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AUTO-CZĘSCI
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AUTA pow ypadkoi

tel. 0-600 016 200, 
0-600 016 100, 
071/372-87-60

Kup u nas segmentową bramę garażową, 
a my sprzedamy Ci automat do bramy nawet 

za złotówkę!!!
_ Pracujemy 

dla Państwa 
już 10 la t ! *

Pytaj o szczegóły promocji:

372-67-33
r w w b i n g o  .w roo.p l | 

Wrocław,ul. Lekcyjna 70

SKUPUJEMY AUTA WSZYSTKICH MAREK 
PŁACIMY GOTÓWKA 

KREDYT NA CIĘŻARÓWKI
procedura uproszczona

t j r    ■ _  » _ £  a t ul. Borewska 2, WrocławsKomis Ait-Auto w

W A ŁY  NAPĘDO W E 
“CARDANA” 

R E G E N E R A C J A
Wymiana wiefowypustów, w yw ażan ie^H j

CZĘŚCI DO AUT
JAPOŃSKICH

OP03212S

A U T O  M A R P O

ZEM Wałbrzych, Noworudzka 6b 
tel. (074) 84-736-68, 84-737-63

UŻYWANE tel: 071/329-61-02 
NOWE tel. 071/324-28-74

Wrocław, ul. Armii Ludowej 29 
w w w .m a rp o .s a n e t .p l 

e -m a il:  m a rp o @ s a n e t.p l

A tG O m o to
M A S Z  D O M ,  M O Ż E S Z  M IE Ć  W IĘ C E J

Uniwersalne
Pożyczki

n a  d o w o ln y  c e l

• niskie oprocentowanie w PLN -  już od 7,3!
• niska rata -  299,29* PLN przy kwocie 

pożyczki 30 000 PLN
• bez wpłaty własnej
A może masz inne potrzeby:
AksoSóm remont, przebudowa domu lub mieszkania ? ■
AiGOpian konsolidacjakredytów ?
HGOmSi zdrowie, podróże, edukacja...?

AIGO Wrocław &  w
ul. Piłsudskiego 64 ^

$  m
®  0 801 800 333 
www.aigoteka.pl

R A N -P O L"

%
SKLEP (8"-18"“) tel. 071/372 46 58 
WARSZTAT (8M-17m) tel. 369 13 88 J
C H IP -TU N IN G

P R Z E Z  O B D  11 OP032507 

do 30% więcej mocy 
Wrocław, tel. 0-602 318 411, www.cetronic.ircd.pl

B R A M Y
D O M I N O

BRAMY -  ROLETY - AUTOMATYKA 
tel./fax 071 /315-31 -70, tel. kom. 0-509 360 294 

‘ www.domlno-bramy.pl

SPRZE0AZ * MONTAŻ • SERWIS
• bramy garaże
• bramy przem
• bramy wjazd<
• ogrodzenia 

Partner firm:

swe
ysłowe |  
Dwe |

' M aa n te cH0EN IN CA ! «

AUTO CZĘŚCI NA “ŚLĘŻNEJ”
AUDI-FORD-OPEL-VW 

SEAT i FRANCUSKICH
W r o c ła w ,  u l .  Ś lę ż n a  1 8 5  

t e l . / f a x  3 3 7 - 1 3 - 0 2
• ÓP040570

LICZNIKI ”  
PROGRAMOWANIE

* Żerniki Wrocławskie, 
ul. Wrocławska 78, tel. 071/390-25-30.

SERWIS SAM0CH0D0W 
AMERYKAŃSKICH

NAPRAWA AUTOMATYCZNYCH 
SKRZYŃ BIEGÓW 

CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE

NISKIE CENY ■ TERMINY REALIZACJI ZAMÓWIEŃ 3-7 ONI ■

B&P AUTO PARTS
Wrocław, ul. Rakowa 38A 

tel 071/325-12-80 
teł7łax 071/325-43-48/49 

0-601 715 876

AUTO (^CZĘŚCI
CZĘŚCI UŻYWANE

DO A U T  S

JAPOŃSKICH
WROCŁAW - BYKÓW 41a (za Długołęką)

tel./fax 071/315-29-27, 315-16-41
pon.-pt. 9.00-17.00, sob. 9.00-15.00

! ■
I r  N I części I ^> 1  

do  a u t fra n c u s k ic h
W r o c ł a w ,  u l .  C z a r n i e c k i e g o  
[tel. 071/354-45-61.359-54-64,0-501 746

sprzedaż wysyłkowa opwoooa

|W

ę
1 1 a |  
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Pożyczki od 13% tygodniowo 
pod zastaw aut, nieruchomości, 

RTV, AGD, złota 
,WALOR”, Wrocław, uL Traugutta 107 

teL 343-56-35,0-60611-9 792

( UNIWERAUTO^

K U P I 
KAŻDE AUTO]

WYPLATA GOTÓWKI W 20 MINUT IIP
POSIADAMY TRANSPORT 

UMOWA KUPNA-SPRZEDAŻY 
OD RĘKI

WROCŁAW, ul. Opolska 114

JELJFA XQ 71 311 71 93L  
0501403135

l DZWOŃ CAŁĄ DOBĘ A

CZĘŚCI DO AUT FRANCUSKICH
Wrocław, ul. Szczytnicka 28, tel. (0 71) 321 90 37 
Wrocław, ul. Karkonoska 36, tel. (0 71) 362 89 88 
Warsztat - ul. Przyjaźni 2/4, tel. (0 71) 339 71 50

w w w . r o z m u s . l r . p l  opo5234fi|

I N T E R - M O T O R
c z ę ś c i  d o  a u t  w ło s k ic h

JfiWBM llfK C O  ES2E2UE1 
Wrocław, ul. Lwowska 9 
tel. 361-86-70. 33-24-052

NAKŁADKI NA BŁOTNIKI
cW/eoM i  c-zA&Hy a u t

W asortymencie wszystkie marki osobowe i inne.
Doskonały styl, jakość i ochrona.

Prosty montaż - klip system. Komplet od 119 do 219 zł. 
W ofercie również podkładki pod tablice rej., 

listwy przyprogowe i krawędzi bagażnika - CHROM 
Przy zakupie - gratisyl W ysyłka w  24h. 

Zamówienia: 062 735 44 70,604 727 677
OP052692 e-mail:biuro@cameo.com.pl

Jest: Ki*1
Kia znalazła schronienie pod 

skrzydłami wielkiego Hyundaia. 
Widać całkiem je j tam dobrze, bo 

ciągle sypie nowościami Sportage 
celuje w stale rozwijający się rynek 

SUV-ów. N ie jest ani duży, ani maty. 
Ot, taki w sam raz, a na dodatek może 
być napędzany dieslem. Można chcieć 

więcej? Chcieć zawsze można...

http://www.autogielda.com.pl
http://www.marpo.sanet.pl
mailto:marpo@sanet.pl
http://www.aigoteka.pl
http://www.cetronic.ircd.pl
http://www.domlno-bramy.pl
http://www.rozmus.lr.pl
mailto:biuro@cameo.com.pl


| www.fiatserw is.pl |

AUTO SERWIS
Z D R O W E  A U T O  - Z D R O W E  C E N Y  

I DŁUGOLETNIE DOŚWIADCZENIE W  ZAWODZIE 
MECHANICY Z CERTYFIKATAMI PRODUCENTÓW

53-031 Wrocław, ul. Partynicka 21 
tel. 071/795-77-37, 0-691 757 357 

KOMPUTEROWA DIAGNOSTYKA SILNIKA 
WYMIANA ROZRZĄDÓW, SPRZĘGIEŁ aSaHi 
KOMPLEKSOWE NAPRAWY 
PRZEGLĄDY OKRESOWE 
SPRZEDAŻ CZĘŚCI

ALFA ROMEO
O ABSOLUTNIE KUPIĘ AUTA CAŁE I POWYPADKOWE, 

NOWE, I STARE ROCZNIKI, WSZYSTKIE MARKU Oso­
bowe, busy, terenowe, powypadkowe, uszkodzone, 
całe, spalone, zniszczone I Inne, najlepiej płacę! Do­
jazd natychmiastowy, odbiór własnym transportem! 
Zaświadczenie do wyrejestrowania i gotówka od ręki. 
E-mail:' autoskup@onet.pl, Wrocław, tel. 0888/ 
33-11-55 W81012045

ALFA ROME0145,1995 r., 170 tys. km, 1400 ccm, pełne wy­
posażenie oprócz klimatyzacji, alum. felgi, w kraju od roku - 
10.500 zł. Góra, tel. 0601/57-18-75 
ALFA ROME0 145,1995 r., 1400 ccm, niebieski metalik, stan 
idealny - 9.300 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/312-54-33, 
0601/79-30-54 •
ALFA ROMEO 145, 1999 r., 1400 ccm, Twin Spark, błękitny 
metalik, instal. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. zamek, 
el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów -12.500 zł, możliwe raty. 
Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, tei. 0505/61-61-01 
ALFA ROME0146,1995 r., 170 tyś. km, 2000 ccm, TDI, czar­
ny, bez wypadku, dużo dodatków, zadbany -12.700 zł lub za­
mienię. Wałbrzych, tel. 074/666-77-16,0503/07-91-94 
ALFA ROME0 146,1997 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, RO, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
weiurowa tapicerka, serwisowany, kupiony w salonie, I właści-

nie, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -13.700 zł. Wrocław, tel. 
0600/91-15-81
a  ALFA ROME0146,1998 r., 128 tys. km, 1400 ccm, ben­

zyna, inst. gaz., czerwony, wspomaganie kier., el. ster. 
szyby, centr. zamek, alum- fełgi. ABS - 11.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/ 
17-80-90,0603/68-79-16 K79587465 

ALFA ROMEO 146, 1998. r., benzyna, inst. gaz., czerwony, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alarm, 
alum. felgi -10.100 zł. Leszno, tel. 0695/61-60-21 
ALFA ROME0146 EXTREME, 1999 r., 56 tys. km, 1400 ccm, 
czarny metalik, z polskiego salonu, bez wypadku, garażowany, 
serwisowany - 22.370 zł. Brzeźnica, tel. 074/817-09-31,0698/ 
62-47-41
ALFA ROME0 146,1999/00/., 1600 ccm, Twin Spark, 120 KM, 
jasnozielony metalik, poduszka pow., el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, immobilizer, centr. zamek, RO z CD, kupiony w salonie, 
I właściciel, garażowany -17.000 zł. Wrocław, tel. 0695/12-34-33 
ALFA ROME0 147,2002r„ 44 tys. km, 1600 ccm, 16V, grafito­
wy metalik, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilo­
tem, el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyzacja, 6 poduszek 
pow., I właściciel, pełne wyposażenie, stan b. dobry, kpi. doku­
mentacja - 32.500 zł lub zamienię na inny. Zielona Góra, tel. 
0604/45-12-21
ALFA ROMEO 155,1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna 

. 150 KM, zielony metalik, alum. felgi, wyposażenie elektr. ster., 
centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., stan b. do­
bry, na zachodnich tablicach • 830 EUR. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0694/12-77-90
ALFA ROME0155,1994 r„ 152 tys. km, 2000 ccm, Twin Spark, 
benzyna, grafitowy metalik, inst. gazowa, ABS, centr. zamek + 
pilot, el. dodatki, RO, wtrysk gazu, alum. felgi 15" Momo, jasna

KREDYTY HIPOTECZNE
*  atrakcyjne oprocentowanie od 1,56% w CHF m  na 32,5 l a t n i s k a  zdol­
ność kredytowa «■ uproszczone procedury *- również dla klientów ze złą hi­
storią kredytową »  najnowsze oferty za wykup wszystkiego typu mieszkań 
*■ pożyczki hipoteczne na dowolny cel nieruchomości komercyjne

KONSOLIDACJE wszystkich zadłużeń (również US i ZUS) 
GOTÓWKOWE: do 60 tys. zł w 24 godziny, bez poręczycieli 
Bez opłat wstępnych i prowizji.

Dom Kredytowy VERUS, Wrocław, pl. Powstańców Śl. 16-18 (rondo) 
(071) 783 16 45 (-44), 0601 701 412 www.dkverus.com.pl

1

6.900 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/96-7146, 0887/ 
5140-81
ALFA ROME0 155,1994 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDI, czer­
wony, wspomaganie kier., weiurowa tapicerka, centr. zamek, 
el. otw. szyby, RO, ABS - 8.500 zł. Leszno, tel. 065/52047-78, 
0889/0341-74,0889/0341-73
ALFA ROME0 155,1994 r., 177 tyś. km, 1800 ccm, 16V, Twin 
Spark, czerwony, insL gazowa, ABS, poduszka pow., immobili­
zer, wspomaganie kier., drewniane wykończenia, atrakcyjne 
wnętrze, zarejestrowany - 10.600 zł lub zamienię na mniejszy 
osobowy i tańszy. Lubin, tel. 076/84649-68,0663/62-89-54 
ALFA ROMEO 155, 1997 r., 132 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
Twin Spark, czarny, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 2 kpi. kół (opo­
ny letnie i zimowe), podłokietnik, garażowany, kupiony w 
salonie - 9.400 zł. Święta Katarzyna, powiat wrocławski, tel. 
0602/22-99-02
ALFA ROME0 155,1997 r., 101 tys. km, 2500 ccm, TDI, czer­
wony, kupiony w salonie w kraju, dużo nowych części, klima- 
tronic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, RO + głośniki, alum. felgi, hak, ABS, wspomaganie 
kier., zielone szyby, podłokietniki, drewniane i skórzane wykoń­
czenia - 12.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-08-61, 0503/ 
12-09-16
ALFA ROMEO 156 GT, 1998 r., 140 tys. km, 2000 ccm, Twin 
Spark, srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, alum. felgi, centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, alum. 
felgi, centr. zamek, immobilizer, ciemne szyby, spoiler, książka 
serwisowa, po tuningu, zadbany, stan b. dobry - 22.900 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0602/49-57-11,0691/89-54.-68 
ALFA ROMEO 156 SEDAN, 1999 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 
16V, ciemnogranatowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej

moc 191 KM, zestaw giośnomówiący, RO z CD, żaluzje, 3 klu­
czyki -41.000 zł, możliwość zamiany, Lubin, tel. 0692/43-98-70 
ALFA ROME0166,1999 r., 63 tys. km, 2500 ccm, V6, benzy­
na, wiśniowy metalik, bez wypadku, 4 poduszki pow., klima- 
tronic, pełne wyposażenie elektr., el. składane lusterka, pod- 
grz. siedzenia, alum. felgi 16", alarm, ABS, ASR, STR, kom­
puter, RO, stan idealny, książka serwisowa, halogeny, sensor 
deszczu - 42.500 zł, możliwe raty. Lwówek Śląski, tel. 06021 
76-82-98
ALFA ROMEO 166, 2000 r., 150 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
Twin Spark, 16V, srebrny metalik, ABS, ESP, klimatronic, nawi­
gacja sat., el. ster. szyby, lusterka i fotele, śerwisowany, bez 
wypadku, 4 poduszki pow. - 36.900 zł, zamienię na tańszy. Le­
gnica, tei. 0602/38-55-22
ALFA ROMEO 166, 2000 r., 50 tys. km, 2500 ccm, V6; 16V, 
kupiony w salonie, automat, klimatronic, nawigacja, bezwypad­
kowy, komputer, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka 
oraz fotele, automatic, sensor deszczu, kpi. kół zimowych, stan 
idealny - 46.000 zł lub zamienię na inny, droższy. Wrocław, tel. 
0602/69-97-01
ALFA ROME0 166, 2000 r., 130 tys. km, 2400 ccm, ID, czar­
ny, wszystkie dodatki oprócz skórzanej tapicerki, drewniana 
kierownica, alum. felgi 17", I właściciel, kupiony w salonie, stan 
dobry - 39.000 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/841-96-96, 
0509/39-76-50 •
ALFA ROMEO 33KOMBI, 1987 r., 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ziejony-metalic, stan dobry, opłacony, ważne OC, brak 
przeglądu -1.500 zł. Świdnica, tel. 0887/29-62-36 
ALFA ROMEO 33,1991 r., 1700 ccm, benzyna, zielony meta­
lik, centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, nowe opony + kpi. 
kół zimowych, reguł, kierownica, stan b. dobry - 7.000 zł. Lubin, 
tel. 0505/13-38-79 po godz. 17

AUD1100,1987 r., 197 tys. km, 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony metalik, centr. zamek, wspomaganie, szyberdach, stan 
b. dobry - 5.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/868-22-96 
AUD1100 C4,'1987 236 tys. km, 2300 ccm, benzyna, srebr­
ny; §Ium. felgi; szyberdach, centr'. zamek, alarm + pilot, serwi­
sowany, wspomaganie kier. -1.600 zł. Przemków, powiat po- 
Ikowicki, tel. 076/831-96-62
AUD1100 CC, 1987/94 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny, tylna szyBa ogrzewana, automatic, rocżnalrist. gazo­
wa, szyberdach, wspomaganie kier., 4 zagłówki, RO + głośniki, 
kpi. dokumentacja, do poprawek blacharsko-lakiemiczych - 
3.290 zł. Wrocław, tel. 0606/64-22-94 
AUD1100 OUATTRO, 1987/95 r., 160 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, czerwony, ABS, klimatyzacja, 4 el. otw. szyby, szyber­
dach, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., alum* fel­
gi (5 szt.), hak, ocynkowane nadwozie, ważne przegląd i OC - 
5,000 zł. Wrocław, tel. 0508/8047-16 
AUD1100 SEDAN, 1988 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
natowy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, po wymianie oleju 
i paska rozrządu, zadbany - 3.200 zł. Legnica, tel. 0603/58-04-68 
AUD1100 OUATTRO, 1988/89 r., 2300 ccm, benzyna, inst gaz., 
czarny metalik, alum. felgi, oryg. obniżony do połowy, oryg. ciem­
ne szyby, el. otw. szyby tylne, szyberdach oraz podgrzewane 
fotele i lusterka (regulowane), dodatkowe zegary, roleta tylnej 
szyby, kubełkowe fotele, blokada mostu, centr. zamek, el. reg. 
reflektory • 8.800 zł lub zamienię. Tel. 0695/49-7246 
AUD1100 C4,1989 r., 198 tys. km, 2000 ccm, benzyna, biały, 
ABS, wspomaganie kier., reguł, pasów, klimatronic, klamki ka­
setowe - 7.300 zł. Wrocław, tel. 071/373-23-84,0603/85-00-68

KORZYSTNY KREDYT NA
OPO5101J

A u d i
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AUD1100,1989 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, 5-biegowy, alum. felgi, szyberdach, blokada skrzyni biegów 
- 4.500 zł. Wrocław, tel. 0660/10-96-67 
AUD1100 .cygaro", 1990 r., 198 tys. km, 2000 ccm, srebrny, 
szyberdach, weiurowa tapicerka, kasetowe klamki, 4 zagłówki, 
deska rozdz. do modelu C4, zarejestrowany - 4.000 zł. Miłków, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/761-03-56,0500/39-52-67 
AUD1100 C4,1991 r., 170 tys. km, 2300 ccm, benzyna, niebie­
ski, bez wypadku, oryg. przebieg, zadbany, ABS, podgrzewane 
fotele, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach -13.000 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0603/61-70-19

R ilT T S l
SAMOCHODOWY
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0  Szybki weryfikacjo i przelew pieniędzy
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ciel, garażowany, zadbany, stan b. dobry -10.500 zł. Wrocław, 
tel. 0600/22-8842
ALFA ROME0146,1997 r., 106 tys. km, 1600 ccm, boxer, zie­
lony metalic, alum. felgi, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
weiurowa tapicerka, poduszka pow., RO Sony, kupiony w salo-

tapicerka, czysty, zadbany, dużo nowych części, bez wypadku, 
w kraju od 4 lat, karta pojazdu - 9.800 zł. Tel. 0697/17-90-70 
ALFA ROMEO 155, 1994 r„ 80 tys. km, 2500 ccm, V6, 24V, 
szary metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki -

W Y P R Z E D A Z
s a m o c h o d ó w  d e m o n s t r a c y jn y c h

i prezentacyjnych Alfa Romeo kLancia

LANCIA f
LANCIA Ypsilon 1.2 Argento 
przebieg ok.2 500 km, cena: 53.350 PLN, cena wyprzedaży: 45.347,50 PLN 
LANCIA Ypsilon 1.2 Argento 
przebieg 0 km, cena: 53.350 PLN, upust -10%

ALFA ROME01471.9 JTD MJ Distinctive 5x drzwi 
cena: 93.699 PLN, cena wyprzedaży: 81.518,13 PLN

ALFA ROME01471.6
cena: 74.300 PLN, cena wyprzedaży: 63.898 PLN

ALFA ROME01471.9 JTD MJ Distinctive 3x drzwi 
cena: 100.500 PLN, cena wyprzedaży: 85.425 PLN

ALFA ROME01561.9 JTD Progression 
cena: 104.000 PLN, cena wyprzedaży: 86.320 PLN 
ALFAROME01561.9 JTD Progression 
cena: 104.000 PLN, cena wyprzedaży: 86.320 PLN
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u l.  K a r k o n o s k a  4 5  
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tapicerki, dużo nowych części - 27.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0601/77-29-04
ALFA ROME0156,1999 r„ 61 tys. km, 1600 ccm. Twin Spark, 
120 KM, biały, sportowy wygląd, pełne wyposażenie elektr., kli­
matronic, alum. felgi 16", ABS, alarm, centr. zamek, podłokiet­
niki, halogeny, podgrzewane lusterka, nowy akumulator, ozna­
kowany, blokada skrzyni biegów, po wymianie rozrządu od
10.000 km, wspomaganie kier. -18.700 zł. Wrocław, tei. 0601/
72-93-91
ALFA ROME0156,1999 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czarny, bez wypadku, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek, RO + zmieniacz CD -16.000 zł + opłaty. Wrocław, tel: 
071/348-74-08,0888/99-66-19
ALFA ROME0 156,1999 r., 174 tys. km, 2500 ccm, V6, srebr­
ny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i nawigacji, 
w kraju od roku - 44.900 zł. Wrocław, tel. 0888/63-35-81 
ALFA ROME0156 TS SEDAN, 1999/00 r., 119 tys. km, 1800 
ccm, srebrny metalik, 144 KM, ABS.-EBD, klimatronic, kompu­
ter, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, haloge­
ny, reguł, skórzana kierownica, RO Pioneer, kupiony w salonie 
w kraju, II właściciel, garażowany, bez wypadku, serwisowany, 
centr. zamek + pilot, alarm domykanie szyb, zadbany, stan b. 
dobry - 32.500 zł. Wrocław, tel. 0503/02-96-56,0504/12-25-25 
ALFA ROME0156 VAN, 2000 r., 170 tys. km, 2400 ccm, jTd, 
perłowobłękitny, I rej. 03.2001 r, kupiony w salonie, 4 poduszki 
pow., RO ze zmieniaczem na 12 płyt CD, ABS, atrakcyjny wy­
gląd, el. reg. i podgrzewane lusterka, relingi dachowe, haloge­
ny, alum. felgi - 39.500 zł. Czerna, powiat żagański, tel. 0603/
87-31-26,0603/22-30-98
ALFA ROME0156,2001 r., 105 tys. km, 1900 ccm, jTd, perło- 
wosrebmy, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, 4 poduszki pow., kubełkowe fotele, skórza­
na wykończenia, podłokietnik, halogeny, alum. felgi 16", stan 
idealny - 31.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0604/61-87-38 
ALFA ROME0156 SEDAN, 2001/02 r., 29 tys. km, 2000 ccm, 
16V, czerwony, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, EPD, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, halogeny, alum. felgi, rok w kraju, weiurowa tapicerka, 
dwa podłokietniki, stan idealny - 36.000 zł. Oleśnica, teł. 071/
314-70-62,0508/77-03-00
ALFA ROMEO 156, 2001/02 r., 110 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
perłowosrebmy, 4 poduszki pow., klimatronic, ABS, wszystkie 
el. dodatki, halogeny, centr. zamek, wspomaganie kier., pakiet 
sportowy, sprowadzony, opłacony - 28.900 zł. Zielona Góra, tel. 
0501/48-70-92
ALFA ROME0164,1991 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, centr. zamek, el. otw. szybv i reg. lusterka, 
wspomaganie, roczna instalacja gazowa, ekonomiczny, po wy­
mianie płynów, klocków, oleju, sprawny - 7.600 zł. Nowa Ruda, 
pow. kłodzki, tel. 0604/78-68-02 
ALFAROME0 164,1993 r„ 156 tys. km, 3000 ccm, V6, zielony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, klimatronic, 
alum. felgi, pełne wyposażenie elektr. - 7.500 zł lub zamienię 
na mniejszy. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/591-15-18, 0693/
17-0043
ALFA ROMEO 164 SUPER, 1994 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki - 9.900 zł lub zamienię na droższy. Leszno, tel. 
0501/12-0944
ALFA ROME0 166,1998 r., 3000 ccm, V6, czarny metalik, peł­
ne wyposażenie, stan idealny • 31.000 zł. Złotoryja, tel. 0691/
96-99-30
ALFA ROME0 166,1999 r., 2000 ccm, Twin Spark, granatowy, 
metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, nawigacja sat., wszyst­
kie el. dodatki, ciemne szyby, weiurowa tapicerka, przygotowa­
ny do zarejestrowania - 23.000 zł. Bolesławiec, tel. 0888/
35-03-51
ALFA ROME0 166,1999 r., 140 tys. km, 2500 ccm, V6, 24V,' 
benzyna, perłowobłękitny, kupiony ,w salonie, nawigacja sat., 
klimatronic, ABS, STR, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, el. reg. fotele, komputer pokładowy, alum. felgi, kon­
trola trakcji^sgęzawkeweTefreKfóry, alum. felgi, butla gazu 801,

ALFA ROMEO 33,1992 r., 1700 ccm, srebrny, zarejestrowany 
• 3.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0603/3048-23, 0889/
25-02-61
ALFA ROMEO 33, 1994 r, 1400 ccm, benzyna, biały, centr. 
zamek, el. otw. szyby, szyberdach, alum. felgi, dodatkowo 2 
kpi. opon, RO + 4 głośniki, ważny przegląd i OC, w ciągłej eks­
ploatacji, stan techn. b. dobry + drugi na części - 5.200 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0502/02-53-56
ALFA ROMEO 90,1985 r., 2400 ccm, turbo D, oliwkowy meta­
lik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reguł, fotele, wspomaganie 
kier., alum. felgi, serwisowany, nowy akumulator, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry • 3.800 zł. Wrocław, tel. 0601/19-9949 
ALFA ROMEO ALFASUD SPRINT, 1988 r„ 47 tys. km, 1500 
ccm, boxer, czerwony, dużo nowych części - 4.500 zł, możl. 
wysłania zdjęć (e-mail) P.MIPIT@interia.pl. Bierutów, pow. ole­
śnicki, tel. 0692/12-66-01
ALFA ROMEO SPIDER, 1995 r„ 147 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna 150 KM, bordowy, klimatyzacja, pełne wyposażenie •
18.500 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0502/97-29-74

AUDI
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE KU­

PIĘ, AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, 
KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI. Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1988 r. I Inne marki rów­
nież. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 06071
39-92-93 W01091895

O OKAZJA. AUTA NA RATY BEZ ODSETEK! SPROWA­
DZONE, z Niemiec, zarejestrowane, serwisowane, 
kredytowanie samochodów osobowych, ciężarowych 
oraz przyczep kempingowych. Na placu ok. 40 sa­
mochodów, www.autohandel-pankiewicz.webpark.pl. 
Góra, tel. 065/543-33-02; 0697/51-68-51,0606/63-51-70 
W84017055

AUD1100 .cygaro", 1984 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, 5-biegowy, ważne przegląd i OC, zareje­
strowany, stan dobry - 2.700 zł. Wrocław, tel. 0692/32-92-58 
D  AUD1100,1985 r., 2000 ccm, diesel, srebrny, 4-drzwiowy,

5-biegowy, wspomaganie, stan opon, silnika i blacharki 
dobry, aktualny przegląd i OC - 2.600 zł. Wrocław, tel. 0605/
18-27-75 K79588145 

AUD1100 .cygaro", 1985 r., 218 tys. km, 1800 ccm, 5-cylindro- 
wy, biały, inst. gazowa, blacharka ocynkowana, hak holowni­
czy, wspomaganie kier., centr. zamek, pokrowce, obrotomierz, 
tylna blenda świetlna, 3 spoilery, 2 kpi. kół, zarejestrowany, 
garażowany, zadbany, stan b. dobry - 4.900 zł lub zamienię na 
materiały budowlane. Jelenia Góra, tel. 075/762-1642, 0500/
11-87-74
AUD1100,1985 r., 1800 ccm, czerwony, nowa instalacja gazo­
wa, stan b. dobry, RO + CD - 4.500 zł. Kłodzko, tel. 0602/
65-69-85
AUD1100 AVANT, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., me­
talik, ocynkowany, sprowadzony, opłacony, karta pojazdu, waż­
ne OC, hak, szyberdach, wspomaganie kier., klimatronic, nowa 
inst. gazowa - 7.200 zł. Tel. 0692/42-76-39 
AUD1100,1986 r., 220 tys. km, 2300 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, stan b. dobry, blacharka w stanie idealnym, szyber­
dach, alarm, wspomaganie - 2.000 zł. Wałbrzych, tel. 0661/
02-95-26
AUDI 1Ó0,1987 r., 2200 ccm, benzyna,.czerwony, 4 el. otw. 
szyby (przyciemniane), wspomaganie kier., szyberdach, alum. 
felgi, sportowy ukł. wydechowy, hak holowniczy, halogeny, waż­
ny przegląd i OC, w kraju od 2002 r. - 5.800 zł lub zamienię na 
BMW 730, Audi 80 B3, Peugeota 605 albo inne propozycje. 
Jelenia Góra, tel. 0695/6249-10

AUD1100 C4,1991 r., 205 tys. km, 2400 ccm, diesel, czarny, 
przyciemniane szyby i lampy tylne, hak holowniczy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, blokada kierownicy, atrakcyjny wy­
gląd -12.000 zł. Jelenia Góra, tei. 0889/28-30-82 
AUD1100 C4,1991 r., 260 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalic, stan dobry, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RO z CD MP3, atermiczne szyby, weiurowa 
tapicerka, kpi. dokumentacja - 11.300 zł. Wałbrzych, tel. 
0693/4047-98
AUD1100 C4 SEDAN, 1991/95 r., 227 tys. km, 2300 ccm. ben­
zyna, inst. gaz., niebieski metalik, ABS, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka, stan dobry -10.000 zł lub zamienię. Oława, tel. 
071/313-95-76,0605/23-90-62
AUD1100 C4,1992/93 r., 190 tys. km, 2000 ccm, czerwony, 
inst. gazowa, I właściciel, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, . 
radio, Mul-T-Lock, immobilizer, bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, centr. zamek, weiurowa tapicerka, stan b. dobry -12.900 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Otmuchów, tei. 077/43145-60,0694/
38-23-68,0506/35-26-72.
AUD1100,1992/93 r., 287 tys. km, 2500 ccm, TDI, zielony me­
talik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyber­
dach. hak - 15.600 zł. Wrocław, tel. 0603/374 3 45, 0506/
83-13-53
AUD1100 C4 AVANT, 1993 r., 188 tys. km, 2500 ccm, TDI, czar­
ny metalik, klimatronic, ABS, centr. zamek, weiurowa tapicer­
ka, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 5-biegowy, ABS, 2 pod­
łokietniki, relińgi dachowe, roleta bagażnika, bez wypadku, w 
kraju od miesiąca, opłacony, stan idealny -19.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0600/82-50-79
AUD1100,1993 r„ 151 tys. km, 2500 ccm, TDI, 115 KM, srebr­
ny metalik, ABS, 6-biegowy, el. otw. szyberdach, oryg. lakier, 
bez wypadku, stan b. dobry -17.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 06921
55-04-22
AUD1100 S4 OUATTRO, 1993 r., 230 tys. km, 2200 ccm, turbo, 
bordowy metalik, ABS, RO, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, bez 
wypadku, książka serwisowa, tempomat, klimatronic, el. otw. 
szyberdach, centr. zamek, szyberdach, alum. felgi Audi, bez 
korowi, stan idealny - 15.500 zł. Wrocław, tel. 071/78344-50, 
0663/06-73-61
AUD1100 C4 KOMBI, 1994 r, 190 tys. km, 2800 ćcm, V6, bor­
dowy, 2 poduszki pow., klimatronic, el. otw. szyby, napęd 4x4, 
hak, RO z CD Audi, drewniane wykończenia, sekwencyjny 
wtrysk gazu, ABS, w kraju od 8 mies. - 17.000 zł. Brzeg, tel. 
0602/55-30-86
AUD1100 C4 SEDAN, 1994 r., 2600 ccm, V6, czerwony, stan b. 
dobry, II właściciel, bez wypadku, książka serwisowa, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., szyberdach, halogeny, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, alum. felgi 15", dużo dodatków - 11.700 
zł. Wrocław, tel. 0508/68-98-38 
AUD1100 C4,1994 r., 161 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, poduszka pow., ABS, procon-ten, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
alum. felgi, kpi. kół zimowych, oryg. RO + głośniki, el. reg. 
reflektory, weiurowa tapicerka, do małych poprawek błachar- 
sko-lakierniczych, stan b. dobry - 18.600 zł. Wałbrzych, tel. 
0609/73-00-24
AUDI 200 OUATTRO, 1988 r„ 180 tys. km, 2200 ccm. benzy­
na, inst. gaz., platynowy metalic, ABS, hak, spoilery Zender, 
sportowa kierownica, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, wspo­
maganie kier., komputer, stan b. dobry - 7.000 zł lub zamienię 
na VW Golfa II diesel, z hakiem. Ratno Górne, pow. kłodzki, 
tel. 0500/23-29-70
AUDI 200 OUATTRO, 1989 r„ 208 tys. km, 2300 ccm, turbo, 
czerwony, inst. gazowa, wspomaganie kier., klimatronic, wszyst­
kie eL dodatki, ABS, szyberdach, hak, alum. felgi, stan b. dobry 
- 9.800 zł, Wrocław, tel. 0603/374 3 45, 0506/83-13-53 
Q  AUDI 80,1980 r., 1600 ccm, zielony metalik, 4-drzwiowy,

4-biegowy, aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry -
1.200 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79588015 

AUDI 80 SEDAN, 1982 r.. 192 tys. km, 1600 ccm, diesel, złoty, 
stan ogólny dobry, po wymianie końcówek układu kierownicze­
go, alum. felgi, dużo części zapasowych, silnik, stan b. dobry -
1.750 zł. Wrocław, tel. 0696/43-11-82

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 2 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl 19.08.2005

http://www.fiatserwis.pl
mailto:autoskup@onet.pl
http://www.dkverus.com.pl
mailto:lancia@adfauto.com.pl
mailto:alfaromeo@adfauto.com.pl
mailto:P.MIPIT@interia.pl
http://www.autohandel-pankiewicz.webpark.pl
http://www.autogielda.com.pl


Klasycznie łamana wiatrówka z lufą gwintowaną, kaliber 4,5 mm. Ładowana 
śrutem typu diaboio. Prosta w obsłudze i celna. Posiada regulowane przyrządy 
celownicze i możliwość zamontowania lunety. 2 lata gwarancji. Prędkość 
pocżąlkowa: 210 m/s. Długość, całkowita: 1080 mm. Długość lufy: 480 mm. 
Waga: 2.8 kg. Energia poni&j 17 J W komplecie 500 s z t śrutu i 100 tarcz.

W IATROW KAMAGNUMSPORt

RATY tuż od

Blokada łamanej lufy daje gwarancję bezpieczeństwa. Długość całkowita: 1090 
mm. Długość lufy: 480 mm. Waga: 2,6 kg. Prędkość początkowa: 230 m/s.'2 lata 
gwarancji. Energia poniżej 17J. W komplecie 500 sz t śrutu I 100 tarcz.
TYLKO TERAZ! luneta  4x20 angielskiej firmy Hawke GRATIS!____________F % ] E T > J t i l

249 zł W IA T R Ó W K A  D IA N A  P A N T H E R  2 1 575 zł
W ia tró w ka
gwintowana z dolnym
naciągiem kaliber 4,5 mm. Profilowana, drewniana kolba zakończona 
jest gumowa stopka. Posiada regulowane w pionie i w poziomie przyrządy 
celownicze oraz możliwość montażu lunety. Długość całkowita: 1060 mm. 
Długość lufy: 460 mm. Waga: 3,1 kg. Prędkość początkowa: 240 m/s. Energia 
poniżej 17J. W komplecie 500 szt. śrutu 1100 tarcz.

m n m m

N O R C O N IA  G E R M A N Y

24.90 zf
139 zł 299 zł

Nowoczesna wiatrówka renomowanej 
niemieckiej firmy Diana. Posiada gwintowaną lufę kaliber 4,5 
mm. Osada z czarnego, twardego i niezwykle wytrzymałego tworzywa 
sztucznego, kolba zakończona stopką. Wyposażona w precyzyjne 
światłowodowe przyrządy celownicze Truglo®. Zgrabny, celny i dopracowany w 
każdym szczególe karabinek. Dł. całkowita: 1030 mm. Dł. lufy: 420 mm. Waga 
2,6 kg^Prędkość początkowa: 260 m/s. Energia poniżej 17J.

m a t i m i

M M M
499 zł

Plstolet-wiatrówka z lufą 
gwintowaną kaliber 4,5 mm, 
renomowanej niemieckiej firmy Norconia. 
Jednostrzałowy pistolet ładowany jest śrutem 
diaboio przez łamanie lufy. Atutem wiatrówki jest 
profilowana drewniana rękojeść i solidne 
wykonanie. Przyrządy celownicze regulowane 

• w pionie i w poziomie. Długość lufy: 170 mm. 
Prędkość początkowa: 110 m/s. Waga; 1100 g. 
Energia poniżej 17J.

RATY tuż od

P is to le t-w ia tró w k a  
g ładko lufoW a kal.
4.5 mm. Prędkość: 
początkowa: 140 m /s 
Wykonany w całości z metalu. 
Regulowane przyrządy celownicze. 
Blokada niekontrolowanego wystrzału. • 
Ładowany do* rękojeści, zasilany nabojem C02, 
który wystarcza na ćo'najmniej 60 strzałw. 
Magazynek na 15 śrutów, Wymiary: 178x131x30 
mm. Waga: 1,05 kg. Zasięg: 300 m  Energia 
poniżej 17J. W komplecie specjalna walizka 
do przechowywania, zapasowy magazynek. 

. 1 nabój C02 i 500 sz t śrutu.
RATYlużod

Pistolet-wiatrówka z 
gwint, lufą kal. 4,5 
mm. Prędk. pocz.:
160 m/s. Wykonany 
z metalu. Posiada regulowane 
przyrządy celownicze i ruchomy 
zamek. Zasilany nabojem C02, który 
wystarcza na co najmniej 70 strzałów ' Poj. 
magazynka: 28 pocisków Przystosowany do 
każdego rodzaju śrutu (Diaboio, kulki BB).
Wymiary: 185x144x36,8 mm. Dt. lufy: 116,5 mm.
Waga: 785 g. Energia poniżej 17J. W kom plecie. 
w a lizka  do przechowywania, zapasowy I 
magazynek, 1 nabój C02 i 500 szt. śrutu. r o i

RATYlużod

HAWKE 10x50 LUNETA 4x32 ■  LUNETA 4x20

3 B S

B R O M

M m M P R m m A
Wierne rep lik i coltów sprzed 1850 roku

8  S A  
OPTICS

PIERSIÓWKA ■  KABURA SKORZ. ■  SZELKI OPERAC. ■  POKROWIEC
200 mi

p i r o m a n ^ DIABOIO STAND. ■  DIABOLO BOXER

M E S

m m i w w

SAMURAI

*  }  Podane ceny ratalne są orientacyjne i mogą ulec zmianie w zależności od zadeklarowanej ilości rat oraz historii kredytowej klienta. Oprocentowanie nominalne przy 
kredycie na 12 miesięcy wynosi 21.90% i przy takim  została podana pojedyncza rata, Im mniej rat, tym niższe oprocentowanie. Wybór ilości ra t zależy od Ciebie. Opłata 
manipulacyjna wynosi 30  zł. Szczegółowych informacji udzielają telefonicznie nasi konsultanci 24  godziny na dobę. Zadzwoń pod nr (071) 347-47*47 i dowiedz się więcej.
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Prezentowany towar objęty jest roczną lub dwuletnią gwarancją. Ponadto dajemy Państwu możliwość sprawdzenia towaru w ciągu 15 dni. Gwarantujemy pełne zadowolenie lub zwrot gotówki. Zamówienia pizyjmowane są drogą 
pocztową, telefonicznie, faksem lub przez Internet. Zapraszamy również do naszego salonu firmowego, w którym można zapoznać się z pełną ofertą naszej firmy. Płatność przy odbiorze. Termin realizacji od 24 godzin do 3 dni 
roboczych. Koszt przesyłki ok 10 zł. Ceny zawierają podatek VAT. Dla firm faktury VAT. Dozwolone od 18 lat. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

O t m
f irm o  h a n d lo w a

SALON F I R MOWY :
50-123 Wrocław, ul. Oławska 16
czynne: p o n .-p ią t . od 1 0  do 1 8 , sobota od 10 do 15

w a z w o n  i  z a m ó w !
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aUto kOmiS DELTA C a r AUTOKREDYTY* AUTOTU
BIURO KREDYTOWEKREDYTY SAMOCHODOWE

na samochody osobowe i ciężarowe/ 
tak ie  nie rejestrowane w kraju, 

bez wpłaty, bez AC, 
bez zaświadczeń o dochodach, 
promesa kredytowa za darmó 

przed wyborem samochodu

AUDI 80,1988 r, 190 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, wspo*

K re d y tu je m y , a u ta  s p o z a  k o m ik u .  O  .S k u p  a u t  z a  g o tó w k ę  O  Z a m ia n y  I I I  
R a ta  o d  145 z ł p rz y  10 .000  k re d y tu  O  p a k ie t  O C  A C  N W  |  f |
B e z  p o rę c z y c ie li o  B e z  I w p ła ty  O  B e z  z a ś w ia d c z e ń  pney 0 %  w p ła c ie  ■  ■  ■
AUDI 1 0 ________ _________
BMWS2Sfgu ____ _____
CHEVROlET ALEROJgu......
CrrROEtł£XTOcombł_____
FIAT 8AHCHETTA _________
FIAT PUNT0 TSEIWgu ____
FORD GRANADA ZOL * J U  ... 
HONOA PRELUDEmod BA 4 ...
KlA.OlCE LS  ................... ....
NASMUMA .
MERCEOES1242.STD-20V...
MERCE0E8 C260_________
NISSAN SUtMY 20  d lX  COmtł
OPEL ASTRA CLASSC_____
0PELVECTRA8 ___
0PELVECTR A8C0't t4an....
OPEL VECTRAB com bi_____
OPEL VECTRATDI M d in  . . . „
P0NT1AC8UNFRE_______  .
SUZUKI IGNI31.3 GS Stf ........
VW P010C0UP€ ______

V W T4________ -_________
K

ALFA ROME0146_______
DAEWO NUBRAIC0X combi .  ..
FIAT PANDA ACT U A L__________
FIAT SEICENTO ____________ __
F1ATTEMPRA1 S  ____
HONDA ACCORD 1.11<--------
LANCIA LYBRAUI. IX . Mima .
NISSAN ALMERA-----------------------
OPEL A G IA 12 ESSENTIA_____
PEUGEOT 406  L
SEAT C0R008A S E ___________
SKODA FEUOAGUO-----------------
SKODA FEUCIA______________
W 0 ( H F IV 1 W   _______
VW PASSAT TD I______________

2002___ 900 , . _____ 7 830
.  1995 .. 1600 . ____ . 8 9 0 0

1996 . . 1*00 . ... ... . 14900

. .  2004 . 1200 _ ______  25900

_ 1997 ..... 1400 .. . . .......... 9900
. 1999 . 1300 . . ______ 14500

. .  1997 . ._ 1900 0 _______ 28 900

Wrocław, ul. BŃcknera 24-26, tel. 071/352 70 01,352 83 90
czynne pn-pt 10.00-18.00, Sobota 10.00-15.00, Niedziela 12.00-15.00

AUDI 80,1984 r., 1600 ccm, diesel, granatowy, śtan techn. do­
bry, w ciągłej ekspołatacji, szyberdach, ważny przegląd i OC • 
1.800 zł. .Pleszew, tel. 0604/79-01-68 
AUDI 80,1985/86 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, zadbany, 
I właściciel, model przejściowy, szyberdach, 5-biegowy, 
4-drzwiowy, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek •
1.980 zł. Paczków, tel. 077/431-76-76,0603/50-39-51
AUDI 80,1985/86 r., 170 tys. km, 1600 ccm, diesel, granatowy, 
oryg. lakier, bez wypadku, ekonomiczny, radio; 5-biegowy, za­
dbany, garażowany, ważny przegląj do 2006 r„ stan idealny -
3.980 zł. Wałbrzych, teł. 074/848-31-59,0605/73-93-63
m AUDI 80 B3 SEDAN, 1986 r., 217 tys. km, 1800 ccm. bor­

dowy metalik, inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapa­
sowego, RO z CD Panasonic + dodatkowe głośniki, blo­
kada skrzyni biegów, roleta bagażnika, szyberdach, halo­
geny, dodatkowe światło .stop', OC do 11.2005 rr. prze­
gląd do 05.2006 r., stan dobry • 5 .250 zł. Niemodlin, po­
wiat opolski, tel. 0888/41-91-56, 0660/99-21-52 
100194295

AUDI 80 SEDAN, 1986 r., -180 tys. km, 1600,ccm, benzyna, 
granatowy metalik, bez wypadku, szyberdach, ćentr. zamek, 
wspomaganie kier., stan dobry - 1.900 z}. Paczków, tel. 077/ 
431 -60-24; 0609/20-12-75
AUDI 80 SEDAN, 1987 r.. 190 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
serwisowany, bez śladów korozji, po wymianie rozrządu, oleju, 
nowa pompa Wódy, nowy alternator, stan auta b. dobry, nie 
wymaga żadnych wkładów finansowych, sprowadzony z Nie­
miec • 3.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/26-84-42 
AUDI 80 53,1987 r., 1800 ccm, benzyna, złQty metalik, stan b. 
dobry, szyberdach, centr. zamek • 2.800 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/63-67-41,0509/63-67-43 
AUDI 80,1987 r., 1800 ccm, grafitowy metalik, gażnik, stan b. 
dobry, alarm, alum. felgi, zarejestrowany, oryg. lakier, udokum. 
pochodzenie - 5.300 zł. Wrocław, tel. 071/315-20-92, 0887/

AUDI <0 83,1987 r., 1800 ccm, benzyna, 16V, złoty metalik, 
inst. gazowa, szyberdach, alum. felgi, stan dobry - 4.900 zł. 
Wrocław, tel. 0609/22-67-77 , .
AUDI 80 83,1987 r., 199 tys. km, 1800 ccm, czerwony, szyber­
dach, hak, centr. zamek, zarejestrowany, przegląd do 
09.08.2006 roku - 4.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
815-52-39,0661/84-59-33
AUDI 80 B3 SEDAN, 1987/88 r., 162 tysr. km. 1800 ccm, kolor 
szampana metalik, kpi. dokumentacja, ł właściciel, szyberdach, 
RO, bez wypadku, zadbany, nowe opony i układ wydechowy, 
aktualny przegląd • 6.500 zł. Kamienica, tel. 077/431 -7347, 
0604/94-51-32
AUDI 80 B3,1987/88 r„ 190 tys. km, 1800 ccm, pełny wtrysk, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, sprowadzony, zareje­
strowany, ubezpieczony, karta pojazdu • 5.300 zł. Olszyna, po-' 
wiat lubański, tel. 075/721-25-13,0503/02-254*9 
AUDI 80 B3,1987/88 r„ 1800 ccm, benzyna, bordowy, I właści­
ciel, bez wypacftu, obrotomierz, RO, hak holowniczy, zadbany, 
garażowany, stan idealny - 5.400 zł. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0696/43-55-71, -
AUDI 80 83,1987/88T, czerwony, wspomaganie kier., alum. 
felgi; alarm + pilot, centr. zamek, kpi. opon letnich, inst. gazowa 
na gwarancji, nowy akumulator - 5.800 źł. Strzelin, tel. 071/ 
796-18-10,0888/77-18-34
AUDI 80 SEDAN, 1987/97 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna,
inst. gaz., granatowy, alum. felgi 15‘ (gwiazdy), szyberdach,
spoiler ze światłem .stop’ , obrotomierz, RO, po wymianie oJe-_
ju, białe kierunkowskazy przednie - 6.900 zł lub zamienię na
Audi 80 84 z inst gazową aibp VW Golfa III turbo D, z dopłatą.
Ziębice, powiat ząbkowicki, teł: 0609/52-78-73
AUDł 80 83,1988 r.; 192 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst.
gaz., czerwony, stan b. dobry • 5.500 zł, powiat namysłowski,
tel. 077/419-6049,0607/18-93-05
AUDI 80 B3,1988 r., 220 tys km, 1800 ccm, benzyna, inst.
gaz., granatowy, stan b. dobry, garażowany, bez wypadku -
6.000 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, teł. 074/.
844-8644
AUDI 80 B3,1988 r., 128 tys. km, 1800 ccm, srebrny metalik, w 
krąu od 6 miesięcy, zarejestrowany, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, szyberdach, RO, immobilizer - 6.600 zł. 
Góra, teł. 065/543-37-59,0697/67-91-59 
AUDI 80 B3,1988 r., 1600 ccm, turbo D, szary metalik, alarm, 
nowy akumulator i inne części - 6.500 zł. Jełcz-Laskowice, po­
wiat oławski, teł. 0609/65-50-71 .

maganie kier., szyberdach, centr. zamek - 8.000 zł, możfiwe 
raty. Kłodzko, tól. 0691/12-83-82 
AUDI 80,1988 r, 1800 ccm - 3.100 zł + opłaty. Leśna, teł. 075/ 
721-22-76,0501/72-61-29,0500/11-10-69 
AUDI 80 COUPE, 1988 r., 1600 ccm, diesel, srebrny, po wy­
mianie silnika, centr. zamek, wspomaganie kier., kpi. dokumen­
tacja, w kraju od 07.2004 r. * 3.900 zł. Lubin, fel. 076/749-72-08 
AUDI 80,1988 r.. 160 tys. km, 1800 ccm, granatowy, I właści­
ciel, zadbany, nowe opony, nowe amortyzatory, alarm *  pilot, 
serwisowany, RO, zarejestrowany, nowe klocki, stan idealny • 
4.200 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, tel. 0604/66-59-28 
AUDI 80 OUATTRO, 1988 r., 1800 ccm, pełny wtrysk, zielony 
metalic, alum. felgi 15*, RO Panasonic z CD, szyberdach, hak, 
stan b. dobry - 9.500 zł. Świdnica, tel. 074/858-64-13, 0691/ 
81-75-92
AUDI 80 B3,1988 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, sportowy grill Kamei, 
alum. felgi, spoiler, centr. zamek, RO, szyberdach, atrakcyjny 
wygląd, po wymianie amortyzatorów i klocków - 7.500 zł. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, tel. 074/866-90-95,0696/94-64-87 
AUDI 80 83, 1988 r.. 136 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., szary metalik, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, spoiler na tylnej masce, adum,. felgi, RO, zarejestrowany - 
5.400 zł lub zamienię na inny. Wrocław, teł: 071/765-57-12, 
0888/69-97-12
AUDI 80 B3, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., stalowy 
metalik, pełny wtrysk, centr. zamek, szyberdach, wspomaga­
nie kier., ABS, alum. felgi, zadbany, ważne przegląd i OC, zare­
jestrowany - 7.700 zł lub zamienię na VW Golfa II, TD lub die- 
sela, z dopłatą. Złotoryja, tel. 0504/24-90-57 
AUDI 80 83,1988/89 r„ 191 tys. km, 1800 ccm. benzyna, błę­
kitny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., halogeny, szy­
berdach, radio, procon-ten, I właściciel, sprowadzony, zareje­

strowany, książka serwisowa • 7.200 zł tub zamienię na Audi 
100,90,80. Kłodzko, tel. 0602/82-34-44 
AUDI 80 B3 CL. 1988/89 r., 166 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, I właściciel, garażowany, bez 
wypadku, oryg. lakier, alum. felgi, nowe opony, kpi. dokumen­
tacja - 4.700 zł *  opłaty. Legnica, tel. 0602/34-14-31 
AUDI 80 B3 SKŁADAK, 1989 r„ 270 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, 4-biegowy, hak, zadbane wnętrze, bez korozji ł 
wypadku, garażowany, w kraju od 8 lat, nowe amortyzatory tyl­
ne, ekonomiczny, w ciągłej eksploatacji -4.200 zł. Bolesławiec, 
tel. 0698/4446-50
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, benzyna, biały, blokada skrzy­
ni biegów, immobiizer, ospoilerowany • 5.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0602/87-91-86
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 G e m , benzyna, czarny, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach - 3.600 zł. Kłodzko, tel. 0609/ 
29-05-55
AUDI 80,1989 r. 251 tys. km, 1800 ccm, grafitowy metalik, 
szyberdach, hak, telefon, jasna tapicerka, stan b. dobry • 3.800 
zł + opłaty 1.200 zł. Kłodzko, teł. 0605/55̂ -17-52 
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, czerwony, skórzana tapicerka, 
stan b. dobry - 6.400 zł. Oława, tel. 0888/18-91-92 
AUDI 80 83 SPORT, 1989t., 133 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, 
czarny, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, ABS, wspomaga­
nie kie/., centr. zamek, alum. felgi, dodatkowe zegary, stan b 
dobry • 7.800 zł. Oława, teł. 0888/18-91-92 
AUDI 80 B3,1989 r„ 130 tys. km, 1ŚOO ccm, czarny metalik, 
ory^ przebieg, stan b. dobry - 4.500 zł ■►opłaty. Polkowice,.teł. 
0500/59-9842
AUDI 80 B3,1989 r., 220 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, 5-biegowy, wspomaganie kier., szyberdach, centr. za­
mek, alarm, inst. gazowa (8-mies.), sprowadzony w całości, 
zarejestrowany, ważne przegląd i OC, 4 zagłówki - 6 200 zt 
Trzebnica, teł. 0606/36-38-68
AUDI80 83,1989/90 f:, 160Tys.’km, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, garażowany, wspomaganie, alum. felgi, centr. za- 
meK^omplet kół zlmowych, wymieniony olej, halogeny, el. reg. 
reflektory, opłacony, bez wypadku, klimatyzacja,żadbany - 8.800 
zł. G>ómadka,tęl. 075/738-21-07 po godz.21,0696/21-18-28. 
AUDI 80 B3,1089/90 r.;.1800 ccnr, wtrysk, biały, sprowadzony 
z Austrii 10.08.2005f., do wymiany .klocki ha., stan b. dobry, do 
poprawek lakierniczych (koszt 150 zł) - 3.5Q0 zł + opłaty (akcy­
za 1.200 zł). Konradów, tek 0693/61-07-63

AUDI 80 83.1989/92 r., 1800 ccm. benzyna-;C£erwony, instala­
cja gazowa, wspomaganie kler* alum' felgi, cęntr .aamek, {»- 
logerw; stan techn. pobęjU^.200^’X3^dków, powiat brźeśki; 
tel. 0502/63-^20'^ v
Ba AUDI 80 B3,1900 k, 266 ty$; km, 2000<aTt fłist.gazowa,' 

czarny metalik, garażowany; centr.-zamek, alarm, el. re- 3 
gul. reflektory, ciemne lampy tylne, tylny spoiler, alum. fel­
gi, szyberdach, wspomaganie kier., atrakcyjny wygląd, kpi. - 
kół zimowych, stan b. dobry, OC do 12:2005 r:, przegląd 
do 06.2006 r. - 7.800 zł. Łagiewniki, tel. 0747893-9544, 
0605/66-11-72 140198925 

AUDI 80 B3 SEDAN, 1990 r„ 178 tys. km, 1§00 ccm, benzyna, 
zielony metalik, centr. zamek, szyberdach, wspomagacie kier., 
sprowadzony z Niemiec • 4.200 zł + opłaty 1.200 zł. Jawor, tel. 
0605/05-81-07,0888/87-39-08
AUDI 80 B3,1990 r., 200 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, bordowy 
metalik, wspomaganie kler., centr. zamek, szyberdach, alum. 
felgi, w kraju od tygodnia, stan b. dobry - 4.900 zł + opłaty ok. 
1.000 zł. Jawor, tel. 0507/68-07-63 
AUDI 80 83 OUATTRO, 1990 r., 2000 ccm, wtrysk, czerwony, 
inst. gazowa, 2 miesiące w kraju, zarejestrowany, wspomaga­
nie kier:, ABS, RO, centr. zamek, szyberdach, alarm, koła 15", 
bez wypadku - 8.900 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 
074/647-04-01,0507/11-18-12
AUDI 80 B3,1990 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, szary 
metalik, 4-drzwiowy, ciemne lampy, wspomaganie kier., RÓ, 
lotka, szyberdach, el. otw. szyby reg. lusterka i podgrzewane 
fotele, centr. zamek, 5-biegowy, weiurowa tapicerka, obroto­
mierz, podłokietnik, tłunik Remus, alum. felgi .gwiazdy*, w kra­
ju od kilku dni - 5.300 zł ♦ opłaty 1.200 zł. Kłodzko, tel. 0889/ 
29-27-90,0888/80-24-19
AUDI 80 B3,1990 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy, alum'. fel­
gi, wspomaganie kier., stan b. dobry - 5.000 zł. Leszno, tól. 0600/ 
77-62-02
AUDI 80, 1990 r., 2000 ccm, wtrysk, grafitowy metalik, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, szyberdach, 
podgrzewane siedzenia, alum. felgi + koła zimowe, w kraju od 
tygodnia, stan b. dobry - 6.300 zł. Wrocław, tel. 0601/7049-98 
AUDI 80 B3,1990 r., 15Ó tys. km, 1600ccm, benzyna, popiela­
ty metalic, szyberdach, oryg. RO, 2 kpł. kół (opony letnie i zi­
mowe), serwisowany w Niemczech, l  właściciel,, atrakcyjny , 
wygląd, stan idealny - 6.500 zł. Wrocław, tel. 071/$42-46-75, 
0506/72-13-74,0601/37-13-97 \
AUDI 80 83, .1990/91 r., 142 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, bordo­
wy metalic, oryg. przebieg, cent. zamek, el. reg. reflektory, 
wskaźniki temp., ciśnienia oleju i ładowania, RÓ> 6 głośników, 
oryg. alum. felgi Audi, spoiler tylnej klapy, skórzana kierowni­
ca, stan tech. i opon b. dobry, zadbany, atrakc. wygląd - 6.500 
zł + opłaty ok. 1.200 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-05-52,0509/ 
66-31-17 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie 
pod numerem - AR0429 http://wkz.autogielda.com.pl)
AUDI 80 B3, 1990/91 r., 170 tys. km, 1800 ccm, granatowy 
metalik, RO, szyberdach, wspomaganie kier., stan b. dobry - 
4.400 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0501/69-39-94,0603/57-33-87 
AUDI 80 B3,1990/91 r., 142 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, w kraju od 3 dni, alum. felgi, centr. zamek, za­
dbany - 5.200 zł. Kłodzko, tel. 0609/06-35-93 
AUDI 80 B3,1990/91 r., 130 tys. km, 1600 ccm, czerwony, I 
właściciel, w kraju od 6 mies., bez wypadku, jasne wnętrze, 
5-biegowy, RO, zadbany, stan b. dobry • 8.500 zł lub zamienię 
na tańszy. Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
AUDI 80 B3,1990/91 r., 123 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, perło- 
wobordowy, 2 dni w kraju, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, RO + głośniki, serwisowany, bez wypadku, stan 
idealny, karoseria ocynkowana - 6.300 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0661/33-19-21
AUDI 80 B3,1990/91 r., 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, grana­
towy metalik, tydzień w kraju, książka serwisowa, bez wypad­
ku, wspomaganie kier., RO + głośniki, szyberdach, centr. za­
mek, weiurowa tapicerka, immobilizer, stan b. dobry - 5.800 zł. 
Rawicz, teł. 0607/0945-04
AUDI 80 83,1991 r., 138 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, inst. gazowa, wspomaganie lóer., szyberdach, kpi. opon zi­
mowych, przegląd do 07.2006 r. - 8.000 zł. Legnica, tel. 0761 
722-78-33,0607/77-02-13
AUDI 80 83,1991 r„ 191 tys. km, 1900 ccm, diesel, granatowy, 
wspomaganie, alarm, hak, stan b. dobry • 8.600 zł. Teł. 06091 
02-78-81

K R E D Y T Y
P O Ż Y C Z K I

^ S O F U N D P ^
•bez zaświadczeń z ZUS, US • stałe raty: °
•niska zdolność kredytowa 5.000 zł - 71,99 zł
• oddłużanie 10.000 zł-143,98 zł
• 5.000-150 000 2ł 25.000 z ł-359,97 zł

—
Wrocław, tel. 071/376-60-58 

Jelenia Góra, tel. 075/644-86-88
AUDI 80,1991 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny meta­
lik, centr. zamek, szyberdach, fotele kubełkowe, stan b. dobry - 
8.300 zł. Teł. 0604/71-88-31,0602/72-92-88 
AUDI 80,1991 r, 1600 ccm, TD, perłowy - 7.800 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0605/37-61
AUDI 80,1991 r., 111 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie kier., szyberdach - 6.500 zł. KaliSz, tel. 062/ 
763-28-99 •
AUDI 80 BX.199l r., 230 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalik, książka pojazdu, nowe opony - 7.50P zł.

, Kępno. tel. 062/781-96-17 ...
AUDI 80 B3 OUATTRO, 1991 r., 2000 <*m, benzyną, złełóńy. 
metalik, wspomaganie kier?, ABS, centr, zamek, szyberdach, 

i el. reg. lusterka - 6.700 zł+ opłaty. Legnica, tel. Ó601/84-95-24,• 
0605/76^60-95
AUDI 80,1991 r, 146 tys. km.1600 ccm, wtrysk, ćzeriyony, 
stań techn idealny, w kraju od tygodnia,, oryg. lakier, bez wy-; 
padku, szyberdach, wspomaganie kier., RO, książka serwiso- 
wa, ABS, zadbane wnętrze, el. regulowane lusterka, bez koro- 

\z ji - 4.700 zł. Mrofeócin, powiat żąbkoWićki, tel: 0603/60-94-50 
AUDI 8083,1991 r./160 tys km. 1800 «an, benzyna, srebrny, 
sprowadzonym Ńfemłec, w krajubd4 mies., et: reg. lampy, centr.

. zamek, wspomaganie kier., ęzyberdach. oryg. RQ - 7.500 zł. 
Ostrów Wielkopołski,teł.062/738-30-20,0500/25-71-61 , 
AUDI 80 B3,1991 r., 154 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny 
metalik, stan idealny, centr. zamek, w kraju od pół roku - 9.900 
zł lub zamienię na Audi 80 B4, diesel, z dopłatą. Paczków, tel. 
077/431-75-39,0606/64-28-67
AUDI 80 B3,1991 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czarny, 
alarm ♦ pilot centr. zamek, szyberdach, l rejestracja w 1992 r., 
ważne przegląd i OC, podłokietnik, dodatkowe światło .stop’,: 
zadbany, stan b. dobry - 5.950 zL Przerzeczyn Zdrój, powiat 
dzierżoniowski, teł. 0663/50-12-06 
AUDI 80 SEDAN, 1&1 r., 180 tys. km, 1800 ccm. czarny meta­
lic. beż wypadku/serwisowany, wspomaganie kier., centr. za­
mek, RO, stan idealny, zarejestrowany - 6.800 zł. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0609/66-31 -02 
AUDI 80 83 COMFORT, 1991 r„ 149 tys. km. 2000 ccm, benzy­
na, demnowiśniowy, alum. felgi, weiurowa tapiceika, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, immobilizer, stan b. dobry - 7.900 zł 
łub zamienię na mniejszy (diesel). Zgorzelec, tel. 076/775-68-62, 
0609/21-25-11
AUDI 80 83,1991/92 r., 1800 ccm. benzyna, Inst. gaz., bordo­
wy. zadbany, I właściciel, zarejestrowany - 8.500 zł. Kamieni­
ca, powiat nyski, tel. 0694/97-38-60 
□  H30 AUDI 80 SEDAN, 1992 r.. 143 tys. km, 2000 ccm, 

pełny wtrysk, czarny metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. siyby, aium. felgi, RO - 11.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/842-55-50. 0607/15-20-09: K79589595

13 B32D AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r„ 170 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, granatowy metalik, serwisowany, alarm, 
wspomaganie, blokada skrzyni biegów, RO, el. otw. szy­
berdach, weiurowa tapicerka, immobilizer -13.900 zł (moż-' 
Kwe raty) lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/846-96-00, 
0502/25-55-10 K79588465 

AUDI 80 B4,1992 r., 157 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy metalik, stan b. dobry, w kraju od 6 miesięcy, 
sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany w kraju, szyberdach. 
el. reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., bez wypad­
ku • 12.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/59-58-09

AUDI 80 B4,1992 r., 158 tys. km, 2000 ccm, benzyna, granato­
wy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyber­
dach, RO, weiurowa tapicerka, stan b. dobry, sprowadzony z 
Niemiec, I właściciel w Niemczech - 7.900 zł + opłaty. Litoań, 
teł. 0502/584 3 42.0502/05-20-61 
AUDI 80 CABRIO, 1992 r., 175 tys. km. 2300 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalik, pełne wyposażenieelektr., alum. felgi 18“, drewnia­
ne wykończenia, stan idealny, zarejestrowany, RO z CD -17.300 
zł. Opole. teł. 0607/50-74-07.
AUDI 80 B4,1992 r., 150 tys. km. srebrny metalik, wspomaga­
nie kier., centr. zamek • 11.900 zł lub zamienię. Ostrów Wlkp. 
Teł. 0609/05-11-23
AUDI 80 84,1992 r., 178 tys. km, 2800 ccm, VR6, czarny, kli­
matyzacja, eł. otw. szyby, ABS, nowy ukł. hamulcowy -12.500 
zł. Ruja, powiat legnicki, teł. 0697/10-94-66 
AUDI 80 B4 CABRIO, 1992 r ,  171 ty$- km, 2300 ccm, zielony 
metalik, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, skórzana tapicer­
ka, Wspomaganie kier., obniżony, ̂ entr. zamek, stan dachu b. 
dobry • 15.900 zł. Wrocław, tel. 0698/05-70-89

AUDI 80 B4 SEDAN, 1992r., 191 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
ciemnogranatowy metalik, sprowadzony w całości, szyberdach, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO - 8.500 zł. Bierutów, tel. 
071/314-69-74,0661/29-59-55
AUDI 80 84, 1992 r„ 178 tys. km, 2000 ccm, 16V, 140 KM, 
srebrny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., weiurowa 
tapicerka, ABS, drewniane dodatki, alum. felgi + koła zimowe, 
el. reg. lusterka i podgrzewane fotele, szyberdach - 10.500 zł. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-1443,0607/20-55-83 
AUDI 80 B4,1992 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bordowy 
metalik, el. otw. szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier..

kpi. dokumentacja, stan techn. b. dobry • 11.500 zł lub zamie­
nię na tańszy. Dzierżoniów, tei. 0605/16-12-68 
AUDI 80 84,1992 r., 190 tys. km, 2000 ccm, grafitowy metalik, 
w kraju od 08.2004 r., inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapa­
sowego, wspomaganie kier., el. ster. reflektory, szyberdach, 
nowy przegląd, dużo nowych części, zadbany, alum. felgi 15* • 
11.800 zł. Gostyń, tel. 0888/08-69-11 po godz.15 
AUDI 80 B4.1992 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zielony 
metalik, klimatyzacja, el. otw. szyberdach, obrotomierz, wspo­
maganie kier., centr. zamek, weiurowa tapicerka, w kraju od 2 
tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry 
-11.500 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
AUDI 80 84 CABRIO, 1992 r„ 134 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
foletowo-ziefony, bez wypadku, skórzana tapicerka (nówa, ja­
sna), nowe sportowe zawieszenie, el. otw. szyby, skórzanakie- 
rownica, RO *  wzmacniacz *  zmieniacz płyt CD, alum. felgi 
16*. alarm, w kraju od 04.2005 r., zarejestrowany, stan b. dobry 
- 20.990 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-80-00, 0609/11-05-08

A U T O K O M IS  o m e s *
Wrocław, iL Opolska 188 (zajezdnia MPK), tel. 071/34-00-160,34-00-145,0-601 78 28 61 

0-601 78 88 07, BIURO KREDYTOWE 0-607126 524, www.emeiia.9ratla.pl
Atrakcyjne kredyty i  leasing na samochody nowe i używane (również spoza komisu) 

^Prom ocyjny pakiet ubezpieczeń 
•Procedury uproszczone p rzy  zawieraniu umów kredytowych i leasingowych

♦M O Ż L IW O Ś Ć  P O Z O S T A W IE N IA  A U T A  W  R O Z L IC Z E N IU  OP030068

AUDIA3  ............... ........1,8 2000 ............  42 900
BMW ...:.....?.L... C    1997..... 51 900
CITROEN JUMPER 2,50... 2000.... 27 000 nelto
DAEWOO E V A N D A   2*0 ...... 2004 ......... 48 500
DAF 95ATI .......  ............11,6 D . 1993.... 27 800 netto
FIAT DUCATO 2,0 D ... 2004.... 38 500 netto
FORD TRANSIT 9-osobowy ... 2,4 D ... 1994.... 13 800 netto
IVECO DAILY 35-8............... 2,8 D... 1996.... 11 500 netto
IVECO EUROCARGO120E18 5,8 D... 1997.... 42 800 netto 
KIA K2700 wywrót................. 2,7 D ... 2001.... 29 900 netto

NISSAN PRIMERA.............  1,8 ..... 2002 ...........  52 000
NISSAN URVAN  ......2,5 D „. 1995    9 500
OPELASTRA........................2,0 D... 1998............ 18100
OPEL FRONTERA B32 ......  3,2 gaz 2001 i. . 63 000
PEUGEOT BOXER   2,5 D... 1997.... 18 400 netto
PEUGEOT PARTNER  ........  1,2..... 2001,...........  14 000
RENAULT LAGUNA  .1,9 D ... 1998 ........;.'... 21900
RENAULT MASTER CHŁODNIA 2,8 D ... 2000.... 37 500 netto
RENAULT MASTER L3H2...... 2,5 D... 2003.... 39 000 netto
SKODA OCTAVIA.............. 1 1,6..... 2000........  24900

bMpfatn tfcumycłi umocfaodH do gwailaft ■ bMb prowigi toifcu apinamy pa.-pŁ 9-17 , wt. 9.-15, niidiinto 11-14

get@ bank
GETIN Bank SA Informuje, te posiada w sprzedaży z wolnej ręki pojazdy 
po windykacji. Samochody można oglądać na parkingu GETIN Banku SA 

przy ul. Wyścigowej 58 we Wrocławiu (teren Agromy).
Informacji udzielamy od poniedziałku do piątku, w godzinach 9.00-17.00, 

pod nr telefonu: (+ 48 71) 790-06-43lub (+ 48 71) 790-06-42. 
Oferty dostępne na stronie www.aukcje.getinbank.pl

Yolyo Y-70. N r rei.: E L  99562, Przebieg: 100415 km  
Kolor: Czerwony 
Cena: 30 240,00 zł

Skoda Fabia, N r rej.: EPA 10FN  
Przebieg: 20754 km. Kolor: Niebieski 
Cena: 23 800,00 zł

Ford Mondeo 1.8 benzyna, N r rej.: E L  97355 
Przebieg: 177435 km . Kolor: Szary 
Cena: 11 250,00 zł

A U T O - K O M IS  “ D  U  E T ”
AUDI AS 2500 TDI
ALFA ROME0164 2000
CHRYSLER PT CRUISER 2.0116V 
DAEWOO MATIZJOY 8001
FIAT BRAMA 
FIAT MAREA 
FIATPUNTO 
FIAT SIENA 
FIAT SEICENTO 
HONDA CMC 
IVECO 80-13A 
MERCEDES 124 
MERCEDES 124

14001 
1 .618V+gaz 

11001 
1.616Vgaz 

8991 
1.4ł 16V 
6000D 
36001 
2000D

MERCEDES VITO 106CD1 21S1D 
NISSAN PRIMERA com błl .6116Vga 
OPEL OMEGA COMBI 3.01 24V
OPEL VECTRA 1700 TD
PEUGEOT 106 11001

1997
1996 
2000 
1999
1997 
1996 
97/96
1998
1999 
96/96 
1966 
1966 
1966 
2003 
1999 
2000 

1992 
96/97

43.900x1
15.600 z ł
36.000 zł
12.500 z ł
11.500 i ł  
9.200 z ł

11.500 z ł
11.900 z ł 
6.900 i ł

12.900 z ł
15.000 z ł
10.600 z ł
9.700 z ł

56.000 z ł
19.500 z ł
32.000 zł
8.700 z ł 
8.500 z ł

POLONEZ ATU PLUS 
POLONEZ CARO PLUS 
POLONEZ CARO PLUS 
POLONEZ CARO PLUS 
RENAULT CLIO 
RENAULT LAGUNA com 
RENAULT ESPICE 
TOYOTA YARIS 
SKODA FELICJA 
SKOOA FELICJA 
SEATTOLEDO 
VOLVO 650 
VW GOLF III 
VW GOLF III 
VW PASSAT COMBI 
VW PASSAT COMBI 
VW PASSAT COMBI 
VW TRANSPORTER

1600+gaz 1999 8.500 z ł
16001 1996 3.800 zł
16001 1996 4.000 zł
16001 1999 6.500 z ł

1200 mpl 1997 9.500 z ł
N 1.9 DCI 2001 42.000 zl

20001 1997 29.500 4
996 2001 26.500 Zł

16001 1997 8.900 zł
1300 mpl 1999 13.500 zł

18001 1995 9.900 zł
24351 1991 10.400 zł
14001 1995 8.900 zł
16001 1996 11.800 zł
18001 1995 15.000 zł
2500 D 1997 26.500 zł
2500 D 1999 30.900 zł
2400 TD 1992 22.000 zł

1 5 2 OP050193
t e l . / f a x  7 9 5 -4 0 - 3 9  0 -6 0 7 -6 0 8 -2 3 8 . 0 -6 0 1 -763-B S 2

64-34-82

OP033691Autokomis wwŵracwgratkEpl
50-233 Wrocław, ul. OłbIAska 29, t e l j f u  071/369-38-77,0-601 72-72-37 

Czynne codziennie: ponledzlalek-plątek 9-18, sobota-nledzlela 10-15
MERCEDES124................ 1988 .. ... 3000 D.. 11.800,

..... 2800.. 26.200,
OPEL CORSA................... 1996 . .....  1400 .. 11.900,

. 2002 .. .....  1200.. 23.100.-

FIAT CINOUECENTO.... .... 1997 ....... ... 700 .. 5.600,- RENAULT THALIA............. 2002 .. .....  1400.. 22.900.-
FIAT CINOUECENTO... .... 1997 ....... . 1100 .. 7.500,- RENAULT LAGUNA........... . 1996 . ... 2200D.. 14.400,-

RENAULT LAGUNA KOMBI. . 1997 .. ..... 3000 ..,25.300.
FIAT SEICENTO ....... . .... 1999 ....... ... 900 .. 8.900.-. T OYOTAAVEN SIS............. 1997 .. .....  1600 .. 26.900,

TOYOTA AVEN SIS............. 1998 .. .....  1600 .. 33.900,
. 1999 . .... 1600.. 36.250,
. 1996 . 1900 D.. 15.500,

VWGOLF.... .................... . 1998 . 1900 TDI.. 29.700,
MERCEDES 190........... ...  1991 ....... . 1800. 11.100.- VWGOLF......................... . 2000 . ...... 1600.. 35.900.
MERCEDES C 180....... .. 1994 ...... . 1800 23.900,- VW PASSAT KOMBI.......... . 2000 . .... 1800 T .. 46.100.

PRZYJMUJEMY W ROZLICZENIU ZADBANE SAMOCHODY
D m u d ^ jra ta jd y tO T j^ łk J jU jb e ^ ję a e n lo w ^ A ^ ^ O C ^ lW ^ n jłc M tre d jr t i^ jw n r t^ o m fo r tz jk u g ^

L O  M  B A R D - K O M I S
OPEL OMEGA 
OPELASTRA 
OPELASTRA 1.7 JTD 
PEUGEOT
PLAYMOUTH YOYAGER 
POLONEZ CARO

« E N A U L m ^ 1 . 7  .

s k o d a fe lic ja  m  
v d m  m

VW PASSAT 
VW PASSAT «

AU TO  - HAND EL - PO Ż Y C Z K I POD ZASTAW  XEL. 509-105-800 , 888-771-766
K R E D YTY  SAM OCHODOW E ’
SPROW ADZANIE A U T  N A  2LAMÓWEENIE_________ OP052811__________1)71/ 3 5 4 "5 V -5 3

GOT ÓW K A W 1 5  minut

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 4 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl 19.08.2005

http://wkz.autogielda.com.pl
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http://www.autogielda.com.pl


KREDYTY SAMOCHODOWE OD A DO 2
r e i e s t r a Q o ,  u b e z p i e a ę n j e i

Bez wpłaty własnej i  bez A C  -  uproszczone procedury - szybka decyzja - profesjonalna obsługa| 
kredyt na samochody - bez limitu wieku - “ świeżo”  sprowadzone 0 P052245 I

te l. 071/34  22 777, te l./fa x  071/344 59 34

AUDI 80 B4,19921, 1900 ccm, TDI, zielony metalik, ABS, centr. 
zamek, el. otw. szyby, szyberdach, alarm, alum. felgi + koła 
zimowe, RO Pioneer z CD -12.500 zł lub zamienię na większy, 
diesla, z dopłatą- do 5.000 zl. Jelenia Góra, tel. 0603/13-98-67 
AUDI 80 B4,1992 r., 300 tys. km, 2000 ccm, niebieski metalik, 
alum. felgi, wspomaganie kler., el. reg. lusteika, sprowadzony 
w całości, zarejestrowany, stan dobry - 6.000 zł. Jelenia Góra, 
tel.^508/25-91-91
AUDI 80 B4,1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, bordowy metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, oryg. RO, 
rok w Polsce -10.300 zł lub zamienię. Kalisz, tel. 0692/39-34-33 
AUDI 80 B4,1992 r., 162 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny me­
talik, sprowadzony, przygotowany do rejestrami, opłacony, ABS, 
wspomaganie kier., bez wypadku, stan idealny • 12.800 zł. Kęp­
no, tel. 062/782-71-31,0880/72-20-69 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r.; 158 tys. km, 1900ccm,TDI, ciem­
nozielony, wspomaganie kier., centr. zamek, stan idealny -
12.900 zł 4  opłaty. Kłodzko, tel. 0661/69-81-28 '
AUDI 80 B4 CABRIO, 1992 r., 135 tys: km, 2300 ccm', benzyna, 
czerwony, skórzana tapicerka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
oryg. przebieg, stan b. dobry - 15.400 zł. Konary, powiat wo­
łowski, tel. 071/389-94-08,0692/29-28-56 
AUDI 80 B4 CABRIO, 1992 r., 135 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
czerwony, skórzana tapicerka, wspomagąrue kier., oryg. prze- 
bieg,stan b. dobry-17.600 Zł lub zamienię. Legnica, tel. 0605/
48-99-91
AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, ob­
niżony, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, zareje­
strowany -10:800 zł. Polanica Zdrój, tel. 0506/01-92-40 
AUDI 80 B4,1992 r., 190 tys. km,̂ 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalik, centr. zamek, alarm, szyberdach, hak, 
wspomaganie kier., alum. felgi, dzielona tylna kanapa, I rej. w 
2001 r., zadbany -14.500 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0663/75-87-14
AUDI 80 B3,1992 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, szyber­
dach, hak holowniczy, stan idealny - 5.500 zł. Wtocław, tel. 071/ 
346-55-23,071/342-30-14 po godz. 20,0601/51'-49-44 
AUDI 80 B4,1992 r., 170 tys. km, 2400 ccm, V6, benzyna, wi­
śniowy, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alum. felgi 15“, weiurowa tapicer­
ka, kubełkowe fotele - 7.900 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0500/
08-32-27
AUDI 80 B4,1992 r., 110 tys. km, 2000 ccm, benzyna, biały, 
instalacja gazowa, centr. zamek, wspomaganie, el. otw. szy­
berdach, podgrzewane fotele, oryginalne felgi aluminiowe, re­
flektory ksenonowe, serwisowany, stan b. dobry • 15.000 zł. 
Wrocław, tel. 0509/94-73-66
AUDI 80 B4,1992 r., 1800 ccm, granatowy metalik, centr. za­
mek, alum. felgi, sprowadzony • 7.900 zł. Wrocław, tel. 0505/
74-74-21
AUDI 80 B4,1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, wspomaganie, 2 x podłokietnik, alum. felgi 15" gwiazdy, 
weiurowa tapicerka. książka serwisowa, stan idealny, atrakcyj­
ny wygląd - 9.300 zł + opłaty. Zielona Góra, tel. 068/325-35-15, 
0606/37-01-91 ■
AUDI 80 COUPE, 1992 r., 82 tys. km, 2000 ccm, 16V, perłowy 
metalik. I rejestracja 1996 r., ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 
alarm, alum. felgi, bez wypadku, udokum. przebieg, drewniane 
wykończenia, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, właściciel niepa­
lący, w kraju od miesiąca, automatyczne domykanie szyb, skó­
rzana kierownica, RO. z CD Sony, stan idealny -13.800 zł. Zię­
bice, tel. 0601/94-31-80
AUDI 80 B4,1992/93 r., 2000 ccm, inst. gazowa, zielony meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, inst. gazowa na gwaran­
cji, el. reg. lusterka, ciemne szyby, hak holowniczy, roleta tylnej 
szyby, alum. felgi 15*, blokada skrzyni biegów, zadbany, stan 
b. dobry • 11.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/59-26-47 
AUDI 80 84,1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, insi gaz., grana­
towy, szyberdach, el. otw, szyby i reg. lusterka, el. reg. reflekto­
ry, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, wspomaganie kier., zareje­
strowany, kpi. dokumentacja - 9.800 zł lub zamienię na Audi 80 
B3 z inst. gazową Kamienna Góra, tel. 0504/71-38-42 
AUDI 80 B4,1992/93 r., 112 tys. km, 2000 cćm, benzyna, zielo­
ny metalik, udokum. przebieg, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek, weiurowa tapicerka, ABS, RO, I właściciel, w kra­
ju od kilku dni, bez wypadku, stan idealny - 9.900 zł. Kępno, tel. 
0605/33-05-96,0603/39-31-25
AUDI 80 B4,1992/93 r., 160 tys. km,-2000 ccm, srebrny meta­
lik, w kraju od roku, I właściciel, el. otw: szyby, szyberdach I 
reg. lusterka, alum. felgi, centr zamek, wspomaganie Wer., RO 
+ CD, weiurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry -12.400 zł lub za­
mienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
AUDI 80 B4 COUPE, 1992/93 r, fioletowy, sprowadzony - 8.000 
z ł+opłaty lub zamienię na przyczepę lawetę. Wykroty, tel. 075/ 
736-03-49,0888/67-99-69
13 UiUi] AUDI 80 B4,1993 r., 179 tys. km, 2000ccm, czer­

wony, wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, ABS, po- 
- duszki pow., bez wypadku, stan b. dobry, RO, model z grud­

nia 1993 r. - 10.500 zł. Nysa, tel. 077/433-51-31, 0606/
82-49-84 K79587705 

□  GEHD AUDI80B4,1993 r., 178 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy metalik, śedan, inst gazowa 
(roczna), klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., hak, zadbany, stan b. dobry - 11.500 zł. Oława, tel. 
0698/39-90-04,0693/39-66-31 K79591165

AUDI 80 B4,1993 r., 136 tys. km, 2000 eon, benzyna, czerwo­
ny, wspomaganie kierownicy, centralny zamek, el. reg. szyby i 
szyberdach, ABS, halogeny, 4 zagłówki, aluminiowe feł$, za­
dbany, sprowadzony z Niemiec, 4 dni w kraju - 9.800 zł + opła­
ty. Lubań, tel. 0502/5843-42,0502/05-20-61 
AUDI 80 B4,1993 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pi­
lot, szyberdach, alum. felgi - 9.400 zł. Nysa, teł. 0607/92-88-83 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1993 r, 1900 ccm, TDI, granatowy meta­
lic, dwa komplety felg (oryg. aluminiowe) i opon (zimowe i let­
nie), oryg. RO + zestaw głośników, el. otw. szyby i el. reg. lu­
sterka, centralny zamek, alarm SEO, hak, zadbany -12.900 zł. 
Trzebnica, teł. 0509/27-50-05 (zdjęcia do tej oferty można zo­
baczyć w internecie pod numerem - A02414 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
AUDI 80 AVANT, 1993 r., 1900 ccm, TDI, biały, hak, poduszka 
powietrzna, ABS, el. reg. lusterka, podgrzewane fotele, wspo­
maganie, stan dobry, ekonomiczny, immobilizer -15.000 zł. Bie­
lawa, tel. 074/833-83-27,0502/13-34-06 
AUDI 80 B4,1993 r., 190 tys. km, 2600 ccm, V6, czarny meta­
lik, klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, kubełkowe fotele, alum. 
felgi 17*, sportowy ukł. wydechowy - 9.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0695/09-92-99
AUDI 80 B4,1993 r., 156 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, alum. felgi, centr. zamek, alarm, el. otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., ABS, hak - 7.200 zł. Góra, tel. 
0603/45-52-64
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, srebrny metalik, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., I wła­
ściciel w kraju, w kraju od roku, stan b. dobry - 10.800 zł. Ja­
wor, tel. 0507/79-17-79.
AUDI 80 B4,1993 r, 250 tys. km, 1900 ccm,'TDI, ciemnonie­
bieski, w kraju od 12 miesięcy, karta pojazdu, zarejestrowany,- 
przegląd do 2006 r„ po wymianie oleju, pasków, filtrów i kloc­
ków ham., alum. felgi 15*, szyberdach, centr zamek, wspoma­
ganie kier., garażowany, stan dobry -12.000 zł; Kamieniec 
Ząbk. teł. 074/817-42-98
AUDI 80 B4,1993 r., 1900 ćcm, TDf, srebrny metalik/klimaty- 
zacja, ABS, el. ster. szyby i lusterka, weiurowa tapicerka, wspo­
maganie kier., centr..zamek, stań idealny -15.300 zł. Legnica, 
tel. 0698/49-16-00
AUDI 80 B4 AVANT, 1993 r., 180 tys. km, 2000 ccm; benzyna, 
inst. gaz., czerwony, wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, kpi. 
kół zimowych, el. otw. szyberdach i reg. lusterka, centr. zamek 
+ pilot relingi dachowe, weiurowa tapicerka, hak, RO, stan b. 
dobry, atrakcyjny wygląd • 14.600 zł. Leszno, tel. 0508/80-94-08 
AUDI 80 B4,1993 r„ 150 tysi km, 2000 ccm, żółty kanarkowy, 
centr. zamek * pilot wspomaganie kier. - 7.500 zł+ opłaty. Lesz­
no, teł. 0605/05-90-51,0880/77^51-93 
AUDI 80 B4,1993 rv, 150 tys. km, 2000 ccm, bordowy metalik, 
wspomaganie kier.,centr. zamek, ABS, el. otw. szyberdach, eł. 
reg. lusterka, sportowe zawieszenie, alum. felgi 16*, stan b. 
dobry, po tuningu - 9.900 zł + opłaty. Łęknica, poWłat żarski, tel. 
0509/44-49-35,068/375-65-99
AUDI 80 B4,1993 r., 161 tys. km, 2000 ccm, śliwkowy metalik, 
115 KM, centr. Zamek, alarm + pilot, ABS, klimatyzacja, el. reg.

lusterka, el.otw. szyby, wspomaganie kler., zderzaki w kolorze 
nadwozia, zarejestrowany, opony zimowe, nowy rozrząd, bez 
wypadku, garażowany • 14.600 zł. Przeworno, powiat strzeliń- 
ski, tel: 0603/07-77-68,0661/16-0249 
AUDI 80 B4 COUPE, 1993 r.. 120 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
sprowadzony, zarejestrowany, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek, wspomaganie kier., kubełkowe fotele, książka 
serwisowa, podgrz. siedzenia, ABS, stan idealny, bez wypadku 
-14.600 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 074/844-1641, 0601/61-70-17 
AUDI. 80 B4,1993 r., 161 tys. km, 2000 ccm, monowtrysk, per- 
łowosrebrny metalik, I właściciel W kraju, bez wypadku, tydzień 
w kraju, zarejestrowany, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
weiurowa tapicerka, szyberdach, ^aśddel niepalący, nowe 
opony, tarcze i klocki hamulcowe, I właściciel w Niemczech, 
stan idealny - 9.900 zł. Strzelin, tel. 0600/32-01-62 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1993 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, pełne wyposaże­
nie elektr., szyberdach, RO, immobilizer, weiurowa tapicerka, 
kubełkowe fotele, l właściciel w Niemczech, stan b. dobry •
11.200 zł + opłaty. Oława, tel. 0603/05-85-88 
AUDI 80 B4,1993 r., 210 tys. km, 1900 ccm, turbo D, srebrny 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, alarm ♦ pilot, zarejestrowany, karta pojazdu, w kraju 
od pół roku - 13.700 zl. Wałbrzych, tel. 074/840-07-25,0889/
98-56-81
AUOI80 B4 AVANT, 1993 r„ 150 tys. km. 1900 ccm. TDI, czar­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, ABS, po­
duszka pow., szyberdach, zimowe opony, II właściciel, stan ide­
alny, w kraju od 2 dni -13.600 zł ♦ opłaty 1.200 zł lub na gotowo 
-15.000 zł. Wrocław, tel. 0505/67-92-80

|W-w, ul. Opolska 155, tel. 34-365-861
OP051703

AUDI 80 B4,1993 r., 240 tys. km, 2000 ccm, benzyna, biały, 
klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, inst 
gazowa, kpi. opon, RO z CD - 10.000 zł.. Wrocław, tel. 0507/
36-09-83,0609/98-14-62 -
AUDI 80 B4 AVANT, 1993r„ 2600 ccm, V6,  srebrny metalik, 
sekwencyjny wtysk gazu, butla w miejscu koła zapasowego, 
klimatronic, RO Alpine, pełne wyposażenie el., alum. felgi, re­
lingi dachowe • 14.500 zł. Wrocław, tel. 0604/20-24-09 
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, wtrysk, czerwony, 115 KM, in­
stalacja gazowa, karta pojazdu, zarejestrowany, zbiornik gazu 
w miejscu kola zapasowego, wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, weiurowa tapicerka, halogeny, stan b. do­
bry -11.500 zł lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0505/14-95-93
AUDI 80 B4,1993/94 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDi 90 KM, 
zielony metalik, ABS, centr. zamek, el. otw. szyberdach, po­
duszka pow., wspomaganie kier., 4 zagłówki, alum. felgi 15*, 
po wymianie paska rozrządu i napinaczy, RO Gamma -12.800 
zł. Kalisz, tel. 0509/05-74-10,0509/05-74-20 
AUDI 80 B4,1993/94 r., 144 tys. km, 2000 ccm, biel alpejska, I 
właściciel, karta pojazdu, el. otw. 4 szyby, alarm, centr. zamek, 
szyberdach, weiurowa tapicerka, zamykany na pilota, wspoma­
ganie kier., zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. do­
bry - 13.000 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, teł. 074/ 
86845-51,0603/74-62-58
AUDI 80 B4,1993/94 r„ 136 tys. km, 1900 ccm, TDI, fioletowy 
metalik, pół roku w kraju, zarejestrowany, klimatyzacja, ABS, 
pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, bez wypadku, stan ide­
alny -15.900 zł. Legnica, tel. 0661/33-19-21 
AUDI 80 B4 AVANT, 1993/94 r„ 150 tys! km, 1600 ccm, pełny 
wtrysk, benzyna, granatowy, bez wypadku, 94 KM, wspomaga­
nie kier., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, relingi dacho­
we, zadbany - 8.700 zł + opłaty 1.300 zł. Lubin, tel. 0888/
19-62-20 -
AUDI 80 B4 KOMBI, 1993/94 r., 1600 ccm, wtrysk, czarny me­
taliki inst gazowa, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, relingi dachowe, centr. zamek, alum. felgi 15*, wełuro- 
wa tapicerka, dzielona tylna kanapa, zarejestrowany, opłaco­
ny, do wymiany maska i błotniki • 10.300 zł. Sobótka, tel. 0605/
91-68-26
AUDI 80 B4 CABRIO, 1993/96 r., 2600 ccm, V6, czarny meta­
lik, skórzana tapicerka, podgrzewane fotele, eł. ótw. dach, el. 
otw, szyby i reg. lusterka, ABS, centr. zamek, halogeny, alum. 
felgi 17*, zadbany • 24.800 zł. Prochowice, powiat legnicki, teł. 
0888/17-61-91
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 173 tys. km, 1900 ccm, TDI, bor­
dowy metalik, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, reling dachowe, 
roleta bagażnika, alum. felgi, atermiczne szyby, ciemne wnę­
trze, 4 opony zimowe z felgami, stan b. dobry • 15.200 zł + 
opłaty lub zamienię. Bratków, gm. Bogatynia, pow. zgorzelecki, 
tel. 0889/82-50-37,0608/784041 
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 126 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
16V, czerwony, stan idealny, zadbany, garażowany, klimatyza­
cja, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., roleta 
bagażnika, alum. felgi RO - 11.400 zł. Paczków, tel. 0509/
92-66-86

.AUDI 80 B4,1994 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, ABS, klimaty­
zacja, kubełkowe fotele, el. reg. lusterka, el. otw. szyby • 14.800 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 0603/86-01-78,0.511/77-96-28 . 
AUDI 80 B4 KOMB), 1904 r., 2600 ccm, zietóny metalik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, eł: otw. szyby, pełne wyposa­
żenie el. -11.200 zł, powiat wałbrzyski, tel. 074/847-67-78,0600/ 
8949-88
AUDI 80 KOMBI, 1994 r, 240 tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny 
metalik, ciemne szyby, halogeny, soczewkowe reflektory, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, immobilizer, A8S, 
wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta bagażnika; podło­
kietnik, alum. felgi, garażowany -19.000 zł. Bielawa, tel. 074/ 
833-81-99,0604/30-29-57 .
AUDI 80 B4 SEDAN, .1994 r., 138 tys. km, 200Ó ccm, benzyna, 
czarny metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, poduszka pow., klimatyzacja, alarm.- 11.200 zł + 
opłaty 1.200 zł. Jąwor, tel. 0605705-81-07,0888/87-39-08 
AUOI 80 B4,1994 r„ 200 tys-. km, 1900 gem,.TDI, granatowy 
metalik, ABS, RO, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., centr. 
zamek, hak, halogeny, zadbany, stan b. dobry -16.000 zł. Ko- 
bierzyce, powiat wrocławski, tel. 071/311-18-97,0660/76-87-76 
AUDI 80 B4,19941., 127 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny me-- 
talik, sprowadzony zftiemiec, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. reg. lusterka, weiurowa tapicerka, RO. el. otw. szyberdach,

zderzaki w kolorze nadwozia, nowe opony, książka serwisowa, 
stan idealny - 14.800 zł. Krotoszyce, powiat legnicki, tel. 076/ 
887-8446,0607/87-15-34
AUDI 80 B4 COUPE, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
16V, 140 KM, grafitowy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, alum. felgi •
13.900 zł lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 0602/38-55-22 
AUDI 80 B4,1994 r., 150 tys. km, 1600 ccm.,100 KM, bordowy 
metalik,'centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., spoiler tylnej klapy - 8.200 zł. Leszno, tel. 0888/
80-89-27
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994 r., 156 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy metalik, centr. zamek, A8S, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., klimatyzacja, szyberdach el. otw., RO z CD, bez wy­
padku, sprowadzony - 13.200 zł *  opłaty. Lubań, tel. 075/ 
722-59-98,0501/70-71-79
AUDI 80 B4,1994 r., 210 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 
alarm, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, 2 poduszki 
pow., ABS • 15.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 0607/81-63-91 
AUDI 80 B4 KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, czarny, alum. 
felgi, el. reg. lusterka i szyberdach, wspomaganie kier., ABS, 
roleta bagażnika - 11.000 zł + opłaty. Oleśnica, tel. 0604/ 
46-59-56
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AUDI 80 B4,1994 r., 138 tys. km, 2000 ccm, czerwony, spro­
wadzony, zarejestrowany, wspomaganie kier., el. otw. szyber­
dach, alum. felgi, kpi. kół zimowych, zadbany -15.500 Ti. Ole­
śnica, tel. 0601/64-31-69
AUDI 80 B4 COUPE, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna 
115 KM, grafitowy metalik, wspomaganie kier., ABS, alarm, centr. 
zamek, eł. otw. szyby, szyberdach, alum. felgi 15*, RO, weluro- 
wa tapicerka, serwisowany, oryg. przebieg, karta pojazdu, za­
rejestrowany, zadbany - 11.200 zl. Oława, tel. 0504/39-77-54, 
0503/43-92-27
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994 r., 173 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
poduszka pow., I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry, bez wypadku • 13.900 zł. Radzowiće, gm. Dziadowa Kło­
da, powiat oleśnicki, tel. 062/785-96-39,0607/21 -74-30 
AUDI 80 B4, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, wiśniowy metalik, 
ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. 
zamek, stan b. dobry -13.900 zł. Rydzyna, powiat leszczyński, 
tel. 0607/15-54-36
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AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 1900 ccm, TDI, srebrny metalik, 
klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, alum. felgi, stan techn. b. 
dobry, w kraju od 3 dni -17.300 zl. Sobótka, pówiat wrocławski, 
tel. 0691/03-44-75
AUDI 80 B4,1994 r , 138 tys. km, 2000 ccm, perłowobordowy 
metalik, w kraju od 2 miesięcy, centr. zamek, ABS, el. regrfu- 
sterka i szyberdach, wspomaganie kier., serwisowany, kpi. do­
kumentacja. karta pojazdu -12.500zł lub zamienię na VW Gol­
fa III (1900 ccm turbo D), ciągnik rolniczy, Stara 1142, inne pro­
pozycje. Trzebnica, tel. 071/312-33-10 
AUDI 80 B4,1994 r., 121 tys. km, 2000 ccm, czerwony, stan 
idealny, wspomaganie kier.,, centr. zamek, ABS, szyberdach, 
poduszka pow., zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia -14.200 
zł lub zamienię. Wałbrzych, teł. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
16V, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, nowe opony • 14.300 zł. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 
0504/45-54-68, nr GG: 6576062 
AUDI 80 B4 CABRIO, 1994 r, 108 tys. km, 2000 Cćm, fioletowy 
metalik, poduszka pow, ABS, 4 el. otw. szyby, alum. felgi 17*, 
nowe opony, drewniane wykończenia, półskórzańa tapicerka, 
sportowe fotele, osłona przeciwwietrzna, książka serwisowa, 
podgrz. siedzenia, w kraju od 2 mies., stan idealny • 21.500 zł. 
Wrocław, tel. 0501/29-29-18
AUDI 80 B4,1994 r., 146 tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny meta­
lik, alum. felgi, ABS, centr. zamek • 13.500 zł. Wrocław, tel. 0886L
22-7149,0609/09-86-09
AUDI 80 B4,1994 r„ 13 tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny, odtwa­
rzacz CD ♦ wzmacniacz, dwa kompl. kół, akcyza - 14.500 zł. 
Wrocław, teł. 071/353-50-63,0607/29-72-72,0692/70-77-33 
AUDI 80 B4,1994 r., 175 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony meta­
lik, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otmerany dach, ABS, po­
duszka pow., radio, serwisowany, zarejestrowany, opłacony, 
sprowadzony z Niemiec -17.000 zł. Wrocław, teł. 0506/11-77-11

AUDI 80 B4 SEDAN, 1994 r., 177 tys. km. 2000 ccm. 115 KM, 
czerwony, sprowadzony w 2004 r., el. otw. szyberdach, ABS, 
centr. zamek, nowe opony, alum. felgi, nowy pasek rozrządu; 
stan idealny -17.500 zł. fórawina, pow. wrocławski, tel. 0605/
43-33-10
AUDI 80 B4,1994/95 r., 1900 ccm, TDI, czerwony, nowy mo­
del, automatic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
bez wypadku, alum. felgi, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany - 21.900 zł. Jarocin, tel. 062/747-84-60,0605/78-11-78 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994/95 r., 210 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
grafitowy metalik, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier.; 
centr. zamek, el. otw. szyberdach, RO, alum. felgi, zarejestro: 
wany, stan idealny -17.900 zł. Krotoszyn, teł. 0696/02-83-71 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994/95 r„ 190 tys. km, 1900 ccm. TDI, 
zielony metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, centr. zamek, wspomaganie kier., dzielona tylna kanapa, 
po wymianie pasków i płynów, bez wypadku, sprowadzony, stan 
idealny • 16.400 zł. Kudowa Zdrój, tel. -074/86644-32, 0693/ 
2043-01
AUDI 80 B4,1994/95 r„ 176 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 
sprowadzony w 2003 r., zarejestrowany, klimatyzacja, podgrz. 
fotele, ABS, poduszka pow ,. dzielona kanapa, żaluzja, alum. 
felgi, zadbany, stan b. dobry - 14.900 zł. Upnikj, tel. 077/ 
431-25-12,0880/79-70-26
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AUDI 80 B4 AVANT, 1994/95 r„ 220 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czarny metalik, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. otw. 
4 szyby oraz reg. lusterka i podgrzewane fotele, centr. zamek, 
alarm, alum. felgi nowe, poduszka pow., po wymianie paska 
rozrządu, tarcz i klocków ham., blokada skrzyni biegów, gara­
żowany, stan b. dobry - 19.500 zł. Nowa Ruda, tel. 074/ 
872-62-65,0501/66-03-07

AUDI 80 B4 KOMBI EUROPA, 1994/95 r., 186 tys. km, 1900 
ccm, TDI, czerwony, komputer, ABS, EDS, el. otw. szyby i dach, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., immobilizer, el. reg. reflektory, 
podgrz. siedzenia, alum. felgi, kpi. kół zimowych, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, hak, radio, el. reg. lusterka -14.500 
zł + opłaty. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0607/80-04-00 
AUDI 80 B4,1994/95 r., 150 tys. km, 2600 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, klimatronic, szyberdach, centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, ABS, alum. felgi, weiurowa tapicerka, hak, stan dobry, 
przód od Audi 90 -12.300 zł, możliwe raty lub zamienię na tań­
szy, może być dostawczy. Wałbrzych, teł. 0604/62-70-89 
AUDI 80 B4,1994/95 r., 136 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 115 
KM, ciemnozielony metalik, el. otw. szyberdach, wspomaganie 
kier., poduszka pow. dla kierowcy, centr. zamek, ABS, garażo­
wany, właściciel niepalący, zarejestrowany w kraju, zadbany -
12.000 zł. Wleń, powiat lwówecki, tel. 0606/72-10-22
AUDI 80 B3 SEDAN, 1995 r., 161 tys. km, 1800ccm, benzyna, 
inst! gaz., czerwony, centr. zamek, szyberdach, spoiler, wspo­
maganie kier., alarm + blokada skrzyni, biegów, stan b. dobry -
8.500 zł. Głogów, tel. 076/834-60-56 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem - A02524 http://wkz.au- 
togielda.ęom.pl)
AUDI 80 B4 AVANT, 1995 r., 148 tys. km, 1900 ccm, TDI, nie­
bieski metalic, nowe amortyzatory, olej, pasek rozrządu, rolki i 
2 opony, hak, zarejestrowany, opłać ony, stan b. dobry -18.300 
zł, powiat oławski, teł. 0691/72-01-88 
AUDI 80 B4 KOMBI, 1995 r., 178 tys. km, 1900 ccm, TDI, dem-, 
nozielony, wspomaganie kier., klimatyzacja, wszystkie el. do­
datki, oryg. alum. felgi, RO Sony z CD -18.700 zł. Leszno, tel. 
065/535-08-23, 0604/88-15-05
AUDI 80 B4 -1995 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 16V, grafitowy, 
metalik, inst gazowa na gwarancji, ABS, wspomaganie, kier., 
el. otw. szyby, klimatyzacja, drewniane dodatki, alum. felgi Bor- 
bet 5-rairt'enne, 8 miesięcy w kraju, bez Wypadku, zarejestro­
wany -17.900 zł. Pleszew, tel. 0600/18-36-83 
AUDI 90 COUPE, 1982 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., fole- 
towy, maksymalnie ospoilerowany, szerokie listwy, alum. felgi, 
atrakcyjny wygląd -1.800 zł. Nowa Sól, tel. 0692/29-52-71 
AUDI 90 B3,1988 r„ 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., morska 
zieleń, bogate wyposażenie, 2 kpi. kół, alum. felgi, soczewko­
we reflektory - 4.900 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 
0663/31-76-76,0697/88-64-97
AUDI 90 OUATTRO, 1988/89 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czarny metalik -drzwiowy do połowy, alum. felgi, ciemne lampy 
tylne, el. otw. 4 szyby, szyberdach oraz reg. i podgrzewane lu­
sterka i fotele, dodatkowe zegary, fotele kubefeowe, blokada 
mostu, centr. zamek, bez wypadku, roleta tylnej szyby, RO Blau- 
punkt tylny spoiler - 8.800 zł. Tel. 0695/49-7246 
AUDI 90 SEDAN, 1990 r., 2300 ccm, czarny metałik, stan b. 
dobry, sprowadzony, zadbany - 5.500 zł + opłaty. Tel. 0889/
03-93-91,0886/25-3947
AUDI 90 OUATTRO, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czarny metalik; alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, halogeny, ważne przegląd i OC, I właśddel w 
kraju, atrakcyjny wygiął • 9.800 zł. Suchowice, powiat strzeliń­
ski. teł. 0698/94-50-32
AUDI 90. 1991 r„ czarny metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, eł. ster. szyberdach i lusterka, weiurowa tapicerka • 
3.450 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00 
AUDI 90 B4 CABRIO, 1993 r., 150 tys. km, 2300 ccm, czerwo­
ny, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier, alum. felgi, 
RO + głośniki, alarm + pilot, immobilizer, podgrz. siedzenia -
20.000 zł lub zamienię na busa VW Transportera T4. Legnica, 
tel. 0889/46-00-20
AUDI A3,1991/92 r., 110 tys. km. 1800 ccm. czerwony, I wła­
ściciel, serwisowany, bez wypadku, wspomaganie kier., ABS,

RO, alum. felgi, centr, zamek, weiurowa tapicerka, garażowa* 
ny, hak, stan idealny, szyberdach - 5.900 zl + opłaty. Legnica, 
tel. 0698/88-72-91 '
AUDI A 3 ,1996 r., 80'tys. km, 1800 ccm* miedziany meta­
lik, wyprodukowany w grudniu, stan.idealny; najbogatsza 
wersja wyposażenia, kto matronio.szyberdach, Skórzana ta­
picerka (w idealnym słanie),.2 poduszki powv ABSj oryg. 
RO'iCD + zmieniacz, el. otw! szyby, el, reg. lusterka, skó­
rzana kierownica, alum. felgi - 25.500 zł. Wrodaw, tek 0508/
68-98-38
AUDI A3,1996 r., 128 tys. km, 1800 ccm, 20V, niebieski, 2 po­
duszki pow., ABS, ASP, bez wypadku, el. otw. szyby i szyber­
dach., alum. felgi, nowe opony, RO, do rejestracji, stan idealny 
-19.400 zł. Rawicz, tel. 0888/05-68-83 
AUDI A3, 1996/97 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, V5, niebieski 
metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach, alum. fel­
gi, pełne wyposażenie elektr., wspomaganie kier., serwiso­
wany, ABS • 19.500 zł + opłaty. Ścinawa, pow. lubiński, tel. 
0888/52-39-78
AUDI A3,1997 r„ 97 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, srebrny me* 
talik, 3-drzwiowy, alum. felgi, klimatronic, zamszowe siedze­
nia, 2 poduszki pow. - 20.000 zł + opłaty. Lubin, tel. 0508/ 
3942-07

AUT0ALARMY|l
radia, głośniki, zestawy GSM, ° 

systemy satelitarne GPRS, centralne 
zamki, elektryczne szyby, blokady 

skrzyni biegów, znakowanie pojazdów

AUT0GAZ
autoryzacja Lovato i BRC • gwarancja serwisowa 
SEKWENCYJNY WTRYSK GAZU

m e a s ż fe

FILIA - UL. SZYBOWCOWA 15 
tel. 071/374-36-39, 0-601 732 767 

51-146 WROCŁAW, AL. KASPROWICZA 111 
325-33-93, 326-01-15, 0-601 732 767 

V  i domy mam w to mhuti J
C9 [M l AUDI A3 hatchback, 1998 r.. 133 tys. km. 1800 

ccm, brązowy metalik, I rej. w 1999 r., kupiony w salonie w 
kraju, serwisowany, I właśddel, 3-drzwiowy, ABS, 2 po­
duszki pow., immobilizer, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, klimatronic, RO, wspomaganie kier., alum. felgi, 
stan idealny - 32.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79589045 *

AUDI A3 COUPE, 1999 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski, I właśddel, kupiony w salonie w kraju, 2 poduszki 
pow., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, RO, zarejestro­
wany jako dężarowy - 33.000 zł. Głogów, tel. 0605/61 -02-39, 
0600/09-01-39
Ba AUDIA3,2000 r., 30 tys. km, 1600 cćm, srebrny, klimatro­

nic, ABS, ESD, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, kubełkowe fotele, dzielona tylna 
kanapa, alum. felgi, komputer, 3-drzwiowy, RO, lekko 
uszkodzony, w kraju od kilku dni • 19.900 Ti. Lubań, teł. 
0502/62-69-39 100194675 

E3 250 AUDI A3,2001 r., 60 tys. km, 1800 ccm, turbo E, 
perłowoczamy, 150 KM, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, 
klimatronic. 4 poduszki pow., RO, ABS, pełne wyposaże­
nie eł.. centr. zamek, alum. felgi -42.900 zł. Wrocław, teł. 
0507/08-28-20 K79591455 

AUDI A3,2001 r., 90 tys. km, 1900 ccm, diesel, 130 KM, czarny 
metalik, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie, cen.zamek z pilotem, 
alarm, immobilizer, 4 poduszki pow., weiurowa tapicerka, ESP, 
klimatronic, pełne wyposażenie el., bez wypadku, sprowadzo­
ny z Niemiec, możliwość rat, uproszczona procedura - 5.000 
EUR + akcyza i transport. Gliwice, tel. 0510/31 -96-42 (zdjęda 
do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem - 
A02508 http://wkz.autogielda.com.pl)
AUDI A3,2001 r., 50 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy meta­
lik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier ,4 poduszki pow., ABC, alum. 
felgi, Zapasowe felgi z oponami, soczewkowe reflektory, RO, 
garażowany • 39.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0502/62-37-05, 
0608/76-75-24
AUDI.A3 AMBIENTE, 2001 r., 67 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 
KMrczamy, 3-drzwiowy. kupiony w salonie w kraju, klimatro­
nic, ABS, ASR, 4 poduszki pow., 6-biegowy, alum. felgi, el. ster. 
szyby i lusterka, szyberdach, RO z CD - 47!000 zł. Tel. 0509/
76-84-92 '
03 saa AUDI A4,1995 r„ 163 tys. km, 1900 ccm, TDI,

granatowy metalik, atrakcyjny wygląd, elementy środka i 
lampy od .1999 r., alum. felgi, ABS, wszystkie el. dodatki, 
wspomaganie, szyberdach, 4 poduszki pow., sprowadzo­
ny, przygotowany do rejestracji - 21.500 zł. Kępno, tel. 062/ 
782-3749,0696/26-14-59 100199535 

AUDI A4,1995 r., 1600 ccm, bordowy metalik, wspomaganie 
kier.. A8S, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, RO, centr. zamek, 
immobilizer, alum. felgi, nowe opony, stan b. dobry -18.500 zł. 
Legnica, teł. 0601/79-18-30,0609/95-17-06- 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny, 2 po­
duszki pow., A8S, el. otw. szyby, w kraju od 8 miesięcy, zareje­
strowany, stan b. dobry - 19.600 zł. Bolesławiec, tei. 0889/
89-79-86
AUDI A4,1995 r., 2600 ccm, V6, fioletowy metałik, ABS, ASR, 
centr. zamek, klimatronic, el- otw. szyby i reg. lusterka, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., alum. felgi, kpi. kół zimowych, 
zarejestrowany - 19.800 zł. Góra, tel. 065/543-59-27, 0608/ 
63-62-85
AUDI A4 OUATTRO, 1995 r., 2600 ccm, V6, czarny, pełne wy­
posażenie - 22.600 zł. Jawor, tel. 0604/35-80-35 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 129 tys. km, 1600 ccm, 101 KM, 
granatowy, 2 poduszki pow., ABS, klimatronic, immobiizer, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, RO, ł właśddelka, książka 
serwisowa, stan b. dobry - 17.000 zł + opłaty 1.500 zł. Jawor, 
teł. 0508/13-54-02
AUDI A4, 1995 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czarny 
metalik, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek, 2 poduszki pow., fabryczny RO + 6 
głośników, alum. felgi - 22.000 zł. Kłodzko, teł. 0889/31-82-20 
AUDI A4,1995 r., 162 tys. km, 1600 ccm, benzyna, perłowo­
czamy, ABS, wspomaganie kier., RO, 2 poduszki pow., el. reg. 
reflektory, zarejestrowany -17.900 zł. Lubin, tel. 0661/5849-92 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDi, kolor 
srebrny metalik, 2 poduszki powietrzne, centr. zamek, RO, wspo­
maganie, szyberdach, ABS, serwisowany - 20.700 zł. Oleśni­
ca, tel. 0509/29-98-95
AUDI A4,1995 r„ 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 KM, demno- 
zielony metalik, ABS, klimatronic, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, centr. zamek, w kraju rok, zarejestrowany, akim.felgi, 
stan b. dobry • 21.500 zł. Pleszew, tel. 0888/4349-17 
AUDI A4,1995 r., 139 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 16V, granato­
wy, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyberdach, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, RO + głośniki' 3 tygodnie w kraju, 
zarejestrowany, wspomaganie kier. - 19.700 zł. Rawicz, tel. 
0603/85-2646 . . .f  .
AUDI A4,1995 ?.; 160 tys' km, 1600 ccm, benzyna, 101 KM, 
czerwień meksykańska, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ęl r̂ęg: lusterka,-2 poduszki pow., RO, książkaserwisowa, kie­
rowca niepalący, zadbany, atrakcyjny wygląd, zarejestrowany -’
20.000 zł, możliwe raty.' Szczytha, tei. 074/88841-37 
AUDI A4,1995 140 tys. Km, 1800ccm, V5, perłowozielony,
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, el. ster. szyby, 
lusterka, reflektory iszyberdach-, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, alum. felgi, 2 poduszki.pow^podgrz. siedzenia, regule 
'kierownica, w kraju od 6 miesięcy! stan idealny - 20.500’ zł. 
Świebodzin, tel, 0506/1^-78-70 ■■■/*'
AUDI A4,1995 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy metalik, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, klimatyzacja -17.200 zł + opłaty. 
Udanin, powiaUredzki, tel. 0600/11-53-66 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 165 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
ABS, wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, poduszki po­
wietrzne, podgrzewane fotele, stan idealny -16.500 zł. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0693/75-75-12 
AUDI A4 SEDAN, 1995/96 r., 90 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czarny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, el. otw. 
szyberdach, el. reg. lusterka, bez wypadku, książka serwiso­
wa, zadbany, stan b. dobry • 16.900 zł. Kłodzko, teł. 074/
865-50-42, 0500/51-73-91
AUDI A4 SEDAN, 1995/96 r„ 200 tys. km. 1900 ccm, TDI. 110 
KM, zielony metalik, bez wypadku, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., ABS, poduszki pow., el. otw. szyberdach i reg.Ju-

■ M  V D C n V T ń \A i  tel. 071/793-01-70, 0-602 777 887 
O  W IM I i \ r \E U  J I KJww Wrocław, ul. Popowicka 28,1 p.
OSOBOWE DOSTAWCZE MOTOCYKLE GOTÓWKI
0%  wpłaty, bez zaświadczeń, bez AC, auta bez limitu wieku, z  giełdy, z  komisu, sprowadzone, 

bezpośrednio od właściciela, promesa kredytowa przed znalezieniem auta, korzystne raty.
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Dom Samochodowy Germaz Sp. z o.o.
Autoryzowany dealer 

54-428 Wrocław, ul. Strzegomska 139 
tel. 071/358 20 43, 0691 762 666 

www.germaz.pl

UŻYWANE; SKUP - SPRZEDAŻ - ZAMIANA
G E R M A Z

MARKA POJEMNOŚĆ R0KPR0D CENA w zł
1. FORD FOCUS ~ J.400 2001 28.900,-
2. FORD FOCUS KOMBI 1.600 2000 29.900,-
3. FORD KA 1.30T~~. 1998 12.700.-
4. FORD GALAXY .2.300 2001 52.900,-
Ś/ford fusion fx atyER ^' 1.400 ^2004^3 37.500,-

% 6. FORD TRANSIT 350 2.400TD" 2001 48.000+VAT
KONTENER Z WINDĄ _ ..1...... l; .. t

7. AUDI A3 1.800 1999 33.500,-
2 C BMW Mp^RlflNG 3.000D 2000 88.500.-

9. FIAT PUNTO 1,100 1"8»9 11.500,-
10. LANCIĄ LYBRA 2.400JTD 2002 54.500,-
11 OPEL ASTRA KOMBI *  1.700D 1994 8.900,-
C T M t W " 1.400HDI 2003 38.900,-
13. RENAULT M |G A ^ W W 1.500DCI 2003 39.900,-
14. SKODA FELICJA 1.600+GAZ 1999 11.900,-
15. SKODA FELICJA '“"1/300 . 1996 7.900,-
16. MÓNDEO ST220 .* ; 3.000 V6 2002 * 67.000,-
17. MERCEDES S 500 4-MATIC * 5.000 V8 2004 325.000,r~
18. TOYOTA CAMRY 3.000 V6+GAZ 1997 31.500,-

za pojazdy nowe i używane. SKUPUJEMY AUTA USZKODZONE.

ATRAKCYJNA OFERTA KREDYTOWA I UBEZPIECZENIOWA

AUTORYZOWANY ZAKŁAD NAPRAW NADWOZI 
lakierowanie już od 299 zł brutto za element 
usuwanie drobnych wgnieceń na poczekaniu 
naprawiamy wszystkie marki
pracujemy w oparciu o najnowszą technologię KARBON 

  tel. 071/ 358 20 53, e-mall: blachamla@germaz.pl

KUMATYZACJA
SAMOCHODOWA

-napełnianie
- naprawa
- części.
- dorabianie węży, 

rurek (spawanie)
K L IM A T Y Z A C J E
P O M IE S Z C Z E Ń

CHŁODNIE
SAMOCHODOWE

FRATER
Wrocław, ul. Trzebnicka 23 A 

tel./fax 071/322-92-47 
071/322-18-01 

tel. kom. 0-604569 531
OP041612 jfi

KREDYTUJEMY SAMOCHODY
100% kredytu, zarejestrowane jak i nie zarejestrowane 
w kraju, bez zaświadczeń, bez ograniczenia wieku, 
maksymalnie na 96 miesięcy, bez poręczycieli.

UZYSKANIE PROMESY KREDYTOWEJ
PRZED ZNALEZIENIEM AUTA
u l .  KtocMskd 151 Wraełpw — —

W OFERCIE POSIADAMY WŁASNE SAMOCHODY

stecka, alum felgi, zadbany, sprowadzony, zarejestrowany/stan 
b. dobry *24.500 zi  Kłodzko, tei, 060 W 09-70,0693/53-08-88 
AUDI A4,1995/96r., 160 tys: km, 1900 ccm,T-D.I, zielony meta' 
lik. 5-drzwiowy, 5-biegowy^ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. otw. szyberdach, 2 poduszki pow., alum. felgi gwiazdy, 
hak holowniczy (odpinany),'spoiler, dodatkowe światło .stop", 
w Kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, ubezpieczony, karta 
pojazdu - 23.50Q zł. Olszyna, powiat łubański, teł.-075/ 
72t-25-13.0503/02-25-49 • v  \  l  
B3 230 . AUDI A4.1996 r.^182 tys. km. 19Q0.eerf», TDI. i 

'bordowy metalik, ABS, wspomaganie, el. reguł, lusterka, 
el. otw. szyby, alum. felgi, centr. zamek, poduszka pow., 
weliffowa tapicerka, książka serwisowa • 20.500 zł. Kęp­
no, tei. 062/782-37-49,0696/26-14-59 130199675 

C3 030 AUDI A4 AVANT, 1996 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, 
TD1110 KM. czarny metalik, bez wypadku, w kraju od kil­
ku dni, opłacony, ABS, 2 poduszki pow:, wspomaganie, 
centr. zamek, eł. ster. szyby i lusterka, szyberdach, alum. 
felgi, weiurowa tapicerka, RO z CD, relingi dachowe, role­
ta bagażnika - 23.900 zł lub zamienię'. Otmuchów, tel. 077/ 
439-05-35,0606/99-56-29 K79586775 

AUDI A4 KOMBI, 1996 r., 174 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM. 
ciemnofiołetowy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, 2 podłokiet­
niki, roleta bagażnika, relingi dachowe, alum. felgi, stan b. do­
bry, zadbany, garażowany - 24.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0605/63-20-82.0607/39-07-92

AUDI A4,1996 r., 190 tys. km, 2600 ccm, V6, zielony metalik, 
bez Wypadku, klimatronic, komputer, ABS, ASR, tempomat, 
pełne wyposażenie el., do sprowadzenia ze Szwajcarii • 3.600 
EUR. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 0508/32-35-44, 0507/ 
10-76'-01 ' i
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 1900 ccm, TDi, czerwony, alum. felgi, 
szyberdach, pełne wyposażenie elektryczne, stan idealny - 
28.000 zł lub zamienię na inny, może być do rejestracji. Grod­
ków, tel. 077/415-61-10,0601/98-54-07 ' ;
AUDI A4,1996 r., l74tys.km, 1800 cćm, 20V, czarny metalik/ 
klimatronic, el. otw. 4-szyby; alum. felgi, drewniane wykończa­
nia, I właściciel - 23.000 zł. Stare Siołkowice, powiat.opolski,- 
tel. 0604/71 -43-32'-
AUDI A4 S&DAN, 1996 r., 204 tys. km, 1.9Ó0 ccm; TDI, granato­
wy metalik, klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, 
el. ótw. szyby, alum. felgi, sportowe zawieszenie, Spoiler, centr.

zamek, wspomaganie kier., zadbany - 23.500 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/732-51-19,0504/02-15-62,0697/12-77-73 
AUDI A4 AVANT OUATTRO, 1996 r.,-189 tys. km, 1800 ccm, 
turbobenzyna, zielony metalik, el. otw. szyby, ABS, klimatronic, 
podgrz. siedzenia, relingi dachowe, hak, nowe opony • 23.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0691/76-03-11,0880/23-89-39 
AUDI A4,1996 r„ 145iys, km, 1900 ccm, TDI, 110 KM. czarny,, 
el. otw. szyby, ABS, RO, alum. felgi, szyberdach, w kraju od 3 
miesięcy, zarejestrowany, opłacony, I właściciel w Niemczech • 
21 .000 zł. Glinka, powiat górowski, tel. 0606/33-21-37 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 165 tys. km, 1600 ccm-, wtrysk, ce- 
glasty metalik, klimatronic, ABS, 2 poduszki pow,, eł. dodatki, 
książka serwisowa, bez wypadku -17.900 zł. Jarocin, tel. 062/ 
740-68-45,0501/32-49-87
AUDI A4,1996 r.-. 77 tyś. km, 1600 ccm, benzyna, granatowy 
metałikr książka serwisowa, 4 eł. otw. szyby, RÓ, 2 poduszki 
pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., w kraju od 3 dni, 
bez wypadku - 17.900 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96, 0603/ 
39-31-25
AUDI A4,1996 r., 127 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, atra­
mentowy metalik, roleta bagażnika, kpi. dokumentacja, stan 
idealny - 2£500 zł. Kłodzko, tel. 0601/75-48-79 
AUDI A4AVANT, 1996 r„ 1900 ccm. TDI, 110 KM, zielony (bu­
telkowy), 7, poduszki pow., klimatronic, el. otw. szyby, el. reg. i 
podgrzewane lusterka, RO, alum. felgi 16", serwisowany, książ­

ka serwisowa, stan idealny - 24.500 zł. Legnica' tel. 0698/ 
49-16-00
AUDI A4,1996 r., 125 tys. km, 1600 eon. benzyna, czerwony. 
4-drzwiowy, 2 poduszki poww el. otw. szyberdach szklany, centr. 
zamek, ABS. wspomaganie kier., stan idealny -15.000 zł + opła­
ty. Lwówek Śląski, tel. 0509/17-81-90 
AUDI A4 OUATTRO, 1996 r., 2800 ccm, benzyna/zielony me­
talik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, w kraju od 
roku • 23.500 zł lub zamienię ńa VW Transportera T4. Oleśni­
ca, tel.071/398-20-96,0691/4.3-10-60 
AUDI A4,-1996 r., 180 tys. km, 1800 ccm, V5. szary metalik, 
model z 1998 r., ABS. Wspomaganie-kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, pełne wyposażenie- elektr., alum. felgi, RO + 6 głośni­
ków, kpi. kół zimowych, bez wypadku, garażowany, zarejestro­
wany, stan b. dobry, książka serwiśowa - 27.500 zł. Trzebnica, 
tel 0507/84-31^24 V **v-

AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 155 tys. km, 1800 ccm, zielony me­
talic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, ABS, alarm 
+ pilot, wspomaganie kier., klimatronic, stan b. dobry, w kraju 
od kilku dni - 18.500 zł. Wałbrzych, tel. 0507/02-98-05 
AUDI A4AVANT, 1996 r.,200 tys. km, 1900 ccm, TÓl, granato­
wy, ABS, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, 
serwisowany, bez wypadku - 24.000 zł. Wrocław, tei. 0608/ 
1449-31
AUDI A4 SEDAN, 1996/97 r., 166 tys. 1011,1900 ccm. TDI, 1-10 
KM, perfowoszary metalic, centr. zamek, ABS, alarm, immobifi- 
zer, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., kompu­
ter, 2 poduszki pow., podłokietniki, ekonomiczny, garażowany, 
po wymianię olejów, płynów, pasków i filtrów, opony zimowe - 
26.800 zł lub zamienię na BMW E46, może być lekko uszko­
dzony. Kamienna Góra, .teł. 0694/36-83-87 
AUDI A4,1996/97 r., 170 tys. km, 1900 ćęm, TDI, zielony meta­
lik, w kraju od 3 dni, bez wypadku, I właściciel, zadbany, gara­
żowany, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el.otw. szyberdach, 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. felgi - 21.900 zł. 
Paczków, tel. 077/431 -76-76,0603/50-39-51 
AUDI A4 AVANT, 1996/97 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 
KM, srebrny metalic, skórzana tapicerka, klimatronic, 'szyber­
dach, pełne wyposażenie el., tempomat, komputer, alum. felgi 
17", obniżony, atrakcyjny wygląd, w kraju od kilku dni • 26.500 
zł. Wałbrzych, teł. 0696/47-36-95

reg. lusterka, radio, wspomaganie kier:, centr. zamek, alum. felgi, 
książka serwisowa, stan b. dobry, bez wypadku, w kraju od mie­
siąca, zarejestrowany - 26.500 zł. Ziębice, tel. 074/81941-07, 
0660/76-68-87
AUDI A4 AVANT, 1998 r., 178 tys. km, 2500 ccm, TDIt V6,150 
KM, granatowy, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
ABS, ASR, wspomaganie kier., centr. zamek z kluczyku, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, weiurowa tapicerka, drewniane 
wykończenia, alum. felgi, skrzynia biegów Tiptronic, parktro- 
nic, klimatronic -41.000 zł. Żmigród, teł, 071/385-2742,0605/ 
3740-15
AUDI A4 SEDAN, 1998/99 r„ 121 tys. km, 1900 ccni; TDI, gra­
natowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 poduszki pow., kli­
matronic, ABS, pełne wyposażenie elektr., ksenonowe reflek­
tory, alum. felgi 16, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 47.700 
zł. Polkowice, tel. 0605/82-74-87 
AUDI A4 AVANT, 1998/99 r.. 132 tys. km, 2500 ccm, TDI,
150 KM, bordowy metalik, I właściciel, bez wypadku, w kraju od 
kilku dni, klimatronic, ABS, ASR, 6-biegowy, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, e|. reg. lusterka, alum. felgi, RO, immobilizer, 
alarm, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan idealny - 34.500 zł + 
opłaty ok. 1.500.zł. Sobótka, tel. 0601/15-66-99 
AUDI A4 KOMBI, 1999 r „ 1900 ccm, TDI> 115 KM, czarny me­
talik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, manualna 
skrzynia biegów, alum. felgi, w kraju od 12.2004 r. zarejestro­
wany, karta pojazdu, relingi dachowe - 38.500 zł, możliwe raty. 
Jarocin, tel. 062/747-84-60; 0605/78-1178 
AUDI A4 SEDAN, 1999 r„118 tys. km,: 1900 ccm; TD1110 KM, 
srebrny metalik, klimatronic, ABS, alum. felgi 16”,pełne wypo­
sażenie elektr., immobilizer, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, 
wspomaganie kier., 4 poduszki pow., oryg. RM, halogeny, el. 
reg. fotele, kpi. kluczyków, bez wypadku, sprowadzony, stan 
idealny • 35.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-01 -39, 0880/ 
13:68.-15
AUDI A4,1999 r., 195 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy me- • 
talik, bogate wyposażenie, kpi. opon zimowych, stan b. dobry - 
36.500 zł. Wrocław, tel.0661/89*34-61

AUDI A4 KOMBI, 2003 r., 75 tys. km. 1900 cćm, TD1101 KM, 
zielony (butelkowy), książka serwisowa, klimatronic, szyber­
dach, 6 poduszek pow., komputer, podgrz. fotele, tempomat 
duża nawigacja, zmieniacz na 5 płyt CD, TV, ABS, ESP, chro­
mowane relingi, roleta bagażnika - 64.000 zł + akcyza 1.500 zł. 
Krosno Odrzańskie, tel. 068/383-89-79,0607/59-27-70 
AUDI A4AVANT OUATTRO, 2003 r.,16 tys. km, 2500 ccm, TDI 
180 KM, czarny metalik, napęd 4x4, nawigacja sat. (duża), kli­
matronic, podgrz. siedzenia, fotele Recaro, podłokietnik, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, ksenonowe reflektory, spryskiwacze 
reflektorów, 6 poduszek powv odpinany hak, relingi dachowe 
(chromowane), stan idealny - 101.900 zł. Wrocław, tel. 0889/ 
19-14-61
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a  H30 AUDI A4,2004 i., 1900 ccm, TDI, 130 KM, niebie­
ski metalik, kupiony w salonie, I wlaścidet, serwisowany,

. bez wypadku, ABS, ESP; klimatronic, 8 poduszek pow.,
;' wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka,.RO, alarm, 

..centr. zamek, alum. felgi.Menonpwe reflektory, wełuroWa 
tapicerka - 84.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04,0604/ 
4047-11" K79690715

O AUDI A4, 2004 r., 1900 ccni, TD1116 KM, czarny me­
talik, nowy model, sprowadzony, I właściciel w Pol­
sce, ABS, ESP, 6 poduszek pow.,immobilizer, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, klimatronic, RO z 
CD fabryczny, komputer, wspomaganie kier., alum. 
felgi, halogeny, zestaw głośnomówiący, idealny - 
107.900 zł Możliwy kredyt, leasing lub pozostawie­
nie samochodu w. rozliczeniu. Skupujemy, auta za 
gotówkę. AUTO-PLUS Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
tel. 074/666-60-50, 0601/56^62-26 www.au* 
to-plus.com.pl W01117355

AUDI A4,2004 r., 27 tys. km, 2000 ccm, TDI, srebrny metałik, 
RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, alum. felgi, 
el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyzacja, poduszka pow. • 
8.300 EUR. Wrocław, tel. 0508/50-19-17

K f t € D V T V
SH M O CH O D O U IC*  

Nowa oferta 
Bez pierwszej wpłaty i AC
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O AUDI A4 AVANT, 2005 r., 1900 ccm, TDI, czarny meta­
lik, nowy model, klimatronic, ABS, ESP; el. ster. Szy­
by i lusterka, nawigacja sat., ksenonowe reflektory,

- halogeny, alum. felgi, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika - 96.900 zł. AUTO-REiN, tel. 071/317-26-51,0601/ 
70-22-45 W84017245

B3 (£10 AUDI A6 SEDAN, 1994 r„ 170 tys. km. 2600 ccm, 
śliwkowy metalik, inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem 
gazu, ABS, wspomaganie kier, el. otw. szyby i reguł, lu­
sterka, klimatronic; JRO, immobilizer,.poduszka pow.; alum. 
felgi, centr. zamek,po wymianie ukł. rozrządu, właśddel 
niepalący, stan b. dobry, zadbany - 20:500 zł lub zamie­
nię. Głogówek; teł: 077/4.85-96-flO, 0888/01-55-56- 
140199555

AUDI A6 SEDAN, 1994 r-, 2500 ccm. TDI, granatowy, el. otw. 
szyby, alum. felgi 17', autojnatic, alarm + pilot -18.000 zł. Lu-v- 
bin, tel. 0889/54-04-7.5
AUDI A6 OUATTRO, 1994 r., 208tys. km, 2600 ccm, benzyna, 
V6, ciemnogranatowy, wszystkie et. dodatki, skórzana tapicer­
ka, klimatronic, alum. felgi 17", RO Cłarldn z CD * 6 głośników, 
ABS, podgrzewane fotele, nowe.klocki ham. i amortyzatory, sty­
lizowany na model S6 -17.000 zł. Wrocław, tel. 0888/04-16-07. 
AUDI A6 AVANT, 1994/95 r„ 120 tyś. km, 2600 ccm, V6.24V, 
biały," 2 poduszki pow., RO, klimatronic, ABS, el. otw. szybyi 
reg. lusterka, centr. zamek, alum. felgi, ważne przegląd - 16.000 
zł. Jawor, tel. 0606/32-85-04

VB LEASING
Volksbank Group
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a  B30 AUDIA4,1997 r., 125 tys. km, 1600 ccm, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, model z 08.1997 r., książka serwiso- 

, wa. poduszka pow., wspomaganie, eł. ster. szyby, klima­
tyzacja, el. ster. lusterka, centr. zamek, ABS, alum. felgi, 
RO stan b dobry - 15/500 zl ♦ akcyza. Syców, tel. 0621 

. 786-91-24,'05ÓQ/18:t1-08 K79589485 
HI AUDI A4 SEDAN, 1997 r.. 161.tys. km, 1900 ccm, TDI, 

czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier,, centr. za- 
. '  mek, RÓ, ABS, el. otw. szyby l reg. lusterka, el. otw. szy­

berdach. po wymianie pasków i oleju, szyberdach, w kra­
ju od miesiąca, zarejestrowany - 21.900 Zł. Żary, tel! 0602/ 
77-05-29 140198285 

AUDI A4,1997 r„ 142 tys. km. 1900 ćcrri, TDl. 110 KM. bordo­
wy metalik, książka serwisowa, klimatronic, pełne wyposaże­
nie elektr., 4 poduszki pow., szyberdach, halogeny, ABS. wspo­
maganie kier., kpi. kół zimowych, I właściciel, bez wypadku, w 
kraju od 2 dni, sprowadzony z Niemiec, stan idealny • 23.900 
zł. Kępno. tel. 0605/33-05-96,0603/39-31-25. \
AUDI A4 AVANT, 1997 r., TDI, napęd 4x4, b. zadbany, pełne 
wyposażenie - 27.900 zł *  opłaty. Kłodzko, tel. 0606/51-71-17 
AUDI A4 AVANT OUATTRO, 1997 r.. 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, 110 KM, czerwony, klimatronic, tempomat, skórzana tapi­
cerka, 4 poduszki pow., pełne wyposażenie el., alum. felgi, 
aiarm, immobilizer; bez wypadku, stan idealny - 25.000 zł + 
opłaty 1.800 zł. Kłodzko, tel. 0600/56-19-74,074/867-91-56 
AUDI A4AVANT, 1997 r„ 1900 cem, TDI, grafitowy metalik, kli­
matronic, ABS, 2 poduszki pow., el. otw.. szyby, bez wypadku, 
zadbany, stan b. dobry - 24.500 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 0661/10-8349
AUDI A4AVANT, 1997 r.. 133 tys. km,.1900 ccm, TDI, 110 KM, 
demnozielony metalik, klimatronic, ABS, 4 poduszki, pow., kom­
puter, alarm *  pilot, pełne wyposażenie elektr., serwisowany, 
udokum. przebieg', książka serwisowa, RQ + głośniki, immobi­
lizer zadbany, garażowany, ekonomiczny, stan idealny - 29.300 
zł. Sdńawa, powiat lubiński, tel. 076/843-68-60 wieczorem, 
0609/19-22-29
AUDI A4 SEDAN, 1997 r„ 158 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
perłowy, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, i reg. lusterka, . 
wspomaganie kier., centr. zamek,-oryginalne nagłośnienie Bose 
+ zmieniacz CD, komputer pokładowy, stan idealny • 21.500 zł 
+ opłaty 1.200 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0501/48-60-79 
n  Q30 AUDI A4 AVANT, 1998 r„ 104 tys. km, 1800 ccm.

. V5. granatowy,, klimatronic, wspomaganie, centralny za- 
mek/4 poduszki pW., roleta bagażnika' rełihgi daciftWe',^ 

* 'el.-‘ster: lusterka,'alum. felgi, stań b . dobry, bfei
vvyj>9dku - 23.5Q0 źl. Nyąa:.lei.v 077/433-5>-3106Ó64- 

-8249-84 > '^795^^5  --V s v \
a  ^ l)p i/U ‘-tęOM$1.1998 r.,_1l6 tyk Jtm.r1800.com/- .1 

srebrny metalik̂  kupiony w salonie w Polsce, ABS, 2 pó- 1 
duszki pow., alarm, immobilizer, el. ster. szyby i lusterka,

. centr.-zamek, klimatronic, komputer, wspomaganie-Wer., 
relingi dachowe,-roleta bagażnika, alunv felgi, stan ideal­
ny.-35.900 zł. Wałbrzychy tel. 074/666-60-50, 0601/ 
56-62-26-, K79588955 

AUDI A4 AVANT, 1998 r.. 1900 ccm, TDI, czerwony, klimatro­
nic,- 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. 
felgi, centr. zamek, halogeny, bez Wypadku, garażowany - 
32.500 zł lub zamienię na inny. Wałbrzych, tel. 0695/57-0141 
AUDI A4 KOMBI/1998 ri/149 tys. km, 1900'ccm, TDI, 110 KM, 
srebrny metalik, serwisowany, tempomat, ABS, centr. zamek *  
pilot, wspomaganie kier., reguł, kierownica, eł. otw. szyby iteg. 
lusterka, klimatrdnic,4 poduszki pow., relingi dachowe/roleta 
bagażnika, alum. felgi, zadbany - 34.000 zł. Leszno, teł. 065/ 
520-03-11.0601/79-05-51
AUDI A4,1998 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, zielony metalik, kli­
matronic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., reguł, kierowni­
ca, centr. zamek, el. oto. szyby I reg. lusterka, RO, ałum. felgi, 
bez wypadku, zadbany, sprowadzony - 29.500 zł. Leszno, tel. 
0609/62-21 -00
AUDI A4 SEDAN, 1998 r., 115 tys. km, 1600 ccm. benzyna, 
zielony metałik, ł właśddel, serwisowany, klimatronic; ABS, 
centr. zamek, wyposażenie elektryczne, 4 poduszki powietrz­
ne, RO, alum. felgi - 23.800 zł. Oleśnica, tel. 0509/29-98-95 
AUDI A4 SEDAN, 1998 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, 20V, 125 KM, 
inst. gazowca, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, alum. 
felgi 17", RO, lampy i reflektory od modelu z 2000 r., zużycie 
gazu 101/100 km, atrakcyjny wygląd, stan dobry • 20.500 zł. 
Wrodaw. tel. 071/322-50:51,0888/67-70-38 
AUDI A4 SEDAN, 1998 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metaliki 4 poduszki pow., ABS, szyberdach, el. otw. szyby, el.

m (£10 AUDIA4 KOMBI, 2000 r., 140tyś. km, 2500-ccrn,
. TDI, V6, zielony metałik, klimatronio, skórzana tapicerka, 

skrzynia biegów Tiptronik, wspomaganie, centr. zamek, 
wszystkie el. dodatki, 4 poduszki pow., parktronic, ałun. 
felgi, RO - 48.000 zł lub zamienię. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 0606/9947-14 14019970.5 : 

n  IH 0  AUDI A4AVANT, 2000 r./120 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, granatowy, 130 KM, wspomaganie, centr. zamek, eł. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., immobilizer, 
tempomat, halogeny, podłokietnik, klimatronic, RO z CD, 
ABS, ASR, roleta, relingi dachowe, stan b. dobry • 44.900 
zł (możliwe raty, kupujący zwolniony z opłaty skarbowej). 
Wrodaw, tel. 0603/99-99-92,0607/61-21-58 K79591095 

AUDI A4 OUATTRO KOMBI, 2000 r„ 100 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, czarny, reflektory ksenonowe, el. reg. szyby, podgrze­
wane fotele, alum. felgi 16", chromowane relingi, klimatronic, 
6-biegowy, alarm, RO + zmieniarka, tempomat, stan bardzo 
dobry - 45.000 zl. Jelenia Góra, tel. 0500/1241 
AUDI A4 SEDAN, 2000/01 r., 79 tys. km, 2500 ccm. TDI. V6. 
150 KM, perłowoniebieski, klimatronic, 6-biegowy, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, el. otw. 
szyberdach, el. reguł, fotele, 6 poduszek pow., 2 podłokietniki, 
alum. felgi 17", lampy w Stylu Lexusa, bez wypadku, serwiso­
wany, w kraju od miesiąca - 50.900 zł, w tym opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 0602/27-26-37
AUDI A4 AVANT, 2001 r.. 70 tys. km; <900 ccm, TDI, 115 KM, 
czarny, 4 poduszki pow., tempomat, Tiptronic-, ABS, alum. felgi, 
relingi dachowe - 52.000zł lub zamienię na Audi A4; 1998 TDI, 
VW Passata, tańszy. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0501/75-96-45 
AUDI A4 SEDAN, 2001-r:, 59 tys. km, 1800 ccm, turbo benzy­
na, wiśniowy metalik, klimatroraG'{ 6 poduszek pow., el. otw. 
szyby, automatic, alum.fełgi. ABS, ESP, EPC, ksenonowe re­
flektory, RO ż CD, tempomat, komputer, ceńtr. zamek, halo­
geny, podgrz. siedzenia • 58.000 zł. Wrocław, tel. 0880/ 
40-30-02
AUDI A4AVANT, 2001 r., 130 tys. krń, 1900 ccm,diesel, srebr­
ny, 6 poduszek pow., skórzana tapićerkś, alum. felgi, dodatko­
wy pakiet oświetlenia, kupiony w kraju, I właśddel - 65.000 zl. 
Zgorzelec, tel. 0602/63-55-38
AUDI A4 SEDAN, 2001/02 r.; .35 tys. km, f9.00 ęcm'. TD1130 
KM, szary metalik, 2-strefowy klimatronic, 6 poduszek pow., el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, ESP, podłokietnik, RÓ z CD; 
alum. felgi 16", książka serwisowa, stan idealny • 62.900 zł. 

p j£ $ p ą ir Q60$/92tó'4-757:y;
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relingi dachowejoróta Îreigażnika, podgrz. fotele, slanide- 
alpy - 75.900 zł. Wałbrzych, tęl 074/666-60-50, 0601/. 
56̂ 62-26 K79588975;

O AUDI A4, 2002 r., 1900 ccm, TDI 130 KM, perłowo- 
czarny, kiipięny w salonie w Polsce, I właściciel, ser­
wisowany, ABS, ESP, 6 poduszek pow,. immobilizer, 
el. otw. szyby i reg. lusterka* centr. zamek, klimatro­
nic, RO z CD.fabryczny, wspomaganie, kier., alum. 
felgi, ksenonowe reflektory, halogeny, etan idealny - 
75;900 zł Możliwy kredyt, leasing lub pozostawienie 
samochodu w. rozliczeniu. Skupujemy, auta za go­
tówkę. AUTO-PLUS Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.aiitO-plus.com.pl 
W01117345

AUDI A4 AVANT; 2002 r.v85 tys. km.-1900 ccm, TDI, delfin 
metalik, 130 KM, kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, 
książka serwisowa, pełne wyposażenie elektr.,- skórzana tapi­
cerka, klimatronic, adum. felgi 17" - 79/900 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-60-24,0609/20-12-75
AUDI A4 KOMBI, 2002 r., 1900 ccm, TDI, czarny metalik, kli­
matronic, bez wypadku, serwisowany, książka serwisowa, peł­
ne wyposażenie, alum. felgi • 12.800 EUR. Wrodaw, tel. 0509/ - 
8449-90.0608/5541-01 Niemcy, 0049/17-91-28-37-08 |
□  030 AUDI A4 SEDAN, 2003 r . 59 tys. km, 1900 ccm, 

TDI, 130 KM, grafitowy metalik, sprowadzany, l właśddel 
w Polsce, ABS, ESP, 6 poduszek pow., el. dodatki, kiima- 

■ tronie, wspomaganie kier, alum. felgi, halogeny, zestaw 
głośnomówiący, hak, stan idealny - 84.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/666-60-50.0601/56-62^26 K79588995

W-w, tel. 0603197 017,0603197 036, 
fex. 071/33-44-921
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AUDI A6 AVANT, 1994/95 r„ 2500 ccm, TDI, 140 KM, srebrny 
metalik, 6-osobowy, 2 poduszki pow., klimatronic, komputer, 
ABS, el. otw. szyby oraz reg. i podgrzewane lusterka i fotele, 
centr. zamek, wspomaganie kier., immooiHzer, relingi dacho­
we, hak, RO, roleta bagażnika, garażowany, stan b. dobry • 
23.500 zł. Paczków, tel. 077/431-67-73,0500/13-53-99 
AUDI A6 AVANT, 1994/95 r., 201 tys. km, 2500 ccm, TOI, 140 
KM, czarny metalik, klimatronic, ABS, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., ałum. felgi, 7 zegarów, 6-biegowy, el. otw. szyby - 23.000 
zł. Wałbrzych, tel. 074/846-31-23,0509/08-05-80 
n  AUDI A6 OUATTRO AVANT, 1995 r., 200 tys. km, 2500 

ccm, TDi, 140 KM, zielony metalik, zarejestrowany, klima­
tronic. ABS. 2 poduszki pow., welurowa tapicerka. drew­
niane elementy wnętrza, alum. felgi 17”, elementy chro­
mowane. ciemne szyby, hak, el. ster. szyby i lusterka, 
atrakc. wygląd, zadbany, 6-biegowy, stan b. dobry - 25.500 
zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 0606/ 
99-56-29 K79586895 

□  gees AUDI A6 AVANT, 1995 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
TDi, 140 KM, zielony metalik, bez wypadku, 6-biegowy, 
relingi dachoWe, roleta bagażnika, welurowa tapicerka, el. 
ster. szyby i lusterka, ABS, poduszka pow., w kraju od 3 
miesięcy, zarejestrowany, elementy chromowane, atrak­
cyjny wygląd, I rej. w 1996 r., zadbany • 23.900 zł lub za­
mienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 0606/99-56-29 
K79586785

C3 AUDI A6 KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, srebrny me­
talik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, centr. zamek, 
stan silnika i blacharki dobry, ważne przegląd i OC, zare­
jestrowany w kraju • 16,500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 

jj K79588215
AUDI A6 SEDAN, 1995 r., 225 tys. km, 2500 ccm, TD1115 KM. 
granatowy, wspomaganie kier., cenlr. zamek, ABS. el. ster. szyby 
i lusterka, do małych poprawek lakierniczych, możliwość wy­
słania zdjęć - 23.000 zł. Opole, tel. 0609/65-18-25 
AUDI A6 KOMBI OUATTRÓ, 1995 r.. 155 tys. km, 2500 ccm. 
TDI, 140 KM, czerwony, klimatronic, 2 poduszki pow., 4x4, ABS, 
ASR, alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, podgrzewane 
fotele, 6-biegowy, tempomat, szyberdach, centr. zamek, stan 
b. dobry - 28.800 zł. Wrocław, tel. 071/344-06-82,0503/03-00-42 
AUDI A6,1995 r„ 2600 ccm, wtrysk, czarny metalik, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki, inst. gazowa -17.500 zł. 
Tel. 0697/61-46-55
AUDI A6 KOMBI, 1995 r., 2600 ccm, V6, pełne wyposażenie, 
klimatronic, immobiizer, alarm, roleta bagażnika, alum. felgi, 
hak, podłokietniki, I właściciel • 19.500 zł. Głogów, tel. 076/ 
726-50-16
AUDI A6,1995 r., 160 tys. km, 2500 ccm, TDI, srebrny metalik, 
wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, el. otw. 4 szyby i reg. lusterka, nowe opony, 
klimatronic - 21.500 zł+ opłaty. Nowa Ruda, tel. 074/872-61-31, 
0500/25-47-91

AUDI A6 KOMBI OUATTRO, 1996/97 r„ 155 tys. km. 2500 ccm, 
TDI, 150 KM, zielony metalik, pełne wyposażenie, zarejestro­
wany, stan b. dobry - 26.000 żł lub zamienię na tańszy. Duszni­
ki Zdrój, tel. 074/866-91-61
AUDI A6 SEDAN, 1997 r.. 2500 ccm, TDI, perłowoczamy, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, klimatronic, alarm, el. ster. 
szyby i lusterka, podgrz. siedzenia, 2 poduszki pow., hak, alum. 
felgi, RO, 6-biegowy, stan b. dobry, w kraju od pół roku - 32.000 
zł. Gogolin, jpwiat krapkowicki, tel. 077/466-61-29, 0604/ 
40-43-63
AUDI A6 AVANT, 1997 r., 185 tys. km, 2500 ccm, TDI, 115 PS, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, skórzana 
tapicerka, wszystkie el. dodatki, RO, kpi. dokumentacja, oryg. 
przebieg, relingi dachowe, alum. felgi, stan idealny - 31.500 zł. 
Legnica, tel. 0694/73-53-85
AUDI A6 OUATTRO, 1997 r.. 180 tys. km, 2500 ccm, TDI, zie­
lony metalik, sprowadzony, karta pojazdu, klimatronic, wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., oryg. RO Bose, el. regulowane reflektory i lusterka, skó­
rzana reguł, kierownica, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny - 34.800 zł. Nowa Ruda, powat kłodzki, tel. 0601/ 
31-91-96,0505/78-13-91
AUDI A6 AVANT, 1997 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebieski 
metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, alum. 
felgi, 2 poduszki pow. • 27.500 Ti, możliwa zamiana lub raty. 
Paczków, teł. 077/431-74-92,0604/21-41-68 
AUDI A6 SEDAN. 1997 r., 148 tys. km, 2500 ccm, TDI, 140 KM, 
wiśniowy metalik, klimatronic, ABS, ASR, RO, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, soczewkowe reflektory, drewniane 
dodatki, serwisowany, sprowadzony z Francji, w kraju od kilku 
dni, bez wypadku, zadbany • 27.000 zł. Wałbrzych, tel. 0608/ 
61-59-44,0660/69-34-07
AUDI A6,1997 r., 19 tys. km, 2600 ccm, benzyna, czerwony, 
kpi. dokumentacja, inst gazowa z sekwencyjnym wtryskiem 
gazu, skórzana tapicerka, ksenonowe reflektory, felgi 16*, 
wszystkie el. dodatki, stan idealny • 29.500 zł. Zielona Góra, 
tel. 0502/57-83-94
AUDI A6 SEDAN. 1997 r., 2500 ccm, TDI. szary metalik. 140 
KM, klimatronic, ftewniane wykończenia, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka. ABS, wspomaganie kier., automatic, centr. zamek, 
alum. felgi, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, bez wypadku, 
stan b. dobry • 29.600 zł. Ziębice, tel. 074/819-41-07, 0660/ 
76-68-87
AUDI A6 SEDAN, 1997/98 r., 204 tys. km. 2800 ccm, V6 193 
KM, grafitowy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną 
tapicerki, klimatronic. 4 poduszki pow., tempomat, szyberdach, 
skrzynia biegów Tiptronic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, pod­
grz. siedzenia - 36.700 zł + opłaty ok. 1.900 zł. Sobótka, tel. 
0506/11-58-05
AUDł A6,1997/98 r., 120 tys. km, 1800 ccm, turbo benzyna, 
zielony metalic, 150 KM, 4-drzwiowy, ABS, klimatronic, 4 po­
duszki pow., immobilizer, el. otw. szyby, el. reg. fotele, drewnia-
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AUDI A6 SEDAN, 1995 r., 190 tys. km, 2500 ccm, TDI, kolor 
grafitowy metalik, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow:, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, el. otw. szyberdach, hak, dzielone siedzenia, bez 
wypadku, stan b. dobry, zarejestrowany - 22.700 zł. Prudnik, 
tel. 077/436-58-76,0602/26-70-76,0600/0^35-55 
AUDI A6,1995/96 r., 147 tys. km, 2000 ccm, srebrny metalik, 
oryg. fabryczne wyposażenie, stan b. dobry, alum. felgi + kpi. 
kół zimowych. ABS, centr. zamek + pilot, alarm, garażowany, 
zadbany - 18.500 zł, gm. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/ 
817-70-03
AUDI A6 SEDAN, 1995/96 r., 155 tys. km, 2600 ccm, V6, srebr­
ny metalik, klimatronic, ABS. RO, 2 poduszki pow., alum. felgi,, 
el. otw. szyby, szyberdach, hak, alarm, im(nobilizer, książka 
serwisowa, fotele Recaro, po wymianie rozrządu i amortyzato­
rów, 7 zegarów, stan idealny - 24.000 zł. Nowogrodziec, tel. 
075/736-02-58,0509/19-53-13
AUDI A6AVANT, 1995/96t„ 165 tys. km, 2500 ccm, TDI, perło- 
woczerwony, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., zestaw głośnomówiący Nokia,' relingi dachowe, el. otw. 
szyby i stopniowy szyberdach, el. reg. lusterka, el. reg. reflek- 
tory, alum. felgi, podłokietnik, roleta bagażnika, obrotomierz, 
oryg. hak • 24.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0887A 
47-33-90
AUDI A6 SEDAN, 1995/96 r., 2800 ccm, V6, ciemnozielony 
metalik, klimatronic, wyposażenie elektryczne, poduszka pow., 
ałun. felgi 16”, ciemne szyby, inst. gazowa, centr. zamek, alarm
- 25.900 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0660/66-76-10
AUDI A6 OUATTRO, 1996 r„ 190 tys. km, 2600 ccm, srebrny 
metalik, bez wypadku, klimatronic, komputer, ABS, ASR, ABD, 
skórzana tapicerka, tempomat, drewniane wykończenia, do 
sprowadzenia ze Szwajcarii • 3.800 EUR. Nowa Ruda, pow. 
kłodzki, tel. 0508/32-35-44,0507/10-76-01 
AUDI A6 AVANT, 1996 r.. 180 tys. km, 2500 ccm. TDI, zielony 
metalik, 14QM<M, 6-biegowy, tempomat, el. otw. szyby, alum. 
felgi, centr. zafnek, telefon, klimatronic, RO + zmieniacz na 6 
płyt CD, ABS, wspomaganie kier., Immobilizer, alarm, zadbany
- 30.200 zł lub zamienię na busa. Oleśnica, tel. 0606/43-09-93 
AUDI A6 OUATTRO, 1996 r„ 215 tys. km, 4200 ccm; ciemno­
niebieski, pełne wyposażenie, nawigacja sat., terenowa skrzy­
nia biegów, na tablicach ćełnych - 35.000 zł. Opole, tel: 0889/ 
18-5640
AUDI A6AVANT, 1996 r., 220 tys. km, 2500 ccm, TDI, granato­
wy metalik; kompletnie przerobiony na model S6, pełne wypo­
sażenie. ksenonowe reflektory, system Bose, 2 kpi. kół, skó­
rzane kubełkowe fotele - 35.000 zł lub zamienię. Bolesławiec, 
tel. 0606/74-86-04
AUDI A6 OUATTRO, 1996 r., 140 tys. km, 2600 ccm, V6. perto- 
wy, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, 2 poduszki pow., pełne 
wyposażenie elektr., immobilizer -17.600 zł ♦ opłaty. Legnica, 
tel. 0880/55-16-96
AUDI A6 ĄVANT, 1996 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDI, czarny 
metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. za­
mek, ABS, relingi dachowe, alarm + pilot, roleta bagażnika, alum. 
felgi, stan idealny - 27.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/868-71-92, 
0692/22-04-58
AUDI A6 AVANT, 1996 r„ 2500 ccm, TDi, czarny, alum. felgi 
17*. el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, centr. zamek, relingi 
dachowe, klimatronic, bez wypadku, stan b. dobry - 26.500 zł. 
Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0504/45-54-68, nr GG: 6576062 
AUDI A6 SEDAN, 1996 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDi. szary' 
metalik, 140 KM, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. Szyby, 
el. reg. lusterka, drewniane wykończenia,.skórzana tapicerka, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, w kraju od 
miesiąca, bez wypadku, zarejestrowany, stan b. dobry - 28.500 
zł. Ziębice, tel. 074/81941-07,0660/76-68-87 
AUDI A6 AVANT, 1996/97 r„ 200 tys. km. 2500 ccm, TDf. czar­
ny, ABS, klimatronic, wspomaganie kler., centr. zamek, RO, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, podgrz. siedzenia, welurowa tapi­
cerka, reguł, kierownica, książka serwisowa, 2 poduszki pow., 
kola zimowe, stan b. dobry • 30.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
734-55-17,0608/09-02-27

AUDI A6 AVANT OUATTRO, 1998 r., 115 tys. km, 2800 ccm, 
V6, srebrny metalik, klimatyzacja, alum. felgi 18”. ciemne szy­
by, relingi dachowe, hak, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd - 
47.000 zł. Legnica, tel. 0696/03-95-23 
AUDI AS SEDAN, .1998 r., 190 tys. km, 2500>ccm, TDI, szary 1 
metalik, 150 KM, ABS, ASR, klimatronic, centr: zamek, wspo­
maganie kier, immobilizer, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, el. reg. reflektory, radio z CD, alum. felgi, podło­
kietnik, dzielone siedzenia, w kraju od 1 ,£ roku - 51.500 zł. Prud­
nik, tel. 077/436-58-76,0602/26-70-76,0600/06-35-55 
AUDI A6,1998 r., 212 tys. km, 2400 ccm, V6, granatowy meta­
lik, nowy model, klimatronic, ABS, ASR, wszystkie el. dodatki, . 
4 poduszki pow., podgrz. siedzenia, alum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, książka serwisowa, stan idealny - 33.000 zł ♦ opłaty. 
Wrocław, tel. 0603/97-91-61 ,
AUDI A8 KOMBI, 1998/99 r., 98 tys. km, 2500 ccm, TDCi, czar­
ny metalik, skórzana tapicerka, nawigacja sat., bogate wypo­
sażenie, ogrzew. We ba sto, ABS, książka serwisowa, I właści­
ciel - 45.000 zł. Wrocław, tel. 071/3464043,0607/62-51-28 
AUDI A6 AVANTGARDE, 1998/99 r.. 2500 ccm,. TDI, 150 KM, 
loletowy metalik, 4 poduszki pow., 2 x klimatronic, el. reg. foto* 
chromowe lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, ASR, RO Concert + subwoofer, podgrzewane fo­
tele, 2 podłokietniki, halogeny, alum. felgi, relingi dachowe, ni­
klowane dodatki • 43.900 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0888/7741-92
BI AUDI A6 KOMBI, 1999t., 144 tys. km, 2500 ccm, niebie­

ski, ABS, el. ster. szyby i lusterka, 4 poduszki pow., kom­
puter, wspomaganie kier., RO, klimatronic, ogrzew. We- 
basto, centr. zamek • 32.500 zł. Kobierzyce, powiat wro­
cławski, tel. 0606/13-55-85 150191615 

13 AUDI A6 SEDAN, 1999 r., 2500 ccm, TDi, granatowy me­
talik, 150 KM, klimatronic. pełne wyposażenie, 6-biegowy, 
alum. felgi 17 cali, ciemne szyby, sprowadzony, opłacony, 
przygotowany do rejestracji, kpi. dokumentacja, atrakc. 
wygląd - 46.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 
K79589285

□  U30 AUDI A6 AVANT, 1999 r„ 2500 ccm, TDi, 150 KM, 
granatowy metalik, bez wypadku, klimatronic, 6 poduszek 
pow., ogrzewanie Webasto, el. reg. i podgrzewane fotele, 
ABS, ASR, EDS, el. otw. 4 szyby, drewniane elementy 
wnętrza, relingi dachowe, alum. felgi, RO Concert, kom­
puter książka serwisowa, zadbany, stan idealny - 46.900 
z). Świdnica, tel. 074/856-99-22, 0600/49-59-22 
K79586025

AUDI A6 SEDAN, 1999 r.. 98 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6. błę­
kitny metalik, alum. felgi, wszystkie el. dodatki, duża nawigacja 
sat, telewizor ♦ GPS, skrzynia biegów Tiptronic, parktronlc, 
ksenonowe reflektory, tempomat, stan idealny • 44.500 zł lub 
zamienię na busa. Głogów, teł. 076/834-64-92,0888/39-68-61 
AUDI A6 SEDAN, 1999 r., 260 tys. km. 2500 ccm, TDI, 150 KM, 
niebieski metalik, pełne wyposażenie opróęz skórzanej tapicerki 
i nawigacji sat, klimatyzacja, 6 poduszek pow., po remoncie 
kapitalnym, kpi. dokumentacja - 39.500 zł + opłaty celne. Wro­
cław, tel. 0880/8145-64
AUDI A6 AVANT, 1999 r.. 2500 ccm, TDI, atramentowy metalik, 
w kraju od tygodnia, bez wypacftu, książka serwisowa, klima­
tronic, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, alum. felgi, podgrz. 
siedzenia, ABS, RO, roleta bagażnika, relingi dachowe, stan b. 
dobry -41.900 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tei. 0602/32-18-56 
AUDI A6 AVANT, 1999/00 r„ 170 tys, km, 2500 ccm, TDI, 150 
KM, perłowoczamy, 4 poduszki pow., dwustrefowy klimatronic, 
ESP, ASR, ABS, Tiptronic, tempomat el. otw. szyby, szyber­
dach oraz reg. i podgrzewane fotele, drewniane dodatki, centr. 
zamek, hak, ciemne szyby, alum. felgi 17", podłokietniki, w kra­
ju od 2 dni, bez wypadku - 44.800 zł + opłaty 1.500 zł. Kłodzko, 
tel. 0603/44-53-50
AUDI A6 AVANT, 1999/00 t., 200 tys. km, 2500 ccm, T0I. V6, 
atramentowy metalik, bez wypadku, książka serwisowa, 6 po­
duszek pow., ASP, ABS, 2-strefowy klimatronic, Tiptronic, kse­
nonowe reflektor, parktronic, tempomat, komputer, skórzana 
tapicerka, podgrz. siedzenia, telefon, wielofunkcyjna kierowni: 
ca, nawgacja sat., system Bose, chromowe dodatki, alum. fel­
gi - 56.900 zł. Rawicz, tel. 0607/0945-04
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dzenia, RO z CD, alarm, alum. felgi, drewniane wykończenia -
68.000 zł. Legnica, tel. 0888/34-00-35
AUDI A6 AVANT, 2001 r., 70 tys. km, 2500 ccm, TDI, srebrny 
metalik, w kraju od 3 dni, sprowadzony z Niemiec, nawigacja 
sat., skrzynia biegów Tiptronic, 6 poduszek pow., alum. felgi, 
klimatronic, uszkodzona lampa i zderzak, kpi. dokumentacja - 
48.900 zł. Wrocław, tel. 0660/77-34-50 
AUDI A8, 2002 r.. 28 tys. km, 2500 ccm, TDI, 163 KM, grafitowy 
metalik, 6 poduszek pow., ABS, ESP, alum. felgi, klimatronic, 
el. ster. szyby I lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., książ- 
ka serwisowa. Tiptronic • 85.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
AUDI A6 AVANT, 2002 r., 170 tys. km, 25Ó0 ccm, TDI, granato­
wy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki -
62.000 zł. Wrocław, teL 0601/7640-16
AUDI A6,2004/05 i., 3 tys. km, 2400 ccm, wtrysk, czarny meta­
lik, ABS, ESP, 6 poduszek pow., pełne wyposażenie elektr., 
nawigacja sat., alum. felgi, RO z CD, sprowadzony z Francji, 
opłacony, przygotowany do rejestracji -117.000 zł. Kalisz, tel. 
0693/41-63-72
AUDI A8 OUATTRO, 1995 r, 3700 ccm, srebrny metalik, ABS,
2 poduszki pow, klimatronic, alum. felgi, podgrz. siedzenia, el. 
reg. lusterka, skórzana tapicerka, el. otwierany dach, sekwen­
cyjna inst. gazowa, w kraju od 01.2005 r. - 38.000 zł. Oleśnica, 
teł. 071/792-08-37,0887/05-56-02 
AUDI CABRIO, 1999 r., 34 tys. km, 2600 ccm, 150 KM, grana­
towy metalik, udokumentowany przebieg, el. składany dach, el. 
ótw. szyby i reg. lusterka, ABS, ASC, skórzane fotele, 4 po­
duszki powietrzne, zarejestrowany, ubezpieczony, stan idealny 
- 56.000 zł. Międzyrzecz, teł. 0601/58-97-34, Niemcy, 0049/ 
16-09-52-14-88
AUDI COUPE, 1980 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, grafitowy meta­
lic, 5-biegowy, ciemne lampy, alum. felgi, techn. sprawny, spor­
towy ukł. wydechowy + części - 940 zł. Watorzych, tel. 06091 
57-69-38
AUDI COUPE, 1981 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gar, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., alum. felgi 16*. sportowy ukł. wy- 

. dechowy, 115 KM, RO z MP3, lakierowany w 2003 r. - 5.100 zł. 
Świdnica, tel. 074/640-69-10,0606/39-44-23 
AUDI COUPE, 1989 r., 2300 ccm, czarny metalic, ABS, klima­
tyzacja, wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, alum. felgi, centr. zamek, welurowa tapicerka, drew­
niana kierownica, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec - 5.100 
zł + opłaty. Legnica, tei. 0504/07-97-24 
AUDI COUPE, 1992/93 r., 130 tys. km, 2000 ccm, zielony me- • 
talik, RO, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z
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ne wykończenia, nowe opony, klocki i tarcze ham., serwisowa­
ny, bez wypadku, kierowca niepalący - 34.500 zł + opłaty. Jele­
nia Góra, teł. 075/71744-11,0505/29-36-94 
AUDI A6,1997/98 r., 175 tys. km, 2400 ccm, V6, granatowy 
metalik, limuzyna, nowy model, Mimatronic, pełne wyposaże­
nie elektr., alum. felgi, bez wypadku, skrzynia biegów Tiptronic 
- 36.500 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 068/376-23-03, 
0608/57-95-73
AUDI A6 SEDAN, 1997/98 r., 149 tys. km, 2400 ccm, fioletowy 
metalik, klimatronic, ABS, ASR, ksenonowe reflektory, skórza­
na tapicerka, wszystkie el. dodatki, RO z CD, podgrzewane fo­
tele. książka serwisowa, alum. felgi 17*, stan b. dobry • 37.500 
zł. Świdnica, tel. 074/640-87-89,0505/03-9546 
AUDI A6,1997/98 r., 1800 ccm, turbo, czarny metalik, w kraju 
od 2 dni, bez wypadku, klimatronic, skórzana tapicerkaczama, 
ksenonowe reflektory, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, RO, 
ABS, alum. felgi, podgrz. siedzenia, halogeny - 29.500 zł. Żmi­
gród, powat trzebnicki, tel. 0602/32-18-56 
Bi AUDI A6 KOMBI, 1998 r., 175 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, 

150 KM, śliwkowy metalik, I właściciel, bez wypadku, 
sprowadzony, 4 poduszki pow., 6-biegowy, 2 strefowy kli­
matronic, wszystkie el. dodatki, tempomat, komputer, dach 
Solar, alum. felgi, dużo chromowanych dodatków, ABS, 
ASR, el. reg. fotele, książka serwisowa, RO Bose, zadba­
ny - 39.800 zł. Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
140197255

13 AUDI A6 KOMBI, 1998 f., 160 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
150 KM, srebrny^metalik, klimatronic, nawigacja sat., 
ogrzew. Webasto, ksenonowe reflektory, el. ster. szyby, 
el. fotele, tempomat, ASR, ABS, wspomaganie, centr. za­
mek, alum. felgi, 2 poduszki pow., el. ster. lusterka, RO, 
stan idealny - 44.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K79587525

PROMESA KREDYTOWA PRZED ZNALEZIENI EM AUTA tm - jm r  ■ M fe t.  ■ ■ ■ ■  m ;  J F — %  M fA  U  T O  K R E D Y T Y
g o  r ó  ł v * c o  w e - hif>o  te c z n e

na nowo z  salonu i każde używane bez limitu wieku: z  giełdy, prywatnie sprowadzano I niezarejestrowane, 
bezpośrednio od właściciela na podstawie umowy kupna-sprzedaży, bez wpłaty w łasr$  na 100% wartości 
auta, baz zaświadczeń, bez poręczycieli, specjalne pakiety AC/OC/NW w  kredycie lub baz wymogu AC.
— NOWE WARUNKI:d k r e b  k r e d y t u  d o  i d  l a t  
g en pD an K .Wrocław te,_ t ^ o . 3 6 8 .  ul. Braniborska 14 D.H.tgECS^wa

B3 AUDI A6, 2000 r., 296 tys. km, 2496 ccm, 150 KM, TDI, 
ciemnogranatowy, pełne wyposażenie, skórzana tapicer­
ka, nawigacja sat., telefon, klimatyzacja, 2 kpi. opon, bez 
wypadku, zadbany, serwisowany - 48.000 zł. Katowice, tel. 
0501/1548-09 140182155 

AUDI A6 SEDAN, 2000 r., 140 tys. km, 2400 ccnf, V6, czarny, 
el. otw. szyby, klimatronic, bez wypadku, 3 dni w kraju - 38.000 
zł. Tel. 0691/93-16-94
AUDI A6, 2000 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDI, 180 KM, grafito­
wy metalik, limuzyna, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, Tiptronic, bez wypadku, ksenonowe reflektory, stan ide­
alny • 59.000 zł. Bolesławiec, tel. 0602/76-91-52 
AUDI A6, 2000 r., 205 tys. km, 1800 ccm, turbo, 150 KM, gra­
natowy metalik, limuzyna, ABS, wszystkie el. dodatki, Idimatro- 
nic, pod^z. siedzenia, wspomaganie kier., 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), I właściciel w kraju, garażowany, zadbany, stan 
b. dobry - 50.000 zł. Legnica, tel. 0601/77-68-13 
AUDI A6, 2000 r., 110 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy, ABS, 
2-strefowa klimatyzacja, komputer, el. otw. szyby, kontrola par­
kowania, el. reg. i podgrzewane siedzenia, centr. zamek, alum. 
felgi, immobilizer, alarm, foteliki dziecięce (zintegrowane), bez 
wypa&u, garażowany, w kraju od 6 miesięcy, RO - 50.000 zł. 
Sobótka, tel. 0605/15-13-03
AUDI A6 AVANT, 2000 r., 148 tys. km, 2500 ccm, TDI, srebrny, 
bez wypadku, klimatronic, skórzana tapicerka, parktronic, na­
wigacja sat., kontrola trakcji - 64.000 zł lub najlepsza oferta. 
Wrocław, tel. 0663/93-06-12
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pilotem, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, alarm -1(1500 zł + 
opłaty. Jawor, tei. 0510/30-30-25 
AUDI S6AVANT OUATTRO, 1994/95 r., 110 tys. km, 4200 ccm, 
benzyna 290 KM, czarny, 2 poduszki pow., ABS, pełne wyposa­
żenie elektr., ksenonowe reflektory, skórzana tapicerka, felgi 
17’ , relingi dachowe, sprowadzony, bez wypadku, w kraju od 
roku, alarm + pilot, Mul-T-Lock, stan b. dobry, RO * zmieniarka 
CD - 26.000 zł. Lubin, tel. 0888/66-33-87

BMW316 E-30 COUPE, 1983 r., 225 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
granatowy, ciemne szyby, ospoilerowanv, ałum. felgi, obniżo­
ny, zawieszenie H&R, ważny przegląd i OC, atrakcyjny v<ygląd 
- 2.900 zł lub zamienię na inny. Bukowiec, powiat jeleniogórski, 
tel. 075/718-32-09,0889/2447-77 
BMW 316 E-21,1983 r., 1600 ccm, niebieski, alum. felgi, po 
lakierowaniu, brak OC, stan dobry -1.000 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
18-66-13
□  BMW 316,1988 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 

szyberdach, alum. felgi, bez wypadku, stan idealny - 3.900 
zł. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90,0603/ 
68-79-16 K79587615 

BMW 3161 SEDAN, 1989 r„ 220 tys. km, 1600 ccm. biały, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, el. reg. lusterka, po wymianie paska 
rozrządu, filtrów, pompy wody i paliwa, amortyzatorów, sprę­
żyn, łożysk tylnych oraz sworzni przednich, akumulator na gwa­
rancji, w kraju od 10 mies., stan b. dobry • 7.200 zł. Wrocław, 
tel. 0887/91-33-06
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BMW 316 1,1989 r„ 1600 ccm, benzyna, czarny metalik, el. 
reg. lusterka, sportowe zawieszenie, obniżony, RO - 5.200 zł. 
Wrocław, tel. 0609/35-56-23
BMW 316 i, 1989 r., 217 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
czarny metalik, 2-dizwiowy, obniżony, szyberdach, obrotomierz, nowy 
akumulator, stan b. dobry - 5.400 zł. Zgorzelec, teł. 0608/63-50-89 
BMW 316,1990 r., 1600 ccm, srebrny, I właściciel, w kraju od 7 
miesięcy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdacJi, welu­
rowa tapicerka, RO, bez wypadku, zadbany, stan b. dobry - 4.900 
d. Lubin, tel. 0601/79-97-87
BMW 316 E-30,1990 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna. M40, 
czarny, zarejestrowany, RO, hak, halogeny, techn. sprawny - 
2.700 zł. Wrocław, tel. 0506/11-77-11 
BMW 316 E-30 SEDAN, 1990 r., 116 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czarny, el. reg. lusterka, szyberdach, RO Pioneer, po wy-
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n  AUDI A6 AVANT, 1998 r., 2500 ccm, TDi, kolor srebrny 
metalik, pełne wyposażenie, reflektory ksenonowe, klima­
tronic, pełne wyposażenie elektryczne, el. otw. szyby, eł. 
reg. lusterka, alum. felgi, RO, nawigacja satelitarna, kpi. 
dokumentacja, zadbane wnętrze, sprowadzony, opłacony, 
przygotowany de rejestracji -42.800 zł. Świdnica, teł. 074/ 
853-31-10 K79589295 

O  B3Z3 AUDI A6 SEDAN, 1998 r., 98 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, granatowy metalik, sprowadzony, jl właści­
ciel w Polsce, ABS, 4 poduszki pow, alarm, eł. ster. szyby 
i lusterka, centr. zamek, klimatronic, wspomaganie kier., 
blokada skrzyni biegów, alum. felgi, halogeny, immobili­
zer, stan idealny • 49.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79588945 

AUDI A6 SEDAN, 1998 r., 169 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, ciem­
nogranatowy, skrzynia biegów Tiptronic, nawigacja sat., RO z 
CD Bose, szyberdach, klimatronic, tempomat, ABS, EBD, ASR, 
podgrz. siedzenia, pełne wyposażenie elektr. - 47.000 zł lub 
zamienię na tańszy. Gogolin, powiat krapkowicki, tel. 077/ 
466-63-03,0692/80-44-04
AUDI A6 OUATTRO, 1998 r„ 160 tys. km, 2800 ccm, granato­
wy metalik, bez wypadku, klimatronic, komputer, ABS, ASR, 
ASD, skórzana tapicerka, tempomat drewniane wykończenia, 
automatic, do sprowadzenia ze Szwajcarii - 7.300 EUR. Nowa 
Ruda, pow. kłodzki, tel. 0508/32-35-44,0507/10-76-01 
AUDI A6 SEDAN, 1998 r„ 146 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
atramentowy metalik, wspomaganie, ABS, 4 poduszki powietrz­
ne, el. reg. fotele i reflektory oraz lusterka i otw. 4 el. otw. szyby, 
2 x podłokietnik, ałum. felgi, obrotomierz, RO, centr. zamek, 
immobilizer, I właściciel, stan techniczny idealny, bez wypadku 
• 36.800 zł. Kłodzko, tel. 0602/70-94-67

13 B3B AUDIA6 SEDAN, 2001 r„ 115 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 150 KM, srebrny metalik, sprowadzony, I właściciel w 
kraju, ABS, ESP, ASR, 4 poduszki pow., klimatronic, RO z 
CD, komputer, nawigacja sat, TV, wspomaganie, kseno­
nowe reflektory, halogeny, 6-biegowy, podgrz. fotele, stan 
idealny • 79.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50,0601/ 
56-62-26 K79588935 

□  S*H3 AUDI A6 OUATTRO AVANT, 2001 r., 165 tys.^m, 
2500 ccm, TDI, zielony metalik, I właściciel, bez wypadku, 
serwisowany, 6 poduszek pow., ABS, EDS, ESP, alum. 
felgi, skrzynia biegów Tiptronic, el. otw. szyby, el. reg. i 
podgrzewane fotele, eł. reg. lusterka, telefon, komputer, 
reflektory ksenonowe, podłokietnik • 63.900 zł (możliwe 
raty) lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/846-96-00,0502/ 
25-55-10 K79588455 

13 AUDI A6 OUATTRO AVANT, 2001 r., 165 tys. km,
2500 ćcm, TDi, 180 KM, niebieski metalik, I właśc., bez 
wypadku, serwis., 4 pod. pow., ABS, EDS, ESP, klimatr., 
el. otw. szyby i szyberd., el. reg. lusterka i fotele, nawiga­
cja sat., telewizor, komputer, parktronic, dach Solar, ogrz. 
Webasto, alum. felgi, refl. ksenonowe, RO z CD, podgrz. 
fotele - 65.900 zł (możliwe raty). Wałbrzych, tel. 074/ 
846-96-00,0502/25-55-10 K79588445 

AUDI A6 AVANT, 2001 r„ 2500 ccm, TDI, 180 KM, szary meta­
lik, pełne wyposażenie - 59.000 zł. Bolesławiec, tel. 0661/ 
24-0541
AUDI A6 AVANT OUATTRO, 2001 r., 115 tys. km, 2500 ccm, 
TDf, V6. niebieski metalik, skrzynia biegów Tptronic, klimatro­
nic, 6 poduszek pow., skórzana tapicerka,ksenonowereflekto- 
ry, halogeny, ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, podgrz. sie-

AUDIS6 AVANT, 1996/97 r„ 158 tys. km, 4200 ccm, V8, zielony 
metalik, pełne wyposażenie, 300 KM, bez wypadku, książka 
serwisowa, stan idealny • 28.900 zł. Bolesławiec, tel. 0602/ 
76-91-52
AUDI TT, 1999 r„ 1800 ccm, turbo, czarny metalik, klimatronic, 
skórzana tapicerka, bez wypadku, pełne wyposażenie el., do 
sprowadzenia ze Szwajcarii, możliwość przesłania zdjęć na 
e-mail - 15.000 CHF. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 0608/ 
41-36-15, Szwajcaria, 0041/763-87-90-76 
AUDI V8 OUATTRO, 1990 r., 218 tys. km, 3600 eon, demno- 
szary, instalacja gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu BRC, 
pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, klimatronic, el. reg. 
szyby, lusterka i fotele, ABS, automatic, komputer, - 11.900 zł 
lub zamienię na Hondę, Toyotę albo inne propozycje. Jawor, 
tel. 0600/21-69-00,0600/21-67-00 
AUDI V8 OUATTRO, 1990 r„ 174 tys. km, 3000 ccm, metaik, 
skórzana tapicerka, klimatronic, dodatki el., pełne wyposaże­
nie, bez wypadku, serwisowany, b. zadbany, atrakcyjny wygląd 
- 12.950 zł lub zamienię, możliwe raty. Wrocław, tel. 0505/ 
80-88-24

AUSTIN
AUSTIN MAESTRO hatchback, 1985 r.. 150 tys. km, 1600 ćcm, 
90 KM, brązowy metalik, 5-drżwiowy, alum. felgi, szyberdach, 
zużycie paliwa 61/100 km -1.900 zł lub zamienię na inny, może 
być po wypadku. Nysa, tel. 077/433-12-44

mianie amortyzatorów i ukł. wydechowego, zarejestrowany, 
opłacony, ważny przegląd - 4.000 zł. Żary, tel. 0600/38-81-39 
BMW 316 i e-36,1991 r„ 1600 ccm, zielony metalik, zadbany, 
el. reg. lusterka, halogeny, centr. zamek, jasna tapicerka, zde­
rzaki i progi w kolorze nadwozia, alum. felgi 16* - 9.500 zł. Tel. 
0693/70-05-15
BMW 316 E-36,1£91 r., 200 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czar­
ny metalik, bez wypadku, welurowa tapicerka, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, ABS, wspomaganie kier., szyber­
dach, el. reg. lusterka, centr. zamek, stan b. dobry • 11.000 
zł lub zamienię na inny. Oława, tel. 071/31344-29, 0502/ 
4647-39
BMW 316 E-36,1991 r., 1600 ccm, bordowy metalik, ABS, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., szyberdach, alarm, w kraju 
od roku, zadbany • 10.900 zł lub zamienię na-inny, z dopłatą. 
Polanica Zdrój, tel. 074/868-28-73,0880/93-76-39 
BMW 316 1,1991 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, wersja przej­
ściowa, szyberdach, alum. felgi, eL reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., immobiizer, el. reg. reflektory przednie, po wymianie 
oleju, niedawno sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 4.800 
zł. Świebodzice, tel. 074/854-73-62,0663/1641-26 
BMW 316 KOMBI, 1991 r., 125 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, 
szyberdach, RO, roleta bagażnika, stan b. dobry, gotowy do 
rejestr., opłacony - 7.900 zł. Wojcieszów, tel. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21
BMW 316 E-30 KOMBI, 1991 r.. 200 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czarny metalik, wspomaganie, ABS, centr. zamek * pilot, 
RO, szyberdach, el. reg. lusterka, ciemne tylne szyby, sprowa­
dzony z Niemiec, zarejestro^iy, karta pojazdu, nowe opony, 
stan b. dobry • 6.300 zł. Złotoryja, tel. 0661/2846-23
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BMW 316 E-30 KOMBI, 1991/92 r.. 1600 ccm, ciemnozielony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. reg. luster­
ka, roleta bagażnika, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec -
3.900 a. lis ic a . teł 0608/07-91-98 
BMW 316 SEDAN, 1992 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, serwisowany, książka serwisowa, po wymianie pa­
ska rozrządu, oleju, świeżo po niemieckim przeglądzie tech­
nicznych, bez żadnych wad, bez śladów korozji, nowy model 
E-36, bezwypadkowy, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec -
7.400 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/26-84-42 
BMW 3161 SEDAN, 1992 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy, sprowadzony, nieeksploatowany w kraju, 100 KM. 
nowe opony, centralny zamek, wspomaganie kierownicy, el. reg. 
szyberdach i lusterka, stan b. dobry, zadbany - 7.200 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0600/32-11-57,0601/78-92-58 
BMW 316 E-36,1992 r„ 190 tys. km, szary metalik, centr. za­
mek, szyberdach, alum felgi 17*, el. reg. lusterka, wspomaga­
nie taer., KO, głośniki Pioneer, zarejestrowany • 9.200 A  Góra, 
tel. 0603/45-52-64
BMW 316 KOMBI, 1992 r„ 116 tys. km. 1600 ccm. wtrysk, zie­
lony metalik, ABS. wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, roleta bagażnika, krata, zarejestrowany • 7.500 zł. Góra, 
tel. 065/543-33-02.0697/51-68-51,0606/62-51-70 
BMW 316 E-36 SEDAN, 1992 r„ 180 tys. km, 1600 ccm. zielo­
ny metalik, książkąserwisowa, poduszka pow.. ASS, centr. za­
mek. wspomaganie kia., alarm + pilot, el. reg. lusterka, nowa 
instalacja gazowa i opony, miesiąc w kraju, zarejestrowany, stan 
idealny -11.800 zł. Jawor, tel. 0606/82-10-21 
BMW 316 i E-36,1992 r.. 165 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, inst. 
gaz., srebmo-czamy, 4-drzwiowy, el. reg. lusterka, alum. felgi 
OZ Radng 17*. obniżony, szyberdach, bez emblematów, po 
tuningu • 13.000 zł lub zamienię na inny. Prudnik, tel. 077/ 
436-07-89,0501/58-98-40
BMW 316 E-36 SEDAN, 1992 r.. 1600 ccm, wtrysk, popielaty 
czarny metalik, inst. gazowa. ABS, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. reg. lusterka i szyby, immobilizer. alarm + pilot, 
alum. felgi gwiazdy 16”. sportowy ukł. wydechowy, lampy Le- 
xus, roleta bagażnika, ospoilerowany, obniżony, dużo nowych 
części, atrakcyjny wygląd • 13.900 zł. Wrocław, tel. 0501/
96-73-52
BMW 316 i. 1992/93 r.. 168 tys. km. 1600 ccm, benzyna, czar­
ny, zarejestrowany, nieeksploatowany w kraju, automatic. szy­
berdach, ABS, wspomaganie kier., stan idealny - 14.900 zł. 
możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat ś widni cki.tel. 074/ 
844-16-41,0601/61-70-17
BMW 316 i E-36 COMPACT, 1993 r.. 1600 ccm, bordowy meta­
lik, ABS, szyberdach, ałum. felgi, oryg. RO, poduszka pow., el. 
reg. lusterka, sprowadzony, zarejestrowany, stan idealny -
12.300 zł łub zamienię na inny. lei. 0600/28-43-21 
BMW 316 KOMBI, 1993 r., 160 tys. km. 1600 ccm. benzyna, 
czerwony, centr. zamek, ałum. felgi, el. reg. lusterka, eł. otw. 
szyberdach, roleta bagażnika, ABS, halogeny, wspomaganie 
kier., sprowadzony z Niemiec • 6.200 zł ♦ opłaty 1200 zł. Ja­
wor, teł. 0694/05-37-78,0604/56-95-28 
BMW 316 i E-36 SEDAN, 1993 r, 150 tys. km. 1600 ccm, wtrysk, 
czarny metalik, bez wypadku, książka serwisowa, wspomaga­
nie kier., ABS, poduszka pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, eL 
otw. szyberdach, centr. zamek.obniźony.alum.fełgi Borbet 225/ 
40/16", blokada skrzyni biegów, zarejestrowany, stan idealny -
16.500 d. Legnica, tel. 0609/95-17-06 
BMW 316 SEDAN, 1993 r.. 168 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czarny metalik, wspomaganie kier., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm ♦ pilot, el. otw. szyberdach, el. reg luster­
ka, welurowa tapicerka, halogeny, ciemne szyby z atestem, w 
kraju od roku -12.500 zł łub zamienię. Lubin, tel. 0609/41-30-38 
BMW 316 E-36 SEDAN, 1993 r., 135 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, bordowy metaiic, pełne wyposażenie el., wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, RO, cena 1.600 EUR. Wałbrzych, tel. 0696/
06-56-80
BMW 3161 KOMBI, 1993 r., 1600 ccm. benzyna. bitfy, ABS. 
wspomaganie kier., eł. reg. lusterka, regd. kierownica, rado, 
immobilizer, alarm - 8.500 zł. Wrocław, tel. (£10/66-78-11 
BMW 316 E-36,1993/94 r., 1600 ccm, granatowy, zarejestro­
wany, I właściciel, poduszka powietrzna. ABS, centr. zamek, 
szyberdach, el. reg. lusterka, roleta tylna, stan b. dobry -12.700 
zł. Mieków, teł. 071/316-82-75.0509/64-14-95 
BMW 316 i SEDAN. 1993/94 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na. czarny metalik, stan b. dobry, ABS, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, szyberdach, RO, zadbany, karta 
pojazdu, zarejestrowany, w kraju od 4 miesięcy, alum. felgi, bez 
wypadku, bez korozji, garażowany, atrakcyjny wygląd -12.900 
zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0500/89-28-47 
BI BMW 316 COMPACT, 1994 r., 107 tys. km, 1600 ccm, 

czerwony, ABS, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., stan b. 
dobry, I właściciel {niepalący), serwisowany, kpi. dokumen­
tacja, w kraju od kilku dni, zadbany -11.200 zł. Wrocław, 
teł. 0600/53-36-78 140197215 

BMW 316 i E-36,1994 r., 150 tys. km, 1600 ccm, czarny meta- 
łik, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
alum. felgi, wspomaganie kier., RO - 11.900 zł + opłaty/woj. 
wielkopolskie, tel. 0511/68-40-44 
BMW 316 E-36 COMPACT. 1994 r.. 155 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony - 12.500 zł. Wrocław, tel. 0601/72-05-95, 
0601/15-86-38
BMW 316 COMPACT, 1994 r., 176 tys. km, 1600 ccm, czerwo­
ny, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wszystkie el. dodatki. ABS. 
sportowe zawieszenie - 15.000 2L Tel. 0609/87-67-20. 0661/ 
85-04-69
BMW 316 E-30 KOMBI. 1994 r.. 170 tys. km. 1600 ccm, benzy­
na, fioletowy, centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, 
poduszki pow., wspomaganie kier. - 1.600 EUR. Lwówek śł. 
Tel. 0603/05-39-98
BMW 316 E-36,1994 r., 146 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny, sportowy ttumk, wzmocniony sinik, chip tuning. 4-drzwio­
wy, serwo, poduszki pow., w kraju od roku, ABS, obniżony, za­
rejestrowany -13.000 zł. Wrocław, tel. 0508/66-02-22 
BMW 316 COMPACT, 1994/95 r., 116 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
103 KM, czarny, bez wypadku, tydzień w Polsce, wspomaganie 
kier., centr. zamek, ABS, el. otw. szyberdach, alum. fel$, za­
dbane wnętrze, książka serwisowa, stan b. dobry - 9.300 zł + 
opłaty (ok. 1000 zł). Kłodzko, tel. 0509/58-00-77,0889/12-51 -77 
BMW 316 E-36,1994/95 r., 165 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metaiic, ABS, poduszka pow., centr. zamek z pilotem, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, nowe opony i olej, w kraju 
od 6 miesięcy, z&ejestrowany, stan idealny ~ 15.000 zł, możli­
we raty przez komis. Wrocław, tel. 0603/23-94-65 
BI BMW 316 COMPACT, 1995 r., 175 tys, km, 1600 ccm, 

czarny metalik, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, ęl. 
* otw. szyberdach, stan b. dobry -9.200 zł. Krotoszyn, teł. 

0502/44-00-98,0888/37-78-92 140196615 
BMW 316 E‘36,1995 r.„.1600ccm; wtrysk, 16V,perłowoęzer- 
wony, immobilizer, RO, centr. zamek+’pilot, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg.'lusterka,.'ałun-, felgi, welu­
rowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, oznakowany, stan ide­
alny atrakcyjny wygląd -13.400 zł. PacZków, tel. 077/431-77-52, 
0602/67-58-35 ....
BMW 316 i COMPACT, 1995 r„ 1600 cćm, benzyna, 102 KM, 
zielony metalik. 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., ABS, el. reg. lusterka, immobilizer, alum. felgi 17', zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, halogeny, sprowadzony ze 
Szwajcarii, zarejestrowany, atrakcyjny wygląd • 13.800 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/819-74-01 po godz. 20, 0880/
46-7148
BMW 316 i SEDAN, 1995 s., ̂ 40 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czarny metalik, ABS, pełne wyposażenie elektr., 2 poduszki 
pow., RO zCD, wspomaganie kier., bez wypadku, stan idealny 
-13.000 zł. Krobia, powiat gostyński, tel. 0605/26-27-50 
BMW 316 COMPACT, 1995 r, 1600 ccm, benzyna, zielony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., 
pełne wyposażenie elektr., I właściciel, stan b. dobry -14 800 
zł. Opole, tel. 0697/04-30-61
BMW 316 COMPACT, 1995 r., 1600 ccm. benzyna, zielony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS. RO. pełne wy­
posażenie elektr., poduszka pow., I właściciel -15.200 zł. Opo­
le, tel. 0697/D4-30-60 po godz. 16 
BMW 316 E-36 SEDAN. 1995 r.. 156 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czarny metaiic. wspomaganie kier., ABS. 2 poduszki pow., el. 
reg. lusterka, eł. otw. szyberdach, centr. zamek, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry -15.500 zł. Rawicz, teł. 0602/30-74-35 
BMW 316 i COMPACT, 1995 r., 1600 ccm, demnofiołetowy, ABS, 
wspomaganie kier., 2 poduszki powietrzne, el. otw. szyberdach, 
el. reg. lusterka, centr. zamek, czujnki cofania, alum. felgi, nowy

model, RO z CD, zarejestrowany, wkraju od pól roku. stan ide­
alny -15.200 zł. Sobótka, teł. 071/316-27-67,0696/38-24-02 
BMW 316 COMPACT. 1996 r., 160 tys. km. 1600 cćm. benzy­
na, fioletowy metal*. ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
eł. reg. lusterka i otw. szyberdach, 2 poduszki pow.y RO i ’CD, - 
halogeny, sportowe zawieszenie - t6>800 zł. Kluczbork, tel. 
0609/63-90-82
BMW 316 COUPE, 1997/98 r., 58 tys. km, 1600 ccm, czany 
metalik, ktanatronic. 4 poduszki pow., skórzana tapicerka, dum. 
felgi, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, 
książka serwisowa, bez wypadku, stan techn. idealny -19.900 
zł + opłaty. Rawicz, teł. 0501/09-88-57 
B  BMW 316 TOURING, 1998 r, 120 tys. km, 1600 ccm, ciem­

nogranatowy metalik, klimatronic. 4 poduszki pow., ABS, 
ESP, wspomaganie kier., eł. otw. szyby i reguł, lusterka, 
eł. otw. szyberdach, centr. zamek, roleta bagażnika, dzie­
lona tylna kanapa, alum. felgi, alarm, soczewkowe reflek­
tory, w kraju od 3 miesięcy - 28.000 zł. Lubań, teł. 0502/
62-69-39 100195815 

GS Bsffil BMW 316 i E-46 SEDAN, 2002 r., 30 tys. km, 1800 
ccm, srebrny metalik, sprowadzany, I właściciel w Polsce, 
ABS, 4 poduszki pow., TCS, immobilizer, el. ster. szyby i 
lusterka, centr. zamek, klimatyzacja, fabryczny RO. wspo­
maganie kier., stan idealny - 59.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-60-50,0601/56-62-26 K79588965 

BMW 318,1985 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, 4-drzwiowy, zadbany, ważne przegląd i OC - 3.300 zł. 
Żary. tel. 0887/19-03-49
BMW 31S, 1987 r., 110 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, szyberdach. alum. felgi. 5-drzwiowy, stan b. dobry -
2.500 zł. Kłodzko, teł. 0609/954)4-83 
BMW 318.1987 r.. 1800 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, szyber­
dach, alum. felgi, zadbany, kpi. dokumentacja - 4.300 zł. Wy­
kroty, tel. 075/736-03-49,0888/67-99-69 
BMW 318 i. 1988 r.. 1800 ccm. pełny wtrysk, inst gazowa, alum. 
felgi, szyberdach, el. reg. lusterka, lekko obniżony, 4-drzwiowy, 
stan b. dobry - 5.500 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-11-97, 
0609/52-48-50
BMW 311,1988 r„ 1800 ccm, benzyna, stalowy metalik, wtrysk
1-punktowy, wspomaganie kier., silnik nowego typu, alum. fel­
gi, 4-drzwiowy, hak, zadbany, zarejestrowany w kraju, ważne 
przegląd i OC • 4 .150 zł. Złotoryja, teL 0504/24-90-57
BMW 3181 E-30 KOMBI. 1989 r„ 160 tys. km. 1800 ccm, bidy, 
wspomaganie kier., centr. zamek. el. otw. szyby i szyberdach, 
eł. reg. lusterka, alum.felgi, halogeny, hak, szerokie listwy, ospo- 
ierowany, stan b. dobry -45.000 zł ♦ opłaty 1.200 zł. Jawor, tel. 
0607/07-12-90.0694/05-37-78
BMW 318 E-30 COUPE, 1989 r„ 144 tys. km, 1800 ccm, grafi­
towy metaiic, sprowadzony z Belgii, zarejestrowany, karta po­
jazdu. bez wypadku, oryg. lakier, el. reg. lusterka, nowe opony,, 
el. otw. szyby, centr. zamek, tylne szyby uchylane, zadbany, 
stan b. dobry - 5.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/66644-01,0603/
19-30-96
BMW 318 1,1990 r., 228 tys. km, benzyna, inst. gaz, czarny 
metalik, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., RO z CD, immo­
bilizer. alum. felg - 4.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0507/15-67-35 
BMW 318. 1990 r., 190 tys. km, 1800 ccm. czarny, skórzana 
tapicerka. el. reg. lusterka, szyberdach, opony letnie i zimowe, 
zarejestrowany, ubezpieczony - 3.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0607/
70-76-00
BMW 318 KOMBI. 1990 r.. 194 tys. km, 1800 ccm ♦ inst. gazo­
wa, czerwony, eł. reg. lusterka, model z listopada, wspomaga­
nie kier., hak, książka serwisowa, centr. zamek, szyberdach, 
zarejestrowany w kraju, karta pojazdu - 5.300 zł. Kalisz, tel. 
0501/47-65-11
BMW 318 E-30 KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, czerwony, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, 
w kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany, alum. felgi - 4.500 zł lito 
zamienię na tańszy z dopłatą. Lubin, tel. 0888/52-27-44 
BMW 318 E-30.1990 r., czarny metalik, alum. felgi, centr. za­
mek, el. reg. lusterka, halogeny, welurowa tapicerka, sprowa­
dzony z Holandii - 2.900 zł. Pleszew, teL 0601/84-27-68 
BMW 318 E-30,1990 r., 1800 ccm, wtysk. czarny metalik, el. 
reg. lusterka, szyberdach. centr. zamek, wspomaganie kier., 
atrakcyjny wygląd - 6.500 zł. Syców, tel. 0602/46-08-64 
BMW 318 KOMBI. 1990 r., 200 tys. km, 1800 ccm. biały, stan b. 
dobry, zarejestrowany - 5.500 zł. Trzebnica, tel. 0887/04-77-38 
BMW 318 i KOMBI, 1990/91 r., 1800 ccm, benzyna, czarny, 
insL gazowa, wspomaganie kier., eł. otw. szyberdach, el. reg. 
lusterka, ałum. felgi 14’ , centr. zamek, po wymianie oleju i kloc­
ków, stan opon dobry, ciemne szyby - 7.000 zł. Lubin, tel. 0692/
83-31-48
BMW 318 E-36.1991 r.. 129 tys. km. 1800 ccm. wtrysk. 113 
KM. czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, knmobiizer, 
szyberdach, ABS, komputer, el. ster. lusterka i reflektory, halo­
geny, nowe opony, rozrząd, łożyska, płyny i filtry, sprowadzony, 
atrakcyjny wygląd, stan idealny - 8.400 zł ♦ opłaty. Jawor, teł. 
0604/32-58-10,0880/15-16-36
BMW 318 E-36,1991 r., 1800 eon, benzyna, czarny metafik,
4-drzwiowy, wspomaganie kier., obrotomierz, centr. zamek, 
zarejestrowany, w kraju od roku -10.400 zł. Legnica, tel. 0880/ 
35-76-26
BMW 3181,1991 f., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czarny 
metalik, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, sporto­
wy ukł. wydechowy i zawieszenie, obniżony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, ważne przegląd i OC • 11.500 zł. Lądek Zdrój, 
powiat kłodzki, teł. 0888/72-91-70 
BMW318 E-36,1991 r., 176 tys. km. 1800 ccm, wtrysk, bordo­
wy, ABS, centr. zamek + alarm, alum. felgi 15*. el. reg. lusterka, 
el. otw. szyberdach, zawieszenie Bilstein, zarejestrowany, kar­
ta pojazdu, stan b. dobry -11.000 zł. Legnica, tel. 0607/64-56-96 
BMW 318 E-36 SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk, bordowy, 
alum. felgi, el. regUowane lusterka, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., ABS, podwójny spoiler, białe klosze lamp, stan b. do­
bry, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia -13.000 zł. Twardo­
góra, powiat oleśnicki, tel. 0601/77-12-25 
BMW 318 i E-36,1991 r„ 234 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk, granatowy, alum. felgi 16* z modelu Z3. wspomaganie, 
el. reg. lusterka, centr. zamek, I rej 7.12.2004 r. • 11.500 zł. 
Wrocław, tel. 0603/99-33-93
BMW 318 i E-36,1991 r., 210 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, szary 
metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-biegowy, kli­
matyzacja, obrotomierz, el. reg. lusterka, serwisowany, spro­
wadzony z Niemiec, do zarejestrowania, zadbany, stan b. do­
bry - 8.900 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0509/96-45-92 
BMW 318 E-36 SEDAN. 1991 r., 169 tys. km, 1800 ccm, perto- 
woczamy, ABS, alum. felgi, wspomaganie kier.. RO. certo, za­
mek, sportowe zawieszenie i ukł.wydechowy, ei. reg. lusterka -
7.900 zł. Wrocław, tel. 0608/01-18-39 
BMW 318 i E-30,1991 r., 149 tys. km. 1800 ccm/.benzyna, 
granatowy metalik, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, welurowa tapicerka. alum. felgi, zadbany - 7.100 zł. 
Wrocław; tel. 071/34844-28,0507/10-7744 
BMW 318E-36 SEDAN. 1991/92 r„ 80 tys. km, 1800 ccm. ben­
zyna, czerwony, wspomaganie kier., ABS. ciemne szyby, obni­
żony. ałun. felgi,. 4 miesiące w kraju, zarejestrowany, opłaco­
ny, stan idealny -11.300 zł. Dzierżoniów, tel. 0606/77-04-88 
BMW 318,1991/92 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czarny, 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, szyberdach, ABS, 
el. reg. lusterka i reflektory, nowe opony, alum. felgi, obniżony, 
sportowy ukł. wydechowy, garażowany -13.500 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0603/81-95-56
BMW 318 E-36,1991/92 r . 150 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
pertowobordowy, stan idealny, bez wypadku, bez korozji, ABS,
2-strefowa klimatyzacja, roleta, el. reg. lusteika i reflektory, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, podtokietnik. wspomaganie kier., 
reguł, kierownica, sportowa kierownica, zadbany - 8.200 zł + 
opłaty 1.300 zł. Zgorzelec, tel. 0605/54-70-68
□  BMW 318 SEDAN, 1992 r, 1800 ccm, benzyna, zielony 

metaik, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., el. ster. 
szyby i szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, podtokiet- 
nik, białe kierunkowskazy, karta pojazdu, aktualny prze­
gląd i OC, stan b. dobry • 12.900 zł. Brzeg, tel. 0889/
31-87-18 K79585715

□  H5H BMW 318 SEDAN. 1992 r., 147 tys. km. 1800 ccm, 
benzyna, inst gaz., czerwony, od pół roku w kraju. I wła­
ściciel. kpi. dokumentacja, bez wypadku, oryg. lakier i prze­
bieg, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
welurowa tapicerka, halogeny, el. ster. lusterka, alum. fel­
gi, kpi. kół zimowych, stan idealny -16.500 zł. Kamienna 
Góra. tel 0606/23-66-76 K79587055

BMW 318 E-36,1992 r.. 170 tys. km, 1800 ccm, pertowocza- 
ny, inst. gazowa na gwarancji, bez wypadku, w kraju od 8 mie­
sięcy, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szyberdach, 
hafogww, nowy akumulator, stan b. dobry -13.900 zł. Pleszew, 
tel. 062/740-16*69 po godz 19,0600/93-23-09 Ą  
BMW 318,1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik • 11.500 zł lub zamienię. Chmiełeń, powiat lwówecki, 
tel. 0695/60-36-15
BMW 318 COUPE, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie, ABS, alum. felgi 16*, welurowa tapicerka, el. otw. 
szyby i szyberdach, centr. zamek -12.000 zł. Głogów, tel. 076/ 
835-93-18,0663/14-39-23
BMW 318 E-30 KOMBI. 1992 r., 174 tys. km, 1800 ccm. czarny 
metalik, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, 
alum. felgi, roleta bagażnika, RO, centr. zamek, halogeny, im- 
mobiizer, zadbany • 7.200 zł. Góra. tel. 0605/11-13-70 
BMW 318 E-36 SEDAN, 1992 r, czerwony, el. ster. szyby i lu­
sterka, szyberdach, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., stan 
idealny - 6.500 zł + opłaty. Jawor, tel. 0606/82-10-21 
BMW 318 E-36,1992 r„ 165 tys. km, 1800 ccm, benzyna, insi 
gaz, bordowy metalik. 4-drzwiowy, alum. felgi, ABS, wspoma­
ganie kier., szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, w kraju od 11.2004 r., w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry -
12.400 2ł lub zamienię na tańszy. Jelenia Góra, tel. 0692/
72-79-06
BMW 318 iS COUPE. 1992 r.. 1800 ccm, benzyna, granatowy 
metalik, ABS, alum. felgi ♦ 2 kpi. kół, el. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka - 9.900 zł. Kdisz, teł. 0602/40-60-76 
BMW 318 E-36 SEDAN, 1992 r., 1800 ccm. benzyna, wiśniowy 
metalik, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, RO, książka serwisowa, zderzaki w kolorze nad­
wozia • 10.400 zł ♦ opłaty. Piecowice, powiat wrocławski, tel. 
0603/87-52-72
BMW 318 E-36,1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, zielony meta- 
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, immobiizer, ABS, szy­
berdach, obrotomierz, el. reg. lusterka, inst. gazowa na gwa­
rancji, bez wypadku, oryg. lakier, sprowadzony z Niemiec, kpi. 
dokumentacja, II właściciel, w kraju od 12 miesięcy -13.500 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-26-05.0887/38-94-89 
BMW 318 i E-36,1992 r„ 1800 ccm, ciemnoszary metaik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, halogeny, I wła­
ściciel, w kraju od 07.2005 r., przegląd do 07.2006 ^  zareje­
strowany - 8.600 zł. Wrocław, tel. 0697/93-22-35 
BMW 318 SEDAN. 1992 r.. 1800 ccm, benzyna, czarny meta­
lik. klimatyzacja, ABS. wspomaganie kier., centr. zamek, radio, 
bez wypadku, stan b. dobry - 11.400 zł. Ziębice, tel. 074/ 
819-41-07,0660/76-68-87
BMW 318 E-36,1992/93 r., 160 tys. km, 1800 ccm. benzyna, 
szary metalik, poduszka pow., ABS, szyberdach. obrotomierz, 
centr. zamek, wspomaganie kier., weluowa tapicerka, RM, I 
rejestracja w 1993 r., w kraju od 2 tygodni, opłacony, zareje­
strowany, karta pojazdu, stan b. dobry -10.900 zł. Gryfów Ślą­
ski, powiat lwówecki, teł. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
BMW 318 E-36,1992/93 r., 169 tys. km, 1800 ccm, granatowy 
metaiic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, alarm 
♦ pilot, alum. felgi, nowe zawieszenie, stan b. dobry • 11.900 zł 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0609/66-31 -02 
BMW 318,1993 r., zielony, ABS, centr. zamek, poduszka pow., 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka • 12.600 zł + opłaty. 
Oława, teł. 0607/63-04-96,071/318-65-27 
BMW 318 E-36,1993 r., 100 tys. km, 1800 ccm, bordowy, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, nowy rozrząd, olej i filtr, po re­
moncie silnika i zawieszenia (rachunki), nowa szyba przednia, 
RO, ABS, zarejestrowany, ubezpieczony -11.900 zł. Wrocław, 
teł. 0888/78-23-35
BMW 318 1,1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, czarny metaik, 
klimatyzacja, ABS, poduszka pow., el. otw. szyby, szyberdach. 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm *  pi­
lot, dodatkowe światło .stop*, RO Pioneer, stan idealny -15.500 

Wrocław, teł. 0509/71-27-88 
BMW 318 iS COUPE. 1993 r.. 148 tys. km. 1800 ccm' niebieski 
metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, szyberdach, alum. felgi, poduszka pow, za­
dbany, stan idealny - 13.500 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 0507/
21-98-69
a  BMW 318 COUPE, 1994 r., 1800 ccm. łS. niebieski meta­

lik. klimatyzacja, 2 poduszki pow.. el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, alum. felgi, stan b. dobry -10.500 zł. Jedlina Zdrój, 
powiat wałbrzyski, tel. 0697/67-90-35 100199655 

BMW 318 SEDAN, 1994 r , 159 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
zielony metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. otw. szy­
by i szyberdach, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., ABS, bez 
wypadku, I właściciel. RO • 12.900 zł. Konin. teł. 063/245-14-96, 
0660/47-59-36
BMW 318 E-36 SEDAN. 1994 r. 162 tys. km. 1800 ccm, benzy­
na, ciemnozielony, ABS/el. otw. szyby i szyberdach, eł. reg. 
lusterka, poduszka pow., oryg. hak, ałum. felgi, RO z CD, 2-łet- 
nia inst. gazowa, serwisowany w ASO do 2003 r. • 15.000 zł. 
Nowa Sól, tel. 0691/99-12-67
BMW 318 IS COMPACT, 1994/95 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
16V, 140 KM, fioletowy metafik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ęl. otw. szyby. 2 poduszki pow., podgrz. siedzenia, szy­
berdach, alum. felgi 16", bez wypadku -11.900 zł .♦ opłaty. Le­
gnica, tel. 076/722-40-13.0880/73-23-51 
BI BMW 318 tds COMPACT. 1995 r.. 127 tys. km. 1700 ccm, 

turbo D, czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, ABS, centr. zamek, oryg. RO, oryginalne 
kołpaki, zadbany, sprowadzony, stan techn. idealny -
15.800 zł. Wołów, tel. 0889/33-09-94. 0880/47-28-00 
100193115

BMW 318 CABRIO, 1995 r., 164 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
fioletowy metaiic, czarna skórzana tapicerka, 4 el. ołw. szyby, 
elektrycznie składany dach, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie, alarm na pilota, detektor pow. windshot, nowe RO, wzmac­
niacz, tuba (na gwarancji), felgi alum. 17", stan idealny, atrak­
cyjny wygląd, zadbany - 25.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/
26-84-42
BMW 318 KOMBI, 1995 r., 1800 ccm. zielony metaik, stan b. 
dobry, alum. felgi 17*. wyposażenie el.. atrakcyjny wygląd -
12.800 zł. Oława, tel. 0511/69-95-22 
BMW 318 tds KOMBI, 1995 r„ 1700 ccm, turbo D, czerwony, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., RO, klimatronic, alum. felgi, 
weluowa tapicerka, po remoncie kapitalnym silnka (oryg. czę­
ści), nowe amortyzatory, bez wypadku -18.900 zł, możfiwe raty. 
Oborniki śl^kie, powiat trzebnicki, tel. 0505/61-61-01 
BMW 318 tds, 1995 r., 116 tys. km, 1800 ccm, pertowoczamy, 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., komputer, 
alarm, ABS, 5-drzwiowy, alum. felgi 17’, listwy, zderzaki, klam­
ki w kolorze nadwozia, ciemna szyba, stan b. dobry - 21.600 zł. 
Rawicz, tel. 0663/75-19-00
BMW 318 E-36 SEDAN. 1995/96 r.. 186 tys. km, 1800 ccm, 
grafitowy metaiic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi- 
cerki, białe lampy tylne, spoiler, RO Pioneer + zmieniacz na 6 
CD, subwoofer, mało eksploatowany w kraju -17.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-12-90,0603/98-99-29 
BMW 318 i, 1996 r., 161 tys. km, 1800 ccm,benzyna, inst. gaz., 
czarny, ABS, 2 poduszki pow., alum. felgi, el. ster. szyby i lu­
sterka, kljmatronic, sprowadzony z Niemiec w 2003 r., kpi. opon 
zimowych, oryg. RO, stan dobry - 21.000 zł. Nowa Wieś Gosz- 
czańska, tel. 071/398-70-58.0605/66-00-94

O BMW318,1996 r., 135 tys. km, czarny metalik, auto­
matyczna skrzynia biegów, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie, centr. zamek, alarm, radio, 
alum, felgi 16" z kompletem nowych opon, stan b. 
dobry, zarejestrowany, ubezpieczony. Wrocław, tel. 
0880/25-50-55 W81012895

BMW 318 tds KOMBI, 1996 r, 149 tys. km, 1800 ccm, tiem- 
nografitowy metalik, bez wypadku, klimatronic, ksenonowe re­
flektory, M-Pakiet, 2 poduszki pow, el. ster. szyby i lusterka, 
roleta bagażnika, refingi dachowe, wspomaganie kier., centr. 
zamek ♦ pilot, chromowane dodatki, alum. felgi 16*. książka 
serwisowa • 23.800 zł. Kłodzko, tel. 0509/58-00-77, 0889/ 
12-51-77
BMW 318,1996 r., 69 tys. km, 1800 ccm, zielony butelkowy, 
klimatronic, pełne wyposażenie elektr., uszkodzone tylne drzwi 
-11.900 zł ♦ opłaty. Żary, teł. 0695/67-47-28 
BMW 318 tds KOMBI. 1997 r„ 1700 cćm, diesel, wiśniowy me­
talik, silnik z 2001 r., zamontowany w Niemczech (firma Wein- 
gartner), rachunki, stan b. dobry, garażowany, centr. zamek, 
ABS, 2 poduszki pow, alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lusterka.

oryg. RO Bavaria, bez wypadku, I właściciel, książka sewrwi- 
sowa - 27.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312-13-26,0661/11-20-24 
Cl (£10 BMW 318 tds COMPACT. 1998 r., 90 tys. km. 1800 

ccm, turbo D, szary metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, centr. za­
mek, RO, alum. felgi, alarm, stan b. dobry - 24.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587335 

BMW 318 COMPACT, 1998 r, 115 tys. km, 1700 ccm. TDS. 
granatowy metafik, ABS, ASC, RO + zmieniarka, pełne wypo­
sażenie elektr., podgrz. siedzenia, alum. felgi 16', kpi. kół zi­
mowych, 4 poduszki pow., ekonomiczny, zużycie pafiwa 4 51/ 
100 km, bez wypadku, pełny fabryczny M-Pakiet, stan idealny -
25.500 zł. Legnica, teł. 0601/77-70-88,076/854-47-64 
BMW 318 i E-46,1998/99 r„ 100 tys. km, 1900 ccm, wtrysk, 
czarny metalik, w kraju od tygodnia, bez wypadku, oryg. lakier, 
klimatronic, 6 poduszek pow., ABS, ASC, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek ♦ pilot, alarm, temp ornat, alum. felgi, RO, 
wspomaganie kier., książka serwisowa, stan idealny - 36.900 
zł. Rawicz, teł. 0605/21-65-52
BMW 318 tds KOMBI, 1999 r„ 109 tys. km, 1800 ccm, srebrny 
metaiic, klimatronic, ABS, ASC, eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, 4 poduszki pow., RO, alum. felgi, opony zimowe, 
bez wypadku, stan b. dobry - 31.000 zł. Budzów, powiat ząbko­
wicki, tel. 074/818-12-76
BMW 318 E-46,1999 r., 100 tys. km. 1800 ccm. benzyna, czar­
ny metaik, książka serwisowa. 6 poduszek pow., klimatronic. 
parktronic, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, sprowadzo­
ny - 7.200 EUR + opłaty. Iłowa, powiat żagański, tel. 068/ 
360-14-40,0508/92-99-45
BMW 318 E-46,1999 r., 110 tys. km, 1900 ccm, wtrysk, srebrny 
metaik, klimatronic, 6 poduszek pow., ABS, TCS, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, ksenonowe reflektory, alum. felgi 17’, białe 
lampy, w kraju od pół roku, zarejestrowany, stan idealny - 35.800 
zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 0604/83-26-46 
BMW 318 COMPACT. 2000/01 r.. 59 tys. km. 1895 ccm. benzy­
ną. czarny, ABS, ASC, 4 pod. pow., klimatyzacja, uchylane tyl­
ne szyby, el. reg. szyby i lusterka, alum. felgi 16’  BMW. kpi. 
opon zimowych i letnich, zarejestrowany w Polsce, pełne wy- 
pos. oprócz skórzanej tapic., atrakc. wygląd, stan b. dobry, I 
właściciel w Polsce - 29.500 zł lub zamienię na TDI. Twardogó­
ra, tel. 0691/66-31-84, 071/315-88-47 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemede pod numerem - A02523 http*// 
wkz autogielda.com pi)
BMW 318 i TOURING. 2001 r. 170 tys. km. 1800 ccm, wtrysk, 
benzyna, czarny, sprowadzony, kpi. dokumentacja, do rejestra­
cji. ABS, ASR, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, klimatyzacja, wspomaganie kier., radio, podgrze­
wane fotele - 39.500 zł. Wrocław, tel. 071/367-11-22, 0607/ 
61-21-58
BMW 320,1986 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., srebrny me­
talik, I wrfaśdciel, stan b. dobry - 5 000 zł. Wysoka, powiat wro­
cławski, tel. 0501/36-52-59
BMW 320,1987 r., 207 tys. km, 2000 ccm, benzyna, wtrysk, 
niebieski metalik, 3-drzwiowy, automatic, szyberdach. el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., koła zimowe, stan b. dobry - 5.000 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-97-06
BMW 320 E-30,1988 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, pla­
tynowy metalik, 5-drzwiowy, komputer, centr. zamek, szyber­
dach, el. reg. lusterka, radio, alum. felgi z nowymi oponami, po 
wymianie pasków i świec, bez korozji, garażowany, bez wy­
padku, przegląd i OC ważne do 06.2006 r. - 5.500 zł. Kłodzko, 
tel. 0606/87-93-01
BMW 320 i, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., kolor grafi­
towy metalik, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby. el. reg. luster­
ka, zadbany, stan b. dobry, alum. felgi gwiazdy - 6.800 zł. Nysa, 
teł. 077/433-02-18,0600/08-53-27 
BMW 320 i COUPE. 1988 r.. 2 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, srebrny 
metaiic. nowa insL gazowa, alum. felgi. el. reg. lusterka, szy­
berdach, komputer, sportowe zawieszenie. I właściciel, w kraju 
od roku -4.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80.0510/11-77-37 
BMW 320 E-30 KOMBI. 1988 r.. 260 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na. czarny, wspomaganie kier., szyberdach, ałun. felgi, centr. 
zamek, hak, RO, sportowa drewniana kierownica Momo, po 
wymianie oleju, buda gazu w miejscu koła zapasowego, w kra­
ju od 10 miesięcy, stan b. dobry - 7.600 zł. Wschowa, tel. 0880/
06-10-21,0608/30-32-75
BMW 320 E-30 SEDAN, 1989 r.. 187 tys. km. 2000 ccm, czar­
ny. sportowe zawieszenie, komputer, centr. zamek, szyberdach, 
el. reg. lusterka, alum. felgi, kubełkowe fotele, dużo nowych 
części -10.000 zł. Jełcz-Laskowfce, teł. 0601/77-29-04 
BMW 320 R6 E-30 KOMBI. 1990 r.. 190 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna, czarny metaiic. szyberdach, wspomaganie kier., kom­
puter, roleta bagażnika, hak, centr. zamek, halogeny, obniżony, 
zarejestrowany, w kraju od pół roku, stan idealny - 6.800 zł. 
Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-08-97,0508/69-63-62 
BMW 320 i E-30.1990 r„ 230 tys. km. 2000 ccm. benzyna, insL 
gaz, czarny, 4-drzwiowy, ABS, centr. zamek, alarm ♦ pilot, blo­
kada skrzyni biegów, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, alum. 
felgi 15"-5.200 zł. Świdnica, teł. 074/856-91-52,0602/53-68-17 
BMW 3201 CABRIO, 1990/91 r.. 140 tys. km. 2000 ccm, benzy­
na, niebieski metaik, jasna skórzana tapicerka, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek, podgrzewane fotele, w kraju od 2 
miesięcy, alum. felgi, stan idealny-13.000 zl. Kłodzko, tel. 0609/ 
77-78-89
BMW 320 i E-30.1990/91 r.. 215 tys. km. 2000 ccm, wtrysk, 
czarny, 2-rkzwiowy, szyberdach, centr. zamek, ABS, alum. fel­
gi, el. reg. lusterka i wysuwana antena, oryg. RO. weluowa 
tapicerka, zadbany, bez wypadku, stan b. dobry, w kraju od 6 
miesięcy, karta pojazdu - 5.500 zł. Leszno, tel. 0600/15-00-56 
BMW 320 E-36,1991 r.. 180 tys. km, 2000 ccm, 24V, granato­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, ABS, alum. 
felgi -11.000 zł. Góra. teł. 065/543-29-68 
BMW 320 E-30 CABRIO, 1991 r. 200 tys. km. 2000 ccm, wtrysk, 
129 KM, bordowy metalik, automatic, 4 el. otw. szyby, el. ster. 
lusterka, antena i dach, alum. felgi 15’, RO, sprowadzony, za­
rejestrowany, centr. zamek -12.500 zł lub zamienię. Prudnik, 
tel. 0501/58-98-40.0660/45-62-29 
Bl BMW 320 COUPE. 1992 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, perto­

woczamy, pełne wyposażenie, jasna skórzana tapicerka, 
klimatyzacja, alum. felgi, atrakcyjny wygląd -19.500 zł lub 
zamienię na inny z silnikiem TDI, możliwe raty. Wrocław, 
tel. 071/311-75-33,0508/36-18-55 140191565 

BMW 320 COUPE, 1992 r., 116 tys. km, srebrny metalik, el. 
otw. szyberdach, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
alum. felgi, stan b. dobry -14.500 zł lub zamienię na busa, możl. 
dopłata. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 071/310-75-60 
BMW 320,1992 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bordowy 
metaik, szyberdach, ABS, centr. zamek, wspomaganie, jasna 
tapicerka, alum. felgi, stan b. dobry, zadbany - 9.900 zł *  opłaty 
ok. 1.000 zł, Wrocław, tel. 0601/71-45-50 .
BMW 320 SEDAN, 1992/93 r.. 170 tys. km. 2000 ccm, benzy­
na, zielony metalik, 150 KM, ABS, centr. zamek, szyberdach 
el., el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi, 
opony letnie i zimowe, zarejestrowany - 9.400 zł. Stronie ślą­
skie. tel. 074/811-90-18,0609/02-68-13 
BMW 320,1993 r.. 150 tys. km. 2000 ccm, 24V. czarny metalik, 
nowe opony, alum: felgi 17*, skórzana tapicerka, klimatyzacja, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., drewniane wykończenia, 
RO, obniżony, sportowy ukł. wydechowy, stylizowana na M3. 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, na zachodnich tablicach - 3:150 
EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/42-72-57 
BMW 320 i E-36,1993 r., 2000 ccm. wtrysk, 24V, perlowogra- 
natowy, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS. poduszka pow., 
szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, w kraju od 6 miesięcy, 
bez wypadku, el. reg. lusterka, halogeny, zderzaki w kolorze 
nadwozia, I właściciel, stan idealny, kpi. dokumentacja -16.000 
zł. Leszno, teł. 0509/35-25-62
BMW 320,1993 r„ 174 tys. km, 2000 ccm. wtrysk, 150 KM, 
cZamy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka 
pow., el. ster. szyby I lusterka, szyberdach. Skórzana kierowni­
ca, ABS, RO, podłokietnk, 4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, 
białe kierunkowskazy, zadbany, stan b. dobry -11.900 złtopłaty. 
Strzegom, powat świdnicki, tel. 0603/25-44-5,1 
Bi BMW 320 COUPE. 1995 r, 2000 ccm, 24V, niebieski me- 

talk, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, alum. felgi, stan b. dobry • 12.500 zł. Jedlina Zdrój, 
powiat wałbrzyski, tel. 0697/67-90-35 100199645

13 B3B BMW 320 KOMBI, 1995 r.. 170 tys. km, 2000 ccm. 
benzyna, srebrny metalik, klimatronic, skórzana tapicer- 
ka, el ster. szyby, ABS, wspomaganie kier., alarm, centr. 
zamek, RO, 2 poduszki pow., relingi dachowe, zarejestro­
wany w Polsce, kpi. dokumentacja, ważne OC, stan b. 
dobry - 15.900 zł. Wtocław, tel. 071/372-87-60, 0600/
01-62-00 K79590285 

BMW 320 E-36 COUPE, 1995 r„ 162 tys. km, 2000 ran, 150 
KM, czarny metafik, 2 poduszki pow., ABS, pełne wyposażenie 
elektr., alum. felgi 17“, el. otw. szyberdach - 21.000 zł. Głuszy­
ca, powiat wałbrzyski, teł. 0608/4644-16 
BMW 320 E-36 CABRIO, 1995 r„ 120 tys. km. 2000 ccm. fiole­
towy metaik, eł. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., el. 
otwierany dach, alum. felgi, skórzana tapicerka koloru żółtego, 
sportowy (id. wydechowy, ABS, RO z CD, lekko przerysowany 
prawy bok, techn. sprawny - 24.000 zł. Leszno, tel. 0600/
77-62-02
BMW 320 E-36 COUPE, 1998 r.. 2000 ccm. wtrysk, czony, 
M-Pakiet, skórzana tapicerka. pełne wyposażenie - 29.000 zł ♦ 
opłaty. Kościan, teł. 0608/41-09-11 
BMW 320 E-46.1999 r„ 105 tys. km, 2000 ccm, 150 KM, srebr­
ny metalik, ałum. felgi, centr. zamek ♦ plot, immobilizer, kfima- 
flonic, ABS, ASC. 6 poduszek powietrznych, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, podgrzewane siedzenia, RM, stan idealny, spro­
wadzony - 35.900 zł ♦ opłaty (2.000 zł). Międzyrzecz, teł. 0601/
44-73-86
a  Has] BMW 320 KOMBI. 2000 r., 135 tys. km. 2000 ccm, 

turbo D. srebrny, klimatronic, 6 poduszek pow., ksenono­
we reflektory, podgrz. fotełe, RO CD, 4 el. ster. szyby i 
lusterka, alum. felgi, ABS itp., stan idealny - 49000 zł kto 
zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, teł. 
0504/17-80-90.0603/68-79-16 K79587445 

BMW 320 d, 2000 r„ 93 tys. km, zielony metalik, 6 poduszek 
pow., sensor deszczu, klimatronic, komputer, 4 ei. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, eł. otw. szyberdach (szklany). ABS. ASC, tem- 
pomat, podgrz. fotele, kierownica wielofunkcyjna (skórzana), 
RO+CD - 51.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0692/24-7248, 0601/
57-8147
BMW 320 D. 2000 r., 147 tys. km, 2000 ccm, diesel, bordowy 
metalik. ABS, ASC. ksenonowe reflektory, wszystkie el. dodat­
ki, klimatronic, ałum. felgi, tempomat, wielofunkcyjna kierowni­
ca, serwisowany, zadbany - 42.000 zł. Świdnica, teł. 06021
73-05-77
BMW 320 E46, 2001 r., 98 tys. km. 2000 ccm. TD. pertowo­
czamy, skórzana tapicerka, eł. dodalki, ałum. felgi - 49.000 zł. 
Kafisz, tel. 0606/2247-86
BMW 320 COMPACT. 2001 r.. 2000 ccm, TD. seledynowy me­
taik, klimatyzacja, ABS, atom. felgi, poduszki pow., eł. dodatki 
-43.000 zł. Ostrów Wkp. Teł. 062/733-31-94 po godz 20,0601/
56-55-59
BMW 320 E46,2002 r., 76 tys. km. 2000 ccm. M-Tectaic, czar­
ny, ABS, klimatyzacja, 6 poduszek pow., ałun. felgi 17", bkse- 
nonowe reflektory, czujnk deszczu i zmierzchu, pełne wyposa­
żenie elektr., 2 alarmy + pilot, RO z CD, stan idealny. Lubin, teł. 
0694/73-53-85
BMW 320 E-46 SEDAN, 2002 r„ 73 tys. km, 2000 ccm. turbo D, 
150 KM, srebrny metalik, kfimatronic, 6 poduszek pow., ABS, 
DSC, RO. el. otw. szyby i reg. lusteika, ałun. felgi, el. reg. i 
podgrzewane fotele, wieiofonkcyjna kierownica, roleta bagaż­
nika, centr. zamek t  piot, halogeny, stan b. dobry - 59.000 zł. 
Ząbkowice Śl^kie, tel. 074/615-37-26.0607/99-96^7 
BMW 320 E-46 CABRIO, 2002 r., 74 tys. km, 2200 ccm, atra­
mentowy, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, klimatyzacja, 4 
poduszki pow, skórzana tapicerka czarna, ei. otw. szyby i dach, 
alum. felgi, ABS, RO, podgrz. siedzenia, stan b. dobry - 67.000 
zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0602/32-18-56 
□  K5B BMW 320 i E46 SEDAN. 2003 r„ 2000 ccm, turbo 

D, 150 KM, biały, sprowadzony, I właściciel, ABS, 4 po­
duszki pow., TCS, eł. klimafronic, fabryczny RO, kompu­
ter, tempomat, wspomaganie kier., podgrz. fotele, haloge­
ny, 6-bfegowy, stan idealny - 65.900 zł. Watorzych, teł. 074/ 
66000-50.0601/56-62-26 K79589115 

BMW 323 COMPACT, 1998/99 r„ 140 tys. km. 2500 ccm. 24V. 
czerwony, klimatyzacja, ABS, ESP, szyberdach, el otw. szyby, 
skórzana tapicerka, podepz siedzenia, obniżony, w kraju 2 ty­
godnie, alum. felgi 16*. zarejestrowany - 23.500 zł. Strzegom, 
tel. 0605/83-10-50.0663/17-54-55 
BMW 324.1987 r.. 2400 ccm. diesel, czarny metalik, szyber­
dach, alum. felgi, 4-drzwiowy, stan b. dobry, zarejestrowały, 
ważne przegląj i OC • 3.500 zł lub zamienię na inny w tej ce­
nie. Nowa Sól, tel. 0880/61-82-17,0888/92-30-80 
BMW 324 SEDAN, 1987 r„ 150 tys. km, 2400 ccm, rfeseł, gra­
natowy metalik, centr. zamek, alarm, szyberdach, eł. reg. lu­
sterka, alum. felgi, RO z CD, el. wysuwana antena, przegląd do
08.2006 r., stan b. dobry, zużycie paliwa do 7 1 - 8.000 zł. Wto- 
cław, tel. 0603/29-27-09,0603/10-18-61 
BMW 325 E-30,1988 r.. 160 tys. km, 2500 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, 2-drzwiowy, spoilery boczne, zawieszenie Koni, 
obniżony, skórzana tapicerka, podgrz siedzenia, alum. felgi 16* 
• 6.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/14-53-59 
BMW 325IX KOMBI E-30.1989 r., czarny metafik, alum. felgi, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., halogeny, 
roleta, sprowadzony z Austrii - 3.400 zł. Pleszew, tel. 0601/
84-27-68
BMW 325 E-30,1990 r., 2500 ccm, 24V, 198 KM, czerwony, el. 
otw. szyby, szyberdach, eł. reg. lusterka, sportowe zawiesze­
nie i hamulce, silnik z 1993 r., zadbane wnętrze, sportowy ukł. 
wydechowy, jasna tapicerka. stan b. dobry - 8.700 zł. Trzebni­
ca, teł. 0607/2847-33
BMW 325 KOMBI, 1991 r„ 2500 ccm. turbo D, biały, automatic, 
ABS, tempomat komputer, otwierany dach, el. reg. lusterka, 
welurowa tapicerka, halogeny, alum. felgi. 2 kpi. opon, certo, 
zamek, RO. bez wypadku, w kraju od 02.2005 r.. serwisowany, 
książka serwisowa - 9.800 zł. Bolesławiec, tel. 0603/7002-66 
BMW 325 i, 1991 r., 75 tys. km. 2500 ccm. benzyna, szary 
metalik, instał. gazowa z wtryskiem gazu, wspomaganie kier., 
eł. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, alarm, ABS, podgz. 
siedzenia, w kraju od roku -13.200 zł. Jawor, teł. 0604/22-07-40 
BMW 325 COUPE, 1992 r., 110 tys. km, 2500 ccm, 192 KM, 
srebrny, M-Pakiet, petoe wyposażenie, skórzana tapicerka, kli­
matyzacja, alum. felgi 17*. obniżony, sportowy ukł. wydechowy 
i zawieszenie, sprowadzony, cena -14.500 zł + opłaty 1.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 0603/05-36-95, Niemcy, 0049/174041-60-43 
BMW 325 TD E-36,1992 r„ 168 tys. km. 2500 ccm. turbo D, 
perłowo biały, ABS. tempomat, automatic, eł. reg. lusterka, eł. 
otw. szyby, wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, podusz­
ka pow., w kraju od 4 lat. stan dobry - 8.400 zł. Wrocław, tel. 
0601/35-62-71
BMW 3251 SEDAN, 1993 r., 2500 ccm, benzyna, bordowy me­
talik, inst. gazowa, poduszka pow:, ABS, eł. otw. szyby, szyber­
dach. el. reg. lusterka, hak, centr. zamek, zadbany - 12.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/732-51-19,0504/02-15-62,0697/12-77-73 
BMW 325 E-36 CABRIO, 1993 r., 2500 ccm, benzyna, szary 
metalik, skórzana tapicerka, windshot, eł. otw. dach, el: otw. 
szyby i reg. lusterka, podgrz. siedzenia i lusterka, spryskiwa- 
cze reflektorów, zderzak od modelu M3, świeżo sprowadzony, 
zarejestrowany, zadbany - 30.000 zł. Świdnica, tel. 0508/
81-25-15
BMW 325 COUPE, 1994 r., 150 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
200 KM, czarny, bez wypadku, klimatyzacja, pełne wyposaże­
nie el., ABS, ABD, 2 poduszki pow., do sprowadzenia ze Szwaj­
carii. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 0508/82-35-44, 0507/
10-76-01
BMW 325 tds, 1994 r., 2500 ccm, turbo D. grafitowy metalik, 
klimatyzacja, ABS, centr. zamek -17.900 zł. Jarocin; tel. 062/ 
747-84-60,0605/78-11-78
BMW 325 D, 1994/95 r., 160 tys. km. 2500 ccm, turbo D, 
czarny metalik, w kraju od roku, bez wypadku, ABS, centr. 
zamek, szyberdach, eł. otw. szyby, welurowa tapicerka, stan 
b. dobry - 17.500 zł. Paczków, tel. 077/431-60-24. 0609/
20-12-75
GB BMW 325 TD SEDAN, 1995 r„ 184 tys. km. 2500 ccm. 

czarny, ABS, wspomaganie kier., ei. otw. szyby i reg. lu­
sterka, el. otw. szyberdach, 2 poduszki pow., automatic, 
podwójny klimatronic, alum. felgi, kpi. opon zimowych, 
welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry - 24.000 Zł. 
Brzeg. tel. 077/411 -2444,0608/60-13-56 150196995 

BMW 325 E-36.1995/96 r.. 2500 ccm, TDS. czarny metalik. 2 
poduszki pow., klimatronic, ABS, el. ster. szyby i lusterka, we­
luowa tapicerka. 4 zagłówki, alum. felgi, halogeny, immobili­
zer, alarm, centr. zamek, atrakcyjny wygląd, serwisowany w 
ASO BMW, stan b. dobry - 23.900 zł. Bolesławiec, teł. 0697/ 
18-24-04
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TŁUMIKI
•T ŁU M IK I POLSKIE I ZACHODNIE Z  GWARANCJĄ FABRYCZNĄ* 

•KATALIZATORY ‘ ZŁĄ C ZA  ELASTYCZNE*
NAJTANIEJ WE WROCŁAWIU !!!

"W-N-MOT” s.c., Wrocław, ul. Krakowska 127 ("SURMET") 
tel. 071/340-01-77, 343-33-40 wewn. 119 

______ Zapraszamy: pon.-piąt. 8.30-17.00, sob. 8.30-13.00______

BMW325 E-36 COUPE, 1996 r., 97 tys. km.2500 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, ABS, klimatronic, el. otw. szyberdach, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, ałunu felgi 17’ . RO + zmieniarka, 
komputer, pólskórzana tapicerka, centr. zamek + pilot -17.800 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0607/99-27-63 
BMW 328 KOMBI, 1995 r., 187 tys. km, 2800 ccm, niebieski 
metalik, pełne wyposażenie - 25.000 zł łub zamienię na tańszy, 
mniejszy. Opole, tel. 0661/09-94-69 
BMW 328 I SEDAN, 1996 r., 131 tys. km, 2800 ccm, wtrysk, 
perłowoziełony, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer- 
ki, po timingu optycznym w Niemczech, 2 poduszki pow., kli­
matronic 2-strefowy, ASC + T, alum. felgi 17', komputer, nagło­
śnienie Harman-Kardon, zarejestrowany, stan b. dobry - 24.700 
zł. Żary, tel. 0600/41-61-49,0888/70-89-42 
BMW 330, 2000 r., 120 tys. km, srebrny, pełne wyposażenie 
oprócz nawigacji, książka serwisowa, stan wnętrza idealny, do 
poprawek blacharsko-lakiemiczych -43.000 zł. Kalisz, tel. 0508/
14-29-49
BMW 330 i SEDAN, 2001 r., 83 tys. km, 231 KM, czarny meta­
lik, M-Pakiet, wspomaganie kier., ABS, DSC, 8 poduszek pow., 
klimatronic, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, el. 
reg. fotele (sportowe, podgrzewane), półskórzana tapicerka, RO 
BMW Business, aluminiowe dodatki, alum. felgi 18” • 75.000 zł. 
Borek Wielkopolski, powiat gostyński, tel. 0603/78-41-13 
BMW 330,2002 r., 3000 ccm, diesel, srebrny, bez wypadku. I 
właściciel, klimatronic, 6 poduszek pow., 4 el. otw. szyby, ABS, 
alum. felgi, ASR, RO, ksenonowe reflektory, 2 podłokietniki, stan 
b. dobry • 87.000 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0600/
65-99-89
BMW 518 i, 1993 r„ 151 tys. km. 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, bez wypadku, poduszka pow., ABS, el. reg. lusterka, 
szyberdach, centr. zamek, 2 kpi. kół, immobilizer, welurowa ta­
picerka, wspomaganie kier., radio, serwisowany, sprowadzony, 
stan idealny • 7.400 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-80-00,0609/
11-05-08
BMW 5181,1993 r., 180 tys. km, 1800 ccm, granatowy metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow., el. reg. lu­
sterka i szyberdach, RO, hak, serwisowany, zadbany - 7.500 zł 
+ opłaty. Sulechów, pow. zielonogórski, tel. 0605/08-81-80 
BMW 518,1993/94 r., 174 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, książka 
serwisowa, bez wypadku, oryg. lakier, ważne przegląd i OC, b. 
zadbany, atrakcyjny wygląd - 12.500 zł. Wrocław, tel. 0601/
70-88-08 -  .
BMW 518 E-34 TOURING, 1996 r., 1800 ccm, wtrysk, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., roleta bagażnika, el. otw..szyby i szyber­
dach, skórzana tapicerka, komputer, RO, w kraju od 3 tygodni, 
zarejestrowany, ubezpieczony -15.300 zł. Olszyna, powiat lu~ 
bański, tel. 075/721-25-13,0503/02-25-49 
□  BMW 520, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, złoty metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, centr. zamek, stan 
silnika, blacharki i opon b. dobry, aktualny przegląd i OC -
6.500 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79588165

BMW 520 E-34 SEDAN, 1988 r., 187 tys. km, 2000 ccm, niebie­
ski metalik, nowe opony, centr. zamek. el. reg. lusterka, szy­
berdach, alum. felgi, alarm, jasna tapicerka. RO, zadbany, za­
rejestrowany, w kraju od roku. - 6.900 zł. Sobótka, pow. wro­
cławski, tel. 0609/81-02-13,0663/56-00-22 
BMW 520 i E-28, 1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny, nowy pilnik (przeb. 70 tys. km), el. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, komputer, dodatkowy kpi. opon, w kraju 
od roku, stan b. dobry • 5.000 zł. Zaprężyn, tel. 071/398-78-83, 
0696/05-91-68
BMW 520,1988/89 r., 1976 ccm, czarny, centr. zamek, szyber­
dach, RO + głośniki, el. reg. lusterka, zadbany, stan b. dobry, 
konserwacja, nowe opony, ważne przegląd i OC - 7 .000 zł. Lu­
bin, teł. 0696/72-10-37

O BMW 520, 1989 r., 2000 ccm, czarny, I rejestracja w 
1990 r., sprowadzony, serwisowany, I właściciel, 
książka serwisowa, wspomaganie kier., immobilizer,

. ABS, alum. felgi, centr. zamek, el. reg. lusterka, stan 
b. dobry • 5.200 zł + opłaty 1.300 zł. Tel. 0601/59-41-68 
W01117445

BMW 520 i, 1989 r„  135 tys. km, 2000 ccm, niebieski, automa­
tic, ałum. felgi, centr. zamek, eł. otw. szyberdach, zadbany, oryg. 
przebieg - 8.000 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0886/25-17-39 
BMW 520 i, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, grafitowy, el. otw. szy­
by, centr. zamek, stan dobry - 5.500 zł. Złotoryja, tel. 0887/
06-95-48 ~
BMW 520,1989/90 r.,. 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., stan b. 
dobry, zarejestrowany • 5.900 zł lub zamienię. Oława, tel. 0504/
76-00-10,0505/40-96-52
BMW 520,1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., żółty, zareje­
strowany - 7.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0603/30-48-23, 
0889/25-02-61
BMW 520 i. 1990 r., 2000 ccm, wtrysk, biały, ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, wełuro- 
wa tapicerka, ałum. felgi, podgrz. siedzenia, podwójny podło- 
kietnik, komputer, sprowadzony z Niemiec, opłacony, przygo­
towany do rejestracji • 8.400 zł. Leszno, tel. 0605/63-30-38 
BMW 520 E-34,1990 r, 2000 ccm, inst. gazowa, zielony meta­
lik, podłokietniki, szyberdach, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, halogeny, sportowy ukł. wydechowy, centr. zamek, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, zarejestrowany - 7.300 zł. Namy­
słów, tel. 0696/90-82-28
BMW 520,1990 r., 153 tys. km, 2000 ccm, szary metalik, bez 
wypadku, 6 miesięcy w kraju, kpi. dokumentacja, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyberdach, stan idealny - 8.950 zł lub zamienię na tańszy. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0504/58-20-02 
BMW 520 i, 1990 r., 194 tys. km, 24V, ciemnozielony metalik, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek. alum. felgi, eł. otw. szy­
by i szyberdach, el. reg. lusterka, RO, hak, welurowa tapicerka 
(beżowa), nowa inst. gazowa, książka serwisowa, I właściciel, 
bez wypadku, stan idealny • 10.000 zł. Wtórek, tel. 062/ 
734-76-37 po godz. 16,0696/26-67-57 
BMW 520 i, 1990 r.. 2000 ccm, benzyna, granatowy, el. otw. 
szyberdach, stan dobry - 7.500 zł. Złotoryja, tel. 0887/06-95-48 
BMW 520 i, 1991 r., 20Łlys. km, 2000 ccm, 24V, czarny meta­
lik, ABS, szyberdach, RO, wspomaganie kier., alum. felgi, kpi. 
kół zimowych, el. ster. lusterka i reflektory, welurowa tapicerka, 
zadbany - 7.200 zł. Srebrna Góra, powiat ząbkowicki, tel. 0606/
44-26-19
BMW 520 SEDAN. 1991 r„ 172 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
150 KM. bordowy metalik, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, 
ABS, centr. zamek, ałum. felgi, wspomaganie kier., szyberdach, 
RO, sprowadzony z Niemiec w 2004 r„ bez wypadku, stan b. 
dobry -10.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-17-01 
BMW 5201,1991 r., 193 tys. km, 2000 ccm, benzyna, perłowo- 
czamy metalik, klimatyzacja, ABS, poduszka pow. kierowcy, 
centr. zamek, alarm ♦ pilot, el. reg. lusterka, reguł, kierownica, 
welurowa tapicerka, w kraju od roku, zadbany -11.000 zł. Lu­
bin, tel. 076/846-40-73,0604/21-82-70 
BMW 520 SEDAN, 1991 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
biały, klimatyzacja, alum. felgi, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, 
stan idealny, sprowadzony - 5.800 zł ♦ opłaty. Lubin, tel. 0507/
25-62-17,0604/94-17-70
BMW 520 SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., czar­
ny metalik, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, skórzana, bia­
ła tapicerka, sportowa kierownica, RO z CD, atrakcyjny wygląd 
-10.000 zł. Strzegom, tel. 0604/10-76-27 
BMW 5201,1991 r., 199 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 24V, czar­
ny, ciemne szyby, alum. felgi, eł. otw. szyby, el. reg. lusteika i 
reflektory, ABS, szyberdach, centr. zamek, atrakcyjny wygląd, 
zadbane wnętrze, w kraju od 8 mies., kpi. dokumentacja, stan 
techn. b. dobry • 11.900 zł. Wałbrzych, tel. 0602/67-54-20 
BMW 520,1991 r. 2000 ccm, benzyna, czarny metalik, szyber­
dach, wspomaganie, centr. zamek, poduszka pow., sprowadzo­
ny, ałum. felgi, stan b. dobry - 8.900 zł + opłaty ok. 1.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/71-45-50
13 BMW 520 i E-34 SEDAN, 1992 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 

czarny metalik, poduszka pow., ABS, ASR, el. ster. szyby 
i lusterka, szyberdach, ałum. felgi, welurowa tapicerka, 
alarm *  pilot, komputer, wspomaganie, zarejestrowany, 
zadbany, RO ♦ CD, stan b. dobry - 9.500 zł lub zamienię. 
Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 0606/99-56-29 
K79586725

BMW 520 E-34,1992 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 24V, 
czarny metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek. szyberdach, el. otw. szyby, ABS, bez wypadku, wkraju od 
3 tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. do­
bry - 9.900 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, teł. 075/ 
781-12-09,0600/43-68-45
BMW 520 SEDAN, 1992 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
24V, szary metalik, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie 
kier., ABS, szyberdach, el. reg. lusterka, alum. felgi, reguł, kie­
rownica, podłokietnik, bez wypadku, 6 miesięcy w kraju, stan b. 
dobry • 9.900 zł lub zamienię. Strzelin, tel. 0604/99-14-17 
BMW 5201,1992 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 24V, czarny, 6-bie- 
gowy, spoiler Helia, el. reg. lusterka, szyberdach, alum. felgi, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry - 11.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/848-03-90,0606/83-30-07
BMW 520 I, 1992/93 r., 242 tys. km, 2000 ccm, 24V, czarny 
metalik, el. reg. lusterka i szyberdach, centr. zamek, alum. fel­
gi, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., RO, I właściciel w 
kraju, bez wypadku, stan b. dobry - 12.500 zł. Chałupki, gm. 
Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/819-92-00,0602/52-45-96 
BMW 520 i, 1992/93 r., 205 tys. km, 2000 ccm, V6,24V, czer­
wień meksykańska, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapł- 
cerki, zarejestrowany, pół roku w kraju, garażowany, stan ide­
alny • 11.400 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-69-57, 0880/
26-08-95
BMW 520,1993 r., 2000 ccm, benzyna, Inst. gaz., granatowy 
metalik, el. otw. szyby i dach, alum. felgi, blokada skrzyni bie­
gów, alarm, oryg. radio Business BMW z CD, garażowany, wła­
ściciel niepalący, stan b. dobry • 11.000 zł. Oława, tel. 0663/
73-45-05
BMW 520, 1993 r., 202 tys. km, 2000 ccm, 150 KM, srebrny 
metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., ABS, RO, el. otw. 
szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, immobilizer, welu­
rowa tapicerka, w kraju od 3 tygodni, karta pojazdu -12.700 zł. 
Rawicz, tel. 0605/44-16-67
BMW 520 i E-34,1993 r., 223 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
wtrysk, granatowy metalik, 5-biegowy, ABS, wspomaganie kier, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, podłokietniki, poduszka pow., serwisowany, sprowadzony z 
Niemiec, stan b. dobry - 7.700 zł. Wrocław, tel. 0509/84-20-25 
BMW 5201,1993/94 r., 2000 ccm, 24V, bordowy metalik, opła­
cony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i 
lusterka, poduszka pow., alum. felgi, bez korozji, bez wypadku 
- 9.900 zł. Opole, tel. 0888/25-69-29 
a  BMW 520 SEDAN, 1994 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 24V, 

bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reguł, lusterka, poduszka pow., szyberdach, welu­
rowa tapicerka, podłokietniki, bez wypadku, stan b. dobry 
-14.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 
K79589725

BMW 520 i KOMBI, 1994 r., 237 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
24V, bordowy metalik, stan b. dobry, pełne wyposażenie elektr., 
ABS, poduszka pow., 2 szyberdąchy, RO, zadbany, inst gazo­
wa, butla gazu w miejscu koła zapasowego • 15.600 zł. Namy­
słów, tel. 0880/82-03-43 '
BMW 520 i KOMBI, 1994 r., czarny metalik, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, alum. felgi, kpi. kół zimowych, klimatyzacja, tempo­
mat, ABS, poduszka pow., stan b. dobry, zarejestrowany -16.500 
zł. Oborniki Śl., pow. trzebnicki, Tel. 0607/07-26-61 
BMW 520 i, 1995 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, czarny, 
zarejestrowany, skórzana tapicerka czarna, alum. felgi, RO, 
szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, do małych poprawek 
lakierniczych - 8.700 zł. Legnica, tel. 0607/98-24-81 
BMW 520 KOMBI. 1995 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 24V, niebie­
ski metalik, skórzana tapicerka (jasna), alum. felgi, drewniana 
kierownica (sportowa), roleta z kratką wszystkie el. dodatki, 
ABS, halogeny, el. otw. szyberdach (podwójny), RO z CD, centr. 
zamek -12.800 zł + opłaty. Świdnica, tel. 074/852-02-51,0509/ 
66-9S-37,0509/66-95-38
BMW 520,1996 r., 185 tys. km, 2000 ccm, atramentowy meta­
fik, pełne wyp. elektr., klimatronic, skórzana tapicerka i inne -
25.500 zł. Kalisz, tel. 0602/57-32-39 
BMW 520 E-39,1996 r., 164 tys. km, 2000 ccm, morski metalik, 
RO, szyberdach, ABS, wspomaganie kier, centr. zamek, alum. 
felgi, ei. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., halogeny, TCS, 
kpi. kół z oponami, możliwość opłacenia akcyzy - 23.800 zł. 
Lubin, tel. 076/749-76-82,0510/1041-41 
BMW 520,1996 r., 144 tys. km, 2000 ccm, 24 V, atramentowy 
metalik, zarejestrowany, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 2 
poduszki powietrzne, ABS, pełne wyposażenie elektryczne, 
alum. felgi, zadbany, książka serwisowa/bez wypadku, I wła­
ściciel, stan idealny -18.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-79-04, 
0602/44-72-34
BMW 520,1998 r., 129 tys. km, 2000 cćm, książka serwisowa,
2 x klimatronic, pełne wyposażenie elektr., 8 poduszek pow., 
alarm + pilot, szyberdach, alum. felgi, odpinany hak, jasna we­
lurowa tapicerka, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, w kraju 
od kilku dni, opłacony, zarejestrowany - 30.900 zł. Kępno, tel. 
0605/33-05-96,0603/39-31 -25 '
BMW 520 E-39,1998 r., 159 tys. km. 2000 ccm, srebrny meta­
lik, klimatronic. parktronic, 6 poduszek pow., ABS, TSC, wielo­
funkcyjna kierownica, pełne wyposażenie el., ałum. felgi 17', 
welurowa tapicerka, sensor deszczu 1 inne - 34.900 zł lub za­
mienię na kombi. Oleśnica, teł. 0501/28-59-35 
BMW 520,1998 r., 143 tys. km, 2000 ocm, 24 V, niebieski meta­
lik, pełne wyposażenie - 30.000 zł. Śrem, tel. 0609/88-76-04, 
0501/52-92-90
BMW 523 E-39.1996 r., 128 tys. km; 2500 ccm, benzyna, ciem­
nozielony metalik, klimatronic, skórzana tapicerka, udokumen­
towany przebieg, książka serwisowa - 40.000 zł, możliwe raty. 
Opole, tel. 0607/12-73-50,0604/49-87-64 
BMW 523 E-39,1996 r., 2500 ccm, benzyna, skórjana tapicer­
ka (nubuk), reflektory i lampy tylne ksenonowe, pakiet M-Po- 
wer, klimatronic. alum. felgi, centr. zamek, alarm, kierownica 
wielofunkcyjna - 31.000 zł lub zamienię. Nowa Ruda, pow. kłodz­
ki, tel. 0888/52-11-32
BMW 523,1998 r., 175 tys. km, 2500 eon, benzyna, srebrny 
metalik, 6 poduszek pow., centr. zamek, ABS, klimatronic, eł. 
otw. 4 szyby i reg. lusterka, alum. felgi, alarm, radio, welurowa 
tapicerka, automatic - 37.000 zł. Kłodzko, tel. 0601/40-91-00 
O  030 BMW 523 SEDAN, 2000 r., 71 tys. km, 2500 ccm, 

benzyna, zielony metalik, 3 miesiące w kraju, I właściciel, 
bez wypadku, serwisowany, 6 poduszek pow., klimatro­
nic, parktronic, pełne wyposażenie el., welurowa tapicer­
ka, neonowe reflektory, alum. felgi, kpi. kół zimowych, ABS, 
ASC, stan idealny - 52.000 zł. Kamienna Góra, tel. 0606/
23-66-76 K79587045 

BMW 524 td, 1990/91 r., 2400 ccm, turbo D, szaroniebieski 
metaiic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. reg. luster­
ka i reflektory, el. otw. szyberdach, welurowa tapicerka, podło­
kietnik, roleta tylnej szybby, reguł, fotele, zarejestrowany, w kraju 
od 6 miesięcy, stan idealny • 10.500 zł. śwdnica, tel. 0504/ 
12-61-03
03 (£10 BMW 524 SEDAN, 1991 r., 2400 ccm, turbo D, 

ciemnoniebieski metalik, ABS. centr. zamek, el. otw. szy­
by i reguł, lusterka, szyberdach, alum. felgi, hak, atrakcyj­
ny wygląd, wspomaganie kier. • 9.100 zł + opłaty 1.300 zł, 
możl. wysłania zdjęć na e-mail. Zielona Góra, tel. 068/ 
326-75-55,0502/15-8645 160198445

BMW 524,1991 r., 2400 ccm, TD, zielony, ABS, klimatyzacja, 
alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., hak, RO ♦ głośni­
ki, zadbany, stan b. dobry • 11.000 zł, możliwa zamiana. Legni­
ca, teł. 0600/24-10-25
BMW 524,1991/92 r., 185 tys. km, 2400 ccm, TD, zielony me­
talik, stan idealny, bez wypadku, sprowadzony, zarejestrowa­
ny, ABS, centr. zamek, szyberdach, żaluzja, el. reg. lusterka, 
odpinany hak, RO, telefon, alum. felgi 16*, stan idealny -11.200 
zł. Kępno, tel. 062/782-30-12,0694/09-10-27 
BMW 525,1989 r., 2500 ccm, kolor ciemny metalik, instalacja 
gazowa, szyberdach, el. reg. reflektory,'ABS, do poprawek la­
kierniczych, alarm - 5.200 zł. Dzierżoniów, tel. 0608/44-96-71 
BMW 525,1989 r., 230 tys. km, 2500 ccm, benzyna, czarny 
metalik, wkraju od roku, zarejestrowany, opłacony, inst. gazo­
wa na gwarancji, bogata wersja, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
klimatyzacja, 10 głośników, centr. zamek, alarm, stanb. dobry-
9.400 zł. Kłodzko, tel. 0604/07-0648 
BMW 525,1989 r., 2500 ccm, benzyna, szary metalik, obniżo­
ny, alum. felgi 16*, model ż 2000 r., ei. reg. lusterka, el. otw. 
szyberdach, hak, po małym gradobiciu - 5.600 zł. Nowajtoda, 
powiat kłodzki, tel. 0507/40-87-82 
BMW 525, 1990 r., 2500 ccm, benzyna, 24V, czerwony, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, alum. felgi •

5.900 zł+opłaty 1.300 zł. Prochowice, powiat legnicki, teł. 0603/ 
194 3 42,0507/67-61-36
BMW 525 E-34,1990 r„ 2500 ccm, 24V, benzyna, czarny me­
talik, karta pojazdu, Inst gazowa, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, szyberdach, podgrz. fotele, alum. felgi, stanb. dobry-.10.600 
zł lub zamienię na Mazdę 323 F, Hondę Civic, BMW 3 E-36. 
Wrocław, tel. 0606/40-12-60
Bi BMW 5251 SEDAN, 1991 r., 190 tys. km, 2500 ccm, ben­

zyna, czarny, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 
sportowy ukł. wydechowy, centr. zamek + pilot, szyber­
dach, alum. felgi, spoiler, welurowa tapicerka, garażowa­
ny, w kraju od roku -10.500 zł. Wrocław, tel. 0601/71-06-06, 
0502/21-72-10 150198535 

BMW 525,1991 r., 2500 ccm, 24V, el. ster szyby I lusterka, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., RO, szyberdach, alum. 
felgi 16*, automatic, po opłatach celnych, zarejestrowany, hak 
holowniczy, kpi. dokumentacja - 7.000 zł. Opole, tel. 077/ 
423-16-61,0604/49-87-64
BMW 525 i TOURING, 1992 r., 188 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 
graftowy, 2 x szyberdach, stan b. dobry -10.700 zł. Opole, tel. 
077/442-01-90,0605/6446-87
BMW 525,1992 r., 144 tys. km, 2500 ccm, 24V, szary metalik, 
RO, automatic, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek z pilotem, alum. felgi, el. ster szyby i lusterka, alarm, 
klimatyzacja, poduszka pow., stan idealny • 10.500 zł f  opłaty. 
Jawor, tel. 0510/30-30-25
BMW 525 i E-34,1992 r., 2500 ccm + inst gazowa, perłowy, 
skórzana tapicerka, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. luster­
ka, alum. felgi, kpi. opon zimowych, ABS, immobilizer, centr. 
zamek, RO, reguł, kierownica, halogeny, wspomaganie kier, 
właściciel niepalący, po wymianie olejów i filtrów - 11.500 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0507/55-84-23,0609/85-60-66 
Q  BMW 525 tds, 1993 r., 205 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­

ły, pełne wyposażenie, niedawno sprowadzony, stan b. 
dobiy, zarejestrowany-11.500 zł, możliwe raty. Paczków, 
tel. 077/431-62-38,0604/12-31.13 K79583625 

BMW 525 KOMBI, 1993 r., 148 tys. km, 2500 ccm, 24V, khaki, 
stan b. dobry, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki -
12.700 zł lub zamienię. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, 
tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
BMW 525 KOMB11993 r., 295 tys. km, 2500 ccm, TDS, perło­
wy, skórzana tapicerka, ABS, hak, szyberdach, alum. felgi, opo­
ny zimowe z felgami, radio + CD, podgrz. siedzenia, przyciem­
niane szyby • 12.700 zł. Knurów, tel. 032/236-75-10, 0502/ 
12-28-75
BMW 5251 SEDAN, 1993 r., 330 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
grafitowy metaiic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i reflektory, komputer, klimatyzacja, wo­
rek na narty, zarejestrowany - 9.900 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0604/
06-11-28
BMW 525 TDS SEDAN, 1993 r., 2500 ccm, granatowy, 5-bie- 
gowy, reflektory soczewkowe, alum. felgi, stan b. dobry, szy­
berdach • 19.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Prusice, powiat 
trzebnicki, teł. 071/312-5341,0601/79-29-77 
BMW 525 E-34,1993 r., 2500 ccm, 24V, zielony metalik, alum. 
felgi po tuningu, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lu­
sterka, oryg. kubełkowe fotele podgrzewane -11.500 zł. Wro­
cław, teł. 0608/11-64-61

ZABEZPIECZENIA 
SAMOCHODOWE

r n iD A i^ m o n ła ż  blokad 
v j  J y  skrzyni biegów
także w nowych autach bez utraty gwarancji 

montaż alarmów, znakowanie pojazdów 
__________ centralne zamki npM,1M

Wrocław, al. Kasprowicza 100 
tel. 071/372-64-70,0-501 272 181

BMW 525 SEDAN, 1993/94 r., 226 tys. km, 2500 ccm, tds, 143 
PS, bordowy metalik, sprowadzony, zarejestrowany, 2 x klima­
tyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, alarm, el. otw. szy­
berdach, poduszka pow., RO, alum. felgi, nowe opony, książka 
serwisowa, książka pojazdu, stan dobry -17.000 zł lub zamie­
nię. Sobótka, tel. 071/316-29-85,0505/13-86-80
□  {£10 BMW 525 tds KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 2500 

ccm, turbo D, czerwony, ABS, skórzana tapicerka, 2 po­
duszki pow., 2 szyberdąchy, wspomaganie kier., RO+gło­
śniki, roleta bagażnika, el. ster lusterka, hak, stan b. do­
bry -15.300 zł, możliwe raty. Prudnfo, teł. 077/436-98-01, 
0504/03-26-21 K79588495

BMW 525 tds KOMBI, 1994 r.; 2500 cćm, turbo D, granatowy 
metalik, 2 poduszki pow., podwójny szyberdach, klimatyzacja, 
tempomat, el. otw. 4 szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, automatic, w kraju od roku, zarejestrowany 
-18.500 zł. Poniec, powiat gostyński, tel. 0606/99-7241 
BMW 525 SEDAN, 1994/95 r., 2500 ccm, turbo D, czarny mfeta- 
lik, 2 poduszki pow., ei. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, kli­
matyzacja, welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, centr. 
zamek, ogrzew. Webasto, I właściciel, sprowadzony zAustrii •
10.500 zł. Bolesławiec, tel. 0601/57-13-39 
BMW 525,1995 r., 2500 ccm, wtrysk, zielony metalik, pełne' 
wyposażenie-oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi, automatic 
-10.600-zł. Głogów, tel. 0660/20-30-80 
BMW 525 tds, 1995 r., 170 tys. km, 2500 ccm, turbo D, Zielony 
metalik, wspomaganie kier, klimatyzacja, ABS • 14.900 zł + 
opłaty. Krobia, tel.'065/57l-12-33,0601/07-14-82 
BMW 525 td KOMBI, 1995 r., 194 tys. km, 2500 ccm, TDi, zielo­
ny metalik, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, RO, pełne wyposa­
żenie elektryczne, 2 poduszki powietrzne, bez wypadku, stan 
b. dobry - 17.500zł. Sobótka, tel. 071/316-2541,0509/90-93-91 
BMW 525 KOMBI, 1995 r„ 270 tys. km, 2500 ćcm, perłowogra- 
fltowy, klimatyzacja, ABS, poduszka pów., wszystkie el. dodat­
ki, 2 szyberdąchy, welurowa tapicerka, sprowadzony. Zareje­
strowany, hak, stan idealny • 15.800 zł lub zamienię na tańszy. 
Zielona Góra, tel. 0504/14-63-60
□  BMW 525 tds, 1996 r., 179 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 

kolor srebrny metalik, pełne wyposażenie, jasna skórza­
na tapicerka, niedawno sprowadzony, zarejestrowany, stan 
idealny - 35.600 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 077/ 
431-62-38,0604/12-31-13 K79583635

BMW 525 tds KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 2500 ccm, perłowo­
ziełony metalik, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, alum. felgi, 2 
poduszki pow., 2 el. otw. szyberdąchy, el. reg. lusterka i reflek­
tory, półskórzana tapicerka, podłokietniki, roleta bagażnika, siat­
ka, relingi dachowe, drewniane wykończenia, I właściciel, stan 
idealny - 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/788-90-43,0501/52-27-76 
BMW 525,1997 r., 2500 ccm, TDS, granatowy, pełne wyposa­
żenie, alum. felgi, stylizowany na model 2000 r. - 26.900 zł 
możliwe raty. Legnica, teł. 0603/30-48-23,0889/25-02-61 
BMW 525,1997 r., 2500jccra, TDS, granatowy, pełne wyposa­
żenie - 36.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0603/30-48-23, 
0889/25-02-61
BMW 525 E-39.1997, r., 170 tys. km, 2500 cęm, 24V,-ęzamy 
metalik, klimatronic, wyposażenie elektryczne, centr. -zamek,

alum. felgi, system wspomagania parkowania, 4 poduszki po­
wietrzne, ABS • 26.900 zł. Oleśnica, tel. 0509/29-98-95 
BMW 525 E»39,1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDS 143 KM, 
wrzosowy metalik, I właściciel, bez wypadku, w kraju od kilku 
miesięc, zarejestrowany, karta pojazdu, 4 poduszki pow., kli­
matronic 2-strefowy, wszystkie el. dodatki, ABS, ASR, szyber­
dach, hak, RO, alum. felgi, podłokietniki, zadbany - 31.800 zł. 
Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
BMW 525 TOURING, f997/98 r., 200 tys. km, nowy model, po 
wymianie silnika na nowy (oryg. przeb. 60.000 km, faktura), 
książka serwisowa, klimatronic, 6 poduszek pow., el. otw. szy­
by i reg. lusterka, centr. zamek, stan idealny, bez wypadku -
36.500 zł. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0504/45-54-68, nr.GG: 
6576062
BMW 525 E-39,1998 r., 176 tys. km, 2500 ccm, tds, zielony 
metalik, klimatronic, 8 poduszek pow., jasna skórzana tapicer­
ka, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, alarm, w kraju od 3 dni, 
stan b. dobry • 36.000 zł. Bolesławiec, tel. 0601/54-02-27 
BMW 525 TOURING, 1998 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDI, bor­
dowy metalik, ksenonowe reflektory, 6 poduszek pow., łiompu- 
ter, ABS, ASC, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, klimatronic 2-stre­
fowy, halogeny, sensor deszczu, alum. felgi, RO z CD, w kraju 
od miesiąca, zarejestrowany, stan idealny - 33.700 zł. Jawor, 
tel. 0606/82-10-21
BMW 525,1998 r., 2500 ccm, TDS, czarny metalik, pełne wy­
posażenie elektr., klimatyzacja, ksenonowe reflektory, lampy 
tylne neonowe, TV, GPS, ABS, ASR, 6 poduszek pow., alum. 
felgi 17* + kpł. opon zimowych -47.000 zł. Świdnica, tel. 0605/
82-5843
BMW 525 TOURING, 1998 r., 206 tys. km, 2500 ccm. turbo D, 
granatowy, nawigacja sat., klimatronic, 6 poduszek pow., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, halogeny, RO, żaluzje, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), alum. felgi, welurowa tapicerka, zadbany -
38.900 zł. Wrocław, tel. 071/336-53-19,0604/46-08-65 
BMW 525 tds E-39 KOMBI, 1999/00 r., 153 tys. km, 2500 ccm, 
ciemnozielony metalik, klimatronic, wspomaganie kier., park­
tronic, sensor deszczu, ABS, ASC, ESP, podgrz. siedzenia, 
alarm + pilot, RO z CD, komputer, wszystkie el. dodatki, książ­
ka serwisowa, zadbany, w kraju od roku, ksenonowe reflektory, 
halogeny - 39.900 zł. Wałbrzych, tel. 0697/21 -04-34'
BMW 525 TOURING, 2002 r., 67 tys. km, 2500 ccm, TDI, M57, 
czarny metalik, alum. felgi, ogrzewanie postojowe, 8 poduszek 
pow., RO Business - 75.000 zł. Oława, tel. 0601/53-99-68 
BMW 525 M-PAKET, 2002 r., 103 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
163 KM, 2, szyberdach, tiptronic, parktronic, ABS, ESP, 8 po­
duszek powietrznych, reflektory biksenonowe, zmieniacz CD, 
komputer pokładowy, telefon, stan b. dobry - 63.500 zł. Wro­
cław, tel. 0693/30-30-30
BMW 528 i E-28,1981 r., 2800 ccm, benzyna, kolor srebrny 
metalik, welurowa tapicerka, regulowany fotel, wspomaganie 
kier., podgrzewane fotele, szyberdach, alum. felgi, el. reg. lu­
sterka, kpi. dokumentacja, w ciągłej eksploatacji, stan dobry + 
felgi aluminiowe, opony, elementy blacharki i elementy mecha­
niczne - 2.800 zł. Wrocław, tel. 0507/04-99-54 po godz. 13 
BMW 528,1996 r„ ciemnozielony metalik, automatic, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, klimatronic, wspomaganie kier., szy­
berdach, ABS, ESP, Tiptronic, alum. felgi 17*, poduszki pow., 
biksenonowe reflektory, RO ♦ CD + zmieniarka, centr. zamek, 
białe tylne reflektory - 39.000 zł lub zamienię na tańszy. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/736-29-16,0502/32-09-66 
BMW 528 I E-39 SHADOWUNE,.1997 r„ 180 tys. km, 2800 
ccm, pertowoczamy, I właściciel w kraju, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, serwisowany, dużo nowych części 
(faktury), stan idealny, klimatronic, ASC+T, ABS, 4 poduszki 
pow,, komputer, telefon - 32.000 zł. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
BMW 530,1989 r., 3000 ccm, srebrny, bogate wyposażenie -
6.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0603/3048-23, 0889/
25-02-61
BMW 530 SEDAN, 1999 r., 130 tys. km, 3000 ccm, diesef, czar­
ny, klimatyzacja, czarna welurowa tapicerka, el. otw. szyby •
34.000 zł *  opłaty. Bolesławiec, tel. 0504/19-8945 
BMW 530 KOMBI, 1999 r., 175 tys. km, 3000 ccm, diesel, 186 
KM, srebrny metalik, alum. felgi, ABS, ASC, 6 poduszek pow., 
2x klimatronic, el. otw. szyby i podgrzewane lusterka, kierowni­
ca wielofunkcyjna, reflektory ksenonowe, książka serwisowa, 
sensor deszczu, stan idealny • 46.000 zł + opłaty. Oborniki ślą­
skie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54 
BMW 530 D, 1999/00 r., 190 tys. km, 3000 ccm, diesel, 230 
KM, kolor tytanowy metalik,. RO + Bass, czip, obniżony, ciemne 
szyby, alum. felgi 17* Momo, pakiet M5, ksenonowe reflektory, 
jasne lampy tylne, diody, tylny spoiler, klimatyzacja, alarm, peł­
ne wyposażenie elektr., wspomaganielregul. kierownicy, tem­
pomat, blokada Dipol, szyberdach ASC. ABS, 6 poduszek pow.
- 55.000 zł lub zamienię na. tańszy albo na busa, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0887/14-56-95,0663/14-72-23 
BMW 530 KOMBI, 1999/00 r., 150 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
czarny, 6 poduszek powietrznych, halogeny, sensor deszczu, 
spryskiwacze reflektorów, ogrzewanie Webasto, wielofunkcyj­
na kierownica, 2 x klimatyzacja, podgrzewane lusterka i fotele, 
el. otw. 4 szyby i reg. lusterka, ABS, ASC, RO, hak, alum. felgi, 
jasne wnętrze - 54.000 zł. Zgorzelec, tel. p661/48-94-07 
BMW 530 KOMBI, 2000 r., 135 tys. km, 3000 ccm,'benzyna, 
czarny, skórzana tapicerka, ksenonowe reflektory, parktronic, 
sensor deszczu, klimatyzacja! nawigacja sat * TV, 8 poduszek 
pow., zawieszenie Nivo. GPS, podgrz. siedzenia, pełne wypo­
sażenie elektr., bez wypadku - 62.500 zł, woj. lubuskie, tel. 0606/' 
63-79-91

□9 BMW 530 KOMBI, 2001 r. 105 tys. km, 3000 ccm, grana­
towy metalik, beżowa skórzana tapicerka, klimatronic, 
ABS, ESP, tempomat, ogrzew. Webasto, komputer, wielo­
funkcyjna kierownica, stan idealny, zestaw głośnomówią- 
cy, garażowany - 74.900 zł. Prudnik, tel. 077/436-36-71, 
0604/5941-24 140181705 

BMW 530 D SEDAN, 2002 r., 90 tys. km, 3000 ccm, turbo D, 
grafitowy metalik, wspomaganie kier., ABS, ASR, 6 poduszek 
pow., klimatyzacja, tempomat, alum. felgi, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, RO + zmieniacz, bez wypadku - 87.000 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0880/91-53-33 
BMW 535 E-35 SKŁADAK, 1995 r., 3500 ccm, benzyna, czarny 
metalik, ABS, ASC, el. ster. szyby i lusterka, tempomat, centr. 
zamek + pilot, alarm, hak, halogeny, alum. felgi, komputer, od­
cięcie zapłonu, ważne przegląd i OC do 05.2006 r. - 6.000 zł 
lub zamienię na mniejszy lub uszkodzony lub do opłacenia. 
Międzyrzecz, tel. 095/741-67-67,0600/07-7542 
BMW 5401,1994 r., 195 tys. km, 4000 ccm, wtrysk, szary me­
talik, pełne wyposażenie, zarejestrowany, stan b. dobry -13.500 
zł. Bolesławiec, tel. 0510/35-48-54 
BMW 540 i E-39,1997 r., 4400 ccm, benzyna, seledynowy, 
sprowadzony, zarejestrowany, nawigacja sat. z TV, podwójne

szyby, ogrzew. Webasto + pilot, skórzana tapicerka, RO+zmie­
niarka, ospoilerowany, ABS, SR$, kontrola trakcji, alum. felgi 
17*, ksenonowe reflektory, stan idealny, zadbany, kpi. dokumen­
tacja - 44.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel..0509/63-67-41, 
0509/63-6743
BMW 540 E-39,1997 r., 111 tys. km, 4400 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, I właściciel, wszystkie el. dodatKT, automatic, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, TV, GPS, telefon, stan 
idealny • 60.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0600/06-57-05, 
0501/57-54-16
BMW 725 tds, 1997 r., 204 tys. km, 2500 ccm, zielony metalik, 
pełne wyposażenie, tempomat, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
sprowadzony w całości - 36.500 zł + opłaty ok. 1.500 zł. Sobót­
ka, tel. 071/390-30-72, 0506/11-58-05 
BMW 728,1985 r., 2800 ccm, benzyna, popielaty metalik, centr. 
zamek, szyberdach, alum. felgi - 3.900 zł. Legnica, tel. 0887/ 
27-2145
BMW 728,1996/97 r., 150 tys. km, 2800 ccm, fioletowy meta­
lik, RO, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z 
pilotem, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., ksenonowe reflektory, skórzana tapicer­
ka, pełne wyposażenie, stan idealny - 7000 EUR + opłaty. Ja­
wor, tel. 0510/30-30-25
BMW 728,1997 r., 175 tys. km, grafitowy metalik, zarejestro­
wany, karta pojazdu, bogate wyposażenie, skórzana tapicerka, 
klimatronic, 2 poduszki pow., ABS, ASC, stan ogólny b. dobry -
31.900 zł lub zamienię na tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/
58-20-02
BMW 730 E-28,1978 r., 3000 ccm, benzyna, wiśniowy metalik, 
inst gazowa, po lakierowaniu, ospoilerowany, szyberdach, pełne 
wyposażenie elektr., automatic, po remoncie silnika, atrakcyj­
ny wygląd, stan b. dobry, zniżka OC 50% -1.300 zł. Wrocław, 
tel. 071/374-2145,0696/95-27-78 
BMW 730 i, 1988 r., inst. gazowa, niebieski metalik, ei. otw. 
szyby, automatic - 9.000 zł. Lubin, tel. 076/74643-52, 0603/
40-50-73
BMW 730,1988 r., 320 tys. km, 3000 ccm, czarny metalik, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., eł. otw. dach, instalacja gazo­
wa, zarejestrowany, stan techn. b. dobry • 7.400 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0502/76-06-46
BMW 730,1989 r., zielony metalik,-kremowa tapicerka, klima­
tronic, ABS, wspomaganie, centr. zamek, pełne wyposażenie 
elektryczne, szyberdach, halogeny, alum. felgi, stan b. dobry -
7.800 zł ♦ opłaty. Oleśnica, tel. 071/798-1842,0601/44-90-98 
BMW 7301,1991 r„ 180 tys. km, 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czarny metaiic, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, skórza­
na tapicerka, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i fotele, ciemne 
szyby, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), hak, w 
kraju od 1996 r., kpi. dokumentacja - 7.600 zł. Wrocław, tel. 
071/345-5744

\BMW 730,1993 r., 270 tys. km, 3000 ccm, benzyna, V8, grana­
towy metalik, I Maścicie!, zadbany, garażowany, alum. felgi, hak, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki,. 6-biegowy -
17.300 zł lub zamienię na Audi 100 C4, A6, w tej cenie. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/736-88-08
BMW 730 E-38,1994/95 r., 200 tys. km, 3000 ccm, V8, grana­
towy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, drewniane wykoń­
czenia, ABS, kierownica wielofunkcyjna, tempomat, 2 poduszki 
pow., alum. felgi, automatyczna skrzynia biegów, immobilizer, 
centr. zamek + pilot, zarejestrowany w kraju - 24.600 zł. Złoto­
ryja, tel. 0693/45-22-02
BMW 7301,1995 r., 200 tys. km, 3000 ccm, beżowy metalik, po 
wymianie amortyzatorów, tarcz, klocków, nowe opony przed­
nie, pełne wyposażenie oprócz TV i nawigacji sat - 35.000 zł. 
Zielona Góra, tel. 0502/25-75-57 
BMW 730, 1999 r., 167 tys. km. 3000 ccm, ciemnografitowy 
metalik, bez wypadku, 8 poduszek pow., TV, DVD, CD, kseno­
nowe reflektoiy, ESP, ABD, klimatronic, skórzana tapicerka, 
PDC, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi 18*, stan idealny -
49.800 zł. Kłodzko, tel. 0509/58-00-77, 0509/58-00-75 
BMW 732 Et23, 1978 r., 198 tys. km, 3200 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalik, stan silnika, blacharki i podzespołów b. dobry, 
jasna welurowa tapicerka, wspomaganie kier, drewniana kie­
rownica, szyberdach, ABS, atrakcyjny wygląd, 50 % zniżki na 
OC, sprzedam z powodu wyjazdu - 7.900 zł. Wrocław, tel. 071/ 
321-32-84,0880/37-01-90 ....
BMW 735 i E-32,1986/87 r., 3500 ccm, czarny metalik, pełne 
wyposażenie elektr., klimatyzacja, skórcana tapicerka, alum. 
felgi 17*, inst. gazowa, obniżony - 8.500 zł lub zamienię na 
motocykl, poj. 750 -1100 ccm. Wrocław, tel. 0887/24-01-21 
BMW 735 SEDAN, 1988 r., 3500 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
fitowy metalik, wspomaganie, centr. zamek, alarm +. pilot, ABS, 
el. otw. 4 szyby i szyberdach oraz reg. lusterka, welurowa tapi­
cerka, drewniane wykończenia, drewniana kierownica, hak, 
alum. felgi, w kraju od 1997 roku - 5.500 zł. Jasień, pow. żarski, 
tel. 0693/13-07-30
13 250 BMW 735,1989 r., 3500 ccm, benzyna, granatowy, 

ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, klima­
tyzacja - 8.000 zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 077/436̂ 98-01, 

.0504/03-26-21 .K79588545 
BMW 735 i, 1989 r., 269 tys. km, 3500 ccm, czarny metalik, 
czarna skórzana tapicerka, pełne wyposażenie elektr., ABS, 
alarm, inst. gazowa, w kraju od 3 lat, 2 komplety opon z felga­
mi, stół b. dobry - 8.700 zł. Lubin, tel. 0696/07-15-64 .
BMW 735 E-32 IL, 1989 r.,.250 tys. km, 3500,ccm, szary meta­
lik, klimatyzacja, Ogrzew. Webasto, 4 el. otw. szyby domykane 
pilotem, ABS, centr. zamek, alarm *  pilot, poduszka pow., pod­
grz. siedzenia, inst. gazowa, zawieszenie Nivo, komputer, ze­
staw głośnomówiący -11.000 zł lub zamienię na BMW 325 E-30, 
do 3.000 zł. Lubin, tel. 0691/33-86-24 
BMW 7351,1990 r„ 197 tys. km, 3500 ccm, niebieski metalik, 
wspomaganie kier., ABS, AS.C, ei reg. lusterka, el. otw. szyby i 

* szyberdach, el. reg. fotele, centr. zamek, alum. felgi, klimatyza­
cja, welurowa tapicerka, poduszka pow., halogeny, RO,- nowa 
inst. gazowa, tempomat komputer, drewniane dodatki -13.400 
zł. Trzebnica, tel. 071/387-08-25,0607/84-23-53 
Q  H3E BMW 735 SEDAN, 1991 r., 3500 ccm, inst. gazo­

wa, szary metalik, skórzana tapicerka, klimatyzacja, tem­
pomat, ABS, wszystkie el. dodatki, el. reg. siedzenia, el. 
ster szyby, garażowany, el. reg. i podgrz. siedzenia, el. 
reg. lusterka, stan b. dobry -13.500 żł lub zamienię, moż­
liwe raty. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-03-02, 0506/ 
1M2-52 K79589865 

BMW 735 i, 1992 r., 3500.ccm, benzyna, srebrny, alum. felgi 
17, obniżony, atrakcyjny wygląd, pełne wyposażenie - 8.900 zł 
+ opłaty 1.300 zł. Lwówek ŚJ. Tel. 0509/42-10-69

13 BMW 740,1995 r., 180 tys. km, 4000 ccm, wtrysk, srebrny 
metalik, pełne wyposażenie, nawigacja sat, ksenonowe 
reflektory - nowe, skórzana tapicerka, II właściciel, po re­
moncie kapitalnym wszystkiego, stan idealny, nie wyma­
ga wkładu finansowego - 40.900 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Strzelin, tel. 071/392-2745, 0696/72-72-72 
K79585795 -

BMW 740, 2000 r., 125 tys. km, 4000 ccm, diesel, 300 KM, 
granatowy, najbogatsza wersja, limuzyna, alum. felgi ATS 18*. 
nowe opony - 95.000 zł. Trzebnica, teł. 071/312-09-88,0887/
04-77-38
BMW 750 LONG, 1987/88 r., 5000 ccm, zielony metalik, klima- 
tyzacja, ogrzew. Webasto, szyberdach, skórzana tapicerka, 
podgrz. siedzenia, el. reg/lusterka, el. otw. sZyby, alum. felgi, 
tempomat ABS, ASR, poduszka pow. - 5.500 zł t  opłaty. Pro­
chowice, pow. legnicki, tel. 0888/17-61-91 
BMW M3,1997/98 r, 80 tys. km, 3200 ccm, 320 KM, błękitny 
metaiic, 4-drzwiowy, skórzana tapicerka, klimatronic, 6-biego­
wy, RO z CD Becker, alum. felgi 17*, 4 poduszki pow., szyber­
dach, wszystkie el. dodatki, ABS, centr. zamek, alarm, książka 
serwisowa, sprowadzony ze Szwajcarii, stan idealny - 39.500 
zł. Syców, tel. 0606/73-6741

T Ł U M I K I
Wrocław, ul. Borowska 252, tel. 071/336 81 01
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BUICK
BUICK PARK AVENUE LS, 1992/93 r., 285 tys. km, 3800 ccm, 
Y6, srebrny metalik, wersja amerykańska, automatic, ABS, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, poduszka pow., centr. zamek, 
el. ster. szyby i fotele, skórzana tapicerka, alum. felgi, stan b. 
dobry, serwisowany w Szwajcarii, na zachodnich tablicach •
8.300 zł. Brzeg, tel. 0602/53-49-59 
BUICK SKYLARK LM, 1967 r., 115 tys. km, 3000 ccm, V6, brą­
zowy metalik, wersja amerykańska, automatic, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, tempomat, centr. zamek, el. otw. szyby, we­
lurowa tapicerka, alum. felgi, stan b. dobry, serwisowany w 
Szwajcarii, na zachodnich tablicach - 3.600 zł. Brzeg, tel. 0602/ 
53-49-59

CHEVROLET
CHEVROLET CAMARO COUPE, 1994/95 r., 100 tys. km, 3400 
ccm, V6, czarny, w kraju od 2 tygodni, wszystkie el. dodatki, 
klimatyzacja, alarm + pilot, alum. felgi 17* Momo, nowe opony, 
podwójny ukł. wydechowy (4 wyjścia), ciemne szyby z atestem, 
automatic, II właściciel, serwisowany, stan idealny - 22.600 zł + 
opłaty 1.200 zł lub zamienię na tańszy. Jasień, powiat żarski, 
tel. 0604/14-90-58

CHRYSLER GRANO YOYAGER, 1998 r., 217 tys. km. 2500 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, 2 poduszki pow., eł. olw. szyby i reg. 
lusterka, ABS, tempomat klimatyzacja, alarm, centr. zamek+pilot 
ałum. felgi ♦ zimowe opony z felgami, 16.000 km po wymianie 
silnika - 32.506*. Lubin, tel. 076/749-23-37,0697/08-15-49
□  CHRYSLER NEON, 1995 r., 190 tys. km, 20ti6ccm, zielo­

ny metalik, zarejestrowany w Polsce, automat, klimatyza­
cja, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., stan ogólny-b. dobry - 6.500 zł. Wrocław, tel. 0601/
77-8740,0602/29-12-92 K79591185,

□  CHRYSLER NEON, 1995 r., 122 tys. km, 2000 ccm, biały, 
zarejestrowany w Polsce, manualna skrzynia biegów, kli­
matyzacja, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., zadbany - 6.700 zł. Wrocław, tel. 0601/
77-87-40,0602/29-12-92 K79591175

CHRYSLER NEON LE. 1995 r.. 134 tys. km, 1998 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, automatic, klimatyzacja, centr. zamek, 
alarm, 2 poduszki pow., RO, blokada skrzyni biegów, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry, I właściciel - 7.900 zł. Wrocław, teł: 
071/363-48-65.0693/72-59-25
CHRYSLER NEON, 1995 r., 108 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
perłowobłękitny, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, el. otw. szyby, centr. zamek, stan b. dobry, kpi. kół zimo­
wych - 6.000 zł '+ opłaty. Świeradów Zdrój, powiat lubański, tel. 
0508/47-49-11
□  H  CHRYSLER NEON, 1996 r., 88 tys. km, 2000 ccm, 

bordowy, bez wypadku, sprow. z Wioch w 05.2005 r., opła­
cona akcyza, faktura VAT, klimatyzacja, alarm, el. dodat­
ki, zadbany -10.900 zł. Wrocław, teł. 0697/23-36-62,0888/
84-66-26 K79585925

CHEVROLET CAMARO COUPE, 2002 r., 48 tys. km, 3800 ccm, 
benzyna, V6, biały, klimatyzacja, automatic, wersja amerykań­
ska, pełne wyposażenie elektr., stan b. dobry - 51.500 zł. Wro­
cław, tel. 0660/73-27-45

fSPRZEDAZ CZĘŚCI
DO SAMOCHODÓW S USA
KOMIS - NOWE I UŻYWANE
WROCŁAW, UL KLECZKOWSKA 22/1A 
071/329-12-20. 0-507 078 352

CHEVROLET VENTURE, 2002 r., 87 tys. km, 3300. ccm, oliw­
kowy metalik, wersja amerykańska, sprowadzony w 2005 r. z 
Kanady, klimatyzacja, automatic, tempomat, radio z CO, 7-oso- 
bowy, welurowa tapicerka, boczne drzwi rozsuwane, stan ide­
alny - 55.000 zł, możliwe raty przez komis. Przylep, tel. 068/ 
321-16-17,0606/63-95-69

CHRYSLER
CHRYSLER 300 M, 1999 r., 57 tys. km. 3500 ccm, V6, szam­
pański metalik, pełne wyposażenie, czarna skórzana tapicer­
ka, automatic, klimatronic, SRS, pamięć foteli, el. reg. fotele, 
ałum. felgi, sprowadzony ze Szwajcarii, książka serwisowa, 
faktura, zadbany, zarejestrowany - 43.000 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
398-36-08,0505/07-24-12 '
CHRYSLER GRAND YOYAGER LONG, 1993/94 r., 220 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, bordowy metalik, bez wypadku, wersja eu­
ropejska, 7-osobowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, centr. zamek, el. reg. fotel, welurowa tapicerka, haloge­
ny, relingi dachowe, alum. felgi, komputer, hak, stan b. dobry -
13.800 zł. Kłodzko, tel. 0509/58-00-77,0509/58-00-75

CHRYSLER NEON SEDAN, 1996 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, klimatyzacja, 4 el. reg. szyby, cen­
tralny zamek, wspomaganie kierownicy, jasna welurowa tapi­
cerka, auto zadbane, stan idealny • 6.600 zł. Jelenia Góra, tel. 
0605/26-84-42
CHRYSLER NEON SEDAN, 1997*, 82 tys. km, 2000 ccm, fio­
letowy metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, klima­
tyzacja, 2 poduszki pow., RO *  głośniki, ABS, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, el. ster. szyby i lusterka, komputer, EBD, 
stan idealny • 8.200 zł + opłaty. Legnica, tel. 0698/88-72-91 
CHRYSLER PT CRUISER, 2001 r., 89 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czarny metalik, automatic, klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie elektryczne, ABS, 4 poduszki powietrzne, tempomat, ciem­
ne szyby, alum. felgi chromowane, komplet opon zimowych, 
bardzo zadbany, garażowany, najbogatsza wersja, atrakcyjny 
wygląd - 51.000 zł. Leszno, tel. 0508/29-82-53 
CHRYSLER PT CRUISER TOURING, 2001 r„ 60 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, beżowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., inst. gazowa, ABS • 40.000 
Zł. Wrocław, tel. 071/78145-23,0603/31-62-05 
CHRYSLER PT CRUISERTOURlNG, 2001/02 r„ 57 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, morski metalik, wszystkie el. dodatki, 4 
poduszki pow., ABS, SRS, klimatyzacja, el. otw. szyberdach, 
RO z CD, welurowa tapicerka, halogeny, alum. felgi, zadbany -
38.500 zł. Wrocław, tel. 0600/00-98-27 
CHRYSLERTOWN & COUNTRY, 1999 r„ 78 tys. km, 3800 ccm, 
wersja limitowana, napęd 4x4, bez wypadku, stan idealny -
62.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0602/34-39-82 
CHRYSLER YISION, 1994 r., 168 tys. km, 3500 ccm + inst. 
gazowa, zielony metalik, pełne wyposażenie • 20.000 zł. Ostrze­
szów, tel. 0888/93-19-22

O CHRYSLER VOYAGER, 1986/95 r., sprzedajemy, sku­
pujemy vany całe i rozbite, gotówka, wszystkie czę­
ści, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżoniów, tel. 074/ 
832-07-57,0507/12-98-50,0504/09-26-64 W01053634

CHRYSLER VOYAGER, 1990 r., 3000 ccm, czarny, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, el. reg. fotel kierowcy, ciem­
ne szyby, inst gazowa w miejscu koła zapasowego (na gwa­
rancji) - 9.500 zł. Radwanice, tel. 076/831-15-74,0691/11-01-64 
CHRYSLER VOYAGER, 1990 r„ 250 tys. km, 3000 ccm, V6, 
grafitowy metalic, 7-osobowy, alum. felgi, automatic, kimaty-
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CHRYSLER GRANQ VOYAGER, 1995 r, 199 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, zielony metalik, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, RO, alarm, ciemne szyby, alum. felgi, stan b. 
dobry - 15.200 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57, 0507/
12-98-50
CHRYSLER GRAND YOYAGER, 1995 r., 199 tys. km, 3300 
ccm, benzyna, zielony metalik, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, RO, przyciemnione szyby, alum. felgi, zareje­
strowany, stan b. dobry - 15.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/ 
832-07-57,0507/12-98-50

; CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1995 r., 120 tys. km, 3300 
ccm, wtrysk, V6, zielony metalik. 7-osobowy, klimatyzacja, kpi. 
skórzana tapicerka, kapitańskie fotele, inst gazowa uszkodzo­
na, pełne wyposażenie, sprowadzony - 12.000 zł+ opłaty. Żary, 
teł. 0606/26-36-92

zacja, tempomat, inst gazowa - 6.700 zł + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 0508/204840
CHRYSLER VOYAGER, 1990/91 r„ 188 tys. km. 2500 ccm. 
benzyna, wiśniowy metalik, 7-osobowy, tylne szyby uchylane, 
el. reg. lusterka, hak, relingi dachowe, wspomaganie kier., stan 
blacharki i silnika idealny, nieeksploatowany w kraju - 6.200 zł 
+ opłaty. Kamieniec Ząbkowcki, tel. 0691/27-72-05 
CHRYSLER YOYAGER. 1991 r., 220 tys. km, 2500 ccm, welu­
rowa tapicerka, centr. zamek, wspomaganie kier., 7-osobowy -
5.500 zf. Legnica, tel. 0886/27-01-61 
CHRYSLER VOYAGER, 1991 r., 170 tys. km, 2500 ccm ♦ inst 
gazowa, srebrny, sprowadzony, gotowy do rejestracji 7-oso­
bowy - 8.700 zł. Turek, tel. 0600/19-17-15 
CHRYSLER YOYAGER VAN, 1992 r„ benzyna, inst. gaz., bia- 
ło-czamy, 7-osobowy, relingi dachowe, wszystkie el. dodatki,
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CHRYSLER GRAND VOYAGĘR, 1997 r., 3300 ccm, V6. srebr­
ny metalik, 2 poduszki pow., klimatronic, pełne Wyposażenie 
el.,1 tempomat, bez wypadku, do sprowadzenia ze Szwajcarii, 
możliwość przesłania zdjęć na e-mail -5.400 CHF. Nowa Ruda, 
tel. 0608/41-36-15 Szwajcaria, 0041/763-87-90-76.! 
CHRYSLER GRAND YOYAGER VAN, 1998 r.,300 tys. km, 2500 
ccm, turbó D, grafitowy metalik, 7-osobowy, 2 poduśżki pow., 
el. otw. szyby I reg. lusterka, drzwi rozsuwane z obu stron, RO, 
relingi dachowe, ABS, tempomat, oryg. ciemne szyby z atestem, 
klimatyzacja, alarm, centr. zamek ♦ pilot, alum. felgi, po wymia­
nie łańcuszka rozrządu + 4 koła - 32.500 zł. Bolesławiec; tel. 
075/736-3349,0608/1340-58

zacja, skórzana tapicerka, dzielone siedzenia ♦ podłokietniki, 
centr. zamek, sprowadzony z Niemiec, opłacony, przygotowa­
ny do rejestracji, stan dobry -10.300 zł. Świeradów Zdrój, po­
wiat lubański, tel. 0508/47-49-11
CHRYSLER YOYAGER, 1993 r.,i75 tys. km,' 2500 ccm, turbo J 
D, czarny, 7-osobowy, w kraju od pół roku, I właściciel, zareje­
strowany, opłacony, klimatyzacja, relingi dachowe, pełne wy­
posażenie elektr., wspomaganie kier., komputer, hak, atrakcyj­
ny wygląd • 14.800 zł lub zamienię na kombi, Volvo 940,980 
albo Mercedesa. Zgorzelec, tal. 075/771-76-01,0601/39-21-62 
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 250 tys. km, 2600 ccm, ben­
zyna, inst gaz., srebrny metalic, 7-osobowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., pełne wyposażenie elektryczne, stan dobry •
7.900 zł. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
CHRYSLER YOYAGER, 1994/95 r., 95 tys. km, 3300 ccm, 
wtrysk, zielony metalik, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie kier., pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, 
automatic, stan b. dobry, alum. felgi - 15.900 zł. Kłodzko, tel. 
0605/74-22-01
CHRYSLER VOYAGER, 1995 r., 166 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, bordowy, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., reg. kierownica, 2 poduszki powietrzne, immoblizer, hak, 
7-osobowy, tempomat centr. zamek, welurowa tapicerka, uchyl­
ne szyby tylne • 3.200 EUR. Strzelin, teL 071/392-20-02,0504/
41-84-84
□  H40 CHRYSLER VOYAGER SE YAN, 1996 r., 160 tys. 

km, 2500 ccm, TDI, 115 KM, niebieski metalik, bez wy­
padku, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., ABS, klimaty­
zacja, el. ster. szyby i lusterka, lampy, RO, alarm, 
Mul-T-Lock, wspomaganie, welurowa tapicerka, hak, szy­
by tylne uchylne, 7-osobowy, stan idealny - 25.900 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-44-55, 0605/55-48-22 
K79586135

GB CHRYSLER VOYAGER, 1996 r„ 2500 ccm; turbo D, gra­
natowy, 7-osobowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, 
tempomat, el. ster. szyby i reg. lusterka, RO, centr. zamek 
+ pilot, nowe opony letnie (na gwarancji), kpt opon zimo­
wych, seiwisowany, kpi. dokumentacja, bez wypadku, stan 
b. dobry • 26.900 zł. Miękinia, pow. średzki, tel. 0608/
50-66-82 140199415 

CHRYSLER VOYAGER, 1996 r„ 3000 ccm, czerwony, wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, klimatyzacja, el. reg. luster­
ka, bez wypadku, nieeksploatowany w kraju, okrągła buda •
16.500 zł. Wrocław, tel. 071/794-06-68,0508/10-55-15 
CHRYSLER YOYAGER LE. 1997 r., 2600 ccm, TDI, granatowy 
metalik, sprowadzony z Niemiec, opłacony, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., ABS, tempomat komputer, śrium. felgi, wspoma­
ganie kier., centr. zamek + pilot, immobilizer, el. otw. 4 szyby, 
el. reg. i podgrz. lusterka, RO, relingi dachowe, 7-osobowy, stan 
b. dobry - 26.900 zł Opole; tel. 0888/18-81-55 
CHRYSLER YOYAGER, 1997 r. 220 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, szary metalik, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., 7-osobo­
wy, RO - 23.000 zł. Leszno, tel. 0601/88-37-78
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CHRYSLER YOYAGER VAN, 1997/98 r., 150 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, srebrny metalik, w kraju od 3 dni, bez wypadku, ABS, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach. 2 po­
duszki pow., zarejestrowany na 7-osobowy, kierownica wielo­
funkcyjna, CD, centr. zamek - 25.900 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-60-24,0609/20-12-75
□  O3 0  CHRYSLER VOYAGER SE, 1998 r., 101 tys. km, 

2500 ccm, turbo D, demnografitowy metalik, ABS, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, el. ster. sąyby i lusterka, tem­
pomat, wspomaganie, RO, centr. zamek, 7-osobowy, we­
lurowa tapicerka, zarejestrowany, zadbany, alarm, relingi 
dachowe, w kraju od 6 miesięcy - 31.000 zł. Wrocław, teł. 
071/359-15-94,0500/16-95-29 K79591305 

CHRYSLER VOYAGER, 1999 r., 3800 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, najbogatsza wersja wyposażenia, napęd 4x4, serwi­
sowany, bez wypadku, kupiony w salonie w kraju, homologacja 
na ciężarowy, faktura zakupu • 38.500 zł. Jarocin,- teł. 062/ 
747-84-60,0605/78-11-78
CHRYSLER YOYAGER. 1999 r., 140 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, brązowy metalik, tempomat, hak, alum. felgi, 6 foteli kapi­
tańskich, el. otw. szyby, klimatyzacja, 2 poduszki pow., stan b. 
dobry - 41.000 zł. Wrocław, tel. 0608/66-5845 
CHRYSLER YOYAGER VAN, 2001/02 r., 128 tys. km, 2500 ccm, 
CRD, diesel, 150 KM, czarny metalik, I właściciel, bez wypad­
ku, klimatyzacja, ABS, ASR, 4 poduszki pow., pełne wyposaże­
nie elektr., 7-osobowy, welurowa tapicerka, ciemne szyby, atrak­
cyjny wygląd, RO z CD, centr. zamek, alarm ♦ pilot, stan b. 
dobry, zadbany • 89.000 zł. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 
0601/15-66-99

CITROEN

ciemne szyby, duży,"ekonomiczny -10.500 zł lub zamienię na 
mniejszy z inst. gaz. Lewin Brzeski, tel. 0605/05-95 
CHRYSLER YOYAGER. 1992 r, 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski metalik, automatic, 7-osobowy, zadbany, klimatyza­
cja, RO, ciemne szyby, alum. felgi, stan techn. b. dobry - 10.000 
zh Wrocław, tel. 0608/25-02-11
CHRYSLER YOYAGER, 1993 r„ 200 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, 7-osobowy, skrzynia biegów manual­
na, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki - 6.600 zł. 
Świdnica, tel: 074/853-35-20,0603/93-89-23 
CHRYSLER VOYAGER, 1993 r., 233 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, jasnoniebieski, wspomaganie kier., poduszka pow., klimaty­

SERWIS AUT
Z  USA I EUROPEJSKICH

ln i«AM n«TYK i KOMPUTEROWA • MONTAŻ BLOKAD DIPOL
NAPRAWA AUTOMATYCZNYCH SKRZYŃ BIEGÓW

I Wrocław, ul. Sulmlenycka 15, teł. 071/352-90-31, 0-601 875 762.

O ABSOLUTNIE AKTUALNE. AUTA ATRAKCYJNIE KU­
PIĘ, CITROENA; KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITRO­
ENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA. Kupuje­
my auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i 
inne marki również. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/
35-26-21,0607/39-92-93 W01091915

CITROEN AX, 1988 r„ 200 tys. km, 1100 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach  ̂2 kpi. kół, butla, 
gazu w miejscu koła zapasowego, po'wymianie sprzęgła i lin­
ki, stan dobry • 2.600 zł. Leszno, tel. 065/520-79-11, 0691/
82-68-36 , f ? j |  . ,vW • • H | •.:■ i
CITROEN AX GT, 1988/95"r„ 15tftyś.km‘, 1400 ćcm, benzyna, 
inst. gaz., czarny, zarejestrowany na poj. 1100 ccm, zużycie 
gazu 7-81/100 km, ważny przegląd do 12.2005r., dużo nowych 
części • 2.400 zł. Świebodzice, tel. 0698/61-82-62 
ią  CITROEN AX, 1989 r., 120 tys. km, 1116 ccm, granatowy 

rnetsHik, stan blacharki i mechaniczny idealny, nowe amor­
tyzatory, nowy tłumik, 5.000 km po wymianie ukł. rozrzą-

i  du, i właściciel, przegląd do 07.20Q&r.,.ważne OC - 3.500 
Zł. Wrocław, tel. 071/354-07-50, 0507/21-58-18 

, .150198355
C if ROEN AX, 1990 r„ 80 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czerwo­
ny, stan b. dobry • 1.500 zł. Leśna, powiat lubański, teł. 075/
721-16-32 v
CITROEN AX, 1990 r., 133 tys. km, 1400 ccm, diesel, bordowy, 
5-drzwiowy, szyberdach, podgrz. siedzenia, książka serwiso­
wa - 2.400 zł. Lwówek Śl. Tei. 0603/05-39-98 
CITROEN AX, 1991 r., 200 tys. km, 1000 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, karta pojazdu, stan idealny - 3.500 zł. Góra, teł. 
0889/27-19-80
CITROEN AX, 1991 r„ 1400 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio­
wy, stan b. dobry -4.600 zł lub zamienię na inny, możl. dopłata. 
Oborniki śląskie, tel. 071/310-75-60 
CITROEN AX, 1991 r., 1100 ccm, czerwony, sprowadzony z 
Niemiec, stan dobry, 2 szt. - 2.000 zł/2 szt. Wleń, powiat lwó­
wecki, tel. 0609/88-92-26
□  B3ZD CITROEN AX. 1992 r.. 1000 ccm, benzyna, biały, 

ekonomiczny, zadbany, RO, 3-drzwiowy, w kraju od kilku 
dni, opłacony, przygotowany do rejestracji, nieużywany w 
kraju, kpi. dokumentacja, zadbany - 3.600 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Strzelin, tel. 071/392-2745,0696/72-72-72 
K79585845

CITROEN AX, 1992 r., 1000 ccm, 3-drzwiowy • 1.900 zł. Go­
styń, teł. 0503/08-3647
CITROEN AX, 1992*,-170 tys. lOTj405^cmrdieśel,rcieroo- 
qy. 5-dęfliewyrcentr. iśmeVel-Otw. gzy by - £500 zł, możliwi ' 
raty. ObomiM Sfąskfe, pcJwTatfttónidsi^talrWOa^-ol-OI , 
CITROEN AX, 1992 r„ 130 tys. km, 1400 ccm, diesel, czerwo­
ny, w kraju od 3 mies, zarejestrowany, opłacony, karta pojaz­
du, zadbany, bez wypadku - 4.500 zł. Olszyna, powiat lubański, 
teł. 0609/80-5547
CITROEN AX, 1992 r., 100 tys. km, 1100 cćiń, benzyna, czer­
wony, szyberdach, tylne szyby uchylane, zadbany, w kraju od 6 
miesięcy, RO, kpi. kół zimowych, vtfaściciel niepalący, zareje­
strowany - 3.700 zł. Strzegom, tel. 0510/75-13-30 
CITROEN AX, 1992 r., 1400 ccm, diesel, granatowy, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, ekonomiczny, zadbany, ważne przegląd i OC, 
bez wypadku - 4.200 zł. Trzebnica, tel. 0504/79-33-02 
CITROEN AX, 1993 r., 150 tys. km, 950 ccm, czerwony, RO -
2.500 zł ♦ opłaty. Wrocław, tel. 0897/62-64-88 
CITROEN AX, 1993 r., 120 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, 3-drzwiowy - 1.600 zł. Legnica, ter. 0601/57-34-03, 0601/
55-20-90
CITROEN AX, 1993 r;, 954 ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy, 
tylne szyby uchylane, hak, kpi. dokumentacja, ważne przegląd 
i OC, karta pojazdu, właściciel niepalący, garażowany, zareje­
strowany - 3.350 zł. Olszyha, tel. 075/721-21-52 
CITROEN AX, 1993 r., 90 tys. km, 1100 ccm, bordowy, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, RO + głośniki, bez korozji, zadbany • 2.800 zł. 
Rawicz, tel. .0605/44-16-67
CITROEN AX, 1993 r., 1400 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-64-32 
CITROEN AX, 1994 r, czerwony, 2-drzwiowy - 2.700 zł + opła­
ty. Będkowo k. Trzebnicy, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
CITROEN AX, 1994 r.,.106 tys. km, 1000 ccm, zielony metalik, 
5-drzwiowy, RO, welurowa tapicerka, 5-biegowy, nowe opony, 
stan b. dobry - 2.750 ; ł + opłaty 1200 zł. Lwówek śląski, tel. 
0607/61-21-21
CITROEN AX, 1994 r., 160 tys. km, 1400 ccm, diesel, 3-drzwio- 
wy, sprowadzony • 2.700 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 0663/ 
57-54-54
CITROEN AX, 1995 r„ 1000 eon, seledynowy metalik, 3-drzwio- 
wy, bez wypadku, zadbany, "2 dni w kraju, stan idealny - 3.000. 
zł. Sulechów, tel. 0507/10-31-18, Niemcy. 0049/17-31-80-11-02 
CITROEN AX, 1997 r., 123 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, kupiony w kraju, II właściciel, zadbany, waż­
ny przegląd, ekonomiczny, bez wypadku - 9 .000 zł. Polkowice, 
tel. 076/845-20-71.0693/34-08-28 
CITROEN AX SPOT, 1997 r., 90 tys. km, 1000 ccm. benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, roczna inst. gazowa, b. ekonomiczny, II 
właściciel, kupiony w kraju, kpi. dokumentacja - 6.5.00 zł. Wro­
cław, tel. 0602/7644-22
CITROEN BX LEADER, 1986 r., 1900 ccm, diesel, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, przegląd do 07.2006 r., 
oryg. lakier, kpi. dokumentacja, garażowany, zadbany • 3.200 
zł. Leszno, tel. 0607/80-72-13
CITROEN BX, 1989 r., 200 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, centr. zamek, el. otw. szyby, inst. gazowa, kubełkowe 
fotele, welurowa tapicerka, przegląd i OC do 15.01.2006 r. -
3.000 zł. Lwówek Śl^ki, tel. 0501/32-30-25,0508/52-08-28 
CITROEN BX, 1990 r., 1900 ccm, diesel, biały/pełne wyposa­
żenie elektr., sprowadzony z Niemiec, stan dobry - 1.850 zł. 
Złotoryja, tel. 076/87842-97,0603/57-34-27 
CITROEN BX KOMBI, .1990. r., 1900 ccm, diesel, czerwony, 
techn. sprawny, zarejestrowany, przegląd do 05.2006 r., stan 
dobry - 2.700 zł. Lubin, tel. 0606/39-32-01 
CITROEN BX, 1990 r., 300 tys. km, 1900 ccm, diesel, granato­
wy metalic, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, opony letnie i 
zimowe/zarejestrowany, przegląd ważny dó 06.2006 r. - 2.500 
zł. Pieszyce, pow. dzierżoniowski, tel. 0604/42-59-93 
CITROEN BX, 1990 r„ 220 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, garażowany, kierowca niepalący, dużo 
części zamiennych, stan dobry - 2.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/
841-99-57,0692/03-07-82
CITROEN BX, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, sprowa­
dzony, stan techn. b. dobry, zadbany -1.600 zł. Jawor, teł. 0693/ 
17-05-09
CITROEN BX, 1992 r., 1400 ccm, biały, 4-drzwiowy - 2.800 zł+ 
opłaty. Będkowo k. Trzebnicy, teł. 071/38749-37,0606/28-75-78 
CITROEN BX, 1992 r„ 162 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 400 
EUR ♦ opłaty. Jełenia Góra, teł. 0605/89-58-76 
CITROEN BX hatchback, 1994 r.. 1400 ccm, benzyna, grafito­
wy metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, RO, 
zadbany, stan idealny - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0880/53-93-74 
□  b*hd CITROEN C2,2003 r., 15 tys. km, 1400 ccm, czar­

ny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. ster. szyby i 
lusterka, ABS, wspomaganie kier., RO - 29.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/ 
17-80-90,0603/68-79-16 K79587255 

do CITROEN C3, 2003 r., 28 tys. km, 1400 ccm, niebieski 
metalik, 5-biegowy, ABS, 4 poduszki pow., el. ster. szyby, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., eł. ster. lusterka, centr. 
zamek, aium. felgi, 5-drzwiowy - 17.500 zł. Kobierzyce, 
powiat wrocławski, tel. 0606/13-55-85 140191635

n  CITROEN C3 PLURIEL SENSODRIVE, 2003 r., 12 tys. 
km. 1600 ccm, pomarańczowy, 4 poduszki pow., ABS, eł. 
otw. szyby i reg. lusterka, klimatronic, alarm, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, RO z CD. samochód de­
monstracyjny, gwarancja do 2007 r., stan idealny - 48.500 
zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
K79589735

CITROEN C3 EXCLUSIVE, 2003 r„ 24 tys. km. 1400 ccm, ben­
zyna, błękitny metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS, centr. za­
mek ♦ pilot, el. otw. szyby, RO ♦ CD. zarejestrowany w kraju, 
el. reg. lusterka, stan b. dobry, solar szyba - 30.800 zł. Go­
łańcz, pow. wągrowiecki, tel. 0609/09-77-73,0695/60-14-57 
CITROEN C3,2003 r., 41 tys. km, 1400 ccm, HDI, srebrny me­
talik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer; el. otw. szyby i reg. lusterka, halogeny, 
podłokietniki, RO.z CD, reguł, kierownica - 33.§00 zł. Oława, 
tel. 0502/52-54-34 (  V  ; ' r : '
CITROEN C3 PLURIEL,*2003^.,-1600 cćm,Npomarańczowy 
metalic, czarny składany dach, pełne wyposażenie, stan b.-do- 
bry - 48.900 zł. Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
CITROEN C3,2004ł.;-1 tys km. 1200 ccm, malinowy metalic,
I rejestracja w 2005 r., 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 4 

, .  poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, RO, garażowany,
■ stan idealny, nieeksploatowany • 29.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
880-00-58
CIIROENC3 hatchback, 2^)4r., 33 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
srebrny metalic, ABŚ, komputer, RÓ z CD, centr. zamek, el. 
otw. szyby, wspomaganie i reguł, kierownicy, bez wypadku, 
sprowadzony, stan idealny «32:000 zł. Wrocław, tel. 0606J 
88-21-05,0602/63-17-27'
13 B3B3 CITROEN C5,2001/., 86: tys. km, 2000 ccm, turbo 
' D, HDI, niebieski metalik, wspomaganie, centr. zamek +

pilot, el. ster. szyby i lusterka, ABS, ESP, 8 poduszek pow., 
RO z CD, klimati^nic, welurowa tąiicęrką/opłaoona ak­
cyza, kpi. dokumentacja, do zarejestrowania • 33.900 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0698/49-27-90, 0607/56-00-33 
K79586915 M  |  -

a  CITROEN C5 BREAK. 2001 r.. 160 tys. km, 2000 ccm, 
grafitowy, metalik, I rej. w 2002 r.. wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otW. szyby 1 reg. (Usterka,ABS, 6 poduszek pow., 
welurowa tapicerka, kupiony w salonie, klimatronic, el. reg. 
fotele, pełne wyposażenie, I właściciel, stan b. dobry -
41.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,0607/15-2(1-09 
K79589695

CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2p01 r„ 75 tys. km, 3000 ccm, V6, 
czerwony metaliMwłaśćictól, garażowany, serwisowany, bez 
wypadku, zarejestrowany w 2002 r., skórzana tapicerka, RO z 
CD, klimatronic, szyberdach, el. reg. i podgrzewane fotele oraz 
lusterka, czujnik parkowania, alum. felgi - 55.000 zł. Wrocław, 
teł. 0601/4342-32.
CITROEN C5 SX KOMBI, 2001/02 r.. 142 tys, km, 2000 ccm, 
16V, ciemnoszary metalik, bez wypadku, z salonu, I właściciel 
niepalący, homologacja na ciężarowy, 5-osobowy, klimatronic 

. x2, 8 pod. pow., ABS, refl. ksenonowe, alarm, RO z CD, sensor 
świateł i deszczu, el. reg. szyby (4) i fotele, garażowany, reg. 
kier., wszystkie przeglądy - 42.700 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
1.4-35-98,071/34144 42 po godz. 17

(3 (£10 CITROEN C5 SEDAN, 2002 rv 140 tys. km, 2000 
ccm, HDI, szary Metalik, peine wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, bez wypadku, w kraju od 4 dhi, zareje- 

^  sfrowanystarfidealny - 44.000zł, możliwe raty. Paczków,
_. leL 077/431^2-38,0604/12-^13 - K70$ą&64fr ~ •

C3 CITROEN C5 BREAK, 2002r„ 50tys. km,2000ccm, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by i reguł, lusterka, 6 poduszek pow., ABS, klimatronic,
RO z CD, welurowa tapicerka, serwisowany, pełne wypo­
sażenie, I właściciel, stan idealny -48.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 K79589745 

CITROEN C5 KOMBI, 2002 r., 100 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
grafitowy metalik, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, oryg.
RO, reguł, zawieszenie, relingi dachowe, roleta bagażnika •
49.900 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99 
CITROEN C5 KOMBI, 2002 r., 80 tys. km, 2000 ccm, HDi, czar­
ny, sprowadzony, zarejestrowany, klimatyzacja, centr. zamek, 
el. otw. szyby, ABS, RO, 2 elementy do lakierowania - 37.000 
zł. Koło, teł. 0600/19-17-15
CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2002 r„ 17 tys. km, 3000 ccm, V6, 
srebrny metalik, pełne wyposażenie, klimatyzacja, czarna skó­
rzana tapicerka - 40.000 zł. Roztoka, powiat świdnicki, teł. 0604/
61-90-89
CITROEN C5, 2002 r„ 34 tys. km, 2200 ccm, HDI, srebrny 
metalik, klimatyzacja, ABS, ESP, 8 poduszek pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka i reflektory -
51.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 0604/ 
27-78-61
CITROEN C5, 2002 r., 45 tys. km, 3000 ccm, V6, srebrny, 8 
poduszek pow., centr. zamek, wspomaganie kier., et. otw. szy­
by, klimalronic, nawigacja sat. *  DVD, ABS, TCS, skórzana ta­
picerka, sensor deszczu, czujnik cofania, ksenonowe reflekto­
ry, aium. felgi • 38.500 zł *  akcyza 2.300 zł. Wałbrzych, tel. 
0508/13-91-99
CITROEN C5 KOMBI, 2002 r„ 70 tys. km, 2200 ccm, HDI, zie­
lony metalic, -Excłusive, automatic, szara skórzana tapicerka, 
fotele ustawiane elektrycznie, klimatyzacja, parktronic, stan ide­
alny - 65.000 zł. Wrocław, tel. 0600/43-10-16 
CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2003 &■, 2200 ccm, HDI, wrzosowy,
6 poduszek pow., czujniki cofania, skrzynia biegów Tiptronic, 
automatic, tempomat.pęłne wyposażenie elektr., sensor desz­
czu i świateł, stan b. dóbry, klimatronic, RO, ABS, ESP - 70.000 
zł. Wrocław, tel. 0602/64-27-10 
CITROEN C5 EXCLUSIVE; 2003 r„ 19 tys. km, 2200 ccm, HDI,
136 KM, granatowy, 6-biegowy, skórzana tapicerka, alum. fel­
gi, klimatronic (x2), 6 poduszek pow..+ 2 kurtyny pow., RO z 
CD, podgrzewane fotele, hydrauliczne zawieszenie, wersja 
sportowa, ABS, ESP, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i lusterka, sensor deszczu szyberdach otw. el.. 3 podło­
kietniki, sprow. z Belgii, opłacony - 73.000 zł, Wrocław, tel. 0601/ 
72-80-62
CITROEN EVASION, 1995 r.. 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., błękitny metalik, klimatyzacja, alarm, RO, 2 x szy­
berdach, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, kpi. dokumenta­
cja, zarejestrowany na 7 osób -16.500 zł. Kamienna Góra, teł. 
075/746-15-86,0696/01 -73-79
CITROEN EVASION, 1997 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, 8-osobowy, klimatronic, ABS, poduszka pow., el. otw. 
szyby, alarm, wspomaganie kier., I właściciel • 26.800 zł. Wro­
cław, tel. 0602/38-0940
CITROEN EVASION VAN, 1999 r., 150 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, szary metalic, 7-osobowy, klimatronic, el. otw. szyby, ABS, 
wspomaganie kier., immobilizer, alarm *  pilot, welurowa tapi­
cerka, poduszki pow., atrakcyjny wygląd - 33.300 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/848-11-86,0604/87-30-69 
CITROEN EVASION, 2001 r.. 96 tys. km. 2000 ccm, HDI, nie­
bieski metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, 
poduszki pow., centr. zamek, alarm ♦ pilot - 31.000 zł + opłaty
1.500 zł. Polkowice, tel. 0661/10-59-01,0695/21-50-07 
CITROEN SAXO, 1996 r., 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, garażowany, kupiony w kraju, kie­
rowca niepalący, tylne szyby uchylane, ekonomiczny, nowy 
akumulator, stan dobry - 7.400 zł. Legnica, teł. 076/857-50-69, 
0880/25-30-39
CITROEN SAXO, 1997 r., 1100 ccm, 3-drzwiowy, centr. zamek, 
alarm + pilot, RO, kupiony w salonie w kraju, eksploatowany 
przez kobietę, stan b. dobry, pilnie - 8.900 zł. Wrocław, teł. 0607/ 
3648-39
CITROEN SAXO, 1997 r., 89 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + pilot, RM, I 
właściciel, kupiony w kraju, stan b. dobry -10.500 zł. Wrodaw, 
tel. 0609/65-59-97
CITROEN SAXO, 1997 r., 125 tys. km, 1100 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, 5-biegowy, oryg. lakier, nowe opony, bez wy- £ 
padku. I właściciel, tylne szyby uchylane, dodatkowe światło 
.stop’, zarejestrowany, w kraju od miesiąca, stan idealny • 9.700 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-19-64, 0604/46-26-33 
CITROEN SAXO, 1998 r„ 120 tys. km, 1500 ccm, diesel, żółty.
3-drzwiowy, RO, centr. zamek, bez wypadku, ekonomiczny -
12.500 zł. Bolesławiec, tel. 0604/37-1449
CITROEN SAXO, 1998 r., 1000 ccm, wtrysk, zielony metalik, 
5-drzwiowy, zarejestrowany, karta pojazdu - 9.200 zł. Leszno, 
tel. 0600/63-73-06
n  CITROEN SAXO hatchback, 2000 r„ 76 tys. km, 1100 ccm, 

złoty metalik, poduszka pow., centr. zamek, ei. otw. szyby, 
kupiony w salonie, I ^aśdael, 5-drzwiowy, stan idealny - '
15.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 
K79589685

CITROEN SAXO VTS, 2000 r., 82 tys. km, 1500 ćcm. diesel, 
biały, poduszka pow., el. otw. szyby, napinacze pasów, immobi­
lizer, centr. zamek, alarm + pilot, welurowa tapicerka, I rej,
01.2001 r., listwy sportowe fabryczne, zadbany, garażowany, 
zarejestrowany, zużycie paliwa 4-51/100 km -17.500 zł. Świd­
nica. tel. 0698/6441-27,0660/72-12-56 
O  a m  CITROEN SAXO VAN, 2002 r., 81 tys. km. 1500 

ccm, diesel, srebrny metalik, 2-osobowy, wspomaganie, 
centr. zamek + pilot 2 poduszki pow.. el. ster. szyby, RO, 
zderzajd i lusterka w kolorze nadwozia, prod. francuskiej, 
sprowadzony, kpi. dokumentacja + kpi. tylnych kanap •
14.500 zł, do rejestracji. Ostrów Wielkopolski, tel. 0698/ 
49-27-90,0607/56-00-33 K79586925 

CITROEN YISA, 1986 r., 1100 ćcm, srebrny metalik, 5^drzw»- 
wy, biacharka ocynkowana, zarejestrowany, opłacony, zadba­
ny - 1.800 zł łub zamienię na motorower Simson, może być 
skuter. Gryfów Śląski,” powiat lwówecki, teł. 075/78142-08, 
0604/23-03-16 v
CITROEN XANTIA, 1993 r„ 155 tys, km, 1800 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalik, wyposażenie elektr., bez wypadku, sprowa­
dzony - 6.000 zł. Jelenia .Góra. tel. 0507/21-3640.. .

I  CITROEN XANTIA, 1993 rv 153 tys. km, 2obo cęm, benzyna, 
bordoWy metalik, alarm, centr! zamek, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, skórzana tapicerka, wspomaganie, serwisowany, dużo. 
nowych części (dwufunkcyjna pompa LHM + zawory przeciwo- 
padowe), w Polsce od 1998 roku - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/

. 791-81-29 do godz.10.i po 20,0601/93-91-21 
CITROEN XANTlA, 1993/94 r„ 130 tys. km, 2000 ccm; srebrny 
metalik, karta pojazdu, el. otw. szyby, centr. zamek, RO, alarm, 
zawieszenie hydrauliczne, wspomaganie kier., zadbany, stan 
b. dobry - 9.800 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 0741 
86845-51,0603/74-62-58;
Q3 CITROEN XAŃTIA, 1394 r„ 149 tys, km, 2000

ccm. granatowy. ABS, klimatyzacja, welurowa tapicerka, 
el. ster. szyby, el. ster. i podgrzewane lusterka, alum. fel­
gi, centr. zamek *  pilot, roleta tylną, wspomaganie, gara­
żowany, stan b. dobry -7.300 zł. Opole, tel. 077/455-20-01, 
0604/41-04-18 160198065 

CITROEN XANTIA SX, 1994 r., 186 tys. km, 1800 ccm. wtrysk, 
kat., granatowy metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, wspoma­
ganie i reguł, kierownicy, welurowa tapicerka. alarm, reguł, fo­
tel kierowcy, dZielona tylna kanapa, RO, roleta bagażnika, hak, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry, zadbany - 9.500 zł. Głogów, 
tel. 076/72644-16,0604/73-07-62 
CITROEN XANTIA, 1994 r., 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
grafitowy metalik, bez ftypaefleu, ABS, el. ster szyby i lusterka, 
centr. zamek, wspomaganie kier., immobilizer, welurowa tapi­
cerka, serwisowany w ASO, sprowadzony, stan b. dobry, po­
mogę przy formalnościach - 5.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0751 
643-80-00,0609/11-05-08
CITROEN XANTIA. 1994 r„ 150 tys. km. 1600 ccm, wtrysk, 90 
KM, jasnoniebieski metalik, 5-drzwiowy, serwisowany, bez wy­
padku, książka serwisowa, ABS, EBD, centr. zamek *  piloty, 
szyberdach. RO PhBips + głośniki, el. otw. szyby, 4 zagłówki, 
jasna welurowa tapicerka, serwo, roleta tylnej szyby i szyber-
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Model Silnik Rokprod. Cena

FIAT PANDA Active wspo.+gaz 1,1 2004 27 800 g
FIAT PANDA Dynamie + GAZ 1,2 2004 26500  §
FIAT PANDA Dynamie 1,2 2004 24 6001
FIAT PANDA Actual + GAZ 1,1 2004 22 7 0 0 \
Fiat Seiciento Actual 1,1 2003 14 500?
Fiat Brava SX 1,4 1997 11 000 i
Fiat Stiio Actual 5d 1.2 2002 27900  |
Fiat Panda Actual + gaz 1.1 2004 22 700
Fiat Panda Dynamie lakier met. 1.2 2004 27 900
Fiat Panda Dynamie 1.2 2004 25 000
Fiat Barchetta “Special Edition” 1,8 1998 29 500
Alfa Romeo 145 1.4 TS 1,4 1999 15000
Alfa Romeo 156 1.6 TS +klima 1,6 1999 23 200
Alfa Romeo 166 V6 + klima 2,5 2001 33 900
Skoda Favorit 135 1,3 1994 3 900

, Opel Astra sedan 1,4 1995 8 900
Opel Vectra combi klima+gaz 1,6 1998 20 500
Opel Astra Combi 1,4 1999 9 900
Lancia Lybra LX 1,6 2000 29000

S a m o c h o d y  D e m o n s tra c y jn o  ro c z n ik  2 0 0 4  r a b a t  C e n a  s p rz e d .

Fiat Panda Actlve 1.1 10 100 22000
(central zamęk,elek. szyby, 2xAirbag,)
Fiat Punto Active 3d 1,2 9 OSO 30000
Fiat Stilo Active Sd + klima 1,4 16800 43500
DEMO z roku 2005:
Lancia Ypsilon Argento 3d + klima 1.2 6400 46 950
Alfa Romeo 1561.9JTD Progr. + klima 1.9 15 645 88 655
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dachu, nowe opony, óspoilerowany halogeny, stan idealny -
5.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 076/724-59-55,0603/55-70-71 
CITROEN XANTIA hatchback, 1994 r, 150 tys.Jcm, 2000 ccm, 
wtrysk, szary metalik, ABS, wspomaganie kier., pełne wyposa­
żenie elektr., 5-drzwiowy, klimatyzacja, centr. zamek, immobili­
zer, poduszka pow., weiurowa tapicerka, halogeny, alum. felgi, 
stan b. dobry - 6.300 zł + opłaty. Legnica, tel. 0602/35-94-09 
CITROEN XANTIA hatchback, 1994 r., 140 tyś. km, 1900 ccm, 
turbo D, granatowy mętaijk, el. otw. szyby, weiurowa tapicerka, 
hak holowniczy, RO, alum. felgi i opony zimowe, centr. zamek, 
alarm + pilot, rozkł. siedzenia, nowy rozrząd - 9.500 zł. Pieszy­
ce, powiat dzierżoniowski, tel. 0502/71-43-48 
CITROEN XANTIA, 1994 r., 176 tyś. km, 2000 cćm, benzyna, 
zielony metalik, 125 KM, w kraju od 09.2004 r., wspomaganie 
kier., centr. zamek, hak, nowa inst. gazowa, RO z CD, weluro- 
wa tapicerka - 9.000 zł lub zamienię na inny z dopłatą. Wro­
cław, tel. 0506/05-95-65
CITROEN XANTIA, 1994 r„ 168 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalik, RO z CD ze sterowaniem przy kierownicy, ABS, 
centr. zamek, klimatyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, immobilizer, alarm, bez wypadku - 9.500 zł. 
Wrocław, tel. 0502/50-66-11
B3 030 CITROEN XANTIA, 1995 r„ 245 tys. km, 1900 

ccm, TDl, srebrny, el. ster. szyby i szyberdach, hak, welu- 
rowa tapicerka, poduszka pow., sprowadzony w całości w 
06 2004 r., stan techn. b. dobry, przegląd do 07.2006 r. *
9.900 zł. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0506/15-75-30 
160166205

CITROEN XANTIA, 1995 r., 145 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czamy metalik, stan b. dobry, el. otw. szyby, klimatyzacja, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., alarm + pilot, im­
mobilizer, centr. zamek, weiurowa tapicerka, RO, głośniki, kom­
plet opon zimowych, nowe klocki ham. i tłumik, przegląd do
08.2006 r. -10 300 zł. Wrocław, teł. 071/363-80-31 
CITROEN XANTIA KOMBI, 1995 r.,. 135 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, el. otw. śzyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier. -13.900 zł. Leszno, tel. 0603/51-35*33 
CITROEN XANT1A, 1995 r., 160 tys.lcm, 1900 ccm, diesel, pla­
tynowy metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i szyberdach, RO z CD. garażowany, reguł, kierownica, 
alarm ♦ pilot, oznakowany, zadbane wnętrze, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry • 9.800 zł lub zamienię na kombi albo vana, 
możliwa dopłata. Lubin, tel. 076/846-83-14,0888/22-75-40 
CITROEN XANTIA, 1995 r.f 115 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
zielony metalik, 5-drzwiowy, wszystkie eł. dodatki, wspomaga­
nie kier., ABS, centr. zamek, stan idealny -11.500 zł ♦ opłaty. 
Oława, tel. 0603/33-78-13
CITROEN XANTIA, 1995 r., 147 tys. km. 1800 ccm. benzyna, 
srebrny metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, 
poduszka pow., RO ze sterowaniem przy kierownicy, ABS, we- 
lurowa tapicerka, centr. zamek, el. reg. lusterka i reflektory, 
zadbany, na tablicach celnych, stan idealny • 8.000 zł + opłaty
1.200 zł. Strzelin, tel. 0691/82-14-80 
CITROEN XANTIA, 1995 r„ 106 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, ABS, RO, poduszka pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka i reflektory - 11.000 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
CITROEN XANTIA, 1996 r., 1900 ccm, turbo D. granatowy 
metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow., ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., bez wypadku, sprowadzony, opła­
cony - 9.700 zł. Lubań, tel. 075/646-23-72,0880/23-23-71 
CITROEN XANTIA, 1996 r„ 150 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, 
poduszka pow., centr. zamek, weiurowa tapicerka, klimatyza­
cja, nowe opony, opłacony - 11.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/
872-61-31.0500/25-47-91
CITROEN XANTIA, 1996/97 r., 175 tys. km, 190Ó ccm, turbo D, 
srebrny metaik, bez wypadku, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
ABS, el. otw. szyby, reg. lusterka i reflektory, centr. zamek, 2 
poduszki pow., RO ze sterowaniem przy kierownicy, kodowany 
zapłon, zadbane wnętrze -12.900 zł. Leszno, tel. 0601/85-25-30 
CITROEN XAWTIA, 1997 r., 180 tys. km, 3000 ccm, V6, bordo­
wy, pełne wyposażenie, el. otw. szyby oraz reg. lusterka i fote­
le, skórzana tapicerka, klimatyzacja. I właściciel -18.500 zł lub 
zamienię na mały, dostawczy. Kłodzko, tel. 0607/84-50-48 
CITROEN XANTIA, 1997 r.. 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, zie­
lony metalik, w kraju od 3 miesięcy, bez wypadku, ABS, po­

duszka pow., weiurowa tapicerka, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, centr. zamek, wspomaganie kier. - 12.800 zł lub zamienię. 
Paczków, tel. 077/431-60-24,0609/20-12-75 
CITROEN XANTIA, 2000 r., 120 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
zielony metalik, automatic, bez wypadku, do zarejestrowania -
19.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/93-13-30 
CITROEN XM, 1989 r„ 2000 ccm, benzyna, inst gaz., grafito­
wy metalik, ABS, centr. zamek, el. ster. szyby/lusterka i fotele, 
stan b. dobry - 5.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/762-12-60,0697/
14-35-21
n  (£10 CITROEN XM, 1990 r„ 175 tys. km, 2000 ccm. 

benzyna, śnieżnobiały, stan idealny, po remoncie kapital­
nym hydrauliki, kpi. dokumentacja serwisowa, w kraju od 
kilku dni, opłacony, gotowy do rejestracji - 4.900 zł, możli­
we raty lub zamienię. Strzelin, tel. 071/392-27-45,0696/ 
72-72-72 K79585805 

CITROEN XM, 1990 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. gaz, szary 
metalik, wyposażenie elektr., centr. zamek, po wymianie kloc­
ków i tarcz ham., hak holowniczy - 4.700 zł. Jelenia Góra, tel. 
0609/83-32-64
CITROEN XM, 1990 r., 2000 ccm, diesel, klimatyzacja, wypo­
sażenie elektr., alum. felgi, stan dobry • 5.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0508/25-91-91
CITROEN XM, 1990 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, ABS, el. otw. szyby I reg. lusterka, el. reguł, fote­
le, ważne przegląd i OC, mimimalnie uszkodzony tył - 2.700 zł. 
Nowa Sól, tel. 0609/62-07-09
CITROEN XM KOMBI, 1992 r„ 2000 ccm, wtrysk, biały, el. otw. 
szyby, chromowane wykończenia, wspomaganie kier., weluro- 
wa tapicerka, do sprowadzenia ze Szwacarii, kpi. dokumenta­
cja, na gotowo z zarejestrowaniem - 5.700 zł. Legnica, tel. 06041
09-41-93

CITROEN XM, 1992 r., 3000 ccm, V6, szary metalik, pełne wy­
posażenie. elektr., stan b. dobry - 4.400 zk,Qława, tel. 08891
9441-35 --------------
CITROEN XM, 1992 u  200 tys, km, 2100 ęęm, turbo-O, biały 
metalik, pełne wyposażenie, 5-drzwiowy • 6.000 zł. Rawicz, tel. 
0602/30-74-35
CITROEN XM KOMBI, 1993 r., 220 tys. km, 2900 ccm, czarny 
metalik, pełne wyposażenie, stan b. dobry, opłacony • 7.900 zł 
lub zamienię. Opole, tel. 0608/22-93-38 
CITROEN XM KOMBI, 1.993 r.. 180 tys. km, 2100 ccm, TD, srebr­
ny metalik, podwyższony, wspomaganie kier., el. ster. szyby i 
lusterka, weiurowa tapicerka, stan b. dobry, do sprowadzenia 
ze Szwajcarii, kpi. dokumentacja, na gotowo z opłatami celny­
mi i rejestracją - 9.200 zł. Legnica, tel. 0604/09-41-93 
CITROEN XM, 1993 r., 190 tys. km, 2100 ccm, diesel, 12V, gra­
natowy metalik, stan b. dobry, centr. zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., hak, zadbany - 4.800 zł ♦ opłaty. Leszno, tel. 
0887/43-27-60
CITROEN XM KOMBI, 1995 r„ 170 tys. km, 2100 ccm, turbo D, 
zielony metalik, klimatronic, ABS, pełne wyposażenie elektr. -
14.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/93-13-30 
CITROEN XSARA, 1997/98 r., 25 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny, poduszka pow., szyberdach • 13.000 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 062/733-80-00,0603/53-43-01
a .. CITROEN XSARA, 1998 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDi, 

bordowy metalik, 90 KM, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie, centr. zamek, el. ster. szyby i luster­
ka, RO -17.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, po­
wiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K79587645

O  H50 CITROEN XSARA hatchback, 1998 r., 99 tys. km, 
1400 ccm, bordowy metalik, I rej. w 1999 r, kupiony w 
salonie w Polsce, II właściciel, serwisowany, 5-drzwiowy, 
2 poduszki pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, wspo­
maganie kler., blokada skrzyni biegów, stan idealny -
19.900 zł, Wałbrzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 
K79590065

CITROEN XSARA KOMBI> 1998 r.( 147 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, zielony metalik, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 4 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., RO + zmieniacz CD, 
sprowadzony w całości z Niemiec w 2001 r., zadbany, centr. 
zamek, nowe tłumiki -16.300 zł. Wrocław, tel. 0691/38-76-90 
CITROEN XSARA, 1998 r , 160 tys. km, 1400 ccm, niebieski 
metalik, wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, pełne 
wyposażenie elektr., w kraju od 2 tygodni, stan b. dobry, książ­
ka serwisowa - 14.200 zł. Bralin, pow. kępiński, tel. 0503/ 
07-97-72,0505/14-34-00

JHL CITROEN""
I Naprawiamy: silniki, skizynla biegów I 

zaw ieszen ia, ukt. hydrauliczne I 
regeneracja kul, dorabiania rurek I
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CITROEN XSARA, 1998 r., t12 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
fioletowa perła, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., el. 
ster. szyby i lusterka, centr, zamek, kpi. dokumentacja, zadba­
ny - 15.400 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-28-03, 0696/ 
10-28-47
CITROEN XSARA, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny meta­
lik, 2 poduszki pow,, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, el. 
otw. szyby, obrotomierz, RM, bez wypadku, stan idealny • 10.500 
zł + opłaty (ok. 1.600 zł)'. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-6845
CITROEN XSARA, 1998/99 r., 85 tys. km, 1800 ccm, 16V, złoty 
metalik, 4 poduszkijjow., pełne wyposażenie elektr., wspoma­
ganie kier., ABS, centr. zamek, kubełkowe fotele, weiurowa ta­
picerka • 14.300 zł. Legnica, tel. 0604/28-74-07 
H3 CITROEN XSARA KOMBI, 1999 r„ 140 tys. km, 1400ccm, 

biały, wspomaganie kier., reguł, kierownica w dwóch płasz­
czyznach, poduszka pow., el. reguł, reflektory, kupiony i 
serwisowany w Polsce, zadbany, właściciel niepalący •
16.300 zł. Wrocław, tel. 0691/8545-52 160196575 

CITROEN XSARA KOMBI, 1999 r., 1400 ccm. wspomaganie 
kier., ABS, el. otw. szyby, hak, weiurowa tapicerka, kupiony w 
salonie, stan idealny -16.000 zł. Wrocław, teł. 0601/69-35-08

MECHANIKA POJAZDOWA 
________NAPRAWA OPOOM15
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te l. 339-89-18
CITROEN XSARA KOMBI, 1999 r„ 137 tys. km, 2000tcm, HDI, 
diesel, bordowy, ABS, eL otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki 
pow., halogeny, alarm, I właściciel od 4 lat, karta pojazdu, bez 
wypadku, opony zimowe, nowe amortyzatory, klocki hamulco­
we, stan b. dobry • 23.800 zł. Wrocław, tel. 0510/1146-38 
CITROEN X5ARA KOMBI, 1999/00 r„ 1900 ccm, diesel, srebr­
ny metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, ABS, poduszki pow, -19.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-14-73,0606/48-3041
n  H  CITROEN XSARA, 2000 r„ 85 tys. km, 1900 ccm, 

diesel, srebrny, klimatyzacja, 2 poduszki pow, wspoma­
ganie, centr. zamek, ABS, el. ster. szyby, kupiony w salo­
nie - 21.900 zł lub zamienię ha tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyftśki, tef. 0504/17-80-90. 0603/68-79-16 
K79587485 §

Q  CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 1800 ęcm, 16V, ko- 
.. lor jagodowy metalik, wspomaganie kier., centr. Zamek,

. el. otw. szybyi reg. lusterka, 2 poduszki pow., klimatronic, 
L weiurowa tapicerka, I właściciel, kupiony w salonie, stan 

idealny - 33.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,0607/ 
15-20-09"'1 K795§9755 

13 (£10 CITROEN X§ARA hatchback, 2000 r., 106 tys. km, 
1400 ccm, wiśniowy metalik, wspomaganie kler., centr. 
zamek, poduszka pow., immobilizer, kupiony w salonie, I 
właściciel, stan b. dobry - 20.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/
842-55-50,0607/15-20-09 K79589585 

CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 95 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czamy metalik, serwisowany, alumniowe felgi, bez 
wypadku, I właściciel, nowe opony, kpi. opon zimowych, RO z 
CD, bagażnik na narty, klimatyzacja, ABS. centralny .zamek, 
alarm, immobilizer, stan. b. dobry • 35.400 zł. Wrocław, tel. 0501/
26-14-34 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie 
pod numerem - AB0075 http://wkz.autogielda.com.pl)

O CITROEN XSARAIISX, 2000 r., 2000 ccm, HDI, grafi­
towy, I rej. w 2001 r., kupiony w salonie w Polsce, I 
właściciel, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., immo­
bilizer, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., halogeny, stan idealny • 27.900 
zł Możjiwy kredyt, leasing lub pozostawienie samo­
chodu w rozliczeniu. Skupujemy, auta za gotówkę. 
AUTO-PLUS Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.auto-plus.com.pl 
WOm 7365

O CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 97 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, bordowy metalik, kupiony w salonie 
w kraju, (właściciel, klimatronic, ABS, poduszki pow., 
wspomaganie, immobilizer, alarm, el. ster. szyby i 
lusterko, RO, centr. zamek, weiurowa tapicerka, zi­
mowe opony, stan idealny - 35.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0601/20-88-12 W01111245

CITROEN XSARA KOMBI, 2000 r., 78 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
srebrny metalik,, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, ABS, 4 
poduszki pow., halogeny, centr. zamek, książka serwisowa, 
oryg. przebieg - 25.100 zł. Głogów, tel. 076/834-95-05, 0507/
09-79-26
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 92 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, biały, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, el. reg. i pod­
grzewane lusterka, komputer, klimatronic, centr. zamek, immo­
bilizer, reguł, kierownica, książka serwisowa, stan idealny •
29.800 zł + opłaty. Jawor, tel. 0502/32-12-00 
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r„ 123 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, jasnoniebieski metalik, bez wypadku, kupiony w 
salonie w Polsce, 4 poduszki pow., klimatronic, el. ster. szyby i 
lusterka, reguł, kierownica, alum. felgi 15', ABS, RO ze stero­
waniem przy kierownicy, serwisowany w ASO, stan idealny •
35.500 zł, możliwe raty. Lwówek śląski, tel. 0603/44-73-17

CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r„ 145 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, perłowowiśniowy, ABS, pełne wyposażenie, kupiony w 
salonie, na gwarancji - 35.500 zł. Wrodaw, tel. 071/340-07-84 
wieczorem, 0606/85-76-99
CrTROEN XSARA PICASSO, 2000/01 r„ 140 tys. km, 1600 ccm. 
jasnozielony, serwisowany, kupiony w salonie, roczna instal. 
gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm, stoliki, blokada drzwi, antyna- 
pad, atermiczne szyby, komputer, blokada skrzyni biegów, 2 
poduszki pow., ABS • 32.000 zł. Nowe Miasteczko, tel. 068/ 
388-84-33,0603/85-0243
CrTROEN XSARA PICASSO, 2000/01 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, wiśniowy metalik, klimatronic, 8 poduszek £ow., ABS, 
wyposażenie el., alarm, immobilizer, kpi. opon letnich i zimo­
wych, I właściciel, serwisowany, stan b. dobry - 36.000 zł. Wro­
cław, tel. 0606/65-76-99 .
n  H3D0 CITROEN XSARAII $X. 2001 r„ 66 tys. km, 1600 

' ccm. 16V;bordowyjnetalik; hatchback, kupiony w kraju w
salonie, I właściciel serwisowany, 5-drzwiowy, 4 podusz­
ki poW., ABS, immobilizer, centr. zamek, alarm, el. ster. 
szyby i lusterka, klimatyzacja, fabryczny RO, wspomaga­
cie kier., blokada skrzyni biegów, halogeny - 27.900 zł. 
Wałbrzycff,' tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 

. K79589245 * 
l CITROEN XSARA,PICASSO, 2001 r„ 60 tys! kn>, 2000 ccm, 

HDI, srebrny, klimatyzacja  ̂ABŚ, centr. zamek. el. otw. szyby,
• sprotf adzorty, nieopłacony * 25.500 zł. Koło. teł. 0600/19-17-15 
CITROEN XSARA PICASSO; 2001 r / 97 tys. km, 2000 ccm. 
HDI, srebrny metalik, 6 poduszek pow., ABS, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek + pilot, radio CD + pilot, komputer 
pokładowy, roleta bagażnika - 36.000 zł. Oława, teł. 0602/
48-7040
n  250 CITROEN XSARA, 2002 r., 1900 ccm, TDI, grana­

towy metalik, kupiony w salonie, I właściciel, serwisowa­
ny, bez wypadku, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, alarm, centr. zamek, RO, wspomaganie kier., 
immobilizer - 29.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 
0668/12-5444 K79590725 

13 030 CITROEN XSARA KOMBI,. 2002 r., 125 tys. km, 
1900 ccm, diesel, blaty, kupiony w salonie w Polsce, I wła­
ściciel, serwisowany, 4 poduszki pow., immobilizer, centr. 
zamek, el. ster. szyby, wspomaganie kier., blokada skrzy- 

•! ni biegów, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan idealny 
- 29.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 
K79589055

13 HśHD CITRO£NXSARA, 2002 r.; 1900 cćm, diesel, bor­
dowy metalik, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, kupiony w sa­
lonie, stan b. dobry, zadbany, garażowany - 25.900 zł jub 
zamienię, możliwe raty. Ząbkowice śląskie, tel. 0741 
810-03-02,0506/18-32-52 K7958993$

CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r,. 64 tys. km, 1600 ccm; 
szampański metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 
wszystkie el dodatki, RO ze sterowaniem przy kierownicy, ko­
lorowa deska rozdz,, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
Zadbany - 32̂ÓO.Ovzł. Świdnica, ,tel- 074/852-02-51, 0509/ 
66-95,37.0509/66-95-38
CITROEN XSARA PICASSO. 2002 r„ 82 tys. km, 2000 ccm. 
HDI, granatowy metalic, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, RM 
+ CD. el. otw. szyby, stan b. dobry - 41.000 zł. Wrodaw. tel. 
0609/65-59-97
□  250 CITROEN XSARA, 2003 r., 19 tys. km, 1400 ccm. 

zielony metalik, kupiony w salonie, I właśddel, serwiso­
wany, bez wypadku, centr. zamek, wspomaganie kier., 
Mul-T-Lock, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, RO - 35.000 
zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-0,4, 0668/12-54-44 
K7959Ó705

□  (£10 CITROEN/SARA PICASSO, 2004 r„ 52 tys. km, 
1600 ccm, ciemnozielony metalik, kupiony w salonie, ABS, 
EBD, 2 poduszki pow., klimatyzacja, komputer, el. ster. 
szyby i lusterka, wspomaganie kier., alarm, weiurowa ta­
picerka, zadbany/zdjęcia: dcs.autogielda.com.pl - 46.500 
zł. Wrocław, tel. 071/359-15-94, 0500/16-95-29 
K79591285

CITROEN XSARAII KOMBI. 2004 r.. 5 tys. km, 2000 ccm.łlDI, 
srebrny metalic, 4poduszki pow., pełne wyposażenie el., centr. 
zamek, ABS, komputer, RO z CD, relingi dachowe, weiurowa 
tapicerka, I rejestracja w 2005 r., stan idealny * 29.500 zł. Wał- 
brzyęh. tel. 0603/09-39-13
03 030 CITROENZX REFLEX, 1991 r., 184 tys. km, 1360 

ccm, biały, 4-drzwiowy, el. otw. szyberdach, stan b. dobry, 
kpi. dokumentacja, OC do 02.2006 r. - 4.400 zl. Lubin. tel. 
076/749-88-88.0500/29-8045 140198265

CITROEN ZX, 19$2/., J20 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 4-drzw#wy -TtfOOTł+ opłaty. Bolesławiec, tel. 0604/ 
25-03-85
CITROEN ZX,'1992 r., 130 tys. km, 1400 ccm, grafitowy, stan 
b. dobry, 5-drzwiowy - 3.500 zł + opłaty. Jawor, tel 0510/
30-30-25
CITROEN ZX, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccni, pełny wtrysk, 
niebieski metalik, el. otw. szyberdach, alarm, RO + CD. alum. 
felgi, przegląd ważny do 01.2006 r., stan b. dobry • 4.700 zł lub 
zamienię. Kłodzko, tel. 0503/9744-08 
CITROEN ZX, 1992 r., 107 tys. km, czerwony, sprowadzony, 
reguł, kierownica, stan b. dobry, bez wypadku, 5-drzwiowy, el. 
reguł, reflektory, I właśddel w Niemczech • 2.900 zł. Krotoszyn, 
tel. 062/722-94-64.0509/12-77-05 
CITROEN ZX, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, błękit­
ny metalik, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, RO, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 3.400 zl opłaty. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 0049/ 
152-024940-89
CITROEN ZX. 1992 r., 1400 ccm, wtrysk, metalic, RO, 5-drzwfo- 
wy, nowy układ wydechowy' 5-biegowy, stan dobry - 3.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/84344-92
CITROEN ZX, 1992 r.. 1400 ccm, czerwony, 5-drzwiowy - 3.600 
zł. Wołów, tel. 071/389-33-60,0604/25-76-97 
CITROEN ZX, 1993 r.-, 1900 ccm, TDl, złoty metalik, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek 
+ pilot, el. reg. reflektory, weiurowa tapicerka, nowe opony, RO 
• 4.200 zł + opłaty. Legnica, tel. 0511/51-37-49 
CITROEN ZX, 1993 r., 123 tys. km, 1400ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie kier. - 3.500 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0502/97-29-74 
CITROEN ZX KOMBI, 1994 r„ 171 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
czerwony, 5-biegowy, wspomaganie, zadbany, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach • 3.100 zł. Bogatynia, powiat zgorze­
lecki, tel. 0607/31-73-69
CITROEN ZX, 1994 r., 195 tys. km, 1400 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., zadbane 
wnętrze, bez korozji, sprowadzony z Niemiec, nieeksploatowa- 
ny w kraju, przygotowany do rejestracji • 2.750 zł, możl. wysła­
nia zdjęć (e-mail). Góra, tel. 065/543-20-04,0603/4446-86 
CITROEN ZX AVANTAGE. 1994 r.. 190 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, benzyna, zielony, wspomaganie kier., zadbany, gara­
żowany, bez wypadku, w kraju od roku, 5-drzwiowy, zarejestro­
wany, ważne przegląd i OC do 07.2006 r., książka serwisowa - 
4 .300 zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/5949-75 
CITROEN ZX, 1994 r., 120 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, wiśnio­
wy. tylne szyby uchylane, immobilizer, stan dobry • 5.200 zł. 
Leszno, tel. 0607/21-77-03
CITROEN ZX, 1994 r., 224 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały,
4-drzwiowy, RO, zadbany, serwisowany - 3.200 zł. Przemków, 
powiat polkowicki, tel. 076/831-96-62 
CITROEN ZX HATCHBACK, 1995 r., 110 tys. km, 1400 ccm. 
benzyna, granatowy metalic, 4-drzwiowy, el. otw. szyberdach, 
SRS, centralny zamek, weiurowa tapicerka, komplet kół zimo­

wych, książka serwisowa, stan bardzo dobry - 4.100 zł + opłaty
1.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0500/1241-89 
CITROEN ZX KOMBI, 1995 r, 120 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
perłowoczerwony, wspomaganie kier., weiurowa tapicerka, RO, 
relingi dachowe, hak, roleta bagażnika, kodowany zapłon, oryg. 
lakier i przebieg, bez wypadku, I właściciel, książka serwiso­
wa, kpi. dokumentacja, zadbany, w kraju od pół roku, stan ide­
alny • 10.900 zł. Bolesławiec, tel. 0606/48*1943 
CITROEN ZX, 1996 r„ 76 tys! km,'1400 ccm, benzyna, szary 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek - 4.700 zł. Legnica, 
tei. 076/855-20-21,0888/85,19-26

DACIA
DACIA 1300,1991 r., 139 tys. km, 1300 ccm, behzyna, zielony, 
po remonde silnika, nowa oś tylna, klocki, tarcze ham., łoży­
ska i półosie. garażowany, noWy akumulator, ważne przegląd i 
OC, hak, I rejestracja w 1992 r., stan b. dobry -1.000 zł. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 074/649-15-62

DAEWOO
O ABSOLUTNIE ABY AKTUALNIE AUTO ATRAKCYJNIE, 

BEZSTRESOWO SPRZEDAĆ, wystarczy jeden tele­
fon, kupimy każdą markę, również po TAXI, od 1990 
r., płatne gotówką, dojazd natychmiastowy, najwyż­
sze ceny. Wycena i dojazd gratis, sprawdź cenę, za­
dzwoń. Tel. 0604/64-16-10.. W01107835.

O ABSOLUTNIE AKTUALNE, ATRAKCYJNIE AUTA DA­
EWOO, KUPIĘ, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, 
KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO. Kupujemy auta 
całe, po wypadku, dó remontu, po 1988 r. i inne mar- 

. ki również, Piącimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 
0607/39-92-93 W01091905

DAEWOO ESPERO, 1995 r.. 2000 ccm, benzyna, czerwony, 
automatic, klimatyzacja, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 
hak, welurową tapicerka, ABS, stan b. dobry -4.600 zł t  opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0506/06-35-27.
DAEWOO ESPERO, 1995 r.', 1800 ccm, czamy, pełne wyposa­
żenie, sprowadzony z Niemiec, książka pojazdu, zmieniacz CD
• 8,000 zł. Kłodzko .'tel. 0601/91-16-58 
DAEWOO ESPERO GLX, 1996 r., 110 tys. km, 1500 ccm. 16V, 
granatowy metalik, kupiony w safonie, RO + głośniki, II właści­
ciel, alarm ♦ pilot, centr. zamek, kpi. dokumentacja, el. otw. 
szyby, podgrz. lusterka, bez wypadku, zadbany, stan b. dobry •
7.000 zł, możliwa zamiana lub raty. Legnica, tel. 076ffi54-02-84, 
0692/67-63-11 /
DAEWOO ESPERO.GLX, 1996 r , 447 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
śliwkowy metalik, inst. gaz., oznakowany, blokada skrzyni bie­
gów, pełne wyposażenie eleklr., RO, kupiony w salonie, bez 
wypadku, stan b. dobry -10.300 zł lub zamienię na kombi. Wro­
daw. teł. 071/313-93-20 po godz. 19,0500/10-87-85 
DAEWOO ESPERO CD, 1996/97 r, 140 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, kolor grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, poduszka 
powietrzna, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, alum. felgi, 
kupiony w salonie *  koła zimowe • 8.300 zł. Świdnica, tel. 074/
853-58-14,0603/65-80-95
DAEWOO ESPERO CD. 1997 r., 102 tys. km, 1800 ccm, srebr­
ny metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., pełne wypo­
sażenie elektr., weiurowa tapicerka, RO Kenwood, alum, felgi, 
kpi. kół zimowych, nowe tarcze, bębny i ukł. wydechowy, za­
dbany, vrtaśddel niepalący - 11.200 zł lub zamienię na inny. 
Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0510/19-16-65 
DAEWOO ESPERO GLX, 1997 r., 166 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, demnografitowy, I właśddel, centr. zamek, el. otw. szy­
by I reg. lusterka, immobilizer, wspomaganie kier. - 8.000 zl. 
Wrocław, teł. 0692/42-11-72
DAEWOO ESPERO, 1997 r„ 147 tys. km, 1498 ccm, benzyna, 
kat., srebrny metalik, przegiąd do 06.2006 r., centr. zamek, eł. 
ster. szyby i lusterka (podgrz.), blokada skrzyni biegów, wspo­
maganie kier., i właśddel, zadbany, kupiony w salonie, nowy 
akumulator i opony, centr. zamek - 8.500 zł. Zielona Góra, tel. 
0694/45-21-14
DAEWOO L ANOS SEDAN, 1997 r., 93 tys. km, 1500 ccm. ben­
zyna, inst.tgaz., srebrny metalik, centr. zamek, alarm + pilot, 
immobilizer, po wymianie amortyzatorów, łożysk, oleju,zadba-

T U B E K  Sp.zo.o. 
Q  CITROEN. UL.POW STAŃCÓW SL.2 1 1 / 2 1 7
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_____________ KREDYT LEASING UBEZPIECZENIA___________ppm

Sam o ch o d y u żyw an e  e-m a il : ko m is@ tubkk .p l

Marka i model Rok prod. Cena

1 Citroen Xsara Picasso 1.8i + LPG 2000 35 000,00

2 Seat Cordoba 1.6i 1996 10 500,00

3 Fiat Punto 1.1 i 1999 11000,00

4 Opel Astra II 1.6i kombi 1999 24 500,00

5 V W Polo l.4 i 1997 15 000,00

6 Citroen C 5II 2.0 HDI SX 2004 78.000,00

7. Citroen C2 1.4 VTR 2005 41.000,00

8. Peugeot Partner 1.9D Msp. (klim) 2000 22.000,00

Samochody od pierwizych właścicieli, pochodzące z krajowej sieci sprzedaży! 

Zapraszamy Pn-Pt 9:00 -18:00, Sobota 9:00 -16:00

ELEKTR YKA  -  M EC H A N IK A
- wymiana: amortyzatorów, tarcz, sprzęgieł, hamulców, oleju,  ̂

- naprawa: alternatorów, rozruszników, liczników 
- diagnostyka komputerowa - alarmy, blokady £

- czyszczenie ULTRADŹWIĘKAMI i serwis klimatyzacji 
Wrocław, ul. Pnedmiejska 1, tel. 355-04-61, 0698-629-883, 0698-629-884
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VIMEX
Szeroki asortyment nowych części do aut:
Tico,Małiz,Lanos,Nublra,Laganza,Naxia,Esp«FO,Musso,Korando
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ny, stan b. dobry, cena - 9.900 zl lub zamieniana droiszydo-
13.000 zl, diesel lub benzyna z inst. gazewą.'Legriica, tel. 0661/ 
94-04-61 * '
DAEWOO LA ÎÓS. 1998 r., 90 tys. km, fSÓÓ ccm, inst. gazo­
wa: nfebFSski metalik, Wspomaganie kier., nowe opony i amor­
tyzatory, kpi. opon zimowych, bez wypadku - 11.500 zł lub za­
mienię na droższy. Wrocław, tel. 0603/32-86-04 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r„ 60 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
106 KM, srebrny metalik, inst gazowa z 09.2004 r., zadbany, 
atrakcyjny wygląd, 5-drzwiowy, wspomaganie kier.,' el. otw. szy­
by, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, garażowany, RO + 
kpi. opon zimowych -11.500 zl. Jawor, tel. 076/729-20-84,0608/ 
6742-26
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r„ 85 tys. km, 1600 ccm„ben- 
zyna, 16V, grafitowo-zielony, wspomaganie kier., el. otw. szyby 
przednie, reguł, kierownica, el. reg. lusterka, RO, halogeny, 
garażowany - 10.990 zł lub zamienię na mniejszy, 1994/95 r„ 
poj. 1000 ccm. Kąty Wrocławskie, tel. 071/390-59-02, 0605/ 
88-97-67
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r„ 90 tys. km, 1500 ccm, 
wtrysk, niebieski metalik, kupiony w salonie, wspomaganie kier., 
alarm *  pilot, kpi. dokumentacja, RO + głośniki, kpi. opon zimo­
wych, el. reg. reflektory, immobilizer, stan b. dobry • 8.900 zł. 
Legnica, tel. 076/854-02-84
DAEWOO LANOS, 1998 r., 50 tys. km, 1500 ccm, zielony me- 
talic. 4-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia, wspomaganie 
kier.,-ceptr. zamek, halogeny, immobilizer, blokada skrzyni bie­
gów, RO, atrakcyjny wygląd, serwisowany, stan idealny • 10.500 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/592-27-50,0887/45-79-39 
DAEWOO LANOS, "1998 r., 1500 ccm, bordowy metalik, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO, kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry - 8.800 zł. Pilawa Górna, powiat dzierżóniowski, tel. 
074/837-2343,0604/94-06-88
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998/99 r., .125 tys. km, 1500 ccm, 
wtrysk, zielony metalik, klimatyzacja, wspomaganie kier , centr. 
zamek, et. otw, szyby, RO + głośniki, kupiony w salonie w Pol­
sce - 10.900 i .  Legnica’, tel. 0602/38-55-22 
DAEWOO LANOS SEDAN SX, 1998/99 r„ 100 tys. km, 1600 
ccm, 16V, 106 KM, bordowy metalik, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, bez wypadku, RO, + głośniki, el. wysuwaiiaantena' el. 
ster. szyby i lusterka, alarm, + pilot,,centr. zaimek, kpLdoku­
mentacja, reg. reflektory, zderzaki w kolorze, stan b. dobry -
10.000 zł, możliwa zamiana lub raty. Legnica, tel. 076/854-02-84, 
0692/67-63-11

□  030 DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r„ 1500 ccm, 
16V, turkusowy metalik, zadbany, bez wypadku, haloge--- 
ny, wspomaganie, centr, zamek, el. otw. szyby, RO, pasy 
bezpieczeństwa tylne, zegarek, zderzaki w kolorze nad­
wozia, stan b. dobry - 12.700 zł. Wrocław, tel. 0603/ 
99-99-92,0607/61 -21 -58 K79591025' 

ca DAEWOO LANOS, 1999 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, kupiony w salonie, zadbany, garażowany, 
stan b. dobry • 13.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/810-03-02, 0506/18-32-52 
K79589945

DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r.. 68 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
bordowy metaiic, RO, dodatkowe światło .stop', wspomaganie 
kier,«l. reg. reflektory, zadbany, garażowany, I właściciel, oryg. 
przebieg - 11.900 zł. Boguszów-Gorce, powat wałbrzyski, tel. 
074/844-07-27,074/844-92-04 do godz. 15 
DAEWOO LANOS SEDAN. 1999 r„ 60 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
biały, wspomaganie, nowa instałaq'a gazowa -12.000 zł. Czer­
nica, tel. 071/318-95-28,0660/91-06-24 
DAEWOO LANOS, 1999 r., 59 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalik, 3-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, tylne szyby uchy­
lane, stan b. dobry -10.800 zł lub zamienię na tańszy. Leszno, 
tel. 065/520-81-67,0692/36-81-20 .
DAEWOO LANOS, 1999 r., 29 tys. km, 1498 ccm, benzyna, 
grafitowy metalik - 12.500 zł. Lubin, tel. 0601/93-17-36, 076/ 
847-52-89
DAEWOO. LANOS SX SEDAN, 1999/00 r.. 1500 ccm, 16V, 
srebrny, I właściciel, wspomaganie "kier., RO, welurowa tapi­
cerka, zadbany, kpi. dokumentacja - 9.900 zł lub zamienię. Lu­
bin, tel. 076/818-5646,0600/2243-36 
DAEWOO LANOS, 1999/00 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny, homologacja, wspomaganie kier.-10-500 zł. Wrocław, 
tel. 0605/37-16-73

Q  B5B3 DAEWOO LANOS SX SEDAN, 2000 r., 90 tys. km, 
1600 ccm, zielony metalik, bez wypadku, kupiony w salo­
nie, poduszka pow., el. ster. szyby i lusterka, centr. za- 

. mek, wspomaganie, RO, eł. wysuwana antena, welurowa 
tapicerka, I właściciel, stan idealny - 12-900 zł, możliwe 
raty lub zamienię. Kamienna Góra; tel. 075/744-44-55, 
0605/5548-22 K79586115 ■ -

ta DAEWOO LANOS SEDAN, 2000 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
biały, el. otw. szyby, wspomaganie, kier., RO, poduszka 
pow., zadbany, garażowany, atrakcyjny wygląd - 12:000 
zł. Złotoryja, tel. 076/878-40-49, 0600/29-79-07 
140195005

DAEWOO LANOS SEDAN, 2000 r., 85 tys. km, 1500 ccm, 16V 
+ inst. gazowa, inst. gazowa na gwarancji, po wymianie paska 
rozrządu, immobilizer, wspomaganie kier, el. reg. reflektory RO, 
stan b. dobry, garażowany - 9 .500 zł lub zamienię na inny. Świe­
bodzin, tel. 068/475-30-63,0698/22-52-99 
DAEWOO LANOS VAN, 2000/01 r., 120.tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, butla gazu w miejscu kołazapasowe­
go, I właściciel, beż wypadku, homologacja na ciężarowy (fa­
bryczna), stan b. dobry -10.900 zl. Jawor, tel. 076/870.-31 -54, 
0603/2244-13
DAEWOO LANOS SEDAN. 2002 r„ 33 tys. km, 1400 ccm, peł­
ny wtrysk, perłowy, na gwarancji, garażowany, immobilizer •
17.800 zł lub zamienię na tańszy - do 5.000 zł. Świeradów Zdrój, 
powiat lubański, tel.- 075/781-73-55,0510/31-18-93 
□  030 DAEWOO LEGANZA ŚEDAN SX,1997 r., 109 tys. 

km, 2000 ccm, bordowy metalik, alum. felgi, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, klimatyzacja, RO, 
wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., halógehy, weluro­
wa tancerka, kupiony w salonie w Polsce, II właściciel, 
stan idealny - 17.900. zł. Wałbrzych, teł. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 . K79588925 ■

DAEWOO LEGANZA CDX, 1999 r., 130 tys. km, 2000 cćm, 
benzyna, pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, I wła­
ściciel - 23.500 zł. Świdnica, tel. 0601/78-54-39 
a  • DAEWOO MATIZ JOY, 1999r, 50 tys. km, 800 ccm, ben­

zyna, inst: gaz., złoty metalik, wspomaganie kier., el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, RO, ABS, I właściciel, bez 
wypadku, stan idealny -10.900 zł lub zamienię ha tańszy.

' Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/
68-79-16- K79587425 ! 

n  (SIE DAEWOO MATIZ, 1999 r.. 300 ccm, czerwony, 
kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypad­
ku, Mul-T-Loęk, immobilizer - 8.900 żł. Wałbrzych, tel. 074/
843-3644,0604/4047-11 K79590845 

DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r„ 70 tys. km. 800 ccm, benzyna, 
miedziany metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm, serwisowany, nowe paski, opony zimowe • 10.900 
zł. Dzierżoniów, teł. 0505/44-05-16..
DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r,. 74 tys. km, 600 ccm, srebrny, 
alarm, poduszka pow., I właściciel • 10.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/641-56-56.0605/38-38-37 
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r„ 65 tys, km, 800 ccm, złoty 
metaiic, centr. zamek, alarm + pilot, 2 nowe opony, zadbany, 
serwisowany - 9.300 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-14-66 po 
godz. 20,0508/45-3846
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm, wtrysk, czerwony, zadba­
ny, I właściciel, stan b. dobry - 8.700 zł. Kościan, tel. 065/ 
512-1048 wieczorem

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 65 tys, km, 600 ccm, niebieski  ̂ I 
właściciel, kupiony W-S9!opie, serwisowany, garażowany opo­
ny letnie i zimowe, RO. stan b dobfy - 9.000 zł Kudowa Zdrój, 
tel.0603/91-61-40 .
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 72 tys. kefc czerwony, cęy&jamelt, 
el. otw. szyby, immobilizer, RO + głośniki, listwy boczne -10.800 
zł. Legnica, tel. 076/746-43-02
DAEWOO MATIZ TOP, 1999 r., 35 tys. km, 800 ccm, wtrysk, 
złoty metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., stan b. dobry-12.300 zł. Leszno, tel. 0606/
53-61-86
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 70 tys. km, zielony metalik, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, Lwłaścidel -11.900 
zł. Lubin, tel. 076/74643-52,0603/40-50-73 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 100 tys. km, 800 ccm, zielony meta­
lik, I właściciel, bez wypadku, stan b. dobry - 9.500 zł. Oława, 
tel. 071/31344-29.0509/73-5140 
DAEWOO MATIZ VAN, 1999 r„ 70 tys. km, 800 ccm, pomarań­
czowy, garażowany, I właściciel, stan b. dobry - 8.500 zł. Strze­
gom, tel. 074/855-35-50
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r, 800 ccm, niebieski, stan b. 
dobry, zadbany, nowe opony letnie, halogeny, welurowa tapi­
cerka (ciemna), RO Sony z CD. przyciemnione szyby, bagaż­
nik dachowy - 9.700 zł. Trzebnica, tel. 0509/59-92-79 * 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 66 tys. km, 800 ccm, czerwony, 
kupiony w salonie, alarm* pilot, RO, nowy akumulator i opo­
ny, stan techn. b.. dobry, gratis aparat, fotograficzny Nikon 
F-65 - 8.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-53-13, 0600/
36-21-26
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 64 tys. km, 800 ccm, srebrny meta- 
lic, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, karta pojazdu, kupiony w 
salonie w kraju, oryg. przebieg, stan b. dobry -12.800 zł. Wro­
cław, tel. 0605/20-85-19
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 50 tys: km, 800 ccm, złoty metalik, 
wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby, zderzaki w kolorze 
nadwozia • 8.900 zł. Wrocław, tel.0889/24-32-78 .
DAEWOO MATIZ LIEE, 1999/00 r.,51 tys. km, 800 ccm, zielo­
ny metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, mało używany, 
RO, zadbany, stan idealny • 10.800 zł lub zamienię.-Oława, tel, 
071/303-39-10,0602/89-72^98 ... .. v .
DAEWOO MATIZ, 1999/00 r., 50 tys. km: 800 ccm, malinowy, 
bez wypadku, I właścicielka, kupiony w salonie w kraju, serwi­
sowany, jasna welurowa tapicerka, zagłówki tylne, opony zi-
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mowe, przegląd do 06.2006 r., garażowany -10.900 zł, możli­
we raty. Wałbrzych, tel. 0606/2649-99 
DAEWOO MATIZ TOP, 2000 r., 62 tys. km; 800 ccm, benzyna, 
złoty metalik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, ABS, 
dzielona tylna kanapa, RO z CD, kpi. opon zimowych -11.500 
zł. Lubin, teł. 076/846-19-28,0609/39-8546 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 64 tys. km, 600 ccm, zielony, stan b. 
dobry -12,100 zł. Opole. tel. 077/442-01-90,0605/6446-87 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 94 tys. km, 800 ccm, srebrny meta­
lik, I właściciel, karta pojazdu, wersja podstawowa, zadbany - 
7:200 zł. Wrocław, tel. 0507/55-55-59,0888/91-78-22 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 85 tys. km, 800 ccm, czerwony, wy­
posażenie podstawowe + alarm - 7.200 zł. Wrocław, tel. 0509/
39-77-04,0609/39-77-03
DAEWOO MATIZ, 2000/01 r.. 90 tys. km, 800 ccm, srebrny 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, gara­
żowany, stan techn. b. dobry - 9.800 zl. Świdnica, tel. .0603/
13-76-27
DAEWOO MATIZ S-UNE, 2001 r„ 25 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, żółty, kupiony w salonie, bez wypadku, I właściciel, el. otw. 
szyby, centr. zamek, immobilizer, dodatkowe światło .stop’, kpi. 
dokumentacja, el. reg. reflektory, oryg. lakier i przebieg, pokrow­
ce, garażowany, stan idealny - 9.900 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Legnica, tel. 076/854-02-84,0692/67-63-11 
DAEWOO MATIZ, 2001 r., 800 ccm, MPI, pertowomiedziany 
metalik, RO, immobilizer, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, welurowa tapicerka, 
alarm, oznakowany,4 zagłówki, kupiony w salonie, serwisowa­
ny, stan idealny, poduszka pow: -10.400 zł. Paczków, tel.077/ 
431-77-52,0602/67-58-35
DAEWOO NEXIA hatchback, 1995 r„ 114 tys. km, 1500 ccm, 
16V, DOHC, zielony metaiic, poduszka pow., klimatyzacja, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., reguł, kierownica, centr. zamek,

immobilizer, alarm ♦ pilot, RO, welurowa tapicerka, kpi. kół zi­
mowych - 7̂ 200 zł. Wałbrzych, teł. 074/666-37-27 
m DAEWOO NEXIA, 1996 r., 140 tys. km, 1500 ccm, zielony 

metalik, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, poduszka pow., sprowadzony z Niemiec, nie zareje­
strowany - 3.900 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0502/
59-51 -68 1001.98385

O DAEWOO NEXIA GL SEDAN, 1996 r., 170 tys. km, 1500 
ccm, wtrysk, benzyna, bordowy metalik, 4-drzwiowy, 
75 KM; manualna skrzynia biegów, alarm, centr. za­
mek, dzielona tylna kanapa, immobilizer, RO, świa­
tła przeciwmgielne, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia. Wrocław, tel. 071/360-82-32, 0880/73-74-73 
W81012905

DAEWOO NEXIA GLE. 1996 r., 105.tys. km, 1500 ccm, DOHC, 
wtrysk, szary metalik, iqst, gazowâ  centr. zamek, alarm, el- otw. 
szyby, wspomaganie  ̂nowe opony i amortyzatory, kpi. kół zi­
mowych, RO, bez wypadku, stan b. dobry - 6.500. zł. Legnica, 
teł 076/855-01-29, -0809/15-26r36 
DAEWOO NEXIA GTX, 1996/97 r.; 1500 ccm,16V, DOHC, gra­
natowy. metalik, alarm + pilot, centr. zamek, immobilizer, el. otw. 
szyby, el. reg. reflektory, halogeny, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, poduszka pow., szyby tylne uchylane, klimatyza­
cja, ABS, alum. felgi, spoilerTsportowy ukł. wydechowy, gara­
żowany • 6.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 0605/72-09-12 
03 030 DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r, 110 tys. km, 

1500 ccm, inst gazowa, zielony metalik, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, kpi. opon zimowych, 
stan silnika b. dobry, blokada skrzyni biegów, immobilizer 
-6.000 zł. Wrocław, tel. 0502/53-99-10 150196955 

DAEWOO NEXlA, 1997 r, 122 tys.km, 15ÓÓ cćm, OHC, złofy 
metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm, RO, bez wypadku • 
6:900 zł. Legnica, teł. 0604/99-15-68 
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997r., 90 tys. km, 1500ccm, ben­
zyna, inst gaz., granatowy metaiic, kupiony w salonie, ( właści­
ciel,'bez korozji, alarm ♦ pilot; el. reg. lusterka - 6.900 zł, moż­
liwe raty łub zamienię. Świebodzice, powiat świdnlcki;tel. 0691/
61-66-65
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997/98 X.. 84 ty.s; km, 1500 ccm, 
benzyna, granatowy metaiic,'! właściciel, centr; zamek,alarm.+ 
pilot, RO, oryg. lakier, książka serwisowa, stan idealny, gara­
żowany, nadkola; po konserwacji - 9.000 żł, możliwe raty lub 
zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/844-1641,0601/
61-70-17 .
□  1*10 DAEWOO.NUBIRA, 1998 r„ 125 tyś. km, 2000 

. ccm, 16V; zielony metalik, wspomaganie kier.,Centr. ża- 
mek, el. otw. szyby i reg. lusterka, kupióny w salonie, I 
właściciel, welurowa tapicerka, RO, alarm, halogeny, stan 
b. dobry -12.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,0607/
15-20-09 K79589625

DAEWOO NUBIRA, 1998 C 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy metalik, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek/alarm 
+ pilot, poduszka pow.; halogeny, RO zCD, garażowany • 11.500 
zł. Kamienica, powiat nyski, tel. 0692/43-78-35 
DAEWOO NUBIRA CDXhatchback, 1998 r., 164 tys. km, 2000 
ccm, 115 KM, srebrny metalik, inst. gazowa, el. ster. szyby i 
lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, poduszka 
pow., RO, tylna szyba ogrzewana, reguł, kierownisarkpl. opon

zimowych, garażowany, dzielona tylna kanapa -10.900 zł. Świd­
nica, tel. 0691/02-3542
DAEWOO NUBIRA SEDAN; 1998 r., 126 tys. km, 1600 ccm, 
16V, zielony metalik, garażowany, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
immobilizer, wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, ku­
piony W salonie, stan b. dobry - 10.500 zł lub zamienię. Wro­
cław, tel. 0603/6140-78,0609/43-04-09 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1998 r., 150 tyś. km, 2000 ccm, 
benzyna, Inst. gaz., morski metalik, pełne wyposażenie oprócz 
klimatyzacji, hak, bez wypadku, kupiony w kraju • 11.800 zł. 
Wrocław, tel. 0502/54-72-57
n  DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r„ 169 tys. km, 1600 ccm, 

czarny, wspomaganie kier., poduszka pow., ęl. ster. szyby 
I lusterka, halogeny, relingi dachowe, uszkodzona pompa 
paliwa, po pęknięciu paska rozrządu, faktura VAT, zdję­
cia: dcs.autogielda.com.pl - 8.500 zł. Wrocław, tel. 071/
359-15-94,0500/16-95-29 K79591265 

B3 DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1999r„ 76 tys. km, 1600 ccm, 
biały, bez wypadku, poduszka pow., halogeny, centr. ża- 

« mek, immobilizer, RO + 4 głośniki, wspomaganie kier., 
nowy pasek rozrządu, zadbany atrakcyjny wygląd, gara­
żowany, stan b. dobry - 12.000 zł. Złotoryja, tel. 076/ 
8784 0 49,0600/29-79-07 140194945

DAEWOO NUBIRA KOMBI; 1999 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metalik, el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, ABS, 
poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, radio, relingi 
dachowe, lusterka w kolorze nadwozia, homologacja na cięża­
rowy - 18.000 zł. Miłków, powiat jeleniogórski, teł. 075/ 
761:02-25,0602/74-22-87 .
DAEWOO NUBIRA SEDAN? 1999-r., 93 tys.*m, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., wiśniowy, serwisowany, centr. zamek, alarm 
+ pilot, halogeny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, poduszka pow., immobilizer, nowe tylne amortyzatory 
Monroe, RO - 16.800 zł. Świdnica, teł. 074/645-0648, 0888/
72-58-54.

O . DAEWOO NUBIRA SLX KOMBI, 2000 r., 111 tys.-km, 
1600 ccm, wtrysk, 92 KM, biały, 5-drzwiowy, manual­
na skrzynie biegów, ABS, alarm, centr. zamek, dzie­
lona tylna kanapa, regulowany fotel kierowcy, immo­
bilizer, klimatyzacja, el. reg. i podgrzewane lusterka, 
poduszka pow. kierowcy, RO, relingi dachowe, el. otw. 
szyby tylne, światła przeciwmgielne, wspomaganie 
kier., zderzaki i lusterka w. kolorze nadwozia, Wro­
cław, tel. 071/360-82-32,0880/73-74-73 W81012915

DAEWOO NUBIRA II CDX KOMBI, 2000 r., 2000 ccm, benzy­
na 136 KM, I właściciel, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., 
wszystkie el. dodatki, alarm, centr. zamek, podgrz. siedzenia, 
homologacja, kpi. dokumentacja, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, halogeny • 15.900 zł. Tel. 0500/15-13-75 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 2000 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski, butla gazu w miejscu koła zapa­
sowego, poduszka pow., I właściciel, RÓ, faktura zakupu, stan 
dobry • 12.000 zł. Wrocław, tel. 0600/04-41-01 
03 HSE DAEWOO TICO, 1995 r., 96 tys. km, 800 ccm, 

niebieski metalik, stan b. dobry, alarm, RO, blokada skrzyni 
biegów, zderzaki w kolorze nadwozia - 4.900 zł. Świdnica, 
tel. 0603/67-77-57 150198545 

DAEWOO TICO, 1995 r„ 100 tys. km, 800 ccm, niebieski meta- 
lic, oryg. lakier, RO, alarm + pilot, centr zamek, 2 nowe opony, 
zadbany, atrakcyjny wygląd - 4.650 zl lub zamienię na Skodę 
Felicię lub Opla Astrę sedana. Wałbrzych, tel. 074/840-12-73, 
0888/53-88-58
DAEWOO TICO, 1996/97 r., 700 ccm, benzyna, srebrny meta­
lik, ważny przegląd i OC, stan b. dobry, I właściciel, zadbany, 
5-drzwiowy, RO - 4.400 zł lub zamienię na BMW 520 E-30,1968/ 
90 r., może być uszkodzony, Trzebnica, tel. 0504/03-00-07, 
0504/63-05-05
13 HsHD DAEWOO TICO, 1997 r., 70 tys. km, 800 ccm, 

srebrny metalik, kupiony w salonie, I właściciel, serwiso­
wany, bez wypadku, el. ster. szyby, centr. zamek, immobi­
lizer - 6.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0604/ 
4047-11 K79590875 

DAEWOO TICO, 1997 r., 95 tys. km, 800 ccm, benzyna,.srebr­
ny metaiic, stan b. dobry, zadbany, alarm ł- pilot, nowe opony, 
plastikowe nadkola, po konserwacji, po wymianie klocków, 
szczęk, tarcz i bębnów hamulcowych • 5.000 zł. Jedlina Zdrój, 
powiat wałbrzyski, tel. 074/885-51-10,0501/47-87-72 
DAEWOO TICO SX. 1997 r.. ?5 tys km, 800 ccm. wrzosowy 
metalik, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, centr. 
zamek, el. otw. szyby, alarm + pilot RO głośniki, konserwa­
cja* 4 nadkola, tylny śpoiler, garażowany, stan b. dobry - 5.900 
zł. Legnica, tel. 076/721-38-95,6601/26-07-97 
DAEWOO TłCO SX. 1997 r., 69 tys. km, 800 ccm, bordowy 
metaiic, immobilizer, centr. zamek, RO, kpi. dokumentacja, 
ważny przegląd, kpi. kół zimowych, garażowany, zadbany •
5.700 zł. Lubań, tel. 075/646-21-85,0693/4843-82 
DAEWOO TICO SX,. 1997J., 70 tys. km, 800 ccm, zielony me­
talik, alarm, centr. zamek** pilot, immobilizer • 3.900 zł. Ra­
wicz,.teł. 065/54.748-11, .0604/94-24-50 
DAEWOO TICO, 1998 r., 77 tys. km, £00 ccm, ciemnozielony 
metaiic, stan b. dobry -6.200 zł. Boguszów-Gorce, powiat wał­
brzyski, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
DAEWOOTICO, 1998 r., 100 tys. km, 800 ccm, bordowy meta­
lik, I właściciel, kupiony w salonie, cenfr. zamek, alarm, el- otw- 
szyby, spoiler, RO, garażowany - 7.200 zł. Długa Wieś Pierw­
sza, teł. 062/752-86-22,0696/14-50-90V 
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 74 tys. km, 600 ccm, zielony me­
talik, RO, alarm, immobilizeF, po wymianie oleju,zadbany, ga­
rażowany II właściciel niepalący, nowe opony • 6.200' zł. Pa­
stuchów, powiat świdnicki,4el..074/850-82-31, j0600/06-67-83 
DAEWOO TICO, 1998 r., 71 tys. km, 800 ccm, srebrny metalik, 
blokada skrzyni biegów, alarm + pilot, centr. zamek, I,właści­
ciel, opony zimowe - 5.800 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, 
tel. 0668/27-39-76
DAEWOO TICO, 1998 r, 82 tys. km, 800 ccm, zielonymetalic, 
oryg. lakier, I właściciel, centr. zamek, el. otw. szyby,.stan ide­
alny, garażowany - 6.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-28r16 w 
godz. 17 - 22
DAEWOO TICO, 1998 r„ 100 tys. km, 800 ccm, ciemnozielony 
metaiic, bez wypadku, oryg. lakier, alarm + pilot RO z pane­
lem, pokrowce, po wymianie oleju, łożysk,.szczęk, klocków, 
nowy układ wyde&owy i akumulator • 5.800 zł lub zamienię na 
Skodę Felid^Jub Opla Astrę sedana. Wałbrzych, teł. 074/ 
840-12-73,0888/53-88-58
DAEWOO TICO SX, 1998/99 r., 54 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zielony, metalik, oryg. lakier i przebieg, zderzaki w kolorze nad­
wozia, RO, zegarek, Mul-T-Lock, nowe oporiy, paski, akumula­
tor i układ,ham., ważny przegląd do 08.2006 r., stan b. dobry - 
7.980 zł lub zamienię na Fiata 126p, Poloneza, raty. Wałbrzych, 
tel, 074/848-31 -59,0605/73-93-63 
DAEWOO TICO, 1999 r., 42 tys. km, 800 ccm, zielony metalik, 
zderzaki w Kolorze nadwozia - 6.000 zł. Rawicz, tel. 0605/
44-73-62
DAEWOO TICO, 1999 r., 46 tys. łun, 800 ccm, wiśniowy meta- 
lic, kupiony w salonie, Mul-T-Lock; blokada skrzyni biegów, 
5-biegowy, tylna szyba ogrzewana, dodatkowe światło -.stop*, 
zadbany, stan idealny, po wymianie oleju i filtrów • 6.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 0503/62-73-35,0501/60-10-32 
DAEWOO TICO SX, 1999 r., 60 tys. km, 800 ccmi zielony me­
talik, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, centr. za­
mek *  pilot el. otw. szyby, RO, alarm, zderzaki w kolorze nad­
wozia, listwy ozdobne, spoiler tylny, kołpaki, nowe opony, aktu­
alny przegląd i OC, stan b. dobry - 6.700 zł lub zamienię na 
Fiata 126p albo inny. Złoty Stok, tel. 074/817-50-82, 0600/
94-24-15
DAEWOOTICO SX, 1999 r., 600 ccm, PbI, inst gazowa, meta­
lik, użytkowany przez jedną osobę (niepalącą), kupiony w salo­
nie w kraju, faktura zakupu, serwisowany, zderzśriri w kolorze

nadwozia, I właściciel, RM, blokada skrzyni biegów, bez wy­
padku, zarysowań i korozji, koszt przejazdu 100 km = 11 zł, 
garażowany - 7.300 zł. Zloty Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0606/
75-38-29,0660/12-3640 .
13 DAEWOO TICO,*2000 r., 48 tys. km, 800 ccm, benzyna, 

kolor miedziany metalik, RO, centr. zamek, I właściciel, 
bez wypadku, stan idealny - 6.900 zł lub zamienię na tań­
szy Rydzyna, powiat leszczyński,, tel: 0504/17-80-90, 
0603/68-79-16 K79587625 

DAEWOO TICO SX, 2000 r., 41 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
niebieski, centr. zamek; alarm, nadkola, konserwacja, ważny 
przegląd, ciemne szyby i reflektory, nowe opony, tłumiki, ha­
mulce i akumulator, pokrowce, dywaniki, I właściciel, garażo­
wany, stan b. dobry • 10.500 zł lub zamienię na busa, VW Trans­
portera T4, Forda Transita. Jelenia Góra, tel. 0502/86-74-26 
DAEWOO TICO, 2000 r, 67 tys. km, zielony metalik, II właści­
ciel - 6.500 zl lub zamienię. Ostrów Wlkp. Tel. 0697/63-36-99 
DAEWOO TICO, 2000 r„ 66 tys. km, 800 ccm, morski metalik, 
I właściciel (niepalący), ęl. otw. szyby przednie,.centL zamek, 
przegląd do 07.2006 r, blokadą skrzyni biegów, serwisowany, 
zderzaki w kolorze nadwozia - 6.300 zł. Wrocław; teł. 071/ 
32145-28,0502/45-1.2-72

DAIHATSU
D/UHATSU'APPUAUŚE,'ti32 K i  i& io ccm, beń-
zyna, popielaty metalik, wspomaganie kier., centr. zamęk,.spro- 
wadzony, hak, stan b. dobry - 2.500 zł + opłaty. Jawor, tel. 0693/ 
17-05-09
DAIHATSU APPLAUSE, 1993 r., 1600 Cćm, 16V, granatowy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 el. otw. szyby, ei. 
reg. lusterka, welurowa tapicerka, stan b. dobry • 4.300 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66-78 
DAIHATSU CHARADE GiOO, 1987 r, 161 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, 3-drzwiówy, 5-biegowy, obrotomierz, 
10 miesięcy w Polsce, blacharka do małych poprawek, techn. 
sprawny - 2700 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel. 0603/65-21-65 
DAIHATSU CHARADE, 1992 r., 59 tys. km, 10Ó0 ccm, benzy­
na, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, kupiony w salonie, bez 
wypadku, przyciemnione szyby, nowe opony, nowy akumula­
tor, w ciągłej eksploatacji, po przeglądzie, ekonomiczny, zare­
jestrowany, ubezpieczony - 4.500 zł. Wrocław, teł . 071/ 
355-89-39
DAIHATSU CHARADE, 1992 r., 120 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, jasnoniebieski metalik, 5-drzwiowy, automatic, stan b. do­
bry - 2.800 zł + opłaty. Żary, tel. 0606/83-96-85 
DAIHATSU CUORE, 1991 r„ 103 tys. km, 850 ccm, grafitowy, 
3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, obrotomierz, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, felgi alum. 12" z oponami zimowymi, Wkrąu 
od tygodnia, zadbany • 1.600 zł. Jelenia Góra, tel. 0888/76-24-93 
DAIHATSU CUORE, 1992 r., 850 ccm, czarny -1.300 zł. Lwó- 
wek Śląski, tel. 0507/15-10-22

DODGE
DODGE CARAVAN, 1992 r., 137 tys. km, 3000 ccm, V6, nie­
bieski metalik, klimatyzacja, poduszka pow., wspomaganie kier., 
automatic - 4.500 zl *  opłaty 1.500 zł. Żagań, tel. 0888/84-5045, 
Niemcy, 0049/1747-34-15-69
DODGE CARAYAN, 1993 r„ 193 tys. km, 3300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalik, automatic, 7-osobowy, klimatyza­
cja, skrzyniabiegówna gwarancji, stan dobry, garażowany, ABS, 
centr. zamek, el. reg. szyby, wspomaganie, RM • 11.300 zł.- 
Wrocław, teł. 071/373-95-01 po godz. 18 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem - A02907 http7/ 
wkz.autogielda.com.pl)
B3 030 DODGE CARAVAN VAN, 1994 r., 146 tys. km, 

3300 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy, bez wypadku, 
ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., automatic, tempomat, 
ei. otw. szyby i reg. lusterka, 7-osobowy, alarm, RO, 2ory- 
ginalne foteliki dziecięce, możliwość zapłonu z pilota -
9.800 zł. Krotoszyn, tel, 062/725-25-89, 0660/44-93-05 
140197145

DODGE CARAVAN, 1996 r., 220 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., błękitnomorski metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, roczna inst. gazowa - 22.000 zł lub zamie­
nię na inny do 10.000 zł. Góra, tel. 065/543-78-66 .
DODGE CARAVAN, 1997 r., 165 tys. km, 3000 ccm, inst. gazo­
wa, śliwkowy metafik, automatic, 2 poduszki pow., ABS, klima­
tyzacja, centr. zamek *  pilot wspomaganie kier., alarm, relingi 
dachowe, welurowa tapicerka, 7-osobowy - 24.000 zł. Kalisz, 
tel. 062/75741-27,0693/44-34-22 
DODGE CARAVAN SPORT, 2002 r., 67 tys. km, 3300 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, automatic, ABS, tempomat klima­
tyzacja, komputer, RO z CD, 2 poduszki pow., 2 alarmy, e|. reg. 
lusterka i szyby, centr. zamek, bez wypadku, stan idealny -
57.000 zł. Wrocław, tel. 0888/12-2644

“■DODGE GRAND CARAVAN, 1994 r.,'110 tys. km. 3000 ccm, 
zielony metaiic, automatic, poduszki pow., klimatyzacja, ciem­
ne szyby, garażowany, I właściciel w kraju, stan dobry -11.900 
zł. Wrocław, tel. 071/361-57-65,0608/51-22r04 
DODGE GRAND CARAVAN SPORT, 2002 r.. 65 tys. km, 3300 
ccm, V6, srebrny, pełne wyposażenie, inst. gazowa, 4 opony 
zimowe z felgami, w kraju od roku - .62.000 zł lub zamienię na 
ciężarowy bus do 3,5 t i inne propozycje. Wrocław, tel. 071/ 
794-88-67
DODGE GRAND CARAVAN, 2003 r., 70 tys. km, 3800 ccm, 
benzyna, złoty metalik, 7-osobowy, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, drzwi + bagażnik otwierane za pomocą pi­
lota . 80.000 zł. Gdynia, tel. 0509/06-03-90 
DODGE GRAND CARAVAN, 2003 r., 17 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, złoty metalik, automatic, 7-osobowy, petne wyposa­
żenie, DVD - 70.000 zł. Zgorzelec, tel. 0693/48-87-70 
DODGE GRAND VOYAGER VĄN, 1996 r., 230 tys. km, 3500 
ccm, benzyna, czarny metalik, wszystkie el. dodatki, RO z CD, 
ABS, skrzynia biegów do remontu -12.000 żł. Gorzów Wlkp., 
tel. 0601/83-59-51
DODGE NEON SEDAN, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, czarny, 
automatic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, alami, 
ofyg. RO, klimatyzacja, welurowa tapicerka, bez wypadku -
10.000 Ti: Wrocław, tel. 071/352-88-97, 0888/44,29-26 
DODGE STRATUS, 1997 r„ 129 tys. km, 2400 ccm, fioletowy 
metalik, automatic, stan idealnyr zadbany, dużo dodatków, 2 
poduęzki pow., wspomaganie;kier., ABS, el. ótw. szyby, el. reg. 
lusterka, alarm, immobilizer, centr. ząmęk/RÓ, komputer, kli­
matyzacja, Mul-T-Lock, I właściciel (niepalący), bez wypadku, 
garażowany - 25.000 zł. Kalisz, tel. 0509/33-36-80

FIAT
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, ATRAKCYJNIE AUTA AL- 

BEAI, INNE KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIA­
TA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki rów­
nież. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/
39-92-93 W01091925

FIAT 125p, 1977 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, I właściciel, 
nowy akumulator I tarcza sprzęgła, brak OC i przeglądu, stan 
b. dobry • 600 zl. Nysa, tel. 0663/61-52-03

FIAT 125p,.i983 r., 54 tys. km, 1500 ccm, biały, nowa inst. ga­
zowa, stan techn. b. dobry, I właściciel • 1.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0501/2948-38
FIAT 125p, 1935 r., 74 tys. km, 1500 ccm, biały, I właściciel, 
garażowany, oryg lakier, inst. gazowa, ważny przegląd do 2006 
r., nowe opony, stan techn. b. dobry -1.200 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-27-80
FIAT 125p, 1986 r., 76 tys. km, 1500 ccm, Inst. gazowa, kolor 
kości słoniowej, techn. sprawny, dużo nowych części, brak prze­
glądu i OC - 700 zł. Brzeg, tel. 0508/07-83-68 po godz. 18 
FIAT 125p, 1987 r., 1500 ccm, benzyna, zielony, hak, stan b. 
dobry - 900 zł. Świdnica, tel. 0609/13-1045 ^
FIAT 125p, 1988 r., 1500 cćm, biały, brak OC - 300 zl. Stara 
Bystrzyca, powiat kłodzki, tel. 074/811-81-77 
FIAT 125p, 1989 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., szary, stan 
dobry, stan silnika i skrzyni biegów b. dobry - 670 zł. Wrocław, 
tel. 0501/27-20-17
FIAT 125p, 1989 r., 103 tys. km, 1500 ccm, kolor kości słonio­
wej, hak, 5-biegowy, silnik od Poloneza; okrągłe zegary, stan b. 
dobry - 550 zł. Jasień, tel. 068/457-90-62,0605/97-91-31 
FIAT, 125p, 1989 r, 230 tys. km, 1500 ccm, czerwony, ważny 
przegląd i OC, stan dobry - 900 zł. Wrocław, tel. 0607/52-8.9-56 
FIAT 125p, 1990 r., 120 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst gaz,, 
wiśniowy, legalizacja zbomika gazu do 03.2013r„ ważne prze­
gląd do 04.2006 r. i OC, hak, garażowany, stan dobry + części 
zamienne -1.300 zł, Legnica, tel. 076/866-85-25 
FIAT 125p, 1990 r., 74 tys. km, 1500 ccm, biały, stan techn. b. 
dobry, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, waż­
ny przegląd dó.2006 r., silnik Poloneza -1.400 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-27-80 ,
FIAT 125p,.1990 r.; 30 tys km, benzyna,, inśt. gaz^wiśniowy, 
stan ogólny dobry,.przegląd do 01.2006 r„ ważne ÓC, w ciągłej 
eksploatacji - 900 zł. Wrocław, teł. 071/783-06-36 po godz. 20, 
0663/63-09-98

O FIAT 125p KOMBI, 1991 r:, 1500 ccm, benzyna, inst 
gaz., kolor kości słoniowej, 5-biegowy, hak holowni­
czy, butla gazu w miejscu koła zapasowego, przy- 

- ciemnione szyby, RO* nowy akumulator, nowe opo­
ny, ważne przegląd i OC, po cemoncie kąpitąlnym$iI• 

, nika i zawieszenia • 1.400 zł. Nysa, teł. 077/433-09-24 
wieczorem, 0509/52-08-86 W83000885

FIAT 1-25p, 19911 ,98 tys. km̂  1500 ccm, czerwony, silnik Po­
loneza, 5-biegowy, okrągłe zegary, hak, atrakcyjny wygląd, f 
właściciel, garażowany, przegląd do 2006 r., stan techn. b. do­
bry -1.500 zl. Stary Łom, tel. 076/817-73-25, 0609/66-77-10 
FIAT 126p, 1978/93 r., 650 ccm, czarny, ważne przęgjąd i OC 
do 07.2006 r., stan blacharki b. dobry, kubełkowe fotele, zapłon 
w stacyjce, szeroka deska rozdz., nowe opony • 650 zł. Wro­
cław, tel. 0609/15-99-01,0696/05-89-20 
FIAT 126p, 1983 r., 650 ccm, zielony metalik, alternator, szero­
kie zderzaki, nowy licznik, fotele lotnicze, stan średni - 300 zł. 
Galewice, tel. 062/783-84-03,0609/13-14-38 
FIAT 126p, 1983 r., 600 ccm, czerwony, po remoncie silnika, 
po wymianie podłogi i przewodów hamulcowych, deska rozdziel­
cza nowego typu, zapłon w stacyjce - 600 zł. Wrocław, teł. 071/ 
373-76-52
FIAT 126p, 1984 r., 80 tys. km, 650 ccm, bordowy, ważny prze­
gląd i OC - 650 zł lub zamienię na Żuka. Wałbrzych, tel. 074/
840-09-10 po godz. 19, 0888/36-80-64 
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, niebieski, tylna szyba ogrzewa­
na, fotele lotnicze, przegląd do 07.2006 roku, nowa deska roz­
dzielcza, opony w stanie bardzo dobrym, RO, stan silnika i bla­
charki dobry - 500 zł. Kłodzko, tel. 0692/06-07-25 
FIAT 126p, 1985/90 r., 85 tys. km, 650 ccm, czerwony, po re­
moncie blacharki i lakierowaniu, deska rozdz. nowego typu,' 
lotnicze fotele, ważny przegląd techn., zapłon w stacyjce, stan 
techn. b. dobry - 800 zl. Oława, tel. 0604/7549-82 
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, niebieski, deska rozdz. nowego 
typu, lotnicze fotele, alternator, zapłon w stacyjce, ważne prze­
gląd i OC, stan b. dobry - 600 zł. Nowe Miasteczko, powiat no- 
wosolski, tel. 0888/69-6649
FIAT 126p, 1986 r, 650 ccm, biały, stan dobry, po remoncie 
silnika -1.000 zl. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, niebieski, ważne przegiął i OC, 
nowe opony zimowe, stan blacharki b. dobry • 950 zł. Lądek 
Zdrój, tel. 0663/4841-54
RAT 126p fl, 1986 r., 650 ccm, czerwony, po remoncie bla­
charki i lakierowaniu, atrakcyjny wygląd, przerobiony tył i przód, 
sportowy ukł. wydechowy, dla pasjonata tuningu, stan b. dobry 
- 750 zł. Świdnica, tel. 074/853-15-04,0692/8640-95 
FIAT 126p, 1987 r., przegląd do 12.2005 r.. do małych popra­
wek lakierniczych - 400 zł lub zamienię na większy może być 
uszkodzony. Kobylin, powiat krotoszyński, tel. 0696/84-67-60 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, benzyna', żółty, bez wypadku, 
atrakcyjhy wygląd, RO + 2 głośniki, lotka, lotnicze fotele, spor­
towy ukł. wydechowy i kierownica, stan silnika i blacharki ideal­
ny; 650 zł. Legnickie Pele, tel. 076/858-21-06 
FIAT 126p FL, 1987 r, 650 ccm, biały' deska rozdz. nowego 
typu, welurowa tapicerka, zapłon w stacyjce, ważny przegląd i 
OC, w ciągłej eksploatacji, stan dobry - 550 żł. Wałbrzych, teł. 
0880/35-72-37
FIAT 126p, 1987 r., 40 tys. km, 650 ccm, benzyna, niebieski, 
nowe amortyzatory, akumulator, przewody wysokiego napięcia, 
opony, stan dobry - 450 zł. Żórawina, pow. wrocławski, tel. 06051 
43-33-10
FIAT 126p el, 1988 r., wiśniowy, stan b. dobry, po remoncie 
kapitalnym silnika, konserwacja, ważne przegląd i OC -1.000 
zł. Krzyków, tel. 077/419-62-00
FIAT 126p, 1988 r., 80 tys. km, 650 ccm, bordowy, I właściciel, 
oryg. lakier, bez wypadku, garażowany, bez korozji, zadbany, 
stan techn. b, dobry -1.000 zł. Nysa, tel. 077/448-68-15,0508/
30-36-69'
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, biały, brak przeglądu i OC - 600 
zł. Tel. 0502/13-2940
FIAT 126p, 1988 r„ 140 tys. km, 650 ccm, kolor groszkowy, 
lotnicze fotele, 2 kpi. kół, bagażnik dachowy, różne części • 600 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-3642,0660/21-70-69 
FIAT 126p BIS, 1988 r., 700 ccm, biały, ciemne szyby, lotnicze 
fotele, nowe opony, białe zegary, atrakcyjny wygląd *  drugi sil­
nik na części -1.000 zł. Jęlenia Góra, tel. 0697/71-0 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, żółty, zapłon w stacyjce, lotnicze 
fotele, stan dobry -1.100 zł. Kłodzko, tel. 0504/46-67-03 
FIAT 126f̂ , 1988 r., 80 tys. km, 650 ccm, bordowy, stan dobry, 
ważne przegłądl OC, II właściciel, óryg. przebieg - 500 zł. Mal­
czyce/powiat średzki, teł. 0606/34-55-85 
FIAT 126p el, 1988 r„ 650 ccm, żółty, po wymianie nadwozia w 
1998 r., atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 1.100 zł. Miłków, 
powiat jeleniogórski, teł. 075/761 -05-79 
FIAT 126p, 1988 r., zielony, lotnicze fotele, alternator; stan b’ 
dobry - 700 zł. Rawicz, tel. 0889/56-81-62 
FIAT 126p, 1986 r., 90 tys. km, 650 ccm, żółty, stan b. dobry, 
deska rozdz. nowego typu, lotnicze fotele, szerokie zderzaki - 
900 zł.'Świdnica, tel. 074/851-35-67,0661/65-36-15 ’
FIAT 126p, 1968 r„ 50 tys. km, 650 ccm, piaskowy, 1 Właściciel, 
garażowany, oryg. lakier, nowe opony, ważny przegląd do 2006 
r., lotnicze fotele, stan techn. b. dobry - 700 zł. Wałbrzych, teł. 
074/844-27-80
FIAT 126p, 1988 i'., 500 tys. km, 650 cęm, czerwony, alternator, 
dmuchawa, lotnicze'fotele, garażoWany, ważne przegląd i OC, 
pasy bezwładnościowe, nówy akumulator, zapłon w stacyjce, 
.stan b. dobry - 850 zł. Wierzchosławice, powiat jaworski, teł 
0688/03-94-93
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, czerwony, do małych poprawek 
lakierniczych - 650 żł. Wierzchowice, powiat jaworski, tel. 0888/
07-92-53
FIAT 126p, 1988 r„ 652 ccm, granatowy metaiic, centr. zamek, 
lotnicze fotele, sportowa kierownica, alum. felgi, alarm, zapłon 
w stacyjce, tylne szyby przyciemnione i uchylane, szerokie zde­
rzaki w kolorze nadwozia, ospoilerowany, RO. atrakcyjny wy­
gląd - 850 zł. Ziębice, tel. 0697/8040-25 .
FIAT 126p FL, 1988/89 r., 650 ccm, seledynowy, I właściciel od 
nowości, zadbany, garażowany, w ciągłej eksploatacji, bez ko­
rozji, konserwacja od nowości, pełny lifting, nadkola - 900 zł. 
Prochowice, powiat legnicki, teł. 0889/33-34-10 .
FIAT 126p, 1989 r., czerwony, nowe opony, po remoncie kapi­
talnym blacharki i silnika, stan b. dobry, garażowany, konser­
wacja, nadkola • 1.100 zł. Chroślice, tel. 076/870-86-34

części eksploatacyjne, blacharka, oświetleni#, oraz wiele Innych.
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FIAT 126p, 1989 r., 100 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowy aku­
mulator, ważne OC i przegląd, techn. sprawny -'550 zł. Gło­
gów, tel. 0663/09-61-02
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, lotnicze fotele, ciemne 
szyby tylne (z atestem), stan dobry - 550 zł. Strzegów, powiat 
strzeliński, tel 0603/94-58-86
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, zarejestrowany, opłacony do
03.2006 r. • 500 zł lub zamienię na aparat cyfrowy. Ścinawa, 
powiat lubiński, tel. 0607/62-22-33
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, benzyna, zielony, 30, lotnicze 
fotele, pełny lifting, ważny przegląd i OC - 550 zł. Wałbrzych, 
tel. 0605/13-82-66
FIAT 126p FL, 1989/90 r., 75 tys. km, 650 ccm, czerwony, lotni­
cze fotele, hak, dmuchawa, nowy łańcuch rozrządu, zadbany, 
bez korozji • 900 zł. Krzyżanowice, 911. Wisznia Mała, powiat 
trzebnicki, tel. 0504/82-44-43
FIAT 126p SPORT, 1990 r., 650 ccm, beżowy, po tuningu, ku­
bełkowe fotele, przystosowany do jazdy na torach wyścigowych, 
alum. felgi, nowy akumulator, ważny przegląd -1.300 zł. Cho- 
cianów, tel. 076/818-54-27,0609/16-23-51 
FIAT 126p FL, 1990 r, 650 ccm, biały, fotele kubełkowe, za­
płon w stacyjce, alternator, dmuchawa, nowe opony, progi do 
wymiany, w ciągłej eksploatacji • 700 zł. Legnica, tel. 05061 
66-72-96
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm, szary, atrakcyjny wygląd, w 
ciągłej eksploatacji, dużo zapasowych części - 1.000 zł. Świd­
nica, teł. 074/850-48-34
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, kolor groszkowy, stan b. dobry, 
brak OC i przeglądu • 850 zł. Wałbrzych, teł. 0603/41-24-49 
FIAT 126p, 1990 r., 75 tys. km, 650 ccm, jasnożółty, lotnicze 
fotele, nowa tapicerka, alarm, RO, zapłon w stacyjce, alterna­
tor, tylna szyba ogrzewana, nowy resor, ważny przegląd do
06.2006 r., dużo nowych części -1.600 zł. Wrocław, tel. 071/ 
328-95-95 po godz. 17
FIAT 126p, 1990 r., 652 ccm, benzyna, biały, tablica rozdz. 
nowego typu, lotnicze fotele, tylna szyba ogrzewana, nowy aku­
mulator, stan techn. dobry, przegląd do 06.2006 r, OC do 
12.2005 r. - 600 zf. Złotoryja, tel. 0603/70-79-28 
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, czerwony, brak przeglądu i OC - 
700 zł. Tel. 0501/98-34-61
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, benzyna, biały, garażowany, atrak­
cyjny wygląd, po wymianie zwrotnic, wahacza, sprzęgła, nowy 
akumulator, przegląd do 07.2006 r., ważne OC, stan b. dobry •
1.100 zł. Bolesławiec, teł. 075/732-56-53,0509/87-04-18 
FIAT I26p, 1991 r., 650 ccm, niebieski, I właściciel, oryg. la­
kier, zadbany, garażowany, kierowca kobieta - 900 zł. Borek 
Strzeliński, tel. 0609/07-37-08
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, biały, nowe opony i akumulator, 
RO -1.050 zł. Brzeg, tel. 0694/30-62-88 
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, czerwony, zadbany, stan techn. 
b. dobiy, zapłon w stacyjce, 5 opon, w tym 1 nowa, ważne prze­
gląd i OC • 1.300 zł. Dziwiszów, powiat jeleniogórski, tel. 075/ 
713-71-59,0505/31-13-69
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, biały -1.000 zł. Korzeńsko, po­
wiat trzebnicki, tel. 0504/40-66-08 po godz. 17 
FIAT 126p FL, 1991 r., 650 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
ważny przegląd i OC, stan dobry, po remoncie blacharki - 850 
zł. Świdnica, tel. 074/853-15-04,0692/86-40-95 
FIAT 126p, 1991 r., biały, w ciągłej eksploatacji, do poprawek, 
stan dobry - 500 zł. Wrocław, tel. 071/325-26-56,0696/83-04-35 
FIAT 126p, 1991/92 r„ 650 ccm, seledynowy, alternator, szero­
ka deska rozdz., zapłon w stacyjce, tylne szyby uchylane, tylna 
szyba ogrzewana, w ciągłej eksploatacji, ważny przegląd i OC, 
stan b. dobry -1.100 zł. Chocianowiec, teł. 076/817-50-51 pro­
sić Daniela .
o  FIAT 126p FL, 1992 r., 650 ccm, turkusowy, pełny lifting, 

deska rozdz. nowego typu, alternator, zapłon w stacyjce, 
aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry - 650 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K79587915 

FIAT 126p, 1992 r, 98 tys. km, 650 ccm, zielony, szyberdach, 
tylne szyby uchylane, hak, stan dobry - 600 zł + opłaty. Czaple, 
powiat złotoryjski, tel. 0691/93-49-86,0693/48-73-37 
FIAT 126p, 1992 r., 18 tys. km, 650 ccm, biały, RO, tylne szyby 
uchylane, w ciągłej eksploatacji, stan dobry - 500 zł. Jawor, tel. 
0604/22-44-89
FIAT 126p, 1992 r., 650 ccm, czerwony, blacharka do remontu 
- 750 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 0602/31-80-56 
FIAT 126p, 1992 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, I właściciel, 
garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2006 r., lot­
nicze fotele, stan techn. dobry - 800 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
844-27-80
13 FIAT 126p FL, 1993 r., 650 ccm, czerwony, pełny lifting, 

deska rozdz. nowego typu, zapłon w stacyjce, lotnicze fo­
tele, aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry • 850 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79587905 

FIAT 126p, 1993 r., zielony, aktualny przegląd i OC, hak, stan 
techniczny dobry, dodatkowo przyczepa • 1.500 zł. Gromadka, 
woj. dolnośląskie, tel. 075/738-30-16,0502/39-12-70 
FIAT 126p, 1993 r., 30 tys. km, 594 ccm, czerwony, stan dobry, 
konserwacja nadwozia, tylne szyby uchylane, zapłon w stacyj­
ce -1.400 zł. Lubin. tel. 0505/05-60-90 
FIAT 126p, 1993 r., 29 tys. km, 650 ccm, czerwony, lotnicze 
fotele, dmuchawa, zapłon w stacyjce, ekonomiczny, ważny prze­
gląd i OC, stan dobry, do małych poprawek lakierniczych -1.050 
zł. Lubnów, tel. 074/819-91-08,0697/48-82-62 
FIAT 126p FL, 1993 r., 650 ccm, zielony, garażowany, oryg. 
lakier, bez wypadku, przegląd i OC do 05.2006 r., po wymianie 
resora, hamulców i akumulatora, lotnicze fotele, rozkładane, 
tylna szyba ogrzewana, dmuchawa, stan b. dobry -1.150 zł. 
Małuszów, gm. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0601/
38-67-22
FIAT 126p, 1993 r.,58 tys. km, 650 ccm, biały, stan techn. ide­
alny, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, lotni­
cze fotele/przegląd do 2006 r. • 1.400 zł. Wałbrzych, teł. 074/ 
844-27-80
FIAT 126p, 1994 r., 650 ccm, niebieski, stan silnika i skrzyni 
biegów b. dobry, stan opon dobry - 470 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
27-20-17
FIAT 126p el, 1994 r., 650 ccm, żółty, alarm, tylne szyby uchy­
lane, tylna szyba ogrzewana, przegląd ważny do 05.2006 r., 
nowe opony, w ciągłej eksploatacji - 1.300 zł, powiat jelenio­
górski, tel. 075/641-35-13,0603/87-91-25 
FIAT 126p el, 1994 r ,  czerwony, stan dobry, przegląd do
10.02.2006 r., hak, bagażnik dachowy - 900 zf. Jelcz-laskowi- 

>se, teł. 071/318-24-22
FIAT 126p el, 1994 r., 75 tys. km, 650 ccm, zielony, demne 
szyby, sportowy tłumik, nowy akumulator, atrakcyjny wygiął -
1.100 zł. Raszków, powiat kłodzki, tel. 074/873-61 -83
FIAT 126p, 1994 r., 650 tys. km, 650 ccm, niebieski, stan dobry 
-1.200 zł. Świdnica, tel. 0696/03-82-63 
FIAT 126p, 1994 r, 64 tys. km, 650 ccm, biały, I właściciel, 
garażowany, nowe opony, ważny przegląd do 2006 r., lotnicze 
fotele -1.400 zł. Watorzych, tel. 074/844-27-80 
FIAT 126p, 1994 r., 650 ccm, kolor morski, zadbany, fotele lot­
nicze, dmuchawa, nowe opony, kołpaki, nadkola plastikowe, 
aktualny przegląd i OC, stan b. dobry -1.250 zł. Złoty Stok, tel. 
074/817-50-82.0600/94-24-15
□  FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, czerwony, pełny fifting, 

deska rozdz. nowego typu, alternator, zapłon w stacyjce, 
aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry -1.100 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K79587885 

FIAT 126p eł, 1995 r., 60 tys. km, 650 ccm, zielony, zapłon w 
stacyjce, alarm, sportowe fotele z zagłówkami, RO Pioneer, stan 
dobiy, przegląd do 07.2006 r. - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0605/
10-00-63
FI£T 126p, 1995 r., 80 tys. km, biały, stan dobry, nowy akumu­
lator, aktualny przegląd -1.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-54-90 
po godz. 18
FIAT 126p el, 1995 r., 90 tys. km, 650 ccm, zielony, stan techn. 
dobry, nowy akumulator, tylne szyby uchylane, deska rozdz. 
nowego typu - 1.000 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0691/
30-34-51,0500/03-76-86
FIAT 126p, 1995 r., 52 tys. km, 650 ccm, biały; zadbany, nowy 
resor, konserwacja - 1.300 zł. Tarnów Grodkowski, teł. 077/ 
'415-70-20,0502/65-94-40
FIAT 126p ełx, 1995 r., 248 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan 
dobry, nowe opony, ważny przegląd i OC, dodatkowe światło 
.stop*, zderzaki w kolorze nadwozia, tylna szyba ogrzewana -
1.300 zł. Trzeboszowice, powiat nyski, tel. 0693/25-60-56,06971 
92-73-26

FIAT 126p el, 1995 r., 56 tys. km, 650 ccm, zielony, alternator, 
zapłon w stacyjce, tylne szyby uchylane, tylna szyba ogrzewa­
na, blokada skrzyni biegów, alarm, oznakowany, kpi. kół zimo- 
wych, bagażnik dachowy, stan b. dobry • 2.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/664-27-64, A6G6/59-16-27 
FIAT 126p, 1995 r.^80 tys. km, biały, nowy akumulator, tylne 
szyby uchylane, ważny przegląd, stan dobry - 1.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/341-54-50 po godz. 18 
FIAT 126p el,'1995/96 r., 650 ccm, czerwony, zarejestrowany, 
ważny przegląd i OC, oryg. lakier, stan b. dobry -1.000 zł. Strze­
gom, tel. 0605/57-64-56
FIAT 126p el, 1996 r., 73 tys. km, 650 ccm, czerwony, bez wy­
padku, stan b. dobry, garażowany, blokada skrzyni biegów, lot­
nicze fotele - 2.300 zł. Bobolice, tel. 074/810-04-99, 0698/
73-36-10
FIAT 126p el, 1996 r., 69 tys. km, 650 ccm, zielony, stan techn. 
b. dobry, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, 
lotnicze fotele, ważny przegląd do 2006 r. • 1.700 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-27-80
FIAT 126p FL, 1996 r., 62 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowy
akumulator (gwarancja), 2 nowe opony • 1.600 zł. Chróstnik,
powiat lubiński, tel. 076/749-22-03
FIAT 126p, 1996 r., niebieski, nowe opony, przegląd do 2006 r.,
garażowany, bez korozji - 2.000 zł. Kępino, teł. 071/796-12-31
FIAT 126p el, 1996 r, 650 ccm, niebieski • 1.300 zł. Krosnowi-
ce, powiat kłodzki, teł. 0661/71-53-25
FIAT 126peł, 1996 r., 94 tys. km, 650 ccm, czerwony, zadbany,
RO, opony letnie i zimowe - 1.800 zł. Oleśnica, tel. 0601/
14-43-61
FIAT 126p el, 1996 r., 80 tys. km, zielony, stan dobry -1.700 zł. 
Podgórki, powiat złotoryjski, tel. 0663/81-00-91 
FIAT 126p el, 1996 r., 55 tys. km, 650 ccm, czerwony, dmucha­
wa, tylna szyba ogrzewana, rozkł. siedzenia, ważne przegląd i 
OC, stan opon b. dobry, stan ogólny dobry • 1.550 zł. Prze­
mków, powiat połkowicki, teł. 076/831-08-07,0502/65r70-98 
FIAT 126p, 1996 r., 650 ccm, czerwony, tylna szyba ogrzewa­
na, tylne szyby uchylane -1.800 zł. Strzelin, tel. 0600/34-12-95 
FIAT 126p el, 1996 r., 50 tys. km, 650 ccm, zielony, eksploato­
wany przez kobietę, nowe opony, tłumik i zawieszenie, po re­
moncie, blokada skrzyni biegów, oznakowany, do dalszego użyt­
kowania bez inwestowania - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
311-5145,0602/77-09-77
FIAT 126p el, 1996 r., 68 tys. km, 650 ccm, czerwony, stań b. 
dobry, ważny przegląd i OC, RO, zadbany - 1.800 zł. Wscho­
wa, tel. 0609/68-18-10
FIAT I26p el, 1996 r., 650 ccm, niebieski, alternator, fotele lot­
nicze, kołpaki, żarówki H4, nadkola plastikowe, oznakowany, 
pasy bezwł., dmuchawa, podgrzewana szyba tylna, stan b. do­
bry • 1.650 zł. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0508/50-44-62, 
0889/52-59-74
FIAT 126p el, 1996/97 r„ 70 tys. km. 650 ccm, czerwony, oryg. 
lakier i przebieg, kubełkowe fotele, dmuchawa, nowy akumula­
tor, garażowany, plastikowe nadkola, stan idealny - 2.580 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
13 FIAT 126p el, 1997 r., 650 ccm, zielony, pełny lifting, de­

ska rozdz. nowego typu, alternator, zapłon w stacyjce, za­
dbane wnętrze, aktualne OC, stan silnika i blacharki do­
bry • 2.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79587895 

FIAT 126p el, 1997 r., 80 tys. km, 650 ccm, czerwony, tylne 
szyby uchylane, rozkł. siedzenia, zagłówki, stan b. dobry, kpi. 
nowych opon zimowych • 1.700 zł. Racibórz, tel. 0601/55-30-10, 
0885/27-64-25
FIAT 126p eł, 1997 r., 83 tys. km, 650 ccm, granatowy, stan b. 
dobry, po remoncie blacharki, ważne przegląd i OC, w ciągłej 
eksploatacji - 1.990 zł. Wrocław, tel. 071/345-68-05, 0886/
75-30-89
FIAT 126p el, 1997 r., 650 ccm, zielony, garażowany, oryg. la­
kier, bez wypadku, stan techn. b. dobry • 2.200 zł, powiat kroto­
szyński, teł. 0607/56-9545
FIAT 126pelx, 1997 r., 105 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, 
nowe 2 opony, tylne szyby uchylane, dmuchawa, zadbane wnę­
trze, stan dobry -1.950 zł. Strzelin, tel. 071/393-07-24,0609/
12-26-80
FIAT 126p, 1998 r„ 650 ccm, czerwony, zadbany, ważny prze­
gląd i OC - 2.400 zł. Tel. 0691/16-13-15 
FIAT 126p elx, 1998 r., 90 tys. km, 650 ccm, zielony, tylna szy­
ba ogrzewana, alarm, kpi. kół zimowych, przegląd do 03.2006 
r. • 1.900 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 075/745-02-29 
FIAT 126p elx, 1998 r., 56 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, 
stan b. dobry • 3.000 zł. Borek Wlkp., powiat gostyński, tel. 05091
90-87-16
FIAT 126p el, 1998 r., 650 ccm, zielony, alarm, blokada skrzyni 
biegów, nowe amortyzatory -1.800 zł. Gręboszyce, powiat ole­
śnicki, tel. 0605/88-31 -92
FIAT 126p, 1998 r., 65 tys. km, 650 ccm, błękitny, stan dobry, I 
właściciel, bez wypadku, garażowany, hak - 2.600 zł. Kalisz, 
tel. 0694/71-78-73
FIAT 126pełx TOWN, 1998 r., 86 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
alarm, ważny przegiął i OC, I właściciel, garażowany, zadba­
ny, bez wypadku, stan techn. b. dobry 12.200 zł. Stary Pacz­
ków, tel. 077/431-75-82,0694/08-35-00 
FIAT 126p el, 1998 r., 57 tys. km, 650 ccm, zielony, I właściciel, 
garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2006 r., fo­
tele lotnicze, stan techn. idealny • 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
844-27-80
FIAT 126p elx, 1998 r., 650 ccm, zadbany, i właściciel, oryg. 
lakier, bez wypadku, nowe opony, kołpaki, nadkola plastikowe, 
aktualny przegląd i OC, stan b. dobry - 2.250 zł. Złoty Stok, tel. 
074/817-50-82,0600/94-24-15
FIAT 126p ELX TOWN SX, 1999 r„ 77 tys, km, 650 ccm. czer­
wony, I właściciel, garażowany, 4 zagłówki, tylna szyba oorze- 
wana - 2.100 zł. Nowice, powiat świdnicki, tel. 0508/24-19-72 
FIAT 126p el, 1999 r., 13 tys. km, niebieski, blokada skrzyni 
biegów, stan b. dobry • 2.950 zł. Nysa, tel. 0888/12-21-84 
FIAT 126p TOWN, 1999/00 r., 650 ccm, zielony, I właściciel, 
książka serwisowa, immobilizer, opony zimowe - 2.700 zł lub 
zamienię na Fiata Tempra kombi, 1994 r. Legnica, tel. 0660/ 
37-79-23
FIAT 126p TOWN, 2000 r., 44 tys. km, 650 ccm, zielony, stan b. 
dobry - 3.500 zł. Lubin, tel. 0509/28-23-68 po godz. 15 
FIAT 132ARGENTA, 1981 r., 170 tys.km, 2000 ccm, benzyna, 
fioletowy, inst. gazowa, 5-biegowy, centr. zamek, el. otw. szyby, 
hak, welurowa tapicerka, opony letnie i zimowe, stan dobry •
2.300 zł. Bukowinka, gm. Twardogóra, tel. 071/315-78-68 
FIAT ALBEA, 2003 r., 113 tys. km, 1200 ccm, 80 KM, inst. ga­
zowa, bordowy metalik, instalacja gazowa, bez wypadku, zu­
życie paliwa 8 1 gazu/100 km, RM • 18.500 zł. Zielona Góra, tel. 
0606/69-04-91
FIAT ALBEA. 2004/05 r., 7 tys. km, 1242 ccm, 16V, platynowy 
metalik, kOpiony w salonie, na gwarancji, I właściciel, wspoma­
ganie kier., poduszka pow., radio Jmmobilizer -27.500 zł, cena 
w salonie - 36.000 zł. Kłodzko, tel. 074/867-72-55, 0693/
53-08-88, 0601/30-09-70
13 FIAT BRAVA, 1995 r., 138 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 

5-drzwiowy, poduszka pow., ABS, wpomaganie kier, el. 
otw. szyby, alum. felgi, kpi. dokumentacja, opłacona akcy­
za, przygotowany do rejestracji, stan b. dobry -10.500 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-94-70,0603/89-10-55 K79591495 

FIAT BRAVA, 1995/96 r„ 98 tys. km, 1600 ccm, 16V, perłowo- 
grafitowy, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i ręg. luster­
ka, RO, 2 poduszki pow., roleta bagażnika, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, alum. felgi Borbet, stan b. dobry • 8.200 zł 
+ akcyza ok. 250 zł. Rawicz, tel. 0607/40-20-17'
□  H  FIAT BRAVA, 1996 r., 150 tys. km. 1400 ccm. bor­

dowy, bez wypadku, poduszka pow., alarm, centr. zamek, 
RO, śrium. felgi, I Waśddel. stan idealny • 12.900 zł lub 
zamienię, możliwe raty. Kamienna Góra, tel. 075/ 
74444-55,0605/5548-22 K79586125

□  BśHD FIAT BRAVA, 1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, zielony metalik, wspomaganie kier., el. ster. szyby i 
lusterka, regid. kierownica, RO + głośniki, stan b. dobry •
14.500 zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 077/436-98-01,0504/
03-26-21 K79588555

FIAT BRAVA SX. 1996 r„ 179 tys. km. 1400 ccm. 12V. wiśnio­
wy metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
alum. felgi, właściciel niepalący - 9.200 zł. Wrocław, tel. 071/
311-56-25,0691/51-62-06
FIAT BRAVA, 1996 r., 74 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, radio, 
5-drzwiowy • 7.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 0880/8047-50

FIAT BRAVA, 1996 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy metalik, wspo­
maganie kier., centr. zanfek, eł. otw.-szyby, RO, t właścidel, 
kupiony w salonie, bez wypadku, stan b. dobry;-10£00 zł. Ry­
dzyna, powiat leszczyński, tel. 0607/15-54-36 s * ■
FIAT BRAVA, 1996 r., 121 tys. km, 1400 tem, benzyniś, 75 KM, 
12V, wrzosowy metalik, 2 poduszki pow., immobilizer, wspo­
maganie kier., reguł, kierownica, radio, stan techniczny b. do­
bry, zadbany, sprowadzony z Niemiec, na tablicach celnych, 
bez wypadku • 6.900 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0504/80-3045, 
0500/15-13-75
FIAT BRAVA, 1996 r., 117 tys. km, 1800 ccm, 16V, szampański 
metalik, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., poduszka 
pow., 2 tygodnie w kraju -10.900 zł. Żary, tel. 0695/6747-28 
(3 B3E FIAT BRAVA, 1997 r., 1400 ccm, złoty metalik, 

kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, poduszka 
pow., immobilizer, RO • 15.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/
843-36-04,0668/12-5444 K79590675 

FIAT BRAVA S, 1997 r.. 127 tys. km, 1400 ccm, 12V, czerwony 
metalik, centr. zamek, alarm + antynapad, immobilizer, poduszka 
pow., lakierowane zderzaki, reguł, kierownica i pasy, nowy układ 
wydechowy, tarcze ham., klocki i łożyska przednie -10.100 zł. 
Wrodaw, teł. 071/350-04-55,0504/14-97-38 
FIAT BRAVA, 1997 r., 94 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalic, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., immobilizer, stan dobry, w kraju od 6 lat, poduszka 
pow. -11.500 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/
844-84-64,0692/22-60-96
FIAT BRAVA, 1997 r., 84 tys. km, 1900 ccm, turbo D, srebrny 
metalik, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, zadbany, w 
kraju od roku, zarejestrowany - 13.500 zł. Leszno, tel. 0609/
85-09-09
FIAT BRAVA, 1997 r., 112 tys. km, 1600 ccm, 16V, seledynowy 
metalik, eł. otw. szyby I reg. lusterka, oclony w całości, karta 
pojazdu, stan b. dobry - 10.900 zł. Lubiąż, tel. 071/389-75-97, 
0606/6642-15
FIAT BRAVA, 1997 r.. 102 tys. km, 1400 ccm, 12V, srebrny 
metalik, ABS, el. otw. szyby, alum. felgi, wspomaganie kier., 
RO, atrakcyjny wygląd, zadbany • 14.500 zł. Mirków, powiat 
wrodawski, tel. 071/315-14-03,0504/56-27-90 
FIAT BRAVA, 1997 r., 155 tys. km, 1400 ccm, 12V, benzyna, 
inst., zielony metalik, poduszka pow., szyberdach, el. reg. re­
flektory • 12.500 zł. Zielona Góra, teł. 0663/63-67-52 
FIAT BRAVA, 1997 r., 100 tys. km, 1900 ccm, turbo D, szary 
metalik, ABS, poduszka pow., RO, el. reg. lusterka, eł. otw. szy­
by, el. reg. reflektory, immobilizer, centr. zamek, I właściciel, 
karta pojazdu -12.600 zł łub zamienię na tańszy. Złotoryja, tel. 
076/878-16-63,0502/42-98-02
FIAT BRAVA, 1997/98 r., 67 tys. km, 1400 ccm, 12V, bordowy, 
5-drzwiowy - 16.900 zł. Opole, tel. 077/442-01-90, 0605/ 
6446-87
BI DHB FIAT BRAVA, 1998 r, 87 tys. km, 1600 ccm, 16V, 

103 KM, niebieski metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, el. ster. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., immobilizer, bez wypadku, 
serwisowany, stan b. dobry • 19.000 zł. Legnica, tel. 0600/
21-68-00 160166625 

FIAT BRAVA, 1998 r., 1600 ccm, 16V, srebrny metalik, podusz­
ka pow., pełne wyposażenie elektr., RO, bez wypadku -11.600 
zł. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 0608/51-35-97 
FIAT BRAVA, 1998/99 r., 1400 ccm, 12V, katalizator, 5-drzwio- 
wy, kupiony w salonie, poduszka pow., el. reg. reflektory, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., oryg. RO, reguł, kierownica, 
obrotomierz, centr. zamek, alarm + pilot, oznakowany, dzićlona 
kanapa, reg. wys. foteli, garażowany, zadbany -14.000 zł lub 
zamienię na tańszy. Paczków, powiat nyski, tel. 0609/54-20-06 
C9 H-na FIAT BRAVA, 1999 r., 1600 ccm, benzyna, niebie­

ski metalik, alum. felgi, eł. otw. szyby, immobilizer, RO, 
wspomaganie, kupiony w salonie, serwisowany, bez wy­
padku -19.900 zł (możliwe raty) lub zamienię. Wabrzych, 
tel. 074/843-36-04,0668/12-5444 . K79590615 

FIAT BRAVA, 1999 r., 90 tys. km, 1400 ccm, 16V, zielony meta­
lik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, poduszka 
pow., RO, kupiony w salonie, stan b. dobry -13.800 zł. Kępno, 
tel. 062/782-09-18,0505/14-34-00 
FIAT BRAVA SX, 1999 r., 155 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 82 
KM, czerwony, 4 poduszki pow., alarm, wspomaganie kier., RO, 
2 kpi. opon, serwisowany, I właśadel, kupiony w salonie w kra­
ju, kpi. dokumentacja, zactoany • 13.700 zł. Wrodaw, tel. 0691/ 
71-10-50
13 B3B FIAT BRAVASX, 2000 r„ 113 tys. km, 1200 ccm, 

16V, 80 KM, czerwony, kupiony w salonie w Polsce, I wła- 
ścideł, 2 poduszki pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, 
alarm, el. ster. szyby, fabryczny RO, wspomaganie kier., 
stan idealny - 19.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79589175 

(3 FIATBRAVA, 2000 r., 96 tys. km, 1600 ccm, benzyna 100 
KM, srebrny, ABS, wspomaganie, 2 poduszki pow., el. ster. 
szyby, napinać ze pasów, immobilizer, centr. zamek, ku­
piony w salonie, I właśddel, zdjęda: dcs.autogielda.com.pl 
- 15.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-15-94,0500/16-95-29 
K79591345

FIAT BRAVA SX. 2000 r., 116 tys. km, 1900 ccm. jTd, 105 KM, 
czarny metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. za­
mek, ABS, poduszka pow., po wymianie oleju i filtrów, kupiony 
w salonie, garażowany, kpi. opon zimowych -19.500 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0508/45-69-60,0608/69-06-87 
FIAT BRAVO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, stan dobry, właśdciel niepalący, alum. felgi, eł. otw. szyby, 
zadbany, centr. zamek - 6.700 zł + opłaty. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0661/84-36-18,0607/10-74-06

FIAT BRAVO, 1996/97 r., 1400 ccm, 12V, czarny, alum. felgi, 
stan idealny • 9.900 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 
0663/31-76-76,0697/88-64-97
m  FIAT BRAVO, 1997 r., 218 tys. km, 1600 ccm, perłowo- 

bordowy, el. ster. szyby, centr. zamek, wspomaganie,. po­
duszka pow., alum. felgi, stan b. dobry • 9.000 zł lub za­
mienię na droższy. Nowa Sól, tel. 0886/37-36-63 
150185575

□  S IE  FIAT BRAVO, 1997 r., 111 tys. km, 1400 ccm; ben­
zyna, bordowy, ABS, wspomaganie kief., 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, ćentr. zamek, RO + głośniki, 
sprow. z Niemiec, opłacony, przygotowany do rejestracji -
11.600 zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 0504/03-26-21 
K79588525

FIAT BRAVO, 1997 r.. 100 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielony 
metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, RM, centr. zamek, 
halogeny, welurowa tapicerka, poduszka pow., opłacony - 9.500 
zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-61-31,0500/2547-91 
FIAT BRAVO, 1997 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo D, niebie­
ski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
zarejestrowany -10.700 zł. Świebodzin, tel. 0660/70-72-31 
FIAT BRAVO, 1999 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 16V, grafitowy 
metalik, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
klimatyzacja, skrzynia biegów Tiptronic, ABS, centr. zamek, 
aium. felgi, maska do lakierowania - 9.000 zł + opłaty. Góra, teł. 
0888/81-56-02
FIAT BRAVO, 1999 r., 62 tys. km, 2000 ccm, HGT 155 KM, 
czarny metalik, pełne wyposażenie, po tuningu, do wymiany 
lewa lampa, książka serwisowa (ostatni wpis przy przeb. 57 
tys. km.) • 13.500 zł + opłaty. Legnica, tel/ 0505/56-30-93 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 90 tys. km, 704 ccm, zielony 
metalik, garażowany, ważne przegląd i OC, atrakcyjny wygląd, 
II właśdciel, bez korozji, stan b. dobry • 3.500 zł. Grodków, po­
wiat brzeski, tel. 077/415-90-09 po godz. 15,0696/07-08-15 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 105 tys. km, 900 ccm, bordowy, 
stan dobry • 3.000 zł. Żywocice, powiat krapkowicki, tel. 0694/ 
27-61-55

FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 60 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
biały, RO, szyberdach, el. reg. reflektory, zarejestrowany, karta 
pojazdu, bez wypadku, oryg. przebieg, sprowadzony z Niemiec
• 4.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/2141-62,074/831-2747 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 130 tys. km, 704 ccm + inst. 
gazowa, zielony metalik, hak, RO • 3.500 zł. Gostynie, tel. 062/ 
763-1344
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 ccm, ciemnoniebieski, OC 
ważne do 07.2006 r. - 3.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/53-61-36 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 900 ccm, morski, zarejestrowa­
ny - 4.000 zł. Leszno, tel. 0601/08-99-17 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r, 138 tys. km, 899 ccm, benzyna, 
czarny, blokada skrzyni biegów, szyberdach, nowe opony, tyj; 
ne szyby uchylane, atrakcyjny wygląd • 4.300 zł. Snowidza, 
powiat jaworski,-tel. 0606/31-71-12 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 80 tys. km, 700 ccm, bordowy 
metalik, tylne szyby uchylne, garażowany - 3.500 zł. Stara By­
strzyca, powiat kłodzki, tel. 074/811-25-56,0692/68-38-33 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 83 tys. km, 900 ccm, srebrny 
metalic, alarm ♦ pilot, tylne szyby uchylane, opony zimowe, RO
♦ głośniki - 3.900 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, teł. 0668/ 
27-39-76
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 ccm, niebieski metalik, II 
właścidel (kobieta), alarm, po wymianie wahaczy, pompki pali­
wa, gażnika i łańcuszka rozrządu, ważne przegląd i OC - 2.800 
zł. ŚdnawAa Średnia, powiat kłodzki, tei. 0505/25-04-01 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 120 tys. km, 704 ccm, 23 KM, 
niebieski metalik, FSM PF 170/700, szyberdach, ważne prze­
gląd i OC, dużo nowych częśd, opony zimowe ♦ felgi, pasy 
bezwł. z tyłu, stan dobry - 3.000 zł. Świętoszów, powiat bole­
sławiecki, tel. 075/735-57-01,0604/28-01-71 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 903 ccm, zielony metalik, ku­
piony w salonie, centr. zamek, tylne szyby uchylane, stan b. 
dobry • 4.300 zł. Wałbrzych, tel. 0604/4647-72 
FIAT CINOUECENTO, 1993/94 r„ 704 ccm, benzyna, tfarm ♦ 
plot, RO, oznakowany, stan b. dobry - 3.500 zł. Wrocław, tel. 
0608/10-12-15

13 Q3E FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm, niebieski, 
kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, immobili­
zer • 3.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0604/ 
4047-11 K79590925

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 133 tys. km, 900 ccm, niebieski 
metalik, stan dobry, właścidel niepalacy, pierwszy właśddel, 
szyby tylne uchylane, silnik po remoncie • 4.600 zł. Olesno, tel. 
034/35842-07
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 87 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
stan techn. b. dobry, i vtfaśddel, garażowany, 5-biegowy, nowe 
opony, ważny przegląd do 2006 r., oryg. lakier - 4.100 zł. Wał­
brzych, tel. 074/844-27-80
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 899 ccm, benzyna, szary, za­
dbany, ekonomiczny, RO Philips, centr. zamek, alarm, stan 
techn. b. dobry - 5.500 zł. Wrodaw, teł. 0508/26-74-88 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r„ 100 tys. km, 899 ccm, czarny, 
bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, RM, nowy ukł. wydecho­
wy, dużo nowych częśd, dzielona tylna kanapa, tylna szyba 
ogrzewana (tylne uchylane), wyderaczka, szyberdach, właśd­
del niepalący, stan opon b. dobry • 6.300 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/752-17-90,0607/55-83-57
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 704 ccm, benzyna, zielony me­
talik, tylne szyby uchylne, estetyczny wygląd, zadbany, ważne 
przegląd i OC - 3.900 zł. Kłodzko, teł. 0609/45-10-70 
FIAT CINOUECENTO, 1994>., 45 tys. km, 700 ccm, niebieski 
metalik, alarm, Mul-T-Lock, nowe opony, mało używany, stan 
b. dobry - 4.500 zł. Wrodaw, teł. 0501/47-9648 
FIAT CINOUECENTO ED, 1994/95 r„ 91 tys. km, 700 ccm, zie­
lony metalik, alarm ♦ pilot, tylne szyby uchylane, zegarek, tylna 
szyba ogrzewana, RO Pioneer, listwy boczne, dzielona tylna 
kanapa, plastikowe nadkola, atermiczne szyby, garażowany, 
stan b. dobry • 3.700 zł. Grzymalin, gm. Miłkowice, powiat le­
gnicki, tel. 0691/99-18-69
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r„ 116 tys. km, 900 ccm, srebr­
ny metalik, nowy akumulator, hamulce, szyberdach • 4.400 zł. 
Kalisz, tel. 0888/62-70-15
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r„ 900 ccm, benzyna, biały, RO, 
zadbany, tylne szyby uchylane; 5-biegowy, stan b. dob»v - 3.400 
zł *  opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0507/12-66-78 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r.. 97 tys. km. 700 ccm, zielony 
metalik, blokada skrzyni biegów, tylne szyby uchylane, tylna 
szyba ogrzewana z wycieraczką RO, kołpaki, listwy boczne, 
plastikowe nadkola, zegarek, nowe amortyzatory przednie i 
drążki kierownicze, nowy rozrząd, ważny przegląd do 2006 r„ 
zadbany, stan b. dobry • 3.500 zł. Wrodaw, tel. 071/784-34-11, 
0880/05-19-90

03 ffiSH FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 125 tys. km, 704 
ccm, biały, I właściciel, przegląd i OC do 01.2006 r., alarm, 
RO, bez zapachu nikotyny, zadbany • 4.000 zł. środa ślą­
ska, tel. 0609/04-91-68 140199745 

FIAT CINOUECENTO SUITĘ, 1995 r., 104 tys. km, 900 ccm, 
fioletowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, 
alarm, zderzaki w kolorze nadwozia, garażowany, zadbane 
wnętrze, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd • 6.100 zł. Teł. 0889/ 
33-12-20
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 80 tys. km, 900 ccm. wtiysk, 
tylne szyby uchylane, alarm, RO, nowe opony, 2 opony zimo­
we, nowy akumulator, szyberdach, oddęde zapłonu, tylna szy­
ba ogrzewana, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, listwy 
ozdobne, przegląd do 07.2006 r., garażowany, zadbany - 5.500 
zł. Brzeg, tel. 077/416404)5,0606/96-3744 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 138 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
szary metalik, stan b. dobry, bezwypadkowy, garażowany, bocz­
ne szyby uchylne, immobilizer, alarm, komplet opon zimowych 
• 4.500 zł. Mokrzeszów, tel. 074/850-89-53,0606/32-00-92 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, czerwony, stan dobry, 
alarm ♦ pilot, plastikowe nadkola, ważny przegląd i OC, ozna­
kowany - 4.000 zł. Jabłów, powiat wałbrzyski, teł. 074/845-03-27 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 97 tys. km, 700 ccm, czarny, 
alarm, RO, po wymianie tarcz, łańcuszka i amortyzatorów - 3.600 
zł. Kłodzko, tel. 0691/88-82-51,074/867-19-18 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 75 tys. km, 700 ccm, srebrny 
metalik, garażowany, oryg. lakier, bez wypadku, faktura zaku­
pu, atermiczne szyby, zadbany, nowe opony, stan idealny • 4.600 
zł. Rawicz, tei. 0609/87-02-24
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 114 tys. km, 705 ccm, czarny, 
zacfoany - 3.200 zł. Wałbrzych, tel. 0505/07-9848 
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r., 75 tys. km. 700 ccm. benzy­
na, stan b. dobry, bez wypadku - 3.100 zł. Boguszów-Gorce, 
powiat wałbrzyski, tel. 074/844-87-29 
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r„ 80 tys. km, 704 ccm, benzy­
na, czerwony, II właśdciel, bez wypadku, RO, alarm, zadbany,

I rej. w 01.1996 r., tylna wycieraczka, tylna szyba ogrzewana, 
stan idealny - 5.400 zł. Oława, tel. 0698/61-89-12, 0694/
42-93-69
a  FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 96 tys. km, 700 ccm, czer­

wony, bez wypadku, oryginalny lakier, Mul-T-Lock, stan b. 
dobry - 4.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0607/
15-20-09 K79589785 

(33 H3ZD FIAT CINOUECENTO, 1996 r„ 69 tys. km, 700 
ccm, niebieski metalik, II właśddel, w dągłej eksploata­
cji, RO Pioneer *  głośniki, bez wypadku, alarm, centr. 
zamek - 4.300 zł. Wrocław, tel. 0509/20-29-96 
150194415

FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 70 tys. km, 700 ccm, czerwony, 
RO, nowe opony, I właśddel, ważne przegląj i OC do 2006 r., 
garażowany • 4.200 zł lub zamienię na droższy, np. na VW Golfa, 
Opla Corsę. Kępno, tel. 0609/184142 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r„ 90 tys. km, 700 ccm, benzyna, 
czarny, stan b. dobry, alarm - 5.000 zł. Opole, tel. 0607/12-73-50. 
0604/49-87-64
FIAT CINOUECENTO. 1996 r„ 100 tys. km, 700 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, butla gazu w miejscu koła zapasowego, centr. 
zamek *  2 piloty, immobilizer, konsola środkowa, kpi. kół zimo­
wych - 4.999 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0506/
11-33-57
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1996 r., 87 tys. km, 700 ccm. 
zielony metalik, bez wypadku, tylne szyby uchylne, RO ♦ gło­
śniki, stan b. dobry, II właściciel, blokada skrzyni biegów - 6.000 
zł. Gostyń, tel. 0505/34-99-64
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1996 r., 704 ccm, benzyna, blsty 
4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, ważne przegląd i OC, zare­
jestrowany, estetyczny wygląd • 5.300 zł. Kłodzko, tel. 0609/
45-10-70
FIAT CINOUECENTO VAN, 1996 r.. 267 tys. km. 700 ccm. 
benzyna, czarny, techn. sprawny, w ciągłej eksploatacji, prze­
gląd do 01.2006 r.. nowe opony przednie, wersja podstawo­
wa • 2.500 zł. Lewin Brzeski, tel. 077/412-73-36, 0692/
17-30-29

FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 99 tys. km, 700 ccm, czarny, 
stan dobry, nowy akumulator, nowe opony • 6.600 zł. Mokrze­
szów, tel. 074/850-87-01
FIAT CINOUECENTO, 1996 r„ 115 tys. km, 704 ccm, czarny, 
garażowany, zadbany • 4.300 zł. Przylesie Dolne, tel. 077/ 
415-25-20
FIAT CINOUECENTO SX, 1996 r., 80 tys. km. 900 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, II tóaśddel, zadbany, dużo nowych czę­
śd, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, immobilizer, alarm, stan 
b. dobry - 6.600 zł, możliwe raty. Świebodzice, powiat świdnic­
ki, tei. 0601/49-77-39,0601/09-62-26 
FIAT CINOUECENTO SX, 1996 r., 100 tys. km, 900 ccm, wtrysk, 
biały, el. otw. szyby, tylne szyby uchylane, RO z CD Blaupunkt 
*  4 głośniki, bagażnik dachowy na rowery, stan b. dobry - 4.750 
zł. Wrocław, tel. 0509/09-06-01 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 90 tys. km, 700 ccm, czerwony, 
garażowany, stan dobry • 3.000 zł. Wrodaw, tel. 071/357-68-69 
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1996 r., 700 ccm, biały, stan b. 
dobry, inst. gazowa (6.31/100 km), po remoncie silnika, po wy­
mianie klocków, szczęk i linki hamulcowej, nowy zbiornik pali­
wa, po wymianie gażnika (prod. polskiej), ważny przegląd do
06.2006 r. • 4.400 zł. Zawonia, powiat trzebnicki, tel. 071/
312-81-37,0888/26-72-68
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r„ 700 ccm, grafitowy metalik, 
centr. zamek, alarm + pilot, bez wypadku, oryg. lakier - 4.200 
zł. Legnica, teł. 0605/28-37-83
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r„ 74 tys. km. 700 ccm, benzy­
na, biały, oryg. lakier i przebieg, kupiony w 1997 r., RO, zega­
rek, blokada skrzyni biegów, nowy akumulator i układ ham., 
garażowany, ważny przegląd do 2006 r., stan b. dobry - 5.600 
zł lub zamienię nś Fiata 126p, Poloneza, raty. Wałbrzych, teł. 
074/848-31-59.0605/73-9^63
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1997 r., 704 ccm, benzyna, nie­
bieski, i właśddel, immobilizer, 4 zagłówki, dzielona tylna ka­
napa, listwy boczne, ważne przegląd i OC, zadbany - 7.300 zł. 
Kłodzko, teł. 0609/45-10-70
FIAT CINOUECENTO, 1997 r./700 ccm, zielony, ciemne.szyby 
i kierunkowskazy, centr. zamek, alarm • 5.600 zł lub zamienię 
na busa albo osobowy diesel (droższy). Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-75-60
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1997 r., 81 tys. km, 700 ccm, 
kolor stalowy metalik, blokada skrzyni biegów, zegarek, szyby 
atermiczne, uchylne szyby tylne, RO, nowe opony, aktualny 
przegląd i OC, zadbany, nowy akumulator i tłumiki • 4.300 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/847-79-04,0602/44-72-34 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 89 tys. km, 700 ccm, srebrny 
metalik, kupiony w salonie w kraju, dzielona tylna kanapa, blo­
kada skrzyni biegów, RO, tylne szyby uchylane, stan b. dobry -
5.400 zł lub zamienię na Inny. Wrodaw, tel. 071/79142-15, 
0603/77-9048
FIAT CINOUECENTO, 1997 r„ 72 tys. km, 700 ccm, błękitny 
metalik, II właśddel, książka serwisowa, blokada skrzyni bie­
gów, RO z panelem, 4 zagłówki, nowe klocki hamulcowe, waż­
ny przegląd do 06,2006 r., garażowany, zadbany, stan techn. b. 
dobry • 5.300 zł lub zamienię. Wrodaw, teł. 071/338-02-78,0603/
04-75-21
FIAT CINOUECENTO, 1997 r, 55 tys. km, 700 ccm, turkusowy, 
przegląd techn. ważny do 02.2006 r., stan dobry - 5.000 zł. 
Wrodaw. tel. 0606/41-87-57.0698/36-19-84 
FIAT CINOUECENTO HAPPY. 1997/98 r„ 80 tys. km. 900 ccm. 
srebrny metalik, 5-biegowy, RO, kupiony w salonie, 4 zagłówki, 
oznakowany, stan b. dobry - 7.000 zł lub zamienię na tańszy. 
Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1997/98 r., 71 tys. km, 700 ccm, 
srebrny metalik, stan b. dobry, bez wypadku, oryg. przebieg, 
ocynkowany, przegląd do 2006 r., II wrfaśddel, nowe opony, 
zadbane wnętrze • 3 .900 zł lub zamienię na Mercedesa 190 D, 
uszkodzonego. Kostomłoty, tel. 071/795-13-86,0698/42-12-08 
FIAT CINOUECENTO YOUNG. 1997/98 r.. 71 tys. km. 704 ccm. 
niebieski, I właśddel, kupiony w salonie, faktura zakupu, bez 
wypadku, garażowany, serwisowany, przegląd do 08.2006 r., 
dzielona tylna kanapa, tylne szyby uchylane, zadbany, stan 
techn. b. dobry ♦ opony zimowe - 5.550 zł. Strzelin, tel. 071/ 
793-82-38
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1997/98 r., 704 ccm, różowy 
metalik, I właśddel, faktura zakupu, atermiczne szyby, tylne 
szyby uchylane - 5.500 zł. Szewce, tel. 071/310-71-08,0693/ 
2241-50
C9 FIAT CINOUECENTO, 1998 r„ 900 ccm, benzyna, niebie­

ski, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan silnika i blacharki dobry, 
ważne przegląd i OC - 4.500 zł. Wrodaw, tel. 0605/
18-27-75 K79588265 

FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1998 r., 700 ccm, benzyna, ró­
żowy metalik, RO Blaupunkt, garażowany, bez wypadku, za­
dbany, stan b. dobry - 6.900 zł. Świebodzice, tei. 074/85443-01, 
0605/22-59-54
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 61 tys. km, 700 ccm, czerwony, 
immobilizer, 2 nowe opony, RO + głośniki, nowe świece, pom­
pa paliwa, przewody i wężyki, II właśddel (niepalący), zadba­
ny, ważny przegląd i OC • 4.700 zł. Tel. 0507/19-24-23 
FIAT CINOUECENTO. 1998 r.. 51 tys. km, 700 ccm, benzyna, 
czerwony metalik, alum. felgi, stan b. dobry • 6.900 zł. Legnica, 
tel. 0509/32-20-20
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 58 tys. km. 900 ccm, wtrysk, 
żółty, stan b. dobry - 5.800 zł lub zamienię na inny. Leszno, tel. 
065/520-81-67.0692/36-81-20
FIAT CINOUECENTO, 1998 r„ 85 tys. km, 900 ccm, srebrny 
metalik, immobilizer, centr. zamek + pilot, 2 kpi. kół (opony let­
nie i zimowe), stan b. dobry • 7.500 zł. Lubin, teł. 076/846-51-05, 
0888/83-02-86
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FIAT CINOUECENTO, 1998 r.. 700 ccm, czerwony. immobii­
zer, RO, 4 zagłówki, listwy boczne, zegarek, tylna wycieracz­
ka, nowe opony, kola zimowe, I właśddel, kupiony w salonie; 
stan b. dobry - 4.800 zl. Paczków, powiat nyski, tel. 077/ 
431-77-52,0661/89-35-04
RAT CINOUECENTO, 1998 r.. 704 ccm, benzyna, czerwony, II 
właściciel, dzielona tylna kanapa, halogeny, konsola. RO, do­
datkowe światło .stop', nowe opony, kpi. opon zimowych, po 
wymianie hamulców, garażowany, stan b. dobry - 5.400 zł. Ra­
to wice. gm. Czernica, powiat wrocławski, tel. 071/318-93-12, 
0661/78-79-11.0661/78-79-12
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1998 r.. 66 tys. km. 700 ccm, 
czamy. nowy rozrząd, klocki i tarcze ham„ płyny oraz oleje, 
RO, tylne szyby uchylane, zadbany • 6.200 zł. Wrocław, tei. 
0608/4845-38,0503/17-56-12
FIAT COUPE, 1995/., 142 tys. km. 2000 ccm, turbo benzyna. 
16V, czamy metalik, oryg. przebieg, skórzana tapicerka, klima­
tyzacja. ABS, alum. felgi, stan b. dobry -19.000 zł. Wrocław, 
tel. 0605/07-07-12
FIAT COUPE. 1999 r., 118 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrny, 
cent. zamek + pilot, wspomaganie kier., eł. otw. szyby i reg. 
lusterka, ABS, 2 poduszki pow., reguł, kierownica, immobiizer, 
ałun. felgi, kpi. opon zimowych - 25.000 zł lub zamienię na 
tańszy. Góra. tel. 0503/08-19-64.0606/85-10-12

O  FIAT MAREA ebr, 1996 r., 1800 ccm, automatyczna 
klimatyzacja, inst gazowa z butlą w miejscu koła za­
pasowego, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., alarm + pilot, RO z RDS-em + 8 głośników, 
el. reg. i podgrz. lusterka boczne, weiurowa tapicer­
ka, hak, reguł, kierownica i wys. fotela, podłokietniki 
-14.500 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/746-43-02 
W84017165

13 FIAT MAREA SEDAN, 1997 r„ 1600 ccm. 16V, kolor grafi­
towy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, po­
duszka pow., podłokietnik, immobiizer, kupiony w salo­
nie. kpi. dokumentacja -12.800 zl lub zamienię. Świdnica, 
tel. 074/853-31-10 ((79589355 

FIAT MAREA WEEKEND. 1997 r„ 17 tys. km, 1600 ccm, bor­
dowy, alarm, radio -12.000zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-5646. 
0605/38-38-37
FIAT MAREA SEDAN, 1997 r.. 146 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na, beżowy metale, I właściciel, kupiony w kraju, poduszka pow., 
wspomaganie kier.. RO, immobilizer, aiann + pilot, stan b. do­
bry -12 800 zł. Wałbrzych, teł. 074/847-30-94 
FIAT MAREA WEEKEND, 1997 r., 1600 ccm. 16V. benzyna, 
stan b. dobry, 2 poduszki pow., kfimatyzacja. ABS. eł. otw.szy- 
by. roleta bagażnika • 11.900 zł + opłaty ok. 1.000 zł. Wrodaw, 
teł. 0601/71-45-50
a  HOfl FIAT MAREA. 1998 r , 45 tys km, 1400 ccm. gra­

fitowy metalik. kipiony w salonie, serwisowany, bez wy­
padku, cent. zamek, eł. otw szyby, wspomaganie kier., 
poduszka pow., immobilizer - 18.900 zł. Wałbrzych, teł. 
074/843-36-04,0668/12-54-44 K79590645

□  FIAT MAREA KOMBI. 1998 r , 80 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna. grafitowy, wspomaganie, el. ster. szyby, poduszka, 
alarm. RO, kupiony w salonie -13.000 zł, możliwe raty. 
Wrocław, teł. 071/359-15-94,0500/16-95-29 K79591315

FIAT MAREA WEEKEND. 1998 r, 145 tys. km. 1800 ccm. ben­
zyna. 16V, zielony metalik, wszystkie el. dodatki, alum. felg. 
stan idealny -16.800 zł. Tel. 0601/55-16-99 
FIAT MAREA ełx, 1998 r.. 99 tys. km. 1800 ccm. 16V. inst. ga­
zowa, szary metalik. ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek. oryg. RM, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimaty­
zacja, ałum. felgi, weiurowa tapicerka, halogeny, opłacony -
13.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-61-31.0500/25-47-91 
RAT MAREA WEEKEND, 1998 r.. 49 tys. km, 1600 ccm. 16V. 
bordowy metdBc, kepiony w salonie, centr. zamek, el. otw. szy­
by. wspomaganie kier., poduszka powietrzna, immobiizer, ho­
mologacja na ciężarowy - 13.900 zł. Radwanice, tel. 071/
311-72-22,0605/26-44-65
RAT MAREA WEEKEND, 1999 r.. 90 tys. km, 2400 ccm, jTd. 
130 KM. perto woyanatowy, ałum. felgi, klimatyzaąa. el. otw. 4 
szyby i szyberdach, ABS, 2 poduszki pow.. sprowadzony, przy­
gotowany do rejestracji -19.500 zł. Leszno, teł. 0603/51-35-33 
FIAT MAREA. 2000 r.. 1900 ccm, jTd. błękitny metalik. 4 po­
duszki pow., ABS, el. otw. szyby, wspomaganie, klimatyzaąa, 
alum. felgi, stan b. dobry -17.400 zł ♦ opłaty 1.200 zł. Mocław. 
tel. 0601/71-45-50
RAT MAREA WEEKEND. 2001/02 r., 59 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 
oryg. RO, kpi. kół zimowych, kupiony w salonie. I właśddel. 
zadbany, pakiet ubezpieczeń (PZU) do 01.2006 r„ relingi da­
chowe, roleta bagażnika, po wymianie pasków, klocków i fil­
trów, centr. zamek + pilot - 24.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0692/ 
40-67-20
FIAT PALIO WEEKEND. 1998 r.. 65 tys. km. 1400 ccm, benzy­
na. inst. gaz., srebrny metalik, kupiony w salonie, I właśddel, 
RO ♦ głośniki, hak, stan techn. b. dobry -11.500 zł. Międzyle­
sie, powiat kłodzki, teł. 0693/28-76-54 
RAT PALIO WEEKEND. 1998 r., 68 tys. km. 1400 ccm, zielony 
metdflc, klimatyzacja, el. otw. szyby. 2 poduszki pow., cent 
zamek, RO, wspomaganie, zadbany - 9.600 zł. Wrocław, teł? 
0603/70-01-55
RAT PALIO WEEKEND, 1998/99r.. 89 tys. km, 1400 ccm, inst 
gazowa, niebieski metalik, kiąriony w salonie, alarm ♦ pilot, 
centr. zamek, roleta bagażnika, stan b. dobry -11.900 zl lub 
zamienię, możliwe raty. Otmuchów, powiat nyski, tel. 077/ 
431-45-60,0694/38-23-68,0506/35-26-72
□  BW  FIAT PALIO WEEKEND. 1999 r., 80 tys. km, 1400 

ccm, benzyna, zidony metalic, kupiony w salonie, I 'Ma­
ścicie!, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. doku­
mentacja, serwisowany, roleta bagażnika, RO ♦  głośniki, 
immobiizer, garażowany, stan idealny -13300 zł. Kamien­
na Góra. tel. 0606/23-66-76 K79587085

FIAT PALIO WEEKEND HL, 1999 r.. 135 tys. km. 1600 ccm, 
benzyna 16V, ciemnozielony metalik, aiann, centr. zamek. eL 
otw. szyby. hak. poduszka pow., wspomaganie kier.. RO. «n- 
mobili zer, relingi dachowe, halogeny, atermiczne szyby, homo­
logacja na ciężarowy -13.000 zł. Krotoszyn, tel. 0604/17-17-73 
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 86 tys. km. 1200 ccm. inst 
gazowa, wspomaganie kier., immobilizer. RO + głośniki, stan 
b. dobry -15.900 zł. Legnica, tel. 076/746-43-02 
FIAT PALIO WEEKEND. 1999 r.. 173 tys. km. 1700 ccm. turbo 
D. niebieski metalik, sprowadzony z Belgii, I właśddel. podusz­
ka pow., centr. zamek, d. otw. szyby, rdingi dachowe, wspo­
maganie kier., bez wypadku, oryg. lakier, serwisowany, kpi. 
dokumentacja, RO+głośniki, garażowany, stan idealny -16.000 
zł. Muchów, teł. 076/870-87-59,0509/99-23-89 
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 120 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, poduszka pow., centr. zamek, alarm, 
demne szyby boczne i tylna, I właśddel, kupiony w salonie, 
homologacja na ciężarowy - 11.800 zł. Wrocław, teł. 0600/
88-90-43
RAT PALIO WEEKEND, 1999 r, 120 tys. km, 1200 ccm. ben­
zyna. srebrny metalik, poduszka pow., przyciemnione szyby 
boczne i tylna, alarm, centr. zamek, kupiony w salonie, I właśd- 
dd. homologacja • 12.100 zł. Wrocław, td. 0600/88-9043 
B  FIAT PALIO WEEKEND, 2000 r„ 79 tys. km, 1200 ccm, 

biały, centr. zamek, wspomaganie kier., refinjj dachowe, 
homdogacja na dężarowy, el. otw. szyby, poduszka pow., 
RO, halogeny, zadbany, garażowany, atrakcyjny wygląd -
12.000 zł. Złotoryja, td. 076/8784049. 0600/29-79-07 
140194905

FIAT PALIO WEEKEND. 2000 r . 110 tys. km. 1200 ccm. 16V. 
kolor grafitowy metalik, kupiony w salonie w Polsce, bez wy­
padku, I właściciel, ABS, 2 poduszki pow, szyberdach. el. otw. 
szyby. d. reg. lusterka, centr. zamek, stan b. dobry -16.900 zł. 
Paczków, td. 077/431-60-24.0609/20-12-75 
FIAT PALIO WEEKEND, 2001 r., 1200 ccm. bordowy metalik, 
instalacja gazowa, bez wypadku, kipiony w salonie, I właści­
ciel, Zbiornik gazu w miejscu koła zapasowego, wspomaganie, 
poduszka powietrzna, immobilizer, relingi dachowe, d. reg. re­
flektory. oznakowany, serwisowany, zadbany, garażowany, stan 
b. dobry -13.800 zł lub zamienię. Złoty Stok, td. 074/817-50-01. 
0502/42-93-94

(11 Baro FIAT PALIO WEEKEND. 2003 r.. 83 tyŁ tan, 1200 
ccm. biały, centr. zamek, eL otw. szyby, refingi dachowe, 
immobiizer. RO ♦ 6 głośników, kpi. opon zmcNwdi. stan 
b. dobry, serwisowany, poduszka powjiegul fefeł berów u 
cy, wspomaganie kier. Mul-T-Lock - 235)00 zł. Żagań. teL 
068/367-06-19.0601M2-76-30 140196065 

FIAT PANDA. 1989/92 r.. 40 tys. km. 1000 eon. czerwo­
no-czarny, alum. felgi, atrakcyjny wy^ąd -1.950 zł. Wrodaw. 
tel. 0660/40-98-35
FIAT PANDA 1993 r.. 68 tys. tan. 1000 ccm. benzyna, biały. 
5-biegowy. RO. opłacony, do zarejestrowania, stan b. dobry -
2.700 zł. Wojcieszów, tel. 075/751-22-05.0605162-70-21 
FIAT PANDA. 1994 r.. 80 tys. km. 750 ccm, benzyna, bały. 
zarejestrowany, techn. sprawny, stan dobry -1.800 zł. Kostrzy- 
ca, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-32-13,0605/23-78-60 
13 B3B FIAT RANDA, 2003 r.. 30 tys km. 1100 ccm, błękit­

ny metalik, kupiony w salonie, I wtaśddd. serwisowany, 
bez wypadku, poduszka pow^immobizer - 23900 zł_ Wał­
brzych, td. 074/843-36-04,0668/12-5444 K79590775 

RAT PANDA ACTUAL, 2003 r., 53 typ. tan. 1100 ccm. inst ga­
zowa, czerwony, serwisowany. I właśddel. poduszka pow.. na 
gwarancji do 102005 r. -21.000 zŁ Lubin. tel. 076/7464342. 
0603/40-50-73

RAT PANDA ACTIVE. 2003 r.. 35 tys. km. 1100 eon. bordowy 
metaHc, wspomaganie kier, poduszka pow., zderzaki w kolo­
rze nadwozia, I właśćdd, serwisowany, łupiony w 02.2004 r. 
na gwarancji - 22.900 zł. Lubin. teł. 076/74643-52. 0603/ 
4050-73
FIAT PANDA, 2003 r. 17 tys. tan. 1100 ccm. ziełoity.lnpioftyw 
salonie. I właśddel, 2 komplety opon, zarejestrowany w 2004 
r, stan b. dobry -19.800 zł. Oleśnica, teł. 0609J49-9945 
C9 FIAT PANDA. 2004 r.. 30 tys. km. 1100 ccm. bordowy 

metaHc, I właśddd. kupiony wsałonie. bez wypałem stan 
idealny - 22 900 zł. Ząbkowce Śląskie. teL 074/81540-17. 
0602/63-11-73 K79588745 

RAT PANDA. 2004 r, 22 tys. km. 1100 ccm. piaskowy, I wta- 
śddd, centr. zamek, 2 poduszki paw., kpi. opon zimowych, 
zderzaki w kolarze nadwozia, radu. mmobdzer. stan kteafciy - 
22.800zł lub zamienię na inny. środa Śląska, teł.071/317-0041. 
0605/14-2844
RAT PANDA. 2004 r .  19 tys. km. 1200 ccm. zielony, cent. 
zamek. ABS. eL otw szyby. 2 poduszki pow.. zderzaki w kolo­
rze nadwozia, reingi dachowe. I właśddd, stan b. dobry, wspo­
maganie kier., reguł, kierownica -27500zł. Wabrzydw te l074/ 
84041-08.0504/084549
FIAT PANDA. 2004 r„ 16 tys. km. 1100 ccm. łlPI. ciemnonie­
bieski, cent. zamek, alarm ♦ piot, el. otw. szyby, zderzdo w 
kolorze nadwozia, RO. I właśddd. garażowany, na gwarancp 
do 05.2006 r., stan idealny, poduszka pow. • 22.900 zł. Wro­
daw. tel. 071/34549-54,0603/60-39 21 
RAT PUNTO. 1994 r, 1200 ccm. czerarony. poduszka poar..eL 
otw. szyby. cent. zamek, zadbany - 4 £00 zł ♦ opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 075/734-64-10,0604/08-08-86 
RAT PUNTO, 1994 r., 105 tys. km, 1100 ccm. benzyna, mebie- 
ski metalik, 5-drzwiowy. 5-biegowy. poduszka paw., kafiafezafior. 
d. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, w kraju od 3 tygodni, 
bez wyparftu, opłacony, zarejestrowany, karta pofazdu. stan b. 
dobry - 8.500 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 0751
781-12-09.0600/43-6845
FIAT PUNTO GT. 1994 r.. 1400 ccm. turbobenzyna, zidony 
metalik, 137 KM, ABS. akm. felg, sportowe zawieszenie i uld. 
wydechowy, d. otw. szyby i reg. klerka, d. otw. szyberdach. 
wspomaganie kier., kubefcowe fotele, zarejestrowany - 7.300 
zł. Grzymalin, powiat legnicki, td . 076/887-19-02. 0503/ 
40-16-05
FIAT PUNTO. 1994 r.. 110 tys. km. 1300 ccm. czerwony, książ­
ka serwisowa, el. otw. szyby. cent. zamek, wspomaganie ker., 
d. reg. lusterka, stan idealny - 4.800 zł ♦ opłaty. Jawor. td. 
0606/82-10-21
FIAT PUNTO, 1994 l , 1100 ccm. srebrny metafle. 2 poduszki 
pow, 5-drzwiowy, wspomaganie kier. - 5500 zł. Kościan, td. 
0608/41-09-11
FIAT PUNTO 6 SPEED. 1994 r .  86 tys. km. 1100 ccm. feekuso- 
wy. poduszka paw., RO, szyberdach. halogeny, bez wypadu, 
zadbany, opłacony, stan b. dobry - 8.700 zł. Lewica, td  0604/
78-92-73
FIAT PUNTO, 1994 r . 79 tys. km. 1100 ccm. czerwony, książka 
serwisowa, poduszka powL, szyberdach. 3-drzwiowy - 5.000 zł 
t  opłaty. Legnica, td. 0606/434341 
FIAT PUNTO. 1994 r.. 1100 ccm. benzyna, srebrny, poduszka 
pow.. tylne szyby uchylane, zderzaki w kolarze nadwozia, po 
wymianie tarcz i klocków hamdcowych. sprzęgła i tan io , nowe 
opony, stan b. dobry - 5.100 zł + opłaty. Nowa Sól. teL 0501/
77-21-89

FIAT PUNTO, 1994 r, 100 tys. km. 1100 ccm, benzyna, niebie- 
sta metaHc. I właśodd w kraju, bez wypadku, stan b. dobry - 
8 300 zL Os&ów Wftp Td. 0697/4247-95 
F1ATPUNTO 55.1995 r, 158 tys. km. 1100 gem, benzyna, czer­
wony 3-drzwiowy. serwisowany, poduszka powietrzna, zadba­
ny, nie wymaga żadnych nakładów finansowych, sprowadzony 
z Nwmiec - 4 800 zł. Jelenia Góra. td. 0605/26-8442 
FIAT PUNTO 90.1995 r.. 1600 ccm, szaty metalik, inst gazo- 
da z butą o poj. 4 0 1.3-drzwiowy, wspomaganie kier., cent. 
zamek, obrotomierz, d. otw. szyby, tylne szyby uchylane, blo­
kada skrzyni biegów, łapany w salonie w kraju - 9.800 zl. Ole­
śnica. td. 0601M1-2329
FIAT PUNTO 75.1995 r .  104 tys. km. 1200 ccm. wtrysk, srebr­
ny metaHc. 5-dzwnwy. cent. zamek. d. otw. szyby, alarm + 
plot, zadbany, stan b. dobry -8.500 zł lub zamieraę na większy 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/81813-74,0608/08-94-86 
FIAT PUNTO SX. 1995 r.. 112 tys. tan. 1100 ccm, benzyna, 
mafenowy. certr zamek. d . otw. szyby, kupiony w salonie, ser­
wisowany, I  wlaścidd - 8.700 zl. Kłodzko. teL 074/867-75-22, 
0601/54-12-64
FIAT PUNTO. 1995 r . 150 tys. km. 1700 ccm. TD. czarny. 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., cent. zamek, d. otw. szyby -
6.900 zL Legnica, teł. 0602/38-55-22

FIAT PUNTO. 1995 r .  1200 eon. czerarony. 5-drzwiowy, ABS. 
dL otw. szyby. cent. zamek, poduszka powi, szyberdach, spro­
wadzony. opłacony - 6500 zl. Leszno, teł. 0603/06-92-26 
FIAT PUNTO. 1995 r, 122 tys. tan. 1100 ccm. panatowy. RO. 
2 poduszki pow.. weiurowa tapicerka, garażowany - 6.500 zł. 
Nysa. teL 0604/87-82-51
FIAT PUNTO; 1995 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski metaHc. 
kfimatyzacja. pełne wyp. elekt. - 9.000 zŁ Odolanów. POW. 
OSTROWSKI, teł. 0509/41-80-64 
FIAT PUNTO, 1995 r.. 105 tys. km. 1100 ccm. benzyna, turku­
sowy metaHc. 3-<tzwnwy garażowany. II «4aśddd (niepalą­
cy). tylne szyby uchylane, d. oto. szyby. cent. zamek + plot. 
alarm, kupmy w salonie w kraju, kpL dokumentacja, bez wy­
padu. stan b. dobry - 9.000 zł. Wołany, gm. Szczytna, powiat 
kłodzki, teł. 0693/0443-78
FIAT PUNTO. 1995 r„ 160 tys. km. 1600 ccm, srebrny metaMc, 
5-dzwiowy. wspomaganie kier.. RO. 5-biegowy. katalizator, 
sprowadzony z łfemiec - 6.500 zł ♦ opłaty. Żmigród, td. 071/ 
38544-32.0888/79-76-27
f f l  FIAT PUNTO, 1996 r„ 140 tys. km. 1100 ccm, czerwony, 

sprowadzony z Memiec, stan b. dobry, nowe opony akm. 
felgi, dzielona tylna kanapa. RO, zadbaiy - 5900 zl. Zło­
toryja, td. 0604/9844-32 DOI 91345 

HAT PUNTO 1 1996 r„ 81 tys. km, 1200 eon. benzyna, brązo­
wy metaHc. Sdrzwiowy. garażowany. kpL kół zimowych, zadba­
ny. senasowany. kupiony wsałonie. wspomaganie kier. - 9.800 
zł. Dzierżoniów, td. 074/645-71-79.0603/12-9842 
RAT PUNTO eh. 1996 r  , 100 tys. km. 1242 ccm, 75 KM. nie­
bieski, d . otw. szyby i reg. retddory. cent. zamek, weiurowa 
tapicerka. dzielona tykia kanapa, halogeny, 4 zagtónici, immo- 
bCzer, zderzaki w kolorze nadwozia, alarm, kipiony w salonie
- 9 500 zł. Kłodzko, td. 074/868-70-12.0696/09-74-88
FIAT PUNTO. 1996 r .  93 tys. km. 1100 ccm. zielony metaik, 
3-drzwiowy. tylne szyby uchylane. immabSzer. d. reg. reflek­
tory. 2 poduszki pow, RO. I wtaśddd. 3 d ii w kraju, stan b. 
dobry - 6200 zł ♦ opłaty 1.000 zł. Legrica. td. 0885̂ 33-67-76 
FIAT PUNTO. 1996 r.. 91 tys. km. 1700 ccm. diesel, czerwony, 
sprowadzony, stan tedm. b. dobry, do lakierowania 3 elementy
- 5500 zł. Oława. tel. 0508/4241-35.0503/45-9549
FIAT PUNTO SX. 1996 r.. 94 tys. km. 1200 ccm. kat, czerwo- 
ny. 1 właściciel, kupiony w salonie, certr. zamek, immobilizer. 
d. otw. szyby, 5-dzwiowy. oryg. przebieg - 7.400 zł. Ostrze­
szów td. 0502/1549-19
HAT PUNTO. 1996 r.. 1200 ccm. zielony metafik. kupiony w 
salonie w kraju, II wlaścidd. 5-drzwiowy, kpi. dokumerdacja, 
RO. alarm, stan b. dobry-8.300 zł. PBawa Górna, powatdzier- 
żomowski. td. 074/837-2343,0604/94-0668 
FIAT PUNTO. 1996 r.. 156 tys. km. 1100 ccm, benzyna, zie­
lony metaHc, 5-drzwiowy. hak. 2 poduszki pow.. RO - 7.500 
zł *  1.300 zł opłaty. Strzełm. td . 0887/09-60-24. 0049/ 
17-99-95-15-61
FIAT PUNTO. 1996 r.. 145 tys. km, 1100 pan. czerwony. 
Sdrzwiawy. garażowany. 2 poduszki pow.. RO, opony ziowe -
7.000 zŁ Uoechów, td. 074/831-3547.06096541-79 
FIAT PUNTO SPORT1NG. 1996/97 r.. 91 tys. km. 1100 ccm, 
czerwony metafek, kubelcowe fotele, 2 poduszki pow.. RO Pic*- 
neer. zadbany, serwisowa ły, zarejestrowany - 8.500 zł. Góra. 
tri. 0504/22-04-63
RAT PUNTO 75 SX. 1996/97 r.. 158 tys. km. 1242 ccm, benzy­
na. zielony, kupiony w salonie. Hd-T-Lock, immobiizer. alarm.

blokada kierownicy, cent. zamek, halogeny, d. ster. szyby, za­
dbany -10.500 zl. Lubin, td. 0609/19-18-15 
FIAT PUNTO. 1996/97 r, 1100 ccm. niebieski metdik.,2 po­
duszki pow, duży szyberdach. stan b. dobry, zadbany, 3-drzwió- 
wy - 6.800 zł + opłaty ok. 1.000 zł. Wrodaw, td. 0601/7145-50 
FIAT PUNTO 1.1997 r.. 1100ccm, niebieski metdik. 2 podusz­
ki pow., d. otw. szyby, 3-dzwiowy, zadbany, stan b. dobry -
7.900 zł *  opłaty ok. 1.000 zł. Wrocław, tel. 0601/71 -45-50 
FIAT PUNTO, 1997/98r., 130 tys. km. 1700 ccm, turbo D, srebr­
ny metdik, w kraju od 3 miesięcy, bez wypadku, ABS, cent. 
zamek, d. otw. szyby. d. reg. lusterka, wspomaganie kier. -
12.800 zł lub zamienię. Paczków, td. 077/431-60-24, 0609/
20-12-75
FIAT PUNTO. 1998 r., 1100 ccm, benzyna, czamy, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, RO, bez wypadku - 9.000 zł + opłaty. 
Jdcz-Laskowice. td. 0601/81-11-52,071/31845-39 
FIAT PUNTO SX, 1998 r„ 98 tys. km, 1242 ccm, srebrny meta­
fik, d . otw. szyby, wspomaganie kier, ABS. 2 poduszki pow., 
cent. zamek, zderzaki w kolorze nadwozia -12.800 zł. Jawor, 
td. 0607/6345-39,076/870-26-68 
FIAT PUNTO S, 1998 r, 94 tys. km, 1100 ccm, zielony, pierw­
sza rejestracja 28.12 1998 r., kupiony w salonie, II właśddel 
(niepalący), stan b. dobry, serwisowany, 5-drzwiowy -12.000 
zł. Legnica, td. 076/746-4342
FIAT PUNTO, 1998 r„ 100 tys. km, 1100 ccm, benzyna, zielo­
ny, wlaścidd niepdący, garażowany, RO Sony z CD + głośniki, 
5-dzwiowy. stan b. dobry - 9.000 zł. Oława, td. 071/369-33-34, 
0608/35-1340
FIAT PUNTO, 1998 r., 110 tys. km. 1200 ccm. benzyna, czarny 
metalik, wspomaganie, komputer, obrotomierz, RO, el. reg. re­
flektory. komplet opon zimowych, ważny przegląd ♦ OC, za­
dbany. stan b. dobry, poduszka powietrzna -11200 zł. Ostów 
Wlep. Td 0600/97-24-19
FIAT PUNTO. 1998 r.. 1100 ccm. czerwony. 5-drzwiowy, 2 po­
duszki pow.. zarejestrowany, RO, nowe opony, ekonomiczny, 
bez korozji, karta pojazdu, bez wypadku, wdurowa tapicerka, 
stan idealny - 9.500 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, td. 0661/
84-59-37.0663/63-17-70
FIAT PUNTO, 1998/99 r.. 64 tys. km, 1200 ccm, benzyna, insL 
gaz., czerwony, buda w miejscu koła zapasowego, 5-osobowy,
I właśddel. kupiony w salonie, zadbany, ważny przegląd, stan 
b. dobry -12900 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, td. 074/- 
86845-51.0603/7442-58
□  FIAT PUNTO. 1999 r.. 85 tys. km. 1100 ccm. benzyna; 

czerwony. ABS. 2 poduszki pow., d. ster. szyby, cent. 
zamek, bez wypadcu - 9.900 zł łub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, penriat leszczyński, td. 0504/1740-90. 0603/
68-79-16 K79587345

FIAT PUNTO, 1999 r, 120 tys. km, 1200 ccm, wkysk, zielony, 
3-dzwiowy. I wtaśddd, kupiony w salonie, seiwisowany, po 
wymianie płynów i pasków, nowe amortyzatory, stan idealny -
11.000 zł.-fifichałowice. td. 077/411-10-09.0661/93-39-10 
FIAT PUNTO 60,1999 r, 107 tys. km, 1200 ccm, kat., niebieski 
metafik, insi gazowa na gwarancji, blokada skrzyń biegów, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, alarm,' RO z CD. przegląd do 
082006 r. -11.000 zł lub zamienię na VW Polo 5-drzwiowego. 
z kfimat, 1.2,1.4. TDl, w b. dobrym stanę, z dopłatą, Świebo­
dzin. td. 0607/51-10-99.0607/51-0845 
FIAT PUNTO, 1999 r„ 81 tys. km, 1100 ccm, benzyna, inst 
gaz., czerwony, kupiony w salonie, 5-dzwiowy, kpi. dokunen- 
tacja, bez wypadku, poduszka pow.. immobilizer. stan b. dobry 
-13300 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, td. 074/867-75-05, 
0607/0441-76
FIAT PUNTO, 1999 r„ 96 tys. km. 1200 ccm, benzyna, niebie­
ski, ABS, d. otw. szyby, aiann + pilot oryg. głośniki, kpi. opon 
zimowych - 14.900 zł. Leśnica, powiat strzelecki, teł. 06031
84-92-95
FIAT PUNTO. 1999r.. 105 tys. km, 1200 ccm, benzyna, grana­
towy metalik, I właśddd, kipiony w salonie, bez wypadcu, 
garażowany, d. otw. szyby, tylne szyby uchylane, ABS, podusz­
ka pow., immobilizer, blokada skrzyń biegów, cent. zamek, 
nowy akumiator (gwarancja), 3-dzwiowy, opony zimowe -
12.900 zł. Świdnica, td. 0606/26-8445
FIAT PUNTO STILE, 1999 r., 87 tys. km. 1242 ccm. srebrny 
metaMc. 5-dzwiowy. kupiony w salonie, garażowany, cent. za­
mek, ABS, d. otw. szyby, poduszka pow, blokada skrzyni bie­
gów. nowe amortyzatory i ddad wydechowy, bez wypadku, za­
dbany-14.000 zł. Wtodaw.td. 071/790-1243,0605/34-3842 
FIAT PUNTO. 1999 r., 58 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bordo­
wy metafik, 3-drzwiowy, I wlaścidd, kupiony w salonie, gara­
żowany, atermiczne szyby d. otw. szyby, ABS, poduszka pow., 
blokada skrzyń biegów, nowy akumulator (gwarancja), stan b. 
dobry -15.800 zł. Wrocław, teł. 0888/4041-24 
Q  FIAT PUNTO. 2000 r„ 1200 ccm. czerwony, kupiony w 

salonie. I wtaśddd, serwisowany, bez wypadku, podusz­
ka pow.. d. otw. szyby, wspomaganie kier, alarm, immo- 
bifizer -16.900 zł. Wdbrzych. td. 074/843-36-04,0604/ 
4047-11 K79590955

□  t f i f l  FIAT PUNTO II, 2000 r, 114 tys. km, 1900 ccm. 
desd. grafitowy metalik, kipiony w salonie w Polsce. I 
właśddd, serwisowany, 5-dzwiowy, poduszka pow, im- 
mobftzer, wspomaganie kier, blokada skrzyni biegów, stan 
idealny - 21.900 zł. Wałbrzych, td. 074/6664040.0601/ 
5642-26 K79589185

FIAT PUNTO II. 2000r., 105 tys. km. 1900 ccm, diesd, czerwo­
ny metafik, kupiony w salonie, faktura zakupu, 5-drzwiowy, cent. 
zamek, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO. ekonomicz­
ny, atrakcyyiy wygląd-16.900 zł lub zamienię na tańszy. Głińsk, 
powiat świebodzińda, teł. 0888/70-24-05 
FIAT PUNTO, 2000r.. 50tys km. 1200 ccm, bordowy, 5-drzwio­
wy, kupiony w salonie -16.700 zł. Jarocin, td. 062/749-53-71, 
0607/9641-23
FIAT PUNTO. 2000 r.. 85 tys. km. 1900 ccm. dtesd, zidony. 
garażowany, serwisowany, kupiony w salonie w kraju, I Maśd- 
dd, stan b. dobry -18.500 zł. Kępino, tel- 071/796-11-24 wie­
czorem
FIAT PUNTO 60 S. 2000 r., 85 tys. km, 1242 ccm. benzyna, 
jasnozielony metalik, cent. zamek, poduszka pow., RO z CD 
Panasonic, tapkmy w salonie, stan b. dobry, zderzaki w kolo­
rze czarnym, II właśddd - 15.500 zł. Legnica, tel. 0691/
37-06-93,0501/02*3041
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm, zielony metdik, kupiony w 
salonie, nsL gazowa, I właśddd, 5-drzwiowy, wspomagane 
kier., d. otw. szyby, cent. zamek, poduszka pow., immobiizer, 
bdla gazu w miejscu koła zapasowego, zadbany, stan b. dobry 
-15.900 zł. Lubin, td. 0601/79-9747 
FIAT PUNTO. 2000 r.. 63 tys. km. 1200 ccm. benzyna, yaito- 
wy metalik, wspomaganie kier., poduszka pow., d. otw. szyby, 
blokada stazyn biegów • 16.500 zł. Litom, td. 0697/43-3649, 
076/846-94-72
FIAT PUNTO, 2000 r„ 67 tys. km. 1200 ccm. 16V, bordowy 
metalik. 3-drzwiowy, ABS. wspomaganie kier, d. otw. szyby, 
RO z CD. I właśddd, serwisowany - 20500 zł. Lubin; td. 0761 
74643-52.0603/40-50-73
FIAT PUNTO II. 2000 r.. 40 tys. km. 1200 ccm, benzyna, błękit­
ny metałik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow, wspomaganie 
kier., eL otw. szyby. cent. zamek, alarm, reguł, kierownica i 
fotel kierowcy. 3-drzwiowy, garażowany, stan b. dobry -18.500 
zł. Ostów Wlkp. Td. 0507/92-4449 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 68 tys. km. 1200 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, lapiony w salonie, zarejestrowany, poduszka 
pow., wspomaganie kier. z funkcją City, cent. zamek, alarm + 
p lo t immobilizer, RO, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia -
13.900 zł. Rawicz, td. 065/54748-11.0604/94-24-50
FIAT PUNTO IIELX, 2000 r., 70 tys km. 1200 ccm. benzyna, 
niebieski metalik, 5-dzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, RO, 
wszystkie d. dodatki, centr zamek, wspomaganie kier., el. reg. 
fotel kierowcy, reguł, kierownica, zadbany - 19.900 zł lub za­
mienię, możfiwe raty. Świebodzice, powiat świdnicki, td. 0601/
49-7749,0601/0942-26
FIAT PUNTO II. 2000 r.. 109 tys. km. 1910 ccm. diesd, zielony, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow, zadbany, bez 
wypadku, I wlaścidd, kupiony w salonie -18.500 zł. Wrodaw, 
td. 0888/074546
FIAT PUNTO IISX, 2000 r.. 81 tys. km, 1242 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wypadku, garażowany, 
książka serwisowa, poduszka pow.. wspomaganie kier. z funckją 
City d. otw. szyby. cent. zamek, komputer, immobilizer, stan 
b. dobry -16.900 zł. Wrocław, teL 071/35146-57 po godz. 19, 
0508/4747-95
FIAT PUNTO I I 2000 i., 40 tys. km, 1200 ccm, benzyna, grana­
towy metaHc. 5-dzwiowy. stan kłeatoy. oryg. przebieg, garażo­

wany, kupiony w kraju u dilera, RO, bez wypadku, II wlaśaad 
(niepalący) - 16.500 zł. Wrocław, tel. 071/330-24-76, 0501/
45-24-58
FIAT PUNTO 11 HGT, 2000 r, 36 tys. km, 1800 ccm, 130 KM, 
żółty, 4 poduszki pow , ABS, TCS, klimatyzacja, komputer, alarm, 
immobilizer, d. otw. szyby, d. reg- lusterka, soczewkowe re­
flektory, halogeny, kupiony w salonie w kraju - 25.900 zł. Wro­
daw, tel. 0880/01-6941
FIAT PUNTO, 2000 r, 51 tys. km, 1242 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier. z funkcją City, poduszki pow, 
RO Pioneer, I właśddd, sprowadzony z Belgii • 15.800 zł. Wro­
daw. teł. 0504/75-32-90
FIAT PUNTO II, 2000 r„ 60 tys. km. 1200 ccm, benzyna, grana­
towy metdik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow, 2 el. 
otw. szyby, ABS, wspomaganie kier, cent. zamek, RO, spro­
wadzony z Niemiec, zarejestowany -18.000 zł. Zidona Wieś, 
tel. 065/545-12-71,0602/2141-38,0602/7643-22 
13 FIAT PUNTO IISX, 2001 r, 78 tys. km, 1200 ccm,

benzyna, czerwony, kupiony w salonie, I właśddd, bez 
wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. dokumentacja, 5-bie- 
gowy, wspomaganie kier., poduszka pow., d. ster. szyby, 
cent. zamek, komputer, immobiizer, RO + głośniki, so­
czewkowe reflektory, garażowany, ekonomiczny -16.900 
zł. Kamiema Góra. td. 0606/2346-76 K79587075v 

FIAT PUNTO, 2001 r„ 85 tys. km, 1900 ccm, jTd, granatowy 
metalik, wspomagane kier., ABS, cent. zamek, komputer -
19.900 zl. Kośdan, tel. 0608/41-09-11
FIAT PUNTO SX, 2001 r., 55 tys. km, 1200 ccm, bordowy me­
talic, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, I wlaścidd, kpi. dokumen­
tacja, bez wypadku, wspomagane kier, poduszka pow., cent. 
zamek, d. otw. szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
halogeny, immobilizer, komputer, garażowany, stan b. dobry -
19.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 0601/ 
2647-97
FIAT PUNTO II, 2001 r, 30 tys. km, 1242 ccm, benzyna, grosz­
kowy metdik, oznakowany, immobilizer, darm, I wlaścidd, 
kupiony w salonie, bez wypadku, właśddel niepalący, stan b. 
dobry -18.000 zł. Lubań, td. 0501/1546-53,0506/42-37-54 
FIAT PUNTO VAN, 2001 r, 127 tys. len, 1200 ccm, inst gazo­
wa, biały, poduszka pow, zadbany, serwisowany -17.500 zł. 
Litoin, tel. 076/7464342,0603/40-50-73 
FIAT PUNTO II, 2001 r., 36 tys. km, 1200 ccm, benzyna, złoty 
metdik, wspomaganie kier. z funkcją City, poduszka pów., RO, 
garażowany, zadbany, I właśddd, kupiony w salonie + koła 
zimowe - 18.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0604/
60-91-25
FIAT PUNTO II, 2001 r., 75 tys. km. 1242 ccm. benzyna, grafi­
towy metafik, 5-drzwiowy, poduszka powietrzna kierowcy, wspo­
magane, garażowany, blokada skrzyni biegów, bez wypadku, I 
właśddel, ekonomiczny, RO Panasonc -16.800 zł. Nysa, tel. 
077/4334344,0880/17-7646
FIAT PUNTO II SX, 2001 r„ 79 tys km. 1242 ccm, benzyna, 
tost gaz., 3 czamy beżowa, butla gazu w miejscu koła zapaso­
wego, II właśddd, wspomagane kier. z funkcją City, poduszka 
pow., el. otw. szyby, cent. zamek, immobilizer, kpi. dokumen­
tacja -14.900 zl. Wrocław, td. 071/336-32-02 po godz. 19,0502/
81-76-97
FIAT PUNTO VAN, 2001 r., 100 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
inst gaz., 3-drzwiowy, zarejestowany na 2 osoby, darm, po­
duszka pow, stan b. dobry - 16.200 zł. Wrodaw, tel. 0600/
91-1541
FIAT PUNTO, 2001 r., 95 tys. km, 1250 ccm, benzyna, inst 
gaz, wiśniowy metalic, sekwencyjny wtrysk gazu - Mistral, I 
właśddel, zadbany, bez wypadku, stan b. dobry - 18.700 zł. 
Wrodaw, td. 0602/4545-73
FIAT PUNTO 60, 2001/02 r, 84 tys. km, 1200 ccm, czamy, I 
właśddel, kupiony w sdonie w kraju, bogate wyposażenie -
16.500 zł. Wrocław, td. 0601/75-56-55

O FIAT PUNTO II, 2002 r., 1200 ccm, czerwony, kupiony 
wsałonie w Polsce, 3-drzwiowy, poduszka pów., im- 

. mobilizer, d. otw. szyby, komputer, RO z CD fabrycz­
ny, wspomaganie kier., kubełkowe fotele, stan ideal­
ny - 23.900 zł Możliwy kredyt, leasing lub pozosta­
wienie samochodu w. rozliczeniu. Skupujemy, auta 
za gotówkę. AUTO-PLUS Wałbrzych, ul. Wrocławska 
23, te i. 074/666-6040, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01117375

FIAT PUNTO. 2002 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, sprowa­
dzony, klimatyzacja, poduszka pow, d. otw. szyby, ABS • 15500 
zł. Wałbrzych, td. 074/84247-23,0609/034646 
□  B3B FIAT PUNTO II, 2003 r.. 40 tys. km, 1900 ccm,

turbo D, JTD, srebrny metdik. klimatyzacja, ABS, RO, 
wspomaganie, el. ster. szyby, poduszki pow.. cent. za­
mek, dum. felgi, el. ster. lusterka, do drobnych poprawek 
błacharsko-lakiemiczych -19.900 zł lub zamienię na tań­
szy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/1740-90, 
0603/68-79-16 K79587315 

Bl B323 FIAT PUNTO III. 2003 r , 39 tys. km. 1200 ccm,
czerwony, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow, reguł, fotel kie­
rowcy, cent. zamek, d. otw. szyby, wspomagane kier, 
immobilizer, zderzaki w kolorze nadwozia, bagażnik da­
chowy, bez wypadku, kupiony w sdonie. I właśddel, gwa­
rancja do 12.092005 r. - 25.000 zł. Wrodaw, td. 0504/ 
0641-10 150199165 

FIAT PUNTO IISPORTING, 2003 r„ 50 tys. km, 1900 ccm. jTd. 
stdowy metdik, 6 poduszek pow, ABS, alum. fdgi, RO z CD, 
d. otw. szyby, d. reg. lusterka, cent. zamek, halogeny/kubeł­
kowe fotele, komputer, 3-dzwiowy, stan idealny, zdjęda do 
wglądu - 22.000 zł. Rososzyca, td. 062/739-64-63 wieczorem, 
0693/41-63-72
FIAT REGATA, 1988 r, 1900 ccm, bidy, po remonde kapital­
nym silnica przejechał 200 km, cent. zamek, hak, radio, nie 
wymaga napraw, stan dobry - 2.500 zł. Kłodzko, td. 074/ 
868-78-91
FIAT REGATA, 1989 r., 1600 ccm, diesd, czerwony, RO, welu- 
rowa tapicerka, reguł, kierownea. stan b. dobry, ekonomiczny -
3.200 zł. Kobierzyce, pow. wrodawski, td. 0508/45-38-46 
FIAT RITMO, 1983 r., 1700 ccm, diesd, czerwony, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, ekonomiczny, ważne OC, brak przeglądu, stan sil­
nica b. dobry, stan ogólny dobry • 550 Ti. Kończyce, powiat oław­
ski. td. 0696/16-9149
13 FIAT SEICENTO. 1998 r.. 81 tys. km, 900 ccm, beżowy 

metdik, d. otw. szyby, immobilizer, RO, kupiony w salo­
nie, stan b. dobry - 9.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 K79589775 

(3 FIAT SEICENTO SPORTING. 1998 r, 103 tys. km,
1100 ccm. żółty, kupiony w sdonie w Polsce, II wiaśddel, 
immobilizer, centr. zamek, alarm, d. ster. szyby, haloge­
ny, alum. fdgi, kubdkowe fotde, skórzana kierownica, stan 
idealny -10.900 zł. Wałbrzych, td. 074/666-60-50,0601/ 
5642-26 K79589125 

FIAT SEICENTO. 1998 r., 41 tys. km, 900 ccm, bordowy meta­
fik, stan b. dobry, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, tylne 
szyby uchylane, blokada skrzyni biegów - 9.600 Ti. Oleśnica, 
teł 071/314-33-73,0661/02-30-16 
FIAT SEICENTO SX. 1998 r., 61 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
nowe opony, immobilizer, kupiony w salonie, I właśddd (nie­
pdący), bez wypadku, d. otw. szyby - 9.000 zł. Wdbrzych. td.- 
074/840-55-55
FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 106 tys. km, 900 ccm, rietiieski 
metalik, immobilizer, el. otw. szyby, szyberdach, dum. felgi, 
dzielona tylna kanapa, 5-osobowy - 6 .900 zł, Wrodaw, td. 071/ 
31742-39,0609/38-56-79
BI FIAT SEICENTO VAN, 1999 r„ 155 tys. km, 1100 ccm, 

czerwony metalik, zadbany, Mul-T-Lock, garażowany, 
atrakcyjny wygląd - 6.000 zł. Złotoryja, tel. 076/878-4049, 
0600/29-79-07 140195035 

FIAT SEICENTO, 1999 r, 50 tys. km. 900 ccm, czerwony, 5-oso­
bowy, nowa inst. gazowa, stan b. dobry - 8.900 zł. Kępno, td. 
0609/184142
FIAT SEICENTO VAN, 1999 r., 190 tys. km. 1100 ccm, biały, 
stan b. dobry - 8.600 zł. Opole, td. 0886/31-51 -10 
FIAT SEICENTO SX, 1999 r., 78 tys. km. 900 ccm, bordowy, I 
właśddel. garażowany, d. reg. szyby, lakierowane lusterka i 
zderzaki, dzidona tylna kanapa, uchylne szyby • 8.500 zł. VWo- 
daw, tel. 0693/13-1347
FIAT SEICENTO, 1999 r., 110 tys. km, 1100ccm, benzyna, gra­
natowy metdik, el. otw. szyby, poduszka pow., dzielona tylna 
kanapa, bez wypadku, oryg. lakier - 8.900 zł. Jdcz-Laskowice, 
tel. 0601/81-1142,071/318-8549
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FIAT SEICENTO, 1999 r., 65 tys. km, 1100 ccm. benzyna, nie­
bieski metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, kupiony w salonie 
w kraju • 10.500 zl. Kalisz, tel. 0602/86-10-34 
FIAT SEICENTO VAN 1999 r„ 1100 ccm. niebieski, homologa­
cja na ciężarowy, RO - 7.500 zł. Kalisz, tel. 0509/33-36-60 
FIAT SEICENTO. 1999 r., 1100 ccm, benzyna, inst gaz., nie­
bieski metalik, I właściciel, alarm, dzielona tylna kanapa, za­
dbany, zarejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry • 12.700 zł 
lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 0609/45-10*70 
FIAT SEICENTO, 1999 r.. 70 tys. km, 900 ccm, wtrysk, niebie­
ski metalik, kupiony w salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, 
blokada skrzyni biegów, tylne szyby uchylane, immobilizer, za­
dbany, stan b. dobry - 8.200 zł, możliwa zamiana, raty. Legni­
ca. tel. 076/854-02-84.0692/67-63-11 
FIAT SEICENTO YOUNG, 1999 r.. 37 tys. km, 900 ccm, czer­
wony. I właściciel, kupiony w salonie, tylne szyby uchylane, la­
kierowane zderzaki • 9.500 zł. Legnica, tel. 076/746-43-02 
FIAT SEICENTO. 1999 r.. 81 tys. km, 1100 ccm. błękitny meta­
lik, obrotomierz, zderzaki w kolorze nadwozia, kołpaki, zadba­
ny, stan b. dobry - 7.300 zl. Namysłów, tel. 0880/82-03-43 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 59 tys. km, 900 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, 2 kpi. kół, RO Błaupinkt -10.100 zł lub za­
mienię na Citroena C2, C3, Nissana Mierę, VW Polo, Lupo. 
Niemcza, powiat dzierżoniowski, tel. 0506/00-14-47 
FIAT SEICENTO SPORTING, 1999 r., 1100 ccm, benzyna, inst. 
gaz. niebieski, el. otw. szyby, alum. felgi, poduszka pow., ciemne 
szyby - 8.800 zł. Olszany, powiat świdnicki, tel. 074/855-71-62, 
0510/07-54-08
FIAT SEICENTO S, 1999 r., 67 tys. km, 900 ccm, bordowy me- 
taUk, tylne szyby uchylane, bez wypadku, po wymianie rozrzą­
du i oleju, kupiony w salonie, stan b. dobry - 8.600 zł. Stare 
Bojanowo, tel. 065/518-54-11,0601/62-54-28 
FIAT SEICENTO SPORTING. 1999 r., 50 tys. km. 1100 ccm, 
żółty, skórzana tapicerka. centr. zamek, alarm + pilot, RO Sony 
z CD, ałum. felgi, el. otw. szyby i szyberdach (duży), książka 
serwisowa, stan idealny -11.900 zł. Strzelin, tel. 071/796-27-43, 
0509/43-39-12
FIAT SEICENTO, 1999 r.. 900 ccm, czarny • 8.600 zl. Wal>rzych, 
tel. 0602/62-29-77
FIAT SEICENTO S, 1999 r, 73 tys. km, 1100 ccm. niebieski, el. 
otw. szyby, poduszka pow. kierowcy, tylne szyby uchylane, dzie­
lona tylna kanapa, centr. zamek, ałum. felgi 14* - 8.000 zł. Wro­
cław, teł. 071/374-31-18,0608/34-92-72 
FIAT SEICENTO SPORTING, 1999r , 1100 ccm, benzyna, czar­
ny, po tuningu, sportowy tłumik, alum. felgi, ospoilerowany, ob­
niżony. ei. otw. szyby, ciemne szyby, atrakc. wygląd -11.000 zł. 
Wrocław, tel. 0500/78-73-13
FIAT SEICENTO, 1999 r., 114 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
poduszka pow., el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, el. 
otw. szyby, centr. zamek, serwisowany, I właściciel - 7.800 zł. 
Złotoryja, teł. 0695/43-434)9.0691/41-15-04 
FIAT SEICENTO YOUNG, 1999/00 r, 64 tys. km. 900 ccm. 
benzyna, jasnoniebieski metalik, nowy kpi. opon zimowych, 
immobilizer, alarm, centr. zamek *  pilot, I właściciel, kupiony w 
salonie, bez wypadku, garażowany - 9.600 zł. Świebodzice, tel. 
074/666-94-04,0692/81-73-27
C3 H50 FIAT SEICENTO, 2000 r„ 1100 ccm, wiśniowy 

metalik, kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, 
ei. otw. szyby, alarm - 9.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-04,0604/4047-11 K79590795 

13 FIAT SEICENTO HOBBY, 2000 r., 60 tys. km. 1100 ccm, 
czarny, I właściciel, kupiony w salonie, centr. zamek, po­
duszka pow., ei. otw. szyby, immobilizer, RO Sony, stan b. 
dobry -12.900 zł. Ząbkowice śląskie. teL 074/81540-17. 
0602/63-11-73 K79588715 

FIAT SEICENTO FUN, 2000 r.. 900 ccm + inst. gazowa, srebr­
ny, uchylne tylne szyby, RO, I właściciel, zderzaki w kolorze 
nadwozia - 11.900 zł. Borowiec, pow. ostrowski, teł. 0604/ 
61-26-48
FIAT SEICENTO VAN, 2000 r., 132 tys. km. 1100 ccm, biały, 
stan b. dobry - 11.000 zł. Lubin. tel. 076/746-43-52. 0603/
40-50-73
FIAT SEICENTO, 2000 r.. 52 tys. km. 900 ccm. błękitny, gara­
żowany, RO, właściciel niepalący, do poprawek lakierniczych - 
8.500 zł lub zamienię na inny. Mochy, gm. Przemęt, powiat 
woisztyński, tel. 0605/25-46-68.0889/99-49-77 
FIAT SEICENTO FUN. 2000 r.. 34 tys. km, 900 ccm, I właści­
ciel, bez wypadku, .alarm, stan idealny -10.600 zł. Oława, tel. 
071/313-44-29,0509/73-51-40
FIAT SEICENTO SX, 2000 r.. 70 tys. km, 1100 ccm, niebieski, 
poduszka pow.. RO Sony, el. otw. szyby, immobilizer, I właści­
ciel, zadbany, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry - 
10.900 zł. możliwe raty. Świebodzice, powat świdnicki, tel. 0601/ 
49-77-39,0601/09-62-26
FIAT SEICENTO SPORTING SCHUMACHER, 2000 r.. 41 tys. 
km, 1100 ccm, czerwony, 75 KM, wersja limitowana, po tuningu 
Abarth. 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, el. otw. szyby, 
szyberdach. fotele kubełkowe, alum. felgi 14 cali, ospoilerowa­
ny, halogeny, skórzana kierownica, w kraju od tygodnia, stan b. 
dobry -12.900 zł. Wocław, tel. 0502/96-72-72 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 50 tys. km, granatowy, el. otw. szyby, 
RM, zadbany -10.500 zł. Wrocław, tel. 0608/68-51-16 
m  FIAT SEICENTO. 2001 r.. 70 tys. km, 900 ccm, zielony - 

10.000 zł. Oława, tel. 0606/32-96-18 140198885 
□  FIAT SEICENTO, 2001 r., 50 tys. km, 900 ccm, benzyna, 

srebrny metalik, RO, centr. zamek, zderzaki w kolorze 
nadwozia, bez wypadku, I właściciel - 10.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/ 
17-80-90,0603/68-79-16 K79587605 

13 H30 FIAT SEICENTO VAN, 2001 r., 90 tys. km, 1100 
ccm, biały, zadbany, inst. gazowa, wycieraczka tylna, 
alarm, stan b. dobiy -11.000 z ł+VAT (możliwe raty). Wro­
cław, tel. 0603/99-99-92.0607/61 -21-58 K79591015 

FIAT SEICENTO SCHUMACHER. 2001 r.. 84 tys. km. 1100 ccm, 
benzyna, żółty, limitowana edycja 5000 szl, nr 2464, alum. fel­
gi 14", firmowy tuning zewnętrzny, wspomaganie, skórzana kie­
rownica, el. reg. szyby, alarm z domykaniem okien, centr. za­
mek, RO + CD, kpi. kół zimowych, fabryczne sportowe fotele -
18.000 z). Wrocław, teł. 0501/25-05-04
FIAT SEICENTO, 2001 r, 90 tys. km. 1100 ccm, niebieski, in­
stalacja gazowa, ii właściciel, zbiornik gazu w miejscu koła 
zapasowego, bez wypadku, blokada skrzyni biegów -11.000 zł 
(możliwe raty). Jelenia Góra, tel. 08)4/68-50-39 
FIAT SEICENTO S, 2001 r.. 63 tys. km. 1100 ccm. benzyna, 
czerwony, i właściciel, zderzaki w kolorze nadwozia, tylne szy­
by uchylne, dzielona tylna kanapa, garażowany, immobilizer 
w stacyjce - 10.000 zł. Kłodzko, tel. 0693/41-95-63, 0693/
41-95-83
FIAT SEICENTO, 2001 r., 65 tys. km, czerwony, tuning Schu- 
macher, pierwsza rejestracja w 2002 r., I właściciel, kupiony w 
salonie, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., ospo­
ilerowany, kubekowe fotele, alum. felgi, inst. radiowa + głośni­
ki -14 200 zł. Legnica, teł. 076/746-43-02 
FIAT SEICENTO. 2001 r., 70 tys. km, 1100 ccm, benzyna, inst 
gaz., zielony, alarm ♦ pilot, immobilizer, tylne szyby uchylane, 
właściciel niepalący, kupiony w salonie, bez wypadku, kpi. kół 
zimowych, zadbany -14.500 zł. Wałbrzych, tel. 0500/01-06-19 
FIAT SEICENTO, 2001/02 r.. 45 tys. km. 900 ccm, zielony, ku­
piony w salonie, ważny przegląd do Xll.2006 r, bez wypadku, 
po wymianie hamulców, świec, przewodów, oleju, zaefcany, stan 
b. dobry -11.800 zł. Oława, teł. 0605/05-73-88 
FIAT SEICENTO, 2001/02 r., 53 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
błękitny metafik, insL gazowa, i właściciel, el. otw. szyby, alarm, 
dzielona tylna kanapa, tylne szyby uchylane, RO, stan b. dobry 
-11.400 zł. Paczków, powiat nyski, teł. 0600/46-88-60 
FIAT SEICENTO SPORTING, 2001/02 r.. 29 tys. km. 1100 ccm. 
czerwony, wersja limitowana Michaei Schumacher, poduszka 
pow., wspomaganie kier., ei. otw. szyby i szyberdach. immobi- 
lizer, centr. zamek, alum. felgi, zadbany -15.000 zł ♦ opłaty. 
Wrocław, tel. 0509/32-59-77
FIAT SEICENTO VAN. 2002 r ,  88 tys. km, 1100 ccm. insL ga­
zowa, i właściciel - 9.150 zł. Jarocin, teł. 062/749-38-75,0502/ 
14-08-24
FIAT SEICENTO VAN, 2002 r., 80 tys. km, 1100 ccm, biały -
12.000 zł. Głogów, teł. 0605/34-09-13
FIAT SEICENTO, 2002 r, 41 tys. km. 900 ccm. bordowy meta­
lik, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, stan idealny, RO z 
CD. szyberdach - 13.000 zł. woj. dolnośląskie, tel. 0693/ 
67-40-29
FIAT SEICENTO, 2003 r., 26 tys. km. 1100 ccm. benzyna, gra­
natowy metalik. I właśadel. kupiony w salonie, książka serwi­

sowa, bez wypadku, garażowany, stan idealny -18500 zł lub 
zamienię na większy. Syców, teł. 062/785-28-70,0502/22-57-30 
FIAT SEICENTO DYNAMIC, 2003r ,  30 tys. km, 1108 ccm, czer­
wony, el. otw. szyby, tylne uchylne, kierownica i drążek skórza­
ny, alum. felgi (5 sztuk), halogeny, zderzaki w kolorze, serwiso­
wany, immobilizer. poduszka jpowiefrzna, stan idealny. I właśa­
del • 16.600 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-11-37,0609/ 
36-22-96
FIAT SIENA, 1997 r., 106 tys. km. 1600 ccm. inst gazowa, błę­
kitny metalik, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, el. otw. 
szyby - 9.500 zł. Lewin Brzeski, tel. 077/412-44-73, 0509/ 
32-17-73
FIAT SIENA, 1997 r., 80 tys. km, modrakowy metalik, blokada 
skrzyni biegów, kupiony w salonie, stan b. dobry - 9.450 zł. Kro­
toszyn, tel. 0605/47-97-22
FIAT SIENA. 1997 r.. 1600 ccm, benzyna, 16V, wiśniowy meta­
lik, inst gazowa, stan dobry - 6.100 zł. Wrocław, tel. 0608/ 
25-02-11
FIAT SIENA, 1997/98 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zie­
lony metaik, kupiony w salonie, zarejestrowany, ubezpieczo­
ny, el. reg. szyby i reflektory, RO ♦ głośniki, cent. zamek, alann. 
książka serwisowa, zadbany, garażowany, bez wypadku. I wła­
ściciel (niepalący), stan b. dobry - 9200 zł. Łubki, tel. 0500/ 
65-41-95
FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, sedan, kupo­
ny w salonie, wspomaganie kier., centr. zamek.d. otw szyby - 
8.400 zł. Krotoszyn, teł. 0606/87-98-75 
FIAT SIENA, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., niebieski, 
centr. zamek + pilot, RO Kenwood, kupiony w salonie w kraju, I 
właściciel, kpi. dokumentacja - 9.900 zł. Leszno, tel. 0605/ 
63-30-38
FIAT SIENA HL. 1998 r, 118 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 16V. 
czerwony, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, centr. zamek, 
el. otw. szyby. el. reg. reflektory, wspomaganie kier., reguł, kie­
rownica, RO z CO, wełirowa tapicerka. 4 zagłówki, stan tedm. 
b. dobry, garażowany - 8.800 zł. Paczków, powiat oleśnicki, tel. 
0604/22-84-40
FIAT SIENA el, 1998 r., 46 tys. km, 1372 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, I właściciel, kupiony w salonie, stan idealny -10500 
zł. Tymowa, tel. 076/843-56-25,0606/96-07-09 
FIAT SIENA. 1998 r. 1600 ccm, 16V. benzyna, zielony metaHc, 
eł. otw. szyby, wspomaganie, kupiony w salonie, stan b. dobry - 
10.500 zł. Wrocław, tel. 0609/67-36-78 
FIAT SIENA SE, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, biały, I właściciel 
(niepalący), garażowany, stan b. dobry. RO Kenwood + głośni­
ki. duży bagażnik, możfiwa inst gazowa • 9.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/353-74-59
FIAT SIENA. 1998/99 r, 76 tys. km. 1400 ccm, wtysk, czerwo­
ny, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, inmobiizer. el. otw. 
szyby, centr. zamek, dzielona tylna kanapa, dodatkowe światfo 
.stop', zadbany -10.400 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 077/ 
431-53-96,0663/42-52-12
FIAT SIENA, 1999 r., 1200 ccm. srebrny metalik, poduszka powi 
kierowcy, RO ♦ głośniki, inst gazowa. I właściciel, kupiony w 
salonie -12.300 zł. Legiica, tel. 076/74&43-02 
03 LEttO FIAT SIENA EL. 2000 r.. 72 tys. km, 1242 ccm. 

niebieski, inst gazowa, poduszka pow. kierowcy, immo­
bilizer. centr. zamek, nowe opony letnie ♦ kpi. opon zi­
mowych, kpi. głośników tylnych i przednich Blaupunkt, 
przegląd do 30.07.2006 r. -16.000 zł. Jastrzębie, powiat 
namysłowski, tel. 077/419-74-70. 0660/48-98-83' 
140199565

□  FIAT STILO, 2002 r, 2000 ccm, jTd. srebrny metaHc, ku­
piony w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypadku,
6 poduszek pow., ABS, klimatyzacja, RO. el. otw. szyby, 
alarm, centr. zamek, ASR, wspomaganie kier. - 36.900 i .  
Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0604/40-47-11 
K79590945

FIAT STILO HATCHBACK, 2002 r, 110 tys. km. 1910 ccm. 115 
JTD. srebrny mętlik. I wł., kupiony w salonie, serwis.. 5-rtzwio- 
wy, garażów., bez wypadku, 6 pod. pow, klimatyzacja, ABS. 
ASR, EBD, BAS, 2 komputery, pełne wyposażenie el., zmie­
niania CD. Dual Drive, stan bardzo dobry, alarm. 5.5 ON/IOO 
km, wymienione rozrząd, oleje, filtry - 36500 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-58-38,0604/77-26-37
FIAT STILO, 2002 r, 60 tys. km, 1900 ccm, jTd, czarny, kSma- 
tyzaqa.ABS.ASR. ESP. komputer pokładowy, rado zCD. centr. 
zamek ♦ pilot el. otw. szyby i reg. lusterka, kubekowe fotele. 
3-drzwiowy - 34.000 zł. Oława, tel. 0602/48-70-40 
FIAT STILO ACHVE PLUS. 2002/03 r„ 37 tys. km. 1200 ccm. 
16V, granatowy metalik, kupiony w salonie, I właściciel, bez 
wypadku, el. otw. szyby. ABS. ABD. ASR, EPS, RO, 6 podu­
szek pow.,el. reg. lusterka, komputer pokładowy. czujnA zmierz­
chu, wspomaganie kier. z funkcją City, blokada skrzyni biegów, 
alarm, cenfr. zamek, stan idealny - 28.500 zł lub zamienię.

możliwe raty. Sfrzegom. tel. 074/851-67-78 po godz. 17,0603/ 
94-9945
FIAT STILO ACTIVE. 2003 r ,  145 tys. km, 1600 ccm. czerwo­
ny, 5-dzwiowy, wspomagane kier, kimacyzacja. el. ster szy­
by i lusterka, RO z CO. ABS, 2 poduszki pow.. kupiony w salo­
nie - 37.900 zł. Lubin, tel. 076/7464352,0603/4^50-73

O  FIAT STILO, 2004 r , 20 tys. km. 1400 ccra. 16V gra­
natowy, 3-drzwiowy. ABS, EBD, csntr.zanMk.ol. otw. 
szyby, wspomaganie ki ar., 2 poduszki pow., in s t ra­
diowa + 6 głośników, I w łaściciel, kupiony w salonie, 
fabryczna gwarancja- 37.400 zt, możliwe raty. Legni­
ca, tal. 076/74843-02 W84C17175

FIATTEIIPRA 1990 r., 170 tys. ton. 2000 eon. benzyna, nst 
gaz., szary metaiic. wspomaganie kier.,el. otw. szyby i szyber­
dach, el reg. lusterka, zadbany, właściciel niepalący, bida gazu 
w miejscu koła zapasowego, przegląd do 05.2006 r -4J00zL 
Wrocław, tel. 0887/24-9660
FIAT TEMPRA, 1990/91 r ,  105 tys. km. 1600 ccm. benzyna, 
szary metafek. wspomaganie U er., centr zamek. ei. otw. szy­
by. szyberdach. welurowa tapicerka, halogeny, książka ser­
wisowa. bez wypadku - 2.500 zł ♦ opłaty. Bolesławiec. teL 
0504/49-36-12
FIAT TEMPRA SX. 1991 r., 129 tys. km. 2000 eon. benzyna, 
zielony metaik. deska rozdzielcza Digital, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi. eł. otw. szyby i reg. lusterka, wefcao- 
wa tapicerka. bez wypadaj - 2.300 zł *  opłaty ^ołanca Zdrój, 
teł. 0606/12-53-01
FIAT TEMPRA, 1992r, 2000ccm. szary.4-rfczwiowy-3.900* 
♦. opłaty. Trzebnica, tel. 071/38749-37.0606128-75-78 
FIAT TEMPRA SXł. 1992 r ,  163 tys. tan. 1600 ccm. wbysk. 
bordowy metafek. e i reg. lusterka, el. otw. szyby i szyberdach. 
deska rozdz. nowego typu, ABS. welurowa tapicerka, dzielona 
tylna kanapa, podotoetnik. ocynkowany: garażowany - 7.500 
zł. Wojdeszyn. teł. 076/877-60-33 
FIAT TEMPRA, 1993 r . 122 tys. km. 1600 ccm. benzyna, nie­
bieski metafec. 4-drzwiowy. wspomaganie kier., el. otw. szyby i 
szyberdach. centr. zamek, zadbany, sprowadzony, opłacony.

przygotowany do rejestracji -4.950 zl U) zamienię. Wałbrzych, 
tel. 074/845-38-39.0606/434078 
O  FIAT TEMPRA KOMBI. 1996 r, 94 tys. km. 1900 ccm, bia­

ły, el. ster. szyby, wspomaganie - 8500 zł. Wkocław, teł. 
071/359-15-94.0500/16-95-29 K79591385 

FIATT1PO. 1988 r.. 184 tys. ton. 1400 ccm, benzyna, biały, stan 
b. dobry. 5-drzwtowy, 5-biegowy. welurowa tapicerka, alum. felgi 
14*. zderzaki w kolorze nadwozia, nowe amortyzatory przed­
nie, akumulator, sprzęgło, łożyska i piasta kola tylnego, po wy­
mianie ukł. wydechowego - 3.500 zł. Opole, tel 0606/29-98-80 
FIAT TIPO. 1989 r., 1400 ccm, zielony metafik, el. otw szyby, 
szyberdach. cen*, zamek; inst gazowa, w ciągłą eksploatacji 

3.380 zL Sobótka, tel 0692/2^29^8 
FIATTFO. 1990 r, 1400 eon. benzyną, czarny, elektroniczna 
deska rozdz. ei. otw. szyby i szyberdach. garażowany, ważne 
przegląd i OC. stan dobry - 2500 zł. Wambierzyce, tel. 074/ 
871-90-17
.FIAT TIPO. 1990 r„ 1400 ccm. ie., biały, deska rozdz. nowego 
typią, eł. otw. szyby, centr. zamek. el. otw. szyberdach, po wy­
mianie widu elementów, stan b. dobry - 3.800 zł. Lubin. teł. 
076/842-78-88.0606/61-21-10
FIAT TIPO. 1990 r.. 175 tys. km. 1400 ccm, benzyna (gaźnfto- 
wy). morski metafek. zarejestrowany, ważne przegląd i OC. 2 
kpL kół (opony letnie i  zimowe), nowa mst gazowa, RO z CD 
(MP3), stan dobry - 4.200zł M> zamienię na inny, chętnie auto­
matic. Pława Górna. td. 074/837-13-14.0697/71-03-65 
FIAT TIPO, 1990 r, 174 tys. km. 1400 ccm, żółty, wspomaga­
nie kier, centr. zamek, ciemne szyby, zderzaki w kolarze nad­
wozia. alum. felgi. 5-drzwiowy. sportowa tylna klapa, szyber­
dach - 3500zł + opłaty. Prochowce, powiat legnicki, teł. 0501/ 
6031-00
FIAT TIPO. 1990 r, 1600 ccm. benzyna, niebieski metaHc, d. 
otw. szyby i szyberadi, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 kpi. 
U l (opony letnie i zimowe). RO, dzielona tylna kanapa, nowe 
sprzęgło, zarejestrowany -4.200 zł. Wołów. td. 0509/0&36-60 
FIAT TIPO. 1990 r, 1700ccm, desd. błękitny metaBc, 5-drzwio- 
wy. karta pojazdu, w kraju od roku. ważne przegląd i OC - 3500 
zł. Żórawina, powiat wrocławski, tel. 071/316-53-18. 0603/ 
1653-16
FIAT TPO, 1990/94 r ,  1400 ccm, czerwony, katalizator, 2 kpi. 
kAI (opony letnie i zinowe). immoHaer, ważny przegląd i OC. 
stan dobry, do małych poprawek lakierniczych - 2.500 zł. Kro­
bia. td. 065/571-23-39.0603/84-80-93 
FIAT TIPO SKŁADAK. 1990/97 r, 111 tys. km. 1600 ccm. Lei, 
niebieski, wspomaganie kier, RO, 5-drzwiowy, reguł, kierowni­
ca. konserwacja, stan sflnka idealny, kola zimowe, zarejestro­
wany, ważne OC - 2900 zł. Trzebnica, td. 0602/45-98-64 
FIAT TIPO. 1991 r ,  104 tys. km. 1600 ccm. benzyna, szary 
metaHc. certr zamek. d. otw. szyby, wspomaganie kier, szy­
berdach, bez wypadu, oryg. lakier, przegląd do 08.2006 r. - 
3 700 zł. Wafcrzych. td. 074/844-13-39.0692/41-78-57 
FIATTFO. 1992 r ,  1400 ccm. benzyna, wtrysk, wiśniowy me­
taHc. wspomaganie toer.d otw szyby, zarejestrowany, ważne 
OC. stan ogókty dobry - 3.000 zł. Oleśnica, td. 071/398-75-81 
FIAT TPO. 1992 r, 1400 ccm. benzyna, zielony, 5-drzwiowy. 
szyberdach. stan ideafoy-4.550zł, woj. dolnośląskie, te!. 0694/ 
63-82-52
FIAT TIPO SKŁADAK. 1992/95 r, 180 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna. niebieski metafek, inst gazowa (2-łetnia). ekonomiczny, 
Odrzwiowy, welurowa tapicerka, do małych poprawek blachar­
skich. stan sinica idealny - 3.800 zł. Trzebnica, td. 0609/ 
44-27-57
FIAT TPO, 1993 r ,  87 tys. km. 1400 ccm, perłowogranatowy 
metaHc. ocynkowane nadwozie, szyberdach, alann. centr. za­
mek, ABS. RO. ważne przegląd i OC. stan b. dobry - 7500 zł. 
Legreca. tel. 0601/70-57-97.0607/11-044)8 
FIAT TIPO. 1993/94 r, 85 tys. km, 1400 ccm, bordowy metafik, 
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier, d. otw. szyby i 
szyberdach, welurowa tapicerka. stan idealny - 2.850 zł. Legni­
ca, le i 0606/7142-81
FIAT TPO GRANTURISMO, 1994 r ,  175 tys. km. 1900 ccm, 
TDi. niebieski metaHc, wspomaganie ber, ABS, poduszka po­
wietrzna. centr. zamek, e l otw szyby i szyberdach, RO, zare­
jestrowany, stanb. dobry-6.200 z l Kłodzko, td-0500/10-56-04, 
0501/7052-95
FIAT TPO SKŁADAK. 1997 r, 134 tys. km. 1400 ccm. benzy­
na, wiśniowy, stan b. dobry. 5-drzwiowy, ważny przegląd, hak - 
3-800 zŁ Lubin, t d  0600/7445-58 
FIAT ULYSSE, 1995 r ,  146 tys. km. 2000 ccm, turbobenzyna, 
zielony metaHc, 7-osobowy kfimatyzacja. poduszka pow, we- 
łurowa tapicerka. hak -10.500 zł + opłaty. Strzelin, td. 0887/ 
09-60-24.0049f17-99-95-15-61 
FIAT ULYSSE. 1996 r„  109 tys. km, 2000 ccm, benzyna. 
8-osobowy. kfimatyzacja. centr. zamek. d. otw. szyby, RO. 
zarejestrowany, stan b. dobry -17.000 zł. Góra, teł. 0605/ 
23-09-20
FIAT ULYSSE. 2001 r, 2000 ccm, jTd. niebieski metaHc, kfima- 
iyzacja. ABS. wspomaganie, d . reg. lusterka, d. otw. szyby, 
jmmobifcZBf. centr. zamek, akra. felgi, klimaitonic, weluowa 
tapicerka. razkł. i obracane fotele, I właśoad. bez wypadku - 
53.000 zł. Wrocław td. 0604/96-30-64 
FIAT UNO. 1984 r ,  1000 ccm, srebrny metafik, 5-biegowy, 
5-drzwowy, obrotomierz. RO+głośnio, zactoane wnętrze, waż­
ny przesąd i OC do 2006 roku -1500 zl lub zamienię. Ple­
szew. teL 0697/99-58-23
FIAT UNO. 1986 r ,  1300 ccm. desd, niebieski metafek, szy­
berdach. nowy akumulator, atrakcyjny wygląd -1.500 zł. Ple­
szew. t d  0609T36-2S68
13 FIAT UNO. 1988 r, 1000 eon. srebrny metalik. 5-drzwo- 

wy. 5-biegowy. zadbane wnętrze. aktualny przegląd i OC, 
stan sMka i błacharki dobry -1900 zł. Wrocław, td. 0605/ 
18-27-75 K79587985 

FIAT UNO, 1989 r., 1300 ccm. turbobenzyna, czarny. 3-dzwio- 
wy. ważne przegląd i OC - 2.000 zł. Wałbrzych, td. 0609/ 
5749-38

D  FIAT UNO. 1990 r, 1700 ccm, desd, biały, 3-drzwiowy, 
5-biegowy, aktualne OC. stan silnika i blacharki dobry • 
1.700 zł. Woctaw, td. 0605/18-27-75 K79587875 

FIAT UNO, 1990 r.. 1700 ccm, diesel, wiśniowy metaiic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, szerokie felgi, sportowa 
kierownica, RO z CD, ważny przegląd i OC - 2.300 Zł. Święcie­
chowa, powiat leszczyński, tel. 0500/51-82-95 
FIAT UNO, 1991 r, 1400 ccm, bordowy metalik, jasne wnętrze, 
zadbany-1.450 zł + opłaty. Chojnów, powiat leonidci.td. 0607/ 
36-35-00
FIAT UNO. 1991 r, 217 tys. km, 1500 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, sprowadzony z Niemiec, katalizator, szyberdach, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, opłacona akcyza - 4.000 zł. 
Nowa Ruda, td. 074/872-58-55
FIAT UNO, 1991 r, 1400 ccm, benzyna, wtrysk, cza my, ważne 
przegląd i OC do MI.2005 r.. kpi. opon zimowych, stan b. dobry 
- 3.500 zl lub zamienię na osobowy o mniejszej pojemności. 
Ząbkowice śląskie, td. 074/641-26-70 
FIAT UNO, 1991/94 r ,  35 tys. km, 1500 ccm. benzyna, grafito­
wy metalik. 5-drzwiowy, po wymianie skrzyni biegów, sprzęgła, 
nowy akumulator (gwarancja), pokrowce. RO. szyberdach, 
ważne przegląd i OC + części - 2.600 zł. Wtocław, td. 0601/ 
19-9949
FIAT UNO, 1992r, 126 tys. km, 1000 ccm, marski. 3-drzwiowy,
stan techn. i blacharki b. dobry - 2.100 zł + opłaty. Brzeg Dolny,
td. 071/319-94-88,0660/66-82-27
FIAT UNO, 1992 r, 150 tys. km. 1100 ccm, zielony metalik,
szyberdach, zderzaki w kolorze nadwozia, nowy akumdator,
stan dobry - 500 EUR. Lwówek Śląski, tel. 075/784-3060,0609/
28-17-13
FIAT UNO. 1992/96 r, 101 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wień purpurowa, katalizator, wtrysk 1-punkt, zadbany, stan 
techn. dobry, tłumik Walker, amortyzatory Monroe, silnik Lan­
co, 2-drzwiowy - 3.500 zł. Namysłów, tel. 077/410-36-89,0503/ 
9S41-36
FIAT UNO. 1993 r, 115 tys. km, 1000 ccm, Fire, inst gazowa, 
czarny, 3-drzwiowy, RO, właściciel niepalący, po wymianie 
amortyzatorów i tarcz ham, stan dobry - 3.200 zł. Strzegom, 
td. 074/855-21-73,0693/52-68-92 
FIAT UNO, 1993 r, 1000 ccm, benzyna, niebieski metalik, ku­
piony w salonie, II właściciel, 5-dzwiowy, alarm, RO. stan b. 
dobry. kpi. dokumentacja - 3.900 zł. Wałbrzych, td. 0663/ 
8242-22
FIAT UNO, 1993 r, 154 tys. km, 999 ccm, benzyna, czarny, 2 
kpi. opon + felgi, tylne szyby uchylane, inst gazowa - 3.500 zł. 
Krosno Odrzańskie, td. 0697/70-97-91 
FIAT UNO, 1993 r, 1000 ccm, niebieski metalik, 3-drzwiowy, 
szyberdach, stan silnika ideatoy - 1.800 zl + opłaty. Legnica, 
tel. 0606/43-63-61
FIAT UNO 45, 1993 r, 160 tys. km, 1100 ccm, benzyna, inst 
gaz, srebrny metalik, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy, nowe opony i amortyzatory, ekonomiczny, serwisowany, II 
właściciel - 5.200 zł. Polanica Zdój, tel. 074/868-14-11,0501/ 
79-37-61
FIAT UNO, 1993 r, 150 tys. toń, 1400 ccm, błękitny metalik, 
sprowadzony z Memiec, centr. zamek, automatic - 1.750 zł + 
opłaty. Sobótka, powiat wrocławski, td. 0509/64-14-30 
FIAT UNO, 1994 r , 90 tys. km, 1400 ccm, czerwony, nowy roz­
rząd, po wymianie olejów i filtrów, zderzaki i lusterka w kd. 
nadwozia, przegląd ważny do 05.2006 r, zadbany - 4.100 zł. 
Kąty Wrocławskie, td. 0880/794)651 
FIAT UNO, 1994/95 r, 1000 ccm, Fre, zielony metalik, 5-dzwio­
wy, kupiony w salonie, I właściciel, nowe opony, nowe amorty­
zatory, pokrowce, RO. Mul-T-Lock. zadbany, bez wypadku - 
5.200 zł. Kamienica, td. 077/431-68-35,0601/69-64-29

O  FIAT UNO, 1995 r., 75 tys. km, 1400 ccm, czarny, ka­
talizator, stan techn. b. dobry, kupiony w salonie, 
zadbany. Tel. 0692/97-73-37 W01117115

(3 FIAT UNO, 1995 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, kupiony w sa­
lonie w kraju, bez wypadu, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 
5.400 zł. Świebodzice, td. 074/854-01-38,0605/62-59-28 
K79588835

Q  FIAT UNO, 1995 r ,  1400 ccm, benzyna, zidony metaik, \  
5-drzwiowy, 5-biegowy, blokada skrzyni biegów, zadbany, 
aktualne OC, stan sitoika i blacharki dobry - 3.900 zł, moż- 
fiwe raty. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79587935 

FIAT UNO, 1995 r, 89 tys. km. 1400 ccm, wtrysk, bordowy 
metalik, 5-drzwiowy, I rejestracja w 1996 r, 4 zagłówki, kpi. opon 
zimowych z felgami, alarm + pilot, centr. zamek, spoiler, dodat­
kowe światło .stop*, progi po tuningu. brewki, nadkola, po wy­
mianie paska roziządu, klocków i filtrów, nowy ukł. wydechowy, 
RO - 6.800 zl. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 0601/ 
87-83-04
FIAT UNO, 1995 r ,  170 tys. km. 1400 ccm, szary metalik. 
5-drzwiowy, 5-biegowy, ałum. felgi, stan b. dobry-4.200 zł. Nie­
chlów. powiat górowski, td. 0698/96-36-69 
FIAT UNO, 1995 r, 85 tys. km, 1400 ccm. 5-drzwiowy, zderzaki 
w kolorze nadwozia, stan b. dobry - 6.000 zł. Oława, td. 0888/ 
68-08-84
FIAT UNO, 1995 r, 999 ccm, malinowy, kupiony w salonie, bez 
wypadku, oryg. lakier, faktura zakupu, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
Hnmobiiizer, tylna szyba ogrzewana, tylna wycieraczka, nadko­
la od nowośd, stan b. dobry - 5.100 zł kto zamienię, możliwe 
raty. Paczków, powiat nyski, tel. 0608/46-32-65 
FIAT UNO, 1996 r, 120 tys. km, 1400 ccm, czarny, katalizator, 
stan techn. b. dobry, I właściciel, oryg. lakier, 5-drzwiowy, nowe 
opony, ważny przegląd do 2006 r, faktura zakupu z Polmozby­
tu, garażowany - 4.900 zł. Wrocław, teL 074/844-27-80 
FIAT UNO, 1996 r., 67 tys km, 1400 ccm, benzyna, niebieski 
metaik. eL otw. szyby, centr. zamek, refingi dachowe, kpł. kd 
zimowych - 7D00 zl Legnica, tel. 076/857-53-03 
FIAT UNO. 1996 r.. 55 tys. km, 1300 ccm, niebieski, 5-dzwio- 
wy. 5-biegowy, garażowany, stan dobry - 4.200 zł. Młynica, po­
wiat dzierżoniowski, td. 074/893-73-35

n ą s t r o m i  A  M j l ^ A P
wwwjimicar.com.pl H l f l l M I I I i

M M M M
GŹpćąne tel.: 071/359 34 85

Marka Rocznik Cena Uwaai
Fiat 126p 1998 ZMOzł Czerwony
Fiat Seicento 0.9 1998 8 900 zł Niebieski
Fiat Seicento 0.9 1999 9 200 zł Czerwony
Fiat Uno CUP 1.0 1998 7 300 zł Morski
Fiat Punto I11.2 S 2000 13 600 zł Zielony
FiatPuntoll 1.216V Dynamie 2003 26 900 zł Niebieski
Fiat Punto I11.2 SX 2000 20 900 zł Bordowy
Fiat Punto I 75 1.2 ELX 1996 8 900 zł Srebrny
Fiat Siena 1.4 EL 1997 9 900 zł Bordowy
Fiat Siena 1.2 EL 1999 12 500 zł Zielony
Rat Palio 1.6 HL 1999 14 900 zł Bordowy
Fiat Braw SX 1.616V 1997 12 300 24 Czerwony
Fiat Braw GT 1.616V 1999 18 000 zł Żółty
Fiat Bravo SX 1.9 JTD 2000 24 600 zł Atramentowy
Fiat Stilo 1.2 16VActual 2003 34 900 zł Czerwony
Fiat Stilo 1.4 16VActual 2004 39 900 zł Granatowy
Fiat Stilo 1.9 JTD Dynamie 2002 39 OOO zł Niebieski
Alfa Romeo 1561.6 16V + Mima 1999 27 500 zł Granatowy
Daewoo Tico 0,8 1999 7 600 zł Zielony
Peugeot 106 1.4 Automat 1998 15 900 zł Zielony
Peugeot Partner 1,4+GAZ 1999 14 300 zł* Biały
Mazda 323 1.4 1990/93 5 900 zł Czerwony
Opel Astra 1.4 1996 13 200 zł Granatowy
Suzuki Baleno 1.3 1997 16 900 zł Niebieski
Nissan Miera 1.2 1989 4 300 zł Bordowy
Land Rover Freetander 1.8 2000 49 900 zł Zielony

SAMOCHODY
Fiat PANDA 1.1 Adiye -' już od 25 500 zl i

iFiat PUNT01.1 Activ8 już od 28 900 zł
Fiat ALBEA 1.2 Dynamie ł . 32 500 d  i c
FiatSnLO 1.9 JTDAcdyeMW 58 900 zł C
Fiat MULTIPLA i  .9 JTD Dynamie ; 62 900 d 3 *• ■
Fiat DOBL01.3 MultijełAciive już od 36 900 d *
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PIAT UNO, 1996 r., 55 tys. km, 999 ccm, biały, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, immobilizer, RO+4 kola zimowe (nowe) - 7.100 i .  Obor- 
nlki SI. Tel. 071/310-3041
FIAT UNO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy 
metalik, blokada skrzyni biegów, 5-drzwiowy - 7.300 zł. Opole, 
tel. 0503/06-44-76
FIAT UNO, 1996 r., 100 tys. km. 1400 ccm; czerwony metalic, 
5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot immobilizer, el. otw. 
szyby, relingi dachowe, kpi. kół zimowych, garażowany, stan 
dobry, ważny przegląd • 7.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-34-08 
FIAT UNO, 1996 r., 130 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, relingi dachowe, przegląd ważny do 06.2006 r. •
4.200 zł. Wieruszów, tel. 0609/13-17-51 
FIAT UNO, 1996 r., 109 tys. km, 999 ccm, szary metalik, alarm, 
centr. zamek, hak, 2-letnia inst. gazowa (butla w miejscu koła 
zapasowego), stan b. dobry, 5-drzwiowy - 6.800 zł. Wrocław, 
tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
13 BśOD FIAT UNO, 1997 r., 1000 ccm, czerwony, kupiony 

w salonie, i właściciel, serwisowany, bez wypadku, RO, 
immobilizer, 5-drzuriowy • 7.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/
843-36-04,0604/40-47-11 K79590825 

FIAT UNO, 1997 r., 80 tys. km, 1000 ccm, Fire, ciemnoczerwo­
ny, 5-drzwowy, kupiony w salonie, bez wypadku, garażowany, 
bez uszkodzeń, blokada skrzyni biegów, RM, nowe'amortyza­
tory, stan b. dobry - 6.500 zł. Kłodzko, tel. 074/647-08-23,0691/ 
80-60-85
FIAT UNO DS, 1997 r., 59 tys. km, 1700 ccm, diesel, niebieski 
metalik, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, I właściciel, kpi. doku­
mentacja, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, blokada skrzy­
ni biegów, immobilizer, stan idealny - 9.300 zł. Kłbdzko, tel. 074/ 
867-75-05,0607/04-31-76
FIAT UNO, 1997 r., 100 tys. km, 1000 ccm, srebrny metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zderzaki lakierowane, stan b. dobry -
6.800 zł. Legnica, tel. 0607/25-96-92 
FIAT UNO, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, morski metalik, relin­
gi dachowe, 5-drzwiowy, oryg. lakier, bez wypadku, centr. za­
mek, blokada skrzyni biegów, faktura zakupu, przegląd do
06.2006 r., stan b. dobry - 7.000 zł. Lubin, tel. 076/847-80-44 
FIAT UNO, 1997 r., 79 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 5-drzwio- 
wy, RO, hak, ważny przegląd i OC, garażowany, II właściciel, 
kupiony w kraju - 6.900 zł. VWodaw, teł. 0511/33-98-49 ‘
FIAT UNO, 1997 r., 70 tys. km, 1000 ccm, Fire, kupiony w salo­
nie, 5-drzwiowy, 5-biegowy, oryg. lakier, bez wypadku, ii wła­
ściciel, faktura zakupu, immobilizer, RO, listwy boczne, nowe 
opony, nadkola plastikowe, kołpaki, przegląd i OC do sierpnia 
2006 r.rstan b. dobry - 6.400 zł lub zamienię na Fiata 126p albo 
inny. Złoty Stok. tel. 074/817-50-82,0600/94-24-15 
FIAT UNO, 1997/98 r., 1400 ccm, wtrysk,, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, ważny przegląd r OC, zadbany, stan b. dobry - 6.500 
zł lub zamienię na tańszy, może być niezarejestrowany. Jedli­
na Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0603/50-31-59 
FIAT UNO, 1998 r., 56 tysr km, 1000 ccm, bordowy, kupiony w 
salonie, i właściciel, 5-drzwiowy - 7.800 zł. Jarocin, tel. 062/ 
749-53-71.0607/96-81 -23
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FIAT UNO, 1998/99 r.. 84 tys. km, 1400 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
eksploatowany przez kobietę, II właśdciel, kupiony w salonie 
w kraju, bez wypadku, serwisowany, nowe opony, po wymianie 
paska, stan techn. b. dobry - 6.000 zł. Wrocław, tel. 0607/ 
03-81-63,0601/08-60-97
FIAT UNO, 1999 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały,
2-osobowy, bagażowy - 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/364-39-29 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem • A02474 http://wkz.autogielda.com.pl)
FIAT UNO, 1999 r., 87 tys. km, 1000 ccm, granatowy, 5-drzwio- 
wy, kupiony w salonie, właściciel niepalący, zadbany, garażo­
wany, stan techn. b. dobry - 8.900 zł. Gostyń, teł. 065/572-36-32, 
0693/43-98-34
FIAT UNO, 1999 r., 90 tys. km, 1000 ccm, benzyna, niebieski, 
kupiony w salonie, 5-dizwiowy. kpi. dokumentacja, immobili­
zer, inst. gazowa, I wrfaśddel, stan b. dobry - 8.800 zł lub za­
mienię. Legnica, tel. 076/854-02-84,0692/67-63-11 
FIAT UNO, 1999 r., 74 tys. km, 900 ccm, czerwony, oryg. lakier, 
bez wypadku, cenir. zamek, alarm + pilot, plastikowe nadkola, 
konserwacja, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, 5-biegowy, ozna­
kowany, pokrowce, zegarek, stan idealny - 7.200 zł. Maluszów, 
gm. Kobierzyce, powiat wrocławski, tpł. 0601/38-67-22 
FIAT UNO, 1999 r., 1000 ccm, benzyna, niebieski, kupiony w 
salonie w kraju, serwisowany, kpi. dokumentacja, blokada skrzy­
ni biegów, immobilizer, stan b. dobry - 7.800 zł lub zamienię na 
inny. Wrocław, tel. 071/791 -42-15.0603/77-90-48 
□  H3E FIAT UNO, 2000 r., 51 tys. km, 900 ćcm, benzyna, 

niebieski, 5-drzwiowy, I właściciel, bez wypadku, RO, 
Mul-T-Lock - 9.200 zł. Lubin, tel. 076/844-28-90, 0887/ 
27-69-19 K79586365

Cl H3E FIAT UNO, 2000 r., 76 tys. km, 899 ccm, niebieski, 
zadbany, I właśdciel. kupiony w salonie, kpi. dokumenta­
cja, bez wypadku, pasy bezpieczeństwa tylne, wycieracz­
ka tylna, 5-drzwiowy, immobilizer, stan b. dobry -10.200 
zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 0607/61*21-58 
K79591045

FIAT UNO, 2000 r., 60 tys. km, 90Ó ccm, niebieski, 4-drzwiowy, 
stan b. dobry - 8.900 zł lub zamienię. Tel. 0501/25-82-11 
FIAT UNO, 2000, r., 35'tys. km, 1000 ccm, wtrysk, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, Mul-T-Lock, stan b. dobry - 9.900 zł. Le­
gnica, tel. 0601/57-34-03,0601/55-20-90 
FIAT UNO, 2000 r., 900 ccm, benzyna, inst. gaz., granatowy,
3-drzwiowy, nowe opony, stan b. dobry • 10.900 zł. Wrodaw, 
tel. 0501/33-77-35,0501/15-37-40
FIAT UNO, 2001 r., 56 tys. km, 900 ccm, inst. gazowa, srebrny 
metalik, garażowany, butla gazu w miejscu koła zapasowego, 
oryg. lakier, bez wypadku, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, oznakowany, plastikowe nadkola, konserwacja, zadba­
ny, właścidel niepalący, stan idealny • 11.600 zł. Kobierzyce, 
powiat wrocławski, teł. 071/311-85-46,0509/47-48-88 
FIAT UNO, 2002/03 r., 16 tys. kmr900 ccm, czerwony, 5-drzwio­
wy, alarm, kupiony w salonie w kraju, faktura zakupu, nadkola, 
oryg. lakier, bez wypadku, RO Sony z wyświetlaczem, garażo­
wany, przegląd i OC do grudnia 2005 r., stan b. dobry • 15.700 
zł. WTodaw, tel. 071/351-15-61 -

FORD
0  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE KU­

PIĘ, FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ 
FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA. KUPIĘ FOR­
DA. Kupujemy auta całe, po wypadku, do remontu, 
po 1988 r. i inne marki równie! Płacimy najwięcej. 
Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 W01091935

FORD AEROSTAR, 1989 r„ 1900 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
natowy, automatic, 7-osobowy, klimatyzacja, stan b. dobry •
5.500 zł. Kłodzko, tel. 0605/25-76-36 
FORD AEROSTAR SPORT, 1993/94 r., 190 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, automatic, klimatyzacja, 7 osób + 375 
kg, centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, stan b. dobry • 10.000 
zł. Kłodzko, tel. 0604/68-33-60,0603/17-93-52 
FORD AEROSTAR, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, srebrny meta­
lik, 7-osobowy, centr. zamek, wspomaganie kier., eł. otw. szyby
1 reg. lusterka, el. otw. szyberdach, alum. felgi, cena - 3.900 
EUR + opłaty. Jawor, tel. 0889/27-11-41
FORD COUGAR, 2000 r, 140. tys: km, 2500 ccm, V6, Duratec, 
zielony metalik, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, klima­
tronic, ASP, ABS, komputer, alarm, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, el. reg. fotele - 25.000 zł lub zamienię.. Milicz, tel. 0609/ 
27-94-67.0500/61-63-65'

FORD ESCORT, 1981 r„ benzyna, inst. gaz., biały, szyberdach, 
automatic, zarejestrowany - 400 zł. Siedięcin, powiat jelenio­
górski, tel. 075/71373.-32,075/713-74-41 
FORD ESCORT, 1982 r., 1100 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, stan dobry -1.600 zł. Gola Grodkowska, powiat brzeski, 
teł. 077/415-69-13
FORD ESCORT, 1983 r., 1300 ccm, szary metaiik, 3-drzwiowy, 
szyberdach, instalacja gazowa, 5-biegowy, atrakc. wygląd, bez 
korozji, stan silnika, blacharki i lakieru b. dobry - 3.000 zł. Ga­
lów, tel. 071/396-50-76
13 FORD ESCOR^ 1984 r., 1600 ccm, grafitowy metalik, 

5-drzMowy, 5-biegowy, aktualne OC, stan silnika i blachar­
ki dobry • 850 zł. Wrodaw, teł. 0605/18-27-75 K79587955 

FORD ESCORT GT, 1984 r., 1600 ccm, czerwony, szyberdach, 
spoiiery, nowe tablice rej. - 600 zł. Wałbrzych, tel. 0602/76-58-43 
FORD ESCORT, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony. przyciemnione szyby, zadbany, po remoncie blacharki, 
alum. felgi 14* ♦ 4 koła zimowe, po lekkim tuningu, stan b. do­
bry -2.100 zł. Lubiechowa, powiat złotoryjski, tel. 0505/39-20-16 
FORD ESCORT KOMBI, 1985 r„ 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, ospoilerowany, ważne przegląd i OC, nowa inst gazowa, 
stan techn. dobry, w dągłej eksploatacji • 1.500 zł. Lubomierz, 
powiat lwówecki, tei. 0661/13-69-08,0695/634)5-32 
FORD ESCORT XR3i, 1985 r., 220 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czarny, 3-drzwiowy, szyberdach. hak, białe zegary, w dągłej 
eksploatacji. 5-biegowy, ospoilerowany -1.700 zł. Stara Łomni­
ca. tei. 074/868-56-80
FORD ESCORT, 1985 r., 1600 ccm, diesel, srebrny, 2-drzwio- 
wy, po remonde blacharki i lakierowaniu, nowy akumulator, stan 
b. dobry - 2.000 zł. Wrodaw, tel. 0888/91-77-28 
FORD ESCORT, 1986 r., 1600 ccm, diesel, biały - 1.600 zł. 
Kłodzko, tei. 0880/80-43-72
FORD ESCORT, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, ważny 
przegląd techniczny i OC, szyberdach, nowa pompa wodna i 
pasek rozrządu, stan dobry, w dągłej eksploatacji • 1.500 zł. 
Międzygórze, pow. kłodzki, tel. 0605/05-58-36 
FORD ESCORT XR3i CABRIO, 1986/87 r., 1600 ccm, FSI, 105 
KM, czarny, dach w bardzo dobrym stanie, obniżony, sportowe 
zawieszenie, do rejestracji, atrakcyjny wygląd - 2.500 zł. Wro­
daw, tel. 0693/88-45-22
FORD ESCORT, 1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio­
wy, ważne przegląd i OC, stan dobry -1.600 zł. Jelcz-Laskowi- 
ce, tel. 071/318-98-45
FORD ESCORT CABRIO, 1987 r„ 1600 ccm, biały, nowy dach, 
po remonde blacharki i lakierowaniu, zderzaki I lusterka w ko­
lorze nadwozia, zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. dokumen­
tacja, stan techn. b. dobry - 4.100 zł. Dzierżoniów, tel. 0605/
16-12-68
FORD ESCORT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, 
w dągłej eksploatacji, zużycie paliwa 6 1/100 km, 5-biegowy, 
przegląd do 12.2005 r, techn. sprawny -1.800 zł. Wrodaw, tel. 
0604/64-79-16
FORD ESCORT, 1987 r, 1600 ccm, diesel, czerwony, stan tech­
niczny b. dobry, zarejestrowany - 3.300 zł. Wrodaw, tei. 0608/ 
32-56-92
FORD ESCORT XR3i CABRIO. 1988 r.. 156 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski, uszkodzone pokrycie dachu, (nowe • 1.000 
zł) - 3.800 zł lub zamienię na inny, w tej cenie. Bolesławiec, tel. 
0691/19-46-99
FORD ESCORT CABRIO, 1988 r., 175 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, niebieski metalik, bez wypadku, nowy dach, zadbane 
wnętrze, stan b. dobry, w kraju od tygodnia • 2.500 zł + opłaty 
(1.000 zł). Oborniki Śląskie, tel. 0695/93-26-26 
FORD ESCORT KOMBI, 1988 r., 1600 ccm, tfeseł, biały, stan 
dobry, garażowany, ważne przegląd i OC, eksploatowany przez 
kobietę • 2.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-00-42,0694/69-01-54 
FORD ESCORT CABRIO, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, 
inst. gazowa, el. otw. dach, eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, 
centr. zamek, alarm, nowy dach, alum. felgi - 6.500 zł. Wro­
daw, teł. 0500/77-51-17
FORD ESCORT Ghia, 1989 r.. 1600 ccm, benzyna, biały, eł. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, szyberdach, 5-drzwi o- 
wy, dzielona tylna kanapa, nowy akumulator, stan dobry - 2.350 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0692/43-00-16 
FORD ESCORT, 1989 r., 150 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, stan 
b. dobry, 5-biegowy, 3-drzwiowy, bez wypadku, bez korozji, 
zadbany - 2.700 zł. Paczków, teł. 077/431-72-25,0604/07-29-93 
FORD ESCORT. 1989 r., 99 tys. km, 1600 ccm. diesel, bi<ty, 
5-drzwiowy, szyberdach, stan dobry, nowa skrzynia biegów, stan 
dobry, hak • 2.700 zł. Świdnica, tel. 074/851-35-67, 0880/
15-15-20
FORD ESCORT XR3i CABRIO, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, 
srebrny, po lakierowaniu, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, ABS, atrakcyjny wygląd, na zachodnich tablicach, do reje­
stracji • 2.500 zł lub zamienię. Wafcrzych, teł. 0600/58-204)1 
13 FORD ESCORT, 1990 r., 1400 ccm, czerwony. 3-drzwio­

wy, 5-biegowy, aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry 
-1.600 zł. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 K79588025 

FORD ESCORT KOMBI, 1990 r., 128 tys. km, 1600 ccm, biały, 
zadbany, bez korozji -1.800 zł. Legnica, tel. 0606/43-63-61 
FORD ESCORT, 1990 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, techn. 
sprawny - 2.400 zł. Legnica, tel. 0886/25-17-39 
FORD ESCORT, 1990 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bia­
ły, 5-drzwiowy, nowe: klocki ham., zawory, ukł. wydechowy oraz 
docisk i tarcza sprzęgła, przegląd do 08.2006 r, dzielona tylna 
kanapa, szyberdach, obrotomierz, stan dobry, estetyczny wy­
gląd - 2.000 zł. Oleśnica, tel. 071/398-2841,071/398-67-98 
FORD ESCORT CABRIO, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 
5-biegowy, oryg. lakier, stan b. dobry • 5.400 zł. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 071/312-53-41,0601/79-29-77 
FORD ESCORT, 1990 r., 1800 ccm, cfiesel, czerwony, szyber­
dach - 3.500 zł. Trzebnica, teł. 071/387-02-74,0504/15-30-06 
FORD ESCORT, 1990 r., 170 tys. km. 1900 ccm, benzyna, bia­
ły, klimatyzacja, el. reg. lusterka, RO Sony, przydemnione szy­
by, stan dobry, inst gazowa, w ciągłą eksploatacji, wersja ame­
rykańska - 2.700 zł. Trzebnica, tel. 0609/96-30-89 
FORD ESCORT CL, 1990 r., 1800 ccm, diesel, czerwony,
3-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, hak, za­
rejestrowany, stan dobry - 2.100 zł. Ząbkowice Śląskie, tei. 0506/
04-84-05
FORD ESCORT, 1990/91 r., 1600 ccm, EF1105 KM, grafitowy 
metalik, 3-drzwiowy, ważne OC i przegląd techn., alum. felgi; 
centr. zamek, RO Pioneer, szyberdach, dodatkowe światło 
„stop’ , zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zadbany • 4.500 
zł. Wrodaw, tel. 0511/60-58-39
FORD ESCORT hatchback, 1990/91 r., 175 tys. km, 1600 ccm, 
EFI, benzyna, czarny, 3-drzwiowy, centr. zamek, welurowa ta­
picerka, ałum. felgi, bez wypadku, zarejestrowany, ważny prze­
gląd i OC, ekonomiczny - 3.600 zł. Złotoryją, tel. 0607/86-22-62 
FORD ESCORT, 1990/97 r., 188 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, garażowany, 5-biegowy, centr. 
zamek, szyberdach oryginalny, model przejściowy, II właśddel, 
stan dobry • 3.500 zł. Grodków, powiat brzeski^ tel. 077/
415-90-09 po godz. 15,0696/07-08-15 
OD B3ZD FORD ESCORT, 1991 r., 1598 ccm, czerwony, 

centr. zamek, wspomaganie kier.t zderzaki w kolorze nad­
wozia, hak, atriakcyjny wygląd • 3.400 zł;+ opłaty 1.200 zł, 
możl. wysłania zdjęć na e-mail. Zielona Góra, tel. 068/ 
326-75-55,0502/15-86-45 140198345 

FORD ESCORT, 199,1 r, 1300 ccm, benzyna, cząrwony, centr. 
zamek, szyberdach, 4-drzwiowy - 2.200 zł. Przemków, tel. 0761
831-03-48,0604/77-03-87
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, stan dobry, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, 
sprowadzony z Niemiec, nowe nadwozie - 3.500 zł. Wrodaw, 
tel. 071/355-78-90,0501/32-39-03 .
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 110 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, roleta ba­
gażnika, relingi dachowe, w kraju od roku, stan b. dobry - 4.900 
zł. Zielona Wieś/teł. 065/545-12-71,0602/21-81-38 
FORD ESCORT, 19911.. 130 tys. km, 1400 ccm, niebieski me­
talik, RO, centr. zamek, szyberdach, sprowadzony^ Niemiec, 
stan b. dobry - 2.150 zł. Złotoryja, tel. 076/878-42-97, 0603/
57-34-27
FORD ESCORT, 1991 r., 160 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, sprowadzony w całości, zarejestrowany, 5-biegowy, centr. 
zamek, pokrowce, RO, ekonomiczny, stan b. dobry - 3.400 Zł 
lub zamienię na inny. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0880/
40-59-40,0509/38-34-74

FORD ESCORT CABRIO, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, centr. zamek, el. ster. szyby 1 lusterka, stan dobry -
7.000 zł. Kożuchów, powiat nowosolski, tel. 0601/85-3349 
FORD ESCORT CABRIO, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
czarny,ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, el. otw. 4 
szyby, alum. felgi 15' - 7,000 zł. Leszno, tel. 0606/29-28-62 
FORD ESCORT, 1991-r., 1800 ćcm, diesel, niebieski, zareje­
strowany, przegląd do 08.2006 r., bez korozji, el. reg. reflekto­
ry, RO, hak, bez wypadku, zderzaki w kolorze nadwozia, mało 
używany, kpi. dokumentacja - 5.000 zł. Leszno, tel. 0607/ 
80-72-13
FORD ESCORT CL, 1991 r, 172 tys. km, 1300 ccm.benzyna, 
czerwony, immobilizer, RO, 3-drzwiowy, w kraju od 1994 r. •
4.300 zł. Lutynia, tel. 0606/85-32-27 
FORD ESCORT, 1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, stan b. dobry - 2.200 zł + opłaty (1.200 zł). 
Lwówek Śląski, tel. 0509/42-10-69 
FORD ĘSCORT KOMBI, 1991 r, 116 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., niebieski, centr. zamek, szyberdach, el. reg. 
reflektory, RO z CD (MP3) - 5.000 zł. Płoszczyna, powiat jele­
niogórski, tel. 075/713-23-10,0691/98-9148 
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, 5-drzwiowy, butla w miejscu koła zapasowego, ważny 
przegląd, nowy akumulator, po wymianie oleju I filtrów, stan 
techn. b. dobry - 4.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/664-22-10,0693/
54-69-37
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., bordo­
wy metalik, w kraju od pół roku, szyberdach, 3-drzwiowy • 3.800 
zł. Wrocław, tel. 0503/7446-11,0888/77-14:93 
FORD ESCORT hatchback, 1991/92 r, 100 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek + pilot, alarm, blo­
kada skrzyń! biegów, wspomaganie kier., el. otw. szyby, kon­
serwacja, stan b. dobry, bez korozji, zużyde paliwa 5 1/100 km 
- 4.800 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 071/319-70-31 
FORD ESCORT, 1991/92 r„ 158 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
szary metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, centr. za­
mek, obrotomierz, welurowa tapicerka, bez wypadku, zareje­
strowany, opłacony, karta pojazdu, stan b. dobry - 5.300 zł. Gry­
fów Śląski, powiat lwówecki, teł. 075/781-12-09,0600/43-6845 
FORD ESCORT, 1991/92 r„ 47 tys. km, 1800 ccm, diesel, bor­
dowy metalik, silnik i głowica po remonde, szyberdach, hak,
3-drzwiowy - 4.300 zł. Lubin, tel. 076/847-67-93 
FORD ESCORT, 1991/92 r., 1400 ccm, benzyna, błękitny me­
talik, el. reg. reflektory, RO, w kraju od miesiąca, zarejestrowa­
ny, 5-drzwiowy, stan idealny - 5.500 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-71-15,0600/23-17-73
FORD ESCORT CLX KOMBI. 1991/92 r., 1400 ccm, czamy, 
centr. zamek, szyberdach, relingi dachowe, dzielona tylna ka­
napa, wymienione zawieszenie i ukł. wydechowy, nowy alter­
nator, zadbany -4.500 zł. Wrocław, tel. 0603/31-04-73 
<s FORD ESCORT, 1992 r., 155 tys. km, 1300 ccm, bordo­

wy, wspomaganie kier., zadbany, w kraju od kilku dni -
2.500 zł. Wrocław, tel. 0600/53-36-78 140197185 

FORD ESCORT, 1992 r., 108 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 16V. 
grafitowy metalik, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflek­
tory, szyberdach, wspomaganie kier., ABS, stan dobry, ważny 
przegląd do 2006 r. • 5.500 zł. Oława, tel. 071/313-62-35 
FORD ESCORT COLLECTION, 1992 r„ 116 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, el. reg. lusterka, 
podgrz. szyba przednia, czerwone wnętrze, do rejestracji • 3.450 
zł. Bolesławiec, tel. 0693/6246-30 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy 
metaiik, relingi dachowe, szyberdach, centr. zamek, welurowa 
tapicerka - 2.800 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0603/ 
10-33-15
FORD ESCORT CABRIO. 1992 r., 152 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
benzyna, perłowofiołetowy, alarm, centr. zamek, nowy dach, 
nowy model przodu bad łook, aium. felgi, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, po wymianie pasków, oleju, filtrów, prze­
gląd do 08.2006 r„ kpi. dokumentacja, karta pojazdu - 9.200 zł 
lub zamienię na inny, może być uszkodzony. Głogów, teł. 076/ 
83349-28,0506/53-95-64

FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk, 
niebieski metalik, w kraju od 1994 r., II właśddel, 5-drzwiowy, 
szyberdach, katalizator, komputer, centr. zamek, nowy akumu­
lator, przegląd ważny do 12.2005 r., stan b. dobry - 5.200 zł. 
Głogów, tel. 076/726-05-85
FORD ESCORT, 1992 r. 1800 ccm, DOHC 16V, czerwony, 
5-drzwiowy, lotka tylna, szeroki zderzak tylny, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, zadbany • 6.500 zł lub zamienię na vrięk- 
szy osobowy lub mały dostawczy. Góra, tel. 0501/70-04-56 
FORD ESCORT, 1992 r., 170 tys. km, 1400 ccm, benzyna, nie­
bieski, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 2.300 zł + opłaty. Jawor, teł. 
0501/94-61-91
FORD ESCORT, 1992 r., 70 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
szyberdach, sprowadzony - 2.600 zł. Jawor, teł. 0508/50-21 -74, 
0508/52-79-81
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm. benzyna, biały, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. reg. reflektory, ałun. 
felgi, opony zimowe, hak, stan b. dobry, zarejestrowany w kra­
ju, ważne przegląd i ubezpieczenie, nie wymaga wkładu finan­
sowego • 5.900 zł. Kalisz, tel. 0508/12-53-67 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, demnozielony, 
centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, książka serwisowa, spro­
wadzony -3.300 zł. Kępno, tel. 0609/51-3141,0691/02-37-72 
FORD ESCORT KOMBI, 1992r.,'1600 ccm.benzyna, inst.gaz., 
czamy, centr. zamek, relingi dachowe, hak, sprowadzony z Nie­
miec, karta pojazdu, zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry •
5.800 zł łub zamienię na Audi B3. Kłodzko, tel. 0693/77-90-34 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r, 180 tys.'km, 1800 ccm, die­
sel, biały, stan dobry - 4.500 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, 
tel. 075/76145-19,0696/44-05-53 
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, szary metaiik,
4-drzwiowy, zadbany, RO - 3.300 zł t  opłaty. Legnica, teł. 0601/
78-73-59,0502/66-94-19
FORD ESCORT, 1992 r., 150 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, biały, 
bez wypadku, oryg. RO, ( właściciel w Niemczech - 2.600 ś. 
Legnica, teł. 0601/57-34-03,0601/55-20-90 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 220 tys. km, 1800 ccm. die­
sel, czerwony, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, szy­
berdach, RO - 5.000 zł. Legnica, tel. 0605/07-89-09 
FORD ESCORT hatchback, 1992 r., 130 tys. km. 1600 ccm, 
16V, benzyna, bordowy metaiik, 3-drzwjowy, zadbany, weluro­
wa tapiceika, atrakcyjny wygląd, zarejestrowany, ważne prze­
gląd i OC - 3.990 zł. Legnica, tel. 0608/53-86-15 
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
105 KM, bordowy metalik, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka i reflektory;riowe alum. felgi, sportowy ukł. wydechowy 
Remus i zawieszenie, reguł: sportowa kierownica, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny, sprowadzony, nowy model -4.900 zł. Lesz­
no. tej. 0609/12-65-66
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, wiśniowy.metalik, zareje­
strowany - 5.000 zł. Leszno, teł. 0661/08-99-17 
FORD ESCORT hatchback, 1992 r., 92 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, 
szyberdach, el. reg. reflektory, I właścidel - 4.300 zł. Lubin, tel. 
0608/38-19-12
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 160 tys. km, 1400 ccm, biały 
-1.800 zł. Lwówek Śląski, tel. 0696/01-69-95 
FORD ESCORT, 1992 r., 93 tys. km, 1300 ccm, katalizator, 
bordowy, 5-drzwiowy, el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, 
zimowe opony, garażowany, zadbany - 4.700 zł. Międzybórz, 
powiat oleśnicki, teł. 0502/68-1648 
FORD ESCORT, 1992r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, niebie­
ski metalik, szyberdach, centr. zamek, nowy akumulator (gwa­
rancja) - 4.800 zł. Mrozów, powiat średzki, tel. 0880/41-84-31 
FORD ESCORT hatchback, 1992 r., 1400 ccm, inst gazowa, 
niebieski, wersja COC, szyberdach, centr. zamek, welurowa ta­
picerka, RO, lusterka w kolorze nadwozia, nowe opony i aku­
mulator, po wymianie ukł. rozrządu, przegląd do 06.2006 r -
5.500 zł. Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0696/09-0941 
FORD ESCORT. 1992./., 1800 ccm, 16V, granatowy metalik, 
szyberdach, centr. zamek,-zderzaki i lusterka w kolorze nad­

wozia, Inst gazowa, przydemnione szyby, wspomaganie kier., 
w kraju od 8 miesięcy - 6.400 zł. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-78-02,0607/53-71-63
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 179 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, wspomaganie kler., relingi dachowe, 
szyberdach, centr. zamek, welurowa tapicerka, bez wypadku, 
do drobnych poprawek lakierniczych - 2.300 zł ♦ opłaty. Polani­
ca Zdrój, tel. 0606/12-53-01 ..•••■
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, zare­
jestrowany, w kraju od marca 2005 r, reg. reflektory, reg. kie­
rownica, 5-drzwiowy, garażowany, stan silnika i blacharki b. 
dobry - 5.200 zł. Rogów Legnicki, tel. 076/858-52-80, 0502/
04-92-86
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, 16V, DOHC, 115 KM, gra­
fitowy metalik, sportowe zawieszenie i układ wydechowy, alum. 
felgi 14", spoiler, centr. zamek, szyberdach, eł. otw. szyby - 7.500 
Tl lub zamienię na inny, 1.600 ccm, z inst gazową. Roztocznik, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0508/2742-98 
FORD ESCORT, 1992 r., 1900 ccm, benzyna, niebieski meta­
lik, klimatyzacja, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., welurowa ta­
picerka, 5-biegowy, zarejestrowany - 3.800 zł. Sława, powiat 
wschowski, teł. 0609/42-39-12
FORD ESCORT, 1992 r., 188 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
centr. zamek, szyberdach, 5-drzwiowy, książka serwisowa, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach - 2.450 zł. Strzegom, tel. 0501/
54-34-59, Niemcy, 0049/16-05-70-30-39 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, czerwony, centr. zamek, 
szyberdach, wspomaganie, opony zimowe, zadbany • 3.000 zł. 
Strzelce, tel. 0604/75-33-61
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r., 139 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
105 KM, kolor stalowy metalik, el. otw. szyby, dach i reg. luster­
ka, fabrycznie obniżony, inst. gazowa, alum. felgi z oponami 
185x58R15, ABS, sprowadzony z Niemiec, tylna i przednia szy­
ba ogrzewana, welurowa tapicerka, po wymianie rozrządu, fil­
trów i oleju, stan b. dobry - 9.200 zł. Szczytna, pow. kłodzki, tel. 
0509/83-60-20
FORD ESCORT, 1992 r., 123 tys. km, 1800.ccm, 16V, zielony 
metałic, 4-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, bez wypadku, książka serwisowa, stan techn. 
b. dobry • 3.000 zł + opłaty. Środa śląska, tel. 0691/68-80-63 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, relingi dachowe, hak, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan 
b. dobry - 5.600 zł. Świdnica, tel. 074/856-89-20,0609/37-19-91 
FORD ESCORT CABRIO. 1992 r., 119 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, stan idealny, po tuningu Karmann, alum. felgi z nowymi 
oponami 205 R15, nowy akumulator - 9.200 zł lub zamienię na 
inny, dostawczy. Wałbrzych, tel. 074/844-13-39, Q692/41 -78-57 
FORD ESCORT hatchback, 1992 r„ 150 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, wiśniowy, welurowa tapicerka, .stan b. dobry, nowy 
układ wydechowy - 3.000 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/
22-53-86
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony,
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, zarejestrowany, ważny prze­
gląd i OC, stan dobry, po wymianie filtrów, nowe świece i prze­
wody el. - 3.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/842-68-33, 0608/
60-95-97
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r., 1600 ccm, szary metalik, 
wspomaganie kier., nowy dach - 6.200 zł. Ziębice, teł. 074/ 
819-31-30,0603/8143-66
FORD ESCORT XR3i CABRIO, 1992 r., 1800 ccm, niebieski 
metalik, wspomaganie kier., nowy dach - 8.200 zł. Ziębice, tel. 
074/819-31-30.0603/8143-66
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r., 161 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
czerwony, nowy dach, AB§, obniżony, karta pojazdu, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, el. reg. re­
flektory, sportowa kierownica i gałka zmiany biegów, stan b. 
dobry - 5.900 zł. Złotoryja, tel. 0888/58-07-88 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm. EFI, 
czamy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, wełurowa tapicerka, RO, eł. reg. 
reflektory, stan b. dobry - 3.300 zł. Złotoryja, teł. 0888/58-07-88

FORD ESCORT, 1992 r., czamy, auto w Niemczech, 3-drzwio­
wy -100 EUR + koszt transportu. Złotoryja, tel. 0661/11-01-95 
FORD ESCORT, 1992 r„ 1800 ccm, diesel, kolor grafitowy 
metalik, zadbany, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, RO, 
szyberdach, welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, listwy ozdobne, spoiler tylny, nowe opony, przegląd 
i OC do czerwca 2006 r., stan b. dobry - 4.800 zł lub zamienię 
na Fiata 126p albo inny. Złoty Stok, tel. 074/817-50-82; 0600/
94-24-15

O FORD ESCORTf1992/93 r., 165 tys. km, 1400 ccm, 
srebrny metalik, radio, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm + pilot (czujniki ruchu), II właściciel, w 
kraju od roku, oddam w dobre ręce • 6.400 zł. Żary, 
tel. 0888/36-59-05 W84016285

FORD ESCORT, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, inst gaz., biały, 
kupiony w salonie, welurowa tapicerka, nowy model - 6.200 zł. 
Bierutów, teł. 0607/04-21-31
FORD ESCORT, 1992/93 r., 160 tys: km, 1400 ccm, benzyna, 
czamy. 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, obniżony, alum. felgi, stan techn. b. dobry, atrakcyjny 
wygląd • 5.700 zł. Legnica, tel. 0880/61-13-97 
FORD ESCORT KOMBI, 1992/93 r., 120 tys. km, 1800 ccm. 
wtrysk, 16V, DOHC, błękitny metalik, szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, roleta bagażnika, re­
lingi dachowe, aium. felgi, ospoilęrowany, w kraju od tygodnia, 
stan b. dobry • 4.600 Ti + opłaty. Polkowice, tel. 076/845-35-78, 
0607/39-95-10
FORD ESCORT, 1992/95 r., 150 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
niebieski, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm, welurowa tapicer­
ka, RO, immobilizer, nowe opony i akumulator, po remonde 
hamulców, garażowany - 5.000 zł. Byczyna, tel. 077/413-51-95, 
0663/49-74-74
m  FORD ESCORT SEDAN, 1993 r., 133 tys. km,

1600 ccm, 16V, srebrny metaiik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., reguł, kie­
rownica, el. reg. reflektory - 3.200 zł. Bolesławiec, teł. 0502/ 
53-71-18,0502/52-71-19 140197115 

FORD ESCORT Ghia, 1993 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, wspomaganie kier., ABŚ, centr. zamek, el. ster. szy­
by, lusterka i szyberdach, stan techn. dobry • 2.500 zł + opłaty
1.000 zł. Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 0693/28-76-54 
FORD ESCORT XR3i CABRIO, 1993 r., 1800 ccm, el. reg. szy­
by, lusterka i dach, wspomaganie, ćentr. zamek, alarm, radio 
ze zmieniarkąna 20 CD, alum. felgi 15*, nowe opony letnie i 
zimowe, stan techniczny b. dobry, garażowany, nowe tarcze 
hamulcowe i amortyzatory - 12.000 zł. Wrocław, tel. 0601/
71-11*50 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie 
pod numerem • AR0427 http://wkz.autogielda.com.pl)
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r„ 130 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, biały, alum. felgi, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., 
roleta bagażnika, po remonde hamulców i zawieszenia. 5-bie- 
gowy, stan opon b. doby - 6.700 zł lub zamienię na dągnik 
Ursus C-360 lub C-330. Bestwin, gm. Zduny, tel. 0504/57-55-16 
FORD ESCORT, 1993 r., 123 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lik, stan techn. b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach, w kraju od 5 miesięcy, alum. felgi, zadbane wnętrze, 
kierowca kobieta - 6.500 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 
0717319-05-58,0889/71-99-09
FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., stan b. 
dobiy - 3.600 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0509/
63-6741.0509/63-6743
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, srebrny, do zarejestrowania - 4.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0507/21-3640
FORD ESCORT, 1993 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, czamy,
2-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, skórzana kierownica, 
ABS, alum. felgi, do oclenia, atrakcyjny wygląd • 4.300 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/752-35-21,0608/00-21-22 
FORD ESCORT, 1993 r., 1300 ccm, czamy, 3-drzwiowy, welu­
rowa tapicerka, szyberdach - 2.300 Zl. Kościan, tel. 0608/
41-09-11

FORD ESCORT CLX; 1993 r, 140 tys. km, 1400 ccm, grafitowy 
metalik, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyberdach i reg. lusterka, immobilizer, 
stan idealny -4.200 zł + opłaty (ok. 1.200 zł). Legnica, teł. 0661/
86-11-74.0607/33-67-78
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., centr. zamek, roleta bagażnika, hak, welurowa 
tapicerka, RO, stan b. dobry • 3.200 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0509/39-71-55
FORD ESCORT, 1993 r„ 170 tys. km, 1400 ccm, benzyna, per- 
łowobiały, centr. zamek, oryg. szyberdach, welurowa tapicer­
ka, 5-drzwiowy, 5-biegowy, dzielona tylna kanapa, obrotomierz, 
zadbany, garażowany, zarejestrowany, karta pojazdu, I właśd­
ciel w kraju, bez wypadku - 5.100 zł. Legnica, teł. 0695/74-99-07, 
0696/02-77-52
FORD ESCORT, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., demne szyby, nowszy mo­
del, w kraju od pół roku - 4.500 zł. Lubin, tel 076/844-82-57, 
0605/23-08-60
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, diesel, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, roleta bagażnika, RO, stan sil­
nika i blacharki b. dobry - 5.800 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0606/50-04-52,0509/40-53-20
FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, wtrysk, czerwony, 4-drzwio- 
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., bez wypadku, zarejestro­
wany - 5.700 zl. Paczków, tel. 077/431-70-02,0608/26-81-58 
FORD ESCORT, 1993 r., 190 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny, zarejestrowany, poduszka powietrzna, wspomaganie, białe 
zegary, fotele kubełkowe, el. reg. lusterka, sportowe tłumiki z 
atestami, strumienica, RO, 3-drzwiowy, szyberdach, stan do­
bry - 6.300 zł lub zamienię na VW Polo III, diesel. Pdkowice, 
tel. 0608/28-08-83
FORD ESCORT RS 2000,1993 r., 168 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czarny, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, szyberdach el., 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, RO + CD, fotele 
Recaro • 8.500 zł. Stary Jaworów, powiat świdnicki, tel. 0509/
37-1347
FORD ESCORT CABRIO, 1993 r„ 84 tys. km, 1400 ccm, czar­
ny, zarejestrowany, nieeksploatowany w kraju, alum. felgi, bez 
korozji, zadbany, oryg. lakier - £.200 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Strzegom, powiat świdnicki, tei. 074/844-1641,0601/
61-70-17
FORD ESCORT, 1993 r., 136 tys. km, 1600 ccm, 16V, czamy, 
sprowadzony, zarejestrowany, i właśddel,' welurowa tapicer­
ka, alum. felgi, wspomaganie kier., zadbany, uszkodzona klapa 
tylna, reguł, kierownica - 3.800 zł. Szczytna, tel. 0509/92-03-82

FORD ESCORT CABRIO XR3i
1993 rok, 1800 ccm, d. ster., szyby, lusterka i otwieranie dachu, 
wspomaganie, cant zamek, ałarm z funkcją ochrony z otwartym 
dachem, racfio ze zmieniaczem w bagażniku na 20 CD firmy JVC, 
alufełgi 15* nowe opony Mnie i zimowe, podgrzewana przednia i 
tylna szyba, dach w Idealnym stania, w bardzo dobrym stania 
technicznym po przeglądach, garażowany, nowe tarcze hamulcowe 
(amortyzatory, welurowa fotale, cena 12.000zł.

Tel.0 601-71-11-50. _

FORD ESCORT CLX, 1993 r., 100 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czamy, 3-drzwiowy, szyberdach. wspomaganie kier., centr. za­
mek, welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry - 6.200 zł. 
Świdnica, teł. 074/852-02-51,0509/66-95-37,0509/66-95-38 
FORD ESCORT, 1993 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, 16V, Zetec, 
stalowy metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, szyberdach, RO z CD, welurowa tapicerka, spryskiwacze 
reflektorów, podgrz. siedzenia przednie, bez wypadku, zadba­
ny, książka serwisowa - 2.900 zł + opłaty. Wałbrzych, teł. 0697/
21-04-34
FORD ESCORT, 1993 r., 133 tys. km, czamy, 2-drzwiowy, RO, 
opony zimowe i letnie, do remontu blacharki, w kraju od 2 dni -
1.700 zł. Wałbrzych, tel. 0888/31-0742 
FORD ESCORT XR3i CABRIO, 1993 r„ 70 tys. km. 1800 ccm, 
16V, czamy metalik, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, ślarm + pilot, RO z CD Pioneer, ciemne 
szyby, alum. felgi 15' RS, nowe opony 205/55/R15,195/50/R15, 
tylna i przednia szyba ogrzewana, kubełkowe fotele Recaro, 
dach w dobrym stanie • 12.500 zł lub zamienię. Wójdce, powiat 
oławski, tel. 0697/85-78-96
FORD ESCORT, 1993 r., 145 tys. km, 1800 ccm, diesel, zielo­
ny metalik, oryg. lakier, nowy model, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
ekonomiczny, centr. zamek, poduszka pow.. wspomaganie kier., 
bez wypadku, stan b. dobry - 6.500 zl + opłaty. Wrodaw, tel. 
0888/12-26-50
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, benzyna; 16V, zielony, 
3-drzwiowy, zarejestrowany w kraju - 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11^
FORD ESCORT COC, 1993 r„ 173 tys. km. 1400 ccm, grafitowy 
metalik, wspomaganie, centr. zamek, welurowa tapicerka. RO, 
przegiął i OC opłacony do 12.2005 roku, stan b. dobry - 5.900 
zł lub zamienię na Seata Ibizę, 1994-96 rok albo Mazdę 626. 
Zgorzelec, tel. 0605/54-84-09
FORD ESCORT KOMBI, 1993/94 r., 190 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, diesel, bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, SRS, centr. 
zamek, el. otw. szyby, relingi dachowe, szyberdach. zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, w kraju od 5 miesięcy, i właśddel 
-9.600 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tei. 071/316-33-21,0691/ 
14-29-96
FORD ESCORT KOMBI, 1993/94 r„ 159 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, 16V, ciemnoszary, wspomaganie kier., bez wypadku, 
zadbany, 2 dni w krąu, stan idealny - 4.400 zł. Sulechów, teł. 
0507/10-31-18. Niemcy. 0049/17-31-80-11-02 
FORD ESCORT CLX, 1993/94 r. 150 tys. km. 1400 ccm. ben­
zyna, błękitny metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, nowy 
model, stan b. dobry - 3.900 zł + opłaty. Wrodaw, teł. 0509/ 
9645-92
FORD ESCORT KOMBI, 1993/94 r.. 170 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, el. regulowane reflektory, szyberdach, relingi da­
chowe, welurowa tapicerka, garażowany, zadbany, po wymia­
nie rozrządu • 6.800 zł. Wrocław, teł. 071/399 46-58, 0880/ 
14-86-53
FORD ESCORT hatchbackM994 r., 192 tys. km, 1800 ccm, 
16V, 105 KM, ciemnozielony, 3-drzwiowy, szerokie zderzaki, 
sportowy ukł. wydechowy, zderzaki, lusterka i klamki w kolorze 
nadwozia, alum. felgi 15*, szyberdach, białe zegary, hak, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., kubełkowe fotele, 
bez wypadku -4.900 zl + opłaty. Wałbrzych, tel. 0668/19-26-59 
FORD ESCORT, 1994 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy,
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry - 3.600 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0889/89-79-86 
FORD ESCORT KOMBI CLX, 1994 r„ 150 tys. km. 1800 ccm, 
diesel, grafitowy metalik, ABS, serwo, szyberdach, welurowa 
tapicerka, relingi dachowe, roleta bagażnika, zarejestrowany, 
przegląd do 04.2006 r., stan b. dobry - 6.600 zł. Solesławiec, 
tel. 0602/76-91-52,075/734-20-75 
FORD ESCORT hatchback, 1994 r., 138 tys. km, 1400 ccm, 
morski metalic, nowy model, 3-drzwiowy, cęntr. zamek, wspo­
maganie kier., zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, podusz­
ka pow., podłokietnik, immobilizer, el. reg. reflektory, zadbany •
4.600 zł + opłaty. Brzeg Dolny, tel. 071/319-94-88, 0660/
66-82-27
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, bordowy metalik,
3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry, na niemieckich ta­
blicach - 3.600 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/31-95-85 
FORD ESCORT. 1994 r., 1600 ccm, 16V, DOHC 90 KM, ciem­
nozielony metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 podusz­
ki pow., welurowa tapicerka, RO, stan b. dobry • 4.300 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66-78
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FORD ESCORT hatchback, 1994 ft;1600 ccm, 16V, kolor morr 
ski metalik; 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, RO, szyber­
dach, centr. zamek, wspomaganie kier., zarejestrowany, waż­
ne przegląd i OC - 5.800 zł. Dobroszyce, powiat''oleśnlcM,-te1. 
071/314-86-44,0661/89-12-19
FORD ESCORT ClX, 1994 r, 103 tys. km,4800 ccm, 16V, 105 
KM, zielony metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, alum. felgi, hak, zderzaki w kolorze nadwozia, 
szyberdach - 5.500 zł. Głubczyce, tel. 077/485-68-97, 0602/ 
77-58-61
FORD ESCORT hatchback, 1994 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czamy metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, poduszka pow., 
wspomaganie kier, sprowadzony z Niemiec - 3.850 zł + opłaty. 
Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0506/64-26-28,0604/26-19-25 
FORD ESCORT, 1994 r., J40 tys. km, 1600 ccm. benzyna, 16V, 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka pow., centr. zamek, 
szyberdach, obrotomierz, welurowa tapicerka, kubełkowe fote­
le, opłacony zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry - 8.900 
zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tęl. 075/781-12-09, 0600/ 
43-68-45
FORD ESCORT CABRIO, 1994 r., 140 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
centr. zamek, ABS, alum. felgi, el. otw. szyby, welurowa tapi­
cerka, alum. felgi -1200 EUR + opłaty. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
FORD ESCORT, 1994 r„ 140 tys. km, 1600 ccm. benzyna, 16V, 
niebieski, 2 poduszki pow., ABS, wyposażenie elektr., centr. 
zamek, właściciel niepalący, bardzo zadbany - 5.500 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FORD ESCORT, 1994 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 16V, 90 KM, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, serwisowany, ABS, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., reguł, kierownica, szyberdach, 
czarna welurowa tapicerka, lakierowane zderzaki, lusterka, 
klamki, nowy model, zadbane wnętrze, stan b. dobry - 4.500 zł 
+ opłaty. Legnica, tel. 076/724-59-55,0603/55-70-71 
FORD ESCORT CABRIO. 1994 r., 200 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony, 2 poduszki pow., ciemne szyby, welurowa tapicerka, 
obniżony, sportowe zawieszenie i ukł. wydechowy, atrakcyjny 
wygląd - 6.900 zł. Legnica, tel. 0504/01-69-88 
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 126 tys. km, 1600 ccm, 16V + 
inst. gazowa, biały, el. otw. szyby, poduszka pow., centr. za­
mek, szyberdach, relingi dachowe, RO, inst. gazowa na gwa­
rancji. OC ważne do 11.2005 r. - 8.500 zł. Leszno, tel. 0880/ 
11-78-69 ‘
FORD ESCORT XR3i CABRIO, 1994 r„ 1800 ccm, 16V, czamy 
metalik, 130 KM, ABS, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie 
kier., pełne wyposażenie elektryczne, el. otw. dach, welurowa 
tapicerka, fotele Recaro, aium. felgi, obniżony, w kraju od pół 
roku, zarejestrowany, karta pojazdu, zadbany, atrąkc. wygląd •
. 11.900 zł. Paczków, tel. 0600/09-96-97 
FORD ESCORf, 1994 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, TD, morski 
metalik, stan dobry, 5-drzwiowy, poduszka powietrzna kierow­
cy, wspomaganie, szyberdach, centr. zamek,radio, el. reg. lu­
sterka, hak, zarejestrowany - 9.300 zł. Polanica Zdrój, tel. 0887/ 
10-47-01,0887/06-35-31
FORD ESCORT, 1994-r., 1400 ccm, monowtrysk, czerwony, stan 
karoserii i silnika b. dobry, wspomaganie kier., szyberdach, nowy 
typprzodui tyłu, RO, poduszkapów., welurowa tapicerka, dzie­
lona tylna kanapa, sprowadzony - 3.400 zł + opłaty 1200 zł. 
Prochowce, powiat legnicki, tel. 0604/78-43-20 
FORD ESCORT, 1994 r„ 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, szary 
metalik, garażowany, centr. zamek, inst gazowa na gwarancji, 
5-drzwiowy. szyberdach, welurowa tapicerka, stan b. dobry -
7.500 zł. Strzelin, tel. 071/793-82-48, 0602/35-82-96
FORD ESCORT, 1994 r.. 1400 ccm, benzyna, inst. gaz,, nie­
bieski, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, hak, sprowadzony w całości, stan b. dobry - 6.900 zł lub 
zamienię, wkbrzych, teł. 0601/56-95-21 *3  

FORD ESCORT, .1994 r„ 86 tys. km. 130Ó ccm, biały, el. reg. 
reflektory, poduszka pow., 3-drzwiowy, w kraju 7 miesięcy, I 
właściciel, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, stan b. dobry -
6.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-67-52,0507/44-63-38 
FORD ESCORT, 1994/95 r.. 78 tys. km, 1600-ccm, bordowy, 
cenlr. zamek, szyberdach, alum. felgi, zadbany, sprowadzony 
z Niemiec w 07.2005 roku, oclony • 6.500 zł ♦ opłaty rejestra­
cyjne. Dzierżoniów, teł. 074/832-38-05
FORD ESCORT, 1994/95 r„ 164 tys. km, 1600 ccm,-16V, Ze­
tec, perlowobordowy metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, immobilizer, 2 poduszki pow., po tu­
ningu, sportowe zawieszenie, obniżony, alum. felgi 15*, ospo- 
Herowany, białe zegary, bez korozji, atrakcyjny wygląd, karta 
pojazdu, stan b. dobry - 6.900 zł. Jawor, tel. 0604/32-58-10, 
0880/15-16-36
FORD ESCORT, 1994/95 r„ 137 tys. km, 1600 ccm, DOHC, 
16V,'bordowy, wspomaganie kier., centr zamek, szyberdach, 
el. reg. reflektory, 2 poduszki pow., stan b. dobry - 5.000 zł + 
opłaty. Kłodzko, tel. 0607/44-05-24,0691/91-28-87 
FORD ESCORT CLX, 1994/95 f„ 123-tys. km, perłowozielony, 
2 dni w kraju, welurowa tapicerka, RO + głośniki, 2 poduszki 
pow., szyberdach, serwisowany, bez wypadku, stan idealny • 
3.900 zł + opłaty. Legnica/teł. 0661/33-19-21 
Bi FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„/123 tys. km, 1600 ccm, 

16V, granatowy, klimatyzacja, zadbany, stan b. dobry, ABS, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., nowy model, roleta 
bagażnika, oryg. RO, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
relingi dachowe, na zachodnich tablicach - 7.900 zł + opła­
ty. Jawor, tel. 0509/53-32-22 140192695 

H3 FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 130tys. km, 1598 ccm, 
EFI, 16V, grafitowy metalik, klimatyzacja, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, stan techn. b. dobry, w kraju od 2 
tygodni, zarejestrowany, kpL dokumentacja - 10.500 zł. 
Kłodzko, tel. 0509/08-33-70 140197855 

C3 FORD ESCORT, 1995 r., 171 .tys. km, 1800 ccm, diesel, 
biały, 5-drzwiowy, kfimatyzaćja, ABS, wspomaganie kier., 
poduszka pow., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, welu­
rowa tapicerka, dzielona kanapa tylna, garażowany+ opo­
ny zimowe - 8.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-94-70,0603/ 
89-10-55 K79591475 

FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 163 tys. km, 1800 ccm, TD, 
granatowy metalik, wspomaganie, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., RO, klimatyzacja, relingi dachowe, zderzaki w kolorze 
nadwozia, hak, immobilizer, nowy model - 9.500 zł. Jawor, tej. 
0695/74-97-64
FORD ESCORT, 1995 r., 180 tys. km, 1800 ccm, turbo D, zielo­
ny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
stan b. dobry - 8.300 zł. Krotoszyn, tel. 0888/67-98t38 
FORD ESCORT, 1995 r„ 1600 ccm, granatowy metalik, 
4-drzwiowy, ABS, centr. zamek, szyberdach - 5.500 zł + opłaty. 
Będkowo k. Trzebnicy, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
FORD ESCORT, 1995 r., 1600 ccm. DOHC, 16V, bordowy, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, poduszka pow, wspomaganie kier., 
zadbany - 5.900 zł + opłaty. Bolesławiec, teł. 075/734-64-10, 
0604/08-08-86
FORD ESCORT, 1995 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, nowy 
model, zarejestrowany, opłacony, 2 poduszki pow., welurowa 
tapicerka, 3-drzwiowy, stan b. dobry, kpł. dokumentaqa - 7.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/63-67-41,0509^3-67-43 
FORD ESCORT hatchback, 1995 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, biały, poduszka pow., el. otw. szyby, RO, Hak, zadbany, 
ekonomiczny, garażowany, po wymianie rozrządu, oleju, filtrów 
i sprzęgła, przegląd do 08.2006 r., książka pojazdu, stan b. dobry 
- 11.000 zł. Głogów, tel. 076/833-34-53,0691/93-81-70 
FORD ESCORT CABRIO, 1995 r., 110 tys. km. 1800 ccm, 16V, 
EFI, bordowy metalik, pełne wyposażenie - 11.200 zł. Jawor, 

.teł. 0606/32-85-04
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, turbo 
D, niebieski metalik, 2 poduszki pow., nieeksploatowany w kra­
ju, bez korozji, właśddel niepalący - 6.800 zł. Jelenia Góra, teł. 
0604/89-93-03,0668/13-86-63
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, ciemny metalik, sprowadzony, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., szyberdach, stan b. dobry • 6.800 zł 
+ opłaty. Legnica, tel. 0500/50-69-01 
FORD ESCORT, 1995 r., 160 tys. km, 1800 ccm, diesel, meta­
lik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, sprowa­
dzony • 5.900 zł. Legnica, tel. 0886/25-17-39 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 200 tys. km, 1800 ccm, TD, 
bordowy metalik, szyberdach, relingi dachowe, wspomaganie 
kie:., roleta bagażnika, 2 poduszki pow. - 8.400 zł. Lubin, tel. 
076/840-05-90,0602/49-30-58
FORD ESCORT, 1995 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, nst. 
gaz., bordowy, RO + głośniki, alarm ♦ pilot, centr. zamek, rocz­
na instalacja gazowa, stan b. dobry - 9.500 zł. Lubin, tel. 0502/ 
89-33-66

FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 1600 ccm, 16V, Zetec, zielo­
ny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, relingi 
dachowe, welurowa tapicerka, stan b. dobry - 6.500 zł t  opłaty. 
Namysłów, teł. 077/419-65-58,0692/22^59-83 
FORD ESCORT, 1995 r., 12 tys. km, 1800 ccm, diesel, Szary 
metalik, Rlfffratyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaga­
nie kier. -11.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0506/46-21-45- 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 145 tys. km, 1400 Cfim, 75 
KM, granatowy metalik, relingi dachowe, szyberdach, el. otw. 
szyby, 2 poduszki powietrzne, radio + CD, zderzaki w kolorze 
nadwozia, centr. zamek, wspomaganie, roleta bagażnika, hak, 
welurowa tapicerka, zarejestrowany, garażowany, stan idealny 
• 8.000 zł. Pieszyce, tel. 0604/39-99-19 
FORD ESCORT, 1995 r., 1400 ccm, EFI, biały, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., pełne wyposażenie elektr., szyber­
dach, 5-drzwiowy, stan b. dobry • 4.000 zł + opłaty. Prochowi­
ce, powiat legnicki, tel. 0603/19-43-42,0507/67-61-36 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
niebieski metalic,-2 poduszki pow., otw. dach, centr. zamek, 
roleta bagażnika, stan techn. b. dobry • 5.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0663/06-82-61
FORD ESCORT, 1995 r., 1400 ccm, niebieski, 5-drzwiowy, 2 
poduszki pow.. welurowa tapicerka, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., RO -11.500 zł. Wałbrzych, tel. 0604/21-72-90 
FORD ESCORT, 1995 r., 130 tys. km, 1800 ccm, TDI, biały, 
3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki 
pow., stan b. dobry, opłacony, gotowy do rejestr., szyberdach - 
8.900 zł. Wojdeszów, tel. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
FORD ESCORT BOLERO, 1995 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., 
szyberdach, RO + głośniki, opłacony, do rejestracji, stan b. do­
bry, 5-drzwiowy - 8.900 zł. Wojdeszów, tel. 075/751-22-05,0605/ 
62-70-21
FORD ESCORT hatchback, 1995 r., 118 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, benzyna, grafitowy metalik, sprowadzony, ważhy prze­
gląd i OC, kpi. dokumentacja, centr. zamek, el. otw. szyby, ra­
dio, wspomaganie kier., poduszka pow. - 11.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/367-11-11,071/367-11-22 
FORD ESCORT, 1995 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny, 2 poduszki pow., szyberdach, bogate wyposażenie, cenlr. 
zamek, alum. felgi, stan b. dobry - 5.200 zł + opłaty. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0501/48-60-79
FORD ESCORT, 1995/96 r„ 147 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ze­
tec, srebrny metalik, 5-biegowy, halogeny, hak, szyberdach 
panoramiczny, ekonomiczny, welurowa tapicerka, właśdciel 
niepalący, garażowany, alum. felgi, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., centr. zamek, po wymianie oleju i pasków, zderza­
ki i lusterka w kolorze nadwozia - 8.650 zł. ChojnóWi powiat 
legnicki, tel. 0888/17-42-51
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r„ 124 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, nowy model, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, obrotomierz, 
welurowa tapicerka, roleta bagażnika, oryg. lakier, w kraju od 2 
tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry 
- 9.700 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
FORD ESCORT KOMB1, 1995/96 r., 84 tys, km, 1600 ccm, 
morski metalik, w kraju od tygodnia, bez wypadku, ABS, klima­
tyzacja, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., i

właśddel, książka serwisowa, roleta bagażnika, relingi dacho­
we, stan idealny - 8.300 zł. Kłodzko, tel. 0607/73-60-48 
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 194 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, wspomaganieWeroWnicy, 2 poduszki powietrzne, centr. 
zamek, bez wypadku, radio, hak, relingi dachowe, lakierowane 
zderzaki, atrakcyjny wygląd, zużyde paliwa 5 1/100 km, stan 
.bardzo dobry - 10.500 zł. Kudowa Zdrój, tel, 0601/76-39-5$, 
0504/03-26-96.
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 rv 77 tys. km; ;i6D0 ocm, 16V, 
Zetec, perłowozielony metaiik, ABS, wspomaganie kier., centr. 

' zamek, 2 poduszki pow., §zyberdach, el. Feg.4usteTka.el.otw. 
szyby' welurowa tapicerka, refingf dachowe, roieta bagażnika, 
bez wypadku, stan idealny, na celnych tablicach • 6.800 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0609/81 -19-14 
FORD ESCORT Ghia, 1995/96 r„ 1600 ccm, DOHC, 16V, Ze­
tec, perłowoatramentowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, serwo, centr. 
zamek, el. ster. szyby i reguł, lusterka i szyberdach, ABS, 2 
poduszki pow., alum. felgi, drewniane wykończenia, niklowany 
grill, welurowa tapicerka, bogata wersja, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, bez korozji - 8.400 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0888/35-28-00
FORD ESCORT, 1995/96 r., 128 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
bez wypadku, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, 2 poduszki pow., el. reg. reflektory, 5-drzwiowy, weluro­
wa tapicerka, w kraju od 6 miesięcy, stan idealny • 10.800 zł. 
Rawicz, tel..0502/00-86-98
FORD ESCORT, 1995/96 r.,72tys. km, 1400 ccm, pełny wtrysk, 
atramentowy metalik, inst. gazowa, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., obrotomierz, 3-drzwiowy, stan b. do­
bry - 9.300 zł. Twardogóra, tei. 071/315-02-12,0503/37-84-69 
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 160 tys. km, 1600 ccm. 
16V, granatowy, szyberdach, relingi dachowe, centr. zamek, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., welurowa tapicerka - 7.900 
zł. Unikowice, pow. nyski, tel. 0507/97-13-35,0509/83-40-23 
FORD ESCORT, 1995/96 r., 115 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wień meksykańska, hatchback, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., ABS, 5-drzwiowy, centr. zaimek, szyberdach, eł. reg. re­
flektory, oryg. RO Ford z panelem, welurowa tapicerka, zde- 
izaki i lusterka w kolorze nadwozia, nowy model, stan techn. i 
blacharki b. dobry - 8.200 zł. Wrodaw, teł. 071/322-57-46,0502/ 
67-93-19
FORD ESCORT, 1995/96 r., 167 tys. km, 1800 ccm, diesel, dem- 
nozielony metalic, 5-drzwiowy, alum. felgi, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, RO Ford, ważny przegląd i OC, stan techn. 
b. dobry - 9.900 zł. Wrodaw, tel. 071/799-83-55,0510/68-24-88 
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 137 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Zetec, zielony metalik, zarejestrowany, ubezpieczony, kpi. 
dokumentacja,- 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyber­
dach, centr. zamek,' relingi dachowe, welurowa tapicerka, el. 
reg. reflektory, atermiczne szyby, opony zimowe, roleta bagaż­
nika, stant). dobry - 8.800 źł. Wrodaw, tei. 071/341-32-67,0505/ 
66-60-83
FORD ESCORT KOMBI, 1995/99 r„ 686 tys. km. 1600 ccm, 
16V, Zetec, fioletowy metalic, welurowa tapicerka, ABS, ASR, 2 
poduszki pow.,r(ientr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
halogeny, RO, białe zegary, alum. felgi, nowe opony Goodyear, 
książka serwisowa, w kraju od 7 miesięcy, zarejestrowany, 
opłacony, homologacja na dężarowy - 10.600 zł. Jasień, teł. 
068/371-01-28,0693/61-55-07
B3 FORD ESCORT KOMBI, 1996 r, 176 tys. km, 1800 ccm, 

biały, ABS, wspomagane kier., poduszka pow., centr. za­
mek, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO, relingi dachowe, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry - 5.600 zł + opłaty 1.200 
zł. Świebodzice, teł. 074/854-69-80, 0607/85-06-40 
100199345

FORD ESCORT, 1996 r„ 102 tys. km, 1600 ccm, 16V, granato­
wy, 5-drzwiowy - 14.700 zł. Opole, tel. 077/442-01-90, 0605/ 
6446-87
FORD ESCORT; 1996 r, 210 tys. km, 1000 ccm, diesel, biały, 
kupiony w salonie w Polsce, I właśdciel, książka serwisowa, 
ASO, immobilizer, centr. zamek, komplet opon (zima, lato), eko­
nomiczny, RO z CD Blaupunkt, stan b.dobry, możł. raty • 8.500 
zł. Wrodaw, tel. 0692/4748-12 •
FORD ESCORT, 1996 r„ 1300 ccm, benzyna, błękitny metalik, 
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., hak, welurowa tapicera, spro­
wadzony z Niemiec, stan b. dobry - 6.500 zł + opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 0889/89-79-86
FORD ESCORT CLX, 1996 r., 91 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
16V, niebieski metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow., szyberdach, welurowa tapicerka, RO 
• 6.400 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 075/644-75-04, 0609/ 
39-02-51
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 115 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, biały, 2 poduszki pow., bez wypadku, centr. zamek, wspo­
maganie kier., RO, kpi. dokumentacja, stan b. dobry -10.900 
zł. Kłodzko, teł. 0605/74-22-01

FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 110 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, 16V, niebieski metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, relingi da­
chowe, RO, stan b. dobry -11.500 zł; Kłodzko, teł. 0605/74-22-02 
FORD ESCORT kombi; 1996r„ 190 tys: km, 1800 ccm, turbo 
D, srebrny metalik,^-poduszkł póW.,ieivster. szyby i lusterka, 
szyberdach, drewniane wykończenia, starilw*jobry - 9.200 zł. 
Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/814-69-69,0609/2.4-76-59 
FORD ESCORT, 1906 r., 140 tys. km, 1800 ccm, turbo D, ć2er- 
wony, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow,, szyberdach, centr. zamek, 
oryg. RO, bez wypadku, sprowadzony, kpi. kół zimowych - 7.800 
zł + opłaty. Legnica, tei. 076/854-29-08,0604/78-92-73 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 103 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, bordowy metalik, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 
alarm + pilot, relingi dachowe, kpł. opon zimowych, nowy aku­
mulator (gwarancja), oryg. RO Ford, welurowa tapicerka, szy­
berdach, demne szyby, 2 nowe opony letnie, roleta bagażnika, 
stan. idealny -11.500 zł. Lubań, tel. 0509/16-30-07 
FORD ESCORT SEDAN CLX, 1996 r , 124 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, srebrny metalik, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kler., szyberdach, oryg. RO; el. otw. szyby, immobili­
zer, blokada skrzyni biegów, kpi. kół zimowych, e1. reg. i pod­
grzewane lusterka, el. otw. przednie i tylne szyby, kupiony w 
2001 r., I właśdciel - 10.700 zł. Lubin, tel. 076/749-03-62 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 96 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
biały, stan techn. b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., centr, zamek, ABS, 2 poduszki pow., 
RO, sprowadzony, przygotowany do rejestracji, opłacony • 7.777 
zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 075/731-62-76, 
0602/85-29-65 ,
FORD ESCORT, 1996 r., 122 tys. km, 1800 ccm, TDI, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, RO - 12.900 zł. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 062/785-94-95, 0604/27-78-61 
FORD ESCORT, 1996 r., 162 tys. km, 1800 ccm, TD, niebieski 
metaiik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach -12.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0621 
785-94-95,0604/27-78-61
FORD ESCORT SEDAN Ghia, 1996 r., 1800 ccm, Zetec, srebr­
ny metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., przednia szyba ogrze­
wana, pełne wyposażenie elektr. • 10.000 zł. Szprotawa, pow. 
żagański, teł. 0607/65-5845
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, 16V, srebrny me­
talic, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., alum. felgi, 
centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, szyberdach, haloge­
ny, RO Ford, el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, stan b. dobry 
- 8.300 zł. Świebodzice, tel. 0502/49-87-69 
FORD ESCORT Ghia KOMBI, 1996 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, zielony metalic, w kraju od miesiąca, karta pojazdu, 
reingi dachowe, szyberdach, roleta bagażnika, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, oryg. RO z RDS, centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, el. reg. lusterka, stan idealny • 13.000 Tl. Wał­
brzych, tel. 074/842-69-Ś9,0507/96-6441 
FORD ESCORT CLX, 1996 r., 160 tys. km. 1600 ccm, 16V, 
benzyna, zielony metalik, 4-drz^owy, 5-biegowy. wspomaga­
nie kier., centr. zamek, zarejestrowany, ubezpieczony, do drob­
nych poprawek blacharsko-lakłemiczych - 5.600 zł. Wrodaw, 
tel. 0888/12-26-50

FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 115 tys. km, 1600 ccm,.16V, 
Zetec, perłowozielony, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, 
centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, relingi dacho­
we, immobilizer, sprowadzony - 6.200 zł + opłaty 1.200 zł. Wro­
daw. tel. 0501/48-70-92
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 130tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalik, ABS, szyberdach, centr. zamek + pilot, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., RO - 10.000 zł lufrzamienię. 
Wschowa, tel. 0609/59-35-75
FORD ESCORT, 1996 r., 162 tys. km, 1600 ccm. 16V, Zetec, 

.fioletowy metalik, nbtoą inst. gazowa, 2 poduszki.pow.‘, szy­
berdach, 5-drZwfowy, welurowa tapicerka, 4 zagłówki, oryg. 
RO, skórzana kierownica, halogeny, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., zadbany, bez korozji, bez uszkodzeń, zarejestro­
wany - 10.800 zł. Złotoryja, tel. 0695/4343-09, 0691/ 
41-15-04

FORD ESCORT XR3ł CABRIO, 1996/97* r„ 88 tys. km. 1800 
ccm, zielony metalik, -el. ster. szyby i lusterka, ABS, 2 poduszki 
pow.,xentr. zamek, aium. felgi; po wymianie pasków i oleju, 
Stan b. dobry, zarejestrowany - 10.500 zł. Legnica, tel. 0886/ 
25-77-78,0606/7142-81 £  5. J  w
03 Bas FORD ESCORT CABRIO, 1997 r.,110 tys. km, 

. .  .1600 ccm, wiśniowy metalik, el. otw. dach, drewniane wy­
kończenia, półskórzana tapicerka, el. otw. szyby, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), RO z CD, stan dachu dobry, 
techn. sprawny -13.100 zł. Wrodaw, tel. 071/328-01-61, 
0609/65-58-91 140194805

FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 180 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, relingi dachowe, centr. zamek, 
radio sterowane przy kierownicy, w kraju od tygodnia, zużycie 
paliwa 5.51/100 km • 11.200 zł + opłaty. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-19-87
FORD ESCORT Ghia, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
drewniane wykończenia, welurowa tapicerka, alum. felgi • 
10.500 zł. Bralin, tel. 062/781-20-91,0508/11 -50-95 
FORD ESCORT hatchback, 1997 r., 1800 ccm, TD, niebieski 
metalik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby, centr. zamek, immobilizer, wspomaganie kier., we­
lurowa tapicerka, RO, nowe opony, bez wypadku, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, zadbany, stan idealny 10.900 zł 
+ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0504/78-99-23, 076/ 
818-70-39
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r„ 134 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, granatowy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
el. otw. szyby, szyberdach, roleta bagażnika, RO, II właśddel, 
stan b. dobry - 13.600 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0603/ 
54-31-97
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, TDi, atramentowy 
metalik, klimatyzacja, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, 
immobilizer, alarm + pilot, RO z RDS, relingi dachowe, roleta, 
alum. felgi 15 cali, welurowa tapicerka, dzielona kanapa tylna, 
el. reg. lusterka i reflektory, I właśdciel, kupiony w salonie, ga­
rażowany • 10.900 zł. Kamienica, tel. 077/431-79-56, 0606/ 
48-91-65
FORD ESCORT KOMBI. 1997 r., 130 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, biały, ABS, alarm + pilot, szyberdach, el. otw. szyby, weluro­
wa tapicerka, 2 poduszki pow., nowa pompa wodna i paski roz­
rządu, sprowadzony - 7.800 zł. Kłodzko, tel. 0601/1647-10,074/ 
867-97-84
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, poduszka pow., relingi dachowe, roleta - 8.900 zł lub 
zamienię. Krotoszyn, tel. 0500/4648-61,0500/83-73-13 
FORD ESCORT, 1997 r., 106 tys. km, 1800 ccm, turbo D, czar­
ny metalik, 5-drżwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek • 6.500 zł ♦ opłaty (ok. 1.000 zł). Leszno, tel. 
0601/08-99-17
FORD ESCORT, 1997 r., 89 tys. km, 1600 ccm, fioletowy, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, alum. felgi, przy­
demnione szyby, stan dobry - 7.000 zł. Prusice, powiat trzeb- 
nicki, tel. 0693/37-6242
FORD ESCORT, 1997 r., 110 tys. km, 160Ó ccm, 16V, Zetec, 
5-drzwiowy, hak, RO, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek ♦ 
pilot alarm, alum. felgi, wspomaganie kier., II wrfaśddeł, kupio­
ny w salonie, garażowany, stan idealny - 9.000 zł lub zamienię 
na droższy. Przemęt tel. 065/549-66-26,0663/39-9945 
FORD ESCORT Ghia KOMBI, 1997 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Zetec, biały, sprowadzony, zarejestrowany, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, centr. zamek, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
roleta bagażnika, wspomaganie kier., iwłaśddeł, stan idealny 
• 14.000 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świd­
nicki. teł. 074/844-1641,0601/61-70-17 
FORD ESCORT hatchback, 1997 r„ 137 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, granatowy metaiik, po remoncie zawieszenia, wspoma­
ganie kier., centr zamek, 2 poduszki pow., alarm, RO. el. reg. 
reflektory - 9.400 zł. Wrocław, tel. 071/346-43-45, 0693/ 
54-26-66
FORD ESCORT, 1997 r., 134 tys. km, 1400 ccm, 5-drzwiowy, 
poduszka pów., atermiczne szyby, welurowa tapicerka, dzielo­
na tylna kanapa, reguł, fotel kierowcy, el. reg. reflektory, bez 
korozji i uszkodzeń, sprowadzony, zarejestrowany - 8.900 zł. 
Złotoryja, tel. 0695/4343-09,0691/41-15-04 
FORD ESCORT, 1997/98 r., 126 tys km, 1600 ccm, 16V, nie­
bieski metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., stan b. dobry - 7.600 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0888/96-7146,0887/5140-81

FORD ESCORThafchback, 1997/98 r., 50 tys: km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony butelkowy metal., serwo, 5-drzwlo- 

.wy, 2 poduszki pow., karta pojazdu, immobilizer, RO Ford, skó­
rzana kierownica i lewarek zmiańybiegów, książka serwisowa,
1 właśdciel, bez wypadku, nowe amortyzatory, paska rozrządu, 
klocki, opony (4 srt:.J4*), 5 mies. w kraju • 12.800 zł. Leszno 
Górne, powiat żagański, tel .-9695/50-04-32
FORD ESCORT KOMBI, 1997/98 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, zielony metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 2 
poduszki pow., klimatyzacja; el. otw. szyby, alum. felgi, relingi 
dachowe, RO, w kraju od kilku dni, stan idealny • 10.900 zł. 
Oława, tel. 0504/39-77-54,0503/43-92-27 
13 asna ford ESCORT KOMBI, 1998 r„ 1800 ccm, turbo

D, granatowy metaiik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek - 12.800 zł. 
Lubin, tel. 076/844-28-90,0887/27-69-19 K79586316

a  G3Xa FORD ESCORT, 1998 r., 102 tys. km, 1300 ccm,
fioletowy metalik, poduszka pow., centr. zamek, alarm, RO, 
kupiony w salonie, stan b. dobry - 12.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 K79589635 

13 B32D FORD ESCORT BOLERO 2 KOMBI, 1998x, 1600
ccm, czerwony, zadbany, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja, wspomaganie, centr. zamek, alarm, klimatyzacja, 
RO, poduszka pow., stan b. dobry - 14.900 zł. Wrocław, 
tel. 0603/99-99-92,0607/61-21-58 K79591055 

FORD ESCORT, 1998 r., 132 tys. km, 1753 ccm, TDI, czerwo­
ny 5-drzwiowy, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie, ABS, 
el. reg. szyby, CD, halogeny, hak, książka serwisowa, 5-drzwio- 
wy, alum. felgi, lakierowane zderzaki, bezwypadkowy, sprow. z 
Niemiec, od tygodnia w kraju - 11.700 zł ♦ opłaty. Tel. 0601/ 
76-39-55,0504/03-26-96
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r„ 72 tys. km, 1753 ccm, TD, 
biały, ABS, wspomaganie kierownicy, 2 poduszki, el. otw. szy­
by, centralny zamek, immobilizer, zabezpieczenie przed kra­
dzieżą, RO, welurowa tapicerka, alum. felgi, szyberdach, bez­
wypadkowy, garażowany, zarejestrowany, właściciel niepalny 
-13.400 zł. Rębiszów, pow. lwówecki, teł. 0601/55-23-82 (zdflę- 
da do tej oferty można zobaczyć w internede pod numerem - 
A02515 http://wkz.autogielda.com.pl)
FORD ESCORT, 1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, turbo D, nie­
bieski metalik, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, RO + 4 gło­
śniki, immobilizer, kpi. kół zimowych, wspomaganie kier., stan 
b. dobry -12.900 zł. Kłodzko, tel. 074/868-76-84 
FORD ESCORT, 1998 r., 82tys. km, 1600 ccm, 16V, platynowy 
metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, klimatyzacja,
2 poduszki pow., ABS, EBD, RO, centr. zamek, wspomaganie 
kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, immobilizer, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, stan idealny • 0.900 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0698/88-72-91
FORD ESCORT Ghia, 1998 r., 77 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, kupiony w salonie, ł właśddel, serwisowany, gara­
żowany, bez wypadku, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
alarm ♦ pilot immobilizer, el. otw. szyby, stan b. dobry -16.000 
zł. Legnica, teł. 0607/25-46-72
FORD ESCORT Ghia, 1998 r., 140 tys. km, 1600 ccm, srebrny 

'metalik, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 5-drzwiowy, ku­
piony w salonie, I właśddel, inst. gazowa, opony letnie i zimo­
we, stan b. dobry • 151500 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
,071/315-8847,0691/66-31-84 
FORD ESCORT, 1999 c t 120 tys. km, 1800 cćm, turbo D, 
niebieski metalik, ABS, 2 poduszki pdw., klimatyzacja, im­
mobilizer, RÓ + 4 głośniki, wspomaganie kier., kpi. kół Zi­
mowych, stan b. dobry - 12.900 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
868-76-84 i
FORD ESCORT BOLERO, 1999 r., 129 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, I właśddel, kupiony w salonie, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, garażowany, halogeny, relingi dachowe, 
wymienione tarcze hamulcowe, pasek rozrządu, tłumiki, serwi­
sowany w ASO -13.700 zł. Legnica, teł. 076/722-94-23,0609/ 
50-38-26
FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 107 tys km, 1800 ccm, TDI, 
granatowy, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, RO, relingi dachowe, stan idealny - 15.200 zł lub 
zamienię. Lubin, tel. 0693/46-01 
FORD ESCORT BOLERO 2 KOMBI. 1999 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, biały, wspomaganie kier., poduszka pow, ABS, 
i właściciel • 12.000 zł. Wrocław, tel. 0601/95-64-92 
FORD ESCORT BOLERO 2,1999 r„ 124 tys. km, 1300 ccm, 
czerwony, kupiony w salonie, I właścidel, 5-drzwiowy 5-biego­
wy, RO, oryg. lakier, poduszka pow., dzielona tylna kanapa, 
welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry -10.900 zł lub za-

WYPRZ kredyt

° d . . .  4 , 4 9 %

ALARM GRATIS!

Fiat Punto 1,2 Actual, 5D, klima, cena 31.500 zł
Fiat Punto 1,2 Active, 5D, klima, cena 35.500 zł
Fiat Punto 1,2 Active, 5D, cena 35.900 zł
Fiat Panda 1,1 VAN, LPG, cena 24.300 zł netto
Fiat Panda 1,3 JTD, cena 32.499 zł
Fiat Panda 1,3 JTD Dynamie, cena 34.200 zł
Fiat Albea 1,2 Dynamie, cena 32.900 zł
Fiat Panda 1,1, cena 28.500 zł
Fiat Panda 1,1, cena 27.900 zł
Fiat Panda 1,1, cena 25.900 zł
Fiat Panda 1,1, cena 26.200 zł
Fiat Panda 1,1, ceną 29.000 zł
Fiat Panda 1,1, cena 27.150 zł
Fiat Multipla 1.9JTD115, cena 65.500 zł
Fiat Ducato 2,3JTD, cena netto 63.900 zł

JATA Świdnica, Kolejowa 20
tel. 074/853-89-92

wwwĵ ta.com.pl

m

S K U P  A U T  - N A JW Y Ż S ZE  C E N Y
LUBIN, tel. 0-604 77 39 65
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mienię na inny. Złoty Stok, powiat ząbJmmlcW. tol. 0880/ Q3
40-59-40,0509/38-34-74
FORD ESCORT KOMBI, 1999/00 r., 1600ccm, 16V, kupiony w 
kraju' poduszka pow., ABS, ei. ótw. szyby, centr .zamek,•ałarni'
♦ pilot, relingi dachowe, roleta bagażnika, halogeny, kpi. doku­
mentacja • 11.500 zł lub zamienię na tafeiy/Krotoszyn, tel. 
0696/66-14-65
13 FORD FIESTA, 1979 r, 1100 ccm, benzyna, czerwony, 

3-drzwiowy, 4-biegowy, stan dobry, ważne przegląd i OC - 
550 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79588155 

FORD FIESTA, 1981 r., 1100 ccm, benzyna, bordowy metalik, 
stan techn. dobry, zadbany, szyberdach, OC do 11.2005 r., brak 
przeglądu, w ciągłej eksploatacji, po wymianie sprzęgła • 700 
zł. Starowice, powiat nyski, teł. 0609/14-52-54,0607/52-04-01 
FORD FIESTA, 1983 r., 900 ccm, biały, po wymianie amortyza­
torów, stan dobry - 1.300 zł. Trżebleszowice, powiat kłodzki, 
tel. 0604/38-82-13
FORD FIESTA, 1987/96 r., 1600 ccm, diesel, błękitny metalik, 
stan silnika dobry, ważne przegląd i OC, uszkodzone sprzęgło, 
szyberdach, zadbane wnętrze - 950 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
27-20-17
FORD FIESTA, 1988 r., 1100 ccm, niebieski metalik, 3-drzwio­
wy, szyberdach, ważne przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, 
stan techn. b. dobry + dodatkowe części • 1.400 zł. Zielona Góra, 
tel. 068/35144-55,0504/84-82-87 
FORD FIESTA, 1989 r„ 200 tys. km, 1100 ccm, perłowoniebie- 
ski metalik, 3-drzwiowy, po remoncie kapitalnym silnika, nowy 
lakier, kpi. opon zimowych - 2.300 zł. Wrocław, tel. 0508/
14-21-01
FORD FIESTA, 1989/90 r., 1100 ccm, niebieski metaiic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, dzielona tylna kanapa, zarejestro­
wany, stan b. dobry - 2.990 zł. Nysa, tel. 0696/09-91-77 
FORD FIESTA. 1989/90 r., 147 tys. km, 1300 ccm, biały,
4-drzwiowy, .twardy’ dowód rej., karta pojazdu, zadbany, stan 
b. dobry, opony zimowe - 3.600 zł. Olszyna, tel. 075/721-07-19, 
0500/19-74-13
□  S50 FORD FIESTA, 1990 r„ 106 tys. km, 1100 ccm, 

benzyna, biały, 5-drzwiowy, ekonomiczny, zadbany, RO, 
w kraju od kilku dni, opłacony, zarejestrowany, nieużywa­
ny w kraju. kpi. dokumentacja -4.600 zł, możliwe raty lub 
zamienię. Stfzelin, tel. 071/392-27-45, 0696/72-72-72 
K79585825

FORD FIESTA CL, 1990 r., 150 tys. km, 1100 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, zadbane wnętrze, stan dobry, nowe opony, RO + 
głośniki, sprowadzony z Niemiec • 1.500 zł. Biegoszów, powiat 
złotoryjski, tel. 0603/30-68-39
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, granatowy -1.600 zł ♦ opła­
ty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/38-20-02 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony. 3-drzwio- 
wy, stan b. dobry • 1.550 zł + opłaty. Chojnów, powat legnicki, 
tel. 0606/95-67-04
FORD FIESTA, 1990 r., 148 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku, w kraju od roku -4.100 
zł. Jelenia Góra, teł. 0607/07-19-97 
FORD FIESTA, 1990 r., 1800 ccm diesel, czerwony, opłacony
• 4.600 zł lub zamienię. Oborniki śląskie, tel. 071/310-75-60 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, czarny, oryg. la­
kier, zadbany, ważny przegląd i OC, garażowany - 3.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0507/66-88-70
FORD FIESTA, 1990 r., 160 tys. km, 1100 ccm. benzyna, srebrny 
metalik, szyberdach, 5-drzwiowy, radio, obrotomierz, dzielona 
tylna kanapa, zarejestrowany, ważny przegląd i OC do 2006 r., 
stan b. dobry - 2.900 zł. Żary, tel. 0889/81-18-24 
FORD FIESTA, 1990/91 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, I 
właściciel w kraju, opłacony, zarejestrowany, el. reg. reflektory, 
nowe radio Panasonic, nowe opony, po wymianie świec, pa­
ska, kabli, zadbany, kpi. dokumentacja • 4.400 zł. Nysa, tel. 
0600/07-86-55
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, fioletowy, stan blacharki b. 
dobry, szklany szyberdach, ważne przegłapj i OC • 2.600 zł. 
Henryków, powiat z^ikowicki, tel. 0500/33-99-68 
FORD FIESTA, 1991 r., 110 tys. km, 1100 ccm, czerwony, I 
właściciel, szyberdach, RO, 5-biegowy - 4.800 zł. Lipniki, po­
wiat nyski, teł. 077/431-21-79,0605/35-03-83 
FORD FIESTA, 1991 r., 98 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-biegowy, garażowany, bez wypadku. 3-drzwiowy, el. 
reg. reflektory, nowe opony, stan silnika b. dobry - 4.500 zł. 
Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0889/02-34-56 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, bordowy metalik, po tunin­
gu, przyciemnione szyby, obniżony, sportowy ukł. wydechowy, 
w kraju od 2 tygodni • 2.800 zł. Bralin, pow. kępiński, tel. 0503/
07-97-72,0505/14-34-00
FORD FIESTA, 1991 r., 130 tys. km, 1100 ccm. benzyna, bor­
dowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, stan dobry, sprowadzony z Niemiec, szyberdach • 1.450 
zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/62-66-29,0500/
84-84-72
FORD FIESTA, 1991 r, 160 tys. km, 1100 ccm, bordowy, za­
dbany, bez korozji, 3-drzwiowy, stan podzespołów, opon i bla­
charki b. dobry - 2.200 zł. Dobromierz, powiat świdnicki, teł. 
0501/54-34-59, Niemcy, 0049/16-05-70-30-39 
FORD FIESTA, 1991 r., 1300 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, bez 
korozji, stan techn. b. dobry • 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0695/
58-15-22
FORD FESTA, 1991 r., 79 tys. km, 1300 ccm, biały, sprowa­
dzony, opłacony, alum. felgi + koła zimowe, RO z CD, stan ide­
alny - 5.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-64-11,0500/31 -49-58 
FORDTIESTA, 1991 r„ 107 tys. km, 1100 ccm, benzyna, bor­
dowy, przegląd ważny do 08.08.2006 r., karta pojazdu, stan b. 
dobry - 4.200 zł. Kłodzko, teł. 074/868-77-94 
FORD FIESTA, 1991 r., 98 tys. km, 1800 ćcm. diesel, srebrny 
metalik, .twardy* dowód rejestracyjny, zarejestrowany, karta 
pojazdu, tylna szyba ogrzewana, dzielona tylna kanapa,
4-drzwiowy, stan idealny - 5.200 zł. Legnica, tel. 076/856^57-01 
FORD FIESTA, 1991 r., 90 tys. km, 1100 ccm, srebmymetalik, 
3-drzwiowy, stan silnika i zawieszenia b. dobry, do małych po­
prawek lakierniczych - 1.400 zł + opłaty Łęknica, powat żar­
ski, tel. 0509/44-49-35,068/375-65-99 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100' ccm, benzyna, czarny metalik, 
3-drzwiowy, nie wymaganapraw, stan b. dobry • 4.200 zł. Ole­
śnica, tel. 0502/73^02-14
FORD FIESTA, 1991 r, 113 tys. km, 1100 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, stan dobry, do regulacji zaworów, waż­
ne przegląd i OC • 2.600 zł lub zamienię. Prochowice, powiat 
legnicki, tel. 076/858-56-56,0888/44-34-91 
FORD FIESTA, 1991 r.. 90 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, RO, zadbane wnętrze, atrakcyjny wygląd, stan 
techn. b. dobry - 3.100 zł + akcyza 150 zł. Rawicz, tel. 0607/
40-20-17
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, szyber­
dach, RO, obrotomierz, welurowa tapicerka, 3-drzwiowy, 5-bie­
gowy, stan b. dobry - 4.500 zł. Strzegom, tel. 0607/03-45-70 
FORD FIESTA, 1991 r.. 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, sprowadzony, 2 kpi. opon - 3.300 zł. środa ślą­
ska, tel. 071/31742-52,0603/10-31-22 
FORD FIESTA, 1991 r„ 90 tys. km, 1100 ccm. benzyna, biały, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, RO Błaupunkt, kpi. kół zimowych, stan 
b. dobry - 2,500 zł + opłaty. Trzebnica, teł. 0880/09-57-00 
FORD FIESTA, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwo­
ny, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach - 4.700 
zł. Wałbrzych, tel. 0509/20-55-50 
FORD FIESTA, 1991 r., 1300 ccm, czerwony, kpi. kół zimowych, 
na zachodnich tablicach - 2.600 zł. Wrocław, tel. 0692/18-55-11, 
0507/71-39-94
FORD FIESTA, 1991/92 r„ 170 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 5-biegowy, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka,
RO, szyberdach, nowe tłumiki, bez korozji, atrakc. wygląd, w 
kraju od 3 tygodni, stan techn. b. dobry - 5.300 zł. Paczków, tel. 
077/431-72-08
FORD FIESTA, 1991/92 r.. 1100 ccm, monowtrysk, czerwony, 
stan karoserii i silnika b. dobry, welurowa tapicerka, dzielona 
tylna kanapa, RO, el. reg. reflektory, stan opon b. dobry, zuży­
cie paliwa 51/100 km, 5-biegowy, sprowadzony z Niemiec - 2.000 
zł + opłaty 1.200 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0604/ 
7843-20
03 ffiHD FORD FIESTA, 1992 r., 128 tys. km, 1600 ccm,

105 KM, bordowy, sprowadzony, w kraju od roku, atrak­
cyjny wygląd, alum. felgi, blokada skrzyni biegów, właści­
cielka niepaląca, zadbany - 5.900 zł. Lubań, teł. 0501/
30-62^50 140192505' ■

ISB FORD FIESTA, 1992 r., 122 tys. km. 1100 ccm, 13
czerwony, sprowadzony z Niemiec w 11.2004 r., zareje­
strowany w Polsce, właściciel niepalący(kobieta), po wy- * 
mianie klocków hamulcowych; kpi. oponTetiichlWiChelin 
+ opony zimowe - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/349-29-39, 

"0502/78<34r 140197895 
FORD FIESTA, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy, 4-drzwio­
wy, sprowadzony w całości z Niemiec, stan b. dobry - 2.500 zł+ 
opłaty. Pawłów, powiat brzeski, tel. 0604/15-14-34 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, wtrysk, bordowy, 3-drzwio- 
wy, w kraju od kilku dni -1,900 zł + opłaty. Chojnów, tel. 0604/ 
13-89-74
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, zielony metalik, 
3-drzwiowy - 1.800 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/95-67-04
FORD FIESTA, 1992 r., 117 tys. km, 1800 ccm, diesel, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, hak, udokum. przebieg, oryg. lakier, 
sprowadzony z Niemiec, zadbany, stan b. dobry • 3.500 zł + 
opłaty (1.200 zł). Gęsiniec, powiat strzełiński.tel. 071/796-15-26, 
0608/31-1748
FORD FIESTA, 1992 r., 136-tys. km, 1100 ccm, niebieski meta­
lik, otw. dach, sprowadzony z Niemiec • 2.600 zł + opłaty. Góra, 
tel. 065/543-78-66
FORD FIESTA CALYPSO, 1992 r., 128 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, 3-drzwiowy, szyberdach, stan b. dobry -1.700 
zł + opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 0501/85-24-53 
FORD FIESTA, 1992 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
natowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, katalizator, el. reg. reflektory, 
bez wypadku, w kraju od miesiąca, opłacony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan b. dobry - 5.800 zł. Gryfów śląski, powiat 
lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
FORD FIESTA, 1992 r., 95 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
bez korozji, zarejestrowany wkraju, karta pojazdu, obrotomierz, 
przegląd do 12.2005 r., stan b. dobry - 3.800 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0606/11-17-59 po godz. 16
FORD FIESTA, 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, otwierany cały dach, wspomaganie kier., ABS, poduszka 
pow., właściciel niepalący • 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
89-93-03,0668/13-86-63
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, biały, 5-drzwiowy, książka 
pojazdu • 5.500 zł. Kłodzko, tel. 0601/91-16-58 
FORD FIESTA, 1992 r., 157 tys. km, 1100 ccm, czarny, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, RO - 4.100 zł lub zamienię na uszkodzonego 
busa. Leszno, tel. 0661/26-87-33 
FORD FIESTA CLX, 1992 r., 113 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 
czarny, 5-biegowy, RO, karta pojazdu, zadbany, stan b. dobry •
3.950 zł. Nysa, teł. 0696/09-91-77 
FORD FIESTA, 1992 r., 133 tys. km, 1800 ccm, diesel, niebie­
ski, nowy pasek rozrządu i rolki, po wymianie oleju, 2-drcwiowy
- 4.600 i i i  Oborniki Śląskie, tel 071/310-21-60,0600/74-94-67 
FORD FIESTA, 1992 r.» 1100 ccm, czerwony, RO, 5-biegowy, 
karta pojazdu, aktualny przegląd i OC, stan b. dobry - 4.200 zł. 
Rawicz, tel. 065/546-12-95,0606/10-06-50 
FORD FIESTA, 1992 r., 98 tys. km, 1300 ccm, biały, 5-drzwio­
wy, zadbany, stan wnętrza i opon b. dobry, na zachodnich tablir 
cach - 2.100 zł. Strzegom, tel. 0697/86-61-68, Niemcy, 0049/ 
16-05-70-30-39
FORD FIESTA, 1992 r. 1800 ccm, diesel, srebrny metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, RO, stan b. dobry
- 3.900 zł ♦ opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0507/ 
12-66-78
FORD FIESTA, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ćcm, benzyna, nie­
bieski, stan dobry - 1.500 zł ♦ opłaty. Zgorzelec, tel. 0504/ 
77-30-69
FORD FIESTA CLX, 1992/93 r., 125 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, biały, RO Ford ♦ 4 głośniki, welurowa tapicerka, el. reg. 
reflektory, b. ekonomiczny, stan b. dobry • 3.100 zł + opłaty. 
Kłodzko, tel. 0601/88-30-50
FORD FIESTA, 1992/93 r., 89 tys. km. 1100 ccm, błękitny, w 
kraju od kilku dni, nowe opony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, 
książka serwisowa, stan b. dobry • 2.500 zł. Legnica, teł. 0604/ 
62-584)9.0695/99-87-66
FORD FIESTA, 1992/93 r.. 120 tys. km, 1100 ccm. czerwony. 
3-drzwiowy, 5-biegowy, regulowane reflektory, od roku w Pol­
sce, zarejestrowany, udokum. pochodzenie, nowe hamulce, 
kubełkowe fotele - 4.400 zł. Legnica, tel. 0606/16-55-20 
FORD FIESTA, 1992/93 r., 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, I właściciel, bez wypadku, obrotomierz, RO, 
dzielona tylna kanapa, szerokie listwy, garażowany, stan ideal­
ny - 6.200 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0696/43-55-71 
FORD FIESTA, 1992/93 r., 82 tys. km, 1100 ccm, Pb/, perfowo- 
wiśniowy metalik, karta pojazdu, zarejestrowany, bez korozji, 
sprowadzony, mało używany, bez korozji, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, welurowa tapicerka, właściciel niepalący, stan idealny - 
4.700 zł. Zloty Stok. tel. 0606/75-38-29

FORD FIESTA CLX, 1993 r., 97 tys. km. 1300 ccm. benzyna, 
wiśniowy metalik, welurowa tapicerka, zielone szyby, nowe 
opony, szyberdach, 5-biegowy, stan b. dobry, książka serwiso­
wa - 2.400 z ł+opłaty. Bratków, gm. Bogatynia, pow. zgorzelec­
ki, tel. 0889/82-50-37,0608/784041 
FORD FIESTA, 1993 r.. 1 tys. km. 11Ó0 ccm. wtrysk, błały, 
3-drzwiowy, w kraju od 3 dni, stan techn. b. dobry, nowe opony, 
tylne szyby uchylane - 2.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 0695/ 
57-1545
FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccm. benzyna, zielony. 3-drzwio­
wy, poduszka pow., do drobnych poprawek blachar- 
sko-lakierniczych - 2.000 zł + opłaty. Chojnów, tel. 076/ 
818-74-16,0604/20-17-71
FORD FIESTA, 1993 r, 1100 ccm, benzyna, zielony metalik, 
3-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia • 2.400 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/95-67-04 
FORD FIESTA, 1993 r., 120 tys. km, 1800 ccm, diesel, ciemno­
granatowy, 3-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, el. otw, szy­
by, karta pojazdu - 4.000 zł. Dychów, powiat krośnieński, tel. 
068/391-38-79,0603/59-13-86
FORD FIESTA, 1993 r„ 128 tys. km, 1100 ccm, benzyna, bor­
dowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, bez wypadku, w kraju od 2 
tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry 
-4.900 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-0$, 
0600/43-6845
FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, ciemnoniebieski 
metalik, stan b, dobry - 3.700 Ti + opłaty. Kalisz, tel. 0508/ 
14-2949
FORD FIESTA, 1993 r., 147 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, szyberdach, dzielona tylna kanapa, welurowa 
tapicerka, el. reg. reflektory, komplet kół zimowych, garażowa­
ny, rok w kraju, książka serwisowa niemiecka - 5.500 zł. Kęp­
no, tel. 062/751-54-71,0606/97-16-53 
FORD FIESTA, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku, bez korozji, zarejestrowany 
- 5.700 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 068/383-5242 po godz. 21 
FORD FIESTA, 1993 r„ 1300 ccm, srebrny metalik, welurowa 
tapicerka, el. reg. reflektory, do wymiany uszczelniacże na za­
worach - 1.300 zł + opłaty (ok. 1.200 zł). Legnica, tel. 0661/ 
86-11-74,0607/33-67-78
FORO FIESTA XR, 1993 r., 190 tys. km. 1800 ccm. 16V 136 
KM, pertowogranatowy, alum. felgi, obniżony, ospoilerowany, 4 
halogeny, tłumik Remus, szyberdach, ciemne szyby, welurowa 
tapicerka, kubełkowe fotele, nowe zawieszenie i hamulce, spro­
wadzony, zarejestrowany - 5 .300 zł. Legnica, tel. 0604/0941-93 
FORD FIESTA, 1993 r„ 82 tys. km, 1100 ccm, perłowo wiśnio­
wy, sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu, oryg. lakier, 
bez korozji, bez wypadku, RO, dzielona tylna kanapa, ważny 
przegląd, garażowany, stan b. dobry - 4.900 zł lub zamienię na 
Fiata 126p. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0660/12-3640, 
0606/75-38-29 ,
FORD FIESTA, 1993/94 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, do rejestracji, stan b. dobry - 2.200 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 0888/17-63-98 
BI FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, czarny meta­

lik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka pow • 2.400 zł, możł. 
wysłania zdjęć na e-mail. Gostyń, tel. 0888/15-60-98 
140197015 -

ŁfcUsl FORD. FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, srebrny meta­
lik, 3-drzwiowy, stan idealny, ekonomiczny, poduszka pow., 
RO oryginalny, kpi. dokumentacja, opłacony, zarejestro­
wany, nieeksploatowany w kraju - 6.600 zł, możliwe raty 
lub Żdmienię. Strzelin, tel.-071/392-2745,0696/72-72-72 
K79585785 ' .

FORD FIESTA, 1994^,^16'tys. km.lfcOO ccm, diesel, biały, 2 
poduszki pow.'; #BS, 5-biegowy, po wymianie rozrządu, w kraju 
od 3 mSsięcy, bez wypadku, karta pojazdu, stan b. dobry • 6.800 
zł. Kępno, tel. 062/782-09-18,0505/14-34-00 
FORD FIESTA, 1994 r., 84 tys. km, 1100 ccm, benzyna, bordo­
wy, 3-drzwiowy, el. otw. szyberdach, zderzaki i lusterka typu 
XR3+halogeny, lotka, el. reg. reflektory, 2poduszki pow., ciem­
ne szyby, centr. zamek, stan b. dobry, zarejestrowany • 3.600 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/91-76-74 
FORD FIESTA, 1994 r., 97 tyś. km, 1300 ccm, benzyna, grana­
towy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., bez wy­
padku, I właściciel, w kraju od miesiąca, opłacony, zarejestro­
wany, karta pojazdu, stan b. dobry - 6.900 Ti. Gryfów Śląski, 
powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
FORD FIESTA GL, 1994 r., 1400 ccm, śliwkowy metalik, 2 ty­
godnie w kraju, zarejestrowany, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., szyberdach, zadbany - 5.950 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
647-04-01,0507/11-18-12
FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, niebieski metalik, 5-drzwio­
wy -3.500 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
FORD FIESTA, 1994 r., 147 tys. km, 1119 ccm, czerwony, bez 
wypadku, poduszka pow., immobilizer, szyberdach, stan b. do­
bry, bez korozji, sprowadzony z Niemiec • 3.700 zł + opłaty (ok.
1.200 zł). Legnica, tel. 0606/42-68-18 
FORD FIESTA, 1994 r., 90 tys. km, 1300 ccm, zielony metalik, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
3-drzwiowy, szyberdach, RO • 3.000 zł. Łęknica, powiat żarski, 
tel. 0607/76-70-96,068/375-32-10 
FORD FIESTA, 1994 r., 1100ccm, benzyna, grafitowy, 3-drzwio­
wy, szyberdach, po remoncie zawieszenia, nowy ukł. hamulco­
wy - 6.200 zł, możliwe raty. Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, 
tel. 0505/61-61-01
FORD FIESTA, 1994 r., 98 tys. km, 1100 ccm, granatowy, bez 
wypadku, garażowany, kpi. kół zimowych - 5.500 zł. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0606/8045-26 
FORD FIESTA,'1994/95r., 1400 ccm, bordowy, iriśt. gazowa,' 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory, poduszka pow., centr. zamek, 
alarm, sprowadzony w styczniu, karta pojazdu, bez wypadku, 
zarejestrowany, podgrz. przednia szyba • 5.400 zł. Lipniki, tel. 
077/431-25-12,0880/79-70-26
FORD FIESTA, 1994/95 r., 1300 ccm, czerwony, sprowadzony, 
zarejestrowany, karta pojazdu, 5-drzwiowy, RO, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, zadbany, stan 
b. dobry - 6.400 zł. Nysa, tel. 0606/17-34-89 
FORD FIESTA, 1994/95 r., 147 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, gra­
natowy metalik, 3-drzwiowy, RO ♦ głośniki, poduszka pow., 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, welurowa tapi­
cerka, halogeny, szerokie zderzaki, zarejestrowany • 6.900 zł. 
Rawicz, tel. 0603/85-2646
BI FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, 

3-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka pow., do zarejestrowa­
nia • 2.500 zł, możl. wysłania zdjęć na e-małf. Gostyń, tel. 
0888/15-60-98 140197035 

FORD FIESTA, 1995 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwio- 
wy, wspomaganie kier., alum. felgi • 6 800 zł ♦ opłaty. Kępno, 
tel. 0603/93-6847
FORD FIESTA, 1995 r., 1300 ccm, benzyna, wiśniowy, eł. otw. 
szyby, 5-drzwiowy, klimatyzacja, I właściciel, zarejestrowany w 
Polsce, stan b. dobry • 6.100 zł. Bartoszów, teł. 076/85508-21, 
0661/4047-11
FORD FESTA CLX, 1995 r„ 89 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
morski toetalik, hatchback, bez wypadku, 2 poduszki pow, ra­
dio, zderzaki w kolorze nadwozia, sprowadzony, stan b. dobry, 
pomogę przy formalnościach • 3 .800 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
643-80-00,0609/11-05-08
FORD FIESTA, 1995 r., 81 tys. km, 1100 ccm, ytfśniowy, po­
duszka pow., zadbany, kupiony w salonie, oryg. przebieg - 3 .000 
zł. Legnica, tel. 0886/25-17-39
FORD FIESTA, 1995 r., 160 tys. km, 1100 ccm, granatowy, 2 
poduszki pow. - 3.300 Ti ♦ opłaty. Leszno, tel. 0693/87-19-97 
FORD FESTA, 1995 r„ 136 tys. km, 1100 ccm, benzyna, gra­
natowy, 3-drzwiowy, sprowadzony w całości, welurowa tapicer­
ka, 2 poduszki pow., 5-biegowy - 3.500 zł + opłaty. Lubin, tel. 
0509/04-34-19
FORD FIESTA, 1995 r., 69 tys. km, 1100 ccm, benzyna, grana­
towy, 3-drzwowy - 6.700 zł, możliwe raty. Oborniki Siakie, 
powiat trzebnicki, tel. 0505/61-61-01 
FORD FIESTA, 1995 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra- 
natowy metalik, 3-drzwiowy, poduszka pow., zegarek, po wy­

mianie pasków I oleju, stan b. dobry • 3.500 zł + opłaty. Ostrów 
Wlkp. Teł. 062/593-03-37,0698/77-82-68 
FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, kolor śliwkowy metalik, 2 
poduszki pow., radio, el. otw. szyby, bez wypadku, stan b. do­
bry, 3-drzwiowy - 5.900 zł. Paczków, powiat nyski, teł. 0697/
83-52-62
FORD FIESTA LX, 1995 r„ 102 tys. km, 1100 ccm, bordowy, 
3-drzwiowy, poduszka pow., RO, welurowa tapicerka w ideal­
nym stanie, białe kierunkowskazy, ekonomiczny, stan techn. b. 
dobry, na zachodnich tablicach • 2.600 zł + opłaty. Żary, tel. 
0696/52-65-05
FORD FESTA, 1995 r., 96 tys. km, 1400 ccm, czarny metaik, 
poduszka pow., szerokie zderzaki, wspomaganie kier., kpi. kół 
zimowych, ważne przegląd I OC - 5.650 zł. Żórawina, potóat 
wrocławski, tel. 071/316-53-16,0603/16-53-16 
□  2*23 FORD FIESTA FAMILY, 1996 r., 81 tys. km, 1300 

ccm, EFi, kolor srebrny metalik, I rejestracja w 1997 r., 
poduszka pow., II właściciel, serwisowany, stan techn. b. 
dobry -12.700 zł. Lubin. tel. 076/844-28-90,0502/58-37-79 
K79586335

13 B3B3 FORD FIESTĄ, 1996 r., 117 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czerwony, alarm, centr. zamek, serwisowany, 
stan b. dobry - 5.900 zł. Wrocław, tel. 0507/08-28-20 
K79591445

FORD FIESTA CLASSIĆ, 1996 r„ 142 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, zielony metalik. 5-drzwiowy, 5-biegowy, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, obrotomierz, RM, cefjtr. zamek, 
sprowadzony z Niemiec, oołacony, zarejestrowany, karta po­
jazdu - 8.300 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/
781-12-09,0600/43-6845
FORO FIESTA ĘUROPE, 1996 r., 55 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, 5:biegowy, szyberdach, wspo­
maganie kier., Rd, sprowadzony w całości, opłacony, przygo­
towany do rejestracji - 7.600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/646-23-72, 
0880/23-23-71
FORD FIESTA.1996 r„ 87 tys. km, 1300 ccm, benzyna, ciem­
nozielony mętaljk, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., welurowa ta­
picerka, udokum. przebieg, w kraju od kilku dni, bez wypadku, 
stan idealny • 6.700 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96, 0603/ 
39-31-25
FORD FIESTA. 1996 r.. 1300 ccm, granatowy metalik, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., RO, alu(n. felgi, stan b. dobry 
- 8.200 zł. Legnica, tel. 0604/69-81-09 
FORD FIESTA, 1996r., 102 tys. km, 1300 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, pierwsza rejestr, w 1997 r., kupiony w salonie w 
kraju, bez wypadku, II właściciel, książka serwisowa, kpi. opon, 
alarm + pilot, centr. zamek, RO + głośniki -12.000 zł. Lubin, tel.' 
0501/69-22-81
FORD FIESTA, 1996 r., 120 tys. km, 1250 ccm, Zetec, 16V, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek • 10.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/ 
785-94-95,0604/27-78-61
FORD FIESTA, 1996 r., 110 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
welurowa tapicerka, RO - 3.200 zl ̂  opłaty. Wałbrzych, tel. 0505/
08-94-59
FORD FESTA, 1996 r., 120 tys. km, 1250 cćm, 16V, Endura, 
granatowy metalik, ABS, zadbany, 3-drzwiowy, stan b. dobry -
10.200 zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50

FORD FIESTA Ghia, 1996/97 r., 65 tys. km, 1300 ccm, Endura, 
zielony metalik, bez wypadku, poduszka powietrzna, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. ot/t. szyby, el. reg. lusterka, drew­
niane elementy wnętrza, szyberdach, RO -11.900 zł. Kłodzko, 
tel'0605/74-22-01.
ra GEHD FORD FIESTA, 1997 r., 1300 cęmj?enzynait srebr­

ny, ABS, wspomaganie kle^.2 poduśżklpów., szyberdach, 
RO + głośniki, sprow. z Niemiec, zarejestrowany -13.500 
zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 077/436-98-01, 0504/
03-26-21 K79588535 

13 HiHD FORD FIESTA II, 1997 r., 69 tys. km, 1300 ccm, 
czerwony, wspomaganie kier., RO, 5-drzwiowy, fabryczne 
RO, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry -12.200 
zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
K79589615

FORD FIESTA, 1997 r., 87 tys. km, 1800 ccm, diesel, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier. - 7.600 zł + opłaty. Kalisz, tel. 
0508/14-2949
FORD FIESTA Ghia, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ccm, EFI, ciem­
noniebieski metalik, szyberdach, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka i fotel kierowcy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., orygi­
nalny RO, centr. zamek + pilot - 9.800 zł. Rydzyna, powiat lesz­
czyński, tel. 0693/37-98-31
FORD FIESTA, 1997 r., 58 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, żółty
3-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie kier., RO, 
welurowa tapicerka, bez wypadku, stan b. dobry - 8.500 zł. 
Sobótka, tel. 071/316-2541,0509/90-93-91 
FORD FESTA, 1997 r., klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, 5-drzwiowy, zadbany - 9.500 zł.J/Vałbrzych, tel. 0509/
94-72-54
FORD FIESTA, 1998 r„ 78 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, książka serwisowa, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO, 
welurowa tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, I wła­
ściciel, stan idealny • 9.900 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96,0603/ 
39-31-25
FORD FIESTA, 1998 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy meta­
lik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., oryg. ra­
dio, zadbany, opłacony, ubezpieczony, w kraju od 4 mies. -
14.200 zł lub zamienię. Kobierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/ 
92-36-27
FORD FIESTA, 1998 r„ 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, 6 miesięcy w krajo, zarejestrowany -9800zfc Ple­
szew, teł. 0607/65-29-08
FORD FIESTA Ghia, 1998 r„ 98 tys. km, 1200 ccm, 16V, Zetec, 
srebrny metalik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, automatic, alum. felgi,
2 poduszki pow., el. reg. lusterka i szyby, halogeny, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, RO, welurowa tapicerka -11.500 zł ♦ 
opłaty. Świdnica, teł. 074/852-02-51, 0509/66-95-37, 0509/
66-95-38
FORD FIESTA STYLE, 1998 r„ 130 tys. km, 1300 ccm, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., klimaty­
zacja, immobilizer, oryg. radio, koła letnie i zimowe, dodatkowe 
zabezpieczenie antykorozyjne, nowe amortyzatory, od 2000 r. 
w kraju, I właściciel, stan b. dobry • 14.500 zł. Wrocław, teł. 
0507/13-89-78
FORD FIESTA, 1999 r., 122 tys. km, 1300 ccm, Zetec, czarny 
metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
zderzaki w kol. nadwozia, klimatyzacja, alum. felgi, książka 
serwisowa, 5-drzwiowy, zadbany - 12.000 zł. Krotoszyn, tel. 
0502/68-31-61,0502/6144-92
FORD FIESTA, 1999 r., 70 tys. km, 1300 ćcm, biały, sprowa­
dzony z Niemiec, nieeksploatowany w kraju -  7.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0663/06-82-61
FORD FIESTA, 1999/00 r., 1300 ccm, wrzosowy metalik, 
5-drzwiowy, alum. felgi 15”, centr. zamek, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, RO, napinacze pasów, 2 poduszki pow., 
stan idealny, bez wypadku, eksploatowany przez kobietę, w 
kraju od tygodnia - 13.950 zł + opłaty rejestracyjne (ok. 1.200 
zł). Kępno, tel. 0601/57-72-79
13 GEBD FORD FIESTA, 2000 r., 85 tys. km, 13Ó0 ccm, 

biały, kupiony w salonie w Polsce, II właściciel, 3-drzwio­
wy, poduszka pow., immobilizer, alarm, stan idealny -
12.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 
K79589195

FORD FIESTA, 2000 r., 58 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 16V, srebr­
ny, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., alum. felgi, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO, 
książka serwisowa, stai b. dobry • 15.000 zł. Rawicz, tel. 0601/ 
59-12-29
(3 BilQ FORD FIESTA AMBIENTE, 2002 r„ 84 tys. km, 

1300 ccm, kolor piaskowy metalik, ABS, klimatyzacja, 
alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 6 
poduszek pow., RO z CD, immobilizer, kupiony w salonie 
w kraju, serwisowany, be2 wypadku, garażowany, 
5-drzwiowy, reg. kierownica, dziefona kanapa tylna -
27.000 zł. Wrocław, teł. 0603/99-99-92, 0607/61,21-58 
K79591075

FORD FIESTA, 2002 r, 30 tys. km, 1300 ccm, benzyna, grafi­
towy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, RO + CD, 4 poduszki 
pow., centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka • 24.700 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/15-55-10 
FORD FIESTA, 2002/03 r.. 1400 ćcm. TDCi, czarny. 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., ABS, RO z CD, zarejestrowany, stan 
b. dobry - 24.800 Ti. Polkowice, tel. 0692/74-98-60 
FORD FIESTA, 2003 r., 53 tys. km, 1400 ccm, TDCi, srebrny 
metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. zamek + pilot, ęl. 
otw. szyby, RO z CD, wspomaganie kier., 3-drzwiowy - 27.000 
zł. Przemęt, powiat wolsztyński, tel. 065/549-61-94, 0601/
83-65-59
FORD FIESTA, 2004 r., 30tys. km, 1400 ccm, TDCł, groszko­
wy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby. el. reg. lusterka, alum. 
felgi, ABS. centr. zamek + pilot, 5-drzwiowy, welurowa tapicer­
ka, RO + CD, halogeny, 4 poduszki pow., zarejestrowany -
34.500 zł. Gołańcz, pow. wągrowiecki, tel. 0506/03-51 -53 
FORD FIESTA, 2004 r.. 14 tys km, 1400 ccm, granatowy meta­
lik, centr. zamek z.pHotem w kluczyku, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., ABŚ, el. ster. szyby, klimatyzacja, RÓ z ĆD, im- « 
mobilizer, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany - 28.000 zł. 
Lubomierz, tel. 075/783-35-29,0601/22-87-72 
FORD FESTA, 2005 r.. 1 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebrny me- 
talik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier.,4 poduszki pow. - 30.500 zł. Krotoszyn, tel. 0888/67-98-38 
FORD FOCUS KOMBI, 1998/99 r., 1400 ccm, biały metalik, stan 
b. dobry, ABS, 4 poduszki powietrzne, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, kpi. dokumentacja -18.200 zł. Dzierżoniów, tel. 074/
832-98-04,0693/52-7344
FORD FOCUS Ghia, 1998/99 r., 103 tys. km, 1600 ccm. srebr­
ny, poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, bez wypadku •
17.000 zł *  opłaty 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-39-30, 
0601/16-71-06
FORD FOCUS. 1998/99 r.. 81 tys. km. 1400 ccm, 16V, benzy­
na. zielony metalik, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, podusz­
ka pow., Mul-T-Lock, alarm, immobilizer, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, stan b. dobry • 22300 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/44-52-26
13 HśBD FORD FOCUS hatchback, 1999 r.. 132 tys. km. 

1400 ccm, 16V, srebrny metalik, kupiony w salonie w Pol­
sce, I właściciel, serwisowany, 5-drztMOwy, poduszka pow.. 
immobilizer, centr. zamek, el. ster. szyby, wspomaganie 
kier., halogeny, stan idealny • 25.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 K79589065 

FORD FOCUS KOMBI, 1999 r.; 170 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Zetec, granatowy, oryginalna inst. gazowa, ABS, klimatyzacja, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., kupiony w salonie, bez wypadku, garażowany, alarm, ser­
wisowany, relingi dachowe, stan b. dobry - 25.400 zł lub zamie­
nię na tańszy. Gostyń, tel. 065/575-19-00,0604/71-01-74 
FORD FOCUS KOMBI. 1999 r., 1800 ccm, TDI, granatowy. ABS. 
centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., RO, el. otw. 
szyby, kupiony w salonie w kraju, zarejestrowany - 25.500 zł. 
Leszno, tel. 0609/85-09-26
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 130 tys. km, 1800 ccm, TDDi, 
zielony metalik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, 
mmobilizer, klimatyzacja, RO, halogeny, relingi dachowe, role­
ta, ABS, wspomaganie kier., karta pojazdu, bez wypadku -
25.900 zł. Mikstat, pow. ostrzeszowski, tej. 0607/98-32-37 
FORD FOCUSi 1999 r„ Ij&tys. km. 2000 ccm, 16V, zielony 
metalik, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, ESP, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, RO, centr. zamek, immobilizer, alum. felgi, za­
główki, Mul-T-Lock, nowy przód i zegary, serwisowany, kupio­
ny w salonie w kraju, stan idealny • 23.800 zł lub zamienię. 
Oleśnica, tel. 0604/18-74-52,0660/16-78-84 -

FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 90 tys. km, 1800 ccm, Zetec, 
czerwony, welurowa tapicerka, RO, relingi dachowe, szyber­
dach, el. otw. szyby, hak -19.400 zł *  opłaty 1.600 zł. Syców, 
tel. 0502/76-19-18,0608/49-29-28 
FORD FOCUS, 1999 r., 96tys. km, 1800 ccm, Zetec, 16V, zie­
lony, ABS, TCS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, domykanie 
szyb z pilota, klimatyzacja, centr. zamek, radio ze sterowaniem 
przy kierownicy, alarm, immobilizer, alum. felgi, kpi. kół^imo- 
wych, inst. gazowa z wtryskiem, welurowa tapicerka, beż wy-' 
padku, kupiony w salonie • 28.500 zł. Wrocław, tel. 0501/
47-24-17
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r„ 1800 ccm, TDI, biały, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie, szyberdach, 
ABS, roleta bagażnika, stan b. dobry, zadbany • 20.700 zł *  
opłaty ok. 1.200 zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
FORD FOCUS, 1999 r., 96 tys. km, 1800 ccm, 16V, 4 poduszki 
pow., ABS, ESP, wspomaganie kier., immobilizer, el. otw. szy­
by, szyberdach, 3-drzwiowy, RO, centr. zamek, skórzana kie­
rownica, zadbany • 23.300 zł. Wrocław, tel. 0609/73-73-51 
FORD FOCUS hatchback, 1999 r„ 115 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Zetec, 100 KM, perłowobiały, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie, 
centr. zamek, reguł, kierownica w dwóch płaszczyznach, po­
duszka pow., welurowa tapicerka, RO, zadbany • 23.500 Ti. 
Wrocław, tel. 0604/78-71-52
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 143 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, immobilizer, 
wspomaganie, ABS, poduszka powietrzna, roleta bagażnika, 
serwisowany w ASO, relingi dachowe, kupiony w salonie, bez 
wypadku -19.900 zł. Wrocław, tel. 0663/10-07-00 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r„ 165 tys. km, 1800 ccm. TDI, 
czerwony, klimatyzacja, centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, RO, 
wspomaganie kier., hak, roleta bagażnika, 2 poduszki pow. -
23.900 zł. Zbąszyn, pow. świebodziński, tel. 0604/59-98-75 
FORD FOCUS SEDAN Ghia, 1999/00 r„ 84 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, srebrny metaiic, nabogatsza wersja, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, reguł, kierownica, 
ciemne szyby, kierowca niepalący - 29.500 zł. Jelcz-Laskowi- 
ce, tel. 0509/25-38-80,0606/92-84-96 
FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r, 98 tys. km, 1800 ccm, TDCi, 
granatowy metalik, książka serwisowa, pełne wyposażenie 
elektr., roleta bagażnika, relingi dachowe, bez wypadku, 4 po­
duszki pow., ABS, centr. zamek, alarm *  pilot, radio, wkraju od 
2 dni - 21.900 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 1999/00 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, Zetec, 16V, srebrny metalik, alum. felgi, klimatyzacja, 
reguł, kierownica, ABS, centr. zamek t  pilot, el. otw. szyby i 
reg. lusterka - 25.000 i i  lub zamienię na lveco maxi, do 3.51. 
Kłodzko, tel. 0604/68-33-60,0603/17-93-52 
FORD FOCUS Ghia, 1999/00 r., 97 tys. km, 1800 ccm, TDdi, 
zielony butelkowy, zarejestrowany, karta pojazdu, klimatyzacja, 
4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, RO z CD, roleta bagażnika, książka serwisowa, stan ide­
alny - 27.900 zł. Rawicz, tel. 0504/08-03-85 
FORD FOCUS SEDAN, 1999/00 r„ 118 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
niebieski metaik, ABS, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 2 tygodnie w kra­
ju, zarejestrowany, bez wypadku - 29.900 zł lub zamienię. Zło­
toryja, tel. 0602/244042
13 o m  FORD FOCUS KOMBI, 2000 r„ 85 tys. km, 1800 

ccm, TDdi, 90 KM, fioletowy, kupiony w salonie w Polsce,
I właściciel, 2 poduszki pow., ABS, immobilizer, centr. za­
mek, ei. ster. szyby, alarm, wspomaganie kier., halogeny, 
roleta bagażnika, stan idealny - 28.900 zł. Wałbrzych, teł. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 K79589015 

FORD FOCUS SEDAN. 2000 r.. 75 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony metalik, wspomaganie kier.. ABS, klimatyzacja, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, 4 poduszki pow., centr. zamek, radio,
I. właściciel, kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, stan 
b. dobry - 33.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 074/811-27-36, 
0608/4644-25
FORD FOCUS, 2000 r„ 82 tys. km. 1600 ccm, 16V, Zetec. nie­
bieski metalik, ABS. wspomaganie kier., 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, el. ster. szyby i reflektory, centr. zamek, ałum. felgi, 
RO ze sterowaniem przy kierownicy, 3-drzwiowy, stan idealny -
24.800 zł. Kępno. tel. 0605/33-19-38 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, TDdi, seledynowy 
metalik, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO ze śterpwa- 
niem przy kierownicy, klimatyzacja, welurowa tapicerka’, roleta 
bagażnika, halogeny, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, sprowa­
dzony w całości, książka serwisowa' zarejestrowany, opłaco­
ny, stan b. dobry • 27.800 zł. Złotoryja, teł. 0501/55-77-27,0502/
37-2340
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 75 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
niebieski, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, wspomaganie 
kier., ABS, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, halo­
geny, dzielona tylna kanapa, welurowa tapicerka, roleta bagaż­
nika, garażowany, stan b. dobry - 28.600 zł lub zamienię. Le­
gnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r„ 1800 ccm, TOI, czeiwony, 4 
poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, klimatyzacja, RO, ABS, zarejestrowany - 26.500 zł. Leszno, 
tel. 0603/06-92-26
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r.. 1800 ccm, TDdi, biały, pełne 
wyposażenie, w kraju od miesiąca, zarejestrowany - 27.000 zł. 
Świdnica, tel 0607/38-99-75,0605/82-15-63 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, TDdi. biały, sprowa­
dzony, bez wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby, fabryczny RO - 25.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348-74-08,0888/99-66-19
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r„ 97 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
biały, 75 KM, el. otw. szyby, szyberdach, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, stan b. dobry • 21.500 zł. Wrocław/teł. 0502/
91-63-37
FORD FOCUS, 2000/01 r., 80 tys. km, 1400 ccm, 16V, granato­
wy metalik.ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, RO + głdśniki, alarm + pilot, 5-drzwiowy, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan b. dobry - 25.900 zł. Złotoryja, tel. 0696/
09-76-85
13 .ffiSH FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 98 tys. km, 1600 

ccm, czerwony, bez wypadku, kupiony w salonie, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, RO wspomaga­
ne. el. ster. szyby i lusterka, reg. lampy, alarm, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, stan idealny - 25.900 zł, moż­
liwe raty lub zamienię. Kairóenna Góra, teł. 075/744-44-55, 
0605/5548-22 K79586175 

13 B3B FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 168 tys. km. 1800 
ccm, diesel, granatowy, 90 KM, klimatyzacja, eł. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, alarm, ABS. zestaw glośnomówiąęy, 
RO Ford 5000 z RDS, kupiony w kraju, serwisowany, stan 
b. dobry - 32.000 zł. Lubin, tel. 076/846-00-27, 0606/
85-24-75 K79590165 

13 OSĘ FORD FOCUS KOMBI, 2001 r„ 99 tys. km. 1600
ccm, benzyna, biały, 100 KM, alarm, ABS, centr. zamek, 4 
poduszki pow., RO Ford 4000 z RDS. el. otw. szyby, ku­
piony w kraju, serwisowany • 28.500 zł (możliwość odli­
czenia 50% podatku VAT). Lubin, tel. 076/846-00-27,0606/
85-24-75 K79590175 

(3 SsHD FORD FOCUS hatchback. 2001 r,. 118 tys. km,
1600 ccm, niebieski, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, 4 poduszki pow., ABS, alarm, blokada skrzyni 
biegów, stan b. dobry • 28.500 zł (możliwość odliczenia 
50% podatku VAT). Lubin. tel. 076/846-00-27, 0606/
85-24-75 K79590205 

(3 BSH FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 65 tys. km, 1400
ccm, czerwony, alarm, centr. zamek, el. ster. szyby, im­
mobilizer, wspomaganie, ABS, 4 poduszki pow., haloge­
ny, relingi dachowe, roleta bagażnika, kupiony w salonie 
w Polsce, I właściciel, stan idealny • 27.900 zł. Wałbrzych, 
teł. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79590055 

FORD FOCUS hatchback, 2001 r., 80 tys. km, 1800 ccm, TDdi, 
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, przednia szyba podgrzewana, alum. 
felgi, immobilizer, RO, 4 poduszki pow. • 35.900 zł lub raty przez 
komis. Świdnica, tel. 0604/24-51 -23 
n  FORD FOCUS hatchback, 2002 r., 55 tys. km, 1800 ccm, 

TDi, kolor srebrny metalik, bez wypadku, I właściciel, nowy 
model, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, 
4 poduszki pow., ABS, wspomaganie, welurowa tapicer­
ka, RO ze ster. przy kierownicy, zadbany, stan idealny •
30.900 zł + opłaty lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/ 
439-05-35/0606/99-56-29 K79586865.

FORD FOCUS KOMBI, 2002 r„ 92 tys. km. 1800 ccm. TDCł, 
srebrny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., reguł, kierów-
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nica, 4 zagłówki, ABS, reg. fotje, RO - 38.000 zł lub zamienię 
na tańszy, do 15.000 zł. Bolesławiec, tei! 0609/88-32-71 
FORD FOCUS hatchback, 2002 r.; 1800 ccm, TbĆI, srebrny 
metalik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, atum. felgi, el. otw.' 
szyby, stan b. dobry • 38.000 zł. Je|cz-Laskowice, tel. 0601/ 
53-08-98
FORD FOCUS KOMŚi; 2002r., 41 tys. km, 1800 ccm, TDI, czar­
ny metalik, ABS, alum. felgi, alarm + pilot, centr. zamek, klima­
tyzacja, reg. kierownica, el. otw. szyby i reg. lusterka, poduszki 
powietrzne, 4 zagłówki, RO + CD, halogeny, przednia szyba 
ogrzewana, roleta bagażnika, relingi dachowe, serwisowany w 
ASO, garażowany -40.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-24-99, 
0608/29-40-02
FORD FOCUS SEDAN, 2002 r., 1988 ccm, benzyna, biały, 
wersja amerykańska, klimatyzacja, automatic, poduszki pow., 
immobilizer, stan techn. b. dobry • 31.000 zł. Kąty Wrocław­
skie, tel. 071/316-68-15
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r.. 62 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki - 29.700 zł. Wrocław, tel. 071/369-38-86 po godż. 19,0698/ 
63-30-22
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r., 65 tys. km, 1800 ccm, TDCi, 
115 KM, srebrny, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, alum. felgi, 
pelhe wyposażenie elektryczne, przednia szyba ogrzewana, 
relingi dachowe, sprowadzony • 33.000 zł. Wrocław, tel. 0605/ 
59-77-87
FORD FOCUS XR3i, 2002 r, 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, 3-drzwiowy, klimatyzacja, RO z CD, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., alum. felgi - 30.500 zł. Wrocław, tei. 0505/ 
80-06-46
FORD FOCUS KOMBI, 2002/03 r., 88 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
bordowy metalik, bez wypadku, klimatyzacja, alum. felgi, pełne 
wyposażenie el. kon^uter, RO + CD, 4 poduszki pow., koła zi­
mowe, odstąpię leasing, do spłaty pozostało 36 rat po 900 zł - 
9.900 zł. Kłodzko, tel. 074/867-60-47,0601/62-22-11 
FORD FOCUS2X3,2003 r., 2000 ccm, srebrny metalik, wersja 
amerykańska, 2-drzwiowy, automatic, tempomat, overdrive, 
alum. felgi, stan idealny - 39.000 zł. Tel. 0509/90-82-33,0509/ 
90-82-13
FORD FOCUS, 2003 r„ 50 tys. km. 1800 ccm, TDDi, bogate 
wyposażepie, pełne wyp. elektr., 5-drzwiowy - 36.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0604/08-96-51
FORD FOCUS KOMBI. 2004 r., 11 tys. km. 1800 ccm. TDdi, 
srebrny metalik, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, w 
kraju od mieś., klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., 4 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., RO z CD, książka serwi­
sowa, centr. zamek + pilot, stan idealny • 44.500 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47 
FORD FOCUS, 2004 r„ 23 tys. km, 1400 ccm, MPI, 16V, czar­
ny metalik, klimatyzacja, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek + pilot reguł, 
kierownica, alum. felgi, RO z CD Ze ster. przy kierownicy, stan 
idealny - 36.500 zł. Leszno, teł. 065/512-04-79,0691/50-29-75 
FORD FOCUS, 2004 r., 37 tys. krii. 1800 ccm, TDCi, szary 
metalic, stan b. dobry, immobilizer, RO ze sterowaniem przy 
kierownicy, el. otw. szyby, klimatronic, ABS, ESP, 5-drzwiowy, 
alum. felgi, podgrzewane lusterka, komputer, centr. zamek, za­
dbany * 46.800 zł, możliwe raty. Wałbrzych, tel. 0501/77-05-14 
FORD FUSION, 2002 r.. 1400 ccm, TDCi, srebrny metalik, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka. Wspomaganie kier., centr. za­
mek, klimatyzacja, alum. felgi, poduszki pow., RO z CD - 39.000 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0601/53-08-98 
FORD FUSION, 2003 r., 50 tys. km, 1400 ccm, benzyna, grafi­
towy, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, RO z CB-Radio, el. 
otw. szyby, halogeny, alum. felgi - 32.000 zł. Legnica, tel. 0606/ 
65-23-99
FORD GALAXY, 1995 r.. 150 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, DOHC, 
niebieski, el. otw. szyby ireg. lusterka, el. otw. szyberdach, centr. 
zamek, immobilizer, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
hak • 16.400 zł. Legnica, tel. 0605/03-39-91 
FORD GALAXY, 1995/96 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy me­
talik, ABS, klimatronic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, 2 poduszki pow., alum. felgi + 2 kpi. opon -"16.900 zł. 
Kalisz, tel. 0602/40-60-76
a  FORD GALAXY Ghia, 1996 r., 170 tys. km. 1900 ccm, TDi, 

granatowy metalik, bez wypadku, 7-osobowy, klimatronic, 
ABS, 2 poduszki ppw., el. ster. szyby i lusterka, tempo­
mat, komputer, podgrz. i obrotowe fotele, ętolfoi, relingi 
dachowe, ciemne szyby, weiurowa tapicerka, RO ze ster. 
przy kierownicy, hak, zarejestrowany - 23.5QQ zł lub za­
mienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 0606/99-56-29 
K79586825

□  (25X3 FORD GALAXY Ghia, 1996 r„ 176 tys. km. 1900 
ccm, TDI, 115 KM, granatowy metalik, zadbany, garażo­
wany, el. ster. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., klimatronic, podgrz. i obracane fotele, ro­
leta bagażnika, relingi dachowe, tempomat, komputer, stan 
idealny • 26.000 zł. Syców, tel. 062/786-91-24, 0500/ 
18-11-08 K79585575 

FORD GALAXY, 1996 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, bez wypadku, kfimatyzacja, komputer, ABS, ASR, 
pełne wyposażenie el., fotele obrotowe, do sprowadzenia ze 
Szwajcarii • 3.400 EUR. Nowa Ruda, tel. 0508/32-35-44,0507/ 
10-76-01
FORD GALAXY, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, DOHC, ciemno­
zielony metalik, inst. gazowa, klimatyzacja, hak, ABS, eł. ster. 
szyby, lusterka i reflektory, podgrz. lusterka, immobilizer w klu­
czyku, poduszka pow., relingi dachowe, 7-osobowy, stan dobry 
- 25.500 zł. Długołęka, powiat wrocławski, tel. 0608/27-24-82 
FORD GALAXY, 19% r., 163 tys. km, 1900 ccm, TDi 90 KM, 
zielony metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, ABS, centr. zamek + pilot, podgrz. fotele, ogrz. 
Webasto, I właściciel w kraju od 2 lat, zdjąda w Internede - 
23.300 zł. Kalisz, tel. 0601/74-55-33 
FORD GALAXY VAN, 1996 r.,'147 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
niebieski metalic, 7-osobowy, ABS, alum. felgi, hak, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, podgrz. obrotowe fotele, ogrzewa na przed­
nia szyba, klimatyzacja, halogeny, relingi dachowe, zarejestro­
wany, ważny przegląd, do małych poprawek błacharsko-lakier- 
niczych • 19.999 zł lub zamienię na Opla Omegę, Vectrę z inst. 
gazową lub diesla. Wałbrzych, tel. 074/844-30-27, 0668/ 
12-49-22 .
FORD GALAXY, 1997 r.. 190 tys. km, 2800 ccm, VR6, zielony 
metalik, bez wypadku, klimatronic, komputer, ABS, ASR, pełne 
wyposażenie el., fotele obrotowe, do sprowadzenia ze Szwaj­
carii - 3.400 EUR. Nowa Ruda, tel. 0508/32-35-44, 0507/ 
10-76-01
FORD GALAXY, 1997 r., 149 tys. km, 2800 ccm, V6, ciemno­
zielony, 4x4, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., relingi da­
chowe, reguł, kierownica, pełne wyposażenie elektr., 7-osobo­
wy, RO z CD, halogeny - 23.900 zł. Złotoryja, tel. 0507/14-89-86  ̂
076/878-16-00
FORD GALAXY, 1997/98 r„ 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki.pew., pełne wy­
posażenie elektr., ogrzew. Webasto, podgrz. siedzenia, halo­
geny, relingidachowe, roleta bagażnika, bez wypadku - 26.500 
zł + akcyza. Szprotawa, powiat żagański, tel. 068/376-23-03, 
0608/57-95-73
FORD GALAXY, 1998 r., 132 tys. km, 1900 ccm, TDi, perłowo- 
grafitowy metalik, I właśddel, 2 poduszki powietrzne, ABS, ki- 
matyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. 
reg lusterka, relingi dachowe, 7-osobowy, alum. felgi. RO, 
ogrzewanie postojowe, uchylne szyby tylne, stan b. dobry • 
31.000 zł. Syców, tel. 062/785-33-99 wieczorem, 0605/25-90-71 
FORD GALAXY VAN, 1998 r., 140 tys. km. 2300 ccm, czerwo­
ny, pełne wyposażenie elektryczne, klimatronic, ABS, czujniki 
cofania, 7-osobowy, stan idealny • 23.500 zł. Ząbkowice ślą 
skie, tel. 074/815-90-12 po godz. 20 
FORD GALAXY VAN, 1999/00 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czamy metalik, klimatyzacja, ogrzew. Webasto. 4 poduszki po- 
wietrzne, ABS, ASR, TC, el. reg. szyby i lusterka (podgrzew.), 
centr. zamek, RO, 7-osobowy, welurowa tapicerka, bez wypad­
ku, sprowadzony, serwisowany, stan idealny - 31.000 zł, Au­
stria, tel 0043/676-540-38-77. Jawor, tel. 0503/10-58-58,05021 
29-85-50
FORDGALAXY, 2001 r., 107 tys. km, 1900 ccm, TDI, granato­
wy metalk, 115 KM, ABS, alarm, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., 
klimationic, RO, 7-osobowy, zadbany -49.000 zł lub zamienię. 
Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/482-69-52,0604/90-58-93 
FORD GALAXY, 2001 r., 118 tys. km. 1900 ccm. TDł 115 KM. 
czamy metaiik, 6-biegowy, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, 
TC, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 7-osobowy, przydemnione

szyby, roleta, komputer, reguł, kierownica, sprowadzony, goto­
wy do rejestracji - 42.500 zL Ostrów Wlkp. Tel. 0508/19-26-68 
FORD GRANADA Ghia, 1983 r„ 2300 ccm, benzyna.lnst. gaz., 
biały, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ęl. reg. 
lusterka, szyldach, welurowa tapicerka, hak, podłokietniki, 4 
zagłówki. nowy'tiWad ,wydechowy i nowe opony, ważny prze­
gląd i OC, automatic - 3.500’żłrDzierżkowa, tel. 074/645-96-61, 
0695/76-33-88 ... '
FORD KA, 1996/97 r., 75 tys. km, 1300 ccm, czerwony, RO + 
głośniki, poduszka pow., alarm, kupiony w salonie w Polsce, 
bez wypadku • 10.900 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/ 
24-4042 •
FORD KA, 1997 r., 53 tys. km, 1300 ccm, wiśniowy metalik, 
poduszka pow., el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. reg. reflektory, RO • 7.700 zł + opłaty 1.200 zł. Jawor, 
tel. 0607/07-12-90,0694/29-22-74 
FORD KA, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, demnozielony meta­
lik, srebrne zderzaki, poduszka pow., alarm -12.500 zl lub za­
mienię na busa. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 0500/11-33-30 
FORD KA, 1997 r., 60 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czamy 
metalik, szyberdach, RO, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
nieeksploatowany w kraju - 6.900 zł. Świdnica, tel. 074/ 
853-35-20,0603/93-89-23
FORD KA, 1997 r, 130 tys. km, 1300 ccm, fioletowy metalik, 
poduszka pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie kier. • 11.000 
zł. Świdnica, tel. 0696/62-06-72 -
FORD KA, 1997 r., 38 tys. km, fioletowy metalik, poduszka po­
wietrzna, wspomaganie, RO + CD, książka serwisowa, zareje­
strowany w kraju -12.700 zł. Wrocław, tel. 0605/65-58-22 
FORD KA, 1997 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benzyna, granatowy, 
poduszka pow., sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 9.800 
zł. Wrodaw, tel.J)71/353-50-63,0607/29-72-72,0692/70-77-33 
FORD KA, 1997/98 r„ 60 tys. km, 1300 ccm, benzyna, Endura, 
niebieski metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow., alum. felgi, 
RO, welurowa tapicerka, stan b. dobry, immobilizer, kpi. doku­
mentacja -14.500 zł. Kłodzko, tel. 0605/74-22-01 
Ba FORD KA, 1998 r., 82 tys. km, 1300 ccm, grafitowy meta­

lik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, cena 
-1.600 EUR lub 1.600 EUR. Wałbrzych, tel. 0696/06-56-80 
100199485

FORD KA, 1998/99f;, 75 tys. km, 1300 ccm, ciemnofiołetowy, I 
właśddel, kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, blokada 
skrzyni biegów, immobilizer, poduszka pow., wspomaganie kier., 
uchylne tylne szyby, RO, kpi. dokumentacja, garażowany, stan 
idealny • 11.600 zł. Lubin, tel. 0603/43-63-34

FORD KA, 2000 r., 1300 ccni, 16V, kolor srebrny metalik, 2 
poduszki powietrzne, immobilizer; wspomaganie, RO z RDS, 
el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, dodatkowe światło .stop", 4 
zagłówki, dzielona kanapa tylna, I właśddel, kupiony w salo­
nie, serwisowany, garażowany, ekonomiczny, stan idealny + 
opony -13.600 zł. Kamienica, tel. 077/431-79-56,0606/48-91^65 
FORD KA, 2000/01 r, 80 tys. km, 1300 ccm, 16V, żółty, I wła­
śddel, kfimatyzacja,ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
dodatkowe światło .stop*, oryg. RO, alum. felgi, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, po przeglądzie, tylne szyby uchylane, stanide- 
alny • 17.500 zł. Lubin, tel. 076/842-80-30,0604/97-67-04 
FORD KA, 2000/01 r., 57 tys. km, 1300 CGm , benzyna, granato­
wy metalik, pełne wyposażenie, ej. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
el. reg. reflektory, 4,poduszki pow., centr. zamek, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, alum. felgi + opony zimowe, wspo­
maganie kier., bez wypadku, podgrzewana przednia szyba - 
17.50CT2ł. Wrocław, tel. 071/352-2248,0503/16-57-72 
FORD MONDEO hatchback, 1993 r . 180 tys. km~ 1800 ccm, 
TDI, czarny, klimatyzacja, poduszka pow., el. ster. szyby i lu­
sterka, centr. zamek, alarm, hak, wspomaganie i reguł, kierow­
nicy, reguł, fotel kierowcy, dzielona tylna kanapa, welurowa ta­
picerka • 10:500 zł. Bogatynia, tel. 075/648-04-45, 0692/ 
99-86-60
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 1993 r., 206 tys. km, 1800 ccm, 
16V, niebieski metalic, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., el. 
reg. fotele i reflektory, halogeny, wspomaganie, alum. felgi, 
alarm, welur, tapicerka, RO + RDS x 2, podłokietnik, bez wy­
padku, stan b. dobry • 10.500 zł. Szprotawa, pow. żagański, tel. 
0604/45-83-36
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 223 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna 16V, biały, ABS, wspomaganie, roleta, koła zimowe na 
felgach, bardzo zadbany, niezniszczony, tydzień w kraju, ser­
wisowany - 4.900 zł. Wrocław, tel. 0888/13-08-67 
FORD MONDEO, 1993 r., 139 tys. km. 1600 ccm, niebieski, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, pełne wyposażenie el., 
po wymianie pasków i oleju, el. podgrzewane fotele - 6.000 rt. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 0605/52-20-26 
FORD MONDEO Ghia, 1993 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, 16V, granatowy metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, 4 el. otw. szyby, ABS, weiurowa ta­
picerka, obrotomierz, halogeny, bez wypadku, stan b. dobry - 
4.900 zł + opłaty (ok. 1.500 zł). Gryfów Śląski, powiat lwówec­
ki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
FORD MONDEO, 1993 r., 145 tys. km, 18Ó0 ccm, 16V, zielony 
metalik, szyberdach, ABS, wspomaganie kler., centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, poduszka pow. • 6.700 zł ♦ opłaty. 
Jawor, tel. 0691/87-71-83
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r„ 164 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
pertowowiśniowy, wspomaganie kier., 2  poduszki pow., centr. 
zamek, szyberdaich, dzielona tylna kanapa, RO, ABS, weluro­
wa tapicerka, zadbany, stan b. dobry, zarejestrowany - 6.800 zł

lub zamienię na Fiata Cinquecento, Seicento lub inny. Kępno, 
tel. 0608/39-0748
FORD M6ŃDEO KOMBI, 1993 r . 13‘Ótys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony, sprowadzony szyberdach, centr. zamek, ABS, 
hak, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., kpi.' kół zimowych, 
stan b. dobry - 7.800 zł + opłaty. lęgnia, te ,̂0500/50-69-01 
FORD MONDEO Ghia, 1993 r., 180 tys. km,- 4 8 0 0 ^ ,  16V, 
115 KM, zielony metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, 2 poduszki pow., klimatyzacja, przygotowany do reje­
stracji, do małych poprawek lakierniczych • 7.000 zł. Legnica, 
tel. 0888/84-9748
FORD MONDEO, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 16V, 
grafitowy metalik, poduszka pow., ABS, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka - 6.900 zł ♦ 
opłaty (ok. 1.000 zł). Legnica, tel. 0602/38-55-22 
FORD MONDEO, 1993 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, złoty 
metalik, zadbany, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., po­
duszka pow., ABS, ASR, wspomaganie kier:, zarejestrowany -
8.000 zł. Legnica, tel. 0509/42-83-79
FORD MONDEO, 1993 r., 230 tys. km, 1800 ccm, turbo D, bia­
ły, sedan, szyberdach, hak, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) •
8.000 zł. Polkowice, teł. 076/749-26-77
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, 16V, czamy, alarm, 
RO, ABS, centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., el. reg. reflektory i fotel kierowcy, 
relingi dachowe, zderzaki w kolorze nadwozia, zarejestrowany 
- 9.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-84-87,0696/11-9548 
FORD MONDEO, 1993 r., 1800 ccm, czerwony metalik, podusz­
ka pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, el. reg. 
fotele, stan b. dobry - 6.900 zł + opłaty ok. 1.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0601/7145-50
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 1993 r., 2000 ccm, 16V, szary 
metalik, pełne wyposażenie el., klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
nowo sprowadzony, zarejestrowany - 8.900 zł. Wtodaw, tel. 071/ 
360-87-13,0509/69-61-21
FORD MONDEO hatchback, 1993 r., 1800 ccm, DOHC, zielo- 
nografitowy, od 2004 r. w Polsce, przegląd do 08.2006 r., opła­
cony - 8.200 zl. Wrocław, tel. 0600/73-16-01 
FORD MONDEO, 1993/94 r., 170 tys. km, .1800 ccm, turbo D, 
TDI, bordowy, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow., 
RO, alarm+pilot, Mul-T-Lock, szyberdach, zarejestrowany, stan 
b. dobry - 10.500 zł lub Zamienię, możliwe raty. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 077/43145-60,0694/38-23-68,0506/35-26-72 
FORD MONDEO Ghia, 1993/94 r., 145 tys. km, 2000 ccm, czer­
wony, 136 KM, poduszka pow., RO, klimatyzacja, el. otw. szy­

by, ei. reg. lusterka, fotele podgrzewane, regulowane, podgrze­
wane szyby, alum. felgi, centr. zamek, alarm + pilot -10.400 zł. 
Świdnica, tel. 0660/66-21-07
FORD MONDEO CLX, 1993/94 r., 150 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., 
bez wypadku, sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan 
b. dobry • 7.900 zł. Unikowice, powiat nyski, tel. 0507/97-13-35 
FORD MONDEO, 1993/94 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, zie­
lony metalic, centr. zamek, 5-drzwiowy, immobilizer, 2 podusz­
ki pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, RO Sony, 
wzmacniacz Kenwood - 5.800 zł + opłaty. Wałbrzych, teł. 0606/ 
91-85-30
BI FORD MONDEO KOMBI, 1994 r.. 218 tys. km, 1800 ccm, 

biały, stan dobry, klimatyzacja, ABS • 11.000 zł. Czeszów, 
tel. 071/312-73-24.0604/28-3148 140193795 

Ba FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 151 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, I rej. w 1995 r., klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. ster. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicerka, RO. 
zadbany, w kraju od kilku dni - 7.900 zł. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0603/16-36-72,0661/22-87-16 100197665 

na FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 163 tys. km, 1800 cciii,, 
turbo D, granatowy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby i reguł, lusterka, szyberdach, 2 po­
duszki pow., RO, ABS, immobilizer, stan techn. idealny, 
serwisowany, welurowa tapicerka, zarejestrowany, w kra­
ju od tygodnia - 9.900 zł. Żary, tel. 0602/77-05-29 
140198335

FORD MONDEO hatchback, 1994 r., 158 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inśt. gaz., bordowy, automatic, 5-drzwiowy, szyber­
dach, wspomaganie kier., ABS, w kraju od 8 lat, insi gazowa 
0(f2 lat (butla gazu w miejscu koła zapasowego), po wymianie 
paska rozrządu (10 tys. km), nowe amortyzatory tylnej klapy - 
8.500 zł. Czernica, powiat wrocławski, tel. 071/318-03-76 
FORD MONDEO hatchback Ghia, 1994 r., 125 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, czerwony, klimatyzacja, 2 poduszki pow. el. ster. 
szyby, fotele i lusterka, ABS, ASR, komputer, halogeny, spro­
wadzony z Niemiec 06.2005 r., po przeglądzie w kraju - 8.500 
zł. Golińsk, pow. wałbrzyski, tel. 074/880-00-18 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w Internede pod numerem : A02490 
http://wkz.autogielda.com.pl)
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 176 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
el.otw. szyby Husterka, ABS, podgrzewane 2 fotele, ogrze­
wana szyba przednia i tylna, zmieniarka CD, w kraju od 
06.2005 r., stan bardzo dobry - 8.500 zł. Golińsk, pow. wał­
brzyski, tel. 074/880-00-18 (zdjęda do tej ofertymożna zo­
baczyć w internede pod numerem • A02489 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
FORD MONDEO Ghia. 1994 r., 142 tys. km, 1800 ccm. 16V, 
srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., automatic, alum. felgi,

kubełkowe fotele, el. reg. lusterka, przednia szyba ogrzewana - 
12.800 zł. Kłodzko, tel. 074/867-13-89,0509/52-22-84 
FORD MONDEO, 1994 r., 98 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, 2 poduszki pow., wspo­
maganie, centr. zamek + pilot, oryginalne radio, garażowany, 
od roku w kraju, bez wypadku, oryginalny przebieg, stan bar­
dzo dobry - 10.500 zl. Szczytna, tel. 0504/03-26-96, 074/ 
868-37-52
FORD MONDEO hatchback, 1994 r., 1800 ccm, TD, granatowy 
perła, klimatyzacja, 2 poduszki pow, el. reg. szyby i lusterka, 
szyberdach, hak, ABS, welurowa tapicerka, centralny zamek, 
oryginalny radioodtwarzacz, kompletna dokumentacja, zadba­
ny -12.000 zł. Zloty Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0602/62-99-30 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - A02496 http://wkz.autogielda.com.pl)
FORD MONDEO hatchback, 1994 r., 1800 ccm, 16V, bordowy 
metalik, szyberdach, pełne wyposażenie el., poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry, do rejestracji -
6.500 zł. Tel. 0604/71-88-31,0602/72-92-88
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
granatowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
szyberdach, el. ster. szyby i lusterka, relingi dachowe - 5.600 żł 
+ opłaty. Chwaliszowice, powiat żarski, tel. 0509/44 49-35,068/ 
375-65-99
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, TDI, bordowy 
metalik, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. fotel, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, RM, hak, karta pojazdu, 
ważny przegląd i OC, el. otw. szyberdach - 8.700 zł lub zamie­
nię. Dobroszyce, tel. 071/314-8644,0661/89-12-19 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 144 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
bordowy metalik, sprowadzony z Niemiec w lutym 2005 r., kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, bogate wyposażenie, hak - 7.800 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-94-41,0608/3146-54 
FORD MONDEO, 1994 r., 1600 ccm, 16V, szary metalik, zare­
jestrowany, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, el. otw. szyberdach, ABS, podgrze­
wane siedzenia, 2 poduszki pow. - 7.300 zł. Krotoszyn, teł. 0606/ 
87-98-75
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, TDi, zielony metalik, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
klimatyzacja, poduszka pow., el. reguł, fotel kierowcy, 3 mie­
siące w kraju, zarejestrowany - 11.900 zł lub zamienię. Kroto­
szyn, tel. 0500/4648-61,0500/83-73-13 
FORD MONDEO, 1994 r., 80 tys. km, 1600 ccm, żółty, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, szyberdach, 
centr. zamek, tapicerka koloru niebieskiego, sprowadzony z 
Niemiec w całości • 6.500 zł. Leszno, tel. 0509/3145-54 
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, turbo D, bordowy, wspo­
maganie kier., RO, 2 poduszki pow., ABS, alum. felgi, w kraju 
od 8 lat - 7.900 zł. Leszno, tel. 0605/63-30-38 
FORD MONDEO hatchback, 1994 r., 160 tys. km, 1800 ccm. 
16V, granatowy metalik, opłacona akcyza, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, klimatyza­
cja, lekko obniżone zawieszenie, bez wypadku, porysowane 
nadwozie, do poprawek blacharsko-łakiemiczych - 6.000 zł. 
Lubin, tel. 0663/56-58-77
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, szary 
metalik, sprowadzony z Niemiec, wspomaganie kier,, szyber­
dach, centr. zamek, ABS • 6.000 zł. Lubin, tel. 0663/56-58-77 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, TDI, biały. ABS. 2 
poduszki pow., centr. zaifiek, immobilizer, wspomaganie kier.,, 
welurowa tapicerka, relingi dachowe, obrotomierz, el. reg. re­
flektory, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, szyberdach, 2 kpi. 
kół, książka pojazdu, ekonomiczny, zarejestrowany, opłacony -
10.500 zł. Międzylesie, powiat kłodzki, teł. 0601/71-32-13 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, 16V, demnoczer- 
wony, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
roleta bagażnika, immobilizer • 8.500 zł. Milicz, tel. 071/ 
384-23-99*0506/06^7-26
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r, 146 tys. ten, 1800 ccm, 16V, 
bordowy, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, 2 poduszki po­
wietrzne; szyberdach, roleta tylna, relingi dachowe. RO, alum. 
felgi, ABS, 4 zagłówki, welurowa tapicerka, zadbany, stan techn. 
idealny - 7.900 zł. Mrokodn, powiat ząbkowicki, tel. 0603/ 
60-94-50
FORD MONDEO SEDAN,' 1994 r., 180 tys. km, 1800 ccm, TD1, 
szary metalik, ABS, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr., 
welurowa tapicerka, kubełkowe Jetele, szyberdach, RO, hak, 
stan b. dobry - 8.300 Zł + opłaty. Oława, tel. 0603/05-85-88 
FORD MONDEO KOMBI;-1994 r., 180 tys. km. 18Ó0£cm, TDi, 
biały, roleta bagażnika, relingi dachowe, ABS,. 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach! welurowa tapi-. 
cerka, RO, zadbany, stan b dobry • 9.800 zł ♦ opłaty. Oława, 
tel. 0603/05-85-88 -
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r, 240 tys. km, 1800 ccm, ?6V, 
srebrny metalik, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., roleta 
bagażnika, relingi dachowe, el. ster. szyby i lusterka, el. otw. 
szyberdach, zarejestrowany, stan b. dobry - 9.000 zł. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0604/77-17-23,071/312-62-54 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 143 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
16V, zielony metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
szyberdach, centr, zamek, RO, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, 3 tygodnie w kraju, zarejestrowany - 9.700 zł: Rawicz, tel. 
0603/85-2646
FORD MONDEO, 1994 r., 160 tys. km, 1800 ccm, TDI, czerwo­
ny, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., alarm, bez wypadku -11.800 zł. Wrodaw, teł. 0602/ 
38-09-40
FORD MONDEO Ghia, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, szary metalik, klimatyzacja, 2 poduszki powietrzne, 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, automatic, stan techn. b. dobry + opony zimowe • 
5.700 zł ♦ opłaty. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-91-17,05117 
48-87-82-
FORD MONDEO, 1994 r:, 1600 ccm, 16V, srebrny metalik, po­
duszka pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa 
tapicerka, szyberdach - 4.700 zł + opłaty. Ząbkowice śląskie, 
tel..0503/09-09-50
FORD MONDEO GLX, 1994 r., 170 tysTkrn, 1800 ccm, TDi, 
niebieski, sprowadzony w 2004 r., kpi. dokumentacja, zadbany, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterkami, otw. szy­
by, szyberdach, hak, podgrzewane fotele -12:600 Zł lub zamie­
nię na tań&zy, osobowy albo busa maxi. Ząbkowice śląskie, 
tel. 074/815-21-62,0661/12-05-30 
FORD MONDEO, 1994 r., 120 tys. km, 1800 ccm, granatowy 
metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., do rejestracji - 
5.200 zł. Złotoryja, tek 0693/45-22-02 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1994/95 r., 150 tys. km, 2000 
ccm, 16V, benzyna, czeiWony, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., drewniane 
wykończenia, centr. zamek, alarm, halogeny, relingi dachowe, 
stan idealny • 7.200 zl + opłaty. Grodków, tel. 077/415-13-07, 
0507/07-84-53
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 2500 ccm, 24V, zielony 
metalik, pełne wyposażenie, alum. felgi, relingi dachowe, RO, 
zadbany, w kraju od 8 miesięcy, zarejestrowany -10.500 zl lub 
zamienię na VW Transportera T4. Kamienica, tel. 077/ 
431-68-35,0601/69-64-29
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 2500 ccm, niebieski me­
talik, pełne wyposażenie, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
alum. felgi, RO, stan techn. b. dobry, w kraju od 8 miesięcy, 
zarejestrowany - 8.900 zł lub zamienię. Kamienica, tel. 077/ 
431-68-35,0601/69-64-29

FORD MONDEO Ghia, 1994/95 r., 75 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, 16V, srebrny metalik, bez wypadku, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., ABS, szyberdach, RO, centr. zamek, automatic, 
el. otw. szyby, kpi. dokumentacja -12.500 zł. Kłodzko, tel. 0605/ 
74-22-01
FORD MONDEO, 1994/95 r., 131 tys. km, i80Óccm. benzyna, 
niebieski metalik, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspo­
maganie kier., RO, el. ster. szyby i reguł, lusterka i szyberdach, 
kubełkowe fotele, welurowa tapicerka, stan b. dobry - 8.000 zł
♦ opłaty. Legnica, tel. 0880/79-94-79,0508/77-98-80
FORD MONDEO SEDAN, .1994/95 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
16V, granatowy, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, el. reg. i podgrzewane kubełkowe fotele, 
welurowa tapicerka, immobilizer, centr. zamek, wspomaganie 
kier., obniżony, demne szyby, stan b. dobry • 8.900 zł. Lubin, 
tel. 0607/55-64-36
FORD MONDEO SEDAN, 1994/95 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony, opłacony, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka, bez wypadku, bez korozji, centr. zamek, 
szyberdach • 8.700 zł. Opole, tel. 0888/25-69-29 
FORD MONDEO SEDAN, 1994/95 r„ 141 tys. km, 1600 ccm, 
16V, seledynowy metalic, I właśddel, książka serwisowa, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szyberdach, stan 
idealny - 9.500 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
FORD MONDEO Ghia, 1994/95 r„ 176 tys. km, 2500 ccm, V6, 
24V, perłowoniebieski metaiik, ABS, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier.. 2 poduszki pow., alum. felgi, komputer, eł. otw. szyby, 
szyberdach, el. reg. fotel, el. reg. reflektory, centr. zamek + pi­
lot, immobilizer, w kraju od pół roku, karta pojazdu -10.900 zł. 
Ziębice, tel. 074/819-07-62,0509/21-65-19 
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bordowy metalik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., centr. zamek, immobilizer, el. ster. szyby, welurowa 
tapicerka, karta pojazdu, RO, zadbany -12.000 zł. Brzeg, 
tel. 0889/31-87-18,0608/83-74-99 K79585705 

C3 FORD MONDEO SEDAN, 1995 r.. 145 tys. km, 2000 ccm, 
szary, I rejestracja w 1996 r„ klimatyzacja, poduszka pow., 
ABS, wspomaganie kier., pełne wyposażenie elektryczne, 
RO, welurowa tapicerka, centr. zamek, kpi. dokumenta­
cja, serwisowany, opłacona akcyza, przygotowany do re­
jestracji - 11.500 zł. Świdnica, tei. 074/853-94-70, 0603/ 
89-10-55 K79591515 

Ba FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 145 ty£ km, 1800 ccm, 
bordowy metalik, pełne wyposażenie, klimatyzacja - 4.900 
zł. Wałbrzych, tel. 0696/06-56-80 100199515 

FORD MONDEO, 1995 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO, hak, spro­
wadzony, stan idealny - 7.300 zł. Jawor, teł. 0693/17-05-09 
FORD MONDEO, 1995 r„ 1800 ccm, TD, grafitowy metalik, 
poduszki powietrzne, pełna wyposażenie el. stan b. dobry - 
8.500 zł. Przemków, tel. 076/831-0348,0604/77-03^7 
FORD MONDEO CLX KOMBI, 1995 r„ 122 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Zetec, zielony metalic, cente. zamek, automatic, wspoma­
ganie kier., ABS, 2 poduszki pow., szyberdach, immobilizer, 
halogeny, el. otw. szyby, relingi dachowe, opłacony, do zareje­
strowania, stan idealny • 8.000 zł. Bielany Wrodawskie, tel. 071/ 
311-08-97,0508/69-63-62
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, 16V, srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, centr. za­
mek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, szyberdach, halogeny, 
welurowa tapicerka, wspomaganie kier., książka serwisowa, 
stan idealny • 6.300 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0501/0545-19 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 120 tys. km, 1800 ccm. 16v’ 
błękitny metalik, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, szyberdach, 2 
kpi. kół, zadbany - 7.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0693/ 
3842-90
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 1800 ccm. turbo 
D, niebieski metapk, zarejestrowany, karta pojazdu, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, centr. zamek, alum. felgi, nowe opony, welurowa 
tapicerka, reg. kierownicy, stan techn. b. dobry -14.000 zl. Bo­
lesławiec, tel. 0608/77-04-57
FORD MONDEO hatchback. 1995 r.. 130 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, welurowa tapicerka, RO, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, zadbany, stan idealny - 9.300 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0504/78-99-23, 076/818-70-39 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r.. 1600 ccm, benzyna, zielono- 
szary metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, szyberdach, welurowa tapicerka, stan b. 
dobry, zadbany • 7.400 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel 0509/63-6741,0509/63-6743 
FORD MONDEO, 1995 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, bordowy metalik, 2 poduszki pow., skórzana tapicerka, 
ABS, el. otW. szyby i szyberdach, aium. felgi, obrotomierz, bez 
wypadku, w kraju od 3 tygodni, opłacony, zarejestrowany; karta 
pojazdu, stan b. dobry - 11.300 zł. .Gryfów Śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 -
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r„ 201 tyś', km, 1600'ccm, 16V. 
biały, wspomaganie kier., ABS, poduszki pow., centr. zanek + 
pilot, alarm, welurowa tapicerka, alum. felgi 15", nowa inst. ga­
zowa, hak, ważne przegląd i OC, kupiony w salonie w kraju - 
10.700 zł. Kłodzko, tel. 074/867-92-98,0605/34-03-82 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 130 tys. km, 1800 Ccm, TD, 
śliwkowy metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szy­
by, RO + głośniki, refingi dachowe, roleta bagażnika -10.600 
zł. Legnica, tel. 0606/99 -̂1244
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 200Ó ccm, benzyna, spro­
wadzony ze Szwajcarii, po wszystkich opłatach, napęd 4x4, 
poduszka pow., TC, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ogrzew. szyba przednia, RO + głośniki, relingi dachowe - 
10.900 zł, możliwe raty. Legnica, tel. 0604/59-17-35, 076/ 
854-02-84
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, 136 KM, wrzosowy metalik, bez Wypadku, klimatyzacja, 
pełne wyposażenie elektr., aium. felgi, automatic, stan idealny
• 7.500 zł + opłaty.. Lwówek Śl. Tel. 0605/99-92-13
FORD MONDEO KOMBI. 1995 r., 180 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
grafitowy metalik, roleta bagażnika, relingi dachowe, ABS, 2 
poduszki pow.,. pełne wyposażenie elektr., centr. zamek, R0, 
welurowa tapicerka. kubełkowe fotele, stan idealny -10.300 zł 
+ opłaty. Oława, tel. 0603/05-85-88 
FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, TDI, perłowografitowy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, klimatyza­
cja, RO, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. siedze­
nia, el. reg. reflektory, alum.. felgi, welurowa tapicerka, stan 
idealny - 11.400 zł. Paczków, tel. 077/431-77-52, 0661/ 
89-35-04
FORD MONDEO GLX, 1995 r., 145 tys. km, 1800 ccm, 16V. 
oliwkowy metalik, I właściciel, bez wypadku, sprowadzony w 
całości, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, centr. zamek, hak, alum. felgi, welurowa tapicer­
ka, w kraju od tygodnia • 4.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 140 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy metalik, stan b. dobry, ABS, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek + pilot, alum. felgi, welu­
rowa tapicerka, relingi dachowe, roleta bagażnika, przeryso­
wana lekko lewa strona • 8.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75
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FORD MONDEO hatchback, 1995 r, 108 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, ABS, wspomaganie kier., szyber­
dach, spoiler tylny, nie wymaga wkładu finansowego, zareje­
strowany, stan techn. idealny • 12.600 zł. Pustków Żurawski, 
powiat wrocławski, tel. 0603/71-36-89 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 168 tys kni, 1800 ccm, TDl, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, kli­
matyzacja, relingi dachowe, stan b. dobry, zarejestrowany w 
kraju -13.400 zł. Rawicz, tel. 0602/30-74-35 
FORD MONDEO, 1995 r. 225 tys. km, 1800 ccm, instalacja 
gazowa, el. szyby i lusterka, klimatyzacja, centr. zamek, szy­
berdach, alarm, spojlery, alum. felgi, dodatkowo komplet kół z 
oponami zimowymi • 13.000 zł. Szczecin, tel. 0509/07-15-04 
FORD MONDEO KOMBI. 1995 r., 1600 ccm, 16V, granatowy, 2 
poduszki pow., ABS, klimatyzacja, szyberdach, oryg. RO, pod­
grz. siedzenia, el. reg. lusterka, tylna i przednia szyba ogrze­
wana, wspomaganie kier., halogeny, reguł, kierownica i fotel 
kierowcy, zarejestrowany, ubezpieczony - 10.000 zł. Rawicz, 
tel. 0506/07-38-45
FORD MONDEO hatchback, 1995 r., 178 tys. km, 1800 ccni, 
TDI, granatowy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, RO, weiurowa tapicerka, stan b. dobry -11.300 zł. Ra­
wicz, tel. 0502/45-24-23
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r.. 155tys. km, 1600 ccm, 16V, 
bordowy metalik, pełne wyposażenie elektryczne, ABS, 2 po­
duszki powietrzne, szyberdach, fotele kubełkowe w kolorze 
ciemnym, RO, sprowadzony, bez wypadku, zadbany, stan b. 
dobry - 9.000 zł + opłaty. Sobótka, teł. 071/316-20-06, 0606/
80-70-39
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 90 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, Zetec, błękitny metalik, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, RO, roleta bagażnika, nieeksploatowany w kraju • 6.600 
zł. Świdnica, tel. 074/853-35-20,0603/93-89-23 
FORD MONDEO KOMBI. 1995 r„ 120 tys. km. 1796 ccm, ben­
zyna,.inst gaz., granatowy metalik, klimatyzaąa, 2 poduszki 
pow., ABS, el. reg. lusterka, weiurowa tapicerka, książka serwi­
sowa, hak, centr. zamek, wspomaganie kier., relingi dachowe, 
nowy akumulator, stan idealny -11.500 zł. Wrocław, tel. 0887/
22-19-42
FORD MONDEO hatchback, 1995 r, 170 tys. km, 1600 ccm,' 
Zetec, granatowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
szyberdach, oryg. RO, centr. zamek, udokumentowany prze­
bieg. w kraju od kilku dni, po wymianie oleju, bez wypadku, 
stan b. dobry, pomoc przy rejestracji - 7.900 zł + opłaty. Wro­
cław. tel. 0506/92-46-02
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, inst gaz., 
srebrny metalik -11.000 zł. Ziębice, tel. 074/810-50-29,0500/ 
25-81-64
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 180 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
zielony metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, w kra­
ju od miesiąca, bez wypadku, zarejestrowany, stan b. dobry -
12.500 zł. Ziębice, tel. 074/819-41-07,0660/76-68-87 ’
FORD MONDEO KOMBI. 1995/96 r., 153 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, el. reg. reflektory, centr. zamek, wspomaganie kier., bez 
korozji - 7.600 zł + opłaty 1.200 zł. Jawor, teł. 0607/07-12-90, 
0697/29-22-74
FORD MONDEO, 1995/96 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, zie­
lony metałik, inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego 
(na gwarancji), 2 poduszki pow., ABS, ASR, szyberdach, RO, 
wspomaganie, centr. zamek, weiurowa tapicerka, karta pojaz­
du, ważne przegląd i OC, l właściciel w kraju, zadbane wnę­
trze, stan idealny -11.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0695/60-50-97, 
0503/32-20-76
FORD MONDEO SEDAN, 1995/96 r., 130 tys. km. 1800 ccm, 
16V, w kraju od 3 dni, bez wypadku, ABS, cent. zamek, 2 po­

duszki powv el. otw. szyby, weiurowa tapicerka, alum. felgi, 
wspomaganie kier. • 6.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 200 tys. km; 2000 ccm, 
16V, zielony metalik, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, 2 
poduszki pow., relingi dachowe, ABS, roleta bagażnika, el. re­
guł. fotel kierowcy, stan idealny • 7.800 zł + opłaty 1.300 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/840-04-04,0880/89-70-17,0502/99-09-07 
FORD MONDEO, 1995/96 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
16V, bordowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier, ABS, 
szyberdach, poduszka pow., RO, alum. felgi, stan b. dobry -
8.300 zł + opłaty 1.200 zł. Złotoryja, tel. 076/878-19-03,0502/ 
74-00-63
FORD MONDEO hatchback, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Zetec, zielony metalik, bez wypadku, klimatyzacja, eł. otw. 
szybyi reg. lusterka, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, immobilizer, RO, halogeny, II właściciel, białe kie­
runkowskazy, halogeny, stan techn. i optyczny idealny -11.600 
zł. Legnica, tel. 0601/79-18-30,0609/95-17-06 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 106 tys. km. 1600 ccm, zie­
lony metafik, ABS, 2 poduszki pow., RO, klimatyzaąa, el. otw. 
szyty, el. reg. lusterka, centr. zamek, el. reg. fotel kierowcy, 
weiurowa tapicerka, zadbane wnętrze, relingi dachowe, po 
wymianie paska rozrządu, oleju, płynów, świec i klocków ham., 
stan techn. b. dobry -'12.200 zł. Wrocław, tel. 071/797-86-47, 
0604/26-95-33
FORD MONDEO KOM81,1996 r., 279 tys. km. 1800 ccm, turbo 
D/ciemnozielony metalik, w kraju od 10 dni, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., relingi dachowe, klimatyza-. 
cja, 2 poduszki pow., aiann, RO Blaupunkt, el. reguł, fotel kie­
rowcy, sprowadzony z Holandii, hak • 10.100 zł. Wrocław, tel. 
0668/17-50-95
FORD MONDEO hatchback, 1996 r., 1800 ccm, turbo D, gra­
natowy, ABS, wspomaganie kier., klimatyzaąa, 2 poduszki pow., 
el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, RO, książka serwisowa, 
udokum. przebieg, I właściciel w Niemczech, w kraju od tygo­
dnia, stan techn. b. dobry -11.700 zł. Ziębice, tel. 074/819-07-62, 
0509/21-65-19
FORD MONDEO hatchback, 1996 r., 118 tysj<m, 1600 ccm/ 
16V, wiśniowy metalik, w kraju od 7 mies., karta pojazdu, zare­
jestrowany, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., RO, centr. 
zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, halogeny, bez wypadku, bez ko­
rozji, weiurowa tapicerka -10.500 zł lub zamienię na inny. Złoty 
Stok, powiat ząbkowicki, teł. 0505/14-95-93 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 140 tys. km, 2000 ccm. 16V, 
136 KM, zielony metalik, inst. gazowa na gwarancji, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw, szyby i reg. lusterka
1 fotele, RO z CD, alum. felgi 16", opony przednie 225/50, opo­
ny tylne 245/45, halogeny, stan idealny • 17.500 zł. Dzlerżo-, 
niów, teł. 0691/19-82-36
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 189 tys. km. 1800 ccm, 16V, 
niebieski metalic, szyberdach, centr. zamek, relingi dachowe,
2 poduszki pow., RO, wspomaganie kier., roleta bagażnika -
8.800 zł. Jawor, tel. 0609/63-05*56
r-ORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 130 tys. km/1800 ccm. 16V, 
benzyna, niebieski metalik, zarejestrowany, karta pojazdu, w 
r̂ąju od miesiąca, pełne wyposażenie elektr., el. otw. szyby, el. 

rąp. lusterka, centr. zamek, szyberdach, ABS, 2 poduszki pow., 
rodie, sprowadzony, bez wypadku, stan idealny - 11.300 zł. 
K?pno, tel. 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
-ORD MONDEO GL KOMBI, 1996 r., 121 tys. km, 1600 ccm, 
Denzyna, w kraju od 3 dni, ABS, centr. zamek, 2 poduszki po­
wietrzne, RO, relingi dachowe, roleta, hak, stan idealny - 8.700 
4. Kłodzko, tel. 0692/65-22-74
FORD MONDEO CLX, 1996 r.. 92 tys. km, 1600 ccm, 16V, per- 
• jwozielony, 2 dni w kraju, ABS, 2 poduszki pow., szyberdach, 
weiurowa tapicerka, wspomaganie kier., el. ster. szyby i luster­
ka, centr. zamek, bez wypadku, stan idealny - 7.900 zł + opłaty, 
i egnica, tel. 0661/33-19-21
i=3RD MONDEO SEDAN, 1996 r„ 85 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
grafitowy metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, RO + głośniki, welu- 
rowa tapicerka, ABS, EBD, centr. zamek, garażowany, stan ide­
alny - 8.500 zi  *  opłaty. Legnica, tel. 0698/88-72-91 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 165 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, I właściciel w kraju, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby oraz reg. lusterka i fotel kier., klimatyzacja, welu-

rowa tapicerka, RO, halogeny - 12.000 zł. Paczków, tel. 0505/ 
05-14-53
FORD MONDEO hatchback, 1996 r., 143 tys. km, 1800 ccm, 
16V, perłowoczarny, 2 poduszki powietrzne, centr. zamek + pi­
lot, ej. otw. szyby i szyberdach, podgrzewane przednie fotele, 
weiurowa tapicerka, spoiler tylny ze światłem .stop* • 9.000 zł. 
Piaski, tel. 065/572-71-50,0503/49-49-10 
FORD MONDEO Ghia hatchback, 1996 r., 130 tys. km, 2500 
ccm, 24V, benzyna, śliwkowy metalik, automatic, klimatyzacja, 
2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. ster. szyby, RO, welu- 
rowa tapicerka, drewniane wykończenia, książka serwisowa, 
alum. felgi, pełne wyposażenie elektr., zarejestrowany, stan b. 
dobry, sprowadzony -12.800 zł. Strzegom, tel. 074/854-35-04, 
0609/42-37-49
FORD MONDEO hatchback, 1996 r„ 155 tys. km, 1800 ccm, 
16V, zielony metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, weluro- 
wa tapicerka, zadbany, alum. felgi, klimatyzacja, stan b. dobry - 
7.490 zł. Strzegom, tel. 0694/50-00-07,0696/63-17-71 
FORD MONDEO KOMBI. 1996 r.. 1600 ccm, biały, ABS, centr. 
zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., relingi 
dachowe, zarejestrowany -10.200 zł. środa śląska, tel. 0510/
71-05-03

FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, benzyna.lliwko- 
wy metalic, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., haloge­
ny, centr. zamek, relingi dachowe, szyberdach, weiurowa tapi­
cerka, el. otw. szyby i reg. lusterka, roleta bagażnika, reguł, 
kierownica, RO, zielone szyby r 14.500 zł. Wałbrzych, tel. 0604/
21-72-90
FORD MONDEO, 1996 r., 1600 ccm, 16V, srebrny, stan b. do­
bry -11.000 zł. Zakrzyn, gm. Lisków, tel. 062/763-21-18,0602/
61-37-62
FORD MONDEO KOMBI,. 1996/97 r.. 135 tys. km. 1600 ccm, 
czerwony, bez wypadku, ABS, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, RO, alum. felgi, relingi dachowe, role­
ta bagażnika, stan idealny, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowa-' 
ny -11.900 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/77-49-47 
FORD MONDEO KOMBI, 1996/97 r., 162 tys. km, 1800 ccm. 
16V, kolor wrzosowy nowy model, bez wypadku, opłacony, 2 
poduszki powietrzne, centr. zamek, ABS, el. reg. fotele, el. reg. 
reflektory, relingi dachowe, roleta, zadbany, stan b. dobry •
11.000 zł + opłaty. Sobótka, tel. 071/316-20-06,0606/80-70-39 
FORD MONDEO KOMBI, 1996/97 r., 135 tys. km, 1800 ccm, 
16V, ciemnozielony metalik, inst. gazowa na gwaranąi, ABS, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, weiurowa tapi­
cerka, hak, halogeny, klimatyzacja, roleta bagażnika, nowe 
opony, po wymianie pasków i płynów, właściciel niepalący, stan 
b. dobry • 14.900 zł. Wąsosz, powiat górowski, tel. 0697/
69-73-43
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 190 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
klimatyzaąa. ABS, 2 poduszki pow., nowe opony, RO -13.900 
zł. Chojnów, tel. 076/818-64-30,0601/78-78-15 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, TDl, zielony me­
talik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., klimatyzaąa, centr. 
zamek, el. ster. szyby, reflektory i fotele, el. reg. i podgrz. lu­
sterka, przednia szyba ogrzewana, RO, weiurowa tapicerka, 
reg. kierownica, podłokietniki, relingi dachowe, roleta, ABS, 
halogeny • 15.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0609/50-38-39 
FORD MONDEO KOtfBI, 1997 r„ 165 tys. km. 2500 ccm. V6. 
170 KM, zielony metalik, ABS, 2 poduszki powietrzne, wspo­
maganie, automatic, klimatyzaąa, el. otw. szyby i reg. lusterka,

RO Ford, ASR, weiurowa tapicerka, relingi dachowe, książka 
serwisowa, stan idealny, hak -10.500 zł + opłaty. Dzierżoniów, 
tel. 0691/19-82-36
FORD MONDEO, 1997 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, TDl, 90 KM, 
czerwony. SRS, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, centr. za­
mek, alarm, RO, bez wypadku, w kraju od 5 dni - 13.400 zł. 
Jawor, tel. 0604/18-05-38
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997 r., 141 tys. km, 2500 ccm, 
V6,24V, 176 KM, perłowozielony metalik, bez wypadku, I wła­
ściciel, kpi. dokumentacja, klimatyzaąa, ABS, wspomaganie 
kier., RO, centr. zamek, drewniane wykończenia, el. otw. sźyby 
i szyberdach, el. reg. lusterka i fotele, 2 poduszki pow., alum. 
felgi, weiurowa tapicerka, relingi dachowe • 18.200 zł lub za­
mienię. Kłodzko, tel. 074/867-46-05,0602/10-57-09 
FORD MONDEO.KOMBI, 1997 r.. 160 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, re­
lingi dachowe, weiurowa tapicerka, RO, alum. felgi, zarejestro­
wany -15.800 zł. Kłodzko, teł. 0603/57-90-84, 0601/49-90-31 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 2000 ccm, benzyna, grana­
towy, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
ABS, klimatronic, alum. felgi, el. reg. fotele, el. reg. lusterka, el. 
reg. reflektory, relingi dachowe, roleta bagażnika -12.900 zł + 
opłaty. Legnica, teł. 0880/8047-50 
FORD MONDEO. 1997 r., 142 tys. km, 1800 ccm, 16V, benzy­
na, biały, ABS, poduszka pow.. klimatyzaąa, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, dzień w kraju, jasna tapicerka, l właściciel w Niem­
czech, zadbany, stan techn. i wizualny idealny • 8.900 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0501/62-30-03
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
16V, bordowy metalik, centr. zamek, ABS,.2 poduszki pow., kli­
matyzacja, relingi dachowe, weiurowa tapicerka, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., zarejestrowany • 16.900 zł, możliwa zamia­
na lub raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 211 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, fioletowy metalik, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., el. otw. szyby 
i reg. lusterka, alum. felgi, centr. zamek w kluczyku, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, książka serwisowa, cena - 3.300 EUR 
+ akcyza i rejestracja 1.600 zł. Nowogrodziec, powiat bolesła­
wiecki, teł. 0501/62-39-17, Niemcy. 0049/16-25-48-93-78 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 165 tys. km, 1800 ccm. 16V, 
Zetec, niebieski metałik, klimatyzaąa, centr. zamek z pilotem, 
ABS, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, RO-i zmieniar- 
ka, reguł, kierownica, relingi dachowe, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), bez wypadku, serwisowany, zadbany, stan b. dobry •
13.900 zł. Nysa, tel. 077/435-95-13,0696/0448-36 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, TDl, czerwony, 
centr. zamek, klimatyzaąa. hak -17.500 zł. Polkowice, tel. 0609/
85-72-13
FORD MONDEO II SEDAN, 1997 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
16V, srebrny, el. otw. szyby i regulowane fotele, centr. zamek, 
klimatyzaąa, ABS, stan idealny -12.000 zł + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 074/845-07-51,0511/78-11-34 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 186 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
ciemny metalik, sprowadzony na zamówienie, bez wypadku, 
pełne wyposażenie, po wymianie oleju i płynów, nowy rozrząd, 
I właściciel (niepalący), zadbany, ekonomiczny, atrakcyjny wy­
gląd, stan techn. b. dobry - 28.000 zł lub zamienię na Lancię 
Kappa po 2000 r., sedan, JTD z pełnym wyposażeniem, od I 
właściciela. Wojcieszyce, tel. 075/641-54-14 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 201 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, wrzosowy metalik, intercooler, ABS, klimatyzaąa, 2 podusz­
ki pow., napinacze pasów, el. reguł, fotel kierowcy, przednia 
szyba podgrzewana, centr. zamek, immobilizer, atermiczne szy­
by, alum. felgi 16", nowe zawieszenie kpi., hamulce i wtryski, 
właściciel niepalący • 22.600 zł.Wrodaw, teł. 0501/66-56-22 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r„ 90 tys. km, 1600 ccm, zielo­
ny metalic, pełne wyposażenie oprócz skóry, sprowadzony z 
Niemiec, akcyza opłacona - 14.700 zl. Wrocław, tel. 071/
353-50-63,0692/70-77-33,0607/29-72-72 
FORD MONDEO SEDAN, 1997/98 r„ 130 tys. km. 1600 ccm, 
16V, kolor śliwkowy metalik, kupiony w salonie, książka serwi­
sowa, faktura zakupu, seiwisowany, poduszka powietrzna, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie, RO. instalacja gazowa, el. reg. 
reflektory, alarm, immobilizer, nowy model - .14.500 zł lub za­
mienię. Kamienica, teł. 077/431-7347.0604/94-51-32

Q  FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, RO, centr. 
zamek, bez wypadku - 13.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyńsKl, tel. 0504/17-80-90, 0603/
68-79-16 K7958ffi^‘<’

FORD MONDEO, 19y§ r., 1600 ccm, 16V, Zetec, zielony meta­
lik, 2^odus»i pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie el., nowe 
opony, kupiony w salonie, książka serwisowa, zadbany, gara­
żowany -16.200 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0603/
13-0640
FORD MONDEO, 1998 r., 170 tys. km. 2000 ccm, benzyna, 
granatowy, bez wypadku, klimatyzaąa, komputer, ABS, ASR, 
pełne wyposażenie el., immobilizer, do sprowadzenia ze Szwaj­
carii -. 2.400 EUR. Nowa Ruda, tel. 0508/32-35-44, 0507/
10-76-01
FORD MONDEO KOMBI/1998 r., 1800.ccm, TD, granatowy 
metalik, klimatyzaąa, poduszki powietrzne, el. reg. szyby, cen­
tralny zamek, tempomat, RO - 14.900 zł. Wrocław, tel. 0502/
16-62-74
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., perłowoczarny, klimatyzacja, roczna inst.

gazowa, el. ster. szyby I lusterka, ABS, alum. felgi - 16.500 zł. 
Tel. 0880/35-92-81
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 97 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, 115 KM, perłowogranatowy metalik, ABS, centr. zamek, 
klimatyzaąa, 2 poduszki pow., oryg. RO, el. reg. siedzenia, 
antypoślizgowa blokada skrzyni biegów, roleta bagażnika, re­
lingi dachowe, el. otw. szyby, oryg. przebieg, książka serwiso­
wa, w kraju od 2 dni, zarejestrowany -17.300 zł. Bolesławiec, 
tel. 0889/34-81-79
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r., 203 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, ciemnozielony, klimatronic, el. ster. szyby I lusterka, 
fotele Recaro, podgrz. siedzenia, ABS, 2 poduszki pow., stan 
b. dobry • 18.700 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r., 167 tys. km, 1800 
ccm, 16V, klimatronic, podgrz. siedzenia, el. otw. szyby, 4 
poduszki pow., halogeny, hak odpinany, podgrz. przednia 
szyba, komputer, centr. zamek + pilot, relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, stan b. dobry • 17.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0506/12-29-36
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r„ 175 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
bordowy metalik, klimatyzaąa, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, el. reguł, fotel kierowcy, podgrz. siedzenia i szyba, I 
właściciel, stan b. dobry -18.500 zl. Brzeg, tel. 077/415-62-62, 
0603/19-93-27 "
FORD MONDEO Ghia, 1998 r., 2000 ccm, ciemnozielony me­
talik, od 2 dni w kraju, bez wypadku, serwisowany, klimatyza­
ąa, ABS, ESP, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, podgrze­
wane fotele, drewnopodobne wykończenia, wspomaganie Ider., 
2 poduszki pow., komputer • 13.500 zł + opłaty 1200 zł. Legni­
ca, tel. 0608/71-27-20
FORD MONDEO Ghia, 1998 r., 2500 ccm, V6, ciemnozielony 
metalik, od 2 dni w kraju, bez wypadku, serwisowany, klimaty­
zaąa, ABS, ESP, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., komputer • 13.500 zł + opłaty 
1200 zł. Legnica, tel. 0608/71-27-20

FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 130 tys. km, 1800 ccm, TDl. 
srebrny metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, poduszka pow. -
18.000 zł. Leszno, tel. 0695/94-37-00 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 175 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
Zetec, ABS, ASR, klimatyzaąa, halogeny, radio ze sterowaniem 
przy kierownicy, roleta bagażnika, immobilizer, książka serwi­
sowa, sprowadzony ze Szwajcarii, zarejestrowany, stan techn. 
b. dobry • 17.000 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0603/
74-71-37,0605/09-5848
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 136 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
biały, klimatyzaąa, centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, ABS, el. reg. fotele, immobilizer, .twardy* 
dowód rej., zadbane wnętrze -16.900 i i .  Wilamowa, tel. 077/ 
431-75-31,0697/24-92-02
FORD MQNDEO KOMBI, 1998 r., 183 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
90 KM, czerwony, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, centr. zamek, radio, relingi, roleta, halogeny, podgrze­
wana przednia i tylna szyba, stan techn. idealny - 18.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/341 <3-96,0502/6748-64 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 112 tys. km, 1800 ccm, Ze­
tec, granatowy metalic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
ABS, centr. zamek z pilotem, immobilizer, klimatyzaąa, el. otw. 
szyby, RO z CD z RDS, el. reg. fotel i reflektory, halogeny, role­
ta bagażnika, weiurowa tapicerka, zadbany, stan idealny -
14.800 zł. Wrocław, tel. 0880/53-93-74 
FORD MONDEO Ghia, 1998/99 r, 170 tys. km, 2500 ccm, V6, 
srebrny metalik, wszystkie el. dodatki; klimatronic, skórzana 
tapicerka, alum. felgi 16’ , 2 poduszki pow., w kraju od 4 miesię­
cy, zarejestrowany, stylizowany na model ST 200 - 18.500 i .  
Góra, tel. 0603/09-19-16
FORD MONDEO hatchback, 1998/99 r., 112 tys. km, 1800 ccm, 
16V, grafitowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., weiurowa tapicerka, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyza­
ąa, bez wypadku, sprowadzony, serwisowany, stan idealny • 14.550 
zł + opłaty. Legnica, tel. 076/854-10-39,0601/56-78-16 
FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r., 1800 ccm, turbo D, dem- 
nofioletowy metalik, I właściciel, zarejestrowany  ̂klimatyzaąa, 
2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, RO, 
telefon, weiurowa tapicerka, przegląd do 07.2006 r„ zadbany -
15.900 zł lub zamienię. Lubin, tel. 076/818-5646,0600/2243-36 
FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r., 158 tys. km, 1800 ccm, 
TDl, srebrny metalik, klimatyzaąa (nabita), 2 poduszki pow' 
el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. fotel kierowcy, tempomat, 
szyberdach, RO, halogeny, hak, ABS, cen.tr. zamek + pilot, im­
mobilizer, lotka na klapie, w kraju od 2 dni -17.500 zł. Świebo­
dzice, tel. 074/666-88-36,0507/8349-76 
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r„ 163 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
morski metalik, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, alum. 
felgi, ABS, 2. poduszki pow., atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, 
zarejestrowany • 21.500 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99 
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 270 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
biały, centr. zamek, klimatyzaąa, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., el. reguł, fotel kierowcy, podgrz. siedzenia, relin­
gi dachowe, roleta bagażnika, radio, reguł, kierownica, I wła­
ściciel, w kraju od 2 tygodni, stan b. dobry -14.500 zl + opłaty 
(ok. 1.300 zł). Jelenia Góra, tel. 075/75547-59,0605/2041-70 
FORD MONDEO .KOMBI, 1999 r., 148 tys. km, 2500 ccm, V6, 
srebrny, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow,, tempomat, centr. 
zamek, reguł, kierownica, el. ster. szyby i lusterka, czujniki par­
kowania, weiurowa tapicerka, drewniane wykończenia, RO + 
głośniki - 17.900 zł, możliwość zamiany. Paczków, tel. 077/
435-10-17 wieczorem, 0602/33-69-85 
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 80 tyś. km, 1900 ccm, TDl, 
bordowy metalik, klimatyzaąa, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. ster. szybyi lusterka, 2 poduszki pow., RO • 22.500 
zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 06z/785-94-95,0604/27-78-61 
FORD MONDEO ST 200,1999/00 r., 115 tys.km, 2500 ccm. 200 
KM, srebrny, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alum. 
felgi, el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyzaąa, poduszka pow., 
RO, kupiony w salonie, wersja sportowa, fotele Recaró, 4 podusz­
ki pow. - 33.900 zł lub zamienię. Lubin, tel. 0511/92-84-15 
O  FORD MONDEO KOMBI, 2000 r. 133 tys. km, 1800 ccm, 

TDi, błękitny, bez wypadku, I właściciel, 4 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka i fotele, wełu- 
rowa tapicerka, relingi dachowe, roleta bagażnika, zadba­
ny, stan idealny - 21.500 zł + opłaty lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29 K79586875

FORD MONDEO, 200.0 r., 55 tys. km, 2500 ccm, złoty metalik, 
automatic, komputer, klimatronic, ABS, 4 poduszki powietrzne, 
podgrzewane siedzenia, RO + CD, pełne wyposażenie elektro­
niczne, stan idealny, możliwe raty - 22.900 zł. Polkowice, tel. 
076/845-1549,0692/35-09-12
FORD MONDEO KOMBI, 2000 r., 89 tys«km, 2000 cćm,'biały, 
ABS, klimatyzaąa, automatic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, RO, centr. zamek + pilot, kpi. opon zimowych, 
zadbany, stan b. dobry • 25.000 zL Wrocław, tel. 071/785-05-37, 
0607/87-31-06
FORD MONDEO Ghia, 2000/01 r„ 125 tys. km, 2000 ccm, 16V 
145 KM, wiśniowy metalik, nowy model, klimatronic, ABS, el! 
reg. fotel kierowcy, el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek + pilot alarm, ogrz. przednia szyba, 
RO ♦ ster. w kierownicy, 8 poduszek pow., alum. felgi 16*. halo­
geny, weiurowa tapicerka - 26.900 zł. Gołuchów, pow. pleszew- 
ski, tel. 0505/32-58-33
n  H5E FORD MONDEOGhia hatchback, 2001 r., 141 tys. 

km, 2000 ccm, benzyna, granatowy, 145 KM, klimatronic, 
pełne wyposażenie elektryczne, alarm, blokada skrzyni 
biegów, RO Ford 6000 z CD l RDS, kupiony w kraju, ser­
wisowany, I rejestracja w 2002 r., stan b. dobry - 40.500 zł 
(możliwość odliczenia 50% podatku VAT). Lubin, tel. 076/ 
846-00-27,0606/85-24-75 K79590195'

C3 (£03 FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 1.17 tys. km,
1800 ccm, benzyna, granatowy, 125 KM, klimatronic, ABS, 
ESP, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, RO Ford 6000 
z CD I RDS, 4 poduszki pow., kurtyny powietrzne, kupiony 
w kraju, serwisowany, stan b. dobry - 38.500 zł (możli­
wość odliczenia 50% podatku VAT). Lubin, tel. 076/ 
846-00-27,0606/85-24-75 K79590185 

□  B3E FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 157 tys. km,
^800 ccm, popielaty metalik, 125 KM, klimatyzaąa, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, ABS, alarm, kupiony w kraju, ser­
wisowany, stan b. dobry - 37.500 zł. Lubin, tel. 076/ 
846-00-27,0606/85-24-75 K79590145 

13 B32D FORD MONDEO KOMBI, 2001 r„ 139 tys. km,
2000 ccm, TDdi, 115 KM. granatowy, wersja Ambiente, 
alarm, centr. zamek, el. stei. szyby i lusterka, immobilizer, 
klimatyzaąa, wspomaganie, ABS, 4 poduszki pow., ABD, 
EBD, halogeny, relingi dachowe, roleta bagażnika, kupio­
ny w salonie w Połsce; I właściciel, serwisowany, stan ide­
alny - 45.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 0601/ 
56-62-26 K79590045 

FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 95 tys. km, 2000 ccm, TDdi, 
srebrny metalik, wszystkie el. dodatki, 8 poduszek pow., klima­
tyzaąa, kontrola trakcji, RO z CD ze sterowaniem przy kierow­
nicy, sprowadzony z Niemiec, na zachodnich tablicach - 34.300 
zł *  akcyza 1.000 zł. Bolesławiec, tel. 0889/34-81-79 
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 130 tys. km, 2000 ccm, TDl, 
115 KM, srebrny, 8 poduszek pow., el. otw. szyby, klimatyzaąa, 
RO z CD, centr. zamek + pilot, halogeny, hak, książka serwiso­
wa, w kraju od 7 miesięcy, nowy model, kpi. dokumentaąa -
37.500 zł. Bolesławiec, tel. 0603/05-36-95 
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r„ 88 tys. km, 2000 ccm, TDdi, 
srebrny metalik, 8 poduszek pow., ABS, klimatyzaąa, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm + pilot GSM, ciemne szyby, relin­
gi dachowe, I właściciel, udokum. pochodzenie, sprowadzony 
na kołach - 32.500 zł ♦ opłaty 1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
641-54-14,0509/67-33-25
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 130 tys. km, 2000 ccm, TDĆi, 
srebrny metalik, 8 poduszek pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, IPS, klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, RO z CD, weiurowa tapicerka, ser­
wisowany, alum. felgi, bez wypadku - 37.500 zł. Leszno, tel. 
0601/64-39-97
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 55 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 6 poduszek pow., klimatyzacja, wyposa­

żenie el., stan idealny - 35.800 zł. Łagiewniki, tel. 071/394-11-11, 
0604/53-55-25
FORD MONDEO SEDAN, 2001 r., 145 tys. km, 2000 ccm, TDdi, 
115 KM, niebieski, klimatronic, ABS, IPS, 8 poduszek pow., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, RO z CD + pilot, alum. felgi, przed­
nia sz^>a ogrzewana, el. reg. fotel kierowcy, dolne halogeny, 
zadbany, atrakcyjny wygląd - 35.900 zł. Oleśnica, tel. 0506/
19-55-57
FORD MONDEO SEDAN, 2001 r„ 85 tys. km. 2000-0™, TDCi 
115 KM, granatowy metalik, 5-drzwiowy; klimatronic, el. ster. 
szyby i lusterka, el. reguł, fotel kierowcy, centr. zamek, RO z 
CD, 8 poduszek pow.-,ałGm. felgi 17’ , przód z nowego modelu, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, za­
rejestrowany -41.500 zł, możliwość wysłania zdjęk Opole, tel. 
0609/65-18-25
FORD MONDEO AMBIENTE KOMBI, 2001 r., 120 tys. km, 2000 
ccm, TDl, perłowogranatowy, 8 poduszek pow., ABS, TC, IPS, 
klimatyzacja, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., RO z 
RDS, relingi dachowe, el. otw. szyby, el. reg. fotele, el. reg. re­
flektory, obrotomierz, podłokietnik, roleta bagażnika, skórzana 
kierownica, soczewkowe reflektory - 33.500 f i  + opłaty 1.500 
zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0887/47-33-90 
FORD MONDEO KOMBI. 2001 r„ 2000 ccm. TDl. granatowy, 8 
poduszek pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, RO - 32.000 zł + opłaty 2.000 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski. tel. 071/316-22-14,0601/78-23-69 
FORD MONDEO, 2001 r., 60 tys. km, 2000 ccm, TDCi, czamy 
metalik, w. kraju od 3 dni, sprowadzony z Niemiec, klimatyza­
ąa, 6 poduszek pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, przery­
sowany lewy bok, sprawny, kpi. dokumentaąa - 29.900 zł. Wro­
cłaŵ  tel. 0660/77-34-50 ;
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r.. 96 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, klimatyzaąa, el. otw. szybyi szyberdach, wspo­
maganie kier., ABS, 6 poduszek pow., halogeny, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, RO z ĆD, skórzana kierownica, centr. 
zamek, alarm + pilot • 35.000 zł. Wrocław, tel. 0880/40-30-02 
FORD MONDEO TREND X, 2001 r., 87 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, 16V, granatowy metalic, 8 poduszek pow., klimatyzaąa, 
ABS, wszystkie el. dodatki, podgrz. lusterka, podłokietniki, RO- 
z CD ze sterowaniem przy kierownicy, alum. felgi, kpi. kół zi­
mowych, halogeny, centr. zamek z pilotem, I rejestracja w
05.2002 r.. I właściciel, stan b. dobry • 33.000 zł. Wrocław, tel. 
0507/03-64-60
FORD MONDEO SEDAN, 2001 r., 98tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czamy metalic, karta pojazdu, klimatyzaąa automatyczna, 8 
poduszek pow., wszystkie el. dodatki, podgrz. siedzenia i przed­
nia szyba, alum. felgi, alarm, weiurowa tapicerka, czujnik cofa­
nia, nawigacja sat., CD, telefon GSM, komputer, bez wypadku, 
stan idealny • 46.000 zł. Wrocław, tel. 0608/69-2647 - 
FORD MONDEO, 2001 r., 1800 ccm, 16V, srebrny metalic, stan 
b. dobry - 57.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 2001 r., 78 tys. km, 2000 ccm, 
TDdi, srebrny metalik, 8 poduszek pow., klimatronic, komputer, 
tempomat, ABS, IPS, RO z CD, alum. felgi 16’ , alarm, weluro- 
wa tapicerka, pełne wyposażenie elektr., centr. zamek, wspo­
maganie kier., I właściciel, serwisowany, garażowany, kpi. do­
kumentaąa, stan idealny • 34.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0693/19-39-35
FORD MONDEO. KOMBI, 2001 r., 75 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
srebrny metalik, 8 x poduszek pow., klimatronic, komputer, tem­
pomat, ABS, RM + CD, alum. felgi 16’ , alarm, weiurowa tapi­
cerka, pełne wyposażenie elektryczne + fotele, centr. zamek, 
wspomaganie, serwisowany, garażowany, I właśddel, kpi. do-, 
kumentaąa, stan idealny - 34.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0693/19-39-35
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 2001 r., 89 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, w kraju od 3 tygodni, zare­
jestrowany, klimatronic, 8 poduszek pow., wszystkie el. dodat­
ki, skórzana czarna tapicerka, el. reg i podgrzewane fotele, 
komputer, sekwencyjny wtrysk gazu, alum. felgi, stan idealny •
37.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-18-97,0603/46-01-20 
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 120 tys. km, 2000 ccm. DTI, 
granatowy metalik, RO, ABS, centr. zamek, klimatyzacja, 6 po­
duszek pow., el. otw. szyby, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
RO+głośniki, serwisowany, bez wypadku, zarejestrowany, karta 
pojazdu - 39.900 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/24-4042 
FORD MONDEO, 2001 r., 44 tys.Jm, 1800 ccm, 16V, srebrny, 
w kraju od mies., bez wypadku, zarejestrowany, klimatronic, 8

poduszek pow., 4 el. otw. szyby, RO z CD, podgrz. siedzenia, 
weiurowa tapicerka czarna, stan b. dobry - 37.500 zł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0602/32-18-56 
FORD MONDEO KOMBI, 2001/02 r, 90 tys. km, 2000 ccm, 
TDCi, perłowobiały, 8 poduszek pow., klimatronic, ABS, RO, 
wspomaganie kier, centr. zamek + pilot el- ster. szyby I luster­
ka, tempomat, zestaw głośnomówiący, I właściciel, bez wypad­
ku, relingi dachowe • 36.000 zł lub zamienię na tańszy. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 062/785-92-15 
n  HOH FORD MONDEO KOMBI, 2002 r„ 77 tys. km, 1800 

ccm, benzyna, popielaty metalik, 125 KM, klimatyzaąa, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, ABS, 4 poduszki 
pow., kupiony w kraju, serwisowany, stanb. dobry-41.000 
zł. Lubin, tel. 076/846-00-27,0606/85-24-75 K79590155 

FORD MONDEO, 2002 r, 95 tys. km, 2000 ccm, TDCi, grana­
towy, klimatyzaąa, centr. zamek + pilot, el. reg. lusterka, 4 eł. 
otw. szyby, immobilizer, RO z RDS, nawigacja sat Becker, skó­
rzana kierownica, 5 zagłówków, wspomaganie kier., obroto­
mierz, ABS, 8 poduszek pow., halogeny, podłokietnik, relingi 
dachowe - 39.800 zł. Gniezno, teł. 0509/21-5145 
FORD MONDEO Ghia, 2002 r„ 89 tys. km, 2000 ccm, TDCi, 
srebrny metalik, klimatronic, centr. zamek + pilot, el. reg. lu­
sterka, 4 el. otw. szyby, immobilizer, RO z RDS, reguł, kierow­
nica, skórzana kierownica, 5 zagłówków, wspomaganie kier., 
obrotomierz, ABS, 8 poduszek pow., tempomat, halogeny, pod­
łokietnik, alum. felgi - 45.500 zł. Gniezno, tel. 0509/21-5145 
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r„ 96 tys. km, kupiony w salo­
nie w kraju, książka serwisowa, bez wypadku, klimatyzaąa, 8 
poduszek pow., ABS, IPS, wyposażenie elektr., RO, stan ideal­
ny - 38.500 zł lub zamienię na tańszy. Jelenia Góra, tel. 0606/ 
82-1144
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 2002 r., 97 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, czamy metalik, bez wypadku, 8 poduszek pow., 
klimatronic, czujniki parkowania, pełne wyposażenie elektr., 
podgrz. siedzenia, alum. felgi 17', ABS, TC, RO ze sterowa­
niem przy kierownicy, komputer, książka serwisowa, tempomat 
weiurowa tapicerka, stan idealny - 42.500 zł, możliwe raty, le­
asing. Lwówek Śląski, tel. 0602/76-82-98 
FORD MONDEO TREND KOMBI, 2002 r., 35 tys. km, 2000 ccm, 
TDCi, kolor srebrny metalik, pełne wyposażenie, kupiony w 
salonie w kraju, I właśddel, stan idealny - 46.700 zł lub zamie­
nię na busa, 6-osobowego. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0602/
69-08-78
FORD MONDEO hatchback, 2002 r., 100 tys. km. 1800 ccm, 
16V, szary metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, 8 poduszek pow., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, RO, centr. za­
mek + pilot, wspomaganie kier., podgrzewane siedzenia, halo­
geny, zarejestrowany, atrakcyjny wygląd, stan idealny - 34.600 
zł. Wschowa, tel. 065/540-10-05,0600/8342-60 
FORD MONDEO, 2002/03 r., 52 tys. km, 2000 ccm, TDCi, srebr­
ny metalik, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory, 8 poduszek pow., RO z CD, el. 
reg. fotele, przednia szyba ogrzewana, immobilizer, halogeny, 
książka serwisowa, zadbany, stan b. dobry • 43.900 zł. Bole­
sławiec, tel. 0602/49-57-11,0691/89-54-68 
FORD MONDEO KOMBI, 2002/03 r., 73 tys. km, 2000 ccm, 
TDCi, srebrny metalik, 8 poduszek pow., ABS, klimatyzaąa, 
pełne wyposażenie elektr., RO z CD, centr. zamek + pilot, halo­
geny, relingi dachowe, książka serwisowa, nowy model, stan 
idealny, zdjęda do wglądu - 42.000 zł. Rososzyca, tel. 062/
739-61-98 po godz. 20,0698/7346-14 
FORD MONDEO KOMBI, 2002/03 r., 98 tys. km. 2000 ccm, 
TDCI, granatowy, 8 poduszek pow., ABS, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., klimatyzaąa, alarm + pilot, RM sterowany z kie­
rownicy, zmieniacz CD, centr. zamek, Mul-T-lock, serwisowa­
ny, stan b. dobry - 49.500 zł. Wrocław, tel. 0501/03-79-99 
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 83 tys. km, 2000 ccm, TDCi, 
srebrny, ABS, IPS, RO, 6 poduszek pow., el. otw. szyby, el. reg.

reflektory, el. reguł, fotel kierowcy, zarejestrowany - 47.000 zf. 
Lubin, tel. 0661/5849-92
FORD MONDEO hatchback, 2003 r, 72 tys. km, 2000 ccm, 
TDCi, platynowy metalik, pełne wyposażenie, alum. felgi, wer­
sja limitowana, kupiony w salonie w kraju - 51.000 zł. Wolsztyn, 
tel. 0607/68-17-91
FORD ORION, 1986 r., 1600 ccm, diesel, niebieski metalic, 
5-drzwiowy, 4-biegowy, nowy akumulator (gwarancja), szyber­
dach, hak, RO + głośniki, ważne OC, brak przeglądu, stan do­
bry - 1.200 zł. Duszniki Zdrój, tel. 0695/51-59-06 
FORD ORION, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., wiśnio­
wy, demne szyby, szyberdach, ciemne lampy, sportowy ukł. 
wydechowy, centr. zamek, ważne przegląd, brak OC, stan do­
bry - 1.500 zł. Krzelów, powiat wołowski, tel. 0500/49-19-01, 
0661/80-68-80
FORD ORION SKŁADAK, 1988/96 /., 1800 ccm. diesel, biały, 
stan blacharki dobry, stan techn. b. dobry, zadbany, szyberdach, 
el. otw. szyby, centr. zamek, RO, ważne przegląd i OC • 2.900 
zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 0504/03-00-07,0504/03-05-05 
FORD ORION, 1990 r., 1600 cćm, benzyna, biały - 1.800 zł. 
Głogów, tel. 076/833-1044,0663/32-97-69 
FORD ORION, 1990/91 r., 200 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
szary, 4-drzwiowy, weiurowa tapicerka, el. otw. szyby, szyber­
dach, RO, obrotomierz, zegarek, 5-biegowy, ekonomiczny, centr. 
zamek, stan dobry, sprowadzony w 1995 r., ważne przegląd i 
OC - 900 zł. Polkowice, tel. 0663/5147-24 
FORD ORION, 1991 r., 1400 ccm, granatowy, 4-drzwiowy, szy­
berdach, centr. zamek, książka serwisowa, zadbany, 2 dni w 
kraju, stan b. dobry - 2.400 zł Legnica, tel. 0608/09-02-79 
13 FORD ORION, 1992 r., czerwony, centr. zamek - 4.700 zł 

+ opłaty. Świdnica, tel, 074/853-31 -10 K79589275 
FORD ORION CLX, 1992 r„ 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
szary metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, stan b. 
dobry, sprowadzony z Niemiec - 2.300 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0511/7.4-55-15,076/818-17-86 
FORD ORION, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, niebieski meta­
lik, cent. zamek, el. otw. szyby, RO, nowe klocki, tarcze, paski, 
oleje, dużo nowych częśd, garażowany, nowy akumulator, waż­
ny przegląd do 03.2006 roku, stan b. dobry, zadbany - 5.100 zł. 
Jawor, tel. 076/871-05-65,0691/33-13-70 
FORD ORION, 1992 r., 116 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wi­
śniowy, centr. zamek, szyberdach -1.600 zł. Leśna, powiat lu- 
bański, tel. 075/721-16-32
FORD ORION, 1992 r„ 196 tys. km, 1800 ccm. diesel, biały, 
wspomaganie kier., radio, zarejestrowany do 18.01.2006 r„ 
nowe tablice rejestracyjne, wymieniony filtr paliwa i oleju oraz 
olej - 5.300 zl. Milicz, tel. 071/384-11-70 
FORD ORION, 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, bordowy me­
talik, centr. zamek, wspomaganie kier., sprowadzony z Nie­
miec -1.800 zł ♦ opłaty. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0509/
64-14-30
FORD ORION, 1992 r„ 140 tys. km. 1800 ccm, 16V 90 KM, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, weiurowa 
tapicerka, szyberdach, sportowa kierownica, stan b. dobry, spro­
wadzony, zarejestrowany, nowy model • 5.500 zł. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 0049/ 
152-024940-89
FORD ORION, 1992 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, centr. 
zamek, szyberdach, stan idealny • 2.600 zł. Wrodaw, tel. 071/
346-55-23,071/342-30-14 po godz. 20,0601/514944 
FORD ORION, 1992/93 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, biały,
4-drzwiowy, bez korozji, książka serwisowa, stan b. dobry -
2.100 zł + opłaty (900 zł). Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0696/33-17-50
FORD ORION, 1992/93 r„ 106 tys. km, 1300 ccm, bordowy, 
centr. zamek, szyberdach, weiurowa tapicerka, bez wypadku, 
zarejestrowany, stan idealny • 4.900 zł. Rawiczi tel. 0501/
09-88-57
FORD ORION, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, inst gaz., czerwo­
ny, kupiony w salonie, RO, weiurowa tapicerka, stan b. dobry -
6.900 zł. Bierutów, pow. oleśnicki, tel. 0609/48-26-74 
FORD ORION, 1993 r., 107 tys. km, 1800 ccm, 16V, grafitowy 
metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., centr. 
zamek, spoiler tylny, bez wypadku, książka serwisowa, stan 
idealny - 4.80Ó zł + opłaty. Brzeg Dolny, tel. 071/319-94-88, 
0660/66-82-27
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FORD ORION. 1993 r„ 1600 ccm, 16Y, szary metalik. 4-drzwio­
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS. alum. felgi Borbet, 
szyberdach, nowy model, sprowadzony z Niemiec - 5.500 zł. 
Jawor, tel. 0661/42-2343,0602/36-17-05 
FORD ORION, 1993 r.. 140 tys. km. 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalik, wspomaganie, szyberdach. eł. reg. reflektory, progi do 
poprawek blacharskich, zarejestrowany, stan ogólny dobry, 
welurowa tapicerka • 4.500 zł. Krotoszyn, tel. 0692/30-90-92 
FORD ORION, 1993 r.. 160 tys. km. 1600 ccm, 16V, grafitowy 
metalik, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, el. reg. 
reflektory, bez wypadku, bez korozji, stan idealny - 2.700 zł ♦ 
opłaty. Lwówek Śląski, tel. 075/782-32-24,0605/31-36-09 
FORD ORION Ghia, 1993 r., 150 tys. km. 1600 ccm, 16Y. zielo­
ny metaik, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, centr. za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach - 3.550 zł + opłaty. Sobótka, 
powiat wrocławski, tel. 0509/64-14-30,071/391-1249 
FORD ORION, 1993 r., 56 tys. km, 1800 ccm, desel, bordowy 
metaiic, sprowadzony w całości, zarejestrowany, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, RO Sony, welurowa tapicerka. 2-pozio­
mo wy szyberdach, immobilizer, hak. dzielona tylna kanapa, 
dodatkowe światło .stop', stan idealny - 7.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0503/62-73-35,0501/60-10-32 
FORD PROBE, 1989/92 r., 2200 ccm, srebrny, wersja amery­
kańska, ABS, eł. otw. szyby. el. reg. lusterka i pasy. alum. felgi, 
wspomaganie kier., szerokie istwy, ważny przegląd i OC - 4.500 
zł. Wałbrzych, teł. 074/6664)141,0693/16-29-63 
FORD PROBE GT, 1991 r.. 2200 ccm. czerwony, wersja ame­
rykańska, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, alum. 
felgi, ABS, wspomaganie kier. • 7.000 zł. Piława Górna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0604/46-50-14 
FORD PROBE, 1995 r.. 115 tys. km. 2000 ccm. 16V, perłowo- 
niebieski metafik, I właściciel. 2 poduszki pow, RO, ABS, centr. 
zamek, klimatyzacja, stan b. dobry -10.200 d. Lipniki, powiat 
nyski, tel. 077/431-21-79,0605/3543-83 
FORD PROBE l|, 1995 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 24V, czerwo­
ny, książka serwisowa, poduszka pow.. alum. felgi, pełne wy­
posażenie, stan idealny - 6.000 zł + opłaty. Jawor. tel. 0606/
82-10-21
FORD PUMA. 1997 r., 139 tys. km. 1700 ccm, 16V, srebrny 
metalik.ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, alum. 
felgi, el. otw. szyby, bez wypadku, stan b. dobry, sprowadzony, 
przygotowany do rejestracji - 17.900 zł. Leszno, tel. 0603/
51-35-33
BI FORD PU HA SPORT, 1998 r.. 99 tys. km, 1700

ccm, czarny, w kraju od tygodnia, brak OC, kfimatyzacja, 
ABS, ESP, kontrola trakcp, el. otw. szyby, podgrzewana 
przednia szyba i lusterka, CD, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., centr. zamek, alarm, ałum. felgi 17”, el. reg. 
fotele Recaro. wspomaganie kier. - 21.100 zł. Łaziska 
Górne, tel. 032/224-36-97,0889/37-25-38 100197475 

FORD PUMA. 1998/99 r.. 47 tys. km. 1400 ccm. Zetec. 98 KM, 
srebrny metaik, wspomaganie kier., bez wypadcu, wspomaga­
nie kier., ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, alum. felgi, el. 
otw. szyby, serwisowany, garażowany, właściciel niepalący, stan 
idealny - 24.200 zł. Paczków, tel. 0606/50-82-16 
FORD PUMA, 1999r., 110 tys. km, 1700 ccm, benzyna, zielony 
metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
el. otw. szyby, el. reg. lusteika podgrzewane, centr. zamek, alum. 
felgi, alarm, bagażnik na pilota - 20.500 zł. Kościan, teł. 0605/
22-02-26,0695/93-83-30
FORD SCORPIO, 1987 r., 2900 ccm, V6, wiśniowy, napęd 4x4, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i luster­
ka, szyberdach, ałurń. felgi, ważne przegląd i OC - 1.800 zł. 
Kalisz, teł. 0694/73-91-52
FORD SCORPIO. 1987 r.. 175 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, wspomaganie 
kier., do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych (lewy błot­
nik), nowe świere, pasek rozrządu, klocki hamulcowe, stan 
dobry - 3.300 zł. Kłodzko, tel. 074/867-71-94,0503/71-63-39 
FORD SCORPIO, 1987 r., 2500 ccm, diesel, zielony metalik, 
silnik z 1991 r., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, hak, 
szyberdach, ałum. felgi - 2.450 zl. Krosno Odrzańskie, td. 0603/
12-62-30
13 FORD SCORPIO, 1988 r., 2000 ccm. benzyna, srebrny, 

5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, centr. zamek, stan 
silnika i blacharki dobry, ważne przegląd i OC • 2.100 zł. 
Wrocław, td. 0605/18-27-75 K79588225 

FORD SCORPIO, 1988 r., 2000 ccm, OHC, inst. gaz., biały, 
5-drzwiowy, bez wypadcu, po wymianie sprzęgła, tarcz ham. i 
paska rozrzącłu, stan dobry, hak - 2.500 zł. Wrocław, teł. 071/ 
348-21-37.0604/6844-86
FORD SCORPIO GL, 1988/95 r.. 2400 ccm, V6, wtrysk, meta­
lik. składak, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., reguł, kie­
rownica, szyberdach, el. otw. szyby, el. reg. lusteika, ABS, centr. 
zamek, ważne przegląd i OC, atrakcyjny wygląd, zadbany, stan 
techn. b. dobry - 3.100 zł. Wrocław, tel. 0508/98-69-09 
FORD SCORPIO hatchback, 1989 r., 2400 ccm, wtrysk, Y6, 
brązowy metdflc. reguł, kierownica, wspomaganie kier.. ABS, 
centr zamek. el. otw. szyby i szyberdach, hak, inst gazowa, 
klimatyzacja (nabita), stan dobry - 4.200 zł. Jawor, teł. 06021 
27-94-98.0602/55-92-72
FORD SCORPIO. 1989r., 180 tys. km, 2500 ccm, turbo D, czar­
ny metalik, d. otw. szyby, centr. zamek, alarm, ABS, wspoma­
ganie kier, wdurowa tapicerka, RO. zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, hak, stan b. dobry - 3.000 zl. Krobia, powiat go­
styński, teL 0509/94-13-96
13 FORD SCORPIO, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 

czarny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, d. ster. szyby i 
lusterka, wspomaganie, alarm, centr. zamek, alum. felgi, 
szyberdach, zadbany, stan b. dobry - 4.500 zł, możliwe 
raty. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79588035

FORD SCORPIO SEDAN. 1990 r., 2000 ccm. DOHC. EFI. wi­
śniowy metalik, wspomaganie kier., szyberdach, d. otw. szyby
1 reg. lusterka, hak, ogrzewana przednia szyba, centr. zamek, 
zarejestrowany, ważne przegląd i OC, cena - 2.650 zł, zamie­
nię na Forda Scorpio z sinikiem o poj. 2.9, sedan lub kombi. 
Jawor, td. 0609/37-58-70
FORD SCORPIO Ghia, 1990 r„ 2900 ccm, benzyna, inst. gaz.. 
5-biegowy, alum. felgi, d. otw. szyby, szyberdach. do małych 
poprawek • 2.200 zł lub zamienię na inny. Paczków, powiat ny­
ski. td: 0603/36-63-27
FORD SCORPIO SEDAN. 1990 r., 190 tys. km. 2000 ccm, ben­
zyna. bordowy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
RO, szyberdach, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, alum. felgi •
5.900 zl. Świdnica, td. 074/853-58-14,0603/65-80-95 
FORD SCORPIO hatchback. 1990 r., 230 tys. km. 2000 ccm, 
DOHC, srebrny metaiic, insi gazowa, ABS, alum. fdgi, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. szyby, wduro­
wa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry - 5.400 
zł. Wałbrzych, td. 074/665-37-16.0501/68-13-56 
FORD SCORPIO hatchback, 1991 r., 126 tys. km. 2000 ccm. 
zielony metalik, stan b. dobry, dużo dodatków, sprowadzony w 
całości, bez wypadku. 5-biegowy - 6.500 zł lub zamienię na 
droższy, z dopłatą6.000 zł, BMW 3, inny. Bolesławiec, td. 075/ 
734-74-05 po godz.20.0509/17-81-84 
FORD SCORPIO SEDAN. 1991 r., 230 tys. km. 2500 ccm, tur­
bo D, srebrny metalik, d. otw. szyby, ABS, szyberdach, wspo­
magane kier., ałum. felgi, zderzaki w kolorze nadwozia, w kra­
ju od roku, karta pojazdu, OC i przegląd do 04.2006 r., stan b. 
dobry - 7 500 d. Lubin, td  0888/37-23-31 
FORD SCORPIO, 1991 r., 2900 ccm, złoty, d. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek • 2.650 zł ♦ opłaty. Milicz, tel. 0691/
41-21-21
FORD SCORPIO SEDAN, 1991 r.. 170 tys. km. 2000 ccm. 
DOHC, seledynowy, 5-biegowy, szyberdach, ABS. d. otw. szy­
by, alum. fdgi, nowe opony, po wymianie oleju i filtrów, centr. 
zamek, RO, karta pojazdu, welurowa tapicerka. drewniane wy­
kończenia, stan b. dobry • 5.800 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
td. 0511/52-10-78
FORO SCORPIO hatchback. 1991 r„ 210 tys. km. 2000 ccm. 
DOHC. granatowy metaiic, ABS, alum. felgi, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach. tempomat, d. otw. szyby i reg. lu­
sterka. komputer, welurowa tapicerka. bez wypadku, stan b. 
dobry - 5.800 zł. Wdbrzych, td. 0502/55-75-62,0507/64-59-67 
FORD SCORPIO SKŁADAK COSWORTH SEDAN, 1991 r.. 135 
tys. km, 2900 ccm, benzyna, granatowy, stan techn. dobry -
2 .900 zł lub zamienię na mniejszy lub na motorower (skuter). 
Wrocław, tel. 071/36342-09

a  FORD SCORPIO KOMBI. 1992 r. 167 tys. km, 2900 ccm. 
bordowy metalik, 145 KM, 4x4, d. otw. szyby, d. reg. lu­
sterka, alum. felgi, podgrzewana szyba przednia, orygi­
nalny szyberdach, nowy alarm + pilot, welurowa tapicer­
ka, sprowadzony w październiku 2004 r., zarejestrowany, 
stan b. dobry -^5.200 zł. Świdnica, td. 0607/57-55-55 
K79586475

FORD SCORPIO KOMBI. 1992 r.; 220 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny, d. otw. szyby, centr. zamek, ABS, szyberdach, 
relingi dachowe, hak, rdeta bagażnika, na zachodnich tabli­
cach - 780 EUR. Bolesławiec, td. 0691/1946-99 
FORD SCORPIO SEDAN, 1992 r„ 250 tys. km, 2000 ccm. 
DOHC. benzyna, grafitowy, inst gazowa, ABS, alum. fdgi, hak, 
wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. szyby, d. reg. luster­
ka, centr. zamek, komputer, drewniane wykończenia - 5.500 zł. 
Strzefin, tel. 0692/72-76-98
FORD SCORPIO SEDAN, 1992 r„ 170 tys. km. 2000 ccm. ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, centr. zamek, opony zimowe, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, alum. felgi, szyberdach, sil­
nik DOHC, drewniane wykończenia, ważny przegląd i OC, stan 
b. dobry • 4.600 zł. Bdków, powiat jaworski, tel. 0697/36451-91 
FORD SCORPIO, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst gaz., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, ku­
bełkowe fotde, alum. fdgi, zarejestrowany, ważne przegląd i 
OC, stan dobry - 3.700 zł. Głogów, td. 0660/7546-82 
FORD SCORPIO SEDAN. 1992 r.. 2000 ccm, DOHC, czarny, 
zarejestrowany - 4.900 zł. Legnica, tel. 0603/3048-23,0889/ 
25-02-61
FORD SCORPIO, 1992 r.. 198 tys. km, 2000 ccm, DOHC. inst. 
gazowa, granatowy, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, przed­
nia i tylna szyba ogrzewana, pompowany fotel kierowcy. RO. 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), hak - 6.800 zł. Leszno, tel. 0603/ 
39-79-96
FORD SCORPIO hatchback. 1992 r., 111 tys. km, 2000 ccm. 
ciemnozielony, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie, 
szyberdach, d. otw. szyby i reg. lusterka, w Polsce od roku, 
stan b. dobry - 6.000 zł lub zamienię. Rośtiszów, pow. dzierżo­
niowski, tel. 0603/61-79-73
13 FORD SCORPIO SEDAN. 1993 r.. 2000 ccm. kolor wi­

śniowy metalik, I rejestracja w 1994 r.. wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., ABS, d. otw. szyby. eł. reg. lusterka, szy­
berdach, drewniane elementy wnętrza, automatic, zadba­
ny, wdurowa tapicerka, opłacona akcyza, przygotowany 
do rejestracji, stan b. dobry - 6.900 zł. Świdnica, td. 074/
853-94-70,0603/89-10-55 K79591505 

FORD SCORPIO hatchback, 1993 r.. 190 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, inst gazowa, ciemnozielony metalik, d. otw. szyby i 
reg. lusterka, ABS, szyberdach, wspomaganie kier., alarm+otw. 
przwi na pilota, dum. felgi + kpi. opon zimowych, nowe sprzę­
gło i docisk oraz 2 amortyzatory przednie, ważne przegląd i OC 
do 30.11.2005 r. - 5.000 zł. Kłodzko, tel. 0604/61-00-75 
FORD SCORPIO SEDAN, 1993/94 r.. 2000 ccm. DOHC, zielo­
ny metaiic, centr. zamek. otw. dach, ABS, oryg. RO, opony zi­
mowe - 7.300 zl lub zamienię na mniejszy tańszy. Wałbrzych, 
tel. 074/840-82-10.074/843-68-74 
FORD SCORPIO KOMBI. 1994 r.. 200 tys. km. 2500 ccm. TDI, 
czerwony. ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, drewniane wykończenia, rdingi dachowe, 
roleta bagażnika, zarejestrowany, ubezpieczony, stan dobry •
7.200 zł. Jelenia Góra, td. 075/734-72-83,0603/42-5142 
FORD SCORPIO, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, DOHC, grana­
towy metalik, 2 poduszki pow., ABS, d. otw. szyby i szyber­
dach, wdurowa tapicerka, stan b. dobry, cena - 650 EUR. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, td. 0697/24-83-12 
FORD SCORPIO SEDAN. 1994 r.. 160 tys. km. 2000 ccm. 
DOHC. chabrowy metdic. el. otw. szyby, alarm + pilot, centr. 
zamek, inst gazowa, ABS, wspomaganie kier., wdurowa tapi­
cerka, drewniane wykończenia, w kraju od miesiąca, ważny 
przegląd i OC, zadbany, stan b. dobry - 7.800 zł. Waiłbrzych, 
tel. 0880/73-88-78,0042/06-06494347 
FORD SCORPIO, 1994 r., 110 tys. km. 2500 ccm. TDI, grana­
towy. pełne wyposażenie • 7.600 zł ♦ opłaty. Wałbrzych, tel. 
0887/58-18-98
FORD SCORPIO KOMBI. 1995 r.. 237 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, wiśniowy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, zadbany, ważne przegląd i OC, właśadd niepalący -
14.100 zł. Słone, powiat głogowski, td. 0600/29-04-27, 0601/
79-67-69
FORD SCORPIO KOMBI, 1995 r., 180 tys. km, 2900 ccm, 
wtrysk, 24V, fioletowy metafik, ABS, ESP, klimatronic, automa­
tic, pełne wyposażenie elektr., podgrz. siedzenia, wdurowa ta­
picerka, komputer, el. reg. fotele, alum. felgi, 2 poduszki pow. -
13.900 zł lub zamienię. Legnica, td. 0602/38-55-22
FORD SCORPIO, 1995 r., 2000 ccm. 16V, atramentowy, w kra­
ju od tygodnia, bez wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
drewniane wykończenia, d. otw. szyby, ABS, centr. zamek, dum. 
felgi, podło kie tnik - 10.200 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, td. 
0600/65-99-89
FORD SCORPIO, 1995/96 r., 64 tys. km. 2000 ccm, 16V, śliw­
kowy metalik, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, alarm, 2 poduszki pow., oryg. 
przebieg, stan idedny - 8.400 zł + opłaty. Jawor, td. 0501/
69-39-94,0603/57-33-87
FORD SCORPIO KOMBI. 1996 r., 144 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, 16V, DOHC, atramentowy metaik, stan idedny, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., d. otw. szyby, szyberdach, 2 
poduszki pow., relingi dachowe, rdeta bagażnika, nowe opony, 
hak, inst gazowa, w kraju od 3 mies. -15.400 zł. Paczków, tel. 
0509/92-66-86
FORD SCORPIO, 1996 r., 2300 ccm, benzyna, granatowy, dużo 
dodatków, brak klimatyzacji, stan b. dobry -11.500 zł. Duszniki 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0503/50-65-35 
FORD SCORPIO SEDAN. 1996 r„ 160 tys. km. 2000 ccm, 16V, 
bordowy, el. ótw. szyby, szyberdach, centr. zamek, drewniane 
wykończenia, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., oryg. 
radio, opłacony, przygotowany do rejestracji stan b. dobry -
8.900 zl. Jawor, td. 0606/82-10-21
FORD SCORPIO KOMBI. 1996 r.. 2300 ccm. DOHC, 16V, pd- 
ne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, zarejestrowany, 
ubezpieczony -16.500 zł. Mrowiny, powiat świdnicki, td. 0501/
75-31-67

O FORD SCORPIO, 1996/97 r., 2500 ccm, TDI, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, alum. fel­
gi, nowe opony, amortyzatory i hamulce, po przeglą­
dzie we Francji, zarejestrowany, w kraju od miesiąca 
-13.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-1446,0600/9742-63 
W84017075

FORD SCORPIO KOMBI Ghia, 1996/97 r, 2500 ccm. turbo D. 
zielony metdic, wspomaganie kier., ABS, tempomat, kfimaty­
zacja, d. otw. szyby i szyberdach, el. reg. fotde, RO, welurowa 
tapicerka. alum. felgi, hak, rdeta bagażnika, zadbany, stan ide­
dny -11.200 zł. Wrocław, td. 0880/35-59-90 
FORD SERRA KOMBI, 1983/89 r., 2600 ccm, turbo D, do ma­
łych poprawek blacharsko-lakiemiczych, rdingi dachowe, hak, 
zadbany - 4.000 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, td. 0505/
31-66-19,0510/42-88-60
FORD SIERRA, 1984 r., 2300 ccm, diesel, niebieski, 
5-drzwiowy, wspomagane kier., dzielona tylna kanapa, stan 
dobry - 1.300 zł. Gniechowice, tel. 071/78148-54, 0609/
76-38-35
FORD SIERRA, 1985 r., 2000 ccm, benzyna, inst gaz., biały.
3-<kzwiowy, przegląd do 03.2006 r.. nowa deska rozdzielcza, 
szyberdach, po remoncie blacharki, nowe hamulce, szerokie 
fistwy, obniżony • 1.500 zł. Głogów, tel. 0604/81 -28-48 
FORD SIERRA, 1985 r.. czerwony, inst. gazowa -1.450 zł. Lje- 
grica, td. 0601/46-1644
FORD SIERRA KOMBI, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, stan techn. dobry, stan silnika b. dobry, po wymianie pły­
nów, ekonomiczny, zadbany, ważne przegląd i OC, w ciągłej 
eksploatacji - 880 zl lub zamienę na tdefon komórkowy. Lubin, 
tel. 0505/9543-13.0885/11-26-34 
FORD SERRA KOMBI. 1986 r.. 2300 ccm. diesel, nowy aku­
mulator i amortyzatory, hak, centr. zamek, RO. opony zimowe -
3.500 zł lub zamienię na mniejszy., powiat złotoryjski, td. 0504/
65-8241.0501/57-00-25
FORD SIERRA. 1986 r., 2000 ccm, inst. gaz., wtrysk, złoty 
metalik, 5-drzwiowy, opłacony, w ciągłej eksploatacji - 2.700 zł. 
Ząbkowice Śl^kie, tel. 074/818-12-81,0603/06-19-98 
FORD SIERRA, 1986/93 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny meta­
fik, stan techn. dobry, stan silnika b. dobry, blacharka do ma­

łych poprawek, ważne przegląd i OC • 580 zł lub zamienię na 
telefon komórkowy. Lubin, td. 0505/9543-13,0885/11-26-34 
13 FORD SIERRA, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, biały, 

5-drzwiowy, automatic, zadbane wnętrze, stan siinika i bla­
charki b. dobry, aktudny przegląd J OC - 2.600 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K795882Q5r  M 

FORD SIERRA KOMBI, 1987/95 r., 2300 ccm, diesel, bia- 
to-niebieski, centr. zamek, szyberdach, ważny przegląd tOC r .
1.500 zł. Lutynia, powiat średzki, tel. 0693/51-15-09 
FORD SIERRA SEDAN, 1987/95 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst gaz., czerwony, stan sinika i blacharki b. dobry -
3.600 zł. Nowy Fdwark, powiat hanysłowski, td. 0609/13-15-16 
13 FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, inst gaz.,

szary metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, aktualne OC, stan 
silnika i blacharki dobry - 3.500 Tl, możliwe raty. Wrocław, 
td. 0605/18-27-75 K79587975 

FORD SIERRA SEDAN, 1988 r., 140 tys. km, 1800 ccm. ben­
zyna, perłowobłękitny, książka serwisowa, nowy akumulator 
(gwarancja) i opony, centr. zamek, wdurowa tapicerka, hak, stan 
b. dobry • 3.500 Tl. Pdkowice, td. 0604/89-03-20 
13 OBE FORD SIERRA SEDAN, 1989 r., 150 tys. km, 2000 

ccm, benzyna, niebieski metdik, zadbany, ważne prze­
gląd i OC. nie wymaga napraw. RO. 5-biegowy - 2.990 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Strzelin, tel. 071/392-2745, 
0696/72-72-72 K79588385 

FORD SIERRA, 1989 r.,: 20 tys. km, 2000 ccm. OHC, inst. ga- 
zowar szary metdik, welurowa tapicerka, podłokietniki, centr. 
zamek, stan dobry - 3.000 zł. Wlrodaw, td. 071/397-17-34,0886/
30-12-81
FORD SERRA, 1989 r., 2000 ccm, 16V, srebrny, 4-drzwiowy -
2.600 zł + opłaty. Będkowo k. Trzebnicy, tel. 071/38749-37, 
0606/28-75-78
FORD SIERRA SEDAN, 1989 r.. 2000 ccm, DOHC, czarny 
metdik, inst. gazowa, zderzaki i progi po tuningu, szyberdach, 
w ciągłej eksploatacji - 2.800 zł. Legnica, td. 076/85247-09, 
0606/46-50-27
FORD SERRA SEDAN, 1989 r„ 300 tys. km, 2000 ccm, DOHC 
♦ gaz, czarny metdik, szyberdach, zderzaki i progi po tuningu, 
inst. gazowa 1,5-roczna, ubezpieczony, w ciągłej eksploatacji •
2.900 zł. Legnica, td. 076/85247-09.0606/46-50-27 
FORD SIERRA KOMBI. 1989 r„ 160 tys. km. 2000 ccm, turbo 
D, czerwony, katdizator, RO, nowa tapicerka, po remonde, kpi. 
kół zimowych, szyberdach, lodówka, centr. zamek, bez wypad­
ku, stan dobry - 5.000 zł. Wrocław, td. 0603/18-26-74 
FORD SIERRA, 1989 r., 139 tys. km, 2000 ccm, benzyna, nie­
bieski, centr. zamek ♦ pilot, obrotomierz, owiewki, hak, udoku­
mentowany przebieg, dużo nowych części, stan idedny - 2.800 
zł ♦ opłaty. Zgorzdec, td. 0663/35-0447 
FORD SIERRA SEDAN, 1989/90 r., 380 tys. km. 2000 ccm, 
DOHC, niebieski metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, stan b. dobry -1.600 zł. Kłodzko, teł. 0605/23-25-77 
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, DOHC, inst gazowa, gra­
natowy metdic, hak, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber­
dach, stan idealny, ważny przegląd i OC, stan b. dobry • 3.400 
zł. Duszniki Zdrój, td. 0608/5046-94 
FORD SIERRA CLX SEDAN, 1990 r„ 126 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, inst gaz., niebieski metdik, centr. zamek, szyberdach, 
dodatkowe śwatło .stop*, garażowany, ważny przegląd, nowe 
tarcze, klocki ham., paski i oleje, welurowa tapicerka, el. reg. 
światła, zadbany, stan idedny, bez korozji - 5.200 zł. Jawor, td. 
076/870-01-68,0603/05-61-92
FORD SIERRA KOMBI, 1990 r.. 180 tys. km J  600 ccm, benzy­
na, granatowy, inst gazowa, ABS, relingi dachowe - 2.500 zł. 
Rawicz, tel. 065/545-3046,0510/0842-73 
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r.. 150 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, d. reg. reflektory, reguł, kierownica, welurowa tapicerka, 
RO. stan b. dobry, zarejestrowany - 4.600 zł. Stary Węgliniec, 
powiat zgorzdecki, td. 0605/20-79-29 
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r.. 170 tys. km. 2000 ccm. wtrysk, 
niebieski metaiic. 4-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO *  
głośniki, alum. felgi, el. reg. refektory, bez korozji, zarejestro­
wany, w kraju od 8 miesięcy, opłacony, stan b. dobry - 3.600 zł 
lub zamienię. Wałbrzych, teł. 0660/4348-55 
FORD SIERRA KOMBI, 1990/95 r., 142 tys. km. 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, 5-biegowy, reg. kierownica i fotel kierow­
cy, dzid ona tylna kanapa, przyciemnione tylne szyby, szyber­
dach, refingi dachowe, nowe tarcze hamulcowe, stan dobry, 
opłacony - 4 .200 zł. Mirsk, td. 075/647-0046,0663/71-2945 
FORD SIERRA KOMBI, 1990/96 r., 1600 ccm, wtrysk, wiśnio­
wy inst. gazowa w miejscu kda zapasowego, relingi dachowe, 
roleta bagażnka, RO, welurowa tapicerka, stan b. dobry -4.300 
Tl. Krobia, powiait gostyński, teł. 0509/94-13-96 
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 125 tys. km. 2000 ccm. DOHC, 
benzyna, niebieski metdik, 4x4, szyberdach, relingi dachowe, 
d. reg. reflektory, d. otw. szyby, centr. zamek, ABS, wspoma­
ganie kier., 5-biegowy • 3.000 Tl ♦ opłaty. Strzelin, tel. 0692/
72-76-98
FORD SERRA SEDAN. 1991 r„ 2000 ccm, EFI, inst. gazowa, 
srebrny metalik, szyberdach. centr. zamek, alarm, w ciągłej 
eksploatacji, stan dobry r 3.700 zł lub zamienę na inny. Td. 
0693/13-34-12
FORD SIERRA hatchback CLX, 1991 r., 186 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, bordowy metafic, centr. zamek, RO, wspomagane kier., 
szyberdach, welurowa tapicerka, d. reg. reflektory, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, alum. felgi, stan b. dobry • 3.900 zł + opłaty 1.000 
zl. Bystrzyca Kłodzka, td. 074/811-37-91.0661/62-60-76 
FORD SIERRA, 1991 r , 1800 ccm, turbo D, bordowy metdik, 
stan blacharki dobry, 4-drzwiowy, po remonde silnika, stan ta­
picerki b. dobry - 3.000 zł. Chodanów, td. 076/818-50-88 
FORD SIERRA SEDAN. 1991 r.. 2000 ccm. benzyna, biały, stan 
idedny, ABS, hak, reguł, kierownica, d. reg. reflektory, RO, 
sprowadzony z Niemiec - 2.700 zł + opłaty.. Goztoica, powiat 
żagański; td. 0697/82-04-72
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, turbo D, bordowy, 
rdingi dachowe, hak, szyberdach, centr. zamek - 5.000 zł lub 
zamienię na busa. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/
845-11-56,0607/49-63-00
FORD SIERRA KOMBI, 1992r., 130 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
czerwony. ABS, wspomagane kier., szyberdach, RO, zderzaki 
i lusteika w kdorze nadwozia, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry - 2.350 zł. Złotoryja, td. 076/87842-97.0603/57-34-27 
FORD SIERRA SEDAN, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy 
metdik, centr. zamek, szyberdach, hak, nowe opony, sprowa­
dzony w 2004 r., zarejestrowany, stan idealny • 6.500 zł. Jde- 
nia Góra, td. 0603/94-08-60
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 220 tys. km. 2000 ccm. DOHC, 
granatowy, centr. zamek, reguł, kierownica, szyberdach, hak, 
rdingi dachowe, wspomagane kier. - 5.500 zł. Kłodzko, td. 
0607/44-05-24
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r„ 121 tys. km, 1800 ccm. turbo 
D, niebieski, po remoncie przedniego zawieszenia, szyberdach, 
centr. zamek, reguł, kierownica, roleta bagażnika, stan dobry-
3.000 zł. Lubin, tel. 076/846-70-35 po godz. 21,0509/96-68-86 
FORD SIERRA KOMBI. 1992 r., 2000 ccm. EFI. inst. gazowa, 
czerwony, A8S, centr. zamek, relingi dachowe, rolda bagażni­
ka, szyberdach, hak, dzid ona tylna kanapa, stan b. dobry - 4.600 
zł. Nowa Ruda, pow. kłodzki, teL 0504/95-52-16 
FORD SIERRA SEDAN. 1992 r., 170 tys. km. 1600 ccm, ben­
zyna. inst. gaz., czarny metdik, centr. zamek. el. otw. szyby, 
szyberdach, bez wypadcu -4.800 zł + opłaty. Sdnawa, powiat 
lubiński, td. 0607/4545-11
FORD SERRA KOMBI, 1992 r., 1800 ccm. tubo D, rdingi da­
chowe. hak, RO Ford, welurowa tapicerka, zidone szyby, peł­
na regii. kierownicy i fotela, dzielona tylna kanapa, ekonomicz­
ny, zadbany, nowy rozrząd, filtr i oleje, zarejestrowany w kraju, 
stan b. dobry - 4.500 zł. Żarów, tel. 074/858-02-36, 0661/
81-81-71
FORD SIERRA KOMBI. 1993 r„ 150 tys. km. 1800 ccm, benzy­
na, wspomagane kierownicy, centrdny zamek, ABS, szyber­
dach, wdurowa tapicerka. stan idedny, serwisowany, sprowa­
dzony - 2.900 zł. Tel. 0502/29-31-99 
FORD SIERRA SEDAN, 1993 r., 1800 ccm, TD, niebieski me­
talik, zarejestrowany, centr. zamek, d. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., szyberdach -4.900 zł. Ostrów Wlkp. Td. 0889/8246-92 
FORD TAURUS, 1996 r, 150 tys. km, 3000 ccm, złoty metdik, 
klimatyzacja, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, automatic-17.000 
zł. Przygodzice, powiat ostrowski, tel. 062/592-68-29, 0509/
41-81-07
FORD THUNDERBIRD COUPE. 1994 r., 150 tys. km, 4600 ccm, 
wtrysk, V8, ciemnozielony, centr. zamek. ABS, klimatronic, po­
duszka pow., wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, wszyst­

kie el. dodatki, dum. fdcj, książka serwisowa, stan b. dobry -
13.000 zł. Rawicz, td 0601/59-12-29 
13 im a FORD WINDSTARVAN, 1995 r., 177 tys. km, 3800 

ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalik, ABS, 2 podusz­
ki pow., klimatyzacja, centr zamek + pilot, el. ster. szyby i 
lusterka, 7-osobowy, wspomaganie kier., porysowany tyl­
ny lewy błotnik, stan b. dobry • 15.000 zł, możliwe raty. 
Prudnik, td. 077/436-98-01,0504/03-26-21 K79588565 - 

FORD WINDSTAR, 1995 r., 230 tys. km, 3800 ccm, V6 ♦ inst. 
gazowa, czerwony, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, podwójna 
klimatyzacja, ABS, alarm, wspomaganie kier., poduszka pow., 
wdurowa tapicerka, stan b. dobry, tez wypadku, hak, 7-osobo­
wy • 15.000 zł. Ostrów Wlkp. Td. 062/738-50-70,0509/64-06-34 
FORD WINDSTAR, 1998 r., 190 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
inst gaz., błękitny metalik, ABS. TC, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., tempomat, el. otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, 
wersja europejska, dum. felgi, kompas - 31.000 zł. Wrodaw, 
td. 0880/13-88-74

HONDA
O HONDA- CARPA - SERWIS AD, części zamienne, na­

prawy: mechaniczne i powypadkowe, montaż, napeł­
nianie i kontrola klimatyzacji, komputerowa diagno­
styka silnika, komputerowa geometria zawieszenia, 
opony ifelgi. e-mail: info@carpa.com.pl. Wrodaw, ul. 
Stacyjna 1, tel. 071/355-55-30, 071/37344-00 
W01162564

O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JAPOŃSKICH • 
CZĘŚCI -, serwis • naprawy, główne i bieżące, napra­
wy blacharsko-lakiernicze, remonty silników i skrzyń 
biegów. POMOC DROGOWA. Komputerowa diagno­
styka silnika 70 zł. Wrocław, ul. Nasypowa 24, tel. 071/ 
7934)0-87 sklep, 071/793-00-85 www.japanserwis.pl 
W81012485

HONDA ACCORD, 1989 r., 2000 eon, benzyna, szary metaiic, 
pełne wyposażenie el., szyberdach, dodatkowe fdgi, 2 opony 
zimowe, zadbany - 3.500 zl. Wałbrzych, td. 074/840-05-69, 
0696/9147-87
HONDA ACCORD SEDAN, 1990 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 16V, srebrny metdik, d. ster. 4 szyby, lusterka i szy­
berdach, el. reguł, fotd kierowcy, welurowa tapicerka, wspo­
maganie kier., RO, stan b. dobry, po wymianie paska rozrządu 
- 6.200 zł. Opde, td. 0888/66-59-35 
HONDA ACCORD AERODECK, 1991 r.. 137 tys km. 2200 ccm. 
wtrysk, pełne wyposażenie elektr., centr. zamek - 10.500 zł. 
Jelenia Góra, td. 075/713-02-68 
HONDA ACCORD SEDAN. 1992 r.. 160 tys. km. 2200 ccm, 
benzyna, srebrny, techn. sprawny, pełne wyposażenie, klima­
tyzacja, skórzana tapicerka. dum. felgi - 8.300 zł. Jawor, td. 
0693/17-0509
HONDA ACCORD AERODECK, 1992 r.. 177 tys. km, 2200 ccm. 
wtrysk, 16V, granatowy metdik. wersja amerykańska (kombi), 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki i klimatyzacji, 
zarejestrowany, zadbany, sprowadzony, stan b. dobry - 9.000 
zł. Legnica, td. 0886/31-20-96
HONDA ACCORD SEDAN. 1993 r„ 2200 ccm. 16V, zielony, 
wersja sportowa, wszystkie d. dodatki, szyberdach, ałum. fel­
gi. klimatyzacja, jasna welurowa tapicerka. zarejestrowany -
6.900 zł lub zamienię. Lubił, tel. 076/818-5646,0600/2243-36 
HONDA ACCORD, 1994 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 16V, czarny 
metalik - 10.000 zł + opłaty. Softów, pow. jaworski, td. 0602/ 
53-84-55
HONDA ACCORD, 1994 r., 150 tys km. 2000 ccm, 16V, grana­
towy metdik, pełne wyposażenie, stan b. dobry - 17.200 zł. 
Wrocław, tel. 0601/44-11-34
HONDA ACCORD SEDAN. 1994/95 r., 2000 ccm, bordowy 
metdic, d. otw. szyby, szyberdach, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., książka serwisowa, w kraju od kilku dni - 9.700 
zł. Wałbrzych, tel. 0500/1941-09 
HONDA ACCORD SEDAN. 1995 r., 179 tys. km. 2000 ccm. 
16V. 136 KM. czarny mćtdik, sprowadzony z Holandii, stan ide- 
afoy, zadbane wnętrze, immobilizer, el. reg. szyby, hak, wspo­
maganie kierownicy, ABS, RO JVC, alum. felgi, atrakcyjny wy­
gląd -12.500 zł. Złotoryja, tel. 0500/50-69-50,076/877-55-25 
HONDA ACCORD AERODECK, 1995 r., 184 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, grafitowy metafik, ABS, alum. fdgi 15’, wdurowa ta­
picerka, pełne wyposaż, elektr., tempomat. inst gazowa, w kraju 
od 10 miesięcy -15.000 zł. Legnica, td. 0509/47-5048,0608/
31-09-21
HONDA ACCORD SEDAN. 1995/96 r, 2000 ccm, benzyna, 16V, 
pertowoczamy, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, inst ga­
zowa, dum. fdgi 15*, wdurowa tapicerka, szyberdach, RO, stan 
b. dobry - 13.600 zl. Strzegom, po wid świdnicki, tel. 0509/
30-73-75
HONDA ACCORD iS, 1996 r.. 1800 ccm, benzyna. 16V 115 
KM, grafitowy metdik. kupiony w salonie, poduszka pow., 
wszystkie d. dodatki, ABS, RO, centr. zamek, alarm, immobii- 
zer, książka serwisowa, stan b. dobry • 14.400 zł. Td. 0500/
15-13-75
HONDA ACCORD SEDAN, 1996 r.. 167 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czarny metafik, nowa inst gazowa, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby i szyberdach, ałum. fdgi 
16", fabrycznie obniżony, atrakcyjny wygląd, centr. zamek + 
alarm, RO, książka serwisowa, stan idealny -18.900 zł. Zielo­
na Góra, tel. 068/327-59-32,0509/8348-56 
HONDA ACCORD COUPE, 1998 r. 84 tys. km, 3000 ccm, 
V-TEC. 200 KM, zidony, wspomagane kier., ABS. 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, d. reg. i podgrzewane lusterka, centr. za­
mek, tempomd, klimatronic, automatic, szyberdach, podgrz. 
fotde, RO + zmieniacz, skórzana tapicerka. alum. felgi 16“ I 
właśdad, książka serwisowa - 42.000 zł. Borek Wielkopolski, 
powid gostyński, teł. 0603/7841-13 
HONDA ACCORO KOMBI, 2003/04 r., 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metdic, 6 poduszek pow., klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie elektryczne, homologacja na tiężarowy, stan b. dobry -
79.000 zł lub zamienię. Wrocław, td. 0601/74-22-13 
HONDA CMC, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, złoty metdik, w 
kraju od 4 mies., nie wymaga napraw, zarejestrowany, opłaco­
ny, stan dobry - 2.700 zł. Pieszyce, pow. dzierżoniowski, td. 
0661/17-57-17
HONDA CIVIC, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, automatic, stan dobry, zadbany, sprowadzony - 2.600 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/63-6741/0509/ 
63-67-43
HONDA CIV!C, 1989 r., 141 tys. km. 1300 ccm. srebrny meta­
lik, 3-drzwiowy, po remoncie ukł. hamulcowego, sprzęgła, wa­
haczy, zawieszenia przedniego, ważne przegląd i OC. RO JVC 
♦ 4 głośniki - 5.000 zł. Leszno, td. 0698/63-14-56 
HONDA CMC, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy,4-dizwio- 
wy, centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka. atrakcyjny 
wygląd - 2.600 zł + opłaty 1.300 zł. Prochowice, powiat legnic­
ki, td. 0603/194342,0507/67-61-36 
HONDA CIVIC SHUTTLE, 1990 r, 160 tys. km, 1600 ccm, 16V,. 
110 KM, bordowy metdik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., d. 
otw. szyberdach, hak (1.400 kg), napęd 4x4, refingi dachowe, 
stan b. dobry - 2.400 d. Jelenia Góra, td. 0502/11-98-85 
HONDA CMC, 1990 r, 170 tys. km, 1400 ccm. benzyna, srebrny 
metafic - 3.000 zł *  opłaty. Żmigród, pow. trzebnicki, teł. 0604/
55-82-29,0600/21-44-58

O HONDA CIVIC, 1991 r., 1600 ccm, 16V, biały, prod. ja­
pońskiej, el. ster. szyby i szyberdach, tylne szyby 
uchylane, składana tylna kanapa, el. ster. lusterka, 
kubełkowe fotele - 3.100 zł. Tel. 0601/76-15-66 
W01117055

HONDA CIYIC, hatchback, 1991 r„ 190 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna. 16Y. czerwony, bez wypadku, wspomagane kier., 
kubełkowe fotele, radio, książka serwisowa, serwisowany w 
Niemczech, sprowadzony, stan b. dobry, pomogę przy formal­
nościach • 3.500 zł. Jdenia Góra, td. 075/643-80-00, 0609/
11-05-08

HONDA CMC, 1991 r , 226 tys. km. 1600 ccm, 16V, 110 KM, 
srebrny metdik, kubełkowe fotele, el. dw. szyberdach i reg. 
reflektory, reguł, kierownica, tylne szyby uchylane, obrotomierz. 
hamuTce tarczowe przednie i tylne, po wymianie klocków ha­
mulcowych. filtrów, deju, sportowe sprężyny, obniżony, sztyw­
ne zawieszenie • 4.800 zł lub zamienię na Opla Astrę, Vectrę z 
inst gazową. Leszno, tel. 0661/78-94-11 
HONDA C!VIC SEDAN, 1991 r., 240 tys. km-, 1400 ccm, 16V, 
inst. gazowa, czerwony, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, szyberdach, wspomagane kier , tiemne szyby, zadba­
ny - 5.200 zł. Miechowice Oławskie, powiat strzdiński, tel. 071/ 
394-20-88,0601/80-7944
HONDA CMC, 1991 r., 160 tys. km. 1400 ccm, 16V, kdor gra­
fitowy metdik, wdurowa tapicerka, RO, sprowadzony, bez wy­
padku, I właśdcid w Niemczech, stan b. dobry - 3.900 zł t  opłaty. 
Sobótka, td. 071/3904046,0889/81-81-62 
HONDA CIYIC, 1991 r , 176 tys. km, 1300 ccm, 16V, czerwony. 
3-drzwiowy, stan b. dobry + drugi na częśd - 3.000 zł + opłaty. 
Żary. tel. 0504/16-54-14
HONDA CIYIC SEDAN, 1992 r., 1500 ccm, benzyna 90 KM. 
niebieski metalik, klimatyzacja, wszystkie d. dodatki, stan b. 
dobry - 7.900 zl, możliwe raty. Oborniki dąskie, powiat trzeb­
nicki, td. 0504/00-39-30
HONDA CMC, 1992 r.. 150 tys. km, 1500 ccm, 16V, czerwony 
metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., przydemniane tylne szyby, szyberdach, RO, serwo, 
zadbany -4.700 zl ♦ opłaty. Wrodaw, td. 071/34942-93,0607/
83-5141
HONDA CMC SEDAN, 1992/93 r., 100 tys. km, 1500 ccm, 16V. 
fioletowy metdik, wspomaganie kier., 4-drzwiowy, d. otw. szy­
berdach, d. otw. szyby, wdurowa tapicerka, stan b. dobry • 6.300 
zł + opłaty. Lwówek Śląski, td 075/782-32-24,0605/31-33-09 
HONDA CIYIC, 1992/93 r., 180 tys. km, 1500 ccm, 16V. czarny 
metaiic, wspgmaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, d. reg. 
lusterka i reflektory, 2 rolety tylne, 4 zagłówki, sportowa kierow­
nica. przyciemniane szyby, dum. fdgi, sprowadzony, stan ide­
alny - 8 600 zł. Sobótka, td. 071/316-27-67,0696/38-24-02 
HONDA CIYIC LSI, 1992/94 r„ 230 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
pertowoczamy, el. otw. szyby, d. reg. reflektory, eł. reg. luster­
ka, szyberdach, wspomagane kier., ind. gazowa, lampy Le- 
xus, dum. fdgi, podwójny ukł. wydechowy, zadbane wnętrze, 
RO z CD J YC. ciemne szyby, atrakcyjny wygląd -11.500 zł. Td. 
0510/83-37-74
13 S IS  HONDA CłVłC SEDAN. 1993 r., 151 tys. km. 1600 

ccm, V-TEC, niebieski metdik, sprowadzony, zarejestro­
wany, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, bez wypadku,
4-drzwowy, 5-biegowy, wspomagane kier., centr. zamek, 
d. ster. szyby i lusterka i szyberdach, wdurowa tapicer­
ka, RO. stan idedny -11.900 Tl. Kamienna Góra, td. 0606/
23-66-76 K79587155 

W  SSHD HONDA CMC hatchback, 1993 r , 186 tys. km, 
1500 ccm, czarny metafik, obniżony, ospoilerowany, ciem­
ne szyby, d. otw. szyberdach, stan b. dobry, kyo@wp.pl -
8.300 zł + opłaty 1.000 zł, możl. wysłana zdjęć na e-mail. 
Kłodzko, td. 0507/78-6446,0600/95-79-59 140198975 

HONDA CIYIC, 1993 r„ 140 tys km, 1300 ccm, 16V, czerwony.
3-drzwiowy, nowy lakier, w kraju od miesiąca, stan b. dobry -
7.000 zł. Jdenia Góra, teł. 075/64246-99,0502/11-98-85 
HONDA CIYIC, 1993 r., 160 tys. km. 1300 ccm, 16V, czerwony,
3-drzwiowy, bez korowi, w kraju od tygoofoia - 3.800 zl + opłaty. 
Jelenia Góra, tel. 0502/11-98-85
HONDA CIYIC SEDAN, 1993 r.. 151 tys. km. 1500 ccm, 16Y, 
90 KM, srebrny mddik, centr. zamek, wspomaganie kier.,
4-drzwiowy, d. otw. szyby, szyberdach oraz reg. lusterka i re­
flektory, RO, zadbany, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry - 9.500 Tl. Kłodzko, td. 0607/0743-16
HONDA CIYIC, 1993 r., 1500 ccm. 16V, niebieski metalik, wspo­
maganie kier., szyberdach - 5.400 zł + opłaty. Leszno, tel. 0663/
08-82-29
HONDA CMC hdchback, 1993 r , 168 tys. km, 1300 ccm. ben­
zyna. czarny, wspomagane kier., sportowy ukł. wydechowy, 
sprowadzony w całości - 9.900 zł. Oława, tel. 071/313-54-16, 
0506/53-51-98
HONDA CIVIC, 1993 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, ind. 
gaz., niebieski metdik, inst gazowa na gwarancji, alum. felgi, i 
właśdad, w kraju od roku, d. reg. reflektory, zadbany - 9.000 
zł. Strzelin, td. 0691/82-14-80
HONDA CMC, 1993 r.. 1500 ccm, czarny metalik, d. otw. szy­
by, szyberdach, stan b. dobry, dum. felgi - 7.000 zł. Wrodaw, 
td. 0606/23-92-53
HONDA CIYIC SEDAN SKŁADAK, 1993/95 r., 159 tys. km. 1600 
ccm. V-TEC, bordowy metalik, od 1995 r. w Polsce, d. otw. 
szyby, d. reg. lusterka, szyberdach, alarm. centr. zamek - 6.500 
zl. Piotrowice, td. 071/397-02-67,0889/1346-50 
HONDA CIYIC, 1994 r., 1300 ccm, 16Y, czerwony, 3-drzwiowy, 
alum felgi, RO + głośniki, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, sprowadzony, zadbany, stan b. dobry - 6.500 zł. Legnica, 
td. 0694/66-34-11
HONDA. CIYIC, 1994 r., 1300 ccm, 16Y, czerwony, dun. fdgi, 
sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 5.700 zł ♦ opłaty. Le­
gnica. tel. 0603/13-95-52
HONDA CIYIC, 1994 r., 154 tys. km, 1300 ccm, 16V, turkusowy 
metafik, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomagane kier., d. otw. 
szyby i szyberdach, dum. fdgi, stan b. dobry - 5.500 zł ♦ opła­
ty. Lwówek Śląski, td. 075/782-32-24.0605/31-33-09 
HONDA CMC. 1994 r„ 1300-ccm, biały - 5.800 zł. Wrocław, 
td. 0606/23-92-53
HONDA CIYIC, 1994 r., 1400 ccm, czerwony, pełne wyposaże­
nie d. - 6.700 zł. Wrocłąw, teł. 0606/23-92-53 
HONDA CMC. 1995 r..,129 tys. km, 1400 ccm, 16V, czerwony, 
wspomaganie kier., d. reg. refektory, RO + głośniki, po wymia­
nie paska, eksploatowany przez kobietę, stan idedny - 7.500 zł 
+ opłaty. Jawor, tel. 0503/93-53-61 
HONDA CMC COUPE, 1995 r., 149 tys. km, 1500 ccm. wtrysk, 
16Y, 101 KM, morski metalik, 2 poduszki pow., d. otw. szyby i 
szyberdach, serwo, welurowa tapicerka. immobilizer, stan b. 
dobry - 8.500 zł. Legnica, td. 0500/6943-59 
HONDA CIYIC SEDAN, 1995 r„ 125 tys! km. 1400 ccm. 16V. 
srebrny metdik, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, d. otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, drewniane wy­
kończenia, nowy model, zadbany, książka serwisowa -10.000 
zł + opłaty. Leszno, td. 0663/08-82-29 
HONDA CIVłC COUPE. 1995 r„ 1500 ccm. 16V, biały, hak,' 
wspomagane, centr zamek, dum. fdgi, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry -10.300 zł. Oleśnica, td. 0880/24-53-25 
HONDA CIYIC, 1995 r., 167 tys. km, 1300 ccm, czarny, wspo- 
maganie kier., ABS, centr. zamek + pilot, dum. felgi, 2 podusz­
ki pow., dużo dektrycznych dodatków, stan idealny - 8.900 zł. 
Oława, td. 0504/39-77-54.0503/43-92-27 
HONDA CIYIC COUPE. 1995 r.. 1500 ccm. zielony metafik. 
pełne wyposażenie el.. 2 poduszki pow., stan b. dobry - 9.900 
zł + opłaty. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
HONDA CIYIC. 1995/96 r.. 150 tys. km, 1500 ccm. V-TEC, nie­
bieski metaiic, nowy modd, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, 
el. ster. szyby i lusterka, wspomagane kier., szyberdach, centr. 
zamek, bez wypadku, sprowadzony - 12.800 zł. Rawicz, td. 
0604/53-7648.0604/34-82-74
HONDA CIYIC. 1995/96 r.. 173 tys. km, 1400 ccm. 16V, 90 KM, 
granatowy metdik, nowy modd, ind. gazowa, el. otw. szyby, 
d. reg. lusterka, wspomaganie kier., reguł, kierownica, weluro­
wa tapicerka, drewniane wykończenia, stan dobry • 13.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/357-82-84,0502/40-13-04 
HONDA CIYIC SEDAN, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
ind. gazowa, granatowy metdik, 4-drzvMowy, d. ster. szyby i 
lusterka, wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, garażo­
wały -13.000 zł. Nowa Ruda. td. 074/872-95-27.0506/27-59-04 
HONDA CIYIC, 1996 r„ 61 tys. km, 1400 ccm, d. ster. szyber­
dach, wersja sportowa, wspomaganie kier., ałum. felgi OZ Ra- 
ano, reguł, kierownica, RO, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -
15.900 zł. Szczytna, td. 074/868-35-80,0607/61-35-39 
HONDA CMC SEDAN. 1996 r., 150 tys. km. 1500 ccm, 120 
KM, czarny metafic, d. otw. szyby, kfimatyzacja, 2 poduszki pow.. 
wspomaganie kier., alarm ♦ pilot, centr. zamek, dum. fdgi, el. 
reg. lusterka, immobilizer, karta pojazdu, garażowany, reguł, 
kierownica, d. reg. refektory -13.200 zł lub zamienę na VW 
Golfa łłł TDI, Opla Astrę kombi TD. Wałbrzych, tel. 0698/
45-63-92
HONDA CIYIC, 1997 r., 62 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebrny 
metafik, klimatyzacja, 2 poduszki pow, 5-drzwiowy. ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, reguł, kierownica. RO. książka 
serwisowa, wdurowa tapicerka. zadbany, sprowadzony • 16.500 
zł. Leszno, teł. 0609/62-21-00
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HONDA CIVIC SEDAN, 1997 r„ 142 tys. km, 14Q0 ccm. 16V, 
morski metalik, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., klimatyzaąa, RO, książka serwisowa, weiurowa 
tapicerka, 4 zagłówki, zadbany, sprowadzony, bez wypacUku -
14.700 zł lub zamienię na inny. Lubań. tel. 075/722-59-98,0501/
70-71-79
HONDA CIVIC COUPE, 1997/98 r„ 35tyś.km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, zielony metalik, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 
poduszKi pow., klimatyzacja, immobilizer, centr. zamek, el. ster 
szyby, lusterka i szyberdach, RO. sprowadzony w całości, I wła­
ściciel w Niemczech, atrakcyjny wygląd, książka serwisowa, 
stan idealny -18.500 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 071/390-88-81, 
0601/75-09-49
(3 HSH HONDA CMC, 1998 r., 85 tys. km, 1400 ccm, 

benzyna 90 KM, zielony metalik, 3-drzwiowy, klimatyza­
ąa, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, RO, stan b. do­
bry • 18.900 zł. Wrodaw, tel. 0507/08-28-20 K79591435 

HONDA CIVIC, 1998 r., 57 tys. km, 1400 ccm, 16V, zielony 
metalik, 5-drzwiowy, bogate wyposażenie, stan idealny - 22.900 
zł. Jarodn, tel. 0604/23-98-36
HONDA CMC KOMBI, 1999 r., 115 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
srebrny metaUk, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, relingi dachowe -15.000 z ł+opłaty. Bole­
sławiec, tel. 0889/94-98-68
HONDA CIVIC, 1999 r„ 2000 ccm, diesel, srebrny, 5-drzwiowy, 
klimatyzaąa, wspomaganie kier., centr. zamek. el. otw. szyby i 
reg. lusterka, immobilizer, 2 poduszki pow., drewniane wykoń­
czenia - 25.000 zł. Wałbrzych, tel. 0600/28-26-87 
HONDA CMC, 1999/00 r., 98 tys. km. 2000 ccm, TDl, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., serwo, el. 
otw. szyby, el. regulowane lusterka, weiurowa tapicerka, ABS, 
TC, bez wypadku, ekonomiczny, zarejestrowany - 25.300 zł. 
Kłodzko, tel. 0603/57-90-84

ka pow, immobilizer, wspomaganie kier. - 5.700 zł. Legnica, tel. 
0601/92-68-28
HYUNDAI ACCENT SEDAN, 1995 r., 1400 ccm, ECFI, ben­
zyna, biały, wspomaganie kler., poduszka pow., centr. zamek, 
el. otw. szyby, immobilizer, zadbane wnętrze, w kraju od 2 
dni, stan b. dobry - 5.400 zł. Lubin, tel. 076/841-53-11,0509/ 
32-86-28
HYUNDAI ACCENT, 1997 r, 109 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
zielony metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., na nie­
mieckich tablcach, stan b. dobry - 5.950 zł. Wrocław, tei. 071/
347-84-93,0660/14-83-16

O HYUNDAI ATOS GLX, 1998 r., 104 tys. Km, 1000 ccm, 
wtrysk, 52 KM, srebrny metalik, hatchback 5-drzwio­
wy, manualna skrzynia biegów, alarm, immobilizer, 
RO, el. otw. szyby przednie, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, bez wypadku, I właściciel, kuplo* 
ńy w salonie w Polsce, serwisowany w ASO, właści­
ciel niepalący, stan idealny. Wrocław, tel. 071/
360-82-32,0880/73-74-73 W81012925

CZCSC1 PO AUT JAPOŃSKICH I KOREAŃSKICH
tłoki, tuleje, pierścienie, panewki, uszczelki, uszczelniacze, paski rozrządu, | 

napinacze pasków, korbbwody, wałki rozrządu, łańcuchy rozrządu,; §
filtry, świece, głowice, sprzęgła, prowadnice, zawory i wiele innych

Wrocław, ul. Nasypowa 24, tel. 793-00-85
HONDA CMC, 1999/00 r., 124 tys. km, 1400 ccm, benzyna. 
16V, śliwkowy metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
weiurowa tapicerka, RO, reguł, kierownica, centr. zamek, alarm, 
bez wypadku, I właśddel, kupiony w salonie, serwisowany, stan 
b. dobry • 22.700 zł. Świdnica, tel. 0603/23-82-04 
HONDA CMC AERODECK, 2000 r., 150 tys. km, 1400 ccm, 
16V, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., RO 
Sony, weiurowa tapicerka, kupiony w salonie w kraju, serwiso­
wany, stan b. dobry - 25.900 zł lub zamienię na tańszy. Wro­
daw, tel 0502/53-82-08
HONDA CIVIC SEDAN, 2003 r„ 72 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, złoty, ABS, hak, eł. reg. szyby i lusterka, klimatyzacja, alum. 
felgi, centr. zamek, alarm, poduszka pow., RO z CD, wspoma­
ganie kier., immobilizer, I właśddel, serwisowany, garażowa­
ny, kupiony w salonie, bez wypadku, stan b.dobry, dodatkowy 
kpi. opon zimowych ł letnich • 44.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
354-45-00,601/75-02-30 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć 
w internecie pod numerem • A02480 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
HONDA CONCERTO, 1990/91 r., 128 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
czerwony, opłacony, bez korozji, wspomaganie kier., 4 zagłów­
ki, w kraju od 6 miesięcy, 5-drzwiowy, bez wypadku - 5.400 zł. 
Opole, tel. 0888/25-69-29
HONDA CONCERTO, 1991 r„ 200 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wtrysk, srebrny metalik, weiurowa tapicerka, el. otw. szyby, szy­
berdach oraz reg. lusterka i reflektory, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., reguł, kierownica, 5-drzwiowy, strumienica, sporto­
wy układ wydechowy, w kraju od 2 mies., kpi. kół zimowych, 
zarejestrowany, stan idealny - 7.000 zł. Stary Waliszów, powiat 
kłodzki, tel. 074/811-90-94,0507/94-68-92 
HONDA CONCERTO, 1992 r„ 156 tys. km. 1600 ccm, 16V122 
KM, szary metalik, 5-drzwiowy. ABS, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, centr. zamek, 4 el. otw. szyby. el. reg. lusterka, eł. 
otw. szyberdach. weiurowa tapicerka, ałun. felgi, kpi. kół zimo­
wych, inst. gazowa, RO • 8.700 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0602/58-06-18,0604/24-54-22 
HONDA CONCERTO, 1992 r., 180 tys. km, 1500 ccm. 16V, 
srebrny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, weiurowa 
tapicerka, alum. felgi 15* z rantem, I właśddel, książka serwi­
sowa, stan b. dobry - 6.200 zł. Prochowice, tel. 076/858-45-52, 
0604/23-48-31
HONDA CONCERTO, 1993 r.. 130 tys. km, 1500 ccm. 16V, 
srebrny metalik, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., 
bez wypadku, I właściciel, zarejestrowany, miesiąc w kraju •
7.100 zl. Bolesławiec, tel. 0889/94-98-68 
HONDA CONCERTO hatchback, 1994 r„ 180 tys. km, 1600 
ccm, 16V, inst. gazowa, wiśniowy metalik, reg. kierownica ze 
wspomaganiem, el. ster. reflektory, szyberdach, weiurowa tapi­
cerka, centr. zamek -8,800 zł lub zamienię. Krążkowo, powiat 
wschowski, tel. 0695/5945-29

CZĘŚCI mM.
siln ikow e I ek sp loa ta cy jn e  d o  a u t

- J A P O Ń S K IC H  
-  K O R E A Ń S K IC H

Wrocław, ul. Poswięcka 55, 
tel/fax. 325-60-88, 0506-066-460 

www.autokam .pl omom

HONDA FR-V, 2004/05 r, 7 tys. km, 2000 ccm, 16V, czarny 
metalic, pełne wyposażenie, kupiony w salonie w kraju, na gwa­
rancji przez 3 lata, cena w salonie 99.000 zł - 77.000 zł. Wro­
daw, tel. 0502/53-82-08
HONDA PRELUDE, 1986 r., 1800 ccm, 12V, benzyna, żółty 
metalik, stan silnika i blacharki b. dobry, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, antena, nadmuch powietrza, alarm + pilot, centr. 
zamek, el. reg. reflektory przednie, el. otw. szyberdach, ważne 
przegląd i OC, dum. felgi -.3.900 zł. Lubin, tel. 0692/78-26-98 
HONDA PRELUDE, 1990 r., 70 tys. km, 2000 ccm, srebrny, 
oryg. przebieg, nieeksploatowany w kraju, zarejestrowany, stan 
b. dobry - 6.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-46-99 po gódz. 20, 
0502/11-98-85
HONDA PRELUDE COUPE, 1990/91 r„ 156 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwony, bez wypacftu, klimatyzaąa, el. otw. szyby 
i szyberdach, wspomaganie kier., reguł, kierownica, sportowe 
zawieszenie, obniżony, alum. felgi, el. reg. reflektory, el. wysu­
wana antena, nowe tarcze hamulcowe, nowe sprzęgło, stan b. 
dobry - 9.500 zł. Głogów, tel. 076/834-83-53,0697/20-46-00 
HONDA PRELUDE, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, wiśniowy 
metalik, Stan wizualny i techniczny b. dobry, pełne wyposaże­
nie elektr., klimatyzacja, alum. felgi, szyberdach, holenderska 
inst. gazowa -15.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/28-36-72 
HONDA PRELUDE, 1993 r„ 165 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny, wszysikie el. dodatki, ABS, poduszka pow., CD z MP3, 
w kraju od 6 miesięcy, stan b. dobry - 13.000 zł. Wrodaw, tel. 
0668/26-76-08

HYUNDAI
m  HYUNDAI ACCENT, 1995 r., 102 tys. km. 1500 ccm, 16V, 

różowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., auto­
matic, el. otw. szyby, poduszka pow. - 7.500 zł. Żary, tel. 
0888/46-02-27 140198615 

HYUNDAI ACCENT, 1995 r, 148 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., zadbany - 4.000 zł. Gryfów 
śląski, tel. 075/781-42-96,0880/84-45-32 
HYUNDAI ACCENT, 1995 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
malinowy, 2-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, podusz­

HYUNDAI SONATA III SEDAN, 1998 r„ 97 tys. km, 2000 ccm, 
16V, srebmo-złoty metalik, poduszka pow., klimatyzaąa, wszyst­
kie el. dodatki, szyberdach, ospoilerowany, immobilizer, centr. 
zamek, alum. felgi, stan silnika i blacharki b. dobry -17.800 zł. 
Wrodaw, tel. 0506/93-26-45
HYUNDAI SONATA FE, 2001 r., 65 tys. km, 2700 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, skórzana tapicerka, automatic, garażowa­
ny, stan b. dobry - 55.000 zł. Wrodaw, tel. 0660/37-58-37

ISUZU
ISUZU GEMINI SEDAN, 1990 r., 149 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, bordowy, stan dobry, el. reg. lusterka, szyba tylna ogrze­
wana, dzielona kanapa, I właśddel w kraju, alum. felgi - 3.500 
zł. Sulisławice, powiat trzebnicki, teł. 071/387-02-85 po godz. 19

JAGUAR

HYUNDAI ATOS GL. 1998 r., 114 tys. km, 1000 ccm, zielony 
metalik, w kraju od pół roku, 5-drzwiowy, klimatyzaąa, centr. 
zamek, el. otw. szyby, weiurowa tapicerka, RO -11.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/647-04-01,0507/11-18-12 
HYUNDAI ATOS GL, 1998 r., 86 tys. km, 999 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salonie, 
serwisowany, bez wypadku, immobilizer, garażowany, stan b. 
dobry • 12.000 zł. Lubań, tel. 075/722-46-25,0500/14-23-43 
HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1993 r„ 150 tys. km. 1600 ccm, 
benzyna, srebrny, sprowadzony z Niemiec, wspomaganie kier., 
el. otw. szyberdach - 2.800 EUR f  opłaty. Jawor, tel. 0693/ 
17-05-09
HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 120 tys. km, 1500 ccm, 16V, tur­
kusowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, weiurowa tapicerka, w kraju od 5 dni - 3.000 
zł. Jawor, teł. 0606/32-85-04
HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1994 r., 1600 ccm, 16V, granato­
wy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., eł. otw szyby, 
oiyg. alum. felgi, w kraju od 6 miesięcy - 4.800 zł. Leszno, tel. 
065/526-72-10,0605/92-72-06
HYUNDAI LANTRA. 1994 r. 180 tys. km, 2000 ccm. srebrny 
meUriik, poduszka pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, wersja amerykańska, sprowadzony z Niemiec, alum. felgi, 
stan b. dobry - 6.800 zł. Złotoryja, tel. 0507/99-38-90 
HYUNDAI LANTRA, 1996 r, 1600 ccm, benzyna, zielony me­
talik, stan techniczny i wizualny b. dobry, pełne wyposażenie 
elektr., klimatyzaąa -13.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/28-36-72 
HYUNDAI LANTRA, 1996/97 r„ 105 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wiśniowy metalik, sprowadzony z Niemiec, klimatyzaąa, wspo­
maganie kier., ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, RO, halogeny, reguł, kierownica, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan idealny • 10.700 zł. 
Jawor. tel. 076/870-84-18,0691/11-35-71 
HYUNDAI LANTRA, 1996/97 r., 120 tys. km, 1600 ccm. wtrysk, 
16V, zielony metalik, inst. gazowa, nowy model, centr. zamek, 
wspomaganie kier., garażowany, zarejestrowany - 11.900 zł, 
możliwe raty lub zamiana. Legnica, teł. 0605/28-37-83 
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1996/97 r., 66 tys. km, 1600 cćm, 
16V, demnozielony metalic, zarejestrowany, alum. felgi, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, hak, centr. zamek, immobilizer, 
zadbany, bez wypadku -14.400 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/844-16-41,0601/61-70-17 
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1500 ccm, inst. gazowa, grafitowy,
4-drzwiowy, hak holowniczy, opłacony, zarejestrowany, stan b. 
dobry - 3.200 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0698/ 

-68-78-39
HYUNDAI PONY hatchback. 1992 r.. 95 tys. km, 1300 ccm, 
jasnoniebieski, 3-drzwiowy. 5-biegowy, stan dobry, zadbany, RO 
+ głośniki, weiurowa tapicerka - 2.100 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0888/62-66-29,0500/84-84-72 
HYUNDAI PONY SEDAN, 1992 r., 156 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, sprowadzony, opłacony, przygotowany 
do. rejestracji, stan b. dobry • 2.300 zl. Gryfów Śląski, powiat 
lwówecki, tel. 075/78-1-38-50,0508/32-40-51 
HYUNDAI PONY SEDAN, 1992 r.; 1500 ccm, ćzamy, kupiony 

-w salonie,4-drzwiowy, 5-biegowy, zegarek, RO, oznakowany, 
dzielona tylna kanapa, weiurowa tapicerka, ważny- przegląd 
techn., bez korozji, nowe opony, ekonomiczny, zadbany, stan 
b, dobry • 2.600 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, tel. 0661/
84-59-37,0663/63-12.70
HYUNDAI PONY GLSI, 1992 r,, 149 tys. km, 1500ccm, pełny 
wtrysk, popielaty, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., automatic, radio, ważny przegląd do 2006 r./stan b. do­
bry - 3.600 zł. Wrodaw, tel. 0888/94-89-10..
HYUNDAI PONY SEDAN, 1992/93 r„ 88 tys. km, 1500 ccm, 
wtrysk, czerwony, 4-drzwiowy, bez wypadku, zadbany, 2 dni w 
kraju, i wlaścidd, stan idealny • 1.800 zł. Sulechów, tel. 0507/
10-31-18, Niemcy, 0049/17-31-80-11-02 
HYUNDAI PONY SEDAN, 1993 r„ 105 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, turkusowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby i szyberdach, RO, weiurowa tapicerka, na zachod­
nich tablicach, stan b. dobry - 2.500 zł. Jawor, tel. 0605/20-67-71 
HYUNDAI PONY GLSi SEDAN. 1993/94 r., 126 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, zielony metalik, stan b. dobry, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, weiurowa tapicerka, el. otw. bagażnik oraz vrfew 
paliwa, centr. zamek, w kraju od 8 mies., karta pojazdu - 5.400 
zł. Legnica, tel. 076/723-89-15,0504/67-14-69 
HYUNDAI PONY, 1994 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony,
4-drzwiowy, zadbany, wspomaganie kier. • 3.300 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0601/78-73-59.0502/66-94-19 
HYUNDAI PONY, 1995 r., 120 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyby, klimatyzaąa, książka serwisowa, stan b. dobry • 3.500 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0606/75-80-15,0660/99-54-96 
HYUNDAI PONY, 1996 r., 155 tys.-km, 1500ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, sprowadzony, techn. sprawny, w dobrym stanie 
technicznym, 86 KM, wspomaganie, halogeny, akcyza opłaco­
na, gotowy do ręjestraąi • 2.200 zł. Jelenia Góra, teł. 0600/
32-11-57,0601/78-92-58
HYUNDAI S-COUPE, 1992 r.. 120 tys. km, 1600 ccm. czerwo­
ny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyberdach, RO, zderza­
ki i lusterka w kolorze nadwozia, spoiler, opłacona akcyza, po 
przeglądzie, stan b. dobry • 2.900 zł. Rawicz, tel. 0607/40-20-17 
HYUNDAI S-COUPE, 1999/00 r., 40 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
DOHC, kanarkowy, kupiony w salonie, mało używany, I właśd­
del, klimatyzaąa, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + 
pilot, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alum. felgi, zadbany -
24.200 zł. Sobótka, tel. 0506/11-58-05

O HYUNDAI SANTAMO DLX, 1999 r., 2000 ccm, 7-oso- 
bowy + części zapasowe • 20.000 zł do negocjacji. 
Tel. 0603/42-10-31, 071/377-36-41 do godz. 16 
W01089175

HYUNDAI SONATA, 1996 r„ 256 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic. składak, szyberdach, centr. zamek, automatic, 
el. otw. szyby, wspomaganie kierownicy, tempomat, stan b. do­
bry • 3.500 zł. Wrodaw, tel. 0609/65-59-97

JAGUAR S-TYPE, 2002 r„ 50 tys. km, 2500 ccm, V6, atramen­
towy metalik, 8 poduszek pow., ABS, ESP, duża nawigaąa sal, 
jasnobeżowa skórzana tapicerka, pełne wyposażenie elektr., 
alum. felgi 18”, szyberdach, pełna wyposażenie, 2 dni w kraju -
60.000 zł. Leszno, tel. 0601/64-39-97 
JAGUAR SOVEREIGN, 1995 r., 4000 ccm, granatowy metalik, 
pełne wyposażenie, skórzana tapicerka (beżowa), bez wypad­
ku, książka serwisowa, stan b. dobry - 36.000 zł. Wrodaw, tel. 
0600/05-4348
JAGUAR XJ, 1989 r., 3600 ccm, inst gazowa/biały, skórzana 
tapicerka, klimatyzaąa, wszystkie el. dodatki, wereja angielska, 
do drobnych poprawek - 6.000 zł. Bolesławiec, tel. 0888/
35-03-51

JEEP
(3 ffiEH JEEP GRAND CHEROKEE, 1993 r„ 194 tys. km, 

5200 ccm, benzyna, czamy. wersja limitowana, skórzana 
tapicerka, ABS. klimatronic, el. otw. szyby, el. reg. fotele i 
lusterka, alum. felgi, komputer pokładowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, bez wypadku, 4x4 • 19.900 zł lub za­
mienię. Lubin, tel. 076/844-28-90. 0887/27-69-19 
K79586325

KIA

ny przegląd -1.300 zł. Długołęka, powiat wrocławski. tel. 071/ 
398-95-08 - m  - m  m  ; >
LADA SAMARA, 1991) r., 1500 ccm, benzyna, błękitny, 5-drzwio­
wy, hak, ważny przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry -
2.800 żł. WrodaW, tel. 071/791-52-64,0887/544331s—  
LADA SAMARA, 1992 r., 63 tys, km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, półtoraroczna inst. gazowa na gwaranąi, nie wyma­
ga napraw, RO, II właściciel, stan dobry • 2.800 zł lub zamienię 
na droższy, z dopłatą do 4.000 zł. Kłodzko, tel. 074/867-80-64, 
0603/42-78-92
LADA SAMARA 21099,1996 r., 59 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, szarozielony metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, katalizator, bez 
wypadku, RO + głośniki, przegląd do 08.2006 r„ kpi. kół zimo­
wych z felgami, stan b. dobry • 5.000 zł. św. Katarzyna, tel. 
071/31140-22

LANCIA

O KIA AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW KOREAŃ­
SKICH I JAPOŃSKICH, • części, KIA CARNIVAL, 
K2700 • wszystkie inne marki i modele. POMOC DRO­
GOWA. Komputerowa diagnostyka silnika 70 zł. Wro­
cław, ul. Nasypowa 24, tel. 071/793-00-85 www.japan- 
serwis.pl W81012525

□  KIA CARNlVAL, 1999 r., 2900 ccm, TDl, 126 KM, zielony 
metalik, I rej. w 2000 r., 7-osobowy, kupiony w salonie, I 
właścidel, serwisowany, bez wypadku, ABS, alum. felgi, 
automatic, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, immobilizer, klimatyzaąa, podgrzewane fotele, skórza­
na tapicerka, wspomaganie kier. - 33.900 zł. Waforzych, 
tel. 074/843-36-04,0604/4047-11 K79590905 

(O KIA CARNIVAL VAN, 2000 r. 140 tys. km, 2500 ccm, inst 
gazowa, biały, I właśddel, serwisowany, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, ABS, el. otw. szyby, klimatyzaąa, centr. 
zamek, aiann, poduszka pow., RO, wspomaganie kier., 
immobilizer, homologaąa na dężarowy, zadbany, Weluro- 
wa tapicerka - 39.000 zł. Świdnica, tel. 0604/64-89-14 
150193295

KIA CARNIVAL VAN, 2000 r., 2900 ccm, TDI, zielony metalik, 
klimatyzaąa, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek. alum. fel­
gi, el. ster. szyby i lusterka, składane lusterka, el. reguł, fotel 
kierowcy, hak, relingi dachowe • 41.000 zł łub zamienię. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/819-12-78,0694/10-26-30 
KIA CARNIVAL VAN, 2002 r.. 87 tys. km, 2900 ccm, CDRI, 147 
KM, srebrny metalik, książka serwisowa, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, automatic, tempomat, w kraju od 2 
tygodni, bez wypadku, 7-osobowy, zarejestrowany, stan b. do­
bry - 55.000 zł lub zamienię na tańszy. Jasień, tei. 068/
371-00-76,0607/31-83-28
KIA CERATO SEDAN EX, 2004 r., 24 tys. km, 1600-ccm, ben­
zyna, grafitowy, jasna tapicerka, wsjHJmaganiekter., ABS, centr. 
zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja automatyczna, 2 poduszki 
pow., gwaranąa do 08.2007 r., kupiony W salonie - 48.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/315-26-24,071/367-69-87 wieczorem 
KIA CLARUS; 1996 r., benzyna, złoty metalik, el. otw. szyby, 
poduszki pow.. wspomaganie kier., szyberdach, stan b. dobry •
7.500 zł. Trzebnica, tel. 0691/32:87-17,0606/96-0947'
KIA CLARUS SEDAN, 1997/98 r., 1800 ccm, biały, 4-drzwiowy, 
klimatyzacja, pełne wyposażenie, wspomaganie kier., alum. 
felgi, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, immobilizer, 2 dni w 
kraju - 6.000 zł. Sulechów, tel. 0507/10-31-18, Niemcy, 0049/
17-31-80-11-02
O  H3ZD KIA PRIDE GLXi, 1998 r., 113 tys! km, 1300 ccm, 

niebieski metalik, el. otw. szyby, immobilizer, kupiony w 
salonie w kraju, II właśddel, bez wypadku, 5-drzwiowy, 
wycieraczka tylna, dzielona kanapa tylna, stan b. dobry -
7.900 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 0607/61-21-58 
K79591005

U3 LADA 2107,1988 r„ 150 tys. km, 1300 ccm, inst.
gazowa, czerwony, po remoncie blacharki, po wymianie 
sprzęgła, nowe tarcze hamulcowe i aparat zapłonu, 4 nowe 
opony + komplet opon zimowych z felgami, po wymianie 
kilku drobnych częśd, lusterka w kolorze nadwozia, stan 
b. dobry - 2.000 zł. Lubawka, tel. 075/742-64-83, 0608/
62-30-90 100197905 

LADA, 1988 r., 40 tys. km, 1300 ccm, biały, silnik po I szlifie - 
800 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-28-04 wieczorem 
LADA 2104 KOMBI, 1989 r., 15 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, po remoncie silnika i blacharki, nowy akumulator, gażnik, 
amortyzatory, wzmocnione sprężyny, RO, inst. gazowa, butla 
gazu w podłodze, dużo częśd - 2.500 zł. Wrodaw, tel. 0607/
69-89-87
LADA 2107,1989 r., 100 tys. km, 1300 ccm, benzyna, insi gaz., 
wiśniowy- 2.500 zł. Wtocław, tel. 071/325-59-31,0602/63-65-21 
LADA 2104 KOMBI, 1996 r„ 142 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
wtrysk, bordowy, zadbane wnętrze (czarne), roleta bagażnika, 
relingi dachowe, obrotomierz, 5-biegowy, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry, stan opon idealny - 2.100 zł + opłaty. Żary, 
tel. 0601/69-15-69
LADA SAMARA WAZ 2108, 1988 r., 1300 ccm, biały, po re- 
monde silnika i blacharki, dużo nowych częśd, stan b. dobry, 
5-biegowy -1.200 zł. Oława, tel. 071/313-44-23 
LADA SAMARA, 1990 r., 112 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-drzwiowy, oryg. lakier I przebieg, opłacony, waż-

LANCIA DEDRA, 1994 r„ 1600 ccm, granatowy • 2.900 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0603/3048-23,0889/25-02-61 
LANCIA DELTA, 1995 r., 79 tys. km, 1600 ccm, srebrny meta­
lik, ABS, poduszka pow. kierowcy, centr. zamek, immobilizer, 
szyberdach, el. otw. szyby - 4.000 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0889/94-98-68
LANCIA DELTA HPE, 1998/99 r., 125 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
demnoniebieski, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., opłaco­
na akcyza, do zarejestrowania, stan b. dobry -10.200 zł. Wlro­
cław, tel. 0509/49-31-82
LANCIA KAPPA KOMBI, 1996 r., 126 tys. km, 2000 ccm, turbo, 
205 KM, bordowy metalik, skórzana tapicerka, klimatronic, peł­
ne wyposażenie elektr., el. reg. i podgrzewane lusterka, fotele, 
el. otw. szyby, bez wypadku, zadbany, oryg. alum. felgi 16', RO 
z CD - 19.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-38-05, 0606/ 
63-15-20
LANCIA KAPPA KOMBI, 1996 r., 167 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czerwony; 2 poduszki pow., klimatyzacja, drewniane do­
datki, pełne eł. wyposażenie, weiurowa tapicerka, hak, alum. 
felgi -16.000 zł + 2.000 zł opłaty. Strzelin, tel. 0887/09-60-24, 
0049/17-99-95-15-61
LANCIA KAPPA, 1996 r., 2400 ccm, benzyna, czamy, RO.ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, el. ster. szyby i 
lusterka, klimatyzaąa, poduszka pow., sprowadzony ze Szwaj­
carii -16.500 zł. Złotoryja, tel. 0503/93-24-85, Szwajcaria, 0041/
788-14-98-22
LANCIA LYBRA KOMBI, 2000 r„ 110 tys. km, 2400 ccm, jTd, 
czarny metalik, jjełne wyposażenie el., klimatronic. telefon, 
nawigaąa, jasne wnętrze, alum. felgi 18* • 41.000 zł. Jelcz-La- 
skowice, tel. 0601/81-11-52,071/318-85-39 
LANCIA LYBRA LX SEDAN, 2000 r., 97 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, 154 KM, ABS, alum. felgi, auto­
matic, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, immo­
bilizer, klimatyzaąa, radio, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
weiurowa tapicerka, serwisowany • 37.300 zł. Wrocław, tel. 071/ 
367-11-22,0603/99-99-92
LANCIA LYBRA KOMBI, 2002 r., 52 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
czamy metalik, pełne wyposażenie elektr., klimatronic, RO z 
CD Bose. bagażnik dachowy, 2 kpi. kół, tapicerka Alcantara •
49.000 zł: Kłodzko, tel. 0600/93-77-71,0608/64-11-70 
LANCIATHEMA, 1989 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 150 KM, srebr­
ny metalik, stan b. dobry, el. otw. szyby i reg. lusterka • 5.500 zł 
lub zamienię na VW Passata kombi, Mercedesa MB 100. Le­
śna, tel. 0508/07-02-37,0508/07-02-38 
LANCIATHEMA SEDAN, 1991 r.. 190 tys. km, 2000 ccm, gra­
natowy, w kraju od miesiąca, drewniana kierownica, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, weiurowa 
tapicerka, alum. felgi 205x55R15, kpi. dokumentacja -4.200 zl. 
Sobótka, tel. 071/390-3747.
LANCIA THEMA, 1991 r., 133 tys. km. 2900 ccm, benzyna, 
czamy, klimatyzaąa, drewniane dodatki, alum. felgi, hak, peł­
ne el. wyposażenie, sprowadzony, zarejestrowany - 5.500 zł. 
Strzelin, tel. 0887/09-60-24, Niemcy, 0049/17-99-95-15-61 
LANCIA THEMA, 1994 r., 195 tys. km, 2000 ccm,' 16V, grana­
towy metalik, bez wypadku, I właśddel, nąbogatsza wersja 
wyposażenia, stan b. dobry • 8.500 żfc Bolesławiec, tel. 0605/
95-17-36
LANCIA Y, 1996 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
RO z CD, tylne szyby uchylane, weiurowa tapicerka, alum. fel­
gi, kpi. kół zimowych • 8.900 zł. Wrodaw, teł. 071/788-82-90, 
0605/9949-84
LANCIA Y, 1997 r„ 130 tys. km, 1100 ccm, benzyna, złoty, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., miesiąc w 
kraju, zarejestrowany • 7.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-97-54, 

. 0880/79-00-79 .
LANCIA Y, 1997 r., 124 tys. km, 1200 ccm, benzyna, floletowy, 
2 poduszki powietrzne, el. otw. szyby, centr. zamek, zegarek 
cyfrowy, RO Pioneer, opłacony, do rejestracji - 8.500 zł. Wro­
daw, tel. 0508/19-19-19
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SKICH • CZĘŚCI • serwis • naprawy, główne i bieżą­
ce, naprawy blacharsko-Iakiermcze, remonty silników 
i skrzyń biegów.. POMOC DROGOWA. Komputerowa 
diagnostyka silnika 70 zł. Wrocław, ul. Nasypowa 24, 
tel. 071/793-00-87 sklep, 071/793-00-85 www.japan- 
serwis.pl W81012495

MAZDA 121,1991/92 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 16V, 
niebieski, el. ster. szyby i dach, centr. zamek, spoiler, zareje­
strowany - 4.900 zł. Bolesławiec, tel. 0600/27-86-05 
MAZDA 121,1992 r., 130 tys. km. 1300 ccm, biały, 4-drzwiowy, 
stan techn. b. dobry, el. otw. szyby, centr. zamek, dach panora­
miczny - 5.800 zł lub zamienię na tańszy. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tei. 0601/76-5646
MAZDA 323 hatchback, 1983 r., 1500 ccm, benzyna, inst gaz., 
niebieski, hak, nowy tłumik, przegląd do 03.2006 r., stan dobry, 
w ciągłej eksploatacji -1.400 zł lub zamienię na motorower (sku­
ter). Bolesławiec, teł. 0603/52-88-16 
MAZDA 323,1986 r., 1700 ccm, diesel, granatowy, w ciągłej 
eksploataąi, po wymianie błotników i progów, po remonde pom­
py wtryskowej i paliwa oraz tarczy sprzęgła, zarejestrowany, 
stan dobry • 1.500 zł. Wicfirów, powiat średzki, tel. 0507/
66-58-07,0504/10-93-36
MAZDA 323 GT, 1986 r., benzyna, inst. gaz., granatowy meta­
lik, weiurowa tapicerka, ważny przegląd i OC, 3-drzwiowy -
3.200 zł lub zamienię na Alfa Romeo, inny. Świdnica, teł. 0507/ 
25-64-73
MAZDA 323 GLX, 1988 r., 109 tys. km, 1500 ccm, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, hak, nowe opony, RO, zadbany, stan b. 
dobry, sprowadzony z Niemiec - 1.299 zl + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0694/39-54-82 
MAZDA 323,1990 r., 150 tys. km, 1300 ccm, czerwony, stan b. 
dobry, 3-drzwlowy • 5.500 zl lub zamienię na VW Passata kom­
bi, diesia. Zieliniec, gm. Pokój, powiat namysłowski, tel. 0698/ 
9944-93
MAZDA 323 SEDAN, 1990 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwony, 
4rdrzwiowy, zadbany, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, 
nie wymaga wkładu finansowego, stan b. dobry - 5.200 zł. Le­
gnica, tel. 0508/06-61-77 j
MAZDA 323 SEDAN, 1990 r„ 1700 ccm, diesel, czerwony, re­
guł. siedzenia kierowcy i kierownica, haik - 5.000 zł. Lubin, tel. 
0660/47-2644
MAZDA 323 F, 1990 r., 1600 ccm, 16V, biały, centr. zamek, 
wspomaganie kier., stan opon zimowych b. dobry, weiurowa 
tapicerka, stan b. dobry, cena - 650 EUR + opłaty. Lwówek ślą­
ski, tel. 0886/17-82-31
MAZDA 323 F, 1990 r., 1600 ccm, 90 KM, czerwony, 5-drzwio­
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., RO Blaupunkt, podłokiet­
nik, dzielona tylna kanapa, I właśddel w Niemczech (niepalą­
cy), atrakcyjny wygląd, stan b. debry - 2.800 zł + akcyza. Pieńsk, 
tel. 0504/92-8042

MAZDA 323,1990 r., 120 tys. kmr 130ftcem;-benzyna, szary 
metalik, stąn.b: dobry- 2£O0:zT+ opłaty. Szprotawa,powiat 

v żagański, tel/0507/12-66-78, Niemcyv0043/152-024 940-89 
-  MAZDA 323,1990 r„ biały, 3-drżwiowy, centr. zamek, stan b. 

dobry - 2.60Ó zł + opłarty ok. 1.000 zł. Świdnica, tel. 074/ 
850-29-71,0603/99-78-85
MAZDA 323 F, 1991 r., 147 tys: km, 1800 ccni, grafitowy meta­
lik, opłacony, wspomaganie kier., centr. zamek, bez korozji, bez 
wypadku, RO - 5.500 zł Opole, tel. 0888/25-69-29 ■
MAZDA 323 hatchback, 1991/92 r., 159 tys. km, 1300 ccm. czer­
wony, 3-drzwiowy, zadbany, 2 dni wkraju, stan idealny - 2.900 
zł. Sulechów, tel. 0507/10-31-18, Niemcy, 0049/17-31-80-11-02 
MAZDA 323 SEDAN, 1992 r.,150tys. km, 1300 ccm, 16V, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, wspomaganie kier. - 3.000 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0693/17-05-09 
MAZDA 323 SEDAN, 1992 r., 145 tys. km, 1600 ccm, perłowy, 
bez wypadku, szyberdach, ABS, centr. zamek, w kraju od mie­
siąca - 4.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0691/09-17-85 
MAZDA 323 F BG, 1992 r., 198 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, centr. zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja -
6.500 zł. Głogów, tel. 076/837-10-24,0603/43-75-90 
MAZDA 323 F, 1992 r., 162 tys. km, 1800 ccm, benzyna, platy­
nowy metalik, hatchback, bez wypadku, centr. zamek, 4 el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., szyberdach, weiurowa tapicerka, 
obrotomierz, ABS, serwisowany, książka serwisowa, sprowa­
dzony, stan b. dobry, pomogę przy formalnościach • 3.600 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-80-00,0609/11-05-08 
MAZDA 323 F, 1992 r., 1600 ccmr wtiysk, 16V, czerwony, w 
kraju od tygodnia, centr. zamek, 5-drzwiowy, 5-biegowy, immo­
bilizer, weiurowa tapicerka, el. reg. reflektory, atrakcyjny wy­
gląd, bez wypaAu, stan b. dobry - 3.300 zł lub zamienię na 
mniejszy, diesel ew. z insi gazową. Paczków, tel. 0510/50-86-27 
MAZDA 323 F, 1992L 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, biały, alum. 
felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, ospoilerowany, atrak­
cyjny wygląd - 7.900 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/ 
785-94-95,0604/27-78-61
MAZDA 323 F, 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, na za­
chodnich tablicach • 890 EUR. Zgorzelec, tel. 0500/24-87-60 
MAZDA 323 F hatchback, 1992 r., 1600 ccm, 16V, kolor grafito­
wy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., el. reg. 
reflektory, listwy boczne, kołpaki, nadkola, pokrowce, RO, centr. 
zamek, aktualny przegląd i OC, dzielona kanapa tylna, zadba­
ny, stan b. dobry - 4.300 zł lub zamienię. Złoty Stok, powiat 
ząbkowicki, tel. 0880/04-31 -87
MAZDA 323,1993 r., 1400 ccm, 16V, czerwony, 3-drzwiowy, 
stan dobry • 2.800 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tei. 
0603/10-33-15
MAZDA 323 SEDAN, 1993 r., 180 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, eł. otw. szyby i szyberdach, 4-drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier. - 4.500 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 0697/
65-70-32
MAZDA 323 C, 1995 r, 202 tys. km. 1500 ccm, benzyna, 16V, 
demnoturkusowy metalik, hatchback, bez wypadku, 2 podusz­
ki pow., szyberdach, ałum. felgi, wspomaganie kier., hak ho­
lowniczy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, serwisowany, 
sprowadzony, pomogę przy formalnościach - 7.600 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/643-80-00,0609/11-05-08 
MAZDA 323,1995/96 r., 1500 ccm, 16V, czerwony, nieeksplo­
atowany w kraju, I właśddel, 2 poduszki pow., klimatyzaąa, 
ABS, el. otw. szyby, alum. felgi, stan idealny - 13.900 zł lub 
zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074^44-1641,0601/
61-70-17
MAZDA 323 RB COUPE, 1996/97 r., 150 tys. km, 1500 ccm, 
DOHC, ceglasty metalik, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, sprowadzony -
2.200 EUR + opłaty. Opole. tel. 0606/33-08-20 
MAZDA 323 F, 1996/97 r., 75 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 16V, 
srebrny, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, 2 poduszki pow., ABS. automatic. RO, alum. felgi, nowe 
opony, oryg. przebieg, książka serwisowa, sprowadzony z Nie­
miec w 2004 r., stan idealny - 16.500 zł; Wrocław, tel. 0605/
95-15-85 .
MAZDA 323 F, 1997 r., 1500 ccm, J6V, zielony metalik, spro­
wadzony Z Niemiec, I właściciel, 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we) z felgami, nowe klocki hamulcowe • 11.900 zł. Ziębice, tel. 
074/819-02-99,0502/30-09-71
MAZDA 323,1997 r., 88 tys. km, 1300 ccm, benzyna, błękitny 
metalik, sprowadzony, zarejestrowany, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., I właściciel, książka serwisowa, serwisowany, 
stan idealny - 13.000 zł. Żary, teł. 068/47041-51,0605/59-03-89 
MAZDA 323 F, 2000 r, 2000 ccm, TDVI, diesel, pertowozieło- 
ny, hatchback, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., nowy 
model, el. reg. lusterka, el reg. reflektory, el. otw. szyby, centr. 
zamek, alum. felgi 15”, książka serwisowa, oryg. przebieg, 
weiurowa tapicerka, w kraju 2 tygodnie, zarejestrowany, opła­
cony - 23.800 zł. Złotoryja, tel. 0501/55-77-27,0502/37-2340 
13 MAZDA 626,1984 r., 2000 ccm, niebieski metalik, 4-drzwio­

wy, 5-biegewy, centr. zamek, alarm, wspomaganie, waż­
ne OC, stan silnika i blacharki dobry -1.400 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K79587995 

MAZDA 626,1984 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, 
stanb. dobry-3.000 zł. Żary,tel. 068/374-26-14,0608/11-48-12 
MAZDA 626,1985 r„ 163 tys. km, 2000 ccm, jasnozielony, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, stan dobry -1.200 
zł. Wrodaw, tel: 071/33340-22,0609/24-22-68 
MAZDA 626 SEDAN, 1987 r„ 2000 ccm, diesel, srebrny meta­
lik, bez wypadku, 5-biegowy, hak' zadbany, ważne OC i prze­
gląd techn., stan techn. b. dobry • 2.400 zł. Nowogrodziec/po­
wiat bolesławiecki, tel. 0506/28-70-02.
MAZDA 626 LX SEDAN, 1987 r., 2000 ccm; diesel, czerwony, 
5-biegowy, ekonomiczny, zadbany - 2.500 zł. Wrodaw, teł. 0504/
77-9048
MAZDA 626,1988 i.] 128 tys.km,2000ccm; czerwony, spro­
wadzony z Niemiec, 2-drzwiowy, ćentr. zamek, el. otw. szyby, 
zadbany - 2.400 zł Oleśnica,-tel. 0607/65-8642 
MAZDA 626 hatchback, 1989 r., 183 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, szary metalft, centr. zamek, alarm, immobilizer, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, RO z CD, kpi. kół - 5.500 zł. Bogaty­
nia, powiat zgorzelecki, tel. 0509/69,-81-26 
MAZDA 626 D DLX, 1990 r., 2000 ccm, diesel, kolor stalowy, 
zarejestrowany, pełne wyposażenie elektr., 5-drzwiowy, zadba­
ny, garażowany • 5.400 zł lub zamienię na mniejszy, diesel. 
Nysa, tel. 0694/75-09-53
MAZDA 626,1991 r., 160 tys. km, 2000 ccm, diesel, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., kupiony w salonie w Polsce -6.900 
zł. Legnica, tel. 0604/78-91-81
MAZDA 626,1991 r., 240 tys. km, 2000 ccm, niebieski metalik, 
stan dobry, el. otw. szyby i szyberdach, alum. felgi - 3.000 zł. 
Polanica Zdrój, tel. 074/868-74-52 
MAZDA 626, .1991 r., 183 tys. km, 2000 ccm, diesel, oliwkowy 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, weiurowa tapicerka, stan b. dobry • 7.500 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, teł. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
MAZDA 626 SEDAN, 1992 r., 102 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czamy metalik, nowy model, ceńtr. zamek, alum. felgi, ABS. 
wspomaganie kier., ksenonowe reflektory, stan b. dobry, na 
zachodnich tablicach • 5.800 zł. Jawor, tel. 0604/3045-79 
MAZDA 626, 1992 r., 203 tys. km, 2000 ccm, 16V, niebieski 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. re­
flektory, reguł. kierownica, szyberdach, alum. felgi, nowe opo­
ny i układ wydechowy, stan idealny - 8.600 zł. Wałbrzych, tel. 
0609/73-90-55.0609/15-20-04
MAZDA 626 hatchback, 1992 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz, czerwony, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., RO + głośniki, oznakowany, 
2 podłokietniki, weiurowa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, bez korozji, zadbany, zarejestrowany, opłacony - 7,000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0602/17-71-36
MAZDA 626,1992 r., 1800 ccm, wtrysk, wiśniowy metalik, stan 
techniczny b. dobry, do poprawek lakierniczych (przetarty), spro­
wadzony, nowy model • 5.300 zł. Wrodaw, tel. 0505/74-74-21 
MAZDA 626,1992/93 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, pełne wyposażenie elektr., bez wypaefcu, inst. 
gazowa, stan idealny, właśddel niepalący, zarejestrowany, tem­
pomat, automatic, wspomaganie kier. - 8.800 zł lub zamienię. 
Legnica, tel. 0888/7345-10
MAZDA 626 SEDAN. 1992/93 r.. 1800 ccm, wtrysk.'czarny, 
wspomaganie kler., alarm ♦ pilot, immobilizer, alum. felgi, ozna­
kowany, RO, stan techn. b. dobry - 6.900 zł. Wrodaw, tel. 0609/
22-67-77
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MAZDA 626 COMPREX KOMBI, 1993 r.. 152 tys. km, 2000 
ccm, turbo D, bordowy metalik, stan b. dobry. Wspomaganie 
kier., ROzCD JVC, relingi dachowe, kpi. dokumentacja - 7.900 
zł. Lubiąż, powiat wołowski, tel. 0606/66-42-15,071/389-75-97 
MAZDA 626,1993 r., 145 tys. km, 2000 ccm, 16V, bordowy 
metalik, wspomaganie kier., reguł, kierownica, ABS, centr. za­
mek, RO, el. otw. szyby (4),'el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
dzielona tylna kanapa, stan techn. b. dobry - 9.700 zł. Strzelin, 
tel. 0607/88-34-48
MAZDA 626,1993 r., 159 tys. km, 2000 ccm, benzyna, jasno­
zielony, RO, ABS, karta pojazdu, ważny przegląd, el. otw. szy­
by, szyberdach, el. reg. lusterka, bez wypadku - 8.000 żł. Wał­
brzych, tel. 074/846-89-87
MAZDA 626,1994 r., 99 tys. km, 2000 ccm, 16V, zielony meta­
lik, RO, szyberdach, ABS, wspomaganie kier:, centr. zamek z 
pilotem, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, po­
duszka pow., tempomat el. ster. fotele, stan b. dobry - 9.500 zł 
■+ opłaty. Jawor,tel. 0510/30-30-25 
MAZDA 626 hatchback, 1994/95 r., 156 tys. km, 1800 cćm, 16V, 

* granatowy metalik, sprowadzony z Niemiec, wspomaganie kier., 
ABS, poduszka pow., welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, reguł, kierownica, centr. zamek, RO, alum. felgi, stan 
idealny - 9.800 zł. Jawor, tel. 076/870-84-18,0605/96-64-50 
MAZDA 626,1995 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy metalik, 
stan b. dobry • 11.300 żł lub zamienię na Fiata Cinquecento, 
Daewoo Tico. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-48-81 
MAZDA 626 6T, 1995 r., 166 tys. km. bordowy metalik, ABS, 
SRS, el. otw. szyby i reg. lusterka, tempomat, automatic, szy­
berdach, alum. felgi, halogeny, klimatyzacja, bez wypadku, spro­
wadzony ze Szwajcarii, zarejestrowany, faktura - 15.000 zł. 
Oleśnica, tel. 071/398-36-08,0505/07-24-12 
MAZDA 626 CRONOS, 1995 r., 2000 ccm, zielony metalik, kii- 

I matyzaćja, wspomaganie, RO, automśtić -11.000 a. Wrocław, 
tel. 071/336-09-87
MAZDA 626 CRONOS, 1995/96 r., 160 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst gaz., bordowy, wersja amerykańska, 4-drzwiowy, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, alarm + pilot, welurowa tapicerka, tempomat atrakcyj­
ny wygląd • 15.800 2ł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0502/
37-68-83
MAZDA 626 SEDAN, 1995/96 r., 2000 ccm, wtrysk. 16V, bor­
dowy metalik, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, tempomat, centr. zamek+pilot immobilizer, el. ster. 
4 szyby, lusterka i reflektory, welurowa tapicerka, reguł, kie­
rownica, stan techn. i blacharki b. dobry • 13.300 zł. Strzegom, 
tel. 074/855-72*17,0602/11-26-11 
MAZDA 626 hatchback, 1996 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek, stan b. dobry - 12.500 zł. Lwówek śląski, tel. 075/ 
789-92-29
MAZDA 626,1997 r, 2000 ccm, inst. gazowa, perłowogranato- 
wy, ABS, klimatyzacja/'el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyberdach, alum. felgi, kpi. kół zimowych • 17.000 zł lub za­
mienię. Kalisz, tel. 0606/45-15-03

MAZDA 626,1997 r., 141 tys. km, 2000 ccm, 16V, atramento­
wy, w kraju od tygodnia, bez wypadku, klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., 4 el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, książka serwiso­
wa, stan b. dobry - 15.200 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 
0600/65-99-89
MAZDA 626 SEDAN, 1998 r., 2000 ccm. 16V,-turbo D, zielony 
metalik, klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapicer­
ka, centr. zamek, nowe opony, dzielone tylne siedzenia, ABS, 
immobilizer, RO, w kraju od 2 tygodni, 4 poduszki pow. -18.800 
zł + cło i rejestracja, woj. dolnośląskie, tel. 0889/77-62-22 
MAZDA 626 KOMBI, 1998 r., 150 tys. km, 2000 ccm, TDI, 16V, 
czerwony, klimatyzacja; 4 poduszki pow., ABS, bez wypadku, I 
właścidel, stan idealny • 26.000 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 
0508/50-98-99
MAZDA 929 GLX> 1985 r., 204 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
brązowy metafik, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie 
kier., reg. kierowiicy. alum. felgi, hak, centr. zamek, tempomat. 
bez wypadku, stan dobry -1.600 zł. Żary. tel. 0661/72-11-09 
MAZDA MX-3 COUPE. 1992 r.. 1800 ccm. wtrysk, 24V, czerwo­
ny. sinik 6-cylindrowy, 136 KM, el. otw. szyby i szyberdach, centr. 
zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, zac&any, zarejestrowany 
-10.700 zł lub zamienię na busa. Oleśnica, tel. 0606/43-09-93 
MAZDA MX-3 SPORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, alum. 
felgi -10.500 zł. Góra, tel. 0605/20-02-22,065/543-35-87 
MAZDA MX-3,1996 r., 170 tys. km. 1600 ccm. DOHC, Srebrny, 
serwo, centr. zamek, eł. otw. szyby, alum. felgi, zarejestrowany 
-10.900 z l Legnica, tel. 0695/72-66-00 .
MAZDA MX-5 CABRIO, 1996 r., 138 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
niebieski metalik, el. otw. szyby, alum. felgi, 2 poduszki pow. -
19.900 zł. Legnica, tel. 076/855-31-70,0601/74-62-01 
MAZDA MX-6, 1992 r., 160 tys. km, 2500 ccm, V6, benzyna, 
czamy, klimatyzacja, el. ster. szyberdach, pełne wyposażenie 
elektr., centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, kpi. kół z 
oponami zimowymi, sprowadzony z Niemiec, el. ster. szyby, 
zarejestrowany, stan b. dobry - 12.800 zł. Strzegom, tel. 074/ 
854-35-04,0609/42-3749
□  B3Z3 MAZDA MX-6 COUPE, 1993 r„ 2500 ccm, czerwo­

ny, I właśddel, bez wypadku, serwisowany, ABS, EDS, 
alarm, alum. felgi, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie, centr. zamek, halogeny, welurowa 
tapicerka, fotele kubełkowe, RO • 14.900 zł (możliwe raty) 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/846-96-00, 0502/ 
25-55-10 K79588435 

MAZDA XEDOS 9,1994 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 170 KM, 
zielony metalik, ABS, TCS, 2 poduszki powietrzne, klimatronic, 
alum. felgi, centr. zamek *  alarm f  pilot, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, automatic, stan b. dobry - 19.900 zł lub zamienię na 
diesla: Peugeota 206, Opla Corsę. Wrodaw, tel. 0502/55-0045 
MAZDA XEDOS 9 SEDAN, 2002/03 r., 39 tys. km, 2500 ccm, 
176 KM, platynowy metalic, nowy model, automatic, ABS, TSC, 
poduszki pow., RO z CD, nawigacja sat., klimatyzacja, tempo­
mat, szyberdach, halogeny, skórzana tapicerka, wszystkie el. 
dodatki, alum. felgi, centr. zamek, alarm, podgrz. siedzenia, 
garażowany, książka serwisowa, stan idealny • 69.500 zł. Pie- 
cowice, teł. 071/398-83-19,0606/46-17-05
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MERCEDES
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1991 r., 170 tys. km, 6000ccm, 
408 KM, srebrny metalic, alum. felgi, skórzana tapicerka, pełne 
wyposażenie, stan b. dobry - 30.000 zł lub zamienię na Inny z 
dopłatą. Wrodaw, fel. 0603/48 45-74 
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1992 r„ 4200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czamy, wersja rządowa, najbogatsza wersja wypo­
sażenia, szyby kuloodporne, alum. felgi, zarejestrowany •
32.900 zł. Jarocin, tel. 062/747-84-60,0605/78-11-78 
MERCEDES 140 W S-KLASSE SE, 1992 r., 130 tys. km, 3200 
ccm, benzyna, beżowy, pełne wyposażenie, skórzana tapicer­
ka, klimatyzacja, atrakcyjny wygląd, stan jdealny - 35.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0603/84-77-86 
MERCEDES 140 W S-KLĄSŚE, 1995 r„ 156 tys. km, 5000 ccm, 
benzyna, czamf metalik; pełne wyposażenie, atrakcyjny wy­
gląd, I właściciel - 9.500 EUR t  opłaty. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0888/96-7146,0887/5140-81 
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1995 r., 5000 cęm, srebrny 
metalik, pełne wyposażenie, klimatronic, skórzana tapicerka, 
bez wypadku, do sprowadzenia ze Szwajcarii • 10.500 CHF, 
możł. wysłania zdjęć na e-mail. Nowa Ruda, tel.0608/41-36^15, 
Szwajcaria, 0041/763-87-90-76 
MERCEDES 140 W S-KLASSE. 1996/97 r., 85 tys. km, 2800 
ccm, benzyna, granatowy metalik, klimatyzacja, skórzana tapi­
cerka • jasna, ksenonowe reflektory, i właśddel, alum. felgi, 
stan idealny - 55.000 zł. Żary, tel. 6604/47-26-14 
Ba MERCEDES 140 W S-KLASSE. 1997 r, 140 tys. km, 3000 

ccm, szary metalik, pełne Wyposażenie, ksenonowe re­
flektory, kierownica Brabus, kpi. kół zimowych, alum. felgi 
• 66.000 zł. Radwanice, tel. 0501/05-77-00 140196475 

□  B3E MERCEDES 140 A-KLASSE CLASSIC, 1999 r.. 93 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony metalik, kupiony w 
salonie w Polsce, I właśddel, ABS, ASR, ESP, BAS,4 po­
duszki pow., immobilizer, el. ster. szyby i lusterka* centr. 
zamek, wspomaganie kier., stan idealny - 29.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79589105 

MERCEDES 140 A-KLASSE,. 1999 r, 113 tys! km, 1400 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, wspomaganie kierownicy, 4 pod. 
powietrzne, klimatyzacja, el. otw. szyby i el. reg. i składane lu­
sterka, ABS, ESP, ASR, centralny zamek, aluminiowe felgi, 
alarm, radio z CD, kupiony w salonie, stan b. dobry - 27.900 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/38-13-77 (zdjęda do tej oferty można zoba­
czyć w internede pod numerem - AB0021 http://wkz.au to gieł­
da .com.pl)
13 H*E3 MERCEDES 140 A-KLASSE, 2000 r„ 1400 ccm, 

czerwony, zadbany, kupiony w salonie, bez wypadku, 
wspomaganie, centr, zamek, RO, immobilizer, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, homologacja na dężarowy, stan b. 
dobry • 32.000 zł (możliwe raty, kupujący zwolniony z opłaty 
skarbowej). Wrodaw, tel. 0603/99-99-92,0607/61-21-58 
K79591065

MERCEDES 160 A-KLASSE, 1997 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny- metalik, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 
pełne wyposażenie elektr., ESP, 4 poduszki pow., RO, ABS, 
centr. zamek, serwo, el. otwierany szyberdach, bez wypacflcu, 
nieeksploatowany w kraju - 23.900 zł ♦ opłaty. Wrodaw, teł. 
0508/66-02-22 .
a  MERCEDES 160 A-KLASSE. 1999 r„ 1600 ccm, benzy­

na* srebrny metalik, skrzynia Tiptronic, klimatyzacja, el. 
ster. szyby i lusterka, wspomaganie, poduszki pow., centr. 
zamek, ARS, ABS, RO, zadbany, zarejestrowany w kraju •
24.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 K79588355 

MERCEDES 160 A-KLASSE AVANTGARDE, 1999/00 r„ 92 tys. 
km, 16Ó0 ccm, benzyna, czerwony, ABS, ASR, ESP, 4 poduszki

pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., el. otw. szyber­
dach, wspomaganie kier., skórzana tapicerka, oryg. radio z CD, 
alum. felgi, serwisowany, 5-drzwiowy, reguł, kierownica, el. reg. 
lusterka, el. reg. relektory - 29.900 zł. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0697/83-52-62
MERCEDES 160 A-KLASSE ELEG&NCE, 2004 r.. 12 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, ABS, ASR, ESP, BAS, 4 
poduszki pow., automatic, skrzynia biegów Tiptronic, tempo­
mat, el. otw! szyby (4) i reg. lusterka, podgrz. fotele, sensor 
deszczu, RO+CD, drewn. wykończenia, chromowane zderza­
ki, listwy i klamki, ałum. felgi, stan idealny - 62.000 zł. Wrocław, 
tel. 0601/73-82-13x(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w in- 
temede pod numerem • A03162 http://wkz.autogielda.com.pl) 
MERCEDES 170 A-KLASSE. 1999 r., 150 tys. km. 1700 ccm. 
CDI, srebrny metalik, w kraju od 2 mies., zarejestrowany, 4 po­
duszki pow., wspomaganie, centr. zamek, ABS, ESP, el. otw. 
szyby, radio, stan b. dobry • 29.500 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Otmuchów, ten 077/43145-60, 077/431-6444, 0694/
38-23-68
MERCEDES 170A-KLAS.SE.4999 r., 115 tys. km, 1700 ccm, 
.diesel, klimatyzacja, el. otw. szyby. alum. felgi, ABS, serwi­
sowany, po przeglądzie - 32.000 zł. Wrocław, tel. 0888/
74-61-80
□  B3Z9 MERCEDES 170A-KLASSĘ, 2000 r„ 87 tys. km, 

1700 ccm, diesel, niebieski, wersja Classic, kupiony w 
salonie w Polsce, II wrfaśddel, ABS. ASR, EPC, ESP, 4 
poduszki pow., BAS, immobilizer̂  el. ster. szyby i lusterka, 
centr. zamek, klimatyzacja, wspomaganie kier., stan ide­
alny • 36.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/666-60-50, 0601/ 
56-62-26 K79589135 

MERCEDES 170 A-KLASSE, 2003/04 r.. 36 tys. km, 1700 ccm, 
CDI, szary metalik, stan idealny, kupiony w 2004 roku, na gwa­
rancji; klimatyzacja, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki - 57.500 zł. Zgorzelec, teł. 075/771-82-56 domowy, 075/ 
773-54-16,0605/57-10-69
MERCEDES 190,1984 r., 2000 ccm, diesel, złoty metalik • 3.700 
zł. Lubin. tel. 076/749-70-28
MERCEDES 190,1984 r., 180 tys. km, benzyna, złoty metalik, 
sprowadzony, opłacony, zarejestrowany • 6.800 zł. Wrocław, tel. 
0692/32-92-58
MERCEDES 190, 1985 r., 2000 cćm, diesel, czamy metalik, 
szyberdach, RO + głośniki, alum. felgi: 6.900 zł lub zamienię 
na inny. Jelenia Góra, tel. 0663/31-76-76,0697/88-64-97 
MERCEDES 190,1985 r., 190 tys. km, 2000 ccm, diesel, blaty, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, stan b. 
dobry - 7.500 zł lub zamienię, możliwość dopłaty. Kłodzko, tel. 
074/647-51-72,0663/18-08-80
MERCEDES 190 D, 1985 r , 265 tyś. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi + opony let­
nie i zimowe, stan b. dobry • 7.000 zł. Otmuchów, powiat nyski, 
tel. 0602/61-27-93
MERCEDES 190, 1985 r., 233 tys. km, 2000 ccm, beńzyna, 
zielony metalic. centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach,, 
stan dobry - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
MERCEDES 190D, 1985/95 r„ 230 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
kolor szampana metalik, alum. felgi, szyberdach, el. reg. lu­
sterko, 5-biegowy, centr. zamek + pilot stan silnika i blacharki 
b. dobry, zadbany, atrakcyjny wygląd • 6.200 zł. Wrocław,.tel. 
0505/484744
B3 B3EJ MERCEDES 190 E, 1986 r.. 104 tys. km, 2000 

ccm, benzyna, niebieski metalik, sprowadzony, ABS, el. 
otw. szyberdach, centr. zamek, hak, RO, stan b. dobry, 
automatic, oryg. przebieg, kpi. dokumentacja - 4.000 zł + 
opłaty 1.200 zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki/teł. 0691/
18-92-60 170192335 

MERCEDES 190 D, 1986 r., 2000 ccm, biały, szyberdach, centr. 
zamek, 4-biegowy, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, zużyde 
paliwa 5.51/100 km, stan b. dobry - 7.900 zł. Kamieniec Ząbk. 
Tel. 074/8174640
MERCEDES 190,1986 r., 2000 ccm, diesel, zielony, stan dobry 
- 8.000 zł. Kłodzko, tęl. 0500/20-10-19 
MERCEDES 190,1986 r., 2000 ccm, diesel, brązowy metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, RO, alum. felgi, 
listwy boczne, ważne przegląd i OC, zadbany, zarejestrowany •
6.800 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 0609/45-10-70

MERCEDES 190,1986 r., 160 tys. km, 2000 ccip, diesei^nie- 
bieskf metalik, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowahy, w kra­
ju od. 6. miM.,,ęentMamek, wspomaganie kier., el. reg: reflek- 

i tory, Szyberdach, RO z CQ..stan b. dobry - 8.400 zł. Kłodzko, 
tel. 0501/35-92.-701 -
MERCEDES 190, 1986 r., 142 t^ .^ .J M O c c m , benzyna, 
szary metalik, automatic, miesiąc w Polsce^uEra^rt^ą^iny; bez 
wypacftu - 5.500 zł. Legnica, tel. 0602/63-30-99 V
MERCEDES 190 E, 1986 r./180 tyś. km, 1800 ccm, benzyna, 
zielony, wspomaganie kier., centr. zamek, sprowadzony, kpi. 
dokumentacja, przygotowany do rejestracji - 7.500 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95 
MERCEDES 190,1986/87 r., 230 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
złoty metalik, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
alum. felgi, zarejestrowany, stan b. dobry • 6.800 zł lub zamie­
nię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
B3 MERCEDES 190,1987 r., 155 tys. km, 2000 cćm, grafito­

wy metalik, centr, zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
berdach, oryg. alum. felgi, skórzana tapicerka, obniżony, 
nowy ukł. wydechowy, stan b. dobry, w kraju od kilku dni, 
zadbany • 5.700 zł. Wrocław, tei. 0600/53-36-78 
140197195

MERCEDES 190,1987 r,, 90 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bia­
ły, stan b. dobry, sprowadzony, autĉ matic, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, nowy akumulator i hamulce, przygotowany 
do rejestracji, ważne OC, stan idealny - 5.800 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/831-81-21,0692/79-34-08 
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, diesel, sprowadzony z 
Niemiec, 5-biegowy, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, stan silnika i zawieszeń b. dobry, 3 elementy 
do lakierowania - 5.800 zł. Jarodn, tel. 062/747-84-60, 0605/
78-11-78 v - - .•* * ,
MERCEDES 190, 1987 r., 190 tysr.km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., brązowy metalik, A$S, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm • 5.800 zł lub zamienię na ińny. Leszno, tel. 065/ 
520-81-67,0692/36-81-20
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, diesel, srebrny metalik, 
wspomaganie kier., szyberdach - 5.600 zl. Leszno, tel. 0606/ 
53-61-86
MERCEDES 190 D, 1987 r., 2000 ccm, diesel, czamy metalik, 
szyberdach, aium. felgi, przyciemnione szyby, obniżony, po 
wymianie zawieszenia przedniego, stan b. dobry - 9.000 zł. 
Oława, tel. 0601/98-54-08
MERCEDES 190,1987 r., 260 tys. km, 2500 ccm, diesel, srebr­
ny metalik, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek • 11.000 
zł. Syców, powiat oleśnicki, fet 062/785-94-95,0604/27-78-61 
MERCEDES 190,1987/88 r.; 230 tys. km, 2300 ccm, grafitowy 
metalik, alum. felgi, szyberdach, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, zadbany, sprowadzony - 5.500 zł + opłaty. Oleśnica, 
tel. 0508/45-33-77
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, behżyha, granatowy, szy­
berdach, do poprawek; zarejestrowany • 2.900 zł lub zamienię 
na mniejszy, nowszy, dopłacę. Bolesławiec, fel. 075/644-97-54, 
0880/79-00-79
MERCEDES 190,1988 r., 250 tys. km, 2000 ccm, diesel, srebr­
ny metalik, alum. felgi, wspomaganie kier., el. ster. lusterka, 
hak, 5-biegowy, ekonomiczny (5.51/100 km), centr. zamek, stan 
b. dobry • 8.700 zł. Czamy Bór, tel. 074/845-07-35, 0608/
35-72-90
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, diesel, granatowy, wspo­
maganie kler., centr. zamek, 5-biegowy, RO, stan b. dobry -
6.500 zł. Iłowa, powiat żagański, tel. 0607/11-34-68 
MERCEDES 190 D, 1988 r., 2000 ccm, popielaty, 4-drzwiowy, 
el. otw. szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, hak, 
szerokie listwy, cena - 1.500 EUR + opłaty. Jawor, tel. 0889/ 
27-1141
MERCEDES 190,1988 r„ 198 tys. km, 2000 ccm, diesel,-bia»y. 
ABS. wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry - 8.000 zł. 
Pustków Żurawski, powiat wrodawski, tel. 071/390-88-81,0601/
75-0949
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski meta­
lik, ABS, automatic, poduszka pow., el. otw. szyby i reg. luster­
ka, szyberdach, Mul-T-Lock, alarm, RO, zarejestrowany, atrak­
cyjny wygląd - 5.200 zł. Tomaszów Bolesławiecki, tel. 076/
731-05-66,0888/28-77-57
MERCEDES 190,1988 r., 18 tys. km, 2300 ccm, benzyna, alum. 
felgi, el. reg. lusterka i otw. szyberdach, atrakcyjny wygląd, I 
właśddel w kraju • 8.500 zł. Wrodaw, tel. 071^28-89-01 po 
godz.20,0501/34-09-52
MERCEDES 190,1988 r > 2000 ccm, benzyna, kolor stalowy 
metalik, sprowadzony z Niemiec, nowy przegląd techn., ubez­
pieczony, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 7.000 zl. Wrodaw, 
tel. 071/376-60-05 w godz. 10-15.
MERCEDES 190,1988/89 r., 135 tys. km, beżowy metalik, centr. 
zamek, szyberdach, wspomaganie kier., rado, nowa inst. ga­
zową (gwarancja), w kraju 4 miesiące, serwisowany, kpi. doku­
mentacja, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 7.800 zł. Jawor, 
tel. 0508/87-98-94
MERCEDES 190 D, 1988/89 r.. 344 tys. km. 2500 ccm, diesel, 
niebieski metaiik, zarejestrowany, karta pojazdu, 5-biegowy, bez 
wypadku, stan b. dobry -9.950 zł lub zamienię na tańszy. Kłodz­
ko. tel. 074/647-04-01,0507/11-18-12 
MERCEDES 190,1989 r., 250 tys. km. 2000 ccm, diesel, szary 
metalik, hak holowniczy, centr. zamek, RM, stan b. dobry •
10.200 zł lub zamienię na pomoc drogową, busa, biaszaka, 
skrzyniowego lub inne propozycje. Jelenia Góra, tel. 075/ 
755-70-96,0507/30-76-52
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy meta- 
lik, stan idealny, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, hak, czarne 
wnętrze, stan idealny, szerokie listwy • 8.000 zł + opłaty. Kobie­
rzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES 190 E. 1989 r.. 198 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst gaz., czerwony, zadbany, garażowany, alum. felgi, szyber­
dach, system antypośłizgowy, ABS, wspomaganie kier., szero­
kie boczne Rstwy, nowe opony letnie (na gwarancji) + opony 
zimowe z felgami, el. otw. szyberdach • 10.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-13-71,0600/47-91-96
MERCEDES. 190,1989 r., 2000 ccm, benzyna, biały, stan b. 
dobry - 9.500 zł lub zamienię na busa. Pęgów, powiat trzebnic­
ki, tel. 071/310-75-60'
MERCEDES 190 E, 1989 r., 215 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
biały, szerokie listwy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka - 9.500 . Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61
MERCEDES 190,1989 r., 184 tys. km, 2000 ccm, diesel, nie­
bieski, szerokie listwy, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS -
10.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 0604/
27-78-61
MERCEDES 190,1989 r., 250 tys. km,. 2000 cćm, benzyna, 
perłowoczamy, obniżony, szeroka listwa, centr. zamek, szy­
berdach el. otw., alum. felgi, hak odpinany, stan b. dobry -
5.700 zl ♦ opłaty. Ząbkowice śląskie, tel. 0604/6449-98,0692/ 
6449-02 V  , v 2
MERCEDES 190 D, 1989/90 r., 25Qfl.ccm,. diesel, brązowy 
metaiik, szerokie listwy, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, RO, aium. felgi - 11.900 zł lub za­
mienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90,075/734-72-65 
MERCEDES 190,1989/90 r., 270 tys. km, 2500 ccm, turbo D,- 
granatowy, RO, obniżony, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szy­
by, szyberdach, alarm, centr. zamek z pilotem, podłokietnik, 
hak, zadbahy, dużo nowych częśd, kpł kół zimowych -12.500 
zł. Złoty Stok, tel. 074/817-56-70,0608/46-72-97 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, Inst. gaz., bia­
ły, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
blokada skrzyni biegów, szerokie listwy, zarejestrowany - 10.600 
zł lub zamienię na mniejszy osobowy i tańszy. Lubin, tel. 076/ 
84649-68,0663/62-89-54
MERCEDES 190 E, 1990 r., 157 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalik, el. reg. lusterka, szerokie listwy, nowe opo­
ny, alum. felgi - 8.900 zl. Niemstów, powiat lubiński, tel. 076/
841-88-64,0609/45-24-63 -
MERCEDES 190,1990 r„ 1800 ccm, benzyna, granatowy, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el, otw. szyby, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry - 6.900 zł. Nowa Sól, tel. 0604/56-94-55 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 240 tys. km, 2000 ccm + inst. ga­
zowa, popielaty, centr. zamek, el. otw. szyberdach, el. reg. lu­
sterka, ABS, alarm + pilot, alum. felgi, opony zimowe - 8.900 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0604/60-03-74 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi, stan 
idealny • 5.550 zł. Wrocław, tel. 071/346-55-23,071/342-30-14 
po godz. 20,0601/5149-44

MERCEDES 190,1990 r.,; 177 tys*.k<i), 2000 cemrbęfrfyna, 
inst. gaz., pertowoeźejwony, ABŚ, wspomaganie kier ;̂ćentr. 
zamek, szyberdachjasny środek, szeroka listwa, el. reg. lu­
sterka, zarejestrowany,-stan b. dobry.- 8.300 zł. Złotoryja, tel. 
0696/09-76-85 \
MERCEDES 190,1991 n, 170 tys. km, 2000 ccm, diesel, stan 
b dobry, alarm, centr. zamek, Szyberdach, ciemne szyby, 
wspomaganie kler., szerokie listwy, garażowany, książka ser­
wisowa, kpi. dokumentacja, I właśdciel. w kraju, zużyde paliwa 
5 l/pO km i; 12,000 zł. Jawor, tel. 076/870-93-63 ' 
MERCEDES 190,1991 r., 180 tys. km, 2QtQ0 ccm, diesel, biały, 
szeroka listwa, el. ster. szyberdach i lusterka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., RO Blaupunkt, czarna tapicerka w kratkę, 
w kraju od 8 miesięcy, stan idealny -15.400 zł. Bogatynia, po­
wiat zgorzelecki, tel. 075/77840-26, 0889/78-38-23 
MERCEDES 190 E, 1991 r., 145 tys. km, 2300 cćm, benzyna, 
srebrny metalik, ABS, centr. zamek - 6.700 zł. Bojadła, powiat 
zielonogórski, tel. 068/385-09-30,0604/50-82-98 
MERCEDES 190,1991 r., 225 tys. km, 2500 ccm, turbo D, czar­
ny, alum. felgi, kpi. kół zimowych, podłokietnik, alarm ♦ pilot, 
centr. zamek, el. reg. lusterko, el. otw. szyberdach, ABS, wspo­
maganie kier., zadbany - 14.000 zł. Duszniki Zdrój,.tel. 0660/
70-35-67
MERCEDES 190 AVANTGARDE, 1991 r., 190 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., grafitowy metaiik, szeroka listwa, hak, 
szyberdach, el.reg. lusterka, alarm, książka pojazdu, aktualny 
przegląd, stan dobry - 9.500 zł; Kłodzko, tel. 0889/09-68-52 
MERCEDES 190 E, 1991 r., 19 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst gaz., grafitowy metalik, alarm, centr. zamek, el. otw. szy­
berdach I reg. lusterka, szeroka listwa, kpi. dokumentacja • 9.000 
zł. Kłodzko, tel. 0889/73-35-31
MERCEDES 190 SE, 199lr., 232 tys. km, 1800 ccm. benzyna, 
grafitowy, RO Becker, alum. felgi, zarejestrowany, zagłówki, 
szeroka listwa, szyberdach, roleta bagażnika, dodatkowe światło 
.stop’, stan idealny-13.000 zł. Odolanów, pow ostrowski, tel.

I 0691/69-21-03; . ;  v f  /';■
MERCEDES 190,1991 r.,,20Q0 ćcm + inst. gazowa, srebrny 
metalik, wspomaganie kler., centr. zamek, el. reg, (Usterka, el, 
Otw. szyberdach, zarejestrowany, opłacony, st& ogólny b. do­
bry. - 9.950 zl lub zamienię!ha tańszy lub drożśzy. Ostrów Wlkp. ? 

' feT;0504/58-20-02 .
MERCEDES 190 E,.1991/92 £,198 tyś.-kfo, 2Ó00ęęm,benzy- 

■ na, czamy metalik, wspomaganie kier., ceńtr. zamek, ABS, el. 
otw. szyberdach i reg. lusterka, RO, alum. felgi, szerokie listwy, 
zadbany, stan b. dobry - 8.500 zł. Syców, tel. 062/785-29-14, 
0607/30-88-08
MERCEDES 190,1992 r., 177 tys. km, 2000 ccm, diesel, grafi­
towy metalik, 5-biegowy, el. ster. szyberdach, ABS, RO, centr. 
zamek, Mul-T-Lock, alum. felgi, kpi. kół z oponami zimowymi, 
garażowany, stan b. dobiy, kpi. dokumentacja, 4 lata w kraju -
13.500 zł. Głogów, tel. 0501/32-06-92,076/835-53-60 
MERCEDES 190, 1992 r., 156 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, eł: reg. lu­
sterka, szeroka listwa, zarejestrowany, karta pojazdu, sporto­
we zawieszenie, stan b. dobry - 11.800 zł. Kalisz, tel. 0888/
38-85-55
MERCEDES 190,1992 r., 2000 ccm, diesel, czamy metalik, el. 
otw. szyberdach, wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, stan ide­
alny • 8.500 zł + opłaty 1:300 zł. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 
0880/8749-31
MERCEDES 190 D, 1992 r., 178 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, bez wypadku, oryg. lakier, szyberdach, ABS, el. reg. lu­
sterka, 5-biegowy, centr. zamek, alarm ♦ 2 piloty, szerokie li­
stwy, zabezp. przed kradzieżą ważne przegląd i OC, w kraju 
od kilku lat. stan idealny -12.400 zł. Wrodaw, tel. 071/326-17-24, 
0603/29-53-50
MERCEDES 190 D, 1992/93 r., 140 tys. km, 2500 cćm, turbo O, 
kolor grafitowy metalik, w kraju od 3 dni, bez wypadku, ABS, 
szyberdach, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, alum. 
felgi, książka serwisowa • 13.800 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-60-24,0609/20-12-75
13 B3ZD MERCEDES 190 E, 1993 r„ 1800 ccm, benzyna, 

demnografitowy metalik, ekonomiczny, zadbany, w kraju 
od kilku lat, aktualny przegląd i OC, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot, kpi. dokumentacja -
11.500 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzelin, tel. 071/ 
392-2745,0696/72-72-72 K79585895 

MERCEDES 200 123,1976 r., 190 tys. km, 2000 ccm, zielony, 
wspomaganie kier., RO zjCD Kenwood, alum. felgi, kpi. kół zi­
mowych, drewniane wykończenia, częśd zapasowe, stan ide­
alny -4.200 zł. Bolesławiec, tel. 075/644*77-14,0607/04-32-85 
MERCEDES 200 123 D, 1979 r., 2000 ccm, popielaty, szyber­
dach, zapłon w stacyjce, kwadratowe lampy, zatrzymany do­
wód rejestracyjny (za pękniętą szybę) -1.300 zł. Wrodaw, tel. 
0880/7342-50
MERCEDES 200 123 D, 1979 r., 2000 ccm, diesel, biały,
4-drzwiowy, po remoncie silnika, zapłon w stacyjce, wspoma­
ganie kier., szyberdach, centr. zamek, plastikowe zderzaki, sze­
rokie listwy, nowe opony, sprzęgło, sprężyny, amortyzatory, 
świece - 3.800 zł lub zamienię. Wschowa, tel. 065/54042-17 
MERCEDES 200,1980 r., 2000 ccm, diesel, brązowy, hak, wspo­
maganie kier., po wymianie blacharki w 2004 r., stan dobry, 
ważne przegląd i OC - 2.500 zt. Przerzeczyn Zdrój, gm. Niem­
cza, powiat dzierżoniowski, tel. 0501/73-51-18.0698/73-39-13 
MERCEDES 200 123 D, 1980/89 r.. 2000 ccm, diesel, czerwo­
ny, stan silnika i podzespołów dobry, ważne przegląd i OC • 
700 zł. Wrodaw, tel. 0501/27-20-17 
MERCEDES 200 123 D, 1981 r., niebieski, wspomaganie kier., 
RO • 1.600 zł. Wolica, powiat kaliski, tel. 0600/28-6343 
MERCEDES 200 123 D, 1982 r., 2000 ccm. diesel, kremowy, 
alum. felgi, po remoncie sinika, centr. zamek, alarm + pilot 
stan dobry - 2.000 zł. Głogów, tel. 0887/58-65-50 
MERCEDES 200 123,1982 r., 400 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., nowe przednie zawieszenie, zakon­
serwowany spód, garażowany, ważny przegląd do końca roku, 
kpi. opon zimowych, stan dobry • 3.600 zł. Świdnica, tel. 0500/ 
14-27-79
MERCEDES 200 123 COUPE, 1983 r., 2000 ccm, diesel, błę­
kitny metaiik, alum. felgi, granatowe wnętrze, szyberdach, sil­
nik i skrzynia biegów z modelu 124, ekonomiczny • 14.000 zł- 
lub zamienię na busa, może. być do remontu albo terenowy. 
Kobierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES 200123 D, 1984 r., 2000 ccm, diesel, biały, ważny 
przegląd do końca roku, stan ogólny dobry • 2.600 zł. Wrodaw, 
tel. 071/788-66-13
MERCEDES 200 1 24,1986 r„ 2000 ccm, diesel, srebrny meta­
lik, stylizowany na .okularnika* -15.500 zł. Wrocław, tel. 0608/
84-92-20
MERCEDES 200124 D, 1987 r., 355 tys. km. 2000 ccm, diesel, 
biały, stan b. dobry -10.500 zł. Opole, tel. 077/442-01 -90,0605/ 
6446-87
MERCEDES 200 124,1987 r., 260 tys. km, 2000 ccm, diesel,. 
ciemnozielony metalik, alum. felgi, pełne wyposażenie el., centr. 
zamek, alarm - 7.900 zł. Kłodzko, tel. 074/812-12-27, 0505/
79-10-78
MERCEDES 200 SEDAN, 1987 r.. 250 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, wiśniowy, welurowa tapicerka, bez wypadku, oryg. lakier, 
stan idealny • 11.000 zł. Przygodzice, tel. 062/736-21-68 
MERCEDES 200 124 D, 1987/88 r., 270 tys. km, granatowy, 
kpi. dokumentacja, bez wypadku, w kraju od kilku lat, po wy­
mianie pasków, filtrów, oleju, wspomaganie kier., centr. zamek 
+ pilot, alarm, el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, ei. otw. szy­
berdach, stan b. dobry - 9.600 zł. Polkowice, tel. 0698/73-73-92 
MERCEDES 200124 D SKŁADAK, 1987/92 r., 2000 Ccm, die­
sel, zielony metalik, centr. zamek, hak, szyberdach, el. reg. lu­
sterko, wspomaganie kier., skórzana tapicerka, po remonde 
kapitalnym blacharki, atrakcyjny wygląd, koła 15", zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia - 12.200 zł! Jutrosin, tel. 065/ 
547-11-50.0604/42-65-38
MERCEDES 200 124 0 , 1987/92 r., 240 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst gaz., niebieski, szyberdach el., alarm + pilot, centr. 
zamek, Mul-T-Lock, podłokietnik, hak, szerokie listwy - 7.500 
zł. Wałbrzych, teł. 0606/92-02-66 
MERCEDES 200124 E, 1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, wiśniowy, klimatronic, ABS, alum. felgi - 10.000 zł. Wro­
daw, tel. 0502/54-05-24
MERCEDES 200124 E, 1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, wiśniowy, ABS, alum. felgi -10.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/ 
544)5-24
MERCEDES 200124 D, 1989 r., 220 tys. km, 2000 ccm, biały, 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, alum. fel­

gi, katalizator, w kraju od .2 lat - 10.000 Zł. Jelenia Góra, tel. 
075/75146-11
MERCEDES 200124 D, 1989 r., 360 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
Biały,'ABS, drewniane wykończenia, szyberdach, hak, alum. 
felgi, zadbany • 9.200 zł. Wałbrzych, teł. 074/666-55-02 , 
MERCEDES 200124 E, 1989 r., 250 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, kawowy metalik, alum. felgi, centr. zamek, inst. gazowa, 
szerokie listwy, maska od modelu C-Klasse, hak, 10 miesięcy 
w kraju, wyderaczki reflektorów, stan idealny -15.500 zł Wro­
daw, tel. 0500/1449-20
MERCEDES 200 1 24 D, 1990 r., 500 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
kolor kośd słoniowej, po wymianie sprzęgła, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, szeroka listwa, w ciągłej eksploatacji, stan 
dobry -10.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-85-51 
MERCEDES 200 124,1990 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, instalacja gazowa, klimatyzacja, alum. felgi, ABS, alarm, 
czarne wnętrze -15.000 zł lub zamienię na busa afeo Merce­
desa 124 Coupe. Kobierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES 200 124,1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy metalik, stan idealny, butla gazu w miejscu kola zapa­
sowego, czarna skórzana tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, 
alarm -14.000 zł lub zamienię na busa, może być do remontu. 
Kobierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36^27 
MERCEDES 200 124 D SEDAN, 1990 r„ 360 tys. kni, 2000 
ccm, diesel, brązowy metalik, garażowany, alarm + pilot, blo­
kada skrzyni biegów, ABS, wspomaganie kier., szeroka listwa, 
hak holowniczy, 2 kpi. kół, zadbany - 8.500 zł. Rybnica, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/76946-06,0601/14-83-92 
MERCEDES 200 124 D, 1990 r., 2000 ccm, diesel, kolor kośd 
słoniowej, wspomaganie kier,, centr. zamek, szyberdach, ABS, 
stan b. dobry, zarejestrowany, sprowadzony -10.300 zł. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 0049/ 
152-024940-89
MERCEDES 200 124 D, 1991 r., 200 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czamy metalik, el. otw. szyby i szyberdach orazreg. lusterka, 
ABS, szeroka listwa, wspomaganie, centr. zamek, alarm + pi­
lot, sprowadz&ty, zarejestrowany t 13.500 zł. Głogów, tel. 05021 
.68-12-22 V  r

. MERCEDES^200; 1?4 ĘrKp^SS^'1991„jr. 20Q0 ^  szary 
metalik, centr. zamek. Wspomaganie kier, ABS, 'klimatyzacja, 
ppdgraewane^otele, el. Otw szybyi szyberdaęh. RO; inst tele­
foniczna, sprowadzony z Niemiec, stan idealny - 15.900 zł. Ja­
wor, t̂el. 0661/42-^343; 0602/36-17-05 -
MERCEDES 200124 SEDAN, 1991 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czamy metalik, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 2 
dni, stan b. dobry, 2 el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie 
kier., radio, ABS, el. otw. szyberdach - 11.000 zł + opłaty ok. 
1^00 zł.. Kędzierzyn-Koźle; tel. 0506/19-76-27 
MERCEDES 200 124 SEDAN, 1992 r., 391 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, kolor kośd słoniowej, ABS, szyberdach, centr. zamek, 
w kraju od miesiąca, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. 
dobry -10.900 zł. Bolesławiec, tel. 0601/98-33-38 
MERCEDES 200 1 24 E-KLASSE, 1992 r., 150 tys. km, 2000 
ccm ♦ inst. gazowa, ciemnowiśruowy, pełne wyp. elektr., stan 
b. dobry, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji i skórzanej 
tapicerki -16.100 zł lub zamienię. Kalisz, tei. 062/767-24-80, 
0607/80-88-06
MERCEDES 200 124 D, 1992 r., 299 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
piaskowy, sprowadzony z Niemiec, opłacony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, centr. 
zamek, szeroka fistwa, ABS, RO, bez wypadku, w kraju od mie­
siąca, stan idealny • 9.900 zł. Kępno, teł^0603/39-31-25,0605/
33-05-96
MERCEDES 200 124,1992 r., 390 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
beżowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek *  pilot el. ótw. 
szyby, szyberdach, el. reg. reflektory, skórzana tapicerka, drew­
niane wykończenia, szerokie listwy, automatic, ekonomiczny, 
zarejestrowany, atrakcyjny wygląd -12.900 zł. Legnica, tel. 0603/ 
4848-50
MERCEDES 200 D, 1992/93 r., 2000 ccm, diesel, granatowy, 
bezwypadkowy, ABS, poduszka powietrzna, el. reg. lusterka, 
alum. felgi, komplet kół zimowych, białe tablice - 11.500 zł. 
Kalisz, tel. 0696/29-95-69 (zdjęda do tej oferty można zoba­
czyć W internecie pod numerem - AC1048 http://wkz.autogie1- 
da.com.pl)
BJ MERCEDES 200 124 E-KLASSE, 1993 r„ 227 tys. km, 

2000 ccm, granatowy, ABS, wspomagane kier., poduszka 
pow., el. reguł, lusterka i szyberdach, RO z CD, centr. za­
mek, alarm, immobilizer, nie wymaga wkładu finansowe­
go, stan idealny - 20.500 zł. Trzebień, powiat bolesławiec­
ki, tel. 0602/72-65-24 140197715 

MERCEDES 200 124 E, 1993 r., 240 tys. km. 2000 ccm, diesel, 
beżowy, wspomaganie kier., szyberdach, ćentr. zamek, spro­
wadzony • 10.000 zł. Orzesze, powiat mikołowski, tel. 0500/ 
00-73-58,0880/85-25-87
MERCEDES 200 124 E-KLASSE, 1993 r., 220 tys.icm, 2000 
ccm, piaskowy, stan techniczny b. dobry, ekonomiczny (zuży­
de paliwa 6.5 1/100 km), ABS, immobilizer, centr. zamek, eł. 
otw. szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., zabezp. 
przed kradzieżą drewniane wykończenia, skórzana tapicerka i 
kierownica, poduszka pow. - 13.500 zł. Wrodaw, teł. 071/
315-37-17,0601/65-68-33
MERCEDES 200 124 E-KLASSE, 1993 r.. 2000 ccm, diesel, 
piaskowy, w kraju od 3 lat, zadbany, I właściciel, szeroka li­
stwa. serwowany, stan techn. b. dobry • 13.900 zł Wrocław, 
tel. 071/794-90-00
13 MERCEDES200124 E-KLASSE SEDAN, 1994 r„ 189 tys. 

km, 2000 ccm, diesel, granatowy, bez wypadku, zareje- 
. strowany, I właścidel, 2 poduśzki pow., ABS, 5-biegowy, 

szyberdach, wspomaganie, centr. zamek, nowy kluczyk, 
welurowa tapicerka, alarm, hak, zadbany, el. ster. luster­
ka, stan b. dobry -15.900 zł lub zamienię! Otmuchów, tel. 
077/439-05-35,0606/99-56-29 K79586845 

MERCEDES 200 124 E-KLAŚSE KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 
granatowy metalik, książką serwisowa, roleta bagażnika, relin- 
gi dachowe, el. otw. szyby, el.reg. lusterka. RO, szyberdach, 

'bez Wypadkû  drewniane wykończenia, w kraju od 2 dni. Stan 
idealny, alum.felgi -13.900 zł. Kępno,'tel. 0605/33-05-96, 0603/
39-31-25 > ; /  '
MERCEDES 200 SEDAN, 1994 r., 110 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, złoty metalik, bez wypadku, zarejestrowany, 2 tygodnie w 
kraju, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka i szyberdach. centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., domykanie dachu kluczykiem, 
książka serwisowa - 21.900 zł. Kłodzko, tel. 074/869-03-53, 
0695/65-17-11
MERCEDES 200 1 24 E-KLASSE, 1994 r., 260 tys. km, 2000 
ccm, diesel, niebieski metalik, książka serwisowa, bez wypad­
ku, ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
reg. lusteika, alum. felgi, nowe opony, opłacony, b. zadbany, 
stan idealny - 19.800 zł + rejestracja 670 zł. Nysa, tel. 08801
32-96-32 ,
MERCEDES 200124 D, 1994 r., 2000 ccm, diesel, ABS, alarm 
+ pilot, el. reg. lusterk, I właśddel, stan b. dobry - 23.900 zł. 
Oława. tel. 071/303-78-35.0501/53-31 -81 ' v / !  
MERCEDES 200 124 E-KLASSE SEDAN, 1994 r, 190 tys. km, 
2000. ccm, diesel, poduszka powietrzna, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, hak, alum. felgi -18.500 
zł. Paczków, tel. 077/431-73-19,0602/22-73-24 
MERCEDES 200 124 E-KLASSE. 1994 r„ 220 tys. km, 2000 
ccm, diesel, czamy metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, 
szyberdach, el. reg. lusteika i otw szyby wspomaganie kier., 
centr. zamek, automatic, II właścidel, aktualny przegląd, stan 
b. dobry - 21.000 zł. Sośnie, tel. 062/739t10-25,0608/4944-01 
MERCEDES 200 D 124 E-KLASSE, 1994 r., 302 tys. km. 2000 
ccm, diesel, kolor kośd słoniowej, sprowadzony z Niemiec, 
wersja taxi, zarejestrowany, bez wypadku, wspomaganie kier., 
5-biegowy, poduszka pow., szyberdach, centr. zamek, szero­
kie listwy, alarm - 14.900 zł, możliwe raty. Wrocław, teł. 05091 
84.-20-25
MERCEDES 200124E-KU\SSE, 1994/95 r., 260 tys. km, 2000 
ccm, diesel, kolor srebrhy-metalik, model z1995 r., 2 poduszki 
powietrzne, pełne wyposażenie elektryczne, centralny zamek 
+ pilot alum. felgi; atrakc. wygląd, garażowany, sprowadzony 
w 2001 r., I właściciel w kraju, karta pojazdu, zarejestrowany 
jako taksówka, stań b. dobry • 14 800 zl. Wrodaw, tel. 0601/
74-93-56
MERCEDES 200 CLK, 1998 r„ 2000 ccm, benzyna, srebrny 
metalik - 55.000 zł lub zamienię na sprzęt budowlany. Leszno, 
tel. 0601/36-13-36
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1993 r„ 160 tys! km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RO, el. reg. lusterka, sprowadzony z Niemiec, po
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opłatach, stan b. dobry - 18.900 zł. Gizałki, pow. pleszewski, 
tel. 0504/97-56-38
MERCEDES 202 WC-KLASSE ELEGANCE, 1993 r.,.214.tys. 
km, 1800 ccm, czerwień meksykańska, I właściciel (niepalący), 
garażowany, serwisowany, ABS, eł. otw/szyby, reguł, lusterka, 
szyberdach, poduszka pow., drewniane wykończenia, centr. 
zamek, wspomaganie kier., zabezp. przed kradzieżą, stan ide­
alny • 19.200 zł łub zamienię na Fiata. Wrocław, tel. 071/ 
346-42-21
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1993/94 r., 130 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, 16V, srebrny metalik, pełne wypo­
sażenie elektr., chromowane zderzaki (nowy typ), stan b. dobry 
-19.900 zł lub zamienię na Inny, może być uszkodzony. Jelenia 
Góra. tel. 0663/31-76-76,0697/88-64-97 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1993/94 r., 112 tys. km, 1800 
ccm, 16V, srebrny metalik, el. ster. szyby i lusterka, ABS, ASR, 
szyberdach, alum. felgi 17*, obniżony, sportowy ukł. wydecho­
wy, spoiler, książka serwisowa, atrakcyjny wygląd -18.900 zł. 
Jelenia Góra, teł. 0692/22-28-11 
MERCEDES 202 W C-KLASSE. 1993/94 r., 215 tys. km. 1800 
ccm, 16V, wrzosowy metalik, bez wypadku, poduszka pow., el. 
reg. lusterka, serwo, centr. zamek, serwisowany, zadbany, stan 
idealny -16.800 zł + opłaty 1.500 zł lub zamienię na mniejszy. 
Oława, tel. 071/313-86-58,0604/70-38-66 
□  ffiSH MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1994 

r., 138 tys. km, 1800 ccm, benzyna, {panatowy metalik, 
niklowane i drewniane elementy wnętrza, el. ster. szyby i 
szyberdach, el. ster. lusterka, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., ABS, w kraju od kilku lat, I właściciel, RO - 20.900 
zł. Strzelin, tel. 071/392-27-45, 0696/72-72-72 
K79585905

MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1994 r„ 300 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, czarny metalik, klimatyzaqa, ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. ster. lusterka i szyberdach, welurowa tapicer­
ka, opłacony, zarejestrowany, stan. tęchn. b. dobry - 23.000 zł. 
Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 0693/28-76-56 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1994 r., 1800 ccm, 
benzyna, srebrny, inst. gazowa, bez wypadku, el. otw. szyby, 
ABS, poduszka pow., automatic, centr. zamek, el. otw. szyber­
dach, chromowane dodatki, drewniane wykończenia - 20.900 
zł lub zamienię na inny, raty. Paczków, tel. 077/431-71-10,0608/
03-49-43
MERCEDES 202 WC-KLASSE. 1994 r„ 180 tys. km. 2200 ccm. . 
czarny, stan b. dobry - 25.000 żł. Brzezia Łąka, pow. wrocław­
ski, tel. 0503/43-8749
MERCEDES 202 WC-KLASSE. 1994 r, 200 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, biały, ABS, centr. zamek, immobilizer. alum. felgi, szy­
berdach, el. reg. lusterka, podłokietnik, w kraju od 02.2006 r., 
zarejestrowany • 20.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0605/
65-82-15
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN, 1994 r., 160 tys. km, 
1800 ccm, srebrny, książka serwisowa, 2 poduszki pow., ABS, 
ASR, halogeny, szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, RO, 
w kraju od miesiąca, zarejestrowany - 17.800 zł lub zamienię 
na tańszy. Jawor, tel. 0606/82-10-21 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1994 r., 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, el. otw. szybyj-szyberdach, ABS, podusz­
ka pow., drewniane wykończenia, hak Bosał -18.000 zł. Jawor, 
tel. 0692/35-99-87
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1994 r„ 171 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
pełne wyposażenie el., odpinany hak, RO Sony + CD ♦ 8 gło­
śników, 4 zagłówki, podłokietnik, zarejestrowany, opłacony -
17.300 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 0502/71-19-08
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MERCEDES 202 W C-KLAŚSE. 1994 r., 152 tys. km, 2000 ccm. 
diesel, grafitowy metalik, bez wypadku, w kraju od tygodnia, 
ABS, poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek, stan idealny - 21.500 zł lub zamienię na 
tańszy, do 10.000 zł. Kłodzko, teł. 0601/7747-21 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1Ś94 r„ 300 tys. 
km. 2200 ccm, benzyna, czarny metalik, klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, RO, .alum. felgi, zarejestrowany, opłacony, stan b. 
dobry - 24.000 zł. Międzylesie; powiat kłodzki, tet 0693/28-76-54 
MERCEDES 202 WC-KLASSE, 1994 r„ 120tys. km, 2000 ccm, 
diesel, czarny * 26.000 zł. Rawicz, tel. 0501/44-63-39 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1994/95 r, 170 
tys. km, 1800 ccm, 16V, grafitowy metalik, 2 poduszki pow., 4 
el. otw. szyby, beżowe wnętrze, podłokietnik, foteliki dla dzieci, 
tylne zagłówki, A3S, ASD, I ytfaścidel, serwisowany -16.800 zł 
+ opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1994/95 r., 178 
tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrnozłoty metalik, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka i szy­
berdach, ABS, ASR, RO, drewniane wykończenia, I właściciel, 
garażowany, bez wypadku, serwisowany, zarejestrowany, kpi. 
dokumentacja, elementy niklowane, skórzana tapicerka - 20.900 
zł lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 0602/34-14-31 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1994/95 r., 150 tys. km. 2500 
ccm, diesel, srebrny metalik, w kraju od 3 dni, bez wypadku, 
ABS, szyberdach, 2 poduszki pow., centr. zamek, alum. felgi, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka - 23.800 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-60-24,0609/20-12-75
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995 r.. 127 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek + pilot, 2 poduszki pow., alarm, el. ster. lusterka i szyber­
dach, alum. felgi, welurowa tapicerka, stan techn. b. dobry -
25.000 zł. Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 0603/13-91-74 
MERCEDES 202 WC-KLASSE, 1995 r., 137 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czarny metalik.ABS, szyberdach, centr. zamek, alum. 
felgi, książka serwisowa, stan b. dobry, zarejestrowany - 21.000 
zł. Komorze Nowomiejskie, powiat średzki, teł. 0603/05-79-44 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995 r.. 334 tys. km, 2000 ccm, 
kremowy, automatic, ABŚ, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szy­
berdach • 17.000 zł + opłaty, możl. wysłania zdjęć (e-mail). Lesz­
no, teł. 0880/91-77-65.
MERCEDES 202 W C-KLASSE AMG SEDAN, 1995 r.. 130 tys. 
km, 2800 ccm, srebrny, ABS, ETS, serwo, klimatyzacja, skó­
rzana tapicerka, 200/KM, alum. felgi, el. otw. szyby, eł. reg. lu­
sterka i szyberdach, zagłówki i antena, immobilizer, zamki na 
podczerwień, lusterka w kolorze nadwozia, opony zimowe, ga­
rażowany - 24.000 zł. Nysa, tel. 0602/7442-55 
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1995 r„ 160 tys. km, 
2200 ccm, diesel, grafitowy metalik, 2 poduszki pow., szyber­
dach, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, ASR, centr. zamek, 
kluczyki na podczerwień • 26.500 zł. Wrocław, teł. 0505/60-7648 
MERCEDES 202 WC-KLASSE. 1995 r., 195 tys. km, 2200 ccm; 
diesel, zielony metalik, ABS, EDS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, el. reg. lusterka, szyberdach, alum. felgi, 
RO z CD, poduszki pow., sprowadzony w całości, zarejestro­
wany, bez wypadku, książka serwisowa - 26.600 zł. Wrocław, 
tel. 071/390-88-81* 0601/75-0949 
MERCEDES 202 W C-KLAŚSE, 1995/96 r„ 135 tys. km. 2800 
ccm, benzyna, niebieski metalik, ABS, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, alarm z pilotem, serwo, klimatyzacja automat., pełne 
wyposażenie elektr., zarejestrowany • 26.000 zł. Lwówek ślą­
ski, tel. 0605/99-92-13
MERCEDES 202 W C-KLASSE. 1995/96 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, 16V, kolor delfinowy metalik, w kraju od 3 dni, 2 poduszki 
pow., ABS, ASR, el. otw. szyby. eł. jeg. lusterka, szyberdach, 
centr. zamek, podłokietnik, drewniane wykończenia, alum. feł- 

, gi, oryg. inst. gazowa - 23.500 zł. Paczków, tek077/431 -60-24, 
0609/20-12-75
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995/96 r., 167 tys. km, 2200 
ccm, diesel, grafitowy, zarejestrowany/klimatyzacja, 2 podusz- 
ki.pow., ABS, centt. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
RO, atermiczne szyby - 28.800zł. Wrocław,tel. 071/32548-28, 
0503/16-72r44
MERCEDES 202 W C-KlASSE KOMBI, 1996 r„ 240 tys. km, 
2200 ccm, diesel, żółty, ABS, szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RO, poduszka pow. - 26.500 zł, możliwe raty lub

zamiana na tańszy. Góra, tel. 065/543-26-95 w godz. 9-17,065/ 
543-23-68 po 19.0505/0942-08 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r.. 200 tys. km. 2500 ccm. 
20V, diesel, eł. ster. szyby i reguł, lusterka oraz szyberdach, 
ABS, ADC, 2 poduszki pow., w kraju od tygodnia, stan b. dobry 
-18.700 zł. Jawor, teł. 0693/72-89-81 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r., 226 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, srebrny metalik, kfimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, automatic, alum . felgi 16*, ciem­
ne szyby, stan idealny - 27.000 zł. Kępno, tel. 062/782-71-31, 
0880/72-20-69
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1996 r., 220 tys. km, 
2200 ccm, diesel, czerwony, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby 
i szyberdach, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow:, el. reg. reflek­
tory, alum. felgi, wspomaganie kier., RO, bez wypadku, spro­
wadzony - 26.000 zł+opłaty. Sobótka, tel. 071/390-35-47,0501/
21-35-17
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE; 1996 r„ 158 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, inst gaz., granatowy metalik, sprowa­
dzony, zarejestrowany, 2 poduszki pow., alarm, el. otw. szyby, 
szyberdach, odpinany hak - 25.700 zł. Wrocław, tel. 071/
372-65-14,0607/08-81-58
□  Bś&D MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, 1997 r„ 

245 tys. km, 2200 ccm, diesel, piaskowy, bez wypadku, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. ster. 
szyby, automatic, wspomaganie, el. ster. lusterka, el. reg. 
reflektory, RO, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. 
dobry - 23.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Kamienna 
Góra, tel. 075/744 44-55,0605/5548-22 K79586105 

MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1997/98 r., 160 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, srebrny metalik, 4 poduszki pow., szy­
berdach, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, ASR, ciemne szy­
by, atrakcyjny wygląd, I rej. w 03.01.1998 r., w kraju od 1.5 roku,
I właściciel - 35.300 zł. Legnica, tel. 0698/49-16-00 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1998 r , 2200 ccm, kolor kości 
słoniowej, do małych poprawek lakierniczych, stan techn. do­
bry • 20.000 zł lub zamienię na ciągnik. Jawor, tel. 0605/82-59-16 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1998 r., 70 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, grafitowy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, bez wypadku, spro­
wadzony, opłacony, przygotowany do rejestracji • 30.000 zł. 
Leszno, tel. 0888/80-89-27
C3 MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, 1999 r., 150 tys. 

km, 2200 ccm, CDi, kolor srebrny metalik, pełne wyposa­
żenie, bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry • 42.000 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-62-38,0604/12-31-13 K79583675 

MERCEDES 202 W C-KLASSE CLASSIC, 1999 r„ 57 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, czarny metalik, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 4 poduszki pow., pod­
grz. siedzenia, klimśtfyzacja, RO, alum. felgi, książka serwiso­
wa, zadbany, sprowadzony • 36.500 zł + opłaty 1.800 zł. Opole, 
tel. 0609/65-18-25
MERCEDES 202 W C-KLASSE. 1999 r. 150 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, grafitowy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki. alum. felgi -46.000 zł. Leszno, tel. 0509/82-76-61 
MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, 1999 r„ 180 tys. km, 
1800 ccm, bordowy metaiic, tempomat, klimatronic, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka i reflektory, ABS, ASR, 
sensor deszczu, immobilizer, alarm, RO z CD, drewniane wy­
kończenia, welurowa tapicerka (jasnopopielata), stan idealny -
35.000 zł. Wałbrzych, teł. 0692/81-43-09 
MERCEDES 202 W C-KLASSE COUPE, 2004 r.. 18 tys. km, 
2300 ccm, benzyna Kompressor, niebieski metalik, pełne wy­
posażenie, klimatyzacja, skórzana, jasna tapicerka, automatic, 
alum. felgi 17*,dużo dodatków, stan idealny -108.000 zł. Wro­
cław, tel. 0660/73-2745
MERCEDES 203 WC-KLASSE ELEGANCE, 2001 r„ 2200 ccm, 
CDI, czarny metalik, klimatyzacja, poduszki pow., pełne wypo­
sażenie elektr., alum. felgi, 6-biegowy, ABS, ASR, ESP, wspo­
maganie kier., RO z CD - 72.500 zł. Aleksandria, powiat czę­
stochowski, tel. 0609/20-09-94
MERCEDES203 WC-KLASSE KOMBI, 2002/03r„ 112tys.km, 
2200 ccm, CDI, 145 KM, bez wypadku, serwisowany, książka 
serwisowa, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, au­
tomatic, alum. felgi Mercedes, nowe opony • 17.900 EUR. Tel. 
0500/07-55-50,0608/5541-01
MERCEDES 208 CLK COUPE, 1999 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
16V, 145 KM, malinowy, w kraju od 2 mies., zarejestrowany, 
bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, alum. felgi 16*, pełne wy­
posażenie opróC2'Skórzanej tapicerki, stan idealny - 60.000 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Otmuchów, tel. 077/43145-60,077/ 
431-64-44,0694/38-23-68
13 H3Sa MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r„ 188 tys. 

km, 3000 ccm, diesel, srebrny metalik, pełne wyposaże­
nie/niedawno sprowadzony, zarejestrowany, stan b. do- 

> bry - 32.500 zł. Paczków, teł. 077/431-62-38, 0604/
. • 12-31-13 . K79583665
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 196 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, granatowy, wspomaganie kier., Welurowa tapicerka, 4 
poduszki pow , el. otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, 
el. reg. reflektory, sensor deszczu, ABS, ETC, ATS, ABD, RO z 
nawgacją, centr. zamek+pilot, w kraju od 6 mies., karta pojaz­
du, ważne przegląd i OC, stan bardzo dobry - 37.900 zł. Ołesz- 

, na, gm. Łagiewniki, tel. 0600/91-83-74,074/893-73-31 
MERCEDES 210 W &J1LASSE, 1996 r„ 223 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, złoty metalik, zarejestrowany, ABS, ASR, klimatyzacja, 
poduszki pow., el. otw. szyby, alum. felgi, centr. zamek + pilot, 
jasne wnętrze, skórzana tapicerka, atrakcyjny wygląd, RO z CD, 
I właściciel • 35.900 zł. Bolesławiec, tel. 0601/98-33-38 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE KOMBI, 1996 r„ 
2900 ccm, turbo'D, srebrny metalik, automatic, bez wypadku, 
serwisowany, przygotowany do rejestracji - 41.900 zł, możliwe 
raty. Jarocin, tel. 062/747-84-60,0605/78-11 -78 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r.. 125 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, niebieski metalik, .okularnik’, automatic, 2 poduszki pow., 
el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, ABS, TC, alum. felgi, po prze­
glądzie, gotowy do rejestracji - 34.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/
19-26-68
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1996 r., 200 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, granatowy metalik, bez wypadku, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, ABS, ASP, el. otw. szyberdach, ra­
dio, jasne wnętrze, alum. felgi, wspomaganie, 5-biegowy,- stan 
b. dobry • 37.000 zł łub zamienię, możliwe raty. Otmuchów, tel. 
077/43145-60,077/431-64-44,0694/38-23-68 
MERCEDES 210 W E-KLAŚSE KOMBI, 1996/97 r., 150tys. km, 
2900 ccm, turbo D, fioletowy metalik, klimatronic, 4 poduszki 
pow., TCS, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO z CD. centr. 
zamek + pilot, 7-osobowy, w kraju od miesiąca, zarejestrowa­
ny, I właściciel, bez wypadku, stan idealny - 38.700 zł. Złotory­
ja, tel. 0604/83-26-46
13 MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r„ 250 tys. km, 2200 

ccm, diesel, kolor kremowy, klimatyzacja, ABS, ASR, au­
tomatic, szyberdach, eł. ster. szyby i lusterka, bez wypad­
ku, 4 poduszki pow., tempomat, pompowane fotele, serwi­
sowany, alarm, sprowadzony - 22.900 zł + opłaty lub za­
mienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 0606/99-56-29 
K79586815

13 H3E MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r., 130 tys. 
km, 2900 ccm, turbo D, czarny metalik, klimatyżaqa, skó­
rzana tapicerka, RO, 4 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby 
i lusterka, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, stan b. dobry - 45.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/ 

. 68-79-16 K79587285 .
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r„ 301 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, srebrny metalik, w kraju od 7 mies., bez wypadku, pełne 
wyposażenie, stan idealny - 38.500 zł lub zamienię na mniej­
szy. Oława, teł. 071/313-86-58,0604/70-38-66 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE KOMBI, 1997 r„ 
180 tys. km, 2300 ccm, benzyna, zielony metalik, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, Mul-T-Lock, oznakowany, oryg. hak - 34.900 
zł. Wrocław, teł. 0501/46-53-95,0510/89-80-88 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r„ 320 tys. km. 2200ccm, 
diesel, kremowy, ei. ster. szyby i lusterka, ksenonowe reflekto­
ry, klimatyzacja, zarejestrowany, pompowany fotel kierowcy, 
szyberdach, el. składane lusterka, RO - 32.500 zł. Bolesławiec, 
tel. 0695/09-92-99
MERCEDES 210 W E-KlASSE, 1997 r„ 183 tys. km, zielony 
metalik. ABS. SRS, ASR, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, tem­
pomat, klimatyzacja, RO, alum. felgi • 43.000 zł. Brożec, tel. 
071/392-37-78,0601/76-69-75

MERCEDES 210 W E-KLASSE. 1997 r., 190 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, ciemnogranatowy, 4 poduszki pow., ABS, ESP, szyber­
dach, RO z CD - 7.000 EUR. Niemcy, tel. 0049/17-91-24-01-60 
lub w Polsce, 0604/20-17-7,1.,.  ̂;-.
MERCEDES 210 r„ 2200 ccm, diesel, pia­
skowy, bez.wfyppdiuj, serwisowany, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i szyberdach, wspomaganie kier. - 23.600 
zł. Nowa Sól, tel. 0508/26-63-53 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1997 r., 180 
tys. km, 2300 ccm, 16V, 150 KM, srebrny metalik, I właściciel, 
bez wypadku, zarejestrowany, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
ksenonowe reflektory, ABS, TCS, ASR, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, alum. felgi, podłokietniki, el. reg. fotele, 
kpi. dokumentacja, zadbany • 30.800 zł, możliwe raty. Pacz­
ków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r., 2900 ccm, turbo D, 
kremowy, wersja .taxi", 7-osobowy, stan dobry • 5.800 EUR. 
Proszkowice, powiat wrocławski, tel. 071/390-77-93, 0605/
62-00-07
MERCEDES 210 W E-KLASSE SEDAN, 1997 r., 270 tys. km, 
2200 ccm, diesel, beżowy metalik, ABS, ASR, 4 poduszki po­
wietrzne, EPC, podgrzewane fotele, tempomat, automatic, el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, alarm, skórzana tapi­
cerka, I właściciel • 26.500 zł lub zamienię na tańszy. Wałbrzych, 
tel. 074/847-12-84,0510/39-56-65 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1997 r., 3200 
ccm, benzyna 230 KM, granatowy metalik, wersja Sport, pełne 
wyposażenie el., skórzana tapicerka, ksenonowe reflektory, 
7-osobowy, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd - 20.000 zł + raty, 
ew. zamienię na samochód terenowy, najchętniej Toyotę, Mit­
subishi lub Jeepa Grand Cherokee. Wrocław, tel. 0888/32-21 -03 
MERCEDES 210 W E-KLASSE. 1997 r„ 2300 ccm, zielony 
metalik, pełne wyposażenie, serwisowany, stan b. dobry • 30.000 
zł. Wrocław, tel. 0888/74-61 -80 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997/98 r, 175 tys. km, 2900 
ccm. TD, granatowy metalik, .okularnik*, stan idealny, sprowa­
dzony, 3 lata w kraju, bez wypadku, l właściciel, pełne wyposa­
żenie, klimatyzacja, ksenonowe reflektory, 4 poduszki pow., 
telefon, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi 16*., automatic, 
5-biegowy - 45.500 zł lub zamienię. Kępno, tel. 062/782-30-12, 
0694/09-10-27
MERCEDES 210 W E-KLASSE. 1997/98 r., 118 tys. km, 2900 
ccm, TD, srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
feg. lusterka, el. otw. szyby, zarejestrowany w kraju, alum. fel­
gi, stan b. dobry, ksenonowe reflektory, klimatyzacja, poduszka 
pow., ABS, ESP - 47.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/736-29-16. 
0502/32-09-66
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1997/98r., 260 tys. km, 
2900 ccm, turbo D, oryg. taxi, immobilizer, skórzana tapicerka, 
ABS, ESP, ASR, klimatyzacja, tempomat, RO, 4 poduszki pow., 
hak • 31.700 zł. Zielona Góra, tel. 0601/85-89-40 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1998 r., 270 tys. km, 
3000 ccm, diesel, czarny metalik, pełne wyposażenie, skórza­
na tapicerka, opony zimowe • 52.000 zł. Koło, tel. 0606/96-5243 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1998 r., 2200 
ccm, CDi, czarny metaiic, pełne wyposażenie, ksenonowe re­
flektory, automatic, klimatyzacja, beż wypadku, sprowadzony 
w całości, stan b. dobry - 59.000 zł. Legnica, tel. 0602/25-82-73 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1998 r., 160 
tys. km, 4300 ccm, benżyna, granatowośliwkowy metalik, wy­
konany na zamówienie, pełne wyposażenie (także elektr.), skó­
rzana czarna tapicerka, drewniane wykończenia, nawigacja sat, 
ksenonowe reflektory, alum. felgi, sensor deszczu, klimatronic, 
szyberdach, stan idealny, I właściciel • 65.000 zł. Wrocław, teł. 
0601/70-09-66
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1998/99 r., 158 tys. km, 
2900 ccon, turbo D, srebrny metalik, bez wypadku, w kraju od 
tygodnia, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, BAS, 
ASR, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, el. 
reg. lusterka, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan techn. b. 
dobry - 43.500 zł. Kłodzko, teł. 0601/7747-21
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a  MERCEDES 210 W E-KLASSE KOM81,1999 r., 2800 ccm, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, automatic, klimatyzacja, 
ABS, ABD, ARS, el. ster. szyby i lusterka, alarm, centr. 
zamek, ksenonowe reflektory; napęd 4x4, zadbany, spry- 
skiwacze reflektorów, kupiony w salonie, właściciel nie­
palący, poduszki pow., stan b. dobry - 43.000 zł, możliwe 
raty. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 K79587815 

MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1999 r., 2900 
ęcm, TDI, granatowy metalik, .okularnik’,, ksenonowe reflekto­
ry, ABS, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, ASD, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, automatic, RO, alum. felgi, w kraju od 
3 lat - 53.000 zł lub zamienię, możliwe raty. Bolesławiec, tel. 
0609/54-76-90,075/734-72-65
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1999 r„ 160tys. km, 20Ó0 ccm, 
CDI, czarny, 4 poduszki pow., automatic, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, klimatyzacja, tempomat, alarm + pilot, stan b. dobry, 
ałum. felgi, zarejestrowany, I właściciel • 52.000 zl. Lisowice, 
tel. 076/858-51-07,0660/58-6245 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1999/00 r, 58 tys. km, 
3200 ccm, benzyna, srebrny metaiic, pełne wyposażenie, in­
stalacja gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu - 57.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/73-82-50
H3 MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 2000 r., 

93 tys. km, 3200 ccm, CDI, czarny metalik, ksenonowe 
reflektory, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
stan idealny, w kraju od 3 miesięcy, skrzynia biegów Tip- 
tronie, reguł, fotele - 71.000 żł. Tel. 0603/79-9543 
170193135

MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 2000/01 r., 110 tys; km, 
2200 ccm, CDI, granatowy metalik, peine wyposażenie - 54.000 
zł. Bolesławiec, teł. 0889/94-9845 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 2001 r., 132 tys. km, 
2200 ccm, CDI, srebrny metalik, wersja Avantgarde, RO, auto­
matic, ABS, wspomaganie, centr. zamek z pilotem, alum. felgi, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, klimatyzacja, poduszka 
pow., skórzana tapicerka, klimatronic 3-strefowy, el. reg. i pod­
grzewane fotele, skrzynia biegów Tiptronic, komputer, ESP, 
DTR, tempomat, system Audio Bose, bez. wypadku, książka 
serwis., • 63.000 zł. Wrocław, teł. 0691/53-09-60 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r„ 180 tys. km, 2200 ccm, 
srebrny metalik.ABS, ESP, ASR, klimatyzaqa, 6 poduszek pow., 
skórzana tapicerka, tempomat, szyberdach, wszystkie el. do­
datki, skrzynia biegów Tiptronic, drewniane wykończenia, RO -
54.000 zł + opłaty .1.500 zł. Legnica, tel. 0888/15-41-79 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE KOMBI, 2001 
r., 25 tys. km, 3200 ccm, CDI, srebrny metalik, pełne wyposa­
żenie • 68.000 zł + opłaty. Lwówek Śląski, tel. 0696/01 -69-95 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 2001 r„ 62 tys. 
km, 2000 ccm, złoty, kupiony w salonie, I właściciel, książka 
serwisowa, stan idealny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki • 69.000 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 074/ 
854-33-56,0607/23-50-38
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001/02 r„ 47 tys. km, 2200 
ccm, CDI, 150 KM, fioletowy metalik, 8 poduszek pow., ABS. 
ASR, BAS, ETC, el. reg. fotele, tempomat, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, klimatyzacja, 6-biegowy, książka serwisowa, stan 
idealny • 65.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/
11-8447
MERCEDES 211W E-KLASSE, 2004 r., 2200 ccm, CDI, czarny 
metalik/przebieg 23400 km, najnowszy model, I właściciel, 
książka serwisowa, pełne wyposażenie el., jasna skórzana ta­
picerka, klimatronic, alum. felgi, 6 poduszek pow., 6-biegowy, 
tempomat, stan idealny - 149.000 zł. Tel. 0606/13-77-00 
MERCEDES 220 123 D, 1978 r, 2200 ccm, diesel, srebrny 
metalik, hak, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek +
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Wykrywanie nieszczelności 
Regeneracja sprężarek * 

Dezynfekcja i odświeżanie \
W-w ul. Grota-Rowecklego 129 

tel. 337-14-50,0605-594-506
pilot, ważne przegląd i OC, stan b. dobry - 4.800 zł. Borowa, 
tel. 071/314-81-81,0608/59-71-18 
(3 Baza MERCEDES 220 124 E, 1994 r., 220tys. km, 2200 

ccm, benzyna, srebrny metalik, klimatyzacja, szyberdach, 
el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie, ABS, centr. za­
mek, 2 poduszki pow., RO, ASR • 19.900 zł lub zamienię 
na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/ 
17-80-90,0603/68-79-16 K79587265 

MERCEDES 220 124 E-KLASSE, 1994 r„ 195 tys. km, 2200 
ccm, 16V, biały, el. reg. lusterka i szyberdach, poduszka po­
wietrzna, ASR, ABS, centr. zamek, radio, stan idealny, bez wy­
padku, pół roku w kraju - 19.900 zł lub zamienię. Jarocin, tel. 
0698/67-81-69
MERCEDES 220 124 E-KLASSE, 1994 r., 170 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, czarny metalik, ABS, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, zarejestrowany -18.200 
zł. Leszno, tel. 0601/88-37-78
MERCEDES 220 124 E-KLASSE KOMBI, 1994/95 r., 177 tys. 
km, 2200 ccm, benzyna, metalik, ABS, ASR. ASD, szyberdach, 
el. reg. i podgrzewane lusterka, el. otw. szyby’ 2 poduszki pow., 
automatic, alum.. felgi 16’, stan idealny^ 21.900 zł. Wroclajw, 
tel. 0600/33-45-35
MERCEDES 220 124 E-KLASSE ESPRIT, 1995 r„ 120 tys. km, 
2200 ccm, tfesel, granatowy metalik, el. otw. 4 szyby i szyber­
dach, 2 poduszki pow., el. reg. i podgrz. lusterka, RO + 6 gło-. 
śników, książka serwisowa, stan b. dobry, zadbany, właściciel 
niepalący, sprowadzony, zarejestrowany - 26.500 zł. Wieruszów, 
tel. 062/784-24-72,0609/82-67-26

O MERCEDES 220 CABRIO, 1996 r., pełne wyposaże­
nie, bez wypadku, alum. felgi, skórzana tapicerka, kli­
matyzacja, pełne wyposażenie elektr. • 34.000 zł lub 
zamienię na tańszy. Bolesławiec, tel. 075/644-96-74, 
0697/52-06-63 W01118185

MERCEDES 220 W S-KLASSE LONG, 1999 r., 5000 ccm, srebr­
ny metalik, pełne wyposażenie dodatkowe, czarna skórzana 
tapicerka, nawigacja sat., lodówka, kupiony w salonie, serwi­
sowany w ASO, bez wypadku -130.000 zł. Wrocław, tel. 0601/
75-83-95
a  MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2002 r.. 54 tys. km, 3200 

ccm, CDI, srebrny metalik, pełne wyposażenie, ABS, ASR, 
ESP, 8 poduszek pow., klimatronic, komputer, skórzane 
wykończenia, drewniane dodatki, nawigacja sat, automa­
tic, asferyczne szyby i lusterka, RO z CD ze ster. przy 
kierownicy, kontrola trakcji TC, tempomat • 196.000 zł. 
Świdnica,tel. 0601/57-66-36,0886/33-98-95 K79590365 

MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2002 r„ 110 tys. km, 3200 ccm, 
CDI, srebrny metalik, pełne wyposażenie, ABS, ASR, ESP, 8 
poduszek pow., kfimatronic, komputer, TV, alum. felgi 18*, skó­
rzana tapicerka, drewniane wykończenia, nawigacja sat., auto­
matic, RO z CD, po liftingu - 186.000 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
39845-24,0601/7748-67
MERCEDES 230 123,1977 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
pomarańczowy, zadbany - 5.000 zł. Kłodzko, tel. 0601/91-16-58 
MERCEDES 230 123,1982 r„ 2300 ccm, diesel, niebieski me­
talik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, RO, alum. felgi -
3.300 zł. Legnica, tel. 0692/53-8747 
MERCEDES 230 123,1984/85 r., 2300 ccm, benzyna, brązo­
wy, instalacja gazowa, centr. zamek, wspomaganie, hak, kpi. 
dokumentacja, aktualny przegląd i OC, stan b. dobry - 4.900 zł 
lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/04-84-05 
MERCEDES 230124 E, 1986 r„ 134 tys, km, 2300 ccm, benzy­
na, biały, alum. felgi, zadbany, sprowadzony w 07.2005 r., do 
oclenia - 2.100 EUR. Wierzchowice, powiat polkowicki, tel. 0600/ 
14-76-20,0694/774 2 42
MERCEDES 230 124 KOMBI, 1988 r., 230 tys. km, 2300 ęcm, 
benzyna, ciemnogranatowy, zarejestrowany na 7 osób, klima­
tyzacja, wspómaganie kier., el. reg. lusterka, podgrzewane fo­
tele, relingi dachowe, szyberdach, białe kierunkowskazy, centr. 
zamek, stan techniczny b. dobry -12.500 zł. Brzeg, tel. 0602/
38-89-64
MERCEDES 230 124,1988 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
metalik, pełne wyposażenie, ogrzew. Webasto -11.000 zł. Cho­
rzów, tel. 0604/65-53-61
MERCEDES 230124 E, 1988 r., 200 tys. km, 2300 ccm, benzy­
na, błękitny metaiic, sprowadzony, zarejestrowany, I właściciel, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot. alum. felgi 15*, 
zadbany, stan idealny - 11.500 żł, możliwe raty lub zamienię. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
MERCEDES 230124,1988 r„ zadbany - 9.000 zł lub zamienię 
na inny. Wrocław, tel. 0605/12-80-05 
MERCEDES 230 124 E, 1988 r., 180 tys. km, benzyna, niebie­
ski metalik, ABS, RDS, centr. zamek, wspomaganie kier., na 
zachodnich tablicach • 1.400 EUR. Zgorzelec, teł. 0500/24-87-60 
MERCEDES 230 124 E KOMBI, 1988/89 r„ 240 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, czarny, relingi dachowe, alum. felgi, centr. za­
mek, szyberdach, roleta bagażnika, RO + zmieniacz CD, ABS, 
wspomaganie, w kraju od 6 miesięcy, opłacony, zarejestrowa­
ny, stan techn. idealny - 8.500 zł lub zamienię na droższy, do
13.000 zł. Legnica, teł. 076/887-10-94,0609/81-19-50 
MERCEDES 230 COUPE, 1989 r.. 24 tys. km, 2300 ccm, czar­
ny, RO, automatic, szyberdach, ABS, wspomaganie, cent. za­
mek z pilotem, alum. felgi, el. reg. lusterka i szyby, alarm, gara­
żowany, stan b. dobry, el. reg. roleta tylnej szyby, dodatkowy 
kpi. opon zimowych z alum. felgami, kpi. dokumentacja, serwi­
sowany -18.000 zł. Wrocław, tel. 0889/45-9742 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - AR0424 
http://wkz.autogielda.com.pl)
MERCEDES 230 124 SPORTLINE, 1989 r.. 187 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, biały, 4-drzwiowy, centr. zamek, ABS, szyber­
dach, wspomaganie kier., szerokie listwy, RO, el. wysuwana 
antena, bez wypadku, garażowany, alum. felgi, nowe opony H 
210 ♦ kpi. opon zimowych, blokada skrzyni biegów, sportowe 
amortyzatory i sprężyny śrubowe -17.000 zł. Kłodzko, teł. 074/
867-03-69
MERCEDES 230124 E, 1989 r., 2300 ccm, benzyna, inst gaz., 
szary metalik, zarejestrowany - 8.900 zł lub zamienię. Legnica, 
tel. 0603/3048-23,0889/25-02-61 
MERCEDES 230124 E SEDAN, 1989 r„ 200 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metaiic, ABS, alum. felgi, centr. 
zamek, wspomaganie kier, el. otw. szyberdach, w kraju od 4 
miesięcy, zarejestrowany, stan b. dobry - 9.400 zł lub zamienię 
na tańszy. Wałbrzych, tel. 0507/64-59-67,0888/36-86-89 
MERCEDES 230 124,1989 r., złoty, el. otw. szyby, alum. felgi 
16*, RO, szeroka listwa, alarm, Mul-T-Lock, zadbany - 7.500 zł. 
Wrocław, tel. 0660/71-20-12
MERCEDES 230 124, 1989 r„ 2300 ccm, Mul-T-Lock, radio, 
alum. felgi, el. otw. szyby, hak, szerokie listwy, zadbany - 7.500 
zł. Wrocław, teł. 0605/12-80-05 
MERCEDES 230 W 124 E, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, inst 
gaz., szyberdach, w kraju od 5 miesięcy • 15.000 zł. Oleśnica, 
tel. 0888/27-23-01
MERCEDES230124 E KOMBI, 1990 r., 2300 ccm; wtrysk, gra­
fitowy, pełne wyposażenie, w tym skórzana tapicerka, rozkrę­
cony, w częściach, kpi., udokum. pochodzenie celne, bez wy­
padku • 5.200 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0504/47-21-04 
MERCEDES 230 W 124 E-KLASSE. 1991 r.. 170 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, srebrny, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., 
5-biegowy, ROAlpine z CD. zarejestrowany, OC, inst. gazowa, 
stan b. dobry - 8.900 zł. Wrocław, tel. 0507/0646-50 
MERCEDES 230,1991/92 r., 170 tys. km. 2300 ccm, benzyna, 
poduszka pow., el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, automatic.

stan idealny • 2.500 EUR + opłaty. Leśna, powiat lubański, teł. 
075/721-16-32
MERCEDES 230 124 E KOMBI, 1991/92 r., 2300 ccm, benzy­
na, zielony metalik, demne szyby, relingi dachowe, el. otwiera­
ny szyberdach, el. regulowane lusterka, el. regulowane reflek­
tory, drewniane wykończenia, podgrz. siedzenia, alum. felgi 17”, 
kpi. kół zimowych, ABS, centr. zamek, RO, maska z Mercedesa 
124 E-Klasse, stan b. dobry -12.700 zl. Wiązów, powiat strze- 
liński, tel. 0608/46-14-18
MERCEDES 230 CLK KOMPRESSOR COUPE, 1997 r., 130 
tys. km, 230 ccm, benzyna, zielony metalik, pełne wyposaże­
nie, klimatyzacja, el. otw. szyberdach, felgi alum. + kpi. opon 
zimowych, sportowe zawieszenie (limitowana wersja Sport), 
immobilizer ♦ 2 dodatkowe systemy zabezpieczenia, radio z 
CD, wnętrze i szyby w kolorze karoserii, zadbany - 65.000 zł. 
Zgorzelec, tel. 0696/06-17-64, 075/771-75-09 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - A02488 
http://wkz.autogielda.com.pl)
MERCEDES 230 SLK KOMPRESSOR, 1999/00 r„ 70 tys. km, 
2300 ccm, ciemnozielony metalik, RO, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek z pilotem, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, 
alarm, klimatyzacja, 4 poduszki pow.r kupiony w salonie, bez 
wypadku, książka serwisowa • 61.900 zł. Legnica, tel. 0604/ 
43-14-74
MERCEDES 240123 D, 1978 r., bordowy metalik, prostokątne 
reflektory, wspomaganie kier., czarna tapicerka i konsola, hak, 
nowy przegląd techniczny - 3.500 zł. Wrocław, tel. 0887/
21-08-72
13 MERCEDES 240 123,1979 r„ 2400 ccm, diesel, groszko­

wy, 4-drzwiowy, 4-biegowy, wspomaganie, stan silnika, 
blacharki i opon dobry, ważne przegląd i OC • 1.900 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79588235 

MERCEDES 240 123 D. 1979 r.. czerwony - 4.500 zł. Korzeń- 
sko, powiat trzebnicki, tel. 0504/40-66-08 po godz. 17 
MERCEDES 240123 D, 1979 r„ 2400 ccm, diesel, biały, w cią­
głej eksploatacji, do remontu blacharka - 2.200 zł lub zamienię 
na motocykl. Legnica, tel. 076/85247-09,0606/46-50-27 
MERCEDES 240 123 D. 1979 r.,2400 ccm. diesel, biały, techn. 
sprawny, zarejestrowany, ubezpieczony, w ciągłej eksploatacji, 
do poprawek blacharskich - 2.500 zł. Legnica, teł. 076/ 
•852-57-28,0606/46-50-27’ :
MERCEDES240 1 23 D, 1979 r., 330 tys.km, 2400 ccm, diesel, 
biały, po remoncie nadwozia, silnik do remontu, techn. spraw­
ny, w ciągłą eksploatacji -1.000 zł. Wrocław, teł’ 0606/50-88-04 
MERCEDES 240 123 D, 1979 r., 2400 ccm, diesel, biały, stan 
dobry - 2-200 zł. Wrocław, tel. 071/330-42-24,0503/5942-30 
MERCEDES 240 D 123,1980 r., 2400 ccm, diesel, biały, hak, 
do poprawek blacharskich, w ciągłej eksploatacji - 1.900 zł. 
Lubsko, tel. 068/37249-33,0693/13-55-68 
.MERCEDES 240 123 D, 1981 r, 2400 ccm, diesel, pomarań­
czowy, wspomaganie kier., zapłon w stacyjce, szyberdach, hak, 
RO, jasna tapicerka, zadbany, ważne przegiął i OC, w ciągłej 
eksploatacji, stan b. dobry * 3.700 zł. Wrocław, tel. 0692/
24-90-88 ..
MERCEDES 240 123 D. 1984 r„ 2400 ccm. diesel, bordowy, 
Stan techn. idealny, samochód dla konesera -10.000 zł. Wro­
cław, tel. 0668/17-87-53
MERCEDES 240 123 D, 1985 r., 2400 ccm, diesel, jasny, stan 
dobry - 5.000 zł. Lubań, tel. 0887/11-54-61 
MERCEDES 240 D, 1991. r.. 270 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
żółty, oryg. lakier, I właściciel, sprowadzony w całości w 1991 
r.. szyberdach, radio, nowy akumulator i opony, ważny prze­
gląd do 2006 r., wspomaganie kier., stan dobry - 3.500 zł lub 
zamienię na Fiata 126p el. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
MERCEDES 250123 E, 1983 r„ 2500 ccm, benzyna, inst gaz., 
zielony metalik, alum. felgi, dużo dodatków, drewniane wykoń­
czenia, ABS, centr. zamek, stan dobry • 3.10Q zł Wtocław, teł. 
071/354-20-08.0601/44-27-23
MERCEDES 250124,1985 r, 500 tys. km, 2500 ccm, oliwko­
wy, stan techn. dobry - 7.900 zl, woj. dolnośląskie, tel. 0604/
22-14-54
MERCEDES 250 124 D, 1985 r., popielaty, wspomaganie kier., 
hak - 9.500 zł lub zamienię na busa. Oborniki Śląskie, tel. 071/ 
310-75-60
MERCEDES 250 124 D, 1986 r., 2500 ccm, diesel, zielony 
metaiic, 5-biegowy, szeroka listwa, hak, RO z CD. ważny prze­
gląd, w ciągłej eksploatacji • 7.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/ 
840-23-33,0600/70-23.-03
MERCEDES 250124 KOMBI. 1986 r. 2500 ccm. diesel, biały, 
centr. zamek, szyberdach, szeroka listwa, wspomaganie, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, wymienione wnętrze, alarm, bez korozji -
10.000 zł. Złotoryja, tel:..0693/2942-75 
MERCEDES 250 1 24 SEDAN, 1986/87 r., 262 tys. km, 2500 
ccm, diesel, kolor srebrny, bez wypadku, oryg. lakier, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, szyberdach, kpi/dokumenta­
cja, atrakc. wygląd, stan b. dobry • 10.600 zł + opłaty (1.200 zł). 
Sobótka, tel. 0600/51-31-02
MERCEDES 250 124 D, 1987 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, 
stan b. dobry, zadbany, 5-biegowy,.centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., alarm + pilot, zarejestrowany, I 
właściciel, oryg. lakier,“4 zagłówki - 8.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0695/59-5645
MERCEDES 250 124 KOMBI, 1987 r„ 280 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, niebieski metalik.ABS, szyberdach el. otw., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, podgrzewane fotele,- relingi dachowe, 
roleta bagażnika, radio, hak, zarejestrowany, 6 miesięcy w kra­
ju - 9.500 zł. Zielona Góra, tel. 0501/48-70-92 
MERCEDES 250 124,1988 r.. 270 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, stan dobry - 8.400 zł lub 
zamienię na inny. Kamienica, powiat nyski, tel. 0880/89-52-24 
MERCEDES 250 124,1989 r., 240 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
szaiy metalik, przegląd ważny do 05.2006 r., do poprawek bla­
charskich - 9.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0604/08-56-86 
MERCEDES 250 124 KOMBI, 1989 r., 270 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, szary metalik, immobilizer + pilot, el. otw. szyberdach, 
centr. zamek, alum. felgi, relingi dachowe, stan b. dobry -13.500 
zł. Głuchołazy, tel. 077/439-70-51.0602/10-21-80 
MERCEDES 250 124 D. 1990 r.. 2500 ccm, diesel, antracyto­
wy, ABS, szyberdach, welurowa tapicerka, stan dobry • 16.000 
zł lub zamienię na busa, VW, Mercedesa, możliwa dopłata. 
Świdnica, tel. 0607/37-84-26
MERCEDES 250 124 KOMBI SKŁADAK, 1990/95 r„ 420 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, biały, automatic, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot immobilizer, el. otw. szyby, reg. wys. foteli. 
RO, hak, drewniane wykończenia, szeroka listwa • 14.300 zł. 
Wrocław, tel. 071/311-64-37,0697/63-81-11 
MERCEDES 250 1 24 D, 1991 r., 189 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
czarny metalik.ABS, centr. zamek, ęl. otw. szyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, podłokietnik, alum. felgi Borbet - 13.700 zł + 
opłaty 1.500 zł. Oława, tel. 0605/05-93-55 
MERCEDES 250124 KOMBI, 1991 r„ 276 tys. km, 2500 ccm, 
TD, srebrny, klimatyzacja, ABS, ekonomizer, el. ster. szyber­
dach i lusterica, wspomaganie kier., roleta bagażnika, szerokie 
listwy, stan b. dobry - T4.000 zł+opłaty. Jelenia Góra, tel. 0609/
43-76-64
MERCEDES 250 124 D. 1991 r„ 2500 ccm, 5-biegowy, wspo­
maganie kier., stan dobry -11.800 zł. Nysa, teł. 0605/29-58-25 
MERCEDES 250 D, 1991 r.. 140 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
złoty metaiic, szyberdach, ABS, centr. zamek, automatic, pod­
łokietnik, RO Becker, i właściciel, książka serwisowa, oryginal­
ny, sprowadzony z Niemiec • 18.500 zł. Syców, tel. 0606/
73-6741
MERCEDES 250 124,1991 r„ 320 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, ciemne 
wnętrze, przód nadwozia Mercedesa 124 E-Klasse, alum. felgi 
16 cali, hak oryginalny, w kraju od pół roku, stan b. dobry -15 900 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0503/09-09-50,0604/64-49-98 
MERCEDES 250 124 D, 1992 r., 2500 ccm, turbo D, perłowo- 
granatowy, immobilizer, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, poduszka pow., el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
Mul-T-Lock, alarm, oznakowany, drewniane wykońcżenia, ku­
piony w salonie, serwisowany, stan idealny, atrakcyjny wygląd 
-14.300 żł. Paczków, tel. 077/431-77-52.0602/67-58-35 
MERCEDES 250 124 D. 1992 r„ 2500 ccm, diesel, srebrny 
metalik, stan b. dobry, zadbany, drewniane wykończenia, obro­
tomierz, ABS, wspomaganie kier., RO, szyberdach, centr. za­
mek, el. reg. reflektory, stylizowany na E-Klasse, podłokietnik, 
zarejestrowany, karta pojazdu • 16.800 zł. Bolesławiec, tel. 0695/
59-5645
MERCEDES 250 124 E-KLASSE KOMBI, 1993 r„ 270 tys. km, 
2500 ccm, diesel, ciemny metalik, stan b. dobry, wspomaganie
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U ŻY W A N E  S A M O C H O D Y  O S O B O W E
marka/model pojazdu rokprod. poj. kolor cena

Mercedes A 140 2000 1400 on srebrny 33400
Mercedes A 180 CDI 2004 1800 on czarny 79 900
Mercedes B 180 CDI 2005 1800 on czarny 99 900
Mercedes Vaneo 1.7 CDI 2002 1700 on cz?irnY *52 000
Mercedes C180 T 1996 1800 on niebieski 37 600
Mercedes C sportcoupe 2004 2000 et 139 OOO
Mercedes E 200 2004 2000 et srebrrty 159 000
Mercedes E 4-matic 2004 3200 et czamy •239 900
Mercedes S 320 1992 320$etgaz 29 300
Mercedes S 500 19% 5000 et srebrny 49 000
Mercedes S 320 1999 3200 et srebrny 112 000

1999 3200 et 109 000
Mercedes CLK 230 1999 2300 et Kranatówy 69 900.
Mercedes ML 400 CDI 2001 4000 et srebrny •180 OOO
Me cedes ML 350 2005 3500 et czarny 276 000
Aik | A3 2003 1900 on czamy 90100Audi A8 2000 4200 on srebrny 106100
Daewoo Nexia 1998 1599 zielony 11 900
Citroen fcsara Picasso 2002 1800 et srebrny •35 900
Jeep dram i Cheroke 2002 4700 et granatowy 116 600
SmartMCC 2000 800 on żółty 22 300

2004 1200 et 68100
Vołvo V 70 T5 2000 2300 et czamy •59 000

* • csny netto

' UŻYWANE SAMOCHODY CIĘŻAROWE
marka/model pojazdu rokprod. poj. kolor cena

Mercedei V łto10ł 1998 2300 on biały •19900
Mercedes Vitn 10, 0Q/01 2200 on biały ....•4SAÓÓ
Mercedes V 220 ć } 2001 2200 on czarny •71 OOO
Mercedes V 220 C ) 2002 2200 on srebrny •49 900
Mercedes V 220 C i 2002 2200 on srebrny •59 900
Mercedes V 220 C 1 2003 2200on srebrny
Mercedes Yito 115 2003 2200 on srebrny •76000
Mercedes Sprinter 311 2003 2200 on biały •62 500
Mercedes Sprinter *13 2001 2200 on pb *51 000
Mercedes Sorinter 413 2000 2000 on biały ”  M Ł000
Mercedes Sprinter 316 2002 2700 on biały •51000
Renault M uter 2002 2500 on niebieski •49900

• ceny netto

TYLKO DO POŁOWY SIERPNIA PEŁNY ODPIS VAT (22 %)
( DOTYCZY SAMOCHODÓW VITO, V, YIANOI ML)
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kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach • 15.500 zł. Złot- 
niki, gm. Prószków, powiat opolski, tel. 077/464-83-13, 0607/
21-39-02
MERCEDES 250 424 E-KLASSE, 1993 r., 330 tys. km, diesel, 
kolor kości słoniowej, sprowadzony z Niemiec, beż wypadku, 
szyberdach, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka 
pow., stan techn. b. dobry -12.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0603/97-23-22
MERCEDES 250 124,1993 r., 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
beżowy, automatic, ABS, el. ster. szyby i szyberdach, centr. 
zamek, poduszka pow., wspomaganie kier., zarejestrowany, 
sprowadzony z Niemiec - 14.800 zł. Strzegom, tel. 074/
854-35-04,0609/42-37-49
MERCEDES 250124 D KOMBI, 1993 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, perłowoczarny, klimatyzacja, centr. zamek, drewniane 
wykończenia, zdjęcia do wglądu • 17.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
880-40-83,0603/89-57-31
MERCEDES 250124 E-KLASSE, 1993/94 r., 2500 ccm, diesel, 
kolor grafitowy metalik, ABS, ABD, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki i klimatyzacji, stan idealny - 20.500 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/865-50-58,0603/86-72-00 '
C3 BSH3 MERCEDES 250 124 E-KLASSE KOMBI, 1994 r., 

185 tys. km, 2500 ccm, diesel, kolor grafitowy metalik, 
pełne wyposażenie, niedawno sprowadzony, zarejestro­
wany, bez wypadku, stan idealny • 21.500 zł. Paczków, 
tel. 077/431-62-38,0604/12-31-13 K79583655 

MERCEDES 250 124,1994 r., 210 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
złoty metalik, 2 poduszki powietrzne, klimatyzacja, wspomaga­
nie, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, ASD, centr. zamek, alarm, 
bez wypadku, szerokalistwa,-automatic, garażowany, radio Pio­
neer na gwarancji, nowe felgi aluminiowe + opony • 27.000 zł. 
Kępno, tel. 0606/61-01-24
MERCEDES 250124 E-KLASSE SEDAN, 1994 r., 164 tyś. km, 
2500 ccm, 20V, diesel, ciemnośliwkowy metalik, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier., czarna weiurowa tapicerka, podłokiet- 
nikl, el. otw. szyby I szyberdach, el. reg. lusterka i antena, RO, 
drewniane elementy wnętrza, szerokie listwy, hak odpinany, 
alarm - 23.900 zł (możliwe raty przez komis). Wrocław, tel. 0501/
46-53-95,0501/66-35-29
MERCEDES 250 124 E-KLASSE, 1994/95 l , 2500 ccm. diesel, 
srebrny, bez wypadku, I właśddel, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., drewniane wykończenia, ksenonowe reflektory, alum. felgi, 
el. otw. szyby, ABS, RO z CD, 2 podłokietniki, alarm + pilot, 
stan b. dobry • 29 .500 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0602/
32-18-56
MERCEDES 250 1 24 E-KLASSE. 1995 r., 180 tys. km, 2500 
ccm, desel, grafitowy metalik, zarejestrowany -18.000 zh Wro­
cław, tel. 0889/36-43-67
MERCEDES 250 124 W KOMBI, 1995 r., 34 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, 20V, kremowy, klimatyzaąa, 7-osobowy, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, ASD, ABS, odpinany hak, RO, stan b. dobry •
15.800 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
MERCEDES 260 E124,1987 r., 2600 ccm, benzyna, inst gaz., 
granatowy, klimatyzacja, ABS, ASD, ogrzew. Webasto, el. otw. 
dach, centr. zamek, el. reg. lusterka • 8.000 zł. Osiecznica, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0608/35-23-80 
MERCEDES 260 124 E, 1987/92 r., 260 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna, inst. gaz., błękitny, centr. zamek, 5-biegowy, alarm + 
pilot, podłokietnik, Mul-T-Lock, szerokie listwy, hak, stan dobry 
- 7.500 zł. Wałbrzych, teł. 0606/92-02-66 
MERCEDES 260124 E, 1989 r., 210 tys. km, 2600 ccm, benzy­
na, jasnoniebieski, podłokietnik, szeroka listwa, ABS, ogrzew. 
Webasto, wspomaganie kier., RO, centr. zamek, klimatyzaąa, 
alum. felgi, szyberdach, zadbany, zarejestrowany - 15.200 zł. 
Świdnica, teł. 0600/32-38-63
MERCEDES 280123 CE COUPE, 1981 r„ 2800 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, inst gazowa, el. otw. szyby, szyberdach, el. 
wysuwana antena, ABS, wspomaganie kier., podłokietniki przed­
nie i tylne - 6.000 zł. Trzebnica, tel. 0696/03-46-65 
MERCEDES 280126,1984 r., 2800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyberdach, 
centr. zamek, automatic - 3.900 zł. Wrocław, tel. 0504/
78-39-22
MERCEDES 280124 E-KLASSE, 1993 r., 2800 ccm, benzyna, 
24V, klimatyzacja, 2 poduszki pow., automatic, eł. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, ABS, kontrola trakcji, RO z CD, tempomat, 
pompowany fotel, alarm ♦ pfiot, Mul-T-Lock, podłokietnik, zare­
jestrowany, I właściciel, w kraju od 6 lat, książka serwisowa -
16.900 zł lub zamienię. Krotoszyn, tel. 0696/66-14-65 
MERCEDES 280 124 E-KLASSE, 1993/94 r., 179 tys. km, 2800 
ccm, 24V, bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, wyposażenie 
el., szyberdach, alum. felgi 16*, wspomaganie kier., cenlr. za­
mek, alarm, 2 poduszki pow., RO, hak, kpi. dokumentacja, stan 
techn. i wizualny b. dobry, eksploatowany przez kobietę • 19.500 
zł. Wrocław, tel. 071/356-91-56,0504/56-35-88

MERCEDES 280 KOMBI, 1999 r„ 99 tys. km, 2800 ccm, benzy­
na, V6, złoty metalik, klimatyzaąa, pełne wyposażenie el., 4 
poduszki pów., automatic, tempomat, ASD, ESP, ABS, ałum. 
felgi, RO z CD, szyberdach, 4x4 • 62.000 zł. Krotoszyn; tel. 
062/725-30-46 po godz. 20.0691/50-18-73 
MERCEDES 290126 SEC COUPE, 1985 r., 2900 ccm, diesel, 
kolor srebrny, 2-drzwiowy, jasnoszara skórzana tapicerka, ABS, 
ASR, alum. felgi, el. otw. szyby, silnik i skrzynia biegów Merce­
desa 124, stan idealny • 16.000 zł lub zamienię na busa albo 
Mercedesa 124 Coupe. Kobierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/ 
92-36-27
MERCEDES 300 123 D, 19771-, 3000 ccm, diesel, grafitowy, w 
dągłej eksploatacji - 1.700 zł. Nowa Sól, tet-0889/67-15-06 
MERCEDES 300 KOMBI, 1979 r., 3000 ccm, diesel, niebieski •
1.500 zł. Gorzów Wlkp. Tel. 0888/66-45-52
MERCEDES 300 123 D, 1979 r., 382 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
żółty, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., hak ho­
lowniczy • 1.990 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-24-89, 0607/
50-11-06
MERCEDES 300 123 D, 1979 r., 3000 ccm, diesel, czerwony, 
stan dobry - 8.000 zł. Lubań, tel. 0887/11-54-61 
MERCEDES 300 123,1980 r., 3000 ccm, czerwony, nowy la­
kier, szyberdach, po remonde zawieszenia, nowy układ wyde­
chowy, jasne wnętrze z elementami, hak, 2 podłokietniki, felgi 
15”, dużo wymienionych częśd, zbiornik na 100 litrów, wspo­
maganie, zapłon w stacyjce, alarm, centr. zamek, zadbany -
3.500 zł. Głogów, tel. 0660/73-52-53

MERCEDES 300 123 D, 1980 r.. 3000 ccm, bordowy, stan do­
bry • 1.500 zł. Stoszowice, powiat ząbkowicki, tel. 0880/32-89-93 
MERCEDES 300 W 123 SEDAN, 1980 r., 3000. ccm, diesel, 
złoty metalik, czarne wnętrza, hak, wspomaganie kier., stan b. 
dobry, nowe opony, amortyzatory i alum. felgi, zadbany, zareje­
strowany, opłacony - 3.950 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0504/
47-27-04
MERCEDES 300126 SEDAN, 1981 r., 3000 ccm, diesel, zielo­
ny metalik, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi. ABS. RO, hak - 6.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-32-17, 
0609/35-17-02
MERCEDES 300124,1983 r,, 240 tys. km, 3000 eon, turbo D, 
grafitowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki •
24.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-82-41 wieczorem, 0500/
67-05-58
MERCEDES 300 124 D, 1985 r., 3000 ccm, diesel, niebieski 
metalik, 5-biegowy, hak, wspomaganie, alarm * pilot, zareje­
strowany, przegląd do 06.2006 roku - 6.500 żł lub zamienię na 
inny, może być uszkodzony. Dobroszyce, tel. 071/314-86-44, 
0661/89-12-19
MERCEDES 300 126 SEL, 1986 r.. 250 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, automatic, alum. felgi, el. otw. szy­
by. ABS, ważne OC, do małych poprawek blachar- 
sko-lakiemiczych - 6.500 zł lub zamienię na dostawczy w tej 
cenie. Kamienna Góra, tel. 0609/29-08-59 
MERCEDES 300 1 24 D, 1987 r., 3000 ccm, diesel, niebieski 
metalik, automatic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyberdach, alarm + pilot, 4 zagłówki, sprowadzony w całości -
8.900 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 075/ 
734-72-65
MERCEDES 300 124 D, 1987 r., 3000 ccm, diesel, ciemnoka- 
wowy metalik, tempomat, ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach. stan b. dobry, przygotowany do rejestracji •
11.900 zł, możliwe raty. Jarocin, tel. 062/747-84-60, 0605/
78-11-78
MERCEDES 300 1 24 D, 1987 r., 3000 ccm, diesel, czarny -
7.900 zł + opłaty lub zamienię. Legnica, tel. 0603/30-48-23, 
0889/25-02-61
MERCEDES 300 126 E, 1988 r.. 3000 ccm, benzyna, błękitny 
metałik, ABS, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., 
alum. felgi, nowe opony, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany, w kraju od 6 miesięcy, stan b. dobry • 8.000 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-42-97,0603/57-34-27 
MERCEDES 300 124 E COUPE, 1988 r.. 170 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, inst. gaz., perłowoczarny, pełne wyposażenie, 
przerobiony na C-Klasse, w kraju od 2 lat, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny • 14.200 zł lub zamienię na inny z dopłatą. Bole­
sławiec, tel. 075/736-32-21,0661/42-33-54 
MERCEDES 300124 COUPE, 1988 r., 161 tys. km, 3000 cćm. 
benzyna, beżowozłoty metalik, alum. felgi, automatic, ABS, ASD, 
el. otw. szyby i szyberdach, skórzana, jasna tapicerka, stan

techn. i lakieru idealny, zarejestrowany -14.000 zł. Brżeg/tel. 
07-7/411-11-43,
MERCEDES 30012^'KOMBl! 19881. 280 tys. km,3000 ccm, 
turbo D, 4Matic, czamy meląjlk,,klimatyzacja, el. otw. szyby, 
automatic, centr. zamek, ABS/jferm^^pt hak, wspomaganie 
kier., do małych poprawek, zawieszeiw-ftlfo'- 11.000 żł. Ja­
wor, tel. 0663/62-42-31,0601/98-94-93 1 ^  .
MERCEDES 300 126,1988 r., 3000 ccm + inst. gazowa, czar­
ny, automatic, alum. felgi, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 
zarejestrowany, drewniane wykończenia, hak - 12.500 zł lub 
zamienię. Kalisz, tel. 0603/04-11-18 
MERCEDES 300 D124 KOMBI, 1988 r., 210 tys. km, 3000ccm. 
diesel, czamy metalik, ABS. centr. zamek, automatyczna skrzy­
nia biegów, el. otw. szyberdach, nowe opony, zawieszenie Nivo, 
el. domykana tylna klapa, roleta bagażnika + kratka, oryg. prze­
bieg, zadbany, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec -11.000 
zł. Nysa, tel. 077/435-95-13,0696/04-48-36 
MERCEDES 300 124 AMG COUPE, 1988 r., 238 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, inst gaz., ciemny metalik, ABS, szeroka listwa, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach 
oraz reg. lusterka I reflektory, skórzana tapicerka, klimatyza­
ąa, drewniana kierownica i dodatki, alum. felgi 17* AMG z sze­
rokim rantem • 15.000 zł lub zamienię. Wambierzyce, powiat 
kłodzki, tel. 074/871-90-53,0889/93-98-65 
MERCEDES 300 SE W126,1988 r., 195 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, złoty metalik, klimatyzaąa, automatic, wspomaganie 
kier., ABS, wycieraczki reflektorów, alum. felgi, karta pojazdu, 
zadbany, stan b. dobry - 15.500 zł. Wojcieszów, tel. 075/
751-22-05,0605/62-70-21
MERCEDES 300 124 E KOMBI. 1988 r.. 3000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., beżowy metalik, el. otw. szyby, automatic, hak, fu­
trzane pokrowce -13.000 zł. Wrodaw, tel. 0608/11 -64-61 
MERCEDES 300 124,1988 r., 150 tys. km, 3000 ccm, jasno­
niebieski metalik, instalacja gazowa, el. otw. 4 szyby, el. reg. 
lusterka, klimatyzaąa (techn. sprawna, do uzupełnienia gazu 
chłodzącego), ABS, automatic, jasna tapicerka, zadbany, centr. 
zamek, alarm, przydemniane szyby, alum. felgi 17 cali, opony 
255/40/17 - 9.500 zł. Wrodaw, tel. 0694/30-32-24 
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1989 r., 260 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, biały, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, alarm + 
pilot, el. reg. lusterka, szyberdach, skórzana tapicerka, drew­
niane wykończenia, szerokie listwy, zawieszenie hydrauliczne, 
funkcja domykania tylnej klapy • 13.500 zł. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 077/482-96-15,0692/29-85-38 
MERCEDES 300 124 COUPE, 1989 r., 205 tys. km, 3000 ccm, 
czamy metalik, automatic, eł. otw. 4 szyby i szyberdach, białe 
zegary, drewniane dodatki, ABS, ASD, podgrzewane fotele, 
wspomaganie, dzielona tylna kanapa, demne szyby, sportowy 
układ wydechowy -13.000 zł. Wieruszów, tel. 0888/84-69-87 
MERCEDES 300 1 24 D SPORT COUPE. 1989 r„ 3000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czamy metalik, klimatyzaąa, ABS, auto­
matic, centr. zamek, RO, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, wspomaganie kier., alum. felgi 16” - 16.000 zł. Wro­
daw, tel. 0508/18-35-96,0888/11-16-78 
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1989/90 r., 3000 ccm, diesel, 
biały, 7-osobowy, klimatyzaąa, alum. felgi, tyłpodnoszony.hy- 
draulicznie, hak, oryg. lakier, relingi dachowe, ABS, ASR, RO -
20.500 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/312-53-41,0601/
79-29-77
MERCEDES 300 124,1989/99 r., 213 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, czamy metalik, automatic, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot alum. felgi, szeroka listwa, hak, atrakcyjny wy­
gląd, techn. sprawny * 10.500 zh Wrodaw, tel. 0601/67-44-09, 
0607/97-52-90
MERCEDES 300 124 E-KLASSE COUPE, 19907., 3000 ccm, 
benzyna bezołowiowa, demnografitowy metalik, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier.,4 el. otw. szyby, I właściciel, serwi­
sowany, zadbany -19.200 zł. Kłodzko, tel. 074/867-13-89.0509/
52-22-84
MERCEDES 300124 D. 1991 r„ 3000 ccm, TD. morski metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, el. otw. szyberdach, RO, 
alum. felgi, automatic, stan b. dobry, sprowadzony w całośd -
17.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 075/ 
734-72-65
MERCEDES 300 E 123,1991 r , 190 tys. km, 3000 ccm,24V, 
benzyna, automatic. pełne wyposażenie, bardzo zadbany, inst. 
gazowa - 18.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-64-68, 0500/ 
00-00-15
MERCEDES 300124 KOMBI, 1991 r„ 216 tys. km, 3000 ccm, 
czerwony, automatic, el. otw. szyby, ABS, SRS, alum. felgi, za­
dbany, stan idealny, bez wypadku • 22.000 zł. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0693/37-6242
MERCEDES 300124 D, 1991 r., 195 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
granatowy, szyberdach, centr. zamek, ABS, skórzana tapicer­
ka, zarejestrowany, stan dobry • 13.500 zł. Wrocław, tel. 0609/
65-59-97
MERCEDES 300124 E-KLASSE KOMBI, 1991/92 r.. 3000 ccm, 
diesel, bordowy metalik, wersja Sportline, skórzana tapicerka, 
4 el. otw. szyby, klimatronic, szyberdach, blokada tylnego mo­
stu, alum. felgi Zender 16" z oponami, pełne wyposażenie, stan 
idealny -15.900 zł lub zamienię na inny, może być uszkodzony. 
Jelenia Góra, tel. 0663/31-76-76,0697/88-64-97 
MERCEDES 300 1 24 D KOMBI, 1992 r, 245 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, złoty metalic, automatic, klimatyzaąa, SRS, ABS, alum.

felgi, roleta bagażnika, zawieszenie Nivo, garażowany, stan b. 
dobry - 16.000 zł. Wrocław, teł. 0691/38-39-20 
MERCEDES 300 124 COUPE, 1992 r., 3000 ccm, czamy, peł­
ne wyposażenie, ogrzew. Webasto, do opłacenia • 10.000 zł. 
Złotoryja, tel. 0661/11-01-95
H3 MERCEDES 300 CE COUPE, 1993 r„ 190 tys. km, 3000 

ccm, grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, skórzana tapi- 
w cerka, el. reguł, fotele, podgrzewane fotele, el. otw. szyby, 

alarm, Mul-T-bpck, wspomaganie kier., RO - 19.900 zł. 
Wrodaw, tel. 0601/06-33-00 100198575 

MERCEDES 300 124 D, 1993 r., metalik,, klimatyzaąa, ABS, 
wspomaganie kier., el. otvy. szyby, alum. felgi • 24.500 zł. Kęp­
no, tel. 0509/78-55-54
MERCEDES 300 124,1993 r., 250 tys. km, 3000 ccm, diesel, 

..brązowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, pełne wyp. elektr., alum. felgi, kpi. dokumentaąa • 22.800 
zł. Kępno, tel. 0509/85.55-54
MERCEDES 300 124 D, 1993 r.. szary metalik, ABS, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, klimatyzaąa, poduszka pow., alum. felgi, 
RO - 23.000 zł. Lubin, teł. 0697/57-60-17 
MERCEDES 300 1 24 D, 1993 r., 182 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
czarny metalic,. kombi, centr. zamek, ełektr. szyberdach, po­
duszka pow., książka serwisowa, stan idealny, sprowadzony z 
Niemiec • 18.800 z ł+opłaty. Wrocław, tel. 071/353-50-63,0692/
70-77-33,0607/29-72-72
MERCEDES 300 124 E-KLASSE,-1993/94 r., 3000 ccm, diesel, 
24V, granatowy, oryg. E-Klasse, bez wypadku, pełne wyposa­
żenie elektr., ABS, stan b. dobry, 2 kpi. kół - 27.000 zł lub za­
mienię. Bolesławiec, tel. 0603/61-27-72 N 
MERCEDES 300 1 24 E-KLASSE KOMBI, 1994 r., 250 tys. km, 
diesel, 24V, malinowy, ABS, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, zawieszenie Nivo, podłokietnik, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, w kraju od roku - 26.500 zł. Bolesławiec, teł. 075/
789-77-06,0502/83-6949
MERCEDES 300 1 24 E-KLASSE KOMBI, 1994/95 r.. 185 tys. 
km, 3000 ccm, diesel, 24V, srebrny metalik, 5-biegowy, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i reguł, luster­
ka i szyberdach, el. reguł, fotele, podłokietnik, weiurowa tapi­
cerka, relingi dachowe, roleta bagażnika, bez wypartcu, serwi­
sowany, w kraju od miesiąca, opłacony - 26.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0600/82-50-79
MERCEDES 300 KOMBI SPORTLINE E-KLASSE, 1994/97 r.. 
230 tys. km, 3000 ccm, diesel, perłowobialy, ABS, zarejestro­
wany, klimatyzaąa, centr. zamek, szerokie listwy, automatic, 
wspomaganie kier., roleta bagażnika, relingi dachowe, el. otw. 
4 szyby, szyberdach, zamykany na pilota, odpinany hak, RO + 
CD, atrakcyjny wygląd -19.000 zł lub zamienię na tańszy. Kłodz­
ko, tei. 074/86845-51,0603/74-62-58 
MERCEDES 300124 KOMBi; 1995 r„ 420 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, beżowy, klimatyzaąa, podgrz. siedzenia, 7-osobowy, el.

ster. szyby i lusterka, centr. zamek5,' immobilizer - 25:000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0502/40-98-32 ! " 
MERCEDES 300124 E-KLASSE, 1995/96 r„ 227 tys. km, 3000 
ccm, diesel 24V, granatowy metalik, bez wypadku, w kraju od 
kilku dni, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, zadbany, 5-biegowy, serwisowany, za­
dbany, stan b. dobry • 27.500 zł *  opłaty ok. 1.500 zł. Sobótka, 
tel. 0601/15-66-99
MERCEDES 380126 SEL COUPE, 1983 r., 250 ty«. km, 3800 
ccm, V8, granatowy metalik, skórzana tapicerka, klimatyzacja, 
ABS, poduszka pow., el. reg. fotele, automatic, inst. gazowa 
nowa, alum. felgi, nowe opony, 3 miesiące w krąu, stan b. do­
bry -14.400 zł. Ząbkowice Śląskie,-tel. 074/815-10-60, 0600/
36-16-33
MERCEDES 380 SL, 1985 r„ 215 tys. km, 3800 ccm, benzyna, 
V8, niebieski metalik, klimatyzaąa, wspomaganie kier., auto­
matic, dach miękki+twardy, stan idealny, serwisowany • 42.500 
zł. Wrocław, tel. 0660/73-2745 
MERCEDES 420 126 E, 1988 r„ 200 tys.Km, 4200 ccm. benzy­
na, perłowoczarny, sprowadzony ze Szwajcarii, zarejestrowa­
ny, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie 
kier., klimatyzaąa, alum. felgi 17', el. reguł, fotele, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny • 11.900 zl, możliwe raty lub zamienię. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
MERCEDES 420 SEC, 1991 r., 179 tys. km,4200 ccm, benzy­
na, granatowy, ABS, pełne wyposażenie el., szyberdach, tem­
pomat, alum. felgi 18' AMG, nowe opony, radio - 26.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0888/27-92-14
MERCEDES 500 126 SEC, 1986 r., 190 tys. km. 5000 ccm, 
benzyna, nowa instaiaąa gazowa, pełne wyposażenie, 2 kpi. 
felg (aluminiowe i stalowe), stan b. dobry -19.900 zł lub zamie­
nię na samochód terenowy. Wrodaw, tel. 071/791-88-55 po 
godz. 20,0694/7247:23 (
MERCEDES 500 126 SEC, 1988 r., 300 tys. km, 5000 ccm, 
czarny, alum. felgi 18’ AMG, skórzana tapicerka, podgrzewane 
fotele, klimatyzaąa, ABS, el. kierownica, białe lampy tylne, I 
właścidel w kraju, stan idealny, demne szyby -18.000 zł. Lwó­
wek Śl. Tel. 0609/87-94-96
MERCEDES 560 126 SEC COUPE, 1990 r., 207 tys. km, 5600 
ccm, czamy metalik, klimatronic, 4 el. otw. szyby, el. otw. szy­
berdach, el. reg. fotele, reguł, kierownica, skórcana tapicerka, 
centr. zamek, ABS, TC, alum. felgi AMG, drewniane wykończe­
nia, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, karta pojazdu, bez 
wypadku - 25.900 zł. Kępno, teł. 0603/39-31-25,0605/33-05-96

MERCURY
MERCURY SABLE KOMBI, 1992 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
tiffbo D, grafitowy metalik, skórzana tapicerta, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, el. reg. fotel kierowcy, tylna szyba ogrzewana + 
spryskiwacze i wycieraczki, relingi dachowe, RO, centr. zamek, 
alum. felgi, 7-osobowy, hak, stan b. dobry - 16.300 zł lub za­
mienię na mniejszy, tańszy, diesel. Legnica, tel. 076/854-97-69, 
0698/50-96-15

MITSUBISHI
O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JAPOŃSKICH - 

CZĘŚCI - serwis • naprawy, główne i bieżące, napra­
wy blącharsko-lakiernicze, remonty silników i.skrzyń 
biegów. POMOC DROGOWA. Komputerowa diagno­
styka silnika 70 zł. Wrocław, ul. Nasypowa 24, tel. 071/ 
793-00-87 sklep, 071/793-00*85 www.japanserwis.pl 
W81012505

MITSUBISHI CARISMA, 1995 r., 134 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony, ABS, poduszka pow., klimatyzaąa, centr. zamek, 
nowe opony, po wymianie oleju, bezawaryjny, stan b. dobry, 
książka serwisowa -14.000 zł. Lubin, tel. 076/817-16-50 
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1995/96 r., 130 tys. km, 
1800 ccm, 16V, cie/n no zielony, ABS, poduszki pow., alum. fel­
gi, centr. zamek, elyster. szyby i lusterka, szyberdach, wspo­
maganie kier., drewniane wykończenia, serwisowany, książka 
serwisowa, sprowadzony z Austrii • 8.900 zł. Złotoryja, tel. 0500/
82-5049

MITSUBISHI CARISMA, 1997 r., 170 tys. km, 1900 ccm. TD. 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 4 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., ABS, centr. zamek, stan b. dobry, na zachodnich 
tablicach • 3.350 EUR + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0694/12-77-90
13 HSH MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 160 tys. km, 1900 
Ł  ccm, diesel, granatowy metalik, od roku w kraju, klimaty­

zaąa - 21.900 zł. Wrocław, tel. 0697/23-36-62. 0888/
84-66-26 K79585765 

MITSUBISHI CARISMA, 1998 r, 147 tys. km, 1900 ccm. TDl, 
demnozielony metalic, stan b. dobry, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki • 19.900 zł lub zamienię. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 160 tys km, 1600,ccm, 16V, 
benzyna,'srebrny metalic, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, klimaty­
zaąa, 4 poduszki pów., alum. felgi, ABS, ASR, karta pojazdu, 
ważne OC j przegląd, zadbany -18.700 zł. Trzebnica, tel. 0605/
63-61-65'
MITSUBISHI CARISMA, 1998/99 r., 120 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, srebrny metalik, pełne wyposażenie, klimatyzacja,, stan 
idealny, możliwe raty • 27.500 zł. Kalisz, tel. 0600/32-33-19 
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1998/99 r., 1800-ccm, gra­
natowy metalic, I właśddel, klimatyzaąa, 4 poduszki pow., ABS, 
hak, pełne wyposażenie el., RO, centr. zamek, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., automatic, serwisowany, stan idealny -
19.100 zł lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/ 
844-1641,0601/6.1-70-17
MITSUBISHI CARISMA AVANCE, 2002 r., 95 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, srebrny metalik, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 4 po­
duszki pow., alarm, RO, halogeny, el. otw. szyby. - 36.500 zł. 
Wołów, teł. 0606/63-74-57
MITSUBISHI COLT, 1988 r„ 1300 ccm, inst gazowa, czerwo­
ny, RO z CD, szyberdach, garażowany, stan b. dobry - 4.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0503/41-85-70.
MITSUBISHI COLT GLXi, 1991 r., 220 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna 86 KM, zielonosrebmy, zadbany, opłacony - 2.900 zł. Opo­
le, tel. 0602/19-6640
MITSUBISHI COLT, 1993 r.; 89 tys. km, 1300 ccm, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, reguł, kierowni­
ca, jasnoniebieska tapicerka, stan b. dobry - 6 .800 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/64348-88,0502/73-18-59 
MITSUBISHI COLT, 1995 r., 95 tys. km, 1600 ccm, 16V. liliowy 
metalik, bez wypadku, klimatyzaąa, pełne wyposażenie elektr., 
centr. zamek, ABS, stan Idealny • 6.500 zł + opłaty. Lwówek Śl. 
Tel. 0605/99-92-13
MITSUBISHI COLT, 1995 r., 1600 ccm, 16V, granatowy meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, wyposażenie elektrycz­
ne, alum. felgi, nowe opony, w kraju od 3 dni • 7.500 zł. Miet­
ków, tel. 071/316-82-75,0509/64-14-95 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r., 2000 ccm, 16V, czamy, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki - 6.700 zł +opłaty. Oła­
wa. teł. 0607/63-04-96,071/318-65-27 
MITSUBISHI ECLIPSE DIAMANTE, 1994 r., 188 tys. km, 2000 
ccm, 16V. DOHC, czerwony, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka. ABS, Wspomaganie kier., klimatyzaąa, alum. felgi, tem­
pomat, RO Clarion, el. wysuwana antena, podświetlana gałka 
biegów, sprowadzony • 9.800 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/
842-28-58,0508/25-88-70

MITSUBISHI ECLIPSE, 1995 r„ czamy, wspomaganie kier., 
poduszka pow., el. otw. szyby, szyberdach, el. reg lusterka, 

> Jdifnatyzacja, alum. felgi, alarm, nowa wersja nadwozia (USA) •
23.000 <zł.'Wrodaw, tei. 0506/97-1344 
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1986 r„ 240 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny, inst. gazowa, el. otw. szyby przednie, szy­
berdach, hak, butla gazu w miejscu koła zapasowego, weluro- 
wa tapicerka, ważne przegląd i OC • 2.600 zł. Wrodaw, tel. 
0692/34-84-04
MITSUBISHI GALANT, 1994 r„ 166 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, kolor oliwkowy metalik, 5-drzwiowy, 143 KM, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, poduszka powietrz­
na, el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, RO z 
CD, podłokietnik, halogeny, nowy model, książka serwisowa, 
kpi. dokumentaąa, stan b. dobry • 10.700 zł. Strzegom, tel. 074/
855-72-17, 0880/82-09-70
MITSUBISHI GALANT GLI, 1994/95 r., 187 tys. km, 1800 ccm, 
16V, biały, 5-drzwiowy, RO z CD Pioneer, centr. zamek, wspo­
maganie kier., zarejestrowany, ważne przegląd i OC, stan b. 
dobry -11.000 zł lub zamienię na Opla Fronterę, może być do 
remontu. Wrodaw, tel. 0880/19-16-89 
MITSUBISHI GALANT, 1996 r„ 168 tys. km, 2000 ccm, grana­
towy metalik, inst gazowa, centr. zamek *  pilot, alum. felgi, 
sportowy ukl. wydechowy, klimatyzaąa, el. otw. szyby, el. reg. i 
podgrzewane lusterka, przyciemnione szyby, reguł, kierowni­
ca, weiurowa tapicerka, RO+CD Pioneer - 15.500 zł. Kalisz, 
tel. 0600/97-08-31
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1989 r„ 1800 ccm, diesel, nie­
bieski, szyberdach, hak, 4-drzwiowy, reg. kierownica i fotel, 
nowe pokrowce, garażowany, w kraju od 1997 r„ stan silnika i 
blacharki b. dobry - 5.000 zł. Rogów Legnicki, tel. 076/ 
858-52-80, 0502/04-92-86
MITSUBISHI LANCER, 1990 r., 190 tys. km, 1500 ccm, brcpo- 
wy metalik, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, 
zadbane wnętrze, zarejestrowały - 4.600 zł. Nowa Ruda, tel. 
074/872-95-34,0695/4441-94
MITSUBISHI LANCER, 1991 r.. 160 tys. km, 1300 ccm. 12V, 
bordowy metalik, zarejestrowany, w kraju od miesiąca, zadba­
ny, stan idealny - 4.800 zł. Gromadka, povyjat bolesławiecki, 
teł. 0601/62-59-31
MITSUBISHI LANCER hatchback, 1991 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, niebieski metafik, 4WD, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, hak, reguł, kierownica, zarejestrowany 
- 5.500 zł. Prudnik, teł. 077/436-30-55 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1991/92 r., 140 tys. km, 1500 
ccm, 12V, srebrny metalik, sprowadzony z Niemiec, bez wy- 
paeftu, centr. zamek, wspomaganie kier., zadbany • 1.800 zl ♦ 
opłaty. Lubań, teł. 0691/96-90-94 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1992 r., 160 tys. km, 1500 ccm. 
niebieski, immobiizer, el. reg. lusterka i reflektory, centr. za­
mek, wspomaganie • 1.999 zl *  opłaty ok. 1.100 zł. Jasień, po­
wiat żarski, tel. 0698/68-26-32
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1992 r.. 131 tys. km. 2000 ccm, 
diesel, srebrny metalik, nowy model, zarejestrowany, w kraju 3 
miesiące, wspomaganie kier., centr. zamek, weiurowa tapicer­
ka, bez wypadku, relingi dachowe, szyberdach, wszystkie el. 
dodatki -11.500 zł. Wrodaw, teł. 0607/66-69-93,0609/84-53-22 
MITSUBISHI LANCER, 1992/93 r.. 160 tys. km, 1500 ccm. zło­
ty metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, 
stan b. dobry - 2.700 zł + opłaty. Legnica, tel. 0692/28-76-90 
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1994 r., 179 tyś. km, 1600 ęcm, 
16V, czerwony, wspomaganie kier., el. "Ster. szyby, lusterka, 
szyberdach i reflektory, RO, halogeny, weiurowa tapicerka, centr. 
zamek, alarm t  pilot, garażowany, kupiony w salonie w Niem­
czech, I właśddel w kraju - 11.000 zł. Chojnów, tel. 076/ 
818-6743, 0601/88-01-75
MITSUBISHI LANCER KOM0L1995 r., 2000 ccm, diesel, bia­
ły, sprowadzony, przygotowany do rejestracji, stan b. dobry, 
^adbane wnętrze, właściciel niepalący, po wymianie pasków, 
oleju, klocków hamulcowych, wspomaganie kier., RO Philips -
8.900 zł. Leszno, teł. 065/52633-95,0502/04-25-91 ;
MITSUBISHI LANCER, 2004 r, 1800 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, pełne wyposażenie, sprowadzony z USA, przygotowa­
ny do rejestracji -  35.000 zł. Wrodaw, tel. 0505/80-0646 
MITSUBISHI MIRAGE LS COUPE, 1997 r., 70 tys: km. 1800 
ccm, czamy, wersja sportowa, pełne wyposażenie elektr., we- 
lurowa tapicerka, reguł, kierownica, tempomat, klimatyzacja, 
alum. felgi, bez wypadku, garażowany, RO na CD r 17.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/361-25-11
MITSUBISHI SPACE GEAR VAN, 1996/97 r., 137 tys. km. 2000 
ccm, biały, 5-drzwiowy, 9-osobowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, nowe opony, sprowadzony w całości, stan b. dobry •

13.300 zł + opłaty ok. 2.000 zł. Złotoryja, tel. 076/878-16-63, 
0502/42-98-02 '
MITSUBISHI SPACE STAR GDI, 1999 r„ 220 tys. km, 1834 
ccm, benzyna, granatowy, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., halogeny, czujniki parkowania, RO z CD, 
centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, kupiony w kraju - 22.900 zł. 
Wrocław, tel. 0600/01-17-21
MITSUBISHI SPACE STAR COMFORT, 2002 r„ 115 tys. km. 
1900 ccm, DiD 102 KM; czamy metalik, wspomaganie kier . ABS, 
4 poduszki pow., klimatyzaąa, komputer, el. otw. szyby, el. re­
gulowane lusterka, centr. zamek, RO, relingi dachowe, alum. 
felgi, kpi. opon zimowych, książka serwisowa, kupiony w salo­
nie, I właśddel - 35.500 zł. Udanin, teł: 076/870-9246,0605/
83-10-31
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1988 r„ 250 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. ster. śzyby i lusterka, RO - 6.000 zł. Gostyń, tel. 0660/ 
77-89-71
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1989 r.; 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, 7-osobowy, nowe opony, stan b. 
dobry - 5700 zl lub zamienię, możliwe raty. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 071/312-5341.0601/79-29-77 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1993r., 200 tys. km. 2000 ccm. 
turbo- D, biały, 7-osobowy, eł. otw. szyby, ABS, szyberdach, 
wspomaganie kier., demne szyby, hak. sprowadzony z Niemiec 
- 8.500 zł. Wałbrzych, tel. 0663/06-82-61 
MITSUBISHI SPACE WAGON. 1998 r , 127 tys. km, 2000 
ccm, 16V, szary metalik, 7-osobowy, Weiurowa tapicerka, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, sprowadzony 03.2005 roku, Zare­
jestrowany, stan b. dobry -19.500 zł lub zamienię na niniej­
szy albo dostawczy. Złotoryja, tel. 076/878-39-78, 0509/
25-21-75 ’
MITSUBISHI STARION, 1986 r.. 2000 ccm, czerwony, wersja 
amerykańska, oryg. poszerzony, oryg. alum. felgi 16', wszyst­
kie el. dodatki, do poprawek • 2.700 zł. Legnica, tel. 076/ 
852-27-03.0505/34-20-81

NISSAN
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE KU­

PIĘ, NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA, 
KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NiSSANA. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remontu, po 
1988 r. i inne marki również. Płacimy najwięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01091945

O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JAPOŃSKICH - 
CZĘŚCI • serwis - naprawy, główne i bieżące, napra­
wy blacharsko-lakiernicze, remonty silników i skrzyń 
biegów. POMOC DROGOWA. Komputerowa diagno­
styka silnika 70 zł. Wrocław, u;. Nasypowa 24, tal. 071/ 
793-00-87 sklep, 071/793-00-85 www.japanserwis.pl 
W81012515

K U P IĘ  K A Ż D E  A U T O  U S Z K O D Z O N E  ś 
LUB CAŁE, ZŁOTORYJA, tel. 0693 452 202 \
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NISSAN 100 NX TARGA, ł891 r. 1600 ccm. 16V, czarny, wspo- 
maganie Kier., el. reg. lusterka, eł. reg. reflektory, alum. ijtłgi, 
atrakcyjny wygląd - 3.500 zł. Trzebnica, tef. 0697/5t-3$'»F‘ 
NISSAN 100 NX TARGA, 1991 r.. 170 tys. km,4600ccm, 16V, 
czerwony, sprowadzony, opłacony,^przygotowany do rejestra­
cji, el reg. lusterka, el. reg./eflektoiy - 5.900 zł lub zamienię. 
Wafcrzych, tel. 074/842-28-58, .0508/25-88-76 
NISSAN 100 NX TARGA, 1992 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, 
ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
stan techn. b. dobry. Trzebnica, tel. 0603/25-88-15 
NISSAN 100 NX, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny, wspomaganie kier., dach Targa, ABS, el.reg. lusterka, centr. 
zamek, w kraju od tygodnia, stan b. dobry -4.200 zł. Jawor, tel. 
0693/72-89-81
NISSAN 100 NX, 1993 r., 1600 ccm, 16V, czarny metalik, wspo­
maganie kier., ABS, el. reg. lusterka, zdejmowany dach, obni­
żony, alum. felgi 15*, RO Sony, sprowadzony, zarejestrowany -
7.900 zł lub zamienię. Wschowa, tel. 0603/60-38-70 
NISSAN 100 NX. 1993 r„ 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalik, dach Targa, wspomaganie kier., w kraju od roku, orygi­
nalny przebieg, książka serwisowa, profesjonalny sprzęt na­
głaśniający dużej mocy Sony i Magnat, montowany w Niem­
czech, 2 x Wzmacniacz, stan idealny, eksploatowany przez ko­
bietę • 10.800 zł. Żagań, tel. 0501/38-12-40 
NISSAN 100 NX, 1994 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
fitowy, zadbany, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. za­
mek, aJum. felgi • 6.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 0696/03-95-23 
NISSAN 200 SX, 1990 r., 1800 ccm, turbo, wiśniowy metalik, 
sportowa wersja, stan techn. b. dobry, zarejestrowany, w kraju 
od 7 mies., ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, kpi. kół zapaso­
wych • 6.900 zł. Mietków, powiat wrocławski, tel. 0602/19-44-02 
NISSAN 200 SX, 1991 r„ 164 tys. km, 1800 ccm, turbo O, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, pełne wyposażenie 
elektr., alum. felgi, ukł. wydechowy Remus, sprowadzony, za­
rejestrowany, stan b. dobry - 9.900 zł. Zgorzelec, tel. 0608/
63-50-89
NISSAN 200 SX, 1993 r., 1800 ccm, turbo E, kolor perłowy, 
intercooler, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, immo­
bilizer, atrakcyjny sportowy wygląd - 12.000 zł. Wrocław, tel. 
071/329-27-03 wieczorem

O NISSAN ALMERA hatchback, 1996 r., 156 tys. km, 
1400 ccm, 16V, benzyna, 88 KM, bordowy metalik, 
5-drzwiowy, manualna skrzynia biegów, ABS, alarm, 
centr. zamek, dzielona tylna kanapa, immobilizer, 
poduszka pow. kierowcy, poduszka pow. pasażera, 
el. otw. szyby przednie, wspomaganie kier. Wrocław, 
tel. 071/360-82-32,0880/73-74-73 W81012935

NISSAN ALMERA, 1996 r., 113 tys. km, 1400 ccm, 16V, czer­
wony, 2poduszki pow., serwo, alarm + pilot, cena 2.200 EUR + 
opłaty, woj. dolnośląskie, tel. 0049/16-07-86-81-60.
NISSAN ALMERA hatchback, 1996 r„ 164 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, czerwony, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 2 po­
duszki pow., RO z CO Pioneer, szyberdach, wspomaganie kier., 
w kraju od 3 miesięcy, I rejestracja w Niemczech w 1997 r., 
ałum. felgi, kpi. opon zimowych, zużycie paliwa 51/100 km, bez 
wypadku • 13.200 zł. Kamienna Góra, tel. 0602/17-76-34 
NISSAN ALMERA SLX, 1996 r., 2000 ccm, diesel, bordowy, 
wszystkie el. dodatki, 3-drzwiowy, klimatyzacja - 14.000 zł. 
Wtodaw, tel. 0502/78-30-25
NISSAN ALMERA, 1996/97 r, 107 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
morski metalik, 2 i i i  w kraju, ABS, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, bez wypad­
ku, serwisowany, stan ideahy -12.900 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0661/33-19-21
□  a is  NISSAN ALMERA SEDAN, 1997 r.. 150 tys. km, 

1400 ccm, zielony metalik, I właściciel, bez wypadku, ser­
wisowany, poduszka pow., wspomaganie, centr. zamek, 
alarm, immobilizer, el. reg. i podgrzewane lusterka, hak -
15.900 zł (możliwe raty) lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/ 
846-96-00,0502/25-55-10 K79588485

NISSAN ALMERA, 1997 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, 16V, bordo­
wy metaiic, kupiony w salonie, stan b. dobry, hatchback, wspo­
maganie kier., alarm + pilot -15.000 zł. Wałbrzych, tel. 0507/
16-23-97
NISSAN ALMERA, 1998 r, 88 tys. km, 2000 ccm, diesel, zielo­
ny metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
ABS, poduszka pow., el. reg. lusterka, stan b. dobry • 15.500 zł. 
Wrocław, tel. 0661/16-05-17
NISSAN ALMERA GX SEDAN, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, 
16V 87 KM, czerwony, kupiony w salonie, wspomaganie kier., 
poduszka pow., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, immobili­
zer, RO, welurowa tapicerka, książka serwisowa, bez wypad­
ku, stan b. dobry • 14.400 zl. Tel. 0500/15-13-75 '
NISSAN ALMERA COMPETENCE, 1998/99 r., 156 tys. km, 
1400 ccm, 16V, benzyna, niebieski metalik, bez wypadku, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, ABS, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek + piot, alarm, ałum. felgi 16*, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, 3-drzwiowy, spoiler ze stopem, książka serwisowa, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry • 18.300 zl. Lwówek śląski, 
tel. 0602/76-82-98
NISSAN ALMERA GX SEDAN, 1999 r„ 109 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, złoty metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., immobilizer, centr. zamek + 
pilot, ABS, kupiony w salonie, RO, stan b. dobry - 20.000 zł. 
Legnica, tel. 076/856-42-98,0609/10-20-19
□  S3H NISSAN ALMERA hatchback, 2000 r, 89 tys. km. 

1500 ccm, 16V, srebrny metalik, kupiony w salonie w Pol­
sce, I właściciel, serwisowany, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., immobilizer, alarm, wspomaganie kier., stan idealny 
• 25.900 zł. Wałbrzych, tel. P74/666-60-50;0601/56-62-26 
K79589035

NISSAN ALMERA, 2000 r., 1500 ccm, 16V, zielony metalik, 
5-drzwiowy, zarejestrowany, do poprawek lakierniczych, stan 
techn. b. dobry -18.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-64-68,0500/
00-00-15
NISSAN ALMERA II, 2000/01 r„ 90 tys. km, 2200 ccm, TDI, 
zielony metalik, bez wypadku, ABS, wspomaganie kier., 4 po­
duszki pow., ei. ster. szyby i lusterka, RO, centr. zamek, 
5-drzwiowy, stan idealny, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany
- 27.900 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/7749-47 
NISSAN ALMERA SEDAN, 2001 r„ 1500 ccm, 16V. kupiony w 
salonie w kraju w 2002 r., kpi. dokumentacja • 27.500 zl Kroto­
szyn, tel. 062/722,64-68,0500/00-00-15
NISSAN ALMERA, 2001 r„ 45 tys. km, 1500 ccm, srebrny, I 
właściciel. 5-drzwiowy, hatchback, stan b. dobry, kupiony w 
salonie w Polsce, serwisowany, bez wypadkû  klimatyzacja, el. 
otw. szyby, poduszki pow., RO, centr. zamek, alarm, immobili­
zer, kpi. opon zimowych - 32.900 zł. Wrocław, tel. 0603/20-44-17 
NISSAN ALMERA hatchback, 2004 r., 19 tys. km, 1800 ccm, 
DOHC, srebrny metalik, ABS, 4 x SRS, klimatronic, el. otw. 4 
szyby, radio sterowane w kierownicy, duży ekran sterowania, 
et. reg. lusterka, chromowane klamki, zadbany, sprowadzony 
ze Szwajcarii, zarejestrowany, książka serwisowa, na gwaran­
ci -43.000 zł. Oleśnica, tel. 071/398-36-08,0505/07-24-12 
NISSAN CHERRY DATSUN KOMBI, 1981 r.. 1500 ccm, bordo­
wy, techn. sprawny, zarejestrowany -1.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
373-05-02
NISSAN CHERRY SEDAN, 1984 r., 270 tys.-km, 1300 ccm, 
benzyna, złoty metalik, silnik, skrzynia biegów sprawne, nad­
wozie do poprawek, kompletny - 1.100 zł. Kalisz,1 tel. 062/ 
765-35-19 po godz. 16. 0508/19-11-69.
NISSAN LAUREL, 1982 r., 350 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., stalowy metalik, limuzyna, stan dobry, szyberdach, 
hak, techn. sprawny, możliwość wysłania zdjęć przez MMS •
1.200 zł lub zamienię. Bielawa, pow. dzierżoniowski, tel. 0508/
69-30-99,0663/17-03-54
NISSAN MAXIMA, 1989/90 r., 3000 ccm, bordowy metalik, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, kpi. kół zimowych
- 6.800 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 060.9/41-34-15 
NISSAN MAXIMA, 1997 r., 3000 ccm, benzyna, perfowobiały, 
wersja amerykańska, bogate wyposażenie, alum. felgi, kpi. kół 
zimowych - 33.500 zł. Wrocław, tel, 071/788-82-90, 0601/
55-34-26
NISSAN MICRA, 1987 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony. 3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, stan b. dobry, prze­
gląd i OC do 05.2006 r., w ciągłej eksploatacji • 1.800 zł. Łysi­
ny, powiatwschowski, teł. 0607/23-66-91 
NISSAN MICRA. 1989 r., 160 tys. km. 1200 ccm, czarny,
2-drzwiowy, dach el. otw., sprowadzony, zarejestrowany, stan 
b. dobry • 3.500 zł. Żmigród, pow. trzebnicki, tel. 0601/86-12-04

NISSAN MICRA, 1990 r.. 1200 ccm, benzyna, bordowy meta- 
lic, 3-drz îowy, 5-biegowy, tylne szyby uchylane - 2.600 zł; Le­
gnica, tel. 0504/12-35-78
NISSAN MICRA LX SUPER, 1990 r., 120 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna 55 KM, srebrny metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, RO 
Blaupunkt, bez wypadku, nieeksploatowany w kraju, stan do­
bry - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/783-84-94,0604/70-22-36 
NISSAN MICRA, 1990 r„ 130 tys. km; 1200 ccm, czerwony,
2-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, kpi. dokumentacja, stan 
dobry -1.000 zł. Żary, tel. 0606/16-83-09
NISSAN MICRA, 1992 r., 75 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, grafito­
wy, sprowadzony z Niemiec, zadbany, zarejestrowany • 3.500 
zł. Bielany, tel. 076/85745-15,0606/78-98-65 
NISSAN MICRA, 1992 r., 145 tys. km, 1200ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. opon zimowych, w kraju od 
roku, zadbany, przegląd do 06.2006 r, garażowany - 4.700 zł. 
Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 075/746-75-75, 0605/
24-54-59
NISSAN MICRA, 1992 r., 120 tys. km, 1200:ccm, czarny meta­
lik, tylne szyby uchylane, 5-biegowy, RO, zarejestrowany, opła­
cony • 3.700 zł. Rawicz, tel. 0697/91*10-67 
NISSAN MICRA, 1992 r., 106 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, srebr- 
no-szary metalik, oryg. lakier, zarejestrowany, przegląd do
04.2006 r., stan b. dobry -4.700 zł. Wrocław, tel. 071/791-81-70, 
0601/55-14-27
NISSAN MICRA, 1993 r., 154 tys. km, 1300 ccm, zielony meta- 
lic, 5-drzwiowy. el. otw. szyby, wspomaganie kier., alarm, RO, 
stan b. dobry, kupiony w kraju • 6.000 zł lub zamienię na więk­
szy, możliwa dopłata. Wrocław, tel. 0888/82-26-96 
NISSAN MICRA K11,1993 r., 168 tys. km, 1000 ccm, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, zadbany, RO, II właściciel, stan b. dobry, w kra­
ju od kilku lat - 5.500 zł. Brzeg, tel. 077/444-1246, 0509/
29-29-84
NISSAN MICRA, 1994/95 r„ 80 tys. km, 1000 ccm. 16V, czar­
ny, 5-biegowy, szyberdach, RO, nowe koła letnie, kpi. kół zimo­
wych, stan idealny • 4.700 zł + opłaty. Olszyna, powiat lubań- 
ski, tel. 0600/29-18-77 .
NISSAN MICRA, 1995 r., 80 tys. km, 1000 ccm, biały, zderzaki 
i lusterka w kolorze nadwozia. ABS, klimatyzacja, alarm, dzie­
lona tylna kanapa • 7.500 zł. Oleśnica, tel. 0509/72-51-02 
NISSAN MICRA, 1995/96 r., 1000 ccm, 16V, czerwony,
3-drzwiowy, zadbany, nowe opony, w kraju od tygodnia • 6.300 
zł. Kępno, tel. 0601/57-72-79
NISSAN MICRA, 1996 r, 131 tys. km, 1000 ccm, 16V, morski, 
5-drzwiowy • 13.900 zł. Opole, tel. 077/442-01-90, 0605/ 
6446-87
NISSAN MICRA, 1996 r., 12 tys. km, 1000 ccm, benzyna, wrzo­
sowy, poduszka pow., zadbany, sprowadzony z Niemiec - 7.000 
zł. Wrocław, teł. 071/353-50-63,0607/29-72-72,0692/70-77-33 
NISSAN MICRA, 1996/97 r.. 90 tys. km. 1300 ccm, 75 KM, fio­
letowy, serwisowany, I właściciel, kupiony w salonie, poduszka 
pow., wspomaganie kier., dzielona tylna kanapa, immobilizer, 
alarm + pilot, RO - 11.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-354)4, 
0602/78-30-27
NISSAN MICRA, 1997/98 r.. 90 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, poduszka pow., atrakcyjny wygląd, ga­
rażowany, zarejestrowany • 9.999 zł, możliwa zamiana lub raty. 
Legnica, tel. 0605/28:37-83
NISSAN MICRA, 1998 r., 140 tys. km, 1000 ccm. 16V, ciemno­
zielony metalik, 3-drzwiowy, immobilizer, el. otw. szyby, centr. 
zamek, atermiczne szyby, zderzaki w kolorze nadwozia • 11.000 
zł. Wrocław, tel. 071/330-81-92,0509/64-51-59 
NISSAN MICRA, 1999 r., 1300 ccm, 16V, granatowy, 5-drzwio­
wy, poduszka pow., kupiony w salonie w kraju • 12.900 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/722-64-68,0500/00-00-15 
□  Q3H NISSAN MICRA, 2000 r„ 1000 ccm, 16V, czerwo­

ny, immobilizer, poduszka pow., kupiony w salonie, I wła­
ściciel, garażowany, stan b. dobry • 11.900 zł lub zamie­
nię, możliwe raty. Ząbkowice śląskie, tel. 074/810-03-02, 
0506/18-32-52 K79589845 

NISSAN MICRA, 2000 r., 1000 ccm, 16V, granatowy, 3-drzwio­
wy, poduszka pow., kupiony w salonie w kraju -11.000 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/722-64-68.0500/00-00-15 
NISSAN MICRA, 2001 r., 38 tys. km, 1000 ccm, zielony, klima­
tyzacja, ABS -17.800 zł, woj. wielkopolskie, tel. 0501/58-55-56 
(3 GEB3 NISSAN MICRA, 2002 r„ 45 tys. km, 100 ccm. 

błękitny metalik, 5-drzwiowy, I właściciel, bez wypadku, 
serwisowany, poduszka~pow., alarm, immobilizer, RO, we­
lurowa tapicerka - 25.900 żł (możliwe raty) lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 074/846-96-00, 0502/25-55-10 
K79588475
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NISSAN MICRA, 2002 r., 40 tys. km, 1400 ccm, seledynowy, 
klimatyzacja, poduszka pow, radio, I właściciel, garażowany -
23.500 zł. Wiocław, tel. 0888/99-09-99 
NISSAN PRAIRIE VAN, 1992t, 220 tys. km, 2400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., butla gazu w miejscu koła zapasowego, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., auto­
matic, w kraju od 9 mies., stan b. dobry • 12.500 zł. Wrocław, 
tel. 0600/87-27-38
NISSAN PRIMERA, 1990/91 r.. 147 tys, km, 2000 ccm, 16V, 
DOHC, srebrny metalik, el. ster. szyby i lusteika, centr. zamek, 
wspomaganie kier., 5-biegowy, halogeny, inst gazowa, butla 
gazu w miejscu koła zapasowego, welurowa tapicerka, szeroki 
zderzak, do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia • 3.950 zl. Legnica, tel. 0888/
35-28-00
NISSAN PRIMERA, 1990/91 r., 160 tys. km, 1600 ccm,Benzy­
na, czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek •
2.400 zł ♦ opłaty. Wrocław, tel. 0888/17-63-98 
NISSAN PRIMERA, 1991 r., 115 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, garażowany, wspomaga­
nie kier., el. otw: szyby, zadbany • 8.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/645-71-79,0603/12-9842
NISSAN PRIMERA, 1991 r„ 2000 ęcm, benzyna, inst. gaz., 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, el. reg. reflektory, alum. felgi, welurowa tapicerka - 5.600 zł. 
Ostrów Wlkp. Teł. 0604/54-01.-38,-0509/29-02-19 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1991 r.,'2000 ccm, diesel, biały, 
stan techniczny i wizualny b. dobry, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka. el. reg. reflektory, ważne przegląd iOC - 7.000 zł. Wro­
cław, tel. 0502/28-36-72 •
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r„ 190 tys. km", 1600 ccm, 
benzyna, czerwony; wspomaganie kierownicy, centr. zamek, 4 
el. otw. szyby, szyberdach el. otw., RO, welurowa tapicerka, el. 
reg. lusterka, książka serwisowa, lekko uszkodzony zderzak, 
stan b. dobry -4200 zł + opłaty 1.200 zł. Jelenia Góra, teł. 
0500/12-41 -89
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, diesel, czerwo­
ny metalik.ABS, welurowa tapicerka, podłokietniki, el. ster. szy­
by, lusterka i szyberdach, oryg. RO, centr. zamek, dzielone tyl­
ne siedzenia, bez wypadku, serwisowany, książka serwisowa, 
w kraju od 01.2005 r., stan b. dobry - 9.500 zl. Bolesławiec, tel. 
0603/70-62-66
NISSAN PRIMERA, 1992/96 r., 182 tys. km, 2000 ccm, wtrysk. 
16V, biały, pełne wyposażenie elektr., wspomaganie kier., ABS, 
kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry - 5.500 zł lub zamie­
nię. Legnica, tel. 0886/31-20-96,0888/36-36-60 
13 NISSAN PRIMERA SLX, 1994 r„ 145 tys. km, 1600 ccm, 

kolor grafitowy metalik, I właściciel, 5-drzwiowy, wspoma­
ganie kier., ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, ogrzewanie Webasto, zadba­
ny, opłacona akcyza, kpi. dokumentacja, przygotowany do 
rejestracji, stan b. dobry - 9.900 zł (możliwe raty). Świdni­
ca, tel. 074/853-94-70,0603/89-10-55 K79591525 

NISSAN PRIMERA SlX SEDAN, 1994 r„ 130 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 16V, metalik, wtrysk, stan idealny, atrakcyjny

wygląd, I właściciel, książki serwisowe, wspomaganie kie;., 
centr. zamek, el. otw. s.zyby, szyberdach, el. reg. lusterka, el. 
wysuwana antena, dodatkowe.śwjatło .stop", nowe opony i prze­
gląd, welurowa tapicerką^-llyOdOżł lub zamienię na inny, raty. 
Świdnica, tel. 0£95/J$r&-25
NISSAN RfiUtóERA SEDAN, 1994 r., 160 tys. km, 1600 ccm. 
benzyna, 16V, czerwony, klimatyzacja, RO, immobilizer, alum. 
felgi, halogeny, ospoilerowany, ciemne szyby tylne, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry - 11.000 zł. Wrocław, tel. 071/786-93-16 
po godz. 18,0502/78-71-97
NISSAN PRIMERA SEDAN. 1994/95 r., 259 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, wiśniowy metalik, sprowadzony, opłacony, zarejestro­
wany, bez wypadku, RO z panelem, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., ABS, 4 koła zimowe, stań b. dobry -10.500 zl Kamieniec 
Wrocławski, tel. 071/318-56-92,0609/57-53-53 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - A02436 
http://wkz.autogielda.com.pl)
NISSAN FRIMERA SEDAN, 1994/95 r., 189 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, czerwony, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, bez wypadku, 
w kraju od tygodnia, stan techn. b. dobry - 6.800 zł. Kępno, tel. 
0601/57-72-79
13 ffiBD NISSAN PRIMERA SLX SEDAN, 1995 r„ 144 tys. 

km, 2000 ccm, benzyna, niebieski metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, el. otw. szyber­
dach, centr. zamek, wspomaganie kier. -12.900 zł. Lubin, 
tel. 076/844-28-90,0502/58-37-79 K79586305 

NISSAN PRIMERA SlX, 1995 r., 183 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
zielony, inst. gazowa, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, 
centr. zamek, ABS, kpi. kół zimowych i letnich, blokada skrzyni 
biegów, hak, akumulator na gwarancji - 12.800 zł. Lubin, tel. 
076/846-6543,0661/69-82-91
NISSAN PRIMERA. 1995 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, weluro­
wa tapicerka • 11.500 zł lub zamienię. Lubin, tel. 0601/6348-64 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, immobi­
lizer, moc silnika 90 KM, ekonomiczny, w ciągłej eksploatacji, 
stan b. dobry, garażowany, reguł, kierownica • 11.900 zł. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0663/14-82-93,0660/15-11-50 
NISSAN PRIMERA SLX KOMBI, 1995 r, 2000 ćcm, diesel, per- 
łcwozielony, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., centr. 
zamek, reguł, kierownica, el. reg. lusterka, blokada skrzyni bie­
gów, welurowa tapicerka, alum. felgi, kpi. kół zimowych, ozna­
kowany, przyciemniane szyby, garażowany, zadbany, stan ide­
alny -12.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-62-33,0697/42-28-81 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1995 r., 165 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, biały, zadbany, bez wypadku - 11.700 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, teł. 074/666-77-16, 0503/07-91-94 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, 3 lata 
w kraju, garażowany, klimatyzacja, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, halogeny, centr. zamek, nowe klocki hamulcowe, 
pasek, olej i akumulator -10.000 zl lub zamienię na mniejszy, 
chętnie z inst. gazową. Zielona Góra, tel. 068/325-76-61 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1995/96 r., 112 tys. km, 1600 ccm, 
16V, zielony metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 
ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO, EBD, hak, el. ster. 
szyby i lusterka, welurowa tapicerka, immobilizer, stan idealny 
- 7.300 zł + opłaty. Legnica, tel. 0698/88-72-91 
NISSAN PRIMERA P-11,1996 r.. 80 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
miedziany, wspomaganie kier., ABS, alarm, centr. zamek. 2 
poduszki pow., alum. felgi, welurowa tapicerka -15.000 zł. Lu­
bin, tel. 076/846-93-34,0603/59-09-71 
NISSAN PRIMERA hatchback, 1996 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, zielony metalik, poduszka pow., klimatyzacja, el. otw. 
szyby, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., weluro­
wa tapicerka - 14.800 zł. Włoszakowice, powiat leszczyński, 
teł. 065/537-01-93,0603/39-91-69 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1996/97 r„ 118 tys. km, 2000 ccm, 
turbo D, zielony metalik, RO, ABS, szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, 2 poduszki pow., bez wy­
padku, 2 tygodnie w kraju, zarejestrowany, karta pojazdu, ser- 
wisowany -19.800 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/244042 
NISSAN PRIMERA, 1997 r., 200 tys. km, 1600 ccm, 16V, prfo- 
wogranatowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, RO z CD 
Panasonic, immobilizer, nowe opony, podgrz. siedzenia, bloka­
da skrzyni biegów -15.500 zł. Lubin, teł. 076/847-52-93,0600/
87-5245
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metalik, kimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., RO, 
podgrz. siedzenia, centr. zamek, stan b. dobry • 14.800 zł. Lu­
bin, teł. 0600/21-59-91
NISSAN PRIMERA,-1997 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
wtrysk, granatowy, limuzyna, inst. gazowa, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, centr. zamek z 
pilotem, alum. felgi, nowe opony letnie, kpi. kół zimowych (nowe 
opony) • 17.800 zł. Wlrodaw, tel. 0604/1841-35,0608/52-52-76 
NISSAN PRIMERA, 1998 r., 153 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, 4 poduszki powietrzne, el. otw. 4 szyby i 
szyberdach oraz reg. lusterka, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, 
stan b. dobry - 21.000 zł lub zamienię na Citroena Bertingo, rok 
2000-2002. Jelenia Góra, tel. 0508/1243-04 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1998 r„ 160 tys. km, turbo D, mor­
ski metalik, pełne wyposażenie, 4 poduszki pow., klimatyzacja, 
ABS, immobilizer, alarm, alum. felgi, el. otw. szyby, po przeglą­
dzie (22.072005 r ), relingi dachowe, stan b. dobry • 22.000 zł. 
Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0509/53-02-26 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1998 r., 109 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., kli­
matyzacja, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., el. reg. lusterka, 
welurowa tapicerka - 20.000 zł. Racula, powiat zielonogórski, 
tel. 0506/04-84-88
NISSAN PRIMERA P11 HATCHBACK, 1998/99 r., 120 tys. km, 
1600 ccm, 16V, perłowoniebieski metalik, 5-drzwiowy, el. otw. 
szyby, poduszka pow., ABS, ESP, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, inst. gazowa na gwaranqi, kupiony w salo­
nie, garażowany, zadbany, serwisowany, stan techn. idealny -
20.200 zł. Jadwisin, powiat złotoryjski, teł. 076/877-37-09 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1998/99 r„ 152 tys. km, 2000 ccm, 
tuibo D, bordowy metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, hak, welurowa tapicerka, reguł, kierownica, 
roleta bagażnika, el. reg. reflektory, sprowadzony w całości, za­
dbany • 15.500 zł. Złotoryja, teł. 0607/19-21-71,0605/56-12-94 
13 NISSAN PRIMERA hatchback, 1999. r„ 130 tys. km, 2000 

ccm, TDi, zielony metalik, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, 
4 poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, el. ster. szyby i lusterka, atrakcyjny wygląd, 
zadbany, I właściciel, RO z CD, stan idealny - 21.900 zł + 
opłaty lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/ 
99-56-29 K79586835 

NISSAN PRIMERA, 1999 r., 1600 ccm, benzyna, metalik, I wła­
ściciel, el. otw. szyby, immobilizer, kupiony w salonie w Polsce, 
serwisowany, klimatyzacja, mały przebieg - 37.000 zł. Kalisz, 
tel. 0606/39-12-51
NISSAN PRIMERA, 2000 r., 46 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalik, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, ABS. klamki 
chromowane, sprowadzony - 27.500 zł. Krotoszyn, tel: 062/
722-78-18,0509/78-97-10
NISSAN PRIMERA, 2000 r.. 130tys. km, 1600 ccm - 20 j)00 zł: 
Wrocław, tel. 0608/25-02-11
NISSAN PRIMERA P-11,2000/01 r., 72 tys. km, 2000 ccm, tur­
bo D, srebrny metaiic, ABS, poduszki pow., RO, klimatyzacja, 
halogeny, ksenonowe reflektory, wśzystkie el. dodatki, centr. 
zamek, alum. felgi, książka serwisowa, stan idealny - 42.500 
zł. Piecowice, tel. 071/398-83-19,0606/46-17-05 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 2001 r., 68 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
niebieski metalik, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, serwi­
sowany, klimatronic, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 
alum. felgi, centr. zamek, el. ster. szyby i lusteika, podgrz. sie­
dzenia, halogeny, RO z CD, alarm + pilot, garażowany, stan 
idealny • 36.400 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 
0601/26-07-97
NISSAN PRIMERA, 2001 r„ 74 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, RO, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, klimatyzacja, 4 poduszki pow., serwisowany, bez wypad­
ku - 36.000 zl lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/244042 
n  H3H NISSAN PRIMERA hatchback. 2002 r., 85 tys. km, 

1600 ccm, 16V, czarny metalik, kupiony w salonie w Pol­
sce, serwisowany, 8 poduszek pow., ABS, immobilizer, 
alarm, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, 
komputer, RO z CD fabryczny, wspomaganie kier., stan 
idealny • 47.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50.0601/
56-62-26 K79589235

NISSAN PRIMERA KOMBI P-12,2003r„ 2200ccm, DCI, szary 
metaik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, OVD, 
nawigacja sat. -.56.500. zł. Wrocław, tel. 0604/90-02-19 (zdję-. 
da do tejoferty można zobaczyć w jntemede pod,numerem - 
A80029 http://wkz.autogielda.com.pj]
NISSAN PRIMERA KOMBI, 2003 r., 35 tys. km, 2200 ccm, DdTi, 
srebrny metalik, 6-biegowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow. + 
kurtyny pow., kamera cofania, sensor deszczu, ABS, ASR, eł. 
otw. szyby, ciemne szyby, alum. felgi 18*, wspomaganie, centr. 
zamek, I właściciel, uszkodzone tylne lewe drzwi, w pełni techn. 
spiawny, niepowtarzalny wygląd, na tablicach celnych, stan ide­
alny • 42.500 zł. + opłaty, Kamienna Góra, tel. 0888/13-80-82, 
0663/92-96-26
NISSAN PRIMERA, 2004 r.. 31 tys. km, 1900 ccm, diesel, 120 
KM, srebrny metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, serwiso­
wany, na gwarancji, garażowany, ABS, wspomaganie kier., 8 
poduszek pow., RO z CD + kolumny, komputer, kpi. kół zimo­
wych, dodatkowe zabezpieczenie, ekonomizer - 65.000 zł. Wro­
cław, tel. 0607/67-98-88
NISSAN SENTRA SEDAN, 1989 r„ 106 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, czarny metalik, 2-drzwiowy, stan b. dobry - 2.500 zl lub 
zamienię na samochód z automatyczną skrzynią biegów. Wro­
daw, tel. 071/367-79-55,0695/824 0 44 
NISSAN SENTRA SEDAN, 2004 r., 9 tys. km. 1800 ccm, srebr­
ny, klimatyzacja, pełne wyposaż, elektr., CD, sprowadzony z 
USA, b. ekonomiczny, stan idealny - 47.000 zł. Białystok, tel. 
085/663-2241,0508/2448-74
NISSAN SERENA, 1993/94 r., 138 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
złoty metaiic, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, alarm 
+ pilot, RO, 7-osobowy, stan b. dobry - 14.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-8741,0692/46-2242 
NISSAN SERENA, 1996 r„ 85 tys. km, 1600 ccm, 16V, turkuso­
wy metalik, 8-osobowy, wspomaganie kier., klimatyzacja, I wła­
ściciel, RO, stan b. dobry -12.700 zł ♦ opłaty. Leszno, tel. 065/ 
549-73-21, 0601/86-38-29
13 NISSAN SERENA VAN, 1998 r., 113 tys. km, 2000 ccm, 

16V, 126 KM, zielony metalik, 7-osobowy, alarm, immobi­
lizer, centr. zamek + pilot ABS, RO, wspomaganie, halo­
geny, hak, el. ster. szyby, podgrzewane fotele, zarejestro­
wany, zadbany • 17.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
81540-17,0602/63-11-73 K79588755 

NISSAN SERENA, 1999 r„ 86 tys. km, 1600 ccm, demnozielo- 
ny metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, po­
duszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, techn. sprawny
- 9.500 zł + akcyza 100 zł. Grabów nad Prosną, tel. 062/ 
730-63-95 w godz. 11-19,0049/7045-28-22
NISSAN SUNNY KOMBI, 1985 r? 1300 ccm, benzyna, niebie­
ski, zarejestrowany, stan dobry - 1.500 zł. Legnica, tel. 076/
854-73-83
NISSAN SUNNY KOMBI, 1985 r., 1700 ccm, diesel, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ważny przegląd, hak, po wy­
mianie pasków, filtrów i klocków ham., RO, ekonomiczny, za­
dbany • 2.100 zł. Złotoryja, tel. 076/878-36-98 po godz. 10,076/ 
878-57-95
NISSAN SUNNY, 1987 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio­
wy -2.000 zł+1.200 zł opłaty. Strzelin, tel. 0887/09-60-24,0049/
17-99-95-15-61
Q  nas NISSAN SUNNY COUPE, 1988 r„ 1600 ccm, ben­

zyna, demnozielony metalik, zadbany, ekonomiczny, RO, 
w kraju kilka dni, opłacony, przygotowany do rejestracji, 
nieużywany w kraju, kpi. dokumentacja - 2.900 zl, możli­
we raty lub zamienię. Strzelin, tel. 071/392-2745,0696/ 

.72-72-72 K79585855 
NISSAN SUNNY, 1988 r„ 1700 ccm, diesel, srebrny, ważne 
przegląd i OC - 2.700 zł. Opole, teł. 0660/9143-50 
NISSAN SUNNY COUPE. 1989 r., 155 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, wspomaganie kier., reg. kierownicy, 5-biegowy, kubełko­
we fotele, zderzaki w kol. nadwozia, nowy ukł wydechowy, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry - 2.000 zl t  opłaty, możliwość trans­
portu. Chodemyśł, tel. 076/831-82-15,0661/16-93-17 
NISSAN SUNNY N-13,1989 r., 1600 ccm, benzyna, szary me­
talik, stan b. dobry, 3-drzwiowy - 1.800 zl + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/63-6741,0509/63-6743 
NISSAN SUNNY, 1989 r.. 136 tys. km, 1400 ccm, ̂ „  granato­
wy metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, RM, bez korozji, stan b. 
dobry - 2.500 zł. Legnica, tel. 0604/78-92-73 
NISSAN SUNNY N-13,1990 r„ 135 tys. km, 1600 ccm, grafito­
wy metalik, na zachodnich tablicach, el. reg. reflektory, wspo­
maganie kier., szyberdach, tylne szyby uchylane, RO, nowe 
opony, bez wypadku i korozji, hak • 2.500 zł. Lubań, tel. 0603/
62-36-75
NISSAN SUNNY, 1990 r., 158 tys. km, 1600 ccm, szary meta­
lik, alarm + pilot centr. zamek, reguł, kierownica, 5-drzwiowy, 
stan b. dobry, sprowadzony w 1995 r, ważne przegląd i OC •
3.800 zł. Prochowice, tel. 076/85845-71,0601/4546-50 
NISSAN SUNNY SEDAN, 1091 r„ 147 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, platynowy metaiic, stan b. dobry - 4.700 zł lub zamienię. 
Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-27-58,0604/
14-77-55
NISSAN SUNNY SEDAN, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, obro­
tomierz, zderzaki w kolorze nadwozia, w kraju od 2 tygodni, 
opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry - 5.900 
zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 0600/
43-6845
NISSAN SUNNY, 1991 r., 2000 ccm, diesel, szary metalik,
4-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, stan b. dobry - 7.900 zl 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0605/62-03-24 
n  NISSAN SUNNY, 1992 r., 150 tys. km, 1400 ccm, czerwo-
- ny, kupiony salonie w kraju, inst. gazowa, 5-drzwiowy -

6.900 zl (możliwe raty). Świebodzice, tel. 074/854-01 -38% 
0605/62-59-28 K79588785

NISSAN SUNNY KOMBI, 1992 r., 98 tys. km, 1600 ccm, szaiy 
metalik, wspomaganie, centr. zamek, relingi dachowe, roleta 
bagażnika + kpi. kół zimowych, stan b. dobry - 4.200 zł + opłaty 
ok. 1:0Q0 zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
NISSAN SUNNY, 1992 r , 135 tys. km, 1400 ccm, 16V, granato­
wy metalik, wspomaganie kier., alum. felgi, 3-drzwiowy, nieza- 
rejestrowany, stan b. dobry - 2.500 zł. Wrodaw, tel. 0602/
76-53-36
NISSAN SUNNY, 1993 r., 2000 ccm, diesel, czarny, stan b. do­
bry, centr. zamek, wspomaganie kier.. 3-drzwiowy - 4.600 zl ♦ 
opłaty 300 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0603/194342, 
0507/67-61-36
NISSAN SUNNY HATCHBACK, 1993/94 r., 99 tys. km, 1392 
ccm, zielony metaiic, wspomaganie kierownicy, kubełkowe fo­
tele. oryginalny przebieg, serwisowany, bezwypadkowy, zadba­
ny, właśddel niepalący, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec
- 4.400 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/26-8442
NISSAN SUNNY CLX, 1993/94 r., 146 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, 16V, biały, wspomaganie kier. - 5.500 zł. Leśna, powiat 
lubański, tel. 075/721.-16-32,0600/10-11-34 
NISSAN SUNNY SEDAN. 1993/94 r„ 116 tys. km,'1400 ccm, 
benzyna, 16V, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, sprowadzony z Niemiec, bez 
wypadku, zadbany, pól roku w kraju, ekonomiczny - 6.900 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-19-39,0503/66-98-74 
NISSAN SUNNY N-14,1993/94 r.t 130 tys. km, 1400 ccm. ben­
zyna, kolor stalowy, 3-drzwiowy, stan b. dobry - 3.200 zl *  opła­
ty. Wrodaw. tel. 0888/17-63-98 
NISSAN SUNNY KOMBI LX, 1994 r., 2000 ccm, diesel, grana­
towy metalik, wspomaganie kier., relingi dachowe, alum. felgi, 
radio, alarm, stan b. dobry - 10.900 zł, możliwe raty. Jelenia 
Góra, tel. 0604/4741-88 .
NISSAN SUNNY SEDAN, 1994/95 r„ 130 tys. km, 1400 ccm. 
turkusowy metalik, ABS, wspomaganie kier, szyberdach. centr. 
zamek, RO + głośniki, zadbany, stan idealny, nie wymaga wkła­
du finansowego - 8.500 zł. Ziębice, powiat żakowicki, tel. 06971
62-94-03
NISSAN SUNNY, 1995 r., 225 tys. km, 2000 ccm, diesel, zielo­
ny metalik, hatchback, bez wypadku, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, RO, atermiczne 
szyby, immobilizer, oryg. przebieg, nowe amortyzatory i pasek 
rozrządu, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, stan idealny -
12.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0697/62-60-88 
NISSAN SUNNY KOMBI. 1095 r.. 2000 ęcm, diesel, wiśniowy 
metalik, szyberdach, immobilizer, RO Philips, przydemhiane 
szyby, nowy alternator, zarejestrowany, ubezpieczony, w kraju 
od kilku lat, alum. felgi, stan b. dobry - 8.900 zł. Sobótka, tel. 
0698/88-86-90

NISSAN SUNNY KOMBI, 1999 r., 163 tys. km„2000 ccm, die­
sel, biały,poduszkapow., wspomaganie kier., centr zamek, RO 
-11.500 zl. Sobótka, tel. 071/316-22-14,0601/78-23-69

OLDSMOBILE
OLDSMOBILE BRAVADA, 1997 r., 4300 ccm, zielony, wersja 
amerykańska, 4x4, pełne wyposażenie, zadbany - 25.000 zł lub 
zamienię. Złotoryja, tel. 0661/11-01-95

OLTCIT
OLTCIT CLUB 11 Rl, 1990 r., 1100 ccm, boxer, wiśniowy, sil­
nik Citroena, stan dobry - 700 zł. Teł. 0693/51-10-93

OPEL
O ABSOLUTNIE ABY AKTUALNIE AUTO ATRAKCYJNIE, 

BEZSTRESOWO SPRZEDAĆ, wystarczy jeden tele­
fon, kupimy każdą markę, również po TAXI, od 1990 
r., płatne gotówką, dojazd natychmiastowy, najwyż­
sze ceny. Wycena i dojazd gratis, sprawdź cenę, za­
dzwoń. Tel. 0604/64-16-10 W01107845

O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE KU­
PIĘ, OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, 
KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA. KUPIĘ OPLA. Kupńjemy 
auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne 
marki również. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/35*26-21, 
0607/39-92-93 W01091955

13 B323 OPELAGILA, 2000 r„ 53 tys. km, 1200 ccm, zielo­
ny metalik, kupiony w salonie, w Polsce, I właściciel, po­
duszka pow., EPS. immobilizer, el. ster. szyby i lusterka, 
centr. zamek, wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta 
bagażnika, stan idealny - 19.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-60-50,0601/56-62-26 K79590125 

OPEL AGILA, 2000 r., 30 tys. km, 1200 ccm, srebrny metalik, 
ABS, EPS, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., el reg. lusterka, 
zadbany, używany przez kobietę -19.000 zł. Gajków, tel. 071/
790-53-09,0692/10-94-65
OPEL AGILA, 2000 r., 103.tys. km, 1200 ccm, 16V + inst. ga­
zowa, niebieski, wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, relingi dachowe, RO, centr. zamek, blo­
kada skrzyni biegów, kupiony w salonie - 14.900 zł. Gizałki, 
pow. pleszewski, tel. 0505/32-58 
OPEL AGILA, 2000 r., 60 tys. km, 1000 ccm, benzyna, grosz­
kowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, ABS, ESP, el. reg. lusterka, serwisowany, bez wy­
padku, zarejestrowany, ważne przegląd i OC - 17.500 zł. Ra­
wicz, tel. 0607/60-53-15
BS Biiza OPEL AGILA, 2001 r„ 100 tys. km. 1200 ccm, 

16V, 75 KM, zielony metalik, el. reg. lusterka, el. reg. szy­
by, el. reg. reflektory, zielona tapicerka i obicia foteli, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, relingi dachowe, listwy boczne, 
centr. zamek + pilot, oryg. RO + 4 głośniki, obrotomierz, 
zimowe opony, wspomaganie kier. -18.000 zł. Krzyżowi­
ce, powiat wrodawski, tel. 0605/41-61-28 140199015

OPEL AGILA, 2001 r.. 43 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, zielony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, radio, ABS, bez wypadku, stan b. dobry -
14.500 zł + opłaty. Chojnów, pow. legnicki, tel. 0604/13-89-74, 
0606/89-64-05
OPEL AGILA, 2001 r., 40 tys. km, 1200 ccm, 12V, srebrny me­
talik, klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka -
20.000 zł. Rawicz, teł. 0605/44-73-̂ 62 
OPEL AGILA COMFORT, 2001 r., 84 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
zielony metalik, wspomaganie kier., poduszka powietrzna, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, immobilizer, RO, blo­
kada skrzyni biegów, relingi dachowe, zadbany, bez wypadku, 
kupiony w salonie, serwisowany, stan b. dobry - 18.900 zl lub 
zamienię. Wałbrzych, tel. 074/847-79-04,0602/44-72-34 
OPEL AGILA VAN, 2001 r. 51 tys. km, 1000 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow. -16.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/349-36-57
13 uaid OPELAGILA, 2003 r., 40tys. km, 1200 ęcm, czer­

wony, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO z 
CD, blokada skrzyni biegów, 1 właściciel, kupiony w kraju, 
serwisowany, gwarancja fabryczna, stan idealny + opony 
zimowe - 24.500 zł. Lubin, tel. 076/846-00-27, 0606/
85-24-75 K79590135 

OPEL ASCONA, 1982 r., 1800 ccm, szary, przegląd ważny do
03.2006 r„ aktualne OC, nowe tablice rej., centr. zamek, alarm/ 
hak, alum. felgi, opony, RO + głośniki, kpi. nowych opon zimo­
wych, 5-biegowy, silnik z 1986 r., stan b. dobry -1.900 zł. Sta­
chów. teł. 071/393-64-54,0691/72-90-03 
OPEL ASCONA SEDAN, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, kolor 
piaskowy, techn. sprawny, ważny przegląd, stan silnika b. do­
bry, blacharka do małych poprawek, garażowany • 800 zł. Bro­
niszów, powiat nowosolski, tel. 0607/9.1-82-11 
OPEL ASCONA, 1984 r„ 155 tys. km, 1300 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, hatchback, stan dobry -1.600 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/647-54-04,0661/05-98-99
OPEL ASCONA, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz, auto­
matic, hak, w ciągłej eksploatacji, karta pojazdu - 1.200 zł. 
Wałbrzych, tel. 0698/49-31-52
OPEL ASCONA, 1985 r., 1600 ccm, diesel, szary, silnik po ka­
pitalnym remonde. hak, ważne przegląd, stan dobry -1.300 zł. 
Łowęczyce, gm. Miękinia, tel. 071/317-76-12,0603/20-65-80 
OPEL ASCONA SEDAN, 1986 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, 
po remonde blacharki i silnika, ważne przegląd i OC • 1.500 zl. 
Legnica, tel. 0609/84-07-26
OPEL ASCONA, 1988 r„ 1600 ccm, wtrysk, brązowy, do po­
prawek blacharsko-mechanicznych, zarejestrowany, ważne 
przegląd i OC - 800 zł. Góra, tel. 0663/48-89-77 
OPEL ASTRA II, 88 tys. km, biały, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., alum. felgi, garażowany, 3 lata 
w Polsce, drewniane wykończenia, RO, el. reg. lusterka, 4 po­
duszki pow., ABS, ćentr. zamek, welurowa tapicerka - 26.500 
zł. Syców, tel. 062/785-37-09,0605/37-36-27 
OPEL ASTRA, 1989 r., 1600 ccm, benzyna/beżowy metalik,
4-drzwiowy, centr. zamek, stan b. dobry -1.800 zl. Przemków, 
tel. 076/831 -0348,0604/77-03-87
OPEL ASTRA hatchback, 1990 r.. 160 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst gaz., czarny, alum. felgi, welurowa tapicerka, bez 
wypadku, stan b. dobry - 6.200 zł. Krotoszyn, tel. 0660/76-0741 
OPEL ASTRA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, ceglasty metalik,
5-drzwiowy - 3,500 zł. Kalisz, tel. 0602/40-60-76
OPEL ASTRA KOMBI, 1991 r., 204 tys. km, 1600 ccm. biały, el. 
otw. szyby, hak, wspomaganie kier., do malowania 3 elementy, 
wkrąu od 11.2004 r., karta pojazdu, koła zimowe -4.800 zł lub 
zamienię na busa, osobowego lub skrzyniowego, w tej. cenie, 
Kondratów, powiat jaworski, tel. 0507/15-85-60 
OPEL ASTRA KOMBI, 1991 r., 220 tys. km, 2000 ccm, biały, 
centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, wspomaganie kier. - 2.900 
zł + opłaty. Leszno, tel. 0693/87-19-97 
OPEL ASTRA, 1991 r., 153 tys. km, 1400 ccm, wtiysk, bordo­
wy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, obrotomierz - 2.700 zł + akcyza ok. 300 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-58-20,0508/49-21-00 
OPEL ASTRA KOMBI, 1991 r., 135 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, relingi dachowe, centr. zamek, el. reguł, reflekto­
ry, sprowadzony - 3.900 zł + opłaty. Ostrów Wlkp. Tel. 0696/ 
92-07-99
OPEL ASTRA KOMBI, 1991/92 r., 1400 ccm. monowtrysk, nie­
bieski metalik, stan karoserii i silnika b. dobry, bez korozji, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, RO, welurowa tapicerka, dzie­
lona tylna kanapa, sprowadzony, stan opon b. dobry - 3.600 zł 
*  opłaty 1.200 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0604/ 
7843-20
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BI OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r, 177 tys. km, 1600 ccm,
- grafitowy metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 

hak, halogeny, roleta bagażnika, relingi dachowe,, kubeł­
kowe fotele, szyberdach, I właściciel niepalący, serwiso­
wany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, w kraju od kilku 
dni, zadbany • 4.600 zł. Wrocław, tel. 0600/53-36-78 
140197225

OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, niebieski metalik, wspoma­
ganie kier., szyberdach, 3-drzwiowy, bez wypadku - 4.200 zł + 
opłaty, woj. wielkopolskie, tel. 0502/30-71-12 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 190 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
bordowy metalik, relingi dachowe, roleta bagażnika, centr. za­
mek, wspomaganie kier, szyberdach, RO, kubełkowe fotele, w 
kraju od 3 dni, stan b. dobry - 5.700 zł + opłaty/Oława, tel. 
0600/26-55-86
OPEL ASTRA KOMBI CLUB, 1992 r„ 1600 ccm, biały, wspo­
maganie kier., centr. zamek, otwierany dach, opłacony - 5.900 
zł. Opole, tel. 0503/10-31-15
OPEL ASTRA, 1992 r., 147 tys. km, 1400 ccm, granatowy me­
talik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, dzielo­
na tylna kanapa, welurowa tapicerka, sprowadzony z Niemiec, 
zadbany - 3.600 zł. Srebrna Góra, powiat ząbkowicki, tel. 0606/
44-26-19
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r. , 1400 ccm, wtrysk, biały, waż­
ne przegląd i OC, 3-drzwiowy, szyberdach, RO, bardzo ekono­
miczny, w ciągłej eksploatacji, bez rdzy, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry - 5.400 zł. Wrocław, teł. 0500/84-79-24 
OPEL ASTRA, 1992 r., 147 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, biały, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, stan b. do­
bry, na zachodnich tablicach • 3.000 zł. Bogatynia, powiat zgo­
rzelecki, tel. 0607/31-73-69
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, hak, 
5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 3.800 zł + 
opłaty. Bolesławiec, tel. 0889/89-79-86 
OPEL ASTRA, 1992 r., 171 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bor­
dowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, haloge­
ny, welurowa tapicerka, szyberdach, stan techn. dobry - 2.800 
zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0501/05-45-19 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy, 3-drzwio- 
wy, RO, w kraju od tygodnia - 2.800 zł + opłaty. Bolesławiec, 
tel. 0603/83-67-64
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, wiśniowy, RO, 
3-drzwiowy, w kraju od tygodnia - 2.900 zł + opłaty. Bolesła­
wiec, teł. 0691/72-4)1-65
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r„ 142 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, RO z RDS-em, kpi. kół zimowych, bez korozji, stan b. 
dobry -4.000 zł + opłaty. Brzeg Dolny, tel. 071/319-54-90,0604/
31-72-76
OPEL ASTRA, 1992 r., -175 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy metalik, centr. zamek + pilot, nowe amortyzato­
ry, klocki, oleje, paski i opony - .7.800 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/644-14-43,0607/20-55-83
OPEL ASTRA, 1992 r., 156 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, wspomaganie 
kier., el. reg. reflektory, w kraju od 3 tygodni, opłacony, zareje­
strowany, karta pojazdu - 7.300 zł. Gryfów śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, serwisowa­
ny, przygotowany do rejestracji - 4.600 zł. Kalisz, tel. 062/ 
753-60-54,0609/64-70-36
OPEL ASTRA, 1992 r., 1700 ccm, TDi, ceglasty metalik, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 5-drzwiowy - 5.400 zł. Kalisz, tel. 
0602/40-60-76
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 131 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, ro­
leta bagażnika, relingi dachowe, zadbany - 4.200 zł + opłaty; 
Kłodzko, tel. 0506/06-64-54
OPEL ASTRA, 1992 r, 1600 ccm, niebieski, RO, 3-drzwiowy, 
wspomaganie kier., opłacony, przygotowany do rejestracji -
4.200 zł. Legnica, tel. 076/722-40-13, 0880/73-23-51 
OPEL ASTRA, 1992 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., ceńtr. zamek, RO + głośni­
ki - 5.900 zł. Legnica, tel. 0602/38-55-22 
OPEL ASTRA, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wi­
śniowy, ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, stan dobry, cena -
4.500 zł + opłaty lub zamienię ha większy, może być na za­
chodnich tablicach, droższy, nie odpowiadam na SMS. Lubin, 
tel. 0696/35-32-07
OPEL ASTRA, 1992 r., benzyna, czarny, centr. zamek, alum. 
felgi, wspomaganie kier., ABS, zadbany, zarejestrowany, w kraju 
od roku - 6.300 zł. Niegosławice, .powiat żagański, tel. 068/ 
378-23-18,0609/39-38-00
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r„ 1400 ccm, szary metalik, el. 
otw. szyby, centr. zamek, stan dobry - 6.200 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0506/46-21-45
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r., 133 tys. km, 1400 ccm, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, hak 
- 4.600 zł. Pleszew, tel. 062/742-20-00 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, monowtrysk, biały, stan ka­
roserii i silnika b. dobry, 5-biegowy, 5-drzwiowy, welurowa tapi­
cerka, dzielona tylna kanapa, stan opon b. dobry, atrakcyjny 
wygląd, sprowadzony - 2.900 zł + opłaty 1.200 zł. Prochowice, 
powiat legnicki, tel. 0604/78-43-20'
OPEL ASTRA SEDAN, 1992 r„ 128 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, wspomaganie kier., szyberdach, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, obrotomierz, zadbany, stan b. do­
bry - 7.800 zł. Rawicz, tel. 0698/06-21-16 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r„ 134 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
bordowy metalik, wspomaganie kier., zarejestrowany, centr. 
zamek, RO + głośniki, relingi dachowe, roleta bagażnika, im- 
mobilizer - 7.300 zł. Rawicz, tel. 0502/03-54-48 
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r„ 114 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wnętrze zadbane, do 
drobnych poprawek, stan dobry - 3.900 zł + opłaty. Rościszów, 

_ pow. dzierżoniowski, tel. 0603/61-79-73 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, srebrny metalik, szyberdach, 
RO, centr. zamek, wspomaganie kier., hak - 2.600 zł + opłaty. 
Strumienna, powiat górowski, tel. 0661/42-78-19,0601/05-81-95 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r„ 160 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
niebieski, reg. reflektory, wspomaganie kier., dzielona kanapa, 
zarejestrowany, ważne OC - 8.000 zł. Trzebnica, tel. 071/
312-19-61
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r„ 190 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, niebieski, sprowadzony w całości, bez wypadku, w kraju od 
3 lat, stan b. dobry - 5.500 zł lub zamienię na Renaulta Lagunę 
2200 ccm diesel z dopłatą. Wałbrzych, teł. 074/844-30-91 
OPEL ASTRA GL, 1992 r„ 134 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, opłacony, przygotowa­
ny do zarejestrowania, stan b. dobry - 5.500 zł. Wojcieszów, 
teł. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
OPEL ASTRA CL, 1992 r.‘, 145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, sprowadzony z Niemiec, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
centr. zamek, szyberdach, zadbana tapicerka - 3.900 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 0888/12-26-50 
OPEL ASTRA, 1992 r., 130 tys. km, szyberdach, centr. zamek, 
5-drzwiowy - 4.950 zł. Wrocław, tel. 071/346-55-23, 071/ 
342-30-14 po godz. 20,0601/51-49-44 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, ceglasty, pełne wy­
posażenie, na celnych tablicach - 3.600 zł + akcyza. Wrocław, 
tel. 0692/18-55-11, 0507/71-39-94 
OPEL ASTRA SEDAN, 1992/93 r.r 1400 ccm, wtrysk, niebieski 
metalik, bez wypadku, serwisowany, el. reg. reflektory, centr. 
zamek, 5-biegowy - 6.900 zł. Bolesławiec, tel. 0602/49-57-11, 
0691/89-54-68
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 178 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, biały, relingi dachowe, wspomaganie kier., RO, hak, atrak­
cyjny wygląd, zadbany, stan b. dobry - 5.990 zł. Bolesławiec, 
tel. 0601/98-33-38
OPEL ASTRA hatchback, 1992/93 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, biały, inst. gazowa na gwarancji, stan b. dobry - 5.300 
zł. Bolesławiec, tei. 0696/07-10-02 
OPEL ASTRA HATCHBACK, 1992/93 r„ 150 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie kierownicy, cen­
tralny zamek, szyberdach, radioodtwarzacz, welurowa tapicer­
ka, bez wypadku, sprowadzony, książka serwisowa, stan ideal­
ny - 4.100 zł, Austria, teł. 0043/676-540-38-77. Jawor, tel. 0503/
10-58-58,0502/29-85-50
OPEL ASTRA HATCHBACK, 1992/93 r., 80 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalik, wspomaganie kierownicy, centralny 
zamek, szyberdach, radioodtwarzacz, welurowa tapicerka, bez

wypadku, sprowadzony, książka serwisowa, stan idealny-4.100 
zł, Austria, tel. 0043/676-540*38-77. Jawor, tel. 0503/10-58-58, 
0502/29-85-50
OPfcL ASTRĄ KOMBI, 1992/93 r„ 110 tys. km, 1600ccm,czer-. 
wonyi I właściciel, w kraju od roku, szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., dzielona tylna kanapa, roleta bagażnika, 
relingi dachowe, stan b. dobry • 7.500 zł. Kłodzko, tel. 074/
868-45-51,0603/74-62-58
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 95 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, bor­
dowy metalik, hatchback, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, RO, centr. zamek, po wymianie pasków, filtrów i oleju, 
zarejestrowany, karta pojazdu, ważne OC i przegląd techn., 
garażowany, stan b. dobry - 6.200 zł. Legnica, tei. 0888/27-44-43 
OPEL ASTRA GT SEDAN, 1992/93 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, 100 KM, fioletowy metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach, RO, bez wypadku, stan idealny - 6.800 zł. 
Leszno, tel. 0600/14-75-18
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 1400 ccm, wtrysk, niebieski metalik, 
hatchback, bez wypadku, 5-drzwiowy, stan b. dobry, nieeksplo­
atowany w kraju - 4.800 zł. Nysa, tel. 0503/41-30-57, 0888/
95-59-49 ‘ '
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 1600 ccm, srebrny metalik, sprowa­
dzony, zarejestrowany, karta pojazdu,.5-drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. reflektory, zadbany, stan 
b. dobry - 6.900 zł. Nysa, tel. 0606/17-34-89 
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 110 tys. km, 1400 ccm, niebieski, 
sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu, el. reg. reflekto­
ry, RO Opel, welurowa tapicerka, b. dobrze utrzymany - 5.900 
zł. Nysa, tel. 0606/17-34-89
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 1400 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, czarna tapicerka, sprowa­
dzony, zarejestrowany, karta pojazdu - 6.300 zł. Olszyna, po- 
wfat lubański, tel. 075/721-25-13,0503/02-25-49 
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 155 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, w kraju od roku, szyberdach, dzielona tylna 
kanapa, oryg. RO, karta pojazdu, stan b. dobry - 6.200 zł. Oła­
wa, tel. 071/303-79-11,0603/07-63-10 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 170 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, RO, zarejestrowa­
ny - 7.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Otmuchów, powiat 
nyski, tel. 077/43145-60, 0694/38-23-68,0506/35-26-72 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93/., 130 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, centr. zamek, alarm, el. reg. reflektory, RO, wspomaga­
nie kier., inst. gazowa na gwarancji - 7.000 zł. Wschowa, tel. 
0609/59-35-75, 0509/51-70-60 '.i 
Q  OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 153 tys. km, 1700 ccm. 

diesel, biały, wspomaganie kier., immobilizer, stan b. do­
bry - 7.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0607/
15-20-09 K79589795 

OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 1600 ccm. grafitowy metalik, 
5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., w 
kraju od miesiąca, zarejestrowany - 6.800 zł. Kamienica, po­
wiat nyski, tel. 0600/85-16-94
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r„ 1600 ccm, bordowy metalik, 
wspomaganie kier., szyberdach, RO, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, 5-drzwiowy, zarejestrowany, karta pojazdu, stan ideal­
ny - 7.400 zł. Rawicz, tel. 0604/96-73-82 
OPEL ASTRA, 1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, stan techn. b. dobry, bez korozji, kpi. kół zimowych, 
garażowany, zarejestrowany w'kraju - 5.500 zl. Wrocław, tel. 
0601/27-52-82
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
niebieski, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, do oclenia, 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek - 3.900 zł. Wrocław, tel. 
071/345-68-05,0888/75-30-89

O OPEL ASTRA, 1993 r., 150 tys. km, 1400 ccm, czamy 
metalik, szyberdach, RO, opony zimowe i letnie, za­
rejestrowany, stan dobry • 5.000 zł. Świdnica, tel. 
0696/06-12*20,074/853*52*32 W01118015

OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, czerwony, relingi 
dachowe, otw. dach, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, RO 
+ głośniki, ABS, zarejestrowany, bez wypadku - 6.500 zł. Choj­
nów, tel. 076/818-74-00,0602/30-50-52 
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony 
metalik, 4-drzwiowy, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan b. 
dobry, zadbany, sprowadzony z Niemiec - 4.000 zl + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/95-67-04 
OPEL ASTRA 1,1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, sza­
ry metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, eko­
nomiczny, w kraju od 2 mies., zarejestrowany, kpi. dokumenta­
cja, welurowa tapicerka, stan b. dobry - 5.900 zł. Góra, tel. 0500/
70-01-51
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r„ 167 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
śliwkowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie, szyberdach, nowy 
akumulator, el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, centr. 
zamek, relingi dachowe, RO, stan b. dobry, 3 dni w kraju, ser­
wisowany - 4.800 zł. Grodków, tel. 0606/80-71-12 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 130 tys. km. 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, 5-biegowy, wspomaganie kier., relingi da­
chowe, zderzaki w kolorze nadwozia, bez wypadku, w kraju od 

; 3 tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. do­
bry - 7.700 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/ 
78T-12-09,0600/43-6845
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, bordowy metalik, 
centr. zamek, szyberdach, przygotowany do rejestracji - 6.900 
zł. Jarocin, tel. 062/747-84-60,0605/78-11-78 

- OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 150 tys. km, 1600 ccm. wtrysk, 
srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
welurowa tapicerka, w kraju od 5 dni - 3.800 zł. Jawor, tel. 0606/
32-85-04
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1700 ccm, diesel, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, relingi dachowe, bogate wyposażenie, stan 
b. dobry - 7.900 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0663/
31-76-76,0697/88-64-97 ,
OPEL ASTRA, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, 3-drzwiowy, el. reg. reflektory, szyberdach, RO, 
nowe opony, w kraju od 3 dni - 3.400 zł + opłaty. Jelenia Góra, 
tel. 075/713-81-33. 0661/46-69-29 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r„ 168 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, grafitowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, hak, 
relingi dachowe, sprowadzony z Niemiec, po opłatach, gotowy 
do rejestracji, szyberdach -5.500 zł. Kalisz, tel. 0692/7746-66 
OPEL ASTRA GT, 1993 r., 120 tys. km,'1800 ccm, czamy me­
talik, wspomaganie kier., 3-drzwiowy, szyberdach, el. otw. szy­
by, halogeny, kubełkowe fotele, w kraju od roku, stan b. dobry - 
6 200 zł. Kłodzko, tel. 0506/29-92-33 
OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 160 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy metalik, RO, 5-drzwiowy, el. otw. szyberdach, sprowa­
dzony z Niemiec, brak rejestracji - 4.600 zł + opłaty. Kościusz- 

• kowo, gm. Pępowo, tel. 0607/92-89-71,0691/92-6045 ‘
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 150 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
niebieski metalik, kupiony w salonie, II właściciel, 5-biegowy, 
blokada skrzyni biegów, serwisowany, kpi. kół zimowych, za­
dbany, stan b. dobry • 7.200 zł, możliwe raty, zamiana. Legnica, 
tel. 076/854-02-84, 0692/67-63-11 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 126 tys. km, 1700 ccm, TDI, 

• czerwony, 2 dni w kraju, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka, RO + głośniki, szyberdach, bez wypadku, serwisowany, stan 
idealny - 7.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0661/33-19-21 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1700 ccm, TDI (Isuzu). 82 KM. 
niebieski, poduszka pow., RO, szyberdach, wspomaganie kier., 
bez wypadku, sprowadzony - 7.200 zł. Leszno, tel. 0609/
62-21-00
OPEL ASTRA KOMBI. 1993 r„ 180 tys. km. 1800 ccm, turbo D, 
niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. garnek, relingi da­
chowe. kubełkowe fotele, szyberdach, poduszka pow., stan b. 
dobry - 6.200 zł. Lwówek Śląski, tel. 074/814-69-69, 0609/
24-76-59
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, kolor grafitowy metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, wspomaganie, szyber­
dach, stan b. dobry - 6.600 zł. Paczków, tel. 0609/16-83-71 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r, 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zielony metalik, zarejestrowany, karta pojazdu, roleta bagaż­
nika, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, stan 
b. dobry - 6.100 zł. Paczków, tel. 077/431-70-02, 0608/
26-81-58
OPEL ASTRA, 1993 r.. 160 tys. km, 1700 ccm, TDI, czerwony, 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
RO z CD, ABS, na zachodnich tablicach (do 09.09.2005 r.), kpi. 
kół zimowych - 6.500 zł. Polkowice, tel. 0500/59-9842

OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 150 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
kolor srebrny, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. 
lusterka, welurowa tapicerka, w kraju od 4 tygodni, zarejestro­
wany, stan b. dobry, udokum. przebieg • 8.700 zł. Prudnik, tel. 
077/436-58-76.0602/26-70-76,060&/06-3.5-55 
OPEL ASTRA, 1993 r., 77 tys. km,1400 -ccffi', biały. 5-drzwio­
wy, centr. zamek, RO + głośniki, welurowa tĄjłeetkćr, zareje­
strowany, bez wypadku, II właściciel, książka serwisowa; stet 
idealny - 5.900 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 200 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, nadkola do małych poprawek - 6.000 zł. Rudna, powiat 
lubiński, tel. 076/843-96-17
OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 88 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, biały, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, welurowa tapicerka, pełne wyposażenie el., ABS •
8.400 zł lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/ 
844-27-58,0604/14-77-55

' OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r„ 215 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy, alum. felgi, nowe opony, szyberdach, centr. za­
mek, wspomaganie kier., nowy układ wydechowy, ważny prze­
gląd i OC - 8.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-39-01 
OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 1700 ccm, diesel, czerwony. 
5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, 
bez wypadku, RO, bez korozji, stan techn. b. dobry, oryg. lakier 
• 6.500 zł. Wałbrzych, tel. 0692/79-08-12,0692/504 2 49 
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, szary me­
talic, garażowany, szyberdach, wspomaganie kier., obrotomierz, 
welurowa tapicerka, centr. zamek, alarm + pilot, karta pojazdu, 
oryg. RO, el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, stan techn. 
b. dobry, bez wypadku - 8.000 zł. Wałbrzych, tel. 0692/504249 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1400 ccm, wtrysk, bordowy metalik, el. 
otw. szyby, 5-drzwiowy, centr. zamek, RO, bez korozji - 6.500 zł 
+ opłaty. Wrocław, tel. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
OPEL ASTRA, 1993 r„ 127 tys. km, 1700 ccm, TDI (Isuzu), 
niebieski metalik, 3-drzwiowy, nowy ukł. wydechowy i akumu­
lator, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, kpi. doku­
mentacja, I właściciel, zadbany, oszczędny, stan b. dobry - 7.600 
zł. Wrocław, tel. 0605/54-88-92 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1600 ccm. wtrysk, niebieski 
metalik, hak, szyberdach,-RO, po wymianie progów i reperatu- 
rek, po lakierowaniu - 4.300 zł. Wrocław, tel. 071/731-65-08, 
0606/88-71-25
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 173 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, dzielona tylna ka­
napa, ciemne szyby, szyberdach, relingi dachowe, alarm + pi­
lot, RO, centr. zamek, właściciel niepalący, stan b. dobry - 7.500 
zł lub zamienię na droższy kombi. Wrocław, tel. 0603/17-24-38 
OPEL ASTRA hatchback, 19931 160 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, niebiesko-granatowy, 5-drzwiowy, alum. felgi, kpi. kół zi­
mowych, lampy Lexus, RO JVC, sprowadzony z Belgii, opłaco­
ny, zarejestrowany, karta pojazdu, ważny przegląd i OC, stan 
b. dobry - 7.300 zł. Wrocław, tel. 0502/57-9948 
OPEL ASTRA, 1993 r., 112 tys. km, 1600 ccm. bordowy, zare­
jestrowany, karta pojazdu, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, RO, 
el. wysuwana antena, stan idealny - 6.900 zł. Zielona Wieś, tel. 
065/545-12-12,0606/37-99-19
OPEL ASTRA, 1993 r., 80 tys. km, 1400 ccm, szary metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 3-drzwiowy - 3.300 zł + opła­
ty. Złotoryja, tel. 0693/45-22-02

zadbany, stan b. dobry - 5.100 zł + opłaty. Matuszów, tel. 076/
873-86-36, 0889/68-13-52
OPEL ASTRA GLS, 1994 r., 160 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
niebieski, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, RO + 
głośniki, el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, dzielona kana-. 
pa, zadbany, ekonomiczny, przegląd i OC ważne do 12.2005 r.
- 7.900 zł. Oborniki Śląskie, tel. 0660/73-4443 prosić Renatę 
OPEL ASTRA, 1994 r., 195 tys. km, 1700 ccm, turbo D, czer­
wony, hatchback, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka i szy­
berdach, alum. felgi, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, ubez­
pieczony - 8.600 zł. Olszyna, powiat lubański, tel. 075/ 
721-25-13,0503/02-2549
OPEL ASTRA CABRIO. 1994 r„ 135 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, el. otw. dach, ABS, halogeny, immobilizer -
7.900 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-62-55,0609/91-20-33 
OPEL ASTRA CABRIO, 1994 r.. alum. felgi, el. otw. szyby, centr. 
zamek, stan b. dobry - 11.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0506/
46-2145
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r„ 170 tys. km, 1700 ccm, TDi, 
zielony metalik, poduszka pow., welurowa tapicerka, centr. za­
mek, wspomaganie kier., hak, oryg. RO, zarejestrowany, 8 mie­
sięcy w kraju, zadbany -10.000 zł. Pleszew, tel. 0504/77-07-61 
OPEL ASTRA, 1994 r., 89 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony 
metalik, wspomaganie kier., poduszka pow., szyberdach, obro­
tomierz, centr. zamek, RO, stan b. dobry - 8.900 zł. Rawicz, tel. 
0698/06-21-16
OPEL ASTRA, 1994 r., 160 tys. km, 1700 ccm, diesel, czerwo­
ny, bez wypadku, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, 
garażowany, stan dobry - 8.500 zł. Rawicz, tel. 065/546-36-80 
OPEL ASTRA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, zielony metalik, 
wspomaganie kier., poduszka pow., obrotomierz, halogeny, 
alum. felgi, szyberdach, bez wypadku, stan b. dobry - 9.100 zł. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0691/71-76-44 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
granatowy, I właściciel, zadbany, kierowca kobieta, alum. felgi, 
ABS, centr. zamek -10.500 zł. Trzebnica, tel. 0607/91-0246 
OPEL ASTRA.KOMBI, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, zadbany, na zachodnich tablicach - 5.500 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/387-0847, 0503/94-86-28 
OPEL*ASTRA GLS SEDAN, 1994 r., 98 tys. km, perłowowi- 
śniowy, bez wypadku, oryg. lakier, I właściciel, serwisowany, 
centr. zamek, wspomaganie kier., immobilizer x2, welurowa ta­
picerka, ABS, zagłówki tylne + podłokietnik, RO Grundig + gło­
śniki, książki serwisowe, bez korozji, garażowany, udokumr- 
przebieg - 9.900 zł. Wałbrzych, tel. 0606/2649-99 
OPEL ASTRA KOMBI. 1994 r„ 150 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
fioletowy metalik, bez wypadku, wspomaganie kier., relingi da­
chowe, poduszka pow., el. reg. lusterka, szyberdach, alum. fel­
gi, kpi. kół zimowych, radio, centr. zamek + pilot, immobilizer -
7.300 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0888/67-27-13.0889/74-32-28 
OPEL ASTRA CABRIO BERTONE, 1994 r„ 160 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
el. składany dach, stan b. dobry -13.700 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0510/30-86-29
OPEL ASTRA CABRIO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz.,' 
fioletowy metalik, zarejestrowany, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., radio, immobilizer, alarm, el. otw. szyby i reg. lu-
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OPEL ASTRA, 1993/94 r„ 170 tys. km. 1600 ccm, grafitowy, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach - 4.200 zł. Bole­
sławiec, tei. 0509/66-30-35
OPEL ASTRA, 1993/94 r„ 1600 ccm. pełny wtrysk 110 KM, gra­
natowy metalik, szyberdach, kubełkowe fotele, blokada skrzyni 
biegów - 4.900 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0663/
31-7676,0697/88-64-97
OPEL ASTRA hatchback, 1993/94 r., 136 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, turkusowy metalik, bez wypadku, w kraju od kilku dni, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwiowy, welurowa tapi­
cerka - 3.200 zł + opłaty. Kłodzko, teł. 0605/65-31-77 
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 130 tys. km, 1600 ccm, czerwony, I 
właściciel, zarejestrowany, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO, 
dzielona tylna kanapa, stan b. dobry - 7.400 zł lub zamienię na 
tańszy. Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993/94 r, 1900 ccm, diesel, biały, stan 
dobry - 8.200 zł. Legnica, tel. 0604/69-81-09 
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 157 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, zarejestrowany, karta pojazdu, garażowa­
ny, szyberdach, alum. felgi, immobilizer, RO Blaupunkt, w kraju 
od maja, kpi. kół zimowych, dzielona tylna kanapa, stan b. do­
bry - 8.400 zł. Wałbrzych, tel. 074/664-29-11,0601/19-65-30 
B3 OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 185 tys. km, 1400 ccm, 

benzyna, bordowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, poduszka 
pow. kierowcy, alarm, 5-biegowy, kupiony w salonie, za­
dbany - 6.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-26-12 po 
godz. 18 140197495 

OPEL ASTRA, 1994 r., 114 tys. km, 1600 ccm, 106 KM, niebie­
ski metalik, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., RO, centr. 
zamek, alarm + pilot, alum. felgi 15", zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, zarejestrowany w kraju, stan b. dobry - 7.500 zł. 
Dzierżoniów, tel. 074/83146-51,0691/19-82-36 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 106 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
bordowy, 4-drzwiowy - 12.700 zł. Opole, tel. 077/442-01-90, 
0605/6446-87
OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 131 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst gaz., zielony metalik, szyberdach, RO + głośniki, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. reg. reflektory, stan 
silnika i* blacharki idealny - 8.300 zł. Wieruszów, tel. 0603/
80-52-54
OPEL ASTRA, 1994 r., 195 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny metalic, zarejestrowany, 3-drzwiowy, ciemne szyby, alum. 
felgi 15", sportowe zawieszenie, tłumik Remus, filtr stożkowy, 
kubełkowe fotele, szyberdach, alarm, centr. zamek, przegląd i 
OC ważny do 2006 r., b. zadbany - 6.500 zł. Wrocław, tel. 071/
354-09-25,0602/59-60-90
OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 136 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D (Isuzu), granatowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, kubełkowe fotele, garażowany, hak, kpi. kół zi­
mowych, dzielona tylna kanapa, nowy pasek rozrządu, haloge­
ny - 8.000 zł. Dobrodzień, tel. 034/357-5.3-82, 0697/61-6548 
OPEL ASTRA, 1994 r., 147 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, oryg. lakier, zadbany, RO, wspomaganie kier., 
szyberdach, karta pojazdu - 8.400 zł. Głogów, tel.’ 0600/ 

_04-62-73
OPEL ASTRA CD*KOMBI, 1994 r., 164 tys. km, 1700 ccm, TDi, 
niebieski, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
dzielona tylna kanapa, oryg. RO z RDS, 4 zagłówki, welurowa 
niebieska tapicerka, zadbany, stan b. dobry, w kraju od 3 mies., 
zarejestrowany, ubezpieczony, właściciel niepalący - 9.300 zł. 
Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-91-93,0880/81-80-25 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1400 ccm, perłowoczerwony, 
centr. zamek, alarm, immobilizer, el. reg. reflektory, hak, stan b. 
dobry - 7.500 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tei. 075/.
738-2347,0660/914749
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, el- 
otw. szyby, wspomaganie kier., szyberdach, relingi dachowe, 
centr. zamek + pilot, stan b. dobry, opłacony, przygotowany do 
rejestracji -10.900 zł, możliwe raty. Jarocin, tel. 062/747-84-60, 
0605/78-11-78
OPEL ASTRA GLS, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow., welu­
rowa tapicerka - 6.200 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 158 tys. km, 1500 ccm, diesel 
(Isuzu), wiśniowy, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi da­
chowe, immobilizer, alarm + pilot, RO, zarejestrowany - 6.700 
zł lub zamienię. Kucharki, powiat pleszewski, tel. 0609/
86-79-77
OPEL ASTRA, 1994 r., 1400 ccm, czerwony, szyberdach, centr. 
zamek, RO, 3-drzwiowy, nie wymaga wkładu finansowego •
4.600 zł + opłaty. Leszno, tel. 0605/63-30-38 
OPEL ASTRA, 1994 r., 173 tys. km, 1700 ccm, TD, bordowy, 
szyberdach, wspomaganie kier., silnik Isuzu, czarna welurowa 
tapicerka -1.500 EUR. Lwówek śl. Tel. 0603/05-39^98 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r.. 170 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, centr. zamek, dzielona tylna kanapa, relingi dachowe,
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sterka, centr. zamek, ABS, alum. felgi -14.000 zł. Wrocław, teł. 
071/367-11-11,0603/99-99-92
OPEL ASTRA, 1994 r., 135 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, benzy­
na. śliwkowy metalik, ABS, centr. zamek, poduszka pow., alum. 
felgi, RO, 5-drzwiowy, szyberdach, na zachodnich tablicach -
1.600 EUR. Zielona Góra, tel. 0608/44-79-82 
OPEL ASTRA KOMBI SKŁADAK, 1994 r.. 1700 ccm, diesel, 
srebrny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., hak, RO, ' 
relingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. dobry - 6.000 zł lub 
zamienię na inny w tej cenie. Ziębice, tel. 074/819-23-17,0886/
27-12-39
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r„ 130 tys. km, 1800 ccm,16V, 
Ecotec, zielony metalik, sprowadzony, zarejestrowany, podusz­
ka pow., el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., relin­
gi dachowe, RO, szyberdach - 9.400 zł. Żary, tel. 068/47041-51; 
0605/59-03-89
OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 132 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, fioletowy metalik,.poduszka pow., centr. zamek, el. reg. 
reflektory, wspomaganie kier., hak, stan idealny - 6.300 zł + 
opłaty. Żary, tel. 0696/03-61-90 
OPEL ASTRA. 1994/95 r„ 100 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
biały, 2 poduszki pow., .wspomaganie kier., RO, immobilizer, 
halogeny, centr. zamek, szyberdach, bez wypadku, 5-drzwiowy 
- 5.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0504/49-36-12 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r„ 170 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
granatowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, ei. otw. szyby, RO, szyberdach, halogeny, w kraju od 
kilku dni, stan b. dobry - 6.400 zł. Bolesławiec, tel. 0601/57-13-39 
OPEL ASTRA KOMBI CLUB, 1994/95 r„ 110 tys. km, 1600 ccm, 
pełny wtrysk, czerwony, 5-drzwiowy, nowy silnik, akumulator i 
opony; szyberdach, centr. zamek, relingi dachowe, dzielona 
tylna kanapa, kubełkowe fotele, komputer, RO,el. reg. reflekto­
ry, w kraju od kilku dni, stan idealny - 6.000 zł + opłaty 1.200 zł. 
Grodków, powiat brzeski, tel. 0606/80-71-12 .
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OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r„ 160 tys, km, 1600 ccm, bia­
ły, szyberdach, poduszka pow., wspomaganie kier., immobili­
zer, obrotomierz, relingi dachowe, hak, roleta bagażnika, RO 
Pioneer z CD, dzielona tylna kanapa, kpi. kół z oponami zimo­
wymi, zarejestrowany, ważne przegląd i OC - 8 700 zł lub za­
mienię na VW Transportera T4, osobowego, dopłacę. Kaczo­
rów, powiat jaworski, tel. 0605/73-59-24 
OPEL ASTRA CABRIO BERTONE, 1994/95 r., 115 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, bordowy metalik, bez wypadku, pół roku w kraju, 
zarejestrowany, wspomaganie kier., poduszka pow., el. dach., 
skórzana tapicerka, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, wind- 
shot, obniżony, alum. felgi, zadbany, stan b. dobry -13.800 zł. 
Kłodzko, tel. 0509/58-00-77,0509/58-00*75 
OPEL ASTRA, 1994/95 r., 130 tys. km, 1400 ccm, czamy me­
talik, sprowadzony w całości, 5-drzwiowy, karta pojazdu, szy: 
berdach, centr. zamek, alarm, zamykany na pilota, dzielona tyl­
na kanapa, alum. felgi gwiazdy, wspomaganie kier., stan b. do­
bry - 9.500 zł lub zamienię nâ  tańszy. Kłodzko, tel. 074/ 
86845-51,0603/74-62-58
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r., 1800 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, podgrz. fotele kubełkowe, el. reg. i podgrzewa­
ne lusterka, el. otw. szyby, klimatyzacja, szyberdach, odpinany 
hak, inst. gazowa z roczną gwarancją, butla gazu w miejscu 
koła zapasowego, ałum. felgi, kpi. kół zimowych, RO z CD, bez 
wypadku -12.000 zł. Nysa, tel. 0510/24-22-65

OPG52570 
EH.U. DYMOWSCY.
KONKURENCYJNA CENY JUŻ OD 1.150 Z Ł  
SEKWENCYJNY WTRYSK GAZU OD 3.100 Z Ł  

Nowa Sól, tel. 068/356-12-17,0-607 889 434, , 
Oddział Śrem, tel. 0-609 542 670.

OPEL ASTRA CABRIO, 1994/95 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, fioletowy metalik, centr. zamek, 4 el. otw. szyby, el. 
otw. dach, ABS, poduszka pow., el. reg. lusterka, alum. felgi -
13.800 zł. Paczków, tel. 077/431-73-10,0607/7142-82 
□  B3B OPEL ASTRA CABRIO, 1995 r., 100 tys. km, 1600 

ccm, benzyna, zielony metalik, w kraju od miesiąca, oclo­
ny, zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, ABS, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, el. ster. szyby, sportowy ukł. wydechowy, stan ideal­
ny - 15.900 zł. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
K79587135

13 B3E OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 161 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, fioletowy metalik, wspomaganie kier., szy­
berdach, 2 poduszki pow., RO, alum. felgi 14*+koła zimo­
we, zadbany, sprow. z Niemiec, opłacony, gotowy do reje­
stracji - 8.900 zł. Oława, tel. 0698/39-90-04,0693/39-66-31 
K79591135 , .

C3 HS0 OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 138 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., biały, wspomaganie kier., centr. 
zamek, poduszka pow., szyberdach, welurowa tapicerka, 
stan dobry - 8.700 zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 077/ 
436-98-01,0504/03-26-21 K79588625

Q  OPEL ASTRA, 1995 r., 130 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
granatowy metalik, poduszka pow., el. ster. szyby, wspo­
maganie, centr. zamek, RO. ABS, 5-drzwiowy - 9.900 zł 
lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587435 

OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 132 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, granatowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., książka serwisowa, stan b. dobry, I 
właściciel w Niemczech - 7.700 zł + opłaty. Jawor, tel. 0604/
22-0740
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
śliwkowy metalik, I właściciel w Niemczech, serwisowany, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, szyberdach; centr. zamek, alarm, właściciel niepalą­
cy, stan idealny, nowa inst. gazowa, ekonomiczny -12.800 zł. 
Małujowice, tel. 077/412-39-09,0500/01-21-20 
OPEL ASTRA, 1995 r„ 170 tys. km, 1700 ccm, turbo D, biały, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, poduszka pow., RO z 
CD, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan idealny, zarejestro­
wany - 9.200 zł. Wałbrzych, tel. 0609/66-31-02 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, czamy, centr. za­
mek, szyberdach, stan b. dobry - 6.000 zł. Wrocław, tel. 071/
782-08-89,0696/58-95-73
OPEL ASTRA, 1995 r., 1700 ccm, diesel, grafitowy metalik, stan 
b. dobry, zadbany, szyberdach, RO, el. wysuwana antena, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., zegarek, kpi. dokumenta­
cja - 9.700 zł. Wrocław, tel. 0605/49-36-01 - 
OPEL ASTRA, 1995 r., 175 tys. km, 1700 ccm, turbo D, srebr­
ny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach, 
5-drzwiowy, zadbany - 7.800 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-51-19, 
0504/02-15-62,0697/12-77-73
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 163 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
fioletowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., relingi dachowe, roleta bagażnika, szyberdach, pół roku 
w kraju, po wymianie pasków i olejów - 8.700 zł. Jawor, tel. 
0508/50-21-74,0508/52-79-81
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 1600 ccm, 16V, zielony metalik, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., relingi dachowe, do wymiany 
reflektor i kierunkowskaz, stan b. dobry - 7.300 zł + opłaty. Je­
lenia Góra, tel. 0698/68-78-39
OPEL ASTRA, 1995 r„ 157 tys. km, 1700 ccm, diesel, niebie­
ski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier . ABS, halogeny, szyberdach, 
zderzaki w kolorze nadwozia, po wymianie paska rozrządu i 
klocków hamulcowych, stan b. dobry, zarejestrowany - 8.200 
zł. Kalisz, tel. 0508/14-2949
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 1600 ccm, Ecotec, fioletowy 
metalik, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
skórzana kier., klimatyzacja, welurowa tapiceika, roleta bagaż­
nika, karta pojazdu, stan b. dobry -11.600 zł. Kłodzko, tel. 0502/
27-02-85
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r„ 170 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, bordowy, sprowadzony z Holandii, zarejestrowany • 10.000 
zł. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 0661/83-23-65 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 185 tys. km, 1400 ccm, biały, 
sprowadzony, zarejestrowany, w kraju od 6 miesięcy, 2 poduszki 
pow., ekonomiczny - 7.000 zł. Legnica, tel. 0888/84-9748 
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r„ 133 tys. km, 1700ccm,DTL, 
niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, RO, 
hak, nowe opony, garażowany, II właściciel, stan b. dobry -
10.500 zł. Leszno, tel. 0696/41-89-30 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, czerwony, centr. za­
mek, wspomaganie kier., szyberdach, RO, 2 poduszki pow., 
zarejestrowany • 9.600 zł. Leszno, tel. 0603/06-92-26 
OPEL ASTRA GSi, 1995 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, 16V, grafi­
towy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek + pilot, spoiiery, alum. felgi Borbet, sporto­
we zawieszenie, do malowania maska - 7.000 zł. Leszno, tel. 
0600/77-62-02,
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., AB§, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, el. otw. szyby - 8.300 zł + opłaty. Oława, 
tel. 0607/63-04-96,071/318-65-27 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 143 tys. km, 1600 ccm, fioleto­
wy metaiik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. reg. lusterka, relingi dacfiowe, szyberdach - 8.600 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/730-0741, 0605/41-09-99, 0606/97-81-68 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, 16V, srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, centr; zamek, 
wspomaganie kier. - 9.800 zł, możliwa zamiana lub raty. Pacz­
ków. tel. 077/431-74-92,0604/2141-68 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 154tys.'km, 1600 ccm, benzy­
na, szary metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, szyberdach, relingi dachowe, bez wypadku, stan ideal­
ny - 6.300 zł + opłaty. Polanica Zdrój, tel. 0606/12-53-JD1,0691/ 
92-30-19
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 142 tys. km, 1700 ccm, DTi, 
biały, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie kier., halogeny, 
szyberdach, relingi dachowe, roleta bagażnika - 9.000 zł. Po­
pielów, powiat opolski, tel. 0604/Ó94942 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 1700 ccm, turbo D, grafitowy 
metalik, 5-biegowy, relingi dachowe, hak, roleta bagażnika, stan 
b. dobry -12.700 zł lub zamienię, możliwe raty. Prusice, pbwiat 
trzebnicki, tel. 071/312-5341,0601/79-29-77 
OPEL ASTRA SEDAN, 1995 r., 147 tys. km, 1600 ccm, biały, 
wspomaganie kier., poduszka pow., garażowany -0.700 zł. 
Rudna, powiat lubiński, tel. 076/843-44-25, 0510/45-02-96 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r, 117 tys. km, 1600 ccm, Ecotec, 
niebieski metalik, oryg. lakier, wspomaganie kier., centr. zamek, 
2 poduszki pow., ABS, szyberdach, halogeny, reflektory, relingi 
dachowe, tylna szyba ogrzewana, udokum. pochodzenie, re­
gulowany fotel -11.200 zł. środa śląska, tel. 071/317-53-29 w 
godz. 8-22,0500/84-84-40
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, ABS, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie kier., szy­
berdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, alum. felgi 15 cali, RO 
Opel -11.500 zł. Świdnica, te!. 074/853-58-14,0603/65-80-95 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 137 tys. km, 1800 ccm, Ecotec, 
kolor grafitowy metalik, sprowadzony, el. otw. szyby, poduszka 
pow., centr. zamek, klimatyzacja, wspomaganie kier., RO, re­
lingi dachowe, halogeny, zadbany, bez wypadku, bez opłat -
7.600 zł. Unikowice, tel. 077/43S63-78, 0608/32-89-64 
OPEL ASTRA GLS, 1995 r, 1600 ccm, 16V, Ecotec, 100 KM, 
oliwkowy metalik, bez wypadku, I właśddel, 5-drzwiowy, 2 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, halogeny, alum. felgi Opel, jasna welurowa tapicerka, 
zderzaki w kolorze nadwozia, garażowany -11.900 zł, możliwe 
raty. Wałbrzych, tel. 0606/2649-99 
OPEL ASTRA, 1995 r., 120 tys. km, 1700 ccm, diesel, akrylo- 
wo-chabrowy, poduszka pow., wspomaganie kier., bez wypad­
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ku, zadbany - 10.700 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-77-16,0503/07-91-94
OPEL ASTRA, 1995 r., 182 tys. km, 1400 ccm, 60 KM, srebrny, 
sprowadzony, w kraju od 1997 r, i właściciel w kraju, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., RO, dzielona tylna kanapa, centr. 
zamek, szyberdach - 9.500 zł. Wrocław, teł. 0691/35-66-82 
OPEL ASTRA, 1995 r., 127 tys.'km, 1400 ccm, 82 KM. inst. 
gazowa, zielony metalik, centr. zamek, alarm, alum. felgi, ku­
piony w salonie -14.000 zł. Wrocław, teł. 0668/11-62-75 . 
OPEL ASTRA GSI, 1995 r., 165 tys. km. 2000 ccm, 16V, czer­
wony, ABS, cenlr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, komputer, 2 poduszki pow., atrakcyjny wygląd, wspo­
maganie kier. -12.000 zł. Wtocław, tel. 0608/08-31-19 
OPEL ASTRA, 1995 r., 180tys. km, 1600 ccm, fioletowy, 4 opo­
ny zimowe, 2 poduszki pow., szyberdach, centr. zamek, spro­
wadzony z Niemiec, stan b. dobry - 8.000 zł. Wrocław, tel. 071/
373-75-91,0601/58-50-95
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 67 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony, bez wypadku, nowe opony na gwarancji, 
zbiornik gazowu w miejscu koła zapasowego (na gwarancji), 
immobilizer, wspomaganie kier., RO, relingi dachowe, podusz­
ka pow., nowe klocki i tarcze hamulcowe, nowe świece, prze­
gląd i OC do 12.2005 r. -10.900 zł. Złotoryja, tei. 076/877-6047, 
0509/03-89-68
OPEL ASTRA KOMBI. 1995 r., 70 tys km, 1700 ccm, turbo D, 
wiśniowy metalik, bez wypadku, el. ster. szyby i lusterka, po­
duszki pow-, centr. zamek, wspomaganie kier., RO Grundig, stan 
techn. b. dobry, sprowadzony z Austrii - 6.400 zł. Złotoryja, tel. 
0500/82-50-49
OPEL ASTRA GL KOMBI. 1995 r., 156 tys. km, 1600 ccm, fo- 
letowy metafik, katalizator, bez wypadku, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, immobilizer, RO, szyberdach, wspomaganie kier., re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, karta pojazdu • 10.500 zł. Żela­
zno. tel. 074/867-65-83, 0603/68-57-99 
OPEL ASTRA, 1995/96 r., 1700 ccm, diesel, wiśniowy metalik, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., 
szyberdach, RO, Muł-T-Lock, halogeny - 11.500 zł lid) zamie­
nię. Bolesławiec, teł. 0609/54-76-90,075/734-72-65 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 169 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, śliwkowy metalik, 5-drzwiowy, nowe opony, szyberdach, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., dzielona tylna kanapa, 
zagłówki tylne, przyciemniane szyby tylne, el. reg. reflektory, 
komputer, relingi dachowe, model przejściowy, w kraju od kilku 
dni, stan b. dobry, centr. zamek - 6.800 zł + opłaty 1.300 zł. 
Grodków, powiat brzeski, teł. 0606/80-71-12 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r„ 87 tys. km. 1600 ccm. 16V, 
fioletowy metalik, książka serwisowa, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., relingi dachowe, roleta bagażnika, RO, centr. 
zamek, bez wypadku, w kraju od kilku dni, RO • 8.300 zł. Kęp­
no, tel. 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL ASTRA, 1995/96 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., ciemny metalik, 5-drzwiowy, przegląd ważny do
07.2006 r., 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, szyberdach, dzielona tylna kanapa • 12.800 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-69-72,0693/81-90-23 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 120 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, w kraju od roku, zarejestrowany, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta bagażnika, 
dzielona tylna kanapa, ABS, szyberdach, stan b. dobry -12.400 
zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/ 
74-62-58
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, perłowozielony, wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, 
2 poduszki pow., halogeny przeciwmgielne, 4 nowe opony, re­
lingi dachowe, roleta, RO, stan b. dobry -11.000 zł. Lewin Kłodz­
ki, tel. 0603/23-59-30
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 16Ó tys. km, 1700 ccm, TDI, 
niebieski, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, weiurowa ta­
picerka, szyberdach, obrotomierz, bez wypadku, 2 dni w kraju, 
stan idealny, 2 poduszki pow., opłacony - 8.700 zł. Lubin, tel. 
0888/33-69-08
OPEL ASTRA KOMBI. 1995/96 r., 122 tys. km. 1600 ccm, 
wtrysk, benzyna, fioletowy metalik, bez wypadku, sprowadzo­
ny, zarejestrowany, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, dzielona tylna'kanapa, 4 zagłówki, relingi dachowe, 
halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, stan idealny -
10.900 zł. Namysłów, tel. 077/419-53-48,0506/11-14-55 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 119 tys. km, 1600 ccm, Eco­
tec, perłowoczarny, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, klimaty­
zacja - 9.500 zł. Oleśnica, tel. 0504/15-75-36 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 160 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
kolor grafitowy metalik, w kraju od 3 dni, bez wypadku, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, szyberdach, centr. 
zamek, relingi dachowe, RO - 9.900 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-60-24,0609/20-12-75
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 128 tyś. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, wiśniowy, RO, centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka 
pow., klimatyzaąa, weiurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, nowe opony -11.000 zł. Ści­
nawa, powiat lubiński, tel. 0694/16-58-94 
OPEL ASTRA, 1995/96 r., 1700 ccm, turbo O (Isuzu), szary 
metalik, stan b. dobry, nieeksploatowany w kraju, zarejestro­
wany, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO + 6 głośników, 
szyberdach, dzielona tylna kanapa, termometr, obrotomierz, 
weiurowa tapicerka - 11.500 zł. Wrocław, tel. 071/782-80-47, 
0880/45-61-77
n  BED3 OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 130 tys. km, 1400 

ccm, benzyna, szampański metalik, kupiony w salonie, l 
właściciel, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. do­
kumentaąa, alarm + pilot, oryg. RO + głośniki, el. reguł, 
reflektory, 5-biegowy, garażowany, stan idealny -12.900 
zł, możliwe raty lub zamienię. Kamienna Góra, tel. 0606/
23-66-76 K79587095 

B3 [£UD OPEL ASTRA, 1996 r.. 1700 ccm. turbo D, zielony 
metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, 2 poduszki pow., AJ3S - 7.900 zł + opłaty. 
Lwówek Śląski, tel. 075/647-87-47, 0506/17-42-56 
140198665

OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 1600 ccm, wtrysk, 16V, Ecotec, 
granatowy metafik, 2 poduszki pow., klimatyzaąa, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., relingi dachowe, RO, serwisowa­
ny, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany - 11.800 zł. Kłodzko, 
tel. 074/647-51-01,0609/35-52-83 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
niebieski metalik, 2 poduszki pow., weiurowa tapicerka, zadba­
ny • 13.000 zł. Opole, tel. 0603/20-05-62 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 139 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., RO, relingi da­
chowe, zarejestrowany w kraju - 8.900 i .  Ostrów Wlkp. Tel. 
062/736-06-99,0609/66-46-60
OPEL ASTRA FRESH SEDAN, 1996 r„ 114 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, niebieski metalik, kupiony w salonie, I właści­
ciel, zadbany, atrakc. wygląd, weiurowa tapicerka, spoiler, alum. 
felgi, stan idealny -13.900 zł. Tel. 0607/66-99-39,0691/66-15-96 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 122 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na, niebieski metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, ABS, 2 poduszki pow., przygotowany do 
rejestracji - 8.200 zl lub zamienię. Boguszów-Gorce, powiat 
wałbrzyski, teł. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
OPEL ASTRA, 1996 r., 92 tys. km, 1600 ccm, benzyna, beżo­
wy metalik, klimatyzaąa, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), RO, 2 poduszki pow., przyciemnione szyby, stan b. 
dobry -13.600 zł. Dzierżęniów, teł. 0500/19-99-36 
OPEL ASTRA GT, 1996 r., 97 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ecotec. 
granatowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, alum. felgi, el. otw. 
szyby i szyberdach, wspomaganie kier., fabrycznie obniżony, 
halogeny, kubełkowe fotele, 3-drzwiowy • 10.900 zł lub zamie­
nię na uszkodzony. Głogów, tel. 076/833-49-28,0501/42-93-24 
OPEL ASTRA, 1996 r., 114 tyś. km, 1600 ccm, wtrysk, wiśnio­
wy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr.zamek, szyberdach, 
3-drzwiowy, cena -1.250 EUR. Góra, tel. 065/543-33-02,0697/
51-68-51,0606/62-51-70
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r.. 133 tys. km. 1400 ccm, bordo­
wy metalik, poduszka pow., alarm, kupiony w salonie, nowe 
opony, stan b. dobry - 8.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/25-99-86 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 1700 ccm. TDi, kolor wiśniowy 
metalik, kpi. dokumentaąa, poduszka powietrzna, centr. zamek, 
wspomaganie, relingi dachowe, roleta, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, weiurowa tapicerka, RO, zadbany, w kraju od 2 lat stan 
b. dobry • 10.500 zł. Kamienica, tel. 077/431-7347, 0604/ 
94-51-32

OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 95 tys. km, 1600 ccm, I właści­
ciel, serwisowany, bez wypadku, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, RO, ABS, relingi dachowe, roleta bagażnika, wspomaga­
nie kier., stan idealny - 4.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0698/ 
88.-72-91
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 167 tys. km. 1700 ccm, turbo D, 
złoty metalik, stan b. dobry, bez wypadku, alum. felgi, el. otw. 
szyberdach, relingi dachowe, halogeny, centr. zamek, immobi­
lizer -13.500 zł. Leszno, tel. 065/529-50-55,0601/87-70-02 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 98 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, sprowadzony w całości z Niemiec, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., relin­
gi dachowe, roleta bagażnika, alum. felgi, oryg. RO, I właści­
ciel • 9.800 zł * opłaty (ok. 1.500 zł). Leszno, tel. 065/533-03-68, 
0607/75-78-77
OPEL ASTRA, 1996 r., 179 tys. km, 1700 ccm, turbo D, zielony 
metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., sprowadzony z 
Niemiec - 9.900 zł + opłaty. Leszno, teł. 0603/51-35-33 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1996 r., 105tys. km, 1600 ccm, srebr- 
nozłoty metalik, klimatyzaąa, poduszka pow., ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., weiurowa tapicerka - 2500 EUR. Lwó- 
wek Śląski, tel. 0696/01-69-95
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 1600 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, relingi dachowe, roleta bagażnika - 7.300 zł + opła­
ty. Niechlów, powiat górowski, teł. 0509/07-2548 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 1400 ccm. benzy­
na, srebrny metalik, wspomaganie kier., alum. felgi, centr. za­
mek, hak, oryg. RO, el. otw. szyby, halogeny • 11.500 zł. Nowe 
Skalmierzyce, pow. ostrowski, teł. 0604/17-83-90 
OPEL ASTRA, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, bordowy, stan 
b. dobry, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, halogeny, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, hśft, sprowadzony, zareje­
strowany • 9.990 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, teł. 
075/731-62-76,0602/85-29-65
OPEL ASTRA, 1996 r., 78 tys. km, 1400 ccm, benzyna, platy­
nowy metalik, obrotomierz, centr. zamek, wspomaganie kier., 
RO, zielony szyby, do lakierowania • 8.000 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 062/739-02-83
OPEL ASTRA hatchback, 1996 r., 149 tys. km, 1400 ccm, ja­
snozielony metalik, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., 
szyberdach, halogeny, 5-drzwiowy, roczna inst. gazowa z butlą 
w miejscu koła zapasowego, poduszka pow., RO, dzielona tyl­
na kanapa - 9.900 zł. Pakosław, powiat rawicki, teł. 0880/
79-0742
OPEL ASTRA, 1996 r., 92 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, granato­
wy metalik, 2.poduszki pow., zarejestrowany, 5-drzwiowy, RO 
+ głośniki, immobilizer, szyberdach, weiurowa tapicerka, gara­
żowany, stan b. dobry • 10.400 zł. Rawicz, tel. 0502/03-5448 
OPEL ASTRA hatchback, 1996 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, perłowośliwkowy metalik, I właściciel w kraju,^>ez wy­
padku, tydzień w kraju, zarejestrowany, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow-. szyberdach, alum. felgi, 
nowe opony, 5-drzwiowy, weiurowa tapicerka, dwa podłokietni­
ki. dzielone tylne siedzenia, bez korozji - 9.900 zł. Strzelin, tel. 
0600/32-01-62
OPEL ASTRA GL SEDAN, 1996 r., 1400 ccm, srebrny metalik, 
bez wypadku, kupiony w salonie w kraju, I właścicielka, sekwen­
cyjna inst. gazowa za 3.500 zł, 2 komplety kół, garażowany •
12.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0606/ 
2649-99
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 193 tys. km, 1600 ccm, czerwo­
ny metalik, klimatyzaąa, ABS, 2 poduszki powietrzne, serwo, 
centr. zamek, książka serwisowa, RO Blaupunkt I ^aśdciel, 
bez wypadku, bez korozji, roleta, relingi dachowe, ekonomicz­
ny, el. otw. szyberdach, stan idealny - 10.000 zł. Wiązów, tel. 
071/394-21-00,0605/3740-04
OPEL ASTRA, 1996 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, kolor 
wiśniowy metalik, hatchback, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., centr. zamek, RO, poduszka pow., w kraju 
od miesiąca, bez wypadku, zarejestrowany, stan b. dobry, udo­
kum. przebieg - 11.400 zł. Ziębice, teł. 074/81941-07, 0660/
76-68-87
OPEL ASTRA, 1996 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, atra­
mentowy metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr zamek, 
klimatyzacja, sprowadzony, do zarejestrowania • 7.000 zł + 
opłaty 1.500 zł. Złotoryja, tel. 0606/76-33-94 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, fioletowy metalik, szyberdach, centr. zamek, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, I właściciel w kraju, zarejestrowany, opła­
cony -10.900 zł. Złotoryja, tel. 0693/2942-75,0603/78-71-75 
OPEL ASTRA KOMBI. 1996 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
bordowy metalik, 2 poduszki powietrzne, centr. zamek, klima­
tyzaąa, wspomaganie, el. reg. lusterka, atrakcyjny wygląd, re­
lingi dachowe, stan b. dobry - 8.900 zł + opłaty. Żary, tel. 08881
46-02^15
OPEL ASTRA. 1996/97 r.. 130 tys. km, 1600 ccm, niebieski 
metalik, oclony w całości, zarejestrowany, karta pojazdu, kli­
matyzaąa, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
5-drzwiowy - 9.900 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0509/
92-66-61,0509/92-66-62
OPEL ASTRA SEDAN, 1996/97 r„ 113 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy, centr. zamek, Mul-T-Lock, RO, poduszka pow. kierowcy 
• 11.200 zł. Piława Dolna, powiat dzierżoniowski, tel. 074/
831-19-79,0889/70-14-80
OPEL ASTRA KOMBI, 1996/97 r„ 160 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, granatowy metałik, klimatyzaąa, alarm, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., podgrzewane luster­
ka, poduszka pow., oryginalne radio, stan b. dobry, nowe opo­
ny - 9.900 zł + opłaty. Szczytnica, gm. Warta Bolesławiecka, 
powiat bolesławiecki, tel. 0609/47-76-51 
OPEL ASTRA hatchback, 1997 r„ 102 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, czarny metalik, 3-drzwiowy, przyciemnione el. otw. szy­
by, klimatyzaąa, ABS, kubełkowe fotele, 2 poduszki pow., alum. 
felgi, RO + 6 głośników, katalizator, immobilizer, kpi. opon zi­
mowych z felgami, dodatki - 14.000 zł. Wrocław, tel. 071/
348-02-21,0607/52-69-69
OPEL ASTRA, 1997 r„ 120 tys. km, 1600 ccm. czerwony, ABS, 
el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., klimatyzaąa, opony 
zimowe, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwio­
wy, stan b. dobry - 13.500 zł. Wrocław, teł. 071/316-84-69,0609/
02-75-07
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 1700 ccm, TDS, 
zielony, po tuningu w Niemczech, obniżony, spoilery, progi, ciem­
ne szyby, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, RO, w kraju od mies., zarejestrowany, stan b. dobry -'
15.300 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł! 074/813-2148,0692/90-3640 
OPEL ASTRA KOMBI, .1997 r„ 111 tys. km, 1700 ccm, TD, ciem­
nozielony m'etalik, poduszka pow., wspomaganie kier., szyber­
dach, auto w kraju - 12.000 żł + akcyza 100 zł. Grabów nad 
Prosną, tel. 062/730-63-95 w godz. 11-19,0049/7045.28-22 
OPEL ASTRA KOMBI; 1997 r., 76 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, stan b. dobry, ABS, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., klimatyzaąa, weiurowa tapicerka - 9.800 zł + akcyza. 
Jawor, teł. 0604/3045-79
OPEL ASTRA, 1997 r., 97 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy, serwi­
sowany, udokum. przebieg, książka serwisowa, 5-drzwiowy, 2 
poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., oryg. szyberdach, 
alum. felgi, RO, stan idealny, sprowadzony z Niemiec, opłaco­
ny, zarejestrowany, karta pojazdu -14.500 zł. Kalisz, tel. 0508/
28-14-13
OPEL ASTRA hatchback. 1997 r„ 104 tys. km, 1600 ccm, Eco­
tec, zielony metalik, ABS, klimatyzacja/ 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., haloge­
ny -13.900 zł. Kamienna Góra, tel. 0608/88-76-59 
OPEL ASTRA, 1997 r., 135 tys. km, 1400 ccm, czamy, 5-drzwio­
wy, el. otw. szyby, poduszka pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, karta pojazdu, stan idealny -11.200 zł. Kłodzko, 
tel. 0889/15-09-75
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r„ 96 tys. km, 1700 ccm, diesel 
(Isuzu), zielony metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., 
halogeny, pełne wyposażenie elektr., weiurowa tapicerka, dzie­
lona tylna kanapa, zużyd£paliwa 51/100 km • 13.500 zł. Legni­
ca, tel. 076/856-30-85,0507/40-14-38 
OPEL ASTRA, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, zielony metalik, 
wspomaganie kier., poduszka pow., RO - 8.400 zł+opłaty. Lesz­
no, tel. 0605/05-90-51,0880/77-51-93 
OPEL ASTRA hatchback, 1997 r., 146 tys. km, 1600 ccm, gra­
fitowy metalik, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., szyberdach, 
wspomaganie kier. -10.500 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-0741, 
0605/41-09-99,0606/97-81-68

OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, zielony metalik, kli­
matyzaąa, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., 
ABS -11.800 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-0741,0605/41-09-99, 
0606/97-81-68
OPEL ASTRA KOM&t, 1997 r., 1400 ccm, 75 KM, perłowobiały, 
II właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, oryg. lakier, po­
duszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, 
hattgeny, RO, 4 zagłówki, alarm, immobilizer, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, dzielona tylna kanapa, zarejestrowany, za­
dbany - 8.700 zł. Paczków, tel. 077/431-69-70,0608/46-32-65 
OPEL ASTRA hatchback, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, zielony 
metalik, 5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, poduszka pow., szy­
berdach • 9.500 zł lub zamienię na Audi 80 B4, BMW 3 E-36, 
VW Golfa z dopłatą. Świdnica, teł. 0663/28-68-97 
OPEL ASTRA hatchback, 1997 r., 175 tys. km, 1700 ccm, TD, 
biały, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
el. otw. szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, haloge­
ny, RO, relingi dachowe, kpł. opon zimowych, zadbane wnę­
trze, stan b. dobry, stan b. dobry • 15.000 zł. Twardogóra, pow. 
oleśnicki, tel. 0693/67-26-50
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 1700 cąt), turbo D, czarny, ABS, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., zadbany • 10.900 zł. Wro­
cław, tel. 0609/65-59-97
OPEL ASTRA CLASSIC KOMBI, 1997/98 r.; 140 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., granatowy metalic  ̂2 poduszki pow., 
ABS, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, klimatyzaąa, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, butla gazu w miejscu koła zapasowe­
go, roleta bagażnika, relingi dachowe, homologaąa na cięża­
rowy, w kraju od 2 lat, kierowca niepalący, stan b. dóbr -14.600 
zł lub zamienię. Gubin, tel. 0509/43-73-90 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997/98 r., 140 tys. km, 1400 ccm, Eco­
tec, inst. gaz., wiśniowy metalik, kupiony w salonie, 2 poduszki 
pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., roleta bagażnika, 
relingi dachowe, butla gazowa w miejscu koła zapasowego, 
szyberdach, aiann, zamykany na pilota, immobilizer, stan b. 
dobry - 14.700 żł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/ 
86845-51,0603/74-62-58.
OPEL ASTRA KOMBI, 1997/98 r., 155 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, bez wypadku, książka serwisowa, I wła­
ściciel w Niemczech, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO, 
el. otw. szyberdach szklany, wspomaganie kier., halogeny, ro­
leta + siatka, stan b. dobry - 11.500 zł + opłaty. Polanica Zdrój, 
tel. 074/868-7448,0888/87-57-04 
OPEL ASTRA 1,1997/98 r„ 110 tys. km. 1400 ccm. benzyna, 
inst gaz., kupiony w salonie, alarm + pilot, poduszka pow., 
weiurowa tapicerka, zagłówki, RO z RDS, el. reg. reflektory, 
5-drzwiowy, garażowany, stan idealny -12.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-69-69,0507/96-6441 
OPEL ASTRA, 1997/98 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, wszystkie el. dodatki, podgrze­
wane lusterka, alum. felgi, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., radio, tydzień w kraju, stan idealny • 13.000 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 071/79147-02,0509/12-22-69 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997/98 r., 145 tys. km, '1400 ccm, 
wtrysk, 16V, Ecotec, zielony metalik, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, el. reg. i podgrzewane lusterka, el. reg. reflektory, poduszka 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, RO stereo, kom­
puter, obrotomierz, weiurowa tapicerka ciemna, alum. felgi, 
halogeny, relingi dachowe, stan b. dobry - 10.800 zł + opłaty. 
Złotoryja, tel. 0607/04-07-86
OPEL ASTRA hatchback, 1997/98 r.; 90 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, stan b. dobry, zadbany, I właściciel, sprowadzony z 
Niemiec, klimatyzaąa, ABS, 2 poduszki pow. -11.200 zł. Żary, 
tel. 0606/16-83-09
BI OPEL ASTRA II hatchback, 1998 r„ 113 tys. km, 1600 ccm, 

srebrny metalik, wspomaganie kier , ABS, RO, el. otw. szy­
by, szyberdach i lusterka, centr. zamek, poduszka pow., 
dzielona tylna kanapa, 5-drzwiowy - 21.900 zł. Kępno, tel. 
0601/89-27-32 140191375 

Q  OPEL ASTRA II CD, 1998 r„ 82 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
bordowy, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier., klimatyzaąa, el. otw. szyby, el. reg i podgrzewa­
ne lusterka, RO, do lakierowania 3 elementy, zarejestro­
wany, II właściciel • 17.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-94-70, 
0603/89-10-55 K79591535 

a  B3ZD OPELASTRA II KOMBI. 1998 r„ 135 tys. km, 1400 
ccm, 16V, biały, blokada skrzyni biegów, immobilizer, wspo­
maganie, 2 poduszki pow., relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, inst. gazowa, kupiony w salonie w Polsce, I właści­
ciel, stan idealny • 22.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-60-50,0601/56-62-26 K79588915

13 (£03 OPELASTRA II KOMBI, 1998 r., 113 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, alarm, alum. felgi, el. sfer. lu­
sterka, elektron, wtrysk paliwa, immobilizer, klimatyzacja, 
RO, wspomaganie, 4 poduszki pow. • 18.500 zł. Wrocław, 
tel. 0507/08-28-20 K79591425 

03 OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 118 tys. km, 1800 
• ccm, czerwony, ABS, klimatyzaąa, 4 poduszki pow., centr. 

zamek, immobilizer, el. ster. szyby i lusterka, RO ♦ 6 gło­
śników, alum. felgi 15*. relingi dachowe, techn. sprawny, 
ważny przegląd techniczny, sprowadzony w 2000 r., I wła­
ściciel w kraju - 18.000 zł. Wrocław, teł. 0501/6646-91 
140191665

OPELASTRA II KOMBI, 1998 r., 102tys. km, 2000 ccm, 16V, 
turbo D, klimatyzaąa, 4 poduszki pow., ABS, 4 el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, reguł, kierownica, halogeny, relingi dachowe, 
stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, 1 dzień w kraju • 18.500 
zł. Kalisz, tel. 0602/17-78-79,0501/23-72-92 
OPEL ASTRA 1,1998 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, gra­
natowy, poduszka pow., immobilizer, inst. gazowa - 14.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/339-91-01,0600/01-17-21 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 59 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony metałik, 2 poduszki pow., blokada skrzyni biegów, 
wspomaganie kier., relingi dachowe, nowy wydech, kupiony w 
salonie w kraju, serwisowany, stan idealny - 21.000 zł. Bogu­
szów-Gorce, tel. 074/844-86-37,0600/66-62 46 
OPELASTRA Ił KOMBI, 1998r„ 127tys.km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, książka serwisowa, bez wypadku •
16.500 zł ♦ opłaty. Bolesławiec, tel. 0693/3842-90 
OPEL ASTRA. 1998 r., 137 tys. km, 1400 ccm, benzyna, cha­
browy, poduszka pow., inst. gazowa na gwarancji, centr. za­
mek, alarm + pilot, garażowany, hak, właściciel niepalący, stan 
b. dobry - 13.700 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0602/
76-58-86 po godz. 15,076/81845-95 
OPEL ASTRA II, 1998 r., 138 tys. km, 1600 ccm, 16V, inst. ga­
zowa, zielony metalik, 5-drzwiowy; poduszka pow., wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, klimatyzaąa, reg. fotel 
kierowcy, reguł, kierownica, alum. felgi, weiurowa tapicerka, el. 
reg. lusterka, RO z CD, stan idealny - 21.200 zł. Kalisz, tel. 
062/76146-82,0606/92-44-59 J
OPEL ASTRA II COMFORT, 1998 r„ 112 tyś.skm, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metafik, stan b. dobry - 18.100-21 lub zamie­
nię na Daewoo Tico, Matiza, Fiata Seicento. Kamieniec Ząbko­
wicki, tel. 074781748^1
OPEL ASTRA II, 1998 r., 98 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
czerwony, sprowadzony, opłacony, przygotowany do rejestra­
cji, klimatyzaąa, ABS, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, alarm + 
pilot, bez wypadku • 20.700 zł. Kępno, tel. 062/782-71-31,0880/,
72-20-69
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 2000 ccm, DTI, czerwony, 
poduszki pow., klimatyzacja, el ster. szyby i lusterka, relingi 
dachowe, ABS, RO *  głośniki, roleta bagażnika, wspomaganie 
kier., centr. zamek, stan idealny, książka serwisowa -19.300 zł. 
Legnica, tel. 0698/49-16-00
OPEL ASTRA SEDAN, 1998 r., 93 tys. km, 1400 ccm. podusz­
ka pow., centr. zamek, kupiony wsałonie, serwisowany -16.000 
zł lub zamienię. Lubin, teł. 076/746 43-52,0603/40-50-73 
OPEL ASTRA GL KOMBI, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, zielony 
metalik, klimatyzaąa, ABS, poduszka powietrzna, centr. zamek, 
wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta, nowe opony, RO, 
Mul-T-Lock, alarm ♦ pilot, atrakc. wygląd, zadbany, stan ideal­
ny -14.500 zł (możliwe raty). Paczków, tel. 077/431 -6446,0606/
44-97-54
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r., 115 tys. km. 1400 ccm, benzy­
na, ciemnożółty, relingi dachowe, roleta bagażnika, RO, aiann, 
kupiony w kraju, zadbane wnętrze - 9.900 zł. Środa Śląska, tel. 
0601/78-25-27
OPEL ASTRA, 1998 r., 64 tys. km, 1400 ccm, biały, kupiony w 
salonie w kraju, bez wypadku, I właściciel, alarm, RO Pioneer, 
blokada skrzyni biegów -13.100 zł. Wrocław, tel. 0601/58-6745 
OPEL ASTRA II hatchback, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 
poduszka pow., RO, Mul-T-Lock, 2 kpł. kół (opony letnie i zimo­

we), dużo nowych części, serwisowany, kpi. dokumentacja, 
ważne przegląd i OC, stan idealny - 11.000 zł. Wrocław, tel. 
0695/31-03-30
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, TDl, 
granatowy, klimatyzacja, alum. felgi 16*, 4 poduszki poW, ABS, 
serwo, el. regulowane lusterka, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, sprowadzony z Niemiec - 20.500 zł + opłaty-, Wrocław, tel. 
0508/66-02-22
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 2000 ccm, diesel, biały, 4 el. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, immobilizer, relingi 
dachowe, oryg. RO - 17.400 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0502/
97-29-74
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 127 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, pełne wyposażenie elektryczne, 4 poduszki powietrzne, 
ABS, ogrzewanie Webasto, centr. zamek, wspomaganie, szy­
berdach, stan idealny -17.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0693/ 

^75-75-12
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r., 138 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
biały, ABS, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., relingi dachowe, roleta bagażnika, kupiony w salonie w 
Polsce, bez wypadku - 12.900 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 
0602/244042
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998/99 r„ 2000 ccm, DTL, srebrny 
metalik, ABS, centr. zamek, alarm ♦ plot, klimatyzaąa, haloge­
ny, relingi dachowe, roleta bagażnika, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, bez wypadku, zadbany, w kraju od 3 dni - 22.900 zl, 
Kępno, tel. 0601/57-72-79
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998/99 r., 1700 ccm, turbo D, biały, 
wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki pow., relingi dachowe, RO 
Blaupunkt, centr. zamek, dzielona tylna kanapa, w kraju od ty­
godnia, stan idealny • 18.500 zl + opłaty. Legnica, teł. 0502/
38-65-70
OPEL ASTRA II. 1998/99 r., 121 tys. km, 1600 ccm, srebrny* 
metalik, bez wypadku, ABS, kfimatyzacja, 4 poduszki pow., el. 
ster. szyby i lusterka, alum. felgi, RO, drewniane wykończenia, 
weiurowa tapicerka, 5-drzwiowy, w kraju od 2 tygodni, zareje­
strowany, stan idealny - 22.900 zł. Miejska Górka, powiat ra­
wicki, tel. 0603/774947
OPEL ASTRA KOMBI, 1998/99 r, 126 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy metalik, immobilizer, RO, ei. reg. lusterka, poduszka pow., 
zestaw głośnomówiący Nokia, relingi dachowe, Mul-T-Lock, kpł. 
dokumentaąa, homologaąa na ciężarowy, 5-osobowy, stan b. 
dobry -13.300 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0503/74-30-15 
OPEL ASTRA II, 1998/99 r., 1600 ccm, 16V, srebrny metalik, 
pełne wyposażenie el., garażowany, stan b. dobry -16.000 zł. 
Wrocław, tel. 0888/1149-87 ‘
13 GERD OPEL ASTRA II, 1999 r., 1400 ccm, czerwony, 

kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypad­
ku, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, 
alarm, 2 poduszki pow. - 23.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/
843-36-04,0604/4047-11 K79590805

13 B3E1 OPELASTRA II KOMBI, 1999 r„ 96 tys. km, 1400 
ccm, 16V, inst. gazowa, srebrny metafik, alarm, immobili­
zer, wspomaganie, 2 poduszki pow., relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, kupiony w salonie w Polsce, I właściciel, 
stan idealny • 24.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79588905 

13 OPELASTRA II, 1999 r., 1600 ccm, morski metalik, klima­
tyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. om. 
szyby i reg. lusterka, garażowany - 22.700 zł lub zamie­
nię, możliwe raty. Ząbkowice śląskie, tel. 074/810-03-02, 
0506/18-32-52 K79589965 

OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 170 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
16V, czarny metalik, wersja limitowana, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi, bez wypadku, serwiso­
wany, kpi. dokumentaąa - 25.500 zł. Opole, tel. 077/442-03-86, 
0600/29-53-55
OPEL ASTRA II COUPE, 1999 r„ 53 tys* km, 1800 ccm, 16V, 
srebrny, el. otw. szyby i reg. lusterka, 4 poduszki pow., klima- 
tronic,'skórzane fotele, alum. felgi, ABS, stan idealny, na nie­
mieckich tablicach - 22.000 zł. Brzeg, tel. 0602/55-30-86 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 100 tys. km, 2000 ccm, turbo 
D, srebrny, wersja jubileuszowa, klimatyzacja, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, relingi da­
chowe, dzielona tylna kanapa, oryg. RO - 23.000 zl. Bukowice, 
tel. 071/383-37-19,0601/55-37-93 
OPEL ASTRA II ELEGANCE, 1999 r., 98 tys; km, 2000 ccm, 
16V, DTL, turbo D, czerwony metalik, książka serwisowa, 
5-drzwiowy, pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka 
(czarna), drewniane wykończenia, ABS, klimatyzaąa, RO, centr. 
zamek, alarm + pilot, alum. felgi, I właścidel, bez wypadku, stan 
idealny - 21.500 zł. Kępno, tel. 0605/33-0546,0603/39-31-25 
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r., 114 tys. km, 1400 ccm, 
16V, grafitowy metałik, model z grudnia. 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, 
blokada skrzyni biegów, RO, dzielona tylna kanapa, serwiso­
wany - 23.000 zł. Kępno. tel. 062/782-07-25,0606/62-60-83 
OPEL ASTRA II, 1999 r.. 109 tys. km, 1400 ccm, 16V. zielony, 2 
poduszki pow., centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., immo­
bilizer, RO + RDS, kupiony w salonie, nowe amortyzatory -
20.900 zł. Kraszewice, pow. ostrzeszowski, tel. 0606/97-55-63 
OPEL ASTRA II, 1999 r., 85 tys. km, 1400 ccm. 16V. Ecotec, 
zielony metalik, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, serwi­
sowany, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, weiurowa tapicerka, immobilizer, 
Mul-T-Lock, kpi. kół zimowych, halogeny, garażowany, stan b. 
dobry - 24.600 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 
0601/26-07-97
OPELASTRA CLASSIC, 1999 r, 78 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., szampański metalik, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., centr. zamek, opony zimowe - 22.200 zł. Nysa, tel. 
077/409-02-53
OPEL ASTRA F hatchback, 1999 r., 93 tys. km, 1400 ccm, srebr­
ny, I właściciel, kupiony w salonie, garażowany, bez wypadku,
2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, im­
mobilizer, zderzaki w kolorze nadwozia - 14.300 zł. Wrocław, 
tel, 071/Ś5743-09,0601/95-9645 
OPEL ASTRA hatchback, 1999/00 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 
TDl, grafitowy, ABS, poduszka pow., klimatyzaąa, komputer, 
alum. felgi, zadbany, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, 
ważny przegląd i OC, RO ze sterowaniem przy kierownicy, el. 
ster. szyby i lusterka - 24.900 zł. Bielany, tel. 076/85745-15, 
0606/78-98-65
OPEL ASTRA II hatchback, 1999/00 r., 83 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., klima­
tyzaąa, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, I właściciel, w kraju od 
7 dni, opłacony, zarejestrowany, alarm, centr. zamek i RO + pi­
lot • 23.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0601/58-14-74 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999/00 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 
turbo D, czerwony, wspomaganie kier., ABS, klimafyzaąa, 4 
poduszki pow., centr. zamek, el. reg. reflektory, alarm, w kraju 
od 6 mies., stan b. dobry - 23.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/644-14-77,0509/99-20-08
OPEL ASTRA II, 1999/00 r„ 150 tys. km. 2000 ccm, DTL, die­
sel, seledynowy metalik, bez wypadku, 5-drzwiowy, 4 poduszki 
pow., klimatyzaąa, wszystkie eł. dodatki, wspomaganie kier., 
ABS, RO, alum. felgi, książka serwisowa, I właściciel, zadbany, 
zużycie paliwa 51/100 km, zarejestrowany, w kraju od miesiąca 
- 25.600 zł. Lwówek Śląski, tel. 0605/99-92-13 
OPELASTRA II ELEGANCE, 1999/00 r., 132 tys. km, 2000 ccm, 

v Dl, Zetec, perłowoczarny metalik, 5-drzwiowy, ABS, klimatyza­
cją, el. otw. szyby, el. reg. lusterka podgrzewane, RO + CD, 
skórzana tapicerka, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi 15*, immobilizer, tempomat • 29.000 zł. 
Włoszakowice, powiat leszczyński, tel. 0509/93-23-96, 0693/
32-00-25,
OPEL ASTRA II, 1999/00 r.. 160 tys. km, 1400 ccm, 16V, zielo- * 
ny metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, RO, halogeny, I właścidel, kupiony w salonie w kraju, 
serwisowany, stan b. dobry - 19.500 zł. Wrodaw, tel. 0502/ 
53*82-08
13 «  OPELASTRA KOMBI CLASSIC, 2000 r., 70 tys. 

km, 1400 ccm, granatowy, kupiony w salonie w Polsce, I 
właściciel, 2 poduszki pow., immobilizer, alarm, centr. za­
mek, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan idealny -
17.900 zł. Wałbrzych; tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 
K79589025

OPEL ASTRA II, 2000 r., 99 tys. km, 1700 ccm, DTI, srebrny, 
5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, nowo sprowadzony, po opłatach, gotowy 
do rejestracji - 23.800 zł. Gizałki, pow. pieszewski, tel. 0504/
97-56-38

OPEL ASTRA II SPORT, 2000 r„ 101 tys. km, 1600 ccm, 16V; 
czerwony metdik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, alum. felgi 16’, nowe opony, 1 właśddel, w kraju od roku, 
atrakcyjny wygląd - 25.900 zl, możliwe raty. Góra, tel. 065/ 
54441-38,0502/01-81-26
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r„ 127 tys. km, 2000 ccm. DTI, 
16V, brązowy metalik, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., kli­
matyzaąa, el. ster. szyby i lusterka, radio ze sterowaniem przy 
kieroMiicy, hak holowniczy, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
bez wypadku, lekko uszkodzona tapicerka drzwi tylnych, atrak­
cyjny wygląd - 20.000 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 075/
752-37-07,0507/19-89-14
OPEL ASTRA COUPE, 2000 r„ 54 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
złoty metalik, alum. felgi, centr. zamek + pilot klimatyzaąa, ABS, 
TCŚ, 4 poduszki powietrzne, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspo­
maganie, RO ♦ CD, halogeny, zarejestrowany, ubezpieczony, 
stan idealny - 29.500 zł. Międzyrzecz, tel. 0601/44-73-86 
OPEL ASTRA II, 2000 r., 93 tys. km, 2000 ccm, DT1101 KM, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., ABS, centr. zamek, klimatyzaąa, el. otw. szyby, RO -
29.500 zł. Mirostowice Dolne, tel. 068/362-16-06,0602/33-85-11 
OPEL ASTRA IIVAN, 2000 r., 90 tys. km, 1700.ccm, TDl, gra­
natowy, 3-drzwiowy, klimatyzaąa, nieeksploatowany w kraju -
22.000 zł. Świdnica, teł. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 80 ty* km, 1700 ccm, TDl, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-osobowy, klimatyzaąa, homo­
logaąa na dężarowy, nieeksploatowany w kraju - 27.000 zł. 
Świdnica, teł. 074/853-36-01,0601/79-66-78
OPEL ASTRA COUPE EDITION LIMITED, 2000/01 r., 72 tys. 
km, 1800 ccm, wtrysk, 16V, zloty metalik, pełne wyposażenie, I 
właśddel, bez wypadku, stan idealny, zarejestrowany - 29.000 
zł lub zamienię. Leszno, tel. 0696/58-1240 
OPEL ASTRA II, 2000/01 r., 98 tys. km, 2000 ccm, DTI, czer­
wony, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, alum. felgi, el. ster. szy­
by i lusterka, RO, 4 poduszki pow., centr. zamek, 5-drzwiowy, 
weiurowa tapicerka, stan idealny, w kraju od 2 tygodni, zareje­
strowany - 27.900 zł. Miejska Górka,~powiat rawicki, teł. 0603/ 
774947
03 030 OPELASTRA COUPE BERTONE, 2001 r., 67 tys. 

km, 2200 ccm, czamy, RO, ABS, automatic, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ciemne szyby, 
parktronic, telefon, białe zegary, system kontroli trakąi TC 
- 47.000 zł lub zamienię. Polkowice, tel. 0601/56-67-18 
160198855

13 (£10 OPEL ASTRA hatchback, 2001 r„ 166 tys. km, 
1700 ccm, turbo D, biały, sprow. z Franąi, kpi. dokumen­
taąa, do ręjestraąi, wspomaganie, centralny zamek + pi­
lot, el. ster. szyby, klimatyzacja, RO, poduszka pow., 
3-drzwiowy, dostawczy, dodatkowo kpi. tylnych kanap -
17.500 zł. Przygodzice, k. Ostrowa Wlkp. Tel. 0698/ 
49-27-90,0607/56-00-33 K79586965 

a  OPELASTRA KOMBI, 2001 L  125 tys. km, 1600 ccm, 
ciemnozielony metalik, ABS, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kidr., weiurowa 
tapicerka, RO, centr. zamek, relingi dachowe, halogeny, 
kpi. opon zimowych, kupiony wsałonie, serwisowany, zdję- 
da: dcs.autogielda.com.pl • 25.000 zł. Wrodaw, tel. 071/
359-15-94,0500/16-95-29 K79591275 

OPEL ASTRA II, 2001 r., 80 tys. km, 1700 ccm. dTi (Isużu), 
morski, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, alarm *  pilot, klimatyzaąa, alum. 
felgi, stan b. dobry - 27.200 zł. Leszno, tel. 0604/64-2841 
OPEL ASTRA II CABRIO, 2001 r., 28 tys. km, 1800 ccm, gra­
natowy metalik, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., peł­
ne wyposażenie elektr., alum. felgi, el. otwierany dach - 36.000 
zł + opłaty. Leszno, tel. 0603/51-35-33 
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 r., 1700 ccm, TDl, biały, bogate 
wyposażenie • 21.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-72-37, 
0606/44-75-31
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 r., 98 tys. km, 1600 ccm, biały, 
ABS, RO, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., alarm + pilot, 
centr. zamek, stan b. dobry - 16.500 zł. Wrodaw, tel. 0603/ 
05-55-75
OPELASTRA II KOMBI, 2001/02 r., 90 tys. km, 1400 ccm. srebr­
ny metaliki kupiony w salonie, stan b. dobry, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm - 25.500 zł. Wrocław, tel. 071/36441-25, 
0605/57-80-65
a  S*H OPELASTRA hatchback CLASSIC, 2002 r„ 105, 

tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst gaz., biały, kupiony w 
salonie w Polsce, I właściciel, serwisowany, 5-drzwiowy, 
2 poduszki pow., immobilizer, stan idealny - 18.900 i .  
Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
K79590085

OPEL ASTRA II, 2002 r., 72 tys. km, 1700 ccm, diesel DTI, 
czamy metalik, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie, centr. zamek 
z pilotem, el. reg. szyby i lusterka, klimatyzaąa, 4 poduszki pow., 
RO, weiurowa tapicerka, bez wypadku, do sprowadzenia z Nie­
miec, możliwość zakupu w systemie ratalnym, uproszczona 
procedura - 4.500 EUR + transport i akcyza. Gliwice, tel. 0510/
31-9642 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemede 
pod numerem • A02507 http://wkz.autogielda.com.pl)
OPEL ASTRA II, 2002 r„ 16 tys. km, 1400 ccm, 16V, czamy 
metalik, 8 poduszek pow.. ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, alum. felgi. RO + CD + ster. w kierownicy, sportowy 
układ wydechowy, I właśddel, zarejestrowany w Polsce, stan 
idealny - 28.700 zł. Gizałki, pow. płeszewski, tel. 0504/97-56-38 
OPEL ASTRA II SEDAN, 2002/03 r„ 27 tys. km. 1600 ccm. 16V, 
101 KM, srebrny, ABS, centr. zamek + pilot, ałum. felgi, el. ster. 
szyby i lusterka, klimatronic, komputer, immobilizer, tempomat, 
sensor deszczu, blokada skrzyni biegów, RO z CD, weiurowa 
tapicerka - 31.900 zl. Bralin, powiat kępiński, tel. 062/781-24-29, 
0606/62-27-52
OPEL ASTRA II, 2002/03 r., 27 tys. km. 1700 ccm, TDl, srebr­
ny, 6 poduszek pow., alum. felgi, klimatronic, wszystkie el. do­
datki - 35.000 zł. Oława, teł. 071/31344-29.0509/73-5140 
OPEL ASTRA II. 2002/03 r.. 50 tys. km, 1700 ccm, dTi, grafito­
wy metalic, stan b. dobry, Wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, ABS, poduszki pow., klimatyzaąa, 5-drzwiowy • 
32:000 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73,0606/48-30-41 
OPEL ASTRA II hatchback, 2003 r., 1600 ccm, 16V, granatowy, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, klimatyzaąa, 
alum. felgi 17*. bez wypadku, homologaąa na ciężarowy •
25.500 zł. Dzierżcniów, tel. 0608/79-75-58
OPEL ASTRA II, 2003 r., 30 tys. km, 1700 ccm, DTI, srebrny 
metalik, klimatyzacja, ABS, 6 poduszek pow., el. otw. szyby, 
centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, RO Blau­
punkt, serwisowany, w kraju 2 tygodnie - 31.500 zł. Strzegom, 
pow. świdnicki, tel. 0605/83-10-50,0663/17-54-55 
OPEL ASTRA, 2003 r., 1700 ccm, TDl, perłowografitowy, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 8 poduszek 
pow., RO z CD, centr. zamek + pilot, klimatronic, hak, w kraju 
od kilku dni, stan idealny • 33.900 zł. Szprotawa, powiat żagań­
ski, tei. 0887/99-11-18
OPEL ASTRA II KOMBI, 2003 r„ 35 tys:. km, 1700 ccm, TDl. 
perłowobiały, klimatyzaąa, 8 poduszek pow., alum. felgi, nie­
eksploatowany w kraju • 35.500 zł. Świdnica, teł. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
OPEL ASTRA, 2003 r., 30 tys. km, 1600 ccm, srebrny metalic, 
alum. felgi, RO, stan idealny, kupiony w salonie, I właśddel -
33.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-6443
OPELASTRA IIN-JOY, 2003/04 r.. 13 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
atramentowy metalik, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., klimatyza­
ąa, ABS, ESP, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
RO + głośniki, zarejestrowany, karta pojazdu, el. reg. lusterka, 
stan idealny - 32.900 zł. Rawicz, tel. 0504/08-03-85 
OPEL ASTRA II HATCHBACK, 2004 r., 15 tys. km, 1700 ccm. 
CDTi, perłowoczarny, klimatronic, 8 poduszek pow., ABS, ASR, 
immobilizer, pełne wyposażenie eł., alum. felgi, centr. zamek, 
chromowane zegary, wersja limitowana, skórzana kierownica, 
zarejestrowany, karta pojazdu - 38.900 żł. Wieruszów, teł. 062/
783-13-07,0605/58-5547

O OPEL ASTRA III, 2004 r„ 1600 ccm, Twinpor, czarny 
metalik, wyprodukowany w sierpniu, klimatyzacja, 
nawigacja sat., ABS, ESP, el. ster. szyby i lusterka, 
uszkodzony przód • 41.500 zł. AUTO-REIN, tel. 071/ 
317-26-51, 0601/70-22-45 W84017235

OPEL ASTRA, 2004 r., 3 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 16V, 
srebrny, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I właśddel, RO z CD, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi O.Z. 16*, garażo­
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wany, 2 poduszki pow., książka serwisowa • 32.000 zl lub za­
mienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0691/87-04-00 
OPEL CALIBRA, 1990 r.. 2000 ccm, benzyna, czerwony, nowa 
inst. gazowa, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, alum. felgi 
15', sprzęt audio stereo hi-fi Sony, stan b. dobry, opłacony do 
2006 r. • 6.700 zł. Jelenia Góra, teł. 0603/94-08-60 
OPEL CALIBRA, 1990 r., 160 tys. km, 2000*0™, V8, biały, 
ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, eł. dodatki, spoiler ze sto­
pem, lusterka M3, stan techn. idealny, do poprawek lakierni­
czych, bez wypadku, w kraju od 6 mies., centr. zamek • 6.000 
zł. Lubin, tel. 0605/07-08-08,076/817-41-25 j 
□  B3E OPEL CALIBRA, 1991 r., 173 tys. km, 2000 ccm, 

benzyna, srebrny, ABS, wspomaganie kier., el. ster. luster­
ka, szyberdach, RO + głośniki, stan b. dobry • 7.800 zl, 
możliwe raty. Prudnik, tel. 077/436-98-01,0504/03-26-21 
K79588505

OPEL CALIBRA, 1991 r.,'160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
ciemnozielony, ksenonowe reflektory, sportowy tłumik, el. otw. 
szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaganie kierownicy, cen­
tralny zamek, alum. felgi 16’, białe zegary, stan bardzo dobry • 
7.999 zł. Krobia, pow. gostyński, tel. 065/571-16-71. 501/
34-67-61 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie 
pod numerem -A02497 http://wkzautogielda.com.pl)
OPEL CALIBRA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, na niemieckich tabli­
cach • 3.600 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/31-95-85 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2000 ccm, OHC, czerwony, el. otw. 
szyby, szyberdach i reg. lusterka (podgrz.), komputer, wspo­
maganie kier., ABS, dum. felgi O.Z., sportowy ukł. wydechowy, 
atrakcyjny wygląd - 9.000 zł. Nowa Wieś, powiat kościański, 
tel. 0602/53-30-40
OPEL CALIBRA, 1991 r., 150 tys. km, 2000 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ei. otw. szyby i dach, RO, 
alum. felgi - 7.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-71-56,0661/80-09-26
OPEL CALIBRA, 1991 r., 115 tys. km. 2000 ccm, czerwony, 
zarejestrowany - 8.700 zł. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/
28-75-78
OPEL CALIBRA, 1991 r., 183 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, ABS, wspomaganie kier., eł. otw. szyberdach, 
el. reg. i podgrzewane lusterka, RO Sony z CO, alum. felgi z 
rantem, sportowy ukł. wydechowy, spoiler na klapie tylnej, ku­
bełkowe fotele, soczewkowe reflektory, atrakcyjny wygląd, po 
wymianie filtrów i oleju - 8.000 zł. Zielona Góra, tel. 0606/ 
14-36-52
OPEL CALIBRA, 1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, czamy, stan 
b. dobry, zadbany, RO, alum. felgi, szyberdach, wspomaganie 
kier. - 7.800 2ł  lub zamienię. Oława, teł. 0504/76-00-10,0505/
40-96-52
OPEL CALIBRA, 1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomagahie, centr. zamek, alum. felgi, el. reg. reflektory, ei. 
reg. lusterka, RO, zadbany, w kraju od 3 miesięcy, zarejestro­
wany - 8.400 zl lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-71-15,0600/
23-17-73
03 ffiSB OPEL CALIBRA, 1992 r., 156 tys. km, 2000 ccm, 

OHC, czarny, ABS, wspomaganie kier, el. otw. szyberdach, 
el. reg. i podgrz. lusterka, ałum. felgi, RO, reflektory so­
czewkowe, I vs4aśddel, bez wypadku, 5-biegowy, zadba­
ny, stan b. dobry -8.200 zł. Siechnice, tel. 071/311-53-84, 
0501/08-63-56 170191105 

OPEL CALIBRA, 1992 r., 150 tys. km, 2000 ccm. OHC, 16V. 
150 KM, czerwony, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
szyberdach, el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, skórzana kie­
rownica, sprowadzony w całości, zarejestrowany, opłacony, stan 
idealny - 9.200 zł. Legnica, tel. 076/857-52-44,0694/95-41-99 
OPEL CALIBRA, 1992 r„ 180 tys. km, 2000 ccm, 140 KM, spor­
towe zawieszenie Koni, alum. felgi 15*, sportowy układ wyde­
chowy (4 końcówki), po tuningu zderzaka przedniego, sporto­
wa kierownica Momo, podgrzewane fotele i lusterka, el. otw. 
szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., ABS • 7.900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/842-56-91,0600/87-48-33 
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, granatowy metalik, wspo­
maganie kier., ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyber­
dach, alum. felgi • 5.200 zł. Jawor, tel. 0889/27-11-41 
OPEL CALIBRA, 1992 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, czer­
wony, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
ABS, alum. felgi, udokum. przebieg, II właściciel, stan b. dobry 
- 5.100 zł + opłaty 1.200 zł. Legnica, tel. 0511/43-03-50 
OPEL CALIBRA A, 1992 r., 204 tys, km, 2000 ccm, 16V 150 
KM, czamy metalik, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, 
bez wypadku, garażowany, zadbany, w kraju od pół roku, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, ABS. alum. 
felgi, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, soczewkowe reflekto­
ry, ważne przegląd i OC - 9.900 zł. Lubin, tel. 076/749-48-32, 
0602/18-76-72,0694/20-03-88
OPEL CALIBRA, 1992 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, dflafi- 
towy metalik, stan dobiy, opłacony, ABS, serwo, RO, centr. za­
mek, el.reg. lusterka i otw. szyberdach • 5.700 zł. Piotrówek, 
tel. 076/858-01-90
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, oryg. 
lakier, klimatyzacja, 5-biegowy, ABS, stan b. dobry, alum. felgi •
9.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Prusice, powiat trzebnicki, 
tel. 071/312-53-41,0601/79-29-77 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 135 tys. km, 2000 ccm, morski 
metalik, centr. zamek, eł. otw. szyby, szyberdach i reg. luster­
ka, klimatyzacja, wspomaganie kier. - 6.500 zł+opłaty (ok. 1.200 
zł). Gostyń, tel. 0605/26-28-91, 0605/95-26-08 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 125 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, stan b. dobry, zarejestrowany, karta pojazdu, 
ABS, szyberdach, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, wspo-. 
maganie kier. • 6.500 zł. Lubiąż, powiat wołowski, tel. 0606/
66-42-15,071/389-75-97
OPEL CALIBRA, 1992/93 r„ 2000 ccm, 115 KM. turkusowy 
metalik, obniżony, rozpora kielichów, przyciemniane szyby na 
niebiesko z atestem, klamki w kolorze nadwozia, nowe klocki i 
opony przednie, alum. felgi 15*, RO Sony + CD, tylna klapa bez 
emblematów, atrakcyjny wygląd, zarejestrowany • 7.900 zł lub 
zamienię na nowszy, z dopłatą. Lubin, tel. 076/84541-81 w 
godz.8-18, 0694/42-68-98
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 150 tys. km, 2000 ccm, czamy 
metalik, ABS, centr. zamek, szyberdach, radio, ciemna szyba, 
alum. felgi, wspomaganie kier., zarejestrowany, stan b. dobry -
9.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Otmuchów, tel. 077/ 
43145-60,0694/38-23-68, 0506/35-26-72 
13 1 OPEL CALIBRA, 1993 r„ 149 tys. km, 2000 ccm,

benzyna, czerwony, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, komputer, alum. felgi, bez 
wypadku, serwisowany, stan b. dobry, nie wymaga napraw, 
opłacony, gotowy do rejestracji - 8.900 zł. Oława, tel. 0698/
39-90-04,0693/39-66-31 K79591145 

OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, 16V, 150 KM, czerwony, 
sportowy ukł. wydechowy, alum. felgi, obniżony, komputer, el. 
otw. szyby, szyberdach, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 8.400 
zł. Opole, tel. 0663/35-21-93,0603/03-37-34 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm. 16V, grafitowy, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. za­
mek, inst. gazowa, alum. felgi -11.600 zł. Trzebnica, tel. 0697/
51-35-56
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, sprowadzony, zarejestro­
wany, el. reg. lusterka i szyberdach, alum. felgi, zadbany, stan 
techn. idealny, serwisowały, ważne przegląd i OC - 10.200 zł 
lub zamienię na kombi, Opla Omega B, Forda Scorpio II w tej 
samej cenie, Wrocław, teł. 0609/16-64-69 
OPEL CALIBRA. 1993/94 r., 140 tys. km, 2000 ccm, czamy 
metalik, I właściciel, w kraju od roku, el. otw. szyberdach szyby
1 reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., dzielona tylna 
kanapa, karta pojazdu, poduszka pow., ABS, alum. felgi Azew, 
tylny spoiler, stan b. dobry • 11.700 zł lub zamienię na tańszy. 
Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58
OPEL CALIBRA, 1994 r., 108 tys. km, jasnofiołetowy metalik,
2 poduszki pow., immobilizer, centr. zamek, reguł, fotel kierow­
cy, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, alum. felgi, stan do­
bry, zadbany • 10.700 zł. Jawor, tel. 076/871-80-25
OPEL CALIBRA, 1994 r., klimatyzacja, centr. zamek, podusz­
ka pow., ABS, komputer - 5.000 zł. Laski, powiat kępiński, tel. 
062/781-57-30.0697/72-72-36
OPEL CALIBRA, 1994 r., 2000 ccm, wtrysk, grafitowy, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, ABS, RM, klimatyzacja, alum. felgi 15* - 8.900 zł 
♦ opłaty. Nowa Ruda, teł. 074/872-61-31,0500/2547-91 
OPEL CALIBRA, 1994 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 116 KM, żółty, 
sekwencyjna inst. gazowa, ABS, centr. zamek, el: otw. szyby.

alum. felgi 15*, halogeny, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyberdach, wspomaganie kier., spoiler tylny, welurowa 
tapicerka, białe zegary, przyciemniane szyby -14.000 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/730-0741,0605/41-09-99,0606/97-81-68 
OPEL CALIBRA, 1995 r., 154 tys. km. 2000 ccm, 115 KM, per- 
łowofioletowy, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. reg. lusterka i podgrzewane, el. otw. szyberdach, 
alum. felgi 15*, białe zegary, atrakcyjny wygląd, zadbany, ser­
wisowany, stan techn. b. dobry - 11.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0691/35-1749
OPEL CORSA, 1984 r„ 1200 ccm, OHC, 5-biegowy, obroto­
mierz, zadbany, stan b. dobry • 1.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/
25-91-91 , •
OPEL CORSA, 1986 r., 1200 ccm, biały, po remoncie podwo­
zia, nowe amortyzatory - 2.200 zł. Wałbrzych, teł. 0506/32-83-39 
OPEL CORSA, 1986 r., 1300 ccm, OHC, czerwony, alum. felgi, 
szyberdach, ważne przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji -1.700 
zł lub zamienię na inny. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0663/ 
2448-09
OPEL CORSA A, 1988 r., 136 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, techn. sprawny, sprowadzony z Niemiec, stan 
techn. b. dobry, do niewielkich poprawek • 1.200 d ♦ opłaty. 
Wrocław, tel. 0888/12-26-50
OPEL CORSA, 1989 r, 1500 ccm, diesel, niebieski, 4-drzwio­
wy -1.900 zł. Kościelna Wieś, teł. 062/761-65-03 po godz. 19 
OPEL CORSA, 1990 r., 1200 ccm, biały, w ciągłej eksploatacji, 
kpi. kół zimowych, stan techn. dobry • 2.500 zł. Grochowice, 
powiat głogowski, tel. 076/831-81-80,0887/58-65-50 
OPEL CORSA, 1990/91 r., 1200 ccm, czamy, 3-dizwiowy, za­
dbany, sprowadzony -1.800 zł+ opłaty, zamienię na przyczepę 
lawetę. Wykroty, tel. 075/736-03-49,0888/67-99-69 
OPEL CORSA A, 1991 r., 80 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czer­
wony, 3-drzwiowy, w kraju od roku, ważne przegląd i OC do
05.2006 r., RO, po wymianie paska rozrządu, stan b. dobry -
3.200 zł lub zamienię na inny. Węgry, gm. Żórawina, tel. 071/ 
381-92-05
OPEL CORSA A, 1991 r., 150 tys. km, diesel, turkusowy, gara­
żowany, stan silnika i blacharki b. dobry, zadbany - 4.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/357-95-67,0693/78-23-55 
OPEL CORSA SWING’, 1991 r„ 102 tys. km. 1200 ćcm, wtrysk, 
bordowy, 3-drzwiowy, w kraju od roku, karta pojazdu, pokrow­
ce, ważne przegląd i OC, RO, 4 głośniki - 4.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/3414947
OPEL CORSA, 1991 r., 141 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, niebie­
ski, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, na zachodnich tabli­
cach • 1.500 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0607/
31-73-69 .
OPEL CORSA, 1991 r., 120 tys. km, 1200 ccm, Ecotec, turku­
sowy. 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry -1.700 
zł. Legnica, tel. 0663/76-54-37
OPEL CORSA SWING. 1991 r.. 110 tys. km. 1200 ccm, bordo­
wy, w ciągłej eksploatacji, zadbany, nowe opony, hamulce i tłu­
mik, sprowadzony z Niemiec • 1.500 zł lub zamienię na inny. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 074/873-05-23,0888/32-09-72 
OPEL CORSA, 1991 r.. 140 tys. km, 1400 ccm, zielony, stan 
techn. b. dobry, 3-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, w kraju od 
roku, kpi. dokumentacja - 3.660 zł. Nowogrodziec, powiat bole­
sławiecki, tel. 075/731-62-76,0602/85-29-65

OPEL CORSA, 1991 r., 160 tys. km, 1500 ccm, diesel, czerwo­
ny, 4-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., zarejestrowany, bez wypadku -.3.900 zł. Paczków, teł. 077/ 
431-60-24,0609/20-12-75
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, bordowy, zadba­
ny, stan b. dobry - 2.600 zł+opłaty. Świdnica, tel. 0888/50-52-17 
OPEL CORSA, 1991 r.. 114 tys. km, 1400 ccm, śliwkowy meta­
lik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, serwisowany, książka serwisowa, 
bez wypadku, nowe opony, sprowadzony z Niemiec, zadbany -
3.800 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0509/84-20-25 
OPEL CORSA, 1991 r, 1200 ccm, czamy, zadbany, 5-biego­
wy, bez korozji - 3.300 zł. Wschowa, tel. 0603/60-38-70 
OPEL CORSA, 1991/92 r., 138 tys. km, 1200 ccm + insL gazo­
wa, turkusowy, stan b. dobry, zadbany, sprowadzony, zareje­
strowany, alum. felgi, RO, wersja sportowa, atrakcyjny wygląd, 
zbiornik gazowu w miejscu koła zapasowego (na gwarancji) -
5.100 zł lub zamienię na motocykl, z dopłatą. Kępno, tel. 062/
782-30-12,0694/09-10-27
OPEL CORSAA, 1992 r., 118tys.km, 1200 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 3-drzwiowy, garażowany, RO, opony zimowe, w cią­
głej eksploatacji, ważny przegląd i OC, stan b. dobry - 3.500 zł. 
Jelenia Góra, teł. 0661/71-86-20 
OPEL CORSA A, 1992 r., 1200 ccm, 3-drzwiowy - 2.200 zł + 
opłaty. Legnica, teł. 076/857-50-20,05.01/3140-95 
OPEL CORSA, 1992 r„ 1200 ccm, turkusowy; 3-drzwiowy, el. 
reg. reflektory, 4 nowe opony, lekka korozja na tylnym błotniku 
-1.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 0697/13-08-19.
OPEL CORSA, 1992 r., 145 tys. km, 1400 ccm, benzyna, nie­
bieski, sprowadzony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, do drobnych po- 
prawekblacharsko-łakiemiczych, stan techn. idealny -1.800 zł 
+ opłaty. Wrocław, tel. 0509/84-20-25 
OPEL CORSAA, 1992 r„ 140 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czar­
ny, centr. zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, alum. felgi, 
RO, welurowa tapicerka, zarejestrowany, ważne przegląd i OC 
do 02.2006 r„ stan b. dobry - 4.100 zł. Zawonia, powiat trzeb­
nicki, teł. 071/312-90-76,0693/24-59-07 
OPEL CORSA, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, czamy, do drob­
nych poprawek lakierniczych -1.100 zł+opłaty 1.200 zł. Kłodz­
ko, tel. 0889/15-09-75
OPEL CORSA B, 1993 r„ 107 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czar­
ny, el. reg. reflektory, zadbany - 4.600 zł + opłaty (ok. 1.400 zł). 
Leszno, tel. 0663/08-82-35
OPEL CORSAA, 1993 r., 99 tys. km, 1200 cćm, biały, 3-drzwio- 
wy, sprowadzony z Niemiec, zadbane wnętrze, stan techn. .i: 
blacharki b. dobry - 2.700 zł + opłaty 1.100 zł. Lubin, tel. 076/
846-82-24
OPEL CORSA A SWING, 1993 r., stan b. dobry, 3-drzwiowy, 
5-biegowy, zadbany - 2.600 zł + opłaty. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0507/12-66-78
OPEL CORSA B SPORT, 1993 r„ 171 tys. km. 1400 ccm, 90 
KM, czamy. szyberdach, alum. felgi 15*, kubełkowe fotele, na- 
pinacze pasów, przyciemnione szyby, b. atrakcyjny wygląd •
7.000 zł. Wrocław, tel. 0506/75-78-78 '
OPEL CORSA, 1993/94 r„ 1200 ccm,czerwony, RO, stan techn. 
b. dobry, bez wypadku, w kraju od tygodnia - 4.700 zł. Kępno, 
tel. 0601/57-72-79
OPEL CORSA B, 1993/94 r., 150 tys. km, 1000 ccm. benzy­
na. biały, 3-drzwiowy, bez korozji, stan b. dobry - 3.800 zł + 
opłaty 1.200 zł. Polanica Zdrój, tel. 0886/27-18-70, 0887/
27-71-71
OPEL CORSA B, 1993/94 r.. 151 tys. km, 1500 ccm, turbo D, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-błegowy, RO, ekonomiczny (4 1/100 
km), stan techn. b. dobry, w kraju od 10 lat - 7.500 zł lub zamie­
nię. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/312-63-31, 0604/
36-35-85
□  BSKD OPEL CORSA, 1994 r„ 122 tys. km. 1200 ccm, 

benzyna, zielony, sprow. z Niemiec, możliwy transport, stan 
b. dobry - 5.500 zł ♦ opłaty. Prudnik, tel. 077/436-98-01, 
0504/03-26-21 K79588585

OPEL CORSA, 1994 r., 118 tys. km, 1400 ccm, czeiwony me­
talik, obrotomierz, szyberdach, bez wypadku, stan b. dobry -
5.500 zł. Kępno, tel. 0609/184142 
OPEL CORSA B, 1994 r., 128 tys. km, 1200 ccm, fioletowy. 
3-drzwiowy, sprówadzony z Niemiec, stan b. dobry - 5.100 zł ♦ 
opłaty (ok. 1.200) zł. Oleśnica, teł. 0693/74-93-87 
OPEL CORSA, 1994 r., 108 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, zielony, 
5-drzwiowy - 11.700 zł. Opole, tel. 077/442-01-90, 0605/ 
6446-87
OPEL CORSA B, 1994 r., 171 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czarny, w kraju od 2 dni - 4.800 zł. Stare Siołkowice, powiat 
opolski, tel. 0604/7143-32
OPEL CORSA B, 1994 r., 120 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, gra­
natowy, sprowadzony, zadbany, poduszka pow., RO, na tabli­
cach celnych, ważne OC, nowe opony - 7.300 zł. Twardogóra, 
tel. 071/315-94-06,0694/21-7945

OPEL CORSA, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, zielony metalik, 
stan b. dobry, kpi. dokumentacja, RO, zarejestrowany - 7.600 
zł. Wałbrzych, tel. 0663/8242-22 
OPEL CORSA B, 1994 r., 117tys. km, 1200 ccm, biały, 3-drzwio­
wy, RO, stan dobry - 4.400 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/
12-29-36
OPEL CORSA B, 1994 r., 119 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
wspomaganie, po wymianie pasków, oleju, zadbany, stan ide­
alny - 5.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0605/52-20-26 
OPEL CORSA B, 1994 r., 140 tys. km, 1100 ccm, biały, centr. 
zamek, książka serwisowa, stan idealny - 3.700 zł + opłaty. 
Jawor, teł. 0606/82-10-21
OPEL CORSA B, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, szy­
berdach, bez wypadku, RO, sprowadzony z Niemiec - 6.500 zł. 
Jawor, teł. 0661/42-2343,0602/36-17-05 
OPEL CORSA, 1994 r., 103 tys. km, 1200 ccm, sprowadzony 
na tablicach celnych, 10 dni w kraju, do rejestracji, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, RO, stan idealny, nie wymaga napraw, kpi. doku­
mentacja, I właściciel w Niemczech, książka serwisowa • 6.700 
zł lub zamienię na tańszy. Kępno, tel. 0697/57-35-98 
OPEL CORSA, 1994 r., 120 tys. km, 1400.ccm, wtrysk, błękitny 
metalik, oryg. lakier, bez wypadku, oryg. spofler, I właściciel, el. 
reg. reflektory • 8.000 zl. Kłodzko, teł. 0601/56-53-33, 0663/
18-08-80 .
OPEL CORSA, 1994 r., 80 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czar­
ny, książka serwisowa, oryg. przebieg, bez wypadku, nieeksplo­
atowany w kraju, do sprowadzenia - 7.000 zł. Kłodzko, tel. 0601/
56-53-33,0663/18-08-80
OPEL CORSA, 1994 r., 128 tys. km, 1500 ccm, diesel, morski 
metalik, alum. felgi, nowe opony, 2 dni w krąu, książka serwi­
sowa, stan idealny • 6.500 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 0501/
16-74-61
OPEL CORSA B, 1994 r., 1500 ccm, diesel, stan b. dobry, kpi. 
dokumentacja, w kraju od tygodnia, ubezpieczony, zadbany, bez 
wypadku • 6.000 zł lub zamienię. Lubiąż, powiat wołowski, tel. 
071/389-77-17,0500/03-54-87
OPEL CORSA, 1994 r, 100 tys. km, 1200 ccm, turkusowy, nowe 
opony, stan b. dobry, zarejestrowany - 6.500 zł. Oława, tel. 0889/ 
9441-35,0606/81-73-00
OPEL CORSA B, 1994 r., 87 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, model z października, 3-drzwiowy, immobilizer, udoku­
mentowany przebieg, nowe opony, RO, bez śladów korozji, 
atrakcyjny wygląd, sprowadzony - 6.300 zł. Pleszew, tel. 0505/ 
68-09-60
OPEL CORSA B, 1994 r., 150 tys. km, 1400 ccm, fioletowy 
metalik, w kraju od 3 dni, stan b. dobry, wspomaganie kier., 
szyberdach, alum. felgi, książka serwisowa • 6.300 zł. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0606/32-77-38 
OPEL CORSA B, 1994 r., 1500 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, 
bez wypadku, zadbany, 2 dni w kraju, stan idealny - 5.800 zł. 
Sulechów, pow. zielonogórski, tel. 0507/10-31-18, Niemcy, 0049/
17-31-80-11-02
OPEL CORSA B, 1994 r., 114 tys: km, 1500 ccm, diesel (łsu- 
zu), biały, 5-drzwiowy, zadbany, bardzo oszczędny (zużycie 
paliwa poniżej 51/100 km), sprowadzony w całości, i właściciel 
w kraju, oryg. RO, ^aśddel niepalący, po wymianie pasków, 
olejów i filtrów, bagażnik na rowery - 8.800 zł. Wrocław, tel. 
0692/22-62-27

OPEL CORSA, 1994/95 r„ 10 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, 
roleta bagażnika, RO, książka serwisowa, w kraju od tygodnia, 
stan b. dobry - 6.900 zł. Bralin, pow. kępiński, tel. 0503/07-97-72, 
0505/14-34-00 •
OPEL CORSA, 1994/95 r., 107 tys. km, 1400 ccm, granatowy, 
zarejestrowany, karta pojazdu, 2 poduszki pow., szyberdach 
fabryczny, RO, alum. felgi oryginalne, stan idealny, bez wypad­
ku, garażowany - 8.300 zł. Brzeg, teł. 0502/29-27-27 
OPEL CORSA B, 1995 r., 170 tys, km, 1200 ccm, wtrysk, czer­
wony, sprowadzony, 2 tygodnie w kraju, 2 poduszki pow.. welu­
rowa tapicerka, radio - 7.300 zł + akcyza. Tel. 0603/32-82-93 
OPEL CORSA B, 1995 r., 110 tys. km, 1200 ccm, benzyna, nie­
bieski, sprowadzony z Niemiec, 4-drzwiowy, alum. felgi, podusz­
ka pow., stan b. dobry - 8.000 zł + opłaty (ok. 1.200 zł). Bogaty­
nia, pow. zgorzelecki, teł. 0694/08-35-33 
OPEL CORSA, 1995 r„ 1400 ccm, benzyna, czamy, 3-drzwio­
wy, 2 poduszki pow,, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, spo­
iler na tylnej klapie, alum. felgi, RO, sprowadzony z Niemiec - 
6.550 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0511/74-55-15, 
076/818-17-86
OPEL CORSA, 1995 r., 125 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., stan b. dobry 
• 5.900 zł + opłaty. Jawor, tel. 0508/76-76-26 
OPEL CORSA B, 1995 r, 128 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, poduszka pow. - 6.000 zł ♦ opłaty. Kłodzko, tel. 
074/868-75-94,0605/56-03-53
OPEL CORSA, 1995 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, szyberdach, 2 poduszki pow., alum. felgi, welurowa tapi­
cerka, zadbany, karta pojazdu, zarejestrowany, zużycie paliwa 
51/100 km - 9.800 zł. Krapkowice, tel. 0880/02-70-62 
OPEL CORSA, 1995 r., 1400 ccm, 16V, Ecotec, szary, klimaty­
zacja, eł. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., podgrze­
wane fotele, wersja sportowa, kubełkowe fotele, immobilizer •
6.400 zł. Legnica, teł. 0605/03-39-91 
OPEL CORSA B, 1995 r., 112 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, el. otw. 
szyby, szyberdach, RO, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
stan idealny - 5.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0698/88-72-91 
OPEL CORSA, 1995 r., 1200 ccm, benzyna, turkusowy, kupio­
ny w salonie, 5-biegowy, nie wymaga wkładu finansowego, stan 
b. dobry - 9.700 zł. Legnica, tel. 0604/69-81-09 '
OPEL CORSA, 1995 r., 1200 ccm, bordowy metalik, 5-drzwio­
wy, centr. zamek + pilot, kpi. kół zimowych, kupiony w salonie, 
zarejestrowany • 8.900 zł. Leszno, teł. 0695/61 -60-21 
OPEL CORSA, 1995 r„ 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyber­
dach, el. ster. szyby i lusterka - 5.800 zł + opłaty. Lwówek ślą­
ski, tel. 0510/43-2347
OPEL CORSA, 1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, automatic, 5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, stan ide­
alny, kpi. dokumentacja, I właściciel -10.000 zł. Paczków, tel. 
077/431-63-89.0502/24-66-14
OPEL CORSA B, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, ku­
piony w salonie, 5-drzwiowy, 5-biegowy -13.200 zł lub zamie­
nię, możliwe raty. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/312-5341, 
0601/79-29-77 '
OPEL CORSA B. 1995 r.. 160 tys. km, 1500 ccm, TD, czamy, 
stan b. dobry, radio, sprowadzony, ekonomiczny, 3-drzwiowy •
6.700 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0888/67-27-13 
OPEL CORSA B, 1995 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
fioletowy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach, sprowa­
dzony z Niemiec - 7.600 zł. Wrocław, tel. 071/353-50-63,0692/
70-77-33, 0607/29-72-72
OPEL CORSA. 1995/96 r., 78 tys. km, 1200 ccm, kolor srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, poduszka powietrzna, 
centr. zamek, dzielona kanapa tylna, RO, wspomaganie, el. reg. 
reflektory • 9.600 zł. Kamienica, tel. 077/431-73-47, 0604/ 
94-51-32 .
OPEL CORSA CITY, 1995/96 r„ 90 tys: km, 1200 ccm, wtrysk, 
biały, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, immobilizer, radio, zadba­
ny, II właśddel, bez wypadku, stan b. dobry - 9.000 zł. Ńodzko, 
tel. 074/867-72-55,0693/53-08-88,0601/30-09-70 
OPEL CORSA CITY, 1995/96 r., 126 tys. km. 1200 ccm. wtrysk, 
zielony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, pokrowce, kpi. dokumen­
tacja, zarejestrowany, garażowany, stan idealny - 8.400 lub 
zamienię na Forda Mondeo, po 1905 r:, sprowadzonego, do
10.000 zł. Namysłów, tel. 0606/3643-84 
OPEL CORSA B, 1995/96 r, 1500 ccm, diesel (Isuzu), stan b. 
dobry - 8.800 zł. Oława, tel. 071/313-32-59 
OPEL CORSA B, 1995/96 r.,150 tys. km, 1500 ccm, diesel 
(Isuzu), biały, 2 poduszki pow., alarm, Mul-T-Lock, dużo no­
wych części, zarejestrowany, stan b. dobry - 8.800 zł lub za­
mienię. Oława, tel. 0888/45-99-97

OPEL CORSA, 1995/96 r., 85 tys. km, 1400 ccm, Ecotec, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, stan b. dobry, bez wypadku, b. za­
dbane wnętrze, welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., szyberdach, alum. felgi, RO, ABS, centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, zderzaki w kolorze nadwozia, 
dużo dodatków • 11.700 zł. Wrodaw, tel. 0508/68-98-38 
OPEL CORSA B, 1996 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, perłowośliwkowy, 3-drzwiowy; ABS, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., szyberdach, immobilizer, el. reg. reflektory, 
zadbany, sprowadzony z Niemiec, atrakcyjny wygląd, stan techn. 
b. dobry - 8.100 zł. Opole, tel. 0888/014749 
OPEL CORSA, 1996 r., 137 tys. km, 1200 ccm, czamy, 3-drzwio­
wy, w kraju od kilku dni, 2 poduszki powietrzne, RO, szyber­
dach, alum. felgi, dźłelona kanapa tylna • 7.300 zl. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0604/40-15-96 
OPEL CORSA, 1996 r., 139 tys’ km, 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny, 3-drzwiowy, poduszka pow., el. otw. szyby, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, zderzaki w kolorze ńadwozia, 2 dni w kra­
ju/stan idealny - 8.400 zł + Opłaty (ok. 1.50Ó zł). Bogatynia, tel. 
075/77840^26,0889/78-38-23
OPEL CORSA, 1996 r., 128 tys. km, 1700 ccm, diesel (Isuzu), 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., alarm, centr. 
zamek, hak, RO, I właściciel, zadbany, sprowadzony z Austrii -'
14.000 zł. Głogów, tel. 076/831-58-68, 076/727-30-55, 0602/
10-56-81
OPEL CORSA CITY B, 1996 r., 144 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, hak, pokrow­
ce, sprowadzony w całości, bez wypadku, zarejestrowany, stan 
b. dobry • 9.600 zł. Granowiec, tel. 062/739-13-05, 0880/
45-61-21
OPEL CORSA B, 1996 r, 154 tys. km, 1200 ccm, bordowy, 
5-drzwiowy, sprowadzony, akcyza i tłumaczenia opłacone -
10.000 zl. Jarotin, tel. 062/749-53-71,0607/96-81-23 
OPEL CORSA B CITY, 1996 r„ 150 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, 2 poduszki powietrzne, immobilizer, el. 
reg. reflektory, w kraju od 2 tygodni, ekonomiczny, na celnych 
tablicach • 6.500 zł *  opłaty (1.000 zl). Legnica, tel. 0889/
36-62-77
OPEL CORSA, 1996 r., 67 tys. km, 1200 ęcm, wtrysk, 2 po­
duszki pow., szyberdach, stan idealny • 6.700 zl *  opłaty. Lesz­
no, tel. 0603/05-7944
OPEL CORSA B, 1996 r., 129 tys. km, 1200 ccm, granatowy 
metalik, 2 poduszki pow., reguł, reflektory, zadbany, stan b. 
dobry, karta pojazdu, 3-drzwiowy, RO - 8.300 zł. Lubin, tel. 0603/
12-30-51,076/724-06-14
OPEL CORSA B ATLANTIC, 1996 c, 153 tys. km, 1500 ccm, 
TDI, zielony metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., szyberdach, ałum. felgi, welurowa tapicerka, bez wypad­
ku, stan b. dobry - 9.200 zl + opłaty. Oborniki śląskie, tel. 071/ 
310-81-02,0692/36-16-62,0696/97-06-05 
OPEL CORSA, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, granatowy, 
poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, RO, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, zarejestrowany, książ­
ka serwisowa • 12.500 zl. Syców/powiat oleśnicki, tel. 0608/
43-92-06
OPEL CORSA, 1996 r, 116 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, 2 poduszki pow., stan b. dobry, zadbany - 8.200 zł + 
opłaty ok. 1.000 zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
OPEL CORSA, 1996 r„ 116 tys. km, 1200 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 2 poduszki pow., zadbany, stan b. dobry - 7.700 
zł + opłaty ok. 1.000 zl. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
OPEL CORSA B, 1996 r, 125 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, garażowany, alarm, centr. zamek, immobili­
zer. kpi. kół zimowych, oryg. RO z RDS - 7.200 zł. Wrodaw, teł. 
071/345-61-80,0601/32-58-81
OPEL CORSA B, 1996/97 r., 128 tys. km, 1400 ccm, niebieski,
5-drzwiowy, szyberdach, alarm, 2 poduszki pow., RO z CD, 
spoiler, plastikowe nadkola, zderzaki w kolorze nadwozia - 9.900 
zł. Jelenia Góra, tel. 0600/72-51-92 
OPEL CORSA CITY, 1997 r., 108 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
demnozielony, poduszka pow., wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, welurowa tapicerka, RO, 5-drzwiowy, w kraju od 3 dni, stan 
b. dobry -10.900 zł. Wrodaw. tel. 0508/79-03-92 
OPEL CORSA, 1997 r., 96 tys. km, 1000 ccm, zielony metalik, 
2 poduszki pow., szyberdach, centr. zamek - 8.000 zł. Głogów, 
tel. 0880/4549-36
OPEL CORSA, 1997 r„ 97 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, śliwkowy 
metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach, RO, wspo­
maganie kier., I vtfaśddel, w kraju od mies., bez wypadku, stan 
b. dobry - 9.900 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 077/415-62-62, 
0603/19-93-27 *
OPEL CORSA, 1997 r., 15 tys. kto. 1400 ccm, srebrny, orygi­
nalny przebieg, wspomaganie, szyberdach, centr. zamek, 2 
poduszki powietrzne, automatic, stan idealny, książki serwiso­
we -11.800 zł. Kępno, teł. 0602/29-08-97 
OPEL CORSA B, 1997 r., 92 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czer­
wony, 2 dni w kraju, welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., RO+ 
głośniki, alum. felgi, szyberdach, bez wypadku, stan idealny -
6.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0661/33-19-21
OPEL CORSA VIVA, 1997 r., 97 tys. km, 1200 cćm. wtrysk, 
benzyna, czerwony, bez wypadku, oryg. lakier, 2 tygodnie w 
kraju, zarejestrowany, poduszka pow., dzielona tylna kanapa, 
immobilizer, serwisowany, RO Blaupunkt, stan idealny -10.800 
zł. Namysłów, tel. 077/419-5348,0506/11-14-55 
OPEL CORSA B, 1997 r., 99 tys. km, 1200 ccm, benzyna, oliw­
kowy metaiic, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, II właściciel, stan 
b. dobry, Mul-T-Lock - 12.900 zł. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 074/854-74-31,0605/41 -79-92 
OPEL CORSA, 1997/98 r., 1400 ccm, zielony metalik, 3-drzwio- 
wy, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, szyberdach, alum. felgi 15*, welurowa tapicerka •
11.300 zł + opłaty rejestracyjne (ok. 1.200 zł). Kępno, tel. 0601/
57-72-79 .
OPEL CORSA, 1998 r., 153 tys. km, 1500 ccm. turbo D (Isuzu), 
zielony metalik, el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., 
poduszka pow., RO, stan techn. b. dobry -12.500 zł. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, tel. 074/833-58-33,0606/48-79-34 
OPEL CORSA, 1998 r., 162 tys. km, 1000 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, RO, 3-drzwiowy, stan b. dobry, kupiony w salonie -
13.500 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99 
OPEL CORSA, 1998 r., 86 tys. km, 1000 ccm, 12V, czamy. 
wspomaganie kier., szyberdach, ABS, gotowy do rejestracji, 4 
poduszki pow., ESP, alum. felgi na dystansach, sportowy ukł. 
wydechowy, atrakcyjny wygląd, opłacony, auto w kraju -11.500 
zł. Grabów nad Prosną tel. 062/730-63-95 w godz. 11-19,0049/ 
7045-28-22
OPEL CORSA B, 1998 r., 92 tys. km, 1000 ccm, 12V, czerwo­
ny, wspomaganie kier., szyberdach, poduszka pow., 3-drzwio­
wy, RO ♦ głośniki - 7.800 zł *  opłaty (ok. 1.200 zł). Jawor, tel. 
0502/12-38-96,0600/97-7540
OPEL CORSA VIVA, 1998 r.. 80 tys. km, 1400 ccm, 16V, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, 
ABS, 2 poduszki pow., sprowadzony z Niemiec, RO -10.200 zł. 
Kośduszkowo, gm. Pępowo, tel. 0607/92-89-71,0691/92-6045 
OPEL CORSA, 1998 r„ 1200 ccm. granatowy, centr. zamek, 
klimatyzacja, alarm + pilot, ABS, wspomaganie kier. -13.800 
zł. Krosno Odrzańskie, tel. 0603/12-62-30 
OPEL CORSA, 1998 r„ 68 tys. km, 1000 ccgi, 12V, zielony 
metaiic, wspomagania kier., RO, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, ABS, alum. felgi, szyberdach, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, welurowa tapicerka. karta pojazdu, zadbany -
11.900 zł. Nysa, tel. 0696/09-91-77
OPEL CORSA, 1998 r., 35 tys. km. 1000 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, nieek­
sploatowany w kraju -12.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
rn  H3B OPEL CORSA, 1999 r., 86 tys. km, 1000 ccm, 12V, 

biały, ABS, EPS, 4 poduszki pow., blokada skrzyni bie­
gów, immobilizer, katalizator, oryg. RO, serwisowany, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry -15.800 zł. Wrodaw, tel. 0605/
07-18-30 140194205 

m OPEL CORSA, 1999 r„ 56 tys. km. 1000 ccm, 12V, biały, 
3-drzwiowy, ABS, wspomaganie, 4 poduszki pow., szyber­
dach, stan b. dobry - 14.000 zł. Żary, teł. 0601/78-78-62 
140198935

OPEL CORSA, 1999 r., 82 tys. km, 1200 ccm, 12V, czerwony, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO, 3-drzwiowy, stan 
b. dobry, kupiony w salonie -14.800 zł. Bolesławiec, tel. 0695/
09-92-99
OPEL CORSA B, 1999 r.. 100 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
Ecotec, biały, inst. gazowa, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., poduszka pow., centr. zamek, b. oszczędny, RO,

zderzaki w kolorze nadwozia - 15.500 zł. Gostyń, tel. 065/ 
572-62-08, 0661/02-87-00
OPEL CORSA, 1999 r., 63 tys. km, 1000 ccm, 12V Ecotec, gra­
natowy metalik, poduszka pow., EPS, wspomaganie kier., na- 
pinacze pasów, dzielona tylna kanapa, karta pojazdu, kpi. do­
kumentacja, obrotomierz, RO, zadbany, immobilizer -12.700 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0509/95-37-78 
OPEL CORSA CITY, 1999 r., 110 tys. km, 1000 ccm, 12V, biały, 
ABS, RO, poduszka pow., 3-drzwiowy, zadbany, serwisowany, 
kupiony w kraju, ważne OC - 12.900 zł. Wrodaw, tel. 0604/
62-31-53
OPEL CORSA B, 2000 r., 74 tys/km, 1000 ccm, 12V, Ecotec, 
niebieski, 3-drzwiowy, poduszka pow., EPS, wspomaganie kier., 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, spoiler z dodatkowym 
światłem .stop*, ekonomiczny, stan b. dobry -15.400 zł. Kroto­
szyn. tel. 062/722-63-33 po godz. 15.0503/91^6-28 
OPEL CORSA, 2000 r., 68 tya. km, 1500 ccm, srebrny metalik, 
2 poduszki powietrzne, ABS, ESP, wspomaganie, el, otw. szy­
by i reg. lusterka, RO + CD, alum. felgi, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, dzielona tylna kanapa, zderzaki-w kolorze nadwo­
zia, el. reg. reflektory -19.700 zł. Ostrzeszów, tel. 062/
732-75-58, 0693/47-81-99
OPEL CORSA, 2000 r., 81 tys. km, 1000 ccm, 12V, czarny, bez 
wypadku, poduszka pow., RO, wspomaganie kier. - 14.700 zł. 
Ostrieązów. tel. 062/730-0741.0605/41-09-99,0606/97-81-68 
OPEL CORSA, 2000 r., 38 tys. km, 973 ccm, srebrny metalik, I 
rejestracja £.20.00 r.. 5-osobowy, 3-drzwiowy, następne bada­
nie techniczne £2005 r., poduszka pow. kierownicy, alarm, blo­
kada skrzyni biegów'immobilizer, RO -17.500 zł. Wrodaw, tel. 
0693/30-64*22, 0691/8^86-88
OPEL CORSA C, 2001 r., 4*0 tys. km, 1700 ccm, diesel, srebr­
ny, 3-drzwiowy, udokum. przebieg, centr. zamek + pilot, eł. otw. 
szyby, poduszka pow., sprowadzony,, zarejestrowany - 21.800 
zł. Aleksandria, powiat częstochowski, fek 0609/20-09-94 
OPEL CORSA C, 2001 r., 1700 ccm, turbo D. tuikusowy meta­
lik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 3-drzwiowy'' 19.000 zł. 
Jawor, tel. 0604/61-90-89
OPEL CORSA C, 2001 r., 45 tys. km. 1200 ccm, 16V, czamy, 
ABS, AST, poduszka pow., wspomaganie kier., szyberdach. RO 
z CD, serwisowany, stan idealny - 20.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0696/01-69-95
OPEL CORSA C. 2001 /., 65 tys. km, niebieski, bez wypadku, 
kupiony w salonie, poduszka powietrzna, 3-drzwiowy. radio Sony 
+ CD, nowe opon/zimowe, immobilizer, dzielona tylna kana­
pa, garażowany • 18.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/50-62-79 
OPEL CORSA, 2001 r., niebieski, sprowadzony z Niemiec -
18.000 zł. Kłodzko, tel. 0601/74-91-76 
OPEL CORSA C, 2001 r., 90 tys. km, 1000 ccm, 12V, granato­
wy, 3-drzwiowy - 3700 EUR '* opłaty. Lwówek Śląski, tel. 0696/
01-69-95
OPEL CORSA C, 2001 r., 113 tys. km, 1700 ccm. Dl, biały, 
wspomaganie kier., ABS, 2-drzwiowy • 17.000 zł. Milicz, tel. 
0509/84-01-96
OPEL CORSA C ELEGANCE. 2001 r„ 20 tys. km. 1200 ccm. 
Ecotec, 16V, srebrny metalik, 5-drzwiowy, immobilizer, centr. 
zamek + pilot, RO z CD, ei. ster. szyby i lusterka, wspomaganie 
kier., skórzana wielofunkcyjna kierownica, ABS, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, zadbany, garażowany • 27.000 zl. Ostrów Wiel­
kopolski. teł. 062/591-56-63,0609/20-7048 
OPEL CORSA C, 2001 r, 34.tys. km. 1000 ccm, niebieski. 
3-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., immobilizer, RO, stan b. dobry - 22.500 zł. Wrocław, tel. 
0500/26-61-35
OPEL CORSA C, 2001 r., 68 tys. km, 1700 ccm, diesel, niebie­
ski, 3-drzwiowy, ABS, ESP, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
RO ze sterowaniem przy kierownicy, alum. felgi • 17.900 zł. 
Wrocław, tel. 0691/48-08-25
OPEL CORSA C, 2001 r., 38 tys. km, 1000 ccm, Ecotec, czarny 
metalik, wspomaganie, 4 poduszki pow., ABS, ESP, klimatyza­
cja, immobilizer, centr. zamek, alarm, książka serwisowa, RO 
Blaupunkt, sprowadzony z Niemiec, stan idealny, zarejestro­
wany - 22.500 zł, możliwy kredyt. Wrodaw, tel. 0608/31-26-54 
OPEL CORSA C, 2001/02 r., 1000 ccm, Ecotec, seledynowy 
metalfr, 3-drzwiowy. 4 poduszki pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, zadbany, zare­
jestrowany, karta pojazdu, w kraju od 3 tygodni - 19.900 zł. 
Kępno, teł. 0601/57-72-79
a  OPEL CORSA C, 2002 r., 69 tys. km. 1000 ccm, 12V, 

wtrysk, biały, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, inst. gazowa z butlą w miejscu kola zapasowego, im­
mobilizer. poduszka pow., RO, zadbany - 22.500 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/815-40-17. 0602/63-11-73 
K79588695

OPEL CORSA C, 2002 r., 22 tys. km, 1200 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, książką serwisowa, 4 poduszki pow., centr. za­
mek. el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie kier., RO, bez 
wypadku, sprowadzony z Niemiec, w kraju od kilku dni, stan 
idealny -19.300 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL CORSA C, 2002 r., 45 tys. km, 1700 ccm, dTi, srebrny,
3-drzwiowy, ABS, ESP, wspomaganie kier., centr. zamek z pilo­
tem, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, podłokietnik, RO, el. reg. 
reflektory, książka serwisowa, garażowany, kierowca niepalą­
cy, stan b. dobry - 25.000 zł. Rawicz, tel. 065/547-83-38,0888/
17-65-32
OPEL CORSA C, 2002 r.. 1000 ccm, Ecotec, czamy, 3-drzwio­
wy, 4 poduszki powietrzne, wspomaganie kier., A8S. ESP, el. 
reg. reflektory, szyberdach, centr. zamek + pilot, 4 zagłówki, 
RO z CD (mp3), sprowadzony, stan ideahy -19.500 zł. Sobót­
ka, tel. 071/316-27^67,0696/38-24-02 
OPEL CORSA C, 2002 r„ 88 tys. km. 1200 ccm, 16V, 75 KM, 
czamy, kupiony w salonie, bez wypadku, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., centr. zamek, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, dzie­
lona tylna kanapa, RO ze sterowaniem przy kierownicy, reguł, 
fotel kierowcy i kierownica, stan techn. b. dobry, garażowany, 
serwisowany - 21.000 zł. Wrocław, tel. 071/348-32-51, 0695/
92-16-55
OPEL CORSA C, 2002/03 r„ 38 tys. km, 1000 ccm, 12V. Eco­
tec, wiśniowy, bez wypadku,-1 właścicielka, kupiony w salonie 
w kraju, serwisowany, 5-drzwiowy, poduszki pow., immobilizer, 
RO fabryczny, listwy boczne, nowy olej i filtry, przegląd do
02.2006 r„ garażowany • 24.900 zł. Wałbrzych, tel. 0606/ 
2649-99 •
B3 OPEL CORSA C, 2003 r„ 38 tys. km, 1200 ccm, niebieski 

metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., klimatyza­
cja, el. ster. szyby, oryg. RO, centr. zamek + pilot, alum. 
felgi, 5-drzwiowy, zadbany - 24.800 zl. Leszno, tel. 0607/
08-98-68 100195905 

OPEL CORSA C, 2003 r„ 13 tys. km. 1300 ccm, DTI, diesel, 70 
KM, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, ASC, 8 poduszek pow., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zarneić + pilot, stan b. dobry 
- 30.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-37-26, 0607/ 
99-96-67
OPEL KADETT, 1980 r., 1300 ccm, pomarańczowy, stan silni­
ka r skrzyni biegów dobry, ważne przegląd i OC • 670 zł. Wro­
daw. tel. 0501/27-20-17
OPEL KADETT, 1981 r., 1200 ccm, benzyna, niebieski metalik, 
stan silnika, blacharki i opon b. dobry, lekko uszkodzony przód, 
ważne OC - 600 zł. Lubin, tel. 0692/78-26-98 
OPEL KADETT BERLINA. 1981 r.. 16 tys. km, 1300 ccm. brą­
zowy, oryg. przebieg, mało używany, jasna tapicerka, bezkoro­
zji, stan idealny - 4.300 zł. Wałbrzych, te|. 0603/03-57-95 
OPEL KADETT hatchback, 1982 r., 1600 ccm, diesel, czerwo­
ny, po remonde silnika i blacharki, hak, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
ważne przegląd do 02.2006 r. i OC do 12.2005 r., ekonomiczny 
(5 1/100 km) - 2.400 zł. Trzebnica, tel. 071/387-0847, 0503/ 
94-86-28
OPEL KADETT, 1983 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, RO, waż­
ny przegląd i OC, po remoncie silnika, nowy akumulator i opo­
ny, 5-drzwiowy • 1.400 zł. Wałbrzych, tel. 0605/13-82-66 
OPEL KADETT, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, stan b. dobry, 5-drzwiowy - 3.300 zł. Oława, tel. 0888/
74-88-94
OPEL KADETT SEDAN, 1986 r.. 1300 ccm, benzyna, grafito­
wy, ważne przegląd i OC, stan b. dobry - 1.600 zł. Nowogro­
dziec, powiat bolesławiecki, tel. 0697/24-83-12 
OPEL KADETT GT. 1986 r„ 1281 ccm. benzyna, inst gaz., 
czerwony, 5-drzwiowy, zarejestrowany, butla gazu w miejscu 
koła zapasowego, alarm, kubełkowe fotele, dużo nowych czę­
ści, stan b. dobry - 3.200 zł lub zamienię. Oława, tel. 0888/
45-99-97
OPELKADETT. 1987 r., 1300 ccm, czerwony, 2-drzwiowy, stan 
idealny - 3.900 zł. Brzeg, tel. 0605/42-02-80,0609/62-77-90
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OPEL KADETT KOMBI, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, centr. zamek, alarm + pilot, stan dobry - 1.800 zł. Gryfów 
Śląski, tel. 075/781-11-03 wieczorem 
OPEL KADETT GSl. 1987 r., benzyna, inst gaz., szyberdach. 
wspomaganie kier.Yalum. felgi 15", centr. zamek, alarm + pilot, 
poszerzony - 2.300 zł. Lubin, tel. 0605/44-73-82 
OPEL KADETT .łezka', 1987 r., 1300 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, blenda, spoiler tylny, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, po wymianie pasków, progów i nadkoli tylnych, bez korozji, 
stan dobry • 1.800 zł. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 0607/
76-41-31 »
OPEL KADETT, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, 5-drzwiowy, ważne przegląd i OC, stan b. dobry - 3.300 
zł lub zamienię. Oława, tel. 0888/45-99-97 
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., niebie­
ski metalik, obrotomierz, RM, nowe opony, przegląd do
01.04.2006 roku, 5-drzwiowy • 2.200 zł. Syców, tel. 0504/
89-03-33
OPEL KADETT, 1987 r., 1600 ccm, diesel, stalowy, 3-drzwio­
wy, sprowadzony z Niemiec, stan dobry • 1.550 zł. Syców, tel. 
0606/73-67-41
OPEL KADETT Jezka*. 1987 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy, hatchback, zadbany, RO, opony w dobiym sta­
nie, ważne przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry
- 1.850 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 071/789-93-77, 
0663/27-38-09
OPEL KADETT Jezka", 1988 r, 130 tys. kiń; 1600 ccm, benzy­
na, biały, automatic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., zadbane 
wnętrze, bez korozji, pęknięta prcednia szyba, radio z CD Ken- 
wood + 4 głośniki Sony -1.600 zł + opłaty. Oleśnica, tel. 0880/
94-54-31
OPEL KADETT, 19881-., 68 tys. km, niebieski metalic, stan b. 
dobry, po remoncie silnika, ważny przegląd i OC, RO, garażo­
wany, stan b. dobry • 2.500 zł. Boguszów-Gorce, powiat wał­
brzyski, tel. 0511/49-05-59
OPEL KADETT SEDAN. 1988 r„ 1300 ccm, OHC, czerwony,
4-drzwiowy, hak, cenlr. zamek, zarejestrowany, ważne przegląd 
i OC - 2.850 zł lub zamienię na inny. Dobroszyce, powiat ole­
śnicki, tel. 071/314-86-44,0661/89-12-19
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, szary 
metaiik, relingi dachowe, szyberdach, ważny przegląd i OC, 
progi do poprawek - 1.800 zł lub zamienię na Rata 126p lub 
motocykl skuter. Miłków, powiat jeleniogórski, tel. 075/ 
761-00-17,0609/80-16-36
OPEL KADETT CABRIO, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, 
centr. zamek, sportowe zawieszenie - 4.000 zł. Rawicz, tel. 0501/
44-63-39
OPEL KADETT, 1988 r., 140 tys. km, 1300 ccm, bordowy, za­
dbany, bez korozji, szyberdach, f}0, serwisowany, 3-drzwiowy, 
stan idealny - 2.200 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, tel. 0604/
66-59-28
OPEL KADETT GLS, 1988 r., 1600 cćm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, alarm, centr. zamek, reguł, kierownica i pasy, spo­
iler, dzielona tylna kanapa, el. reg. i podgrz. lusterka, szyber­
dach, bez wypadku, -I właściciel, w kraju od 8 lat, atrakcyjny 
wygląd - 3.200 zł. Wolsztyn, tel. 0605/57-87-95 
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, diesel, kolor złoty metalik, 
zadbany, 5-drzwiowy, RO, pokrowce, welurowa tapicerka, nowe 
opony, kołpaki, nadkola plastikowe, przegląd i OC do maja 2006 
r, stan b. dobry - 2.800 zł lub zamienię na Fiata 126p albo inny. 
Złoty Stok. tel. 074/817-50-82,0600/94-24-15 
O  OPEL KADETT, 1989 r., 75 tys. km, 1300 ccm, srebrny 

metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, stan b. dobry -3.250 zł. 
Świdnica, tel. 0601/57-66-36,0886/33-98-95 K79590395 

OPEL KADETT GSl CABRIO, -1989 r.. 2000 ccm, srebrny me­
talik, wspomaganie kier., alum. felgi, kpi. dokumentacja, stan 
dobry • 4.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/65-64-80 
OPEL KADETT GST, 1989 r., 236 tys. km, 2000 ccm, niebieski 
metaiik, ei. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, et. reg. lu­
sterka, welurowa tapicerka, sportowy tłunik, koła letnie i zimo­
we, cyfrowa deska rozdzielcza - 3.000 zł. Lubin, tel. 0693/.
56-41-96
OPEL KADETT, 1989 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk, brązowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, stan 
dobry • 2.500 zł + opłaty. Polanica Zdrój, pow. kłodzki, tel. 0887/
06-35-31,0887/10-47-01
OPEL KADETT, 1989 r., 320 tys. km, 1600 ccm, czerwony, sil­
nik po remoncie, przegląd do 02.2006 roku, stan dobry, radio, 2 
opony dodatkowo - 2.600 zł. Świdnica, tel. 0507/86-04-40 
OPEL KADETT hatchback. 1989 r., 1600 ccm, wtrysk, biały, 
bez korozji, zadbany, 3-drzwiowy, nie wymaga napraw, ABS, 
radio, kubełkowe fotele, ciemne szyby, ważne przegląd i OC -
2.500 zł lub zamienię na Mercedesa 208,308, busa! Tuplice, 
powiat żarski, tel.t)603/24-85-67 .
OPEL KADETT, 1989/90 r„ 1600 ccm, benzyna, błękitny me­
talik, 5-biegowy, po tuningu, alym. felgi 15" (do Opla Cali- 
bry), centr. zamek, alarm - 2.900 zł lub zamienię na inny, 
może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0663/31-76-76, 
0697/88-64-97
OPEL KADETT, 1989/90 r., 180 tys. km, 1300 ccm, OHC, szary 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, RO, nowe opony, nowy 
ukł. wydechowy, po remoncie blacharki, zadbany, bez korozji, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 3.600 zł. Wtodaw, tel. 0698/ 
61-49-05
OPEL KADETT GSl CABRIO, 1989/90 r., 116 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, biały, cyfrowa deska rozdzielcza, kubełkowe fo­
tele (welurowe), sprowadzony z Niemiec, opłacona akcyza, po 
przeglądzie • 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/797-89-01, 0506/
37-41-04
OPEL KADETT SKŁADAK, 1989/96 r., 1600 ccm. benzyna, 75 
KM, bordowy metalik, 3-drzwiowy, zielone szyby, welurowa ta­
picerka, alum. felgi, RO, fotele Recaro, zadbany, ważne prze- 
gląd i OC - 2.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0509/30-95-84 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, grafitowy, 5-biegowy, szy­
berdach, ABS -1.700 zł ♦ opłaty. Popielów, powiat opolski, tel. 
0608/41-99-11
OPEL KADETT, 1990 r, 165 tys. km, 1400 ccm, bordowy me­
talik, stan b. dobry - 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-89-91, 
0602/74-19-24
OPEL KADETT hatchback, 1990 r, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, bez korozji, zadbany, wspomaganie kier., centr. 
zamek, halogeny w zderzaku, nie wymaga napraw, automatic, 
butla gazu w miejscu koła zapasowego, welurowa tapicerka, 
koła 14’ , ważne przegląd i OC • 2.700 zł. Tuplice, powiat żar­
ski, tel. 0603/24-85-67
OPEL KADETT, 1990 r., 135 tys. km, 1600 ccm, platynowy 
metalik, katalizator, stan techn. b. dobry, I właściciel w kraju, 
sprowadzony w całości w 2004 r„ szyberdach, 3-drzwiowy,
5-biegowy, nowe dpony, oryg. lakier, ważny przegląd do 2006 r.
- 3.400 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80
OPEL KADETT hatchback, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, biały; 
5-drzwiowy, garażowany, ważne przegląd i OC, stan techn. 
nadwozia i silnika dobry —3.200 zł. Wilczków, tel. 071/795-10-63, 
0603/26-51-98
OPEL KADETT, 1990 r., 155 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 90 KM, 
bordowy metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, radio Opel, jasna 
tapicerka, bez korozji, bez wypadku, zadbany, książka serwi­
sowa, sprowadzony z Niemiec - 2.400 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
071/780-55-14,0502/67-48-64
OPEL KADETT GSl, 1990 r, 150 tys. km, 2000 ccm, czerwony, 
sportowe zawieszenie, cyfrowa deska rozdzielcza, welurowa 
tapicerka, szyberdach, kubełkowe fotele, zadbany, ważny prze­
giął i OC, stan techn. b. dobry - 3.600 zł. Wrocław, tel. 0501/
57-14-58
OPEL KADETT, 1990/91 r„ 200 tys. km, 1400 ccm, wtiysk, szary 
metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, RO, zadbany, garażowany, 
po wymianie progów i błotników tylnych + kpi. kół zimowych -
3.200 zł. Głogów, tel. 076/727-46-61,0601/88-50-99 
OPEL KADETT, 1990/91 r., 1600 ccm, bordowy, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, sprowadzony z Niemiec -1.900 zł ♦ opłaty ok. 1.100 
zł. Jasień, powiat żarski, tel. 0698/68-26-32 
OPEL KADETT SEDAN. 1990/96 r., 240 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, srebrny, w kraju od 9 lat, I właściciel, ekonomiczny, zu­
życie paliwa 51/100 km, po wymianie progów, szyberdach, hak, 
po przeglądzie, ważny do 08.2006 r., RO • 4 .200 zł. Wrocław, 
tel. 071/783-56-69
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, demnowiśniowy, 5-drzwio­
wy, stan b. dobry - 3.600 zł. Kobierzyce, tel. 0506/96-87-17 
OPEL KADETT, 1991 r., 86 tys. km, 1600 ccm. czerwony,
3-drzwiowy, automatic, w kraju od pół roku, RO, nowe opo­
ny, bez wypadku, zadbany - 5.100 zł. Oleśnica, tel. 0602/
66-86-52

OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, błękitny metalik, 5-drzwio­
wy, stan blacharki b. dobry, stan silnika i skrzyni biegów ideal­
ny, stan opon b. dobry, ważne przegląd i OC, zadbany - 4.100 
zł. Wtodaw, tel. -0501/27-20-17 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r.. 97 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, platynowy metalic, stan b. dobry, przygotowany do rejestra­
cji - 2.900 zł. Bogu6zów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/
844-27-58,0604/14-77-55
OPEL KADETT KOMBI. 1991 r„ 1400 ccm, OHC, benzyna, 
czerwony, inst. gazowa na gwarancji, I właśddel w kraju, relin­
gi dachowe, szyberdach, stan dobry, kpi. dokumentacja - 5.200 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-28-04 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, biały, stan b. dobry, zadba­
ny, zarejestrowany, karta pojazdu, szyberdach, el. reg. reflek­
tory, bez wypadku, atermicżne szyby, 5-biegowy - 4.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 0695/59-56-45 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm> wtrysk, srebrny, 5-drzwio­
wy, szyberdach, centr. zamek, RO, książka pojazdu - 5.000 zł. 
Kłodzko,leł. 0601/91-16-58
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, złoty metalik, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., szyberdach - 1.200 zł. Legnica, fel. 0505/ 
43-32-76
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, szy­
berdach, ABS, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, demne 
szyby, kubełkowe fotele, 5-drzwiowy • 1.400 zł + opłaty. Legni­
ca, tel. 0505/93-49-86
OPEL KADETT FRISCO, 1991 r„ 140 tys. km, 1600 ccm. ben­
zyna, szary metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ABS, stan dobry -
2.900 zł. Lubin, tei. 0661/29-99-14
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 120 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
platynowy metalic, I właściciel, wspomaganie kier., centr. za­
mek, roleta bagażnika, stan b. dobry, bez korozji - 4.500 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/
844-16-41,0601/61-70-17
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1700 ccm, diesel, bordowy, 
szyberdach, RO, zarejestrowany, kpi. kół zimowych, stan b. 
dobry • 3.200 zł. Świeradów Zdrój, powiat lubański, fel. 0609/ 
55-14-54
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy meta­
lik, szyberdach, po wymianie filtrów i oleju, nowe klocki hamul­
cowe, zadbany, mało eksploatowany - 4.900 zł. Trzebnica, fel. 
071/387-00-10 po godz. 20,0603/28-30-75 
OPEL KADETT CABRIO, 1991 r., 1600 ccm, monowtrysk, po 
remonde kapitalnym blacharki i zawieszenia, po lakierowaniu, 
nowy dach, ukł. wydechowy Remus, stożkowy filtr powetrza, 
alum. felgi, kubekowe fotele, okrągłe lampy, el. otw. szyby i 
dach, centr. zamek, w kraju od roku, zarejestrowany - 8.400 zł 
lub zamienię na busa. Wrodaw, tel. 0502/51-50-31 
OPEL KADETT CABRIO BERTONE. 1991 r.. 1600 ccm, wtrysk, 
wiśniowy metalik, w kraju 9 miesięcy, kpi. dokumentacja, karta 
pojazdu, wspomaganie kier., ABS, RO, alum. felgi, kpi: kół zi­
mowych, welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry - 5.700 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0609/22-67-77 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, w ciągłej eksploatacji - 2.50Ó zł. Wro­
daw, tel. 071/362-82-41
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r„ 170 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, grafitowy metaiik, zarejestrowany, 4-drzwiowy, 5-biego- 
wy, welurowa tapicerka. szyberdach, po remoncie silnika, nowe 
progi i opony, po wymianie reperaturek tylnych, sprowadzony 
w całości, w dągłej eksploatacji, stan dobry • 2.600 zł. Wro­
daw. tel. 0502/86-58-32
OPEL KADETT GSl CABRIO, 1991 r„ 150 tys. km, 2000 ccm. 
benzyna, ciemnogranatowy, alum. felgi, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, cyfrowa deska roz­
dzielcza, sprowadzony, stan b. dobry - 3.900 zł. Ząbkomce ślą­
skie, tel. 0501/48-60-79
OPEL KADETT, 1991 r., 130 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony, 5-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, centr. zamek, pilot 
RO z CD Panasonic, panel, stan idealny • 4.000 zł. Zielona 
Góra. fel. 0603/45-45-08; 0603/56-60-49 
OPEL KADETT COUPE, 1991/94 r., 1300 ccm, benzyna, inst 
gaz., czerwony metalik, zderzaki w kolorze nadwozia, ćentr. 
zamek, alarm, alum. felgi, ekonomiczny, nowe amortyzatory, 
5-biegowy, atrakcyjny wygląd - 5.700 zł lub zamienię na inny. 
Nowa Sól, tel. 068/387-69-60,0607/74-71-21 
a  OPEL KADETT CABRIO, 1992 r„ 1600 ccm, benzyna, fio­

letowy metalik, 2-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, centr. za­
mek, zadbany, stan silnika i blacharki b. dobry, aktualny 
przegląd i OC - 3.950 zł. możliwe raty. Wrodaw, tel. 0605/ 

f  18-27-75 K79588195 
OPEL KADETT BEAUTY, 1992 r„ 168 tys. km. 1600 ccm, złoty 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, weluro­
wa tapicerka, alum. felgi, 5-drzwiowy, zadbany - 2.600 zł+opła­
ty. Leszno, fel. 0605/95-76-23
OPEL KADETT BERTONE CABRIO. 1992 r„ 106tys. km. 1600 
ccm, wtrysk, bordowy metalik, wspomaganie, aium. felgi, ser­
wisowany, karta pojazdu, stan b. dobry - 6 .200 zł. Wrocław, tel. 
071/352-30-11,0601/93-85-31
OPEL KADETT CABRIO, 1993 r„ 1600 ccm, perłowofioletowy, 
nowe opony i otw. dach, ABS, serwo, centr. zamek, el otw. szy­
by i reg. lusterka, fotele Recaro, RM, bez wypadku, opłacona 
akcyza - 6 .600 zł. Świdnica, tel. 0605/22-22-21 
OPEL KADETT .łezka’ SKŁADAK, 1994 r., 198 tys. km, 1600 
ccm, diesel, czerwony, 3-drzwiowy, alum. felgi, hak, ważne prze­
gląd i OC, w dągłej eksploatacji, zadbany, stan dobry • 2.300 
zł. Oleśnica, tel. 071/798-99-01,0503/33-57-00 
OPEL KADETT SEDAN SKŁADAK, 1994 r., 157 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, wtrysk, grafitowozlelony, automatic, szyberdach, 
welurowa tapicerka, RO, przegląd do 06.2006 r., stan techn. 
dobry - 2.800 zł. Wrodaw, tel. 071/328-71-64,0605/14-30-82 
OPEL KADETT hatchback, 1995 r., 177 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, granatowy, 5-drzwiowy, inst. gazowa z komputerem na 
gwarancji, hak, szyberdach, ważny przegląd i OC, alarm ♦ pi­
lot. RO + 4 głośniki, stan opon b. dobry - 3.700 zł lub zamienię. 
Lubin, tel. 076/846-85-64,0501/17-73-29 
OPEL KADETT hatchback, 1995 r.. 1300 ccm, niebieski, stan 
b. dobry, ekonomiczny, hak, 5-drzwiowy - 3.000 zł lub zamienię 
na inny. Mardnowice, powiat jaworski, tel. 076/872-85-39,0693/
30-47-72
OPEL KADETT hatchback, 1996 r., 1600 ccm, diesel, czerwo­
ny, w dągłej eksploatacji, stan dobry, ważny przegląd i OC,
3-drzwiowy • 2.500 zł. Jelenia Góra, fel. 0663/36-46-47 
OPEL MANTA, 1976 r., 1900 ccm, benzyna, czamy, alum. felgi 
15’, nowa tapicerka, w dągłej eksploatacji • 2.900 zł. Jelcz-La- 
skowice, tel. 071/318-83-08,0510/18-59-33 
OPEL MERIVA VAN, 2003 r., 19 tys. km, 1700 ccm, 16V, TDI, 
srebrny metalik, ABS, EDS, kfimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, haloge­
ny, RO + CD, karta pojazdu - 42.300 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/ 
736:07-28,0502/43-70-54
OPEL MERIVA, 2004 r., 30 tys. km, 1700 ccm, DTI, granatowy 
metalik, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., ABS, centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, obrotomierz, alum. felgi, klimaty­
zacja, RO - 39.900 zł. Rawicz, tel. 0698/06-21-16 
OPEL MERIVA, 2004 r„ 14 tys. km, 1700 ccm, DTI, stalowy 
metalik, 4 poduszki pow., 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, centr. zamek, RO z CD, komputer, stan ideal­
ny. zdjęda do wglądu - 34.500 zł. Rosbszyca, tel. 062/739-64-63 
wieczorem, 0693/41 -63-72
OPEL OMEGA SEDAN, 1987 r„ 330 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, beżowy metalik, zadbany, po remonde blacharki, przegląd 
do 03.2006 r. - 2.500 zł. Wrodaw, tei. 0503/09-62-50 
OPEL OMEGA, 1987r.. 2000 ccm, benzyna, czerwony, demne 
szyby, wspomaganie kier., szyberdach, dużo nowych częśd, 
zadbany, ważne przegląd i OC - 2.300 zł. Zgorzelec, tel. 075/ 
775-54-79,0505/60-83-22
OPEL OMEGA SEDAN, 1988 r., 1800 ccm, inst. gazowa, 
wiśniowy, centr. zamek, szyberdach, RO, stan-dobry •
3.900 zł lub zamienię. Rawicz, teL 065/548-25-37, 0601/
19-69-77
D  OPEL OMEGA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 

bordowy metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, 
aktualne OC, stan silnika i blacharki dobiy -1.900 zł. Wro­
daw, fel. 0605/18-27-75 K79587855 

ED OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 277 tys. km, 2400 ccm, 
benzyna, niebieski, automatic, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie kier., hak, el. reg. lusterka, komputer, alum. felgi, 
2 kpi. kół, roleta bagażnika, welurowa tapicerka, karta 
pojazdu, inst gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego 
- 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/339-01-79, 0606/37-99-85 
140195175

OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, butla gazu w miejscu koła zapasowego, stan dobry - 3.100 
zł. Syców, pow. oleśnicki, tel. 0609/81-48-68 
OPEL OMEGA, 1989 r., 2400 ccm, benzyna, inst. gaz., bordo­
wy metalik, aium. felgi, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., komputer, welurowa tapicerka, centr. za­
mek - 4.800 zł. Wysocko Wielkie, powiat ostrowski, tel. 0663/
71-72-15
□  350 OPEL OMEGA A SEDAN DIAMOND, 1990 r . 280 

tys. km, 2000 ccm, benzyna, bordowy metalik, automatic 
(4), wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, szyberdach, 
el. ster. lusterka, welurowa tapicerka, hak, II vrtaśddeli w # 
Niemczech, I właśddel w Polsce (od 3 miesięcy), w pełni 
serwisowany (nowy rozrząd, olej 10W40), nowe opony, 
nowa inst. gazowa - 7.900 zł. Oława, tel. 0698/39-90-04, 
0693/39-66-31 K79591155

OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 180 tys. km, 2300 ccm, TDi, 
zielony metalik, wspomaganie kier. - 4.900 zł lub zamienię. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0889/82-46-92 
BI OPEL OMEGA SEDAN, 1991 r., 150 tys. km, 2600 ccm, 

benzyna, insj. gaz., granatowy metalik, automatic, silnik 
Dual Ram, el. dodatki, wspomaganie, ABS, po wymianie 
skrzyni biegów oraz diagnostyce inst gazowej i silnika, 
stan dobry, zarejestrowany, opłacony, pilne - 4.000 zł. 
Malczyce, powiat średzki, tel. 0506/19-94-90 150198165 

OPEL OMEGA, 1991 r., 147 tys. km, 2000 cćm, wtrysk, bordo­
wy metalik, stan b. dobry, I rejestracja w 1993 r., I właśddel w 
kraju (od 2002 r.), nie wymaga wkładu4inansowego, RO z CD, 
po wymianie płynów i rozrządu, ABS, wspomaganie kier., szy­
berdach, podgrzew. lusterka • 7.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
665-96-08,0602/53-88-20
OPEL OMEGA SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, vwśniowy, 
wspomaganie kier., ABS, centr. żamek, el. reg. lusterka, welu­
rowa tapicerka, alum. felgi, automatic, ważny przegląd, stan 
techn. b. dobry • 5.000 Ti. Wrocław, tel. 0608/84-46-03, 071/ 
330-19-29
OPEL OMEGA KOMBI. 1991 r. 203 tys. km. 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., niebieski, stan dobry, zarejestrowany, opłacony, 
w dągłej eksploatacji - 3.300 zł lub zamienię na dężarowy, Forda 
Transita - do 7.000 zł. Wschowa, tel. 065/540-27-17 
OPEL OMEGA CARAVAN, 1991 r., 200 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, granatowy, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
ABS, alum. felgi, el. otw. szyby, w kraju od 10 mies., zarejestro­
wany. hak, blacharka do remontu • 4.000 zł. Zbylutów, tel. 0751
784-30-71,0693/79-67-45
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□  ffiSB OPEL OMEGA KOMBI; 1992 r„ 2000 ccm, benzy- 
na, biały, nowa inst. gazowa, centr. zamek, ABS, w kraju 
od 3 miesięcy, opłacony, zarejestrowany, zadbany, po wy­
mianie filtrów i oleju, po wymianie świec zapłonowych -
6.800 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzelin, tei 071/ 
392-27-45,0696/72-72-72 K79585865 

O  OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ślinowy metalik, 5-drzwiowy, automatic, centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie, stan dobry, 
ważne OC - 4.500 zł, możliwe raty. Wrodaw, tel. 0605/
18-27-75 K79587795 

OPEL OMEGA KOMBI DIAMOND, 1992 r., 180 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, niebieski metalic, el. otw. szyby i szyberdach, 
centralny zamek, ABS, halogeny zarejestrowany w kraju - 5.700 
zł. Gołińisk, pow. wałbrzyski, tel. 074/880-00-18 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A02491 
http://wkz.autogielda.com.pl)
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, wspomaganie kierownicy, centralny za­
mek, ABS, szyberdach, welurowa tapicerka, stan idealny, ser­
wisowany, sprowadzony - 4.300 zł. Jawor, fel. 0502/29-31 -99 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r.. 192 tys. km. 2000 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, ABS, hak holowniczy, obrotomierz, roleta bagażnika, bez 
wypadku, w kraju od 3 tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta 
pojazdu, stan idealny • 6 .300 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówec- 
ki.Tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r„ 240 tys. km, 2300 ccm, TDI, 
bordowy metalik, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 
szyberdach, centr. zamek, welurowa tapicerka • 6.200 zł. Lwó­
wek śląski, tel. 075/782-31-15,0503/08-56-89 .
OPEL OMEGA A SEDAN, 1992 r„ 170 tys. km. 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czamy, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
centr. zamek, podgrz. siedzenia, el. reg. lusterka, garażowany, 
przegląd do 04.2006 r., stan dobry - 5.750 zł. Uniejowice, po­
wiat złotoryjski, tel. 076/877-35-30.0693/29-3143 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., bordowy metale. ABS, szyberdach, wspomaga­
nie kier., relingi dachowe, hak, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, ważny przegląd i OC, stan b. dobry - 7.900 zł lub 
zamienię na mniejszy tańszy lub na motorower. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-39,0605/72-3843
OPEL OMEGA SEDAN, 1992 r„ 170 tys. km. 2600 ccm, benzy­
na, śliwkowy metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., automatic, el. otw. 
szyberdach, welurowa tapicerka, w kraju od 2 miesięcy, zareje­
strowany, opłacony - 8.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-97-75, 
0880/2941-53
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier. • 3.500 zł+opła­
ty. Wałbrzych, tel. 0509/77-68-74 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, granatowy metalik, 
chromowane dodatki, zarejestrowany - 3.000 zł. Wschowa, tel. 
0509/59-1243
OPEL OMEGA KOMBI, 1992/93 r., 2000 ccm, wtrysk, grafito­
wy, centr. zamek, wspomaganie kier. • 2.400 zł + opłaty reje­
stracyjne. Legnica, tel. 0601/57-34-03,0601/55-20-90 
OPEL OMEGA CD SEDAN, 1993 r.. 153 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, szampański metalik, 2 miesiące w kraju, zarejestro­
wały, bez wypadku, oryg. lakier, klimatyzacja, ABS, wszystkie 
el. dodatki, szyberdach, welurowa tapicerka, stan idealny • 7.400 
zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/647-04-01,0507/
11-18-12
03 B3ZD OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 220 tys. km, 

2000 ccm, czamy, wersja CD, klimatyzacja, relingi dacho­
we, komputer, alarm, centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
podgrzewane lusterka, el. otw. szyby, RO, 2 poduszki pow., 
halogeny, el. reg. fotele, zarejestrowany w Polsce -13.500 
zł. Jawor, tel. 076/870-38-32,0502/78-17-69 140198875 

C3 B3ZD OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r, 160 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst. gaz., grafitowy metalik, sprow. 
w całośri, I właściciel, bez wypadku, oryg. lakier i prze­
bieg, kpi. dokumentacja, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
ABS, alum. felgi, RO, alarm, komputer, el. ster. szyby, 
wspomaganie kier., hak, cent*, zamek + pilot, relingi da­
chowe - 17.800 zł. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
K79587125

OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, TDS, zielony meta­
lik, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, wspoma­
ganie kier., skórzana tapicerka, el. reg. fotele, hak, alum. felgi, 
2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, halogeny - 12.000 zł + 
opłaty. Kalisz, tel. 0605/94-54-52 
OPEL OMEGA, 1994 r, 144 tys. km, 2000 ccm, niebieski, stan 
b. dobry, kfimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS • 9.400 zł. Oława, 
tel. 0511/69-95-22
OPEL OMEGA B SEDAN, 1994 r., 2000 ccm, Ecotec, 16V. srebr­
ny metalik, zarejestrowany, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, el. reguł, fotel kierowcy, inst. gazowa prod. holen­
derskiej, centr. zamek, reflektory soczewkowe, parktronic -
12.900 zł. Wtodaw, teł. 0668/17-50-95 
OPEL OMEGA B4,1994 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., nie­
bieski, limuzyna, automatic, szyberdach, centr. zamek, alum. 
felg, kpi. dokumentacja • 14.200 zł lub zamienię na BMW 3 
diesla, kombi lub busa VW Transportera T4, inny. Bolesławiec, 
tel. 075/734-74-05 po godz.20,0509/17-81-84 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
demnozielony, ABS, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, welu­

rowa tapicerka, relingi dachowe, centr. zamek, alarm -12.800 
zł. Jelenia Góra, tel. 0663/06-9341 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r, 150 tys. km, 2000 ccm, Eco­
tec, niebieski metalik, 2 poduszki pow., ABS, ei. otw. szyby, 
szyberdach, uszkodzona lampa - 8.200 Ti. Legnica, tel. 0880/ 
55-16-96
OPEL OMEGA, 1994 r., 2500 ccm,1 benzyna, perłowoczamy, 
serwisowany, bez wypadku, ABS, wspomaganie kier., kompu­
ter, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ciemne szyby, RO Philips, 
alum. felgi, centr. zamek, immobilizer, el. ster. szyfoy i lusterka, 
szyberdach, podgrz. siedzenia -14.900 zł. Namysłów, tel. 0608/
45-31-79

. OPEL OMEGA B, 1994 r„ 146 tys. km, 2500 ccm, Ecotec, bor­
dowy metalik, książka serwisowa, bez wypadku, klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, el. reg. 
fotele, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot ♦ immobilizer, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry - 15.200 zł lub zamienię. 
Paczków, tel. 077/431-70-02,0889/74-7840 
OPEL OMEGA B. 1994 r„ 2000 ccm, benzyna, inst gaz., śliw­
kowy metalik, pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja, alum. 
felgi -18.500 zł. Świdnica, tel. 0608/57-85-83 
OPEL OMEGA B. 1994 r.. 241 tys. km, 2000 ccm, 16V, bordo­
wy metalik, klimatyzaqa, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by i reg. lusterka, alum. felgi, 2 poduszki pow., RO, welurowa 
tapicerka, podłokietnik, immobilizer, centr. zamek, alarm + pi­
lot, zadbany, opłacony - 13.500 zł lub zamienię na inny. Wro­
daw, tel. 0888/26-64-10
OPEL OMEGA B, 1994 r.. 2000 ccm, srebrny, w kraju od tygo­
dnia, bez wypadku, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach i szy­
by, ABS, centr. zamek, podłokietnik - 9.800 Ti. Żmigród, powiat 
trzebnicki, fel. 0600/65-99-89
OPEL OMEGA B SEDAN, 1994/95 r.. 174 tys. km. 2500 ccm, 
TDS, biały, wersja CD, klimatyzacja, ABS, centr. zamek + pilot, 
podgrz. fotele, 4 el. otw. szyby, el. reg. roleta, halogeny, welu­
rowa tapicerka, el. reg. fotele, radio, komputer, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry -
15.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, teL 0506/19-76-27 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r., 101 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, jasnoszary metalik, el. reg. lusterka, el. otw. szyby.centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., relingi dachowe, stan idealny, 
sprowadzony z Niemiec - 10.700 zł -♦ opłaty. Namysłów, tel. 
0888/86-38-66
OPEL OMEGA B SEDAN, 1994/95 r., 105 tys. km, 2500 ccm, 
Ecotec, czamy metaiik, 2 poduszki pow., ABS, pełne wyposa­
żenie elektr., centr. zamek + pilot immobilizer, komputer, welu­
rowa tapicerka, drewniane wykończenia, bez wypadcu, na ta- 
bficach celnych - 9.300 zl+opłaty lub zamienię na Mercedesa 
230.300. Namysłów, tel. 0600/17-07-91 
OPEL OMEGA B, 1994/95 r.. 190 tys. km, 2000 ccm, Ecotec, 
inst. gaz/, w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany, wspomaga­
nie kier., ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, eł. otw. szyby, el. 
reguł, fotele, szyberdach, żaluzja -14.500 zł lub zamienię. Opo­
le. tel. 0501/08-76-78
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95 r., 170 tys. km, 2000 ccm + 
inst. gazowa, granatowy, pełne wyposażenie oprócz skórzaną 
tapicerki, 4 miesiące w kraju, zarejestrowany, zadbany -14.500 
zł. Ostrzeszów, tel. 0607/89-08-89 
OPEL OMEGA B CD, 1994/95 r.. 198 tys. km, 2500 ccm, TDI. 
bordowy metalik, bez wypadku, w kraju od 8 miesięcy, sprowa­
dzony z Niemiec, silnik BMW 131 KM, pełne wyposażenie, au­
tomatic -19.500 zł. Wrodaw, tel. 071/336-32-02,0502/81-76-97 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r., 178 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, grafitowy metalik. ABS. 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, radio, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyber­
dach, hak, 6 miesięcy w kraju, drewniane wykończenia, karta 
pojazdu, stan b. dobry -12.800 zł. Żagań, tel. 0603/75-67-29 
□a OPEL OMEGA KOMBI. 1995 r„ 140 tys. km. 2000 ccm, 

srebrny-metalik, wersja CD, komputer, klimatyzacja, relin­
gi dachowe, roleta bagażnika, wszystkie el. dodatki, pod­
grzewane fotele, welurowa tapicerka, w kraju od 2 tygo­
dni. kpi. dokumentacja, zarejestrowany -15.000 zl. Kłodz­
ko, tel. 0509/08-33-70 140197805

D  B3H OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r„ 205 tys. km, 
3000 ccm, benzyna, demnozielony metalik, klimatyzacja
2-strefowa, automatic, ABS, TC, skórzana tapicerka, peł­
ne wyposażenie el. (szyby, lusterka, szyberdach, fotele z 
pamiędąpodgrz.), RO ♦ CD, hak, po wymianie rozrządu, 
tarcz i klocków hamulc., stan b. dobry, 6 miesięcy w kraju, 
opłacony - 18.900 zł. Oława. tel. 0698/39-90-04. 0693/
39-66-31 K79591115 

Cl OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r„ 160 tys. km. 2000 ccm. 
16V, zielony metalik, bez wypadku, I właśdciel, klimaty­
zacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, 
alum. felgi, alarm, el. ster. szyby, lusterka i fotele, relingi 
dachowe, zadbany, stan b. dobiy -10.900 zł + opłaty lub 
zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29 
K79586855

OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 120 tys. km. 2000 ccm, 16V, 
granatowy, bez wypadku, stan idealny, 2 x klimatyzacja, el. otw. 
szyby, 2 poduszki pow., centr. zamek, inst gazowa, nowe opo­
ny -17.900 zł lub zamienię na materiały budowlane. Oborniki 
Śląskie, tel. 0603/99-80-29
OPEL OMEGA B MV6, 1995 r., 156 tys. km, 3000 ccm. V6, 
24V, bordowy metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
skórzana tapicerka (czarna), klimatyzacja 2-strefowa, tempo­
mat, el. reguł, fotele (podgrzewane), el. reg. lusterka, alum. fel­
gi, nowe opony i akumulator, eł. otw. szyby (4) -18.500 zł. Oła­
wa, tel. 0600/90-02-78.071/313-82-07 
OPEL OMEGA B KOMBI. 1995 r.. 172 tys. km. 2500 ccm, TDS.' 
131 KM, granatowy, ABS, serwo, 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory i fotele, centr. zamek, 
immoblizer, relingi dachowe, roleta bagażnika, hak, RO z RDS, 
welurowa tapicerka, 2 podłokietniki, książka serwisowa, spro­
wadzony z Niemiec -15.400 zł. Wrodaw, tel. 0693/03-68-30 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 98 tys. km, 2000 ccm. 16V, 
bordowy metalik, 2 poduszki pow., ei. reg. fotele, szyberdach, 
alarm, alum. felgi 17", centr. zamek, kpi. opon zimowych -16.500 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 0607/98-79-79 
OPEL OMEGA CD KOMBI, 1995 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
16V, bordowy, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, 
alum. felgi, w kraju od 03.2005 r., zadbany -13.600 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0696/06-1546
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r.. 2500 ccm. turbo D. zielony 
metalik, 2 poduszki powietrzne, skórzana tapicerka, klimatyza­
cja, alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i fotele, centr. 
zamek, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, bez wypaeftu, 
kpi. dokumentacja, stan techn. b. dobry - 18.000 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0605/16-12-68
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, wiśnio­
wy, ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., 2 poduszki 
pow., RO, centr. zamek, relingi dachowe, alum. felgi, weiurowa 
tapicerka, manualna skrzynia biegów, stan b. dobry, przygoto­
wany do rejestracji -17.300 zł, możliwe raty. Jarocin, tel. 0621 
747-84-60.0605/78-11-78
OPEL OMEGA B KOMBI. 1995 x„ 190 tys. km. 2500 ccm. die­
sel, granatowy, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z 
pilotem, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 2 poduszki pow.
-11.000 zł + opłaty. Jawor, tel. 0510/30-30-25 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 168 tys. km, 2000 ccm + inst. 
gazowa, biały - 14.000 zł. Kępno, tel. 062/79141-35, 0697/
45-50-74
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r., 123 tys. km, 2000 ccm, kolor 
grafitowy metalik, w kraju od 2 dni, 2 poduszki powietrzne, ABS, 
centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, RO, stan idealny 
-11.700 zł. Kłodzko, tel. 0508/26-78-78 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 200 tys. km. 2000 ccm, 16V, 
zielony metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., eł. otw. 
szyby, szyberdach oraz reg. lusterka (podgrzewane) i fotel kier., 
RO, centr. zamek, welurowa tapicerka, w kraju od roku, stan b. 
dobiy -12.500 zł. Kłodzko, teł. 0888/7940-38 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 260 tys. km, 2500 ccm. ben­
zyna, grafitowy metalik, inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem 
gazu, alum. felgi, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, kpi. opon zimowych, automatic, bez wypadku, do poprawek 
lakierniczych • 14.900 Ti. Legnica, tel. 0502/55-98-54 
OPEL OMEGA B KOMBI CD, 1995 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., 16V, zielony metalik, pełne wyposażenie elektr., klimaty­
zacja, drewniane wykończenia, ABS, 2 poduszki pow., jasne 
wnętrze, alum. felgi 17* + koła zimowe, telefon, bez wypadku, 
zadbany, stan idealny, zarejestrowany, karta pojazdu • 15.500 
zł lub zamienię. Leszno, tel. 0695/61 -60-23

OPEL OMEGA B KOMBI CD, 1995 r„ 164 tys. km, 2500 ccm, 
TDS, granatowy metalic, komputer, fotele Recaro, klimatronic, 
2 poduszki pow., dużo elektr. dodatków, zadbany, w kraju od 
roku • 17.800 zł lub zamienię na mniejszy, benzyna. Lubań, tel. 
075/646-12-80,0501/69-27-02
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 250 tys. km, 2500 ccm, TD, 
biały, ceptr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, welurowa tapicerka, podłokietnik, dzielona tylna 
kanapa, stan b. dobry -16.000 zł. Lubomierz, powiat lwówecki, 
tel. 075/783-35-44 po godz. 16
OPEL OMEGA B KOMBI CD, 1995 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
16V, grafitowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby i reguł, lusterka i szyberdach, 
telefon, alum. felgi, komputer, stan idealny, zarejestrowany •
14.900 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-58-20,0508/49-21-00 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r.] 218 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, ABS, klimatyzacja, system kontroli trak­
cji, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka i fotele, dem­
ne szyby, alum. felgi, lekko obniżony, grill Kamei, skórzana kie­
rownica, komputer -11.500 zł + opłaty. Piecowice, powiat wro­
cławski, tel. 0603/87-52-72
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r„ 180 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, szary metalik, klimatyzacja, skórzana tapicerka, ogrzew. 
Webasto, tempomat, el. ster. szyby (zfunkcjądomykania), szy­
berdach, lusterka i fotele (podgrzewane, z pamiędą3 ustawień), 
ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mobilizer, RO z CD, alum. felgi, stan idealny - 12.900 Ti lub 
zamienię na inny. Strzelin, tel. 071/796-2743,0509/43-39-12 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 300 tys. km, 2500 ccm, srebr­
ny, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka i fotele, roleta bagażnika, 
relingi dachowe, klimatyzacja, welurowa tapicerka, drewniane 
wykończenia, kierowca niepalący -15.000 zł. Szczawno Zdrój, 
powiat wafcrzyski, tel. 0502/71-06-70 
OPEL OMEGA B KOMBI. 1995 r„ 142 tys. km, 2000 ccm, gra­
natowy metalik, automatic, ABS, 2 poduszki pow., komputer, 
klimatyzacja, RO z CD. 2 kpi. kół, alum. felgi. el. otw. szyber­
dach -16.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/78-99-33 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r., 172 tys. km. 2000 ccm, 16V. 
zielony metalic, ABS, kfimatyzacja, wszystkie el. dodatki, hak, 
odcięcie zapłonu, RO z CD, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
alarm, TC, wspomaganie kier. -13.500 zł. Wrodaw, tel. 0603/
92-8546
OPEL OMEGA B, 1995 r., 240 tys. km, 2500 ccm, diesel, szary 
metalik, ABS, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
immobilizer, klimatyzacja, radio, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow!, welurowa tapicerka, jstan dobry -16.900 zł. Wrodaw, 
tel. 071/367-11-11,0603/99-99-92 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, V6, zielony metalic, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
kimatronic 2-strefowy, welurowa tapicerka. drewniane elementy, 
ksenonowe reflektory, kompl. dokumentacja, stan b. dobry r
14.200 zł. Wrodaw, teł. 0600/91-15-81 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r„ 230 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan b. dobry • 9.700 
Ti *  opłaty. Ząbkowice Śląskie, tel. 0604/6449-98, 0503/ 

.09-09-50
OPEL OMEGA B, 1995 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDS, grafito­
wy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, 
ABS, zarejestrowany w kraju - 12.800 Ti. Złotoryja, tel. 0693/
45-22-02
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, granato­
wy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, el. reg. 
lusterka i fotele. RO z CD, drewniane dodatki, relingi dachowe, 
do małych poprawek lakierniczych -.10.500 zł + opłaty. Żary, 
tel. 068/47043-92.0502/07-34-51 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995/96 r. 2500 ccm, turbo D. gra­
natowy metalik, klimatronik. hak, drewiiane wykończenia, ABS, 
tempomat, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, relingi dachowe, 
centr. zamek, roleta bagażnika, alum. felgi, skórzanakierowni- 
ca, regulowane fotele -13.500 zł + opłaty. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 074/811-12-75,0504/04-11 -30 
OPEL OMEGA B. 1995/96 r„ 151 tys. km, 3000 ccm, MV6, be­
żowy metalik, pełne wyposażenie, sprowadzony z Niemiec, I 
właścidel, w kraju od pół roku, zarejestrowany, stan idealny •
17.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-6945,0605/33-29-86 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995/96 r., 158 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Ecotec, granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, el. reguł, fotel kierowcy, 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka, RO, wspomaganie kier., halogeny, relingi 
dachowe, centr. zamek, stan techn. b. dobry -12.500 zł. Legni­
ca. tel. 0609/32-22-99,0605/63-20-82 
OPEL OMEGA, 1995/96 r„ 160 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
metalik, sprowadzony ze Szwajcarii, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, stan idealny -11.500 zł. Wrodaw, tel. 06601
25-83-75
OPEL OMEGA KOMBI, 1995/96 r.. 2500 ccm. V6. zielony me­
talik. 2 poduszki pow., 2 poduszki poW., relingi dachowe, welu­
rowa tapicerka. pełne wyposażenie elektr., automatic, stan ide­
alny, system antypoślizgowy - 10.200 zł *  opłaty. Ząbkowice 
Ś^kie, tel. 0503/09-09-50

O OPEL OMEGA CD SEDAN, 1996 r., 2500 ccm, turbo 
D, złoty metalik, klimatronic, ABS, el. reg. i podgrz. 
lusterka, el. reguł, fotele, hak, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., drewniane wykończenia, właściciel 
niepalący, zadbany * 18.900 zł. Leszno, tel. 0697/
49-76-97,0503/18-61-99 W01112775

OPEL OMEGA B. 1996 r., 190 tys. km, 2500 ccm, TDS, jasno­
zielony metalik. 2 x klimatronic, 2 poduszki pow., ABS, wyposa­
żenie el., welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, stan b. 
dobry • 15.500 zł + opłaty. Oława, tel. 0605/05-93-55 
OPEL OMEGA SEDAN, 1996 r., 142 tys. km, 2000 ccm, De 
Luxe, wiśniowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., halo­
geny, ei. reg. lusterka, alarm, RO, 2 poduszki pow. -17.000 zł. 
Opole, tel. 0606/31-84-15
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r.. 215 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
inst. gazowa, zielony metalik, butla gazu w miejscu koła zapa­
sowego. stan dobry, ei. ster. szyby i fotele, welurowa tapicerka
- 18.000 zł lub zamienię z dopłatą. Świeradów Zdrój, powiat 
lubański, tej. 0697/73-04-76
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, V6. zielony meta­
lik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi 
(2 kpi.), w kraju od 6 mies., oryg. lakier, bez wypadku, grill Ka­
mei, lotka -17.000 zł, woj. dolnośl^kie, tel. 0609/02-67-37 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r.. 154 tys. km, 2500 ccm, biały, 
stan idealny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki -
19.400 zł lii) zamienię, chętnie na busa lub terenowy. Bogu- 
szów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-27-58, 0604/ 
14-77-55
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 233 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D. zielony metalik, ABS, klimatyzacja x 2,2 poduszki pow., alum. 
felgi, relingi dachowe, el. ster. szyby, siedzenia i lusterka (pod­
grz.), zużycie paliwa 71/100 km, w kraju od 6 mies., garażowa­
ny, stan dobry -17.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/73240-67.0697/
0740-67 po godz. 15
OPEL OMEGA KOMBI CD. 1996 r., 194 tys. km. 2000 ccm. 
16V, granatowy metalik, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, 
el. reguł, fotele, 2 poduszki pow., ABS, automatic, relingi da­
chowe, RO, alum. felgi - 17.200 zł. Bolesławiec, tel. 0695/
09-92-99
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r„ 155 tys, km, 2000 ccm, 16V, 
benzyna, beżowy metalik, 2-strefowa klimatyzacja, ABS, el. 
reguł, fotele Recaro, el. sfer. szyby i lusterka, ałun. felgi, kpi. 
kół zimowych, 2 poduszki pow., stan idealny - 18.900 zł lub 
zamienię na vana+ dopłata. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0694/
68-64-66
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r„ 200 tys. km. 2500 ccm. diesel, 
srebrny metaiik, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, ABS, 
2 poduszki pow., drewniane wykończenia, komputer, telefon, 
kpi. kół zimowych, alum. felgi, szyberdach, w kraju od kilku dni
- 13.000 zł + opłaty. Gostyń, powiat polkowicki, tel. 0693/
79-57-33
OPEL OMEGA KOMBI. 1996 r.. 195 tys. km, 2500 ccm. turbo 
D, srebrny metalik, automatic, drewniane wykończenia, 2-stre- 
fowy klimatronic, pełne wyposażenie elektr., hak, relingi dacho­
we, alum. felgi, stan b. dobry • 15.000 zł + akcyza. Gośdszów, 
powiat bolesławiecki, tel. 0693/7141-77 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r„ 132 tys. km, 2000 ccm, Ecotec, 
16V, zielony metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, eł: reg.
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i podgrz. lusterka i fotele, 2 poduszki pow., klimatyzowany scho-. 
wek, wspomaganie kier., centr. zamek, zadbany, bez korozji -
13.800 zł + opłaty 1.300 zł. Kępno, tel. 0693/42-1373 
OPEL OMEGA, 1996 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ciemny metalik, szyberdach, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby oraz reg. lusterka i podgrzewane fotele, 
przerysowany, prawy bok • 10.500 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
871-4646,0508/74-58-76
OPEL OMEGA B KOMBI CD. 1996 r., 2000 ccm, 16V, zielony 
metalik, podwójny klimatronic, el. otw. szyberdach, 2 poduszki 
pow., komputer, ABS, ESP, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, el. reg. fotele i reflektory, 
halogeny, bez wypadku, zadbany, relingi dachowe, 5 zagłów­
ków -14.900. zł. Krotoszyn, tal. 062/7254 9 47,0502/66-92-34 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 128 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, inst. gazowa na gwarancji do 2006 r., 
wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, el. reg. i podgrz. lusterka, relingi dachowe, roleta bagażni­
ka, kratka, ABS, RO + głośniki, bez wypadku, książka serwiso­
wa, karta pojazdu I właśddel, stan idealny -17.800 zł. Lubin, 
tel. 0609/8845-91
OPEL OMEGA SEDAN, 1996 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
szary metalik, pełne wyposażenie, w kraju od miesiąca, zareje­
strowany, bez wypadku -14.600 zł. Paczków, teł. 077/431-7446, 
0608/65-21-98
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, el. 
otw. szyby, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., centr. zamek, hak -
19.500 zł. Trzebnica, tel. 0602/5742-96 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r„ 153 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
atramentowy metalic, I właśddel, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki 
pow., oryg. RO, el. otw. szyberdach, centr. zamek, immobilizer, 
el. otw. szyby, dzielona tylna kanapa, halogeny, kubełkowe fo­
tele, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, weiurowa tapicerka, 
garażowany -12.200 zł. Wałbrzych, tel. 0601/15-57-27,0504/
10-6444
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 16V 
Ecotec, złoty metalik, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspo­
maganie, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, re­
lingi, roleta bagażnika, weiurowa tapicerka, centr. zamek + pi­
lot, immobilizer, el. otw. szyberdach, hak -14 600 zł. Wrodaw, 
tel. 0693/3545-89
OPEL OMEGA B KOMBI. 1996/97 r., 145 tys. km, 2000 ccm, 
Ecotec, atramentowy metalik, klimatronic, el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, ABS, ASP, 2 poduszki pow., alum. 
felgi, komputer, RO z'CD, el. reg. fotele. dWa podłokietniki, ro­
leta bagażnika, relingi dachowe, drewniane wykończenia, we- 
lurowa tapicerka, halogeny, hak -15.200 zł + opłaty. Brzeg, tel. 
0602/84-28-57
OPEL OMEGA tds KOMBI, 1996/97 r., 132 tys. km. 2500 ccm, 
srebrny metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., tempomat, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, stan idealny -18.500 zł. Brzeg, tel.

-0509/11-80-39
OPEL OMEGA KOMBI, 1996/97 r„ 170 tys! km, 2500 ccm, TDS, 
perłowoniebieski, ABS, centr. zamek + pilot, bez wypadku, RO, 
klimatyzacja, weiurowa tapicerka, el. reg. i podgrz. lusterka, el. 
otw. szyby i reg. siedzenia, stan idealny, dzień w kraju, 2 po­
duszki pow. • 18.600 zł. Lubin, teł. 0888/33-69-08 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996/97 r., 174 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, srebrny metalik, wspomaganie kier., ABS, RO, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, el. reg. reflektory i siedzenia, klima­
tronic, komputer, alum. felgi, weiurowa tapicerka, dzielona tyl­
na kanapa, stan b. dobry • 14.900 zł + opłaty. Lwówek śląski, 
tel, 075/782-3646,0601/31-89-09 
OPEL OMEGA SEDAN, 1996/97 r., 158 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
złoty metalik, stan b. dobry, ABS, klimatronic, el. ster. szyby, 
lusterka, szyberdach i fotele, 2 poduszki pow., weiurowa tapi­
cerka, podłokietnik, immobilizer, centr. zamek + pilot, RO z CD, 
drewniane wykończenia, alum. felgi, demhe szyby • 23.000 zł. 
Oleśnica, tel. 0607/28-22-21
OPEL OMEGA SEDAN, 1996/97 r„ 157 tys. km, 3000 ccm, MV£, 
czamy metalik, 211 KM, klimatronic, skórzana tapicerka, 2 po­
duszki powietrzne, el. reg. i podgrzewane fotele, zestaw gło­
śnomówiący Siemens, RO z CD, ABS, TC, ASP, spoiler, hak, 
czujniki cofania, układ wydechowy Remus, el. reg. i podgrze­
wane lusterka, alum. felgi • 21.000 zł. Oława, tel. 0604/20-52-34 
lub Niemcy, 0049/17-58-99-27-19 
B3 OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r., 2500 ccm, turbo D, gra­

natowy, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., szyberdach, el. otw. 
szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, hak, siedzenia 
Recaro, hak, alum. felgi, kpi. kół zimowych - 2.300 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/840-19-90. 0880/40-84-77 
140107295

03 HOH OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r., 220 tysi km, 
2000 ccm, grafitowy metalik, klimatyzacja, tempomat, el. 
otw. szyby i szyberdach, fotele przednie Recaro + zestaw 
głośnomówiący Nokia, 2 poduszki pow., ABS, RO PhHips 
400 W, relingi dachowe, reflektory soczewkowe, faktura 
VAT -17.900 zł. Zielona Góra, tel. 068/327-56-39,0502/
31-70-52 150192255 

OPEL OMEGA B CD SEDAN, 1997 r„ 104 tys. km, 2000 ccm, 
16V. Ecotec, czamy metalik, 2 poduszki pow., klimatronic, 2-stre- 
fowy, ABS, wszystkie eł. dodatki, komputer, RO z CD, weluro- 
wa tapicerka, alum. felgi, nowe opony, hak, drewniane wykoń­
czenia, centr. zamek + pilot, halogeny, stan idealny •? 17.500 zł 
+ opłaty. Jawor, tel. 0503/93-53-61 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997/98 r., 92 tys. km, 2000 ccm, 
16V, perłowo zielony, 2 dni w kraju, klimatyzaąa, el. ster. szyby 
i lusterka, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., relingi dacho­
we, roleta bagażnika, bez wypadku, stan idealny -15.900 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0661/33-19-21 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997/98 r., 148 tys. km, 3000 ccm, MV6, 
benzyna, czamy metalik, reflektory ksenonowe, tempomat, na­
wigaąa satelitarna, ogrzewanie Webasto, 4 poduszki powietrz­
ne, podgrzewane fotele i kanapa tylna, pełne wyposażenie elek­
tryczne, klimatronic, alum. felgi, centr. zamek z funkcją domy­
kania szyb i szyberdachu + pilot - 23.900 zł + opłaty (1.800 zł). 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0607/96-01-84

O OPEL OMEGA B, 1998 r., 98 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
136 KM, błękitny metalik, klimatronic, ABS, szyber­
dach, 4 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. felgi, RO z 
CD ze sterowaniem przy kierownicy, weiurowa tapi­
cerka, drewniane wykończenia, I właściciel, zareje­
strowany w kraju - 24.-500 zł. Jasień, tel. 068/ 
371-06-08,0602/59-04-89 W87004395

03 HłHD OPEL OMEGA KOMBI, 1998 r., 111 tys. km, 2000 
ccm. 16V, srebrny metalik, ABS, klimatyzaąa 2 strefowa, 
4 poduszki pow., relingi dachowe, el. dodatki, alum. felgi 
16", wspomaganie, centr. zamek + pilot stan idealny -
23.500 zł. Wijewo, powiat leszczyński, tel. 0691/94-14-33 
140199025

OPEL OMEGA KOMBI SPORT, 1998 r., 67 tys. km, 2000 ccm, 
16V, platynowy metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, el. otw. 
szyby, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, RO z CD, kubeł­
kowe fotele, roleta bagażnika, relingi dachowe, stan idealny -
19.900 zł. Bolesławiec, tel. 0508/80-74-07,0502/95-25-88 
OPEL OMEGA, 1998 r., 2000 ccm, 16V, atramentowy metalic, 
sekwencyjna inst. gazowa, butla poj. 1001, ksenonowe reflek­
tory, centr. zamek, ABS, 4 poduszki pow., weiurowa tapicerka, 
automatic, blokada mostu, el. otw. szyby i reg. lusterka, halo­
geny, alum. felgi, RO z CD ze sterowaniem przy kierownicy -
25.200 zł. Wałbrzych, tel. 0604/21-72-90 
OPEL OMEGA B, 1998 r 2500 ccm, V6, czamy, nawigaąa 
satelitarna, klimatronic,alum. felgi, skórzana tapicerka, reflek­
tory ksenonowe, pełne wyposażenie elektryczne, 5-biegowy, 
obniżony, zarejestrowany, stan dobry -12:500 zł. Wrodaw, tel. 
0603/21-80-09
OPEL OMEGA TDS B KOMBI, 1998/99 r., 166 tys. km, 2500 
ccm, srebrny metałik, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 
ABS, eł. otw. szyby, el. regulowane lusterka, klimatyzaąa, re­
guł. fotele. 4 poduszki pow., podłokietnik, soczewkowe reflek­
tory, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry •
26.800 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/865-83-31, 
0601/88-2044
OPEL OMEGA KOMBI, 1998/99 r., 148 tys. km, 2500 ccm, V6, 
srebrny metalik, II właśddel, bez wypadku, 4 poduszki pow., 
ABS, ABD, TC, klimatronic, RO z CD, el. otw. szyby (4), el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., komputer, eł. reg. fotele, alum. felgi, 
hak, halogeny, kpł. dokumentaąa, stan idealny,- 21.500 zł. Strze­
gom, teł. 0605/22-59-61

OPEL OMEGA SEDAN, 1999 r., 166 tys. km, 2000 ccm, DTH, 
srebrny metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, reguł/kie­
rownica, centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka I fotele, kseno­
nowe reflektory, tempomat, alum. felgi -.26.900 zł. Świebodzi­
ce, powiat świdnicki, tel. 074/666-18-63,0606/29-59-01 
OPEL OMEGA C, 1999/00 r., 135 tys. km, 2500 ccm, V6, czar­
ny metalic, inst. gazowa, 2 x klimatronic, telefon,-jasna skórza­
na tapicerka, drewniane wykończenia, ksenonowe reflektory, 
RO z CD, 4 poduszki pow., szyberdach, ASD, ABS, alum. felgi, 
bez wypadku - 37.900 zł, możliwe raty lub zamienię, chętnie na 
tańszy. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/844-1641, 0601/
61-70-17 '
C3 OPEL OMEGA KOMBI, 2000 r., 236 tys. km, 2500 ccm, 

złoty, pełne wyposażenie, kupiony w salonie - 32.500 zł. 
Wrodaw, tel. 071/359-15-94,0500/16-95-29 K79591375 

OPEL OMEGA C, 2000/01 r., 2000 ccm, TDl, granatowy meta­
lik, sprowadzony, zarejestrowany, klimatronic, 4 poduszki ppw., 
ABS, el. otw. szyby, RO + głośniki, soczewkowe reflektory, li­
muzyna, książka serwisowa, stan idealny • 32.000 zł. Rawicz, 
tel. 0503/1448-80
OPEL OMEGA C SEDAN, 2001/02 r., 30 tys. km, 2600 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, telefon w konsoli, po małej naprawie blacharskiej, 
wtrakde składania, do opłacenia akcyza - 30.000 zł. Góra, tel. 
0607/7347-66 w godz. 9-17,0505/0942-08 
OPEL OMEGA KOMBI, 2001/02 r., 2500 eon, turbo D, srebrny 
metalik, 3 dni w kraju, pełne wyposażenie, alum. felgi, nawiga­
ąa sat., stan idealny - 36.000 zł. Kłodzko, tel. 0609/06-35-93 
OPEL OMEGA C, 200 293  tys. km, 2200 ccm, DTI, 120 KM, 
granatowy metalik, 2 x klimatronic, alum. felgi, centr. zamek + 
pilot, el. reg. lusterka, 4 el. otw. szyby, immobilizer, wspomaga­
nie kier., ABS, 4 poduszki pow., halogeny, obrotomierz, RO z 
CD z RDS, reguł, kierownica, komputer, tempomat, ksenonowe 
reflektory - 44.800 zł. Gniezno, teł. 0509/21-5145

O OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, B, REKORD i po­
chodne: skup i sprzedaż, wszystkie części, wymiana 
silników, skupujemy auta całe i rozbite, płacimy go­
tówką, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżoniów, tel. 074/
832-07-57,0507/12-98-50,0504/09-26-64 W01053654

OPEL SENATOR, 1988 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., złoty 
metalik, automatic, klimatyzaąa, el. ster. szyby i lusterka, pod­
grz. siedzenia, alarm, szyberdafch, deska digital, hak holowni­
czy, centr. zamek t  domykanie szyb na pilota, ABS - 5.900 zł 
lub zamienię na inny. Jelenia Góra, teł. 0600/81-86-08 
B3 OPEL SENATOR SEDAN; 1991 r.; 158 tys. km, 3000 ccm" 

inst gazowa, srebrny metalik, klimatyzaąa, wspomaga­
nie, centr. zamek, hak, el. otw. szyby i reg. lusterka, deska 
rozdzielcza nowego typu digital, szyberdach, hydraulicz­
ne zawieszenie, komputer, ABS, automatic - 7.500 zł. Żary, 
tel. 0888/46-02-27 140198835 

OPEL SINTRA GLS, 1998 r., 164 tys. km, 2200 ccm, 16V, Eco­
tec, perłowozielony metalik, 2 poduszki pow., ABS, TC, klima­
tyzacja, centr. zamek + pilot alarm, wspomaganie kier., obro­
tomierz, alum. felgi, el. otw. szyby i szyberdach, eł. reg. luster­
ka, el. reg. reflektory, podłokietniki, komputer, boczne szyby 
uchylne, weiurowa tapicerka • 24.500 zł. Sobótka, powiat wro- 
dawski, tel. 0887/47-33-90
OPEL SINTRA, 1998 r., 160 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 16V, 
niebieski metalik, klimatyzaąa, alum. felgi, ABS, 2 poduszki 
pow., 7-osobowy - 27.500 zł, możliwa zamiana lub raty. Pacz­
ków, tel. 077/431-74-92,0604/2141-68 
OPEL SINTRA, 1998 r., 176 tys. km, 2200 ccm. 16V, inst. gaz., 
srebrny metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, klima­
tyzacja, immobilizer, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, el. reg. reflektory, 7-osobowy, alum. felgi, radio z CD, 
zarejestrowany, stan b. dobry - 27.800 zł. Prudnik, tel. 077/
436-58-76,0602/26-70-76,0600/06-35-55 
a  sma OPEL-SINTRA VAN, 1999 r., 143 tys, km, 2200 

ccm, turbo D, granatowy metalik, I właścidel, bez wypad- 
. ku, oryg. lakier i przebieg, kpi. dokumentaąa, 7-osobowy, 

klimatyzaąa, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby, centr. zamek + pilot, alum. felgi, weiurowa 
tapicerka, boczne drzwi, serwisowany, stan idealny •
36.700 zł. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
K79587065

OPEL SINTRA, 1999 r., 75 tys. km, 2200 ccm, niebieski meta­
lik, 7-osobowy, klimatyzaąa, ABS, alum. felgi, el. otw. szyby, 
centr. zamek, wspomaganie kier., stan idealny - 34.000 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0506/46-2145 
OPELTIGRA, 1994 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, grana­
towy, wszystkie el. dodatki, bez wypadku -14.000 zł. Sobótka, 
powiat wrocławski, tel. 071/316-25-82, 071/390-35-66 
13 050 OPEL TIGRA, 1995 r., 130 tys. km, 1400 cfcm, 

benzyna, granatowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., el. ster. szyby, centr. zamek, RO + głośniki, sprow. 
z Niemiec, opłacony, przygotowany do rejestracji -13.000 
zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 077/436-98-01, 0504/
03-26-21 K79588515

OPEL TIGRA, 1995 r., 1600 ccm, 16V, rudy metalik, pełne wy­
posażenie el., klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ABS, alum. felgi, stan b. dobry, do rejestracji - 11.500 zł. Tel. 
0604/71-88-31,0602/72-92-88
OPEL TIGRA, 1995 r., 109 tys. km, 1400 ccm, 16V, wtrysk, 
pomarańczowy metalik, centr. zamek, RO, 2 poduszki pow., 
weiurowa tapicerka, ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, szy­
berdach, bez wypadku, książka serwisowa, stan idealny -10.500 
zł + opłaty. Jawor, tel. 0602/83-34-17 
OPEL.TIGRA, 1995 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebrny 
metalik, automatic, alum. felgi, ABS, el. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., alarm, koła zimowe, 
centr. zamek, halogeny, RO, wspomaganie kier., garażowany, 
stan b. dobry -14.900 zł. Kowaiy, powiat jeleniogórski, tel. 0504/
20-78-34,0501/97-20-78
OPEL TIGRA, 1995 r., 145 tys. km, 1400 ccm, 16V_ Ecotec, 
czamy, sprowadzony w całośd, wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, el. otw. szyby, ABS, poduszka pow., zarejestrowa­
ny -10.900 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0504/58-20-02 
OPEL TIGRA, 1995 r„ 187 tys. km, 1400 ccm, 16V, Ecotec, 
granatowy metalik, karta pojazdu, zarejestrowany, weiurowa 
tapicerka, pełne wyposażenie elektr., wspomaganie kier., alum. 
felgi 15*, sportowy tłumik, centr. zamek, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry -12.900 zł. Wrocław, teł. 0505/05-97-85 
OPEL TIGRA, 1995/96 r.. 1400 ccm, 16V, szary metalik, stan. 
b. dobry, alum. felgi, ABS,- alarm, el. otw. szyby • 10.900 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 0504/76-00-10,0505/40-96-52 
OPEL TIGRA, 1996 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 16V, czamy, 
klimatyzaąa, wspomaganie kier centr. zamek, el. otw. szyby, 
alum. felgi • 14.900 zł. Lwówek śląski, tel. 0509/42-10-69 
OPEL TIGRA, 1996 r„ 120 tys. km. 1400 ccm, 16V, niebieski, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek + alarm, skó­
rzana tapicerka, po remonde kapitalnym, alum. felgi, 2 poduszki 
pow. -14.000 zł. Oleśnica, tel. 0506/19-55-57 
OPEL TIGRA, 1996 r., 1400 ccm, 16V, czerwony, bez wypad­
ku, automatic, ABS, RO, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, 
2 poduszki pow., weiurowa tapicerka, stan idealny - 15,300 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Wałbrzych, tel. 0604/46 47-72 
OPEL TIGRA, 1997 r., 127 tys. km, 1400 ccm, 16V, niebieski 
metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., sportowy ukł. wydechowy, bez 
wypadku, zadbany -16.500 zł. Osiek, powiat wieruszowski, tel. 
0661/05-53-65,0661/07-80-70.
OPEL TIGRA, 1997 r„ 129 tys. km, 1400 ccm, 16V Ecotec, 
żółty, bez wypadku, zarejestrowany, karta pojazdu; 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, 
alum. felgi gwiazdy, stan ogólny b.dobry -13.500 zł lub zamie­
nię na tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/58-20-02 
OPEL TIGRA, 1997 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 16V, inst gaz., 
granatowy metalik, ABS, centr. zamek, szyberdach, 2 poduszki 
pow., weiurowa tapicerka, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. 
felgi, spoiler .lotka’ - 12.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75
OPEL TIGRA, 1997 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 16V, kolor stalo­
wy metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, klimatyzacja, ABS, weiurowa tapicerka, alum. 
felgi, książka serwisowa - 12.800 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 
0508/13-91-99,0606/44-52^26
OPEL TIGRA, 1999 r., 99 tys. km, 1400 ccm, benzyna, żółty, 
klimatyzaąa, szyberdach. ABS, centr. zamek + pilot, 2 podusz­
ki pow., alarm, halogeny, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, 
RO, wspomaganie kier., immobilizer, karta pojazdu • 17.300 zł. 
Wrodaw, tel. 0509/5149-13

OPEL VECTRA, 1988 r., 177 tys. km, 1600 ccm, szary metalik, 
wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, zadbany, ważne OC, za­
rejestrowany, atrakcyjny wygląd • 3.300 zł. Stary Jaworów, gm. 
Jaworzyna Śląska, powiat świdnicki, teL 0888/58-2349 
OPEL VECTRA CL, 1988 r.; 145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metalik, 5-biegowy, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
żarnek, weiurowa tapicerka, stan techn. b. dobry, sprowadzony 
z Niemiec - 3.200 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0888/12-26-50 
*3 OPEL VECTRA, 1989 r., 160Ó ccm, niebieski metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, stan silnika i blacharki dobry, stan 
opon dobry, ważne przegląd i OC - 3.400 zł, możliwe raty. 
Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 K79587715 

OPEL VECTRA, 1989 r„ 170 tys! km, 1800 ccm, benzyna, gra­
fitowy, centr. zamek, immobilizer, alum. felgi, el. reg. lusterka i 
szyberdach - 3.700 zł. Brzeg, tel. 0607/97-53-50 
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, wspomaganie kler., centr. zamek, szy­
berdach, weiurowa tapicerka, stan idealny, sprowadzony z Nie­
miec • 2.550 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0505/65-17-07, 
0500/84-84-72
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r„ 153 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, stan techniczny dobry, nowe progi, 
weiurowa tapicerka, reg. siedzenie kierowcy, dzielona tylna 
kanapa, radio + CD, alarm - 4.200 zł. Czamy Bór, tel. 0697/
99-30-50
OPEL VECTRA, 1989 r., 1700 ccm, diesel, złoty metalik, I wła­
śddel, dodatkowe światło .stop*, oryg. spoiler tylny, zarejestro­
wany, ubezpieczony, stan b. dobry - 5.300 zł. Kłodzko, tel. 0609/
45-10-70
OPEL VECTRA SEDAN. 1989 r., 1600 ccm, wtrysk, centr. za­
mek, wspomaganie kier. - 3.100 zł + opłaty. Leśna, tel. 075/ 
721-22-76,0501/72-61-29,0500/11-10-69 
OPEL VECTRA SEDAN. 1989 r„ 2000 ccm, 16V, grafitowy 
metalik, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, kubełkowe fote­
le - 2.800 zł. Lubin, tel. 076/842-16-88 
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, 115 
KM, platynowy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. reg: lusterka, alum. folgi 15*, RO, weiurowa tapicerka, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, bez korozji, zarejestrowa­
ny, stan b.dobry • 5.300 zł. Namysłów, tel. 077/410-37-42,0600/
17-07-91
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r„ 165 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny metalik, stan b. dobry, zarejestrowany • 4.200 zł. Niechlów, 
powiat górowski, tel. 0698/96-36-69 
OPEL VECTRA, 1989r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, weiurowa tapicerka, szyberdach, alarm + 
pilot, RO, spoiler tylny z dodatkowym światłem .stop", blokada 
skrzyni biegów, przegląd do 04.2006 r. - 5.200 zł. Wrodaw, tel. 
0889/89-89-24
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r., 190 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, grafitowy, wersja CD, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek, ABS, weiurowa tapicerka. na zachodnich tabli­
cach - 750 EUR. Zgorzelec, tel. 0500/24-87-60 
OPEL VECTRA hatchback, 1989/90 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., złoty metalik, autgmatic, RO, wspomaganie, el. reg. lu­
sterka, zarejestrowany, przegląd do 03.2006 roku • 3.250 zł lub 
zamienię. Dobroszyce, tel. 071/314-86-44,0661/89-12-19 
OPEL VECTRA, 1989/90 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, weiurowa tapicerka, bez 
wypadku i korozji, dzielona tylna kanapa, w kraju od 3 tygodni, 
zarejestrowany, opłacony, karta pojazdu, stan b. dobry - 4.900 
zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 0600/
43-6845
OPEL VECTRA SEDAN CD, 1989/90 r., 2000 ccm, inst. gazo­
wa, czamy metalik, werurowa tapicerka, alum. felgi, ABS, centr. 
zamek, el. reg. i podgrz. lusterka, wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, RO, po wymianie paska rozrządu, hamulców, ole­
ju, progów i amortyzatorów, sprowadzony w 2001 r. • 6.200 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0501/18-12-71 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1990 r.. 1800 ccm, benzyna, grana­
towy, centr. zamek, wspomaganie • 2.800 zł. Jawor, tel. 0600/
21-69-00,0600/21-67-00
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 140 tys. km. 1600 ccm, wtrysk, 
niebieski metalik, szyberdach, RO Pioneer, zadbany, po wy­
mianie pasków i aparatu zapł., na zachodnich tablicach - 2.800 
zł. Wrodaw, tel. 0507/11-24-13
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OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO., dzielona tylna kanapa, 
zadbane wnętrze, stan b. dobry, w kraju od 6 dni, I właśddel w 
Niemczech - 3.700 żł, powiat ostrowski, tel. 0506/0342-20 
OPEL VECTRA, 1990 r.. 2000 ccm, benzyna, pomarańczowy -
4.000 zł. Tel. 0889/25-78-53
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
grafitowy metalik, wspomaganie, centr. zamek, alum. felgi, szy­
berdach, RO, zarejestrowany, ważny przegląd i OC - 4.950 zł 
lub zamienię. Dobroszyce, tel. 071/314-8644,0661/89-12-19 
OPEL VECTRA A, 1990 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, el. otw. szyberdach, sportowe zawieszenie,, nowy 
silnik - 3.700 zł + opłaty. Krosnowice, powiat kłodzki, tel. 06681
14-14-52
OPEL YECTRA SEDAN, 1990 r„ 145 tys. km, 2000 ccm, wi­
śniowy metalik, do sprowadzenia z Niemiec (transport gratis), 
bez wypadku, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. reflekto­
ry, dzielona tylna kanapa - 1.800 zł + opłaty. Lubań, tel. 0691/
96-90-94
OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna,.grafitowy meta­
lik, I właścidel, zarejestrowany, garażowany, weiurowa tapicer­
ka, RO, kpi. dokumentacja, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
zadbany, stan techn. b. dobry - 4.800 zł. Lubin, tel. 076/ 
724-63-86,0888/81-80-59
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r.. 90 tys. km. 1600 ccm, złoty 
metalik, stan techn. b. dobry, I właściciel w Niemczech, książka 
serwisowa - 800 EUR + opłaty. Lwówek śl. Tel. 0603/05-39-98 
OPEL VECTRA, 1990 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst.- 
gaz., wspomaganie kier., klimatyzaąa, centr. zamek, alum. fel­
gi, ciemne szyby, hak, el. reg. lusterka - 6.900 zł lub zamienię. 
Lwówek śląski, tel. 0503/04-88-13 
OPEL VECTRA, 1990 r„ 210 tys. km, 1600 ccm, benzyna, sza­
ry metalik, szyberdach, 5-biegowy, po wymianie pasków i ole­
ju, opony zimowe, kubełkowe fotele, weiurowa tapicerka, karta 
pojazdu, właśddel niepalący, stan b. dobry - 4 .600 zł lub za­
mienię na droższy..Międzyrzecz, tel. 095/742-21-72, 0696/
04-01-85
OPEL VECTRA hatchback, 1990 r., 175 tys. km; 1800 ccm. 
benzyna, czerwony, zadbany, właśddel niepalący, nowy aku­
mulator, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., po wymianie amor­
tyzatorów przednich, progu, pasków i pompy, przegląd ważny 
do 11.2005 r., nowy rozrząd i wspomaganie, stan dobry - 5.400 
źł. Mysłaków, gm. Marcinowice, powiat świdnicki, tel. 074/ 
850-57-01,0661/85-73-98
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, czamy 
metalik, centr. zamek, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., ABS
- 4.800 zł lub zamienię na diesla. Oleśnica, tel. 0889/72-21-76 
OPEL VECTRA hatchback, 1990 r., 200 tys. km. 1600 ccm, 
srebrny metalik, bez korozji, zużycie paliwa 6,51/100 km, stan 
dobry - 5.000 zł lub zamienię na mniejszy. Oleśnica, tel. 071/
315-35-10
OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
szyberdach,'hak, RM, zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry
- 5.400 zł. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0691/91-11-68 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, czamy metalik, 
ałum. felgi, inst. gazowa, centr. zamek, szyberdach, ważne prze­
gląd i OC - 5.650 zł. Żórawina, powiat wrodawski, tel. 071/
316-53-16,0603/16-53-16

OPEL VECTRA GT hatchback, 1990/91 r„ 170 tys. km, 2000 
ccm, granatowy metalik, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspo-. 
maganie kier., weiurowa tapicerka, kubełkowe fotele, bez koro­
zji, el. otw. szyberdach, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry 
• 3.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0880/19-87-35,0608/
35-21-82
OPEL VECTRA SEDAN, 1990/96 r., 200 tys. km, 2000 ccm; 
wtrysk, bordowy metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier.', szyberdach, RO + głośniki, po remon­
de, nowe opony, akumulator i ukł. wydechowy, stan b. dobry -
4.500 zł lub zamienię na tańszy. Nysa, tel. 077/433-29-60 
m  OPEL VECTRA SEDAN, 1991Ę 160 tyś. km, 1800 ccm, 

niebieski metalik, sprowadzony, w kraju od roku, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, RO Sony z CD + 8 głośników, 
stan b. dobry, ważne przegląd i OC, dużo nowych częśd, 
atrakcyjny wygląd, niebieskie podświetlenie zegarów -
8.700 zł. Wrodaw, tel. 0691/69-50437 140193385 

OPEL VECTRA, 1991 r., 152 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, 5-drzwiowy, alum. felgi, ABŚ, wspomaganie 
kler., RO, centr. zamek, podgrz. siedzenia, el. reg. lusterka, bez 
korozji, sprowadzony • 3.800 zł + opłaty, woj. dolnośląskie, tel. 
0501/65-20-84
OPEL VECTRA, 1991 Ti, 2000 ccm, pełny wtrysk, ciemnowi- 
śniowy metalik, sportowa kierownica, el. reg. lusterka, sprowa­
dzony z Niemiec, szyberdach, stan b. dobry - 3.200 zł, woj. 
opolskie, tel. 0603/57-94-50
OPEL YECTRA, 1991 r„ bordowy metalik, sprowadzony z Nie­
miec, przygotowany do rejestracji • 2.800 zł. Bogatynia, powiat 
zgorzelecki, tel. 0694/95-74-35 
OPEL VECTRA GL SEDAN, 1991 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, szary metalik, I właścidel, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. ster. reflektory i szyberdach, alarm, RO z CD, welu- 
rowa tapicerka, hak, stan silnika i blacharki b. dobry - 6.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0888/1145-24 
OPEL VEGTRA SEDAN, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, spro­
wadzony z Niemiec, weiurowa tapicerka - 2.550 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0505/65-17-07,0500/84-84-72 
OPEL VECTRA, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy, szyberdach -2.400 z l+opłaty. Góra, tel. 0888/81-56-02 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„ 150 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, niebieski, 5-biegowy, centr. zamek, szyberdach, RO + gło­
śniki, bez wypadku, stan Idealny, tydzień w kraju • 5.600 zł *  
opłaty. Kamienica, powiat nyski, tel. 0600/53-80-54 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, czamy metalik, 
weiurowa tapicerka, centr. zamek, szyberdach, dzielona tylna 
kanapa, kpi. kół zimowych, atrakcyjny wygląd - 3.500 zł + opła­
ty. Lubań, tel. 0506/72-80-72
OPEL VECTRA, 1991 r., 180 tys! km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 2.5 roku w kraju, karta pojazdu, zadbany - 5.100 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/736-56-04 
OPEL VECTRA, 1991 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, RO, 
weiurowa tapicerka • 6.200 zł. Paczków, tel. 077/431-73-10, 
0607/7142-82
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, kpi. dokumentaąa, bez wypadku, alarm, blokada skrzyni 
biegów, RO, II właściciel, zadbany, stan b. dobry - 5.500 zł. 
Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 074/837-2343,0604/
94-06-88
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, śliwkowy 
metafik, wspomaganie, RO, centr. zamek, zadbany, stan b. do­
bry - 4.200 zl + opłaty ok. 1.000 zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„ 190 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, kolor wiśniowy metalik, w kraju od miesiąca, bez wypadku, 
zarejestrowany, stan b. dobry - 6.800 zł. Ziębice, tel. 074/ 
81941-07,0660/76-68-87
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„ 1800 ccm, benzyna, inst gaz., 
czerwony, 4-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., ważne przegląd i OC, nie wyma­
ga napraw - 4.900 zł. Złoty Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0880/
02-75-51
OPEL VECTRA A, 1991/92 r., 240 tys. km, 1600 ccm, niebieski 
metalik • 2.800 zł. Wrocław, tel. 0889/94-46-85 
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. ccm, benzyna, szary metalik, 3 miesiące w kraju, I właśd- 
ciel, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, karta pojazdu, 
zarejestrowany, kpi. dokumentaąa, 5-biegowy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, szyberdach, immobilizer, stan 
idealny - 8.800 zł. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
K79587015

OPEL VECTRA*, 1992 r., 170 tys. Ijm, 1800 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek z pilotem, RO, kpi. kół zimowych z felgami, 
stan b. dobry • 6.500 zł. Brzeg, tel. 077/411-21-99, 0501/
26-16-10
OPEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, szary metalik, stan.b. do­
bry, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, w kraju od 
tygodnia • 3.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/74-95-91, 
076/818-85-53
OPEL YECTRA SEDAN, 1992 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach - 490 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/42-72-57 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 1800 ccm,' bordowy metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, oryg. RO, zadbany - 4.600 zł 
+ opłaty (ok. 1.200 zł). Gostyń, tel. 0605/26-28-91, 0605/
95-26-08
OPEL VECTRA, 1992 r., 202 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bia­
ły, wspomaganie, ABS, szyberdach - 4.500 zł. Gośdszów, tel. 
075/736-7645, 0880/42-53-38
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 176 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, szyberdach, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., weiurowa tapicerka, immobilizer, opłacony, zareje­
strowany, karta pojazdu, w kraju od 3 tygodni, stan b. dobry -
6.900 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781 -12-09, 
0600/43-6845
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 1700 ccm. turbo D, czerwony, 
centr. zamek, wspomaganie kier., 4 el. otw. szyby, RO, hak ho­
lowniczy, weiurowa tapicerka, bez korozji, stan b. dobry - 8.800 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-63-08,0605/05-59-11 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, wi­
śniowy metalik, sprowadzony w całośd, zarejestrowany, wspo­
maganie kier., oznakowany, weiurowa tapicerka, stan b. dobry 
- 4.400 zł. Kłodzko, tel. 074/86845-51.0603/74-62-58

•  OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, inst 
gazowa roczna, czerwony, stan b. dobry, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, RO, kpi. kół zimowych - 6.300 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075̂ 782-36-26 
OPEL VECTRA, 1992 r., 1700 ccm, diesel, bordowy metalik, 
el. otw. szyby. Wspomaganie kier., szyberdach, stan silnika b. 
dobry -4.800 zł + opłaty. Nowa Ruda, tel. 074/872-23-50,0505/ 
3042-93

, OPEL VECTRA, 1992 r., 128 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaż., czerwony, sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, weluro- 
wa tapicerka, alum. felgi, szyberdach, stan b. dobry - 5.800 zł.

- Nysa, tel. 0609/04-95-88 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 131 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, szary metalik, inst. gazowa na gwaranąi, w kraju od 5 
miesięcy, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, alum. 
felgi, zadbany, stan b. dobry - 6.900 zł. Nysa, tel. 077/433-02-18, 
0600/08-53-27
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r„ 195 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, złoty metalik, bez korozji, automatic, el. reg. lusterka, 
szyberdach, wspomaganie kier., ABS, weiurowa tapicerka, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, halogeny, opłacony, stan 
b. dobry - 4.500 zł. Oława, tel. 0600/36-24-89 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r„ 120 tys. km. 1800 ccm, ben- 
zyna, śliwkowy, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
zadbany, stan dobry - 3 .700 zł + opłaty. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0661/84-36-18,0607/10-74-06 
OPEL VECTRA, 1992 r„ 140 tys. km. 1600 ccm, perłowofiole- 
towy, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., centr. za­
mek, RO, zadbane wnętrze, atrakcyjny wygląd - 4.200 zł + ak­
cyza ok. 150 żł. Rawicz, tel. 0607/40-20-17 
OPEL VECTRA SEDAN. 1992 r.. 160 tys, km, 2000 ccm, szary 
metalik, wspomaganie kier., demne szyby, alum. felgi, obniżo­
ny, centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, halogeny - 7.900 
zł. Stare Kotkowice, powiat prudnicki, tel. 0606/49-33-72 
OPEL YECTRA, 1992 r., 1800 ccm, czamy metalik, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, ABS, szyberdach, podłokietnik, el. reg.
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reflektory, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry - 4.200 zł f  opłaty
1.200 zł. Strzelin, tel. 0607/11 -87-83 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, grafito­
wy metalik, w kraju od roku, kpi. dokumentaąa, karta pojazdu,
I właśddel, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek, RO, el. reg. lusterka, bez Wypadku, oryg. 
lakier, stan b. dobry - 5.900 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 071/ 
79142-15,0603/77-9048
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 158 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, w kraju od tygodnia, stan dobry - 2.900 zł + 
opłaty. Wschowa, tel. 065/54048-89,0660/18-89-53 
OPEL YECTRA SEDAN. 1992/93 r., 165 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, spalanie 71/100 km, 2 miesiące w 
kraju, zarejestrowany, bez wypadku, sprowadzony na tablicach 
celnych, centr. zamek, wspomaganie kier., weiurowa tapicer­
ka, kubełkowe fotele, alum. felgi BBS, stan idealny, bez korozji 
- 6.900 zł. Kępno, tel. 0697/57-35-98 
OPEL VECTRA, 1992/96 r„ 180 tys. km, 1800 ocm, srebrny 
metalik, 2 letnia inst, gazowa - 2.900 zł. Kalisz, tel. 062/ 
761-3640,0608/57-29-33.
OPEL VECTRA GT. 1992/97 r. 185 tys. km. 2000 ccm, 16V, 
170 M, czarny metalik, alum. felgi, komputer, ABS, ciemne szy­
by, el. reg. lusterka, sportowe zawieszenie, sportowy ukł. wy­
dechowy, ważne przegląd i OC - 4.000 żł. Wojtkowice, powiat 
wrocławski, tel. 0888/26-25-56
(3 S3ID OPEL VECTRA CD, 1993 r„ 138 tys. km, 1800 

ccm, benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., po­
duszka powietrzna, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, stan 
techn. b. dobry - 8.900 zł. Lubin, tel. 076/844-28-90,0502/
58-37-79 K79589415 

OPEL VECTRA, 1993 r., 199 tys. km, 2000 ccm. benzyna, gra­
natowy metalik, bez wypadku, klimatyzaąa, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RO, ABS, eł. ster. szyby i lusterka, halogeny, dzie­
lona tylna kanapa, 4 zagłówki, bez korozji, stan b. dobry, w kra­
ju od 2001 r. - 8.900 zł. Brzeg, tel. 0604/60-51-77 
OPEL VECTRA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielo­
ny metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
alum. felgi, butla gazowa w miejscu koła zapasowego, el. wy­
suwana antena, stan dobry - 5.500 zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/
866-00-23
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 1600 ccm. wtrysk, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, szyberdach, hak, 
ABS, stan b. dobry • 5.200 zł. Jawor, tel. 0602/27-94-98,0602/
55-92*72
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, szary metalik, nowy 
model, ABS, RO, szyberdach, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry -6.500 zł. Jawor, tel. 0661/42-2343,0602/36-17-05 
OPEL VECTRA, 1993 r., 193 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz., wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, dzielona 
tylna kanapa - 5.800 zł. Nysa, tel. 0509/30-51 -62 
OPEL VECTRA, 1993 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., popielaty metałik • 8.100 zł. Przemków, powiat polkowic- 
ki, teł. 0698/92-87-90 -
OPEL YECTRA, 1993 r„ 139 tys. km, 1600 ccm+inst. gazowa, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, reguł, reflektory - 6.700 zł. Syców, tel. 062/786-15-18 
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 160 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalik, klimatyzaąa, alarm, hak ARB-1, 
RO, wspomaganie kier., zadbany, kpi. dokumentacja, zareje­
strowany - 8.700 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 068/ 
376-20-57,0880/73-94-51
OPEL VECTRAGL, 1993 r„ 1800 ccm, bordowy, ABS, szyber­
dach, hak, centr. zamek, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., 
zarejestrowany, w kraju od 3 miesięcy • 7.400 zł. Wrodaw, tel. 
0603/33-23-01
OPEL VECTRA hatchback, 1993 r„ 170 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, ABS, wspomaganie kier., el. ster szyby, szyberdach i lu­
sterka, centr. zamek, hak, czarna tapicerka - 7.000 zl. Żerków, 
powiat jarodński, tel. 0603/39-18-74 
OPEL VECTRA, 1993 r., 1800 ccm, biały, bez wypadku, I wła- 
ścidel, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, RO, podłokiet­
nik, weiurowa tapicerka - 5.600 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0600/65-99-89
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1993/94 r., 155 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, śliwkowy metalik, w kraju od mies., zarejestrowany, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, I właśddel w Niemczech i I w kraju, bez wypadku, el. 
otw. szyberdach, centr. zamek, weiurowa tapicerka, RO, drew­
niane wykończenia, stan idealny - 8.500 zł lub zamienię na 
mniejszy. Dobra, tel. 075/644-92-05.0606/53-64-35 
OPEL VECTRA hatchback, 1993/94 r., 147 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, niebieski metałik, model przejśdowy, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, szyberdach, centr. zamek, ABS, hak, 
magnetyzery, spoiler tylny + dodatkowe światło .stop', kubeł­
kowe fotele, napinacze pasów - 6.500 zł. Otmuchów, powiat 
nyski, tel. 077/431-53-96,0663/42-52-12'
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ccm, turbo D, biały, bez wypadku, w kraju od 4 miesięcy, 
zarejestrowany, wspomaganie, centr. zamek, weiurowa 
tapicerka, szyberdach, dzielona kanapa tylna, zadbany, 
RO, ekonomiczny, nowy rozrząd i filtry - 7.900 zł lub za­
mienię. Otmuchów; tel. 077/439-05-35, 0606/99-56-29 
K79586795

OPEL VECTRA SEDAN. 1994 r., 200 tys. km, 2000ccm, wtrysk, 
zielony, el. otw. szyby i szyberdach. ABS, serwo, 2 poduszki 
pow., alum. felgi, RO Blaupunkt, centr. zamek + pilot, alarm, 
stan idealny, drewniane Wykończenia, el. reg. lusterka, na nie­
mieckich tablicach - 8.000 zł. Brzeg, tel. 0602/55-30-86 
OPEL VECTRA SEDAN. 1994 r.. 110 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, el. ster. szyby, lusteika i szyberdach, alum. 
felgi,'weiurowa tapicerka, drewniane wykończenia, zarejestro­
wany, opłacony, stan techn. b. dobry - 11.000 zł. Międzylesie, 
powiat kłodzki, tel. 0693/28-76-54 
OPEL VECTRA, 1994 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., wiśniowy metalik, automatic, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki - 9.500 zł. Wrocław, tel. 0502/54-05-24 
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r., 170 tys. km. 1600 ccm, czer­
wony, ABS, RO, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, halogeny, immobilizer, nowe opony przed­
nie, kpi. opon zimowych, po wymianie pasków, bębnów i kloc­
ków ham. oraz oleju - 8.700 zł. Wschowa, tel. 065/540-44-67, 
0600/474841
OPEL VECTRA, 1994 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, złoty metalik, 
sprowadzony, stan idealny • 6.900 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 
0602/43-9046
OPEL VECTRA hatchback, 1994 r., 1600 ccm, błękitny meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS -
6.000 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 0509/95-15-21 
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, granato­
wy metalik, centr. zamek, ABS; 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, weiurowa tapicerka, 
sprowadzony, zadbany, stan b. dobry - 6.200 zł. Legnica, tel. 
0694/66-34-11
OPEL VECTRA hatchback, 1994 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, wiśniowy metalik, szyberdach, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., ABS, el. reg. reflektory, weiurowa tapicerka, dzielo­
ne tylne siedzenia, RO z CD, I właśddel w kraju i w Niem­
czech, w kraju od 2 miesięcy, karta pojazdu, książka serwiso­
wa, stan b. dobry - 8.200 zł. Polkowice, tel. 076/845-35-78,0607/
39-95-10
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r„ 2500 ccm, V6 170 KM, wi­
śniowy metalik, pełne wyposażenie, klimatyzaąa, ABS, 2 po­
duszki pow., drewniane wykończenia, komputer, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, sprowadzony w całośd • 10.300 zł. 
Sobótka, pow. wodawski, tel. 0506/11-58-05 
OPEL VECTRA, 1994 r.. 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., wiśniowy metalik, automatic, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki - 9.500 zł. Wrocław, tel. 0502/54-05-24 
OPEL VECTRA hatchback, 1995 r„ 199 tys. km, 1700 ccm, tur­
bo D, ciemnozielony metalik, 2 poduszki pow., ABS, el. otw 
szyby i szyberdach, RO fabryczny, centr. zamek, alarm ♦ pilot.
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talik, 2 poduszki pow., centr. zamek, szyberdach, welurowa ta­
picerka, ABS, nieeksploatowany w kraju, bez wypadku, opła­
cony -10.800 zł. Sobótka, tel. 071/316-35-79,0604740-70-05 ’ 
OPEL VECTRA A. 19Ó5 r.f 114 tys. km, 2000 ccm, 8V, benzyna 
115 KM, czamy metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, bez korozji,
2 poduszki pow., ABS, centr. zamek,'szyberdach, welurowa ta­
picerka, RO, hak, alum. felgi 15*. zderzaki i lusterka^ kolorze 
nadwozia, zadbany, stan dobiy, immobilizer - 8.100 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47

• OPEL VECTRAA. 1995 r., 198 tys. km, 1600 ccm, zielony me­
talik, ceńtr. zamek, wspomaganie kler., ABS, 2 poduszki pow., 
hak, szyferdach, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), welurowa 
tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, serwisowa-

. ny, zadbane wnętrze, bez korozji, oryg. lakier - 7.600 zł ♦ opła­
ty 1.300 zł. Kłodzko, tel.0507/43-22-56,0880/56-22-80 
OPEL VECTRA'ŚEDAN-i 1095»r./J60Ó ccm? wtrysk, zielony 
metalik, alum. felgi, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
szyberdach, spoiler, bez wypadku - 7.000 U l  transportem. 
Komorze Nowomiejskie, powiat średzki, tel. 0603/05-79-44 
OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r., 1600 ccm, zielony metalik, 
centr. zamek, wspomaganie kier.,.szyberdach, 2 poduszki pow., 
RO, opłacony - 9.200 zł. Leszno, tel. 0603/06t92-26 
OPEL VECTRA CDX, 1995 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz, turkusowy, 2 poduszki powietrzne, ABS, halogeny, 
el. otw. szyby i szyberdach oraz reg. lusterka, klimatyzacja, RO, 
centr. zamek + pilot, 4 zabezpieczenia, welurowa tapicerka, stan 
b. dobry - 11.800 zł. Oleśnica, tel. 0606/71-98-17 
OPEL VECTRA, 1995 r„ 180 tys. km, 1700 ccm, turbo D, bor­
dowy metalik, ABS, centr. zamek, 2 poduszki powietrzne, el. 
otw. szyberdach, Wspomaganie kier., I właściciel, kpi: dokumen­
tacja, stan b' dobry - 9.700 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/ 
431-73-19,0602/22-73-24
OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r., 160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, wspomaganie kier., ABS, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, RO + głośniki, opony zimowe, stan 
idealny, I właściciel • 10.000 zł. Paczków, teł. 077/431-63-89, 
0502/24-66-14
OPEL VECTRA B CD, 1995 r„ 115 tys. km, 1600 ccm, benzyna 
16V, złoty metalik, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., alarm + pilot, el. otw. szyby, oryg. RO, halogeny, 
atrakcyjny wygląd, sprowadzony -12.500 zł. Pleszew, tel. 0504/
77-07-61
OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r., 160tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zielony metalik, ABS, wspomaganie, 2 poduszki powietrzne, 
szyberdach, eł. reg. lusterka, RO, obrotomierz, stan b. dobry -
7.900 z ł+opłaty. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 0605/63-18-27 
OPEL VECTRA, 1995 r., 137 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bia­
ły, Wspomaganie kier., ABS, RO, centr. zamek, alarm + pilot 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, eł.reg. lusterka, za­
dbany, bez korozji • 7.900 zł. świdhica, tel. 074/640-40-99 po 
godz 17,0506/90-25-73
OPEL VECTRA hatchback, 1995 r., 139 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielonymetalik, ABS, alarm, centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, immobilizer, katalizator,Jadio, welurowa tapicerka, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., stan dobry • 16.500 zł. Wro­
cław. tel. 071/367-11-22,0603/99-99-92 
OPEL VECTRAB SEDAN, 1995 r.. 170 tys. km, 1800 ccm. ben­
zyna, grafitowy, wersja CDX, poduszka pow., alum. felgi, welu­
rowa tapicerka, drewniane wykończenia, atrakcyjny sportowy 
wygląd, na zachodnich tabficach - 1.550 EUR. Zgorzelec, tel. 
0500/24-87-60
OPEL VECTRA B SEDAN, 1995/96 r., 120 tys. km. 1600 cćm, 
benzyna, bordowy metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, ABS, ónmobilizer *  pilot, stan b. 
dobry -10.000 zł *  opłaty 1.350 zł. Głogów, tel. 076/831-78-78, 
0889/40-10-75
OPEL VECTRA B SEDAN, 1995/96 r.. 1700 ccm, turbo D. zie­
lony metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., 
szyberdach, bez wypadku, zadbany, 2 dni w kraju, sUn idealny 
-10.999 zł. Sulechów, pow. zielonogórski, tel. 0507/10-31t18, 
Niemcy. 0049/17-31-80-11-02
B3 H3B OPEL VECTRA SEDAN. 1996 r.. 1600 ccm. alum. 

felgi 14“, RO Blaupunkt, el. otw. szyby, el. reg. i podgrze­
wane lusterka, szyberdach, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., książka serwisowa, alarm •
12.200 zł. Bolesławiec, tel. 0502/53-71-18,0502/53-71-19 
140197085

Cl sag OPEL YECTRA, 1996 r.. 213 tyś. km. 1800 ccm. 
szary metalik, 5-drzwiowy, inst gazowa montowana fa­
brycznie, zadbany, garażowany, centr. zamek + pilot, po­
duszka pow., wspomaganie, RO, welurowa tapicerka, te­
lefon, opłacony, przygotowany do rejestracji - 16.500 zł. 
Syców, teł. 062/786-91-24,0500/18-11-08 K79585565 

13 OPEL VECTRA. 1996 r., 1998 ccm,. zielony metalik, centr. 
zamek, wspomaganie, klimatyzacja, el. otw. szyby, alum. 
felgi -15.700 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 K79589405 

OPEL VECTRA B, 1996 r., 118 tys. km. 1800 ccm. benzyna. 
Śliwkowy metaiic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, wspomaga­
nie, centralny zamek, poduszki pow., do sprowadzenia, stan 
bardzo dobry - 3.100. EUR. Leszno, tel, 0505/0942-08 
OPEL VECTRA SEDAN CD, 1996 r„ 98 tys. km, 1800 ccm, 
Ecotec, śrebmy metalik, ABS, wspomaganie, komputer pokła­
dowy, stan idealny, do sprowadzenia, oryginalne rachunki -

• 3.100 EUR + opłaty. Leszno. tel.0505/0942-08.0601/76-66-52 - 
OPEL VECTRA CD B SEDAN, 1996 r., 131 tys.km, 1800 ccm, 
wtrysk, 16V, Ecotec, zielony metalik, stan idealny, klimatyzacja, 
ABS, wspomaganie kler., centr. zamek, 4 poduszki pow., eł. otw. 
szyby, szyberdach, alum. fdgi, RO, alann, immobilizer, w kraju od 
tygodnia, zarejestrowany -16.800 zł. Paczków, tel. 0509/92-66-86 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r., 128 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
inst. gazowa, oliwkowy metalik, ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., alarm, centr. zamek, klimatyzacja, alum. felgi, kpi. kół zi­
mowych, kupiony w kraju, bez wypadku, stan b. dobry -18.000 
zł. Twardogóra, tef. 071/315-89-32,0603/74-71-31
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 n, 118 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, ciemny fidet, sprowadzony* Niemiec w lutym, stan b.do- 
bry, kfimatyzacja, 2 x SRS, ABS.Jhalogeny. wsp. kier., nowe 
opony i alum.felgi Borbet 15*, nowy rozrząd, olej, akumulator i 
klocki ham. oraz tarcze przyciemnione szyby z atestem, reflek­
tory ksenonowe, atrakcyjny - 16.500 zł. Wrocław lub Żagań, 
tel. 0505/10-18-95(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
temede pod mmierem - A02494 http:ZMz.autogielda.com.pl) 
OPEL VECTRA, 1996 r, 1700 ccm, TDI, zielony metalik; wersja 
angielska - 5.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0602/65-64-80 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, jasnografitowy metalik, wersja eksportowa, 4-drzwio­
wy, kupiony w salonie .w kraju, I właściciel od 1999_r., bez wy­
padku, alarm + pilot, ABS. poduszka powietrzna, centr, zaimek, 
alum. felgi, wspomaganie kier., RÓ z panelem, oznakowany, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia -14.300 zł. Głoska, tel. 
071/317-00-26,0605/72-56-31
OPEL VECTRA HB, 1996 r.. 96 tys. km, 2500 ccm, V6, złoty 
metdik. automatic, ABS, ASR, klimatyzacja, tempomat, el. otw. 
szyby, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, welurowa tapicer­
ka, w kraju od tygodnia, stan idealny1 -12.600 zł + opłaty ok.
1.500 zł. Jawor, tel. 0507/68-07-63 
OPEL YECTRA B, 1996 r., 136 tys. km, 1600 ccm. 16V, kolor 
szampański metalik, I właściciel, klimatyzacja,? poduszki pow., 
wyposażenie elektr., ABS, welurowa tapicerka, stan b. dobry -
14.800 zł. Jelenia Góra. tel. 0606/82-1144 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalik, alarm, 2kpl. kół, hak, pełne wyposażenie oprócz skó- ~ 
rżanej tapicerki, kpi. dokumentacja, stan idealny - 20.700 zł lub 
zamienię na tańszy, chętnie diesel; do 12.000 zł. K$>no, tel. 
062/782-16-35,0693/36-72-29
OPEL VECTRA B> 1996 r., 139tys. km, 1800 ccm. 16V, czamy 
metalik, el. ster. szyby, szyberdach i lusterka, komputer, alum. 
felgi, przyciemniane szyby, immobilizer, alarm, centr. zamek, 
po wymianie rozrządu, hamulców i sportowego tłumika, zadba­
ny, kierowca niepalący - 20.500 zł. Krobusz, gm. Biała, powiat 
prudnicki, tel. 0600/16-71 -09.0606/5241 41 
OPEL YECTRA B SEDAN. 1996 r., 190 tys. km. 1600 ccm, kat, 
perłowo zielonŷ  el. otw. szyby, ABS, poduszki pow., centr. 
zamek + pilot, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., szyberdach, 
zadbany/karta pojazdu, zarejestrowany, stan b. dobry -14.000 
zł! Legnica, tel. 076/857-5244,0506/33-34-22 
OPEL YECTRA, 1996 r„ 1600 ccm, 16V, srebrny, alum. felgi, 
skórzana tapicerka, pełne wyposażenie elektr^ zderzaki i lu­

sterka w kolorze nadwozia, RO, 2 poduszki pow ,- zadbahy -
10.800 zł. Legnica, tel. 0609/98-2931/0607/68-65.-57 
OPECVECTRA B, 1996 r. 90 tyś. knri600 ćchCwtrys#;i6V, 
zielony metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 2  po­
duszki pow., welurowa tapicerka, eł. otw. szyby, szyberdach, 
zarejestrowany • 16.900 zł, możliwe raty lub zamiana. Legnica, 
tel. 0605/28*37-83 ...
OPEL VECTRA CD, 1996 r„ 94 tys. km. 1800 ccm, 16V, śliwko­
wy, klimatyzacja, wspomaganie, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka i reflektory, RÓ ze sterowaniem przy kie- 

. równicy, welurowa tapicerka, bagażnik dachowy. ABS, haloge­
ny, zarejestrowany, bez wypadku -18.900 z f Lubań, tel. 075/ 
721-50-78,0506/95-87-26
OPEL YECTRA B SEDAN. 1996 r.. 128 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
bordowy metalik, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, alarm, el. otw. szyby, szyberdach, Mul-T-Lock, 
halogeny, RO, noWe opony, bez wypadku, I właściciel, stan ide­
alny - 17.200 zł, możliwe raty przez komis. Lubin, tel. 076/
844-28-90,0601/15-92-65
OPEL VECTRA B hatchback, 1996 r., 1800 ccm, 16V, Ecotec, 
złoty metalik, ABS, klimatyzacja, halogeny. RO ze sterowaniem 
przy kierownicy. 2 poduszki pow., alum. felgi, centr. zamek + 
pilot, blokada skrzyni biegów • 16.800 zł. Lubin, tel. 0603/
04-85-28,0609/70-58-81
OPEL YECTRA B, 1996 r.. 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, grana­
towy, szyberdach, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka, el. ótw. szyby, alum. felgi, el. reg. 
lusterka, cena - 2.500 EUR. Lwówek śląski, tel. 0696/01-69-95 
OPEL YECTRA B, 1996 r, 140 tyś. km, 1800 ccm, 16V. srebrny 
metalik, sprowadzony w całości, zarejestrowany, wszystkie el. 
dodatki, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan b. dobry -
16.200 zł. Nysa. tel. 0600/07-86-55 
OPEL YECTRA B SEDAN, 1996 r„ 135 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, kolor złoty metalik, serwisowany, ABS, centr. zamek, szy- 
berdach. RO, wspomaganie, 2 poduszki powietrzne -13.500 
zl Oleśnica, tel. 0509/29-9845 
OPEL VECTRA B SEDAN. 1996 r„ 168 tys. km, 1700 ccm. TDI 
(Isuzu). czamy metalik. 2 poduszki pow.. ABS, el. ster. szyby i 
lusterka, ei. otw. Szyberdach, podgrz. siedzenia, centr. zamek, 
wspomaganie kier., RO + głośniki - 17.000 zł. Polkowice, tel. 
076/840-07-94,0663/50-32-22
OPEL VECTRA B SEDAN. 1996 r., 89 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metaiic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, halogeny, podłokietnik, welurowa tapicer­
ka, 2 poduszki pow. -17.500 zł. Wąsosz, tel. 065/543-72-15 
OPEL VECTRA B hatchback, 1996 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, Ecotec, srebrny metaiic, 2 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, rado ze sterowaniem 
przy kierownicy, alum. felgi, alarm, blokada skrzyni biegów, I 
wtaścidd, w kraju od 6 miesięcy, stan b. dobry - 17.600 zł. 
Wrodaw, teł. 0889/6641-58,0607/07-33-94 
OPEL VEĆTRA B SEDAN, 1996 r„ 1600 ccm, 16Y, Ecotec, biały, 
kupiony w salonie, faktura zakupu, ABS, wspomaganie kier., 
hak, el. reg. reflektory, centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, 
welurowa tapicerka, inst. gazowa na gwarancji, bez wypadku, 
stan b. dobry • 17.800 zł. Wrocław, teł. 071/780-84-96,06921
86-5043
OPEL YECTRA CD SEDAN, 1996 r„ 120 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, V6 170 KM, zielony metalik, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, automatic, ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. 
zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., alum. felgi, skórzana kie­
rownica, welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, tempo­
mat. bez wypadku, stan b. dobry -13.600 zl + opłaty. Wrocław, 
tel. 0505/23-09-93
OPEL VECTRA B CD, 1996 r..-1800 ccm. 16V, fioletowy meta­
lik, klimatyzacja, centr. zamek, el.. ster. szyby i lusterka, ABS, 
wspomaganie kier., welurowa tapiperka, stan b. dobry, w kraju 
od tygodnia -14.250 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 0501/24-27-96 
OPEL YECTRA. 1996 r.. 146 tys. km, 1800 ccm, 16V. fioletowy 
metalik, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., 2 poduszki 
pow., alum. felgi, welurowa tapicerka -16.900 zł. Żary, tel. 0695/ 
6747-28
OPEL YECTRA B SEDAN, 1996/97 r.. 140 tys. km. 1600 ccm, 
benzyna, grafitowy metalik, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, szyberdach, immobilizer, 10 dni w kraju, 
opłacony, zarejestrowany, stan techn. b. dobry -14.000 zł. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0601/58-14-74 
OPEL VECTRA B SEDAN. 1996/97 r. 98 tys. km. 1800 ccm, 
16Y, granatowy metalik, książka serwisowa, 4 poduszki pow., 
pełne wyposażenie elektr., szyberdach, ABS. welurowa tapi­
cerka, radio, bez wypadku, w kraju od kilku dni, halogeny, stan 
idealny - 15.500 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96.0603/39-31-25 
OPEL YECTRA B. 1996/97 r.. 1600 ccm. benzyna, biały, zare­
jestrowany, el. otw. szyby, serwo, centr. zamek, zadbany, stan 
b. dobry -11.500 zł. Kłodzko, tel. 0609/06-35-93 
OPEL V ECTRA B. 1996/97 r.. 156 tys. km. 1700 ccm. tubo D. 
granatowy metalik, kupiony w*satonie, bez wypadku, oryg. la­
kier, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS. szyberdach. el. otw. 
szyby, 2 poduszki pow., radio, alum. felgi 15*. hak, stan idealny 
- 18.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Otmuchów, tel. 077/ 
43145-60.0694/38-23-68,0506/35-26-72 
OPEL VECTRA B. 1996/97 r.. 130tys. km. 1800 ccm. 16V, śliw­
kowy metalik, bez wypadku, garażowany, sprowadzony 07.2005 
roku, zarejestrowany, karta pojazdu, wspomaganie, centr. za­
mek + pilot, el. otw. szyby, klimatyzacja, ABS, RM, el. reg. lu­
sterka i reg. refektory, halogeny, welurowa tapicerka, skórzana 
kierownica - 17.900 zł. Paczków, teł. 077/431-72-06, 0668/
11-97-98
13 . OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r.. 165 tys. km. 2000 ccm. 

TDI. 16V, biały, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, alarm, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., alum. felgi. RO, welurowa tapicerka - 21.000 
zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0668/12-54-44 
K79590735

a  OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 2000 cćm, bordowy me­
talik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie, centr. zamek, 
alarm, welurowa tapicerka, eł. otw. szyby i reg. lusterka, 
garażowany - 17.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/ 
810-03-02.0506/18-32-52 K79589955 

OPEL VECTRA B KOMBI, 1997 r.. 99 tys. km, 1600 ccm, 16Y, 
niebieski metafik. klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, fabryczny RO, reguł, kierownica, halo­
geny, refingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. dobry, sprowa­
dzony z Niemiec, dzień w kraju, I właśddel -16.500 zł. Kalisz, 
tel. 0602/17-78-79,0501/23-72-92 !
OPEL VECTRA, 1997 r„ 180 tys. km. 2500 ccm, V6, niebieski 
metalik, bez wypadku, klimatronic, ABS, TC, ASD, ASR, tempo­
mat, wyposażenie el.. alum. felgi, do sprowadzenia ze Szwaj­
carii - 2.700 EUR. Nowa Ruda, tel. 0508/32-35-44, 0507/
10-76-01
OPEL YECTRA SEDAN. 1997 r.. 1700 ccm, TDI, pertowoczer- 
wony, immobilizer, RO, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, wspo­
maganie kier., ABS, poduszka pow., el. otw. szyby, er. reg. lu­
sterka, reguł, kierownica, dzielona tylna kanapa, welurowa ta­
picerka, alann, stan idealny, atrakcyjny wygląd -18.400 zł. Pacz­
ków, tel. 077/431-77-52,0602/67-58-35 
OPEL VECTRA 8, 1997 r., 14 tys. km, 1800 ccm, 16V, biały, 
inst. gazowa, sprowadzony w całośd z Holandii, zarejestrowa­
ny. stan b. dobry, ABS, poduszka pow., alum. felgi, po wymia­
nie filtrów • 15.500 zl. Wrodaw, teł. 0603/32-83-21 
OPEL YECTRA CD, 1997 r., 99 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
16V, zielony metalik, hatchback, klimatyzacja, ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. 
felcj.̂ darm + pilot, blokada skrzyni biegów - 17.800 zł. Wro­
daw. tel. 071/36344-52,071/342-69-87,0502/37-79-68 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, śliwko­
wy metaiic, inst. gazowa na gwarancji, klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., ABS, RO, centr. zamek zpilotem, welurowa tapicerka, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -18.200 zł. Teł. 0693/16-07-31 
OPEL YECTRA SEDAN, 1997 r., 122 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
16V, srebrny, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szy­
berdach, centr. zamek, alarm + pilot, welurowa tapicerka - 
12:500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 075/644-75-04, 0609/
39-02-51
OPEL VECTRA B, 1997 r.. 2000 ccm, DTI, biały, poduszka pow., 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 el. otw. szyby, 
d.reg. lusterka, welurowa tapicerka, stan b. dobry -16.400 zł+ 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/63-6741, 0509/
63-6743
OPEL YECTRA B, 1997 r., 94 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny metalik. 4-drzwiowy, książka serwisowa, klimatyzacja, 4 po­
duszki poW., TC, pełne wyposażenie elektr., ABS, welurowa 
tapicerka, oryg. radio, bez wypadku, w kraju od kilku dni, stan

idealny, I właśddel -14.900 zl. Kępno, tel. 0603/3941-25,0605/
33-05-96 ...
OPEL YECTRA B SEDAN. 1907 r.. 137 tys. km. 1800 ccm, Eco- 
tec, grafitowy metalik, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., 4 
poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, RO, centr. zamek, stan 
b. dobry -14.900 zł + opłaty. Kłodzko, td, 074/868-75-94.0605/
56-03-53 • , :
OPEL YECTRA B SEDAN, 1997 r.. 80 tys. km. 1800 ccm, 16V, 
Ecotec, I ,właśddel, serwisowany, bez wypadku, klimatyzacja, 
4 podliśzki pow., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, ABS, 
RO, wdurowa tapicerka, komputer, stan idealny -13.900 zl + 
opłaty. Legnica, tel. 0698/88-72-91 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 123 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
czamy metalik, klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., tempomat 
komputer, wspomaganie kier., RO ze sterowaniem przy kierow­
nicy, alum. fdgi, 2 kpi. kół, szyberdach, el. otw 4 szyby, książ­
ka serwisowa, bez wypadku - 23.000 zl. Leszno, td. 0601/
15-74-66
OPEL VECTRA B. 1997 r.. 82 tys. km. 2000 ccm. DTI. granato­
wy metalik, sedan, wspomaganie kier.. ABS, centr. zamek, el. 
otw. szyby, szyberdach, alarm *  pilot, alum. felgi 17”, atrakcyj­
ny wygląd • 17.900 zł. Lubań, td. 0888/09-64-10 
OPEL VECTRA B. 1997 r.. 172 tys. km, 2000 ccm, TDI, jasno­
niebieski. stan techn. b. dobry, centr. zamek, ABS, wspomaga­
nie kier., klimatronic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby Lrtfg lu- 

' sterka, alum. felgi, RO + głośniki, hak, kpi. dokumentacja -
19.600 zl. Lwówek Śląski, tel. 0605/31-33-09,075/782-32-24 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r. 89 tys. km, 2000 ccm. konia- 
kowy metaiic, automatic, klimatronic, ABS, TC. komputer, tem­
pomat, d. otw. szyby i reg. lusterka, halogeny, 2 x SRS, radio, 
sprowadzony ze Szwajcarii, książka serwisowa, bez wypadku, 
zarejestrowany - 21.000 zł. Oleśnica, tel. 071/398-36-08,0505/ 
07-24-12
OPEL YECTRA KOMBI, 1997 r„ 1600 ccm, 16V, grafitowy me­
talik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
RO, centr. zamek, dum. felgi, d. ster. szyby i lusterka -14.100 
zl. Oława, td. 0509/57-86-22,0504/18-51-34 
OPEL YECTRA KOMBI EXCLUSIVE, 1997 r., 146 tys. km, 2000 
ccm, DTI, diwkówy metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., alum. felgi, centr. zamek, el. ster. szyby, 
lusterka i reflektory, welurowa tapicerka, RO - 22.500 zł. Sy­
ców. powiat deśnicki, td. 062/785-94-95.0604/27-78-61 
OPEL VECTRA B GL. 1997 r„ 176 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
śliwkowy metafik, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, alum. fdgi, 2 kpi. opon, RO Pioneer + 
RDS, wspomaganie kier., II właśddd - 20.000 zł. Świeradów 
Zdrój, powiat lubański, td. 075/784-55-77,0603/43-08-73 
OPEL YECTRA B CD, 1997 r., 101 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
czamy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, klima­
tyzacja, d. otw. szyby, welurowa tapicerka -16.000 zł lub za­
mienię na inny, możfiwa dopłata. Wrodaw, teł. 0606/50-14-22, 
0606/5346-79
OPEL VECTRA KOMBI. 1997 r.. 130 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na, granatowy, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry -15.900 
zł. Wrocław, td. 0695/42-40-82
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OPEL VECTRA hatdfcack. 1997 r . 90 tys. km. 1600 ccm, ben- 
zyna, czerwony, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek *  pilot ABS. alum. felgi, halo­
geny, alarm, blokada skrzyni biegów, inst gazowa, stan b. do­
bry -17.000 zł. Wrodaw, td. 0503/19-74-87 
OPEL YECTRA B KOMBI. 1997 r. 135 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalik, bez wypadku, klimatyzacja, d. otwierany szy­
berdach i szyby, d. regulowane lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, relingi dachowe, rdeta 
bagażnika, immobilizer, RO - 16.500 zl. Zdazno, tel. 074/
867-65-83,0603/68-57-99
OPEL YECTRA KOMBI, 1997/98 r., 2000' ccm. DTL. granato­
wy. wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, 2 poduszki pow.. RO. rdeta bagażnlca. rdingi dacho­
we, halogeny, stan b. dobry, w kraju od pół róku - 19.900 zł. 
Boledawiec, td. 060 /̂54-76-90.075/734-72-65 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, 16V. 
ciemny metalik.ABS, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, el. 
otw. 4 szyby i reg. lusterka, klimatronic, centr. zamek + pilot, 
immobilizer, alum. felgi, książka serwisowa, RM oryginalne ste­
rowane w kierownicy, hak - 18.700 zł. Korfantów, pow. nyski, 
td. 0501/31-67-30
OPEL YECTRA KOMBI CDXr1997/98 r., I49tys. km. 1600 ccm. 
16V, srebrny metafik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, klimatyzacja, 
RO, I właśddd, garażowany, bez wypadku, serwisowany,’bez 
wypadku, kpi. dokumentacja, wdurowa tapiceika, oryg. lakier, 
stan idealny - 14.500 zł +.opłaty. Legnica, td. 0602/34-14-31 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r.,105 tys. km, 1600ccm, 16V, 
Ecotec, 101 KM, złoty metalik, w kraju od 3 miesięcy, inst. ga­
zowa na gwarancji, d. otw. szyby, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., klimatyzacja, zacftany, stan b. dobry -18.600 zł. 
Piława Dolna, td. 074/831-94-77,0695/99-50-03 
OPEL YECTRA SEDAN, 1997/98 r., 100 tys. km. 1600 ccm, 
16V, czerwony; RO + głośniki, ABS, ćentr. zamek, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., bez wypadku, miedąc w 
kraju, zarejestrowany, karta pojazdu - 19.400 zł lub zamienię. 
Złotoryja, tel. 0602/244042
□  (£10 ÓPÓ.VECTRA 6,1998 ć.35 tys. km, 1600 ccm, 

jnorski metdik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier.,el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, RO, 
oryg. przebieg, I właściciel w kraju -19.900 d  lub zamie­
nię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/
17-80-90,0603/68-79-16 K79587355 

13 OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r.. 150 tys. km. 2000 ccm, 
DTi, zielony metdik, klimatyzacja, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, poduszka pow., ABS, wdurowa 
tapicerka, alum. felgi - 22.900 zł. Świebodzice, tel. 074/
854-01-38,0605/62-59*28 K79588825 

O  a sm  OPEL VECTRA KOMBI. 1998 r„ 1800 ccm, 16V, 
srebrny metdik. ABS. centr. zamek. el. otw. szyby i reg. 
lusterka, wspomaganie, 2 poduszki pow., kupiony w salo­
nie, I tfaśddel, serwisowany, bez wypadku - 21.900 zł 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0668/
12-5444 K79590605 

OPEL YECTRA, 1998 r., 81 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, jasno­
niebieski metalik, 5-drzwiowy, automatic, I właśddel, stan ide­
dny, dum. fdgi, opony zimowe - 14.000 zł. Brzeg. tel. 077/
416-5948 po godz. 21.0691/05-36-66 
OPEL YECTRA KOMBI, 1998 r„ 163 tys. km. 2000 ccm, ben­
zyna, czerwony, ABS, 4 poduszki pow., napinacze pasów, pod­
grz. przednie siedzenia, el. otw. szyby, d. reg. i podgrz. luster­
ka, klimatronic, spryskiwacze reflektorów, alarm, RO Pioneer 
że zmieniaczem. 6 głośników, zadbany - 19.000 zł. Wrodaw, 
td. 071/788-99-33,0508/32-92-81 (zdjęaa do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - AB0003 htłp:/Awfcz.auto- 
gielda.com.pl)
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r.. 140 tys. km. 1600 ccm, ben­
zyna, beżowy metalik, wspomaganie, alarm, poduszka pow.

kierowcy; el. otw szyby • 17.000 zł Wrocław, td. 071/36439-29 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w-internecie pod nume- 
rern r A02473 http://wkz.autogfdda.com.pl)
OPEL YECTRA KOMBI, 1998 f.J07 tys. km,; 1600 raj^dła- 
. browy, centr. zamek; wspomaganie kier,. 4 poduszki fe to*; ABS, 
RO, rdingi dachowe, roleta bagażnifó^stiń t£chn. idealny -
19.900 zł. Bidawa, powiat dzierżoniowski, teł. 074/833-58-33, 
0686/48-79-3*- - •
OPEL YECTRA B KOMFORT, 1998 r„ 184 tys. km. 1799 ćcm, 
zielony metalfc, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. za­
mek. klimatyzacja, RO - 15.400 zł. Dzierżoniów, tel. 074/ 
645-75-09,0604/14-73-18
OPEL VECTRA B KOMBI. 1998 r.. 160 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
srebrny metdik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. i podgrzewane lusterka, tempomat, dum. fdgi, oryg. 
przebieg, kdążka serwisowa, RO z CD, welurowa tapicerka, 
bez wypadku, roleta bagażnika, stan idedny -19.300 zł. Legni­
ca, tel. 0698/49-16-00
OPEL YECTRA B KOMBI, 1998 r.. 2000 can; 16V, Ecotec. 
granatowy metaiic, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., 
klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby, relingi dachowe, 
wersja angidska + części do przeróbki -10.000 zł. Legnica, td . . 
076/72240-13
OPEL YECTRA B hatchback. 1998 r., 180 tys. ton, 2000 ccm, 
DTL, 16V, 110 KM, srebrny, 4 poduszki pow., ABS. centr. za­
mek, darm. hak, kfimatronic, komputer, tempomat, ałum. felgi 
15”, RO z CD, drewniane wykończenia, wdurowa tapicerka, 
garażowany - 23.000 zł. Lwówek śląski, td. 075/784-21-25 wie­
czorem, 0691/02-71-87
OPEL VECTRA hatchback, 1998 r.. 94 tys. km. 1800 ccm, 16V, 
benzyna, szary metdik, klimatyzacja, centr, zamek+pilot, darm. 
poduszka pow., d. otw. szyby i reg. lusteika, ABS, welurowa 
tapicerka, przygotowany do rejestraqi, opłacony, ważny prze­
gląd -14.500 zl. Milicz, td. 071/384-72-53.0601/93-91-63 
OPEL YECTRA. 1998 r., 2000 ccm, benzyna, klimatronic, centr. 
zamek, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by. alum. felgi 16*. zarejestrowany w kraju - 18.500 zł. Nowe 
Kamienice, powiat ostrowski, td. 0502/1877-87 
OPEL YECTRA, 1998 r., 81 tys. km. 2000 ccm, DTi, piaskowy 
metaiic, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek *  
pilot bez wypadku, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, RO + CD, 2 
poduszki pow., drewniane wykończenia, zadbany, I właściciel 
w kraju • 29.900 zł. Ostrów Wlkp. Td. 0504/11-17-83 
OPEL YECTRA KOMBI, 1998 r.. 154 tys. km, 2000 ccm, DTH, 
grafitowy metafik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, wszystkie d. 
dodatki, wspomaganie kier., reguł, kierownica, ABS, dum. fel­
gi, koła zimowe, RO + 6 głośników, wdurowa tapicerka. dzido- 
ne tylne dedzenia - 24.000 zł. Prochowice, pow. legnicki, tel. 
0609/12-52-31
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r.. 160 tys. km. 1800 ccm, ben­
zyna, 16V, złoty metalik.ABS. centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, inst gazowa z butlą gazu w miejscu koła zapasowe­
go, reguł, kierownica, rdingi dachowe, roleta bagażnika, wdu­
rowa tapicerka. alum. felgi, stan idealny -15.800 zł lub zamie­
nię na inny. Strzelin, td. 071/796-2743.0509/43-39-12 
OPEL VECTRA, 1998 r.. 130 tys. km, 2000 ccm, dTi, 102 KM, 
czerwony, klimatyzacja. ABS, poduszka pow., d. otw. szyby, 
ważny przegląd i OC, zadbany, stan b. dobry -17.600 zł. Wro­
cław, td. 0889/35-64-38
OPEL YECTRA KOMBI. 1998/99 r.. 117 tys. km. 2000 ccm, 16V. 
czamy, skórzana tapicerka. drewniane wykończenia, klimatro­
nic, komputer pokładowy, system antypoślizgowy, wspomaga­
nie kier., 4 poduszki pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, pod­
grzewane fotde i lusterka, alum. fdgi, RO z CD, hdogeny, centr. 
zamek, plot -14.800 zł + opłaty. Kłodzko, td. 0668/20-21 -38 
OPEL VECTRA SEDAN, 1998/99 r., .138 tys. km. 2000 ccm, 
16V, Ecotec, piaskowy, bez wypadku, stan idealny, zadbany, 
kierowca niepdący, garażowany, serwisowany, najbogatsza 
wersja, klimatronic, 4 poduszki pow., d. ster. szyby i lusterka, 
ABS, RO z CD, tempomat, skórzana tapicerka - 21.800 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/78442-77
OPEL YECTRA KOMBI, 1998/99 r., 140 tys. km, 2000 ccm, DTH, 
srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. za­
mek + pilot, wspomaganie kier., d. otw. szyby. dum. felgi, we­
lurowa tapicerka. oryg. RO z CD ze sterowaniem przy kierow­
nicy, bez wypadcu, oryg. lakier, zadbany, nowe opony, sprowa­
dzony, stan idedny - 22.500 zł *  rejestracja 670 zł. Nysa, tel. 
0880/32-96-32
OPEL VECTRA, 1998/99 r., 112 tys. km. 1800 ccm, 16V ♦ inst. 
gazowa, srebrny metafik, ABS, centr. zamek *  pilot RO. 2 po­
duszki pow.. wspomaganie kier., pełne wyp- elektr., zarejestro­
wany w kraju, klimatronic, dum. fdgi, wdurowa tapicerka, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, l właśddd w kraju, garażowany - 
22000 zł. Ostrów Wlep. Td. 0505/39-35-25 
OPEL VECTRA B, 1998/99 r., 2000 ccm, DTH. 100 KM, grafito­
wy metdik, ABS, klimatronic, RO ze sterowaniem przy kierow­
nicy, wdurowa tapicerka, alum. fdgi 15*, d. otw. 4 szyby i reg. 
lusterka, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek *  
plot, immobilizer - 22.900 zl. Swiruec, powiat kośdański, td. 
0601/93-54-63,0506/17-9342
OPEL VECTRA KOMBI. 1998/99 r., 138 tys. km, 2000 ccm, 16Y, 
DTI, biały, bez wypadku, 4 poduszki pow., klimatyzacja, d. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie, drewniane wykoń­
czenia, nowo sprowadzony - 5.200 EUR. Wrocław, td. 071/
360-87-13,0509/69-61-21
13 OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r.t 159 tys. km, 1600 ccm, 

srebrny, ABS, 2 poduszki pow., d. ster. szyby, immobili­
zer, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, alarm, relingi 
dachowe, alum. felgi, halogeny, kupiony w salonie, I wła­
śddel - 21.000 zł, możliwe raty. Wrodaw, tel. 071/ 
359-15-94,0500/16-95-29 K79591355 

OPEL YECTRA KOMBI, 1999 r.. 1600 ccm, benzyna, biały, 
kupiony w salonie, seniwsQwany,.kljmatyzacja, aluminiowe fel­
gi, radio, centralny zamek, el. szyby, zestaw ^ośnomówiący 
NOKIA, instdacja gazowa, welurowa tapicerka, ABS, wspoma­
ganie kierownicy -19.500 zł. Kłodzko, td. 0505/14-94-63,074/ 
87147-34
OPEL VECTRA KOMBI. 1999 r„ 240 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
czamy, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., RO z CD, hak ho­
lowniczy fabryczny, stan b. dobry - 22.000 zł. Krotoszyn, td. 
0888/67-98-38
OPEL YECTRA KOMBI SPORT, 1999 r , 117 tys. km. 2000 ccm, 
dTi, czamy metaiic, modd z200Ó r„ kdążka serwisowa, dum. 
fdgi, pełne wyposażenie el., klimatronic, tempomat, ABS, kom­
puter, 2 poduszki pow., zarejestrowały - 31.500 zł. Krotoszyn, 
td. 062/725-3046 po godz. 20.0691/50-18-73 
OPEL VECTRA SEDAN, 1999 r., 112 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
bordowy metdik, kupiony w salonie, I vriaśadel, kpi. dokumen­
tacja, serwisowany, klimatyzacja, wspomaganie kier.. ABS, 2 
poduszki pow., alum. fdgi, centr. zamek, d. ster. szyby i luster­
ka, halogeny, immobilizer, Mul-T-Lock, bez wypadku, garażo­
wany, stan b. dobry - 27.800 zł lub zamienię. Legnica, td. 076/ 
721-38-95,0601/26-07-97
OPEL YECTRA B, 1999 r„ 121 tys. km, 2000 ccm, 16Y, grana­
towy, bez wypadku, I właśddd, jasna tapicerka, ABS, klimaty­
zacja, d. reg. lusterka i szyby, tempomat, 4 poduszki pow., RO 
z CD ze sterowaniem przy kierownicy, nowe opony, dum. felgi, 
stan b. dobry - 26.800 zł. Oława, teł. 071/31344-29, 0509/
73-5140
OPEL YECTRA, 1999 r., 97 tys. km, 1800 ccm, 16V Ecotec, 
srebrny metaiic, edycja 2000,4 poduszki pow., kfimatyzacja, 
komputer, kubełkowe fotele, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
wdurowa tapicerka, reguł..kierownica, alum. fdgi, ospoiłero- 
wany, stan b. dobry - 26.000 zł. Ostrów Wlkp. Td. 0504/54-82-24, 
0605/26-19-21
OPEL YECTRA, 1999 r.. 134 tys. km, 2000 ccm, diesel, perto- 
wogranatowy metdik, I właśddel, 4 poduszki powietrzne, ABS, 
klimatronic, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby, d. 
reg. lusterka, RO ze sterowaniem przy kierownicy, hdogeny, 
stan b. dobry - 29.800 zl. Syców. tel. 062/785-33-99 wieczo-. 
rem, 0605/25-90-71
OPEL YECTRA SEDAN, 1999 r.. 71 tys. km, 1800 cdn. kdor 
srebrny metdik. 125 KM. ABS, 4 poduszki powietrzne, pełne 
wyposażenie elektryczne, stan idealny - 28.500 zl lub zamienię 
na tańszy. Trzebnica, td. 071/31243-10 
OPEL VECTRA B, 1999 r., 45 tys. km, 1600 ccm, srebrny me­
tdik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., wszystkie d. dodatki, wspo­
maganie kier., ABS, radio, centr. zamek, kda zimowe, I właśd­
del, stan idedny - 27.900 zł. możliwe raty. Wrodaw, td. 0603/
97-91-61 ^
OPEL YECTRA KOMB1 1999 r.. 100 tys. km. 1800 ccm, 16V, 
Ecotec, srebrny metdik, stan b. dobry, jeden właśddd, inst. 
gazowa, ABS, 4 poduszki pow.. el. otw. szyby, centr. zamek +

pilot, refingi dachowe, roleta bagażnika. RO, wersja na 100-łe- 
de Opla - 34 000 zł. Żary.tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 
OPEL YECTRA KOMBt 1999 r„ 180 tys. km. 1800 ęcm. 16V, 
granatowy metdic, wspomaganie, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
powietrzne, d. otw. szyby i reg. lusterka, rdingi dachowe, dum. 
felgi, podgrzewane fotele, RO, stan b. dobry, I właśddd -17 500 
zł ♦ opłaty. Żary, td. 0888/46-02-15 
OPEL VECTRA SEDAN, 1999/00 r„ 120 tys. km, 2000ccm, DTI.. 
ceglasty metdic, klimatronic, 6 poduszek pow., ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., d. ster. szyby i lusterka, wersja na
100-tede Opla, dum. fdgi, 5-biegowy, 2 podłokietniki, wdurowa 
tapicerka, soczewkowe reflektory, bez wypadku, serwisowany, w 
kraju od miedąca - 30.900 zł. Boledawiec, td. 0602/27-26-37 
OPEL VECTRA C. 1999/00 r„ 90 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
16V, szampański metalik, sprowadzony, bez wypadku, zareje­
strowany, kdążka serw sowa, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, 
TC, d. otw. szyby, komputer, ałun. fdgi, kierownica wielofunk­
cyjna - 25.700 zł. Rawicz, tel. 0503/14-48-80 
□  B32D OPEL VECTRACDX SEDAN. 2000 r.. 79 tys. km, 

2500 ccm, bordowy metalik, PCS, darm, ABS, alum. felgi, 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, 
RO. wspomaganie, 4 poduszki pow., kupiony w sdonie, I 
właściciel, serwisowany, bez wypadku, skórzana tapicer­
ka - 42.900 zl. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0668/
12-5444 K79590595 

OPEL VECTRA, 2000 r., 2000 ccm, DT1105 KM, srebrny metdic. 
modd z września, 4 poduszki pow., immobizer, d. reg. lusterka, 
centr. zamek+plot kfimatyzacja, welurowa tapicerka, d. otw. szyby, 
serwisowany, ABS, RO + ster. w kierownicy, stan idealny, 3 tygo­
dnie w kraju - 28 900 ź . KaSsz. td. 0501/37-9649,0508/32-8948 
OPEL YECTRA SEDAN, 2000 r.. 140 tys. km, 2000 ccm. TDI, 
srebrny metaiic, 100 KM,kfimatronic, ABS. 4 poduszki pow.. el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, wykończenia w drewnie, ałum. fd­
gi, welurowa tapicerka, radio, centr. zamek, bez wypadku, stan 
b. dobry, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, udokum. prze­
bieg - 31500 zł. Ziębice, td. 074/81941-07,0660/76-68-87 
m  H3E OPEL YECTRA KOMBI. 2001 r., 90 tys.km, 2000 

ccm, DTH, czamy, fabryczny JŻender’, półskórzana tapi­
cerka, kfimatyzacja, szyberdach, dum. felgi, el. dodatki, 
immobilizer, domykanie szyb, pilot, ksenonowe reflektory, 
soczewkowy hdogen, wszystkie elementy plastikowe w 
kolorze nadwozia, 4 poduszki pow. sportowa kierownica, 
cena • 40.000 zł. Lubin, tel. 076/81741 -25.0605/07-08-08 
160198845

OPEL YECTRA. 2001 r.. 70 tys. km, 2200 ccm. DTI. 150 KM, 
czarny metdik, skórzana tapicerka, ksenonowe refektory, pod­
grzewane fotele, dum. felgi, parktrorec, stan idealny, tuning 
Stdnmetz, klimatronic, poduszka pow. - 40.000 zł. Jawor, td. 
0608/28-26-27,076/871-06-02
OPEL VECTRA B KOMBI, 2001 r., 64 tys. km, 2200 ccm, dTi, 
125 KM, srebrny metdic, komputer, klimatronic, 4 poduszki pow., - 
d. otw. 4 szyby i reg. lusterka, ABS, centr. zamek, alarm + piot, 
wspomaganie kier., RO, welurowa tapicerka, stan b. dobry, I 
właściciel w Niemczech, serwisowany - 30.500 zl. Leszno, tel. 
065/538-00-91,0504/26-99-66, Niemcy, 0049/17-31-97-92-86 
OPEL VECTRA hatchback, 2001 r., 2000 ccm, DTI, niebieski 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, darni f  pilot ABS, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO z 
CD ze sterowaniem przy kierownicy, udokumentowany prze­
bieg - 36.800 zł. Złotoryja, td. 0502/37-2340,0502/42-93-50 
OPEL VECTRA KOMBI, 2001/02 r„ 86 tys. km, 2000 ccm, DTI, zie­
lony metafik, zarejestrowany, 4 poduszki pow., ABS, kfimatyzacja, 
wdurowa tapicerka, dun. felgi, refingi dachowe, roleta bagażnika, 
RO +•głośniki, d. ster. szyby i lusterka, halogeny, centr zamek *  
pid. książka serwisowa - 29.900 zl. Rawicz, td. 0504/08-03-85 
a  B3Za OPEL VECTRA SEDAN, 2002 r.. 89 tys. km. 2000 

ccm, DTI, seledynowy metdic, darm, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, immobilizer, klimatyzacja, wspomaganie, 
ABS, 6 poduszek pow. TCS, RO z CD, serwisowany, ku­
piony w salonie w Polsce, I wtaśddel, stan idealny - 55.900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
K79590035 .

OPEL YECTRA C SEDAN, 2002 r„ 51 tys. km, 2200 ccm, DTI, 
srebrny, ABS, klimatyzacja, d. otw. szyby, 6 poduszek pow., 
kontrda trakcji, RO z CD, ksenonowe reflektoiy, komputer po­
kładowy, kierownica wielofunkcyjna, kdążka serwisowa, bez 
wypadku, do poprawek lakierniczych (po gradobiciu), w kraju 
od 3 dni - 37.900 zł. Wrocław, td. 0880/1049-75 
a  B3B OPEL VECTRA SEDAN, 2002/03 r., 78 tys. km. 

1800 ccm, srebrny metalik, kupiony w sdonie, I właśd­
dd, serwisowany, bez wypadku, 6 poduszek pow., klima­
tyzacja, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i reguł, 
lusterka, centr. zamek, alarm, immobilizer, RO, podgrze­
wane fotde. wdurowa tapicerka - 47.900 zl. Wałbrzych/ ■ 
tel. 074/843-36-04,0604/4047-11 K79590885

OPEL VECTRA C SEDAN, 2003 r„ 45 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
srebrny metalik, kupiony w sdonie w kraju, 8 poduszek pow., ABS, 
ESP, ASR. tempomat alum. felgi 16*. klimatyzacja dwustrefowa, 
komputer, hdogeny, RO z CD, darm, Mul-T-Lock, senwisowany w 
ASO, stan idealny, ekonomiczny, zużycie pafiwa 61/100 km - 63.000 
d. Świebodzice, powiat świdnicki, td. 0603/18-9549 
OPEL VECTRA C SEDAN, 2003 r., 19 tys. km, 2200 ccm. 16V, gra­
natowy metdic, serwisowany, książka serwisowa, na'gwarancji, ABS, 
ASP. centr. zamek+piot 8 poduszek pow., kTnnatroric, RO zCD, d. 
reg. lusterka, d. otw. szyby, podgz fotde, stan idealny - 58.900 d 
U) zamienię, możliwe raty. Wrodaw, td. 0509/9645-92 
BI OPEL ZAFIRA VAN, 1999 r„ 131 tys. km, 1600 ccm. srebr­

ny metaiic, kupiony w sdonie, I właśddel, serwisowany, 
garażowany, bez wypadku, alarm + zimowe opony, centr. 
zamek, immobilizer, ei. otw. przednie szyby, d. reg. i pod­
grzewane lusterka. 2 poduszki pow.. zarejestrowany na 5 
osób, obrotomierz - 34.600 zł. Opde, td. 077/456-8346, 
0601/56-72-46 100186835 

a  OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 1999 r.. 166 tys. km, 1800 
ccm, srebrny, ABS, TCS, 2 poduszki pow., kfimatyzacja, 
komputer pokładowy, wspomaganie, el. ster. szyby i lu­
sterka, RO, alarm, termometr, immobilizer, centr. zamek, 
5-miejscowy, kupiony w sdonie, senwisowany, zdjęda: 
dcs.autogielda.com pl - 30.500-zł. Wrocław, tel. 071/ 
359-15-94.0500/16-95-29 K79591365 

OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 1999 r.. 127 tys. km. 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, bez wypadku, garażowa­
ny. klimatyzacja, ABS, TC, alarm, stan idedny ? 32.500 zł. Wro­
daw, tel. 0609/21-88-09
OPEL ZAFIRA VAN, 2000 r„ 1600 ccm, 16V, czerwony, pełne 
wyposażenie, w kraju od -2 miesięcy, zarejestrowany, bez wy­
padku - 28.800 zl. Paczków, tel. 077/431-7446.0608/65-21-98 
OPEL ZAFIRA, 2000/01 r„ 1600 ccm, 16V, benzyna, srebrny 
metdic.dum. felgi, d. otw. szyby, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., przyciemniane szyby, inst. gazowa - 42.000 zł. Strzdin, 
tel. 071/393-60-36,0694/96-50-08 
OPEL ZAFIRA ELEGANCE. 2001 r„ 2000 cart. DTi 101 KM. 
srebrny metalik. 4 poduszki pow.) d. reg. lusterka, centr. za­
mek + pilot kfimatyzacja, alum. felgi, zaręjestr. w RP, welurowa 
tapicerka, rdeta, stan b. dobry, d. otw. 4 szyby, 2 kluczyki, RO 
+  CD + ster. w kier., halogeny, regd. kier., refingi dachowe,
7-osobowy - 42.000 zł. Gołańcz, td. 0506/03-51-53 
OPEL ZAFIRA SELECTION, 2001 r , 87 tys. km. 2000 ccm, 
TD1101 KM, srebrny metalik, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
d. reg. i podgrz. lusterka, klimatyzacja, ABS, immobilizer, centr. 
zamek, 7-osobowy, rdingi dachowe. RO, garażowany, właśd­
dd  niepdący. stan idealny - 44.800 zł. Twardogóra, tel. 071/
315-81-53 po godz. 20,0605/54-89-13 
OPEL ZAFIRA, 2001/02 r.. 138 tys. km. 2000 ccm. DTI, srebrny 
metdik, kfimatyzacja. ABS, nawigacja sat. 4 poduszki pow., kom­
puter, RO z CD, refingi dachowe, podgrz. siedzenia, 7-osobowy, 
dum. felgi -41 000 zł. Złotoryja, td. 0507/14-89-86.076/878-16-00 
OPEL ZAFIRA SELECTION. 2002 r.. 47 tys. km, 1800 ccm, 
16Y, srebrny metdik, niemiecka rejestracja, klimatyzacja, re­
fingi dachowe, 8 poduszek pow.. RO *  CD, 7-osobowy, alum. 
felgi 15", el. reg. lusterka, d. otw. szyby i szyberdach, garażo­
wany, centr. zamek - 36.300 zł *  opłaty 2300 zl. Syców, td. 
0502/76-19-18.0608/49-29-28
OPEL ZAFIRA, 2003 r.. 55 tys. km. 2200 ccm. DTI, błękitny 
metdik. 10 poduszek pow.. klimatyzacja, pehe wyposażenie 
dektr., RÓ z CD, ABS, ESP. komputer, hdogeny. welurowa ta­
picerka, dum. felgi, 7-osobowy. zarejestrowany w kraju, stan 
idealny, zefęda do wglądu - 36.000 zł. Rososzyce. td. 062/
739-64-63 wieczorem, 0693/41-63-72 
OPEL ZAFIRA, 2003 r„ 90 tys. km. 2000 ccm. DTI, srebrny 
metalik. 10 poduszek pow., klimatyzacja. ABS. centr. zamek, 
d. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier. - 49.000 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, td. 062/785-94-95,0604/27-78-61.
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PEUGEOT
O ABSOLUTNIE AKTUALNIE, AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ 
PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGE­
OTA. Kupujemy auta cale, po wypadku, do remon> 
tu, po 1988 r. i inne marki również. Płacimy naj­
w ięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01091965

PEUGEOT 106 XT SPORT, 1991/92 r.( 1400 ccm, wtrysk, zielo­
ny metalik, katalizator, bez wypadku, sportowe zawieszenie, aium. 
felgi, szyberdach, w kraju od 2 dni - 4.500 zł. Roszyce, powiat 
kłodzki, tel. 0507/46-34-90
PEUGEOT 106,1992r., 130 tys. km, 1100 ccm, srebrny metalik, 
stan b. dobry - 3.700 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0507/12-66-78

PEUGEOT
I N a p ra w ia m y :  s i ln ik i ,  s k r z y n ie  b ie g ó w  I 

z a w ie s z e n ia  OP04447l|

u k ł .  h a m u lc o w e ,  w y d e c h o w eW r o c ł a w  A l .  A r m i i  KrcąJoweJ 4 9  
(rógu l. TamogajskieJ) te l.78  78  623.

PEUGEOT 106,1992 r., 1200 ccm. zielony metalik, 3-drzwiowy, 
w kraju od 6 mies., alum. felgi, szyberdach, el. reg. reflektory, 
dzielona tylna kanapa, kobieta kierowcâ  zadbany, stan techn. 
b. dobry • 5.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/761-61-40, 
0509/76-89-40
PEUGEOT 106 XT, 1992 r„ 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony metalik, oryg. alum. felgi, wyposażenie elektr., szyber­
dach, atrakcyjny wygląd • 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93-03,0668/13-86-63
PEUGEOT 106 NX, 1992 r, J12  tys. km. 1100 ccm. benzyna, 
srebrny metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy/zadbane wnętrze, prze­
gląd do 10.2005 r., stan b. dobry - 4.900 zł. Rawicz, tel. 
0505/96-06-78
PEUGEOT 106.1992r., czamy metalic. zadbany • 2.500 zł. Wał­
brzych,, tel. 0509/94-72-54
PEUGEOT 106,1992/93r., 1400 ccm, diesel, seledynowy meta­
lik. 5-drzwiowy, I właściciel w kraju, RO, karta pojazdu, kpi. do­
kumentacja, szyberdach, nowe oponyi akumulator, stan b. do­
bry - 7.200 zł. Bierutów, tel. 0609/48-26-74 
PEUGEOT 106,1993 r„ 180 tys. km, 1400 ccm, diesel, srebrny 
metalik, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek - 
5.000 zł. Kalisz, tel. 062/766-63-97,0663/13-14-99 
PEUGEOT 106,1993 r„ 150 tys. km, 1000 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby i szyber­
dach, sprowadzony - 2.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 
076/852-27-03,0505/34-20-81
PEUGEOT 106,1994 r., 98 tys. km, 1000 ccm, zielony metalik, 
w kraju od roku, 4-drzwiowy, immobilizer, el. otw. szyby, stan b. 
dobry - 6.000 zł. Głogów, tel. 0887/58-65-50 
PEUGEOT 106 KID, 1994 r., 80 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
biały, zderzaki w kolorze nadwozia, wersja limitowana, tapicerka 
dżinsowa, udokumentowany przebieg, książka serwisowa - 6.800 
zł. Góra, tel. 0509/20-29-69
PEUGEOT 106,1994 r., 135 tys. km, 1000 ccm, czamy metalik, 
5-drzwiowy, szyberdach, welurowa tapicerka, reguł, kierownica, 
el. reg. reflektory, RO. 2 kpi. kół,, zadbany, sprowadzony, zareje­
strowany, bez wypadku - 6.300 zł. Leszno, tel. 0661/11 -12-26 
PEUGEOT 106,1995r, 160 tys. km, 1500 ccm, diesel, turkuso­
wy, zadbany, 3-drzwiowy, stan b. dobry - 4.900 zł + opłaty. Łękni­
ca, powiat żarski, tel. 0509/44-49-35,068/375-65-99 . 
PEUGEOT 106, 1995 r., 1500 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, 
wspomaganie kier., poduszka pow., do poprawek lakierniczych, 
stan dobry - 5.700 zł + opłaty. Środa Śląska, tel. 0668/16-36-24 
PEUGEOT 106,1995 r., 11 tys. km, 1100 ccm, biały, 5-drzwiowy, 
automatic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, RO Blaupunkt z CD, immobilizer, w kraju od 2 miesięcy, 
stan idealny - 8.500 zł. Wałbrzych, tel. 0693/51-77-19 
PEUGEOT106,1995 r., 150 tys. km, 1000 ccm, morski metalik, 
3-drzwiowy, sprowadzony, do zarejestrowania, stan b. dobry - 
4.300 zł *  opłaty 1.300 żł. Złotoryja, tel. 0606/76-33-94 
PEUGEOT 106,1995/96 r., 80 tys. km, 1400 ccm, wiśniowy, stan 
b. dobry, zadbany, szyberdach, po wymianie oleju, paska, mało

I MONTAŻ INSTALACJI OAZOWYCH
C E N T R U M  G A Z U

ŻÓRAWINA k. Wrocławia 
ul. Niepodległości 12 (trasa A4) 
tel. 071/31 65 450, 0501 240 166 

2EB 0502 498 132 353
eksploatowany - 4.950 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, 
tel. 074/844-87-29,0606/34-00-17 
PEUGEOT 106,1995/96 r., 169 tys. km, 1400 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, ciemne szyby, Mul-T-Lock, RO, kpi. opon zimowych, 
bagażnik na narty, snowboard, eksploatowany przez kobietę • 
8.900 zł. Wrocław, tei. 0609/47-30-45 
PEUGEOT 106,1996 r., 110 tys. km, 1000 ccm, benzyna, turku­
sowy metalik, nowy model, ekonomiczny, poduszka pow., 
3-drzwiowy - 8.500 zl. Opole, tel. 0606/33-08-20 
PEUGEOT 106,1996 r„ 140 tys. km, 1000 ccm, czerwony, nowy 
model, sprowadzony, bez wypadku, 2 poduszki powietrzne, ABS, 
el. otw. szyby, uchylne szyby tylne, szyberdach, immobilizer, opła­
cony, stan b. dobry • 7.700 zł ♦ opłaty. Sobótka, pow. wrocław­
ski, tel. 071/316-20-06,0606/80-70-39 
PEUGEOT 106 RALLYE, 1997 r., 120tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, ei. otw. szyby, centr. zamek, obniżony, ospoilerowany, 
po tuningu w Niemczech, tylne szyby uchylane, atrakcyjny wy-

AUTO GAZ
MONTAŻ 
SERWIS,

gląd, sportowe zawieszenie, wspomaganie kier. Dobromierz, 
powiat świdnicki, tel. 0509/78-24-19 
PEUGEOT 106,1997 r., 1100 ccm, czerwony, 2 poduszki pow., 
alum. felgi, RO, stan b. dobry, 3-drzwiowy, opłacony, przygoto­
wany do rejestracji - 8.700 zł, możliwe raty. Jarocin, tel. 
062/747-84-60,0605/78-11-78
PEUGEOT 106,1997 r., 1000 ccm, czarny, alum. felgi, immobi­
lizer, poduszka pow., szyberdach, po opłatach, do rejestracji - 
7.200 zł. Kalisz, tel. 0603/04-11-18

M EC H AN IK A  PO JAZDO W A  
NAPRAW A

PEUGEOT
W rocław , u l. O żynow a 46  

te l. 339-89-18 OP006416

RUSZA) PO SAMOCHÓD!

OKAZJE LWA
idywmy-gwOTuitowiny

i  SP R ZE D A JEM Y CAŁKOWICIE! 
SPRAWDZONE SAMOCHODY j 
UŻYWANE) ;
Roczna gwarancja umowna 
Certyfikat jakości pojazdu DEKRA 
Opieka Peugeot Asslstance 
jazd? próbna
Specjalna oferta ubezpieczeniowa 
Specjalna oferta finansowania zakupu

Kup używany -  gwarantowany:
Marka/model rok silnik przebieg cena
Peugeot 206 XT Automat 00/01 1,4 65000 28900,-
Peugeot 206 X-LINE 2004 1,4 14500 36 000,-
Peugeot 206 XS 2002 1.6 57000 29900,-
Peugeot 206 X-DESIGN 2004 1.4 18500 33900,-
Peugeot 206 Mlstral 2005 1.1 Auto demonstr. 38900,-
Peugeot 206 SWXS 2002 1.6 Auto demonstr. 32900,-
Peugeot 206 SWX-LINE 2004 1.4 Auto demonstr. 37900,-
Peugeot 306 95/96 1.4 211000 6000,-
Peugeot 306 2000 1.4 124000 15900,-
Peugeot 307 CC 2004 2.0 15000 89 900,-
Peugeot 307 Mlstral 2004 1.4 Auto demonstr. 43900,-
Peugeot307 XS 03/04 1.6 28000 39 900,-
Peugeot 307 XS 2002 2,0 Auto demonstr. 42900,-
Peugeot307 XS 2004 1,6 19000 52 900,-
Peugeot307 XS 01/02 1,6 53000 30 900,-
Peugeot 307 KOMBI 2002 2,0 HDi 129000 36000,-
Peugeot 307 SW 2004 1,6 HDi 21000 69900,-
Peugeot 406 STDT 03/04 2,0 HDI Auto demonstr. 57900,-
Peugeot 807 (OKAZJA) 2004 2,2 HDI Auto demonstr. 99 900,-
Peugeot Partner 2001 1,9 D 97000 30 900,-
Renault Laguna AUTOMAT 2001 3.0 84000 51900,-
Renault Megane classic 97/98 1.6 135000 13900,-
Nissan Almera II 2003 1,8 40000 36 900,-
Toyota Corolla 1998 1.4 42000 26 900,-
www.okazjelwa.peugeot.pl
Chcesz korzystnie 1 bezpiecznie kupić samochód?

*Gwarantujemy profesjonalnie sprawdzone i przygotowane samochody,
którym możesz zaufać. Zapraszamy! PEUGEOT i

ja .M T .sp. s o.o. AUTORYZOWANY DKALER PEUGEOT
IM1imOCUKULaiHWBCI!M3.1&.a«M, »w»mWni|i»n—n».BrHMH fcfcwaOWiMWgMfamfl

ODKUPIMY TWÓJ SAMOCHÓD HA WĄRygjJtAĘH

PEUGEOT 106, 2003 r., 38 tys. km, 1100 ccm, 16V, niebieski 
metalik, 4 poduszki pow., el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie 
kier., immobilizer, el. otw. szyby, stan b. dobry, bez wypadku, 
centr. zamek, udokumentowany przebieg, sprowadzony z Nie­
miec • 18.900 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-94-64.0509/12-77-05 
PEUGEOT 205,1988 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
stan dobry, ekonomiczny, ważny przegląd i OC, sprawny tech­
nicznie - 2.200 zł. Kamienna Góra, tel. 075/742-85-24, 
0691/03-07-77
PEUGEOT 205,1988r., 18 tys. km, 1800 ccm, diesel, czerwony, 
zarejestrowany, stan dobry, 5-drzwiowy - 3.000 zł. Wołany, pow. 
kłodzki, tel. 0505/95-17-04
PEUGEOT 205 CABRIO, 1989 r., 1100 ccm, biały - 2.900 zł ♦ 
opłaty. Kalisz, tel. 0603/04-11 -18 
PEUGEOT 205 XS, 1989 r., 209 tys. Km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, aium. felgi 14*, ciemne szyby, sportowy układ wyde­
chowy, kubełkowe fotele, RO + głośniki - 2.400 zł lub zamienię 
n? diesla i inne. Strzelin, tel. 0660/70-71-64 
PEUGEOT 205,1989/95 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, el. otw. szyby, panoramiczny dach, ciemne szyby, 5-biego- 
wy, centr. zamek, ważny przegląd, zadbany • 1.200 zł. Wałbrzych, 
tel. 0668/14-57-63

INSTALACJE GAZOWE MONTAŻ - SERWIS
do wszystkich samochodów  ta l. (071)341 I I  75

l.»  W 1 %kem.  0603 * *  13 75

PEUGEOT 206,1999 r., 70 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
3*drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie kierownicy, 
centralny zamek, el. otw. szyby, stan idealny, sprowadzony, go­
towy do rejestracji, opłacona akcyza -15.500 zł. Szprotawa, tel. 
068/376:32-07,0603/09-19-33,0605/06-28-47 
PEUGEOT 206,1999 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
bez wypadku, zadbany, stan idealny, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm + pilot, RO z CD, kpł. opon zimowych -18.400 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-11-13,0607/86-48-07

O  PEUGEOT 206,1999 r., 100 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 3*drzwiowy, bez wypadku, 2 podusz­
ki pow., ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, radio, 
możliwość odliczenia VAT-u. Wrocław, te l. 
071/787-44-36,0888/99-66-19 W02030345

PEUGEOT 206, 1999/00 r., 130 tys. km, .1400 ccm, benzyna, 
niebieski, sprowadzony, I właściciel, serwisowany, ABS, ESP, el. 
ster. szyby, 2 poduszki pow., klimatyzacja, RO z CO, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd -16.950 zł *  opłaty 
1.200 zł. Opole, tel. 0502/53-53-11 
PEUGEOT 206,1999/00 r., 117 tys. km, 1100 ccm, niebieski me­
talik, 3-drzwiowy, kupiony w salonie - 15.900 zł. Rawicz, tel. 
065/545-11-19,0603/68-79-10
PEUGEOT 206,1999/00 r., 48 tys. km, 1100 ccm, niebieski me­
talik, RO, ABS, alarm ♦ pilot, centr. zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., poduszka pow., kupiony w Polsce w salonie, 
3-drzwiowy -19.800 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/24-40-42

O T O
‘MARZENIE

■ATRAKCYJNE CENY 
-TANIE RATY 
- SERWIS gw. I pogw.

GWARANCJA 
24 

MIESIĄCE 
ul. Garowa 3 (teren gazowni) 

Wrocław tel.
•  TUV-rejestracja BRD 071/333 6599,
•  Korekta Liczników kom. 0608 351014

Samochodowych czynne pn. ■ pt. 6.00 -19.00

CITO AUTO-GAZ
PODTLENEK AZOTU!
Wrodaw, ul. Grabiszyńska 163, te l. 0-402 248 457. 

O ferujem y so lidne wykonanie:
• D iagnostyka kom puterowa s iln ika
• M ontaż system u zasilan ia gazem: y
• M lstra l, Lovato, Tom asetto, Landl I ln n e 'V
• Doładowanie n itro  I
• E lektron iczna blokada pojazdu Q

0^499 www.cito.com.pl

P O K R O W IE C  N A  K O Ł O  Z A P A S O W E  G R A T IS  1UJ
PEUGEOT 205,1991 r., 100 tys. km, 1400 ccm + inst. gazowa, 
grafitowy metalik, szyberdach - 4.000 zł. Stawiszyn, tel. 
062/752-80-72
PEUGEOT 205,1991 r., 130 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwSówy, RO, zarejestrowany, ważny przegląd, zużycie pali­
wa 51/100 km, stan techn. b. dobry - 4.500 zł. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0698/61-91-10
PEUGEOT 205,1991 r., 193 tys. km, 1000 ccm, benzyna, srebr­
ny, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, po wy­
mianie płynów i oleju, nowa inst. zapłonowa, nowy układ hamul­
cowy i przewody, stan b. dobry, zadbany, w ciągłej eksploatacji,
2 nowe opony zimowe - 2.950 zł. Wałbrzych, tel. 0696/68-57-12 
PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm, biały, 5-drzwiowy, szyber­
dach, RO, w ciągłej eksploatacji, ważny przegląd i OC, po wy­
mianie teleskopów, kpi. dokumentacja - 2.150 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-30-74,0506/47-27-19
PEUGEOT 205 CABRIO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, zarejestrowany, ważne przegląd i OC, el. otw. dach i szyby,' 
centr. zamek - 4.300 zŁ Wschowa, tel. 0501/78-30-60

PEUGEOT 206,1999 r., 105 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, RO - 20.000 zł. Brzeziny, tel. 062/769-92-32, 
0603/70-02-17
PEUGEOT 206,1999 r., 80 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, 
ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., blokada 
skrzyni biegów - 20.700 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0504/79-03-24 
PEUGEOT 206,1999 r., 109 tys. km, 1400 ccm, niebieski, auto­
matic, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., centr. zamek, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja - 21.000 zł. Krotoszyn, tel. 
062/725-30-46 po godz. 20,0691/50-18-73 
PEUGEOT 206,1999 r., 1900 ccm, diesel, morski, 3-drzwiowy, 
poduszka pow., el. otw. szyby, zadbany, niezarejestrowany - 
14.500 zł. Legnica, tel. 0509/89-71-53 
PEUGEOT 206,1999 r., 98 tys. km, 1100 ccm, niebieski metalik, 
kupiony w salonie, serwisowany, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek *  pilot, alarm, 3-drzwiowy, immobilizer, stan 
b. dobry, zadbany -17.500 zł. Piława Górna, powiat dzierżoniow- 
ski, tel. 074/837-23-43,0604/94-06-88

Ó  PEUGEOT 206 GRANO TOURISMĘ hatchback, 2000 r„ 
2000 ccm, kolor srebrny metalik, wersja limitowana, klima­
tyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, ABS, oryginalne 
felgi aluminiowe, oryginalnie ospoilerowany, sprowadzony, 
opłacony, przygotowany do rejestracji, kpi. dokumentacja • 
25.300 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 K79589335 ' 

a  PEUGEOT 206,2000 r„ 80 tys. km, 2000 ccm, HDi, kolor 
srebrny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, ABS - 23 500 zł*. Świebo­
dzice, tel. 074/854-01-38,0605/62-59-28 K79588795 

PEUGEOT 206,2000 r„ 90 tys. km, 1400 ccm, niebieski, bogate 
wyposażenie, kupiony w salonie, I właściciel • 19.300 zł. Jarocin, 
tel. 0693/74-98-95
PEUGEOT 206 XR PRESENCE, 2000 r„ 84 tys. km, 1100 ccm, 
zielony, bez wypadku, kupiony w salonie w Polsce, poduszka

OP052248

PEUGEOT 106,1997 r., 210 tys. km, 1500 ccm, diesel, niebieski 
metaiik, 5-drzwiowy, I właścidel, na zachodnich tablicach, el. otw. 
szyby, dach, pilot, RO, nowe opony - 6.000 zł. Wrocław, tel. 

„071/357-96-54,0501/71-35-10 
PEUGEOT 106,1997 r., 1100 ccm, benzyna, czamy, centr. za­
mek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, zadbany, stan 
b. dobry - 7.300 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
PEUGEOT 106,1997/98 r., 130 tys. km, 1527 ccm, diesel, wi­
śniowy metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, 3-drzwiowy, 
tylne szyby uchylane, pilot, RO, wspomaganie kier., kpi. kół zi­
mowych, stan b. dobry -14.000 zł lub zamienię na vana. środa 
Śląska, tel. 076/871-91-46,0601/79-68-11 
PEUGEOT 106,1998 r., 90 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, niebieski, 
3-drzwiowy, do lakierowania 3 elementy - 5.200 zł + opłaty reje­
stracyjne. Legnica, tel. 0601 /57-34-03,0601/55-20-90 
PEUGEOT 106,1999/00 r., 98 tys. km, 1000 rem, granatowy 
metalik, kupiony w salonie w Polsce, I właściciel, poduszka pow., 
RO, alarm, centr. zamek + pilot, stan techniczny i wizualny ideal­
ny, 2 kpi. opon zimowych, ważny przegląd i OC do marca 2006 
roku, zdjęcia w Ifitemecie -11.500 żł. Kalisz, tel. 0601/74-55-33 
PEUGEOT 106 VTS, 2002 r„ 45 tys. km, 1100 ccm, żółty, bez 
wypadku, 4 poduszki pow., wspomaganie kier , el. otw. szyby, 
centr. zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, alum. felgi, immobi­
lizer, fabrycznie ospoilerowany, stan b. dobry • 16.700 zł. Wro­
cław, tel. 071/336-32-02 pó godz. 19,0502/81 -76-97
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PEUGEOT 205 F CABRIO, 1991 r., 157 tys. km. 1600 ccm, 
wtrysk, zielony metalik, alum. felgi, centr. zamek, skórzana tapi­
cerka, el. otw. szyby, sportowe zawieszenie, lekko pogięta ma­
ska silnika, zarejestrowany, ważne OC - 4.000 zł. Ziębice, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0694/55-26-72 
PEUGEOT 205 CABRIO; 1992 r., 1100 ccm, wtrysk, biały, el. 
otw. szyby, centr. zamek, bez wypadku, dach do małych popra­
wek, na zachodnich tablicach • 2.850 zl. Opatówek, powiat kali­
ski, tel. 0506/49-48-09
PEUGEOT 205,1992 r., 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO, bez wypadku, w 
kraju od 10 miesięcy, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, 
stan b. dobry - 5.100 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45
PEUGEOT 205,1992 r., 1200 ccm, benzyna, czamy metalic, el. 
reg. reflektory, stan dobry, w kraju od kiHcu dni • 1.250 zł+ opłaty. 
Jelenia Góra, tel. 075/713-81-33,0661/46-69-29 
PEUGEOT 205 XRD, 1992 r., 173 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czamy, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie 
kier., dużo nowych części, fabrycznie ciemne szyby - 6.800 zł. 
Pastewnik, gm. Marciszów, powiat kamiennogórski, tel. 
0608/68-79-32
PEUGEOT 205 CABRIO, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, sportowe zawieszenie, alum. felgi - 6.200 zł. Wrocław, 
tel. 0510/30-86-29

PEUGEOT 206,1999 r., 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, zielo­
ny, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., eł. otw. 
szyby, 5-drzwiowy, przygotowany do rejestracji -15,500 zł. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, tel. 074/854-74-31, 0605/41-79-92 
PEUGEOT 206,1999 r.,«71 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, zielony 
metalik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm, tylne zagłówki, welurowa tapicer­
ka, tylne szyby uchylane, RO, wspomaganie kier., dzielona tylna 
kanapa -18.000 zł. Wrocław, tel. 0886/21-75-53 
PEUGEOT 206 XT, 1999 r„ 29 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, kupiony w salonie w kraju, 75 KM, halogeny, 5-drzwio- 
wy, reguł kierownica, dzielona tylna kanapa, alum. felgi 14*, II 
właściciel, kpi. dokumentacja, alarm, centr. zamek, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, immobilizer, radio, 2 poduszki pow. • 21.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/367-11-11,0607/61-21-58

> U ^ < S 4 Z -
ul. Grabiszyńska 231 a,f 

53-234 Wrocław 
tel./fax (+48 71) 333 00 43 
tal.' (+48 71) 333 00 44
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pow., wspomaganie kier., zabezpieczenie antykradzieżowe, el 
reguł, reflektory, kpi. dokumentacja - 21.500 zł. Kalisz, tel 
062/753-07-21,0692/13-80-98 
PEUGEOT 206 XR, 2000 r., 127 tys. km, 1900 ccm, diesel, nie 
bieski, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, 2 po 
duszki pow., wspomaganie kier., 5-drzwiowy, reguł, kierownica, 
zadbany • 20.500 zł. Legnica, tel. 076/722-62-42,0667/07-05-06 
PEUGEOT 206, 2000 r., 50 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaga­
nie, halogeny, RO + CD, ABS, 4 poduszki powietrzne -17.900 zl 
Oleśnica, tel. 071/798-18-42,0601/44-90-98 
PEUGEOT 206,2000 r., 86 tys. km, 1100 ccm, zielony metalik 
wspomaganie, immobifizer, poduszka powietrzna, bez wypadku 
właściciel niepalący, kupiony w salonie, garażowany + opony zi 
mowe - 21.000 zł. Wrocław, tel. 0889/36-05-07 
PEUGEOT 206 XT, 2000/01 r, 12 tys. km, 1100 ccm, malinowy 
bez wypadku, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, wspoma 
ganię kier., reguł, kierownica, tylne szyby uchylane, RO Panaso­
nic *  głośniki, zagłówki tylne, 3-drzwiowy, oryg. przebieg, stan 
jak z salonu - 22.900 zł. Wałbrzych, tel. 0606/26-49-99 
PEUGEOT 206, 2001 r„ 93 tys. km, 2000 ccm, diesel, srebrny 
metalik, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie, centr. zamek z pilo­
tem, e1. reg. szyby i lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., RO 
*■ CD, alum. felgi, welurowa tapicerka, bez wypadku, do sprowa­
dzenia z Niemiec, możliwość zakupu w systemie ratalnym.

OSLO FIORD
EKO-GAZ \

montaż, serwis samochodowych 2 
instalacji gazowych do wszystkich 

typów I pojemności. Reduktory 
trzystopniowe dynamiczne 
i oszczędne. Specjalizacja 

TURBO I BMW 3,5,7, OPEL,
TOYOTA LEWJS, CAMRY, FORD MONDEO, 

AUDI A8, SKODA FEUCIA1.6 
Kolektory plastikowe______

Diagnostyka komputerowa silników
Stacja tankowania ga

ia od pon. do pt w godz. od 8.G
iazu

czynna od pon. do pŁ w godz. od 8.00 do 20.00 
•ob. od 8.00 do 18.00

Wrocław, ul. Graniczna 97 
tel./fax 071/357-58-79

13 (HE PEUGEOT 205 CTI CABRIO, 1994 r„ 104 tys. km, 
1900 ccm, benzyna, kolor srebrny metalik, 135 KM, centr. 
zamek, el. otw. szyby;'RO z CD - 9.500 zł. Lubin, tel. 
076/844-28-90,0502/58-37-79 K79586275 

PEUGEOT 206 SW KOMBI. 1993/94 r., 50 tys. km, 1400 ccm, 
HDI, srebrny metalic, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., halogeny, roleta bagażnika, książ- 

' ka serwisowa, kupiony w salonie, bez wypadku, stan idealny - 
28.500 zł. Syców, tel. 0606/73-67-41 
d  H5Z3 PEUGEOT 206, 1998 r„ 90 tys. km, 1100 ccm, 

benzyna, zielony, wspomaganie kier., poduszka pow., alarm, 
RO, centr. zamek, kupiony w salonie, bez wypadku -16.900 
zi lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587515 

PEUGEOT 206,1998 r., 27 tys. km, 1100 ccm, czerwony, ABS, 
poduszka pow., RO, wspomaganie kier. -14.800 zł. Ostrzeszów, 
tel. 062/730-07-41,0605/41-09-99, 0606/97-81-68 
PEUGEOT 206,1998/99 r., 1400 ccm, zielony metaiik, 5-drzwio­
wy, ABS, szyberdach, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, wspo­
maganie kier., napinacze pasów, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
RO, opłacony, po przeglądzie, zarejestrowany -19.600 zł. Kęp­
no, tel. 0601/57-72-79
PEUGEOT 206,1998/99 r., 95 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lik, kupiony w salonie. 3-drzwiowy, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, boczne szyby uchylane, immobilizer, alarm + pilot, garażo­
wany, stan b. dobry - 19.600 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/721-38-95, 0601/26-07-97

. CENY NIŻSZE OD MARZEŃ
www.peugeot.pl

PEUGEOT

Sprawdź nasze ceny i przekonaj się, te  Peugeot jest teraz 
jeszofc bardziej dostępny. Wszystkie osobowe modele są 
tańsze nawet o !4%! Taka obniżka to nie przelewki.
Najwyższy czas spełnić swoja marzenia. Przymiar* się dę> 
nowego Peugeot! Zapraszamy!

PEUGEOT ZAPROJEKTOWANY, BY CIESZYĆ.
Szczegóły w  silonie Peugeot. 206 -  zużycie paliwa: 4,3 0'100 km. wnisja C O j: I I3 j/k m , 
dlasilnfta i ,4 H D i 70 KM; 3 0 7 -  zużycie paliwa: 4,8 i/100 km. emisja CC^: I26g fkm ,d ia  
siWka I.6H D I 110 K M ;«7 -zużyc i#p a tt*a : 5 ,5 i/IOOkm,em isjaCO^ 145 tfkm , Ć8a silnta 
I 6 H O I 110 KM, 407 SW -  zużycia paliwa 5,6 V100 km, emisja C O j. 148 j/k m .  dla 

• j iW k a l.6  H D i 110 KM. ■

D&D Autoryzowany Dealer Peugeot 
ul. Karkonoska 45, 53-015 Wrocław, 
tel. 071/334-31-00
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mianie klftejtów)<rdeju'ł 1iltrów i  5 ' . ySufótfróft, teł. 
O5llW7-O0-8OY-v ■-£„ j . , v .
PEUGEOT 405,1993 r„ 1.900 ccm, turtd"D  ̂ciemnozielon/me- 
talik, el.. otw. szyby, et. reg. lusterko, wspomaganie, weiurowa 
tapfcerka - 5.500 zł. Sobdtka;pow. wrodawski, tel. 071/39 J.-3S-39J?, 
0606/14-15-70

"PtuoEof'406
metafik, pełne wyposażenie optficź skórzanej tapicerki, ważne- 

~przegląd;i Q£-^28JMi0 ił .  Chojnów, powiat legnicki, tel.
0ę09/50^f-4fr \ y T \  ’ 1 .. ... V

S re U d tó r406 SEbAN, 200(1 r ' 1*f tys. km, 2OO0ccm, b i i u f y  
na, ciemnogranatowy, 2 poduszki pow., ABS, kupiony w salonie 
w kraju, kpi. dokumentacja, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. Iusterka„kfimatyzacja, reguł, kierownica, wspomaganie kier., 
radio, dzielona tylna kanapa, alum. felgi, stan b. dobry - 31.500

uproszczona procedura - 3.000 EUR .♦ akcyza i transport. Gliwi­
ce; tel. 0510/31 -96-42 (zdjęcia -do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem - A02506 http://wkz.autogielda.com.pl) 
PEUGEOT 206,2001 r., 63 tys. km, 2000 ccm, HDI, perłowogra- 
natowy, ABS, SRS, sensor deszczu* 4 poduszko pow., klimaty­
zacja, el. ster szyby, lusterka i reflektory,. RO ze sterowaniem 
przy kierownicy, alum. felgi, opony zimowe, alarm + pilot, immo­
bilizer, brewki na reflektorach, stan b. dobry • 26.000 zł. Jelenia 
Góra, tal: 0600/36-15-74 -
PEUGEOT 206 XR, 2001 r., granatowy metalik, 3-drzwiowy, ku­
piony w salonie w kraju, bez wypadku -A 7.900 zł. Krotoszyn,.teł. 
062/722-64-68,0500/00-00-15
PEUGEOT 206, 2001 r., 38 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 
poduszki pow., RO, eł. otw. szyby - 24.000 zł. Leszno, teł. 
0691/65-71-97
PEUGEOT 206, 200f  r., 44 tys. km, 1900 cęm, diesel, srebrny 
metalik, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr zamek, wspo­
maganie kier; • 24.000 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0508/23-42-64 
PEUGEOT 206, 2001 r., 126 tys. km, 2000 ccm, HDI, 6rebmy 
metalik; 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., nowe opony • 
28.200 zł lub zamienię, możłiweraty. Prusice, powiat trzebnicki, 
tel. 071/312r53-41,0601/79-29-77 
PEUGEOT 206 X§l, 2001 r., 30 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
niebieski, I właściciel, 3-drzwiowy, poduszka pow, ABS, wspo­
maganie kier., oryg. RO, szyberdach, spoiler, alarm, centr. za­
mek, blokada skrzyni biegów, stan idealny • 24.900 zł lub zamie­
nię, możliwe raty. Świebodzice, powiat świdnicki, teł. 
0601/49-77-39,060109-62-26
PEUGEOT 206,2001 r., 44 tys. km, 19Ó0 ccm, diesel, granato­
wy, I rejestracja w 2002 r., 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., 
RO, wspomaganie kier., centr. zamek, reguł, kierownica, karta 
pojazdu, garażowany, stan idealny -31.800 zł. Wałbrzych, tel. 
074/880-00-58
PEUGEOT 206,2001 r.,71 tys. km, 1100 ccm, granatowy meta­
lik, eł. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek; poduszka, 
pow., immobilizer, reguł, kierownica, kupiony w salonie -17.000 
zł. Wrocław, tel. 071/341-04-32,0509/06-31-30 
PEUGEOT 206,2001 r., 76 tys. km, 1900 ccm, diesel, 4 podusz­
ki pow., ABS, centr. zamek z pilotem, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., immobilizer, kpi. opon zimowych, I właściciel, zużycie 
paliwa 51/100 km - 20.900 zł. Wrocław, teł. 071/381 -95-02 po 
godz. 20,0606/18-62-43
13' PEUGEOT 206, 2002 r„ 50 tys. km, 1900 ccm, diesel. 4 

poduszki pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, klimatyzaąa • 19.700 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K79588815 .

PEUGEOT 206 MISTRAL, 2002 r„ 45 tys. km, 1100 ccm, kupio­
ny w sdonie w kraju, 5-drzwiowy. kfimatyzacjd, 2 poduszki pow,, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, RO Sony, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), 4 zagłówki, halogeny, stan b. dobry - 
25.800 zł lub zamfenię. Oleśnica, teł. 0501/71-40-40 
PEUGEOT 206, 2002 r., 70 tys. km, 1900 ccm, diesel, żółty, 
3-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, oryg. RO, wspomaganie kier., 
bez wypadku - 23.500 zł. Wołów, tel. 0508/31-64-63 
PEUGEOT 206,2002 r., 64 tys. km, 1400 ccm, HDI, srebrny me­
talik, wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
centr. zamek, 3-drzwiowy, RO z CD. stan b. dobry - 26.700 zł. 
Wrocław, teł. 071/795-71-77,0605/88-25-68

AUTO SERWIS SPECJALIZACJA 

auta francuskie I niem ieckie 
Wrodaw, ul. Robotnicza 40d 
tel. 796-70-75, 0600-819-426

NAPRAWA SKRZYŃ BIEGÓW 
[AUTOMATYCZNYCHI  MANUALNYCH]

J OPOSSHs
PEUGEOT 206, 2002 r., 1400 ccm, TDI, srebrny metalic, kupio­
ny w salonie, serwisowany, bez wypadku, 5-drzwiowy, eł. otw. 
szyby, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, alum. felgi, nowe 
opony letnie, stan b. dobry • 26,-500 zł. Wrocław, tel. 
071/782-73-80 do godz. 15,071/316-84-69 
(3 B3ZD PEUGEOT 206 hatchback, 2003/., 54 tys. km. 1100 

ccm, niebieski, wersja X-Line, kupiony w salonie w Polsce, 
ł właściciel, serwisowany, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., im­
mobilizer, centr. zamek, eł. ster. szyby, wspomaganie kier., 
halogeny, stan idealny • 26.900 zł. Wałbrzych, teł, 
074/666-60-50,0601/56-62-26 K79589085 

PEUGEOT 206 CABRIO, 2003 r., 32 tys. km, 1600 ccm, niebie­
ski metalic, nieeksploatowany w kraju, zarejestrowany, sprowa­
dzony, stan b. dobry • 46.000 zł. Milicz, teł. 071/384-22-36 
PEUGEOT 206, 2003 r., 40 tys. km, 1400 ccm, 16V, błękitny 
metalic, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, serwisowany, udokumen­
towany przebieg, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. reg. reflektory, el. otw. szyby, RO JVC, centr. zamek, 
immobifizer, dzielona tylna kanapa, reguł, kierownica, garażo­
wany, bez wypadku - 30.300 zł. Wałbrzych, teł. 0601/15-57-27, 
0504/10-64-44
PEUGEOT 206 QUICKSILVER, 2003 r., 53 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, srebrny metałik, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., klimatyza­
cja,ABS, radio ze sterowaniem przy kierownicy na CD, kubełko­
we fotele, pełne wyposażenie elektr., halogeny, wspomaganie 
kier.-, stan idealny, zegarek, kpi. opon zimowych - 32.200 zł.~Wro- 
cław; tel 071/337-11-12,0604/17-30*99 . ,
PEUGEOT 206, 2ÓÓ3 r , T1 tyś. krii, 1400 ccm, zielony metalik, 
5-dfZWiowy, klimatronic, ABS, poduszka pow., szyberdach, el. 
otw, szyby, el. reg. reflektory, alarm, centr. zamek, komputer - 
29.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09^9 
PEUGEOT 206,2003/04 r„ 30 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow:, ABS, klimatronic, pełne 
wyposażenie elektr., alum. felgi, weiurowa tapicerka, stan ideal­
ny, RO z CD, halogeny, zdjęcia do wglądu - 30.500 zł. Rososzy- 
ca, teł. 062/739-64-63 wieczorem, 0693/41-63-72 ś
PEUGEOT 206 CC. 2003/04 r., 29 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny, wspomaganie, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. dach, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, immobilizer, centr. zamek, alarm, książ­
ka serwisowa, zarejestrowany w Polsce, stan idealny • 46.900 
zł, możliwy kredyt. Wrocław, teł. 0608/31-26-54 
PEUGEOT 206,2004 r., 5 tys. km, 1200 ccm, benzyna, błękitny 
metafik, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, stan 
idealny - 28.000 zł. Komorów, powiat świdnicki, teł. 
0502/07-82-21,0502/07-82-20
PEUGEOT 206,2004/05 r., 2 tys. km, 1400 ccm, HDi; niebieski, 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, 8 poduszek 
pow., RO ♦ CD + ster. w kierownicy, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, weiurowa tapicerka - 29.000 zł. Kępno, tal. 0504/62-59-54 
PEUGEOT 306 NX, 1993 r., 116 tys. km, 1460 pcm, benzyna, 
ciemnozielony metalik, hatchback, 5-drzwiowy,bez wypadku, hak 
holowniczy, reg. reflektory, I właścidel, serwisowany, książka ser­
wisowa, sprowadzony, stan idealny - 5.500 zł. Jelenia Góra, lal. 
075/643-8P-00,0609/11-05-0% •
PEUGEOT 306 hatchback, 1993 r.. 207 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, szary metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. reg. re­
flektory, odpinany hak, oryg. RO, kpi. kół zimowych - 7.000 zł. 
Lubin, tel. 076/846-91 -41,0607/67-01 -44 
PEUGEOT 306,1993/94 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, wspo­
maganie kier., 5-drzwiowy, stan b. dobry, sprowadzony, zareje­
strowany • 6.800 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-02-49-40-89 
PEUGEOT 306 XT, 1993/94 r., 107 tys. km, 1600 ccm, benzyna 
90 KM, pertowozielony, 5-drzwiowy, eł. otw. szyby i reg. lusterka, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek ♦■ pilot, drewnia­
ne wykończenia, zderzaki w kolorze nadwozia, w kraju od kilku 
dni, stan b. dobry - 5.500 zł ♦ opłaty (1.000 zł). Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0604/61 -87-38
PEUGEOT 306,1994 r., 106 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby i szyberdach, 
obrotomierz, centr. zamek, RO, bez wypadku, w kraju od 2 tygo­

dni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny.- 7.900 
zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
PEUGEOT 306 hatchback, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, el. otw. szyberdach, wspomaganie 
kier., 5-drzwiowy • 3.400 zł + opłaty. Grzymalin, powiat legnicki, 
teł. 076/887-19-02,0503/40-16-05 
PEUGEOT 306,1994 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski metalft,
4-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyber­
dach, stan b. dobry - 5.6Q0 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0601/84-95-24,0605/76-60-95
PEUGEOT 306 hatchback, 1994 r., 120 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, popielaty metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, nowe opo­
ny, w ciągłą eksploatacji, 6tan b. dobry • 5.900 zł. Prochowice, 
tał. 076/858-56-56,0661/20-74-42 
PEUGEOT 306 XT, 1994 r., 190 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, zielony metalik, kpi. dokumentacja, szyberdach, zareje­
strowany, ważna OC, pokrowca, insL gazowa, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, obrotomierz, dzielona tylna kanapa, bez korozji, stan b. 
dobry - 6.400 zł. Strzelin, tel. 071/392-21-44 do godz. 15, 
0509/43-75-06
PEUGEOT 306,1994 r., 140 tys. km, 1400 ćcm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, opłacony, 
gotowy do rejestr., stan b. dobry • 7.500 zł. Wojcieszów, tel. 
075/751-22-05,0605/62-70-21
PEUGEOT 306,1994 r., 12 tys. km. 1900 ccm, diesel, wiśniowy, 
3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, akcyza, stan b. dobry -6.800 
zł. Wrocław, tel. 071/353-50-63; 0607/29-72-72,0692/70-77-33 
PEUGEOT 306,1994 r., 151 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny metalik, eł. reg. reflektory. I właściciel w kraju, tylne szyby 
ućhylane, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, 3-drzwiowy, zadba-. 
ny - 5.900 zł *  opłaty. Złotoryja, tal. 0691 /65-64-90 
PEUGEOT 306, 1994/95 r„ 1900 ccm, TDI, zielony metalik,
5-drzwiowy, klimatyzaąa, wspomaganie kier,, ABS, el. otw. szy­

by, reg. lusterka i reflektory, centr. zamek ♦ pilot, obrotomierz, 
oryg. RO, zadbany, stan b. dobry - 8.400 zł. Leszno, tel. 
0691/91-47-12
PEUGEOT 306,1994/95 r., 123 tys. km, 1900 ccm, diesel, zielo­
ny metalic, I właściciel, garażowany, eł. otw. szyby i reg. luster­
ka, centr. zamek, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, stan b. dobry 
• 9.500 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnic­
ki, teł. 074/844-16-41,0601/61-70-17 
PEUGEOT 306,1995 r., 137 tys. km, 1100 ccm, bordowy meta­
lik, 5-drzwiowy, zadbany, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., 
reguł, kierownica - 8.600 zł. Głogów, teł. 0600/04-62-73 
PEUGEOT 306,1995 r., 101 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielo­
ny metafik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. 
zamek, obrotomierz, el. otw. szyby, szyberdach. w kraju od 2 
tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry -
8.900 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
PEUGEOT 306, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, ciemnoniebieski 
metaHk, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., alum. felgi, spor­
towy wygląd, stan ideainy - 7.800 zł * opłaty. Obomiti Śląskie, 
tal. 071/310-96-60 do godz. 14, 0608/02-25-54 
PEUGEOT 306, 1996/97 r., 154 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zioty metalik, 3-drzwiowy, ABS, centr. zamek *  pilot, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow., dzielona tylna kanapa; el. otw. szyby, 
RO ze sterowaniem przy kierownicy, alum. felgi, stan b. dobry -
7.900 zł + opłaty. Lwówek śląski, tel. 075/782-36-46, 
0601/31-89-09
PEUGEOf 306 XN.1997 r, 140 tys. km. 1400 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, alarm, blokada skrzyni biegów, oznakowany, stan b. dobry - 
11.500 zł! Wrocław; teł. 0502/52-63-77,0502/30-11-14 
PEUGEOT 306 XS SEDAN, 1997/98 r., 1400 ccm. benzyna, czer­
wony, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie 
kier., RO Pioneer, Mul-T-Lock, immobifizer, kupiony w salonie w 
kraju, I właściciel, bez wypadku, stan idealny • 14.900 zł (możli­
we raty) lub zamienię. Wrocław, tel. 071/359-30-59, 
0606/44-97-54
PEUGEOT 306 XN hatchback, 1998 r., 114 tys. km, 1905 ccm, 
diesel, srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, poduszka pow., el. otw. szyby, RO Sony, kupiony w salo­
nie w kraju, garażowany, stan b. dobry -14.500 zł. Sobótka, pow. 
wrocławski, tel. 071/390-37-47,0693/72-89-47

PEUGEOT 306 KOMBI, 1998 r., 110 tys. km, 1900 ccm. diesel. 81 
fioletowy metalik, poduszka pow., ABS, wyposażenie elektr., spro­
wadzony, stan b. dobry - 13.500 zł + opłaty. Jelenia Góra, teł. 
0880/03-19-17
PEUGEOT 306 KOMBI, 1998 r., 160 tys. km; 1900 ccm, TDI, 
czerwony, el. ster. szyby i lusterka, klńnatyzaęja • 12.000. zł. 
Świdnica, teł. 0605/82-58-43
PEUGEOT 306 SXN KOMBI, 1999 r„ 98 tys, km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony metalik, wspomaganie kier., ABS, poduszka 
powietrzna, centr. zamek, alarm + pilot, relingi dachowe, roleta,
RO Philips, Mul-T-Lock, immobilizer, kupiony w salonie w Kraju,
I właściciel, oryg. lakier, serwisowany, stan ideainy - 16.900 zł 
(możliwe raty). Paczków, tel. 077/431-64-46,0606/44-97-54 
PEUGEOT 306 KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metafik, centr. zamek, roleta bagażnika, zadbany, ku­
piony w salonie • 16.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0508/09-53-19
PEUGEOT 307, 2001 r., 73'^rs. km, 1600 ccm, benzyna, kolor 
śliwkowy metalik, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, ABS, wspoma­
ganie, 6 poduszek powietrznych, el. otw. szyby,el. reg. lusterka, 
komputer, centr. zamek, alarm, immobilizer, RO ze sterowaniem 
przy kierownicy, zadbany, aktualny przegląd, stan b. dobry - 
25.200 zł. Wlrocław, teł. 0604/06-55-32 
PEUGEOT 307,2002 r., 55 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 5-drzwio­
wy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, el. reg. szyby, ceni 
zamek, RO z CD, kupiony w salonie, serwisowany, stan b. dobry 
- 29.700 zł. Wrocław, teł. 0511/94-80-01 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internacie pod numerem - AR0428 
http://wkz.autogielda.com.pl)
PEUGEOT 307,2002 r„ 70 tys. km, 2000 ccm. HDI, granatowy 
metalik, 6 poduszek powietrznych, klimatronic, ABS, ESP, sen­
sor deszczu i świateł, centr. zamek + pilot, pełne wyposażenie 
elektryczne, weiurowa tapicerka, RO + CD, alum. felgi 16’ - 
38.000 zl. Tel. 0500/23-44-67,0506/58-90-86 
PEUGEOT 307 KOMBI SW, 2002 r., 110 tys. km, 2000 ccm; HDI, 
srebrny, pełne wyposażenie, dach panoramiczny, alum. fetgi, 
7-osobowy, sprowadzony, bez wypadku - 45.000 zl. Legnica, teł. 
0604/78-92-73

PEUGEOT 307, 2002 r., 60 tys. km, 2000 ccm, HD1110 KM, 
zielny metalik, 6 poduszek pow., kfinjatronic, ABS, ASR, ESP, 
el. otw. szyby i reg .'lusterka, centr. zamek + pilot, radio CD 4 
pilot, sensor deszczu i zmierzchu, tapicerka w kolorze nadwo­
zia, 5-drzwiowy - 41.000 zł. Oława, tel. 0602/48-70-40 
PEUGEOT 307, 2002 r., 129 tys. km, 2000 ccm, HDI, diesel, 
szary metalik, hatchback, wspomaganie kier., ABS, ESP, centr. 
zamek, klimatronic, 6 poduszek pow., wszystkie el. dodatki, kom­
puter, weiurowa tapicerka, w kraju od miesiąca, serwisowany, 
książka serwisowa, bez wypadku, RO z CD, 5-drzwiowy, reguł, 
kierownica • 40.300 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 076/878-44-79, 
0607/07-75-51
PEUGEOT 307 XS KOMBI, 2002/03 r., 85 tys. km, 1600 ccm. 
16V, benzyna, srebrny metafik, kupiony w salonie, serwisowany, 
ABS, 6 poduszek pow., podłokietnik, el. ster. szyby i lusterka, 
alarm, centr. zamek, RO, reguł, kierownica i fotele, homologaąa 
na ciężarowy - 39.500 zł. Niemodlin, pow. opolski, tal. 
0692/45-95-38
PEUGEOT 307 KOMBI, 2003 r„ 43 tys. km, 2000 ccm, HDI, 110 
KM, książka serwisowa, ABS, ASR, ESP, klimatyzacja, 6 podu­
szek pow., I rejestracja w 2004 r., centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusteika, relingi dachowe, komputer, kola 16”, wspomaga­
nie kier., stan idealny - 38.700 zł. Wałbrzych, tel. 0603/76-58-44 
PEUGEOT 307 SX, 2003 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony, I właściciel, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja, bogate wyposażenie - 36.000 zł. Wrocław, tel. 
0500/00-00-15
(3 PEUGEOT 307 XS KOMBI, 2004 u, 56 tys. km, 1600 ccm, 

16V, złoty metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, klimatronic, 6 poduszek pow, RO z 
CD ze sterowaniem przy kierownicy, ABS, relingi dachowe, 
I właściciel, kupiony w salonie, gwarancja fabryczna do 
04.2006 r., serwisowany - 47.500 zł. Wałbrzych,\tel. 
074/842-55-50,0607/15-20-09 K79589665

PEUGEOT 307,2004 r., 20 tys. km, 2000 ccm. Hpi. srebrny frte- 
tałik. 3-drzwiowy. ABS, wspomaganie kier., 8 poduszek pow., za­
rejestrowany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 38.700 zł. By­
strzyca Kłodzka, tel. 074/811-17-37,0502/08-44-39 
PEUGEOT 307,2004 r., 1400 ccm, HDI, wiśniowy metalik, naj­
bogatsza wersja, klimatronic, 6 poduszek pow., komputer, RO 
Blaupunkt sensor deszczu, klimatyzowany schowek, ekonomicz­
ny, garażowany, bezwypadkowy • 49.000 zł. Wrocław, tel. 
0503/56-57-57
PEUGEOT 307,2004 r„ 12 tys. km, 2000 ccm, HDI, chabrowy 
metafik, 6 poduszek pow., klimatronic, ABS, nawigaąa saL + te­
lefon GSM ♦ radio CD, el. otw, szyby i reguł, lusterka, centr. za­
mek ♦pilot, sensor deszczu i zmierzchu, a termie zna szyba przed­
nia - 43.000 zł. Oława, tel. 0602/48-70-40 
(3 PEUGEOT 309,1987 r., 1600 ccm, diesel, srebrny, 4-drzwio- 

wy, 5-biegowy, alarm, stan sinika i blacharki dobry, aktual­
ny przegląd i OC - 1.500 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 
K79588115

PEUGEOT 309,1988 r., 1900 ccm, diesel, niebieski, tylne szyby 
uchylane, tylna szyba ogrzewana, RO, roleta bagażnika, lekko 
uszkodzony prawy bok, ważne OC, stan techn. dobry • 3.250 zł 
lub zamienię:Świdnica, tel. 074/850-96-11,0660/29-17-02 
PEUGEOT 309,1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wtrysk, 
biały. inst. gazowa, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, szy­
berdach, demne szyby, bez korozji, zadbany • 4.500 zł. Bolesła­
wiec, tal. 075/735-18-91,0508/19-88-21 
PEUGEOT 309,1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 4-drzwiowy, bez wypadku, stan b. dobry, zarejestrowany - 
3.600 zł. Legnica, teł. 0509/42-83-79 
PEUGEOT 309,1991 r., 1100 ccm, biały, nowe opony, garażo­
wany, karta pojazdu, RO, bez wypadku, stan b. dobry • 3.900 zł. 
Leszno, tel. 0502/04-25-91
PEUGEOT 309,1992 r., 180 tys. km, 1100 ccm, benzyna, inst 
gaz., biały, 5-drzwiowy, nowy akumulator na gwarancji, nowe wa­
hacze, klocki, szczęki i cylinderki hamulcowe, po remonde roz­
rusznik i alternator • 4.500 zł. Wrocław, tel. 0606/17-31-15 
PEUGEOT 309,1993 r.. 170 tys. km, 1400 ccm, benzyna, gra­
natowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, w kraju od 6 mie­
sięcy, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, ważne OC, stan 
dobry • 2.900 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, .tel. 
075/781-12-09,0600/43-6845

PEU GEOT 405 KOMBI, 1989 r., 1980 ccmi czamy! 1.5-rocz-. \ 
■2 na inst. gazowa, hak, relingi dachowe, eł. zamykane szyby, 

wspomagapie kier., po wymianie filtrów i oleju, nowy prze­
gląd, do małych poprawek - 1.900 zł.,Lubin,-tel.. 
0600/89-12-38 140196405 

PEUGEOT 405SEDAN, 1989 r.^149 tyś. ł^ , .1400 ccm, grafito-- 
wy, kpi. opon i dużo-'innych części ,- 2.700 zł. Wrocław, teł. 
071/364-36-30,0607/72-72-89
PEUGEOT 405 SRI, 1989/96 r., 176 tys. km. 1600 ccm, benzy­
na, beżowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm *  
pilot, el. otw. szyby, spoiler, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) - 
2.800 zł. Wrodaw, tel. 0604/42-34-76 
PEUGEOT 405,1991 r., 1900 ccm, TDl, ciemnozielony, nowe 
sprzęgło, po wymianie pasków, wymienione końcówki wahacza, 
ustawiona zbieżność, 4 el. otw. szyby, wspomaganie kier., szy­
berdach, alum. felgi, skórzana tapicerka, centr. zamek, alarm • 
6.400 zł. Polkowice, tel. 0603/40-53-57 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel, biały, stan b./ 
dobry, hak, II właśddel, karoseria ocynkowana, zadbany - 6.000 
zł. Regulice, tal. 077/433-62-76,0603/31^84-94 
PEUGEOT 405,1991 r., 220 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., I rej. w 1994 r., el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, bez wypadku - 2.700 zł + opłaty. Wiązów, 
powiat strzeliriski, tel. 0504/45-54-68, nr GG: 6576062 
PEU,GEOT 405 GLX, 1992 r., 120 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
biały, centr. zamek, wspomaganie kier. - 2.700 zł ♦ opłaty reje­
stracyjne. Legnica, teł.0601/57-34-03,0601/55-20-90 
PEUGEOT 405 SEDAN, 1992 r., 1900 ccm, TDl, czamy, ABS, 
centr. zamek. eł. otw. szyby i reg. lusterka, weiurowa tapicerka, 
zadbany, garażowany, stan b. dobry, bez wypadku - 7.600 zł. 
Wałbrzych, tel. 0606/44-14-77
PEUGEOT 405 SR1_1992 r., 1600 ccm, biały, centr. zamek, el. 
otw. szyby, wspomaganie, reg. pasy i wysokość kierownicy, szy­
berdach, I właściciel w kraju, stan idealny - 5.000 zł. Złoty Stok, 
pow. ząbkowicki, tel. 0668/11-33-29 
PEUGEOT 405,1992/93 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, granatowy, 
ABS, RO, 2 miesiące w kraju, zarejestrowany, opłacony, po wy-

PEUGEOT 405,1993 r., biały, tosjjomagaftfe 'fcfer., szyberdach, 
el. otw. szyby,.ABS, ćentr.. garnek,'relingi dachowe, na celnych 
tablicach - 3.700 zł. Wrocław, tel. 0692/18-55-11,0507/71 -39-94 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1994 r., 112 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, wtrysk, bordowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. . 
szyby, el. reg. lusterka, ABS,klimatyzacja, relingi dachowe, role­
ta bagażnika, sprowadzony, zarejestrowany • 8.700 zł. Chojnów 
powal legnicki, tal. 0507/12-66-78 
PEUGEOT 405,1994 r„ 142 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, obrotomierz, 
bez wypadku, w kraju od tygodnia, opłacony zarejestrowany, kar­
ta pojazdu, stan b. dobry • 7.300 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówec­
ki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
PEUGEOT 405 SKŁADAK SEDAN, 1995 r., 1600 ccm, srebrny, 
inst gazowa, el. otw. szyby, centr. zamek, reguł, kierownica, pasy, 
zadbany, RO, przegląd i OC do 06.2006 r. • 3.600 A lub zamienię 
na inny. Węgry, gm. Żórawina, lal. 071/381-92-05 
PEUGEOT 405,1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, granato­
wy, pełne wyposażenie el., klimatyzaąa, alum. felgi 15*. w kraju 
od 01.2005 r., stan b. dobry - 11.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-11-57
PEUGEOT 405 GRI KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-biegowy, eł. otw. szyberdach, wspomaganie kier., hak, 
relingi dachowe, przyciemnione szyby, stan opon b. dobry, alarm, 
ważne przegląd i OC, garażowany • 4.100 EUR lub zamienię na 
Opla Kadetta, Omegę, inne propozycje. Trzebnica, tel. 
071/312-33-54,0661/73-28-22
PEUGEOT 406 SEDAN, 1996 r, 2100 ccm. TDI. 110 KM, grafito­
wy, weiurowa tapicerka, alum. felgi, sensor deszczu, el. otw. szy­
by i reg. lusteika, klimatronic, immobifizer, radio ze sterowaniem 
przy kierownicy * 18.900 zł. Lubin, tel. 076/842-33-12, 
0606/68-5042
PEUGEOT 406,1996 r., 2100 ccm, TD, zielony metalik, ABS, po­
duszka pow., klimatronic, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lu­
sterka, immobilizer, alum. felgi -  20.000 zł. Legnica, tel. 
0607/03-03-82,076/887-86-10
PEUGEOT 406,1996 r, 120 tys. km, 1800 ccm, srebrny metałik, 
centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., kodowany 
zapłon, kupiony w salonie, bez wypadku • 15.900 zł, możliwa za­
miana lub raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
PEUGEOT 406,1996 r., 126 tys. km, 1800 ccm, 16V, wiśniowy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek/poduszka pow., RO, el. 
otw. szyby, stan b. dobry, kupiony w salonie -12.800 zł. Pleszew, 
tel. 0607/65-29-08
PEUGEOT 406 KOMBI, 1996 r., 245 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
ciemnozielony, alarm, blokada skrzyni biegów • 20.000 iS. Polko­
wice, tel. 0606/39-25-68
PEUGEOT 406, 1996 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, el. otw. szyby, 
el. reg. fotele, weiurowa tapicerka, centr. zamek, immobilizer, 
Mul-T-Loćk, hak, wspomaganie kier. RO, zarejestrowany, zadba­
ny, stan b. dobry - 15.500 zł. śrem, teł. Q506/O5-70;37, 
0509/87-11-1$.
PEUGEOT 406 SEDAN, 1996 r., 1800 ccm J  6V, srebrny metalic, 
do małych poprawek maska, dużo dodatków, sprowadzony • 8.000 
zł. Wałbrzych, teł. 074/84247-23,0609/03-66-86 
PEUGEOT 406,1996/97 r., 120 tys. km, 1800 cęm, wtrysk, 16V, 
bordowy metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, eł. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., inst. gazo­
wa -16.900 zł lub zamienię, raty. Legnica, teł. 0605/28-37-83 
PEUGEOT 406 SEDAN, 1997 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst gaz., bordowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, el. otw. szyby, opony zimowe, blokada 
zapłonu, eł. reg. reflektory - 18.000 zł. Domaszowice,4el. 
077/410-82-02,0660/47-84-11
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997 r., 188 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
zielony metalik, klimatronic, 2 x SRS, ABS, el. otw. 4 szyby i reg. 
lusterka, czujnik deszczu, drewniane wykończenie, weiurowa ta- 
picetka, ałum. felgi, halogeny, ciemne szyby, bez wypadku, za­
dbany, sprowadzony ze Szwajcarii, zarejestrowany, faktura, książka 
serwisowa -21.000 zł. Oleśnica, tei. 071/398-36-08,05056)7-24-12 
PEUGEOT 406, 1997 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 16V, benzyna, 
wiśniowy metafik, ABS, klimatyzaąa, centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, eł. reguł, fotel kierowcy, RO, I właśddel. w kraju od 2 
miesięcy, zarejestrowany, stan b. dobry -17.700 zł. Świdnica, tal. 
0607/38-99-75
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997/98 r., 1200 ccm, TDl. niebieski me­
talik, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie eł., wspomaganie kier., 
ABS, alum. felgi, przygotowany do rejestracji, stan b. dobry - 15.500 
zł. Tel. 0604/71-88-31,0602/72-92-88 
PEUGEOT 406 SEDAN. 1998 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, alarm, centralny zamek, el. reg. lusterka i szyby, immo­
bilizer, klimatyzacja, RO, wspomaganie kierownicy, ABS, kupiony 
w Polsce, 2 poduszki powietrzne - 24.500 zł. Wrocław, tel. 
071/328-18-64,0502/33-98-57
PEUGEOT 406 KOMBI, 1998 r, 183 tys. km, 2100 ccm, TD. per- 
łowoniebieski, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, ory­
ginalny przebieg, książka serwisowa, stan b. dobry • 18.900 zł *  
opłaty (1700 zł). Kożuchów, teł. 0604/29-18-94,068/35545-73 
PEUGEOT 406,1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, srebrny metalik, 
ABS, ćentr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, el. otw. szyby, RO - 17.500 zł. Lesznot tel. 
0601/88-37-78
PEUGEOT 406 SEDAN, 1998/99 r„ 98 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst gaz., morski metafik, RO + głośniki, ABS, centr. za­
mek, klimatyzacja, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., alarm + pilot, 
kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku • 22.900 zł lub zamie­
nię. Złotoryja, tel. 0602/244042 
(3 QsD3 PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r., 104 tys. km, 2000 

ccm, 16V, seledynowy metalik, blokada skrzyni biegów, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, immobifizer, wspo­
maganie, ABS, 2 poduszki pow., klimatronic, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, halogeny, kupiony w salonie w Pol­
sce, I właśddel, stan idealny - 27.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 K79588895 

13 H3ZD PEUGEOT 406 SEDAN, 1999 r„ 144 tys. km, 2000 
ćcm, bordowy, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja auto­
mat, eł, ster, szyby i lusteika, podgrz, fotele, wspomaga-: 
nie, kupiony wsałonie, eęntr. zamek, RO, alarm, immobili­
zer, zdjęcia: dcs.autogielda.com.pl - 20.000 zł. Wrodaw, tel. 
071 /359-15-94,0500/16-95-29. K79591215 .

BI PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r., 237 tys. km, 2000 ccm/ 
HDI, niebieski metalik, kupiony od dilera, książka serwiso­
wa, bez wypadku, homologacjana ciężarowy, pełne wypo­
sażenie oprócz;skórzanej tapicerki, relingi dachowe, serwi- 

. sowany, zadbany, przegląd do 11.2005 r.--.28.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/325-13-87,0606/34-78-00 140192795

13 H5E PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r , 2000. ccm, HDi,
bordowy metafik, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek + pi­
lot, el. otw. szyby i reg .lusterka, halogeny przeciwmgielne, - 
immobifizer, RO, relingi dachowe, zderzaki w kolorze nad­
wozia, wspomaganie kier., kupiony w salonie • 29.900 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-03-02, 0506/18-32-52 
K79589905

13 H3u0 PEUGEOT 406 SEDAN. 1999 r., 2000 ccm, HDI,
srebrny, immobilizer, klimatronic, halogeny przedwmgiel- 
ne, el. otw. szyby ueg. lusterka, centr. zamek, ASR, ABS, 2 
poduszki pow., zddrzaki w kolorze nadwozia, wspomaga­
nie kier., komputer • 32.500 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-03-02, .0506/18-32-52 
K79589895

PEUGEOT 4Q6 KOMBI, 1999 r., 105 tys. km, .2000 ccm, 16V,
136 KM, granatowy metalik, nowy model, kupiony w salonie, ABS, 
wspomaganie kier., RO, klimatyzacja, centr. zamek ♦ pilot, el. 
otw. szyby, szyberdach, reg. lusterka i reflektory, 2 poduszki pow., 
podgrz. siedzenia, blokada skrzyni biegów, wspomaganie kier., 
halogeny, stan idealny - 27.000 zł. Leszno, tel. 0603/48-3245 
PEUGEOT406 KOMBI, 1999 r., 180 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
srebrny metalik, I rej. 12.1999 r., bogate wyposażenie, RÓ z CD 
+ zmieniacz • 26,000 zł. Leszno, tel. 0606/44-85-12 
PEUGEOT 406,1999 r., 2000 ccm, HDI, 110 KM, zielony, klima­
tyzacja, A8S, el. otw. szyby, 2 kpi. kół • 26.000 zł. Wrodaw, teł. 
0501/48-26-76

O  PEUGEOT 406 SEDAN, 2000 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, HDI, srebrny metalik, pełne wyposażenie 
elektr. oprócz skórzanej tapicerki, RO z CD, 4 po­
duszki pow., serwisowany, bez wypadku, stan 
dobry >28.000zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-77-74, 
0602/45-24-62 W02029355

zł. Wrodaw, tal. 071/367-11-22,0603/99-99-92 
PEUGEOT 406 COUPE. 2000 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, grafitowy, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, automa­
tic, podgrzewane fotele, alum. felgi, sensor deszczu, opony let­
nie i zimowe - 35.000 zł. Zielona Góra, tel. 068/320-7846, 
0601/76-66-05
13 USB PEUGEOT 406 HUSKY, 2002 r„ 88 tys. km, 2000 

ccm, HDI, 110 KM, oliwkowy metalik, I rej. w 2003 r., kupio­
ny w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 6 po­
duszek pow., klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspo­
maganie kier., podgrzewane fotele, halogeny, ABS, centr. 
zamek, alarm, immobilizer ? 44.000 zł. Wałbrzych, teł. 
074/843-36-04,0604/4047r-11 K79590865

PEUGEOT 406.SEDAN, 2002 r., 117 tysr km, 2000 ccm, 136 
KM, niebieski metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną ta­
picerki, RO ♦ CD, 4 poduszki pow., serwisowany, bez wypadku, 
w kraju od 6 mies. - 40.000 zł. ścinawka Dolna, powiat kłodzki, 
tel. 074/871 -52-88
PEUGEOT 605,1991 r., 174 tys. km, 2100 ccm, turbo D, platy­
nowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
pełne wyposażenie el., drewniane wykończenia - 10.400 zł lub 
zamienię, chętnie na busa lub terenowy. Boguszów-Gorce, po­
wiat waforzyski, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
PEUGEOT 605,1991 r., 120 tyś. km, 3000 ccm, srebrny metalik, 
pełne wyposażenie, alum. felgi, stan techn. b. dobry -1.450 EUR. 
Lwówek śląski, tel. 0502/76-0646 
PEUGEOT 605 SEDAN, 1992 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst gaz., bordowy metalik, el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., cegtr. zamek, alum. felgi - 9.000 
zł. Wrocław, tel. 071/32547-65,0602/68-72-98 
PEUGEOT 605 SRdt, 1992/93 r., 180 tys km, 2100 ccm, turbo 
D, zloty metalik, ABSvcentr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie' 
kier., el. otW. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, weiurowa tapicer­
ka, RO, garażowany, bez wypadku, stan b. dobry • 8.700 zł lub 
zamienię, możliwe raty. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
077/431 -71 -56, 0661/80-09-26
H3 PEUGEOT 605 SRdt 1993 r., 280 tys. km, 2100 ccm, TDl, 

bordowy metalik, ABS, wspomaganie kier., hak, immobili­
zer, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, el. star. szybyi 
reg. lusterka, RO z CD, nowy ukł. rozrządu, nowy akumula­
tor i amortyzatory, kpi. kół zimowych - 8.000 zł. Syców, po­
wiat oleśnicki; teł. 0607/08-94-26 140196025 

PEUGEOT 605,1994 r., 250 tys. km, 2100 ccm, TDl, śliwkowy 
metalic, I rejestracja 1995 r., wspomaganie kier., alum. felgi, centr. 
zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. fotele, 
hak, atrakcyjny wygląd - 10.000 zł lub zamienię na mniejszy, z 
inst. gazową albo diesel. Konin, teł. 063/244-72-17 
PEUGEOT 605 SEDAN, 1994 r., 160 tys. km, 3000ccm, benzy­
na; granatowy, ćentr. zamek,-wspomaganie kier , el. otw. szyby r 
reg. lusterka, weiurowa tapicerka, ABS, reguł, kierownica, drew­
niane wykończenia, ciemne szyby - 8.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-18-S5,0886/35-6049
PEUGEOT-607, 200rr., 2200 ccm, HDI, kolor stalowy metalik, 
kłimatrónic, skórzana tapicerka, telefon, parktronic, sensor, 
zmierzchu i deszczu, el. reguł, fotele,roleta tylnej szyby, alum.. 
felgi, pełne wyposażenie elektr., 8 poduszek pow., w kraju od 6 
miesięcy, zarejestrowany - 54.900 zł. Leszno, tel. 0605/63-30-38 
PEUGEOT 607, 2002 r., 100 tys. km, 2200 cćm, HDI, morski 
metalik, bogara wersja, pełne wyposażenie el. -13.000 EUR + 
opłaty. Nowa-Ruda, pow. kłodzki, tel. 074/872-61-31, 
0500/2547-91
PEUGEOT 607,2004 r„ 60 tys. km, 2000 ccm, HDI, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzaną tapicerki - 98.000 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-8241 wieczorem, 0500/67-05-58 
PEUGEOT 806 VAN, 1995 r., 100 tys. km, 2000 ccm, wiśniowy 
metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, ABS1, poduszka pow., centr. 
zamek, alarm, el. otw. szyby, kpi. dokumentaąa, zadbany, stan 
b. dobry • 22.000 zł. Legnica, tel. 0608/83-90-99 
PEUGEOT 806 VAN, 1996 r., 130tyskm, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy, 2poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, 
klimatyzacja, 8-osobowy, weiurowa tapicerka, zadbany - 21.600 
zł. Jelenia Góra, teł. 075/642-02-80 w godz. 10-17 
PEUGEOT 806,1996 r., 140 tys. km, 2100 ccm, turbo D, bordo­
wy metalik, 7-osobowy, 7 welurowych siedzeń, kfanatyzacja, alum. 
felgi, hak, stan b. dobry • 25.000 zł. Wrocław, tel. 071/373-08-98, 
0601/71-11-05

PLYMOUTH
PLYMOUTH GRAND VOYAGER, 1996 r., 260 tys. km, 3300 ccm. 
benzyna, zielony metalik, 7-osobowy, klimatyzaąa, 2 poduszki 
pow., pełne wyposażenie elektr., ABS, serwo, komputer, alarm, 
ciemne szyby (oryginalne), relingi dachowe, automatic - 2.600 
EUR* opłaty. Lubin, tel. 076/844-62-57,0605/23-08-60

POLONEZ
POLONEZ 125 PN, 1982 r., 1500 ccm, benzyna, biały, brak waż­
nego OC, przegląd do 10.09.2005 r., nowy akumulator, szyber­
dach, hak, techn. sprawny, po wymianie nadwozia w 1993 r. - 
600 zł. Wrocław, tel. 071/791-20-39,0505/40-83-62 
POLONEZ, 1984 r., 94 tys. km, 1500 ccm, benzyna, biały, nowy 
akumulator i układ wydechowy, klocki hamulcowe, ważny prze­
gląd i OC, nowe tablice rejestracyjne, II właściciel, stan dobry - 
600 zł. Wałbrzych, tel. 074/841 -9845 
POLONEZ, 1987 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, hak, stan dobry - 600 zł. Wrocław, tel. 071/385-50-31, 
0601/32-55-85. '
POLONEZ, 1988 r., 1600 ccm, niebieski, przegląd do 2006 r., 
stan dobry - 600 zł. Nowa Rude, pow. kłodzki, tel. 0880/26-08-31 
POLONEZ, 1988 -r., 1500 ccm, biały, stan silnika i skrzyni bie­
gów b. dobry, ważne przegląd i OC - 600 zł. Wrocław, tel. 
0501/27-20-17
POLONEZ, t989r., 1600 ccm, benzyna, inst.'gaz., biały, po wy­
mianie podłóg, hak, ważne OC • 650 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
0606/71-06-92
POLONEZ, 1989 r.̂ , 39 tys. km, 1.500 ccm, benzyna, popielaty, 
po remoncie silnika, stan b. dobry • 1.000 zł. Zgorzelec, teł. 
0886/38-53-98 . /  , , /
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, czerwony, instalacja gazowa, stan 
dobry -1.590 zł. Tel. 0607/66-99-39^0691/66-15-96 
POLONEZ SLE, 1990 r., 63 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, zadbana tapicerka, stan blacharki dobry, nowy cały 
układ wydechowy, oleje i filtr, RO, zadbany, ważne OC i przegląd 
techn. -1.290 zł. Świdnica, tel. 0605/63-76-13 do godz. 16
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POLONEZ, 1990 r.. 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., kremowy, 
stan silnika i skrzyni biegów dobry, ważne OC - 600 zł. Wrocław, 
tel.6501/27-20-17
POLONEZ 125 PN, 1991 r„ 94 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
czerwony, I właściciel, garażowany, RO, alarm, hak, b. zadbany, 
przegląd do 14.06.2006 r., OC do 31.12.2005 r. -1.200 zł. Wro­
cław, teł. 071/348-27-28
POLONEZ ATU, 1996/97 r., 1600 ccm, bordowy metalik, nowe 
opony i akumulator, blokada skrzyni biegów, immobilizer, RO + 4

POLONEZ CARO, 1991/92 r., 1600 ccm, czekoladowy, zadba­
ny, garażowany; hak, przegląd do 03.2006 r„ ważne OC, stan b. 
dobry -1.000 zł. Legnica, tel. 076/850-66-31,0601/97-25-00 
POLONEZ CARO, 1992 r., 63 tys. km, 1500 ccm, beżowy, stan 
techn. b. dobry, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opo­
ny, przegląd do 2006 r. -1.700 zł. Wałbrzych,tel. 074/844-27-80 
POLONEZ CARO GLE, 1992 r„ 97 tys. km. 1600 ccm, benżyna, 
granatowy, alum. felgi, stan blachami dobry, stan techn. b. do-

NAPRAWA INS. GAZOWYCH WSZYSTKICH TYP0W
-REGENERACJA PAROWNIKA

i %
Holenderska instalacja - naprawy od 60 zł
Montaż zbiornika pod autem do 90I - do 100 zł

* Regeneracja parowników wszystkich typów od 200 zł
* Auta chłodzone powietrzem od 1850 zł 

Auto zastępcze na czas naprawy opoctk

O
Komputer, do diagnostyki 
aut Europejskich 
Diagnostyka pom py'paliwa 
Sondy Lambda, ów lscs

Mon tai Alarmów I 
blokady skrzyni biegówl

S o b o c i s k o
K. OŁAWY (f)

15 km  o d  W rocławia  ^
głośniki, po wymianie rozrządu i oleju, garażowany, stan b. do­
bry, I właściciel - 3.500 zł. Leszno, teł. 0502/04-25-91 
POLONEZ ATU GLI, 1996/97 r., 96 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zielony metalik, inst. gazowa, oryg. lakier, wspomaganie kier., 
hamulce Lucas, Mul-T-Lock, RO, nowy układ wydechowy, reso­
ry, akumulator, garażowany - 4.980 z) lub zamienię na Fiata 126p, 
komis-raty. Wałbrzych, tel. 074/848-31 -59,0605/73-93-63 
POLONEZ ATU PLUS. 1997/98 r., 32 tys. km, 1400 ccm, silnik 
Rovera, 16V, ciemnozielony metalik, 103 KM, kupiony w salonie,
I właściciel, 2 x konserwowany, bez wypadku, garażowany, mało. 
eksploatowany - 8.500 zł. Długołęka, powiat wrocławski, teł. 
071/398-78-53 po godz. 20

071/302 82 81 
0509 498 992

bry, I właściciel, ważne OC do grudnia - 750 zł. Wrocław, tel. 
071/374-21-45,0600/27-16-95
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, wiśniowy, po 
wymianie silnik i ukł. hamulcowy, garażowany, ważne OC i prze­
gląd techn., zadbany, stan b. dobry - 950 zł lub zamienię na Ci­
troena BX z 1990/92 r., bez dopłaty. Jarząbkowice, powiat średzki, 
tel. 0888/33-18-49
POLONEZ CARO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., zielo­
ny, szyberdach, hak, RO, nowe progi, tablice - 1.600 zł. Niem­
cza. teł. 074/837-61-89,0663/12-85-47 
POLONEZ CARO GLE, 1992 r., 1500 ccm, inst gazowa, szaiy 
metalik, przegląd i OC do 03.2006 r., po częściowym remoncie silni-

POLONEZ CARO, 1993 r, 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, brą­
zowy, zadbany, I właściciel, oryg. lakier, nowe opony, zużycie 
paiiwaS 1/100 km, 5-biegowy, stan b. dobry - 2.800 zł lub zamie­
nię. Paczkówtel. 077/431'76-7j6, 0603/50-39-51 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, inst. 
gazowa, ważne przegląd i OC oraz legalizacja inst. gazowej - 
1.600 zł. Rawicz, tel. 065/545-44-95 
POLONEZXĄRO, .1993/.,..1500 ćcm, benzyna, metaiic, stan 
dobry, ważny przegląd i OC, nowe klocki hamulcowe, nowy układ 
wydechowy, paski -1.200 zł lub zamienię na nowszy. Wałbrzych, ‘ 
tel. 074/849-64-76 wieczorem

AUTO GAZ-MECHANIKA
MONTAŻ • SERWIS • RATY 

CENY OD 1100 zł. I
2ernikl Wielkie, ul. Młynarska 1Sa, 

OP051752 tal. 0-309 129 780 
Łagiewniki, ul. Lipowa 2, tel. 0-508192 989.

POLONEZ CARO, 1993 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., ązer- 
wony, butla gazu w miejscu koła zapasowego,.okrągłe zegary, 
stap silnika b. dobry, stan blacharki dobry, zarejestrowany -.1.350 
zł. Złotoryja, teł. 0504/24-90-57
POLONEZ CARO, 1993/94 r., 1600 ccm, grantowy metalik, I wła­
ściciel, bez wypadku, garażowany, Mul-T-Lock, RO, ważne prze­
gląd i OC, stan techn. b. dobry -1.500 zł. Zwanowice, gm. Brzeg, 
tel. 077/412-52-02,0693/24-12-77.
HS POLONEZ CARO, 1994 r., 92 tys. km, 1600 ccm, insL ga-_ 

zowa, czerwony, kpi. dokumentacja, blokada skrzyni bie­
gów, II właściciel, udokumentowany, oznakowany, RO, we­
lurowa tapicerkarhalogeny przeciwmgielne, OC do 05.2006 
r., przegląd do 07.2006 r., zadbany - 2.400 zł. Legnica, tel. 
0500/29-98-54 140197785 

13 POLONEZ CARO, 1994 r., 1500 ccm, srebmy metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, ważne OC, stan silnika 
i blacharki dobry - 1.700 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79587845

Cl POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, srebrny, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, aktualne OC, Mul-T-Lock, stan silnika i blachar­
ki dobry -. 1.000'zl. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79588065

POLONEZ CARO GLI, 1994 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, stan b. dobry, kubełkowe fotele, brak przeglądu 
iOC, techn. sprawny -1.400 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-70-47 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 108 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, okrągłe zegary/blokada skrzyni biegów, 
RO, ważny przegląd i OC, stan dobry • 2.800 zł lub zamienię na 
Audi 100, Mercedesa 200, 240 w tej cenie. Brzeg Dolny, pow. 
wołowski, tel. 0609/48-05-02
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 140 tys. km, 1500 ccm + inst. 
gazowa, ciemnoczerwony, szeroki most, okrągłe zegary, weluro­
wa tapicerka, dzielona tylna kanapa, alarm, po wymianie kloc-

REM AUTO-GAZ
Jeżeli znajdziesz we Wrocławiu tańszą Instalacją 
od naszej, my zainstalujemy taką samą w tej cenie lub taniej K n l Y  
i udzielimy wydłużoną do 24 m-cy gwarancję. PROMOCJA
Wrocław ul. Zielińskiego 20 tel. 796-66-63, 796-66-64

1 A U T U k  N A  G A Z
MONTAŻ SERWIS DIAGNOSTYKA

RATY 5% KOSZTÓW '* www.abart.corn.pl
I 1, 1 'ip 4 p ™ WROCŁAW, ul. Na Niskich Łąkach 6
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tel. 071/ 342 32 52, PN-PT 8-19 SO 9-15 
LEGNICA, ul. Borsucza 5 

tel. 076/ 850 70 45, PN-PT 8-16 . 
OPOLE, ul. Oleska 125a 

' tel. 077/ 45765 50, PN-PT 8-16

HOMOLOGACJA
Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny
A T R A K C Y J N E  C E N Y  -  R A T Y  Z A  M O N T A Ż

71/310-16-41 0508/319-228 0505/04344
Ei ni. Pozrvg ń s H 3

6-miesięczna inst. gazowa, butla gazu w miejscu koła zapaso­
wego, przegląd do 03.2006 r., ważne OC, nie wymaga wkładu 
finansowego, stan b. dobry - 3.700 zł. Wrocław, tel. 0503/36-60-05. 
POLONEZ CARO GLI, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski metafik, ałum. felgi, wspomaganie kier., el. otw. szyby,

POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 154 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, ciemnografitowy: ważny przegląd i ÓC, blokada skrzyni bie­
gów, hak holowniczy, alarm, kpi. kół zimowych - 2.300 zł. Jeżów 
Sudecki, powiat jeleniogórski, tel. 075/643-79-07,0607/40-16-92

A U T O  G A Z v
HURTOWNIA - MONTAŻ -SERWIS - SZKOLENIA

M O N T A Ż  -  SERWIS - SZKOLENIA ISO 9001

IM P O R T E R  BRC . MONTAŻ FABRYCZNY
G W A R A N C J A  '  ^  1. "  bezpłatny przegląd

miesiące „w w .a u to g a s .p l ■ m m m

CENNIK SAMOCHODOWYCH INSTALACJI GAZOWYCH
GAŹNIK od 1100
WTRYSK JEDNOPUNKTOWY Z KATALIZATOREM MINI L od 1500
WTRYSK WIELOPUNKTOWY Z KATALIZATOREM MINI L od 1700
WTRYSK GAZU SQ 24 od 3200
WTRYSK GAZU BRC SQ. 3 CYL od 3400
WTRYSK GAZU BRC SQ. 4 CYL od 3600
WTRYSK GAZU BRC SQ 5 CYL od 4300
WTRYSK GAZU BRC SQ 6 CYL od 4500
WTRYSK GAZU BRC SQ 8 CYL od 6300

H tutam ltafam tea  u l Oiafltwni 2, tri. M l W 33, W-w «Ł MtycMego I, tel 348 93 28, W-w, u l BrtaMcia 8, M . 713 M 12 34
POLONEZ ATU PLUS GLI, 1997/98 r., 76 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, platynowy metalik, oryg. .lakier i przebieg, alarm„ immo­
bilizer, wspomaganie kier., RO, nowy akumulator i opony, po re­
moncie układ ham. i kierowniczego, przegląd do 2006 r„ garażo­
wany nadkola - 5.500 zł lub zamienię na Fiata 126p, raty. Wał- 
brzych, iel. 074/848-31*59,0605/73-93-63 .

ka, po wymianie klocków ham., zacisków i pompy hamulcowej, 
wzmocnione resory, hak, reguł, kierownica, stan blacharki b. dobry - 
1.700 zł lub zamienię na kostkę granitową wełnę mineralną. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 074/649-16-38 po godz. 19.30 
POLONEZ CARO GLE, 1992 r., 111 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, inst. gaz., niebieski, przegląd do 04.2006 r., nowe filtry oleju,

AD AR - AUTO GAZ
OP051823 ___

HAKI - ALARMY - BLOKADY - MECHANIKA
071/325 - 36 - 46, 328 - 92 - 93 Wrocław, ul. Szpacza 48

O  POLONEZ ATtfSEDAN, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, inst 
gaz., niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek 
alarm, I właściciel, garażowany • 5.900 zł. Ząbkowice Ślą 
skie, tel. 074/810-03-02,0506/18-32-52 ' K79589975 

POLONEZ ATU PLUS, 1998 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzy 
na, inst. gaz., czerwony metalik, welurowa tapicerka, wspoma 
ganię kier., alarm + pilot - 4.500 zł. Oleśnica, tel. 071/798-94-93 
0603/22-13-64
POLONEZ ATU PLUS, 2001 r., 43 tys. km, 1600 ccm, dam gra 
tis 3.000 zł gotówką i samochód za przepisanie kredytu samo 
chodowego w banku, spłata do 2010 r., raty 340 zł/mies. Wro­
cław, tel. 071/345-46-10

opony zimowe, pokrowce - 1.900 zł. Szczytna, powiat kłodzki, 
tel. 0607/15-83^16
POLONEZ CARO, 1992 r., 74 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., kremowy, hak, pokrowce, oryg. lakier, II właściciel, garażo­
wany, ważne przegląd i OC, atrakcyjny wygląd -1.800 zł. Świd- j  
nica. tel. 0605/63-76-13
POLONEZ CARO, 1993 r., 88 tys. km, 1500 ccm', benzyna, insL 
gaz., brązowy, roczna inst. gazowa, po remoncie blacharki, stan 
b. dobry, nowe opony, tarcze i klocki hamulc. i łożyska, po re­
moncie mostu, konserwacja, nowy przegląd i OC, po wymianie 
ukł. wydechowego, zadbany, II właściciel - 2.100 zł. Opole, tel. 
0502/63-39-08

ków, opłacony, ubezpieczony, przegląd do 2006 roku, 2 letnia 
inst. gazowa -1.950 zł. Kalisz, tel. 062/761 -14-77,0609/14-78-09 
POLONEZ CARO, 1994 r., 160 tys. km, 1600 ccm, inst. gazowa, 
niebieski, w ciągłej eksploatacji, stan dobry - 2.000 zł. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 0508/25-91-91 
POLONEZ CARO GLI, 1994 r„ 50 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalik, I właściciel, garażowany/wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, elum. felgi, nowe 
opony i akumulator, stan idealny • 3.500 zł. Legnica, tel. 
076/856-04-92, 0886/25-78-39
POLONEZ CARO, 1994 r., 159 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalik, alarm, blokada skrzyni biegów, prze­
gląd do 04.2006 r., stan dobry - 2.500 zł. Lubin, tel. 076/846-51 -88, 
0663/53-81-20
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, srebmy, inst. 
gazowa, ważne przegląd i OC, stan dobry - 1.800 zł. Nysa, tel. 
0663/61-52-03
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm + ir.sL gazowa, bordowy, 
zarejestrowany, techn. sprawny, stan dobry -1.700 zł lub zamie­
nię. Ostrów Wlkp. Tel. 0605/31-09-11 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, zielony, półtora­
roczna inst. gazowa, mało eksploatowany, I właściciel, zadbane 
wnętrze, stan b.. dobry - 4.200 zł. Paczków, tel. 0606/15-33-85,

katalizator, przegląd do 04.2006 r., nowy olej, klocki hamulcowe 
- 2.350 zł. Wrocław, tel. 0506/16-25-21' 0609/19-05-24 
POLONEZ CARO SLE, 1994 r., 95 tys. km, 1598 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy, blokada skrzyni biegów, RO, ważne prze­
gląd i OC -1.700 zł. Wrocław, tel. 071/342-05-56,0693/84-34-06

POLONEZ CARO, 1995 r.; 1600 ccm, benzyna, insL gaz., bór- 
dow?f«entr. zamek zintegrowanym alarmem, RO, listwy boczne, 
zadbany, ubezptófczony, stan b. dobry - 2.600 zł. Kłodzko, tel. 
0609/45-10-70-■
POLONEZ CARO GLI, 1995 r„ 170 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na, inst; gaz., czerwony, klimatyzacja, hak, alarm, centr. zamek

a u t o  o n z - n L n R M V - n n D i n
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POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz.,. 
ciemnozielony metalik, hak, RO, oznakowany, hamulce Lucas, 
ważne przegląd i OC - 2.500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-84-32, 
0506/83-08-04
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy, alarm, blokada skrzyni biegów, nowe opony, zadbane 
wnętrze, stan dobry - 2.100 zł. Bolesławiec, teł. 075/644-25-01 
POLONEZ CARO GU; 1995 r., 110 tyś. km, 15Q0 ćcm, benzyna, 
inst. gaz., antracytowy metalik, zadbany, nowe tarcze i klocki

+ pilot, konserwacja, garażowany, oryg. lakier, stan b. dobry • 
3.100 zł, Lubin, tel. 0694/13-56-33 
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 111 tys. km, 1500 ccm, morski 
metalik, RO, pokrowce, owiewki, blokada skrzyni biegów, gara­
żowany, kierowca niepalący, nowe opony - 3 .200 zł lub zamienię 
na VW Golfa Ił. Lubin, tel. 0509/86-19-59,0693/06-38-92 
POLONEZ CARO GLE, 1995 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zielony metalik, po remoncie silnika, przegląd do 
06.2006 r. - 2.000 zł. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 0509/80-20-51

MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH 
SEKWENCYJNY WTRYSK S A Z U ^ Y

* * * *  
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Legnica,
GWARANCJA HOMOLOGACJA I  T

ul. Kartuska 30-32, te l. 076/054-41-43, 0-601 642 735.
POLONEZ CARO, 1991 r., 180 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, nowy układ wydechowy, opony, akumula­
tor w stanie dobrym, spawana podłoga, progi wymienione, stan 
silnika bardzo dobry, hak, przegląd techniczny do 14.02.2006 
roku, ubezpieczenie do 20.02.2006 roku -1.100 zł. Małomice, 
teł. 068/376-97-59,0605/21-07-59 
POLONEZ CARO GLE, 1991 r„ 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy, brak przeglądu i OC, do poprawek blacharskich, stan 
dobry -'670 zł. Świoriica, tel. 0661/26-17-12 -». - 
POLONEZ CARO GLE’, 1991 r., 112 tysrkm, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz , zloty metalik, hak, alarm>  pitol ważne przegląd i 
OC, pirzód Caro, techn. sprawny -' 1.850 zł. Wrocław, tel. 
0697/63-16-51

POLONEZ CARO GLE, 1993 r.; 90 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, oryg. lakier i przebieg, alarm, RO, blokada sfrzyni 
biegów, zadbany, nowy układ wydechowy, akumulator, gaźnik i 
inne, garażowany, nadkola, przegląd do 2006 r. - 1.980 zł. Wał­
brzych, tel. 074/848-31 -59,0605/73-93-63

O POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, niebieski, 
nowa inst. gazowa, po remoncie kapitalnym sil* 
nika i blacharki, stan b. dobry • 2.200 zl. Tel. 
071/317-85-81,0600/34-73-01 W01118105

POLONEZ CARO GLE, 1993 r., 140 tys. km, 1500 ccm, srebmy 
metalik - 800 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-40-92,075/767-87-04
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Gwarancja: świadectwom!
I W IK O -S E R V IC E  I
Wysoki Kościół 11 k/Tnebmcy 
tel.071/312-74-62,0 507-285-734

POLONEZ CARO, 1994 r., 170 tys. km, 1400 ccm, Rover, 16V, 
biały, alarm, centr. zamek, szyberdach, reguł, kierownica, spo­
iler w kolorze nadwozia, alum. felgi, II właściciel, nowy rozrząd, 
fabryczne pokrowce na fotelach - 1.500 zł. Sobótka, pow. wro­
cławski, tel. 071/316-37-14,0691/60-76-42 
POLONEZ CARO GL,1994r., 104 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
beżowy metalik, garażowany, alum. felgi, hak, blokada skrzyni 
biegów, stan dobry, OC do końca roku - 2.300 żł. Święta Kata­
rzyna, tel. 071/311-64-93
POLONEZ CARO. 1994 r„ 1600 ccm, benzyna, grafitowy meta­
lik, ważne przegląd i OC, sfan dobry, garażowany, zadbany, nowe 
opony, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm - 900 zł lub za­
mienię. Trzebnica, tel. 0504/03-00-07,0504/03-05-05 
POLONEZ CARO, 1994 r„ 71 tys. km, 1500 ccm, biały, I właści­
ciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2006 r., 
stan techn. b. dobry - 2.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
POLONEZ CARO GLI, 1994 r., 121 tys. km, 1500 ccm, monow- 
trysk, zielony metalik, 5-drzwiowy, alum. felgi, ćentr. zamek,
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hamulcowe, garażowany przez 8 lat, Mul-T-Lock - 2.900 zł. Gło­
góŵ  tel. 0691/72-51-26
POLONEZ CARO, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna,, 
inst. gaz., platynowy metalik, Mul-T-Lock, immobilizer, nowy aku­
mulator, resory z tyłu 3-piórowe, przegląd do maja 2006 roku, 
kpi. dokumentacja, do poprawek blacharskich - 2.700 zl. Jaku­
bowa Lubińskie, tel. 076/818-32-60 
POLONEZ CARO, 1995 r., 30 tys. km, 1900 ccm, diesel, zielony 
metafik, stan b. dobry, ważne przegląd rOC - 3.850 zł. Jawor, tel. 
0695/74-33-21

POLONEZ CARO PLUS GLI, 1995 r„ 104 tyś. km, 1600 ccm. 
benzyna, inst . gaz., bordowy metalik, nowe opony, nowy akumu­
lator na gwarancji, blokada skrzyni biegów, po remoncie silnika, 
RO, stan dobry - 3.200 zł. Polkowice, tel. 076/847-47-96, 
0697/44-05-27 -
POLONEZ CARO GL1,1995 r„ 76 tys. km, 1600 ccm, zielony, 
nadkola, garażowany, RO, faktura zakupu, stan b. dobry - 2.600 
zł. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 071/390*30-72,0506/11 -58-05

...MONTUJESZ, TANKUJESZ, 
ZYSKUJESZ 

...Jazda za grosze
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GAŻNIKOWE OD 1.150 ZŁ 
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TEL. 074/856-94-43, 0-607 559 622
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MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH
Wtrysk gazu-od 3.400 zł s

Gaźnik ■ 1.100 zł, wtrysk od 1.250 zł i
Tyniec n. Śl^zg, ul. Szkolna 31 a

tel. 0-605135 417, dom. 071/390-83-65
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Wrocław, ul. Piękna 76a
tel. 0-601 737 968, 0-603 918 644 
tel./fax 071/368-74-86
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POLONEZ CARO GLI, 1995 r„ 103 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst gaz., biały, stan b. dobry • 4.000 zł. Stara Bystrzyca, 
powiat kłodzki, tel. 074/811-81 -77 
POLONEZ CARO, 1995 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., szary 
metalik, stan blacharki średni - 1.200 zł. Trzebnica, tej. 
0600/55-93-87
POLONEZ CARO, 1995 r„ 1600 ccm, benzyna^Jnst gaz., bor­
dowy, stan b. dobry, do małych poprawek blachar- 
sko-łakierniczych, dwuletnia inst. gazowa • 4.500 zł. Wińsko, 
powiat wołowski, lei. 0880/82-30-61,0889/33-23-01 
POLONEZ CARO GLE, 1995 r.,75 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
metalik, blokada skrzyni biegów, alarm + pilot, centr. zamek, szy­
berdach, kubełkowe fotele, dzielone tylne siedzenia, nowe opo­
ny, reguł, kierownica, nowy akumulator na gwarancji, właściciel 
niepalący, ważne przegląd, i OC • 4.100 zł. Wrocław, tel. 
071/341 r32-39
POLONEZ CARO .GLI, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, po remoncie-silnika w 2004 r „  nowe opony, po wymianie 
pompy paliwa, tarczy sprzęgła i docisku • 2.500 zł. Wrocław, teł. 
071/316r51-81, 0694/86-28̂ 69
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 70 tys. km, 1600 ccm, grafitowy; 
alarm, bez wypadku, stan dobry • 3.600 zł. Wrocław, tel. 
071/787-23-39,0609/06-62-32.
POLONEZ CARO GLE, 1995 r , 107 tys. km, 1600.ccm, benzy­
na, inst gaz., beżowy metalik, alum. felgi, hak. pokrowce, kubeł­
kowe, pompowane fotele, radio - 2.700 zł. Zuchlów, gm. Nie­
chlów, powiat górowski, teł. 065/543-58-23,0692/03-93-84 . 
POLONEZ CARO, 1995/96 r., 93 tys. km, 1600ccm, wtrysk, ińst. 
gaz., biały, bez wypadku, oryg! lakier, przegląd do 04.2006 r., 
kubełkowe fotele, zadbany, ważne OC - 2.200 zł. Piskorzówek, 
powiat oławski, teł. 0507/59-03-27 
Q  . POLONEZ CARO, 1996 r., 1400 ccm. 16V, biały, silnik Ro- 

vera, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbane wnętrze, aktualne 
OC, stan silnika i blacharki dobry - 2.500 zł. Wrocław, tel: 
0605/18-27-75 K79587925 

POLONEZ CARO GLI, 1996 r.,77  tys: km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony, I właściciel, centr. zamek, nowy akumulator, stan b. do­
bry -1.800 zł. Bogatynia, tel. 075/77845-55;.0507/30-52-84, 
POLONEZ CARO. 1996 r., 94 tys km, 1400 ccm, 16V, silnik 
Rovera, ciemnozielony metalik, I właściciel, inst. gazowa, techn. 
sprawny, kilka ognisk korozji, hak • 2.200 zł. Wrocław, tel. 
0602/26-24-80
POLONEZ CARO GLI, 1996 r„ 91 tys. km. 1600 ccm, zielony, 
alum. felgi, kpi. kół zimowych, 1-punktowy wtrysk paliwa, welu­
rowa tapicerka, hamulce Lucas, blokada skrzyni biegów, hak ho­
lowniczy, reguł. wys. mocowania pasów, RO Kenwood + 4 gło­
śniki, nowy akumulator, kloeki, tarcze i szczęki ham; • 1.900 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/781 -67-25,0698/94-29-25 
POLONEZ CARO, 1996 r., 75 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., 3 miesięczna inst. gazowa, RO, I właściciel, ważny prze­
gląd i OC, bez korozji, garażowany, nie wymaga wkładu finanso­
wego, stan idealny • 3.200 zł lub zamienię na tańszy albo droż­
szy. Kępno, tel. 0697/57-35-98
POLONEZ CARO GLI, 1996,r„ 156 tys. km, .1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zielony metalik, blokada skrzyni biegów, alarm, 
kpi. opon zimowych, przegląd do 04.2006 r„ I właściciel - 3.500 
zł.Kłodzko, tel. -074/647-66-30,0693/45-51-00 
POLONEZ CARO, 1996 r., 74 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, roczna insŁ gazowa, ważny przegląd techn., gara­
żowany, zadbany, stan b. dobry + kpł. opon zimowych - 3.500 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-92-20,0695/55-52-08 
POLONEZ CARO, 1996 r., 100 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., seledynowy, alum. felgi, po remoncie silnika, stah b. 
dobry, atrakcyjny wygląd, bez korozji - 2.100 zł. Wałbrzych, teł. 
0693/52-74-98 .
POLONEZ CARO, 1996 r., 1900 ccm, diesel, czerwony, el. otw. 
szyby i szyberdach, Mul-T-Lock -'3.900 zł. Wrocław, tel. 
071/325-18-48,0504/53 42-70
POLONEZ CARO GLI, 1996 r., 87 tys. km, 1600 ccrn, benzyna, 
turkusowy metalic, wspomaganie kier., alarm + pilot, blokada 
skrzyni biegów; ważny przegląd i OG, garażowany, zadbany •
2.600 zł. Wrocław, tel. 071/799-83-55,0510/68-24-88 
POLONEZ CARO GLI, 1996/97 r„ 49 tys. km. 1400 ccm, 16V. 
bordowy, I właściciel, alarm, okrągłe zegary, centr. zamek + pi­
lot, RO, plastikowe progi, stan b. dobry • 3.400 zł. Kłodzko, tel. 
074/86845-51,0603/74-62-58
POLONEZ CARO GLI,' 1996/97 r„ 94 ty*, km, 1600 ccm. szary 
metalik, fabrycznie ospoilerowany, hamulce Lucas, alarm, nowy 
układ wydechowy, nowy akumulator, 4 zagłówki, zadbane wnę­
trze, bez korozp, sprowadzony w całości, stan techn. b. dobry, 
garażowany - 3.300 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0696/52-29-30
POLONEZ CARO GLI, 1996/97 r„ 78 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czerwony, oryg. lakier i przebieg, I właściciel, alarm, hamulce 
Lucas, radio, nowy ukł. wydechowy, akumulator, resory, ukł. kier., 
hak, garażowany, stan b. dobry • 3.500 zł lub zamienię na Fiata 
126p. Wałbrzych, tel. 074/848-31 -59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO, 1996/97 r„ benzyna, inst gaz., biały, stan 
techn. dobry, brak przeglądu • 1.800 zł. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11
POLONEZ CARO GLI, 1997 r„ 83 tys. km, 1600 ccm, inst gazo­
wa, oryg. lakier, bez wypadku, kubełkowe fotele, przegląd do
08.2006 r., ważne OC, w ciągłej eksploatacji, nie wymaga wkła­
du finansowego, alarm, hamulce Lucas - 2.700 zł. Domaniów, 
powiat oławski, tel. 0511/58-78-13 
POLONEZ CARO PLUS GLI. 1997 r.. 90 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, zielony metaiik, inst. gazowa, oryg. lakier, wspomaganie 
kier., alarm, RO, blokada skrzyni biegów, nowy akumulator, nowe 
paski i hamulce, przegląd do 08.2006 r., garażowany, stan b. 
dobry - 6.580 zł lub zamienię na Fiata 126p. Wałbrzych, tel. 
074/848-31-59.0605/73-93-63
POLONEZ CARO, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., złoty 
metalik, nowe opony, I właściciel, garażowany, stan b. dobry, waż­
ne przegląd i OC, alum. felgi, blokada skrzyni biegów • 2.900 zł 
lub zamienię. Trzebnica, tel. 0504/03-00-07,0504/03-05-05 
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., 60 tys: km, 1600 ccm, benzy­
na, insi. gaz., czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, alum- 
felgi, radio, kierowca niepalący, faktura zakupu - 5.600 zł. Wro­
cław, tel. 0601/7046-88
POLONEZ CARO, 1997/98 £  1400 ccnt,Rover, niebieski meta­
lik, alarm, oznakowany, RO, 4 zagłówki, welurowa tapicerka, 
alum. felgi, bez korozji, kubełkowe fotele, ważne OĆ i przegląd 
techn., zadbany, stan b. dobry • 2.800 zł lub zamienię. Starczó- 
wek, powiat ząbkowicki, lei. 0661/84-59-37,0663/63-17-70 
POLONEZ CARO PLUS GSl, 1998 r., 74 tyś: km, 1600 ccm, 
pełny wtrysk, niebieski metalik, inst. gazowa, immobilizer, wspo­
maganie kier., hamulce Lucas, blokada skrzyni biegów, kpi. kół 
zimowych, RÓ, nowy ukł. wydechowy, przegląd do 05.2006 r., 
garażowany, bez wypadku; I Maścicie! (niepalący); stan b. do­
bry - 6.600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-2843,0609/67-87-84 
POLONEZ CARO GLI PLUS,'1998 r., 77 tyś: km, 1600 ccm, 
wtrysk, kolor pistacjowy metaiik, oryg. lakier i przebieg, I właści­
ciel, kupiony w 1998 r., alarm, RO, wspomaganie kier., nowy 
akumulalor i paski, nowy układ hamulcowy, przegjąd do 2006 r., 
stan b. dobry • 5.480 zł (możliwe raty) lub zamienię'na Fiata . 
126p. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 •
POLONEZ CARO PLUS GSl, 1998 r., 116 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, alarm, centr. zamek - 5.800 zł. 
Wrocław, tel. 066.1/34-58-98
POLONEZ CARO PLUS GSf, 1999 r., 1600.ccm, pełny wtrysk, 
srebrny, metalik, wspomaganie kier./RO, immobilizer, I właści­
ciel, kupiony w salonie - 5.800 żł lub zamienię na busa, może 
być njezarejestrowany. Duszniki Zdrój, powiat Hłodzki, tel. 
0604/63-36-35
POLONEZ CARO PLUS' GSl, 2000 r., 61 tyś. km, 1600 ccm, 
bordowy metalic, po wymianie klocków ham. i tłumika, immobiii- 
zer, RO, beż wypadku, przegląd do 07.2006 r., stan b. dobry -
8.800 zł. Wrocław, tel. 071/321-84-84

PONTlAC
PONTlAC TRANS SPORT, 1990 r., 114 tys. km, 3150 ccm, ben­
zyna. czamy metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, welurowa tapi­
cerka, alum. felgi, el. otw. szyby, pneumatyczne zawieszenie, 
zarejestrowany, opłacony • 9.500 zł. Legnica, lei. 0602/47-7045 
PONTlAC TRANS SPORT, 1991 r.. 210 tys. km. 3100 ccm, bia­
ły. 7-osobowy, klimatyzacja, centr. zamek, ciemne szyby -10.000 
zł. Żmigród, tel. 0601/86-12-04
PONTlAC TRANS SPORT, 1993 r.. 3800 ccm, V6, bordowy, peł­
ne wyposażenie • 6.500 zł *  opłaty. Milicz, tel. 0691/41-21 -21

O PONTlAC TRANS SPORT, 1994 r,, 2300 ccm, ben­
zyna, pełne wyposażenie, nowy silnik, stan ide- 
alny ■ 13.900 zl. Świdnica, tel. 074/853-14-46, 
0600/97-42-63 W84017085

PONTlAC TRANS SPORT VAN, 1994 f„  120 tys. km; 3800 ccm, 
V6, benzyna, bordowy metalik. 7-osobowy, kfimatyzacja, auto­
matic, tempomat, relingi dachowe, skórzana tapicerka, el. reguł, 
fotel kierowcy, hak, zawieszenie hydrauliczne, ABS, przyciem­
nione szyby • 13.000 zł. Legnica, tel. 0601/95-96-22 
PONTlAC TRANS SPORT, 1996 r., 154 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., ciemnozielony metalic, zarejestrowany, klima­
tronic, 7-osobowy, ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., relingi dachowe, ABS, tempomat, ciemne szyby, stan 
idealny -16.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat
świdnicki, tel. 074/844-1641.0601/ęi^70-17 __
PONTlAC TRANS SPORT, 1996 r., 230 tys. km, 3800 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, stan techniczny i wizualny b. dobry, pełne 
wyposażenie, alum>felgi, kfimatyzacja, hak, nowa inst. gazową, 
nowe nadwozie - 22.000 zł. Wrocław, teł. 0502/28-36-72 
PONTlAC TRANS SPORT, 1996/97 r., 167 tys. km, 2300 ccm, 
16V, żółty biały, klimatyzacja, el. dodatki, wspomaganie kier.,
7-osobowy, sprężarka, poduszka pow. -12.000 zł ♦ opłaty 1.500 
zł. Żagań. tel. 0888/84-50-45. Niemcy, 0049/17-47-34-15-69

PORSCHE
PORSCHE 924,1985 r.. 2400 ccm, benzyna, miodowy, I właści­
ciel, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry -10.500 zł lub za­
mienię. Oborniki śląskie, tel. 071/310-75-60 
PORSCHE 944,1986 r., 2500 ccm, benzyna, granatowy meta­
lik, po remoncie kapitalnym, el. ster. szyby, lusterka i fotele, centr. 
zamek, szyberdach; skórzana tapicerka, alum. felgi, klimatyza­
cja - 18.500 zł iub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 
0601/7148^64
PORSCHE 944 COUPE. 1989 r., 200 tys. km, 2500 ccm, benzy­
na, srebrny, automatic, RO, szyberdach, el. otw. szyby, posze­
rzone nadkola (oryg.) • 12.000 zł. Jelenia Góra, tei. 0663/06-9341

RENAULT
0  ABSOLUTNIE AKTUALNIE, AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, RENAULTA, KUPIĘ RENAULTA, KUPIĘ 
RENAULTA, KUPIĘ RENAULTA, KUPIĘ RENAUL­
TA. Kupujemy auta całe, po wypadku, do remon- 
tu, po 1988 r. i inne marki również. Płacimy naj­
w ięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01091975

RENAULT 11,1984 r., 1706 ccm, zielony metalik, 5-drzwiowy, 
aktualny przegląd i OC, szyberdach, stan dobry - 700 zł. Pawło­
wice, tel. 076/8874249
RENAULT 11,1986 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, po 
remoncie silnika, nowe opony - 1.500 zł. Kłodzko, teł. 
074/868-78-12,0603/23-31-82
RENAULT 11 GTL, 1989 r., 149 tys. km, 1400 cćm, zielony me? 
tahk, roczna inst gazowa, przegląd do 03.2006 r., OC do 01.2006 
r., RO z CD Sony. 6-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, białe kie­
runkowskazy, szerokie zderzaki, wycieraczka tylna, zużycie pa­
liwa 9 1/.100 km, 4 zagłówki ♦ drugi na części z .twardym’ dowo­
dem rej. - 3.700 zł. Qoszów, teL 074/811-86-54.0607/59-26-60 
RENAULT 18 KOMBI, 1981 r., 2000 ccm, diesel, zarejestrowa­
ny, stan dobry -1.000 zł. Wrocław, tei. 0608/25-02-11 
RENAULT 18,1981 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, ważne prze­
gląd i OC, w ciągłej eksploatacji, stan dobry + drugi na części -
1.200zł. Bolesławiec, tel. 0606/23-96-53 
RENAULT 19,1900 ccm,diesel, nowy model, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, weiurowa tapicerka, centr. 
zamek.t pilot • 3.100 zł + opłaty. Legnica, tel. 0511/51 -37-49 
13 B3ZD RENAULT 19,1989 r., 200 tys. km, 1400 ccm, biały, 

5-drzwiowy, 5-biegowy, sprow. w całości; RO, techn. spraw­
ny - 3.900 zł możliwe raty lub zamienię. Kamienna Góra, 
tei. 075/74444-55.0605/5548-22 K79586145 

RENAULT 19, .1989 r., 1700 ccm, benzyna, szary metalik, 
5-drzwiowy, stan b. dobiy - 2.000 zł. Chojnów, powat legnicki, 
tei. 0606/95-67-04
RENAULT 19,1989 r.. 149 tys. km, 1700 ccm, pełny wtrysk, bia­
ły, centr; zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., szyberdach, 
welurowa tapicerka, RO. hak • 3.200 zł. Góra, tel. 065/543-78-66 
RENAULT 19,1989 r„ 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony, 
5-drzwiówy, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, do poprawek lakierniczych - 2.400 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0501/72-69-31
RENAULT 19 hatchback, 1989 r„ 173 tys. km. 1700 ccm, wtrysk, 
niebieski metalik, inst. gazowa, el. otw. szyby, centr. zamek, 
5-drzwiowy, alarm *  pilot, stan b. dobry • 5.000 zł. Sulechów, tei. 
068/452-8740,0691/5648-86
RENAULT 19.1989 r., 145 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 5-drzwio- 
wy, RO, ei. otw. szyby, alarm, oryg. przebieg, kierowca niepalą-' 
cy,-zadbane wnętrze, I rejestracja w 1991 r.. stan b. dobry - 5.000 
zł. Wiązów, tel. 0880/07-81 -92
13 H5ZD RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r., 162tys. km, 1400 

ccm, benzyna, inst/gaz., czerwony, ei. ster. szyberdach, 
sprowadzony w całości, karta pojazdu, 2adbany, serwiso­
wany, dużo nowych' części - 4.500 zł. Oława, tel. 
0698/39-90-04,0693/39-66-31. K79591125 

B3 n  RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r.. 1721 ccm, nie­
bieski metalik, ćentr. zamek, el. otw. szyby, atrakcyjny wy­
gląd, halogeny -3.100 zł + opłaty 1.200 zł, możl. wysiania 
zdjęć na e-mail. Zielona Góra, tel. 068/326-75-55, 
0502/15-8645 140198405

RENAULT 19 hatchback, 1990 r., 1700 ccm, benzyna, zielony 
metalik, 61. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, szyberdach - 2.100 zł + opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0509/63-6741,0509/63-6743 
RENAULT 19,1990 r., 1700 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio- 
wy - '1.350 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/62-66-29,0500/84-84-72
RENAULT 19 CHĄMADE, i990 r., .145 tys. km. 1700 Cćm. ben­
zyna, srebrny metalik, śtan.b. dobry, I właściciel • 4.500 zł. Ka- 
Bsz, tel 0502/67-23-01-
RENAULT 19 CHAMADE. 1990 r„ 1700 cćm, btfy, stan b. do­
bry, 4-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, centr. zamek, spro­
wadzony- 1.890 zł+akcyza. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, 
tel. 075/731-62-76,0602/85-29-65: . . .
RENAULT 19 CHAMADE. 1990 r.f 180 tys.km, 1700 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, inst. gazowa, nowe opony, akumulator, 
klocki hamulcowe, el. otw. szyby, ćentr. zamek, rok w kraju, kar­
ta pojazdu, zadbany, alum. felgi - 4.200 zł. Olszany, tel. 
076/843-54-29
RENAULT 19. 1990 r., 178 tys. km, 14,00 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zloty metalik, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, hak 
- 4.000 zł. Zgorzelec, tel. 0661/57-51-51 
RENAULT 19 CHAMADE, .1990/91 r„ 170 tys. km, 1900 ccm., 
diesel, niebieski metalik, stan b. dobry, bez korozji, ęl. otw. szy­
berdach, el. reg. reflektory, RÓ, reguł, kierownica, 5-biegowy, 
3-drzwiowy, hak, zadbany, stan silnika b. dobry, atrakcyjny wy­
gląd - 4.200 zł. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0605/54-70-88 
13 030 V RENAULT 19 SKŁADAK, 1990/95 r., 200 tys. km, 

1700 ccm, wtrysk, szary metalik, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka, RO ze sterowaniem przy kie­
rownicy, centr. zamek, el. otw. szyby - 3.600 żł. Lubin, tel. 
076/844-28-90.0887/27-69-19 K79586395 

RENAULT 19,1991 r., 165 tys. km, 1700 ccm, benzyna, ciem­
nozielony, 5-drzwiowy, sprowadzony, w pełni sprawny, w dobrom 
stanie technicznym, do drobnych poprawek lakierniczych, 90 KM, 
wspomaganie, szyberdach, akcyza opłacona, gotowy do reje­
stracji - 2.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0600/32-11-57,0601/78-92-58 
RENAULT 19 TXE, .1991 r„ 150 tys. km, 1721 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, pełne wyposażenie el., wspomaganie kier., 
szyberdach, reguł, kierownica i fotele, welurowa tapicerka, za­
dbany, stan b. dobry, bez wypadku, 2 kpi. opon z felgami (letnie
1 zimowe) -4.200 zł. Wrocław, tel. 071/351*76-25,0601/23-17-60 
RENAULT 19 hatchback, 1991 r.,470 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, szyberdach - 4.000 zł, gm. Wińsko, 
powiat wołowski, tel. 0880/4046-01

RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1800 ccm, czerwony -1.600 
zł t  opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0603/10-33,-15 
RENAULT 19,1991 r., 190 tys. km, 1800 ccm,*16V,.niebieski,-el: 
otw. szyby, zadbany, el. reg. lusterka, centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier., nowy akumulator, po wymianie oleju i filtrów, wlot 
powietrza na masce, 5-drzwiowy, kubełkowe fotele - 9.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/819-14-39,0504/91-80-09 
RENAULT 19 hatchback, 1991 r„ 1400 ccm, benzyna, -złoty me­
talik, 3-drzwiowy, stan dobry, zadbany • 1.800 zł ♦ opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0505/65-17*07,0500/84-84-72 
RENAULT. 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna, czerwony, sprowa­
dzony z Niemiec, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek + pilot, 
el. otw. szyby, obrotomierz, welurowa iapicerka, reguł, kierowni­
ca, el. reg. reflektory, halogeny, dzielona tylna kanapa, stan b. 
dobry, książka serwisowa i książka obsługi - 550 EUR + opłaty 
ok. 110 zł, Legnica, tel. 0511/75-16-08 
RENAULT 19.1991 r.. 100 tys. km. 1700 ccm, grafitowy, I wła­
ściciel, karta pojazdu, stan dobry - 4.800 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/78248-20, 0608/34-96-20
RENAULT 19,1991 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny, 5-drzwiowy, el. otw. szyberdach, kpi. kół zimowych, RO - 2.700 
zł + opłaty. Wałbrzych, teł. 0505/08-94-59 
RENAULT 19.1991/92 r., 148 tys.km, 1700 ccm, czerwony, skó­
rzane fotele, wnętrze nowego typu, welurowa tapicerka, haloge­
ny, ciemne szyby, RO z CD Sony+głośniki, zarejestrowany, opła­
cony, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry -4.000 zł. Chojnów, 
powiat legnicki,, tel. 0880/19-87-35,0608/35-21 -82 
RENAULT 19 CHAMADE. 199.1/92 r., 1700 ccm, monowtrysk, 
niebieski, stan karoserii i silnika b, dobry, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy, wspomaganie kier., RO, nowe opony, welurowa tapicerka, 
dzieloni”tylna kanapa, sprowadzony - 2.100 zł t  opłaty 200 zł. 
Prochowice, powiat legnicki, tel, 0604/7843-20 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992r.. 1800 ccm, benzyna, zielony, 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., sprowadzony -
2.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0602/69-63-44 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 130 tys. km, 1700ccm,ben- 
zyna, szary metalik, hatchback, RO, alarm, dzielona tylna kana­
pa, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 3.500 zł. Głogów, tel. 
0889/25-07-38
RENAULT 19,1992 r., 136 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony 
metalik, hatchback, 5-drzwiowy. 5-biegowy, obrotomierz, welu-' 
rowa tapicerka, katalizator, w kraju od miesiąca, opłacony, zare­
jestrowany, -karta pojazdu, stan b. dobry - 5.200 zł. Gryfów ślą­
ski, powiat lwówecki, tel. 075/781.-12-09, 0600/43-6845 
RENAULT 19,1992 r., 118 tys: km, 1700 ccm, benzyna, inst 
gaz., grafitowy metaiik, 5-drzwiowy, centr. zamek, ogrzewanie 
Webasto, automatic, el. otw. szyby, dodatkowe światfo .stop’, 
weiurowa tapicerka, wspomaganie kier., stan b. dobry, nowy 
model • 7.300 zł. Legnica, teł. 0601/26-91 -15 
RENAULT 19,19927., 1700 ccm, w kraju od 2 dni, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, 
oryg. lakier, bez korozji, stan b. dobry • 1.995 zł. Legnica, tei. 
0604/62-58-09,0695/99-87-66
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 140tys.km, 1700 ccm, wtrysk, 
srebrny metaiik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby 
i lusterka, welurowa tapicerka, RQ + głośniki, sprowadzony, stan 
b. dobry • 2.700 zł ♦ opłaty (ok. 1.200 zł). Legnica, tel. 
0661/86-11-74,0607/33-67-78
RENAULT 19,1992 r., 81 tys. km, 1800 ccm, benzyna, ciemno­
zielony, wspomaganie kier., 2 opony zimowe, RO, sprowadzony 
z Niemiec, stan b. dobry - 4.000 zł + opłaty. Legnica, teł. 
0880/79-94-79,0508/77-98-80
RENAULT 19 DYNAMIC, 1992 r., 1700 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, tydzień w kraju, zadbany, I właściciel, zderzaki w 
kolorze, atrakcyjny wygląd, stan idealny - 2.300 zł ♦ opłaty. Le­
gnica, tel: 0501/62-30-03
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 1400 ccm, srebmy metaRk, 
zadbany, garażowany, RO + głośniki, kpi. dokumentacja, nie wy­
maga napraw, welurowa tapicerka, stan techn. b. dobry, w kraju 
od 1997 r., właściciel niepałący - 4.200 zł. Lubin, teł. 
076/846-51-03,0608/26-65-69

AUTO SERWIS s p e c ja l iz a c ja  

auta francuskie i niem ieckie 
Wrocław, ul. Robotnicza 40d 
tel. 796-70-75, 0600-819-426

NAPRAWA SKRZYŃ BIEGÓW 
AUTOMATYCZNYCH I  MANUALNYCH 
--------------------------------   OPÓ5MS6

RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r„ 1700 ccm, wtrysk, biały, nowy 
model, wspomaganie kier., szyberdach -1.700 zł + akcyza ok. 
250 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-58-20,0508/49-21-00 '4  
RENAULT 19.1992 r., 1700 ccm, srebmy, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., zadbany - 2.500 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/78248-20,0608/34-96-20
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 1800 ccm, 16V, granatowy 
metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 
alum. felgi, kubełkowe fotele, stan dobry - 5.300 zł iub zamienię. 
Rawicz, tel. 065/548-25-37.0601 /19-69-77 .
REN AU LT19.1992 r., 1700 ccm, czerwony, 4-drzwiowy - 3.300 
zł ♦ opłaty. Trzebnica, tei. 071Z38749-37,0606/28-75-78 ? 
RENAULT 19 hatchback. 1992 r., 145 tys. km, 1700 ccm, benzy­
na, złoty metaiik, 5-drzwiowy, po remoncie zawieszenia przed­
niego, szyberdach, przegląd do 08.2006 r., stan dobry • 4.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/352-08-03,0697/55-94-13:
RENAULT 19,1992 r„ 200 tys. km, 1721 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, eł. otw. szyby (przyciemnione), reguł, kierownica, 
halogeny, karta pojazdu, zarejestrowany, ważne OC, w kraju od 
10 miesięcy, nowy akumulator i tarcza sprzęgła, RO (MP3) + 8 
głośników, dużo nowych części - 4.300 zł. -Wrocław, tel. 
0698/59-85-52
RENAULT 19 hatchback, 1992/93 r., 132 tys. km. 1700 ccm, 
benzyna, fioletowy metalic, nowy model, 5-drzwioWy, wspoma­
ganie i reguł, kierownicy, el. reg. reflektory, I właściciel, zadbany 
- 4.200 zł + Opłaty. Brzeg Dolny, tel. 071/319-94-88. 
0660/66-82-27
RENAULT 19,1992/93 r., 162 tys. km, 1900 eon, turbo D.perło- 
woczerwony, 8 miesięcy w Polsce, el. reg. lusterka, el. ótw. szy­
by i szyberdach, zarejestrowany, hak holowniczy, welurowa tapi-. 
cerka, 2 kpi. opon z felgami - 8.000 zł. Jawor, tel. 076/870-09-99 
RENAULT 19 CHAMADE. 1992/93 r.-, 125 tys. km,, 1400 ccm. 
srebmy metalik, dzielona kanapa, el. reg. reflektory, kpi opon 
letnich i zimowych, stan silnika i blacharki idealny, przegląd do 
2006 r., stan b. dobry - 3.900 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0607/66-26-55
a  RENAULT. 19 CABRIO, 1993r., 110tys' km, 18Q0ccm, czar- 1 

ny. metalik. - $.900 zł. Świebodzice, tei. 074/854-01-38, 
0605/62-59-28 K79588805 

RENAULT .19 CHAMADE, 1993r., 135tys. km, 1400 ccm, ben-. 
zyna, czerwony, centr. zamek, eł. otw. szyby, stan b. dobry - 3.800 
zł. Bojadła, powiat zielonogórski, tel. 068/385*09t30,.. 
0604/50-82-98
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r.. 114 tys. km, HOOicm, ben­
zyna, złoty metalik, nowy model, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. 
zamek, obrotomierz, el. otw. szyby, szyberdach, w kraju od mie­
siąca, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry -
6.300 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781 -12-09, 
0600/43-6845
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm; die­
sel, niebieski metaiik.-bez wypadku, 6 miesięcy w kraju, zareje­
strowany, karta pojazdu, welurowa tapicerka, szyberdach, ku­
bełkowe fotele, stan b: dobry, nie wymaga napraw, 4-drzwiowy, 
5-biegowy, wspomaganie kier., RO, nowy model • 5.800 zł lub 
zamienię na tańszy. Kępno, tel. 0697/57-35-98 
RENAULT 19,1993 r.; 143 tys. km, 1700 ccm, niebieski metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, podgrzewane fotele, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, dzielone tylne siedzenia - 3.200 zł *  opłaty 1.300 
zł. Legnica, tel. 0661/27-04-15
REN AU LT 19 hatchback, 1993 r.. 160 tys. km, 1800 ccm, niebie­
ski metalik, halogeny, el. oiw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, zderzaki w kolorze nadwozia, nowy model, cena - 620 
EUR + opłaty 1.300 zł. Lwówek Śląski, tel. 0886/17-82-31, 
0501/06-9841.
RENAULT 19 hatchback, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, srebmy, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka - 3.300 zł+opłaty. 
Namysłów, tei. 050Ó/19-30-64
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r.. 125 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, wtrysk, wiśniowy metalik, 4-drzwiowy, książka serwisowa,

bez wypadku, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
halogeny, oryg. hak, kupiony od II właściciela w Niemczech, stan 
b. dobry - 4.500 zł + opłaty. Polanica Zdrój, tel. 074/868-7448, 
0888/87-57-04
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 170 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna 90 KM, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, welurowa tapicerka, szyberdacjv stan b. dobry, 
sprowadzony, zarejestrowany - .5.800 zł. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0507/32-66-78, Niemcy, 0049/152-024940-89 
RENAULT 19 CHAMADE; T993 r.; 1800 ccm, kolor morski meta­
lik, 5-drzwiowy, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., zareje­
strowany -.3.100 zł. Środa śląska, tel. 0605/73-11̂ 64 
RENAULT 19 hatchback) 1993 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
złoty metalik, welurowa tapicerka, immobilizer, blokada skrzyni 
biegów, RO, opony zimowe, techn. sprawny - 5.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/330-70-06,0509/03-10-78 
RENAULT 19,1993/94 r., 1400 ccm, bordowy metalik, w kraju 
od kilku dni, 5-drzwiowy, bez korozji, nowy model, stan b. dobry 
- 3.300 zł. Legnica, tel.. 0604/62-58-09,0695/99-87-66 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993/94 r.. 145 tys. km, 1700 ccm, 
benzyna, złoty metalik, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowa­
ny, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, nowe opony, nieeksploatowany w kraju, stan techn. 
idealny • 7.300 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 0888/12-26-50 
RENAULT 19.1993/96 r., 85 tys. km, 1721 ccm, grafitowy meta­
lik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, el. otw. szyby, 2 po­
duszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, RO, ABS,-centr. 
zamek, welurowa tapicerka, stan idealny • 5.200 zł *  opłaty. Le-- 
gnica, tel. 0698/88-72-91
RENAULT 19 RN, 1994 r., 1900 ccm, diesel, srebmy metalik, 
hatchback, nowy model, wspomaganie kier., reguł, kierownica, 
podgrzewane fotele, welurowa tapicerka, zderzaki w kolorze 
nadwozia, ekonomiczny (zużycie paliwa 51/100 km), zadbany -
7.200 zł. Strzelin, tel. 0691/40-09-82 
RENAULT 19,1994 r„ 1700 ccm, benzyna, morski metalik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, poduszka pow., eh reg. reflektory,? 
bez korozji, stan b. dobry - 3.900 zł. Świebodzice, powiat świd­
nicki, tel. 0502/49-87-69
RENAULT 19,1994 r., 1700 ccm, niebieski metalik, poduszka 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek • 3.500 zł + opłaty. Choj-. 
nów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r„ 117 tyś. km, 1800 ccm, ben­
zyna, niebieski metaiik, poduszka pow., ABS, klimatyzacja, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, im- 
mobilizer, nowe opony, RO-ze sterowaniem przy kierownicy, 
welurowa tapicerka, książka serwisowa, stan idealny: 7.700 zł + 
opłaty1:300 żł. Jawor, teł. 0502/32-12-00 
RENAULT 19,1994 r„ 1800 ccm, zielony, 5-drzwiowy, wszystkie 
el. dodatki, sprowadzony z Niemiec, opony z felgami 13’ , 14’ , f 15*, 16* (letnie i zimowe) - 3.900 zł. Legnica, teł. 0604/82-2247 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r., 130 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
bordowy metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, centr. zamek - 4.700 zł + opłaty. Legnica, tel. 0601/57-34-03 
RENAULT 19 hatchback, 1994 r., 160 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
niebieski metaiik, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. za­
mek, nowy model, sprowadzony z Niemiec - 2.100 zł. Legnica, 
tel. 0602/69-28-86
RENAULT-19, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, zielony metalik, 
5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, wszystkie el. dodatki, szy­
berdach, centr. zamek + pilot - 3.600 zł + opłaty. Lubin, tel. 
0604/82-2247
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r.; 1400 ccm,. Energy, granato­
wy metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, poduszka pow., inst gazowa, immobilizer, welurowa "ta­
picerka - 6.400 zł. Lubin, tel. 076/840-8248,0606/48-92-72 •
RENAULT 19,1994 r., 117 tys. km, 1700 ccm, grafitowy metalik, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, halogeny, centr. zamek, alarm 
+ pilot • 6.000 zł. Oleśnica, teł. 0609/65-93-40 
RENAULT 19,1994 r., 1600 ccm, wtrysk, bordowy metalik, kata­
lizator, 5-drzwiowy, bez wypadku, ei. otw. szyby, nowe opony -
4.500 zł. Roszyce, powiat kłodzki, tel. 0507/46-34-90 
RENAULT 19 hatchback, 1994 r., 1700 ccm, ciemnomorski, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., bez wypadku, 2 
dni w kraju, stan idealny -'3.900 zl. Sulechów, tel. 0507/10-31 -18, 
Niemcy, 0049/17-31-80-11-02
RENAULT 19 RT, 1994 r., 165 tys. km, 1800 ccm, bordowy me­
talik, wspomaganie kier., poduszka pow, kfimatyzacja, el. otw. 
szyby i reg. lusterka,ABS, welurowa tapicerka, książka serwiso­
wa, deska rozdz. nowego typu, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry - 4.600 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0609/97-33-55 
RENAULT 19,1994 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio­
wy, alum. felgi, zadbany, stan dobry, ważny przegląd i OC -6\000 
zł. Wałbrzych, tel. 074/846-38-85
RENAULT 19 CABRIO, 1994 r., 178tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., RO, hak, poduszka pow., fotele pod­
grzewane, tylna szyba ogrzewana, ukł. wydechowy Remus •
9.500 zł. Wrocław, teł. 0508/18-35-96,0888/11 -16>78 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r., 1800 ccm, srebmy metalik, 
wspomaganie, poduszka powietrzna, el. otw. szyby, ćentr. za­
mek, stan techniczny bardzo dobry, cena 650 EUR. Żary, tel. 
0888/46-02-15
RENAULT 19 CHAMADE. 1994/95 r., 130 tys. km, 1700 ccm, 
benzyna, wiśniowy, stan idealny, poduszka pow., el. ster. szyby, 
lusterka i reflektory, centr. zamek + pilot, halogeny, welurowa 
tapicerka, wspomaganie kier., reguł, kierownica, bez wypadku, 
zadbany, bez korozji • 4.600 zł + opłaty 1.300 zł. Zgorzelec, tel. 
0605/54-70-88
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r., 87 tys. km, 1700 ccm, zielo­
ny, 4-drzwiowy - 12.400 zł. Opole, tel. 077/442-01 -90. 
0605/64-46-87
RENAULT 19,1995 r., 170 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebmy 
metalik, stan b. dobry - 5.900 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0501/21-61-62
RENAULT 19 hatchback, 1995 r., 101 tys. km, 1700 ccm, benzy-1 
na, biały, immobilizer, centr. zamek, podgrz. siedzenia, el. ster. 
6zyby i lusterka, poduszka pow., I właściciel w Niemczech - 3.800 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-97-54,0880/79-00-79 
RENAULT 19,1995 r., 1800 ccm, benzyna, zielony metalik, el.- 
otw. szyby, automatic, stan b. dobry • 5.600 zł ♦ opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/63-6741,0509/63-6743 •
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r,, 1800 ccm, niebieski metalik, 
et. otw. szyby, wspomaganie kier., poduszka pow., welurowa ta­
picerka • 5.300 zł. Kościan, teł. 0608/41 -09-11 '
RENAULT 19,1995 r., 100 tys. km, 1800 cćm, morski metalik, 
5-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie kier., ęl^otw. szyby i 
reg. lusterka, inst. gazowa - 8.900 zł. Legnica, teł, 0601/57-34-03, 
0601/55-20-90
RENAULT 19,1995 r., 118 tys. km, 1800 ccm, inst. gazowa, czar­
ny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
immobilizer, welurowa tapicerka, poduszka pow., el ster. szyby i 
szyberdach, el. ster. reflektory, halogeny, reguł, kierownica, reg. 
fotel kierowcy, ROKenwood, zderzaki w kolorze nadwozia -' 8.200 
zł. Nowa Ruda, poW. kłodzki, teł. 074/872-39-24.0502/28T39-74 
RENAULT 19.1995 r.,1700 ccm, benzyna, inst/gaz., czarny, 
nowa inst. gazowa, centr. zamek z pilotem, el. otw. szyby, s'zy- 
berdach, poduszka pow., wspomaganie i reguł. Kierownicy, kpi. 
dokumentacja, ekonomiczny, przegląd dó 06.2006 r. • 7.900 zł. 
Sobótka, pow. wrocławski, tei. 0604/87-09-70 
RENAULT 19 CABRIO, 1995/96 r., 1800 ccm, ben zyna, ciemno-, 
zielony metalik, el. ster. sżyby (4) i lusterka, centr. zamek, alum. 
felgi 16* z oponami, RO Pioneer z CD *  wzmacniacz + szafą 
basowa, stan idealny • 10.900 zł lub zamienię na samochód oso­
bowy albo motocykl. Jelenia Góra. teL 0663/31-76-75, 
0697/88-64-97
a  RENAULT 21 NEVADA. 1989 r„ 2100 ccm, turbo D. niebie­

ski metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, zadba­
ne wnętrze, ważne przegląd i OC, stan silnika i blacharki 
dobry -1.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 ' K79587825 

RENAULT 21 SKŁADAK, 1991/95 r„ 1700 ccm. benzyna, ihst 
gaz., hak, zarejestrowany, stan dobry • 1.500 zł. Nąmysłów, tei. - 
077/41044-75,0887/60-93-08
RENAULT 21 KOMBI, 1993 r.. 220 tys. km, 1721 ccm, benzyna, 
inst. gaz., wiśniowy, S-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie, 
centr. zamek, aiarm, przegląd do 04.2006 roku, nowy docisk i 
tarcza sprzęgła, wspomaganie, RO, komplet opon zimowych, stan 
dobry -6.000 zł. Złotoryja, tel. 076/87 -̂12-86.0505/19-68-29 
RENAULT 25.1985 r.,.210 tys. km, 2000 ccm, turbo D, zielony 
metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. 
felgi, hak, RO, szyberdach, welurowa tapicerka • 3.900 zł lub 
zamienię na mniejszy (dla kobiety). Kalisz, tel. 062/769-59-37, 
0600/2347-55
RENAULT 25GTS, 1986r.. 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebr­
ny, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier.,

automatic, hak holowniczy, przegląd do 07.2006 r., ważne OC -
2.500 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0888/55-18-29 
RENAULT 25 BACCARA, 1989 r„ 230 tys. km; 2900 ccm, V6', 
benzyna, zielony, pełne wyposażenie el., szyberdach, inst. ga­
zowâ 'manualna skrzynia biegów, po remoncie zawieszenia, dużo 
nowych części, skórzana tapicerka, brązowe wnętrze, klimaty­
zacja - 7.000 zł. Żary, tel. 0601/88-35-95 /
RENAULT 25,1991 r., 2000 ccm, benzyna, grafitowy, stan bar­
dzo dobry - 2.200 zł. Przemków, tel. 076/831-03-48, 
0604/77-03-87
RENAULT 5,1979 r., 1300 ccm, czerwony zadbany, stan b. do­
bry, po remoncie, nowe opony, ważny przegląd, opłacony • 1.500 
zł. Mokrzeszów, powiat świdnicki, teł. 0889/32-76-61 
RENAULT 5 GTL, 1981 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, szy­
berdach, ważne przegląd i OC, RO, nowe błotniki, po remoncie, 
stan dobry -2.700 zł. Kużniczka, gm. Klonowa, powiat sieradzki, 
tel. 043/820-81-16,0609/03-65-60 
RENAULT 5,1985 r., 130 tys. km, 1100 ccm, turkusowy, oryg. 
lakier, nowe opony, aktualny przegląd i OC - 1.800 zł. Chojno, 
tel. 065/547-80-81,0606/12-76-98 
RENAULT 5,1987 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., seledyno­
wy, 5-drzwiowy, kubełkowe fotele, zarejestrowany, stan techn. 
dobry -1.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0663/06-9341 
RENAULT 5 SKŁADAK, 1988/93 r., 160 tys. km, 1228 ccm, gra­
natowy, 5-drzwiowy, ważne przegląd i OC, stan dobry, 4-biego- 
wy. szyberdach, zadbany; w ciągłej eksploatacji - 2.800 zł. Bole­
sławiec, tel. 0695/44-92-23,0880/66-16-38 
RENAULT 5 GTL, 1989 r., 1100 ccm, benzyna, niebieski meta­
lik, 5-drzwiowy, szerokie listwy, kubełkowe fotele, RO, zadbany, 
bez wypadku, stan techn. b. dobry, b. ekonomiczny - 3.900 zł. 
Kąty Wrocławskie, powiat wrocławską tel. 0601/85-51-62 
RENAULT 5, 1989.r., 230 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, ważne przegląd i OC, dużo nowych części, stan 
techn. b. dobry, ekonomiczny, właściciel niepalący - 2.000 zł. 
Zielona Góra, tel. 0501/51-13-65 - >■;. v 
RENAULT 5 CAMPUS, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
lekko uszkodzony, koszt naprawy 400 zł, zawieszenie i silnik w 
stanie idealnym, zadbane wnętrze. + części na naprawę i inne 
części zamienne, aktualny przegląd - 1.900 zł lub zamienię na 
inny z instalacją gazową. Piechowice, tel. 0698/53-67-93 
RENAULT 5,1992 r., 1600 ccm, diesel,-pistacjowy, 5-drzwiowy, 
garażowany, zadbany, hak, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry, RO, ekonomiczny, zużycie paliwa 4.51/100 km, nowe 
opony • 4.800 zł, powiat krotoszyński, teł. 0603/18-04-59 
■3 RENAULT 9,1982 r., 1400 cćm,-srebmy metalik, 4-drzwio­

wy, 5-biegowy, ważne OC, stan silnika i blacharki dobry - 
850 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79587835 

RENAULT 9,1985 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., bordowy 
metalik, do wymiany uszczelka pod głowicą, el. otw. szyby, centr. 
zamek, brak przeglądu i OC - 950 zł. Lubiąż, powiat wołowski, 
tel. 0880/63-63-96 '* .
RENAULT CLIO, 1991 r., 1400 ccm, złoty metalik, 5-drzwiowy,- 
centr. zamek, ei. otw. szyby, welurowa tapicerka, halogeny, stan 
b. dobry - 2.300 zł + opłaty. Góra, tel. 0880/82-03-66 
RENAULT CLIO.1991 r., 73 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
automatic r 5.700 zł, możliwe raty. Góra, tel. 065/543-33-02, 
0697/51-68-51, 0606/62-51-70
RENAULT CLIO, 1991 r., 142 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, bez wypadku, w kra­
ju od miesiąca, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. 
dobry • 5.800 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09, 0600/43-6845
RENAULT CLIO, 1991 r., 130 tys. km, 12Ć0,cęrŁ kolor stalowy 
metalik, 5-jf/zwiowy, stan dobry - 2.400 zł. Jawor, tel. 
0508/76-76-26
RENAULT CLIO, 1991 r„ 1400 ccm, benzyna, szary metalik, 
5-drzwiowy, stan dobry - 3.100 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0601/78-73-59, .0502/66-94-19
RENAULT CLIO RT, 1991 r., 119 tys. km, 1200 ccm, Energy, 
zielony metalik, szyberdach, i właściciel, centr. zamek *  pilot, el. 
otw. szyby, zadbane wnętrze, stan b. dobry - 3.100 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0880/11-61-27,0889/08-80-06 
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, Energy, niebieski metalik, 
3-dzrwiowy, bez wypadku, stan b. dobry • 2.650 zł. Legnica, tel. 
0604/78-92-73,076/854-29-08
RENAULT CLIO, 1991 r., 94 tys. km, 1400 ccm, Energy, zielony 
metalik, 5-drzwiowy, bez korozji, automatic; bogate wyposaże­
nie; opłacony, stan b! dobry • 4.500 zł. Oława, tel. 0600/36-24-69 
RENAULT CLIO.RN, 1991/92 r„ 180 tys. km, 1200 ccm, Energy, 
czerwony, el. reg. reflektory, 5-biegowy, nowy akumulator, gara­
żowany, zarejestrowany, zadbany - 4.400 zł. Paczków, tei. 
0600/09-96-97 ; '
RENAULT CLIO, 1992 r., 97 tys. km, 1200 ccm, czerwony, zare­
jestrowany, szyberdach fabryczny, bez wypadku. RO, książka 
serwisowa, garażowany - 5.900 zł. Brzeg, tei. 0502/29-27-27 
RENAULT CLIO, 1992 r., 120 tys. km, 1200ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy - 1.600 zł + opłaty.. Bolesławiec, tel. 
0604/25-03-85
RENAULT CLIO, 1992 r.„ 150 tys. km, 1400 ccm, niebieski,
2-drzwiowy, zadbany, w kraju od tygodnia - 3.400 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/50-7446 
RENAULT CLIO, 1992 r., 118 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, radio, książka serwisowa, w kraju od tygo­
dnia, zadbany, stan b. dobry - 3.000 zł *  opłaty (ok. 1.200 zł). 
Jelenia Góra, tel. 075/75547-59,0605/2041-70 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, ciemnozielony 
metalik, sprowadzony z Niemiec, radio Renault, zadbany,
2-drzwiowy, stan b. dobry - 3.000 zł * opłaty 1.200 zł. Kłodzko, 
tel. 0501/33-92-70
RENAULT CLIO, 1992 r., 120 tys. km, 1200 ccm, zielony meta­
lik; 5-drzwiowy, wspomaganie kier., kubełkowe fotele, welurowa 
tapicerka, stan idealny • 2.600 zł. Legnica, tel. 0606/7142-81 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, 3-drzwiowy, stan 
dobry • 2.200 zł *  opłaty. Nowa'Ruda, pow. kłodzki, tel. 
0888/52-11-32.
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, Energy, bordowy, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, stan b. dobry • 3.400 z| + opłaty. Szprotawa, po­
wiat żagański, tel. 0507/12-66-78
RENAULT CLIO, 1992 r.,140 tys. km, 1400 ccm, srebmy meta­
lic, 2-drzwiowy, szyberdach, RO, stan b. dobry • 3.400 zł. Wał­
brzych, tel. 0609/73-90:55,0609/15-20-04 
RENAULT CLIO, 1992 r., czamy metalic, 3-drzwiowy -'3.600 zł. 
Wałbrzych, tel. 0609/94-72-54
RENAULT CLIO RN, 1992 r., 170 tys. km. 1200 ccm. czerwony. 
5-drzwiowy, 5-biegówy, szyberdach, książka serwisowa, RO, za­
dbany, stan techn. b. dobry - 2.550 zi + opłaty. Złotoryja, lei. 
0605/82-16-76 '
RENAULT CLIO, 1992 r., czerwony, auto w Niemczech, 3-drzwio- 
wy -100 EUR + koszt transportu. Złotoryja, tel. 0661/11-01 -95 
RENAULT CLIO'BACCARA, 1992 r., 180 tys. km. 1794 ccm, 
perłowoczamy, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek + p i-. 
lot; alarm, skórzana.tapicerka, drewniane dodatki i chromowa­
ne. alum. felgi, uchylane tylne szyby, eksploatowany przez lęo- 
bietę, serwisowany, stan b. dobry, ważny przegląd i OC • 5.500 
zł. Złotoryja, tel. 0502/27-37-71
RENAULT CLIO RN, 1993 r„ 170 tys. km, 1200 ccm, szary me­
talik, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie elektr., sprowadzony z Nie­
miec, stan dobry, kpi. opon zimowych - 3.500 zł + opłaty 1.200 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
RENAULT CLIO, 199$ r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, wlot na masce, kierownica Momo. el. otw. szyby, 
centr. zamek, sportowe amortyzatory, obniżony, 3-drzwiowy. 
alum. felgi, ciemne szyby tylne, welurowa tapicerka • 6.000 zł. 
Jaroszów, tel. 074/855-80-98,0663/76-33-59 
RENAULT CLIO RN, 1993 r., 113 tys. km, 1200 ccm, niebieski 
metalik, 4-drzwiowy, tydzień w kraju, zarejestrowany, oryg. la­
kier; el. otw. szyby, centr. zamek 4 pilot, 5-biegowy, radio, stan b. 
dobry - 6.550 zł. Kłodzko, tei. 074/647-04-01,0507/11-18-12 
RENAULT CLIO, 1993 r„ 160 tys. km, 1200 ccm, benzyna, srebr­
ny, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, ei. otw. szyby - 3.600 
zł. Legnica, tel. 0660/4842-57
RENAULT CLIO, 1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm. benzyna, nie­
bieski metalik, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, 5-biegowy, ospo­
ilerowany, RO, przyciemnione szyby, I właściciel w kraju, prze­
gląd do 08.2007 r. - 4.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/784-41 -62, 
0607/63-60-34
RENAULT CLIO, 1993 r.. 1200 ccm, niebieski metaik, w kraju 
od tygodnia, szyberdach, tylne szyby uchylne, el. reg. reflektory, 
welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd, zadbane wnętrze, stan 
b. dobry • 2.900 zł. Paczków, teł. 0510/50-86-27 
RENAULT CLIO, 1993 r., 90 tys. km, 1200 ccm, zielony metalik, 
i Maścicie!, zadbany, niedawno sprowadzony - 4.000 zł. Radłów, 
powiat ostrowski, tel. 0887/51-21-11,0508/12-24-84
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RENAULT CLIO; 1993 r., 1200 eon, biały; 5-drzwiowy. gwaran­
cja na podzespoły (3 mies.) - 4 .800 zł, możliwe raty. Trzebnica, 
tel. 0691/19-16-83
RENAULT CLIO, 1993 r., 144 tys. km, 1200 ccm, Energy, nie­
bieski metalic, 3-drzwiowy, RO, szyberdach, zadbany, stan-b.­
dobry, sprowadzony z Niemiec - 4.000 zł + opłaty. Wałbrzych, 
tei. 074/664-66-35,0503/08-60-59 
RENAULT CLIO, 1993/94 r/70 tys. km, 1200 ccm. Energy, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek + pilot, el. 
otw. szyby, szyberdach, stan idealny • 4.200 zł + opłaty. Szprota­
wa, powiat żagański, tel. 0507/12-66-78 
RENAULT CLIO, 1994 r., 1200 ccm, srebrny metalik, 3-drzwio­
wy, poduszka pow., centr. zamek - 3.900 zł. Kościan, tel. 
0608/41-09-11
RENAULT CLIO RT, 1994 r„ 96 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
kolor perłowoczarny, 5-drzwiowy, automatic, alum. felgi, skórza­
na tapicerka, dzielona tylna kanapa (1/3), szyby atermiczne, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. za­
mek, halogeny, alarm, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. 
dobry - 8.500 zł. Wrocław, tel. 0502/99-21-62 
RENAULT CLIO, 1994 r., 141 tys. km, 1200 ccm; wtrysk, niebie­
ski metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, uchylne szyby 
tylne, RO, halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany, w 
kraju od kiku dni - 3.600 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0502/96-72-72 
RENAULT CLIO, 1995 r., 70 tys. km, 1200 ccm, niebieski meta­
lik, immobilizer, centr. zamek, ważne przegląd i OC, zarejestro­
wany, zadbany - 7.100 zł. Bielany, tel. 076/857-45-15, 
0606/78-98-65
RENAULT CLIO, 1995/96 r., 162 tys. km, 1200 ccm, wtrysk. Ener­
gy, morski metałik, centr. zamek, szyberdach, poduszka pow. 
kierowcy, wspomaganie kier., 3-drzwiowy, opony zimowe - 5.800 
zł. Legnica, teł. 0504/04-99-70
RENAULT CLIO RT, 1996 r., 95 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony, 5-drzwiowy, alarm, centr. zamek, szyberdach, dzielona 
tylna kanapa, błotnik prawy przedni do lakierowania • 6.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0889/28-30-82 
RENAULT CLIO CAMPUS, 1996 r., 114 tys. km, 1200 ccm. wi­
śniowy metalik, 2 poduszki pow., zderzaki w kolorze nadwozia, 
kpi. dokumentacja, kpi. kół zimowych, w kraju od 2 mies., stan b. 
dobry • 9 .400 zł. Kłodzko, teł. 074/868-76-36,0693/78-49-53 
RENAULT CLIO, 1996 r„ 1900 ccm. diesel, szary metalik, 
5-drzwiowy, RO, centr. zamek, listwy boczne, alarm, zadbany, 
ważne przegląd i OC • 9.800 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 
0609/45-10-70
RENAULT CLIO, 1996 r., 108 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
nowy akumulator, zabezp. przed kradzieżą II właściciel, wkraju 
od 1999 r., zadbany, garażowany • 9.300 zł lub zamienię na więk­
szy, benzyna + inst gazowa, diesel. Leszno, tei. 0880/41-11-25 
RENAULT CLIO, 1996 r., 156 tys. km, 1200 ccm, srebrny meta­
lik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., immobilizer, el. otw. szyby, ga­
rażowany, I właściciel, od 2001 r. w Polsce • 7.800 zł. Syców, tel. 
0502/76-19-18,0608/49-29-28
RENAULT CLIO, 1996/97 r., 1200 ccm, benzyna, perłowoczar­
ny, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
immobiizer, alum. felgi • 7.600 żł. Wrocław, tel. 071/345-65-86 
RENAULT CLIO, 1997 r., 103 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, zielony 
metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., weiurowa tapicerka, stan b. dobry, bez wypadku -11.700 
zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/666-77-16,0503/07-91-94 
RENAULT CLIO II, 1998 r., 93 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
zadbany, oszczędny, RO (sterowanie przy kier.), 3-drzwiowy, 4 
poduszki pow., stan b. dobry, możliwe raty • 13.900 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0604/50-67-17
RENAULT CLIO RXE, 1998 r., 124 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
miodowy metalik, el. ster. szyby i reguł, lusterka i szyberdach, 
zestaw głośnomówiący Nokia, książka serwisowa, centr. zamek, 
stan idealny -16.500 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99 
RENAULT CLIO II, 1998 r., 1200 ccm, benzyna, granatowy me­
talik, wspomaganie kier., kpi. opon zimowych, RO - 15.000 zł. 
Głuszyca, tel. 074/880-91 -77,0888/38-12-99 
RENAULT CLIO II hatchback, 1998 r., 73 tys. km, 1400 ccm, 
brązowy metafik, centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., bloka­
da skrzyni biegów, RO, kupiony w saiome, I właściciel, bez wy­
padku, 5-drzwiowy, poduszka pow. - 17.500 zł. Kępno, tel. 
062/782-07-25,0606/62-60-83
RENAULT CLIO ii, 1998 r., 78 tys. km, 1400 ccm. złoty metałik. 
wspomaganie kier., centr, zamek, alarm, reguł, kierownica, kpi. 
opon zimowych, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie w kraju -
16.300 zł. Legnica, tei. 076/866-49-83,0606/88-94-67 
RENAULT CLIO, 1998 r., 142 tys. km, 1400 ccm, Energy,.czer­
wony, I vtfaściciel, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, alarm 
♦ pilot, el. ster. szyby i lusterka, RO + głośniki, opony zimowe •
9.900 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, tei. 0668/27-39-76 
RENAULT CLIO II, 1998/99 r„ 84 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebr­
ny, kupiony w salonie, bez wypadku, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., immobilizer, 5-drzwiowy, weiurowa tapicerka, stan 
idealny -17.900 zł. Legnica, tei. 0601/33-32-79 
RENAULT CLIO, 1998/99 r„ 90 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 60 
KM, bordowy metalik, centr. zamek, alarm f  pilot, kupiony w sa­
lonie, 5-drzwiowy, immobilizer, atrakcyjny wygląd -15.900 zł, moż­
liwe raty lub zamiana. Legnica, tei. 0605/28-37-83 
RENAULT CLIO li, 1998/99 r., 1400 ccm, wtrysk, miedziany me­
talik, kupiony w salonie w Polsce, 5-drzwiowy, poduszka pow., 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, weiurowa tapicerka, RO + gło­
śniki, książka serwisowa, stan idealny - 17.900 zł. Rawicz, tel. 
0503/14-48-80
RENAULT CLIO II, 1998/99 r., 97 tys. km, 1400 ccm,*łoty meta­
lik, kupiony w salonie w Polsce, zadbany, garażowany, bez wy- 

' padku, poduszka pow., wspomaganie kier., immobilizer, zderza­
ki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, zestaw głośnomówiący 
Nokia -14.900 złrWrocław, tel. 071/336-32-02,0502/81-76-97 
O  H3ZD RENAULT CLIO II RN, 1999 r., 74 tys. km, 1200 

ccm, granatowy, kupiony w salonie w Polsce, serwisowany,
II właściciel, 5-drzwiowy, poduszka pow., immobiizer, centr. 
zamek, alarm, el. ster. szyby, stan idealny -17.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79589205 

RENAULT ClSo  II, 1999 r., 72 tys. km, 1200 cęm, platynowy 
metalik, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, centr. zamek, alum. felgi, szyberdach, zarejestrowany, w kra­
ju od 3 miesięcy -17.000 zł. Góra, tel. 0603/09-19-16 
RENAULT CLIO, 1999 r., 85 tys. km, 1900 ccm, diesel, centr. 
zamek, reguł, kierownica, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., dzielona tylnajranapa, RO Blaupunkt -14.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/880-40-20,0506/13-41-19 
RENAULT CLIO AUTHENTłOE, 1999/00 r., 118 tys. km, 1900 
ccm, diesel, atramentowy metafik, 3-drzwiowy, poduszka pow., 
ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, pilot, el. 
reg. reflektory, alum. felgi, RO, halogeny, zderzaki w kolorze 
nadwozia, w kraju od kilku dni, atrakcyjny wygląd - 17.500 zł. 
Bierutów, tel. 071/314-66-26,0661/26-49-99 
RENAULT CLIO, 1999/00 r„ 85 tys. km, 1200 ccm, MPI, akrylo­
wy, 5-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salonie, kpi. dokumenta­
cja, wspomaganie kier., centr. zamek, halogeny, reguł, kierowni­
ca, el. otw. szyby, RO, stan idealny - 18.500 zł. Kłodzko, tel. 
074/647-08-23,0691/80-60-85
(3 Q3B RENAULT CUO, 2000 r., 1200 ccm, czerwony, ku­

piony w salonie, I właścidel, serwisowany, bez wypadku, 2 
poduszki pow., RO, immobilizer, alarm - 17.900 zł. Wał­
brzych, tei. 074/843-36-04,0604/40-47-11 K79590815

RENAULT CLIO, 2000 r.. 118 tys. km, 1200 ccm, malinowy me­
talik, kupiony wsałonie • 18.500 zł. Sieradz, tel. 043/822-96-17, 
0609/53-85-51
RENAULT CLIO li, 2000 r., 72 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, immobilizer, centr. zamek, 2 poduszki pow., alarm * 
pilot, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., atrdccyjny wygląd, 
ciemne szyby - 20.000 zł. Wałbrzych, tei. 074/848-11-86, 
0604/87-30-69
RENAULT CLIO ii, 2000 r., 87 tys. km, 1200 ccm, benzyna, gra: 
natowy, bez wypadku, II właściciel (niepalący), kupiony w salo­
nie w kraju, zadbany, przegląd do 05.2005 r., RO z CD, alarm, 
poduszka pow., 2-drzwiowy - 15.500 zł. Wrocław, teł. 
0502/67-55-04 j
RENAULT CLIO III, 2000. r.. 44 tys. km, 1500 ccm, DCI 83 KM, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., 
sensor deszczu, el. otw. szyby, komputer, kpi. dokumentacja -
28.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40 
RENAULT CLIO li, 2000 r„ 89 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały,
3-drzwiowy, ABS. wspomaganie kier., centr. zamek, alarm.+ pi­
lot, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, alum. felgi, oryg. RO, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia • 21.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/87-00-04
*3 RENAULT CLIO, 2001 r., 1900 ccm, diesel, srebrny, zare­

jestrowany, 2 poduszki pow., ABS, RO ze ster. przy kierow­
nicy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 3-drzwiowy -
16.900 zł. Przygodzice, k. Ostrowa Wikp. Tel. 
0698/49-27-90,0607/56-00-33 K 79586935

□  -0HZD RENAULT CUO lii, 2001 r., 50 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, dCi, srebrny metałik, klimatyzacja; 4 poduszki pow., 

' el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie, ABS, centr. zamek, 
do poprawek -19.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 

*- -K79587575
RENAULT CLIO, 2001 r., 58 tys. km, 1500 ccm, dCi, srebrny 
metalik, RO + CD, stan b. dobry, 4 poduszki pow., reflektory so­
czewkowe, wspomaganie, po wymianie filtrów i oleju, tuningowe 
lampy i lusterka, możliwe raty • 17.900 zł. Dzierżoniów, tei. 
0604/50-67-17
RENAULT CLIO tli, 2001 r., 62 tys. km, 1200 ccm, 16V, perłowo- 
zielony, 3-drzwiowy, RO z CD, 4 poduszki pow., ABS, halogeny, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek + pi­
lot, stan b. dobry -18.900 zł. Bolesławiec, tei. 0506/12-29-36 
RENAULT CLIO, 2001 r., 97 tys. km, 1900 ccm, DTi, srebrny 
metalik, pełne wyposażenie, zarejestrowany w kraju -18.600 zł. 
Jarocin, tel. 0604/20-87-42
RENAULT CLIO, 2001 r., 1900 ccm, diesel, srebrny metalik, 
5-drzwiowy, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
centr. zamek, zarejestrowany - 18.500 zł. Leszno, tel. 
0601/08-99-17
RENAULT CLIO RXT, 2001 r., 87 tys. km, 1900 ccm, dTi, grana­
towy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
komputer, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, stan idealny • 21.500 zł lub zamienię na inny. Nysa, 
tei. 0501/65-18-45
RENAULT CLIO lii, 2001 r„ 50 tys. km, 1200 ccm, 16V, czamy 
metalic, I rejestracja w 2002 r., 5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, RO, 4 poduszki pow., alum. felgi 
15', garażowany, stan b. dobry - 20.900 zł. Wałbrzych, tai. 
0603/09-39-13
RENAULT CLIO RXE, 2001 r„ 29 tys. km, 1400 ccm, 16V, gra­
natowy metalik. 5-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
el. otw. szyby, eł. reg. reflektory, komputer -18.900 zł. Wrocław, 
teł. 0602/38-09-40
RENAULT CLIO III, 2002 r., 70 tys. km, 1500 ccm, diesel, biały, 
ABS, el. reg. szyby, centr. zamek na pilota, oszczędny, zadbany, 
4 poduszki pow., ABS, możliwe raty - 21.500 zł. Dzierżoniów, tei. 
0604/50-67-17

P  RENAULT CUO, 2002 r., 63 tys. km, 1500 ccm, 
DCI, niebieski, 4 poduszki pow., klimatyzacja, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, RO z CO, lekko uszkodzony • 21.500 zł f  
opłaty. AUTO-REIN, te l. 071/317-26-51, 
0601/70-22-45 W84017255

RENAULT CLIO, 2002 r., 41 tys. km, 1500 ccm, dCi, czerwony,
4-drzwiowy, el. otw. szyby, alarm, centr. zamek. ABS, wspoma­
ganie kier., poduszki pow., stan b. dobry - 21.500 zł lub zamie­
nię. Teł. 0504/92-22-08
RENAULT CLIO III PRMLEGE, 2002 r., 10 tys. km, 1400 ccm, 
16V, niebieski, pełne wyposażenie - 22.500 zł. Kalisz, tei. 
0602/8445-17
RENAULT CLIO III, 2002 r., 22 tys. km, 1400 ccni, wtrysk, 16V, 
czamy metałik, klimatyzaąa, 4 poduszki pow., kubełkowe fotele, 
alarm + pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek - 26.900 
zł. Legnica, tel. 0601/57-34-03,0601/55-20-90 
RENAULT CLIOAUTHENTIOUE, 2002 r., 24 tys. km, 1200 ccm, 
16 V, jasnozielony metalik, 5-drzwiowy, I właściciel, kupiony w sa­
lonie, serwisowany, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, wspoma­
ganie kier., immobilizer, 4 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. 
szyby, reguł, kierownica, RO *  głośniki • 31.000 zł. Leszno, tel. 
0601/54-39-09
Q  RENAULT CLIO III, 2003r., 40 tys. km, 1500 ccm, dCi, bia­

ły, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie, el. 
ster. szyby i lusterka, centr. zamek, do poprawek lakierni­
czych -19.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K79587595

RENAULT CLIO III EXTREME, 2003 r., 16 tys. km. 1200 ccm,
16V, 75 KM, perłowoczarny, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., el. reg. 
lusterka i reflektory, el. otw. szyby, kubełkowe fotele, ABS, reguł, 
fotel, alum. felgi 15*, I właściciel, kupiony w salonie, I rejestracja 
w 01.2004 r. - 32.000 zł. Bielawa, tel. 074/833-83-64, 
0504/71-28-71
RENAULT CLIO III, 2003 r., 78 tys. km, 1200 ccm, 16V, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek ♦ pilot,ABS, 
4 poduszki pow., serwisowany, stan b. dobry • 23.700 zł. Bole­
sławiec, teł. 0506/12-2946
RENAULT CLIO, 2003 r., 37 tys. km, 150G ccm, dCi, szary me­
talik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, RO - 27.500 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0502/11-66-61,0602/38-94-04 
RENAULT CLIO, 2003 r., 20 tys. km, 1200 ccm, 16V, złoty meta­
lik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, RO z CD, 5-drzwiowy, pełne 
wyposażenie elektr., skórzana kierownica, w kraju od roku, za­
rejestrowany - 25.900 zł. Leszno, teł. 0605/63-30-38 
RENAULT CLIO III, 2003 r., 1500 ccm, dCi, szary metalik, 4 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka i szyby, 
centr. zamek, 5-arzwiowy^ciemne szyby, kpi. nowych opon zi­
mowych, reguł, fotel kierowcy, RO z pilotem, pokrowce - 28.500 
zł. Oława, tel. 0661/45-84-61
RENAULT CLIO, 2003 r., 9 tys. km, 1500 ccm, DC!, srebrny me­
talik, klimatyzacja, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., centr. za­
mek, alarm, el. otw. szyby, wspomaganie kier., halogeny, stan 
idealny - 29.900 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40 
C3 1250 RENAULT CLIO III, 2004 r„ 12 tys. km, 1500 ccm, 

dCi, srebrny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, ABS, wspomaganie, RO, centr. zamek, 
komputer - 31.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, po­
wiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K79587385

RENAULT ESPACE, 1987 r., 2100 ccm, diesel, stan techn. b. 
dobry, wspomaganie kier., 7-osobowy, RO, hak - 6.500 zi. Świd­
nica, tel. 0887/29-62-36
RENAULT ESPACE, 1990 r., 320 tys. km, 2100 ccm, turbo D, 
niebieski, 7-osobowy, el. otw. szyby, 2 szyberdachy, centr. za­
mek, wspomaganie kier., hak, ważne OC i przegląd techn., zare­
jestrowany w Polsce - 8.700 zł. Wrocław, tel. 071/342-73-55, 
0691/95-71-32
RENAULT ESPACE, 1991 r., 200 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
niebieski, bez wypadku, centr. zamek, el. o.tw. szyby, hak, wspo­
maganie kier., zadbany, zarejestrowany • 7.900 zł. Legnica, tel. 
0509/89-71-53
RENAULT ESPACE VAN, 1991 r„ 160 tys. km, 2200 ccm, turbo 
D, srebrny metalik, w kraju od 3 dni, bez wypadku, szyberdach, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, ABS, zarejestro­
wany na 7-osobowy - 8.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75
RENAULT ESPACE, 1991 r., 2800 ccm. V6. benzyna, turkuso­
wy metalik, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, RO, 
stan b. doory, telefon - 4.900 zł + opłaty. Świdnica, tel: 
0607/38-99-75
RENAULT ESPACE, 1992 r., 150 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
insi gaz., czerwony, stan b. dobry,. 7-osobowy, poduszka po­
wietrzna kierowcy, el. otw. szyby i reg. reflektory, centr. zamek + 
pilot, hak, radio, wspomaganie - 15.200 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0887/10-47-01,0887/06-35-31
RENAULT ESPACE, 1992 r., 150 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, 7-osobowy, poduszka pow., eł. otw. szyby i 
reg. reflektory, centr. zamek + pilot, hak, radio, wspomaganie 
kier., alum. felgi, stan b. dobry - 15.200 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0887/06-35-31, 0887/10-47-01
RENAULT ESPACE, 1992 r., 160 tys. km, 2200ccm, granatowy 
metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, ogrzew. Webasto, wszystkie 
el. dodatki, podwójny szyberdach, sten idealny - 9.500.zł + opła­
ty. Sulechów, pow. zielonogórski, tel. 0605/08-81 -80 
RENAULT ESPACE, 1993 r., 170 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
zielony metalik, el. otw. szyby, obrotowe fotele, 7-osobowy, stan 
b. dobry, wspomaganie kier. • 9.000 zł. Trzebnica, tel. 
0691/32-87-17,0606/96-09-47
RENAULT ESPACE, 1993 r.. 150 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalik, w kraju od 3 dni; alum. felgi, eł. otw. szy­
by, klimatyzacja, hak holowniczy, roleta bagażnika, wspomaga­
nie kier., 5 miejsc, przyciemnione szyby, kpi. kół zimowych -
11.000 zl ♦ opłaty. Złotoryja, tel. 0509/11-06-48,0510/26-67-13 
RENAULT ESPACE VAN, 1993/94 r., 156 tys. km. 2800 ccm, 
benzyna, grafitowy metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, pełne wy­
posażenie elektr., alum. felgi, zadbany, książka serwisowa, spro­
wadzony - 9.500 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 0602/47-70-45 
RENAULT ESPACE, 1994 r„ 130 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
biały, wspomaganie, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, orygi­

nalne radio, weiurowa tapicerka, 5-osobowy, I właściciel, zadba­
ny • 9.000 zł + opłaty Gryfów Śląski, tel. 0605/89-68-13 
RENAULT ESPACE,-1994 r., 160 tys. km, 2200 ccm. zielony 
metalik, wspomaganie Jcier., Centr. zamek z pilotem, el. ster. szy­
by i lusterka, klimatyzacja - 9.700 rt + opłaty. Jawor, tei. 
0602/53-84-55
RENAULT ESPACE, 1995 0 4 0  tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
czamy metalik, 7-osobowy, ABS, klimatyzacja, alum. felgi, za­
dbany, do sprowadzenia • 11.000 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 
075/643-30-17,0663/31-87-76
RENAULT ESPACE VAN, 1997 r., 181 tys. km, 2200 ccm, turbo 
D, brązowy metafik, 2 poduszki pow., alarm, klimatyzacja, 7-oso­
bowy, 2 otwierane dachy, hak, el. dodatki, I rej. 05.1998 r. - 35.500 
zł lub zamienię na tańszy. Bielawa, tel. 074/833-22-50, 
0693/71-36-58
13 IS0  RENAULT ESPACE, 1998 r., 170 tys. km, 2200 

ccm, turbo D, szary metalik, pełne wyposażenie, niedawno 
sprowadzony, zarejestrowany, bez wypadku, stan b. dobry 
• 34.500 zł. Paczków, tel. 077/431-62-38, 0604/12-31-13 
K79583665

RENAULT ESPACE, 1998 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, bez wypadku, klimatyzacja, ABS. ARS, pełne 
wyposażenie eł., fotele obrotowe, do sprowadzenia ze Szwajca­
rii • 3.500 EUR. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 0508/32-35-44, 
0507/10-76-01
RENAULT ESPACE, 1998 r., 50 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
klimatyzacja, 7-osobowy, ksenonowe reflektory, alum. felgi, hak, 
zadbany, inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego •
29.000 zł. Legnica, tel. 0606/65-23-99
RENAULT ESPACE LONG, 1999 r., 175 tys. km, 2200 ccm, TDl, 
niebieski, klimatyzacja, hak, RO + CD, 7-osobowy, 2 poduszki 
pow., garażowany, relingi dachowe, alum. felgi, zarejestrowany 
od 2001 r. w Polsce, I właściciel w Polsce, centr. zamek • 36.300 
zł. Jelenia Góra, tel. 0502/76-19-18,0602/53-29-44 
RENAULT ESPACE, 2001 r., 152 tys. km, 2000 ccm, 16V, grafi­
towy metalik, sprowadzony ze Szwajcarii, zarejestrowany, 4 po­
duszki powietrzne, ABS, wspomaganie, pełne wyposażenie elek­
tryczne, hak, RO ♦ CD ♦ zmieniacz, pilot, immobiizer, centr. za­
mek, alarm, bez wypadku, książka serwisowa, stan idealny -
42.900 zł. Nysa. tel. 077/433-01-19,0604/25-77-54 
RENAULT ESPERO III, 1997 r„ 220 tys. km, 2000 ccm, niebie­
ski metalik, stan b. dobry, w kraju od 8 miesięcy, kpi. dokumenta­
cja, 5-biegowy, eł. otw. szyby, klimatyzacja, inne - 32.000 zł lub 
zamienię na terenowy, busa lub osobowy diesel, z dopłatą, Bole­
sławiec, tel. 075/734-74-05 po godz.20,0509/17-81-84 
Bi RENAULT LAGUNA hatchback, 1994 r., 2000 ccm, niebie­

ski metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 
komputer, halogeny, w kraju od roku, alum. felgi • 12.500 
zł. Bolesławiec, tel. 0502/53-71-18, 0502/53-71-19 
140197105

13 H5E) RENAULT LAGUNA, 1994 r.. 123 tys. km. 1800 
ccm, benzyna, śliwkowy metalik, 5-drzwiowy, 3 miesiące w 
kraju, oclony, zarejestrowany, kartapojazdu, kpi. dokumen­
tacja, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, 5-biegowy, kli­
matronic, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, RO, stan idealny -15.900 
zł. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 K79587115 

RENAULT LAGUNA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny me­
talik, el. otw. szyby, centr. zamek, weiurowa tapicerka, wspoma­
ganie kier., RO, spoiler, stan b. dobry, zarejestrowany, I właści­
ciel, kupiony w salonie - 9.500 zł lub zamienię na terenowy. Opo­
le, tel. 0604/49-87-64
RENAULT LAGUNA, 1994 r.. 159 tys. km, 3000 ccm, V6,170 
KM, zielony metalic, RO, ABS, komputer z syntezą mowy, tem­
pomat, kfimatronic, wspomaganie kier., reguł, kierownica, eł. otw. 
szyby, ciemne szyby, el. reg. lusterka, skórzana tapicerka, ei. 
reg. fotel paśażera, alum. felgi, kpi. opon zimowych z felgami -
13.500 zł. Wrocław, tei. 071 /796-47-51,0605/91 -98-37 
RENAULT LAGUNA SEDAN, 1994 r.. 116 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, bordowy me taft, automatic, el. otw. szyby, szyberdach
1 reg. lusterka, reg. kierownicy, podgrzewane fotełe, podłokiet­
nik, ABS, poduszka pow., weiurowa tapicerka, alarm ♦ pilot -
10.000 zł. Sulmierzyce, pow. krotoszyński, tei. 0603/28*91-73 
RENAULT LAGUNA RT, 1994 r., 145 tys. km, 2000ccm, wtrysk, 
śliwkowy metalik, inst. gazowa 3-miesięczna, kfimatronic, ABS. 
el. otw. szyby i reg. lusterka, poduszka pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, RO, stan idealny -16.200 zł. Tomaszów Bolesła­
wiecki, tel. 0605/89-96-73
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 119tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO, el. otw. szyby, halogeny, 
książka serwisowa, zarejestrowany, karta pojazdu - 9.700 zł. Wał­
brzych. tel. 074/840-07-25,0889/98-56-81 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 121 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
beżowy metalik, sprowadzony, zarejestrowany, poduszka pow., 
ABS, RO, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, immobifizer, 
weiurowa tapicerka, książka serwisowa, serwisowany -12.700 
zł. Żary, tel. 068/470-41-51,0605/59-03-89 
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 170 tys. km, 2000 ccm. fioleto­
wy metalik, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilo­
tem, ałum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, ałarm, klimatronic, po­
duszka pow., weiurowa tapicerka, halogeny, książka serwisowa, 
stan b. dobry • 8.400 zł f  opłaty. Jawor, tel. 0501/69-39-94, 
0603/57-33-87
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r„ 157 tys. km, 3000 ccm. fioleto­
wy metalik, RO, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, ałarm. klimatyzacja,
2 poduszki pow., skórzana tapicerka, stan b. dobry -10.500 zł + 
opłaty. Jawor, teł. 0510/30-30-25
RENAULT LAGUNA RT, 1994/95 r., 142 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, biały, bez wypadku, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, poduszka pow., napinacze pasów, el. reg. reflektory, el. otw. 
szyby, halogeny, weiurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry -
12.500 zł. Legnica, tel. 0603/45-43-41
RENAULT LAGUNA RXE, 1994/95 r„ 180 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., ciemnozielony metalik, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. ster. szyby i lusterka, poduszka pow., szyber­
dach, ABS, halogeny, alarm, RO z CD, podłokietnik, garażowa­
ny, stan b. dobry - 17.500 zł. Namysłów, tel. 0605/68-81-84, 
0695/44-52-01
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 132 tys. km, 1800 ccm, grana­
towy metalik, 5-drzwiowy, wszystkie el. dodatki, wspomaganie 
kier., poduszka pow., centr. zamek, zadbany, 2dni w kraju, stan 
idealny - 9.900 zł. Sulechów, pow. zielonogórski, tel. 
0507/10-31-18, Niemcy, 0049/17-31-80-11-02 
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 145 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., srebrny metalik, ABS, ei. otw. szyby, poduszka 
pow., alum. felgi, hak, automatic, immobiizer, alarm, klimatro­
nic, centr. zamek, wspomaganie kier., radio, karta pojazdu, książ­
ka serwisowa, stan b. dobry - 14.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-46-88
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 140 tys. km. 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy, poduszka pow., el. otw. szyby przy­
ciemniane, stan b. dobry -18.000 zł. Wrocław, tel. 0607/63-27-/9 
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r„ 166 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
biały, poduszka pow, ABS, klimafronić, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, halogeny, 
roleta bagażnika, w kraju od 3 tygodni, zarejestrowany, karta 
pojazdu -10.500 zł. Żary, tel. 0608/07-82-32 
13 H5E RENAULT LAGUNA, 1995 r., 130 tys. km, 2000 

ccm, benzyna, zielony metalik, kfimatronic, poduszki pow., 
ABS, el: ster. szyby, wspomaganie, centr. zamek, el. ster. 
lusterka,-alarm, kupiony w salonie, bez wypadku, stan b. 
dobry • 14.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K79587535 ,

O  RENAULT LAGUNA, 1995 r., 165 tys. km, 1800 
ccm, perłowogra natowy, centr. zamek + pilot, im­
mobilizer, RO z CD ♦ zmieniacz na 10 płyt CD, 
pirotechniczne napinacze pasów, bez wypadku, 
garażowany, alum. felgi 16" + nowe opony, wy­
mieniony rozrząd, tłumiki, nowe tarcze hamulco­
we przednie i tylne, zadbany, stan b. dobry •
13.900 z ł. Środa Śląska, tel. 0605/26-13-52 
W01115755

13 RENAULT LAGUNA, 1995 r., 177 tys. km, 1800 ccm, zielo­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, weiurowa tapicerka, immobilizer, I właściciel, kupiony w 
salonie, stan b. dobry - 14.800 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0607/15-20-09 K79589675 

13 RENAULT LAGUNA. 1995 r., 1800 ccm, wiśniowy metalik, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm -
13.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0604/40-47-11 
K79590965

13 0333 RENAJLTLAGUNA, 1995 r., 2200 ccm, diesel, sza­
ry metalik, 5-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia, wspo­
maganie, weiurowa tapicerka, inst* radiowa, Immobiizer, 
dzielona tylna kanapa, centr. zamek +■ pilot, 2 poduszki pow., 
ABS, garażowany - T5.900 zł. Ząbkowice śląskie, tei. 
074/810-03-02,0506/18-32-52 K79589825 

RENAULT LAGUNA, 1995 r., 2200 ccm, diesel, granatowy, wspo­
maganie kier., sprowadzony z Francji -10.800 zł + opłaty. Choj­
nów, pow. legnicki, tel. 0604/13-89-74,0606/89-64-05 
RENAULT LAGUNA RXE, 1995 r., 2200 ccm, diesel, granatowy, 
el. otw. szyby i szyberdach, ABS, immobiizer, centr. zamek, kom­
puter, alum. felgi, poduszka pow., karta pojazdu, stan b. dobry •
13.700 zł. Kamienna Góra, tel. 075/645-14-68,0661/07-63-45 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 161 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
szary metalik, weiurowa tapicerka, wspomaganie kier., klimatro­
nic, el. ster. szyby i lusterka, sprowadzony -11.800 zł ♦ opłaty. 
Krotoszyn, tel. 062/722-78-18,0509/78-97-10 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 1600 ccm,wtrysk, zielony metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. szyby i reg. lu- 
sterka, weiurowa tapicerka, spoier, halogeny, kupiony w salo­
nie, faktura zakupu, roczna inst. gazowa, sten b. dobry -11.000 
zł. Leszno, tel. 0600/63-73-06
RENAULT LAGUNA RT, 1996 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, wiśniowy meialic, centr. zamek, wspomaganie kier., weluro- 
wa tapicerka, el. otw. szyby, w kraju od 8 lat, zadbany • 12.900 
zł. Opole, tel. 0880/02-70=62
RENAULT LAGUNA RT. 1995 rw 115 tys. km, 2000 ccm, 115 
KM, ciemnozielony metafik, 2 poduszki pow., el. ctw. szyby, centr 
zamek ♦ pilot, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, weiurowa 
tapicerka, wspomaganie kier. • 10.900 zł + opłaty 1.300 zł, z re­
jestracją. Ostrów Wlkp. Tel. 0609/39-92-28 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1995 r., 151 tys. km. 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., ciemnoczerwony, wspomaganie kier., alarm, 
immobiizer, blokada skrzyni biegów, poduszka pow., centr. za­
mek, el. otw. szyby przednie, weiurowa tapicerka, RO -12.500 
zł. Skarbimierz, powiat brzeski, teł. 0607/27-50-46 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 154 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metafik, wspomaganie, el. ster. szyby, immobiizer, centr. 
zamek, halogeny, hak, RO, garażowany, zadbany - 13.500 zł. 
Ziębice, tel. 074/816-11-04,0510/07-20-75,0608/37-38-83 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 150 tys. km, 3000 ccm, zielony 
metalik, hatchback, RO, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el 
reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., weiurowa tapi­
cerka, immobifizer, klimatronic, halogeny, podłokietnik, sprowa­
dzony w całości, opłacony, stan b. dobry • 11.500 zl. Złotoryja, 
tel. 076/878-16-63,0502/42-98-02 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995/96 r . 165 tys. km, 2000 ccm, 
16V140 KM, czamy metafik, inst gazowa, hak, klimatronic, centr. 
zamek + pilot, ABS, 2 poduszki pow., komputer z syntezatorem 
mowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, odcięcie 
zapłonu, bez wypadku, stan idealny, immobilizer, RO, w kraju od 
roku, zadbany -16.500 zł. Lubin, tei. 0886/15-59-32 
RENAULT LAGUNA SEDAN, 1995/96 r.. 140 tys. km, 1800 ccm. 
grafitowy metafik. ABS, wspomaganie, eł. otw. szyby i reflektory, 
centr. zamek + pilot, immobilizer, 2 poduszki pow., dzielona tylna 
kanapa, b. zadbane wnętrze, stan idealny - 9.200 zł lub zamie­
nię na inny. Wojcieszów, powiat złotoryj6ki, tel. 0695/60-60-97, 
0503/32-20-76
13 Q3Q RENAULT LAGUNA. 1996 r„ 202 tys. km. 2200 

ccm, diesel, zieiońy metalik, alum. felgi, el. ster. szyby, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie, weiurowa tapicerka, zarejestro­
wany • 10.900 zł. Krapkowice, tel. 077/466-48-04 
K79586415

03 RENAULT LAGUNA hatchback, 1996 r., 166 tys. km, 1800 
ccm, zielony metalik, zadbany, I właścidel, RO z CD MP3 
alum. felgi, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., gara­
żowany, 2 kpł. nowych opon (zimowe i letnie), pirotechnicz­
ne napinacze pasów, dodatkowe światło .stop* -15.000 zl. 
Złotoryja, teł. 076/878-40-49,0600/29-79-07 140194995 

RENAULT LAGUNA. 1996 r., 170 tys. km, 2200 ccm.. turbo D, 
brązowy metafik, klimatyzacja, el. dodatki, zadbany, zarejestro­
wany - 13.000 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0600/70-42-82
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
bordowy, kupiony w kraju, centr. zamek + pilot, serwo, weiurowa 
tapicerka, relingi dachowe, roleta bagażnika, halogeny, stan b. 
dobry • 14.900 zł lub zamienię na mniejszy. Oława, tei. 
0698/61-89-12,0604/70-38-66
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 136 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., do 
wymiany częściowo ukł. wydechowy, w kraju od 4 miesięcy, kfi­
matronic, centr. zamek, zarejestrowany, bez wypadku, stan b. 
dobry -15.500 zł. Tel. 0603/17-82-18 po godz. 20 
RENAULT LAGUNA RT KOMBI. 1996 r./2000 ccm, benzyna, 
inst gaz., wiśniowy metalic, relingi dachowe, RO, poduszka pow., 
ABS, zarejestrowany, stan b. dobry • 18.500 zł. Jarocin, tel. 
062/747-84-60,0605/78-11-78
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
bordowy, centr. zamek, alarm * pilot, immobiizer, blokada skrzyni 
biegów, halogeny, RO, weiurowa tapicerka, kupiony w salonie, 
właściciel niepalący, alum. felgi, kpi. kół zimowych, garażowany 
• 13.900 zł. Kłaczyna, tel. 074/850-91-68,0660/68-85-95 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, biały, centr. 
zamek + piot, alarm, blokada skrzyni biegów, klimatronic, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., RO, weiurowa tapicerka, kupio­
ny w salonie, zarejestrowany - 13.900 zł. Leszno, teł. 
0695/61-60-21
RENAULT LAGUNA. 1996 r., 154 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., szary metafik, kupiony w salonie, ABS, poduszka pow., 
klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, zarejestro­
wany -15.600 zł. Leszno, tei. 0697/31-26-74 
RENAULT LAGUNA, 1996 r.,-139 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
ciemnoczerwony, centr. zamek, alarm + piot, ABS, 2 poduszki 
pow., hak, halogeny, klimatyzacją, el. otw. szyby i reg . lusterka, 
wspomaganie kier., reguł, kierownica, kpi. kół zimowych, RO, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia • 15.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-07-42,0606/72-93-16,0889/19-16-18 
RENAULT LAGUNA. 1996 r„ 145 tys. km, 2000 ccm, 116 KM. 
morski metalik, centr. zamek + pilot, wspomaganie, klimatyza­
cja, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, weiurowa tapicerka, RO 
sterowany przy kierownicy, zarejestrowany i ubezpieczony, sten 
idealny - 17.000 zł. Międzyrzecz, tel. 095/741 -13-37, 
0603/63-67-96
RENAULT LAGUNA RXE hatchback, 1996 r.. 170 tys. km, 2000 
ccm, 16V, 139 Km, czamy metałik, klimatronic, centr. zamek + 
pilot, ABS, 2 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ei 
reg. reflektory, komputer z syntezatorem mowy, odcięcie zapło­
nu, immobilizer, alum. felgi, 2 podłokietniki, RO, dzielona tylna 
kanapa, w kraju od 3 mies. • 16.500 zł. Wrocław, tel. 
071/322-23-92 0602/47-84-80
RENAULT LAGUNA, 1996 r„ 120 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
jasny metalik, klimatronic, ABS, poduszka pow., komputer, ei. 
otw. szyby, halogeny, weiurowa tapicerka -16.800 zł. Wrocław, 
tel .0602/38-09-40
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996/97 r„ 130 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, zielony metalik, centr. zamek, immobiizer, alarm, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, alum. felgi, 
szyberdach, weiurowa tapicerka, stan techn. b. dobry -14.500 
zł. Polkowice, tel. 0509/05-66-80 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 180 tys. km, 3000 ccm,V6, nie­
bieski metalik, bez wypadku, kfimatronic, ABS, ASR, skórzana 
tapicerka, pełne wyposażenie, tempomat, do sprowadzenia ze 
Szwajcarii - 2.700 EUR. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 
0508/32-35-44,0507/10-76-01
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 106 tys. km, 1800 ccm, 
śliwkowy metalic, 4-mies. inst. gazowa, klimatyzacja, ABS, po­
duszka pow., el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., centr. 
zamek *  pilot, weiurowa tapicerka, RO, refingi dachowe, serwi­
sowany, stan b. dobry • 16.900 zł. Wrocław, tel. 0502/53-82-08 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1997 r., 115 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, szary metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, poduszka pow., RO, zarejestrowany, karta pojazdu -
18.000 zł Brzeg, tel. 077/411-49-71,0501/36-37-18 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 165tys. km, 2000 ccm, 
16V, bordowy metalik, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, ser­
wisowany, klimatronic, skórzana tapicerka, wspomaganie kier., 
ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, eł. otw. szyby i reg. luster-. 
ka. el. otw. szyberdach, RO, podgrzewane siedzenia, przednia 
szyba ogrzewana - 19.600 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/721-38-95,0601/26-07-97
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r.. 128 tys km, 2200 ccm.' 
DTi, srebrny metalik, ABS, klimatronic, 2 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, immobilizer. Mul-T-Lock, komputer z syntezato­
rem mowy, centr. zamek, hak, alum. felgi 15*. wspomaganie kier.,

relingi dachowe, otw. tylna szyba, weiurowa tapicerka, skórzana 
kierownica -19.000z;. Lubin, tel. 076/842-44-95,0602/58-68-21 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 150 tys. km, 2200 ccm, turbo D, 
pistacjowy metalik, wspomaganie kier., kfimatronic, ABS, podusz­
ka pow, el ótw. 4 szyby, weiurowa tapicerka, 4 zagłówki, centr. 
zamek, halogeny -15.000 zł *  opłaty. Nowa Ruda, pow. kłodzki 
teł. 074/872-61-31,0500/25-47-91 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997/98 r„ 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metafik, butla gazu w miejscu koła zapasowe­
go, klimatyzacja, ABS, ei. reg. reflektory i otw. szyby, centr. za­
mek, wspomaganie kier., RO ze ster. przy kierownicy, relingi da­
chowe, 2 poduszki pow., roleta bagażnika, kratka, alarm *  piot. 
Mul-T-Lock. stan b.dobry - 19.500 zł. Bolesławiec, tel 
0509/05-67-37
13 I2BD RENAULT LAGUNA II KOMBI, 1998 r.. 1600 ccm. 

16V, ciemnozielony metalik, ABS, centr. zamek, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, klimatyzacja, RO, wspomaganie, 2 po­
duszki pow., model z 1999 r., kupiony w salonie, I właści­
ciel, serwisowany, homologacja fabryczna - 29.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-36-04,0668/12-54-44 K7959058S 

RENAULT LAGUNA li CONCORD. 1998 r„ 1900’cćm, dTi, gra­
natowy metalik, wyprodukowany w październiku, sten idealny. Ił 
właściciel, książka serwisowa, bez w/padku, b. zadbane wnę­
trze, weiurowa tapicerka, kfimatronic, 4 poduszki pow., ABS, RO, 
4 eł. otw. szyby, komputer, centr. zamek ♦ pilot, ei. reg. lusterka, 
halogeny - 22-700 zł. Wrodaw, tel. 0508/68-98-38 
RENAULT LAGUNA CONCORDE, 1998 r., 1900 ccm, diesel 
srebrny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, 
sprowadzony, zarejestrowany - 26.000 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0602/50-36-86
RENAULT LAGUNA. 1998 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, DTI, sełe- 

. dynowy metalic, 5-drzwiowy, kfimatronic, zestaw gbśnomówią- 
cy, 2 poduszki pow., ABS, RO, el. otw. szyby, centr. zamek + 
pilot, komputer pGkładowy, zarejestrowany w kraju, halogeny, hak, 
alum. felgi - 26.800 zł. Gostyń, tel. 0601/32-10-18 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r.. 154 tys. km, 1900 ccm. 
TDi, zielony metalik, pełne wyposażenie, golowy do rejestracji -
19.000 zł. Kalisz, tel. 0600/41-27-46 
RENAULT LAGUNA, 1998 r., 149 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., ciemnozielony, poduszka pow, ABS, eł. oiw. szyby, 
centr. zamek, immobilizer, alarm - 15,200 zł. Konotop, powia* 
nowosolski, tel. 068/352-44-05,0600/23-83-39 
RENAULT LAGUNA U KOMBI, 1998 r., 117 tys. km. 1600 ccm, 
16V, 110 KM, zielony metafik, kfimatronic, ABS, RO z CD, 2 po­
duszki pow., hak, ałum. felgi, opony zimowe z felgami, centr za­
mek, alum. felgi, ei. otw. i podgrzewane szyby, el. reg. i podgrze 
wane lusterka, wspomaganie kier., kupiony w salonie w kraju, 
stan b. dobry - 25.600 zł. Polkowice, tel. 0696/01-12-03 
RENAULT LAGUNA SEDAN, 1998 r„ 48 tys. km, 2000 ccm, 16V. 
zidony, ei. otw. 4 szyby, 4 poduszki powietrzne, Wimatronc, wspo­
maganie, ABS, alum. felgi, el. reg. lusterka, komputer pokłado­
wy, halogeny, RO ze sterowaniem przy kierownicy, RO, centr. 
zamek, I właścidel - 25.500 zł. Śmigiel, tel. 065/518-06-70 
RENAULT LAGUNA, 1998r., 120tys. km, 1600Ccm. 16V, ben­
zyna, czarny, model przejśdowy, skórzana tapicerka, klimatyza­
cja, el. otw szyby, el. reg. lusterka i fotele, 2 poduszki pcw., alum. 
felgi 16', po wymiana oleju i filtrów, w kraju od 5 miesięcy, za­
dbany, właśddel niepalący, możl. wysłania zdjęć na maila •
21.500 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 0695/67-02-30 
RENAULT LAGUNA II, 1998/99 r„ 74 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow.. bez wypadku, 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., ałarm, centr. 
zamek - 20.800 zł. Wrodaw, tel- 0602/38-09-40 
13 CESi] RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r., 134 tys. km, 

1800 ccm, 16V, benzyna, biały, I rejestracja w 2000 r., 4 
poduszki pow., kfimatronic, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, RO, podgrzewana szyba przednia, ory­
ginalne felgi aluminiowe, weiurowa tapicerka, bez wypad­
ku, stan techn. ideainy - 24.900 zł łub zamienie. Lubin, tei. 
076/844-28-90,0502/58-37-79 K79586355 

13 RENAULT LAGUNA. 1999 r., 170 tys. km, 1900 ccm. kolor 
demny metalik, pełne wyposażenie, zarejestrowany, stan 
b. dobry - 22.500 zł. Paczków, tal. 077/431-62-38, 
0604/12-31-13 K79583695 

□  B3ZD RENAULT LAGUNA hatchback, 1999 r., 93 tys. km, 
1600 ccm, 16V, RTE,' granatowy metalik, centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, immobilizer, wspomaganie, ABS, 4 
poduszki pow., halogeny, I rej. w 2000 r., kupiony w salonie 
w Polsce, I właśddel, stan idealny • 25.900 zl. Wałbrzych, 
tei. 074/666-60-50.0601/56-62-26 K79568885 

RENAULT LAGUNA. 1999 r., 150 tys. km, 1800 ccm, zielony' 
metalik, 2 poduszki pcw., centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 
el. otw. szyby, stan idealny - 9.300 zł + opłaty. Jawor, tei. 
0507/79-17-79,0694/82-58-57
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r.. 98 tys. km, 1900 ccm, DTI, 
granatowy metalik. 4 poduszki pow., wszystkie ei. dodatki, kli­
matronic, skórzana tapicerka, el. reguł, fotele, alum. felgi, stan 
b. dobry - 24.700 zł. Legnica, teł. 0507/89-52-91 
RENAULT LAGUNA II, 1999 r., 110 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., błękitny, pełne wyposażenie -14.400 zł + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0887/58-18-98
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 120 tys. km, 2200 ccm. DTI. zielo­
ny metalik, wszystkie el. dodatki, pełne wyposażenie, regulacja 
foteli i kierownicy, ABS, skórzana tapicerka, el. reg. reflektory, el. 
reg. lusterka, roleta bagażnika, halogeny, garażowany, RO z RDS,
4 poduszki pow. - 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/353-06-86, 
0607/86-07-93
RENAULT LAGUNA ii, t9S9r., 98 tys. km, 1900 ccm, TDl, ciemny 
metalik, klimatronic, ABS, 4 poduszki pcw., centr. zamek, alarm, 
eL otw. szyby, weiurowa tapicerka, komputer, radio - 22.800 zł. 
Wrocław, tei. 0602/38-09-40
13 S5H3 RENAULT LAGUNA KOMBI. 2000 r.. 1800 ccm. 

. 1 6V; czerwony, I rej. w 2001 r., kupiony w salonie, I wlaśd 
ciel, serwisowany, bez wypadku, klimatronic, ei. otw. szyby 

* i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 podusz­
ki pow., alarm, ABS, homologacja fabryczna - 29.900 zł 
Wałbrzych, tel. 074/843-36-04,0668/12-54-44 K79590655 

RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000/01 r., 93 tys. km, 200 ccm, 
benzyna, 16V, granatowy metalik, pełne wyposażenie, klimaty­
zacja, alarm, blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie w kraju, 
stan b. dobry • 26.900 zł. Gostyń, tel. 0605/91-85-23, 
0605/91-16-56
ffl CHE RENAULT LAGUNA IIPRMLEGE. 2001 r., 89 tys. 

km, 1800 ccm, jasnozielony, ESP, RO z-CD, kontrola ci­
śnienia w oponach, klimatronic, el. ster. lusterka i szyby, 
karta .wolne ręce', czujnik deszczu, półskórzana tapicei- 
ka, 8 poduszek pow., alarm '* antynapad, syntezator mowy, 
centr. zamek, ABS, alum. felgi, kpi. opon zimowych - 39.500 
zł. Głogów, teł. 0606/66-73-42,0501/69-26-45 140198035 

13 (£03 RENAULT LAGUNA KOMBI, 2001 r., 82 tys. km,
1800 ccm, 16V, 122 KM, szary metalik, 6 poduszek pow., 
ABS, komputer pokładowy, wyposażenie eł., klimatyzacja,
I właściciel, kupiony w kraju, możliwość odpisu 50% podat- 
.ku VAT (na działalność gosp.) - 41.000 zł. Nysa, tel.

. 077/433-37*35,0602/74-13-44 K79582995 
13 H I  RENAULT LAGUNA, 2001 r., 120 tys. km, 3000

ccm. srebrny metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, kii- .. 
matronic, 10 poduszek pow., ABS, el. ster. szyby, wspoma­
ganie, ESP, półskórzana tapicerka, tempomat, alum. fefgi, 
RO z CD, sensor deszczu, składane lusterka, stan idealny, 
skrzynia biegów Tiptronic - 39.900 zł lub zamienię na tań­
szy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 
0603/68:79-f6 K79587275 

RENAULT LAGUNA IIEXPRESSION KOMBI, 2001 r„ 167 tys. 
km, 1900 ccm, dCi 120 KM, .szary metafik, wspomaganie kier.. 
A8S, ESP, tempomat, 8 pod. pow., klimatronic 2-strefowy, kom­
puter, pełne wyp. elektr., halogeny; n właśddel, książka serwis., 
serwisowany, bez wypadku, alum. felgi, RO z CD ster. przy "kie- 
row., 2 karty, centralny zamek, stan idealny - 38.900 zł. Złotory­
ja,, tel. 0604/06-72-59, .0509/03-89; 56, 0608/19-15:99 (zdjęcia 
dó tej oferty można zobaczyć w intemede pod numerem - A02504 
http://wkz.autogielda.com pl}
RENAULT LAGUNA III, 2001 r , 88 tys. km, 1900 ccm, dCi, srebr­
ny metalik, 8 poduszek- pow.-, ABS, klimatyzacja, ei. otw. szyby, 
półskórzana tapicerka, komputer, 2 karty, alum. felgi, RO • 35.500 
zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0693/3842-90 
RENAULT LAGUNA,- 2001 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy metalik, pełne wyposażenie, stań b. dobry - 42.500 
zł. Lubin, tel. 0602/44-18-91
RENAULT LAGUNA PRIVILEGE, 20011., 107 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, 120 KM, granatowy metalik, nowy model, najbogatsza wer­
sja, ABS, ESP, ASR, 8 poduszek pow., 6-biegowy, tempomat, 
klimatronic, pomiar ciśnienia w oponach, wszystkie el. dodatki, 
alum. felgi, ksenonowe reflektory, Mul-T-Lock, stan b. dobry - 
35:000 zl. Lwówek Śl. Tel. 0604/05-39-96
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RENAULT LAGUNA KOMBI 2001r 94 tys km. 1900 ccm, DCI, 
czerwony metafik, bez wypadku. ABS, ESP, klimatyzacja, ei. reg. 
lusterka, eL ohv. szyby, cenlr. zamek, immobiizer, hdogeny. re- 
kngi darowe, RO z CD, komputer, 8 poduszek pow. - 42.500 zi. 
Wrocław. tri. 0601(87-00-64 ■*
RENAULT LAGUNA KOMBI Hi. 2001/02 r.. 1900 ccm. DCi 122 
KM, grafitowy metaiik. ei. otw. 4 szyby. ei. reg. i podgrz. lusterka, 
centr. zamek * piet, alarm. ABS. ESP, kfimatróriic dwustrefowy, 
panoramiczi/ szyberdaon. ksenonowe reflektory, 8 poduszek 
pow., parictrorac. sensor deszczu, nawigacja, pólskórzana tapi­
cerka. alum. felgi, RO - 44.500 zł. Krotoszyn, teł. 0607/70-13-16 
RENAULT LAGUNA III KOMBI. 2CD1/02 r.. 1900 ccm. dCi, srebr­
ny metalik. kup»ory w salonie I wiaśdód. garażowany, bez wy­
padku, 8 poduszek pow.. khmatronic 2-strelowy, RC z CD, pełne 
wyposażeń elektr., 6-biegowy, ABS. ESP - 39.000 zł. Wrocław, 
id 0601.41-68-01
<3 RENAULT LAGUNA PRMLEGE, 2002 r . 31 tys. km. 2000 

ccm, kolor morski, hatchback, 140 KM, klimatronic, ABS, 
ESP. RO z CD. poduszki pow , wyposażenie eł., komputer 

■ z syntezą mowy, ałun. lelgi, kupiony w kraju, serwisowany, 
stan idealny - 45.000 zł. Nysa. tei. 077/433-37-35. 
0602/74-13-44 K79583015 

(3 RENAULT LAGUNA DYNANIOUE. 2002r.. 91 tys. km. 2000 
ccm, czerwony, hatdiback, 140 KM. wersja sportowa, kli­
matyzacja. ałum. felgi 17*. ABS, ESP, poduszki pow., wy- 
posażente d ,  i właścicid, kupiony wkraju-42.500 zł. Nysa, 
teL 077W33-37-35,0602/74-13-44 K79583025

□  RENAULT LAGUNA H KOMBI, 2002 r. 70 tys. km.
1800 ocm. 16V, biały, wersja Grandtour Expression, kupio­
ny w salonie w kraju. I właściciel. ABS. 8 poduszek pow, 
kimatyzacja. komputer. RO z CD. wspomaganie kier., ha­
logeny. ałum. felgi, refingi dachowe, roleta bagaźnlca, stan 
idedny - 36.900 zŁ Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79590105

a  0323 RENAULT LAGUNA II hatchback, 2002 r.. 84 tys. 
km, 2000 ccm, 16V, 140 KM, czerwony, wersja Expressioo, 
alarm. cer*j. zamek. el. sfer. szyby i lusteika. immobilizer, 
RO, wspomaganie. ABS. 8 poduszek pow.. ESP, Umatro­
nie. komputer, halogeny, kupiony w salonie w Polsce, I wła- 
śddd. serwisowany, stan ideainy - 45.900 zł. Wafcrzych. 
Id. G745P6-60-50,0601/56-62-26 K79588875 

13 M B  RENAULT LAGUNA II GRANDTOUR KOMBI, 2002 
r ,  95 tys. km, 3000 ccm, kolor grantowy metalic, I wiaśd- 
aeł, kupiony w salonie, bez wypadku, serwis.. ABS, ESP, 
alarm, alum. felgi, wspomag., skrzynia biegów 7'iptronic, kfi- 
matro!«, 8 pod. pow., rei. ksenonowe, komputer, centr. 
zamek. d. ołw. 4 sr/by. halogeny. RO z CD, skórzano-we- 
lurowa tapicerka - 45.900 zł (możfiwe raty). Wałbrzych, tel. 
074/848-96-00,0502/25-55-10 K79588405 

13 RENAULT LAGUNA EXSPRESSION. 2002 r.. 90
tys. km, 1800 ccm, kolor grafitowy metali, klimatronic
2-sirełowy. kupiony w salonie, bez wypadku, RO z CD, ro­
lety oryginalne - 42.500 zŁ Wrocław, tel. 0697/23-36-62, 
0888/84-66-26 K79585755 

RENAULT LAGUNA PRMLEGE KOMBI. 2002 r.. 57 tys km. 
2000 ccm. IDE, ciemnozielony metalik, kupiony w salonie, I wła­
śdciel, pełne wyposażenie, kfimairorec, 8 poduszek pow. . oryg 
RO ahan. felgi, pełne wyposażenie elektryczne, bez wypadku -
47.000 zł. Kabsz. tel 0603/44-21 -29
RENAULT LAGUNA PRMLEGE. 2002 r., 75 tys. km. 1900ccm, 
DCi 120 KM, srebmy metafik, model z 10,6-biegowy, podwójny 
kfimatrorac. tempomat, półskórzana tapicerka, parktronic, szyba 
solar. eL otw. 4 szyby, el. reg. hisferka. 8 poduszek pow., alum. 
felgi 17*. 2 karty, stan ideainy, RO + CO ♦ ster. w kierownicy -
41.900 zł. Kalisz, fel. 0501/37-96-49.0508/32-89-48 
RENAULT LAGUNA KOMBI. 2002 r.. 120 tys. km. 1900 ccm. 
DCI. srebmy metafik, bez wypadku. kSmatronic, 8 poduszek pow., 
ESP, sensor deszczu, bogda wersja, do sprowadzenia ze Szwaj­
carii - 8.500 EUR. Nowa Ruda, pow kłodzki, td. 0508/32-35-44, 
0507/10-76-01
RENAULT LAGUNA lii GRANDTOUR. 2002 r.. 59 tys. km. 1900 
ccm, DC-1,120 KM, gafitowy. kupiony w salonie w kraju, bez 
wypadku. 8 poduszek pow.. kfimatyzacja, ABS, ESP. RO ♦ gło­
śnio. wszystkie el. dodatki, komputer, ałum. felgi 16*. wspoma­
ganie kier;, immobiSzer. centr. zamek, alarm + karta. kpi. kół zi­
mowych. garażowany, stan idealny • 52.000 zl. Świdnica, tel. 
0608/21-67-72
RENAULT LAGUNA II, 2002 r , 40 tys. km, 2000 ccm. benzyna, 
srebmy metalic, ABS, ESP, 6 poduszek pow.. komputer, klima­
tronic 2-strefowy, eł. oiw. szyby, radio ze sterowaniem przy kie­
rownicy. serwisowany, kupiony w salonie. I właściciel, garażo­
wany, bez wypadku, slan idealny - 46.900 zł. Wrocław, tel. 
071/349-36-95,0693/38-57-30
RENAULT LAGUNA PRMLEGE, 2002 r , 57 tys. km, 2200ccm, 
dCi, niebieski metalik, atrakc wygiął, pakiet sportowy ESa, 150 
KM, pełne wyposażenie oprócz nawigacji satefitarrej, alum. felgi 
17 cafi, RO z CD * zmieniacz, hak odpinany, stan idealny-48.500 
zł t  opłaty (2.000 zł). Wrocław, teł. 0608/82-09-03 
RENAULT LAGUNA GRANDTOUR, 2002 r.. 72 tys. km, 1900 
ccm, DCi. grafitowy metalic. ABS, 6 poduszek pow. centr. za­
mek, eL reg. lusterka, el. otw szyby, wspomaganie kier., aulom 
kfimatyzacja dwusiretowa, czujnik pakowania. 2 koropl. kół, ha­
logeny, ksenonowe reflektory. radio z CO ster. z kierownicy, za­
rejestrowany jako dężarowy - 54.000 zł. Wrocław, lei. 
0502/30-29-05
RENAULT HEGANE. 1995r.. 1400ccm, biały, wspomaganie kier. 
- 9.900 zł. Lubin, teł. 076/746-43-52.0603/40-50-73
□  OSB RENAULT MEGANE, 1996 r., 107 tys. km, 1400 

ccm, benzyna, zielony, poduszka pow., centr. zamek. RO. 
alarm, odcięcie zapłonu, immobiizer. kupiony w salonie, II 
właśdciel, bez wypadku - 12.500 zl. Lubin, tei. 
076/844-28-90.0502/58-37-79 K79586285

£3 RENAULT MEGANE hatchback RT, 1996 r., 118 tys. km, 
1600 ccm. czerwony, 90 KM. poduszka pow:. immobiizer. 
el. ster. szyby, centr. zamek, kupiony i serwisowany w kraju 
- 14.500 zł. Nysa. tel. 077/433-37-35. 0602/74-13-44 
K79583005

C3 RENAULT MEGANE. 1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm. die­
sel, zielony metafik, centr. zamek ♦ pioL wspomaganie kier., 
I właśddel, RO, eł. ster. szyb* immobiSzer, stan b. dobry, 
wkraju od pół roku -14.200 zł Świdnica. teL 0601/57-66-36, 
0886/33-98-95 K79590345

□  CHE RENAULT MEGANE, 1996 r.. 116 tys. km. 1600 
ccm, benzyna, niebieski metafik, instalacjagazowa, zadba­
ny, wspomaganie, centr. zamek, automatic, alum fdgi RO, 
alarm, poduszka pow., stan b. dobry *  koła - 13.900 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/99-99-92,0607/61-21-58 K79591035

BI RENAULT MEGANE, 1996 r., 118 tys. km, 1600 ccm, biały, 
welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, centr. zamek, 
RO t  6 głośników, kpi. opon zimowych, reflektory przedw- 
mgieine, w kraju od roku, zarejestrowany -12.500 zł. Zgo­
rzelec, teł. 0606/31-9541 140197775

BI RENAULT MEGANE, 1996 r., 150 tys. km, 1600 ccm, gra­
fitowy. centr zamek *  płot, wspomaganie kier., el. otw. szyby 
i reg. lusterka, 2 poduszki pów*. RO ze ster. przy kierowni­
cy, stan techn. idealny, sprowadzony, zarejestrowany -
12.600 zł. Żary, tel. 0602/77-05-29 140198235 

RENAULT MEGANE. 1996 r . 200 Jys. km. 1900 ccm, diesel, 
granatowy. 5-drzwiowy. RQ ze sterowaniem przy kierownicy, 
centr. zamiek, po wymianie pasków i oleju, wspomaganie kier., 
zużyde paliwa 51/100 km, bez wypadku - .10.800 zł łub zamie­
nię. Pokowice, teł. 076/847-91-83,0691/75-90-92 
RENAULT MEGANE COUPE. 1996 t . .  110 tys: km, 2000 ccm. 
żółty, wspomaganie kier., centr zamek, pełne wyposażeń ieeł., 
poduszka pow., alum. felgi 16*. obniżony (H4R), tłumie Remus, 
RO z CD. zadbany -16.000 zł. Wrocław, tel. 0500/29-71-10 
RENAULT MEGANE. 1996 r . 92 tys. km, 1600 ccm. czerwony,
5-drzwiowy, kimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow, wspomaganie 
kier., cenfr. zamek ♦ pilot, halogeny, eL otw. szyby, książka ser­
wisowa, serwisowany - 12.400 zi *  niska akcyza. Kalisz, tel. 
0602/45-52-58,0605/8S42-43
RENAULT MEGANE, 1996 r , 1600 ccm, zielony, wspomaganie 
lóer., poduszka pow., immobSzer, welurowa tapicerka, RO, centr 
zamek, stan b. dobry -13.000 zL Leszno, W. 0503/02-58-63 
RENAULT MEGANE hatchback, 1996r.. 131 tys. km, 1600 ccm. 
wtrysk, bordowy metaflk, centr. zamek. ABS, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., el. oiw. szyby, RO, welurowa tapicerka, książ­
ka serwisowa, halogeny, zadbany, bez wypadku, sprowadzony -
10.000 zł ♦ opłaty lub zamienię na inny. Lubań, tel 075/722-59-98, 
0501/70-71-79
RENAULT MEGANE, 1996 r.. 1551ys. km, 1600 ccm. czerwony, 
hatchback, 5-drzwiowy. 5-biegowy, immobilizer, centr. zamek, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow, RO Phfcps, weiurowa tapi­
cerka. alum. felgi gwiazdy, spoiler, w kraju od 2 tygodni, zareje­
strowany, ubezpieczony, atrakcyjny wygląd -12.400 zł. Olszyna, 
powiat lubański, teł. 075/721-25-13,0503A2-25-49

RENAULT MEGANE COUPE. 1996 r., 115 tys. km, 1600 ccm. 
benzyna, niebieski metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby tylne, stin b. dobry • 9.000 zl *  opłaty. 
Gtafta. tel. 0502/19-3346
RENAULT MEGANE COUPE. 1996 r„ 1400 ccm, czerwony, ćentr. 
zamek, 2 poduszki* pow.. alum. felgi • 12.300 zł. Opofe, tel. 
0503/0844-76
RENAULT MEGANE, 1996 r.. 135 tys. km, 1400 ccm, zielony 
metafik, centr. zamek, alarm, kupiony w salonie, II właściciel, stan 
techn. b. dobry -12.300 zł lub zamienię na tańszy. Paczków, tel. 

’ 077/431 -60-82,0509/52-09-15
RENAULT MEGANE. 1996 t .  103 tys. km, 1900 ccm, TDI, czer­
wony. 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm ♦ pilot, el. otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka. ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka - 13.000 zł. Rawicz, tel. 
065/545-43-68
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, insi gaz , 
zielony metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, kupiony w 
salonie, bez wypadku, poduszka pow., pełne wyposażenie elektr., 
oryg. RO ze sterowaniem przy kierownicy, welurowa tapicerka, 
stan b. dobry - 12.500 zł. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0607/15-54-36
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1600 ccm, bordowy metalik, kpi. 
dokumentacja, wspomaganie kier., centr. zamek, halogeny, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, RO, welurowa tapicerka, reguł, kie­
rownica, insL gazowa -13.300 zł lub zamienię. Tym owa, powiat 
lubiński, tel. 076/843-40-31,0693/46-65-61 
RENAULT MEGANE, 1996 r.. 1600 ccm. benzyna, rsL gaz., 
czerwony, inst gazowa na gwaranql, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, centr. zamek, immobilizer, d. ster. szyby i lusterka, 
poduszka pow., welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, pod- 
lokietnik. alum. felgi, garażowany, kropiony w salonie, stan ideal­
ny -12.500 zł. Wieruszów, tel. 0503/59-04-43 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1400 ccm, czerwony, wspomaga­
nie. alarm, centr. zamek, RO Renault kupiony i serwisowany w 
Polsce -11.900 zi. Wrocław, tel. 0603/39-55-24 
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 150 tys. km. 1600 ccm, 
benzyna, czamy metalik, roczna insi gaz., pełne wyposażenie 
elektr., 2 poduszki pow., wspomaganie kier., hak, stan b. dobry -
10.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/818-89-01.0691/82-93-26 
RENAULT MEGANE CLASSIC. 1996/97 r.. 130 tys. km, 1400 
ccm, grafitowy metalik, stan idealny, el. otw. szyberdach. alarm, 
cenlr. zamek ♦ pilot, poduszka pow.. RO. II właścioel, książka 
serwisowa, inst. gazowa na gwarancji - 14.000 zl. Ogrodnica, 
tel. 071817-40-56,0500/70-60-58 
®  RENAULT MEGANE, 1997 r.. 104 tys. km. 1600 ccm. 

wtrysk, ciemnogranatowy. 5-drzWiowy, ABS, 2 poduszki 
pow., cenlr. zamek «■' plot i immobilizer, el. otw. szyby i re­
guł. lusterka, el otw. szyberdach, halogeny, d. reg. reflek­
tory, reg. kierownica, sprowadzony z Niemiec, na celnych 
tablicach - 10.800 zł. Strzegom, tel. 0697/38-88-14 
100197985

13 B323 RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r, 1400 ccm, 
czerwony, kupiony w salonie, bez wypadku, serwisowany, 
wspomaganie kier., poduszka pow.. alarm, RO -16.900 zł. 
Wafcrzych, tel. 074/843-36-04,0668/12-54-44 K79590695 

RENAULT MEGANE. 1997 r., 150 tys. km. 1900 ccm. DTI, czer­
wony, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., immobiSzer, oryg. 
RO. zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, welurowa tapicerka. 
eł. otw. szyby - 14.500 zi. Borów, tel. 0660/44-50-98, 
071/393-39-62
RENAULT MEGANE RT, 1997 r., 1400 ccm, bordowy metalic, 
kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, wspomaganie kier., 
centr. zamek ♦ plot, alarm, poduszka pow., RO, stan b. dobry -
11.900 zł. Wrocław, td. 0502/53-82-08 
RENAULT MEGANE. 1997 r., 123 tys. km. 1400 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, d. ster. 
szyby i lusterka, poduszka pow., centr. zamek, stan b. dobry -
15.100 zl Jelenia Góra, td. 0504/25-92-23 
RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r„ 89 tys. km, 1600 ccm. 
benzyna, granatowy metafik. książka serwisowa, klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, pełne wyposażenie dektr., alum. felgi, szy­

berdach, bez wypadku, stan idealny, w kraju od kiku dni • 14.900 
zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r, 120 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, insL gaz., szary metalik, poduszka powietrzna, alarm 
♦ pilot, immobifizer, I wtaściod. kupiony w salonie w kraju, bez 
wypadku -14.200 zl. Stronie Śląskie, td. 0503/09-50-86 
RENAULT MEGANE. 1997 r., 92 tys. km. 1400 ccm, benzyna, 
perłowobordowy metafik, wspomaganie kier, cenlr. zamek, d. 
otw. szyby - 13.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61
RENAULT MEGANE CLASSIC. 1997 r., 84 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna, granatowy metalik, poduszki pow, ABS, d. otw. szyby, 
d. reg. i podgrzewane lusterka, kfimatyzacja, wspomaganie kier., 
podgrz. siedzenia, centr. zamek, immobilizer, RO ze sterowa­
niem przy kierownicy, halogeny, białe zegary, roleta bagażnika, 
nowe opony i amortyzatory przednie • 18.300 zł. Wrodaw, td. 
0506/27-10-30,0504/56-69-01
RENAULT MEGANE, 1997 r., 121 tys. km. 1600 ccm, wtrysk. 
kaL, czamy .metafik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, 2 po­
duszki pow., centr. zamek ♦ pilot, RO, d. otw. szyby, weiurowa 
tapicerka. alum. felgi, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, książ­
ka pojazdu -12.600 zł. Żary, td. 0606/26-36-92 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997/98 r., 104 tys. km. 1600 
dcm, benzyna, wtrysk, czerwony, bez wypadku, I właściciel, ku­
piony w salonie, poduszka pow., wspomaganie kier., RO, stan b. 
dobry, serwisowany -18.500 zł. Kłodzko, td. 0605/74-22-02 
RENAULT MEGANE, 1997/98 r.. 100 tys. km. 1600 ccm, niebie­
ski metafik, 5-biegowy, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie oprócz 
skórzaną tapicerki, bez wypadku, oryg. lakier, stan ideainy -
13.000 zł. Nowogrodziec, td 075/731-69-57,0880/26-08-95 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997/98 r.. 98 tys. km, 1900 ccm. 

. DTI, złoty metafik. wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 2 po­
duszki pow., kimatyzacja, d . ster. szyby i lusterka, w kraju od 7 
dni. zarejestrowany, książka serwisowa, stan ideainy - 22.700 zi. 
Pdkowice. td. 0605/82-74-87
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 89 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zloty metaiik, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., ABS, d. ster. szyby i lusterka, 
RO. zadbany -15.500 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/58-06-18,0604/24-54-22
RENAULT MEGANE hatchback, 1998 r.. 104 tys. km, 1400ccm, 
benzyna, czerwony, katalizator, kupiony w salonie,bez wypad- 

- ku,poduszka pow., centr. zamek, alarm * pilot immobilizer, RO 
sdny, opony zimowe, nowy rozrząd, stan b. dobry, udokum. po­
chodzenie <- 18.900 zi. Gfogów, td. 076/834-91-90,0605/60-06-47 
RENAULT MEGANE, 1998 r.. 170 tys. km. 1900 ccm, diesd, 
morski metafik, centr. zamek, kfimatyzacja, poduszki pow., el. 
otw. szyby, bez wypadku, stan idealny --15.5CO zł *  opłaty 1.000 
zł. Jełeroa Góra, id. 075/643-39-30,0601/16*71-06 
RENAULT MEGANE CLASSlO, 1998 r„ 80 tys. km. 1600 ccm, 
platynowy metalik, kupiony w kraju, ABS, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, po wymianie pasków, faktura Zakupu -
16.100 z l Kłodzko; td. 0606/67-99-53 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 105 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bordowy metaiik, kupiony w salonie, I właściciel, bez 
wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki pow , d. otw. szyby, ćentr. 
zamek, wspomaganie kier., RO, alarm, welurowa tapicerkar re­
guł. kierownica, stan b dobry -17.900 zł lub zamienię na tańszy 
Kłodzko, teł. 074/567-75-05.0607/04-31-76 
RENAULT MEGANE CLASSIC. 1998 r.. 90 tys. km, 1600 ccm. 
benzyna, zielony metaHk, klimatyzacja. ABS, 2 poduszki pow., 
d. otw. szyby, stan idealny -17.800 zł, możliwa zamiana lub raty. 
Paczków, teł. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
RENAULT MEGANE. 1998 r.. 90 tys.km. 1400 ccm, srebmy 
metalik, 5-drzwiowy - 13.700 zł *  opłaty. Wrocław, tel. 
0501/25-09-82
RENAULT MEGANE. 1998 r., 160 tys. km. 1900 ccm, diesd, 
zielony metalik, hatchback, 2 poduszki pow., d. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS. bez wy­
padku, stan b. dobry, wkraju od miesiąca, zarejestrowany, radio 
-17.500 zł. Ziębice, td. 074/819-41-07,0660/76-68-87 
RENAULT MEGANE COUPE, 1998/99 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, platynowy metalik. 2 poduszki pow., d. otw. 4 szyby oraz 
reg. lusterka i reflektory, ABS, aium. felgi, halogeny, białe zega­
ry, welurowa tapicerka, alarm, centr. zamek, immobiizer, zuży­

cie paliwa 41/100 km, kubełkowe fotele, wspomaganie kier., kar­
ta pojazdu, stan b. dobry - 23.500 zł. Kłodzko, teł. 0603/44-53-50 
RENAULT MEGANE CABRIO, 1998/99r, 120 tys. km, l600ccm, 
srebmy metalik, 3-drzwiowy, el otw. dach, alum. felgi gwiazdy, 
immobilizer, centr. zamek, d. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., przygotowany do rejestracji, atrakcyjny wygląd -
25.000 A  lub na gotowo - 27.000 zl. Olsena, powiat lubański, 
td. 075/721-25-13,0503/02-25-49 
RENAULT MEGANE COUPE, 1998/99 r., 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, klimatyzacja, stan b. dobry- 19.500 zł. Pogorzda, 
td. 065/573-42-81,0509/28-90-50 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998/99 r.. 88 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, błękitno-szary metalic, kfimatyzacja, ABS, 2 poduszki 
pow., immobiizer, cenlr. zamek, d. otw. szyby, wspomaganie kier., 
alum. felgi, wdurowa tapicerka, serwisowany, oryg. lakier, książ­
ka serwisowa -18.900 zl lub zamienię. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel 074/844-16-41,0601/61-70-17 
□  HS0 RENAULT MEGANE KOMBI, 1999 r., 80 tys. km,

1600 ccm, benzyna, srebmy metalik, I rej. w 2000 r., kupio­
ny w salonie. I właściciel, bez wypadku, oryg. lakier i prze­
bieg, Mimatyzacja, d. ster. szyby i lusterka, ABS, wspoma­
ganie kier., komputer, welurowa tapicerka, centr. zamek *  
pilot, alarm, serwisowany, stan idealny - 23.900 zł. Kamienna 
Góra. td. 0606/23-66-76 K79587105

0  B3ZD RENAULT MEGANE KOMBI, 1999 r , 1400 ccm, 
' grafitowy metaHk, kupiony wsalonie, serwisowany, bez wy­

padku, 4 poduszki pow., ABS, d. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek, alarm, wspomaganie kier. -19.900 zi. Wał­
brzych, td. 074/843-36-04,0668/12-54-44 K79590665

RENAULT MEGANE KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebmy, kfimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., d. ster. szyby
1 lusterka, kupiony w salonie - 22.600 zl lub zamienię. Opde, tel. 
0501/65-14-93,0501/40-73-64
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r., 140 tys. km, 1400 ccm. 
16V, 95 KM, granatowy metafik, I właściciel, kupiony w salonie, 
serwisowany, bez wypadku, ABS, 4 poduszki pow., d. otw. szy­
by i reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, wdurowa 
tapicerka -18.900 zł. Leszno, td. 0609/30-42-08 
RENAULT MEGANE COUPE, 1999 r., 51 tys. km, 1400 ccm, 
16V, niebieski metalik, 4 poduszki pow., d. otw. 4 szyby i reg. 
lusterka, ABS, alum. felgi, halogeny, welurowa tapicerka, wspo­
maganie kier., centr. zamek, białe zegaty, komputer, RO • 19.800 
zł. Leszno, tel. 0605/73-93-90
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r„ 98 tys. km, 1400 ccm, 
16V, 95 KM, granatowy, bez wypadku, ABS, 4 poduszki pow., el. 
otw. szyby, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, stan b. dobry, 
ekonomiczny • 21.500 zł. Lubin. tel. 076/842-26-09, 
0697/70-68-15
RENAULT MEGANE RXT HATCHBACK, 1999 r., 76 tys. km, 1600 
ccm, 16V, wiśniowy metalik, pełne wyposażenie elektr., RO ze 
sterowaniem przy kierownicy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., dum. felgi, najbogatsze wyposażenie -
18.500 zł. Mficz, teł. 0663/63-49-30 
RENAULT MEGANE. 1999 r.. 80 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
wiśniowy metdik, kfimatyzacja, wspomaganie kier., d. otw. szy­
by, RO, 4 elementy do lakierowania -13.500 zł. Oddanów, pow. 
ostrowski, td. 0661/11 -94-30
RENAULT MEGANE KOMBI. 1999 r., 179 tys. km. 1900 ccm. 
DTI, zielony metalik, 4 poduszki pow, d. ster. szyby i lusterka, 
ABS, kfimatyzacja, oryg. lakier i przebieg, oryg. RO, wdurowa 
tapicerka, halogeny, centr. zamek + plot w kluczyku, w kraju od 
tygodnia, zadbany, dum. Idgi, stan idedny • 20.900 zł ♦ opłaty. 
Strzelin, td. 0693/35-06-36
RENAULT MEGANE CABRIO, 1999 r.. 150 tys. km. 1600 ccm. 
16V. niebieski metdk, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
komputer, d. ster. szyby i lusterka, RO z CD, 4 poduszki pow., 
podgrz. siedzenia, centr. zamek, immobifizer, d. składany dach, 
miesiąc w kraju, zarejestrowany - 25.500 zł lub zamienię. Złoto­
ryja. td. 0605/85-58-00
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999/00 r. 70 tys! km, 1400 ccm, 
16V, wiśniowy metdik, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., ABS,

d. reg. lusterka, radio, bez wypadku - 23.800 zł. Kłodzko, td. 
074/867-72-55,0693/53-08-88,0601/30-09-70 
13 B2HD RENAULT MEGANE KOMBI. 2000 r . 1400 ccm, 

benzyna, biały, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, kupiony w 
kraju, bez wypadku, homologacja na dężarowy -19.000 zł 
+ VAT. Lubin, tel. 076/844-28-90, 0502/58-37-79 
K79586245

13 B3ZD RENAULT MEGANE hatchback, 2000 r., 81 tys. km, 
1900 ccm, diesd, srebmy metalik, wspomaganie, centr. za­
mek *■ plot, poduszka pow., ABS, klimatyzacja, RO stero­
wany przy kierownicy, akcyza opłacona, kpi. dokumentacja 
do rejestracji - 20.900 zł. Przygodzice, k. Ostrowa Wkp. 
Tel. 0698/49-27-90,0607/56-00-33 K79586985 

RENAULT MEGANE CLASSIC, 2000r., 1400 ccm, benzyną, 16V, 
fioletowy metdik, inst. gazowa, 4 poduszki pow., ABS, eł. otw. 
szyby, kupiony w salonie, d. reg. lusterka, d. reg. reflektory, centr. 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, zadbany, stan 
b. dobry - 22.900 zł. Bolesławiec, tel. 0602/49-57-11, 
0691/89-54-68
RENAULT MEGANE, 2000 r., 165 tys. km, 1600 ccm, 16V, oliw­
kowy metafik, zderzaki w kolorze nadwozia, ABS, 4 poduszki pow., 
d. otw. szyby przednie, d.-reg. reflektory, komputer, immobili­
zer, alarm, wspomaganie kier., nowy hak, RO z CD ze sterowa- 
dem przy kierownicy, bez wypadku. I właściciel, w kraju od 9 
mies. • 23.500 zł. Lubin, tel. 076/846-95-57 po godz. 20. 
0601/08-61-71
RENAULT MEGANE.2000 r.. 112tys. km. 1400ccm, 16V, wtrysk, 
oliwkowy metalik, nowy modd, inst. gazowa z sekwencyjnym 
wtryskiem gazu, serwisowany, po wymianie paska rozrządu i de­
ju, kupiony w salonie w Polsce, centr. zamek, wspomaganie kier., 
4 poduszki pow., ABS, d. ster. szyby, bagażnik dachowy, 2 kpi. 
opon (letnie i zimowe), - 23.900 zł. Wrodaw, td. 0501/53-15-77 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r.. 170 tys! km, 1600 ccm, 
16V, granatowy, kupiony w salonie, komputer, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, relingi dachowe, 2 kpi. opon -22.500 zł. Wro­
daw, td. 0692/48-34-12,0501/40-79-96 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r, 1600 ccm, 110 KM, gra­
natowy, d. reg. lusterka.d. otw. szyby, wspomaganie, 4 poduszki 
powietrzne. ABS, 2 kompl kół, rdingi dachowe, zarejestrowany 
jako ciężarowy na 5 osób, kupiony w kraju, I właściciel • 33.500 
Zł. Wrocław, teł. 0609/65-59-97
13 RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 r., 105 tys. km,

1400 ccm, biały, homologacja na ciężarowy, ABS, 4 poduszki 
pow., wspomaganie, relingi dachowe, centr, zamek, alarm, 
el. ster. szyby, kupiony w salonie, sbhMisowany - 25.000 zł. 
Legnica, td. 076/723-78-05,0509/67-64-17 K79571885 

13 ffiSZD RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 i  . 103 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, biały, 4 poduszki pow., ABS, centr:za­
mek, wspomaganie kier., d  otw. szyby,t>ez wypadku, ku­
piony w salonie, homologacja nadężarowy • 19.700 zł +

■ - VATIub zamienię. Lubin, td: 076/844-28-90; 0887/27-69-19 
K79586255

(3 H3O0 RENAULT MEGANE AIR KOMBI. 2001 r.. 113 tys. 
km, 1400 ccm, 16V, kolor granitowy, kupiony w salonie, I 
właściciel. Oryginalny przebieg; I rejestracja w listopadzie 
2001 r., 98 KM, bez wypadku, 4'poduszki pow., klimatyza­
cja, d. otw szyby, wspomagade, halogeny, ABS, darm, ho- 

. mologacja, 5-osobowy, bagażnik dachowy- 23.900 zł (moż­
liwość wystawienia faktury VAT). Świdnica, tel. 
074/856-99-22,0600/49-59-22 K79580845 

13 B323 RENAULT MEGANE KOMBI AIR. 2Ó01r., 82 tys.
km, 1600 ccm, 16V, 110 KM, granatowy, kupiony wsalonie 
w Polsce, I właściciel, ABS, 4 poduszki pow., d. ster. szyby 
i lusterka, immobiizer, centr. zamek. Mimatyzacja, wspo­
magade kier., Hokada skrzyni biegów, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, hdogeny, stan ideainy - 25.900 zł. Wd- 
brzych, td. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79589215 

RENAULT MEGANE II, 2001 r., 80 tys. km, 1600 ccm, 16V, bor-, 
dowy metalik, 5-drzwiowy, ABS, el. otw, szyby, 4 poduszki pow., 
hdogeny, kfimatyzacja, welurowa tapicerka. RO + głośniki, bez 
wypadku, kupiony w salonie, stan idealny - 24.900 zł. Bdesła- 
wiec. td. 075/734-20-75.0608/10-08-32 
RENAULT MEGANE hatchback. 2001 r.. 28 tys. km. 1400 ccm. 
16V, granatowy metafik, kupiony w salonie, książka serwisowa, 
immobilizer, wspomaganie kier., RO, 4 poduszki pow., centr. za­

mek, ABS, d. otw. szyby, stan b. dobry • 24.500 zł. Lubin, td. 
076/846-50-10,0660/48-16-31
RENAULT MEGANE COUPE. 2001 r„ 1900 ccm, dCi. wyprodu­
kowany w grudmu, pełne wyposażenie - 32.000 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 062//35-37-61 w godz. 19-^2,0501/52-60-14 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2001/02 r., 56 tys.km. 1400 ccm, 
16V, granatowy metafic, kupiony w salonie, serwisowany, bez 
wypadku, ABS, d. otw. szyby. 4 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., stan b. dobry - 22.500 zl. Wrodaw, td. 
071/317-12-63,071/316-84-69

RENAULT MEGANE
2001 r., pierwsza raj. w  2002 r., serwisowany, 
nowe tarcze hamulcowe, Idockl, nowe opony, 
zawieszenie, sprzęgło, el. otwierane szyby,

stan b. dobry. . g
Cena 21.000 zt, tektura VAT.

Tel. 0-605 577 844. £
Q  '  03X3 RENAULT MEGANE III, 2002 r„ 39 tys. km. 1400 

ccm, 16V, kolor diwkowy metalik, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, serwisowany, bez wypadku, 8 poduszek pow., kli­
matyzacja, ABS, d. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, 
RO z CD, wspomaganie kier., centr. zamek, darm,.5-drzwio- 
wy - 41.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 
0668/12-54-44 K79590755 

RENAULT MEGANE III. 2002 r., 60 tys. km, 1500 ccm, dCi, per- 
łowosrebmy, nowy modd, 3-drzwiowy. ABS, d. otw. szyby, wspo­
maganie kier., 8 poduszek pow. (w tym 6 sprawnych), RO z CD, 
klimatyzacja, komputer, w kraju od 2 lat, ekonomiczny, zużycie 
deju napędowego ok. 4.51/100 km - 33.000 zł. Td. 0607/08-80-87 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2002 r', 20 tys km, srebmy meta­
lik, klimatyzacja, d. otw. szyby, 4 poduszki pow., roleta bagażni­
ka, rdingi dachowe, książka serwisowa, kupiony w salonie w 
Polsce - 29.900 zł. Dzierżoniów, td. 0608/79-75-58 
RENAULT MEGANE. 2002 r.. 55 tys. km, 1900 ccm, dCi, srebr­
ny metdfc, 4-drzwiowy, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, pd- 
ne wyposażenie elektr., komputer, RO, wspomaganie kier. •
31.000 zł. Leszno, td. 0691/65-71-97
RENAULT MEGANE III DYNAMIC, 2002 r., 27 tys. km. 1600 
ccm, 16V, czerwony, 6 poduszek pow., ABS, ESP, ASR, sensor 
deszczu i zmierzchu^RO z CD + pilot, d. ster. szyby i lusterka, 
kubdkowe fotele, dum. felgi 17”. wspomaganie kfer.. 5-drzwio­
wy - 36.000 zł. Oława, td. 0602/48-70-40 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 70 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metdik. 5-drzwiowy. ABS, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, 
d. reg. reflektory, radio, wspomaganie kier., halogeny - 29.800 
zł. Wrodaw, td. 0602/38-0940
RENAULT MEGANE, 2002 r., 170 tys. km, 1400 ccm, 16V, nie­
bieski, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., d. otw. szyby, centr. 
zamek, inst. gazowa, darm, kupiony w salonie, serwisowany, 
stan b. dobry • 20.800 zł. Ząbkowice Śląskie, td. 0604/64-49-98, 
0692/64-49-02
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 41 tys. km. 1500 ccm, DCI, nie­
bieski. bez wypadku, 5-drzwiowy, 6 poduszek pow., ABS, eł. ster. 
szyby, oryginalne RO sterowane przy kierownicy, komputer, stan 
b. dobry - 39.800 zł. Wałbrzych, te). 0606/48-50-73, 
074/841-50-02
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 140 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
grafitowy metafik, RO z CD, 10 poduszek pow., hdogeny, kupio­
ny w salonie, I właściciel - 38.500zł lub zamienię na tańszy lub 
dostawczy. Bolesławiec, tel. 0663/48-27-08,0504/02-25-88 
RENAULT MEGANE, 2003 r., 72 tys. km, 1900 ccm, TDCi, czar­
ny metdik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek, komputer, oryg. RO, d. otw. szyby i reg. lusterka, dum. 
felgi, stan idealny, zarejestrowany • 44.500 zł. Kościan, tel. 
0608/41-09-11
RENAULT MEGANE II, 2003 r., 44 tys. km, 1598 ccm, benzyna, 
srebmy metdik, A3S, alarm, klimatyzacja, automatic, 4 podusz­
ki pow. i kurtyna, dum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, komputer, 
kupiony w salonie, sensor deszczu, welurowo-skórzana tapicer­
ka, bagażnik dachowy - 43.000 zł. Lubin, td. 0602/38-18-14 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2003 r.. 37 tys. km, 1400 ccm, 16V. 
jasnozielony metdik, pełne wyposażenie d., ABS, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., lekko uszkodzony - 22.000 zt. Nowa Ruda, 
pow. kłodzki, td. 074/872-23-50.0505/3042-93 
RENAULT MEGANE II PRMLEGE. 2003 r.. 10 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, lipowa zieleń, stan idedny, pełne wyposażenie -
45.000 zł. Wrocław, td. 071/357-35-32,0606/68-16-92 
RENAULT MEGANE II, 2003/04 r„ 30 tys. km, 1600 ccm. 16V, 
srebmy metdlc, gwarancja, kupiony w salonie w Polsce, klima­
tyzacja, I właściciel, 115 KM, RO *  CD, 6 poduszek pow., dum. 
fdgi, eł. reg. lusterka, el. otw. szyby, po przeglądzie • 43.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0601/76-97-31

O RENAULT MEGANE KOMBI, 2005 r., 7 tys. km, 
1500 ccm, CDI, srebmy metalik, wyprodukowa­
ny w lutym, klimatyzacja, ABS, ESP, 6 poduszek 
pow., alum. felgi, RO z CD, komputer, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, lekko uszkodzony •
51.500 zł. AUTO-REIN, te l. 071/317-26-51, 
0601/70-22-45 W84017225

RENAULT MEGANE GRANDTOUR. 2005 r„ 7 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, 100 KM, srebmy metdik, wszystkie d. dodatki, sensor desz­
czu i zmierzchu - 55.500 zł lub zamienię na Renaulta Lagunę III 
kombi. Jawor, td. 076/729-35-80
RENAULT SAFRANE hatchback, 1993 r., 2000 ccm, grafitowy, 
pdne wyposażenie dektr., dum. fdgi - 5.500 zł. Wołczyn, po­
wiat kluczborski, tei. 0608/51-35-97 
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
grafitowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, ABS, 
poduszka pow., immobilizer, niezaręjestrowany - 4.900 zł. Le­
gnica, td. 0509/42-83-79
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 3000 ccm, benzyna, granatowy 
metdik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., 
klimatrodc, tempomd, dum. fdgi, I właśdciel, sprowadzony w 
całości • 5.900 zł + opłaty. Żary, td. 0660/06-32-18 
RENAULT SAFRANE, 1993/94 r., 3000 ccm, 16V, insL gazowa, 
czarny metalik, pełne wyposażenie - 11.500 zł. Tel. 
0604/71 -88-31,0602/72-92-88
RENAULT SAFRANE, 1994 r„ 2000 ccm, benzyna, srebmy me­
tdik, centr. zamek *  pilot, d. otw. szyby, dum. fdgi • 5.900 zł iub 
zamiedę. Ostrów Wlkp. td. 0889/82-46-92 
RENAULT SAFRANE, 1994 r., 2000 ccm, wtrysk, srebmy meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby i reg. luster­
ka,el. reg. relektory, dum. fdgi, zadbany - 9.500 zł łub zamie­
nię. Rawicz, td. 065/548-25-37,0601/19-69-77 
RENAULT SAFRANE, 1994 r„ 149 tys. km, 2200 ccm, ciemno­
zielony metdic, karta pojazdu, książka serwisowa, poduszka 
pow., ABS, eL otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., we­
lurowa tapicerka,-stan idealny - 13.500 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/844-16-41, 
0601/61-70-17
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebmy, wspomaganie kier., klimatronic, centr. zamek, alarm + 
plot, pełne wyposażenie elekłr., alum. felgi-, atrakcyjny wygląd -
12.900 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tdr 0609/31 -47-33 
RENAULT SAFRANE, 1997 r„ 3000 Ccm, niebieski metdik, pd­
ne wyposażenie, skórzana tapicerka, ogrzewanie Webasto, 2kpł. 
kół, zmieniacz CD, stan ideafoy <-22.000 zł lub zamienię na auto- 
kemping, z dopłatą. Pdanica Zdrój, tel. 0663/15-21 -07 - r •- 
RENAULT SAFRANE, 1997 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski me­
talic, automatic, dum. felgi, pełne wyposażenie elektryczne, kli­
matyzacja. 2 kompl kół. kupiony w salonie, atrakcyjny wygląd -
20.800 zł. Wrocław, td. 0600/91-15-81 
RENAULT SAFRANE. 1997/98 r., 1141ys. km, 2500 ccm. ben­
zyna/20V 170 KM, grafitowy mełatik, najbogatsza wersja wypo­
sażenia, ksenonowe reflektory, dum. felgi *  koła zimowe, kupio­
ny w salonie, bardzo zadbany -19.900 d lub zamienię na inny, 
może być uszkodzony. Jelenia-Góra, tel. 0663/31 -76-76. 
0697/88-64-97
RENAULT SAFRANE, 1998 r., 160 tys. km, 3000 ccm, V6, gra­
natowy metdik, bez wypadku, klimatronic, komputer, ABS, ARS, 
tempomd, pełne wyposażenie d., skórzana tapicerka, do spro­
wadzenia ze Szwajcarii - 3.200 EUR. Nowa Ruda, pow. kłodzki, 
td. 0508/32-35-44,0507/10-76-01 
RENAULT SAFRANE, 1999 r., 68 tys. km, 3000txm, V6, grafi­
towy metdik, bez wypadku, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., 
skórzana tancerka, tempomat, nawigacja sd.. d. reguł, fotde, 
alum. lelgi, centr. zamek, alarm • 22.800 zł. Wrodaw, tel. 
0602/38-09-40

RENAULT SCENIC, 1997' r.. 141 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metdik, w kraju od 7 miesięcy, insL gazowa
7-miesięczna, klimatyzacja, el ster. szyby i lusterka, wdurowa 
tapicerka, ABS, RO ze ster. przy kierownicy, 2 poduszki pow., I 
właścicid, wspomaganie kier., reguł, kierownica, stan idealny -
19.900 zi. Bolesławiec, td. 0607/09-06-02 

' RENAULT SCENIC, 1997r., 1600 ccm, 16V, granatowy metafik, 
inst. gazowa, serwisowany, szyberdach, 2 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, RO z RDS. immobiizer, stan b. dobry - 20.800 zł 
lub zamienię na tańszy. Lubin, td. 076/846-89-13.0607/33-74-89 
RENAULT SCENIC, 1997 r.. 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., bia­
ły, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, d. 
otw. szyby, RO, wdurowa tapicerka • 18.000 zł, możliwe raty. 
Lubin, td. 0693/38-03-70
RENAULT SCENIC. 1997 r„ 134 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
insL gaz., stdowy metafik, ceńtr. zamek * pilot, blokada skrzyni 
biegów, orygindny RO ze sterowaniem przy kierownicy, termo­
metr, wspomaganie kier., regd. kierownica, d. otw. szyby, im­
mobilizer, opony zimowe, butla gazu w miejscu kota zapasowe­
go, stan b. dobry - 18.600 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-21-21. 
0695/38-44-21
RENAULT SCENIC, 1997/98 r.. 82 tys. km. 2000 ccm, benzyna, 
niebieski, książka serwisowa, immobifizer, centr. zamek, d. ołw. 
szyby, d. reg. lusterka, klimatyzacja, 2 szyberdachy, 2 poduszki 
pow., ABS, w kraju od kiku dd, bez wypadku, stan ideainy -
17.700 zł. Kępno, td. 0603/39-31 -25.0605/33-05-96 
RENAULT SCENIC, 1997/98 r., 161 tys. km, 2000 ccm. benzy­
na, granatowy metdic, sprowadzony, bez wypadku, zarejestro­
wany, serwisowany, ABS, 2 poduszki pow., kimatyzacja, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, nowa inst. gazowa - 20.100 zł. 
ŚwiebodzKe> powiat świdnicki, tel. 0609/66-31-02 
(3 030 RENAULT SCENIC, 1998 r . 170 tys. km. 1900 ccm, 

dTi, granatowy metdik, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier., dum. fdgi, kfimatyzacja, d. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wdurowa tapicerka, RO oryginalny ♦ zmieniacz 
na 6 płyt. w kraju od pól roku, i właściciel, bez wypadku -
24.800 zł. Lubin, tel. 076/844-28-90, 0502/58-37-79 
K79586345

13 B323 RENAULT SCENIC, 1998 r.,119 tys. km. 1900 ccm, 
DTI, 100 KM, debieski metalik, bez wypadku, i wiaśddd, 
klimatyzacja, d. ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka, 
fotochromowe szyby. 2 poduszki, pow, ABS, stdiki, alarm, 
wspomagane, centr. zamek, atrakcyjny wygląd -18.900 zł 
*  opłaty 1.500 zł (lub zamienię). Otmuchów, td. 
077/439-05-35,0606/99-56-29 K79586905 

RENAULT SCENIC. 1998 r., 124 tys. km. 2000 ccm, insi gazo­
wa, śfiwkowy metdik, kupiony w salonie w kraju, kpi. dokumen­
tacja. petoe wyposażenie oprócz kfimatyzacji i skórzaną tapi­
cerki, stan b. dobry -19.900 zł. Kośmidry. powiat lubfiniecki, td. 
0695/76-21-15
RENAULT SCENIC. 1998 r.. 148 tys. km. 2000 ccm. benzyna, 
granatowy metdik, 2 poduszki pow., ABS. d. otw. szyby, centr. 
zamek, RO z CD, hak. hdogeny. dum. fdgi. lotka tylna, refingi 
dachowe, kupiony i serwisowany w kraju - 21.200 zł lub zamie­
nię na mniejszy. Legnica, td. 076/854-29-08,0604/78-92-73 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 190 tys. km, 1900 ccm, dTi, czer­
wony, dum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek *  plot, ABS, 
el. otw. szyby, podwójny szyberdach i reg. lusterka, 2 poduszki 
pow., RO ze sterowaniem przy kierownicy, stan idealny, w kraju 
od 9 miesięcy, zarejestrowany - 24.900 zł, w rozficzemu może 
być tańszy. Leszno, tel. 0605/63-30-38 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 144 tys. kra, 1900 ccm. TDI, Ciem­
nozielony, 2 szyberdachy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO 
ze sterowaniem przy kierownicy, tylna szyba ogrzewana, pod­
grz. dedzeda, aium. fdgi, d. reg. lusterka, poduszki pow, hak -
25.000 zł iub zamienię na Citroena Xsarę Picasso. Lubin, td. 
076/844-44-11,0601/93-17-55
RENAULT SCENIC. 1998 r , 200 tys. km. 1900 ccm, DTi. grafito­
wy, dużo dodatków, pełne wyposażenie • 17.300 zł. Waitorzych, 
td. 074/880-40-83,0603/89-57-31 
RENAULT SCENIC. 1998 r.. 124 tys. km, 1900 ccm, TDI. grana­
towy, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., centr. zamek, alarm, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., bez wypadku, nowe opony -
24.800 zł. Wrocław, td. 0602/38-09-40 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., mor­
ski, ABS, poduszka pow., centr. zamek, d. ster. szyby i lusterka 
-19.000 zł. Wschowa, tei. 0605/34-81-38 
RENAULT SCENIC ALIZE, 1998/99 r.. 1600 ccm. benzyna, gra­
natowy metdik, kupiony w salonie, bez wypadku, kfimatyzacja, 
wspomagade kier., ABS, poduszka pow., centr. zamek, darm *  
2 ploty, rdingi dachowe, RO, weiurowa tapicerka, garażowany, 
zadbany, serwisowany, homologacja na ciężarowy, właścicid nie­
palący, bagażnik - 24.300 zł. Paczków, td. 0606/50-82-16 
RENAULT SCENIC CENTURY, 1998/99 r., 120 tys. km. 1600 
ccm, benzyna, fidetowy. klimatyzacja, podgrz. przednie fotele i 
przedmą szyba, el. ster. szyby i lusterka, oryg. RO. wdurowa 
tapicerka, zadbany, kierowca nfepdący, 4 poduszki pow. - 23.500 
zl. Polkowice, tel. 076/749-63-18,0696/09-51-76 
RENAULT SCENIC II, 1999/00 r„ 97 tys. km, 1900 ccm, DTI. 
srebmy metdic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, haloge­
ny. klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, hak, dum. fd­
gi, wdurowa tapfoerka, sprowadzony z Francji - 23.800 zł+opłaty. 
Wałbrzych, td. 0501/42-88-84
13 H3ZD RENAULT SCENIC. 2000 r.. 57 tys. km, 1600 ccm, 

benzyna, srebmy metdik, automatic, klimdyzacja, 4 po­
duszki pow., wspomaganie, d. ster. szyby i lusterka. RO. 
ABS, bez wypadku - 29.900 zł lub zamienię na tańszy. Ry­
dzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 
0603/68-79-16 K79587405 

(3 Q3B RENAULT SCENIC, 2000 r , 2000 ccm, kdor oliw­
kowy metdik, kupiony w sdonie w 05.2000 r., I właścicid. 
serwisowany, bez wypadku. 4 poduszki pow., ABS, kfima­
tyzacja, d. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspo­
magade kier. - 29.900 zł. Wałbrzych, td. 074/843-36-04, 
0668/12-54-44 K79590765

(3 H5H RENAULT SCENIC RT. 2000 r„ 160 tys. km, 1600 
ccm, jasnozielony metdic. centr. zamek, alarm, wspoma­
ganie, pełne wyposażenie dekt., 4 poduszki pow., kupiony 
w sdonie w kraju. I właścicid, kpi. dokumentacja, refingi 
dachowe, klimatyzacja, halogeny, welurowa tap., ciemne 
szyby tyine, ABS. dzid ona kanapa tylna, stan b. dobiy -
33.000 zł (możfiwość wystawienia faktury VAT). Wrodaw. 
td. 0603/99-99-92,0607/61 -21-58 K79591105

(3 RENAULT SCENIC II, 2000 r.. 118 tys. km. 1900 ccm, dCi. 
bordowy metafik, I właścicid, kupiony w salonie, darm, ABS, 
RO. centr. zamek, 4 poduszki pow., d. otw. szyby, klimaty­
zacja, immobiizer, homologacja, stan b. dobry - 33.900 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-40-17, 0602/63-11-73 
K79588735

Bi B3Z3 RENAULT SCENIC VAN,2000r., 176 tys. km, 2000 
ccm, ofiwkowy metalik, kudony w sdonie, bez wypadku, i 
wiaśddd. I rej. w 12.2000 r., klimatyzacja, ABS, 4 podusz­
ki pow., wszystkie d. dodatki, komputer, refingi dachowe, 
oryg. RO. stan idedny - 26.900 zt. Zielona Góra. tel. 
068/326-78-10,0502/59-27-04 160199205

RENAULT SCENIC, 2000 r., 1900 ccm, DTi, srebmy metdik. 
klimatronic, eł. otw. 4 szyby, 4 poduszki pow., dum. fdgi, cenlr. 
zamek * pilot, kpi. kluczyków, książka serwisowa, el. reg. luster­
ka, RO * CD t  ster. w kierownicy, hdogeny, zarejestrowany - 
32 500 zł. Gołańcz, pow. wągrowiecki, teł. 0506/03-51-53 
RENAULT SCENIC. 2000 r., 2000 ccm,-16V *  insL gazowa, ja- 
snoziełony metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki  ̂33.500 zł. Jarocin, teł 062/747-84-60.0605/78-11-78 
RENAULT SCENIC II. 2000 r.. 1900 ccm. TDI, diwkowy metdik. 
ABS, klimatyzacja, d. otw. szyby, immobiizer, d. reg. lusterka, 
sprowadzony w całości - 27.500 zł + opłaty (1.500 zł). Rawicz, 
td- 0500/19-93-03.
RENAULT SCENIC II RT, 2000 r., 89 tys. km. 1600 ccm. 16V. 
kobr srebrny metafik, 110 KM, kupiony w sdonie, I właściciel, 
bez wypadku, kfimatyzacja, 4 poduszki powietrzne, wspomaga­
nie, ABS, d. otw.-szyby, d. reg. lusterka, centr. zamek, kompu­
ter pokładowy, refingi dachowe, welurowa tapicerka, halogeny, 
RO, alarm, immobiizer - 34.500 zł lub zamienię. Wafcrzych, td. 
074/847-79-04, 0602/44-72-34
(3 RENAULT SCENIC. 2001 r., 65 tys. km, 1900 ccm, tubo D, 

dCi, srebmy metafik. kfimatyzacja, 4 poduszki pow., RO. ABS, 
d. ster. szyby, wspomaganie, centr. zamek, d. ster. lusteika 
- 34.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, po wid lesz­
czyński, td. 0504/17-80-90,060368-79-16 K79587545

(3 HS0 RENAULT SCENIC hatchback. 2001 r., 61 tys. km, 
1600 ccm, 16V, 110 KM, grafitowy metalic, wersja RT, ku­
piony w salonie w kraju, i właścicid, ABS, 4 poduszki pow.. 
d. ster. szyby i lusterka, immobifizer, darm, centr. zaimek, 
kfimatyzacja. komputer, wspomaganie kier., bagażnik da­
chowy, hdogeny. hak. stan idealny - 35.900 zł. Wafcrzych, 
td. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79590115
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RENAULT SCENIC. 2001 r., 100 tys. km. 1900 ccm. DCi. srebr­
ny metafik, 6 poduszek pow.. RO ♦ ster. w kierownicy, halogeny, 
ABS, ESP, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek ♦ pilot •
34.000 zł. Gołańcz, pow. wągrowiecki, tel. 0506/03-51-53 
RENAULT SCENIC II, 2001 r., 98 tys. km, 1900 ccm, DCi,gra- 
natowy metalik.ABS, 4 poduszki pow., RO + ster. w kier., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, 
immobiizer, klimatyzacja, lodówka - 41.800 zł lub zamienię na 
tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/19-26-68 
RENAULT SCENIC, 2001 r., 65 tys. km, 1900 ccm, DCI, oliwko­
wy metaik, ABS, 6 poduszek pow., klimatyzacja, RO z CD, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi -32.200 zł. Siechnice, pow. 
wrocławski, tel. 0693/03-05-70
RENAULT SCENIC, 2001 r., 80 tys. km, 1900 ccm, DCi, niebie­
ski, sprowadzony, zarejestrowany, klimatyzacja, alum. felgi, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, RO, półskórzana tapi­
cerka - 39.000 zł. Turek, tel. 0600/19-17-15
□  120  RENAULT SCENIC ALIZE, 2002 r., 134 tys. km, 

1600 ccm, 16V, 110 KM, ciemnozielony metalik, kupiony w 
kraju w salonie, I właściciel, serwisowany, ABS, 6 podu­
szek pow., el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, alarm, centr. 
zamek, kfimatyzacja, komputer, wspomaganie kier., inst. 
gazowa, bagażnik dachowy, hak, halogeny, stan. idealny •
38.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
K79589155

RENAULT SCENIC EXPRESSION, 2002 r., 46 tys. km. 1900 
ccm, dCi, granatowy metafik, klimatyzacja, 6 poduszek pow., el. 
ster. szyby i lusterka, ABS, ESP, oryg. radio, welurowa tapicer­
ka, książka serwisowa, w kraju, bardzo zadbany • 35.900 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0602/44-07-38, 0604/47-41-88 
RENAULT SCENIC, 2002 r., 78 tys. km, 1900 ccm, DCI, srebmy 
metalik, kfimatyzacja, ABS, poduszka pow., centr. zamek, alarm, 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., bez wypad­
ku, nowe opony, radio, halogeny, 2 szyberdąchy - 43.700 zł. 
WrocfcłW, teł. 0602/38-09-40
RENAULT SCENIC EXPRESS!ON, 2003 r., 38 tys. km, 1900 
ccm, dCi, beżowo srebmy, pełne wyposażenie, sprowadzony, ser­
wisowany, pełny zbiornik paliwa • 41.000 zł ♦ opłaty, możliwość 
sprzedaży przez komis. Świdnica, tel. 074/851-10-06, 
0692/41-13-26
RENAULT SCENIC Ul, 2003/04 r., 35 tys. km, 1900 ccm. DCi 
120 KM, śliwkowy metaik, ABS, klimatronic, el. reg. lusterka, 
ESP, wspomaganie kier., bez wypadku, 6 poduszek pow., el. otw. 
4 szyby, solar szyba, sensor deszczu i świateł, rolety boczne,
6-biegowy, centr. zamek + pilot, stan idealny, 3 tygodnie w kraju 
• 49.500 zł. Kalisz, tel. 0501/37-96-49,
RENAULT SCENIC, 2004 r.. 18 tys. km. 1600 ccm, nowy model, 
pełne wyposażenie elektr., homologacja na ciężarowy, stan ide­
alny - 58.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0602/34-39-82 
RENAULT THALI A, 2001 r.. 15 tys. km, 1400 ccm,.16V, 90 KM, 
granatowy, bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel, 2 po­
duszki pow., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, halogeny, 
blokada skrzyni biegów, białe zegary, soczewkowe reflektory •
22.900 zł. Tel. 0608/50-19-31 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemecie pod numerem - AC1050 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

O  RENAULT THALIA RT, 2001 r., 1400 ccm, srebrny 
metalik, kupiony w  salonie w Polsce, serwisowa­
ny, I właściciel, 2 poduszki pow., immobilizer, 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, halo­
geny, wspomaganie kier., stan idealny • 21.900 zł 
Możliwy kredyt, leasing lub pozostawienie samo­
chodu w. rozliczeniu. Skupujemy, auta za gotów­
kę. AUTO-PLUS Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
te l. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01117395

RENAULT THALIA, 2001 r., 79 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, gra­
natowy, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, kpi. dokumenta- 
cja, serwisowany, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, el. ster. szyby i lusterka, halogeny, stan idealny -
18.900 zł. Kośmidry, powiat lubliniecki, tel. 0695/76-21-15
□  B 5E  RENAULT THALIA, 2002 r„ 31 tys. km, 1400 ccm, 

srebmy metalik, kupiony w salonie, I właściciel, serwisowa­
ny, bez wypadku, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. 
otw. szyby i reguł, lusterka, centr. zamek, immobilizer, RO •
26.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0668/12-54-44 
K79590785

RENAULT THALIA, 2003 r„ 100 tys. km, 1500 ccm, CDI, I wła­
ściciel, bez wypadku, kupiony w salonie, serwisowany, klimaty­
zacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby i 
reg. lusterka, RO z CD, komputer, immobilizer, alarm, halogeny, 
stan idealny - 27.200 zł. Leszno, tel. 0609/30-42-08 
RENAULT THALIA EXPRESSIONr 2004 r„ 33 tys. km, 1400 ęcm, 
benzyna, 75 KM, lipowozielony metafik, centr. zamek, 2 podusz­
ki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., RO, 
reflektory przeciwmgielne, kupiony w salonie - 26.000 zł. Piława 
Górna, tel. 074/837-27-78,0660/40-11-18 
RENAULT TWINGO, 1993 r„ 1200 ccm, granatowy, centr. za­
mek, alarm ♦ pilot, eł. reg. reflektory, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany, stan idealny - 7.700 zł. Legnica, tel. 
0608/08-03-79
RENAULT TWINGO, 1993 r., 106 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
zadbany, zarejestrowany, w kraju od 6 mies. - 5.500 zł. Świdni­
ca, tel. 074/640-76-21,0602/34-60-20 
RENAULT TWINGO, 1994 150 tys. km, 1200 ccm,benzyna, 
czamy metalik, cyfrowa deska rozdzielcza, RO, książka serwi­
sowa, I właściciel w Niemczech, zadbany - 4.500 zł. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 074/817-48-49
RENAULT TWINGO, 1994 r„ 85 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, zie­
lony, książka serwisowa, szyberdach, dzielona tylna kanapa, stan 
b. dobry, sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu - 5.900 zł. 
Legnica, tel. 0661/86-11-74,0607/33-67-78 
RENAULT TWINGO, 1994 r„ 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., ciemnopopielaty, szyberdach, RO, nowe opony zimo­
we i letnie, I właściciel, zadbany, w kraju od 1998 r., stan b. do­
bry - 7.500 zł. Wrocław, tel. 0880/58-33-78 
RENAULT TWINGO, 1995 r., 100 tys. km, 1200 ccm, granatowy 
metalik, centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, el. regulowane 
lusterka, zadbany, RO, kupiony w salonie - 7.300 zł. Góra, tel. 
065/543-44-33,0691/76-50-41
RENAULT TWINGO, 1995 r., 210 tys. km, 1239 ccm, benzyna, 

' malinowy, w kraju od 6 lat, bez wypadku, otwierany dach, 2 kpi. 
kół, RO, immobilizer, stan b. dobry -'7.000 zł. Nowa Sól, tel. 
068/387-21 -14,0603/66-66-25
RENAULT TWINGO, 1995r., 52 tys. km, 1200 ccm, zielony, spro­
wadzony, 2 tygodnie w kraju, oryginalny przebieg, wszystkie el. 
dodatki, alarm, nowe opony, stan b. dobry - 9.500 zł. Żary, tel. 
0604/17-51-23
RENAULT TWINGO, 1995/96 r., 1200 ccm, niebieski, bez wy­
padku, oryg. lakier, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, pano­
ramiczny szyberdach, stan b. dobry - 7.900 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Otmuchów, powiat nyski, tel. 077/431-45-60, 
0694/38-23-68,0506/35-26-72
RENAULT TWINGO, 1996 r., 87 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
zielony metalik, garażowany, 2 poduszki pow., oryg. alum. felgi, 
tylne szyby przyciemniane, profilowane fotele, dzielone i rozkł. 
tylne siedzenia, RO ♦ głośniki, nieeksploatowany w kraju, centr. 
zamek, eksploatowany przez kobietę, właściciel niepalący, bar­
dzo zadbane - 6.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
RENAULT TWINGO, 1996 r., 92 tys. km, 1200 ccm, zielony, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek ♦ pilot, immobilizer, zderzaki w kolorze nadwozia, spro­
wadzony z Niemiec, zarejestrowany, stan idealny - 10.200 zł. 
Legnica, tel. 0608/08-03-79
RENAULT TWINGO, 1996 r., 65 tys. km, 1200 ccm, pertowo­
czamy, el. reg. lusterka i szyby, ABS, immobilizer, 2 poduszki 
pow., panoramiczny dach, półautomatic - 9.200 zł. Wilkszyn, gm. 
Miękinia, powiat średzki, teł. 071/397-18-69,0661/12-24-07 
RENAULT TWINGO, 1997 r., 150 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski, wspomaganie kier., w kraju od mies., niezarejestrowa- 
ny - 6.500 zł: Legnica, tel. 0509/42-83-79 
RENAULT TWINGO, 1998 r., 69 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
granatowy metafik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, el. otw. szyberdach, atrakcyjny wy­
gląd, sprowadzony, stan b. dobry - 7.600 zł. Bolesławiec, tel. 
075/736-22-72,0601/54-02-27
RENAULT TWINGO, 1998 r., 96 tys. km. 1200 ccm, niebieski, 
RO, blokada skrzyni biegów, garażowany, bardzo atrakcyjny 
wygląd, ałum. felgi -11.000 zł. Wrocław, teł. 0608/26-33-73

RENAULT TWINGO, 2000 r., 33 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, 2 poduszki pow., homologacja na ciężarowy, stan b. dobry 
-10.200 zł. Karpacz, powiat jeleniogórski, tel. 0511/52-13-61 
RENAULT TWINGO. 2000 r., 18 tys. km, 1200 ccm, morski me­
tafic, I właściciel, kupiony w salonie, centr. zamek, alarm, po­
duszka pow., inst. radiowa, stan b. dobry - 17.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/785-58-35
C3 RENAULT fWlNGO EXPRESSION, 2001 r., 20 tys. km, 

1149 ccm, kolor srebmy metalik, poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, RO, immobilizer, centr. zamek, I właści­
ciel, kupiony w kraju, stan idealny - 18.000 zł. Nysa, tel. 
077/433-37-35,0602/74-13-44 K79583035 

RENAULT TWłNGO, 2003 r., 17 tys. km, 1200 ccm, 16V, czamy 
metalik, 4 poduszki pow., RO ze ster. przy kierownicy. ABS, el. 
otw. szyby i reg. reflektory, szyberdach panoramiczny, zareje­
strowany, w kraju od 7 miesięcy - 19.900 zł. Legnica, tel. 
0606/42-68-18

R0VER
ROVER 214 Si, 1994 r., 257 tys. km, 1396 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, 5-drzwiowy, alarm, wspomaganie kier., RO Pioneer, 
centr. zamek, hak, blokada skrzyni biegów, II właściciel, kupiony 
w salonie w Polsce • 7.800 zł. Wrocław, tel. 071/330-44-70, 
0607/40-10-33
ROVER 214,1996 r., 1400 ccm, niebieski metalik, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, ABS, centr. 
zamek + pilot, alarm, RO, welurowa tapicerka, zarejestrowany -
12.100 zł. Leszno, tel. 0695/61-60-21 
ROVER 214 Si, 1997 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, granatowy 
metalik, skórzana tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi 15", obni­
żony, czerwone amortyzatory, el. otw. szyby i reg. reflektory, 
3-drzwiowy, radio Blaupunkt + nagłośnienie, stan b. dobry •
17.500 zł. Głogów, tel. 076/726-32-58,0606/32-76-74 
ROVER 214 SI COUPE, 1997 r., 128 tys. km. 1400 ccm, 16V, 
105 KM, srebmy metafik, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, alum. felgi, drewniane wykończenia, pełne 
wyposażenie elektr., tylne szyby uchylane, obniżony, ospoilero­
wany w Niemczech - 12.900 zł + opłaty 1200 -zł. Jawor, tel. 
0508/13-54-02
ROVER 214 Si, 1997 r., 1400 ccm, 16V, 103 KM, granatowy me­
talik, zarejestrowany w Polsce, bez wypadku, serwisowany, 2 
poduszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka, drewniane wykoń­
czenia - 12.900 zł. Legnica, tel. 0602/71 -07-00 
ROVER 220,1997 r., 124 tys. km, 2000 ccm, TD, perłowowiśnio- 
wy metalik, klimatyzacja, alum. felgi, ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, skórzana tapicerka -14.000 zl. Łódź, tel. 0606/90-46-25
0  B3E ROVER 25,2001 r„ 65 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 

SDI, grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, RO, komputer, wspomaganie, centr. 
zamek, minimalnie uszkodzony, techn. sprawny • 21.900 zł 
lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587365

ROVER 25,2003 r., 17 tys. km, 1400 ccm, 16V, granatowy me- 
talic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm + pilot, welurowa tapicerka, drewniane wykończe­
nia, reguł, kierownica i fotel oraz wys. mocowania pasów • 21.900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/849-59-54,0663/48-20-86 
ROVER 400,1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebmy 
metaiic, poduszka pow., klimatyzacja, centr. zamek,ABS, ei. otw. 
szyby i reg. lusterka - 11.500 zł. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0606/36-01-64
ROVER 414 Si SEDAN, 1994 r., 1400 ccm, 16V, szary metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobrym 4.700 zł ♦ opła­
ty. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0507/12-66-78 
ROVER 414,1997/98 r., 115 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, zadbany, od roku wkraju, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, 2 poduszki pow., ładne, jasne wnętrze, RO • 18.400 
zł. Lubin, tel. 0511/92-84-15
ROVER 416 GTI SEDAN, 1992 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, sza­
ry metalik, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. dach, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, inst. gazowa, bez wypadku, stan idealny, 
silnik, skrzynia biegów i zawieszenia Hondy • 5.500 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
ROVER 416 Si, 1996 r., 129 tys. km, 1600 cćm, 16V, srebmy 
metalik, el. reg. reflektory, alarm, 2 poduszki pow., centr. zamek 
' *  2 piloty, ABS, wspomaganie kier., el. otw. Szyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, 4 głośniki, reguł, kierownica, immobifizer, welu­
rowa tapicerka, karta pojazdu, stan b. dobry, książka serwisowa 
- 14.900 zł. Trzebnica, tel. 071/312-94-03 po godz. 19, 
0663/16-11-30
ROVER 416 Si, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, bordowy meta­
lik, RO, ABS, wspomaganie, centr. zamek z pilotem, alum. felgi, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, poduszka pow., I właści­
ciel, immobifizer, jasna skórzana tapicerka, drewniane wykoń­
czenia, stan b. dobry • 13.900 zł. Wrocław, tel. 071/791-53-11, 
0887/66-04-86,0501/28-39-28
ROVER 416 Si, 1996 r., 92 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 16V, 
zielony metalik, inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, 
klimatyzacja, centr. zamek, alarm + pilot. el. ster. szyby i luster­
ka, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, ABS, drewiiane wy­
kończenia, w kraju od roku- 16.250 zł. Złotoryja, tel. 
0501/24-27-96
ROVER 416 Si, 1996/97 r ,  103 tys. km, 1600 ccm, bordowy me­
talik, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, RO, 5-drzwiowy, stan idealny, w 
kraju od 2 tygodni, zarejestrowany -. 15.500 zł. Miejska Górka, 
powiat rawicki, tel. 0603/77-49-47 
03 H50 ROVER416Si, 1999r.,73tys.km, 1600ccm,16V, 

granatowy metalik, sedan, kfimatyzacja> pełne wyposaże­
nie, el. dodatki, nowe opony, alum. felgi, RO z CD, alarm, 
stan. idealny - 17.000 zł. Lubin, tel. 076/846-23-80, 
0695/43-08-23 160186935

C3 B32D ROVER 416 Si SEDAN. 1999-r.. 130 tys. km, 1600 
ccm, 16V, granatowy, kupiony w salonie w Polsce, I właści­
ciel, serwisowany, ABS, poduszka pow., 4 eł. ster. szyby, 
el, lusterka, immobilizer, alarm, centr. zamek, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., alum. felgi, stan idealny -19.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79589265 

ROVER 420 hatchback, 1997 r., 150 tys. km, 2000 ccm. turbo D, 
srebrny metalik, 4 lata w Polsce, klimatyzacja, centr. zamek, im­
mobilizer, 2 poduszki pow-, lotka, alum. felgi, hak holowniczy, 
RO + CD, wspomaganie kier., regulowane reflektory, nowy aku­
mulator -'18.000 zł. Syców, teł. 062/785-46-85,0500/14-49-88 
ROVER 620,1993 r., 200 tys. km, 2000 ccm, pełny wtrysk, zielo­
ny, sprowadzony, zarejestrowany, skórzana tapicerka, klimaty­
zacja, alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka - 9.500 zł. Tu­
rek, tei. 0600/19-17-15
m  03ZD ROVER 620 SEDAN, 1994 r., 135 tys. km, 2000 

ccm, czamy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. ster. szyby, alarm, welurowa tapicerka, drewniane 
wykończenia, w kraju od 7 miesięcy - 11.300 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0502/53-71 -18,0502/53-71-19 140197095 

ROVER 620 Si. 1994 r., 217 tys. km, 2000 ccm, 16V, zielony 
metalik, skórzana tapicerka, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alum. felgi, el. ster. szyby, lusterka i reflektory -12.000 zl. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
ROVER 620,1995 r., 108 tys. km, 2000 ccm, 16V, grafitowy me- 
talik, 6 miesięcy w kraju, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. 
zamek, eł. otw. szyby, poduszka pow., stan ogólny idealny -
13.800 zł lub zamienię na tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 
0504/58-20-02
ROVER 620 SDi, 1995 r., 150 tys. km, 2000 ccm, turbo D, szary 
metalik, skórzana tapicerka, klimatyzacja, RO, alarm, szyberdach, 
centr. zamek, el. otw. szyby, halogeny, alum. felgi + opony zimo­
we -14.500 zł. Wrocław, tel. 071/351-06-04,0608/59-57-32 
ROVER 620 SDi, 1998 r„ 180 tys. km, 2000 ccm, TDI, 105 KM, 
granatowy, pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, kli­
matyzacja, ABS, 2 poduszki pow., ogrzew. Webasto, hak, sen­
sor cofania, szyberdach, centr. zamek *  pilot, alarm, drewniane
1 chromowane wykończenia, zarejestrowany, karta pojazdu, w 
kraju od 3miesięcy -17.900 zł. Bystrzyca Kł. Tel. 074/811 -34-99, 
0604/62-55-46
ROVER 820 DI, 1995 r., 185 tys. km, 2000 ccm, TDI, czamy 
metafik, kfimatyzacja, poduszka pow., wspomaganie kier., eT. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, welurowa tapicerka, 
drewniane wykończenia, hak, halogeny, po wymianie rozrządu, 
zarejestrowany - 9.900 zf. Wrocław, tel. 0600/43-07-02 
ROVER 75, 1999 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, V6, 24V, ziełony 
metalik, automatic, pełne wyposażenie, kupiony w salonie w kraju, 
serwisowany - 40.000 zł. Wrocław, tel. 0601/95-09-85

ROVER 75,2000 r., 130 tys. km, 2000 ccm, CDT, ziełony meta­
fik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, parktronic, 
ogrzew. Webasto, 8 poduszek pow., drewniane wykończenia, bez 
wypadku, dużo części chromowanych, stan idealny - 42.000 zł. 
Bołesłatfec, tel. 075/734-20-75,0608/10-08-32 
ROVER 75,2000 r., 70 tys. km, 2000 ccm, V6,150 KM, srebmy 
metafik, od 2 dni w kraju, bez wypadku, serwisowany, kpi. doku­
mentacja, ABS, ESP, klimatronic.2-strefowy, el. ster, szyby i lu­
sterka, wspomaganie kier., tempomat, RO i zmieniacz, automa­
tic, paiktronic, drewniane wykończenia, alum. felgi, 4 poduszki 
pow., alarm - 33.900 zł ♦ opłaty 1.200 zł. Legnica, tel. 
0608/71-27-20
ROVER 820 Si SEDAN, 1992 r., 145 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czamy metalik, el. ster. szyby, lusterka i szyber­
dach, centr. zamek + pilot, ABS, hak, alum. felgi, welurowa, ja­
sna tapicerka, w kraju od pół roku, stan b. dobry • 9.800 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/713-81-33,0661/46-69-29 
ROVER 827 i, 1995 r„ 170 tys. km, 2700 ccm, 24V. wiśniowy 
metafik, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, alum. felgi, kli­
matyzacja, szyberdach, ABS, tempomat, RO + zmieniacz, spro­
wadzony, na gotowó • 12.500 zł. Legnica, tel. 0604/09-41 -93

SAAB
SAAB 900 S, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, serwisowany, I 
właściciel, bez wypadku, szyberdach, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, stan idealny, opłacony, przygotowany do re­
jestracji • 16.900 zł, możliwe raty. Jarocin, tel. 062/747-84-60, 
0605/78-11-78
SAAB 900 S, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, 150 KM, 
bordowy metalik, bez wypadku, w kraju od 2 miesięcy, opłacony, 
oryg. lakier, pełne wyposażenie -18.500 zł lub zamienię, możli­
we raty. Otmuchów, powiat nyski, tel. 077/431 -45-60, 
0694/38-23-68,0506/35-26-72
SAAB 9000,1989 r., 200 tys. km, 2000 ccm, turbobenzyna, fio­
letowy metalik, skórzana tapicerka, pół roku w kraju, stan ideal­
ny, el. otw. szyby, pełna wyposażenie el., 2 kpi. opon - 5.900 zł. 
Wrodaw, tel. 0602/22-15-86
SAAB 9 J  CABRIO, 1998 r., 125 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
czamy, klimatyzacja, skórzana beżowa tapicerka, pełne wypo­
sażenie elektr., I właściciel w kraju, książka serwisowa, eksplo­
atowany latem, stan b. dobry - 55.000 zł lub zamienię na tańszy 
z dopłatą. Ziębice, tel. 074/819-29-32,0507/14-88-70 
SAAB 9_3 CABRIO, 1999 r., 106 tys. km, 2000 ccm, 16V, czar­
ny, ABS, SRD, 4 poduszki powietrzne, skórzana tapicerka, alum. 
felgi, klimatronic, komputer, RO, centr. zamek, wspomaganie, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, stan idealny • 55.000 zł. Jarocin̂  tel. 
062/747-35-61, 0505/68-98-10
SAAB 9_3 SE, 2002 r., 96 tys. km, 2200 ccm. TDI, 125 KM, 
srebmy metalik, klimatronic, centr. zamek + pilot, skórzana tapi­
cerka, el. reg. lusterka, 4 el. otw. szyby, immobilizer, podgrz. fo­
tele, RO z CD.reguł, kierownica, 4 zagłówki, wspomaganie kier., 
obrotomierz, ABS, 4 poduszki pow., halogeny, alum. felgi, kom­
puter • 46.800 zł. Gniezno, tel. 0509/21-51-45

SEAT
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KU­
PIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ 
SEATA. Kupujemy auta całe, po wypadku, do re­
montu, po 1988 r. i inne marki również. Płacimy 
najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92*93 
W01091985

13 SEAT ALHAMBRA, 1997 r., 1900 ccm, TDi, kolor srebmy 
metalik, klimatronic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. uchylane szyby tylne,
7-osobowy, welurowa tapicerka, obrotowe fotele kapitań­
skie, 2 poduszki pów., sprowadzony, opłacony, przygoto­
wany do rejestracji • 32.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-31 -10 
K79589325

13 oma. SEAT ALHAMBRA, 1998 r.. 112 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna, zielony metalik, klimatronic, 6 el. ster. szyby i lu­
sterka, wspomaganie, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
obrotowe fotele, podgrz. szyby, RO, bez wypadku - 29.900 
zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,060 /̂68-79-16 K79587395 

13 SEAT ALHAMBRA, 1999 r., 1900 ccm, TDi, kolor srebrny 
metalik, klimatronic, wspomaganie kier., automatic, el. otw. 
4 szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, uchylne szyby tyl­
ne, RO, 2 poduszki pow., alum. felgi, welurowa tapicerka, 
składane fotele, sprowadzony, opłacony, przygotowany do 
rejestracji • 34.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 
K79589315

SEAT ALHAMBRA, 2001 r., 91 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebmy 
metafik, RO, ABS, centr. zamek, 4 poduszki pow., klimatyzacja, 
ogrzew. Webasto, alum. felgi, wspomaganie kier., bez wypadku, 
zarejestrowany, 6-biegowy • 55.000 zł lub zamienię. Złotoryja, 
tel. 0602/24-40-42
SEAT ALHAMBRA, 2002 r., 22 tys. km, 1900xcm, TDl, granato­
wy metalik, wspomaganie kier., relingi dachowe, hak, poduszka 
pow., klimatronic, wszystkie el. dodatki, ogrzew. Webasto, RO •
54.000 zł + opłaty. Góra, tel. 0601/57-29-32
SEAT AROSA, 1999 r„ 102 tys. km, 1000 ccm, kanarkowy, książ­
ka serwisowa^duszka pow., RO, 3 elementy do lakierowania -
9.800 zł + opłaty. Kalisz, tel. 0508/14-29-49 
SEAT AROSA, 1999 r„ 126 tys. km, 1000 cćm, wtrysk, błękitny 
metafik, tydzień w kraju, zarejestrowany, karta pojazdu, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., welurowa tapicerka, RO + 
głośniki, centr. zamek, immobilizer, bez wypadku, stanldealny -
13.900 zł. Legnica, tel. 0609/79-32-51
SEAT AROSA, 2000 r„ 60 tys. km, .1700 ccm, SDI, niebieski, 2 
poduszki pow., ABS, centr. zamek, zadbany, ekonomiczny •
15.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0693/38-42-90 
SEAT AROSA, 2000 r., 72 tys. km, 1700 ccm, SDI, żółty, po­
duszka pow, podwójny szyberdach, el. reg. reflektory, przygoto­
wany do rejestracji, stan idealny - 14.200 zł. Czerna, tel. 
0663/48-32-16
SEAT CORDOBA, 1994 r., 174 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, inst. 
gaz., zielony, po tuningu, zarejestrowany, opłacony • 10.000 zł 
lub zamienię na Fiata Seicento. Zgorzelec, tel. 0605/42-68-96, 
0697/91-25-66
SEAT CORDOBA, 1994 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
zielony, wspomaganie kier., RO, centr. zamek, szyberdach, ob­
rotomierz, el. otw. szyby, halogeny, I właściciel, w kraju od 3 ty­
godni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry -
8.900 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
SEAT CORDOBA, 1994 r„ 134 tys. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, 4-drzwiowy, stan b. dobry, bez wypadku, niezarejestrowa- 
ny - 7.000 zł. Legnica, tel. 0509/42-83-79 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, wspomaganie kier., ęl. otw- szyby, centr. zamek, 
szyberdach, RO, zadbany, bez korozji, sprowadzony z Niemiec -
6.000 zł ♦ opłaty. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0508/47-49-11 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1400 ccm, biały, 5-drzwiowy, radio, 
stan b. dobry, bez wypadku - 8.000 zł. Paczków, tel. 
077/431-72-18,0603/21-11-58
SEAT CORDOBA, 1994/95 r., 126 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, sprowadzony z Niemiec, 5-drzwiowy, Ście­
gowy, el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, wspomaganie 
kier., stan b. dobry - 5.900 zł *  opłaty 1.200 zł. Kłodzko, tel. 
0501/33-92-70 ^
SEAT CORDOBA 1994/95 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
czerwony, centr. zamek, alarm + pilot, zarejestrowany, bez wy­
padku, $Jan techn. i blacharki Jb. dobry - 9.900 zł, możliwe raty 
lub zamiana. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
SEAT CORDOBA, 1994/95 r., 221 tys. km, 1300 ccmdiesel, 
grafitowy metafik, eł. reg. reflektory, wspomaganie, RO z CD, 
immobilizer, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -11.800 zł lub za­
mienię na VW Passata B4, Opla Vectrę B, Opla Astrę II. kombi, 
diesel, w cenie do 17.000 zł. Oława, tel. 071/313-10-23, 
0692/49-12-78
SEAT CORDOBA GLX, 1995 r., 52 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy 
metalik, wspomaganie kier., centr, zamek, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 4 zagłówki, halogeny,

1 właściciel w Niemczech, dzielone tylne siedzenia, 5-biegowy, 
kupiony w serwisie, w kraju od 3 dni - 8.200 zł t  opłaty 1.500 zł. 
Legnica, tei. 0661/27-04-15
SEAT CORDOBA, 1995 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TD, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el, otw. szyby - 9.800 zł, możliwa za­
miana lub rafy. Paczków, tel. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 122 tys. km, 1400 ccm, pełny wtrysk, 
srebmy metalik, szyberdach, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
dodatkowe światło .stop", w kraju od 2 miesięcy, karta pojazdu, 
RO, po wymianie pasków i oleju, stan b. dobry -11.500 zł lub 
zamienię na Forda Mondeo, Fiata Bravę, Kia Shumę, Daewoo 
Nubirę, w tej cenie. Podgórzyn, powiat jeleniogórski, tel. 
0507/35-47-04,0606/77-75-11
SEAT CORDOBA, 1995 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, el. otw. 
szyby. RO, obrotomierz, stan b. dobry -10.700 zł. Rawicz, tel. 
0698/06-21-16
SEAT CORDOBA, 1995/96 r., 93 tys. km, 1.600 ccm, zielony me­
talik/książka serwisowa, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + 
pilot, wspomaganie kier., RO, bęz wypadku, stan idealny, w kra­
ju od kilku dni - 9.900 zł. Kępno. tel. 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
SEAT CORDOBA CLX, 1996 r., 2 poduszki pow,, RO, wspoma­
ganie kier., szyberdach, alarm + pilot, bez wypadku, serwisowa­
ny, kupiony w salonie -12.700 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo D, srebr­
ny metalik, centr. zamek, 2 poduszki pow., alum. felgi, el. otw. 
szyby, immobilizer, zadbany, garażowany • 13.500 zł. Rośdszów, 
gm. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, tel. 074/636-98-24 
SEAT CORDOBA 1996 r„ 66 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lik, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, stan b. dobry • 8.800 zł ♦ opłaty. Wałbrzych, tel. 
0508/13-91-99
SEAT CORDOBA, 1996/97 r., 102 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., perłowozielony metalik, kupiony w salonie, I właści­
ciel, wspomaganie kier., centr. zamek, immobifizer, szerokie zde­
rzaki, RO z CD, Mul-T-Lock, bez wypadku, garażowany, kpi. do­
kumentacja, zadbany, stan b. dobry -14.300 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-20-01
SEAT CORDOBA, 1996/97 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, I 
rej. 03.04.1997 r., kupiony w salonie, 4-drzwiowy, alarm, RO, 
alum. felgi, immobilizer, zarejestrowany, ubezpieczony, zadbany 
-14.600 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 0609/45-10-70 
SEAT CORDOBA SEDAN, 1997 r., 134 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, zielony, blokada skrzyni biegów, 4 zagłówki, kupiony w sa­
lonie, dużo nowych Części, atrakc. wygląd - 11.500 zł. Kamie­
niec Ząbkowicki, tel. 074/817-32-07,.0607/33-50-85 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 1400 ccm, zielony metalik, kupiony w 
salonie, centr. zamek, alarm * pilot, radio Kenwood + CD ♦ 6 
głośników, garażowany, nowy rozrząd i paski, kpi. opon zimo­
wych, stan idealny -16.300 zł lub zamienię tańszy. Kłodzko, tel. 
074/814-99-12,0606/85-05-53
SEAT CORDOBA 1997 r., 134 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski, centr. zamek, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., alum. felgi, spoiler, halogeny, bez wypad­
ku, sprowadzony z Niemiec - 14.500 zł + opłaty. Legnica, tei. 
0505/49-98-71
SEAT CORDOBA KOMBI, 1997 r., 1600 ccm. niebieski metalik, 
poduszka pow., centr. zamek, szyberdach otw. el., atrakc. wy­
gląd, przerysowana prawa strona, techn. sprawny, alum. felgi •
10.900 zł. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/837-23-43,0604/94-06-88
SEAT CORDOBA, 1997 r., 111 tys. km, 1400 ccm, ciemnozielo­
ny metalik, kupiony w salonie, faktura zakupu, immobilizer, 
Mul-T-Lock, RO, serwisowany, garażowany, bez wypadku, stan 
b. dobry -13.000 zł. Wrocław, tel. 071/353-80-98 
SEAT CORDOBA CLX, 1997 r., 1400 ccm, kolor grafitowy meta­
lik, I właściciel, kupiony w salonie, garażowany, alarm + pilot, 
RO Sony, halogeny, pokrowce, 4 zagłówki, bez wypadku, stan b. 
dobry ♦ opony zimowe -10.500 zł lub zamienię. Złoty Stok, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0505/14-95-93 
SEAT CORDOBA, 1997/98 r., 122 tys. km, 1400 ccm. srebrny 
metalik, kupiony w salonie, RO, dzielona tylna kanapa, garażo­
wany, atrakcyjny wygląd -15.000 zł lub zamienię na tańszy. Kłodz­
ko, tel. 074/868-45-51,0603/74-S2-58 
SEAT CORDOBA, 1998 r., 92 tys. km, 1900 ccm, diesel, bordo­
wy metalik, fel. otw. szyby, 2 poduszki pow., ćentr zamek, wspo­
maganie kier., stan b. dobry • 15.500 zł. Pogorzela, teł. 
065/573-42-81,0509/28-90-50
SEAT CORDOBA, 1998 r., 94 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wień meksykańska, kupiony w salonie, faktura zakupu, alarm, 
centr. zamek, Mul-T-Lock, serwisowany, książka serwisowa, RO 

4 głośniki, alum. felgi, garażowany, bez wypadku, zużycie pa­
liwa 5 1/100 km, stan b. dobry - 15.900 zł; Dzierżoniów, tel. 
074/832-13-57,0607/68-63-57 •
SEAT CORDOBA VARIO, 1998 r., 100 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czerwony, klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie elektr., podusz­
ka pow., RO, centr. zamek, książka serwisowa, refingi dachowe, 
stan idealny, sprowadzony z Niemiec, I właściciel, przygotowany 
do rejestracji -16.900 zł, możliwe raty. Jarocin, tel. 062/747-84-60, 
0605/78-11-78
SEAT CORDOBA, 1998 r., 107 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ziełony, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, RO, welurowa tapicerka, zagłówki, bez wypadku, 
zadbany - 13.800 zł + opłaty. Lubań, tel. 075/722-59-98, 
0501/70-71-79
SEAT CORDOBA KOMBI, 1998 r., 110 tys. km, 1600 ccm, MPI, 
srebmy metalik, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspoma­
ganie kier., ABS, szyberdach, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
RO, sprowadzony, zarejestrowany • 13.100 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, teł. 075/731 -62-76,0602/85-29-65 
SEAT CORDOBA, 1998 r„ 131 tys. km, 1900 ccm; SDI, perło- 
woniebieski, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., el. 
otw. szyby, centr. zamek t  pilot, RO, immobilizer, alarm, zareje­
strowany, stan. idealny -17.500 zł. Rawicz, tel. 0604/19-67-45 
SEAT CORDOBASEDAN, 1998 r„ 130 tys. km. 1900 cćm. TDI, 
czerwony, kfimatyzacja, welurowa tapicerka, el. ster. szyby i lu­
sterka, ABS, centr. zamek, I właściciel, stan idealny, sprowadzo­
ny, 2 poduszki pow. -16.400 zł + opłaty 1.400 zł. Świdnica, tel. 
0503/84-41 -89
SEAT CORDOBA, 1998 r., 104 tys. km, 1600 ccm, kat., niebie­
ski, centr. zamek, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie el., ba­
gażnik dachowy, stan b. dobry - 15.500 zł lub zamienię nadie- 
sel. Wałbrzych, tel. 074/844-10-54,0607/81-73-36 
SEAT CORDOBA KOMBI, 1998/99 r., 122 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biel alpejska, butla w miejscu koła zapaso­
wego, inst. gazowa na gwarancji, kupiony w salonie, alum. felgi, 
wspomaganie kier., immobifizer, roleta bagażnika, relingi dacho­
we, hak, RO, centr. zamek, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, stan b. dobry - 17.000 zł łub zamienię na tańszy. Kłodzko, 
teł. 074/868-45-51 r 0603/74-62-58 
SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r., 1900 ccm, TDI, niebieski me­
talik, el. otw. szyby, szyberdach, poduszka pow., wspomaganie 
kier., stan b. dobry, do rejestracji • 14.500zł. Tel. 0604/71-88-31, 
0602/72-92-88
SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r., 1600 ccm, pełny wtrysk, zie­
lony metalik, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., poduszka 
pow., blokada skrzyni biegów, el. ster. szyby i lusterka, weluro­
wa tapicerka, relingi dachowe, roleta bagażnika, kierowca nie­
palący, alarm f  pilot, immobilizer - 14.500 zł. Legnica, tel. 
0695/67-50-29
SEAT CORDOBA, 1999 r., 57 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO, książka 
serwisowa, I właściciel w kraju, atrakcyjny wygląd -. 16.500 zł. 
Lubań, teL 075/722-35-81
SEAT CORDOBA SXE, 1999 r., 120 tys. km, 1600 ccm. granato­
wy, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, immobilizer, eł. otw. szyby,
2 poduszki pow., wspomaganie kier., welurowa tapicerka, halo­
geny, alum. felgi, RO Sony, książka serwisowa - 21.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/785-09-59,0608/34-61-32
O  H3EJ SEAT CORDOBA KOMBI, 2000 r., 96 tys. km, 1600 

ccm, benzyna, żółty, immobifizer, wspomaganie, 2 podusz­
ki pow., relingi dachowe, roleta bagażnika, kupiony w salo­
nie w Polsce, I właściciel, stan idealny - 19.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79588865

SEAT CORDOBA, 2000 r., 76 tys. km, 1900 ccm; SDI, granato­
wy, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, centr. zamek, alarm, wspo­
maganie i reg. kier., ABS, halogeny, RO z dużym wyświetlaczem, 
zadbany - 24.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0502/05-10-75 
SEAT CORDOBA, 2000 r., 93 tys. km, 1400 ccm, MPI, srebmy 
metalik, klimatronic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier,, el. 
otw. szyby, nowy model • 17.000 zł ♦ opłaty lub na gotowo 19.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/58-06-18,0604/24-54-22

SEAT CORDOBA, 2000 r., 135 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
żółty, kupiony w salonie, I właściciel, alarm, centr. zamek, alum. 
felgi, 2 poduszki pow., bez wypadku, garażowany, kpi. kół zimo­
wych, stan b. dobry - 22.000 zł. Dobrodzień, powiat oleski, tel. 
0508/35-67-29
SEAT CORDOBA VARIO, 2000 r., 57 tys. km. 1400 ccm, MPI, 
bordowy metalik, bez wypadku, kupiony w salonie, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, Mul-T-Lock, RO, alum. 
felgi, kpi. dokumentacja - 23.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/74-22-02 
SEAT CORDOBA, 2000 r., 98 tys. km, 1900 ccm, SDi, szary 
metalik, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, klimatronic, książka serwisowa, centr. zamek + pilot, drzwio­
wy, RO, 2 kluczyki - 26.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/738-29-36, 
0608/22-62-48
SEAT CORDOBA VARIO, 2001 r., 69 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czerwony, książka serwisowa, klimatronic, el. otw. szyby, ABS, 
relingi dachowe, 4 poduszki pow., stan b. dobry - 26.900 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0501/80-36-22
13 ffiSB SEAf CORDOBA, 2003 r., 1200 ccm, grafitowy me­

talik, kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wy­
padku, wspomaganie kier., alarm, immobilizer, ABS, 2 po­
duszki pow. - 31.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/843-36-04, 

y  0604/40-47-11 K79590895
SEAT IBIZA GLX, 1988 r., 192 tys. km, 1450 ccm, pełny wtrysk, 
czamy, centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, 3-drzwiowy, kpi. 
opon zimowych, stan techniczny b. dobry, dużo nowych części, 
aktualny przegląd -1.900 zł. Wrocław, tel. 0600/01-98-26 
SEAT IBIZA, 1990 r., 110 tys. km, 1200 ccm, system Porsche, 
złoty metalik; centr. zamek, el. otw. szyby, 3-drzwiowy, ekono­
miczny, po wymianie olejów, paska rozrządu, filtrów i płynów, 
ważne przegląd i OC - 3.500 zł. Bolesławiec, tel. 0500/86-70-66 
SEAT IBIZA, 1990 r., 900 ccm,benzyna, czerwony, nowy tłumik, 
stan dobry -1.900 zł. Bytom Odrzański, powiat nowosolski, tel. 
0601/71-65-22
SEAT IBIZA SXI, 1991 r„ 161 tys. km, 1500 ccm, 95 KM, grafito­
wy metalik, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, alum. felgi 
14\ w kraju od roku - 5.000 zł. Teł. 0501/73-40-29 
SEAT IBIZA 1991 r., 1500 ccm, czerwony, alum. felgi, stan b. 
dobry - 3.000 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
0508/45-38-46
SEAT IBIZA, 1991 r., 125 tys. km, 1200 ccm, benzyna, złoty 
metalik/sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, 5-biegowy, 
3-drzwiowy, opłacony, zadbany, stan b. dobry - 3.900 zł, możliwe 
raty. Wrocław, tel. 0888/12-26-50 
SEAT IBIZA, 1991 r., 140 tys. km, 1200 ccm, jasnozłoty metalik, 
5-drzwiowy, szyberdach, stan techn. b. dobry, zadbany, na za­
chodnich tablicach -1.700 zł ♦ opłaty. Żary, tel. 0696/52-65-05 
SEAT IBIZA GLX, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, niebieski meta­
lik, alum. felgi, el. otw. szyby, centr. zamek, atrakcyjny wygląd, 
ospoilerowany - 2.000 zł ♦ opłaty. Iłowa, tel. 068/360-04-83 po 
godz. 17, 0608/69-15-65.
SEAT IBIZA, 1992 r., 120 tys. km, 900 ccm, złoty metalik, 
3-drzwiowy, do sprowadzenia z Niemiec, bez wypadku, zadba­
ny, do wymiany.2 błotniki przednie, stan dobry -1.200 zł. Lubań, 
tel. 0691/96-90-94
SEAT IBIZA SPECIAL, 1992 r., 161 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czamy, el. reg. reflektory, nowe opony, sprzęgło, w 
kraju od roku, karta pojazdu, nowa inst gazowa (gwarancja), 
stan b. dobry • 5.700 zł lub zamienię na VW Passata, Golfa lub 
inny w tej cenie. Nowogrodziec, tel. 0880/32-17-22, 
0880/40-74-92
SEAT IBIZA, 1992 r., 108 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czamy, 
ciemne szyby tylne, sportowy ukł. wydechowy, karta pojazdu, 
nowe paski i oleje, 8 miesięcy w Polsce, ważny przegląd i OC, 
stan b. dobry - 5.000 zł. Świebodzice, tel. 074/664-53-12 - 
SEAT IBIZA, 1993 r., 110 ty$. km, 1300 ccm, czerwony, nowy 
model, el. otw. szyby, centr. zamek, RO, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, zadbane wnętrze, atrakcyjny wygląd - 6.200 
zł + akcyza 150 zł. Rawicz, tel. 0607/40-20-17 
SEAT IBIZA, 1993/94 r„ 180 tys. km. 1800 ccm, GLXi,.morski 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, alum. 
felgi, sportowy ukł. wydechowy - 7.200 zł. Kalisz, tel. 
0601/68-60-94
SEAT IBIZA, 1993/94 r„ 114 tys. km, 1300 ccm, oliwkowy, stan 
idealny, RO, kpi. opon zimowych, bez wypadku, książka serwi­
sowa, zderzaki w kolorze nadwozia, vtfaściciel niepalący - 4.900 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0601/33-32-79 
SEAT IBIZA, 1993/94 r„ 174 tys. km, 1300 ccm, czerwony, zare­
jestrowany, I właściciel w kraju, karta pojazdu, kpi. dokumenta­
cja, zadbany, stan b. dobry - 7.350 zł. Lipa, powiat jaworski, tel. 
0663/08-12-63
SEAT IBIZA, 1993/94 r., 1900 ccm, diesel, oliwkowy metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot, RO, alum. felgi, 
kpi. dokumentacja, karta pojazdu, stan b. dobry - 7.900 zł. Wro­
daw, tel. 0608/10-12-15
SEAT IBIZA, 1993/94 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna/czer­
wony, sprowadzony, zarejestrowany, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, RO, stan b. dobry - 8.500 zł. 
Żary, lei. 068/470-41-51,0605/59-03-89 
SEAT IBIZA, 1994 r., 98.tys. km, 1300 ccm, czerwony, 5-drzwio­
wy, sprowadzony z Niemiec, I właściciel, stan b. dobry, 1 dzień w, 
kraju • 6.800 zł. Kalisz, tel. 0602/17-78-79,0501/23-72-92 
SEAT IBIZA, 1994 r., 210 tys. kni, 1800 ccm, benzyna, biąły, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry, do 
poprawek lakierniczych, alum. felgi 15" -6.000 zł. Wrocław, teł. 
0509/70-79-61 ‘
SEAT IBIZA, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, stary mo­
del, stan b-. dobry - 1.600 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0603/10-33-15
SEAT IBIZA 1994 r., 1300 ccm, benzyna, szary metalik, 5-drzwio- 
wy - 6.500 z ł '+ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/63-67-41,0509/63-67-43
SEAT IBIZA, 1994 r., 220 tys. km, 1900 ccm, turbo D, grafitowy 
metalik, 2 poduszki 'pow;, centr. zamek, wspomaganie kier., ei. 
otw. szyby i szyberdach, 5-drzwiowy, stan silnika idealny, wkra­
ju od pól roku, stan b. dobry -9.900 zł. Głogów, tel. 076/831-78-78, 
0889/40-10-75
SEAT IBIZA, 1994 r., 66 tys. km, 1600 ccm, benzyna, szary me­
talik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., obrotomierz, 
RO, I właściciel w Niemczech, w kraju od 2 tygodni, opłacony, 
zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny - 8.300 zł. Gryfów 
Śl^ki, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 0600/43-68-45 
SEAT IBIZA, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5:-drzwiowy, ei. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
sprowadzony w całości, opłacony, przygotowany do rejestracji -
5.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0888/09-64-10 
SEAT IBIZA, 1994 r., 1400 ccm, jasnozielony metalik, 4-drzWio- 
wy, stan b. dobry - 7.200 zł. Legnica, tel. 0604/69-81-09 
SEAT IBIZA, 1994 r., 90 tys. km, 1600 ccm, immobilizer, wspo­
maganie kier., I właściciel w kraju, sprowadzony z Niemiec, dużo 
nowych części • 9.000 zł. Lubin, tel. 0663/15-43-60 
SEAT IBIZA, 1994 r., 140 tys km, 1000 ccm, benzyna, szary 
metalik, 3-drzwiowy, sprowadzony w całości, bez wypadku, stan 
silnika i blacharki b. dobry - 5.200 zl + opłaty. Lubin, tel. 
0509/04-34-19
SEAT IBIZA, 1994 r., 150 tys. km, 1600 ccm, czerwony, centr. 
zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, szyberdach, radio, 
stan dobry - 1.400 EUR. Lwówek Śląski, tel. 075/784-30-60, 
0609/28-17-13
SEAT IBIZA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, zielony metalik, stan 
b. dobry - 5.200 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0507/12-66-78
SEAT IBIZA, 1994 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst gaz.
- 8.500 zł. Śmigieł, powiat kościański, teł. 0691/69-63-36 
SEAT IBIZA, 1994/95 r., 170 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wspo­
maganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., szyberdach, ku­
bełkowe fotele -.7.800 zł. Naratów, powiat górowski* tel. 
0607/94-97-31,0663/56-15-16
SEAT IBIZA, 1995 r., 136 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czamy 
metalik, 3-drzwiowy, poduszki pow., alarm, centr. zan̂ ek, szy­
berdach, RO z CD, ciemne szyby, na białyęh tablicach • 5.300 zł 
♦ opłaty. Wrocław, tel. 071/353-37-36 
SEAT IBIZA, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski metalik, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., 5-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec - 6.300 zł. Wrodaw, tel. 0502/48-09-49 
SEAT IBIZA, 1995 r., 1400 ccm, żółty, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, RO * zmie­
niacz, zadbany, nie wymaga wkładu finansowego • 6.400 zł ♦ 
opłaty. Legnica, tel. 0661/11-07-71, 076/722-33-70 
SEAT IBIZA, 1995 r., 112 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebieski, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, obrotomierz, alum. 
felgi, RQ, stan b. dobry - 10.300 zł. Rawicz, tel. 0698/06-21-16

19.08.2005 spis treści - patrz stroną 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 39

http://wkz.autogiel-
http://www.autogielda.com.pl


SEAT IBIZA, 1995 r, 1300 ccm, czerwony, el. otw. szyby, centr. 
zamek, dzielona tylna kanapa, nowe opony, bez korowi, RO, waż­
ne OC i przegląd techn., zarejestrowany, stan b. dobry - 6.500 
zł: Starczówek, powiat żąbkowicki, tel. 0661/84-59-37, 
0663/63-17-70 ' ' Ł. . ; . ‘ ' ''
SEAT IBIZA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, szyberdach, 
3-drzwiowy, poduszka pow., stan idealny • 1.700 EUR + opłaty. 
Jawor, tel. 0692/35-99-87
SEAT IBIZA, 1996 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, wiśniowy, 
3-drzwiowy, nowy alarm, wspomaganie kier., el. otw. szyby, kar­
ta pojazdu, w kraju od pół roku, zarejestrowany, stan b. dobry -
12.000 zł. Jawor, tel. 076/672-82-63 
SEAT IBIZA, 1996 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, zarejestro­
wany, 2 elementy do lakierowania - 6.800 zł. Kąkoiewo, powiat 
leszczyński, tel. 0691/19-73-49,0661/44-16-52 
SEAT IBIZA GT, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski metalik, 2 poduszki pow., skórzana tapicerka, ku-' 
bełkowe fotele, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i reflektory, reguł, kierownica, halogeny, białe 
zegary, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 2x immobilizer, 
RO, w kraju od roku -10.500 zł. Lubań, tel. 0603/62-36-75 
SEAT IBIZA, 1996 r.; 130 tys. km, 1800 cćm, benzyna, stalowy 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, sporto­
wa kierownica, zawieszenie i ukł. wydechowy, alum. felgi, spo­
iler tylny ze świalłem .stop', zarejestrowany, bez wypadku, ! wła­
ściciel, w kraju od 3 mies., stan b. dobry - 9.500 zł. Rawicz, tel. 
0501/16-61-47
SEAT IBIZA, 1996 r., 160tys. km, 1900 ccm, TD, czerwony, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., weiurowa tapicer­
ka, alum. felgi, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, szerokie zde­
rzaki w kolorze nadwozia, garażowany, stan b. dobry -12.400 zł. 
Sady Dolne, powiat jaworski, tel. 075/741 -51 -71,0889/46-75-02 
SEAT IBIZA, 1996/97 r., 130 tys. km, 1400 ccm, MPi, perłowo- 
czamy, 5-drzwiowy, bez wypadku, 4 zagłówki, ABS, 2 poduszki 
powietrzne, wspomaganie, centr. zamek, nowy model, immobili­
zer, alarm, RO oryginalny, zadbany, wyraju od 2 dni, stan ideal­
ny - 10.500 zł + opłaty. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 
071/316-35-89,0609/51 -42-26

i  SEAT IBIZA, 1997 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna.niebie- 
ski, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., klimatyza­
cja, RO, stan b. dobry - 10.900 zł t  opłaty. Trzebnica, tel. 
0605/63-61-65
SEAT IBIZA, 1997 r., 112 tys: km, 1400 ccm + inst. gazowa, 
czamy metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szyberdach, 
knmobilizer, blacha ocynkowana, tylne lampy przyciemniane, 
opony .zimowe - 11.500 zł. Złoczew, tel. 043/620-23-29, 
0601/37-49-03
SEAT IBIZA CL, 1997/98 r., 123 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, 
centr. zamek, dzielona kanapa tylna, szerokie zderzaki, zadba­
ne wnętrze, II ^aś ci ciel, garażowany, karta pojazdu, atrakc. 
wygląd - 11.800 zł. Strzelin, tel. 071/392-36-76,0601/34-32-70 
SEAT IBIZA, 1998 r., 120 tys. km, 1900 ccm; diesel, niebieski 
metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr, zamek, 5-drzwio­
wy, komplet opon zimowych z felgami, RO, stan b. dobry, zareje­
strowany - 15.500 zł. Jaksonów, powiat ..wrocławski, tel. 
071/311-49:38,0692/63-97-94
SEAT IBIZA, 1996 r.. 136 tys. km, 1400 ccm, benzyną, niebie­
ski, wspomaganie kier.; el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek *  pilot, poduszka pow:, klimatyzacja,, alum. felgi 15",
3-drzwiowy, kpi. kół zimowych z  felgami '10.800 zł. Jarocin, teł. 
0606/48-57-78
SEAT IBIZA, 1998 r., 1900 ccm, TDi, perłowosrebmy metalik, 2 
poduszki powietrzne, immobilizer, wspomaganie, centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka i reflektory, dodatkowe światło 
.stop”, 4 zagłówki, dzielona kanapa tylna, weiurowa tapicerka, I 
właściciel, kupiony w salonie, ekonomiczny (4.51/100 km) -14.400 
4  Kamienica, teł. 077/431 -79-56,0606/48-91 -65 
SEAT IBIZA, 1998 r., 1900 ccm; SDI, zielony metalik, 3-drzwio­
wy, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, RO, sprowadzony, zadbany • 16.500 zł. Leszno, tel. 
0609/62-21-00
SEAT IBIZA, 1998 r., 1400 ccm, srebrny metalik, 3-drzwiowy, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., sprowadzony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan b. dobry -.11.400 zł. Oława, tel. 
0889/94-41-35,0606/81-73-00
SEAT IBIZA, 1998 r., 130 tys. km, 2000 ccm, GTi, grafitowy me­
talik, ABS, 5-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie kier., im­
mobilizer, el. otw. szyby, KO, centr. zamek • 12.900 zł lub zamie­
nię na tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/19-26-68'
SEAT IBIZA, 1998/99 r., 75 tys. km, 1400 ccm, MPI, czamy, 
5-drzwiowy, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, skórzana kie­
rownica ze wspomaganiem, 5-drzwiowy, RO + głośniki, blokada 
skrzyni biegów, immobilizer, szyberdach, 4 zagłówki, OC do
06.2006 r., garażowany - 9.800 zł. Wałbrzych, teł. 0606/26-49-99 
SEAT IBIZA, 1999 r., 78 tys. km. 1400 ccm. benzyna, zielony 
metalik, sprowadzony, zarejestrowany, książka serwisowa, 2 po­
duszki pow., ABS, Wspomaganie kier., RO, szyberdach, alum. 
felgi -17.000 zł. Żary, tel. 068/470-41-51,0605/59-03-89

O SEAT IBIZA, 2000 r., 1400 ccm, chabrowy, kupio­
ny w  salonie w Polsce, serwisowany, I właści­
ciel, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., EPC, immobi­
lizer, blokada skrzyni biegów, alum. felgi, stan 
idealny • 19.900 zł Możliwy kredyt, leasing lub po­
zostawienie samochodu w. rozliczeniu. Skupu­
jemy, auta za gotówkę. AUTO-PLUS Wałbrzych, 
ul. W rocławska 23, te l. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 ww w .auto-p lus.com .pl 
W01117405

SEAT IBIZA COUPE, 2000 r., 102 tys. km, 1900 ccm, TD|, szary 
metalik, ABS, TCS, ESP, ASR, eł. otw. szyby i reg. lusterka, kli­
matronic, centr. zamek, alarm, tylne szyby uchylane, alum. felgi,
4 poduszki pow., ciemne szyby, kubełkowe fotele, komputer po­
kładowy, nowe opony, I właściciel, atrakcyjny wygląd - 25.500 zł. 
Milicz, tel. 0504/20-72-62,0504/20-72-63 
SEAT IBIZA, 2000 r./18 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czamy 
metalik, 5-drzwtowy. 2 poduszki pow., szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, KO - 9.800 zł ♦ opłaty. Ostrów Wlkp. 
Tel. 062/591-23-55,0697723-19-00,0605/89-85-24 ...
SEAT IBIZA, 2000 r., 1900 ccm, SDI, czerwony, 3-drzwiowy, ABS,

'• RQ,.immobilizer, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, el. otw. 
"szyby, fcómputer, ?derzaki w kóforze'nadwozia, dzielona tylna 
kanapa,garażowany - 20.900 zł. Raszków, powiat ostrowski, tel.

• _Q607/82-89-08.v : - V  - , '
SEAT IBIZA, 2000 r.Tl400 ccm, MPI, srebrny metalik, kupiony w 

..salonie, bogate .wyposażenie, serwisowany;, po turtingu -.17.000 
zł.- Wijewo, tMiwiat ieszcżyńskr,\tel. 0696/41 -5^80 y.

.. ŚbOrlBIZA-SPOfcl, 2000 r„ 140 tyslknj, 1900 cćm, TDl, 110 
KM/perłowóniebieśW,' ABS, TCS, MSR/EBV, pełnie wyposaże­
nie el., 4 poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach  ̂centr. 
zamek,.ająrm, alunt felgi; komputer pokładowy, ciemne *zyby, 
wzmocnione zawieszenie, kljmatrońkLdtfęampntowania,'radio, 
t  m  0 . dobry, efekfowhy. wygląd; do ląktórowąiia zderzak i kla­
pki, koszt naprawy 600 zł, sprzedam. za ? 23^00'tżł, Wrópław,

Ł teł. 0601/^4-64-13' '  ^  ™ " • 1 ’ ' '  £
SEAT IBIZA, 2000 r., 1400 ccm, 16V, niebieski metalik, klimatro- 

j ' nićr4 poduszki pow., wspomaganie kier, reguł, kierownica, centr.
: zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, kupipny.w salonie, serwisowa- 
1 -.ny,-bez. wypadku, stan b. d o b ry .22.700,zł, Żary, tel. 

0604/17-51-23
SEAT IBIZA, 2001 r., 58 tys. km, 1400 ccm,16V, Szary, wspo­
maganie kier':, centr. zamek/ABS, 4 podusżkipów., klimatronic,

■ el! otw. szyby i reg. lusterka, tylne szyby uchylane, alum. felgi 
15’, właściciel niepalący (kobieta), w kraju od .2 lat - 23.000 zł. 
Leszno, tel. 0609/70-79-79
SEAT IBIZA, 2001r.v66 tys. km, 1400 ccm, niebieski, 3-drzwio- 
wy, ABS, 2 poduszki pow., ćentr. zamek, eł. otw, szyby, RO z 

’ CD, halogeny, podłokietnik, kupiony w salonie w kraju, I właści­
ciel, garażowany, serwisowany * 23.000 zł. Wrocław, tel. 
071/784-38-67,0607/63-79-48
(3 H3H SEAT IBIZA, 2002 r„ 48 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 

kolor srebrny, 3-drzwiowy, nowy model, A  poduszki pow., 
ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kierowni­
cy, 101 KM, opłacony - 26.200 żł ♦ VAT. Lubin, tel. 
076/844-28-90,0887/27-69-19 K79586375 

SEAT IBIZA, 2002 r., 1200 ccm, 12V, niebieski, 5-drzwiowy, peł­
ne wyposażenie elektr., klimatyzacja, wspomaganie kier., 4 po­
duszki pow. - 29.500 zł, woj. wielkopolskie, tel. 0507/05-71 -27 
SEAT IBIZA, 2002 r., 56 tys. km, 1900 ccm, SDI, srebrny, el. 
otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 poduszki pow..

ABS, immobilizer, RO, stan b. dobry - 24.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0602/38-94-04
SEAT IBIZA, 2002 r., 47 tys. km, 1200 ccm, 12V, czerwony, RO 

-♦  CD, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, kpi. 
opon Zimowych, 4 poduszki pow., 3-drzwioWy - 24.500 zł. Kalisz, 
tel. 0602/45-64-94
SEAT IBIZA, 2002 r., 54 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, niebieski, 
ABS, ESP, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka (pod­
grz.), reg. kierownica, alum. felgi, książka serwisowa, 2 podusz­
ki pow., kratka, halogeny, komputer, wspomaganie kier., stan b. 
dobry - 37.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0506/19-76-27, 
0603/60-46-28
SEAT IBIZA STELLA, 2002 r., 49 tys. km, 1200 ccm. 12V, bordo­
wy metalik, 3-drzwiowy, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
immobilizer, alarm, 2 poduszki pow., ESP, el. otw. szyby, nowy 
model, serwisowany, stan idealny - 26.800 zł. Polkowice, tel. 
0609/31-74-14
SEAT IBIZA, 2002 r.,.52 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 16V, grafito­
wy metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, komputer, 
alarm, kupiony w kraju - 29.900 zł. Wrocław, tel. 0600/01-17-21 
SEAT IBIZA, 2002 r„ 28 tys. km, 1400 ccm, czerwony, I właści- 

l ciel, kupiony w salonie w kraju, el. ster. szyby i lusterka, ABS, 
RO, immobilizer, centr. zamek, alarm, 2 poduszki pow., kompu­
ter, alum. felgi, atrakcyjny wygląd • 27.500 zł. Wrocław, tel. 
071/351-96-38, 0668/15-31-13
□  Q5E SEAT IBIZA, 2003 r., 69 tys. km, 1400 ccm, czerwo­

ny, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. ster. szy­
by i lusterka, RO, 5-drzwiowy, centr. zamek - 24.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587415

BI SEAT IEON SDi, 2000 r., 180 tys. km, 1900 ccm, biały, 4 
poduszki pow., centr. zamek *  pilot, ręgul. kierownica, el. 
otw. szyby, ABS, opony zimowe, w kraju od pół roku, za- 

r  dbany, pilne, atrakcyjny wygląd • 25.000 zł. Milicz, tel.
0607/44-02-03 110199615 

SEAT LEON, 2000/01 r., 40 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 105 
KM, bordowy metalik, bez wypadku, I właściciel, książka serwi­
sowa, pełne wyposażenie elektr., stan idealny, zarejestrowany -
28.500 zl. Lwówek Śl. .Tel. 0605/99-92-13
SEAT LEON, 2001 r., 92 tys. km, 1900 ccm, TDl, malinowy me­
talik, klimatyzacja, 4 poduszki pow.,.el. otw. szyby, centr. zamek, 
felgi 18", po tuningu w Belgii, stan b. dobry • 37.000 zł. Wrooław, 
tel. 071/390-73-59, 071/316-85-98, 0880/84-94-68 (zdjęcia do 
tej oferty mpżna zobaczyć w internecie pod numerem • A02482 
http://wkz.autogielda.com.pl)
SEAT i  EON TOP SPORT, 2001 r„ 85 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
110vKM, perłowoczarny metalic, 4 poduszki pow., klimatronic, 
ABS, TSC, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek z pilo­
tem, wspomaganie kier., skórzana kierownica, kubełkowe fotele, 
sportowe zawieszenie Koni, alum. felgi 17", nowe opony, I reje- - 
stracja w 02.2002 r., sprowadzony z Francji - 37.500 zł. Wro­
cław, tel. 0507/03-64-60
13 H50 SEAT LEON, 2002 r., 1900 ccm, SDI, czerwony,

5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, bez wypad­
ku, książka serwisowa, stan b. dobry - 34.500 zł. Legnica, 
tel. 076/721-05-46,0600/21-68-00 160166595 

(3 SEAT LEON, 2002 r., 1600 ccm, grafitowy metafik, kupiony 
• wsałonie, Nriaścicieł, serwisowany, bez wypadku, ABS, 2 

poduszki pow., el, otw, szyby, centr. zamek, wspomaganie 
kier. • 34.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 
0604/4047^11 K79590975 t

□  H3B SE-AT LEON, 2002 r., 45 tys. km, ‘1400 ccm, 16V, 
czerwony, kupiony w salonie w Polsce, II właściciel, 2 po­
duszki pow, ABS, immobifizer, alarm, wspomaganie kier., 
stan' ideainy - 33.900 zł. Watorzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79589225

SEAT LEON, 2004 r., 13tys. km, 1600 ccm, 16V, czamy metalik, 
kfimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, stan idealny, RO z 
CD - 39.500 zł. Łagiewniki, tel. 071/394-11-11,0604/53-55-25 
SEAT LEON, 2004 r., 23 tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 KM, atra­
mentowy metalik, wspomaganie kier., ABS, kfimatronic, 4 podusz­
ki pow., el. ster. szyby i lusterka, RO, alum. felgi, centr. zamek, 
halogeny, stan idealny, w kraju od miesiąca, zarejestrowany -
48.000 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/77-4947 
SEAT MALAGA, 1990 r., 104 tys. km, 1200 ccm, czamy, system 
Porsche -1.500 zł. Dzikowiec Kłodzki, tel. 074/873-35-42 
SEAT MARBELLA, 1992 r., 900 ccm, turkusowy, 5-biegowy -
1.000 zł + opłaty. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-66-46 
SEAT MARBELLA, 1992 x „  147 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry -1.500 zł t  opłaty. Wrocław, tel. 0509/84-20-25 
SEAT MARBELLA. 1992 r., 121 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czamy, 3-drzwiowy, 5-bięgowy, otwierany dach, sprowadzony z 
Niemiec, stan b. dobry, tylneszyby uchylane -1.400 zł + opłaty. 
Wrocław, teł. 0888/12-26-50 . .

- SEAT MARBELLA, 1993 r„ 900 ccm, niebieski, ekonomiczny, 
5-biegowy - 3.500 zł. Kłodzko, tel. 074/647-64-62,0501/10-98-76 
SEAT TOLEDO, 1991 r„ 220 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, szyberdach, wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec, 
bez wypadku - 2.900 zł. Ostrzeszów, tel. 0502/15-69-19 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 145 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 115 
KM, srebrny metafik, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, weiurowa tapicerka, halogeny - 5.500 zł. Bie­
lawa, tel. 071/315-72-68,0509/58-32-80 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 190 tys. km;1900 ccm, turbo D, granato­
wy, centr. zamek, szyberdach, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
ABS, RO Pioneer, oryg. lakier, eł. reg. (usterka, stan b. dobry •
7.100 zł. Bolesławiec, teł. 075/644-97-54,0880/79-00-79 
SEAT TOLEDO, 1992 x., 118 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, wspomaganie kier., szyberdach, halogeny, hak, 
zarejestrowany • 7.000 zł, możliwe raty lub zamienię. Góra, tel. 
065/543-33-02,0697/51-68-51,0606/62-51-70 
SEAT TOLEDO GT, 1992 r |  140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
grafitowy metafik, Mimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., radio/hak, za­
dbany, stan b. dobry • 4.999 zł + opłaty. Jawor, tel. 0663/62-42-31,' 
0601/98-94-93
SEAT TOLEDO, 1992 x„ 170 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, szary 
metalik, automatic, ABS, szyberdach, eł. otw. szyby i reg. lusteika, 
alum. felgi, wspomaganie i reg. kierownicy, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, centr. zamek, sprowadzony, zarejestrowany w 
kraju - 6.300 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0504/20-78-34 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1900 ccm, TD. niebieski metafl*, alum. 
felgi, RO - 7.500 zł. Pleszew, tel 062/741-57-90,0880/42-29-43 
SEAT TOLEDO, 1992/93 r., 198 tyś. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, wspomaganie kier., RO, w kraju od 4 lat, ważne przegląd i 
OC, po wymianie pąsków rozrządu - 7.000 zł. Kłpdzko, tel. 
0604/24-35-79
SEAT TOLEDO, 1992/93 r., 197 tyś. km', 1600 ccm, benzyna, pla­
tynowy, stan b. dobry'- 4.900 żł + opłaty: Iłowa Sól, tel. 

,0601/16-14-20 
SEAT TOLEDO GLX, 1992/93 r., 127-tys. krti. t800 ccm, benzy- 

. na, niebieski metalik, wspomaganie kier., szyberdach, weiurowa 
tąpicerka, halogeny, centr. zamek, el.. otw. szyby, sprowadzony -
5.500 zł + opłaty około 1.200 zł. Żary, tel. 0602/85-13-85 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grana-

- towy, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, do-małyGh poprawek 
lakierniczych, stan techn. b. dobry - 4:500 zł + opłaty (ok. 1.200 
zł)v Bogatynia, tel. 0694/06-35-33 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 cćm;benzyna, eL otw; sżyby, ćentr. 
zamek, szyberdach - 6.200 żł. Bralin, poWiat kępiński, tel. 
0604/66-44-96
SEAT TOLEDO GT; 1993 r., 2000 ćcm, srebrny metalik. pelne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, ślady korozji - 2.750 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00 .
SEAT TOLEDO, 1993 r., 172 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomaganie, alum. felgi • 7.000 zł. Gościszów, tel. 
075/736-76-45,0880/42-53-38
SEAT TOLEDO, 1993r., 192 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zielony 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, obroto­
mierz, ABS, weiurowa tapicerka, bez wypadku, w kraju od 2 tygo­
dni, opłacony, zarejestrowany, karta'pójązdu, stan b. dobry - 8.300 
zł. Gryfów śląski, ."powiat lwówećki, tel. 075/781-12-09, 
.0600/43-68-45- - -  i * *  . ~ < v ....
SEAT TOLEDO, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czarny, 
wspomaganie kier.,- szyberdach, alum. felgi -.4.500 zł. Kościan, 
tel. 0605/22-02-26,0695/93-83-30 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, czerwony, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, weiurowa tapicerka - 7.500 zł. Nara- 
tów, tel. 065/543-55-66,0601/14-05-28,0609/27-99-18 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 162 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordo­
wy • 7.000 zł. Niegosławice, tel. 068/378-11-39

SEAT TOLEDO, 1993 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nadwę̂ ia, hak, ha­
logeny, sżyberdach, ciemne szyby, alunv felgi, kpi. kół zimowych, 
RO, relingi dachowe, w kraju pół roku, ekonomiczny, zadbany, atrak- ■ 
cyjny wygląd, stan b. dobry - 8.700 zl lub zamienię. Polkowice, tel. 
0605/54-34-16,0508/23-39-84
SEAT TOLEDO, 1993 r„ 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, odcięcie 
zapłonu, zderzaki i lusterka wkolorze nadwozia, szyberdach, we- 
lurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, ważne przegląd i OC -
7.200 zł. Wrocław, tel. 0693/26-02-65 
SEATTOLEDO, 1993r„ 146 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czamy, 
el. otw. szyby i szyberdach oraz reg. lusterka, RO + głośniki, układ 
wydechowy Remus, podłokietnik, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny • 6.800 zł. Wrząca śląska, tel. 065/543-72-44, 
0509/29-63-54
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 ccm, czerwony, wspomaganie kier., 
halogeny, obrotomierz, szyberdach, fotele kubełkowe, skórzana 
kier., alum. felgi, wgnieciony błotnik i lekko drzwi - 2.600 zł. Złoty 
Stok, tel. 0869/56-87-13
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 ccm, błękitny, w kraju od tygodnia, 
bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 el. otw. szyby, 
RO, weiurowa tapicera, ABS, podłokietnik • 5.200 zł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0602/32-18-56 
SEAT TOLEDO, 1993/94 r„ 1800 ccm, diesel, srebrny metalik, I 
właściciel, zarejestrowany, dodatkowe wyposażenie - 7.950 zł lub 
zamienię. Lubin, tel. 076/818-5646,0600/2243-36 
SEAT TOLEDO, 1993/94 r., 103 tyś. km, 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, 5-drzwiowy, stan idealny, b. atrakcyjny wygląd, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. reg. reflektory, jasna tapi­
cerka, dzielona tylna kanapa, nowe opony, sprowadzony z Nie­
miec, I'właściciel, garażowany, ekonomiczny, dodatkowe światło 
.stop* -5.800 zł. Nysa, tel. 0604/87-82-51 
SEATTOLEDO, 1993/94 r., 150 tys.km, 1900 com, diesel, błękit-' 
ny metalik, w kraju od 3 dni, bez wypadku, szyberdach, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, stan b. dobry - 6.900 zł. 
Paczków, tel. 077/431 -60-24,0609/20-12-75 
Sł ffiSB SEAT TOLEDO SEDAN, 1994 r., 200 tys. km, 1900 

ccm, diesel, srebrny metalik, zużycie paliwa 51/100 km, wspo­
maganie Mer., el. reg. reflektory, weiurowa tapicerka, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, alarm + pilot, dzielona tylna kana­
pa, zagłówki, hak, I właściciel, w kraju od 2000 r., bez wy­
padku, zadbany - 8.500 zł. Lubin, tel. 0501/64-78-65 
140195345'

SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
wspomaganie kier., el. reg. reflektory, sprowadzony, zarejestro­
wany, opłacony, insi gazowa na gwarancji, butla gazu w miejscu 
koła zapasowego • 8.400 zł. Złotoryja, tel. 076/878-57-15, 
0505/35-96-71
SEATTOLEDO, 1994 r., 160 tys. km, 1600 ccm, niebieski, alum. 
felgi, zarejestrowany, stan dobry - 6.500 zł. Jelenia Góra, teł. 
0602/43-9046
SEAT TOLEDO, 1994 r.,.167 tys. km. 1900 ccm, TD, bordowy 
metalik, ABS, wspomaganie kier.,- el. otw. 4 szyby, el. reg. luster­
ka, centr. zamek, szyberdach7.800 zł ♦ opłaty. Kafisz, tel. 
0508/14-2949
SEAT TOLEDO, 1994 r., 220 tys. km, 1900 cćm, diesel, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, alum. 
felgi, alarm + pilot, stan b. dobiy - 8.000 zł. Kępno, tel. 0691/023-77 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ćcm, benzyna, czerwony, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, RO + głośniki, we- 
lurowa tapicerka, sprowadzony, zadbany, stan b. dobry - 4.900 zł. 
Legnica, tel. 0694/66-34-11
SEATTOLEDO, 1994 r., 1600 ccm, wtrysk, czamy, wspomaganie 
kier., szyberdach, zarejestrowany, sprowadzony, stan b. dobry -
6.900 zł. Legnica, tel. 0886/31-20-96,0888/36-36-60 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 116 
KM, biały, kfimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., wszystkie el. 
dodatki, weiurowa tapicerka, reguł, kierownica, szyberdach, RO, 
udokum. przebieg, bez korozji, centr. zamek, stan b. dobry - 6.900 
zł *  opłaty 1.400 zł. Leszno, tel. 0696/06-93-60 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, oranato- 
wy, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nadwozia, skórzana 
tapicerka, szyberdach, stan idealny - 7.500 zł. Lubin, tel. 
0510/11-15-92
SEAT TOLEDO, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz., srebrny, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, nowy aku­
mulator z gwarancją zadbane wnętrze, obrotomierz, zderzaki w 
kolorze nadwozia, zarejestrowany, ważne przegląd i OC - 6.600 
zł. Oława, tel. 0888/39-12-01
SEAT TOLEDO, 1994 r., .160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry - 7.800 zł, 
możliwa zamiana lub raty. Paczków/teł. 077/431-78-00, 
0600/06-30-37
SEATTOLEDO, 1994 r„ 1900 ccm. turbo D, ciemnozielony meta­
fik, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka - 8 .500 zł. Złotoryja, tel. 
0691/96-99-30
SEAT TOLEDO GT, 1994/95 r., 150 tys. km, 1600 ccm, centr. 
zamek, wspomaganie kier., weiurowa tapicerka, sportowe zawie­
szenie, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, stan idealny -7.300 
zł. Legnica, tel. 076/854-10-39,0601/56-78-16 
SEAT TOLEDO, 1994/95 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., sprowadzony w 
całości, książka serwisowa • 7.900 zł. Świdnica, tel. 
074/853-80-77
SEAT TOLEDO GT, 1994/95 r., 2000 ccm, wtrysk, bordowy, 
wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, szy­
berdach, RO, alum. felgi, I właściciel, stan b. dobry, immobiizer 
- 7.500 zł + opłaty 1.200 zł. Złotoryja, tel. 076/878-19-03, 
0502/74-00-63
SEAT TOLEDO, 1995 r., 131 tys. km, 1800 cćm, benzyna, biały, 
ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szy­
berdach • 5.600 zł. Jawor, tel. 0508/50-21-74,0508/52-79-81 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 1900 ccm, diesel, niebieski metafik, 2 
poduszki pow., ABS, zarejestrowany, stan blacharki i silnika b. 
dobry -10.800 zł. Lubin, tel. 0693/38-03-70 
SEAT TOLEDO hatchback, 1995 r.. 175 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, bez korozji, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 5-biegowy, weiurowa tapicerka, obrotomierz, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry, opłacony - 6.500 zł. 
Oława, tel. 0600/36-24-89
SEAT TOLEDO GL, 1995 r., 139 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
atramentowy metalik, roczna instalacja gazowa, zbiornik gazu w 
miejscu koła zapasowego, wspomaganie, el. otw. szyby, centr.. 
zamek, RO, immobilizer, halogeny, weiurowa tapicerka, zadba- 

. ny, stan b. dobry - 10.500 zł-lu6 zamienię. Wałbrzych, tel.
. 074/847-79-04,0602/44-72-34 
SEAT TOLEDO GLX, 1995/96 r., 1900 ccm, TDI. srebmy meta­
lik, I właściciel, bez wypadku, pełne wyposażenie elektr., ABS, 
szyberdach, halogeny, weiurowa tapicerka, RO *  głośniki, alum. 
felgi, 2 poduszki pow. • 13.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
0606/74-86*04
13 S5E . SEAT TOLEDO, 1996 Y.r:176 tys. km, 1900 ccm, 

diesel, zielony metalik, pełne wyposażenie oprócz klimaty­
zacji i skórzanej tapicerki, niedawno sprowadzony, zareje- 
śtrowany,'stan b.: dobry - i 2.400 zł. Paczków, tel.

 ̂ r ' -077/431 -62-38,0604/12-31-13 K79583705 ; 
SEATTOLEDO, 1996 r., 100 tys: km, 1800 ccm, benzyna, nie­
bieski metafik; 5-drzwiowy, 2 poduszki pow;, oentr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka,szybęrdach, welurowa.tapicerka, RO, ha­
logen^ ABS, wspomaganie kier., opłacony, sprowadzony, stan 
b.dobry: 11.000zł. Dzierżoniów, tel. 0604/21 -41 -62.

' SEAT TOLEDO, 1996 r , 152 tys. km, 1900 ć*ćm, TDi 90 KM, 
niebieski metalik, ABS;ćentr: zamek, el: otw. szyby, el. reg. lu­

sterka, klimatyzaąa, poduszka pow., RO, wspomaganie kier., 
alum. felgi, halogeny-14.500 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-0741, 
0605/41-09-99,0606/97-81-68
SEAT TOLEDO SX, 1996/97 r., 160 tys. km. 1900 ccm, TDI, mor­
ski metalik, bez wypadku, 10 miesięcy w kraju, zarejestrowany, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, eł. otw. szyby, wspomag a- 
nie kier., książka serwisowa, stan b. dobry • 15.800 zł. Kłodzko, 
tel. 0509/58-00-77,0509/58-00-75 ,
SEAT TOLEDO SEDAN, 1997 r., 106 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zielony, roczna inst. gazowa, kupiony w salonie w kraju, serwi­
sowany, książka serwisowa, zadbany, po wymianie paska roz­
rządu, bez wypadku, kpi. kół zimowyćh -13.500 zł. Wrocław, tel. 
071/765-69-80,0600/48-06-02
SEAT TOLEDO. 1997 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebrny meta­
lik, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, ABS, 
wspomaganie kier., reguł, kierownica, poduszki pow., alum. fel­
gi, zadbany - 12.300 zł + opłaty. Góra, tel. 0603/71 -39-04, 
0603/09-19-16
SEAT TOLEDO, 1997 r., 106 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy meta­
lik, skórzana tapicerka, ABS, klimatyzacja, alum. felgi, centr. za­
mek, el. otw. szyby, zadbany, karta pojazdu, I właściciel -12.000 
zł. Legnica, teł. 0886/25-17-39

SEAT TOLEDO, 1997 r., 129 tys. km, 1600 ccm, zielony metalik, 
kupiony w salonie, serwisowany, I właściciel, wspomaganie kier., 
cenfr. zamek, alarm + pilot, immobiizer, bez wypadku, stan b. do­
bry -12.700 zł. Lubin, tel. 0601/79-97-87̂
SEATTOLEDO SXE, 1997r., 180tys.km, 1900ccm,TDl,grafito- « 
wy metalik, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, alum. felgi, 
bez wypadku, kpi. dokumentacja, książka s&wisowa, stan idealny 
• 13.000 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 076/87841-94,0507/42-39-90 
SEAT TOLEDO, 1998 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski metalik,
5-drzvwowy, weiurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, alum. felgi - 18.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0601/53-08-98
SEAT TOLEDO MAGNUM, 1998 r., 135 tys. lun, 1900 ccm, TDl, 
110 KM, bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. 
ster. szyby i lusterka, centr. zamek, halogeny, wspomaganie kier., 
reguł, kierownica, alarm, obrotomierz, weiurowa tapicerka, alum. 
felgi, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zawieszenie sporto­
we^ 18.900 zł. Lubin, tel. 076/847-21 -59,0693/63-55-20 
HI SEAT TOLEDO, 1999 r„ 56 tys. km, 2300 ccm, V5, ciemno­

niebieski, po taningu, pełne wyposażenie, klimatronic, tem­
pomat, skórzana tapicerka, zmieniacz CD, sportowe zawie­
szenie, łelgi 17", spoilery Design,, sprowadzony ze Szwajca­
rii, zarejestrowany, zadbany - 32.900 zł. Wrocław, tel. 
0692/09-00-86 .140198425 

SEATTOLEDO SIGNO, 1999 r„ 191 tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 
KM, srebrny metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby 
i reg. lusterka, ABS, kdrnputer pokładowy, książka serwisowa, I 
właściciel, bez wypadku, stan idealny - 30.600 zł. Bolesławiec, tel. 
0697/62-37-75
SEAT TOLEDO, 1999 r., 117 tys. km, 1900 ccm. TDl, 110 KM, 
atramentowy metalik - 23.500 zł. Dalborowice, powiat oleśnicki, 
tel. 062/785-17-91
SEAT TOLEDO II SEDAN, 1999 r., 91 tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 
KM, srebrny metalik, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., wszystkie 
el. dodatki, szyberdach, tempomat, podgrzewane siedzenia, RO, 
podłokietnik, alum. felgi, el. reg. lusterka - 31.000 zł. Jemielno, tel. 
065/544-7348,0604/17-07-78
SEAT TOLEDO 1,1999 r.. 82 tys. km, 1600 ccm, zielony metalik, 
weiurowa tapicerka, el. otw. szyby, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
el. reg. lusterka, serwisowany, sprowadzony, nowe opony, RO, stan 
idealny • 14.400 zł *  opłaty. Legnica, tel. 0601/56-78-16, 
0886/34-94-12
SEAT TOLEDO, 1999 r„ 50 tys. km, 2300 ccm, V5. czarny, 4 po­
duszki pow., Mimatyzacja, skórzana tapicerka, pełne wyposaże­
nie elektr.,ABŜ  ESP, alum. koła, RO.+głośniki, stan b. dobry, el. 
reg! i podgrz fotele - 26.800 zł. Leszno., tel. 0601/64-39-̂ 7 
SEAT TOLEDO II, 1999/00 r„ 71 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, kupiony w salonie, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., RO, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, 
blokada skrzyni biegów, ałum. felgi, nowe opony, stan ideainy -
28.900 zł. Wrocław; tel. 0602/12-51 -35
SEAT TOLEDO II, 1999/00 r., 88 tys. km, 1600 ccm, srebrny me­
tafik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., RO *  
głośniki, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, książka serwisowa, bez 
wypadku, 2 tygodnie w kraju, zarejestrowany, karta pojazdu -
29.900 zł lub zamienię. Złotoryja/tel. 0602/244042 .
SEAT TOLEDO II, 2000 r., 141 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
czamy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek t  pilot, el. otw. 
szyby i szyberdach, dzielona tylna kanapa, reguł, kierownica, ABS, 
tapicerka koloru jasnego, garażowany, stan idealny • 29.600 zł. 
Leszno, tel. 065/520-17-39,0697/95-3546 
SEAT TOLEDO, 2000/01 r., 89 tys. km, 1800 ccm, 20V, srebrny 
metalic, kupiony w salonie w 2001 r., inst. gazowa z.sekwencyj­
nym wtryskiem gazu, kpi. dokumentacja, serwisowany, kfimatro­
nic, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., alum. felgi, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, halogeny, RO + głośniki, bez wy­
padku • 32.000 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 
0601/26-07-97
SEAT TOLEDO, 2003 r., 46 tys. km. 1900 ccm, TDl, 110 KM, 
srebrny metalik, 4 poduszki pow., ABS, ESP, wspomaganie kier.
- 35.000 zł ♦ opłaty. Leszno, teł. 0601/08-99-17

SKODA
SKLEP MOTORYZACYJNY
r i   “Sko pa ’’  r i

 Oferuje w  sprzedaży L i i
-  części do Skody - akumulatory, płyny

I -  akcesoria samochodowe -  oleje samochodowe!

Wrocław, ul. ŻEGIESTOWSKA 3 
t e l .  0 7 1 / 3 3 6  OO 6 3

O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE 
KUPIĘ, SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, 
KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY. Ku­
pujemy auta całe, po wypadku, do remontu, po 
1988 r. i inne marki również. Płacimy najwięcej. 
Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 W01091995

O  SKODA 120, 1982 r., 1050 ccm, benzyna,, czerwony,
4-drzwiowy, 4-biegowy,.stan silnika i blacharki dobry, waż­
ne przegląd i OC - 550 zł. Wrocław, tel. 0605/18.-27-75 
K79588185

SKODA 105,1983 r., benzyna, insL gaz., niebieski, stan silnika 
b. dobry - 700 zł. Radwanice, tel. 071/311-73-25 
SKODA 105 L, 1983/84 r„ 85 tys. km, 1046 ccm; turkusowy, 
sprawny, ważne przegląd i OC • 600 zł, Wrocław, tel. 
071/794-52-58
SKODA 105 L, 1984 r., 1050 ccm, czerwony, stan silnika i zawie­
szenia b. dobry, hak, pasy tylne, przegląd do 02.2006 r. ♦ części 
- 750 zł. Brzeg, tel. 0693/50-99-11 
SKODA 105 LUX, 1984 r., 1046 ccm, czerwony; zadbany, stan 
silnika i blacharki dobry, bez wypadku, roczny akumulator, ba­
gażnik dachowy, przegląd i OC do 10.2005 r., kołpaki, obroto­
mierz, ekonomizer, zadbane wnętrze t  części - 850 zł. Zawonia, 
powiat trzebnicki, tel. 0504/45-75-07 
SKODA 120 GIS, 1986 r., 1100 ccm, benzyna, popielaty, spraw­
ny, ważne przegląd -1.000 zł. Tel. 0880/27-85-24 .
SKODA 105,1987 r., 1046 ccm, bordowy, przegląd do 22.03.2006 
roku - 600 zł. Leśna, tel. 0693/58-76-52 
SKODA 120 L, 1988 r., 1174 ccm, kolor kawy z mlekiem, stan 
sinika b. dobry, stan blacharki dobry, po wymianie końcówek drąż­
ków kierowniczych, nowe cyfinderki, ważne przegląd i OC ♦ czę­
ści, w ciągłej eksploatacji - 900 zł. Wrocław, tel. 0508/17-08-06 
O  SKODA 120,1989 r„ 1050 cćm, kremowy, 4-drzwiowy, 5-bie­

gowy, stan silnika, i blacharki dobry, aktualny przegląd i OC 
. -750 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 ,K79587765 - 

BI SKODA 120 L, ,1989 r.* 120 tys. km, 1200 ccm, biały, w 
ciągłej eksploatacji, serwisowany, przegląd do.07.2005 r., 
ubezpieczony, stan dobry - 350 -zł: Wrocław, tel.

•. 0601/87-0144 .140196595 
SKODA 125,1989 r., 1200 ccm, benzyna, kolor groszkowy, w 
ciągłej eksploatacji, ważne przegląd i OC, nowe progi - 700 zł. 
Wrocław,, tel. 071 /353-06-83, .0506/74,5249.
SKODA 120,1989 r., 160 tys. km, 1250 ccm, brązowy, przegląd 

. do 10.01.2006 r., ważne OC do 08.03.2006 r., stan dobry - 800 zł 
. lub zamienię. Wrocław, teł. 0888/82-26-96 .

BI SKODA FABIA COMFORT,- 2000 r , 1900 ccm, TDI, 101 
KM, niebieski, 4 poduszki pów.) klimatyzacja, ABS, ASR, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, immobiizer, bez wypadku, stan b. dobry - 23.500 
zł, Legnica, tel. 076/721-0546,0600/21-68-00 160166645 

□  H3E SKODA FABIA, 2000 r., 1400 ccm, niebieski meta­
fik, kupiony w salonie, ł  właściciel, serwisowany, bez wy­
padku, wspomaganie kier. .- 21.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-36^04/ 0668/12-54-44 K79590635

O SKODA FABIACLASSIC, 2000 r., 1400 ccm, MPI, cha­
browy, I rej. 2001 r., kupiony w salonie w Polsce, II 
właściciel, serwisowany, poduszka pow., immobili- 
zer, RO fabryczny, wspomaganie kier., blokada skrzy­
ni biegów, stan idealny • 19.900 zł Możliwy kredyt, 
leasing lub pozostawienie samochodu w, rozlicze­
niu. Skupujemy, auta za gotówkę. AUTO-PLUS Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auto-ptus.ęom.pl W01117415

SKODA FABIA, 2000 r.t 115 tys. km, 1900 ccm, ,TDI, srebrny 
metalic, wspomaganie kier., ABS, ASR, 4 póduszkf pow., centr. 
zamek, immobilizer, ciemne szyby, reguł, fotel kierowcy, reguł, 
kierownicy I właściciel, stan idealny, atrakcyjny wygląd, kpi. kół 
zimef%ybfi, kierowca niepalący • 25.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-25-62,0509/75-90-32
SKODA FABIA, 2000 r., 69 tys. km, 1900 ccm, SDI, zielony me­
talik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, zużycie paliwa 6 1/100 km, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., komputer po­
kładowy, el. otw. szyby, alarm + pilot, stan b. dobry -19.900 zł, 
możliwe raty. Wrocław, tel. 0509/9645-92 
13 OSĘ SKODA FABIA KOMBI, 2001 r„ 31 tys. km, 1400 

ccm, benzyna, bordowy metalik, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, blokada skrzyni 
biegów, halogeny, kupiony w salonie, I właściciel, książka 
serwisowa. Lubin, tel; 076/844-28-90, 0502/58-37-79 
K79586405

a  SKODA FABIA, 2001 r., 69 tys. km, 1400 ccm, MPI, niebie­
ski, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, podusz­
ka pow., immobiizer, centr. zamek, zadbany - 23.000 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/81540-17, 0602/63-11-73 
K79588705

SKODA FABIA, 2001 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, 64 KM, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, ABS’ wspomaganie, centr. zamek z 
pilotem, klimatyzacja, weiurowa tapicerka, 4 poduszki pow., alum. 
felgi, bez wypadku, do sprowadzenia z Niemiec, możliwość za­
kupu w systemie ratalnym, uproszczona procedura • 3.500 EUR 
+ transport i akcyza. Gliwice, tel. 0510/31-9642 (zdjęciado tej 
oferty można zobaczyć w internecie pod numerem - A02509 
http://wkz.autogielda.com.pl)
SKODA FABIA CLASSIC;2001 r„ 27 tys. km, 1400 ccm. wtrysk, 
bordowy metałik, katalizator, I właściciel, kupiony i serwisowany 
w salonie, bez wypadku, poduszka pow., wspomaganie kier., 
alarm, RO, kpi. dokumentacja, reguł, kierownica, stan idealny •
23.700 zł. Kłodzko, tel. 074/86746-95,0609/36-08-22 
SKODA FABIA, 2001 r., 48 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony 
metalik, stan b. dobry -19.800 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, 
teł. 0668/12-67-86
SKODA FABIA GLX, 2001 r., 50 tys. km, 1400 ccm, MPI, zielo­
ny, 5-drzwiowy, wspomagańieluer., poduszka pow., immobiizer, 
RO z panelem, kupiony w salonie w-kraju, zadbany, bez wypad­
ku, kpi. dokumentacja - 21.300 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-55-80,0605/27-1840 .
SKODA FABIA CLASSIC, 2001 r . 50 tys. km, 1400 ccm, MPI, 
ciemnozielonymetałik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., podusz­
ka pow. kierowcy, reguł, kierowffića i reflektory, immobilizer, 
Mul-T-Lock, kpi. opon zimowych, kupiony w salonie, serwisowa­
ny, stan b. dobry - 20.800 zł. Wrocław, tel. 071/372-98-98, 
0606/8242-82
SKODA FABIA, 2001 r., 52 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst 
gaz., biały, poduszka pow., 5-drzwiowy, immobifizer, dzielona tylna 
kanapa, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, serwisowany, 
stan b. dobry • 16.500 zł. Wrocław, tel. 0502/53-82-08 
13 B3ZD SKODA FABIA CLASSIC KOMBI, 2002 r., 76 tys. 

km, 1900 ccm, SDI, ciemnozielony-metalic, kupiony w sa­
lonie w Polsce, I właściciel, poduszka pow., immobiizer, 
centr. zamek, oryg. RO, wspomaganie kier., roleta bagaż­
nika, stan idealny - 29.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79589075 

13 SKODA FABIA CLASSIC, 2002 r„ 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., błękitny, I właściciel, kupiony w salonie, wspomaga­
nie, immobilizer, RO, homologacja, stan b. dobry - 24.500 
zf. Ząbkowice śląskie, teL 074/81540-17, 0602/63-11 -73 
K79588765

SKODA FABIA SEDAN, 2002 r., 51 tys! km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, stan b. dobry • 22.500 zł. Kowary, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0668/12-67^86 '
SKODA FABIA KOMBI, 2002 r., 68 tys. km, 1400 ccm, MPI, inst. 
gazowa, srebrny metalik, wersja Fresh Comfort, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek piot, ABS, RO, alarm, el. otw. 
szyby, el. reg. reflektory, kupiony w salonie, bez wypadku, atrak­
cyjny wygląd, stan idealny - 23.400 zł. Wschowa, tel. 
065/540-10-05,0600/8342-60
SKODA FABIA COMFORT, 2003 r., 16 tys. km, 2000 ccm, HTP, 
srebrny metalik, I właściciel, kupiony w Salonie, kpi. dokumenta­
cja, poduszka pow., wspomaganie kier., immobilizer, blokada 
skrzyni biegów, zderzaki i lusterka w Kolorze nadwozia, haloge­
ny, radio Pioneer, opony zimowe,' listwy boczne, stan idealny •
25.000 zł. Wrocław, tel. 0693/04-85-08 
SKODA FĄBIA JOY, 2004 r., 19 tys. km, 1200 ccm, srebrny me­
talik, kupiony wsałonie, 4 poduszki pow., ABS, komputer, alum. 
łelgi, skórzana kierownica i lewarek zmiany biegów, centr. za­
mek + piot, el. otw. szyby, RO z CD Sony, bez wypadku, zadba­
ny, stan idealny • 34.000 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
077/43145-62,0501/12-74-76
SKODA FAVORfT 135 LS> 1981 r., 1300 ccm, szary, 5-biegowy, 
alarm, hak, dzielona tylna kanapa, przegląd do 2006 r., po re­
moncie silnika', stan b. dobry - 2.7Ó0 zł. Wrocław, tel. 
0608/8446-03,071/330-19-29
SKODA FAYORfT, 1990/91 r., 140 tyś. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, butla w miejscu koła zapasowego, ważny prze­
gląd, nowe amortyzatory przednie, nowy akumulator i klocki ha­
mulcowe, stan b. dobry • 2.800 zł. Waforzych, tel. 074/893-82-55, 
0605/49-7645
13 SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, inst gaz., 

biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan sinika i blacharki dobry, 
stan opon dobry, ważne OC • 1.700 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79588135 

SKODA FAVORIT 135, t991 r„ 160 tys’. km, 1300 ccm, inst. ga­
zowa, szary, stan b. dobry, przegląd do 06.2006 r., bez wypadku 
- 2.900 zł. Brzeg, tel. 0508/36-76-38 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 1289 ccm, biały, stań dobry, zapaso­
we opony - 3.000 zł. Wrocław, tel. 0501/25-89-55,0500/73-36-07 
SKODAFAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, biały, stan silnika i skrzyni 
biegów dobry, ważne przegląd i OC - 1.400 zł. Wrocław, tel. 
0501/27-20-17
SKODA FAVORIT, 1991 r., 115 fys. km, 1300 ccm. benzyna. insL 
gaz., zielony, stan dobry - 3.500 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 
0608/28-6147
SKODA FAVORIT136L, 1991 r„ 140 tys. km, 1300 ccm, benzy- 

'■ na, insi gaz., bordowy, III właściciel, butla gazu w miejscu koła 
zapasowego, halogeny, stan b. dobry, radio - 2.700 zł. Pieńsk, 
powiat zgorzelecki, tel. 0888/15-25-62 
SKODA FAVORfT F, 1991 r„ 153 tys. km, 1600 ccm, 16V, sżary 
metalik, stan b! dobry, sprowadzony z Holandii, klimatyzaąa, 
wspomaganie kier., centr. zamek, I właściciel, po wymianie ole­
jów i pasków - 5.000 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 

'  0880/11 -23-57 Holandia, 0031Z648-39-74-69 
SKODA FAVORIT135 L.1991 r„ 200 tys. km,1300 ccm, benzy- 
na, inst. gaz., wiśniowy, I itfaścicieł, przegląd dó 01.2006 r., ba­
gażnik, radio, opony zimowe, stan dobry -1.700 zł. Trzebieszo- 
wice, powiat kłodzki, teł: 074/814-99-39 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 121 tyś. km, 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm ̂+ pilot, alum. felgi, 
atrakcyjny wygląd, ważny przegląd i OC -2.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/666-01-67,0609/28-24-01

' SKODA FAVÓRIT, 1991 r., 98 tyś! km, 1300 ccni, bordowy, rocz­
na inst. gazowa, obrotomierz, RO, garażowany,'zadbany, bez 
korozji, przegląd do 06.2006 r. - 3.300 zł lub zamienię na inny. 

' Wrocław, tel. .071/338-02-78,0603/04̂ 75-27 
SKODA FĄVORIT. 1991/92 r., 100 tys. km, 1300 ccm, wiśniowy, 
ńpwe opony, inst. gazowa nagyvarahcji, garażowany, 11 właści­
ciel, alarm, stań dobry - 3.600 zł lub zamienię ha Audi 80 B3, z 
inst. gazową z dopłatą. Wrocław, tel..0603/13-50-86 
SKODĄ FAYORIT, 1991/92f., 73 tys. km,‘1300 ccm, wiśniowy, 
alarm, cehtr. zamek, szyberdach, bez korozji, nowe opony’ stan 
b.-dobry, I rej.' 24.12.1991 r: - 3.400 zł. Wrocław, tel. 
071/791-38-82,0502/35-77-17
13 SKODA FAVQRIT, 1992 r., 1300 cęm, benzyna, inst, gaz., 

bordowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, aktualny przegląd i OC, 
stan silnika i blacharki dobry - 1.950 z). Wrocław, tel. 
0605/18-27-75. K79588055 

B3 SKODA FAVORIT 135 L, 1992 r.. 88 tys. km, 1300 ccm, 
wiśniowy, blokada skrzyni biegów obrotomierz, RO + gło­
śniki, listwy boczne, dzielona tylna kanapa, 2 spoilery, ha­
logeny, nadkola, 4 zagłówki, 5-biegowy, tylne pasy, weluro- 

'  wa tapicerka, oznakowany, stan b. dobry - 3.300 zł. Wro­
cław, teł. Ó71 /326-13:06,0500/26-88-83 140198555 

SKODA FAVORIT, 1992 r., 13Q tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony, stan dobry - 3.900 zł. Opole, tel. 077/442-01 -90, 
0605/6446-87
SKODA FAVOR(T 135 L, 1992 r, 96 tys. km, 1300 ccm, zielony, 
stan dobry - 2.400 zł. Długołęka, powiat wrocławski, tel. 
0695/2543-32
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SKODA FAVORIT LS, 1992 r., bordowy, I właściciel, zadbany -
4.300 zł: Kłodzko, tel. 074/647-64-62,0501/10-98-76 
SKODA FAVORłT 135 LS. 1992 r„ 96 tys. km 1300 ccm, niebie­
ski, stanjb. dobry, dużo nowych częśd, nie wymaga napraw, za­
dbany, garażowany - 3.100 zł. Nysa, tel. 077/433-67-38, 
0604/66-30-85
SKODA FAVORIT, 1992 1300 ccm, benzyna, niebieski,
5-drzwiowy, 5-biegowy, dzielona tylna kanapa, ważne przegląd i 
OC, zadbany - 2.400 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0607/33-18-94
SKODA FAVORIT 135 L, 1992 r.. 139 tys. km, 1289 ccm, biały, 
roczna inst. gazowa, przegląd do 03.2006 r. - 4.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/783-04-79
SKODA FAVORIT, 1992/93 r., 91 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
wiśniowy, obrotomierz, halogeny, RO, zadbany, garażowany, bez 
wypadku- 3.700 zł. Bierutów, tel. 0609/48-26-74 
SKODA FAVORIT, 1993 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, tur­
kusowy, 5-drzwiowy, alum. felgi - 1.900 zł. Chojno, tel. 
065/547-80-81,0606/12-76-98
SKODA FAVORIT, 1993 r., 176 tys. km, 1300 ccm, biały, w ciągłej 
eksploatacji, zadbany - 2.750 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-23-86, 
0505/31-36-67
SKODA FAVORIT, 1994 r., 147 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., morski, inst. gazowa 2-letnia, halogeny, oznakowany, bez 
wypadku, RO, stan b. dobry - 4.900 zł. Potoczek, powiat głogow­
ski, tel. 076/831-23-70,0502/46-90-93 
SKODA FELICIA GUG, 1995 r., 104 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, centr. zamek, poduszka pow., alum. felgi, drew­
niane wykończenia (imitacja), hak holowniczy (odpinany), plasti­
kowe nadkola, RO Sony + subwoofer, atrakcyjny wygląd - 7.500 
zł. Gościszów, powiat bolesławiecki, tel. 0609/20-67-81 
SKODA FELICIA LXI, 1995 r., 82 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, immobilizer, kubełkowe fotele, dzielona tylna kanapa, I 
właściciel, książka serwisowa, stan idealny, garażowany, bez wy­
padku, bez śladów korozji • 8.100 zł. Nysa, tel. 0691/64-89-92, 
0604/66-30-85
SKODA FELICIA GDG, 1995 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, centr. zamek, immobilizer, welurowa tapiceika, 
zadbany, stan b. dobry • 7.800 zł lub zamienię na Fiata Pandę, 
Seata Marbełlę Przemków, tel. 076/831-04-68,0601/41-64-60 
13 ra n  SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm, granatowy, RO, 

immobilizer, halogeny przeciwmgielne, 5-drzwiowy, kupiony\ 
w salonie, zadbany, garażowany • 9.900 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Ząbkowice śląskie, tel. 074/810-03-02, 
0506/18-32-52 K79589815 

SKODA FELICIA KOMBI, 1996 r., 1300 ccm, MPI, czerwony, I 
właściciel, hak, alarm, centr. zamek, kupiony w salonie, stan b. 
dobry - 8.200 zł. Brzeg Dolny, tel. 0697/40-62-61 
SKODA FELICIA GLX KOMBI, 1996r., 1300 ccm, zielony metalik, 
centr. zamek, poduszki pow., RO, sprowadzony z Niemiec, bez 
wypadku -J.500 zł. Jawor, tel. 0661/42-23-43,0602/36-17-05 
SKODA FELICIA LXI, 1996 r„ 1300 ccm, bordowy metaik,
5-drzwiowy, immobilizer, RO, refingi dachowe, dzielona tylna ka­
napa, dodatkowe świaflo .stop”, listwy boczne, zarejestrowany, 
ubezpieczony - 9.300 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 
0608/45-10-70
SKODA FELICIA, 1996 r., 150 tys. km, 1300 ccm, bordowy,
5-drzwiowy, kupiony w salonie w Polsce - 6.900 zł. Legnica, tel. 
0602/38-55-22
SKODA FELICIA LXI, 1996 r.. 130 tys. km, 1300 ccm, granatowy, 
bez wypadku, garażowany, RO, stan dobry - 6.800 zł. Szalejów 
Dolny, powiat kłodzki, tel. 0608/83-46-08 
SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm, wiśniowy, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, oryg. lakier, dużo dodatków, stan b. dobry -
7.100 zł lub zamienię, możfiwe raty. Wałbrzych, teł. 0604/46-47-72 
SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwo­
ny, centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, nowy akumulator •
8.000 zł. Wojciechów, powiat lwówecki, tel. 0502/45-58-87 
SKODA FELICIA LXI KOMBI, 1996 r., 36 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, granatowy, halogeny, hak, RO, bez wypadku, garażowany, I 
właściciel niepalący, kupiony w salonie • 10.000 zł. Złotoryja, lei. 
076/878-65-15,0660/33-27-71
SKODA FELICIA, 1996/97 r., 82 tys. km, 1300 ccm, bordowy, rocz­
na inst. gazowa, zbiornik gazu w miejscu koła zapasowego, 
Mul-T-Lock, RO, oznakowany, bez wypadku, kupiony w salonie, 
zadbany, garażowany, stan b. dobry • 8.300 zł. Nysa, tel. 
0606/17-34-89
13 H5E SKODA FELICIA LXI KOMBI, 1997 r., 77 tys. km, 

1300 ccm, granatowy, kupiony w salonie w Polsce, I właści­
ciel, immobifizer, alarm, centr. zamek, halogeny, stan b. do­
bry - 8.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 
K79589095

O  SKODA FELICIA S U  KOMBI, 1997 r., 91 tys. km, 
1300 ccm, wtrysk, benzyna, bordowy, 65 KM, blo­
kada manualnej skrzyni biegów, centr. zamek, dzie­
lona tylna kanapa, RO, relingi dachowe, światła 
przeciwmgielne, bez wypadku, I właściciel, kupio- 
ny w salonie w Polsce, kpi. dokumentacja, serwi­
sowany w ASO, stan dobry. Wrocław, te l. 
071/360-82-32,0880/73-74-73 W81012945

SKODA FELICIA, 1997 r.. 89 tys. km, 1300 ccm, MPI, granatowy 
metaiic, inst gazowa na gwarancji z butlą w miejscu koła zapaso­
wego, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), blokada skrzyni biegów, 
refingi dachowe, ^aśddeł niepalący, garażowany, serwisowany, 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, przegląd do 02.2006 r. •
12.000 zł. Lubań, tel. 0502/21 -50-79
SKODA FELICIA LXI KOMBI, 1997 r., 104 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, benzyna, granatowy, 3-letnia inst. gazowa z butlą w miejscu 
kola zapasowego, faktura zakupu, nowy model (grill), zderzaki w 
kolorze nadwozia, RO Kenwood z 4 głośnikami Pioneer, po wy­
mianie rozrządu, układu wydechowego, zadbany -10.000 zł. Lu­
bin, tel. 076/841-12-53.0697/77-55-48 
SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy 
- 7.200 zł. Wrocław, tel. 0509/16-47-91 
SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r„ 51 tys. km, 1300 ccm, MPI, 
granatowy, kupiony w salonie, I właściciel, garażowany, sprawny, 
zarejestrowany, nowy ukł. wydechowy, nowy akumulator - 7.500 
zł. Wrocław, tel. 071/352-90-11.0509/12-08-14 '
SKODA FELICIA KOMBI. 1997 r.. 118 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, jasnozielony, relingi dachowe, RO, blokada skrzyni biegów, 
światfa przeciwmgielne - 8,800 zł lub zamienię na hatchbacka. 
Wrocław, teł. 0606/B2-41-94
SKODA FELICIA LXI, 1997 r., 115 tys. km. 1300 ccm, MPI, zielo­
ny metafik, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, alarm, centr. zamek, 
RO Sony • 9.800 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0600/89-31-44 
SKODA FELICIA KOMBI. 1997/98 r., 150 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, inst gaz., bordowy, kupiony w salonie, inst. gazowa, gara­
żowany, RO Blaupunkt *  4 głośniki, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry -10.500 zł. Piława Górna, teł. 074/837-12-78,0607/61 -32-31 
m  HlŁfl SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r., 160 tys. km, 1300 

•ccm, biały, kupiony i serwisowany w salonie, stan dobry, skó­
rzana kierownica Momo, kpi. opon zimowych, RO z CD + 
głośniki Pioneer, blokada skrzyni biegów, homok>gaqa na 
ciężarowy - 8.000 zł. Wrocław, tel. 0606/13-36-61, 
0602/75-48-75 170190165 

SKODA FELICIA, 1998 r., 140 tys. km, 1600 ccm. MPI, silnik VW, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, po wymianie 
paska rozrządu, stan opon dobry, garażowany - 9.500 zł lub za­
mienię. Kamieniec, powiat kłodzki, tel. 074/868-73-79, 
0693/33-96-97
SKODA FELICIA GDG, 1998/99 r., 70 tys. km, 1300 ccm, MPI, 
bordowy metalik, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, howy 
model, serwisowany, zderzaki w kolorze nadwozia, centr. zamek, 
konsola, dzielona tyina kanapa, obrotomierz, listwy boczne, im­
mobilizer, alarm + plot, garażowany, stan b. dobry - 12.700 zł 
lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
13 SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 127 tys. km, 1600 ccm. 

zielony, silnik VW. centr. zamek, wspomaganie kier., relingi 
dachowe, poduszka pow., halogeny, kupiony w salonie, I 
właściciel, stan b. dobry, I rej. w 2000 r. -14.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 K79589645 

13 SKODA FELICIA KOMBI. 1999 r.. 128 tys. km. 1600 ccm, 
bordowy, wspomaganie, stan dobry, zdjęcia: dcsautogieł- 
da.com.pl • 8.000 zł. Wrocław, tel. 071/359-15-94, 
0500/16-95-29 K79591255

□  H5E SKODA FELICIA, 1999 r., 78 tys. km, 1300 ccm, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, welurowa tapicerka, RO, kupiony w salonie, immobili­
zer, halogeny przeciwmgielne, dzielona tylna kanapa, centr. 
zamek ♦ pilot, alarm, poduszka pow., I rej. w2000 r. -15.500 
zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-03-02,0506/18-32-52 
K79589805

13 SKODA FELICIA GLXi, 1999 r., 76 tys. km, 1300 ccm, nie­
bieski metalik, I właściciel, serwisowany, centr. zamek, im- * 
mobilizer, poduszka pow., welurowa tapicerka, halogeny, 
zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry -13.600 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/815-40-17, 0602/63-11-73 

•■-K79588725
SKODA FELICIA,.1999 r., 112 tys. km, 1600 ccm, MPI, ciemno­
zielony, kupiony w salonie, udokumentowany przebieg, centr. za­
mek, poduszka pow., wspomaganie kier., blokada skrzyni bie­
gów, RO -12.500 zł. Opole, tel. 0501/08-76-78 
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, diesel, srebmy, 
lekko wgniedone lewe drzwi, możliwość przesłania zdjęć na 
e-mail (karol.jm@interia.pl) • 9.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/764-93-83,0602/25-11-24
SKODA FELICIA GUG, 1999 r„ 55 tys. km, 1300 ccm, MPI, srebr­
ny metalik, nowy model, poduszka pow., centr. zamek, blokada 
skrzyni biegów, welurowa tapicerka, halogeny, obrotomierz, RO 
Sony z panelem, garażowany, hak, przegląd do 08.08.2006 r., 
stan techn. b. dobry, zadbany, atrakcyjny wygląd - 14.800 zł. 
Legnica, tel. 076/866-19-59
SKODA FELICIA LXI, 1999 r., 75 tys. km, 1300ccm, MPI, czer­
wony, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, poduszka 
pow., obrotomierz, zderzaki w kolorze nadwozia, dzielona tylna 
kanapa, immobilizer, Mul-T-Lock, garażowany, stan b. dobry •
14.600 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 
0601/26-07-97
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, diesel, niebieski, 
serwisowany, garażowany, nowe opony, kpi. opon zimowych, II 
właśdciel, kupiony w kraju, ekonomiczny -13.000 zł. Oleśnica, 
tel. 071/798-15-30,0602/83-43-86 
SKODA FELICIA, 1999 r., 86 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metaiic, alum. felgi, halogeny, immobilizer, 
Mul-T-Lock, kpi. kół zimowych, nowy układ wydechowy i akumu­
lator, faktura zakupu, karta pojazdu -13.900 zł lub zamienię na 
Skodę Fabię lub Peugeota 206. Świebodzice, powiat świdnicki, 
tel. 0600/60-25-76
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 1300 ccm, biały, 
poduszka pow., alarm + pilot, RO - 7.800 zł lub zamienię na busa. 
Wilkowice, tel. 065/534-12-04
SKODA FELICIA, 1999r., 74 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielo­
ny, wspomaganie, poduszka powietrzna, RO, dzielona kanapa 
tylna, blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie, przegląd do 
lipca 2006 r., zadbany, stan b. dobry • 12.900 zł. Wrocław, tel. 
071/327-83-33,0605/60-72-32
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r:, 150 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm *  pilot RO, stan b. 
dobry • 9.900 zł. Wrodaw, tel. 0609/65-59-97 
SKODA FELICIA, 1999/00 r., 79 tys. km, srebmy metalik, I wła­
ściciel, RO, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alann + piot, 4 poduszki pow., halogeny, dodatkowe światło 
.stop*, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, nadkola, dzielona 
tylna kanapa, stan b. dobry • 13.800 zł lub zamienię, woj. dolno­
śląskie, tel. 076/843-40-31,0693/46-65-61 
SKODA FELICIA GUG, 1999/00 r.. 122 tys. km, 1300 ccm, błę­
kitny metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, książka serwiso­
wa, I właściciel, poduszka pow., centr. zamek, immobilizer •
10.900 zł. Legnica, tel. 0601/72-33-1.9 
SKODA FELICIA, 1999/00 r.. 1300 ccm, MPI, zielony metalik, 
nowy model, kupiony w salonie, bez wypadku, RO, zderzaki w 
kolorze nadwozia, garażowany -12.800 zł. Mirków k. Wrocławia, 
tel. 071/315-13-47
SKODA FELICIA LXI, 1999/00 r., 72 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, czerwony, I właśdciel, kupiony w salonie, garażowany, bez 
wypadku, alarm, centr. zamek, RO Philips, hak holowniczy •
11.990 zł. Zielona Góra. tel. 068/453-29-47,0609/11-16-59 
HI SKODA FELICIA, 2000 r., 87 tys. km, 1900 ccm, demno- 

zielony, kupiony w kraju, I wrfaścidel niepalący, garażowa­
ny, zadbany - 15.400 zł. Po ko wice, tel. 076/749-27-88, 
0697/33-63-00 100193995 

13 SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r.. 66 tys. km. 1600 ccm. 
MPI, bordowy metalik, I właściciel, kupiony w salonie, ser­
wisowany, wspomaganie, immobilizer, RO, zadbany • 16.900 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-40-17, 0602/63-11-73 
K79588645

SKODA FELICIA KOMBI, 2000/01 r., 90 tys. km, 1600 ccm, ben- 
- zyna, czerwony, kupiony w salonie, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek + pilot alarm - 13.800 zł lub zamienię. 
Gizałki, tel. 0504/97-56-38
SKODA FORMAN, 1991 r., dużo dodatków, stan dobry • 3.500 zł 
lub zamienię. Wałbrzych/teł. 074/665-03-87,0695/92-20-79

O SKODA OCTAVIA SLX KOMBI, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., 115 KM, biały, klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pow., kupiony w salonie w Polsce, ser­
wisowany, pełne wyposażenie el., centr. zamek ♦ 
domykanie, immobilizer, el. reg. i podgrzewane 
lusterka, uszkodzone na parkingu drzwi tylne 
lewe, kupujący zwolniony z opłaty skarbowej • 
21.000 zł + VAT od faktury. Świerzawa, powiat zło- 
toryjski, tel. 0691/45-44-47 W81012675-

SKODA OCTAVIA, 1997 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metaiic, ABS, kfimatyzacja, wspomaganie, el. reg. szyby i luster­
ka, dwie poduszki pow., centr. zamek *  pilot, RO+CD, podgrze­
wane fotele, alum. felgi + koła zimowe, bez wypadku, zadbany, 
stan idealny • 25.000 zł ♦ opłaty, ok. 1500 zł. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 0603/11-61-82,0607/54-02-01 
SKODA OCTAVIA, 1997 r., 111 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, I właściciel, udokumentowany prze­
bieg, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., stan 
techn. b. dobry - 20.800 zł. Żary, tel. 0604/17-51 
SKODA OCTAVIA,1997/98 r., 140 tys. km. 1900 ccm, TDI.czer- 
wony, I właściciel, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, ABS, 2 
poduszki pow., el. otw. szyberdach, podgrzewane siedzenia, kom­
puter, alum. felgi + koła zimowe, RO z CD, bez wypadku, serwi­
sowany - 28.500 zł. Lubin, tel. 076/842-80-30,0604/97-67-04 
SKODA OCTAYIA, 1997/98 r., 218 tys. km, 1900 ccm, TDI, zie­
lony metaiic, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. 6zyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, podgrz. siedzenia, komputer, RO z CD i wzmac­
niaczem, alum. felgi, welurowa tapicerka, serwisowany, bez wy­
padku - 22.700 zł. Wrocław, tel. 071/799-83-55.0510/68-24-88 
SKODA OCTAVIA GUC, 1998 r., 97 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
metalik, bez wypadku, oryg. lakier, kupiony w salonie, poduszka 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, reguł, kierownica, el. reg. 
lusterka, RO z CD, reguł, fotel kierowcy, dzielona tylnakanapa, 
alarm, zadbany, stan idealny - 22.600 zł lub zamienię. Oława, 
teł. 071/303-39-10,0602/89-72-98 
SKODA OCTAVIA GLX, 1998 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy metafic, poduszka pow., el. reg. luster­
ka i reflektory, sekwancyjny wtrysk gazu, hak, halogeny, garażo­
wany, stan b. dobry - 22.500 zł. Wrocław, tel. 071/342-31 -32, 
0608/02-61-41
SKODA OCTAVIA LXI, 1998/99 r„ 106 tys. km, 1600 ccm, bor­
dowy metalik, I właśddel, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, 
alum. łelgi „gwiazdy*, zamykany na pilota, zadbany, RO, dzielo­
na tylna kanapa, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 21.300 zł lub 
zamienię na tańszy. Polanica Zdrój, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58 .
SKODA OCTAVIA SLX KOMBI, 1998/99 r., 124 tys. km, 1900 
ccm, TDI, szaroniebieski metalik, klimatyzacja,'ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyberdach, 2 poduszki 
pow., podgrz. siedzenia, RO t  6 głośników, hak, alum. felgi, tem­
pomat, komputer, zadbany, stan idealny - 28.500 zł lub zamie­
nię. Złotoryja, tel. 076/878-41 -13,0697/39-07-00 
13 HDD SKODA OCTAVIA GLX hatchback, 1999 r., 148 tys. 

km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, chabrowy, kupiony w salonie 
w Polsce, poduszka pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, 
el. ster. lusterka, alarm, wspomaganie kier., hak, stan ide­
alny • 28.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79590075 

SKODA OCTAVIA KOMBI. 1999 r., 126 tys. km. TDI, 130 KM, 
srebmy metalik, ABS, alarm, el. otw. szyby i dach, alum. felgi, 
hak, m RO z CD, podgrz. siedzenia, tempomat, 4 poduszki pow., 
relektory przeciwmgielne, centr. zamek, stan idealny, klimatro­
nic -28.000 zł ♦ opłaty. Domaradzka Kuźnia, gm. Pokój, powiat 
namysłowski, tel. 077/469-82-06,0600/11 -20-07 
SKODA OCTAVIA1X1 KOMBI, 1999 r„ 135 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz.,.czerwony, 101 KM, kupiony w salonie, bez 
wypadku, wspomaganie kier., poduszka pow., ABS, centr. za­
mek/alarm, immobilizer, relingi dachowe, RO, el. reg. reflektory, 
dzielona tylnakanapa, kpi. dokumentacja • 27.500 zł. Jelcz-La- 
skowice, tel. 0605/92-71-09
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 106 tys. km, 1800 ccm, ?0V, biały, 
wszystkie el. dodatki, ABS, kfimatyzacja, centr. zamek, alum. felgi,

inst gazowa BRC, el. otw. szyberdach, stan b. dobry • 23.500 zł 
lub zamienię na VW Transportera T4, skrzyniowy. Oława, tel. 
071/313-80-62,0692/08-01 -77
SKODA OCTAVIA, 1999 r, '1900 ccm, TDI, srebrny metali*, I rej. 
w 2000 r., klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, ABS, alum. felgi, I właściciel, bez 
wypadku, kupiony w salonie, RO podłokietnik, spryskiwacze re­
flektorów, kpi. kół zimowych - 28.000 zł. Wrocław, tel. 
0510/83-01-01
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999/00 r., 106 tys. km, 1600 ccm, 
103 KM, szary metalik, kupiony w salonie, centr. zamek, wspo­
maganie kier., alum. felgi .gwiazdy”, alarm, dzielona tylna kana­
pa, ABS, poduszka pow., roleta bagażnika, relingi dachowe, za­
mykany na pilota, atrakcyjny wygląd - 25.000 zł lub zamienię na 
tańszy. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
SKODA OCTAYIA KOMBI, 1999/00 r., 161 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, malinowy metalik, serwisowany, el. otw. szyby, poduszki 
pow., ABS, klimatyzacja, drewniane wykończenia, książka ser­
wisowa, kpi. kół zimowych, zadbany • 27.200 zł *  opłaty ok. 1.700 
zł. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 0506/11 -58-05 
(3 SKODA OCTAVIA hatchback, 2000 r„ 130 tys. km, 1900 

ccm, kolor srebmy metalik, I właśdciel, bez wypadku, ser­
wisowany, kupiony w salonie w kraju, ABS, klimatyzacja, 
poduszka pow., centr. zamek, immobilizer, komputer, el. reg. 
i podgrzewane lusterka, wspomaganie, blokada skrzyni bie­
gów, halogeny, RO • 30.900 zł (możliwe raty) lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 074/846-96-00,0502/25-55-10 K79588425 

13 SKODA OCTAVIA LAURENT & KLEMENT, 2000 r., 1900 
ccm, TDI, 110 KM, zielony metalik, I iMaśdciel, kupiony w 
salonie, serwisowany, bez wypadku, alarm, centr. zamek, 
wspomaganie, immobilizer, Mul-T-Lock, kfimatronic, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby. alum. felgi 16*, komputer, ABS, 
RO *  zmieniacz na 6 płyt, skórzana tapicerka • 42.000 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-40-17, 0602/63-11-73 
K79588655

13 SKODA OCTAVIA ELEGANCE, 2000 r„ 120 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, zielony metalik, I rej. w 2001 r., I właśd­
del, kupiony w salonie, serwisowany, alarm, centr. zamek, 
immobilizer, Mul-T-Lock, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. 
otw. szyby, komputer, alum. felgi, ABS, ARS, RO, haloge­
ny, homologacja, zadbany - 36.500 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 074/815-40-17,0602/63-11 -73 K79588685

O  SKODAOCTAVIA ELEGANCE, 2000 r., 1900 ccm, 
TDI, ciemnozielony metalik, I rej. 2001 r., kupio­
ny w salonie w Polsce, I właściciel, serwisowa­
ny, 2 poduszki pow., ABS, ASR, immobilizer, 
centr. zamek, alarm, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, klimatyzacja, komputer, RO fabryczny, wspo­
maganie kier., stan idealny - 32.900 zł Możliwy 
kredyt, leasing lub pozostawienie samochodu w. 
rozliczeniu. Skupujemy, auta za gotówkę. AU- 
TO-PLUS Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au-
to-plus.com.pl W01117425

SKODA OCTAVIA KOMBI LAURENT & KLEMENT. 2000 r.. 170 
tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, bordowy metaik, kupiony w 
salonie, serwisowany, wspomaganie, centr. zamek, ABS, RO, 
ASR, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, podgrz. fote­
le, klimatyzacja, skórzana tapiceika, komputer, alum. felgi 16', 
fabryczna homologacja, stan idealny - 35.000 zł. Łagiewniki, tel. 
074/893-94-28,0604/21-13-71
SKODA OCTAVIA SLX, 2000 r., 95 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, perłowogranatowy, kupiony w salonie wkraju, klimatyzacja, 
ABS, EDS, MSR, 2 poduszki pow., eł. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek, alarm, 2 podłokietniki, komputer, alum. felgi, RO + 
8 głośników, I właśddel, bez wypadku, stan idealny • 38.900 zł. 
Szklarska Poręba, tel. 075/717-45-00,0502/56-45-60 
SKODA OCTAYIA GUC, 2000 r., 103 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebmy metalik, I właśddel, bez wypadku, wspomaganie kier., 
poduszka pow., ABS, centr. zamek, immobifizer, serwisowany, 
alum. felgi, kupiony w salonie, ekonomiczny, stan b. dobry -
31.000 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/847-79-04, 
0602/44-72-34
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 145 tys. km. 1900 ccm, TDI, srebmy, 
ABS, ASR, 2 poduszki pow., komputer, el. reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, centr. zamek, alarm + pilot, kupiony w salonie, serwi­
sowany - 31.000 zł. Wrocław, tel. 0607/61-90-31 
SKODA OCTAVIA SEDAN. 2000 r„ 100 tys. km, 1600 ccm, bia­
ły, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., reguł, fotel i kie­
rownica (w pionie), RO Sony, welurowa tapicerka, kupiony w 
salonie wkraju, I właściciel, bez wypadku, garażowany, zadba­
ny  ̂serwisowany, stan b. dobry • 21.500 zł. Wrocław, tel. 
0604/91-83-80,0601/88-84-67
SKODA OCTAVIA GUC, 2000 r., 1900 ccm, TDI, srebmy, centr. 
zamek, alarm + pilot, Mul-T-Lock, komputer, ROAlpine ,* 8 gło­
śników, ABS, immobilizer, obrotomierz, el. reg. i podgrz. luster­
ka, reguł, kierownica, dzielona tylna kanapa, podłokietnik, ho­
mologacja, 5-osobowy, I właśddel, kpi. dokumentacja - 29.900 
zł. Zielona Góra, tel. 0606/23-02-81 
SKODA OCTAVIA SLX, 2000/01 r., 1900 ccm, TDI, srebmy me­
talik, I właśdciel, kupiony w salonie w kraju, książka serwisowa, 
ABS, RO, komputer, eł. reg. lusterka, alarm, Mul-T-Lock, centr. 
zamek, poduszki pow., podłokietnik, garażowany, bez wypadku, 
oryg. lakier i przebieg, ekonomiczny, stan idealny - 28.100 zł! 
Złoty Stok, teł. 0660/12-36-40
SKODA OCTAVIA ELEGANCE, 2001 r., 97 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, zielony metalik, klimatronic, el. ótw. szyby, el. re­
gulowane lusterka i reflektory, komputer, alarm, centr. zamek, 
alum. felgi, podłokietnik, welurowa tapicerka (jasna), halogeny, 
po wymianie oleju, filtrów i paska rozrządu, stan b. dobry, nowy 
akumulator - 37.300 zł. Kępno, teł. 0661/10-11-70 
SKODA OCTAVIA RS, 2001/02 r., 80 tys. km, 1800 ccm, turbo, 
210 KM, srebmy metalik, kupiony w salonie w Polsce, bez wy­
padku, ABS, EDS, ASR, MBA, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 
4 poduszki pow., sportowe zawieszenie, demne szyby, kompu­
ter, ospoilerowany, alum. felgi 16*, skórzana sportowa kierowni­
ca, stan idealny • 38.900 zł. Tel. 0601/87-11-68 
SKODA OCTAVIA KOMBI. 2002 r., 62 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebmy metalik, ABS, ESP, ASR, centr. zamek z pilotem, klima­
tronic, komputer, el. reg. szyby i lusterka, RO + CD, alum. felgi, 
halogeny, 110 KM, bezwypadkowy, do sprowadzenia z Niemiec, 
możliwość zakupu w systemie ratalnym, uproszczona procedu­
ra - 5.000 EUR. Gliwice, tel. 0510/31 -96-42 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem • A02505 
http://wkz.autogielda.com.pl)

O  SKODA OCTAVIA KOMBI ELEGANCE, 2002 r., 
1900 ccm, TDI, turkusowy metalik, kupiony w 
salonie w Polsce, I właściciel, 4 poduszki pow., 
ABS, ASR, immobilizer, centr. zamek, alarm, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, klimatronic, komputer, 
wspomaganie kier., alum. felgi, spryskiwacze re­
flektorów, roleta bagażnika, stan idealny • 43.900 
zł Możliwy kredyt, leasing lub pozostawienie sa­
mochodu w. rozliczeniu. Skupujemy, auta za go­
tówkę. AUTO-PLUS Wałbrzych, ul. Wrocławska 
23, tei. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01117435

SKODA OCTAVIA, 2002r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, niebieski 
metalik, kupiony w salonie w kraju, książka serwisowa, kfimaty­
zacja, 4 poduszki pow., ABS, ASR, EDS, pełne wyposażenie 
elektr., komputer, alum. felgi, 2 podłokietniki, skórzana kierowni­
ca, stan b. dobry - 40.500 zł lub zamienię na tańszy. Jeldiia 
Góra, tel. 0606/82-11 -44
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2002 r., 62 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
.agawa”, bogate wyposażenie, II właśddel, homologacja, kupio­
ny w salonie - 45.000 zł. Kępno, tel. 062/791 -41-35, 
0697/45-50-74
SKODA OCTAYIA AMBIENTE, 2002 r., 80 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 90 KM, srebmy metalik, wszystkie eł. dodatki, ABS, ASR, 
RO z CD, klimatyzacja, podłokietnik, 4 poduszki pow., alum. fel­
gi 16”, napinacze pasów, I właśdciel, kupiony w salonie w kraju, 
garażowany, stan idealny • 39.000 zł. Piechowice, powiat jele­
niogórski, tel. 0696/08-12-74
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2002 r.. 1600 ccm, benzyna, srebmy 
metafic, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, poduszki pow., klimatyzacja - 31.500 zł. Wak>rzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-30-41
SKODA OCTAYIA RUN, 2003 r.. 90 tys. km, 1900 ccm, TDI, per- 
łowoczarny, 2 poduszki pow., ABS, ASR, klimatyzacja, el. otw.

szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, serwisowany, zadbany, I 
właściciel, bez wypadku, kupiony w salonie • 42.000 zł. Tel. 
0509/04-61-55
SKODA OCTAYIA KOMBI, 2003 r., 67 tys’ km, 1900 ccm, TDI, 
srebmy, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., ra­
dio, roleta bagażnika, el. otw. szyby, centr. zamek, komputer, w 
kraju od kilku dni, zadbany, stan b. dobry - 33.000 zł. Tel. 
0603/12-21-70
SKODA OCTAVIA, 2003 r., 174 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
zielony metalik, ABS, centr. zamek, 4 poduszki pow., ASR, kli­
matronic, alum. felgi, wszystkie el. dodatki, homologacja na cię­
żarowy, kupiony w salonie • 45.000 zł. Kożuchów, powiat nowo* 
solski, tel. 068/355-36-86,0603/60-25-07 
SKODA OCTAYIA KOMBI, 2004 r., 21 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebmy, pełne wyposażenie, na gwarancji - 67.000 zł. Trzebni­
ca, tel. 0607/91-02-46
SKODA OCTAVIAII, 2004 r„ 30 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalik, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, 
alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, alarm, kfimatyzacja, poduszka 
pow. - 6.800 EUR. Wrodaw, tel. 0508/50-19-17 
13 SKODA OCTAVIATOURICE, 2005 r., 2 tys. km, 1900 ccm, 

TDI, beżowy metalik, kupiony w salonie 28.07.2005 r., I wła­
śdciel, klimatyzacja, poduszki pow., ABS, wspomaganie, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, ARS, gwarancja, 
cena nowego 64.000 zł, sprzedam za - 52.000 zł lub za­
mienię na dężarowy, z klapą hydrauliczną, po 1999 r. Wro­
daw, tel. 0605/18-27-75 K79588365 

13 (£03 SKODA SUPERB SX, 2002 r., 85 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 130 KM; srebmy metalik, kupiony w salonie, bez 
wypadku, stan idealny, klimatronic, 4 poduszki pow., ESP, 
ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, alum. 
felgi, RO, alarm, blokada skrzyni biegów, komputer - 59.900 
zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587305 

8KODA SUPERB, 2002 r., 76 tys. km, 2500 ccm, tdi, perłowo- 
zielony, wersja Elegance, dodatkowo szyberdach, kurtyny bocz­
ne, reflektory biksenonowe, jasna skórzana tapicerka, stan ide­
alny, kupiony w kraju, I właściciel, RO Blaupunkt Daytona z MP3, 
książka pojazdu, nowe opony - 85.000 zł. Kędzierzyn-Kożłe, tel. 
0602/58-54-25 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w interne- 
de pod numerem - A02516 http://wkz.autogielda.com.pl) 
SKODA SUPERB COMFORT, 2002 r., 112 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 130 KM, pertowoczamy, ABS, system trakcji, klimatronic, 
komputer, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek ♦ pilot, alarm + 
2 zabezp. przed kradzieżą, dum. felgi, 4 poduszki pow., RO, 
bez wypadku, kupiony w salonie w kraju - 59.000 zł. Gogolin, 
powiat krapkowicki, tel. 077/466-61-29,0604/40-43-63 
SKODA SUPERB, 2002 r., 87 tys. km, 1800 ccm, turbo benzy­
na, czamy, pełne wyposażenie, 8 poduszek pow., zmieniacz CD 
na 6 płyt, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, serwiso­
wany, dodatkowe koła zimowe 16” alufelgi, stan idealny - 59.900 
zł. Wrocław, tel. 0501/15-37-40,0501/33-77-35 
SKODA SUPERB, 2004 r., 18 tys. km, 1800 ccm, turbo, grana­
towy metalik, klimkronic, wspomaganie, 4 poduszki powietrzne, 
4 kurtyny powietrzne, reflektory biksenonowe, tempomat kierow­
nica wielofunkcyjna, sensor natężenia deszczu, alum. felgi, wy­
posażenie elektryczne, podgrzewane fotele, kupiony w salonie 
w kraju, gwarancja - 68.500 zl. Świdnica, tel. 0601/56-04-03

SMART
(3 H  SMART MCC-01 SMART 4 PASSION. 1999 r., 52 

tys. km, 600 ccm, czamo-srebmy, 55 KM, 2 poduszki pow., 
wspomaganie, ABS, el. otw. szyby, immobifizer, centr. za­
mek, RO, klimatyzacja, automatic, alum. felgi, wyderaczka 
tylna, stan b. dobry • 24.300 zł (możfiwe raty) lub zamienię. 
Wrodaw, tel. 0603/99-99-92,0607/61 -21 -58 K79590995 

SMART, 1999 r., 103 tys. km, 600 ccm, turbo, czamy, 2 poduszki 
pow., ABS, reguł. wys. mocowania pasów, wspomaganie kier., 
skrzynia biegów Tiptronic, alarm + pilot, centr. zamek, el. reg. 
reflektory, d. otw. szyby, sprowadzony z Niemiec • 17.500 zł ♦ 
opłaty 1.200 zł lub zamienię na tańszy. Jawor, teł. 0607/07-12-90, 
0697/29-22-74

O SMART PASSION, 1998/99 r., 82 tys. km, czarny, 
klimatyzacja, panoramiczny dach, el. otw. szyby, 

. ABS, automatyczna skrzynia biegów Tiptronic, 
zarejestrowany w kraju -13.500 zł. Zielona Góra, 
tel. 0880/10-60-13 W87004475

SUBARU
SUBARU IMPREZA, 1994 r., 172tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony. bez wypadku, ei. otw. 4 szyby i reg. lusterka oraz reflekto­
ry, centr. zamek + pilot, alum. felgi + koła zimowe, RO, regulo­
wana kierownica, wspomaganie - 20.500 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-19-17
SUBARU IMPREZA SEDAN, 1995 ł„ 140 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebmy metaiic, 4x4, wspomaganie kierownicy, 4 eł. reg. 
szyby i lusterka, radio, felgi aluminiowe, stan b. dobry, zadbany, 
sprowadzony z Niemiec - 7.400 zł. Jelenia Góra, tel. 
0605/26-84-42
SUBARU IMPREZA KOMBI, 1999 r„ 110 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby (4) i 
lusterka, alum. felgi, halogeny, napęd 4x4 ♦ reduktor, stan b. 
dobry - 25.500 zł. Miłków, powiat jeleniogórski, tel. 0606/21 -49-09 
SUBARU IMPREZA WRX MT5, 2005 r„ 2000 ccm, turbo, 227 
KM, niebieski, spoiler, napęd 4x4, bogate wyposażenie, nowy, 
bez przebiegu -116.000 i .  Wrocław, tel. 071/794-57-61 
SUBARU JUSTY, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, 4-drzwiowy, uszk. 
silnik -1.500 zł. Wrocław,teł. 0601/70-24-09 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1991 r., 136 tys. km, 1800ccm,ben- 
zyna, złoty metalik, napęd 4x4, wspomaganie kier., el. ster. lu­
sterka i reflektory, roleta bagażnika, RO, orurowany przód, po 
wymianie przodu w 1993 r., karta pojazdu, w kraju od roku, za­
dbany, stan idealny - 5.600 zł, możl. wysłania zdjęć (MMS). Wro­
daw, tel. 0604/33-33-32
SUBARU LEGACY KOMBI, 1991 r., 2200 ccm, benzyna, biały, 
automatic, centr. zamek, pneumatyczne zawieszenie, napęd 4x4, 
wszyskie el. dodatki, stan b. dobry • 3.000 zł. Wrodaw, tel. 
0889/24-96-59

O SUBARU LEGACY GUC KOMBI, 1994/95 r., 2200 
ccm, 4x4, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, pod­
grz. fotele, el. reg. lusterka, relingi dachowe,
5-biegowy, inst. gazowa prod. holenderskiej, I 
właściciel w Belgii, bez wypadku, zarejestrowa­
ny, w  kraju od 2 tygodni, stan idealny • 9.900 zł. 
Świdnica, te l. 074/853-14-46, 0600/97-42-63 
W84017095

SU BARU LEGACY SEDAN, 1995 r., 125 tys km, 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny metaik, napęd 4x4, ABS, klimatyzacja, podgrz. 
siedzenia, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi 16”, opłacony, 
przygotowany do rejestracji, szyberdach, stan idealny -16.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0668/23-97-20 
SUBARU OUTBACK, 1998 r., 150 tys. km, 2500 ccm, niebieski, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, stan b. dobry -
25.000 zł. Wrodaw, teł. 0888/99-09-99 
SUBARU SVX, 1992 r., 3300 ccm, benzyna, bordowy, RO, auto­
matic, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
lelgi, el. ster. szyby i lusterka, kfimatyzacja, sprowadzony ze 
Szwajcarii • 15.500 zł. Złotoryja, teł. 0503/93-24-85, Szwajcaria, 
0041/788-14-98-22

SUZUKI
SUZUKI ALTO, 1986 r., 796 ccm, niebieski, w ciągłej eksploata­
cji, ważne przegląd i OC • 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-85-25 
SUZUKI BALENO GLX, 1997 r„ 113 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
kolor wrzosowy metaik, wspomaganie, 2 poduszki powietrzne, 
el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek/alarm, RO, welu­
rowa tapicerka, ekonomiczny, kupiony w salonie, serwisowany,

stan b. dobry *  koła zimowe • 14.000 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
tel. 074/847-79-04,0602/44-72-34 
SUZUKI BALENO SEDAN, 1998 r., 61 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, wiśniowy metafik, sprowadzony z Niemiec, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., sprawny, lek­
ko uszkodzony tył nadwozia - 8.600 zł + opłaty (ok. 1.500 zł). 
Bogatynia, tel. 0694/08-35-33
SUZUKI BALENO SEDAN, 1999 r., 64 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metafik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, klima­
tyzacja, el. ster. szyby i lusterka, ABS, EBD, RO, centr. zamek, 
komputer, welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., stan idealny -
9.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0698/88-72-91 
SUZUKI IGNIS, 2004 r., 10 tys. km, 1300 ccm, diesel, żółty, peł­
ne wyposażenie, klimatyzacja, zarejestrowany w kraju - 38.000 
zł. Krotoszyn, tel. 0500/00-00-15 
SUZUKI MARUTI, 1992 r., 80 tys. km, 800 ccm, benzyna, srebr­
ny metafic, 5-drzwiowy, nowe opony i akumulator, zużycie pali­
wa 51/100 km, ważny przegląd i OC, kupiony w salonie w kraju •
2.600 zł. Oława, tel. 071/301-82-17,0601/75-30-58 
SUZUKI MARUTI, 1994 r„ do wymiany przednia szyba, stan do­
bry -1.500 zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
SUZUKI MARUTI, 1994 r., 800 ccm, benzyna, inst. gaz., zielo­
ny, 5-drzwiowy, ciemne tylne szyby, butla gazu w miejscu koła 
zapasowego, nie wymaga wkładu finansowego, zarejestrowany 
w kraju - 3.700 zł. Złotoryja, tel. 0504/24-90-57 
SUZUKI MARUTI, 1996r., 80 tys. km, 800ccm, MPI, biały, stan 
b. dobry, serwisowany, opłacony, I właściciel (niepalący), ekono­
miczny, bez wypadku • 5.700 zl lub zamienię na inny. Paczków, 
powiat nyski, teł. 0603/36-63-27
SUZUKI SWIFT, 1990 r„ 1000 ccm, zarejestrowany w kraju, 5-bie­
gowy, RO + CD - 3.100 zł. Kalisz, tel. 0500/09-35-99 
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1990 r„ 130 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
zielony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, eł. reg. lusterka, szyberdach, inst. 
gazowa (6-miesięczna), silnik z 1997 r., kpi/dokumentacja, centr. 
zamek • 3.500 zł. Legnica, tel. 076/722-91-76,0607/85-45-63 
SUZUKI SWIFT, 1990 r., 1300 ccm, czamy, el. reg. lusterka, szy­
berdach, kubełkowe fotele, 3-drzwiowy, zarejestrowany, bez wy­
padku • 3.500 zł. Legnica, tel. 0889/46-00-20 
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, czamy metalik, 
sprowadzony, stan b. dobry, zadbany - 2.800 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/63-67-41,0509/63-67-43 
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. otw. szyby - 2.600 
zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0604/22-07-40 
SUZUKI SWIFT, 1992/93 r., 80 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
RO, szyberdach, stan idealny - 2.400 zł. Legnica, tel. 
0606/71-42-81
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1992/93 r., 1300 ccm, wtrysk, bordo­
wy, 4-drzwiowy, bez wypadku, 2 dni w kraju, stan idealny - 2.800 
zł. Sulechów, tel. 0507/10-31-18, Niemcy, 0049/17-31-80-11-02 
SUZUKI SWIFT, 1992/93 r., 146 tys. km, 1600 ccm, 16V, ciem­
nozielony metalik, bez wypadku, 4-drzwiowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, bagażnik dachowy, 
hak, RO, koła zimowe (4 szt.) • 2.500 zł + opłaty rejestracyjne i 
akcyza 1.100 zł. Wschowa, tel. 065/540-66-43,0692/54-44-63 
SUZUKI SWIFT. 1993 r., 160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
natowy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, welurowa tapicer­
ka, bez wypadku, w kraju od 3 tygodni, opłacony, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, stan b. dobry • 5.800 zł. Gryfów Śląski, powiat 
lwówecki, td. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, szary me­
talik, 4-drzwiowy, stan b. dobry • 3.700 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0601/78-73-59,0502/66-94-19
SUZUKI SWIFT hatchback, 1993r., 1300 ccm, benzyna, czamy, 
zadbane wnętrze, kubełkowe lotele, el. reg. lusterka i reflektory, 
wkraju od 12 miesięcy, ekonomiczny • 4.200 zł. Lwówek śląski, 
tel. 075/647-76-65,0697/19-69-51 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 112 tys. km, 1300 ccm, czehwony, książ­
ka serwisowa - 3.200 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 0508/20-48-40 
SUZUKI SWIFT GS, 1993 r., 86 tys. km. 1300 ccm, biały, alum. 
felgi, kubełkowe fotele, szyberdach, el. reg. reflektory, stan techn. 
dobry, stan ogólny idealny, sprowadzony z Niemiec - 2.500 zł. 
Wrocław, tel. 0880/66-04-63
SUZUKI SWIFT. 1994 r., 143 tys. km, 1000 ccm, benzyna, gra­
natowy metaik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, jasna tapicerka, spro­
wadzony z Niemiec, stan b. dobry, wspomaganie - 3.800 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0888/12-26-50 
SUZUKI SWIFT SPORT, 1995 r.. 133 tys. km, 1300 ccm, 90 KM, 
czamy metalik, oryg. ospoilerowany, el. ster. szyby, lusterka i 
reflektory, fotele Recaro, ukł. wydechowy Remus, stan nadwo­
zia i silnika b. dobry • 4.500 zł. Kochanów, powiat kamiennogór­
ski, tel. 075/742-46-36,0509/84-12-52 
SUZUKI SWIFT hatchback, 1995 r., 86 tys. km, 1000 ccm - 4.000 
zł + opłaty 1.200 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/316-22-14,0601/78-23-69
SUZUKI SWIFT, 1996 r., 126 tys. km, 1000 ccm, benzyna, zielo­
ny metafic, centr. zamek, el. otw. szyby, katalizator, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier. - 6.500 zł. Wałbrzych, tei. 
074/848-03-90,0606/83-30-07
SUZUKI SWIFT, 1997 r.. 57 tys. km, 1000ccm,benzyna, śliwko­
wy metalik, stan b. dobry, 5-drzwiowy, wspomaganie, el. reg. lu­
sterka i ótw. szyby, 2 poduszki powietrzne, centr. zamek, zareje­
strowany - 10.400 zł. Polanica Zdrój, tel. 0887/10-47-01, 
0887/06-35-31
13 ‘ SUZUKI SWIFT SEDAN, 1998 r., 145 tys. km, 1300 ccm, 

benzyna, granatowy, el. ster. szyby, I właśdciel, immobili­
zer, centr. zamek, kupiony w salonie - 9.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/359-15-94,0500/16-95-29 K79591235

SUZUKI SWIFT GL HATCHBACK, 2002r„ 28 tys. km. 993 ccm. 
czerwony, serwisowany, kubekowe fotele; RO, garażowany, prze­
gląd do 2007 r., kpi. kół zimowych, stan idealny -16.800 zł. Wro­
cław, tel. 071/312-86-41,0507/68-54-90 
SUZUKI WAGON Rt. 2000\ 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
kupiony w salonie, bez wypadku, RO, centr. zamek, alarm, kpi. 
opon zimowych,.stan b. dobry - 18.500 zł. Wrocław, tel. 
0693/33-56-77

TOYOTA

KORZYSTNY KREDYT NA

TOYOTĘ
OPOS1827___________  ■

0713424444
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYO­
TY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TO­
YOTY. Kupujemy auta całe, po wypadku, do re­
montu, po 1988 r. i inne marki również. Płacimy 
najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01092005

O TOYOTA, samochody, roczniki 2004 i 2005, w ni­
skich cenach, zapraszamy na stronę: www.bru- 
no.pl, adres biura. Wrocław, ul. Mazowiecka 17, 
te l. 071/344-55-88, 071/343-34-16 (fax) 
W01107935

m  TOYOTA AYALON, 1995 r.. 220 tys. km, 3000 ccm,
inst. gazowa, perłowobiały, techn. sprawny, po wymianie 
ukł. rozrządu, pasków, świec, nowe elementy zawieszenia 
(rachunki, nie wymaga żadnego wkładu finansowego), peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, automatic, II 
właściciel, bez wypadku, pilne - 24.900 zł. Brzeg, teł. 
0501/30-63-46 140199715

TOYOTA AVENSIS KOMBI, 1997/98 r., 128 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski, klimatyzacja, ABS, centr. zamek *  pilot, 4 
poduszki pow., RO, skórzana tapicerka, el. otw. szyby, el. reg.
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reflektory, podgrz. siedzenia, zarejestrowany • 27.000 zł.' Lubin, 
tei. 0661/58-49-92
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1997/98 r., 134 tys. km, 1800 ccm, 
16V, morski, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wszystkie el. 
dodatki, ałum. felgi, RÓ, alarm, kpi. kół zimowych, książka ser­
wisowa, bez wypadku, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, nowy 
model • 25.900 zł. Wrocław, tel. 0505/06-04-20 
(3 BBH TOYOTA AVENSlS SEDAN, 1998 r, 158 tys. km, 

1600 ccm, 16V, niebieski metalik, alarm; centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, immobilizer, klimatyzacja, wspoma­
ganie, ABS, 2 poduszki pow., kupiony w salonie w Polsce, 
II właściciel, serwisowany, stan idealny • 27.900 zł. Wał- 

- brzych, teł. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79588855
TOYOTA AVENSIS SĘDAN, 1998 r„ 190tys. km, 2000 ccm, tur­
bo Di srebrny metalik, ABS, eł: ster. szyby i lusterka;klimatyza­
cja, centr. zamek, 4 poduszki pow,, RO, wspomaganie kier., im­
mobilizer, welurowa tapicerka, przyciemnione szyby, nowe opo­
ny Pirelli P6 - 23.500 zł ♦ opłaty (ok. 1.200 zł). Lubin, tel. 
0507/26-62-17,-0604/94-17-70
TOYOTAAYENSIS KOMBI, 1998t., 145 tys. km. 2000 ęcm, tur­
bo D, zielony metalik, el.otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, hak, 
4 poduszki pow., welurowa tapicerka, RO ♦ zmieniacz Pioneer, 
cehtr. zamek, immobilizer, alarm - 29.900 zł. Wrocław, tel. 
0501/21-61-62
TOYOTAAYENSIS SEDAN, 1998r„ 119 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski metalik, RO t  głośniki, CD, ABS, centr. zamek, alarm + 
pilot, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, kupio­
ny w salonie w kraju, serwisowany, bez wypadku • 24.900 zt lub 
zamienię. Złotpryja; tel. 0602/24-40-42 
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1998/99 r.. 130 tys. km, 1600 ccm, 
16V, platynowy metalik, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka - 28.900 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-72-55,0693/53-08-88, 0601/30-09-70 ;
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 1998/99 r„ 2000 ccm. srebmy me­
talik, el. otw. szyby, eL reg. lusterka, ABS, poduszka pow., klima­
tyzacja, dzielona tylna kanapa, relingi dachowe, kupiony w salo­
nie w Polsce, ubezpieczenie do 10.2005 r., wełurowaHapicerka, 
przegląd do 06.2006 r. -24.000 zł. Wrocław, teł. 071/342-69-08, 
0503/94-25*12
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1999 r.. 72 tyS. km. 1600 ccm, 16V 
110 KM, bordowy metalik, I rejestracja w 12.1999 r., el. reg lu ­
sterka, el. otw. szyby, el! reg. reflektory, centr. zamek, alarm + 2  
piloty, immobilizer, poduszki pow., wspomaganie kier., reguL kie­
rownica, halogeny, koła zimowe, RO z CD + 4 głośniki, stan b. 
dobry • 27.900'zl. Gaworzyce, powiat polkowicki, tel. 
0508/22-44-27
TOYOTA AVENSIS, 1999 r., 2000 Ccm, turbo D, biały, stan b. 
dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, po­
duszki pow. - 21.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-30-41
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 2000 r., 2000 ccm. diesel, srebmy, 
D4D, sprowadzony, serwisowany, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., alum. felgi, wszystkie el. dodatki - 33.000 zl-Wrocław, tel. 
071/787-44-36,0888/99-66-19
TOYOTA AYENSIS SEDAN, 2000 r, 77 tys. km, 1600 ccm, 16V. 
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, alarm, immobilizer, el. ster. szyby i lusterka, kupiony w 
salonie, II właściciel, RO z CD Sony, serwisowany • 32.500 zł. 
Złotoryja, tel. 076/878-40-83 po godz. 20

TOYOTA CARINAII, 1988 r., 263 fys. km, 2000 ccm, diesel, ja­
sny metalik, wspomaganie kier., hak holowniczy, alarm, RO, kpi. 
kół zimowych - 2.500 zł. Opole, tel. 077/455-57-66,0606/43-16-09 
TOYOTA CARINA II GLI, 1991 r„ 190 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
inst. gaz., bordowy metalik, liftback, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, reg. kie­
rownica, welurowa tapicerka, RO, zadbany, garażowany, 5-bie­
gowy, 5-drzwiowy, ekonomiczny, stan silnika i blacharki b. dobry 
-8.800 zł lub zamienię na VW Golfa,- Opla Astrę, Córsę. Pacz­
ków, tel. 077/431-77-72 po godz. 14 
TOYOTACARINAII, 1991 r., 2000 ccm, benzyna. 121 KM. czer­
wony, cenlr. zamek, el.reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier:, alarm Fox, regulowana kierownica, welurowa tapicer­
ka, nowe opony; sprzęgło, wkraju od 1998r., stan b. dobry - 5.900 
zł. Wrocław, teł, 0600/77-26-82
TOYOTA CARINA, 1992 r., 1600 ccm, 16V, hordowy metalik, 
pełne wyposażenie -12.000 zł. Brzezia Łąka, tel! 0503/43-87-49 
TOYOTA CARINA E SEDAN; 1994 r„ 170 tys. km, 1600 cćm, 
16V, niebieski, el. otw. szyby, szyberdach, RO, alarm, cenfr.‘za­
mek, 'ekonomiczny v 10.500 zł. Kłodzko, tel.!074/868-53-87, 
0691/83-58-45
TOYOTACARINA, 1994 r., t19 tys km, 1400.com, 16V, szary 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., el. otw. szy- 
beradach, immobilizer, zderzaki f  lusterka w kolorze nadwozia, 
książka serwisowa, el. ręg. reflektory, reguł, kierownica, bez wy­
padku, bez korozji, stan b. dobry - 6.800 zł + opłaty. Lwówek
$łąski, tel. 0607/89-67-13........
TOYOTA CARINA E, 1994/95 r„ 178 tys. km,-1600 ccm, 16V, 
wiśniowy; ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., dodatki elek­
tryczne, reguł, kierownica, ałum. felgi, lewy bok zarysowany gwoź­
dziem, alum. felgi, odnowienie 1.600 zł -10.600 zł. Lwówek Ślą­
ski* tel. 075/789-62-14.0505/90-1.1-13 
13 H5B TOYOTA-CARINA SEDAN, 1995 r„ 167 tys. km.

1600 ccm, benzyna, metalik, kupiony wkraju, klimatyzacja, 
poduszka pow., wspomaganie kier.-, centr. zamek, RQ, stan 
k  dobry -.43.600 zł. Lubin, tel. 076/.844-28-90, 
0887/27-69-19 fi K79586385 

TOYOTACARINA E,-1995r.M00 tys.km, 1600 ccm; 16Y, ben­
zyna, niebieski metafik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, szyberdach, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, immobilizer, serwiso­
wany - tO.20O zł. Bolesławiec, tel. 0601/57-13-37,0509/30-85-74 
TOYOTA CARINA E KOMBI, 1995 r., 160 tys. km; 2000 ćcm, 
niebieski metalik, RO, ABS, wspomaganie kier., centr..zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, poduszka pow. • 11.700 zł 
+ opłaty. Bolków, tel, 0602/53-84-55 
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1995 r„ 205 tys. km, 2000 ccm. 
diesel, zielony metaiik, centr. zamek, ABS, poduszka pow., el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., klimatyzacja, hak, nowy pasek 
rozrządu, płyny, olej, bez wypadku, zarejestrowany, I właściciel, 
w Polsce 4 miesiące -15.950 zł. Rawicz, tel. 0501/16-61 -47 
TOYOTĄ CARINA KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, 16V, benzyna, 
czamy, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier„ centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, relingi dachowe, 2 poduszki pow., cena 
- 1.500 EUR. Góra, tel. 065/543-33-02, 0697/51-68-51, 
0606/62-51-70
TOYOTA CARINA E. 1996 r., 2000 ccm, diesel, szary metalik, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, wszystkie 
el. dodatki, zarejestrowany, sprowadzony w 2000 r., stan b. do­
bry -13.700 zł. Lubin, tel. 0600/21 -59-91

C3 TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1800 ccm, diesel,.biały, alarm, 
po remoncie blacharki i lakierowaniu, nowe zawieszenie, 

. nowy ukł. rozrządu, noyve filtry, paski, pp. wymianie .oleju, 
nowy akumulator, cenfr. zamek + pilot, ekonomiczny, gara­
żowany - 5.900 zł. ZąbKowice Śląskie, tel. 074/810-Ó3-02, 
0506/18-32-52 (<79580985 

TOYOTA COROLLA SEDAN, 1991 r, 200 tys. km, ,1800 ccm, 
diesel, szaro-różowy metalik, I właściciel, kupiony w salonie, ga­
rażowany, bez wypadku, zarejestrowany, zadbany - 7.000 zł. 
Budy, powiat krotoszyński, tel- 062/725-37-09,0505/90-23-83 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, grafitowy, 
3-drzwiowy, centr. zamek, atrakcyjny wygląd - 2.300 zł i  opłaty 
1.300 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0603/19-43-42, 
0507/67-61-36 .
TOYOTA COROLLA liftback, 1991/92 r., 1600 ccm, 16V, czer­
wony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, kupio­
ny w salonie w kraju, stan b. dobry - 6.900 zł. Bierutów, tel. 
0609/48-26-74
TOYOTA COROLLA, 1992 r., 1300 ccm, 12V, inst. gazowa, czer­
wony, ekonomizer, 3-drzwiowy, zadbany, stan b. dobry • 6.000 zł 
lub zamienię na Audi 80 B3 w tej cenie. Kłodzko, tel. 
0663/11-96-21
TOYOTA COROLLA XL hatchback. 1992 r., 156 tys.'km, 1300 
ccm^WT-i,.grafitowy metalik, 5-drzwiowy, stan b. dobry, gara­
żowany - 6.000 Zł.;Legnica, teł. 0663/19-29-18, .
TOYOTA COROLLA KOMBI XLI, 1992r., 180 tys. km. 1600ęęm, 
16V, inst. gazowa, biały, 4 WD. e|. reg. lusterka i reflektory, relin­
gi dachowe, nowy akumulator, oleje, filtiy, bez wypadku, zużycie

silnikowe i eksploatacyjne do auł
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gazu 8.51/100 km, w kraju od 10 lat • 9.000 zł lub zamienię na 
BMW, Renaulta Lagunę z dopłatą Opole, tel. 077/457-85-30, 
0503/98-92-91 •
TOYOTA COROLLA, T99Zr.,t30D'ćęm, wtryśkrdefńńósrebrhy, 
3-drzwiowy, bez wypadku, zadbany. 2 dni w kraju, stan idealny • 
2.900 zł. Sulechów, tel, 0507/10-31-18, Niemcy, 
0049/17-31 -80-11 -02
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1992 r, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, zadbany, zderzaki w kolorze nadwozia, RO,'Mul-T-Lock - 
7.200 zł. Wałbrzych, tel. 0692/30-48-33 
TOYOTA COROLLA, 1992 r„ 160 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie, 2 kpi 
kół (opony letnie i zimowe), centr. zamek, alarm + pilot, II właści­
ciel - 5.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-89-87 
TOYOTA COROLLA liftback, 1993 r., 89 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna. 16V, niebieski metalik, zadbany, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., centr. zamek ♦ pilot, alarm, immobilizer, automa­
tic, poduszka pow, alum. felgi, najdłuższa wersja, welurowatapi- 
ceika, karta pojazdu, stan b. dobry - 10.000 zł. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
TOYOTA COROLLA XLI SEDAN, 1993 r., 110 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, I właściciel, zadbany, serwisowany, 
po wymianie oleju i ukł. rozrządu, RO, immobilizer, kpi. doku­
mentacja - 10.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0601/49-77-39,0601/09-62-26

TOYOTA COROLLA, 1996 r., 98 tys. km, 1300 ccm-, wtrysk, 16V, 
morski metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, cefitr. zamek, tylne szyby uchylane, reguł;' kierownica i wys. 
mocowania pasów, oryg. alum. felgi, el. ręg.reflektory i lusterka, 
ekonomiczny, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - J 2.000 zł. Strze­
gom, tel. 074/855-72-17,0602/11-26-11 
TOYOTA COROLLA KOMBI. 1996 r„ 138 tys.;km,4400 ccm, 
benzyna, 16V, granatowy metalik, el. otw. szyby, el. reg. reflek­
tory, alarm, immobilizer, centr. zamek, kupiony w salonie, opony 
zimowe, RO Kenwood, książka serwisowa, vtfaściciel niepalący 
-13.100 zł. Wrocław, tel. 071/343-95-95,0606/98-47-69 
TOYOTA COROLLA, 1996/97 r., 150 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
niebieski metalik, ABS, 2 poduszki powietrzne, klimatyzacja, el. 
otw. 4 szyby, 5-drzwiowy, książka serwisowa, stan b. dobry - 
12.900 zł ♦ opłaty. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 0605/63-18-27 
13 TOYOTA COROLLA SEDAN, 1997 r„ 120 tys. km,1600 

ccm, wtrysk, platynowy metalik, I właściciel, automatic, kli­
matyzacja, wspomaganie, RO, wkraju od 3miesięcy, zare­
jestrowany, zadbany - 17.200 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-40-17,0602/63-11-73 K79588665 

TOYOTA COROLLA, 1997 r., 130 tys. km, zielony metajic. ku- 
piony w salonie,serwisowany, bez wypadku, wspomaganie kier., 
alarm, klimatyzacja, 5-osobowy, stan b. dobry -15.300 zł. Wro­
daw, tei. 071/316-84-69; 0663/47-35-63.
TOYOTA COROLLA liftback, 1997 r„ 115 tys. krti; 1400 ccm, 
benzyna, 16V, czerwony, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 2 po­
duszki pow., ej. Otw. szyby, centr. zamek + pilot, alarm, wspoma­
ganie kier,, el. ręg. reflektory, RO, nowy akumulator i opony, po 
wymianie rozrządu* kupiony w salonie w kraju -19.700 zl.. Lubin, 
tel. 0693/29-97-97
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1997 r., 1900 ccm. diesel, jasno­
niebieski, 4-drzwiowy, 5-biegowy, ważny.przegląd, dużo nowych 
części, stan dobry • 3.500 zł. Wałbrzych, tel. 0604/07-62-33  ̂
HJ TOYOTA COROLLA liftback, .1998 r„ 125 tys'. km, 1400 

ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski metalik. 5-drzwiowy, 
poduszka pow., ABS, centr. zamek, el. ster.-szyby, alarm, 
alum. ielgi 15", koła zimowe, kupiony w Polsce, I rej. w lu­
tym 1999 r., bez wypadku, stan b. dobry • 21.000 zł. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0509/74-74-87 140199285

HI TOYOTA COROLLA hatchback, 1998 r., 66 tys. km, 1400 
. ccm, bordowy metalik, kupiony w salonie, I właściciel, ga­

rażowany, immobilizer, blokada.skrzyni biegów, poduszka 
j)Ow., 2 opony zimowe, udokumentowany przebieg, stan 
idealny - 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/796-60-64, 
0605/61-99.-84 (4ęt92585 

TOYOTA COROLLA, 1998 r.’v tio iys ' kmi-UbOŚcm-, iey, gra­
natowy metalik, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, centr. za­
mek,, wspomaganie kier., alum- felgi, książka serwisowa, 
5-drzwiówy -15.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0693/38:42 9̂0 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1998.r., 138 tys. km, 1400 com, 
16V, srebrny metalik, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
4-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., RO JVC, 
alarm, serwisowany, kpi. dokumentacja, bez wypadku -14.800 
zł. Oleśnica, tel. 0501/71-40-40
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1998 r., 147 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, zielony metalik, bez wypadku, 4 poduszki pow., klimaty­
zacja, ABS, centr. zamek, eł. otw. szyby f  reg. lusterka, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, wspomaganie kier., II właściciel, 
książka serwisowa, w kraju od 2 mies., opłacona akcyza, stan 
idealny - 20.500 zł. Wrocław, tel. 0510/66-33-99 

. TOYOTA COROLLA KOMBI, 1998 r., 140 tys km, 1400 ccm, 
benzyna, zielony, I rej. 01.1999 r., kupiony w salonie w kraju, 
poduszka pow., relingi dachowe, klimatyzacja, kpi. kół zimowych, 
centr. zamek, homologacja na ciężarowy - 17.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/373-83-48,0693/09-09-25 
TOYOTA COROLLA, 1998 r„ 135 tys. km, 1332 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, II właściciel, klimatyzacja, wspomaganie

Wrocław, ul. Nasypowa 24. tel, 793-00-87. 0501 465 601. www.lapanserwls.pl |

ny, stanb, dobry - 1.600 i \ . * opjaty. Bolesławiec, teł. 
0880/15-24 -44 '
TOYOTA STABLET, 19&2.r,;155 tys.km, 1300 ccm,- benzyna, 
zielony metdik, katalizator - 6.000 zł, Legnica, fel. 0609/51-24-76 
TOYOTA STARLET, 1994/95 n, 126 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, czerwony, bez wypadku, stan idealny - 4.600 zł ♦ opłaty. 
Lwówek Śl. Tel. 0605/99-92-13.
TOYOTA YARIS VERSO, 2000 r„ 1300 ccm, VVT-i, zielony me- 
tąlic, ABS, el. reg. szyby, wspomaganie, 4 poduszki pow.. centr. 
zamek, 5-drzwiowy, hak, RO+CD, komputer, bez wypadku, książ­
ka serwisowa, stan idealny, koła zimowe, zarejestrowany i ubez­
pieczony - 29.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0603/11-61 -82, 
0607/54-02-01
TOYOTA YARIS, 2000 r., 79 tys. km, 1000 ccm. VVT-i, czerwo­
ny, ABS, immobilizer, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO, kom­
puter, el. otw. szyby, wspomaganie kier., reguł, kierownica, kpi. 
opon zimowych, 3-drzwiowy,.garażowany, kupiony w salonie - 
21.500 zł. Lutynia, gm. Miękinia, powiat średzki, tel. 

.071/317-12-10,0887/37-51-78 .
TOYOTA YARIS, 2000 r., 1300 ccm, WTi, zielony metalik, 2 po­
duszki pow., ABS, centr. zamek ♦ pilot immobilizer, wspomaga­
nie kier, ei. otw. szyby, el. reg.Justerka, RO, komputer -18.500 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/19-26-68.
TOYOTA YARIS GX, 2000 r„. 1000 ccm, WT-i. 16V, miodowy 
metalik, bez wypadku, I właścicielka, kupiony w salonie w kraju, 
serwisowany! 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, poduszki 
pów., komputer pokładowy, RÓ Toyota t  głośniki, skórzana re­
gulowana kierownica, alum. felgi, welurowa tapicerka, felgi + 
opony zimowe przegląd do 06.2006 r. - 23.900 zł. Świebodzice, 
tel. 0606/26-49-99.
TOYOTĄ YARIS, 2000/01 r, 75 tys.km, 1.000 ccm, WT-i, grafi­
towy, kupiony w salonie w 2001 r.,’ 5-drzwiowy, kpi. dokumenta­
cja, serwisowany, poduszka pow., centr. zamek, immobilizer, RO 
+ głośniki, konyiuterj listwy boczne, bez wypadku, garażowany, 
stan b. dobry - 26.600 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/721-38-95,0601/26-07-97
TOYOTA YARIS, 2001 r., 60 tys. km,.1300 ccm, VVti, srebrny, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centr. zamek + pSot, ABS, stan b. dobry, bez wypadku, RO ♦ CD 
*  zmieniacz -25.500 zł. Gołańcz, _pbw wągrowiecki, tel. 
0506/03-51-53
TOYOTA YARIS, 2001 r., 42 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie, ABS, 2 poduszki pow., el. ótw. 
szyby, alum. felgi, serwisowany, zderzaki w kolorze nadwozia + 
opony zimowe z felgami gratis - 26.900 zł. Wrocław, tel. 
071/792-15-73, 0501/72-67-07 ' m * *
TOYOTA YARiS VERŚÓ,'2001/02 r„ 65 tys. km, 130Ó ccm; 16V, 
złoty metalic, kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, el. ster. szyby i 
lusterka, Wspomaganie kier., alum. felgi; centr. zamek, alarm, 
halogeny, stan b. dobry- 33.500 zł. Wrocław, tóf. 071/316-84-69, 
071/782-73-80 do godz. 15
13 TOYOTA YARIS, 2002 r., 36 tys. km, 1000 ccm, złoty meta­

lik, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., kom­
puter, oryginalny RO, 5-drzwiowy, f właściciel, kupiony w 
salonie, stan idealny • 28.800 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,06Ó7/15-20-09 K79589765 

TOYOTA YARIS, 2002 r., 32 tys. kmr 1300 ccm, czerwony meta­
iik, kratka, klimatyzacja, stan idealny - 31.500 zł. Wrodaw, tel. 
071/349-55-63
TOYOTA YARIS, 2002/03 r., 1000 ccm, srebmy metalik, 5-drzwio­
wy, poduszka pow., kupiony w salonie, bez wypadku, wspoma­
ganie kier., stan idealny - 25.900 zł. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, teł. 0607/15-54-36
TOYOTA YARIS, 2003 r.. 40 tys. km, 1300 ccm; WT-i, błękitny 
metalic. blokada skrzyni biegów, 2 poduszki pow., komputer, RO
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I3 TOYOTA AVENSlS KOMBI, 2001 r.( 2000 ccm, D-4D, kolor 
srebrny metafik, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, ABS, el. reg. lusteika, 4 poduszki pow., 
komputer, RO, sprowadzony. Opłacony, przygotowany do 
rejestracji - 38.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-31 -10 
K79589365

TOYOTAAYENSIS KOMBI, 2001 r.. 147 tys. km, 2000 ccm, D4D. 
zielony metalik, 6 poduszek pow., ABS, centr. zamek,-alarm, kli­
matronic, el. otw. szyby i reg . lusterka, komputer, welurowa tapi­
cerka, dzielona tyfna kanapa, kpi. kół zimowych, RO, nowy aku­
mulator na gwarancji, garażowany, stan b. dobry - 44.800 zł, moż­
liwe raty. Sobótka, pow. wrocławski, teł. 0605/91 ■‘68-26 
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 2001 r., 9§tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, 150 KM, granatowy metaiik, ABS, 6 poduszek pow., centr. 
zamek, zabezp. przed kradzieżą blokada skrzyni biegów, z pełną 
dokumentacją, ekonomizer, dmuchawa, RO? CD, podgrzewane 
szyby, kupiony w kraju, I właściciel, klimatyzacja, bez wypadku, 
kpi. kół zimowych - 43.500 zł. Wrocław, tel. 0603/64-35-48 K 
TOYOTĄ AVENSIS KOMBI, 2002 r., 66 tys. km, 1600 ccm. srebr­
ny, kfimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., stan 
idealny - 44.000 zł. Wrocław, tei. 071&49-55-63 
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2004 r., 23 tys. km, 2000 ccm, D4D, 
srebmy, pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, kompu­
ter, sensor deszczu, klimatronic 2-strefowy, ksenonowe reflekto­
ry, bez wypadku, serwisowany, 9 poduszek pow. - 85.000 zł. Gło­
gów, tel. 0605/37-96-14,076/835-46-09 
TOYOTA AVENSIS, 2004 r., 25 tys. km, 2200 ccm, D-4D, srebr­
ny metafik, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilo­
tem, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyzacja, 
poduszka pow. - 8.600 EUR. Wrocław, tel. 0508/50-19-17 
TOYOTAAYENSIS EXECUTIVE, 2004 r., 30 tys. km, 2000 ccrit, 
diesel, D4D, srebrny metalik, w kraju od 3 dni, sprowadzony z 
Niemiec, nawigacja sat., alum. felgi, klimatronic, RO z CD, pełne 
wyposażenie elektr., 5-drzwiowy, ksenonowe reflektory, przery­
sowany prawy bok, poduszki pow. niewystrzelone, kpi. dokumen­
tacja - 59.900 zł. Wrocław, teł. 0660/77-34-50 - 
TOYOTA CAMRY XL, 1998/90 r., 250 tys. km, 2000 ccm, turbo 
D, szary metalik, wspomaganie kier., hak holowniczy, stan dobry 
-3.700 zł. Wałbrzych, tel. 0609/08-38-05 
B3 TOYOTA CAMRY SEDAN; 2005 r„ 15 tys. km, 2400 ccm, 

srebrny, wersja amerykańska, kupiony w salonie, bez wy­
padku, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, automatic, blo­
kada drzwi, oclony, RO z CD, kpi. dokumentacja -118.000 
zł. Wrocław, tel. 0602/5744-30 150191605 

TOYOTA CARINA Ił, 1984 r.. 1600 ccm, benzyna, beżowy, gara­
żowany, śtan dobry - 1.500 zi. Budzicź, tel. 071 /312-63-84, 
0607/93-0543
TOYOTACARINA II, 1987i ,  300 tys. km, 2000 ccm, diesel/szary 
metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., hak,.nowy akumulator -
2.800 zł. Wałbrzych, tel. 0509/64-68-23

TOYOTACARINA KOMBI, 1996 r.. 165 tys. km. 1800 ccm. ben­
zyna, błękitny metalik, centr. zamek, immobiizer, alarm, 1 5-rocz- 
na inst. gazowa, poduszka pow., ABS, el. reg. lusterka, eL otw. 
szyby i reg. lusterka, el. otw. szyberdach, nowe opony, nowe 
amortyzatory, nowy akumulator, zarejestrowany, opłacony •
14.400 zl. Świebodzice, tel. 074/666-88-36.0507/8349-76 
TOYOTA CARINA E. 1996 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony, stan ł>. dobry - 12.500 zł. Wrocław, tel. 0505/83-59-81, 
0886/37-10-90
TOYOTA CARINA E, 1996 r . 200 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
srebmy metalik, hatóhback, centr. zamek, el. otw. szyby. 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, alarm, wspomagania kier., RO, serwi­
sowany -18.300 zł. Wrodaw, tel. 0509/02-51-61 - 
TOYOTACARINA, 1996 r:> 220 tyś. km, 2000 ccm, diesel, biały, 
poduszka pow., wspomaganiekier., centr. zamek, immobilizer, 4 
zagłówki, RO z CD, zderzaki w kolorze nadwozia, sprowadzony, 
rok w kraju, zarejestrowany • 12.500 zł. Zielona Góra, tel. 
0501M 8-70-92
TOYOTA CARINA E KOMBI, 1997 r„ 109 tys. km, 1600 cćm, 
16V, niebieski metafik, książka serwisowa, roleta bagażnika, re- 
lingi dachowe, RO, welurowa tapicerka, pełne wyposażenie 
eld(tr., wspomaganie kier., alum. felgi, bez wypadku, stan ideai­
ny, w kraju Od kilku dni • 14.300 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
TOYOTA CELICAGTI, 1990 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 16V, 156 
KM, czamy, wkraju od pół roku, bez wypadku, oryg. lakier, ABS, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka i szyby, szyberdach, centr. 
zamek, reguł, kierownica, nowe alum. felgi - 13.200 zł. Oława, 
tel. 071/313-44-29,0509/73-5140 
TOYOTA CELICA, 1991 r., 2000 Ccm, 16V, czerwony, centr. za­
mek, alum. felgi, wspomaganie kier., ABS, stan b. dobry - 9.600 
zł. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 0880/26-08-31 
TOYOTA CEUCA, 1992 r.. 1600 ccm; 16V, czerwony, stai>b. 
dobry - 6.900 zł *  opłaty. Jawor, tel. 0500/02-76-18- 
TOYOTA CELICA STI, 1993 i., 16V, czerwony, pełne Wyposaże­
nie, stan idealny, w kraju od 7 lat, kpł. dokumentacja, dwa kpi. 
kół 17* -17.000 zł. Wrocław, tel. 0609/22-75-54 ;•
TOYOTA CELICA, 1994 r„ 121 tys km, 1800 ccm, 16V, czamy, 
stan ideainy, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, szyberdach, 
poduszka pow., pełne wyposażenie el. • 18.400 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel 074/844-27-58,0604/14-77-55 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1987 r., 168 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, srebmy metalik, 4-drzwiowy, hak, przegląd do 06.2006 r., 
ważne OC, stan b! dobry • 2.800 zi. Kowary, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0605/44-80-18
TOYOTA COROLLA hatchback, 1989 r., 157 tys.km, 1300 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, szyberdach, dzielona tylna kanapa, nad­
kola, RO, nie wymaga wkładu finansowego, w ciągłej eksploata­
cji - 4 .200 zł. Jelenia Góra. tel. 075/713-02-68 
TOYOTA COROLLA, 1989 r., 166 tys. km, 1600 ccm, 16V,biały, 
stan dobry - 2.900 zł. Wrocław, tej. 0609/65-59-97

TOYOTA COROLLA SEDAN. 1993/94 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, 16V, bordowy metafik, wspomaganie kier., RO + głośniki, 
kupiony w salonie w kraju, servwsowany, bez wypadku -10.900 
zł. Legnica, tel. 0602/38^-22
TOYOTA COROLLA XLI LIFTBACK, 1994 r., 200 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, 16V, granatowy, 54rzwiowy. 6-miesięczna inst. 
gazowa, w kraju od 12 mies., kierowca kobieta, wspomaganie 
kier., po wymianie wszystkich pasków, 5-biegowy, bez wypadku, 
stan b. dobry • 12.000 zł. Gozdnica, tel. 068/360-13-88, 
0600/38-02-71
TOYOTA COROLLA; 1994 r„ 171 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
16V, biały, hatchback, bez wypadku, wspomaganiekier., zderza­
ki i lusterka w kolorze nadwozia, sprowadzony, stoi b. dobry -
5.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-80-00,0609/11 -06-08 
TOYOTA COROLLA hatchback, 1994 r., 119tys. km, 1300 ccm, 
16V, czamy, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., immobilizer, el. reg. 
reflektory, nowe amortyzatory tylne, świece i pasek rozrządu -
9.900 zł. Zielona Góra, teł 068/454-31-35,0607/2747-31 
TOYOTA COROLLA, 1994/95 r„ 145 tyś. km, 1400 ccm, srebr­
ny metafik, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, wspo­
maganie kier., stan idealny • 8.400 zł. Legnica, teł. 0606/7142-81 
BI H50 TOYOTA COROLLA, 1995 r„ 169 tys. km, 1400

- ccm, zielony metalik, alum. felgi, «l. ster. szyby i szyber­
dach, poduszka pow., wspomaganie, centr. zamek, uchyl­
ne tylne szyby, immobilizer, stan b. dobry • 6.000 zł. Wolsz­
tyn, teł. 0606/23-7446 140197975 

Bł ffiSE TOYOTA COROLLA hatchback, 1995 r, 114 tys.
km,1300 ccm, popielaty metalik, RO, poduszka pow., centr. 
zamek, immobilizer, alarm *  pilot, ważne przegląd i OC, 

'  - nowe opony - 12.000 zł. Wrocław, tel. 0605/22-67-37 
140191505

TOYOTA COROLLA XLi, 1995 r„ 80 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
niebieski metalic, 3-drzwiowy,- wspomaganie kier., RO Phlips, 
obrotomierz, tylne szyby uchylane, klimatyzacja, immobilizer, w 
kraju od 12.2004 r., stan b. dobry - 11.800 zł. Mirsk, teł. 
075/78345-96,0511/96-01-80
TOYOTA COROLLA, 1995 r., 140.tys. km, 1400 ccm, 16V, ben­
zyna, perłowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow;, centr. za­
mek, ABS, pełne wyposażenie elektr., welurowa tapicerka, spro­
wadzony, stan ideainy • 10.900 zł *  opłaty 1.400 zł. Świdnica, 
tel. 0503/8441-89 ,
TOYOTA COROLLA SEDAN XLI, 1996 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, turkusowy, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, bez 
wypadku, serwisowany, kpi. dokumentacja, klimatyzacja, centr. 
zamek, immobilizer, RO Panasonic, opony zimowe, właściciel 
niepalący, przegląd do 06.2006 r. - 14.500 zł. Wrocław, tel. 
071/339-21-57
TOYOTA COROLLA, 1996 r., 2000 ccm, diesel, błękitny meta­
lik, wspomaganie kier., poduszfca pow., immobilizer, tylne szyby 
uchylane, sprowadzony w 2000 c, zarejestrowany, RO, stan b. 
dobry -12.900 zł. Lubin. tel. 0600/21:59-91

kier., poduszka pow. kierowcy, radio, stan b. dobry • 15.800 zł. 
Wrocław, teł. 0503/80-51-31
TOYOTA COROLLA, 1999 r„ 116 tys. krrt, 1400 ccm, biały, po­
duszka pow. -17.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0604/07-02-01 
TOYOTA COROLLA liftback, 1999 r.,148 tys. krh, 1600 ćcm, 
16V. srebmy mejalik, automatic, 5-drzwiowy, ABS, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, 4 poduszki pow., RO Pioneer, centr, za­
mek, el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, nowe opony, alarm 
♦ pilot, stan b. dobry, możliwość przystosowania dla osoby nie­
pełnosprawnej - 23.000 zł. Chojnów, tel. 076/619-18-95, 
0602/83-56-75
TOYOTA COROLLA LSI, 1999 r., 130 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
16V, granatowy metalik, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, 
bez wypadku, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., oryg. RO 
-+ głośniki, poduszka pow., jasna welurowa tapicerka - 1Ś.6Ó0 zł 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/666-08-61,0503/12-09-16 
TOYOTA COROLLA, 1999 ri. 30 tys. km. 1400 ccm.benzyna, 
błękitny metalik, hatchback, wspomaganie kler., poduszka pow., 
RO, centr. zamek, alarm, I właściciel, bez wypadku, 4-drzwiowy. 
stan idealny • 26.300 zł. Wrocław, teł. 0502/50-66-11 
BI TOYOTA COROLLA liftback, 2000 r., 53 tys. km, 1400 ccm, 

WT-i, fioletowy, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, I 
właściciel, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, centr. 
zamek, alarm, poduszka pow., wspomaganie kier., RO z 
CD, stan b. dobry • 21.700 zł. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0603/16-36-72,0661/22-87-16 100197675 

TOYOTA COROLLA liftback, 2000 r„ 115 tys. km, 1400 ccm, 
16V, WT-i, biały, wspomaganie kier., cehtr. zamek z pilotem, 
alarm, immobilizer, komputer, klimatyzacja, oryg. RO, poduszka 
pow., stan b. dobry - 22.900 zł. Kościan, tel. 0696/41 -35-67 
TOYOTA COROLLA liftback, 2000 r., 38 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, bez wypadku, blo­
kada skrzyni biegów, stan b. dobry - 30.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/791-71 -96,0505/0640-30
TOYOTA COROLLA liftback, 2001 r„ 125 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, kupiony w salonie, bez wypadku, RO, wspo­
maganie, alarm, centr. zamek, stan b. dobry - 19.000 zł. Wro­
cław, tel. 0607/17-71-77
TOYOTA COROLLA. 2001 r„ 65 tys. km, 2000 ccm, D4D, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, stan idealny, I właściciel, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, ćentr. zamek + pilot, el. 
reg. lusterka, komputer, oryg. RO z CD, halogeny, wspomaganie 
kier., ABS, nawigacja sat., b. zadbane wnętrze • 33 700 zł. Wro­
cław, teł. 0508/68-98-38
TOYOTA COROLLA hatchback, 2001 r., 72 tys. km, 1400 ccm. 
benzyna, WT -i, ciemnoniebieski, kupiony w salonie w kraju, alum. 
lelgi, blokada skrzyni biegów, immobilizer, radio, wspomaganie 
kier., poduszka pow., stan b. dobry - 26.300 zł. Wrocław, tel. 
071/367-11-22,0607/61-21-58
13 030 TOYOTA COROLLA, 2002 r., 35 tys. km, 2000 ccm, 

turbo D, D4D, stalowy metaiik, klimatronic, 4 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie, RO z CD, centr. zamek, el. ster. szyby 
i lusterka, komputer, minimalnie uszkodzony • 38.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587375

TOYOTA COROLLA, 2002r., 74 tyś. km, 192 KM, Twin Spark, 
grafitowy metalik, klimatronic, książka serwisowa, kontrola trak­
cji, el. ster. szyby i lusterka, kómputer, alum. felgi 16", oryg. RO, 
spoi(ęrdfdxowy - 46,400, zj, ŚrodaŚJąska, tel. 06D1/7&£5-27 
TtttÓTACOROLLAŚOU^pQ2r.,'31 tys. km, 1600ccm, szary 
metalik, kratka, klim atyza^&n idealny - 39.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/349-55-63 $
TOYOTA PASEO COUPE,-4997 r„ 137 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, srebmy metalik, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., po- 
duszki pow., klimatyzacja, skórzana tapicerka,. el ster, szyby, 
lusterkąi szyberdach, aium- felgi, RO, I właściciel w Niemczech, 
przegląd niemiecki do 2007 r., w kraju ód tygodnia • 14.000 zł * 
opłaty. Wrocław, -teft 071/390-88-81.0601/75-0949-‘
TOYOTA PREVIA, 1994 r„ 168 tys. km. 2400 ccm, benzyna, 
grafitowy metalik,.7-osobowy, klimatyzacja, poduszka pow., 2 x 
szyberdach, relingi dachowe, wspomaganie kier., obrotowe fote­
le, ceńtr. zamek, w kraju od 4 dni, stan b. dobry - 15.500 zł 
Głubczyce, teł. 077/485-98-83,0606/30-67-55 
TOYOTA STARLET KOMBI, 1982 r.. 185 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, czerwony, ważny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji - 
980 zł lub zamienię na Żuka. Wałbrzych, tel. 074/840-09-10 po 
godz. 19,0888/36-80-84
TOYOTA STARLET, 1991 r., 140 tys. km, 1300 ccm, czamy, 
3-drzwiowy, przerysowany przedni błotnik i prawe drzwi, zadba-

z CD, alarm, serwisowany, zadbany, bez wypadku, kupiony w 
salonie, I właściciel - 31.000 zł. Teł. 0509/04-61 -55 
TOYOTA YARIS, 2003 r , 23 tys. km, t300ccm, WT-i, granato­
wy metafik, kupionYw salonie w kraju, bez wypadku, I właściciel 
(kobieta), 5cdrzwiowy, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, komputer, RO z CD, skórzana i wie­
lofunkcyjna kierownica/książka serwisowa,-na gwarancji, po prze­
glądzie • 33.400 zł. Leszno, tel. 0601/94-69-68 '

O TOYOTA YARIS, 2004 r., 8 tys. km, srebrny meta- 
- lik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. ster. szyby i luster­
ka, RO z CD, lekko uszkodzony (poduszki pow., 
szyby, podłużnica i zawieszenie bez uszkodzeń), 
3-drźwfowy • 29.900 zł, możliwy leasing, raty. 
AUTO-REIN, tel. 0601/78-25-27 W84017265

TOYOTA YARIS, 2004 r„ 10 tys. km,-1000 ccm, WT-i. czerwo- 
ny, w kraju od 3 dni, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, klimatyza­
cja, parktronic, wyposażenie eł., 4 poduszki pow., uszkodzony 
reflektor - 26.900 zł. Wrocław, tel. 0601/55-70-26,0888/26-50-33

TRABANT
TRABANT 601,1978 r., żółty, nadwozie 1986 r., tył na spręży­
nach, alternator, zapłon elektroniczny, ogrzewana tylna szyba, 
kierownica sportowa, deska rozdzielcza Audi, zapasowy silnik *  
dużo części - 450 zł. Oława, tel. 071 /313-3648

V0LV0
O VOLVO • CZĘŚCI, NAPRAWY. Wrocław, ul. Monte 

Cassino 16 b, te l. 071/372-88-28 (fax), 
0606/47-11-36 W01214054 

VOLVO 340 GL hatchback, 1985 r., 180 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, zarejestrowany, opłacony, przegląd do
05.2006 r., welurowa tapicerka, 5-biegowy, stan opon dobry, nowy 
akumulator + części (skrzynia biegów, drzwi kpi., maskai inne) -
1.800 zł. Wleń, powiat lwówecki, tei. 0609/88-92-26 - - - 
VOLVO 340 SEDAN, 1987 r., 1400 ccm, metafik, 4-drzwiowy, 
szyberdach, weiurowa tapicerka, stan b. dobry • 1.500 zł. Legni­
ca, teł. 0695/72-66-00
VOLVO 343 DL,-1986 r., 210 tys. kni, 1600 ccm, diesel, szary 
metalik, hak, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ekonomiczny, zadbany, waż­
ne przegląd i OC - 1.200 zł lub zamienię na inny + dopłata do
1.000 zł. Nowa Sól, tel. 0697/96-53-59 
VOLVO 343 SEDAN, 1987 r, 1400 ccm, benzyna, ciemnozielo­
ny, 4-drzwiowy, zarejestrowany - 1.400 zł. Prusice, tel. 
071/312-53-72
VOLVO 440,1993 r., 1800 cciii, benzyna, biały, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, 5-drzwioWy, kpi. kół zimowych, 
bagażnik dachtfwy, RÓ + głośniki, welurowa tapicerka, zadbany 
-12.000 zK Długołęka, powiat włocławski, tel. 071/315-27-04 
VOLVO 440,1993 r„ 190tys km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony metalik, Wspomaganie kier., centr. zamek - 6.000 zł. Opo­
le, teł. 0660/69-08-88
13 B3S V0p/0 440,1994 r., 142 tys? km, 2000 ccm. benzy­

na, wiśniowy metalik, od pół roku w kraju, odpny, zareje­
strowany, karta pojazdu, automatic, skórzana tancerka, 
wspomaganie kier.,' el. ster. szyby i szyberdach, komputer, 
alum. felgi, kpi. kół zimowych, RO, ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, immobifizer, serwisowany -12.900 zł. Kamien­
na Góra, teł. 0606/23-66-76 K79587025 .

VOLVO 440,1994 r„ 1Ś0 tys. km, 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, I właściciel, klimatyzacja, poduszka pow. kierowcy, wspoma­
ganie kier., ABS, radio, alum. felgi, opony zimowe i letnie, immo­
bilizer, alarm, stan b. dobry • 13.000 zł. Wrocław, tel 
0606/44-64-06
VOLVO 440, 1994/95 r, 145 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 KM, 
czerwony, 5-drzwiówy, 5-biegowy, ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, RO i inne dodat­
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ki, stan b. dobry - 7.900 zt ♦ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/29-71-47
VOLVO 440,1995 r., 1600 ccm, czarny metalik, el. ster. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, RO, alum. felgi, zadbany'- 5.500 zł* opłaty. 
Wfocław, tel. 071/349-42-93,0607/83-51-41 
VOLVO 440,1995 r., 150 tys: km, 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, wspomaganie kier., eł. otw. szyby, szyberdach, ałum. felgi, 
nowy model, weiurowa tapicerka, centr. zamek, ABS, poduszka 
pow, eł. reg. lusterka, eł. reg. reflektory, zderzaki w kolorze nad­
wozia, atrakcyjny wygląd - 6.500 zł ♦ opłaty ok. 1.200 zł. Wro­
cław. teł. 0691/82-14-80
VOLVO 440,1995 r., 89 tys. km, 1600 ccm, kat., srebrny, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, eł. otw. szyby, oryginalny prze­
bieg, bez wypadku, stan idealny - 11.900 zł. Żary, tel. 
0604/17-51-23
VOLVO 440,1996 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, grafitowy, 
bogate wyposażenie, stan silnika i blacharki b. dobry - 7.800 zł. 
Wrocław, tel. 0500/47-24-11
VOLVO 460,1990 r., 1700 ccm, turbo, biały, intercoołer, dużo 
dodatków, hak - 3.000 zł. Legnica, tel. 0606/43-63-61 
(3 B323 VOLVO 460 SEDAN. 1992 r., 180 tys. km, 1800 

ccm, benzyna, czerwony, wspomaganie, centr. zamek, hak, 
stan b. dobry • 4.200 zł ♦ opłaty. Środa śląska, tel. 
071/317-48-28,0600/34-02-40 K79586005 

VOLVO 460 GL. 1992 r., 210 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, kubełkowe fotele, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., radio, książka serwisowa, w kraju od 2 tygodni, stan b. 
dobry • 3.500 zł *  opłaty (ok. 1.200 zł). Jelenia Góra, tel. 
075/755-47-59.0605/20-41-70
BI H5E VOLVO 460 GLE. 1993 r., 210 tys. km, 1998 ccm, 

czerwony, insL gazowa Lovato, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., wszystkie el. dodatki, podgrzewane siedze­
nia i lusterka, weiurowa tapicerka, stan dobry, szybki, kom­
fortowy, właściciel niepalący - 7.100 zł. Wrocław, tel. 
0502/74-64-87 150194065 

VOLVO 460,1993 r., 1800 ccm, wtrysk, wiśniowy metalik, pełne 
wyposażenie ełektr., centr. zamek, wspomaganie kier., RO, SRS,
2 kpł. opon. opłacony, przygotowany do rejestrach - 7.300 zł. 
Jarocin, teł. 062/747-84-60,0605/78-11-78
VOLVO 460 SEDAN, 1996 r., 220 tys. km. 1900 ccm, TDl, bor­
dowy. wspomaganie kier., alum. felgi, rozkł. tylna kanapa, bez 
wypadku - 9.500 zł ♦ opłaty. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 
0607/45-45-11
VOLVO 460,1996 r., 160 tys. km. 1900 ccm, TDI, morski meta­
lic, bez wypadku, pełne wyposażenie, klimatyzacja, alum. felgi, 
atrakcyjny wygląd • 14.700 zł łub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/666-77-16,0503/07-91-94
VOLVO 460 SEDAN, 1996 r., 208 tys. km, 1900 ccm. turbo D. 
biały, stan b. dobry, ABS, SRS, RO z RDS, el. wysuwana antena, 
alum. felgi, klimatyzacja, lotka ze światfem stop na klapie, centr. 
zamek, wspomaganie kier., zadbany, kpi. dokumentacja, spro­
wadzony z Francji - 14.800 zł. Wrocław, teł. 071/785-44-06, 
0692/48-54-14
VOLVO 480 S COUPE, grafitowy metafik, sportowy, 3-drzwiowy,
5-biegowy, komputer, centr. zamek, wspomaganie kier., stan ide­
alny, oryg. lakier - 7.400 zł. Nowogrodziec, teł. 075/731-69-57, 
0880/26-08-95
VOLVO 480 COUPE, 1989 r., 198 tys. km, 1700 ccm, kat., grafi­
towy, sprowadzony w 2004 r., sportowy wygląd, wysuwane re­
flektory, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, stan dobry
• 3.900 zł. Wrocław, tel. 0503/52-89-42
VOLVO 480 ES COUPE, 1990 r„ 225 tys. km. 1721 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czamy metalik, kpł. kół zimowych, wszystkie el. 
dodatki, bogate wyposażenie wnętrza, ABS, centr. zamek, alum. 
felgi, nowe opony letnie, zadbany, nie wymaga wkładu finanso- 
. wego • 7.800 zł. Oleśnica, tel. 0605/59-77-72,0605/50-60-43 
VOLVO 740 GLE, 1984 r., 290 tys. km, 2400 ccm, diesel, zielo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, skórzana tapicerka, pod­
grz. siedzenia, hak, ekonomiczny, zarejestrowany - 4.800 zł. 
Liegnica, teł. 0603/48-48-50
VOLVO 740 GL, 1990 r.. 200 tys. km, 2400 ccm, diesel, perłowo- 
niebieski, sprowadzony,,bez wypadku, wspomaganie kier., szy­
berdach. centr. zamek, hak, stan b. dobry - 5.200 zł ♦ opłaty. 
Świdnica, tel. 074/850-12-49,0607/06-05-78 
VOLVO 740 KOMBI, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, insi gaz., gra­
natowy metafic. ABS, wszystkie el. dodatki, szyberdach, alum. 
felgi, centr. zamek, RO + głośniki, poduszka pow., intercoołer -
5.500 zł. Żukowice śląskie, tel. 0607/40-35-81,0609/68-50-18 
VOLVO 850 SEDAN, 1993 r., 243 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
czerwony, pełne wyposażenie ełektr., alum. felgi, wspomaganie 
kier., ABS, bez wypadku - 7.500 zł ♦ opłaty. Lubin, tel. 
076/847-07-05,0609/03-47-20
VOLVO 850 KOMBI, 1993 r., 147 tys. km, 2000 ccm, biały, kli­
matyzaąa, el. otw. szyby, ABS. centr. zamek, 2 poduszki pow, 
bez wypadku, stan idealny, nowo sprowadzony, zarejestrowany
• 12.500 zł. Wrocław, teł. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
VOLVO 850 GIT, 1993 r., 24 tys. km, 2500 ccm, benzyna, mor­
ski, wersja amerykańska, wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow., 
podgrz. siedzenia ♦ pamięć ustalenia, skórzana tapicerka, tem­
pomat, klimatyzacja, szyberdach, biegi sportowe i zimowe, ałum. 
felgi, nowe opony • 11.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0501/25-33-09
VOLVO 850 T5 R, 1994 r.. 180 tys. km. 2000 ccm, turbo benzy­
na, zielony butelkowy, felgi tytanowe 17’, ABS, eł. ster. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, skórzana tapicerka, centr. zamek, alarm, 
poduszka pow., wspomaganie kier., immobifizer, komputer, re­
lingi dachowe, stan b. dobry, zadbany - 13.000 zł + opłaty (ok.
1.200 zł). Lubin; tel. 0507/25-62-17,0604/94-17-70 
O  B52D VOLVO 850 KOMBI, 1996 r.. 170 tys. km, 2500 

ccm, TDi, 140 KM, czamy metalik, bez wypadku, klimaty­
zacja, jasna skórzana tapicerka, ABS, ASR, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, RO z CD, pełne wypo­
sażenie, wspomaganie, komputer, zarejestrowany, w kraju 
od kilku dni - 22.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 
077/439-05-35,0606/99-56-29 K79586765 

VOLVO 940 KOMBI, 1992 r., 2400 ccm, turbo D, zielony metafik, 
szyberdach, centr. zamek, RO, hak, ABS, roleta bagażnika, stan 
b. dobry • 13.500 zł. Świdnica, tel. 074/852-02-51.0509/66-95-37. 
0509/66-95-38
VOLV0940 KOMBI, 1996 r., 160 tys. km, 2000 ccm, turbo, biały, 
pełne wyposażenie, stan b. dobry, sprowadzony, zadbany, wer­
sja Polar -11.800 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0889/74-32-28 
O  Bani VOLVO 960 KOMBI, 1991 r„ 249 tys. km, 3000 

ccm. benzyna, 24V, srebrny metafik, klimatyzacja automat., 
insL gazowa na gwarancji, ABS, 4 el. ster. szyby, dach i 
lusterka (podgrz.), automatic + kontrola trakcji, alarm, centr. 
zamek, wspomaganie kier., weiurowa tapicerka, SIPS, RO 
■* CD, podgrz. fotele - 15.500 zł lub zamienię. Lubin, tel. 
0887/27-69-19 K79586265 

VOLVO 960,1992 r., 160 tys. km, 3000 ccm, 24V, niebieski me­
talik, najbogatsza wersja wyposażenia, w kraju od 6 miesięcy, 
inst. gazowa na gwarancji - 16.000 zł. Świdnica, tel. 
074/852-02-51,0509/66-95-37,0509/66-95-38 
C3 B3E VOLVO 960 SEDAN, 1995 r., 212 tys. km, 2500 

ccm, kolor szampana metalik, klimatronic, ABS, eł. otw. 4 
szyby, tempomat, skórzana tapicerka, eł. reg. i podgrzewa­
ne lusterka, el. reg. fotel z pamięcią ustawień, centr. za­
mek, wspomaganie kier., SIPS, RO, manualna skrzynia bie­
gów - 18.900 zl lub zamienię. Lubin, tel. 076/844-28-90, 
0887/27-69-19 K79586295 

(3 B3JD VOLVO S40,1996 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, niebie­
ski metafik, wyposażenie el., w kraju od 2 tygodni, zareje­
strowany, stan b. dobry - 17.500 zł. Paczków, tel. 
077/431-62-38.0604/12-31-13 K79583715 

□  H5ZD VOLVO S40,1996 r.. 160 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
benzyna, ciemnozielony, stan idealny, w kraju od kiBcu mie­
sięcy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, 
RO, weiurowa tapicerka, nie wymaga napraw, kpi. doku­
mentacja • 17.500 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzelin, 
tel. 071Z392-27-45,0696/72-72-72 K79585885 

VOLVO S40, 1996 r., 136 tys. km, 1800 ccm, 16V, czerwony, 
półskórzana tapicerka, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, eł. ster. szyby, lusterka i reflektory, poduszka pow., 
RO, alum. felgi • 22.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61
VOLVO S40,1996/97 r., 160 tys. km. 1900 ccm, TDl, niebieski.
3 poduszki pow.. ABS, wspomaganie kier., alum. felgi -19.800 
zł, możliwa zamiana lub rsty. Paczków, tel. 077/431 -74-92, 
0604/21-41-68
VOLVO S40 SEDAN, 1997 r„ 246 tys. km, 1900 ccm, TDl, zielo­
ny metalik, 3 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
RO, el. otw. szyberdach, podgrzewane lusterka, weiurowa tapi­
cerka jasna, kpi. dokumentacja -17.500 zł, możfiwe raty. Jelenia 
Góra, lei. 0601/94-08-71

VOLVO S40,1997/98 r., 145 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 16V, 
oliwkowy metalik, 4-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, wszystkie el. 
dodatki, weiurowa tapicerka, 2 poduszki pow.; RO, książka ser­
wisowa, reguł, kierownica, el. reg. lusterka, żaluzja tylnej szyby, 
zarejestrowany, stan b. dobry - 21.500 zł. Lwówek Śląśki, teł: 
075/782-29-43,0502/66-24-36
13 h5ZD ' VOLVO S40 SEDAN, 1999 r„ 110 tys. km. 1800 

ccm, benzyna. Zielony, skórzana tapicerka, klimatyzacja, 
alum. felgi, komputer pokładowy, centr. zamek, el ster. lu­
sterka i szyby, stan b. dobry, wersja angielska -16.900 zł. 
środa Śląska, tel. 071/317-48-28, 0600/34-02-40 
K79586015

VOLVO S40,2004 r., 2000 ccm, diesel, 136 KM, czerwony, prze­
bieg 7200 km, najnowszy model, książka serwisowa, I właści­
ciel, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., stan idealny - 78.000 
zł. Tel. 0606/13-77-00
VOLVO S60,2001 r., 67 tys. km, 2435 ccm, turbobenzyna, gra­
natowy metalik, pełne wyposażenie, automatic, skórzana tapi­
cerka, telefon, nawigacja sat. - 65.000 zł. Wrocław, tel. 
0692/06-60-99
VOLVO S60,2004 r., 2400 ccm, diesel, 130 KM, srebrny meta­
lik, przebieg 16800 km, najnowszy model, I właściciel, książka 
serwisowa, stan idealny, kfimatyzacja, skórzana tapicerka, peł­
ne wyposażenie el., ogrzew. Webasto, stan idealny - 98.000 zł. 
Tel. 0606/13-77-00
VOLVO S60,2004 r., 2400 ccm, diesel, 130 KM, czamy metafik, 
przebieg 17200 km, najnowszy model, I właściciel, książka ser­
wisowa, stan idealny, klimatyzacja, skórzana tapicerka, ogrzew. 
Webasto, pełne wyposażenie el., stan idealny • 98.000 zł. Teł. 
0606/13-77-00
VOLVO S70,1998 r., 160 tys. km, 2500 ccm, TDl, czamy meta­
lik, skórzana tapicerka (jasnobeżowa), alum. łelgi, szprychowe, 
klimatyzacja, ABS, wszystkie el. dodatki, hak, RO,poduszka pow., 
zadbany, atrakcyjny wygląd - 38.000 zł. Świdnica, tel. 
0888/34-49-83
VOLVO S70,1998 r., 190 tys. km, 2500 ccm. TDl, 140 KM. gra­
natowy metafik, klimatyzacja. ABS, 4 poduszki powietrzne, peł­
ne wyposażenie elektryczne, 2 komplety kół, stan idealny • 30.500 
zł. Wrocław, teł. 0603/39-55-25
VOLVO S70,1999/00 r., 2400 ccm, 170 KM, srebrny, 4 poduszki 
pow, klimatronic, wyposażenie el., komputer, alum. felgi, kpi. kół 
zimowych, I właścidel, kupiony w salonie - 39.500 zł. Łagiewni­
ki, teł. 071/394-11-11.0604/53-55-25 
VOLVO S80, 2000 r., 140 tys, km, 2400 ccm, benzyna, jasno- 
perłowy, pełne wyposażenie, sprowadzony ze Szwajcarii, karta 
pojazdu, stan b. dobry - 56.000 zł. Wrocław, teł. 0505/88*99-88, 
0660/74-75-61
VOLVO S80 D5,2004 r., 2400 ccm, diesel, 163 KM, czamy me­
talik, automatic, nowy model, przebieg 11600 km, I właściciel, 
książka serwisowa, stan idealny, pełne wyposażenie, ogrzew. We­
basto, stan idealny -135.000 zł. Tel. 0606/13-77-00 
Bi VOLVO V40 SEDAN. 1996 r.. 105 tys. km. 1800 ccm, bor­

dowy, pełne wyposażenie, klimatyzaąa • 12.500 zł. Wał­
brzych, tel. 0696/06-56-80 100191045 

VOLVO V40 KOMBI, 1997 r.. 20 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
fioletowy metalik, poduszki pow, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., kfimatyzacja, w kraju od 3 mies. 
- 20.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-54-99 po godz. 20. 
0697/27-68-28
VOLVO V40,1998 r„ 137 tys. km. 1900 ccm. turbo D. 115 KM, 
perłowoczarny, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, el. ster. szy­
byi lusterka, centr. zamek, alarm, drewniane wykończenia, role­
ta bagażnika, RO z MP3 + głośniki, relingi dachowe, spoiler tyl­
nej klapy, weiurowa tapicerka, serwisowany, zadbany - 28.500 zł 
łub zamienię z dopłatą na terenowy., powiat kłodzki, tel. 
0609/77-51-64
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDi, czer­
wony, klimatyzaąa, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pi­
lot, el. otw. szyby i reg. lusterka, reg. kierownica, RO, roleta ba­
gażnika, II właściciel w kraju, sprowadzony w 2003 r., technicz­
nie sprawny, zarejestrowany, zdjęcia na e-mail - 24.500 zł lub 
zamienię na tańszy. Góra, tel. 065/543-26-95 w godz. 9-17, 
065/543-23-68,0505/09-42-08
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 1900 ccm, TDl, bordowy metalik, 2 
poduszki pow., klimatyzaąa, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, RO, bez wypadku, stan b. dobry • 20.500 zł. Sobótka, po­
wiat wrodawski, teł. 0661/10-83-49 
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 172 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, klimatyza­
ąa, podgrz. siedzenia, ABS, 4 poduszki pow, drewniane wykoń­
czenia, el. otw. szyby, alum. felgi, bez wypadku, książka serwi­
sowa, stan idealny - 21.500 zł ♦ opłaty ok. 1.500. Sobótka, pow. 
wrodawski. tel. 071/390-30-72,0506/11 -58-05 
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r„ 200 tys. km. 1900 ccm. TDI, srebr­
ny metalic, klimatronik, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek, ABS, RO, drewniane wykończenia, półskó­
rzana tapicerka, po wymianie rozrządu, zarejestrowany, stan 
dobry - 22.000 zł, Wrodaw, tel. 0609/46-21-00 
VOLVO V40, 1998/99 r., 132 tys. km, 1800 ccm, 16V, czamy 
metalik, książka serwisowa, półskórzana tapicerka, kfimatyza* 
cja, 4 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr., roleta bagażni­
ka, alarm *  piot, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, kpi. kół 
zimowych, w kraju od kilku dni, stan idealny -18.900 zł. Kępno, 
teł. 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
VOLVO V40 KOMBI. 1999 r.. 88 tys. km. 1800 ccm. 16V, insi 
gazowa, perłowografitowy, ABS, centr. zamek, klimatyzaąa, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, półskórzana tapicerka - 26.500 zł 
lub zamienię na Mercedesa 170 A-Klasse, 180 C-Klasse. Szlich­
tyngowa, pow. wschowski, tel. 0508/05-65-09 
VOLVO V40 KOMBI, 1999 r., 80 tys. km, 1900 ccm. TDl, bordo­
wy metalik, ABS, klimatyzaąa, skórzana tapicerka, alum. felgi •
26.500 zł. Wrodaw, tel. 0886/22-7149,0609/09-86-09 
VOLVO V40 KOMBI, 2001 r., 1900 ccm, TDi, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., pełne wyposażenie elektryczne, I właściciel, stan 
idealny - 22.500 zł. Td. 0661/10-83-84 
VOLVO V70 KOMBI, 1997 r„ 227 tys. km. 2500 ccm, TDl, 140 
KM, granatowy metalik, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., bez 
wypadku, pełne wyposażenie elektr., sprowadzony, przygotowa­
ny do rejestracji - 25.900 zł. Leszno, tel. 0603/51-35-33 
VOLVO V70 KOMBI, 1998 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDl, grafi­
towy metalik, kfimatyzacja, 4 el. otw. szyby, klimatyzaąa, ABS, 4 
poduszki pow., hak odpinany - 23.000 zł + opłaty. Bdesławiec, 
tel. 0506/12-29-36
VOLVO OTO KOMBI. 1999 r., 2500 ccm. TDI, srebrny metalik, I 
właściciel, zarejestrowany, opłacony, karta pojazdu, pełne wy­
posażenie oprócz nawigacji sal - 31.000 zł. Kamienica, powiat 
nyski, tel. 0694/97-38-60
13 GHE VOLVO V70,2000 r., 130 tys. km, 2400 ccm. benzy­

na, granatowy metalik, kfimatronic, skórzana tapicerka, po­
duszki pow.. el. fotele, tempomat, alum. fdgi, RO, d. ster. 
szyby, ASR, ABS, kupiony wsałonie, bez wypadku -49.900 
zł iub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587585 

VOLVO OTO D5,2004 r., 2400 ccm, diesd, 185 KM, srebrny me­
talik, przebieg 29600 km, skrzynia biegów Tiptronic, najnowszy 
model, książka serwisowa, pełne wyposażenie, ogrzew. Weba­
sto, ksenonowe relektory, parktronic, nawigacja sal, I właści­
ciel, stan idealny -141.000 zł. Td. 0606/13-77-00 
VOLVO OTO D5 MOMENTUM, 2005 r.. 2400 ccm. diesd, 185 
KM, granatowy metalic, wyprodukowany w kwietniu 2005 r.. naj­
nowszy model, I właściciel, książka serwisowa, ogrzew. Weba­
sto. stan idealny -142.000 zł. Td. 0606/13-77-00

vw
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, 
KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW. Kupujemy auta 
całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne 
m arki ró w n ie i. Płacim y najw ięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01092015

VW BORA, 1998 r., 1900 ccm, TDl, srebrny metalik, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, podgrz. siedzenia, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, sensor deszczu, ABS, centr. zamek + piot, immobilizer, tem­
pomat, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nadwozia - 32.800 
zł. Leszno, td. 0500/26-28-54,0698/72-44-23 
VW BORA, 1998/99 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDl. bordowy 
metalik, 4 poduszki pow., kfimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, el. reg. reflektory, sensor

deszczu, po wymianie pasków i oleju • 32.500 zł. Lubin, tel. 
076/749-31-69
VW BORA, 1999 r., 65 tys. km, 1900 ccm, TDl, granatowy meta­
lik, limuzyna, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 4 poduszki pow., 
kpi. dokumentacja, zarejestrowany/stan b. dobry - 33.600 zł. Bo­
lesławiec, teł. 0608/10-08-32,075/734-20-75 
VW BORA, 1999 r., 135 tys. km, 1900 ccm, TDl, zielony metalik, 
bez wypadku, bogate wyposażenie, klimatyzacja, el. dodatki, kse­
nonowe reflektory, 4 poduszki pow., 2 kpi. kół, I właściciel • 35.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0605/95-17-36 
VW BORA, 1999 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 KM, niebie­
ski, 4-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. ster. szyby i 
lusterka, centr. zamek, alarm ♦ piot, alum. fdgi, kpi. kół zimo­
wych, komputer, RO, stan b. dobry • 33.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0604/21-41-62
VW BORA TRENDLINE, 1999 r., 103 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, kdor srebrny metalik, automatic, ABS, ESP, 4 poduszki po­
wietrzne, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, podgrzewane fotele, 
kfimatronic, RO, alum. felgi, podłokietnik, odcięcie zapłonu, uży­
wany przez kobietę, stan b. dobry ♦ opony zimowe, nowe • 27.000 
zł. Wrodaw, td. 0600/45-69-18,0694/30-32-24 
VW BORA, 1999 r., 196 tys. km, 1900 ccm, TDl, kfimatyzacja, 4 
poduszki pow., d. otw. szyby, centr. zamek, podgrz. fotele, sen­
sor deszczu, ABS, ASR, wspomaganie kier., zadbany - 32.500 
zł. Zduny, powiat krotoszyński, td. 062/721-41-59.0603/67-30-24 
VW BORA SEDAN, 1999/00 r., 60 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czamy, centr. zamek, 2 poduszki pow., alum. felgi, ciemne szy­
by, blokada skrzyni biegów, kpi. kół zimowych, garażowany, stan 
idealny - 30.000 zł. Wałbrzych, tei. 074/847-62-38,0601/47-24-69 
VW BORA KOMBI, 2000 r., 68 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
srebrny metafik. 6-biegowa skrzynia biegów, klimatronic, ASR, 
ABS, centr. zamek, darm, el. reg. lusterka i szyby (4), el. reg. i 
podgrz. fotele, sensor deszczu, 2 podłokietniki, weiurowa tapi­
cerka, kubełkowe totde, książka serwisowa, udokum. przebieg, 
pół roku w kraju - 34.800 zł, możliwe raty. Lubań, tel. 
0507/03-00-90
VW BORA EDITION, 2000/01 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
130 KM, granatowy, limuzyna, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, alum. fdgi 17", książka serwisowa, bez wypad­
ku, stan idealny - 39.900 zł lub zamienię. Boledawiec, tel. 
0608/10-08-32,075/734-20-75
VW BORA, 2003 r., 56 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebrny, kupiony 
w sdonie, bez wypadku, I właściciel, klimatronic, 2 poduszki pow., 
d. otw. szyby, ABS, RO, centr. zamek, podłokietnik, stan b. do­
bry - 46.500 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, td. 0602/32-18-56 
VW BORA KOMBI, 2003/04 r., 60 tys. km, 1900 ccm, TDl, czar­
ny metdik. klimatyzaąa, ABS, nawigacja sal, ESP, skrzynia bie­
gów Tiptronic, podgrz. siedzenia, parktronic, książka serwisowa, 
RO z CD, w kraju 2 tygodnie - 39.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Strzegom, td. 0605/83-10-50,0663/17-54-55 <
VW BORA KOMBI. 2003/04 r.. 61 tys. km. 1900 ccm. TDl, czar­
ny metafik, klimatyzaąa, Tptronic, nawigaąa, telefon, 10 podu­
szek pow., ESP, podgrz. siedzenia, komputer pokładowy, tem­
pomat RO z CD, kremowe wnętrze, książka serwisowa, niedawno, 
sprowadzony • 42.000 zł. Strzegom, td. 0605/83-10-50 
VW CORRADO G60,1989 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy me- 
tałik. d. otw. szyby, centr. zamek, alum. felgi 16* + kpi. kół zimo­
wych, sportowy tłumik i kolektor - 9.500 zł. Krzywa, powiat le­
gnicki, tel. 0691/47-72-92
VW CORRADO COUPE, 1991 r., 1800 ccm, 16V, inst. gazowa, 
srebrny metdic, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., dum. 
felgi, nowy pasek rozrządu, paska klinowego, płynów, oleju, kloc­
ków i tarcz ham., dum. felgi, atrakcyjny wygląd - 8.500 zł. Psary, 
td. 071/387^85-21,0511/92-87-62 
VW CORRADO, 1991 r., 1800 ccm, 16V+inst. gazowa, srebrny, 
stan idedny, po wymianie klocków, tarcz ham. i pasków, pełne 
wyposażenie dektr., ałum. felgi, sportowy wygląd - 8.500 zl. Wro­
cław, tel. 0511/92-87-62
VW CORRADO COUPE, 1991 r., 1800 ccm, granatowy, wszyst­
kie d. dodatki, 2 komputery pokładowe, reg. automatycznie spo- 
ier tylny, zarejestrowany w kraju, atrakcyjny wygląd -11.000 zł. 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, td. 0609/60-60-76 
VW CORRADO, 1992 r„ 2000 ccm, 16V, śliwkowy metdik. w 
kraju pół roku, nowa inst. gazowa, wszystkie el. dodatki, auto­
matic, klimatyzaąa. nawigacja sat., ukł. wydechowy Remus, pod­
świetlane wnętrze, alarm, alum. felgi 16”, potuningu, ekonomicz­
ny, stan idealny • 15.500 zł. Bdesławec, tel. 0508/24-05-52 
VW CORRADO, 1992 r., 186 tys. km, 2000 ccm, 16V, 150 KM, 
zielony metdic, wspomaganie kier., szyberdach otw. d., el. reg. 
lusterka, RO z CD, fotele Recaro, pasy szelkowe, obniżony, po­
szerzony, zawieszenie na gwarancji, fdgi Borbet 9x16* z szero­
kimi rantami, gril Kamei, el. lotka, ukł. wydechowy Remus, stan 
b. dobry, po tuningu w Niemczech, kpi. dokumentaąa -12.000 
zł. Żary, tel. 0698/46-14-20,0506/49-75-20 
VW CORRADO. 1993 r., 159 tys. km. 1800 ccm, 16V, czerwony, 
dum. felgi, cenłr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 2 nowe opo­
ny, zadbany, ważne przegląd i OC, stan b. dobry -11.900 zł lub 
zamienię na uszkodzony (Audi, VW Golfa III). Ziębice, powiat 
ząbkowicki, td. 0696/20-23-04
VW GOLF 1.1977 r., 1100 ccm, benzyna, biały, po remoncie bla­
charki i lakierowaniu, szerokie zderzaki po tuningu, płetwa na 
klapie tylnej, podwyższony, alum. felgi 15” z oponami 205, stan 
sinika i skrzyni biegów b. dobry, nowy gaźnik - 2.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/788-73-11 po godz. 18,0605/31-63-11 
VW GOLF, 1978 r., 1500 ccm, diesd, zielony metafik, 3-drzwio- 
wy. nowy akumulator, paski, zarejestrowany, bezawaryjny, w cią­
głej eksploatacji > 1.500 zł. Jawor, td. 076/872-82-63 
VW GOLF, 1978 r., 1600 ccm, diesel, kolor kości słoniową, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, stan dobry • 800 zł. Rado­
niów, tel. 075/789-10-56,0609/08-68-60 
Hi VW GOLF 1,1979 r., 208 tys. km, 1300 ccm, inst. gazowa, 

czerwony, po remoncie sinika, po wymianie gażnika, świec, 
przewodów, tarcz hamulcowych, do poprawek blachar- 
sko-lakiemiczych, ważne przegląd i OC, cena • 1.200 zł lub 
zamienię na sprzęt komputerowy, muzyczny albo inne pro­
pozycje. Wrocław, tel. 071/718-19-27, 0604/29-12-72 
140198475

VW GOLF 1,1979 r., .100 tys. km, 1600 ccm, diesel, srebrny, 
modd przejściowy, radio, ważne OC i przegląd techn., techn. 
sprawny, zadbany, stan techn. b. dobry • 2.650 zł lub zamienię 
na busa. Wrodaw, td. 0605/57-25-18 
VW GOLF 1,1979 r., 1500 ccm, diesd, stalowy, zarejestrowany, 
ważne przegląd i OC, ekonomiczny, stan silnika b. dobry, karo­
serii dobry -1.350 zł. Złotoryja, td. 0504/24-90-57 
VW GOLF 1.1980 r., 1500 ccm, diesd, niebieski, techn spraw­
ny, bez wypadku, ważne przegląd i OC -1.500 zł. Legnica, td. 
0509/42-83-79
VW GOLF 1,1980 r., 1600 ccm, diesd piaskowy, 3-drzwiowy, 
techn. sprawny, zadbany, garażowany, bez korozji, 5-biegowy, 
hak/ważny przegląd i OC - 2.000 zł. Miłocice, powiat dawski, 
td. 0600/73-90-82
VW GOLF, 1981 r.,400tys. km, 1600 ccm, TD, bordowy, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, RO, sprawny technicznie - 2.000 zł. Pieszyce, 
td. 0888/72-84-65,0501/60-87-66 
VWGOLF1,1983 r., 1600 ccm, diesel, biały, przegląd do 12.2005 
r., ważne OC • 1.600 zł. Międzylesie, tel. 074/812-67-70 po 
godz.16
VW GOLF II. 1984 r.. 1600 ccm, diesd. biały, 3-drzwiowy, 5-bie­
gowy, hak, alum. felgi, garażowany, stan b. dobry - 3.000 zł. Ro- 
ściszów, tel. 074/836-99-20
VW GOLF II. 1984 r.. 240 tys. km, 1800 ccm, benzyna, kolor 
grafitowy, 90 KM, kpi. dokumentaąa. zarejestrowany, dum. fel­
gi, 5-drzwiowy, stan idealny - 4.500 zł. środa Śląska, td. 
0663/23-36-99
VW GOLF II CL, 1984/85 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski,
3-drzwiowy, aktualny przegląd, tablice rejestracyjne nowego typu, 
stan dobry -1.800 zł. Ząbkowice Śląskie, td. 0506/04-84-05 
VW GOLF II, 1985 r., 64 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
oryg. lakier, sprowadzony, zarejestrowany; nowe opony i aku­
mulator, mdo eksploatowany, stan idedny, zużycie paliwa 71/100 
km - 4.300 zl. Lubin, td. 076/749-43-43.0693/63-55-88 
VW GOLF U, 1985 r., 1600 ccm, diesd, zidony, 3-drzwiowy, centr. 
zamek, szyberdach, hak, po wymianie pasków, dejów oraz pły­
nów, w kraju tyko pół roku, stan ogólny bardzo dobry • 4.100 zł. 
Kamienna Góra, td. 0696/73-13-96 
VW GOLF II, 1985 r., 170 tys. km, 1600 ccm, diesd, biały,
5-drzwiowy, 5-biegowy, dum. felgi, RO, stan b. dobry - 3.200 zł 
lub zamienię na busa. Lubin, tel. 0693/38-79-61 
VW GOLF, 1985 r., 1300 ccm, kdor grafitowy metalik. 5-drzwio- 
wy, bez wypadku, oryg. lakier, w kraju od 6 miesięcy, karta po­
jazdu, garażowany, I właściciel, stan b. dobry - 3.400 zł. Nysa, 
td. 0609/04-95-88
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, diesel, zielony, ekonimiczny -
2.400 zł. Ostrzeszów, td. 0607/41 -25-43

VW GOLF II, 1985 r., 120 tys. km, 1600 ccm, diesel, beżowy 
metdic, 5-biegowy, 2-drzwiowy, wspomaganie kier., stan b. do­
bry - 3.800 zł, możfiwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świd­
nicki, td. 074/844-16-41, 0601/61-70-177^ i 
VW GOLF fi, 1985/95 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony - 4.000 
zł, Trzebrffca, tel.071/312-37-53 
13 VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, bidy, 3-drzwowy, stan techn. 

dobry • 2.800 zł. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 
0886/33-98-95 K79590425 

n  CEHD VW GOLF I CABRIO. 1986 r., 1600 ccm, kdor srebr­
ny metdik, bez wypadku, alum. fdgi, stan techn. b. dobry •
6.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 0668/12-54-44 
K79590555

Q  VW GOLF II, 1986 r., 1300 ccm, złoty metdik, 3-drzwiowy,
4-biegowy, zadbany, aktualne OC, stan silnika i blacharki 
dobry -2.600 zł. Wrocław, td. 0605/18-27-75 K79587945 

VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, insi gaz., czamy,
5-drzwiowy, 5-biegowy, nowe amortyzatory, sprężyny, stan do­
bry - 3.000 zł. Legnica, tel. 0697/52-73-53,0880/13-54-19 
VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, diesd, czerwony, sprowadzony z 
Niemiec • 1.700 zł. Lubomierz, td. 075/783-35-29,0601/22-87-72 
VW GOLF I CABRIO, 1986 r., 130 tys. km, 1800 ccm, bidy. z 
granatowym dachem, kubełkowe fotele, sportowa kierownica, 
dum. fdgi ATS, oryg. lakier, bez wypadku, stan idedny, sporto­
we zawieszenie • 7.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-95-62, 
0603/03-57-95
VW GOLF II GTI, 1986 r., 1800 ccm, DOHC, benzyna, po tunin­
gu, inst. gazowa, obniżony, sportowe zawieszenie, pełna klapa 
tylna, alum. felgi, sportowa kierownica, nowe sprzęgło i inne -
5.000 zł. Wrodaw, td. 0889/93-90-74 
VW GOLF II CL, 1986r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, blokada 
skrzyni biegów • 2.800 zł. Złotoryja, tel. 0503/16-29-14, 
0880/05-78-67
13 VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., nie­

bieski metdik, 5-drzwiowy, automatic, centr. zamek, zadba­
ne wnętrze, stan silnika i blacharki dobry • 2.900 zł. Wro­
daw, td. 0605/18-27-75 K79587965 

VW GOLF II, 1987 r., 156 tys. km, 1600 ccm, diesd, siwy meta­
lic, 3-drzwiowy, szyberdach, radio. 5-biegowy, stan b. dobry, spro­
wadzony, kpi. dokumentacja, przygotowany do rejestracji • 3.200 
zl. Namysłów, td. 0607/70-16-21.0603/81-90-38 
VW GOLF II. 1987 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., złoty meta­
lik, nowe zawieszenie, po remoncie blacharki, hak, z urzędu cel­
nego, nabity numer na nadwoziu i silniku przez staąę diagno­
styczną, stan dobry • 3.400 zł lub zamienię, woj. dolnośląskie, 
td. 0603/37-82-81
VW GOLF II. 1987 r., 70 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 3-drzwio­
wy • 1.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0695/46-71-51, 
0500/61-29-47
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, kdor wiśniowy, RO, przegląd 
do sierpnia 2006 r., aktualne OC, po wymianie oleju i pasków, 
stan dobry - 3.500 zł lub zamienię na inny, może być do remontu 
lub uszkodzony. Brzeg, tel. 0509/05-81 -41 
VW GOLF II. 1987 r., 1600 ccm, turbo D, srebrny, bez wypadku, 
stan b. dobry • 5.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0608/79-75-58 
VW GOLF II. 1987 r., 1300 ccm, benzyna, pertowoniebieski, sze­
rokie zderzaki, ciemne szyby, tylna klapa pełna, otwierana na 
elektromagnes, białe kierunkowskazy, 2-drzwiowy, 5-biegowy -
3.800 zł. Gajków, gm. Czernica, powiat wrocławski, tel. 
071/318-52-56,0888/45-97-43
VW GOLF II, 1987 r., 167 tys. km, 1300 ccm, benzyna, niebieski 
metdik, 3-drzwiowy, szyberdach, sprowadzony z Niemiec • 400 
EUR + opłaty. Jdenia Góra, tel. 0605/89-58-76 
VW GOLF II, 1987 r., 88 tys. km, 1600 ccm, czerwony, stan techn. 
b. dobry, szerokie zderzaki, sportowa kierownica, obniżony, czar­
na podsufitka, sprowadzony z Austrii - 1.800 zł. Leśna, powiat 
lubański, td. 075/724-3043,0886/17-50-10 
VW GOLF II, 1987 r., 160 tys. km, 1800 ccm, niebieski, alarm .+ 
pilot RO z CD. stan b. dobry • 3.500 zł. Lubin. tel. 0605/89-59-52 
VW GOLF II. 1987 r., 290 tys. km, 1600 ccm, diesd, złoty meta­
lik, 5-biegowy, zadbany, w kraju od 3 lat, stan dobry, I wlaścidd 
w kraju, zużycie pafiwa 51/100 km - 3.500 zł. Lutomia, powiat 
świdnicki, td. 074/850-2643,0692/70-10-36 
VW GOLF, 1987 r., 130 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy, 3-drzwio­
wy, stan b. dobry, karta pojazdu, w kraju od 5 lat, zarejestrowa­
ny. ważne przegląd i OC • 3.900 zł. Prochowice, powiat legnicki, 
td. 076/858-56-56,0888/44-34-91 
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, fidetowy metafik, 5-drzwiowy,
5-biegowy, jasne wnętrze, obniżony, centr. zamek, szerokie zde­
rzaki, obrotomierz, w kraju od 8 miesięcy, zarejestrowany, waż­
ne przegląd i OC, kpi. dokumentaąa - 2.800 zł. Trzebnica, td. 
0663/34-01-19
VW GOLF II, 1987 r.. 190 tys. km. 1800 ccm. DOHC, 16V, szary 
metdic, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach. do małych po­
prawek blacharsko-łakiemiczych - 2.200 zł iub zamienię. Wd­
brzych, td. 0607/75-22-35
VW GOLF II, 1987 r., niebieski metałik, 3-drzwiowy, nowe opo­
ny, zadbany - 2.600 zł lub zamienię na przyczepę lawetę. Wy­
kroty, td. 075/736-0349,0888/67-99-69 
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., granatowy,
5-biegowy, el. reg. lusterka, centr. zamek - 3.800 zł. Żary, td. 
0880/21-82-18
H  VW GOLF II, 1988 r.. 115 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bia­

ły, automatic, I właśddel, zarejestrowany, wdurowa tapi­
cerka, wspomaganie, dum. fdgi, serwisowany (Bosch), 
nowy ukł. rozrządu, po wymianie płynów, filtrów, nowy aku­
mulator, zadbane wnętrze, oryg. dywaniki + 2 kpi. alum. 
fdg Dezent (nowe) - 6.500 zł, możt. wysłania zdjęć (e-ma- 
il). Td. 0693/75-90-17 100197945 

VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, do rejestraąi • 3.200 zł. Bida- 
wa, powiat dzierżoniowski, td. 0509/02-67-68 
VW GOLF ILGTI, 1988 r., 162 tys. km, 1800 ccm, biały, 3-drzwio­
wy, szyberdach, obrotomierz, komputer, książka serwisowa, spro­
wadzony z Niemiec - 650 EUR + opłaty. Jelenia Góra, tel. 
0605/89-58-76
VW GOLF II. 1988 r., 1600 ccm, niebieski metdik, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, weiurowa tapicerka, ku­
piony w salonie, RO, nowe opony, 5-biegowy • 2.650 zł. Kalisz, 
td. 0500/09-35-99
VWGOLF, 1988 c. 195 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 5-drzwio­
wy, centr. zamek, eł. reg. lusterka, weiurowa tapicerka • 3.600 zł 
♦ opłaty. Kłodzko, td. 0661/88-19-23 
VW GOLF II, 1988 r., 240 tys. km. 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czamy metafik, RO ♦ CD + wzmacniacz, demne szyby, szyber­
dach, alum. felgi, grill bez znaczka, centr. zamek + pilot, alarm •
5.300 zt. Kłodzko, td. 074/867-96-75,0509/55-01-71 
VW GOLF II GTD. 1988 r., 150 tys. km. 1600 ccm. TDl, złoty 
metdic, po pełnym tuningu, wnętrze z limitowanej wersji Wołfs- 
burg, bez listew, reflektory biksenonowe, białe lampy tylne, alum. 
fdgi BCW 9x14', sportowe zawieszenie, szyberdach, stan b. 
dobry - 8.500 zł. Kłodzko, td. 0886/18-8444,0695/89-92-20 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, zare­
jestrowany, nowy akumulator, w ciągłej eksploatacji, stan b. do­
bry, nie wymaga nakładów finansowych • 5.300 zł. Kłodzko, tel. 
074/868-71-25.0692/24-78-78
VW GOLF II. 1988 r.. 124 tys. km, 1300 ccm, wiśniowy, I właści­
ciel, serwisowany, bez wypadku; 5-drzwiowy, RO, centr. zamek, 
wdurowa tapicerka, garażowany, hak. stan dobry - 1.900 zł t  
opłaty. Legnica, tel. 0698/88-72-91 
VW GOLF II, 1988 r., 203 tys. km, 1300 ccm, benzyna, szary 
metdik, 3-drzwiowy, RO, w kraju od kiku dni, ekonomiczny, stan 
techn. b. dobry - 2.200 zł. Nowa Sól, tel. 0504/30-61-66, 
0695/30-61-66
VW GOLF, 1988 r.. 180 tys. km, 1600 ccm, TD, szary metdik,
5-drzwiowy, szyberdach • 5.300 zł, możliwa zamiana lub raty. 
Paczków, td. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
VW GOLF II, 1988 r.. 152 tys. km, 1300 ccm. wtrysk, błękitny 
metdik, stan b. dobry, 3-drzwiowy, zarejestrowany, karta pojaz­
du, bez korozji, bez wypadku - 4.500 zł lub zamienię na tańszy. 
Paczków, td. 077/431-72-25,0604/07-29-93 
VW GOLF II, 1988 r., 200 tys. km, 1800 ccm. benzyna, czerwo­
ny, stan dobry • 2.000 zł ♦ opłaty. Polanica Zdrój. tel. 
0691/86-65-88
VW GOLF II, 1988 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, nowe amortyzatory, 3-drzwiowy, obrotomierz, 5-bie­
gowy, ekonomizer, hak, kubełkowe fotele, stan dobry • 3.500 zł. 
Radostów, tel. 075/721 -73-73,0506/82-83-37 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, szary metafik, 3-drzwio­
wy, na białych tablicach, stan b. dobry - 2.200 zł. Wiadrów, po­
wiat jaworski, tel. 076/870-24-60,0601/17-88-24 *
VW GOLF, 1988 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały,
5-drzwiowy, zarejestrowany, stan dobry • 3.500 zł. Wołany, po­
wiat kłodzlci, tel. 0505/95-17-04

VW GOLF II CL, 1988 r., 178 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, niebie­
ski metdic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, jasna tapicer­
ka, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 2.700 zł * opłaty. 
Wrocław,td.0509/84-20-25 -
VW GOLF II, 1988 r.. 1760 ccm, 109 KM, czerwony, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, podgrz. siedzenia, szyberdadi. ha­
logeny, podwójne reflektory, RO, kda zimowe, dum. felgi, spro­
wadzony w całośd, 5-drzwiowy, zadbany • 4.800 zł. Wrocław, 
td. 0600/00-84-94
VW GOLF II GT, 1988/89 r., 175 tys. km, 1800 ccm, 90 KM, 
demnozielony metdik, kubdkowe fotele, szyberdach, hak ho­
lowniczy, komputer, stan b. dobry • 2.800 zł + opłaty. Jelenia 
Góra. tel. 0692/22-28-11
VW GOLF II. 1988/89 r., 21 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, stan dobry - 3.500 zł. Kłodzko, td. 0697/45-00-66 
VW GOLF II, 1988/96 r., 227 tys. km, 1600 ccm, diesd, biały, w 
kraju od 1996 r., II właśddd, kpi. dokumentacja, darm, garażo­
wany, serwisowany, ekonomiczny, zadbany, stan idedny - 6.600 
zł. Oława, td. 0601/96-87-55
13 TCE VW GOLF II, 1989 r, 235 tys. km, 1300 ccm, benzy­

na, bidy, inst. gazowa BRC, blokada skrzyni biegów, darm, 
alum. felgi ♦ kpi. opon zimowych z felgami stalowymi, RO, 
zadbany, serwisowany, udokumentowany przebieg, II wła­
ściciel, w kraju od 1994 r. • 5.100 zł. Wrocław, tel. 
071/325-38-30,0609/09-37-33 K79585745 

VW GOLF II, 1989 r., 155 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony w całości, bez wypad­
ku, w kraju od roku, karta pojazdu, RO+CD Pioneer + głośniki, 
oryg. kołpaki VW, ciemne szyby, roleta bagażnika, d. reg. re­
flektory, kpi. kół zimowych, zadbane wnętrze, garażowany • 3.800 
zł. Babimost powiat zidonogórski, td. 0508/28-77-65 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, czerwony, podwójne reflektory, 
szyberdach, 5-biegowy, w kraju od 1996 r. • 3.200 zł. Teł. 
0600/14-80-88
VW GOLF II, 1989 r., 235 tys. km, 1600 ccm. TD, srebrny, 4 
lampy kwadratowe, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, zadbany, eko­
nomiczny, stan b. dobry • 5.300 zł lub zamienię na dągnic Ursus 
C4011, woj. lubuskie, td. 0887/56-87-71 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, zielony metafik, 3-drzwiowy, 
centr. zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, pełne szyby -1.700 
zł *  opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/62-66-29, 
0500/84-84-72
VW GOLF II. 1989 r.. 1800 ccm, benzyna, czamy, 3-drzwiowy -
1.500 zł + opłaty. Chojnów, powid legnicki, tel. 0604/20-17-71 
VW GOLF II. 1969 r„ 1300 ccm, benzyna, 4-drzwiowy, RO Sony, 
reguł, paisy i lusterka, zadbane wnętrze, dodatkowe światio .stop”, 
podświetlone podwozie na czerwono, w kraju od roku, I właści­
ciel, stan techniczny b. dobry - 3.800 zł. Dzierżoniów, tel. 
0660/44-37-29
VW GOLF II, 1989 r., 230 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, zarejestrowany, stan idedny • 5.000 zł. Góra, 
tel. 065/543-65-88,0501/23-28-96 
VW GOLF II, 1989 r., 190 tys. km, 1600 ccm '■* ind. gazowa, 
granatowy, kfimatyzacja, szyberdach, nowy hak, kubełkowe fo- 
tde, d. otw. tylna klapa, czysty, zadbany, nie wymaga nakładów, 
oszczędny - 5.000 zł. Kalisz, tel. 0505/12-84-22 
VW GOLF II. 1989 r., 168 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst. gaz.,- 
biały, stan idealny, 5-drzwiowy, darm, alum. fdgi 5-ramienne 
gwiazdy, przegląd do 04.2006 r„ szyberdach, RO. nadkola, 5-bie- 
gowy, zimowe opony, podwójny grill • 5.600 zł. Nysa, tel. 
077/435-50-71,0668/13-87-65
VW GOLF II, 1989 r., 190 tys. km, 1600 ccm, turbo D. szary 
metdik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, sprowadzony z Nie­
miec, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, ubezpieczony, karta 
pojazdu, stan idealny • 5.300 zł. Olszyna, powid lubański, tel. 
075/721-25-13.0503/02-2549
VW GOLF II, 1989 r., 170 tys. km, 1600 ccm, diesd, 5-drzwiowy, 
szyberdach. RO, hak, I właściciel, zarejestrowany - 4.900 zł lub 
zamienię, możliwe raty. Otmuchów, powiat nyski, td. 
077/43145-60,0694/38-23-68,0506/35-26-72 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., stdowy 
metdik, 5-drzwiowy, szyberdach, alarm + pilot RO, stan b. do­
bry - 5.900 zł. Paczków, tel. 077/431-64-23 
VW GOLF II. 1989 r.. 1600 ccm, niebieski metdik, 3-drzwiowy •
1.600 zł + opłaty. Strumienna, powiat górowski, tel. 
0661/42-78-19,0601/05-81-95
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, RO. za­
dbany • 1.600 zł *  opłaty. Strumienna, powiat górowski, tel. 
0661/42-78-19,0601/05-81-95 -
VW GOLF II, 1989 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insi gaz., 
morski, szerokie zderzaki, 5-drzwiowy, gładka klapa i tylne klam­
ki - 4.000 zł. Wałbrzych, td. 0605/22-53-86 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, szyberdach, sprowadzony • 1.900 zł +. opłaty. Wałbrzych, tel. 
0663/57-54-54
VW GOLF II. 1969 r., 220 tys. km, 1600 ccm, benzyna, ind. gaz., 
granatowy, 4-<lrzwiowy, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry -
3.500 zł. Wrodaw, td. 0606/50-88-04
VW GOLF II GTD, 1989/90 r., 1600 ccm, szary metdik,5-biego­
wy, sprowadzony w całośd, zarejestrowany, ważny przegląd i 
OC, stan b. dobry, alum. fdgi, nowe opony, szerokie zderzaki •
5.900 zł. Kamienica, td. 077/431-68-35.0601/69-64-29 
VW GOLF II. 1989/90 r., 1600 ccm, diesel, srebrny metafik, nowe 
opony, oddęde zapłonu, oznakowany, 5-biegowy, przegląd i OC 
do 2006 r., garażowany, zadbany, stan b. dobry - 4.700 zł. Prze­
rzeczyn Zdrój, powid dzierżoniowski, td. 0663/50-12-06 
VW GOLF II, 1989/97 r., 176 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, 
składak, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, garażo­
wany • 3.000 zł. Sędzice, powiat trzebnicki, teł. 071/312-91-57 
(3 Q3Q VW GOLF II CL, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, dem- 

nogranatowy, RO, w kraju od kilku miesięcy, karta pojazdu, 
aktualny przegląd i OC, 3-drzwiowy, kpi. dokumentaąa, za­
dbany, ekonomiczny • 4.200 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Strzefin. td. 071Z392-2745,0696/72-72-72 K79585875 

13 VW GOLF 11, 1990 r.. 1300 ccm. benzyna, granatowy, 
3-drzwiowy, 4-biegowy, stan silnika i blacharki dobry, zare­
jestrowany w kraju, aktualne OC • 2.900 zł. Wrocław, td. 
0605/18-27-75 K79588255 

VW GOLF II, 1990 r., 160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, 5-biegowy, bez korozji, 
stan b. dobry • 1.700 zł ♦ opłaty. Zgorzdec, tel. 0507/3648-97

O VW GOLF II MADISON, 1990 r., 1300 ccm, czarny, 
szyberdach, bez korozji, stan idealny - 3.200 z ł ♦ 
opłaty. Środa Śląska, te l. 071/317-10-46, 
0604/77-10-91 W01118075

VW GOLF, 1990 r., 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metafik, 5-drzwiowy, stan dobry, szyberdach, zarejestrowany, 
ważne OC, książka serwisowa, zadbany, atrakcyjny wygląd -
5.200 zł, woj. ddnośląskie, td. 0600/31-50-12 
VW GOLF II. 1990 r.. 1300 ccm. wtrysk, bidy, nieeksploatowany 
w kraju, zadbany, stan b. dobry • 2.500 zł + opłaty. Bolesławiec, 
td. 0601/99-8547
VW GOLF II, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio- 
wy, I właścidel - 2.500 zł ♦ opłaty. Chojnów, tel. 076/818-74-16, 
0604/20-17-71
VW GOLF. 1990 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czamy,
5-drzwiowy, hak, alum. felgi, centr. zamek, szyberdach, sprowa­
dzony, zarejestrowany - 6.700 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0606/91-37-94
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy, z 
korozją • 1.500 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0604/20-17-71 ą
VW GOLF, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, ind. gaz., czamy meta­
lik. 3-drzwiowy, centr. zamek, alarm + piot, szyberdach d., re­
gulowane reflektory, komputer, tuning, ksenonowe reflektory, 
demne szyby, klapa zamykana elektrycznie • 7.900 zł. Głogów, 
td. 0693/19-11-12
VW GOLF II GTI, 1990 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 16V, bordowy 
metafik. wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 3-drzwio- 
wy, d. otw. szyby, alum. felgi, karta pojazdu, stan idealny -10.000 
zł. Góra. td. 0889/27-19-80
VW GOLF, 1990 r., 1800 ccm, czamy, 2-drzwiowy, szyberdach, 
alum. felgi, do rejestraąi - 3.200 zl. Kafisz, tel. 062/503-30-30, 
0604/45-23-12
VW GOLF II. 1990 r.. 188 tys. km. 1600 ccm, TDl, granatowy 
metdik, 5-drzwiowy, szyberdach, weiurowa tapicerka, garażo­
wany, centr. zamek, stan b. dobry, w kraju od miesiąca • 5.700 zł 
+ opłaty. Kłodzko, teł. 0661/10-8148 
VW GOLF, 1990 r.. 166 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafitowy,
5-biegowy, 5-drzwiowy, zarejestrowany, stan idedny - 6.200 zł. 
Kłodzko, tel. 0661/69-81-28
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VW GOLF II, 1990 r.. 1600 ccm, benzyna, czerwony, szyber­
dach, koła zapasowe, RO, sfan dobry, w ciągłej eksploatacji -
2.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-76-84
VW GOLF II, 1990 r.. 1600 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio- 
wy, obrotomierz, szyberdach, plastikowe nakładki na błotnikach, 
zadbany, w kraju od kilku dni, sprowadzony z Niemiec • 2.700 zł 
«- opłaty 1.200 zł. Kłodzko, lei. 0889/29-27-90,0888/80-24-19 
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, wtrysk, czamy metalik, 5-drzwio­
wy, centr. zamek, podwójne reflektory, szyberdach - 2.000 zł z 
transportem. Komorze Nowomiejskie, powiat średzki, tel. 
0603/05-79-44
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, czarny, szyberdach, 
alum. felgi, centr. zamek, alarm, RO, 5-drzwiowy, w kraju od 3 
miesięcy, szerokie zderzaki - 5.600 zł. Legnica, tel. 0601/78-73-59 
VW GOLF II, 1990 r„ 223 tys.Tim, 1600 ccm, diesel, czamy, 
3-drzwiowy, obniżony, ciemne szyby i tylne lampy, centr. zamek 
♦ pilot, alarm, blokada skrzyni biegów, szyberdach, dodatkowe 
opony zimowe, RO z ĆD, karta pojazdu, w kraju od 2002 r. •
4.700 zł. Lubin, tel. 0608/59-38-73 
VW GOLF II, 1990 r., 171 tys. km, 1800 ccm, czamy, 3-drzwio­
wy, fotele kubełkowe, szyberdach, komputer pokładowy, obniżo­
ny, ciemne lampy i szyby, stan b. dobry, od 2 tygodni w kraju -
4.000 zł ♦ opłaty (1.200 zł). Namysłów, tel. 077/410-82-45, 
0692/41-56-82
VW GOLFJI GTI, 1990 r., 162 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk, czamy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach, alum. felgi, komputer, podwójne reflektory, szerokie 
zderzaki, 3-drzwiowy, sportowy ukł. wydechowy, atrakcyjny wy­
gląd - 6.400 zł. Nysa, tel. 0604/75-64-65 
VW GOLF II GTI, 1990 r., 200 tys. km, 1800 ccm. pełny wtrysk, 
czamy, 107 KM, wspomaganie kier., ei. otw. szyby, centr. za­
mek, halogeny, 4 tarcze hamulcowe, niebieskie lampy tylne i 
szyby, kierownica momo, zawieszenie gwintowane, alum. felgi 
15', inst gazowa BRC, w kraju od 2000 r. - 6.500 zł. Oława, tel, 
0501/78-94-43
VW GOLF II, 1990 r„ 1600 ccm, czerwony, w kraju od tygodnia,
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, szyberdach, welurowa ta­
picerka, atrakcyjny wygląd, bez wypadku, zarejestrowany, opła­
cony, szerokie zderzaki, stan b. dobry - 4.300 zł. Paczków, pow. 
nyski, tel. 0608/17-12-27
VW GOLF II GTI, 1990 r., 159 tys. km. 1800 ccm, 16V, DOHC. 
czerwony, alum. felgi, ABS, koła zimowe, 5-drzwiowy, nowe ha­
mulce, klimatyzacja, po wymianie rozrządu,, immobilizer, nowy 
akumulator, wspomaganie kier. - 5.300 zł. Piskorzów, gm. Pie­
szyce, powiat dzierżoniowski, tel. 074/836-91-09 
VW GOLF II. 1990 r., 140 tys. km, 1600 ccm, .benzyna, szary 
metalik, stan b. dobry, 3-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicer­
ka. nieeksploatowany wkraju, zarejestrowany! alum. felgi - 5.400 
zł. Polanica Zdrój, tel. 0887/10-47-01,0887/06-35-31 
VW GOLF II, 1990 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czamy 
metaik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, RO, el. reg. reflektory, automatic, szerokie zderzaki, w kraju 
od klku dni, stan b. dobry - 3.250 zł *  opłaty. Radzimów, powiat 
zgorzelecki, tel. 075/777-60-59
VW GOLF II, 1990 r„ 157 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, granatowy 
metaik, bez wypadku, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, 
ei. reg. reflektory, do rejestracji, stan b. dobry - 2.600 zł. Rawicz, 
tel. 0888/05-68-83
VW GOLF II, 1990 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, automatic, 
RO, nowe opony, bez korozji, zadbany, sprowadzony, stan b. 
dobry - 2.700 zł. Sienice, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/06-23-23
VW GOLF, 1990 r., 160 tys. km, 1800 ccm, granatowy metalik. 
3-drzwiowy, do wymiany szeroki zderzak, szyberdach, wspoma­
ganie kier., na zachodnich tablicach - 2.500 zł. Strzegom, tel. 
0697/86-61-68, Niemcy, 0049/16-05-70-30-39 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, turbo D, biały, 3-drzwiowy, centr. 
zamek, alarm, RO, wspomaganie - 5.300 zł. Środa śląska, tel. 
0510f71-05-03
VW GOLF II MADISON, 1990 r., 144 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, 3-drzwiowy. 5-biegowy, reg. fotel kierowcy, obro­
tomierz, zarejestrowany, ważne przegląd i OC, stan b. dobry •
5.500 zł. Wafcrzych, tel. 0696/11-95-48 
VW GOLF II. 1990 r.. 289 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwony, 
zapasowe 4 felgi, kpi. dokumentacja, I właściciel - 3.000 zł. Wał­
brzych. tel. 074/666-08-05,0502/57-81-37 
VW GOLF II. 1990r., 1600 ccm, diesel, biały, 5-drzmowy, nowe 
opony, stan silnika i blacharki b. dobry, w krafu od tygodnia •
3.000 zł. Wrocław, tel. 0888/78-30-60,0502/10-75-15
VW GOLF II, 1990 r., 163 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. kół zimowych, sprowadzony z Nie­
miec, na tablicach celnych, stan techniczny dobry, zadbany -
2.900 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0504/80-30-45,0500/15-13-75 
VW GOLF II, 1990 r„ 210 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 3-drzwio­
wy, bez korozji, stan b. dobry • 2.600 zł *  opłaty. Złotoryja, tei. 
0889/95-90-36
VW GOLF II, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czamy, 
podwójne światła z przodu, listwy zabezpieczające nadkola przed 
korozją, siedzenia regulowane pneumatyczne, 3-drzwiowy, za­
dbały- 2.600 zł. Złotoryja, tel. 0508/10-16-07,0509/11-08-48 
VW GOLF II CL. 1990 r., 185 tys. km, 1300 ccm, szary metaik, 
katalizator, 5-drzwiowy, bez wypadku, RO, karta pojazdu - 5.300 
zł. Żelazno, tel. 074/867-65-83,0603/68-57-99

O VW GOLF II, 1990/91 r.( 1800 ccm, benzyna, bor* 
dowy metalik, 3-drzwiowy, po tuningu w stylu nie­
mieckim, obniżony, alum. felgi 15", sportowy ukl. 
wydechowy (basowy), białe lampy tylne Helia, re­
flektory tuningowe Wesem, pełna klapa, grill bez 
znaczka, nowy lakier, ospoilerowanie GTI • 7.000 
zl. Malczyce, tel. 071/317-94-27 W01118095

VW GOLF II, 1990/91 r„ 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, obrotomierz, 
bez wypadku, w kraju od 3 tygodni, opłacony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan b. dobry - 5.300 zł. Gryfów śląski, powiat 
lwówecki, lei. 075/781-12-09.0600/43-68-45 
VW GOLF GT, 1990/91 r., 1800 ccm, wtrysk, zielony metalik, 
szyberdach, centr. zamek, alum. felgi 15" BBS, komputer, obni­
żony, demne lampy tylne, kubełkowe fotele, 5-biegowy, w kraju 
od tygodnia, stan b. dobry - 3.700 zł + opłaty. Polkowice, tel. 
076/845-35-78,. 0607/39-95-10
VW GOLF II, 1990/91 r., 201 tys. km, 1600 ccm, turbo D, bordo­
wy, 3-drzwiowy. 5-biegowy, szyberdach, el. reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, RO, nowe opony, sprowadzony z Niemiec, zadbany -
3.600 zł * opłaty. Wrocław, teł. 0502/96-7 
81 VW GOLF III, 1991 r., 1400 ccm, 3-drzwiowy, szyberdach, 

el. reg. lusterka, RO - 3.700 zł ♦ opłaty. Lwówek Śląski, tel. 
075/647-87-47.0506/17-42-56 .. 140199195 

BI VW GOLF II. 1991 r„ 183 tys. km, 1600 ccmKturbo D. biały, 
3-drzwiowy, alum. felgi, 5-biegowy, w kraju od 2 dni, stan 
dobry, bez korozji - 3.300 zł. Strzegom, powiat świdnicki, 
teł. 0603/16-36-72,0661/22-87-16 100197705

Q3 H30 VW GOLF III GT, 1991 r., 1781 ccm, czarny metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ej. otw. szyby i szyber­
dach, obniżony, alum. felgi, diody w zderzakach, atrakcyj­
ny wygląd - 6.100 zł + opłaty 1.200 zł, możl. wysłania zdjęć 
na e-mail. Zielona Góra, tel. 068/326-75-55.0502/15-86-45 
140198415

VW GOLF II, 1991 r.. 1300 ccm, benzyna, czerwony, 4 nowe 
opony, stan b. dobry - 2.500 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki> tel. 
0608/11-84-47
VW GOLF II, 1991 r., 182 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO z CD, kubełkowe fotele, 
bez wypadku, oryg. lakier, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany w kraju, stan b. dobry - 5.500 zł. Wrocław, tei. 
0608/84-46-03,071/330-19-29
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, szyberdach, 
zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, el. reg. reflektory, wspo­
maganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, 3-drzwiowy, 
sprowadzony w całości - 8.900 zł. Bielawa, powiat wrocławski, 
tel. 071/315-72-68.0509/58-32-80 
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, diesel, wtrysk, biały, RO z CD, 
szyberdach. centr. zamek, alarm + pilot, 5-drzwiowy, po wymia­
nie płynów, olejów i klocków hamulcowych, eksploatowany przez 
kobietę, w kraju od 10.2004 r„ ważne przegląd i OC • 7.500 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0600/80-87-84 
VW GOLF III, 1991 r.. 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, 
zbiornik 801, drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, hak, w kraju 
od roku, karta pojazdu - 5.000 zł. Czernica k. Jawora, tel.. 
0693/09-31-40

VW GOLF II. 1991 r., 147 tys. km, 1800 ccm, bordowy metalik,
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, automatic, 
zarejestrowany • 5.200 zł. Góra/tel. 0601/57-29-32 
VW GOLF II, 1991 r., 1800 cćm, GT ciemńografitowy metalik, 
centr. zamek, el. reguł, reflektory, podwójny grill, 3-drzwiowy,
5-bjegowy. stan dobry, gotowy do rejestracji - 2.700 zł + opłaty. 
Kalisz, tel. 0506/17-99-92
VW GOLF hatchback, 1991 &, 200 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
czamy, w kraju od roku, przegląd do 06.2006 r. - 4.500 zł. Ka­
mienna Góra, tel. 0888/64-64-64
VW GOLF II. 1991 r., 123 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, RO, bez wypadku, sprowadzony 
z Niemiec, stan idealny • 3.500 zł. Kępno, tel. 0603/39-31-25, 
0605/33-05-96
VW GOLF II, 1991 r., 163 tys. km, 1800 ccm. grafitowy metalik,
5-drzwiowy, ceńtr. zamek, szyberdach, zadbany, w kraju od 5 
miesięcy, zarejestrowany, stan techn. b. dobry - 5.800 zł lub za­
mienię na inny. Kłodzko, tel. 0663/50-27-42 
VW GOLF, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, TDI, biały, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, I właściciel w kraju, el. reg. reflektory, szyber­
dach, RO * głośniki, zadbany, nowe opony i akumulator, ważne 
przegląd i OC - 6.700 zł. Legnica, tel. 076/862-11-10 
VW GOLF II FIRE & ICE, 1991 r., 1800 ccm, GTI, fioletowy me­
talik, wspomaganie kier., szerokie zderzaki - 4.900 zł. Legnica, 
tel. 0603/30-48-23,0889/25-02-61 
VW GOLF II. 1991 r., 170 tys. km. 1600 ccm, benzyna, granato­
wy, centr.'zamek, immobilizer, alum. felgi, 3-drzwiowy, alarm, 
ciemne lampy tylne, w kraju od roku, zarejestrowany, stan dobry 
- 5.500 zł lub zamienię na VW Golfa III. Legnica, tel. 
0604/85-75-78
VW GOLF II, 1991 r., 135 tys. km, 1600 ccm, szary metaik,
5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, RO, I właściciel w kraju, po wy­
mianie paska rozrządu • 4.300 zł lub zamienię. Leszno, tel. 
0601/41-79-81
VW GOLF II, 1991 r., 69 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebmy me­
talik, 3-drzwiowy -1.900 zł. Lwówek śląski, tel. 0696/01-69-95 
VW GOLF II. 1991 r., 144 tys. km, 1600 ccm, turbo D, granato­
wy, stan idealny, bez korozji, istwy boczne, I właściciel, sprowa­
dzony z Niemiec, RO, 3-drzwiowy • 5.500 żł. Namysłów, tel. 
0501/64-05-86.0606/12-51-60

VW GOLF, 1991 r„ 1600 ccm, diesel, brązowy, 3-drzwiowy, bez 
wypadku, zadbany, stan b. dobry - 4.500 zł ł  opłaty. Nowa Ruda, 
pow. kłodzki, tel. 074/872-23-50.0505/30-42-93 
VW GOLF CL, 1991 r„ 1300 ccm, wtrysk, biały, sprowadzony, 
zarejestrowany, karta pojazdu, bez wypadku, oryg. lakier, stan 
b. dobry, I właściciel -4.500 zł. Nysa, tel. 077/433-10-62 po godz. 
18,0694/75-09-53
VW GOLF II, 1991 r., 200 tys. km, 1600 ccm, turbo D. srebmy 
metaiic, 4-drzwiowy, alum. fdgi, szyberdach, centr. zamek, 5-bie­
gowy, obrotomierz, stan dobry • 6.000 zł. Opole, tel. 
077/442-16-54,0609/28-17-10
VW GOLF II, 1991 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, radio - 3.100 zł ♦ opła­
ty. Polanica Zdrój, tel. 0887/10-47-01.0887/06-35-31 
VW GOLF II. 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, granato­
wy metalik, 3-drzwiowy, obniżony, stan dobry - 2.900 zł + opłaty. 
Polanica Zdrój, tel. 0887/10-47-01,0887/06-35-31 
VW GOLF, 1991 r., 145 tys. km. 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., szyberdach, 
stan b. dobry, gotowy do rejestr., opłacony - 5.500 zł. Wojcie­
szów. tel. 075/751-22-05.0605/62-70-21 
VW GOLF II. 1991 r., 1300 ccm, benzyna, grafitowy metalik, 
3-drzwiowy. po tuningu, obniżony, ciemne lampy tylne, ekono­
miczny, sportowy układ wydechowy, nowe opony, 4 reflektory. 
RO, zadbany, atrakcyjny wygląd, bez korozji, nie wymaga wkła­
du finansowego, w kraju od kilku dni - 4.000 zł. Ząbkowice ślą­
skie. tel. 074/815-23-46,0693/30-13-79,0607/88-27-27 
VWGOLF III, 1991/92 r.r 204 tys.km, 1400 ccm. benzyna, fiole­
towy metaik, 3-drzwiowy, szyberdach • 5.000 zł + opłaty. Bole­
sławiec. tel. 0502/26-20-73,0502/42-38-36 
VW GOLF II, 1991/92 r., 1300 ccm, morski metalik. 4-drzwiowy, 
stan b. dobry • 4.100 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0606/91-76-75
VW GOLF II, 1991/92 r., 133 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, czamy 
metalik, bez wypadku, centr. zamek, szerokie zderzaki, wersja 
imitowana (Wolfsburg), stan b. dobry, 2-drzwiowy - 2.700 zł + 
opłaty. Oborniki śląskie, tel. 0695/93-26-26 
VW GOLF II, 1991192 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, szerokie zderzaki, el. reg. reflektory, RO, hak, 
po wymianie pasków i płynów, zużycie paliwa 51/100 km. stan b. 
dobry -6.700 zł lub zamienię na VW Golfa III, diesla, z 1994/1995 
r. Strzegom, tel. 074/649-27-15,0691/69-24-93 
VW GOLF II. 1991/96 r., 210 tys. km, 1600 ccm, TDł. czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO. techn. sprawny, silnik 
do regulacji, zarejestrowany, stan dobry - 4.500 zł. Tel. 
0502/60-53-24
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O VW GOLF III, 199? r.f 1800 ccm, niebieski meta­
lik, sprowadzony, I właściciel, 3-drzwiowy, immo­
bilizer, centr. zamek, wspomaganie kier., książka 
serwisowa, stan b. dobry • 5.500 zł + opłaty 1.300 
zł. Tel. 0601/59-41-68 W01117455

13 0333 VW GOLF, 1992 r., 126 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zielony metaik, 3 miesiące w kraju, oclony, zarejestro­
wany, karta pojazdu, kpi.' dokumentacja, książka serwiso­
wa, el. reguł, reflektory, jmmobiizer, bez korozji, ekonomicz­
ny, stan idealny - 9.900 zł. Kamienna Góra, tel. 
0606/23-66-76 K79587035 }

a  VW GOLF III, 1992 r., 36 tys. km, 1900 ccm. turbo D, kolor 
groszkowy metalik, bez wypadku, I właściciel, 5-drzwiowy, 
wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, welurowa tapi­
cerka, I rej. w 1993 r., atrakcyjny wygląd, zadbany, stan 
idealny - 9.500 zł ♦ opłaty (1 300 zł) lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29 K79586885 

□  350 VW GOLF hatchback, 1992 r.. 212 tys. km. 1800 
ccm, benzyna, 90 KM, czamy metalik, ABS, el. reg. luster­
ka, alum. felgi, szyberdach, centr. zamek, RO.ws pomaga­
nie kier., immobiizer, bez wypadku, stan b. dobry - 6.800 zł 
♦ akcyza 1.000 zł. Syców, tel. 062/786-91 -24.0500/18-11 -08 
K79585665

HJ VW GOLF III, 1992 r., 167 tys. km, 1900 ccm, turbo D, zie­
lony metalik.ABS, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., 
RO z panelem, 5-drzwiowy, halogeny, hak, stan b. dobry, 
kpi. dokumentacja, zadbany, w kraju od kilku dni, przygoto­
wany do rejestracji - 7.800 zł. Wrocław, tel. 0600/53-36-78 
140197245

VW GOLF III, 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy. centr. zamek, wspomaganie kier., zadbany, stan 
techn. b. dobry, ważne opłaty, zarejestrowany - 8.200 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0609/96-25-33
VW GOLF, 1992 r., 190 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, sprowadzony, nieeksploatowany w kraju, sprawny, 
nieuszkodzony, stan techn. b. dobry, książka serwisowa - 5.250 
zł. Karpacz, tel. 0600/32-11-57,0601/78-92-58

VW GOLF II. 1992 r„ 1600 ccm, turbo D, czerwony, 2-drzwiowy, 
bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany - 9.200 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-13-89,0509/52-22-84 
VW GOLF II, 1992 r., 1400 ccm, biały, 5-biegowy, szyberdach, 
RO, kubełkowe fotele, zarejestrowany, opłacony, książka serwi­
sowa, bez wypadku - 3.900 zł. Malczyce, powiat średzki, tel. 
0601/85-90-40,0663/76-68-69
VW GOLF III, 1992 r.. 181 tys. km. 1800 ccm, czamy metalik,
5-drzwiowy, RO, wspomaganie kier., alum. felgi, el. otw. szyber­
dach, bez wypadku, zadbany, po remoncie kapitalnym, sprowa­
dzony, stan b. dobry - 6.900 zł + opłaty 1.300 zł. Oława, tel. 
071/313-86-58,0604/70-38-66
VW GOLF III, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, insi gazowa, wspomaganie kier., po wymianie klocków ham.. 
łożysk i pompy wodnej, stan b. dobry - 8.700 zł. Szczepankowi- 
ce, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-19-67, 0506/15-69-92 
VW GOLF II, 1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, turbo D, zielony 
metaik, garażowany, 3-drzwiowy, przegląd do 06.2006 r., po wy­
mianie pasków i filtrów, bez korozji, alum. felgi, RO, stan b. do­
bry - 7.600 zł. Żarów, powiat świdnicki, tel. 0661/70-11-74 
VW GOLF III, 1992 r., 18 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czamy, wspomaganie, 3-drzwiowy, el. otw. szyberdach i reg. lu­
sterka, centr. zamek, alum. felgi, ciemne szyby i lampy tylne, 
nakładki na lampy tylne + przednie, stan dobry - 9.000 zł. Tel. 
0509/07-26-51.0511Z95-32-97 •
VW GOL F III, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ocm, czerwony, 3-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, alum. felgi 14', ciem­
ne szyby tylne, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO + 
głośniki, bez wypadku, I właściciel, książka serwisowa, stan b. 
dobry - 9.000 zł. Bogatynia, tel. 0601/74-97-69 
VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, biały, pełne wyposażenie elektr., 
alum. felgi, zadbany, stan b. dobry - 6.200 zł + opłaty. Bogatynia, 
powiat zgorzelecki, tel. 0511/95-30-07 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, turkusowy metalik,
5-drzwiowy, do poprawek lakierniczych • 2.600 zł + opłaty. Bole­
sławiec. tel. 0501/80-36-22
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, oryg. lakier, zadbany, wspomaganie kier. • 5.800 zł + opłaty. 
Bolesławiec, tel. 075/644-97-54,0880/79-00-79

VW GOLF III GT SPECIAL. 1992 r„ 155 tys. km, 1800 ccm. ben­
zyna,.inst. gaz., śliwkowy, alann, el. otw. szyberdach, centr. za­
mek ♦ pilot, alum. felgi, RO z CD, wspomaganie kier., komputer, 
w kraju od pół roku, oryg. lakier - 9.600 zł. Bolesławiec, teł. 
075/644-97-54.0880/79-00-79
VW GOLF VR6,1992 r., 270 tys. km, 2800 ccm, benzyna, pekie 
wyposażenie oprócz klimatyzacji10.500 zł. Brzezia Łąka, tel. 
0503/43-87-49
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy metalik, 
szyberdach, RO ♦ głośniki, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, stan 
b. dobry - 7.000 zł + opłaty. Chojnów, tel, 076/818-74-16, 
0604/20-17-71-
VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy, szyber­
dach , hak, RO, stan b. dobry • 5.500 zł + opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel 0506/06-35-27
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm. benzyna, czamy metalik, 
3-drzwiowy, szyberdach, stan b. dobry • 6.600 zł ♦ opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/63-67-41,0509/63-67-43 
VW GOLF III. 1992 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., czamy 
metaik, el. otw. Szyberdach i reg. reflektory, komputer, centr. 
zamek ♦ pilot, sportowe chromowane lusterka, ciemne szyby z 
atestem, oryginalne, sportowe zawieszenie, alum. felgi, białe 
zegary podświetlane na niebiesko, tylna klapa na magnez, atrak­
cyjny wygląd - 8.400 zł. Głogów, teł. 0693/19-11 -12 
VW GOLF III, 1992 r„ 1400 ccm, bordowy metaik, alum. felgi, 
szyberdach, w kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany • 8.000 zł. 
Góra. teł. 0609/75-00-26
VW GOLF III GT. 1992 r., 200 tys. km, 1800 ccm. benzyna, czar­
ny metaik, wspomaganie kier., kfimatyzacja, ABS, el. otw. szy­
by, obrotomierz, centr. zamek, kubełkowe fotele, obniżony, w kraju 
od miesiąca, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. 
dobry - 8.900 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, wiśniowy metalik. 3-drzwiowy, 
alum. felgi, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 7.600 zł. 
Jarocin, tel. 062/747-84-60,0605/78-11-78 
VW GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, turbo D. biały, 5-drzwiowy, we­
lurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, alum. felgi -10.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0601/53-08-98 
VW GOLF III. 1992 r., 1400 ccm, granatowy metaik, centr. za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach, alum. felgi, sportowy ukł. wy­
dechowy, atrakcyjny wygląd, sprowadzony, opłacony - 6.700 zł. 
Kalisz, tel. 0889/74-24-96
VW GOLF III, 1992 r„ 1400 ccm, monowtrysk, bordowy metaik, 
3-drzwiowy, centr. zamek, stan b. dobry - 6.900 zł. Kłodzko, tel. 
074/868-39-23,0603/36-71-63
VW GOLF, 1992 r., 210 tys. km, 1800 ccm, granatowy, centr. 
zamek, alarm ♦ pilot, szyberdach, wspomaganie kier., 3-drzwio­
wy - 5.500 zl. Legnica, tel. 076/722-40-13,0880/73-23-51 
VW GOLF III GL, 1992 r., 130 tys. km, 1800 ccm. granatowy 
metaik, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka. szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. luster­
ka, halogeny, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, bez wy­
padku - 6.500 zł. Lubań, tel. 0603/62-36-75 
VW GOLF III, 1992 r., 157 tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski metaik, zadbany, stan dobry • 6.900 zł + opłaty. Lubomierz, 
tel. 075/783-36-94
VW GOLF III, 1992 r., 174 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony 
metalik, stan techn. dobry, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, insL 
gazowa na gwarancji, odcięcie zapłonu -7.700 zł. Lwówek Ślą­
ski, tel. 0500/35-99-12
VW GOLF III, 1992 r., 134 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy, 5-drzwiowy, stan b. dobry, 5-biegowy, szyberdach - 6.500 zł 
+ opłaty. Lwówek Śląski, tel. 0603/05-39-98 
VW GOLF III,'1992 r., 1800 ccm, benzyna, czerwień meksykań­
ska, 3-drzwiowy, el. reg. reflektory, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, białe 
tarcze zegarów, wnętrze podświetlane na niebiesko, griM bez 
znaczka, alum. felgi 15“ z rantem, zadbany, po wymianie kloc­
ków ham. amortyzatorów i pasków - 9.500 zł. Nowa Sól, tel. 
068/356-28-59,0660/17-83-12
VW GOLF GL, 1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 90 KM, ciemno- 
wiśniowy, silnik VW Bora, sprowadzony z Niemiec, alum. felgi, 
3-drzwiowy, ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, książka serwi­
sowa. RO, do małych poprawek lakierniczych (koszt 300 zł) -
5.600 zł. Ostrzeszów, tel. 0693/85-95-94 
VW GOLF III, 1992 r., 1600 ccm, turbo D, morska zieleń, 3-drzwio­
wy, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., RO Sony, szerokie 
zderzaki, alum. felgi 15”, szyberdach, el. reg. reflektory, właści­
ciel niepalący, atrakcyjny wygląd - 8.500 zł. Piechowice, powiat 
jeleniogórski, tel. 0605/66-68-21 
VW GOLF III, 1992 r„ 1900 ccm, diesel, niebieski melalik,
3-drzwiowy, wspomaganie kier., zarejestrowany - 8.800 zł lub 
zamienię. Pleszew, tel. 0508/52-00-99 
VW GOLF III, 1992r., 160tys. km, 1400ccm, monowtrysk, srebr­
ny metalik, stan b. dobry, 4-drzwiowy, 5-biegowy, spofler na tyl­
nej klapie, zawieszenia w b. dobrym stanie, zadbany, RO, w kra­
ju od tygodnia • 6.500 zł + opłaty. Pogwizdów, powiat jaworski, 
tel. 0501/31-74-80
VW GOLF III, 1992 r., 220 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czamy,
3-drzwiowy, skorodowane przednie błotniki, tylna kiapa - 3.800 
zł + opłaty 1.200 zł. Polanica Zdrój, tel. 0886/27-18-70, 
0887/27-71-71
VW GOLF II, 1992 r., 162 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 4-drzwio­
wy, szyberdach, alum. felgi, RO, el. wysuwana antena, stan ide­
alny - 3.200 zł. Przemków, powiat polkowicki, tel. 076/831-96-62 
YW GOLF III, 1992 r, 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, obrotomierz, 
RO, stan b.*dobry - 9.900 zł. Rawicz, tel. 0698/06-21-16

VW GOLF HI, 1992 r.. 139tys.km, 1800 ccm, niebieski metaik.
5-drzwowy, wspomaganie kier., centr. zamek, ei: otw. szyber­
dach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, bez wypadku, zare­
jestrowany, stan idealny - 9.900 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, turbo D, zielony melaiik,
3-drzwiowy, ciemne lampy tylne, podwójne reflektory, RO, spro­
wadzony w całości, opłacony, stan b. dobry - 6.400 zł. Sobótka, 
pow. wrocławski, tel. 0506/11-58-05 
VW GOLF III, 1992 r:, 1800 ccm, bordowy, wspomaganie kier.,
3-drzwiowy, po lekkim tuningu tył, lampy, grill i przód - 4.400 zł. 
Strzegom, tel. 0661/11-50-11 '
VW GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski. 5-drzwiowy, 
nowe amortyzatory, opłacona akcyza, sprowadzony, z Niemiec, 
stan b. dobry - 9.000 zł. Sulechów, tel. 0607/68-17-91 
VW GOLF III, 1992 r.. 1900 ccm, GTD, czamy. 5-drzwiowy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, kubełkowe fotele, spro­
wadzony, zarejestrowany, lampy z Golfa IV -12.000 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06 
VW GOLF III. 1992 r.. 190 tys km. 1800 ccm. benzyna, śliwko­
wy metalik, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyberdach i 
reg. lusterka, alum. felgi BBS 15’, RO Gełhard, fotele kubełko­
we, stan idealny - 7.600 zł ♦ opłaty (1.000 zł). Szczytna, teł. 
0502/34-21-05
VW GOLF III, 1992 r.. 214 tys. km, 1800 ccm, zielony, centr. 
zamek. RO, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, wspomaganie 
kier., przód stylizowany na VW Golfa IV - 8.500 zł. Szlichtyngo­
wa, tel. 0508/05-65-09
VW GOLF III, 1992 r., 206 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, sprowadzony w całości -
6.900 zł + opłaty. Szprotawa, tel. 0889/49-63-71
VW GOLF II. 1992 t ,  180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, zielony 
metafik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry - 3.700 zł + opłaty. 
Szprotawa, powiat żagański, teł. 0507/12-66-78 
VW GOLF II. 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, el. reg. reflektory, RO, po wymianie filtrów oleju, powietrza i 
paliwa, ważny przegląd, w kraju od tygodnia - 4.500 zl *  opłaty - 
ok. 1.000 zł. Świdnica, tel. 074/850-29-71.0603/99-78-85 
VW GOLF III GL, 1992 r., 240 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, inst. gazowa (butla w mniejscu koła zapasowego), 5-drzwio­
wy, el. reg. lusterka i szyberdach, welurowa tapicerka, I właści­
ciel w kraju, przegląd do 08.2006 r., wspomaganie kier., w kraju 
od roku, możl. wysłania zdjęć na maila - 12.000 zł. Trzebnica, 
tel. 0695/67-02-30
VW GOLF III, 1992 r., 220 tys. km, 1900 ccm. turbo D, grafitowy 
metaik, stan b. dobry, zarejestrowany, ważny przegląd, wspo­
maganie kier., elrotw: szyby, RO ż CD. dużb nóWych ezęśd. 
zadbany, atrakcyjny wygląd • 11.500 zł. Trzebnica, tel. 
0501/42-95-69
VW GOLF III GT, 1992 r„ 1800 ccm, fioletowy metafik, 3-drzwio­
wy, model z 1993 r., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby i szyber­
dach, alum. felgi 15", komputer, kubełkowe fotele, wspomaganie 
kier., 5-biegowy, w kraju od 9 miesięcy, zarejestrowany, karta 
pojazdu, wymaga wkładu finansowego (ok. 800 zł) - 5.200 zł. 
Trzebnica, teł. 0663/34-01-19
VW GOLF III GL, 1992 r., 170 tys. km. 1900 ccm, turbo D. czer­
wony, centr. zamek, otw. dach, welurowa tapicerka, hak, spro­
wadzony z Niemiec - 7.500 zł. Wałbrzych, teł, 0663/06-82-61 
VW GOLF II GTD, 1992 r., 170 tys. km. 1900 ccm, turbo D, czer­
wony, szyberdach, halogeny, wspomaganie kier., stan b. dobry, 
w kraju od miesiąca, zarejestrowany, bez wypadku -12.900 zł. 
Wafcrzych, tel. 0505/34-85-38
VW GOLF III, 1992 r., 175 tys. km. 1900 ccm. turbo D. biały,
3-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi 15*, kpi. 
kół zimowych, zarejestrowany, III właściciel, kierowca niepalny 
- 9.500 zł. Wałbrzych, teł. 0602/52-61-37 
VW GOLF III. 1992 r , 1800 ccm, 5-drzwiowy, automatic, ciemne 
szyby, RO - 8.500 zł. Wafcrzych, tei. 0603/51-52-37 
VW GOLF III GT, 1992 r„ 164 tys. km, 1800 ccm. perłowoczar- 
ny. wspomaganie kier., komputer, el. otwierany szyberdach, el. 
regulowane reflektory, alum. felgi - 7.500 zł + opłaty. Wiązów, 
powiat strzefińsła, teł. 0880/53-54-57 
VWGOLF III GTI, 1992 r., 175 tys. km, 2000 ccm, benzyna. 115 
KM, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., szy­
berdach, centr. zamek, ałum felgi, kubefcowe fotele, czarne na­
kładki, karta pojazdu, stan b. dobry -10.500 zł. Wojcieszów, teł. 
075/751-22-05.0605/62-70-21
VW GOLF III. 1992 r , 164 tys. km, 1900 ccm. turbo D, biały,
3-drzwiowy, alum. felgi, kpi. kół zimowych, udokumentowany 
przebieg, szyberdach el. otw., wspomaganie kier., I właściciel w 
Niemczech, 4 dni w kraju, stan idealny - 9.200 zł + opłaty. Wro­
daw, tel. 0601/67-44-09
VW GOLF III, 1992 r„ 1800 ccm, benzyna, biały, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie. 5-drzwiowy, nowo
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sprowadzony, zarejestrowany - 10.200 zł. Wrocław, tel. 
071/360-87-13,0509/69-61-21
VW GOLF III GL, 1992 r„ 99 tys. km. 1800 ccm, wtrysk, niebie­
ski metaik, 3-drzwiowy, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, RO, automatic, serwisowany, sprowadzony 
z Niemiec, stan b. dobry - 7.900 zł *  opłaty. Wrocław, tel. 
0509/84-20-25
VW GOLF III, 1992 r., 1600 ccm, kolor grafitowy, el. otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie, dum. 
felgi 16 cai, obniżony, sportowy tłumk, fotele kubełkowe, zare­
jestrowany - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0603/21-80-09 
VW GOLF CABRIO, 1992 r., 1800 ccm, stan idealny, I właści­
ciel, książka serwisowa - 5.900 zł * opłaty. Wrocław, tel. 
0606/23-92-53
VW GOLF III GTD. 1992 r.. 1900 ccm. turbo D, niebieski metaik,
4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek - 7.900 zł + opłaty. 
Zebrzydowa, powiat bolesławiecki, tel. 0603/26-07-51
VW GOLF III. 1992 r„ 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, niebieski 
metalik, 3-drzwtowy, wspomaganie kier. - 6.900 zł ♦ opłaty. Ze­
brzydowa, powiat bolesławiecki, tel. 0603/26-07-51 
VW GOLF III, 1992 r.. 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały,
4-drzwiowy, centr. zamek - 5.400 zł t  opłaty. Zgorzelec, tel. 
0504/77-30-69
VW GOLF III, 1992/93 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. ster. szyberdach i lu­
sterka, w kraju od 3 -tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta 
pojazdu, stan b. dobry - 8.900 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówec­
ki, tel. 075/781-12-09.0600/43-68-45 
VW GOLF III, 1992/93 r, 158 tys. km. 1900 ccm, turbo D. czamy 
metalik, sprowadzony, ważny przegląd, 3-drzwiowy, stan b. do­
bry - 7.900 zł +. opłaty. Kłodzko, tel. 074/86845-51.0603/74-62-58 
VW GOLF III, 1992/93 r.. 83 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, benzy­
na, ciemnoczerwony, oryg. przebieg, wspomaganie kier., wdu­
rowa tapicerka, el. reg. reflektory, centr. zamek, bez wypadku, 
oryg. lakier, stan idealny, na celnych tablicach - 6.900 zł *  opłaty. 
Legnica, teł. 0609/81-19-14
VW GOLF. 1992/93 r., 117 tys. km, 1400 ccm. benzyna, biały, 
stan b. dobry - 5.900 zł ♦ opłaty. Nowa Sól, tei. 0601/16-14-20 
VW GOLF III GT, 1992/93 r., 167 tys. km, 1800 ccm. czerwony 
metaik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, szyberdach,
5-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia, w kraju od kiku dni, 
stan b. dobry - 7.600 zł. Oława. teł. 0504/39-77-54,0503/43-92-27 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1400 ccm, zarejestrowany, ubezpie­
czony, atrakcyjne wnętrze, nie wymaga wkładu finansowego -
6.900 zł. Otmuchów, powiat nyski. tel. 077/431-45-60, 
0694/38-23-68, Q506/35-26-72
VW GOLF III, 1992/93 r., 160 tys. km. 1400 ccm. czerwony. I 
właściciel w kraju, bez wypadku, oryg. lakier, obrotomierz, dzie­

lona tylna kanapa, 5-biegowy, RO, stan idealny - 8.400 zł. Pacz­
ków. powiat nyski, td. 077/431-67-73,0500/13-53-99 
VW GOLF III, 1992/93 r., 200 tys. km. 1800 ccm, benzyna bez­
ołowiowa, granatowy, 5-drzwiowy. ABS, welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, eł. otw. 
szyberdach, centr. zamek, zarejestrowany - 8.800 zł. Strzegom, 
tel 074/649-11-06,0609/02-17-66 
VW GOLF III GL, 1992/93 r. 230 tys. km. 1900 ccm, turbo D, 
srebmy, wspomaganie kier., eł. reg. lusterka, szyberdach el. otw., 
el. reg. refektory, alum. felgi, welurowa tapicerka, atrakcyjny 
wygląd, po wymianie pasków, oleju, amortyzatorów, zarejestro­
wany, I właściciel - 9.900 zł. Wrodaw. td. 0608/83-55-11 
BI «  VW GOLF in, 1993 r , 1600 ccm. błękitny metafik. 

sprowadzony'z Niemiec, stan b. dobry, 4-drzwiowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, hak - 6.800 zł ♦ opłaty lub za­
mienię na inny, do 3.000 zl. Legnica, td. 076/722-00-64, 
0604/6*39-02 140193695 

VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm. turbo D, bordowy metafik,
5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, d. otw. szyby i szyberdach, wspo­
maganie kier., serwisowany, I właśddd, zadbany -10.000 zł ♦ 
opłaty. Jdenia Góra, teł. 075/643-30-17,0663/31-87-76 
VW GOLF HI. 1993 r„ 107 tys. km. 1600 ccm. wtrysk, czamy 
metafik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
centr. zamek, 5-biegowy, stan b. dobry - 7.900 zł ♦ opłaty ok.
1.200 zł. Opde, td. 0608/22-93-38 
VW GOLF, 1993 r., 190 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwony,
5-drzwiowy, centr. zamek, zabezpieczenie elektroniczne przed 
kradzieżą, garażowany, stan b. dobry -10.000 zł. Paczków, tel. 
077/431-64-21,0603/50-36*56
VW GOLF HI, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, kremowy, 2-drzwio- 
wy, sprowadzony w cafośd z Niemiec, d. otw. szyby, szyber­
dach - 5.500 zł ♦ opłaty. Pawłów, powiat brzeski, tel. 
0604/15-14-34
VW GOLF Ifl, 1993 r., 18 tys. km, 1800 ccm, niebieski metalik,
5-drzwiowy. insL gazowa, d. otw. szyberdach, blokada skrzyni 
biegów, centr. zamek, alarm, hak, garażowany, stan b. dobry -
9.000 zł. Środa Śląska, td. 071/317-29-84.0606/39-75-76 
VW GOLF III, 1993 r„ 1900 ccm, turbo D, fioletowy metaik,
5-drzwiowy. zderzaki i lusterka w kdforze nadwozia, alum. felgi 
15’, obniżony, centr. zamek, d. otw. szyberdach, wspomaganie 
kier., RO z CD Sony, kpi. kół zimowych, atrakcyjny wygłąd -10.800 
zł. Środa Śląska, td. 0696/43-35-02
VWGOLF Ul. 1993 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., d. otw. szyberdach, centr. zamek, obrotomierz, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 5-drzwiowy, bez wypad­
ku, zarejestrowany, kpi. dokumentach -10.300 zł. Bolesławiec, 
td. 0889/34-81-79
VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm, jasny metafik, stan b. dobry, 
zadbany, 5-biegowy. I właścicid w Polsce, oryg. lakier, zareje­
strowany, ałun. fdgi, d. reg. reflektory - 7.900 zł. Bolesławiec, 
td. 0695/59-5645
VW GOLF III, 1993 r.. 175 tys. km, 1900 ccm, TD, czerwony, 
wspomaganie kier, centr. zamek, stan dobry, zadbany, RO - 7200 
zł + opłaty. Bolesławiec, td. 0603/42-5142,0663/68-19-70 
VW GOLF III GT. 1993 r.. 1800 ccm. śfiwkowy metafik. obniżony.
4-drzwiowy, centr. zamek ♦ pilot, d. reg. lusterka, d. otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., RO - 6.700 zł. Brzeg, tel. 
0694/30-62-88
VW GOLF III, 1993 r., 160 tys. km. 1900 ccm, turbo D, zielony 
metalik, bez wypadku, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, d. otw. szyberdach. haiogeny, dzielona kanapa, w 
kraju od miesiąca, zarejestrowany, stan b.dobry-12200 zl. Dzie- 
więice, powiat nyski, td. 0888/71-32-27 
VW GOLF III, 1993 r., 156 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, obroto­
mierz, bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, opłacony, zarejestro­
wany, karta pojazdu, stan b. dobry - 10.300 zł. Gryfów Śląski, 
powiat lwówecki, teł. 075/781-12-09,0600/43-6845 
VW GOLF III, 1993 r., 1800ccm. zieiony metaik, 3-drzwiowy. el. 
otw. szyby, szyberdach, 2 poduszki pow., d. reg. lusteika, wspo­
maganie kier., komputer, alarm * piot, sprowadzony - 6.300 zł. 
Jawor. td. 0508/50-21-74,0508/52-79-81 
VW GOLF IH, 1993 r, 135 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafito­
wy metafik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., d. otw. szyber­
dach, centr. zamek, alum. felgi 15' Borbet, 4-drzwiowy, stan ide­
alny - 7.800 zł + opłaty 1.200 zł. Jawor. td. 0502/12-38-96. 
0600/97-7540
VW GOLF HI SYNCRO, 1993 r., 125 tys. km, 1800ccm, monow­
trysk, biały, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, szy­
berdach, d. reg. lusterka, napęd na 2 lub 4 koła, książka serwi­
sowa, I właśdad, w kraju od roku, przegląd i OC do 082006 r.,
b. zadbany - 12.500 zł lub zamienię tańszy. Jdenia Góra, teL 
075/713-72-14,0601/88-12-62
VW GOLF III SPECIAL. 1993 r , 90 tys. km. 1800 ccm, ziełony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., d. otw. szyberdach, 
halogeny, wdurowa tapicerka, bez wypadaj, książka serwiso­
wa, stan idealny • 7.900 zł. Kępno. tel. 0603/39-31-25, 
0605/33-05-96
VW GOLF IU. 1993 r.. 136 tys. km, 1800 ccm, benzyna, ziełony 
metalik, 5-drzwiowy. centr. zamek, szyberdach, wspomaganie' 
kier., sprowadzony, w kraju od kilku dra, bez wypadku, stan ide­
alny, zderzaki w kolorze nadwozia, radio - 8.300 zł. Kępno, tel. 
0605/33-05-96,0603/39-31-25
VW GOLF GL, 1993 r., 134 tys. km, 1800 ccm, benzyna, fioleto­
wy metdik, w kraju od 3 dni, 4-drzwiowy, dum. fdgi, centr. za­
mek, wspomaganie, centr. zamek, welurowa tapicerka, RO, stan 
idealny - 8.500 zł. Kłodzko, td. 0609/06-35-93 
VW GOLF III, 1993 r., 230 tys. km, 1900 ccm, TDI. turkusowy 
metalik, wspomaganie kier., alum. felgi, zużycie pdiwa 4.51/100 
km, reflektory od VW Golfa IV, RO z CD -10.500 zł lub zamienię 
na Opla Astrę II. Skodę Octawę, Forda Focusa, VW Gdla IV, do
22.000 zł. Kłodzko, tel. 0697/75-6043
VW GOLF III CL. 1993 r„ 147 tys. km, 1400 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, RO, garażowany, po wymianie rozrządu i flumka, 
czyste wnętrze, zadbany, właśdciel niepalący - 7.900 zł. Kłodz­
ko, td. 074/867-03-69
VW GOLF III, 1993 r.. 111 tys. km. 1600 ccm. benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek. ukł. 
wydechowy Remus, książka serwisowa - 4.700 zł♦opłaty. Kłodz­
ko, td. 074/868-75-94,0605/56-03-53 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm. turbo D, granatowy metafik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, dum. fdgi - 9.900 zł. Kobie­
rzyce. td. 0604/85-6246,071/311-17-94 
VW GOLF III, 1993 r., 108 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski metdik, dum. idgi, centr. zamek, wspomaganie kier., zareje­
strowany, karta pojazdu, stan b. dobry - 7 500 zł. Koskzyca, po­
wiat jeleniogórski, id. 0693/09-86-02 
VW GOLF III, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy metaik, 
wspomaganie kier., szyberdach. RO. książka serwisowa,
5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku - 7500 zł *  
opłaty. Kucharki, powiat pleszewski, td. 0609/86-79-77
VW GOLF III, 1993 r.. 129 tys. km, 1600 ccm, benzyna, granato­
wy metalik, 3-drzwiowy. 5-biegowy, szyberdach, wspomaganie 
kier., hdogeny. sprowadzony - 5.200 zł * opłaty (900 zł). Lubań, 
td. 075/646-23-72.0880/23-23-71 
VW GOLF III. 1993 r.. 141 tys. km. 1600 ccm, benzyna, czer­
wień meksykańska, 3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., blokada skrzyni biegów, ałum. felgi, kpi. kół zimo­
wych. białe lampy, od roku w Pdsce, I właściciel, centr. zamek, 
szyberdach -10200 zl. Lubin, td. 0606/21-33-57 
VW GOLF HI, 1993 r.. 1900 ccm, diesd, bordowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, zadbany - 7.400 zł ♦ opłaty. Łęknica, powiat 
żarski, td. 0509/4449-35,068/375-65-99 
VW GOLF III, 1993 t., 175 tys. km, 1600 ccm. ciemnoniebieski,
3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, karta pojazdu, zarejestro­
wany, szyberdach, wspomaganie kier., dum. fełgi, kpi. kół zimo­
wych, RO ♦ 4 głośniki, bez wypadku, stan b. dobry - 9.600 zł. 
Mieroszów, powiat wałbrzyski, td. 074/845-8545 
VW GOLF III, 1993 r.. 160 tys. km. 1900 ccm. diesd. kolor mor­
ski metafik. zarejestrowany, 5-drzwiowy. bez wypadku, I właśd­
dd, zadbany, wspomaganie kier., alarm, oryg. RO. stan b. dobry 
- 9.900 zł lub zamienię. Nysa, td. 077/433-10-62,0504/01-73-33 
VW GOLF IH. 1993 r., 120 tys. km, 1400 ccm, granatowy meta­
lik, bez wypadku. 2 poduszki pow., szyberdach. I właśddd,
2-drzwiowy, stan b dobry • 7.000 zł + opłaty. Oborniki Śląskie, 
td. 0695/93-26-26
VW GOLF IU. 1993 r.. 152 tys. km. 2800 ccm. VR6.174 KM. 
grafitowy metalik, bez wypadku, ABS, alum. fdgi BBS, kubełko­
we fotele, wszystkie d. dodatki, alarm, centr. zamek, szyberdach, 
2 poduszki pow., zarejestrowany, zadbany, immobiizer -12.900 
zł. Oława, td. 071/31344-29.0502/4647-39 
VW GOLF III GT. 1993 r.. 165 tys. km. 1800 ccm. czamy metaft, 
wspomaganie kier., ABS. centr. zamek, 5-drzwiowy, zderzaki w
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kolorze nadwozia, szyberdach. w kraju od kilku dni, stan b. do­
bry - 8.100 zł. Oława. tal. 0504/39-77-54,0503/43-92-27 
VW GOLF III, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm. benzyna, srebrny 
metaik, wspomaganie. eL otw. szyberdach, el. reg. lusterka, RO, 
po wymianie pasków i oleju, stan b. dobry - 6.300 zł ♦ opłaty. 
Ostrów Wtp. Tel. 062/593-03-37,0698/77-82-68 
VWGOLF IB, 1993r., 1600 ccm ♦ inst gazowa, brązowo-czamy, 
ciemne szyby, 5-drzwiowy, 5-biegowy, eL otw. 4 szyby, wspoma­
ganie kier., reguł, kier., eł. reg. lusterka, eł. reg. reflektory, el. 
otw. szyberdach, alarm, wyłącznik zapłonu, inst. gazowa na gwa­
rancji, hak, sprowadzony w 2004 roku, karta pojazdu, zarejestr -
6.800 zł. Ostrów Wlkp. TeL 062/739^1-30,0604/64-12-47 
VW GOLF IH. 1993 r., 105 tys. km, 1600 ccm. czerwony, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach. 5-drzwiowy - 8.700 zł. 
Ostrzeszów, teł. 062/730-07-41,0605/41-09-99,0606/97-81-68 
VW GOLF III GTD, 1993 r., 1900 ccm. grafitowy metaik, 3-drzwio- 
wy, centr. zamek. 2 poduszki pow.. RO, szyberdach, wspomaga­
nie kier., alum. fdgi • 10.400 zł. Ostrzeszów, teł. 062/730-07-41, 
0605/41-09-99.0606/97-81-68
VW GOLF III GT, 1993 r„ 1800 ccm, czamy, wspomaganie kier., 
komputer, 2-drzwiowy. centr. zamek, eł. otw szyberdach - 7.900 
zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-07-41, 0605/41-09-99, 
0606/97-81-68
VW GOLF, 1993 r , 1400 ccm. benzyna, srebrny metaHc, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, stan b. do­
bry -10 800 zl Paczków, tel. 077/431-74-46.0608/65-21-98 
VW GOLF Ifl GTD. 1993 r.. 1900 ccm, turbo D, zielony metalic, 
3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, wspoma­
ganie kier , kubełkowe fotele, zarejestrowany -11500 zl. Poniec, 
powiat gostyński, teł. 0606/99-72-41 
VW GOLF III, 1993 r.. 199 tys. km. 1900 ccm, turbo D, srebrny 
metalic. 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., el. otw. szy­
berdach. ważny przegląd i OC. zarejestrowany, stan sinika ide­
alny - 9.800 zł lub zamienię na inny. może być uszkodzony. So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 0608/88-71-45,0696/08-71 -45 
VW GOLF III, 1993 r., 58 tys. km, 1400 ccm, czamy, książka 
serwisowa - 6.000 zł ♦ opłaty 1200 zł. Sobótka, po wat wrocław­
ski, teł. 071/316-22-14,0601/78-23-69 
VW GOLF Rl, 1993 r., granatowy metalic, 3-drzwiowy, zareje­
strowany, ważne przegląd i OC, stan b. dobry - 8.800 zł. Świdni­
ca, teł. 0605/62-03-24
VW GOLF III, 1993 r., 154 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, 
wspomaganie kier., cena 1.000 EUR. Wałbrzych, tel. 
0696/06-56-80
VW GOLF III, 1993*. 1600 ccm. benzyna, czarny metalic, 
5-drzwiowy, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., RO, ei. 
wysuwana antena, centr. zamek, immobilizer, bez wypadku -
12.300 zł. Wdbrzych, teL 0604/21-72-90 
VW GOLF HI, 1993 r, 1400 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio­
wy, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, centr. zamek, szy­
berdach. alum. felgi -10.500 zł. Wojcieszyce. powiat jeleniogór­
ski. tel. 0697/86^948
VW GOLF. III, 1993 r., 1800 ccm, granatowy, eł. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie, 5-drzwiowy, nowo sprowadzony, zareje­
strowany -9.800 zł. Wrocław, tel 071/360-87-13.0509/69-61-21 
VW GOLF III GTI, 1993 r.. 132 tys. km. 2000 ccm, 8V. srebrny 
metalik, eL otw szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, kubdkowe 
fotele, bez korozji, centr. zamek, immobifizer, nowo sprowadzo­
ny. zarejestrowany -12.100 zł. Wrocław, tel. 071/360-87-13, 
0509/69-61-21
VW GOLF III EUROPE, 1993 r„ 167 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy. 5-biegowy. wspomaganie kier., 
ceńtr. zamek, szyberdach, RO, immobifizer, sprowadzony z Nie­
miec, stai b. dobry - 8.900 zł* opłaty Wrocław, tel. 0688/12-26-50 
VW GOLF IH, 1993 r., 200 tys. km, czamy metafik, abs, kpi. kół 
zimowych, RO, ałarm, centa', zamek, szyberdach, alum. felgi, 
3-drzwiowy -13.500 zł. Wrodaw. tel. 0693/10-36-64 
VW GOLF III. 1993 r., 220 tys. km. 1900 ccm, turbo D. granato­
wy beżowy, RO ♦ 6 głośników, eł. otw. szyberdach i reg. luster­
ka, 5-drzwiowy, hak, w kraju od 2005 r., karta pojazdu, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, zadbany, stan b. dobry -12.800 zł łub 
zamienię na Audi 80 B4, TDl. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0501/66-00-70
VWGOLF HI, 1993 r., 175 tys, km, 1600 ccm, benzyna, granato­
wy metafik, 5-drzwiowy, 5-biegowy. ałum fełgi, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach el. otw., na zachodnich tabficach, 
stan b. dobry - 6.500 zł * opłaty. Zielona Góra, teł. 0604/60-80-94 
VW GOLF IH, 1993/94 r., 160 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, perło- 
woczamy metalic, 5-drzwiowy, ABS. wspomaganie kier., szyber­
dach, centr. zamek, alarm ♦ piot, RO - 7.800 zł + opłaty. Bole­
sławiec, teł. 0506/12-29-36
VW GOLF IH GTD. 1993/94 rv 150 tys. km. 1900 ccm. turbo D. 
fioletowy mełatik, bez wypadku, w kraju od tygodnia, eL otw. szy­
berdach. wspomaganie kier., centr. zamek. alum. felgi, stan ide­
alny - 9.200 zł. Kłodzko, teł. 0601/77-47-21 
VW GOLF III. 1993/94 r„ 170 tys. km. 1900 ccm, diesel, wiśnio­
wy metalic, I właśddel, w kraju od roku, szyberdach, wspoma­
ganie kier., RO, centr. zamek, 5-drzwiowy, nowe amortyzatory, 
ałum. fdgi .gwiazdy”, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry -
12.600 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, td. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
VW GOLF HI, 1993/94 r.. 120 tys. km, 1400 ccm, bordowy, szy­
berdach, wspomaganie kier., immobilizer, stan idealny - 5.600 
zł. Legnica, td  0606/71-42-81
VW GOLF III, 1993/94 r.. 150 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, bordo­
wy, serwo, centr. zamek, d  reg. lusterka, d. otw szyberdach z 
domykaniem, 2 poduszki pow., wdurowa tapicerka, alum. felgi 
15”, ważne OC, stan b. dobry - 9.200 zł. Legnica, tel. 
0501/92-71-13
VW GOLF III, 1993/94 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, diesd, zielony 
metalic. 5-drzwiowy, 5-biegowy. alum. felgi, centr. zamek, ałarm. 
nowe opony, immobifizer. zarejestrowany, dzielona kanapa, stan 
b. dobry - 8.700 zł. Lipnici, tel 077/431-25-12,0880/79-70-26 
VW GOLF Rl CL, 1993/94 r„ 163 tys. km. 1600 ccm, wtrysk, 
biały, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, d. otw. szyberdach, d. reg. lusterka, reguł, kie­
rownica, książka serwisowa, bez wypadku, bez korozj. zielone 
szyby, wdurowa niebieska tapicerka, RO, stan b. dobry • 6.400 
zł *  opłaty 1.300 zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-43, 
0602/66-24-36
VW GOLF III, 1993/94 r.. 168 tys. km, 1900 ccm, turbo D, kolor 
grafitowy metafik, sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyber­
dach, alum. felgi, eL reg. reflektory, zadbany, stan b. dobry -
12.800 zł. Nysa, teł. 0606/17-34-89
VW GOLF III KOMBI. 1993/94 r.. 1900 ccm, turbo D. wiśniowy 
metaik. książka serwisowa, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek *  pitol d. reg. lusterka i szyberdach, re- 
fingi dachowe, roleta bagażnica, reguł, kierownica - 12.500 zł. 
Pęgów, powiat trzebnicki, td. 071/310-75-60 
VW GOLF IU, 1993/94 r.. 200 tys. km, 1600 ccm, granatowy me­
talik, 5-drzwiowy, tydzień w kraju, wspomaganie kier., szyber­
dach, ceńtr. zamek, ABS - 9.800 zł. Rawicz, td. 065/545-11 -19, 
0603/68-79-10
VW GOLF III, 1993/94 r., 197 tys. km. 1400 ccm. benzyna, gra­
natowy, 4-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, nowe opony, RO, 
sprowadzony w całośd, zadbany - 9.200 zł + opłaty ok. 1.200 zł. 
Sobótka, pow. wrocławski, td. 0506/11-58-05 
VWGOLF III EUROPE. 1993/94 r.. 170 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czamy metalic. alarm, centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, d. reg. reflektory, stan b. do­
bry - 9.700 zł iub zamienię. Trzebnica, teł. 0507/14-15-04 
VW GOLF IU. 1993/94 r., 211 tys. km. 1900 ccm, diesd, bordo­
wy me tafie, d. otw. szyberdach, wspomaganie kier. - 8.700 zl * 
opłaty. Wałbrzych, teł. 0604/72-64-82 
VW GOLF IH KOMBI. 1993/94 r.. 190 tys. km, 1800 ccm. mo- 
nowtrysk, 90 KM. biały. ABS. wspomaganie kier., centr. zamek, 
eł. ster. szyberdach, lusterka i reflektory, rdingi dachowe, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, halogeny, zarejestrowany, stan dobry 
• 6.500 A. Wiązów, powiat strzdiński. teł. 0609/31-94-83 
VW GOLF GT SPECIAL KOMBI. 1993/94 r., 152 tys. km. 1800 
ccm. benzyna, zielony metałik, wspomaganie kier, eł. otw. 4 szy­
by, el. reg lusterka, d. otw szyberdach, roleta bagażnika, relin­
gi dachowe, fistwy progowe, nakładki na bfotoicach, fotele ku­
bełkowe, ciemne szyby, atrakc. wygląd, zadbany - 10.800 zł. 
Wrodaw, td. 071/372-63-04,0506/28-49-44 
VW GOLF. 1993/94 r., 180 tys. km, 1400 ccm, szary metafik. 
tydzień w kraju, serwisowany, stan b. dobry. 3-drznwowy - 6.300 
zł. Złotoryja, td  0696/09-76-85
(3 ffluB VW GOLF HI CABRK). 1994 r., 90 tys. km. 1800 

ccm, benzyna, zielony metalik, w kraju od tygodnia, zareje­
strowany. karta pojazdu, I właśddel, bez wypadku, oryg. 
lakier i przebieg, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
contr, zamek, RO, immobilizer. ałum. felgi, podgrzew. fote­
le, serwisowany, stan ideainy -17.800 zł. Kamienna Góra, 
feL 0606/23-66-76 K79587145

Q  VW GOLF HI KOMBI. 1994 r.. 160 tys. km, 1900
ccm. turbo D, niebieski metalic, bez wypadku, w kraju od 
pół roku, I właśddel, centr. zamek, wspomaganie, d. ster. 
szyberdach. rdingi dachowe, roleta bagażnika, RO, d. reg. 
reflektory, stan idealny - 13.900 zł. Kamienna Góra, td. 
075/74444-55,0605/5548-22 K79586095 

BI B32B VW GOLF III, 1994 r , 107 tys. km, 1800 ccm, gra­
fitowy, insi gazowa na gwarancji, centr. zamek, el. otw. 
szyby i szyberdach. domykanie szyb, soczewkowe reflek­
tory, 2 poduszki pow., alum. felgi, kpi. kół zimowych, za­
dbany, sprowadzony z Niemiec, w kraju od roku -12.000 zł. 
Polkowice, td. 0502/24-1442 140196555 

13 B3Z3 N/WGOLF. 1994 r., 107 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na. granatowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow, d. ster. 
szyberdach, oryginalny RO ♦ głośniki, immobifizer, stan b. 
dobry -11.800 zł, możfiwe raty. Prudnic, td. 077/436-98-01, 
0504/03-26-21 K79588615

13 VW GOLF HI KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, zielony. 
metalik. 5-drzwiowy, 5-biegowy. wspomaganie, zadbane 
wnętrze, relingi dachowe, RO, stan silnika i blacharki do­
bry, ważne OC - 8.500 zł, możliwe raty. Wrodaw, td. 
0605/18-27-75 K79587805

13 aaa VW GOLF KOMBI, 1994 r„ 1900 ccm, turbo D, d. 
otw. szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
zadbany, garażowany, stan b. dobry -11.900 zł. Ząbkowice 
Śląskie, td. 074/810-03-02,0506/18-32-52 K79589915 

VW GOLF HI GTD KOMBI, 1994 r., 188 tys. km. 1900 ccm, die­
sd, czamy metafik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, kubełkowe 
fotele. RO, po wymianie oleju i rozrządu, pełne wyposażenie -
15.800 zł. Opole, tel. 0661/09-94-69 
VW GOLF III, 1994 r.. 1600 ccm. niebieski metalic, szyberdach, 
centr. zamek, alum. felgi, stan b. dobry, w kraju od 7 dni - 8.500 
zł ♦ opłaty. Sobótka, pow. wrocławski, td. 0694/7045-03, 
0696/63-07-16
VW GOLF III, 1994 r., 159 tys. km, 1400 ccm, wtrysk Jidetowy 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. 
szyberdach, demna tapicerka, w kraju od 10 dni - 6.800 zł. Wro­
cław, td. 0511/66-70-79
VW GOLF III KOMBI, 1994 r„ 1900 ccm, diesel, czerwony, stan 
techn. b. dobry, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., d. otw. 
szyberdach -10.500 zł. Wrocław, td. 071/381-92-52

O VW GOLF KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, biały, wspo­
maganie kier., kfimatyzacja, elektr. reg. lusterka. 
Cena wywoławcza - 7.500 zł. Licytacja ustna
26.08.2005 r. we Wrocławiu o godz. 10 szczegóły 
na www.domaukcyjny.wroc.pl. Tel. 071/340-08-55 
W01118145

VW GOLF III KOMBI. 1994 r.. 215 tys. km, 1900 ccm, TDi, zielo­
ny metafik, w kraju od 3 dni, kfimatyzacja, ABS, szyberdach; wspo­
maganie, centr. zamek, refingi dachowe, roleta bagażnika, RO.
2 poduszki powietrzne -13.400 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, 
td. 0604/40-15-96
VW GOLF III GTI, 1994 r., 148 tys. km, 2000 ccm, 16V. czamy, 
5-drzwiowy, kubełkowe fotele, d. otw. szyby, ABS, d. otw. szy­
berdach, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., porysowane 
drzwi (koszt naprawy i  .000 zł), atrakcyjny wygląd - 6.400 zł ♦ 
opłaty. Bdeslawec, tel. 0888/95-83-00 
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, TDl, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alarm + piot, alum. fełgi, sportowa kie­
rownica. białe zegary, I właśddd w kraju, lusterka M3, atrakcyj­
ny wygląd - 13 200 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-88-87, 
0661/02-31-35
VW GOLF IH, 1994r., 1900 ccm, TD, wiśniowy metafik, 3-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, alum fdgi, RO, immobii­
zer, w kraju od roku - 11.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, td. 
0609/54-76-90,075/734-72-65
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 170 tys. km, 1800 ccm, niebieski 
metalik, Wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pitol roleta 
bagażnika, RO z RDS, przegląd i OC do 01.2006 r.--10.200 zł. 
Brzeg Dolny, teł. 071/319-54-90,0604/31-72-76 
VW GOLF Ul, 1994 r.. 1900ccm, TDl, bordowy metafik, szyber­
dach, wspomaganie kier., książka serwisowa - 9.900 zł. Choj­
nów, powiał legnicki, td. 0603/10-33-15 
VW GOLF IH, 1994 r., 1600 ccm. benzyna, niebieski metdic. 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, za­
dbany - 6.200 zł t  opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/62-66-29,0500/84-84-72
VWGOLF IH, 1994 r.. 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, czamy, centr. 
zamek, d. otw. szyby, ABS. stan idealny-12.400 zł. Głuchołazy, 
td. 077/439-50-78,0600/45-11-37 
VW GOLF KOMBI. 1994 r.. 195 tys. km. 1800 ccm, niebieski 
metalik, stan b. dobry, d. otw. szyberdach. rdingi dachowe, role­
ta bagażnika. RO. książka serwisowa (serwisowany w Niem­
czech). sprowadzony z Niemiec, nieeksploatowany w kraju, go­
towy do rejestrami, zdjęcia do wglądu na e-mail - 6900 zł. Góia, 
td. 0661/86-44-82
VW GOLF III GT, 1994 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, insi 
gaz., czamy, alum. łelgi, sportowe zawieszenie, obniżony, dem­
ne szyby, po przeglądzie technicznym, szyberdach, wspomaga­
nie kier., 3-drzwiowy - 8.800 zł. Góra, td. 0500/70-01-51 
VW GOLF HI. 1994 r.. 1900 ccm, diesd, granatowy, wspomaga­
nie kier., poduszka pow., RO, centr. zamek, stan b. dobry, w kra­
ju od 6 miesięcy, zarejestrowany karta pojazdu, sprowadzony z 
Niemiec - 12.900 zł, możliwe raty. Jarocin, td. 062/747-84-60, 
0605/78-11-78
VW GOLF III, 1994 r., 1400 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, sprowa­
dzony, akcyza i tłumaczenia opłacone - 9.700 zł. Jarocin, td. 
062/749-53-71,0607/96-81-23
VW GOLF IH, 1994 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, czamy, wspoma­
ganie kier., demne lampy, eł. otw. szyberdach, stan b. dobry - 
6200 zł ♦ opłaty. Jawor, td. 0507/79-17-79,0694/82-58-57 
VW GOLF III, 1994 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, szyberdach, ABS, poduszka pow., bez korozji, ga­
rażowany. właśddd niepalący, eksploatowany przez kobietę -
8.000 zł. Jdenia Góra, td. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
VW GOLF, 1994 r., 171 tys. km, 1900 ccm, TDl, granatowy me­
tdik. d. reg. lusterka, szyberdach, sprowadzony, przygotowany 
do rejestracji, opłacony, 5-drzwiowy, stan idealny - 14.500 zł. 
Kępno. td. 062/782-71-31,0880/72-20-69
VW GOLF GT, 1994 r., 98 tys. km, 1800 ccm. benzyna, bordowy 
metdik, kfimatyzacja, wspomaganie kier., dum. felgi, centr. za­
mek, RO, bez wypadku, w kraju od 3 dni, stan idedny - 9.300 zł. 
Kępno, td. 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
VW GOLF III, 1994 r., 81 tys. km, 1400 ccm, bordowy metalik, w 
kraju od 2 dni, stan idedny - 7.700 zł. Kłodzko, td. 0508/26-78-78 
VW GOLF III. 1994 r , 128 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czamy 
metdik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow, wspomaga­
nie kier., centr. zamek - 7.500 zł + opłaty. Kłodzko, joI. 
074/868-75-94, 0605/56-03-53
VW GOLF Ul, 1994 r„ 18 tys. km, 1900 ccm, diesd, wspomaga­
nie kier., ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, darm, el. reg. re­
flektory i otw. szyberdach, kubełkowe fotele, bez wypadku, gara­
żowany. stan b. dobry - 11.000 zł. Kłodzko, td. 0663/37-01-55, 
0601/88-30-36
VW GOLF III, 1994 r., 1600 ccm ♦ inst. gazowa, granatowy me­
tdik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
berdach • 10.900 zł lub zamienię na tańszy. Krotoszyn, tel. 
0500/4648-61,0500/83-73-13
VW GOLF III, 1994 r„ 200 tys. km. 1900 ccm. TDI, zielony, 
5-drzwiowy. 5-biegowy, poduszka pow., el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., stan b.dobry-11.300 zŁ Legnica, td. 0607/10-62-31 
VW GOLF HI KOMBI GT. 1994 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
biały, centr. zamek, ABS, poduszka pow., roleta bagażnika, re­
lingi dachowe, oryg. RO, wspomaganie kier., zarejestrowany •
12.000 zł. Legnica, td. 0509/89-71-53
VW GOLF III KOMBI, 1994 r.. 215 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
bidy, 2 poduszki pow, d. otw. szyberdach. hak, dum. fdgi, RO 
- 9.000 zł. Lubin, tel. 0601/244146 
VW GOLF Ul KOMBI, 1994 r„ 146 tys. km. 1800 ccm. benzyna, 
biały, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow., szyber­
dach, relingi dachowe, bez wypadku • 1.650 EUR. Lwówek Śl. 
Td. 0603/05-39-98
VW GOLF IH, 1994 r., 220 tys. km, 1900 ccm, diesd, biały, wspo­
maganie kier., hak holowniczy, el. reg. reflektory, halogeny, RO, 
po wymianie paska rozrządu i deju, stan silnika i zawieszenia b. 
dobry - 11.000 zł lub zamienię na inny. Lwówek Śłądci, tel. 
0693/6246-30
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, biały, stan b. 
dobry. 5-biegowy, wspomaganie kier., refingi dachowe, centr. za­
mek, RO, poduszka pow., hak • 7.500 zł ■* opłaty. Lwówek ślą­
ski, td. 0509/17-81-90

VW GOLF III, 1994 r., 147 tys. km, 1600 ccm, niebieski metalik, 
tydzień w kraju, szyberdach, wspomaganie kier., alum. fdgi, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, bez korozp, I właściciel, RO, 
książka serwisowa, ekonomiczny, stan techn. idealny • 7.900 zł. 
Mrokodn, powiat ząbkowicki, tel. 0603/60-94-50 
VW GOLF Hł, 1994 r., 183 tys. km, 1900 ccm, TDl, 2 poduszki 
pow, d. ster. szyby i lusterka, reguł, kierownica i siedzenia kie­
rowcy, system domykania i otwierania szyb pilotem w kluczyku, 
kfimatyzacja, stan idealny -12.500 zł. Nowogrodziec, powiat bo­
lesławiecki, td. 0603/46-03-54,0603/86-01-78 
VW GOLF III GTI, 1994 r„ 190 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, kolor 
śliwkowy metdik, w kraju od 2 miesięcy, karta pojazdu, bez wy­
padku, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki i klimatyzacji, obniżony, dum. felgi 17", reflektory ksenono­
we, b. atrakc. wygląd, zadbany, stan idealny, 2 poduszki pow -
11.500 zł lub zamienię. Nysa, td. 077/433-10-62,0504/01-73-33 
VW GOLF HI, 1994 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 4 zagłówki, 
dzielona tylna kanapa, stan techn. b. dobry - 9.000 zł. Oleśnica, 
td. 0609/35-94-32
VW GOLF III, 1994 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, zidony meta­
fik, w kraju od 7 lat, do małych poprawek, darm, hak holowniczy, 
wspomaganie kier. - 6.500 zł. Oława, (el. 0508/42-51 -35, 
0503/45-9549
VW GOLF III KOMBI, 1994 r.. 168 tys.-km, 1900 ccm. TDi, gra- 
natowy, d. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, hak, 
R0 -11.800 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-0741,0605/41-09-99, 
0606/97-81-68
VW GOLF III, 1994 r., 160 tys. km, 1800 ccm, śliwkowy metdic, 
3-drzWiowy. wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., 
d. reg. lusterka i reflektory, hdogeny, klimatyzacja, kubełkowe 
fotele, w kraju od kilku dni - 8.700 zł + opłaty. Piotrówka, tel. 
062/781-54-65, 0695/6745-83
VW GOLF III GT, 1994 r., 137 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, udokumentowany przebieg, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, 
oryg. RO, wdurowa tapicerka, zadbany, centr. zamek, alarm, 
atrakcyjny wygląd, sprowadzony • 8.800 zł. Pleszew, tel. 
0504/77-07-61
VW GOLF III, 1994 r., 208 tys. km, 1900 ccm, TDl, granatowy 
metalik, el. otw. szyby i szyberdach, 120 KM, dum. felgi, el. reg. 
lusterka, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., RO Sony, obni­
żony, kpi. dokumentacja, bez wypadku, kpł. kół zimowych -11.500 
zł. Przemków, powiat pdkowicki, td. 0604/40-03-51 
VW GOLF III, 1994 r., 150 tys. km, 1400 ccm, błękitny metdik, 
immobifizer, alarm, wspomaganie, okrągłe lampy, garażowany, 
hak, ekonomiczny, stan dobry - 10.700 zł. Strzegom, tel. 
0691/35-90-92, 0609/94-37-08
VW GOLF GTI, 1994 r., 140 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, 115 KM, 5-drzwiowy, alum. fdgi, ABS, wspomaganie, pdne 
wyposażenie dektryczne, w kraju od roku. bez wypadku, stan 
idedny • 11.900 zł. Strzdin, tel. 071/392-10-69, 0602/44-78-77 
VW GOLF M KOMBI. 1994 r.. 186 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
bordowy, szyberdach, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, hak, 
rdingi dachowe, stan b. dobry • 11.000 zł lub zamienię na mniej­
szy, diesd lub z inst. gazową. Szczytna, td. 074/868-31-98 
VW GOLF, 1994 r., 1900 ccm, diesd, wspomaganie kier., el. ster. 
reflektory, alum. felgi, serwisowany w Niemczech, stan silnika 
idedny - 8.400 zł + opłaty lub zamienię na BMW 3.5, Opla Cdi- 
brę. Śmigiel, powiat kośdański, td. 0606/35-12-74 
VW GOLF III, 1994 r., 1400 ccm, czerwony, centr. zamek, szy­
berdach, RO, wspomaganie kier., zarejestrowany • 9.700 zł. Świd­
nica, td. 0886/22-6748
VW GOLF IH, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, wkraju od roku, 5-biegowy, obrotomierz, d. otw. szyberdach, 
d. reg. reflektory, RO, zadbany, garażowany, ważne OC do
01.2006 r., po przeglądzie techn., po wymianie pasków i amorty­
zatorów, stan b. dobry -10.200 zł. Wałbrzych, td. 074/845-03-26, 
0663/54-08-81
VW GOLF KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, diesd, biały, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., ABS, sprowadzony z Niemiec - 8.400 zł + 
opłaty. Wdbrzych, tel. 074/840-82-10,074/843-68-74 
VW GOLF III GTI, 1994 r., 2000 ccm, 16V, czamy, klimatyzacja, 
d. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie. 5-drzwiowy, nowo 
sprowadzony, zarejestrowany, wdurowa tapicerka -13.100 zł. 
Wrodaw, td. 071 /360-87-13,0509/69-61 -21 
VW GOLF III GT SPECIAL, 1994 r., 162 tys. km, 1800 ccm, ciem- 
nowrzosowy metdik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm, d. otw. szyberdach, kubdkowe fotele, obniżony, 
dum. felgi, halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, III właśd­
del, stan idealny, w kraju od 4 dni - 8.800 zł ♦ opłaty 1.200 zł. 
Wrocław, tel. 0505/67-92-80
VW GOLF III, 1994 r.. 235 tys. km, 1900 ccm, TDl, biały, d. reg. 
lusterka, szyby i szyberdach, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier. -15.000 zł. Wrocław, td. 0888/31-13-53 
VW GOLF EUROPE, 1994 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 5-drzwio- 
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, stan b. dobry 
- 8.200 zł + opłaty. Wrocław, td. 0888/17-63-98 
VW GOLF III, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, monowtrysk, czer­
wony, wspomaganie kier., d. otw. szyberdach, rdingi dachowe, 
immobilizer, stan b. dobry - 11.000 zł.'Wrocław, tel. 
0601/49-19-79,071/318-54-90
VW GOLF III, 1994 r„ 197 tys. km, 1600 ccm, benzyna, błękitny 
metafik, kfimdyzacja, 2 poduszki powietrzne, ABS, el. otw. szy­
berdach, wspomaganie, 5-drzwiowy, alum. fdgi, centr. zamek, 
sportowe zawieszenie i układ wydechowy, obniżony, ciemne szy­
by tylne, książka serwisowa, stan b. dobry - 9.800 zł *  opłaty 
(1.200 zł). Ząbkowice Śląskie, td. 0607/96-01-84 
VW GOLF III, 1994 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy - 5.400 zł .+ opłaty. Zgorzelec, tel. 0504/77-30-69 
VW GOLF, 1994 r., 145 tys. km, 1600 ccm, srebrny metalik, wspo­
maganie kier., el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, podgrzewane 
fotele i dysze, spryskiwaczy,- reguł, kierownica, RO, sprowadzo­
ny, zarejestrowany - 8.900 zł. Złotoryja, tel. 0695/43-43-09, 
0691/41 -15-04
VW GOLF PINK FLOYD, 1994/95 r„ 1900 ccm, TDl, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el.otw. szyby, 5-drzwiowy, ob­
rotomierz, 4 zagłówki, el. reg. reflektory, dzidona tylna kanapa, 
immobilizer, 5-biegowy • 11.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0603/57-02-66
VW GOLF III KOMBI, 1994/95 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 
d. otw. szyby, szyberdach, 2 poduszki pow., RO, alum. felgi, alarm 
♦ pilot, Mul-T-Lock - 12.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
0609/54-76-90.075/734-72-65
VW GOLF III KOMBI. 1994/95 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, lidetowy metdik, wersja Pink Floyd, ABS, el. reg. szyber­
dach, wspomaganie kierownicy, centralny zamek, weiurowa ta- 
picerka, nowe opony, bez wypadku, sprowadzony, serwisowany, 
stan idealny, Austria, tel. 0043/676-540-38-77 - 8.900 zł. Jawor, 
td. 0503/10-58-58,0502/29-85-50 
VWGOLF III KOMBI, 1994/95 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
wspomaganie kier., RO + głośniki, hak, 2 poduszki pow., I wla­
ścidd, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, obrotomierz, el. reg. 
reflektory, rok w kraju, stan b. dobry - 9.600 zł, możliwa zamiana 
lub raty. Legnica, tel. 076/854-02-84.0692/67-63-11 
VW GOLF III GTD PINK FLOYD, 1994/95 r., 110 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, czamy, 5-drzwiowy, wspomaganie kićr., 2 podusz­
ki pow., d. otw. szyberdach i reg. lusterka, alum. felgi, klimatyza­
cja, zderzaki w kdorze nadwozia, kubełkowe fotele, po wymia­
nie pasków, alternatora, oleju, zadbany -12.500 zł + opłaty. Lesz­
no, td  0603/68-7844
VW GOLF III, 1994/95 r.. 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., kpi. kół zimo­
wych - 7.000 zł. Lubań, tel. 075/721 -37-38 
VWGOLF III KOMBI, 1994/95 r„ 167 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny, monowtrysk, wspomaganie kierownicy, d. regulo­
wane reflektory i szyberdach, 5-biegowy, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, obrotomierz, immobilizer - 7.600 zł + opłaty. Lubań, 
td  0502/5843-52
VW GOLF dl, 1994/95 r., 155 tys. km, 1400 ccm, kolor srebrny 
metalik, 3-drzwiowy. w kraju od 5 miesięcy, alum. felgi, el. otw. 
szyberdach, reg. kierownica, klamki, lusterka i zderzaki w kolo­
rze nadwozia, wspomaganie kier., 5-biegowy, stan b. dobry -
10.500 zł. Wrodaw, tel. 0603/05^83-52
VW GOLF, 1994/95 r., 100 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, automatic. wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby - 5.700 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0888/17-63-98 
VW GOLF Ul GT, 1994/95 r., 163 tys. km. 1800 ccm, perłowo- 
czamy, 2 poduszki pow, ABS, d. otw. ciemne szyby, dum. łelgi 
BBS, obniżony, nakładki plastikowe, centr. zamek, 3 tygodnie w 
Pdsce -12.000 zł. Złotoryja, td. 076/877-35-31,0605/43-31 -50 
VW GOLF KOMBI VARIANT, 1994/97 r., 1900 ccm, GTD. diesel, 
niebieski, alarm, blokada skrzyni biegów, immobilizer, RO, hak.

rdingi dachowe, d. otw. szyberdach, halogeny - 9.800 zł. Nowa 
Sól, td  0602/45-64-97
ffl VW GOLF III, 1995 r., 145 tys. km, 1400 ccm, zielony me­

talik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., podgrz. fotele, dzielona tylna kanapa, zderzaki 
i lusterka w kdorze nadwozia, stan techn. b. dobry - 8.900 
zł *  opłaty. Kamićnna-Góra, tel. 0500/07-00-17 100193495 

13 Q3Q vw GOLF, 1995 r..’ 142 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., szyberdach, poduszka 
pow., 5-drzwiowy, RO + głośniki, zadbany, stan b. dobry •
12.000 zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 077/436-98-01, 
0504/03-26-21 K79588635
VWGOLF III, 1995 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesd, bidy, 
3-drzwiowy, stan idealny - 7.600 zł + opłaty, możliwy trans­
port. Tuplice, teł. 068/375-70-53', 0696/01-48-36 
140198625

VW GOLF III, 1995 r., 137 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czamy 
metalic, el. ster. lusterka, szyberdach, centralny zamek, 2 po­
duszki pówietrzne, radio, wspomaganie kierownicy, immobilizer, 
jasna tapicerka, wersja GL, serwisowany, oryginalny przebieg, 
książka serwisowa, sprowadzony z Niemiec - 7.300 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0605/26-8442
VW GOLF III GL, 1995 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDl, 90 KM, 
granatowy, karta pojazdu, oryg. hak, .twardy” dowód rejestracyj­
ny, ważne OC, wspomaganie kier., garażowany, centr. zamdc, 
immobilizer, szyberdach, 5-drzwiowy, alarm, 5-biegowy, ABS, 
oryg. RO, zagłówki z tyłu, dodatkowe światło .stop’, bez korozji, 
stan b. dobry - 12.400 zł lub zamienię na inny. Strzelin, tel. 
071/392-2144 do godz. 15,0509/43-75-06 
VW GOLF III, 1995 r., 180 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, granato­
wy, zadbany, garażowany, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., ABS,‘ centr. zamek, ekonomiczny, stan b. dobry, 
nowe amortyzatory i akumulatory, sprowadzony, w kraju od 6 lat, 
zarejestrowany • 9.500 zł. Wrocław, tel. 071/330-64-38, 
0880/37-10-20
VW GOLF III, 1995 r., 181 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, wspomaganie kier., poduszka pow.', el. otw. szyberdach, 
alarm, immobilizer, centr. zamek-, zadbane wnętrze, ekonomicz­
ny, stan b. dobry • 7.800 zł. Ziębice, powiat ząbkoweki, tel. 
0509/54-37-10
VW GOLF GTI, 1995 r., 1900 ccm, klimatyzacja, wszystkie d. 
dodatki -11.000 zł. Bąków, powiat wrodawski, teł. 0603/10-58-36 
VW GOLF III, 1995 r„ 1900 ccm, TDl, niebieski, klimatyzacja, 
bogate wyposażenie - 14.000 zł. Bida, powiat prudoicki, tel. 
0698/49-7348
VW GOLF1 III GTI, 1995 r., 165 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, instalacja gazowa,'5-drzwiowy, klimatronic' 
2 poduszki powietrzne, d. otw. 4 szyby, eł. reg. lusterka, alum. 
felgi, wsppmaganie, centr. zamek, darm, ABS, bez wypadku, I 
właściciel - 15.400 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0604/40-15-96
VW GOLF III GT, 1995 r„ 104 tys. km, 1800 ccm, benzyna, gra­
natowy metdik, oryg. RO, d. ster. szyby i lusterka, 3-drzwiowy, 
alum. felgi, stan b. dobry - 13.200 zł. Bolesławiec, tel. 
0695/09-92-99
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, insi gazowa, ABS, 2 
poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., serwisowany, 
książka serwisowa - 12.000 zł. Bdedawiec, td. 0889/15-24-44 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, turbo D, czamy, 5-drzwiowy, d. 
otw. szyberdach, wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry • 10.300 zł. Dobrodzień, tel. 034/353-73-60, 
0503/60-67-71
VW GOLF III, 1995 r., 155 tys. km, 1800 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, ABS, poduszka 
pow., centr. zamek, RO, zadbany, bez wypadku, zarejestrowany
- 9.700 zł. Góra, tel. 0603/71-39-04
VW GOLF III, 1995 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, TDl, czamy meta­
lik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, ABS, d. reg. 
lusterka, el. reg. reflektory, pełne wyposażenie oprócz klimaty­
zacji, do poprawek lakierniczych i mechanicznych, zarejestro­
wany w kraju, kpi. dokumentacja - 5.600 zł *  opłaty. Jawor, tel. 
0607/07-12-90,0697/29-22-74
VW GOLF III, 1995 r., 111 tys. km, 1600ccm, benzyna, grando- 
wy metalik, centr. zamek, książka serwisowa, szyberdach, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., 3-drzwiowy, bez wypadku, wkraju 
od kilku dni, stan idedny - 8.900 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
VW GOLF III, 1995 r , 1900 ćcm, TD, granatowy, kfimatyzacja, 
immobiizer, 5-drzwiowy, zarejestrowany, 5 lat w kraju, garażo­
wany, zadbany, stan b. dobry - 12.300 zł. Kępno, tel. 
062/781-71-70,0508/69-95-01
VW GOLF III, 1995 r., 132 tys. km, 1900 ccm, turbo.D, niebieski, 
w kraju od 2 dni, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, stan ide­
dny - 9.800 zł. Kłodzko, tel. 0508/26-78-78 
VW GOLF, 1995 r., 176 tys. km, 1900 ccm, diesd, granatowy, 
poduszka pow. kierowcy, wspomaganie kier., immobilizer; RO + 
głośniki, zarejestrowany, stan techn. b. dobry -13.200 zł. Legni­
ca, tel. 0602/3349-87
VW GOLF III CABRIO, 1995 r., 140 tys. km, 1900 ćcm, TDl, 
czamy metdik, 2 poduszki pow., el. otwr szyby i dach, RO z CD, 
centr. zamek, wspomaganie kier., dum. felgi, sprowadzony, opła­
cony, przygotowany do rejestracji - 18.400 zł. Leszno! teł. 
0605/63-30-38
VW GOLF III, 1995 r., 150 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, biały, darm, 
immobiizer, wspomaganie kier., centr. zamek t  piot, nowe opo­
ny, w kraju od roku, I właściciel, zadbany -12.000 zł lub zamie­
nię na diesla. Lubin, tel. 0603/22-19-96 
VW GOLF III PINK FLOYD, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, ciemnośliwkowy metalik, 3-drzwiowy,.sprowadzony, bez 
wypadku, klimatyzacja, wspomaganie kier., ceńtr. zamek, el. reg. 
reflektory, bez korozji, stan b. dobry - 8.700 zl. Mirsk, powiat lwó­
wecki. teł. 075/78345-64.0609/20-67-92 
VW GOLF III, 1995 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony 
metdik, 3-drzwiowy, sprowadzony ż Niemiec, w kraju od roku, 
zarejestrowany, stan b. dobry, obniżony, sportowe zawieszenie i 
tłumik - 9.900 zł. Niemodlin/teł. 0887/50-73-83 
VW GOLF CABRIO, 1995 r., 119 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czamy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
darm, RO, dum. felgi, kubełkowe fotele, serwisowany, stan ide­
dny -14.700 zł + opłaty lub zamienię. Oława, tel. 0603/05-85-88 
VW GOLF III CABRIO, 1995 r., 120 tys: km, 1600 ccm, wtrysk, 
granatowy metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, darm, halogeny, 2 poduszki pow., stan idealny, akcyza opła­
cona -10.900 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-62-55,0609/91 -20-33 
VW GOLF III, 1995 r., 1400 ccm, niebieski, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwioWy, ABS, el. otw. szy­
berdach - 11.400 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-07-41, 
0605/41-09-99,0606/97-81 -68
VW GOLT, 1995 r„ 145 tys km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, niebie­
ski metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., alum. fdgi, 3 
tygodnie wkraju, stan b. dobry -14.900 zl, możliwa zamiana lub 
raty. Paczków, tel. 077/431 -78-00, 0600/06-30-37 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r.. 1900 ccm, GTD, granatowy, 2 
poduszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
roleta bagażnika, el. otw. szyberdach - 2.200 EUR. Proszkowi- 
ce, powiat wrocławski, tel. 071/390-77-93,0605/62-00-07 
VW GOLF III AVENUE, 1995 r., 100 tys. km, 1800 ccm, zielony 
metalik, sprowadzony, pełne wyposażenie elektryczne, klimaty­
zacja, ABS, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, centr. zamek, 
bez wypadku, zadbany, stan b. dobry -10.900 zł+ opłaty Sobót­
ka, pow. wrocławski, tel. 071/316-20-06,0606/80-70-39 
VW.GOLF, 1995 r., 117 tys. km, 1600 ccm, granatowy, instalacja 
gazowa, szyberdach, wspomaganie kier., kfimatyzacja, 4-drzwio­
wy, serwisowany, stan b. dobry - 16.700 zł. Strzelin, tel. 
071/392-23-33,0509/12-97-20
VW GOLF III, 1995 r., 135 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czamy, 
Srdrzwiowy, w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany, stan b. dobry
- 10.800 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 074/854-74-31, 
0605/41-79-92
VW GOLF III, 1995 r., 142 tys. km, 1900 ccm, diesd, zielony 
metdic, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, stan idedny, alum. fel­
gi, sprowadzony, atrakcyjny wygląd - 13.500 zł. Wałbrzych, td. 
0509/67-27-99
VW GOLF Ili, 1995 r., 110 tys. km. 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czamy metdic, stan b. dobry, pełne wyposażenie el., centr. 
zamek, darm.+ pilot, szyberdach, d. reg. lusterka, ciemne szy­
by, zadbany, dum. felgi, kpi. kół zimowych, ważny przegląd i OC, 
RO + głośniki - 12500 zł. Wdbrzych, tel. 0608/31-0549, 
0886/19-23-57.
VW GOLF KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm. czamy meta­
lik, stan b. dobry, dum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
hak, szyberdach, poduszka pow. • 8.300 zł. Wrocław, td. 
0888/67-27-13.0889/74-32-28

VW GOLF III, 1995 r., 180 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, grafitowy, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., d. reg. lusterka, d. otw. 
szyberdach, podgrz. siedzenia, RO, garażowany, zadbany, za­
rejestrowany, w kraju od 8 lat, ekonomiczny, stan b. dobry r 9.500 
zł. Wrocław, tel 071/330-64-38,0880/37-10-20 '
VW GOLF III ROLLING STONES, 1995 r.. 92 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, granatowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, d. reg. lusterka, eL 
otw. szyberdach, wersja Emitowana, centr. zamek, bide zegary,
2 poduszki pow., RO VW, czyste, zadbane wnętrze, sprowadzo­
ny z Niemiec, w Polsce od pół roku, zarejestrowany, stan b. do­
bry - 11.900 zł, możliwe raty. Wrodaw, tel. 0509/84-20-25
VW GOLF GT, 1995 r., 1800 ccm, niebieski, wspomaganie, centr. 
zamek, klimatyzacja, d. otw. szyberdach, RO, skórzana tapicer­
ka, 5-drzwiowy, zarejestrowany, reflektory soczewkowe, 2 po­
duszki powietrzne - 11.400 zł. Wrocław, td. 0889/09-78-89 
VW GOLF KOMBI, 1995 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., meksykańska czerwień, 2 poduszki pow. AIR, wspo­
maganie kier., el. otw. szyberdach i reflektory, lakierowane zde­
rzaki i lusterka, reg. pasy + napinacze, RO *  głośniki, bide ze­
gary, podwójne reflektory, hak, refingi dachowe, ciemne szyby, 
dum. felgi, alarm, nowe opony, klocki - 14.600 zł. Wrocław, td. 
071/353-95-33 po godz. 18.0603/91 -73-33 
VW GOLF III, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesd, dum. fdgi, 
alarm, 3-drzwiowy, stan idedny - 10.500 zł. Wrodaw, tel. 
071/346-55-23,071/342-30-14 po godz. 20,0601/514944 
VW GOLF III, 1995 r., 154 tys. km. 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, wersja kanadyjska, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
alum. felgi, ciemne szyby, niklowane lusterka, po tuningu, ospo­
ilerowany, dodatkowe oświetlenie więtrza, kpł. dokumentacja, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -12.500 zł lub zamienię na inny. 
Wrocław, tel. 0663/40-37-55
VW GOLF III, 1995 r., 1400 ccm, czamy metdik, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, el. otw. szyberdach, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ciemne szyby, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd • 8.500 zł t  opłaty. Zebrzy- 
dowa, powiat bolesławiecki, tel. 0603/26-07-51 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm/turbo D, 
srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, rdingi dacho­
we, roleta bagażnika, bez wypadku, w kraju od miesiąca, zareje­
strowany, stan b. dobry -12.500 zł. Ziębice, tel. 074/81941-07, 
0660/76-68-87
VW GOLF III, 1995r., 1600 ccm, benzyna, bordowy metdic, spro­
wadzony z Niemiec, 5-drzwiówy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, 2 poduszki pow , el. otw. szyberdach, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, serwisowany, zadbany - 8.800 A  ♦ opłaty. Zło­
toryja, tel. 076/877-32-75,0505/08-60-06 
VWGOLF1lf, 1995 1900 ccni, TDi, czamy metdik, w krajuód 
10 miesięcy, karta pojazdu, zarejestrowany, wspomaganie kier., 
ABS, szyberdach, centr. zamek, hdogeny, nowe opony i hamul­
ce, I właściciel w kraju, stan b. dobry - 10.800 zł lub zamienię. 
Zloty Stok, powid ząbkowicki, tel. 0505/14-95-93 
VW GOLF III, 1995 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wrzoso­
wy metdik, klimatyzacja, 5-drzwiowy, stan idedny - 2.300 EUR. 
Żary, tel. 0888/77-98-89
VW GOLF III GL, 1995 r., 155 tys. km, 1800 ccm, zielony meta­
lik, katalizator, 2 poduszki pow., centr. zamek, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., d. otwierany szyberdach, RO, immobilizer, karta 
pojazdu -13.500 zł. Żelazno, td. 074/867-65-83,0603/68-57-99 
VW GOLF III EUROPE, 1995/96 r., 160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., d. reg lusterka i szyberdach, centr. zamek, darm, ga­
rażowany, zadbany, możl. przesłania zdjęć pocztą dektroniczną
- 13.000 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 077/439-35-20, 
0502/59-04-26
VW GOLF III KOMBI, 1995/96 r., 170 tys. km. 1900 ccm, TDl, 
bid alpejska, I ytfaśdciel, w kraju od roku, ABS, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, roleta ba­
gażnika, hak, RO. dzielona tylna kanapa, d. reg. lusterka, re­
lingi dachowe, stan b. dobry • 14.900 zł lub zamienię na tań­
szy. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
VW GOLF III, 1995/96 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDl, perłowo- 
zidony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO z CD MP3, ha­
logeny, obniżony, felgi 16*, lampy GT, miesiąc w kraju, stan ide­
ainy, książka serwisowa, zarejestrowany, zadbany, bez wypad­
ku -15.700 zł. Lubin. tel. 0889/51-31-61 
VW GOLF III, 1995/% r., 105 tys. km, 1800 ccm, benzyna, fide- 
towy metdik, ABS, serwo, poduszka pow., centr. zamek, d. ster. 
szyby i lusterka, szyberdach, RO, zarejestrowany - 12.500 zł. 
Lwówek Śl. Teł. 0605/99-92-13
VW GOLF III, 1995/96 r., 130tys. km, 1600 ccm, benzyna, zido­
ny metdik, el. ster. szyberdach i lusterka, podgrz. siedzenia, ob­
niżony, centr. zamek, alum. fdgi, stan b. dobry -11.900 zł. Ózo- 
rzyce, powiat wrocławski, td. 0504/07-5548 
VW GOLF III, 1995/96 r., 1400 ccm, granatowy, I właśddd, za­
rejestrowany, kpi. dokumentacja, 2 poduszki pow., oryg. RO. za­
dbany, inst. gazowa na gwarancji, wspomaganie kier., et. otw. 
szyberdach, obrotomierz, podgrz. szyba, el. reg. reflektory, ga­
rażowany -11.200 zł lub zamienię na tańszy. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0609/54-20-06
VW GOLF III KOMBI ROLLING STONES. 1995/96 r., 108 tys. 
km, 1800 ćcm, benzyna, zielony metdic, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, klimaty­
zacja, podgrz. siedzenia, RO, dum. felgi, bide zegary, relingi 
dachowe - 14.500 zl. Wrocław, tel. 0606/60-83-29
03 HśHD VW GOLF III, 1996 r., 159 tys. km, 1900 ccm, TDl, 

zielony metalik, wspomaganie kier., kfimdyzacja, blokada
. skrzyni biegów, immobilizer - 16.500 zł. Legnica, tel.

. 076/721-0546.0600/21-68-00 160166565
VW GOLF III KOMBI, 1996 r. 1800 ccm, benzyna, insi gaz., 
fidetowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., fotele Recaro, wspo­
maganie kier., centr. zamek, relingi dachowe, kpi. kół zimowych, 
roleta bagażnika, zadbany - 14.300 zł. Kobierzyce, tel. 
0508/45:3846
VW GOLF III CABRIO, 1996 r., 103 tys. km, 1600 ccm, benzyna. 
101 KM, granatowy, bez wypadku, stan idealny, kupiony w salo­
nie we Włoszech, 2 poduszki pow., el. ster. szyby, lusterka i dach, 
halogeny, podgrz. spryskiwacze, napinacze pasów, kubełkowe 
fotele, alum. felgi BBS 15", sportowe opony, wdurowa tapicerka, 
garażowany -19.500 zł. Świebodzin, td. 0603/22-9748 
VW GOLF III EUROPE KOMBI, 1996 r.. 1900 ccm, TDl. 90 KM. 
granatowy, wyprodukowany w grudniu, stan idealny, bez wypad­
ku, serwisowany, II właściciel, nowy pasek rozrządu i inne ćzę- 
śd, klimatyzacja, tempomat, ABS, RO z panelem, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., podgrz. fotde, hdogeny, dum. fdgi 15* 
(nowe) -17.700 zł. Wrodaw, tel. 0508/68-98-38 .
VW GOLF GT SPECIAL, 1996 r„ 191 tys. km, 1900ccm. TDI. 90 
KM, ciemnozielony metdik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, tempomat. 
2 poduszki pow., komputer pokładowy, el. otw. szyby, d. reg. i 
podgrzewane lusterka, el. reg. reflektory, centrdny zamek, im- 
mobifizer, wspomaganie kier., reguł, kierownica, kubełkowe fote­
le, dum. felgi BBS 15* bez wypadku, zadbany, stan techn. b. 
dobry - 18.700 zł. Wrocław, tel. 0660/38-05-30 
VW GOLF BON JÓyi, 1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 
KM, niebieski metalik, dum. fdgi, el. otw. szyberdach, 2 podusz­
ki pow., .białe zegary, soczewkowe reflektory, 3-drzwiowy, spor­
towe zawieszenie, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -16.500 zł. 
Biskupice Oławskie, tel. 071/318-64-16,0605/20-82-02 
VW GOLF III, 1996 r„ 1900 ccm. TDl, 110 KM, niebieski metdik, 
2 poduszki pow., centr. zamek, alum. Idgi, szyberdach, wspo­
maganie kier., 5-drzwiowy, zadbany • 15.200 zł. Bolesławiec, td. 
075/732-51-19,0504/02-15-62, 0697/12-77-73 
VW GOLF III, 1996 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDl. czamy meta­
lik, 5-drzwiowy, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, poduszka 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, sprowadzony, opłacony, 
przygotowany do rejestracji, do drobnych poprawek lakierniczych
- 10.400 zł. Bralin, tel. 062/581-04-18, 0606/34-66-37, 
0503/1249-69
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 174 tys. km, 1900 ccm. turbo D. 
bidy, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 podusz­
ki pow. - 11.500 zł. Czerna, powiat bolesławiecki, tel. 
0509/66-30-35
VW GOLF KOMBI. 1996 r., 1800 cćm, benzyna, granatowy, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier.. RO. stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach • 2.400 EUR. Jawor, tel. 0605/20-67-71 
VW GOLF BON JOVI, 1996 r.. 172 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow, ku- 
bełkowe fotde, centr. zamek, el. otw. szyberdach, zderzaki i lu­
sterka w kdorze nadwozia, kdążka serwisowa, w kraju od 2 dni, 
do wymiany reflektor lewy i grill, stan dobry - 8.500 zł *  opłaty 
(ok. 1.300 zł). Jelenia Góra, tel. 075/75547-59,0605/2041-70 
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 250 tys. km, 1900 ccm. turbo D. 
granatowy, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamdc. 
bide zegary, kubełkowe fotele, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, sprowadzony, rok w kraju, bez wypadku • 16.000 zł. 
Kamienica, tel. 0608/86-62-58,0661/69-25-72
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VW GOLF GTI, 1996 r.. 138 tys. km, 2000 ccm, 16V, 150 KM, 
czamy, limitowana wersja, klimatronic, el. otw. 4 szyby i szyber­
dach, 4 poduszki pow., ABS, alum. felgi 16*, reguł, kierownica, 
komputer pokładowy, stan b. dobry -13.000 zł ♦ opłaty. Kłodzko, 
tel. 0886/1844-44,0695/89-92-20 
VW GOLF III, 1996 r„ 85 (ysrkm, 1900 ccm, tÓI.-WKM; gtafi- 
towy metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 5-drzwo- 
wy, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., ABS, EBD, CD, 
welurowa tapicerka, stan idealny • 13.500 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0698/88-72-91
VW GOLF III, 1996 r., 1900 ccm, TDI, śliwkowy metaik, 2 po­
duszki pow., ABS, centr. zamek, alum. felgi, stan idealny • 14.800 
zł. Legnica, tel. 0698/49-16-00
VW GOLF III, 1996 r., 106 tys. km, 1900 ccm, granatowy meta­
lik, stan idealny, w kraju od 3 dni, wspomaganie kier., centr. za­
mek, RO, szyberdach - 10.500 zł. Lubiąż, powiat wołowski, tel. 
0606/66-42-15,071/389-75-97
VW GOLF III CABRIO, 1996 r., 1800 ccm, ciemnozielony meta­
fik, wersja Karmann, el. otw. dach, kubełkowe fotele, sportowy 
ukł. wydechowy, przyciemnione szyby w kolorze nadwozia ♦ atest, 
alum. felgi 15' z rantem, fabryczny alarm, wspomaganie kier. •
17.900 zł. Olszyna, powiat lubański, teł. 0602/24-25-57
VW GOLF III, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, śliwko­
wy metaik. 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
4 szyby, stan b. dobry, zarejestrowany -11.800 zł. Pleszew, teł. 
0607/65-29-08
VW GOLF III, 1996 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, zielony, kfimaty- 
zacja, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow. • 13.500 zł. Polkowi­
ce, tel. 0880/61-63-36
VW GOLF III, 1996 r., 114 tys. km, 1600 ccm, benzyna, fioletowy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, obrotomierz, el. otw. 
szyberdach, RO, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. 
felgi, stan b. dobry • 12.900 zł. .Rawicz, tel. 0698/06-21-16 
VW GOLF III, 1996 r., 173 tys. km, 1900 ccm, SDi, czerwony, 
5-drzwiowy, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyberdach, 2 
poduszki powietrzne, alum. felgi, bez wypadku, stan b. dobry • 
15 500 zł ♦ opłaty. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 0608/45-46-68 
VW GOLF III SKŁADAK, 1996 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, bordowy metalik, el. reg. lusterka, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm, 5-drzwiowy -11.000 zł. Wrocław, tel. 
071/325-47-65,0602/68-72-98
VW GOLF KOMBI, 1996 r., 222 tys. km, 1900 ccm, TDI, grana­
towy, klimatyzacja, wspomaganie kier., wyposażenie elektrycz­
ne, centr. zamek -15.900 zł. Wrocław, tel. 0693/40-36-96 
VW GOLF III, 1996 r., 14 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wrzoso­
wy, centr. zamek, 2 poduszki pow., sprowadzony, stan b. dobry • 
f l  .500 zł:Wrocław, tel. 071/353-50-63, 0607/29-72-72, 
0692/70-77-33
VW GOLF GT KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1900 ccm, DTI, zie­
lony (butelkowy), centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
ABS, el. reg. lusterka, RO, klimatyzacja, el. reg. siedzenia, 2 po­
duszki pow., zadbany, I właściciel, stan techn. b. dobry • 17.300 
zł. Żary, teł. 068/374-39-06,0661/57-58-26 
VW GOLF KOMBI, 1996 r., 176 tys. km, 1900 ccm, TDI, grafito­
wy metalik, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, zarejestrowany, tydzień w kraju • 14.900 zł. 
Żary, tel. 0695/67-47-28
VW GOLF III BON )OVI,.1996/97 r., 1600 ccm, śliwkowy, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, sportowe fote­
le (podgrz.), sprowadzony. 5-drzwiowy • 10.500 zł. Lisków, pow. 
kaliski, tei. 0501/18-96-86
VW GOLF III BON JOVI, 1996/97 r.. 130 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, ciemnofioletowy metalik, .1 właściciel, zarejestrowany, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., szyberdach, wspomaganie kier., 
białe zegary, kubełkowe fotele, halogeny, zadbany • 11.900 zł 
lub zamienię. Lubin, tel. 0888/03-91 -63 
VW GOLF III, 1996/97 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
opłacony, wspomaganie kier., obrotomierz, bez korozji, bez wy­
padku, OC ważne do 12.2005 r. • 11.700 zł. Opole, tel. 
0888/25-69-29
VW GOLF III, 1996/97 r., 86 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, srebmy 
metafik, 3 tygodnie w kraju, zarejestrowany, 5-drzwiowy, 2 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, immobifi­
zer, wdurowa tapicerka, RO, el. reg. reflektory, stan b. dobry -
14.900 zł. Rawicz, tel. 0607/09-45-04
□  DSE1 VW GOLF KOMBI, 1997 r., 225 tys. km, 1800 ccm, 

benzyna, 90 KM, czerwony, sprowadzony od I właściciela, 
książka serwisowa, 2 poduszki pow., centr. zamek, zadba­
ny, stan idealny • 13.500 zł ♦ opłaty 1.500 zł. Syców, teł. 
062/786-91-24,0500/18-11-08 K79585655 

13 H30 VW GOLF III KOMBI, 1997 r„ 1900 ccm. TDi, biały, 
alarm, ABS, centr. zamek, immobilizer, RO, wspomaganie, 
2 poduszki pow., I właściciel - 19.900 zł. Waibrzych, tel. 
074/843-36-04,0668/12-54-44 K79590565

VW GOLF III, 1997 r., 142 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 2poduszki pow., ABS, szyber­
dach, bez wypadku, stan idealny, w kraju od 3 dni - 15.400 zł. 
Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0609/18-95-86 
VW GOLF III, 1997 r., 1800 ccm, 5-drzwipwy, stan idealny, pełne 
wyposażenie -14.700 zł. Tel. 0692/42-76-39 
VW GOLF III, 1997 r., 142 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM. 
niebieski metalik, po tuningu w Niemczech, 2poduszki powietrz­
ne, kfimatronic, alum. felgi, ABS, regulowana kierownica, skó­
rzana tapicerka, podgrzewana, 4 x hamulce tarczowe, komputer 
kontroli spalania • 19.800 zł lub zamienię. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 0501/75-96-45
VW GOLF III, 1997 r., 1900 ccm, TDI, srebmy metalik, 3-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, białe zega­
ry, alum. felgi, poduszka pow., reguł, kierownica, sportowe za­
wieszenie, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry • 18.500 zł. 
Jdcz-Laskowice, tel. 0601/53-08-98,071/318-30-86 
VW GOLF III JOKER, 1997 r., 96 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 

V czamy metalik, książka serwisowa, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, 
RO, w kraju od 3 dni, stan idealny, bez wypadku - 14.500 zł. 
Kępno, teł. 0605/33-05-96,0603/39-31 -25 
VW GOLF III, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., cytrynowy, 
ABS, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., alum. felgi, poduszka pow. 
-14.600 zł. Leszno, tel. 0606/53-61-86 
VW GOLF III JOKER, 1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, żółty, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., podgrz. 
siedzenia, el. otw. szyberdach i reg. lusterka, ciemne szyby tyl­
ne, zderzaki w kolorze nadwozia, kubełkowe fotele, welurowa 
tapicerka, zadbany • 10.900 zł *  opłaty. Leszno, tel. 
0603/68-78-44
VW GOLF III, 1997 r., 122 tys. km, 1900 ccm, TDi 115 KM, czar­
ny, model z grudnia, kfimatyzacja, ABS, eł. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, RO, 2 poduszki pow., bez wypadku, serwisowany -
15.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0603/22=08-97
VW GOLF III JOKER, 1997 r., 145 tys. km, 1400 ccm, granato­
wy, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, 2-drzwiowy, I właści­
ciel, sprowadzony 08.2005 r. - 3.000 EUR. Radłów, powiat ostrow­
ski, tel. 0887/51-21-11
VW GOLF III, 1997 r., 78 tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebieski, 
2 poduszki pow., obrotomierz, el. olw. szyberdach, centr. zamek, 
RO, ABS, wspomaganie kier., stan b. dobry -14.700 zł. Rawicz, 
tel. 0698/06-21-16
VW GOLF, 1997 r., 16 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, czamy, 
w kraju od roku, najbogatsza wersja limitowana, soczewkowe 
lampy, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 4 poduszki pow., pod­
grzewane fotele, alum. felgi 16’ - 21.500 zł. Zielona Góra, tel. 
0502/57-83-94
VW GOLF FAMILY KOMBI, 1997/98 r., 1900ccm, TDi, granato­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, kfimatyzacja, roleta, 
relingi dachowe, el. reg. lusterka, nowe opony, w kraju od 2 tygo­
dni, zarejestrowany, stan b. dobry • 20.500 zł. Mietków, tel. 
071/316-82-75,0509/64-14-95
VW GOLF III KOMBI, 1997/98 r., 1900 ccm, TDI, perłowosrebr- 
ny, sprowadzony w całości, zarejestrowany, karta pojazdu, I wła­
śdciel, bez wypadku, garażowany, ABS, 2 poduszki pow., RO, 
wspomaganie kier., roleta bagażnika, rdingi dachowe, alarm ♦ 
pilot, centr. zamek, stan idealny • 17.500 zł lub zamienię, floty 
Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0660/12-36-40,0606/75-38-29 
(XI CHE vw GOLF IV, 1998 r., 125 tys. km, 1400 ccm, 16V, 

biały, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, kfimatyzacja, wspo­
maganie kier., RO, immobilizer, bez wypadku, alarm, centr. 
zamek - 23.500 zł. Legnica, lei. 076/721-05-46, 
0600/21-68-00 160166555 

VW GOLF IV, 1998 r., 105 tys. km, 1900 ccm, SDI, niebieski 
metafik, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
halogeny, el. otw. szyby, RO z CD, centr. zamek, stan b. dobry -
24.500 zł. Raszków, powiat ostrowski, tel. 062/735-41-15, 
0663/74-97-78

VW GOLF IV, 1998 r., 87 tys. km, 1600 ccm, 16V, złoty metalik, 
kupiony w salonie, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, wspomaga­
nie kier., stan b. dobry • 25.000 zł. Jawor, tel. 0693/72-89-81 
VW GOLF IV, 1998 r., 178 tys. km, 1900 ccm, SDI, beżowy, 
5-drzwiowy, 4 poduszki pow., A8S, wspomaganie kier., podgrz. 
siedzenia, skórzana kierownica, spryskiwacze reflektorów, centr. 
zamek, alarm, alum. felgi 16*, koła zimowe, sfenb; dobry - 25.000 
zł. Jdenia Góra, td. 0502/56-42-90 '
VW GOLF IV, 1998r., 134 tys. km, 1400 ccm, 16V, perłowograna- 
towy, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, 4 
poduszki pow., alarm, reguł, kierownica, reg. reflektory, koła 16“, 
zarejestrowany, w kraju od 6 miesięcy - 24.900 zł. Kalisz, td. 
0606/95-16-43
VW GOLF IV, 1998 r., 131 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebieski, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., klimatyzacja, pełne wyp. elektr., 
RO, ABS, serwisowany, 2 dni w kraju - 21.000 zł. Kalisz, td. 
0602/30-6146
VW GOLF IV, 1998 r., 140 tys. km, 1400 ccm. 16V, benzyna, srebr­
ny metafik, 4 poduszki pow., centr. zamek, szyberdach, ABS, reg. 
reflektory, wspomaganie kier., RO, sprowadzony, książka serwi­
sowa, zarejestrowany, stan b. dobry • 22.500 zł. Legnica, td. 
076/866-07-68,0694/66-34-11
VW GOLF IV, 1998 r., 1400 ccm, 16V, biały, 3-drzwiowy, 4 po­
duszki pow., klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., RO, immobii­
zer, stan b. dobry • 17.500 zł + opłaty. Legnica, td. 0600/03-58-46 
VW GOLF HI KOMBI, 1998 r„ 140 tys. km. 1900 ccm, TDI, srebmy 
metafik, poduszka pow., ABS, klimatronic, centr. zamek, wspoma­
ganie Ider., d. ster. szyby, hak, wdurowa tapicerka - 3300 EUR. 
Lwówek Śląski, td. 0696/01-69-95 '
VW GOLF IV, 1998 r„ 76 tys. km, 1600 ccm, benzyna, granatowy, 
klimatyzacja, poduszki pow.. ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek z pilotem - 19.000 zł. Pieszyce, tel. 0698/31-22-62, 
074/836-51-84
VW GOLF IV, 1998 r., 76 tys. km, 1600 ccm, benzyna, granatowy, 
ABS, klimatyzacja, poduszki powietrzne, alarm, komputer -19.999 
zł. Pieszyce, td. 074/836-51-84,0698/31-22-62 
VW GOLF IV, 1998 r., 83 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, czeiwo- 
ny, ABS, 5-drzwriowy, d. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alum. fdgi, sprowadzony, zarejestrowany, stan b. dobry -
27.500 zł. Pleszew, td. 0888/43-49-17 
VW GOLF IV, 1998 r., 137 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebmy meta­
lik, 3-drzwiowy, alum. felgi, kubdkowe „fotele, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., I właściciel w Polsce, garażowany, 2 poduszki pow., 
rok w Polsce - 24.500 zł. Prudnik, tel. 0606/24-69-13 
VW GOLF IV SR, 1998 r„ 1600 ccm, chabrowy metalik, sprowa­
dzony, bez wypadku, oryg. lakier, książka serwisowa, zarejestro­
wany, 4 poduszki pow., ABS, d. otw. szyberdach, welurowa tapi­
cerka, RO + głośniki, stan idealny • 23.900 zł. Rawicz, tel. 
0503/14-48-80
VW GOLF IV, 1998/99 r„ 130 tys. km, 1900 ccm, SDI, zielony 
metalik, bez wypadku, w kraju od tygodnia, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., stan idealny • 26.900 
zł. Kłodzko, td. 0601/77-47-21
VW GOLF IV, 1998/99 r., 80 tys. km, 1600 ccm. SRI, jasnozielony 
metalik, kupiony w salonie, 5-drzwriowy, centr. zamek, ABS, 2 po­
duszki pow., reguł, kierownica i fotel kier., alaim, techn. sprawny -
27.800 zł. Kłodzko, tel. 074/867-72-55, 0693/53-08-88, 
0601/30-09-70
VW GOLF IV, 1998/99 r„ 105 tys. km, 1400 ccm, 16V, czamy me­
talik, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, d. otw. szyby, d. 
regulowane lusterka, w kraju od tygodnia, 3-drzwiowy -19.800 zł 
♦ opłaty 1.500 zł. Kłodzko, td. 0603/57-90-84 
VWGOLFIV, 1998/99r., 126 tys. km, 1400 ccm, 16V, czerwony, 4 
poduszki pow., ABS, centr. zamek, klimatyzacja, immobilizer, alarm, 
alum. felgi (gwiazdy), garażowany, zarejestrowany wkraju od 2000 
r. - 22.800 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, td. 0603/13-06-40 
VW GOLF III KOMBI, 1998/99 r., 1900 ccm, TDI, niebieski, alarm, 
centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, I właści­
ciel w kraju -18.000 zł. Nowa Sól, td. 0888/36-83-90 
VW GOLF IV, 1998/99 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, wspomaganie 
kier., d. otw. szyby i reg. lusterka, dum. fdgi, centr. zamek z do­
mykaniem szyb, 2 poduszki pow., atrakcyjny wygląd • 26.000 zł 
luo zamienię. Wałbrzych, td. 0509/67-27-99 
VW GOLF IV SRI, 1998/99 r.. 1600 ccm. chabrowy, ABS, 2 x SRS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, d. otw. szyby, im­
mobifizer, darm, wdurowa tapicerka, 5-drzwiowy, RO, dum. fdgi 
16* - 25.900 zł lub zamienię na Audi A4, A6, B4, kombi dbo VW 
Passata TDI. Złotoryja, td. 076/878-52-90,0695/53-84-52 
03 (X*E0 VW GOLF IV, 1999 r., 97 tys. km, 1900 ccm. SDI, 

złoty metdik, d. otw szyby i reguł, lusterka, ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., immobiizer, ciemne szyby, dum. 
felgi 17*, zderzaki w kolorze nadwozia - 25.500 zL Td. 
0600/25-71-01 160192135 

(3 H5E VW GOLF hatchback, 1999 r„ 125 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 90 KM, niebieski metdik, klimatyzacja, bez wy­
padku, książka serwisowa, ABS, d. reg. lusterka, centr. za­
mek, 4 poduszki pow., stan b. dobry - 25.500 2ł  ♦ opłaty 1.700 
zł. Syców, td. 062/786-91-24,0500/18-11-08 K79585625 

VW GOLF IV, 1999 r., 130 tys. km, 1600 ccm, piaskowy, kupiony 
w salonie, serwisowany, ABS, alarm, dum. fdgi, wspomaganie kier., 
oryg. przebieg, bez wypadku • 21.000 zł. Jdenia Góra, tel. 
0506/68-98-20
VW GOLF IV, 1999 r„ 160 tys. km, 1900 ccm. TDI, srebmy meta­
fik, 5-drzwiowy, 4 poduszki piow., d. otw szyby, klimatyzacja, dum. 
felgi, stan idealny - 34.500 zł, możliwa zamiana lub raty. Paczków, 
td. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
VW GOLF III KOMBI, 1999 r., 115 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, czamy metdik, zarejestrowany, karta pojazdu, klimatyzacja, 
2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. 
szyby, dum. fdgi, RO ♦ głośniki, d. reg. lusterka, rdingi dachowe, 
roleta bagażnika, stan idealny • 20.900 zł. Rawicz, teł. 
0504/08-03-85
VW GOLF IV COMFORTLINE, 1999 r., 140 tys. km, 19Ó0 ccm, 
TDI, niebieski metafik, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. 
zamek + plot, wdurowa tapicerka, podgrzewane fotele, książka 
serwisowa, stan idealny - 30.800 zł. Wschowa, td. 0504/28-36-90 
VW GOLF IV, 1999/00 r., 91 tys. km, 1400 ccm, 16V, niebieski 
metalik, ABS, wspomaganie, 2 poduszki pow., RO, d. otw. szyby. 
Mul-T-Lock, oznakowany, centr. zamek, bez wypadku, kupiony w 
salonie, serwisowany - 28.800 zł łub zamienię na Audi A6 z 2001 r. 
z dopłatą. Oleśnica, td. 071/314-94-43,0501/45-17-61 
VW GOLF KOMBI, 1999/00 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
pertowoczamy, ABS, klimatronic, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
el. otw. szyby i reg. lusteika, darm, immobilizer, radio, stan ided­
ny - 28.500 zł. Przylep, powiat zidonogórski, td. 0600/28-32-92 
VW GOLF IV, 1999/00 r„ 86 tys. km, 1400 ccm, benzyna 16V. 
niebieski, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., RO + CD, kpi. 
fdg z oponami zimowymi, bez wypadku, ł właściciel kobieta •
24.300 zł. Turek, td. 0693/42-70-62 
VW GOLF IV, 1999/00 r., 100 tys. km, 1900 ccm, SDI, srebrny,
3-drzwiowy, kfimatyzacja, ABS, ASR, 2 poduszki pow., alaim, centr. 
zamek, zarejestrowany, ubezpieczony, po wymianie paska rozrzą­
du, deju i filtrów, ekonomiczny, zużycie paliwa 4.5 1/100 km, w 
kraju od 6 mies. - 25.900 zł. Wałbrzych, td. 0600/9845-21 
(3 H5H VW GOLF KOMBI 4MOTION 4WD, 2000 r., 74 tys. 

km, 1900 ccm, TDI, 90 KM, żółty, ABS, d. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek, poduszka pow., RO, wspomaganie 
kier., immobiizer, serwisowany, sprowadzony, garażowa­
ny, zużycie paliwa 5 1/100 km - 31.500 zł. Syców, td. 
062/786-91-24,0500/18-11-08 K79585635 

13 H5H vw GOLF IV BASIS, 2000 r.. 87 tys. km, 1400 ccm, 
16V, ciemnozielony metalik, kupiony w salonie w Polsce, I 
właściciel, serwisowany, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, 
immobilizer, blokada skrzyni biegów, wspomaganie kier., 
stan idedny - 29.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79589145 

13 H5ZD VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 103 tys. km, 1900
ccm, TDI, 90 KM, granatowy, kupiony w salonie w Polsce, I 
właściciel, 2 poduszki pow., ABS, darm, immobifizer, wspo­
maganie kier., blokada skrzyni biegów, rdingi dachowe, 
rdeta bagażnika, stan idedny - 34.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 K79590095 

13 0323 VW GOLF IV, 2000 r., 1400 ccm, pertowoczamy,
kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., d. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., darm, centr. zamek, Mul-T-Lock, RO - 29.900 zł. 
Wałbrzych, td. 074/843-36-04,0604/4047-11 K79590835 

(3 che VW GOLF IV, 2000 r., 110 tys. km, 1900 ccm, TOi,
kolor grafitowy metafik, kupiony w salonie, I właściciel, ser­
wisowany, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, alarm, centr. 
zamek, wspomaganie kier. - 35.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-36-04,0668/12-5444 K79590745

VW GOLF IV, 2000 r., 40 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
zarejestrowany w 2001 r., I właściciel, ABS, wspomaganie 
kier., d. otw. szyby, kfimatyzacja, RO z CD, centr. zamek, 
alarm, bez wypadku, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., garażo­
wany - 26.000 zł. Wrdctaw, tel. 0603/08-16-26 100196735 

□  ush VW GOLF IV, 2000 r., 1600 ccm, granatowy, 105 
KM, kupiony w sdonie, kpi. dokumentada, ABS, wspoma­
ganie, 2 poduszki pow., darm, immobiizer, pasy bezpie­
czeństwa tylne, bez wypadku, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, obrotomierz, stan idealny - 29.900 zł (możliwe raty) lub 
zamienię. Wrocław, td. 0603/99-99-92, 0607/61-21-58 
K79590985

VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 105 tys. km, 1900 ccm, TDI, czar­
ny metdk, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, zadbany - 30.500 zł. Dominowo, powiat średzki, tel. 
0608/08-90-73
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., 
czamy, stan b. dobry, pełne wyposażenie, dum. fdgi - 29.500 zł 
lub zamienię. Oława, td. 0511/69-95-22 
VW GOLF IV, 2000 r., 145 tys. km, 1900 ccm, SDi, granatowy,
3-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, 
d. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry, 
gotowy do rejestrami • 23.300 zł. Pleszew, td. 0508/52-00-99 
VW GOLF IV KOMBI, 2000/01 r., 148 tys. km. 1900 ccm, TDI, 
115 KM, chabrowy metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, 
ESP, zarejestrowany, karta pojazdu, wspomaganie kier., centr. 
zamek, d. otw. szyby, RO + głośniki, książka serwisowa, refingi 
dachowe, rdeta bagażnika, stan idealny - 32.900 zł. Rawicz, td. 
0504/08-03-85
13 BiHD VW GOLF IV KOMBI, 2001 r.. 78 tys. km, 1400 ccm, 

benzyna, kolor srebmy metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie, centr. zamek, kupiony w salonie, bez wypadku, I 
właściciel - 27.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, po­
wiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K79587555

VW GOLF IV, 2001 r., 51 tys. km, 1400 ccm, 16V, grafitowy me­
tdik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
darm, RO Clarion, kupiony w sdonie w kraju, bez wypadku, stan 
idedny - 32.900 zł. Legnica, td. 0605/23-9843 
VW GOLF KOMBI, 2001 r., 96 tys. km, 1900 ccm, TDI, 101 KM, 
niebieski, 4 poduszki pow., el. ster. 4 szyby i lusterka, klimatyza­
cja, centr. zamek, ABS, ESP, RO, bez wypadku • 48.900 zł. Ole­
sno, td. 0600/48-3943
VW GOLF IV KOMBI, 2001 r., 88 tys. km, 190Ó ccm, TDI, 101 
KM, srebmy metdik, d. ster. szyby i lusterka, komputer, skrzy­
nia biegów Tiptronic, nawigacja sat., parktronic, podgrz. siedze­
nia, zestawgłośnomówriący,4  poduszki pow., klimatyzacja, stan 
b. dobry, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, możliwość 
wysłania zdjęć - 36.900 zł. Opde, td. 0609/65-18-25 
13 VW GOLF IV, 2002 r., 1400 ccm, benzyna, kolor srebmy 

metdk, 4 poduszki pow., klimatyzacja, darm, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, dum. fdgi - 32.500 zł (możfiwe raty). 
Pdkowice, td. 076/846-64-62,0607/51 -83-83 K79585305

O VW GOLF IV, 2002 r., 88 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
benzyna, srebrny metalik, kupiony w talonie VW 
w Polsce, bez wypadku, serwisowany w ASO, I 
właściciel, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., immobilizer, centr. zamek, RO 
Sony, książka serwisowa, karta pojazdu, właści­
ciel niepalący, stan idealny • 25.599 zł, brutto, 
cena do uzgodnienia, możl. wystawienia faktury. 
VAT, Świdnica, tel. 074/665-65-53,0888/94-10-20 
W01114345

VW GOLF IV, 2002 r., 98 tys. km, 1900 ccm, TDI, szary metafik, 
kupiony w salonie, serwisowany, I właściciel, 2 poduszki pow., 
ABS, ASR, alarm, centr. zamek, RO Sony, bez wypadku, książ­
ka serwisowa - 45.500 zł. Góra, td. 065/544-83-83 
VW GOLF IV, 2002 r., 24 tys. km, 1400 ccm, 16V, czamy,
3-drzwiowy, ABS. ASP, 4 poduszki pow., wyposażenie dektr., 
sprowadzony • 24.500 zł. Jelenia Góra, td. 0880/03-19-17 
VW GOLF IV KOMBI, 2002 r., 52 tys. km, 1900 ccm, TDI, perto- 
woniebieski, ABS, centr. zamek, d. ster. szyby (4) i lusterka, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, komputer, podgrz. siedzenia, ku­
bełków fotele, karbonowe wykończenia, chromowane zegary, 
listwy i klamki w kolorze nadwozia, dum. fdgi, RO z CD +.8 
głośników 2 zabezp. przed kradzieżą - 42.000 zł. Jdenia Góra, 
td. 0601/1448-87
VW GOLF IV SPECIAL, 2002 r., 90 tyS. km. 1900 ccm, TDI, 
130 KM, srebmy, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szy­
by, szyberdach, el. reg. lusterka, tempomat, klimatronic, kom­
puter, nawigacja sat. + zmieniacz CD, ksenonowe reflektory, 
ABS, ESP, 6-biegowy, alum. felgi 16*, demne szyby, darm ♦ 
pilot. Mul-T-Lock - 46.500 zł. Lubin. tel. 0888/66-33-87 
VW GOLF IV KOMBI. 2002/03 r., 128 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
srebmy metdik, stan b. dobry, kfimatronic, centr. zamek, 4 po­
duszki pow., ABS, immobiizer, darm + pilot, d. otw. szyby, d. 
reg. i podgrz. lusterka, relingi dachowe, kupiony i serwisowany 
w salonie • 41.000 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 
0603/04-89-39
VW GOLF IV, 2002/03 r., 17 tys. km, 1600 ccm. 16V, wtrysk. 
FSI, srebmy metdk, 5-drzwiowy, klimatronic, 8 poduszek pow., 
ABS, ESP, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby i 
reg. lusterka, RO *  głośniki, sensor deszczu, stan idedny - 37.900 
zł. Rawicz, td. 0607/0945-04
VW GOLF, 2002/03 r., 1900 ccm, TOI, perłowogranatowy, 
5-drzwiowy, I rej. wkwietniu 2003 r., kupiony w sdonie, stan techn. 
idedny, kfimatronic, pełne wyposażenie eL, 4 poduszki pow., RO 
z CD, dum. fdgi 16*, kpi. kół zimowych, jasna tapicerka, bardzo 
atrakcyjny • 48.000 zł. Wrodaw, td. 0601/56-70-00 
VW GOLF IV. 2003 r„ 38 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM. srebr­
ny, hatchback, 6-biegowy, kupiony w sdonie, I rejestracja w 
12.2003 r., I właśddd, bez wypadku, duża nawigacja sal, tem­
pomat, komputer, podgrz. siedzenia, podłokietnik, dum. fdgi 16* 
z oponami, oryg. drewniane wykończenia - 49.000 zł. Jdenia 
Góra, td. 0695/72-58-23
VW GOLF IV, 2003 r., 31 tys. km, 1900 ccm, TDI, 101 KM, srebr­
ny metdik, pełne wyposażenie dektr., klimatyzacja, stan ideal­
ny. książka serwisowa -41.000 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
VW GOLF IV, 2003 r., 98 tys. km, 2000 ccm, srebmy metdik, 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., d. otw. szyby i reg. tu- 
sterka, RO, kupiony w salonie, serwisowany, I właścicid, bez 
wypadku, wspomaganie kier. - 33.000 zł. Leszno, tel. 
0609/3042-08
VWGOLFIV, 2003 r.. 26 tys. km, 1400 ccm, 16V, bidy, drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, darm *  pilot, 2 poduszki 
pow., ABS, EBD, RO Sony z CD, I właściciel, kupiony w sdonie 
w kraju, serwisowany, bez wypadku - 38.500 zł. Lubin, tel. 
076/749-00-82,0602/51-76-96
VW GOLF IV, 2003 r., 39 tys. km, 1900 ccm, SDI, złoty metafic, 
5-drzwiowy, kfimatronic, ABS, centr. zamek, d. otw. szyby, wdu­
rowa tapicerka, wspomaganie kier., ESP, RO z CD, stan b. dobry
- 31.800 zł. Wdbrzych, td. 0603/76-5844
VW GOLF IV KOMBI OCEAN. 2004 r„ 10 tys. km, 1400 ccm, 
16V, srebmy metalik, ABS, ASR, ESP, wszystkie d. dodatki, centr. 
zamek w kluczyku, klimatyzacja, komputer pokładowy, książka 
serwisowa, karta pojazdu, 10 poduszek pow., oryg. RO • 39.500 
zł. Kępno, td. 062/781-1948 po godz. 20,0661/78-94-83 
VW GOLF V, 2004 r., 20 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebmy meta­
lik, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z płotem, dum. 
fdgi, el. ster. szyby i -lusterka, darm, klimatyzacja, poduszka pow.
- 6.700 EUR. Wrodaw, td. 0508/50-19-17
13 VW JETTA I, 1980 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony,

4-drzwiowy, 4-biegowy, stan silnka i blacharki dobry, waż­
ne przegląd i OC - 850 zł. Wrocław, tel. 0605/16-27-75 
K79588275

VW JETTA, 1981 r., 90 tys. km, 1500 eon, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, 4-biegowy, nowe opony, stan dobry, hak • 2.000 zł. 
Świdnica, td. 074/851-35-67,0888/28-29-57 
VW JETTA SKŁADAK, 1982/91 r., 1600 ccm, zidony, przegląd 
do 10.2005 r., stan dobiy - 600 zł. Bolesławiec, td. 0609/27-94-29 
VW JETTA SEDAN, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., czer­
wony, RO Pioneer, wzmacniacz 300 W, alum. fdgi, ciemne szy­
by, spoler na klapie bagażnka, ważny przegląd i OC, ważny 
przegląd i OC, stan b. dobry - 3.500 zł. Lwówek śląski, td. 
0661/10-39-92
VW JETTA SKŁADAK, 1986/94 r., 1576 ccm, benzyna, inst. gaz., 
złoty, bez korozji, zarejestrowany - 4.000 zł. Krzepidów, powiat 
wfschowski, tel. 0695/64-44-50
VW JETTA, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, złoty metdik, zareje­
strowany - 3.300 zł. Legnica, td. 0603/3048-23,0889/25-02-61 
VW JETTA II, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 5-bie- 
gowy, zarejestrowany, hak, zużycie gazu 81/100 km - 3.300 zł

lub zamienię na Lancię Dedrę, Alfę Romeo 33. Pdkowice, td. 
0508/37-64-18,0508/37-64-19
VW JETTA II, 1987/96 r., 1600 ccm, turbo D, brązowy, centr. 
zamek, szyberdach, radio, ważny przegląd • 1.750 zł lub zamie­
nię na inny, z dopłatą do 1.000 zł. Jdenia Góra, td. 0691/25-89-91 
13 VW JETTA II, 1988 j., 1300 ccm, benzyna, bordówy,

4-drzwiowy, 4-biegbwy, zadbany, RO, stan sinika i blacharki 
dobry,''ważne przegląd i OC • 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79587745 

VW JETTA II, 1988 r., 145 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, srebmy 
metdk, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, I właściciel, garażowany, sprowadzony z Niemiec, ubezpie­
czony, zarejestrowany, stan b. dobry • 5.600 zł, możliwe raty. 
Wrocław, td. 0509/9645-92
VW JETTA II, 1989 r., 214 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafito­
wy metdik, inst. gazowa 2-fetnia, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szy­
berdach, przegląd do 05.2006 r. - 2.400 zł lub zamienię na droż­
szy, z dopłatą do 6.000 zł, VW, Audi, może być lekko uszkodz., 
Kępno, td. 0888/94-11-94,062/78144-74 
VW JETTA SEDAN, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy me­
tafik, zadbany, centr. zamek, szyberdach, alarm♦ pilot, RO - 4.000 
zł. Kłodzko, tel. 0603/22-2447
VW JETTA, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, kdor stalowy metdk, 
inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego, 5-drzwiowy, 
RO, darm, dum. felgi, stan b. dobry, zarejestrowany • 4.400 zł. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0691/91-11-68 
VW JETTA GTI, 1989 r., 37 tys. km, 1800 ccm, benzyna, DOHC, 
16V, czerwony, 140 KM, wszystkie d. dodatki, skórzana tapicer­
ka, ciemne szyby, dum. felgi, centr. zamek ♦ pilot, diody, szy­
berdach, tłumik Remus, po tuningu • 5.800 zł lub zamienię. 
Wschowa, td. 065/54042-17
VW JETTA, 1990 r., 173 tys. km, 1781 ccm, benzyna, śliwkowy 
metdik, bez wypadku, szyberdach, hak, centr. zamek, RO, stan 
bardzo dobry, sprowadzony z Niemiec - 3.900 zł *  opłaty. Kudo­
wa Zdrój, tel. 0601/76-39-55,0504/03-26-96 
VW JETTA II, 1990 r., 214 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafito­
wy metalik, inst. gazowa 2-fetnia, szyberdach, 4-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, uszkodzony błotnik, przegląd i OC do 04.2006 r. - 2.200 d 
lub zamienię na droższy. Kępno, td. 0888/94-11-94 
VW JETTA, 1990 r.. 198 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metdik, 4-drzwiowy, Mul-T-Lock, immobifizer -4.900 zł. Wrodaw, 
td. 071/338-04-73,0503/84-8049 
VW JETTA, 1991 r., 172 tys. km, 1300 ccm, benzyna, niebieski 
metdik, 4-drzwiowy, szerokie zderzaki, szyberdach, centr. za­
mek, obrotomierz, bez wypadku, w kraju od miesiąca, opłacony, 
zarejestrowany, kala pojazdu, ptan b. dobry - 5,900. ?ł. Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, td. 075/781-12-0 ,̂ 0600/43-6845 
VW JETTA, 1991 r., 1600 ccm, TDI, czerwony, wspomaganie 
kier., wdurowa tapicerka, alum. fdgi, centr. zamek, hak, el. reg. 
lusterka, klimatyzacja - 7.300 zł lub zamienię na busa VW Trans­
portera T3 lub VW Golfa III, z dopłatą, Lubin, td. 0660/4149-31, 
0600/88-18-78
VW JETTA II, 1991 r., 119 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, automatic, wspomaganie kier., szerokie zderza­
ki, listwy ozdobne, RO, d. reg. reflektory, ważny przegląd, bez 
wypadku, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 12 miesięcy, karta 
pojazdu, kierowca kobieta, garażowany, kpi. dokumentacja, stan 
idealny - 6.800 zł. Nysa, td. 077/448-61-78,0608/7547-52 
VW JETTA, 1991 r., 160 tys. km, 16Ó0 ccm, benzyna, morski 
metafic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, I właśddd, garażowany, 
ważne OC i przegląd, od 1996 roku w, stan b. dobiy - 6.900 zł. 
Trzebnica, td. 0605/63-61 -65
VW JETTA GL, 1991 r, 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, szary 
metafic. szerokie zderzaki, centr. zamek, zadbany • 5.900 zł. Wd­
brzych, td. 074/666-77-18,0503/07-91-94 
13 B3Z3 VW LUPO hatchback, 1999 r., 74 tys. km, 1000 

ccm, zielony, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, 
stan b. dobry • 14.500 zł. Syców, tel. 062/786-91-24, 
0500/18-11-08 K79585645 

VW LUPO, 1999 r., 93 tys. km, 1000 ccm,.benzyna, czerwony,
2-drzwiowy, poduszki powietrzne, oryginalne fabryczne radio, 
alum. felgi ♦ drugi kpi. kół zimowych na stalowych felgach z no­
wymi oponami, stan wizualny i mechaniczny • idealny • 18.500 
zł. Syców, td. 062/785-19-76 po godz. 16 
VW LUPO, 1999 r., 50 tys. km, 1400 ccm, TDi, jasnoniebieski 
metdik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, d. 
otw. szyby, RO + CD, dum. fdgi, opony zimowe - 18.500 zł + 
opłaty. Kalisz, tel. 0602/30-6146
VW LUPO COLLEGE. 1999 r„ 120 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, 
czamy metaik, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki 
pow., akcyza opłacona - 12.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/733-62-55,0609/91-20-33
VW LUPO, 1999/00 r., 1700 ccm, SDI, żółty, stan b. dobry, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, poduszki pow.
-18.000 zł. Wdbrzych, td. 074/666-14-73,0606/48-3041 
VW LUPO, 2000 r., 55 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie, centr. zamek ♦ plot, darm, reg. kierownica, el. 
otw. dach, RO ♦ CD - 18.700 zł. Stwdno, td. 065/54641-51, 
0506/69-37-06
VW LUPO, 2000/01 r., 64 tys. km. 1000 ccm, MPI, niebieski me­
tdik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO, EPC, dum. felgi, 
kdążka serwisowa, serwisowany, w kraju od 2 miesięcy, kpi. do­
kumentacja, stan b. dobry • 19.800 zł. Kamienica, tel. 
077/431-61-93
Hl VW LUPO, 2002 r., 50 tys. km, 1000 ccm, czerwony, wspo­

maganie kier., centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., pano­
ramiczny szyberdach, czerwono-czarna tapicerka • 21.000 
zł. Lubań, tel. 0502/62-69-39 100195785 

VW LUPO, 2002 r„ 60 tys. km, 1700 ccm, TDI, zidony, wspoma­
ganie kier., zużycie pdiwa 4,5 1/100 km • 19.000 zł. Lubin, td. 
076/817-16-50
VW NEW BEETLE, 1998/99 r., 100 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czamy, wersja amerykańska, w kraju od 2 tygodni, zarejestro­
wany, tempomat, klimatyzacja, 4 poduszki pow., d.otw. szyby i 
reg. lustertta, centr. zamek, alarm + pilot, sportowy ukł. wyde­
chowy, dum. fdgi 16’ , nowe opony, tarcze i klocki hamulcowe, 
stan b. dobry • 27.900 zł. Jasień, powiat żarski, td. 0604/14-90^58 
VW NEW BEETLE, 1999 r„ 145 tys. km, 1900 ccm, TDi, czamy 
metdik, pełne wyposażenie elektryczne, klimatyzacja, ABS, 4 
poduszki powietrzne, dum. felgi, jasna skórzana tapicerka, ser­
wisowany, atrakc. wygląd, stan idealny - 37.000 zł. Sobótka, pów. 
wrocławski, td. 071/316-20-06.0606/80-70-39 
VW NEW BEETLE. 1999 r., 68 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, sde- 
dynowy metdik, klimatyzacja, ABS, ESP, 4 poduszki pow., skó­
rzana tapicerka, d. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, 
podgrz. siedzenia, RO, dum. fdgi 16*. stan idealny, w kraju od 2 
dni - 32.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/7841-12 
B3 050 VW NEW BEETLE, 2002 r., 68 tys. km, 1400 ccm, 

16V, 75 KM, ćzamy, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
ESP, EPC, centr. zamek, alarm, immobiizer, el. reg. i pod­
grzewane lusterka, RO, bez wypadku, stan b. dobry - 47.000 
zł. Legnica, td. 076/721 -0546,0600/21 -68-00 I6Ó166635 

13 VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, zadbany, aktudne OC, stan slnka i blacharki 
dobry -1.300 zł. Wrodaw, td. Ó605/18-27-75 K79587865 

VW PASSAT KOMBI, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, biały, stan 
dobry, w ciągłej eksploatacji, hak, relingi dachowe, szyberdach, 
do poprawek lakierniczych, nowy ukł. wydechowy i hamulce •
1.600 zł, woj, dolnośląskie, td. 0880/06-14-96 
VW PASSAT, 1982 r., 335 tys! km, 1600 ccm, diesel, niebieski, 
nowe końcówki wtryskiwaczy, tarcze, klocki hamulcowe i aku­
mulator, dum. felgi, 5-biegowy, 5-drzwiowy, hak, przegląd do
12.2005 r., aktudne OC, 2 opony zimowe z felgami, RO, do 
małych poprawek blacharsko-lakiemiczych - 1.700 zł. Chode- 
myśl, tel. 076/831*2-15,0661/16-93-17 
VW PASSAT, 1982 r., 260tys. km, 1600 ccm, benzyna, insL gaz., 
czerwony, 5-biegowy, RO, prąegląd do 08.2006 r., opony letnie i 
zimowe, bez korozji, sinik stan dobry, zadbany • 1.500 zł. Miero: 
szów, pow. wałbrzyski, td. 0505/06-85-36,0503/1249-28 
VW PASSAT, 1982 r., 1600 ccm. diesd, niebieski metdk, 5-bie­
gowy, 5-drzwiowy, ważne przegląd, stan dobry -1.700 zł. Strze­
lin, td. 071/392-25-55
VW PASSAT, 1982 r., 220 tys. km, 1300 ccm, benzyna, złoty 
metaik, po remonde dlnka, nowy akumulator i pompa pdiwo- 
wa, 4 pasy bezp., 4 zagłówki, ważne przegląd i OC, stan dobry • 
990 zł. Złoty Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0668/11-33-29, 
0880/8541-07
VW PASSAT, 1983 r., 230 tys km, 1600 ccm, diesd, bidy, techn. 
sprawny, blacharka do remontu • 1.500 zł. Oława, tel. 
071/313-98-45,0663/76-73-32
VW PASSAT, 1983 r., 1600 ccm, diesd, stan dobry - 3.500 zł. 
Wrocław, td. 0601/8347-50

VW PASSAT KOMBI, 1984 r., 1600 ccm, diesd, biały, w ciągłej 
eksploatacji/nie wymaga wkład f̂inansowego, stan dobry -1.600 
zł. Wrodaw, tel. 071/357-82-83,0502/25-98-69 
VW PASSAT KOMBI, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
5-biegowy, szyberdach, roleta bagażnika, refingi dachowe, prze­
gląd do 07.2006 r., stan techn. b. dobry, garażowany, dużo no­
wych części, kpi. dokumentacja • 2.300 zł. Wrocław, tel. 
0606/43-73-14
VW PASSAT KOMBI, 1985 r., 1600 ccm, diesd, stan dobry' za­
rejestrowany - 2.200 zł. Leszno, tel. 065/520-24-97, 
0691/98-52-57
VW PASSAT hatchback, 1985 r., 1600 ccm, diesel, biały, szero­
kie listwy i zderzaki, nakładki na progi i nadkola, alum. felgi 15', 
nowa głowica i amortyzatory - 3.300 zł. Oława, tel. 071/3034842, 
0604/30-2742
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, niebieski metdk, eko­
nomiczny, przegląd do 02.2006 r., 5-drzwiowy, 5-biegowy. szy­
berdach, refingi dachowe, rdeta bagażnika, hak, obrotomierz, 
dzielona tylna kanapa - 2.400 zł lub zamienię. Ostrów Wieko- 
polski, tel. 0605/65-30-91
VW PASSAT, 1987 r., 1600 ccm; diesel, biały, hak, centr. zamek, 
RO, stan dobry • 2.500 zł. Lubin, tel. 076/844-68-94, 
0606/87-86-09
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, re­
lingi dachowe, przegląd do 02.2006 r., w ciągłej eksploatacji, stan 
dobry - 3.100 zł. Lwówek śląski, tel. 075/789-87-83, 
0603/70-60-73
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy, nowa 
kopułka wtrysku, nowe świece, opony, nowy akumulator, stan 
ogólny b. dobry - 2.800 zł. Wrocław, tel. 071/353-60-20, 
0508/62-12-75
VW PASSAT KOMBI. 1988 r.. 280 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, sprowadzony w całości z Niemiec 06.2005 r., wersja 
standardowa, nowe sprcęgło • 2.000 zł. Golińsk, pow. wałbrzy­
ski, td. 074/880-00-18 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem -A02493 http://wkz.autogidda,com.pl) 
VW PASSAT SEDAN, 1988 r., 250 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
wiśniowy, stan dobry, wdurowa tapicerka, centr. zamek, darm •
5.000 zł. Bdedawriec, td. 075/732-04-23 
VW PASSAT, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, limu­
zyna, wspomaganie kier., d. otw. szyberdach, welurowa tapicer­
ka, darm, zarejestrowany - 5.600 zł. Legnica, td. 0509/14-46-21 
VW PASSAT B3 KOMBI, 1988 r., 240 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy, centr. zamek, darm + pilot, ciemne szyby, ważne 
przegląd i OC, nowy akumulator na gwarancji, hak, garażowany, 
stan techn. dobry -3.200,zł. Nowa SÓL teL.0695/04-25.-70 
VW PASSAT SEDAN, 1988/89 r., 1800 ccm, szary metdic, I wła­
ściciel -5.000 zł. Wałbrzych, td. 074/84247-23,0609/03*6-86 
a  VW PASSAT GL SEDAN, 1989 r., 136 tys; km, 1800 ccm, 

złoty metalik, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, halogeny, el. otw. szyberdach -
4.600 zł *  opłaty rejestracyjne. Krotoszyn, tel. 
0502/44-00-98,0888/37-78-92 100196625 

VW PASSAT SEDAN, 1989 r., 160 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy metdik, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ 
plot, el. otw. szyberdach, stan b. dobiy - 7.900 zł lub zamienię. 
Opde, tel. 0608/22-93-38
VW PASSAT SEDAN, 1989 r„. 180 tys. km. 1800 ccm, inst. ga­
zowa, bordowy, hak, szyberdach, po wymianie rozrusznika i roz­
rządu, po remonde zawieszenia, zarejestrowany w kraju • 4.500 
zł. Środa śląska, tel. 0600/81-64-83 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
niebieski metdk, d. otw. szyberdach, rdingi dachowe, zadbane 
wnętrze, stan £  dobry • 4.000 zł + opłaty. Td. 0603/76-45-13, 
0603/05-83-25
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, zidony, szy­
berdach, centr. zamek, wspomaganie kier., sprowadzony w ca­
łości, zarejestrowany - 6.500 zł. Bolesławiec, td. 075/732-1349, 
0694/88-90-59
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 140 tys. km, 1800 ccm, zielony 
metdik, serwisowany, stan b. dobry - 3.400 zł. Bolesławiec, td. 
0601/57-13-37,0509/30-85-74
VW PASSAT GT, 1989 r., 230 ty*-km, 2000 ccm, 16V, fioletowy 
metalik, kfimatyzacja, d. otw. szyby, centr. zamek, komputer, 
alum. fdgi 16". d. reg. fotde, soczewkowe reflektory, darm, im­
mobilizer, kubełkowe fotele, stan b. dobry - 8.200 zł. Głogów, td. 
0603/52-57-16
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, grafitowy metdk. ABS, 
wspomaganie kier., dum. felgi, relingi dachowe, rdeta bagażni­
ka, stan b. dobry, opłacony, przygotowany do rejestracji • 7.200 
zł. Jaocin, tel. 062/747-84-60,0605/78-11-78 
VW PASSAT SEDAN, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
hak holowniczy, alarm *■ pilot, ważny przegląd - 4.900 zł. Jelenia 
Góra, td. 0889/91-15-89
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 192 tys. km, 1600 ccm, TDI, czer­
wony, 5-biegowy, obrotomierz, d. ster. szyby, lusterka i szyber­
dach, rdingi dachowe, hak hdowniczy, w kraju od listopada, ga­
rażowany, stan b. dobry - 9.200 zł. Jelenia Góra, tel. 
0605/89-58-76
VW PASSAT GT KOMBI, 1989 r., 173 tys. km, 2000 ccm. 16V. 
morski metdk, dum. felgi, centr. zamek, hak, wspomaganie kier., 
el. otw. dach, RO 2x250 W, w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowa­
ny, stan dobry - 8.500 zł. Lwówek Śląski, td. 0886/17-82-31 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
alarm, relingi dachowre, butla gazu w miejscu kda zapasowego, 
po remoncie zawieszenia tylnego • 6.500 zł. Wrodaw, tel. 
071/317-82-39,0609/38-56-79
VW PASSAT, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, insf. gaz., szary me­
tdik, butla w miejscu kda zapasowego, RO, 4-drzwiowy, nowe 
opony, stan b. dobry • 6.000 zł. Złoty Stok, pow. ząbkowicki, td. 
0889/56-87-13
VW PASSAT GT, 1989/90 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metdik, szeroka listwa, bogate wyposażenie, alum. felgi, w 
kraju od 6 miedęcy - 6.900 zł lub zamienię na inny, może być 
uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0663/31-76-76,0697/88-64-97 
13 VW PASSAT, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, niebieski meta­

fik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, blokada skrzyni 
biegów, ważne OC, stan sinika i blacharki dobry -5.000 zł, 
możliwe raty. Wrocław, tei. 0605/18-27-75 ' K79588005 

VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
czerwony, szyberdach, hak, el. reg. reflektory, relingi dachowe, 
RO, darm, szerokie listwy, dum. fdgi, przegląd i OC do 07.2006 
r., bez korozji, garażowany, zadbany • 8.800 zł. Brzeg, tel. 
077/41640-05,0606/96-37-44
VW PASSAT KOMBI. 1990 r., 203 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metdk, zużyde gazu 91/100 km, centr. za­
mek, komputer, wspomaganie kier., ABS, rdeta bagażnika, re­
lingi dachowe, karta pojazdu, alum. felgi, RO Pioneer, stan b. 
dobry - 9.000 zł. Bystrzyca Kł. Td. 0602/70-91 -96.0503/33-36-87 
VW PASSAT SEDAN. 1990 r.. 149 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
140 KM, biały, skórzana tapicerka, klimatyzacja, ABS, d. otw. 
szyby i szyberdach, d. reg. lusterka, d. reg. reflektory, tempo­
mat, pełne wyposażenie, wersja amerykańska • 6.400 zł+opłaty
1.200 zł. Jawor, tel. 0607/07-12-90,0697/29-22-74 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, TDI, czer­
wony, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., wdurowa 
tapicerka, hak/stan dobry - 7.400 zł + opłaty. Pdanica Zdrój, td. 
0887/06-35-31,0887/1047-01
VW PASSAT GT SYNCRO KOMBI, 1990 r., 80 tys. km. 1800 
ccm, turbobenzyna. srebmy metafik, centr. zamek, alum. fdgi, 
RO, hak, napęd 4x4 - 8.500 zł *  opłaty. Sobótka, pow. wrodaw- 
ski, td. 0897/62-64-88
VW PASSAT KOMBI, 1990 r.. 177 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
granatowy, w kraju od kwietnia 2005 r., karta pojazdu, kpi. do­
kumentacja, szyberdach, roleta, RO, alum. fdgi, zadbany, stan 
techn. b. dobry • 6.900 zł. Środa śląska, td. 0660/31-72-91 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r.; 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy, RO, wspomaganie kier., 5-biegowy, oryg.takier, bez 
wypadku, sprowadzony, zarejestrowany - 6.800 zł lub zamienię 
na mniejszy do 3.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-14-39, 
0605/72-3843
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, turbo D, granatowy, 
alarm, centr. zamek, wrspomaganie kier., refingi dachowe, RO, 
po remoncie kapitalnym dlnika • 6.500 zł.. Wrocław, teł. 
071/328-70-53,0505/53-38-18
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 171 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, ABS, RO Philips, w kraju od 8 mies., kpi. dokumen­
tacja polska, tylna szyba ogrzewana, garażowany, nowe koło za­
pasowe, nowe paski, stan silnika i blacharki dobry + 2  fdgi z 
oponami • 7.700 zł. Wrocław,, td. 0886/36-56-96 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna 
(gażnikowy). czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., relingi 
dachowe, stan b. dobry • 4.400 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 
0601/72-2941
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VW PASSAT, 1990/91r., 180, tys.. km*. 3 900 ccm. diesel,, srebrny 
metaiik. centr. zamek, Mul-T-Lock, szyberdach, radio, welurowa 
tapicerka, 4 zagłówki, immobilizer, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry.* 8.900 zt lubi^mienię, możliwe raty. Otmuchów, tel: 
077/431-45-60,0694/38-2338,0506/35-26-72 
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r„ 1900 ccm, turbo D, grafitowy 
metalik, 5-biegowy, relingi dachowe, roleta bagażnika, sprowa­
dzony,)^ całości, w kraju od 9 lat, stan silnika b. dobry - 7-900 zł 
lub zamienię** Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/312-63-31, 
0604/36-35-85
VW PASSAT SEDAN, 1990/94 r./230tys,km, 1800ccm, benzy­
na, inst. gaz., popielaty metalik, 115 KM, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, alarm, po wymianie tarcz ham. i łożysk, 
ważny przegląd i OC, spoiler tylny, stan techn. dobry • 7.200 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0888/54-06-75 
VW PASSAT, 1990/95 r„ 135 tys. km, 4900 ccm, diesel, biały, 
hak, alum. felgi, stan techn. b. dobry, stan blacharki b. dobry, 
przegląd i OC do 07.2006 r., stan idealny • 6.500 zł. Ścinawa, tel. 
0692/00-62-12
19 VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel, kolor ka­

wowy, wspomaganie kier., alarm,' centr. zamek + pilot, ga­
rażowany, stan techn. i blacharki oraz tapicerki b. dobry, 
zadbany, garażowany - 8.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-03-02, 0506/18-32-52 
K79589995

VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 218 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czerwony, I rejestracja 1 1.1991. r., wspomaganie kier., .centr. 
zamek, alarm t  2 piloty, dodatkowe zabezpieczenie antykra- 
dzieżowe, relingi dachowe, el. reg. reflektory, el. reguł, fotel 
kierowcy, zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, RO JVC z 
RDS, ważne przegląd, OC - 9.500 zł. Michałów, powiat polko- 
wieki, tel. 0508/38-44-59.0502/47-46-12 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 179tys. km> 2800 ccm, VR6, spro­
wadzony z Niemiec, bez wypadku, w kraju od 6 miesięcy, zareje­
strowany, wspomaganie kier.,41. reg. lusterka, ABS, kfimatyza­
cja, komputer, RO, alum. felgi, centr. zamek, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, książka serwisowa, I właściciel - 8.900 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0605/78-45-43
VW PASSAT, 1991 r., 1600 ccm, TDI, grafitowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, dzielona tylna kanapa, 
hak • 9.000 zł. Tel. 0601/08-36-90 
VW PASSAT VARIANT, 1991 r., 290 tys. km, 2000 ccm. benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyber­
dach, alum. felgi, relingi dachowe, w silniku wymienione pier­
ścienie i uszczelniacze pod zaworami, nowe hamulce i rura wy­
dechowa - 8.200 zł. Bierutów; powiat oleśnicki, tel. 0607/66-68-22 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 198 tys. km, 1900 ccm; diesel, 
lakierowane lusterka i zderzaki, atrakcyjny wygląd - 5.990 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0601/98-33-38
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 1900 ccm, TD, cżamy, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyberdach, centr. zamek, roleta bagażnika, 
relingi dachowe - 5.900 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
075/734-64-10,0604/084)8-86
VW PASSAT KOMBI. 1991 r., 1800 ccm, biały, ABS, wspoma­
ganie kier., roleta bagażnika, RO Blaupunkt, nowe opony, bu­
tla gazu w miejscu koła zapasowego, zarejestrowany, zadba­
ny, stan sflnika, blacharki i lakieru b. dobry • 8.700 zł. Głuszy­
ca, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-91 -93,0880/81-80-25 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 198 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, obrotomierz, 
katalizator, bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, opłacony, zareje­
strowany, karta pojazdu, stan b. dobry • 7.800 zł. Gryfów Śląski, 
powiat lwówecki, tel. 075/781 -12-09,0600/43-68-45 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, diesel, granatowy me­
talik, szyberdach, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan b. do­
bry - 8.800 zł. Kamienica, tel. 077/431-79-52 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk, czerwony, wspo­
maganie kier., relingi dachowe, szyberdach, hak, RO - 4.900 zł+ 
opłaty. Kępno. tel. 0888/94-11-94.062/781 -44-74 
VW PASSAT KOMBI. 1991 r.. 167 tyś. km, 1800 ccm, benzyna, 
czamy metalik, książka serwisowa, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, RO, we­
lurowa tapicerka, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, stan 
idealny • 5.900 zł. Kępno, tel. 0605/334)5-96,0603/39-31-25 
VW PASSAT, 1991 r., 178 tys. km, 2000 ccm, benzyna, grafito­
wy, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyberdach, tydzień w 
kraju, stan idealny - 6.900 zł. Kłodzko, tel. 0661/69-81-28 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r.,-189 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy, wspomaganie kier., katalizator, instalacja gazowa 
(gwarancja), komputer, centr. zamek + pilot, alarm z czujnikami 
ruchu, dzielona i rozkładana kanapa tylna, przegląd do lipca 2006 
r. • 8.000 zł. Kościerzyce, powiat brzeski, tel. 0608/07-47-60 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r . 220 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, ABS, centr. zamek, insi gazowa, alarm *  pilot z antynapa- 
dem, blokada skrzyni biegów, hak, podgrz. siedzenia, welurowa 
tapicerka, dzielona tylna kanapa, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, el. otw. szyberdach, 4 zagłówki, po wymianie amortyza­
torów • 9.300 zł. Lubin, tel. 0691/96-97-10 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 120 tys. km, 1900 ccm.TDl, cżer- 
wony, po wymianie silnika w 1997 r., wspomaganie kier., centr, 
zamek, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, welurowa tapicer­
ka, relingi dachowe, hak, RO Sony, halogeny, kpi. opon zimo­
wych - 9.000 zł. Oława, tel. 071/313-91-01,0604/79*92-88 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta, RO - 4.500 zł. Ple­
szew, tel. 0604/79-01-68
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 206 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
ciemnomorski, sprowadzony w całości, zarejestrowany, wspo­
maganie kier., garażowany, zadbany, stan b. dobry • 8.200 zł. 
Potoczek, powiat głogowski,-tel. 076/831 -23-70,0502/46-90-93 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony, zadbany, garażowany, nowe hamulce i amortyzatory, 
nowy akumulator, blokada skrzyni biegów, odcięcie zapłonu, et: 
otw. szyberdach, stan b. dobry - 7.900 zł. Potoczek, powiat gło­
gowski, tel. 0605/92-76-12
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 235 tys. km, 1900 cćm, diesel, 
niebieski, centr. zamek, dzielona tylna kanapa, welurowa tapi­
cerka - 8.000 zł. Rudna, powiat lubiński, tel. 076/843-41-80, 
0693/44-23-51
VW PASSAT KOMBI, 1991 r, 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, 4x4, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, stan b. dobry -
1.100 EUR. Siekierczyn, powiat lubański, tel. 0606/99-47-50 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r , 202 tys. km. 1800 ccm, czerwony, 
relingi dachowe, stan b. dobry - 4.500 zł.' Wałbrzych, teł. 
0609/73-90-55,0609/15-20-04
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 190 tys. km, 1800 ccm, granato­
wy, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, 
welurowa tapicerka, hak, ciemne szyby, nowe opony, serwiso­
wany, karta pojazdu, zarejestrowany, stan idealny • 8.500 zi. Zło­
toryja, tel. 0888/58-07-88'
VW PASSAT SEDAN, 1991/92 r„ 190 tys. km, 2000 ccm, inst. 
gazowa, bordowy metalik, wspomaganie kier., hak holowniczy, 
halogeny, RO + zmieniacz płyt CD Sony, inst. gazowa na gwa­
rancji - 6.200 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki^ tel. 
0500/29-91-08,0508/05-40-76
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 200 lys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metaiik, wspomaganie kier., obrotomierz, szyber­
dach, hak holowniczy, relingi dachowe, I rejestracja w 1992 r., 
bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, opłacony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan b. dobry • 7.900 zł. Gryfów Śląski, powiat 
lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r.. 330 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
bordowy, el. otw. szyberdach, relingi dachowe, roleta bagażnika 
• 5.500 zł. Leszno, tel. 0501/32-50-63 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r.. 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały metalic, el. otw. szyberdach, centr zamek, wspomaganie 
kier., sprowadzony 05.2006 r., po przeglądzie - 6.700 zł. Golińsk, 
pow. wałbrzyski, tel. 074/880-00-18 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - A02492 http:/M<z.auto- 
gielda.com.pl)
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
granatowy, zarejestrowany, szyberdach - 7.900 zł. Wrocław, tel. 
0501/46-53-95,0510/89-80-88
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, RO, ABS, bez wypadku - 5.500 zł + opłaty. Bolesła­
wiec, tei. 0504/49-36-12
VW PASSAT KOMBI. 1992 r„ 1800 ccm, benzyna, czamy • 4.500 
zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/482-60-49 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 168 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
zielony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
RO, zadbany, bez wypadku • 10:900 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-75-22,0601/54-12-84
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VW PASSAT, 1992 r., 215 lys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwony, 
welurowa tapicerka, centr. zamek, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, kęiążka serwisowa, bez wypadku, dwa dni w kraju, stąn 
ideainy • 8.500 zł.+ opłaty. Kłodzko, tel:.„0501/16-74-61, 
0500/18-07-77. ^  . v Łf .
VW PASSAT SEDAN, V992 r0 i2fltys.;-kra,(J£00 eon, turbo D, 
perłowobordowy, 5-biegowy, el. otw. szyberdach, wspomaganie 
kier., zarejestrowany, w kraju od 2 miesięcy, stan b. dobry - 9.100 
zł. Legnica, tel. 0601/19-67-22,0697/68-90-77 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, czerwony, wspo­
maganie kier., centr zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, 
roleta baga^iika, hak, halogeny, zderzaki w kolorze naidwozia, 
stan b. dobry - 8.200 żł + opłaty. Legnica, tel. 0509/39-71-55 
VW PASSAT SEDAN. 1992 r., 174 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, wspomaganie, centr. zamek, alarm + pilot, el. 
otw. szyberdach i reg. reflektory, RO, alum. felgi, nowe kola zi­
mowe - 7.000 zł. Polkowice, tel. 076/724-89-18,0503/19-15-82 
VW PASSAT KOMBI,.1992 r., 197 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
kolor srebmy metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
RO, roleta bagażnika, stan b. dobry • 9.700 zł. Świdnica, tel. 
074/853-58-14,0603/65-80-95
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 190 tys'. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, relingi dachowe, roleta bagażnika, ABS, wspomaganie kier., 
szyberdach,,ęl. ręg. lusterka, podgrz. siedzenia - 6.500 zł lub 
zamienię na busa. Wałbrzych, tel. 0697/16-06-13 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TD, wi­
śniowy metalik, wspomaganie kier., alarm + pilot, roleta bagaż­
nika, relingi dachowe, hak, szyberdach -10.500 zł lub zamienię 
na droższy TD do 22.000 zł. Wałbrzych, tel. 0693/70-19-92 
VW PASSAT KOMBI, 1992r., 1900 ccm, diesel, czerwony, wspo­
maganie kier., nowe opony, el. otw. szyberdach, alarm + pilot, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, ważny przegląd i OC, stan 
techn. b. dobry • 9.300 zł. Wrocław, tel. 071/799-83-55, 
0510/68-24-88
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 195 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
czamy metaiik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, el. reg. reflektory, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
spoiler, odcięcie zapłonu, ciemne lampy tylne Helia, RO ♦ 6 gło­
śników, po wymianie rozrządu, oleju i klocków ham., zadbany, 
stan idealny • 8.600 zł. Wschowa, tel. 0607/73-72-84 
VW PASSAT B3 KOMBI, 1992/93 r., 183 tys. km, 1900 ccm, TD, 
czamy metaiik, Thermotronic, 5-biegowy, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 4 za­
główki, relingi dachowe, el. otw. szyberdach, 2podłokietniki, bez 
wypadku, serwisowany, w kraju od miesiąca, opłacony, stan ide­
alny- 11.500 zl. Bolesławiec, tel. 0600/82-50-79 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r.,1900 ccm, TD, grafitowy meta­
iik, wspomaganie kier., centr. zamek, RO *  głośniki, el. otw. szy­
berdach, relingi dachowe, roleta bagażnika, hak. bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry -11.500 zł. Legnickie Pole, tel. 
076/858-23-06,0607/04-39-05
VW PASSAT KOMBI. 1992/93 r., 216 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., el. otw. szy­
berdach, relingi dachowe, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, 
ubezpieczony, karta pojazdu, stan b. dobry • 9.900 zł. Olszyna, 
powiat lubański, tel. 075/721-25-13,0503/02-25-49 
13 B3ZD VW PASSAT SEDAN, 1993 r„ 1800 ccm, granato­

wy, wspomaganie kier., garażowany, zarejestrowany, ubez­
pieczony, stan b. dobry - 7.900 zł. Ząbkowice śląskie, tei. 
074/8TO-03-02,0506/18-32-52 K79589875 

VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, biały, szyberdach, ęt. 
otw. szyby i reg. lusterka, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec
- 5.300 zł ♦ opłaty. Tel. 0693/72-72-79,0693/50-44-30
VW PASSAT SEDAN, 1993 r„ 1800 ccm, benzyna, granatowy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., alum. felgi, alarm + pilot, RO Sony, techn. sprawny
- 7.600 zł lub zamienię na droższy. Bielawa, tel. 074/833-92-03 
po godz. 18,0695/75-61-15
VW PASSAT SEDAN. 1993 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
piaskowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i szy­
berdach, el. ster. lusterka i reflektory, domykanie szyb płotem, 
Thermotronic, RO, dzielona tylna kanapa, 4 zagłówki, karta po­
jazdu, I właściciel w Niemczech, bez wypadku, OC, zarejestro­
wany-10.200 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-85-83,0880/65-86-14 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 161 tys. km, 1800 ccm, zielony, el. 
reg lusterka, el. otw. szyberdach, relingi dachowe, centr. zamek, 
RO, wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec - 6.300 zł. Brzeg, 
tel. 0694/30-62-88
VW PASSAT ARRIVA KOMBI. 1993 r.. 180 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, niebieski metaiik, w kraju od roku, zadbany, welurowa 
tapicerka, el. otw. szyberdach, alarm, centr. zamek, alum. felgi -
9.300 zł. Duszniki Zdrój, tel. 0691/08-16-85 
VW PASSAT ARRIVA KOMBI, 1993 r., 115 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, fioletowy metalik, bez wypadku, tydzień w kraju, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, haloge­
ny, relingi dachowe, welurowa tapicerka, roleta bagażnika, stan 
b. dobry • 6.800 zł + opłaty (ók. 1.000 zł). Kłodzko, tel. 
0509/58-00^77,0889/12-51-77
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 165 tys. km, 1900 ccm, TD, nie­
bieski, wspomaganie kier. - 8.500 zł. Legnica, tel. 0601/78-73-51 
VW PASSAT SEDAN, 1993 r„ 152 tys. km, 1600 ccm, TDI, nie­
bieski metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, RO, hak, sprowadzony, bez wypadku - 7.200 zł *  
opłaty 900 zł. Lubań, tel. 0880/23-23-71,075/646-23-72 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 1900 ccm. TD, biały, sprowadzony 
w całości, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, wspomaganie kier., 
el. otw. szyberdach, relingi dachowe, hak -12.000 zł. Lubin, tel. 
0603/59-10-78
VW PASSAT KOMBI CL, 1993 r„ 170 tys. km. 1800 ccm, niebie­
ski. ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, podgrzewane fotele, podłokietnik, alum. 
felgi • 8.800 zł + 1.300 zł rejestracja. Namysłów, tel. 
077/410-82-45,0692/41 -56-82
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, stan b. 
dobry, relingi dachowe, sprowadzony -9.000 zł. Orzesze, powiat 
mikołowski, tel. 0880/85-25-87,0500/07-35-80 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 168 tys. km, 1800 ccm. wiśniowy 
metalik, klimatyzacją, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, poduszka pow. - 9.600 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-0741,0605/41 -09-99,0606/97-81 -68 
VW PASSAT G60 KOMBI, 1993r, 150 tys. km, 1800 ccm, turbo, 
ciemnozielony metafik, w kraju od 3 mies., zarejestrowany i opła­
cony, el. otw. szyby, szyberdach i podgrzewane fotele, klimatro­
nic, ABS, napęd 4x4, roleta bagażnika, relingi dachowe, alum. 
felgi, centr. zamek, stan b. dobry • 9.900 zł. Paczków, tel. 
0692/34-5245
VW PASSAT, 1993 r., 220 tys. km, f 900ccm, diesel, czamy me­
talik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 
el. .otw. szyberdach, I właściciel’ bez wypadku - 9.500 zł+opłaty. 
Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0607/45-45-1.1 
VW PASSAT SEDAN, 1993 r.. 140 tys.km, 1900 ccm, turbo D, 
bordowy metalik, wspomaganie, alarm t  pilot, el. otw. dach, el. 
otw. szyby, nowo sprowadzony, zarejestrowany, bez korozji, stan 
b. dobry -13.000 zł. Wrocław, tel. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
VW PASSAT KOMBI, 1993/94 r„ 1900 ccm, TDl, perłowograna- 
towy metalik, immobilizer, RO, kfimatyzacja, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, poduszka pow., el. reg. reflektory, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, Mul-T-Lock, dzielona tylna kanapa, we­
lurowa tapicerka, kubełkowe fotele, alum. felgi, stan idealny -
12.900 zł. Paczków, tel. 077/431-77-52,0602/67-58-35-
VW PASSAT KOMBI ARRIVA, 1993/94 r., 146 tys. km, 1800 ccm; 
wtrysk, fioletowy metalik, szyberdach, el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, cenlr. zamek, hak, relingi dachowe, RO Blaupunkt, 
roleta bagażnika, alum.-felgi, wspomaganie kier.; stan b. dobry -
8.900 zł + opłaty 1.200 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/30-78-38 
VW PASSAT KOMBI FAMILY, 1994 r„ 190 tys. km,,1800 ccm, 
benzyna 90 KM, bordowy metalik, 2 poduszki pow., szyberdach, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., nawigacja sat., śum. lelgi, 
roleta bagażnika, zadbany, stan b. dobry -14.000 zł lub zamie­
nię na diesla, kombi. Opole, tel. 0609/28-16-63
VW PASSAT KOMBI, 1994 r „  1900 ccm, TDI, granatowy, klima­
tyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, roletaLbagażni- 
ka, relingi dachowe, 4 zagłówki, stan b. dobry • 15.200 zł. Wro­
cław, tel. 0604/88-52-31
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, diesel, biały, ABS, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., el. reg. szyby i szyberdach, do drob­
nych poprawek, zarejestrowany - 12.800 zł. Zgorzelec, tel. 
Ó605/58-15-60
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDI, czamy metalik, 
klimatyzacja, centr. zamek, alum. felgi, reflektory przeciwmgiel- 
ne, hak, el. otw. szyberdach, 2 poduszki pow.,wspomaganie kier., 
ABS, roleta bagażnika, ciemne szyby, relingi dachowe, stan b. 
dobry -16.800 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-60-72,0602/62-73-06

VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 190 tys. km. 1900 ccm! TDI, biały, 
2 poduszki pow., centr. zamek, relingi dachowe, wspomaganie 
kier, el. otw. szyberdach • 12.500 zł. Bożków, powiat kłodzki, tel. 
0506/17-82-33 :
VW PASSAT B4 KOMBI,. 1994r„160tys., km. 2000 ccm; biały, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. reg. lusterka, centr. za­
mek. alarm, wspomaganie kier., w kraju od 2 tygodni - 9.400 zł + 
opłaty ok. 1.000 zł. Głuszyca, tel. 0693/6741-29 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r, 230 tys. km, 1800 ccm, monow- 
trysk, 90 KM, wiśniowy metalik, ABS, centr. zamek, RO, roleta 
bagażnika, relingi dachowe, ważne przegląd i OC, el. otw. szy­
berdach, serwo • 12.300 zł. Gorzuchów, powiat kłodzki, tel. 
074/87146-59
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r., 104 tys. km, 2800 ccm, VR6, 
bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, alarm + pilot immobilizer, relingi 
dachowe, RO, roleta bagażnika - 10.950 zł + opłaty 1.200 zł. 
Jawor, tel. 0508/13-54-02
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 122 tys. km, 1800 ccm, inst. gazo­
wa, biały, wspomaganie kier., centr, zamek, alarm, el. otw. szy­
berdach, atrakcyjny wygląd - 12.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/764-63-34,0607/27-5044
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 220 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 
KM. biały, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
berdach; reguł, kierownica, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
serwisowany w ASO, J. właściciel, udokum..przebieg, kpi. kół zi­
mowych; stan b. dobry -11.000 zł + opłaty 1.200 zł. Legnica, tel. 
0609/52-17-20
VW PASSAT KOMBI, 1994/., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy, relingi dachowe, szyberdach, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., ABS, RO *  głośniki, welurowa tapicerka, dzielona tylna 
kanapa, el. reg. lusterka iłcierownica, dodatki w kolorze, hak, do 
sprowadzenia z Niemiec - 2.900 EUR + opłaty. Lubań, tel. 
0603/60-36-74,0609/19-20-76
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
ABS, wspomaganie kier., immobilizer, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, klimatyzacja, w kraju od 3 lat, stan techn. b. dobry -13.000 
zł. Lubin, tel. 076/842-52-84,0692/12-25-73 
VW PASSAT B4 KOMBI. 1994 r.. 190 tys. km, 1900 ccm; TDi, 
biały, 110 KM, hak, 2 poduszki powietrzne, ABS, alarm, RO, centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, podgrzewane fotele, aktualne OC, 
immobifizer, roleta bagażnika, wspomaganie kier., karta pojaz­
du, certyfikat, kpi. dokumentacja, nowy akumulator i układ wy­
dechowy -16.000 zł. Oleśnica, tel, 071/314-97-37,0608/27-85-51 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
biały, 2 poduszki pow., immobilizer, centr.zamek. szyberdach el. 
otw., wspomaganiekier., RO, rołeta bagażnika, refingi dachowe, 
zarejestrowany, I właściciel w Niemczech i w kraju, stan b. aobry 
• 11.900 zł. Oława, tel, 071/303-01 -89,0693/48-34-38 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r„ 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
centr. zamek ♦ pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, hak, w kraju od 5 lat, stan dobry • 12.000 
zł. Rogów Sobócki, tel. 071/39040-83,0605/03-6542 
VW PASSAT B4,1994 r., 152 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, nieeksploatowany w kraju, ABS, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nadwo­
zia, stan techn. b. dobry • 8.200 zł ♦ opłaty. Świdnica, tel. 
0604/20-60-37
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, relingi dacho­
we. centr. zamek, el. reg. lusterka i szyberdach, w kraju od roku, 
wspomaganie kier., karta pojazdu, po przeglądzie, zarejestro­
wany, ważne OC - 9.000 zł lub zamienię na VW Golfa III, oiagnik 
rolniczy albo Stara 1142. Trzebnica, tel. 071/312-33-10 
VW PASSAT, 1994 r., 155 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordo­
wy, welurowa tapicerka, model przejściowy, I właściciel w Pol­
sce, zadbany, stan b. dobry • 12.000 zł. Wrocław, tel. 
0602/10-21-38
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 205 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
insL gaz., czamy, wspomaganie kier., ABS, hak, relingi dacho­
we, ciemne szyby tylne, inst. gazowa (2-letnia), karta pojazdu, w 
kraju od 4 lat, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd -11.700 zł. 
Złotoryja, teł. 076/877-53-95,0661/60-6944 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 213 tys. km, 1900 ccm, TDI, bor­
dowy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 podusz­
ki pow., el. reg; lusterka, el. reg. reflektory, szyberdach, RO, re­

fingi dachowe, I właściciel, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 
tygodnia, zarejestrowany • 13.200 zł. Złotoryja, tei. 0501/55-77-27 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 
KM, czamy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, relingi dachowe, RO, ro­
leta bagażnika, zadbany, w kraju od tygodnia, bez wypadku, stan 
b. dobry • 11.400 zł + opłaty. Bolesławiec, tei. 0888/95-83-00 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 1900 ccm, TDI, zielony, I wła­
ściciel w Niemczech, serwisowany, po wymianie pasków i pły­
nów, relingi dachowe, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, RO, 2 kpi. kół, stan idealny, alarm • 16.900 zł. Brzeg, teł. 
0889/4847-18
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 147 tys. km. 1900 ccm, TDI, 
niebieski metafik, bez wypadku, klimatronic, ABS, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, centr. zamek, alarm, RO, welurowa tapicerka, spro­
wadzony z Niemiec,~zarejestrowany, .twardy* dovród rej., wkra­
ju od 2.tygodni - 16.000 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-37-07.0600/60-72-59
VW PASSAT KOMBI. 1994/95 r„ 201 tys. km. 1900 ccm, TD, 
czerwony, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, immobilizer, 
wspomaganie kier., ABS, RO, el. otw. szyberdach, relingi dacho­
we, roleta, 4 zagłówki, 6 miesięcy w kraju, karta pojazdu, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry • 15.800 zł lub zamienię na tańszy 
lub ciężarowy do 3.5 tony. Kępno, tel. 0608/39-0748 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r.. 110 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
granatowy, bez wypadku, Climatronic.ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, relingi dachowe, roleta, 2 poduszki powietrzne, kpi. 
dokumentacja, wyposażenie elektryczne • 14.500 zł. Kłodzko, 
tel. 0605/74-22-01
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994/95 r., 1800 ccm, benzyna, grafi­
towy metalic, ABS, el. otw. szyberdach, centr. zamek, podgrz. 
siedzenia, halogeny, nowa inst. gazowa z komputerem, amorty­
zatory, klocki i szczęki ham., alum. felgi, nowe opony, kpi. kół 
zimowych, alarm + 2 piloty, hak, zadbany, w kraju od 6 miesięcy, 
atrakcyjny wygląd -15.000 zł. Legnica, tel. 0601/75-35-15 
VW PASSAT B4 GT, 1994/95 r.. 1800 ccm, benzyna, bordowy 
metafik, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. ster. szyby i.lu­
sterka, wspomaganie, centr. zamek, komputer, kubełkowe fote­
le, halogeny, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny, książka serwisowa • 10.500 zł + opłaty. 
Leszno, teł. 0695/61-60-23
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 220 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, granatowy metaiik, relingi dachowe, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ei. otw. szyby, bez wypadku, sprowadzony z Francji, stan 
techn. b. dobry -11.900 zł + opłaty ok. 1.2Q0zł. Paczków, powiat 
nyski, td. 0606/66*55*56
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 182 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
czamy metafik, sprowadzony, opłaconŷ  bez wypadku, zadbany, 
2 poduszki powietrzne, ABS, el. otw. szyberdach, relingi dacho­
we, wspomaganie, Centr. zamek, stan idealny • 14.400 zł + opła­
ty. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 071/316-20-06,0606/80-70-39 
VW PASSAT B4 GL, 1994/95 r., 1900 ccm, TDI, stalowy metalic, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., RO, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
szyberdach, welurowa tapicerka -16.900 zł lub zamienię na Mer­
cedesa C-Klasse diesel, Wałbrzych, tel. 074/665-77-51, 
0505/93-90-93
H3 H5E VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 205 tys. km, 1900 

ccm, TDJ, zielony metalik, klimatyzacja, alarm, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, ABS, 2 poduszki plow., centr. zamek, re­
fingi dachowe, roleta bagażnika, RO, wspomaganiekier. -
15.800 zł. Lubań, tel. 0602/74-93*81 140196695 1

VW PASSAT KOMBI, 19951,1800 ccm, zielony metalik, wypro­
dukowany w grudniu, stan idealny, II właściciel, bez wypadku, 
książka serwisowa, b. zadbane wnętrze, kfimatyzacja, skórzana 
tapicerka, 2 poduszki pow., relingi dachowe, roleta bagażnika, 
RO+CD, el. reg. lusterka, ABS, centr. zamek, dużo dodatków'- 
15700 zł. Wrocław, tel. 0508/68-98-38 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, TDI, czarny metalik, 
wersja Freeline, klimatyzacja, centr. zamek, alarm + pilot, alum. 
felgi, nowe opony, welurowa tapicerka, el. otw. szyby i reg. lu- 
sterka, el. otw. szklany szyberdach, podgrzewane fotele, 2 po­

duszki pow., ABS, wspomaganie kier., roleta bagażnika -18.300 
zł. Bolesławiec, tel. 075/734-60-72,0602/62-73-06 .
VW PASSAT B4 KOMBI; 1995 r, 1900 ccm-.-TDI, zielony meta­
lik, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, centr. zamek, el. reg, 
lusterka,, wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta bagażnika, 
zadbany—46.300’ ałvvJ3ole.sławiec, tel. 075/732-51 -19, 
0504/02-15-62,0697/12-77-79
VW PASSAT KOMBI, 1995 % 114 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
obrotomierz, bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, opłacony, zare­
jestrowany, stan idealny - 13.800 zł. Gryfów Śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 220 tys. km, 1900 ccm, TDi, gra­
natowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
klimatyzacja, ABS, RÓ, rok w kraju, I właściciel • 16.800 zł. Ka­
lisz, tel. 062/752-06-92,050.1/13-56-23 
VW PASSAT KOMB11995 r., 1900 ccm, TDI, czerwony, klimaty­
zacja, roleta bagażnika, wspomaganie kier., RQ + głośniki, ajum. 
felgi, zadbany, oclony w całości, I właściciel, zadbany -12.900 zł 
lub zamienię. Kamienieć Ząbkowicki, tel. 0503/09-09-50 ..
VW PASSAT KOMBI. 1995 r„ 199 tys, km, 1900 ccm, TDI,biały, 
klimatronic, el. otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, wspoma­
ganie kier, 2 poduszki pow., centr. zamek, relingi dachowe, ka­
talizator, b. zadbany, stan ideainy - 15.700 zł. Kłodzko, tel. 
0601/95-34-83,0600/08-20-83,0501/39-2149 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, turbo D, granatowy me­
talik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek-*-pilot zintegrowany 
z alarmem, immobilizer, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, 
zadbany, alum. felgi, roleta bagażnika, relingi dachowe, dzielo­
na tylna kanapa - 17/700 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 
0609/45-10-70
VW PASSAT KOMBI, 1995 r.. 220 tys. km, 1900 ccm, TDI, czer­
wony • 15.500 zł lub zamienię na VW Transportera, Fiata Duca- 
to, skrzyniowego. Kłodzko, tel. 0601/97-09-96 
VW PASSAT SEDAN, 1995 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
fitowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
hak, RO z CD, centr. zamek +pilot, alarm, bez wypadku, zadba­
ny -15.900 zł + opłaty. Leszno, tel. 0691/95-82-57 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, ei. reg. lusterka, el. 
otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, relingi dachowe, rołeta 
bagażnika, stan idealny - 11.500 zł + opłaty. Lubin, tel. 
0605/40-26-64
VW PASSAT VR6,1995 r., 2800 ccm, benzyna, 175 KM, śliwko­
wy metaiik, limuzyna, klimatyzacja, A8S; 2 poduszki pow , eł. 
otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka, instal. gazowa z se­
kwencyjnym wtryskiem gazu, skórzana tapicerka, alum. felgi, 
automatic, bez wypadku, z salonu, stan b. dobry - 14.600 zł. 
Nowa Sól, tel. 068/458-82-83,0602/22*35*84 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TD. czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, bez wypadku, stan b. 
dobry - 14.500 zł, możliwa zamiana lub raty. Paczków, tel. 
077/431-78-00,0600/06-30-37
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 184 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalik, pefte wyposażenie, klimatyzacja, skórza­
na tapicerka, relingi, roleta, I właściciel, sprowadzony • 12.000 zł
*  akcyza. Przemęt, powiat wolsztyński, tel. 0501/36-31-37, 
0660/11-32-13
VW PASSAT, 1995 r., 100 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, granatowy 
metalik, zarejestrowany, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., modei przejściowy, welurowa tapicerka, RO
*  głośniki, immobilizer, alarm *  pilot, centr. zamek, stan techn. b. 
dobry -13.500 zł. Rawicz, tel. 0607/0945-04
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, TDi, czamy, klimatyza­
cja, centr. zamek, alarm *  pilot relingi dachowe, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, RO, welurowa tapicerka, hak, ABS, 2 poduszki pow.
* 16.900 zł. Szalejów Dolny, powiat kłodzki, tei. 074/868-73-83, 
0507/46-79-67
VW PASSAT B4 KOMBI. 1995 r., 1900 ccm. TDI, cjemnofioleto- 
wy metalik, el. ster. szyby i lusterka, serwo, ABS, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, reguł, kierownica, el. reguł, fotel kierowcy, 
relingi dachowe, zarejestrowany, skóizanatapicerka -17.000 zł. 
Tyniec Mały, powiat wrocławski, tei. 0607/96-78-67

VW PASSAT KOMBI. 1995/96 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 
KM, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., model 1996 
r.. ABS, zarejestrowany • 15 900 zł, możliwe raty lub zamiana. 
Legnica, teł. 0605/28-37-83
VW PASSAT B4 KOMBI, 1995/96 r., 1900 ccm, TDI, granatowy 
metalik, sprowadzony z Niemiec, serwisowany, wspomaganie 
kier., ABS, 2 poduszki pow., ei. reg. reflektory, et. otw. szyber­
dach, halogeny, immobifizer, centr. zamek, alarm, RO, relingi 
dachowe, zderzaki w kolorze nadwozia, bez wypadku, stan ide­
alny - 14.200 zł. Pleszew, tel. 062/741-83-00,0888/60-79*55 
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r„ 230 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
grafitowy metalik, szyberdach, ABS, 2 poduszki pow., hak, ćentr. 
zamek, eł. reg. lusterka, roleta bagażnika, relingi dachowe, pod­
grz. siedzenia; alarm, centr. zamek - 17.800 zł. Strąkowa, tel. 
074/816-05-28,0603/5045-62
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r., 140 tys. kni, 1900 ccm, turbo 
D, perłowoczamy, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw: szyby i 
reg. reflektory, RO Sony, szyberdach, 2 poduszki pow., 
Mul-T-Lock • 12.500 zł. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 
074/87243-68,0695/65-16-64
HJ VW PASSAT KOMBI PACIFIC, 1996 r., 110 tys. km, 1900 

ccm, TDI, 135 KM, granatowy, kfimatyzacja, białe zegary, 
el. ster. szyby, el. reg. reflektory, ABS, poduszka pow., bez 
wypadku, książka serwisowa, alum. felgi + nowe koła zi­
mowe, centr. zamek, alarm + domykanie szyb, zadbany, 
zarejestrowany • 22.500 zł lub zamienię na Audi A6, Volvo 
TDI. Kłodzko, tel. 0603/09-95-07 100196935 

13 VW PASSAT KOMBI, 1996 r.. 1900 ccm, turbo D, granato­
wy, 2 poduszki pow., centr. żamek, wspomaganie kier., re­
lingi dachowe,-ABS, roleta bagażnika -18.000 zł (możliwe 
raty). Polkowice, tel 076/846-64-62, 0607/51-83-83 
K79585315

VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 183 tys. km, 1900 ccm, TDI, czar­
ny metalik, serwisowany, I właściciel, bez wypadku, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, ABS; 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, hak, roleta bagażnika, relingi dachowe, aium. fel­
gi, zadbany, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 3 dni -16.900 
zł. Ostrzeszów, tel. 0605/784543 
VW PASSAT KOMBI. 1996 r.. 144 tyś. km, 1900 ccm, TDI, szary 
metalik, wkraju od 02.2005 r., kpi. dokumentacja, bez wypadku, 
dużo dodatków, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, 2 poduszki 
pow., 5-biegowy • 20.500 zł lub zamienię na busa, skrzyniowy 
lub tańszy. Bolesławiec, tel. 075/734-74-05 pó godz.20, 
0509/17-81-84
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 160 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, ABS, 2 poduszki pow., relingi dachowe, RO, 
centr. zamek, stan b. dobry, w kraju od pól roku - 12.500 zł lub 
zamienię na busa, kontener z dopłatą. Jedlina Zdrój, powiat wał­
brzyski, tel. 0606/36-01-64
VW PASSAT GT KOMBI, 1996 r., 165 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, szary metalik, klimatronic,komputer, tempomat, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, el. otw. szyberdach, ABS, poduszka pow., 
halogeny, relingi dachowe, roleta bagażnika, centr. zamek + pi­
lot, ciemne szyby, alum. felgi 16*, hak odpinany, 2 podłokietniki •
23.000 zł. Legnica, tel. 0606/75-68-23 
VW PASSAT KOMBI B4,1996 r.; 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
perłowoczamy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., szyberdach, wspo­
maganie kier., centr. zamek, bez.wypadku, stan idealny -15.200 
zł. Legnica, tel. 0698/49-16-00
VW PASSAT SEDAN, 1996 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, 4 po­
duszki pow., klimatronic, ABS, el. Otw. szyby, centr. zamek, alarm, 
alum. felgi - 25.000 zł. Oleśnica, tel. 0502/73-02-14 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 111 tys. km, 1900 ccm, dTi, biały. 
5-biegowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., klimatyzacja, 
hak, stan b. dobry, bez wypadku • 18.200 zł. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/312-5341,0601/79-29-77 
VW PASSAT, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, granato­
wy, zadbany, zarejestrowany - 16,000 zł. Świebodzice, tel. 
074/666-27-22,0502/56-05-27
VW PASSAT KOM81,1996 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
115 KM, biały, automatic, hak, RO, ABS, el. otw. szyby, 2 po­
duszki pow., bez wypadku, nieeksploatowany w kraju, stan b. 
dobry -12.500 zł. Wrocław, tel. 071/783-84-94,0604/70-22-36

VW PASSAT KOMBI, 1996 r;, 230tys. km, 1900 ccm, TDI, pia­
skowy, klimatyzacja, 2 poduszki pów.,' el? otw. szyby i szyber­
dach, wspomaganie kier., centr. zamek *  alarm, ABS, wkraju od 
2000 r., możliwość zarejestrowania na7 osób -15.200 zł. Złoto­
ryja, tel. 076/87.849-37,06p8/67-97-56 . .. =*
VW PASSAT B5,1996/97 r„ 105 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, niebieski metalik, limuzyna, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, 30 dni w kraju, zarejestrowany, serwisowany, książka 
serwisowa,.oryginalny przebieg, alarm, immobilizer • 25,500 zł. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 0601/58^14-74 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998/97 r„ 180 tys! km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony, kupiony w salonie, bez wypadku, 
książka serwisowa, ABS, immobilizer, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, 2 poduszki pow., RO - 29.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0501/68-19-68
VW PASSAT B5,1996/97 r., 190 tys. km, 160Qccm, ciemnozie­
lony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. Szyby, pod­
grz. siedzenia, klimatyzacja, RO, I właściciel, kpi. dokumentacja 
- 26.900 zł. Lwówek Śl. fel. 075/78442-77 
VW PASSAT GTIB4 KOMBI, 1996/97^.120 tys. km, 1600 ccm, 
100 KM, czamy metalik, klimatyzacja; 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. ręg: lusterka, halogeny, RÓ, hak, 
alum. felgi, zarejestrowany, serwisowany; stan idealny -17.900 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0509/32-22-54 
VW PASSAT KOMBI, 1996/97 r,, 130 tys. km, 2000 ccm. turbo 
D, klimatyzacja, ABS, ei. otw, szyby, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., stan idealny -14.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel 0506/46-2145 
13 VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r„ 180 tys. km, 1900 ccm. 

TDI, 110 KM, czerwony, bez wypadku, zarejestrowany, kfi­
matyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el. ster. szyby i lustaka, 
podgrz. fotele, komputer, welurowa tapicerka, centr. zamek, 
I właściciel, I rej. w 1998 r., zadbany, atrakcyjny wygląd -
26.900 zł lub zamienię. Otmuchów; tel. 077/439-05-35, 
0606/99-56-29 K79586S05 

13 HEB VW PASSAT B5COMFORTLINE SEDAN, 1997 r., 
1800 ccm, kolor srebmy metalik, kupiony w salonie w kra- 
j^bez wypadku, serwisowany, II właściciel, 4 pod. pow., 
ABS, alarm, klimatyzacja, el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, wspomaganie, inst. gazową (z wtryskiem se­
kwencyjnym), halogeny, weiurowa tap., podłokietnik - 28.900 
zł (możliwe raty). Wałbrzych, tel. 074/846-96-00, 
0502/25-55-10 K79588395 

VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r., 210 tys. km, 1800 ccm. benzy­
na, zielony, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, welurowa tapicerka, el. regJusterka, szyberdach, RO, stan 
b. dobry - 31.200 zł. Oława, tel. 0663/46-02-76 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 175 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy metalik, (właściciel, serwisowany w Niemczech, bez wy­
padku, klimatyzacja, 2 poduszki pow, ei. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, roleta bagażni­
ka, relingi dachowe, RO, halogeny, stan ideainy, w kraju od 3 dni 
-18.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/784543 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
insi gaz., wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby
1 reg. lusterka, centr. zamek, RO, kfimatyzacja, welurowa tapi­
cerka, 4 zagłówki, refingi dachowe, halogeny - 23.000 zł + opła­
ty. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tei. 074/872-61 -31,0500/254/-91 
VW PASSAT KOMBI B5,1997 r., 162 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebmy metalik, 4 poduszki pow., ABS, ei. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., szyberdach, bez wypadku, książka 
serwisowa, model z grudnia - 20.000 zł. Ostrzeszów, tel. 
0603/22-08-97
VW PASSAT, 1997 r., 100 tys. km, 1800 ccm, 20V, niebieski, 
klimatronic, 4 poduszki pow., pełne wyp. elektr., serwisowany, 
alum. felgi, stan idealny • 21.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
0607/41-2543
VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 180 tys. km. 1900 ccm, TDI, ciem­
nozielony, poduszka pow, ABS, alum. felgi, el. otw. szyby i szy­
berdach, ei. reg. lusterka, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan 
b. dobry- 27.500 zł. Rawicz, teł. 0601/59-12-29 
VW PASSAT B5,1997 r., 95 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, 101 KM, I właściciel, 4 poduszki powietrzne, ABS, 
Cfimatronic, wspomaganie kier., centr. zamek. el. otw. 4 szyby, 
el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, podgrzewane fotele, RO, 
stan b. dobry • 27.000 zł. Syców, tel. 062/785-33-99 wieczorem, 
0605/25-90-71
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r„ 95 tys. km, 1800 ccm, 20V, 
turbobenzyna, perłowobłękitny metalik, ABS, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., komputer, klimatronic, el. reg. lusterka, 4 
szyby i reflektory, podgrzewane fotele, centr. zamek z pilotem, 
alarm, immobilizer, aium. felgi *  koła zimowe, relingi dachowe, 
RO, roleta bagażnika, stan ideainy - 29.200 zł. Wrocław, tel. 
0661/8947-51
VW PASSAT, 1997 r., 188 tys. km, 1900 ccm, diesel, czamy me­
talik, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka -
24.800 zł. Zielona Góra, tel. 0600/49-34-80 
VW PASSAT SEDAN, 1997 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielo­
ny metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganiekier., centr. zamek,
2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, radio, bez wy­
padku, stan b. dobry, w kraju od miesiąca, zarejestrowany •
28.400 zł. Ziębice, tel. 074/81941-07,0660/76-68-87
VW PASSAT SEDAN, 1997 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
20 V, zielony metalik, ABS, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, reguł, kierownica, wspo­
maganie kier., alam, RÓ, podłokietnik, wersja angielska, stan b. 
dobry -14.000 zł. Złotoryja, tel. 0602/45-07-86,0605/56-12-94 
VW PASSAT B5 COMFORTLINE, 1997/98 r„ 167 tys. km, 1800 
ccm, turbo, zielony metaiik, bez wypadku-, kupiony w salonie, 
serwisowany, faktura zakupu, alarm, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi, 4 ei. otw. szyby, RO, 4 poduszki pow., 
klimatronic, welurowa tapicerka, garażowany, kpi. dokumenta­
cja, stan techn. b. dobry - 26.500 zł. Brzeg, tel. 0606/64-04-53' 
VW PASSAT KOMBI B5,1997/98 r„ 80 tys. km, 1800 ccm, 20V, 
fioletowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pi­
lot, 4 el. otw. szyby, ABS, klimatronic. nowe opony i felgi alumi­
niowe, RO z CD ♦ zmieniacz, książka serwisowa, I właściciel, 
zarejestrowany, stan b. dobry - 28.200 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki. tel. 0608/38-01-97.0602/27-32-00 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997/98 r„ 170 tys: km. 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, czamy metalik, klimatronic, reflekt. ksenonowe. 4 
pod. pow., pakiet S, ABS, ASR, TC, 4 el. reg. szyby i lusterka 
(podgrzew.), centr. zamek, RO, alum. felgi, nowe opony, weluro­
wa tapicerka, bez wypadku, sprowadzony, serwisowany, stan 
ideainy - 32.000 zł, Austria, tel 0043/676-540-38-77. Jawor, tel. 
0503/10-58-58,0502/29-85-50
VW PASSAT KOMBI TRENDLINE, 1997/98 r„ 189 tys. km. 1900 
ccm, TDI, bordowy metalik, 110 KM, ABS, 4 poduszki pow., kli­
matronic, 4 el. reg. szyby, el. reg. lusterka, kube&owe fotele pod­
grzewane, komputer, aluminiowe lelgi, relingi, RO t  CD, centr. 
zamek, alarm, imobilizer, garażowany, pełna dokumentacja, 
możliwe raty - 29.000 zł.- Lubań, tel. 0602/58-98-16 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997/98 r., 196 tys. km, 1900 ccm. 
TDI, czerwony, sprowadzony, bez wypadku, zarejestrowany, ser­
wisowany, 4 poduszki pow., książka serwisowa, klimatronic, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, RO - 25.900 zł. 
Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0508/35-32-72 
VW PASSAT SEDAN, 1997/98 r„ 190 tys. km, 1900 ccm,.TDi, 
bordowy, 130 KM, wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki powietrz­
ne, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatronic, 
alarm, komputer, drewniane elementy wnętrza, RÓ, garażowa­
ny, podłokietnik, welurowa tapicerka, stan idealny • 28.900 zł lub 
zamienię na Mtsubishi L200, Nissana Pickupa Navarę. Tyniec 
Mały. tel. 071/311-80-84, 0603/30-99-75 
VW PASSAT, 1997/98 r., 1900 Ćcm, TDI, srebmy, w kraju od 2 
dni, bez wypadku, klimatronic, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, 
ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka - 26.800 
zł. Żmigród; powiat trzebnicki, tel. 0602/32-18-56
12 VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 1900 ccm', TDI, 110

KM, kremowy, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, cenlr. zamek, 
immobilizer - 24.500 zł Legnica, tel. 076/721 -05-46, 
0600/21-68-00 160166545

13 VW PASSAT KOMBI. 1998 r.. 165 tys. km„1900 ccm. TDi, 
czerwony, Cfimatronic, ABS, el. otw. 4 szyby, centr. zamek, 
komputer, automatic, RO z CD, podgrzewane fotele, 4 po­
duszki pow., drewniane elementy wnętrza, relingi dacho­
we, skórzana kierownica, podłokietnik - 29.900 zł (możliwe 
raty) lub zamienię. Świebodzice, tel. 074/854-01-38, 
0605/62-59-28 K79588775

13 vw  PASSAT B5 KOMBI COMFORTLINE, 1998 r„
123 tys. km, 1800 ccm, 150 KM, turkusowy metalik, alum. 
felgi, wspomaganie, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, serwisowany, kupiony w 
salonie w Polsce, I właściciel, stan idealny - 35.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 K79588985

AUTOALARMY1 jodZ
199 zł

immobllłzery -  centralne zamki 
aerwla - znakowanie pojazdów gratle
W rocław, ul. Zagony 60, taL 396 51 46  

8E R W I8 0603-436-410 OPOSM74
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VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 148 ty^ km, 1900 ccm, TOI, 90 
KM, granatowy, bez wypadku, ABS, 2 poduszki pow., 2 el. szyby, 
el. reg. lusterka, centr. zamek + piloftilimatyzacja. alarm, radio, 
hak, relingf dachowe, zadbany, garażowany, I właściciel w Pol­
sce, dodatkowo kpi. kół zimpwych • 29.900 zł. Nowizna k. Dzier­
żoniowa, tel. 074/832-98-09/609/78-78-62(zdjęda do’tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem • A02477 
http://wkz.autogielda.com.pl)
VW PASSAT B5,1998 r.. 50 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, 
błękitny metaik, nowy silnik i skrzynia biegów, po wymianie ukł. 
napędowego, klimatyzacja, szyberdach, weiurowa tapicerka, peł­
ne wyposażenie eł., ABS, do poprawek lakierniczych • 25.500 zł. 
Oława, tel. 0605/05-93-55
VW PASSAT B5,1998 r., 1900 ccm, TDl, perłowobiały, immobi-' 
lizer, RO, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., ABS, 4 el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, 4 poduszki pow., alarm, Mul-T-Lock, 
dzielona tylna kanapa, weiurowa tapicerka, reguł, kierownica, stan 
idealny - 25.400 zł lub zamienię na inny. Paczków, tel. 
077/431-77-52,0602/67-58-35 -
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 16 tys. km. 1600 ccm, granatowy, 
el. ster. szyby, szyberdach i lusterka, do drobnych wykończeń, 
klimatyzacja, sprowadzony z Niemiec, opłacony • 22.000 zł. Tel. 
0880/35-92-81
VW PASSAT B5,1998 r.. 137 tys. km, 1800 ccm, 20V, perłowo- 
niebieski, RO, ABS, centr. zamek, 2 poduszki powietrzne, el. otw. 
szyby, alum. felgi, immobilizer, alarm + pilot kupiony w kraju, 
serwisowany, garażowany, stan b. dobry - 27.400 zł. Bielawa, 
tel. 074/645-36-34 po godz.18
VW PASSAT B5 GL KOMBI, 1998 r., 1900 ccm, TDl, zielony me­
talik, el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm, poduszka pow., RO, 
el. otw. szyby, klimatyzacja, kpi. dokumentacja • 25.900 zł. Bole­
sławiec, teł. 0501/66-69-66
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r.. 149 tys. km, 1900 ccm, TDl. 
zielony metalik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. ster. szyby 
i lusterka, RO z CD, podłokietnik, relingi dachowe, weiurowa ta­
picerka, w kraju od 2 dni, stan b. dobry • 26.200 zł + opłaty. Do­
maradzka Kuźnia, gm. Pokój, powiat namysłowski, tel. 
077/469-82-06,0600/11-20-07
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 180 tys. km, 1900 ccm, fOi, nie­
bieski, klimatronic, 4 poduszki pow., pełne wyp. ełektr., spryski- 
wacze reflektorów, książka serwisowa, podgrz. siedzenia, bez 
wypadku - 25.900 zł. Jarocin, tel. 062/740-68-45,0501 /32-49-87 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 143 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
110 KM, srebrny metafik, klimatronic, bez wypadku, TUV do 2007 
r., RO, relingi dachowe, stan b. dobry - 27.000 zł. Jasień, teł. 
068/371-00-76,0607/31-83-28
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r.. 110 tys km, 1800 ccm, 20V, 
benzyna, granatowy metaik, zarejestrowany, karta pojazdu, kli­
matronic, centr. zamek, ABS, udokum. przebieg, książka serwi­
sowa, opłacony, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, w kraju 
od miesiąca, stan idealny - 25.900 zł. Kępno, tel. 0603/39-31-25, 
0605/33-05-96
VW PASSAT, 1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, srebrny metalik, 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, alarm, el. otw. szyby, 2 
poduszki pow. - 27.900 zł. Leszno, td. 0609/30-42-08 
VW PASSAT, 1998 r., 200 tys. km. 1800 ccm. 20V, benzyna, 
srebrny metalik, eł. reg. lusterka, klimatronic, podgrz. siedzenia,
4 poduszki pow., eł. otw. szyby, immobiizer, 2 alarmy Skorpion + 
pioL centr. zamek, RO + 6 głośników, ABS - 30.000 zł. Niemstów, 
powiat lubiński, tel. 076/841 -88-64,0609/45-24-63 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r.. 160 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, sprowadzony, 4 poduś Ai pow., kfimatyzacja. ABS, ESP, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, roleta 
bagażnika, bez wypadku, stan b. dobry, zadbany - 21.500 zł ♦ 
opłaty 1.200 zł. Opole, tel. 0502/53-53-11.0889/1141-92 
VW PASSAT, 1998 r., 1800 ccm, 20V, granatowy metałik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, klimatronic, eł. reg. 
lusterka, halogeny, akcyza opłacona - 21.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/733-62-55.0609/91-20-33
VW PASSAT B5 KOMBI. 1998 r., TDl, czerwień meksykańska, 
relingi dachowe, 4 poduszki pow., klimatyzaąa, komputer, tempo­
mat, ABS, eł. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, bez 
wypadku, książka setwisowa, I właściciel, stan idealny • 25.800 zł 
♦ opłaty 1.600 zł. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 071/391-05-81, 
0602/79-54-84
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 119 tys. km, 1900 ccm. TDI, 110 
KM. perłowoczarny, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyber­
dach, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm *  pilot, 4 poduszki 
pow., weiurowa tapicerka, relingi dachowe, podłokietnik • 24.000 
zł. Świebodzin, tel. 0691/87-11-49 
VW PASSAT KOMBI, 1998 r„ 270 tys. km. 1900 ccm, TDl, 110 
KM, czamy metalik, 4 poduszki pow., ABS, kfimatronic, pełne wy­
posażenie ełektr., nawigacja sat., radio z CD, zmieniacz na 6 płyt, 
weiurowa tapicerka, centr. zamek, alarm *  pilot, alum. fełgi 17", 
koła zimowe, książka serwisowa, po wymianie olejów, rozrządu •
35.000 zł. Wrocław, tel. 071/780-55-14.0502/67-48-64
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 127 tys. km, 1800 ccm, zielony me­
talik, pełne wyposażenie, alum. felgi, drewniane elementy wnę­
trza, podgrzewane fotele, stan idealny -23.200 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, teł. 0693/75-75-12
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 1900 ccm, diesel, bordowy metalik, 
klimatyzaąa, el. otw. szyby, weiurowa tapicerka, sprowadzony z 
Holandii, ubezpieczony • 26.800 zł. Zielona Góra, tei. 
0600/49-34-80
VW PASSAT B5,1998/99 r., 1600 ccm, benzyna, perłowogranato- 
wy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i klimatyzacji, 2 
poduszki pow., ałum. felgi 16*. kupiony w salonie - 25.500 zł lub 
zamienię na VW Passata, Golfa kombi, vana, TDI. Kłodzko, teł. 
0601/62-21-37
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998/99 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, periowoczeiwony, bez wypadku, sprowadzony, zareje­
strowany, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby (4), 
eł. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, domykanie szyb, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, 4 zagłówki, RO, serwisowany, 
stan idealny - 26.900 zł. Namysłów, tel. 077/419-53-48, 
0506/11-14-55
13 H5I3 VW PASSAT KOMBI, 1999 r„ 115 tys. km, 1900 ccm, 

TDI, zielony metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, 4 eł. 
ster. szyby i lusterka, wspomaganie, RO, alarm, centr. za­
mek, bez wypadku, kupiony wsałonie, serwisowany - 34.900 
zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90.0603/68-79-16 K79587505 

a  1250 vw PASSAT B5 SEDAN COMFORTLINE, 1999 r.,
145 tys. km, 1800 ccm, 150 KM, srebrny metalik, kupiony w 
salonie w Polsce, II vłaściciel, serwisowany, 4 poduszki pow., 
ABS, centr. zamek, eł. ster. szyby i lusterka, klimatronic, im­
mobilizer, wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, stan 
idealny - 33.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79569005 

(3 ffiSB VW PASSAT, 1999 r., 186 tys. km, 1800 ccm, turbo, 
błękitny metalik, instalacja gazowa, reg. kierownica, alarm, 
ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, serwłsowany, el. otw. 
szyby, immobilizer, I właściciel, klimatyzacja, wspomaganie, 
weiurowa tapicerka, 2 poduszki pow., kupiony w salonie w 
kraju, stan b. dobry - 31.500 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 
0607/61-21-58 K79591085 

VW PASSAT KOMBI B5,1999 r„ 72 tys. km, 1800 ccm, turboben- 
zyna, wiśniowo-czerwony, relingi dachowe, kfimatronic, el. ster. 
szyby i lusterka, alum. felgi, RO, podłokietnik, 4 poduszki pow., 
roleta bagażnika, ASR, ABS, stan b. dobry - 36.800 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0695/09-92-99
VW PASSAT B5,1999 r., 163 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM. 
srebrny metalik, bez wypadku, klimatyzacja, el. ster. szyby i lu­
sterka, komputer, podłokietnik, stan idealny, weiurowa tapicerka. 
w kraju od 3 dni - 29.600 zł ♦ opłaty. Domaradzka Kuźnia, gm. 
Pokój, powiat namysłowski, teł. 077/469-82-06,0600/11 -20-07 
VW PASSAT SEDAN, 1999 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny meta­
lik, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby (4), centr. 
zamek, wspomaganie kier., bez wypadku, alum. felgi, 4 zabezpie­
czenia, kupiony w salonie w Polsce, książka serwisowa - 29.900 
zł. Dzierżoniów, teł. 0608/79-75-58 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDl, czer­
wony, el. otw. szyby, klimatronic, alarm + pilot, nowe opony, po 
wymianie pasków, 4 poduszki pow. - 29.800 zł. Jawor, tel. 
0608/28-26-27,076/871-06-02
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony metafik, skórzana tapicerka, ABS, klimatronic. ESP, książ­
ka serwisowa, alum. felgi 16*. radio, 4 poduszki pow., relingi da­
chowe, podgrz. fotele, wspomaganie kier., 4 el. otw. szyby, centr. 
zamek + pilot, stan idealny, garażowany, sprowadzony z Niemiec, 
roleta - 37.000 zł. Kędzierzyn-Koźle,.(eł. 0506/19-76-27 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDl, ciemnozielony, kli­
matyzaąa, 2 poduszki pow.,ABS, et. ster. sżyby i lusterka, wełu- 
rowa tapicerka, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. dobry •
36.000 zł. Krosnowice, powiat ModzM.td. 0660/20-36-59

VW PASSAT SEDAN, 1999 r.. 2500 ccm, TDl, V6, szary metalik, 
klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, pełne wyposażenie elektr., ESP, 
skrzynia biegów Tiptronic, ałum. fejgi, 2 kpi. kół, RO, stan b. dobry, 
bez wypadku, weiurowa tapicerka, książka serwisowa - 32.500 zl. . 
Leszno, tel. 0600/77-62-02
VW PASSAT SEDAN, 1999 r., 149 tys. km, 1900ccm. TDl, czamy 
metalik, 110 KM, el. otw. szyby, regulowane reflektory, el. reg. lu­
sterka, ABS, kfimatronic, 4 poduszki pow., I właściciel w Polsce, 
opony zimowe, stan b. dobry, RO - 38.500 zł. Świdnica, tel. 
074/640-69-10,0606/3944-23
VW PASSAT B5,1999 r., 55 tys. km, 1800 ccm, turbo, granatowy 
metalik, kupiony w salonie, mało eksploatowany, 4 poduszki pow., 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, podwójny komputer, kseno­
nowe reflektory, RO + 12 głośników, drewniane wykończenia, pod-, 
łokietniki, blokada ♦ alarm, klimatronic, skórzane dodatki, centr. 
zamek - 39.000 zł. Wrocław, tel. 071/316-57-59,0608/02-56-68 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r„ 107 tys. km, 1900 ccm, TDl, grana­
towy, zadbany, właściciel niepalący, klimatyzacja, ABS, reguł, kie­
rownica, el. otw. szyby - 34.600 zł. Wrocław, tel. 071/789-40-13, 
0660/43-13-13
VW PASSAT KOMBI, 1999/00 r., 163 tys. km, 1900 ccm, TDl. zie­
lony metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ABS, ESP, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, reflektory, 
alum. felgi 15", RO Beta, relingi dachowe, roleta bagażnika, 2 dni 
w Polsce - 28.900 zł *  opłaty 1.500 zł. Brzeg, tel. 0608/77-04-68 
VW PASSAT KOMBI, 1999/00 f.f 179 tys. km, 1900 ccm, TDl. 116 
KM, granatowy metalik, model z 2000 r., 4 poduszki pow., el. reg. 
lusterka i otw. szyby, centr. zamek z domykaniem szyb, klimatro­
nic, klimatyzowany schowek, ESP, sensor deszczu, RO Beta, inst. 
telefoniczna, weiurowa tapicerka, podłokietnik, 5 zagłówków, re­
lingi dachowe • 38.000 zł. Jasień, tel. 068/371-01 -28,0693/61 -55-07 
VW PASSAT VARIANT, 1999/00 r„ 169 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
V6150 KM, srebrny metalik, wersja Highline, Tiptronic, pełne wy­
posażenie elektr., 4 poduszki pow., klimatronic, el. otw. szyber­
dach, ABS, ASR, 2 alarmy + pilot, zabezp. przed kradzieżą, RO, 
komputer, drewniane wykończenia, refingi dachowe, roleta bagaż­
nika, zarejestrowany - 42.500 zł. Legnica, tel. 0602/29-71-47 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1999/00 r„ 1900 ccm, TDl, srebrny me­
talik, dum. felgi, RO z MP3, bez wypadku, w kraju od 2 mies., 
zarejestrowany, opłacony, książka serwisowa, po wymianie paska 
rozrządu i rolek, oleju • 32.900 zł lub zamienię na Mercedesa VSto, 

^•osobowego. Malczyce, powiat średzki, tel. 0601/85-90-40, 
0663/76-68-69
VW PASSAT SEDAN, 1999/00 r., 196 tys. km, 1900 ccm, TDl. 
niebieski metalic, sprowadzony, bez wypadku, serwisowany, zare­
jestrowany, klimatyzacja, szyberdach, ABS, 4 poduszki pow., el. 
otw. szyby, drewniane wykończenia - 31.200 zł. Szczawno Zdrój, 
powiat wałbrzyski, teł. 0508/09-40-01 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1999/00 r., 186 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
czamy metalic, sprowadzony, zarejestrowany, bez wypadku, ser­
wisowany, ldimatyzaqa, ABS, 4 poduszki pow, eł. otw. szyby i reg. 
lusterka, ałum. fdgi, RO • 32.200 zł. Szczawno Zdrój, powłat wał­
brzyski, td. 0508/35-32-72
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r., 145 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, kfimatyzacja, tempomat, immobiizer,
4 poduszki pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, reguł, kierownica, 
nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry. ABS, rdingi dachowe -
31.000 zł łub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/665-95-08. 
0504/41-90-29
Q  M  VW PASSAT. 2000 r., 118 tys. km. 2500 ccm, TDl. 

150 KM, srebrny metdfc, bez wypadku, niewidka rysa na 
drzwiach, d. otw. szyby i reg. lusterka, automatic, skrzynia 
biegów Tiptronic, klimatronic, wspomaganie, komputer, tem­
pomat wdurowa tapicerka, drewniane dodatki, centr. zamek, 
ABS, 4 poduszki pow. - 39.000 zł. Syców, td. 062/786-91 -24, 
0500/18-11-08 K79585615 

13 VW PASSAT KOMBI, 2000 r„ 2500 ccm, TDi. 150 KM. gra­
natowy metdik, kfimatronic, skrzynia biegów Tiptronic, ABS, 
d. otw. szyby, d. reg. lusterka, centr. zamek,2 poduszki pow.. 
immobiizer, ałum. felgi, weiurowa tapicerka, podłokietnik, 
serwisowany, sprowadzony ze Szwajcarii, opłacony, przygo­
towany do rejestraąi • 38.800 zł. Świdnica, td. 074/853-31 -10 
K79589305

VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 147 ty& km, 1900 ccm, TDl, 116 
KM, niebieski metalik, ASR, ABS, ESP, 4 poduszki pow., kfimatro­
nic, wszystkie d. dodatki, bez wypadku, w kraju od kilku dni, stan 
idealny - 33,900 zł+opłaty -1.500 zł. Dąbrówka Ddna, gm. Pokój, 
powiat namysłowski, td. 077/469-82-37.0694/48-97-90 
VW PASSAT B5 SEDAN. 2000 r.. 115 tys. km, 1900 ccm, TDi. 
granatowy, w kraju od roku, kpi. dokumentacja, ABS, ESP, Mirna- 
tyzaąa, alum. felgi - 37.000 zł lub zamienię na tańszy. Jelenia Góra, 
td. 0604/68-50-39
VW PASSAT KOMBI, 2000r„ 123 tys. km, 1800 ccm, turbobenzy- 
na, chabrowy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 
d. otw. szyby, d. reg. lusterka, klimatronic, RO z CD, alum felgi, 4 
poduszki pow., immobilizer, dam, wersja angidska -17.800 zł + 
opłaty (ok. 1.200 zł). Wrocław, td. 0608/15-32-05 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, homdogaąa, ABS, klimatronic, szyby, lu­
sterka, pilot, alum. fdgi, ESP, podłokietnik, RO, wspomaganie, 
centr. zamek, poduszki powietrzne, darm • 38.500 zł. Krzywłń, teł. 
0501/49-03-52.065/517-03-14
VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r„ 130 tys. km, 1900 ccm. TDl, 
biały, 4 poduszki pow, kfimatyzacja, ABS, ESP, ASR, komputer, 
nawigaąa sat, d. otw. szyby i reg. lusterka, podgrz. siedzenia, 
centr. zamek, zadbany, stan ideainy - 31.000 zł ♦ opłaty (ok. 1.700 
zł). Legnica, td. 0601/77-18-53
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 73 tys. km, 1800 ccm. turbobenzy- 
na, 150KM, czamy metałik, nawigacja sat., kfimatyzacja, ABS, tem­
pomat. ESP, pełne wyposażenie dektr., podgrz. fotde kubełkowe, 
4 poduszki pow., alarm + piot, dum. feigi + koła zimowe, zareje­
strowany, w kraju od 9. miesięcy, do małych poprawek lakierni­
czych przód - 28.900 zł lub zamienię na tańszy, do 10.000 zł. Nowa 
Sól, td. 0660/99-53-83,068/387-41-97 
VW PASSAT, 2000 r, 109 tys. km. 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, kupiony w kraju, ABS, klimatronic, poduszki pow., zadbany -
31.500 zł. Opole, td. 077/421-9047.077/421-94-07 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2000 r.. 148 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
zidony metdik, 4 poduszki pow., klimatronic, tempomat, EPS, sys­
tem kontroli trakcji TC, podgrzewane fotele, ABS, wszystkie el. 
dodatki, refingi dachowe, rdeta bagażnika, RO + zestaw głośno­
mówiący, centr. zamek, książka serwisowa, zarejestrowany •
41.000 zł. Paczków, tel. 077/431-72-76. 0509/19-38-23
VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r., 170 tys. km, 1900 ćcm, TDI, 
biały, I właśdcid, książka serwisowa, 4 poduszki pow., d. otw. 
szyby, klimatyzacja, hak - 29.500 zł. Środa Śląska, tel. 
071/317-42-52,0603/10-31-22
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., TDl, 115 KM, klimatyzacja, 6-biego­
wy -30.000 zł. Warta Boledawiecka, tel. 0692/80-50-23 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 2500 ccm, TDI, 150 KM, czamy 
metalik, ksenonowe reflektory, nawigaąa sat., d. otw. szyby, wspo­
maganie kier., skórzana tapicerka - 38.000 zł ♦ opłaty. Wrocław, 
tel. 0608/71-27-20
VW PASSAT B5,2000 r„ 144 tys. km, 1900 ccm. TDI, 115 KM, 
zielony metalik, w kraju od 2 tygodni, bez wypadku, zarejestrowa­
ny, klimatyzaąa, 6-biegowy, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, alum. 
fdgi, ABS, centr. zamek, stan idealny • 36.000 zł. Wschowa, tel. 
0504/28-36-90
13 H3H vw  PASSAT B6 KOMBI COMFORTLINE, 2001 r.. 

106 tys. km, 1800 ccm. 150 KM, ciemnozielony metdik, blo­
kada skrzyni biegów, wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., 
klimatronic, EPC, relingi dachowe, rdeta bagażnika, serwi­
sowany, kupiony w sdonie w Polsce, I właśddd, stan ided­
ny • 49.900 zł. Wdbrzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 
K79590025

(3  a s a1 VW PASSAT B6WRIANT. 2001 r., 1800 ccm, turbo 
E, granatowy metalik, darm, ABS, centr. zamek, d. otw. szy­
by, d. reg. lusterka, immobifizer, kfimatronic, wspomaganie, 
4 poduszki pow., kupiony w salonie, I właśdcid, serwisowa­
ny, bez wypadku -46.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 
0668/12-54-44 K79590575 

VW PASSAT B6 SEDAN, 2001 r., 112 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
130 KM, czamy metalik, ABS, ESP, jmmobilizer, centr. zamek z 
pilotem, klimatronic, 6 poduszek pow., pdne wyposażenie el., we- 
kirowa tapicerka, bez wypadku, do sprowadzenia z Niemiec, moż­
liwość zakupu w systemie ratalnym, uproszczona procedura - 6.500 
EUR *  akcyza i transport Gliwice, tel. 0510/31-96-42 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w intemede pod numerem - A02510 
http://wkz.autogielda.com pi)
VW PASSAT SEDAN, 2001 r., 43 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metdik, 4 poduszki pow., serwisowanym podgrz. siedze­
nia, wdurowa tapicerka • 43.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0509/20-55-13 
VW PASSAT KOMBI, 2001 r„ 1900 ccm, TDl, 130 KM; srebrny, 
kupiony w sdonie, nawłgacja sat, skórzana tapicerka, 4 poduszki

pow., pełne wyposażenie dektr., stan b. dobry - 51.900 zł lub za­
mienię. Legnica, tel. 0603/30-48-23,0889/25-02-61 
VW PASSAT KOMBI B6,2001 r., 90 tys. km, 1900 ccm, TDl, 130 
KM, niebieski metalik, 4 poduszki pow., ABS, ESP, klimatronic, tem­
pomat, wspomaganie kier., alum. fdgi, centr. zamek, d. ster. szy­
by i lusterka, podgrz. siedzenia, immobifizer, stan b. dobry - 43.000 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0600/03-58-46 
VW PASSAT KOMBI B6,2001 r., 154 tys. km, 1900 ccm, TDl, 131 
KM, srebrny metalik, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, ogrzew. 
Webasto, skrzynia biegów Tiptronic, el. otw! szyby i reg. lusterka, 
skórzana tapicerka, ESP, ASR, bez wypadku • 39.300 zł + opłaty 
ok. 2:000 zł. Legnica, tel. 076/721-87-57,0603/76-96-80 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 68 tys. km, 1900 ccm, TDl, gra­
natowy, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, ESP, d. otw. szyby, el. 
reg. reflektory, d. reg. lusterka, inst. telefoniczna, rdeta bagażni­
ka, siatka, refingi dachowe, bez wypadku, garażowany, stan ideal­
ny - 53.000 zł lub zamienię. Lubin, tel. 076/746-26-57, 
0605/62-09-34
VW PASSAT KOMBI, 2001 r., 169 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebie­
ski, 130 KM, centr. zamek, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, serwisowany, bez wypadku, Mimatyzacja, komputer, 'im­
mobifizer, ABS, ESP, fotele podgrzewane, RO, hak • 47.900 zł. 
Olesno, td. 0600/48-39-43
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 87 tys. km, 1900 ccm. TDl, błę­
kitny metalik, kfimatronic, kupiony w sdonie, I właściciel, 160 KM, 
pełne wyposażenie el., alum. felgi i komplet kół zimowych, ESP, 
RO z CD, bez wypadku - 52.900 zł. Oleśnica, tel. 0609/02-66*70 
VW PASSAT KOMBI COMFORTLINE, 2001 r., 133 tys. km, 1800 
ccm, turbobenzyna, ciemnozielony metafik, ABS, klimatronic, 4 
poduszki pow., wyposażenie el., dum. felgi 16', koła zimowe, blo­
kada skrzyni biegów, alarm, kupiony w salonie, serwisowany, ho­
mologacja, komputer, wspomaganie kier., weiurowa tapicerka, 
centr. zamek • 44.000 zł. Oława, tel. 0509/3542-50,0602/77-84-76 
VW PASSAT KOMBI, 2001 r„ 82 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebrny 
metafik, klimatyzacja, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, centr. zamek 
+ pilot, 2 poduszki pow., ABS, RO z CD Alpine, wspomaganie kier., 
komputer, immobilizer, garażowany, stan idealny - 50.900 zł. Wro­
cław, td. 071/336-58-11,0606/30-95-66 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 75 tys. km, 1900 ccm, TDl, 130 
KM, srebrny metdik, I właściciel, kupiony w salonie w Danii, serwi­
sowany, wersja Trendtine, 4 poduszki pow., pdne wyposażenie 
el., kfimatronic, dum. felgi, stan idedny - 55.000 zł. Wrocław, tel. 
0502/67-5644
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 74 tys. km. 1800 ccm, turbo, 
zielony metalik, alarm, dum. fdgi, reflektory ksenonowe, chromo­
wane dodatki, klimatronic, 6 poduszek pow., 4 d. otw. szyby -
51.000 zł. Wrodaw, td. 0608/66-5845 
VW PASSAT, 2001 r., 139 tys. km, granatowy metalik, książka 
serwisowa, bez wypadku, klimatronic, 4 poduszki pow., halogeny, 
radio, stan idealny • 9.600 EUR. Wrodaw, td. 0509/8449-90, 
0608/5541-01 Niemcy, 0049/17-91-28-37-08 
VW PASSAT B6, 2001 r.. 136 tys. km. 1900 ccm, TDl, 130 KM, 
niebieski nretdik, w kraju od 7 miesięcy, bez wypadku, zarejestro­
wany, kfimatronic, 8 poduszek pow., 6-biegowy, dum. felgi, ABS, 
cent. zamek, tempomat podgrzewane fotde, halogeny, stan ide­
alny - 51.000 zł. Wschowa, tel. 0504/28-36-90 
VW PASSAT VARIANT, 2001/02 r., 78 tys. km. 1900 ccm, TDI, 
130 KM, diwkowy metdic, ABS, ESP, 4 poduszki pow., klimatro­
nic, d. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., skórzana kierow­
nica, domykanie szyb, centr. zamek, alarm, halogeny, RO z CD + 
8 głośników, wersja Comfortfine, kupiony w salonie, I właśddd, 
stan idedny - 54.000 zł. Legnica, td. 0606/22-01 -76 
VW PASSAT KOMBI, 2001/02 r., 129 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 
KM, zidony metalik, ksenonowe reflektory, wdurowa tapicerka, 
dum. felgi, kpł. opon zimowych, 2 poduszki pow., wnętrze w kdo­
rze beżowym, dużo chromowanych dodatków, Mimatronic, 2 po­
duszki pow., ABS, RO, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, sprowadzo­
ny w 2002 r., darm, komplet kluczyków • 44.500 zł. Wrocław, td. 
071/354-3941,0503/16-57-72
VW PASSAT KOMBI, 2001/03 r., 1900 ccm, TDl. bez wypadku, 
serwisowany, książka serwisowa, kfimatronic, I właściciel • 9.800 
EUR. Wrocław, td. 0509/8449-90, 0608/5541-01 Niemcy, 
0049/17-91-28-37-08
13 VW PASSAT KOMBI. 2002 r.. 89 tys. km, 1900 ccm,

turbo D, srebrny metdik, kupiony w salonie, Mimatronic, po­
duszki pow.. ABS. ASR, wspomaganie Mer., RO, 4 d. ster. 
szyby i lusteika, centr. zamek, darm. blokada skrzyni bie­
gów, wdurowa tapicerka, faktura VAT, kupiony w salonie, bez 
wypadku • 54.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, po­
wiat leszczyński, tel/0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K79587455

13 BśHD vw PASSAT B6 SEDAN, 2002 r„ 97 tys. km, 1900 
ccm, TDl, diwkowy metalik, darm, dum. fdgi, centr. zamek, 
d. ster. szybyi lusterka, immobilizer, RO, wspomaganie, ABS, 
4 poduszki pow., EPC, Mimatronic, komputer, hdogeny, ser­
wisowany kupiony w salonie w Polsce, I właśddel, stan ide­
alny • 59.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 K79588845 

□  H5E vw PASSAT B6,2002 r., 40 tys. km. 1800 ccm. turbo 
E, kdor ofiwkowy metalik, kupiony w salonie, I właśddd, 
serwisowany, bez wypadku, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, alarm, immobifizer, RO, 
el. otw. szyby, d. reg. lusterka - 48.900 zł. Wdbrzych, td. 
074/843-36-04,0604/4047-11 K79590855

VW PASSAT B6 SEDAN, 2002 r., 74 tys. km, 1900 ccm, TDl, biały, 
RO, ABS, wspomaganie, cent. zamek z pilotem, dum. felgi, d. 
ster. lusterka i szyby, darni, Mimatyzacja, SRS, bez wypadku, ser­
wisowany, kupiony w salonie, I właśdcid, kpi. dokumentaąa, za­
dbany, garażowany, stan idealny • 59.000 zł. Wrodaw, tel. 
0602/46-58-04 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie 
pod numerem - AR0425 http://wkz.autogidda.com.pl)
VW PASSAT SEDAN, 2002 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDl, 130 
KM, szary metdik, ABS, ESP, ASR, 4 poduszki pow., wszystkie d. 
dodatki, klimatronic, centr. zamek, dam, immobiizer, wdurowa 
tapiceika, antynapad, komputer-52.000 zł lub zamienię. Legnica, 
td. 0888/1541-79
VW PASSAT KOMBI B6,2002 r.. 161 tys. km, 1900 ccm, TDl, 100 
KM, kremowy, 4 poduszki pow., ABS, ESP, klimatronic, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, d. ster. szyby i lusterka, podgrz. siedze­
nia. immobiizer, stan b. dobry - 39.000 zł + opłaty. Legnica, td. 
0600/03-58-46
VW PASSAT KOMBI B6,2002 r., 119 tys. km, 1900 ccm, TDI, 4 
poduszki pow., ABS. ESP, ASR, klimatyzaąa, 4 d. otw. szyby, 
weiurowa tapicerka, system antynapadowy, po wymianie błotnika, 
drzwi, tylny zderzak do lakierowania • 33.200 zł + opłaty 2.000 zł. 
Legnica, teł. 076/721-87-57,0603/76-96-80 
VW PASSAT KOMBI. 2002 r„ 105 tys. km, 1600 ccm,ABS. kupio­
ny w salonie, serwisowany, I ytfaściciel, Mimatronic, d. otw. szyby 
i reg. lusterka, 2 poduszki pow., bez wypadku, wspomaganie kier. 
• 31.000 zł. Leszno, td- 0609/3042-08 
VW PASSAT KOMBI COMFORTLINE, 2002 r., 105 tys. km. 1900 
ccm, TDl, błękitny metdik, pełne wyposażenie el., ABS, klimatro­
nic, ESP, dam, komputer, RO z CD, 4 poduszki pow., kupiony w 
kraju, serwisowany, książka serwisowa, stan idealny - 53.000 zł. 
Maciszów, powiat kamiennogórski, tel. 0604/4340-65 
VW PASSAT KOMBI, 2002 r„ 84 tys. km. 1900 ccm, TDJ. 131 KM. 
zielony, kfimatronic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, tempomat, 
podgrz. siedzenia, komputer, RO z CD, weiurowa tapicerka, drew­
niane wykończenia, ABS, ESP, ASR, stan b. dobry.- 59.000 zł.. 
Opde. tel. 0692/93-17-3.1
VW PASSAT COMFORTLINE, 2002 r„ 116 tys. km,.1900 ccm. 
TDIJ30 KM, ciemnozielony, pełne wyposażenie elektr., ABS, kli­
matronic, ESP, serwisowany, i Waściciel, możliwe raty - 50.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/354-80-23,0691/71-79-09 V 
VW PASSAT, 2002/03 r„ 61 tys. km, 2500 ccm. TDl, V6, srebrny 
metdik, tydzień w kraju, 4 poduszki pów., ABS, ESP, ksenonowe 
reflektory, chromowane wykończenia.dum. folgi 17', pdne wypo­
sażenie dektr., książka serwisowa, wspomaganie kier., centr. za­
mek, sensor deszczu, stan idednyrkljmatronic/ RO z CD - 49.900 
zł. Rawicz, td. 0607/0945-04
VW PASSAT COMFORTLINE, 2002/03 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM, 
perłowozłoty, bez wypadku, I właściaelka, serwisowany, 10 podu­
szek pow., komputer pokładowy, tempomat Maratonie, ABS, EBD, 
ASR, ESP, RO z CD, podgrzewane fotde, halogeny, wdurowa ta­
picerka, 2 komplety nowych kd i inne, stan idedny, garażowany -
57.900 zł. Wdbrzydi, tel. 0606/2649-99 >
VW PASSAT, 2003 r., 159 tys. km, 1900 ccm. TDi, 11,0 KM, grana­
towy metdik, centr. zamek, RO, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., weiurowa tapicerka, komputer, kfimatronic, el. reg. lusterka, 
ABS, el. otw. szyby, ESP, tempomat. czujnik wycieraczek, 1 dzień 
w kraju • 49.000%, Kdłsz, ld/0507/16-3547,0603/94-57-61 
VW PASSAT, 2003 43 tys. km, 1800 ccmj turbo, srebrny meta­
lik, klimatronic, bez wypadku, kupiony w salonie, serwisowany, I 
właściciel, ABS, wspomaganie kier. - 49.000 zł .Leszno, tel. 
0609/3042-08. y>

VW PASSAT KOMBI, 2003 r., 57 tys. km, 1900 ccm, TDI, granato­
wy, ABS, wspomaganie, 4 poduszki pow., d. otw.'szyby, el. reg. 
lusterka, komputer pokładowy, klimatronic, podgrz. fotele, ESP, w 
kraju od 2 dni, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, stan idealny 
- 53.000 zf. Oława, td. 0509/32-32-30 
VW PASSAT B6 KOM8lŁ 2003' r., 120 tys, km, -ł900 ccm, TDI, 
czamy metalik, kHrrfStrońtc/AB5T, ESp 4 poduszki pow., podgrz. 
fotele, komputer, centr. zamek + piot książka serwisowa, skórza­
na tapicerka (czarna), 2 podłokietniki, zintegrowane foteliki dla 
dzieci, I właścidel, sprowadzony, stan idealny - 50.900 zł. Szpro­
tawa, powid żagański, td. 0608/5942-74 
VW PASSAT KOMBI, 2003 r., 1900 ccm, TDl, 130 KM, srebrny 
metalik, bez wypadku, nawigacja sd., kfimatronic, tempomat, pod­
grz. siedzenia, książka serwisowa, ABS, ESP, 4 poduszki pow., 
serwisowany • 12.900 EUR. Wrocław, tel. 0509/84-49-90, 
0608/5541-01 Niemcy, 0049/17-91-28-37-08 
VW POLO COUPE, 1982 r., 287 tys. km, 900 ccm, biały, inst. ga­
zowa na gwaancji, po remoncie silnika i zawieszenia tylnego, stan 
blacharki dobry, w ciągłej eksploatacji: 2.500 zł. Twaidogóra, po­
wiat deśnicki, td. 0603/1942-79 
VW POLO KOMBI, 1985 r., 1100 ccm, biały, stan dobry, na za­
chodnich tablicach - 800 zł. Lubin, tel. 076/749-35-48, 
0663/32-89-93 •
VW POLO, 1985r., 1000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony - 2600 
zł. 47-344 Walce, powid krapkowicki, ul. Opolska 92 a 
13 vw  POLO KOMBI, 1986 r., 1100 ccm, benzyna, inst. gaz., 

biały, 3-drzwiowy, 4-biegowy, aktudne OC, stan silnika i bla­
charki dobry - 1.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79588045

O  VW POLO, 1988 r., 1000 ccm, czerwony, inst. rocz- 
na, RO • 2.200 zł. Zielona Góra, tel. 0506/60-20-50 
W87004375

VW POLO COUPE, 1988 r., 138 tys. km, 1100 ccm, benzyna, bia­
ły, 3-drzwiowy, obrotomierz, tylne szyby przyciemniane, sprowa­
dzony z Niemiec, stan b. dobiy • 350 EUR ♦ opłaty. Jelenia Góra, 
tel. 0605/89-58-76
VW POLO KOMBI, 1988 r., 130 tys. km, 1400 ccm, diesd, niebie- 
sko-biały, przyciemnione szyby, RO + głośniki, gaażowany, 2 opo­
ny zimowe, I właściciel, stan dobry - 2.650 zł. Trzebnica, tel. 
0501/61-14-57
VW POLO FOX, 1989 r., 141 tys. km, 1300 ccm, pełny wtrysk, 
biały, 3-drzwiowy, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, kubełkowe fo­
tde, po wymianie akumulatora, tdeskopów, kpi. opon zimowych, 
ważny przegląd i OC, hak hdowmiczy • 3.500 zł. Jelenia Góra, td. 
075/781-67-25,0698/94-29-25
VW POLO KOMBI, 1990 r., 187 tys. km, 1300 ccm, diesd, czer­
wony, 3-drzwiowy, przegląd do 05.2006 r., stan silnika i blacharki 
dobry - 4.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, td. 0602/8045-56 
VW POLO KOMBI, 1990 r., 200 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, na zachodnich tablicach • 290 EUR. Zgorzelec, td. 
0500/24-87-60
VW POLO FOX, 1991 r., 190 tys. km, 1400 ccm, diesd, bidy, 
sprowadzony, bez wypadku, I właśdcid w kraju, stan b. dobry -
4.600 zł. Bojanowu, powid rawicki, teł. 0691/17-61-17 
VW POLO KOMBI, 1991 r., 180 tys. km, 1400 ccm, diesd, zielony, 
po wymianie płynów i pasków, ekonomiczny, halogeny, 5-biego­
wy, w ciągłej eksploatacji, stan dobry • 5.000 zł. Wrocław, td. 
0502/04-69-10
VW POLO FOX, 1991 r., 127 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony, 
sprowadzony z Niemiec • 3.200 zł. Jelenia Góra, td. 075/783-35-29. 
0601/22-87-72
VW POLO FOX KOMBI, 1991 r., 210 tys. km. 1400 ccm. diesd, 
biały, po wymianie paska i olejów, zarejestrowany, zużycie paliwa 
ok. 41/100 km, stan b. dobry - 5.500 zł. Kłodzko, td. 0886/2347-03 
VW POLO FOX. 1991 r., 77 tys. km, 1000 ccm, bidy, oryg. prze­
bieg, zadbany, nie wymaga napraw • 2.200 zł *  opłaty. Legnica, 
td. 076/722-33-70,0661/11-07-71 
VW POLO, 1991 r., 1000 ccm, kd., biały, w kraju od mąa, po 
wymianie wahaczy, zaęjestrowany, stan techn. b. dobiy • 3.600 
zł. Wałbrzych, tel. 0509/10-73-54
VW POLO FOX, 1991/92 r., 85 tys. km, 1300 ccm, wdurowa tapi­
cerka, d. reg. reflektory, sportowy uM. wydechowy i zawieszenie, 
stożkowy fitr powietrza, nowe opony ♦ kpi. opon zimowych, RO, 
sprowadzony, stan idedny - 2.380 zł ♦ opłaty. Legnica, td. 
076/854-10-39,0601/56-78-16
VW POLO COUPE, 1991/92 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
szyberdach, dum. felgi, kubełkowe fotele, pbrotomierz, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, 5-biegowy, kpi. dokumentaąa -4.800 
zł. Oleśnica, td. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
VW POLO, 1991192 r., 1000 ccm, wtrysk, pomarańczowy, 3-drzwio­
wy, bez wypadku, zadbany, 2 dni w kraju, stan idedny - 2.000 zł. 
Sulechów, td. 0507/10-31-18, Niemcy, 0049/17-31-80-11-02 
VW POLO GT COUPE, 1991/93 r., 1300 ccm, wtrysk, wiśniowy 
metdik, kube&owe fotele, el. reg. reflektory, obrotomierz, zaeje- 
strowany w kraju, fistwy na błotnikach, bez śladów korozji, zadba­
ny - 4.000 zł. Ostrów Wlkp. Td. 062/739-61 -30,0604/64-1247 
VW POLO FOX, 1992 r., 1050 ccm, granatowy, stan b. dobry, spro­
wadzony z Niemiec, do oclenia - 3.300 zł. Wrocław  ̂ tel. 
071/345-68-05,0888/75-30-89
VW POLO COUPE, 1992 r., 1045 ccm, grafitowy metdik, stan 
blacharki i silnika bardzo dobry, sprowadzony - 2.700 zł ♦ opłaty. 
Głogów, td. 0889/03-93-91,0886/25-3947 
VW POLO, 1992 r., 166 tys. km, 1100 ccm, zidony metafik, szy­
berdach, 5-biegowy - 3.300 zł + opłaty. Góra, td. 0601/57-29-32 
VW POLO FOX, 1992 r., 166 tys. km, 1000 ccm, benzyna, grana­
towy metafik, 3-drzwiowy, lekko uszkodzone lewe drzwi, kpi. kd 
zimowych, radio, w kraju od 3 tygodni, stan dobry - 2.300 zł + 
opłaty (ok. 1.200 zł). Jelenia Góra, tel. 075/75547-59, 
0605/2041-70
VW POLO COUPE. 1992 r„ 156 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
zielony, książka serwisowa, zadbany • 2.700 zł + opłaty. Legnica, 
td. 0601/78-73-59,0502/6644-19 
VW POLO KOMBI, 1992 r., 70 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
książka serwisowa, 3-drzwiowy. 4-biegówy - 1.900 zł ♦ opłaty. 
Lwówek śląski, td. 0603/05-39-98 
VW POLO FOX KOMBI, 1992 r.. 150 tys. km. 1400 ccm, diesel, 
zidony, stan idedny, przyciemnione szyby, I właśddd, w kraju od 
miesiąca • 8.200 zł. Oborniki śląskie, td. 0696/4361-66 
VW POLO COUPE, 1992 r.,150 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, zido­
ny metafik, zaejestrowany, kata pojazdu, 5-biegowy, szyberdach, 
oclony w całości - 4.200 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0509/92-6661,0509/92-66-62
VW POLO COUPE, 1992 r., 20 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, ciem­
noniebieski, sprowadzony z Niemiec, stan techn. b. dobry, el. reg. 
lusterka, zadbanyTnowe opony • 2.550 zł. Wałbrzych, tel. 
0660/29-14-30
VW POLO FQX, 1992/93 r., 70 tys. km, 1000 ccm, benzyha, wi­
śniowy, sprowadzony z Niemiec, ekonomiczny, stan dobry - 550 
EUR. Krotoszyce, powiat legnicki, tel. 076/887-84-46, 
0607/87-15-34
VW POLO, 1993 r., 84 tys. km, 885 ccm, czerwony, stan techn. b. 
dobry, I właśddel, gaażowany, oryg. lakier, nowe opony, prze­
gląd do 2006 r. • 2.500 zł. Wdbrzych, td. 074/844-27-80 
VW POLO KOMBI, 1993 r., 1000 ccm, czamy. szyberdach. relingi 
dachowe, RO, książka pojazdu - 6.500 zł. Kłodzko, tel. 
0601/91-16-58
VW POLO FOX, 1993 r., 158 tys. km, 1300 ccm, zidony metdik, 
szyberdach - 3.500 zł. Kościan, tel. 0608/41 -09-11 
VW POLO, 1993 r., 1000 ccm, srebrny metdik, szyberdach • 3.200 
zł. Kośdan, tel. 0608/41-09-11
VW POLO, 1993 r., 61 tys. km. 1300 ccm, zidony, RO *  głośniki, 
bez wypadku, stan b. dobry - 2.700 zł *  opłaty. Rawicz, td. 
0501/09-88-57
VW POLO, 1993 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, niebiesM 
metalik, I yłaścidd, 3-drzwiowy, sprowadzony, stan b. dobry - 2.700 
zł *  opłaty 1.300 zł. Świdnica, td. 0503/84-41 
VW POLO FOX, 1994 r., 85 tys. km, 1000 ccm. bidy, zarejestro­
wany • 5.500 zł. Chojnów, td. 076/818-74-00,0602/30-50-52 
VW POLO KOMBI, 1994 r., 145 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
fitowy metafik, stan idedny, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec,
3-drzwiowy, 5-biegowy, zadbana tapiceika, nowe opony, do zae- 
jestrowania - 4.900 zł. Wrodaw, td. 0888/12-26-50
VW POLO, 1994/95 r., 108 tys. km, 1900 ccm. SDI, żółty, 3-drzwio­
wy, alum. felgi, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., immobilizer, 
poduszka pow., reguł, kierownica, nowy pasek rozrządu, po wy­
mianie oleju, zużyde pdiwa4.51/100 km, stanb. dobry-11.800 zł. 
Ostrzeszów, td. 0695/4643-60
VW POLO, 1994/95 r., 129 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, niebieski,
4-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrzne, reg. Me- 
rownica, alum. felgi, d. reg. reflektory, bez wypadku, stan b. dobry

• 12.000 zł. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 071/316-25-41, 
0509/90-93-91
VW POLO, 1995 r., 110 tys. km, 1300 ccm, MPI, granatowy meta­
lik, wspomaganie kier., szyberdach - 8600 zł ♦ opłaty 1.500 zł. 
Oława, tel. 0605/05-93-55,
VW POLO, 1995 r., 142 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, niebieski me­
talik, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby 
i reflektory, hak - 6.800 zł + opłaty (ok. 1.100 zł). Roztoka, powid* 
świdnicki, td. 0604/61-90-89
VW POLO, 1995 r., 1300 ccmfniebieski, 3-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., ABS, 2 poduszki pow., RO, sprowadzony z Niemiec •
9.700 zł. Jawor, td. 0661/42-2343,0602/36-17-05 
VW POLO, 1995 r., 106 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, biały, stan b. 
dobry, alum. felgi 15* z rantem; 3-drzwiowy, 5-biegowy, sprowa­
dzony z Niemiec, w kraju od 2 dni, przyciemnione tylne lampy, 
radio, obniżone zawieszenie, wspomaganie kier. • 12.000 zł ♦ ak­
cyza ok. 260 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0506/19-76-27 
VW POLO, 1995 r., 160 tys. km, 1600 ccm, czamy, kfimatyzacja, 
el. otw. Szyby, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwiowy, 
sprowadzony z Niemiec -11.100 zł. Oleśnica, tel. 0502/76-19-18, 
0600/34-5142
VW POLO, 1995 r., 100 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, akrylo- 
wo-chabrowy, bez wypadku, eł. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., zadbany • 10.500 zł lub zamienię. Wdbrzych, td. 
074/666-77-16,0503/07-91-94
VW POLO hatchback, 1995 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
perłowoczerwony, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie Mer., centr. 
zamek, reguł. Merownica, d. reg. reflektory, oryg. RO, książka ser­
wisowa, I właściciel, bez wypadku, w kraju od kilku dni, stan b. 
dobry - 7.900 zł + opłdy. Złotoryja, tel. 0506/60-34-03 
VW POLO, 1995/96 r., 80 tys. km, 1900 ccm, SDI, bez wypadku, 
zadbany, garażowany, I właściciel, centr. zamek, 3-drzwiowy, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier. - 10.900 zł. Paczków, tel. 
077/431-76-76,0603/50-39-51
n  (£03 VW POLO, 1996 r., 122 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 

czerwony, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., szyber­
dach. d. ster. lusterka, dum. fdgi, RO *  głośniki, stai b. 
dobry -13.000 zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 077/436-98-01, 
0504/03-26-21 K79588575 '

VW POLO, 1996 r., 87 tys. km, 1900 ccm, diesd, żółty, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., reguł, kierownica, RO, 3-drzwiowy, stan 
b. dobry-13.200 zł. Budzów, powid ząbko\̂ cki, teł. 074/818-12-76 
VW POLO, 1996 r., 124 tys. km, 1000 ccm, benzyna, granatowy, 
5-drzwiowy, RO, 2 poduszki pow., centr. zamek, d. otw. szyby, 
szyberdach, obrotomierz, hdogeny, reguł, kierownica, bez wypad­
ku, w kraju od 2 tygodni, opłacony, zaejestrowany, karta pojazdu, 
stan idealny - 13.500 zł. Gryfów Śląski, powid lwówecki, td. 
075/781-12-09,0600/43-6845
VW POLO, 1996 r., 85 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zidony, książ­
ka serwisowa, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO, ałum. fel­
gi, kpi. kd zimowych, 3-drzwiowy, bez wypadku, sprowadzony z 
Niemiec, w kraju od kiku dni, stan ideainy - 9.900 zł. Kępno, td. 
0605/33-05-96,0603/39-31-25
VW POLO, 19% r., 1400 ccm, wtrysk, grafitowy metalik, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, bez wypadku • 10.600 zł. Nowa Sól, td. 
0508/26-63-53
VW POLO, 1996 r., 84 tys. km, 1900 ccm, diesel, cytrynowy,
3-drzwiowy, bez korozji, 2 poduszki pow., wspomaganie Mer., 5-bie­
gowy, obrotomierz, opłacony, zderzaki i lusterka lakierowane, stan 
b. dobry • 9.500 zł. Oława, td. 0600/36-24-89
VW POLO, 1996 r., 111 tys. km, 1400 ccm, zielony metalik, 
5-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, centr. zamek, 
stan b. dobry • 11.800 zł + opłdy. Paczków, tel. 0609/16-83-71 
VW POLO, 1996 r„ 100 tys. km, 1000 ccm, zielony, 2 poduszki 
pow., ł właśdcid, stan b. dobry • 8.800 zł + opłaty. Wdbrzych, td. 
0508/13-91-99
VW POLO, 1996 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesd, granatowy 
metdik, hatchback, wspomaganie Mer., centr. zamek, d. otw. szy­
by. radio, stan b. dobry, w kraju od tygodnia -10.600 zł ♦ opłaty. 
Wrocław, tel. 0889/74-32-28,0888/67-27-13 
VW POLO, 1996/97 r., 1400 ccm, czenwony, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., darm + piot zadbany, RO, zaejestrowany, ważny 
przegląd i OC • 13.500 zł/ Kamienica, tel. 077/431-68-35, 
0601/6964-29
VW POLO, 1996/97 r., 1400 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, wspo­
maganie, zadbany, sprowadzony w cdośd, stan techniczny ba- 
dzo dobry • 12.900 zł. Paczków, td. 0601/69-64-29 
VW POLO. 1996/97 r., 97 tys. kni,-1400 ccm, wtrysk, zidony me­
talik. 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach, dum. fel­
gi, RO, 5-drzwiowy, w kraju od 6 miesięcy, I właśdciel, zadbany, 
stan idealny -15.400 zł. Rawicz, tel. 0606/14-36-54 
VW POLO, 1996/97 r., 178 tys. km, 1000 ccm, biały, w kraju od 
2000 r., kpi. dokumentaąa, karta pojazdu, d. dw. szyby, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, alarm, RO, prze­
gląd do 07.2006 r., gaażowany, zadbany • 11.800 zł. Wrodaw, td. 
071/338-02-78,0603/04-75-27
VW POLO, 1997 r., 1600 ccm, wtrysk, perłowoziełony metafik. 
benzyna, immobiizer, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., po­
duszka pow., oznakowany, 5-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, 
wdurowa tapicerka, Mul-T-Lock, reguł. Merownica, eł. reg. reflek­
tory. kupiony w sdonie, serwisowany, stan idealny • 14.300 zł. Pacz­
ków, td. 077/431-77-52,0602/67-58-35 
VW POLO HATCHBACK. 1997 r., 110 tys. km. 1000 ccm, benzy­
na, zidony metalik. 3-drzwiowy, sprowadzony w cdośd w 2000 r., 
przegląd do lutego 2006 r., hak, poduszka kierowcy, bardzo 
oszczędny, właściciel niepalący - 14.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/0949-98
VW POLO CLASSIC, 1997 r„ 145 tys. km, 1400 ocm, benzyna, 
granatowy, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, obroto­
mierz, 4 zagłówki, kupiony w salonie, zderzaki w kdorze nadwo­
zia. stan b. dobry • 13.800 zł. Gryfów Śląski, powid lwówecki, td. 
075/781-12-09,0600/43-6845
VW POLO XXL, 1997 r.. 100 tys. km, 1500 ccm, zidony metdik,
4-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
el. otw. szyby. dum. felgi, dzidona tylna kanapa, nowe opony, zi­
mowe opony, 2 poduszki pow. • 16.000 zł + opłaty. Kędzierzyn-Koź­
le. td. 0609/63-60-59
VW POLO, 1997 r., 1400 ccm, wtrysk, zielony metdik, 3-drzwio- 
wy, d. otw. szyby, centr. zamek, Mimatyzacja, wspomaganie Mer., 
sprowadzony -11.000 zl + opłaty. Krotoszyn, td. 0509/78-97-10 
VW POLO, 1997 r., 173 tys. km, 1900 ccm, diesd, granatowry 
metdik, wspomaganie kier., szyberdach, 5-drzwiowy • 11.000 zł. 
Ostrów Wlkp. Td. 062/593-00-34
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 95 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, RO 
Philips, Mul-T-Lock, immobiizer, d. reg. reflektory, kupiony w sa­
lonie wkraju, bez wypadku, stan idealny -16.500 zł(możliwe raty) 
lub zamienię. Paczków, td. 077/431-6446,0606/44-97-54 
VW POLO VAN, 1997 r., 182 tys. km, 1900 ccm, diesd, zareje­
strowany jako dęźaowy • 12.000 zł. Wrodaw, td. 0601/41 -23-51 
VW POLO, 1997/98 r., 110 tys. km, 1600 ccm, cytrynowy, I właśd­
cid, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie Mer., RO
♦ CD ♦ subwoofer, alum. fdgi, zderzaki i lusterka w kdorze nad­
wozia • 12.400 zł lub zamienię na (ańszy. Kłodzko, tel. 
074/86845-51,0603/74-62-58
VW POLO, 1997/98 r., 176 tys. km, 1900 ccm, diesd, srebrny, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., nowe zegary, w kraju od 3 dni 
-12.900 zł. Otmuchów, td. 0606/78-24-02 
13 uiuii VW POLO III, 1998 r., 82 tys. km, 1000 ccm, grana- 

towy, hatchback, kupiony w sdonie w Polsce, 5-drzwiowy, 
alarm, immobilizer, stan idealny • 16.900 zł. Wałbrzych, td. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 K79589165 

■3 VW POLO, 1998 r., 1600 ccm, kdor srebrny metafik, kupio­
ny w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO -17 900 zł. Wałbrzych, 
td 074/843-36-04.0604/4047-11 K79590935

VW POLO, 1998 r., 1900 ccm, diesd, zielony metdik, 2 poduszki 
pow., pełne wyposażenie d., skórzana tapicerka, wspomaganie 
kia.,stanb dobry-13.500zł. Tel.0604/71-88-31,0602/72-92-88 
VW POLO, 1998 r., 113 tys. km, 1400 ccm, 16V, biały, klimatyza­
ąa, 3-drzwiowy, alum. fełgi, wspomaganie kier., centr. zamek, po­
duszka pow., pełne wyposażenie elektr. -12.000 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, td. 0888/96-7146,0887/5140-81 
VW POLO, 1998 r., 1400 ccm, MPI, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 
wdurowa tapicerka, wspomaganie kia., centr. zamek, d. otw. szy­
by, kfimatyzacja, dum. felgi • 15.500 zł. Jelcz-Laskowice, teł. 
0601/53-08-98
VW POLO KOMBI, 1998 r„ 148 tys. km, 1900 ccm, SDI, diesd, 
atramentowy metdik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., d. otw. 
szyby, centr. zamek, refingi dachowe, reguł, kierownica, oryg. prze­
bieg, ekonomiczny, zużycie pdiwra 41/100 km, w kraju od 3 dni, 
stan idealny - 19.900 zł. Sobótka, powiat wrodawski. tel. 
0691/0344-75
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VW POLO, 1998 r., 1400 ccm, MPi, zielony, kupiony w salonie, 
5-drzwiowy, serwisowany, immobilizer, el. reg. reflektory, zderzaki 
i lusterka w kolorze nadwozia, dzielona kanapa tylna, reg. kierów- 
nica, listwy boczne, zadbany, garażowany, stan b. dobry • 13.300 
zł lub zamienię. Zloty Stok, tel. 074/817-52-21,0502/42-93-94 
VW POLO, 1998/99 r., 1000 ccm, fioletowy, kupiony w salonie w 
kraju.poduszka pow. kierowcy, książka serwsowa, dzielona tylna 
kanapâ  bez wypadku • 14.900 zł. Bierutów, tel. 0607/04-21 -31 
VW POLO, 1998/99 r.4900 ccm, diesel, perłowogranatowy, spro­
wadzony w całości, 2 poduszki pow., do regeneracji koło zama­
chowe (koszt 600 zł), karta pojazdu - 10.500 zł. Lubin, tel. 
076/831-58-90,0509/07-24-62
VW POLO, 1999 r., 1000 ccm, benzyna, granatowy, 3-drzwiowy, 
stan b. dobry, ABS • 12.800 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0509/63-67-41,0509/63-6743 
VW POLO, 1999 r., 70 tys. km, 1400 ccnj, benzyna, granatowy 
metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, szyberdach, 
fotochromowe szyby, sportowe zawieszenie -14.500 zł. Góra, tel. 
0697/69-73-09
VW POLO, 1999 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, insf. gaz., 
czerwony, pełne wyposażenie, po tuningu - 13.500 zł + opłaty. 
Wałbrzych, tel! 0887/58-18-98
VW POLO, 1999 r., 95 tys. km, ciemnofioletowy, ABS, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, 3-drzwiowy, RO, centr. 
zamek, zadbany « 14.500 zł. Wrocław, tel. 0604/07-89-41, 
071/792-81-28
VW POLO III, 1999/00 r., 120 tys! km, 999 ccm, benźyną, perło- 
wosrebmy, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, blokada skrzyni bie­
gów, alarm + centr. zamek, RO + głośniki, białe lampy, atrakcyjny 
wygląd, zadbany • 20.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/94-38-83 
VW POLO GTI, 2000 r„ 75 tys. km, 1600 ccm, 16V, 125 KM, srebmy 
metalik, ABS, klimatronic, eł. otw. szyby i reg. lusterka, centr. za­
mek, 4 poduszki pow.; reguł, kierownica, sportowy ukł. wydecho­
wy, alum. felgi 16", RO, halogeny, książka serwisowa, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki i nawigacji - 26.500 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0507/09-26-11,0507/46-06-62 
VW POLO, 2000 r.. '51 tys.~km, 1400 ccm, 16V, czamy metalik, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, 
el. otw. szyby, ei. reg. lusterka, RO, 4 poduszki powietrzne, centr. 
zamek + pilot, alarm - 24.000 zł. Kłodzko, tel. 074/867-82-78, 
0608/50-70-19
VW POLO, 2000 r., 74 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebmy metalik,, 
3-drzwiowy, centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby' wspo­
maganie kier., klimatyzacja - 21.500 zł. Krotoszyn, tel. 
062/7.25-30-25,pp godz. 20*J>§9?/36-37;56 . . . .  ; ;v 
VW POLO CLASŚIC. 2000 r.,100 tys. km, 1800 ccm, SDI, biały, 
stan b. dobry, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow, przygotowany dorejestracji • 19.500 
zł. Lubin, tel. 074/88047-28
VW POLO, 2000 r., 89 tys. km, 1000 ccm, MPI, granatowy meta­
lik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, RO, alum. felgi 15', 
po wymianie pasków, filtrów i oleju, stan idealny -17.500 zł. Obor­
niki Siakie, tel. 0505/48-3348
VW POLO CLASSIC, 2000 r., 69 tys. km. 1400 cćm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, 4-drzwiowy, centr. zamek, poduszki 
pow., wspomaganie kier., ABS, zarejestrowany w kraju - 21.500 zł -_ 
lub zamienię na tańszy, możliwe raty. Oborniki śląskie, powiat trzeb­
nicki, tel. 0505/61-61-01,0600/47-99-71 
VW POLO COMFORTL1NE, 2000/01 r„ 65 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, perłowoniebieski, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., immobilizer, halogeny, 5-drzwiowy - 24.800 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-72-55,0693/53-08-88,0601/30-09-70 .
VW POLO, 2000/01 r., 155 tys. km, 1400 ccm, TDI, srebmy meta­
lik, 3-drzwiowy, kfimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby - 21.500 zł. Syców,.powiat 
oleśnicki, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
VW POLO FOX, 2001 r., 76 tys. km, 1900 ccm, SDi, czamy, szy­
berdach, sprowadzony z Belgi - 20.500 zł. Bąków, powiat wro­
cławski, tel. 0603/10-58-36
VW POLO. 2001 r„ 120 tys. km. 1400 ccm, 16V, jasnoantracyto- 
wy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wszystkie el. dodatki, szy­
berdach, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, halogeny, 
zderzaki w kolorze nadwozia, jasnobeżowa tapicerka - 20.000 zł. 
Świdnica, Id . 0888/3449-83
VW POLO) 2001 r., 60 tys. km, 1400 ccm, 16V, grafitowy metafic, 
pełne wyposażenie el., RO, centr. zamek, poduszka pow., alarm + 
pilot, serwisowany, I właściciel, garażowany, kpi. kół zimowych, 
bez wypadku, stan idealny - 23.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0603/76-5844
VW POLO, 2001/02 r., 36 tys. km, 1400 ccm, MPi, grafitowy meta- 
lik, 5-drzwiowy, kfimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, ceńtr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, reguł, fotele, I właściciel w Pol­
sce, RO, stan b. dobry - 23.700 zł lub zamienię na tańszy, w cenie 
do 10.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0691/38-37-65 
VW POLO, 2002 r., 80 tys. km, 1200 ccm, benzyna, niebieski, 
3-drzwiowy, 4 poduszki pow., ęl. otw. szyby i reg. lusterka, RO 
Pioneer z CD, wspomaganie kier., centr. zamek, kupiony w salo­
nie, II właściciel, stan b. dobry - 36.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0604/24-15-50
VW POLO V, 2002 r., 31 tys. km. 1200 ccm. 12V, srebrny, 3-drzwio- 
wy, centr. zamek, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, oryg. RO, immo- 
bilizer, kpi. dokumentacja, stan idealny • 24.800 zł. Bolesławiec, 
tel. 0603/05-36-95
VW POLO, 2002 r., 1400 ccm, benzyna, 16V, granatowy metalik, 
kupiony w salonie, f właściciel, serwisowany, garażowany, bez 
wypadku, stan idealny, 5-drzwowy, nowy model, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, el. refc. lusterka, RO, alarm - 31.900 zł lub zamienię 
na inny. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 0695/57-01-11 
VW POLO, 2002 r., 53 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebmy, 
3-drzwiowy, 4 poduszki pow., centr., zamek, el. otw. szyby, alum. . 
felgi, na niemieckich tablicach - 25.500 zł. Krapkowice, tel. 
0505/72-07-75
VW POLO,-2002 r., 1200 ccm, niebieski, wspomaganie kier., 4 
poduszki pow., podgrz. siedzenia • 25.700 żł lub zamienię. Wał­
brzych, tel. 0509/67-27-99
VW POLO V, 2002 r., 39 tys. km, 1200 ccm, 12V, srebmy metaik,
4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, ESP, el. otw. szyby i 
reg. lusteika, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. felgi -
24.000 zł. Wrocław, tel. 0605/82-91-90 
VW POLO, 2003 r., 30 tys. km. 1400 ccm, 16V, srebmy, 5-drzwio­
wy, 4 poduszki pow., klimatyzacja, eł. otw. szyby, el. reg. lusteika, 
centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., ABS, zarejestrowany -
31.500 zł. Gołańcz, pow. wągrowiecki, tel. 0506/03-51-53
VW POLO, 2003 r., 10 tys. km, 1200 ccm, benzyna, srebmy meta- 
Hk, ABS, poduszka pow., centr. zamek, 3-drzwiowy, używany przez 
kobietę, stan b. dobry - 27500 zł. Wrodaw, teł. 0604/53-58-67 
VW POLO, 2004 r.f 7 tys. km, 1200 ćcm, 12V, pertowoczamy,
5-drzwiowy, el. dodatki, klimatyzacja, ABS, RO, centr. zamek, 4 
poduszki pow., stan b. dobry, kpi. dokumentacja, zarejestrowany -
34.500 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0602/18-5245
VW POLO, 2004 r„ 9 tys. km, 1200 ccm, niebieski, katalizator, 
immobifizer, 2 poduszki powietrzne, kupiony w salonie, serwiso­
wany, garażowany, stan b. dobry • 32.300 zł. Zloty Stok, tel. 
074/817-54-67,0501/39-79-54
VW SANTANA, 1984 r., 1600 ccm, bertzyna, inst. gaz., ciemno­
zielony metalik, po remonde silnika, nowy olej i filtr, hak, do wy­
miany błotnik, lampa i szyba, ważne przegląd i OC - 900 zł lub 
zamienię na Fiata 126p., powiat oleśnicki, tel. 0505/03-71-86 • 
VW SCIROCCO, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, złoty metafik, stan 
b. dobry, bez wypadku, kpi. dokumentacja, w kraju od 3 dni, ubez­
pieczony na miesiąc, zadbany, szyberdach - 3.400 zł lub zamie­
nię. Lubiąż, powiat wołowski, tel. 071/389-77-17,0500/03-54-87 
VW SCIROCCO II GT. 1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, szyberdach, wspomaganie kier., ospoilerowany, spor­
towa kierownica, w kraju od 4 miesięcy - 4.500 zł. Wieruszów, tel. 
062/783-83-27,0691/34-11-99
VW SHARAN, 1995 r., 2000 ccm, fioletowy metalik, zarejestrowa­
ny • 19.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0603/30-48-23,. 
0889/25-02-61
VW SHARAN, 1996 r., 150 tys. km. 2000 ccm, ziełony metafik, 
kfimatronic, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., eł. otw. szyby, refingi dachowe, 7-ośobowy, RO Blaupunkt + 
zmieniacz CD, alum. felgi, alarm - 24.700 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-13-89,0509/52-22-84
VW SHARAN, 1996 r., 205 tys. km, 2800 ccm, VR6, zielony, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi ♦ koła zimo­
we, stan b. dobry - 26.000 zł. Kamienna Góra, tel. 0504/89-87-35 
VW SHARAN, 1996 r., 2800 ccm. VR6, zielony metaik, 2 podusz­
ki pow., kfimatronic, pełne wyposażenie el., bez wypadku, do spro­
wadzenia ze Szwajcarii, możliwość przestania zdjęć na e-mail •
5.800 CHF. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tei. 0608/41-36-15 Szwaj­
caria, 0041/763-87-90-76

VW SHARAN FAMILY, 1998 r:, 199 tys. km, 1800 ccm, 150 KM, 
granatowy metalik, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, książka 
serwisowa, RO, obrotowe fotęję, welurowa tapicerka, refingi da­
chowe, roleta bagażnika, 7-osobowy, zadbany, bez wypadku, ni­
skie opłaty • 27.800 zł lub zamienię.-Uibatf, teUQ?5/722-59-98, 
0501/70-71-79 ~  ala,
VW SHARAN FAMILY, 1998 r., 150 tys. km, 1800 ccm, tutboben- 
zyna, srebmy metalik, 7-osobowy, immobilizer, alarm ♦ pilot, ABS,
2 poduszki pow., podgrz. fotele, 2 foteliki dla dzieci, relingi, hak, 
ciemne szyby, RO z CD, zestaw telefoniczny Nokia, el. otw. szyby, 
alum. felgi, koła zimowe, garażowany, stan b. dobry, książka ser­
wisowa - 40.000 zł. Wrocław, tel. 0601/77-99-84 
VW SHARAN, 1998/99 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
czamy, klimatronic x 2, relingi dachowe, el. otw. 2 szyby, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., bez wypadku - 39.000 zł. Bronowice, gm. 
Trzebiel, powiat żarski, tel. 068/375-34-09,0691/07-73-13 
VW SHARAN, 1999 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony meta­
lik, 7-osobowy, ABS, klimatronic, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by i reg. lusterka, RO z CD, hak, ogrzewanie Webasto, obrotowe 
fotele, I właściciel w kraju - 42.000 zł. Chocianów, powiat polko­
wicki. teł. 076/818-51-18,0608/52-34-35 
VW SHARAN, 2000 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, srebmy 
metali, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, ESP, 6-biegowy, kse­
nonowe reflektory, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, immobilizer, stan b. dobry • 45.000 zł ♦ 
opłaty. Legnica, teł. 0600/03-5846 
VW SHARAN, 2001/02 r., 115 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM,, 
pełne wyposażenie, immobilizer, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 
el. otw. szyby, 4 poduszki pow., dodatkowa nagrzewnica z tylu, 
radio + zestaw gtośnomówiący z telefonem Nokia 6110,6-biego­
wy, stan idealny • 55.000 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0605/09-5848,0603/74-71-37
VW SHARAN VAN, 2003 r., 47 tys. km, 1900 ccm, TDI, perłowo­
granatowy, na gwarancji do 12.2005 r., wersja Comfortline, welu­
rowa tapicerka, pełne wyposażenie el., klimatronic, komputer, kpi. 
opon zimowych, ciemne szyby, stan idealny • 74.000 zł. Wrocław, 
tel. 0500/04-16-35
VW SHARAN, 2004 r., 25 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebmy meta­
lik, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, ałum. 
felgi. el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyzacja, poduszka pow.
- 9.300 EUR. Wrocław, tel. 0508/50-19-17 
VW TOURAN TRENDLINE, 2003 r„ 79 tys. km, 1900 ccm, TDl; 
srebmy metalik, ABS, ESP, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, poduszki pow., 7-oso­
bowy - 79.000 zł. Wrodaw, tel. 0604/58-85-52’ *■’ J 
VW TOURAN TRENDLINE, 2003 r., 107 tys* km, 1900 ccm, TDl, 
srebmy metalik, wspomaganie, centr: zamek, el. otw. szyby, alarm, 
klimatyzacja, poduszki pow., kupiony w salonie w Polsce, bardzo 
zadbany - 80.500 zł.'Wrocław, teł. 0601/15-86-56 
VW TOURAN, 2003 r., 62 tys. km, 2000 ccm, TDl, 140 KM, srebr­
ny, bez wypadku, I właściciel, kfimatronic, 10 poduszek pow., 4 el. 
otw. szyby, RO z CD, podgrz. siedzenia, ABS, 7-osobowy, stan b. 
dobry - 72.000 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0602/32-18-56 
VW TOURAN, 2003/04 r., 84 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebmy 
metalik, 7-osobowy, ABS. ESP, alaim, centr. zamek, domykanie 
szyb za pomocą kluczyka, el. otw. szyby, schowek z lodówką, kli­
matronic 2-strefowy, komputer z powiadomieniem, kupiony w sa­
lonie w Polsce, 10 poduszek pow., dodatkowe schowki, roleta ba­
gażnika, koła 16" bez wypadku • 70.500 zł. Wrodaw, tel. 
0601/15-93-63

O VW TOURAN KOMBI, 2004 r., 21 tys. km, 2000 ccm, 
TDl, najbogatsza wersja Highłine (+ dodatki), au­
tomat DSG (6-biegowy), biksenonowe reflektory, 
oryginalna zmieniacz na 6 CD, hak holowniczy 
(używany przy bagażniku rowerowym), przyciem­
nione szyby, homologacja na ciężarowy • 82.000 
zł + VAT. Lubin, tel. 0605/73-47-77 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem • A02512 http://wkz.autogielda.com.pl) 
97004267

VW TOURAN, 2004 r., 20 tys. km, 1900 ccm, TDl, czamy metaiic, 
RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, alum. felgi, 
el. ster. szyby i lusterka, alarm, kfimatyzacja, poduszka pow. - 9100 
EUR. Wrocław, tel. 0508/50-19-17
VW TOURAN VAN, 2004 r., 29 tys. km, 2000 ccm, TDl, czarny 
metaiic, pełne wyposażenie, skrzynia biegów Tiptronic, alum. fel­
gi, kpi. kół zimowych, demne szyby, po tuningu, oairowanie typu 
.kobra*, atrakcyjny wygląd -15.000 zł ♦ leasing do przegda. Wro­
cław, tel. 071/343-02-63,0602/67-00-94 
a  H5E0 VW VENTO, 1992 r„ 248 tys. km, 2000 ccm, benzy­

na, insi gaz., bordowy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pcw., immobilizer, eł. ster. szyby i lusteika, centr. zamek, kfi­
matyzacja, stan b. dobry -11.000 zł, możliwe raty. Prudnik, 
tel. 077/436-98-01,0504/03-26-21 K79588595 

VW VENTO, 1992 r., 142 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwień 
meksykańska, sprowadzony, w bardzo dobrym stanie technicz­
nym, nieeksploatowany w kraju, 75 KM, centralny zamek, wspo­
maganie kierownicy, welurowa tapiceika, zadbany, książka serwi­
sowa w Niemczech • 7.999 zł. Jelenia Góra, tel. 0600/32-11-57, 
0601/78-92-58
VW VENTO, 1992 r„ 137 tys. km, 1900 ccm, turbo D, kolor kośd 
słoniowej, wspomaganie kier., el. ster. reflektory i szyberdach, blo­
kada skrzyni biegów, hak, halogeny, zadbany, właśddel niepalą­
cy, zarejestrowany - 9.300 zł. Namysłów, tel. 0501/64-05-86 
VW VENTO, 1992 r., 173 tys. km, 1800 ccm, benzyna; bordowy 
metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, obrotomierz, bez 
wypadku, w kraju od tygodnia, opłacony, zarejestrowany, karta 
pojazdu, stan b. dobry - 9.800 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, 
tel. 075/781 -12-09,0600/43-6845 
VW VENTO, 1992 r., 156 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czerwony, 
centr. zamek, wspomaganie kier., 5-biegowy, zadbany, stan b. do­
bry - 7.400 zł ♦ opłaty. Kłodzko, tel. 074/867-8642, .0880/46-74-55, 
0889/33-6545
VW VENTO, 1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, w kraju od 6 mies., po tuningu Power-Tech, wszystkie eł. 
dodatki, obniżony, alum. felgi 16* z oponami 215/40, ukł. wyde­
chowego Remus, szyberdach, stan b. dobiy - 15.000 zł lub zamie­
nię naAudiA4, ew. VW Transportera T4. Świebodzice, powiał świd­
nicki, tel. 0889/04-3643
VW VENTO CLX, 1992 i ,  144 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, szary 
metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., welurowa ta­
picerka, obrotomierz, podłokietnik, serwisowany, I właściciel, spro­
wadzony z Niemiec, bez wypadku, stan b. dobry - 7.900 zł. Wro­
daw, tel. 0509/9645-92
VW VENTO, 1992 r., 1800 ccm, bordowy, w kraju od tygodnia, bez 
wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
el. reg. lusterka, ABS, welurowa tapiceika, RO - 8.600 zł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0602/32-18-56,0600/65-99-89 
VW YENTO, 1992/93 r., 122 tys. km, 1900 ccm, TDl, centr. za­
mek, szyberdach, wspomaganie kier., halogeny; RO, welurowa 
tapicerka, sprowadzony z Niemiec, w kraju od kilku dni, bez wy­
padku, zderzaki w kolorze nadwozia - 7.900 zł. Kępno, tel. 
0603/39-31-25,0605/33-05-96
VW VENTO, 1992/93 r„ 115 tys! km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wień meksykańska, 5-biegowy, serwo, Thermotronic, centr. zamek, 
alum. felgi, obrotomierz, nowe opony, uriaśócieł niepalący, welu­
rowa tapiceika, podłokietnik, bez korozji, nakładki na błotniki, alrak- 
cyjny wygląd • 6.950 zł + opłaty. Legnica, tel. 0688/35-28-00 
VW YENTO, 1992/93 r., 184 tys. km, 1900 ccm,. turbo D,. granato­
wy, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, RO 
Blaupunkt, zderzaki w kolorze nadwozia, sprowadzony w całości z 
Niemiec, stan dobry - 7.900 zł. Wrodaw, tel. 0888/81-39-92 
VW VENTO, 1992/93 r., 135 tys. km, 1800 ccm, wiśniowy metalik, 
ABS. wspomaganie kier., centr. zamek, zderzakii lusterka w kolo­
rze nadwozia, RO z GD ♦ głośniki Blaupunkt, jasna welurowa tapi­
cerka, szyberdach, stan idealny -10.500 zł t  opłaty lub zamienię. 
Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0697/62-94-03 
Ba VW VENTO SEDAN, 1993 r., 158 tys. km, 1800 ccm, grafito­

wy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. luster­
ka i szyberdach, skrzynia biegów Thermotronic, RO, weluro­
wa tapiceika, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, hak, I 
właśdciel, stan b. dobry • 7.000 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0509/99-23-67 140193745 

VW VENTO, 1993 r„ 126 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czamy me­
talik, w kraju od 4 miesięcy, sprowadzony z Niemiec, zadbany, po 
tuningu w Niemczech, atrakcyjny wygląd, sportowe zawieszenie, 
nowe alum. felgi, I wteśddel wkraju, stan idealny - 17.500zł. Nysa, 
tel. 077/433-37-32,0606/67-0249 
VW VENTO, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, I 
właśdciel, szyberdach, RO • 9.400 zł. Lipniki, tel. 077/431 -21-79, 
0605/35-03-83

VW VENTO, 1993 r., 149 tys. km, 1800 ccm, wiśniowy, el. reg. 
reflektory, wspomaganie kier., el. otw. szyberadach, centr. zamek,. 
ABS, 4 zagłówki, RO Beta, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
halogeny, książką serwisowa, udokum. przebieg, bez korozji, beż’ 
wypadku, stan idealny • 7.500 zł + opłaty. Lwówek Śląski, tel. 
0607/89-67-13
VW VENTO, 1993 r., 220 tys. km, 1900 ccm, tuibo D, srebmy. 
metafik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., hak, el. otw. szy­
berdach, zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry • 13.000 zł. Mię­
dzylesie, powiat kłodzki, tel. 0693/28-76-54 
VW VENTO, 1993 r„ 130 tys. km, 1900 ccm, TDl, pertowoczamy, 
el. otw. szyberdach, centr. zamek, wspomaganie, bez wypadku, 
stan idealny, nowo sprowadzony - 2.500 EUR + opłaty. Wrodaw, 
tel. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
VW VENTO, 1993/94 r., 1800 ccm, niebieski metaiic, alum. felgi, 
el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, kpi. 
kół zimowych, stan techn. b. dobry - 10500 zł. Wrocław, tel. 
071/79144-64,0603/17-37-25
HJ VW VENTO GL, 1994 r., 157 tys. km. 1900 ccm, TDI, 90 

KM, jasnobordowy, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szy­
berdach i lusterka, welurowa tapicerka, reguł, kierownicą i 
fotele, alum. felgi, skrzynia biegów Thermotronic, serwiso­
wany, książka serwisowa, nieeksploatowany w Polsce, za­
dbany - 11.900 zł. Wałbrzych, tel. 0663/28-68-86 
100198895

13 utai!] vw VENTO, 1994 r., 1900 ccm, TDi, granatowy 
metafik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, bez wy­
padku, stan techn. b. dobry - 12.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-36-04,0668/12-5444 K79590685 

VW VENTO, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, bordowy metalik, stan 
b. dobry, II właściciel, bez wypadku, zużycie paliwa 5.71/100 km, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szyberdach, RO Sony, centr. 
zamek, ałum. felgi 15”, b. zadbane wnętrze, welurowa tapicerka, 
dużo dodatków -13.700 zł. Wrocław, tel. 0508/68-98-38 
VW VENTO GUC, 1994 r., 212 tys. km, 1900 ccm, TDl, bordowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 2 poduszki 
pow., RO, welurowa tapicerka, hak, dzielona tylna kanapa, gara­
żowany, serwisowany, książka serwisowa, w kraju od roku -
14.000 zł. Jankowice, powiat oławski, tel. 0697/18-10-74 
VW YENTO, 1994 r., 250 tys. km, 1900 ccm, TDi 90 KM, grana­
towy, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
wspomaganie kier., RO oryg*, po wymianie paska rozrządu, we­
lurowa tapicerka, nowe opony - 11.800 zł lub zamienię na tań­
szy. Kafisz, tel. 0509/05-74-10,0509/05-74-20 
VW VENTO GLX, 1994 r„ 144 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, szyberdach, centr. zamek;~2 poduszki pow.> wspomaga­
nie kier., zadbany, stan techn. b. dobry • 9.900 zł. Kąty Wrocław­
skie, teł. 071/316-68-15,0605/66-06-62.
VW VE NTO, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, fioletowy metalik, wspo­
maganie kier., ABS, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, eJ. 
otw. szyberdach, centr. zamek, alum. felgi • 8.800 zł *  opłaty. 
Legnica, teł. 0601/84-95-24,0605/76-60-95 
VW YEtfTO, 1994 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, czamy meta­
fik, w kraju od 3 dni, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyber­
dach, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan idealny -11500 zł 
*  opłaty. Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 0693/28-76-54 
VW VENTO GL. 1994 r„ 142 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, błękitny 
metafik, I właściciel, bez wypadku, oryg. lakier, w kraju od tygo­
dnia, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, centr. zamek, szyber­
dach, welurowa tapicerka, podłokietniki, RO Sony, hak, Thermo­
tronic, stan idealny - 9.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-09, 
0606/50-19-62
VW VENTO GLX, 1994 r„ 219 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, szary 
metafik, 90 KM, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, centr. za­
mek. el. otw. szyberdach, RO, welurowa tapicerka, hak, bez wy­
padku, w krąu od 2 dni, stan b. dobry • 8.500 zł *  opłaty. Rawicz, 
tel. 0602/30-11-80
VW YENTO, 1994 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, srebmy 
metafik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach, radio, 
stan b. dobry - 13.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/72-2941 
VW VENTO GL, 1994 r., 1800 ccm, granatowy metaiic, weluro­
wa tapicerka, Thermotronic, dach Solar, el. reg. lusterka; ABS, 
wspomaganie kier., alum. fe lg i.- 8.000 zł. Wrocław, tel. 
0695/55-77-85

. VW YENTO, 1994 r., 1800 ccm, bordowy, w kraju od tygodnia, 
bez wypadku, kfimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, 
ABS, centr. zamek, RO, wspomaganieAier. • 10.500 zł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel 0602/32-48-56,0600/65-99-89 
VW YENTO GL, 1994/95 r„ 133 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, fioleto­
wy metaik, 4 el. otw. szyby, centr. zamek, el. reg. lusteika, el. otw. 
szyberdach, 2 poduszki pow., halogeny, RO, wspomaganie kier., 
bez wypadku, stan b. dobry - 9.500 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 
0889/95-90-36
Q VWVENTO, 1995 r., 1900 ccm, TDi, czamy metafik, 90 KM,

- wspomaganie kier., centr. zamek, fotele kubełkowe, el. otw. 
szyberdach, immobilizer, sprowadzony, opłacony, przygo­
towany do rejestracji, kpi. dokumentacja -14.900 zł. Świd­
nica, tel. 074/853-31-10 K79589345 

VW YENTO, 1966 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., centr. za­
mek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, el. otw. szyby, RO, 
zarejestrowany, zadbany, stan b. dobry - 8.900 zł. Otihuchów, 
powiat nyski, tel. 0606/50-04-52,0509/40-53-20

WARTBURG
WARTBURG 353,1987 r., 992 ccm, biały, 2-suw, opłacony, za-, 
rejestrowany, stan'techn. b. dobry, lampy tylne z Warburga 1300 
ccm, gril, fotele z Mercedesa, bez korozji, techn. sprawny, w 
ciągłej eksploatacji • 550 zł. Ręsżów, powiat lubiński, tel. 
076/843-27-52,0601/0942-26
WARTBURG GOLF, 1988 r., 1300 ccm, szary, stan b. dobry, 
hak, OC do 04.2006, opony letnie i zimowe, zapasowa skrzynia 
biegów i silnik - 1.800 zł. Czerniec, powiat lubiński, tel. 
076/749-22-90
WARTBURG GOLF, 1990 r„ 1300 ccm, biały, stan techn. dobry, 
przegląd do 10.2005 r. -1.700 zł. Wrocław, tel. 0503/64-15-83 
WARTBURG GOLF DE LUXE, 1991 r., 37 tys. km. 1272 ccm, 
beżowy, stan idealny, roczny akumulator, garażowany, I właśd­
ciel, oryg. lakier, bez korozji, nowy aparat zapł. i przewody wyso­
kiego napięcia • 2.200 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/316-25-05

ZASTAWA
ZASTAWA 11 OOp, 1981 r., 1100 ccm, benzyna, inst. gaz., żółty, 
ważny przegląd i OC, nowy akumulator na gwarancji, szyber­
dach + częśd - 800 zł. Wrodaw, tel. 071/347-88-52

AUTOBUSY 
CIĘŻAROWE
DOSTAWCZE

Kopalnie Melafiru w Czarnym Borze Sp. ż O.o. 
„„ Informujemy, że posiadmy do-sprzedaży 

nlżej-wymienione wozidła typu Białaz.
typ ład. rok. prod. nr. ewid. cena

• Białaz 7522 30 t 1989 14 40.000 zł
* Białaz 7522 30 t 1987 12 _ 40.000 zł
* Białaz 540 A 30 t 1988 16 40.000 zł
• Białaz 540 A 3 0 1 1981 7 40.000 zł

Informacj w sprawie sprzedaży wozideł udziela 
dział Gł. Mech., tel. 074/886-68-51 w godz. 8.00-16.00

m m
SAMOCHODY DOSTAWCIE DO 3,51

0713424444
M l H  fl

O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE 
KUPIĘ BUSY OSOBOWE, KUPIĘ BUSY, OSOBO­
WE, KUPIĘ BUSY OSOBOWE, KUPIĘ BUSY, KU­
PIĘ BUSY, KUPIĘ BUSY. Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki rów­
nież. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 
0607/39-92-93 W01092025

AUTOBUS AUTOSAN H10-11, 1986 r., niebiesko-biały, techn. 
sprawny, w ciągłej eksploatacji - 10.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/315-34-11,0886/11-79-32
AUTOBUS AUTOSAN H10-11.03, 1987/88 r., 300 tys. km, 
SW-680, biało-niebieski, turystyczny, po remoncie blacharki, 
nowe sprzęgło i szczęki ham., 6-biegowy, koła bezdętkowe, RO 
+ głośniki, ciemne szyby, 44 miejsca siedzące -12.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/734-73-38,0602/38-28-96 
AUTOBUS MERCEDES DROGMULLER E-290,1982 r., 745 tys. 
km, 286 KM, diesel, V8, w pasy, 47+1 miejsc, turystyczny, nagło? 
śnienie, lodówka, WC, półklimatyzacja, nawiewy, 2 szyberdąchy, 
wideo, barek, siedzenia rozsuwane, stan*b. dobry - 58.000 zł. 
Wrocław, tel. 0691/16-91-09 '
AUTOBUS MERCEDES 3Ó7 D‘  1981 r.,' '2400 ccm, niebieski,' ° 
ilość miejsc 17/23, w ciągłej eksploatacji, stan dobry - 6.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0608/51-50-81.
AUTOBUS MERCEDES 307,1986 L  432 tys. kip, biały, techn. 
sprawny, szkolny, 46 miejsc siedzących, 54 stojące, 2 szt.,- 30.500 
zł/szt. + transport. Wrocław, tel. 0601/73-74-90 
AUTOBUS MERCEDES 609 D MAXI, 1994 r., 4000 ccm, diesel, 
zielony, 24 *  15 miejsc, panoramiczna szyba, bliźniacze koła, 
szyberdach, RO, stan b. dobry oraz Mercedes 711 D, z 1992 r., 
30 + 7 miejsc - 59.900 zł lub zamienię na mniejszy, np. Mercede­
sa Sprintera, VW LT + dopłata. Wałbrzych, tel. 0606/31 -0545, 
0604/14-93-63
AUTOBUS MERCEDES 310,1995 r., 40 tys. km, 2900 ccm, die­
sel, zielony, 14-osobowy, stan b. dobry • 27.000 zl. Piotrowice 
Świdnickie, tel. 074/858-10-75,0603/78-21 -96 
AUTOBUS MERCEDES SPRINTER 212,1999/00 r., 95 tys. km, 
2700 ccm, TDl, biały, 14-osobowy, serwisowany, nieekspłoato- 
wany w kraju • 45.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
AUTOBUS MERCEDES VARIO 612,1997 r., 2900 ccm, biały, 2 
szyberdąchy, szyby klejone, 30-osobowy • 80.000 zł. Lubin, tel. 
0605/07-77-71 ~
AUTOBUS RENAULT MASTER, 1999 r.. 120tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, 12-osobowy, kfimatyzacja, nieeksploatowany w kraju
- 29.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
AUTOBUS TAM 190 A11T, 1985 r„ 650 tys. km. 10000 ccm, 
kolor kośd słoniowej, 50 miejsc, zadbany, cafe bar, nowe aku­
mulatory, radio, mikrofon, w ciągłej eksploatacji -19.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0603/6040-26
AUTOBUS YAN-HOOL, 1981 r., 626 tys. km, 14000 ccm, sinik 
lveco, bordowo-żółty, turystyczny, na poduszkach, ogrzewanie 
Webasto, tachograf, aktualna legalizacja, lotnicze fotele, insL ra­
diowa, szyberdach, książka pojazdu, zarejestrowany - 41.000 
zł. Wrocław, tel. 071/353-32-12,0501/59-84-04 
AUTOBUS YW LT 28, 1997 r„ 250 tys. km, 2500 ccm, TDI,
14-osobowy, rozkł. siedzenia, RO ♦ głośniki, stan b. dobry •
32.000 zł. Głogów, tel. 076/834-70-76,0601/88-01-62 
AVIA A21,1988 r., niebieski, dł. skrzyni ładunkowej 5.1 m, po 
remoncie kapitalnym silnika - 3.000 zł. L*ądek Zdrój, tel. 
074/814-63-77 po godz. 18,0602/13-18-63 
AYIA A21 FURGON, 1989 r., 3600 ccm, diesel, niebieski, oryg. 
hak holowniczy, tylne szyby uchylane, biegi w podłodze, zareje­
strowany, opłacony, w ciągłej eksploatacji, stan dobry - 2.370 zł. 
Świdnica, td. 0661/26-17-12 - 
AVIA A31,1989 r., 3600 ccm, tachograf, świece żarowe w głowi­
cy, kontener dłr-5 m, stan dobry • 5.300 zł. Wrocław, tel. 
0601/74-12-73
AVIAA31,1990 r., diesel, niebieski, skrzyniowy, dł. 5.20 m, stan 
b. dobry • 5.000 zł. Radwanice jjm . święta Katarzyna, powiat 
wrocławski, tel. 071/311-71-26
C3 H5ZD CITROEN BERLINGO, 1998 r., 173 tys. km, 1400' 

ccm, bordowy metalik, I rej. w 1999 r.„ wspomaganie kier., 
poduszka pow., kupiony w salonie, I właściciel • 19.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 K79589605 

CITROEN BERLINGO. 1998 r„ 125 tys. km. 1400 ccm, benzy­
na, zielony metalik, wspomaganie kier., 5-osobowy, centr. za­
mek, alarm, poduszka pow., I rejestracja w 1999 r., I właśddel, 
stan dobry, e-mail: gsmbiuro@asset.com.pl • 12.500 zł. Wrocław, 
teł. 0605/68-95-53
CITROEN BERLINGO, 1998/99 r., 113 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, RO, stan dobry - 19.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/354-28-31 wieczorem
CITROEN BERLINGO. 1999,r.. 143 tys. km. 1800 ccm, benzy­
na, zielony metafik, 2 poduszki pow., ABS, eł. reg. lusterka, el, 
otw. szyby, dach Targa, 5-osobowy, oszklony -15.000 zł + opła­
ty. Bolesławiec, tel. 0502/26-20-73,0502/42-38-36 
CITROEN BERLINGO, 1999 r., 1900 ccm, diesel, niebieski, wspo­
maganie kier., stan dobry - 16.000 zł. Dobroszyce, powiat ole­
śnicki, tel. 0509/83-54-53
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 1999 r., 1900 ccm, diesel, 
perfowobordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
poduszka pow., obrotomierz, immobilizer, podwyższony, RO. zie­
lona tylna kanapa, refingi dachowe, roleta bagażnika, I właśd­
ciel, stan idealny • 16.800 zł. Paczków, tel. 077/431-77-52, 
0602/67-58-35
CITROEN BERLINGO, 1999 r., 1400 ccm, niebieski, stan dobry
- 20.000 zł. Wocław, tel. 0602/64-27-10
CITROEN BERLINGO, 1999 r., 1900 ęcm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., poduszka pow., ćeritr. zamek, tylne drzwi skrzy­
dłowe, 2-osobowy, mało eksploatowany, zadbane wnętrze, za­
rejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry • 15.400 zł. Ziębice, 
powiat ząbkowicki, tel. 0697/1645-94 '
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 1999/00f., 104 tys. km, 
1400 ccm, wiśniowy metalik, kupiony w salonie, l. właściciel, po­
duszki pow., 5-osobowy, homologacja na.ciężarowy, zadbany • 
19.003 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/86845-51, 
0603/74-62-58
13 H3E CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2000 r„ 2000 

ccm, HDi, błękitny metalik, zderzaki w kolorze nadwozia, 
wspomaganie kier., uchylne szyby tylne, serwisowany,
5-osobowy, drzwi boczne, RO, kupiony w salonie, immobi­
lizer, poduszka pow., książka serwsowa - 27.000 zł + VAT. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/81Ó-03-02, 0506/18-32-52 
K79589885

CITROEN BERLINGO, 2000 r., 1900 ccm, diesel, żółty, alum. 
felgi, relingi dachowe, 5-osobowy - 23.500 zł. Gostyń, tel. 
0607/04-56-54
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2000 r., 90 tys. km, 1400 
ccm, niebieski metalik, roczna inst gazowa, bez wypadku, po­
duszka pow., tylne szyby uchylane, hak -18.800 zł lub zamienię, 
możfiwe raty. Otmuchów, tel. 077/43145-60, 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2000 r. 123 tys. km, 1900 
ccm, diesel, złoty metafik, 5-osobowy ♦ 700. kg, wspomaganie 
kier., poduszka pow., centr. zamek, alarm, hak, po wymianie 
paska rozrządu i rolek, stan b. dobry, bez wypadku, II właśddel 
-19.500 żł. Trzebnica, tel. 0697/38-52-13

CJ CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2001 r.. 1900 ccm. 
diesel, niebieski metafik, I wrfaśdciel, kupiony w salonie, ser­
wisowany, bez wypadku, 5-osobowy, centr. zamek, wspo­
maganie, poduszka pow., ABS, RO, el. otw. szyby, 
Mul-T-Lock, roleta bagażnika, homologacja,.zadbany • 
-29.900 zł lub zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/81540-17,0602/63-11 -73 K79588675

CITROEN BERLINGO, 2001 r., 2000 ccm, HDi, zielony, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., alarm, immobifizer, centr. zamek, 
reguł, kierownica, el. otw. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, relin­
gi dachowe, tylne drzwi 2-skrzydłowe, 5-osobowy • 25.500 zł, 
woj. wielkopolskie, tel. 0887/55-784)3 
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2001 r., 2000 ccm, HDI, 
wiśniowy metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, 5-osobowy, 
oszklony, boczne drzwi przesuwane, poduszka pow., immobili­
zer, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek + 2 piloty, Mul-T-Lock, RO 
♦ głośniki, roleta bagażnika, relingi dachowe, kpi. opon zimo­
wych, hak, kratka - 29.900 zł. Kłodzko, tel. 0663/36-84-50, 
0692/47-34-53
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 80 tys,*m, 2000ccm,.HDI, gra­
natowy, 5-osobowy, bogate wyposażenie, 2 boczne rozsuwane, 
dach-panoramiczny, nieeksploatowany w kraju - 24.500 zł; świd- " 
nica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2001 r., 78 tys. km, 2000 - 
ccm, HDI, srebrny metafik, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, cenlr. 
zamek, immobilizer, wspomaganie kier., alum. felgi, szklany dach,
5-osobowy, stan idealny • 32.000 zł. Wrocław, tel. 071/357-54-28 
CfTROEN BERLINGO II, 2003 r., 1900 ccm, dieseb biały, 2-oso­
bowy, ABS, poduszka pow., wGpomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, RO, tylne drzwi 2-skrzydłowe oszklo­
ne, boczne.rozsuwane, ściana grodziowa - 26.500 zł. Leszno, - 
teł. 0609/62-21-00
CITROEN BERLINGO, 2003 r., 14 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 5-osobowy, poduszka pow., klimatyzacja, alarm, boczne 
drzwi rozsuwane, tylne szyby uchylane, zderzaki w kolorze nad­
wozia, kupiony w salonie - 35.300 zł lub zamienię na tańszy. 
Wrocław, tel. 0501/67-22-92
CITROEN BERLINGO, 2004 r., 15 tys. km, 2000 ccm, HDI, czar­
ny, I rejestracja w 2005 r., 2-osobowy, ABS, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., RO - 35.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski; 
tel. 0500/62-94-57,0502/10-52-13 
CfTROEN BERLINGO MULTISRACE, 2004 r., 19 tys. km, 2000 
ccm, HDI, beżowy metalik, klimatyzacja, poduszka pow, kom­
puter pokładowy, szklany dach, nawiewy klimatyzacji w suficie, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, fotele z podłokietnikami, oryginalny 
wózek na zakupy, boczne drzwi rozsuwane - 44.000 zł. Oława, 
tel. 0602/48-7040

PPO Siechnice Sp. z o.o. 
Ogłasza KONKURS OFERT na: 
sprzedaż samochodu Star 1142. 
zabudowa izotermie;™a_ wmria 

towarowa o udźwigu 1500 kg. rok 
prod. 1997. przebieg 116.920 km 

Samochód można oglądać | 
w dni robocze na terenie Spółki, f  

szczegółowych informacji udziela 
Pan Jan Soroczyński, tel. 691 050 032

CITROEN C15 PICK-UP. 1992 r.. biały, 5-osobow/ ♦ 750 kg, 
3-drzwiowy, oszklony, stan dobry'- 2.400 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0511/74-55-15, 076/818-17-86 -

O CITROEN C15, 1996 r.f 151 tys. km, 18Ó0 ccm, 
diesel, czerwony, immobilizer, I właściciel, bez 
wypadku, garażowany, RO, kpi. kół zimowych, fa­
bryczna homologacja na ciężarowy, zadbany • 
7.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-32*29 po 
godz. 18,0694/42-51-47 W02029435

CITROEN C15, 1998 r.. 290 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały,
5-osobowy, fabryczna homologacja, hak, stan dobry - 7.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/398-78-83,0608/61 -83-63 
CfTROEN C15,1999 r., 1800 ccm, diesel, biały, kratka, serwiso­
wany, el. otw. szyby, centr. zamek, opony zimowe, ekonomiczny, 
stan b. dobry - 9.200 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-15-94, 
0691/77-20-55
O 0323 CITROEN JUMPER BUS MAXI, 19951,180 tys. 

km, 2500 cćm, diesel, biały, wspomaganie, po wymianie 
rozrządu, oleju, filtrów i płynów, bez korozji, nowe świece 
żarowe i hamulce • 15.000 zł + opłaty rejestracyjne. Środa 
Śląska, tei. 071/31748-28,0600/34-0240 K79585975 

CITROEN JUMPER, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, oryginalna 
chłodnia, stan b. dobry - 23.500 .zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/85847-53,0601/79-0448
CITROEN JUMPER MAXI, 1996 r., 198 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, przedłużony, podwyższony, książka serwisowa, wspoma­
ganie kier., radio, hak, w kraju od kilku dni, bez wypadku, stan 
idealny, I właśdciel - 17.900 zł. Kępno, teł. 0605/33-05-96, 
0603/39-3.1-25
CITROEN JUMPER, 1996 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski meta­
lik, średni, podwyższony, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, alum. felgi, nowe opony, 6-osobowy, centr. zamek, alarm, 
ład. 11, stan idealny -18.900 zł. Wrocław, tel. 0603/06-81 -58 
CITROEN JUMPER MAXi, 1997 r., 286 tys. km, 2500.ccm, TDI, 
biały, podwyższony, przedłużony, wyłożony sklejką, hak, RO, I 
właściciel w kraju, stan b. dobry; mało eksploatowany - 23.000 
zł. Radziądz, powiat trzebnicki, teł. 071/38562-05,0601/9347-14 
CITROEN JUMPER, 1999/00 r.. 130 tys. km. 2500 ccm,diesel. 
podwójna kabina, w kraju od 6 miesięcy, bez wypadku, ABS, 
wspomaganie kier., 7-osobowy + skrzynia ładunkowa - 29.900 zł 
lub zamienię. Paczków/teł. 077/431-60-24,0609/20-12-75 
a  CITROEN JUMPER, 2002 r., 160 tys. km, 2000 ccm, HDI , 

czerwony, I rej. .w 2003 r., 9 miejsc, kupiony w salonie I 
właśddel, fabryczna homologacja, wspomaganie kier., stan 
b. dobry - 39.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50 
0607/15-20-09 K79589705 

CITROEN JUMPY, 1998 r., 1900 ccm, turbo D, zarejestrowany 
na 6 osób + 820 kg, tapicerka, I właściciel w Polsce, kpi. doku­
mentacja, stan techn. idealny • 14.900 zł. środa śląska, tel. 
071/31743-64,0601/79-84-77
CITROEN JUMPY, 2001/0  ̂r., 2000 ccm, HDI, 94 KM, biały, 5 
osób *  600 kg, RO, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, eł. otw. szyby, oszklony do połowy, tylne drzwi 
skrzydełkowe, ciemne szyby, hak, wytapicerowane wnętrze, I wła­
ściciel, karta pojazdu, EURO 2».po wymianie rozrządu • $1-500 
zł. Kłodzko, tel. 0603/70-33-50,074/867-23-93 po godz. 16 
CITROEN JUMPY, 2004 r„ 60 tys. km, 2000 ccm, HDI, stalowy 
metalik, 3-osobowy, do połowy oszklony, poduszka pow., kima- 
tyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, tempomat, centr. zamek, 
stan idealny, halogeny, zdjęcia do wglądu - 35.000 zł. Rososzy- 
ca, tel. 062/739-64-63,0693/41-63-72
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DAF 400,1991 r„ 2500 ccm, TO, beżowy, nowy akumulator, most 
tylny bliźniaczki z nowymi oponami, kontener o wym. 4,0 x 2,10 
x 2;10 m, stan dobry, w ciągłą eksploatacji - 8.000 zł. Kotlin, tel. 
062/740-57^91.0609/14-80-11 \
DAF 45.150 Ti, 1998 r., 351 tys. km, 6000 ccm, TDI, zieJony, 
rama do zabudowy, masa całkowita 11 t, hak, serwisowany - 
36.900 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99 
DAF 45.150 Ti, 1998/99 r., 340 tys. km, 6000 ccm, TDł, zielony, 
rama do zabudowy, hak, spoilery, ABS, serwisowany, I właści­
ciel, stan b. dobry - 36.000 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
DAF 55.180,1996 r., biały, izoterma, winda załadowcza, ład. 81, 
wym. 7.30 x 2.45 x 2.45 m • 48.000 zł. Wrocław, tel. 0692/09-54-60 
DAF 65 CF, 1998 r., 290 tys. km, 210 KM, pneumatyczne zawie­
szenie, ABS, eł. otw. szyby, najazd na 5 samochodów, ocynko­
wany - 72.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 082/736-29-16, 
0502/32-09-66
DAF 95 ATI, 1990 r., 12000 ccm, czerwony, 3-osobowy, wspo­
maganie kier., na poduszkach, bliźniacze koła, stan techn. do­
bry -18.000 zł. Bolesławiec, teł. 075/731-20-27,0605/35-72-33 
DAF 95 XF. 1998 r., 780 tys. km, 380 KM, BDF, 2 osie, kabina 
Space Cab, bogato wyposażona, retarder, ABS, stan b. dobry - 
73.000 .zł. Legnica, teł. 0511/38-23-44 
DODGE RAM VAN, 1995 r., 2500 ccm, turbo D; biały, błaszak, 
2-osobowy, aluminiowe lelgi, 2 poduszki pow., bez korozji, stan 
b: dobry, sprowadzony -8.900 zł. Wrocław, teł. 0585/74-74-21 
n  CHE FIAT DOBLO VAN, 2001 1., 106 tys. km, 1300 ccm. 

benzyna, czerwony, ekonomiczny. Zadbany, eł. ster. szyby 
i lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., drzwi rozsu­
wane, homologacja na ciężarowy, I właściciel, stan techn. 
idealny • 21.300 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzelin, tel. 
071/392-27-45,0696/72-72r72 K79585775 

a  OSB FIAT DOBLO, 2001 r., 1200 ccm. niebieski metalik. 
5-drzwiowy. drzwi rozsuwane z dwóch stron, wspomaganie 
kier., poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, kupiony 
w salonie, zadbany, garażowany • 22.500 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Ząbkowice śląskie, tel. 074/810-03-02, 
0506/18-32-52 K79589855 

FIAT DOBLO MALIBU, 2002 r., 1900 ccm, JTD, niebieski, wspo­
maganie kier., kimatyzacja, stan b. dobry - 45.000 zł. Jelcz-La- 
skowice, tel. 0601/53-08-98
FIAT DOBLO SX, 2002 r., 1200 ccm, wtrysk, 16V, perłowonie- 
bieski metalik, inst. gazowa (na gwaranci), RO, immobilizer, centr. 
zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., el. otw. 
szyby, 5-osobowy, oszklony, 2 boczne drzwi, tylne szyby uchyla­
ne, kupiony w salonie, serwisowany • 23.400 zł. Paczków, tel. 
077/431-77-52,0602/67-58-35

FIAT DOBLO, 2003 r., 64 tys. km, 1900 ccm, jTd, niebieski, el. 
otw. szyby, oszklony, centr. zamek, klimatyzacja, ABS, wspoma­
ganie kier. - 24.800 zi. Przemków, powiat polkowicki, tel. 
076/831 -96-62
FIAT DOBLO CARGO, 2003/04 r., 50 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, kfimatyzacja, drzwi boczne przesuwane, centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, książka serwisowa • 27.450 zł. Oława, 
teł. 0605/05-93-55
FIAT DUCATO, 1984 r„ 2500 ccm, diesel, ciemnozielony, 3-oso- 
bowy+ładunek, po kapitalnym remoncie silnika i błachaiki, nowa 
skrzynia biegów i inne części • 5.300 zł. Lwówek śląski, tel. 
0505/83-08-50
FIAT DUCATO MAM, 1986 r„ 290 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, po remoncie blacharki, nowy akumulator, opony i tłumiki, 
techn. sprawny, stan silnika b. dobry, ważne przegląd i OC, w 
ciągłej eksploatacji, stan dobry - 3.400 zł. Gołębice, powiat ole­
śnicki, tel. 062/785-93-83
FIAT DUCATO MAXI, 1986/91 r., 2500 ccm, diesel, zielony, po 
remoncie blacharki i malowaniu, nowy akumulator, przegląd do 
08.2006 r.. stan b. dobry - 6.700 zł. Głogów, tel. 0503/10-32-74 
FIAT DUCATO, 1989 r., 2500 ccm, turbo D, wysoki, długi, 9-oso- 
bowy, winda 7 tyłu, stan dobry - 7.000 zł lub bez windy- 6.000 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 0608/50-12-23,075/78243-39 
BI FIAT DUCATO, 1991 r. 210 tys. km, 2500 ccm, diesel, po­

marańczowy, podwójna kabina, długa skrzynia ładunkowa, 
stan dobry - 6.800 zl ♦ opłaty, możliwy transport. Tuplice, 
tel. 068/375-70-53,0696/0148-36 140198635 

FIAT DUCATO BUS, 1991 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, 9-oso- 
bowy, niski, krótki, oszklony, kubełkowe fotele, tapicerowany, el. 
reguł, relektory, RO, alum. felgi, stan b. dobry - 9.000 zł + części 
wartości 2.000 zł. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 074/872-15-43, 
0502/18-14-82
FIAT DUCATO MAXI, 1992 r. - 8.500 zł. Gostyń, teł. 
0503/08-38-17
FIAT DUCAT014.1992 r.. 187 tys. km. 2500 ccm, diesel, biały, 
360x220 cm, spoiler, oryg. przebieg, kola 15’  -13.000 zł. lOodz- 
ko. tel 0886/18-84-44
FIAT DUCATO, 1992 r., biały, skrzyniowy, dł. 3,5 m, aium. burty, 
stan b. dobry -11.500 zł. Legnica, tel. 0604/69-81 -09

FIAT DUCATO, 1992 r., 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
skrzynia o wym. 1.95x3.40, sprowadzony, wspomaganie kier., 
stan dobry • 11.500 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski,. tel. 
0607/36-8549,0605/36-17-04
FIAT DUCATO, 1992 r., 180 tys. km, 2§QÔ ocm, diesel, biały, 
skrzynia o dł. 2.70 m, 6-osobowy, sprowadzony, wspomaganie 
kier., stan dobry, podwójna kabina - 9.900 zł. Mieroszów, powiat 
wabrzyski, teł. 0607/36-8549,0605/36-17-04 
FIAT DUCATO, 1992 r., 1900 ccm, diesel, biały, niski, krótki, 
9-osobowy, bez foteli, oszklony, ważny przegląd i OC, stan do­
bry - 5.900 zł. Wafcrzych, tel, 074/666-0141,0693/16-29-63 
FIAT DUCATO BUS, 1992r., 2500 ccm, diesel, oszklony, zareje­
strowany, 9-osobowy, hak, stan b. dobry, do małych poprawek 
blacharsko - lakierniczych, ważny przegląd i OC • 4.500 zł. Wał­
brzych, tel. 0604/62-70-89
FIAT DUCATO MAXI, 1992 r., 250 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, po remoncie sflnika i zawieszenia, zarejestrowany, uszko­
dzona turbosprężarka • 7.000 zł. Wrocław, tel. 0600/42-75-98 
FIAT DUCATO, 1993 r., 313 tys. km, 2500 ccm, diesel, żółty, 
podwyższony, przedłużony, wspomaganie kier., RO z CD, po re­
moncie zawieszenia i lakierowaniu, 2 opony zimowe, hak holow­
niczy, alarm, zadbany • 7.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0600/21-11-68 
FIAT DUCATO, 1993 r., 335 tys. km, 2500 ccm, turbo O, biały, 
po remoncie blacharki i malowaniu, podwyższony, przedłużony, 
hak, koła 16', stan dobfy -10.500 zł. Kłodzko, tel. 074/867-67-22, 
0605/4242-62
FIAT DUCATO TALENTO, 1993 r., 150 tys. km. 1900 ccm, die­
sel, biały, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, oryginalny 
przebieg, stan dobry, 5-biegowy, z tyłu klapa podnoszona do góry, 
do poprawek lakierniczych - 7.200 zł. Kłodzko, teł. 0501/33-92-70 
FIAT DUCATO, 1993 r., 2500 ccm, diesel, oszklony, ważny prze­
gląd i OC, nowe opony, stan b. dobry • 13.000 zł lub zamienię na 
motocykl enduro. Nysa, tel. 0506/94-66-02 
FIAT DUCATO MAXi, 1993 r., 150 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, sprowadzony, zarejestrowany, 2-osobowy, długi, wysoki, 
wspomaganie kier., alarm ♦ pilot, centr. zamek, nowe opony i 
akumulator, stan b. dobry • 12.500 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
FIAT DUCATO, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski, krótki, ni­
ski, 9-osobowy, sprowadzony • 3.900 zł + opłaty. Wałbrzych, teł. 
0663/57-54-54
FIAT DUCATO MAXI, 1993 r., 360 tys. km, 2500 ccm, TD. biały, 
wspomaganie kier., felgi 16', nowe sprzęgło, hamulec, RO, hak, 
stan silnika i blacharki b. dobry, zadbany -11.900 zł. Zgorzelec, 
tel. 0608/63-50-89

13 B3ZD FIAT DUCATO MAX, 1994 r„ 187 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, wspomaganie kier., drzwi odsuwane, przy­
jechał na kołach, bez wypadku, sprowadzony, nieekspło- 
atowany w kraju, bez wypadku, stan b. dobry • 16.500 zł. 
Syców, tel. 062/786-91-24,0500/18-11-08 K79585605 

FIAT DUCATO, 1994 r., 2500 cćm, TDI, bordowy, średni, wyso­
ki, wspomaganie kier., nowy model, zarejestrowany od miesiąca 
- 15.300 zł. Grzymalin, powiat legnicki, teł. 076/88749-02, 
0503/40-16-05
FIAT DUCATO, 1994 r., 220 tys. km, 2500 ccm, turbo D, bordo­
wy, oszklony do połowy, wspomaganie kier., 6-osobowy, bez ko­
rozji, po wymianie paska rozrządu, stan b. dobry • 6 .700 zi lub 
zamienię na osobowy ♦ dopłata. Świebodzin, teł. 0698/22-52-99 
FIAT DUCATO MAXI, 1994/95 r., 2500 ccm. TDl, biały, dł. 3.5 m, 
1.9 m wysoki, wspomaganie kier., stan b. dobry -14.500 zł. Teł. 
0604/71-88-31,0602/72-92-88
FIAT DUCATO MAXI, 1994/95 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDl. 
biały, wspomaganie Mer., el. otw. szyby i reg. lusterka, karta po­
jazdu, stan ideainy -16.500 zł. Góra, tel. 0889/27-19-80 
FIAT DUCATO MAXI, 1995 r., 2500 ccm, TDl, srebmy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, ład. 1395 kg -17.000 zł. Kafisz, teł. 
0602/17-78-79,0501/23-72-92
FIAT DUCATO MAXI, 1995 r., 2500 ccm. diesel, biały -11500 
zł. Glinka, powiat górowski, teł. 0605/33-21-37 
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, 3 osoby * 1400 
kg. wysoki, błaszak, wspomaganie kier., hak holowniczy, opony 
zimowe, RO, nowy model, ważny przegląd i OC, stan silnika b. 
dobry - 11.700 zł lub zamienię na samochód dostawczy, w tej 
cenie. Jelenia Góra, tel. 0609/24-63-09 
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, sprowadzony, 
zarejestrowany, stan dobry • 14.200 zi. Nowa Ruda, pow. kłodz­
ki, teł. 0888/52-11-32
FIAT DUCATO, 1995 r.. 254 tys. km, 2500 ccm, TDl. 115 KM, 
biały, nowy akumulator, podwyższony, wspomaganie kier. 3-oso­
bowy, hak, błaszak, garażowany, stan dobry • 12.200 zł. Świebo­
dzin, tel. 068/475-30-63,0698/22-52-99 
FIAT DUCATO. 1995 r., 195 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, pod­
wyższony, wspomaganie kier, el. reg. lusterka, przegroda cel­

na, książka serwisowa, stan b. dobry, zadbany, przystosowany 
do przewozu odzieży -18.500 zł. Wałbrzych, tel. 0697/85-75-36 
FIAT DUCATO, 1995/96 r., 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
podwójna kabina, 7-osobowy, skrzyniowy, alum. burty, dł. 2.60 
m, stan b.. dobiy - 18.400 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
FIAT DUCATO MAXI, 1995/96 r„ 235 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
116 KM, biały, długi, wysoki, ścianka działowa, wspomaganie kier., 
immobilizer, el. reguł, reflektory, hak, oryg. lakier, w kraju od 2 
dni, bez wypadku, stan b. dobry, do rejestracji -18.500 zł. Kłodz­
ko. tel. 0603/44-53-50
FIAT DUCATO MAXI, 1995/96 r„ 230 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, kabina 3-osobowa, ład. 1350 kg, wspomaganie kier., darm, 
RO, hak, w kraju od 2000 r., stan b. dobry • 15.500 zi lub zamie­
nię na osobowy. Nysa, teł. 0600/03-22-23 
FIAT DUCATO. 1995/96 r„ 260 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
po wymianie progów, pasków, chłodnicy, oleju -12.000 zł. Wro­
cław, teł. 071/303-79-24,0507/8042-31.
FIAT DUCATO MAXI, 1996 r., 190 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, 
bez wypadku, hak, nowe opony, w kraju od kiku dni, stan b. do­
bry -14.500 zł. Tel. 0603/12-21-70 
FIAT DUCATO, 1996 r., 2000 ccm, diesel, zielony, wspomaga­
nie kier., przedłużony, podwyższony • 17.500 zł. Góra, tel. 
0889/94-72-12
FIAT DUCATO 14 MAXt, 1996 r., 260 tys. km, 2500ccm, TDl, 
biały, 3-osobowy, błaszak, nowe amortyzatory, sprzęgło, tarcze 
hamulcowe • 20.000 zi: Leszno, tel. 0607/06-46-00 
FIAT DUCATO MAXI, 1996 r., 210 tys. km, 2500 ccm. TDl, biały, 
stan b. dobry, zadbany, błaszak, hak, sprowadzony z Niemiec - 
18.500 żł. Trzebnica, tel. 0501/42-95-69 
FIAT DUCATO, 1996 r., 1900 ccm, diesel, biały, krótki, wysoki, 
50 tys. km po wymianie silnika, przegroda celna, kupiony w salo­
nie -18.000 zł. Wrocław, tel. 071/361-97-05,0501/33-77-35 
FIAT DUCATO MAXł, 1996/97 r.. 276 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, w kraju od tygodnia, bez wypadku, I właściciel, książka 
przeglądu, błaszak, stan idealny - 19.000 zł. Kłodzko, tel. 
0609/77-78-89
FIAT DUCATO D MAX, 1996/97 r., 240 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, przegląd do 07.2006 r., stan b. dobry - 16.500 zł lub 
zamienię na VW Transportera T4, Mercedesa Sprintera lub po­
dobny osobowy, możliwość dopłaty. Miicz, tel. 071/383-03-92, 
0509/05-26-80,0691/51-64-11
FIAT DUCATO 14 MAXI, 1997 r., 132 tys. km, 2500 ccm, TDl. 
biały, wkraju od 6 miesięcy, wspomaganie kier., immobilizer, hak, 
ład. 835 kg, po wymianie amortyzatorów, stan silnika b. dobry, 2 
elementy do lakierowania - 16.900 zi. Mirków, powiat wrocław­
ski, td. 0605/07-09-85

FIAT DUCATO MAX1,1997 r., 190 tys. km, 2500 ccm. TDl. biały,
centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, ściana grodziowa, RO,
ład. 3.51, na zachodnich tablicach, techn. sprawny - 19.000 zł+
opłaty - 900 zł. Góra, td. 0502/60-8845
FIAT DUCATO MAXI, 1997 r., 2500 ccmr TDl, pomarańczo-
wo-biały, wspomaganie kier., RO + CD, zarejestrowany • 20.900
zł lub zamienię. Kłodzko, td. 0609/45-10-70
FIAT DUCATO MAXI. 1997/98 r.. 230 tys. km, 2500 ccm, TDI,
biały, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, RO - 21.000 zł,
możliwe raty przez komis. Leszno, tel. 065/526-82-54,
0692/46-75-89
FIAT DUCATO, 1997/98 r., 2500 ccm, diesel, biały, wspomaga­
nie kier., zadbany, krótki, niski -14.900 zł. Rydzyna, powiat lesz­
czyński. td. 0607/15-54-36
FIAT DUCATO MAXI, 1997/99 r.. 2500 ccm, TDl. biały, błaszak, 
3-osobowy ♦ 1.451, 5-biegowy, koła 16*, wspomaganie kier. • 
18.000 zł łub raty lub zamienię na Mercedesa Vito, VW Trans­
portera. Syców, powiat oleśnicki, td. 0694/80-85-25 
Q  FIAT DUCATO PANORAMA, 1998r., 1900ccm, diesd, bia­

ły, 6-osobowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, d. ster. szyby,oszklony, kupiony w sdonie, stan b. 
dobry • 24.900 zł. Ząbkowice śląskie, td. 074/810-03-02, 
0506/18-32-52 K79590005 

FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 240 tys. km. 2500 ccm, TDl, hak, 
centr. zamek, alarm, II właścicid w kraju, garażowany, RO, stan 
techn. b. dobiy - 22 000 zł, woj. dolnośląskie, td. 0609/23-35-58 
FIAT DUCATO, 1998 r., 178 tys. km, 2500 ccm, TDl. biały, kon­
tener, chłodnia, dł. 4.20 m, agregat Carier, bez wypadku, drzwi 
boczne i tylne, ABS, poduszka pow., d. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, spoiler dachowy, 3-osobowy, centr. zamek, wspomaganie 
kier., serwisowany, stan b. dobry • 34.900 zi lub zamienię. Bralin, 
td. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesd, 
metdik, błaszak, kupiony w sdonie. ścianka działowa, homoło- 
gacja, II właścidel, bez korozji, stan idealny • 19.900 zł. Kamie­
niec Ząbkowicki, td. 0660/12-3640 
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r.. 2800 ccm, diesd, 122 KM, biały, 
zbiornik pafiwa 1401. centr. zamek, długi hak, d. otw. szyby, wspo­
maganie kier., ogrzewanie Webasto, na niemieckich taficach • 
5.300 EUR. Wrocław, tel. 071/347-84-93,0660/14-83-16

FIAT DUCATO, 1998 r., 1900 ccm, TDl, biały, panoramiczna szy­
ba przednia, oszklony, 6-osobowy, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, centr. zamek, kupiony w salonie, darm, ABS 
- 24.900 zl. Ząbkowice Śląskie, tel, .0506/18.-32-53

O FIAT DUCATO MAXI, 1099 r., 220 tys. km, 2800 
,com,jTd, biały, błaszak, chłodnia, el. otw. szyby, 
centr. zamek, klimatyzacja, hak, sprowadzony w- 
całoścl, ważny przegląd techn. do 07.2006 r., po 
wymianie paska rozrządu, oleju, filtrów, przygo* 
towany do rejestracji, ogrzewanie Webasto, na 
postoju chłodnia zasilana elektrycznie 380 V • 
29.900 zł. Oława, tel. 071/301-72-50 W02030065

FIAT DUCATO MAXl, 1999 r., 170 tys. km, 2800 ccm, idTD, po­
marańczowy, wspomaganie kier., maks. wysoki i długi, el. otw. 
szyby, centr. zamek, 3-osobowy, bez wypadku, ścianka grodzio­
wa, stan b. dobry, w kraju od Idlku dni • 26.900 zł. Kępno, tel. 
062/782-09-18,0505/14-34-00
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 230 tys. km, 2800 ccm, idTD, bia­
ły, wspomaganie kier., poduszka pow., 3-osobowy, ściana gro­
dziowa • 23.500 zł ♦ opłaty. Krobia, tel. 065/571 -12-33, 
0601/07-14-82
FIAT DUCATO, 1999 r., 210 tys. km, 2800 ccm.'jTd, 125 KM, 
biały, stan idedny, wspomaganie kier., centr. zamek, darm ♦ pi­
lot, el. otw. szyby i reg. lusterka. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 
0508/32-35-44,0507/10-76-01
B  RAT DUCATO FURGON, 2000 r., 230 tys. km, 1900 ccm, 

diesd, biały, 3 miejsca, I właściciel, kierowca niepalący, za­
dbany, hak, faktura VAT - 19.000 zi. Wrocław, tel. 
0505/07-2447 140198595 

FIAT DUCATO, 2000 r.. 150 tys. km, 2800 ccm, idTD, wspoma­
ganie kier., skrzynia ład. o dł. 4.20 m i szer. 2.10 m. d. otw. szy­
by. centr. zamek, ogrzewanie Webasto, bez wypadku, stan b. 
dobry, w kraju od kilku dni - 33.800 zł. Kępno, td. 062/782-09-18, 
0505/14-34-00
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 282 tys. km, 2800 ccm, TDl, żółty, 
zadbany, karta pojazdu, dodatkowe wyposażenie - 32.200 zł. 
Kłodzko, tel. 0889/15-09-75
FIAT DUCATO MAXI, 2000/24 r., 2800 ccm, TDl, biały, błaszak, 
kupiony w salonie, I właścicid, do drobnych poprawek lakierni­
czych - 25.000 zł. Wrocław, tel. 0501/15-3740.0501/33-77-35 
FIAT DUCATO. 2001 r., 149 tys. km, 2800 ccm, idTD, bidy, kon­
tener o dł. 4.20 m, bez wypadku, ABS, poduszka pow., ogrzewa­
nie Webasto, RO, centr. zamek, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., spoiler dachowy, koła 16*, nowe opony, 3-oso­
bowy, drzwi boczne i tylne, książka serwisowa, stan b. dobry - 
32.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
FIAT DUCATO MAXI, 2001 r., 140 tys. km, 2800 ccm, jTd, wspo­
maganie kier., maks. wysoki i długi, d. otw. szyby, centr. zamek, 
poduszka pow., 3-osobowy, bez wypadku, w kraju od kilku dni - 
35.800 zł. Kępno, td. 062/782-09-18,0505/14-34-00 
FIAT DUCATO, 2002 r., 150 tys. km, 2300 ccm, jTd, biały, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki - 55.000 zł. Góra, td. 
0605/20-02-22,065/543-35-87,065/54342-36 
FIAT DUCATO MAXI, 2002 r., 23 tys. km, 2800 ccm, jTd, biały, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., 
nowy modd, 3-osobowy, zarejestrowany - 3.350 zł. Rawicz, tel. 
065/564-29-15,0603/63-13-56,0507/06-34-58 
FIAT DUCATO, 2002 r., 82 tys. km, 2300 ccm. jTd, biały, chłod­
nia, agregat Carrier. kupiony w sdonie w kraju, bez wypadku, 
serwisowany, książka serwisowa, ład. 1.425 kg, DMC 3.300 kg, 
3-osobowy, zadbany, stan idedny • 49.000 zł. Sulmierzyce, po­
wiat krotoszyński, tel. 0696/07-16-55 
FIAT DUCATO, 2002 r., 45 tys. km, 2300 ccm, TDl, pełne wypo­
sażenie d. 6-osobowy, niski, krótki, nieeksploatowany wkraju - 
32.000 zł. Świdnica, td. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
FIAT DUCAT015 MAXI, 2002 r., 145 tys. km, 2300 ccm, diesd. 
biały, nowy modd, poduszka pow., d. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, książka serwisowa, stan b. dobry, sprowadzony, przygoto­
wany do rejestracji - 42.000 zł. Wrocław, td. 0661/43-18-64, 
0661/4348-65
FIAT DUCATO, 2003/04 r., 18 tys. km, 2800 ccm, jTd, podwyż­
szony, przedłużony, d. otw. szyby i reg. lusterka • 45.400 zł. Środa 
Śląska, td. 0601/78-25-27
FIAT FIORINO, 1989 r., 1500 ccm, inst. gazowa, biały, przegląd 
do 06.2006 r., ekonomiczny • 2.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0602/67-98-07
FIAT FIORINO, 1990 r„ 125 tys. km, 1200 ccm, biały, błaszak, 
ład. 475 kg, sprowadzony, opłacony • 3.000 zł. Żmigród, tel. 
0601/86-12-04
FIAT FIORINO, 1991 r., 133 tys. km, 1100 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, błaszak, 2-osobowy, stan techn. i wizualny b. dobry, 
RO, nie wymaga wkładu finansowego, bardzo oszczędny - 4.100 
zł. Wrodaw, tel. 071/356-91-56,0504/56-35-88 
FIAT FIORINO, 1993 r., 140 tys. km, 1700 ccm, diesd, biały, do 
poprawek blacharskich, silnik w stanie bardzo dobrym - 2.800 zł. 
Nowa Ruda, pow. kłodzki, td. 074/872-23-50,0505/3042-93 
FIAT FIORINO, 1994 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, bez wy­
padku, 5-osobowy, oszklony, zadbany, stan techn. idedny, mały 
przebieg, I właścidel, na zachodnich tablicach • 3.800 zł. Opató­
wek, powiat kaliski, td. 0506/49-48-09 
FIAT SCUDO, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebmy 
metalic, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, poduszka pow., 
wspomaganie kier., boczne drzwi, bez wypadku, stan b. dobry • 
8.700 zł. Lubań, td. 0691/96-90-94
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FIAT SCUDO, 1996 r., 180 tys. km, 1600 ccm, inst. gazowa, srebr­
ny metdik, błaszak, klimatyzacja, stan idedny, 2-osobowy, spro­
wadzony • 14.400 zł. Wrodaw, td. 0505/74-74-21 
FIAT SCUDO, 1997 r., 1900 ccm, diesel, srebmy metdik, wspo­
maganie kier., zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 8-osobo- 
wy, oszklony, atrakcyjny wygląd - 16.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0663/48-27-08
FIAT SCUDO 220L, 1999 r., 1900ccm, diesd, srebmy metaik, 
9-osobowy, wspomaganie kierownicy, poduszka pow., hak, RO 
♦ CD, szyby przyciemnione, stan bardzo dobry -18.000 zł. Lubiąż, 
td. 071/389-72-05
FORO 35-90,2004 r., 35 tys. km, 2400 ccm, turbo D, biały, agre­
gat Carier, od +20 do -20 stopni C, na gwarancji, kupiony w salo­
nie, I właścicid, na 5 euro palet • 78.000 zł. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 074/854-33-56,0607/23-50-38 
FORD CARGO, 1987 r., 6000 ccm, biały, skrzynia ład: dł. 6.50 
m, ład. 4 t, sprowadzony z Niemiec - 11.000 zi. Kłodzko, tel. 
0601/74-91-76
FORD CARGO, 1988 r., 6000 ccm, diesd, biały, winda zdadun- 
kowa, hak, dmc 7.51, stan idedny, po remoncie kabiny i ramy, 
nowe hamulce • 10.000 zł. Jawor, tol. 0692/35-99-87 
FORD CARG01313,1989 r„ 6200 ccm, diesd, kontener izoter­
ma, klapa hydrauliczna, tachograf,_wym. 550x250x210 cm.tod.
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oraz naczepy-plandeki. 
Inform acja tel. 0-509 397 830.

7000 kg, dmc 11900 kg - 7.900 zl lub zamienię, możliwe raty. 
Otmuchów, tel. 077/43145-60,0506/35-26-72,0694/38-23-68 
FORD CARGO, 1991 r., 135 tys. km, 6000 ccm, diesd, biały, 
3-osobowy, podnoszona rama pod zabudowę, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan idealny - 14.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-36-28,0601/96-02-00
FORD CARGO, 1991 r., 137 tys. km, 6000 ccm. diesd, biały, 
6-biegowy, podnoszona kabina, długa rama pod zabudowę, stan 
b. dobry, oryg. przebieg, tachograf, zarejestrowany -17.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/840-82-10,074/843-68-74 
FORD CARGO, 1992 r., 430 tys. km, 6200 ccm, niebieski, skrzy­
niowy, oplandekowany, ład. 2750 kg, na 12 palet, centr. zamek, 
po remoncie, stan idealny, wym.: 5,2x2,5x2,5 m, kabina sypialna 
na 2 osoby, ogrzewanie postojowe • 25.000 zł. Polkowice, td. 
0601/92-33-65
FORD CARGO, 1997 r., 220 tys. km, 6000 ccm, diesel, zielony, 
skrzyniowy, na 15 europ ale t, ład. 5t, stan dobry, cena - 20.000 zł 
lub zamienię na mniejszy lub przyczepę kempingową. Kruszyn, 
powiat bolesławiecki, td. 0695/53-77-66 
FORD COURIER, 1992 r., 135 tys. km. 1800 ccm. diesd, biały, 
el. reguł, reflektory, oszklony, zarejestrowany na 5 osób ♦ skrzy­
nia ład. o ład. 500 kg, RO, w kraju od 6 mies., bez wypadku, 
ekonomiczny • 3.800 zl. Lubań, td. 0603/62-36-75 
FORD COURIER, 1993 r.. 1300 ccm, inst. gazowa, biały, I rej. w 
1994 r., 5-osobowy, oszklony - 6.500 zł. Kdisz, td. 0500/01-12-07 
FORO COURIER. 1993 r., 190 tys. km, 1800 ccm. diesd, biały, 
hak, zadbany, sta  dobry - 4.400 zł + opłaty. Lubomierz, td. n 
075/783-36-94
FORD COURIER PICK-UP, 1994 r., 1600 ccm. benzyna, biały, 
sprowadzony w całośd, poduszka pow. • 3.100 zł, możt. wyda­
nia zdjęć (e-mdł). Leszno, td. 0880/91-77-65 
FORD COURIER, 1994 r., 125 tys. km. 1800 ccm, diesd, czer­
wony, 5-osobowy, oszklony - 5.100 zł ♦ opłaty, możl. wydania 
zdjęć (e-mdl). Leszno, tel. 0880/91-77-65 
FORD COURIER, 1995 r., 1800 ccm, diesd, biały, 5-osobowy, 
oszklony, poduszka pow., el. reguł, reflektory, ciemne szyby, w 
kraju od 6 miesięcy, karta pojazdu - 7.000 zi lub zamienię na 
kombi lub busa. Jdenia Góra, td. 0511/92-72-59 
FORD COURIER. 1996/97 r.. 130 tys. km. 1800 ccm, diesd, żółty, 
2-osobowy, poduszka pow., wspomaganie kier. • 6.200 zł. Zdu­
ny, td. 062/767-00-22,0693/53-18-88 
FORD COURIER, 1997/98 r.. 75 tys. jem. 1800 ccm, diesd, żółty, 
sprowadzony, bez wypadku, przygotowany do zarejestrowania, 
poduszka pow., d. reguł, reflektory, 2-osobowy -12.900 zi. Wro­
cław, td. 071/372-65-14,0607/08-81-58 
13 FORD COURIER, 1998 r., 1300 ccm, benzyna, biały, wspo­

maganie, oszklony, 5-osobowy, stan dlnika i blacharki do­
bry, ład. 567 kg - 6.900 zł, możliwe raty. Wrodaw, tel. 
0605/18-27-75 K79587725 

FORD COURIER, 1998 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesd, żółty, 
poduszka pow., bez korozji, stan idealny, przygotowany do reje­
stracji • 9.500 zł. Lwówek SI. Td. 0605/99-92-13 
FORD COURIER, 2000 r., 140 tys. km, 1800 ccm, turbo D, biały,
2 miejsca, wspomaganie kier., oryg. RO, homologacja -13.300 
zł. Wrodaw, teł. 0502/97-29-74
FORD ECONOLINE, 1996 r., 100 tys. km, 5700 ccm, wtrysk, 
czamy, 7-osobowy, skórzana tapicerka, dwustrefowa klimatyza­
cja, TV, RO z CD, video, wszystkie d. dodatki, pełne wyposażę-' 
nie - 60.000 zł lub zamienię. Poznań, teł. 061/652-3843, 
0695/75-54-15
FORD TRANSIT, 1982 r., 1600 ccm, beżowy, stan dobry, po­
dwójna kabina, odkryta skrzynia, stan sflnika b. dobry, do ma­
łych poprawek, zarejestrowany - 650 zł. Żary, tel. 0606/16-83-09 
FORD TRANSIT BUS, 1985 r., 2500 ccm, diesel, biały, przegląd 
do 03.2006 r., stan dobry - 1.400 zł. Jelenia Góra, tel. 
0504/13-70-76
FORD TRANSIT, 1987 r., 2500 ccm, diesel* niebieski, 6-osobo­
wy, oszklony, niski, krótki - 4.000 zł. Gierałtów, td. 075/736-82-24 
FORD TRANSIT, 1987 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, 3-osobo­
wy, niski, krótki, błaszak, zarejestrowany, ubezpieczony • 3.100 
zł lub zamienię na osobowy, możliwa dopłata. Bdedawiec, td. 
075/644-97-54, 0880/79-00-79
FORD TRANSIT, 1987 r., benzyna, ind. gaz. - 5.500 zł lub za­
mienię na Maxi, może być innej maiki. Lubsko, td. 068/457-63-39, 
0501/46-28-35
FORD TRANSIT BUS, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, 9-osóbowy, 5-biegowy, duża butla gazu.tećhn. sprawny, w 
ciągłej eksploatacji (przewóz osób niepełnosprawnych), nie wy­
maga napraw, ważne OC, NW - 5.500 zł łub zamienię na osobo­
wy. Świdnica, tel. 0502/59-43-75
FORD TRANSIT 100L, 1987 r„ 2500 ccm. diesel, biały, oszklo­
ny, 9-osobowy, hak, ważne przegląd do 04.2006 r. i OC, 5-biego- 
wy, zarejestrowany, stan dobry • 5.200 zł. Wiadrów, powiat ja­
worski, td. 076/870-24-60,0601/17-88-24 
FORD TRANSIT MAXI, 1988 r., 2500 ccm, diesd. zielony, hak, 
serwo, stan techn. silnika i blacharki b. dobry, w ciągłej eksplo­
atacji; przegląd do VI.2006 r. • 6.900 zł. Wrocław, tel. 
071/372-88-85 wieczorem, 0506/06-66-62 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2300 ccm, V6, benzyna 140 KM̂  biały, 
niski, krótki, hak, lad. 1.21, w dągłej eksploatacji - 5.500 zł. Wro­
cław, tel. 0504/87-29-33
FORD TRANSIT, 1989 r., 240 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, po remonde dlnika, wspomaganie kier., d. otw. 
szyby, ogrzew. Webasto, podgrz. lusterka • 8.500 zł. Kamienna 
Góra, td. 0609/30-92-13
FORD TRANSIT, 1989/90 r., 2500 ccm, diesd, biały, krótki, ni­
ski, do pdowy oszklony, 6-osobowy, hak 1850 kg, nowe opony, 
zadbany, do drobnych poprawek - 9.500 zł. Wrocław, teł. 
0605/96-0945
FORD TRANSIT, 1990r., 2500 ccm, diesd, biały, demne szyby, 
po wymianie podzespołów, zawieszenia, 8 osób +1000 kg - 9.000 
zł. Lubin, tel. 076/84446-72
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Organizator giełdy S P T S oferuje po konkurencyj , ,
napraw pojazdów samochodowych w zakresie elektryki samochodowej, 
usług blacharskich, napraw układu wydechowego *
oraz mechaniki ogólnej pojazdów osobowych, ciężarowych a także 
wszelkiego rodzaju przyczep i naczep.
Firmą nasza wykonuje również przeglądy rejestracyjne poj 
w stacji kontroli pojazdów czynnej
od pon. do piątku w godz. 6 ,00  - 19,00 j|||§| j
a także w soboty w godz. 7 .30 -13 ,0 0 . y  t
Wykonujemy bieżące obsługi techniczne poj, samoćhodowydHSSS 
wymianę olejów i smarowanie poj. ciężarowych. | ,
Oferujemy usługi w zakresie transportu drogowego 
na terenie kcaju i poza jego granicami.
Wystawiamy faktury VAT.
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FORD TRANSrT, 1991 r , 2500 ccm. desd, biały, 9-osobowy, 
siar skrzyni biegów b. dobry, zadbane wnętrze, białe kierunkow­
skazy. bagażnfc. dachowy, stan opon dobry, ważne przegląd T 
OC, stan blacharki b. dobry, po wymianie zawieszenie przednie- 
go - 9.700 zt lub zamienię, na Pontiaca Trans Sporta lub »nr)y. 
Wrocław, tel. 0501/27-20-17
FQMV^RANSIT. 1991 r., 2000 ccm, bordowy; hak, nowe opony, 
technTspf^wny, oszklony - 4.000 zt + opłaty 1.200 zł. Biżezia 
Łąka. powiat ̂ bdaw^ki, tel. 0880/42-86-35 
FORO TRANSIT, 1991/?, 2500 eon, diesel, biały, 9-osobowy, 
oszklony, hak, po reftionde blacharki. w ciągłą eksploatacji - 
9.5Ó0 zt Jawor. tel. 0889/27-11-41 
FORO TRANSIT. 1991 f  , 2500 ccm, diesel, wiśniowy, 9-osobo- 
wy, zadbany, stan dobry - 9.000 zł. Krzycko Wielkie, powiat lesz­
czyński. tel. 0601/33-19-96
FORD TRANSIT BUS. 1991 r., 2500 ccm. diesel, bordowy. 9-oso- 
bowy, maks. długi, podwyższony, oryg. siedzenia, tylnie szyby 
uchylane, stan dobry - 11.600 zł. Udanin, tel. 076/870-9046, 
0607/26-42-38
FORD TRANSIT. 1991 r.. 150 tys. km, 2000 ccm. benzyna, czer­
wony, oszklony, zarejestrowany jako 8-osobowy, w kraju od 6 
mies., stan b. dobry - 7.500 zł. Wrocław, tel. 0888/67-27-13, 
0889/74-32-28
FORD TRANSIT, 1991 f.. 112 tys. km, benzyna, niebieski, 9-oso- 
bowy, stan dobry - 7.000 zł. Wrocław, tel. 0692/32-92-58 
FORD TRANSIT, 1992 r.. 170 tys. km. 2500 ccm, diesel, grana­
towy, 3 osoby+skrzynia ład. aluminiowa dł. 3 m, gotowy do reje­
stracji - 9.500 zł. Krotoszyn, tel- 062/722-65-79,0601/31 -71-95 
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, krótki, wysoki
- 8.000 zł. Lubań, teł. 0696/92-04-94
FORD TRANSIT, 1992 r.. 230 tys. km. 2500 ccm, diesel, biały, 
9-osobo wy, wersja skandynawska, oszklony do połowy, zareje­
strowany, do poprawek - 7.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0501/36-78-96
FORDTRAMSTT BUS. 1992 r.. 2500 ccm. diesd. biały, 9-osobo- 
wy, do małych poprawek - 8.000 zł. Strzegom, tel. 0607/47-30-40 
FORD TRANSIT DOKA, 1992 r., 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
bordowy, 6-osobowy, skrzynia ładunkowa 260x200 cm, plande­
ka. wspomaganie kierownicy, ogrzewanie Webasto, ład. 1.500 
kg, książka serwisowa, sprowadzony w sierpniu 2005 r. -14.900 
zł. środa śląska, tel. 0504/08-04-06 
FORD TRANSIT, 1992/93 r.. 226 tys. km, 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, udokum. pochodzenie, sprowadzony w całości; w kraju 
od kilku lat, bez wypadku, zarejestrowany na 9 osób, z siedze­
niami, niski, krótki, Ś-biegówy.stan silnika i podzespołów idealny
- 9.800 zł kib zamienię na osobowy. Gromadka, powiat bolesła­
wiecki, teł. 0698/73-73-92
FORD TRANSIT, 1992/96 r.. 10 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
niski, krótki, po remoncie sflnica, stan dobry, brak przeglądu i 
OC - 6.000 zł. woj. dolnośląskie, tel. 0501/10-22-40

FORD TRANSIT 190 L, 1998 r., 116 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, skrzyniowy, dł. 3.60 m. bliźniacze koła, zarejestrowany na 
prawo jazdy kat. B (do 3.51), lad. 1650 kg, ABS, poduszka pow., 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, ASR, ABD, 
RO, 3-osobowy, książka senMSOwa,.stai b. dobry • 27.900 zł lub 
zamienię. Bralin, tel. 062/581-04^18,1)606/34̂ 66-37 
FORD TRANSIT. 1998 r., 200 tys. km, 250d ccm. deseT/bordo- 
wy, 9-osobowy, poduszka pow., ABS, blokada tylnego mostu, stan 
idealny - 25.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/762-13*86, 
0504/22-55-38 .
FORD TRANSIT, 1998 r., 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, czer­
wony, poduszka pow, wspomaganie kier., ABS, 9-osobowy, dryg. 
RO, hak, raz podwyższony, krótki, stan techn. idealny - 30.500 
zł. Krosno Odrzańskie, tel. 0607/03-97-21 
FORD TRANSIT, 1998 r.,. 101 tys. km, 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, średni, wspomaganie kier., kupiony w kraju, I właściciel, bez 
wypadku - 23.500 zł. Lubin, tel. 076/746-43-52,0603/40-50-73 
FORD TRANSIT. 1998 r.. 268 tys. km, 2500 ccm. diesel, czer­
wony, krótki, wysoki, blaszak, hak, radio -14.500 zł. Wrocław, 
tel. 0501/25-09-82
FORD TRANSIT, 1998 r., 171 tys. km, 2500 ccm, diesel, maks. 
podwyższony, krótki, homologacja - 20.700 zł. Wrocław, tel. 
0502/97-29-74
FORDTRANSIT, 1998 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, krótki, pod­
wyższony. podwójna kabina, 6-osobowy, wspomaganie kier., ABS, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, nowe akumulatory 
i opony, RO. zarejestrowany, immobilizer, bez wypadku, w kraju 
od kiku dni • 22.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-23-46, 
0693/30-13-79,0607/88-27-27
FORD TRANSIT, 1999 r., 117 tys. km, 2500 ccm, diesel, srebmy 
metalik, RO, eł. otw. szyby, alarm t  pilot, boczne drzwi rozsuwa­
ne, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 26.000 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0509/02-67-83
FORD TRANSIT. 1999 r.. 2500 ccm, diesel, biały, 6-osobowy, 
kupiony w salonie w Polsce, książka serwisowa, klimatyzacja, 
krótki, podwyższony, oszklony do połowy • 18.200 zł. Łagiewni­
ki. powiat dzierżoniowski, tel. 0603/13-06-40 
13 FORD TRANSIT BUS, 2000 r., 150 tys. km, 2500 ccm, die­

sel (Isuzu), czerwony, oszklony, 9-osobowy, raz pod wyż: 
szony, kpi. foteli, idealny, bez wypadku, kupiony w salonie, 
I właściciel, welurowa tapicerka, wspomaganie, szyby roz­
suwane, zadbany - 23.900 zł lub zamienię. Otmuchów, teL 
077/4394)5-35,0606/99-56-29 K79586735 

FORD TRANSIT, 2000 r., TDl, nowy model, sprowadzony, śred­
ni, podwyższony, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
centr. zamek, bez wypadku, przygotowany do rejestracji - 24.500 
zł lub zarejestrowany, środa śląska, tel. 071/317-43-64, 
0601/79-84-77
FORD TRANSIT. 2000/01 r.. 79 tys. km. 2400 ccm, TDI, 120 
KM, biały, skrzynia ład. o dł. 3.90 m, wywrotka, nieeksploatowa-

IVECO EUROCARGO, 1999 r., 190 tys. km. 4000 ccm, TDI, bia­
ły, 3-osobowy, wspomaganie kier., RO, ABS, plandeka, ład. 4 
tony, wym. 6.20x2.45x2.50 m, kupiony w salonie wkraju - 34.000 
zł lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 0602/38-55-22

O IVEC0110-13 A, 1988 r., niobieski, dmc 11 t, ład. 
7 1, plandeka, wym. 5.8 x 2.46 x 2.2 m, stan do­
bry, w ciągłej eksploatacji • 10.000 zł lub zamie­
nię na inny po 1995 r., kontener z windą. Wro­
cław, teł. 0605/72-73-40 W01116285 

IVECO 330-36,1993 r., do przewozu dłużycy leśnej, dźwig HDS, 
wózek Gloker sterowany hydraulicznie - 97.000 zł. Świdnica, tel. 
074/664-50-05
IVECO 35-10,1991 r., 2500 ccm, biały, blaszak, bliźniacze kola, 
wspomaganie, eł. otw. szyby, ocieplony -12.000 zł. Wików, tel. 
076/878-02-15
IVECO 35-10,1992/93 r.. 176 tys. km, 2500 ccm. TDl, biały, wer­
sja średnia, 6-osobowy, bliźniacze koła, dł. części ładunkową
3.5 m, blaszak, sprowadzony z Holandii, zarejestrowany, bez wy­
padku • 13.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-01-10, 
0604/13-27-20
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IVECO 15-10 TURBO DAILY, 1995 [.. 2500 ccm. diesel, niebie­
ski, stan dobry - 11.900 zł. Nysa, teł. 0604/98-02*11 
IVECO 35-10 MAM. 1997 r, 200 tys. km, 2800 ccm. turbo D, 
biały, na bfiżniaczych kołach, RO. wspomaganie kier., eł. reg. 
lusterka, hak • 24.000 zł. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 
0606/36-01-64
IVECO 35-10 MAXI, 1998/99 r„ 180 tys. km, 2800 ccm, TDl, 
biały, kupiony w salonie, bez wypadku, wysoki, długi, bliźniacze 
koła, ład. 1600 kg, centr. zamek, stan b. dobry - 27.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/317-12-63,071/316-84-69 
D/ECO 35-1013 M3,2003 r.. 43 tys. km, 2800 ccm, HPi. biały, 
podwyższony, przedłużony, techn. sprawny, do lakierowania pra­
wy bok - 43.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/736-29-16, 
0502/32-09-66
IVECO 35-11 DAILY, 2000 r.. 105 tys. km, 2800 ccm, TDl. biały, 
wysoki, średnia długość, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspoma-

KIA BESTA, 1999 r., 120 tys. km, 2200 ccm, diesel, biały, bla­
szak, 3-osobowy, lad. 1220 kg, stan dobry • 7.800 zt. Złotoryja, 
tel. 0887/06-94-36.0501Z24-37-52 
KIA PREGIO BUS, 1999 r., 2700 ttm. diesel, biały, blaszak (z 
możliwością osadzenie szyb), wspomaganie kier., ścianka gro­
dziowa, po wymianie klockfrfti szczęk hamulcowych -18.500 zL 
WTocław, teł. 0608/11-64-61 _

0  KIA PREGIO, 2002 r., 80 tys. km, 2700 ccm, die­
sel, popielaty metalik, 4-drzwiowy, bez wypadku, 
blaszak, kabina 3-osobowa, wspomaganie kier., 
możliwość odliczenia VAT-u - 19.900 zł + VAT. 
Wrocław, tel. 071/787-44-36, 0661/81-15-47 
W02030355

LDV CONYOY, 1999 r.. 160 tys. km, 2500 eon, diesel, biały, 
blaszak, skrzynia ład. 180x400 cm, wys. 160 cm, techn . spraw­
ny -12.500 zł. Złotoryja, teł. 0887/06-94-36,0501/24-37-52 
LIAZ 100.45,1990 r., 11940 ccm. 210 KM, masa edkowia 7.91. 
ład. 8 1 ♦ przyczepa Autosan P-4 636,1991 r., ład. 11t, DMC 16 
t -13.000 zł. Leszno, teł. 0606/44-85-12 
LUBLIN 1,1994 r„ 150 tys. km, 2500 ccm, diesd, bidy. w ciągfej 
eksploatacji, ważne przegląd i OC. stan techn. dobry - 5.700 zł. 
Legnica, tel. 076/854-99-71
LUBUK 3352,1995 r., 85 tys. km. 2500 ccm. diesd, brały, skrzy­
niowy, stan techn. dobry - 7.600 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-85-08
LUBLIN II. 1995 r.. 115 tys. km, 2400 ccm, diesel, kontener, stan
b. dobry -10.000 zł. Wrodaw. tel. 0692/32-92-58
LUBLIN II. 1998 r., zielony, 9 osób *  900 kg. wspomaganie kier.,
1 właściciel - 7.800 zł. Pleszew, tel. 0600/91 -88-04
LUBLIN II. 1998 r., 2400 ccm, TDl, biały, stan b. dobry. DMC 3.5 
t, oryg. izoterma, wspomaganie kier., ważne przegląd i OC -
15.400 zł. Wrocław, teł. 0889/11-87-39 
Q  LUBLIN III, 1999 r, 96tys. km, 24T7 ccm. diesel, biały, kon­

tener, winda załadowcza, wspomaganie, masa całkowita 35 
t, możliwe raty, faktura VAT, cena brutto, zdjęcia: dcs.aulo- 
gielda.com.pl - 17.000 zł. Wrocław, tel 071/358-15-94, 
0500/16-95-29 K79591245 

LUBLIN II3504,2000r„ biały, ład. 3.5Ł blaszak, I rejestracja w 
2002 r., stan idealny • 20.000 zł. Wrodaw. teł. 0604/40-57-31 
LUBLIN IU. 2000 r . 95 tys. km. 2400 ccm. turbo D. biały, konte­
ner, wym. 3.55x2.15x2.15 m, masa całkowita 3.5 t, ład. 1.300 
kg. wspomaganie kier., RO, bez wypadku, stan idealny • 22.500 
zł. Wrocław, tel. 0694/99-28-88
LUBLIN, 2000/04 r , 3 szL - 18.000 - 25.000 zł. Wrodaw. teł. 
0604/40-57-31
MAN 14.222,1995 r., ciągnk siodłowy, na poduszkach, kabina 
sypialna, centralne smarowanie - 37.000 zł. Jordanów, tei. 
018/267-52-00,0605/66 )̂3-60

MERCEDES 28S BUS. 1986 r . 230 tys. łun, 2400 ccm. diesel, 
niebieski, podwyższony, przedłużony, osJdorry. zarejestrowany 
jako dężarowo-uniwersałny, hak, ważny przegląd»OC. stan bla­
charki i opon dobry - 8.000 zł. Lubin, tel. 076/749-02-37. 
0606/81-08-71 ■
MERCEDES 208 BUS, 1989 r., 2300 ccm, diesel, biały, podwyż­
szony, przedłużony - 9000 zt. Pleszew, teł. 0603/60-1646 
MERCEDES 208 MAXI, 1990/91 r., 260 tys. km. 2300 ccm, die­
sel, niebieski, RO, wytapicerowane wnętrze, 5-biegowy. 5-oso- 
bowy. hak, zadbany, zarejestrowany -12.500 zł lub zamienię na 
osobowy. Kłodzko, tel 074/868-45-51,0603/74-62-58 
MERCEDES 208,1991 r„ 2300 ccm. diesel, przedłużony, wyso­
ki, wspomaganie kier., blokada mostu - 13.800 zł. Kępno, tel. 
0603/93-68-47
MERCEDES 208.1991 r„ 370 tys. lun. 2299 ccm, diesd, biały, 
wspomaganie kier , wysokie burty, hak, 3-osobowy tad. 1500 kg, 
krótki, blaszak • 11.500 zł. Złotoryja, tel. 0507/14-89-86. 
076/B78-16-00
MERCEDES 208,1991 r., pomarańczowy. 6-osobowy, skrzynia 
lad., stan idealny -13 200 ń  Żary. Id. 060M47-25-M
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Świdnica, ul. Wrocławska 112, 
tel. 074/851 6117.0-660 437 822.

OPOS21S

®  MERCEDES 288 FURGON. 1992 r.. 540 tys km, 2299 eon, 
diesd, 58 KM, biały, średni, ład. 910 kg (4 palety), hak, 
stan oobry, w dągfej eksploalacji. cena - 8.500 zł. Wrocław, 
td. 071/318-52-34,0693/67-27-00 140199045 

MERCEDES 208,1992 r., 2300 ccm, biały, skrzyniowy, optan de­
kowany, długi, stan dobry - 12.500 zł. Ostrów Wlkp. Td. 
062/769-12-50,0602/72-83-32
MERCEDES 208 D. 1994 r., 412 tys. km, 2300 ccm, diesel, zie­
lony, blaszak. alann -12.600 zł. Siedwice. td 0605/29-82-09 
MERCEDES 208 MAXI, 1994 r., 2300 ccm. diesd. oszklony, ład. 
1L star. b. dobry -13 000 zł. Śwerzów, td. 071/312-52-39 
MERCEDES 209,1989 r.,235 tys. km. 3000 ccm, diesel, niebie­
ski, podwyższony, przedłużony, wspomaganie kier., zarejestro­
wany na 5 osób -10.500 zł lub zamienię na VW Transportera T4. 
Oleśnica, td. 0661/43-1040
MERCEDES 210 BUS, 1990 r., 2300 ccm, inst. gazowa, hak, 
ABS, 9-osobowy, możfiwośe wymontowania foteli, zadbany -
11.000 zł. Przemków, td. 076/831-G3£5,0697/93-40-92
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FORD TRANSIT. 1993 r.. 2500 ccm, diesel, bordowy, blaszak, 
królki, niski, 3-osobowy, w kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany -
8.500 zł. Góra. td. 0609/75-00-26
FORD TRANSIT, 1993 r .  138 tys. km, 2500 ccm, diesd, biały, 
niski, krótki, zarejestrowany -11.000 zł. możfiwe raty. Góra, td. 
065/543-33-02,0697/51-68-51.0606/62-51-70 
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 ccm, diesd. biały, skrzyniowy.
6-osobowy -15.200 zł. Leszno, td. 0603/51-35-33
FORD TRANSIT, 1993 r., 240 tys. km, 2500 ccm, diesd, czer­
wony, bez wypadku, długi, wysoki,-koła z lelgami 15”, szeroki 
most, blaszak, stan b. dobry - 8.500 zł. Paczków, powiat nyski, 
td. 0604/21-61-98
FORD TRANSIT, 1993 r.. 160 tys. km, 2500 ccm. diesd. biały,
7-osobowy, ład. 1200 kg, 9 miejsc, oszklony, przyciemnione szy­
by. hak, bez wypadku, wspomaganie kier., książka serwisowa, 
zadbany -12.500 zł. Rawicz, te l 0609/61-79-24 
FORDTRANSIT. 1993 r.. 2500 ccm, diesd. biały, podwyższony, 
przedużony. oszklony do połowy, wspomaganie kier., stan b. do­
bry -13.000 zł. Zidona Góra, td 0604/60-80-94
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesd, czerwony, maks. 
długi, średniowysoki, wspomaganie kier., do rejestracji -11.200 
zł. Tel 0604/71-88-31,0602/72-92-88 
FORD TRANSIT, 1994 r„ 2000 ccm. benzyna, inst gaz., biały -
5.500 zł. Kłodzko, td. 0607/44-05-24
FORD TRANSIT BUS. 1994 r., 180 tys. km, 2400 ccm. diesd. 
granatowy. 9-osobowy, homologacja, 2 poduszki pow. -14.700 
zł. Wrodaw. td. 0502/97-29-74
FORD TRANSIT 95.1994 r.. 139 tys. km. 2500 ccm. diesd, bia­
ły, krótki, maks. podwyższony, homologacja -15.700 zł. Wro­
cław. td. 0502/97-29-74
FORDTRANSIT, 1995r„ 160 tys. km, 2500 ccm, turbo D, czer­
wony, skrzyniowy, podwójna kabina, 6-osobowy, stan b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec, w kraju od tygodnia, książka serwiso­
wa, poduszka pow., radio, wspomaganie kier., 5-biegowy. alum. 
burty - 20.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, td. 0506/19-76-27 
FORD TRANSIT, 1995 r.. 2000 ccm, niebieski, wspomaganie 
kier., ABS, d. reg. lusterka, poduszka pow., inst. gazowa z 2004 
r., 6-osobowy, nowe opony, stan techn. b. dobry -17.000 zł. Za­
ręba. powiat lubański, td. 075/721-06-24.0607/19-78-12 
FORD TRANSIT, 1995/96 r.. 2500 ccm. torbo D, zidony metalik, 
niski, krótki, 5-osobowy, 2 poduszki pow., e l otw szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., darm, 2 poduszki pow., kupiony w 
salonie, I właśddd, serwisowany, stan b. dobry -14.500 zł. Gło­
gów td. 0509/72-57-39
FORD TRANSIT. 1995/96 r.. 228 tys. km, 2500 ccm. diesel, bia­
ły, oszklony do połowy, zadbany, ekonomiczny, darm, wzmoc­
niony, stan b. dobry • 14.000 zł. Kłodzko, td. 0604/31-43-68 
FORD TRANSIT, 1995/96 r., 2500 ccm, diesd, błękitny metafik, 
krótki, podwyższony, 9-osobowy, 2 poduszki pow., zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, centr. zamek pilot, el. otw. szyby, 
el reg. lusterka, alarm, hak, radio Ford -16.500 zł. Wałbrzych, 
td. 0501/37-07-16
FORD TRANSrr. 1996 r„ 147 tys. km, 2500 ccm, diesd, biały, 
3-osobowy, podwyższony, RO - 1.750' zł. Opole, tel. 
0606/31-84-15
FORD TRANSIT TOPLINE SKŁADAK, 1996 r., 2000 ccm. ben­
zyna, inst. gaz., jasnopopielaty metaik, 8-osobowy, nowe opony 
• 9.000 zł. Lubin. td. 076/844-46-72 
FORD TRANSIT. 1996 t ,  164 tys. km, 2500 ccm, diesd, biały, 
krófld, podwyższony, przegroda celna, wspomaganie kier , ABS, 
centr. zamek, d. otw. szyby, d. reg. lusterka i podgrzewane, po­
duszka pow, karta pojazdu, stan b. dobry - 18.500 zł. Zidona 
Góra. tel. 068/451-98-11.0609/21-61-18 
FORD TRANSIT TOURNEO. 1996/97 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, morski metafik, 9-osobowy, ABS, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., centr. zamek, RO, kpi. kół zimowych, książka po­
jazdu -12.800 zł. Żary. td. 0606/26-36-92 
FORD TRANSIT 190 L, 1997 t „  155 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, bez wypadku, książka serwisowa, d. reg. lusterka, skrzy­
niowy, dl. 4.2 m, bliźniacze koła, zarejestrowany na prawo jazdy 
kaL B (do 3.51), ład. 1600 kg, 3-osobowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., poduszka pow, ABS. RO, książka serwisowa, stan 
b. dobry - 24.900 zł lub zamienię. Bralin, td. 062/581-04-18. 
0606/34-66-37

O FORO TRANSIT, 1998 r„ 2500 ccm, TDl, chłod­
nia, maksymalnie przedłużony i podwyższony, 
ład. 1,6 1 - 25.900 zł. Tel. 071/312-66-15, 
0502/34-14-75 W82003985

FORD TRANSIT BUS, 1998 r.. 260 tys. km, 2500 ccm, diesd, 
biały, oszklony, podwyższony. 6-osobowy. hak holowniczy -
22.000 zł. Opde. td. 0602/31-3945 
FORD TRANSIT. 1998 rr250 tys. km. 2500 ccm. diesd. biały, 
poduszka pow., ABS, wspomaganie kier.. 9 miejsc, bez wypadku 
-11.500 zł. Bolesławiec, td. 0601/57-13-37,0509/30-85-74

ny w kraju - 39.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
FORD TRANSIT. 2001 r., 112 tys. km, 2000 ccm, TDCi, niebie­
ski, poduszka pow!, wspomaganie kier., ABS, do poprawek lą- 
kierniczych - 26.000 zł. Krobia, powiat gostyński,'tel. 
0605/26-27-50
FORD TRANSIT. 2001 r, 35 tys km, 2000 ccm, TDl, biały, niski, 
krótki, oszklony do połowy, centr. zamek, hak • 33.000 zł. Oława, 
td. 0602/48-70-40
FORD TRANSIT, 2001 r., 100 tys. km, 2400 ccm. TDI, biały, dłu­
gi, wysoki, nieeksploatowany w kraju - 35.000 z l Świdnica, td. 
074/853-36-01,0601/79-66-78
FORD TRANSIT 280, 2001102 r.. 2000 ccm. TDDI, bidy, pod­
wyższony, 6-osobowy, klimatyzacja, poduszka pow., bez wypad­
ku, homologacja na ciężarowy, kupiony w sdonie w Polsce, książ­
ka serwisowa - 29.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0601/33-29-58 
FORD TRANSIT T-280,2002 r„ 2000 ccm. TDDI, podwyższony,
6-osobowy, kfimatyzacja, kupiony w sdonie w Polsce, bez wy­
padku, książka serwisowa, faktura - 33.900 zł. Dzierżoniów, tel. 
0601/33-29-58
HYUNDAI H1STAREX. 1998 r.. 2400 ccm, benzyna, demnozie- 
lony metdic, fabryczna insi gazowa, stan b. dobry, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, d. otw. szyby, poduszki pow., 7-osobowy 
- 22.000 zł. Wdbrzych. tel 074/666-14-73.0606/48-30-41 
HYUNDAI HI STAREX SV, 19991, 218 tys. km. 2500 ccm, tur­
bo D, zidony metafik, kupiony w salonie, II właścicid, książka 
serwisowa, 3-osobowyJad. 1.350 kg, RO, wspomaganie kier., 
immobiizer, do poprawek lakierniczych (3-dementy) -16.300 zł. 
Grabin, tel. 0502/47-50-83
HYUNDAI H100,1994 r., 180 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
blaszak, oszklony, 6 osób + 1.21, nowe opony, ciemne szyby, I 
właściciel, w kraju od 6 mies., stan idealny -9.700 zł. Złoty Stok, 
td. 0668/11-33^29
HYUNDAI H100,1996 r, 130 tys. km, 2500 om, diesel, biały, 
blaszak, 3-osobowy, wspomaganie kierownicy, RO, oszklony do 
połowy, bez wypadku, udokumentowany przebieg, sprowadzo­
ny, stan b. dobry - 8.500 zł. Kłodzko, tel. 074/B65-50-42, 
0500/51-73-91
HYUNDAI H100,1998 r., 68 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie kier , 6-osobowy, ład. 715 kg, bez wypadku -10.800 ■ 
zł. Głubczyce, td. 077/485-98-83,0606/30-67-55 
HYUNDAI H100,1998 r„ 94 tys. km. 2500 ccm, diesd, biały, 
wspomaganie kierownicy, 3-osobowy. ład. 1.200 kg, bez wypad­
ku, książka serwisowa, I właśddd, sprowadzony w sierpniu 2005 
r., oszklona klapa tylna, stan b. dobry -15.900 z l środa śląska, 
td. 0504/08-04-06
HYUNDAI H100,2000 r.. 95 tys. km, 2500 ccm, TD, srebmy me­
tdik, 6-osobowy, przedłużony, bogate wyposażenie, nieeksplo­
atowany w kraju, stan b. dobry - 16.900 zł. Świdnica, tef. 
074/853-36-01,0601/79-66-78
HYUNDAI H200,1998 r„ 198 tys. km, 2500ccm, TDI, granat 
wy. zużyde paliwa 81/100 km. I właśddd w kraju (od 6 miesię­
cy). 6-osobowy. ład. 1.263 kg, atrakcyjny wygląd, Stan b. dobry, 
orurowany przód, klimatyzacja, el. otw. szyby, szyba z tyłu, hak *
25.500 zł lub zamienię na osobowy. Ostrów Wlkp. Tel. 
0608/07-73-27
HYUNDAI H200,2001 r., 64 tys. km, 2500 ccm, TDI, granatowy 
metdik, 6-osobowy, d. otw. szyby, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, centr. zamek, darm, ład. 1340 kg, hak, w kraju od 2 dni, 
stan b. dobry, głowica do remontu -18.500 zł. Boledawiec, td. 
0601/54-02-27
HYUNDAI HD65.2000 r., 150 tys. km, 3300 ccm, TDl, ABS, wspo­
maganie kier., I rej. w 2002 r., kontener o wym. 4.90 x 2.30 x 
2.30 m, bliźniacze kda, 3-osobowy • 38000 zł lub zamienię na 
osobowy. Nowy Tomyśl, td. 061/415-64-12,0504/03-70-95 
HYUNDAI HD72, 2000 r„ 220 tys. km, 3900 ccm, TDI, alarm, 
ABS, centr. zamek, skrzynia ładunkowa z plandeką, duminiowa 
winda załadowcza o udźwigu 1000 kg - 32.000 zł, ofertę można 
obejrzeć w intemecie ria stronie http://wkz.autogielda.com.pi, nr 
oferty TC0339: Leszno, td. 0502/03-03-13 
IFA L60,1989 r., napęd 4x4, oryg. 3-stronna wywrotka • 7.500 zl. 
Ostrów Wkp. Tel. 0603/87-80-73 
ISUZU MPR 69 LL, 1999 r., 160 tys. km, 3049 ccm, diesd, pod­
noszona kabina, skrzyniowy, wym. skrzyni ładunkowej 490x240 
cm, koła bliźniacze, d. otw. szyby, stan b. dobry/zarejestrowany 
na prawo jazdy kaL B, dmc 3490 kg - 30.000 zł. Wrocław, td. 
0608/66-58-45

O IYECO TURBODAILY MAX|, 400 tys. km, 2500 
ccm, blacharka do remontu, mechanika do po­
prawek, stan silnika b. dobry • 10.000 zł. Tel. 
0609/14-71-63 W03002575

IYECO, 1993 r., diesd, żółty, kontener, winda, stan dobry • 18.500 
zł. Struga, td. 074/845-24-73,0600/00-69-07 
1VEC0 EUROCARGO, 1997 r., bidy, skrzynia ład., wym.: 
4 ,2x2 ,2 x2 .2  m - 41.000 zł. Jdcz-Laskowice, td. 0601/58-24-14

ganię kier., reguł, fotel kierowcy - 32.000 zł. Siechnice, td. 
0693/03-05-70
IYECO 35-11S MAXI, 2001 r.. 190 tys. km. 2800 cqm. TD, biały, 
pełne wyposażenie, centr. zamek, immobilizer, pompowane tó- 
tele, podłokietnik - 45.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tef. 
0502/40-98-32
IYECO 35-11 SV MAXI, 2001 155 tys. km. 2800 ccm, diesel,
biały, I rej. 032004 r , ABS, poduszka pow, tachograf, hak, drzwi 
tylne z szybami, sprowadzony, przygotowany do rejestracji -
49.000 zł. Wrodaw, td. 0661/43-18-64.0661/43-18-65 
IYECO 35-12 TURBODAILY. 1995 r., 230 tys. km. 2800 ccm. 
turbo D, biały, bez wypadku, skrzyniowy, z plandeką dł. 4.20 m, 
bliźniacze kda, DMC 3.51, ABS, wspomaganie kier., 3-osobowy, 
d. otw. szyby, stan b. dobry -18.900 zł lub zamienię. Brafin, td. 
062/581-04-18,0606/34-66-37
O  H5E lVECO 35-12 BUS, 1996 r., 168 tys. km, 2500 ccm, 

diesd, zielony, bfiżniacze kda, podwyższony, 120 KM, dop. 
masa cafk. 3500 kg, bez wypadku, książki serwisowe, el 
ster. szyby i lusterka - 21.000 zł *  VAT. Syców, tel. 
062/786-91-24,0500/18-11-08 K79586195 

IYECO 35-12 DAILY, 1997 r., 2800 ccm, dCi, biały, wywrotka, 
nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry • 35.000 zł. Jdcz-La- 
skowice, td. 071/318-30-86,0601/58-24-14 
IYECO 35-12,1998 r., kontener, .firarta' z boku, ład. 1180 kg, 
DMC 3500 kg, stan idealny - 32.000 zł. Rawicz, tel. 
065/545-46-02,0603/85-01-62
□  H5Z3 IVECO 35-12,2002 r, 50 tys. km. 2800 ccm, turbo 

D, biały, wspomaganie, średnią wielkości - 42.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel 
0504/17-80-90.0603/68-79-16 K79587475 

IVECO 35-12 TURBODAILY, 2004 r„ 24 tys. km, 2300 ccm, HPI, 
biały, kontener chłodnia, 13/6 m3, kabina 3-osobowa. d. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., radio -
63.000 zł. Oława, td. 0602/48-7040
IYECO 35-13 C DAILY MAXI, 2000 r., 2800 eon, turbo D, bidy, 
bliźniacze koła, DMC 3500 kg, wspomaganie kier., przestrzeń 
ładunkowa o wym. 450 x 180 x 190 cm, wyłożony sklejką, przy­
gotowany do rejestracji, faktura zakupu - 44.000 zł. Leszno, tel. 
065/527-11-29,0605/30-25-75
IYECO 35-13 C DAILY MAXI, 2003 r., 102 tys. km, 2800 ccm, 
TDl, biały, I właśddd, kupiony w kraju, ABS, wspomaganie kier., 
d. reg. lusterka, bfiżniacze koła, podwyższony, przedłużony, stan 
b. dobry, bez wypadku - 65.000 z l Lubin, td. 0509/22-95-30 
IYECO 35-13 CV MAXI, 2003 r., 57 tys. km, 2800 ccm, diesd, 
biały. ABS, ABD, EBD, pod uszka pow., tempomat, d. otw: szyby, 
d. reg. lusterka, w przestrzeni ładunkowej podłoga drewniana, 
boki wyłożone sklejką, stan b. dobry - 59.900 zł. Wrocław. teL 
0601/97-77-54
IYECO 35-8,1999 r.. 2500 ccm. diesd, bidy, stan b. dobry, wspo­
maganie kier., centr. zamek, przedłużony, podwyższony, d. otw 
szyby- 22.500 zł. Wałbrzych, td. 074/666-14-73,0606/48-30-41 
IYECO 35C11 DAILY, 2002 r., 77 tys. km, 2800 ccm, HPI, bidy. 
kontener z plandeką, z firanką4,2x2,2x2 m, bliźniacze koła, kli­
matyzacja, 110 KM, el. reg. szyby i lusterka, centr. zamek t  pilot, 
pneumatyczny fotel z podłokietnikiem, zbiornik 1201 - 54.000 zł. 
Dzierżoniów, td. 0604/50-67-17 
IVECO 410-42 EURO, 1997 r., 290 tys. km, wywrotka, stan b. 
dobry - 162.000 źł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-46-42, 
0608/04-38-21

O IYECO 49-10 MAXI NEW DAILY, 1998 r., 2800 ccm, 
turbo D, kupiony w salonie w Polsce, oryg. prze­
bieg, ład. 2650 kg, stan idealnym, tachograf, ha­
logeny, el. reguł, reflektory, el. reg. i podgrzewa­
ne lusterka, immobilizer, alarm, podgrzewany filtr 
paliwa (zimowy) • 39.900 zł. Zawada k. Zielonej 
Góry, tel. 0501/65-35-16, 068/321-12-41 
W87004295

IYECO 75-14,1994 r., 4000 ccm. diesel, biały, chłodnia, winda 
załadowcza, dugi, zarejestrowany, ważne OC, karta pojazdu, nie­
eksploatowany w kraju, sprowadzony - 28.000 zł. Tel. 
0692/42-76-39
IYECO 80-18 EUROCARGO. 1992 r„ 415 tys. km, diesd, tacho- 
gral, aktualny przegląd, w dągłej eksploatacji, wym. skrzyni ład. 
7 x 2.45 x 2.08 m, nowe opony 6 szt., stan b. dobry • 25.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/12-89-36
JELCZ 416 S, 1990 r., 3-osiowy, do przewozu drewna, z dźwi­
giem Atlas i kłonicami -18.000 zl Jordanów, td. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
JELCZ 620,1990 r., turbodiesel, 3-osiowy, dągnik siodłowy, ka­
bina sypidna • 8.500 zł. Wdsztyn, td. 0604/82-03-93

O KAMAZ 5511,1986 r.t wywrotka, stan b. dobry, w 
ciągłej eksploatacji - 15.000 zł. Wrocław, tel. 
0502/30-75-30 W01104605

MAN 18124,1998 r., chłodnia z agregatem Thermo King RD K, 
zabudowa o dł. 7.7 m, drzwi, winda, książka serwisowa, stan 
idealny - 77.900 zł. Żarów, powiat świdnicki, td. 0603/54-88-64 
MAM 18.463 XXI, 2000 r., czerwony, ciągnik siodłowy. Euro 3. 
kabina Globetrotter, klimatyzacja, ogrzewanie Webasto, bogate 
wyposażenie, stan b. dobry, w kraju od kiku dni • 125.000 zł. 
Jordanów, td. 018/267-52-00.0605/66-03-60 
MAN 19.322,1991 r.. skrzyniowy, z dźwigiem Pałfinęer PK-10500, 
stan b. dobry • 62.000 zl. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/6643-60
MAN 19.403, 1998 r.. kfimatyzacja. tempomat, szyberdach, 2. 
łóżka, na poduszkach ♦ naczepa .firanka*, rozsuwany dach, na 
32 europalety - 125 000 zł. Wrodaw. tel. 071/352-48-38, 
0609/51-36-68
MAN 19.464.1999 r.. 700 tys. km. dągnik siodłowy, Globetrot­
ter, ospoilerowany, ABS, klimatyzacja, na poduszkach, sprowa­
dzony z Niemiec, niezarejestrowany. stan b. dobry - 89.000 zł. 
Dobieszczyzna. gm. Żerków, td. 062/740-26-66,0604/26-97-31 
MAN 26.463,1996 r., do przewozu krótkiego drewna, 6x4, z dźwi­
giem Epsiłon, z przyczepą, stan b. dobry, w kraju od kiku dni -
150.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52-00.0605/66-03-60 
MAN 8.100.1989 r.. 360 tys. km, 4000 ccm. diesel kość słonio­
wa. zarejestrowany, chłodnia, napęd od silnfca * dektiyczny, 
drzwi z tyłu ♦ dwoje drzwi z prawej strony, stan dobry, w dągłej 
eksploatacji -12.500 zł. Turek. td. 0600/19-17-15 
MAN 8.150,1990 r . 300 tys km. 6500ccm. diesd, biały, ład. 3.5 
t, kontener, klapa załadowcza, zarejestrowany, stan dobry -
13.500 zł. Wrodaw, td. 0602/62-59-45 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internede pod numerem - AB0074 
http://wkz.autogidda.com.pl)
MAN 8.150,1992 r., 6700 ccm, diesd, biały, skrzyniowy, alumi­
niowe burty, wspomaganie kierownicy, uchylna kabina, 5-biego- 
wy, ład. 3.5 tony, tachograf, w kraju od roku, hak, stan b. dobry -
19.500 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-73-19, 
0602/22-73-24
MAN 8.163 L2000,1997 r., 300 tys. km. 4600 ccm, 160 KM. 
niebieski, EURO 2, kontener, ład. 3.5 t2 poduszki pow, ABS, 
centr. zamek, wdurowa tapicerka, wspomaganie kier., szyber­
dach, bez wypadku, serwisowany, nowe opony - 48.800 zł łub 
zamienię na busa. Jelenia Góra, tel. 0606/10-27-22, 
0606/10-27-11
MAN 8.163 L2000,1997 r.. 310 tys. km, 4600 ccm. turbo D, żół- 
to-niebieski, plandeka o wym. 6 2x2.4 m, winda załadowcza, ta­
chograf, ważny przegląd, kabina 3-osobowa, szyberdach, zawie­
szenie pneumatyczne, ład. 2.51, podgrz. lusterka, pneumatycz­
ny fotd kierowcy, nowe opony, ekonomiczny. 6-biegowy - 39.000 
zł. Syców, powiat deśnicki, td. 0601/05-11-72,0608/34-32-26 
MAN 81.50,1992 r.. 500 tys. km. 6800 ccm, diesd, biały, po­
dwójna kabina, kontener na 11 ćuropdet, ABS, ogrzew. Weba­
sto, 6-osobowy, nowe opony, sprzęgło i zawieszenie -16.000 zł 
lub zamienię. Wrocław, td. 071/372-62-59 
MAZDA E2000 BUS, 1984 r.. 2000 ccm, benzyna, ind. gaz., za­
rejestrowany, ubezpieczony, 6 osób ♦ 500 kg, stan sinika dobry, 
do remontu tylne nadkola • 1.900 zł. Głuchołazy, powiat nyski, 
td. 0603/78-80-81
MAZDA E2200,1986 r, 2200 ccm, diesd, czerwony, uniwersd- 
ny, zarejestrowany na 9 osób, stan b. dobry - 3.800 zł. Byczeń, 
td. 0888/43-13-77

0  MERCEDES 1114,1985 r., kontener, winda z UOT, 
wym. 6.5 x 2.2 x 2.15 m, dmc 111, ład. 6 t, na 
kołach 19.5, stan dobry, w ciągłej eksploatacji, 3 
lata w kraju -13.000 zł. Wrocław, tel. 0605/72-73-40 
W01116275

MERCEDES 1114,1996 r„ 400 tyś. km, 6000 ccm, diesd. ład. 
111, d. 7 m, sprowadzony, winda zdadowcza z tyłu, homdoga- 
cja - 39.500 zł. Wrocław, td. 0502/97-29-74 
MERCEDES 1413,1980 r., skrzyniowy, opiandekowany, ład. 7.5 
t - 8.500 zł. Leśna, powiat lubański, teł. 0696/92-04-94 
MERCEDES 206 BUS, 1976 r.. 2200 ccm. diesel, niebieski, stan 
silnica bardzo dobry, blacharki dobry - 2.200 zl. Szczytna, td. 
0608/50-46-94
MERCEDES 207,1979 r.. 2400 ccm, diesel, 8-osobowy, zareje­
strowany - 3.600 zł. Wrocław, teł. 0501/20-79-00 
MERCEDES 207 D, 1980 r., 2400 ccm, diesd, zidony. DMC 2550 
kg, ład. 1000 kg. 3-osobowy, wspomaganie kier., średni - 4.500 
zł. Leszno, td. 0501/40-68-41
MERCEDES 207 D BUS, 1982 r., 2400 ccm, diesel, bia- 
ło-pomarańczowy, długi, wysoki. 5-biegowy. po remonde silnika
1 blacharki, po lakierowaniu, zarejestrowany na 7 osób, zapłon w 
stacyjce - 9.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-25-89, 
0509/99-16-90
MERCEDES 207,1982 r., 2400 ccm, diesd, bidy. oszklony, 4-bie- 
gowy. do transportu materiałów budowlanych - 5.400 zł. Oborni­
ki Śl. Td. 071/310-30-41

MERCEDES 210.1994 r., 324 tys km. 2900ccm. diesel, beżo­
wy. ABS, wspomaganie kierownicy, centralny zamek. RO, oszklo­
ny, śdanka działowa. do rejestracji, stan b. dobry -14.900 zł łub 
zamienę. Rawicz, tel 0602/30-11-80 
MERCEOES 2228,1984 r., 14517 ccm. biały, z HDS, udźwig 4 1 
3-osiowy, po wymianie poduszek i teleskopów, w dągłej ekspto- 
atacj - 39.000 z l WTocław, teł. 071/340-00-38,0602&8454T 
MERCEDES 307.1979 r.. 240 tys. km, 2400 ccm. diesel niebie­
ski. blaszak, po remoncie blacharki i lakierowaniu, drzwi boczne 
z obu dron, sinik i skrzynia biegów z 1991 r., stan dobry, w cią­
głej eksploatacji - 5.500 zł. Otmuchów, powiat nyski, teł. 
0503/13-15-93
MERCEDES 307 D, 1981 r. 220tys. km. 2400ccm, diesd, 6-oso- 
bowy, kontener z Lublina, ważne OC, zarejestrowany - 5.500 zl 
Wdbrzych, td. 0508/20-48-40
MERCEDES 308 MAXI, 1994 r. 2300 ccm. desd, niebieski. 
3-czlonowy - 18.500 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 
0604/77-19-98
MERCEDES 318.1989/90 r ,  3000 ccm. diesd, niebieski, długi 
wspomaganie kier., RO. odony w całośa -10.900 zł lub zamie­
nię. Bdesławec. tel. 0609/54-76-90.075/734-72-65 
MERCEDES 310 D. 1992 r„ 2900 ccm, desd, czerwony, skrzy­
niowy, wspomaganie kier., wym. 410x210x220 cm, stan b. dobry 
-16.200 zL Góra. teł. 065/544-62-77,0601/84-83-52 
MERCEDES 310MAXI. 1994 r.. 3000 ccm, dfesd. dały, blaszak 
-16.000 zŁ Wrodaw tel 071/315-29-27,0601/74-22-13 
MERCEDES 318 D MAXI, 1995 r.. skrzynia ład. o d. 4 m, z plan­
deką, stan techn. i wizualny b. dobry, nowe opony; 2 zbiorniki 
pafiwa,! właśddd w kraju. kpi. dokumentacja- 23.500 d. Środa 
Śląska, td. 071/317-43«4.0601/79-84-77 
MERCEDES 406 D. 1974 r., 2400 ccm. desd, ład. do 3.5 tony -
4.500 zL Ostrzeszów, td  0603/69-19-29 
MERCEDES 407 D. 1977 r.. 2400 ccm, ład. 1500 kg. skrzynio­
wy, plandeka, alum. burty, ważne OC. do poprawek - 2.500 zl 
Pleszew tel 0600/91 -884)4
MERCEDES 407 D, 1984 r„ 2400 ccm, desd. czerwony ład
2.5 L blaszak, podwyższony przedłużony - 4 500 z l Star/ Kisie- 
hn. td. 068/320-09-36.0609/50-29-76 
MERCEDES 410.1992 r., żółty, średni, wysoki, bliźniacze koła, 
DMC 3.5 L bez wypadku, w kr^u od 2 tygodni -19.000 zł *  opła­
ty. Kępno. td. 0603/93-68-47
MERCEDES 410.1992 r., 250 tys. km, 2900 eon. diesd, niebie­
ski, kontener o wym. 410x2.30x2.15 m, winda załadowcza, do­
zór techraczny UDT, 3-osobowy, wspomaganie kier., alarm, spo­
iler dachowy, bez wypadku, oryg. lakier, dmc3490 kg, nowe opony 
i amortyzatory, ważny przegląd, stan dobry, I właśddd - 29.900 
zł. Legnicą, teL 0509/35-98-91
MERCEDES 410 D, 1992 r., 2900 ccm, diesel biały chłodnia z 
agregatem Konvekta, 3-osobowy, wspomaganie kier., beż wy­
padaj, do poprawek blacharskich, przegląd do 29.12.2005 r, 
ład. 2580 kg - 20.000 zł. Strzegom, td. 0603/06-56-82. 
0691/93-81-36
MERCEDES 410 D, 1993 r, 350 rys. km, 2874 ccm, desd. czer­
wony. krótki, niski, bliźniacze kda, ład. 25 L na prawo jazdy kaL 
B. w ciągłej eksploatacji, skrzyniowy, hak, wspomagane kier. -
20.000 A  Ścinawa, td. 0604/10-28-31 
MERCEDES 410 MAXl 1994 r.. 446 tys. km, 2900 ccm, diesd, 
biały, maks. długi i wysoki, bliźniacze koła, ład. 2.450 kg, nowy 
akumulator, koła zimowe, serwisowany, zadbany - 27.000 z l Wro­
daw, td. 0609/20-08-46

O MERCEDES 410,1995 r., 2900 ccm, dieseł, chłod­
nia, kontener, dł. 4,3 m, ład. 2,31, stan b. dobry •
26.900 zł. Tel. 071/312-66-15, 0502^4-14-75 
W82003995

MERCEDES 510,1993 r., wywrotka, 6-osobowy, stan b. dobry -
19.800 zł. Świdnica, td. 0603/54-88-64 
MERCEDES 608 D. 1975 r.. 3800 ccm, diesd. żófty, skrzynio** 
wym. 2.2x2.0x45 m - 4.100 zL WTocław. td. 0601/77-51-91 
MERCEDES 608,1977 r.. 310 tys. km. 3800 ccm, diesd, poma 
rańczowy, blaszak, ukł. jezdny, silnik, podwozie, opony wstanie 
b. dobrym, nadwozie do poprawek, tachogrd -3.700 zł lub za­
mienię na dużą przyczepę kempingową. Kalisz, tel. 
062/765-35-19 po godz. 16,0508/19-11-69 
MERCEDES 608 D. 1978 r . 3800 ccm, desd. skrzyniowy, techn. 
sprawny, w ciągłą eksploatacji - 4.200 zł. Wałbrzych, td. 
0504/89-69-19
MERCEDES 608 D, 1978 r.. 3800 ccm, desd, czerwony, wy­
wrotka na 3 strony, po remoncie podwozia, nowe opony i aku­
mulator, po remoncie blacharki kabiny i lakierowaniu, stan b. 
dobry, przegrody do przewozu węgła-10.000 zł. Wałbrzych, td  
074/843-29-50
MERCEDES 608 D, 1979 r.. 3800 ccm. diesd. zidony, skrzynio­
wy, ważny przegląd i OC-3.800 zł. Watirzych, teł 0698/35-09-05 
MERCEDES 609 D. 1992 r., plandeka, wym. 5.1x2.1x2.3. kabi­
na sypiali a. ład. 3.1 L CB-rado. zadbany, użytkowany w trans-
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porcie międzynarodowym - 19.000 zł. Bolesławice, tel. 
0698/62-23-74,075/736-55-31
MERCEDES 609,1994 r., 360 tys. km, 4000 ccm, diesel, biały, 
kontener, izoterma • 19.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0603/86-01-78,0511/77-96-28
MERCEDES 709,1979 r., 250 tys. km, 3750 ccm, alum. meblo­
wóz, winda załadowcza 1 t • 12.900 zł. Wrocław, tel. 
071/373-34-80
MERCEDES 709 R36 LP, 1984 r., 3600 ccm, diesel, biały, skrzy­
niowy, oplandekowany, ład. 2.51, techn. sprawny - 8.000 zł. Świd­
nica, tel. 074/852-20-59
MERCEDES 709,1989 r., biały’ chłodnia, stan techn. b. dobry -
20.000 zł lub zamienię ha ciągnik siodłowy, naczepę. Opole, tel. 
0607/24-81-54
MERCEDES 808,1972 r., 3800 ccm, diesel, żółty, rama pod za­
budowę, stan dobry - 3.000 zł. Żmigród, tel. 0601/86-12-04 
MERCEDES 809 LP, 1977 r., skrzyniowy - 4.500 zł. Gorzupia, 
powiatkrotoszyński, teł. 0889/08-7 6-17 
MERCEDES 813,1980 r., 6000 ccm, oplandekowany, tachograf, 

' winda załadowcza, ważne przegląd i OC.- 6.500 zł. Prusy, gm. 
Kondratowice, powiat strzeliński, tel. 071/392-63-87 
MERCEOES 814,1985 r„ kontener -17.000 zł lub zamienię na 
ciągnik siodłowy, naczepę. Opole, tel. 0607/24-81-54 
MERCEDES 81fD, 1988 r., 390 tys. km,6000 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie kier., pneumatyczny taje! kier Owcy, skrzyniowy, 
oplandekowany, wym. 5.3x24x2,1 m, alum; burty, hak, w ciągłej 
eksploatacji - J3.700 zł. Legnica, tel. 076/723-84-96 wieczorem 
MERCEDES 814,1989 r., 600 tys. km, 6000 ccm, diesel, biały, 
kontener o wym. 6 x 2 x 2.40 m zwindą załadowczą, tachograf, 
wspomaganie - 15.800 zł. Wymysłowo, tel. 065/571-4049, 
0691/76-98-69
MERCEDES 814 KONTENER, 1992 r., izoterma z windą, tył na 
poduszkach, sprowadzony z Niemiec, 6 miesięcy w kraju, stan 
b. dobry - 26.000 zł. Wrocław, td. 0507/08-10-26 
Ś  MERCEDES 814,1993 r., 340 tys. km, 6000 ccm, niebie­

ski, skrzyniowy, nowa plandeka, lewa strona „firana", dł. 7.20 
m, szer. 2.45 m, wys. 2.35 m, I właściciel w kraju, w krąu 
od 6 miesięcy, zadbany, stan ideainy, nowe opony tylne, 
RO, telefon samochodowy - 30.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/94-72-06 150199425 

MERCEDES 814,1993 r., 460 tys. km, 6000 ccm, biały, konte­
ner chłodnia • 33.000 zł. Bojadła, powiat zielonogórski, tel. 
068/385-09-30,0604/50-82-98
MERCEDES 814,1993 r., wym. 720x220x300 cm, ogrzewanie 
Webasto, sypialnia 2-osobowa na dachu, niebieska plandeka, 
stan dobry - 23.000 zł. Kłodzko, tel. 0509/69-61-81 
MERCEDES 814,1994 r.. 243 tys. km, 4000 ccm, kość słonio­
wa. plandeka o wym. 5.40 x 2.3 x 2.35 m, klapa hydrauliczna z 
legalizacją, I właściciel, oryg. lakier, stan b. dobry • 27.000 zł. 
Paszowice, powiat jaworski, tel. 0509/23-22-30 
MERCEDES 914,1993 r., 360 tys. km, 6000 ccm, żółty, konte­
ner o wym 6,2x2,5x2,45 m, klapa hydrauiczna, stan b. dobry -
24.000 zł lub zamienię na podobny do 3,5 L Teł. 0609/82-81-24

MERCEDES 914,1993 r., 360 tys. km, 6000 ccm, żółty, konte­
ner 6.20x2.50x2.45 m, klapa hydrauliczna, stan dobry - 24.000 
zł lub zamienię na podobny, ład. do 3.5 t. Wrocław, tel. 
0609/82-81-24
MERCEDES ACTROS 1840, 1998 r., ciągnik siodłowy, na po­
duszkach, z przystawką do wywrotu, kabina sypialna, klimatyza­
ąa, ogrzewanie Webasto, w kraju od kilku dni - 55.000 zł. Jorda­
nów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
MERCEOES MB 100,1989 r., 2400 ccm, diesel, zielony, 8-oso- 
bowy, 5-biegowy, oszklony, zarejestrowany, do lakierowania •
4.100 zł. Lubin, tel. 0604/34-58-55 
MERCEDES MB 100, 1990 r., 150 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
pomarańczowy, skrzyniowy, wym. 3.20, wspomaganie kier., stan 
dobry • 10.500 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 
0607/36-8549,0605/36-17-04
MERCEDES MB 100 MAXI, 1991 r., 160 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, granatowy, I właściciel w kraju, hak, RO, wspomaganie kie­
rownicy -10.500 zł. Kępno, tel. 062/791 -14-20,0693/4647-57 
MERCEDES MB 100 BUS. 1992 r., 2400 ccm, diesel, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., RO, hak, 5-osobowy, do połowy 
oszklony, komplet opon z felgami, w kraju od 2 tygodni, bez wy­
padku, po wymianie sinika w Niemczech • 6.900 zł. Malczyce, 
powiat średzki, teł. 0601/85-9040 
MERCEpES MB 100,1992 r., 2390 ccm, diesel, biały, wspoma­
ganie kier., RO, 5-biegowy, nowe 2 opony, stan dobry - 6.300 zł, 
woj. wielkopolskie, tel. 0507/16-63-08 
MERCEDES MB 100,1992 r., 2100 ccm, diesel, techn. sprawny, 
do remontu silnika i poprawek blacharskich - 5.500 zł. Wrocław, 
tel. 0502/97-29-74
MERCEDES MB 100,1993 r., 110 tys. km, 240Ó ccm, diesel, 
biały, stan b. dobry, na tablicach celnych - 5.500 zł. Lubin, tel. 
0661/75-60-53
MERCEDES MB 100,1993 r., 60 tys. km, 2400 ccm, diesel, bia­
ły, blaszak, podwyższony, RO, opłacony, przygotowany do reje­
stracji, stan idealny • 9.800 zl. Świdnica, tel. 0605/82-15-63, 
0691/37-76-67
MERCEOES MB 100 MAXI, 1994 r., 230 ty$,km, 2400 ccm, die­
sel, biały, maks. przedłużony i podwyższony, wspomaganie kier. 
-10.300 zł. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
MERCEDES MB 100 MAXI, 1994 r„ 2400 ccm, diesel, biały. 
9-osobowy, wspomaganie kier., radio, tapicerowany, szyby roz­
suwane, serwisowany, I właściciel, zarejestrowany, OC, stan b. 
dobry -13.200 zł. Nowa Sól. tel. 0509/8940-12 
MERCEDES MB 100,1995 r., 163 tys. km, 2400ccm • 10.000 zł 
Wrocław, tel. 0601/41-23-51.
03 [£Ł0 MERCEDES SPRINTER 212,1995 r., 340 tys. km, 

2900 ccm, turkusowy, osobowy, zarejestrowany na 9 osób, 
klimatyzacja, ABD, ABS, EDC, niski, średnio długi, centr. 
zamek, alarm, stan dobry - 27.000 zł. Jeleni? Góra, tel. 

_ 07^/643-4447,0604/8544 48 140195945 v
MERCEOES SPRINTER 212,1995 r., 2900 ccm, turbo D, zielo­
ny, wysoki, średni, wspomaganie kier., ABS, ABD, ASD, stan b. 
dobry - 29.500 zł. Kępno, tel. 0509/78-55-54

MERCEDES SPRINTER 208 D BUS, 1995 r, 2300 ccm, niebie­
ski, niski, krótki, ABS, ABD, el. reg. lusterka, szyberdach, po wy­
mianie tarcz ham., telewizor, magnetowid, stan techn. b. dobry •
27.000 zł, powiat wabrzyski, tel. 0603/94-82-79 
MERCEDES SPRINTER 212,1995 r„ 2900 ccm, TDi, zielony, 
średni, bez wypadku, ABS, ABD, ASD, wspomaganie kier., stan 
b. dobry, kpi- dokumentacja - 29.500 zł. Kępno, tel. 0509/85-55-54 
MERCEDES SPRINTER 312,1995 r., 160 tys. km, 2900 ccm, 
TDl, biały, 9-osobowy, ABS, klimatyzacja, długi, stan b. dobry -
28.000 zł * opłaty. Paczków, powiat nyski, teł. 0505/94-80-29 
MERCEDES SPRINTER 208 D, 1995 r., 250 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, blaszak, hak, 3-osobowy, w kraju od roku, stan b. dobry -
22.500 zł lub zamienię na Mercedesa Sprintera maxi, z dopłatą. 
Wrocław, tel. 0608/84-92-20
MERCEDES SPRINTER BUS 208 D, 1996 r., 212 tys. km. 2300 
ccm, diesel, biały, 9-osobowy, oszklony, SRS, ABD, RO fabrycz­
ny, hak holowniczy, stan b. dobry - 27.500 zł. Krotoszyn, teł. 
0888/67-98-38
MERCEDES SPRINTER 208 D, 1996 r„ 250 tys.łun, 2300 ccm. 
diesel, biało-niebieski, krótki, niski, ABS, RO, el. reg. lusterka, I 
właściciel, stan idealny, garażowany, hak, mało eksploatowany, 
2 zabezp. przed kradzieżą - 25.500 zł lub zamienię na osobowy 
Mercedes, VW Passat, Audi. Zebrzydowa, tel. 075/736-33-56, 
0661/98-01-35
MERCEDES SPRINTER, 1996 r„ 2900 ccm, diesel, podwyższo­
ny, wspomaganie kier., klimatyzacja, A8S, stan dobry - 24.000 
zł. Tel. 0505/07-03-53,0509/45-51-66 
MERCEDES SPRINTER, 1996 r„ 300 tysrkm, 2900 ccm, TDl, 
biały, niski, krótki • 21.000 zł. Lubin, tel. 0508/3942-07 
MERCEDES SPRINTER 312 D, 1997 r., 180 tys. km, 2900 ccm, 
pomarańczowy, kontener 4 m, stan b. dobry • 36.000 zł. Lubin, 
tel. 076/843-96-26
MERCEDES SPRINTER 312,1997 r., 350 tys. km, 2900 ccm, 
TDl, biały, wysoki, średniodługi, ABS, ABD, poduszka pow:, wspo- 
maganie kier., stan b. dobry - 26.000 zł. Prusice, tel. 
071/3124 7 42,0509/71-05-57
MERCEDES SPRINTER 208,1997 r., 165 tys. km, diesel, biały, 
9-osobowy, ABS, ASR, RO, najazd dla inwalidów, 2 miesiące w 
Polsce, hak - 33.300 zł. Syców, tel. 0502/76-19-18,0608/49-29-28 
MERCEDES SPRINTER 312, 1998 r., 129 tys. km, 2900 ccm, 
TDl, biały, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 
skrzynia ład. 2.20 m x 3.60 m, pojedyncza kabina, stan idealny, 
w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany - 42.000 zł. Miejska Górka, 
powiat rawicki, tel. 0603/774947 
MERCEDES SPRINTER 212 D BUS, 1998 r„ 227 tys. km, 2900 
ccm, TDl, biały, 9-osobowy, średni, podwyższony, centr. zamek, 
ABS, ogrzewanie Webasto, przyciemnione szyby, hak • 45.000 
zł. Opole, tei. 0608/50-66-99
MERCEDES SPRINTER 412 MAXl, 1998 r., 148 tys. km, 2900 
ccm. TDl. granatowy. ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z 
pilotem, el. ster. lusterka, poduszka pow., bfiźniacze koła, maks. 
długi i wysoki, lekko przetarty lewy błotnik, do sprowadzenia z 
Belgii, zdjęcia do wglądu • 32.000 zł. Prochowice, tel. 
076/85840-34,0603/86-68-92

MERCEDES SPRINTER, 1998 r„ 95 tys. km, diesel, czerwony, 
winda hydrauliczna 650 kg, przekażę leasing, nieeksploatowany 
w kraju • 35.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
MERCEOES SPRINTER 212,1998 r., 230 tys. km, 2900 ccm. 
TDl, niebieski, podwyższony, przedłużony, średni, ABSi ABD, kli­
matyzaąa, podgrz. fotele, el. reg. i podgrz. lusterka, stabilizato­
ry, alarm + pilot, centr. zamek, immobilizer, poduszka pow., ter­
mometr zewn., obrotomierz, hak, książka serwisowa, homologa­
cja - 46.000 zł. Wrocław, tel. 0601/42-18-67 
13 MERCEDES SPRINTER 208 FURGON, 1999 r.. 280 tys. 

km, 2300 ccm, biały, ABS, EBD, poduszka pow., wspoma­
ganie, 3-osobowy, przedłużony* podwyższony, kupiony w 
salonie, zdjęcia: dcs.autogielda.com.pl • 32.500 zł, możfi­
we raty. Wrocław, tel. 071/359-15-94, 0500/16-95-29 
K79591325

MERCEDES SPRINTER 312 D, 1999 r.. 2900 ccm, turbo D, bor­
dowy, poduszka pow, wysoki, średni, stan b. dobry - 39.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0888/36-0246
MERCEDES SPRINTER 312, 1999 r:, 149 tys. km, 2900 ccm, 
TDl, zielony, rama pod zabudowę, bez wypadku, ABS, poduszka 
pow., ABD, ASR, 3-osobowy, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, stan b. dobry • 33.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 
062/581-04-18,0606/34-66-37
MERCEOES SPRINTER 312, 1999 r., 140 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, biały, bez wypadku, rama pod zabudowę (najdłuższa), ABS, 
ASR, ABD, poduszka pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., 3-osobowy, książka serwisowa, stan b. dobry -
35.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18,0606/34 ̂ 66-37 
MERCEDES SPRINTER 312 Dt 1999r„ 205 tys. km. 2900 ccm. 
zielony, podwyższony, przedłużony, wzmocnione resory - 35.000 
zł. Lubin, tel. 076/843-96-26
13 Brna MERCEDES SPRINTER 316,2000 r„ 248 tys. km, 

2700 ccm, CDI, 160 KM, pomarańczowy, dop. masa całk. 
3500 kg, bez wypadku, kontener o wym. w środku: 4.1 m, 
szer. 2.1 m, ABS, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie, 
centr. zamek, telefon Nokia, poduszka pow., stan b. dobry -
47.000 zł + VAT. Syców, tel. 062/786-91 -24,0500/18-11-08 
K79585585

MERCEOES SPRINTER 208, 2000 r., 140 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, biały, podwyższony, krótki, wspomaganie kier., ABS, bez 
wypadku, ASR, ABD, sprowadzony - 26.000 Zł. DobiesZCzyzna, 
powiat jarociński, tel. 0604/26-97
MERCEDES SPRINTER 211 CDI, 2000 r., 200 tys. km. 2200 
ccm. czerwony, ABS, ASR, MSS, TCO, ałarm, GPS, eł. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., stan idealny • 38.500 zł. Góra, tel. 
0889/27-19-80
MERCEDES SPRINTER 311 MAXI, 2000 r., CDI, sprowadzony, 
zarejestrowany, kupiony w serwisie Mercedesa, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, stan idealny, możliwość przerobienia na au­
tobus - 44.500 zł. Środa śląska, tel. 07^/317-43-64, 
0601/79-84-77
MERCEDES SPRINTER. 2000 r., 140 tys. km, 2700 ccm. CDI. 
160 KM, biały, tiptronic, kfimatyzacja, podwyższony, przedłużo­
ny, nieeksploatowany w kraju - 45.000 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78

13 35ZD MERCEDES SPRINTER 313 MAXI, 2001 r„ 200
tys. km. 2200 ccm, turbo D, CDI, biały, miesiąc w kraju, 
zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, I właści­
ciel, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, poduszka pow., 
ASR, ABS. SRS, EDS, wspomaganie, RO, immobifizer, za­
dbany, stan idealny - 58.700 zł. Kamienna Góra, tel. 
0606/23-66-76 K79587225 

13 USB MERCEDES SPRINTER 308 FURGON, 2001 r..
211 tys. km, 2200 ccm, diesel, CDI 80 KM, biały, wspoma­
ganie, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, ABS, sprow. 
z Francji, kpi. dokumentacja, do rejestracji, 3-osobowy, ścia­
na grodziowa - 37.000 zł ♦ VAT. Przygodzice, k. Ostrowa 
Wlkp. Tel. 0698/49-27-90.0607/56-00-33 K79586945 

MERCEDES SPRINTER 208 D, 2001 r., biały, krótki, podwyż­
szony, faktura zakupu - 27.900 zł. Jarocin, tel. 062/747-84-60. 
0605/78-11-78
MERCEDES SPRINTER 313.2001 r.. 2200 ccm, CDI, 130 KM, 
biały, wspomaganie kier., ABS, ASR, EBV, EDC, poduszka pow., 
eL otw. szyby, el. reg. lusterka, ogrzewanie Webasto, pompowa­
ne siedzenie, stan b. dobry - 45.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodz­
ki. tel. 0608/11-8447
MERCEDES SPRINTER 211,2001 r., 90 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
ciemnozielony,'pełne wyposażenie el., niski, krótki,'5 osób *  900 
kg, A3S, nieeksploatowany w kraju - 37.000 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/70-66-78
MERCEDES SPRINTER 308 MAXI, 2001 r.. 160 tys. km, 2200 
ccm, CDI. biały, długi, wysoki, stan b. dobry - 45.000 zł. Wro­
cław, tel. 0888/99-09-99
MERCEDES SPRINTER, 2001 r., 160 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, maks. długi i wysoki, oryg. przebieg, stan b. dobry, bogate 
wyposażenie • 45.000 zł. Wrocław, tel. 0888/99-09-99 
MERCEDES SPRINTER 211 CDI, 2001 r , 194 tys. km, biały, 
wysoki, średni, centr. zamek; wspomaganie kier., alarm + pilot, 
poduszka pow., RO, ABS, stan b. dobry - 62.000 zł. Wrocław, tel. 
0609/65-59-97
MERCEDES SPRINTER 313, 2002 r„ 155 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, 130 KM, zielony, skrzyniowy, z plandeką dł. 4.40 m, bez 
wypadku, spoiler dachowy, ABS, ABD, ASR, poduszka pow., 
skrzynia biegów Tiptronic, ogrzewanie Webasto, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, centr. zamek, 3-osobowy, książka serwisowa, 
stan b. dobry - 51.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37
MERCEOES SPRINTER 316, 2002 r., 105 tys. km. 2700 ccm, 
CDI, 156 KM| niebieski, średnio długi, klimatyzacja, centr. za­
mek, wspomaganie kier., wnętrze wytapicerowane, hak, przygo­
towany do rejestracji, faktura zakupu • 56.000 zł. Leszno, tel. 
065/527-11-29,0605/30-25-75
MERCEDES SPRINTER 313, 2002 r, 250 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, biały, skrzyniowy, dł. 4.5 m, bogate wyposażenie, stan b. 
dobry, serwisowany - 59.000 zł. Wrocław, tel. 0888/99-09-99 
MERCEDES SPRINTER 413,2002 r., 80 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, rama o dł. 4.5 m, stan b. dobry, oryg. przebieg - 65.000 zł. 
Wrocław, tel. 0888/99-09-99

P.H.U. Krzysztof Dymek 
ul. Jeleniogórska 
58-530 KOWARY

LEASING-KREDYT-GOTÓWKA
'97 VOLVO FH12 380 

ciągnik siodłowy, hydraulika.

98 MAN 26.403 
F-2000 BDF.

94 MERCEDES 18-20 
skrzyniowy z HDS-em, 4x4.

'97 MAN 19.343 F-2000 GLOB 
JUMBO BDF 

+ przyczepa JUMBO BDF

'01 DAF 11-180 
skrzynia, plandeka, lad. 6 1

'01 MAN 18.413 TGA LX EURO 3, 
ciągnik siodłowy.

'01 MAN 8.185 LC kontener, dł. 
6,Im., EURO 3.

'01 RENDERS naczepy firanki, 2 szt

'01 MAN 9.145 LLC skrzynia 
plandeka, poduszki, ład. 4,2 t

'92 ACKERMANN-FRUEHAUF 
naczepa chłodnia.

'93 MERCEDES 1824, wywrotka 
z HDS-em ATLAS, 4x4, ładowność 8,2 

LEUR01. 1

98 MAN 18.264 
wywrotka, ład. 11 ton.

'00 DAF 45-150, meblowóz.

'97 MAN 19.403 
F-2000 ciągnik siodłowy.

'94 MAN 26.372 chłodnia hakowa, 
3 osie, 6x2.

'01 MAN 8.185 LLC skrzynia 
plandeka, poduszki.

98VOLVOFL6.15 
chłodnia hakowa.

92 MAN 18.232, wywrotka z HDS-em, 
EUR01, ład, 9,51„

'01 RENDERS 
naczepa firana.

'92 MERCEDES 17-22 
skrzyniowy, HDS-em.

97 RENDERS 
naczepa firana.

00 MAN-y 26.414 F-2000 GLOBE 
BDF 6x2,3 osie, przeb. 550 tys.km.

94 SCANIA 113 H 380, hakowiec, 
6x2, EURO 2,380 KM.

'93 MAN 26.372 WYWROTKA, 6X4, 
EUR01, ładowność 13,2 Ł

01 MAN 18460 TGA XXL 
ciągnik siodłowy

te l. /fa x  0 7 5 /7 6 1 -3 0 -7 0 , 
te l. 0 7 5 /7 1 8 -3 4 -1 1 , 

te l. k o m . 0 -6 0 1  7 7 8  0 8 3 , 
te l. k o m . 0 -5 0 4  2 8 4  4 9 3 , 

h ttp  : / /w w w .d y re k .p l 
e -m a il:  d y r e k @ d y r e k .p l

'02 MAN 18.463 TGA XXL, 
ciągnik siodłowy.
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MERCEDES SPRINTER 413.2002 r„ 80 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, bogate wyposażenie, stan b. dobry - 62.000 zł. Wrocław, 
tel. 0888/99-09-99 f
a  H3H MERCEDES SPRINTER 311 FURGON. 2003 r.,- 

180 tys. km, 2200 ccm, turbo D, CD1110 KM, biały, wspo- 
i maganie, ABS, 3-osobowy, ściana grodziowa, sprowadzo­

n y  z Francji, kpi. dokumentacja, do rejestracji, książka ser­
wisowa, do poprawek blacharskich • 37.000 zł + VAT. Przy; 
godzice, k. Ostrowa Wlkp. Tel. 0698/49-27-90, 
0607/56-00-33 K79586955

MERCEDES SPRINTER 316 MAXI, 2003 r., 160 tys. km, CDI, 
156 KM, biały, ABS, ESP, ASR. EDC, centr. zamek + pilot, eł. 
reg. lusterka, wnętrze wytapicerowane, przygotowany do reje­
stracji, tektura zakupu - 66.000 zł. Leszno, tel. 065/527-11'29, 
0605/30-25-75
MERCEDES SPRINTER, 2003 r., 76 tys. km, 2148 ccm. Żółty, 
zadbany, stan idealny, serwisowany, drzwi przesuwane z'oby- 
dwu stron, przegroda celna wyłożona sklejką, oryginalne radio, 
zestaw głośnomówiący z telefonem Siemens ME450 - 45.600 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/840-14-70,0604/54-71-97 
MERCEDES SPRINTER 211 CDI, 2004 r., 45 tys. km, 110 KM, 
biały, średnio długi, niski, wym. 330 x 175 x 165 ćm, ład. 1390 
kg, DMC 3300 kg, ABS, ASR, ESP, EDC, wspomaganie kier., 
RO, 3-osobowy, ściana grodziowa, tylne drzwi oszklone, boczne 
rozsuwane, wnętrze wytapicerowane, nowy model, zarejestro­
wany, faktura zakupu - 56.000 zł. Leszno, tel. 065/527-11-29, 
0605/30-25-75
MERCEDES SPRINTER, 2004 r., 40 tys. km, 2900 ccm, zielony 
metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, alum. 
felgi, el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyzacja, poduszka pow., 
maks. długi i podwyższony - 10.300 EUR. Wrocław, tel. 
0508/50-19-17 ,
MERCEDES VARIO 917,1997 r., 390 tys. km, 4200 ccm, TDI, 
Ecopower, kontener z windą, 6-biegowy, sprowadzony, kpi. do­
kumentacja, przygotowany do. rejestracji, bez.wypadku -32.800 
zł lub zarejestrowany.."Broda śląska, tel. 071/317-43-64, 
0601/79-84-77 '
MERCEDES VARIO 814,1997 r., 247 tys. km. Eco Power, biały, 
kontener, krótka kabina, sten opon dobry, na 14 europałet, klapa 
hydrauliczna - 32.500 zł..Legnica, tel. 0511/38-23-44 
MERCEOES VARIÓ 817 ECOPOWER. 1997 r„ 470 tys. km. nie­
bieski, plandeka, poj. 50m3, winda załadowczarhak, układ pneu­
matyczny, kabina sypialna, ogrzewanie Webasto - 52.000 zł. Trze- 
biel, powiat żarski, tel. 0602/12-64-62,0602/37-53-89 
09 H3E MERCEDES VARIO 614 D. 1998 r., 233 tys'. km, 

4249 ccm, biały, oplandekowany, ABS, podwyższony, wspo­
maganie kier., koła bliźniacze, tachograf, RO. serwisowa- 

. ny w autoryzowanym serwisie, stan opon dobry, idealny do 
przewozu mebli - 65.000 zł. Jelenia Góra, teł. 0606/48-78-59 
170199685

O , MERCEDES VARIO 614,2000 r.r30 tys. km, biały, 
z czerwca 2000 r., kontener z windą, kupiony w 
salonie, stan idealny • 58.000 zł. Tel. 0601/73-16-17 
W01069355

MERCEDES VIANO V-KLASSE, 2002 r., 2200 ccm. CDI, rubi- 
.nowy metalic, automatic, klimatronic, alum. felgi, szara skórza­
na tapicerka, el. regulowane fotele, przyciemnione szyby, nawi­
gacja APS-30, homologacja na ciężarowy • 90.000 zł. Wrocław, 
teł. 0600/43-10-17
MERCEDES VITO 110 D, 1996 r.. 277 tys. km. 2300 ccm, TDl, 
czerwony, 9-osobowy, wspomaganie kier., poduszka pow.. ABS, 
ABD, immobilizer, centr. zamek, szyberdach el. otw., radio, hak, 
książka serwisowa - 25.000 zł! Wrocław, tel. 0601/57-38-52 
MERCEDES VITO, 1996 r.. 195 tys. km, 2300 ccm, TDI, biały, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, radio, 8-osobowy, stan b. dobry, bez wypadku, w kraju 
od miesiąca, zarejestrowany, udokum. przebieg - 22.600 zł. Zię­
bice, tel. 0.74/819-41-07,0660/76-68-87 
13 MERCEDES VITO, 1997 r„ 270 tys. km. 2300 ccm, turbo 

D, biały, kupiony wsalonie, 7-osobowy, ABD, ABS, podusz­
ka pow.-, RO, zadbany - 25.500 zł. Świdnica, tel. 
0601/57-66-36.0886/33-98-95 K79590455 

MERCEDES VrrO. 1997 r., 170 tys. km, 2300 ccm, turbo D. mor­
ski metalft, klimatyzacja, ogrzewanie Webasto, ABS, ATS, 2 po­
duszki pów..fotele kapitańskie, 7-osobowy, welurowa tapicerka, 
pełne wyposażenie el., serwisowany co 20.000 km, kpi. doku­
mentacja, rozkładanie stoliki - 37.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0660/24-23-99
MERCEDES VITO, 1997 r.. 250 tys. km. 2300 ccm, turbo D. nie­
bieski, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 6-osobowy, ogrzewanie 
Webasto, ABS - 40.000 zł. woj. dolnośląskie, tel. 0697/06-25-11 
MERCEDES VIT0 108,1997 r„ 140 tyś. km,2300 cćm, diesel, 
wiśniowy, 5-osobowyfdo połowy oszklony, bez wypadku, oclony, 
faktura - 27.500 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 . - 
MERCEDES VITÓ 108.1997 r., 135 tys. km, 2300’cćm. diesel, 
zielony, 5-osobowy, do połowy oszklony, bez wypadku, oclony, 
faktura - 27.500 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 
MERCEDES VITO 110,1997 r.. 180 tys.*m, 2300 ccm, TD. bia­
ły, 5-osobowy, cały oszklony, bez wypadku, zarejestrowany, fak­
tura • 26.500 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 
MERCEDES VITO 108,1997 r.,~ 125 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
biały, 5-osobo.wy, do połowy oszklony, bez wypadku, oclony, fak­
tura - 25.500 zł. Kępno, teł. 0500/14-84-86 
MERCEDES VIT0110 D, 1997 r., 215 tys. km. 2300 ccm, diesel, 
żółty, 5-osobowy, wspomaganie, hak, alarm, centr. zamek, ABS, 
ABD, oszklony do połowy, alum. felgi 17”, kpi. kół zimowych, stan 
b. dobry - 25.500 zł lub zamienię na Audi A6. Lubin, tel. 
0604/29-57-18,0880/61-89-63
MERCEDES VITO 108,1997/98 r., 125 tys. km. 2300 ccm. die­
sel, czamy, 3-osobowy, przegroda celna, błaszak, bez wypadku, 
oclony - 27.500 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 
MERCEDES VIT0108/1997/98 r„ 145 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, zielony, 5-osobowy, do połowy oszklony, bez wypadku, oclo­
ny - 27.500 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 
13 OSĘ MERCEDES VITO 11Ó, 1998 r., 200 tys. km, 2300 

ccm, turbo D, żółty, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
alarm, wspomaganie kier., klimatyzacja, ciemne szyby, pod­
łokietniki, drewniane elementy wnętrza, RO. alum! felgi, po 
remoncie kapitalnym, atrakc. wygląd, stan idealny + felgi 
stalowe z oponami - 47.500 źł lub zamienię. Strzelin, tel. 
071/392-27-45.0696/72-72-72 K79585835 

MERCEDES VITO, 1998 r„ 160 tys, km, 2300 cćm, diesel, żółty, 
izoterma, hak, stan techn. b. dobry - 35.000 zł. Międzylesie, po­
wiat kłodzki, tel. 0603/13-91-74
MERCEDES VITO 108,1998 r., 173 tys. km,'2300 ccm, diesel, 
zielony, 6-osobowy lub 930 kg, hak, RO Pioneer, el. otw/. szyby, 
el. reg. lusterka, w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany, stan b. 
dobry - 23.800 zl. Jordanów Śląski, tel. 071/316-12-81, 
0606/28-30-48
MERCEDES VITO 110, 1998 r.. 129 tys. km, 2300 ccm, TDl. 
czerwony, poduszka pow., centr. zamek, eł. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, podgrz. siedzenia, radio, wspomaganie kier., ABS, EBD, 
ASR, w kraju od kilki dni, bez wypadku, możliwość zarejestrowa­
nia jako 6-osobowy, stan idealny - 25.900 zł. Kępno, tel. 
0603/39-31-25,0605/33-05-96
MERCEDES VITO 108,1998 r„ 140 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
srebmy metalik, 5-osobowy, do połowy oszklony, bez wypadku, 
faktura - 28.500 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 
MERCEDES VITO 108,1998 r., 130 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
czarny, 3-osobowy, błaszak, bez wypadku, oclony, faktura -
27.500 zł. Kępno, teł. 0500/14-84-86 
MERCEDES VITO 108,1998 r. 137 tys. km. 2300 ccm, diesel, 
zielony, ASR. ABS. ABD, centr. zamek, alarm, bez wypadku, 
książka serwisowa, 3-osobowy *  1.000 kg - 26.500 zł. Kępno, 
tel. 0889/46-17-99
MERCEDES VITO 108,1998 r., 150 tys. km, 2300 ćcm, diesel, 
czerwony, ABS, ABD, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, 5-osobowy, do połowy oszklony, bez wypadku. stan b. 
dobry, książka serwisowa • 26.500 zł. Kępno, tel. 0889/46-17-99 
MERCEDES VłTO 108,1998 r., 135 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
wiśniowy, 5-osobowy, do połowy oszklony, przegroda celna, oclo­
ny, bez wypadku - 28.500 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 
MERCEDES VITO 108,1998 r„ 130 tys. km. 2300 ccm, diesel, 
biały, 7-osobowy, ABS, ABD,hak holowniczy • 31.000 zł. Milicz, 
tel. 071/384-90-79,0888/11-10-35 
MERCEDES VITO V-KLAS3E, 1998 170 tys. km, 2300 ccm,
TDl, srebmy metalik, klimatyzacja, poduszka powietrzna, ABS, 
alum. felgi, centr. zamek, pełne wyposażenie elektryczne, wspo­
maganie, RO + CD JVC, stan b. dobry, 6-osobowy - 43,000 zł. 
Oleśnica, teł. 071/798-18-42,0601/44-90-98 
MERCEDES VIT0110 D. 1998 r„ 170 tys. km. 2300 ccm. turbo 
D, granatowy, 6-osobowy, ABS, ASD, wspomaganie kier., ceńtr.

zamek, alum. felgi - 24.000 zł. Poznań, tel. 061/652-38-43, 
0695/75-54-15
MERCEDES VITO, 1998 r., diesel, szary metalic, 6-osobowy, po 
wymianie rozrządu, płynów i filtrów, (tan idealny - 24.500 zł. Wał­
brzych. tel. 0609/64-85-04
MERCEDES VIT0110.1998/99 r.. 230 tys.' km. 2300 ccm. TDl, 
czamy metalik, I właściciel, karta pojazdu, alarm, alum. felgi, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 6-osobowy, hak, zamykany na pilo­
ta, ASR, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 31.000 zł lub zamie­
nię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
MERCEDES VIT0110,1998/99 r., 150 tys. km, 2300 ccm, TDl, 
kolor pastelowy, oszklony do połowy, ciemne szyby, kabina 3-oso- 
bowa, ABS, poduszki pow., centr. zamek, alarm t  pilot, sprowa­
dzony z Niemiec, zarejestrowany jako ciężarowy - 25.500 zł. Wro­
cław, tel. 0508/66-02-22 .
MERCEDES VIT0108,1999 r„ 80 tys. km, 2200 ccm, CDI, bia­
ły, 6-osobowy, do połowy oszklony, oclony, bez wypadku • 29.500 
zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86
MERCEOES yiTO, 1999/00 r., 150 tys. km, 2200 ccm, CDi, gra­
natowy, 3-osobowy, wspomaganie kierownicy, ABS, RO orygi­
nalny, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, sprowadzony, za­
dbany, stan b. dobry • 27.500 zł. Kłodzko, tel. 074/865-50-42, 
0500/51-73-91 '
MERCEDES VIT0112,2000 r.. 134 tys. km, 2200 ccm, CDI, 120 
KM, biały, 9 osób lub 1000 kg, klimatyzacja, alum. felgi 16”, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, ciemne szyby, 
RO, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, po wymianie oleju, 
filtrów, płynów, nowe opony, amortyzatory (gwarancja), bez do- 
datk. opłat - 39.990 zł, Dzierżoniów, tel. 0604/50-67-17 ' : 
MERCEDES VITO 110, 2000 r„ 137 lys. km, 2200 ćcm, CDI, 
biały, bez wypadku, książka serwisowa, oszklony, ciemne szyby,
6-osobowy, zderzaki w kolorze nadwozia, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka,-centr. zamek, tempomat, ABS, ASR, ABD, poduszka 
pow, wspomaganie kier., zadbany, stan b. dobry • 33.900 żł łub 
zamienię. Bralin, teł. 062/581-04-18,0606/34-66-37 .
MERCEOES VnrO ‘112, 2000 r , 145 tys. km, 2200 ccm, CDI,. 
czerwony, 3 osoby + 960 kg, zarejestrowany od tygodnia, klima­
tyzacja, autdmatic, tempomat, radio z nawigacją sat., tylne drzwi 
otwierane na boki (2-skrzydłowe) - 30.500 zł. Jelenia Góra, teł. 
0502/15-74-67
MERCEDES VITO 110, 2000 r ,  135 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
niebieski, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., ABS, EBD; ASR, radio, w kraju od kilku dni, bez 
wypadku, drzwi skrzydełkowe, alum. felgi, możliwość zarejestro­
wania iako 6-osobowy, stan idealny - 29.900 zł.-Kępno, tel. 
0603/39-31 -25.0605/33-05-%
MERCEDES VITO. 2000 r.. 116 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały, 
EDC, wspomaganie kier., el. reguł, reflektory,.sprowadzony, za­
rejestrowany, bez wypadku - 29.900 zł.-Leszno, tel. 
0601/74-43-88
MERCEDES VITO. 2000 r„ 73 tys. km, 2200 ccm^CDI, grafitowy 
metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 2 poduszki 
pow., ogrzewanie Webasto, oszklony, ciemne szyby, ASR -43.000 
zł lub zamienię, w rozliczeniu może być inny osobowy. Leszno, 
teł. 065/512-04-79,0693/64-65-58 
MERCEOES VITO, 2000 r., 110 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały,2- 
lub 5-osobowy, nieeksploatowany w kraju - 27.900 zl. Świdnica, 
tel. 074/853-36-01.0601/79-66-78 
MERCEDES VłTÓ 110,2001 r., 100 tys. km, CDI, wentylowana 
część ładunkowa, nieeksploatowany w kraju - 32.000 zł. Świdni­
ca, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
MERCEDES VITO 110, 2001 r., 145 tys. km. 2200 ccm, CDI, 
biały, błaszak, poduszka pow., ABS, ABD, wspomaganie kier., 
drzwi tylne 2-skrzydłowe, I właściciel, bez wypadku, stan ideal­
ny. karla pojazdu - 35.000 zl. Wojcieszów, tel. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21
HI HsEH MERCEDES VITO 112,2002 r., 112 tys. km, 2200 

ccm, CDI, srebmy metalik, ABS, ASR, EDC, EBV, alarm, 
hak, centr. zamek, serwisowany, kupiony w salonie w Pol­
sce. I właściciel, el. otw. szyby, immobilizer, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., homologacja na ciężarowy, 2 poduszki 
pow., kpi. opon zimowych i letnich, garażowany -59.000 zł. 
Wałbrzych, teł 0695/66-10-30,0607/24-34-54 150196835 

MERCEDES VITO 110 CDI, 2002 r„ 200 tys. km, 2200 ccm, die­
sel, biały, błaszak, ABS, serwo, blokada mostu, tylne drzwi otwie­
rane na boki - 29.000 zł. Żagań, tel. 0888/84-50-45, Niemcy, 
0049/17-47-34-15-69
MERCEDES VIT0115.2004 r., 27 tys. km. CDI, RO, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek z pilotem, alum. felgi, el. ster. szyby 
i lusterka, alarm, klimatyzacja, poduszka pow. - 8.900 EUR. Wro­
cław. teł. 0508/50-19-17
MITSUBISHI CANTER, 1993 r., 900 tys. km, diesel, biały, konte­
ner, bliźniacze koła, eł. otw. szyby, wspomaganie kier., nowe opo­
ny, zadbany -15.000 zł. Legnica, teł. 0694/73-53-85 
O  MITSUBISHI CANTER, 1999 r., 400tys. km, 3000 ccm,bia­

ły, skrzyniowy, z plandeką, wspomaganie, masa całkowita 
6 ton, kupiony w kraju, stan b. dobry, faktura VAT, cena 
brutto, zdjęcia dcs.autogielda.com.pl • 36.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/359-15-94.0500/16-95-29 K79591335 

MITSUBISHI L200 MAGNUM, 1998 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, zielonosrebmy, bez wypadku, napęd 4x4, el. otw. szyby, 
ABS, centr. zamek, poduszki pow., RO z CD, alum. felgi, stopnie 
boczne, halogeny, orurowany, książka serwisowa - 35.500 zł: 
Kłodzko, tel. 0509/58-00-77,0509/58-00-75 
MITSUBISHI L300 BUŚ, 1982 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. gąz., 
biały, ład. 1 tona, 6-osobowy, ważny przegląd, stan b. dobry •
4.000 zł. Wrocław, tel. 071/344-35-31,071/799-84-51 
MITSUBISHI L300,1984 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, stan 
dobry • 3.300 zł. Wrocław, tel. 0500/60-35-50 
C3 MITSUBISHI 1300,1989 r., 1600 ccm, benzyna, biały, wy­

miary: 240x170x40 cm, 3-stronna wywrotka - 7.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/359-15-94,0500/16-95-29. K79591395 

MITSUBISHI L300, 1990 r., 300 tys, km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., pomarańczowy - 6.500 zł lub zamienię na mniejszy, 
do 1000«cm. Jelenia Góra, tel. 075/647-48-02,0602/15-00-09 
MITSUBISHI L300,1996 r.. 150 tys. km. 2500ccm, diesel, biały,
6-osobowy, przedłużony, nieeksploatowany w kraju • 9.500 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
MULTICAR M-2510, 1986 r., 25,0 tys. km, 2000 ccm. zielony, 
wywrotka, po remoncie kapitalnym, masa całk. 3500 kg, na kat. 
B prawa jazdy, bez tachogralu i winetek, stan b. dobry - 4.700 zł 
lub zamienię na busa skrzyniowego, blaszaka albo pomoc dro­
gową. Jelenia Góra, tel. 075/755-70-96, 0507/30-76-52 
MULTICAR M-2510,1986 r., 78 tys. km, 2000 ccm, diesel, nie­
bieski, wywrotka, ład. 2300 kg • 5700 zł. Jugowice, powiat wał­
brzyski, tel. 0609/96-74-87
MULTICAR M-2502,1987 r., diesel, niebieski, bliźniacze koła, 
podwyższony, zarejestrowany, na prawo jazdy kat. B, dużo czę­
ści zamiennych, dodatkowo drugi Multicar na części lub do re­
montu - 9.500 zł. Cnojnów, powiat legnicki, teł. 076/819-25-01, 
0888/17-52-39
MULTICAR M-25,1988 r., 1 tys. km, 2000 ccm, diesel, bordowy, 
przystosowany do przewozu węgla, nowy silnik, po remoncie 
skrzyni biegów, po wymianie oleju, w ciągłej eksploatacji, stan b. 
dob<7 -11.000 zł. Wrocław, tel. 0603/23-94-65 
NISSAN CABSTAR, 1999 r., 3000 cćm, TDl, skrzyniowy, oplan­
dekowany, ład. 2190 kg, tachograf, kabina sypialna, kupiony w 
2000 r. w Polsce - 35.400 zł. Wrocław, tel. 071/351-20-00 
NISSAN ECO T-160,1996 r„ 200 tys: km, 6000 ccm, TDl, biały, 
skrzyniowy, plandeka niebieska, klimatyzacja, RO, blokada mo­
stu, hamulce tarczowe, el. otw. szyby, CB-radio - 21.000 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0607/28-47-15 
NISSAN TRADE, 1995 r.. 145 tys. km, 3000 ccm, diesel, konte­
ner, udokum. przebieg, książka serwisowa, RO, podwójna kabi­
na, 6-osobowy, wym. skrzyni ładunkowej 2:2 x 2.2 x 3.7 m, bliź­
niacze koła, wspomaganie kier., zarejestrowany na prawo jazdy 
kal B, hak, bez wypadku, stan idealny, sprowadzony z Niemiec 
opłacony -16.900 zł.,Kępno, teł. 0603/39-31-25.0605/33-05-96 
NISSAN VANETTE BUS, 1984 r., stan idealny - 3.000 zł. Bara­
nów, tel. 062/781-82-11
NISSAN VANETTE BUS, 1990 r., 2000 ccm, diesel, biały, za­
dbany, wspomaganie kier., opony zimowe, zarejestrowany, 5-oso­
bowy • 6.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-64-64,0500/38-29-54 
NISSAN VANETTE, 1991 r., 2000 ccm, diesel, biały, oszklony, 
5-osobowy, ład. 600 kg, wspomaganie kier., reguł, kierownica •
6.500 zł. Olszany; powiat świdnicki, tel. 074/855-71-62, 
0510/07-54-08
NISSAN VANETTE, 1991 r., 2000 ccm, diesel, żółty, błaszak, w 
kraju od miesiąca • 3.800 zł. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 
074/855-71-62,0510/07-54-08
NISSAN VANETTĘ, 1992 r., 125 tys. km; 2400 ccm, benzyna,
8-osobowy, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, zadbany, 
opłacony - 8.000 zł. Wrocław, tel. 0605/24-56-31

NISSAN VANETTE CARGO, 1996 r., 2300 ccm, diesel, biały,
2-osobowy, hak, wspomaganie kier., ład. 1 1 - 12.200 zł. Wro­
cław, tel. 071/327-79-93,0691/08-74-84
OPEL COMBO, 1995 r., 1700 ccm, diesel (Isuzu), biały, RO, 2 
poduszki pow., stan b. dobry, ekonomiczny, hak - 9.000 zł. Przed- 
borów, powiat ostrzeszowski, tel. 0600/82-65-81,0886/17-51 -30 
OPEL COMBO, 1996 r., 1700 ccm, diesel, izoterma, 2 poduszki 
powietrzne - 11.000 zł. Oleśnica, tel. 071/798-18-42, 
0601/44-90-98
OPEL COMBO, 1996 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-osobowy, ład. 600 kg, poduszka powietrzna, wspoma­
ganie, w kraju od 8 lat, zadbany, aktualny przegląd, stan b. do­
bry - 6.200 zł. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
OPEL COMBO, 1997 r., 1700 ccm, diesel, biały, stan b. dobiy, 
nowe opony, bagażnik dachowy, hak, sprowadzony z Holandii -
9.000 zł. Wrocław, tel. 0880/15-90-58
OPEL COMBO, 2002 r., 150 tys. km, 1700 ccm, turbo E), biały,
5-osobowy, nowy model (Corsa C), centr. zamek, ABS/4 po­
duszki pow., eł. otw. szyby, książka serwisowa - 22.500 zł+opłaty. 
Bolesławiec, teł. 0693/38-42-90
OPEL COMBO, 2002 r.; 66 tys. km, 1700 ccm, Di, biały, kupiony 
w Polsce, bez wypadku, alarm, RO, immobilizer, stan idealny - 
30.500.zł. Jelenia Góra, teł. 0601/75-88-77 
OPEL COMBO. 2003 r., 20 tys. km; 1700 ćfcm,DTI, srebmy me­
talik, oszklony, homologacja na ciężarowy, ciemne szyby, alum. 
felgi, centr. zamek, el. otto. szyby, eł. reguł, reflektory, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., RO - 35.000 zł lub zamienię. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
OPEL COMBO, 2003 r„ 50 tys. km, 1700 ccm,.Dl, biały: pełne 
wyposażenie el., nieeksploatowany w kraju -  24.500 zł. Świdni­
ca, tei. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
OPEL COMBO, 2003 r„ 1700 ccm, DTI, ABS, 2 poduszki pow.i 
nowy model, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, el. 
otw..szyby, oszklony, 5-osobowy, drzwi boczne przesuwne, do 
małych poprawek, w kraju od 3 dni - 23.5QQ ,zł.~ Wrbcław, tel. 
0888/33-31-22
OPEL MOVANO, 2Ó0Q r„ 170 tys. km, 2800 ccm, DTi; zieiony, 
ABS, klimatyzacja, poduszka pow., centr. zamek, immobilizer, 
9-osobowy, podwyższony, przedłużony - 32.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 076/789-77-06,0502/83-69-49 
OPEL MOVANO, 2000 r., 150 tys. km, 2800 ccm, DTI, biały, bla-. 
szak, RO, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., hak, stan ideit- 
ny, bez wypadku - 25.900 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25;
OPEL MOVANÓ,'2001 r„ ł"28 tys. km, 2200 ccm, DTI, niebieski,
9-osobowy, wspomaganie kier., ABS - 36.000 zl. Grodziec, teł. 
077/465-57-09
OPEL MOVANO, 2001 r., 95 tys. Km, 2800 ccm, TDl, biały, kon­
tener o poj. ok. 20 m3, el. otw. szyby, ABS, nieeksploatowany w 
kraju - 39.500 zł. Świdnica, teł. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
OPEL MOVANO> 2004 r.. 9 ty*, km, 2500 cćm. dCi. 115 KM, 
kabina 3-osobowa, rama pod zabudowę, klimatyzacja, ABS, el. 
otw. szyby i reg. lusterfea, centr. zamek, poduszka pow., RO z 

- CD, DMC 3500 kg, 6-biegowy, przygotowany do rejestracji, fak­
tura zakupu '• 56.000 zł. Leszno, teł. 065/527-11-29, 
0605/30-25-75 .
PEUGEOT BOXER MAXI, 1994 r„ 2500 ccm, diesel, żółty, spro­
wadzony, przerobiony na .warsztat' na kołach, regały, 2 koguty -
12.000 zł + opłaty. Legnica, tel. 0602/47-70-45
13 PEUGEOT BOXER BUS, 1995 r„ 129 tys. km, 1900 ccm, 

diesel, biały, bez wypadku, stan b. dobry, 3-osobowy. niski, 
krótki, zadbany, hak, I właściciel, nowe opony, serwisowa­
ny -11,200 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 
0606/99-56-29 K79586745

PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r., 270 tys. km, 2500 ccm. turbo 
D, biały, halogeny, hak, reg. fotel kierowcy z podłokietnikiem, nad­
kola, lusterka nowego typu, 3-osobowy, przegroda celna, radio, 
CB-radio, zadbany, kpi. opon zimowych, stan b. dobry -17.500 
zł. Brzeg, tel. 0602/84-28-57
PEUGEOT BOXER, 1995 r., 210 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
niebieski, w kraju od 5 miesięcy, zarejestrowany, opłacony •
10.500 zł. Glinka, powiat górowski, tel. 0605/33-21-37 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r., 230 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., nowe amortyzatory -12.000 zł lub 
zamienię na Opla Vectrę B, z dopłatą. Kaliszkowice Kaliskie, tel. 
0660/16-93-83
PEUGEOT BOXER, 1995 r., 320 tys. km, 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, niski, średni, zadbany • 13.000 zł. Legnica, tel. 
076/856-21-59,0603/67-61-04
PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r., 180 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., długi; wysoki, kpi dokumentacja, 
atrakcyjny wygląd, w kraju od 6 miesięcy, stan techn. b. dobry -
17.000 zł. Wrocław, tel. 071/381-92-52,0603/36-41-07 
PEUGEOT BOXER, 1997 r., 168 tys. km> 2500 ccm, diesel, bia­
ły,'przedłużony, maks. podwyższony, homologacja • .17.200 zł. 
Wrocław, tel. 0502/97-29-74
PEUGEOT BOXER MAXI, 1998 r„ 200 tys. km, 2500 ccm.TD, 
wiśniowy, kupiony w salonie, homologacja, hak, intercdofer, 2 
nowe opony, ład.1575 kg, 3 miejsca, stan bardzo dobry - 26.000 
zł. Złoty Stek, pow. ząbkowicki, tel. 0502/47-74-25 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - A02495 
http://wkz.autogielda.com.pl)
PEUGEOT BOXER, 1998 r., 80 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, 
podwójna kabina, bez wypadku, 7-osobowy, dł. skrzyni ładunko­
wej 3m, alum. burty, ABS, RO, ogrzewanie Webasto, centr. za­
mek, el. otw. szyby, el.reg. lusterka, wspomaganie kier., książka 
serwisowa, stan b. dobry • 25.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 
062/581-0448,0606/34-66-37
PEUGEOT BOXER, 1998 r., 177 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
czamy, skrzyniowy, dł. 4.20 m, plandeka, winda załadowcza, kola 
16*, bez wypadku, ABS, poduszka pow., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., 3-osobowy, spoiler dachowy, stan 
b. dobry • 25.900 zł łub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37
PEUGEOT BOXERMAXI, 1998 r., 250 tys.*m, 2500 ccm, die­
sel, czerwony, kupiony w salonie w kraju, 3-osobowy, bez wy­
padku i korozji, II właściciel, błaszak, stan b. dobry - 19.400 zł 
lub zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 0660/12-36-40 
PEUGEOT BOXER 320 MAXI, 1998 r„ 234 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, perłowo wiśni owy, długi, wysoki, RO, kupiony w salonie, 
wspomaganie kier;, 3-osobowy, ścianka działowa,homologacja, 
oryg. lakier, bez korozji, przegląd do 07.2006 r^koła 15*, mało 
używany, ekonomiczny, zadbany, techn. sprawny -18.300 zł lub 
zamienię. Złoty Stok, teł. 0606/75-38-29,0603/32-93-77 
PEUGEOT BOXER MAXI; 1998/99 r., 178 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, 3-osobowy,.wspomaganie kier., RO, I właściciel, bez 
wypadku, w kraju od roku, książka serwisowa, stan idealny -
26.900 zł; Bierutów, powiat oleśnicki, teł. 071/314-69-89, 
0603/74-92-57
PEUGEOT BOXER, 1999 r.. 159 tys. km, 2500 ccm, diesel, gra­
natowy, wspomaganie kier., szyberdach, poduszka pow:, ABS, 
8-osobowy, oszklony, pół roku w Polsce - 21.740 zł. Brzeg, tel. 
0608/77-04-68
PEUGEOT BOXER MAXI, 1999 r , 2500 ocm, TDl, granatowy,
3-osobowy, koła 16*. wspomaganie kier., stan b. dobry, sprowa­
dzony, opłacony - 24.900 zł. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0607/15-54-36
PEUGEOT BOXER, 1999/00 r„ 170 tys. km, 2500 ccm, biały, 
oryg. osobowy, 9-osobowy, stan b. dobry, w kraju od miesiąca •
29.000 zł. Legnica, tel. 0601/57-34-03,0601/55-20-90 
PEUGEOT BOXER, 1999/00 r., 80 tys. km, 2500 ccm. diesel, 
czerwony, 3- lub 6-osobowy, niski, przedłużony, serwisowany, 
nieeksploatowany w kraju - 22.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78
□  a s a  PEUGEOT BOXER, 2002 r., 40 tys. km, 2800 ccm, 

diesel, biały, wspomaganie, ABS, winda załadunkowa, bła­
szak, maks. podwyższony - 39.900 zł. Ostrów Wielkopol­
ski, tel. 0698/49-27-90.0607/56-00-33 K79586995 

13 B323 PEUGEOT BOXER, 2002 r., 91 tys. km. 2800 ccm, 
130 KM, HDI, biały, sprowadzony jako osobowy, poduszka 
pow., 9-osobowy, książka serwisowa, zadbany • 41.000 zł. 
Syców, tel. 062/786-91-24,0500/18-11-08 K79585595 

PEUGEOT BOXER, 2002 r., 53 tys.km, 2500 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry - 25.000 zł. Po­
gorzela, tel. 065/573-42-81,0509/28-90-50 
PEUGEOT BOXER MAXI, 2003 r., 21 tys. km, 2800 ccm, HDI, 
bordowy metalik, w kraju od 4 miesięcy, ABS, centr. zamek ♦ 
pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., książka 
serwisowa, 2 poduszki pow., koło 16* - 49.900 zł lub zamienię. 
Paczków, tel. 077/431-60-24,0609/2042-75 
PEUGEOT EXPERT, 1996 r., 1900 ccm, diesel, biały, stan b. 
dobry - 10.600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-39-71, 
0601/79-38-24

PEUGEOT EXPERT, 1997 r., 196 tys. km, 1900 ccm, diesel, bia­
ły, 3-osobowy, wspomaganie kier., stan b. dobry -16.800 zł. Je­
lenia <%ra, tel. 075/642-64-62,0508/30-43-17 
PEUGEOT EXPERT, 1997 r„ 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, nie­
bieski, 3-osobowy, wśpómaganie kier., poduszka pow., RO, ho­
mologacja • 17.500 zł. Wródław, tel. 9502/97-29-74 
PEUGEOT EXPERT, 1998 r., 237 tysrkih, 1900 ccm, diesel, nie­
bieski, kupiony w salonie, bez wypadku, zarejestrowany na 6 
osób, hak holowniczy, stan b. dobry - 18.000 zł. Jelenia Góra, 
tel, 075/642-42-42,0509/27-91 -61 
C9 B3ZD PEUGEOT EXPERT, 1999 r./'160 tys. km, 1900 

ccm, turbo D, biały, centr. zamek + pilot, alarm, wspomaga­
nie, el. ster. szyby, RO, oszklony do połowy, zarejestrowa­
ny na 5 osób - 20.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0698/49-27-90,0607/56-00-33 K79586975 

PEUGEOT EXPERT, 1999 r., 1900 ccm, diesel, biały/poduszka 
pow., el. otw. szyby, 2 boczne drzwi rozsuwane, nieeksploato­
wany w kraju - 19.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01 ,Ą 
0601/79-66-78
PEUGEOT EXPERT, 2000 r, 153 tys. km. 1900 ccm, diesel, bia­
ły, książka serwisowa, poduszka pow., wspomaganie kier., boćzne 
drzwi rozsuwane, hak, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, w 
kraju od kilku dni, stan idealny • 16.900 zh Kępno, teł.- 
0605/33-05-96,0603/39-31 -25 •• '
PEUGEOT J5 MAXI, 1991 r., 290 tys! km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, błaszak, przegroda celna, hak, zarejestrowany - 7.500 zł. Ty­
niec Mały, tel. 071/311-81-27,0600/26-48-09 
PEUGEOT J5 MAXI, 1991 r., 300 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, długi, wysoki, koła 16*, wspomaganie kier., stan dobry -
5.000 zł lub żamienię na nowszy *  dopłata. Wałbrzych, tel, 
0697/16-06-13. '  •
PEUGEOT J5,1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, ważne przegląd 
i OC, do małych poprawek - 3.800 żł. Długołęka, powiat wro­
cławski, tel. 0600/66-19-06
PEUGEOT J5,1992/93 r., 250 tyś. km, 2500 ćcm, diesel; białŷ  
niski, 3-osobowy, zarejestrowany, ubezpiecżony, do poprawek 
blacharskich, stan silnika b. dobry - 4.500 zł. OJszyńa, powiat 
lubański,tel.075/721-25-13.0503/02-25-49 p b  ' { - . ' i ' ,  
PEUGEOT J5.1993 r., 110 tys. km, 1900 ccm, diesel? biały, I 
właściciel • 6.500 zł. Jelenia' Góra;, tal-. 0604/89-93-03, . 
0668/13-86-63

" PEUGEOT J5,1993 r.. 181 tys. km, 2500 ccm, diesel, pomarań­
czowy, podwójna kabina, skrzynia ład., ałum. burty 3 m, bez wy­
padku, zadbany, stan idealny • 13.600 zł. Nowa Sól, tel. 
0601/85-77-36,068/387-75-74
PEUGEOT PARTNER FURGON,-. 1996/97 r., 1900 ccm, diesel, 
el.otw. śzyby, ćentr. zamek, el. ręg. lusterka, klimatyzacja, wspo­
maganiekier., przeszklony, 2-osobowy • 10.000 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 062/738-23-71, Q695/63-37-36 
13 PEUGEOT PARTNER FURGON, 1997 r„ 180 tys. km, 1900 

, f. ,ccm. diesel, czerwony, 2-osobowy, wspomaganie, możliwe 
raty, faktura VAT, cena brutto, zdjęcia: dcs.autogielda.com.pl 

• V - 11.000 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/359-15-94, 
0500/16-95-29 K79591225 .

PEUGEOT PARTNER, 1997 r., 1900.ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., 2-dsobowy; błaszak • 9.800 zł ♦ 
opłaty. Krobia, tel. 065/571-12-33,0601/07-14^82 
PEUGEOT PARTNER, 1997 r., 145 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., w połowie oszklony, RO - 14.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/765-76-56,0606/49-55-37 
PEUGEOT PARTNER FURGON, 1997r., 126 tys. km, 1800ccm, 
diesel, czerwony, kupiony w kraju, immobilizer; alarm *  pilot, 2 
osoby *  600 kg, stan techn. b. dobry - 9.500 zł. Wrocław, te). 
0609/22-67-77
PEUGEOT PARTNER, 1997 r„ 130 tys. km, 1400 ccm, benzy-. 
na, inst. gaz., zielony, 5-osobowy, hhak, roleta, centr. zamek, 
alarm, immobilizer, alum. felgi, kpi. kół zimowych, ROz CD, eko­
nomiczny, atrakcyjny wygląd - 16.500 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-45-14,0604/85-41-11

^PEUGEOT PARTNER, 1997/98 r., wrzosowy, kupiony wsalonie, 
bez wypadku, poduszka pow., wspomaganie kier., kwnputer, im­
mobilizer, stan idealny -10.900 zł lub zamienię na inny. Kłodzko, 
teł. 0607/73-60-48
PEUGEOT PARTNER, 1998 r., 130 tys. km, 1400 ccm, kataliza­
tor, czerwony, alarm, poduszka pow., immobiizer, ABS, hak, blo­
kada skrzyni biegów, wspomaganie kier., reguł, kierownica, el. 
reguł, reflektory, 5-osobowy, tylne drzwi 2-skrzydłowe, przyciem­
nione szyby, tylne szyby uchylane - 18.000 zł. Poznań, tel. 
0604/77-53-15
PEUGEOT PARTNER, 1998 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, benzy/ 
na, czerwony, wspomaganie kier., zarejestrowany jako ciężaru 
wy; 2-osobowy • 14.000 zł. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 
0607/45-45-11
PEUGEOT PARTNER, 1998 r.. 127 tys. Hm, 1400 ccm, benzy­
na, biały, 5-osobowy, hak, kratka, rołeta bagażnika, wspomaga­
nie kier., zadbany, atrakcyjny wygląd, ważne przegląd i OC •
14.000 zł lub zamienię na Opla Corsę albo działkę budowlaną 
do 10 km od Wrocławia, z dopłatą. Wrocław, tel. 071/326-20-79, 
0506/77-18-94
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 120 tys. km, 1400 ccm, zielony, 
inst; gazowa, boczne drzwi rozsuwane, 5-osobowy, el: reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, radio, centr. zamek, darm, zadbany, stan 
idealny -16.300 zł. Legnica, tel. 0694/34-14-88 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 178 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebmy metalik, poduszka pow., ABS, centr. zamek, el. oty szy­
by, wspomaganie kier., 5-osobowy - 19.900 zł. Leszno, teł. 
0603/51-35-33
PEUGEOT PARTNER COMBISPACE, 1999 r.. 119 tys. km. 1400 
ccm, benzyna, granatowy, I właściciel, kupiony w salonie, 5-oso­
bowy, wspomaganie, centralny zamek, immobilizer, RO, alarm, 
welurowa tapicerka, uchylne szyby tylne, roleta bagażnika, bez 
wypadku, serwisowany, stan b. dobiy -15.900 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, teł. 074/847-79-04,0602/44-72-34 
(3 PEUGEOT PARTNER. 2000 r., 1900 ccm, diesel, biały •

16.000 zł. Polkowice, teł 076/846-64-62, 0607/51-83-83 
K79585295

13 (£Q3 PEUGEOT PARTNER, 2000 r.. 2000 ccm, HDI, zie­
lony metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka 
pow., el. otw. szyby, centr: zamek, kupiony wsalonie, ̂ oso­
bowy, drzwi rozsuwane, stan b. dobiy - 26.500 zł. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 074/810-03-02,0506/18-32-52 K79589925

O PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 1900 ccm, diesel, 
błękitny metalik, kupiony w salonie w Polsce, po­
duszka pow., Immobilizer, centr. zamek, el. otw. 
szyby, alarm, klimatyzacja, roleta bagażnika, stan 
idealny • 23.900 zł Możliwy kredyt, leasing lub po­
zostawienie samochodu w. rozliczeniu. Skupu* 
jemy, auta za gotówką. AUTO-PLUS Wałbrzych, 
ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56*62*26 www.auto-plus.com.pl 
W01117385

PEUGEOT PARTNER,.2000 r., 1900 ccm, diesel, boczne drzwi 
rozsuwane, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, centr. zamek,
2-osobowy furgon -12.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/738-23-71, 
0695/63-37-36
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 1900 ćcm, diesel, ciemnozielony 
metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, ABS, poduszki pow., 5-osobowy • 22.000 zł. Wałbrzych, 
teł. 074/666-14-73,0606/48-30-41 
PEUGEOT PARTNER FURGON, 2000 r., 98 tys. km, 1900 cón, 
diesel, biały, przystosowany do przewozu 4 osób, wspomaganie 
kier., RO, I właściciel, stan b. dobry - 17.300 zł. Wrocław, tel. 
071/795-71-77,0605/88-25-68
PEUGEOT PARTNER, 2000/01 r., 70 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy, 2-osobowy, przegroda celna, tylne drzwi skrzydłowe, 
RO, oclony - 16.200 zł. Kępno, tel. 0500/14-84-86 
PEUGEOT PARTNER, 2000/01 r., 125 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, wiśniowy, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, podusz­
ka pow., centr. zamek, alarm, RO, wspomaganie kier., el. reguł, 
reflektory, tylne drzwi, stan b. dobry - 16.900 zł. Lubań, tel. 
0691/96-90-94
13 PEUGEOT PARTNER, 2001 r., 98 tys. km. 1400 ccm, zie­

lony metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, 5-osobowy, boczne drzwi, kupiony w 
salonie, zadbany, garażowany, stan b.dobry, faktura VAT •
23.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/810-03-02, 
0506/18-32-52 K79590015 

PEUGEOT PARTNER, 2001 r.. 74 tys. km, 1600 ccm, 105 KM, 
srebmy metalik, wspomaganie, ABS,^ poduszki powietrzne, kfi­
matyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO + CD, centr. zamek 
+ pilot, immobiizer, 5-drzwiowy, rozsuwane drzwi boczne, tylne

szyby uchylane, hak, roleta bagażnika, siatka, bez wypadku -
25.600 zł. Kłodzko, tel. 0602/70-94-67 
PEUGEOT PARTNER FURGON, 2001 r„ 220 tys. km j 900 co#n. 
diesel, biały, chłodnia Thermo-King do -10 st. C, el. zasilanie po­
stojowe, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw.' szyby i reg. luster­
ka, RO, wspomaganie kier., zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia - 26.800 zł. Lubin, tel. 0697/97-97-85 
PEUGEOT PARTNER, 2001 r., 2000 cćm, HDI, biały, stan b. do­
bry, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, tylne drzwi
2-skrzydłowe, boczne rozsuwane, poduszka pow. • 21.500 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/666-14-73,0606/48-30-4t 
PEUGEOT PARTNER, Ż001 r., 80 tys. km. 1400 ccm, benzyna, 
biały, klimatyzacja, 2-osobowy, zadbany, nieeksploatowany wkra­
ju, el. reg. lusterka - 15.000 zł. Wrocław, tel. 0888/18-88-89 
PEUGEOT PARTNER, 2003 r., 8 tys. km, 2000 ccm, HDI, biały, 
wspomaganie kier., poduszka pow., RO, centr. zamek, boczne 
drzwi rozsuwane - 28.500 zł. Krobia, tel. 065/571 -12-33, 
0601/07-14-82
PEUGEOT PARTNER, 2003 r., 2000 ćcm,'HDi. srebrny metafik, 
nowy model, 5-osobowy, przeszklony, poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., efr otw. szyby, kupiony w salonie w Pol­
sce, książka serwisowa • 34.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/736-29-16,0502/32-09-66
PEUGEOT PARTNER, 2004.r„ 30 tys km, 1900 cćm, diesel, 
czerwony, nieeksploatowany w kraju • 27.000 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78
POLONEZ TRUCK, 1993 r., 150 tvs. km, 1600 ccm. insL gazo­
wa, szary metalik, 2-osobowy, zabudowany, stan dobry - 2.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0508/25-91 -91,
POLONEZ TRUCK, 1993 r., 180 tys. km, 1600 ccm. benzyna, 
czerwotly, 2-osobowy, zabudowany - 1.800 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-91-42,0601/55-37-40 -  /
POLONEZ TRUCK, 1994 r„ 170 tys. km; 1600 om + insi. gazo­
wa, biały, 5-osobowy, ałuminioweburty - 3.000 źł. Ostrów Wlkp. 
Tśl. 062/738-50:70,0509/64-08-34 *.
POLONEZ TRUCK, 1,994 r„ 1800ćcm/diesel, niebieski, 2-oso­
bowy, dł. skrzyni.ład. 2,5 m, zabudowa otw. z 3 stron • 2.500 zł 
lub zamienię na inny.; Ostrów Włkpi Teł: 0608/78-97-53, 
0698/77-82-68
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony, 2-osobowy, rozbudowany,,dł. skrzyni ładunkowej 2.5 m, 
w ciągłej eksploatacji,- stan dobry - 2.500 zł. Wrocław, tel. 
071/349-33-48
POLONEZ TRUCK, 1994/95 r„ 1600 ccnvbenzyf\3, bordowy,
5-osobowy, po remonde kapitalnym blacharki i silnika, s(£n do­
bry - 3.500 zł. Ozierżoniów, tel. 074/645-57-56,0691/77-98-11 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1600 ccm, zielony, Inst: gazowa -
2.300 zł. Wrocław, teł. 0509/06-03-13, 0603/99-99-83 7  
POLONEZ TRUĆK, 1995 r„ 146 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
zielony, 2-osobowy, przegląd do 06.2006 r., ważne OC, zadba­
ny, techn. sprawny - 3.500 zł. Teł. 0501/43-47-21 -• . 
POLONEZ TRUCK, 1995 r , 130-tys. km, 1600 ccm, b&nzyna, 
inst. gaz., niebieski, dł. skrzyni ład. 200 cm, 2-osobowy, nowe 
zegary, blokad^skrzyni biegów, stan techn. b. dobry - 3.200 zł. 
Wrocław, tel. 0506/97-13-44,0501/1^82-34; f j  
POLONEZTRUCK, 1995r., 1600ćcm, benzyna, inst gaz., czer­
wony, skrzynia ładunkowa 2,5 m, aluminiowa, stan dobry, w cią­
głej eksploatacji - 3.800'zł. Ząbkowice śląskie, teł. 0603/46-92-35 
POLONEZ TRUCK, 1995/96 r., 1600ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, 5-osobowy, alum. burty, zabudowany, bez korozji, nie 
wymaga wkładu finansowego - 5.300 zł. Legnica, tel. 
0600/28-49-81

O POLONEZ TRUCK, 1995/97 r., 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., dł. skrzyni 2.5 m, 3 szt., stan b. 
dobry, cena do uzgodnienia. Udanin, powiat 
iredzki, tel. 076/870-92-88, 0502/13-48-65 
W01118285

POLONEZ TRUCK, 1996 r.r  1600 ccm, 2-osobowy, inst, gazo­
wa, techn. sprawny, skrzynia ład. • 2.700 zł. Legnica, tel. 
0609/98-29-31
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 4600 ccm, wtrysk, bordowy, nowy 
akumulator na gwarancji, zadbany, ważne przegląd i OC - 3.300 
zł. Wałbrzych, tel. 074/845-00-42,0694/69-01-54 
POLONEZ TRUCK, 1996 r.,' 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony, 2-osobowy, alum. burty,.skrzynia ład. o dł. 2 m, zabudo­
wany, bez klapy tylnej, ważne przegląd i OC -1.600 zł. Wrocław, 
tel. 0660/35-0747, 0888/69-78-73 
POLONEZTRUCK, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., zie­
lony. izoterma, 2-osobowy, Mul-T-Lock, RO, alarm + pilot, ozna­
kowany, atrakcyjny wygląd, stan techn. b. dobry - 4.100 zł. Wro­
cław, tel. 0605/82-49-57 .
HI POLONEZ TRUCK, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 

biały, stan dobry, kabina izotermiczna - 2.500 zł. Wrodaw, 
tel.071/363-60-92 M0197925 

POLONEZ TRUCK, 1997 r„ 40 tys. km, 1600 cćm, benzyna, 
inst. gaz., biały, po remonde blacharki i malowaniu, po remonde 
silnika, plastikowa nadbudowa, w ciągłej eksploatacji • 4.500 zł. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0503713-15-93 
POLONEZ TRUCK, *997 r.,; 158 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., turkusowy, 2-osóbowy. zabudowa Atarex dł. 2.5 m, 
alum. burty, RO, alarm, centr. zamek, blokada skrzyni biegów -
6.500 żł. Wrocław, teł. 071/342-31-32,0608/02-61-41 
POLONEZTRUCK PLUS, 1998 r., 79 tys. km, 1600ccm, benzy­
na, zielony, garażowany, 2-osobowy, zadbany, serwisowany •
6.300 zl. Dzierżoniów, teL074/645-71-79.0603/12-98-42 . 
POLONEZ TRUCK PLUS LB, 1998 r.. 1600 ccm, benzyna/insi 
gaz., zabudowany, skrzynia ład. o dł. 2.5 m, pełne wyposażenie, 
wspomaganie kier., centr. zamek - 6.000 zł. Kalisz, tel. 
0602/17-78-79,0501/23-72-92
POLONEZ TRUCK PLUS LB, 1998 r„ 90 tys. km, 1600 ćcm, 
malinowy, I urfaściciel, kupiony w salonie, RO + głośniki, weluro­
wa tapicerka, halogeny, reguł, kierownica, pełna zabudowa 2.5

POLONeZ TRUCK
* KUPIMY KAŻDEGO °>
* KOMPLEKSOWO NAPRAWIAMY |
* MOSTY * SILNIKI i
* SKRZYNIE, INNE CZĘŚCI
* BEZPŁATNY MONTAŻ.GWARANCJA, 

FAKTURA VAT, DOWÓZ NA MIEJSCE
Wrocław 

I M mk ul.Nyska 59-61
(boczna Hubsklej)

tel.(071) 336-24-69 
tel.kom0605-824-957

m, otwierana z tyłu i z boku, zadbany, garażowany, bez korozji, 
OC i przegląd do 06.2006 r. • 7.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/26-49-99
POLONEZ TRUCK, 1998 r., 1900 ccm, diesel - 5.900 zł. Wro­
cław. tel. 071/399-86-77
POLONEZ TRUCK, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., pla­
stikowa zabudowa, 5-osobowy, RO, nowe opony, alarm, po re­
moncie silnika - 6.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0601/33-38-12 
POLONEZ TRUCK PLUS ROY, 1998/99 r., 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk, czerwony, 5-osobowy, 4-drzwiowy. wspomaganie kier., 
alarm, skrzynia ładunkowa otwierana na 3 strony, welurowa tapi­
cerka, bez korozji, garażowany - 6:300 zł. Wrocław, tel. 
071/373-92-23,0502/74-34-23
POLONEZ TRUCK PLUS ROY, 1999 r„ 1600 ccm, biały, 5-oso­
bowy, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, pełna zabudowa, 
I właściciel, kupiony w salonie, sten b. dobry - 8.000 zł lub za­
mienię na osobowy/Oleśnica, tel. 0604/88-52-31 
POLONEZ TRUCK PLUS D, 2000 r.. 1900 ccm, diesel, malino­
wy, bez wypadku, \ właściciel, kupiony w salonie, wspomaganie 
kier., reguł, kierownicą, welurowa iapicerka, halogeny, immobii­
zer, RO + głośniki, silnik Peugeota, pełna zabudowa, nowy olej, 
filtry, pasek rozrządu, tarcza sprzęgła, płyny, garażowany, stan 
b. dobry - 9.900 zł. Wałbrzych, teł. 0606/26-49-99
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a n n a Shell

POZNAŃ

CITROEN BERLMGO 
035002 r.,2.0 HDI, 143 tys. km, 
ks. serwisowa, serwo, ABS,
2x airbag, klimatyzacja, eł. reg. 
lustarko, centr. zamek, drzwi 
boczne, tfan bdb, 
nieeksploatowany w kraju 
CENA • 25 900 zł * VAT

FORD TRANSfT MAXI 
1997 u  15 D, 211 ty*. km, serwo, 
ABS, airbag, 3 miejsca, 
zarejestrowany 
CEKA-19000zł + VAT

PEUGEOT BOXERMAXI 
CHŁODNIA
1997 r., 25 D, 185 tys. km, 
niebieski, aerwo, 3 miejsca, radio, 
oentr. zamek z pilotem, agregat 
chłodniczy CARRJER+z8tlanie 
aWdr. postojowe 
CENA-31900 i ł *  VAT

RENAULT TRAFIĆ MK 
03.2002 r., 1J dd 100 KM, 98 tys. 
ton, czamy met, aerwo, ABS, 
airbag, klimatyzacja, ei. otw. szyby, 
el. reg. talarki, 6 biegów,
6 miejsc, centr. zamek* plot, tfan 
bdb, nieeksploatowany w kraju 
CENA-48 0Q0zi +VAT

VWLT 21 ŚREDNI 
042001 r., 2.5 SDI, 214 tvs. km - 
poMefdzone, serwo, ABS, ABD, 
airbag, 6 miejsc, el. otw. szyby, 
el. reg. tatata, centr. zamek, 
pneumaŁ fotel kierowcy, stan bdb, 
meekapioatowanywfaiiju 
C£NA-380Md* VAT

(VECO 35 S13 HAXI 
052001 r., 23 TDl, 168 tys. km, 
aarwo, airbag, 6 biegów, 3 miejsca, 
nieeiaploatowanywkraju 
CENA - 49 500 zł * VAT

VW T4 AMBULANS 
12.1996 r., 2.5 TDI, 185 tys. km, 
aarwo, 2x arbag, ogrzew. 
stacjonarne, radio, telefon, 
immobiizer, + wyposażenie 
medyczne, stan bdb, 
nloolrjpioalDwany w kraju 
CENA ■ 36 000 at* VAT

VWT4 DOKA
03.1998 r.. 1.9 TD, 231 tys. km, 
ks. serwisowa, serwo, 6 miejac, 
skrzynia 210x185 cm, stan bdb, 
nieeksploatowany w kraju 
CENA • 28 500 ♦ VAT

VWLT35MAXI 
122002 r., 23 TD1109 NU,
183 tys. km, tCttf, ks. seretowi, 
serwo, ABS, airbag, ABD, aiann, 
atan bdb, nieeksploatowany w kraju 
CENA - 82 900 d ♦ VAT

MB SPRMTER 313 MiX 
072001 r„ 2.15 CDI, 199 tys. km, 
ks. saiwlaową aerwo, ABS, ASR, 
EDC, EBV, 6 miejsca, ład. 1530 kg. 
stan bdb, nieeksploatowany w knju 
CENA-49 808 zł« MAT

RENAULT MAGNUM, 1996 r., 390 KM,"niebieski, 2-osobowy, 
ABS, wspgpiagarie kier., klimatyzacja, na poduszkach, błiźnia- 

.fcge  koła, sprowadzony, nierejestrowany - 52.000 żł. Bolesławiec, 
teł. 075/731-20-27,0605/35-72-33 '
RENAULT 300 G. 1991 r., wywrotka ńa 3 strony, 6x4, sprowa­
dzony, zarejestrowany, ład. 13,51 - 72.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, lei. 0606/78-08-04
RENAULT 340 MANAGER, 1991 r.,' w ciągłej eksploatacji -11.800 
zł. Środa Śląska, tal. 0502/33-0245 
RENAULT EXPRESS, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie kier., 5-osobowy - 2200 zł + opłaty. Grzymalin, 
powiat legnicki, tel. 076/887-19-02,0503/40-16-05 '
RENAULT EXPRESS, 1995 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny, oszklony, wyposażenie elektr., do zarejestrowania - 7.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0603/93-13-30- 
RENAULT KANGOO, 1998 r., 184 tyś. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, poduszka pow., wspomaganie kier., ABS, RO, blaszak, otw. 
dach -13.900 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99 
RENAULT KANGOO, 1998 r„ 1400 ccm, benzyna, biały, 5-oso­
bowy, blaszak, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, bez wy­
padku, faktura -12.500 żł. Dzierżoniów, tel. 0600/88-61-73 
RENAULT KANGOO, 1998 r„ 76 tys. km, 1900 ccm, diesel. Czer­
wony, 2-osobowy, zadbany, poduszka pow., centr. zamek, nie­
eksploatowany wkraju, wspomaganie kier. -12.000 zł. Wrocław, 
teł. 0888/18-88-69
RENAULT KANGOO, 1998j.,T12tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, 5-osobowy, centr. zamek, immobiliser, podusz­
ka pow., ałarm, el.Yegułowane reflektory, użytkowany tytko jako 
osobowy, I właściciel, kupiony w salonie, zadbany, stan b. dobry 

; -14.500 zł. Wrocław, tel. 0501/36-63-44 
H3 RENAULT KANGOO, 1999;., 71 tys, km, 1900 ccm, die­

sel, żółty, ABS, centr. zamek, poduszka pow., wspomaga­
nie kier,, nowe opofty zimowe, 2-osobowy -16.500 zł. Kąty 
Wrocławskie, tel. 0606/24-08-00 150186575 

13 H3J3 RENAULT KANGOO. 1999 r„ 1400 ccm, benzyna, 
popielaty, el. ster. szyby, RO, wspomaganie kier., centr. za­
mek, immobilizer, alarm + pilot, kupiony w salonie w kraju, 
ekonomiczny, zadbany -15.80.0 zł, możliwe raty lub zamie­
nię. Strzelin, tel. 0717392-27-45. 0696/72-72-72 
K79585815 .

BI RENAULT KANGOO, 1999 r„ 130 tys. km. 1400 ccm, czer­
wony, I właściciel, bez wypadku. 5-osobowy, kupiony yf sa­
lonie w kraju, el. otw; szyby, poduszka pow /RO, wspoma­
gane Kier., ćentr. zamek, immobilfzęr, alarm * pilot, relingi 
dachowe, zadbany -16.500 zł. Świdnica tel. 0604/64-89-01 
150193205

RENAULT KANGOO FURGON, 1999 r., 71 tys. km, 1200 ccm, 
żółty, instalacja gazowa, sprowadzony ̂ Francji, ABS, centralny 
zamek, wspomaganie, immobilizer, fabryczna instalacja gazo­
wa, bezwypadkowy, zadbany - 16.000 zł. Sokolniki, tel. 
062/784-51-54, 0604/14-12-92,0606/89-97-67 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony metalik, wspomaganie kier., poduszka pow., 5-osobowy, 
centr. zamek, el. otw, szyby -13.80P zł. Brzeg. tel. 077/411 -57-90, 
0602/66-59-74
RENAULT KANGOO, 1999 r., 1900 ccm, diesel, zielony metalik, 
2-osobowy, zarejestrowany jako ciężarowy -17.500 zł. Jelcz-La- 
skowice, tel. 0601/53-08-98
RENAULT KANGOO, 1999 r.; 92 tys. km, 1400 ccm, wiśniowy, 
ABS, 2 poduszki pow., wszystkie el. dodatki, 5-osobowy, alum. 
felgi, immobilizer -18.000 zł. Krotoszyn, tel: 0602/81-39-53 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 130 tys. km, 1400 ccm, srebrny 
metalic, atrakcyjnŷ  wygląd, stan idealny -18.000 zł. Złoty Stok, 
teł. 074/817-57-29,0501/31-96-12 

' RENAULT KANGOO. 2000 r„ 160 tys. km, 1900 ccm. DTI, gra­
fitowy metafik, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. otw. szy­
by, centr. zamek, poduszka pow., alarm *  pilot, ciemne szyby, 
blokada skrzyni biegów, boczne drzwi rozsuwane, karta pojazdu 
• 21.900 zł lub zamienię na Audi A4, 1.9 D. Legnica, tel. 
076/722-40-13,0880/73-23-51 “
Q  RENAULT KANGOO, 2001 r., 88 tys. km, 1900 ccm, diesel, 

biały, el. ster. szyby, centr. zamek, alarm, poduszka pow., 
boczne drzwi rozsuwane, stan b. dobry, faktura VAT -16.200 
żł + opłaty. Świdnica, teł. 0601/57-66-36, 0686/33-98-95 
K79590325

RENAULT KANGOO, 2001 r., 1900 ccm, diesel, niebieski, 5-oso­
bowy, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek • 23.000 zł. Komorów, 
powiat świdnicki, tel. 0502/07-82-21,0502/07-82-20 
RENAULT KANGOO, 2001 r.,90 tys. km, 1900 ccm, diesel, bia­
ły, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., poduszka pow., 5-oso-

bowy, zarejestrowany jako ciężarowo-uniwersałny • 21.900 zł. 
Leszno, tel. 0607/21-77-03
RENAULT KANGOO, 2001 r., 48 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, I rej. w 2002 r., bez wypadku, 5 osób lub 735 kg, ho­
mologacja, centr. zamek + pilot immobiizer, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., eł. otw. szyby, kupiony w salonie - 23.800 zł. 
Paczków, tel. 077/431-71-88,0691/34-50-86 
RENAULT KANGOO, 2001 r„ 85 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, stan dobry, I właściciel - 18.000 zł. Wrocław, tel. 
071/325-22-11
RENAULT KANGOO, 2001/02.r., 115 tys. km, 1900ccm, diesel, 
biały, blaszak, oryginalna chłodnia izoterma Thermo King, zasi­
lanie postojowe chłodni • 220V, poduszka pow., wspomaganie 
kier., homologacja, ładowność 620 kg, stan b. dobry - 42.700 zł. 
Polkowice, teł. 0605/82-74-87
RENAULT KANGOO, 2002 r., 120 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, centr. zamek, poduszka pow., książka serwisowa, nieek­
sploatowany w kraju - 21.900 zł. Jelenia Góra, tei. 0602/38-94-04 
RENAULT KANGOO, 2002 r., 98 tys. km, 1500 ccm, DCi 70 KM, 
czerwony, eł. reg. lusterka, centr. zamek + pilot, poduszka pow.. 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, otw. podwójne drzwi, techn. 
sprawny -16.900 zł. Kalisz, teł. 0501/37-96-49,0508/32-89-48 
RENAULT KANGOO, 2002 r., 50 tys. km, 1500 ccm, DCI, biały, 
poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., I właściciel, 
boczne drzwi rozsuwane - 25.700 zł. Wrocław, teł. 0602/38-09-40 
RENAULT KANGOO, 2003 r., 18 tys. km, 1900 ccm, dCi, zielo­
ny metalik, 4x4,5-drzwiowy, 5-osobowy, 2 poduszki pow., RO z 
CD ze sterowaniem przy kierownicy, skórzana tapicerka, klima­
tyzacja, ałum. felgi, sprowadzony, oclony, gotowy do zarejestro­
wania • 40.000 zł. Kalisz, tel. 062/751 -33-55 wieczorem, 
0607/49-21-50
RENAULT KANGOO, 2004 r., 1500 ccm. DCi 70 KM, biały, dłu­
gi, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, eł. reg. 
lusterka, centr. zamek + pilot, boczne drzwi, tylne skrzydłowe, 
poobijany, auto w kraju, możliwe raty - 20.000 zł. Grabów nad 
Prosną, tel. 062/730-63-95 w godz. 11 -19,0049/70-45-28-22 
RENAULT MASCOTT, 2000 r„ 120 tys. km, 2806 ccm, TDl, bia­
ły, koła bliźniacze, rama pod zabudowę, ład. 3.51, nieeksploato- 
wany w kraju - 32.500 zł. Świdnica, tel. 074/653-36-01, 
0601/79-66-78
RENAULT MASTER, 1988 r„ 220 tys km, 2500 ccm, diesel, 
biały, przedłużony, po remoncie silnika i zawieszeń; nowy aku­
mulator, stan techn. b. dobry • 7.000 zł. Nowa Ruda, pow. kłodz­
ki, tel. 074/872-89-26,0605/43-31-65 
RENAULT MASTER, 1990 r., 100 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, wywrotka o dł. 3 m. bliźniacze koła, skrzynia, DMC 3.51, 
nowe opony, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry -17.500 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
RENAULT MASTER, 1991 f., 155 tys. krfi, 2500 ccm, diesel, 
niebieski, ! właściciel, wym. 380x200 cm, aluminiowa skrzynia - 
'7.800 zł Łęknica, powiat żarski, tel. 068/375-32-10, 
06U7/76-70-96
RENAULT MASTER T-35D, 1993r., 350lys. km, 2500ccm, TD, 
biały, kontener, wspomaganie kier., wym. 4.80 x-2.10x 2.20 m, I 
właściciel w kraju, zarejestrowany, udokumentowany przebieg, 
pojedyncze koła, stan dobry - 9.500 zł Kalisz, tel. 0501/37-96-49, 
0508/32-89-48

RENAULT MASTER, 1994r., 86tys. km, 2500 ccm, diesel, czer­
wony, wspomaganie kier., reg. reflektory, skrzyniowy, rama,pod 

f zabudowę, długi rozstaw osi, stan idealny • 14.500. zł,Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0668/16-36-24 
RENAULT MASTER, 1998 r.. 21&łyeHtm,' 2500 com, diesel, 
biały, niski, krótki, centr îawwf,"poduszka pow., łjak, bez wy­
padku, I właściciel, tk> poprawek lakierniczych -19.500 <f opłaty. 
Nowogrodziec, tel. 075/731 -73-63, 0607/04-19-62 
RENAULT MASTER MAXI, 1998 r., 200 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., alarm + pilot, kupiony w salonie, I 
właściciel, bez wypadku - 23.000 zł. Wrocław, tel. 0601/75-63-36 
RENAULT MASTER MAXI, 1998/99 r., 2800 ccm, TDl, biały, kli­
matyzacja, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, ład. 1700 kg, 3-oso­
bowy, stan b. dobry • 30.800 zł. Kłodzko, tel. 0509/58-00-77, 
0607/36-32-73
03 ffiHD RENAULT MASTER, 1999 r., 2500 ccm, biały, 5-oso­

bowy, homologacja, wspomaganie, centr. zamek, hak, po­
duszka pow., nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry - 
21.000 zł. Rawicz, tel. 0509/31-99-95 100197385 

RENAULT MASTER, 1999 r., 178 tys. km, 2800 ccm, diesel, 
czerwony, stan dobry, 3-osobowy, I właściciel • 30.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/325-22-11

O RENAULT MASTER FURGON, 1999 r., 2800 ccm, 
DTL, biały, podwyższony, przedłużony, 3-osobo­
wy, poduszka pow. Kierowcy, alarm, faktura VAT, 
pełne odliczenie podatku • 27.000 zł, możliwe raty. 
Legnica, tel. 076/746-43-02 W84017195

RENAULT MASTER, 1999 r., 195 tys. km, 2500 ccm,.diesel, 
żółty, 5-osobowy, do połowy oszklony, krótki, niski, poduszka 
pow., hak, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, stan b. dobry 
- 26.000 zł. Gostyń, tel. 065/573-63-30,0605/53-39-07 
RENAULT MASTER, 1999 r., 2800 ccm, TDl, niebieski metalik, 
9 + osób « ładunek, podłokietniki, poduszka pow., ABS, wspo­
maganie kier., oszklony, niski, krótki, sprowadzony z Belgii, stan 
b. dobry - 28.800 zł + opłaty Złotoryja, tel. 0501/55-77-27, 
0502/37-23-40
RENAULT MASTER T-35,2000 r., 177 tys. km, 2800 ccm, DTI, 
biały, książka serwisowa, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, bez wypadku, w kraju od 3 dni, stan b. 
dobry - 33.000 zł. Bierutów, tel. 0603/74-92-57,071/314-69-89 
RENAULT MASTER, 2000 r., 150 tys. km, 2800 ccm, DTI, bla­
szak, poduszka pow., agregat chłodniczy Zanetti, wspomaganie 
kier., homologacja - 36.500 zł. Wrocław, tel. 0502/97-29-74 
RENAULT MASTER. 20Ó0 r., 70 tys. km, 2800 ccm, DTI, biały, 
RO, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., bla­
szak, krótki, bez wypadku, zarejestrowany, stan b. dobry • 37.000 
zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/24-40-42 
RENAULT MASTER, 2000/01 r., 60 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszki 
pow., przedłużony, podwyższony, 3-osobowy,-ład. 1500 kg • 
28.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73,0606/48-30-41 ■. 
RENAULT MASTER, 2001 r., 2200 ccm, dCi, biały, kupiony w 
salonie, I właściciel, bez wypadku, przystosowany do transportu 
odzieży, podwyższony, przedłużony • 3G.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/41-24-53,0601/41-68-01
RENAULT MASTER, 2002r., 35 tys. km,2200 ccm,CDI, bordo­
wy, niski, krótki, 3- lub 6-osobowy, serwisowany, nieeksploato­
wany w kraju • 32.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
RENAULT MASTER, 2002 r., 105 tys. km, 2200 ccm. DCI, skrzy­
niowy, alum. burty, ABS, centr. zamek, I iriaściciel • 42.800 zł. 
Wrocław, tel. 0602/38-09-40
RENAULT PREMIUM 400,1998 r., ciągnik siodłowy, Globetrot- 
ter, na poduszkach, wspomaganie kier., pełne wyposażenie 
elektr., sprowadzony, ABS, klimatyzacja, stan b. dobry, niezare- 
jestrowany • 63.000 zł. Dobieszczyzna, powiat jarociński, tel. 
0604/26-97-31
RENAULT RAPID, 1991/92 r., 130 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy + 500 kg, klapa tylna podnoszona do góry, stan 
b. dobry - 3.400 zł +' rejestracja. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0507/12-66-78
RENAULT RAPID, 1992 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, hak, cena 600 EUR + opłaty. Tel. 0049/16-07-86-81-60 
RENAULT RAPID, 1992 r., 208 tys. km. 1900 ccm, diesel, nie­
bieski, 5-osobowy + 550 kg lub 2-osobowy + 850 kg, oszklony, 
składana tylna kanapa, w kraju od 5 lat, nowe opony, silnik, za­
wieszenia i akumulator, tylne drzwi, otw. dach, hak • 8.700 zł. 
Paczków, pow. nyski, teł. 0606/15-33-85

RENAULT RAPID, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 5-osobo- 
wy + 500 kg - 3.200 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0507/12-6*78
RENAULT RAPID, 1994 r., 170 tys. km, 1400 ccm, biały -1.900 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0696/01-69-95 
RENAULT RAPID, 1994 r., 1900 ccm, diesel biały, stan dobry •
4.500 zł. Wąsosz, powiat górowski, tel. 0693/37-27-51 
RENAULT S 160 MIDLINER, 1992 r.. 5500 ccm, turbo D, biały, 
skrzyniowy, oplandekowany, klapa hydrauliczna, stan b. dobry,
6-biegowy, sprowadzony z Niemiec - 15.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/73-97-79
RENAULT TRAFIĆ BUS, 1986r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, blaszak, po remoncie blacharki i malowaniu, 
konserwowany, zarejestrowany, opłacony, silnik po wymianie pier­
ścieni i tulei, zapasowy silnik i dużo nowych części • 2.800 zł. 
Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 0607/53-98-13 
RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, blaszak, 
3-osobowy, sprowadzony - 5.200 zł. Wrocław, teł. 0505/74-74-21 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r., 237 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, niski, długi, oszklony, hak (2.100 kg), stan techn. b. dobry, 
tylne szyby uchylane, 9-osobowy, zarejestrowany, w kraju od 3 
miesięcy, karta pojazdu • 7.300 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
RENAULT TRAFIĆ, 1993 r., 100 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, maks. podwyższony, długi, 2 osoby ♦ H  stan techn. i wizual­
ny b. dobry • 9.900 zł lub zamienię na samochód osobowy, die­
sel, benzyna. Wrocław, tel. 071/396-50-26.0661/54-87-18 
RENAULT TRAFIĆ, 1993 r.. 89 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
3-osobowy, blaszak, nowe opony, 3 tygodnie w kraju, karta po­
jazdu - 9.700 zł. Rawicz, tel. 0605/44-16-67 
RENAULT TRAFłC, 1994/95 r., 146 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, skrzyniowy, 3-osobowy, hak, wspomaganie kier., stan b. 
dobry • 11.200 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r„ 120 tys. km, 2100 ccm, diesel, czer­
wony, blaszak, bagażnik dachowy, homologacja na dostawczy, 
stan dobry - 9.500 zł. Wrocław, tel. 0502/97-29-74 
RENAULT TRAFIĆ, 19% r., 2000 ccm, diesel, biały, skrzyniowy, 
sprowadzony z Niemiec -12.500 zł + rejestracja. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
RENAULT TRAFIĆ MAXI, 1996 r., 230 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, 3-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, alarm 
♦ pilot, zadbany -14.300 zł. Wałbrzych, tel. 0698/66-82-41 
03 350 RENAULT TRAFIĆ, 1997 r„ 96 tys. km, 2200 ccm, 

biały, niski, wspomaganie, hak, poduszka pow., stan ideal­
ny, nieeksploatowany w kraju - 12.900 zł. Rawicz, tel. 
0509/31-99-95 100197355 

HI RENAULT TRAFIĆ MAXI, 1997 r., 2500 ccm, biały, wspo­
maganie, ABS, hak, ściana grodziowa, immobilizer, nieek­
sploatowany w kraju, stan b. dobiy • 13.900 zł. Rawicz, tel. 
0509/31-99-95 100197375"

RENAULT TRAFIĆ, 1997 r.. 230 tys. km, 2100 ccm, diesel, nie­
bieski; oszklony, 9-osobowy, serwisowany we Francji -13.000 
zł. Złotoryją, teł. 0887/06-94-36,0501/24-37-52 ,
RENAULT TRĄFIC, 1998 r., 120 tys. km, 2500 ccrMiesel, zie­
lony, blaszak, ćentr. zamek, poduszka pow., zadbany - 20.000 
zł. Nowogrodziec. tel. 075/731 -73-63,0607/04-19-62 
RENAULT TRAFIĆ, 2002 r„ 48 tys km. 1900 ccm, dCi, 100 KM, 
czerwony, książka serwisowa, 9-osobowy, hak, RO z CD, po­

duszka pow., 3 miesiące w kraju, stan b. dobry • 39.300 zł. Zielo­
na Góra, tai: 068/321-33-15,0601/77-48-72 -  
RENAU LT TRAFIĆ, 2003 r., 60 tys. km, 1900 ccm, dCi, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw. szyby, na­
wigacja sat., radio ze sterowaniem przy kierownicy, do połowy 
oszklony, centr. zamek • 47.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/11 -66-61, 0602/38-94-04
RENAULT TRAFIĆ, 2004 r., 27 tys. km, 1900 ccni, DCI, 100 
KM, biało-pomarańczowy, 3-lub 6-osobowy, przedłużony, klima­
tyzacja, nieeksploatowany w kraju • 45.000 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78
SCANIA 113 M380,1994 r., wersja duńska, kabina top-line, po­
duszka pow., el. otw. szyberdach, faktura zakupu - 43.900 zł. 
Jarocin, tel. 062/747-84-60,0605/78-11-78 
SCANIA 143 H500,1994 r., do przewozu drewna, 3-osiowy, z 
dźwigiem Epsilon, z wózkiem Glogger - 108.000 zł. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
SEAT INCA, 1996 r., 148 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, blaszak, oryginalny przebieg, hak, radio, nowe opony, 
kpi. opon zimowych, stan b. dobry - 9.000 zł. Tel. 0695/98-32-98 
SEAT INCA, 1997/98 r., czerwony, 2 poduszki pow. • 10.500 zł. 
Kłodzko, tel. 0601/62-21-37
SEAT INCA, 1997/98 r., 1900 ccm, SDI, czerwony, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., hak, kratka, nowe opony • 11.000 zł, 
możliwe raty lub zamienię na lveco Daily Wałbrzych, tel. 
0604/62-70-69
SEAT INCA, 1999 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., zarejestrowany, faktura zakupu • 14.000 zł. Lesz­
no, tel. 0601/08-99-17 .
SEAT INCA, 2002 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, bla­
szak, nieeksploatowany w kraju - 16.900 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78
SEAT INCA, 2004 r., 14 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, wspoma­
ganie kier., 2-osobowy, blaszak • 20.000 zł. Przemęt, powiat 
wolsztyński, tel. 065/549-61-94,0601/83-65-59 

-SEAT TERRA PICK-UP, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ccm. diesel, 
biały, 2 osoby ♦ 480 kg, tylne drzwi 2-skrzydłowe - 2.300 zł + 
rejestracja. Komorze Nowomiejskie, powiat średzki, tel. 
0603/05-79-44
SEAT TERRA, 1993 r., 903 ccni, 2-osobowy - 3 .500 zł. Wrocław, 
tel. 0601/83-47-50
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997 r„ 127 tys. km, 1300 ccm, nie­
bieski, bez korozji - 6.700 zł. Kalisz, tel. 062/760-31 -06 wieczo­
rem, 0888/39-76-38 , ... -
SKODA FELICIA PICK-UPJ998r.. 105 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, zielony, zabudowany, ubezpieczony, opony zimowe, bez 
wypadku, stan b. dobry - 8.800 zł. Wiłczkowice, tel. 071/316-16-04 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1999 r„ 60 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, kupiony w salonie, alarm + pilot; immobiizer, dużo 
nowych części, stan dobry -  9.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0604/28-23-92
SKODA FELICIA PICK-UP, 1999/00 r„ 125 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, zielony, homologacja na ciężarowy, po wymianie płynów, 
oleju i filtrów, nowy rozrząd, atrakcyjny wygląd, przegląd do 2006 
r., stan techn. b. dobry, mało eksploatowany - 9.500 zł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0607/66-26-55 
SKODA FELICIA PICK-UP, 2000 r., 187 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, ład. 
660 kg, homologacja na dostawczy, stan b. dobry • 8.900 zł. Bra­
lin, tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
STAR 1142,1988 r., 60 tys. km, diesel, koldr szary, skrzyniowy, 
stan b. dobry, podwyższony, plandeka, owiewka, przegląd do 
22.07.2006 r., stan opon b. dobry, tachograf elektroniczny • 8.700 
zł. Paczków, teł. 077/431-75-39,0606/64-28-67 
STAR 1142,1989 r„ 20 tys. km, niebieski, po remoncie kapital­
nym silnika, oplandekowany, na 15 europalet, nowy tachograf i 
akumulatory, stan b. dobry - 15.000 zł lub zamienię na ciągnik 
siodłowy. Jelenia Góra, teł. 075/755-00-13,0502/14-29-45 
STAR 1142,1969 r., 260 tys. km, 6500 ccm, niebieski, była na­
uka jazdy, dzielone burty - 9.000 zł. Szprotawa, tel. 068/376-72-12 
STAR 1142,1990 r. - 7.000 zł. Leszno, tel. 0608/14-62-64 . 
STAR 200,1979 r., 6600 ccm, niebieski, oryg. wywrotka na trzy 
strony, kabina nowego typu, zarejestrowany, ważny przegląd i 
OC, stan dobry - 4.600 zł. Wałbrzych, tel. 0697/65-40-01 
STAR 200, 1979 r., 6842 ccm, diesel, żółty, stan dobry, po re­
moncie silnika, w ciągłą eksploatacji, zarejestrowany - 4.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/345-66-56.0601/82-22-03 
STAR 200,1987 r., stan dobry • 6.000 zł lub zamienię na osobo­
wy. Kalisz, tel. 0602/53-87-52

STAR 200,1988 r. - 5.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/734-84-79 
STAR 266 AL, 1997 r., zielony, kpi. dłużyca z przyczepą, stan b. 
dobry -'35.000 zł. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 
074/845-62-82,0601/93-52-78
STAR 742, 1993 r., czerwony, kontener, ład. 3.2 f, tachograf, 
nowe opony, sprawny - 8.200 zł. Wołczyn, tel. 077/414-12-84 
STAR 742,1994 r., 250 tys. km, 4300 ccm, biały, izoterma, prze­
gląd do 04.2006 r., tachograf na gwarancji, w ciągłej eksploata­
cji, stan dobry - 11.000 zł. Grodków, teł. 077/415-87-35, 
0501/08-18-99
STAR 742, 1997 r., 2 szt. - 12.000 • 15.000 zł. Wrocław, teł. 
0604/40-57-31
STEYR WJ, 1976 r., wywrotka - 20.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0606/65-04-27
SUBARU LIBERO DE LUXE, 1986 r.. 1000 ccm. benzyna, inst. 
gaz., biały, po remoncie blacharki, 7-osobowy, alum. felgi, 4x4, 
zużycie gazu 7 1/100 km • 3.400 zł. Międzylesie, tel. 
074/812-58-78,0603/33-94-97
SUBARU LIBERO, 1994/95 r.. 1200 ccm, 4x4 • 6.000 zł + opła­
ty. Kalisz, teł. 0605/94-54-52
TATRA 815 S3,1987/91 r., 6 szt., w ciągłą eksploatacji, stan b. 
dobry, od 30.000 zł do 45.000 zł. Piekary śląskie, tel. 
0501/19-71-48
TOYOTA HIACE BUS, 1985 r., 2400 ccm, diesel, czerwony, po 
remoncie kapitalnym sinika i blacharki, konserwacja, ważne prze­
gląd | OC (ostatnia rejestracja w 1997 r.), drzwi rozsuwane z obu 
stron, nowa przednia szyba • 4.000 zł kjb zamienię. Polkowice, 
tel. 0888/18-60-83
TOYOTA HIACE BUS, 1987 r.. 2500 ccm, diesel, czerwony, ̂ oso­
bowy, stan b. dobry - 8.500 zł. Leszno,.tel, 065/529-07-18 
HJ TOYOTA LITEACE FURGON. 1980 r„ 1300 ccm, biały, 

techn. sprawny, niezaręjestrowany, bez OC (koszt 300 zł), 
stan nadwozia dobry - 850 zł. Wrocław, tel. 071/793-61-59 
140196175

TOYOTA LITEACE MINIBUS VAN, .1991 r„ 313 tys. km, 150f) 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny, 8-osobowy, ład. 650 kg, tylne 
fotele przystosowane do szybkiego składania na boki, możliwość 
rozłożenia wszystkich tylnych foteli, kanapa do spania • 5.200 zł. 
Lgiń, tel. 065/540-03-76
VOLVO F10,1992 r, biało-niebięski, ciągnik siodłowy, na reso* 
rach, kabina sypialna ze spojlerem, webasto, hydraulika do wy­
wrotu, stan b. dobry - 31-000 zł. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
VOLVO F12,1990 r., 212 tys. km, 360 KM, czerwony, ciągnik 
siodłowy, kabjna Globetrotter, I właściciel w kraju, oryg. lakier, 
ogrzewanie Webasto, poduszki pow., centralne smarowanie, hy­
draulika, nowe wtryskńyacze, turbosprężarka, hamulce i tłumik, 
.zadbany - 27.000 zł lub zamienię na naczepę wywrotkę. Piecho­
wice, powiat jeleniogórski, tel. 075/761-72-88,0601/91-18-18 
VOLVO F610,1984 r., 5800 ccm, TD, ład. 4700 kg, 10 europa- 
iet, koła 17,5" - 4.800 zł. Żukowice Śląskie, tej. 0605/42-05-63 
VOLVO FH12 380,1994 r., ciągnik siodłowy, kabina Globetrot­
ter, Euro 2, ospoilerowany, klimatyzacja, ogrzewanie Webasto -
48.000 zł. Jordanów; teł. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
VOLVO FH12 380,1994r., ciągnik siodłowy, kabina Globetrot­
ter, spoilery, Euro 1, ukł. hydrauliczny • 45.000 zł. Markowa, po­
wiat łańcucki, tel. 0502/68-27-95,0502/12-82-04

VOLVO FH12420,1999 r., 946 tys. km, D12C, czarny metalik, 
ciągnik siodłowy, kabina Globetrotter, klimatyzacja, skórzana ta­
picerka, ogrzewanie Webasto, komputer, spoilery, 2 zbiorniki 
paliwa o poj. 12601, centralne smarowanie, nowe opony tylne, 
szerokie opony przednie (zużycie 40%), eł. reg. fotele - 89.000 
zł. Markowa, powiat łańcucki, tel. 0502/68-27-95,0502/12-82-04 
VOLVO FH12 420/2001 r., 380 tys. km, żółty, ciągnik siodłowy, 
Euro 3, wersja austriacka, pełne wyposażenie, kabina Globe­
trotter, spoilery, nowe opony i tarcze, zbiornik o poj. 1300 I - 
135.000 zł. Markowa, powiat łańcucki, tel. 0502/68-27-95, 
0502/12-82-04

VOLVO FL608,2000 r., 370 ccm, skrzyniowy, plandeka, kabina 
sypialna, ogrzewanie Webasto, na poduszkach, hak, stan b; do­
bry, dł. 6.1, - 51.500 zł. Legnica, tel. 0511/38-23-44 
VOLVO FL614,1996 r., wywrotka, ład. 81 - 48.000 zł. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
VOLVO FL616,1986 r„ 5500 ccm, biały, kontener, 19 europalet, 
winda załadowcza, ład. 8.81 -10.000 zł. Nysa, tel. 0606/23-83-64 
VW BUS „ogórek", 1968 r. - 3.000 zł. Tarnów, tel. 0^68/10-92-40 
VW CADDY, 1996 r., 1400 ccm, wspomaganie kier.. 2 poduszki 
pow., stan b. dobry, wkraju od kilku dni - 8.500 zł. Glinka, powiat 
górowski, tel. 065/611-21-39,0888/21-14-55 
VW CADDY, 1998 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, zielony,
5-osobowy, oszklony - 17.900 zł. Lubin, tel.. 076/746-43-52, 
0603/40-50-73
VW CADDY PICK-UP, 1999/00 r., 131 tys. km, 1900 ccm, SDI, 
biały, oryg. chłodnia izoterma, dodatkowe zasilanie postojowe 
chłodni - 220V, ABS, poduszka pow., zestaw GSM, ładowność 
550 kg, książka serwisowa, stan b. dobry - 37.700 zł. Polkowice, 
tel. 0605/82-74-87
VW CADDY PICK-UP, 2001 r., 38 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, 
ład. 550 kg, poduszka pow., stan b. dobry • 25.000 żł. Bolesła­
wiec, tel. 0509/05-67-37
VW LT 28 BUS, 1983 r., 2400 ccm, diesel, niebieski, techr.. spraw­
ny - 5.500 zł. Rychnów, teł. 0508/76-67-98 
VW LT 28.1997 r.,.130 tys. km, 2500 ccm, SDI, biały, książka 
serwisowa, wspomaganie kier., immobilizer, alarm, średni, niski, 
sprowadzony, przygotowany do rejestracji • 25.000 zł. Leszno, 
tel. 0601/74-43-88
H* VW LT 28 FURGON, 1999 r„ 150 tys. km. 2500 ccm, TDl, 

biały, wysoki, bez wypadku, serwisowany, książka serwiso­
wa, ałarm, centr. zamek, immobilizer, blokada skrzyni bie­
gów, stan idealny - 41.000 zł. Poznań, tel. 0503/07-49-86 
170171135

VW LT 28,1999/00 r., 230 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, średni, 
klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, w kraju od 2 dni, spro­
wadzony, bez wypadku, zerwany pasek rozrządu • 24.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0609/77-78-89
VW LT 28, 2001 r., 107 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, maks. 
wysoki, średniodługi, ABS, ABD, wspomaganie kier., centr, za­
mek, stan idealny • 44.000 zł. Ołąwa, tel. 0602/48-70-40 
VW LT 31,1992 240 tys. km, 2400 ccm. diesel, biały, 3-oso­
bowy, hak, wym. skrzyni ład. 320x265 cm, techn. sprawny, zare­
jestrowany w kraju - 7.200 zł. Żagań, teł. 0509/34-91-01 
VW LT 35 MAXI, 1992 r., 2400 ccm, diesel, biały, hak, wspoma­
ganie kier., alarm, przegroda celna, zarejestrowany na 3 osoby, 
na kat. B prawa jazdy, stan b. dobry - 10.500 zł. Wrocław, tel. 
071/327-48-29,0503/19-10-50
VW LT 35,1995 r„ 160 tys. km, 2400 ccm, turbo D. biały, skrzy­
niowy, wym. 470 x 220 x 220 cm, nowa plandeka, zarejestrowa­
ny na prawo jazdy kat. B (do 3.5 t), hak-, wspomaganie kier., 
bliźniacze koła, el. otw. szyby, radio, w kraju od 6 mies. - 24.000 
zł. Wrocław, tel. 0889/74-32-28,0888/67-27-1  ̂£
VW LT 35.1996/97 r.. 212 tys. km. 2500 ccm. TDI.tyały, 9-oso­
bowy, maks. podwyższony, średnio przedłużony ogrzewanie We­
basto, RO - 34.700 zł lub zamienię na busa skrzyniowego. Jor­
danów Śląski, powiat wrocławski, tel. 0506/11-58-05

13 S3ZD VW LT 35,1997 r„ 2500 ccm, SDi, biały, blaszak, 
kupiony w salonie w kraju, II właściciel, bez wypadku, ser­
wisowany, alarm, immobilizer, wpomaganie, RO - 29.900 zł 
(możliwe raty) lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/846-964)0, 
0502/25-55-10 K79588415 

VW LT 35, 1997 r., 140 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, liczba 
miejsc od 3 do 9 - 23.500 zł. Opole, tel. 0604/75-75-23 
VW LT 35,1997 r., 460 tys. km, 2500 ccm, TDl, niebieski, plan­
deka celna, dł. 3.3 m, szer. 2 m, wys. 2 m, w kraju od roku, stan 
dobry - 36.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0605/15-22-11

VW LT 35.1997 r.. 192 tys. km, 2500 ccm, TDl. biały, bez wy­
padku, oryg. lakier, udokumentowany przebieg, ABS. ABD, RO, 
hak, stan idealny, podwyższony, średniodługi, oszklony do poło­
wy, sprowadzony, w kraju od 2 miesięcy, do rejestracji, zwolnio­
ny z akcyzy - 31.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-81-70, 
0608/05-15-44
VW LT 35,1998 r., 182 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, bez wy­
padku, kontener o dł. 3.80 m, spoiler dachowy, drzwi boczne i 
tylne, ABS, ASR, poduszka pow., centr. zamek, ogrzewanie 
Webasto, el. reg. lusterka, 3-osobowy, książka serwisowa, stan 
b. dobry - 31.900 zł lub zamienię. Bralin, teł. 062/581 -04-18, 
0606/34-66-37
VW LT 35,1998 r., 173 tys. km, 2500 ccm, TDl, bordowy, bez 
wypadku, poduszka pow., ABS, centr. Zamek, średniej długości, 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier., przedłużony, wysoki, ASR, 
ABD, 3-osobowy, stan b. dobry • 29.900 zł lub zamienię. Bralin, 
tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
VW LT 35,1998 r., 100 tys. km, 2500 ccm/diesel, biały, podwyż­
szony, przedłużony, 6-osobowy, nieeksploatowany w kraju •
27.000 zł. Świdnica, teł. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
VW LT 35 MAXI, 1996/99 r., 2500 ccm, SDI, biały, stan b. dobry 
- 29.500 zł. Kłodzko, teł. 0601/62-21-37 
VW LT 35,1998/99 r., 240 tys. km, 2500 ccm, TDl, niebieski 
metalik, skrzyniowy, wym. 4.20x2.00x2.00, 2 plandeki, niska i 
wysoka, alum. burty, owiewka na dach, wspomaganie kier., hak 
• 40.000 zł. Oława, teł. 0602/48-70-40 
13 VW LT 35,1999 r.. 190 tys. km, 2500 ccm, turbo D,

biały, maks. wysoki, w kraju od miesiąca, oclony, zareje­
strowany, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, I właściciel, bez 
wypadku, serwisowany, blaszak, 5-biegowy, EBD, ABS, 
ABD, poduszka pow., wspomaganie kier., RO, hak, immo­
bilizer, przegroda celna, bez korozji - 34.800 zł. Kamienna 
Góra, tel. 0606/23-66-76 K79587185 

VW LT 35 MAXI, 2000 r., 169 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, bez 
wypadku, długi, wysoki, wspomaganie kier., centr. zamek, po­
duszka pow., ABS, ASR, ABD, el. reg. lusterka, 3-osobowy, za­
dbany, ład. 1525 kg - 39.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 
062/581 -04-18, 0606/34-66-37
VW LT 35, 2002 r., 55 tys. km, 2800 ccm, TDl, biały, maxi, 160 
KM, sprowadzony, zarejestrowany, bezwypadkowy, 3-osobowy, 
ABS, ABD, central, zamek, immobilizer, wnętrze skrzyni ład. wy­
łożone sklejką, podest tylny - 54.000 zł. Świdnica, tel. 
0887/28-18-55 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inteme- 
cie pod numerem - A02466 http://wkz.autogielda.com.pl)
VW LT 40,1994 r., 200 tys. km, 2400 ccm, turbo D. kontener o 
wym. 415x215x215 cm, masa całk. 3500 kg, 3-osobowy • 22.500 
zł. Wrocław, tel. 0660/32-69-90
VW LT 45,1979 r., 2400 ccm, diesel, bordowy, slao dobry, na 
bliźniaczych kołach, opłacony, zarejestrowany, ład. 3.51, na kat. 
B prawa jazdy • 4.000 zł. Świdnica, tel. 0867/29-62-36 
VW LT 45 MAXI, 1993 r., 300 tys. km, 2400 ccm, TDl, biały, wspo­
maganie kier., RO -12.500 zł. Włoszakowice, tel. 065/537-24-60, 
0691/34-12-36
VW LT 46,2003 r., 47 tys. km, 2500 ccm. TDl, zielony, skrzynio­
wy, wspomaganie kier., oryg. RO, poduszka pow., stan idealny -
61.500 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
VW LT 55,1993 r., 140 tys. km, 24Ó0 ccm, TD, bordowy, 2-oso­
bowy, ład. 1300 kg, skrzynia ład. o wym. 6.40x2.14 m - 4.000
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CZĘŚCI
EUR. Niemcy, tel. 0049/17-91 -24-01 lub w Polsce,. . 
0604/20-17-71 \  w  ^
VW LT 55,1994 r., chłodnia, na 7 europalel, winda załadowcza,

• ważny dozór techn., ład. 2520 kg • 17.900 zł. Żarów, powiat świd-, 
nicki. te). 0603/54-88-64 

$ VW TRANSPORTER T2,1980 r„ 1800 ccm, benzyna, inst gaz., 
wiśniowy, stan dobry - 3.500 zł +Taweta Sam, 2004 r., 2000 kg 
DMC - 2.tf0frzl. Jelenia Góra, tel. 075/761 -24-05,0502/78-35-29 
VW TRANSPORTER T2BUS, 1981 r., 1600 ccm, diesel, niebie­
ski, 8-osobowy, po remoncie blacharki i malowaniu, zarejestro­
wany - 3.400 zł lub zamienię na motocykl. Legnica, tel. 
076/852-47-09,0606/46-50-27
VW TRANSPORTER T2,1981 r„ 1600 ccm, diesel, żółty, nie 
wymaga wkładu finansowego, zarejestrowany, ważne OC, stan 
techn. dobry • 4.300 zł. Paszowice, powiat jaworski, tel. 
076/870-12-10
13 VW TRANSPORTER, 1982 r., 1600 ccm, diesel, 3-osobo­

wy, 5-biegowy, stan silnika i blacharki dobry, zarejestrowa­
ny w kraju, ważne przegląd i OC • 2.600 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79588345 

VW TRANSPORTER T3, 1982 r., 1600 ccm, pomarańczowy, 
nowy przegląd, radio, oszklony, 3 osoby + 1400 kg, zarejestro­
wany, stan dobry * 3.700 zł lub zamienię, możliwe raty. Otmu­
chów, tel. 077/431-45-60, 0694/38-23-68,0506/35-26-72 
VW TRANSPORTER T3,1983 r., 1600 ccm, diesel, kremowy, 
do poprawek lakierniczych - 3.500 zł. Oleśnica, tel. 0605/16-21-97 
VW TRANSPORTER T2,1985 r.. 140tys.km. 1600 ccm, diesel, 
biały, 9-osobowy, oszklony, hak, ogrzewanie, radio, w ciągłej eks­
ploatacji, stan dobry - 4.900 zł. Polanica Zdrój, tel. 0887/06-35-31, 
0887/10-47-01
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1986 r., 1600 ccm, diesel, 
bordowy metaiik, hak, składany stolik, materac, rozkładana ka­
napa, sprowadzony z Niemiec - 4.200 zł + opłaty lub zamienię 
na większy. Wrocław, tel. 0694/38-10-18,0880/14-27-60 
VW TRANSPORTER T2,1986 r., 1600 ccm, diesel, wiśniowy, 
kabina 3-osobowa, ścianka działowa, ocieplony, stan blacharki 
b. dobry, stan silnika dobry, w ciągłej eksploatacji, ekonomiczny, 
atrakcyjny wygląd, ważny przegląd i OC • 5.000 zł. Wrocław, tel. 
0603/92-74-90,0696/43-23-78
VW TRANSPORTER T3,1987 r., 1700 ccm, diesel, brązowy, 
8-osobowy, fotele, boczne szyby rozsuwane, fotel kierowcy z pod­
łokietnik ami, chromowane zderzaki - 6.300 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0603/34-87-57 x
VW TRANSPORTER T3,1989 r„ 143 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
biały, stan b. dobry, w kraju od 2 lat. bez wypadku • 6.300 zł. 
Wrocław, teł. 0508/09-86-78
VW TRANSPORTER T3,1990 r„ 230 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
8-osobowy, nowe amortyzatory, zarejestrowany, stan b. dobry -
6.900 zł. Lubin, td. 0661/29-99-14 
VW TRANSPORTER T4,1991 r.. 230 tys. km, 2400 ccm. diesel, 
niebieski, zarejestrowany, zadbany, hak, klapa tylna z szybą -
11.500 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0600/70-42-82 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1991 r., 280 tys. km, 2400 
ccm, diesel, niebieski, 8-osobowy, przyciemnione szyby, hak, 
wspomaganie kier., halogeny, RO, zadbany, w kraju od 2 miesię­
cy, zarejestrowany, bez wypadku - 16.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0603/52-88-16
VW TRANSPORTER T4,1991 r. 235 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
bordowy, wspomaganie kier., nowy silnik, obrotomierz, błaszak, 
wspomaganie kier. -13.500 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1991 r„ 300 tys" km, 2400 
ccm, diesel, granatowy metalik, 7-osobowy, atrakcyjny wygląd, 
ciemne szyby, RO, hak, welurowa tapicerka - 16.400 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0603/07-33-29,0603/07-02-28 
VW TRANSPORTER T4CARAVELLE. 1991 r„ 278 tys. km, 2400. 
ccm, diesel, żółty, hak, 9-osobowy, wspomaganie kier., sprowa­
dzony z Niemiec - 11.000 zł opłaty 1:200 zt. Jawor, tel. 
0694/05-37-78,0604/56-95-28
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1991 r„ 188 tys. km, 2500 
ccm, benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., oszklony, 
8-osobowy, radio, centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, 
w kraju od miesiąca, zadbany - 12.999 zł + opłaty. Jawor, tel. 
0601/98-94-93,0663/62-42-31
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 252 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
wiśniowy, el. reguł, reflektory, alum. felgi 15p, do połowy oszklony, 
ciemne szyby, wnętrze wytapicerowane, RO z CD, relingi dacho­
we, kratka, zarejestrowany jako ciężanowo-uniwersałny, po wymia­
nie silnika w 2004 r. (52 tys. km) -13.300 zł lub zamienię na Mer­
cedesa Vito. Leszno, tel. 0607/10-31 -07 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE GL, 1991 r„ 2500 ccm, ben­
zyna, granatowy me taić, 8-osobowy, klimatyzacja, centr. zamek, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, podgrz. siedzenia, podło­
kietniki, el. reg. lusterka, hak, ciemne szyby, el. reguł, reflektory, I 
właściciel, bez wypadku • 11.900 zł *  opłaty. Nowa Sól, tel. 
0888/10-67-54
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1991 r„ 2400 ccm, diesel, 
niebieski, wspomaganie kier., 7-osobowy, oszklony, oryg. fotele, 
RO z RDS, bez wypadku, w kraju od 4 mies., zarejestrowany, stan 
dobry -17.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0602/55-43-77 
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 2400 ccm, diesel, cytrynowy, 5 
osób +• 1100 ccm. przedłużony, wspomaganie kier., stan b. dobry -
15.500 zł. Świeradów Zdrój, powiat lubański, tel. 0509/08-27-16, 
0509/08-27-17
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, błaszak. na zachodnich tablicach - 2.300 EUR. Zgorzelec, 
tel. 0500/24-87-60
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1991 r„ 280 tys. km, 2400 
ccm, diesel, granatowy, oszklony, ciemne szyby, wspomaganie 
kier., 7-osobowy, łóżko, hak, wymieniohy silnik po przebiegu 100 
tys. km, sprowadzony - 11.200 zł + opłaty. Zielona Góra, tel. 
0501/48-70-92
VW TRANSPORTER T4,1991/92 r„ 2400 ccm, diesel, żółty, w 
kraju 4 tygodnie, zarejestrowany, po wymianie oleju i pasków, 6 
osób + 998 kg, nowe opony, stan techn. b. dobry - 9 .800 zi. Legni­
ca, tel. 0695/99-87-66,0880/25-05-57 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1992 r., 2400 ccm, diesel, nie­
bieski, centr. zamek, wspomaganie kier., 8-osobowy, oryg. wnę­
trze, zadbany • 16.700 zł. Chojnów, tel. 0503/14-36-42, 
0606/89-64-05
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesel, zielony, 5-oso­
bowy, ściana grodziowa -11.500 A. Glinka, powiat górowski, tel. 
0605/33-21-37
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 8-osobowy, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, stan ideainy • 13.500 zł. 
Kalisz, tel. 0508/14-29-49
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesel, 5-osobowy, 
skrzynia ład., oplandekowany, wspomaganie kier., hak, stan b. 
dobry - 13.200 zł. Leszno, telT 0600/37-92-57 
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN ALLSTAR, 1992 r., 162 tys. 
km, 2400 ccm, diesel, srebmy metalik, stolik, łóżko, podłokietniki, 
rozsuwane boczne drzwi, hak, halogeny, alarm *  pilot, centr. za­
mek, el. otw.szybyi reg. lusterka, alum. felgi, refingi dachowe, 
spod er, RO, przyciemnione szyby, obrotomierz, sportowa kierow­
nica • 17.500 zł. Lubań, tel. 0609/19-20-76,0502/07-86-43 
VW TRANSPORTER T4.1992 r.. 233 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
'biały, 9-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, hak, 
RO, zadbany, kpi. foteli - 13.900 zł. Nysa-, lei.-077/431-25-97, 
0605/57-93-22
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 1900 ccm, turbo D, biały, oszklo­
ny, 9 siedzeń, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry, 
sprowadzony • 13.200 zł. Orzesze, powiat mikołowski, teł. 
0500/07-35-80,0880/85-25-87
VW TRANSPORTER T4,1992 r., ̂ 00 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
niebieski metaiik, podwójna kabina, I wteściciel, książka serwiso­
wa, sprowadzony, wspomaganie kier., RO, hak, 5-osobowy, stan 
b. dobry - 11.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0606/75-80-15, 
0660/99-54-96
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 196 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, 5-osobowy, wspomaganie kier., immobiizer, blokada skrzyni 
biegów - 10.500 zł. Poznań, tel. 061/652-38-43.0695/75-54-15 
VW TRANSPORTER T4.1992 r., 230 tys. km, 1900 ccm, biały, 
kabina 2-osobowa ♦ kierowca, skrzynia biegów 3 m. hak, stan do­
bry -11.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-59-30.0601/75-74-80 
VW TRANSPORTER T4.1993 r., 2400 ccm, diesel, 80 KM, jasno­
niebieski, 9-osobowy, RO, hak, wspomaganie kier., el. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan b. dobiy, zadbany, nie 
wymaga wkładu finansowego, halogeny, oszklony, ekonomiczny -
13.800 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-91-12,0601/15-86-30 
VW TRANSPORTER, 1993 r., 158 tys. km, 2400 ccm, diesel, bia­
ły, nowe opony i akumulator, nowa pompa wtryskowa, paski, oleje, 
filtry, stan b. dobry - 14.000 zł. Brzezie, tel. 068/385-32-75, 
0600/78-71-67
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 2400 ccm, diesel, zielony, na­
pęd 4x4,5-osobowy, ład. 850kg, zarejestrowany, opłacony-15.200 
zł. Kamienna Góra, tal. 0609/62-00-64

VW TRANSPORTER T4 CARAV£LLE, 1993 r.,£10 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, kolor popielato-szary, 9-ósobowy, 5-biegowy, centr. 
zamek, el reg. reflektory, rozsuwane boczne szyby, stan b. dobry, 
sprowadzony z Nier^e^radio, relingi dachowe, podwójne ogrze­
wanie; w kraju od tw^i^20.5QP'.zL Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0506/1,9-76-27 *• *  ’ ?
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1993 r„ 190 tys. km. 2400 ecm. 
diesel, zielony, 8-osobowy, oszklony, centr. zamek, szyberdach, 
el. regulowane lusterka, książka serwisowa, zadbany, materiało­
wa tapicerka, zagłówki -12.200 zł ♦ opłat/1.500 zł. Kłodzko, tel. 
0601/56-53-33
VW TRANSPORTER T4 CARAWELLE, 1993 r„ 168 tys. km, 1900 
ccm, tuifco D, granatowy, wspomaganie kier., alum. felgi, kpi. kół 
zimowych, 8-osobowy, obrotowe fotele z podłokietnikami, stolik, 
łóżko, podwójne ogrzewań ie, ROM głośniki, telefon z zestawem 
głośnomówiącym, ciemne szyby, hak, zadbany, bez wypadku, w 
kraju od pół roku • 20.900 zł lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 
0606/47-20-99,0886/23-47-73
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 238 tys. km, 2400 ccm. diesel, 
biały, 5 osób +1100 kg ładunku, do połowy oszklony, wspomaga­
nie kier., reguł, reflektory, drzwi tylne skrzydełkowe, hak, RO, za­
bezp. przed kradzieżą zadbany, stan b. dobry -15.000 zł. Lub'ań, 
tel. 075/722-19-01,0600/90-34-68 
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN ALL STAR, 1993 r., 197 tys. 
km, 1900 ccm, turbo D, biało-srebrny, el. otw. szyby i reg. lusterka,
7-osobowy, łóżko, stolik, RO, centr. zamek, alum. felgi - 23.500 zł. 
Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 074/872-32-77,0888/78-33-20 
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1993 r„ 200 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, biały, oszklony cały, 9-osobowy, 2.5-łetnia inst. gazowa, 
wspomaganie kier., boki tapicerowany, el. reguł, fotele (9 sztuk), 
stan techn. idealny - 11.900 zł. Nowa Sól, tel. 068/458-82-83, 
0602/22-35-84
VW TRANSPORTER T4,1993 r, 200 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy, 6-osobowy, do połowy oszklony, sprowadzony, bez 
wypadku, hak, wspomaganie kier, z tylu drzwi podwójne (otwiera­
ne na boki), ekonomiczny, stan techn. b. dobry, zwolniony z opłaty 
akcyzy -12.800 zł. Nysa. tel. 0508/19-47-87,0608/13-00-65 
VW TRANSPORTER T4.1993 r., 218 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
ciemnozielony metalik, 6-osobowy, do potowy oszklony, sprowa­
dzony, bez wypadku, ekonomiczny, szyberdach, z tyłu klapa otwie­
rana do góry, hak, stan techn. b. dobry, zwolniony z opłaty akcyzy 
-13.100 zł ♦ opłaty. Nysa, tel. 0508/19-47-87,0608/13-00-65 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 1900 ccm,-diesel, biały, 6-oso- 
boyyy, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, do połowy oszklony, 
wspomaganie kier., stan b. dobry • 14.500 zł. Rydzpia, powiat 
leszczyński, tel. 0607/15-54-36
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 17t tys. km. 2400 ccra, diesel, 
biały, centr. zamek, wspomaganie kier., telefon, przygotowany do 
rejestracji, 3-osobowy, błaszak -14.900 zł. Strzegom, powiat świd­
nicki, tei. 074/854-74-31,0605/41 -79-92 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1993r., 2400 cćm, piaskowy 
metalik, stant>. dobry, 9-osobowy, długi, ciemne szyby, centr. za­
mek, radio - 21.000 zł. Wrocław, teł. 0693/56-14-35 
VW TRANSPORTER T4,1993/94 r., 170 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, bez wypadku, wspomaganie kier., błaszak, ścianka, RO, 
stan idealny, wkraju od 2 tygodni, zarejestrowany • 14.900 zł. Miej­
ska Góika, powiat rawicki, tel. 0603/77-49-47 
VW TRANSPORTER T4,1993/95 r„ 180 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, insi gaz., bordowy, bez wypadku, RO. wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, alarm, hak, homologacja na ciężarowy, 7 miesię­
cy w kraju, zarejestrowany, drzwi rozsuwane z dwóch stron -15.500 
zł. Legnica, tek 0509/80^17-52
VW TRANSPORTER T4 BUS, 19941., 300 tys. km, 2400ccm, 
diesel, biały, 9-osobowy oszklony, wspomaganie kier., RO febrycz­
ny • 16.500 zł. Krotoszyn, teł. 0888/67-96-38 
VWTRANSPORTER T4.1394 r„ 205 tys. km. 2400 ccm, diesel, 
niebieski metalik, długi, .9-osobowy, oszklony, ciemne szyby, czar­
na tapicerka, bez wypadku, CB-RO *  10 głośników ♦ pilot, nowe 
paski, rofld, olej i filtry • 18.000 zł, gm. Baranów, powiat kępiński, 
lei. 062/781-82-39 po godz. 17,0609/09-47-76 po godz. 17 
YWTRANSPORTER T4.1994 r., 1900 ccm. turbo D, zielony, 9-oso­
bowy, stan techn. idealny - 17.400 zł. Bolesławiec, tel. 
0501/05-45-19
VW TRANSPORTER T4,1994 r.. 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony, błaszak, 3-osobowy, do poprawek blachar- 
sko-mechanicznych - 10.000 zł. Góra, tel. 065/543-24-66, 
065/543-41-36,0502/61-67-34
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 220 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
czamy, błaszak, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, w kraju od 6 miesięcy, stan b. dobry • 14.500 zł lub za- 
mienię. Grylów Śląski, tel. 0501/85-24-53,0509/5644-44 
VW TRANSPORTER, 1994 r., 2400 ccm, diesel, bordowy, 9-oso­
bowy, zarejestrowany -14.000 zł. Kłodzko, tel. 074/869-08-53 
VW TRANSPORTER T4,1994 r„ 2400 ccm, diesel, granatowy, 
3-osobowy, wspomaganie kier., przegląd do 02.2006 w ciągłej 
eksploatacji, karta pojazdu, II właściciel, oryg. lakier, do drobnych 
poprawek -14.500 zł. Kłodzko, tel. 0601/18-44-18 
VW TRANSPORTER BUS, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, hak, RO -
7.600 zl *  opłaty. Legnica, tei. 0511/51-37-49 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 136 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
czerwony, 2 dni w kraju, 8-osobowy, wspomaganie kier., bez wy­
padku, roleta bagażnika, stan b. dobry -12.900 zł + opłaty. Legni­
ca, tel. 0661/33-19-21
VW TRANSPORTER T4,1994 r.. 2400 ccm, diesel, biały, 1 rej. i 
eksploatowany od 06.1997 r., ład. 1.1t,6-osobowy, bez wypadku, 
wspomaganie kier., nowe opony, tylne drzwi 2-skrzydtowe, w kraju 
od 4 miesięcy, zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. dokumentacja -
16.800 zł lub zamienię. Leszno, tel. 0601/85-25-30 
VW TRANSPORTER T4 FURGON, 1994 r., 240 lys. km. 2400 
ccm, diesel, niebieski, 3-osobowy, klapa, stan dobry, błaszak •
12.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-72-37,0606/44-75-31 
VW TRANSPORTER T4,1994 r„ 2400 ccm, diesel, granatowy, 
biaszak, klapa, stan dobry, polska dokumentacja - 9.500 zł. Obor­
niki Śląskie, tel. 071/310-72-37,0606/44-75-31 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 160 tys. km, 2500 ccm, benzy­
na, w kraju od 6 miesięcy, bez wypadku, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., cały oszklony, zarejestrowany na 8-osobowy, nowa 
insi gazowa -19.800 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431 -60-24, 
0609/20-12-75
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1994 r., 190 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, żółty, przedłużony, 9-osobowy, tapicerka z dermy, wspo­
maganie kier., zadbany, sprowadzony z Niemiec • 13.500 zł+opłaty. 
Wrocław, tel. 0508/66-02-22
VW TRANSPORT ER T4 CARAVELLE, 1994/95 r„ 2400 ccm, die­
sel, niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, RO, 8-osobowy, alum. felgi, alarm t  pilot •
21.900 zł lub zamienię, Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 
075/734-72-65
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1994/95 r„ 1900 ccm, diesel, czer­
wony, 8-osobowy, RO. nowe opony, wspomaganie kier., I właści­
ciel, sprowadzony z Niemiec, zadbany - 16.200 zł + opłaty ok.
1.400 zł. Sobótka, pów wrocławski, tel. 0506/11-58-05 
VW TRANSPORTER T4,1994/95 r.. 198 tys. km', 1900.ccm, ben- 
zyna, niebieski metalic, sprowadzony, bez wypadku, przygotowa­
ny do rejestracji, 6-osobowy, oszklony do połowy, serwisowany -
14.700 zł. Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0508/35-32-72 
VW TRANSPORTER T4,1994/95 r., 260 tys. km, 2400 ccm. die­
sel, granatowy, wspomaganie kier., el. reguł, reflektory, 3-osobo­
wy, po wymianie pasków, oleju, napinacza, rolek, nieużywany hak, 
nowy, kpi. opon zimowych, bagażnik dachowy, nieeksploatowany 
w kraju, w kraju od 4 miesięcy, przygotowany do pracy, stan b. " 
dobiy -15.900 zł. Świdnica, teł. 0880/36-15-10 
03 ® l  VW TRANSPORTER T4 MUtTIVAN, 1995 r., 185 

tys. km, 1900 ccm, zielony metafik, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., poduszka pow., ciemne szyby, alum. felgi, alarm, 
el. ster. szyby i reg. lusterka, hak, 7-osobowy, stoik • 21.500 
zł. Legnica, tel. 0501/47-64-40 140193755 

VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1995 r., 150 tys. km, 2500 
ccm, benzyna, biały, el. reg. szyby, automat, 9- osobowy, szyber­
dach, stan idealny -19.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/50-67-17 
VW TRANSPORTER BUS. 1995 r., 260 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, 9-osobowy, oszklony, przedłużony • 22.500 A. Opole, 
tel. 0602/31-39-45 #
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 170 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, zadbany, przedłużony, 3 miejsca, zarejestrowany jako cię- 
żarowy-uniwersalny, w bardzo dobrym stanie, sprowadzony w lu­
tym 2005 r. • 24.400 zł. Wrocław, teł. 0691/70-01-36, 
071/781-70-06; 0691/70-01-32 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w internecie pod numerem - A02484 http://wkz autogiel- 
da.com.pi)
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1995r., 290 tys. km. 2400 
ccm, diesel, ciemnoniebieski metafik, po remoncie silnika • 14.500 
zł + opłaty. Góra, tel. 0601/57-18-75 /

VW TRANSPORTER T4.1995r., 195 tys. km, 1900 ccm, TD, bia­
ły, wspomaganie kier., RO, halogeny, reg.wys. mocowania pa­
sów, hak, ścianka działowa, 3-osobowy + 995 kg ładunku, stan b. 
dobry, bez wypadku sprowadzony z Niemiec -15.200 zł. Legnica, 
tel. 0695/72-66-00
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 218 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
pomarańczowy, 5-osobowy, ogrzew. Webasto, książka serwiso­
wa, I właściciel, karta pojazdu, sprowadzony w całości w 2001 r., 
zderzaki od nowego modelu w kolorze nadwozia - 23.000 zł. Oła­
wa, tel. 0693/76-24-66
VW TRANSPORTER, 1995 r., 197 tys. km, 2400 ccm, diesel, wi­
śniowy, wspomaganie kier., długi, centr. zamek, RO, kupiony u 
dealera w kraju, książka serwisowa - 21 ;500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0602/18-52-45
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1995 r„ 225 tys. km. 2400 
ccm, diesel, bordowy, 7-osobowy, ciemne szyby, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, poduszka pow., alarm + pilot 
- 20.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0500/25-08-36 
VW TRANSPORTER T4,1995/96 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, TD, 
biały, obrotomierz, długi, błaszak, wspomaganiekier., stan idealny
• 25.000 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92-99
VW TRANSPORTER T4,1995/96 r., 176 tys. km, 1900 ccm, TD, 
biały, błaszak, 3-osobowy, długi, serwisowany, hak, wspomaganie 
kier., stan b. dobry -17.600 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
YWTRANSPORTER T4,1995/96 r., 260 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, zielony, krótki, 6-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
oszklony do połowy, stan b. dobry, w kraju od roku - 17.000 zł. 
Góra, tel. 0880/82-03-66
VW TRANSPORTER MULTIVAN ALL STAR, 1995/96 r., 225 tys. 
km, 2400 ccm, diesel, czerwony„pelne wyposażenie el., nawiewy 
w suficie, 7-osobowy, podłokietniki, welurowa tapicerka, hak! ciem­
ne szyby, boczne rozsuwane, stolik, łóżko, szafka, alum. felgi, 
alarm, immobilizer, el. otw szyby oraz reg. luster, reflektory i pod­
grzewane fotele - 27.900 zł. Kłodzko, tei. 0603/44-53-50 
a  250 VW TRANSPORTER, 1996 r., 230 tys. km, 1900 

ccm, tuibo D, biało-niebieski, błaszak, bez wypadku, 3-oso­
bowy, RO, 5-biegowy, I właściciel, wspomaganie kier., serwi­
sowany, stan idealny - 19.900 zł. Kamienna Góra, tel. 
075/744-44-55,0605/55-48-22 K79586085 

YWTRANSPORTER T4,1996 r„ 1900 ccm. TDi, czerwony, 8-oso- 
bowy, hak, wspomaganie, RO, stan bardzo dobry -18.000 zł. 
Lubiąż, tei. 071/389-72-05
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 240 tys. km, 1400 ccm, diesel, 
ceglasty, nowy model, 9-osobowy, 2 poduszki pow., oszklony, do­
datkowe ogrzewanie, bez wypadku, książka serwisowa - 21.500 zł
♦ opłaty. Oława, tel. 0605/05-93-55
VW TRANSPORTER T4.1996r.,215tys.km. 1900 ccm, TD, bia­
ły, przedłużony, błaszak - 25.500 zł. Brzezia Łąka, tel. 
0503/43-87-49
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1996 r., 170 ty*, tan, 2500 ccm, 
TDI, biały, 6-osobowy+skrzynia ładunkowa, RO stereo, ogrzewa­
nie Webasto, hak • 19.000 zt ♦ opłaty. Góra. tel. 0601/57-29-32 
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 242 tys. km, 1900 ccm. turbo D. 
stalowy, przedłużony, do połowy oszklony, 6 miejsc - 19.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0506/14-53-59
VW TRANSPORTER MAXI, 1996 r.. 186 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, bordowy, model z 1997 r., maks. długi i wysoki, 9-osobowy. 
oszklony, sprawny, zadbany, nie wymaga wkładu finansowego, nie­
eksploatowany zarobkowo, duża przestrzeń bagażowa - 21.600 zł 
lub zamienię na osobowy do 5.000 zt. Lubań, tel. 075/722-66-58, 
0604/37-36-29
YWTRANSPORTER T4,1996r., 179 tys. km, 2500 ccm, TDl, 102 
KM, biały, nowy przód, halogeny, oszklony, 7-osobowy, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. reguł, reflektory, bla- 
szak, oryg. RO z RDS, hak, książka serwisowa, bez wypadku, 
sprowadzony, stan idealny, podwójne ogrzewanie - 36.900 zł. Wał­
brzych, teł. 0609/73-52-51
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1996 r„ 175 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, 8-osobowy, ciemne szyby, poduszka pow., hak, 
podwójne ogrzewanie, podłokietniki, zabezp. przed kradzieżą, 
książka serwisowa, karta pojazdu, bez wypadku, stan techn. b. 
dobry - 31.000 zł. Wrocław, tel. 071/311-11-25 po godz. 20 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1996/97 r„ 260 tys. km, 
2400 ccm, diesel, ciemnowiśniowy, 9-osobowy, przedłużony, 
oszklony cały, ciemne szyby, kupiony w salonie, książka serwiso­
wa, immobilizer, hak, alarm, stan idealny - 32.600 zł. Lubin, tel. 
076/844-68-04,0505/68-63-20
VW TRANSPORTER T4,1996/97 r.. 114 tys. km. 1900 ccm. turbo 
D. biały, oszklony, 9-osobowy, szyberdach, hak, alarm - 27.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0605/52-85-55
VW TRANSPORTER T4,1996/97 r., 190 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, błaszak, alarm, RO, podłokietniki, bez wypadku, stan b. 
dobry -18.900 zł. Wrocław, tei. 0601/78-14-08 
VW TRANSPORTER. 1997 r., 2500 ccm, TDI, sprowadzony, bez 
wypadku, el. otw. szyby, el. reg. lusteika, drzwi tylne skrzydłowe, 
możliwość przerobienia na 5-osobowy, przygotowany do rejestra­
cji -18.900 zł lub zarejestrowany. Środa Śląska, tel. 071Ż317-43-64, 
0601/79-84-77

O  VW TRANSPORTER T4,1997 r., 2500 ccm, perto- 
wobiały, ciemne szyby, 6-osobowy, klimatyzacja, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, centr. zamek, alarm + pilot, pod­
łokietnik, tapicerowany, tylne drzwi 2-skrzydłowe 
z wycieraczkami, hak, nowe opony i amortyzatory 
• 28.000 zł. Świebodzin, te l. 0602/71-67-94 
W87004355

VW TRANSPORTER T4,1997 r., 164 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, bez wypadku, książka serwisowa, ABS, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, drzwi tylne skrzydełkowe, centr. zamek, do drob­
nych poprawek lakierniczych • 16.900 A. Bralin, tel. 062/581 -04-18, 
0606/34-66-37
VW TRANSPORTER T4,1997 r„ 111 tys. km. 2500 ccm. TDl, 102 
KM, żółty, bez wypadku, podwójna kabina, 6-osobowy, dł. skrzyni 
ładunkowej 3 m, ogrzewanie Webasto, poduszka pow., ABS, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., książka serwiso­
wa, stan b. dobry • 26.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 
062/581-04-18,0606/34-66-37
VW TRANSPORTER T4,1997 n, 170 tyą. km, 2500 ccm, TDI, 
zielony, stan b. dobry, nieeksploatowany w Polsce - 26.500 zł. 
Wrocław, tel. 0886/22-71 -49,0609/09-86-09 
VW TRANSPORTER T4 FURGON, .1998 r„ 300 tys. km. 1900 
ccm, turbo D, biały, oryg. przebieg, serwisowany, poduszka pow., 
alarm, radio, kpi. opon zimowych, stan b. dobry - 20.000 zł. Tel. 
0695/98-32-98 .
VW TRANSPORTER T4,1998 r„ 190 tys, km. 1900 ccm, turbo D, 
biały, do potowy oszklony, zarejestrowany na 9 osób, sprowadzo­
ny z Holandii, zarejestrowany, w kraju od 2 miesięcy, nieeksplo­
atowany w kraju, tylne drzwi 2-skrzydłowe, hak.holowniczy, RO, - 
stan b. dobry • 23.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-31-13,' 
0607/59-21-70
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 205 tys. km. 1900 ccm, turbo D, 
czerwony, alum. felgi 16*. 8-osobowy, maks. wysoki i długi, kpi. 
opon zimowych, el. otw. szyby, oszklony do połowy, cena • 27.000 
zł, zamienię na Audi 80 B4,100 C4, A6, Opla Omegę B, Citroena 
Berlingo, Peugeota Partnera, nowa skrzynia, może być do małych 
poprawek. Legnica, tel. 0606/61 -66-23 ' *"
VW TRANSPORTER T4,1998r.. 173 tys.km. 2500 ccm. TDl, 102 
KM, biato-srebmy, przedłużony, 6-osobowy + ładunek, klimatyza­
cja, el. otw. szyby, Centr. zamek, ABS, hak, fotele zpodtokiefnika- 
mi, ciemne szyby, halogeny, tapicerowany, bez wypadku, I właści­
ciel, w kraju od 2 miesięcy, zadbany, garażowany - 32.800 zł. Le­
gnica, tel. 0505/49-98-71,0889/35-81 -64 
VW TRANSPORTER T4.1998 r., 108 tys. km. 1900xcm, turbo D. 
czerwony, 5-osobówy, sprowadzony, bez wypadku, udokum. prze-, 
bieg, el. otw. szyby, centr. zamek/alarm, do połowy oszklony, po­
duszka pow., wspomaganie kier., z tylu drzwi podwójne (otwiera­
ne na boki), lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, stan techn. b. 
dobry - 24.800 zł. Nysa, tel. 0508/19-47-87,0608/13-00-65 
VW TRANSPORTER T4,1998 r„ 65 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
żółty, bez wypadku, oiyg. przebieg, ABS, 2 poduszki pow., bagaż­
nik dachowy, nowy akumulator na gwarancji, mało używany, 
Mul-T-Lock, odcięcie paliwa, po wymianie oleju i paska - 26.500 
zł. Wrocław, tel. 071/792-49-19,0608/55-41-01,0509/84-49-90 
VW TRANSPORTER T4.1998 r., 128 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, osobowy, I właściciel w kraju, zarejestrowany jako osobowy, 
oszklony, wspomaganie kier., podwójne ogrzewanie, immobilizer, 
RO, zadbany - 29.000 zł. Wschowa, tel. 0609/51-11-26 
VW TRANSPORTER T4.1998/99 r.. 172 tys. km, 1900 ccm. turbo 
D. biały, sprowadzony, bez wypadku, przygotowany do rejestracji,
6-osobowy, oszklony do potowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
RO - 24.100 zł. Wałbrzych, tel. 0508/35-32-72
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VW TRANSPORTER T4,1998/99 r„ 2500 ccm, TDL czerwony,
6-osobowy, stan idealny - 32.500 zł. Ząbkowice śląskie, lei. 
0607/28-55-54
13 VW TRANSPORTER T4.1999 r., 173 tys. km, 2500 ccm, 

TDl, niebieski, 9-osobowy, I rej. w 2000 r., oszklony, wspo­
maganie kier., kupiony w salonie - 31.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0607/15-20-09 K79589715 

VW TRANSPORTER T4, 1999 r„ 200 tys. km; 2500 ccm, TDI; 
biały, 9-osobowy, poduszka pow., krótki, niski, oszklony, centr. za­
mek, RO z CD, serwo, bez wypadku, stan idealny • 28.900 A  *  
opłaty (ok. 1.500 zł). Bolesławiec, tel. 0608/10-08-32, 
075/734-20-75
VW TRANSPORTER, 1999 r„ 189 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
zielony, błaszak, tylne drzwi skrzydłowe, I właściciel, kupiony w 
kraju, RO, wspomaganie kier., przedłużony, stan b. dobry - 28.500 
zł. Lubin, tel. 0509/22-95-30
VW TRANSPORTER T4,1999r„ 168 tys. km, 2500 ccm, TDl, 102 
KM, perłowy, I właściciel, bez wypadku, zarejestrowany, karta po­
jazdu, 6-osobowy, oszklony do potowy, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, el. reguł, reflektory, weluro­
wa tapicerka, podłokietniki, hak, tylne drzwi otwierane na boki -
30.900 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-60-09. 
0606/50-19-62
VW TRANSPORTER T5, 1999 r., 130 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, I rej. w 2000 r., udokumentowany przebieg, RO, poduszka 
pow., mato eksploatowany, stan idealny • 32.800 zł. Szalejów Gór­
ny, powiat kłodzki, tel. 074/868-73-83,0507/46-79-67 
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 163 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, ścianka grodziowa, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, błaszak, stan idealny - 29.500 zł lub zamienię na Opla 
Fronterę 2.2 lub 2.8 TDl. po 1998 r. Wrodaw. tel. 071/354-00-82, 
0607/62-50-88
VW TRANSPORTER T4.2000 r., 135 tys. km. 1900 ccm, turbo D, 
bordowy, 6-osobowy, do potowy oszklony, homologacja na dostaw­
czy, centr. zamek, poduszka pow., kupiony w salonie, stan ideainy 
• 39.000 zł. Namysłów, teł. 0500/19-30-65 
YWTRANSPORTER T4.2000 r., 170 tys. km. 1900 ccm. turbo D. 
biały, wspomaganie kier., 6-osobowy, oszklony, zadbany, sprowa­
dzony, RO z CD - 26.800 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
0509/67-27-99
VW TRANSPORTER T4,2000/01 r.. 169 tys. km. 2500 ccm, TDl, 
biały, sprowadzony, zarejestrowany, 9-osobowy, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, ABS, dodatkowe ogrzewanie tylne, RO, nowa tapi­
cerka • 31.200 zł lub zamienię. Szczawno Zdrój, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0508/09-40-01
□  H5B VW TRANSPORTER. 2001 r., 174 tys. km, 2500 

ccm, TDl, biały, wspomaganie kier., poduszka pow., RO, bez 
wypadku, I właściciel, serwisowany, zadbany • 32.700 A. 
Nysa. tel. 077/433-51-31.0606/82-49-84 K79587675 

VW TRANSPORTER T4.2001 r., 88 tys. km, 2500 ccm, TDl, bia­
ły, maks. przedłużony i podwyższony, sprowadzony, niezarejestro- 
wany • 34.000 zł. Dobieszczyzna, powiat jarociński, tel. 
0604/26-97-31,
VW TRANSPORTER T4, 2001 r„ 118 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, klimatyzacja, tempomat, ogrzewranie Webasto, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., po­
duszka pow., nowe opony, bez wypadku, sprowadzony z Holandii, 
stan idealny - 36.500zł. Nysa, tel. 0880/32-96-32 
VW TRANSPORTER, 2001 r„ 97 tys. km, 2500 ccm, TDI, sprowa- 

. dzony, bez wypadku, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, - 
centr. zamek, alarm, immobifizer, stan idealny, drzwi tylne skrzy­
dłowce, możliwość przerobienia na 5-osobowy. przygotowany do 
rejestracji • 33.800 zł lub zarejestrowany, środa śląska, tel. 
071/317-43-64.0601/79-84-77
VW TRANSPORTER T4,2002 r„ 147 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
102 KM, srebmy metalik, I właściciel, bez wypadku, wkraju od 
tygodnia, zarejestrowany, przedłużony, wspomaganie kier., tem­
pomat, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, hak, podło­
kietniki, poduszka pow., tylne drzwi otwierane na boki, zareje­
strowany na 5 osób - 36.800 zł. Paczków, teł. 077/431-60-09, 
0606/50-19-62
VW TRANSPORTER T4, 2002 r„ 45 tys. km. 2500 ccm, TDI. 
150 KM. srebmy metalik, nawigacja, pełne wyposażenie elek­
tryczne, 7-osobowy - 68.000 zł. Wrocław, tel. 0886/22-71-49, 
0609/09-86-09
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OPOMSti

O A UTO-H ANDEL „PALCARS", SPRZEDAŻ CZĘŚCI 
UŻYWANYCH Z DEMONTAŻU, SKUP - SPRZE­
DAŻ, aut powypadkowych całych i na części. W 
ofercie ponad 100 aut na placu. Demontaż na 
miejscu lub możliwość wysyłki. Bogaty wybór 
części. PROWADZIMY SKUP AUT CAŁYCH I 
USZKODZONYCH ZA GOTÓWKĘ! Każdy rodzaj 
uszkodzeń, lekko i mocno rozbite, spalone i inne. 
Prowadzimy wypożyczalnię przyczep lawet oraz 
pomoc drogową. 24 h. Wrocław Swojczycka, 99, 
500 m ca CPN, przy przejeździe kolej., gm. Auta z 
firmy ubezp., powiat Oferta w internecie: ul. 
www.palcars.gratka.pl, tel. 0880/21*52-15, 
0601/70-17-36,071/348-34-78 (fax) W81012825

O REFLEKTORY ZWYKŁE I KSENONOWE, do sa­
mochodów europejskich i japońskich, lampy tyl­
ne, halogeny, kierunkowskazy, żarówki, przetwor­
nice, możliwość przeróbki, wysyłka. Tel. 
0502/58-20-09 W01112955

O AIRBAGI, ZAŚLEPKI, NAPINACZE, SENSORY, 
KONSOLE - klejenie w każdym kolorze, do róż­
nych marek samochodów; airbag@poczta.wp.pl, 
www.strony.wp.pl/wp/airbag. Tei. 061/830-69-04, 
0601/54-07-96 W01109695

ALFA ROMEO, 1.4,1.6,1.8, 2.0 : przepływomierze. Wrocław, 
tel. 0696/39-07-07 '
ALFA ROMEO 145,1400 ccm. 16V, Twin Spark : rozrusznik, 
alternator, elementy wyposażenia wnętrza, elementy blacharki, 
reflektor lewy, zawieszenie przednie, pompa paliwa i inne części 
z demontażu (móżliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15 . 2  >
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VW TRANSPORTER MULTWAN GENERATION, 2002 r., 23 tys. 
km, 2500 ccm, TDl, czamy metalik, RO, ABS, wspomaganiekier., 
centr. zamek z pilotem, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, alarm, klimatyzacja, 2 poduszki pow., nawigacja sat., zmie­
niacz na 6 płyt CD, ogrzewanie Webasto, kpi. kół zimowych, szyby 
fotochromowe, podgrz. fotele zestaw głośnomówiący - 78.000 
zł. Wrodaw, tel. 0608/66-58-45
VW TRANSPORTER T5.2003 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDl. 
biały, oszklony, 9-osobowy, kpi. dokumentacja, kupiony w salo­
nie, oryg. przebieg, opony w b. dobrym stanie • 61.000 zł. Wro­
cław, tel. 0600/04-41-01
VW TRANSPORTER T5. 2004 r„ 30 tys. km. 2500 ccm, TDl. 
srebmy metalik, RO, ABS. wspomaganie kier., centr. zamek z 
pilotem, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyza­

cja, poduszka pow. - 9.100 EUR. Wrocław, tel. 0508/50-19-17 
ZIŁ 555,1982 r., 80 tys. km, 11200 ccm, diesel, niebieski, skrzy­
niowy, wywrotka, długi + silnik SW-400 turbo (stan techn. b. do­
bry), nowa skrzynia ład. i opony • 8.000 zł. Lwówek śląski, teł. 
075/782-58-31,075/783-31 -50
ŻUK, 1985 r., pomarańczowy, skrzyniowy, plandeka (zielona), 
po lakierowaniu, ińst. gazowa - 2.000 zł. Trzebnica, tel. 
0600/55-93-87
ŻUK A-06B, 1985 r., 65 tys. km, 2120 ccm, benzyna, zielony, 
techn. sprawny, nowy most tylny, błaszak, zarejestrowany jako
2-osobowy - 640 zł. Wrocław, tel. 071/794-58*15,0501/73-09-20 
ŻUK, 1986 i .  inst. gazowa, techn. sprawny, stan dobry, burty 
metalowe • 2.200 zł. Trzebnica tel. 0604/56-20-82 

i  ŻUK A-11B, 1988r., 29 tys. km/ 2120 ccm, zieiony, skrzyniowy, 
plandeka, zarejestrowany, opłacony, blacharka do remontu; za­
pasowe części, stan dobry - 1.500 zł. Strzegoifi, tel. 
074/855-68-65
ŻUK, 1990/91 r., 90 tys/ km, 2100 ccm, benzyna, zielony, nowe 
opony, przegląd do 07.2006 r., OC ważne do 11.2005 r., w cią­
głej eksploatacji, stan techn. b; dobry - 1.100 zt. -Jelenia Góra, 
lei. 075/755-66-88 wieczorem, 0604/43-27-75- ’
ŹUKA-07B, 1991 r.. 2100 ccm, benzyna, inst. gaz., Zielony; bla- 
szak, oszklony, 8-osobowy, ważne przegląd i OC, techn. spraw­
ny - 1.500 zł. Serby, tel. 076/834-93-04, 076/833-10-16, 
0691/31-38-16
ŻUK, 1991 r., 50 tys.km, 2100 ccm, inst. gazowa, pomarańczo­
wy, hak, nowe opony i nowy akumulator, oszklony, 8-osobowy, 
po remoncie silnika • 3.100 zł. Legnica, teł. 0663/76-54-37 
ŻUKA-07B FURGON, 1991 r., 180 tys. km, 2120 ccm. kolor grosz­
kowy, 8 miejsc, stan dobry, w ciągłej eksploatacji + drugi na czę­
ści, blaszaki, zarejestrowany na 8 osób -1.500 zł. Mirocin Dolny, 
tel. 068/355-64-80
ŻUK, 1991 r., benzyna, inst. oaz., pomarańczowy, błaszak, za­
rejestrowany na 8 osób, blacharka do poprawek, ważne prze­
gląd i OC, stan dobry + części -1.500 zł lub zamienię na maszy­
ny rolnicze. Niegosławice, tel. 068/378-11-39 
ŻUK, 1991 r., skrzyniowy, inst gazowa, ważny przegląd i OC -
2.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0603/69-19-29 
ŻUK. 1992 r., skrzyniowy, inst gazowa, ważny przegląd i OC -
2.700 zł. Ostrzeszów, tel. 0603/69-19-29 
ŻUK, 1994 r„ benzyna, inst. gaz., kontener ocieplony, hak, stan 
b. dobry - 3.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-75-11 
ŻUK A-074D, 1994 r.. 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, pomarań­
czowy, stan techn. dobry, zarejestrowany na 5 osób, szyberdach, 
silnik Andoria, przegląd do 06.2006 r., błaszak. towarowo-oso­
bowy, bez wypadku -1500 zł. Lubin, tel. 0502/55'-27-03 
ŻUK, 1995 r., insL gazowa, skrzyniowy, nowe o (Jony, stan silnika 
i podzespołów b. dobry - 2.500 zł. Pleszew, tel. 0600/91 -88-04 
ŻUK, 1997 r., 2400 ccm, diesel, zielony, błaszak, hak, bagażnik 
dachowy, 7-osobowy • 4.000 zi. Trzebnica, te). 0600/55-93-87

ALFA ROME0 145,1993 r ., i600 ccm, boxer: wszystkie części 
z demontażu rozbitego auta. Wrocław, tel. 071/348-42-16 w godz. 
8-17
ALFA ROME0145,146: lelgi aluminiowe, maska, zderzak, błot­
niki, reflektory, wzmocnienie przednie, klapy tylne, poduszka pow., 
silnik 1.4,1.6. Radwanice, tel. 0608/41 -76-04,071 /311 -74-34 
ALFA ROME0145,146: zawieszenie tylne i przednie, komplet­
ne. Wrocław, tel. 071/788-47-94,0500/73-36-43\ 0506/92-73-13 
ALFA ROMEO 145,146,147, 155,156 : elementy blacharki, 
reflektory, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 
0500/73-36-43,0506/92-73-13
ALFA ROMEO 146,1997 r . : lampy, zderzaki, halogeny i irtne. 
Wrocław, tel. 0694/83-33-31
ALFA ROMEO 147 : lusterka. Oława, teł. 0604/85-40-04 
ALFA ROMEO 147 : maska, klapa tylna. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
ALFA ROME0147,2003 r.: maska silnika, stan idealny - 250 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06 
ALFA ROME0155: maska, reflektory, błotniki, drzwi. Radwani­
ce. tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ALFA ROMEO 155 : tłumik Bosal, końcowy, nowy, 2 lata gwa­
rancji. Wrocław, tel. 0500/56-87-40 
ALFA ROMEO 155, ,1992 r., 2500 ccm, V6: silnik, osprzęt silni­
ka, skrzynia biegów, klimatyzacja, tapicerka skórzana, szyby eł. 
ster., lusterka, półosie, chłodnice, zawieszenie, oś tylna, drzwi, 
szyby, maska, Mapa, błotniki, lampy, ćwiartki nadwozia, innę czę- 
. ści z demontażu, możliwa wysyłka. Legnica, tel. 0888/89-83-89, 
0502/55-92-92
ALFA ROME0156.: drzwi, błotnik tylny, klapa tylna. Radwanice, 
teł. 0608/41 -76-04,' 071 /3t1 -74-34 
ta ALFA ROMEO 164,.3000 ccm, 12V : silnik -1.000 zł. pół­

osie • 130 zł, alternator • 80 zł, pompa wspomagania -130 
zł, komputer -100 zł, maska przednia - 200 zł, klapa tylna • 
120 zł, drzwi -100. zł, błotniki -100 zł, zderzak przedni • 
200 zł zderzak tylny • 130 żł, lampy, szyby, zawieszenie i 
inne. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K79586585

ALFA ROME0164: maska, zderzak, drzwi, klapa tylna. Radwa­
nice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ALFA ROMEO 164: skrzynia biegów, sanki pod silnik, osprzęt 
silnika, zawieszenie i tłumik. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 
0500/73-36-43,0506/92-73-13
ALFA ROMEO 164,1989/93 r., 2500 ccm, TD: osprzęt silnika,

. elementy zawieszeń, drzwi, maska silnika, lampy, zderzak tylny, 
klapa tylna, licznik, kolumny McPhersona, przekł. kierownicza, 
inne. Złotoryja, teł. 0604/09-59-91 
ALFA ROME0164,1990 r., 100 tys. km. 2000 ccm, Twin Spark 
: silnik, zawieszenia, części nadwozia i inne. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0608/49-29-28
63 ALFA ROME0 164,1991 r., 2000 ccm: skrzynia biegów - 

400 zl, półosie -100 zł, drzwi (czerwone) • 100 zł, klapa 
tylna - 100 zł, piasty -100 zł. Gorzów Wielkopolski, tei. 
0602/8243-26 140167615 

ALFA ROMEO 164,1992 r„ 2000 ccm, turbobenzyna, V5 : sil­
nik. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/42-72-57 
ALFA ROME0164,1992 r., 3000 ccm, V6: chłodnice z wentyla­
torem, błotniki, maska, drżwi, reflektory, lampy tylne, szyby, gło­
wice, alternator, rozrusznik, pompa paliwa, pompa wspomaga­
nia, części układu hamulcowego, elementy wnętrza i iefie. Wro­
cław. tel. 0880/30-08-77
ALFA ROME0164,33: maski silnika, zderzaki przednie I tylne, 
lampy. Głógów, tel. 076/835-23-12, 0606/92-63-64
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KLIMATYZACJA - SERWIS 
CHŁODNIE SAMOCHODOWE
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ALFA ROMEO 166 : błotnik, drzwi. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-7,4-34
ALFA ROMEO 166 : przednia część nadwozia, zawieszenie 
przednie i tylne. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 0500/73-36-43, 
0506/92-73-13
ALFA ROMEO 33: maska, zderzaki, drzwi, błotniki, klapa tylna, 
półosie, zawieszenie. Radwanice, tel. 0606/41-76-04, 
071/311-74-34

AUD1100 .cygaro*: silniki, zawieszenia, elementy blacharskie, 
skrzynie biegów i wiele innych części. Wrodaw, tel. 0605/12-80-05 
AUD1100,2400 ccm, diesel: silnik. Wrocław, tel. 0500/73-36-43 
AUD1100,1979/89 r.. poj. 1.9,2.3 E: sprzęgło po remoncie do 
automatycznej skrzyni biegów, rozruszniki, alternatory, szyby, 
części mechaniczne, blacharskie i inne. Nowa Ruda, pow. kłodzki, 
tel. 0607/76-41-31
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ALFA ROMEO 33: części silnika, drzwi, maska, szyby, rozrusz­
nik, alternator, klapa tylna, błotniki, chłodnica. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0696/08-71 -45
ALFA ROMEO 33,1992 r., 1700 ccm, 4-drzwiowy: skrzynia bie­
gów (5), silnik, zawieszenia, elementy blacharki, szyby, elemen­
ty plastikowe wnętrza, różnę części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84

AUD1100, 1983 r., 2000 ccm, diesel: skrzynia biegów, części 
silników. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
AUD1100 AVANT OUATTRO, 1983/90 r.,2.2T,2.3i: skrzynie bie­
gów, sprzęgła, wspomaganie kier., turbina, głowica, maski, błot­
niki, zderzaki, wzmocnienia, lampy, szyby, drzwi, fotele, tapicer­
ki, zegary, półosie, tarcze, zaciski, pompy, węże, inst. ełeklrycz-
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ALFA ROMEO 33, 1992/94 r., 1800 ccm, benzyna : wszystkie 
części z demontażu • od 10 zł/szt. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
ALFA ROMEO 33, 1993 r., 1.4, 1.7 : silniki, skrzynia biegów, 
różne części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
065/549-42-72,0601/73-12-22
ALFA ROMEO 33,1993 r., 1700 ccm, 1400 ccm, wtrysk, 5-drzwio- 
wy: różne części z demontażu, różne części mechaniczne i bla­
charskie, skrzynia biegów (5), silniki, zawieszenia, szyby, lampy, 
tapicerka, ćwiartki nadwozia, chłodnice ilp. Jawor, tel. 
0692/35-99-87

na, szyberdach, blenda, zbiornik paliwa, inne. Jawor, tel. 
0604/42-71-47, 0605/10-45-68
AUD1100 CC, 1984 r., 190Ó ccm, benzyna: części mechanicz­
ne i blacharskie, skrzynia biegów, silnik, lampy, zderzaki, ma­
ska. Henryków, powiat ząbkowicki, tel. 0500/33-99-68 
AUD1100,1984 r., 1900 ccm, benzyna: wszystkie części z de­
montażu. Chojnów, powat legnicki, tel. 0606^5-67-04 
AUD1100 .cygaro', 1984 r., 2000 ccm, diesel: wszystkie części 
z demontażu - od 10 zł. Wrocław, tei. 0608/25-02-11

ALFA ROMEO 33,1993 r., 1400 ccm, benzyna: silnik na częśd, 
elementy blacharki, szyby, różne częśd mechaniczne i blachar­
skie i inne. Lubin, tei. 0693/38-03-70 
ALFA ROMEO 33,164, ALFETTA 1989/92 r., 1700 ccm, 2000 
ccm, benzyna : wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 
071/312-53-41,071/312-63-41
ALFA ROMEO 33,75,146,164,166 : lusterka, oświetlenie. Le­
gnica, tel. 0606/63-89-58,0604/98-20-56 
ALFA ROMEO 75: klapa tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311*74-34
ALFA ROMEO GTV : zderzak tylny. Radwanice, tel. 
0608/41 -76-04,071/311-74-34

□  AUD1100 SEDAN, 1985/92 r., 1.8 E i 2.0 D: silnik, skrzynie 
biegów, osprzęt silników, półosie, rozruszniki, maski, drzwi, 
błotniki, zderzaki, reflektory, szyby, elementy zawieszenia, 
elementy wnętrza i inne. Świdnica, tel. 0607/57-55*55 
K79586595

AUD1100,1987/90 r . : różne częśd nadwozia i podwozia. Lwó­
wek Śląski, tel 075/782-48-20,0608/34-96-20 
AUD1100 OUATTRO, 1988 r., 2300 ccm, szary metalik: różne 
częśd. Krotoszyn, tel. 0602/66-94-06 
AUD1100,1989 r., 2000 ccm, diesel: dolna część silnika, skrzy­

nia biegów, osprzęt silnika, elementy blacharki, lampy, zawie-
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AUDI, 1400 ccm, 1600 ccm, diesel, 1700 cęm TDI' skrzynie bie­
gów, rozruszniki, głowice rinne. Popowo, powiat nowosolski, tel. 
0607/61-15-77
AUDI, 1984/88 r.. 2000 ccm, diesel: skrzynia biegów, tylna część 
karoserii, ćwiartki nadwozia, elementy zawieszenia, koła i inne 
części z demontażu (możliwość wysyłki). Wrocław, tei. 
071/348-26-11,0880/21 -52-15
AUDI, 1994 r . . chłodnica do klimatyzacji, typ AW-4. Wałbrzych, 
tel. 074/841-48-38
AUD1100 C4 SEDAN, 2800 ccm, benzyna : elementy blacharki 
i części mechaniczne. Legnica, tel. 0603/32-38-75 
AUD1100 C4 KOMBI: błotniki, maska silnika, zderzak, lampy 
tylne, wzmocnienie, chłodnica, klapa tylna, roleta bagażnika, 
pompa klimatyzacji, wentylatory, inne, możliwość wysyłki. Oła­
wa, tel. 0888/26-25-26,0692/89-42-05 
AUD1100 .cygaro", 2400 ccm, 3.0, 2.0D i 2.0TD, avant: silniki, 
skrzynia biegów (5), półosie, alternator, rozrusznik, szyby, tapi­
cerka, maska silnika, klapa bagażnika, lampy, grill, zderzaki, lu­
sterka, zawieszenia przednie i tylne, koła, amortyzatory, błotniki 
tylne, deska rozdzielcza. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
AUD1100 C4 . drzwi przednie prawe, fabrycznie nowe, ocynko­
wane, błotnik tylny lewy. fabrycznie nowy, ocynkowany. Wrodaw, 
tel. 071/311-19-25,0601/97-17-42 
AUDI 100A6AVANT: relingi dachowe srebrne,kompletne. Wro­
cław, tel. 0691/42-02-59,0603/67-05-39 
AUDI 100 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/4845-74
AUD1100 C4: reflektory, błotniki, zderzaki, lusterka i inne. Wro­
cław, tel. 0603/66-97-27

szenia, piasty, półosie, elementy tapicerki i inne częśd z demon­
tażu. Wrodaw, tel. 0602/3340-00 
AUD1100,1989 r., 2300 ccm: oryginalna głowica nowa, wałek, 
zawory, wtryski w głowicy, aparat nowy. Jelenia Góra, tel. 
0888/77-00-48
AUD1100,1990-r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz.: silnik, skrzy­
nia biegów, drzwi, maska silnika, błotniki, lampy, grill, zawiesze­
nie, most tylny z blokadą (quattro). klimatronic, inne. Góra, tel. 
0501/70-04-56
AUD1100 C4, 1991/94 r., 2000 ccm : silniki, skrzynie biegów, 
drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, elementy bla­
charki, elementy plastikowe wnętrza, kola, fotele oraz inne. Wał­
brzych, tel. 074/84649-57
AUD1100 C4,1992 r., 2500 ccm, TDl: wszystkie częśd z de­
montażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, elek­
troniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, 
szyby, także nowe częśd, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
AUD1100 C4,1992 r., 2,0,2,3: skrzynia biegów (5), różne czę­
ści z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 065/54942-72, 
0601/73-12*22
AUD1100 C4,1992 r., 2500 ccm, TDl: silnik 115 KM, skrzynia 
biegów (6), części silnika, głowica, wał, pompa, turbo, przepły­
womierz. filtr. Wrocław, tel. 0661/6143-69 
AUD1100 C4,1992 r., 2300 ccm: silnik, osprzęt silnika, zawie­
szenie tylne, przednie, maska, lampy, wzmocnienie czołowe, 
kołyska, ćwiartki nadwozia, listwy, wspomaganie, komputery, fo­
tele, konsola, podnośniki elektryczne do szyb, inne. Wrocław, 
tel. 0663/40-23*26

"B-J-B Jerzy Bartczak REGENERACJA GŁOWIC
SAMOCHODOWYCH I CIĄGNIKOWYCH, SPRZEDAŻ - WYMIANA

SPAWANIE ALUM INIUM  |
C ZY N N E : pon.-piąt. 600 - 2 2 00, sobota 8°° - 1 4 00 o

5 0 -5 1 3  W rocław, ul. G azow a 3 (teren Gazowni Tarnogaj) 
tel. 071/336-83-88. 0-501 471 786. 0-601 571 778
Filia - Świdnica, ul. Inżynierska 6 (teren MPK)

C ZY N N E : pon.-piąt. 800 - 2 0 00, sobota 800 - 14“
tel. 074/857-50-23,0-501 640 532,0-601 571 778

AUDI 100 C4..1993 r., 2300' ccm : silnik, półosie, rozrusznik, 
elementy iawieszenia, drzwi, szyby, ćwiartki nadwozia, dach z 
szyberdaćhem, poduszki pow., konsola, chłodnica, lusterka, ele­
menty plastikowe i inne. Zielona Góra, tel 0507/51-26-43 
AUD1100 C4 AVANt OUATTRO, 1993/94 r„ 2800 ccm, benzy­
na, V6 : silnik z miesięczną inst. gazową skrzynia biegów (5), 
elementy zawieszenia, półosie, sprężarka klimatyzacji, pompa 
wspomagania, przepływomierz, elementy wnętrza, poduszki pow., 
drzwi, podnośniki szyb, klapa tylna kpi. lub cały, może być uszko­
dzony z dokumentacją Legnica, teł. 0606/68-30-86 
AUD1100 C4,1994 r., 2500 ccm, TDl: chłodnica - 200 zł, kpi. kół 
- 280 zł, tarcze ham. -100 zł, tapicerka drzwi tylnych -100 zł. 
Legnica, tek 0695/72-66-00
AUDI 100 C4 AVANT, 1995 r., 2800 ccm : wszystkie części z 
rozbiórki. Polkowice, tel. 0501/12-96-12

pa wtryskowa, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, półosie, 
sprzęgło, ukł. kierowniczy, ukł. hamulcowy, konsola, stacyjka, 
klamki, chłodnica, zderzaki i inne. Legnica, teł. 076/85246-02, 
0605/65-89-39
AUDI 80,1989 t  : maska silnika, błotniki, reflektory, drzwi, za­
wieszenie. Opole, tel. 0605/57-20-65 
AUDI 80 B3, 1989 r., 1800 ccm : wszystkie częśd z rozbiórki. 
Prusice, td. 071/312-5341,071/312--6341 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, diesel: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Bierutów, tel. 0607/04-21-31 
AUDI 80 B3,1990 r., 4-drzwiowy: drzwi, szyby, elementy zawie­
szenia, błotnik lewy, lampa, podłużnice, nagrzewnica, tarcze, 
chiodniczka, zamki, wspomaganie kier. kpi., wahacze i inne. Le­
gnica, tel. 0697/68-90-77,0601/19-67-22
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AUDI 200AVANT OUATTRO, 1989 r . : różne części mechanicz­
ne i blacharskie, szerokie zderzaki, el. otw. szyby, el. reguł, fote­
le, wnętrze. Wrocław, tel. 0887/96-84-58 
AUDI 200,5000 SEDAN, KOMBI, 1983/90 r.: maska, reflektory, 
grill, lusterka, el. ster. szyby i szyberdach, półosie, wahacze, licz­
nik, zderzaki (szerokie), stacyjka, łapy, poduszki, błotniki, karo­
seria, fotele, tapicerki, klapy, drzwi, sanki, osprzęt silnika, na­
grzewnica, wzmocnienie przednie. Lubań, tel. 0502/5843-52 
AUDI 5000 .cygaro*, 1986 r., 2300 ccm, benzyna: silnik z osprzę­
tem • 700 zł, drzwi kpi. z el. ster. szybami i centralnym zamkiem 
-150 zł/szt., maska silnika -100 zł, zderzak tylny, szeroki - 200 
zł, fotele el. ster. -150 zł/szt. Nysa, tel. 0663/61-52-03 
AUDI 80, model przejściowy: kpi. drzwi prawe (przednie i tylne), 
zegary, klapa bagażnika, fotele przednie, elementy elektroniki, 
kierownica, lampy tylne (łewa i prawa). Jelenia Góra, tel. 
0605/10-65-06
AUDI 80 B3, B4 : części mechaniczne i blacharskie z demonta­
żu, z Niemiec, możliwość dowozu. Kalisz, tel. 0889/00-18-30

AUDI 80,1990 r. : błotniki, lampy, kierunkowskazy, atrapa, po- 
dłużnica, pas przedni, listwa, zderzaki, drzwi. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
AUDI 80 B3,1990 r . : belka pod silnik, drzwi prawe przednie i 
tylne, drzwi lewe tylne, wtrysk, pompa hamulcowa i inne. Strze­
lin, tel. 0511/61-09-32,0605/07-23-84 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna : zawieszenia, drzwi, 
dach, zderzaki, półosie, błotniki, szyby, belka tylna, felgi stalo­
we, komputer, el. pompa paliwa, kpi. silnik. Złotoryja, tel. 
0602/82-13-61
AUDI 80 B3, B4,1990/95 r., 1.8,1.9 TDl: silnik, skrzynia biegów 
oraz różne części mechaniczne i blacharskie. Ostrów Wlkp. Tel. 
0504/90-40-22,0503/75-61-78
AUDI 80 B3, B4,1990/95 r . : reflektor, maska, atrapa, błotniki, 
zderzak przedni-: tylny, wózek, wahacze, stabilizator, lusterko, 
drzwi, szyby boczne, podnośnik szyb, tapicerka, opony zimowe 
14*, belka pod chłodnicę, klamki i inne. Wrocław, tel. 
071/357-50-70,0600/93-5848

TURBOSPRĘŻARKI
NAPRAWA • SKUP • SPRZEDAŻ• MONTAŻ 
GWARANCJA • WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ OPO320O7 , 

Wrocław, ul. Legnicka 52a, niedziela - giełda w Łodżi
tel. 071/350-07-16, kom. 0-692487450

AUDI 80 B3,1800 ccm, 2000: silniki, skrzynia biegów i wszyst­
kie inne częśd. Kłodzko, tel. 0505/81 -11 -39 
AUDI 80 B3: błotnik przedni prawy, drzwi przednie prawe, zde­
rzak tylny, wzmocnienie przednie - 200 zł. Kłodzko, tel. 
0602/82-3444
AU Dl 80 B3: drzwi przedn ie i tylne prawe, kompletne • 120 zł/szt. 
Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0508/45-3846 
AUDI 80 B4,2800 ccm, benzyna: skrzynia biegów, zawieszenie 
sportowe, sprężyny dzielone, przekł. kierownicza, pompa hamul­
cowa. felgi stalowe. Legnica, teł. 0502/17-59-29 
AUDI 80 B3, B4 : ćwiartki nadwozia, progi. Legnica, tel. 
0880/15-37-37
AUDI 80 B4 KOMBI: maska sinika, zderzak, błotniki, lampy tyl­
ne, klapa tylna, roleta bagażnika, wzmocnienie, klapa tylna, chłod­
nica, inne, możliwość wysyłki. Oława, tel. 0888/26-25-26. 
0692/8942-05
AUDI 80 B4: turbina do 1.9 TDl, kolumny McPhersona, parapet 
i inne. Oława, teł. 0603/05-85-88 
AUDI 80,1800 ccm: różne częśd. Paczków, tel. 0603/60-94-50 
AUDI 80 B3 : drzwi, błotniki, zderzaki. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
AUDI 80 B3: tylna część nadwozia, drzwi, rozrusznik, alterna­
tor, wahacze, lampy, zadski, oś z ABS, sprężyny, amortyzatory, 
konsola. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 0696/08-7145

I I

AUDI 80 B3,1991 r., 1.800 i 2.000 ccm: silniki, błotniki, drzwi, 
maski, szyby, lusterka, fotele, stacyjka, licznik, kierownica, zde­
rzaki, listwa pod reflektory, grtl, kierunkowskazy, klamki, rozrusz­
nik, alternator, półosie. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0880/72-72-52
AUDI 80, 1991 r. : drzwi, zderzaki. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-45-51
AUDI 80 B4, 1991/98 r.. 1.8,1.9, 2.0, 2.3, 2.6, kombi, sedan, 
cabrio: klimatyzacja, skórzana tapicerka i weiurowa, felgi alumi­
niowe, lampy, drzwi, maski, klapy, szyby, elementy plastikowe 
wnętrza, zawieszenia, błotniki, skrzynia biegów (5) i inne. Lubin, 
tel. 0605/28-93-07
AUDI 80 B4,1992 r., 2.3,1.9 TDl: wszystkie częśd z demontażu 
(w tym części mechaniczne, ełementy blacharki, szyby, ćwiartki 
nadwozia, lampy i inne, możliwość wysyłki). Wrocłaiw, tel. 
0602/3340-00
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDl: ele­
menty karoserii, szyby, tapicerka, belka tylna, lampy, skrzynia 
biegów, półosie. Nowa Sól, tel. 0888^9-30-55 *
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, benzyna : kolumny 
McPhersona, drzwi tylne, lampy tylne, wózek, zadski, oś, kom­
puter, przekł. kierownicza, pompa wspomagania/pompa paliwa, 
stacyjka, sprzęgło, aparat zapł., półosie, rozrusznik, koła letnie i 
zimowe 14*. Oława, tel. 0608/42-74-12 
AUDI 80 B4, 1992 r., 2000 ccm : komputer, kolektor wtrysku, 
wtryski, sterowniki wtrysku, przepustnica, węże, łapy silnika,

OP050637
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AUDI 80 B3: el. pompa paliwa. Wałbrzych, lal. 074/845-32-60, 
0661110-77-15
AUDI 80 B4,1900 ccm, turbo D : silnik na częśd, blok silnika, 2 
korbo wody, tłok, pompa wspomagania, vacuum pompa, pompa 
oleju, miska olejowa, wtryskiwacze, chłodnica oleju, osłony pod 
silniki inne. Wrodaw, tel. 071/36346-18,0692/23-75-20 
AUDI 80 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/4845-74
AUDI 80 B3, 1800 ccm : silnik, osprzęt silnika, elementy bla­
charki, zawieszenia, piasty, półosie, elementy tapicerki i inne 
częśd z demontażu. Wrocław, td. 0602/3340-00 
AUDI 80 B4:4 poduszki pow. z kierownicą - 120 zł. Wrocław, teł. 
071/347-84-25,0888/82-60-72
AUDI 80,1980/82 r.: różne części. Wdbrzych, tel. 0691/08-12-18 
AUDI 80,1981 r . : drzwi, lampa tylna, pas tylny • 70 zł, gażnik, 
weiurowa tapicerka, wahacze tylne, klapa tylna, szyba tylna - 50 
zł, wał z panewkami - 50 zł. Szklary, tel. 077/431-21-41 
AUDI 80,1981 r., 1600 ccm, diesel, 4-drzwiowy: wszystkie czę­
ści z demontażu. Wdów, td. 0697/47-95-36 
AUDI 80,1981 r., 1600 ccm : rozrusznik, lampy, gażniki, przy­
ciemnione szyby, hak i wiele innych. Jemielno, tel. 0602/87-81 -78 
AU Dl 80,1981 r., 1800 ccm, benzyna: silnik bez osprzętu - 200 
zł, półka przednia • 30 zł, wózek i wahacze - 90 zł, chłodnica i 
podwójny wentylator -100 zl, kanapa tylna, tapicerka z imitacji 
skóry - 30 zł, drzwTnieuzbrojone • 30 zł/szt., inne części. Nysa, 
tel. 0663/61-52-03
AUDI 80 B2, 1981/90 r„ 1800 ccm; benzyna, coupe, sedan: 
wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 071/312-53-41, 
071/312-6341
AUDI 80,1982 r., 1600 ccm, diisel: głowica, alternator, szyby, 
skrzynia biegów, pompa hamulcowa, zbiornik paliwa, stacyjka i 
inne. Jugowice, powiat wałbrzyski, tel. 0609/96-74-87 
AUDI 80 B3,1982 r., 1600 ccm, benzyna : wałek rozrządu, do­
cisk sprzęgła, tarcza, skrzynia biegów (4), półosie, deska rozdz., 
szyby, fotel pasażera, hak, reflektor prawy, pompa hamulcowa, 
wspomaganie kier. Wrocław, td. 0692/24-90-88 
AUDI 80,1983 r., 1600 ccm : drzwi, lampy, szyby, silnik i inne. 
Opde, td. 0506/33-51-10
AUDI 80 B3, B4,1986/94 r. : zderzaki, atrapy, maski, błotniki, 
reflektory, kierunkowskazy, klapa tylna, lampy tylne. Wrodaw, 
td. 0603/66^97-27 —
AUDI 80 B3,1987/91 r., benzyna, 1.600 i 1.800 ccm: silniki, ele­
menty silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, kda, układy 
kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zde­
rzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i Inne • od 20 zł/szL Syców, 
td. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
AUDI 80 B3 SEDAN, 1987/92 r’, 1800 ccm, wtrysk: różne części 
z demontażu - od 20 żł. Lwówek śląski, teł. 0691/96-90-94 
AUDI 80 B3, B4,1987/94 r., 1.8,1.9 TDI, 2.0 : silniki, skrzynia 
biegów, ABS, zawieszenie, oś tylna, dementy przodu, elementy 
wnętrza, drzwi, szyby i reguł, lusterka, zegary, wspomaganie kier., 
kda, tłumiki, lampy, klapa tylna, podłużnice, btotnfti, inne. Le­
gnica, td. 0604/0941-93
AUDI 80,1987/95 r., 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm, 1900 ccm, 
turbo D: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawiesze­
nie, osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnę­
trza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 0606/33-34-35 
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, wtrysk: drzwi, szyby, podnośni­
ki szyb, licznik, stacyjka, pompa paliwa, przełącznik reflektorów, 
sprzęgło, amortyzatory, sprężyny, zbiornik paliwa, alternator, roz­
rusznik, dlnik, dach, błotniki, sanie silnika, dedzenie, tapicerki, 
dmuchawa. Td. 0605/43-51-63
AUDI 80 B3,1989 r., 1600 ccm, turbo D, diesd : różne części 
mechaniczne i blacharskie, blok silnika, wał, tłoki, głowica, pom­

sprzęgło, rozrusznik, alternator, zbiornik paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/665-08-80,0880/78-80-29
AUDI 80 B4,1992/94 r.: oś tylna, drzwi lewe, ponpa centralne­
go zamka, siłowniki klapy przedniej i tylną, osłona akumulatora, 
pulpit, elementy plastikowe wnętrza, zbiorniczki, wspomaganie 
kier., ukł. kierowniczy. Legnica, tel. 0606/68-30*86 
AUDI 80 B4,1992/95 r., 2000 ccm, benzyna: elementy blachar­
ki, elementy mechaniczne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63
AUDI 80 B4,1992/95 r„ 1800 ccm, 1900 ccm, 2300 ccm, V6; 
przepływomierz, szyberdach, maska silnika, wzmocnienie przed­
nie, błotniki, lampy, chłodrace, zderzak, filtry, licznik, pompy, skrzy­
nie biegów, części dlnika, podnośniki, drzwi, lusterka, odony, 
sprzęgła, rozrusznik, szyby, belki, intercoołer. Wrocław, tel. 
0602/23-68-66
AUDI 80 B4 KOMBI, 1992/96 r., 1900 ccm, TDI -elementy bla­
charki i części mechaniczne. Legnica, tel. 0660/4842-57 
AUDI 80 B4,1993 r., 150 tys. km, 2000 ccm, wtrysk: silnik, skrzy­
nia biegów, maski, błotniki, kompletny przód, lampy, zderzaki, 
szyby, zawieszenia, komputer, licznik, wnętrze,-dem. cięte nad­
wozia, filtr powietrza, pompka paliwa, ukł. wydech., zbiorniczki, 
elem. plastikowe, rozrusznik, dtemator i inne. Szprotawa, tel. 
068/376-32-07,0603/09-19-33,0605/06-28-47 
AUDI 80 B4,1993 r., 173 tys. km, 2300 ccm, benzyna : silnik z 
osprzętem, stan b. dobry, wzmocnienie przednie, pompa paliwa, 
felgi aluminiowe 15- i 17*. Lubin, tel. 076/842-80-42, 
0509/69-73-81
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, benzyna: silnik (wtrysk jedno- 
punktowy), siedzenia, drzwi, zawieszenia, elementy plastikowe. 
Modła, powiat bolesławiecki, tei. 0889/39-41-88 
AUDI 80 B4,1993 r . : pompą ABS, pompa hamulcowa, piasty 
prawa, zaciski ham. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 
075/778-62-81,0606/43-36-31
AUDI 80 B4,1993 r . : klapy, zderzaki, wzmocnienie, chłodnice, 
lampy, drzwi, szyby, lusterka, dach, kolumny McPhersona, belka 
tylna, ćwiartki nadwozia, fotele, kda, silnik, d. podnośniki szyb, 
ukł. kierowniczy, hamulcowy i wydechowy, pulpit, rozrusznik, pół­
osie, przeguby i inne. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53
AUDI 80 B4,1993 r„ 2000 ccm: oświetlenie, oblachowanie, za­
wieszenia, kda, szyby, poduszki pow., skrzynia biegów manual­
na i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, klimatyzacja kpi., tapi­
cerka weiurowa i skórzana, węże, dementy plastikowe wnętrza, 
zbiorniczki, nadkola dementy cięte. Siechnice, powiat wrocław­
ski, td. 0509/15-57-80
AUDI 80 B4,1993 r.: maska, stan idealny. Sobótka, powiat wro- 
cławski, td. 0608/88-71-45
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm: zawieszenia, drzwi kpi., głowica 
silnika z osprzętem, klapa tylna, zderzak tylny, lampa tylna pra­
wa, komplet siedzeń, konsola, wspomaganie kier. z kolumną roz­
rusznik, alternator, reflektor prawy, maska silnika oraz silnik 1900 
ccm diesel, 1993 r., kpł. dokumentacja i zderzaki do modelu A3. 
Wrodaw. tel. 0887/21-08-72
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm. benzyna : drzwi, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, zderzak tylny, klapa, tapicerka. Wrodaw, tel. 
0663/91-10-93
AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm : dlnik, dtemator, pompa wody, 
pompa wspomagania kier., zawieszenie przednie i tylne, prze­
łączniki pod kierownicę, nadkde, komputery, ukł. kierowniczy i 
inne. Strzelin, tel. 0692/65-1340
AUDI 80 B4,1994 r., 2000 i 2300 ccm: osprzęt dlnika. skrzynia 
biegów, elementy blacharki, lampy, zawieszenia, piasty, półode, 
elementy tapicerki i inne częśd z demontażu. Wrocław, tel. 
0602/3340-00

AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm: automatyczna skrzynia biegów, 
zawieszenia, drzwi prawe, osprzęt silnika, rozrusznik i inne. Wro­
cław, tel. 0504/29-23-59
AUDI 80 B4,1994 r., 90 tys. km, 1900 ccm, TDi: wszystkie czę­
ści. Kalisz, td. 0609/39-92-26
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDl: błotniki, drzwi, dementy 
zawieszenia, skrzynia biegów, chłodnice i inne. Legnica, td. 
0880/63-34-27
AUDI 80 B4,1995 r„ 1.9 TD, TDl, 2.8 VR6,2.8 V6,2.0 E, 2.3 E: 
silniki, skrzynie biegów, głowica, wd, tłoki, pompy, turbo, kom­
puter, wspomaganie, blok. Wrocław, tel. 0661/61-43-69 
AUDI 80, 90 B3,1987/91 r„ 1800 ccm, 2000 ccm, 16V, 2300 
ccm: zderzaki, lampy, drzwi, lusterka, szyby, liczniki, zaciski ham., 
chłodnice, odony, podnośniki, fdgi duminiowe, części dlnika, 
pokrętła, silniczki nawiewu. Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 
AUDI 80,90, A6, 80: karoseria kpi. • 3.500 zł, skrzynia biegów, 
silnik kpi., zawieszenie przednie, oś tylna; A6: karoseria na czę­
ści, silniki kpi., skrzynia biegów, zawieszenie przednie kpi., oś 
tylna. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
AUDI 90 B4 COUPE : reflektory! Wrocław, tel. 0603/63-13-01, 
0601/77-12-97
AUDI 90,1990 r.: różne częśd. Lubin, td. 0501/01 -78-91 

O AUDI A3 A4, A6, A8, A2, TT, ALLROAD, S4, S6, 
RS4, B3, B4, CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE. Radwa- 
nice, ul. Wrocławska 58 czynne 9-17, te l. 
071/311-75-00 (fax), 0604/53-67-10,0501/51-88-06 
W01097555

AUDI A3: wzmocnienie przednie. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
AUDI A3: deska rozdzielcza, kierownica, poduszka pow., pasy, 
lusterka, zegary, przekł. kierownicza, filtr powietrza, drzwi, RO z 
CD, subwoofer  ̂telefon, maska, klapa i inne. Wrocław, tel. 
0602/15-35-30
AUDI A3 : dementy blacharki, poduszki pow., lampy, pasy, za­
wieszenia, wahacze, głowica, wd korbowy, tłoki, ukł. wydecho­
wy. lusterka, szyby, drzwi, ABS,-ESP, tapicerka, klimatyzacja, 
półode, czujniki. Wrocław, tet 0605/93-04 
AUDI A3,1998 r., 1900 ccm. TDl: reflektory, maska, zderzak, 
błotniki, chłodnice, wentylatory, wzmocnienia, drzwi, zawiesze­
nia. lusterka iinne. Lubin, id. 0603/64-64-14 
AUDI A3, 1999 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia biegów (5) .-
1.900 zł. Głogów, tel. 0605/61 -02-39.0600/09-01 -39 

• AUDI A3, 2000 r. : reflektory. Wrocław, tel. 0603/63-13-01, 
0601/77-12-97
AUDI A3,2004 r . : reflektory ksenonowe, fabrycznie nowe, stan 
idedny, części mechaniczne i blacharskie (używane),poduszki 
pow., konsde iinne', woj. dolnośląskie, td. 0600/10-57-00 
AUDI A3, A4: reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, zderzaki 
‘tylne. Wrodaw, td. 0607/80-16-33 
AUDI A3, A4 KOMBI, SEDAN, 1995/04 r.: różne częśd mecha- 

. niczne i blacharskie. Pleszew, tel. 062/742-01-51 (fax),1 
0691/80-28-31, 0609/8645-99
AUDI A3, A4, A6 : silniki 1600,1800,1900 ccm TDl, zawiesze­
nia, elementy blacharki i inne z oemontażu, możliwość wysyflu. 
Sułów Mały, powiat rawicki, td. 0888/59-92-18 
AUDI A3, A4, A6,1994/03 r., 1600,1800,2000,2500,2600 ccm, 
1800 ccm, turbo benzyna, 1900 ccm, TDl: drzwi, zawieszenia, 
skrzynie biegów, ukł. kierownicze, pompy wspomagania kier., 
wtryskowe, pdiwa, silniki, osprzęty silników, dementy dektroni- 
ki i klimatyzacji, przełączniki i inne - od 20 zł. Opole, tel. 
077/457-00-81, 0601/47-81-68,0605/51-45-68 
AUDI A3, A4, A6,100 C4: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Wschowa, tel. 0607/38-25-70 
AUDI A3, A4, A6, A8 : ćwiartki nadwozia. Legnica, tel. 
0880/15-37-37 ...
AUDI A3, A4, A6, A8, S4, S6, RS4, RS6, TT, 100 C4 : dementy 
blacharki, części mechaniczne (1.9TDi, 2.2T, 2.3,2.4 V6,2.5TDi, 
2.6 V6,2.8, 4.2), ksenonowe reflektory, klimatyzacja, fdgi dumi­
niowe 16*, chłodnice, wzmocnienie przednie, filtry,, zawieszenia, 
przekł. kierownicze, skórzane tapicerki poduszki pow., turbiny, 
nagrzewnice, inne. Oleśnica, td. 0602/15-35-30 
AUDI A3, S3,1996/04 r., wszystkie modele: reflektory, dementy 
zawieszeń, maski, zderzaki, błotniki, klimatyzacje kpi. (gwaran­
cja), felgi aluminiowe, poduszki pow., RO, reflektory ksenonowe; 
S3: zderzaki po tuningu, częśd mechaniczne i inne, woj. ddno- 
śląskie, tel. 0604/59-0148
AUDI A3, TT: maska, zderzaki, grill, wzmocnienie przednie, lam­
py. Boledawiec, td. 0601/54-02-27,0603/46-03-54 
AUDI A4: silnik, skrzynia biegów, elementy wnętrza, turbosprę­
żarka, sprężarka klimatyzacji, głowica, blok silnika, pompa wtry­
skowa, komputer i inne części. Kowary, powiat jeleniogórski, teł. 
0604/72-16-68
AUDI A4 : zderzaki, maska. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
AUDI A4 AVANT, 1900 ccm, TDl: drzwi, zawieszenia, wyposa­
żenie wnętrza, poduszki pow., silnik 2.6, skrzynia biegów, fotele, 
felgi aluminiowe, dementy plastikowe wnętrza. Wrodaw, tel. 
071/765-2647.0605/82-59-78
AUDI A4,1995 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna : głowica z 
przepływomierzem, w b. dobrym stanie - 250 zł. Jdenia Góra, 
td. 0502/15-74-67
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NOWE TOWARY NISKIE CENY!!!
AUDI A4 SEDAN, 1995 r.: elementy wnętrza, ćwiartka lewa, szy­
by (lewa strona), inne. Lubań, tel. 0691/96-90-94 
AUDI A4,1995/00 r„ 1600 ccm, benzyna, 1900 ccm, TDl: ma­
ska dlnika, błotniki, zderzak, osłony, lusterka, konsola, zawie­
szenia, poduszki pow., półosie, belki, zwrotnice, wahacze, 
wzmocnienie przednie. Wrocław, td. 0602/23-68-66 
AUDI A4AVANT SEDAN, 1995/01 r„ 2.5TDI. 1.8,1.9,2.4,2.6, 
2.8: lampy, lampy tylne, maski, błotniki, klapy, drzwi,szyby, skó­
rzana tapicerka i wdurowa, skrzynia biegów (5). skrzynia bie­
gów (5) quattro, dyferencjd, półosie, podsufitka, elementy pla­
stikowe wnętrza, chłodnica zawieszenia quat(ro, poduszki pow., 
osprzęty silników, inne, Lubin, tel. 0601 /15-90-89 
AUDI A4,1995/04 r.: elementy blacharki, poduszki pow., lampy, 
pasy, zawieszenia, wahacze, głowica, wd korbowy, Soki, ukł. Wy­
dechowy, lusterka, szyby, drzwi, ABS, ESP, tapicerka. klimaty­
zacja, półosie, czujniki. Wrocław, tel. 0605/93-04-75 
AUDI A4, 1995/98 r., 1800 ccm, 1800 ccm T, 1900, ccm TDl: 
lampy, drzwi, zderzaki, filtry, wzmocnienie, zbiorniczki, poduszki 
pow., lusterka, zawieszenie, ukł. kierowniczy, klapy, ławy i inne. 
Polkowice, tel. 0604/81-36-83
AUDI A4,1996 r.: różne części mechaniczne i blacharskie i inne 
częśd. Leszno, td. 0605/93-57-88 
AUDI A4AVANT, 1996 r., 1800 ccm, turbo D : ełementy silnika, 
drzwi tylne, dach, błotniki tylne, klapa tylna, pompa ABS, zbior­
niczki, elementy plastikowe wnętrza, liczniki, inne. Syców, po­
wiat deśnicki, td. 0608/43-92-06
AUDIA4,1996/04 r.. wszystkie modde: reflektory, maski, błotni­
ki, drzwi, klimatyzacje kpi. (gwarancja), Idgi aluminiowe, poduszki 
pow., RO z CD, grill Kamd, zderzaki (S4 i RS4). częśd mecha­
niczne, reflektory ksenonowe i inne, woj. dolnośląskie, td. 
0600/10-57-00
AUDI A4,1996/97 r., 1900 ccm. TDI: częśd silnika i karoserii, 
elementy zawieszenia i inne. Bolesławiec, tel. 0504/19-89-45 
AUDI A4 AVANT, 1997 r.: zawieszenie sportowe, stan b. dobry -
1.000 zł. Lubin, td. 076/847-55-06
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AUDI A4,1997/00 r.. 1.9 TDI, 1.8 turbo E.2.4: drzwi, osprzęt 
silników, przepływomierz, filtr powietrza, zawieszenia, klimaty­
zacja, felgi aluminiowe, fotele, oś tylna, zderzaki, zwrotnicę, opony 
letnie, klapa tylna, konsola, poduszki pow, pasy, skrzynia bie­
gów i inne. Legnica, tel. 0607/70-38-40 
AUDI A4,1998 r., 1900 ccm, TDl: zawieszenia, lampy, błotnici, 
maska; zderzak, wzmocnienie, chłodnice, wentylatory, lusterka i 
inne. Lub*vtd. 0603/64-64-14
AUDI A4AVANT, 1998 r. : atrapa, zamek maski, wygiuszenie, 
reflektor, kierunkowskaz Bosch, wahacze, sprężyny, zawiesze­
nia, felgi aluminiowe 15’  i 16'. dywaniki, RO Gamma, pióra wy­
cieraczek. Wrocław, tel. 071/339-96-67,0601/73-30-21 
AUDI A4 AVANT. 1999 r. : tapicerka skórzana, stan b. dobry. 
Legnica, tel. 0693/10-09-84
AUDI A4,1999 r., 1900 ccm, TDl, 2800 ccm V6, 2000 ccm E: 
silnia, skrzynie biegów, głowica, wal, bloki, tłoki, pompa, kompu­
ter, wspomaganie, turbo. Wrodaw, teł. 0661/61-43-69 
AUDI A4 KOMBI, 1999/01 r., 1900 ccm, TDl: wyposażenie wię- 
trza, poduszki pow., konsola, filtr powietrza, in ter cod er, pokry­
wa silnika, lampy tylne, lusterka, roleta bagażnika i inne. Lubin, 
teł. 0887/29-95-68
AUDI A4,2000 r . : drzwi, zderzaki, lampy, elementy plastikowe 
wnętrza, szyby, tapicerka, ukł. kierowniczy, p rzekł, kierownicza, 
skrzynia biegów, poduszki pow., zawieszenia, kierownica. Oła­
wa, tel 0888/04-50-31
AUDI A4AVANT, 2000 r.: drzwi tylne, rama drzwi przednich pra­
wych, Idapa tylna, błotnik tylny, kierownica, fotele kpi., roleta ba­
gażnika, nagrzewnica, skrzynia biegów (uszkodzony czwarty 
bieg), lampy tylne, felgi aluminiowe (15", oryginalne, 5 szt.). Wro­
daw. teł. 0889/92-02-02
AUDI A4, 2001/04 r. : konsda, poduszki pow.. pasy, sensory, 
kurtyny. Lubin, teL 0886/23-53-81
AUDI A4 OUATTRd, 2003 r.: zawieszenie tylne, dach kpi., tylna 
szyba, kurtyny. Wrodaw, tel. 0602/62-72-66 
AUDI A4,2005 r., TDI, nowy modd: konsola z poduszkami pow, 
drzwi, podłużnica, kolumny McPhersona, wahacze, półosie, lu­
sterka, filtr powietrza, ukł. kierowniczy. Lubin, td. 0886/23-53-81 
AUpi A4 AVA NT, A6,80 B4, A8: ćwiartki nadwozia, dachy, kom­
putery. Głogów, td. 076/835-23-12,0606/92-63^4. ..
AUDI A4, A6 : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, td. 
0603/48-45-74
AUDI A6 : drzwi, kBpa tylna. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34 ’

AUDI A6 AVANT, 2000 r., 2500.ccm, TDl: skrzynia biegów Tip­
tronic, różne częśd mechaniczne i blacharskie. Lubin, tel. 
0693/44-03-07
Bi AU Dl A6 OUATTRO, 2002 r.: wszystkie części przodu. Mi- 

Bcz, tel. 0511/43-41-94 140198685 
AUDI A6,2005 r.: maska, biotnici, zderzak, wzihocnieńije z chłod­
nicami, skórzana tapicerka, drzwi, konsola. Lubihrfer. 
0889/54-04-75
AUDI A6,100 C4 OUATTRO : głowice 2.5 TDI) 2.0 E, skrzynia 
biegów, wyposażenie wnętrza, poduszki pow. (2 szt.), zawiesze­
nia, nagrzewnica, zderzak tylny do Avanta, relingi, lusterko pra­
we, licznii, drzwi do Avanta, rozrusznik, wał napędowy, klapa 
tylna. Wrocław, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
AUDI A6,100 C4,1991/97 r.. 2500 ccm, TDl: częśd sinika, 
ABS, częśd blacharskie i mechaniczne, skórzana tapicerka sza­
ra, dem. dektronio, piasty, zawieszenia, skrzynia biegów (5), 
fdgi aluminiowe, inne. Zgorzdec, td. 0606/29-96-33 
AUDI A6,100 C4 AVANT, 1994/97 t,  2500 ccm, TDl. 2600 ccm, 
benzyna: silniki, skrzynie biegów (5 i 6), półosie. kolumny McPher­
sona, wahacze, osprzęt silników, przekł. kierownicza, kfimatyza­
cja do 2.6 E, drzwi, lusterka, zderzak tylny, błotniki tylne, szyby, 
ćwiartki nadwozia, fltry, fdgi, progi ze słupkami i inne. Brzeg, 
td. 0600/73-25-17
AUDI A6,100 C4: błotniki, maska silnika, zderzak przedni, au­
tomat. skrzynia biegów, ksenonowe reflektory, zawieszenie, filtr 
powetrza, chłodnica. Wrodaw, td. 0602/15-35-30 
AUDI A6, ALLROAD OUATTRO, 2500 ccm, TDl. 180 KM: skrzy­
nia biegów, zawieszenia, felgi aluminiowe 17", tylna klapa, ma­
ska, półosie, wał napędowy, most tylny, inne. Lubin, tel. 
0886/15-56-41
AUDI A6, ALLROAD, 2.5 TDl, 2.7 biturbo: maska, błotniki, zde­
rzak, drzwi, zawieszenia, elementy plastikowe wnętrza, szyby i 
inne. Lubin, td. 0605/28-93-07
AUDI A6, ALLROAD, 2700 ccm, biturbo: różne częśd z demon­
tażu. Lubin, td. 0889/54-04-75
AUDI A6, S4, S6,100 C4: elementy blacharki dęte, częśd me­
chaniczne, skrzynia biegów, wzmocnienie przednie, chłodnice, 
lampy, lusterka, zegary (S4), skórzana tapicerka, rdingi dacho­
we, zawieszenia (S4, S6), tarcze, poduszki pow., deska rozdz., 
kfimatyzacja, RO ż CD. filtry pompy wspomagania, przekładnie, 
węże, zbiorniczki, inne. Oleśnica, td. 0602/15-35-30 
AUDI A6, S6,1.998/02 r.: zderzaki, reflektory ksenonowe, błot- 
niki, maska, drzwi, osłony. Wrodaw, td. 0602/26-76-79
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AUDI A6 : skrzynia biegów 2.6 E, 2.8 E, 2.5 TDL Sobótka, po­
wiat wrocławski, td. 0696/08-71 -45 
AUDI A6,2500 ccm, TDI, V6: głowice (150,180 KM). Wrodaw, 
td. 071/341-56-58,0600/71-28-00 
AUDI A6,1994/03 r . : lusterka, elektrycznie sterowane i pod­
grzewane, możliwość wysyfci Wrodaw, teL 0601/39-33-02 
AU Dl A6,1994/96 r.: maski, lampy, błotniki, drzwi, poduszki pow., 
konsde, klimatyzacja, zawieszenia, osprzęt sinika (1.9,2.3.2.5 
TDI), skrzynie biegów manualna i automatic, pompy, wzmocnie­
nia, chłodnice, zawieszenia, częśd mechaniczne i blacharskie, 
inne. Legnica, td. 0661/32-29-26
AUDI A6,1995/03 r.: elementy blacharki, poduszki pow., lampy, 
pasy. zawieszenia, wahacze, głowica, wal korbowy, tłoki, ukł. wy­
dechowy, lusterka, szyby, drzwi, ABS, tapicerka, klimatyzacja, 
półosie. pompa wtryskowa, sensor, felgi aluminiowe, elementy 
plastikowe wnętrza. Wrodaw, td. 0889/19-14-61 
AUDI A6,1995/96 r.: skrzynia biegów automatic, zbiornik pali­
wa, drzwi, dźwignia zmiany biegów, fotde, pasy, fdgi aluminio­
we, lusterka, półosie, tapicerka i  inne. Lubin, td. 0693/08-17-28. 
AUDI A6,1995/97 r., 1.9,2.5 TDl, 2.8: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie, osprzęt sinika, dem er ty plastikowe wnętrza, 
poduszki pow., zawieszenie. Lubin, td. 0601/15-90-89 
AUDI A6,1995/97 r., 1900 ccm, 2500 ccm: osprzęt i częśd si­
nika, maska silnika, błotniki, chłodnice, wzmocnienie przednie, 
zawieszenia, drzwi, bdki, zaciski ham., klapy, osłony, interco- 
oler, fitry. Wrocław, td. 0602/26-76:79 '
AUDI A6,1997 r., 2500 ccm, TDl, 2800 ccm V6, 2000 ccm E: 
silniki, skrzynie biegów, głowica, wał, tłoki, pompa, turbo, bloki,, 
miska, wspomaganie, komputer. Wrodaw, td. 0661/61-43-69 
AUDI A6,1997/00 r., 1.6,15 TDl: osprzęt silnika, drzwi, prze­
pływomierz, skrzynia biegów Tiptronic, poduszki pow., pasy, kon­
sola, fdgi aluminiowe, opony letnie, zderzaki, błotniki, maska, 
elementy zawieszenia, klimatyzacja i inne. Legnica, tel. 
0607/70-38-40

TURBOSPRĘŻARKI
SPRĘŻARKI POWIETRZA
• auto serwis
• naprawy główne silników
• gwarancje od 6 do 12 miesięcy
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AUDI A6,1997/00 r.: lampy, błotniki, drzwi, szyby, konsole, kli­
matyzacja, osprzęt silnika (2.4,2.8,1.9,2.5), sprzęgła, pompy, 
głowice, agregaty, zawieszenia, skórzana tapicerka, inne części 
blacharskie i mechaniczne, reflektory ksenonowe. Legnica, td. 
0661/32-29-26
AUDI A£ KOMBI, SEDAN. 1997/03 r.: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Pleszew, tel. 062/742-01-51 (fax), 
0691/80-28-31.0609/86-05-99
AUDI A6,1997/04 r . : maska, drzwi, reflektory ksenonowe. zde­
rzaki. konsda z poduszkami pow., kolumny McPhersona, ława, 
oś tyina, półosie, głowice 2.5 TDl, V6,2.8 30V. skrzynie biegów, 
klapy tylne, podłużnica, błotniki tylne, lusterka i inne. Lubin, td. 
0886/23-53-81
AUDI A6,1997/04 r, 2400 ccm, 30V. 170 KM: silnie na częśd. 
Wrodaw, td. 0506/46-34-22,0503/69-09-10 
AUDI A6,1998 r.: reflektory zwykle i ksenonowe. błotniki, ma­
ska. chłodnice, zderzak, wentylatory, konsola i inne. Lubin, tel. 
0603/64-64-14
AUDI A6,1998/03 r.. 2.5 TDl. V6,1.8 T, 2.4,2.7 biturbo, 1.9 TDI: 
lampy, lampy tylne, maski, błotniki, klapy, drzwi, szyby, skórzana 
tapicerta i wdurowa, skrzynia biegów (5) Ouattro, dyferencjał, 
półosie, podsufitka, elementy plastikowe wnętrza, chłodnica czę­
ści silnika, zawieszenia Ouattro, osprzęt silników. Lubin, td. 
0605/28-93-07
AUDI A6,1998/05 r . : różne częśd mechaniczne i blacharskie.
Prusice, powiat trzebnicki, td. 0603/99-91 -38
AUDI A6 KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDl: elementy blacharki i
częśd mechaniczne. Legnica, td. 0603/32-38-75
AUDI A8, 1999 r . : deska rozdz., kierownica, poduszka pow.,
pasy; wzmocnienie, gril, lusterka, drzwi, przekł. kierownicza, RO
z CD. tapicerka. zegary, nagrzewnica, btotnki (S6), chłodnice i
inne. Wrocław, tel. 0602/15-35-30
AUDI A6,1999 r . : wszystkie częśd z rozbiórki. Zielona Góra. 
td. 0501/92-69-78
AUDI A6,1999/00 r. : reflektory. Wrocław, td. 0603/63-13-01, 
0601/77-12-97

O AUDI A6 AVANT, 2000 r., 2500 ccm, TDI: elemen­
ty cięte, kompletne. Zielona Góra, tel. 
0606/10-27-02 W8700442 5

Części blacharskie I mechaniczne
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AUDI A8,4200 ccm: .sanki' zawieszenia przedniego, cewki zapł., 
wentylator, sprzęgło wiskozowe. Wrocław, td. 0889/92-02-02 
AUDI A8 : zderzaki, błotniki, lampy, maska silnika, ABS, 5SP, 
głowica, szyby, drzwi, poduszki pow., sensor, konsola, wał kor­
bowy, tłoki, felgi aluminiowe, katalizator, osprzęt silnika, klimaty­
zacja, elementy plastikowe wnętrza, nawigacja saL .♦ TV ♦ CD i 
inne. Wrodaw, tel. 0889/19-14-61
AUDI A8,1998 r_. 3700 ccm, benzyna : silnik, komputer. Wro­
daw, td. 0661/61-43-69
AUDI ALLROAD, 2003 r.: zderzak przedni. Sobótka, powiat wro­
cławski, td. 0608/88-71-45
AUDI S2, S4,1990 r : silnik kompletny, poj. 2200 ccm turbo 20V, 
symbol 3B, stan b. dobry (s2). pompa wspomagania kier. (S4). 
Wrodaw. tel. 0887/96-84-58
AUDI TT : zderzak tylny. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
AUTOBUS AUTOSAN : wspomaganie kier., szyby, fistwa szyb 
szeroka, kosz satditów, siedzenie kierowcy, nągrzewiięe, pom­
pa wodna, głowice, korbo wody. Jaworzyna Śląska, powiat świd­
nicki, td. 074/858-86-26,0605/07-80-32 
AUTOBUS IKARUS, przekł. kierownicza ze wspomaganiem, 
nowa - 400 zł. Wałbrzych, td. 074/843-29-50 
AUTOBUS SETRA S14 0SE : skrzynia biegów oraz różne czę­
śd. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0509/51-49-88 
AUTOBUS VETTER : automat, skrzynia biegów, typ 851 T3X •
1.000 zl. Brzeg Dolny, powiat wołowski, td. 0509/51-49-88 
AVIA, 1988 r . : Wszystkie częśd z demontażu. Rakoszyce, tel. 
071/397-05-36,0503/30-42-31
AVIA A31: głowice pod silnik, wahacz ddny, sworznie zwrotni­
cze dolne, korbowody ze sworzniami, bębny hamulcowe przed­
nie, wtryskiwacze, wał pędny. Wałbrzych, td. 074/843-29-50 
AVlA A31: różne częśd z demontażu oraz nowy wal korbowy, 
nadwozie kontenerowe dł. 4.5 m. Wrodaw, td. 0601/74-12-73

AVIAA31,1988 r.: szyba przednia, alternator, fdgi, inne częśd: 
Kępno, td. 0888/94-11-94
AVIA A31 NJ, 1989 r.: most tylny, chłodnica, szczęki ham., roz­
rusznik, szyby, drzwi, zegary, fotde, osprzęt silnika i inne. Wro­
daw, td! 0601/76-64-36

O BMW E-46, E-39: różne części mechaniczne i bla­
charskie, duży wybór, możliwość wysyłki, e-ma­
il: worpp@o2.pl, skup samochodów na części. 
Przeźmierowo, tel. 061/816-13-66,0602/76-71-77 
W01109725

O BMW E-36 SEDAN: błotniki tylne, pas tylny. Zie­
lona Góra, tel. 0606/10-27-02 W87004435

BMW, wszystkie modele: siniu, skrzynie biegów (manualne i au­
tomatyczne), możfiwość montażu. Prusice, td. 071/312-53-41, 
071/312-63-41
BMW .rekin", 1981 r.: drzwi, szyby, Idapa bagażnka, maska sH- 
nka, zawieszenie tyfne. Lwówek Śląski, td. 0609/97-28-90 
BMW 3 E-21 je  kin’, 1600 ccm : gaźnik, inne. Bdesławiec, tel. 
075/738-21-15,0609/28-33-17
BMW 3 E-36 : drzwi lewe i prawe, duży wyświetlacz pod radio­
odtwarzaczem. Bolesławiec, td. 075/738-21-15,0609/28-33-17 
BMW 3 E-30: drzwi do wersji 4-drzwiowej, błotniki przednie. Je­
lenia Góra, td. 0661/25-04-60
BMW 3 E-30, 2000 ccm, benzyna : chłodnica wody. Mrozów k. 
Wrocławia, td. 0694/26-79-56
BMW 3 E-30 : błotnik. Radwanice, tel. 0608/41-76-04. 
071/311^74-34
BMW 3 E-36: drzwi, klapa tylna. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
BMW 3 E-46: maska, zderzaki, drzwi, lampa tyfna. Radwanice, 
td. 0608/41 -76-04,071/311-74-34 
BMW 3 E-36,1600 ccm, 1.800,2.000 ccm: różne częśd. Wro­
daw, td. 0661/68-03-62
BMW 3 E-21: lampy tylne, kpi., kołpaki 14*. 4 szL - 40 zł, 15*, 2 
szL - 30 zł. Wrocław, td. 0693/39-64-92

BMW 3 E-30 : reflektory, maska silnika. Wrocław, teJ. 
0603/63-13-01,0601/77-12-97
BMW 3 E-36 : reflektory. Wrocław, tel. 0603/63-13-01, 
0601/77-12-97
BMW 3 E-21, E-30,1976/91 r., 1800-3500 ccm: wszystkie czę­
śd z demontażu. Wrodaw. td. 0511/90-99-63,0503/33-39-20 
BMW 3 E-32, E-34.1980 r.. 2000 ccm. 5000 ccm : wszystkie 
częśd z demontażu. Lubin. td. 0502/34-66-51 '■ ^
BMW 3 E-30,1982/88 r., 1800 ccm, benzyna: wszystkie częśd 
zrozbiórki. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-63-41 
BMW 3 E-30,1984 r., 1600 ccm, benzyna : sinik, skrzynia bie­
gów, drzwi, maska po tuningu, klapa bagażnika i inne z demon­
tażu. Wałbrzych, td. 074/664-86-35,0503/08-60-59 
BMW 3 E-36,1985/90 r., 1.6,1.8: osprzęt silnika, skrzynia bie­
gów, elementy zawieszeń, lampy, drzwi, klapa tylna, lusterka, 
półosie, amortyzatory przednie, inne. Złotoryja, td. 0604/09-59-91 
BMW 3 E-30,1986 r., 2000 ccm, benzyna: chłodnica wody. Mro­
zów k. Wrocławia, td. 0694/26-79-56 
BMW 3 E-36, E-46,1988/03 r.: refektory (ksenonowe i zwykłe), 
lampy tylne, poduszki pow., kierownice wielofunkcyjne, zderza­
ki, maski, błotniki, wzmocnienia przednie, grile, klapy tylne, drzwi, 
osprzęty silników, skrzynie biegów, wały, mosty, zawieszenia, na­
wigacja sal i inne. Wrodaw, teł. 0888/27-06-60,0889/92-00-99 
BMW 3 E-30,1988/91 r., 2000 ccm : wszystkie częśd mecha­
niczne i blacharskie, z rozbiórki +. kompletna karoseria, stan b. 
dobry. Wrodaw, td. 0503/96-35-28 
BMW 3 E-34,1990 r., 2000 ccm, wtrysk : silniki, skrzynie bie­
gów, wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z demontażu, 
karoserie. Lubań, td. 0506/04-70-55,0502/07<-79-97 
BMW 3 E-30 KOMBI,. 1991 r . : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Bdesławiec, tel. 0602/69-63-44 
BMW 3 E-30 CABRIO, 1991 r . : karoseria nieuzbrojona, kdoru 
czamy metaik -1.100 zł. Polanica Zdrój, tel. 0691/86-65-88 
BMW 3 E-34. E-36,1991/94 r., 1.8, 2.0,2.5 TDS: części silnika 
(1800 ccm) i sinik (2500 ccm), automat, skrzynia biegów (1,8,
2,5 TDS), manualna skrzynia biegów (2,0), częśd mechaniczne 
i blacharskie, elem. elektroniki, most tylny, ooduszki pow., lam­
py, zawieszenie, inne. Zgorzelec, td. 0506/29-96-33 
BMW 3 E-36,1991/97 r . : różne częśd z demontażu. Wrodaw, 
td. 0605/65-58-22
BMW 3 E-36,1992 r., 1600 ccm, 2000 ccm 24V: maska, błotniki, 
lampy, zderzaki, drzwi, zawieszenia, skrzynie biegów, siniki, ele­
menty wyposażenia wnętrza i inne - od 30 zł/szt. Kępno, tel. 
0609/36-69-33
BMW 3 E-36,1992 r . : drzwi kpi., lusterka, inne. Wrodaw, td. 
0601/70-24-09
BMW 3 E-36 COUPE, 1993 r . : lampy tylne, fdgi aluminiowe z 
oponami 205x55x16 - 650 zł. Wrodaw, td. 0888/75-35-19 . 
BMW 3,1995 r., 4-drzwiowy: różne części z demontażu, środa 
Śląska, td. 0668/16-36-24
BMW 3 E-46,1998 r . : wahacze tylne, zwrotnice przednie, zam­
ki, maski, fistwa pod reflektor, lusterka do modelu Coupe, kie­
rownica 3-ramienna, szyba tylna, zderzak tylny Compact lampy 
tylne. Wrodaw, tel. 0607/16^80-08

BMW
X5, E60, E65, E39, E38, E46, E36 

CZĘŚCI MECHANICZNE I BLACHARSKIE
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t3 BMW 3 E-36,5 E-34 SEDAN, COMPACT, COUPE: wszyst­
kie częśd blacharskie i mechaniczne, ceny konkurencyjne, 
możfiwość wysyflu. Brzeg, td. 0889/31-87-18 K79585685 

BMW 3, 5,7 : lampy tylne kpi. do E-21 - 50 zł, kołpaki E-30, 4 
szt. - 40 zł, kołapłd do E-32, E-3415", 2 szt - 30 zł. Wrodaw, tel. 
0693/39-64-92

O BMW 3,5,7, X5 E-36, E-46, E-39, E-60, E-65: czę­
ści karoseryjne, nowe i używane, duży wybór, wy­
syłka na cały kraj. 64-100 Leszno, ul. Malczew­
skiego 12, tel. 0601/95-22-98, 0605/078-685 
W84053214

BMW 3, 7 E-36, E-38 : reflektory, lampy tylne. Wrocław, td. 
0607/80-16-33
BMW 3, 7 E-38, E-46, SEDAN, KOMBI. 1995/01 r.. 1.9E, 2.0D, 
3.0D, 5.4E: poduszki pow., skórzana tapicerka, zawieszenia, 
przekł. kierownicza,.półosie, ABS z DSC, skrzynie biegów, mo- 
sty (dyferencjał), szyby, lusterka,, kfimatronic, węże, klamki, zamki, 
chłodnice, osłony, wycieraczki, drzwi, licznik, inne. Woj. dolno­
śląskie, td. 0695/70-35-73
BMW 3, M3,1991/99 r . : różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, oświetlenie, dementy plastikowe, zawieszenia; M3: różne 
częśd, oryg., możl. wysyłki. Trzebnica, tel. 0691/82-82-12 
BMW 316,1989 r., 2-drzwiowy: drzwi, maska silnika, klapa tyl­
na, zbiornik paliwa, zderzak tylny, konsola, przepływomierz pow., 
inne. Chojnów, powiat legnicki, td. 0691/02-56-00,0509/60-50-43 
BMW 316 COUPE, 1989 r., 1600 ccm, benzyna: częśd silnika, 
osprzęt silnika, lusterka, nagrzewnica, zderzak tylny, klapa tyl­
na, lampy tylne, zawieszenie, elementy plastikowe wnętrza i inne. 
Legnica, td. 0886/21-65-95
BMW 316, 1990 r., 1600 ccm, wtrysk, błękitny metafik: różne 
częśd z demontażu. Trzebnica, tel. 0603/25-88-15 
BMW 316 i E-30,1991 r., 1600 ccm : halogeny! głowice, wałki 
ukł. rozrządu i inne z demontażu. Jawor, td. 0691/54-76-90

BMW  - C ŻĘŚC I
Sprzedaż wysyłkowa - nowe i używane 

Katowice, ul. Stanisława 8 
tel. 032/253-60-32,0-600 005 305

BMW 318,1988 r., 4-drzwiowy: skrzynia biegów (5), sinik, za­
wieszenie, elementy blacharki, szyby, dementy plastikowe wnę­
trza, różne częśd z demontażu. Jawor, tel. 0695/73-64-84 
BMW 318,1989 r., wtrysk : komputer, cewki, alternator, wtrysk 
paliwa, filtr powietrza, tarcza + docisk sprzęgła, drzwi, klapa tyl­
na. Lubań, td. 075/721-52-11,0604/65-62-97 
BMW 318,1990 r., 1800 ccm : wszystkie częśd z demontażu, 
kdor czerwony, skrzynia biegów, drzwi, mosty, zawieszenie tyl- 
ne. Żary, tel. 0606/16-83-09
BMW 318 E-36,1993 r., 1800 ccm: silnik, skrzynia biegów, wał, 
most, elementy zawieszenia, reflektory, drzwi, szyby, dacn, ćwiart­
ki nadwozia, nagrzewnica, poduszki pow., alternator, rozrusznik, 
dementy plastikowe i inne. Zidona Góra, tel. 0507/51-26-43 
BMW 318 E-36,1994 r., 100 tys. km, 1800 ccm, wtrysk : silnik, 
stan b. dobry • 2.000 zł. Jenkowice, powiat oleśnicki, td. 
071/314-83-11,0696/49-92-60

BMW 325 E-36 COUPE, 1992 r., 190 tys. km, 2500 ccm : skrzy-, 
nia biegów (5) automatic, przerobiona na manualną. Wałbrzych,. 
tel. 0509/69-87-35
BMW 325 tds, 1994 r.: wszystkie części z demontażu auta. Wro- 
cłiw, tel. 0604/46-60-25
BMW 5 E-34: maska - 300 zł, zderzak tylny -180 zł; lampy tylne
-120 zł. Legnica, td. 0505/93-49-86
BMW 5 E-34 : różne części - od 1 zł. Lwówek Śląski, tel.
0609/88-92-26
BMW 5 E-39 KOMBI: błotniki, lampy tylne, grill, klapa tylna, moż­
liwość wysyłki. Oława, tel. 0888/26-25-26,0692/89-42-05 
BMW 5 E-34 : maska, błotnik, klapa tylna. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
BMW 5 E-39 : drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34

I TURBOSPRĘŻARKI I
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NAPRAWA - SKUP - SPRZEDAŻ 
ZAMIANA - WYSYŁKA - GWARANCJA

Borowa 49, k. Oleśnicy Isobota: Giełda Lubinl
tel. 071/314-81-86, kom. 0-603 233 578

BMW 318 E-36.1994 r., 1800 ccm, 4-drzmowy: drzwi, maska 
silnika, lampy, zderzaki, błotniki, chłodnica, zawieszenie, skrzy­
nia biegów, szyby i reguł, lusterka, inne. Legnica, tel. 
0886/36-43-81
BMW 318 i E-36,1995/96 r., M42,16V: walu rozrządu, łańcuch, 
napinacz, koła zębate, kdektor wydechowy, sprzęgło, kdo za­
machowe, rozrusznik, zawór pow., czujnik Hala, amortyzatory, 
sprężyny, drążki, lusterka, klamki, szyba reflektora. Wrodaw, tel. 
0607/16-80-08
BMW 318,320,1988/91 r. 2- i 4-drzwiowy: silnk 1.8 M10 - 700 
zl, skrzynia biegów (5) - 250 zł, maska sinika -100 zl, błotniki, 
od 55 zł, atrapa • 60 zł, reflektor soczewkowy lewy -150 zł. pas 
pod zderzak - 60 zł, drzwi -100 zł, zderzak tylny, Mapa bagażni­
ka, chłodnica i inne. Świdnica, td. 0600/28-37-55 
BMW 318,320 KOMBI, 1990 r.: drzwi, błotniki, lampy, most tyl­
ny, skrzynia biegów, elementy zawieszenia, tapicerka. Procho­
wice, powiat legnicki, td. 0603/1943-42,0507/67-61 -36 
BMW 320 E-30 : maska, drzwi, szyby, most tylny, serwo, wał, 
skrzynia biegów, amortyzatory, lampy, głowica, komputer, na­
grzewnica, przepływomierz, chłodnica, zaciski hamulcowe, pas 
dolny, sanki pod silnik. Wałbrzych, td. 0698/32-72-43 
BMW 320 E-21, 1981 r. .: skrzynia biegów, dyferencjał, częśd 
zawieszenia oraz inne różne częśd, w dobrym stanie. Pogórska 
Wola, powiat tarnowski, td. 0606/67-32-30 
BMW 320 i E-30,1987 r., 2000 ccm. wtrysk : osprzęt sinika, 
skrzynia biegów (5), wały, dyferencjał, kolumny McPhersona, 
drzwi) szyby, klapa, fdgi aluminiowe 15*. chłodnica, stacyjki, 
przekL kierownicza, lampy i inne. Legnica, td. 0605/45-07-16 
BMW 320 E-30,1988 i., 2000 ccm, benzyna. skrzynia biegów, 
mosttylny, zawieszenie,'drzwi, maska silnika, szyby, inne. Choj-. 
nów, powiat legnicki, td. 0694/12-77-90 
BMW 320,1988/91 r.: wszystkie częśd + karoseria z szyberda­
chem i dokumentacją. Wrocław, td. 0503/96-35-28 
BMW 320 E-30,1989 r., 2000 ccm, benzyna: wszystkie części z 
rozbiórki. Dobkowice, powiat wrocławski, tel. 0691/40-87-20 
BMW 320, 1989 r. : różne części. Polanica Zdrój, tei. 
074/868-45-51
BMW 3201,1989 r„ 2000 ccm, wtrysk: szyba przednia, maska, 
kanapa tylna, felgi aluminiowe z oponami, chłodnica. Wrodaw, 
td. 0605/96-09-45
BMW 320 i E-30,1989 r., M20: misa dęjowa, wal korbowy, za­
wory, dżwigienki, koła pasowe i zębate, tarcza sprzęgła, spręży­
ny obniżające, amortyzatory, listwy drzwiowe, regulator ciśnie­
nia paliwa. Wrodaw, td. 0607/16-80-08 .
BMW 320 E-36,1993r.: silnk 2.0 24V, głowica, wał, tłoki, miska 
dejowa, kdektor, sprzęgło, alternator, rozrusznik, insL elektrycz­
na, pompa wspomagania i inne z demontażu. Pleszew, td. 
0660/80-01-77

BMW 5 E-39: zderzak przedni, wzmocnienie zderzaka, lampy, 
.sanki" pod sinik. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0608/88-71 -45 
BMW 5 E-34 : różne części z demontażu? Wolsztyn, tel. 
0605/17-84-84
BMW 5 E-34: reflektory, błotnik prawy, maska silnika, lampy tyl­
ne do wersji kombi, roleta bagażnika. Wrocław, tel. 
0603/63-13-01,0601 1
BMW 5 E-34 : błotnik tylny prawy, kpi. kół + kołpaki, sportowy 
ukł. wydechowy. Wrodaw, tel. 0888/01 -69-51.
BMW 5 E-12, E-28, E-34,1976/91 r., 1800-3500 ccm: wszystkie 
częśd z demontażu. Wrocław, td. 0511/90-99-63,0503/33-39-20 
BMW 5 E-28,1981/87 r . : silnk, skrzynia biegów, mosty, inne. 
Lubin, td. 0691/33-86-24
BMW 5 E-28,1982/88 r., 1800 ccm, benzyna : wszystkie cżęści 
z rozbiórki. Prusice, td. 071/312-53-41, 071/312-63-41 
BMW 5 E-28,19j84 r . : wszystkie części z rozbiórki, silnik 1800 
ccm. Jelenia Góra, td. 0661/25-04-60 
BMW 5 E-34, E-39,. 1988/03 r.: reflektory (ksenonowe i zwykle), 
lampy tylne, poduszki pow., kierownice wielofunkcyjne, zderza­
ki, masła, błotniki, wzmocnienia przednie, grille, klapy tylne, drzwi.

STABO 
Wrodaw 
u|. Kolarska 1 BMW

CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE 
tel. 071/360-85-79

WARSZTAT • tal. 071/339-81-16 OP043923

(boczna uL Wyścigowej)

osprzęty silników, skrzynie biegów, wały, mosty, zawieszenia, na­
wigacja sat. i inne. Wrocław, tel. 0888/27-06-60,0889/92-00-99 
BMW 5,1990 r . : zderzak tylpy-oraz.przekł. kierownicza (możli­
wość wysyłki). Wrodaw. tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
BMW 5 E-34, 1990 r. : reflektory, błotniki. Wrocław, tel. 
0602/26-76-79
BMW 5 E-34,1991 r., 1.8,2.5, 3.0,3.5: sinik, skrzynia biegów 
(automatyczna), maska, zderzak przedni i tylny, lampy, drzwi, 
hak, felgi aluminiowe, szyby, tapicerka, zawieszenie przednie i 
tylne i inne częśd z demontażu - od 10 zł/szt. Ostrów Wlkp. Tel. 
0509/05-37-23
BMW 5 E-34,1994 r., 2.0,3.0 : maska silnika, błotniki, osprzęt 
silnika, skrzynia biegów, wał, most, elementy zawieszenia, ukł. 
kierowniczy, chłodnice, klimatyzacja, podłużnice, błotniki tylne, 
drzwi, klapa do kombi, zderzaki, poduszki pow., nagrzewnica, 
szyby, kda, inne.'Legnica, tel. 0695/72-66-00

T U R B O S P R Ę Ż A R K I
- REGENERACJA - SKUP - SPRZEDAŻ - 

■ MONTAŻ - WYSYŁKA ■ _
Namysłów, ul. Braterska 1A, tel. 077/410-03-91,0-601 890 494.

BMW 316 E-36,1993 r., 1600 ccm, wtrysk : wszystkie częśd z 
rozbiórki, silnik, skrzynia biegów, dementy blacharki, dementy 
dęte nadwozia. Opde, tel. 0607/50-74-07 
BMW 316 E-36,1993 r., 1600 ccm, 4-drzwiowy: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, różne częśd z demontażu, sikifci, 
skrzynia biegów(5), zawieszenia, szyby, lampy, tapicerki, chłod­
nice. Jawor, td. 0692/35-99-87
BMW 316 E-36,1993 r.. 1600 ccm: drzwi, błotniki, lampy, ma­
ska silnika, kola, ćwiartki nadwozia, dach, szyby, elementy pla­
stikowe wnętrza, fotele, zawieszenia, zbiorniczki, gril, elementy 
sinika. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06 
BMW 316,318 E-30,1993 r., 1600 ccm, 1800 ccm : chłodnica 
wody. pompa pafiwa. maska, przepływomierz pow., silnik, reflek­
tory soczewkowe, drzwi i inne. Wrocław, td. 0511/53-82-58
□  BMW 316, 318, 320, 327 E-30,1986/91 r . : skrzynia bie­

gów (5) - 300 zł, mosty tylne -150 zł/szt.. osprzęt silnków, 
wały napędowe, sprzęgła, rozruszniki, komputery, demen­
ty blacharki, zderzaki, lampy, szyby, elementy wnętrza i inne. 
Świdnica, td. 0607/57-55-55 K79586555

BMW 316, 318, 324 d E-30, E-36,1987/93 r . : siniki, skrzynie 
biegów, mosty, osprzęt sinika, dementy wyposażenia wnętrza, 
dementy blacharki. felgi aluminiowe i inne częśd z demontażu 
(możliwość wysyfci). Wodaw, td. 071/348-26-11,0880/21 -52-15
□  BMW 318 E-36,1800 ccm, M-40: różne częśd. Śmdnica, 

td. 0607/57-55-55 K79586665
BMW 318 E-30,1800 ccm, do wersji 4-drzwiowej: wszystkie czę­
śd z demontażu. Opde, td. 0888/32-40-26 
BMW 318 E-30,1985/91 r„ 1800 ccm: różne częśd z demonta­
żu. Namysłów, teL 0880/85-71-08

BMW 320,325i E-36,1991/98r., M50, M52: amortyzatory, spręż- 
nyny, drążki, pompa wspomgania, wahacze tylne, most, walki 
rozrządu, Soki, wał korbowy, misa i pompa olejowa, koła pasowe 
i zamachowe, skrzynia biegów, czujnik klimatyzacji, nagrzewni­
ca. Wrocław, td. 0607/16-80-08
BMW 324, 2400 ccm, diesel: wszystkie częśd z demontażu. 
Legnica, td. 0602/62-48-89,0601 /55-20-90 
BMW 324,1988 r.: wszystkie częśd z demontażu, sinik na czę­
śd. Nowogrodziec, powiat bdesławiecki, tel. 0880/19-86-35 
BMW 324 KOMBI TD, 1989 r., 2400 ccm, TD : głowica sinika 
kompletna, blok silnika z wałem i korbowodami, skrzynia biegów 
automatic i manualna, tylny most. osprzęt sinika, kolumna kie­
rownicza ze wspomaganiem, reflektory, zderzaki,hak, tapicerki, 
elem. blacharskie i inne z demontażu. Pleszew, td. 0660/80-01 -77 
BMW 324 E-30,1990 r., 2400 ccm, turbo D : silnik, dementy 
zawieszenia, karoseria, felgi aluminiowe 15*. Złotoryja, tel. 
0510/87-13-97
BMW 325 E-38 : zderzak tylny z d. chromowanymi, możfwość
wysyłki. Oława. td. 0888/26-25-26,0692/8942-05
BMW 325 E-30,2700 ccm: silnik, stan b. dobry. Pogórska Wda,
powiat tarnowski, td. 0606/67-32-30
BMW 325 E-30,1988 r., 2500 ccm, benzyna: szyba przednia,
skrzynia biegów, wał napędowy, katalizator. Jelenia Góra, td.
0506/14-53-59
BMW 325,1990 r.: osprzęt sinika, most, skrzynia biegów, drzwi, 
błotniki, lampy, tylna część nadwozia, zawieszenie, serwo, zaci­
ski, sprężyny, ABS, wahacze, fotde, tapicerka, ficznik, konsda, 
układ wydechowy, lusterka. Sobótkai, powiat wrodawski, teł. 
0696/08-7145 ;

BMW 5 E-39,1998/03 r.: lusterka, elektrycznie sterowanei pod­
grzewane, możliwość wysyłki. Wrocław, tek 0601/39-33-02 
BMW 5 E-39 SEDAN.’2000 r . : klapa bagażnika, atrapa. Wro­
cław. tel. 0507/45-85-45
BMW 5,7 E-38, E-39,1997 r., 4400 ccm, benzyna: różne części 
z demontażu silnika, kdektor ssący, alternator, pompa wody, 
cewki, wtryskiwacze, przepustnica, osłony i inne części. Wro­
cław, td. 0600/06-57-05, 0501/57-54-16 
BMW 520,2000 ccm, 12V: miska olejowa, pompa olejowa, pom­
pa wodna, łapy silnika (aluminiowe) - 150 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-87-71,0609/22-31-86
BMW 520 E-12,1979 r., 2000 ccm : kpi. dokumentacja polska - 
500 zł Wrocław, tel. 0888/32-87-03 
BMW 520 i E-34,1990 r . : różne częśd z demontażu. Legnica, 
tel. 0605/48-99-91,0692/29-28-56 
BMW 520,1990 r . 2000 ccm : głowica 12-zaworowa. Polkowi­
ce, tel. 0501/12-96-12
BMW 520,1991 r . : głowica, most tylny, miska olejowa, wtryski- ' 
wacze, półosie. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 
0505/31-66-19
BMW 520,1992 r.: drzwi, szyby drzwiowe, lusterko prawe, szy­
berdach, tapicerka, lampa tyki a, zawieszenie tylne, zawieszenie 
przednie, szyba tylna, wał napędowy, pompa z serwem, stabfli-' 
zator, most tylny, nagrzewnica i inne. Wrocław, tel. 071/357-82-83, 
0502/25-98-69
BMW 520 E-39, 2001 r., 2000 ccm, turbo D : poduszki pow., 
silnik, skrzynia biegów, oświetlenie, zawieszenie, oblachowanie, 
elementy plastikowe. Prusice, teł. 0696/03-54-26,0602/10-58-25 
BMW 520,524 td, 1990 r.: wszystkie części Z demontażu (w tym 
częśd mechaniczne, dementy blacharki, szyby, ćwiartki nadwo­
zia, lampy i inne, możliwość wysyłki). Wrocław, tel. ,0602/3340-00
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Sklep I łlodzlba: 
W rocław, ul. Przedm iejska 1 
(Legnicka między wiaduktami) 
tel. 071/355-06-07, 0-602-188-735

Sklep firmowy; 
W rocław , u l. P aczkow ska  2 6  
tel. 071/333-20-04, 0-«02-188-735 

w w w .regplast.com

SPAWANIE ELEMENTÓW PLASTIKOWYCH - METALIZACJA REFLEKTORÓW 
NAPRAWA ZDERZAKÓW, CHŁODNIC, REFLEKTORÓW

BMW 520,525: pompa paliwa. Bolesławiec, tel. 075/738-21-15, 
0609/28-33-17
BMW 520,-525 E-34,1989/95 r., 24V: pompa wspomagania kier., 
amortyzatory, sprężyny, drążki kierownicze, belka tylna, most, 
czujniki ABS, obudowa filtra pow., czujnik Helia, zawór pow., walki 
rozrządu, tłoki, wał korbowy, pompa olejowa, koła pasowe i roz­
rządu, rozrusznik, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0607/16-80-08

O BMW 520,525,535,524 D, 525 TDS E-34,1989/96 
r.: silnik, osprzęt silników, automat, i manualna 
skrzynia biegów, półosie, chłodnice, elementy 
elektr., zawieszenia, osie tylne, wyposażenie wnę­
trza, drzwi, szyby, maski, klapy, błotniki, lampy, 
ćwiartki nadwozia, nadwozie z dokumentacją, 
inne części z demontażu, sprzedaż wysyłkowa. 
www.trans-rex.pl, Legnica, tei. 0888/89-83-89, 
0502/55-92-92 W84016205

BMW 524 td : tłoki, wał, korbowody, blok silnika, pompa olejowa, 
pompa wodna, pompa wtryskowa (elektroniczna), kolektor wy­
dechowy i ssący, obudowa termostatu, przewody paliwowe. Cho­
cianów, tel. 076/818-50-13,0600/92-28-71 - 
BMW 524 E-34: chłodnica, nowa, gwarancja - 865 zł. Wrocław, 
tel. 0602/17-27-14
BMW 525: części sinika! Polkowice, tel. 0501/12-96-12 
BMW 525 E-34 TDS : chłodnica klimatyzacji, pompa paliwa do 
zbiornika. Wrodaw, tel. 0695/42-02-14 
BMW 525, 2500 ccm, TDS : głowica, gwarancja szczelności • 
1.000 zł. Wrocław, tel. 0602/17-27-14 
BMW 525,1990 r., 2500 ccm, benzyna: ćwiartki nadwozia, most, 
skrzynia biegów, lampy, drzwi, inne. Prochowice, powiat legnic­
ki, teł. 0695/92-63-01,0507/67-61-36

BMW 525 E-34,1990 r., 12V : drzwi uzbrojone kpi. -180 zł/szt, 
skrzynia biegów (5) - 400 zł, klimatyzacja - 400 zł, maska -150 
zł, most • 250 zł, ćwiartka nadwozia tylna, prawa - 200 zł i inne. 
Wrocław, teł. 0880/73-42-50
BMW 525 E-34,1991 r., 2500 ccm, benzyna, 24V: silnik/skrzy­
nia biegów, drzwi, przepływomierz i inne. Lubin, tel. 
0603/64-64-32
BMW 525 E-34,1991/95 r.: tłumik końcowy, kolektor ssący, rura 
intercoolera, tarcza sprzęgła, komputery silnika i skrzyni biegów, 
vczujnik turbo, automat świec żarowych, amortyzatory, spręży­
ny, drążki kierownicze, belka tylna, agregat i czujniki ABS, pom­
pa hamulcowa, kierownica. Wrocław, tel. 0607/16-80-08 
BMW 525,1992 r . : szyba przednia, maska, kierownica i inne. 
Wrocław, teł. 0510/89-80-88
BMW 525 tds TOURING KOMBI, 1993 r.. 2500 ccm: wszystkie 
części z demontażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektrycz­
ne, elektronicznej tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nad­
wozia, szyby, zawieszenie tylne pompowane Nivo, także nowe 
części, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 0605/62-00-14 
BMW 525,1994 r., 2500 ccm: maska silnika, błotniki, reflektory, 
chłodnica, drzwi, lusterka, skrzynia biegów, most, wał, elementy 
zawieszenia, elementy plastikowe, szyby, nagrzewnica i inne. 
Zielona Góra, tel. 0507/51-26-43 
BMW 525 SEDAN, 1995 r., 2500 ccm, TDS : silnik kompletny, 
skrzynia biegów automatic, chłodnica wody i klimatyzacji, inter- 
cooler, zawieszenie kompletne, wał, most, drzwi, lusterka, tapi­
cerka, fotele, kokpit, poduszki pow., szyberdach, przełączniki i 
inne. Dzierżoniów, teł. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
BMW 525,1995 r., 2500 ccm, TDS: części silnika. Wrocław, tel. 
0661/61-43-69
BMW 525 tds, 1999 r . : skrzynia biegów, wózek, pompa wtrysko­
wa, głowica, maglownica. Wrocław, tel. 071/326-03-17, 
0608/59-57-32
BMW 525, 528,730 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/48-45-74
BMW 528,1996/99 r.: przepływomierz, tarcze hamulcowe tylne, 
klocki hamulcowe, wahacze, amortyzatory przednie, możliwość 
wysyłki. Wrocław, teł. 071/348-26-11,0880/21 -52-15 
BMW 530 i E-34,1993 r., 3000 ccm, beńzyna, V8: różne części 
mechaniczne i blacharskie, silnik w całości lub na części. Legni­
ca, tel. 0500/20-07-06,0606/39-24-87 
BMW 530 E-34,1995 r., 3000 ccm, V8 : sinik na części, konso­
la, wykładzina, tapicerki na drzwi, wycieraczki, inne. Wrocław, 
tel. 0663/40-23-26
BMW 530, 2004 r„ 3000 ccm, TD : silnik Common Rai. Wro­
cław, td. 0661/61-43-69
BMW 535: silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, błot­
niki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, poduszki, 
elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki nadwozia 
i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
BMW 7 E-32: drzwi, błotniki, woj. dolnośląskie, teł. 0694/63-82-52 
BMW 7 E-32 : drzwi 4 szt. • 250 zł/szt., klapa tylna -100 zł, 
szyba przednia • 250 zł, karoseria z dokumentacją i inne części 
oprócz silnika i skrzyni biegów. Lubin, tel. 0603/64-64-32 
BMW 7 E-32, 1976/91 r., 1800-3500 ccm: wszystkie części z 
demontażu. Wrocław, teł. 0511/90-99-63,0503/33-39-20 
BMW 7 E-23,1983 r.: wszystkie części z rozbiórki. Jelenia Góra, 
tel. 0661/25-04-60
BMW 7£-38,1988/03 r.: reflektory (ksenonowe i zwykłe), lampy 
tylne, poduszki pow., kierownice wielofunkcyjne, zderzaki, ma­
ski, błotniki, wzmocnienia przednie, grille, klapy tylne, drzwi, 
osprzęty silników, skrzynie biegów, wały, mosty, zawieszenia, 
nawigacja sal i inne. Wrocław, tei. 0888/27-06-60,0889/92-00-99 
BMW 7 E-32,1990 r.: maska, lampy, błotniki, grill, drzwi, zawie­
szenia, szyby, komputery, zderzaki, automatyczna skrzynia bie­
gów, klimatyzacja, felgi, skórzane fotele, lusterka, poduszka po­
wietrzna od strony kierowcy, inne. Wrodaw, tel. 0663/40-23-26 
BMW 7 E-32,1991 r.: częśd mechaniczne, elementy blacharki, 
insL elektryczna, automal skrzynia biegów sprawna, zawiesze­
nia, most. Wrodaw, tel. 0663/91 -10-93 
BMW 7 E-38,1994/00 r„ 3000 ccm. 5400 ccm : części sinika, 
sinik, ABS, poduszki pow., różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. skrzynia biegów (5). most tylny, zawieszenie, elem. elek­
troniki, tapicerka skórzana kremowa, reflektory ksenonowe, inne. 
Zgorzelec, tel. 0506/29-96-33
BMW 730 i SEDAN, 1991 r., 200 tys. km. 2000 ccm, wtrysk : 
wszystkie częśd z demontażu, inst. gazowa. Roztoka, powiat 
świdnicki, tel. 0604/61-90-89
BMW 730,735 E-32: wszystkie częśd z rozbiórki. Głogów, teł.. 
076/835-23-12,0606/92-63-64

BMW 730,735,740,750 E-32,1988/94 r., V8.12V: przekł. kie­
rownicza, rura zawieszenia, amortyzatory, sprężyny, reguł, ci­
śnienia, most, katalizator, komputery silnika, EML, ABS. ASC, 
wtryskiwacze, cewki, potencjometr przepustnicy, czujniki ABS, 
silniczek wycieraczek, nagrzewnica, czujnik klimatyzacji. Wro­
cław, tel. 0607/16-80-08
BMW 735,1989 r.: dach z szyberdachem, miska olejowa, klapa 
bagażnika, obudowa popielniczki. Wrodaw, tel. 0880/14-27-60, 
0694/38-10-18
BMW 750 LONG, 1988 r.. 500 ccm : silnik, automat, skrzynia 
biegów, maski, drzwi, błotniki, tapicerka, lampy, elementy zawie­
szenia i inne.' Prochowice, tel. 0888/17-61-91 
BMW 750,1989/93 r., 5000 ccm: karoseria sprowadzona z Nie­
miec, maska silnika, drzwi, szyby, klapa tylna, licznik, lampy, ele­
menty zawieszeń, silnik na części i inne. Złotoryja, tel. 
0604/09-59-91
BMW 850 : zderzaki. Radwanice, tel. 0608/41-76-04. 
071/311-74-34
BMW 850 ,1991 r . : wszystkie częśd z demontażu, m.in. silnik, 
osprzęt silnika, elementy wnętrza, elementy blacharki, zawiesze­
nia i inne, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0880/21-52-15, 
0601/70-76-45

O BUS-AUTO CZĘŚCI: SPRINTER, MASTER, BO- 
XER, JUMPER, DUCATO, VW T4, LT, IVECO, 
TRANSIT, MOVANO - różne części mechaniczne 
i blacharskie, nowe i używane, możliwa wysyłka. 
Tel. 0607/86-19-68,0601/71-14-39 W01109715

CHEVROLET ASTRO, 1985/95 r., 4300 ccm : silnik, osprzęt, 
zawieszenie, maska, drzwi, błotniki, szyby tylne, częśd elektrycz­
ne, chłodnica klimatyzacji, lampy tylne, felgi stalowe, elem. wnę­
trza. most tylny i inne. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 -

CHEVROLET CAMARO, 1995 r.. 198 tys. km, 3400 ccm, benzy­
na : sinik kpi. z osprzętem, stan b. dobry • 2.800 zł, skrzynia 
biegów automatic, uszkodzona • 1.300 zł, razem lub osobno. Le­
gnica, fel. 076/854-97-69,0698/50-96-15 
CHEVROLET CORVETTE ZR-1, 1990 r . : elementy blacharki, 
elementy mechaniczne, elementy wnętrza, nawiewy, klimatyza­
cja i mne. Wrodaw, tel. 0507/10-70-83 
CHEVROLET G-20, 6200 ccm, diesel: wkład mostu tylnego - 
280 zł, maska silnika - 300 zł, pompa hamulcowa -120 zł, kie­
rownica z przełącznikami -130 zł, zegary - 80 zł, lusterka • 50 zł. 
Wrodaw. teł. 0607/62-51-28
CHEVROLET LUMINA, 1990/95 r., 3100 ccm : częśd mecha-. 
niczne, blacharskie i elektryczne, szyby, elem. plastikowe wnę­
trze, fotele, przednie, zderzaki, lampy tylne i inne części. Wro­
cław. tel. 0505/71-01-17
CHEVROLET LUMINA, 1992 r., 3150 ccm, benzyna : silnik na 
części, skrzynie biegów, zawieszenia oraz inne częśd z demon­
tażu. Legnica, tel..0602/47-70-45

O CHRYSLER CIRRUS, STRATUS, 2.0, 2.4, 2.5, 
STRATUS CABRIO, NEON: lampy, atrapy, błotni­
ki, zderzaki, maski, silniki, skrzynie biegów, szy­
by, tapicerki, elementy zawieszeń, części karo* 
serii, felgi, inne części, nowe i używane, faktury 
VAT. ppg74@poczta.onet.pl, www.auto-ameri- 
can.mojagielda.pl, tel. 0602/61-06-01, 
052/348-69-34 W01103395 

CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1997 r.: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Wschowa, tel. 0607/38-25-70 
CHRYSLER LE BARON GTS, 1986/92 r., 2.2, 2.5: drzwi (ca- 
brio), różne części. Kopaniec, powiat jeleniogórski, tel. 
075/751-42-74,0606/13-53-57
CHRYSLER NEON, 1995/99 r., 2000 ccm : sinik, osprzęt silni­
ka, drzwi, klapa tylna, zderzak tylny, reflektory, zaciski, bębny, 
zawieszenie, felgi stalowe, szyby boczne, tapicerka, belka pod 
sinik i inne. Wrocław, tel. 0505/71 -01-17 
CHRYSLER NEON, 1999 r., 2000 ccm: sinik, śkrzynia biegów,' 
zawieszenia, drzwi, klapa bagażnika i inne, w cenie od 100 zł. 
Żmigród, teł: 0601/86-12-04
CHRYSLER NEON, YOYAGER: sinik, skrzynia biegów, zawie­
szenie, szyby, nagrzewnica, klimatyzacja. Trzebnica, tel. 
0603/63-17-70

O CHRYSLER PT CRUISER, 1998/03 r., 2.0-2.2: lam­
py, atrapy, błotniki, zderzaki, maski, silniki, skrzy­
nia biegów, szyby, tapicerki, elementy zawieszeń, 
części karoserii, felgi, inne części, nowe i uży­
wane, faktury VAT. ppg74@poczta.onet.pl, 
www.auto-american.mojagielda.pl, tel. 
0602/61-06-01,052/348-69-34 W01103375

CHRYSLER SIMCA. 1972 r. : różne częśd. Świdnica, tel. 
074/852-13-70 wieczorem
CHRYSLER VISION, 1993/97 r., 3500 ccm, V6 : części sinika, 
piasty, półosie, rozrusznik, alternator, klimatyzacja, felgi alumi­
niowe, przekł. kierownicza, amortyzatory, wahacze, lusterka, 
drzwi, szyby, pompy i wiele innych. Wrocław, tel. 0693/08-85-40 
CHRYSLER VOYAGER: silnik 2.5 TD - 3.300 zł. Bytom Odrzań­
ski, tel. 0509/30-92-82,0509/30-92-72 
CHRYSLER VOYAGER : automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0603/48-45-74

O CHRYSLER VOYAGER, 1985/00 r.: części nowe i 
używane, profesjonalne testy komputerowe, 
serwis-doradztwo, niski ceny - krótkie terminy. 
Auto Moto Skład. Lubin, tel. 076/841-56-00, 
0601/71-67-12 W84026894 

CHRYSLER VOYAGER, 1986/01 r.: silniki 2.5 TD, 2.5 B, 3.0 B, 
3.3 B, 3.8 B, skrzynie biegów (manualne i automatyczne), reflek­
tory, zawieszenia/chłodnice, tapicerka, szyby, zderzaki, koła, pół­
osie, elem. karoserii, wzdłużnice, błotniki tylne i inne z demonta­
żu, możliwość wysyłki. Kalisz, tel. 0502/44-02-38,0606/63-94-22 
po godz. 17

O CHRYSLER YOYAGER, 1986/95 r., sprzedajemy, 
skupujemy vany całe i rozbite, gotówka, wszyst­
kie części, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżoniów, tel. 
074/832-07-57, 0507/12-98-50, 0504/09-26-64 
W01053644

CHRYSLER VOYAGER, 1988 r., 2600 ccm, benzyna, insi gaz.: 
silnik, automat, skrzynia biegów, elementy blacharki i inne czę­
ści. Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
CHRYSLER VOYAGER, 1992 r., 3000 ccm, benzyna, krótki: ob- 
lachowanie, drzwi, maska, błotniki, klapa, ćwiartki nadwozia, za­
wieszenia, skrzynia biegów (automatyczna), koła, elementy wnę­
trza. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0661/84-36-18, 
0607/10-74-06
CHRYSLER VOYAGER, 1992 r., 3300 ccm : wszystkie części z 
rozbiórki oprócz silnika. Wrocław, tel. 0507/07-83-52 
CHRYSLER VOYAGER, 1992/95 r., 2500 ccm, turbo D : tłoki, 
korbowody, blok silnika, wałek rozrządu, koło wałka rozrządu, 
rozrusznik, pompa wspomagania, serwo, pompa hamulcowa, 
obudowa skrzyni biegów, części skrzyni biegów, pompa wtrysko­
wa. Wrodaw, tel. 0505/71-01-17 
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 2.5 E, 3.3 E : osprzęt sinika, 
komputer skrzyni biegów i ABS, drzwi, szyby boczne, zderzaki, 
zawieszenie, półosie, felgi stalowe, resory, tapicerka, deska roz­
dzielcza,4ampy, belka pod sinik, przekł. kierownicza, układ ha­
mulcowy i inne. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 120 tys. km, 2500 ccm, turbo D 
: silnik kpi. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-21 -41 w godz. 8-17 
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r„ 146 tys. km, 3300 ccm. bordo­
wy, krótki: skrzynia biegów automatic, silnik, klimatyzacja, tem­
pomat, reflektory, szyby, elementy blacharki, siedzenia, tapicer­
ka, zbiornik paliwa, chłodnica, przełącznika, felgi i inne. Legnica, 
tel. 0603/97-45-70
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 3300 ccm: silnik, osprzęt silni­
ka. klimatyzacja, piasty, wahacze, oś tylna, błotniki, drzwi, ma­
ska silnika, zderzaki, konsola, licznik, nagrzewnica, chłodnice, 
szyby, zbiornik paliwa, elementy plastikowe, przełączniki kierow­
nicy, karoseria na części. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
CHRYSLER VOYAGER, 1996/00 r„ 3000 ccm, benzyna: pom­
pa ABS, pompa wspomagania, koło zamachowe, przepustnica, 
komputer sinika i ABS, klapa tylna z szybą dach i poszycie boku 
do wersji Grand, drzwi przednie prawe, szyba tylna boczna i inne. 
Wrocław, tel. 0505/71-01-17

O CHRYSLER VOYAGER, GRAND VOYAGER, 
TOWN & COUNTRY, 1991/03 r., 3.0, 3.3, 3.8, 2.5, 
TD: lampy, atrapy, błotniki, zderzaki, maski, sil­
niki, skrzynie biegów, szyby, tapicerki, elementy 
zawieszeń, części karoserii, felgi, inne części, 
nowe i używane, faktury VAT. ppg74@pocz- 
ta.onet.pl, www.auto-american.mojagielda.pl, tel. 
0602/61-06-01,052/348-69-34 W01103385

CITROEN, 1900 ccm, diesel : głowica. Złotoryja, tel. 
0887/06-94-36,0501/24-37-52
CITROEN AX, 1000 ccm, benzyna, 4-drzwiowy: różne częśd z 
demontażu. Legńica, tel. 0601/57-34-03, 0601/55-20-90 
CITROEN AX, 900 ccm, benzyna, 2-drzwiowy: części blachar­
skie, silnik, skrzynia biegów, oświetlenie, zawieszenie, elementy 
wnętrza i inne. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0661/84-36-18, 
0607/10-74-06
CITROEN AX: klapa tylna, atrapa, lampy, felgi, drzwi. Sobótka, 
powiat wrocławski, teł. 0608/88-71 -45 
CITROEN AX, 1000 ccm: różne częśd z demontażu. Ząbkowi­
ce Śląskie, teł. 0506/44-35-21
CITROEN AX, 1987/96 r„ 1.0 E, 1.1 E, 1.4 E i 1.4 D. 3- i 5-drzwio­
wy: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, 
koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, 
chłodnice, zderzaki, maski, błotniki, drzwi, lampy i inne • od 10 
zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
CITROEN AX, 1989 r., 1100 ccm, 5-drzwiowy: drzwi przednie i 
tylne lewe, błotnik prawy, ćwiartka nadwozia, szyby boczne tyl­
ne. Wrodaw, teł. 0505/22-64-10
O  CITROEN AX, 1991 r., 5-drzwiowy: różne częśd. Świdnica, 

tel. 0607/57-55-55 K79586615 
CITROEN AX, 1991 r., 100 tys. km, 1124 ccm, monowtrysk : 
skrzynia biegów (5), sinik, drzwi, zawieszenie, amortyzatory, 
zderzak, wszystkie części z demontażu. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0888/62-66-29,0500/84-84-72 
CITROEN AX, 1991 r., 1100 ccm, 3-drzwiowy: sinik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenie, elementy blacharki, szyby, elementy 
plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
CITROEN AX, 1992 r., 1100 ccm : drzwi kpi., chłodnica, zadski 
ham., fotele przednie, siedzenia tylne, stan b. dobry, szyby boczne 
trójkątne, błotniki przednie, lampy tylne, podsufitka, dach. Zielo­
na Góra, tel. 068/351-31-25,0696/53-70-93 
CITROEN AX, 1992 r., 1100 ccm, 3- i 5-drzwiowy: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, różne częśd z demontażu, skrzynia 
biegów (5), silniki, zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, ćwiartki 
nadwozia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
CITROEN AX, 1994 r., 1000 ccm: maska silnika, błotniki, drzwi, 
szyby, sinik + osprzęt silnika, koła, ćwiartki nadwozia, zawie-
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szenia, opony, zbiorniczki,, fotele, zderzaki, lampy. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06
CITROEN AX, 1994 r.. 1400 ccm, D : silnik, skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0661/61-43-69
CITROEN AX, BX, 1988/92 r., 1000 ccm, 1900 ccm, diesel, 
5-drzwiowy: wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 
071/312-53-41,071/312-6341
CITROEN AX, BX, CX, C5, XANTIA, SAXO, BERLINGO, EVA- 
SION, JUMPER, JUMPY : lusterka, oświetlenie. Legnica, teł. 
0606/63-89-58,0604/98-20-56

O CITROEN AX, BX, XM, ZX, XANTIA, SAXO, JUM­
PER, JUMPY : silniki 1.1,1.4,1.6,1.8,2.0,1.4 D, 
1.5 D, 1.9 TD, 2.5 TD, 2.9 V6, skrzynie biegów, 
zawieszenia i wszystkie inne części, import UE, 
duży wybór, niskie ceny. Sieradz lub Opatówek, 
tel. 0501/72-15-08 W84017155

CITROEN AX, BX, XM, ZX, XASRA, 1985/95 r., 1100 ccm, 1400, 
1600/2000,3000,1400 D, 1500 D. 1800 D, 1900 D: silniki, skrzy­
nie biegów, zawieszenia, chłodnice, reflektory, lampy, felgi, ele­
menty karoserii i inne części. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09 w 
godz. 9-17,0604/62-27-34
CITROEN AX, BX, ZX: skrzynia biegów. Żary, tel. 0504/23-97-33 
CITROEN AX, BX, ZX, XANTIA : zawieszenie tylne, zderzaki, 
grill, stacyjka, reflektory, skrzynia biegów, pompa paliwa, zwrot­
nice, ukł. kierowniczy, cewki zapłonowe, rozrusznik. Wrocław, teł. 
0691/89-54-87
CITROEN AX, BX,ZX, XSARA, XANTIA, BERLINGO: elemen­
ty zawieszeń, układy hamulcowe, zderzaki, elementy blacharki i 
inne. Wrodaw, tel. 071/325-34-56,0501/18-20-77 
CITROEN AX, ZX, SAXO, XSARA, XM, XANTIA, BERLINGO, 
JUMPER : silniki, skrzynie, zawieszenia i  ich części, elementy 
blacharskie, lampy, zderzaki i inne, kpi. dokumentacja, regene­
rowane zawieszenia do Saxo, Berlingo. Sieradz, tel. 
043/822-58-57,0607/34-56-76
CITROEN BERLINGO, 1900 ccm, diesel: sinik, skrzynia bie­
gów i inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11-10 
CITROEN BERLINGO : siedzenia tylne, pasy tylne, tapicerki, 
fotele przednie uchylane, szyby boczne, wentylatory, komputer 
silnika. Wrocław, tel. 071/781-45-23,0603/31 -62-05 
CITROEN BERLINGO: zderzaki (pasują także do Peugeota Part­
nera). Wrocław, td. 0887/21 -08-72 
CITROEN BERLINGO, 1997 r., 1900 ccm, diesel: oświetlenie, 
oblachowanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzy­
nia biegów manualna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, kli­
matyzacja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy

plastikowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siech­
nice, powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
CITROEN BERLINGO, 2002 r.: zawieszenia, elementy blachar­
ki cięte, tapicerka, drzwi. Leszno, tel. 0691/69-35-35 
CITROEN BERLINGO, 2004 r. : wzmocnienie przednie, belka 
pod zderzak, grill, obudowa filtra pow., napinacze pasów, nadko­
le lewe, kratka zderzaka. Wrocław, tel. 0603/66-80-96, 
0501/97-42-85
CITROEN BERLINGO, C3, C5, C15, XSARA: elementy blachar­
ki, reflektory, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 
0500/73-36-43,0506/92-73-13
CITROEN BERLINGO, C5: Berlingo, 1997/03 r., zderzak tylny - 
149 zł, C5 sedan, hatchback, zderzak tylny -179 zł. Wrocław, 
teł. 0660/75-19-45
CITROEN BX: nadwozie, silnik, drzwi, skrzynia biegów, hydrau­
lika, klapa tylna, błotniki, szyby, felgi, zaciski, tarcze, tapicerka, 
licznik. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0608/88-71-45 
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: części sinika, silnik, skrzynia 
biegów • 1.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
CITROEN BX, 1900 ccm, TDl: sinik. Żary, tel. 0504/23-97-33 
CITROEN BX, 1986 r., 1400 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu, stan b. dobry, kpi. dokumentacja. Wrodaw, tel. 
0608/25-02-11
CITROEN BX, 1990 r., 1900 ccm, diesel: silnik kpi. + osprzęt, 
skrzynia biegów, zawieszenie, tapicerka, klapa tylna i inne, moż­
liwość wysyłki. Jawor, tel. 0693/17-0.5-09

S K R Z Y N I E  B I E G Ó W
AUTOMATYCZNE, MANUALNE | 
do  sam ochodów  osobow ych  i  te renow ych  £  

p ó ło s ie  napędowe m osty, u k ła d y  k ie ro w n icze , 
e lem enty zawieszeń, osie  ty ln e  

teL 0603  920  909

CITROEN BX, 1990 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów (5), 
zawieszenia, szyby, elementy blacharki, lampy rinne. Nowa Sól, 
tel. 0506/58-45-57
CITROEN BX, XM : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/48-45-74
CITROEN C15 : zwrotnice, ukł. kierowniczy, stabilizator, skrzy­
nia biegów, stacyjka. Wrocław, tel. 0691/89-54-87

O CITROEN C2, C3, C4, C5, C8, XSARA PICASSO, 
AX, BERLINGO, JUMPER: duży wybór części bla­
charskich i mechanicznych do różnych wersji sil­
nikowych i karoseryjnych. Wysyłka - cały kraj. 
Tel. 0601/96-75-20, 0504/65-43-96, Giełda GLIWI­
CE, 0500/63-35-91,0502/40-92-18 W01080575

CITROEN C25,1900 ccm, 2.5 D i 1.8, 2.0.E : skrzynie biegów, 
silniki, części silników, skrzyń, zawieszeń, blacharskie, szyby, 
siedzenia. Wafcrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
CITROEN C25,1988/93 r.: silniki w całości lub na części, skrzy­
nia biegów, osprzęt silnika, oblachowanie, ośweilenie, zawie­
szenie i inne. Prusice, tel. 0696/03-54-26

O CITROEN C3,1100 ccm, 1400 ccm : różne części 
mechaniczne i blacharskie. Tel. 0510/62-86-66 
W01116205

CITROEN C3,1400 ccm, HDI: pompa niskiego ciśnienia - 850 
zł. Opde, tel. 0888/32-40-24
CITROEN C3 : klapa tylna. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0696/08-71-45
CITROEN C3, 2004 C  1400 ccm, HDI: silnik, komputer. Wro­
daw, tel. 0661/61-43-69
CITROEN C5,2000/05 r.: lusterka, elektrycznie sterowane i pod­
grzewane, możliwość wysyłki. Wrocław, tei. 0601/39-33-02 
CITROEN CX, 2500 ccm, diesel, turbo D : częśd sinika, zawie­
szeń, blacharskie, szyby. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0691/59-93-80
CITROEN JUMPER, 1900 ccm, 2500 ccm, diesel: sinik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, przekł. kierownicza, drzwi, chłodnica, 
ćwiartki nadwozia, elementy plastikowe, elementy wnętrza, inne. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11-10 
CITROEN JUMPER: elementy zawieszeń, skrzynia biegów, ma­
ska, pas przedni, drzwi, błotniki, zderzak, zamki, stacyjka, re­
flektory, chłodnica, lusterka, kierunkowskazy, przełączniki, bel­
ka silnika, belka tylna z bębnami, felgi, opony, filtr i inne części. 
Wrocław, tel. 071/311-97-30, 071/356-03-54 po godz. 20, 
0602/19-16-22
CITROEN JUMPER : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, tel. 0609/02-67-37
CITROEN JUMPER, 1990/00 r. : reflektory, błotniki, zderzaki, 
atrapa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
CITROEN JUMPER, 1994/05 r.: silniki, w całości lub na części, 
skrzynia biegów, osprzęt sinika, oblachowanie, oświetlenie, za­
wieszenie i inne. Prusice, tel. 0696/03-54-26 
CITROEN JUMPER, 1994/05 r„ 1900 ccm, 2500ccm, 2800 ccm. 
diesel, TDl, HDI: silniki, skrzynie.biegów, głowice, pompy wtry­
skowe, bloki, tłoki, korbowody, pompy dejowe, rozruszniki i inne. 
Wałbrzych, td. 0604/62-70-89
CITROEN JUMPER; 1997 r„ 2500 cćm, diesd, turbo D, TDl: 
silniki, głowice 8V, 12V, skrzynie biegów, wały korbowe, wałki, 
tłoki, korbowody, osprzęt silników, półosie, zawieszenia, chłod­
nice, wentylatory, maska, błotniki, drzwi, oświetlenie, fotde, fel­
gi, boki karoserii, dach do wersji Maxi i inne częśd. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
CITROEN JUMPER, 1998 r., 1900 ccm, 2500: silniki, w całości 
lub na częśd, osprzęt silnika, głowice 8V, 12V, blacharskie, oświe­
tlenie, mechaniczne, zawieszenia, elem. plstikowe, fotele i inne 
częśd. Kłodzko, td. 0601/62-21-37 
CITROEN JUMPER, 1998 r„ 2500 ccm, 1900 : siniki, głowice, 
osprzęt silnika, skrzynia biegów, blacharskie, oświetlenie, pom­
py i inne częśd. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
CITROEN JUMPER, 2002 r . : lampa prawa - 220 zł, lewa -120 
zł, lusterko lewe elektryczne - 220 zł, szyba - 70 zł, mechanizm 
szyby elektrycznej -110 zł, centralny zamek -120 zł, klamka - 40 
zł. Jawor, tel. 0888/93-08-08
CITROEN SAXO, 1100 ccm: sinik, zawieszenia, drzwi, błotniki, 
lusterka, lampy, szyby, chłodnice, klimatyzacja, elementy karo­
serii. Wrodaw, tel. 0694/28-32-10 
CITROEN SAXO, 1997 r., 1500 ccm, diesd: silnik, skrzynia bie­
gów, maska silnika, żawieszenie. Modła, powiat bolesławiecki, 
td. 0692/62-17-65,075/738-28-55 
CITROEN XANTIA, 1900 ccm, turbo D : skrzynia biegów, drzwi, 
szyby,-zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, dementy 
plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
0604/24-11-22
CITROEN XANTIA, 1800 ccm, 16V, 1900, turbo D, 2000 ccm: 
silniki, skrzynia biegów, maski, drzwi, błotniki, lampy, chłodnice, 
zderzaki, poduszki pow., szyby, klimatyzacja, tapicerka, elementy 
karoserii. Wrocław, td. 0694/28-32-10 
CITROEN XANTIA, 1994/96 r., 1800 ccm, 2000 ccm. benzyna: 
karoserie, różne części mechaniczne i blacharskie, elementy za­
wieszenia, fotele, tapicerki, klimatyzacja, elementy plastikowe 
wnętrza. Lubań, tel. 0603/60-36-74,075/721 -36-44 
CITROEN XANTIA II, 1995 r . : zderzak przedni z elementami 
chromowanymi, błotniki, reflektory, maska sinika, drzwi. Opde, 
td. 0605/57:20-65
CITROEN XANTIA, ZX, benzyna, diesd : sinik, skrzynia bie­
gów, półosie, zawieszenie, oświetlenie, elementy blacharki, inne 
z demontażu. Bdesławiec, tel. 0603/57-12-80 
CITROEN XM: maski, błotnflci, lampy, szyby, drzwi, pompy, zde­
rzaki, sinik o poj. 2.0,2.1 D, 3.0, skrzynia biegów, felgi aluminio­
we i inne, możliwość wysyłki. Legnica, td. 0505/9349-86 
CITROEN XM: częśd sinika, skrzynia biegów, przekładnia kier., 
hydraulika, wahacze, zadski, amortyzatory, drzwi, błotniki, ma­
ska, lampy, tapicerka, fotele. Sobótka, powiat wrocławski, td. 
0696/08-7145
CITROEN XM : różne częśd mechaniczne i blacharskie. Wał­
brzych, td. 074/845-08-05,0506/7743-14 
CITROEN XM, 2000 ccm, 3000: silniki, skrzynia biegów, maska, 
drzwi, błotniki, lampy, szyby, chłodnice, zderzaki, skórzana tapi­
cerka, klimatyzacja kpi., elementy karoserii. Wrocław, tel. 
0694/28-32-10
CITROEN XM, 1992r, 2000 ccm: skrzynia biegów(5), kdumny 
McPhersona, elementy zawieszeń i inne. Chocianów, tel. 
076/81841-07,0601/73-24-08

CITROEN XM, 1992 r., 2100 ccm, TDl, czarny: różne części z 
demontażu. Trzebnica, tel. 071/312-03-87, 0607/53-25-12 
CITROEN XM, 1993 r., 3000 ccm, V6 : sinik, osprzęt sinika, 
automat, skrzynia biegów, klimatyzacja, szyby el. ster., lusterka, 
elementy wyposaż, wnętrza, elementy elektroniczne, zawiesze­
nie, oś tylna, drzwi, szyby, maska, klapa, błotniki, lampy, ćwiartki 
nadwozia, inne części z demontażu, możliwa wysyłka»Legnica, 
td. 0888/89-83-89, 0502/55-92-92 j  
CITROEN XSARA PICASSO: przegroda ciężarowa - 200 zł. Td. 
0502/21-01-97
CITROEN XSARA, 1997/00 r., 1400 i 1800 ccm: silnik, osprzęt 
silnika, elementy blacharki. Wrocław, tel. 0602/3340-00 
CITROEN XSARA KOMBI, 1998 r., 1600 ccm, benzyna : de­
menty plastikowe bagażnika, konsola, silnik kpi., skrzynia bie­
gów, chłodnica, zbiorniczki, półosie, kdumny McPhersona, bd- 
ka tylna kpł. i inne. Legnica, tel. 0660/59-57-14 
CITROEN XSARAII KOMBI, 2002 r., 1.4,1.9 D: elementy sini­
ka, zawieszenia, kda, pompa ABS, drzwi tylne kpi., tapicerka, 
pulpit, wahacze, zbiorniczki, inne. Syców, powiat deśnicki, tel. 
0608/43-92-06
CITROEN XSARA PICASSO, 2002r., 2000 ccm, HDI: sinik oraz 
części skrzyni biegów. Wrocław, tel. 0602/3340-00 
CITROEN XSARAII, 2002/05r.: lusterko lewe, elektrycznie ste­
rowane i podgrzewane, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 
0601/39-33-02
G3 CITROEN ZX, 1400 ccm, 5-drzwiowy: różne częśd. Świd­

nica. td. 0607/57-55-55 K79586605 
CITROEN ZX, 1400 ccm, 1900, diesd, 3500: drzwi (kombi), si­
niki, skrzynia biegów, zawieszenia, maski, drzwi, błotniki, szyby, 
poduszki pow., lampy, tapicerka, elementy karoserii. Wrodaw. 
tel. 0694/28-32-10 .
CITROEN ZX, 1990/95 r., benzyna, 1.400 i 1.600 ccm, 3- i 
5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawie­
szenie, osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i 
inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
CITROEN ZX, 1992 r., 1400 ccm, wtrysk, po dachowaniu, spro­
wadzony z Holandii: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, oś tyl­
na, lampy, półosie i inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0504/47-21-04
CITROEN ZX, 1992 r., 1400 ccm, wtrysk: maska silnika, drzwi, 
błotniki, zderzaki, tapicerka, silnik, skrzynia biegów (5), inne z 
demontażu. Szprotawa, powiat żagański, td. 0507/12-66-78 
CITROEN ZX, 1993 r., 1400 ccm, 5-drzwiowy: różne części z 
demontażu, różne części mechaniczne i blacharskie, silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, ćwiartki nadwozia, 
chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
CITROEN ZX, 1993 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wtrysk 
: silnik, szyby, błotniki, drzwi, ćwiartki karoserii, skrzynia biegów, 
wspomaganie kier., lusterka, zawieszenie, zderzak, chłodnica, 
fotele i inne części. Polanica Zdrój, tel. 0887/06-35-31, 
0887/1047-01
CITROEN ZX REFLEX, 1993 r., 1400 ccm, wtrysk: sinik, skrzy­
nia biegów, hak, zawieszenia, elementy wnętrza, tapicerlu, inne 
z rozbiórki • 900 zł. Syców, powiat oleśnicki, td. 0504/47-21-04 
CITROEN ZX, 1994 r., 1400 ccm, 5-drzwiowy: klapa tylna, błot­
niki przednie, drzwi kpi., komputer, siedzenia tylne, deska rozdz., 
lampa tylna prawa i inne. Wrodaw, td. 0888/32-87-03

CITROEN ZX, 1995 r., 150 tys.km, 1800 ccm, diesel, 3-drzwio- 
wy: silnik z dokument., stan b. dobry, skrzynia biegów, półosie, 
zawieszenia, drzwi, zderzak tylny, szyby, błotniki, alternator, roz­
rusznik, dem. elektr., koła, ukł. wydech., przdączniki, klapa i oś 
tylna, dem. cięte nadwozia, inne. Szprotawa, td. 0603/09-19-33, 
0605/06-2847,068/376-32-07
DACIA 1410,1991 r.: różne części nowe i z demontażu. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, td. 074/664-07-39 
DAEWOO ESPERO: maska, błotniki, drzwi, klapa tylna z blendą 
lampy, amortyzatory, lusterka, tapicerka, fotele, przełączniki, 
skrzynia biegów, silnik 2.0 E, wahacze, oś tylna. Sobótka, po­
wiat wrocławski, td. 0608/88-7145 
DAEWOO ESPERO: przednia i tylna część nadwozia. Wrocław, 
tel. 071/78847-94,0500/73-3643, 0506/92-73-13 
DAEWOO ESPERO : klapa przednia, maska, klapa tylna, szy­
ba, reflektor, drzwi, skrzynia biegów, chłodnica, dementy zawie­
szenia, komputer, koła. Wrocław, tel. 0501/49-6848 
DAEWOO ESPERO : maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, 
drzwi. Wrocław, td. 0502/2943-24.
DAEWOO ESPERO, 1996 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie tylne, wspomaganie kier., zawieszenie przednie, 
zbiornik paliwa, elementy elektroniczne. Wrocław, tel. 
0604/68-71-95
DAEWOO ESPERO, 1997 r . : klimatyzacja i inne części. Mo- 
krzeszów, powiat świdnicki, tel. 0609/86-84-01 
DAEWOO ESPERO, 1998 r., 1800 ccm, 16V i  częśd mecha­
niczne i blacharskie. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
DAEWOO ESPERO, 1999 r., 1800 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
elementy zawieszenia, półosie, reflektory, błotniki, drzwi, chłod­
nica, lusterka, dach, ćwiartki nadwozia, elementy plastikowe, 
szyby i inne. Zielona Góra, tel. 0507/51-2643 
DAEWOO ESPERO, LANOS, LEGANZA, MATIZ, NEXIA, NU- 
BIRA, TICO: elementy blacharki, reflektory, zderzaki i inne. Wro­
cław, tel. 071/788-47-94,0500/73-3643,0506/92-73-13

0  DAEWOO ESPERO, LANOS, MATIZ, NUBIRA, 
TICO: elementy blacharki, oświetlenie, zderzaki 
i inne części. Wrocław, ul. Księcia Witolda 48, tel. 
071/781-77-00,0605/91-79-92 W80011475

DAEWOO ESPERO, LANOS, NEXIA, NUBIRA, 1996 r., 2000 
ccm: silnik, skrzynia biegów, piasty, szyby, dementy blacharki, 
elementy wyposażenia wnętrza i inne częśd z demontażu. Wro­
daw, td. 0602/3340-00
DAEWOO ESPERO, LEGANZA. 1998 r.: maska, błotniki, drzwi, 
reflektory, chłodnica, grill, filtr powietrza, halogeny, lusterko pra­
we, wentylator, zderzaki. Wrocław, td. 0601/8347-50 
DAEWOO LANOS, 1600 ccm, 16V: różne cżęśd mechaniczne
1 blacharskie. Leszno, tel. 0694/98-97-89
DAEWOO LANOS : maska sinika, pas przedni, zderzak, halo­
geny, lusterka, reflektory, atrapa, lampy tylne. Oleśnica, td. 
071/399-26-98, 0603/92-75-69
DAEWOO LANOS: klapa przednia, maska, klapa tylna, szyba, 
reflektor, drzwi, skrzynia biegów, chłodnica, dementy zawiesze­
nia, komputer, kda. Wrocław, tel. 0501/49-6848 
DAEWOO LANOS: maska, klapa, lampy, błotnfci, zderzaki, drzwi. 
Wrodaw, tel. 0502/2943-24
DAEWOO LANOS, 1998 r., 1500 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: 
drzwi kompletne lewe i prawe, lampy tylne, błotniki tylne, dach, 
ćwiartki, szyby, dem. plastkowe, amortyzatory, belka tylna, de­
ska rozdzielcza, wahacze oraz wiele innnych częśd. Szprotawa, 
tel. 0603/09-19-33,0605/06-2847,068/376-32-07 
DAEWOO LANOS, 1998 r . : pompa paliwa • 200 zł, sprężyna 
tylna - 50 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-8144,0501/63-07-77 
DAEWOO LANOS, 1999 r., 1500 ccm. 16V: częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Kalisz, td. 062/751-3047,0505/57-06-97 
DAEWOO LANOS, 1999 r.: atrapa przednia, obudowa chłodni­
cy. Wrocław, td. 071/354-2143 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 1600 ccm, 16V: wszystkie 
części z demontażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektrycz­
ne, elektroniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nad­
wozia, szyby, także nowe częśd, wysyłka cały kraj. Wrodaw, tel.- 
0605/62-00-14
DAEWOO LANOS, MATIZ, NEXIA, NUBIRA, TICO, 1998 r. : 
maska, błotniki, drzwi, zderzaki, reflektory, klapa tylna, lampy 
tylne, bdka tylna, halogeny, chłodnica, fotel tylny i oś tylna do 
Daewoo Tico i inne. Wrodaw, td. 0601/8347-50 
DAEWOO LANOS, NUBIRA, 1998 r., 1600 ccm, 16V . silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, zawieszenia, blacharka, elementy dęte, 
dachy, poduszki pow., lampy, wnętrza, filtr. Polkowice, td. 
0889/3949-52
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0  DAEWOO LANOS, NUBIRA, MATIZ, ESPERO, PO­
LONEZ f elementy blacharki, oświetlenie, zderza* 
ki i inne. Wrocław, ul. Karmelkowa 92, tel. 
071/364-30-61 w godz. 9-17, 0607/63-78-20 
W01048404

DAEWOO LEGANZA, 1999 r.: duży wybór części blacharskich
1 mechanicznych, oświetlenie, elem. plastikowe, tapicerka skó­
rzana i inne. Wrocław, tel. 0504/29-23-59
DAEWOO MATIZ: maska silnika, błotniki, pas przedni, zderzak, 
reflektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne, wahacze. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 - 
DAEWOO MATIZ: maska, drzwi, reflektor, poszycie dachu, chłod­
nica, skrzynia biegów, fotel i inne drobne, koła. Wrocław, tei. 
0501/49-68-48
DAEWOO MATIZ: maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 

'chłodnice. Wrocław, tel. 0502/29-43-24 
DAEWOO MATIZ: głowica, rozrusznik, lusterko, półosie, zawie­
szenia. przeguby. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
DAEWOO MATIZ) 2004 r., 10 tys. km : silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, elementy wnętrza, stan b. dobry, kpi. dokumenta­
cja. Wrocław, tel. 0608/25-02-11
DAEWOO MATIZ, TICO: silniki, skrzynie biegów, elementy bla­
charki i inne części z demontażu (możfiwość wysyłki). Wrocław, 
tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm, turbo D : silnik na części, most 
przedni i tylny, elementy blacharki. Leszno, tel. 0694/98-97-89 
DAEWOO MUSSO, 1997/02 r.: wszystkie części z demontażu • 
od 50 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
DAEWOO NEXIA: błotniki, zderzak, pas przedni, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
07W399-26-98,0603/92-75-69
DAEWOO NEXIA : reflektory. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
DAEWOO NEXIA: klapa tylna, lampy tylne, drzwi. Wrocław, tel. 
0509/49-68-48
DAEWOO NEXIA: maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 
chłodnica. Wrocław, tel. 0502/29-43-24 
DAEWOO NEXIA : silnik kpi. z osprzętem, zawieszenie. Wro­
cław, tel. 0609/02-67-37
DAEWOO NEXIA, 1995 r., 1500 ccm, 5-drzwiowy: skrzynia bie­
gów^), silnik, zawieszenie, elementy blacharki, poduszki pow., 
szyby, elfcmenty plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. 
Jawor, tel. 0695/73-64-84

DAEWOO TICO: reflektory, zderzak, kierunkowskazy. Wrocław, 
tel. 0601/59-21-76
DAEWOO TICO, 1998/99 r., 800 ccm : wszystkie części z roz­
biórki, silnik, skrzynia biegów (5). Opole, tel. 0607/50-74-07 
DAEWOO TICO, 2000r.: częśd mechaniczne i blacharskie. Ka­
lisz. tel. 062/751-3047,0505/57-06-97 
DAEWOO TICO, MATIZ, ESPERO, 800 ccm, 1500 ccm, 1800 
ccm: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, 
osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnę­
trza, koła, fotele ora; inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58

O DAEWOO TICO, MATIZ, NEXIA 1.5, NEXIA 1.516V, 
LANOS 1.5 16V, ESPERO 1.8, NUBIRA 2.0i, LE­
GANZA 2.Oi, TACUMA 1.8i: silniki, skrzynie bie­
gów, alternatory, rozruszniki, elementy blachar­
ki, możliwy montaż, wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 
W01107325

DAF 400,1998 r., 2500 ccm, diesel: most tylny, skrzynia bie­
gów, wal napędowy, drzwi, resory, piasty, amortyzatory i inne. 
Zielona Góra, tel. 068/321-32-96,0501/65-33-96

O DAF 95 ATI, 1992/95 r.t 380 KM: wszystkie części 
z demontażu. Świdnica, ul. Wrocławska 112, tel. 
074/851-61-17, 0660/43-78-22, www.tir.sklep.pl 
W01113515

DAIHATSU APPLAUSE, 1991 r., 1600 ccm, 16V, 5-drzwiowy: 
skrzynia biegów (5), silnik, zawieszenie, elementy blacharki, szy­
by, dementy plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. Ja­
wor, tel. 0695/73-64-84
DAIHATSU APPLAUSE, 1992 r., 1600 ccm. 16V, 4x4,5-drzwio­
wy: różne części mechaniczne i blacharskie, silniki, skrzynia bie­
gów (5), zawieszenie, szyby, lampy, tapiceika, ćwiartki nadwo­
zia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
DAIHATSU APPLAUSE, CUORE, CHARADE G-10, 11, 30, 
100S, G-200,1980/96 r., 993 ccm, turbo E, D : głowica, silnik 
benzynowy, zderzaki, szyby, lampy, błotniki, drzwi, gaźnik, koła, 
pompy: wtryskowa, hamulcowa, paliwowa, olejowa, kolumny 
McPhersona, skrzynia biegów (5), półosie, czujniki, uszczelki, 
maski do modeli 3- i 5-drzwiowych. Wrocław, tel. 0601/87-25-65 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem • AC0624 http://wkz.autogielda.com.pl)
DAIHATSU CHARADE : nowa tarcza sprzęgła, wtryskiwacze, 
ogrzewanie, kpi. foteli. Niemcza, tel. 074/837-61-89, 
0663/12-85-47

ul.Grota Roweckiego 89 te l.3 3 7 -1 6 -3 1
52-232 Wrocław 364-44-16

DAEWOO NEXIA, 1996 r., 1500 ccm : wszystkie części z de­
montażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, elek­
troniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, 
szyby, także nowe części, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 1500 ccm, DOHC : silnik, klimatyza­
ąa, skrzynia biegów, amortyzatory, piasty, stacyjka z kluczykiem, 
wahacze, oś tylna, lampy, kierunkowskazy, błotniki, drzwi, klapy, 
.licznik, nagrzewnica, zbiornik paliwa, elementy plastikowe, prze­
łączniki kierownicy, karoseria na części. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
DAEWOO NEXIA, 1996 r. : części mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, tel. 071/372-87-60
13 DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r .: silnik 1.5 OHC, skrzy­

nia biegów, dach, ćwiartka tylna lewa, drzwi lewą strony, 
błotnfc, klamki, podnośniki, alternator, rozrusznik, podsufit- 
ka, konsola, zegary, wykładziny, koła. amortyzatory, zaci­
ski hamulcowe, zderzak tylny, słupki, szyby i inne. Kamien­
na Góra, tel. 075/744-44-55,0605/55-48-22 K79586165 

DAEWOO NEXIA, 1997 r. :sUnik 1500 ccm DOHC 16V -1.000 
zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16
DAEWOO NEXIA, 1999 r., 1500 ccm, 16V, czerwony: wszystkie 
części z demontażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektrycz­
ne, elektroniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nad-. 
wozia, szyby, także nowe części, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
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DAEWOO NEXIA, 2002 r., 1600 ccm, 16V : silnik z dokumen­
tacją. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
DAEWOO NUBIRA : drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
DAEWOO NUBIRA: klapa przednia, maska, klapa tylna, szyba, 
reflektor, drzwi, skrzynia biegów, chłodnica, elementy zawiesze­
nia, komputer, koła. Wrocław, tel. 0501/49-68-48 
DAEWOO NUBIRA SEDAN, KOMBI :.maska, klapa, lampy, błot­
niki, zderzaki, drzwi, griH. Wrocław, tel. 0502/29-43-24 
DAEWOO NUBIRA : różne części mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, tel. 0501/84-55-30
DAEWOO NUBIRA, 1997/99 r., 1600 ccm, benzyna, 16V: czę­
ści silnika lub silnik, ABS, części mechaniczne i blacharskie, bel­
ka tylna, lampy tylne, tapicerka, elem. elektroniki, konsola, po­
duszki pow., inne. Zgorzelec; tei. 0601/76-71-86 
HJ DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 1600 ccm : skrzynia biegów, 

zawieszenia, półosie, sanki silnika, tapicerka, klapa tylna, 
komputer ABS, stacyjka i inne. Gorzów Wlkp. Tel. 
0602/82-43-26 1601675.15

DAEWOO NUBIRA, 1998 r.. 1600 ccm, benzyna; 16V : silnik, 
skrzynia biegów i inne części z rozbiórki, stan b. dobry. Wrocław, 
tel. 0608/25-02-11
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r„ 1600 ccm, benzyna: klapa 
tylna z szybą, ABS, szyby, listwa kierownicza, lampy, tapicerka,. 
podsufitka, półosie. Japy* silnika, rozrusznik, zbiornik paliwa z 
pompą paliwa, komputer ABS, komputer układu wtryskowego, 
zawieszenie, poduszki powietrzne, drzwi, koła i inne. Czeszów, 
tel. 071/312-70-33
DAEWOO NUBIRA, 2001 r., 2000 ccm : maska, drzwi, błotniki, 
lampy, zawieszenia, kpi. silnik, skrzynia biegów, tapicerki, kola, 
elementy cięte nadwozia, zderzaki, amortyzatory, wahacze, po­
duszki pow., szyby i wiele innych. Siechnice, powiat wrocławski, 
teł. 0509/15-57-80
DAEWOO TICO: drzwi, maska silnika, pokrywa tylna. Głogów, 
tel. 076/835-23-12,0606/92-63-64 
DAEWOO TICO: maska silnika, błotniki, pas przedni, zdćrzak, 
reflektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne, wahacze. Ole­
śnica. tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
DAEWOO TICO, 800 ccm : klapa tylna, zderzaki, lampy tylne, 
drzwi przednie i tylne, szyby, skrzynia biegów, beka tylna, ko­
lumny McPhersona, stacyjka, wahacze, nagrzewnica, rozrusz­
nik, alternator, ukł. kierowniczy, hamulcowy, fotele, osprzęt silni­
ka, ćwiartka nadwozia elementy plastikowe, pasy bezwł. i inne. 
Pilawa Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0600/74-26-53 
DAEWOO TICO: maska, błotniki, lampy przednie, zderzak przed­
ni i tylny, drzwi 4 szt., lampy tylne, półka tylna, klapa tylna, nad­
kola, pasy bezpieczeństwa, szyby karoseryjne i inne. Rakonie­
wice, powiat grodziski, tel. 0602/37-49-68 
DAEWOO TICO : różne części. Wałbrcych, tel. 0609/42-40-22 
DAEWOO TICO : skrzynia biegów - 370 zł. Wrocław, tel. 
071/357-59-92.0609/44-21-11

FIAT 126p, 1990/91 r., 650 ccm, benzyna : śilnik, z dokumen­
tacją • 130 zł, skrzynia biegów -100 zł, alternator - 60 zł, roz­
rusznik • 30-70 zł, zderzaki - 25 zł, części silnika i blacharskie, 
zawieszenia, resory, pasy bezwł., szyberdach, zbiornik paliwa i 
inne części. Jelenia Góra, tel. 075/642-34-52,0507/72-77-24 
FIAT 126p FL, BIS, 1990/91 r . : wszystkie części blacharskie i 
mechaniczne, koła, opony. Świdnica, tel. 074/853-15-04, 
0692/86-40-95
FIAT 126p BIS, 1991 r . : części silnika, skrzynia biegów, klapa' 
tylna i inne. Świdnica, tel. 074/853-15-04,0692/86-40-95 
FIAT 126p, 1993 r . : części silnika, skrzynia biegów, rozrusznik, 
alternator, drzwi, koła 12" i 13*, opony, szyby, fotele lotnicze. 
Świdnica, tel. 074/853-15-04,0692/8640-95 
FIAT 126p, 1993 r . : skrzynia biegów, rozrusznik, elem. nadwo­
zia i podwozia, kpi. koła, szyby (boczne uchylane), inne. Wro­
cław, tel. 0501/14-69-13
FIAT 126p FL, 1997 r., 650 ccm: silnik, skrzynia biegów, głowi­
ca, blok, wahacze, resor, zbiornik paliwa, zwrotnice, półosie, koła, 
bębny, zderzaki, lampy, hak, maska, drzwi, szyby, koła, belka, 
siedzenia, licznik, tapicerki, tłumik, serwo, inne. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0609/30-78-38
FIAT 126p, CINOUECENTO: wszystkie części z demontażu, uży­
wane, m.in. tylna część karoserii (możliwość wysyłki). Wrocław, 
tel. 071/348-26-11, 0880/21-52-15 
FIAT ALBEA, BRAVA, BRAVO : elementy blacharki, reflektory, 
zderzaki i inne. Wrocław, teł. 071/788-47-94, 0500/73-36-43, 
0506/92-73-13
FIAT BRAVA: maska silnika, błotniki, pas przedni, zderzak, re­
flektory, lusterka, halogeny, klamki, lampy tylne, wahacze. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT BRAVA, 1400 ccm : różne części. Wałbrzych, tel. 
074/841-50-40,0663/24-40-02

FIAT CINOUECENTO, 1999 r., 900 ccm: wszystkie'części z de­
montażu (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26:11,

. 0880/21-52-15 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO : chłodnice, zawieszenie, 
oświetlenie, klapy tylne. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FIAT CINOU ECENTO, SEICENTO.: maska, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy. Wrocław, tel. 
0601/59--21-76
PIAT CINOUECENTO, SEICENTO: maska sHnika,.reflektory, lam-, 
py tylne, błotniki, el. pompy paliwa, silniczki krokowe, półosie, 
osprzęt silnika, elementy zawieszenia, chłodnica, wentylator, zde­
rzaki. Wrocław, tel. 071/311-33-62 
FIAT COUPE : maski, elementy blacharki, części mechaniczne, 
felgi aluminiowe i stalowe, opony, grille, lusterka. GóFa, tel. 
0693/48-95-31
FIAT COUPE: drzwi, pompa ABS. Radwanice, tel. 0608/41 -76-04, 
071/311-74-34
FIAT CROMA: maska, błotniki, drzwi, skrzynia biegów, elemen­
ty zawieszenia, zderzaki i inne. Legnica, tel. 0505/93-49-86 
FIAT CROMA: silnik 2.5 TD, maska, klapa tylna, drzwi, chłodni­
ca. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34

SPAWANIE PLASTIKU
Wrocław, ul. Kudowska 15. tel. 071/363-61-56
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DAIHATSU CHARADE, 1983 r.: skrzynia biegów. Złotoryja, tel. 
0506/94-76-68
DAIHATSU CHARADE, 1990 r . : silniki, automat, skrzynia bie­
gów i manualna, różne części z demontażu. Brenno, powiat lesz­
czyński, tel. 065/549-42-72,0601/73-12-22 
DAIHATSU CHARADE, 1991 r., 1300 ccm, 16V, 3-drzwiowy: 
skrzynia biegów (5), silnik, zawieszenie, elementy blacharki, szy­
by, elementy plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. 
Jawor, tel. 0695/73-64-84
DAIHATSU CHARADE G-100' 1992 r., 1000 ccm, benzyna: drzwi 
prawe, szyby, instaiaąa elektryczna, zawieszenie, sprzęgło, lam­
py, alternator, rozrusznik, błotnik lewy. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-75-35
DAIHATSU CHARADE, CUORE, 1986/92 r.. 800 ccm, 1300ccm 
: silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, chłodnice, reflektory, lam­
py. felgi, elementy karoserii i inne części. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26-09 w godz. 9-17,0604/62-27-34 
DAIHATSU FEROZA, 1600 ccm, 16V: silnik. Jelenia Góra, teł. 
0602/43-90-46
DAIHATSU TERIOS: klapa tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34

0  DAIHATSU CHARADE 1.0 D, 1.0 TD, 1.0,1.3,1.5, 
FEROZA 1.6 16V, APPLAUSE, 1.6 16V: silniki, 
skrzynie biegów, alternatory, rozruszniki, możli­
wy montaż, wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 
W01107335

FIAT 125p, stary model z dźwignią zmiany biegów przy kierow­
nicy: przełącznik kierunkowskazów i świateł, pod kierownicę, 
nowy'- 50 zł. Wrocław, tel. 0605/53-59-01 
FIAT 125p, 128, RITMO, CROMA, 132 ARGENTA : lusterka, 
oświetlenie. Legnica, tel. 0606/63-89-58,0604/98-20-56 
FIAT 126p: różne części. Teł. 0601/44-71-27 
FIAT 126p: różne części. Tel. 0501/98-34-61 
FIAT 126p, 650 ccm: silnik - 200 zł, zbiornik paliwa - 20 zł, skrzy­
nia biegów • 130 zł, alternator - 80 zł, drzwi - 40 zł, prjekł. kie­
rownicza - 30 zł, resor • 30 zł, licznik - 40 zł, zwrotnica - 20 zł, 
szyby, siedzenia, maska, hak, klapa, belka, piasty, bębny, inne. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/819-13-53 
FIAT 126p BIS, 700 ccm: skrzynia biegów -150 zł, silnik - 200 
zł, alternator - 50 zł, chłodnica - 80 zł, drzwi - 40 zł, rozrusznik na 
linkę - 40 zł, silniczek wycieraczek, licznik, stacyjka, przełącznik 
reflektorów, lampy, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/819-13-53
FIAT 126p : skszynia biegów - 150 zł. Jaksonów, powiat wro­
cławski, tel. 071/311-45-04
FIAT 126p : wszystkie części, od 10 zł. Kobierzyce, powiat wro­
cławski, tel. 0508/45-38-46
FIAT 126p el: kierownica - 30 zł, licznik z obrotomierzem - 70 zł, 
felgi aluminiowe 13’ - 300 zł, opony letnie 13“ (4 szt.) - 240 zł. 
Legnica, tel. 0888/88-20-29
FIAT 126p, 650 ccm: wszystkie części do nowego i starego typu, 
stan b. dobry. Legnica, teł. 0668/25-28-28 
FIAT 126p, 652 ccm: turbinka Kowalskiego, oryginalna, podno­
si moc i redukuje spalanie o 11/100 km, w zestawie kpi. monta­
żowy z instrukcją montażu .krok po kroku* - 95 zł, możliwość 
wysyłki. Lubań, Legnica, tel. 0604/37-36-29 %
FIAT 126p: hak z belką tylną i zderzakiem - 50 zł, reflektory - 20 
zł, lampy tylne -15 zł, licznik szeroki • 25 zł, szyby, aparaL Lu­
bin, tel. 0601/49-96-67
FIAT 126p : silnik, maski, drzwi, fotele, rozrusznik, alternator, 
lampy, zderzaki, szyby, belka tylna, gaźnk, aparat zapłonowy, 
stacyjka. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0608/44-96-71 
FIAT 126p ; skrzynia biegów, ficznik, rozrusznik, wahacz tylny. 
Świdnica, tel. 0603/12-71-95
FIAT 126p: fotele lotnicze komplet - 50 zł, alternator z blachą - 
30 zł, rozrusznik na kluczyk - 30 zł i inne. Świdnica, tel. 
0605/63-76-13
FIAT 126p BIS : silnik, skrzynia biegów, wahacze, zwrotnice, 
przekł. kierownicza, aparat zapł., gaźnik, alternator, rozrusznik, 
nagrzewnica, chłodnica, stacyjka, silniczek wycieraczek, drzwi, 
maska, maska silnika, klapa bagażnika, szyby, koła,i inne. Wro­
cław, tel. 0503/49-81-08
FIAT 126p : skrzynia biegów -110 zł, alternator z elementem 
blacharki • 60 zł, zwrotnice po regeneracji, rozrusznik na kluczyk 
- 60 zł, sprzęgło. Wrocław, tel. 071/357-59-92,0609/44-21 
FIAT 126p, także wersja Bis: silniki, zawieszenia, elementy bla­
charskie, skrzynie biegów i wiele innych części. Wrodaw, tel. 
0605/12-80-05
FIAT 126p BIS: zawieszenia, silnik, chłodnica, skrzynia biegów
1 inne części. Złotoryja, tel. 0698/61-13-24
FIAT 126p, 1980 r., 650 ccm.: sinik oraz części skrzyni biegów. 
Wrocław, tel. 0602/33-40-00
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm : silnik, skrzynia biegów, lampy, 
szyby,*błotniki, maska, klapa, zderzaki, wahacze, zawieszenie 
przednie, drzwi,, fotele, felgi, opony i inne. Oleśnica, tel. 
0607/65-86-42
FIAT 126p BIS, 1990 r . : dach, szyby, wahacze, zwrotnice, blok 
silnika, głowica, miska olejowa, pompa wodna i olejowa, inst. 
elektr., resor, zegary, lampy, koła. Trzebnica, teł. 0608/11 -64-61

FIAT BRAVA : wszystkie części, dach, ćwiartki nadwozia, po­
duszki, wnętrze, drzwi. Wrocław, tel. 0601/81-11-52, 
071/318-85-39
FIAT BRAVA, 1996 r., 1600 cćm, 16V, niebieski: oblachowanie, 
silnik, elementy wnętrza, ukł. kierowniczy dach i inne. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0661/84-36-18,0607/10-74-06 
FIAT BRAVA, 1999 r., 1200 ccm, 16V: różne części z rozbitego 
auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
FIAT BRAVA, BRAVO, 1400 ccm, 12V, 1600 ccm 16V: oświetle­
nie, oblachowanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., 
skrzynia biegów manualna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, 
klimatyzacja kpi., tapicerka weiurowa i skórzana, węże, elemen­
ty plastikowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siech­
nice, powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
FIAT BRAVA, BRAVO: różne części mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, tel. 0501/84-55-30
FIAT BRAVA, BRAVO, 1997 r., 1600 ccm, 16V: osprzęt silnika, 
elementy blacharki, lampy, zawieszenia, piasty, półosie, elementy 
tapicerki i inne części z demontażu. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA : maska, błotniki, zderzaki, re­
flektory, atrapy. Wrocław, tel. 0601/59-21 -76 
FIAT BRAVA, MAREA, TEMPRA, TIPO: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, ukł. kierowniczy, drzwi, błotniki, maska, klapa, lam­
py, zderzaki, osprzęt (pod maską), chłodnice, elementy elektro­
niki, klimatyzacja, koła, elementy wnętrza i inne części z demon­
tażu. Oława, teł. 0508/42-51 -35, 0503/45-95-49 
FIAT BRAVO, 1998 r.: dach z szyberdachem, drzwi lewe przed­
nie. szyby boczne. Wrocław, tel. 071/352-90-50,0888/57-81-13 
RAT BRAVO, BRAVA, 1400 ccm, 16V: wszystkie części z de­
montażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, elek­
troniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiariki nadwozia, 
szyby, także nowe części, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
FIAT BRAVO, BRAVA, 1996/99 r., 1600 ccm, benzyna, wtrysk: 
osprzęt silnika, głowica, rozrusznik, alternator, pompa wspoma­
gania, listwa kierownicza, pompa hamulcowa, chłodnica, wzmoc­
nienie. elementy zawieszenia, lampy, drzwi, maska, klapa, szy­
berdach, komputer, poduszki pow. i inne. Legnica, tel. 
0663/36-13-33
FIAT BRAVO, BRAVA, MAREA: maska, drzwi, zawieszenie, zde­
rzaki, klapy tylne, lampy tylne, głowica 1.616V. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
FIAT CINOUECENTO: błotniki, maska sinika, pas przedni, zde­
rzak, reflektory, kieńjnkowskazy, lusterka, lampy tylne, wahacze. 
Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT CINOUECENTO, 900 ccm: lampy, zderzaki, wzmocnienie, 
drzwi prawe, chłodnica, wentylator, amortyzatory, przeguby, wa­
hacze, pompa wody, lusterka, felgi, układ kierowniczy, układ wy­
dechowy. Wrocław, tel. 0605/26-44-57 
FIAT CINOUECENTO, 1992/98 r., benzyna, 700 i 900 ccm: silni­
ki, elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, 
układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłod­
nice, zderzaki, błotniki, maśki, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szt. 
Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 92 tys. km, 900 ccm, benzyna : 
wszystkie części, stan b.dobry - Od 1 zł. Wleń, powiat lwówecki, 
tel. 0609/88-92-26 -
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm: wszystkie części z de­
montażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, elek­
troniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, 
szyby, także nowe części, wysyłka, cały kraj. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm, 900 ccm: maski silni­
ka, lampy, błotniki, zderzaki, chłodnice, drzwi, kolumny McPher­
sona, zbiorniki paliwa, drzwi, klapy tylne, skrzynie biegów, silni­
ki, zawieszenie tylne, szyby, koła, ćwiartki nadwozia, dach, ukł.

OPOSOiBfl

FIAT CROMA, 1989 r., 155 tys. km, 2000 ccm, benzyna, wtrysk, 
5-drzwiowy, bordowy: silnik, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
tapicerki, skrzynia biegów, zawieszenie, szyby, lampy, zderzaki, 
wspomaganie kier. i inne. Jelenia Góra, tel. 0697/97-15-73, 
0605/45-15-73
FIAT CROMA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna : Wszystkie części z
demontażu. Kamienna Góra, tel. 0697/97-15-73
FIAT CROMA, 1992 r„ 102 tys! km, 2000 ccm : różne części z
demontażu. Jawor, tel. 0691/54-76-90
FIAT DOBLO : drzwi, zderzak. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,
071/311-74-34
FIAT DOBLO, PUNTO, 1994/02 r., 1200 ccm : części silnika i
inne. Wrocław, tel. 0602/33-40-00
H3 piat DUCATO, 1.9 D, 2.0 D : głowice. Bolesławiec, tel.

0505/44-00-87 100195135 
FIAT DUCATO : silnik, skrzynia biegów (2.5 D, do starego mo­
delu), w b. dobrym stanie. Jelenia Góra, tel. 0601/78-09-46 
FIAT DUCATO, 1900 ccm diesel, turbo D, jTd, 2500 ccm diesel, 
turbo D, TDl: głowice, skrzynie biegów, zawieszenia, tłoki i inne 
części. Leszno, tel. 0605/69-32-89,0607/81-70-23

FIAT DUCATO, 1994/02 r., 2500 ccm, TDl: silnik, skrzynia bie- 
- gów, półosie, zawieszenia, reflektory, błotniki, drzwi, lusterka, 

chłodnica z wentylatorem, zbiornik paliwa, nagrzewnica, szyby, 
fotele i inne. Zielona Góra, tel. 0507/51-26-43 
FIAT DUCATO, 1994/05 r.: oświetlenie, zawieszenie, silniki, w 

y całoścflub na części, osprzęt silnika, oblachowanie, silnik (2300 
ccm, jTd), skrzynia biegów, inst. elektryczna, elementy plasGko- 
we. Prusice, tel* 0696/03-54-26
FIAT DUCATO, 1994/05 r„ 2500 ccm, diesel, 2800, idTD: oświe­
tlenie, oblachowanie, zawieszenie, skrzynia biegów, silniki w ca­
łości lub na części, przekł. kierownicza, pompa wtryskowa i wspo­
magania kier., zderzaki i inne. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 
0602/10-58-25 ‘
FIAT DUCATO, 1994/99 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37
FIAT DUCATO, 1995/99 r.: wszystkie części z demontażu, silni­
ki 2500 ccm diesel, 2800 ccm TDl, możliwość wysyłki. Sułów 
Mały, powiat rawicki, tel. 0888/59-92-18 
FIAT DUCATO, 1996/02 r., 2500 ccm, 2800 ccm, diesel, turbo- 
diesel: skrzynie biegów (gwarancja), silniki 2.5 D, TDl, głowice, 
wały korbowe, pompy wtryskowe, tłoki, korbowody, rozrusznik, 
alternator, półosie, zawieszenia, chłodnice, wentylatory, maska, 
drzwi, fotele, boki karoserii, dach do wersji Maxi i inne części. 
Brzeg, tel. 0600/73-25-17
FIAT DUCATO, 1997 r., 2500 ccm, turbo D : filtr pow., wahacze, 
zbiornik paliwa, zbiornik płynu ham. Kłodzko, td. 0607/15-83-36 
FIAT DUCATO. 1998 r„ 1900 ccm, 2.5,2.8 D, TD, TDl: silniki, w 
całości lub na części/ skrzynie biegów, półosie, pompy, osprzęt 
silników, blacharskie, mechaniczne, zawieszenia, oświetlenie, 
elem. plastikowe, fotele i inne części. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
FIAT DUCATO, 1998 r., poj. 1.9 I?, 2.5 D, 2.5 TDl, 2.8 TDl, 2.8 
jTD: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, przekł. kierownicza, 
maska, drzwi, chłodnica, fotele, nadwozie (niski i średni), pół­
osie, inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11-10 
FIAT DUCATO, 1998 r., 2500 ccm, 2800 ccm TDl, Maxi, długi, 
krótki: wszystkie części blacharskie i mechaniczne. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel, 0663/25-90-01 
FIAT DUCATO, 1999 r „ : silniki 2.5 D, 1.9 TD, 2.5 TDl, 2.8 TDl, 
jTD, w całości lub na części, skrzynie biegów, półosie, blachar­
skie, mechaniczne, oświetlenie i inne części. Kłodzko, tel. . 
0601/62-21-37
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r„ 2500 ccm, TDl : silnik,'półosie, 
różne części blacharskie i inne. JeleniaGóra, tel. 0511/52-13-61

O FIAT DUCATO, 2001 r. : karoseria. Tel.
0607/05-22-67 W01116195

FIAT DUCATO, 2003 r., 2800 ccm, jTd: skrzynie biegów, głowi­
ce, pompowtryskiwacze, zawieszenie przednie, wspomaganie 
kier. i inne. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11 -84-47 
FIAT DUCATO, 2003 j . : różne części. Siechnice, tel. 
0692/60-64-07 > fe
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FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesel : silnik. Milicz, tel. 
0509/84-01-96
FIAT DUCATO: silnik (nowy model) 122 KM + osprzęt, cena od 
100 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0608/86-96-46,0506/46-21-45 
FIAT DUCATO: maska, zderzak, reflektory, błotnhi, drzwi, atra­
pa. Radwanice, teł. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT DUCATO, 1900 ccm, diesel, 2.500 ccm, D, 2.500 ccm TDi, 
2.800 ccm TDi, 2.800 ccm; TD: silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenie, maska, drzwi, półosie, przekł. kierownicza, części silni­
ków, ćwiartki. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11 -10 
FIAT DUCATO : elementy zawieszeń, skrzynia biegów, maska, 
pas przedni, drzwi, błotniki, zderzak, zamki, stacyjka, reflektory, 
chłodnica, lusterka, kierunkowskazy, przełączniki, belka silnika, 

'belka tylna z bębnami, felgi, opony, filtr i inne części. Wrocław, 
tel. 071/311-97-30,071/356-03-54 po godz. 20,0602/19-16-22. 
FIAT DUCATO, 1982/98 r., 1900 ccm, 2.5 D i 1.8, 2.0 E : skrzy­
nie biegów, silniki, części silników, skrzyń, zawieszeń, blachar­
skie, szyby. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
FIAT DUCATO, 1988/93 r . : osprzęt silnika, oblachowanie, za­
wieszenie, oświetlenie, silniki, w całości lub na części, skrzynia 
biegów i inne.' Prusice, tel. 0696/03-54-26 
FIAT DUCATO, 1988/94 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 .
FIAT DUCATO, 1989 r., 1900 ccm, diesel: skrzynia biegów (5) - 
200 zł. Wrocław, tel; 0603/36-41-07 
FIAT DUCATO, 1989/93 r., 1900 ccm, 2500, diesel: oświetlenie, 
oblachowanie, zawieszenie, skrzynia biegów, silnik w całości lub 
na części, przekł. kierownicza, zderzaki i inne. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0602/10-58-25
FIAT DUCATO, 1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, atrapa, 
drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, tel. 0603/66-97^27 
FIAT DUCATO, 1990/05 r., 1900 ccm, 2500 ccm, 2800 ccm, die­
sel, turbo D, TDl, jTd: silniki, skrzynie biegów, głowice, wały, blo-
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kierowniczy, hamulcowy,, stacyjki, lusterka półosie z przeguba­
mi, siedzenia i inne części. Piława Górna, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0600/74-26-53,0604/94-06-88 
FIAT CINOUECENTO, 1994/03 r., 700 i 900 ccm: różne części 
(oprócz przedniej części nadwozia). Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 900 ccm : silnik, osprzęt silnika, 
drzwi, klapa tylna, amortyzatory, sprężyny, piasty, wahacze, bel­
ka tylna, półosie, przeguby, ćwiartki nadwozia, stacyjka, liczniki, 
przełączniki, komputer, fotele, szyby, inne. Dzierżoniów, tel. ' 
0505/63-80-55, 0505/87-94-14
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 900 ccm: amortyzatory, piasty, 
stacyjka z kluczykiem, konsola, wahacze, oś tylną, lampy, kie­
runkowskazy, błotniki, zderzaki, klapy, licznik, nagrzewnica, ele­
menty plastikowe, inne. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
FIAT CINOUECENTO. 1996 r., 700,900: silnik, piasty, zbiornik 
paliwa, półosie, błotniki, lusterka, zegary, rozrusznik, alternator, 
szyby, drzwi prawe, klapa tylna, fotele, oś tylna, lewarek skrzyni 
biegów, lampy tylne, sprzęgło, koła i inne. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm : głowica, drzwi, klapa 
lewa, reflektor, zawieszenie tylne. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r„ 60 tys. km, 700 ccm: silnik z 
kpi. dokumentacją, zawieszenia, instalacja, kaseta do skrzyni bie­
gów, moduły, gaźnik Aisan, belka z poduszkami i inne części z 
rozbiórki. Zgorzelec, tel. 075/776-01-13,0503/95-28-73 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r„ 700, 900 ccm: silniki, skrzynie 
biegów, reflektory, lampy, belka tylna, elementy wnętrza, błotni­
ki, maska silnika, klapa tylna, zawieszenia oraz inne części me­
chaniczne i blacharskie, stan b. dobry - od 10 zł. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 0.7, 0.9: różne części. Zielona 
Góra, tel. 0691/71-73-13

OP033594

ki, tłoki, korbowody, pomp/wtryskowe, pompy wspomagania, roz­
rusznik, przekł. kierownicza i inne. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
FIAT DUCATO, 1991 r„ 2.5, 2.5 TDi, 2.8 wtrysk: piasty, waha­
cze, pompy oleju, tłoki, korbowody; pompa wodna (nowa), miski 
olejowe, wtryski i inne. Legnica, tel. 0601/19-67-22 
FIAT DUCATO MAXt, 1992 r., 2500 ccm, diesel, turbo D : silniki, 
skrzynie biegów (gwarancja), głowice, wały korbowe, półosie, 
osprzęt siników, zawieszenia, chłodnice z wentylatorami, ma­
ska, drzwi tylne, resory, felgi z oponami i inne części. Brzeg, tel. ' 
0600/73-25-17
FIAT DUCATO, 1992 r., 180 tys. km, 2500 ccm, diesel: skrzynia 
biegów, głowica sinika, pompa olejowa, drzwi tylne wysokie', ko-. 
lumna McPhersona kpi. i inne części. Kłodzko, tel. 0506/06-64-54, 
FIAT DUCATO, 1992 r . : nowe drzwi od strony kierowcy i tylne 
skrzydłowe, szyby, maska, nagrzewnica, konsola i inne. Lwó- 
wek Śląski, td . 0505/83-08-50 I  
FIAT DUCATO, 1992/96 r., 1900 ccm, 2500 ccm,'turbo D : silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt 

. silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, 
fotele oraz inne. Wałbrzych, iel-0609/51 -31 -70 
FIAT DUCATO, 1993 r., 2500 ccm, diesel: alternator, rozrusz- 

; nik, pompa wspomagania. Kłodzko, tel. 0505/81-69-65

FIAT DUCATO, UNO : chłodnica, ukł. kierowniczy, konsola, za­
wieszenie tylne (Uno). Jelenia Góra, tel. 075/755-71-47, 
0502/26-75-40
FIAT FIORINO, 1992 r., 1200 ccm, 3-drzwiowy: różne części me­
chaniczne i blacharskie, różne części z demontażu, silniki, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, szyby, lampy, tapicerka, ćwiartki nad­
wozia, chłodnica. Jawor, \eY. 0692/35-99-87 
FIAT MAREA: zderzak, błotniki. Wrocław, tel. 0502/2943-24 
FIAT MAREA WEEKEND : wszystkie częśd, skrzynia biegów 
(5), silnik 1.8 16V, dach i inne. Wrodaw, tel. 0601/81-11-52, 
071/318-85-39
FIAT MAREA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna: wspomaganie kier., 
drzwi kompletne, klapa tylna, zawieszenie, głowica, zbiornik pa­
liwa, stacyjka, tapicerka i inne, możliwość wysyłki. Jawor, teł. 
0693/17-05-09
FIAT MAREA KOMBI, 1997 r., 98 tys. km, 1900 ccm/turbo D : 
częśd mechaniczne i blacharskie, silnik 1 9TD na częśd, głowi­
ca, pompa paliwa, turbo, inne. Kłodzko, tel. 0501/09-01-70, 
0501/09-01 -60
FIAT MAREA, 1998 r:: różne części mechaniczne i blacharskie. 
Wrodaw, td. 0501/84-55-30
FIAT MAREA, PUNTO, SIENA, UNO : silniki, skrzynie biegów, 
zawieszenia, elementy blacharki, ćwiartki nadwozia i inne cżęśd 
z demontażu (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15
FIAT MAREA, SIENA, UNO : wszystkie części z demontażu (z 
samochodów powypadkowych, np. silniki, skrzynie biegów, za­
wieszenia i-inne, możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15
FIAT MAREA, UNO, PUNTO, 1997 r„ 1800 ccm, 16V : różne 
częśd z rozbitego auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 - 
FIAT MULTIPLA : chłodnica. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FIAT PALIO, 1999 r.: uzbrojenie drzwi prawych przednich i tyl­
nych. Wrocław, tel. 071/354-2143 
FIAT PANDA, 1989 r., 900 ccm : sinik, skrzynia biegów, elem. 
blacharskie i mechaniczne. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
FIAT PANDA, 1991 r., 700 ccm, 3-drzwiowy: skrzynia biegów 
(5), sinik, zawieszenie, elementy blacharki, szyby, elementy pla­
stikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
FIAT PANDA, 2004 r., 1200 ccm, benzyna, 5-drzwiowy: wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie. Kożuchów, powiat zielo­
nogórski, tel.X)887/5541-51
FIAT PANDA, 2004 r. : lampy, chłodnica wody i klimatyzacji, 
wzmocnienie przednie, drzwi, .kołyska’ zawieszenia przednie- / 
go,-zwrotnica, przełączniki, atrapa, wentylator: Wrodaw, tel. 
0889/92-02-02
FIAT PUNTO I, II, 900 ccm : częśd mechaniczne i blacharskie. 
Kalisz, tel. 062/751-3047,0505/57-06-97 
FIAT PUNTO I, II, III: różne części mechaniczne i blacharskie. 
Leszno, tel. 0661/11-33-71
FIAT PUNTO: maska silnika, błotniki, pas przedni, zderzak, re­
flektory, lusterka, wahacze, lampy tylne. Oleśnica, tel. - 
071/399-26-98,0603/92-75-69
FIAT PUNTO : silnik, pólka tylna. Oława, tel. 0888/26-25-26; 
0692/89-42-05
FIAT PUNTO II: głowica 1.9 jTd, turbina 1.9 jTd. reflektory, drzwi.- 
Radwanice, tel. 0608/41 -76-04,071/311-74-34 
FIAT PUNTO: silnik 1.1, skrzynia biegów .1.1, błotniki, klapa tyl- ' 

- na, poduszka pow., zawieszenie, drzwi i  inne. Radwanice, tel. ' 
0608/41-76-04,0717311-74-34
FIAT PUNTO I. II, 1242 ccm, BV, 16V : głowica, części silnika, 
skrzynia biegów, silnik, wspomaganie ź funkcją City, drzwi, kla­
pa, komputer (MPI i SDI), zawieszenie, dach z szyberdachem, 
poduszka pow. i inne. Strzegom,'powiat świdnicki, tel. 
0601/56-87-05
FIAT PUNTO I, II : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel.
074/845-32-80,0661/10-77-15
FIAT PUNTO: drzwi przednie. Wałbrzych, tel. 0609/4240-22

DESE
NAPRAWA POMP WTRYSKOWYCH I WTRYSKIWACZY 

DIAGNOSTYKA KOMPUTEROWA 
BADANIE OSCYLOSKOPOWE ELEMENTÓW 

Wrocław, Oporów, ul. Jerzego Kowalskiego 5 
tel./fax 071/364-58-77,364-57-76 opo«ie«
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ZEWNĘTRZNE BIURA
PRZYJMOWANIA REKLAM PŁATNYCH:
WROCŁAW:
AGENCJA REKLAMOWA "Echo"
ul. Świdnicka 19 (wejście odK. Wielkiego,
przy przejściu podziemnym,
tel. 341-06-28, tel./fex 341-06-25
tel. kom. 0-604 48 60 30
e-mail: echo@dobrynet.com
AGENCJAREKLAMOWA "W ojtas"
ul. Zielińskiego 22%  (wjazd od ul. Gwiaździstej) - -
teL/fax 071/362-39-13
tel. kom. 0-601 57 00 30
e-mail: wojtas@wojtas.home.pl
SKLEP, ul. Dokerska 4, tel. 373-96-56
"ARENA" BIURO REKLAM  I OGŁOSZEŃ
ul. Komandorska, tel. 071/795-66-16
AGENCJA REKLAMOWA "A ka rd"
ul. Tęczowa 20
tel./fax 071/342-58-11,0-501 076 001
AUTOREAKCJA
ul. Grecka 26/28
tel./fax 071/354-58-11,0-608 849 235
"DA M -W ID "
ul. Sienkiewicza 43 ,
tel./fax 071/322-07-59, damwid@hot.pl
DYZMEN S.C.
Cezary Dymek, Renata Dymek 
ul. Szybowcowa 42/36,
071/782-80-82,0-607 464 969,
www.intergielda.com.pl
PROMOTFON
Podwale 62, tel. 071/342-16-35 
RE KLA M A PRASOWA',,PRESSCOM”  
tel. 071/795-77-20,0-696 Q?9 332 
Agencja Reklamowa Navi-Media 
reklamy, fotooferty - również na terenie Niemiec 
Krzysztof Biernacki, 609 570 007, 
pon.-pt, godz. 11.30-16.00 
tel./fkx071/794-80-82, e-mail: navi_media@wp.pl 
"AR T PRO" Wrocław, ul. Żeromskiego 42/5 
tel. 071/372-07-33,0-501 03 65 53 
DAMAK'S
ul. Kniaziewicza 23 b, tel. 071/341-07-87 
Centrum Ogłoszeń Prasowych EUROPARTNER 
Wrocław, ul. Racławicka 15/19, pok. 523 
tęl. 071/789-44-00, fax 071/789-44-06 
www.ogłoszenia. wrocław.pl 
SUN press Biuro Ogłoszeń Prasowych 
Wrocław, uL Laciarska 4
tel./fax 071/343-59-28,341-98-85 wew. 12 i 18
e-mail: biuro@simpress.pl
Biuro Reklam i Ogłoszeń
DH Hermes I p.
ul. Średzka 32/34
tel. 071/349-32-47 do 49 wew. 44
0601/65-37-59,0601/65-34-36

BOLESŁAWIEC:
"Herbal", uL Zgorzelecka 52 (basen kryty) 
tel. 075/644-99-66, kom. 0-692 360 986

GÓRA:
Agencja Reklamowa Navi-Media 
Góra 56-200, ul. Kościuszki 21 .
Krzysztof Biernacki, tel. 065/543-21-09, 
0609/570-007, e-mail: navi_media@wp.pl 
pon. - pt. gódz. 11.30 - 16.00

JELENIA GÓRA:
J. Majski, tel. 075/76-78-707, 9-14 
"ECO-POL" R. Kiljan, tel. 0-603 50 52 81 
Biuro Reklam i Ogłoszeń „Direkt” , ul. Wolności 29 
tel. fax 075/648-07-70, pon.-sob. 8-16

KAUSZ:
CENTRUM OGŁOSZENIOWE "ARGUS" 
teL/foc 062/764-90-46 pon.-pt. 8-16 
oraz na terenie giełdy samochodowej (kiosk)

KŁODZKO:
Sebastian Święcicki - Giełda Samochodowa 
ul. Objazdowa 12, 57-300 Kłodzko 
sob. 6-14, tel. 0-880 10 82 65

LUBIN. LEGNICA. GŁOGÓW, CHOJNÓW: 
"A Info - Press", Janusz Czajka,
BIURO, 59-300 Lubin,
ul. Chrobrego 2/5 (Rynek) tel./fax 076/841-52-30,
841-20-55,0-604 48 21 07
pon.-pt. w godz. 9-17 i na terenie giełdy
samochodowej Lubin (kasa nr 3)
sob. w godz. 6-14
H. Kupiński
tel. 0-605 359 428,076/724-06-33

LESZNO:
ul. Tylna 10, pon, środa, piątek: 10.00-17.30,' 
sobota 9-13,065/520-73-46, tel. 0-605 828 424

NAMYSŁÓW:
ul. Harcerska 4/1, tel. 077/410-20-90 

OLEŚNICA:
Biuro Reklam i Ogłoszeń MARMAC 
56-400 Oleśnica, ul. 3 Maja 12/VI 
tel./fax 071/398-33-47, tel. kom. 0-604 978 573 
e-mail: biuro@marmac.pl

OŁAWA:
"KA-KAW", ul. 3. Maja la,
TEL. 071/313-23-22,0-501 142 187

OPOLE:
giełda Opole (GODZ. 9-12)
MATERM, ul. Obrońców Stalingradu 56a 
telV£ax 077/453-01-44, pon.-pt. godz. 9-17

POLKOWICE:
MARCUS, ul: 3-go Maja 18a, pon.-pt. 10-19 
tel. 076/749-88-18

POZNAŃ:
BIURO REKLAM PŁATNYCH 
tel. 0-501 590 007

ŚRODA ŚLĄSKA:
"H-D-POL", ul. Malczycka 4, tel.-071/317-48-27

ŚWIDNICA:
Biuro Usług Gospodarczych,
ul. Konopnickiej 13, tel. 074/853-82-12,851-21-33
e-mail: bug jj@wb.cmet.pl

TRZEBNICA:
Agencja Reklamowa "OLO", uL Kościelna 7, . 
tel./fax 071/312-02-06, 387-02-06, 
pon.-pt. 10-17, sob. 9-13

WAŁBRZYCH:
Agencja Reklamowa DESSART
Dariusz Stachurski, teL 0-602 781 868,0-501615 511
REGIONAL.PL - Piotr Panfd,-uL Broniewskiego 65D

ZIELONA GÓRA:
Biuro Usług Gospodarczych "Koraz", ul. Miła 9 
teL/fax 068/327-02-75, pon.-pt. 8-16 
e-mail: koraz@go2.pl

OGŁOSZENIA DROBNE 
NA TELEFON

Biuro we Wrocławiu - 071/346-94-44
pon.-pt. w godz. 6.00-18.30, sob. 8.00-14.00

fax 071/346-94-46 
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1 W arunk iem  ukazan ia  s ię  og łoszen ia  w  żądanym  w yd a n iu  „A u to  G ie łd y  D o ln o ś lą s k ie j”  je s t 
w y p e łn ie n ie  ku po nu  z  osta tn iego  num eru  gazety i z ło żen ie  go  w  p on iższych  te rm in ach :
-  > na w yd a n ie  p o n ie d z ia łk o w e  -  d o  soboty, d o  g o d z in y  14.00, p oza  re d a kc ją  n ie  p rz y jm u je m y
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O g łosze n ia  dostarczone p o  ty c h  te rm inach  b ę d ą  d ru kow a n e  w  k o le jn y m  w yd an iu .

T  O g łoszen ia  p rz y jm u je m y :
-  - w  b iu rze  re d a k c ji: a l. K asp ro w icza  4 6  (parter, w e jśc ie  B ) ,  51 -13 7  W ro c ła w  
- .  w  b iu rze  p rz y  u l.  K oś c iu s z k i 135 (p a rte r), 50 -440  W ro c ła w
-  te lefoniczn ie  p od  num erem  071/346-94-44  (1 połączenie  -  in aks . 1 o fe r ta ) ,  faxem  071/346-94-46
-  lis to w n ie  n a  adres: „A u to  G ie łd a  D o ln oś lą ska ” , a l. K a sp ro w icza  46, 51 -13 7  W ro c ła w
-  in tem ete m : w w w .a u to g ie lda .com .p l
-  w  b iu ra c h  w sjpó łpracu jących  z  „A u to  G ie łd ą  D o ln oś lą ską ”
-  na  g ie łda ch  sam ochodow ych  u  a k w iz y to ró w .
O g łosze n ia  sk ładane na d o w o ln y  te rm in  p rz y jm u je m y  i  d ru k u je m y  w y łą c z n ie  na ku po na ch  z  
o s ta tn ie g o  w y d a n ia ; o g ło s z e n ia  s k ła d a n e  na p o z o s ta ły c h  d ru k a c h  p rz y jm u je m y  ty lk o  n a  
p ro p o n o w a n y  p rzez  k lie n ta  te rm in , le cz  d ru k u je m y  w  ram ach w o ln e g o  m ie jsca .
O głoszenie  nadane intemetem, faxem, telefonicznie będą drukowane ró w n ie ż  w  ramach wolnego  m iejsca

3  K u p o n  p o w in ie n  b y ć  w y p e łn io n y  c z y te ln ie  w e  w sz y s tk ic h  w ym ag an ych  po lach .
W  p rzyp ad ku  sa m o cho dó w  i  in n y c h  p o ja z d ó w  m e c h a n ic z n y c h  n a le ży  w y p e łn ić  p o la  m a rk a ,  
m o d e l,  r o k  p r o d u k c j i ,  c e n a , w  p rz y p a d k u  p o z o s ta ły c h  p rz e d m io tó w  p o la  n a z w a  o ra z  c e n a . 
W y p e łn ie n ie  p o la  c e n a  n ie  je s t  w ym agane w  p rzyp ad ku  og łoszeń  ty p u  k u p ię  łu b  za m ie n ię . W  
k a żdym  og łoszen iu  n a le ży  podać m ie jsco w o ść  i  n u m e r te le fo n u  łu b  p e łn y  adres korespondencyjny. 
P o le  o p is  m oże  zaw ie rać  m aks. 240  zn akó w  (ze  spacjam i i  znakam i in te rp u n k c y jn y m i).

4  N a  kuponach  n ie  z  o s ta tn ie g o  w y d a n ia  g a ze ty  O g łoszen iodaw ca  m oże z ło żyć  m aks. 3  o fe rty  
d o  je d n e g o  d z ia łu  (na  je de n  n um er te le fo n u  iu b  na  je d e n  adres). W ięce j n iż  3 og łoszenia  z łożone  n a  
ku ponach  n ie  z  aktua lnego  num eru  gazety p rz y jm u je m y  d o  d ru k u  po  okazan iu  paragonu z  kasy 
fis k a ln e j. W  p rzyp ad ku  a k tu a lnych  k u p o n ó w  n ie  w p ro w a dza m y ogran iczeń:
O g łosze n ia  m a jące  c h a rak te r k o m e rc y jn y  (n p . za w ie ra jące  w y ra ż e n ia  „sp rze d a ż  w y s y łk o w a ” ,
,,fa k tu ra  V A T ” ,  „c e n a  ne tto ” , „c e n y  od” ,  „ w  ty m  m on taż”  i tp .)  będą  d ru kow a n e  odp ła tn ie . 
O b o w ią zu je  zasada „ 1  p rz e d m io t  -  1 k u p o n  *» 1 n u m e r  gazety**. N ie  d o ty c z y  ona  je d n a k  c z ę ś c i5 
sam ochodow ych  i  in n y c h  zw ią za nych  z  je d n ą  m a rką  danego p rze dm io tu .
N a  w ię ce j n iż  je d e n  te rm in  m o g ą  b y ć  p rz y jm o w a n e  ty lk o  k u p o n y  z  osta tn iego  w yd a n ia  gazety, 
p rz y  c z y m  je d e n  ku po n  oznacza je d n ą  em is ję . O g łoszen ia  z łożone  n a  kuponach  n ie  z  osta tn iego  
nUm eru, m ó g ą  ukazać s ię  ty łk o  raz.

5  K u p o n  z  u szkodzonym  m ie jscem  d ru k u  w yd a n ia  gazety (u rw a n ym , n ie czy te ln ym , zam azanym ) 

tra c i w ażność. &
6  W s z y s tk ię  o g ło s z e ń i a  b ę d ą  z a m ie s z c z a n e  b e z p ła tn ie  n a  s t r o n ie  in te r n e to w e j 

' w w w .a u to g ie ld a .c o m .p l.

7  W ydaw ca  zastrzega so b ie  p ra w o  d o  o d m o w y  d ru k u  og łoszenia , g dy  je g o  treść je s t  sprzeczna z  
p o w y ż s z y m i u s ta le n iam i, tem atyką , charakte rem  gazety łu b  o b o w ią z u j ący jn  p raw em .

Biuro Ogłoszeń Drobnych,
Wrocław, al. Kasprowicza 46 (parter, wejście B)
Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 7-18, w soboty w godzinach 10-14

Biuro przy ul. Kościuszki 135 (parter) •
Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 8-16, w soboty nieczynne 

Biura poza redakera;
Giełda Lubin - „A  Info Press”  - Janusz Czajka, Giełda Wrocław, ul Gnieźnieńs­
ka „Wojtas”  oraz Biuro, ul. Zielińskiego 22a (8-18) - Wojciech Szczepańczyk, 
Biuro „Echo” , Wrocław, ul, Świdnicka 19(10-16), Biuro Ogłoszeń OH HERMES, 
Wrocław, Ul. Średzka 32-34 (10-18), Giełda Zielona Góra - „Koraz”  - Zdzisław 
Koczy to, Giełda Kalisz- „Argus”  - Paweł Cybulski, Giełda Wałbrzych - Anna 
Gancarz, Giełda Opole- „MATERM” , Giełda Jelenia^Góra - „Echo” - Jarosław 
Majski, Giełda Kłodzko - „Biuro Ogłoszeń” - Barbara Święcicka, Trzebnica - Biuro 
„OLO”  - uL Kościelna 7”

EKSPRESOWE OGŁOSZENIE
PRZEZ INTERNET DO GAZETY - <r
Twoje ogłoszenie zamieścimy 

w gazecie (1 emisja) oraz w internecie (28 dni).
Jeśli Jesteś zdecydowany, podajemy krok po kroku jak to zrobić:

1. Wejdź na stronę WWW.AUTOGIELDA.COIUI.pl
2. Wyślij SMS-a o treści AG na numer 7568 (koszt 6,10 zł z VAT).
3. W okienku .Logowanie" wpisz otrzymane SMS-em zwrotnym nazwę 

użytkownika i hasło (hasło koniecznie małymi literami), a następnie 
kliknij .Zaloguj".

4. Wybierz z menu opcję .Dodaj ogłoszenie", a następnie dział 
i rodzaj ogłoszenia (proponujemy .uproszczone").

5. Wpisz treść ogłoszenia i z opcji poniżej wybierz „Wydrukuj 
ogłoszenie w Auto Giełdzie Dolnośląskiej". Możesz, w ramach 
opłaty za wysłanego SMS-a, wstawić jedno zdjęcie do intemetu na 
28 dni.

6. Po kliknięciu .Dalej" zostanie wyświetlone podsumowanie, na 
którym będziesz mógł zaakceptować treść ogłoszenia (klikając 
.Zapisz") lub wrócić do formularza i wykonać poprawki w treści 
(klikając .Wstecz").

7. Po kliknięciu .Zapisz" Twoje ogłoszenie zostanie przyjęte do druku. 
Jednocześnie otrzyma ono numer, na który możesz powołać 
w razie ewentualnych reklamacji.

8. Ogłoszenia do druku przyjmujemy do godz. 19.00 na dwa dni 
pized ukazaniem się gazety.

9. Twoje ogłoszenie będzie wyróżnione w druku znaczkiem 03

Z le ć  to  n a m !
W śród ogłoszeń drobnych pub liku jem y o fe rty  autokomisów. Są one wyróżnione symbolem D .

W ięcej na ten temat na i t r .  27. W szystkich zainteresowanych pub likac ją  o fe rt prosim y o kontakt z  redakcją. I

Prowadzisz komis? 
Masz problem 
z dotarciem do klienta?

FIAT PUNTO I, SEICENTO, 1100 ccm: skrzynia biegów, fotele, 
elementy zawieszenia, błotnik, zderzak, szyba, klapa, chłodni­
ca, reflektor, drzwi, koła. Wrocław, tel. 0501/49-68-48 
FIAT PUNTO: lampy, zderzaki, maska i inne mechaniczne oraz 
blacharskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
FIAT PUNTO I, I I : lampy (nowe), lusterka, zderzaki, elementy 
blacharki i inne. Wrocław, tel. 0693/28-08-49 
FIAT PUNTO 55,1100 ccm : silnik na części, głowica, blok silni­
ka z Sokami i korbo wodami, pompa oleju, osłona rozrządu, koło 
pasowe, pokrywy, miska olejowa, kolektory, czujniki i inne. Wro­
cław, tel. 071/363-46-18,0692/23-75-20 
FIAT PUNTO I, I I : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, kie­
runkowskazy, atrapa, progi, klapa tylna, reflektory, zderzaki. Wro­
cław, tel. 0601/59-21-76
FIAT PUNTO, 1993/99 r.. benzyna. 1.100 i 1.300 ccm: silniki, 
elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, ukła­
dy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, 
zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szt. Sy­
ców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FIAT PUNTO, 1995 r.: zderzak przedni, lampa tylna prawa, kie- • 
runkowskaz prawy. Rzesżotary, powiat legnicki, tel. 
0880/29-42-30
FIAT PUNTO, 1996 r„ 1.1, 1.2 : różne części. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29
FIAT PUNTO, 1996 r., 1.1,1.2 : elementy silnika, dach, drzwi, 
koła, zbiorniczki, błotniki, zderzaki, lampy, maska silnika, ćwiart­
ki nadwozia, szyby, inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0608/43-92-06
FIAT PUNTO, 1999 r„ 70 tys. km, 1200 ccm, benzyna : różne 
części mechaniczne, silnik, skrzynia biegów i inne. Wrocław, tel. 
0601/51-12-48 -
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm, benzyna: rozrusznik, części 
silnika, drzwi prawe tylne, inne. Brzezia Łąka, powiat wrocław­
ski, tel. 0880/42-86-35
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm, benzyna: ćwiartki nadwozia, 
słupki, zawieszenia, klapa tylna, skrzynia biegów, części silnika, 
półosie. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
FIAT PUNTO, 2000r.: zderzak tylny. Wrocław, tel. 071 /354-21 -43 
FIAT PUNTO. TIPO. UNO, 1400 ccm, i.e. : elementy silnika, 
nowe, wal korbowy, tłoki, miska olejowa, blok silnika, pompa ole­
jowa, poduszki, głowca, sprzęgło, aparat zapł., chłodnica, moduł 
zapłonu, sondy Lambda i inne, nowe i używane. Świdnica, tel. 
074/858-02-36,0661/81-81-71
FIAT REGATA KOMBI, 1986 r.. 1900 ccm, diesel: wszystkie czę­
ści z demontażu - od 10 zł. Wrocław, teł. 0608/25-02-11 
FIAT REGATA, 1987 r.. 1900 ccm, 1700, diesel: części silników, 
zawieszeń. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
FIAT SCUOO : wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, listwy kier., stabilizator, drzwi kpi., lusterka, maski, 
błotniki, lampy, pompa ABS i inne. Oleśnica, tei. 071/398-33-51 
FIAT SCUDO : drzwi, błotniki. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FIAT SEICENTO : błotniki, maska silnika, pas przedni, zderzak, 
reflektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne, wahacze. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT SEICENTO, 900-1100 ccm MPi: głowica, części silnika, 
skrzynia biegów, alternator, komputer, pompa paliwa, siedzenia 
do vana, drzwi, klapa, poduszka pow., szyby, kolumna. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0601 /56-87-05

W biurze przy ul. Kosciuszki 135
T E R M IN Y  d o s ta rc z a n ia  m a t e r i a łó w  do druku

’ wydanie: poniedziałkowe - ramki J moduły tekstowe do piątku‘do godz. 14.00 
środowe - ramki i moduły tekstowe do poniedziałku do godz. 14.00 
piątkowe - ramki do środy do godz. 12.00, moduły tekstowe do godz. 14.00

W biurze przyal. Kasprowicza 46
> wydanie: -poniedziałkowe - ramki do piątku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 

środowe - ramki do poniedziałku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 
piątkowe - ramki do środy do godz. 12.00, moduły tekstowe do godz. 16.00

FIAT SEICENTO: lampy, zderzaki, błotnik prawy, wzmocnienie, 
chłodnica, amortyzatory, wahacze, przeguby, lusterka, podno­
śniki el. otw. szyb, układ kierowniczy, półosie, pompa wody, fel­
gi. Wrocław, tel. 0605/26-44-57
FIAT SEICENTO : zderzak przedni - 99 zł. Wrocław, tel. 
0660/75-19-45
FIAT SEICENTO SPORT : maska, klapa, lampy tylne, błotniki, 
zderzaki, drzwi, chłodnica. Wrocław, teł. 0502/29-43-24 
FIAT SEICENTO : wentylator .(do MPI), nagrzewnica, lusterka, 
przełączniki, licznik, osprzęt silnika, głowica (do 1100 ccm), zbior­
niczki, pasy bezpieczeństwa, zawieszenie tylne, zwrotnice, ka­
talizator, lampy tylne, zderzak tylny, podłużnice przednie, pół­
osie, szyby boczne i inne (części nowe i używane). Wrocław, tel. 
071/397-17-20 po godz. 15,0608/66-58-45 
FIAT SEICENTO, 1998/05r., benzyna, 900 i 1.100 ccm: elementy 
blacharki, elementy mechaniczne - od 10 zł/szt. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63
FIAT SEICENTO, 1999 r . : błotnik przedni prawy, srebrny, stan 
idealny. Legnica, teł. 0606/68-30-86 
FIAT SEICENTO SX. 1999 r., 900 ccm : wtryski, oś tylna, pasy 
od strony kierowcy, lampa tylna, silnik, komputer, piasty, waha­
cze, zaciski ham.. i inne. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29
FIAT SEICENTO, 2001 r. : części mechaniczne i blacharskie. 
Kalisz, teł. 062/751-3047,0505/57-06-97 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 1100 cćm, Fire: szyby, drzwi, elemen­
ty blacharki, skrzynia biegów, silnik, chłodnica, elementy zawie­
szenia, zbiorniczki, ukł. kierowniczy i inne. Legnica, tel. 
0660/59-57-14
FIAT SEICENTO, 2004 r., 900 ccm, i.e. : wtrysk kompletny z 
wiązką i komputerem - 250 zł. Wrocław, tel. 0609/15-99-01, 
0696/05-89-20
FIAT SIENA : maska silnika, błotniki, pas przedni, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, lusterka, wahacze, lampy tylne, halo­
geny. Oleśnica; teł. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIATSIENAHL, 1600 ccm, 16V: wszystkie części z demontażu, 
możliwość wysyłki. Wrocław, teł. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, 16V : wszystkie elementy bla­
charki przedniej i tylnej części nadwozia, ćwiartki nadwozia, lam­
py, drzwi, silnik, części mechaniczne, tapicerka i inne części z 
demontażu. Wrocław, te). 0602/33-40-00

OGŁOSZENIE
W PRASIE NIEMIECKIEJ

Informujemy, że za pośrednic­
twem naszego wydawnictwa mo­
żecie Państwo zamieścić swoją  
reklamę lub płatne ogłoszenie w  
niemieckiej gazecie ogłoszenio­
wej Such & Find. Gazeta ukazuje 
się na terenie wschodnich Nie­
miec w  każdy czwartek w  nakła­
dzie 40.000 - 50.000 egzemplarzy.

Ceny ogłoszeń i reklam od 15 maia: 
- ogłoszenie drobne - 8 zł brut­

to, bez grafiki, do 240 znaków ma­
szynowych

o g łoszen ie  ram kow e  
1 cm2 - 2,90 + VAT

Każdy reklamodawca umiesz­
czający ogłoszenie w  ramce rów­
nocześnie w  dwóch tytułach, tj. 
w  Auto G iełdzie Dolnośląskiej 
i  Such & Find  otrzymuje 20% ra­
batu na reklamę w  gazecie nie­
mieckiej. . .

Dalsze informacje;

PPiU „Stymar”, al. Kasprowicza 46, 
Dział Reklamy: tel. 071/346-94-94

Zlecenia dostarczane po tych terminach będą kierowane 
do kolejnych numerów gazety.
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N o w a  siedziba W ydaw n ictw a
W  z w ią z k u  z  za kończen iem  p ra c  re m o n to w y c h  w  n aszym  b iu rz e  p rz y  a le i K asp ro w icza  46  we 
W ro c ła w iu , 17 s ty c z n ia  200 5  p rz e n ie ś liś m y  ta m  c a łą  d z ia ła ln o ś ć  w y d a w n ic z ą .

O g łosze n ie  d robne , a także  re k la m ę  d o  „A u to  G ie łd y  D o ln o ś lą s k ie j”  i  in nych  gazet og łoszen io ­
w y c h  b ęd z ie c ie  P aństw o m o g li z ło ż y ć  za ró w no  w  n o w e j s ie dz ib ie  p rz y  a le i K a sp ro w icza  4 6 , ja k  
i  w  d o tych czaso w ym  b iu rz e  p rz y jm o w a n ia  o g ło sze ń  p rz y  u l ic y  K o ś c iu s z k i 135 (na  parte rze). • 
P rz y  u l ic y  K o ś c iu s z k i będ z ie  m o żn a  z ło ż y ć  og łoszen ia  d ro bn e , a także  d la  w y g o d y  ty c h  re k la jn o - 
d aw có w , k tó rz y  p rz y z w y c z a ili s ię  d o  naszego d o tychczasow ego  adresu, m ożna  b ędz ie  z a m ó w ić  
re k la m ę  lu b  m o d u ł re k la m o w y  teks tow y.

Adresy i godziny otwarcia biur przyjmowania 
ogłoszeń drobnych i reklam 

al. Kasprowicza 46
B iu ro  O g łosze ń  D ro b n y c h  
te l. 0 71 /34 6 -94 -4 4  
fa x  0 71 /34 6 -94 -4 6

B iu ro  R e k la m  
te l. 0 71 /34 6 -94 -9 4  
fa x  0 71 /34 6 -94 -9 5  

m o d u ły  re k la m o w e  te k s to w e  
te l./ fa x  0 7 1 /3 4 6 -9 4 -9 6

p o n ie d z ia łe k  -  p ią te k  7 -  18 
sobo ta  1 0 - 1 4

p o n ie d z ia łe k  -  p ią te k  8 - 1 6  
w  sobo tę  n ieczynne

p o n .,w t,c z w .,p Ł  8 -1 6 , środa 9 - 1 7

ul. Kościuszki 135 (parter)
B iu ro  p rz y jm o w a n ia  o g ło sze ń  d ro b n y c h ,  
m o d u łó w  re k la m o w y c h  te k s to w y c h  i  re k la m  
te l.  0 71 /34 2 -18 -1 4  
fa x  0 7 1 /3 7 2 -5 6 -5 4

p o n ie d z ia łe k  -  p ią te k  
w  sobotę n ieczynne

-1 6

Uwaga!
W  biurze przy ul. Kościuszki nie przyjmujemy ogłoszeń drobnych 
na telefon.

Terminy przyjmowania 
ogłoszeń drobnych do wydania:

- poniedziałkowego
w  b iu rze  p rz y  a l. K a s p ro w ic z a  4 6  -  sobo ta  d o  godz. 14
w  b iu rze  p rz y  u l.  K o ś c iu s z k i 1351  in n y c h  b iu ra c h  w sp ó łp racu ją cych  z  gazetą  -  p ią te k  do godz. 16

- środowego
w  b iu rz e  p rz y  al.; K a s p ro w ic z a  -  p on ie dz . d o  godz . 17
w  b iu rze  p rz y  u l.  K o ś c iu s z k i^ 5  i  in nych  b iu rach  w sp ó łp racu ją cych  z  gazetą  -  pon iedz. d o  godz. 14

- piątkowego
w  b iu rz e  p rz y  a l. K a s p ro w ic z a  -  środa do  godz. 17
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Uwaga
Numery telefonów, pod którymi przyjmowane są ogłoszenia drobne, 
pozostają bez zmian:
teł. 071/346-94-44 
fax 071/346-94-46

R edakcja

FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, 16V : wszystkie części z de­
montażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, elek­
troniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, 
szyby, wysyłka cały kraj.'Wrocław, tel. 0605/62-00-14, 
0692/96-65-03
PIAT SIENA, PALIO : głowica 1.6 16V, reflektory, zawieszenie, 
drzwi, lampy tylne, oś tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
PIAT SIENA, PALIO WEEKEND: reflektory, kierunkowskazy, zde­
rzaki, maska, lampy tylne i inne części. Wrocław, tel. 
0601/59-21-76
PIAT SIENA, PALIO, 1999 r., 1200 ccn\, 1400 ccm : błotniki, 
lampy, drzwi, szyby, kolumny McPhersona, belka tylna, pulpit, 
ćwiartki nadwozia, silnik, kpi. dokumentacja, półosie, osprzęt sil- 
nika, klapa tylna, wzmocnienie czołowe, dach, siedzenia, ele­
menty plastikowe i inne części. Piława Górna, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
PIAT SIENA, PALIO, 1999 r„ 1200 ccm, 1400 ccm, 1600 ccm: 
głowica, części silnika, skrzynia biegów, wspomaganie, kompu­
tery, pompa paliwa, el. otw. szyby, poduszka pow., drzwi, sie­
dzenia, zawieszenie, dach, progi i inne. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 0601/56-87-05
FIAT STILO, benzyna, diesel: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Leszno, tel. 0661/11-33-71 
FIAT STILO : reflektor. Sobótka  ̂ powiat wrocławski, tel. 
0696/08-71-45
FIAT STILO, 2003 r . : reflektory, stan b. dobry -158 zł. Kłodzko, 
tel. 074/868-45-51.0603/74-62-58 
FIAT TEMPRĄ: błotniki, zderzak, reflektory, kierunkowskazy, lu­
sterka, lampy tylne, wahacze. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
FIAT TEMPRA, 1990/96 r„ 1.4 E; 1.6 E. 1.6 DOHC i 2.0 DOHC: 
silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, 
koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, 
chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 
zł/szt. Syców, teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FIAT TEMPRA, 1991 r., 1600 ccm, 2000 ccm: skrzynia biegów, 
maska, błotniki, wzmocnienie, drzwi, lampy, ława pod silnik, zam­
ki, szyby, zderzaki, rozrusznik i inne. Legnica, tel. 076/850-09-50, 
0601/68-04-21
FIAT TEMPRA, 1991 ń, 1600 ccm : różne części z demontażu. 
Namysłów, tel. 0880/85-71-08
FIAT TEMPRA, 1991 r., 1600 ccm : silnik, skrzynia biegów (5), ; 
zawieszenia, elementy blacharki, szyby, lampy i inne. Nowa Sól, 
tel. 0506/58-45-57
FIAT TEMPRA', 1992 r.: skrzynia biegów (1600 ccm), elementy 
blacharki, lampy, zderzaki, klapa (kombi) i inne części. Wrocław, 
tel. 0693/28-08-49
FIAT TEMPRA KOMBI, 1993 r„ 1600 ccm, wtrysk, 4-drzwiowy: 
różne części mechaniczne i blacharskie, różne części z demon­
tażu, skrzynia biegów (5), silniki, tapicerka, ćwiartki nadwozia, 
chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
13 FIAT TEMPRA, 1994 r., 1900 ccm. turbo D : różne części.

Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79588315 
FIAT TEMPRA, TIPO. 1992 r.. 1600 ccm: głowica, po remoncie 
kapitalnym, dotarte zawory, polerowane kanały ssące i wyde­
chowe, pasuje również do samochodu o pojemności, 1400 ccm - 
300 zł. Jelenia Góra. tel. 075/75545-71.0501/16-72-04 
FIAT TEMPRA, TIPO, UNO: karoseria na części, silnik kpi., skrzy­
nia biegów, zawieszenie przednie, oś tylna; Tipo: karoseria na 
części, silnik kpi., skrzynia biegów (5). Trzebnica, tel. 
071/38749-37,0606/28-75-78
FIAT TIPO: błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, kierunkow­
skazy, atrapa, lampy tylne, lusterka, wahacze. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
FIAT TIPO : lampy, grill, chłodnice, rozrusznik (D), zderzak z 
halogenami, inne. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 0661/74-22-30 
FIAT TIPO: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkowska­
zy, lampy tylne, progi. Wrocław, tel. 0601/59-21 -76 
FIAT TIPO, 1990/94 r., 1.400 i 2.000 ccm: monowtryski, rozrusz­
niki, alternatory, głowice, centralny zamek, lusterka, ficzniki, za-
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FIAT ULYSSE, 1998 r„ 2000 ccm, 16V: skrzynia biegów, stan 
idealny -1.200 zł. Wrocław, tel. 0601/73-97-79 
FIAT UNO, 1.0,1.7 D : silniki, skrzynia biegów, lampy, szyby, 
zawieszenie, elementy blacharki, opony, stan b. dobry, inne. 
Legnica, tel. 0694/05-10-72, 076/722-95-21 w godz. 8-16 
FIAT UNO : hak, bagażnik dachowy oraz 2 opony zimowe 
135/13 z felgami - 250 zł. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 
074/873-00-48
FIAT UNO : maska silnika, błotniki, pas przedni, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapa, klamki, lusterka, wahacze, 
lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 0603/92-75.-69 
FIAT UNO : nadwozie tylne, półoś, pasy przednie, zwrotnice, 
inne. Pietrzykowice, powiat wrocławski, tel. 071/316-86-07 po 
godz. 20,0602/80-48-48
FIAT UNO, 1985 r., 1300 ccm, diesel: głowica, skrzynia bie­
gów (5f, hak, sprzęgło, pompa wtryskowa i wodna, alternator, 
lampy tylne, reflektor lewy, drzwi, szyby, zderzaki, lusterka, 
amortyzatory, sprężyny, wahacze, belka tylna, ukł. wydechowy 
i kierowniczy, elementy wnętrza. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0504/52-88-76
FIAT UNO, 1986/93 r., 900 ccm, 1000 ccm, 1400 ccm : silniki, 
oś tylna, klapa tylna, ława pod silnik, rozrusznik, przekładnie 
kierownicy, licznik, stacyjka, amortyzatory i inne. Legnica* tel. 
076/850-09-50, 0601/68-04-21
FIAT UNO, 1987/01 r . : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, 
atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, pro­
gi. Wrocław, tel. 0601/59-21-76
FIAT UNO, 1988 r., 1700 ccm, diesel: głowica kompletna. Lwó­
wek Śląski, tel. 0507/15-10-22
FIAT UNO, 1988 r . : różne części mechaniczne i blacharskie. 
Świdnica, tel. 074/853-15-04,0692/8640-95 .
FIAT UNO, 1989f., 1300 ccm, diesel: wszystkie części z de­
montażu. Chmieleri, powiat lwówecki, tel. 0695/60-36-15

dski hamulcowe przednie, bębny hamulcowe, amortyzatory, zde­
rzaki, lampy, silniki wycieraczek, chłodnice kompletne, .łapy* sil­
ników i inne. Wrocław, tel. 0697/73-92-56 
FIAT TIPO, 1990/94 r., 1400 ccm, 2000 ccm: zderzaki, kolumny 
McPhersona, drzwi lewe, chłodnica kompletna, podnośniki el. 
szyb przednich, ficzniki analogowy i cyfrowy, monowtrysk, roz­
ruszniki, alternatory, centralny zamek, siłowniki tylnej klapy, za­
ciski hamulcowe przednie i inne. Wrocław, tel. 0697/73-92-56 
13 FIAT TIPO. 1991 r., 1.600,1.800 i 2.000 ccm: silniki na czę­

ści - 500 zł, skrzynie biegów • 250 zł, półosie - 80 zł, sprzę­
gła -100 zł, pompy wspomagania -100 zł, rozruszniki • 80 
zł, alternatory - 60 zł, maska przednia -100 zł, drzwi - 70 zł, 
błotniki - 50 zł, reflektory - 70 zł, lampy tylne - 50 zł, fotele i 
inne. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K79586635 

FIAT TIPO, 1991 r.. 1500 ccm, 2 wałki rozrządu : wszystkie czę­
ści z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/95-67-04 
FIAT TIPO, 1991 r., 1600 ccm: wszystkie części. Kłodzko, teł. 
0601/91-16-58
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, 1600 ccm, 2000 ccm : silniki, 
maska, błotniki, lampy, drzwi, wspomaganie kier., klapa, za­
wieszenia, półosie, rozrusznik, ława pod silnik i inne. Legnica, 
tel 076/850-09-50,0601/68-04-21 
FIAT TIPO. 1991 r. 1600 ccm. DOHC : zderzaki, spoilery na 
progi i wszystkie inne części z demontażu. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0691/91-11-68
FIAT TIPO, 1992 r„ 1600 ccm, wtrysk, 1800 ccm, 5-drzwiówy: 
różne części z demontażu, różne części mechaniczne i bla­
charskie, silniki, skrzynia biegów (5), zawieszenia, szyby, lam­
py, tapicerki, ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, tei. 
0692/35-99-87
FIAT TJPO, 1992 r., 1.4,1.6: maska silnika, zderzaki, błotniki, 
reflektory, chłodnica, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenie, wó­
zek silnika. Opole, tel. 0605/57-20-65 
FIAT TIPO, 1992 r.: różne części, zawieszenia, lampy, zderza­
ki, elementy blacharki i inne. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
ffl FIAT TIPO, 1993 r., 1400 ccm : skrzynia biegów, zawie­

szenia, półosie, drzwi, klapa tylna, ukł. kierowniczy, sta­
cyjka, przełączniki i inne. GOrzów Wlkp. Tel. 0602/8243-26 
140167665

FIAT TIPO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, biały: prawie wszyst­
kie części. Głogów, tel. 0506/46-66-15 
FIAT TIPO, 1993 r., 1400 ccm : maski, lampy, zderzaki, chłod­
nice, wzmocnienia, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, kolumny 
McPhersona, stacyjka, siedzenia kpi., belka tylna, skrzynia bie­
gów, silnik, kpi. dokumentacja, lusterka, ćwiartki nadwozia, ukł. 
kierowniczy, hamulcowy i inne. Piława Górna, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53
FIAT TIPO, 1993 r., turbo D : kpi. silnik, skrzynia biegów, ele­
menty blacharki, oświetlenie i inne, stan b. dobry. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11
FIAT TIPO, 1995 r., 1400 ccm, 1600 ccm : wszystkie części z 
rozbiórki. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-6341 
FIAT TIPO, TEMPRA: silniki 1.6,1.7 D, maski, reflektory, drzwi, 
klapy tylne, błotniki, zawieszenie, lampy tylne. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04. 071/311-74-34
FIAT TIPO, TEMPRA, 1400 ccm, 1600 ccm, 1700 ccm, diesel, 
1900 ccm, turbo D: silniki, skrzynie biegów, półosie, wahacze, 
zwrotnice, rozruszniki, alternatory, drzwi, szyby, błotniki, zde­
rzak tylny, lampy, klapa przednia i tylna, kołyska, siedzenia, 
chłodnice, wspomaganie kier., szyberdach, lusterka. Wałbrzych, 
tel. 0602/69-36-73 .
FIAT TIPO, UNO, 1991 r., 1400 ccm : drzwi, klapa tylna, zde­
rzak tylny, lampy tylne, szyby, dach z.szyberdachem (el. otw.), 
przekł. kierownicza ze wspomaganiem kier., pompa wspoma­
gania kier., zawieszenie tylne, kpi. insL elektryczna i inne czę­
ści. Jelenia Góra, tel. 0695/58-15-22 
FIAT TIPO, UNO. 1994 r.. 1000 ccm, 1400 ccm, wtrysk, 1300 
diesel: różne części z rozbiórki, silnik, skrzynia biegów, ele­
menty blacharki i inne z rozbiórki. Opole, tel. 0607/50-74-07 
FIAT ULYSSE, 1994 r.. 127 tys. km, 2000 ccm: silnik z turbiną, 
rozrusznik, pompa paliwa, woj. wielkopolskie, teł. 0604/21-20-53
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FIAT UNO, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, wtrysk: silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie przednie i tylne, elementy blachar­
ki, błotniki, maska, lampy, komputer, inst. elektryczna, inne z 
demontażu. Dzierżoniów, tel. 074/831-17-08,0505/14-31-59 
FIAT UNO, 1989 r., 1400 ccm, pełny wtrysk : wszystkie części 
z demontażu. Lwówek Śląski, tel. 0609/97-28-90 
FIAT UNO, 1989/96 r.: części blacharskie i mechaniczne, koła, 
opony. Świdnica, tel. 074/853-15-04,0692/8640-95 
13 FIAT UNO, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, insi gaz., 

3-drzwiowy: sinik, skrzynia biegów (5), zawieszenie i inne 
z demontażu. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79588285

FIAT UNO, 1990/98 r„ benzyna, 1.000, 1.100,1.400 i 1.500 
ccm, 3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, koła, układy kierownicze, elementy 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski, błotniki, 
drzwi, lampy i inne - od 10 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63.
FIAT UNO, 1991 r., 1000 ccm : silnik oraz części skrzyni bie­
gów. Wrocław, teł. 0602/33-40-00

5WM2 Żarniki W rodnnklt, ul. Orla 12
teL/fax 071/311-33-60 

tel. kom. 0-604 133 233
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e-mail: autoragt@urtonge.eom.pl

•REGENERACJA GŁOWIC
do samochodów, ciągników I trucków

•SPAWANIE GŁOWIC
alum inium  I żeliwa

•SZUF0WANIE WAŁÓW
korbowych i cylindrów

•SKUP, SPRZEDAŻ, WYMIANA GŁOWIC
uszkodzonych na głowica zregenerowane

500 m za  granicą Wrocławia w  kierunku 
na Stizelln, 50 m za tablicą drogową 

„Żerniki Wrocławskie”  w  prawo

FORD, wszystkie modele: silniki, skrzynie biegów (manualne i 
automatyczne), możfiwość montażu. Prusice, tel. 071/312-5341. 
071/312-6341
FORD, poj. 1.4 E, 1.8 D. 2.0 DOHC: silnik, skrzynia biegów, gło­
wica i inne części. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11-10 
FORD, 1800 ćcm, 16V: skrzynia biegów - 850 zł. Trzebnica, tel. 
0604/56-20-82
FORD: Fiesta, 1996/97 r„ zderzaki przednie i tylne -129 zł/szt., 
Mondeo, 1997/00 r., zderzak przedni -149 zł. Fiesta, 2003 r., 
zderzak przedni • 239 zł. Wrocław.,tel. 0660/75-1945 
FORD, 1993 r., 170 tys. km, 1600 ccm, EFI: silnik • 500 zł. Bie­
lawa, tel. 074/833-5840
FORD KOMBI, SEDAN, 1998 r., 2000 ccm, 16V, 1800 ccm, tur­
bo D: silniki, ćwiartki nadwozia, kfimatyzacja, tapicerka skórza-

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW
OSOBOWYCH, DOSTAWCZYCH I LUX

www.wypozyczauto.pl
PO LAND - W rocław, u l. Powstańców śląskich  114 
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na, lampy, skrzynia biegówi inne. Bolesławiec, tel. 0508/80-74-07, 
0502/95-25-88
FORD AEROSTAR : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/4845-74

■ FORD COURIER: błotnik tylny. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FORD ECONOVAN, MAVERICK, PROBE I I : bardzo duży wy­
bór części do różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, 
tel. 065/54341-95,0601/55-17-72 
FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: sinik, stan b. dobry - 800 zł. 
Góra, tel. 0501/70-04-56
FORD ESCORT: silnik 1.8 D, 1.4 E, alternator, pompa wtrysko­
wa, głowica 1.6 E. Jelenia Góra, tel. 0888/32-10-18 
FORD ESCORT, 1.3,1.4,1.6,16V: silniki, skrzynia biegów, lam­
py, szyby, zawieszenie, elementy blacharki, opony, stan b. do­
bry, inne. Legnica, tel. 0694/05-10-72, 076/722-95-21 w godz. 
8-16
FORD ESCORT,.1600 ccm, 16V, Zetec: silnik, skrzynia biegów, 
poduszki pow., zawieszenia, belka tylna i inne części z demon­
tażu. Lubin, tel. 0605/40-26-64
FORD ESCORT, 1800 ccm, diesel : silnik. Milicz, tel. 
0509/84-01-96
FORD ESCORT KOMBI: klapa tylna, roleta bagażnika, lampy 
tylne, maska silnika, zderzak, halogeny, inne, możliwość wysył­
ki. Oława, tel. 0888/26-25-26,0692/8942-05 
FORD ESCORT : głowica 1.616V, osprzęt sinika 1.6 16V, ma­
ski, drzwi, klapy tylne. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW
Wrocław, ul. Karkonoska 45, tel. 071/334-31-37, tel./fax 071/334-31-62, www.kredo.pl

FIAT UNO, 1992 r., 3-drzwiowy: różne części. Kargowa, po­
wiat zielonogórski, tel. 0880/29-1142 
FIAT UNO, 1992 r„ wtrysk, 1.000 i 1.400 ccm: silniki, skrzynie 
biegów. Krotoszyn, tel. 0602/66-94-06 
FIAT U NO. 1992 r.: lampy, maski; klapy, kierunkowskazy, chłod­
nica, wentylator, błotniki, zderzaki, felgi, drzwi, kolumny McPher­
sona, tarcze sprzęgła i hamulcowe, zaciski, szyby, ćwiartka nad­
wozia, skrzynia biegów (5), siedzenia, pasy, afnortyzatory, prze­
kładnia kierownicza, belka tylna kpi., sprężyny, alternator, roz­
rusznik, silnik 1000 ccm, Piława Górna, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 - 
FIAT UNO, 1992 r.. 1000 ccm, benzyna . wszystkie części z 
rozbiórki. Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
FIAT UNO, 1992/94 r.: części silnika, skrzynia biegów, zderza­
ki, lampy, elementy blacharki, zawieszenia, alternatory, rozrusz­
niki i inne. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
FIAT UNO, 1993 r„ 1.0.1.1 : silnik, głowica, sprzęgło, półosie, 
zbiornik pafiwa, zegary, deska rozdz., fotel pasażera, rozrusz-
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nik, alternator, szyby, lusterka, silniczek wycieraczek, oś tylna, 
zderzak tylny. Oleśnica t̂el. 071/793-35-09,0601/41-23-29. 
FIAT UNO, 1993 r., 3-drzwiowy: wszystkie części z demontażu, 
elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, elektroniczne i 
tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, szyby, tak­
że nowe części, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 0605/62-00-14 
FIAT UNO, 1993 r., 1100 ccm : wszystkie części mechaniczne i 
blacharskie. Galewice, powiat wieruszowski, tel. 062/783-81-53, 
0605/47-39-59
FIAT UNO, 1993 r., wtrysk : gaźnik - 80 zł, alternator - 70 zł, 
półosie, przeguby, licznik - 45 zł, cewka zapłonowa - 40 zł, inne 

• części. Kępno, tel. 0888/94-11 -94,062/781-44-74 
FIAT UNO, 1993 r., 1200 ccm :-silnik, szyba przednia, maska 
silnika, błotniki, reflektory, zawieszenie, skrzynia biegów, chłod­
nica, klapa tylna. Opole, tel. 0605/57-20-65 
FIAT UNO, 1997 r., 1400 ccm : ukł. wydechowy, obudowa filtra 
pow., zderzak tylny, nadkola, lampy tylne, przekł. kierownicza. 
Wrocław, tel. 0663/12-30-74
FORD, 1400 ccm, benzyna: silnik z dokumentacją,, koła letnie i 
zimowe. Oława, teł. 0608/42-74-12

PRZEKŁADNIE KIEROWNICZE 
POMPY WSPOMAGANIA

USZCZELNIANIE, NAPRAW A, SPRZEDAŻ

tel. 071/372 98 98 kom. Q606 82 42 82
Wrocław, ul. Wysockłogo 3 9 j

OP050278

FORD ESCORT, 1600 ccm, EFI: silnik z dokumentacją, na czę­
ści - 450 zł, pompa wodna • 50 d  i inne części. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0693/78-30-07
FORD ESCORT: silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderza­
ki/błotniki. drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie. po­
duszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. .0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
FORD ESCORT, 1600 ccm, wtrysk, 16V : silnik, skrzynia bie­
gów Żary, tei: 0504/23-97-33
FORD ESCORT, 1983 r., 1300 ccm, wtrysk: drzwi, szyby, lam­
py, zawieszenie i inne. Opole, tel. 0506/33-51-10 
FORD ESCORT, 1985 r., poj. 1.1,1.3,1.4,1.6 E i D. 3- i 5-drzwio­
wy: silnik 1.4 z 1992 r. - 400 zł, 1.6 D - 550 zł, skrzynia biegów 
(5) do 1.6 D - 220 zł. maska sinika - 40 zł, atrapa • 20 zł, chłod­
nica • 70 zł, drzwwi - 30 zł, klapa bagażnika - 50 zł, amorlyzalóry 
• 30 zł i inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
FORD ESCORT, 1985/89 r.: silnik 1.4 oraz 1.6 D, skrzynie bie­
gów (4 i 5), elementy siników, drzwi, szyby, lampy, elementy bła-. 
charki i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 
18
FORD ESCORT, 1985/90 r„ 1.4 E, 1.6 E i 1.6 D, 3- i 5-drzwiowy: 
silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, 
koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, 
chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne • od 20 
zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD ESCORT, 1985/90 r„ 1900 ccm, benzyna, wersja amery­
kańska: różne części. Wrocław, tel. 0602/45-72-29 
FORD ESCQRT, 1986 r., 70 tys. km, T300 ccm, benzyna: silnik, 
chłodnica, szyberdach, koła z oponami, nagrzewnica, reflektory, 
elem. plastikowe, inne - 500 zł. Namysłów, tel. 077/41046-73 
FORD ESCORT, 1986/01 r. : maski, błotniki, zderzaki, atrapy, 
wzmocnienie przednie, klapa tylna, progi, reperaturki błotników 
tylnych, reflektory i kierunkowskazy. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
FORD ESCORT, 1987 r., 1600 ccm, diesel: silnik z dokumen­
tacją i inne mechaniczne i blacharskie. Bierutów, tel. 
0607/04-21-31
FORD ESCORT, 1987 r., 1400 ccm, 3- i 5-drzwiowy: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie, różne części z demontażu, silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, ćwiart­
ki nadwozia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
FORD ESCORT, 1988 r.: silniki 1,4,1.6 D, skrzynie biegów, inne 
mechaniczne i blacharskie. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
FORD ESCORT, 1988 r., 90 tys. km, 1400 ccm, wtrysk: sinik, 
skrzynia biegów. Krotoszyn, tel. 0602/66-94-06 
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, karoseria, zderzak, lampy, maska, błotniki, 
drzwi, klapa tylna, felgi, układ wydechowy, elementy wnętrza, 
fotele, licznik, przełączniki. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0608/88-7145
13 FORD ESCORT, 1989 r., 1.300,1.400,1.600 i 1.800 ccm, 

5-drzwiowy: osprzęt silników, silniki, elementy silników, 
skrzynie biegów (4 i 5), półosie, chłodnice, pompa paliwa, 
alternatory, rozruszniki, klapa tylna z szybą, drzwi, lampy, 
szyby, lusterka i inne. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K79586425

FORD ESCORT, 1989 r., 1300 ccm: różne części. Polanica Zdrój, 
teł. 074/86845-51 '
FORD ESCORT, 1989 r., 1600 ccm: skrzynia biegów (5). Pola­
nica Zdrój, tel. 074/86845-51
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FORD ESCORT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, diesel: różne czę­
ści. Polanica Zdrój, tel. 074/86845-51 
FORD ESCORT, 1989 r., 1400 ccm: części mechaniczne i bla­
charskie, różne - od 100 zł lub 10 zł/szt. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
FORD ESCORT Ghia, 1990 r„ 1400 ccm, 5-drzwiowy: skrzynia 
biegów (5), silnik, szyby el.. zawieszenie, elementy blacharki, 
szyby, elementy plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. 
Jawor, tel. 0695/73-64-84
FORD ESCORT, 1990 r., 190 tys. km, 1800 ccm, diesel, szary: 
wszystkie części z demontażu, Oleśnica, tel. 0500/77-44-67 
FORD ESCORT, 1990 r., 1400 ćcm, benzyna: blok silnika, mi­
ska olejowa, tłoki, korbowody, wał do szlifu. Wałbrzych, tel. 
074/840-09-10 po godz. 19,0888/36-80-84 
FORD ESCORT, 1990 r„ 1400 ccm, benzyna: silnik, drzwi, ele­
menty zawieszenia, ukł. wydechowy i- inne. Złotoryja, tel. 
0510/87-13-97
FORD ESCORT, 1990/92 r., 1.3,1.4, benzyna, 3- i 5-drzwiowy: 
osprzęt silnika, drzwi, szyby, zawieszenie, fotele, tapicerka, lu­
sterka, zderzak tylny, klapa tylna, rozrusznik, alternator, półosie, 
amortyzatory, chłodnica, komputer, felgi stalowe, wzmocnienie . 
przednie, silniczek wycieraczek. Jawor, tel. 0602/27-94-98, 
0602/55-92-72

SKLEP MOTORYZACYJNY
Części do: Lada Niva, Samara, Tavrija 
Magneti, Marelli, Ducato, Seicento 
Marea, lveco, Lancia i inne. oporau
Realizujemy zamówienia na 
wszystkie pozostałe marki.

Wrocław, ul. Trzebnicka 12 
tel. 071/321-39-75,0-602 213 268

FORD ESCORT, 1990/92 r„ 1800 ccm, diesel: silniki, skrzynie 
biegów, wszystkie części mechaniczne i blacharskie z demonta­
żu, karoserie. Lubań, tel. 0506/04-70-55,0502/07-79-97 
FORD ESCORT, 1990/92 r.: skrzynia biegów, zawieszenia, al­
ternator, rozrusznik, lampy, zderzaki, drzwi, klapy, fotele, elementy 
plastikowe, lusterka, felgi. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
FORD ESCORT, 1990/97 r. : silniki, skrzynie biegów, osprzęt 
silnika, ćwiartki nadwozia, zawieszenia, elementy blacharki, ele­
menty tapicerki, szyby, fotele, elementy plastikowe wnętrza i inne 
części z demontażu (do różnych modeli, możliwość wysyłki). 
Wrocław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
FORD ESCORT KOMBI, 1990/98 r„ 1.3 E, 1.4 E, 1.6 E, 1.6 E 
16V, 1,8 16V, 2.0 16V, 1.8 O: części silników, skrzynia biegów, 
zawieszenia, osie, kola, ukł. kier., wyposażenie wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, klapy, drzwi, 
lampy i inne części 2 demontażu. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
FORD ESCORT HATCHBACK, KOMBI. 1991 r., 1.3, 1.4, 1.6, 
1.816V: silnik, części silników, błotniki, amortyzatory, wahacze, 
kołyska, drzwi, lusterka, klapa tylna, oś tylna, licznik, wentylator, 
chłodnica, komputer, serwo, el. pompa paliwa, ćwiartki nadwo­
zia i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD ESCORT, 1991 r„ 130 tys. km, 1800 ccm, diesel: silnik, 
sprowadzony z Niemiec, z dokumentacją, w b. dobrym stanie -
1.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/15-74-67 
FORD ESCORT CL, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: regulator ob­
rotów • 80 zł. Oława, tel. 0605/72-10-34 
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel :-różne części. Pola­
nica Zdrój, tel. 074/86845-51
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna : części blachar­
skie, drzwi, słupki, zawieszenia, silnik na części i inne. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0661/84-36-18,0607/10-74-06 
FORD ESCORT RS, 1991 r., 2000 ccm, DOHC: silnik, osprzęt 
silnika, zawieszenia, drzwi, szyby, klapa tylna i inne części. Ra- 
koszyce, powiat średzki, tel. 0503/3042-31 
FORD ESCORT HATCHBACK, KOMBI, 1991/95 r., 1400 ccm, 
wtrysk: wszystkie części z rozbiórki, silnik, skrzynia biegów, ele­
menty cięte nadwozia, Opole, tel. 0607/50-74-07
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FORD ESCORT, 1991/95 r.. poj. 1.3,1.4,1.6 E. 3-i 5-drzwiowy: 
silniki, od 400 zł, skrzynia biegów (5) - 300 zł, zawieszenia, ćwiart­
ki nadwozia, dachy, koła, chłodnice, komputery, silnik 1.3 z 1992 
r. - 700 zł i inne z demontażu, możliwość wysyłki. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55
FORD ESCORT, 1991/96 r., diesel, benzyna: wszystkie części, 
drzwi, dachy, elementy wnętrza, szyby, silniki, skrzynie biegów, 
elementy zawieszeń i inne, od 10 zł. Wrocław, tel. 0604/95-72-65 
FORD ESCORT, 1992 r„ 1600 ccm, EFI.: głowica, tłoki, korbo­
wody, altematof, blok silnfta, wtryskiwacze, aparat zapł. Bolków, 
tel. 075/741 -20-98,0693/69-28-25 
FORD ESCORT, 1992 r., 5-drzwiowy: różne części z rozbiórki. 
Oleśnica, tel. 0504/27-75-02£
FORD ESCORT; 1992 r., 1400 cćm: drzwi, szyby, lampy, silnik, 
zawieszenie i. inne.'Opole, tel. 0506/33-51-10 
FORD.ESCORT hatchback,. 1 992 r., 1400. ccm, benzyna, wtrysk, 
5-drzwiowy, skrzynia biegów (5): wszystkie części blacharskie i 
mechaniczne, zawieszenia, drżwi, koła, silnik,alternator, rozrusz­
nik, pompa paliwa, tapicerka i inne z rozbiórki, możliwa wysyłka. 
Wrocław, tel. 0661/2543-33 '
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm : maska silnika, klapa ba­
gażnika, silnik, chłodnica, drzwi prawe i inne części z rozbiórki. 
FORD ESCORT, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów. Krotoszyn, tel. 0602/66-94-06 
FORD ESCORT, 1992 r., 1.4,1.8, różne modele: osprzęt silnika, 
zawieszenia, półosie, konsola, maska silnika, drzwi, koła, lampy, 
kierunkowskazy, atrapa, szyby, elementy plastikowe wnętrza, 
pompy, zderzaki, inne. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
FORD ESCORT, 1992 r.: lampy, kierunkowskazy, grill. Miłkowi­
ce, powiat legnicki, tel. 0608/32-75-58 
FORD ESCORT, 1992 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna; lam­
py, zawieszenia, drzwi, klapa tylna, rozrusznik, belka tylna, kom­
pletna polska dokumentacja. Polanica Zdrój, tel. 0887/1047-01, 
0887/06-35-31
FORD ESCORT, 1992 r.: głowica, tłoki, monowtrysk, rozrusz­
nik, skrzynia biegów, chłodnica do poj. 1.6, felgi i inne. Strze- - 
gom, tel. 0697/86-61 <68, Niemcy, 0049/16-05-70-30-39
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FORD ESCORT KOMBI, 1992 r . : różne części z demontażu. 
* Wrocław, tel. 071/348-26-11,0880/21 -52-15 

FORD ESCORT, 1992 r.: silnik 1.4, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, kolumna kierownicza ze wspomaganiem kier., zegary, szy­
by, klapa tylna, fotele przednie, nagrzewnica i inne części. Złoto­
ryja, tel. 0602/82-13-61
FORD ESCORT, 1992/96 r., 1.8D, TD, 1.8i: skrzynia biegów, 
chłodnica, poduszki silnika, głowica, tłoki, elementy elektr., inne. 
Zielona Góra, tel. 068/324-61-57,0603/17-87-34 
FORD ESCORT, 1992/98 r„ 1.6 16V, 1.8 D, 1.4 : drzwi, marska 
silnika, błotniki, lampy, zderzaki, halogeny, ćwiartki nadwozia, da­
chy, koła, elementy plastikowe wnętrza, fotele, ABS, osie, za­
wieszenia, rozruszniki. Syców, powiat oleśnicki, -tel. 
0608/43-92-06
FORD ESCORT, 1992/99 r., 1300 ccm, benzyna: części skrzyni 
biegów, osprzęt silnika, drzwi, zawieszenia, piasty, półosie, ele­
menty tapicerki, elementy blacharki i inne części z demontażu. 
Wrocław, tel. 0602/3340-00
FORD ESCORT, 1993 r.: drzwi prawe z szybą i lusterkiem. Lwó­
wek Śląski, tel. 0609/97-28-90
FORD ESCORT, 1993 r . : elementy blacharki, ćwiartki nadwo­
zia, części mechaniczne i inne, sprowadzone z Niemiec. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0607/22-62-23 
FORD ESCORT, 1993 r., 1900 ccm, EFI, wersja amerykańska: 
wszystkie części z rozbiórki, m.in. skrzynie biegów, silniki, ele­
menty blacharki. Wrocław, tel. 0507/07-83-52 
FORD ESCORT, 1994 r.-: wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie, silniki 1600~ccm EFI, 1800 ccm. Leszno, tel. 
0605/05-90-51
FORD ESCORT, 1994 r:, 1800 ccm, benzyna, 16V: części silni­
ka, nadwozie, zderzak, maska, błotniki, drzwi, szyby, tapicerka, 
konsola, licznik, układ wydechowy. Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 0696/08-7145
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V: pompa wspomagania, 
listwa kierownicza. Wałbrzych, tel. 0605/22-53-86 •
FORD ESCORT, 1994/95 r., 1400 ccm, pełny wtrysk, 3-drzwio­
wy, model przejściowy: kpi. drzwi prawe, głowica i inne części • 
od 10 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
FORD ESCORT RS, 1995 r., poj. 2,0 ccm, 1,8 ccm 16V, 1,6 ccm 
16V, 1,8 ccm D: skrzynie biegów, zawieszenia, zderzaki, lampy, 
maski, drzwi, błotniki, tłumiki, chłodnice, felgi stalowe i aluminio­
we, fotele, tapicerka, części karoserii, zbiornik paliwa i inne z 
demontażu. Wrocław, tel. 071/357-09-30,0606/32-24-16 
FORD ESCORTKOMBI, 1995 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, części blacharskie, szyberdach, szyby, drzwi, tapiceika, kok- 
pit, poduszki pow. Jelenia Góra, tel. 0601/7140-64 
FORD ESCORT, 1995 r., 1300 ccm, 3-drzwiowy: siedzenia, de­
ska rozdz., kolumny McPhersona, drzwi, klapa tylna, dach, oś 
tylna, błotniki tylne, silnik, skrzynia biegów, inne. Lwówek Śl. Tel. 
0603/05-39-98
FORD ESCORT, 1995 r., 3-drzwiowy: różpe części z rozbitego 
auta. Wrocław, tel. 071/348-42-16

fo rd  0P043012
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elektronicznie, NAPRAWA: 
Fiesta, Focus, Mondeo, Transit 
(062)725-35-65 606-394-978

FORD ESCORT, 1996 r., 160 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
3-drzwiowy: silnik, stan b. dobry, skrzynia biegów, zawieszenia, 
półosie, chłodnica, poduszki pow., tapiceika, drzwi, ćwiartki nad­
wozia, przekł. kierownicza, osprzęt silnika, felgi I inne części. 
Brzeg, tel. 0600/73-25-17
FORD ESCORT, 1996 r., 1600 ccm, 16V : zawieszenia, ława z 
wahaczami, szyberdach, felgi aluminiowe, pompa wspomagania 
kier., nagrzewnica z klimatyzacją, drzwi prawe (model 3-drzwio­
wy), półosie, rozrusznik, konsola. Lubsko, tel. 0606/18-60-72 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1400 ccm: maska, lampy, drzwi, 
ćwiartki nadwozia, zawieszenia, osprzęt silnika, wyposażenie 
wnętrza, szyby, inne. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r.: roleta bagażnka -180 zł. Wał­
brzych, tel. 074/664-86-35,0503/08-60-59 
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r., 1600*ccm, 16V: silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie, drzwi, konsola, inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0600/65-99-89,0888/7741 -92 
FORD ESCORT, FIESTA 1984/95 r„ 1100 ccm, 1300 ccm, 1600 
ccm, 1800 ccm, diesel: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy 
plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel: 

' 074/84649-57
FORD ESCORT, FIESTA, 1990 r„ 1400 ccm, wtrysk: silnik, skrzy­
nia biegów (4 i 5), zawieszenia, elementy blacharki, lampy i inne. 
Nowa Sól. tel. 0506/5845-57
FORD ESCORT, FIESTA, 1993 r . : różne części z demontażu. 
Kłodzko, tel. 0601/62-91-17
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, FUSION, MONDEO, TRANS­
IT : elementy blacharki, reflektory, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 
071/78847-94, 0500/73-3643,0506/92-73-13 
FORD ESCORT, FIESTA, ORION : drzwi, zawieszenia, lampy, 
przekł. kierownicza, liczniki, fotele, zderzak, maska, lusterka, 
chłodnice, półosie, silniki 1.1,1.4, skrzynie biegów, pompy pak-, 
wa, konsole, rozruszniki, alternatory, zbiorniki paliwa. Wrocław, 
tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
FORD ESCORT, FIESTA, SCORPIO, 1984/92 r., UOOccm, 2000 
ccm, benzyna : wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 
071/312-5341, 071 /312-6341
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ta FORD ESCORT, ORION, 1990/94 r., 1.6 EFj i 1.8 D: silnik, 
elementy silnika, osprzęt silników i inne. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K79586435 

FORD ESCORT, ORION, FIESTA, 1990/92 r„ 1100 ccm, 1400 
' ccm, 1600'Ccm,,3- i 5-drzwiowy: Silniki, skrzynie biegów, drzwi, 
błotniki, ztiereaki, reTtektory, zawieszenia, ćwiartki nadwozia, dach 
i inne. Jawor, tel. 0508/87-98-94 
FORD ESCORT, SCORPIO, SIERRA : automatyczne skrzynie 
biegów. Wrocław, tel. 0603/4845-74 
FORD ESCORT, SIERRA. 1991 r„ 1600 ccm, - 2000 ccrn : skrzy­
nie biegów, silnik 1.8 turbo D i 2.0 DOHC, el. pompa paliwa, ma­
ska, lampy, chłodnice, most tylny, rozruszniki, alternator, sprzę­
gło, aparat zapł. i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
FORD ESCORT, TRANSIT, 1800 ccm, diesel, 2000 ccm, benzy­
na: skrzynie biegów, głowica i inne. Popowo, powiat nowosolski, 
tel. 0607/61-15-77

FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, 3-drzwiowy: skrzynia biegów 
(5), silnik, zawieszenia, elementy blacharki, szyby, elementy pla­
stikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
FORD FIESTA, 1992 r., 180 tys. km, 1100 ccm, benzyna : gaż- 
nik, lampy, kpi. tapicerka, przełączniki, stacyjka, chłodnica zwen- 
tylatorem, zderzak, fotele przednie i tylne i inne części. Polanica 
Zdrój, tel. 0887/06-35-31,0887/1047-01 
FORD FIESTA, 1992/94 r., 1100 ccm, 1300 ccm : różne części 
mechaniczne i blacharskie z demontażu. Nowogrodziec, powiat 
bolesławiecki, tel. 0506/28-70*02
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm : chłodnica, skrzynia biegów, 
pompa paliwa, deska rozdz., zegary, przód nadwozia, gaźnik, 
komputer, kolektor układu wydechowego i inne. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41 -23-29
FORD FIESTA, 1994 r., 1.4 E, 1.8 D : wszystkie części z demon­
tażu, elementy blacharki, mechaniczne, silnik, szyby, ćwiartki nad-

Chłodnice - Zbiorniki Paliwa
- Sprzedaż ZapamiętaliII Sam przecież nie wiesz, kiedy ten adres może Ci się c 

rocław. ul. Szoacza 10. warsztat tel. 329-64-70. 344-77-44. fax 344-

FORD FIESTA, 1800 ccm, benzyna, diesel : silnik na części, 
głowica, elementy zawieszenia, lampy, szyby, elementy blachar­
ki i inne. Chocianów, tel. 076/817-52-02,0604/34-85-89 
FORD FIESTA : różne części mechaniczne i silniki: 1.8 D, 1.8 
TD, 1.8 TDCI, 1.4 TDCI, skrzynia biegów (5), głowica, belka tyl­
na, półosie, przekł. kierownicza, alternator, rozrusznik, wózek 
silnika, zawieszenie. Jelcz-laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
FORD FIESTA: silniki 1.1,1.3 oraz części silników, części me­
chaniczne i blacharskie, skrzynie biegów, silniki, zawieszenia, 
szyby, lampy, reflektory, lusterka, zderzaki, el. tapicerki, el. cięte 
i inne z demontażu, możliwość wysyłki. Krotoszyn, tel. 
0609/30-86-60
FORD FIESTA XR2i: maska, błotniki, silnik, drzwi, amortyzato­
ry, elementy zawieszenia, szyby, siedzenia, nadkola + progi pla­
stikowe, zderzaki szerokie i inne. Legnica, tel. 0505/9349-86 
FORD FIESTA, 1.1,1.3,1.4,1.6,1.6 D: silniki, skrzynia biegów, 
lampy, szyby, zawieszenie, elementy blacharki, opony, stan b.

Sprężarki Klimatyzacji
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dobry, inne. Legnica, tel. 0694/05-10-72,076/722-95-21 w godz. 
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FORD FIESTA: poduszka pow., zderzaki, klapa tylna, reflektor. 
Radwanice, tel. 0608/41-76-04.071/311-74-34 
FORD FIESTA, 1100 ccm,*1800 ccm : dach, drzwi, szyby, ele­
menty wnętrza, tapicerka, silniki, zawieszenia, zderzaki, lampy i 
inne, od 10 zł. Wrocraw, tel. 0604/95-72-65 
ta FORD FIESTA, 1989/95 r„ 1.100, 1.300, 1.400,1.600 i

1.800 ccm, 3-drzwiowy: silniki - 450-700 zł/szt, osprzęt sil­
ników, elementy silnika, skrzynie biegów (4 i 5) i inne. Świd­
nica, tel. 0607/57-55-55 K79586445 

FORD FIESTA, 1989/96 r. : maska, błotniki, zderzak, atrapa, 
wzmocnienie przednie, progi, reflektory, kierunkowskazy, lampy 
tylne. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
FORD FIESTA, 1990 r.. 1.4 E, 1.1 E: różne części mechaniczne 
i blacharskie. Bierutów, tel. 0607/04-21-31 
FORD FIESTA, 1990 r., 1.1,1.4 : osprzęt silnika, skrzynia bie­
gów, koła, fotele, wnętrze, zawieszenia, ukł. kierowniczy, błotni­
ki, drzwi, klapy, zderzaki, lampy, szyby, półka, różne części me­
chaniczne i blacharskie, karoseria na części. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
FORD FIESTA, 1990/93 r., 1100 ccm, benzyna : zawieszenie, 
rozrusznk, alternator, drzwi, szyby, klapa tylna, zegary, amorty­
zatory, wahacze, siedzenia, tapicerka, komputer, felgi stalowe 
13*, silniczek wycieraczek, przełączniki kierunkowskazów i wy­
cieraczek. Jawor, teł. 0602/27-94-98,0602/55-92-72 
FORD FIESTĄ 1990/95 r., 3-drzwiowy: elem. blacharki, drzwi, 
klapa bagażnika, lampy, deska rozdz., chłodnica, ficznik, zbior­
nik paliwa i inne z demontażu. Przygodzice, tel. 062/738-21-21, 
0606/22-1740
FORD FIESTA 1990/95 r., poj. 1.1,1.3, 1.4, 1.6 E i D, 3- i 
5-drzwiowy: silniki 1.3 • 700 zł, 1.4 - od 400 zł, 1.6 D - 550 zł, 
klapa bagażnika, maska silnika, belka tylna, drzwi, komputery -

wozia, dach, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, klapy tylne, 
tapicerki,.części elektryczne i inne, także nowe części, wysyłka., 
cały krą. Wrocław, tel. 0605/62-00-14 '
FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ćcm,.1.300,1.400,1.600,1.800 
ccm D: silniki, skrzynie biegów, części silnika, maska, lampy, 
chłodnice, wentylatory, drzwi, lusterka, amortyzatory, przeguby, 
wahacze, klapa, oś tylna, listwa kierownicy, moduły zapłonu, 
cewki. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD FIESTA, 1994 r., 1300 ccm, 5-drzwiowy: różne części me­
chaniczne i blacharskie, różne części z demontażu, silnik, skrzy­
nia biegów (5), tapicerka, zawieszenia, szyby, lampy, ćwiartki nad­
wozia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
FORD FIESTA, 1994 r . : maska, lampa, drzwi kompletne. Wał­
brzych, tel. 0505/34-85-38
FORD FIESTA, 1994 r . : drzwi do wersji 5-drzwiowej, zawiesze­
nia, skrzynia biegów, półosie, maska silnika, klapa tylna i inne 
części. Złotoryja, tel. 0602/82-13-61 
FORD FIESTA, 1995 r.: przednia część nadwozia oraz ćwiartka 
nadwozia tylna prawa. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 
0500/73-3643,0506/92-73-13
FORD FIESTA, 1997 r.: skrzynia biegów, osprzęt silnika', katali­
zator, maska, pas przedni, ćwiartka tylna prawa, błotnik i inne 
części. Żary, lei. 068/470-41-51, 0605/59-03-59 
FORD FIESTA, 1999 r., 1300 ccm, Endura : sprzęgło, łapy silni-' 
ka, przekł. kierownicza, chłodnica wody, piasty, bębny i zaciski 
hamulcowe, zbiornik paliwa, sprężyny, felgi stalowe 13", błotnik 
lewy tylny. Kłodzko, tel. Ó601/6241-17 
FORD FIESTA, 1999 r . : reflektor. Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 0696/08-7145
FORD FIESTA, 1999 r„ 1300 ccm : silnik, skrzynia biegów (5), 
półosie, drzwi, klapa tylna, ćwiartki nadwozia, elem. wnętrza, fo­
tele, tapicerka, lampy, szyby, dach, wszystkie z demontażu. Wro­
cław, tel. 0500/18-0846
FORD FIESTA, 2003 r. : klapa bagażnika. Krotoszyn, tel. 
0888/67-98-38
FORD FIESTA, ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna : silnik i 
inne części z rozbiórki. Poianića Zdrój, tel. 0506/01-9240 
FORD FIESTA, ESCORT, COURIER, SIERRA, 1800 ccm, die­
sel : pompa wtryskowa Lucas, silnik (także benzyna). Wrocław, 
tel. 0887/21-08-72
FORD FOCUS, 1800 ccm, benzyna : rozrusznik, linki zmiany 
biegów, rolka napinająca pasek, sprzęgło kpi. - wszystko nowe. 
Kłodzko, tel. 0505/81-69-65
FORD FOCUS, 1800 ccm, turbo D : skrzynia biegów, zawiesze­
nia, przekł. kierownicza i inne części mechaniczne i blacharskie. 
Kłodzko, tel. 0501/16-74-61 *
FORD FOCUS : kpi, poduszek pow., napinacze pasów, sensor 
(do starego i nowego modelu). Legnica, tel. 0888/33-7445 
FORD FOCUS: maska silnika, błotniki, zderzak, reflektory, kie­
runkowskazy, lusterka, halogeny. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
FORD FOCUS : zderzak, belka, maska, błotniki, drzwi, lampy, 
lusterka, filtry, tarcze ham. Opole', tel. 077/454-77-95, 
0600/70-32-25
FORD FOCUS : maski silnika, drzwi, klapy, błotniki, zderzaki i 
inne. Opole, tel. 0501/65-14-93
FORD FOCUS : drzwi przednie lewe. Wałbrzych, tel. 
0609/4240-22
FORD FOCUS C-MAX: lusterko lewe, el. ster. i podgrzewane, z 
kierunkowskazem i podświetleniem, możliwość wysyłki. Wrocław, 
tel. 0601/39-33-02
FORD FOCUS: reflektory, błotniki, zderzaki, lusterka i inne. Wro­
cław, tel. 0603/66-97-27

Wrocław___SPRZEDAŻ-NAPRAWA-WYMIANA
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FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA : karoseria, silniki, skrzynia 
biegów, zawieszenia, oś tylna i inne. Trzebnica, tel. 
071/38749-37,0606/28-75-78 .
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA. 1992/95 r . : wszystkie czę­
śd z demontażu, silniki 1100,1400, 1600 i 1800 ccm. Glinka, 
powiat górowski, tel. 0605/33-21 -37

O FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA, ORION, SCOR- 
PIO, MONDEO, 1989/97 r., 1.4,1.6 16V, 1.8, 2.0 
16V, 1.8D: silniki, osprzęt silników, pompy wtry­
skowe, skrzynie biegów, półosie, chłodnice, za­
wieszenia, osie tylne, wyposażenie wnętrza, 
drzwi, szyby, maski, klapy, błotniki, lampy, ćwiart­
ki nadwozia, inne części z demontażu, sprzedaż 
wysyłkowa ; www.trans-rex.pl. Legnica, tei. 
0888/89-83-89,0502/55-92-92 W84016195

Bl FORD ESCORT, MONDEO, 1800 cćm, diesel, turbo D r 
głowice. Bolesławiec, tel. 0505/44-00-87 100194105 

FORD ESCORT, MONDEO: zderzak, drzwi, nadwozie, skrzynia 
biegów, inne - od 50 zł. Oława, tel. 0607/09-51 -19 
FORD ESCORT, MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, 16V !  silnik -
1.500 zł. Trzebnica, tel. 0604/56-20-82 
FORD ESCORT, ORION : silniki 1.1,1.3,1.4,1.6 16V, 1.8 16V . 
oraz części silników, części mechaniczne i blacharskie, skrzynie . 
biegów, silniki, zawieszenia, szyby, lampy, reflektory, lusterka,' 
zderzaki, el. tapicerki, el. cięte i inne z demontażu, możliwość 
wysyłki. Krotoszyn, tel. 0609/30-86-60

100 zł, chłodnice - 80 zł, przełączniki kierownicy • 80 zł, wahacze 
• 50 zł i inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
FORD FIESTA, 1990/96 r„ 3-, 5-drzwiowy. 1.1 E, 1.3 E, 1.4 E,
1.6 E, 1.8 D: silniki, części silników, skrzynia biegów, zawiesze­
nie, osie, koła, ukł. kier., wyposażenie wnętrza, tapicerka, szyby, 
chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, klapy, drzwi, lampy i inne z 
demontażu. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
m  H5ZD FORD FIESTA, 1991 r., 125 tyś. km, 1100 ccm, 

czerwony : elementy wnętrza, silnik, skrzynia biegów (5), . 
elementy zawieszenia i inne lub cały na części. Kłodzko, 
tel. 0504/77-71-76 140196775 

FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, wtrysk: drzwi, szyby, lampy, 
zawieszenie i inne. Opole, tel. 0506/33-51-10 
FORD FIESTA, 1991 r . : silniki 1,1,1,3, skrzynie biegów, inne 
części mechaniczne i blacharskie. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
FORD FIESTA, 1991 r., 140 tys. km, 1.100 i 1.300 ccm: silniki, 
skrzynie biegów. Krotoszyn, tel. 0602/66-94-06 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna: części mechanicz­
ne i blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
FORD FIESTA, 1991 r., 1800 ćcm, diesel: dolna część silnika, 
zawieszenia, piasty, elementy blacharki i inne części z demonta­
żu. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
□  FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, diesel: silnik, skrzynia 

biegów, przednie i tylne zawieszenie, ukł. kierowniczy, chłod­
nica, zderzaki, lampy, drzwi, błotniki, maski, szyby, akce­
soria, ćwiartki nadwozia, tapicerka, konsola, siedzenia, 
opony, felgi i wiele innych części. Legnica, tel.' 
076/722-95-92,0609/55-28-87 K79586185 

FORD FIESTA 1992 r., 1100 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/95-67-04 
FORD FIESTA, 1992 r., 1300 ccm, automatic: wszystkie części' 
mechaniczne i blacharskie. Galewice, powiat wieruszowski, tel. 
062/783-81-53, 0605/47-39-59

WIATER TŁUMIK SERVICE

* tłumiki standardowe
* sportowe układy 

wydechowe
* konkurencyjne ceny %
* kilkunastoletnie ty 

doświadczenie **
* miła i fachowa obsługa°  non*'

Wrocław, ul. Reymonta 12 
(przeniesiony z ul. Księcia Witolda 48/50) 

tel. 071/321-69-38

FORD GRANADA, 2500 ccm, diesel: nadwozie, most tylny, za­
wieszenie przednie, wspomaganie kier., silnik - 2.000 zł. Łagów, 
tel. 068/383-25-60,0504/43-35-14 
FORD GRANADA, 1983 r., 2800 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów (5), drzwi, maski, klapy, błotniki, zawieszenia, lampy, kli­
matyzacja, koła, inne. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
FORD KA: poduszki pow., maska silnika, zderzak przedni, ele­
menty cięte nadwozia! Opole, tel. 0501/65-14-93 
FORD KA : osłona zderzaka tylna - 50 zł. Wrocław, tel. 
0504/18-6948
FORD KA, 1996/05 r., 1300 ccm,, Endura, benzyna : elementy 
mechaniczne - od 10 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
FORD KA, 2000 r . : zderzak (przedni i tylny). Jelenia Góra, tei. 
0888/76-24-93
FORD MONDEO KOMBI, SEDAN : zawieszenie, drzwi, błotniki, 
silnik, elementy blacharki, inne. Legnica, tel. 0601/57-34-03, 
0601/55-20-90
FORD MONDEO: części przodu, maska silnika, lampy, podusz­
ki pow., zderzaki i inne. Opole, tel. 0501/65-14-93 
FORD MONDĆO : drzwi, maski, błotniki, klapy tylne, halogen. 
Radwanice, tel. 0608/41 -76-04,071 /311 -74-34 
FORD MONDEO: skrzynie biegów (automatyczna i manualna). 
Wrocław, tel. 0603/4845-74
FORD MONDEO : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
FORD MONDEO. maska, błotniki, atrapa, reflektory, kierunkow­
skazy, wzmocnienie czołowe. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
FORD MONDEO : części z demontażu, silniki 1800,2000,2500 
ccm, części mechaniczne, blacharskie, lampy, szyby, zawiesze­
nia, lusterka, części wyposażenia wnętrza. Wrocław, tei. 
0506/9246-02
FORD MONDEO KOMBI, 1988 r.: tył nadwozia z dachem i szy­
bami -1.000 zł. Żmigród, tel. 0601/86-12-04 
FORD MONDEO, 1993 r., 150 tys. km, 200Qccm, 16V, czerwo­
ny: elementy blacharki, silnik, skrzynia -biegów. Krotoszyn, tel. 
0602/66-94-06
FORD MONDEO, 1993 r.: nadwozie (sedan), elementy zawie­
szenia, klapa, skrzynia biegów. Żagań, tel. 0888/84-5045, Niem­
cy, 0049/1747-34-15-69

ELEKTRONIKA 
SAMOCHODOWA

diagnostyka silników, s 
klimatyzacji, liczniki, A B S , | 
airbag (S R S ), skrzynie A/T °
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FORD FOCUS, 1998r„ 1800 ccm, benzyna, 16V: silnik z osprzę­
tem. Trzebnica, tel. 0887/92-97-18 
FORD FOCUS, 1998/01 r., 1600 ccm, 16V : wózek pod silnik, 
wahacze, łapy i poduszki silnika, kołyska tylnego zawieszenia, 
kolektor ssący, plastikowy, nagrzewnica do klimatyzacji, kompu­
ter silnika, ABS, przełączniki, kierownica, RO oryginalne, inne. . 
Wschowa, tel. 0889/99-74-52
FORD FOCUS, 1998/05 r„ 1.616V i 1.8 TDi, 5-drzwiowy i kom­
bi: elementy blacharki, elementy mechaniczne - od 10 zł/szt. 
Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD FOCUS, 1999 r, 1800 ccm, 3-, 5-drzwiowy: silnik, drzwi, 
klapa, zderzaki. Wroćław, tel. 0509/39-78-02 
FORD FOCUS, 1999/03 r., 1800 ccm, turbo D, 90 KM : tył nad­
wozia do Wersji kombi, elementy blacharki, maska, błotnik tylny 
do 5-drzwiowego hatchbacka, zawieszenia, części mechanicz­
ni, elementy plastikowe, tapicerka, poduszki pow. Wrocław, tel. 
0888/05-39-55
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r„ 1800 ccm, TDl: rozrusznik, irzy^ 
nia biegów, drzwi prawe tylne,pompa vacuum, ćwiartki nadwo­
zia tylne, lampy tylne, fotel kierowcy, elementy zawieszenia przed­
niego i tylnego, elementy plastikowe, przełączniki, licznik, inne. 
Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r.: drzwi tylne (lewe i prawe), klapa 
tylna, zderzak przedni. Jelenia Góra, tel. 0888/76-24-93 
FORD FOCUS, 2002 r., 1800 ccm, TDCi: napinacz paska klino­
wego, koło zamachowe o dzielonych masach, sprzęgło. Rawicz, 
tel. 065/545-54-30, 0606/30-09-64 
FORD FOCUS, 2002/04 r., 1800 ccm, TDCi, TDdi: wtryski, pom­
py wtryskowe, łożyska, piasty przednie i tylne, tarcze i zaciski 
hamulców, komputery, obudowa termostatu, półoś prawa z prze­
gubem, czujniki ABS, rozrusznik, wiązka inst. elektr., mocowa­
nie alternatora i klimatyzacji, wał alternatora i inne. Wroćław, teł. 
0888/55-59-88
FORD FOCUS, FIESTA; FUSION, MONDEO,TRANSIT, 1999/04 
r.: maska, błotniki, wzmocnienia, reflektory, chłodnice, wentyla­
tory, grill, drzwi, zderzaki,-nadkola, lampy tylne, lusterka. Siech­
nice. tel. 0608/20-0741
FORD FOCUS, MONDEO, 1998/05 r.: lusterka ster. eł. lub ręcz­
nie, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601 /39-33-02 
FORD FUSION, 2004 r.: drzwi tylne (lewe i prawe). Jelenia Góra, 
tel. 0888/76-24-93
FORD GALAXY: różne części mechaniczne i blacharskie. Drez­
denko, powiat strzel.-drezdenecki, tel. 095/762-13-79, 
0602/18-44-78
FORD GALAXY : błotnik tylny lewy, nowy. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
FORD GALAXY : klapa tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FORD GALAXY: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/4845-74
FORD GALAXY, 1995 r„ 2000 ccm, benzyna : osprzęt silnika 
(częśęi el. i plastikowe). Baranowice, tel. 071/316-66-35, 
0049/16-22-89-54-18 (Niemcy)
FORD GALAXY, 2000/03 r., 1900 ćcm, TDl: osprzęt silnika, ma­
ska, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy, zawieszenia, chłodnice, pasy, 
fotele, elementy plastikowe wnętrza i inne. Legnica, tel. 
0888/11-23-14

FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1993/00 r., hatchback, 2.5 V6, 
1.616V: silnik na części, skrzynia biegów (automatic i manual­
na), zderzaki, lampy, maska, błotniki, drzwi, szyby, konsola, kli­
matyzacja, poduszki pow, felgi aluminiowe, elementy zawiesze­
nia, amortyzatory, rolety, ćwiartki nadwozia. Lubin, tel. 
0500/09-04-70, 0500/59*2-01
FORD MONDEO SEDAN, KOMBI, HATCHBACK, 1993/04 r. : 
lampy, zderzaki, lusterka, błotniki, wyposażenie wnętrza, siłow­
niki, zamki, stacyjka, klamki, moduł spalin, zwrotnice, piasty, pom­
pa hamulcowa, zegary, bębny, zaciski, zbiornik paliwa, poduszki 
pow., elementy plastikowe, obudowa filtra pow., rurki węże, inne 
z demontażu. Wrocław, teł. 0663/33-09-58 
FORD MONDEO KOMBI, SEDAN, 1993/94 r.: głowica (1.8,1.6 
16V), silnik (1.6 16V), skrzynia biegów, osprzęt silnika, lampy, 
elementy blacharki, elementy tapicerki. Wrocław, tel. 
0602/3340-00
FORD MONDEO, 1993/96 r., 1.6, 1.8, 2.0 E : sinik, skrzynie 
biegów, kolektory, rozrusznik, alternator, lampy, szyby, błotniki, 
drzwi, mechanizm szyb, zawieszenie, zwrotnice, przełączniki, 
ćwiartki nadwozia, maska, klapa tylna, dach, chłodnice, wentyla­
tory, elementy plastikowe, poduszki pow. i inne. Wrocław, tel. 
0888/57-32-23
FORD MONDEO SEDAN, 1993/96 r., 1600 ccm, 16V: skrzynia 
biegów, docisk sprzęgła + tarcza, wysprzęglik i siłownik, półoś 
długa, kolumny McPhersona przednie, wahacz prawy przedni, 
zwrotnica prawa, przekł. kierownicza + pompa, pompa ABS, ser­
wo + pompa ham., kolektor wydechowy kpi., wzmocnienie góme 
i dolne, błotnik prawy przedni, pokrywa bagażnika. Wrocław, tel. 
0691/38-08-04
FORD MONDEO, 1993/97 r., poj. 2.0i 16V, 1.816V, 1.616V, 1.8 
TD, 2.5i: skrzynie biegów, zawieszenia, zderzaki, lampy, maski, 
drzwi, błotniki, tłumiki, chłodnice, felgi stalowe i alum., fotele, czę­
ści karoserii, tapicerki, zbiorniki paliwa, szyby i inne z demonta­
żu. Wrocław, tel. 071/357-09-30,0606/32-24-16 
FORD MONDEO hatchback, 1993/98 r., sedan, kombi, 2.016V,
1.8 16V, 1.6 16V, 1.8 TDl: silnik, skrzynia biegów, rozrusznik, 
alternator, półosie, zwrotnice, chłodnica, maska, błotniki, lampy, 
klapa, drzwi, szyby, poduszki pow., ćwiartki nadwozia przednie i 
tylne, pompa paliwa, głowica. Bytom Odrzański, powiat nowo­
solski, tel. 0693/8443-12
FORD MONDEO, 1993/98 r„ 1.6 E, 1.8 E i 1.8 TD, 5-drzwiowy i 
kombi: Silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, 
osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szy­
by, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 
20 zł/szt. Syców. tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, TD.I: alternator, możliwość 
sprawdzenia. Strzelin, tel. 0692/72-76-98 
FORD MONDEO SEDAN, 1994-r. : szyby tylnych drzwi, zamki 
drzwi (przód i lewy tył), zamek bagażnika, klamki drzwi przed­
nich i lewych tylnych, podnośniki szyb lewy tył i prawy przód.
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czujnik ABS przedni, klapka wlewu paliwa, sonda kat., lusterka 
zewn., przełącznik wycieraczek, kaseta bezp., komputer, siłow­
niki tylnej klapy. Wrocław, tel. 0691/38-08-04 .
FORD MONDEO KOMBI, LIMUZYNA, 1994 r.. 1,8 Zetec, 2,0
DOHC: różne części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński,
tel. 065/54942-72,0601/73-12-22
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, turbo D, sedan, hatchback:
różne części z demontażu. Legnica, tel. 076/857-53-05,
0607/8744-15
FORD MONDEO, 1994 r.: zawieszenia, drzwi, błotniki, zderza­
ki, lampy. Lubin, tel. 0600/2544-76 
FORD MONDEO hatchback, 1994 r.: całe nadwozie 5-drzwiowe 
na części oprócz silnika, w okazyjnej cenie. Pleszew, tel. 
0500/39-1147
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, turbo D : skrzynia 
biegów (5), techn. sprawna -550 zł. Siedlęcin, tel. 075/713-76-39, 
0692/49-77-64
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, 24V: drzwi, klapa, 
zderzak, reflektory, skrzynia biegów, sprzęgło, rozrusznik, ko­
lumny McPhersona, zawieszenie przednie i tylne, komputery.
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ABS, relingi dachowe, z*aciski, sprężyny, półosie. Wałbrzych, tel. 
0605/22-53-86
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, 16V, 5-drzwiowy: różne 
części z rozbitego auta. Wrocław, tel. 071/372*87-60'
FORD MONDEO KOMBI, 1994/96 r., 2000 ccm, Zetec :■silnik, 
skrzynie biegów, maska, lampy, błotniki, chłodnica, wentylator, 
zderzaki, drzwi, fotele, lusterka, zawieszenia, osprzęt silnika, wy­
posażenie wnętrza, poduszki pow, liczniki' inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD MONDEO hatchback, sedan, 1994/96 r., 1.6,1.8,16V : 
drzwi, błotniki, lampy, ćwiartki nadwozia, skrzynia biegów, za­
wieszenie przednie i tylne, wzmocnienie, komputer, klimatyza­
cja, lusterka, klapa tylna, amortyzatory, kołyska, tapicerka, kpi. 
foteli, rozrusznik, alternator, przełączniki kierownicy. Jawor, tel. 
0602/27-94-98,0602/55-92-72
FORD MONDEO, 1994/98 r., 1600 ccm. 1800 ccm 16V: wszyst­
kie częśei z demontażu, skrzynie biegów, zawieszenia, drzwi, 
maski. Lubań, teł. 0506/04-70-55,0502/07-79-97 
FORD MONDEO, 1994/99 r.: silniki (1.6 16V, 1.8 TD, 2.016V), 
skrzynia biegów oraz wszystkie części mechaniczne i blachar­
skie. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/90-40-22,0503/75-61-78 
FORD MONDEO HATCHBACK, 1995 r„ 110 tys. km, 1800 ccm, 
16V ZETEC : silnik, skrzynia biegów, maska, drzwi, szyby, za­
wieszenie, chłodnica, fotele, lampy, klamki, elem. plastikowe wnę­

trza, aluminiowe felgi + nowe opony, elem. cięte karoserii i inne 
części z demontażu, ceny od 5 zł. Legnica, tel. 0601/87-43-32, 
0693/56-42-04
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 2000 ccm, Zetec: silnik, skrzy­
nia biegów, osprzęt silnika, maska, klapa, tylny most, wał, klapa, 
zderzaki, chłodnica, wentylator, lusterka i inne części. Dzierżo­
niów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ęcm, 16V: wszystkie części me-. 
chaniczne i blacharskie. Galewice, powiat wieruszowski, tel. 
062/783-81 -53,0605/47-39-59
FORD MONDEO, 1995 r„ 1600 ccm, 1800,2000,2500 V6,2000 
Duratec: silniki, w całości lub na części, szyby, tapicerka, po­
duszki pow., centralny zamek, felgi + opony, maska, błotnik, zde­
rzak, atrapa, drzwi. Trzebnica, tel. 0887/92;97-18 
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia 
biegów, osprzęt silnika, szyby, drzwi, błotniki, maski, zderzaki, 
lampy, elementy zawieszenia, komputery, klimatyzacja i inne. Wał­
brzych, tel. 0505/07-45-38,0502/14-52-24 
FORD MONDEO hatchback, 1995 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
16V : wszystkie części z rozbiórki, drzwi z szybą -150 zł/szt., 
błotniki tylne -100 zł/szt., wnętrze .'Wołów, tel. 071/389-33-15 
FORD MONDEO, 1995 r., 2500 ccm. V6,2000 ccm, Zetec, 1800 
ccm: silniki, stan idealny, skrzynia biegów (manualna i automa­
tyczna), zawieszenia, błotniki, lampy, chłodnice, klimatyzacja, ele­
menty cięte blacharki, drzwi, poduszki pow., fotele, wyposaże­
nie wnętrza i inne. Wrocław, tel. 0605/36-53-43,0602/28-33-70 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r.,2000 ccm : różne części me­
chaniczne i blacharskie, różne części z demontażu, silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, ćwiartki nadwozia, 
chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87
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Tel. 0-509 289 049,0-502 379 618.
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, turbo D, srebmy 
metalik: Idapa tylna, silnik, skrzynia biegów, kokpit, poduszki pow., 
elementy zawieszenia i inne. Legnica, tel. 0509/06-38-66 
FORD MONDEO, 1996 r. : tylna część nadwozia ze słupkami 
środkowymi i kompletnym dachem. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 
0500/73-36-43,0506/92-73-13
FORD MONDEO, 1996/05 r . : maski, błotniki, zderzaki, klamki,
atrapy, drzwi, tarcze ham., lusterka, lampy, wzmocnienia. Opole,
tel. 077/454-77-95,0600/70-32-25
FORD MONDEO, 1997 r„ 1800 ccm, turbo D : silnik, skrzynia
biegów, zawieszenia, drzwi, maska, lampy, chłodnice, elementy
plastikowe wnętrza, fotele. Wrocław, tel. 071/765-26-47,
0605/82-59-78
FORD MONDEO, 1998 r., 2500 ccm, V6: silnik z osprzętem, w 
całości lub na części. Góra, teł. 0603/09-19-16 
FORD MONDEO SEDAN, 1998 r.: karoseria na kołach, kpi. do­
kumentacja niemiecka. Legnica, tel. 076/854-81-60, 
0600/94-24-36
FORD MONDEO SEDAN, 1998 r . : reflektory, podszybie plasti­
kowe. Rawicz, teł. 065/545-54-30,0606/30-09-64 
FORD MONDEO, 1998 r., 1800 ccm, 16V: dach, drzwi, silnik 1.8 
16V, chłodnice, elementy karoserii, ćwiartki nadwozia, klapa, lam­
py, tapicerka, zawieszenia i inne, od 10 zł. Wrocław, tel. 
0604/95-72-65
FORD MONDEO hatchback, 2000 r., 2000 ccm, Zetec oraz kombi 
z 1995 r. 1800 ccm TD : drzwi, silnik, skrzynia biegów, dach, 
ćwiartki nadwozia tylne, zawieszenia. Polkowice, tel. 
0889/39-49-52
FORD MONDEO, 2000/05 r., TDCi, TDdi: wtryski (fabrycznie 
nowe). Wrocław, tel. 0888/55-59-88
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FORD MONDEO, 2001 r., 2000 ccm, TDdi: głowica, EGR, pom­
pa wtryskowa, przewody ciśnieniowe, rozrusznik, chłodnica ole­
ju, napinacz paska klinowego, poduszka silnika, wał korbowy, 
tłoki, elementy drzwi, elementy wnętrza, cięgna skrzyni biegów, 
vacuum pompa, kurtyny powietrzne, szyby i inne. Wrocław, tel. 
0502/91 -63-37
FORD-MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, diesel: kpi. wskaźników, 
intercooler. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r., 2000 ccm, diesel: wszystkie 
części z demontażu, klimatyzacja z kpi. dokumentacją, karose­
ria w całości lub na części. Lubin, tel. 0889/54-04-75 
FORD MONDEO, 2002 r., nowy model: drzwi, elementy blachar­
ki i elementy wyposażenia wnętrza. Ostrów Wlkp. Tel. 
0608/86-96-46,0506/46-21-45
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r.. 2000 ccm, TDdi: sinik na 
części, pompa wtryskowa, koło zamachowe ze sprzęgłem, szy­
by boczne, ABS, pedały, piasty tylne, kolumny McPhersona, drzwi 
tylne, podłużnice przednie, słupek środkowy, fotel kierowcy, kur­
tyny boczne, sterownik, licznk, belka tylna i inne. Wrocław, tel. 
071/349-18-41.0506/52-99-33
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, TDCI alternator kompl. z 
kołem pasowym, używany - 390 zł. Wrocław,'tel. 0501/03-79-99 
FORD MONDEO, 2002/04 r . : el. blacharskie, karoseria, zape­
szenia, wtryski, głowica, elementy silnika. Wrocław, tel. 
0889/93-95-94
FORD MONDEO, 2004 r., 2000 ccm, TDCi, Duratec : silnik, 
osprzęt silnika, drzwi, błotniki, zawieszenia, reflektory ksenono­
we i inne. Trzebnica, teł. 0889/93-95-94 
FORD MONDEO, ESCORT, 1995 r , 1.6 16V: różne części me­
chaniczne, koła, zawieszenia, błotniki tylne, silnik, w całości lub 
na części. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0501/25-05-44 
FORD MONDEO, FOCUS, FIESTA, GALAXY, 1998/05r.: różne 
części mechaniczne i blacharskie. Jelenia Góra, tel. 
0603/28-04-71'
FORD MONDEO, PROBE, 1991/95 r . : silniki, skrzynie biegów, 
drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnka, elementy bla­

charki, elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wał­
brzych, tel. 0606/33-34-35
FORD MONDEO, SCORPIO : zderzaki, elementy blacharki, za­
wieszenia - od 100 zł. Oława, tel. 0607/09-51-19 
FORD ORION, 1991 r., 120 tys. km, 1800 cćm, diesel: skrzynia 
biegów (5), w idealnym stanie - 500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/15-74-67
FORD PROBE : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/4845-74
FORO PROBE, 1991 r., 2200 scm, turbo : silnik, skrzynia bie­
gów, przeguby, el. otw. szyby, elementy blacharki, elementy pla­
stikowe wnętrza, felgi aluminiowe 15", 16", 17*, klimatyzacja. 
Kamienna Góra, tel. 0506/14-60-67,0509/65-38-66 
FORD PROBE GL, GT, 1991 r, 2200 ccm, 12V: części silnika, 
ćwiartki nadwozia, elementy blacharki, zawieszenie, zderzaki, 
światła, szyby, lusterka, amortyzatory, wnętrze, elementy elek­
troniki i elektryczne, inne, możliwość wysyłki. Lubań, tel. 
0604/37-36-29
FORD PROBE, 1992 r . : automat do pasów, automat, skrzynia 
biegów, szyby boczne, klapa bagażnika, rozrusznik, maska, błot­
niki, rura wydechowa, tłumik, przeguby, amortyzatory, silniczki 
do lamp, pasy, elementy plastikowe, zderzaki, inne. Polkowice, 
tel. 0609/83-95-28

FORD PROBE, 1993 r., 2200 ccm, turbo : silnik. Wrocław, tel. 
0661/61-43-69
FORD PROBE, 1994 r., 2500 ccm, V6: lampy, zawieszenia, szy­
by, oblachowanie, ukł. wydechowy, tył nadwozia, drzwi, inne. Le­
gnica, tel. 0608/01-44-65, 0600/24-10-25 
FORD PROBE, 1995 r., 2500 ccm, V6 : skrzynia biegów, układ 
kierowniczy, felgi aluminiowe 16 cali. Krotoszyn, tel. 
0602/66-94-06
FORD PROBE GT, 1995 r. : elementy zawieszenia, elementy 
oblachowania, szyby kpi., elementy wnętrza, chłodnice, felgi alu­
miniowe 16”, stacyjka, elementy cięte nadwozia, osprzęt silnika, 
piasty, wspomaganie kier. Legnica, tel. 0601/19-67-22, 
0697/68-90-77
FORD PROBE II, 1995 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie, elementy wnętrza, zawieszenia i inne. Trzebnica, tel. 
0600/55-93-87
H3 FORD PU MA, 1700 ccm: części zawieszenia, wnętrze kpi., 

skrzynia biegów, filtr powietrza, pompa ABS, kolumna kie­
rownicza,'wózek pod silnik i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0696/08-35-94 100198655 

FORD SCORPIO: skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, tapicer­
ka, deska rozdz., maska, lampy, błotniki, inne. Bolesławiec, tel. 
075/734-74-05 po godz.20, 0509/17-81-84 
FORD SCORPIO I : drzwi kpi., inne. Głogów, tel. 076/835-23-12, 
0606/92-63-64
FORD SCORPIO, 2500.ccm, turbo D : silnik z osprzętem, kpi. 
dokumentacja • 2.500 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 
0505/31-66-19, 0510/42-88-60
FORD SCORPIO, 2900 ccm, 24V, 2000 ccm, 2300 ccm: skrzy­
nie biegów automatyczne i manualne, osprzęt silnika, elementy 
elektroniki, zawieszenia, drzwi, ćwiartki nadwozia, głowice, ukł. 
rozrządu, felgi aluminiowe, elementy wnętrza, tapicerki i szyby. 
Wrocław, tel. 0604/68-71-95
13 FORD SCORPIO 1987 r., 2.000 i 2.900 ccm. 4- i 5-drzwio­

wy: różne części. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K79586675 
FORD SCORPIO, 1987/94 r„ poj. 2.9i V6,2.0i DOHC, 2,0i OHC: 
skrzynie biegów manualne i automatyczne, zawieszenia, zde­
rzaki, lampy, maski, drzwi, błotniki, tłumiki, chłodnice, felgi stalo­
we i aluminiowe, fotele, tapicerka, części karoserii, zbiorniki pa­
liwa i inne z demontażu. Wrocław, tel. 071/357-09-30, 
0606/32-24-16
FORD SCORPIO, 1988 r„ 2000 ccm, wtrysk : drzwi, szyby, lam­
py, zawieszenie i inne. Opole, tel. 0506/33-51-10 
FORD SĆORPIO, 1988 r., 2000 ccm, benzyna : części mecha­
niczne i blacharskie. Kalisz, tel. 062/751-30-47,0505/57-06-97 
B3 FORD SCORPIO hatchback, 1989rr., 130 tys. km, 2000 

ccm, DOHC, bordowy metalik: różne części. Wrocław, tel. 
0601/82-74-70 170176155 

FORD SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm, 2900 cćm: komputer, kor- 
bowody, drzwi prawe, klapa tylna, szyby boczne, belka pod sjl- 
nik, stabilizator, ćwiartki przednie nadwozia, piasty, sprężyny. 
Kłodzko, tel. 0601/62-41-17
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silniki, skrzynie biegów, 
części blacharskie, zderzaki i inne
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FORD SCORPIO, 1989 r., 2900 ccm, wtrysk: elementy blachar­
ki, lampy, zawieszenia, piasty, półosie, elementy tapicerki i inne 
części z demontażu. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
FORD SCORPIO, 1989 r.: błotnik lewy tylny (nowy), drzwi (nowe). 
Jelenia Góra, tel. 0504/13-70-76
FORD SCORPIO, 1989 r. : różne części. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-45-51
FORD SCORPIO, 1990 r., 2900 ccm, EFI: silnik, elementy silni­
ka, skrzynia biegów, lampy, elementy blacharki, felgi aluminio­
we, podnośniki otw. szyb, zawieszenia i inne. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 18 
FORD SCORPIO, 1991 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie, z demontażu, silniki 2.0 EFI, 2.9 - 20 żł. Jelenia Góra, tel. 
0601 /68-21 -47, 0694/79-12-26
FORD SCORPIO KOMBI, SEDAN, 1991/93 r., 160 tys. km, 2.9 
24V, 2.5 D, grafitowy: silnik 2.9 24V Cosworth, sinik 2.5 D, 2.4 
V6, tapicerka czarna skórzana do wersji kombi, eł. reg. i pod­
grzewane fotele welurowe do wersji sedan, felgi aluminiowe 15", 
hak, drzwi kpi. -100 zł/szt., klimatyzacja, lampy tylne, zderzaki. 
Wołów, teł. 071/389-33-15
FORD SCORPIO COSWORTH, 1992 r.: części silnika, rozrząd, 
blok, wał, korbowody, głowice, automat, skrzynia biegów, ele­
menty elektroniki, zawieszenie (przednie i tylne), części ABS. 
Wrocław, tel. 0604/68-71-95
FORD SCORPIO, 1992 r., 2000 ccm, DOHC : osprzęt silnika, 
skrzynia biegów, felgi aluminiowe, zawieszenia, ukł. kierowniczy, 
lampy, wzmocnienie przednie, drzwi, klapa tylna, błotniki, koła, 
elementy plastikowe wnętrza, szyby, ćwiartki nadwozia, inne. Le­
gnica, tel. 0695/72-66-00
FORD SCORPIO KOMBI, 1993 r . : silnik 2.0 DOHC kpi., zawie­
szenie tylne do kombi, kierunkowskazy, chłodnica, błotniki przed­
nie, lampy.tylne, zderzak tylny, zbiornic paliwa + pompa, pompa 
ABS, komputer, skrzynia biegów, elementy wnętrza, amortyza­
tory, felgi aluminiowe, czujniki, komputer wtrysku 2.4i V6, zawie­
szenia, klapa, tylna, sprężyny, Wrocław, tel. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO KOMBI. 1993 r., 2900 ccm : osprzęt silnika, 
elementy wnętrza kpi., wahacze, dyferencjał, lampy, szyby, ele­
menty cięte, stacyjka, nadkola i inne z rozbiórki. Legnica, tel. 
0605/45-07-16,0696/02-77-52
FORD SCORPIO, 1994 r., 2900ccm, benzyna, V6: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie przednie i tylne, elementy blacharki, elek­
troniczne, hak holowniczy, felgi aluminiowa i inne. Wrocław, tel. 
071/349-27-14
FORD SCORPIO, 1994/98 r., 2500 ccm, TDi : silniki 2.5 TDi, 
skrzynie biegów, alternatory, rozruszniki, pompa klimatyzacji, 
głowice, turbiny, sprzęgła i inne z demontażu, możliwość wysył­
ki. Kalisz, tel. 0502/44-02-38,0606/63-94-22 
FORD SCORPIO COSWORTH, 1995 r . : skrzynia biegów auto­
matic, klapa tylna, lampy tylne, ćwiartki tylne nadwozia oraz lewa 
przednia i dach. Wrocław, tel. 0691 /38-08-04 
FORD SCORPIO SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, 16V: osprzęt silni­
ka, skrzynia biegów, drzwi (4 szt.), fotele, tapicerka, kokpit, po­
duszki pow., komputer, zawieszenie tylne, elementy zawiesze­
nia przedniego, klapa tylna, lampy tylne, szyby, ćwiartki nadwo­
zia, inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14

FORD SCORPIO, 1995 r., 2500 ccm, TDl: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, drzwi, błotniki, lampy, komputer. Lubań, tel. 
0506/04-70-55, 0502/07-79-57
FORD SCORPIO, 1995 r., 2000 ccm, 16V: lampy zderzaki, błot­
niki, ćwiartki tylne, silnik, skrzynia biegów, zapeszenia, drzwi, 
szyby i inne. Wrocław, tel. 0889/93-95-94- ' Z -y  ■"
FORO SCORPIO SEDAN, 199§i96 r., 2000 ćcm, 16V : silnik, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, szyby, tapicerka, 
elementy zawieszenia, części blacharskie. Trzebnica, tel. 
0887/92-97-18
FORD SCORPIO, 1996 r., 2000 ccm, 16V: silnik, skrzynia bie­
gów, błotniki, maska, zderzaki, klapa tylna, poduszka pow, drzwi, 
szyby, hak, zawieszenie przednie i tylne i inne części z demon­
tażu. Ostrów Wlkp. Tel. 0509/05-37-23 
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r., 2300 ccm, 16V, benzyna : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tylne, elementy 
blacharki, elektroniczne, hak holowniczy, felgi aluminiowe i inne. 
Wrocław, tel. 071/349-27-14
FORD SCORPIO SEDAN, 1996 r., 2000 ccm, 16V: osprzęt silni­
ka, wał, skrzynia biegów, most, tłumiki, katalizator, całe wyposa­
żenie wnętrza, fotele, zawieszenie tylne, lusterka, klamki, ser­
wo, komputer i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
FORD SCORPIO, 1996 r.. 2400 ccm, V6: oświetlenie, oblacho­
wanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia bie­
gów manualna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, klimatyza­
cja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy plasti­
kowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siechnice, 
powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
FORD SCORPIO KOMBI COSWORTH, 1997 r. zawieszenia, 
chłodnice, reflektory, lampy, felgi, elem. karoserii i inne części. 
Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09 w godz. 9-17,0604/62-27-34 
FORD SCORPIO, SIERRA, 1983/92 r., 1600 ccm, 180CLccm, 
2000 ccm, 2300 ccm, diesel: silniki, skrzynie biegów, drzwi, ma­
ski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, ele­
menty plastikowe wnętrza, kola, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/846-49-57
FORD SCORPIO, SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, 1600 ccm : si­
nik, skrzynia biegów (4 i 5), elementy blacharki, szyby, zawie­
szenia, lampy i inne. Nowa Sól, tel. 0506/58-45-57 
FORD SCORPIO, SIERRA SEDAN, HATCHBACK, 1989/93 r„ 
1800 ccm, 2000 ccm,.DOHC, 1800 ccm, turbo D, 2300 ccm die­
sel: wszystkie części z rozbiórki, silnik 2000 DOHC, skrzynie bie­
gów, elementy silników, różne części mechaniczne i blacharskie. 
Opole, tel. 0607/50-74-07

ELEKTRONIKA!
SAMOCHODOWA
aiibag, tuning, rozblokowywanle 

centralek wtrysku 
wtrysk paliwa, ABS, liczniki, A/T 

Wrocław, tel. 0-602 318 411
FORD SCORPIO, SIERRA KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 
1989/94 r., 2.0 DOHC, OHC, 1.6, D, 4x4: silniki, głowice, skrzy­
nia biegów (5) automatic, drzwi, alternatory, klimatyzacja, po­
duszka pow., chłodnice, rozruszniki, lampy tylne, zderzaki, fote­
le i inne części z możliwością sprawdzenia. Strzelin, tel. 
0692/72-76-98,0888/70-02-12
FORD SIERRA, 2800 ccm, V6 : chłodnica • 200 zł, rozrusznik - 
200 zł, most tylny - 50 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
0505/31 -66-19,0510/42-88-60
FORD SIERRA, 2000 ccm, benzyna: most napędowy. Kłodzko, 
tel. 0604/47-58-34
FORD SIERRA : skrzynie biegów, silniki, części mechaniczne i 
blacharskie, inne. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
FORD SIERRA, 1.6,1.8,2.0,2.3, różne modele: osprzęt silnika, 
skrzynia biegów, kola, fotele, elementy plastikowe wnętrza, szy­
by, zawieszenia, ukł. kierowniczy, maska silnika, błotniki, drzwi, 
klapy, zderzaki, lampy, różne części mechaniczne i blacharskie, 
karoseria na części. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
FORD SIERRA, 1.8 E, 2.0 EFI, 1.8, TD: silniki, skrzynia biegów, 
lampy, szyby, zawieszenie, elementy blacharki, opony, stan b. 
dobry, inne. Legnica, tel. 0694/05-10-72,076/722-95-21 w godz. 
8-16
FORD SIERRA, 1600 ccm, benzyna: wszystkie części z demon­
tażu, do wersji 3-drzwiowej, dokumentacja -100 zł. Oława, tel. 
071/313-10-23,0692/49-12-78
FORD SIERRA: maski, błotniki, zderzaki, reflektory, wzmocnie­
nie czołowe, lampy tylne, atrapa, progi, reperaturki błotników tyl­
nych. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FORD SIERRA, 2300 ccm, benzyna (gażnikowy), V6: sinik, stan 
b. dobry, kpi. dokumentacja niemiecka - 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0604/68-71-95
FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel: rozrusznik • 150 zł. 
Złoty Stok, tel. 0668/11-33-29,0880/85-41-07 
FORD SIERRA KOMBI, 1986 r . : maski, błotniki, drzwi, szyby, 
lampy, most, półosie, felgi 13", zawieszenie, alternator, rozrusz­
nik, sprzęgło, zamki, klamki, stacyjka, silniczki i inne. Jelenia 
Góra, tel. 0600/72-51-92
FORD SIERRA,-1986 r., 1600 ccm : osprzęt silnika, skrzynia 
biegów, wał pędny, most, półosie, elementy blacharki, zawiesze­
nia, kok) i inne. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
FORD SIERRA, 1986 r . : maska silnika, lampa. Polanica Zdrój, 
tel 074/868-45-51
FORD SIERRA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: wszyst­
kie części z demontażu, elementy blacharki, mechaniczne, elek­
tryczne, elektroniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiart­
ki nadwozia, szyby, także nowe części, wysyłka caty kraj. Wro­
cław, tel. 0605/62-00-14
FORD SIERRA, 1986/91 r., 1600-2000 ccm, różne modele: róż­
ne części mechaniczne i blacharskie, różne części z demonta­
żu, siniki, skrzynia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, tapi­
cerki, ćwiartki nadwozia, chłodnice. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
FORD SIERRA, 1987 r.: drzwi, fotele, rozrusznik, szyby, maska 
sinika, klapa tylna, zawieszenie, most tylny, inne. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0691/02-56-00,0509/60-50-43 
FORD SIERRA, 1987/92 r., benzyna, 1.600 i 2.000 ccm, 5-drzwio- 
wy i kombi: silniki, elementy siników, skrzynie biegów, zawie­
szenie, osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i 
inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81-, 0603/92-75-63 
a  FORD SIERRA, 1987/93 r„ 2.000 i 2.900 ccm 4- i 5-drzwio­

wy oraz kombi, także 4x4: różne części. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K79586545 

FORD SIERRA, 1987/93 r., poj. 2.0i DOHC, 2.0i OHC, 1.6 ben­
zyna, 1.8 TD: skrzynie biegów, napęd 4x4, zawieszenia, zderza­
ki, lampy, maski, drzwi, błotniki, tłumiki, chłodnice, felgi stalowe i 
alum., fotele, tapicerki, części karoserii, zbiorniki paliwa, szyby i 
inne z demontażu. Wrocław, tel. 071/357-09-30,0606/32-24-16 
FORD SIERRA, 1988 r., 1600 ccm, benzyna : silnik • 100 zł, 
zawieszenie tylne, most, wał, zbiornik paliwa, drzwi, klapa tylna, 
elementy wnętrza i inne. Oborniki śląskie, tel. 0888/18-77-07 
FORD SIERRA, 1988/92 r.; 2000 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, półosie, chłodnice, drzwi, szyby, zbiornik 
paliwa, elem. wnętrza, wentylator, inne z demontażu. Tel. 
0509/65-13-07,0509/78-55-57
FORD SIERRA, 1989 r., 2300 ccm, diesel : wszystkie części. 
Nysa, tel. 0504/05-29-07
FORD SIERRA, 1989 r . : klapa bagażnika, most tylny, stabiliza­
tor, piasty, wahacz, półosie, wlew paliwa, pompa hamulcowa, lu­
sterko, tapicerka, elementy plastikowe wnętrza, klamki, wycie­
raczki. Wałbrzych, tel. 074/665-08-80,0880/78-80-29 
FORD SIERRA, 1989/91 r.. 2000 ccm, OHC, DOHC: sinik, skrzy­
nia biegów, maska, lampy, zderzaki, chłodnice, rozruszniki, kla­
py, drzwi, wspomaganie kier., mosty, zawieszenia i inne. Legni­
ca, tel. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
FORD SIERRA, 1990 r., 380 tys. km, 2000 ccm, DOHC: skrzy­
nia biegów, silnik i wszystkie inne części z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0605/23-25-77
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, OHC : wszystkie 
części z demontażu do wersji automatic. Ostrów Wlkp. Tel. 
0693/75-83-87
FORD SIERRA, 1990 r.: cały przód i inne części. Polanica Zdrój, 
tel. 074/868-45-51

FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: elementy blachar­
ki, zbiornik, skrzynia biegów, stacyjka, części ukł. jezdnego, me­
chanizm różnicowy, półosie, drzwi, inne części. Ziębice, tel. 
0609/60-59-55,074/819-19-46 po godz.19 
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: zawieszenia, drzwi, 
maska silnika, lampy tylne, zderzaki, szyby, skrzynia biegów (5), 
chłodnica, elementy wnętrza i inne części. Złotoryja, tel. 
0602/82-13-61
FORD SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, EFI, DOHC: wał, most, pół­
osie i inne. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
FORD SIERRA. 1991 r., 2000 ccm, benzyna : zbiornik paliwa - 
150 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 0505/31-66-19 
FORD SIERRA, 1991 r., 1800 ccm, turbo D: filtr powietrza, wen­
tylatory chłodnicy, stabilizator, belka pod silnik, zwrotnice, zaci­
ski ham. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r. : silnik, skrzynia biegów (5) i 
inne. Świdnica, tel. 0609/52-92-62 
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, DOHC : wszystkie 
części. Żary, tel. 0504/23-97-33
FORD SIERRA KOMBI, SEDAN, 1992 r.. 2000 ccm, DOHC, OHC 
: głowica, skrzynia biegów (5), zawieszenia, elementy blacharki, 
szyby, elementy plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. 
Jawor, tel. 0695/73-64-84

FORD SIERRA SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, DOHC : wszystkie 
części z demontażu. Kamienna Góra, tel. 0506/14-60-67, 
0509/65-38-66
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r„ 95 tys. km, 2000 ccm, DOHC: 
silnik, skrzynia biegów. Krotoszyn, tel. 0602/66-94-06 
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk, DOHC : łapy silnika 
*  poduszki, alternator -180 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0601/50-58-65
FORD SIERRA SEDAN Ghia, 1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, 
DOHC, 4-drzwiowy: kpi. sinik, stan b. dobry i inne części z de­
montażu - od 10 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
FORD SIERRA KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, DOHC: skrzynia bie­
gów, wał pędny, sonda Lambda, ukł. kierowniczy, pompa ABS, 
drzwi, klapa tylna, lampy tylne, siedzenia, półosie, most tylny, 
wahacze i inne. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0501/48-49-76 
FORD SIERRA, 1999 r., 2000 ccm, DOHC: drzwi, szyby, lampy 
i inne. Opole,-tel. 0506/33-51 -10 
FORD SIERRA, MONDEO, ESCORT, 1,8, D,TD: głowica, pom­
pa wtryskowa, osprzęt sinika, zawieszenie, mosty, wały. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
FORD TAUNUS, 1979 r., 1600 ccm: silnik, elem. blacharki, czę­
ści mechaniczne. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
FORD TAURUS : silnik 3.0 Vo oraz inne części. Lubin, tel. 
076/724-94-17
FORD TAURUS, 1988 r., 3000 ccm, V6 : części silnika, drzwi, 
maska przednia, klapa tylna, szyby i inne. Wrocław, tel. 
0602/33-40-00
FORD TRANSIT, 2000 ccm, benzyna, OHC: kolektor, sprzęgieł- 
ko wentylowane, pompa wodna, gażnik kompletny -150 zł lub 
zamienię na namiot 3-osobowy, używany. Jelenia Góra, tel. 
075/642-12-74

FORDTRANSIT, 2400 ccm, 2500, diesel: silnik, przywieziony z 
Niemiec, do modelu 1984/85 r., stan b. dobry, szyby, drzwi, lam­
py, atrapa przednia, mosty tylne, zawieszenia, tarcze, skrzynie 
biegów (4,5), resory, głowica 2.5 D, pompa Lucas, stan b. dobry. 
Paczków, tel. 0606/15-33-85
FORD TRANSIT : zderzaki, drzwi, wzmocnienie przednie. Ra­
dwanice. tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FORD TRANSIT : pompa wtryskowa. Wałbrzych, tel. 
0698/35-09-05
FORD TRANSIT: zderzak, maska, drzwi, wał napędowy, lampy, 
poduszki sinika, belka, stacyjka, klamki, zamki, kokpit i inne czę­
ści. Wrocław, tel. 071/311-97-30, 071/356-03-54 po godz. 20, 
0602/19-16-22
FORD TRANSIT : orurowanie - 120 zł. Wrocław, tel. 
071/349-12-57,0887/29-81-01
FORD TRANSIT : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
FORD TRANSIT: wkład do transportu materiałów sypkich (.ka­
sta") - 400 zł. Wrocław, tel. 0506/08-00-04 .
FORD TRANSIT: most tylny bliźniaczy, 1998 r., automat, skrzy­
nia biegów, 1999 r. Zielona Góra, tel. 068/321-32-96, 
0501/65-33-96
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: rozrusznik, alternator. Żary, 
tel. 0504/23-97-33
FORD TRANSIT, 1982 r., 2000 ccm, benzyna: resory, sprzęgło, 
szyby, zamki, klamki, maska sinika, skrzynia biegów, stacyjka,

przełączniki kierownicy, gaźnik, zbiornik paliwa. Kłodzko, teł. 
0601/62-91-17
FORD TRANSIT, 1983 r., 2000 ccm, benzyna: silnik kompletny, 
techn. sprawny + skrzynia biegów (4). Ciepłowody, powiat ząb­
kowicki, tel. 074/810-34-82
FORD TRANSIT, 1986/04 r.: części mechaniczne, elementy ka- 
roseryjne i elektr. z demontażu, gwarancja oraz karoseria z kpi. 
dokumentacją, 1991/95 r. - od 1.500 zł. Leszno, tel. 
065/533-03-08,0605/69-32-30,0605/66-47-80 
FORD TRANSIT, 1986/91 r., 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(4,5), mosty tylne, wały napędowe, sinik i części, pompy wtry­
skowe, alternator, rozrusznik, chłodnica, wentylator kpi., waha­
cze, resory,'lampy tylne, części nadwozia, klamki, części bla­
charki i inne. Oława, tel. 0601/53-99-̂ 68 ,.
FORD TRANSIT, 1986/97 r., 2.0 i, 2.5 D: skrzynie biegów żeliw­
ne (4 i 5), pompa wtryskowa, lampy, przełączniki, skrzynia bie­
gów aluminiowa, inne. Zielona Góra, tel. 068/324-61-57, 
0603/17-87-34
FORDTRANSIT, 1986/99r . : maska, błotniki, wzmocnienie czo­
łowe, atrapy, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, lampy tylne, 
elementy blacharki. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FORD TRANSIT, 1986/99 r., 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, mosty, resory, wał, zawieszenia, elementy blacharki iinne, 
w cenie od 100 zł. Żmigród, tel. 0601/86-12-04 
FORD TRANSIT, 1987/00 r . : chłodnice, wiskoza, wahacze, re­
sory, piasty, zderzaki, belki, przełączniki, tarcze, sprzęgła, amor­
tyzatory, klamki, zamki, przekł. kierownicze, pompy vacuum, wtry­
skiwacze, lusteika. Opole, tel. 077/454-77-95,0600/70-32-25 
FORD TRANSIT, 1987/92 r., 2500 ccm, diesel oraz wersja z inst 
gazową: silnik, osprzęt sinika, elementy blacharki, zawieszenia, 
piasty, półosie, elementy tapicerki i inne części z demontażu. 
Wrocław, tel. 0602/33-40-00
FORD TRANSIT, 1988/92 r., 2500 ccm, diesel: drzwi przednie, 
tylne i rozsuwane, klapa tylna, maski, lampy, piasty, resory, wa­
hacze, szyby, listwy kierownicze, wały, skrzynie biegów, części 
silnika, inne części. Polanica Zdrój, tel. 0501/10-34-16, 
0501/10-34-34,074/868-10-56

FORD TRANSIT, 1989 r., 2500 ccm, diesel : most tylny na 6 
szpiek, wał napędowy, tłoki, wałek rozrządu, zawory, zawiesze­
nie przednie, zwrotifice i inne. Gryfów śląski, powiat lwówecki, 
tel. 0505/31-66-19
FORD TRANSIT, 1989/94 r., 2500 ccm, diesel: siniki, skrzynie 
biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt sinika, ele­
menty blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz 
inne. Wałbrzych, tel. 0609/51 -31 -70 
FORD TRANSIT, 1990 r . : most tylny, wahacze, zwrotnice, pia­
sty, belka pod silnik, drzwi prawe przednie, zaciski hamulcowe, 
tarcze, amortyzatory przednie i tylne, zbiornik paliwa, hak, szy­
ba klapy tylnej, zderzak tylny. Dzierżoniów, tel. 074/831 -17-08, 
0505/14-31-59
FORD TRANSIT BUS, 1990 r.: dach plastikowy dwukrotnie pod­
wyższony - 600 zł, nagrzewnica kpi. -.100 zł, chłodnica - 70 zł, 
fotel przedni 2-osobowy -150 zł, resory tylne (komplet) -150 zł. 
Gryfów Śląski, td. 075/781-26-57 
FORD TRANSIT, 1990/94 r., 2500 ccm, diesel: części silnfta, 
zawieszeń, zbiornik paliwa, skrzynia biegów, silnik. Wałbrzych, 
tel. 074/847-87-99, 0691/59-93-80 
FORD TRANSrr, 1991 r . : części blacharskie, ćwiartka nadwo­
zia -150 zł, dach -150 zł, szyby z uszczelkami - 50 zł/szt. tłoki, 
korbowody. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00

FORD TRANSIT, 1992/98 r., 2500 ccm, diesel, turbo D : drzwi 
przednie, tylne i rozsuwane, klapa tylna, maski, wahacze, pia­
sty, resory, wały, skrzynie biegów, wspomaganie, części silnika, 
elementy zawieszenia i plastikowe, inne części. Polanica Zdrój, 
tel. 0501/10-34-16,0501/10-34-34,074/868-10-56 
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 ccm, diesel: silnik (możliwość 
sprawdzenia) ~ 2.100 zł, skrzynia biegów - 750 zł, mosty, wał 
napędowy, lampy, drzwi, szyby, pompy wtryskowe (Bosch, Lu­
cas), pompy wspomagania kier., rozrusznik, alternator, resory, 
piasty i inne części. Nysa, tel. 0697/64-14-14 
FORD TRANSIT, 1994 r . : przegroda bagażowa kabiny kierow­
cy, woj. dolnośląskie, tel. 0608/49-29-28 
FORD TRANSU, 1994 r., 2500 ccm, D: silnik, zawieszenie, most 
tylny. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
FORD TRANSIT, 1994 r., niski, krótki: zawieszenia, most tylny, 
silnik 2.5 D (bez pompy wtryskowej), chłodnica, szyby, poduszki 
pow. Złotoryja, tel. 0602/82-13-61 
FORD TRANSIT, 1995 r., 2000 ccm, benzyna: osprzęt sinika, 
skrzynia biegów, wał, most, resory, zawieszenie, maska, zde­
rzaki, lampy, drzwi, szyby, fotele, klapa tylna, komputer, zegary, 
felgi, hak holowniczy, zamki, serwo z pompą, zaciski ham. i inne. 
Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0604/63-36-35 
FORD TRANSIT, 1995/04 r . : wózki, wahacze, zwrotnice, pół­
osie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabiizatory,' 
mosty, resory, maski, błotniki, reflektory, lusterka, skrzynia bie­
gów, wały, drzwi kpi., poduszka pow. Wrocław, tel. 0501/20-48-20 
FORD TRANSIT BUS, 1996 r., 2500 ccm, diesel, osobo- 
wo-ciężarowy: silnik z pompą Lucas z nowymi wtryskami, kpi., 
stan b. dobry, wał napędowy, most, wahacz prawy, amortyzatory 
z tarczami hamulcowymi, drzwi przesuwne z szybą (białe, uzbro­

jone), 2 koła, lusterka, sprężyny, zbiornik paliwa. Bielawa, tel. 
074/645-74-48,0880/74-66-91
FORD TRANSIT MAXI, 1996 r., 300 tys: km, 2500 ccm, diesel: 
różne części z demontażu. Legnica, tel. 0880/15-54-30 
FORD TRANSIT, 1996/98 r., 2500 ccm, diesel: siniki, skrzynie 
biegów, most tylny, wał napędowy, głowica, pompy wtryskowe 
Bosch, pompa wspomagania, alternator, rozrusznik, wózki, wa­
hacze, amortyzatory, resory, drzwi, maska, oświetlenie, luster­
ka, zderzaki, felgi i inne części. Brzeg. tel. 0600/73-25-17 
FORD TRANSIT, 1998 r„ 220 tys. km, 2500 ccm, diesel: silnik z 
osprzętem, kpi. dokumentacja - 2.500 zl. Gryfów,śląski, powiat 
lwówecki, tel. 0505/31-66-19,0510/42-88-60 :
FORD TRANSIT, 2000/05 r.: elementy przodu, elementy zawie­
szenia, drzwi przednie prawe kpi. uzbrojone. fitry.i inne do no­
wych modeli. Kłodzko, tel,074/868-21 -04,0696/43-76-23 
FORD TRANSIT, 2000/05 r.: atrapy, belki, wzmocnienia, drzwi, 
resory, głowice, szyby, drzwi boczne i tylne, pompa vacuum, grill, 
zamki, filtry, piasty, przekładnie. Opole, tel. 077/454-77-95, 
0600/70-32-25
FORD TRANSIT, 2001 r., 2000 ccm, TDdi: drzwi, maska silnika, 
błotniki, szyby, ławki, tapicerki, silnik, skrzynia biegów, poduszki 
pow., konsola, koła, zawieszenie, elementy blacharki, lampy, lu­
sterka, klimatyzacja, szyby, inne. Lubin, tel. 0889/54-04-75 
FORD TRANSIT, 2001 r., 2400 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, drzwi przednie, tylne i rozsuwane, klapa tylna, maski, 
wzmocnienie przednie, lampy, tapicerki, szyby, podszybie, klamki, 
elementy plastikowe, inne części. Polanica Zdrój, tel. 
0501/10-34-16,0501/10-34-34,074/868-10-56 
FORD TRANSIT, 2003 r.: zderzak, grill, lampy, maska, chłodni­
ca, błotniki, drzwi. Wrocław, tel. 0692/60-64-07

FORD TRANSIT, 2004 r., 2000 ccm, TDl: różne części blachar­
skie i mechaniczne, poduszka pow., reflektory, klimatyzacja kpi., 
lusterka el. reguł, i inne, woj. dolnośląskie, tel. 0600/10-57-00 
FORD TRANSIT, SIERRA, SCORPIO: silniki, zawieszenia, ele­
menty blacharskie, skrzynie biegów i więle innych części. Wro­
cław. tel. 0605/12-80-05
FORD WINDSTAR : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/48-45-74
FORD WINDSTAR, 1995 r., 3800 ccm : alternator, koło zama­
chowe, serwo, pompa hamulcowa, tarcza, półosie, silniczek wy­
cieraczek z ramionami, nagrzewnica, parownik, elem. plastiko­
we wnętrza, wentylator dmuchawy, zwrotnica lewa, drążki skręt­
ne i inne. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
FORD WINDSTAR, 1996 r., 3800 ccm, V6: osprzęt sinika, ele­
menty blacharki, zawieszenie, piasty, półosie, elementy tapicer­
ki i inne częśd z demontażu. Wrocław, teł. 0602/33-40-00 
FORD WINDSTAR, 1996 r., 3000 ccm : wszystkie części z de­
montażu oprócz sinika. Wrocław, tel. 0507/07-83-52 
FORD WINDSTAR, 2000 r., wersja amerykańska: reflektor. Wro­
cław, teł. 0505/71-01 -17
HONDA: skrzynie biegów manualne i automatyczne, elementy 
skrzyń biegów. Wrocław, tel. 0602/85-03-45 do gódz. 20, 
071/341-50-52 do godz. 16
HONDA ACCORD, 1983 r., 1600 ccm: skrzynia biegów (5), za­
wieszenie, półosie, przeguby, prawie nowe amortyzatory, ukł. wy­
dechowy, kierowniczy i paliwowy, ława, elementy blacharki, zde­
rzaki, lusterka, światła, szyby, wnętrze, inne, możfiwość wysyłki. 
Lubań, teł. 0604/37-36-29
HONDA ACCORD, 1984 r.: różne części z rozbitego auta. Wro­
cław, tel. 071/372-87-60
HONDA ACCORD SEDAN. 1991 r.. 2000 ccm, 16V: alternator, 
pompa wodna, wtryskiwacze. podnośniki el. otw. szyb, przełącz­
niki nawiewu, kierunkowskazy, lampy tylne i klapy tylnej, klamki, 
zawieszenie. Wahacze, piasty, przepustnica, czujniki, popielnicz­
ka, zbiorniczki plastikowe, schowki i inne części, możliwość wy­
syłki. Opole, tel. 0502/63-39-08,0502/63-39-24 
HONDA ACCORD, 1991 r., 2.0,16V: maska silnika, halogeny, 
lampy, szyby, sinik + osprzęt sinika, drzwi, błotniki, zawiesze-
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nia, kola, UumBci, tapicerka, dach, inńe. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 0608/43-92-06
HONDA ACCORD, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna: alternator, skrzy­
nia biegów, docisk ze sprzęgłem, półoś z przegubami, kolektor . 
ssący i inne, możliwość wysyłki..Jawor, teł. 0693/17-05-09 
HONDA ACCORD, 1992 r., 2000 ccm, 16V: silnik, automatycz: 
na skrzynia biegów, klimatyzacja, inńe. Kłodzko, tel. 
0603/86-72-00 ’
HONDA ACCORD, 1992 r., 2000 ccm, 16V : skrzynia biegów 
(5), zawieszenie, drzwi uzbrojone lewe, lusterka, inne. Legnica, 
tel. 0601/57-34-03,0601/55-20-90 
HONDA ACCORD, 1993 r. : ćwiartki nadwozia tylne - 170 zł, 
podłużnice przednie • 140 zł, szyba tylna - 80 zł, lampy tylne • 80 
zł. Jawor, tel. 0888/93-08-08
HONDA ACCORD, 1994 r„ 2200 ccm, V-TEC : oświetlenie, ob­
lachowanie, zawieszenia, koła,.szyby, poduszki pow., skrzynia 
biegów manualna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, klimaty­
zacja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy pla­
stikowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siechnice, 
powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
HONDA ACCORD, 1994/98 r.: silniki (2.016V i 2.316V), skrzy­
nie biegów (automatyczna .i manualna), szyby, lampy, zderzaki, 
zawieszenia, elementy karoserii, elementy wyposażenia wnętrza 
i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/90-40-22,0503/75-61-78 
HONDA ACCORD COUPE! 1995 r. : klapa tylna, szyba, felgi 
aluminiowe 15”, 4x114.3, z oponami - 19.500 zł. Głogów, tel. 
0600/18-57-91,0600/43-70-64
HONDA ACCORD, 1996 r. : zderzak tylny. Bolesławiec, tel. 
0500/32-76-21
HONDA ACCORD, 1996 r., 2000 ccm, 16V : różne części me­
chaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 0694/83-33-311 
HONDA ACCORD SEDAN, 1998 r., 2000 ccm, 16V : Skrzynia 
biegów, silnik,-elementy zawieszenia, elementy oblachowania, 
oświetlenie, zderzaki, szyby, poduszki pow., koła z felgami sta­
lowymi, fotele, elementy plastikowe i inne. Oława, tel. 
0888/68-08-84
HONDA ACCORD, CIVIC, 1986/96 r., 1300 ccm, 1600 : silniki, 
skrzynie biegów, zawieszenia, chłodnice, reflektory, lampy, felgi, 
elementy karoserii i inne części. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09 
w godz. 9-17,0604/62-27-34
HONDA ACCORD, CIVIC, 1992/05 r.: części blacharskie, oświe­
tlenie, zderzaki i inne. Piecowice, tei. 071/398-83-19, 
0606/46-17-05
HONDA ACCORD, C!VIC, 1998/04 r . : maska, błotniki, wzmoc­
nienie, grill, reflektory, zderzaki. Siechnice, tei. 0608/20-07-41 - 
HONDA ACCORD, CIVtC, CONCERTÓ: silniki, osprzęt i części 
silników, głowice, skrzynie biegów, części zawieszenia, elemen­
ty blacharki, elektroniczne i elementy plastikowe wnętrza. Po­
znań, tel. 0501/37-57-37
HONDA ACCORD, CIVIC, LEGEND, PRELUDE, CRX: wszyst­
kie części blacharskie i mechaniczne, wysyłka i transport. Ka­
lisz. tel. 0502/09-65-71
HI HONDA ACCORD, CMC, PRELUDE: silniki, elementy bla- 

charki, maski, błotniki, drzwi, klapy, zderzaki, szyby, lampy, 
elementy zawieszenia, alternatory, rozruszniki, chłodnice, 
możliwość wysyłki. Wałbrzych, tel. 0880/05-91 -03, 
0606/74-94-34 140181405 •

TURBOSPRĘŻARKI 
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Wrocław, ul. Tęczowa 57 
tel. 0600-947-423 oposww

HONDA ACCORD, CIVIC, PRELUDE, 2000 ccm. 3000 ccm : 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt 
silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, 
fotełe oraz inne. Wałbrzych, tel. 0604/24-11-22 
HONDA ACCORD, CIVIC, PRELUDE, CRX: lusterka; inneczę-' 
ści. Legnica, tel. 0606/63-89-58, 0604/98-20-56 
HONDA CIVIC : skrzynie biegów (automatyczna i manualna). 
Wrocław, tel. 0603/48-45-74
HONDĄ CMC, 1983 r„ 1300 ccm: Części silnika, skrzynia bie­
gów (5), drzwi (5-drzwiowy), alternator, rozńjsznik. półosie, apa­
rat zapł., inne drobne. Legnica, tel. 0607/37-55-72 
HONDA CMC, 1985 r., 1300 ccm, 1500 ccm, 12V: różne części 
z demontażu. Legnica, tel. 0607/37-55-72 
HONDA CMC, 1986 r„ 1300 ccm : silnik, skrzynia biegów, pół­
osie, felgi, rozrusznik, lampy, fotełe, zderzaki, drzwi, błotniki, ma­
ski, szyby, zegary, pasy bezp., zbiornik paliwa. Jelenia Góra, tel 
0600/72-51-92
HONDA CMC, 1987 r., 1500 ccm, automatic: wszystkie części z 
rozbiórki. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-63-41 
HONDA CMC, 1988/92 r., 1300 ccm, 16V: silnik, skrzynia bie­
gów, elementy zawieszeń, kolumny McPhersona, drzwi prawe, 
felgi stalowe, komputer, elementy plastikowe, inne. Złotoryja, tel. 
0604/09-59-91
HONDA CMC, 1989 r., 1400 ccm, 16V: różne części. Leszno, 
tel. 0691/94-29-27

Auto lu sterka
„WKŁADY DO LUSTEREK 
| Sprzedaż, naprawa i dorabianie 
| szkieł panoramicznych
do samochodów osobowych I dostawczych

W rocław, ul. Radomska 19 
tel. 071/349-37-52, 0-501 149-983

nator, rozrusznik, wahacze, stacyjka, amortyzatory, zderzak tyl­
ny, klapa tylna z lampami i inne. Lubin, tel. 0607/55-64-36 
HONDA CMC SEDAN, 1995/98 r.: drzwi, serwo, elem. zawie­
szenia, stacyjka, zbiornik spryskiwaczy. Oleśnica, tel, 
0504/27-75-02
HONDA CMC, 1996 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebmy, 
hatchback: fotele, tapicerka, poduszka pow., zawieszenie, zbior­
nik paliwa, szyberdach, stacyjka, komputer, drzwi, ćwiartki nad­
wozia i inne. Jawor, teł. 0693/17-05-09 
B3 HONDA CMC, 1997 r., 1400 ccm, 5-drzwiowy: drzwi, kla­

pa tylna,.zderzaki, szyby, zawieszenia, elementy wyposa­
żenia wnętrza, stacyjka, komputer i inne. Wrocław, tel. 
.0601/27-61-85 140195635

HONDA CMC. 1998 r.: kpi. silnik 1400 ccm, komputery, sterow­
niki, przekaźniki, szyby, kokpit, kierownica, alternator, rozrusz­
nik, .łapy’ i poduszki pod silnik, tapicerka, wykładziny, wnętrze 
bagażnika, zegary i wiele innych drobnych części z rozbiórki. 
Jełenia Góra, tel. 0888/76-24-93 .

HYUNDAI LANTRA: silnik, skrzynia biegów, maska, lampy,zde-. 
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwjartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-BO--28
HYUNDAI LAMrrfK.^9QP5 1.5.1.6,1.8 • silnik (1.5). części 
silników, maska silni®;‘drrwt; skrzynia biegów, błotniki, lampy, 
komputery, inne. Złotoryja, tel. 0604/09-59:91 
HYUNDAI LANTRA, 1992 r„ 1500 ccm: różne części z demon­
tażu. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
HYUNDAI LANTRA, 1992 r . : maska silnika, grill, lampa z kie­
runkowskazem przednia prawa, błotnik prawy przedni. Lubin, tel. 
076/840-81-64,0697/96-48-29
HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1993 r„ 160 tys. km, 1500 ccm. 
benzyna, seledynowy: silnik z osprzętem, skrzynia biegów, tapi­
cerka, zbiornik paliwa, elem. blacharki, reflektory, wspomaganie 
kier. Jawor, tel. 0693/17-05-09
HYUNDAI LANTRA, 1994 r., 1500 ccm, limuzyna: skrzynia bie­
gów (5), różne części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, 
tel. 065/549-42-72,0601/73-12-22 
HYUNDAI LANTRA, 1995 r., 1500 ccm : silnik, osprzęt silnika, 
lampy, zawieszenia tylne, elementy tapicerki i inne. Wrocław, tel. 
0602/33-40-00
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1996 r., 1800 ccm : elementy bła- 
charki, części mechaniczne, ćwiartki nadwozia, silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, elementy wyposażenia wnętrza i inne czę­
ści z demontażu. Wrocław, tel. 071/348-34-78,0880/21-52-15 
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 16V : skrzynia 
biegów, różne części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, 
tel. 065/549-42-72,0601/73-12*22 
HYUNDAI MATRIX : błotniki przednie, wzmocnienia przednie, 
konsola, zegary, pompa klimatyzacji, rozrusznik, sensor podu-
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HONDA CMC SEDAN, 1998/99 r ,  1400 ccm : sinik i osprzęt 
silnika oraz wiele innych części z demontażu (możliwość wysył­
ki). Wrocław, tel. 0880/21-52-15,0601/70-17-36 j 
HONDA CMC, 1999 r„ 1.4, 1.6 16V: silnik, skrzynia biegów, 
piasty, zawieszenia', elementy tapicerki. Wrocław, tel. 
0602/33-40-00
HONDA CMC, 2001/04 r., 1400 ccm: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie do wersji 3-drzwiowej. Wschowa, tel. 
0607/38-25-70
HONDA CMC, 2001/05 r., 5-drzwiowy: tylna klapa, tiumiki, za­
wieszenie tylne, drzwi, lusteika, tapicerki, fotele, nagrzewnica, 
szyby, przekł. kierownicza i inne. Złotoryja, teł. 0889/33-26-55 
HONDA CMC, CONCERTO : różne części mechaniczne i bla- 

' charskie. Trzebnica, tei. 0603/63-17:70 
HONDACONCERTO, 1991 r., 1500 ccm, 5-drzwiowy: różne czę­
ści. Jawor, tel. 0692/35-99-87
HONDA CONCERTp, 1993 r . : skrzynia biegów, piasty, tarcze, 
zaciski, silnik 1.5 16V, rozrusznik, alternator, przekł. kierowni­
cza, zegary, lusterka zewnętrzne ręcznie reg., dach z szyberda- 
chem. Mirsk, teł. 075/783-45-96,0511/96-01-80 
HONDA CR-V: silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, elementy 
blacharki, lampy, zawieszenia, piasty, półosie, elementy tapicer­
ki i inne części z demontażu. Wrocław, teł. 0602/33-40-00 
HONDA CRX, 1600 ccm, 16V : silnik z osprzętem * skrzynia 
biegów -1.000 zł. Nieszczyce, gm. Rudna, teł. 076/841-00-93, 
0605/20-76-80
HONDA CRX. 1991 r., 1600 ccm, 16V : wszystkie części z de­
montażu. Wrocław, teł. 0694/50-84-45 
HONDA GRX, HR-V, PRELUDE : silniki, osprzęt i części sini­
ków, głowice, sfrzynie biegów, części zawieszenia, elementy bla­
charki, elektroniczne i elementy plastikowe wnętrza. Poznań, teł. 
0501/37-57-37
HONDA LEGEND, 1991 r., 2700 ccm : wszystkie części z de­
montażu. Wrocław, tel. 0661/43-17-82 
HONDA PRELUDE 4WS, 1990/91 r„ 2000 ccm, 16V : skrzynia 
biegów, lampy, ABS, zawieszenia, elementy karoserii, zderzaki, 
szyby, elementy wyposażenia wnętrza i inne. Ostrów Wkp. Tei. 
0504/90-40-22, 0503/75-61-78
HONDA PRELUDE, 1991 r., 4000 ccm, czamy: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie - stan b. dobry, felgi aluminiowe 17". wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tei. 
0606/91-26-43
HONDA PRELUDE SPORT, 1991 r . : zbiornik paliwa z pompą, 
listwa ukł. kierowniczego, rozrusznik; szyba tylna, linki, inne. Ka­
mienica, powiat nyski, tei. 0694/97-38-60 
HONDA PRELUDE, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk: silnik + skrzynia 
biegów, listwa kierownicza, wspomaganie, zawieszenie i części 
zawieszenia. Szynwałd, powiat tarnowski, tel. 0500/04-68-35 
HONDA PRELUDE. 1994 r„ 2000 ccm, 16V: oświetlenie, obla­
chowanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia bie­
gów manualna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, kfimatyza­
cja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy plasti­
kowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siechnice, 
powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
HONDA PRELUDE, 1994 r.: maska przednia, błotnik prawy, kie­
runkowskazy; nagrzewnica, chłodnica z wentylatorem, szyber­
dach, szyby, opony, felgi 16*. Wrocław, teł. 0511/91-60-58 
HONDA PRELUDE, 1994/96 r.: reflektor lewy + światła pozycyj­
ne, nakładka zderzaka, błotniki, filtr powietrza, wentylator. Wro­
cław, tel. 0603/63-13-01,0601/77-12-97 
HYUNDAI ACCENT: silnik, skrzynia biegów/maska, lampy, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie. 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki
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HONDA CMC, 1989 r . : różne części z demontażu, kpl. sibiik, 
skrzynia biegów automatic, stan b, dobry. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11
HONDA CMC, 1989/91 r., 3-drzwiowy: skrzynia biegów (5) - 300 
zł, kolumna kierownicza + stacyjka -100 zł, drzwi tylne - 250 zł, 
drzwi lewe - 100 zł, wahacze przednie, zawieszenie tylne, wen­
tylator - 100 zł, komputer - 100 zł i inne. Kobierzyce, tel. 
0508/96-87-17
HONDA CMC, 1990/95 r., 1500ccm, 16V, 1300 ccm, 1400. ccm,
3-drzwiowy: różne części mechaniczne i blacharskie, różne czę­
ści z demontażu, silnik, skrzynią biegów (5), zawieszenie, szy­
by, lampy, tapicerka, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
HONDA CMC, 1991 r., 1600 ccm, 16V : silnik i inńe części z 
demontażu. Kępno, tel. 062/784-10-25 
HONDA CMC, 1991 r.: skrzynia 5-biegowa do silnika 1.616V, o 
mocy 110 KM, stan idealny, sprowadzona z Holandii • 400 zł: 
Złotoryja, tel. 0500/50-69-50,076/877-55-25 
HONDA CMC CVX, 1991 r . : elementy blacharki, zawieszenie, 
szyby, skrzynia biegów, lampy, inne. Chojnów, powiat legnicki, 1 
tel. 0506/06-35^27
13 HONDACMC, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: różne części.

Wrocław, tei. 0605/18-27-75 K795B8325•
HONDA CMC, 1992/95 r., 1300 ccm, 3-drzwiowy: gażnik, roz- 
rusznik, konsola, szyby boczne tylne, podnośniki szyby, siłownik 
sprzęgła. Oleśnica, tel. 0504/27.-75-Q2 *
HONDA CIV|C, 1992/95 r . : maska, zderzak, reflektory, kierun­
kowskazy. Wrocław, tel. 0607/96-71-04 
HONDA CMC, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: skrzy­
nia biegów, zawieszenie, tapicerka, błotniki i inne, możliwość 
wysyłki. Jawor, tel. 0693/17-05-09 
HONDA CMC, 1993 r., 1600 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, amortyzatory, półosie, przeguby, lampy, reflektory, 
Sstwa kierownicza ze wspomaganiem, drzwi, klapa, zderzak tyl­
ny, pompa hamulcowa, elementy plastikowe i inne. Prusice, po­
wiat trzebnicki, teT 0507/73-96-53 
HONDA CMC hatchback, 1994 r., 1300 ccm, 16V : silnik 1.3 
16V, tapicerka, fotel pasażera, fotele tylne, sportowe pasy, alter-

szek pow., mechanizm wycieraczek przednich, grill, zaślepić ha­
logenów. Strzelin, tel. 0606/60-90-84 
HYUNDAI PONY : reflektor. Radwanice, tel. 0608/41-76-04. 
071/311-74-34
HYUNDAI PONY, 1989/94 r., 1,3,1,5: silniki, skrzynia biegów, 
zawieszenie, maska silnika, błotniki, lampy, drzwi, klapa tylna, 
komputer, elementy plastikowe, felgi stalowe, szyby, fotele, sta­
cyjka, inne. Złotoryja, tei. 0604/09-59-91 
HYUNDAI PONY, 1990 r., 1500 ccm, benzyna: skrzynia biegów, 
kolumna kierownicza ze wspomaganiem kier., drzwi, szyby, ze­
gary i inne części. Złotoryja, teł. 0602/82-13-61 
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1500 ccm: różne części z demontażu. 
Namysłów, tel. 0880/85-71-08
HYUNDAI PONY, 1991/95 r., 1500 ccm, benzyna : silnik, ele­
menty silnika, skrzynia biegów, zawieszenie, osie, koła, układ 
kierowniczy, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnica, zde­
rzaki, błotniki, maski, drzwi i inne • od 20 zł/szt Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63
HYUNDAI PONY, 1992 r., 1300,1500 ccm, 3-4-5-drzwiowy: róż­
ne części z demontażu. Oleśnica, teł. 0504/27-75-02 
HYUNDAI PONY SEDAN, 1992 r., 1500 ccm : skrzynia biegów 
(5), silnik, zawieszenia, elementy blacharki, szyby, elementy pla­
stikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
HYUNDAI PONY, 1992 r . : lampy, bfotnfci, maska silnika, drzwi 
(4 szt.), gril, zawieszenie przednie i tylne, tapicerki, chłodnica, 
półosie, koła, liczniki, klapa tylna ze spoilerem, ukł. kierowniczy, 
hamulcowy, pasy bezwł. i inne części. Piława Górna, powiat dzier- 
żoniowski, tei. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
HYUNDAI PONY, 1993 r., 1500 ccm, wtrysk. 3-drzwiowy: różne 
części mechaniczne i blacharskie, różne części z demontażu, 
silnik, skrzynia biegów (4), zawieszenie, szyby, lampy, tapicer­
ka, ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, teł. 0692/35-99-87 
HYUNDAI PÓNY, 1993 r., 1500 ccm, sedan: wszystkie części z 
rozbiórki. Prusice, teł. 071/312-53-41,071/312-63-41 
HYUNDAI PONY, EXCEL, 1990/95 r., 1500 ccm : silnki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, ele­
menty blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz 
inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58

IVECO, 2800 ccm, turbo D : silnik. Milicz, tel. 0509/84-01-96 
IVECO DAILY: maska silnika, pas przedni, błotniki, zderzak, re­
flektory, chłodnica, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
IVECO, nowy model: silnik 150 KM, skrzynia biegów, zawiesze­
nia. elementy blacharki i inne, od 100 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0608/86-96-46,0506/46-21-45
IVECO DAILY: lusterka, nowe, do nowego modelu -120 zł. Ra­
cibórz. tel. 0889/36-33-51
IVECO TURBODAILY : maska, błotniki, wzmocnienie przednie, 
reflektory, obudowa filtra powietrza, półosie. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
IVECO EURÓCARGO : maska, atrapa. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
IVECO: różne części z demontażu. Sobótka, powiat wrocławski, 
tei. 071/391-11-17,0501/72-57-18 
IVECO : skrzynia biegów, osprzęt sflnika, elementy tapicerki i 
inne. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
IVECO TURBODAILY : lusterka, ręcznie regulowane lub elek­
trycznie sterowane, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
IVECO EUROTECH : zawieszenie przednie kpi., most kpi. Wro­
cław. tel. 0501/20-48-20
IVECO DAILY: zbiornik paliwa 901. nowy • 600 zł. Wrocław, tei. 
071/785-96-42
IVECO DAILY, nowy model: reflektory. Wrocław, tel. 
0603/63-13-01.0601/77-12-97
IVECO EUROCARGO: reflektory. Wrocław, tel. 0603/63-13-01. 
0601/77-12-97- • • .
IVEC0 DAILY MAXI: drzwi, maska, chłodnice, zawieszenie, zde­
rzaki, klamki, przekładnia kier., lusterka, filtr powietrza, kokpit, • 
opony, mechanizm wycieraczek, stopień tylny, elemeoty plasti­
kowe kabiny, listwy boczne, światła. Wrocław, tel. 071/311-97-30, 
071/356-03-54 po godz. 20.0602/19-16-22 
IVECO EUROCARGO, 6000 ccm, 4000, TDl: silniki, kabina po­
jedyncza oraz z sypialnią, uzbrojona, mosty, skrzynie biegów
(5,6,9). Ząbkowice Śląskie, tel. 0889/50-90-60 
IVECO DAILY, 1985 r., 2500 ccm, diesel, turbo D : silnik, skrzy­
nia biegów, części sflnika i przodu nadwozia, rama, most tylny. 
Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80

CHŁODNICE
do wszystkich marek samochodów

nagnawnica - id u n to  
Intercoolery - chłodnice olejowa 

DOSTAWA DO KLIENTA 
możliwość negocjacji eon °

Wrocław, ul. Stizegomska 36-40 
telJfax 071/796 79 85.0604 656 378

Poniedziałek - Piątek od 9.00 do 17.00

IVECO 013.1987/05 r . : mosty, resory, zawieszenia, blachar­
skie, silniki, wały, drzwi, kabina 3-osobowa z klimatyzacją lub 
bez (2000-2005 r.), stan idealny i inne części. Paczków, pow. 
nyski, teł. 0606/15-33-85
IVECO DAILY, 1990/00 r. : zderzak, maska, błotniki, inne - od 
100 zł. Oława, tel. 0607/09-51-19
IVECO EUROTECH, 1996 r., ciągnik siodłowy: wszystkie części 
z rozbiórki, silnik, skrzynia biegów, most tylny i inne. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0604/94-44-76,0509/69-60-09 
IVECO DAILY, 2003 r.: zawieszenie przednie, drążki, listwy kier., 
mosty, resory, błotniki, reflektory, maski, drzwi, silnik, skrzynia 
biegów, chłodnica i inne. Wrocław, tel. 0601/77-27-92 
IVEC0190*36: silnik, skrzynia biegów, most tylny i inne części 
z demontażu - od 50 zł. Leszno, tel. 0508/16-52-74 *
IVECO 30-8, 35-8, 35-10, 35-12, 45-10, 45-12, 59-12,1995 r., 
2500 ccm. 2,8 D, TDl: silnik 2.5 D, 2.5,2.8 TDl, (b. małe prze­
biegi), skrzynie biegów, chłodnice wody i intercoołera, mosty

IVECO 35-11, 35-13 S, DAILY, 2001/05 r.: różne części blachar­
skie i mechaniczne. Wrocław, tei. 0501/67-53-04 
IVECO 35-11, 35-13, 35-15, 2000/05 r., 2800 ccm, TDl: silnik
2.8 D, TDl, i 2.8 jTD (b. małe przebiegi), kabina pojedyncza i 
podwójna (2003 i 2005 r.), uzbrojone, zawieszenie przednie, fo­
tele, resory i inne części. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
IVECO 35-11,35-13,35-15,2003 r., 2800 ccm. D, TD, jTD: si- 
niki o przebiegu do 25.000 km, skrzynie biegów (5,6), mosty, 
kabiny pojedyncze i podwójne, zbrojone i inne części. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0889/50-90-60
IVECO 35-8,35-10,35-12,45-10,45-12,59-12,1995/00 r.. 2500 
ccm, 2800, D, TD, TDl: silniki (b. małe przebiegi), w całości lub 
na części, skrzynie biegów, mosty (bęben, tarcza, pojedyncze 
koła), drążki, osprzęt silników, pompy felgi, opony, kabiny poje- 
dycze i podwójne, uzbrojone, zaciski przednie i tylne, zawiesze­
nia, piasty i inne. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
IVECO 59-12 DAILY: drążki skrętne, zawieszenie przednie, mo­
sty, resory, wały, silniki, skrzynia biegów, drzwi, lusterka, maska, 
błotniki, lampy, pasy przednie, filtr pow., chłodnica, rozruszniki i 
inne. Wrocław, teł. 0601/77-27-92 
IVECO 75-13 C, 2000/05 r.: kabiny kpi., uzbrojone, stan idealny, 
części przodu, mosty, resory, części silników, skrzynie biegów (5 
i 6) i inne części. Kłodzko, tel. 074/868-21 -04,0696/43-76-23 
IVECO 75-14 EUROCARGO, 2000 r.: kabina pojedyńcza, drzwi, 
błotniki, tapicerka, owiewka dachowa, sprzęgło nowe, ogrzewa­
nie kpł. Nowa Sól, tel. 068/458-14-84,.0601/56-54-98 
IVECO 75-14,35-10: części zawieszenia, kabiny, silnik 2.5 TD. 
Tel. 0609/82-81-24
IVECO 75-14E, 120-15E, EUROCARGO : silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie kpj., mosty, resory, zaciski ham., ka­
biny, maski, zderzaki, reflektory, chłodnica, felgi. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54

O IVECO DAILY, FIAT DUCATO, RENAULT MASTER 
: silniki kompletne, głowice, wały, pompy, wtry- 
skiwacze, bloki, skrzynie biegów, mosty tarczo­
we i bębnowe, zawieszenia, resory, kompletne ka­
biny, stan b. dobry, elementy blacharki, skrzy­
nie lad., chłodnie, wywrotki i inne również na 
zamówienie. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89, 
0601/62-21-37' W00000005 

JAGUAR S-TYPE : różne części z rozbitego auta. Wrocław, 
tel. 0600/91-15-81
JAGUAR XJ40,1988/94 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie, inst. elektryczna, oświetlenie i inne. Wrocław, teł. 
0608/25-02-11 .

O JEEP, wszystkie modele: tanie części, nowe i 
używane. Wrocław, tel. 071/792-60-82, 
071/343-25-59 (fax), 0501/59-26-34 W80012115

JEEP CHEROKEE, 1989/94 r., 4000 ccm : duży wybór części 
blacharskich i mechanicznych, ełem. plastikowe, silnie, skrzy­
nia biegów, oświetlenie i inne. Wrocław, teł. 0504/29-23-59 
JEEP CHEROKEE, 1993 r., 4000 ccm, 5-drzwiowy: wszystkie 
części z demontażu, elementy blacharki, mechaniczne, elek­
tryczne, elektroniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki 
nadwozia, szyby, także nowe części, wysyłka cały kraj. Wro­
cław, teł. 0605/62-00-14
JEEP GRAND CHEROKEE, 1993/97 r„ 4000 ccm. benzyna : 
chłodnica klimatyzacji, serwo, pompa hamulcowa, silniczek wy­
cieraczek, sterowniki z deski, moduł poduszki pow., kolumna 
kierownicza z kierownicą, lampki świateł pozycyjnych, waha­
cze, drzwi tylne lewe, wzmocnienie przednie z podłużnicą lewą, 
szyby boczne, konsola pomiędzy fotele i inne. Wrocław, teł. 
0505/71-01-17
JEEP GRAND CHEROKEE, 1994/95 r„ 5200 ćcm : części sil­
nika, ABS, różne części mechaniczne i blacharskie, most tylny, 
zawieszenie,'lampy tylne, konsola, licznik, wyświetlacz klima­
tyzacji, inne. Zgorzelec, tei. 0601/76-71 -86 
JEEP GRAND CHEROKEE. 1995 r„ 90 tys. km. 5200 ccm, 
benzyna: silnik, skrzynia biegów, inne. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0509/24-00-66
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IVUTO -  ZŁOW I C H E L ”
. . c z ę ś c i z  d e m o n ta ż u  - im p o rt
KASACJA POJAZDÓW - ZAŚWIADCZENIA - TRANSPORT
C i e ś l e  k .  O l e ś n i i
Wrocław, ul. Mickiewicza 58, tel. 071/348-14-55 - Punkt sprzedaży - przyjęćj

nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
HYUNDAI ACCENT, 1997 r., 1300 ccm, 12V : silnik, skrzynia 
biegów. Żary, tel. 0504/23-97-33
HYUNDAI ACCENT, 1999/02 r.: wszystkie części z demontażu 
(silniki - w tym jeden z przebiegiem 17 tys. km, skrzynie biegów, 
elementy zawieszeń, felgi aluminiowe, elementy blacharki i inne, 
możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
HYUNDAI ACCENT, GALLOPER, SANTA FE : duży wybór róż­
nych części mechanicznych i blacharskich, Accent (1994/97 r.), 
Galloper (1998/99 r.), Santa Fe (2000/2004 r.), możliwość wy­
syłki. Góra, tei. 065/543-38-51,0601/56-42-29 
HYUNDAI ACCENT, LANTRA, PONY, SONATA, 1990/96 r.: róż­
ne części, mechaniczne i blacharskie. Trzebnica, tel. 
071/387-49-37,0606/28-75-78
HYUNDAI ACCENT, SONATA 1993/01 r, 2.0 16V, 1.3 12V : 
części blacharskie, mechaniczne i elektryczne, felgi aluminiowe, 
opony. Wrocław, tel. 0506/93-26-45 
HYUNDAI COUPE : klapa tylna, lampy tylne. Radwanice, teł. 
0608/41-76-04, 071/311-74-34
HYUNDAI COUPE, 1998 r., 2000 ccm, 16V: silnik, osprzęt silni­
ka, ćwiartka nadwozia przednia prawa, lusterka, .wózek' pod sil­
nik, kolumny McPhersona, zawiasy maski, półosie z przeguba­
mi, deska rozdz., fotele, komputer, ABS, serwo, nagrzewnica. : 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
HYUNDAI H100, 2000 r., 2500 ccm, turbo D, izoterma + agre­
gat: wszystkie części z demontażu, elementy blacharki, mecha­
niczne, elektryczne, elektroniczne i tapicerki, silnik, skrzynia bie­
gów, ćwiartki nadwozia, szyby, także nowe części, wysyłka cały 
kraj. Wrocław, tel. 0605/62-00-14
HYUNDAI LANTRA: reflektory. Radwanice,tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34 ■
HYUNDAI LANTRA: maski, lampy, zderzaki, klapy, drzwi, błot­
niki, silniki, skrzynia biegów, chłodnica, alternator, rozrusznik, za­
wieszenia, półosie, elementy wnętrza i inne. Wrocław, tel. 
0693/88-45-22

HYUNDAI S-COUPE: różne części z demontażu. Jelenia Góra, 
tel. 075/646-00-68,0696/10-63-30 
HYUNDAI S-COUPE, 1991 r.. 1500 ccm : dużo części z demon­
tażu. Legnica, tel. 0888/19-45-36
HYUNDAI S-COUPE, 1992 r„ 1500 ccm, 12V : komputer, grill, 
lusterka, podnośniki otw. szyby prawej, prawa poduszka sflnika, 
filtr powietrza, szyby boczne, zamek maski przedniej, przepły­
womierz pow., ramiona wycieraczek, możliwość wysyfci. Lubań, 
tel. 0604/37-36-29
HYUNDAI S-COUPE, 1993 r., 1500 cćm, turbobenzyna: skrzy­
nia biegów (5), lampy, tył nadwozia i inne części. Żary, tel. 
0504/23-97-33 /
HYUNDAI SONATA: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/48-45-74
HYUNDAI SONATA, 1989/92r., 1.8,2.0 GTI: silnik (1.8), błotni­
ki, lampy tylne, komputery, elementy plastikowe, stacyjka, licz­
nik, drzwi, lusterka, szyby, skrzynia biegów, inne. Złotoryja, tel. 
0604/09-59-91

O HYUNDAI H100 2.5 D, 2.5 TD, ATOS 1.01, PONY 
1.5.ACENT 1.312V, EXCEL, 1.5i, LANTRA 1.616V, 
SONATA 2.0 8V: silniki, skrzynie biegów, mosty, 
zawieszenia, alternatory, rozruszniki, elementy 
blacharki, możliwy montaż, wysyłka. Tel. 
0502/08-89-47 W01107395

IFA L50 W, 1986 r., ciągnik siodłowy: siodło -100 zł, szyba przed­
nia - 50 zł, szyby tylne małe - 30 zł, drzwi kpi. • 50 zł/szt., alterna­
tor -100 zł, most tylny • 500 zł, skrzynia biegów - 300 zł, chłodni­
ca - 200 zł. Nysa, teł. 0663/61-52-03 
ISUZU MIDI, benzyna: silnik, alternator, wahacze, resory, sprę­
żyny, zaciski, amortyzatory, przekładnia kier. Sobótka, powiat wro­
cławski, teł. 0608/88-71-45
ISUZU MIDI, 2.0E, 2.0TD, 2.2D: wszystkie części z demontażu 
(z trzech samochodów). Świebodzin, tel. 068/381-21 -88 wieczo­
rem V.
ISUZU MIDI, TROOPER, CAMPO : duży wybór różnych części 
mechanicznych i blacharskich, różne pojemności, roczniki (Midi 
1983/97r., Trooper 1983/96r., Campo 2.3 E 1992/94r.), modele, 
możEwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-38-51,0601/56-42-29

O ISUZU 1.5 TD, 1.7 TD (OPEL), MIDI 2.2 D, 2.4 D 
TROPER 2.3 TD, 2.8 TD; silniki, skrzynie biegów, 
alternatory, rozruszniki, możliwy montaż, wysył­
ka. Tel. 0502/08-89-47 W01107345

IVECO DAILY BUS: mosty/resory, drążki, piasty, elementy przo­
du, kabiny nowego modelu, drzwi boczne i tylne, zawieszenie 
przednie, mosty.na tarczach i inne. Kłodzko, teł. 074/868-21-04, 
0696/43-76-23
IVECO EUROCARGO, 6000 ccm, 4000, TDI: silniki, kabina po­
jedyncza oraz z sypialnią, uzbrojona, mosty, skrzynie biegów
(5,6,9). Kłodzko, teł. 0601/62:21-37- 
IVECO, 2500 ccm, diesel: silnik kompletny ze skrzynią biegów, 
niesprawny + skrzynia biegów - 1.200 zł. Lubin, tel. 
0509/29-64-81,076/846-90-30 po godz. 20

bęben, tarczobęben, zaciski przednie i tylne, resory metalowe i 
paraboliczne, drążki 25,27,29,32, kabina pojedyncza i podwój­
na, pompy wtryskowe. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
IVECO 35-10: licznik. Oława, tel. 0600/36-24-89 
IVECO 35-10,1992/98 r., 200 tys. km, 2500 ccm, turtodiesel, 
błaszak, podwyższony: rama, karoseria, turbina, głowica, skrzy­
nia biegów, lampy tylne, kierownica, błotniki, szyby, drzwi przed­
nie, wał pędny, most na pojedyncze koła, obrotomierz, siedzie- 
nia, koła, alternator i inne. Szprotawa, tel. 068/376-32-07, 
0603/09-19-33,0605/06-28-47

NOWE CZĘŚCI
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I  te l. 071/333-22-12
IVECO 35-10,1995 r., 2500 ccm, TD: głowica silnika, stan b. 
dobry. Legnica, tel. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
IVECO 35-10,35-12,49-12,1998 r.. 2800 ccm, TDl: silnik, gło­
wica, tłoki, korbowody, pompa wtryskowa, turbina, chłodnica, 
intercooler, osprzęt silnika, drążki skrętne, pompa wspomagania 
kier., pas przedni, reflektory, osprzęt silnika, drążki skrętne, re­
sory, piasty, fotele, felgi, zbiornik paliwa i inne części. Brzeg, tei. 
0600/73-25-17 .
IYECO 35-10,35-8,1989/99 r . : silniki, w całości lub na części, 
skrzynia biegów, osprzęt sflnika, oblachowanie, oświetlenie, za­
wieszenie i inne. Prusice, tel. 0696/03-54-26 
IVEĆO 35-10, 49-10,49-12,59-12 DAILY: zawieszenie przed­
nie, listwy kier., mosty, resory, wały, chłodnice, nagrzewnice, licz- 
niki, kabiny, drzwi, lusterka, maski, błotniki, skrzynia biegów, sil­
nie. reflektory i inne. Oleśnica, tei. 071/314-38-54

JEEP GRAND CHEROKEE LIBERTY, 1999/04 r„ 3100 ccm. 
turbo D : części mechaniczne, chłodnica, dach, felgi aluminio­
we 16 i 17" i inne. Wrocław, tel. 0603/86-84-01

O JEEP GRAND CHEROKEE, WRANGLER, 1993/00 
r .: części nowe i używane, serwis, doradztwo, 
profesjonalne testy komputerowe, najniższe 
ceny, Auto Moto Skład. Lubin, tel. 076/841-56-00, 
0601/71-67-12 W84004975

JELCZ STEYR i  siłowniki wywrotu, przystawki i pompy wywro­
tu, zawory - od 100 zł/śzt. Kłodzko, tel. 074/868-78-12, 
0603/23-31-82,
JELCZ : głowica, turbina, zbiornik paliwa • 300 zł. Wielowieś, 
tel. 076/843-27-04,0603/22-4446 
JELCZ 317 W, 1990 r.: opona 1100/20, siłownik wywrotu, nowy 
tylny i przedni siłownik pńeumat., krzyżaki wału, pompa wtry­
skowa, rozrusznik, pompa wspomagania kier., inne części, od 
50 zł. Tomkowice, teł. 074/855-68-42.0601/74-69-64 
JELCZ 317, 325 : wszystkie części. Wałbrzych, tel. 
074/845-63-75, 0604/12-29-12
JELCZ 325 DH, 1987 r., 11100 ccm : kabina podnoszona, bez 
skrzyni ładunkowej, silnik, podzespoły, technicznie sprawne, 
nąchętnięj w całości - 4.000 zł. Prusy, gm. Kondratowice, po­
wiat strzeliński, tel. 071/392-63-87 
JELCZ 417 : kabina kpi., most tylny, części silnika, chłodnice. 
Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62

O KAM AZ : wywrót, nowy z ramą pomocniczą i 
osprzętem, kabina kompletna. Wrocław, tel. 
0502/30-75-30 W01105725

KAMAZ: drzwi, maska, krzyżaki, pióro resora, wał pędny, roz- 
pieraki, stopnie, bęben, łożysko. Wtocław, tel. 071/355-31-12, 
0605/07-77-88
KAMAZ 5511,1998 r . : kabina krótka w b. dobrym stanie, pia­
sty, wały napędowe, silnik. Paczków, powiat nyski, tel. 
0604/21-61-98
KIA PREGIO BUS, 2000 r . : drzwi boczne, fotele przednie, za­
wieszenie przednie, most tylny, silnik i inne części. Bolesła­
wiec, teł. 0502/54-35-37
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KIA PREGIO, 2000 r . : osprzęt silnika (2.5 0), wał, most, pia­
sty, półosie Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
KIA PRIDE, 1995 r., 1300 ccm, wtrysk, 3-drzwiowy: różne czę­
ści mechaniczne i Macharskie, różne części z demontażu, sil­
nik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, 
ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
KIA PRIDE, 1996 r., 1324 ccm : silnik kpi., skrzynia biegów, 
półosie, zawieszenie przednie, drzwi lewe, zderzak tylny, hak, 
podsufitka, szyby tylne i boczne uchylane. Leszno, tel. 
0696/06-93-60 /
KIASEPHIA, 1994 r., 1600 ccm, wtrysk, 4-drzwiowy: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie, różne części z demontażu, silnik, 
skrzynia biegów (5);zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, ćwiart­
ki nadwozia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
KIA SEPHIA. 1998 r„ 1600 ccm, 16V : silnik, skrzynia biegów, 
kolumny McPhersona, Wahacze i inne z demontażu. Gromadka, 
powiat bolesławiecki, teł. 0600/70-42-82

O KIA BESTA 2.2 O, CERES 2.4 D, K2700, K3000, 
CARNIVAL 2.9 TDl, PRIDE, 1.3i, SEPHIA 1.5i, 
SHUMA 1.51, CLARUS 1.81, SPORTAGE 2.0, 2.0 
TD: silniki, głowice, skrzynie biegów, mosty, za­
wieszenia, alternatory, rozruszniki, możliwy mon* 
taż, wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 W01107385

KOPARKA P-4 PN 16,2003 r.: pompa ciśnieniowa, nieużywana 
- 800 zł. Gościszów, powiat bolesławiecki, tel. 0663/14-32-61 
KOPARKA ATLAS 1604 : wszystkie części z demontażu. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04- 
KOPARKA ATLAS 1602, 1980 r. : różne części z demontażu, 
inne. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0604/60-76-52 
KOPARKA ATLAS 52 E, 1993 r . : wszystkie części z demonta­
żu , inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/60-76-52 
KOPARKOŁAOOWARKA BIAŁORUŚ : rama nowa. lemiesz 
przedni - 950 zł. Pustków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 
0601/96-21-05
KOPARKOŁAOOWARKA JCB, CAT, CASE, KOMATSU : młot 
Montaber, waga 280 kg • 14.500 zł. Przylesie, tel. 077/412-41-00 
w godz: 8-17,0502/61-54-44
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK : wszystkie części hy- 
drauliczne, rozdzielacze, pompy, siłowniki i inne części mecha­
niczne. Nysa, tel. 0510/46-51 -85 
LADA 2105,2107,1988 r., 1300 ccm: wszystkie części mecha­
niczne i blacharskie. Jelenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
LADA NOVA110,1999/04 r . : silnik, osprzęt silnika, zawiesze­
nie, elementy wyposażenia wnętrza, elementy blacharki i inne 
części z demontażu (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 
071/348-26-11,0880/21-52-15
LADA SAMARA, 2107 : silniki, zawieszenia, elementy blachar­
skie, skrzynie biegów i wiele innych części. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
LANCIA DEDRA : różne części osprzętu elektr. Kępno, tel. 
0695/59-45-29
LANCIA DEDRA : reflektory, zderzak tylny, drzwi. Radwanice, 
tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
LANCIA DEDRA, 1991 r., 2000 ccm, turbo : głowica, turbina, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, elementy blacharki, szyby, ele­
menty plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
LANCIA DEDRA, 1991 r., 1600 ccm: skrzynia biegów, felgi alu­
miniowe, drzwi, maska, klapa, elementy zawieszenia i inne. 
Żagań, tel. 0888/84-50-45, Niemcy, 0049/17-47-34-15-69 
LANCIA DELTA: maska, drzwi. Radwanice, tef. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
LANCIA DELTA, 1993 r.: wszystkie części. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0602/65-64-80
LANCIA DELTA, 1994 r., 136 tys. km, 1600 ccm: ABS, wspoma­
ganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, szyberdach, różne 
części mechaniczne i blacharskie. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/65-64-80
LANCIA KAPPA : chłodnica. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
LANCIA KAPPA: różne części mechaniczne i blacharskie, oświe- 

. tlenie, skrzynie biegów, siniki i inne. Wrocław, teł. 0504/91 -71-16 
LANCIA KAPPA, LYBRA : elementy blacharki, reflektory, zde­
rzaki i inne. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 0500/73-36-43, 
0506/92-73-13 ;
LANCIA LYBRA KOMBI: zderzak, klapa tylna, roleta bagażni­
ka, drzwi, lusterka, lampy, inne, możliwośćwysyłki. Oława, tel. 
0888/26-25-26,0692/89-42-05
LANCIA LYBRA: chłodnica, błotnik, maska, drzwi. Radwanice, 
tel. 0608/41 -76-04,071/311 -74-34 
LANCIA PRISMA, 1988 r., 1600 ccm : wszystkie części z roz­
biórki. Prusice, teł. 071/312-53-41,071/312-63-41 
LANCIA THEMA : reflektory. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
LANCIA THEMA, 2000 cćm, benzyna : sinik kpi., karoseria na 
części, skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie, oś tylna. 
Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
LANCIA THEMA, 2500 ccm, turbo D : silnik, skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0887/21-08-72 .
LANCIA Y10: maska, reflektor. Radwanice, tel. 0608/41 -76-04, 
071/311-74-34
LANCIA Y 10,1991 r. : kpi. silnik 1100 ccm, skrzynia biegów, 
półosie, zawieszenia, ukł. wydechowy, drzwi, błotniki, dach, 
ćwiartki nadwozia, kokpit, tapicerka, lampy tylne, klapa tylna, sil- 
niczek wycieraczek, podnośniki el. otw. szyb, lusterka i wszyst­
kie części z rozbiórki. Jelenia Góra, tel. 0661/25-04-60 
LANCIA Y 10,1999 r„ 70 tys. km, 1200 ccm, benzyna : różne 
części mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 0601/51-12-48 
LAND ROVER DEFENDER, DISCOVERY, FREELANDER, RAN­
GĘ ROVER : różne części mechaniczne i blacharskie. Krobia, 
teł. 065/571-.H-10,0507/05-67-00 
LAND ROVER DISCOVERY, 1996 r . : maska, błotnik lewy, lu­
sterko, halogen. Wałbrzych, tel. 0887/28-10-96 
LAND ROVER FREELANDER : zderzak przedni, stan idealny. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0608/88-71 -45 
LIAZ : resory paraboliczne, felgi 380x22.5, rozruszniki, alterna­
tory, iarcza sprzęgła, skrzynia biegów, zawory powietrzne i inne. 
Góra, tel. 0601/57-14-04
LIAZ: silnik, kabina, skrzynia biegów, most tylny i inne - od 50 zł. 
Leszno, teł. 0508/16-52-74
LIAZ : skrzynia biegów, skrzynia ładunkowa z nową plandeką -
1.200 zł. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 075/746-74-58, 
0605/20-34-80

O LUBLIN, KIA 2700, PREGIO : części nowe i uży­
wane. Tel. 0887/65-59-18, 0887/93-12-90 
W81011955

Hl LUBLIN 3372 : nadwozie izotermiczne, stan dobiy, wym. 
285x200x195 cm -1800 zł, drzwi prawe, stan dobry - 300 
zł, kabina uszkodzona, zdekompletowana • 500 zł. Wojna- 
rowice, powiat wrocławski, teł. 0506/95-21-90 140196745 

LUBLIN : kontener izoterma dł. 2.80 m, stan dobry - 2.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/868-78-12,0603/23-31-82 
LUBLIN I, II, III: elementy blachaiki, wzmocnienie przednie, belka 
zderzaka, atrapy, reflektory. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 
0500/73-36-43,0506/92-73-13
LUBLIN II, III: różne części mechaniczne i blacharskie, kabina 
kpi., kontener, izoterma, agregat, skrzynia biegów, silniki (2400 
ccm, diesel, TD), zawieszenia i inne. Wrocław, tel. 0600/55-93-87 
LUBLIN łll, 2002 r., biały: kabina kompletna, stan b. dobry - 4.500 
zł. Wrocław, teł. 071 /353-63-16,0698/80-71-59 
ŁADOWARKA : różne części. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/60-76-52
ŁADOWARKA: opona rozm. 15,5x25, używana, bez przecięć - 
300 żł. Lubin, teł. 0502/60-93-39 
ŁADOWARKA FADROMA ŁK-1, t-200, Ł-201: skrzynia biegów 
SB-102, zmiennik momentu, po remoncie kapitalnym. Mioradzi- 
ce, tel. 076/844-85-76
ŁADOWARKA FADROMA Ł-200: tłok siłownika górnego • 500 
zł. Wschowa, teł. 0609/59-35-75

ŁADOWARKA KRAMER 312, 512 : widły, łyżki otwierane hy- ~ 
drauliczne, przedniego i bocznego wysypu - 2.000 zł/szt. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34 : różne części Ławica, 
powiat kłodzki, tel. 074/867-96-34 
MAGIRUS, 1987 r., 12736 ccm, V8 : silnik - 2.000 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/734-73-38,0602/38-28-96 
MAN, 1996 r., 164 tys. km : silnik F-2000. Świdnica, tel. 
074/664-50-05
MAN 10.153 : kabina kpi. • 7.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0605/88-65-20
MAN 8.150,6000 ccm: sinik, most, zawieszenia, kolumna kier., 
drzwi, felgi 17.5’ , opony. Tel. 0609/82-81-24 
MAZDA, 1986 r., 2000 ccm, diesel: głowice, uszczelka, pompa 
paliwa - 500 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/814-63-92 
po godz. 18
MAZD A 121,1992/96 r.: różne części z demontażu. Rawicz, tel. 
0888/05-68-83
MAZDA 121,1993/94 r., 1.3,16V: sprzęgło, rozrusznik, alterna­
tor, półosie, wahacze, błotniki, klapa tylna, wózek pod sinik, pom­
pa wodna', wtrysk, komputer, zbiornik paliwa, drzwi, szyby, lu­
sterka, elementy plastikowe wnętrza i inne. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09, 0601/41-23-29
MAZDA 121,1996 r., 1400 ccm, 16V : części z rozbitego auta. 
Wrocław, tel. 071/348-42-16
MAZDA 121,323,626, MX-3, MX-5.929: lusterka, oświetlenie. 
Legnica, tel. 0606/63-89-58,0604/98-20-56

O MAZDA 121,323,626, XEDOS 6: wyprzedaż czę­
ści mechanicznych i blacharskich. Wrocław, tel. 
0601/75-67-48,0604/96-17-98 W81012125

MAZDA 323: elementy blacharki, zawieszenie, szyby. Lwówek 
Śląski, tel. 0609/97-28-90
MAZDA 323,1985/92 r . : drzwi, zawieszenia, skrzynia biegów, 
pompy paliwa, przekł. kierownicze, fotele, lampy, półosie, luster­
ka, silniki 1.3 i 1.6, siniczek wycieraczek,pompa wspomagania, 
klapy tylne, stacyjki, przełączniki. Wrocław, tel. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
MAZDA 323,1988 r., 1300 ccm, 3-drzwiowy: sinik gażnikowy, 
skrzynia biegów(5), zawieszenie, elementy blacharki, szyby, ele­
menty plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
MAZDA 323 F, 1988/92 r., 1800 ccm, 16V, 1.616V, 3-, 5-drzwio­
wy: różne części mechaniczne i blacharskie, różne części z.de- 
montażu, silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, 
tapicerka, ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
MAZDA 323 F, 1989/92 r., 1800 ccm, 16V : sinik, skrzynia bie­
gów, elementy zawieszenia, elementy plastikowe, licznik, lampy, 
maska sinika, błotniki, klapa tylna/komputer, drzwi, lusterka, inne. 
Złotoryja, teł. 0604/09-59-91
MAZDA 323,1989/98 r.: przepływomierz powietrza, głowica sil­
nika 1.516V. Wrocław, tel. 0693/08-85-40 
MAZDA323 F, 1990 r., 1840 ccm, 5-drzwiowy: silnik, drzwi, szy­
berdach, ukł. kierowniczy, fotele, zderzaktyłny, zawieszenie, szy­
by, elementy wnętrza, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0691/02-56-00,0509/60-50-43
MAZDA 323,1990 r., 1300 ccm, 5-drzwiowy: silnik, skrzynia bie­
gów, różne części. Kopaniec, powiat jeleniogórski, tel. 
075/751-42-74,0606/13-53-57
MAZDA 323,1990 r., 3-drzwiowy: wszystkie części. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0501/48-60-79
13 MAZDA 323, 1990/94 r., 1.3 8V, 1.3 16V i 1.8 16V, 3- i 

5-drzwiowy. różne części. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K79586515

MAZDA 323 F, SEDAN, 1990/94 r., 1600 ccm, 1'6V, benzyna : 
silnik, elementy silnika, skrzynia biegów, zawieszenie, osie, koła. 
układ kierowniczy, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodni­
ca, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szt. 
Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
MAZDA 323 F, 1991 r. : drzwi, zawieszenia, skrzynia biegów, 
pompypaliwa, przekł. kierownicze, fotele, lampy, półosie, luster­
ka, silniki 1.3 i 1.6, silniczek wycieraczek, pompa wspomagania 
klapy tylne, stacyjki, przełączniki. Wrocław, teł. 071/765-26-47 
0605/82-59-78
MAZDA 323,1992 r., 1800 ccm, diesel: części silnika i skrzyni 
biegów, elementy blacharki, elementy wyposażenia wnętrza i 
inne. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
MAZDA 323,1992 r., 1600 ccm, wtrysk, 16V : lampy, klapa tyl­
na, skrzynia biegów, półosie, ukł. kierowniczy ze wspomaganiem, 
zawieszenie przednie, alternator, rozrusznik, drzvw, dach z szy- 
berdachem. Legnica, tel. 076/852-41-06,0604/60-13-95 
MAZDA 323,1992 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy: silnik kpi., skrzynia biegów, klapa tylna, błotniki, 
kolumny McPhersona, półosie, zawieszenie tylne, komputer, szy­
by, zderzaki, elementy plastikowe wnętrza, fotele, tapicerka, pas 
przedni, podłużnice i inne. Lwówek śląski, tel. 0695/56-13-73 
MAZDA 323,1992 r., 1600 ccm, benzyna, 3 i 4-drzwiowy: wszyst­
kie części z demontażu. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0603/19-43-42,0507/67-61-36
MAZDA 323 F, 1992 r., 1600 ccm, 16V: karoseria, sinik, skrzy­
nia biegów, drzwi, szyby, klapa tylnarblenda, fotele, układ wyde­
chowy, elem. zawieszenia, podnośniki elektryczne do szyb, szy­
berdach, pompa ABS, inne. Wrocław, tel. 0663/40-23-26 
MAZDA 323 F, 1993 r.: zawieszenia, drzwi, elementy wyposa­
żenia wnętrza, silnik (1.616V), skrzynia biegów, lusterka i inne - 
od 50 zł/szt. Kępno, tel. 062/782-09-18,0505/14-34-00 
MAZDA 323 F, 1993 r., 1800 ccm, 16V: wszystkie części z de­
montażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, elek­
troniczne i tapicerki, sinik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, 
szyby, także nowe części, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
MAZDA 323 F, 1995 r. . klapa tylna, drzwi. Gostyń, tel. 
0601/32-10-18
MAZDA 323 C..1996 r., 70 tys. km, 1500 ccm, 16V: silnik, skrzy­
nia biegów, drzwi i inne z demontażu. Jawor, tel. 0501/54-61 -91 
MAZDA 323 COMPACT, 1996 r., 1500 ccm, DOHC : różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie, zawieszenia, poduszki pow., szy­
by, felgi alummiowe i inne. środa Śląska, tel. 0691 /68r80-63 
MAZDA 323 F, 626, 1990 r., 1.6 16V, 1.8, 2.0 : drzwi, błotniki, 
lampy, koła, szyby, zderzaki, ćwiartki nadwozia, fotele, zawie­
szenia, .elementy plastikowe wnętrza, silniki * osprzęt silnika. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06 
MAZDA 323,626: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel 
0603/48-45-74
MAZDA 323, 626,1984/90 r„ 1500 ccm, 2000 ccm, benzyna : 
wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 071/312-53-41, 
071/312-63-41
MAZDA 323, 626,1986/92 r., 1300 ccm, 1600,1700D : silniki, 
skrzynie biegów, zawieszenia, chłodnice, reflektory, lampy, felgi, 
elementy karoserii i inne części. Jelenia Góra, teł. 075/752-26-09 
w godz. 9-17,0604/62-27-34
MAZDA 323,626 hatchback, sedan, 1991 r.: reflektory, kierun­
kowskazy, błotniki, maski, zderzaki, szyby, lusterka, klapy tylne, 
lampy tylne i inne. Wrocław, teł. 0607/80-16-33 
MAZDA 323, 626, 323 F, 1990/99 r., 1600 ćcm, 16V, benzyna, 
1700, ccm diesel, hatchback, sedan: sinik z 1999 r., przebieg 
10000 km, silniki + skrzynie biegów, drzwi, błotniki, zderzaki, re­
flektory, chłodnice, ćwiartki nadwozia, dachy, zawieszenia, dużo 
części. Jawor, tel. 0508/87-98-94 
MAZDA 6: reflektory, belka zderzaka. Żary, tel. 068/470-41-51, 
0605/59-03-89
MAZDA 626, 2000 ccm, diesel : turbina. Domaniów, tel. 
071/302-07-01,0698/63-74-56
MAZDA 626.: silnik 2.0 D, skrzynia biegów, stan b. dobry. Lądek
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11 -84-47
MAZDA 626 : drzwi, reflektory. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,
071/311^4-34
MAZDA 626, także wersja Bis: silniki, zawieszenia, elementy bla­
charskie, skrzynie biegów i wiele innych części. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
MAZDA 626, 1600 ccm. 1800, diesel : silniki. Wrocław, tel. 
0887/21-08-72
MAZDA 626,1983/88 r., benzyna, diesel: części silnika, głowica 
silnika, gaźnik, aparat zapłonowy, rozrusznik, szyby, lampy, drzwi, 
lusterka, koła i inne. Wrocław, tel. 0693/08-85-40

MAZDA 626 LX, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, insi gaz.: części 
z demontażu, sini(, rozrusznik, głowica i inne lub w całości. Pod- 
tynie, powiat kłodzki, tel. 0501/02-59-43 
MAZDA 626,1984/87 r., 2000 ccm, benzyna, diesel lwszystkie 
części z demontażu. Wrocław, tel. 0608/25-P2-11 
MAZDA 626 hatchback, 1984/88 r„ 2000 ćcm, benzyna: klapa 
bagażnika, szyby, silnik, elem. silnika i plastikowe oraz inne. Świd­
nica, tel. 0600/88-24-88/ '
MAZDA 626,1984/88 r.: inst gazowa, sinik, skrzynia biegów, 
felgi aluminiowe i inne części z demontażu (z samochodów po­
wypadkowych, możfiwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15
MAZDA 626 KOMBI, 1987/95 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, ele­
menty sinika, skrzynia biegów, zawieszenie, osie, koła, układ 
kierowniczy, elementy wnętrza, tapicerka, sżyby, chłodnica, zde­
rzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20-zł/szt. Syców, 
tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
MAZDA 626 COUPE, 1988 r., 100 tys. km, 2000 ccm, benzyna : 
wszystkie części z demontażu. Opole, tel. 0889/00-78-48 
MAZDA 626,1988 r., 128 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 2-drzwio­
wy: silnik, skrzynia biegów, lampy, szyby, błotniki, maska, klapa, 
zderzaki, drzwi, zawieszenie i inne. Oleśnica, teł. 0607/65-86-42

MAZDA 626 CZBCI UŻYWANE
SILNIKI, GŁOWICE, OSPRZĘT SILNIKÓW. 

BLACHARKA, ZAWIESZENIA, ZDERZAKI, LAMPY, «  
SZYBY, FELGI, CZĘŚCI WNĘTRZA I INNE ORAZ 1
S K U P  S A M 0 C H 0 D 0 W  M A Z D A . §  

PO WYPADKU LUB DO REMONTU I NA CZĘSCIo
Wrocław, tel. 0-601 70 57 00

MAZDA 626,1988 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów ma­
nualna, stan idealny - 300 zł. Tarnowiec, powiat trzebnicki, tel. 
0501/30-60-49
13 MAZDA 626,1988/91 r., benzyna, 2.000 i 2.200 ccm, 4- i 

5-drzwiowy: różne części. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K79586565

MAZDA 626 COUPE, 1988/91 r., poj. 2.0 V8,16V, 2.2 E: drzwi, 
od 80 zl, sprężyny sportowe, czerwone - 300 zł/kpi., felgi alumi­
niowe 14 i 15* - 400 zł/kpi., zderzak tylny - 70 zł, klapa bagażni­
ka -100 zł, lampy - 60 zł, szyba tylna -100 zł, felgi stalowe - 25 
zł/szt., pompa wspomagania kier. i inne. Świdnica, tel. 
0698/98-49-70
MAZDA 626 KOMBI, 1988/92 r., benzyna, diesel: silnik, głowi­
ca, skrzynia biegów, felgi aluminiowe, wzmocnienie przednie, 
fotele, rozrusznik, listwa kierownicza, pompa wspomagania, bel­
ka tylna, drzwi, szyby, błotniki, klapa tylna z szybą, komputer, 
pompa hamulcowa, ABS i inne. Wrocław, tel. 0693/08-85-40 
MAZDA 626 KOMBI, 1990 r., diesel: dużo części z rozbitego 
samochodu. Radomsko, teł. 044/682-25-86,0601/77-10-59 
MAZDA 626 COUPE, 1991 r., 2200 ccm : klimatyzacja, zawie­
szenie, szyby, drzwi, klapa tylna, zderzak tylny, fotele, przekł. 
kierownicza i inne. Wrocław; tel. 0505/71-01-17 
MAZDA 626 COUPE, 1991 r., 2000 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów, różne części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
065/549-42-72,0601/73-12-22
MAZDA 626,1991 r., 2000 ccm, 16V : maska silnika, błotniki, 
reflektory, zderzaki, chłodnica, drzwi, lampy, klapa tylna, silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, półosie, baki. Opole, tel. 
0605/57-20-65
MAZDA 626,1993 r., 2000 ccm: wszystkie części. Kłodzko, tel. 
0603/86-72-00
MAZDA 626,1993 r., 1800 ccm, 16V: oświetlenie, oblachowa 
nie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia biegów 
manualna i automatyczna, sinik tyl., chłodnica, klimatyzacja kpi., 
tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy plastikowe wnę­
trza, zbiorniczki, nadkola, elementy dęte. Siechnice, powiat wro­
cławski, tel. 0509/15-57-80
MAZDA 626,2001 r.: zawieszenie, alternator, klimatyzacja, roz­
rusznik, maska silnika, drzwi, inne. Legnica, tel. 0886/24-89-09 
MAZDA 626, 2004 r . : zderzak przedni, stan idealny. Sobótka, 
powiat wrocławski, tel. 0608/88-71-45 
MAZDA 626, MX-6,1991 r., 2200 eon, 12V, turbo : części me­
chaniczne, elektryczne i elektroniczne, możliwość wysyłki. Lu­
bań, tel. 0604/37-36-29
MAZDA 626, XEDOS, 1992/05 r . : części blacharskie, oświetle­
nie, zderzaki i inne. Piecowice, tel. 071/398-83-19,0606/46-17-05

CZYŚCI Z DCMONTflZU
Import NIEMCY - osobowe i dostawcze 
silniki, skrzynie biegów, oświetlenie 

częśd blacharskie i inne s
CZCŚCI NOUIC

WYSYŁKA CAŁY KRAJ
Mirków tel. 071/315-10-19

a  MAZDA E2000, E2200, 1993 r. : most tylny (przebieg
120.000 km), cena • 500 zł, drzw boczne, drzwi przednie. 
Gorzów Wlkp. Tel. 0602/82-43-26 140167655

MAZDA E2000, E2200, 323 F : bardzo duży wybór części do 
różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/543-41 -95,0601/55-17-72
MAZDA MX-3,1800 ccm, V6 :£derzak, ćwartki nadwozia, drzwi 
sinik, skrzynia biegów, zawieszenie, półosie, chłodnice, klimaty 
zacjai inne. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 0697/86-61-68 
MAZDA MX-3, MX-6,1993 r., 1600 ccm. 2000 ccm: sinik, skrzy 
nia biegów, półosie, stacyjka z kluczykiem, zawieszenia, oś tyl 
na, lampy, kierunkowskazy, zderzaki, klapy, licznik, nagrzewni 

' ca, zbiornik paliwa, elementy plastikowe, przełączniki kierowni 
cy, karoseria na części, inne. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
MAZDA MX-6,1990/91 r.: inst. gazowa, silnik, skrzynia biegów 
felgi aluminiowe i inne części z demontażu (z samochodów po 
wypadkowych, możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11 
0880/21-52-15
MAZDA MX-6, 626, 323, 2000 ccm, 16V, 1700 ccm, turbo D 
siniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzę 
sinika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła 
fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 0604/24-11 -22 
MAZDA XEDOS 6,1992/97 r„ 2000 ccm, V6, 24V : elementy 
mechaniczne, elementy blacharki, szyby. Byczyna, powiat Wucz- 
borski, tel. 0889/81-45-03
MAZDA XEDOS 6,1994 r., 2000 ccm, V6: wszystkie części me­
chaniczne i blacharskie, tapicerka, kpi. dokumentacja, silnik na 
-części, skrzynia biegów, elementy zawieszenia i wiele innych. 
Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0693/37-21 -28 
MAZDAXEDOS 6,1996 r., 2000 ccm, V6, automatic: silnik, skrzy­
nia biegów, skórzana tapicerka, drzwi, zawieszenia, dach, ćwiartki 
nadwozia, filtr, przekaźniki. Polkowice, tel. 0889/39-49-52 
MAZDA XEDOS 6,1997 r., 1600 ccm. 16V: dachy, progi, błotni­
ki, szyby, ćwiartki nadwozia, klapa tylna, drzwi, poduszki pow., 
zawieszenia, tapicerki, elementy plastikowe wnętrza, fotele, si­
nik. inst. elektryczna i inne. Grodzisk Wielkopolski, tel. 
0696/4642-99

O MAZDA E2200 D, B2500 TD, E2000, 626, COM- 
PREX, ECOVAN1.4,626, XEDOS, 1.616V, 1.816V,
2.0 16V, 2.0 V6,2.5 V6, 323 1.7 D, 1.516V, 929 3.0 
24V: silniki, głowice, skrzynie biegów, mosty, za­
wieszenia, alternatory, rozruszniki, możliwy mon­
taż, wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 W01107375

MERCEDES, 2400 ccm : silnik (blok, głowica, pompa), bez 
osprzętu, stan dobry, sinik 2,8 E, gażnikowy, kompletny, cena 
400 zł/szt. Jelenia Góra, tei. 0501/93-54-30.
MERCEDES, 1995 r.: silnik 6-cylindrowy, rzędowy, z kpi. osprzę­
tem, skrzynia biegów (6) z półbiegami. Jelenia Góra, tel. 
075/767-39-71,0694/55-92-27
MERCEDES 115,123: sinik 2.8E, 2.0,2.2 i 2.4D, stan b. dobry, 
głowice, bloki 2,0 i 2.4D, maska sinika, drzwi, grille, błotniki, skrzy­
nie biegów, automatic i manualne, półosie, mosty, zaweszenia, 
szyby tylne ogrzewane, ćwiartki nadwozia, lampy, fotele, chłod­
nice, wały. Paczków, tel. 0606/15*33-85 
MERCEDES 115,123,1975/82 r., diesel: siniki, stan b. dobry, 
skrzynie biegów, zawieszenia, wahacze, szyby i inne. Zielona 
Góra, tel. 068/351-31-25,0696/53-70-93

MERCEDES 116: drzwi, maska, Idapa tylna, lampy, szyby, skrzy­
nia biegów, most, wał, konsol, elementy chromowane, łistyy, licz­
nik, felgi. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0696/06-7-1̂ 46*  
MERCEDES 116,123,410: automat, skrzynia'biegów - 7Ó0 zł. 
Złotoryja, tel. 0509/11-06-48, 0510/28-67-13 .
MERCEDES 123 : silniki 2f i i  2,2 D, skrzynie biegów, pompy, 
części mechaniczne i blacharskie. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
MERCEDES 123 : reflektor. Radwanice, tel. 0608/41 -76-04,

. 071/311.-74-34 
MERCEDES 123: drzwi, maska, sinik, błotnik, szyby; amortyza­
tory, sprężyny, most, wał, części sinika, lampy, listwy, zaciski, 
felgi, przełączniki, sprzęgło, konsola, zderzaki, alternator, waha­
cze. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0696/08-71-45 
MERCEDES 123: siniki 2.0 D, 2.3 E z 1979 r., maski, grill, lam­
py, wahacze, sprężyny, mosty, skrzynie biegów, licznik, lusterka, 
listwy, szyby, koła. Środa Śląska, tel. 071/317-55-95, 
0502/12-47-48
MERCEDES 123: skrzynia biegów (4), główka mostu. Świdnica, 
tel. 0603/12-71-95
MERCEDES 123: wszystkie części z demontażu. Wrocław, tel. 
0609/82-81-24
MERCEDES 123 : zbiornik paliwa, serwo, lusterka, pompa 
wspomagania kier., skrzynia biegów (4), możfiwość wysyłki. Wro­
cław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
MERCEDES 123:szyba przednia, zderzaki, maski, drzwi, za­
wieszenia, reflektory, lampy tylne, silnik 2400 ccm używany oraz 
po remoncie i 3000 diesel z dokumentacją, sprzęgło, docisk, hak. 
Wrocław, tel. 0887/21-08-72 .
MERCEDES 123.1977 r., 2000 ćcm, diesel: wszystkie części, 
silnik z osprzętem - 500 zł, drzwi, błotniki, lampy, kolumna kie­
rownicza ze wspomaganiem. Ostrów Wielkopolski,- tel. 
0609/39-04-24
MERCEDES 123,1979 r., 250 tys. km. 2400 ccm, diesel: silnik. 
z osprzętem, stan b. dobiy, możliwość sprawdzenia -1.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-28-42,0692/67-92-00

M ERCEDES
A-KLASSE, C-KLASSE, E-KLASSE 

S-KLASSE, VITO, SPRINTER

I SKUP-SPRZEDAŻ
WSZYSTKIE CZĘŚCI MECHANICZNE I BLACHARSKIE 

MOŻUWOŚĆ WYSYŁKI. TRANSPORT

 L u b in  0 - 6 0 3  6 4 6  4 4 3  Oranem
MERCEDES 123 D, 1983 r., 2400 ccm, diesel: drzwi, szyby, 
skrzynia biegów. Opole, tel. 0506/33-51-10 
MERCEDES 123 D, 1981 r.: przekł. kierownicza, pompa wspo­
magania kier., lusterko prawe • 170 zł. Siechnice, tel. 
0507/10-92-29 , ,

O MERCEDES 123,124, wszystkie modele: różne 
części z demontażu, realizujemy zamówienia 
pocztą. Wałbrzych, tel. 074/845-28-29, 
0600/53-29-23 W01095615

MERCEDES 123,124,190,207,208 : siniki. zawieszenia, ele­
menty blacharskie, skrzynie biegów i wiele innych części. Wro­
cław, tel. 0605/12-80-05
MERCEDES 123, 207, 307, MB 100 : silniki. Wrocław, tel. 
0887/21-08-72
MERCEDES 124 SEDAN, 2000 ccm, D, 2.5 D. 3.0 D. 2.0 E: blok 
sinika z korbowodem, ukł. wydechowy, drzwi, maski silnika, lampy 
tylne, błotniki, zderzaki, ćwiartki nadwozia, kolumny McPherso­
na, wały, pompy i inne. Biskupice Oławskie, teł. 0602/65-74-50 
MERCEDES 124: most 2.0D, sprężyny tylne, klamki chromowa­
ne, reflektory, lampy tylne, ukł. wydechowy do kombi, kostki in­
stalacji elektr., rozrusznik 2.4D, drzwi. Bolesławiec, tel. 
075/738-21 -15.0609/28-33-17
MERCEDES 124 : reflektory, lampy tylne, klapa bagażnika do 
kombi, układ wydechowy, pompa ABS, czujnik paliwa, klamki 
chromowane, most 2.0D, sprężyny tylne, pompa centralnego 
zamka, czujnik paliwa, drewniane dodatki wnętrza. Bolesławiec, 
tel. 075/738-21-15,0609/28-33-17 
MERCEDES 124 KOMBI, 4MATIC: różne części. Jelenia Góra, 
teł. 0663/31-76-76.0697/88-64-97 
MERCEDES 124: zawieszenia, lampy, wnętrza, blacharskie, me­
chaniczne i inne części. Kłodzko, tel. 0602/15-35-96 
MERCEDES 124: maska -120 zł, klapa tylna - 90 zł. Kobierzy­
ce, powiat wrocławski, tel. 0508/45-38-46 
MERCEDES 124: części silników do poj. 2.0 E. 2.0 D. 2.3 E, 2.6 
E, elementy zawieszenia, mosty, pokrywy, grille, lampy, drzwi, 
szyby, felgi, skrzynie biegów, półosie, pompy paliwa, chłodnice, 
błotniki, przekł. kierownicza, przekaźniki, wentylatory, alternato­
ry. Legnica, teł. 0603/77-91-02
MERCEDES 124: klapa tylna, maska silnika, lampy tylne, auto­
mat. skrzynia biegów i inne części. Lubań, tel. 075/722-59-98 
MERCEDES 124,5000 ccm, benzyna: błotniki przednie, orygi­
nalne, prawy i lewy • 1.000 zł. Lubin, teł. 0889/54-04-75 
MERCEDES 124: ćwiartka prawa nadwozia, rozrusznik, klamki 
chromowane, klapa tylna, inne. Pietrzykowice, powiat wrocław­
ski, tel. 071/316-86-07 po godz. 20,0602/80-48-48 
MERCEDES 124: maska, błotniki, klapa tyfna. Radwanice, teł. 
0608/41 -76-04,071/311-74-34
MERCEDES 124: części karoserii, obłachowanie, zawieszenia, 
skrzynia biegów (4) i automatic, wały, mosty, klimatyzacja 2.2 E, 
felgi, głowice 3.0 E, 2.8, 3.2, części i osprzęt siników, części 
elektryczne, lusterka, lampy, chłodnice. Środa śląską, tel. 
071/317-55-95,0502/124 7 48

S P R IN T E R
VITO, VW- LT

D u ż y  w y b ó r  c z ę ś c i  b l a c h a r s k i c h ,

m e c h a n i c z n y c h ,  w y s y ł k a

tel. 0606-584-587,0-887 526 965,0501-525-305
OP043860

MERCEDES 124 E-KLASSE: roleta bagażnika (el. opuszczana) 
- 950 zł. Wrocław, tel. 0505/80-0646 
MERCEDES 124 E-KLASSE: chłodnica wody 3.0 D lub 2.5 D - 
200 zł. Wrocław, tel. 0505/80-06-46 
MERCEDES 124 E-KLASSE, 3000 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów (5) - 500 zł. Wrocław, teł. 0505/80-06-46 
MERCEDES 124 E-KLASSE : grill, pompa hamulcowa, zawie­
szenie, zderzak przedni, zbiornik spryskiwacza, roleta, lusterko 
prawe, chłodnica, deska rozdzielcza, zawór ciepłą wody. Wro­
cław, tel. 0663/96-73-02
MERCEDES 124: skrzynie biegów (automatyczna i manualna); 
części skrzyń biegów, silniki (2.0, 2.3, 2.5, 2.6; 3.0, 3.2), ele­
menty blacharki, pompa vacuum, zawieszenie przednie, głowi: 
ce, bloki, mosty i inne. Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
MERCEDES 124: wzmocnienie przednie, kierunkowskazy, lam­
py tylne, lusterka, szerokie listwy boczne. Wrocław, tel. 
071/348-50-06,0601/76-37-32 - 
MERCEDES 124: pompa vacuum, części skrzyni biegów (5) ♦ 
obudowa, pompa olejowa, mechanizm wycieraczki. Wrocław, tel. 
071/362-85-51,0603/62-94-77
MERCEDES 124, 1988/90 r„ 2000 ccm, 3000 ccm, diesel : 
wszystkie części, silniki, skrzynie biegów, z demontażu. Lubań, 
tel. 0506/04-70-55,0502/07-79-97 
MERCEDES 124,1988/95 r., 2.0 E, 2.0 D, 2.3 E, 2.5 D i 3.0 D: 
silniki, skrzynie biegów automatic, mosty tylne, elementy wię- 
trza, drzwi, maski, zawieszenie tylne, felgi, zderzaki, elementy 
blacharki, elementy mechaniczne. Kobierzyce, tel. 071/311-19-04, 
0604/92-36-27
MERCEDES 124,1989 r.: kpi. drzwi, zderzak tylny, kpi. tapicer­
ka, wał pędny, chłodnica, ABS, piasty przednie, sprężyny tylne, 
maska silnika, grill, zegary, fotel przedni kierowcy z podłokietni- 
kiem. Złotoryja, tel. 0509/11-0648,0510/28-67-13 
MERCEDES 124 KOMBI, 1990 r., 2300 ccm : przednia i tylna 
część nadwozia, lampy, błotniki, maska, drzwi, zawieszenie przed­
nie, most tylny, skrzynia biegów, zderzaki, klapa tylna, deska

rozdz., chłodnica, silnik. Syców, powiat oleśnicki; tel. 
0606/73-6741
MERCEDES 124,1992/95 r., 2,5 D, 3,2 E : przepływomierz, most 
tylny, agregat klimatyzacji, zderzak tylny (zwykły), ABS, serwo, 
klapa tylna (zwykła), drzwi, wał, elementy plastikowe, inne. Zgo­
rzelec, tel. 0506/2946-33
MERCEDES 124,1993 r., 3.0 D, 2.0 D, 3.0 E, 2.2 16V: silniki, 
skrzynie biegów. Wrocław, tel. 0661/61 -43-69 
MERCEDES 124,1994 r.: głowica 3.0E, automat, skrzynia bie­
gów (turbo D), drzwi tylne (kombi), klapa tylna z szybą, moduły 
wtrysku 3.0E, drzwi i wkłady lusterek (E-Klasse). Wrocław, tel. 
071/312-70-33
MERCEDES 124 KOMBI, 1995 r : czarna tapicerka, drzwi, kla­
pa tylna, zderzak tylny, lampy tylne. Zgorzelec, tel. 0609/13̂ 30-50 
MERCEDES 124,1998 r., 2000 ccm, benzyna: drzwi, zawiesze­
nia, szyby, skrzynia biegów, wał napędowy, fotele przednie, ze­
gary, błotniki tylne, most tylny, ABS, chłodnica i inne części. Zło­
toryja, tel. 0602/82-13-61
MERCEDES 124,180,190 : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
MERCEDES 124,190 : kpi. nagrzewnica klimatyzacji • 400 zł.
Ostrów Wlkp. Tel. 0508/19-26-68
MERCEDES 124,190, 2000 ccm. diesel: sinik, stan b. dobry,
możliwość sprawdzenia i montażu. Paczków, powiat nyski, tel.
0609/16-60-86
MERCEDES 124,190,2000 ccm, 3000,2500 diesel: silniki uży­
wane, maska sinika, błotniki, zawieszenia, drzwi, klapa tylna, 
lampy, fotele, chłodnica, głowice, pompy wtryskowe, wały. Wro­
cław, tel. 0887/21-08-72
MERCEDES 124,190 : silnik, skrzynie biegów i inne. Złotoryja, 
tel. 076/878-23-66,0507/89-27-22 '
MERCEDES 124,190,1989/92 r., 18 E, 2.0 E, 2.0 D. 2.3 E i 2.5 
D: silniki, główce, miski olejowe, pokrywy, tłoki, sprzęgła, wały 
korbowe, wałki rozrządu, wtryskiwacze, elementy blacharki, ele­
menty mechaniczne. Kobierzyce, tel. 071/311 -19-04, 
0604/92-36-27
MERCEDES 124,190,202,203 SEDAN, KOMBI: różne części 
mechaniczne i blacharskie, wyposażenie wnętrza. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0697/49-28-50
MERCEDES 124,201: prowadnice dachu - 200 zł/szt., sprzęgło 
hydrokinetyczne oraz sterownik do skrzyni biegów (automatycz­
nej, 4-biegowej) - 500 zł. Lubań, tel. 0609/45-66-59 
MERCEDES 124, 202 W C-KLASSE, 1994/00 r , 1.8 16V, 2.0 
16V, 2.2 E i 2.8 E: głowice, tłoki, wały korbowe, pompy oleju, 
miski olejowe, wtryskiwacze, walki rozrządu i inne. Kobierzyce, 
tel. 071/311-19-04, 0604/92-36-27 .
MERCEDES 126 SE, 1988 r . : drzwi, błotniki, klapa bagażnika, 
szyby, zderzak tylny, dywany, lampy, klimatyzacja i inne części. 
Kłodzko, tel. 0601/87-08-15
MERCEDES 1320 : skrzynia biegów, most tylny, zawieszenie 
przedniej inne. Świdnica, tel. 0604/51 -09-85 
MERCEDES 140: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/80-42-33
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1992 r„ 5000 ccm: zegary. Wro­
cław, tel. 071/348-50-06,0601/76-37-32 
MERCEDES 180 W C-KLASSE. 1996 r., 80 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna: sinik kpi., skrzynia biegów, osprzęt silnfca, wspoma­
ganie kier., chłodnica, ukł. wydechowy, drzwi kpi., klapa tyfna, 
zderzak tylny, ABS, ćwiartki tylne, oryginalne radio, most tylny, 
zawieszenie tylne, pompa paliwa, elementy plastikowe wnętrza i 
inne. Lwówek Śląski, tel. 0695/56-13-73 
13 MERCEDES 190,2500 ccm, diesel: różne części. Świdni­

ca, tśł. 0607/57-55r55 K79586695
MERCEDES 190, diesel : różne części. Bolesławiec, tel. 
075/738-21 -15,0609/28-33-17
MERCEDES 190: części silnfców do poj. 2 0 E, 2.0 D, 2.3 E, 2.6 
E, elementy zawieszenia, mosty, pokrywy, grille, lampy, drzwi, 
szyby, felgi, skrzynie biegów, półosie, pompy paliwa, chłodnice, 
błotniki, przekładnie kierownicy, przekaźniki, wentylatory, alter­
natory. Legnica, tel.0603/77-91
MERCEDES 190 : części karoserii, lampy tylne, zawieszenia, 
most, wały, skrzynie biegów (4), sprzęgła, części sinikowe i 
osprzęt silników (diesel, benzyna), części elektryczne. Środa 
Śląska, tel. 071/317-55-95,0502/124748 
MERCEDES 190, benzyna: gażnik, klawiatura samoregulująca, 
wałek po regeneracji, silnik wycieraczek, rozrusznik. Świebodzi­
ce, powiat świdnicki, tel. 074/664:52-54,0663/08-35-35 
MERCEDES 190: antena wysuwana, listwy szerokie, blok silni­
ka 200 E, blok silnika z wałem i tłokami 200 D, stabilizator przed­
ni, poduszki silnika, przekaźnik świec żarowych, linka szyberda- 
chu, silniczek wycieraczek i szyberdachu, łączniki wału, kołpaki 
15*, grill inne. Wojcice, powiat oławski, tel. 071/318-64-90, 
0600/32-71-64
MERCEDES 190: skrzynie biegów (automatyczna i manualna). 
Wrocław, tel. 0603/4845-74
MERCEDES 190, 1987 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, 2300 ccm, 
wtrysk : wszystkie części z rozbiórki, silnik 2000 ccm, wtrysk, 
automat, skrzynia biegów, elementy cięte nadwozia. Opole, tel. 
0504/23-33-92
MERCEDES 190, 1988 r., 2000 ccm, benzyna : różne części 
mechaniczne i blacharskie. Bierutów, tel. 0607/04-21-31 
MERCEDES 190,1988 r., poj. 2.0, 2.3 E: silnik 2.3 na części, 
głowica 2.3, drzwi tylne -100 zł, klapa bagażnika - 50 zł, zderzak 
tylny • 80 zł, wahacze • 70 zł, amortyzatory, od 80 zł, sprężyny - 
40 zł, zwrotnice • 100 zł, most tylny - 300 zł, półosie tylne, alter­
nator i inne. Świdnica] tel. 0698/9849-70 
MERCEDES 190,1991 r., 200 tys. km, 2000 ccm, diesel: kpi. 
silnik, automat, skrzynia biegów, zawieszenie przednie, most tyl­
ny, wał i inne części, możliwość montażu silnika i skrzyni bie­
gów. Złotoryja, tel. 0509/11-06-48, 0510/28-67-13 
MERCEDES 190,123, 124, 1983/89 r.. 2000 ccm, 2400 ccm, 
2500 ccm, diesel, 3000 ccm: siniki, skrzynie biegów, drzwi, ma­
ski, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, ele­
menty plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/84649-58
MERCEDES 190,124: zawieszenia, drzwi, koła zimowe, klapa 
tylna do kombi, zderzak tylny do kombi, przekł. kierownicza, au­
tomatyczna skrzynia biegów 2.3, głowica, główka tylnego mo­
stu, elementy plastikowe wnętrza, konsola, pompa ABS, półosie. 
Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
MERCEDES 190,124: maska, błotniki, zderzaki/reflektory, kie­
runkowskazy, szkła reflektorów, atrapa. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
MERCEDES 190,124,1989/95 r., 2000 ccm, 2500 ccm, diesel: 
silniki, głowice, skrzynie biegów (automatyczne i manualne), ta­
picerka, drzwi, klapy, zderzaki, zawieszenia i inne części. Kobie­
rzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27

O MERCEDES 190,124, E 210 „okularnik” : wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie, silniki, 
skrzynie biegów, elementy wnętrza. Tel. 
0888/38-76-90 W01116175

MERCEDES 190,201W E-KLASSE, 1993 r., 1800 ccm, benzy­
na : główka mostu tylnego, przełożenie 3.46-2-ABS. Lubsko, 
powiat żarski, tel. 068/457-34-57,0661/67-12-90 
MERCEDES 200 E 124,16V : antena wysuwana, drzwi, dach, 
listwy szerokie, głowica kpi., blok silnika, wał korbowy, Uoki, kor­
bowody, wał napędowy, łączniki wału, licznik, przepustnica, koł­
paki, lusterka, wykładzina bagażnika, listwy dachowe, podnośniki 
el. otw. szyb, błotniki i inne. Wojcice, powiat oławski, te l.. 
071/318-64-90,0600/32-71-64
MERCEDES 200123,1980 r., 2000 ccm, diesel: wszystkie czę­
ści z demontażu. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 0691/91-11.-68 
MERCEDES 200 123, 1984/92 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów (4). osprzęt silnika. Wrocław, tel. 0602/3340-00; 
MERCEDES 200 124,1992 r., 2000 ccm: automat, skrzynia bie­
gów, różne części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, teł. 
065/54942-72,0601/73-12-22
MERCEDES 200 C-KLASSE, 1996 r., 2200 ccm. diesel: roz­
rusznik, piasty tylnego zawieszenia, komputer silnika i ABS-u, 
przełączniki, serwo z pompą hamulcową, sprzęgło, instalacja, 
kostki I przekaźniki, klapa bagażnika, inne. Wschowa, tel. 
0889/99-74-52
MERCEDES 200 D, 250 D, 300 D, 24V: drzwi,-klapa tylna, po­
dłużnice przednie, słupki środkowe, błotnik prawy tylny, zderzak 
tylny, ukł. wydechowy, blok silnika z walem korbowym i tłokami.
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kolektory, łączniki wału, pompa wtryskowa, pompa olejowa, pom- 
pa paliwa, silniczek szyberdachu, innę^ojcice, powiat oławski, 
[ & ó 7 iR i f r t f w , G m i i2 - 7 i£ Ą  • '
MERCEOES 201 : maska; klapa tylną, szyby, drzwi, zawiesze­

nia, silniki, dementynwnętrza, fetył; ponlpy, amortyzatory. Wro- 
cław, tei 0609/82-81-24 ' •  1 M
MERCEDES 202 C-KLASSE: reflektor prawy Bosch, lampka fjod- 
sufitki, silni czek otwierania szyberdachu. Wrocław, tel. 
071/325-48-28,0503/16-72-44
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1994/96 r., 1800 ccm, 2000 ccm, 
2200 ccm, 2800 ccm, benzyna: części siników, głowice, tłoki, 
miski, łapy, moduły, komputery, skrzynie biegów (automatyczna 
i manualna), możliwość przeróbki silnika benzynowego na die­
sel. Kobierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1999 r., 2000 ccm: osprzęt si­
nika, zawieszenia, most, wał pędny, drzwi tylne lewe, lampa tyl­
na lewa, elementy tapicerki. Wrodaw, tel. 0602/33-40-00 
MERCEDES 203,210 C-KLASSE, E-KLASSE SEDAN : podsu- 
fitka z miejscem na kurtyny - 650 zł. Wrocław, tel. 0505/80*06-46 
MERCEDES 207: silnik z dokumentacją, belka przednia, skrzy- 

. nia biegów, rozrusznik, pompy wtryskowe. Wrocław, tel. 
0887/21-08-72
MERCEDES 207 D, 1982 r . : sinik, zawieszenia, skrzynia bie­
gów, felgi, drzwi, szyby, przełączniki, nagrzewnica, lampy, ma­
ska, grill i inne. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-15-94, 
0691/77-20-55
MERCEDES 207,208,1980/95 r.: sinik, wały, kolumny McPher­
sona, mosty, wspomaganie kier., zawieszenie przednie, chłodni­
ca, szyby, siedzenia, nagrzewnice, lusterka, skrzynia biegów (5) 
i (4), drzwi przednie, tylne i boczne, liczniki, przełączniki, lampy, 
rozruszniki, alternatory i inne. Góra, tel. 065/544-44-21, 
0605/85-57-21
MERCEDES 207,208,1986/93 r., 2400 ccm, 2300 ccm, diesel: 
kompletny, sprowadzony z Niemiec, resory, most tylny, zawie­
szenie przednie, głowice, kolumna kierownicza, filtr pow., zaci­
ski hamulcowe, docisk sprzęgła, drzwi, maski, wzmocnienie 
przednie i inne. Grabowno, powiat górowski, tel. 065/543-68-15, 
0605/85-56-57
MERCEDES 207,208,209: zderzaki, maski, wzmocnienia czo­
łowe, błotniki, reflektory, kierunkowskazy, szkła reflektorów i lamp 
tylnych, elementy blacharki. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
MERCEOES 207, 208, 210, 310, 2900 ccm, diesel: skrzynia 
biegów, wał, most, elementy zawieszenia, drzwi, lusterka, fdgi, 
fotele, serwo z pompą, nagrzewnica, szyby, dach i inne. Zielona 
Góra. tel. 0507/51-26-43
MERCEDES 207,307, MB 100,1982/91 r., 2400 ccm, 3000 ccm, 
diesel: siniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawiesze­
nia, osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe 
wnętrza, koła. fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 0609/51-31-70 
MERCEDES 207,310: wały. mosty, resory, stacyjki, zaciski ham., 
skrzynie biegów (IV, V), chłodnice wodne i olejowe, nagrzewni­
ce, liczniki, przełączniki kierownicy, części silnik i inne. Góra, teł. 
065/544-62-77,0601/84-83-52
MERCEDES 207,410: mosty, części Macharskie, koła, szyby, 
kokpit, kierownica, lampy. Wrodaw, tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES 208,210,310 BUS: resory, mosty, filtry, szyby, sil­
nie 2.3 D w stanie b. dobrym, drzwi przednie i tylne (niskie), wały, 
maska, lampy, zderzaki i inne, możliwość wysyłki. Kłodzko, tel. 

 ̂074/868-21-04; 0696/43-76-23 *

0  MERCEDES 210 W SEDAN KOMBI: silniki 3.2E,
3.2 CDI, osprzęt silnika, skrzynie biegów, klima­
tyzacja, szyby el. ster., lusterka, elementy wypo­
sażenia wnętrza, elementy elektroniczne, zawie­
szenia, osie tylne, drzwi, szyby, maska, klapa, 
błotniki, lampy, ćwiartki nadwozia, jjnne części z 
demontażu, sprzedaż wysyłkowa. 
www.trans-rex.pl, Legnica, tel. 0888/89-83-89, 
0502/55-92-92 W84016215

MERCEDES 210 E: klapa tylna, lampy, instalacja el., kompletna 
tapicerka, zawieszenie, drzwi, szyba tylna, most, skrzynia bie­
gów, silnik 2.0 E. Tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES 210 W .okularnik', Elegance: zderzak tylny kpi., ko­
loru złoty metalik - 350 zł. Kłodzko, tel. 0601/7747r21 
MERCEDES 210 W .okularnik*, 2200 ccm, CDI: osprzęt silnika
1 inne. Kłodzko, tel. 0501/16-74-61
MERCEDES 210 W : zderzak po liftingu, zderzak tylny do kom­
bi, drzwi prawe, błotnki, drzwi tylne lewe do kombi. Wrocław, tel. 
0663/96-73-02
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997/01 r.. .okularnik’: kompletny 
środek w kolorze popielatym, biksenonowe reflektory do nowe­
go i starego modelu, maska sinika, zderzaki, felgi aluminiowe 
17”, szyby, drzwi, inne. Legnica, tel. 0601/56-78-16 
MERCEDES 210 W, 2001 r., CDI: częśd mechaniczne i bla­
charskie, felgi, szyby, poduszki pow., inne częśd. Lubin, tel. 
0880/13-05-33
MERCEDES 210,211 E-KLASSE : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, możliwość wysyła. Ostrów Wtop. Tel. 0697/49-28-50 
MERCEDES 210,211,129 SL. SEDAN, CABRIO, 1993 r.. 3200 
ccm, 5000 ccm, benzyna: maska, błotniki, progi, drzwi, podusz­
ki pow., skórzana tapicerka czarna, miękki dach czamy, zawie­
szenia, przekł. kierownicza, lusterka, konsola, nagrzewnica, wy­
cieraczki, pompka centralnego zamka,.inne. Woj. dolnośląskie, 
tel. 0695/70-35-73
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 1999/02 r . : nawigacja koloro­
wa. Wrodaw, tel. 0603/86-84-01 
MERCEDES 230 124 E, 1986/92 r., 2300 ccm, benzyna: różne 
częśd blacharskie i mechaniczne, częśd tapicerek, chłodnice, 
tłumiki, inne. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0887/09-28-03 
MERCEDES 230 1 24 E KOMBI, 1990 r.. 2300 ccm, benzyna : 
głowica kpi. z wałem i zaworami, zawieszenie tyfne, dach z słup­
kami, błotniki tylne. Modła, poWiat bolesławiecki, tel. 
0889/39-41-88 v

'  MERCEDES 240123 D, 1980 r.: maska silnika, błotniki, lampy, 
kierownica Sportowa, tancerka, fotele, zegary, skrzynia biegów, 
listwy boczne, wspomaganie, kier., przekł. kierownicza, zaciski 
ham., wał pędny. Wrodaw, tel. 0601/76-64-36 *
MERCEDES 240 123,1982 r„ 2400cćm; licznik kompletny £ 90 
zł. Wrodaw, tel. 071/789-93-77 _.
MERCEDES 240,1982 r., 2400 ccm, diesel: skrzynia biegów, 
kpi: głowica,pompa wtryskowa, wodna ihamulcowa, szyby. Zło­
toryja, tel. 0509/11 -06-48,0510/28-67-1£- 
MERCEDES 250,300124 D : maska, błotniki (turbo), grifl, zde­
rzak tylny (kombi),fóleta bagażnika, drzwi lewe, szyby do drżwi, 
klapa tylna (sedan), elementy blacharki szyberdachu, łapy Silni­
ka, blok sifciika,tłoki (6 szt.), wał korbowy, głovwca,.miska, obu­
dowa łańcucha rozrządu. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 300116 SD : różne częśd z demontażu. Lwówek 
Śląski, tel. 0886/17-82-31
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 3000 ccm, diesel: wszystkie 
części z demontażu. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0608/88-71-45
MERCEDES 300 1 23 D : silnik i inne części. Wrodaw, tel. 
071/36443-24
MERCEDES 307, 308, 309, 310, 408, 409, 410, 609 . resory, 
skrzynia biegów, wał, most, silnik, zderzak, grill, maska, filtr po­
wietrza, licznik, stacyjka, przełączniki, kolumna wspomagania, 
podłużnica, drzwi, .hokeje". Wrocław, tel. 0600/13-13-22 
MERCEDES 406,407,508,608,808: skrzynia biegów, elemen­
ty mostu, resory, wał napędowy, alternator wtryskiwacze i inne. 
Opole, td. 0880/06-60-95
ME RC EDES 410,609,1992 r.: nadwozie maksymalnie podwyż­
szone i przedłużone, zawieszenie, silnik, dem. blacharki i inne. 
Wrodaw, td. 0692/60-64-07 (,
MERCEDES 508, 608: skrzynia ład. 4.10x 2.10 m. nowa plan­
deka *  stelaż; wys. 2.10 m, stan b. dobry, burty metalowe, oryg. 
lakier, (niebieski), możl. montaż podłogi drewnianej - 4.000 zł. 
Prusice, powiat trzebnicki, td. 071/312-53-41,0601/79-29-77

O MERCEDES 508, 608, 609, 809 : kabiny, silniki 
4>cylindrowe o poj. 3.8,4.0 i 6-cylindrowe o poj. 
5.8, 6.0, V6 i V8, skrzynie biegów, mosty tylne, 
zawieszenia przednie, kontenery, skrzynie ładun­
kowe z wywrotem, wspomagania • od 200 zł. Ple­
szew, tel. 062/742-10-11 w godz. 8-16, 
0601/36-77-53 W84017115

MERCEDES 608,808 D, 3800 ccm, diesel: silnik, w całości lub 
na częśd. Wałbrzych, td. 0698/35-09-05 
MERCEDES 808, 813,1979 r.: kabina kpi., wszystkie częśd z 
demontażu. Głogów, tel. 076/835-23-12,0606/92-63-64

MERCEDES 813 LP, 1980 r., 5600 ccm. diesd : dementy silni­
ka, drzwi, spoier. Opole, tel. 0660/91 -43-50 
MERCEDES 814.1987 r.: kpi. kabina, silnik i inne częśd z de­
montażu, stan dobiy. Wrocław, td. 0608/25-02-11 
MERCEDES A-KLASSE : zderzak przedni. Jelenia Góra, td. 
0661/25-04-60
MERCEDES A-KLASSE : maska, błotniki. Radwanice, (el. 
0608/41-76-04,071/311-74^34
MERCEDES A-KLASSE : części karoseryjnę i mechaniczne. 
Wrodaw, tel. 0510/55-30-38,0510/55-30-39 
MERCEDES A-KLASSE: zderzak przedni, drzwi lewe, przednie 
i tylne, zegary. Wrodaw, td. 0663/96-73-02 
MERCEDES A-KLASSE, 2000 r.: klimatyzacja, nagrzewnica z 
kompletnym korpusem plastikowym, brak chłodnicy i węży -1.000 
zł, opony zimowe z fdgami, komplet, stan idealny - 600 zł. Mar­
cinowice, tel. 0694/18-60-14
MERCEDES A-KLASSE, C-KLASSE, 220 S-KLASSE, 211 W, 
1995/02 r.: zderzaki, woj. dolnośląskie, td. 0668/19-57-79 
MERCEDES A-KLASSE, SPRINTER, VITO : przekł. kierowni­
cza ze wspomaganiem. Wrocław, tel. 071/372-98-98, 
0606/82-42-82
MERCEDES ATEGO B17, 1999/00 r . ! skrzynia biegów, mosL 
winda hydrauliczna, elementy zawieszenia i inne częśd z de­
montażu (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
071/348-34-78,0601/70-76-45
MERCEDES C-KLASSE: podłużnice, dach, błotniki, lampy, zde­
rzaki, drzwi. Lubin, tel. 0698/73-1 
MERCEDES C-KLASSE, 2500 ccm, turbo D : sinik. Miicz, td. 
0509/84-01-%
MERCEDES C-KLASSE: skrzynie biegów (automatyczna i ma­
nualna). Wrocław, tel. 060,3/48-45-7*
MERCEDES C-KLASSE: klapa bagażnika (kombi, sedan), za­
mek, reflektory, boczki drzwi i zderzaka przedniego, drzwi, osło­
na wentylatora, sterownik nawiewu, lusterka z kierunkowskaza­
mi, maska sinika, zderzaki, reflektor. Wrodaw, td. 0663/96-73-02 
MERCEDES C-KLASSE, 1994/96 r. : reflektory. Wrocław, td. 
0603/63-13-01, 0601/77-12-97
MERCEDES C-KLASSE. 1994/99 r.: wszystkie częśd z demon­
tażu, sitaki 1800,2500 ccm, 2200 ccm diesd, możfiwość wysył­
ki. Sułów Mały, powiat rawicki, td. 0888/59-92-18 
MERCEDES CLK : reflektory kompl. - 300 zł. Wrocław, tel.. 
0693/30-30-30
MERCEDES E-KLASSE : klapa tylna. Radwanice, le i. 
0608/41-76-04,071/311-74-34 - 
MERCEDES E-KLASSE, C-KLASSE, SLK, SL. CL, CLK, 
S-KLASSE : dementy blacharki i częśd mechaniczne, zawie­
szenia, chłodnice, poduszki pow., kierownice i inne, możfiwość 
wysyłki. Wrocław, td. 0889/24-90-96 
MERCEDES MB 100 : sprzęgło kpi., nowe. Kłodzko, tel. 
0607/84-60-48
MERCEDES MB 100 BUS: różne częid mechaniczne i Machar­
skie, resory, piasty, półosie, szyby, elementy zawieszenia i inne. 
Kłodzko, td. 074/868-21-04 wieczorem. 0696/43-76-23 
MERCEDES MB 100 : drzwi, stacyjka, 9krzynia biegów, sinik, 
zawieszenie tylne. Wrodaw, td. 0887/21 -08-72 
MERCEDES MB 100, 2400 ccm, diesel : silnik. Żary. teł. 
0504/23-97-33 < :
MERCEDES MB 100,1988/95 r., 2400 ccm, diesd: silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, zwrotnice, piasty, wahacze, drążki kierowni­
cze skrętne, chłodnice, zderzak, lampy, grill, kierunkowskazy, 
drzwi, błotniki, tapicerki. Góra, td. 0501/70-04-56 
MERCEDES MB KIO, 1990 r., 2400 ccm, diesd : silnik, różne 
części z demontażu. Brenno, .powiat leszczyński, tel. 
065/549-42-72,0601/73-12-22'
MERCEDES MB 100,1990 r.: różne częśd. Lwówek śląski, tel. 
075/782-48-20, 0608/34-96-20
MERCEDES ML : orurowanie, zderzak przedni i tylny, zderzaki 
AMG, drzwi przednie (lewe i prawe). Wrodaw, td. 0603/96-73-02 
MERCEDES S-KLASSE: zderzak tylny, pompa ABS, kierunkow­
skaz, klosz reflektora prawego. Wrodaw, tel. 0603/96-73-02 
MERCEDES S-KLASSE, 2000 r. : lusterka, fdgi, opony. Wro­
cław, tel. 071/311-97-30, 071/356-03-54 po godz. 20, 
0602/19-16-22
MERCEDES SLK : maska, zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0603/96-73-02
MERCEDES SLK, 1999 r. : komplet lamp przednich tylnych • 
900 zł. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, tel. 0692/89-85-81 
MERCEDES SPRINTER, 2900 ccm, diesd : deska rozdzielcza, 
hak, zderzak przedni, wzmocnienie przednie, chłodnica, Motnik 
prawy, lampy, grifle, szyby, zMomiki, waty napędowe, mosty tyl­
ne, zawieszenie, pompy i inne. Brzeg, td. 0602/55-84-20 
MERCEDES SPRINTER 312,2900 ccm, diesd, średniej wielko­
ści. most tylny kompletny, skrzynia Megów, wały napędowe, prze­
kładnie, resory, układ wydechowy, przekaźńiki, zbiornik paliwa, 
drzwi rozsuwane, hak. Bystrzyca, powiat oławski, tel. 
0602/65-74-50
MERCEDES SPRINTER 312,412 : zderzaki, lampy, chłodnice, 
skrzynie Megów. silniki, resory, waty napędowe, mosty tylne, pom­
py, głowice, układy wydechowe, zbiomki, przekładnie, elementy 
wnętrza, dementy mechaniczne i inne. Domaniów, powiat daw- 
ski, td. 0602/55-84-20
MERCEDES SPRINTER 312, wersja aftgidska: wnętrze, lampy, 
grifle, wzmocnienia przednie, Motniki, szyby, zawieszenie przed­
nie. chłodnica, pompa wtryskowa, układ wydechowy. Kotowice, 
powiat wrocławski, td. 0660/05-94-82 
MERCEDES SPRINTER 308, 312, 412 : grifle, lampy, błotniki, 
szyby, drzwi, elementy wnętrza, resory, wały napędowe, mosty 
tylne, chłodnice, głowice, skrzynie biegów, silniki, przekładnie, 
układy wydechowe i inne, Oława, tel. 0660/05-94-82 
MERCEDES SPRINTER 308, 312, 2900 ccm. diesel, średniej 
widkości: głowica kompletna, pompa wtryskowa, skrzynia bie­
gów, resory przednie, wał napędowy, most tylny, układ wydecho­
wy, chłodnica, układ kierowniczy, szyba przednia, lampy, grill, 
lusterka i inne. Piekary, powiat oławski, tel. 0602/65-74-50 
MERCEDES SPRINTER : drzwi, Motniki, lusterka. Radwanice,- 
td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
MERCEDES SPRINTER : drzwi kpi., wózki, wahacze, zwrotni­
ce, amortyzatory; listwy kier. i inne. Smardzów, powiat deśnicki, 
td. 071/314-38-54
MERCEDES SPRINTER, 2900 ccm, diesel: drzwi boczne, zde­
rzak tylny, lampy tylne, układ wydechowy, resory tylne, skrzynie 
Megów, mosty tylne, wały napędowe, zMomiki paliwa, przekład­
nie, przekaźniki, moduły i inne. Strzelin, td. 0660/05-94-82 
MERCEDES SPRINTER, 2900 ccm, TDl: Motniki, drzwi, ele­
menty blacharskie, modd średni, dach, bok, lampy, mechanika, 
zawieszenia, pompy, turbiny i inne. Syców, powiat oleśnicki, td. 
0663/25-90-01
MERCEDES SPRINTER /reflektory, maska, grill, drzvw, chłodni­
ca wody i klimatyzacji, siedzenia przednie pojedyncze, ścianka 
celna, filtr powietrzai, błotniki, licznik, fdgi, lusterka, klamki,sta­
cyjka, opony, zderzak, kierunkowskazy, przełączniki, kokpit, roz- 

’ rusznik alternator, zawieszenie przednie, most tylny, skrzynia. 
Megów i inne, Wrodaw, td. 071/311-97-30, 071/356-03-54 po 
godż. 20,0602/19-16-22
MERCEDES SPRINTER ; zderzak, błotniki, maska, reflektory, 
kierunkowskazy, lampy tylne. Wrocław, td. 0603/66-97-27 
MERCEDES SPRINTER : drzwi tylne prawe oraz skrzynia Me­
gów (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 0880/21 -52-15, 
0601/21-75-42 : v
a  MERCEDES SPRINTER II MAXI, 1996 r„ 2900 ccm, TDI, 

zielony: karoseria -10:000 zł. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 
0886/33-98-95 K7959Ó355 

MERCEDES SPRINTER, 1996 r., 2500 ccm: cały przód, ćwiart­
ki nadwozia. Chojnów, powiat legnicki,, td. 0888/53-02-61 
MERCEDES SPRINTER, 1996 r . : ćwiartka nadwozia od strony 
kierowcy, łożyska skrzyni Megów, głowica, ceny od 10 zł. Kłodz­
ko, tel. 0609/77-78-89
MERCEDES SPRINTER. 1998 r., 180 tys. km, 2900 ccm, TDl: 
sinik, skrzynia Megów, most, wał napędowy, resory, obudowa 
filtra pow., fotele, pompa ABS, konsda, poduszka pow., licznik, 
zderzaki, maska, ćwiartki nadwozia, felgi, bok prawy tylny do 
wersji krótkiej i inne. Brzeg, td. 0600/73-25-17 
MERCEDES SPRINTER 311,2000 r.: lampa prawa, intercoder, 
zderzak przedni. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
MERCEDES SPRINTER, 2000 r.: częśd tylne nadwozia • 1.200 
zł. Wrocław, td. 0501/46-53-95
MERCEDES SPRINTER 311,313,316,2003 r., 2200 ccm, CDI, 
diesd: głowica, wtryski, drzwi tyfne 2-skizydłowe z szybami, zde­
rzak przedni, wahacze przednie z amortyzatorami. Legnica, td. 
0511/93-34-42

♦CZĘŚCI* M E R C E D E S  -CZĘŚCI 
207 , 310 , M BIOO, V ITO , 

SPR IN TE R
d u ż y  w yb ó r  .

Otyn 1<^NQwej Soli
0601-874 -883 , 0603-076-330

MERCEDES SPRINTER, VITO : resory, pompy wspomagania - 
kier., zamki, klamki, przekł. kierownicze, zderzaki, lusterka, lam­
py, maski, elementy blacharki. Opole, tel. 077/454-77-95, 
0600/70-32-25
MERCEDES SPRINTER, VITO, LT, 2003 r.: fotel przedni pasa­
żera, podwójny. Jdenia Góra, tel. 0661/25-04-60 
MERCEDES SPRINTER, VITO, VANEO, 1994/05 r . : lusterka, 
ręcznie regulowane i podgrzewane/możliwość wysyłki. Wrodaw, 
td. 0601/39-33-02
MERCEDES V-KLASSE, 22ÓO ccm, CDI: automatyczna skrzy­
nia biegów z 2003 r. z komputerem - 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0600/43-10-17
MERCEDES V-KLASSE: zawieszenie tylne kompletne • 1.200 
zT. Wrodaw, tel. 0600/43-10-17
MERCEDES V-KLASSE, 2002 r. :szyberdach elektryczny. Wro­
cław, tel. 0600/43-10-17
MERCEDES VARIO: zderzak, maska, błotniki, chłodnica wody i 
turbiny, lampy, opony, drzwi. Wrocław, tel. 071/311-97-30, 
071/356-03-54 po godz. 20,0602/19-16-22 
MERCEDES VITO : reflektor prawy • 200 zł, fdgi aluminiowe 
15', 4x100 mm. Kłodzko, td. 0604/68-33-60,0603/17-93-52 
MERCEDES VITO : różne częśd mechaniczne i Macharskie. 
Kłodzko, td. 0880/87-49-31
MERCEDES VITO : drzwi. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
MERCEDES VITO : zderzaki, cModnica, maska, błotniki, grill, 
licznik, klamki, stacyjka, lusterka, drzwi, klapa tylna, fdgi stalo­
we i aluminiowe, lampy, przełączniki, wzmocnienie czołowe, opo­
ny i inne. Wrocław, tel. .07.1/311-97-30.071/356-03-54 po godz. 
20.0602/19-16-22
MERCEDES V!TO: orurowanie (aluminiowe) • 200 zł. Wrocław,
td. 071/349-12-57,0887/29-81-01
MERCEDES VITO : hak holowniczy • 800 zł. Wrocław, tel.
0600/43-10-17
MERCEDES VITO, 2000 r., 2200 ccm, CDi: elementy silnka, 
skrzynia Megów. KoMerzyce, td. 071/311-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES VłTO, 2000 r., 89 tys. km, 2200 ccm, CDI: silnik na 
częśd, hak. Modła, powiat bolesławiecki, tel. 0692/62-17-65, 
075/738-28-55
MERCEDES VITO, 2001 r., 2200 ccm. CDI: częśd silnka, turbi­
na. ABS, pompowtryski, rury intercoolera. dekiel przedni, fistwa 
ciśnieniowa, rozrusznik, inne. Zgorzelec, td. 0601/76-71-86 
MERCEDES VIT0108,110,112 CDI, 2002 r.. 2200 ccm. CDI: 
głowica, wtryski, turbina, pompa wspomagania, zderzak tylny, 
kdo zamachowe, konsda do starego i nowego modelu. Legni­
ca. tel. 0511/93-34-42
MINIKOPARKI: komplet łyżek. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0609/30-34-23
MITSUBISHI CARISMA, 1995/02 r.: duży wybór różnych częśd 
mechanicznych i blacharskich, możliwość wysyłki. Góra, td. 
065/543-38-51,0601/5642-29
MITSUBISHI CARISMA, 1996 r.: wszystkie częśd z demonta­
żu. Wałbrzych, td. 0500/19-81-09 
MITSUBISHI CARISMA, 1997 r., 1600 ccm, 16V: dachy, progi, 
błotniki, szyby, ćwiartki nadwozia, klapy tylne, poduszki pow., zde­
rzaki, zawieszenia, tapicerki, dementy plastikowe wnętrza, fote­
le, siniki, skrzynie biegów, inst. dektryćzne i inne. Grodzisk Wiel­
kopolski, td. 0696/46-42-99
MITSUBISHI CARISMA, 1997 r.. 1600 ccm, 16V: dachy, progi, 
Motniki, szyby, ćwiartki nadwozia, klapy tylne, poduszki pów., za­
wieszenia, tapicerki, dementy plastikowe wnętrza, fotde, siniki, 
inst. dektryczna i inne. Grodzisk Wielkopolski, tel. 0696/46-42-99 
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r . : lampa tylna, kierunkowskaz 
lewy. Kafisz, tel. 062/752-02-02,0697/61 -39-72 
MITSUBISHI CARISMA, 1999 r.. 1800 ccm, GDI: niekompletna 
głowica, nowe zawory wydechowe, pokrywa poduszki pow. w kie­
rownicy. Jelenia Góra, tel. 075/755-37-92,0603/75-02-02 
MITSUBISHI CARISMA, COLT, GALANT: silniki, osprzęt i czę­
śd silników, głowice, skrzynie biegów, częśd zawieszenia, de­
menty Macharki, elektroniczne i dementy plastikowe wnętrza. 
Poznań, td. 0501/37-57-37
MITSUBISHI COLT, 1987 r . : sinik, automat skrzynia biegów, 
zawieszenia, szyby, lampy i inne. Nowa Sól, td. 0506/58-45-57 
MITSUBISHI COLT. 1987/88 r., turbo : wszystkie częśd z de­
montażu (możliwość wysyłki). Wrodaw. tel. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15
MITSUBISHI COLT hatchback, 1990 r., 1500 ccm : częśd silni­
ka z osprzętem, Macharka, oświetlenie, tapicerka, częśd dek- 
tryczne, zawieszenia. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1500 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, amortyzatory, sprężyny, wahacze, chłodnica, kierun­
kowskazy, drzwi, klapa tylna, alternator, rozrusznk, fdgi, opony. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0696/08-7145 
MITSUBISHI COLT, 1992/95 r., 1600 ccm. 16V: sinik, skrzynia 
Megów, klapa tylna, dementy zawieszeń, licznfc, lusterka, lam­
py tylne, rozrusznik, szyby boczne, felgi stalowe. Złotoryja, td. 
0604/09-59-91
MITSUBISHI COLT. 1994 r., 1300 ccm. benzyna, 12V : sinik, 
dementy zawieszenia, Motniki, lampy, inne. Prochowice, powiat 
legnicki, td. 0603/19-43-42,0507/67-61-36 
MITSUBISHI COLT, GALANT, 1984/88 r„ 1200 ccm, 2300ccm, 
turbo D: wszystkie części z rozbiórki. Prusice, td. 071/312-5341, 
071/312-6341
MITSUBISHI COLT, GALANT, PAJERO, SPACE WAGON: róż­
ne częśd z demontażu. Bolesławiec, td. 0888/58-63-28 

. MITSUBISHI COLT, LANCER; 1984/92 r„ 1.3,1.5, wszystkie mo­
dele: silniki, osprzęt silnika, skrzynia biegów, zawieszenia, ukł. 
kierowniczy, szyby, elementy plastikowe wnętrza, karoseria na 
częśd, maska, Motniki, drzwi, zderzaki, koła, inne. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1988/91 r., poj. 1.3,1.5 E, 3- i
4-drzwiowy; silnik 1.5 - 600 zł, skrzynia Megów (5) - 300 zł, ma­
ska sinika, cModnica, szyby, drzwi, reflektory, zderzaki -100 
zł/szt., aparat zapł., półosie -150 zł. ćwiartki nadwozia, od 100 
zł, przekł. kierownicza • 120 złi inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
MITSUBISHI COLT, LANC ER, 1990/91 r;103 tys. km, 1500 ccm, 
3- i 5-drzwiowy: sinik, skrzynia Megów, drzwi, błotniki, zderzaki, 
reflektory, cModnice, zawieszenia, ćwiartki nadwozia, dachy i 
inne. Jawor, td. 0508/87-98-94
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1991 r., 1500 ccm: wszystkie czę­
śd z demontażu. Glinka, powiat górowski, td. 0605/33-21-37 
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1991 r.: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, szyby, oMachowanie, koła, komputery i inne. Le­
gnica, tel. 0608/01-44-65,0600/24-10-25 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1990 r , 2000 ccm, benzyna : głowica. 
Brzeg, tel. 0504/50-71-08
MITSUBISHI ECLIPSE. 1992 r„  2000 ccm. 16V, czerwony: 
wszystkie części z demontażu, dementy Macharki, mechanicz­
ne, elektryczne, elektroniczne i tapicerki, silnik, skrzynia Megów, 
ćwiartki nadwozia, szyby, także nowe częśd; wysyłka cały kraj. 

•Wrodaw. tel. 0605/62-00-14 .
MITSUBISHI ECLIPSE, 1996 r., 2000 ccm, 16V, nowy modd, 
Mały: drzwi, klapa tylna, fotde tyfne, tapicerki, przekł. kierowni­
cza, znaczki, deska rozdz., zbiornik paliwa, zawieszenia, szyby, 
lewarek skrzyni Megów, Motnik nowy, zderzak, lampy tylne i wie­
le innych, także nowe części, wysyłka. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
MITSUBISHI GALANT, 2000 ccm : dementy Macharki, drzwi, 
Motniki, zderzak tylny, zMomik paliwa, lusterko prawe, deska 
rozdz., piasty, przepływomierz pow., lampa tylna prawa, alterna­
tor, rozrusznik, pompa wspomagania kier., grill i inne. Legnica, 
td- 076/722-96-33,0661/11-80-75,0663)06-83-52 
MITSUBISHI GALANT : automatyczna skrzynia Megów. Wro­
cław, tel. 0603/4845-74
MITSUBISHI GALANT, 1986/94 r., 2000 ccm, 1800 ccm, 4x4: 
zwrotnice, wahacze, zawieszenie tylne, dementy tapicerki, in- 
stalacja dektryczna oraz inne części nadwozia i podwozia z de­
montażu rozbitego auta. Wrodaw, td. 071/34842-16 
MITSUBISHI GALANT, 1987 r., 1800 ccm. turbo D : silnik na 
części, skrzynia biegów, osprzęt silnika, zawieszenia, lampy.

szyby, drzwi, klapy, zderzaki, dementy wnętrza, koła i inne. Le­
gnica. td. 0661/07-̂ 2-50
MITSUBISHI GALANT, 1989 r , : wszystkie części z demontażu 
(możliwość wysyłki). Wrodaw, tel. 071/348-268 ,̂0880/21-52-15 
MITSUBISHI GALANT, 1989/92 r., 1.8,2,0 GT: silnik, skrzynia 
Megów, zawieszenie, pneumatyka, maska silnika, błotniki, drzwi, 
lampy, pas przedni, komputery, szyby, dementy plastikowe, fo- 

. tde, inne. Złotoryja, td. 0604 )̂9-59-91 
MITSUBISHI GALANT. 1991 r., 2000 ccm : dem. Macharskie, 
Motnik tylny, drzwi, tylna prawa lampa, prawy wahacz, przednie 
piasty i łożyska, zMomik paliwa, przepływomierz powietrza, linki 
zmiany Megów, alternator, rozrusznik, pompa wspomagania, 
cewka, silnik krokowy, deska rozdzielcza. Legnica, tel. 
0661/11-80-75,076/722-96-33,0663/06-83-52 
MrrsUBISHl'GALANT. 1992 r., 1800 ccm, 5-drzwiowy: lampy 
tylne, drzwi, błotniki, wszystkie częśd mechaniczne. Jelenia Góra, 
td. 0601/68-2147,0694/79-12-26 
MITSUBISHI GALANT, CARISMA, 1992/05 r . : części Machar­
skie, oświetlenie, zderzaki i inne. Piecowice, td. 071/398-83-19, 
0606/46-17-05
MITSUBISHI L300: bardzo duży wybór części do różnych wersji 
i roczników, w tym również 4WD, możliwość wysyłki. Góra, td. 
065/54341-95,0601/55-17-72
MITSUBISHI LANCER, 1988/92 r., 1.3,1.5: silnik, skrzynia bie­
gów, dementy zawieszeń, lampy, drzwi, klapa tylna, felgi stalo­
we, rozrusznik, dtemator, elementy plastikowe, inne. Złotoryja, 
td. 0604/09-59-91
MITSUBISHI LANCER, 1991 r., 1500 ccm, 4-drzwiowy: skrzynia 
biegów (5), sinik, zawieszenia, elementy Macharki, szyby, de­
menty plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, td. 
0695/73-64-84
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1993/97 r.. 2000 ccm, diesel: 
silnik, skrzynia Megów, półosie, rozrusznik, dtemator, cModni­
ca, drzwi, szyby, dementy plastikowe wnętrza, tapicerka, Motni­
ki, dach, szyberdach, progi, słupki, pas tylny, zawieszenie, ćwiartki 
nadwozia, reflektory, kierunkowskazy, zegary, zderzak, możliwość 
wysyfci. Opole, td. 0502/63-39-08,0502/63-39-24 
MITSUBISHI LANCER. 1993/97 r„ 1600 ccm, 16V: silniki, skrzy­
nia Megów, drzwi, klapa tylna, elementy plastikowe, fdgi stalo­
we, komputery, liczniki, lampy, elementy plastikowe, inne. Złoto­
ryja, tel. 0604/09-59-91
MITSUBISHI LANCER, COLT, 1991 r.. 1300 ccm, 12V, 4-drzwio­
wy: różne częśd mechaniczne i Macharskie, różne częśd z de­
montażu, silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, 
tapicerka, ćwiartki nadwozia, cModnica. Jawor, td. 0692/35-99-87 
MITSUBISHI LANCER, SIGMA, SPACE STAR: siniki, osprzęt i 
częśd silników, głowice, skrzynie Megów, częśd zawieszenia, 
dementy Macharki, elektroniczne i dementy plastikowe wnętrza. 
Poznań, td. 0501/37-57-37
MITSUBISHI PAJERO, 2500 ccm, benzyna: wersja krótka, rama 
nadwozia, mosty, zderzaki, felgi 15*. orurowanie oryginalne, tar­
cze i bębny hamulcowe, skrzynia Megów i inne częśd. Między- 
lesie, td. 074/812-58-78,0603/33-94-97 
MITSUBISHI PAJERO:,sinik, skrzynia biegów, maska, lampy, 
zderzaki, Motnki. drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, dem. elektroniki, fotele; tapicerka, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrodaw, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
MITSUBISHI PAJERO, 1986/91 r., 3000 ccm, V6: osprzęt sini­
ka, skrzynia Megów, komputery. Złotoryją, td. 0604/09-59-91 
MITSUBISHI PAJERO, L200 MAGNUM : duży wybór różnych 
częśd mechanicznych i blacharskich, L200 Magnum (1994/98r ), 
Pajero (1983/96r.), możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-38-51, 
0601/5642-29
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1988 r., 1800 ccm, benzyna,
7-osobowy: wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 
071/312-5341,071/312-6341

O MITSUBISHI L300 2.5 D, 2.5 TD, 2.0, PAJERO 2.5 
TD, COLT, LANCER 1.3 12V, 1.616V, 1.816V, GA­
LANT 1.8 D, 1.8 TD, 2.0 D, 2.0 TD, 2.016V, 2.0 V6,
2.5 V6: silniki, skrzynie biegów, alternatory, roz­
ruszniki, możliwy montaż, wysyłka. Tel. 
0502/08-89-47 W01107355

MOTOCYKL AVO SIMSON : różne oryginalne częśd. Tarnów, 
td. 014/625-12-51,0503/11-59-03 
MOTOCYKL BMW SAHARA: kda (2 szt.), ładne zaMeraki Ja­
sło, td. 013/446-2040 po godz. 21 
MOTOCYKL BMW R35: różne częśd. Tarnów, td. 0603/38-71 -14 
MOTOCYKL HONDA CB 750 : częśd do sinika lub silnik na 
części (BOLDOR). Szynwałd, powiat tarnowski, tel.. 
0500/04-68-35
MOTOCYKL IŹ 49: kpi. silnik ♦ prądnica i gaźnik, stan b. dobry 
• 440 zł. Tarnów, td. 014/625-12-51,0503/11-59-03 
MOTOCYKL K-750: silnik, stan idealny - 300 zł. Szynwałd, po­
wiat tarnowski, td. 0500/04-68-35 
MOTOCYKL KAWASAKI ZXR : szyba czdowa -150 zł. Wro­
daw, td. 071/361-39-85
MOTOCYKL MZ 250 ETZ : głowica, ttumik, kolanko, pokrywy 
silnika, koło tylne, opona, linki, tdeskopy tylne, kda dó skrzyni 
biegów, inne • 2-20 zł. Wrocław, tel. 0886/36-56-96 
MOTOCYKL YAMAHA OT CROSS, 1986 r.: kda, widelec oraz 
inne. Boguszów-Gorce, td. 0660/41^06-02 
MULTICAR: rozruszniki 1.8,2.2 kW. Modła, powiat bolesławiec­
ki, td. 0692/62-17-65,075/738-28-55 
MULTICAR M-22, M-24, M-25 : blok silnio, wał korbowy po I 
szlifie ♦ panewki, korbowody, głowica, kdo zamachowe, sprzę­
gło, skrzynia biegów, most tylny, resory, rama, kabina, nagrzew­
nica, felgi, piasty, siłownik i inne. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-75-35
MULTICAR M-25 : kolumna kier., siłownik wywrotu, sinik, filtr
powietrza, szyba przednia i inne. Wrodaw, td. 0603/23-94-65
MUSCEL: mosty napędowe, resory, wał napędowy - 300 zł. Nie-
szczyce, td. 076/841-00-93,0605/20-76-80
NACZEPA : koła, resory, piasty - od 50 zł. Leszno, tel.
0508/16-52-74
NADWOZIE IZOTERMICZNE, (kontenerowe). 3-drzwiowe, dłu­
gość 4.5 m, wys. 2.0 m, szer. 2.2 m, stan dobry. Rakoszyce, tel. 
071/397-05-36,0503/3042-31
NADWOZIE IZOTERMICZNE, 2001 r., chłodnia 8-komorowa, 
wym. 315x210x170 cm-12.900 zł.Wałbrzych, tel. 0604/51-09-85 
NADWOZIE KONTENEROWE, białe z żółtym pasem, wym. 
7.4x2.47x3 m, z tylu drzwi na 4 rygle, gładka Macha • 5.200 zł. 
Legnica, tel. 0511/38-2344
NISSAN : Miera, 1999/00 r., zderzak przedni -149 zł, Almera, 
2001 r„ zderzak tylny -199 zł Wrodaw, td. 0660/75-1945 
NISSAN BUS, 1986 r., 2000 ccm, diesd: silnik po remonde (5000 
km), elem. blaeharki, części mechaniczne. Kłodzko, tel. 
0603/86-72-00
NISSAN, 1994 r., 140Ó ccm, 16V : elem. mechaniczne, elek­
tryczne, elektroniczne, silnik, skrzynia biegów, także nowe czę­
ści, wysyłka cały kraj. Wrodaw, tel. 0605/62-00-14 
NISSAN 100 NX, 1992 r., 1600 ćcm, 16V, czerwony: różne czę­
ści z demontażu. Trzebnica, tel. 0603/25-88-15,0697/51-35-56 
NISSAN 100 NX, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, 16V: różne czę­
ści. Wrodaw, td. 0694/50-8445
NISSAN ALMERA, 1400 ccm: osprzęt silnika, zawieszenia, ele­
menty tapicerki. Wrodaw, tel. 0602/3340-00 
NISSAN ALMERA, 1996/99 r . : maska, błotniki, zderzak, reflek­
tory, kierunkowskazy, grill. Wrocław, td. 0609/88-5345 
NISSAN ALMERA SEDAN, 1998 r., 1.4.1.6.4-drzwiowy: wszyst­
kie częśd z demontażu, elementy blacharki, mechaniczne, dek- 
tryczne, elektroniczne i tapicerki, silnik, skrzynia Megów, ćwart- 
ki nadwozia, szyby, także nowe części, wysyłka cały kraj. Wro­
cław, td. 0605/62-00-14
NISSAN ALMERA, 1999 r . : zderzak przedni, atrapa przednia. 
Kafisz. tel. 062/752-02-02,0697/61 -39-72 J
NISSAN ALMERA, 2002/05 r . : lampy tylne, kompletne, orygi­
nalne, soczewkowe, do nowego moddu, do wersji hatchback, 
3-drzwiowej, stan idealny • 600 zł. Wrocław, td. 0504/02-91 -68 
NISSAN ALMERA, 2003 r., 1500 ccm, 16V, 3-drzwiowy: lampy, 
błotniki, poduszki pow., zawieszenia, klimatyzacja, inne częśd. 
Żagań, td. 0886/39-67-02
NISSAN ALMERA, BLUEBIRD, PATROL, PRIMERA: lusterka, 
inne częśd. Legnica, td. 0606/63-89-58,0604/98-20-56 
NISSAN ALMERA, PRIMERA. 1992/05 r.: częśd blacharskie, 
oświetlenie, zderzaki i inne. Piecowice. tel. 071/398-83-19, 
0606/46-17-05
NISSAN ALMERA, PRIMERA, 1996/99 r.: silniki, skrzynie Me­
gów. drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, dementy

blacharki, elementy plastikowe wnętrza, kda, totde oraz inne. 
Wałbrzych, tel. 0604/24-11 -22
NISSAN BLUEBIRD, 1987 r., 2000 ccm, wtrysk : skrzynia Me­
gów (5), szyby, dementy Macharki, zawieszenia, lampy i inne. 
Nowa Sól, td. 0506/5845-57
H3 NISSAN BLUEBIRD, PRIMERA, 2000 ccm, diesd, turbo D 

: głowice. Bdesławiec, td. 0505/44-00-87 100195165 
NISSAN BLUEBIRD, PRIMERA: automatyczna skrzynia Megów. 
Wrocław, tel. 0603/4845-74
NISSAN LAUREL, 1984 r . : różne częśd silnika, zawieszenia, 
blacharki, skrzyni biegów. Wrocław, tel. 071/367-79-55, 
0695/824044
NISSAN MAXIMA, 1989/94 r.: różne częśd mechaniczne i Ma­
charskie. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0609/41-34-15 
NISSAN MAXIMA, 1991 r„ 3000 ccm, V6 : automat, skrzynia 
biegów, różne częśd z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, 
td. 065/54942-72,0601/73-12-22 
NISSAN MICRA: reflektory, klapa tylna, zderzak tylny. Radwa­
nice, td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
NISSAN MICRA, 19891, 1200 ccm: zawieszenie, pdosie, zde­
rzaki, fotde, ukł. kierowniczy, dtemator, rozrusznik, inne. Choj­
nów, pomat legnicki, tel. 0691/02-56-00,0509/60-5043 
NISSAN MICRA, 1991 r., 1000 ccm, 1200 ccm, 3-, 5-drzwiowy: 
skrzynia Megów (5), silnik, zawieszenia, elementy blacharki, szy­
by, elementy plastikowe wnętrza, różne częśd z demontażu. Ja­
wor, td. 0695/73-64-84
NISSAN MICRA, 1991 r.: maska, błotniki, lampy, zderzaki, gaź­
nik, półosie, rozrusznik, tylna klapa, licznik, przekł. kierownicza i 
inne. Legnica, td. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
NISSAN MICRA, 1991 r . : Motnik, zderzak, klapa tylna, lampy, 
drzwi, szyby, przepływomierz, chłodnica, dtemator, sprzęgło, gaż- 
nik, amortyzatory, sprężyny, wahacze, tłumiki, lusterka, fdgi. So­
bótka, powiat wrodawski, tel. 0696/08-7145 
NISSAN MICRA, 1992 r.Ł 1.0-1.2 : różne częśd z demontażu. 
Oleśnica, td. 0504/27-75-02
NISSAN MICRA, 1993 r., 1100 ccm, 3-drzwiowy: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, różne częśd z. demontażu, silnflt, 
skrzynia biegów (5). zawieszenie,szyby, lampy, tapicerka, ćwiart­
ki nadwozia, chłodnica. Jawor, td. 0692/35-99-87 
NISSAN MICRA, 1993 r., benzyna, wtrysk : różne częśd z de­
montażu, zawieszenia, Macharki. Wrodaw, td. 071/367-79-55, 
0695/824044
NISSAN MICRA. 1993/99 r., 16V, benzyna, 1.000 i 1.300 ccm, 
3-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzynię Megów, zawie­
szenie, osie, kola, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnice, zderzaki, Motniki, maski, drzwi, lampy i 
inne • od 20 zł/szt. Syców, td. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
NISSAN MICRA, 1994/99 r., 1300 ccm: elementy mechaniczne, 
elementy Machaiki, lampy, zderzaki, szyby i inne • od 10 zł/szt. 
Kępno, td. 0889/8145-03
NISSAN MICRA K-11,1994/99 r., 1000 ccm, 1300 ccm, 3-drzwio­
wy: zawieszenie, skrzynia biegów, silnik, elementy plastikowe i 
inne. Zebrzydowa, powiat bolesławiecki, td. 0502/42-38-36 
NISSAN MICRA. 1996/01 r„ 1000 ccm: skrzynia biegów, inne z 
demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 065/54942-72, 
0601/73-12-22
NISSAN MICRA, 1998 r : silnik, skrzynia Megów, maska, lampy, 
zderzaki, Motnfci, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, dem. dektroniki, fotde, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
NISSAN MICRA, 2000 r., 1000 i 1400 ccm: częśd mechaniczne, 
elementy blacharki, silnik, osprzęt silnika, skrzynie Megów (do 
1400 ccm), zawieszenia i inne. Wrocław, td. 0602/33-40-00 
NISSAN MICRA, ALMERA, PRIMERA: elementy Macharki. Wał­
brzych, tel. 0609/4240-22
NISSAN MICRA, SUNNY, PRIMERA. 1986/96 r., 1000 ccm, 1200, 
1400,1600: silnfti, skrzynie biegów, zawieszenia, chłodnice, re­
flektory, lampy, felgi, elementy karoseru i inne częśd. Jdenia 
Góra, tel. 075/752-26-09 w godz. 9-17,0604/62-27-34 
NISSAN PATROL, 2.8 TD, 3.3 TD: siniki, osprzęt siników, skrzy­
nia biegów, wały, resory, elementy Macharki, opony, fdgi, oruro­
wanie i inne nowe i z demontażu. Zielona Góra, tel. 
0502/6546-23,0503/03-39-22
NISSAN PATROL, 1984/90 r. : mosty, skrzynie, elementy Ma­
charki, szyby i inne. Wrodaw, td. 0508/13-90-88 
NISSAN PATROL GR, 1999 r., 2800 ccm, TDl, krótki: sinik, skrzy­
nia biegów, kfimatronic, fotde, elementy plastikowe wnętrza, szy­
by, dach, pompa, napędy, zawieszenia, pasy, felgi duminiowe, 
elementy blacharki i inne. Wrocław, tel. 071/359-51 -55. 
0660/48-17-16
NISSAN PRAIRIE, 1987 r., 1800 ccm . częśd blacharskie, szy­
by, lampyi zderzaki i inne, możliwość wysyłki. Wrodaw, td. 
0503/45-86-85
NISSAN PRłMERA : zderzaki, reflektory; Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
NISSAN PRIMERA P-12 : reflektory ksenonowe. Wrocław, td. 
0603/63-13-01,0601/77-12-97
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NISSAN PRIMERA P-10 SEDAN. 1990 r„ 160 tys. km. 2000 ccm. 
diesel: sinik z osprzętem, szyby, zawieszenia, ede wnętrze i 
inne części. Jugów, powiat kłodzki, td. 0600/38-35-77 
NISSAN PRIMERA P-IO, 1990/95 r.: maska, Motniki, pas przedni, 
zderzak, reflektory, kierunkowskazy, grill, listewki pod reflektory. 
Wrocław, tel, 0607/96-74-04
NISSAN PRIMERA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna : rozrusznik - 
100 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0601/88-01 -75 
NISSAN PRIMERA, 1991 r., grafitowy, modd 1992: silnik, de­
menty Macharki, osprzęt sinika, szyby, wyposażenie wnętrza, 
inne, kpi. dokumentacja. Jawor, td. 0609/7745-75 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, 16V: silnik, licz­
nik, stacyjka, wahacze, zwrotnice, filtr powietrza, grill, wspoma­
ganie kier., drzwi lewe, lusterka i inne. Legnica, 4el. 
076/850-09-50,0601/68-04:21
NISSAN PRIMERA, 1992 r . : lampy tylne, drzwi, przdączniki, 
błotniki, rozrusznik, dtemator, silnik 1.6 E 16V, szyby, podno­
śnik szyb, lusterka, tapicerka. Sobótka, powiat wrocławski, td. 
0608/88-7145
NISSAN PRIMERA GT, 1993 r.. 2000 ccm: osprzęt silnika, skrzy­
nia Megów, maska, drzwi, elementy zawieszenia, klapa, lampy i 
inne. Legnica, td. 0880/63-34-27
NISSAN PRIMERA, 1994 r.: sinik, skrzynia biegów, maska, lam­
py, zderzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, pół­
osie, poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, 
ćwiartki nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 
0509/36-16-67,0502/54-00-28
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 2000 ccm, 16V : alum. łdgi 15' z 
oponami, wszystkie części z demontażu, szyby, drzwi, lampy, 
zderzaki. Bdeeławiec, id . 0889/94-98-68 
NISSAN PRIMERA, 1994 r.. 130 tys. km. 1600 ccm, 16V: sinik, 
skrzynia Megów, zapeszenie przednie i tylne, drzwi, klapa tylna 
i inne z demontażu - 2.500 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, 
td. 0600/7042-82
NISSAN PRIMERA P-10P-11 SEDAN, 1996 r., 109 tys. km, 1600 
ccm, 16V : silnik, skrzynia Megów, zawieszenie, drzwi, maska, 
lampy, aluminiowe felgi, szyby, lusterka, chłodnica, zderzaki i inne 
z demontażu, ceny od 5 zł. Legnica, tel. 0601/8743-32, 
0693/5642-04

AUTQ,Q HEJfcJWL DOLNOŚLĄSKA , 6 6 spis tręści-: pątrz strona 61 (rozkładową), ww\y.ąu{ągielęłą.com.pf t ,,r ią.pą.2Q 05

http://www.trans-rex.pl


NISSAN PRIMERA P-11,1998 r„ 2000 ccm, 16V : oświetlenie, 
oblachowanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzy­
nia biegów manualna i automatyczna, silnik fcpl., chłodnica, kli­
matyzaąa kpi., tapicerka weiurowa i skórzana, węże, elementy 
plastikowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siech­
nice, powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
NISSAN PRIMERA, 1999/02 r.: elementy mechaniczne; elementy 
blacharki, lampy, szyby, zderzaki. Byczyna, powiat kluczborski, 
tel. 0889/81-45-03
NISSAN PRIMERA KOMBI, 2000 r. : klapa tylna kompletna z 
szybą i lampami - 630 zł. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
NISSAN PRIMERA, SUNNY, MICRA P-10, N-13, N-14,1989/94 
r., 1.2,1.4, 1.6, 2.0, czerwony, szary, bordowy, sedan, kombi, 
hatchback: silniki + skrzynie biegów, drzwi, błotniki, zderzaki, 
reflektory, zawieszenia, tapicerka, ćwiartki nadwozia, dachy, 
wszystkie części. Jawor, tel. 0508/87-98-94 
NISSAN SERENA : drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
NISSAN SERENA: silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, telgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67,

. 0502/54-00-28
NISSAN SUNNY KOMBI : klapa tylna. Kłodzko, tel. 
074/647-64-62,0501/10-98-76
NISSAN SUNNY: maska silnika, błotniki, pas przedni, reflekto­
ry, kierunkowskazy, atrapa. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
NISSAN SUNNYSEDAN, 1986 r., 1700 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, rozrusznik, drzwi, szyby, maska, zbiornik paliwa, pół­
osie, chłodnica, wentylator, lampy, zawieszenie, inne z demon­
tażu; Tel. 0509/65-13-07,0509/78-55-57 
NISSAN SUNNY, 1986r., 1700 ccm, diesel, 3-drzwiowy: wszyst­
kie części z demontażu, kpi. dokumentacja. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11
NISSAN SUNNY, 1986/87 r., 1700 ccm, diesel: wszystkie części 
z demontażu. Wałbrzych, tel. 074/845-28-42,0692/67-92-00 
NISSAN SUNNY N-13,1987/91 r., 1700 ccm, diesel: różne czę­
ści mechaniczne, elektryczne i blacharskie. Opole, tel. 
0660/9143-50
NISSAN SUNNY N-13,1990 r„ 1600 ccm. benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów (5), lampy, szyby, błotniki, maska, klapa, zderzaki, 
drzwi, konsola, chłodnica, części podwozia, ćwiartki, wnętrze, 
tapicerka i inne. Oleśnica, tel. 0607,'65-86-42 
NISSAN SUNNY N-13,1991 r., 1400 ccm, benzyna : silnik kpi., 
osprzęt, półosie z przegubami, skrzynia biegów. Jawor, tel. 
0693/17-05-09
NISSAN SUNNY N-14,1991 r., 1.4,1.6,3-drzwiowy, sedan. sil­
niki, skrzynia biegów, różne części z demontażu. Brenno, powiat 
leszczyński, tel. 065/549-42-72,0601/73-T2-22 
NISSAN SUNNY N-13,1991 r.: części blacharskie, skrzynia bie­
gów, alternator, rozrusznik, sprzęgło, lampy, szyby, ćwiartki nad­
wozia, wahacze, amortyzatory, serwo, pompa hamulcowa, prze­
kładnia kier., felgi. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0696/08-71 -45 
NISSAN SUNNY N-14,1991 /96 r.: maska, błotniki, pas przedni, 
zderzak, reflektory, kierunkowskazy, grill, lampy tylne, drzwi tyl­
ne prawe. Wrocław, tel. 0607/96-7-1-04 
NISSAN SUNNY SLX KOMBI, 1992 r., 1600 ccm: sinik, zawie­
szenie, drzwi, błotnik lewy tybiy, szyby, fotele, elementy wnę-. 
trza, ukł. kierowniczy, dach, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0691/02-56-00,0509/60-50-43
NISSAN SUNNY N-14 SEDAN. 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
16V-: prawie wszystkie części z demontażu. Jawor, tel. 
0691/54-76-90
NISSAN SUNNY, 1993 r., 1.6-2.0 : różne części z demontażu. 
Oleśnica, tel. 0504/27-75-02
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, diesel: amortyza­
tory przednie, docisk sprzęgła, rozrusznik, możliwość wysyłki. 
Świdnica, teł. 0698/88-86-90
NISSAN SUNNY N-14, 1994 r., 1800 ccm, 3-drzwiowy: różne 
części. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, 
sprzęgło, alternator, rozrusznik, drzwi, błotniki, lampy, zderzaki, 
szyby, wahacze, amortyzatory, sprężyny, przekładnia kier., pom­
pa wspomagania kier., lusterka, felgi. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 0608/88-71-45
NISSAN SUNNY, 1995 r., 1400 ccm, 16V, 3-drzwiowy: silnik, ko­
lumny McPhersona, maglownica, drzwi prawe, błotniki tylne, lu­
sterka, zegary, chłodnica, rozrusznik, alternator, serwo, sprzę­
gło, fotele, szyby tylne; sprężyny, komputer. Syców, powiat ole­
śnicki. tel. 0606/73-67-41
NISSAN SUNNY, PRIMERA, 1985/94 r., 1300 cćm, 1500 ccm. 
1600 ccm, 16V, 1700 ccm, diesel: silniki, skrzynie biegów, drzwi, 
maski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, 
tel. 074/846-49-58
NISSAN TERRANOI, II, PATROL, PICKUP: bardzo duży wybór 
części do różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, 
tel. 065/543-41-95,0601/55-17-72 
NISSAN VANĘTTE :bąrdzo duży wybór ćzęśęido różnych wer­
sji, możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/54341 -95,0601 /55-.17-72 
, NISSAN VANETTE, 1991 r;, 2000 cćm, diesel: skrzynia biegów, 
most tylny. Modła, powiat bolesławiecki, tel. 0692/§2-17-65, 
•075/J38-28-55,
NISSAN VANETTE, 1991 r., 2000 ccm, diesel: części silnika i 
inne. Świebodzice, powiat świdnicki, teł. 074/855-71-62, 
0510/07-54-08
NISSAN YANETTE CARGO, 1996/01 2300 ccm. diesel :
osprzęt silnika, zawieszenie, wspomaganie kier., el. dodatki przo­
du, szyby, 2 lusterka, koła, elementy wnętrza, elementy blachar­
ki, most tylny, inne z demontażu. Legnica, tel. 0604/0941-9.3 
NISSAN YANETTE BUS, 2001 r., 2300 ccm, diesel, wszystkie 
części z demontażu. - od 10 zł. Opole,.tel. 0607/12-73-50, 
0604/49-87-64 .

O  NISSAN PRIMERA, SUNNY 1.6 16Vf 2.0 16V, 17 
D.2.0 D, MICRA 1.016V, 1.316V, SERENA 1.616V, 
2.016V, URVAN 2.5 D, 200 SX 1.8 T, VENETTE 2.0 
D, TERRANO 2.7 TD: silniki, skrzynie biegów, al­
ternatory, rozruszniki, możliwy montaż, wysyłka. 
Tel. 0502/08-8947 W01107365

NYSA: karoseria, po wymianie blach i konserwacji, przygotowa­
na do lakierowania, stan dobry - 330 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-87-99
NYSA: sinik, skrzynia biegów (3 i 4), głowica, blok, tłoki, most, 
półosie, inst gazowa, koła, gaźnik, zbiornik paliwa, kolumna kie­
rownicza, resory, szczęki, bębny, drzwi, szyby, siedzenia, pom­
pa paliwa, chłodnica, nagrzewnica, serwo, wał napędowy, lampy 
pompy, inne. Ząbkowice śląskie, tel. 0609/30-78-38 
OPEL : różne części mechaniczne, silniki: 1.7 DTL, 1.7 TD Isu­
zu, 2.3,1.7 D, 2.0 DTH, skrzynia biegów (5), głowica, belka tyl­
na, półosie, przekł. kierownicza, alternator, rozrusznik, wózek 
silnika, zawieszenie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
OPEL, 1400 ccm : silnik, kpi. dokumentacja - 400 zł. Kłodzko,
teł. 0604/68-33-60,0603/17-93-52
OPEL’ 1.3, 1.8/2.0 E : głowice 1.3, 1.8, wałek rozrządu 2.0.
Mrozów k. Wrocławia, tel. 0694/26-79-56
OPEL, wszystkie modele: silniki, skrzynie biegów (manualne i
automatyczne)/możliwość montażu. Prusice, tel. 071/312-5341,
071/312-6341
OPEL, 1600 ccm, diesel: głowica, gwarancja szczelności - 500 
zł. Wrocław, tel. 0602/17-27-14
OPEL AGILA, ASTRA, CORSA, KADETT, OMEGA, VECTRA, 
ZAFIRA: ełementy blacharki, relektory, zderzaki i inne. Wrocław, 
teł. 071/78847-94,0500/73-36-43,0506/92-73-13 
OPEL ASCONA : błotniki przednie. Jelenia Góra, tel. 
0509/51-55-67
OPEL ASCONA, 1.3,1.6,1.8,2.0 : silnik, skrzynia biegów, lam­
py, szyby, zawieszenie, elementy blacharki, opony, stan b. do­
bry, inne. Legnica, tel. 0694/05-10-72, 076/722-95^21w godz.
8-16
OPEL ASCONA, 1600 ccm : silnik, skrzynia biegów, kompakt - 
600 zł. Mikoszowa, powiat świdnicki, tel. 074/858-90-50, 
0602/50-61-91 '
OPEL ASCONA B : relektory. Strzelin, tel. 0609/6748-88 
OPEL ASCONA, 1982/88 r., benzyna, 1.300 i 1.600 ćcm, 4- i 
5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzynie bieg,ów, zawie­
szenie, osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i 
inne • od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63

OPEL ASCONA, 1985 r., 1600 ccm, diesel: blok silnika - 300 zł, 
skrzynia biegów (5) - 200 zł i inne części z demontażu - 400 zł 
lub zamienię na Fiata 125p. Wroćław, tel. 0693/40-53-27 
OPEL ASCONA, 1986 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bor- 
dowy: wszystkie części z demontażu. Oleśnica, tel. 0500/7744-67 
OPEL ASCONA, ASTRA, CORSA, KADETT : silniki, skrzynie 
biegów, osprzęt silnika, elementy blacharki, ćwiartki nadwozia i 
inne części z demontażu (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 
071/348-26-11,0880/21-52-15
OPEL ASCONA, KADETT SEDAN, 1988 r., 1600 ccm, 1800 ccm 
: drzwi, maski, silnik 1.8 + skrzynia, skrzynia biegów (5) do 1.6, 
iy ł nadwozia, dach i inne. Kondratów, powiat jaworski, tel. 
0507/15-85-60

O OPEL ASTRA II : dużo części mechanicznych i 
blacharskich, możl. wysyłki. Tel. 0888/38-76*90 
W01116155

OPEL ASTRA, 1.7 D, 1.4 E, 1.6 E: części silników. Bierutów, tel. 
0607/04-21-31
OPEL ASTRA KOMBI: szyba tylna lewa, monowtrysk 1.4 z 1997 
r., poduszka pow. pasażera, wyświetlacz do radia, drzwi, głowi­
ca 1.4, zawieszenia. Bolesławiec, tel. 075/738-21-15, 
0609/28-33-17
OPEL ASTRA 1,1400 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: różne części. 
Kargowa, powiat zielonogórski, tel. 0880/29-11-42 
OPELASTRA II reflektory, zderzaki, błotniki, maska, amortyza­
tory, radio, drzwi do wersji 3-drzwiowej. Lubin, tel. 0601/56-94-84 
OPEL ASTRA CLASSIC, 14Ó0 ccm: pompa paliwa, układ wtry­
skowy, półosie, drzwi tylne, rozrusznik, alternator, grill, zawie­
szenie, licznik i inne. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0880/72-72-52
OPEL ASTRA : maska silnika, błotniki, pas przedni, reflektory, 
progi, reperaturki, kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lusterka, 
lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL ASTRA: błotniki, zderzaki, kierunkowskazy. Radwanice, 
tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
OPEL ASTRA II KOMBI: lampy tylne, klapa tylna, roleta bagaż­
nika, słupki środkowe z progami, zbiornik paliwa, elementy pla­
stikowe, maska silnika. Syców, tel. 062/785-29-14,0607/30-88-08 
OPEL ASTRA CLASSIC: spoilery tuningowe na zderzaki, 2 szt.
- 200 zł. Tąpadła, tel. 074/850-56-12,0698/25-27-14
OPEL ASTRA II: zderzaki, lampy, błotniki, halogeny, piasty, prze- 
kładniakier., drzwi, chłodnica, silnik, skrzynia biegów i inne. Wro- 
cław, tel. 0694/83-33-31
OPELASTRA I : karoseria, zawieszenia, silnik, skrzynia biegów, 
elementy plastikowe, wnętrze, ukł. kierowniczy, szyby, koła, zbior­
nik paliwa, belka tylna, drzwi, klapy i inne. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37
OPEL ASTRA A : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderza­
ki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylńa, zawieszenia, półosie, po­
duszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerRa, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
OPEL ASTRA I, IIbłotniki, maska, wzmocnienie czołowe, zde­
rzaki, reflektory. kierunkowskazy, halogeny, lampy tylne, progi, 
reperaturki błotników tylnych, lusterka, klapa tylna. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
OPEL ASTRA : różne części mechaniczne i blacharskie. Wro­
cław, teł. 0694/83-33-31
OPEL ASTRA, 1700 ccm, sinik Isuzu : silnik, skrzynia biegów 
(5). Żary, tel. 0504/23-97-33
OPEL ASTRA, 1991 r., 1400 ccm : zderzaki, drzw lewe, błotnik 
lewy, kierunkowskazy, dach, skrzynia biegów, półosie, elementy 
zawieszenia, roziusznik, zbiornik paliwa, elementy wnętrza i inne. 
Legnica, tel. 076/85241-06,0604/60-13-95 
OPEL ASTRAA, 1991 r . : nadwozie, silnik, błotnie, klapa tylna, 
lampy, drzwi, amortyzatory, wahacze, przekładnia kier., alterna­
tor, rozrusznik, skrzynia biegów, elementy wnętrza, sprężyny, 
półosie, szyberdach. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0608/88-7145
OPEL ASTRA, 1991/05 r. : różne części. Wrocław, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
13 OPEL ASTRA, 1991/95 r„ 1400,1600,1800 i 2000 ccm, 

- 5-drzwiowy: różne części. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K79586655

OPELASTRA, 1991/95 r., 1.4,1.6,2.0 E, 3-drzwiowy: silnik 2.0
- 750 zł. skrzynia biegów F13 - 200 zł, maska silnika -120 zł, 
reflektory • 120 zł. błotniki - 90 zł, atrapa, drzwi, klapa bagażni­
ka, zderzak i  halogenami - 200 zł/szt., zderzak tylny -100 zł, 
lampy - 50 zł i inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55
OPEL ASTRA, 1991/98 r., benzyna, 1.400,1.600,1.800 i 2.000 
ccm, 3-drzwiowy i kombi: silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, koła, układy kierownicze, elfementy wnę­
trza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, 
lampy i inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63

OPEL DP043013

POMPY WTRYSKOWE - sterowane 
elektronicznie, NAPRAWA: Astra, 

Vectra, Omega, Zaflra, Slntra, Frontera 
(062)725-35-65 606-394-978

*3 OPEL ASTRA, 1992 r., benzyna: drzwi tylne, zawieszenie 
tylne, tylna belka, koła, klapa tylna. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79588175 

OPEL ASTRA, 1992 r., 1700 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, kolumna kierownicze, zawieszenie, rozrusznik, alternator, 
woj. wielkopolskie, tel. 0507/16-63-08 
OPEL ASTRA, 1992 r.', 1400 ccm, benzyna : wszystkie części. 
Bolesławiec, teł. 0602/12-18-34
OPELASTRA, 1992 r.. 1400 ccm, 1.600,1.800,2.000, ccm: sil­
niki, skrzynie biegów, pompa wodna, paliwa, listwa kierownicza, 
wspomaganie kier. i bez, alternator, rozrusznik, oś tylna, przegu­
by, sprzęgło, wentylator. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk, 5-drzwiowy: skrzynia 
biegów (5), zawieszenia, elementy blacharki, szyby, elementy 
plastikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
OPEL ASTRA, 1992 r., 120 tys. km. 1600 ccm: wszystkie części 
z demontażu, silnie - 700 zł, skrzynia biegów • 350 zł, wspoma­
ganie kier. • 400 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
0508/45-3846
OPEL ASTRA, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm: sinik, skrzynia 
biegów, komputer - 650 zł. Lubań, tel. 0691/96-90-94 

' OPEL ASTRA, 1992 r., 1800 ccm, 2000 ccm, 3-drzwiowy: różne 
części mechaniczne i blacharskie (oprócz przodu), wyposażenie 
wnętrza, koła letnie i zimowe, silnik, skrzynia biegów (5). Oława, 
teł. 0608/42-74-12
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1600 ccm. części z demontażu, 
drzwi, szyby, osprzęt sinika, tylny zderzak, zawieszenia i wiele 
innych. Ostrów Wlkp. Tel. 0693/75-83-87 
OPELASTRA KOMBI, 1992r., 2000 ccm, benzyna, biały: części 
blacharskie, zawieszenia, ABS, silnik, skrzynia biegów i inne z 
demontażu. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0661/84-36-18, 
0607/10-74-06
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1400 ccm / silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia i inne części. Rakoszyce, tel. 071/397-05-36, 
0503/3042-31
OPEL ASTRA, 1992 r.: silnik, sprężyny, szyby, skrzynia biegów, 
błotniki, drzwi, lampy, konsola, zderzak, półosie, przekładnia kier., 
tarcze, fotele, przełączniki, felgi, belka tylna, pompa paliwa. So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 0608/88-7145.
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm: wszystkie części blacharskie 
i mechaniczne, silniki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, ta­
picerka, kola, lampy, zderzaki, siedzenia i moe. Wojcieszów, po­
wiat złotoryjski, tel. 0605/62-70-21 
OPEL ASTRA, 1992 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 5-drzwio­
wy: różne,części z rozbitego auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
OPEL ASTRA KOMBI, SEDAN, 1992/95 r„ 1.4,1.6: szyby, silni­
ki, drzwi, błotniki, wzmocnienie, maska silnika, zawieszenie, ABS, 
felgi stalowe 14", ćwiartki nadwozia, zbiornik paliwa, el. podno­
śniki szyb, amortyzatory, komputer, cewka z modułem, konsola, 
wzmocnienie przednie, lampy, grill, chłodnica. Jawor, tel. 
0602/27-94-98, 0602/55-92-72
OPEL ASTRA, 1992/95 r., 1600 ccm, benzyna : różne części 
blacharskie i mechaniczne, fotele, tapicerki, karoserie, elementy
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plastikowe wnętrza, zawieszenia i inne. Lubań, tel. 
0603/60-36-74,075/721-3644
OPEL ASTRA KOMBI, HATCHBACK, 1993 r., 1400 ccm, 1600 
ccm, wtrysk, 1700 ccm diesel: różne części z rozbiórki, silniki, 
skrzynie biegów, elementy zawieszeń, drzwi, przednie części 
nadwozia, elementy cięte nadwozia. Opole, tel. 0504/23-33-92 
OPEL ASTRA GSi/1993 r., 2000 ccm, wtrysk : części mecha­
niczne, elementy blacharki, wyposażenie wnętrza, podzespoły. 
Leszno, tel. 0693/37-2747
OPEL ASTRA, 1993 r. : maska silnika, błotniki, zderzaki, ele­
menty zawieszenia, silnik 1.6, skrzynia biegów. Lubin, tel. 
0600/2544-76
OPEL ASTRA, 1993 r., 1.4,1.8: konsola czarna, błotniki, maska 
sinika, zderzaki, drzwi, silnik, zawieszenie, skrzynia biegów, pół­
osie, pompa paliwa. Opole, tel. 0605/57-20-65 
OPEL ASTRA/1993 r., 1800 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: drzwi, 
fotele, błotniki, zderzaki, koła, skrzynia biegów, poduszka pow., 
ćwiartki nadwozia, dach, szyby, wahacze, półosie, osprzęt silni­
ka, halogeny, kpi. kół, stan idealny i inne. Pietrzykowice, powiat 
wrocławski, tel. 0609/83-10-50
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r . : drążek kierowniczy, stacyjka z 
kluczykiem, komputer, kierownica -150 zł, kolumny McPherso­
na, schowek, dach z długimi słupkami - 80 zł, uszczelki drzwi. 
Leszno, tel. 065/520-6744
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OPEL ASTRA 1,1994 r., 190 tys. km, 1700 ccm, TDI: sinik kpi., 
skrzynia biegów, zawieszenia, siedzenia, klapa tylna, zderzak, 
drzwi, elektr. siłowniki do szyb przednich. Modła, powiat bolesła­
wiecki, teł. 0889/3941-88
OPEL ASTRA 1,1994 r., 1400 ccm: oświetlenie, oblachowanie, 
zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia biegów ma­
nualna i automatyczna, sinik kpi., chłodnica, klimatyzacja kpi., 
tapicerka weiurowa i skórzana/węże, elementy plastikowe wnę­
trza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siechnice, powiat wro­
cławski, teł. 0509/15-57-80
OPEL ASTRA I, II, 1994/99 r., 1600 ccm, 16V : sinik, skrzynia 
biegów, osprzęt silnika, elementy blacharki, lampy tylne, zawie­
szenia, piasty, półosie, elementy tapicerki i inne części z demon­
tażu. Wrocław, tel. 0602/3340-00 
OPEL ASTRA, 1995 r.: klapa tylna bez szyby, zderzak kpi., tar­
cze i zaciski hamulców. Wrocław, teł. 0503/64-93-04 
OPEL ASTRA KOMBI, SEDAN. 1995 r., 1400 ccm, 16V, 1600 
ccm : wszystkie części mechaniczne i blacharskie. Galewice, 
powiat wieruszowski, tel. 062/783-81-53,0605/47-39-59 
OPEL ASTRA, 1995 r., 100 tys. km, 1700 ccm, turbo D: silnik na 
części, głowica kompletna, wałek, pompa wtryskowa, blok, wał i 
inne. Wałbrzych, tel. 074/666-77-16,0503/07-91-94 
OPEL ASTRA, 1996 r. : wszystkie części. Bystrzyca Kłodzka, 
teł. 0605/52-20-26
OPEL ASTRA, 1996 r. : wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie, silniki 1400 i 1600 ccm. Leszno, tel. 0509/21-67-12 
OPEL ASTRA, 1996 r., 1700 ccm, TDl: zawieszenia, drzwi, 
ćwiartki nadwozia, maska sinika, lampy, grill, koła, fełgi, błotniki, 
klapy, fotele, elementy plastikowe wnętrza, oś, inne. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06 
OPEL ASTRA, 1996 r., 1400 ccm: wszystkie części z demonta­
żu. Wałbrzych, teł. 0500/19-81-09 
OPEL ASTRA, 1996 r., 3-drzwiowy: dach z szyberdachem, drzwi, 
tapicerka, elementy wnętrza, części zawieszenia, ukł. wydecho­
wy, szyby, lampy i inne, od 10 zł. Wrocław, tel. 0604/95^72-65 
OPEL ASTRA 1,1996 r„ 1600 cćm, 16V: skrzynia biegówj>o- 
duszki pow., napinacze pasów, taśma, sensor. Wrocław, tel. 
0880/24-63-92
OPEL ASTRA I, 1996 r., 1600 ccm : drzwi prawe kompletne, 
poduszki pow., fotele, elem. wnętrza, zawieszenia, ćwiartki nad­
wozia przednie z progami, skrzynia biegów, chłodnica z wentyla­
torem, lampa prawa i inne. Wrocław, tel. 0880/1049-75 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, wtrysk: drzwi, szyby, 
ćwiartka przednia lewa, słupki środkowe z dachem i progiem, 
tapicerka szara, felgi stalowe 13*, opony 175/70/13 - 2 szt. -120 
zł i inne części. Wrocław, tel. 0603/16-55-93 
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r., 56 tys. km, 1600 ccm, wtrysk : 
drzwi tówe kompletne, przedriie i tylne, lampy tylne przyciemnio­
ne, tylna część blacharki, oś tylna, zbiornik paliwa, alternator, 
skrzynia biegów, inne. Stary Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel. 
0605/20-79-29
OPEL ASTRA CABRIO, 1998 r., 2000 ccm, wtrysk : elementy 
blacharki, kpi. dach (rozkładany), szyby, kpi. tapicerka (skórza­
na), konsola, zawieszenia z ABS, felgi aluminiowe z oponami i 
inne części - 1.000 zł. Złotoryja, tel. 076/878-29-13, 
0691/88-0845
OPEL ASTRA II, 1998/04 r., 1600 ccm, benzyna; 1700, turbo D: 
oświetlenie, oblachowanie, zawieszenia, zderzaki, chłodnice, 
wentylatory, skrzynia biegów, siniki, elementy plastikowe, wzmoc­
nienia czołowe i inne. Trzebnica/tel. 0602/10-58-25
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OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r . : podszybie plastikowe. Wro­
cław, tel. 0602/45-72-29
OPEL ASTRA, 2001 r., 2000 ccm, TDI : głowica, typ silnika 
Y20DTH, gwarancja szczelności - 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0602/17-27-14

. OPEL ASTRA II, 2002 r., 1.4,1.6,16V: katalizator - 450 zł. Tel. 
0695/92-17-33
OPEL ASTRA I, II, CORSA B': części do 1.2,1.7 TDi ISUZU, 1.7 
DTi 16V, części silnika, osprzęt, zawieszenia, skrzynie biegów, 
elementy nadwozia, elementy plastikowe, tapicerki i inne. Ka­
lisz, tel. 0501/81-07-50
OPELASTRA I, II,CORSAA, B, OMEGA B, VECTRA B : różne 
części mechaniczne i blacharskie. Wschowa, tel. 0607/38-25-70

O  OPEL ASTRA II, III, VECTRA, ZAFIRA, SIGNUM : 
różne części mechaniczne i blacharskie, możli­
wa wysyłka. Drezdenko, tel. 095/762-31-95, 
0602/18-44-65 W84014555

OPEL ASTRA, ASCONA, CORSA, KADETT : oblachowanie, 
oświetlenie, zawieszenie i inne. Trzebnica, tel. 0603/63-17-70 
OPEL ASTRA, CORSA, KADETT, OMEGA, VECTRA : silniki, 
skrzynia biegów, części zawieszenia/ drzwi, elementy, plastiko­
we i inne. Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA, 1500 ccm, diesel (iSuzu) : 
głowica, rozrusznik, pompa wtryskowa, vacuum pompa, skrzy­
nia biegów, dociski tarcza sprzęgła, sinik z dokumentacją (tak­
że benzyna), maski silnika, zderzaki i inne części, Wrocław/tel. 
0887/21-08-72
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA, OMEGA, 1995/04 r . : reflek­
tory, błotniki, chłodnice, wentylatory. Siechnice, tel. 0608/20-0741 
OPELASTRA, KADETT, 1982/91 j\, 1300 ccm, 1400 ccni, 1600 
ccm, diesel, 1800 ccm, 2000 ccm: silniki, skrzynie biegów, drzwi, 
maski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, 
tel. 074/84649-57

OPEL ASTRA, KADETT, 1991 r., 1400 ccm, 1600 ccni': silnik, 
skrzynia biegów (5), automat, skrzynia biegów, zawieszenia, ele­
menty blacharki, szyby, lampy i inne. Nowa Sól, tel. 
0506/5845-57 •
ffl OPEL ASTRA, VECTRA, 1700 ccm, turbo D (Isuzu): gło­

wice . Bolesławiec, tel. 0505/44-00-87 100194095 
OPEL ASTRA, YECTRA : części mechaniczne, elementy karo- 
seryjne i elektr. z demontażu, gwarancja. Leszno, tel. 
065/533-03-08,0605/69-32-30
OPEL ASTRA, VECTRA, 1600 ccm, 1700 bcm, diesel, turbo D: 
części sinika, skrzynia biegów, pompy i inne. Nowa Sól, tel. 
0607/61-15-77
OPELCALIBRA : maska silnika, zderzak, reflektory, lampy tyl­
ne, drzwi, szyby, błotniki, elementy plastikowe wnętrza. Głogów, 
tel. 076/83341 46, 0602/79-74-26 
OPEL CALIBRA : lampy tylne. Kamieniec Wrocławski, tel. 
0663/40-37-55
OPEL CALIBRA: różne części z demontażu, w okazyjnych ce­
nach. Pleszew, tel. 0600/18-36-83 
OPEL CALIBRA : drzwi,, klapa tylna, lampa tylna. Radwanice, 
tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
OPEL CALIBRA: maska, błotnik, drzwi, klapa tylna, lampy, szy­
by, amortyzatory, wahacze, zaciski, tarcze, silnik, skrzynia bie­
gów, tapicerka, wtrysk, konsola, podsufitka, szyby, elementy 
wnętrza, felgi, przepływomierz. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0696/08-7145
OPEL CALIBRA: różne części mechaniczne i blacharskie, błot­
niki, szyby, klapa, lampy, elementy plastikowe, zawieszenia, 
osprzęt silnika, sinik i inne. Wrocław, teł. 0609/02-67-37 
OPEL CALIBRA: reflektory, nadkola. Wtocław, tel. 0602/23-68-66 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 1.8, 2.Q, 2.0 16V : skrzynia biegów, 
różne części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
065/54942-72,0601/73-12-22
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2000 cćm, 16V, czerwony: różne czę­
ści z demontażu. Kłodzko, tel. 074/868-56-69,0606/21-37-35 
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, V8: drzwi, szyby, lusterka, 
elementy zawieszenia, elementy wnętrza i inne. Głogów, tel. 
0509/31-54-86
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm : skrzynia biegów, półosie, 
zawieszenie, amortyzatory, wspomaganie kier ,ABS, drzwi, błot­
niki, szyby, elementy blacharki. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0888/38-2344
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, 16V : silnik, elementy za­
wieszeń, klimatyzacja, elementy wnętrza, drzwi, zderzaki, lam­
py, dach, ćwiartki nadwozia, przekł. kierowniczej inne, od 10 zł. 
Wrocław, tel. 0604/95-72-65
OPEL CALIBRA, 1994 r., 2500 ccm, V6: wszystkie części me­
chaniczne i blacharskie. Leszno, teł. 0509/21 -67-12 
OPEL CALIBRA, 1994 r„ 2000 ccm. 16V: silniki, skrzynie bie­
gów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt sinika, elementy 
blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. 
Wałbrzych, teł. 0606/33-34-35
OPEL CALIBRA, CORSA, KADETT, VECTRA, 1991/95 r. : 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie. Glinka, powiat gó­
rowski, tel. 0605/33-21 -37
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tel. 071/312-54-33,0-601 793 054
OPEL CORSA, 1996 r., 150 tys. km: różne części z demontażu. 
Trzebnica, tel. 0603/25-88-15,0697/51-35-56 
OPEL CORSA, 1996 r.: szyba do drzwi od strony kierowcy, klam­
ka do drzwi. Wrocław, tel. 0888/12-26-50 
OPEL CORSA B, 1997 r. : dach i drzwi. Kłodzko, tel. 
0609/22-3241
OPEL CORSA, 1997 r., 112 tys. km, T200 ccm, wtrysk : silnik 
skrzynia biegów. Krotoszyn, teł. 0602/66-94-06 
OPEL CORSA, 1997/02 r. : zderzaki, drzwi, lusterka, skrzynia 
biegów, komplet siedzeń + koła i inne części. Wrocław, tel. 
0605/59-77-87
OPEL CORSA, 1998 r., 90 tys. km, 1200 ccm: silnik, stan ideal­
ny, skrzynia biegów, poduszki pow., zawieszenie i inne. Tel. 
0692/42-76-39
OPEL CORSA, 1998 r.: klimatyzacja na części, elementy plasti­
kowe wnętrza. Leszno, tel. 0502/12-11-33,0695/68-36-95 
OPEL CORSA C, 2000/03 r„ 1400 ccm, benzyna: skrzynie bie­
gów. Kłodzko, tel. 0505/81 -69-65
OPEL CORSA C, 2001 r . : zderzak przedni ze znaczkiem, stan 
idealny. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0608/88-7145 
OPEL CORSA C, 2001/03 r„ 1.2 16V, 1.4 16V: błotnik, piasty, 
półosie, kolumny McPhersona, skrzynie biegów, przewód klima­
tyzacji. Kamienna Góra/tel. 0887/98-54-38 
OPEL CORSA C, 2004/05 r.: lusterka, elektrycznie sterowane i 
podgrzewane, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
OPEL CORSA A, VECTRA A, OMEGA A, B, 1990/94 r„ 1.3,1.6,
2.0, wtrysk, 2.5 tds: sanki, skrzynie biegów, wszystkie części z 
demontażu, karoserie. Lubań, tel. 0506/04-70-55,0502/07-79-97 
OPEL CORSA B, C, KADETT E, OMEGA A, B, VECTRA A, 3 : 
różne części z demontażu. Jelenia Góra, tel. 075/761-05-98, 
0502/51-24-00
OPEL CORSA, KADETT, 1990 r., 1300 ccm, 1400 ccm, 1600 
ccm, 1800 ccm, 2000 ccm, 1600 ccm, 1700 ccm, diesel: różne 
części mechaniczne i blacharskie, skrzynie biegów F10, f  13, 
K16, automat, skrzynie biegów, osprzęt silników, silniki 1600 ccm, 
1700 ccm, diesel, 1400 ccm i 1600 ccm, wtrysk. Opole, tel. 
0504/23-33-92.
OPEL FRONTERA A, B : różne części. Wrocław, tel. 
071/346-27-24.0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL FRONTERA SPORT, LONG/1992/95 %  2000 ccm, 2300. 
turbo D : skrzynia biegów *  sinik, resory, most tylny i przedni, 
wahacze, drążki skrętne, przepływomierz, zderzak tylny sporto­
wy, deska rozdzielcza,, drzw, błotniki, wał napędowy, pójosie,

ZAW IESZENIA, AMORTYZATORY
SPRZĘGŁA, CHŁODNICE OPP41623

l Wrocław, ul. Nyska 59-61, tel. 071/333-20-18, 0-509 446 4371
OPEL CALIBRA, SINTRA, TIGRA, ZAFIRA, ASTRA I, II : różne 
części z demontażu. Jelenia Góra, tel. 075/761-05-98, 
0502/51-24-00
OPEL COMBO, 1994 r., 1700 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, różne części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
065/54942-72,0601/73-12-22
OPEL COMBO, 1996 r., 80 tys. km. 1700 ccm, diesel (Isuzu) ? 
silnik w całości lub na części w stanie b. dobrym, skrzynia bie­
gów na części, belka tylna, drzwi, lusterka, nadwozie tylne, ko­
lumny McPhersona, półosie, fotele, elementy plastikowe wnę­
trza i inne. Lwówek śląski, teł. 0695/56-13-73 
OPEL CORSA A : silnik 1.2, wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie z demontażu, skrzynie biegów, silniki, zawieszenia, szy­
by, lampy, reflektory, lusterka, zderzaki, eł. tapicerki, el. dęte oraz 
inne z demontażu, możliwość wysyłki. Krotoszyn, tel. 
0609/30-86-60
OPEL CORSA : maska silnika, błotniki, zderzak, pas przedni, 
reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26.-98, 
0603/92-75-92
OPEL CORSA B : błotniki, klapa tylna, zderzak tylny. Radwani­
ce, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 .
OPEL CORSA A, B : karoseria, zawieszenia, osprzęt silnika i 
inne. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
OPEL CORSA B : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi,-dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28 -
OPEL CORSA, 1983/05 r. : różne części. Wrocław, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL CORSA, 1983/93 r., 1200 ccm, benzyna, wtrysk, 3-drzwio­
wy, model przejściowy: reflektory, kierunkowskazy, griD, maska 
silnika, błotniki, zderzak, tapicerka, zawieszenia, półosie, silnik, 
skrzynia biegów (5). przekł. kierownicza, deska rozdz., kierowni­
ca i inne z rozbiórki, możliwa wysyłka. Wrocław, tel. 0888/29-71-55 
OPEL CORSA, 1990 r., 1300 ccm, 3-drzwiowy: skrzynia biegów 
(5), zawieszenia, elementy blacharki, szyby, elementy plastiko­
we wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, teł. 0695/73-64-84 
OPELCORSA, 1990 r.: wszystkie części z demontażu, elemen­
ty blacharki, mechaniczne, elektryczne, elektroniczne i tapicer­
ki, sinik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, szyby, także nowe 
części, wysyłka cały krąj. Wrocław, teł. 0605/62-00-14 
OPEL CORSA, 1991 r., 1500 ccm, turbo D : różne części, felgi 
aluminiowe, woj. dolnośląskie, teł. 0668/19-57-79 
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, 5-drzwiowy: wszyst­
kie części z demontażu. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
BJ OPEL CORSA A SWING, 1992 r., 127 tys. km, 1200 ccm, 

biały : różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0696/94-64-3? 140199275 

OPEL CORSA, 1992 r., 1400 ccm: wszystkie części z demonta­
żu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/95-67-04 
OPEL CORSA, 1992 r.. 1200 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów (5), półosie, tapicerka, szyby, inne z demontażu. Szprota­
wa, powiat żagański, tel. 0507/12-66-78 
OPEL CORSA. 1992 r., 1200 ccm : wszystkie części mecha­
niczne i blacharskie, sinik, skrzynia biegów, szyby, zawiesze­
nia, siedzenia, tapicerka, koła, lampy, zderzaki i inne. Wojcie­
szów, powiat złotoryjski, teł. 0605/62-70-21 
OPEL CORSA, 1992 r., 1200 ccm, wtrysk, benzyna : wszystkie 
części. Wrocław, tei. 0663/91-10-93 
OPEL CORSA B, C, 1993/00 r . : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, zderzaki,lampy tylne, lusterka, reflektory. Wrocław, tel. 
0601/59-21-76
OPEL CORSA A, B, 1993/99 r., 1.2 E. 1.4 E i 1.4 16V: silniki, 
elementy silników skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, ukła­
dy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka . szyby, chłodnice, 
zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szt. Sy­
ców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
OPEL CORSA B, 1994 r . : silnik 1.2,1.4, skrzynia biegów, lam­
py, zawieszenia, pas tylny, ćwiartka nadwozia tylna prawa. Żary, 
tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 
OPEL CORSA B, 1994/99 r., 1200 ccm, Ecotec.: wzmocnienie 
czołowe, silnik, głowica, osprzęt silnika, drzwi, lampy, zderzaki, 
błotniki, lusterka, fotele z poduszkami pow., licznik, konsola, inne. 
Legnica, tel. 0695/72-66-00
OPEL CORSA B, 1995 r., 1400 ccm: poduszki pow., zawiesze­
nia. siedzenia tylne, tapicerka i inne części. Jelenia Góra, tel. 
0663/06-9341
OPEL CORSA B, 1995 r.: drzwi, lampy, błotniki, kpi. oryg. felg 
aluminiowych z oponami, licznik. Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 0661/74-22-30
QPEL CORSA B, 1995/98 r.: lampy • 100 zj/szl, zderzak przed­
ni, stan idealny. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0696/08-7145 
OPEL CORSA B, 1996 r., 1200 ccm: półoś, przeguby, sprężyny 
przednie, wahacze, schowek i inne. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29

przeguby, ełem. karoserii, układ ham. i wszystkie inne części. 
Polanica Zdrój, tel. 074/868-15-90,0501/654 041 
OPEL KADETT, 1700 ccm, diesel: skrzynia biegów (5), alterna­
tor/ (1.4 i, 1.6 i, 1.7 D), lusterka, lampy tylne, komputer do ben­
zyny (1.4 i, 1.6 i). Jelenia Góra, teł. 0888/77-0048 
OPEL KADETT, 1400 ccm, wtrysk, 5-drzwiowy: różne części. 
Kargowa, powiat zielonogórski, tel. 0880/29-1142 
OPEL KADETT: maska silnika. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
OPEL KADETT, 1.3,1.4,1.6,1:8, 2.0: silniki, skrzynia biegów, 
lampy, szyby, zawieszenie, elementy blacharki, opony, stan b. 
dobiy, inne. Legnica, teł. 0694/05-10-72,076/722-95-21 w godz.
8-16
OPEL KADETT: różne części mechaniczne i blacharskie, oświe­
tlenie. Pęgów, powiat trzebnicki, teł. 0889/56-39-86 
OPEL KADETT : silnik, skrzynia biegów, maska, alternator, 
rozrusznik, przekładnia kier., błotniki, lampy, klapa tylna, elementy 
wnętrza, amortyzatory, zaciski, wahacze, sprężyny, felgi, półosie, 
szyby, lusterka, zbiornik paliwa, zderzak. Sobótka, powiat wro­
cławski, teł. 0696/08-7145
OPEL KADETT Jezka" : zderzak przedni • 90 zł. Wołów, tel. 
0697/47-95-36
OPEL KADETT: skrzynia biegów, półosie, drzwi (3 szt.) do mo-' 
delu 4-drzwiowego, szyberdach, zawieszenie przednie. Wrocław, 
tel. 071/78847-94,0500/73-36-43.0506/92-73-13 
OPEL KADETT, Jezka’ : maska przednia, po lakierowaniu lakie- 
rem podkładowym - 40 zł. Wrocław, tel. 0508/19-19-19 
OPEL KADETT : fotele przednie - 80 zł. Wrocław, tel. 
071/797-64-45
OPEL KADETT E: części mechaniczne i blacharskie, szyby, ele­
menty plastikowe, drzwi, zderzaki, lampy, zawieszenia, koła i inne. 
Wrocław^. 0609/02-67-37

. OPEL KADETT : siniki, skrzynie biegów, elementy blacharki, 
elementy wyposażenia wnętrza, zawieszenia i inne części z de­
montażu (do różnych modeli, możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 
071/348-26-11,0880/21-52-15

O P E L
części używane !

m ontaż ■ naprawa [ 
Wrocław, ul. Sułowska 22 A 
czynne w  godz. 9.00-17.00  

te l. 071/346-27-24, 346-27-25 
te l. 0-601 74 83 50

* OPEL KADETT : skrzynia biegów F-13 F-16 i automat. Żary. 
tel. 0504/23-97-33"
OPEL KADETT, 1980/84 r.. .kwadraciak": drzwi kompletne, stan 
b. dobry -100 zł. Opole, teł. 0695/59-88-68 
OPEL KADETT, 1982r.: silnik, skrzynia biegów, maska, zawie­
szenie, zderzaki, lampy, atrapa, drzwi, błotniki, klapa tylna, prze­
kładnia kier., pompa, serwo, elementy wnętrza, zaciski, tarcze, 
piasty, wahacze, szyby, felgi, układ wydechowy. Sobótka, po­
wiat wrocławski, teł. 0608/88-7145 
OPEL KADETT, 1982r., 1600 ccm, diesel: sinik, stan b. dobry 
i inne części. Wałbrzych, tel. 074/665-35-58,0606/24-22-68 
OPEL KADETT, 1982 r., 1300 ccm: drzwi, tapicerka, zawiesze­
nia, klapy, lampy, wszystko za 100 zł lub 10 zł/szt. Złotoryja, teł. 
0605/85-58-00
OPEL KADETT, 1983 r., 1300 ccm : wszystkie części z demon­
tażu. Głogów, tel. 0506/09-20-26
OPEL KADETT, 1983 r., 3-drzwiowy: silnik • 250 zł; skrzynia bie­
gów (4) - 70 zł, półosie z przegubami - 50 zł, docisk sprzęgła 
nowy - 80 zł, maska silnika • 40 zł, reflektory • 30 zł, atrapa - 20 
zł, belka tylna • 50 zl, kolumny McPhersona - 50 zł, szyba czoło­
wa • 70 zł, klapa - 50 zł i inne. Świdnica, tel. 0698/9849-70 
OPEL KADETT, 1984 r.: silniki 1.3,1.2,1.6, skrzynie biegów, 
inne części blacharskie i mechaniczne. Kłodzko, tel. 
0603/86-72-00
OPEL KADETT, 1984 r„ 1300 ccm, 1800 E, 1600 0 : skrzynia 
biegów 1 8E, silnik, części siników, wtrysk -1.000 zł, chłodnica 
do 1.6 D. Wałbrzych, teł. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
OPEL KADETT HATCHBACK, SEDAN, KOMBI. 1984/91 r. i  sil­
niki 1 -2.1.3,1.4,1.6,1.6 D, 1.8,2.0 oraz części silników, wszyst­
kie części mechaniczne i blach, z demontażu, skrzynie biegów, 
silniki, zawieszenia, szyby, lampy, reflektory, lusterka, zderzaki, 
el. tapicerki, el. cięte, możliwość wysyłki. Krotoszyn, tel. 
0609/30-66-60, ̂
OPEL KADETT, 1984/91 r  : maska, błotniki, zderzaki, wzmoc­
nienie czołowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, progi, repe­
raturki błotników tylnych. Wrocław, tel. 0601/59-21-76

49.08*2006 spis treści -patrzstrona 61(rożkiatiowa), www:autogielda. com.pl -AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 67



OPEL KADETT KOMBI, 1984/91 r., 1.3 E, 1.6 E, 1.60,2.0 GS: 
silniki, z dokumentacją, w całości lub na części, skrzynia biegów 
(5), zawieszenia, tapicerka, felgi aluminiowe z oponami, relingi 
dachowe, elementy blacharki, maska silnika, klapa tylna, drzwi, 
lampy tylne, zderzaki tłumiki i inne części' • ód §Q0 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-29-13,0691/88-08-45 -
OPEL KADETT KOMBI, 1985 r., 1600 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, elementy blacharki, oświetlenie - od 10 zł, w całości 
lub na części. Opole, tel. 0508/49-42-45 
OPEL KADETT, 1985 r., 1700 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, osprzęt silnika, elementy blacharki, lampy tylne, półosie, 
elementy tapicerki i inne części z demontażu. Wrocław, teł. 
0602/33-40-00
H9 OPEL KADETT, 1986 r, 1300 ccm, złoty metalik : części 

mechaniczne, elementy blacharki oraz inne części (z de­
montażu). Wirocław. tel. 0605/18-27-75 K79588105 

OPEL KADETT, 1986 r„ 1600 ccm, diesel: wszystkie części z 
demontażu. Legnica, tel. 0887/27-21-45 
OPEL KADETT. 1986/91 r.. 1.4 E. 1.6 E, 1.6 D, 1.8 E i 2.0 E, 
5-drzwiowy i kombi: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, 
zawieszenie, osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, 
tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi i inne 
- od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
13 OPEL KADETT, 1987/91 r., 1.6 E, 1.6 D i 2.0 E: silniki - 

500-700 zł/szt., skrzynie biegów (5) - 200 zł, elementy silni­
ków, półosie z przegubami, sprzęgła, rozruszniki, aitema- 
tpry, maski, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy, zawieszenie i 
inne. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K79586505 

OPEL KADETT, 1988 r., 2000 ccm, 5-drzwiowy: elementy bla­
charki, fotele kubełkowe, osprzęt silnika, przepływomierz pow., 
skrzynia biegów, tarcza + docisk sprzęgła, amortyzatory i inne. 
Jelenia <3óra, tel. 0697/97-15r73,0605/45-15-73 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyną, OHC, .łezka": skrzy­
nia biegów, półosie, rozrusznik, drzwi, szyby, klapa tylna, zde­
rzaki, kierunkowskazy, reflektory, lampy tylne, licznik, sprzęgło, 
gażnik, aparat zapł., przełączniki reflektorów, chłodnica, amorty­
zatory, sprężyny i inne. Tel. 0605/43-51-63 
OPEL KADETT, 1988 r., 2000 ccm, benzyna: wszystkie części 
z demontażu. Kamienna Góra, tel. 0697/97-15-73 
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 1600 ccm, diesel: części me­
chaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07 >
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów (5), 
drzwi, klapy; maski, lampy,-koła i inne.-Legnica, tel. 
0608/01-44-65,0600/24-10-25
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm, wtrysk, kombi: wszystkie czę­
ści z demontażu, sikiiki, skrzynie biegów, zawieszenia, lampy. 
Lubań, tel. 0506/04-70-55,0502/07*79-97 
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm,. benzyn a. 5-drzwiowy:. ma­
ski, klapy, części silnika, lampy i inne części mechaniczne oraz 
blacharskie. Oborniki śląskie, tel. 0889/56-39-86 
OPEL KADETT; 1989 r., 1600 ccm: szyba przednia, silniki, ma­
ska silnika, błotniki, drzwi, skrzynia biegów, pompa paliwa, za­
wieszenie, chłodnica. Opole, tel. 0605/57-20-65 
OPEL KADETT KOMBI, 1989/91 r., 1.4i, 1.6D: części silników, 
drzwi, roleta bagażnika, zegary, półosie, amortyzatory. Wrocław, 
tel. 0501/57-31-01
OPEL KADETT. 1990 r., 1300 ccm: rozrusznik, alternator, prze­
łączniki, konsola, nagrzewnica, drzwi lewe przednie i tylne, oś 
tylna kpi. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0601 /88-01 -75 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm: drzwi, szyby, lampy i inne z 
demontażu. Opole, tel. *0506/33-51-10 
OPEL KADETT, 1990 r„ 1400 ccm, 5rdrzvwowy: skrzynia bie­
gów (5), zawieszenia, elementy blacharki, szyby, elementy pla­
stikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r. : różne części. Jawor, tel. 
0692/35-99-87
OPEL KADETT GSI CABRIO, 1990 r„ 2000 ccm: elementy bla­
charki, skrzynia biegów, tarcza + docisk sprzęgła, teleskopy, re- 
lekłory el. regulowane, lusterka el. regulowane, klapa tylna i inne. 
Jelenia Góra, teł. 0697/97-15-73,0605/45-15-73 
OPEL KADETT SEDAN, 1990 r . : różne części mechaniczne i 
blacharskie. Paczków, powiat nyski, teł. 0603/36-63-27 
OPEL KADETT, 1990 r., 1800 ccm : cały przód i inne częśd. 
Polanica Zdrój, tel. 074/868-45-51 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r„ biały, 4-drzwiowy: dach - 50 zł, 
skrzynia biegów F-16 (4) • 80 zł, półosie z przegubami - 40 zł, 
zderzak tylny - 40 zł, lusterko prawe - 40 zł, deska rozdz. z licz­
nikiem - 80 zł, insL elektryczna - 60 zł, inne drobne części. Ra­
wicz, teł. 0607/79-36-44
OPEL KADETT, 1 990 r., poj. 1.4,1.6,2.0,3- i 5-drzwiowy, kom­
bi: sinik 2.0 - 750 zł, skrzynia biegów (5) F13 - 200 zł, maska 
silnika - 70 zł, błotnik lewy 35 zł, reflektory - 50 zł, chłodnica - 
80 zł, drzwi, od 40 zł, klapa bagażnika • 75 zł, zderzaki, od 40 do 
100 zł i inne. Świdnica, teL 0600/28-37-55 ,
OPEL KADETT, 19901 : drzwi, zawieszenia, półosie, silniki 1300, 
1400 ccm, skrzynie biegów, szyby, chłodnice, zderzaki i inne czę­
ści. Złotoryja, tel. 0602/82-13-61 
OPEL KADETT GSI, 1991 r„ 1800 cćm, beńż/na ' wszystkie 
części z demontażu, elementyblacharki, mechaniczne; elektrycz­
ne, elektroniczne i tapicerki, sinik, skrzynia biegów, ćwiartki nad­
wozia, szyby, także nowe części, wysyłka caty kraj. Wrocfaw, tel. 
0605/62-00-14 ...
OPEL kADETT KOMBIJ ̂ B^;199t j. ,  1300 ćcm, 1400,1600, 
2000 : maski, lamp£ kierunkowskazy, lusterka, przekładnia kie­
rownicza, klapa tylna, felgi, skrzynia biegów,(5) i (4), siedzenia 
kpi., drzwi, belka tykia kjd.yłwłumny McPhersona, tarcze, zaci­
ski, sprężyriy, alternatory, rozruszniki, stacyjka, półosie, przegu­
by, chłodnice, aparaty .zapłonowe, silniki, ćwiartki .nadwozia., 
dachy, silnik 1200 ccm, do modelu Corsa, Piława Górna, powiat 
daerżonjowski JeLj3604/94-06-88,0600/74-26-53 
: ÓPEL K^ETrHATęHBACK.^KOMBI, 1991 r., >.3; f.4r1:6; j  .8, 
2 0: siniki, skrzynie biegów'głowice, wałki rogpżą&mąśkftlm- 

błotniki, chłodnica, przeguby, wahacze, amortyzatory, sprę- 
żyny, listwa kierownicza, drzwijusterka, klapa tylna, oś. tylna, 
łnonowtryęki; innev Dzierżoniów, teł. 0505/63-80*55, 
0505/87-94-14 . t  ’. | f  t j j f r  _/--- '•••• - ; :' f
OPEL KADETT, 1991 r., 160 tys. km, 1.400 i 1.600 ccm: ele­
menty blacharki, silniki, skrzynie biegów. Krotoszyn, tel. 
0602/66-94-06
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: wszystkie części. 
Krotoszyn, tel. 0502/61 -44-92
OPEL KADETT GSI, 1991 r., 1800 ccm, benzyna : klapa z wlo­
tami powietrza, lampy, kolektor, sportowy ukł. wydechowy, prze­
pływomierz. Miłkpwice, powiat legnicki, tef. 0608/32-75*58. 
OPEL KADETT hatchback, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk 
; drzwi, klapa tylna z szybą, komputer, belka tylna, półosie, ko­
lumny MćPhersona, felgi stalowe 13’ i wiele innych cz$śch od 1 
.zł.;Wteń,.powiatlwówećkl, tej. 0609/88-92>26 % ..
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ecm, benzyna, wtrysk- 4-dr?wio- 
wy: wszystkie części z demontażu,'silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia; elementy blacharkH inne - od 10 jdt Wrocław, tel. 
0608/2542-11 Z ;:. ;> . :
OPELKADETT, 1991 r , 1700 ccm, dieselróżne części zuszko­
dzonego auta. Wrodaw, tel 071̂ ^̂  ̂ '
OPEL KADETT, 1992 r., 1600 cćm, 4-drzwiowy: różneczęśd z 
demontażu. Leśnica, teL 0504/27-75-02 .
OPEL KADETT, 1992 r.; 1600 ccm, diesej: kpi. silnik 1.6.0 -
1.000 zl. KaliśZ. tel: 0502/44-02^38,0606/63-94-22 
OPEL KADETT, CORSA, REKORD, 1983/90 Ł/^Oaccm, 2000 
ccm, kombi, sedan: wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 
071/312-53-41,071/312-63-41
OPEL KADETT, OMEGA SEDAN, KOMBI: wzmocnienie przed­
nie, reflektory, maska, klapy tylne, szyby, błotniki, zderzaki, kon­
sola, skrzynia biegów 1.6E, zawieszenia, rozruszniki, półosie z 
przegubami, serwo, przekł. kierownicza, poduszki pow., inne. Bo­
rowa, powiat wrocławski, tel. 0507/16-71-64 
OPEL KADETT, REKORD, 1980/91 r . : różne części. Wrocław, 
tel. 071Z346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL MANTA BCC, 1982 r., 2000 ccm, benzyna, OHC : silnik 
kpi. (zatarty), bez dokumentacji + osprzęt, maska, szyby, ele­
menty wnętrza i inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0601/50-58-65
OPEL MOVANO : drzwi. Jelenia Góra, tel. 0663/31-76-76, 
0697/88-64-97
OPEL MOVANO: reflektory, lusterka, drzwi, błotniki, maska, zde­
rzak, opony, felgi: Wrocław, tel. 071/311-97-30, 071/356-03-54 
po godz. 20,0602/19-16-22
OPEL MOVANO, 2000 r., 1900 ccm, DTC ? prawie wszystkie 
części blacharskie i mechaniczne z demontażu (oprócz przed­
niej części nadwozia). Wrocław, tel. 0602/33-40-00

OPEL MOYANO, 2001/03 r., 2500 ccm, dCi: lewy bok nadwozia 
Z progiem i nadkolem, drzwi lewe tylne, zbiornik paliwa z pompą, 
amortyzator tylny, elementy plastikowe, nagrzewnica, lampy tyl­
ne. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 dó godz. 18 '

O OPEL OMEGA B: błotniki tylne, pas tylny. Zlelo- 
na Góra, tel. 0606/10-27-02 W87004445

OPEL OMEGA B, 2000 ccm, 2500 ccm, benzyna, kombi, iedan: 
błotniki, ćwiartki nadwozia, maski, zderzaki, silniki, drzwi i inne 
demontażu. Bolesławiec, tel. 0508/80-74-07,0502/95-25-88 
OPEL OMEGA KOMBI, 23Ó0 ccm, diesel, turbo D: zderzak, lam­
py, szyby, klapa tylna, maska, głowica, wałek rozrządu, pompa 
paliwa, tłoki, wtryskiwacze, sprzęgło, alternator, zawieszenie 
przednie i tylne, skrzynia biegów (5), turbosprężarka i inne. Cho­
cianów, tel. 076/817-52-02,0604/34-85-89 
OPEL OMEGA B, 2000 ccm, 16V: różne części mechaniczne i 
blacharskie oraz elementy wyposażenia wnętrza. Kępno, tel. 
0609/36-69-33
OPEL OMEGA C : klapa tylna, zderzak tylny. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
OPEL OMEGA B : drzwi, reflektory, zderzak. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04, 071/311-74-34
OPEL OMEGA A : reflektor. Radwanice; teł. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
OPEL OMEGA A, B : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
OPEL OMEGA B : tylna część nadwozia z przednimi słupkami i 
komletnym dachem. Wrocław, tel. 071/78847-94,0500/73-36-43, 
0506/92-73-13
OPEL OMEGA, 2500 ccm, V6 : drzwi, szyby, elementy zawie­
szeń, dach, ćwiartki nadwozia, elementy wnętrza, tapicerka skó­
rzana i welurowa, maski, zderzaki, chłodnice i inne, od 10 zł. 
Wrocław, tel. 0604/95-72-65
OPEL OMEGA B i różne części. Wrocław, tel. 071/346-27-24, 
0601/74-83-50 w godz. 9-17
OPEL OMEGA A KOMBI, 2000 i 3000 ccm: silnik, skrzynie bie­
gów (manualna i automatyczna), osprzęt silnika, zawieszenia, 
elementy tapicerki, elementy blacharki. Wrocław, tel. 
0602/33-40-00
OPEL OMEGA A : karoseria,, drzwi, silnik + osprzęt, części me­
chaniczne i blacharskie, zawieszenia, szyby, elementy pląstiko- 
we, maska, lampy, zderzaki,,błotniki, konęola i inne. Wrocław, 
tel. 0609/02-67-37
OPEL OMEGA B : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa, tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
OPEL OMEGA B : reflektory ksenonowe. Wrocław, tel. 
0603/63-13-01,0601/77-12-97
OPEL OMEGA A, B : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, atra­
pa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, progi, reperaturki błot­
ników tylnych. Wrocław, tel. 0601/59-21-76' '
OPEL OMEGA A, 1987/92 r . : silniki 2,0,2,3 TDJ, skrzynie bie­
gów, rozruszniki, drzwi, szyby, maski, lampy, zderzaki, chłodnica 
wody,1urbiny, pompy wtryskowe, wspomagania/hak, elem. wnę­
trza, siedzenia półskórzane, inne. Tel. 0509/65-13-07, 
0509/78-55-57
OPEL OMEGA, 1987/92 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, elementy blacharki, szyby, części mechaniczne, elementy 
zawieszeniai inne. możliwość wysyłki. Lubin. tel. 0693/38-03-70 
13 OPEL OMEGAA KOMBI, SEDAN, 1987/93 r„ 1.800 i 2.000 

ccm: silnik • 700 zł, skrzynia biegów - 300 zł, most tylny - 
300 zł, elementy siników, elementy blacharki, elementy me­
chaniczne, lampy, zderzaki, elementy wnętrza i inne. Świd­
nica, teL 0607/57-55-55 K79586485 

OPEL OMEGA, 1987/93 r., 2000 ccm, wtrysk, automatic: skrzy­
nia biegów (automatyczna) i inne części, możliwość wysyłki. Wro­
cław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
OPEL OMEGA KOMBI. SEDAN, 1987/93 r., 2000 ccm : klapa 
tylna, drzwi, elementy zawieszeń, skrzynia biegów, elementy pla­
stikowe,' licznik, felgi stalowe, inne. Złotoryja, tel. 0604/09-59-91 
OPEL OMEGA SEDAN, 1988 r„ 2000 ccm, kaL: silnik, skrzynia 
biegów, insL gazowa, błotniki, drzwi, szyby, wszystkie części z 
demontażu. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0888/38-23-44 
OPEL OMEGA KOMBI. 1988/91 r.. poj. 1.8.2.0: silnik 2.0 - 750 
zł, skrzynia biegów (5) - 250 zł, błotniki - 50 zł, chłodnice • 80 zł, 
drzwi, od 40 zł, klapa bagażnika - 60 zł, zderzak tylny • 70 zł, 
lampy - 40 zł, rozrusznik -100 zł, kolumny McPhersona - 80 zł, 
półosie tylne, wały -100 zł i inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
OPEL OMEGA KOMBI, 1988/92 r., 2.0 Ę, 2.3 D: wszystkie czę­
śd z demontażu, stan b. dobry -10 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
OPEL OMEGA, 1988/94 r., 1800 ccm, 2000 ccm, 2300 ccm, die­
sel, 2400 ccm, 3000 ccm: silniki, skrzynie biegów, drzw, maski, 
szyby, zawieszenia, osprzęt sinika, elementy blacharki, elementy 
plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/84649-58
OPEL OMEGA 1989 r., 2000 ccm, benzyna : różne części z 
demontażu, silnik kpi. z wtryskiem. Wrocław, teł. 071/367-79-55, 
0695/824044
OPEL OMEGA SEDAN, 1990r„ 1600 ccm. diesel: skrzynia bie­
gów (4). zawieszenia, hamulce, drzwi, elementy blacharki, szy­
by, lampy, sprzęgła i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 
0603/36-63-27 do godz. 18
OPEL OMEGA, 1990 r., 1.8,2.0, różne modele: osprzęt silnika, 
skrzynia biegów, ława, lampy, atrapa, zawieszenia, ukł. kierow­
niczy, maska silnika, błotniki, drzwi, klapy, zderzaki, wzmocnie­
nie przednie, chłodnica, częśd mechaniczne i blacharskie, ele­
menty wnętrza, koła, dyferencjał. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
OPEL OMEGA, 1990 r., 2600 ccm, benzyna : szyby, skrzynia 
biegów, częśd blacharski, elementy zawieszenia, most i inne, 
możliwość wysyłki. Lubin, tel. 0693/38-03-70 
OPEL OMEGAA, 1990 r., 140 tys. km, 3000 ccm: s in i z osprzę­
tem • 1.200 zł. Milicz, tel. 0698/72-89-98 
OPEL OMEGAA DIAMOND, 1990 r.. 2400 ccm: wszystkie czę­
śd, silnik, automat skrzynia biegów. Świdnica, tel. 0663/23-25-76 
OPEL OMEGA SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, bordowy: wszystkie 
częśd z demontażu. Wrodaw, tei. 0511/90-99-63,0503/33-39-20 
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: częśd mechanicz­
ne i blacharskie z rozbitego auta. Wrocław, tel. 071/34842-16 w 
godz. 8-17
OPEL OMEGA KOMBI, SEDAN, 1990/94r., 2000 ccm, benzyna 
: siniki, części siników, skrzynia biegów, zawieszenia, osie, koła, 
ukł. kier., wyposażenie wnętrza tapicerka, szyby, chłodnice, zde­
rzaki, błotniki, maski, klapy, drzWi, lampy i inne z demontażu w 
cenie od 20 zł,Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
OPEL OMEGA, 1990/95 r., 2000 ccm, 2500 ccm tds : wszystkie 
częśd z demontażu, silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, karo­
serie. Lubań, tel. 0506/04-70-55,0502/07-79-97 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm: sinik, skrzynia bie­
gów, elementy oblachowania, lampy, szyby, elementy zawesze- 
nia, most tylny, zamki, stacyjka, chłodnica, elementy dęte nad­
wozia i inne. Legnica, tel. 0601/19-67-22,0697/68-90-77 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991.r., 2000 ccm: części z demontażu, 
maska, błotniki, reflektory, zawieszenia, zderzaki, wzmocnienia i 
wiele innych. Ostrów Wlkp. Tei. 0693/75-83-87 
OPEL OMEGA A KOMBI, 1991/92 r., 2000 ccm: wszystkie czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/90-40-22, 
0503/75-61-78
OPEL OMEGA SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, benzyna; wszystkie 
częśd z demontażu, silniki, skrzynia biegów. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0605/42-72-57
OPEL OMEGAA, 1992 r., 2000 cćm, benzyna: chłodnica • 200 
zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 05Ó5/.31-66-19, 
0510/42-88-60
OPEL OMEGA, 1992 r., 2.3 TDI, 3.0 E 24V: drzwi, maski sini­
ków, błotniki, klapy tylne, elementy .dęte*, zderzaki/chłodnice, 
siniki, w całości lub na części, alternatory, pompy wspomagania 
kier., szyby, skrzynie biegów, sprzęgło, koła, opony, grille wypo­
sażenie elektr. i wiele innych części. Kowary, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0501/25-0544
OPEL OMEGA, 1992 r., 2400 ccm, benzyna: wszystkie części. 
Krotoszyn, tel. 0502/6144-92
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm : dach z szyberda- 
chem, drzwi, błotnik prawy, elementy zawieszenia, wał napędo­
wy, półosie, skrzynia biegów, rozrusznik, elementy wnętrza. Le­
gnica, tel. 076/85241 -06,0604/60-13-95 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r„ 1800 ćcm, 2000 ccm : różne 
części mechaniczne i blacharskie, wyposażenie wnętrza, hak, 
koła 15', silnik, automat, skrzynia biegów. Oława; tel. 
0608/42-74-12

OPEL OMEGAA, 1992 r.: szyba przednia, błotniki, maska sini­
ka, zderzaki, reflektory, pómpa paliwa, pompa wspomagania kier. 
Opole, teł. 0605/57-20-65
OPEL OMEGA A KOMBI, 1992 r . : zawieszenia, ABS, komora 
silmlra^taMMtaftnia biegów (2000 ccm, benzyna), felgi alu­
miniowe (staFy m5gfcl),hak odpinany i inne. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0661 /84-36-18,0607/10-74-06 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992/93 r ' 2300 ccm, TDl, 150 KM, bia­
ły, po remonde silnika, zarejestrowany, uszkodzony tył: wszyst­
kie części. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/819-18-56, 
0604/28-05-56
OPEL OMEGA KOMBI, SEDAN, 1992/94 r . : wszystkie częśd. 
Polkowice, tel. 0500/34-53-94
OPEL OMEGA KOMBI, 1993 r., 2300 ccm, TDl: wał korbowy, 
pompa olejowa, wałek rozrządu, Boki, głowica, dach, szyby, fel­
gi, maska sinika, błotniki, drzwi, lusterka, przekaźniki, lampy tyl­
ne, reflektory, zderzaki, halogeny, klapa tylna, skrzynia biegów, 
pompa wtryskowa, koło zamachowe, pas przedni. Legnica, tel. 
0501/43-21-80
OPEL OMEGA B SEDAN KOMBI, 1993/96 r., 2000 ccm, wtrysk, 
16V: silnik, skrzynia biegów, wał, most, zawieszenie przednie i 
tylne, podnośniki szyb, ćwiartki nadwozia, lampy, szyby, kompu­
ter, poduszki pow., drzwi, klapa, maska, zderzaki, rozrusznik, 
elementy welurowe wnętrza; ćwiartki nadwozia, chłodnica, dach 
i inne. Bytom Odrzański, powiat nowosolski, tel. 0693/84-43-12 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 3000 ccm, V6. perłowoczar- 
ny: elementy cięte, części blacharskie, zawieszenia, elementy 
wnętrza i inne z demontażu, stan idealny. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0661/84-36-18,0607/10-74-06 
OPEL OMEGA B, 1994/01 r., 2000 ccm, wtrysk, 2500, TDŚ :

' oświetlenie, oblachowanie, zawieszenie, zderzaki, chłodnice, 
wentylatory, szyby, skrzynia biegów, elementy plastikowe, dach i 
inne. Trzebnica, tel. 0602/10-58-25 
OPEL OMEGA B KOMBI, SEDAN, 1994/99 r., 2.016V, 2.5 TD i 
2.5 V6: elementy blacharki, elementy mechaniczne, silniki, skrzy­
nie biegów, reflektory, turbosprężarki, głowice, chłodnice, szyby;- 
elementy tapicerki, koła, zderzaki, części do przerobienia z wer- 
ski angielskiej i inne - od 10 zł/szL Żórawina, powiat wrodawski, 
tel. 0501/24-01-66

O OPEL OMEGA B, SEDAN, KOMBI, 1995 r., 2000 
ccm, 16V, 2500 ccm V6, 3000 ccm V6: silniki, 
skrzynie biegów (manualne i automatic), zawie­
szenia, mosty tylne, maska silnika, błotniki, re­
flektory, halogeny, zderzaki, części i osprzęt sil­
ników, przepływomierze, pompa paliwa, kpi. do 
przerobienia wersji angielskiej, wyposażeni wnę­
trza i inne. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
W03002615

OPEL OMEGA B, 1995 r., 2500 ccm, turbo D: wszystkie ćzęśd 
z demontażu. Glinka, powiat górowski, tel. 0605/33-21 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, tds: drzwi, błotniki, 
elementy .dęte*, dach, szyby, silnik, osprzęt i blok sinika, tłoki, 
wał, korbowody, głowica, wałek rozrządu, wtryskiwacze, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, most tylny, tapicerki, fotele przednie i 
wiele innych części. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0501/25-0544
OPEL OMEGA, 1995.r., 2500 ccm, benzyna, V6: zderzak, lam­
py, błotnik, drzvM, skrzynia biegów automatic, chłodnice, elementy 
zawieszenia, klapa, sinik i inne. Legnica, tel. 0660/07-27-81 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 3000 ccm, benzyna: automa­
tyczna skrzynia biegów, klapa tylna, ćwiartki nadwozia, błotniki 
tylne, dach, szyby, alternator, rozrusznik, głowice, układ wyde­
chowy, konsola, elementy wnętrza, fotele, amortyzatory, most, 
półosie, wahacze, tarcze. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0696/08-7145
OPEL OMEGA B, 1995 r., 2500 ccm, TDS: zawieszenia, chłod­
nica, drzwi, błotniki, lampy, tapicerka, pulpit, liczniki, nagrzewni­
ca, ćwiartki nadwozia, dach, klapa, tłumik, most tylny. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06 
OPEL OMEGA B SEDAN, KOMBI, 1995/98 r„ 2.5 V6, 2.5 TD: 
elementy mechaniczne, elementy blacharki, siniki, skrzynie bie­
gów, chłodnice, turbosprężarki, lampy, wentylatory, zawieszenie, 
maski, pompy, osprzęt silników, szyby, elementy tapicerki i inne 
- od 10 zł/szt. Żórawina, powiat wrodawski, tel. 0501/24-01-66 
OPEL OMEGA B, 1996 r., 2500 ccm, turbo D: pokrywa klawiatu­
ry, przełączniki kierownicy, tapicerki drzwiowe, stabiizator, obu­
dową zegarów, łapa do pompy wspomagania, obudowa filtra 
powietrza. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
OPEL OMEGA B, 1996 r., 2000 ccm, automatic; drzwi, zawie- 

■ szenia, maska, zderzaki,"lampy, zderzaki, chłodnica. Wrodaw, 
-tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 

OPEL OMEGA B, 1996 r.: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, chłod­
nice, zawieszenie, -fotele i inne. Wrodaw, tel. 0605/36-53-43, 
0602/28-33-70
OPEL OMEGA B SEDAN, KOMBI, 1996 r.: tył nadwozia z da­
chem, zawieszenia i inne. Żmigród, tel. 0601/86-12-04 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1997 r., 2500 ccm, V6, automatic: 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie, elementy wyposa­
żenia wnętrza i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/90-40-22, 
0503/75-61-78
OPEL OMEGA B, 1997 r., 3000 ccm, MV6 : oświetlenie, obla­
chowanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia bie­
gów manualna i automatyczna, sinik kpi., chłodnica, klimatyza­
cja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy plasti­
kowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siechnice, 
powiat wrodawski, tel. 0509/15-57-80 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997 r., 3000 ccm, MV6: zderzaki, ma­
ska przednia, błotniki, lampy, chłodnice, sinik, skrzynia biegów 
automatic, poduszki powietrzne, drzwi, zawieszenie, felgi alumi­
niowe, felgi stalowe, szyby, ćwiartki tylne, klapa tyfna, roleta el. 
regulowana, elementy wnętrza i inne. Wrodaw, tel. 0510/84-81 -88

O OPEL OMEGA B SEDAN, KOMBI, 1998 r., 2.016V,
2.5 (V6, TDS), 3.0 MV6: skrzynie biegów (auto­
matyczne i manualne), mosty tylne, lampy tylne, 
dach, ćwiartki nadwozia, błotniki przednie i tyl­
ne, wał, poduszki pow., kolumny McPhersona, 
konsole, drzwi, szyby drzwiowe, klimatronic, wały 
korbowe, pas przedni reflektory, fotele, pompy, 
wózki pod silniki i inne. Bielawa, tel. 
0886/34-30-29 W01117515

OPEL OMEGA B, VECTRA B, CALIBRA, 1600 ccm, 1.6,1.8,
2.0 DTL, 2.51ds, 2.5 V6: silniki, skrzynie biegów, osprzęt silnika, 
drzwi, elementy cięte, karoseryjne, lampy, elementy wnętrza, 
poduszka pow., filtr i jnne. Polkowice, tel. 0889/39-49-52 
OPEL OMEGA, SENATORA, B, 1987/03 r.: różne częśd. Wro­
cław, tel. 071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL OMEGA, VECTRA: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, 
ukł. kierowniczy, drzwi, błotniki, maska, klapa, lampy, zderzaki, 
osprzęt (pod maską), chłodnice, elementy elektroniki, klimatyza­
cja, koła, elementy wnętrza i jnne części z demontażu. Oława, 
tel. 0508/42-51 -35,0503/45-9549 
OPEL OMEGA, VECTRA A, B : automatyczna skrzynia biegów. 
Wrodaw, tek 0603/4845-74
OPEL REKORD: szyby. Jelenia Góra, tel. 0509/51-55-67 
OPEL REKORD, 2000 ccm : silnik, uszkodzony, na części. Mi- 
koszowa, powiat świdnickr.tel 074/858-90-50; 0602/50-61-91 
OPEL REKORD, 1983 r., 1800 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, różne części z demontażu. Leszno, tel. 0888/92-86-61, 
54944-10
OPEL REKORD KOMBt, 1983/86 r., 2300 ccm, diesel, turbo D : 
silnik na części, skrzynia biegów (5), alternator, rozrusznik, 
osprzęt sinika, wałek rozrządu, pompa wtryskowa, lampy, ukł. 
rozrządu, tfoki, wtryskiwacze, elementy blacharki, tapicerka i inne. 
Chocianów, tel. 076/817-52-02,0604/34-85-89 
OPEL REKORD, 1985 r. : klapa tylna, szyby, zderzak, fotele, 
elementy elektroniki, elementy wykończenia wnętrza, kierowni­
ca z kolumną, cena • 100 zł/całość lub osobno. Jawor, tel. 
0609/37-58-70
OPEL REKORD, 1985 r . : różne częśd z demontażu - 350 zł. 
Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 0600/85-83-77 
OPEL REKORD KOMBr, 1985 r.. 2300 ccm, diesel: wszystkie 
częśd z demontażu. Jelenia Góra, tel. 0506/25-27-67 
OPEL REKORD, 1986 r., 2200 ccm, benzyna, bordoyyy: kolektor 
ssący z wtryskami, przepływomierz, głowica z wałkiem, szyby, 
wał gładki z panewkami, elementy zawieszenia, wspomaganie 
kier., skrzynia biegów, inne częśd. Ziębice, teł. 0609/60-59-55, 
074/819-1946 po godż.19

OPEL REKORD, CORSA, ASCONA, KADETT : silniki, zawie­
szenia, elementy blacharskie, skrzynie biegów i wiele innych 
częśd. Wrodaw, tel. 0605/12-80-05

0  OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, B, REKORD i 
pochodne: skup i sprzedaż, wszystkie części, wy­
miana silników, skupujemy auta całe i rozbite, 
płacimy gotówką, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżo­
niów, tel. 074/832-07-57, 0507/12-98-50, 
0504/09-26-64 W01053664

OPEL SENATOR, 1990 r., 3000 ccm : różne częśd blacharskie
1 mechaniczne. Wrodaw, tel. 0694/8333-31
OPEL SENATOR, 1993 r.: elementy zawieszenia, elementy ukł. 
napędowego, błotnik tylny prawy, zderzak (możliwość wysyłki). 
Wrocław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
OPEL TIGRA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna : zderzak przedni i 
tylny, zawieszenia, sinik, skrzynia biegów, rozrusznik, alterna­
tor, klapa, lampy i inne. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
OPEL VECTRA: skrzynia biegów ♦ kaseta zmiany biegów. Jele­
nia Góra, tel. 0880/87-60-17
OPEL VECTRA, 2000 ccm, DTI: korbowód, tłoki. Jeżowa, tel. 
034/353-50-33
OPEL YECTRA A : silniki 1.6,1.8,2.0, wszystkie części mecha­
niczne i blacharskie z demontażu, skrzynie biegów, silniki, za­
wieszenia, szyby, lampy, reflektory, lusterka, zderzaki, el. tapi­
cerki, el. dęte oraz inne z demontażu, możliwość wysyłki. Kroto­
szyn, tel. 0609/30-86-60
OPEL VECTRA B; spoiler zderzaka przedniego SteimeU, orygi­
nalny, prod. niemieckiej. Legnica, tel. 0606/75-68-23 
OPEL VECTRA : zderzaki, błotniki. Radwanice, tel. 
0608/41 -76-04,071 /311 -74-34
OPEL VECTRA B : el. pompa paliwa. Wałbrzych, te l/ 
074/845-32-80,0661/10-77-15
OPEL VECTRA B : różne części/Wrocław, tel. 071/346-27-24, 
0601/74-83-50 w godz. 9-17
OPEL YECTRA B: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Wro­
daw, tel. 0694/83-33-31
OPEL YECTRA A : różne częśd mechaniczne i blacharskie, sil­
nik,oclony, skrzynia biegów, zawieszenia, oblachowanie, lampy. 
Wnętrze, elementy plastrowe, drzwi,szyby finne-Wrodaw, tel. 
0609/02-67.-3^ ■ ”
OPEL VECTRA B : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy; zde­
rzaki, błotnik?, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapiceika, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrodaw, teł. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
OPEL VECTRA A, B : błotniki, maska, zderzaki, wzmocnienie 
czołowe, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, progi, reperatur­
ki błotników tylnych, klapa tylna, drzwi, lusterka. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27 /
OPEL YECTRA, 1988/03 r. : różne części. Wrodaw, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL VECTRA, 1988/95 r . : zawieszenia, szyby, sanki, waha­
cze, lampy, zderzaki, klapy, siedzenia, osprzęt, ukł. kierowniczy 
i inne. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
OPEL VECTRA, 1989/94 r., 4- i 5-drzwiowy, 1600 i 2000 ccm: 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie. Ostrów Wlkp. Tel. 
0504/9040-22,0503/75-61-78
13 OPEL VECTRA A SEDAN, 1989/95 r., 1.600 i 2.000 ccm: 

siniki - 500-700 zl/szt., skrzynie biegów (5) • 200 zł, ele­
menty siników, elementy blacharki, elementy mechanicz­
ne, lampy, szyby, elementy wnętrza i inne. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K79586535 

OPEL VEĆTRA, 1989/95 r., 1.6,1.8,2.0 : silnik, skrzynia bie­
gów, osprzęt silnika, półosie, zawieszenia, oś tyfna, wyposaże­
nie wnętrza, drzwi, szyby, maska, klapa, błotniki, lampy, ćwiartki 
nadwozia, inne częśd z demontażu, możliwa wysyłka. Legnica, 
tel. 0888/89-83-89,0502/55-92-92 
OPEL VECTRA, 1990 r., 1800 ccm, benzyna: skrzynia biegów, 
półosie, przeguby, wahacze, belka tylna, przekł. kierownicza ze 
wspomaganiem, pompa wspomagania kier., drzwi, szyby, ele­
menty wnętrza i inne. Legnica, teł. 0661/07-62-50 
OPEL YECTRA, 1990 r., 1.6,1.8 : maska silnika, błotniki, zde­
rzaki, reflektory, drzwi, silnik, pompa paliwa, klapa, zawieszenie, 
skrzynia biegów. Opole, teł. 0605/57-20-65 
OPEL YECTRA. 1990/94 r.. 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm, 
benzyna: karoserie, elementy blacharki, zawieszenia, fotele, ta­
picerki, elementy plastikowe wnętrza oraz inne. Lubań, tel. 
0603/60-36-74,075/721-3644
OPEL VECTRA, 1990/95 r.. 3-. 5-drzwiowy. 1.3 E. 1.8 E, 2.0 E,
1.7 D: silniki, częśd silników, skrzynia biegów, zawieszenie, osie, 
koła, ukł. kier., wyposażenie wnętrza, tapicerka, szyby, chłodni­
ce, zderzaki, błotniki, maski, klapy, drzwi, lampy i inne częśd z 
demontażu. Syców. tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
OPEL VECTRA GT, 1991 r., czerwony, 5-drzwiowy: wszystkie 
częśd mechaniczne i blacharskie oprócz silnika i skrzyni bie­
gów. Wrodaw, tel. 0606/91-2643 
OPEL YECTRA, 1991 r., 2000 ccm: silnik, skrzynie biegów (ma­
nualna i automatyczna), elementy blacharki, częśd mechanicz­
ne (częśd z demontażu). Wrocław; teł. 0602/3340-00 
OPEL YECTRA hatchback, sedan, 1991 r., 1.6,1.8,2.0: siniki, 
skrzynie biegów, błotniki, lampy, maska silnika, zderzaki, listwa 
kierownicza, wahacze, przeguby, rozrusznik, alternator, monow- 
tryski, drzwi, lusterka, licznik, przełączniki, stacyjka, kołyska, wen­
tylator i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPEL YECTRA A, 1991 r., 1600 ccm: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie, różne częśd z demontażu, silnik, skrzynia bie­
gów (5). zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, ćwiartki nadwo­
zia, chłodnica, 5-drzwiowy. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
OPEL YECTRA, 1991 r., 1600 cćm: drzwi, dach, błotnik prawy, 
konsola, zderzak tylny, półosie, rozrusznik, elementy wnętrza. 
Osprzęt sinika. Legnica, teł. 076/85241-06,0604/60-13-95 ' 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie. Leszno, tel. 0691/04-04-63 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 f-,’.200Ó ccm : części z demonta­
żu, maska,' błotniki, wzmocnienia, drzwi, reflektory i wiele innych. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0693/75-83-87
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., poj. 1.6,1.8,2.0 E: silnik 2.0 - _ 
. 750 zł, skrzynia biegów F13 - 200 zł, maska sinika -100 zł, błot­
niki - 60 zł, atrapa • 20 zł, zderzaki - 70 zł, drzwi, od 60 zł, prze­
pływomierz -120 zł, szyba tylna -100 zł, półosie z przegubami •
80 zł, zwrotnice - 50 zł i inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
OPEL VECTRA, 1992 r., 150 tyś. km, 1800 ccm, wtrysk : ele­
menty blacharki, silniki, skrzynie biegów. Krotoszyn, tel. 
0602/66-94-06
OPEL YECTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie części 
z demontażu. Nowa Sól, tel. 0889/44-28-23 
O PEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, 1800 ccm. 2000 ęęm, wtrysk,
1700 ccm diesel: różne części mechaniczne i blacharskie, osprzę­
ty siników, skrzynie biegów F10, F13, F16, elementy cięte nad­
wozia. Opole, tel. 0607/50-74-07 
OPEL YECTRA, 1992 r.: maska sinika, lampy, błdtniki, zderza­
ki, klapa tylna, chłodnice, kolumny McPhersona, skrzynia bie­
gów, drzwi kpi., ukł. kierowniczy i inne części. Piawa Górna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
OPEL YECTRA A SEDAN, 1992 r . : oblachowanie, oświetlenie, 
zawieszenie, ABS, skrzynia biegów (1800 ccm, benzyna), silnik 
na częśd (1600 ccm, benzyna), elementy wnętrza i inne. Prusi­
ce, powiat trzebnicki, tel. 0661/84-36-18,0607/10-74-06 
OPEL YECTRA 1992 r . : silnik/skrzynia biegów, elementy za­
wieszenia, lampy, maska, pas przedni, drzwi, fotele i inne. Zary, 
tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 
OPEL YECTRA hatchback, 1993 r.; 1600 ccm, monowtrysk: sil­
nik, błotniki, zawieszenie przednie i tylne, konsola, griH, szyber­
dach, wspomaganie kier., lampy, kołyska, felgi stalowe 14”, pół­
osie, wahacze, drzwi, komputer, alternator, rozrusznik. Jawor, 
tel. 0602/27-94-98,0602/55-92-72 
OPEL YECTRA, 1993 r., 1800 ccm: różne części z demontażu. 
Trzebnica, tel. 0603/25-88-15,0697/51-35-56 
OPEL YECTRA B, 1995 r., 2.016V, 1.6 16V: różne częśd z de­
montażu. Wschowa, tef. 0605/91 -8841 
OPEL VECTRA, 1996 r., 1700 ccm, TDl, wersja angielska: róż­
ne części. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/65-64-80 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 2500 ccm, V6.2000 ccm 16V: oświe­
tlenie, oblachowanie, zawieszenia, koła, śżyby, poduszki pow., 
skrzynia biegów manualna i automatyczna, silnik kpi., chłodni­
ca, klimatyzacja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, ele­
menty plastikowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. 
Siechnice, powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
OPEL YECTRA B, 1996 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów, przekładnia kier., felgi, belka tylna, drzwi, lampy, zderzak

tylny, nadwozie, dach, ćwiartki nadwozia, podsufitka, fotele, ta­
picerka, amortyzatory, zawieszenie, układ wydechowy, półosie. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0696/08-7145 
OPEL VECTRA B. 1996/98 r„ 1600 ccm, 16V, 1800 ccm 16V, 
2000 ccm 16V: różne części z demontażu. Wschowa, tel. 
0605/91-8841, Niemcy, 0049/17-44-96-98-61 
OPEL YECTRA B. 1996/98 r.. 1700 ccm, TD, 2000 cćm 16V, 
DTL: różne częśd z demontażu. Wschowa, tel. 0605/91-8841, 
Niemcy, 0049/17-44-96-98-61
OPEL VECTRA, 1997 r., 1.816V, 2.016V, Ecotec. sedan, hatch­
back: osprzęt silnika, elementy blacharki, lampy, zawieszenia, 
piasty, półosie, elementy tapicerki i inne częśd z demontażu. 
Wrocław, tel. 0602/3340-00
OPEL YECTRA hatchback, 1997 r., 1700 ccm, turbo D (Isuzu): 
maska, klapa, zderzaki, drzwi, ćwiartki przednie i tylne, elemen­
ty zawieszenia, szyby, poduszki pow., elementy welurowe wnę­
trza, półka bagażnika, słupki, sinik, rozrusznik, alternator, pom­
pa wspomagania i inne. Bytom Odrzański, powiat nowosolski, 
tel. 0693/8443-12
OPEL YECTRA B, 1997 r., 1600 ccm, 16V: elementy blacharki, 
części mechaniczne. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0602/58-06-18 
OPEL YECTRA hatchback, 1997 r., 1800 ccm, 16V: rozrusznik, 
chłodnica wody, klimatyzacji, wentylatory, 4 szL drzwi; lusterka, 
klapa, zderzak tylny, lampy, prawy reflektor, częśd zawieszenia 
przedniego i tylnego, poduszka pow., dach i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPEL YECTRA B, 1997 r . : pulpit, poduszki pow. oraz cały ze­
staw do przeróbki wersji angielskiej na kontynentalną, ABS, in­
stalacja, śdanka grodziowa, klimatyzacja i inne. Lubań, tel. 
0888/09-64-10
OPEL YECTRA, 1997/99 r., 2000 ccm, DTI: belka pod silnik, 
zwrotnice, dach do wersji hatchback, błotnik prawy tylny, szyby 
tylne, fotele, boczki - 300 zł. Legnica, tel. 0609/98-29-31 
OPEL VECTRA B, 1998 r„ 1800 ccm, 16V, Ecotec : silnik, stan 
idealny, skrzynia biegów, poduszki pow., maska, zawieszenia, 
drzwi, elementy cięte blacharki, wyposażenie wnętrza, fotele, zde­
rzak i inne. Wrocław, tel. 0605/36-5343,0602/28-33-70 
OPEL YECTRA SEDAN, 1999/00 f„  90 tys. km, 2000 ccm, DTL, 
diesel: silnik kpi., skrzynia biegów, poduszki pow., drzwi kpi-, 
chłodnice, lampy, zawieszenia, ćwiartki nadwozia, błotniki, zde­
rzaki, hak i inne. Lwówek Śląski, tel. 0695/56-1 
OPEL VECTRA C, 2004 r.: ćwiartka nadwozia tylna lewa, szyba 
drzwi, klamka drzwi. Wrodaw, tel. 0509/84-20-25 
OPEL VECTRA, ASCONA, 1991/96 r.: siniki, skrzynie biegów, 
drzwi, maski, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy bla­
charki, elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele orazinne. Wał­
brzych; tel. 074/84649-58
OPEL VECTRA, CORSA B: silniki i wszystkie inne części. Nowa 
Ruda, pow. kłodzki, tel. 0602/15-35-96 
OPEL VECTRA, CORSA, OMEGA, 1700 ccm, 1500 ccm diesel, 
2300 ccm TD: pompy wtryskowe, głowice, osprzęt silnika, silnik 
kompletny, alternatory, rozruszniki, zawieszeniê  półosie, skrzy­
nia biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-12-27, 
0602/57-39-68
OPEL VIVARO: lusterka, drzwi boczne (pełne), drzwi tylne pra­
we z otworem na szybę do wersji niskiej, elementy blacharki, 
lusterka, zderzaki, światła, opony. Wrocław, tel. 071/311-97-30, 
071/356-03-54 po godz. 20,0602/19-16-22 
OPEL ZAFIRA : drzwi, maska, błotniki, zderzaki. Wrodaw, tel. 
0694/83-33-31
OPEL ZAFIRA, 2002 r.: czarna konsola • 600 zł, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0502/76-19-18
PEUGEOT, 2100 ccm, diesel: skrzynia biegów, woj. wielkopol­
skie, tel. 0604/21-20-53
PEUGEOT, HDI: instalacja sinika, elementy wnętrza, turbosprę­
żarka do 2.2HDi z 2000 r., elektrozawory silnika. Bielawa, tei. 
0606/66-92-29
PEUGEOT, 1400 ccm, benzyna, 1900 ccm, diesel, 2100 ccm 
diesel: różne częśd, głowice. Popowo, powiat nowosolski, teł. 
0607/61-15-77
PEUGEOT, 1900 ccm, TDl: silnik. Żary. teł. 0504/23-97-33 
PEUGEOT. 2000 r., 1100 i 1600 ccm. silnik, osprzęt sinika, kom­
puter, zawieszenie i wiele innych z demontażu, możliwość wy­
syłki. Wrocław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
PEUGEOT 106, 1000 ccm, 1100 ccm: sinik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, maska, drzwi, błotniki, lampy, zderzaki, chłodnica, 
elementy karoserii. Wrodaw, tel. 0694/28-32-10 
PEUGEOT 106, 1990/99 r., 1.0,1.5 D : siniki, osprzęt silnika, 
pompy wtryskowe, skrzynia biegów, półosie, chłodnice, zawie­
szenia, osie tylne, wyposażenie wnętrza, drzwi, szyby, maski, 
klapy, błotniki, lampy, ćwiartki nadwozia, inne częśd z demonta­
żu, możliwa wysyłka. Legnica, tel. 0888/89-83-89,0502/55-92-92 
PEUGEOT 106 ,1992/98 r„ 3-, 5-drzwiowy, 1.0 E, 1.1 E, 1.4 E: 
silniki, części siników, skrzynia biegów, zawieszenia, osie, koła, 
ukł. kier., wyposażenie wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zde­
rzaki, błotniki, maski, klapy, drzwi, lampy i inne części z demon­
tażu . Syców. tęł. 062/785-36-81.0603/92-75-63 
PEUGEOT 106 ,1994 r., 1400 ccm, D : sinik, skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0661/6143-69
PEUGEOT 106,205,206,306,307,309,806, BOXER, EXPERT, 
PARTNER : lusterka, oświetlenie. Legnica, tel. 0606/63-<89-58, 
0604/98-20-56
PEUGEOT 106,205,206,306,307,405,406 : alternatory, roz­
ruszniki, elementy zawieszeń, układy hamulcowe, przełączniki, 
zderzaki, elementyblacharki i inne. Wrodaw, tel. 071/325-34-56, 
0501/18-20-77
PEUGEOT 106,205,206,306,405,406,605, J5, BOXER, PART­
NER: silniki, skrzynie, zawieszenia i ich częśd, elementy bla­
charskie, lampy, zderzaki i inne, kpi. dokumentacja, regenero­
wane zawieszenia do 405, Partnera, 106, 206. Sieradz, tel. 
043/822-58-57,0607/34-56-76
PEUGEOT 106,205,306: zawieszenie tylne, stacyjka, zderza­
ki, pompy, ukł. kierowniczy, skrzynia biegów, rozrusznik, zadski 
hamulcowe, zwrotnice, dmuchawy, chłodnica, amortyzatory, re­
flektory, przełączniki świateł. Wrocław, tel. 0691/89-54:87

O PEUGEOT 106,205, 306,309, 405,605, EXPERT, 
BOXER: silniki 1.1,1.4,1.6,1.8,1.9,2.0 D, 1.4 D,
1.5 D, 1.9 TDl, 2.0 HDI, 2.5 TD, 2.9 V6, skrzynie 
biegów, zawieszenia, nadwozia i wszystkie inne 
części, duży wybór, niskie ceny. Sieradz lub Opa­
tówek, tel. 0501/72-15-08 W84017145

PEUGEOT 106, 205, 306, 309,605: różne części z demontażu 
(również do innych modeli, możliwość wysyłki). Wrodaw, tel. 
071/348-26-11,0880/21-52-15
PEUGEOT 106, 205, 405, EXPERT, PARTNER, 1.8D, TD, 1.9 
D, TD : głowice, części silnika, pompy wtryskowe, siniki, tłoki, 
wały korbowe, chłodnice. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/8i 8-12-27,0602/57-39-68
PEUGEOT 106, 206, 306, 307, 309, 405, 406, 605 : elementy 
blacharki, reflektory, zderzaki i inne. Wrodaw, tel. 071/78847-94, 
0500/73-3643,0506/92-73-13
PEUGEOT 106,306,405,605,1988/95 r., 1400 ccm, 1600 ccm, 
1900 ccm, diesel: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
zawieszenia, osprzęt sinika, elementy blacharki, elementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/84649-58
PEUGEOT 205,1900 ccm, diesel: skrzynia biegów, silnie, czę­
ści silnika - 1.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0691/59-93-80
PEUGEOT 205 : maska, błotniki, zderzaki, atrapa, reflektory, kie­
runkowskazy. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
PEUGEOT 2 0 5 ,1400 ccm : silnie, skrzynia biegów, zawiesze­
nie, maski, lampy, drzwi, zderzaki, tapicerka, elementy karoserii. 
Wrocław, tel. 0694/28-32-10
PEUGEOT 2 0 5 ,1986/94 r.. 1.0 E, 1.1 E. 1.4 E i 1.9 D: siniki, 
elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, ukła­
dy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, 
zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szl Sy­
ców. tel. 062/785-36-81.0603/92-75-63 
PEUGEOT 205 ,1987 r., 1100 ccm : wszystkie częśd z demon­
tażu. Rakoszyce, tel. 071/397-05-36,0503/3042-31 
PEUGEOT 205 ,1987 r„ 1400 ccm, benzyna: silnik, 2-gażniko- 
wy, techn. sprawny, skrzynia biegów, kpi., może być z dokumen­
tacją - 220 zł. Wrocław, tel. 071/349-29-60 
PEUGEOT 2 0 5 ,1989 r„ 1600 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, inne częśd blacharskie i mechaniczne. Kłodzko, tel. 
0603/86-72-00
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O  PEUGEOT 205,1989/92 r., 1100 ccm, 5-drzwiowy: skrzy­
nia biegów(5) • 250 zł, sprzęgło - 90 zł, pompa paliwa - 80 
zt komputer - 70 zł, rozrusznik - 80 zł, alternator - 50 zł, 
błotnik - 50 zł, drzwi - 70 zł, zawieszenie przednie, szyby, 
elementy wnętrza i inne. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K79586455

PEUGEOT 205,1990 r., 1.1,1.4,1.9 D : siniki, skrzynia biegów 
(5), różne cżęśdZ demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
065/549-42-72,0601/73-12-22
PEUGEOT 205,1991 r.f 1.100 ccm, 3-drzwiowy: różne części z 
demontażu. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm, 3-drzwiowy: skrzynia biegów 
(5), silnik, zawieszenia, elementy blacharki, szyby, elementy pla­
stikowe wnętrza, różne części z demontażu. Jawor, tel. 
0695/73-64-84
PEUGEOT 205,1991 r.: części mechaniczne i blacharskie, nad­
wozie 3-drzwiowe. Kafisz. tel. 062/751-30-47,0505/57-06-97 
PEUGEOT 205, 1991 r., 1100 ccm : silnik na części, osprzęt 
silnika, skrzynia biegów, ława, lampy, kierunkowskazy, atrapa, 
błotniii, zderzaki, drzwi, koła, amortyzatory, piasty, klicznik, ele­
menty plastikowe wnętrza, inne. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
PEUGEOT 205, 1991 r., 1100 ccm, benzyna : silnik - 400 zł, 
błotnik prawy • 50 zł, reflektor prawy - 60 zł, chłodnica « 70 zł, 
kolumny McPhersona - 70 zł, monowtrysk • 90 zł, amortyzatory 
tylny - 25 zł, komputer • 80 zł, drzwi - 50 zł, szyba czołowa -100 
zł, atrapa • 25 zł, fotele • 50 zł/szt. i inne. Świdnica, tel. 
0698/98-49-70
Bi PEUGEOT 265 JUNIOR, 1992 r., 84 tys. km, 947 ccm, bia- 

. ły : silnik (przebieg 84.000 km) w idealnym stanie, karose­
ria do modelu 3-drzwiowego, części blacharskie i mecha­
niczne, lampy, zderzaki, el. dodatki, 8 kpi. kół. Wrocław, tel. 
0696/94-64-39 140199305 

PEUGEOT 205,1992 r.: chłodnica z wentylatorem. Mikowi ce, 
powiat legnicki, tel. 0608/32-75-58 
PEUGEOT 205, 1992 r., 1100 ccm, benzyna : różne części z 
demontażu. Złotoryja, tel. 0510/87-13-97 
PEUGEOT 205,206,309,1986/99 r., 1100 ccm, 1400 ccm, 1600 
ccm: silniki, skrzynie biegów, drzwT, maski, szyby, zawieszenia, 
osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnę­
trza, koła, fotele oraz inne. Waforzych, tel. 074/846-49-58 
PEUGEOT 205, 309, 1990/92 r., 1100 ccm, 1400 ccm, 3- i 
5-drzwiowy: silniki, skrzynie biegów, drzwi, błotniki, zderzaki, lam­
py, chłodnice, zawieszenia, ćwiartki, dachy i inne. Jawor, tel. 
0508/87-98-94
PEUGEOT 205,309,405,605,1986/96 r., 1000 ccm. 1100,1400, 
1600,1900, 3000,1800D, 1900D, 21000: silniki, skrzynie bie­
gów, zawieszenia, chfodnice, reflektory, lampy, felgi, elementy 
karoserii i inne części. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09 w godz.
9-17,0604/62-27-34
PEUGEOT 205, 405, 1990 r., 1400 ccm, benzyna : wszystkie 
części z rozbiórki. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-63-41 
PEUGEOT 206 : szyba tylna. Bolesławiec, tel. 075/738-21-15, 
0609/28-33-17
PEUGEOT 206 : podłużnica przednia lewa, ćwiartka nadwozia 
przednia, lewa. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
PEUGEOT 206,2000 ccm, HDI: elementy blacharki, elementy 
wnętrza, zawieszenia, elementy plastikowe, silnik, skrzynia bie­
gów. Krotoszyn, tel. 0509/78-97-10 
PEUGEOT 206,1900 ccm, diesel, niebieski, 5-drzwiowy: silnik 
♦ skrzynia biegów, zawieszenia, półosie, osprzęt sflnika, fotele, 
koła zimowe, drzwi i inne z demontażu, ceny od 50 zł. Oława, tel. 
0607/09-51-19
PEUGEOT 206 : drzwi, błotniki, maski, lampy, zderzaki, poszy­
cie błotnika tylnego (kombi), pompy wspomagania, pompa ABS, 
nagrzewnica, chłodnice, klapa tylna z szybą (kombi, 5-drzwio­
wy), tapicerki, silnik (1.1i) na części, skrzynia biegów (1.1i). Po­
niec, pow. gostyński, tel. 0500/05-16-42 
PEUGEOT 206,1400 ccm. benzyna. 1400 HDI, 2000 HDI: różne 
części blacharskie i mechaniczne, zawieszenie, elementy wnę­
trza, elementy plastikowe, poduszki pow., szyby, części silnika, 
lampy, błotniki, drzwi, fotele, półosie, klapa, zderzaki ijnne. Pru­
sice, pow. trzebnicki, tel. 0692/51 -05-26 .
PEUGEOT 206 : siedzenia tylne, pasy tylne, komputer silnika, 
pompa ABS, szyba drzwi lewych, listwy dachowe, listwy boczne 
i inne. Wrocław, tel. 071/781-45-23,0603/31-62-05 
PEUGEOT 206,1998/04 r., 1100 ccm, wtrysk.1400 ccm, benzy­

na: drzwi, skrzynie biegów, silniki, osprzęt silnika, zawieszenia, 
nagrzewnice, klimatyzacja, elementy plastikowe i blacharskie, 
lampy. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0663/25-90-01 
PEUGEOT 206, 1999 r., 1200 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, zawieszenia, elementy blacharki, elementy tapi­
cerki i inne. Wrodaw, td. 0602/33-40-00 
PEUGEOT 206,1999r., 1100 ccm, benzyna, 5-drzwiowy:-silnik, 
zawieszenia, dem. blacharki, części mechaniczne, oświetlenie, 
tapicerki i inne. Wrodaw, td. 0504/29-23-59 
PEUGEOT 206,2000 r., niebieski metdik, 5^drzwiowy: karose­
ria - 3.900 zł. Wafcrzych, tel. 0509/08-05-80 
PEUGEOT 206,2000 r., 1400 ccm: częśd z uszkodzonego auta. 
Wrodaw, td. 071/348-42-16 . ‘ V  '
PEUGEOT 206, 2001 r . ' 1100 ccm, 5-drzwiowy: błotnik prawy, 
chłodnica, drzwi kpi., zawieszenie przednie, zbiorniczki, wloty na. 
maskę, Jampa tylna. Syców, powiat oleśnicki, td. 0608/43-92-06 
PEUGEOT 206,2002 r . : reflektor, stan idedny. Sobótka, powiat 
wrocławski, td. 0696/08-71-45
PEUGEOT 206,2003 r.: elementy blacharki, częśd mechanicz­
ne, reflektory, poduszki pow., maski, szyby, drzwi, zawieszenia, 
błotniki, skrzynie biegów, klimatronic, inne. Turek. tel. 
0887/50-33-58
PEUGEOT 206, 306, 307, 406, 407, 605, 607, 1996/05 r . : lu­
sterka, ręcznie regulowane lub elektrycznie sterowane, możli­
wość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
PEUGEOT 206,307: maski, ceny od 180 zł, klapa tylna (307) - 
200 zł. Boledawiec, td. 0601/54-02-27,0603/46-03-54

O  PEUGEOT 206,307,406,407,807,205,306,405, 
BOXER, PARTNER: duży wybór części blachar­
skich i mechanicznych do różnych wersji silni* 
kowych i karoseryjnych. Wysyłka - cały kraj. Tel. 
0601/96-75-20, 0504/65-43-96, Giełda GLIWIGE, 
0500/63-35-91,0502/40-92-18 W01080455

PEUGEOT 305,80 tys. km: wd korbowy, wałek rozrządu • 200 
zł. Nieszczyce, powiat lubiński, tel. 076/841-00-93,0605/20-76-80 
PEUGEOT 305 CABRIO, 1995 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie, dach, drzwysiedzenia, zderzak tyl­
ny, błotnik tylny, przedni lewy i inne. Legnica, tel. 076/857-50-20, 
0501/31-40-95
PEUGEOT 306 : drzwi, maski, błotniki, wzmocnienie przednie, 
zderzaki, lampy, progi, błotnik tylny (kombi), klapy tylne, sanki, 
listwa kierownicza, tapicerka, szyby tylne (kombi), drzwi, kom­
pletny silnik (1.8i), silnik (1.4i) na części. Poniec, tel. 
0500/05-16-42
PEUGEOT 306: poduszki pow., sterowni poduszek pow., zam­
ki, klamki, wentylatory, drzwi, atrapa, lampy, listwy, pompa AB§, , 
zwrotnica, pompa wspomagania. Wrodaw, td. 071/781-45-23, 
0603/31-62-05
PEUGEOT 306,1400 ccm : silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, szyby, maski, drzwi, błotniki, lampy, zderzaki, tapicerka, ele­
menty karoseriUflfeodaw, tel. 0694/28-32-10 
PEUGEOT 306,1994 r., 1400 ccm : silnik, drzwi, szyby, klapa, 
lampy, maska, zamki, przdączniki, zbiornik paliwa, dtemator, 
rozrusznik, głowica do 1.6, tłoki, korbowody. Bolków, powiat ja­
worski, td. 0693/69-28-25
PEUGEOT 306,1994 r . : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, 
zderzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, dem. elektroniki, fotele, tapicerka. felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
PEUGEOT 306,1995 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów, ko­
lumny McPhersona, fotde, drzwi, klapa, elem. wnętrza, wszyst­
kie częśd z demontażu. Wrodaw, td. 0500/18-08-46 
PEUGEOT 306,1996 r., 1400 ccm : częśd mechaniczne, tapi­
cerka, silnik, skrzynia biegówm, zawieszenia. Wrodaw, td. 
071/348-42-16
PEUGEOT 306, 1998 r„ 1900 ccm, diesel: oświetlenie, obla­
chowanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia bie­
gów manualna i automatyczna, silnie kpi., chłodnica, klimatyza­
cja kpł.. tapicerka wdurowa i skórzana, węże, elementy plasti­
kowe wnętrza, zbiorniczki, nadkda dementy dęte. Siechnice, 
powiat wrocławski, td. 0509/15-57-80 
PEUGEOT 306 KOMBI, 2000 r., 2000 ccm, HDi: wszystkie czę­
śd blacharskie i mechaniczne-od 100 zł. Koło, td. 0600/19-17-15

PEUGEOT 306,406,1900 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów, 
drzwi i inne. Strzegom, powiat świdnicki, td. 0605/62-03-24 
PEUGEOT 307 : półka tylna, lusterko lewe. Oława, tel. 
071/303-89-80
PEUG^pfóO? KOMBI, '1.4,1,616 V. 2.0 HOL drzwi,zawiesze- 

. ma, głowice, wtryski, poduszki pow., etan. silnika, skrzynia bie­
gów i inne. Oława, tel. 0601/68-28-35 
PEUGEOT 307 : drzwi, maski, lampy, zderzaki, błotniki, pas 
przedni, chłodnice, zawieszenia przednie, wahacze, oś tylna, 
szyba klapy tylnej, tapicerka. Poniec, tel. 0500/05-16-42 
PEUGEOT 307 :lampy tylne kompl. - 290 zł. Wrocław, tel. 
0693/30-30-30
PEUGEOT 307 hatchback, 2002 r., 80 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna : tłoki z korpusem, uszkodzona głowica (przebieg 2.000 
km), Sprzęgło kpi. Jelenia Góra, tel. 0695/92-81-22 
PEUGEOT 309 : zderzak tylny, drzwi lewe (do wersji 3-drzwio- 
wej), skrzynia biegów (diesel), tuleje, wd korbowy, tłoki (możli­
wość wysyłki). Wrodaw, tel. 071/348-26-11,0880^1-52-15 
PEUGEOT 309,1900 ccm : silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, maska, drzwi, błotniki, lampy, chłodnice, zderzaki, tapicer­
ka, elementy karoserii. Wrocław, tel. 0694/28-32-10 
PEUGEOT 309 SEDAN, 1987 r.: rozrusznik - 60 zł, drzwi prawe 
- 70 zł, częśd tyłu, zegary - 40 zł, inne. Jawor, tel. 0888/93-08-08 
PEUGEOT 309, 1987/93 r., 1.4 E, 1.6 E, 1.9 E i 1.9 D, 3- i 
5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawie­
szenie, osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i 
inne - od 20 zł/szt. Syców. td. 062/785-36-81.0603/92-75-63 
PEUGEOT 309,1988/90 r.. 1.6 E, 1.9 D, 3- i 5-drzwiowy: wszyst­
kie częśd z demontażu, stan b. dobry - od 10 zł. Wrodaw, tel. 
0608/25-02-11
PEUGEOT 309,1989 r., 1900 ccm, diesel: różne części mecha­
niczne i blacharskie. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0603/19-43-42,0507/67-61-36
PEUGEOT 309,1990 r., 100 tys. km, 1400 ccm, wtrysk : dlnik 
kpi., skrzynia biegów, ukł. wydechowy, komputer, inst. elektrycz­
na, dach, chłodnica, wentylator, licznik, lampy tylne, pólka tylna, 
przełączniki reflektorów, zbiorniczki. Bolesławiec, tel. 
0880/84-53-51

PEUGEOT
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CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP - SPRZEDAŻ
BLACHARKA, ZAWIESZEMA, SILNIKI,

OŚWIETLENIE, INNE SKRZYNIE BIEGÓW,
071/311-6942 (wcałośdlubnaczęśd)
071/311-54-13 071/318-93-45
0-604607719 0-606 435 485

Siechnice Ratowice &
ul. Opolska 21 ul. Słoneczna 22 o

PEUGEOT 309,1990 r., 1900 ccm : skrzynia biegów (automa­
tic), silnik, lampy, drzwi, zderzaki, maski, błotniki, elementy za­
wieszenia i inne. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0888/17-61 -91 
PEUGEOT 309, 1990 r. : różne części. Radwanice, (el. 
0600/13-13-22
PEUGEOT 309,1991 r.: drzwi, 4 szt:, klapa, reflektory, lampy, 
elementy plastikowe, silniczek wyderaczek. Boledawiec, td. 
0693/94-76-71
PEUGEOT 309,1991 r., 1900 ccm, diesel, 1600 ccm, 1100 ccm: 
maska, zderzaki, zawieszenia, przekł. kierownicza, rozrusznik, 
tylna klapa, chłodnica i inne. Legnica, tel. 076/850-09-50, 
0601/68-04-21
PEUGEOT 309,1991 r„ 1400 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, półosie, wahacze, piasty, drzwi, bębny tylne, lampy, re­
flektor, zderzak tylny, grill, listwa pod lampy, wzmocnienie górne, 
komputer, kolumna kierownicza, zbiornik paliwa z pompą oś tyl­
na, kpi. kół z oponami. Lubin, tel. 0609/44-20-90 
PEUGEOT 309,1991 r., 1400 ccm, 1.800 ccm, 4-drzwiowy: dl­
nik, skrzynia biegów, lampy, szyby, błotniki, maska, klapa, zde­
rzaki, drzwi, nadkola, zawieszenie, chłodnica, ćwiartki nadwo­
zia, wnętrze, tapicerka, felgi i inne. Oleśnica, td. 0607/65-8642 
PEUGEOT 309 GTI, 1992 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt dlnika, zawieszenia, elementy blacharki, dementy tapi­
cerki i inne. Wrodaw, tel. 0602/33-40-00 
PEUGEOT 309,1992 r., 1400 ccm, wtrysk, 3-drzwiowy: różne 
części mechaniczne i blacharskie, różne ■częśd z demontażu, 
skrzynia biegów (5), dlnik, zawieszenie, szyby, lampy, tapicer­
ka, ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, td. 0692/35^99-87 
PEUGEOT 309,405,1994 r., 1.3 E, 1.9 D : silniki, zawieszenie, 
elementy blacharki, szyby, lampy, elementy plastikowe wnętrza, 
skrzynie biegów, felgi, inne. Legnica, td. 0660/14-49-20

O PEUGEOT 495: regeneracja tylnej osi, wymiana 
czopów, łożysk, nowe oryginalne części, również 
w samochodach Peugeot Partner, Citroen Xsara 
i Xsara Picasso, Berlingo, szybko, fachowo. Cho­
cianów, tel. 076/818-41-07, 0601/73-24-08 
W84014535

PEUGEOT 405 : różne części mechaniczne i blacharskie, insta­
lacje, silniki, skrzynia biegów, tapicerka, elementy wnętrza, zde­
rzaki, błotniki, maska silnika, opony; felgi, dachy, inne. Lubin, tel. 
,0606/35-12-61. .
PEUGEOT 4 05 : błotniki, lampy, drzwi, zderzak, klapa tylna, szy­
by, wahacze, amortyzatory.-przekładnia kier., chłodnica, stacyj­
ka, zadski, pompa, serwo; felgi, ćwiartki nadwozie, dach, błotnik 
tylny. Sobótka, powiat wrodawski, td. 0696/08-71-45 
PEUGEOT 405 : maska, błotniki, wzmocnienie czdowe, reflek- - 
tory, kierunkowskazy, listwy pod reflektory, zderzaki, szkła re­
flektorów. Wrocław, td. 0601/59-21-76
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PEUGEOT 405 SEDAN, KOMBI, 1800 ccm, turbo D, 1900,1600 
: silniki, skrzynia biegów, zawieszenia, maski, drzwi, błotniki, lam­
py, chłodnice, zderzaki, wzmocnienia, tapicerka, elementy karo­
serii. Wrodaw, tel. 0694/28-32-10 
PEUGEOT 405,2000 ccm, benzyna: zawieszenia, drzwi, klapa 
tylna, d. pompa paliwa, ukł. kierowniczy ze wspomaganiem kier., 
fotde przednie. Złotoryja, tel. 0602/82-13-61 
PEUGEOT 405 SRI, GRD, 1987/92 r., 1.6, 1.9: silniki 1.6 mo­
nowtrysk, 1.9 wtrysk, skrzynia biegów (4,5), tapicerka kpi., kom­
putery, drzwi, szyby, lusterka. Tomaszów Boledawiecki, tel. 
076/731 -05-66. 0888/28-77-57
PEUGEOT 405,1.988 r., 120 tys. km, 1900 ccm, wtrysk: wszyst­
kie częśd z rozbiórki, dementy dęte nadwozia Opole, tel. 
0607/50-74-07
PEUGEOT 405,1988/94 r., 1.6 E, 1.9 E 11.9 D, 4-drzwiowy i 
kombi: silniki, elementy s9nikóyv, skrzynie biegów, zawieszenie, 
osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szy­
by, chłodnice, zderzdu, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 
20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
PEUGEOT 405,1989.r., 1600 ccm, inst. gazowa: wszystkie czę­
śd z demontażu, dementy blacharki, mechaniczne, elektrycz­
ne, dekti oniczne i tapicerki, dlnik, skrzynia biegów, ćwiartki nad­
wozia, szyby, także nowe częśd, wysyłka cały kraj. Wrodaw, td. 
0605/62-00-14
PEUGEOT 405,1989 r., 1900 ccm, 16V: różne części z rozbite­
go auta. Wrodaw, td. 071/372-87-60 w godz. 8-17 
PEUGEOT 405,1990 r.. 1.6.1.9: dlnik, skrzynia biegów, różne 
części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
065/549-42-72,0601/73-12-22
PEUGEOT 405,1990 r., 1900 ccm, wtrysk: lewy błotnik, drzwi, 4 
szt, tylna klapa,-pompa paliwa. licznik, manetki, stacyjka, centr. 
zamek, amortyzatory, przeguby, zamki, lampy, inne z demonta­
żu. Sobótka, powiat wrodawski, td. 0661/74-22-30 
PEUGEOT 405,1990 r., 1600 ccm : drzwi, zawieszenia, klapa 
tylna, zderzaki, szyby, błotniki, lampy tylne i inne częśd. Złotory­
ja, tel. 0602/82-13-61

PEUGEOT 405 SEDAN, 1990/00 r., 2000 ccm, 16V : skrzynia 
biegów, osprzęt silnika, elementy blacharki, lampy, zawieszenia, 
piasty, półosie, elementy tapicerki i inne części z 'demontażu. 
Wrocław, tel. 0602/33-40-00
PEUGEOT 405,1991 r., 1900 ccm, benzyna: silnik, drzwi, ele­
menty wnętrza, belka pod silnik, nadwozie całe lub ćwiartki nad­
wozia. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0606/78-25-53 
PEUGEOT 405 SEDAN, 1991/93 r., 1800 ccm, 1900 ccm : gło­
wica, skrzynie biegów, gaźnik, maska, błotniki, wzmocnienie,. 
chłodnica, tylna klapa, licznik, stacyjka, zawieszenia i inne. Le­
gnica, tel. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1993r.: maski, drzwi, błotnik lewy, lam­
py, fotele, tapicerka, kdumny McPhersona, wahacze, zegary, 
deska rozdz., klamki, zamki, lusterka. Jelenia Góra, tel. 
0600/72-51-92
PEUGEOT 405,1993/94 r . : silnik (1600 ccm, wtrysk), skrzynia 
biegów oraz wszystkie części mechaniczne i blacharskie. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0504/90-40-22,0503/75-61-78 
PEUGEOT 405,1996 r . : szyba przednia -150 zł, reflektory el. 
reg. • 150 zł, schowek z zamkiem • 50 zł, zbiornik paliwa diesel, 
przekł. kierownicza • 350 zł, amortyzatory przednie • 100 zł/szt. 
lub ede kolumny McPhersona -180 zł/szt., lotde z tapicerką 
drzwiową, kpł. - 300 zł, mechanizmy otw. szyb (manualne) -100 
zł/szt Bielawa, teł. 0606/66-92-29 
PEUGEOT 405,406: maską silnika. Wrocław, td. 0887/21-08-72 
PEUGEOT 405,605: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
td. 0603/4845-74
PEUGEOT 406, 2000 ccm : przepływomierz pow. Bosch, felgi 
aluminiowe 15" nowe. Bolesławiec, tel. 075/738-21-15, 
0609/28-33-17
PEUGEOT 406: maski, zderzaki, silniki, klimatronic, lampy, dach, 
klapy i inne. Bdesławiec, tel. 0508/80-74-07 
PEUGEOT 406 : klapa tylna, sedan (2000 r.), kombi (2002 r.). 
Jelenia Góra, tel. 0661/25-04-60 
PEUGEOT 406, 1900 ccm, TD, 2000 ccm HDI :,silnik 1.9 TD, 
skrzynia biegów HDI, drzwi, dachy, progi, głowica dlnika, głowi­
ce, zawieszenia, belki tylne, wnętrza, filtr. Polkowice, tel. 
0889/39-49-52
PEUGEOT 406,2000 ccm : silniki, skrzynie biegów, drzwi, ma­
ski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, de­
menty plastikowe wnętrza, kola, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
0604/24-11-22
PEUGEOT 406 : zderzak przedni, listwy zderzaka. Wałbrzych, 
td. 0609/42-40-22
PEUGEOT 406,1900 ccm, turbo D: silnik, skrzynia biegów, de­
menty wnętrza, dach, ćwiartki nadwozia, lampy, elementy za- 
wieszeri, szyby i inne, od 10 zł. Wrodaw, td. 0604/95-72-65 
PEUGEOT 406,1800 ccm, 16V, 1900, turbo D : dlnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, drzwi, maski, blotnfti, lampy, szyby, klima­
tyzacja, tapicerka, dementy karoserii, poduszki pow. Wrocław, 
td. 0694/28-32-10
PEUGEOT 406,1900 ccm, TDl: dlnik, stan idedny, skrzynia 
biegów, maska, błotniki, zawieszenie, drzwi, fotele, zderzaki, kli­
matyzacja i inne. Wrodaw, td. 0605/36-53-43,0602/28-33-70 
PEUGEOT 406 KOMBI: silnik, skrzynia biegów, maską, lampy, 
zderzaki, błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półode, 
poduszki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, fdgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrocław, td. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
PEUGEOT 406,1995 r., 1900 ccm, TD: silnik, skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0661/61 -43-69
PEUGEOT 406,1996 r., 1800 ccm, 4-drzwiowy: 2 poduszki pow., 
dementy przodu, częśd mechaniczne, także nowe części, wy­
syłka cały kraj. Wrodaw, tel. 0605/62-00-14
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PEUGEOT 406,1996 r., 1900 ccm, TDi: elementy blacharki, 
elementy mechaniczne, silniki, skrzynie biegów, chłodnice, szy­
by, wentylatory, turbosprężarki, intercooler, zawieszenie, elemen­
ty tapicerki, drzwi, filtry, ćwiartki nadwozia, progi i inne - od 10 
zł/szt. Żórawina, powiat wrodawski, tel. 0501/24-01-66 
PEUGEOT 406 KOMBI, SEDAN, 1996/01 r., 1800 ccm, 2000. 
ccm, wtrysk: drzwi, maski, zderzaki, lampy, błotniki, belki, chłod­
nice, wentylatory, wahacze, sanki, oś tylna, zawieszenie przed­
nie, pompa ABS, pompa klimatyzacji i wspomagania kier., dach, 
podłużnice przednie, progi, kda, silniki, skrzynia biegów, inne. 
Poniec, tel. 0500/05-16-42
PEUGEOT 406,1996/97 r., 2000 ccm, 16V, 2100 ccm TD, 12V: 
różne części z demontażu. Wschowa, tel. 0605/91-88-41, Niem­
cy, 0049/17-44-96-98-61
PEUGEOT 406,1997 r., 1900 ccm, TDl: oświetlenie, oblacho­
wanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia bie­
gów manudna i automatyczna, dlnik kpi., chłodnica, klimatyza­
cja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, eiementy plasti­
kowe wnętrza, zbiorniczki, nadkda elementy dęte. Siechnice, 
powiat wrocławski, td. 0509/15-57-80 
PEUGEOT 605 : drzwi, maska, rozrusznk 2.0, 3.0, komputer. 
Boledawiec. tel. 075/738-21 -15.0609/28-33-17 
PEUGEOT 605. maska, błotniki.Tampy. silniki, elementy zawie­
szenia, silniki, stacyjka, drzwi, szyberdach, szyby, felgi aluminio­
we i inne, możliwość wysyłki. Legnica, tel. 0505/93-49-86 
PEUGEOT 605: różne części ipechaniczne i blacharskie, silniki, 
skrzynie biegów, szyby, drzwi, maska silnika, błotniki, zderzaki, 
opSny, lelgi, inst. dektryczna, dach, dementy wnętrza, inne. Lu­
bin, td. 0606/35-12-61
PEUGEOT 605: dlnik, skrzynia biegów, dach, chłodnica, ćwiart­
ki nadwozia, szyby, lusterka, fotele, tylna częśd nadwozia, amor­
tyzatory, wahacze: półosie, przekładnia kier., felgi aluminiowe. 
Sobótka, powiat wrocławski, td. 0608/88-71 -45 
PEUGEOT 605, 1992 r. : maska, błotniki, wzmocnienie. Wro­
cław, tel. 0601/70-24-09
PEUGEOT 806,1995 r., 1900 ccm, TD : rozrusznik, alternator, 
amortyzatory, oś tylna, ćwiartki nadwozia, intercooler, przewody, 
elementy plastikowe wnętrza, poduszki pow., dementy plastiko­
we wnętrza, hak, wzmocnienie przednie, wentylatory. Legnica, 
td. 0695/72-66-00
®  PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, TDl: głowice. Bdedawiec, 

td. 0505/44-00-87 100195145
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, diesel, turbo D, TDI: skrzynia 
biegów i inne. Leszno, tel. 0605/69-32-89,0607/81-70-23 
PEUGEOT BOXER, 1900 ccm, diesel, 2.500 ccm, D: silnik, skrzy­
nia biegów, zapeszenie, maska, drzwi, półosie, przekł. kierow­
nicza, części sinika, drzwi, ćwiartki. Syców, powiat deśnicki, tel.. 
0608/80-11-10
PEUGEOT BOXER : maska, pas przedni, drzwi, elementy za­
wieszeń, skrzynia biegów, błotniki, zderzak, zamki, stacyjka, re­
flektory, chłodnica, lusterka, kierunkowskazy, przdączniki, bel­
ka sinika, belka tylna z bębnami, fdgi, opony, filtr powietrza i 
inne częśd. Wrocław, td. 07.1/31-1 -97^30,071/356-03-54 po godz. 
20,0602/19-16-22
PEUGEOT BOXER : różne częśd mechaniczne i blacharskie 
Wrodaw. tel. 0694/83-33-31
PEUGEOT BOXER, 1994/05 r . : skrzynia biegów, osprzęt sini­
ka, oblachowanie, silniki, w całości lub na częśd, oświetlenie, 
zawieszenie i inne. Prudce, td. 0696/03-54-26 
PEUGEOT BOXER, 1994/05 r., 2500 ccm, diesel: dlnik w cało­
ści lub na części, głowice, wały, tłoki, korbowody, alternatory, 
sprzęgła, półosie, elementy plastikowe, konsole, poduszki pow., 
instalacja dektr., oblachowanie, oświetlenie, zawieszenie i inne. 
Trzebnica, td. 0606/40-03-11

PEUGEOT BOXER, 1994/05 r., 1900 ccm, 2500 ccm, 2800 ccm, 
diesel, TDI, HDI: siniki, skrzynie biegów, głowice, pompy wtry­
skowe, bloki, tłoki, korbowody, pompy ciejowe, rozruszniki i inne. 
Wałbrzych, td. 0604/62-70-89
PEUGEOT BOXER, 1995 r., 220 tys. km, 2500 ccm, turbo D : 
częśd i osprzęt dlnika, skrzynia biegów (duża). Leszno, tel. 
0609/78-88-30
PEUGEOT BOXER, 1997 r., 2500 ccm, diesd, turbo D, TDl: silni­
ki, głowice 8V, 12V, skrzynie biegów, wały korbowe, walki, tłoki, 
koitowody, osprzęt siników, półode, zawieszenia, chłodnice, 
wentylatory, maska, błotniki, drzwi, oświetlenie, fotele, felgi, boki 
karoserii, dach do wersji Maxi i inne części. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
PEUGEOT BOXER, 1997 r.: częśd zawieszeń, blacharskie. Wd- 
brzych, td. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
PEUGEOT EXPERT, 1999 r„ 1900 ccm, turbo D : maska, drzwi 
lewe, głowice. Wałbrzych, tel. 0887/28-10-96 
BI PEUGEOT J5, 2500 ccm, diesd, turbo D : głowice. Bole­

sławiec, td. 0505/44-00-87 100194115 
PEUGEOT J5,2500 ccm, turbo D: sinik, Skrzynia biegów, pom­
pa wtryskowa, głowica, półosie. Rzeszów, tel. 0609/59-50-01 
PEUGEOT J5,1900 ccm, 2.5 D i 1.8, 2.0 E : skrzynie biegów, 
dlniki, ćzęśd silników, skrzyń, zawieszeń, blacharskie, szyby. 
Wałbrzych, td. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
PEUGEOT J5: różne częśd mechaniczne i blacharskie, karose­
ria, osprzęt sflnika, zawieszenia, drzwi, elementy plastikowe i 
inne. Wtodaw, td. 0609/02-67-37 
PEUGEOT J5,1985 r., 2000 ccm, diesel: silnik, pompa wtrysko­
wa i wodna. Wrodaw, td. 0501/14-69-13 
PEUGEOT J5,1988/93 r.: osprzęt sinika, oblachowanie, oświe­
tlenie, zawieszenie, dlniki, w całości lub na części, skrzynia bie­
gów. Prusice, tel. 0696/03-54-26 
PEUGEOT J5 MAXI, 1990 r., 2500 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów, półosie, amortyzatory, szyby, drzwi, belka tylna, resory, ze­
gary, nagrzewnica, ukł. wydechowy, sonda Lambda, lampy. Wro­
daw, tel. 0601/76-64-36
PEUGEOT J5,1990/00 r . : reflektory, błotniki, zderzaki, atrapa, 
drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, tei. 0603/66-97-27 
PEUGEOT PARTNER : zderzak przedni, zwrotnice, inne. Wro­
daw, td. 0691/89-54-87
PEUGEOT PARTNER: zderzaki, lusterka, klapa tylna, drzwi, lam­
py. błotniki, fdgi aluminiowe i stalowe, opony. Wrocław, td.' 
071/311-97-30,071/356-03-54 po godz. 20,0602/19-16-22 
PEUGEOT PARTNER, 1800 ccm : skrzynia biegów, zawiesze­
nia, maski, drzwi, błotniki, lampy, zderzaki, elementy karoserii. 
Wrodaw, td. 0694/28-32-10
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 2000 ccm, HDI: różne częśd z 
demontażu. Leszno, tel. 0695/51-64-71 
PEUGEOT PARTNER, 2000 r.. 2000 ccm, HDI: sinik kpi. Lesz­
no, td. 0603/51-35-33
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 1800 ccm: sinik, skrzynia bie­
gów, osprzęt dlnika, zawieszenia, dementy blacharki, eiementy 
tapicerki i inne. Wrodaw, td. 0602/33-40-00 
PEUGEOT PART NER, -2001 r.: drzwi, kompletne lusterka, zde­
rzaki, pas przedni, maska, błotniki, poszyde boków, drzwi tyfne, 
sanki, progi, podłużnica prawa, pompa wspomagania kier., na­
grzewnica, konsola, kompletny sinik (1.8i), sinik (1.4i) na czę­
śd. Poniec, teL 0500/05-16-42
PEUGEOT PARTNER, BERLINGO : roleta bagażnika - 200 zł. 
Wrocław, td. 0601/70-59-04
POLONEZ: błotniki, maska silnika, pas przedni, reflektory, dra­
binka, kierunkowskazy, lampy tylne. Oleśnica, td. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
POLONEZ, 1600 ccm: sinik, stan b. dobry, skrzynia biegów (5), 
inst gazowa, maska, klapa fylna, most, zawieszenie, szyby, kola, 
licznik, stacyjka, moduł zapłonu i inne. Wrocław, tel. 
0697/6142-07,0888/63-50-78
POLONEZ, 1500 ccm: dlnik - 250 zł, skrzynia biegów (5), stan 
b. dobry • 150 zł, kda • 30 zi/szt, lampy kpi. - 50 złi inne cześd. 
Wrocław, td, 0510/61-30-67 .
POLONEZ, także Truck: siniki, zawieszenia, elementy blachar­
skie, skrzynie biegów i wiele innych części. Wrocław, tei. 
0605/12-80-05
POLONEZ: wszystkie częśd z demontażu (możliwość wysyłki). 
Wrocław, tel..071/348-26-11,0880/21-52-15 
POLONEZ, 1987 r,: wszystkie częśd z rozbiórki. Siechnice, po­
wiat wrocławski, td. 0668/14-68-78 
POLONEZ, 1990 r.,1600 ccm : silnik, skrzynia biegów (5), kpi. 
kół, szyby, inne części. Świebodzice, tel. 074/854-67-42, 
0697/17-77-35
POLONEZ, 1990/94 r.: silnik 1500,1600 ccm, z dokumentacją 
skrzynia biegów, most tylny, różne części mechaniczne i blachar­
skie, szyby, kda, inst. gazowa i inne częśd. Jelenia Góra, tel. 
075/642-34-52,0507/72-77-24
POLONEZ, 1991 r . : różne częśd z demontażu. Świdnica, td. 
074/853-15-04,0692/8640-95
POLONEZ CARO : maski, lampy, zderzak, błotniki, drzwi, szy­
by, licznik, wd napędowy, półosie. zaciski hamulcowe, hdoge­
ny, fotele, progi plastikowe, siacyjka, rozrusznik, chłodnica, al­
ternator, głowica. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0608/44-96-71
POLONEZ CARO : dlnik, skrzyma biegów, wd pędny, lampy, 
błotniki, klapa i inne. Świdnica, td. 0603/12-71-95 
POLONEZ CARO, 1500 ccm : sinik z dokumentacją - 350 zł, 
mod szeroki • 350 zł, drzwi -100 zł/szt, maska -150 zł, klapa • 
100 zł, zderzaki • 100 zł/szl, błotniki - 70 zł/szt., reflektory - 60 
zł/szt., wzmocnienie przednie ddne -100 zł, górne - 50 zł i inne. 
Trzebnica, tel. 0602/27-34-60,0695/55-78-00 
POLONEZ CARO: most szeroki - 300 zł, półode -180 zł, reflek­
tory • 90 zł, lampy - 25 zł/szt., maska z wlotem -150 zł, skrzynia 
biegów • 120 zł, zderzak tylny - 50 zł, fotele kubełkowe kpi. - 300 
zł. Trzebnica, tel. 0696/60-87-37 
POLONEZ CARO: dlnik (1600 ccm) -500 zł, most szeroki - 400 
zł, most Lucas - 400 zł, maska (bez wlotu) -180 zł, z wlotem - 
100 zł, moduł zapłonu kpi. -180 zł, zderzak przedni -100 zł, 
iampy - 50 zł/szt., drabinka, błotniki • 50 zł, fdgi duminiowe ♦ 
opony - 500 zł zegary (okrągłe), fotele kubełkowe i inne z de­
montażu. Trzebnica, td. 071/312-33-54,0661/73-28-22 
POLONEZ CARO : szyby, klapa tylna, inne. Wrocław, tel. 
0880/02-91-85
POLONEZ CARO, również Caro Plus: dementy blacharki, re­
flektory, zderzaki, skrzynia biegów, most tylny (wąski, z resora­
mi), klapy tylr.e. Wrocław, tel. 071/78847-94, 0500/73-3643, 
0506/92-73-13
POLONEZ CARO, 1600 ccm : tylna część karoserii, elementy 
blacharki, skrzynie biegów (do 1.5 E, 1.6 E, 1.4 Rover), częśd 
mechaniczne i inńe częśd z demontażu (możfiwość wysyłki) Wro­
cław, td 071/348-26-11,0880/21-52-15.
POLONEZ CARO, 1500 ccm, 1600 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów, głowica, blok, tłoki, most, półosie, inst gazowa, wtrysk, 
komputer, felgi aluminiowe, błotniki, lampy, zderzaki, hak, tapi­
cerki, grill, serwo, cylinderki, maska, drzwi, klapa, szyby, licznik, 
konsda, przdączniki, inne. Ząbkowice śląskie, lei. 0609/30-78-38 
POLONEZ CARO, 1990 r.: szyba przednia, rozrusznik, dtema- 
tbr, gaźnik, moduł, chłodnica, zegary, inst gazowa -.lOO.zl, cen­
tralny zamek -100 zł. Wrocław, td. 0601/19-9949 
POLONEZ CARO, 1991 /94 r.: sinik na części, skrzynia biegów, 
wał, resory, zderzaki, lampy, szyby, fotde, rozruszn*, dtemator, 
most, półode, cewki, zegary, pasy bezp, szyby. Jdenia Góra, 
tel. 0600/72-51-92
POLONEZ CARO, 1992 r. : sinik, chłodnica, rozrusznik, alter­
nator, moduł zapłonu, błotniki przednie, drzwi, klapa tylna, lam­
py tylne, zderzak tylny, fotele i inne. Brzeg, tęl. 0696/10-50-32 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm : wszystkie częśd z de­
montażu. Opde, td. 0889/00-7848 
POLONEZ CARO, 1992 r. : różne częśd. Lwówek śląski, td. 
075/78248-20,0608/34-96-20

POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm ; sinik,, skrzynia biegów, 
maska, klapa, szyta, lampy, zawieszenie, mod, zderzaki, chłod­
nica i inne. Oleśnica, td. 0607/65-8642 —
POLONEZ CARO, 1992 r... 1600, dcfnl:'WSzystkie częśd z roz­
biórki. Prudće,,td.07;f/3^
POLONEZ Ć&RO {993 r., 1600 cćm: wszystkie częśd używa­
ne, Jaworzyna Śl.„ powiat świdnicki, tel. 074/858-87-32 

’*tJ§01/73-62-31 
POLONEZ CARO, 1993/95 r. : maska silnika, lampy, błotniki, 
drabinka, zderzaki, zawieszenie przednie, drzwi, klapa, stacyjki, 
liczniki, ukł. kierownipzy, hamulcowy, lusterka, części silnika. Pi­
ława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88 
0600/74-26-53
POLONEZ CARO, 1994 r., 1900 ccm, diesel: osprzęt silnika, 
dementy blacharki, lampy, zawieszenia, piasty, półosie. elementy 
tapicerki i inne. Wrocław, td. 0602/3340-00 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna: siniki, skrzynia 
biegów, karoseria, siedzenia, drzwi, błotniki, wszystkie częśd. 
Lubań, td. 0506/04-70-55,0502/07-79-97 
POLONEZ CARO, 1994 r„ 170 tys. km, 1400 ccm, 16V, 103 KM 
: sinik Rover, wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z de­
montażu, felgi duminiowe, szyberdach, spdler. Sobótka, powiał 
wrodawski, tel. 071/316-37-14,0691/60-7642 
POLONEZ CARO, 1994 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie - od 10 zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11

O POLONEZ CARO GLE, GLI, 1994/96 r., 1500 ccm, 
1600 ccm: silniki, skrzynie biegów, mosty tylne, 
wały, półosie, chłodnice, zderzaki, drabinka, ma* 
ska silnika, błotniki, drzwi, szyby, lampy, gaźnik, 
moduł, komputer, alternator, rozrusznik, pompa 
paliwa, liczniki, stacyjka, całe wnętrze, kpi. inst. 
elektryczna hak, felgi, opony i inne części z de­
montażu, gwarancja ! Brzeg, tel. 0601/84*73*86 
W01113855

POLONEZ CARO, 1994/97 r.: dlnik na części, skrzynia biegów, 
wd, resory, most, półode, bębny i zaciski ham., szyby, fotele, 
zderzaki, alternator, rozrusznik, zegary, pasy bezp. i inne. Jde­
nia Góra, td. 0600/72-51-92 . . .
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, wtrysk : różne częśd z 
demontażu. Niękarzyn, powiat świebodziński, td. 0692/49-01 -98 
POLONEZ CARO PI.US, 1995/01 r.: maska, błotniki, drzwi, re­
flektory, zderzaki, chłodnica, filtr powietrza, grill, drabinka, kie­
runkowskazy, wentylator, mod tylny, lampy tylne, hdogeny. Wro­
daw, td. 0601/8347-50
POLONEZ CARO GLI, 1996r., 1600 ccm, wtrysk: sinik, z doku­
mentacją* 550 zł, skrzyniafciegów (5) -1501, alternator -100 zł, 
rozrusznik - 80 zł, komputer -100 zł, licznik - 30 zł, drążek środ­
kowy • 30 zł, dwururka z sondą • 50 zł. Lubin, td. 0502/70-9749, 
0880/42-81-18
POLONEZ CARO GLI, 1996 r . : modułAbimex • 150 zł, cewki • 
50 zł/szt., różne częśd do dlnika, maska z otworem, bida, rok 
prod. 1992 - 50 zł. Świdnica, td. 0607/68-92-96 
POLONEZ CARO, 1996 r . : most szeroki Lucas • 250 zł, felgi 
aluminiowe *  opony - 500 zł, sinik (1600 ccm) z dokumentacją - 
700 zł, półosie do szerokiego mostu -150 zł/szt., maska -100 zł, 
ind. gazowa, nowe numery homologacji - 350 zł. Trzebnica, tel. 
0504/03-00-07,0504/03-05-05
POLONEZ CARO, 1996 r.: sin*, po remoncie kapitdnym-1.300 
zł, skrzynia biegów -150 zł, dlnik, stan b. dobry • 500 J, most 
tylny - 500 zł, drzwi -150 zł, wd -100 zł, przekł. kierownicza •
100 zł, głowica -150 zł, zderzak -140 zł, maska dlnika - 200 zł i 
inne. Wrodaw. tel. 071/336-24-69,0605/8249-57 
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r. : częśd mechaniczne z de­
montażu, skrzynia biegów, klapa tylna, osprzęt dlnika, dementy 
blacharki, piasty, tapicerki, lampy i inne (możliwość wysyłki). Wro­
daw. td. 0602/33-40-00
POLONEZ CARO PLUS GSl, 1998 r^ 60 tys. km, 1600 ccm,

‘ benzyna, wtrysk: wszystkie częśd mechaniczne i elementy bla­
charki (oprócz sinika i jego maski, foteli, drzwi lewych, zderza­
ków i błotników). Wałbrzych, td. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO PLUS, 1998 r„ 130 tys. km, 1600 ccm: dlnik 
kpi. (pełny wtrysk), rozrusznit, skrzynia biegów. Wrodaw, -td. 
0504/03-00-07,0504/03-05-05
POLONEZ CARO PLUS GSl. 1999/00 r.. 1600 ccm : drzwi pra­
we i lewe, maska, zderzak przedni i tylny, Wenda; głowica, cew­
ka zapłonu, komputer, chłodnica, 2 wentylatory, fotele, kda, zbior­
nik paliwa, pompa paliwa, most tylny, półosie z łożyskami. Wro­
daw, td. 0602/87-11-88
POLONEZ CARO, TRUCK, 1996 r., 1400 ccm, 16V, 1500 ccm, 
1600 ccm: dlniki, dózynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawie­
szenia, osprzęt sinika, elementy blacharki, dementy plastikowe 
wnętrza, kda, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-57

p o L o t s i e z
* MOSTY NAPĘDOWE (WSZYSTKIE TYPY) 
‘  SILNIKI ( PQ REMONTACH KAPITALNYCH) S
* SKRZYNIE BIEGÓW Z 
•BLACHARKA ,
•MONTAŻ (BEZPŁATNY) + GWARANCJA
* FAKTURY VAT, DOWÓZ NA MIEJSCE

l A / r n d a u i

&££m (boczna Hubskiej)
tel.(071) 336-24-69 

tel.kom0605-824-957

POLONEZ KOMBI, ATU PLUS, 1600 ccm, MPI: częśd mecha­
niczne z demontażu, skrzynia biegów, klapa tylna, osprzęt dlni­
ka, dementy blacharki, piasty, tapicerki, lampy i inne (możfiwość 
wysyłki). Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
POLONEZ TRUCK: skrzynia biegów, skrzynia ład. o dł. 2.5 m, 
osprzęt silnika, zawieszenia, most i inne części z demontażu, 
Wrocław’, tel. 0602/3340-00

POLONEZ TRUCK, CARO
MOSTY NAPĘDOWE

Wymiana w 3 godz,- opumsm 
Gwarancja, faktura VAT. •*. 

Również wszystkie Inne części. 
AUTOPOLÓNEZ §§  

Wrodaw, ul. Nyska 59 {okolice dworca PKP) 
tel. 071/336-24-69,0-605 824 957

POLONEZ TRUCK, 1989 r., 1600 ccm : sijnjk uszkodzony, 
wszystkie częśd w atrakcyjnych ceńaćh. Dzierżoniów, tel. 
074/831-62-14,0698/10-7843
POLONEZ TRUCK, 1989 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie czę­
śd z demontażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektrycz­
ne, elektroniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nad­
wozia, szyby, także nowe częśd, wysyłka cały kraj. Wrocław, td. 
0605/62-00-14
POLONEZ TRUCK, 1992/93 r.. 1600 ccm, benzyna : głowica, 
mosty tylne, błotniki, drzwi, nadwozie z 1992 r., d. 2.5 m, skrzy­
nie lad. dł. 2.0 i 2.5 m, nadbudówki d. 2.5 m, bagażniki dacho­
we, zawieszenia, fotde, lampy, chłodnice, kdumny, konsde, 
skrzynia biegów, zbiorniki pdiwa. Paczków, tel. 0606/15-33*85 
POLONEZ TRUCK, 1993 r.: szyby, drzwi, skrzynia biegów, gaź­
nik, dtemator, chłodnica, nadbudówka, spdler dachowy z ba­
gażnikiem, spoiery boczne, koła, maska sinika, lampy. Wrocław, 
td. 0601/76-64-36
POLONEZ TRUCK. 1995 r., 1600 ccm : silnik - 500 zł, możl. 
sprawdzenia, most - 500 zł. półosie -150 zł/szt., maska • 180 zł, 
zderzak -100 zł, lampy - 60 zł/szt., burty duminiowe • 300 zł, 
nadouaówka - 250 zł, modd zapłonowy z cewkami - 200 zł, drzwi
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• 100 zł/szt, Kota -100 zł/szt wd, resory i inne z demontażu. 
Trzebnica, tel. 071/312-33-54.0661/73-28-22 
POLONEZ TRUCK, 1996 r. :- instdacja gazowa, burty aluminio­
we. układ wydechowy, silniczek Wycieraczek, pasy, konsola, kom­
puter, inne. Wrocław: tel. 0663/40-23-26 
POLONEZ TRUCK, 1996 r. 1600 ćcm: sinic po remoncie, skrzy­
nia biegów -150 zł, most tyta y - 700 zł, kpi. głowica -150 zł, wał 
napędowy - 200 zł, przekł. kierownicza -100 zł, moduł zapłonu - 
200 zł, koła. Bolesławiec, tel. 075/734-81-99 wieczorem, 
0601/56-07-77
POLONEZ TRUCK, 1996 r . : silnie, po remoncie kapitalnym -
1.500 zł, skrzynia biegów -150 zł, most tylny - 700 zł, drzwi - 250 
zł, wał - 200 zł, przekł. kierownicza -100 zł, głowica -150 zt 
burty aluminiowe - 350 zł/kpi., resor - 50 zł, rozrusznik - 80 zł i 
inne. Wrodaw, tel. 071/336-24-69,0605/82-49-57 
POLONEZ TRUCK, 1996/02 r„ 1600 ccm, 1900 ccm, diesel: 
sinik, skrzynia biegów, drzwi, maska sinika, błotniki, most tylny, 
burty, podłoga, resory, reflektory, zderzaki, pompy, koła, półosie, 
bębny, drabinki, grille, szyby, fotele przednie. Legnica, tel. 
0601/20-80-64 ,
POLONEZ TRUCK GSł, 2000 r., 1600 ccm, biały; most tylny, 
półosie, burty aluminiowe, sinik stan b. dobry, głowica kpi., wał, 
most, zderzak przedni, nowe opony, nadbudowa, podłoga, chłod­
nice (nowa »■ używana), pompa paliwa, wtrysk. Wrodaw, tel. 
0602/B7-11.-88
POLONEZ TRUCK, 2000 r., 1900 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(5), most tylny, półosie z łożyskami, wał napędowy, drzwi lewe i 
prawe, maska sinika, obudowa doku. burty aluminiowe, przekł. 
kierownicza, głowica, chłodnica. Wrodaw, teL 0602/87-11 -88 
POLONEZ TRUCK, CARO. 1600 ccm, 1900 O : skrzynie bie­
gów, częśd przodu nadwozia i silnika, most tylny. Wałbrzych, 
teL 074/847-87-99.0691/59-93-80 
POMOC DROGOWA: wciągarka Ramsey, 12 V. stan b.dobry - 
1.980 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0604/94’44-76, 
0509/69-60-09
PONT1AC, 1992 r., 3800 ccm, V6: silnik 3.8 V6, skrzynia biegów 
(automatic), półosie - 2.000 zł, możliwość wysyłki. Kalisz, tel. 
0502/44-02-38,0606/63-94-22
PONTIAC LE HANS 6000,1983 r ,  2800 ccm : silnie, skrzynia 
biegów (automatyczna), zawieszenia, elementy blacharki, szy­
by, koła i inne. Wrodaw, tel. 0602/33-40-00 
PONTIAC LE HANS SEDAN. 1993 r ,  1600 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd z demontażu, zawieszenia, zderzała, tapicer­
ka, klimatyzacja i inne. Walbrzyćti, tel. 074/664-86-35, 
0503/08-60-59
PONTIAC TRANS SPORT, 13,3.1,3.4,3.8: wszystkie częśd 
nowe i używane, silniki. Świdnica, .tel. 074/853-14-46, 
0600/97-42-63
PONTIAC TRANS SPORT, 2300 ccm, 16V: wszystkie częśd z 
demontażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, elek­
troniczne i tapicerki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, 
szyby, także nowe częśd, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/95 r„ 2.3,3.1,3.8: częśd me­
chaniczne i blacharskie, szyby, tapicerka, elektryka, zderzała, 
lampy tylne i inne częśd. Wrocław, tel. 0505/71-01 -17 
PONTIAC TRANS SPORT, 1993 r, 2300 ccm: częśd karoseryj- 
ne. zawieszenia, fotele, sanki, skrzynia biegów, lampy. Konin, 
tel. 0501/08-10-25
PONTIAC TRANS SPORT. 1994 r„ 2300 ccm: wszystkie częśd 
z rozbiórki oprócz silnika. Wrocław, tel. 0507/07-83-52 
PORSCHE 944: różne częśd. Wrodaw, td. 0609/35-49-34 
PROTON: silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, błot­
niki, drzwi, szyby, klapa tyfoa, zawieszenia, półosie, poduszjri, 
elem. elektroniki, fotde, tapicerka, fdgi, dach, ćwiartki nadwozia 
i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
PRZYCZEPA BAGAŻOWA : osie sztywne -180 zł. Wałbrzych, 
td. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
PRZYCZEPA ROLNICZA: oś z piastami - 300 zł. Jaksonów, po­
wiat wrodawski, td. 071/311-45-04 
PRZYCZEPATOWAROWA: oś, resory, felgi - 200 zł. Wałbrzych, 
teł. 074/845-59-07
RANGĘ ROVER, 1986 r.. 121 tys. km, 3500 can, V8, terenowy, 
sinik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, mosty, elementy zawie­
szenia, weiurowa tapicerka, pompy, szyby, fdgi alum., ogumie­
nie 16”, klimatyzacja, dementy nadwozia, chłodnice, hak holow­
niczy 3,51 Stronie Śląskie pow. kłodzki, tel. 0692/41-30-43(zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem - 
A02514 http //wkz.autogielda.com.pl)
RENAULT, 1900 ccm : głowica. Złotoryja, td. 0887/06-94-36, 
0501/24-37t52
RENAULT 11,1400 ccm, benzyna : silnik, skrzynia biegów (5), 
inne. Gryfów Śląski, tel. 0606/16-90-34 
RENAULT 11.1987 r . : dementy blacharki, zawieszenie, zde­
rzaki. Lwówek Śląski, td. 0609/97-28-90 
RENAULT 11,19.1987/92 r, 1400 ccm. 1700 ccm. monowtrysk 
oraz 1700 ccm, benzynar inst gazowa: reflektory pojedyncze, 
szyby el. otw., tapicerka wdurowa. lampy, elementy blacharki,. 
zawieszenia, częśd mechaniczne i inne częśd z demontażu. 
Wrodaw. td. 0602/33-40-00
RENAULT 18 SEDĄN, 1984 r.. 1700 ccm, benzyna: silnie na 
częśd, skrzynia biegów (5), stan b. dobry oraz inne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 
0607/76-41-31
B  RENAULT 19, 1.6 D, 19 D : głowice. Bolesławiec, td. 

0505/44-00-87 100195155 . .

O  RENAULT 19: różne części z  demontażu, ćwiart­
ki nadwozia, silniki oclone, drzwi, maska silnika, 
zderzaki, zawieszenia, skrzynia biegów i inne 
części. Legnica, tel. 0601/57-34-03,0601/55-20-80 
W84051634

O RENAULT 19: silnik, osprzęt silnika, skrzynie bie­
gów automat, i manualna, el. ster. szyby, luster­
ka, elementy wyposażenia wnętrza, elementy 
elektroniczne, zawieszenie, oś tylna, drzwi, szy­
by, maski, klapy, błotniki, lampy, ćwiartki nadwo­
zia, inne części z demontażu, sprzedaż wysyłko­
wa. www.trans-rex.pl, Legnica, tel. 0888/89-83-89, 
0502/55-92-92 W84016235

RENAULT 19 HATCHBACK, CHAMADE. silnia 1.4,17,15 D 
oraz częśd silników, wszystkie częśd mechaniczne i blachar­
skie z demontażu, skrzynie biegów, silniki, zawieszenia, szyby, 
lampy, reflektory, lusterka, zderzaki, el. tapicerki, el. dęte oraz 
inne, możliwość wysyłki. Krotoszyn, tel. 0609/30-86-60 
RENAULT 19, J700 ccm, benzyna : silniki, sluzynia biegów, 
lampy, szyby, zawieszenie, elementy blacharki, opony, stan b. 
dobry, inne. Legnica, td. 0694/05-10-72,076/722-95-21 w godz.
8-16
RENAULT 19 : maska, błotnki, zderzaki, wzmocnienie czoło­
we, Reflektory, kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lampy tylne. 
Wrodaw, td. 0603/66-97-27. r,
RENAULT 19: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Wro­
daw, td , 0693/88-45-22
RENAULT 19,1400 ccm, 1700 : silniki, skrzynia biegów, za­
wieszenia, maski, drzwi, błotniki, lampy, chłodnice, elementy 
karoserii. Wrodaw, łd. 0694/28-32-10 
RENAULT 19,1600 cćm, benzyna: wszystkie częśd i  demon­
tażu, elementy blacharki, mechaniczne, elektryczne, dektro- 
niczne i tapicerki, sjjnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, 
szyby, takie nowe częśd, wysyłka cały kraj. Wrocław, td. 
0605/62-00-14
RENAULT 19, 1989/92 r„ 1.7, 1.8 : sinik, skrzynia biegów, 
drzwi, klapa tylna, komputer, licznik, stacyjka, lampy tylne, 
chłodniea, elementy zawieszeń, inne. Złotoryja, tel. 
0604/09-59-91.
RENAULT 19,1989/95 r., 1400 ccm, 1800 ccm, 3- i 5-drzwio­
wy: różne częśd mechaniczne i blacharskie, różne częśd z 
demontażu, zawieszenie, sinik, skrzynia biegów (5), szyby, lam­
py, tapicerka, chłodnica, ćwiartki nadwozia. Jawor, tel. 
0692/35-99-87
RENAULT 19,1990 r., 1400 ćcm, benzyna : różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Bierutów,, tel. 0607/04-21 -31 
RENAULT 19 hatchback, 1990 r„ poj. 1.4,1.7: silniki, głowice, 
monowtryski, alternator, rozrusznik, sprzęgło, chłodnica, wen­
tylator, drzwi, .{usterka, klapa bagażnika, kołyska, wahacze, 
przeguby, błotniki, lampy, mechanizm Wyderaczek, stacyjka i 
inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14

RENAULT 19,1990 r . : maska sitaka, błotniki, reflektory, zde­
rzaki, szyba przednia, oś tylna, chłodnica. Opole, teł. 
0605/57-20-65
RENAULT 19 CHAMADE. 1990 r ,  1900 ccm, diesd: skrzynia 
biegów: pompa wtryskowa, nadwozie, wózek pod silnik, amor­
tyzatory. sprężyny i inne. Prochowice, tel. 0601/26-02-74 
RENAULT 19 hatchback, 1990 r,poj. 1.7,1.8 E. 5-drzwiowy: 
silnik 1.7 - 450 zł, 1.8 z 1994 r., monowtrysk - 650 zł, reflektory 
• 75 zł, drzwi, od 40 zł. klapa bagażnka • 80 zł. zderzak tyłny- 
70 zł, lampy - 40 zł, wózek -100 zł, kolumny McPhersona - 70 
zł, półosie z przegubami - - 70 zł i inne. Świdnica, te i 
0698/98-49-70
RENAULT 19,1990 r., 3-drzwiowy: drzwi, maska sinka, klapa 
tylna, sinik 1.7 E, skrzynia biegów. Złotoryja, tel 0602/82-13-61 
O  RENAULT 19,1990/95 r, 1.7 i 1.9 D, 4- i 5-drzwiowy: silnik 

- 600 zł, pompa wtryskowa, alternatory, skrzynia biegów 
(5), półode, sprzęgło, rozrusznik, komputery, chłodnice. 

. drzwi, klapa, btotaiłó, zderzaki, lampy, zawieszenia, elemen­
ty wnętrza, szyby i inne. Świdnica, tel. 0607/57-55-65 
K79586525

RENAULT 19.1990/95 r , 3-. 5-drzwiowy, 1.4 E, 17 E.1.8E, 1.9 
D: silnia, częśd sitaków, skrzynia biegów: zawieszenie, osie, 
koła, ukł. kier., wyposażenie wnętrza, tapicerka. szyby, chłodni­
ce. zderzała, błotniki, maski, klapy, drzwi, lampy i inne częśd z 
demontażu. Syców, teL 062/785-36-81.0603/92-75-63 
RENAULT 19.1990/96 r.. 1800 ccm. 16V: różne częśd z de­
montażu. Wałbrzych, td. 0696/46-64-27 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna: elementy błacharki, 
zawieszenie, sin*, skrzynia biegów, lusterka, szyby, lampy. inne. 
Chojnów, powiat legnicki, td. 0506^06-35-27 
RENAULT 19 SEDAN. 1991 r., 1400 ccm. 1700 eon. Odrzwio­
wy: skrzynia biegów (5), sinik, zawieszenia, elementy błacharki, 
szyby, elementy plastkowe wnętrza, różne częśd z demontażu. 
Jawor, td. 0695/73-64-84
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r ,  160 lys. fan, 1700 ccm: sitak 
ze skrzynią biegów, reflektory, maska dtaka, drzwi, wszysfloe
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częśd mechaniczne - 20 zł. Jdenia Góra, td. 0601/68-21-47. 
0694/79-12-26 -
RENAULT 19 CHAMADE. 1991 r ,  1700 ccm, benzyna: różne 
częśd. Kargowa, powiat zielonogórski, tet 0880/29-11-42 
RENAULT 19,' 1991 r„ 1700 ccm. wtrysk : sinik z możliwością 
sprawdzenia, skrzynia biegów (5), kolumny McPhersona, drzwi, 
błotniki, lampy, fotde, klapa, ełementy dęte i inne. Legnica, tał. 
0605/45-67-16; 0696/02-77-52 I '
RENAULT 19.1991 f ,  192 tys. fan. 1800 ccm. benzyna. silnik z 
osprzętem, chłodnica, skrzynia biegów: układ kierowniczy, ha­
mulcowy, konsola, Ida pa tylna, maska przednia, drzwi, siedze­
nia, tapicerka, lampy tylne i przednie, zderzak tylny, belka tylna, 
inne z demontażu. Rogożany, pow. gfopczycki, 4eL 
0663/39-44-92,0663/41-04-47
RENAULT 19.1991 r„ 1700 ccm :.wszystóe częśd błachardae 
i mechaniczne, silnik, skrzynia biegów, szyby, zawieszenia, tapi­
cerka, koła, lampy, zderzaki, siedzenia i inne. Wojcieszów: po­
wiat złotoryjski. td. 0605/62-70-21 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, 4-drzwiowy: wszystkie częśd 
z demontażu, kpi. dokumentaąa. Wrodaw. td. 0606/25-02-11 
RENAULT 19,1991/92 r, 120 tys. km. 17,1.8 : silnia, sanki, 
amortyzatory, klapy, drzwi, kolumny McPhersona. rozruszniki - 
70zł, alternator-60 zł, zderzak przedni i tyłny. Chojnów, powiat
legnicki, tdJ)88G/19-87-35.0608/35-21-82 
RENAULT 19,1991/92 r., 1700 ccm, 1900 ccm: siniki. skrzynie 
biegów, maska, lampy, błotniki, rozrusznik, półosie, drzwi, chłod­
nice. ława pod silnik, amortyzatory, stacyjka i inne. Legnica, teL 
076/850-09-50,0601/68-04-21
RENAULT 19,1991/94 r., 1700 ccm: częśd mechaniczne i bla­
charskie do nowego modelu (3-drzwtowego) oraz dó Chamade. 
Kalisz, td. 062/751-30-47.0505/57-06-97 
RENAULT 19 HATCHBACK, SEDAN. 1992 r, benzyna: silniki 
1.4,1.7, skrzynie biegów, maski, zderzaki, drzwi, zawieszenia, 
szyby, lampy, tapicerki i inne części. Jdenia Góra, teł. 
0500/12-41-89
RENAULT 19,1992 r.: hak odczepiany kpi, nowszy modd -180 
zŁ Wrodaw. td. 0661/24-27-22
RENAULT 19 hatchback, 1992 r.. 130 tys. km. 1800 ccm. złoty 
me taft. automafc, zadbany: wszystkie częśd z demontażu - od 
10 zł. Kamienica, powiat nyski, td. 0694/97-36-60 
RENAULT 19, 1992 1700 ccm, 1900 ccm : zderzak, silnik,
bdka, zderzak tylny, lampy, drzwi, przełącznid kierownicy, lam­
py, kołyska, przełd. kierownicza ze wspomagania, chłodnica wody. 
nagrzewnica, rozrusznk, półosie, piasty i inne. Wrocław, lei 
0511/53-82-58
RENAULT 19,1992 r, 1400 ccm: wszystkie częśd z demonta­
żu, elementy blacharki, częśd mechaniczne, ćwiartki nadwozia, 
siniki, elementy wnętrza i wiele innych, możfiwość wysyłki. Wro­
cław, tel. 071/348-26-11,0680/21-52-15 
RENAULT 19,1992 r„ benzyna. 1.4,1.7.1.8: maski, lampy, zde­
rzaki, chłodnice, stacyjki, przełącznki. pompy pa&wa, drzwi, szy­
by. kola. oś tylna, tłumki, elementy wnętrza, sinik, skrzynia bie­
gów. półode i inne. Zielona Góra, feL 0607/51-56-59 
RENAULT 19,1992/93 r., 111 tys. km. 1721 ccm, 3-drzwiowy: 
sinik, skrzynia biegów, drzwi, btotaki. zderzak, lampy, chłodni­
ce, ćwiartki nadwozia, dachy, zawieszenia i inne. Jawor, teł. 
0508/87-98-94
RENAULT 19.1993 r., 130 tys. km. 1800 ccm, wtrysk : silnik, 
skrzynia biegów Krotoszyn, tel. 0602/66-94-06 
RENAULT 19,1993 r, 1400 ccm : sinik, półosie, gaźnk. kom­
puter, dtemator, rozrusznik, filtr węgłowy, cewka, aparat zapL, 
kolumny McPhersona, wahacze, ławy. piasty, drzwi; lusterka ręcz­
nie reg., chłodnica, pompa wodna, ćwiartki nadwozia, pas przedni, 
podłużnice, dach, fdgi stalowe, nadkola, inne. Lubań, td. 
0603/52-36-75
RENAULT 19,1993 r.: elementy blacharki, zawieszenie, sinik, 
skrzynia biegów. Lwówek Śląski, tel. 075/782-48-20, 
0608/34-96-20
RENAULT 19,1993 r., 1720 ccm: sinik z gwarancją, komputer, 
rozrusznik, dtemator, pompa wspomagania kier., kolumny 
McPhersona, półosie, łapy z poduszkami. Pofcowice, teł. 
0691/54-59-00
RENAULT 19,1993 r, 1800 ęcm, 16V, 3- i 5-drzwiowy: oblacho­
wanie, sinik (1800 ccm. benzyna), skrzynia biegów (1800 ccm, 
16V), głowica, elementy wnętrza, zawieszenia, ukł. kierowniczy i 
inne. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0661/84-36-18, 
0607/10-74-06
RENAULT 19,1994 r., 1700 ccm, benzyna: nowy rozrusznik - 
250 zł, alternator - 100 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0601/88-01-75
RENAULT 19,1994 r., 1800 ccm : prawie wszystkie częśd z 
demontażu. Jawor, tei. 069164-76-90 
RENAULT 19.1994 r, 1900 ccni, TD: sinik na częśd, siedze­
nia, deska rozdz., skrzynie biegów, sinik benzynowy 1400 ccm, 
inne. Lwówek Śł. Td. 0603/05-39-98 
RENAULT 19,1994 r. : sanki pod dlnik, kpi. Syców. td. 
0608/49-29-28

RENAULT 19,1994 r, 1700 ccm, benzyna: komputer z kablami, 
alternator, rozrusznk. Wrodaw,tel 0509/96-45-92 
RENAULT 19,1995r, benzyna: skrzynia biegów (5), zawiesze­
nia, kolumny McPhersona, Uapa tylna, zderzde tylny, zbiornic 
paliwa, nagrzewnica, konsola, inst. elektryczna. Niemodfcn, po­
wiat opolski, td. 0661/31-03-12
RENAULT 19,21.1988/94 r.. 1400 ccm, 1700 ccm, 1900 ccm, 
diesd, 2000 ccm: sitaki. skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
zawieszenie, osprzęt sitaka, elementy blacharki, dementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotde oraz inne. Wałbrzych, td. 
074/846-49-57
RENAULT 19,21, CLIO, 1200ccm: sink, skrzynia biegów, drzwi, 
zawierzenia, reflektory, maski, fotde, pompa paliwa, przekład­
nia, liczniki, nagrzewnice. Wrodaw. tel. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
RENAULT 19, CUO: karoseria kpi. (1991 r.), silnie kpi, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie przednie, oś tytaa. Trzebnica, td. 
071/387-49-37,0606/28-75-76
RENAULT 19, CLłO, 1392/95 r.: wszystkie częśd z demontażu, 
silniki 1200,1400,1700 i 1800 ccm. Gfinka, powiat górowski, td. 
0605/33-21-37
RENAULT 19, CLłO, MEGANE, KANGOO, LAGUNAł. I : skrzy­
nie biegów, bela tylne, elementy zawieszeń, inst. elektryczna, 
dternatory, elementy blacharki i inne. Wrocław, td. 
071/325-34-56.0501/18-20-77
RENAULT 19, MEGANE, KANGOO. 1900 ccm, D, DTI, dCi, 
1500. ccm DCI: częśd sitaka, głowice, wał tarto wy. pompy wtry­
skowe, silniki. Chojnów, powiat legnicki, td. 076/818-12-27, 
0602/57-39-68
RENAULT 29,25,30: wszystkie częśd z demontażu. Wrocław, 
td. 071/355-36-44 prosić Mrka
RENAULT 21: siniki, zawieszenia, elementy blacharskie, skrzy­
nie biegów i wiele innych częśd. Wrodaw, td. 0605/12-80-05 
RENAULT 21 NEVADA, 2100 ccm, diesd: zawieszenia, silnik, 
skrzynia biegów. Wrodaw, td. 0692/96-65-03 
RENAULT 21.1987/94 r., benzyna, 1.700 i 1.800 ccm. 5-drzwio- 
wy i kombi: sinki, elementy siników, skrzynie biegów, zawie­
szenie, ode, kola, układy kierownicze, ełementy wnętrza, tapi­
cerka. szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i 
inne - od 20 zł/szl. Syców, td. 062/785-36-81.0603/92-75-63 
RENAULT 21,1989 r„ 1700 ccm, benzyna: sinik, skrzynia bie­
gów, inne częśd blacharskie i mechaniczne. Kłodzko, td. 
0603/86-72-00
RENAULT 21NEVADA, 1989 r, poj. 1.7,1.8,2.0: sitak 17 - 450 
zł, 1.8 z 1994 r. - KO zł, maska sitaka - 80 zł, błotniki - 50 zt 
reflektory - 60 ń , zderzak z halogenami -140 zł, chłodnica 2 2  - 
100 zł, drzwi od 40 zł, sprzęgło-100 zł, belka tyłna z tarczami - 
250 zł i inn. Świdnica, teL 0698/98-49-70 
RENAULT 21NEVADA, 1990 r.. 2100 ccm, turbo 0. bordowy: 
sitak, skrzynia biegów, elementy dach arki, szyby, tapicerka, fd­
gi, elementy zawieszenia, zbiorruk paliwa, chłodnica, reflektory, 
lampy: intercoołer i inne. Legnica, teł. 0603/97-45-70 
RENAULT 21,1990 r., 2100 ccm, diesd : silnie, skrzynia bie­
gów, głowice, dementy blacharki i inne. Wschowa, td. 
0663/81-02-15
RENAULT 21 NEVADA, 1991 r, 1700 ccm: wszystkie częśd ż 
demontażu. Legnica, td. 0601/57-34-03,0601/55-20-90 
RENAULT21.1991 r.. 2100 ccm, diesd: maska dlnika, błotnki, 
zderzaki, reflektory, wózek sinika, skrzynia biegów Opde, td. 
0605/57-20-65
RENAULT 25, V6: elementy mechaniczne, elementy blacharki, 
sitak na częśd, blok sflnka, wd, tłoki, panewki, osłony, pokrywy, 
kolektory, czujniki i inne. Wrodaw, teL 071/353-46-18, 
0692/23-75-20
RENAULT 25.1986 r, 2000 ccm, benzyna: sink z osprzętem - 
700 zL Bolesławiec, td. 0606/23-96-53 
RENAULT 25. 1986/91 r . : różne częśd z demontażu. Jedlina 
Zdrój, powiat wabrzyski. leL 0697/16-06-1.3 .
RENAULT 25GS. 1967 r, 2000 ccm: wszystkie częśd. Jelenia 
-Góra. td. 0888/55-18-29
RENAULT 25.1969 r ,  180 tys. km, 2200 ccm, wtrysk . sitak, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, szyby, elementy błacharki i 
inne. Nowa Sól, td. 0506/5845-57
RENAULT 25 BACCARA. 1991 r. . 2 reflektory na podwójne 
żarówki, drzwi przednie i tytae z lewej strony, zderzaki przednie 
i tytae, kpL. tarcze ham, nowe, błotnki (prawy i lewy). Wrodaw, 
td. 0600/62-23-39
RENAULT 25,1992r.: wszystkie częśd z demontażu oraz nowe
amortyzatory. Wrodaw, td  071/781-99-50
RENAULT 5,1400 ccm: sink, skrzynia biegów, różne częśd z
demontażu. Brenno, powiat leszczyński, td. 065/549-42-72,
0601/73-12-22
RENAULT 5: drzwi, maski, btotaki, zderzaki, szyby, chłodnice. 
Wrodaw, td. 0694/28-32-10
RENAULT 5, 1966/92 r ,  benzyna, 1.100 i 1.400 ccm, 3- i 
5-drzwiowy: sitaki, ełementy siników, skrzynie biegów, zawie­
szenie, osie. koła. układy kierownicze, elementy wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotnki, maski, drzwi, lampy i 
inne - od 20 zttszL Syców. Id. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
13 RENAULT 5,1991 r ,  1400 ccm, czerwony: sink. skrzynia 

biegów: zawieszenie, kola, przekładnia, tapicerka, fotde, 
konsola, szyby, amortyzatory, częśd blacharskie i inne z 
demontażu. Wrocław, td. 0605/18-27-75 K79588085 

RENAULT 5,1991 r, 1400 ccm: wszystkie częśd z demontażu. 
Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/95-67-04

O  RENAULT 5,11,19,21,25, CLIO, MEGANE, TWIN- 
GO, LAGUNA, RAPID: s ilniki 1.1,1.4.1.616V, 1.7, 
1.8,2 JO 16V, 2.2,1.6 0 , 1.9 D, 1.9 TO, 1.9 TDl, 2.1 
0 , 2.2 O, skrzynie biegów, zawieszenia, nadwo­
zia i  wszystkie inne częśd, import UE, duży wy­
bór, niskie ceny. Sieradz lub Opatówek, tel. 
0501/72-15-08 W84017135 

RENAULT 5,21 SEDAN. 1988 r:, 1.1,1.7: nadwozie, wcałośd 
lub na częśd -od 20 zł. Siara Kamienica, powiat jeleniogórski, 
td. 075/751-40-77
RENAULT 5, 9. U , 1986(90 r, 1400 ccm, 1600 ccm : sitaki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt dlni­
ka, elementy biacharid, elementy plastikowe wnętrza, koła, fote­
le oraz inne. Wdbrzych, tel. 074/846-49-57 
RENAULT 5,9,19,21,25, TRAFIĆ, 1985/95 r, 1400 ccm, 1700, 
2200,1600D.2100D: sinik, skrzynia biegów: zawieszenia, chłod­
nice. reflektory, lampy, folgi, elementy karoserii i inne częśd. Je­
lenia Góra, td. 075/752-26-09 w godz. 9-17,0604/62-27-34 
RENAULT 5, CLłO, ESPACE, MEGANE. LAGUNA, lusteriea. 
oświetlenie. Legraca, tel. 0606/63-89-58.0604/98-20-56 
RENAULT 9.1985 r ,  1400 ccm. benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Watyzych, feL 0609/86-84-01 
RENAULT 9,11.1986 r, 1400 ccm, -1700 ccm. diesel: drzwi 
kpi, chłodnica. Soki do 1.7 E oraz 1.6 D, pompa wody, pompa 
oleju, gażnk 1.4, głowica 1.4, nagrzewnica i inne. Zielona Góra, 
td. 068/351-31-25,0696/53-70-93 
RENAULT 9,11,1fl,2S,CUO, 1984/92 r., 1200ccm. 2200 ccm, 
benzyna : wszystkie częśd z rozbiórki. Prusice, td. 
071/312-53-41,071/312-63-41
RENAULT CLłO U, III: biały licznik, wyświetlacz, RO, sterownik, 
kluczyki komputer do 1.5 CDi, pompa wtryskowa z 2002 r. Bo­
lesławiec. td. 075/738-21-15,0609/28-33-17 
RENAULT CUO: skrzynie biegów, głowica 1.9 D, 1.9 TD. By­
tom Odrzański, pow. nowosołski, tel. 0509/30-92-62, 
0509/30-92-72
RENAULT CLIO: błotnik przedni, drzwi lewe przednie do wersji 
3-drzwtowej. Jelenia Góra, td. 0661/25-04-60 
RENAULT CLłO II, III : półka tylna, lampy tylne. Oława, teł. 
071/303-89-80
RENAULT CLIO : zderzak przedni • 350 zŁ Szczytna, td. 
0608/50-46-94
RENAULT CLIO: maski, drzwi, błotniki, lampy, zderzaki, sink, 
skrzynia biegów, alternator, rozrusznik, bdka tyłna. klapa, wa­
hacze, półosie, dementy wnętrza i inne. Wrocław, tel. 
0693/8645-22
RENAULT CLIO : siedzenia tylne, tapicerki tytae. pasy tylne, 
klamki, pompa wspomagania, alternator. Wrodaw. tel. 
071/76145-23.0603/31-62-05

RENAULT CUO. 1200 ocm, 1400: sink, skrzynia biegów: za­
wieszenia. maska, drzwi, błotnki, lampy, zderzaki, elementy ka­
roserii. Wrocław, td. 0694/26-32-10 
ca RENAULT CLłO, 1990/95r, 12 E, 1.4E /1.90. Odrzwio­

wy: dternatory, monowtryski, pompa wtryskowa, rbousz- 
niki, sprzęto, skrzynia biegów, błotnki. drzwi, zderzak, lu­
sterka, szyby, podnośnki d. dw. szyb, zawieszenie i inne. 
Świdnica, td. 0607/57-55-55 K79586495 

RENAULT CUO. 1990/96 r, 3-, 5-drzwiowy, 1.2 E, 1.4 E ,1 iE , 
1 8 16V, 1.9 D: sitaki, częśd siników, skrzynia biegów, zawie­
szenia, osie, kda, ukł. kier, wyposażenie wnętrza, tapicerka, 
szyby, chłodnice, zderzaki błotnki, maski, klapy, drzwi, lampy i 
inne częśd z denontażu. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
RENAULT CUO, 1991/02 r ,  1200 ccm, 1400 ccm, 1500 eon, 
dCi: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, 
osprzęt sitaka, dementy blacharki, dementy plasSIeowe wnę­
trza, kola, fotełeoraz inne. Wdbrzych, td. 074/84649-57 
RENAULT CUO, 1992 r, 1200 ccm, 3-drzwiowy: fotele, konso­
la, szyby boczne, zawieszenie, półosie, ukł kierowniczy, piasty, 
belka tylna, klawiatura, inne. Chojnów, powid legnicki, tel 
0691/02-56-00,0509/60-5043
RENAULT CUO, 1992 r., 1200 ccm, Energy, 3- i  Odrzwiowy: 
różne częśd mechaniczne i.blaftarskie, różne częśd z demon­
tażu, sinik. Skrzynia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, ta­
picerka, ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, teL 0692/35-99-87 
RENAULT CUO, 1992 r, 1200 com, wtrysk: karoseria drzwio­
wa, silniki, skrzynie biegów, wszystkie częśd. Lubań, td. 
0506/04-70-55,0502/07-79-97
RENAULT CLIO, 1992 r, 5-drzwiowy: różne części mechanicz­
ne i blacharskie, sflruk, skrzynia biegów, zawieszenia, zderzaki, 
maska sinika, reflektory, lampy tyłne, komputer, ćwiartki nadwo­
zia, szyby i inne części. Wojcieszów, powiat złotoryjski, td. 
0501/06-63-03,0501/24-50-02
RENAULT CUO, 1993 r ,  1.1,12, insi gazowa: sprzęgło, roz- 
rusznk, tarcze ham* pompa wodna, łapy siłnka, aparat zapł, 
grfl przedni. Oleśnica, td. 071/793-3549.0601/41 -23-29 
RENAULT CLIO, 1993 r, 130 lys. ton, 1200 ccm, Energy: sinik, 
skrzynia biegów Krotoszyn, td. 0602/66-94-06 
RENAULT CLIO, 1993 r„ 110 tys. km. 1200 ccm, benzyna: sil- 
nk, skrzynia biegów, drzwi, szyby, zawieszenia, wnętrze, ćwiart­
ki nadwozia, fotde, przełącznki, komputer, lampy, inne. Polani­
ca Zdrój, td. 0887/1047-01.0887/06-35-31 
RENAULT CUO. 1996 r.: sitak, skrzynia biegów, maska, lampy, 
zderzała, błotnki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, 
poduszki, dem. ełektronki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki 
nadwozia i inne. Wrodaw, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
RENAULT CLIO H. 2000 r.: klimatyzacja, kota 14*. ćwiartki nad­
wozia przednia prawa, sitak, skrzynia biegów, osprzęt silnika, 
kolumna McPhersona lewa, wspomaganie kier. Legnica, tel. 
0507/89-52-91
RENAULT CUO, 2000 r . : zderzak przedni, atrapa przednia -
130 zVszl. Wrodaw. Id. 0503/64-93-04
RENAULT CUO II, IB, 2002r„ 1.2,14,1.6,1.5, DCł,3-, 5-drzwK>-
wy: wszystkie częśd blacharskie i mechaniczne, .zawieszenia.
tapicerki, szyby, sitaki z dokumentacją, skrzynie biegów, osprzęt
dlnka, wtryskiwacze, pompowtryskiwacze. Wrocław, tel.
0693/30-62-16

O  RENAULT CLłO, KANGOO, MEGANE, THAUA, 
nowe modele: wszystkie części mechaniczne i 
blacharskie, silniki, skrzynia biegów, wyposaże­
nie wnętrza, w ysyłka. Tel. 0888/38-76-90 
W01116185

RENAULT
LAGUNA, KANGOO, CLIO, SCENIC, 

SCENIC RX4, MEGANE, TH AUA, TRAFIĆ. 
DUŻY WYBÓR CZĘŚCI 

UŻYWANYCH, NOWYCH, SILNIKI. SKUP CZĘŚCI 
ZIELONA GÓRA, TEL 0501 719 795;

2* 0501 719 733 PP040238

RENAULT CUO, LAGUNA, KANGOO, MEGANE, THAL1A: de­
menty blacharki, reflektory, zderzaki i inne. Wrodaw, tel. 
071/78847-94,0500/73-3643,0506/92-73-13

0  RENAULT CLIO, MEGANE, SCENIC, KANGOO, 
LAGUNA, TRAFIĆ, TH AUA, SAFRANE, ESPACE, 
VEL SATIS: wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie, s in ik i, zawieszenia, chłodnice i  inne 
(m ożliw ość w ysy łk i). Wschowa, te l. 
0502757-85-82,0880/54-18-24 W84050365

RENAULT ESPACE. 2100 ccm. torbo D : silnik bez osprzętu, 
głowica kompletna, chłodnica z wentylatorem, skrzynia biegów i 
inne częśd Świdnica, td. 0B87/29-62'36 
RENAULT ESPACE. 1991 r, 2100 ccm, torbo D : sinik, alterna­
tor, pompa, turbina, skrzynia biegów, sprzęgło, półode, tarcze, 
piasty, bębny, amortyzatory, klapa tylna, przełącznki. felgi, drzwi. 
Sobótka, powiat wrodawski. td. 0606/88-7145 
RENAULT ESPACE. 1991 r.: siniki. drzwi, maski, szyby, zawie­
szenie, oęprzęt sinka, elementy blacharki, elementy plśtkowe 
wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wabrzych, tel. 0606/33-34-35 
RENAULT ESPACE, 1992 r, 160 tys. km, 2900 ccm, benzyna: 
siedzenia przednie, obrotowe, konsola, wspomaganie, przekład­
nia kierownicza, tylna oś, zawieszenia, drzwi, szyby, dem. pla- 
stikowe. Polanica Zdrój, teł. 0887/1047-01,0887/06-35-31 
RENAULT ESPACE, 1993 r, 2200 ccm. benzyna : reflektory, 
kierunkowskazy, osprzęt sitaka, skrzynia biegów (5), zawiesze­
nie, klimatyzacja, pompy, drzwi, błotnik, konsda, felgi, ind. elek­
tryczna, progi, inne. Legnica, td. 0695/72-66-00 
RENAULT ESPACE Ul, 1997/00 r idwunkowskaztewy i prawy 
przedni;reflektar lewy i prawy: Wrodaw. tei 0601/43-67-90 
RENAULT ESPACE. 1999/00 r.: reflektory ksenonowe. Wrocław, 
td. 0603/63-13-01,0601/77-12-97 
RENAULT ESPACE. 2003 r . : dach, stdaż bez poszycia, woj. 
dolnośląskie, td. 0502/76-19-18 
RENAULT EXPRESS, RAPID, 1990 r„ 1900 ccm. diesd : ele­
menty blacharki, dementy mechaniczne, silnik, skrzynia biegów
1 inne. Wrocław: feL 0601/73-84-10
RENAULT KANGOO, 1900 ccm, TDI: sitak. Syców powid ole­
śnicki, td. 060B/80-11-10
RENAULT KANGOO:maska, drzwi, błotnki, zderzaki,lusteriea, 
felgi sldowe i aluminiowe oraz opony. Wrocław, teł. 
071/311-97-30.071/356-03-54 po godz 20.0602/19-16-22 
RENAULT KANGOO, 1998 r ,  1400 ccm, oszklony: sink, skrzy­
nia biegów, osprzęt silnika, dementy blacharki, lampy, zawie­
szenia, piasty, półosie. elementy tapicerki i inne częśd z demon­
tażu. Wrodaw, td. 0602/3340-00 
RENAULT KANGOO. 2000 r., 1400 ccm: maska, błotnki, lam­
py. zderzaki, chłodnica, skrzynia biegów, półosie, elementy za­
wieszeń, ćwiartki nadwozia, drzwi, lusterka, fotele i inne. Zielona 
Góra. td. 0507/51-2643
RENAULT KANGOO II. 2004 r . : częśd przodu, reflektory, bfot- 
nki, maska silnika i inne. Leszno, td. 0609/85-09-09 
RENAULT LAGUNA . błotnik przedni, łewy. Kłodzko, td. 
0604/47-58-34
RENAULT LAGUNA KOMBI: maska sinika, btotaki. wzmocnie­
nie, zderzak, chłodnica, klapa tylna, lampy tytae, zawieszenie, 
komputer, roleta bagażnika, inne, możfiwość wysyłki. Oława, td. 
0B88/26-25-26,0692/8942-05
RENAULT LAGUNA : d. pompa paliwa. Waforzych, td. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
RENAULT LAGUNA, 2000 ccm, benzyna : wszystkie częśd, 
dach, drzwi, ćwiartki nadwozia, elementy zawieszeń, ełementy 
wnętrza, dlńk, skrzynia biegów, szyby i inne. Wrocław, td. 
0604/95-72-65
RENAULT LAGUNA, 1600 ccm, 2200, diesd : siniki, skrzynia 
biegów, zawieszenia, maski, drzwi, błotniki, łampy. szyby, klima­
tyzacja, tapicerka, poduszki pow, elementy karoserii Wrodaw, 
td. 0694/28-32-10
RENAULT LAGUNA : maska, blotniłd. wzmocnienie czołowe, 
atrapa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki i inne częśd. Wro­
daw. td. 0603/66-97-27

RENAULT LAGUNA: części z demontażu. dHkISOO. 2000 ccm. 
częśd mechaniczne, blacharskie, lampy, lusterka, szyby, zawie­
szenia. wyposażenie wnętrza. Wrocław, id. 0506/9246-02 
RENAULT LAGUNA 1994 r, 2200 ccm, diesd: sitak, zderzaki, 
drzwi, maska sinika, btotaki, zawieszenie, inne. Legnica, td. 
0601/57-34-03.0601/55-20-90
RDUllILT LAGUNA, 1994/00r.. poj. 1.6 16V, 2.0 18V. 22 Di 
TDi, 1.616V, 1.9 TDI: sinki z osprzętem, skrzynie biegów, za­
wieszenia. komputery rozkodowane, zestawy do przerobienia z 
wersji angielskiej na europejską, dmuchawy, klimatronic. lampy, 
oblachowanie, ćwiartki nadwozia i inne częśd, możfiwość wysył­
ki. śmigid, id. 0601/54-7601
RENAULT LAGUNA 1994/97 r, 2000 ccm, wtrysk: różne czę­
śd z demontażu. Wschowa, tel. 0605/91-8841. Niemcy, 
0049/1744-96-98-61 . ■
RENAULT LAGUNA. 1994/99 r, 5-drzwiowy: sinki (1800 i 2000 
ccm). skrzynia biegów oraz wszystkie mechaniczne i blachar­
skie: Ostrów Wkp. feL 0504/9040-22,0503/75-61-78

RENAULT LAGUNA 1994/99 r., 1800 ccm, wtrysk: maski, drzwi,: 
lampy, zderzaki, błotniki, szyby, skrzynia biegów, dlnik, atterna-' 
tor, chlodnce, rozruszniki, wtryski, przeW kierownicza, oś tylna, 
kolumny McPhersona. łapy, ełementy wnętrza i inne. Wrodaw, 
Id. 0601/58-67-38
RENAULT LAGUNA. 1994/99 r . : reflektor lewy i  prawy regda- 
cja manualna. Wrodaw, td. 0601/43-67-90 
RENAULT LAGUNA 1995 r„ 2000 ccm. benzyna : wszystkie 
częśd z demontażu, ełementy blacharki, mechaniczne, elektrycz­
ne, elektroniczne i tapicerki, sitak, derzyniabiegów, ćwiartki nad­
wozia, szyby, także nowe częśd, wysyka cały kraj. Wrodaw, td. 
0605/62-00-14
RENAULT LAGUNA hatchback, 1995 r„ 116 tys. km, 2200 ccm. 
diesd: wszystkie częśd z denontażu. Chojnów, powiat legnicki, 
td. 0608/38-01-97,0602/27-32-00 
RENAULT LAGUNA. 1995 r. : pulpit z klimatyzacją oraz cały 
zestaw do przeróbki wersji angidskiej na kontynentalną instala­
cja, pedały i inne. Lubań, td. 0888/09-64-10 
RENAULT LAGUNA 1995 r, 116 tys. km. 2000 ccm. benzyna. 
5-drzwiowy: poduszki pow, częśd blacharskie, sitak, skrzynia 
biegów, zawieszenia, dementy wnętrza, ABS i inne z demonta­
żu. Prusice, powiat trzebnicki, td. 0661/84-36-18,0607/10-74-06 
RENAULT LAGUNA I. II, 1995/03/.,-1.600 i 2000 ccm: ełemen­
ty Uacharki, elementy mechaniczne, siniki, szyby, zawieszenie, 
dachy, chłodnice, drzwi, dementy tapicerki, koła, maski, lampy, 
fotele, zderzaki, pompy wspomagania i inne - od 10 zł/szt Td. 
0501/24-01-66
RENAULT LAGUNA, 1995/99 r . przekł. kierownicza ze wspo­
maganiem, sink 2.1 D. 2.5 d, skrzynia biegów 2.1 D. pompa 
wspomagania, pompa vacuum, pompa wtryskowa, pompa wod­
na, koto zamachowe, sprzęgło, półosie, tarcze, rozrusznik, alter­
nator, lusterka, lampy, drzwi, zderzała, zawiasy. Legnica, td. 
0606/68-30-86
RENAULT LAGUNA RT. 1996 r„ 2000 ccm, MEGANE, 2000 r, ~ 
1600 ccm 16V: ataki, skrzynie biegów, zawieszenia, drzwi, błot­
niki, lampy, dementy dęte, dachy, poduszka pow, elementy wnę­
trza, osprzęt dlnka, Btr i inne. Pdkowice. teł. 0889/3949-52 
RENAULT LAGUNA 1996 r„ 1600 ccm, 16V, benzyna: sink 
na częśd, blok sitaka, wd korbowy, fioki, pompa oleju, korbo­
wody, wtryskiwacze, koto zamachowe, obudowy roziządu, po- 
pychacze z dźwigniami. Wrodaw. td. 071/36346-18. 
0692/23-75-20
RENAULT LAGUNA 1996 r, benzyna. 1.8,2.0: maski, lampy, 
chłodnice, sitaki, skrzynia biegów, półosie, koła, elementy wnę­
trza. drzwi, ćwiartki nadwozia, dachy, szyberdachy, zderzaki, lu­
sterka, poduszka pow, pompy paliwa, klapa tyłna, cewki i inne. 
Zielona Góra, td. 0607/51-56-59
RENAULT LAGUNA 1996 r, 3000 ccm. 2000ccm: sink, skrzy­
nia biegów, ełementy Uacharki, drzwi, lampy klapa, maska, za­
wieszenie, chłodnica, kfimdyzacja, poduszki pow, konsola, ta­
picerka weiurowa, ukł. ABS-u, zderzaki, ukł. kierowniczy i inne. 
Złotoryja, td. 076/878-16-63,0502/42-98-02 
RENAULT LAGUNA KOMBI. 1997 r, 2000 ccm, benzyna, V8: 
sitak, skrzynia biegów (automatic), głowica, ukł. wydechowy, roz­
ruszrak, alternator, korbowody, tłoki, częśd kfimatyzacji, drzwi, 
zderzaki, lampy tylne, kolumny McPhersona, zawieszenie tylne, 
zawieszenie przednie i inne. Jełcz-Laskowce. td  0602/55-74-50 
RENAULT LAGUNA KOMBI. 1997 r ,  2000 ccm. benzyna: s i­
nk. skrzynia biegów (automatic). głowica, ukł wydechowy, mo­
duły, zderzaki, łampy tytae. drzwi, zawieszenie tytae, zawiesze­
nie przednie, koła, felgi stalowe, sonda Lambda, komputer, chłod­
nica klimatyzacji. Oława, td. 0602/65-74-50 -
RENAULT LAGUNA 1997 r . : silnik, skrzynia biegów, maska, 
lampy, zderzaki, błotnki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, 
półosie, poduszki, dem. ełektronki, fotde, tapicerka, felgi, dach, . 
ćwiartki nadwozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, ' 
0509/36-16-67,0502/54-00-26
RENAULT LAGUNA 1997 r.: siłnk, skrzynia biegów drzwi, ma­
ski, szyby,zawieszenie, osprzęt Silnika, dementy blacharki, ełe­
menty płas&kowe wnętrza, kola. fotele oraz irafe. WaRwzyd  ̂lei. 
0604/24-11-22 .
RENAULT LAGUNA, 1998 r, 2000 ccm. 16V ̂ oświetlenie, obta- 
chowanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow , skrzynia bie­
gów manualna i automatyczna, sitak kpi, dtiodnica, kimątyza- 
cja kpi ., tapicerka wdurowa i skórzana, węże. elementy plasti­
kowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola dementy dęte. Siechnice, 
powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r.: rdeta bagażnka - 250 zŁ 
Wabrzych, leL 074/664-86-35,0503/08-60-59 
RENAULT LAGUNA 1999 r, 1900 ccm, turbo D : skrzynia bie­
gów, dlnik, zawieszenia i wszystkie inne częśd. Kłodzko, teL 
0507/40-87-82
RENAULT LAGUNA KOMBI. 1999r.: tołde+boczki drzwi i pasy, 
roleta, ścianka tylna, bełea zderzaka, belki przednie, ćwiartka 
nadwozia prawa przednia. Legnica, td. 0507/89-52-91 • 
RENAULT LAGUNA. 1999 r, 170 tys. km, 1900 ćcm DTI: s i­
nik. bez jednego tłoka - 2.800 zL Lwówek śląski, teł. 
0509/17-81-90
RENAULT LAGUNA 2001 r, 1900 ccm, dCi: sitak, częśd sini­
ka. skrzynia biegów (6), dementy blacharki, częśd mechanicz­
ne, zawieszenie, ABS, elem. dektroraki, poduszki pow, fełgiału- 
miniowe, konsola, inne. Zgorzelec, td. 0506/29-96-33 
RENAULT LAGUNA, 2002 r, 1.9dCi,Z2 dCi. reflektory kseno­
nowe, radio z CD, zawieszenie przednie, ełementy płastkowe, 
filtr powietrza, ABS i inne częśd. Jelenia Góra, td. 0691/87-04-00 
RENAULT LAGUNA, 2002 r . : deska rozdzielcza z poduszką 
pow, kfimatronic, licznik, maska przednia, ksenonowe reflekto­
ry. Wdbrzych, td. 0887/28-10-96
RENAULT LAGUNA Ifl KOMBI. 2002 r, 1416V, 1.9 DCI: wszyst­
kie częśd blacharskie i mechaniczne, zawieszenia, tapicerka, 
reflektory ksenonowe. drzwi, klapy tytae, maski skdea, ćwiartki 
nadwozia, silniki z dokumentacją i inne. Wrocław. teL 
0693/30-62-16
RENAULT LAGUNA, 19: automatyczna skrzynia biegów, dtrak. 
Wrocław, teL 0603/4845-74
RENAULT LAGUNA. MEGANE, 1996 r ,  1400 ccm : sitak, 
osprzęt skika, lampy, zawieszenia, dementy biacharid. Wrocław, 
leL 0602/3340-00
RENAULT LAGUNA MEGANE, 1999 r. : maska sinika, gril, 
beka przednia, dementy plastikowe, halogeny, światło .stop*. 
Jelenia Góra, teł. 075/755-37-92,0603/75-02-02 
RENAULT MASTER: skrzynie biegów 2.5 D, 2.9 TDl. 2.2 TDI, z 
gwarancją. Bytom Odrzański, pow. nowosołski, tel.: 
0509/30-92-82,0509/30-92-72
RENAULT MASTER, poj. 1S D. 1.9 TDl. 2.8 TDI: skrzynia bie­
gów (5), głowica, tytae beki, półosie, przekł. kierownicza, alter­
nator, rozrusznik, wózki sitaka, zawieszenie. Jełcz-Laskowice, 
td. 0601/53-08-98.071/318-30-86 
RENAULT MASTER. 2800 ccm. DTI: głowica - 2.500 zi. Jelenia 
Góra. teł. 0602/43-9046

RENAULT I
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP - SPRZEDAŻ

BLACHARKA. ZAWESZEMA, SU M ,
OŚWIETLENIE INNE SKRZYNIE BIEGÓW,

071/311-69-42 (w całości łub na części)
071/311-54-13 071/318-93-4S
0804607719 0-606435485 8
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RENAULT MASTER : drzwi. Jelenia Góra, tel. 0663/31-76-76, 
0697/88-64-97 _.
RENAULT MASTER, 2500 ccm dieselr 2800 ccm TDl: silnik, 
skrzynia biegów, uwieszenia, maska silnika. Leszno, tel. 
0605/69-32-89,0607/81-70-23
RENAULT MASTER: reflektory, lusterka, drzwi, blotnici, maska, 
zderzak, opony, felgi. Wrocław, tel. 071/311 -97-30,071/356-03-54 
po godz. 20,0602/19-16-22
RENAULT MASTER, 1989 r., 2500 ccm, diesel: elementy siinir 
ka, chłodnica. Opole, tei. 0660/91-43-50 
RENAULT MASTER, 1992/96 r.: pompa olejowa, wodna i wspo­
magania kier., drzwi, szyby, listwa kierownicza, zwrotnice, sta­
cyjka, sprężyny, blok silnika, głowica, tłoki, korbowody, docisk 
sprzęgła, chłodniczka ogrzewania. Trzebnica, tel. 0608/11-64-61 
RENAULT MASTER, 1997 r.: skrzynia biegów (5). Złotoryja, tel. 
0887/06-94-36,0501/24-37-52
RENAULT MASTER, 1998 r., 148 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
blaszak, Maxi, krótki, niski: karoseria, zwrotnice, resory, waha­
cze, zderzak tylny, błotniki, drzwi przednie, boczne, tylne, fotele, 
koła, elem. plastikowe wnętrza, deska rozdziel, oś tylna, kie­
rownica,-łapy, zbiornik paliwa, ficznik, sprzęgło i inne. Szprota­
wa, tel. 0605/06-28-47,0603/09-19-33,068/376-32-07 
RENAULT MASTER, 1998 r . : maska, zwrotnice, błotniki. Wro­
cław, tel. 0602/26-76-79
RENAULT MASTER, 1998/05 r.: silniki w całości lub na częśd, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, oblachowanie, oświetlenie, za­
wieszenie i inne. Prusice, tel. 0696/03-54-26 
RENAULT MASTER, 1998/05 r.: skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/48-45-74
RENAULT MASTER. 2000 r., 40 tys. km, 2200 ccm, DCI, długi: 
skrzynia biegów, karoseria, zawieszenia, wahacze, tarcze, ukł. 
wydech., błotniki, sprzęgło, osprzęt silnika, drzwi, zderzaki, ser­

wo, pompka sprzęgła, wnętrze, siedzenia, zbiornik, półosie, zwrot­
nice, oś tylna, resory, elem. plastik., inne. Szprotawa, tel. 
0603/09-19-33,0605/06-28-47,068/376-32-07 
RENAULT MASTER, 2000 r., 2200 ccm, dCi: sinik na częśd, 
ćwiartki nadwozia tylne, drzwi boczne, lampy tylne, inst. elek­
tryczna, komputer, szyby, hak. Bolesławiec, tel. 0502/55-99-15 
RENAULT MASTER, 2001 r., 2200 ccm, dCi: silnik, ukł. kierow­
niczy. skrzynia biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-12-27,0602/57-39-68
RENAULT MASTER, 2003 r., diesel • rozrusznik • 280 zł. Nowa 
Sól, tel. 068/387-33-56, 0694/99-36-07 
RENAULT MASTER, 2004 r„ 40 tys. km, 2500 ccm, DCI, bla­
szak długi: częśd przodu, ćwiartki nadwozia, zawieszenia, dod- 
ski, drzwi, łapy, Htry, pompki, zwrotnice, zbiornik, wahacze, re­
sory; koła, elem. el., klimatyzacja, dużo częśd mechanicznych i 
blacharskich oraz inne częśd. Szprotawa, tel. 0603/09-19-33, 
0605/06-28-47,068/376-32-07
RENAULT MASTER, MESSENGER, TRAFIĆ, 1999 r . : zawie­
szenie przednie, oś tyfna, resory, skrzynia biegów, silnik, drzwi, 
maski, błotniki, zderzaki, reflektory, lusterka. Oleśnica, tel. 
071/398-33-51
RENAULT MEGANE KOMBI: maska silnika, zderzak, lampy tyl­
ne, podszybie, grill, roleta bagażnika, klapa tylna, inne, możfi­
wość wysyłki. Oława, tel. 0888/26-25-26,0692/89-42-05 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1400 ccm: elementy dęte nad­
wozia, sinik, skrzynia biegów, sanki silnika, zawieszenie tylne, 
klapa tylna. Opole. tel. 0501/65-14-93 
RENAULT MEGANE : reflektor z kierunkowskazem. Sobótka, 
powiat wrodawski, tel. 0696/08-71 -45 v
RENAULT MEGANE II : zderzak przedni kpi. • 150 zł. Świdnica, 
teł. 074/851-40-20
RENAULT MEGANE: skrzynie biegów (automatyczna i manual­
na). Wrodaw, tel. 0603/48-45-74 
RENAULT MEGANE I : reflektory. Wrodaw, tei. 0603/63-13-01. 
0601/77-12-97
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1.4, 1.6 : rozrusznik, aKemator, 
sprzęgło, tarcze ham., serwo, pompa hamulcowa, nagrzewnica, 
mechanizm wyderaczek przednich, kolektor ssący, popielnicz­
ka, tapicerka drzwi. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
RENAULT MEGANE IX, 1996 r, 1400 ccm: silnik, osprzęt sini­
ka, skrzynia biegów, elementy wyposażenia wnętrza, elementy 
blacharki, zawieszenia, koła i inne częśd (możliwość wysyłki). 
Wrodaw. tel. 071/348-26-11.0880/21-52-15 
RENAULT MEGANE, 1996 r.: wzmocnienie przednie, klapa tyl­
na, lampy, zderzak, maska silnika, zawieszenie, inne. Legnica, 
tel. 0601/57-34-03
RENAULT MEGANE SEDAN, 1996 r . : zawieszenie przednie i 
tylne, ABS, fotele, dach z szyberdachem, el. otw. szyby, wózek 
pod silnik, listwa kierownicza. Prusice, powiat trzebnicki, tei. 
0661/84-36-18,0607/10-74-06 *
RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r . : halogeny, spoiler tylny. 
Polanica Zdrój, tek 074/868-45-51 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r.. 1400 ccm : różne czę­
śd. Polanica Zdrój, tel. 074/868-45-51 
RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r., 1600 ccm: poduszki pow. 
(komplet), chłodnica z wentylatorem, ukł. wydechowy, siedze­
nia, elementy plastikowe, zawieszenie przednie. Wrocław, tel. 
0605/59-77-87
RENAULT MEGANE. 1998 r. : klapa tylna bez szyby • 150 zł. 
Wrocław, teł. 071/780-55-14,0502/67-48^64

RENAULT MEGANE, 1998 r., 1400 ccm: różne częśd z rozbite­
go auta - 9.800 zł. Wrodaw, tel. 071/348-42-16 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 1600 ccm, benzyna : 
skrzynia biegów, półoś prawa, poduszka pow. pasażera, klima­
tyzacja, ABS, ćwiartki nadwozia, pas przedni, elementy wnętrza, 
zderzak tylny, lampa prawa, łapy tylne, pompa paliwa i inne. Zie­
lona Góra, tel. 0607/51-56-59
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r„ 102 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna: silnik, skrzynia biegów, półosie, ukł. kierowniczy, 
zawieszenie przednie i tylne, rozrusznik, alternator, klapa tylna, 
chłodnica, szyby drzwiowe, konsola, licznik i inne. Lubsko, pow. 
żarski, tel. 0606/18-60-72
RENAULT MEGANE III, 2004 r., hatchback: lampa tylna prawa. 
Tel. 0695/92-17-33
RENAULT MEGANE SCENIC, MEGANE COUPE. 1998 r., 1600 
ccm: sinik, zawieszenia, drzwi, fotele, oświetlenie, zderzaki, ma­
ska, konsola, błotniki, klapa tylna, lampy, ćwiartki nadwozia, błot- 
niki. Wrodaw, tel. 071/765-26-47,0605/82-59-78 
RENAULT MEGANE, KANGOO, SCENIC: maska, błotniki, zde­
rzaki, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, wzmocnienie czołowe. 
Wrodaw, tel. 0601/59-21-76
RENAULT MEGANE, LAGUNA : zderzaki. Wrocław, tel. 
0887/21-08-72
RENAULT MEGANE, SCENIC : silniki 1.9 DCI, 1.9 D, 1.5 DCi i 
inne, od 100 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0608/86-96-46,0506/46-21 -45 
RENAULT RAPID, 1991 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna : 
szyba czołowa, zawieszenia, szyberdach, komputer, deska roz­
dzielcza, inne. Polanica Zdrój, tel. 0887/10-47-01,0887/06-35-31 
RENAULT RAPID, 1992 r., 120 tys. km. 1600 ccm, diesel: gło­
wica, silnik, osprzęt, elem. blacharki, zawieszenie, reflektory, ta- 
picerka. Jawor, teł. 0693/17-05-09 
RENAULT RAPID, 1996 r., 1900 ccm, diesel: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Wąsosz, powiat górowski, tel. 
0605/95-67-89
RENAULT SAFRANE : podnośniki el. szyb, zaciski hamulcowe, 
silniczek krokowy, zamki z siłownikami centralnego zamka, pom­
pa sprzęgła z siłownikiem kpi., komputer z kompresorem do ak­
tywnego zawieszenia, siniczek wycieraczek, serwo, radio uszko­
dzone. Wrodaw, tel. 0691/79-26-15 
RENAULT SAFRANE, 1992/97 r„ 3000 ccm, V6 : sinik, osprzęt 
silnika, automat, skrzynia biegów, klimatronic, tapicerka skórza­
na, szyby el. ster., lusterka, półosie, chłodnice, zawieszenie, oś

tylna, drzwi, szyby, maska, klapa; błotniki, lampy, ćwiartki nad­
wozia, inne części z demontażu, możliwa wysyłka. Legnica, tel. 
0888/89-83-89,0502/55-92-92
RENAULT SAFRANE, 1993/96 r . : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie; różne częśd z demontażu, inst. elektryczna, szyby, 
ćwiartki nadwozia, dachy, skrzynia biegów (5) automat, i mecha­
niczne do V6, silnik V6, części silnika, felgi stalowe i aluminiowe, 
opony. Lubin, tel. 0698/65-38-94 
RENAULT SAFRANE, 1994 r., 2200 ccm, wtrysk: zderzaki, drzwi, 
maska silnika, błotniki, zawieszenie, inne. Legnica, tel. 
0601/57-34-03,0601/55-20-90
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 2200 ccm: osprzęt sinika, skrzy­
nia biegów, półosie, drzwi, błotniki, zderzaki, maska, lampy, szy­
by, tapicerka skórzana, kfimatronic, poduszki pow., zawieszenie 
i inne częśd z demontażu. Ostrów Wlkp. Teł. 0509/05-37-23 
RENAULT SCENIC RX4: elem. plastikowe, zewnętrzne. Ostrów 
Wlkp. Tel. 05Q8/19-26-68
RENAULT SCENIC, 1600 ccm, 16V: skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenia, lampy tylne, elementy tapicerki, elementy 
blacharki. Wrodaw, tel. 0602/33-40-00 
RENAULT SCENIC, 1999 r . : drzwi prawe uzbrojone. Lwówek 
Śląski, tel. 0507/15-10-22
RENAULT SCENIC, 2001 r., 1900 ccm, DCi: wszystkie częśd 
blacharskie i mechaniczne • od 100 zł. Koto, tel. 0600/19-17-16 
RENAULT TRAFIĆ, 2,1,2,5, diesel: częśd sinika/skrzynie bie­
gów (5), częśd skrzyni biegów, półosie, zawieszenie, pompy, inne. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
RENAULT TRAFIĆ, 1400,1700 ccm, benzyna. 2100,2500 ccm 
diesel: skrzynie biegów, w całości lub na częśd, głowice, gwa­
rancja szczeinośd, zawieszenia, piąte biegi, silniti 2100, 2500 
ccm diesel, turbo D na częśd, maska silrika, drzwi i inne. Lesz­
no, tel. 0605/69-32-89,0607/81-70-23

RENAULT TRAFIĆ, 2100 ccm, diesel: różne częśd z demonta­
żu. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0601/97-05-32 
RENAULT TRAFIĆ, 2000 ccm, diesel: kpi. silnik ♦ skrzynia bie­
gów, kpi. dokumentacja • 1.000 zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
RENAULT TRAFIĆ : silnik 2.1 D, stan dobry. Wrodaw, tel. 
0692/96-65-03
RENAULT TRAFIĆ : lusterka, drzwi boczne (pełne), drzwi tylne 
prawe z otworem na szybę do wersji niskiej, elementy blacharki, 
lusterka, zderzaki, światła, opony. Wrodaw, tel. 071/311-97-30, 
071/356-03-54 po godz. 20, 0602/19-16-22 
RENAULT TRAFIĆ, 1986 r., 1600 ccm, benzyna: sinik • 450 zł, 
zawieszenia, drzwi przednie i inne. Żary, tel. 0601/88-35-95

0  RENAULT TRAFIĆ, 1989/99 r., 2.1 D, 2.5 D, 2.2 E, 
wszelkie modele: silniki, skrzynie, ukł. kierowni­
czy, zawieszenia, tarcze, piasty, o i  tylna, resory, 
chłodnica, nagrzewnica, wentylator, rozruszniki, 
alternatory, pompa vacuum, części silników i 
skrzyń (5), koła, drzwi (wszystkie), maska, błot­
niki, szyby, zderzaki, zawiasy, zamki, lampy, lu­
sterka, dach, elementy nadwozia (wycięte), prze­
łączniki, pulpit i inne. Legnica, teł. 0606/68-30*86 
zawsze aktualne W84016845

RENAULT TRAFIĆ, 1993 r., 2500 ccm, diesel: szyby, elementy 
blacharki, zawieszenia, lampy i inne. Nowa Sól, tel. 0506/58-45-57 
RENAULT TWINGO: zderzak przedni i ty lny100 zł/szl Szczyt­
na, pow. kłodzki, teł, 0608/50-46-94 
RENAULT TWINGO, 1200 ccm: wszystkie częśd mechaniczne
1 blacharskie, skrzynia biegów, zawieszenia, poduszki pow., szy­
by, siedzenia, tapicerka, folgi, lampy i inne. Wojdeszów, powiat 
złótoryjski, tel. 0605/62-70-21
RENAULT TWINGO, 1200 ccm: koła kpi., silnik, osprzęt sifnica, 
elementy wyposażenia wnętrza, elementy blachaiki, elementy 
zawieszenia i inne częśd z demontażu (możfiwość wysyłki). Wro­
cław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
RENAULT TWINGO, 1994 r„ 100 tys. km : sinik kpi., skrzynia 
biegów. Legnica, tel 0695/57-15-45 
RENAULT TWINGO, 1995 r. : wszystkie częśd, także silnie i 
skrzynia biegów. Lwówek Śląski, tel. 0888/19-61 -03 
RENAULT TWINGO, 1996 r., 1200 cęm: wszystkie częśd z de­
montażu. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0509/63-67-41, 
0509/63-67-43
RENAULT TWINGO, 1996 r , 1200 ccm: wszystkie cjęśd z roz­
biórki. Prusice, tel, 071/312-53-41,071/312-63-41 
RENAULT TWINGO. 1997 r., 1200 ccm, Energy: skrzynia bie­
gów, osprzęt silnika, lampy tylne, zawieszenia, elementy blacharki 
i inne części z demontażu. Wrocław, tel. 0602/3340-00 
RENAULT VEL SATIS, 2004 r.: reflektory, stanb. dobry - 800 zł. 
Lubań, tel. 0691/96-90-94
ROBUR: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Prusice, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/312-53-52 
ROBUR, 1990 r.: wszystkie częśd z demontażu, elementy bla­
charki, mechaniczne, elektryczne, elektroniczne i tapicerki, sil­
nik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, szyby, także nowe czę­
śd, wysyłka cały kraj. Wrocław, td. 0605/62-00-14 
ROVER : alternator, fabrycznie zapakowany, nowy, dodatkowo 
pasek -1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0501/29-48-38

ROVER 100 : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, 
błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, podusz­
ki, elem. elektroniki, fotde, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki nad­
wozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
ROVER100,200,400,600,800,25,45,75, MGF: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, możliwość wysyłki. Krobia, tel. 
065/571-11-10,0507/05-67-00
ROYER 19, 1991 r.. 1700 ccm : różne częśd. Wrodaw, tel. 
0600/13-13-22
ROVER 200 : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, 
błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, podusz­
ki: elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki nad­
wozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
ROVER 200,1998 1400 ćcm, 16V, 2000 ccm TD: oświetlenie, 
oblachowanie, zawieszenia, kola, szyby, poduszki pow., skrzy­
nia biegów manualna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, kfi­
matyzacja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy 
plastikowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy dęte. Siech­
nice, powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
ROVER 214,1400 ccm, benzyna, 16V: silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, sprzęgło, monowtrysk. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0608/80-11-10
ROVER 214,1992 r.. 1400 ccm: wszystkie częśd z demontażu, 
stan b. dobry • od 10 zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
ROVER 214,1996 r., 1400 ccm, 16V: drzwi, dach, ćwiartki nad­
wozia, zawieszenie, klapa tylna, sinik, skrzynia biegów, wspo­
maganie kier., serwo. elementy wnętrza, fotele, pasy bezp. i inne. 
Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0501/01-81 -20 
ROVER 214,1999/00 r . : błotnik prawy, drzwi prawe kpi., klapa 
tylna kpi. Wrodaw, tel. 0603/63-13-01,0601/77-12-97 
ROVER 214,414,1993 r., 4-drzwiowy: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie, różne częśd z demontażu, silnik,.skrzynia bie­
gów (5). zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, ćwiartki nadwo­
zia, chłodnica. Jawor, teł. 0692/35-99-87 
ROVER 216 : zderzak, klapa tylna, drzwi. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
ROVER 216, 1992 r., 1600 ccm, benzyna : automat skrzynia 
biegów, silnik, drzwi, błotniki, lampy, inne. Prochowice, powiat 
legnicki, tel. 0507/67-61-36

ROVER 216,220,414,1991/99r. :silniki(1.4 16V, 1.6 i 16V, 2.0 
TD), skrzynie biegówr (automatyczna imanualna), szyby, lampy, 
zderzaki, zawieszeni/elementy karoserii, dementy.yyposaże- 
nia wnętrza i inne. Ostrów Wlkp'Tel.05Q4/4?-81-87 
ROVER 400 : silnik, skrzynia biegów, maska, lamp^ac&^ką- 
błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, podusz­
ki, elem. elektroniki, fotele, tapicerkaufd#. dach, ćwiartki nad­
wozia i inne. Wrocław, teL 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28 ,.
ROVER 400,1998 r., \600 ccm : silnik, skrzynia biegów, ele­
menty blacharskie, zawieszenia przednie, elementy cięte, inne. 
Polkowice, tel. 0889/39-49-52
ROVER 400,600: silniki, skrzynie biegów, drzwi> maski, szyby, 
zawieszenie, osprzęt sinika, elementy blacharki, elementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
0604/24-11-22
ROYER 420 SDi, 1996 r . : różne częśd z rozbitego auta. Wro­
cław, tel. 071/348-42-16 -
ROYER 45: drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ROVER 600 : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, 
błotniki, drzwi, szyby, klapa tyfna, zawieszenia, półosie, podusz­
ki, elem. elektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki nad­
wozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
ROVER 600,1994/99 r , 2.016V, 2.316V: drzwi, dach. zawie­
szenia. błotniki, maska, klapa tylna, lampy, elementy plastikowe 
wnętrza, silnik, felgi aluminiowe, skrzynia biegów (automatycz­
na), tapicerka skórzana i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/90-40-22, 
0503/75-61-78
ROYER 620,1995 r., 2000 ccm, 16V. oświetlenie, oblachowa­
nie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia biegów 
manualna i automatyczna, sinik kpi., chłodnica, kfimatyzacja kpi., 
tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy plastikowe wnę­
trza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siechnice, powiat wro­
cławski, tel. 0509/15-57-80
ROVER 75 : wzmocnienie przednie, zderzak. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
ROVER 75 : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0603/48-45-74
ROVER 75, 200: zderzaki z elementami chromowanymi, stan 
idealny. Sobótka, powiat wrodawski, tei. 0608/88-71 -45 
ROVER 820,1994 r., 2000 ccm, turbo benzyna: dużo częśd z 
rozbitego auta. Wrodaw, tel. 071/372-87-60 
ROVER MONTEGO GTI KOMBI, t992 r., 2000 ccm: wszystkie 
częśd z roźbiórki. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-63-41 
SAAB 900: drzwi, klapa tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
SAAB 9000, 1990 r., 2300 ccm, E 16V : dużo różnych częśd 
mechanicznych i blacharskich, siniki, skrzynie biegów, mecha­
nika; zderzaki, lampy, blacharka, wysyłka na cały kraj. Góra, tel. 
065/543-38-51,0601/56-42-29
SEAT ALHAMBRA, 2000/03 r., 1900 ccm, TDl: zderzaki, błotni­
ki, maska, klapa tylna, lampy, szyby, poduszki pow., fel^i alumi­
niowe 16". pasy, zawieszenia, kfimatyzacja, przekładnia kierow­
nicza, osprzęt silnika, chłodnice, wentylatory. Legnica, tel. 
0888/11-23-14
SEAT ALHAMBRA, 2002 r.: wzmocnienie czołowe kompletne z 
chłodnicami, maska, zawieszenia, półosie, błotniki. Wrodaw, tel. 
071/765-26-47,0605/82-59-78 
SEAT ALTEA: maska silnika. Leszno, tel. 0601/74-43-88 
SEAT AROSA: skrzynie biegów 1.9 D, 1.7 SDi, 1.9 SDI, 1.1 E,
1.0 E, 1.4 E, 1.6 E. Bytom Odrzański, pow. nowosolski, tei. 
0509/30-92-82,0509/30-92-72
SEAT AROSA, 2002 r.: maska. Radwanice, teł. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
SEAT CORDOBA : klapa tylna, błotniki, drzwi. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1400 ccm : różne częśd. Oleśnica, 
tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
SEAT CORDOBA, 1994 r . : wszystkie częśd z demontażu. Ja­
wor, tel. 0506/70-45-34
SEAT CORDOBA, 1994/99 r., benzyna, 1.400, 1.600, 1.800 i
2.000 ccm: sinki, elementy silnków, skrzynie biegów, zawiesze­
nie, osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, 
szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - 
od 20 zł/szt. Syców, teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 1600 ccm : silnie, skrzynia biegów, 
zawieszenie, koła, drzwi, szyby, poduszki pow., konsola, siedze­
nia i inne. Legnica, tel. 076/857-50-20,0501/31-40-95
SEAT CORDOBA, 1997 r., 1900 ccm, diesel: oświetlenie, obla­
chowanie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia bie­
gów manualna i automatyczna, sinik kpi., chłodnica, klimatyza­
cja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy plasti­
kowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy dęte. Siechnice, 
powiat wrodawski, tel. 0509/15-57-80 
SEAT CORDOBA. 1997 r.: klapa tylna, reflektory. Wrodaw, teł. 
0604/85-63-33
SEAT CORDOBA, 2003 r., 1400 ccm. 16V: błotniki, maska przed­
nia, lampy, chłodnica z wentylatorem, obudowa akumulatora, filtr 
powietrza, głowica, kolektory, tłumik, sonda Lambda, przekł. kie­
rownicy, pompa wspomagania, skrzynia biegów, rozrusznik, do­
cisk sprzęgła, tarcza sprzęgła, ABS i inne. Wrodaw, tel. 
0510/84-81-88
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1992/98 r.. 1400 ccm, 1800 ccm, 1900 
ccm, turbo D, TDl: szyberdach, kierunkowskazy, lampy, przepły­
womierz, skrzynie biegów, łapy, felgi aluminiowe, poduszki pow., 
chłodnice, wentylatory, częśd silnika, wspomaganie kier., klapa 
tylna. Wrocław, tel. 0602/23-68-66 
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO: ćwiartki nadwozia, maska, 
drzwi, dach, komputery. Głogów, tel. 076/835-23-12, 
0606/92-63-64
SEAT CORDOBA, IBIZA TOLEDO: różne częśd blacharskie i 
mechaniczne. Wrodaw, tel. 0603/63-17-70 
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO, LEON, 1994/01 r., 1400̂  
1600, t800 ccm, 1900 ccm, TDI: drzwi, zawieszenia, skrzynie 
biegów, ukł. kierownicze, pompy wspomagania kier., wtryskowe, 
paliwa, silniki, osprzęty silników, lusterka, elementy elektroniki i 
klimatyzacji i inne • od 20 zł. Opole, iel. 077/457-00-81, 
0601/47-81-68,0605/51-45-68
SEAT IBIZA : lampy, zderzaki, drzwi, błotnik: Głuchołazy, tel. 
077/439-70-51,0602/10-21-80
SEAT IBIZA, 1200 ccm, wtrysk: silniki, skrzynia biegów, lampy, 
szyby, zawieszenie, elementy blacharki, opony, stanb. dobry, 
inne. Legnica, tel. 0694/05-10-72,076/722-95-21 w godz. 8-16 
SEAT IBIZA : drzwi, błotniki. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
SEAT IBIZA: silniki, zawieszenia, elementy blacharskie, skrzy­
nie biegów i wiele innych częśd. Wrocław, tel. 0605/12-80-05 
SEAT IBIZA, 1987/94 r„ benzyna, 900,1.20011.500 ccm, 3- i
5-drzwiowy: siniki, elementy siników, skrzynie biegów, zawie­
szenie, osie, koła, układy kierowniczce, elementy wnętrza, tapi­
cerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i 
inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81.0603/92-75-63 
SEAT IBIZA, 1988/93 r., 0.9,1.2,1.5,1.7: różne części mecha­
niczne i blacharskie, szyby, reflektory, silnik, gaźnik, rozrusznik, 
alternator, sprzęgło, skrzynia biegów (5), półosie, felgi, ukł. kie­
rowniczy, ukł. hamulcowy, stacyjka, klamki, resor, zbiornik pali­
wa, chłodnica. Legnica, tel. 076/852-46-02, 0605/65-89-39 
SEAT IBIZA, 1989 r., 1500 ccm, 4-drzwiowy: wszystkie części z 
rozbiórki, stan b. dobry • od 10 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
13 SEAT IBIZA, 1989/92 ry 1500 ccm, 3-drzwjowy: skrzynia 

biegów, półosie, rozrusznik, alternator, komputer; przepły- - 
womierz, klapa tylna, drzwi, wzmocnienie przednie, zde­
rzaki, elementy zawieszenia, szyby, lusterka, wnętrze i inne. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K79586465 

SEAT IBIZA, 1989/95 r., 1200 ccm, 1400 ccm, 3-, 5-drzwiowy: 
różne części mechaniczne i blacharskie, różne częśd z demon­
tażu, silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenia, szyby, lampy, ta­
picerki, ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, 3-drzwiowy, granato­
wy metdik: elementy zawieszenia, szyby, chłodnica, drzwi, kom­
puter, kolektory, wtryski, maska, klapa tylna, lampy tylne i inne. 
Jelenia Góra, tel. 0697/97-15-73,0605/45-15-73 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm : silnik, skrzynia biegów, inne 
częśd blacharskie! mechaniczne. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 . 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm: sinik, skrzynia biegów, maska, 
reflektory, zderzak, błotniki, pas przedni, półosie, drzwi, luster­
ka, wahacze, kolumny McPhersona, piasty, felgi stalowe, klapa 
tylna, lampy tylne, pompa wodna, alternator, rozrusznik, fotele, 
inne. Lubań, tel. 0603/62-36-75 /
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm: silnik, skrzynia biegów (5), za­
wieszenia, szyby, elementy blacharki, lampy i inne. Nowa Sól, 
tel. 0506/56-45-57

SEAT IBIZA, 1990 r^l-200 ccm,"4-drzwiowy: felgi aluminiowe, 
spoier, wszystkie częśd z demontażu, elementy blacharki, me­
chaniczne, elektryczne, elektroniczne i tapicerki, sinik, skrzynia, 
biegów, ćflfertki nadwozia, szyby, także nowe części, wysyłka 
caly.J«aj4.W&daw, tel. 0605/62-00-14 
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm : skrzynia biegów, półosie, za­
wieszenia, drzwi, maska silnika, klapa tylna, zderzaki, resory, 
zbiornik paliwa, kolumna kierownicza, pompa paliwa, rozrusz- > 
nik, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/819-18-56'/ 
0604/28-05-56
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm, 1500 ccm, system Porsche, 3-,
5-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenia, elementy 
blacharki, szyby, elementy plastrowe wnętrza, różne części z 
demontażu. Jawor, tel. 0695/73-64-84 
SEAT IBIZA, 1991 r.: wszystkie częśd z  demontażu. Kamienna 
Góra, teł. 0697/97-15-73
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm, system Porsche : wszystkie 
części z demontażu. Rakoszyce, tel. 071/397-05-36, 
0503/30-42-31
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: silnie • 
400 zł, skrzynia biegów (5) • 230 zł, maska silnfta, drzwi lewe, 
klapa bagażnika • 80 zł, zderzaki - 60 zł, lampy - 40 zt, zwrotnice
• 50 zł, półosie z przegubami • 70 zł, rozrusznik • 60 zł, alternator
• 50 zł, przekł. kierownicza - 70 zł i inne. Świdnica, tel. 
0698/98-49-70
SEAT IBIZA, 1992 r., 1500 ccm, benzyna : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie oraz elementy wyposażenia wnętrza. Kęp­
no, tel. 0609/36-69-33
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200,1500 ccm, 4-drzwiowy: różne częśd 
z demontażu. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
SEAT IBIZA, 1992 r., 900 ccm: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Bierutów, pow. oleśnicki, tel. 0607/04-21-31 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1500 ccm, wtrysk, 5-drzwiowy: różne czę­
ści z demontażu. Galewice, powiat wieruszowski, tel. 
062/783-81-53,0605/47-39-59
SEAT IBIZA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
demontażu. Wdbrzych, tel. 0609/86-84-01 
SEAT IBIZA, 1993/01 r., 1.3,1.4,1.6,1.9, TDl, 2.0: siniki, skrzy­
nia biegów, ABS, zawieszenie, koła, elementy przodu, elementy 
wnętrza, zderzaki, drzwi, szyby i reguł, lusterka, lampy, klamki, 
podłużnice, dach, błotniki tylne, konsola, zegary, inne z demon­
tażu. Legnica, tel: 0604/09-41-93 
SEAT IBIZA, 1994 r., 1300 ccm, 3-drzwięwy; sinik ?e skrzynią 
biegówr wszystkie częśd mechaniczne i blacfiarśkle."Jelenia' 
Góra, tel. 0601/68-21-47,0694/79-12-26 
SEAT IBIZA HATCHBACK. 1994/99 r., 108 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, szyby, lusterka, 
lampy, drzwi, fotele, półosie, klapa tylna, dach z szyberdachem, 
klamki, elem. plastikowe, elem. cięte i inne z demontażu, ceny 
od 5 zł. Legnica, tel. 0601/87-43-32,0693/56-42-04 
SEAT IBIZA, 1994/99 r., benzyna, 1.400,1.600,1.800 i 2.000 
ccm, 5-drzwiowy: silniki, elementy siników, skrzynie biegów, za­
wieszenie, osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, ta­
picerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy 
i inne • od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
SEAT IBIZA, 1995/01 r., 1.4 MPI, 1.4, 5-drzwiowy: drzwi kpi., 
dach, ćwiartki nadwozia, zawieszenia, szyby, koła, elementy sil­
nika, klapy, błotniki, zbiorniczki, pulpit, elementy plastikowe wnę­
trza, fotele. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06 
SEAT IBIZA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie oraz elementy wyposażenia wnętrza. Kęp­
no, tel. 0609/36-69-33
SEAT IBIZA, 2002 r., zielony metaiic (merfin N6N6): drzwi prawe 
przednie (lekko uszkodzone) • 800 zł. Wrodaw, tel. 071/354-34-93 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1994/99 r . : maski, błotniki, wzmoc­
nienia czołowe, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, zaślepki ha­
logenów, klapy tylne. Wrodaw, teł. 0601/59-21 -76 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 2003 r., 1.9, TDl: siniki, skrzynia bie­
gów, drzwi, szyby i reguł, lusterka, lampy, zderzaki, chłodnice, 
konsola, poduszki pow., zawieszenia, klapy tył, dementy plasti­
kowe wnętrza, inne. Legnica, td. 0886/36-43-61 
SEAT IBIZA, MALAGA, 1989/92 r.: drzwi, zawieszenia, fotele, 
silrak 1.2. skrzynia biegów, lampy, błotniki, Idapa tylna, zderzaki, 
przekł. kierownicza. Wrodaw, tel. 071/765-26-47,0605/82-59-78 
SEAT IBIZA, TOLEDO I I : maska sinika, bfotnki, zawieszenia, 
lampy tylne i inne częśd. Leszno, tel- 0601/74-43-88 
SEAT IBIZA TOLEDO: karoseria na częśd, silnik, zawieszenie 
i inne. Trzebnica, tei. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
SEAT IBIZA, TOLEDO, 1988/94 r., 1300 ccm, 1600 ccm, 1200 
ccm, 1500 ccm, 1700 ccm, 1900 ccm, diesel, 900 ccm: siniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zaweszenie, osprzęt sini­
ka, dementy blacharki, dementy plastikowe więtrza, koła, fote­
le oraz inne. Wdbrzych, tel. 074/846-49-57 
BI SEAT IBIZA, TOLEDO, 2005 t. : zderzaki, reflektory, po­

krywa silnika, błotniki, zderzaki, drzwi do moddu 3- i
5-drzwiowego oraz drobne częśd do Seata Cordoby (mo­
del 2000 r.) i Ibizy. Wrocław, tel. 0601/79-66-96 100197605 

SEAT INCA, 1996/02 r., 1400 ccm: wszystkie częśd z demonta­
żu (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15
SEAT LEON: różne częśd mechaniczne i blacharskie, klimaty­
zacja, klimatronic (gwarancja), poduszki pow., RO. zawieszenia, 
chłodnice, częśd Cupra, Top Sport, tuningowe, reflektory kse­
nonowe i inne, woj. dolnośląskie, td. 0604/59-01-48 
SEAT LEON: błotnik -100 zł, klapa bagażnika - 200 zł, wahacz 
-100 zł, sanki-150 zł. zwrotnica-200 zł, zderzaktylny po tunin­
gu, tapicerka drzwi. Wrodaw, tei. 0507/03-64-60 
SEAT LEON, TOLEDO : drzwi, próg, półoś, sprężarka klimaty­
zacji, dtemator, rozrusznik, klimatyzacja, pólka tylna. Kamienna 
Góra, tel. 0887/98-54-36
SEAT MALAGA, 1991 r., 1200 ccm, 4-drzwiowy: różne częśd 
mechaniczne j blacharskie, różne części z demontażu, sinik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, ćwiart­
ki nadwozia, chłodnica. Jawor, td. 0692/35-99-87 
SEAT MALAGA, 1993 r.: silnik z osprzętem, 1500 ccm system 
Porsche, monowtrysk, zawieszenie, drzwi, szyby, siedzenia tyl­
ne, lampy tylne, reflektor lewy. Jdenia Góra, tel. 0693/43-90-31 
SEAT MARBELLA, 1990 r., 900 ccm, model przejśdowy, 
3-drzwiowy: różne części mechaniczne i blacharskie, skrzynia 
biegów (5), silnik, zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, ćwiartki 
nadwozia; chłodnica. Jawor, td. 0692/35-99-87 
SEAT MARBELLA, 1991 r., 900 ccm, benzyna: maska silnika, 
drzwi, błotniki, zderzaki, inne z demontażu. Szprotawa, powiat 
żagański, td. 0507/12-66-78
SEAT MARBELLA, 1994 r., 900 ccm : wszystkie częśd z roz­
biórki. Prusice, td. 071/312-5341,071/312-63-41 
SEAT TOLEDO: lampy, zderzaki, drzwi, błotniki. Głuchdazy, tel. 
077/439-70-51,0602/10-21-80
SEAT TOLEDO I, II, 1900 ccm, TDl: rozrusznik, alternator, tur­
bina, drzwi, lampy, pasy, chłodnice, wentylator^ ABS, elementy 
klimatyzacji i inne. Legnica, td. 0607/70-38-40 
SEAT TOLEDO : różne części z demontażu. Leszno, td. 
0695/51-64-71
SEAT TOLEOO : maska, reflektory, drzwi. Radwanice, tel. 
0608/41 -76-04,071 /311 -74-34
SEAT TOLEDO: maska, błotniki, zderzaki, wzmocnienie czdo- 
we, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, progi, reperaturki, klapa 
tylna. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
a  SEAT TOLEDO SEDAN. 1990/95 r„ pojemność 1.8, 2.0: 

wszystkie części z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K79586575

SEAT TOLEDO, 1991 r . : silnik (1800 ccm), komputer, pompa 
ABS-u, słupek środkowy (możliwość wysyłki). Wrodaw, teł. 
071/348-26-11,0880/21-52-15
ffl SEAT TOLEDO, 1992 r., 2000 ccm : lampy, gril, wzmoc­

nienie przednie, chłodnica, bdka pod silnik, zderzak tylny, 
drzwi, błotniki, klapa, szyberdach, szyby d. sterowane, ele­
menty wnętrza, elementy zawieszenia, hdogeny, fdgi sta­
lowe, skrzynia biegów i inne. Kamienna Góra, tel. 
0500/07-00-17 100193485 

SEAT TOLEDO, 1992 r . : maska sinika, stan b. dobry. Lwówek 
Śląski, tel. 075/782-36 46,0601/31-89-09 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r., benzyna. 1.6,1.8,2.0: silniki, częśd 
silników, skrzynia biegów. zavweszenie. osie, kda, ukł. kier., wy­
posażenie wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotni­
ki, maski, klapy, drzwi, lampy i inne częśd z demontażu, w cenie 
od 20 zł. Syców, td. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r., 1900 ccm. 1800 ccm, 2000 ccm : 
błotniki, lampy, zderzak, griH, chłodnice, belki, wspomaganie kier., 
licznik, przepływomierz, podnośniki, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, felgi duminiowe, lusterka, filtr powietrza, półosie, łapy,

pompy, rozrusznik, nadkola, zaciski ham. Wrocław, tel. 
0602/26-76-79
SEAT TOLEDO, 1994r., 1600 ccm; silnik, skrzyniafciegów, ma­
ska, drzwi.koła, ukł. wydedww. oblachowanie, lusterka, osprzęt 
silnika, inne. Legnica, td ,6608/01-44-65,0600/24-10-25 
SEAT JQJ£DiQ; 1994 r ; ; maska'silnika; błotniki, zderzaki, za­
wieszenia, silnik, skrzynia biegów, dementy plastikowe wnętrza. 
Lubin, tel. 0600/25-44-76
SEAT TOLEDO,‘1994 r.: drzwi, zawieszenie, zderzak, lusterka. 
Opde, tel. 0605/57-20-65
SEAT TOLEDO, 1994 r . : silnik 2.0 benzyna, stan b. dobry, za­
wieszenia, drzwi, lampy, lusterka i inne części. 2ary, tel. 
068/470-41-51,0605/59-03-89
SEAT TOLEDO, 1994/97 r.: sinik (1.8 i), skrzynia biegów, szy­
by, lampy, zderzaki, zawieszenia, elementy karoserii, dementy 
wyposażenia wnętrza i inne. Ostrów Wfcp. Td. 0504/90*40-22, 
0503/75-61-78 .
SEAT TOLEDO, 1994/98 r., 1.6 wtrysk, 1.8 wtrysk: silniu 1.6 
wtrysk (101 KM), 1.8 wtrysk (90 KM), Skrzynia biegów, wó2ki, 
wahacze, elementy zawieszenia, pófosie, maska silnika, klapa 
tylna, podnośniki szyb, szyby, belka przednia, klimatyzacja, d- 
temator, rozrusznik, chłodnica zbiornik paliwa, łapy silnika i inne. 
Leszno, td. 0696/06-93-60
SEAT TOLEDO, 1995 r„ 1900 ccm, TD, 1900 ccm TDł: silniki, 
skrzynie biegów, głowica, wd, tłoki, pompa, turbina, blok, roz- 
rusznic, komputer, wspomaganie/Wrocław, td. 0661/6143-69 
SEAT TOLEDO, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, wtrysk : sinik 
kpi., skrzynia biegów, belka tytna, drzwi, klapa tylna, zderzak tyl­
ny, lampy tylne, komputer, fotele, tapicerka, osprzęt silnika i inne. 
Lwówek Śląski, td. 0695/56-13-73 
SEAT TOLĆDO, 1998 r., 42 tys. km: silnik TDl, 110 KM ze skrzy­
nią biegów, półosiami, ukł. hamulcowym, chłodnicami i kompute­
rem • 4.000 zł. Kępno, tel. 0603/78-98-01; Niemcy, 
0049/17-06-77-91-59
SEAT TOLEDO II. 1999/03 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie, klimatyzacja, klimatronic (gwarancja), poduszki pow., 
RO, zawieszenia, chłodnice, częśd Cupra, Top Sport, tuningo­
we, reflektory ksenonowe i inne, woj. dolnośląskie, tel. 
0600/10-57-00
SEAT TOLEDO, 2000 r. : pompa wtryskowa, przepływomierz. 
Kłodzko, tel. 0505/81-69-65
SEAT TOLEDO, 2002 r.: maska, wzmocnienie przednie, błotniki 
przednie, drzwi lewe tylne, halogen lewy, chłodnica. Rzeszotary, 
powiat legnćfci,' tef. 0880/29-42-30 
SEAT TOLEDO, LEON, 2000r., 1900ccm, TDl: przepływomierz, 
osłona pod silnik. Wrocław, td. 0602/26-76-79 
SILNIK DEUTZ, 6-cylindr., turbo, 160 KM, możliwość sprawdze­
nia, stan b. dobry, inne • 9.900 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0604/60-76-52
SILNIK DEUTZ, 4-cyfindrowy - 7.500 zł. Chojnów,'powiat legnic­
ki, td. 0602/66-79-96, 076/818-83-79 
SILNIK ES-301,1989 r., 18 KM, techn. sprawny, na rozrusznik, 
możliwość sprawdzenia, do maszyn rolniczych. Kępno, tel. 
062/791-41-08
SILNIK LEYLAND, mały, stan idedny - 3.000 zł. Stobrawa, gm. 
Popielów, powiat opdski, td. 0604/26-66-14 
SILNIK PERKINS, na częśd: głowica - 200 zł, btok 3P - 300 zł, 
wd • 400 zł, pompa wtryskowa - 300 zł, rozrusznik - 300 zł. Ujazd, 
td. 0600/19-05-74
SILNIK PERKINS, 3-cylindrowy, po remoncie. Wrodaw, tel. 
071/351-02-88,0607/45-57-58
SILNIKI DEUTZ, 1983 r., diesel, typ. A8L714,123 kW i 10048,
8-cyfindrowy, chłodzony powietrzem, z kpi. osprzętem, 2 szt. -
4.400 zł/szt. Chojnów, powiat legnicki, td. 0602/29-71-47 
SKODA 105,120: różneczęśd. Jdenia Góra, td. 0509/51-55-67 
SKODA 105: zbiornik pdiwa, drzwi, tdeskopy, dodsk sprzęgła, 
szpilki do głowicy, wd, korbowody, pedały, klamki, sprężyny, pół­
osie, bębny hamulcowe, silniczek wycieraczek, zadski, inne -10 
zł/szt. Wrodaw, td. 0886/36-56-96 
SKODA: skrzynie biegów manualne i automatyczne, dem. skrzy­
ni biegów. Wrocław, tel. 0602/65-03-45 do godz. 20, 
071/341-50-52 do godz. 16
SKODA 105: silnik (możliwość sprawdzenia) - 500 zl i inne • od 
10 zł. Wrodaw, td. 071/794-52-58 
SKODA 105,120 L, 1989 r.. 140 tys. km, '1200 ccm: inst. gazo­
wa - 500 zł, rozrusznik - 60 zł, difodnica • 50 zł, silnik - 350 zł, 
skrzynia biegów -120 zł, dtemator • 60 zł, maska • 50 zł, drzwi - 
50 zł/szt., reflektory • 40 zł/kpi., szyba przednia - 50 zł i tylna - 40 
zł, fotde + kanapa - 70 zł zderzaki - 60 zł, inne. Wrodaw, td. 
071/787-44-36,0661/81-1547
SKODA 120 L, 1989 r.: wszystkie częśd z demontażu, elemen­
ty blacharki, mechaniczne, elektryczne, elektroniczne i. tapicer­
ki, silnik, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, szyby, także nowe 
częśd, wysyfca cały kraj. Wrodaw, td. 0605/62-00-14 
SKODA FABIA, 1400 ccm: wzmocnienie przednie, bdka górna 
i pod zderzak, chłodnica wody, wentylator z obudową, wahacze, 
zwrotnice, układ kierowniczy, wózek, zbiorniczek spryskiwaczy. 
Tel. 0509/78-55-57
SKODA FABIA: skrzynia biegów, zwrotnica, maska silnika, zde­
rzak, drzwi, kołyska, chłodnica, poduszka pow., kierownica, kon­
sola, pasy pirotechniczne. Kłodzko, tel. 0505/81-69-65 
SKODA FABIA: półoś, błotnik, chłodnica, błotnik tylny, zderzak, 
komputer, przepustnica, belka tylna, obrotomierz, pompa. Kłodz­
ko. td. 0510/83-03-95
SKODA FABIA, 2000 r., 1900 ccm, TDl, SDI: skrzynia biegów, 
dtemator, drzwi prawe, piasta prawa, podnośniki szyb, elemen­
ty plastikowe wnętrza, instalacja, serwo, pompa ABS, szyby drzwi 
przednich, oś tylna, lampa lewa tylna, fotde, nagrzewnica, kie­
rownica, pasy, przdączniki kierownicy i inne. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29
SKODA FABIA, 2002 r. : maska, wzmocnienie z chłodnicami, 
lampy przednie i tylne, drzwi, klapa tylna, konsda, zawieszenie 
przednie, przekł. kierownicza, poduszka pow. kierowcy, luster­
ka. Lubin, td. 0886/23-53-81
SKOOA FABIA, FELICIA: wszystkie części z demontażu, min. 
tylna część karoserii, siniki, elementy wyposażenia wnętrza i inne 
(możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
SKODA FABIA, FELICIA, OCTAVlA: elementy blacharki, reflek­
tory, zderzaki i  inne. Wrocław, tel. 071/788-47-94,0500/73-36-43, 
0506/92-73-13
SKODA FABIA, FELICIA, OCTAWA, 1996/01 r.: maska, błotni­
ki,drzwi, reflektory, chłodnica, klapa tylna, lampy tylne, zderza­
ki, filtr powietrza, hdogeny, wzmocnienie przednie, felgi dumi­
niowe 13", grill i inne. Wrocław, td. 0601/83-47-50 
SKODA FABIA, OCTAVIA : lusterka, oświetlenie. Legnica, td. 
0606/63-89-58,0604/98-20-56
SKODA FABIA, OCTAYIA : silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, ukł. kierowniczy, drzwi, błotniki, maska, klapa, lampy, zde­
rzaki, osprzęt (pod maską), chłodnice, elementy elektroniki, kli­
matyzacja, kda, elementy wnętrza i inne części z demontażu. 
Oława, td. 0508/42-51-35,0503/45-95-49 
SKODAFABIA, OCTAVIA, 1996/05 r.: lusterka ster. d. lub ręcz­
nie, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02

O SKODA FABIA, SUPERB, OCTAVIA, OCTAVIA ( I: 
części do wszystkich modeli, elementy karose* 
rii, mechanika, zawieszenia, tapicerka, poduszki 
pow., elementy plastikowe, inne części. ABSO* 
LUTNIE WSZYSTKIE CZĘŚCI oraz mechanika i za­
wieszenia do VW GOLFA IV, POLO IV, SEATA (BI­
ZY III. Wysyłka • cały kraj dpstawa w 24 godz., 
transport. Tel. 033/816-13-27 (fax), 0500/22-78-98, 
0508/20-88-85 skodex@neostrada.pl 
W01033895

SKODA FAVORIT120 L : klocki ham., cyiinderki, świece zapło­
nowe, moduł zapłonu, nowe, folgi, lusterka wewnętrzne, prze­
łączniki relektorów, halogen i inne. Długdęka, td. 0880/86-12-95 
SKODA FAVORIT : ćwiartki nadwozia i inne częśd z rozbiórki. 
Kłodzko, td. 074/8^8-53-87,0691/83-58-45 
SKODA FAVORIT: błotniki, maska silnika, pas przedni, reflekto­
ry, progi, reperaturki. Oleśnica, td. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm : silnik, skrzynia biegów 
(5), różne częśd z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, td. 
065/549-42-72,0601/73-12-22
SKODA FAVORIT, 1991 f . : części mechaniczne i blacharskie. 
Kalisz, td. 062/751-30-47,0505/57-06-97 
SKODA FAVORIT, 1991 r.. 1300 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów (5) - 250 zł, drzwi tylne • 80 zł, błotnik lewy • 50 zł, rozrusz­
nik -100 zł, belka tylna • 80 zł, przekł. kierownicza • 100 zł. amor­

SILNIKI DIESLA, SKRZYNIE BIEGÓW, CZĘŚCI ZAMIENNE 0 0  SILNIKÓW, NOWE I UŻYWANE, PÓŁOSIE 
G ło g ó w  076/831-71-14, 0-602 526 366

K L I M A T R O N I C  0PM5
d o  A u d i, S e a t , S k o d a , V W  
i in n e  częśc i z  d e m o n ta żu  

Tel. 0-509 397 377, +49/1701194998.
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tyzatory, wahacze, zwrotnice - 50 zł. sprężyny - 30 zł, licznik - 70 
zł, wózek • 80 zł, cewka • 25 zł i inne. Świdnica, tel. 0600/28.-37-55 ; 
SKODA FAVOłW|' 1ŚHfir.,-1300 ccm,wtrysk: monowtrysk, kom­
puter, skrzynia Megów, pótośie, konsola, słupki przednie, drzwi 
tylne prawe, zwrotnice, tarcza i inne. Otedta$4ei. 0504/27-75-02 
SKODA FAVoR1T, 105,120: silniki, zawieś zemaf f̂wnenty bla­
charskie, skrzynie biegów i wiele Innych części. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
SKODA FAVORIT, FELICIA, 1995 r., 1300 ccm: wszystkie czę­
ści z rozbiórki, silnik, skrzynia biegów, elementy blacharki. Opo­
le, tel. 0607/50-74-07
SKODA FELICIA: błotniki, maska silnika, pas przedni, zderzaki, 
reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SKODA FELICIA : skrzynia biegów, drzwi, szyba, klapa, zde­
rzak, chłodnica, fotele i inne drobne. Wrocław, tel. 0509/49-49-62 
SKODA FELICIA: maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 
gril. Wrocław, tel. 0502/2943-24 
SKODA FELICIA 1996 r., 1300' ccm, benzyna : różne części. 
Legnica, tel. 0601/78-73-51
SKODA FELICIA KOMBI, 1996 r., 1300 ccm, MPI: wszystkie 
części z demontażu, silnik, skrzynia biegów, elementy blacharki, 
stan b. dobry. Wrocław, tel.'0608/25-02-11 
SKODA FELICIA, 1997 r . : lampy tyfne - 80 zł. Polanica Zdrój, 
tel. 074/86845-51
SKODA FELICIA, 1998 r.: skrzynia biegów, elem. zawieszenia, 
drzwi, błotnik, maska silnika, komputer, części silnika, zderzak, 
chłodnica, przepustnica. Kłodzko, tel. 0510/83-03-95 
SKODA FELICIA, 1998 r., 1300 ccm : różne części. Siechnice, ' 
powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
SKODA FELICIA, 2000 r.: skrzynia biegów, półoś, zbiornik pali­
wa, rozrusznfc, pompa paliwa, wspomaganie, obrotomierz, listwa 
dachowa. Kłodzko, tel. 0505/81-69-65 
SKODA FELICIA, 2000 r.: błotnik lewy, lusterka, reflektory, halo­
geny, kierownica z poduszką pow., półosie, amortyzatory, chłod­
nica 1.9 D, ogrzewanie, belka z wahaczami pod silnik. Wrocław, 
tel. 0502/51-50-31,0508/30-24-80 
SKODA FELICIA PICK-UP, 2000 r. : silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy wyposażenia wnę- 
trza i inne części z demontażu (możliweść wysyłki). Wrocław, 
tel. 0880/21-52-15,0601/70-17-36 
SKODA FELICIA, FABIA, OCTAVIA : elementy blacharki, zde­
rzaki, drzwi, poduszki pow. Jelenia Góra, tel. 0605/41-07-96 
SKODA OCTAVIA KOMBIdrzwi, woj. dolnośląskie, tel. 
0694/63-82-52
SKODA OCTAYIA : błotniki, zderzak, reflektory, kierunkowska­
zy, atrapa, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
SKODA OCTAVIA, 1.6, 1.8, 1.9 TDl : maska silnika, błotniki, 
wzmocnienie przednie, zawieszenie, poduszki pow., deska rozdz., 
silnik z dokumentacją szyby, skrzynia biegów (5) i (6), kolumny 
McPhersonś, klimatronic. Oława, tel. 0601/68-28-35 
SKODAOCTAYIA: zderzak przedni, lampy przednie. Wałbrzych, 
teł. 0609/4240-22
SKODA OCTAVIA : zderzak przedni - 199 zł. Wrocław, tel. 
0660/75-1945
SKODA OCTAYIA: maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 
chłodnice. Wrocław, tel. 0502/2943-24 
SKODA OCTAVIA, 1998/03 r . : różne części blacharskie i me­
chaniczne, poduszki pow., felgi, klimatyzacja (manualna i elek­
troniczna), gwarancja, zderzaki sportowe RS, zawieszenie, chłod­
nice, reflektory ksenonowe, skórzana tapicerka i inne, woj. dol­
nośląskie, tel. 0604/59-0148
SKODA OCTAYIA, 1998/04 r., benzyna, diesel: komputery sen­
sory, taśmy, przepływomierze, sonda Lambda, sterowniki szyb, 
lusterko prawe, pompa wspomagania, zamki i klucze. Wałbrzych, 
tel. 074/665-08-80,0880/78-80-29 
SKODA OCTAYIA, 1999 t,  1600,1800 ccm, 1800 ccm, turbo 
benzyna, 1900 ccm, TDl: zawieszenia, skrzynie biegów, ukł. kie­
rownicze, pompy wspomagania kier., wtryskowe, paliwa, simki,'  
osprzęty silników, elementy elektroniki i klimatyzacji, lusterka i 
inne. Opote, tel. 077/457-00-81.0601/47-81-68,0605/5145-68 
SKODA OCTAYIA, 2000 r.: skrzynia biegów, komputer, zderzak, 
lampy, poduszka pov£, konsola, chłodnica, sprzęgło kpł., roz­
rusznik. Kłodzko, tel. 0510/83-03-95 
SKODA OCTAVIA 2000/04 r., 1600 ccm, TDl: błotnik prawy 
przedni, błotnik lewy tylny, ćwiartka nadwozia, lusterko prawe, 
rozrusznik, alternator, .łapy* i poduszki pod silnik, felgi aluminio­
we, ABS, silniczek wycieraczek, wał korbowy, elementy klimaty­
zacji, ukł. wydechowy, kpi. napinacz. Lubań, tel. 0887^8-54-31 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2001 r., 1600 ccm, benzyna: silnik z 
osprzętem, poduszki pow., podłużnice, błotnik tyłny lewy, elem. 
kimatyzacji, przepustnica, łapy silnika, pompa ABS, paliwa, pół­
osie, piasty, sanki silnika, wahacze i inne. Jelenia Góra, tel. 
0663/40-22-62
SKODA OCTAVIA, 2001 r . : pompa wtryskowa, kolektor ssący, 
komputer, amortyzator, sprzęgło kpi., lampy tylne, klapa bagaż­
nika, przepływomierz, części silnika. Kłodzko, tel. 0505/81-69-65 
SKODA OCTAYIA hatchback, 2001 r., 1.6,1.9 TDl: wszystkie 
części blacharskie i mechaniczne, szczęki ham., drzvw, maski 
sinika, klapy tylne, zawieszenie, półosie, silniki z dokumentacją 
skrzynie biegów i inne. Wrocław, tel. 0693/30-62-16

O SKRZYNIE BIEGÓW - MANUALNE I AUTOMA- 
TYCZNE, wymiana, naprawa, skup, sprzedaż, 
gwarancja. 59-100 Polkowice, ul. Polna 1B, tel. 
0504/64-10-80 W82004095

O  SKRZYNIE BIEGÓW • MANUALNE I AUTOMA­
TYCZNE, wymiana, naprawa, skup, sprzedaż, 
gwarancja. 51-210 Wrocław, uL K. Wallenroda 33, 
tei. 071/329-71-79,0504/64-10-80 W82004085

SMART, 2001 r . : błotnik lewy przedni (czamy). Baszków, gm. 
Zduny, powiat krotoszyński, tel. 062/721-11-21,0697/93-21-2.2 
STAR: kabina, nowego typu, stan b. dobry -1.000 zł. Wrocław, 
teł. 071/349-12-76
STAR 1142, 200, 28 : most tylny, wkład mostu, kosz satelitów, 
wspomaganie kier., talerz + wałek, ttoczysko, skrzynia biegów, 
pompa hamulcowa, chłodnica, oś przednia, piasty, resory, bęb­
ny, szczęki, sprężarka, szczękotrzymacz i inne. Jaworzyna ślą­
ska, powiat świdnicki, tel. 074/858-86-26,0605/07-80-32 
STAR 200: nowe końcówki wtryskiwaczy -120 zł. Jelenia Góra. 
tel. 0607/23-22-65
STAR 200: silnik, wkład mostu, siłownik wywrotu, chłodnica, ser­
wo z pompą ham., siłownik Itam. ręcznego, szyba przednia." 
Kłodzko, tel. 074/865-87-27,0693/30-72-04 
STAR 200: skrzynia biegów. Kłodzko, tel. 074/865-51-80 
STAR 200 : silnik po remoncie oraz inne części -1.800 zł. Krze­
mieniewo, powiat leszczyński, tel. 065/536-63-10 
STAR 200. SW400 : silnik, głowica, wał korbowy, chłodnica, 
skrzynia biegów, most tylny i inne. Tarnów Grodkowski, tel. 
077/415-35-28
STAR 200 : obudowa sprzęgła, tarcza $  docisk sprzęgła, koto 
zamachowe, wał napędowy, głowice, szczękotrzymacz, piasty, 
szczęki, bębny, siłowniki, cylinderki hamulcowe, zawory, sprę­
żarka, szyby, nowe obrzeża i błotniki do kabiny nowego typu i 
inne. Wałbrzych, tel. 0697/6540-01 
STAR 200: wkład mostu, tarczą sprzęgła, pompa wodna, piasty 
kół, wieniec rozruchowy i inne. Wałbrzych/teł. 0502/39-02-68 
STAR 200: wał korbowy nominalny • 180 zt, wspomaganie kier. 
kpi. - 520 zł, silniczek wycieraczek 24 V -100 zł, skrzynia biegów 
Syncro • 420 zł, szyba - 50 zł, szczękotrzymak • 80 zł, przystaw­
ka do wywrotu - 320 zł, siłownik hamulca - 70 zł, bęben • 40 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/387-82-95,0880/26-18-25 
STAR 28, SW400: silnik, po remoncie i małym przebiegu, most 
tylny, chłodnica, szyby, serwo. Kłodzko, tel. 074/865-51 -80 
STAR 28: półoś tylnego mostu - 80 zł, docisk + tarcza nitowana 
- 80 zł, pompa wtryskowa + 6 wtryskiwaczy + przewody ciśnie­
niowe - 300 zł, rozrusznik wzmocniony -100 zł. Świebodzice, 
powiat świdnicki, teł. 074/854-11-85 
STAR 28: ogrzewanie kabiny, łożyska piast, cylinderki hamulco­
we, regulator obrotów, łożysko wału napędowego, szyba przed­
nia, inne. Wrocław, tel. 071/3274142 
STAR 28,200: zawieszenie przednie -170 zł, felgi, szczęki ham., 
półosie tylne, szyby. Szklary, tel. 077/431-2141 
STAR 28,200: koła, skrzynia biegów, docisk, tarcze, wspoma­
ganie kier., lampy tylne,' reflektory, drzwi, błotniki, cylinderki, krzy- . 
żaki, pompy, szyby, głowice, przekł. kierownicze, nagrzewnice, 
inne. Wrocław, tel. 071/355-31 -12.0605/07-77-88

SUBARU IMPREZA : różne części. Jelenia Góra, tel. 
0608/21-06-31 . '  ;
SUBARU JUSTY, 1992 r,, 1200 ccm, wtrysk : wszystkie części.. 
Żary, tel. 0 5 0 4 / 2 3 - " 9 7 3 3 |
SUBARU JUSTY KOMBI, 1993 r„ 1200ccm, ̂ 2^iow y: wszyst* 1 
kie części. Żary, tel. 0504/23-97-33 
SUBARU JUSTY, LEGACY, 1985/95 r., 1000 ccm, 1200,1800 : 
silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, chłodnice, reflektory, lam­
py. fety." elementy karoserii i inne części. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26-09°* godz. 9-17,0604/62-27-34 
SUBARU JUSTY, LIBERO, 1987/92 r., 1.0,1.2: różne części. 
Kopaniec, powiat jeleniogórski, tel. 075/75142-74,0606/13-53-57 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1989/92 r., 1800 ccm, 2200 ccm, 
16V : silnik, skrzynia biegów, maska, zderzaki, felgi stalowe, 
chłodnica, klapa tylna, półosie, stacyjka, wzmocnienie i inne. 
Legnica, tel. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
SUBARU LEGACY, 1989/92 r., 1.8, 2.0, 2.2 : osprzęt silnika, 
skrzynia biegów, elementy zawieszeń, komputery, maska silni­
ka, lampy, fotele, elementy plastikowe, stacyjka, felgi stalowe, 
licznik, drzwi, inne. Złotoryja, tel. 0604/09-59-91 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1992 r„ 1800 ccm : silnik, skrzynie 
biegów,zawieszenie pneumatyczne, drzwi, szyby, hak, chłodni­
ca, osprzęt silnika, koła. Legnica, tel. 076/857-50-20, 
0501/3140-95
SUBARU LEGACY, 1992 r., 2200 ccm: drzwi, szyby, lampy, kie­
runkowskazy, wał, głowice, pompy i inne. Wrocław, tel. 
0604/33-33-32
SUBARU LEGACY, SVX: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/4845-74
SUBARU LIBERO : wszystkie części z demontażu. Szczytna, 
tel. 0608/5046-94

O  SUBARU LIBERO 1.0,1.2, IMPREZA 1.6 16V, 1.8 
16V, 2.0 16V, 2.0 T 16V, 2.2 16V, 2.5 16V: silniki, 
skrzynie biegów, alternatory, rozruszniki, możli­
wy montaż, wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 
W01107435

SUZUKI, 1000 ccm: nowe panewki NMB 5501AW025 -120 zł. 
Wrocław, tel. 071/343-85-25
SUZUKI SAMURAI, 1985 r., 900 ccm : wszystkie części z roz­
biórki. Prusice, tel. 071/312-5341,071 /312-63-41 

■ SUZUKI SWIFT : błotniki, reflektoiy, kierunkowskazy, zderzak.
Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 0603/92:75-‘9 2 " '  ......
SUZUKI SWIFT, 1989 r., 1300 ccm, 4-drzwiowy: silnik, skrzynia 
biegów, lampy, szyby, błotniki, maska, klapa, zderzaki, drzwi, nad­
kola, zawieszenie, chłodnica, ćwiartki nadwozia, wnętrze, tapi­
cerka, felgi. Oleśnica, tel. 0607/65-86-42 
SUZUKI SWIFT, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, 5-drzwiowy: silnik 
• 500 zł, skrzynia biegów (5) - 270 zł, karoseria nieuzbrojona "*.’ 
500 zł oraz pozostałe części z demontażu. Świdnica, tel. 
0698/9849-70
SUZUKI SWIFT, 1989/96 r.: skrzynia biegów, drzwi, maska, klap, 
zderzaki, reflektory, zawieszenia. Żagań, tel. 0888/84-5045, 
Niemcy, 0049/1747-34-15-69
SUZUKI SWIFT, 1990 r., 1000 ccm, 1600: silniki, skrzynie bie­
gów, zawieszenia, chłodnice, reflektory, lampy, felgi, elementy 
karoserii i inne częśd Jelenia Góra, teł. 075/752-26-09 w godz.
9-17,0604/62-27-34. \  > ‘  ^  ‘
SUZUKTSWIFT SEDAN, 1990/96 r., beńzyna, 3-drzwfowy, 1.0; 
1.3,1.6: silniki-, części silników, skrzynia, biegów, zawieszenie,

. osie, koła', ukł. kier., wyposażenie wnętrza,-tapicerka; szyby, 
chłodnice, zderzaki, błotniki, maski* klapy, drzwi, lampy i inne 
części z demontażu, w cenie od 20 zł. Syców, tei. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
SUZUKI SWIFT, 1991 r.,^300 ccm, benzyna : silnik - 650 zł, 
skrzynia biegów - 400 zł. Wrocław, teł. 0608/52-23-22 
SUZUKI SWIFT, 1991/00 r., 1300 ccm: różne części z demonta- -• 
żu (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1992 r., 1600 ccm, 4-drzwiowy: różne 
części mechaniczne i blacharskie, skrzynia biegów (5), model 
przejściowy, sinik, zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, ćwiart­
ki nadwozia, chłodnica. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
SUZUKI SWIFT, 1992 r.: skrzynia biegów, el. reg. lusterka, chłód- . 
nica, wentylator. Lwówek Śląski, tel. 0609/97-28-90 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1100 ccm : wszystkie części blachar­
skie i mechaniczne, sinik, skrzynia biegów, szyby, zawieszenia, 
siedzenia, tapicerka, koła, lampy, zderzaki i inne. Wojcieszów, 
powiat złotoryjski, tel. 0605/62-70-21 
SUZUKI SWIFT, 1995 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, fotele, przełączniki, lam­
py, tapicerka, koła, zderzaki, inne. Polanica Zdrój, tel. 
0887/1047-01,0887/06-35-31
SUZUKI SWIFT, 1995r„ 140tys. km, 1300 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów, silnik, drzwi, zawieszenia, fotele, przełączniki, lam­
py, tapicerka, koła, zderzaki i inne części. Polanica Zdrój, teł. 
0887/06-35-31,0887/1047-01
SUZUKI SWIFT, 1995 r.,-1000 ccm : skrzynia biegów, sprowa­
dzona z Niemiec, mały przebieg. Złotoryja, tel. 0604/09-59-91 
SUZUKI SWIFT, 1996 r., 60 tys. km, 1000 ćcm, benzyna: wszyst­
kie części z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/58-06-18
SUZUKI SWIFT, 1999 r., 1000 ccm: silnie, skrzynia biegów, drzwi,' 
maski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, 
teł. 074/84649-57
SUZUKI SWIFT hatchback, sedan, 2002 r.: relektory; zderzaki, 
maski, błotniki, drzwi, szyby, lampy tylne, klapy tylne, elementy 
plastikowe, zawieszenia, półosie i inęie. Wrocław, tel. 
0607/80-16-33

O  SUZUKI VITARA 1.6 8V,16V 2f0 V6, BALENO 1.8 
16 V, SWIFT 1.316V; silniki, skrzynie biegów^Jfl? 
ternatory, rozruszniki, możliwy montaż, wysyłka. 
Teł. 0502/08-89-47 W01107405

TALBOT HOR!ZON,1440ccm : kolektor ssący, gaźnik, obudo­
wa filtra pow. - 100 zł. Nieszczyce, powiat lubiński tel. 
076/841^00-93.0605/20-76-80 ;•
TALBOT SOLARA : siłni( 1.3,1.6, szyby tylne, błotnik lewy, ma-’. 
ska, chłodnica, relektory, lampy tylne, klapa tylna, przód nad­
wozia, nagrzewnica, drzwi, zawieszenie przednie, skrzynia bie­
gów (4), inne. Gryfów śląski, tel. 075/781-29-05 po godz. 20, 
0600/85-83-77
TOYOTA: automatyczne i manualne skrzynie biegów oraz ele­
menty skrzyń biegów. Wrocław, tel. 071/341-50-52 do godz. 16, 
0602/85-0345 do godz. 20
TOYOTA AVENSIS SEDAN. 2000/01 r., 1600 ccm, wtrysk: ele­
menty blacharki, części mechaniczne, elementy wyposażenia 
wnętrza (części z demontażu, bogaty wybór, możliwość wysył­
ki). Wrocław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
TOYOTAAYENSIS, 2005 r . : ćwiartka nadwozia lewa przednia, 
słupek lewy środkowy. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 

'  TOYOTA AVENSIS, CARINA E: silniki, osprzęt i części silników, 
głowice; skrzynie biegów, części zawieszenia, elementy blacharki, 
elektroniczne i elementy plastikowe wnętrza. Poznań, tel: 
0501/37-57-37
TOYOTAAYENSIS, COROLLA. 1992/05 r.: części Macharskie, 
oświetlenie, zderzaki i inne. Piecowice, tel. 071/398-83-19, 
0606/46-17-05
TOYOTA AYENSIS, YARIS: maska, błotniki, wzmocnienie czo­
łowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne i 
inne. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
TOYOTACAMRY: błotniki, maska silnika, zderzak, pas przedni, 
reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
TOYOTA CAMRY KOMBI, 1987 r„ 2000 ccm, 16V : części z 
uszkodzonego auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
TOYOTA CAMRY, 1989 r., 2000 ccm, turbo D : 2 siniki, w b. 
dobrym stanie, wszystkie inne części mechaniczne i blacharskie. 
Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-47-23, 
0600/23-64-93
TOYOTA CAMRY, 1989/90 r . : ukł. kierowniczy ze wspomaga­
niem -150 zł, reSngi dachowe - 50 zł, zderzak tylny plastikowy - 
50 zł. Konin, tel 063/244-72-17 
TOYOTACAMRY KOMBI, SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, turbo D, 
2000 ccm, 16V, benzyna: wszystkie części. Wrocław, tel. 
071/783-66-37,0880/10-8242
TOYOTA CAMRY, 1991/95 r., 2200 ccm: osprzęt sinika, lampy. . 
zderzaki, elementy wyposażenia wnętrza, elementy blacharki i 
inne części (możfiwość wysyłki). Wrociaw, teł. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15

.TOYOTA CAMRY, 1993 r., 2200 ccm, 16V : wszystkie części z 
demontażu. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
TOYOTA CAMRY, 1993 r., 2200 ccm: silnik, skrzynia biegów, 

Odrzwi, szyby, zawieszenie tylne. Legnica, teł. 076/857-50-20, . 
r 05Q1/3140$£_

TOYOTA ĆA(t|RY;'1'99ftJ’-. 3000 ccm, V6: oświetlenie, oblacho­
wanie, zawieszenia, kol?/ szyby, poduszki pow., skrzynia bie­
gów manualna i automatyczna, sinikkp|v. chłodnica, klimatyza­
cja kpi., tapicerka welurowa i skórzana, węże; elementy plasti­
kowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola, elementy cięte. Siechnice, 
powiat wrocławski, tel. 0509/15-57-80 
TOYOTA CAMRY, CARINA: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/4845-74
TOYOTA CAMRY, CELICA, 1992/96 r., 2.2, 3.0 : różne części 
mechaniczne i blacharskie. Świdnica, tel. 074/853-1446, 
0600/9742-63
*3 TOYOTACARINA E, 1800 cćm, 5-drzwiowy: wszystkie czę­

ści z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K79586705 
TOYOTA CARINA IIE: błotniki, reflektory, kierunkowskazy, zde­
rzak, histerka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
TOYOTA CARINA II, 1986/92 r„ 1600 ccm, 16V, benzyna,
5-drzwiowy: elementy blacharki, elementy mechaniczne • od 10 
zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 
TOYOTACARINA, 1987 r., 1600 ccm, benzyna: części silnika, 
maska, skrzynia biegów, zderzaki, lampy, klapa tylna, szyby, za­
wieszenie, chłodnica, rozrusznik, alternator. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0696/08-7145
TOYOTA CARINA KOMBI, SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, turbo D, 
2000 ccm, 16V: wszystkie części. Wrocław, tel. 071/783-66-37, 
0880/10-8242
TOYOTA CARINA E, 1992/97 r . : maska, błotniki, pas przedni, 
zderzak, reflektory, kierunkowskazy, grill, lusterka. Wrocław, tel, 
0607/96-71-04
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TOYOTA COROLLA-. 2000 r. '. reflektory. Wrocław, tel. 
0603/63-13-01,0601/77-12-97
TOYOTA COROLLA, PREVIA, YARIS! siniki, osprzęt i części 

„silników, głowice, skrzynie biegów, części zawieszenia, elemen­
ty blacharki, elektroniczne i elementy plastikowê wnętrza:-. Po- 
zńań, tel. 0501/37-57-37
TOYOTA HIACE, COROLLA, LITEACE, CARINA E. CELICA : 
duży wybór różnych części mechanicznych i blacharskich, Hia- 

- ce (1983/96r.), Corolla(1992/96r.), Liteace (1983/90r.), Carina E 
(1992/96r ), Celica (1988r.), możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/543-38-51,0601/5642-29
TOYOTA LAND CRUISER : reflektor. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
HI TOYOTA LAND CRUISER HDJ 80,1993 r„ 136 tys. km. 

4200 ccm, turbo D : różne części silnika. Wrocław, tel. 
0696/94-64-39 140199315 

TOYOTA RAY4,2002/05 r.: lusterko prawe, el sterowane i pod­
grzewane, kolor srebrny, możliwość wysyłki. Wrocław, teł. 
0601/39-33-02
TOYOTA STARLET, 1992 r., 1300 ccm: skrzynia biegów, zawie­
szenie, sinik, półosie, błotniki, lampy, drzwi prawe, zderzak tyl­
ny, alternator i inne. Legnica, tel. 076/857-50-20,0501/3140-95 
TOYOTA STARLET, 1992 r., 1300 ccm, benzyna: silnik; skrzy­
nia biegów, zawieszenie, lampy, zderzak, maska, błotniki, felgi. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0696/08-7145 
TOYOTA STARLET, 1996 r. : silnik 1.3 16V, skrzynia biegów, 
półosie. Złotoryja, tel. 0602/82-13-61 
TOYOTA STARLET, 1997 r . : reflektory, lusterko lewe, zbiornik 
paliwa, zderzak przedni, wycieraczka tylna kpi. (możliwość wy­
syłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11,0880/21-52-15 
TOYOTA SUPRA, 1989 r., 3000 ccm ; skrzynia biegów, drzwi, 
maska, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, 
tel. 0604/24-11-22
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TOYOTA CARINA, 1994/97 r., 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt 
silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, 
fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 0604/24-11-22 
TOYOTA CARINA E, 1996 r., 2000 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, drzwi, dach, błotniki, elementy-cięte, zawieszenia, lam-' 
py tylne, klapa, felgi, wnętrze, filtr. Polkowice, tel. 0889/3949-52 
TOYOTA CARINA, COROLLA, 1988/96 r. : reflektory, kierun-. 
kowskazy, błotniki, maski, zderzaki, lusterka, szyby, lampy tylne, 
klapy tylne, zderzaki tylne, atrapy i .inne. Wrocław, tel. 
0607/80-16-33
TOYOTA CELICA, 1986 r., 1600 ccm, 16V: silnik z osprzętem - 
550 zł, skrzynia biegów • 270 zł, maska - 120 zł, zderzaki - 90 
zł/szL, reflektory • 90 zł/szL, drzwi lewe uzbrojone z szybą -150 
zł, kpi. foteli z tapicerką • 180 zł, inne. Wałbrzych, tel. 
*74/66542-14
.TOYOTA CELICA, 1986/94 r.f 2000 ccm : elementy blacharki,
‘ szyby, zawieszenia, silnik, skrzynia biegów, elementy plastiko-. 
we wnętrza, lampy, lusterka, przeguby. Kamienna Góra, tel. 
D506/14-60-67,0509/65-38-66
TOYOTA CELICA, 1991 r., 2000 ćcm: różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Wrocław tel. 0694/83-33-31 
TOYOTA COROLLA: błotniki, maska silnika, pas przedni, zde­
rzak. relektory, kierunkowskazy, atrapa, progi, lampy tylne, klam­
ki. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
TOYOTA COROLLA fiftback, 5-drzwiowy: klapa bagażnika w ko­
lorze srebmy metalic, bez szyby. Wrocław, tel. 0880/54-64-56 
TOYOTA COROLLA KOMBI, SEDAN; LIFTBACK. 1985/92 r.. 
1800 ccm, diesef: sinik z dokumentacją części silnika, skrzynia 
biegów i inne części mechaniczne i blacharskie. Bierutów, tel'. 
0607/04-21-31
TOYOTA COROLLA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna: różne części 
mechaniczne i blacharskie oraz elementy wyposażenia wnętrza. 
Kępno, teł. 0609/36-69-33
TOYOTA COROLLA, 1986r., 160 tys. km, 1600 ccm. 16V. ben­
zyna : skrzynia biegów, zawieszenie przednie, wał napędowy, 
kolumna kier., stacyjka, pompy ham.i inne części. Polanica Zdrój, 
tel. 0887/06-35-31,0887/1047-01 
TOYOTA COROLLA GT, 1986 r., 1600 ccm. 16V, Twin Cam : 
silnik kpi. w częściach, bez dokumentacji - 270 zf. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0601/50-58-65 '
13 TOYOTA COROLLA, 1987 r., 1600 ccm: wszystkie części 

z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K79586715 
TOYOTA COROLLA, 1987/92 r., 1300 ccm. 12V: drzwi prawe 
przednie, klapa tylna, lampy tylne, licznik, elementy zawieszeń, 
elementy plastitowe, kolumny McPhersona, tarcze tiam., inne. 
Złotoryja, tel. 0604/09-59-91
TOYOTA COROLLA, 1988t , 1600 ccm, 16V: skrzynia biegów, 
półosie, wahacze, kolumny McPhersona, gażnk, przełączniki, 
drzwi, klapa tylna, gril, chłodnica oleju. Lubań, teł. 075/721 -52-11, 
0604/65-62-97
TOYOTA COROLLA, 1988/92 r.. 1300 ccm, 12V, biały, szary, 
czerwony, sedan, hatchback, fiftback: siniki t  skrzynie biegów, 
drzwi, błotniki, zderzaki, relektory, zawieszenia, tapicerka, ćwiart­
ki nadwozia, dachy i wiele innych części. Jawor, tel. 
0508/87-98-94
TOYOTA COROLLA, 1988/96 r.: zderzak, atrapa, reflektory, kie­
runkowskazy. światła pozycyjne. Wrocław, tel. 0601/59-21 -76 
■ TOYOTA COROLLA, 1989 r., 1800 ccm, diesel: wszystkie czę­
ści z rozbiórki, silnik, skrzynia biegów, elementy blacharki i inne. 
Opote, (el. 0504/23-33-92
TOYOTA COROLLA, 1989/91 r.: osprzęt silnika, lampy, zderza­
ki, elementy wyposażenia wnętrza, elementy blacharki i inńe 
części (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0880/21-52-15
C9 TOYOTA COROLLA, 1991 r„ 1300 ccm, grafitowy metalic: 

silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, wyposażenie wnętrza 
oraz inne części (z demontażu). Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79588095

TOYOTA COROLLA hatchback, 1991 r., czamy metalik: wszyst­
kie części z rozbiórki. Lubin, tel. 076/846-82-24 
TOYOTA COROLLA, 1991 p ,  1800 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, drzwi, zawieszenie, półosie, amortyzatory, szyby, błotni­
ki, wszystkie części z demontażu. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0888/38-2344
TOYOTA COROLLA, 1992r„ 1600 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, lampy, błotniki, zderzak, szyby, drzwi, klapa tylna, . 
półosie, felgi, tarcze, zaciski, sprzęgło, przekładnia kier., waha­
cze, lusterka. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0608/88-7145 
TOYOTA COROLLA, 1992 r., 1300 ccm : sinik, skrzynia bie-/ 
gów, zawieszenia, drzwi prawe, klapa tylna, zderzak tylny, fote­
le, przekł. kierownicza ze wspomaganiem. Wrocław, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78
TOYOTA COROLLA, 1992/96 r . : maska, błotniki, pas przedni, 
zderzak, reflektory, kierunkowskazy, lampy pozycyjne, grill. Wro­
cław, tel. 0609/88-5345
TOYOTA COROLLA; 1992/96 r . : błotnik lewy przedni, kierun? 
kowskazy. Wrocław, tel. 0606/69-80-85 
TOYOTA COROLLA, 1996 r., 1400 ccm, 16V: silnik, zawiesze- 

'nia, piasty, osprzęt silnika, ćwiartki nadwozia przednie, elemen­
ty blacharki, drzwi, elementy tapicerki i inne części z demonta­
żu. Wrocław, tel. 0602/3340-00 
TOYOTA COROLLA, 1996 r., 1300 ccm: pompa wspomagania 
kier., alternator, rozrusznik, łapy z poduszkami, komputer, roz­
dzielacz zapłonu. Polkowice, tel. 0691/64-59-00 
TOYOTA COROLLA, 1997/09 r.: maska, błotniki, pas przedni, 
zderzak, reflektory, kierunkowskazy, grill. Wrocław, tel. 
0607/96-7,1-04
TOYOTA COROLLA, 1998/99 r. : reflektory. Wrocław, tel. 
0603/63-13-01.0601/77-12-97
TOYOTA COROLLA, 1999 r., 3-drzwiowy: silniczek wycieraczki 
tylnej, amortyzatorki klapy tylnej, koło zapasowe (dojazdówka). 
Oleśnica, teł. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
TOYOTA COROLLA, 1999 r. : różne części z rozbitego auta. 
Wrocław, tel. 071/372-87-60 ‘ >
TOYOTA COROLLA, 2000 r.) 1400 ccm, 16V : osprzęt silnika. 
Pietrzykówice, powiat wrocławski, tel. 071/316-86-07 po godz. 
20,0602/804848

TOYOTA YARIS : błotniki. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
TOYOTA YARIS, VVT-i: osprzęt silnika, zawieszenia, lampy i 
inne. Wrocław, tel. 0602/3340-00 
TOYOTA YARIS, 2004 r., 1000 ccm, benzyna': silniki Wrocław, 
tel. 0661/6143-69
TOYOTA YARIS, 2004 r., W T-i: listwy zderzaka przedniego, 
komplet • 150 zł, maska przednia • 150 zł, pas przedni • 150 zł. 
Wrocław, tel. 0608/09-96-36

O TOYOTA CAMRY 2.0 TD, 2.2 16V, 3.0 V6, AYEN­
SIS 1.816V, YARIS 1.3, COROLLA, 1 3 16V, 1.8 D, 
CARINA E 2.0D 2.0 TD, 2.0 16V, CELICA 2.016V, 
2.0T 16V, PREVIA 2.4i, LITE-ACE 2.0 D: silniki, 
skrzynie biegów, alternatory, rozruszniki, możli­
wy montaż, wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 
W01107425

TRABANT 601: silnik, skrzynia biegów, szyby, elementy poszy- 
cia, drzwi i wiele innych części z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
.0697/20-01 -95
TRABANT: siniki, zawieszenia, elementy blacharskie, skrzynie 
biegów i wiele innych części. Wrocław, tel. 0605/12-80-05 
TRABANT 601,1987 r . : szyby, skrzynie biegówkach, drzwi. 
Jelenia Góra, tel. 075/641 -35-25,0604/82-28-88 
TRABANT 601 S, 1987 r., 600 ccm: wszystkie części. Wrocław, 
teł. 0888/39-07-28
TRABANT POLO, 1990 r., 1100 ccm : karoseria z dokumen­
tacją sinik, zestaw do przeróbki sinika z 1100 ccm na 1300 
ccm, półosie, przeguby, zawieszenie, amortyzatory, światła, zde­
rzaki, koła z oponami w idealnym stanie, hak, inńe, możliwość 
wysyłki, Lybań, teł. 0604/37-36-29 j j  
VOLVQ: skrzynie biegów (manualne i automatyczne) ♦ elemen­
ty. Wrocław, tel. 071/341-50-52 4o godz. 16,0602/85-0345 do 
godz. 20 " ' i -  *
VOLVO 240 : maska ̂ Radwanice, tel: 0608/41*76-04, 
071/311.-74-34 ;  . v:

jone wnętrza, tapicerki, elem. elektroniki, alum. felgi, akcesoria, 
ceny od 25 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-10-89, 0697/12-78-57 
(zdjęcia do tej ofertymożna zobaczyć w internecie pod nume­
rem -AC1019 http://wkz.autogielda.com.pl)
VOLVO 850,1996 r., 2500 ccm, 20V : oświetlenie, oblachewa- 

‘-*nie, zawieszenie przednie i tylne, koła, szyby, poduszki pow., 
skrzynia biegów manualna i automat., silnik kpi., chłodnica, kli­
matyzacja kpi.'; tapicerka welurowa i skórzana, węże, elementy 
plastikowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola. Siechnice, powiat wro­
cławski, tel. 0509/15-57-80
YOLYO 880: zawieszenie tylne (kompletne), amortyzatory • 600 
zł. Wrocław, tel. 0889/69-64-13
VOLVO S60: reflektory, lampy tylne. Wrocław, tel. 0603/63-13-01, 
0601/77-12-97
YOLYO Y40: różne części mechaniczne i blacharskie, sinik 1.9 
DCi (2001 r.) i skrzynia biegów, możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/543-38-51,0601/5642-29
VOLVO V40, 2001 r., 1900 ccm, TDl: skrzynia biegów, przekł. 
kierownicza, łapa silnika, koto pasowe silnika, ćwiartka nadwo­
zia lewa tylna, szybytylne boczne, progi ze słupkami. Wrocław, 
tel. 0880/1049-75
VOLVO V40, S40, Y70, S60, 460,850 : silnik, skrzynia biegów 
(5), nadwozie, oblachowanie, zawieszenie i inne. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70
VOLVO V50 : zderzak. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
YW, 1600 ccm, turbo D : blok silnika - 500 zł. Gryfów śląski, 
powiat lwówecki, tel. 0505/31-66-19,0510/42-88-60 
YW: różne części mechaniczne i silniki: 1.6TD, 1.9TD, 1.9 TDl,
2.4 TD, blok silnika 1.3 D, 1.4 TDl, skrzynia biegów (5), głowica, 
belka tylna, półosie, przekł. kierownicza, alternator, rozrusznik, 
wózek sinika, zawieszenie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
VW, 1600 ccm, diesel: silnik, bez głowicy, nowe panewki i pier­
ścienie - 400 zł. Jelenia Góra, tel. 0602/43-9046 
VW, 1300 ccm, benzyna : silnik z dokumentacją. Oława, tel. 
0608/42-74-12
VW, wszystkie modele:'silniki, skrzynie biegów (manualne i au­
tomatyczne), możfiwość montażu. Prusice, tel. 071/312-5341, 
4)71/312-6341
VW, 1800 ccm, 16V : głowica, tłoki, korbowody, pompa wodna, 

.. wtryski, przepływomierz, Strzegom, tel. 0697/86-61-68, Niemcy, 
0049/16-05-70-30-39 

■*" VW, 1600 ędmfdtóśel: głowica; gwarancja szczelności -500 zł. 
Wrocław, tel. 0602/17-27-14
VW, 1900 ccm, TDI, 90 KM : komputer, przepływomierz, inne 
części. Żary, tel. 0504/23-97-33 
VW BORA : różne części blacharskie i mechaniczne, poduszki 
pow., klimatyzacja (gwarancja), klimatronic, konsola, reflektory, 
zawieszenia, chłodnice, zderzak przedni po tuningu i wiele in­
nych, woj. dolnośląskie, tel. 0604/59-0148 
VW BORA KOMBI: błotnik tylny, alternator, rozrusznik, roleta 
bagażnika, wahacze, sprężarka klimatyzaćp, ABS, ESP. Kamien- 

' na Góra, tel. 0887/98-54-38
VW BORA : różne części mechaniczne i blacharskie. Pleszew, 
tel. 062/742-01 -51 (fax), 0691/80-26-31,0609/86-05-99 
YW BORA, 2000 r., 1900 ccm, TDl:’drzwi, osprzęt sinika, skrzy­
nia biegów (6), fotele, lusterka, zawieszenie, klimatyzacja, klapy 
tylne, konsola. Legnica, tel. 0888/11-23-14 
YW BORA SEDAN, 2003 r., 1900 ccm, TDl: różne części me­
chaniczne i blacharskie, szyby, lampy,-elementy wnętrza, inne, - 
możliwość dowozu. Ząbkowice Śląskie, tel. 0691/55-18-75 
YW BORA, GOLF, PASSAT: silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, ukł. kierowniczy, drzwi, błotniki, maska, klapa, lampy, zde­
rzaki, osprzęt (pod maską), chłodnice, elementy elektroniki, kli­
matyzacja, koła, elementy wnętrza i inne części z demontażu. 
Oława. tel. 0508/42-51-35,0503/45-9549 
YW BORA, GOLF, PASSAT : różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wschowa, tel. 0607/38-25-70 
VW BORA, GOLF, PASSAT, POLO, 1990/03 r„ 1200.1400,1600,

. 1800,2000 ccm, 1400 ccm, 16V, 1800 ccm, turbo benzyna, 1900 
ccm, TDl: drzwi, zawieszenia, skrzynie biegów, ukł. kierownicze, 
pompy wspomagania kier., wtryskowe, paliwa, silniki, osprzęty 
silników, lusterka, elementy elektroniki i inne • od 20 zł. Opole, 
tel. 077/457-00-81,0601/47-81 -68, 0605/5145-68 

• VW CADDY, 1996 r., 1.4 E, 1.9 TDl: sinik, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, elementy blacharki, lampy, zawieszenia, piasty, 

"/półosie, elementy tapicerki i sine części z demontażu. Wrocław, 
j* tel. 0602/33-40-00 

VW CADDY. 1997 r., 1900 ccm, diesel: oświetlenie, oblachowa- 
:'nie, zawieszenia, koła, szyby, poduszki pow., skrzynia biegów 

- manualna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, klimatyzacja kpł.,

V  O  L  V  O  V40, S40, S60,V70, S80, XC 90
W8ZY8TK0S C Z Ę Ś C I  E Ł IM . KARO SER II, O ŚW IE TLE inA , CHŁODHICE, S ILN IK I, 8K K ZTH IZ  

BIKOÓW, ZAW IESZENIA I  UfNK, W YSYŁKA CAŁY KR A J.
 67-400, WSCHOWA, tel. 0-504 178 004, 0-504 178 005. OTOB418

VOLVO 340 GL, 1986 r., 5-drzwiowy: wszystkie częśd z demon­
tażu . Kobierzyce, teł. 0508/96-87-17 '
VOLVO 340, 760,1984/88 r., 2000 ccm, 2900 cćm; benzyna : 
wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 071/312-53-41, 
071/312*6341

O VOLVO 343,340,360,440,460, S40, V401 INNE : 
wszystkie części, nowe i używane ze Szwecji, 
możliwość dowozu części do 100 km (wraz z na­
prawą), ekspresowa wysyłka pocztą Senrisco. 
Zagórów, powiat słupecki, tel. 063/276-15-81, 
0606/45-92-88 W01109575 

YOLYO 440,1990r.: elem. blacharki, części mechaniczne. Wro­
cław, tel. 071/345-84-61,0500/38-93-38 
VOLVO 440,1992 r., 1800 ccm: sinik, skrzynia biegów, drzwi, 
zawieszenia, lampy, maska, zderzaki, fotele, chłodnice, błotniki i 
inne. Wrocław, tel. 0605/36-5343,0602/20-33-80 
VOLVO 440,1994 r., 1800 ccm, wtrysk: siniki, skrzynie biegów, 
karoseria, zawieszenia, wszystkie części z demontażu. Lubań, 
tel. 0506/04-70-55,0502/07-79-97

K
. VOLVO
CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE

NAPRAWY
Wrocław, ul. Monte Cassino 16b 
tel./fax 071/372-88-28,0-606471 136

;VOLVO 440, 460,1700 ccm, turbo benzyna : karoseria, silnik,' 
elementy przodu, zawieszenie, drzwi i inne z rozbiórki. Wrocław, 
teł. 0609/02-67-37
VOLVO 440,460,1988/94 r., 1,7,1,8: silniki, skrzynia biegów, 
zawieszenie, maska sinika, błotniki, lampy, klapa tylna, elemen­
ty plastikowe, liczniki, stacyjka, komputer, inne. Złotoryja, tel. 
0604/09-59-91
VOLVO 460 SEDAN, 1994 r., poj. 1.7,1.8 E: silniki - 450 i 650 zł, 
maska sinika - 300 zł, drzwi - -200 zł, poduszka pow. - 300 zł, 
klapa bagażnika -100 zł, szyba tylna -150 zł, amortyzatory - 70 
zł, sprężyny - 40 zł, półosie z przegubami -100 zł, pompa wspo­
magania kier. i inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
VOLVO 460,1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm : skórzana tapicer­
ka, klimatyzacja i inne części. Jawor, tel. 0691/54-76-90 
YOLYO 760 : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0603/4645-74
VOLVO 760 KOMBI, 1991 r., 2800 ccm, V6: silnik', zawieszenia, 
elementy karoserii i inne. Wrocław, tel. 0886/20-01 -97. 
0507/95-5744
YOLYO 850,1991/00 r., 2.0 10V, 2.0 20V T4,2.5 20V: siniki z 
osprzętem, skrzynie, zawieszenia, oświetlenie, nadwozia, uzbro­

tapicerka welurowa i skórzana, węże,' elementy plastikowe wnę­
trza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siechnice, powiat wro­
cławski, tęL 0509/15-57-80
YW CORRADO: błotniki, nadkola, części sinika, zwrotnice, wa­
hacze, pompy, podnośniki elektryczne. Wrocław, tel. 
0602/26-76-79
VW CORRADO, 1992 r . : zawieszenia, półosie, sinik 1800ccm 
(G-60), zderzaki, klapa tylna, drzwi (tewa strona) z lusterkiem, 
chłodnica Z wentylatorem. Złotoryja, tel. 0602/82-13-61 '
YW GALAXY, SHARAN, 1999/03 r. : elementy blacharki, me­
chaniczne, lampy, maski, konsole, poduszka pow., wzmocnie­
nia, osprzęt silnio 1.9 90,110,115,130 KM, skrzynie biegów 
manualne, automatic i Tiptronic. drzwi, lusterka, fotele, zawie­
szenia, inne. Lubin, tel. 0661/32-29-26

O VW GOLF IV, V, części do wszystkich modeli: ele­
menty karoserii, mechanika, zawieszenia, tapicer­
ki, poduszki pow., elementy plastikowe, inne. AB­
SOLUTNIE WSZYSTKIE CZĘŚCI oraz mechanika 
i zawieszenia do SKODY OCTAYII, FABII, VW 
POLO IV, SEATA IBIZY III. Wysyłka • cały kraj, 
dostawa w ciągu 24 godz., transport. Tel. 
033/816-13-27 (fax), 0500/22-78-98,0508/20-88-85 
skodex@neostrada.pl W01033885

O VW GOLF III, IV, V, PASSAT, B5, B6, TOURAN, 
CADDY, POLO, LUPO, SHARAN, New Beetle, 
Transportu T4, T5, CZĘŚCI UŻYWANE I NOWE. 
Radwanice, ul. Wrocławska 58 czynne 9-17, tel. 
071/311-75-00 (fax), 0604/53-67-10,0501/51-88-06 
W01097565

O VW GOLF I II: szyberdachy elektrycznie otwiera­
ne • 360 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-10-46, 
0604/77-10-91 W01118065

□  VW GOLF I : sinik, skrzynia biegów, zawieszenie, szyby, 
koła i inne z demontażu. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79587785

VW GOLF: półka tylnej szyby, czarna -120 zł. Boguszów-Gorce, 
tel. 074/844.-97r62,0698/65-1748 
YW GOLF II-: rozrusznik 1.6D, silnik 1.6TD, drzwi, klapa tylna, 
grill z halogenami, błotniki. Bolesławiec, tel. 075/738-21-15, 
0609/28-33-17
YW GOLF II, 1300 ccm, benzyna: skrzynia biegów (4) - 250 zł. 
Bolesławiec, tel. 0608/86-35-14
YW GOLF IV : skrzynie biegów 1.6 E, 1.4 E, 1.9 TDl. Bytom 
Odrzański, pow. riowosolski, teł. 0509/30-92-82,0509/30-92-72 
YW GOLF III: skrzynie biegów 1.8, 2.0,16V benzyna, 1.9 TD.
1.9 D. Bytom Odrzański, pow. nowosolski, tel. 0509/30-92-82, 
0509/30-92-72
YW GOLF III: wszystkie części z demontażu. Dzierżoniów, tel. 
0888/69-79-03
YW GOLF II, 1600 ccm : silnik, gaźnik - 200 zł. Gostyń, tel. 
0888/7741-85
YW GOLF III: zderzak przedni. Jelenia Góra, td. 0661 /25-04-60 
VW GOLF : silnik 1.8 E z osprzętem, gażnik, w.całości lub na 
części, sinik 1.1 E z osprzętem, w całości lub na części. Jelenia 
Góra. teł. 0605/89-58-76
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VW GOLF GTI, 1B00 ccni, 16V : skrzynia biegów, regulator ci­
śnienia paliwa, stabilizator wolnych obrotów. Jelenia Góra, tel. 
0606/17-24-79
VWGÓLFIV, 1900 ccm, turbo O: maska, drzwi lewe, chłodnice, 
zderzak przedni. Kalisz, tel. 062/752*02-02,0697/61 -39-72 
VW GOLF IV: elementy blacharki. Kępno, tel. 0609/36-69-33 
VW GOLF III: zderzak przedni - 35 zł. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
VW GOLF V : zderzaki tylne • 150.zł/szt. Legnicami. 
0502/17-59-29
VW GOLF IV: zderzak przedni, stan b. dobry • 150 zł. Legnica, 
teł. 0502/17-59-29
VW GOLF III VARIANT : spoiler klapy tylnej. Legnica, tel. 
0606/75-68-23
VW GOLF III, 1900 ccm, turbo D: skrzynia biegów • 400 zł, pół­
osie z przegubami • 120 zł, chłodnica • 120 zł, drzwi (3-drzwio- 
wy) -120 zł, podnośniki el. otw. szyb prawych -150 zł, włączniki, 
przełączniki kierownicy • 80 zł, tłumik końcowy i środkowy • 50 
zł. Legnica, tel. 0663/53-48-91
VW GOLF IV: lamoy tylne kpi., bez uszkodzeń - 60 zł/szl Legni­
ca, tel. 0694/66-34-11,076/866-07-68 
VW GOLF, 1.3,1.3 i, 1.8,1.6 D: silniki, skrzynia biegów, lampy, 
szyby, zawieszenie, elementy blacharki, opony, stan b. dobry, 
inne. Legnica, tel. 0694/05-10-72, 076/722-95-21 w godz. 8-16 
VWGOLFIV: różne części mechaniczne i blacharskie. Leszno,. 
tel. 0605/93-57-88
VW GOLF IV : drzwi, poduszki pow., pasy, klapa tylna, zawie­
szenie przednie, oś tylna, półosie, lusterka, podłużnica, filtr po­
wietrza, serwo, szyby, wzmocnienie z chłodnicami i inne. Lubin, 
tel. 0886/23-53-81
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów, rozrusz- 
nik, alternator, błotniki, lampy, drzwi, klamki, maski, fotele, prze­
guby, grill, zawieszenie, chłodnica i inne. Łagiewniki, powiatdzier- 
żoniowski, tel. 0880/72-72-52
VW GOLF IV : zderzak przedni. Miłkowice, powiat legnicki, tel. 
0608/32-75-58
VW GOLF II, III, 1.6,1.8 E : głowice z hydrauliczną regulacją 
zaworów 1.6, silniki 1.8. Mrozów k. Wrocławia, tel 0694/26-79-56 
VW GOLF I, I I : spoilery RS. nowe -180 zł. Nieszczyce, tel. 
076/841-00-93,0605/20-76-80
VW GOLF II, 1600 ccm, turbo O: wszystkie części z demontażu. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0601/97-05-32 
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: wszystkie części - od 50 zł/szt. 
Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 074/872-23-50,0505/30-42-93 
VW GOLF !. N : różne części z demontażu. Oleśnica, teł. 
0504/27-75-02 . '  ‘ .
VW GOLF I, II, III: błotniki, maska silnka, pas przedni, zderzaki, 
reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lusteika, klamki. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
VW GOLF IV KOMBI: lampy tylne, roleta bagażnika, zbiorni­
czek wspomaganie kierownicy, zbiorniczek spryskiwaczy, siat­
ka. Oława, tel. 0604/85-40-04
VW GOLF III: elementy plastikowe wnętrza, kierownica skórza­
na, listwy drzwiowe. Pietrzykowice, powiat wrocławski, tel. 
071/316-86-07 po godz. 20,0602/80-48-48 
VW GOLF I I I : drzwi, maska silnio, klapa tylna, wzmocnienie 
przednie i tylne, belka kompletna, grill, zderzaki i inne. Piława 
Górna, powiat dzierżoniowski, td. 074/837-23-43,0604/94-06-88 
VW GOLF IV: różne części mechaniczne i blacharskie, skórza­
na tapicerka. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0603/99-91-38 
VW GOLF III, IV : zderzaki, błotniki, drzwi, klapa tylna, zawie­
szenie, lampy tylne. Radwanice, tei. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
VW GOLF III, 1400 ccm, 3-drzwowy: silnik (49 tys. km), drzwi, 
zawieszenia i  inne części. Rakoszyce, tel. 071/397-05-36, 
0503/30-42-31
VW GOLF IV : zderzak przedni, stan idealny. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0696/08-71-45
VW GOLF, poj. 1.6 D, 1.6 TD, 1.9 TDl: silnik, skrzynie biegów. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11-10 
VW GOLF III: wzmocnienie przednie i tylne -100 zł/szt. Szczyt­
na, tel. 0608/50-46-94
VW GOLF III, 1900 ccm, turbo D: silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenie, turbina, pompa wtryskowa, środa Śląska, tel. 
0691/68-80-63
VW GOLF : silnik 1.6 TD, 1.6 E, 1.3 E, 1.8 E, skrzynia biegów, 
głowica, pompa wtryskowa. Trzebnica, tel. 071/387-08-68, 
0600/17-70-09
VW GOLF III, 1900 ccm, 1600, diesel: części silnika. Wałbrzych, 
tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
VW GOLF III, 1800 ccm, benzyna : sprężyny. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0691/59-93-80
VW GOLF I, II, 1600 ccm, 1900, diesel: części silników. Wał­
brzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
VW GOLF II : drzwi prawe oszklone • 50 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-95-39
VW GOLF II: zderzak przedni wąski, atrapa, eiementy plastiko­
we pod przedni zderzak, listwa kierownicza, skrzynia biegów (4) 
do diesla. Wałbrzych, tel. 0505/34-85-38 
VW GOLF KOMBI: tylna pokrywa bagażnika -150 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/840-82-10,074/843-68-74 
VW GOLF I I : drzwi, szyby, ćwiartki nadwozia, elementy plasti­
kowe wnętrza, klapa tylna, belka tylna zawieszenia, zawiesze­
nie prawe i inne. Wałbrzych, tel. 0663/57-54-54 
VW GOLF II, 1300 ccm: listwa kierownicza, nowa - 250 zł, chłod­
nica z wentylatorem - 120 zł. Wierzbice, tel. 071/390-86-91, 
0607/16-82-71
VW GOLF II: skrzynie biegów (automatyczna i manualna). Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74
VW GOLF III: zderzak tylny -100 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-45 
VW GOLF IV: drzwi, zawieszenia, klapa tylna do kombi, fotele, 
konsola, zderzak, pompa ABS, turbina TDI, silnik 1.6 SR, 1.9 
TDI, klimatyzacja, obudowa filtra pow., skrzynia biegów (ESP), 
nagrzewnica, przekł. kierownicza, elementy plastkowe wnętrza, 
pompa paliwa. Wrocław, tel. 071/765-26-47,0605/82-59-78 
VW GOLF III, 1900 ccm, TDl: części mechaniczne, elementy 
blacharki, szyby, ćwiartki nadwozia i inne części z demontażu 
(możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
VW GOLF IV: deska rozdz., kierownica, lusterka, pasy, kurtyny, 
sensor, nagrzewnica, przekł. kierownicza, zegary, filtry, części 
silników (TDl), chłodnice, błotnik, lampy, wzmocnienie przednie. 
Wrocław, tel. 0602/15-35-30
VW GOLF CABRIO: wzmocnienie przednie, belki, schowki, nad­
kola. Wrocław, tel. 0602/23-68-66
VW GOLF, 1600 cćm, diesel: skrzynia biegów, rozrusznik, wał 
korbowy z korbowodami i panewkami, stan b. dobry. Wrocław, 
teł. 071/368-11-86 po godz. 14 '
VW GOLF 1,1600 ccm. diesel ż szyby, klapa bagażnika, maska 
silnika, błotnik przedni prawy, lampy, atrapa, chłodnica, serwo, 
pompa wtryskowa, alternator, pompa wodna, wtryskiwacze, pom­
pa vacuum, koła zębate, głowica szczelna, kompletna, gotowa 
do założenia. Wrodaw, tel. 0696/43-23-78 
VW GOLF I : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, progi, reperaturki tylnych błotników, wzmocnienie czoło­
we. Wrocław, tel. 0601/59-21-76
VW GOLF II : zderzaki szerokie, atrapy z halogenami, reflektory, 
wzmocnienie czołowe, kierunkowskazy, nakładki na błotniki, li­
stwy drzwi, progi, klapa tylna, błotniki, maska, chłodnica, na­
grzewnica. Wrodaw, teł. 0603/66-97-27 - 
VW GOLF III: wzmocnienie czdowe, maska, błotnki, atrapa, 
reflektoiy, zderzaki, kierunkowskazy, zaślepki halogenów, nakład­
ki na błotniki, lampy tylne, progi, nagrzewnica. Wrodaw. td. 
0603/66-97-27
VW GOLF IV, 1900 ccm, TDl: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika 115 KM. klimatyzacja, kdumny McPhersona, przekł. kie­
rownicza, reflektory, lampy tylne, chłodnica wody i klimatyzacji, 
drzwi i inne. Wrocław, tel. 071/372-55-11,0601/71-12-32 
VW GOLF III : reflektory, lampy tylne ciemne. Wrodaw, tel. 
0603/63-13-01,0601/77-12-97
VW GOLF III: silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, 
błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, półosie, podusz­
ki, elem. dektroniki, fotde, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki nad­
wozia i inne. Wrocław, tel. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
VW GOLF, 1900 ccm, TDl: głowica silnika sprawna, komputer, 
przepływomierz i inne częśd. Żary, td. 0504/23-97-33 
VW GOLF 1,1978 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów, silnik, 
elementy blacharki, drzwi, szyby, zawieszenie, głowica, rozrusz­
nik, alternator, inne. Td. 0606/88-71-25 
VW GOLF, 1978 r., 1600 eon, diesel: wszystkie czę'śd z de­
montażu. Czamy Bór, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-07-01

VW GOLF 1.1982 r., 1.1,1.3, 5-drzwiowy: silnik - 300 zł, skrzy­
nia biegów (4) -120 zł, maska silnika, drzwi, od 60 zł, szyba 
czołowa - 80 zł, klapa bagażnika • 60 zł, bdka tylna • 50 zł, chłod­
nica • 60 żł, reiektory -15 zł, lampy -10 zł, przekł. kierownicza - 
70 i inne. Świdnicą,td. 0600/28-37-55.
VW GOLF I, II, 1982/88 r„ 1100 ccm, 1800 ccm : wszystkie czę­
ści z rozbiórki. Prusice, td. 071/312-53-41,071/312-63-41 
VW GOLF, 1983/03 r„ 1300 ccm, 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 
ccm, 1900 ccm, turbo D: siniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, 
szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy 
plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wdbrzych, td. 
074/846-49-57
VW GOLF II, III, IV, V, 1984/03 r.: maska silnika, atrapa, reflek­
tory, zderzak przedni i tylny, wzmocnienie przednie, halogeny, 
chłodnica + wentylator, błotnik, drzwi, szyby boczne, nadkola, 
klapa tylna, lusterka, oś tylna, licznik, konsda, gaźnik, wspomaga­
nie kier. kpi., wahacz, wózek kdumny McPhersona, stabilizator, 
zamki, klamki i inne. Wrodaw, tel. 071/357-50-70,0600/93-58-48 
VW GOLF II, 1984/91 r.: silniki 1.3,1.6,1.8 E, osprzęt silników, 
szyby, zawieszenia, fotde, lampy, wnętrza, klapy tylne, silniki 
wyderaczek, przełączniki, zderzaki, dem. plastikowe, inne. Po­
lanica Zdrój, td. 0887/1047-01,0887/06-35-31 
VW GOLF II, 1984/91 r., 1.6 E, 1.6 D, 1.6 TD: silnik, w całości lub 
na częśd, w b. dobrym stanie, z dokumentacją skrzynie biegów, 
zawieszenia, kda, felgi aluminiowe, elementy blacharki, nadwo­
zie do wersji 4-drzwiowej i inne z demontażu - 500 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-29-13,0691/88-0845 
VW GOLF II, 1984/92 r.: silniki.1.3,1.6,1.6 D, 1.6 TD, 1.8 oraz 
części silników, wszystkie części mechaniczne i blacharskie, 
skrzynie biegów, silniki, zawieszenia, szyby, lampy, reflektory, 
lusterka, zderzaki, el. tapicerki, d. cięte oraz inne, możliwość 
wysyłki. Krotoszyn, tel. 0609/30-86-60 
VW GOLF II, 1985/90 r., 1300 ccm, 1600 ccm. 1800 ccm, GTI. 
1800 ccm, wtrysk: różne części mechaniczne i blacharskie, silni­
ki, skrzynie biegów również automat, skrzynie biegów. Opde, 
tel. 0607/50-74-07

serwo, przełączniki pod kierownicę, alternator, rozrusznik, sprzę­
gło, monowtryski i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
VW GOLF, 1991 r., 130 tyś. km, 1600 ccm: silniki, skrzynie bie­
gów. Krotoszyn, td. 0602/66-94-06 
VW GOLF II, 1991 r., 1.3.1.6,1.8: różne części mechanit4ne'i , 
blacharskie, szyby, reflektory, silnik, rozruszniMIferhator, sprzę­
gło, gaźnik, ukł. wtrysku, skrzynia biegów (5), półosie, felgi, ukł. 
kierowniczy, ukł. hamulcowy,-konsda, stacyjka, klamki, chłodni­
ca, zderzak. Legnica, td. 07.6/85246-02,0605/65-89-39 
VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm, 1800 ccm: drzwi, maski, błotni­
ki, zderzaki, grill, lampy, klapy, szyby, skrzynia biegów (5,4), ko­
lumny McPhersona, bdka tylna, stacyjka, pulpit, turbina, głów­
ce, pompa wtryskowa, chłodnice, sprężyny, ukł. kierowniczy, 
serwo, wzmocnienie, pdosie, sprzęgło rozrusznik, wahacze, sil­
niki. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88, 
0600/74-26-53 »
VW GOLF III, 1991/98 r., 1.4,1.8 E, 1.9 TD, 1.9 D: lampy, ma­
ska, błotniki, grill, wzmocnienie przednie, chłodnica, wentylato­
ry, zderzaki, fotde kubełkowe, półka, serwo, schowek, skrzynie 
biegów, pompa paliwa, klapy tylne, wspomaganie kier., amorty­
zatory, wahacze, zwrotnice, kołyska, oś tylna i inne. Wrocław, 
td. 0508/64-76-09
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm : wszystkie części z demonta­
żu. Wałbrzych, tel. 0697/48-86-33 
VW GOLF III, 1992/93 r., 160 tys, km, 1400 ccm, monowtrysk, 
czamy metalik: różne części z demontażu, eda prawa strona 
samochodu (blacharka). Kamienica, powiat nyski, tel. 
0694/97-38-60
VW GOLF III, 1992/96 r., 3- i 5-drzwiowy, 1.4,1.6,1.8,2.0,2.8,
1.9 TD: maski, lampy, błotniki, grill, wzmocnienia, zderzaki, chłod­
nice, wentylatory, wahacze, pdosie, sanki pod silnik, oś tylna, 
klimatyzaąa, skrzynia biegów automatic do poj. 2.0. rozruszniki, 
dtemator. Legnica, td. 0508/23^19-06,0889/33-38-21 
VW GOLF III, 1992/97 r., 1800 2cm, benzyna: komputer do sil­
nika, komputer do automatycznej skrzyni biegów, zderzak przedni
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a  VWT50LFH; 1985/9T r„ 1600,1800ccm,'benzyna: wszyst­
kie części z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K79586625

VW GOLF II, 1985/91 r.. 1.3,1.6.1.8 E, 3- i 5-drzwiowy: silnik
1.3 • 300 zł, skrzynia biegów automatic - 250 zł, maska sinika • 
40 zł, błotnik lewy • 40 zł, drzwi, od 40 zł, klapa bagażnka - 70 zł, 
zderzak tylny - 30 zł, belka tylna - 60 zł, pdosie z przegubami - 
70 z i inne. Świdnica, td. 0600/28-37-55 
VW GOLF, 1986 r.. 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów
(4), po remoncie kapitalnym • 1.300 zł. Czamy Bór, powiat wd- 
brzyski, td. 074/845-07-01
VW GOLF, 1986/92 r., benzyna, 2-, 3-, 5-drzwiowy, 1.3,1.6,.1.8: 
silniki, częśd silników, skrzynia biegów, zawieszenia, osie, koła, 
ukł. kier., wyposażenie wnętrza, tapicerka, chłodnice, zderzaki, 
błotnki, maski, klapy, drzwi, lampy i inne części z demontażu w 
cenie od 20 zł. Syców, td. 062/785-36-81.0603/92-75-63 
VW GOLF II, 1987 r., 222 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wtrysk, 
3-drzwiowy, srebrny: częśd i osprzęt silnika, skrzynia biegów (5). 
elementy blacharki, dementy wyposażenia wnętrza, zawiesze­
nia, griH na 4 reflektory i inne. Jelenia Góra, td. 0697/97-15-73, 
0605/45-15-73
VW GOLF, 1987 r . : częśd blacharskie, silnie, skrzynia biegów, 
zawieszenie, chłodnica, układ wydechowy. Sobótka, powiat wro­
cławski, td. 0696/08-71 -45
VW GOLF II, 1987/88 r., 1800 ccm. wtrysk : kubełkowe fotde. 
d.regulowane lusterka, tuningowe reflektory, felgi aluminiowe 13", 
obniżony przód, plastikowe nakładki na Motniki, 4 lampy, w cało­
ści lub części • 1.250 zł. Nowa Sól, tel. 068/458-38-80, 
0505/6341-65

A U D I - V W
LUPO, POLO, GOLF ID , IV , PASSAT BORA, SHARAN 

S K U P -S P R Z E D A Ż  
części mechaniczne i  blacharskie 

MOŻLIWOŚĆ WYSYŁKI 
Lub in , t e l  0603 646 414 OP031654

VW GOLF ir, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, diesel: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, blok silnika, wd, tłoki, głowica, pom­
pa wtryskowa, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, pdosie, 
ukł. kierowniczy, ukł. hamulcowy, konsola, stacyjka, klamki, chłod­
nica, zderzaki, hak, lusterka, tapicerka. Legnica, tel. 
076/85246-02,0605/65-89-39
VW GOLF, 1988 r., 1300 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów 
(5) i inne części z rozbiórki. Pdanica Zdrój. td. 0506/01 -92-40 
VW GOLF II. 1988/91 r.. 1600 ccm. wtrysk, turbo D, 5-drzwiowy: 
różne części mechaniczne i blacharskie, różne części z demon­
tażu, silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, szyby, lampy, ta­
picerka, ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, td. 0692/35-99-87 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna: silnik kpł., zawiesze­
nie, tapicerka, ełem. blacharki, komputer, stacyjka, konsda i inne, 
możliwość wysyłki. Jawor, td. 0693/17-05-09 
VW GOLF II GTI, 1989 r., 1800 ccm, 16V: przepływomierz, obu­
dowa filtra pow., rozrusznik po regeneracji. Kłodzko, tel. 
0697/65-67-28
VW GOLF, 1990 r., 1600 cćm, diesd; silnik, skrzynia biegów. 
Krotoszyn, tel. 0602/66-94-06
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, turbo D: sinik, skrzynia biegów 
(5). zawieszenie, pdosie, tapicerka, turbosprężarka, dementy 
blacharki, pompa wtryskowa i inne. Lubin, tel. 0508/16-38-01 
VW GOLF II. 1990 r., wtrysk, GTI, 107 KM: silnik, skrzynia bie­
gów, półosie, wahacze, tarcze ham. (wentylowane), belka pod 
silnik, pas przedni, zawieszenia, kdumna kierownicza, stacyjka, 
silniczek wycieraczek, klapa tylna, szyby boczne. Oława, td. 
0501/78-9443

A U T O  P L U S
VW CZĘŚCI UŻYWANE 

GOLF IV, V, PASSAT B5.B6, POLO 
OD 2000 R., DUŻY ASORTYMENT CZĘŚCI 

BLACHARSKICH I MECHANICZNYCH 
W Y IY M U C A ŁY K U A J________

VW GOLF, 1990 r., 1300 ccm, 1800 ccm: półosie, tarcze, silnik, 
komputer, alternator, rozrusznik, licznik, przekł. kierownicza, 
chłodnica, obudowa filtra pow., aparat zapł., silniczek krokowy, 
koła letnie i zimowe. Oława, td. 0608/42:74-12 v_...
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm : szyba przednia, silnik, drzwi, 
maska silnika, błotniki, reflektory, chłodnica, kląpa, zawieszenie, 
półosie, skrzynia biegów. Opde, tel. 0605/57-20-65 
VW GOLF I!, 1990 r. : różne części. Polanica Źdrój, tel. 
074/86845-51
VW GOLF, 1990 r., 1600 ccm, TD: silnik kpi. z gwarancją, głowi­
ca z gwarancją, skrzynia biegów (5) z gwarancją, rozrusznik, d- 
temator, kdumny McPhersona, wózek silnika, półosie z przegu­
bami. Pdkowice, td. 0691/64-59-00 
VW GOLF II, 1990 r . : drzwi, szyby, klapa tyłna, bdka tylna, za­
wieszenie prawe, kołyska silnika, deska rozdzidcza, inst. d. i 
inne. Wałbrzych, tel. 0663/57-54-54 
VW GOLF II, III, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, 1900 ccm, diesel, 
wtrysk: silnik, drzwi, zawieszenia, pompa pdiwa, przekładnia kie­
rownicza. Wrocław, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
VW GOLF, 1990 r.: różne częśd z rozbitego auta. Wrodaw, td. 
071/34842-16
VWGOLF II. 1991 r., 1.3,1.6,1.8 : silniki, częśd siników, ma­
ska, błotniki, amortyzatory, sprężyny, drzw, lusterka, klapa tyl­
na, wahacze, przeguby, kołyska, chłodnica, wentylator, oś tylna, 
wzmocnienie czołowe, lampy, licznik i inne. Dzierżoniów, td. 
0505/64-80-55,0505/87-94-14
VW GOLF K, 1991 r., 1.3.1.6,1.8: silniki, części siników, ma­
ska, wzmocnienie przednie, chłodnice, wentylator, przeguby, 
wahacze, drzwi, lusterka, klapa tylna, oś tylna, licznki, kołyska,

(biały, bez wzmocnienia), silniczek szyberdach u. Bolesławiec, td. 
0602/8045-56
VW GOLF III, 1992/98 r., 1800 ccm, 1900 ccm, 2000 ccm, VR6: 
przepływomierz, szyberdach, maska silnika, wzmocnienie przed­
nie, błotnki, lampy, chłodnice, zderzak, filtiy, licznik, pompy, skrzy­
nie biegów, części sinika, podnośniki, drzwi, lusterka, osłony, 
sprzęgła, rozrusznik, zaciski ham. i inne. Wrocław, teł. 
0602/23-68-66
VW GOLF III GT, 1993 r., 1800 ccm :^ilnik na częśd, skrzynia 
biegów na częśd, drzwi, d. otw. szyby, klamki, lusterka, bdka 
tylna, tarcze ham., rozruszniki, amortyzatory, 2 opony 195/50 R15, 
szyberdach. Jdenia Góra, td. 0600/72-51-92 
VW GOLF III, 1993 r., 148 tys. km, 1400 ccm: kompletny silnik, 
wspomaganie kier., pdosie z przegubami, kolumny McPherso­
na, bdka pod silnik, ćwiartki nadwozia, dach, drzwi (modd
3-drzwiowy), oś tylna, zbiomk pdiwa, pompa paliwa, inne. Oła­
wa, td. 0501/10-59-82,0609/88-38-96 
VW GOLF III, 1993 r . : ćwiartki nadwozia, dach, szyby przednie 
boczne, reflektor prawy, lampy, błotnik lewy, drzwi lewe, bdka 
pod silnik, sprężyny, wahacze, zderzak tylny, komputer, konso­
la, stacyjka z kluczykiem, spdlery Zender na progi. Wrodaw, tel. 
0503/99-87-56
Bi VW GOLF III, 1994 r., 1.6,2.0 : lampy, grill, wzmocnienie 

przednie, chłodnica, bdka pod silnik, zderzaki, drzwi, błot­
niki, klapa, szyberdach, szyby, pasy pirotechniczne, ele­
menty wnętrza, zawieszenia, halogeny, fdgi stalowe, skrzy­
nie biegów i inne. Kamienna Góra, td. 0500/07-00-17, 
0696/65-53-71 100193475

VW GOLF III, 1994 r., 1.4,1.6,1.8,1.9, diesd: skrzynia biegów, 
różne częśd z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
065/54942-72,0601/73-12-22
VW GOLF III, 1994 r., 1400 ccm, 1600 ccm: lampy, maska sini­
ka, atrapa, błotniki, kierunkowskazy, zderzaki, wzmocnienie 
przednie, drzwi prawe do kombi, klapa tylna, sprężarka klimaty­
zacji. Legnica, td. 0695/72-66-00 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r . : drzwi, klapa tylna, zderzak tylny, 
ława z wahaczami, konsole, licznik, bdka tylria, lusterka. Lub­
sko, tel. 0606/18-60-72
VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm : szyberdach, maska silnika, 
błotniki, zawieszenie, skrzynia biegów, drzwi, reflektory, dach, 
pdosie. Opde, tel. 0605/57-20-65 
VW GOLF III, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio- 
wy: oblachowanie, zawieszenie, oświetlenie, sink, elementy 
wnętrza, poduszki pow. i inne. Prusice, powiat trzebnicki, td. 
0661/84-36-18,0607/10-74-06
VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, E, 1900 ccm, TDl: oświetlenie, 
oblachowanie, zawieszenia, kota, szyby, poduszki pdw., skrzy­
nia biegów manudna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, kli­
matyzacja kpi., tapicerka wdurowa i skórzana, węże, elementy 
plastikowe wnętrza, zbiorniczki, nadkola elementy cięte. Siech­
nice, powiat wrodawski, td. 0509/15-57-80 
VW GOLF III, 1994 r., 1.9 TD, TDI, 2.8 VR6, 2.0 16V: silniki, 
skrzynie biegów, głowica, wd, pompa, tłoki, turbo, wspomaga­
nie, dok. Wrodaw, td. 0661/61 -43-69 
VW GOLF, 1994/95 r„ 1.4,1.6,1.8,1.9 TD, 2.0, 34-drzwiowy, 
kombi: elementy plastikowe wnętrza, lampy, zderzaki, Motniki, 
drzwi, szyby, skrzynia biegów (5). klimatyzacja, silnik, szyber­
dach, zawieszenia i inne. Lubin, tel. 0605/28-93-07 
VW GOLF III, 1994/96 r., 1900 ccm, TDl: silnik 1.9 TD, skrzynia 
biegów (5), pdosie, alternator, pdosie, pompa vacUum, pompa 
wspomagania, sprzęgło, przepływomierz, filtr powietrza, pompa 
ABS i hamulcowa, tarcze, piasty, oś tylna, amortyzatory, ukł. Wy­
dechowy, nagrzewnica, licznik i inne. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
VW GOLF III, 1995 r., 1.6,1.8,1.9 TDl: silniki 1.6,1.8, głowica 
silnika 1.9 TDI, maska, lampy, wzmocnienie przednie/wentyla­
tor, chłodnica, błotniki, drzwi, lusterka, fotde, ćwiartki nadwozia, 
klapa tylna, ficznik, komputer, el. pompa paliwa, przdączniki i 
inne. Dzierżoniów, td. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
VW GOLF III, 1995 r . : lampy. Miłkowice, powiat legnicki, td. 
0608/32-75-58
VW GOLF III, 1995 r., 1400 ccm: skrzynia biegów - 220 zł. Pacz­
ków, powiat nyski, td. 0609/54-20-06 
VW GOLF III, 1995 r., 1.6 E, 1.8 E, 1.9 TD: silniki, skrzynia bie­
gów, pdosie, zawieszenia, maska silnika, zderzaki, reflektory, 
chłodnica, drzwi, lusterka, dach z szyberdachem, ćwiartki nadwo­
zia, schowek, półka tylna i inne. Zielona Góra, td. 0507/51-2643 
VW GOLF, 1996 r.: amortyzatory gazowe kpi., ze sportowymi sprę­
żynami • 600 zł/kpi. Lipowa, tel. 077/416-62-43,0503/92-93-93 
VWGOLF III, 1997 r.: pompka centralnego zamka, stacyjka, klam­
ki, lusterka, siedzenia, elementy plastkowe deski rozdzielczej, licz- 

. nik, przdączniki, obudowa filtra 1.9TDi, przepływomierz powietrza, 
przekaźnik wentylatorów. Bolesławiec, tel. 075/738-21-15, 
0609/28-33-17
VW GOLF III, 1997 r., 1800 ccm, benzyna: pompa paliwa -150 zł, 
pompa ABS - 250 zł. Bolesławiec, td. 0889/15-24-44 
BI VW GOLF IV, 1998 r»> 1900 ccm : lampy, błotniki, zderzak, 

maska, wzmocnienie przednie, wzmocnienie pod zderzak. 
Kamienna Góra, tel. 0500/07-00-17 100193465 

VW GOLF II, 1998 r.: 2 tylne lampy, zderzak przedni, tylny -120 
zł, bagażnik, typ Pieburg 2E, w stanie idealnym -150 zł. Ligota 
Piękna, td. 0505/26-91-17
VW GOLF IV, 1998/02 r., 1.6,1.9 TDl: osprzęt siłnka, drzwi, kon­
sola, pasy, maska, fotde, chłodnica, rdeta bagażnika, ukł. wyde­
chowy, ABS, skrzynia biegów, klapa tylna i inne. Legnica, td. 
0607/70-3840
VW GOLF IV, 1998/03 r.: różne części blacharskie, mechaniczne, 
Idimatyzacje (manualne i elektroniczne), gwarancja, poduszki pow., 
zawieszenia, zderzaki po tuningu i R32, reflektory ksenonowe, 
chłodnice i inne części, woj. dolnośląskie, td. 0604/59-0148 
VW GOLF IV, 1998/03 r.: maski, błotniki, reflektory, lampy tylne, 
zderzaki, poduszki pów., oś tylna, zawieszenia, wahacze, listwa 
kierownicza, wyposażenie wnętrza, drzwi, klapa tylna i inne. Lu-r 
bin, td. 0887/29-95-68
VW GOLF IV, 1998/03 r., 1400 ccm, 1600 ccm, 1900 ccm, TDl: 
zderzaki, mado, klapy, błotniki, drzwi, lampy, chłodnice, zawiesze­
nia, nagrzewnice, zbiorniczki, ukł. kierowniczy, wycieraczki, de­
menty wnętrza i inne. Pdkowice, tel. 0604/81-36-83 
VW GOLF IV, 1998/04 r., 1.4,1.6,1.9 TDl; dach, ćwiartki nadwo 
zia, progi, drzwi, maski siników, lampy tylne, szyby, elementy wnę­

trza, podłokietniki, konsole, inst. elektryczne, zawieszenia, silniki, 
osprzęty silnków, skrzynie biegów i wiele innych drobnych części. 
Gryfów śląski, powiat lwówecki, td. 0663/26-91-99 
VW GOLF IV, V, 1998/04 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie do wersji 3-, 5-drzwiowej i kombi. Pleszew, tel. 062/742-01-51 
(fax), 0691/80-28-31,0609/86-05-99 
VW GOLF IV, 1998/04 r . : błotniki, maska, zderzak, wzmocnienia 
przednie, lampy, zawieszenia, przekł. kierownicza, lusteika, kla­
pa, zegary, tapicerka, filtry, poduszki pow., RO z CD, nagrzewni­
ca, pompa wbyskowa, części silnika, zderzak tylny, pasy, chłodni­
ce, ukł. wydechowy inne. Wrocław, tel. 0602/15-35-30 
VW GOLF IV, 1999 r., 50 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 16V: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, dem. plastkiowe, tapiceika, ćwiart­
ki nadwozia. Brzeg, tel. 0502/09-54-90 
VW GOLF IV, 1999 r., 1900 ccm, SDI: silnik i inne części. Leszno, 
tel. 0603/51-35-33
VW GOLF IV, 1999 r.: drzwi prawe tylne, błotnik prawy tylni, tłu­
mik, gałka zmiany biegów, wzmocnienie przednie pod zderzak, 
silnk przedni do wycieraczek, kolektor ssący do sinika o mocy 
110 KM, znaczek VW na grill, miska olejowa, wkłady do lusterek. 
Wrocław, tel. 0887/04-77-24,0887/51-38-20 
VW GOLF IV SEDAN, 1999 r., 73 tys. km, 1600 ccm, 16V: auto­
mat skrzynia biegów, drzwi, maska, lampy, zawieszenia, lusterka, 
klapa, konsola z poduszką pow., Mimatyzacja, ukł. ABS-u, kda, 
wzmocnienie przednie, chłodnica i inne. Wrocław, td. 
0886/10-02-51,0880/48-72-59
VW GOLF IV, 2000 r., 1900 ccm, TDl: skrzynia biegów, klimatyza­
cja kpi., .wózek* pod silnk, wahacze, maglownica, zwrotnice, błot­
nik prawy, deska rozdz. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-6741 
VW GOLF IV KOMBI, 2001 r., 1900 ccm, SDI: drzwi, klapa tylna, 
klimatyzacja, silnik, zawieszenie przednie, konsda i inne. Legni­
ca, teł. 0661/11-50-11
VW GOLF IV, 2001 r., 1400 ccm, 16V: pompa ABS-u, sensor, kpi. 
peddów, kołyska, przekaźnik do kierownicy, tapicerka, lampy tyl­
ne, pompa ródna, serwo, siedzenia, komputer, lusterka, uszczel- 

. ki i inne. Strzelin, td. 0888/05*13-85 
VW GOLF IV, 2002 r., 1900 ccm, TDl: drzwi, konsda, kołyska pod 
silnk. rozrusznik, dtemator, fotele z poduszkami, instalacja elek­
tryczna, zbiornik pdiwa, u Mad wydechowy, wykładzina, pompa 
paliwa, ABS, podnośniki dektryczne do szyb, koło zapasowe, kur­
tyna boczna, pdka tylna, inne. Wrodaw, td. 0663/40-23-26 
VW GOLF IV KOMBI, 2003 r.: kpi. klimatyzacja, kimatronic, silnik 
(1.616V) (1.9, TDl, 101 KM) z osprzętem, lusterka, zderzaki, ma­
ska silnika, klapa tylna, lampy tylne, błotniki (przednie i tylnej, za­
wieszenie (przednie i tylne), konsola, poduszki pow., ABS, fotele 
przednie pompa paliwa i inne części. Jdenia Góra, tel. 
0889/9445-57
VW GOLF IV, 2003 r., 1400 ccm: części mechaniczne, dementy 
blacharki. Zielona Góra, td. 0501/92-69-78
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VW GOLF V, 2003/05 r.: lusterka, elektrycznie sterowane i pod­
grzewane, możliwość wysyłki. Wrocław, teł. 0601/39-33-02 
VW GOLF IV KOMBI, 2004 r., 1600 ccm, TDl: błotnik lewy tylny, 
ćwiartka nadwozia, lusterko prawe, zawieszenie przednie, półoś, 
dementy klimatyzacji, felgi aluminiowe, komputer, dmuchawa, 
nagrzewnica, Japŷ  i poduszki pod silnik, pdka, rdeta bagażnka, 
zawieszenie sportowe, wahacze, ława kdumny McPhersona, licz­
nik, pompa wspomagania kier., ABS. Lubań, td. 0887/98-54-31 
VW GOLF V, 200-1 r.: wzmocnienie przednie • 400 zł. Strzelin, td. 
0887/09-60-24,0049/17-99-95-15-61 
VW GOLF U, III, IV, JETTA, PASSAT KOMBI, POLO: karoseria, 
zawieszenia, silniki, skrzynia biegów, wspomaganie kier. kd-, oś 
tylna i Inne. Trzebnica, td. 071/38749-37,0606/28-75-78 
VW GOLF IV, PASSAT B3, B5, POLO III: tył nadwozia, ćwiartki 
nadwozia, dachy, słupki, komputery. Głogów, td. 076/835-23-1Z, 
0606/92-63-64
VW GOLF V, TOURAN, 2004 r.: różne części Macharskie i me­
chaniczne, klimatyzaąa kpi., reflektory, poduszki pow., konsole, 
chłodnice, zawieszenia, szyby, reflektory ksenonowe, hdogeny i 
inne, woj. dolnośląskie, td. 0600/10-57-00 
VW GOLF VR6, PASSAT, 1992/96 r.: silnk, skrzynia biegów, d- 
ternator, rozrusznik, węże wodne, pompa wspomagania, kompu­
tery, półosie, wahacze, tłoki, korbowody; głowica, dwururka, inst. 
dektryczna, modd silnika, przepływomierz i inne. Legnica, td. 
0606/75-68-23
VW GOLF, BORA, JETTA, PASSAT II, III, IV B5, LT, POLO, SCI- 
ROCCO, SHARAN, VENTO: lusterka, oświetlenie. Legnica, td. 
0606/63-89-58,0604/98-20-56
VW GOLF, CADDY, 1400 ccm. 1600 ccm. diesd, 1700 ccm TDI: 
skrzynie biegów, rozrusznki, głowice i inne. Popowo, powiat no- 
wosolski, tel. 0607/61-15-77
VW GOLF, JETTA: maska - 80 zł, chłodnica z wentylatorem - 80 
zł, dtemator - 50 zł. Wrocław, td. 071/318-06-20,071/372-6245
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VW JETTA, POLO, DERBY, PASSAT, SCIROCCO, 1982/88 r., 
1100 ccm, 1800 ccm: wszystkie części z rozbiórki. Prusice, td. 
071/312-5341,071/312-6341
VW LT: zderzaki, maska, grill, reflektory, drzwi, felgi, opony, lu­
sterka, klamki, stacyjka, siedzenia przednie pojedyncze, ścian­
ka celna, błotniki, wzmocnienie czdowe, kierunkowskazy i inne. 
Wrocław, tel. 071/311-97-30, 071/356-03-54 po godz. 20, 
0602/19-16-22
VW LT, 1996/03 r., 2500 ccm, TDl: części blacharskie, błotnki, 
drzwi, lampy, zderzaki, mechanka, pompy, zawieszenia, elemen­
ty blacharki, średni, dach, boki oraz inne. Syców, powiat deśnic- 
ki, td. 0663/25-90-01
VW LT, 1997/00 r. : reflektory. Wrodaw, tel. 0603/63-13-01, 
0601/77-12-97
VW LT 28 : silnik 2.4 D (stojący), skrzynia biegów (5), dyfer na 
bliźniaczych kdach, szyby, lampy, zderzaki, elementy zawiesze­
nia, kda kpi., hak i inne. Radłówka, powiat lwówecki, tel. 
0880/92-91-91

SPRZEDAŻ CZĘŚCI
UŹYWANYChT o?

VW TRANSPORTER, T2 i T3 
LT 28-50 od 1979 do 1995 rok

Waldemar Wieczorek - wystawiamy faktury VAT
Wrocław, tel. 0-602-47-44-67

_______ ul. Skartoowców (przy szrode)

VW GOLF, JETTA, 1988/91 r., 1600 ccm, benzyna, turbo D: silni­
ki, skrzynie biegów (5), zawieszenia, karoserie, wszystkie części. 
Lubari, td. 0506/04-70-55,0502/07-79-97 
VW GOLF, JETTA II, 1990/91 r., 1300 ccm, 3- i 5-drzwiowy: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy, chłodnice, ćwiartki 
nadwozia, dachy, zawieszenia i inne. Jawor, td. 0508/87-98-94 
VW GOLF, JETTA, PASSAT II : silnk kpi. 1.6 D/techn. sprawny, 
stan b. dobry - 650 zł. Legnica, tel. 0508/06-61 -77 
VW GOLF, PASSAT, POLO: dementy blacharki, reflektory, zde­
rzaki i inne. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 0500/73-36-43, 
0506/92-73-13
VW GOLF, POLO, 1985 r., 1600 ccm, diesd: silnik, skrzynia bie­
gów, elementy blacharki. elementy wnętrza, lampy, zderzaki i inne 
- od 15 zł, silnk 1300 ccm + skrzynia biegów - 600 zł. Opde, td. 
0602/19-6640
VW JETTA II : klapa tylna bez korozji -120 zł. Głogów, td. 
076/835-6149,0692/48-99-27
VW JETTA II : lampy wraz ze wzmocnieniem. Lubin, tel. 
0506/99-1149
VW JETTA U: błotniki, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, pas 
przedni, maska silnika. Oleśnica, teł. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
VW JETTA I I : maska, błotniki, wzmocnienie czdowe, atrapa, 
reflektory, kierunkowskazy, zderzaki szerokie. Wrodaw, tel. 
0603/66-97-27
VW JETTA II : silnik (1800 ccm), pdosie, dach, drzwi tylne, słu­
pek środkowy prawy, pompa zamka centralnego, komputer, pom­
pa ABS-u i inne części (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 
071/348-26-11,0880/21 -52-15
VW JETTA I : skrzynia biegów (5), szyby, silnik, tapicerka. ko­
lumna, teleskopy, maska silnika, klapa bagażnka i wszystkie inne 
części. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/45-34-55 
VW JETTA. 1984 r.: silnk, skrzynia biegów, drzwi tylne, maska, 
błotniki, zderzaki, dach, fotde, elementy wnętrza, sprężyny, tłu- 
mk, szyby, nadwozie, tarcze, zaciski, zawieszenie, lampy, chłod­
nica Sobótka, powiat wodawski, td. 0608/88-7145 
VW JETTA, 1986/92 r., benzyna, 1.300,1.600 i 1.800 ccm: silni­
ki, dementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, kda, 
układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłod­
nice, zderzała, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szt. 
Syców. td. 062/785-36-81, 0603/92-75-63.

VW LT 28,2400 ccm, diesd: silnik, skrzynia biegów, dementy 
silnka. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11-10 
VW LT 28,1982 r., 2400 ccm, 2700D, 2000E : częśd silnków, 
zawieszeń, skrzynia biegów, silnk. Wdbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0691/59-93-80
VW LT 28,1984/89 r.A1600 ccm, diesel, 2000 ccm: silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, zawieszenie, osprzęt silnika, 
elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, kda, fotde oraz 
inne. Wałbrzych, td. 0609/51-31-70 
VW LT 28,1987/90 r., 2.0 E, 2.4 D: osprzęt silnika z turbiną, 
lampy, zawieszenia, piasty, pdosie, most, elementy tapicerki, de­
menty blacharki i inne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0602/3340-00
VW LT 28,1991 r., 2400 ccm: rozrusznik, klamki, zamki, szyby, 
hak, fotele, zawieszenie, zaciski hamulcowe, nagrzewnica i inne. 
Wrodaw, td. 0506/8145-99
VW LT 28, 1998 r., 2500 ccm, TDl: silnik, głowica, wd. tfoki, 
dok, kdo zamachowe. Wrodaw, td. 0661/6143-69 
VW LT 28,35,1992 r., 2400 ccm: zaciski ham., wd napędowy, 
hak, ukł. wydechowy, wspomaganie kier., zawieszenie, lampy tyl­
ne, siedzenia, klamki. Wrodaw, td. 0506/8145-99 
VW LT 28, LT 31, 2400 ccm, diesd, turbo D, 2500 cćm TDl: 
silniki, skrzynie biegów, w rozliczeniu uszkodzone, lampy, mosty 
tylne, rozrusznki, dternatory, nadbudowa plastikowe do wersji 
maksymalnej oraż inne części. Popowo, tel. 068/38842-70, 
0607/61-15-77
VW LT 28, LT 31, 1980/95 r. : różne części. Wrocław, tel. 
0606/20-00-14
VW LT 35 : błotniki, drzwi. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
VW LT 35, LT 28,1999 r., 2500 ccm, TDl: pompa wtryskowa, 
mosty, resory, kdo zamachowe, zawieszenie przednie, lampy, 
maska silnika, błotniki, chłodnice, szyby, fotele i inne częśd. 
Kłodzko, td. 0601/62-21-37
VW LT 43 : izolacja skrzyni ładunkowej, ze styropianu, również 
do innych samochodów dostawczych, ta oferta znajduje się w 
internecie TC0340. Wielichowo, powiat grodziski, tel. 
0509/8147-83
VW LUPO : maska, błotniki, zderzak, reflektor. Lubin, tel. 
0601/56-94-84
VW LUPO : maska silnka, zderzaki, lampa tylna prawa. Wro­
daw, td. 0601/73-97-72

O VW PASSAT B5: elementy cięte karoserii. Zielo­
na Góra, tel. 0606/10-27-02 W87004455

VW PASSAT KOMBI, błękitny metdik : dach, nadwozie tylne, 
zderzak tylny, amortyzatory przednie, komputer, drzwi prawe 
przednie i tylne, lusterko prawe, blenda na tylną Idapę, chłodni­
ca wody (turbo D), szyby boczne i tylne. Bolesławiec^td. 
0880/84-53-51
VW PASSAT B6 SEDAN: dach, wózek silnika, kolumny McPher­
sona. Jelenia Góra, td. 0663/40-22-62 
VW PASSAT B6,1900 ccm, TDl: silnk, skrzynia biegów i inne 
części mechaniczne i Macharskie. Kłodzko, lei. 0501/16-74-61 
VW PASSAT SEDAN: klapa tylna. Kobierzyce, powiat wrodaw­
ski, td. 0508/45-38-46
VW PASSAT B4, B5.1900 ćcm, TDi, 1.800 ccm, 20V : silnik z
osprzętem; Legnica, td. 0693/10-09-84
VW PASSAT B6 SEDAN : dach. Leszno, td. 0605/93-57-88 '
VW PASSAT B3, B4: różne części z demontażu, mechaniczne i
Macharskie. Lubin, td. 0698/89-1142
VW PASSAT B5 : ćwiartka nadwozia przednia lewa. Lubin, tel.
076/844-86-92,076/749-77-80 po godz. 18
VW PASSAT KOMBI: zderzaki. Mikowice, powiat legnicki, td.
0608/32-75-58
VW PASSAT: błotniki, maska silnika, pas przedni, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, klamki. Oleśnica, td. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
VW PASSAT B3 KOMBI: maska silnika, zderzak, błotnki, wzmoc­
nienie, grill, lampy tylne, pompka centr. zamka, klapa tylna, rde­
ta bagażnika, inne, możliwość wysyki. Oława, tel. 0888/26-25-26, 
0692/8942-05
VW PASSAT B5, B6 : lampy tylne, lusterka, roleta bagażnka 
(kombi). Oława, teł. 0604/8540-04 
VW PASSAT B6 : atrapa. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
VW PASSAT B5: zbiornik paliwa bez pompy - 600 zł. Wałbrzych, 
td. 0608/33-93-61
VW PASSAT: skrzynie biegów (automatyczna i manudna). Wro­
daw, tel. 0603/4845-74
VW PASSAT SYNCRO, 2000 ccm: drzwi, zawieszenia, skrzynia 
biegów, błotniki, lampy, fotde,/dingi dachowe, przekł. kierowni­
cza. Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
VW PASSAT B5,1900 ccm, TDl, 2800 ccm: silnk, skrzynia bie­
gów, układ wydechowy, hak holowniczy, drzwi, zawieszenia, pom­
pa paliwa, poduszki pow. (2 szt.), konsda, pasy, skrzynia bie­
gów Syncro, zawieszenia quattro. Wrodaw, tel. 071/766-2647, 
0605/82-59-78
VW PASSAT B6, TDI, 130 KM : różne części. Wrocław, td. 
0886/10-02-51,0880/48-72-59
VW PASSAT : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, 
błotniki, drzwi, szyby, klapa tylna, zawieszenia, pdosie, podusz­
ki, elem. dektroniki, fotele, tapicerka, felgi, dach, ćwiartki nad­
wozia i inne. Wrocław, teł. 0509/36-22-26, 0509/36-16-67, 
0502/54-00-28
VW PASSAT, 1978 r., 1300 ccm, benzyna : wszystkie części z 
rozbiórki, silnik sprowadzony z Niemiec, z 1982 r., stan b. dobry. 
Oława, td. 071/313-10-23,0692/49-12-78 
VW PASSAT, 1982/87 r.. 1600 ccm. turbo D, diesel: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, blok silnika, wał, 
tłoki, głowica, pompa wtryskowa, rozrusznk, alternator, skrzynia 
biegów (4, 5), pdosie, felgi, ukł. kierowniczy i hamulcowy, sta­
cyjka, klamki, chłodnica, zderzaki, hak. Legnica, tel. 
076/85246-02,0605/65-89-39
VW PASSAT KOMBI, 1982/87 r. : części blacharskie i mecha­
niczne. Wrocław, td. 071/345-84-61,0500/38-93-38 
VW PASSAT, 1984 r.: pompa wtryskowa, cena 120 zł/szt. Czar­
ny Bór, powiat wałbrzyski, teł. 074/845-07-01 
VW PASSAT B3, B4,1984/96r„ 1600 ccm, 1800 ccm, 1900 ccm. 
turbo D, 2000 ccm. silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
zawieszenie, osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy pla­
stikowe wnętrza, kda, totele oraz inne. Wdbrźych, tel. 
074/84649-58
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VW PASSAT KOMBI, 1987 r„ 1600 ;ccm, turbo D : wszystkie 
części z demontażu. Siechnicerppwiflt wrocławski, tel. 
0666/14-68-78
VW PASSAT, 1987 r„ 1800 ccm, wtrysk: silnik, skrzynia biegóW
(5), elementy blachaiki, zawieszenia, ?zyby, kola i inne części z 
demontażu. Wrocław, tel. 0888/6t5Q^E^fip7/6142«07 
VW PASSAT 83, B4,1987/% r, 1 ,^l'.9TOI, 2.0,2.016V: silni­
ki, skrzynia biegów, ABS. zawieszenie, klimatyzacja, koła, elê  
menty przodu, elementy wnętrza, welurowa tapicerka, klapa tyl­
na, zderzaki, drzwi, szyby i reguł, lusterka, lampy, klamki, ele­
menty blacharki,, inne z demóntażir. Legnica; tel. 0604/09-41-93 
VW PASSAT GT. 1988 r., t800 ccm : sinik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, półosie-i inne. Wfaofaw, tel. 0602/33-40-00 ^
VW PASSAT 33; 1988/93 r . : Silniki.1.8, 2.0, 2:0 16V, 2:8 VR6, 
głowica 2.0 16V, aparaty zapłonowe; rozruszniki \ inne części. 
Wrocław, tel. 0502/51-50-31,0508/30-24*0" * s 
VW PASSAT, 1988/93r., 1.8,1.9,2.0,2.8: lampy/zderzaki, ma­
ska, błotniki, szyby,.drzwi, klapy tylne, siedzenia, elementy pla-. 
stikowe, konsole/ amortyzatory, sprężyny, wahacze, belki, wzmod- 
nienia, osprzęt sifrftków, półosie, skrzynie biegów, silniki, częśći 
karoserii (cięte) i - inne. Wrocław, tel. ;0502/51-50-31, 
0508/30-24-80 . , .
VW PASSAT, 1988/93 r.: zderzak przedni, nadkola, filtr powie­
trza, drzwi, fotele, przekł. kierownicza ze wspomaganiem, ser­
wo, amortyzatory, chłodnice, zwrotnice; belka pod chłodnicę, 
oś tylna, skrzynie biegów, koła, wahacze, nagrzewnicami inne. 
Wrocław, teł. 0508/64-76:09
VW PASSAT B3 KOMBI, 1988/93 r., 1900 ccm, diesel; drzwi, 
chłodnica wody + wentylator, lampy tylne, zbiorniczki, filtr po: 
wietrzą, przełączniki, fotele kpi., skrzynia biegów, zawieszenie 
tylne, nagrzewnica, przekł. kierownicza, szyby boczne, relingi 
dachowe. Wrocław, tel. 0600/66-58-45 
VW PASSAT, 1988/93 r.: maska, błotniki, zderzaki, wzmocnie­
nie czołowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, nagrzewnica, 
drzwi, progi. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 •
VW PASSAT, 1988/93 r„ 1800 ccm, 1900 ccm. 2000 ccm, VR6: 
elementy blacharki i części mechaniczne, wspomaganie kier., 
lampy, grill, zderzak, pompy, osprzęt silnika, lusterka, belki, pod­
nośniki, roleta bagażnika, relingi dachowe, szyberdach, prze­
pływomierz, zaciski ham., sprzęgła. Wrocław, tel. 0602/23-68-66 
VW PASSAT, 1988/93 r., 1.6 E, 1.8 E, 1.9 TO: silniki, skrzynia 
biegów, elementy zawieszenia, plastikowe rblacharki i inne. 
Zielona Góra, teł. 0507/5.1 -26-43 
13 VW PASSAT SEDAN B3,1988/94 r.; pojemność^ .8,' 2.0: 

wszystkie części z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K79586645 

VW PASSAT B3,1988/94 r . : maska, atrapa, reflektor, zderza­
ki, halogeny, wzmocnienie przednie, błotnik, drzwi, klapa tylna, 
oś tylna; wahacz, wózek, kolumny McPhersona, wspomaganie 
kier., serwo, szyby boczne, zwrotnica, beka przednia, chłodni­
ca ♦ wentylator, zamek, stabilizator przekł. kierownicza, luster­
ko i inne. Wrocław, teł. 071/357-50-70,0600/93-58-48 
VW PASSAT, 1988/96 r„ 1.6,1.9 TD, D! różne części mecha­
niczne i blacharskie, z kpi. dokumentacją, reflektory, blok.silni­
ka, wał, tłoki, głowica, pompa wtryskowa, rozrusznik, alterna­
tor, skrzynia biegów (5), półosie, ukł. kierowniczy, ukł. hamul­
cowy, stacyjka, klamki i inne. Legnica, tel. 076/852-46-02, 
0605/65-89-39
VW PASSAT, 1988/97 r.: elementy blacharki dęte. części me­
chaniczne (1.8,1.9D, 1.9TD, 2.0, VR6), lampy, klamki, szero­
ka listwa, zegary, filtry, zawieszenia, RO z CD, klapy, karose­
ria, części silnika 1.8 (82 kW), listwy, wspomaganiekier., zbior­
niczki, szyberdach, oś tylna poduszka pow., inne. Wrocław, tel. 
0602/15-35-30
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1989/94 r., benzyna, 1.6,1.8, 
2.0: siniki, części silników, skrzynia biegów, zawieszenia, osie, 
koła, ukł. kier., wyposażenie wnętrza, tapicerka, szyby, chłod­
nice, zderzaki, błotniki, maski, klapy, drzwi, lampy i inne z de­
montażu, w cenie od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
VW PASSAT SEDAN, 1990 r . : drzwi komplet, klapa tylna, bel­
ka tylna. Grodków, tel. 0600/50-81-85 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm : różne części. Jawor, 
tel. 0692/35-99-87
VW PASSAT SEDAN, 1990 r.. 130 tys. km, 1800 ccm. benzy­
na, wtrysk, granatowy: części i osprzęt silnika, elementy bla­
charki, elementy wyposażenia wnętrca, zawieszenia, lampy, 
szyby, zderzaki, -flumiki, kolumna kierownicza i inne. Jelenia 
Góra, teł. 0697/97^15-73,0605/45^15-73 
VW PASŚAT SEDAN. KOMBI, 1990 r., 1800 ćcm / wszystkie 
części mebhaniczne i blacharskie z demontażu, skrzynie bie­
gów; silniki, zawieszenia, szyby, lampy, reflektory, lusterka, 
zderzaki, elem. tapicerki oraz inne z demontażu, możliwość 
wysyłki. Krotoszyn, tel. 0609/30-86-60. - 
VW PASSAT, 1990 r . : szyberdach, maska silnika, błotniki, re­
flektory, drzwi, klapa tylna, zawieszenie; skrzynia biegów. Opole, 
tel. 0605/57-20-65
VW PASSAT SEDAN, KOMBI, 1991 r, 1.6,1.8: silniki, skrzy­
nie biegów, maska, lampy, błotniki, drzwi, lusterka, wzmocnie­
nie przednie, oś tylna, klapa tylna, liczniki, przełączniki, waha­
cze, kołyska, przeguby, serwo, fotele, ćwiartki nadwozia, szy­
by i inne. Dzierżoniów, teł. 0505/64-80-55,0505/87-94-14 
VW PASSAT, 1991 r . : maska, wzmocnienie przednie, drzwi, 
błotnik, klapa tylna, oś tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
VW PASSAT, 1991 r. | silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, 
drzwi i inne. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
VW PASSAT. 1991 r.: komputer 1.8, stacyjka, klamki, tapicer­
ka drzwi, listwy, rozrusznik 1.6D, lusterko prawe i lewe, reflek­
tory, lampy tylne, białe kierunkowskazy. Bolesławiec, tel. 
075/738-21-15,0609/28-33-17
VW PASSAT KOMBI, 1991 r . : listwa kierownicza, pompa ha­
mulcowa, roleta bagażnika/ relingi dachowe, bloksilnika. Jele­
nia Góra, tel. 0663/02-39-82
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 Ccm: drzwi, oś tylna, zbior­
nik, błotnik lewy, lampy, wahacze, szyby, serwo, konsola iinne. 
Legnica, teł. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
VW PASSAT, 1991 r., 1900 ccm, TD: silnik, skrzynia biegów, 
dementy zawiesznia; drzwi, siedzenia, wnętrza, półosie, chłod­
nica, wentylatory, hak, lampy, kierunkowskazy, atrapa, pas 
przedrrf, zderzak, maska silnika, błotniki i inne. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
VW PASSAT B3,1991 r.: maski, lampy, błotniki, zderzaki, gril­
le, szyby, hak, oś tylna, zawieszenie, dach, fotele, klamki, wspo­
maganie, spoiler tylny, halogeny i inne. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0608/44-96-71
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1991 r . : drzwi, maski, błotniki, 
lampy, grill, chłodnice, wzmocnienie, wahacze, półosie, ukł. kie­
rowniczy, zderzaki, szyby, skrzynia biegów, klapa tylna, kolum­
ny McPhersona, serwo, stacyjki, licznik, filtr powietrza, rozrusz­
nik i inne części. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, teł. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53
VW PASSAT GT KOMBI, 1991 r„ poj. 1.8, 2.0 E: chłodnica 2.0 
-150 zł, drzwi - 50 zł, przełączniki kierownicy - 80 zł, amortyza­
tory - 45 zł, zwrotnice - 50 zł, półosie z przegubami - 80 zł, belki 
tylne z bębnami - 80 zł i tarczami -150 zł, rozrusznik - 80 zł, 
alternator - 60 zł i inn. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 2000 ccm : tył karoserii, osprzęt 
silnika, drzwi, lampy, błotniki, podsufitka, zawieszenie tylne, 
przednie, ćwiartka nadwozia prawa, konsola; komputery^ BS, 
wspomaganie, inne. Wrocław, teł. 0663/40-23-26 '  /.
VW>ASSAT KÓMft, 1991/^/:; iŚOÓc&ń; 1?0p ̂ m /iuibó^ 
Tsftffiki;'skraynie biągów, głowice;ffcmpyvwtryskowevwały Kor­
bowe, amortyzatory, wózki, zawieszenia, drzwi, dach, część 
tylna nadwozia, klapa tylna z szybą, półosie, zderzak tylny, fo­
tele, elementy wnętrza i inne części. Brzeg, teł. 0600/73-25-17 
VW PASSAT, 1992 r„ 120 tys.km, 1900 ccm, turbo D : wszyst­
kie częśęf z rozbiórki, bez silnika. Opole, tel. 0504/23-33-92 :: 
VW PASSAT, 1992 r.: wszystkie części z demontażu. Dzierżo­
niów, tel. 0888/69-79-03
VW PASSAT, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk : głowica z wałkami, 
zaworami, chłodnica, zbiorniczek wyrównawczy, spryskiwaczy, 
instalacja silnika (1.8), cała. Jelenia Góra, tel. 0888/77-00-48 
VW PASSAT B3 KOMBI, 1992 r., 1.8,2.0,2.8 VR6: silnik 1.6 .♦ 
skrzynia biegów automatic, silnik 2.0, karoseria z szybą przed­
nią (granatowy metalik i biała) - 1.000 zł. Legnfca, teł. 
0509/8146-99
VW PASSAT63,1992 r., 2800 ccm; VR6 : maska silnika, zde­
rzaki, błotniki, zawieszenia, klimatyzacja, silnik, skrzynia bie­
gów. elementy plastikowe wnętrza. Lubin, tel. 0600/25-44-76

VW PASSAT KOMBI, 1992 r„ 1800 cćm, 2000 ccm, benzyna': 
silniki (wtrysk jednopunktpwy),.drzwi, .zawieszenia, zderzak tył- 
ny, eleme'ńty plastikowe. Modła, powiat bolesławiecki, tel. 
0889/33-41-88 . ... , _ r - -
VW PASSAT KOMBI, 1992 M  części z demontażu,' błotniki, 
drzwi, wzmocnienia przednie, chłodnica, elem. wnętrza, kom­
putery, monowtrysk i wiele innych. Ostrów Wlkp. Tel. 
0693/75-83-87
VW^ĄSSAT KOMBI, SEDAN, 1992 r. : części blacharskie, 
oświetlenie, zawieszenie, elementy wnętrza (kombi), silnik 
(2000 ccm, benzyna), elementy cięte i inne. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0661/84-36-18,0607/10-74-06 
VW PASSAT KÓMBI, 1992 r . : ćwiartki tylne, błotniki przednie, 
belka zawieszenia z poduszką, nagrzewnica z klimatyzacją, 
konsola. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0608/88-71-45 
VW PASSAT, 1992 r . : drzwi, klapa (sedan), zawieszenia, ko­
lumna kierownicza, błotniki, lampy (kombi). Trzebnica, tel. 
0603/25-88-15,0697/51-35-56
VW PASSAT SĘDAN, 1992 r., 1800 ccm: lampy, błotniki, fote­
le, klimatyzacja, klapa tylna, zawieszenia, drzwi, szyby, listwy, 
ćwiartki nadwozia,' konsola, uszczelki, elem. plastikowe, listwy, 
inne. Wrocław, tel. 0663/40-23-26 
VW PASSAT, 1992 r, 1800 ccm : silnik, drzwi, zawieszenia, 
lampy, fotele, tłumiki, wyposażenie wnętrza i inne. Wrodaw, 
tel. 0605/36-53-43,0602/20-33-80 
VW PASSAT 83,1993 r . : elementy blacharki i mechaniczne z 
demontażu, maska silnika -120 zł, klapa tylna -180 zł, błotniki 
• 150 zł, zegar • 200 zł, chłodnica, okular, zaciski ham., lampy 
tylne, kierunkowskazy, felgi aluminiowe, fotele, kierownica, ta­
picerka skórzana. Wrocław, tel. 0510/16r71-34,0888/17-79-64 
VW PASSAT SEDAN, 1993 r., 1900 ccm, diesel: głowica, drzwi, 
sprzęgło, dach, inst. elektryczna, błotniki tylne, belka przednia 
zawieszenia. Polkowice, tel. 0691/64-59-00 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, automatic: tylne drzwi 
i nadwozie, zawieszenia, zaciski ham., półosie, przednia bel­
ka, rozrusznik, tłumik, pompa paliwa, komputer ssania, pompa 
wspomagania i wody, inne. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0661/74-22-30
VW PASSAT B3,1993 r.: różne części z demontażu, felgi alu­
miniowe z oponami - 600 zł, fotele welurowe • 550 zł, maska 
silnika • 120 zł, tylną klapa -180 zł, lampy - 200 zł, tylny zde-
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rzak - 200 zł, błotniki przednie -150 zł, zegar • 200 zł, inne, 
możliwość transportu na terenie miasta. Wrocław, tel. 
0510/16-71-34,0888/17-79-64
VW PASSAT, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk : części skrzyni bie­
gów (5), soczewkowe reflektory (czarne) - 200 zł. Zgorzelec, 
tel. 0603/34-54-24
VW PASSAT, 1993/96 r., 1800 ccm, 2000 ccm, benzyna: karo­
serie, zawieszenia, fotele, tapicerki, elementy plastikowe wnę­
trza, elementy blacharki, klimatyzacja, inne. Lubań, tel. 
0603/60-36-74,075/721-36-44
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 140 tys. km, 180Ó ccm : silnik, 
skrzynia biegów, elem. karoserii, tapicerka, elementy zawie­
szenia, szyby, lampy i inne. Nowa Sól, tel. 0888/09-30-55 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r . : drzwi prawe przednie i tylne, 
fotele + kanapa tylna, stan b. dobry, lusterka prawe i lewe, 
przełączniki kierownicy, pompa ABS, alternator i inne. Strzelin, 
teł. 0511/61-09-32,0605/07-23-84 
VW PASSAT, 1994 r.: chłodnica do klimatyzacji, typ AW-4. Wał­
brzych, teł.-074/841-48-38
VW PASSAT, 1994/96 r., 1.8,2.0,1.9 TD: maski, drzwi, błotni­
ki, zawieszenie, skrzynia biegów {5t, sinik, lampy, szyby, belki 
j-inne. Lubin,td. 0605728-93-07 
VW PASSAT, 1994/96 r., benzyna: zbiornik pafiwa, plastikowy, 
bez pompy - 80 z t Wrocław, tej..071/780-55-14,0502/67-48-64 
yw PASSAT; 1994/96 r., 1800 ccm,T900 ccm, 2000ccm,VR6: 
przepływomierz, szyberdach/ maska silnika, wzmocnienie 
przednie, błotniki, lampy, chłodnice, zderzak, filtry,icznik/pom- 
py, skrzynie biegów, części silnika, podnośniki, drzwi, lusterka, 
osłony, sprzęgła, rozrusznik, zaciski ham. i inne. Wrocław, tel. 
0602/23-68-66
VW PASSAT VR6 KOMBI, 1995 r„ TDI: mechanizmy el. szyb, 
rozrusznik, alternator, osłona pod silnik, tapicerka skórzana, 
wzmocnienie, klimatyzacja, inst. elektryczna, przepływomierz i 
inne. Legnica, tel. 0606/75-68-23 
VW PASSAT B4 SEDAN, 1995 r., 1800 ccm: wszystkie części 
mechanicznej blacharskie. Leszno, tel. 0888/50-21 -58 
VW PASSAT, 199.5 r., turbo D : przekaźnik świec żarowych - 
120 zł. Świebodzice, tel. 074/666-27-22,0502/56-05-27 
VW PASSAT, 1995 r., 1800 ccm . silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, maska, błotniki, zderzaki, chłodnice, lampy, fotele i 
inne. Wrocław, tel. 0605/36-53-43,0602/28-33-70 
VW PASSAT, 1996 r.: zderzak przedni, kierownica, stan b. do­
bry, nowa kierownica, możliwość wysyłki. Kłodzko, tel. 
0887/28-45-52
VW PASSAT, 1996 r., 1.9 TD, TDI, 2.8 VR6, 2.0 16V: silniki, 
skrzynie biegów, głowica, wał, tłoki, pompy, turbosprężarka, blo­
ki, komputer. Wrocław, tel. 0661/61-43-69 
VW PASSAT B4,1996 r„ 1900 ccm, TDl: reflektory, halogeny, 
zderzak przedni, grill, lampy tylne, hak, poduszki pow., pasy. 
Wrocław, tel. 0601/70-49-98
VW PASSAT B5,1997/Ó0 r :̂ nawigacja, poduszki pow., reflek­
tory ksenonowe, różne czyści blacharskie i mechaniczne, oświe­
tlenie, felgi, klimatyzacje kpi. (manualne i elektroniczne), gwa­
rancja, grill (ala B6), chłodnice i inne, woj. dolnośląskie, tel. 
0600/10-57-00 *
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997/00 r., 1900 cćm, TDI, 110 KM : 
skrzynia biegóty rozrusznik, alternator, pompa wspomagania, 
turbosprężarka, klimatyzacja, drzwi, zderzak tylny, tył karose­
rii, zawieszenie przednie, fotele welurowe, szyby, lusterka, fet 
gi stalowe, ława pod silnik, pedały, wspomaganie kier., tłumik. 
Legnica, tel: 0668/28-08-91
VW PASSAT 85, 1997/00 r.. 1900 ccm, TDI : wzmocnienie 
przednie, klapa-tylna, lampy, zderzaki, kolumny McPhersona, 
maska silnika, błotniki, drzwi, półode, łapy, lusterka, osłony, oś 
tylna, przełączniki, nawiewy, zawieszania. Wrocław/ tel. 
0602/26-76-79 \  ' . f .  '
VW PASSAT,-1997/01 r.: lampy, błotniki, maski, zderzaki, drzwi, 
konsole, poduszki pow., elementy plastikowe, części mecha­
nicznej blacharskie, zawieszenia, elementy elektroniki,osprzęt 
silnika (1.8,1.9,2.5.TDl), klimatyzacja, chłodnice, wzmocnie­
nia, inne. Legnica, tel. 0661/32-29-26 
VW PASSAT B5, B6,1997/02 r., 1.8 turbobenzyna, 1.9 TDI: 
osprzęt silników, elementy zawieszenia, klimatyzacja, lampy, 
zderzaki, błotniki. drzwi, pasy, poduszki pow., sensory, luster­
ka, ABS, skrzynia biegów, hak holowniczy i inne. Legnica, tel. 
0607/70-38-40
VW PASSAT B5, B6,1997/03 r., 1600 ccm, 1800 ccm T, 1900, 
ccm TDl: maska, zderzaki, błotniki, klapy, lampy, drzwi, chłod­
nice, belki, zawieszenia, zbiorniczki, ukł. kierowniczy, nagrzew­
nice, elementy wnętrza i inne. Polkowice, tel. 0604/81 -36-83 
VW PASSAT B5, B6, KOMBI, SEDAN, 1997/04 r : różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Pleszew, tel. 062/742-01-51 
(fax), 0691/80-28-31,0609/86-05-99 
VW PASSAT B5,1998 r„ 1900 ęcm, TDl: elementy blacharki i 
części mechaniczne. Legnica, tel. 0603/32-38-75 
VW PASSAT B5, 1998 r., 1900 ccm, TDI : alternator, pompa 
wspomagania, pompa wody z obudową, napinacz alternatora, 
pompa vacuum, inst. silnika, łapy, kolektory, koła pasowe i inne. 
Lubin, tel. 0506/99-11-49 .

'VW PASSAT, 1998 r., 1900 ccm, TDl, 1800 ccm T 20V, 2500 
ccm TDl, V6: silniki, skrzynie biegów, głowica, wał, tłoki, pom­
pa, turbo, blok, rozrusznik, miska, wspomaganie. Wrocław, tel. 
0661/61-43-69 .. v
VW PASSAT B5, 1999 r. : skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/48-45-74
VW PASSAT KOMBI, 2000 r.: zderzak tylny. Jelenia Góra, tel. 
0661/25-04-60

VW PASSAT, 2000 r.,1900 ccm, TDI, 90 KM: pompa wtrysko­
wa, przepływomierz, .sprzęgło dwumasowe kpi. Kłodzko, tel. 
0505/81 -69-65 , ,r . , v -
VW PASSAT KOMB!/2000r. ;:roleta bagażnika. Mrozów k Wro­
cławie, tel. 0694/26-79-56
VW PASS AT-B6,2000 f . : drzwi, zderzaki, lampy, elementy pla­
stikowe wnętrza,.spytyJapicerka, ukł. kierowniczy, przekł. kie­
rownicza, skrzynia biegów, 'poduszki pow., zawieszenia, kie­
rownica. Oława, tel. 0888/04-50-31r 
VW PASSAT B5,2000 rv, 1900 ccm, TDI ..siedzenia z poduszką 
pow., półosie z przegubami, serwo, pasy, sensory, czujnik, li* 
stwy, lusterka, kierownica, przekaźnik kierownicy, komplet pe­
dałów, drzwi, podsufitka, zawieszenie tylne, kolumny McPhór- 
sona, przepływomierz. Strzelin, tel. 0510/30-86-19 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r . : tył nadwozia z dachęm, zawie­
szenia, wózek pod silnik, w cenie od.1&0 zł. żmigród, tel. 
0601/86-12-04
VW PASSAT MONITON, 2001 r., 60 tys. km, 1900 ccm. TDI, 
4x4: skrzynia biegów, pedał gazu, wał napędowy, turbosprę­
żarka. Lubin, tel. 076/842-80^42,0509/69-73-81 
VW PASSAT, 2001 r„ 1900 ćcm, TDl’ 130. KM :pompak|imaty* 
zacji, tłoki z korbowodami, blok, katalizator, pompa wspoma­
gania kier., turbina na części, udzielam gwarancji. Polkowice, 
tel. 0691/64-59-00
VW PASSAT B6 SEDAN, 2001 r . : reflektory,- błotniki przednie, 
zderzak przedni, maska silnika, pas przedni, dach t  kpi. ele­
mentów niklowanych. Zielona Góra, tel. 0660/99-53-83 
VW PASSAT B6,2001/04 r., 1800 ccm, turbo D : szyba przed­
nia, belka pod silnik, zderzak przedni, pompa klimatyzacji, al­
ternator, rozrusznik, zbiorniczki, łapy silnika i skrzyni biegów, 
części silnika. Wrocław, tel. 0889/47-11-97 
VW PASSAT B6, 2002 r . : różne części blacharskie i mecha­
niczne/ poduszki pow., felgi, reflektory ksenonowe, klimatyza­
cja kpi. (gwarancja), relingi chromowane i inne, woj. dolnoślą­
skie, teł. 0600/10-57-00
VW PASSAT, 2002 r., 1900 ccm, TDl: kokpit • 400 zł, podusz­
ka pow. pasażera - 500 zł, błotnik przedni lewy • 130 zł. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0501/75-96-45 
VW PASSAT KOMBI, 2002 r..: kpi. klimatronic, kpi. zawiesze­
nie, lampy tylne, drzwi tylne, błotniki tylne, fotele przednie, skrzy­
nia biegów (6, TCS 130 KM), półosie, rura intercoolera (meta­
lowa) 1.8 turbo B5, belka tylna, felgi stalowe, klapa tyfna, tur­
bosprężarka, głowica skrzynia'biegów: Jelenia Góra, tel. 
0601/95-85-39
VW PASSAT, 2003 r . : lampy tylne, skrzynia biegów (6, TDl, 
130 KM), zawieszenie przednie, ABS, elementy wnętrza, drzwi 
prawe przednie, rolety bagażników, siatka, elementy plastiko­
we, relingi dachowe, felgi stalowe i inne części. Kowary, powiat 
jeleniogórski, td. 0604/72-16-68 
VW PASSAT B6, 2003 r . : podłużnica przednia prawa, progi 
prawe nowe, kołnierz wodny (TDI), grill, element plastikowy pod 
szybą. Trzebnica, tel. 0604/98-60-21 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2003 r., 1900 ccm, TDl, 130 KM : 
błotniki tylne, drzwi, szyby, most, wał, skrzynia biegów (6), sil­
nik z osprzętem, zderzak przedni i tylne, klapa tylna, wózek 
pod silnik, zwrotnice, zbiorniczki płynów, ukł. ABS-u, poduszka 
pow., lusterka,licznik i inne. Wrodaw, tel- 0888/04-96-00 
VW PASSAT, BORA : zderzaki. Wrocław, tel. 0887/21-08-72 
VW PASSAT, GOLF, JETTA, 1986 r . : silniki, skrzynie biegów, 
cżęści blacharskie i mechaniczne. Kłodzko,“tei. 0603/86-72-00 
VW POLO: skrzynie biegów 1.9D, 1.7 SDi, 1.9 SDI, 1.0 E, 1.1 
E, 1.4 E, 1.3 E, 1.6 E. Bytom Odrzański, pow. nowosolski, teł. 
0509/30-92-82,0509/30-92-72
VW POLO : błotniki, pas przedni, maska silnika, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
VW POLO: maska, zderzaki, błotniki, wzmocnienie przednie. 
Radwanice, tel: 0608/41-76-04, 071/311-74-34 
VW POLO : manualna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/48-45-74
VW POLO, 1985 r., 1300 ccm, benzyna: silnik -350 zł, skrzy­
nia biegów • 200 zł, drzwi • 80 zł/szt., klapa tylna - 80 zł, szyba 
przednia - 50 zł, półosie z przegubami • 50 zł/szl, zderzaki • 50 
zł/szL, inne. Złoty Stok, teł. 0880/85-21-07,0668/11-33-29 
VW POLO KOMBI, 1986 r. : szyba tylna, drzwi przednie (2), 
skrzynia biegów, inne. Złotoryja, tel. 0661/60-69-44 
VW POLO FOX, 1987 r., 1300 ćcm : sinik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, elementy blacharki, szyby, elementy plastikowe i 
inne części z demontażu. Wilkszyn, gm. Miękinia, powiat średz­
ki, tel. 071/397-18-69,0661/12-24-07 
VW POLO II, Ul, IV, V, 1987/04 r . : zderzak, atrapa, reflektory, 
wzmocnienie przednie, belka blaszana, maska, wentylator, błot­
nik, drzwi, lusterko, klapa tylna, oś tylna, lampy, boczne szyby, 
gażnik, kolumny McPhersona, przekł. kierownicza, nagrzewni­
ca, podnośniki el. otw. szyb tapicerka, wahacz, pas przedni i 
inne. Wrocław, tel. 071/357-50r7Ó, 0600/93-58-48 
VW POLO II, 1988 r . : skrzynia biegów (4), stan b. dobry - 90 
zł. Lubin, tel. 0601/49-96-67
VW POLO FOX, COUPE, 1988/92 r.r HjOO ccm, wtrysk,
3-drzwiowy: różne części z demontażu, mechaniczne i blachar­
skie, silnik, skrzynia biegów (4), zawieszenie, szyby, lampy, 
tapicerka, ćwiartki nadwozia, chłodnica. Jawor, tel. 
0692/35-99-87
VW POLO, 1988/92 r., 1100 ccm, 1300 ccm, 1600 ccm: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, szyby, zawieszenie, osprzęt sinika, ele­
menty blacharki, elementy płastikoWe wnętrza, koła, fotele oraz 
inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57 
VW POLO, 1990 r., 1300 ccm : silnik, alternator, rozrusznik, 
koła letnie i zimowe. Oława, tel. 0608/42-74-12 
VW POLO FOX, 1990/94 r., benzyna, 1.000 i 1.300 ccm: silni­
ki, elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, 
układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłod­
nice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szt. 
Syców, teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
VW POLO, 1991 r., 1.1,1.3 : silniki, skrzynia biegów, różne 
części z demontażu. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
065/549-42-72,0601/73-12-22
VW POLO. 1991 r., 1050 ccm : różne części. Wrocław, tel. 
0694/50-84-45
VW POLO COUPE, 1992 r., 1300 ccm, pełny wtrysk : wszyst­
kie części z demontażu, szyby, zawieszenie, inne z demonta­
żu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/62-66-29,0500/84-84-72 
VW POLO hatchback, 1992 r., 1.0,1.3,1:4 D: silnik, blok silnf- 
ka, amortyzatory, wahacze, chłodnica, pompa wtryskowa, al­
ternator, rozrusznik, sprzęgło, bagażnik, drzwi prawe, klapa 
tylna z szybą, przełączniki kierownicy, stacyjka, wentylator, lam­
py i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
VW POLO FOX, 1992 r., 150 tys. km, 1400 ccm, diesel, zielo­
ny: silnik, skrzynia biegów, elementy blacharki. Krotoszyn, tel. 
0602/66-94-06
VW POLO KOMBI, 1992/94 r., 1000 ćcm : wszystkie części z 
demontażu. Wałbrzych, tel. 0663/57-54-54 
VW POLO, 1994/99 r., benzyna, 1.300 i 1.400 ccm, 3-drzwio­
wy: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, 
osie, koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, 
szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - 
od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36^81, 0603/92-75-63 
VW POLO, 1994/99 r.: maska, błotniki, zderzak, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa. Wrocław, teł. 0603/66-97-27 
VW POLO, 1995 r., 1000 ccm : szyberdach, zderzak, błotniki, 
drzwi, klapa tylna, zawieszenie, wahacze, skrzynia biegów, błot­
niki tylne. Opole, tei. 0605/57-20-65 
VW POLO, 1995 r., 3-drzwiowy: fotele. Wrocław, tel. 
0603/99-99-19
VW POLO, 1997 r., 1000 ccm : wszystkie części mechaniczne 
i blacharskie do wersji 3-drzwiowej. Leszno, tel. 0605/05-90-51, 
0880/77-51*93
VW POLO; 1997 r„ 1400 cćm : oświetlenie, oblachowanie, Za­
wieszenia, kda, szyby, poduszki pow., skrzynia biegów manu­
alna i automatyczna, silnik kpi., chłodnica, klimatyzacja kpi., 
tapicerka wdurowa i skórzana, węże, dementy plastikowe 
wnętrza, zbiorniczki, nadkda elementy cięte. Siechnice, powiat 
wrocławski, tel. 0509/15-57-80
VW POLO, 1997 r., 1600 ccm: osprzęt silnika. Wałbrzych, td. 
0887/28-10-96
VW POLO, 1999 r., 1000 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: wszyst­
kie części blacharskie i mechaniczne, drzWi, szyby, tapicerka, 
ćwiartki nadwozia, silnik z dokumentacją, skrzynia biegów, bel­
ki, zawieszenia i inne. Wrodaw, tel. 0693/30-62-16

VW POLO, 2000 r;/ 3-drzwiowy: elementy blacharki i mecha­
niczne i inne częśći. Nowa Sól, td. 0888/36-83-90 .
VW POLO, 200Qf., 1900 ccm, diesel: alternator, głowica, wtry­
ski, pompa wtryskowa, łapy silnikg, miska olejowa, wd + tłoki, 
pompą wodna, osprzęt,silpika, sprzęgło, mechanizm wyciera­
czek i inne. Oleśnica, teł. 071/783^35:09, Q6Ó1 /41 -23-£®<;j 
VW POLO, 2000 r., 1900 ccm, SDI : silnik. Wrod&w.-tel'. 
0661/61-43-69
VW POLO, 2002/04 r . : różne części mechaniczne i blachar­
skie. Pleszew, tel. 062/742-01-51 (fax), 0691/80-28-31, 
0609/86-05-99 .. ..s-./jO-*
VW POLO, GOLF II, 1993 r.,^300 ccm, benzyna-j-kompletny 
silnik *  skrzynia biegów (5), możliwość uruchomienia. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0606/75-38-29 
VW SCIROCCO, 1990 r„ 1800 ccm, wtrysk: silnik. Opole, tel.. 
0506/33-51-It)
VW SCIROCCO, 1992 r.: wszystkie części z demontażu. Wro­
cław,. tel. 0600/33-60-94. .
VW SHARAN: różne części mechaniczne i blacharskie. Drez­
denko, tel. 095/762-13-79,0602/18-44-78'
VW SHARAN : różne częśd mechaniczne i blacharskie, sie­
dzenia, lampy, szyby, inne. Lubin, tel. 0609/39-31-12 .
VW SHARAN, 1996/03 r . : różne części blacharskie i mecha­
niczne, poduszki pow., klimatyzacje, felgi, reflektory ksenono­
we i wiele innych, woj. dolnośląskie, tel, 0600/10-57-00 
VW 8HARAN, 1998 r., 1900 ccm, TDl : silnik; Wrocław, td. 
0661/61-43-69
VW SHARAN, 2000/03 r„ 1900 ccm, TDl: osprzęt silnika, błot­
niki, zawieszenia, klimatyzacja, ukł. wydechowy, pasy, skrzy­
nia biegów, przekładnia kierownicza, drzwi, klapa tylna, szyby, 
zderzak tylny, elementy plastikowe wnętrza i inne. Legnica, tel. 
0888/11-23-14
VW SHARAN, 2001 r. : zderzak tylny - 350 zł. Strzelin, tel. 
0887/09-60-24
VW TOUAREG, 2004 r., 2500 ccm, TDi: skórzana tapicerka, 
drzwi prawe, zawieszenia, wzmocnienie z chłodnicami, fdghalu- 
miniowe, manualna skrzynia biegów, inne z demontażu. Lubin, 
tel. 0889/54-04-75
VW TOUAREG, TOURAN : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Drezdenko, powiat strzel.-drezdenecki, tel. 
095/762-13-79,0602/18-44-78
VW TOURAN : zderzak. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,
074 /3*1^34 ........    ̂ , ......
VW TOURAN : klapa tylna, zderzaki. Wrocław, tel. 
071/372-55-11, 0601/71-12-32
VW TRANSPORTER T4 : błotnik tylny, lampy tylne, dementy 
zawieszenia, przekł. kierownicza, fotele pojedyncze.do Multi- 
vana, szyby fotochromowe kpi., poszycie dachu, zderzak tyl­
ny. Td. 0889/92-02-02
VW TRANSPORTER T4 : skrzynie biegów do 1.9 D, 2.4 D, 1.9 
TD, 2.4 D, 4x4,2.0 E, 2.5 E, z gwarancją. Bytom Odrzański, 
pow. nowosdski, td. 0509/30-92-82,0509/30-92-72 
VWTRANSPORTER T4: głowice do 1.9 D, 2.4 D, 1.9 TD, skrzy­
nie biegów, rozruszniki, alternatory. Bytom Odrzański, pow. no­
wosolski, tel. 0509/30-92-82,0509/30-92-72.
VW TRANSPORTER T4 : skrzynie biegów do 1.9 TD, 1.9 D,
2.4 D, 2.0 E, 2.5 E. Bytom Odrzański, pow. nowosolski, td. 
0509/30-92-82,0509/30-92-72
VW TRANSPORTER T4,70 tys. km, 2400ccm, diesd : skrzy­
nia biegów, ćwiartka prawa przednia, błotniki, drzwi, uzbroje­
nie przodu. Kdisz, td. 0609/39-92-26 
VW TRANSPORTER T4: amortyzatory przednie, nowe. Kłodz* 
ko, td. 0607/84-50-48
VW TRANSPORTER T2, T3 BUS, 1600 ccm, diesel: kda, 2 
szt., szczęki ham., przewody ham., łożysko koła, lusterko pra­
we, kierunkowskaz prawy, termostat, nowe i używane - od 10 
zł, cdość 200 zł. Kłodzko, td. 074/867-87-71.0609/22-31-86 
VW TRANSPORTER T4, 2400 ccm, diesel: skrzynia biegów. 
Leszno, td! 0605/69-32-89,0607/81 -70-23 
VW TRANSPORTER T4: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, silniki, skrzynia biegów, nadwozia. Oborniki Śląskie, td. 
071/310-72-37,0606/44-75-31
VW TRANSPORTER T4 : błotniki, reflektory, atrapa, kierun­
kowskazy, maska silnika, zderzak, lusterka, lampy tylne. Ole­
śnica, td. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
VW TRANSPORTER T4 : zderzak tylny - 150 zł. Opde, tel. 
0602/31-39-45
VW TRANSPORTER, 1600 ccm, 1900 ccm, diesd, turbodie- 
siel, 2000 ccm, benzyna, 2400,2500 ccm TDl: silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenie, klimatyzacja, głowice, rozruszniki, dter- 
natory, przeguby, lampy, lusterka, elementy blacharki, spręży­
ny, wyposażenie wnętrza Multivan, Caravelle, dementy pod­
sufitka, podłoga, szyby, opony nowe 16* iinne. Popowo, tel. 
068/38842-70,0601/77-31-34
VW TRANSPORTER T4 . maska, wzmocnienie przednie, kla­
pa tylna. Radwanice, td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
VWTRANSPORTERT2,1600 ccm, diesel: silnik, skrzyrtia bie­
gów, miska olejowa, głowica, pompa wtryskowa, łapy silnika, 
drzwi, wahacze, piasty. Trzebnica, tel. 071/387-08-68, 
0600/17-70-09
VW TRANSPORTER T2,1600 ccm, 1900 ccm, diesd, 2.0 E : 
części silników, skrzyń, drzwi przednie. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0691/59-93-80
VW TRANSPORTER T4: skrzynie biegów manualne i automa­
tyczne, dem. skrzyni biegów. Wrodaw, td. 0602/85-0345 do 
godz. 20,071/341 -50-52 do godz, 16 
VW TRANSPORTER T4 : maska silnika, błotniki, zawieszenia, 
drzwi, elementy wnętrza, ćwiartki nadwozia, pompa do 1.9, 
skrzynia biegów do 2.4 i inne, także do wersji long.. Wrodaw, 
tel. 0880/26-07-50
VW TRANSPORTER T2. T3 : różne częśd-z demontażu, de­
menty zawieszenia, blacharki i dlnika oraz inne. Wrodaw, td. 
0501/16-93-32
VW TRANSPORTER T4, T5: maska, zderzaki, drzwi, reflekto­
ry, wzmocnienie/grill, chłodnica, filtr, błotniki, lusterka, klamki, 
stacyjka, klapa tylna, fdgi stdowe i aluminiowe, opony, prze­
łączniki, licznik, kokpit i inne. Wrocław, tel. 071/311-97-30, 
071/356-03-54 po godz. 20, 0602/19-16-22 
VW TRANSPORTER T4 : orurowanie - 160 zł. Wrocław, td. 
071/349-12-57,0887/29-81-01
VWTRANSPORTER T4: zawieszenia, drzwi, skrzynia biegów, 
wózki, wahacze i inne. Wrocław, td. 0601/77-27-92 
VW TRANSPORTER : silniki o poj. 1.9 D, 19 TD, 2.4 D, 2.5 
TDi. Zidona Góra, tel. 0509/66-6542'
VWTRANSPORTER, 1980 r., 1600 ccm, diesel: wszystkie czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Wieruszów, td. 062/783-8945, 
0501/31-93-34
VW TRANSPORTER T2, T3,1980/90 r. : różne części. Wro­
daw, tel. 0606/20-00-14
VW TRANSPORTER T2, T3,1982/88 r., 2000 ccm, benzyna, 
diesel: wszystkie części z rozbiórki. Prusice, tel. 071/312-5341, 
071/312-6341 •
VW TRANSPORTER, 1984 r.: szyby, drzwi, zawiesżenia, prze­
łączniki, skrzynia biegów, dtemator, części dlnika, lampy i inne. 
Oborniki Śląskie, tel. 071/310-15-94,0691/77-20-55 
VW TRANSPORTER T2/1986 r:, 180 tys. km, 1600 ccm, turbo 
D . szyha przednia, wentylator z chłodnicą pdosie, drzwi, zbior­
nik paliwa, kda, zawieszenia, pompa ham. i inne częśd. Pola­
nica Zdrój. td. 0887/06-35-31, 0887/1047-01 ^
VW TRANSPORTER T3,1987 r., 1.6 D, 1.7 D: silniki, skrzynia 
biegów, zawieszenia, dementy blacharki, felgi duminiowe i sta­
lowe z oponami, fotele przednie, tapicerka, szyby, hak holow­
niczy, drzwi i inne z demontażu - od‘1.500 zł. Złotoryja, teł-. 
076/878-29-13,0691/88-0845
VWTRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1991/00 r„ 1.9,2.4„2.5,
2.5 benzyna, 2.5 TDl: klimatronic, webasto, lampy, drzwi, pod­
sufitka, koła, fotde, zawieszenia, komputer, silnik, skrzynia bie­
gów (5), zderzaki, szyby i inne. Lubin, td. 0605/28-93-07 
VW TRANSPORTER T4, 1992 r. : klapa tylna nieuzbrojona, 
drzwi boczne przesuwane, klapa tylna, zbiornik paliwa. Wro­
cław, td. 071/345-84-61,0500/38-93-38 
VW TRANSPORTER T4,1992 r . : drzwi lewe przednie, dlnik, 
felgi stdowe, obudowa nagrzewnicy, narożnik zderzaka. Pust- 
ków Wilczkowski, powiat wrodawski, tel. 0601/96-21-05 
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 2400 ccm: drzwi lewe i pra­
we, odona pod silnik, wykładzina kabiny, lewy reflektor, zbior­
nik pdiwa, tylna sprężyna, gruba. Świdnica, tel. 0697/44-23-54

ymRANSPORf<ERT4,1992/Of-r.^fótól kierowcy i pasażera, 
fotele ł podłokietnikami, fotele 2. rzędiź 2*1, kanąpa 3-osobo- 
wa^4óg$ róikładanejjo mod elu C ara ve Ile, na wiewy .nowego 
tjrf ,̂.popielniozk3,-Tawikj, 1^mW,-pfż^ąęźiiikiTińn^ Boiesra? 
YMge; td. 060 /̂97-23-22 ' ^
VW TRAłfej*ORTER J4/ 1992/99 r/, 1900 ccm, 
błotniki, felgi-aluminiowe', części, sdftika, silnik, filtr powietrza, 
lusteika, lampy, rozrusznik, szyby. Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 2000 ccm, benzyna: pompa 
wspomagania kier. z łapą. Legnica, tel. 0601/78-73-51 
VW TRANSPORT ER T4,1993 r., 190 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna : dlnik kpi., drzwi, zawieszenia, dach ze dupkami, ćwiart­
ki przednie, elementy plastikowe. Modła, powiat boledawiecki, 
tel. 0889/39-41-88
VW TRANSPORTER T4,1993 r. : drzwi lewe, stan idealny - 
150 zł. Trzebnica, td. 0607/28-47 -33 
VW TRANSPORTER T4,1993 r„ 1900 ccm, 2.4 D, 2.5 E i TDl 
: części silników, skrzyń, zawieszeń, ćwiartki nadwozia tylne, 
drzwi. Wałbrzych, td. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
VW TRANSPORTER T4, T5, GOLF, 1993 r., 1900 ccm, diesd 
: silnik, kpi. dokumentacja i zderzaki do Transportera. Wrocław, 
tel. 0887/21-08-72
VW TRANSPORTER T4,1093 r„ 1.9 D, 2.5 i: kpi,dlnik, w b. 
dobrym stanie, skrzynie biegów (5), elementy blacharki, szyby, 
hak holowniczy, felgi aluminiowe i stalowe, tłumiki, zawiesze­
nia, chłodnica, centr. zamek i inne części - 2.000 zl. Złotoryja, 
tel. 076/878-29-13,6691/88-0845 
VWTRANSPORTER T4,1994 r., 1900 ccm, TD: elementy bla­
charki, skrzynia biegów, zawieszenie, chłodnica, wentylatory, 
silnik, lampy, inne. Chojnów, powiat legnicki, td. 0506/06-35-27 
VW TRANSPORTER T4, 1994 r., 2400 ccm, diesel: odona 
pód silnik - 250 zł, zbiornik paliwa • 200 zł. Wrocław, tel. 
0663/40-23-26
VW TRANSPORTER T4,1995 r„ 2.4 0 ,2.5 TDl, 1 9TD, 20 E,
2.5 E, 2.8 VR6: silniki, skrzynie biegów, głowice, wd, tłoki, pom­
pa, turbo, miska, wspomaganie, blok, kdo z wału. Wrodaw, 
tel. 0661/61-43-69
VW TRANSPORTER T4, 1996/97 r j  2500 ccm, benzyna : 
osprzęt silnika, alternator, pompaABS, pompa wspomagania, 
wahacze, amortyzatory, kokpit, drzwi, podnośniki el. szyb, de- 
dzenia (2 szt.) do bagażnika, kierownica, poduszka pow. pasa­
żera, komputer, klamki, zamki i inne. Legnica, td. 0663/36-13-33 
VW TRANSPORTER T4,19v97 r., 2400 ccm, diesel: skrzynia 
biegów (5), chłodnica. Żmigród," pówiaf trzebnicki,' te l 
0600/65-99-89,0888/7741-92
VW TRANSPORTER T4,1997/03 r„ 2500 ccm, TDl: silniki 88 
KM, 102 KM, 150 KM, skrzynie biegów, głowica, turbo, pompa 
wtryskowa, kompletny blok, zawieszenia, kfimatronic, ukł. wy­
dechowy, przód po liftingu, felgi aluminiowe, drzwi, klapy, wnę­
trza do Caravelle, Multivana, Westfalii, szyby, zderzaki inne. 
Lubin, td. 0886/15-5641
VW TRANSPORTER T4,1998 r. : częśd mechaniczne i bla­
charskie, zawieszenie przednie i tylne, koła, drzwi, maska, 
wzmocnienie, zderzak tylny z belką, reflektor lewy. Głubczyce, 
tel. 0694/18-2145
VWTRANSPORTERT4 CARAVELLE, MULTIVAN, 1998r.:róż­
ne częśd mechaniczne i blacharskie, skrzynia biegów (5), mo­
dd przejśdowy, silnik, zawieszenie, szyby, lampy, tapicerka, 
ćwiartki nadwozia, chłodnica, dach, płaty boczne z progami. 
Jawor. tel. 0692/35-99-87
VW TRANSPORTER T4, 2003 r., 2500 ccm, TDl : elementy 
przedniej części nadwozia, silnik (przebieg ok. 150 tys. km), 
osprzęt dlnika, sprzęgło, skrzynia biegów (automatyczna), pół­
osie, elementy blacharki, skrzynia ład. Wrocław, tel. 
0602/3340-00
VW VENTO TD: maska silnika, zawieszenie, szyberdach szkla­
ny, grill, wzmocnienie przednie, konsola. Boledawiec, tel. 
0880/67-90-67,0694/01-2345
VW VENTO: lampy, zderzaki, klapy, elementy plastikowe wnę­
trza, szyby, klimatyzacja, skrzynia biegów (5), dlnik, zawiesze­
nie i  inne. Lubin, tel. 0605/28-93-07 
VW VENTO : reflektory, kierunkowskazy, zaślepki halogenów, 
zderzaki, atrapa, maska. Wrodaw, td. 0601/59-21-76 
VW YENTO, 1993/96 r., 1900 ccm, TDl : elementy wnętrza, 
siedzenia, boczki na drzwi, dywaniki, półka tylna, klapa tylna, 
szyba tylna i boczne, zderzak tylny, zbiornik, lampy tylne, oś 
tylna, przdączniki, drzwi (4 szt.), szyberdach el. regulowany, 
przepływomierz, silnik, skrzynia biegów. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
WARTBURG 353: wd korbowy, fabrycznie nowy, błotniki przed­
nie i tylne, tarcza + dodsk sprzęgła, rozrusznik. Opole, tel. 
077/456-71-62
WARTBURG 353,1987 r., 992 ccm : wszystkie części. Wro­
cław, tel. 0888/39-07-28,
WARTBURG GOLF, 1300 ccm: maska silnika, śdąnka(przed­
nia i tylna), błotnikt(przednie i tylne), poszyde błotnika (nowe), 
skrzynia biegów, półosie, rozrusznik, alternator, głowica, chłod­
nica, zderzaki, lampy tylne, wahacze, kpi. dlnik i inne części. 
Jdenia Góra, td. 075/764-92-91,0603/13-66-14 
WARTBURG GOLF, 1300 ccm, kolor biały: dlnik kpi., stan b. 
dobry, skrzynia biegów, półosie, wahacze, sprężyny, osie tyl­
ne, szyby, lusterka, drzwi kpi., klapa tylna, rozrusznik, alterna­
tor, zderzaki, licznik, tapicerka. Wrodaw, td. 071/368-11-86 po 
godz. 14
WARTBURG GOLF, 1300 ccm : dlnik, osprzęt dlnika, skrzy­
nia biegów, elementy blacharki, dementy wyposażenia wnę­
trza, zawieszenia i inne części z demontażu (możliwość wysył­
ki). Wrocław, td.,071/348-26-11,0880/21-52-15 
WARTBURG GOLF KOMBI, SEDAN, 1991 r., 1300 ccm: dlnik 
z dokumentacją, skrzynia biegów, półode, przeguby, zawiesze­
nie, amortyzatory, elementy blacharki, lampy, szyby, zderzaki, 
wnętrze, kubełkowe fotele, hak, kda, inne, możliwość wysyłki. 
Lubań, td. 0604/37-36-29
WARTBURG GOLF, 1991 r., 1300 ccm: zderzaki, lampy, sprzę­
gło, skrzynia biegów, alternator, przdączniki, gażnik, licznik i 
inne. Oborniki Śląskie, tel. 071/3.10-15-94, 0691/77-20-55 
WINDA ZAŁADOWCZA AMA, do samochodów typu Man, Vo- 
lvo, udźwig do 1500 kg, stan dobry - 6.000 zł. Wilczyce, powiat 
wrocławski, td. 0605/62-0240 
WOŁGA 24 GAZ: błotniki tylne, drzwi, 4 szt., fabrycznie nowe. 
Świdnica, tel. 074/858-02-36,0661 /81 -81 -71 
WOŁGA 24 GAZ : różne częśd. Świebodzice, powiat świdnic­
ki, tel. 0509/91-44-63
WÓZEK AKUMULATOROWY MELEX : 5 kół kompletnych w 
kdorze białym/ zawieszenie przednie kompletne. Obornild Ślą­
skie, tel. 071/310-75-35
WÓZEK WIDŁOWY : widły - 250 zł. Opole, tel. 0608/48-12-93 
WÓZEK WIDŁOWY : maszty, Wys. podnoszenia 2.8-5.2 m, do 
udźwigu 1.2, 2 i 3.5 l, od 700-1.000 zł. Wrocław, tel. 
071/351-02^88,0607/45-57-58
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, RAK : różne części. Wro­
cław, tel. 071/351 -02-88,.0607/45-57-58 
WÓZEK WIDŁOWY TOYOTA: wieża • 2.000 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0502/15-7546
ZAPOROŻEC : pas nowy tylny (nigdy nieużywany). Jasło, teł. 
013/446-20-40 po godz. 21
ZASTAWA 110Op, 1985 r. . silnik, skrzynia biegów, rozrusznik, 
elem, nadwozia i podwozia, szyby, kda kpi., dtemator, chłod­
nica i inne. Wrodaw. tel. 0501/14-69-13 
ŻUK, blaszak: wszystkie części z demontażu. Opole, tel. 
0889/00-7848
ŻUK: skrzynia biegów/most tylny, zbiornik paliwa, rozrusznik, 
tłumik, wd napędowy, chłodnica, nagrzewnica, serwo, sprzę­
gło, koło zamachowe, półosie, aparat zapł., gażnik, burty, ma­
ska dlnika, licznik, bębny hamulcowe, fotel lotniczy kierowcy i 
inne. Wrocław, tel. 0506Ź70-62-53 
ŻUK: skrzynia biegów, most, resory, szyby, gażnik, aparat zapł., 
plandeka i inne. Wrodaw, lei. 0605/12-80-05 
ŻUK : silnik, skrzynia biegów (3 i 4), głowica, blok, tłoki, most, 
półosie, inst. gazowa, koła, gażnik, zbiornik pdiwa, kdumna 
kierownicza, resory, szczęki, bębny, plandeka, drzwi, szyby, de- 
dzenia, pompa pdiwa, chłodnica, nagrzewnica, serwo, waTpęd- 
riy inne. Ząbkowice śląskie, tel. 0609/30-78-38 
ŻUK, 200 r., 2200 ccm, benzyna : skrzynie biegów (3,4), alter­
nator, rozrusznflt, głowica, blok, mosty, wały, prądnice, kda, opo­
ny, chłodnice, wały napędowe, resory, rama, stan b. dobry, szy­
by, liczniki, lampy i inne częśd. Paczków, tel. 0606/15-33-85
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SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

ALFA ROME0164,1991 r., 164 tys. km. 3000 ccm, V6. zielony 
metalik, beżowa skórzana tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, 
pełne wyposażenie, serwisowany, stan techn. b. dobry, bez wy­
padku, bagażnik do malowania, w całości lub na części - 4.100 
zł. Wrocław, tel. 0505/80-88-24,0509/02-02-82 
AUDI 200 AVANT OUATTRO, 1989 r., 220 tys. km, 2200 ccm, 
turbo, 20V, 240 KM, pertowoblaly, wszystkie eł. dodatki, ABS, 
ciemne szyby, uszkodozne drzwi tylne lewe, w całości lub na 
części - 4.800 zł. Wrocław, tel. 0887/96-84-58 
□  BMW '318 COUPE, 1988 r.. 200 tys. km. 1800 ccm, ben­

zyna. granatowy. 3-drzwiowy, I właśddel, serwisowany, 
wspomaganie, szyberdach, el. reguł, lusterka, zadbany, 
uszkodzony dół silnika - 2.400 zł ♦ opłaty, środa śląska, 
teł. 071/317-48-28,0600/34-02-40 K79585965 

BMW 323 COUPE, 1987 r.. 180 tys. km, 2300 ccm, 150 KM, 
czerwony, szyberdach, sprowadzony ze Szwajcarii, stan ideal­
ny - 2.100 zł. Syców. tel. 0606/73-67-41 
BMW 520 i, 1989 r. - 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 0509/77-68-74 
BMW 525,1985 r., 200 tys. km, 2700 ccm, srebmy, 4-drzwio­
wy, automatic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. luster­
ka, sprowadzony z Niemiec - 1.390 zł. Nowogrodziec, powiat 
bolesławiecki, tel. 075/731-62-76,0602/85-29-65 
BMW 525 E-34,1989 r., uszkodzony, zdekompletowany, kpi. 
dokumentacja polska, karta pojazdu • 1.200 zł. Wrodaw, teł. 
0880/73-42-50

O CHCESZ KUPIĆ NIEDROGO AUTO W NIEMCZECH 
? Zadzwoń do nas lub wyślij SMS i AUTO-HAN- 
DEL, Goerlitz, tel. 0693/48-73-91 (mówimy w j.pol- 
skim) W01117085

CITROEN AX, 1988/94 r., 900 ccm, benzyna, biały, w całości 
lub na częśd - 800 zł. Wałbrzych, tel. 0500/26-65-80 
CITROEN BX, 1988 r., 1400 .ccm, benzyna, biały, szyberdach, 
hak, spoiler tylny, brak silnika i skrzyni biegów, w całości lub na 
częśd. niemiecka dokunentacja, stan dobry - 450 zł. Wrodaw, 
teł. 071/781-76-36,0601/15-67-24 
DACIA 1300,1990 r., 1300 ccm, po remonde silnika i zawie­
szenia, w całości lub na częśd • 1.000 zł. Wrocław, tel. 0607/
49-4449
DAEWOO ESPERO, 1997 r., 200 tys. km, 1600 ccm, biały, po 
wypadku, uszkodzony przód, rozbity tył, na częśd - 2.000 zł. 
Krzyżowice, powiat wrocławski, tel. 071/311-84-53, 0604/
64-38-32
DAEWOO LEGANZA SEDAN, 1999 r., 2000 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, w całości lub na częśd • 3.000 zł. Wrociaw, 
tel. 0500/73-3643
DAEWOO TICO, 1997 r., 900 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, w 
całośd lub na częśd -1.200 zł. Legnica, tei. 0601/75-32-95 
DAIHATSU CHARADE GTTI, 1991 r„ 80 tys. km, 993 ccm, tur­
bo, srebmy metalik, zapłacona akcyza, stan techn. dobry • 2.500 
zł. Krzyżanowice, teł. 071/387-83-07 po godz. 20 
DAIHATSU CHARADE, 1992 r., 5-drzwiowy; w całośd lub na 
częśd -1.800 zł. Gostyń teł. 0503/08-38-17 
OPEL ASCONA, 1985 r„ 1600 ccm, diesel, czerwony, brak gło­
wicy, stan blacharki dobry, w całości lub na częśd - 400 zł lub 
zamienię na Fiata 125p. Wrodaw, tel. 0693/40-53-27 
FIAT 126p BIS, 1989 r., 700 ccm, w całości lub na częśd, prze­
gląd do 06.2006 r., OC ważne do 07.2006 r, dużo nowych czę­
śd -1.000 zł. Kłodzko, tel. 0695/57-71-93 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, biały, stan silnika dobry, blachar­
ka do remontu, w całośd lub na częśd - 500 zł. Mochy, gm. 
Przemęt, powiat Wdsztyński, tel. 0605/2546-68,0889/9949-77 
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, benzyna, w całośd lub na częśd 
- 500 Ti. Jabłów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-03-27 
FIAT 126p el, 1995 r., 50 tys! km, 650 ccm, zielony, uszkodzo­
ny błotnik prawy i lekko przód, w całośd lub na części • 900 zł, 
woj. dolnośląskie, tel. 0880/15-90-58 
FIAT 126p el, 1995 r., 100 tys. km, 650 ccm, zielony, po wypad­
ku lewy przód, techn. sprawny, w całośd lub na części - 400 zł. 
Jawiszów, tel. 075/742-34-00
FIAT CROMA, 1988 r., 1600 ccm. biały, centr. zamek, ei. otw. 
szyby, wspomaganie kier. • 700 zł. Jelenia Góra, tel. 0500/
72-71-04
FIAT MAREA KOMBI, 1997 r., 98 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
grafitowy metalik, rozbity, kpi. dokumentacja - 2.500 zł. Kłodz­
ko. teł. 0501/09-01-70,0501/09-01-60 
FIAT REGATA KOMBI, 1986 r., 1900 ccm, diesel, zarejestro­
wany, ważny przegląd, w całośd lub na częśd, zdekompleto­
wany • 300 zł. Wrodaw, teł. 0608/25-02-11 
FIAT TIPO, 1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm, i.e., niebieski meta­
lik, 5-drzwiowy, szyberdach, el. otw. szyby, w ciągłej eksploata­
cji, na zachodnich tablicach, niemiecka dokumentacja, bez wy­
padku, niekompletna tapicerka, w całośd iub na częśd -1.200 
zł. Żary, tei. 0696/52-65-05
FIAT UNO, 1986 r., 1300 ccm, diesel, srebrny metalik, stan 
techn. dobry, zarejestrowany lub na częśd - 700 zł. Oleśnica, 
tel. 071/398-75-81
FIAT UNO, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, grafitowy, do popra­
wek lakierniczych, 5-biegowy, silnik do złożenia, białe tablice 
(polskie), kpi. dokumentacja, w całośd lub na częśd -1.100 zł 
♦ opłaty. Ziębice, tel. 0609/60-59-55,074/819-1946pogodz.19 
FIAT UNO, 1988 r., 1100 ccm, w całośd lub na części -1.500 
zł. Jabłów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-03-27 
FIAT UNO, 1990 r., niebieski metalik, 5-drzwiowy, w całośd lub 
na częśd - 1.700 zł + opłaty. Sobótka, powiat wrodawski, teł. 
071/316-22-14,0601/78-23-69
FIAT UNO, 1992 r., na zachodnich tablicach, w całośd łub na 
częśd • 2.500 zł, powiat zielonogórski, tel. 0880/29-1142 
FORD AEROSTAR VAN, 1992 r., 230 tys. km, 3000 ccm. V6. 
benzyna, grafitowo-srebmy, inst. gazowa, przerysowany pra­
wy bok, do wymiany tylna prawa lampa, przednia lewa lampa i 
zderzak, w całośd lub na częśd - 4.500 zł. Kalisz, tel. 062/ 
766-6640,0509/01-81-57
FORD ESCORT, 1984 r., 60 tys. km, 1600 ccm, diesel, niebie­
ski, szyberdach, hak, stan dobry, w całośd lub na częśd -1.100 
zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/855-53r32 
FORD ESCORT, 1988/96 r., 1300 ccm, benzyna, kolor stalowy,
3-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, brak OC - 1.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/329-2743 wieczorem 
FORD ESCORT, 1992 r., na zachodnich tablicach, w całośd 
lub na częśd • 2.500 zł, powiat zielonogórski, tel. 0880/29-1142 
FORD ESCORT, 1992 r., szyberdach, centr. zamek, obroto­
mierz, w całośd lub na części • 2.200 zł. Gostyń, teł. 0503/
08-38-17
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 134 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
niebieski, w całości lub na częśd, stan dobry • 1.500 zł. Świe­
bodzin, tel. 0608/2049-70,0507/19-21-94 
FORD FIESTA, 1988 r., 36 tys. km, 1100 ccm, srebmy, 3-drzwio­
wy, automatic, w całości lub na częśd, stan b. dobry - 800 zł ♦ 
opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
FORD FIESTA, 1988 r., 86 tys. km, 1100 ccm, bordowy, techn. 
sprawny, uszkodzony prawy tylny bok, ważne ubezpieczenie, 
zarejestrowany • 1.200 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0500/52-19-25
13 (£10 FORD FIESTA Ghia, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, 

biały, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, el. ster. szy­
by, centr. zamek -1400 zl + opłaty rejestracyjne, środa 
śląska, tel. 071/31748-28,0600/34-0240 K79585985 

FORD ORION SKŁADAK, 1990/94 r.. 180 tys. km, 1600 ccm. 
benzyna, szary, na częśd, roczna inst. gazowa, techn. spraw­
ny, zarejestrowany, brak przeglądu i OC, stan dobry - 660 zł. 
Trzebnica, tel. 0509/85-89-69,0880/59-85-28 
FORD SCORPIO, 1989 r., 160 tys. km, 2000 ccm, szary meta­
lik, 5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, el. otw. szyby, szyber­
dach, pompowane fotele, wspomaganie kier., ABS, w całośd 
lub na częśd -1.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/68-2147,0694/
79-12-26
FORD SIERRA SEDAN, 1987 r., 2300 ccm. diesel, grafitowy 
metalik, stan dobry, w całośd łub na częśd - 1.200 zł. Wał­
brzych, teł. 0606/21-14-69

HONDA CIViC, 1991 r., 1500 ccm, 16V, czerwony, niekomplet­
ny przód, skrzynia biegów automatyczna lub manuaina, w ca­
łośd lub na częśd - 800 zł. Lubin, tel. 0609/24-30-09 
HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, kdor grafitowy metalik, 
alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie, ei otw. szyby i szyber­
dach, zadbany, garażowany, atrakcyjny wygląd, w całości lub 
na częśd • 3.000 zł. Szynwałd, powiat tarnowski, teł. 0500/
04-68-35
HYUNDAI ACCENT, 1996 r„ 150 tys. km, 1500 ccm, zielony, 
automatic, klimatyzacja, zarejestrowany, w całości łub na czę­
śd - 3.000 zł. Wrodaw, tel. 071/346-23-53,0506/53-19-63 
HYUNDAI S-COUPE, 1991 r.. 160 tys. km. 1500 ccm, benzyna, 
czamy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, sprowadzony z Niemiec, możliwość zarejestrowa­
nia, w całośd lub na częśd • 1.400 zł. Wtodaw, tel. 0509/9645-92 
ISUZU TROOPER, 1992 r., 2600 ccm, beżowy, w całośd lub 
na częśd, bez prawa rejestracji • 3.500 zł. Góra, tel. 065/ 
543-29-68
IVEC0 190*36,1992 r., niebieski, dąpiik siodłowy, zawiesze­
nie na poduszkach pow., ospdlerowany, kabina po remonde, 
w całośd lub na częśd • 18.000 zł. Wrocław, tei. 0692/09-54-60 
IVECO 35*12 S, 1993 r., 2500 ccm, diesel, pomarańczowy, 
skrzyniowy zamknięty, sprowadzony, uszkodzony silnik, w ca* 
łośd lub na częśd • 10.000 zł♦ opłaty. Lubin, tel. 0505/17-56-60 
JEEP CHEROKEE, 1993 r., 4000 ccm, biały, 4-drzwiowy, przed­
łużony, 4x4, stan b. dobry, sprowadzony w całośd z Niemiec, 
zdekompletowany, w całośd lub na części - 900 zł *  opłaty. 
Wtodaw, tei. 0604/99-8844
JELCZ 417 K, 1990 r., stan dobry, w całośd lub na częśd -
4.000 zł. Leszno, tel. 0605/7645-35 
LADA NIVA, 1982 r.. po remonde silnika, orurowany, do po­
prawek blacharsko-łakiemiczych, zaniedbany - 2.100 zł. Wro­
daw, tel. 0605/8249-57
LADA SAMARA, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, zielony metalik, 
po remoncie silnika, w całości lub na części • 1.200 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-0127,0504/69-95-04 
MAZDA 121,1991/93 r., 1300 ccm, 16V, .twardy" dowód reje­
stracyjny, zdekompletowany, kpi. dokumentacja - 500 zł. Ole­
śnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
MAZDA 323,1990 r., 1300 ccm, niebieski, 5-drzwiowy, blachar­
ka, progi i nadkola tylne do remontu, zarejestrowany, w całości 
lub na częśd - 850 zł. Kopaniec, powiat jeleniogórski, tel. 075/ 
75142-74,0606/13-53-57
MAZDA 323,1995 r., 120 tys. km, 1700 ccm, TD, niebieski me­
talik, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, zarejestro­
wany, po wypadku, w całości lub na częśd • 3.000 zł. Brenno, 
tel. 065/54941-94
MERCEDES 200,1978 r., 2000 ccm, diesel, zielony, stan silni­
ka b. dobry, stan blacharki I zawieszenia dobry, w całośd lub 
na częśd, uszkodzony prawy tył • 1.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, teł. 0691/03-62-94
MITSUBISHI COLT. 1991 r„ 1500 ccm, benzyna, biały, spro­
wadzony, w całośd lii) na części • 2.200 zł + opłaty 1.200 zł. 
Bolesławiec, tel. 0602/69-6344 
MITSUBISHI PAJERO, 1986 r., 250 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, krótki, nadwozie na kołach, akcyza, w całośd lub na częśd 
• 2.800 zł. Wrodaw, tel. 0607/19-33-83 
NISSAN MICRA, 1993 r., 147 tys. km, 1200 ccm, czerwony;
3-drzwiowy, w całośd lub na częśd • 1.700 zł + opłaty. Bdeda- 
wiec, tel. 0506/12-29-36
NISSAN MICRA, 1993 r„ w całośd lub na częśd - 2.000 zł. 
Gostyń, tel. 0503/08-38-17
NISSAN PRIMERA, 1993 r., 2000 ccm, diesel, bez wypadku, w 
całośd lub na częśd • 2.500 zł. Oborniki śląskie, powiat trzeb­
nicki, tel. 0505/61-61-01
OPEL ASCONA SEDAN, 1983 r., 1300 ccm, czamy metaiic,
2-drzwiowy, zarejestrowany, OC do 2 września - 400 zł. Świd­
nica, tel. 074/853-07-94,0663/61-93-66
OPEL ASCONA, 1987 r., 1600 ccm - 800 zł. Wrocław, tel 071/ 
349-23-05
OPEL ASTRA, 1992 r., 1800 ccm, czamy, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, wspomaganie kier., bez prawa rejestracji, w całośd lub 
na częśd • 1.990 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławecki, teł. 
075/731-62-76,0602/85-29-65
OPEL ASTRA, 1993 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zielo­
ny metalik, uszkodzony silnik, ABS, centr. zamek, poduszka 
pow., wspomaganie kier., szyberdach, zadbany, w całości lub 
na częśd, sprowadzony z Niemiec • 2.500 zł + opłaty. Pietrzy- 
kowice, powiat wrocławski, td. 0609/83-1^50 
OPEL CORSA, 1991 r., 140 tys. km, 1500 ccm, diesel, biały,
3-drzwiowy, w całośd lub na częśd, stan sflnika b. dobry • 1.700 
zł. Jelenia Góra, tel. 0601/68-2147,0694/79-12-26
OPEL CORSA A, 1991 r., 1200 ccm, wtrysk, srebmy, 3-drzwio­
wy, model z września, hak, szyberdach, zarejestrowany w Pol­
sce, kpi. dokumentacja niemiecka, odprawa celna, karta pojaz­
du, ważne OC do maja 2006 roku, 2 lata w kraju/uszkodzony 
przód, w całośd lub na częśd - 950 zł. Konin, tei. 0889/19-62-23 
OPEL KADETT, 1981 r., 1200 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, za­
dbane wnętrze, sprowadzony ż Austrii, stan b. dobry -1.200 zł. 
Bolesławiec, tel. 0694/59-29-25 
OPEL KADETT, 1984 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bia­
ły, 3-drzwiowy, 5-biegowy, silnik OHC, rok prod. 1992, nowe 
opony, RO, obrotomierz, w całośd lub na częśd - 500 Ti. Lubin, 
tel. 0663/32-33-70
OPEL KADETT, 1986 r., 1600 ccm, diesel, wiśniowy, uszko­
dzony tył i drzwi tylne lewe - 950 zł. Legnica, tel. 0887/27-21 -45 
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ćcm, diesd, czarny, 5-drzwiowy, 
hak, techn. sprawny/ ważne przegląd i OC, do poprawek bla­
charsko-łakiemiczych • 1.000 zł. Lubin, tel. 0604/46-10-40 
OPEL KADETT SEDAN. 1988/95 r., 219 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wtrysk, szary metalik, podwozie do remontu, nowy 
ukł. wydechowy i akumulator, po wymianie klocków ham., zare­
jestrowany, przegląd do 03.2006 r,, hak, w całośd lub na czę­
śd • 1.500 zł. Jelenia Góra, td. 075/755-70-86,0500/42-57-17 
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r., biały, nadwozie na kolach, bez 
silnika i skrzyni biegów, zdekompletowane, bez prawa rejestra­
cji, w całośd lub na części • 250 zł lub zamienię na telefon 
komórkowy. Wrodaw, tel. 0608/8446-03,071/330-19-29 
OPEL KADETT, 1990 r„ 1400 cćm, benzyna, srebmy, szyber­
dach, 4-drzwiowy • 1.100 zł. Zidona Góra, td. 0605/27-14-27 
OPEL KADETT, 1991 r.. 140 tys. km, 1400 ccm, bordowy, spro­
wadzony z Niemiec, w całości łub na części, stan dobry -1.400 
zł. Jdenia Góra, td. 0601/66-2147,0694/79-12-26 
OPEL OMEGA DIAMOND, 1988 r., 1800 ccm, wtrysk, ABS, 
wspomaganie kier., komputer, stan dobryrw całośd lub na czę­
śd, bez prawa rejestracji -1.100 zł lub zamienię na inny. Głub­
czyce, tel. 0887/43-51-33 po godz. 17, 0688/12-28-58 po 
godz. 17
OPEL OMEGA, 1989 r., 2300 ccm, diesd, granatowy, w cało­
śd lub na częśd - 2.000 zł. Głogów, tel. 0696/18-18-86 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991/92 r„ 2600 ccm, Dual Ram. grafi­
towy metalik, ABS, wspomaganie kier., szyberdach el. otw., el. 
reg. lusterka, wdurowa tapicerka, immobilizer, inst. gazowa z 
butlą w miejscu kda zapasowego • 3.100 Ti. Nowa Sól, td. 0501/
07-7046
OPEL YECTRA hatchback, 1989/90 r., 1700 ccm, diesel, kha­
ki, stan dobry, sprowadzony, w całości lub na częśd • 450 EUR. 
Syców, pow. deśnickl, tel. 0608/82-92-80 
OPEL VECTRA B, 2000 r., diesel, szary metalik, zdekompleto­
wany - 3.000 zł. Wrodaw, tel. 0500/73-3643 
PEUGEOT 309,1988 r., 209 tys. km, 1100 ćcm, benzyna, inst. 
gaz., beżowy uszkodzony przód i lekko tył, nowe amortyzato­
ry, instalacja gazowa, w całośd lub na części, ważny przegląd 
i OC -1.000 zł. Lubin, tel. 0697/69-98-66 
PEUGEOT 405.1991 r„ 1600 ccm, benzyna, zdekompletowa­
ny. zarejestrowany w kraju - 400 zł. Wrodaw, td. 0608/25-02-11 
POLONEZ CARO, 1995 r., 142 tys. km, 1600 ccm, bordowy, lek­
ko uszkodzony bok i drzwi, hak, silnie techn. sprawny, inst gazo­
wa - 950 zł. Radwanice, gm. Św. Katarzyna, tel. 0880/67-89-32 
RENAULT 11 GLX, 1988 r., 230 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski, w całośd lub na częśd, zarejestrowany - 
600 zł. Jdenia Góra, teł. 0889/28-30-82 
RENAULT 19,1994 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, szary 
metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, poduszka pow., d. otw. szy­
by, szyberdach, wdurowa tapicerka, 2 szt. • 4.500 zł. Głuchoła­
zy, tel. 077/439-28-32,0504/08-73-99 
RENAULT 25,1989 r., 220 tys. km, 2200 ccm, szary metalik, w 
całośd lub na częśd, automatic, inst. gazowa - 2.300 zł. Mal­
czyce, tel. 071/317-91-68,0606/27-37-29

RENAULT 9,1983 r., 1400 ccm, benzyna, w całośd lub na czę­
śd • 700 zł. Złotoryja, td. 0506/94-76-68 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1995r., 116 tys. km, 2200 ccm, 
diesd, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach, wersja angielska, przygotowany do przero­
bienia + częśd, w całośd lub na częśd • 5.500 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0608/38-01-97,0602/27-32-00  ̂ -
RENAULT RAPID, 1991 r., 1400 ccm, srebrny metalik, oszklo­
ny, bez prawa rejestracji - 2.800 Ti. Kalisz, td. 0605/94-54-52, 
Niemcy, 0049/16-27-82-60-05
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, 16V, w całośd 
lub na częśd • 3.500 zł. Nowa Sól, tel. 0697/70-04-98 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 159 tys. km, 1800 ccm, bordowy me­
talik, w całośd iub na części, sprowadzony z Niemiec • 2.500 
zł. Olszyna, powiat lubański. td. 075/721-25-13,0503/02-2549 
®  STAR 200,1990 r., 6000 ccm, czerwony, izoterma, w ca­

łośd lub na części • 6.900 zł. Bolesławiec, tel. 0602/ 
46-88-28 140186535 

STAR 28,1980 r., nowa skrzynia ład. z nadstawkami i opony, 
blok sflnika aluminiowy, techn. sprawny, w całośd lub na czę­
śd - 4.000 zł. Legnica, tel. 0604/05-03-25 
SUZUKI SWIFT, 1992 r„ 90 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, silnik w stanie b. dobrym, uszkodzona prawa strona, bez 
prawa rejestracji -1.000 zł. Oborniki ŚUpkie, powiat trzebnicki, 
tel. 0888/18-77-07
TOYOTA STARLET, 1990 r., 1300 ccm, czamy, zarysowany błot­
nik I prawe drzwi, do sprowadzenia, możliwość rejestracji • 1.600 
zł. Bolesławiec, td. 0889/15-2444 
TRABANT 601,1988 r., 93 tys. km, kdor kośd słoniowej, brak 
przeglądu i OC, kpi. dokumentacja. 2-suw, uszkodzony sinik, 
w całośd lub na częśd • 250 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0694/31-54-73
VOLVO 740,1987 r., niebieski metalik, brak silnika i skrzyni 
biegów, kpi. nadwozie, el. otw. szyby, centr. zamek, sprowa­
dzony z Francji - 550 EUR + opłaty. Jdenia Góra, tel. 0605/ 
89-58-76
VW GOLF, 1980 r., 1493 ccm, benzyna, w całośd lub na częśd 
- 500 zł. Wiry, pow. świdnicki, tel. 0697/39-33-50 '
VW GOLF ł, 1982 r., 1600 ccm, turbo D, srebmy, zdekompleto­
wany, w całośd lub na częśd - 900 Ti. Jugów, gm. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 074/871-8446 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, biały, 2-drzwiowy, w 
całośd lub na częśd, bez prawa rejestracji, stan b. dobry -1.800 
zł. Wocław,-ter.0887/91-73^2t "  w ' * T ™ * *
VW LT 35,1988 r., diesd, w całośd lub na częśd - 2.500 zł. 
Wrodaw, td. 0606/23-92-53
VW POLO KOMBI, 1988 r., 1400 ccm, diesel, biały, w całośd 
lub na częśd, lekko uszkodzony przód (silnik z 1996 r.) • 1.000 
zł. Wrodaw, td. 071/328-70-53,0505/53-38-18 
VW POLO, 1994 r., na zachodnich tablicach, w całośd lub na 
częśd - 4.000 zi, powiat zielonogórski, td. 0880/29-1142 
WARTBURG GOLF KOMBI, 1991 r., 90 tys. km, 1300 ccm,
4-suw, biały, techn. sprawny, w całości lub na częśd, brak prze­
glądu i OC • 1.000 zł. Jelenia Góra, td. 075/641-35-25,0604/ 
82-28-88

STAROCIE
BMW 628,1983 r., automatic, skórzana tapicerka, wszystkie 
d. dodatki, pdakierowany jako reklama Red Buli - 6.000 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0502/97-29-74 
BMW E-9 CS, 1971 r., 3000 ccm, benzyna, srebmy, 4 el. otwie­
rane szyby, wspomaganie kier., podwójny gażnik, do małego 
remontu blacharki -14.800 zł. Wrodaw, td. 0502/97-29-74 
BMW E-9 CS, 1975 r., 2500 ccm, benzyna, czamy, po odre­
staurowaniu, egzemplarz unikatowy, do wykończenia wykładzi­
na podłogowa, stan techn. b. dobry, 4 el. otwierane szyby, wspo­
maganie kier., aluminiowe fdgi, silnik z poczwórnym gażnikiem 
Solex, zarejestrowany - 28.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/97-29-74 
CADILLAC DE VILLE COUPE, 1974 r., 7600 ccm, V8,2-drzwio­
wy, winylowy dach, 2-drzwiowy, kda szprychowe, pełne wypo­
sażenie, do drobnych poprawek lakierniczych, zarejestrowany 
w kraju - 23.500 zł. Wrodaw, tel. 0604/99-8844 
CHEVROLET CAPRICE CLASSIC, 1981 r., 5000 ccm, V8, bur- 
gundowy metalik, d. otwierane szyby, szyberdach, klimatronic, 
tempomat, automatic, I właśdciel od nowośd, stan b. dobry, do 
poprawek lakierniczych, zarejestrowany w kraju -11.500 zł. Wro­
cław, tel. 0604/99-8844
CZĘŚCI DO MERCEDESA, V6: silnik, zawieszenia i inne. Wro­
daw, tel. 0607/19-33-83
CZĘŚCI DO MOTOCYKLA CZ 250 : przód z lat 30., wygląda 
identycznie jak BMW R35, z kierownicą i amortyzatorem skrętu 
oraz klamkami, wszystkie oryginalne śruby i nakrętki, techn. 
sprawny, wahacz swobodnie ugina się (jest sztywny), sprężyny 
jak na ten rocznik nienaganne. Jasio, td. 013/446-2040 po 
godz. 21
CZĘŚCI DO SYRENY: silnik, skrzynia biegów, 2 opony 155x15. 
Bolków, powiat jaworski, tel. 0607/10-62-89 
CZĘŚCI DO SYRENY 102,103,104,105, R-20: nowe błotniki 
oraz inne częśd nowe i używane, książki serwisowe, 30-150 
zł. Jdenia Góra, td. 075/753-39-21,0609/03-31-07 
CZĘŚCI DO SYRENY 105,1980 r., oryginalne: błotniki, drzwi, 
nadkola - 350 zł. Gajków, tel. 071/318-52-56,0888/45-97-43 
CZĘŚCI DO VW GARBUSA: nowe i używane, do wszystkich 
modeli. Mokry Dwór, tel. 071/391 -9545,0605/76-69-88 
CZĘŚCI DO VW GARBUSA, 1970 r., 1300 ccm : silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, fdgi i inne częśd. Boguszów-Gorce, 
tel. 074/844-31-12
FIAT 125p, 1972 r., 127 tys. km, 1500 ccm, beżowy, samochód 
na licencji włoskiej • ma tabliczkę na dde po prawej stronie z 
przodu, zarejestrowany, opłacony, z ważnym przeglądem, oryg. 
chromowane zderzaki, tapicerka w kolorze beżowym, możliwość 
podączenia lewarka przy kierownicy, bardzo ekonomiczny •
1.500 zł. Jasło, td. 013/446-20-40 po godz 21 
FIAT 127,1973 r., żółty, po remonde blacharki, stan b. dobry • 
650 zł. Goświnowice, powiat nyski, tel. 0609/31 -31-21, 0603/ 
99-02-73
FIAT 127,1974 r., 903 ccm, benzyna, niebieski, po remoncie 
kapitalnym siln ika, nowy ukł. hamulcowy+dużo częśd zamien­
nych - 550 zł. Wtodaw, tel. 071/353-28-68 po godz. 19,0509/
79-71-08
FIAT 127,1974 r., 903 ccm, benzyna, niebieski, po remoncie 
kapitalnym silnika, nowy ukł. hamulcowy + dużo częśd zapa­
sowych, m jn. sinik, szyby, drzwi • 750 zł. Wrodaw, td. 071/ 
353-28-68 po godz. 19,0509/79-71-08 
KUPIĘ CZĘŚCI DO CIĄGNIKA URSUS C-45 BULL006: róż­
ne częśd. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/818-19-02 
KUPIĘ CZĘŚCI DO MOTOCYKLI, do roku 1960: silniki (głów- 
nie 4-suw), ramy, koła, osprzęt, wózki boczne, w dobrym stanie 
iub do remontu. Wrodaw, tel. 0604/73-65-24,0501/40-68-13 
KUPIĘ MOTOCYKLE, stare, przedwojenne I wyprodukowane 
zaraz po wojnie. Tarnów, td. 014/625-12-51,0503/11-59-03 
KUPIĘ VW GARBUSA, sprawny lub na częśd z dokumentacją. 
Kalisz, td. 0601/66-60-94
MERCEDES 107 COUPE 500 SLC.1980 r., 5000 ccm, V6,241 
KM, jasny metaiik, pełne wyposażenie, przygotowany do reje­
stracji, po remonde - 29.000 zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
(3 MERCEDES 108 W SEDAN, 1966 r., 2500 ccm.benzyna, 

granatowy, silnik 2-gażnikowy, skórzana tapicerka, wspo­
maganie Mer., el. otw. szyberdach, drewniane elementy 
wnętrza, RO Blaupunkt, kpi. dokumentacja, techn. spraw­
ny, zarejestrowany jako pojazd zabytkowo.-kolekcjonerski, 
żółte tablice rejestracyjne • 28.000 zł lub zamienię. Świd­
nica, tel. 074/853-94-70,0603/89-10-55 K79591465 

MERCEDES 115 W, 1969 r., 2000 ccm, diesd, biały- 5.000 zł. 
Kalisz, td. 0880/03-77-71
MERCEDES 115 D, 1971 r., 2000 ccm, diesd, biały, szyber­
dach, do małych poprawek lakierniczych, hak, zniżka 50 % na 
OC, stan dobry - 3.500 zł. Leśna, powiat lubański, tel. 0607/ 
51-27-54
MERCEDES 115,1974 r., 300 tys. km. 2000 ccm. diesel, bor­
dowy, hak, wspomaganie kier., podłokietniki przednie i tylne, 
tećhn. sprawny, do małych poprawek lakierniczych, szyberdach, 
przegląd do 29.01.2005 r. -1.200 zł. Lubin, tel. 0886/1747-75 
MERCEDES 116 SEDAN, 1977 r., 230 tys. km, 2800 ccm, ben­
zyna, inst gaz., jasnoniebieski metalik, pełne wyposażenie, ory­

ginalny, dla konesera, stan idealny • 25.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/19-33-83
MERCEDES 190 D, 1964 r., 1897 ccm, diesel, czamy, odre­
staurowany, dużo częśd - 19.000 zł. Źemiki Wrodawskie, tel. 
071/311-34-10,0661/63-10-80 (zdjęda do td oferty można zo­
baczyć w Internecie pod numerem - AC0564 http://wkz.auto- 
glelcb.com.pl)
MOSKWICZ, 1956 r„ cena 2.000 EUR. Tarnów, tel. 014/ 
627-79*28
MOSKWICZ 408,1965 r., ważne przegląd i OC, stan dobtf-
1.500 zł. Głuchdazy, td. 077/4394048 
MOTOCYKL NSU 251 OSL, 1936 r„ 4-suw, OHV, kolor czer­
wono-czarny, po renowacji, wersja z odkrytymi zaworami i 
ręczną zmianą biegów, egzemplarz wystawowy -16.000 zł lub 
zamienię na ciężki motocykl, poj. 500 ccm, marki: Adrie, BMW, 
Wanderer i inne. Wrodaw, tel. 0604/73-65-24 
OPEL REKORD SEDAN, 1974 r., 1700 ccm, benzyna, brązo­
wy, oryginalny, techn. sprawny - 3.200 zł lub zamienię. Oława, 
td. 071/3034642,0604/30-2742 
PORSCHE 356 C, 1962 r., boxer, czerwony, klasyczne auto dla 
koneserów, lekko uszkodzony przód, doskonale zachowane 
wnętrze - 54.900 zł. Wrodaw, td. 0660/73-2746 
PORSCHE 911,1971 r., 2700 ccm, benzyna, czerwony, po re­
monde kapitalnym - 55.000 zł iub zamienię. Wrodaw, td. 0509/ 
94-14-20
SKODA 100 S, 1972 r., 5 tys. km, 998 ccm, 4-suw, piaskowy, 
po remonde kapitalnym silnika i blacharki, stan b. dobry - 600 
zł. Brzeg, td. 077/416-59-96
SYRENA BOSTO, 1979 r., 850 ccm, benzyna, techn. sprawny, 
wyrejestrowany, zarejestrowany jako o sob owo-dężarowy, bla­
charka do remontu - 600 zł. Proszówka, td. 075/78946-12, 
0508/52-64-28
□  VW BUGGY CABRIO, 1967 r., 1300 ccm, żółty, nadwozie 

z tworzywa, zakładany brezentowy dach, nie wymaga na­
praw, w dągłej eksploatacji, stan idealny, imienna tablica 
rejestracyjna .buggy*, stan idealny -12.000 zł lub zamie­
nię. Strzelin, tel. 071/392-2745, 0696/72-72-72 
K79588375

VW GARBUS, 1960 r., po remoncie kapitalnym blacharki i la­
kierowaniu, dużo nowych częśd, w trakcie remontu - 6.500 Ti. 
Wałbrzych, tel. 0606/97-26-01
VW GARBUS, 1969 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski metafle, 
ważny przegląd i OC, stan techn. b. dobry - 6.500 zł. Wrodaw, 
tek 071/799-83-56,0510/68-24-86' +
VW GARBUS, 1970 r., 1300 ccm, zidony, automatic, po re­
monde kapitalnym blacharki i silnika, nowa tapicerka, orygi­
nalny, stan b. dobry -12.500 zł. Góra, tel. 0605/53-7345 
VW GARBUS 1302; 1971 r., kolor żółty, techn. sprawny, stan 
tapicerki b. dobry, stan ogólny b. dobry - 2.500 zł. Świdnica, tel. 
0608/67-17-52
VW GARBUS, 1973 r., 1300 ccm, benzyna, żółty, po remonde 
blacharki i lakierowaniu, dlnik w stanie b. dobrym, welurowa 
tapicerka, stan dobry - 3.400 zł. Kalisz, tel. 062/767-24-80,0607/ 
80-88-06
VW GARBUS, 1975 r„ 1300 ccm, czamy metalik, zadbany, po 
remoncie blacharki, lakierowaniu, nowa weiurowa tapicerka 
(czarno-czerwona), chromowane dodatki, stan b. dobry - 7.300 
zł. Głuszyca, pow. wałbrzyski, tel. 0691/08-1841 
VW KARMANN, 1956 r., 1500 ccm, czerwony, wersja sporto­
wa, ważny przegląd, dużo oryginalnych częśd zapasowych -
15.000 zł, powiat polkowicki, td. 0508/35-06-03 
WARSZAWA 223 PICK-UP, 1960 r, 2300 ccm. benzyna, czer­
wony. kompletny, wtrakde remontu (do ukończenia i złożenia), 
zarejestrowany, brak przeglądu - 2.700 zł. Wrodaw, tel. 0502/ 
97-29-74
WARSZAWA 223,1972 r., po remonde kapitalnym -12.500 zł. 
Opole, td. 0602/31-3945
WARSZAWA M-20, w trakcie remontu ♦ części - 6.500 zł. Opo­
le. td. 0602/31-3945
ZASTAWA 750,1965 r., 750 ccm, czerwony, do remontu, dlnik 
sprawny, w całośd lub na częśd + dużo części - 800 zł. Wro­
daw. td. 071/356-02-14,0605/96-0945

POJAZDY 
SPECJALNE

ASENIZACYJNY IFA, 1989 r., poj. zbiornika 5m3, podnoszony 
hydraulicznie, wspomaganie, stan b. dobry -16.000 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/798-1842,0601/44-90-98 
ASENIZACYJNY IFA WUKO, 1990 r., 37 tys. km, do udrażnia- 
nia kanalizacji, uszkodzona głowica wodna (pęknięta), przegląd 
do 07.2006 r. -10.300 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-15-79,075/ 
755-72-01
ASENIZACYJNY JELCZ, 1986 r., 83 tys. km, ważny przegiął, 
stan b. dobry - 25.500 zł. Głuszyca, tel. 074/845-68-98,0604/ 
12-29-12
ASENIZACYJNY STAR 200, 1977 r., beczka o poj. 3000 ł -
7.500 zł, woj. ddnośląskie, tel. 0607/81-81-79 
AUTOCYSTERNA SCANIA 92,1986 r., 500 tys. km. cysterna
2-komorowa, beczka z pasem, ficzniki elektroniczne, możliwość 
zalania również od doiu, niezaręjestrowana w kraju • 42.000 zł. 
Legnica, td. 0511/38-2344
AUTOKARAWANY MERCEDES 240,123,2.4 D, czamy. stan 
idealny -18.000 zł, 124 E-Klasse, 2.3 E, perłowoczamy • 42.000 
zł, 124,2.5 D. perłowoczamy • 35.000 zł. Wrocław, tel. 0607/
15-26-68

D P O L

i  ECHMA.
OPO12064

- wózki widłowe Jungheińrich, Clark, Mitsubishi, 
Toyota, Hystsr, DV/EV

- wózki paletowe “Zakrem*
- serwis, remonty kapitalne

- odbiory i konserwacje UDT
- dzierżawa wózków widłowych
- specjalistyczny transport wózków do 6 ton

WAŁBRZYCH, W rocławska 60 
ta l. / fa x  (074 ) 846-73*61, 
0502 61-50-31, 0604 43-72-66
tochma» c<Bwp.pl; www.tachm-c.hb.pl

AUTOKEMPING AUTOSAN H-9-15,1979 r., 100 tys km, 6500 
ccm, kuchnia, łazienka, sypialnia, CO, zrejestrowany, w dągłej 
eksploatacji • 8.500 zł, woj. dolnośląskie, td. 0601/53-66-79 
AUTOKEMPING FORD TRANSIT, 1974 r„ 170 tys. km, 1700 
ccm, benzyna, beżowy, stan b. dobry, w pełni sprawny, orygi­
nalny, 4 miejsca do spania, kuchenka gazowa, ogrzewanie ga­
zowe, stolik, szalki, prostownik 12 V, kabina prysznicowa, umy­
walka, przejśde do kabiny, demne szyby, sprowadzony z Nie­
miec - 5.900 zł. Wrodaw, tel. 0888/12-26-50 
AUTOKEMPING MERCEDES 207 JEMS-CLOC, 1980 r., 180 
tys. km, 2400 ccm, diesd, wspomaganie ukł. kier., ogrzewanie 
Webasto, lodówka, kuchenka gazowa, prysznic, 6-osobowy, 
tablice do 08.2006 r. • 6.000 zł ♦ opłaty. Legnica, td. 0880/ 
55-16-96
AUTOKEMPING VW LT 28,1981 r., 79 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, kdor kośd doniowej. dobrze utrzymany, zadbany, pełne 
wyposażonie turystyczne, po remonde blacharki i lakierowa­
niu, zarejestrowany, gotowy dojazdy -12.900 zł. Wrocław, tel. 
071/343*72*37,0609/92-82-33
AUTOKEMPING VW TRANSPORTER T3 WESTFALIA, 1989 
r., 230 tys. km, 1600 ccm, turbo D, wiśniowy, podwyższony dach, 
4 miejsca do spania, modd Cdifomia, wyposażenie turystycz­
ne, RO Blaupunkt, hak, w kraju od roku • 16.500 Ti. Wrodaw, 
td. 0602/32-53-04
AUTOKEMPING VW TRANSPORTER CAUFORNIA, 1991 r., 
163 tys. km, 2500 ccm, TDl, zidony, ogrzewanie Webasto, d. 
otw. szyby, centr. zamek, lodówka, kuchenka, zlewozmywak, 
podnoszony dach ze spaniem, obrotowe fotde, rozkładana ka-

HANDEL OGUMIENIEM 
PRZEMYSŁOWYM

O RONY - T IR
„TADPOL” P.H.

59400 Lubin, ul. M. SktodowsMefCurie 82 
www.ladpal.coni.pl, ®-mal tadpd@tadpol.oom.pl 

tal. 076/847-87-84, 
tel./fax 076/847-87*24

napa, szalki, dum. fdgi, stan b. dobry • 26.500 zł. Wrodaw, tel. 
071/359-51 >55,0660/48-17-16
AUTOKEMPING VWTRANSPORTER T3 CLUB JOKER, 1991 
r., 1600 ccm, turbo D, biały, 4 miejsca do spania, lodówka, ku­
chenka, umywdka, ogrzewanie Webasto, stolik, fotde obroto­
we wełurowe, dach podnoszony • 20.000 zł. Wrodaw, tel. 0663/
04-94-99
AUTOLAWETAIVECO 50-9,1988 r., 138 tys. km, 3900 ccm, 
diesel, d. wyciągarka, bliźniacze kda, 3-osobowy, platforma
4.4 m, ład. 3.5t, dmc 5.31, hak, oryg. przebieg, w kraju od 6 
miesięcy • 18.000 zł. Świdnica, tel. 0688/3449-83 
□  AUTOLAWETA MAGIRUSIVECO, 4000 ccm, diesd, nie­

bieski, ład. 1700 kg, uszkodzony rozrusznik • 4.200 zł. Wro­
daw, td. 071/359-15-94,0500/16-95-29 K79591415 

AUTOLAWETA MERCEDES 406,1978 r„ 2200 ccm, diesel, 
pneumatyczne zawieszenie, bliźniacze kda, ważne przegląd i 
OC, w dągłej eksploatacji - 2.200 zł. Lubin, td. 0604/34-58-55 
AUTOLAWETA MERCEDES 613,1985 r., 6000 ccm, diesel, 
długi najazd, wd^arka elektryczna, z'najazdami, tachograf, 
stan opon b. dobry, serwisowany w VW. w całośd lub na części 
- 6.700 Ti. Prudce, powiat trzebnicki, tel. 0604/94-44-76,0509/ 
69-60-09
AUTOLAWETA PEUGEOT J5.1988 r. 2500 ccm, diesd, w kra­
ju od 5 mies., stan b. dobry, zarejestrowany -11.200 zł. Legni­
ca, tel. 0604/69-81-09
AUTOSKLEP FORD TRANSIT, 1990 r.. 60 tys. km, 2500 ccm. 
diesel, brązowy, ogrzewanie Webasto -12.000 zł. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel 071/385-36-93,0509/47-61-31 
AUTOWARSZTAT OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r„ 1700 ccm, 
turbo D, żółty, 2-osobowy, stan b. dobry - 15.900 zł. Duszniki 
Zdrój, powiat kłodzki, td. 0509/92-03-86 
CIĄGNIK LEŚNY DFU, 1993 r., z wózkiem i kłonicami, do prze­
wozu drewna -'35.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52-00,0605/ 
66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY HARWESTER DA 65 TIMBERJACK, dlnik 
Perkins, łamany w połowie, napęd na 3 ode, 6x6, HDS, chwy­
tak + przystawka do frezowania pni, stan b. dobry, pełny kom­
puter *  dokumentacja, sprowadzony - 80.000 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
CIĄGNIK LEŚNY LKT 120,1989 r„ stan b. dobry, tylna płyta 
hydrauliczna, wdągaika dwulinowa - 50.000 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, td. 0660/41-85-96 
CIĄGNIK LEŚNY LKT 81, na 2 wdągarki, 4x4 - 40.000 zł. Jor­
danów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
CIĄGNIK LEŚNY MERCEDES TRUCK, 4x4, na 2 wdągarki, z 
pilotem - 53.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
DŹWIG JELCZ 325 3W FASSI 95A21, 2001 r., udźwig 4.420 
kg, wydęg 6.0 m, książka dozoru, ważny dozór techn., mdo 
używany - 24.500 zł. Zielona Góra, tel. 0697/99-12-04 
DŹWIG LIAZ, 1987 r., kdor niebieski, udźwig 101, wysięgnik 
15 m + żuraw 6 m, ważny odbiór techn., w dągłej eksploatacji -
36.000 zł. Wdsztyn, td. 0505/96-66-89

W Ó Z K I  W I D Ł O W E
diesel, gaz, 1,6 - 8 1, używane, serwis

W l £ \ . ”Wega”  0  Rawkz'— — K ^ ff l  www.wega-rawicz.com 
tel 0 609 092 781 / O 607 034 748

DŹWIG ROMAN FAMABA GŁOGÓW, 1982 r., udźwig 161, stan 
techn. b. dobry - 38.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki; td. 
0605/35-22-62
DŹWIG STALOWA WOLA TD-25,1983 r., gąsienicowy, udźwig 
601, stan dobry - 75.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, td. 
0605/35-22-62
DŹWIG STAR 66, udźwig 6 't - 7.200 zł. Kępno, tel. 062/ 
782-01-54
DŹWIG STAR 660,1978 r., teleskopowy, udźwig 6 1 - 8.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/78941-61
DŹWIG TATRA 815 HYCO 90,1991 r., 6x6, udźwig 161, wys. 
podnoszenia 17 m - 78.000 zł. Jordanów, td. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
KOPARKA ATLAS 1404,1988 r„ kołowa, waga 161, poj. łyżki 
0,9 m3, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec -48.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1204,1988 r, waga 12,51, lemiesz, wyjśde 
na chwytaki, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, kdowa -
39.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1204,1989 r., 5.900 mtg, 2 x łamana, spro­
wadzona z Niemiec, stan b. dobry - 47.000 zł. Chojnów, powat 
legnicki, tel. 0602/50-36-86
KOPARKA ATLAS 1204,1990 r., kołowa, sprowadzona z Nie­
miec, ramię 3 x łamane, wyjśde na chwytaki, lemiesz, waga 
12,51 - 47.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1404,1991 r. kołowa, waga 161. ramię 3 x 
łamane, lemiesz, poj. łyżki 0,9 m3, podsiębierna, sprowadzona 
z Niemiec - 63.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/ 
78-08-04
KOPARKA ATLAS 1404,1992 r., dlnik Deutz turbo, przebieg
9100 mtg, kdowa, ranię 3 x łamane, łyżka 0.8 m3, waga 161.
sprowadzona z Niemiec, stan b. dobry - 65.000 zł. Chojnów,
powiat legnicki, td. 0604/60-76-52
KOPARKA ATLAS 1204,1992 r.. 3 x łamana, sprowadzona,
stan b. dobry - 60.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/
50-36-66
KOPARKA ATLAS 1304,1994 r., dlnik Deutz, 4-cytindr. turbo, 
kołowa, ramię 3 x łamane, wyjście na młot, waga 161, nowy 
modd, łyżka 0.7 m3 • 87.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/60-76-52

CZĘŚCI DO SILNIKÓW
DEUTZ, ATLAS, KAT

BIMETEX MOTO-CZĘŚCI 
51-215 Wrocław, ul. Paryska 4, 

tel. 071/345-58-34,345-55-59.

KOPARKA ATLAS 1404, 1994 r., kdowa, ramię 3 x łamane, 
lemiesz, nowy model, wyjśde na chwytaki, waga 181 - 89.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1404, 1995/96 r., pomarańczowa, na ko­
łach gumowych, łyżka 1 m3 + skarpownica i łyżka wąska, stan 
techn. b. dobry -10.700 zl. Wrodaw, td. 0501/5648-80,0508/ 
14-21-31
KOPARKA ATLAS 1302,1996 r., kdowa, 6.000 mtg, ramię 3 x 
łamane, stan b. dobry, nowy modd, waga 161, sprowadzona z 
Niemiec - 105.000.zł. Chojnów, powiat legnicki,:tel. 0606/ 
78-08-04 <
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KOPARKA ATLAS 120*. 1996 r.. kolosa. 4500 mtg. stan ide­
alny, ramię 3 x łamane, lemiesz, wyjście na chwytaM. Ijfżka pod­
siębierna - 99.000 zL Chojnów, powiat legndki. Ul. 0606/ 
78-08-04
KOPARKA ATLAS 1304,1999 r.sMi Deutz. chłodzony deczą. 
waga 16!, przystosowana do zała&mku złomu. z wysoką ka­
biną, kpi. hjfdauia do miota i chwytaka -125.000 zŁ Dioj- 
ndw, powiat legnicki, tel. 0606/78-06-04 
KOPARKA CASE1088.1992 r. ĝ ierocowa. monoblok. wyj­
ście na miot. łyżka podsiębierna o poj-1,1 m3. sprowadzona z 
Memiec - 70.000zl Chojnów: pmud legnicki, leL 0606/7808-04 
KOPARKA EDER 815.1989 r„ ramię łamane 3 razy. wyjście 
na mk*. 3 łyżki, podpory, stan b. dobiy - 65.00021 Jordanów 
tei. 018/267-52-00.0605068380 
KOPARKA EDER 815.1990 r, s i t  Deutz kątowa, ramię 3 x 
łamane, lemiesz, podpory, łyżka podsiębierna-58,000A  Choj- 
nów, powiat legnicki. lei. 0606/78-06-04 
KOPARKA E033223,1981 r.. SW400, kołową. łyżka 0j5 i 0,25 
m3. w ciągłej eksploatacji -17.000 zl Rudha.td. 0606M8-75-37. 
07604647-36 (zdjęcia do tej oferty nożna zobaczyć w Inter­
necie pod nunerem -A02216 htfr>_fwfc7 attngirlrta pmpQ 
KOPARKA RUIN 1025,1988 r.. sinic Scyfendk. Deutz. koło­
wa, waga 161. pług, stabizatory. stan b. dobry, sprowadzona z 
Niemiec - 42.000 zł. Chojnów, powiat Eegntcki. tel. 0602/ 
66-79-96.076/818-83-79
KOPARKA FORTSCHRfTT T-174/2,1984 r. stan techn dobry 
-7 200 A Raszków. teL 0887711-95-28 
KOPARKA FORTSCHRITT T-174/2,1987 r, stan techniczny 
b. dobry, sprowadzona - 15J00 zl Pleszew, ML 0692*5355-14 
KOPARKA RJCHS722.1992 r, stoik DeuSz. 4-cyirakowy. ra­
mię 3 x łamane, lemiesz, waga 13t. poj. łyżki 0l6 *3. podsię­
bierna ♦ chwytak, kołowa - 44.000 A  Chojnów powiat legnicki, 
teł. 0606/78-08-04
KOPARKA HYUNDAIROBOX21Q LC. 1995r, s*nł Oraminr,
6-cyfndT. turbo, gąsienicowa, waga 21t, szybkozłącze, mono- 
biok, wyjście na młot, nożyce, poj. łyżki 1.2 m3. sprowadzona z 
Memiec. stan b. dobry -115.000 zl. Chcpiów. powiat łegnido, 
tel 0602/66-79-96.07601883-79 
KOPARKA KOMATSUPC-100,1968 r. gąsienicowa, waga 13 
t  poj. łyżki 0,9 m3. monoblok, stan b. doby, sprowadzona z 
Niemiec - 42.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/ 
66-79-96,076/81883-79
KOPARKA KOMATSUPC-300L5.1992r.. sink KomaCsu. gą­
sienicowa, waga 32t  monoblok. wyjście na młot i nożyce, łyżka 
podsiębierna, poj. łyżki 2 m3, podwozie 90%. sprowadzona z 
Memiec - 135.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, teŁ 0606/ 
78-0804
KOPARKA LIEBHERR 902.1985 r„sHt Deutz. gąpencowak 
waga 22 LsłMkS-cyłnkuwy. ramię obrotowe (obrót o45 stop- 
ni), pług. po remoncie ukŁ hytfcaufecznego w 2002 r_ -38.000 A 
Szymanowa powiat rawicki. tel. 0605/35-22-62 
KOPARKA LIEBHERR 912 LC LJTRONIC. 1991 r,siWt4qr- 
irak., tubo, gąsienicowa, waga 221, łyżka 1.3 m3. dhxpe pod­
wozie. przebieg 11000 mtg -86.000zl. Chojnów, powiat legnic­
ki, teł. 0604/60-76-52
KOPARKA LEBHERR 900 C ŁJTROMC. 1996 r, kołowa, ra­
mię 3 Kłamane, lemiesz, waga 161. łyżka podsiębierna o poj. 1 
m3, szybkozłącze, inst do młota - 90.000 zł. ChopnówL powiat 
legnicki, tel. 0606/780884
KOPARKA HECALAC11 CK 1990 r, stan ideakiy- 54DOO zł. 
Wądroże Mielcie, powiat jaworski. teŁ 076/818-74-00.0602/
30-50-52
KOPARKA HENCK M-250. gąsienicowa, poj. łyżki 13m3. waga 
271. stan dobry • 37.000 A Szymangwo. powiat rawicki. tel. 
0605/35-22-62
KOPARKA MENCK M-250H. 1995 r . gąsienicowa, da resoru 
\2 m3, waga 271, stan dobry - 72.000 A Szysianowo. powiat 
rawicki. tei. 0605/35-22-62
KOPARKA OtK, kołowa, techn. sprawna, raeekspłoaeowana 
w kraju -16.500 zł. Turek. tel. 063/278&66.0601/87-16̂ 1 
KOPARKA O&K RH6, 1983 r. stan b. dobry, gąsienicowa -
32.000 zł. Wą*oże Wteflue, powiat jaKorskt, tel. 076018-74-00. 
0602/30-50-52
KOPARKA O&K MH4.1989 r.. napęd 4x4, ramię łamane 3x. 
obrotowa, poj. łyżki 0.8 m3. tenuesz. w pęki sprawna, mato 
używana, stan techn. b. dobry - 59.000 A Wkocław teL 071/ 
316-18-08.0660/73-40-74
KOPARKA O&K MH4,1991 r . kołowa, techn. sprawny, spro­
wadzona z Niemiec, waga 14,51 - 48000 A Chojnów, powiat 
legricki. tel. 0602/583686
KOPARKA O&K MH4.1994 r . s*A  Deutz. chłodzony cieczą, 
ramię 3 x łamane, lemiesz, waga 161. łyżka podsiębierna, ko­
łowa - 79.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/7&0804 
KOPARKA S-501.1985 r. sink Leyland. (mały SW-400J. gą; 
siericowa. stan podwozia b. dobry -18 jOOO zł. Rudną, tel. 0606/
48-75-37.076/84647-36(zcjęcia do tej oferty można zobaczyć 
w internecie pod numerem - A02215 MĄ>i/wfcz.auJogieł- 
daLĆon̂ i)
KOPARKA SCHAEFF HI4L30.1965 r., siM Deutz. 3<yłntk, 
kołowa, waga 8 1. ramię skrętne w bok. pług. sprowadzana z 
Memiec, stan b. dobry - 28.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0602/56-79-96.076/818-83-79

KOPARKA ZB*PELM 2M-15 C. 19M t. sOrik Cal. waga 17J 
C  ramię 3 Kłamane. 9.000 tesśesz. łyżka podaębiemai
szybkozląpe, sprosadzona. kołowa - 93800 A  Ch^óą. po- 
............ i. teł 060̂ 78-06-04

KOPARKA ZEPPELM 2M-12.19S5 r., I 
razy. peAny iddt hytfcaufczny, pług, chwytak, obrotowa, waga 
131 stan dalay - 68.000 A  Szymonowo. powiat nsdą, DHL 
0605/35-22-62
KOPARKOLADOMARKA BIAŁORUŚ tedm sprawna -6.500 
ZL GbwąteL 0711301-54-78.0602485440 
KOPARKOtADOMARKA CASE 580 K. 1992 Ł. bez łyżki do 
kopania, 3.500 wOg - 38lOOO A Choynćw. posd tegneki teł_ 
0602(583686
KOPARKOtADOMARKA CASE580 SLE. 1997r . napęd 4x4. 
łyżka otwierana, łyżka do kopania, teleskop - 87.000zfl. Pnyle- 
se. teL 077J41241-G0 w godz. 817.050201^444 
KOPARKOtADOMARKA CATERPILLAR 428 3,1995 r. - 
maOOzLWmdawteL 0600*528007 
KOPARKOtADOWARKA CATERPHLLAR 428C, 1999 r, 4x4. 
sid^.yka otwieram. 3elŁrtop-125il00zŁ Przylesie. teL077/ 
4124180 wgodŁ817.058201-5144 
KOPARKOtADOMARKA FORTSCHRfTT T174-2A. 1987 r. -
12.400 zł lub Tiwaenię na ciągnfc rohaezy. izeg. teL 077/ 
4124488.0694/12-9547
KOPARKOtADOMARKA XB3CX. 1988r̂  4x4. tertio, tełe- 
skop. otwerana łyżka, widły, stan dabry-47.000 zL Kaftsz. tel. 
062/764-77-38.0507/05-2380
KOPARKOtADOMARKA XB  2CX SfTBMASTHł. 1994 r, 
równe kota. 4*4a4. wefy, łyżka oOneiana. łyżka do kopania -
63.000 A  Plzyłene. teL 077M124V00 w godz. 817. 0502/ 
618444
KOPARKOtADOMARKA XB  3CX SUBIASTER. 1994 Ł. 
4x4. łyżka otwierana, łyżka do kopaną teleskop - 75800 A 
ftzylesie,teL 07784124180w godz. 817.050201-6444 
KOPARKOtADOMARKA JCB 3CX SUBIASTER. 19961, 
równe koła. 4x4x4. widy. łyżka otottaR łyżka do kopania, 
Mm. teleskop - 95.000 A  Przylesie, teł. 077M124180 w 
godzi 817.0502018444
KOPARKOtADOMARKA KRAOER 515,1984 r. - 23.000 zl 
Ubocze, td. 075/781-29-24.069X539982 
KOPARKOtADOMARKA ■ASSEY-FERGUSON. 1976 r. -
9.000 zL Bonk Ymp, powiat gostyński. M . 0507712-1878 
KOPARKOtADOMARKA HASSEY-FERGUSON VF-750X. 
1995 ł ,  4x4. praebieg 2500 mflg,sCanb.dnłxy, w trapi od M ta 
doi - 7&000 zŁ JonłanowL teL 0181267-5280.060S668860 
KOPARKOSPYCHARKA BMŁORUS, petoyospnęt. diwytafc. 
WKfly *  2 łyżki - 7.000 zŁ Gmtoesze. te l 0692M89352 
KOPARKOSPYCHARKA BMŁORIĆ, 1975 r„ typ budmdany. 
sprawna-7500 zLLubŝ teŁ 076/724-79-57.05050047-18 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ. 19S3 c. typ budowlany 
-» ariot udarowy - 12J00 zŁ 'Modaw.teL 0600628087 
KUPIĘ CIĄGNK LEŚMY LKTkfc inny, do zrywki Azewa oraz 
do wywozu desnaLiardanówpowat suski, te i 0600/73-7187
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KOPARKA UDS-114.1986 r. bez podwoziâ  kompletna. 2 łyżki 
- 33.000 zŁ Kłodzko. teL 060209^9851 po godzJ20 
KOPARKA UDS-114. 1987 r.. na podwoziu Tatry 815, 2 
łyżki, nie spawa na rama - 50.000 zł. Kłodzko, td. 0602/ 
69-9051
KOPARKA UDS-114.1989 r., stan techniczny bardzo dobry -
55.000 zł. Kłodzko. teL 0605/268500 
KOPARKA VOLVO-ACKEROANN H9 BUC. 1988 r. waga 241 
stan b. dobry- 66.000 zł. Wątkoże WAełkie. powiat jaaorcki.teL 
07601874 00.0602/385052
KOPARKA WARYŃSKI K-606.1980r.. przebieg 1500 mtg, kô  
lor żółty -18000 zł lub zamienię na sprzęt rolniczy i me Ko­
palina. gm. Pokój. td. 077M688824.051105-13-19 
KOPARKA MARYŃSKJ K-606.1987r.. gąsienicowa, stok ley­
land SW400. waga 17,5 L w cenie złomu użytkowego-IzKkgi 
Wrocław, td. 0507M4-8812
KOPARKAZEPPELM ZU-13.1968r̂  stok Deutz. kołowa, ra­
mię 3 x łamane, lemiesz, w^śde na chwytaki, nom opony, 
łyżka podsiębierna o poj. 0.8 m3 - 42.000 zł. Chojnów, powiat 
łe^wki. td. 0606/780884
KOPARKA ZEPPELIN ZM-13 B. 1992r. ramię 3xłamane, peł­
na hydr autka, poj. łyżki 08 m3. lemiesz - 68000 zŁ Chofiów. 
powiat le îdd.tei. 0606/78-08-04 
KOPARKAZEPPELM ZII-13,1993r.. kołowa, ranię łamane 3 
razy. pełny uld. hydadczny, stan dobry - 72800zL Szymano- 
wo. powiat rawcłó. td. 0605/35-2282

ŁADOMARKA FADROMA Ł-200.1988 r, po remoncie stoka. 
skrzyni biegów i zminnka - 40.000 zł. Chojnów, powiat legnie- 
fei,teL 0504/4869-76
ŁADOMARKA FADROMA Ł-201.1994 r., po odbudowie z 
wszystkich fabrycznie nowych częśd. gwarancja 12 mies. - 
65 000 złChojnów, pmdat legnicki, td. 0504/4689-76 
ŁADOMARKAJćADROdA Ł-201. 1994 r.. po odbudowie z 
wszystkich fabrycznie nowych częśd, gwarancja 12 mies. - 
65000 zł. Chojnów, pomat łegnido. teł. 0504/4869-76 
ŁADOMARKA HĄNOOAG 55D. 1988 r.. s M  Hanomag. 8cy- 
imk.. kołowa, koła 205x25, opony 70%. poj. łyżki 35 m3, spro­
wadzona z Memiec - 68000 zŁ Chojnów, pmńt legnicki, td. 
0606/788804 ~
ŁADOMARKA HANOMAG 44D. 1988 r . stan b. dobry, łyżka 
25 ns3, meekspłoalowana w kr^u - 59.000 zł. Mądoże Wieł- 
be. powiat fawonki. teL 07601874-00,0602/385852 
ŁADOMARKA HANOMAG 55 D. 1992 r . poj. łyżki 3 m3. stan 
ideakiy, czołowa-83.000 zł. WądożeWMue, powiat jaworski, 
teL 0760187480,0602/385852 
ŁADOMARKA HANOMAG 60F. 1993 r., deseł. 12.000 mtg, 
s£an b. dobry -20500EUR. Świebodzice, powiat świdnicki, td. 
0696065787

O ŁADOWARKA JCB 520*55,1995 r., teleskopowa, 
udźwig 2 t, wysięg 5 n , hydrostat, rewers 
przćd-łyt og nawania, idealna do kurników; po* 
siada widły, .krokodyla” i pa lec tak - 49.000 zł + 
VAT. Tal. 077/431-29-58, 0608/81-20-73 
W 01106495

ŁADOMARKA X B  530/70 SPECIAL FARM. 2000 r , telesko­
pową. przebieg 1500 mtg, pełne wyposażenie - 130.000 zł. 
Wfcrzbrik. tel 077012-38-12.0501/581287 
ŁADOMARKA KNB 250,1987 r.. z łyżką 4,5 m3 - 42.000 zł. 
Kłodzko. teL 0601/134829
ŁADOMARKA LIEBHERR L-551, 1996 r , poj. łyżki 4.5 m3. 
waga 221 stan dobry -167.000 zl Szymanowo. powiat rawicki. 
td  0605/35-2282

OGUMIENIE |  
PRZEMYSŁOWE

KUPĘ DŹWIG, o udźwigu 16401 lub mękray Szymanowo. 
powal raweki. td  0601/5839-28 
KUPIĘ KOPARKOŁADOMARKĘ KRAMER Jdema Góra. td  
06910852-23
KUPĘŁADOMARKĘ: FatanaŁ200U> SCatowa Mbłat-34 
S^nanową powiat landb. tel 060U5839-23 
KUWĘŁADOMARKĘ STAŁOMA MOIA Ł-34, FzkomaŁ2DO. 
Ł-201. Ł-2L sCan dobry lub do remontu. ChopówL pmnat legnc- 
ki. tel 0504ł46-69-76
KUPĘ PODNOŚMK KOSZOWY STAR MML P-184. Szyma­
nowo. powiat rawicki. tel 0601/5839-23 
KUPĘ POMOC DROGOWĄ do 35 Ł  Ktadzko. teł. 0601/ 
91-1858
O KlłPIĘ WÓZEK WIDŁOWY, spaSnany lab dek* 

tryczwy, prod. polskie} lab hdgarekig, do rewoo- 
tu lub w dobrym stanie. TeL 0602/48-54-40 
W01193494

ŁADOMARKA AHLMANN.tedn sprawna, nieeksptoatowana 
w krayu. łyżka 15 m3 - 25.000 zl Turek, tel 063/278-33-66, 
060107-1891
ŁADOMMRKA AHŁMANN AL6Bu 19071 « wsfydo paleti za- 
mia&Eka-33000 zŁTwek. M  060108-6581 
ŁADOMARKA AHLMANN AS 12 3.1995 r, waga 12 * pq. 
r̂żki 25m3. stok Deutz 8cyfeKfc9wy Mbo. waga. rannę siuęc- 

ne, mełamana w potowoe. Sr^ne tylne koła - 58000 zl Choj­
nów, pomiat łegridni, tel 0602£6879-96t, 076018-83-79

ŁADOMARKA ATLAS AR 41.19811 „ stok Dedz, czatowa, 
waga 41 łamana w potome, poj. łyżki 08 m3. stok 2-qtodr. - 
27000 zL Ohaynófą. powiat łegnćdo. teŁ 076019-12-78.0694/ 
182830
ŁADOMARKA ATLAS 46 Cr 1991 r, waga 51. łaaiana w pota­
sie. poj. łyżki 08 m3. szybkozłącze - 36.000 zl ChoynóSL po- 
«riat legnicki, tel 0606/780884 x
ŁADOWARKA CAT THOL 2B00 r. tEteskopowaL poj. p g  1 ra3„ 
wid^wys podnoszenia 13 w,udżdg3t wszystkie kafciskiętoe. 
4M -145000zl SZymanono, pomatraniEló.teL0605/35-2282 
ŁADOMARKA CATERFUAR 910.19791 . waga 75 L M- 
t/M 1 5  m3j. łamana w patame. stan b. dnbry. sprowadzona z 
Memiec - 30.000 zl Chojnów, powiat legnicki, teł. 0602/ 
687996.07601883-79
ŁADOMARKA CATERPILLAR TH62.1996 r . teleskopowa. 
4x4x4. równe kotai lubo. lyżkaisadly. Jbokodyr. wysokośćpcd- 
noszenia 75 om. i dźwig 3000 kg. nowe opony, sSan to. dolay. 
sprowadzona - 78.000 A Ptzyłesto. tel 077/41241-00 w 
godz. 817.0502015444
ŁADOMARKA EUROPA L 800, stok Deutz V4. odpowedrak 
Fadtany. poj. tfiSó18m3-19000zl Obnai tel0603/62-0581. 
0506/458585
ŁADOMARKA FADROMAŁ-200.1987r . gotowa do pracy, ekŝ  
ptaatawana przy zabikmku zboża, stan b dolay - 42JM zl 
Paszomce. tel0760781152.0607/21-24-36 
ŁADOMARKA FADROMA1200.19881 . po nssonde stoka. 
skrzyni biegów i zmiennika-40800zŁChî iOwi pmdat tegmc- 
kLteL 0504/486876

DYSTRYBUTOR REGIONALNY
IV O  Madej Kozak Sp. z o.o.

• 50-512 W rocław, oL Tsmogwjilca 12 
teL 071/ 338-20-68, faz  071/ 360-04-40

ŁADOMARKA MAMTOU, 20001, teleskopowa, przebieg 3500 
mg. stan b dobry -110.000 zl Wierzbnk. td. 077/412-3812, 
0501/5812-07
ŁADOMARKA MERLO P30.13-XS. 1995 r. teleskopowa, 4x4, 
wys. podnoszenia 13 m. stan b. dobry, w kraju od kftu dni - 
78000 zl Jordanów, leL 018/267-52-00.060506-03-60 
ŁADOMARKA O&K L10.1984 r , poj. łyżki 1,8 m3. czołowa - 
32800 zl Chojnów, pmdat legnicki, td. 076019-12-78.0694/ 
182830
ŁADOMARKA O&K. 1991 r, SW400. łamana, waga 101, sl-
nir TktTjnn hw jów Tmrnrdrpoirmonrir l̂ npitrifcTym IH 000 
zl Czerna, tel 0607/33-2542 (zięcia do tej ołerty można 2t>- 
baczyćwmtemecie pod numerem-A02500httpi/wkẑ utogiei- 
daconpQ
ŁADOMARKA 08K L6.1992 r.. stok Deutz. poj. łyżki 0.9 m3 
♦ sidy, szybkozłącze, waga 55 L stan dobry, kołowa - 40.000 
zl Choynów. powiat legnicki, tel 0606/78-06-04 
ŁADOMARKA 08K L-6.1994 r, łamana w połowie, waga 5.8 
t  łyżka dzielona 1 ad.hydauficzna. szybkozłącze* widy nowe. 
opony, stan b. dobry, sprowadzona z Memiec -59.000 zł. Choj- 
nów. posat łegmtkiL tel 0606/780884 
ŁADOMARKA STALOWA WOLA Ł-34.1986 r, stan b. dobiy - 
68000 zl Chojnów, pmdat legacki, teł. 0504/46-69-76 
ŁADOMARKA STALOMA MOLA Ł-34.1986 r, łyżka 3.5 m3, 
nowe opony, po remondt zmiennika - 80.000 zł. Kłodzko, td. 
0740698146
ŁADOMARKA STALOMA MOLA Ł-34.1993 r . po odbudowie 
w wszysdoch ładycznie nowych częśd. gwarancja 24 mies. -
120.000 zł Chojnósi powiat łegnickik teł. 0504/4869-76 
ŁADOWARKASTALOMA WOLA t-34.1995 r.. po odbudowie 
z wszysddch tabryczrae nowych częśd, gwarancja 24 mies. -
140.000 zl Choynów powiat legnicki, td. 0504/4689-76 
ŁADOWARKA TOYOTA. 1990 r. czołowa, poj. łyżki 0.8 m3 - 
22800 zl Chojnów, pmdat legnicki, tal 076/819-12-78,0694/ 
182830
ŁADOMARKA UN 050.1980ł. techn. sprawna, obrotowa łyżka 
(90 stopni), stan dobry -13.000 zł. Żary. teL 068/374-2814. 
0608/114812
ŁADOMARKA UN 053 2.1991 r.. napęd 4x4, stan dobry, spro­
wadzana z Meoaec -16500 zL Zgorzelec, tel 0606/39-7872 
ŁADOMARKA UNK 320.1986 r.-32000zl Kłodzko, td. 0509/ 
0865-70
ŁADOMARKA UN0180.1990 r , kolon, napęd 4x4 - 21.000 
zl Kłodzko, teł. 0606/14-2851
ŁADOMARKA ZEPPELIN 401 B. 1987 r.. poj. łyżki 0.8 m3. wi­
dy. stan b. dobry - 29000 zł. Wąfroże WieBoe. powat jawor­
ski. teł. 0760187400.0602305852 
ŁADOWARKA ZEPPELIN ZL4B. 1993 r. - 36.000 zł. Turek. td. 
0601086581
ŁADOMARKAZETTELMEYER. stok Deutz. czołowa, poj. łyżki
1.6 m3-17500 zl Otawa. teł. 050302-05-91.0506/458585 
ŁADOWARKA ZETTELMEYER ZL-1000.1980 r . stok Deutz.
4-qrlndr., czołowa, waga 81, poj. łyżki 1.7 m3, szybkozłącze t  
wały. łamana - 31.000 zl Chojnów, powiat legnicki, td. 076/ 
819-12-78.0694/1826-30
ŁADÓNARKA ZETTELMEYER ZL401,1981 r.. czołowa, waga 
5tpoj.lyżki1 m3. łyżka dzielona, łamana w połowie, stok 
Deutz 2-cyfendt.. tady, sprowadzana z Memiec - 28.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076019-12-78.0694/182830 
ŁADOMARKAZETTELMEYER1001,1991 r . stok Deutz. czo- 
lowaL waga 85 L poj. łyżki 1.6 m3. opony 50%. stan b. dobry. 
sprowadzona z Memiec-45.000 zł. Chomów, powiat legnicki, 
teł. 0606/780684
MMtKOPARKA YANMAR Y3201U, 1990 r.. waga 2.51 3.500 
mag.ô fgmafciy lakier, nowe g îenice. pług. łyżka, stok 3-cy- 
bnekowy desd. kabina ogrzewana, oświełlenie, etaozłącze. bez 
wydeków. stan b.dobry-25.200 zl Chojnów, powiat legnicki, 
tel 0602/29-7147
MMRADOMARKA UNC 660,1990 r. poj. łyżki 0,8 m3, wys. 
podnoKenia 3 m. zwrotna na miąscu. nowy akumdator i opo­
ny. wyjśde na widy i koparkę, w ciągłą eksploatacji, stan b. 
dobry -18800 zł Oława. td. 0606/1242-14
O PHU JAN WENGRZYN MASZYNY BUDOWLANE 

.100 MASZYIT.skup-sprzedaż-zamiana-łeasing, 
■aażfiwośćrozficzenia-kompensaty maszyn (tak­
że uszkodzonych), gotówka, części zamienne, 
opony i osprzęt do maszyn, nowe i używane, 
szybka realizacja, wysyłka, gąsienice gumowe, 
najtańsze w Polsce!!! Cala oferta na stronie 
wwwLwengrzywjcoei. Jadwisin 24 k. autostrady, 
teL 076077-4444,0604/52-93-20 W84051894

RJJG DO OOŚMEŻAMA. szer 35 m. sflownik pneumatycz- 
ny,standotxy-1690zLWSdbrzych, teł. 0600/3585-22

PODNOŚNIK KOSZOWY PKD, 1988 r, silnik Deutz, telesko­
powy, wys. podnoszenia 20 m, możliwość ster. z dołu lub z góry, 
obrót o 360 st., samojezdny, waga 9,81, udźwig 280 kg, kpi. 
dokumentaąa - 42.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/ 
78-0884
POJAZDY SPECJALNE: koparka Sta- 660,1982 r. - 7 500 zł, 
spycharka DT, 1980 r. - 6.500 zł, ładowarka Stalowa Woła Ł-34, 
1980 r. -47.000 A Wrocław, td. 0600/52-6087 
POMOC DROGOWA FORD CARGO, 1991 r„ 320 tys. km, nowe 
opony przednie, kabina 3-osobowa, wciągarka, aluminiowy na­
jazd, długa platforma, RO, szyberdach, sprowadzony z Memiec, 
w kraju od roku, zarejestrowany, stan b. dobry - 24.900 zł. Jaro­
cin, teł. 062/747-8480,0605/78-11-78 
POMOC DROGOWA FORD TRANSIT FT150,1982 r„ 3000 
ccm. desd, stok i skrzynia biegów Mercedesa, DMC 3.51, na 
kat B prawa jazdy, wciągarka o uciągu 71, zarejestrowany jako 
SAM w 1996 r„ w ciągłą eksploatacji - 5.500 zł. Kłodzko, teł. 
060102-2187
POMOC DROGOWA FORD TRANSIT FT 150,1982/96 r„ 3000 
ccm, desd, najazd 5.5 m. wyciągarka 7 1. DMC 3.51 na kat B 
prawa jazdy, hak, kogut, ważny przegląd i OC, w ciągłej eks­
ploatacji - 5500 zł. Wałbrzych, teł. 0604/62-70-89 
POMOC DROGOWA IVECO 49-10,1993 r„ 2500 ccm, turbo 
D, specjalny, platforma stalowa, wym. 5.20x2.0 m, wciągarka 
elektryczna Warm, koguty sygnałzacyjne, stan b. dobry - 23.500 
zł lub zamienię. Opole, td. 0604/4987-64,0607/12-7380 
POMOC DROGOWA MERCEDES 184,1990/91 r„ 370 tys. km. 
6000 ccm, diesel, wspomagane ukl. kier., szyberdach, dugi 
kogd sygnalizacyjny, wciągarka d. sterowana przy pomocy 
plota, dała długa platforma, zarejestrowany jako pojazd spe­
cjalny, w kraju od 3 lat, stan dobry, kpi. dokumentacja, niskie 
zużycie pafiwa (131/100 km) - 30.500 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski. td. 0602/5543-77
POMOC DROGOWA MERCEDES 817.1991 r., 414 tys. km, 
6000 ccm, tubo D. żółty, koguty, oryg. zabudowa Kubler, wysu­
wana podłoga, okular, wyciągarka hydrauliczna, zawieszenie 
na poduszkach, blokada mostu - 51.000 zł. Jdenia Góra, tel. 
075/783-35-29,0601/2287-72
POMOC DROGOWA MITSUBISHI CANTER, 1990 r., 80 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, 3-osobowy, pełna podoga, nowa wcią­
garka 35/71, centr. zamek *  pilot alarm, bliźniacze kda, RO, 2 
haki, dop. masa całk. 3.500 kg, stan b dobry - 20.500 zł. Wro­
cław, td. 071/3454880,0601/70-96-24 
BI POMOC DROGOWA MITSUBISHI CARTER, 1989 r., 180 

tys. km, 2500 ccm, turbo D, żółty, nowy sinik, kupiony w 
salonie, 2 zbiorniki paiwa, wciągarka dektryczna, nowe 
opony, bliźniacze koła, nowy lakier, hak, zarejestrowany 
wkraju, po wymianie pasków i oleju, stan idealny - 21.800 
zł. Chobienia, tel. 076/843-9745, 0602/5588-83 
140194825

POMOC DROGOWA ROBUR LD 3000,1983 r., 392 KM, kolor 
żółty, pełne wyposażenie, burty, niskie opłaty, stan techn b 
dobiy - 3.700 A Grodziec, td. 076/877-3584.0508/198893 
RATRAK KAESSBOHRER PB 270 DS. 600 ccm, V6,270 KM, 
alum. gąsienice, krez, pług 8-pozycyjny, silnik Mercedesa, stan 
b. dobry, nieeksploatowany w kraju, techn. sprawny - 78.000 zł. 
Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, td. 0604/63-3835 
RATRAK LAWINA, 3000 ccm, benzyna, przystosowany do od­
śnieżania i transportu 10 osób w trudnych warunkach górskich
- 38.000 zł lub zamienię na samochód osobowy, w tej cenie. 
Kłodzko, teł. 074011-9835.0609/17-80-34
RECYKLER DO ASFALTU MBU, 1990 r.. silnik Hatz, na pod­
woziu przyczepki 1-osiowej, grzanie gazem, poj. 800 kg - 25.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076019-12-78.0694/10-2830 
SANITARKA FORD, 1990 r.. 730 tys. km. 1400 ccm, wtrysk, do 
przewozu inwakdy z wózkiem, d. opuszczany najazd, ogrze­
wanie Webasto - 4.900 zł lub zamienię. Boledawiec, td. 0889/ 
182444
SANITARKA POLONEZ CARO, 1995 r., 60 tys. km. 1600 ccm, 
wtrysk, ważne OC i przegląd - 2.700 zł *  inst. gazowa (osobno]
- 300 zł. Wtocław. tel. 050000-35-50
SANITARKA VW LT 31.1995 r.. 2400 ccm. benzyna, inst gaz., 
beżowy, oryginalna sanitarka, w pełni wyposażona, wspoma­
ganie ukł. kier., ABS. stanb. dobry -14.800 zł. Brzeg. td. 077/ 
41187-90,060206-59-74

O SPRZEDAM WÓZKI WIDŁOWE, spalinowe i ga­
zowe GPW 2010, 2504, 2007, 2009, Balkancar 
1792,1733,1661, Rak 7A, 7B, 48, Desta lub za­
mienię na uszkodzone, Uupię, sprzedam na czę­
ści, nowe i używane, Stara Huta k. Milicza. Tei. 
0609/05-20-15 W02027645

W0ZKI WIDŁOWE
TYLKO  ZACHODNIE - NOWE I UŻYW ANE

NAJNOWSZA OFERTA: CLARK, 
CATERPRIAR, KOMATSU, l 

TOYOTA, JCB I INNE \ 
KAN-BUD KĄKOLEWO

teł. 065/529-50-09 
0-508171 701, po godz. 16.00

SPYCHARKA BUŁGAR T-54,1980 r., gąsienicowa, mała. stai 
dobry, w ciągłej eksploatacji - 6.300 zł. Wałbrzych, td. 0500/ 
74-7482
SPYCHARKA DT 75, kwadratowa kabina, techn. sprawna -
9.800 zł. Dębowy Gaj, tel. 075/7848810,0603/32-20-75 
SPYCHARKA DT 75.1986 r, techn. sprawna - 5.500 zł. Wd­
brzych, tel. 060209-98-11
SPYCHARKA HANOMAG D800 D, waga 161, pług skosowa- 
ny, stan b. dobry - 46.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0602/ 
6879-96,07601883-79
SPYCHARKA HANOMAG, waga 161. stan b. dobry - 45.000 
zł. Wądoże Wielkie, powiat jaworski, tel. 076/818-74-00,0602/ 
385082
SPYCHARKA HANOMAG D700 D. 1989 r., silnik silnik 6-cytin- 
drowy turbo, waga 241, klepki o szer. 80 cm, potrójny zry wak, 
lemiesz stosowany, sprowadzona z Memiec - 73.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
SPYCHARKA HANOMAG KOMPAKTOR, 1991 r.. 4x4, na żela­
znych kołach, pług o szer. 4 m, waga 221 - 72.000 zł. Jorda­
nów. td. 018/267-52-00,060506-03-60 
SPYCHARKA STALINIEC S-100, budowlana, sprawna, stan b. 
dobry -10.000 zł. Tarnów, tel. 014/678-6485,0692/23-14-72 
SPYCHARKA STALOWA WOLA TD-25G, 320 KM, gąsienico­
wa, waga 401. przebieg 5900 mtg, nowe podwozie, przechył 
pługa, ziywak, Mimatyzacja, silnik Cummins KT-19 - 295.000 
zł. Szymanowo, powiat rawicki. tel. 0601/56-39-28 
SPYCHARKA STALOWA WOLA TD-15C, 1991 r.. silnik Cum­
mins, stan dobiy - 93.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 
0605/382282
SPYCHARKOŁADOWARKA KRAMER 516. 1993 r., stan b. 
dobiy - 62.000 zł. Wądroże Widkie, powiat jaworski, tel. 0761 
8187480,0602/385852
SPYCHARKOŁADOWARKA LIEBHERR LR821-BK. 1990 r., 
poj. łyżki 1,5 m3. łyżka otwierana, stan b. dobry - 48.000 zł. 
Wądroże Wielkie, powid jaworski, td. 076/818-74-00, 0602/ 
385852
ŚMECIARKA MAN. 1990 r.. bramowiec, sprowadzony, techn. 
sprawny - 44.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/ 
788884
WALEC DROGOWY T8GL, 1985 r., diesd, samojezdny. 2 gład­
kie stalowe bębny, wibracja, waga 8.3 tz  możliwością dociąże­
nia. techn. sprawny, stan b. dobry - 21.000 zł. Lubin, tel. 076/ 
8475827.0697/99-12-04
WALEC DROGOWY, 1996 r., wfcracyjny, 1.000 kg, 2.600 kg •
15.000 zł. Turek, tei 0601/88-6581

WALEC DROGOWY BOMAG124,1992 r., silnik Deutz, stdo- 
wo-gumowy, sinik 2-cylindrowy, łamany w połowie, waga 2,81, 
bęben okołkowany - 29.500 zł. Chojnów, powid legnicki, td. 
0606/78-08-04
WALEC DROGOWY DELMAG, waga 800 kg, prowadzony, 
sprowadzony z Niemiec - 7.000 zł. Chojnów, powiat leniicki, 
tel. 0609/30-34-23
WALEC DROGOWY HAMM HW432,1989 r., gumowo-stdo- 
wy, waga 8 1, stan b. dobry, mdoużywany - 45.000 zł. Wądoże 
Widkie, powiat jaworski, td. 076/81874-00,0602/30-5852 
WALEC DROGOWY VIBROMAX CASE W-70,1993 r., waga 
750 kg, 2 stalowe wdee, wibracja - 8.000 zł. Chojnów, powid 
legnicki, td. 06020879-96,076/81883-79 
WÓZEK WIDŁOWY, dektryczny, prod. zachodniej - 2.000 A  
Opole, tel. 0608/48-12-93
WÓZEK WIDŁOWY, elektryczny, prod. niemieckiej, udźwig 35 
tony + prostownik - 7.500 zł. Wrodaw, td. 0697/485987 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV1733, silnik Perkins, bliź­
niacze koła, udźwig 32 1, wys. podnoszenia 3.3 m, manualna 
skrzynia biegów, I właśdcid. stan b. dobry -11.800 zL Paszo­
wice, teł. 076070-11-52,0607/21-24-36 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV1733, sink Perkins 3-cy- 
findowy, inst. gazowa, bliżnacze koła. udźwig 3 2 t - 11.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/351-0288.0607/458788 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1986 r., stan b. dobry, po­
dwójne kda, mechaniczna skrzynia biegów, dężar podnosze­
nia 3.51, wysokość 330 cm - 10.000 zł. Wdbrzych, td. 074/ 
8464680,0692/3684-22
WÓZEK WIDŁOWY CLARK, maszt 3.5 m, silnk Perkins - 9.000 
zł. Godziesze, td. 0692/989352

O WÓZEK WIDŁOWY CLARK, 1995 r., diesel, ladow- 
ność 5.5 tony, pełna kabina • 38.000 zł, do uzgod­
nienia. Tel. 0049/176-22-65-25-39, 0049/ 
622-16-39-57-73 W01113695 

WÓZEK WIDŁOWY HYSTER H50X!_ 1990 r.. desd. udźwig
2.51, przesuw boczny wideł, wspomagane ukł. kier., stan b. 
dobry, sprowadzony z Niemiec • 15.200 zł. Strzegom, tei. 074/ 
854-35-04,0609/42-3749
WÓZEK WIDŁOWY HYSTER, 1996 r.. diesel, udźwig 5 1 wy­
sięg 5.4 m, 75 KM, ogrzewana kabina, dodatkowe sterowanie 
hydrauliczne - 9.500 EUR. Świebodzice, powiat świdnicki, td. 
0696/06-5787

O WÓZEK WIDŁOWY LANCER BOSS S-35, diesel, 
udźwig 3800 kg, silnik Forda, sprawny -1.100 zL 
Kożuchów, tel. 068/355-43-16, 0603/89-46-32 
W87003995

WÓZEK WIDŁOWY LINDE H25D, 1980 r., diesel, udźwig 2.51 
wspomaganie ukł. kier., pompowane koła, stan b. dobry, spro­
wadzony z Niemiec -13.800 zł. Strzegom, tel 074054-3584, 
0609/42-3749

O WÓZEK WIDŁOWY UNDE, 1989 r„ diesel, ładow­
ność 4.5 tony, pełna kabina - 27.000 zł, do uzgod- 
nienia. Tel. 0049/176-22-65-25-39, 0049/ 
622-16-39-57-73 W01113655

m EiM D l r  w ó z k i
WIDŁOWE

POSIADAMY UPRAWNIENIA UDT/SEP
TOYOTA I INNE, PALETOWE 
KOMIS, SERWIS, CZĘŚCI 
w y n a j e m  *  Wroclaw

ul. Karmellcowa66 
tel. 071/33-702-44 
fax 071/33-70246
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WÓZEK WIDŁOWY MITSUBISHI FG10,1989 r . benzyna, inst 
gaz., udźwig 1000 kg, wspomaganie ukł. kier., stan b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec - 11.500 zł. Strzegom, tel. 074/ 
854-35-04,0609/42-3749
WÓZEK WIDŁOWY NISSAN EHO-ZA25A, 1991 r., diesel, 
udźwig 2.5 t, wspomaganie ukł. kier., obrotowe widy, pełne 
oświetlenie, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec -17.300 zł. 
Strzegom, td. 074/854-35-04,0609/42-3749 
WÓZEK WIDŁOWY RAK SUCHEDNIÓW A-7, wspomagane ukł 
kier., mdfy + łyżka czołowa, oryginalna do węgla -10.500 zł. Pro­
chowice, powid legnicki, tel. 0663/13-17-03,076/85841-58 
WÓZEK WIDŁOWY RAK, wspomagane ukł. kier. - 5.700 zł. 
Wółów, tel. 0661/73-2811
WÓZEK WIDŁOWY RAK. 1986 r., silnik od dągnika Ursus 
C-330, stan dobry, w ciągłej eksploatacji, mde koła, udźwig
1.300 kg, wys. podioszenia 2.50 m - 5.500 zł. Czeszów, powiat 
trzebnicki, td. 071/3128980,06970748-04 
WÓZEK WIDŁOWY RAK 7A, 1989 r., udźwig 1250 kg, techn. 
sprawny - 6.500 zł. Oława, tel. 071/301-54-78,0602/48-5440 
WÓZEK WIDŁOWY STILL TFG 2.5,1988 r., benzyna, inst gaz., 
udźwig 2.51. wspomaganie ukł. kier., stan b. dobry, sprowadzony z 
Niemiec -12.800 zł. Strzegom, td. 074/854-3584,0609/42-3749 
WÓZEK WIDŁOWY SUCHEDNIÓW, udźwig 1250 kg, wspomaga­
nie uW. kier. - 5.500 A  Chojnów, powiat legnicki, teł. 0609/30-34-23 
WÓZEK WIDŁOWY SUCHEDNIÓW WW1207, udźwig 1.2 tony, 
stan techn. dobry - 2.600 zł. Kdisz, td. 0502/4280-18. 
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF, diesel, udźwig 2100 kg, wys, pod­
noszenia 320 cm - 7.000 zł. Żary, tel. 068/470-5080, 06061 
887944 ;
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF 1734,1989 r„ bliźniacze kola, 
wspomaganie ukł. kier. automatyczne, udźwig 3.51, wys. pod­
noszenia 3.3 m, stan b. dobry - 12.500 A  Żukowice Śląskie, 
tel. 0602/45-34-55
WÓZEK WIDŁOWY TOYOTA G-30, silnik 4-cylindrowy, udźwig 3 
t, stan dobiy -13.000 zł. Wrodaw, tel. 071/351-02-88,0607/4857-58 
WÓZEK WIDŁOWY YALE GLP - 30A, instalacja gazowa, 
udźwig 1,5 t - 15.000 zł Id) zamienię na samochód osobowy 
Honda, Toyota Id) inne propozycje. Jawor, td. 0600/21-67-00 
WÓZEK WIDŁOWY YALE, desel, udźwig 2.5 t, wys podno­
szenia 4 m - 6.900 zł. Oława, tel. 050302-05-91,0506/458585

TERENOWE
ARO 243,1984 r., 3119 ccm, diesd, zielony, 4x4, stan b. dobry, 
z wciągarką - 9.000 zł lub bez - 3.900 zł. Uniejowice, powid 
złotoryjski, tel. 076/877-3286.0507/718246 
ARO 243,1986 r., 2400 ccm, diesel, kdor khaki, napęd 4x4, 
zarejestrowany na 5 osób + 700 kg, hak, po remoncie kapitd- 
nym silnka, ukł. napędowego, kierowniczego i hamulców, w 
dągłej eksploatacji • 3.300 zł. Leszno, teł. 0501/408841 
CHEV ROLET BLAZER, 1988 r„ 2500 ccm, benzyna, ind. gaz., 
czarny, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm + pilot, atrakcyjny 
wygląd - 8.000 zł. Wrodaw, td. 0604/62-1183 
13 CHEVROLET SUBURBAN SILVERADO, 1989 r.. 6200 

ccm, diesel, czamo-srebmy, automatic, ogrzew. Webasto, 
klmatyzacja, el. ster. szyby, centr. zamek, hak, 4x4 • 23.000 
zł. Wrodaw, tel. 071/359-15-94. 0500/16-95-29 
K79591405

O CZĘŚCI DO SAMOCHODÓW TERENOWYCH: kra- 
townice przednie, progi, aluminiowe felgi, dodatki 
chromowe, elementy karoserii, skizynie biegów, 
zawieszenia, prostowanie mostów, sprzedaż aut 
terenowych. Tel. 060305-71-98 W01116215
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DAEWOO MUSSO, 1996 r., 200 tys. km. 2900 ccm, diesel, zie­
lony metalik, klimatyzacja, centr. zamek. el. otw. szyby i reguł, 
lusterka, ABS, ARS; podgrzewane siedzenia, aluminiowe felgi, 
produkowany w kooperacji z Mercedesem, stan techn. Idealny 
-19900 zt. Nowa S6T, tel. 068/458-82-83,0602/22-35-84 
Q  B3W DAEWOO MUSSO, 1998 r„ 90 tys. km, 2900 ccm, 

turbo D, srebmy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, 4x4, 
wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, alum. 
felgi, RO, orurowany, I właściciel, kupiony w salonie, bez 
wypadku, stan idealny - 25.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/ 
68-79-16 K79587565 

DAEWOO MUSSO, 1998 r., 107 tys. km, 2900 ccm, TDl, gra­
natowy metalik, orurowany, klimatyzacja, poduszka pow., peł­
ne wyposażenie el., RO z CD, homologacja na ciężarowy, hak, 
II właściciel, bez wypadku, kupiony w kraju, serwisowany, bo­
gata wersja, wszystkie możliwe dodatki, silnik i zawieszenie Mer­
cedesa, książka serw - 28.000 zl. Wrocław, tel. 0502/78-39-87, 
071/783-70-84 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem - A02470 http://wkz.autogielda.com .pl) 
DAEWOO MUSSO, 1998 r„ 144 tys. km, 2900 ccm, TDl, zielo­
ny metaiic, nowe opony, amortyzatory, uszczelniacze, tarcze 
ham., klocki i łożyska - 32.000 zł, powiat oławski, tel. 0691/ 
72-01-88
DAIHATSU FEROZA, 1990 r, 86 tys. km, 1600 ccm. benzyna, 
czamy, stan b. dobry • 5.200 zł + opłaty 1.800 zł. Legnica, tel. 
0692/29-28-56,0605/48-99-91
DAIHATSU FEROZA, 1992 r., 1600 ccm. benzyna, centr. za­
mek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., stan b. dobry • 7.000 zł
♦ opłaty 1.300 zł. Nowa Ruda, tel. 0880/87-49-31 
DAIHATSU FEROZA. 1992 r„ 88 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny, bez wypadku, twardy i miękki dach, aluminiowe felgi, stan 
b. dobry -10.000 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0605/95-17-36
DAIHATSU FEROZA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, szary 
metaiic, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm + pilot, hak, 
stan b. dobry -10.000 zł. Namysłów, tel. 077/410-08-42,0607/ 
91-17-53
DAIHATSU ROCKY, 1985 r„ 2800 ccm, turbo D, aluminiowe 
felgi, nowe opony, szerokie nadkola, stan dobry, nowy tłumik - 
570 zł. Bytom Odrzański, tel. 068/38848-19 
DATSUN NISSAN, 1982 r., 3200 ccm, diesel, srebmy metalik - 
7.900 zł. Jarocin, tel. 062/747-84-60,0605/78-11-78 
FORD EXPLORER, 1993 r., 4000 ccm, benzyna, zielony meta­
lik, wspomaganie kier., automatic, 4x4, el. otwierane szyby, el. 
reguł, lusterka, centr. zamek, skórzana tapicerka, el. reguł, fo­
tele i pompowane, hak, aluminiowe felgi, klimatyzacja, stan b. 
dobry - 9.400 zl + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/ 
0645-2Z ~
FORD EXPLORER, 1993r/fifłTy?WC f̂ććn\. benzyna, 
ciemnozielony metalik, 4x4, pełne wyposażenie, stan b. dobry, 
zarejestrowany, nieeksploatowany w kraju - 18.700 zł. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0507/12-66-78 
FORD EXPLORER, 1993/94 r„ 171 tys. km, 4000 ccm. benzyna, 
zielony metalik, inst gazowa na gwarancji, orurowany, pełne wy­
posażenie oprócz skórzaną tapicerki, immobilizer, RO, stan b. dobry
• 17.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57,0507/12-98-50 
FORD EXPLORER, 1994 r.. 4000 ccm, benzyna, bordowy me­
talik, pełne wyposażenie, aluminiowe felgi, ciemne szyby • 9.500 
zł. Ząbkowice śl^kie, tel. 0501/48-60-79
FORD EXPLORER. 1995 r.. 4000 ccm, benzyna, granatowy, 
el. otw. szyby, el. reguł, lusterka i siedzenia, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki, automatic, wersja ameiykańska, 
garażowany, centr. zamek -15.000 zł. Brzeg, tel. 0509/35-48-53 
FORD EXPLORER HIGH CLASS. 1995/96 r.. 70 tys. km, 400 
ccm. benzyna, niebieski metaik,klimatyzacja, ABS, 2 podusz­
ki pow., ciemne szyby, tempomat, pół roku w Polsce, zareje­
strowany - 26.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0504/04-11-30 
FORD EXPLORER, 1996 r„ 4000 ccm. benzyna, granatowy 
metaiic, 4x4. nowa inst gazowa z sekwencyjnym wtryskiem, nowy 
model, dugi. aluminiowe fe£. 2 poduszki pow., skórzana tapi­
cerka, pełne wyposażenie elektr., halogeny, chromowane zde­
rzaki. stan idealny, bez wypadku, w kraju od tygodnia, zareje­
strowały - 26.900 zł. Kępno, tel. 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD EXPLORER, 1996 r.. 124 tys. km. 4000 ccm, V6, czamy 
metalik, nowy model, klimatronic, orurowany, aluminiowe felgi, 
el. otwierane szyby, welurowa tapicerka, wszystkie el. dodatki - 
25.800 zł. Wrocław, tel 0602/38-09-40^__ •
FORIT MAVERICCT993T,190 tys. km. 2700 ccm, tuffioD, 
bordowy metalik, alarm, sensor mchu, centr. zamek, wspoma­
ganie ber, el. otwierane szyby i szyberdach, el. ster. i podgrz. 
lusterka, napęd 4x4, hak holowniczy, przyciemnione szyby, alu­
miniowe felgi, orurowany, kpi. kół zimowych - 23.000 z!. Olszy­
na. powiat lubański, tel. 0605/09-78-38,0606/31-19-22 
FORD MAVERICK, 1996 r„ 2400 ccm, benzyna, 3-drzwiowy, 
stan idealny, hak, poduszka pow., centr. zamek, immobilizer, 
el. otw. szyby, el. reguł, lusterka - 21.000 zł. Wabrzych, tel. 
0609/94-72-54
HONDA CR-V VRD 17.2000 r, 87 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, zielony metalik, centr. zamek, RO z CD, klimatyzacja, ABS, 
2 poduszki pow., el. otwierane szyby, alarm, immobilizer, ku­
piony w salonie w Polsce, bez wypadku, stan idealny - 47:300 
zł. Wrodaw, tel. 0509/02-51-61
HONDA CR-V, 2003 r.. 20 tys. km, 2400 ccm, benzyna, klima­
tyzacja, 4 poduszki pow., oryginalny RO z CD, welurowa tapi­
cerka, tempomat, garażowany -. 63.000 zł. Wrocław, tel. 06081 
70-17-01
O  B3H HONDA HR-V KOMBI, 1999 r„ 100 tys. km, 1600 

ccm, 16V, srebmy metalik, 4x4, kupiony w kraju w salo- 
'  nie, I właściciel, serwisowany. 3-draviowy, ABS, 2 poduszki 

pow.. immobilizer, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
alarm, klimatyzacja, wspomaganie kier., podgrz. fotele, 
alum. felgi, stan idealny - 36.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-60-50,0601/56-62-26 K79589255 

IS OSE HONDA HR-V, 2000 r.r56 tys. km, 1600 ccm, kolor 
miedziany, właścicielka niepaląca, bez wypadku, garażo­
wany, alarm, centr. zamek, klimatyzacja, poduszka pow., 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., alum. felgi, immobili­
zer, ABS, kpi. opon zimowych, katalizator, stan idealny - 
43.000 zł. Wrodaw, tel. 0509/24-65-42 140193275

□  ffiSB HYUNDAI GALLOPER, 2000 r., 89 tys. km, 2500 
ccm, TDl, srebmy metalik, klimatyzacja, skórzana tapicer­
ka, 4x4, RO, ABS, wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, 
centr. zamek, alum.felgi, poszerzane nadkola, 7 miejsc, 
bez wypadku, stan ideabiy - 43.900 zł lub zamienię na 
tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 
0603/68-79-16 K79587325 

HYUNDAI GALLOPER II, 2000 r., 116 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
złoty metaik, długi, ABS, klimatyzacja, tempomat sprowadzo­
ny, zarejestrowany, bez wypadku, stan idealny, homologacja 
na ciężarowy, 5-osobowy + ład. 750 kg, orurowany, poszerzo­
ny, centr. zamek - 37.500 zł. Jelenia Góra. tel. 0603^2-74-61 
HYUNDAI TERRACAN, 2004 r.. 46 tys. km, 2900 ccm, CRDi, 
czamy, pełne wyposażenie, orurowany, 2 lata gwarancji, w le­
asingu spłacone 13 rat odstępne - 30.000 zł. Wrocław, teł. 0501/ 
15-37-40,0501/33-77-35
ISUZU AMIGO SPORT, 1990/91 r, 2600 ccm, łososiowy, po­
dobny do Opla Frontery, 4x4, reduktor, szyberdach, zdejmowa­
ny tył dachu, 2-drzwiowy. aluminiowe felgi, RO z CD + 8 głośni­
ków, stan dobry, sprowadzony w całości z-Niemiec, w kraju od 
tygodnia - 4.200 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0604/99-88-44 
ISUZU TROOPER, 1985 r„ 2300 ccm. TD, wiśniowy, techn. 
sprawny, do małych poprawek blacharskich, ważne OC, zare­
jestrowany • 5.000 zł lub zamienię na ciągnik. Lutomia Górna, 
tel. 074/850-28-59 po godz. 20
ISUZU TROOPER, 1986 r, 160 tys. km. 2500 ccm;.desd, sza­
ry, długi, zarejestrowany w kraju • 4.900 zł. Złotoryja, tel. 0693/ 
45-22-02
ISUZU TROOPER, 1988 r., 2300 ccm, diesel, dugi, napęd 4x4, 
silnik do zamontowania, stan dobry - 3.000 zl. Bytom Odrzań­
ski. teł. 068/388-48-19
ISUZU TROOPER LONG, 1988 r., 170 tys. km, 2560 ccm, sza­
ry metaik, centr. zamek, welurowa tapicerka • 800 EUR. Lwó­
wek śląski, td. 075/784-30-60,0609/28-17-13 
Cl H3B ISUZU TROOPER LONG, 2000 r„ 100 tys. km, 

3000 ccm, diesel. DTI, 16V, 159 KM, beżowy metalik, 
5-drzwiowy, 7-osobowy, bez wypadku, klmatronic, 2 po­
duszki pow., ABS. el. ster. szyby i lusterka (składane), eL 
reg. refektory, RO z CD, d. wys. antena, rdingi dachowe, 
progi, orurowany przód, ciemne szyby, stan idealny • 
59.500 zł. możliwe raty lub zamienię. Kamienna Góra. tel. 
075/744-44-55.0605/55-48-22 K79586155

JEEP CHEROKEE, 1988 r„ 210 tys. km. 4000 ccm. benzyna, 
szary metalik, automatic, pełne wyposażenie eł., klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, aluminiowe fdgi, hak. tempomat- 9.800 zf. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/819-12-78,0694/10-26-30 
JEEP CHEROKEE, 1988 r, 198 tys. km, 4000 eon ♦ inst ga­
zowa, ciemnoszary metdik, skórzana tapicerka. klimatyzacja, 
tempomat, po nowym generalnym remoncie, chromowe omo­
wa nie, wizualnie bardzo ładny, centr. zamek ♦ plot po lakiero­
waniu, bez wypadku, opłacony, zarejestrowany, ogrz. Weba­
sto, ekspolatowany w Niemczech -11.800 zł. Kdisz, tel. 062/ 
763-12-36,0887/42-53-20
JEEP CHEROKEE LIMITED, 1989 r., 4000 ccm, benzyna, czar­
ny metaiic. klimatyzaąa, skórzana tapicerka, ABS. d- otwiera­
ne szyby, automatic, aluminiowe felgi, orurowany. stan ideabiy 
-12.000 zł. Wrocław, tel. 071/346-27-24,0601/74-83-50 
JEEP CHEROKEE, 1991 r„ 4000 ccm, benzyna, ind. gai, czer­
wony, 4x4, skrzynia rozdzielcza sdeck-track, pełna dokumen­
tacja, zarejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry -17.000 zł. 
Wocław, td. 0609/49-32-95
JEEP CHEROKEE JAMBOREE. 1993/94 r, 176 tys. km. 2500 
cćm. czamy. napęd 4x4, wspomaganie kier., centr. zamek, hak. 
d. otwierane szyby, duminiowe felgi, rdingi dachowe, zadba­
ny, stan b. dobry -12.500 zł + opłaty 1400 zł Jawor, tel. 0604/ 
42-71-47
JEEP CHEROKEE. 1995 r . 144 tys. km. 2500 ccm. turbo D. 
zidony metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka 
pow., hak, po wymianie filtra oleju, nie wymaga wkładu finan­
sowego • 17.500 zł. Wschowa, tel. 0509/96-85-48

KIASPORTAGE. 1996 r, 2000 can.zielony metafik. d.oftde- 
tane szyby, certr- zamek. d. regdL lusterka, szyberdadb-14 000 
zł ♦ opłaty. Kaisz, tel. 0605/94-54-52 
O  KIA SPORTAGE, 1997 r., 135 tys. km. 2000 ccm, niebie­

ski metaft. bez wypadu, wspomagane. oenfr.zanek.eL 
ster. szyby. alum. felgi, el. ster. lustedca. rekngi dachowe, 
poszerzony, stan b. dobry - 19 890 zt. Nysa, tel. 0771 
43351-31,0606/82-49-84 K79587695 

KIA SPORTAGE. 1999 r, 2000 ccm. DOHC. ztełony metaik. 
stan idealny, onaowany. rekngi dachowe, kfimatyzacja. pełne 
wyposażenie dektr, przejęcie leasingu - 33.000 zł. Janr, IdC 
0604/35-80-35
LADA MVA CABRIO. 1986 r, 1600 ccm. benzyna, betowy, 
nowe opony, dach letni i zimowy, kangiab, stan b. dobiy - 6500 
zł lub zamienię, moźłwe raty. Prusice, pomst bzebracb. ad. 
071/312-53-41,0601/79-29-77
LADA NIVA. 1993 r. 79 tys. km. czerwony. 4x4. opony tereno- 
we, orurowany. refingi dachowe. insL gazowa, RO, atrakcyjny 
wygląd • 7.400 zł. Wołczyn, powiat kkiczbarski. teL 06081 
51-35-97
LADA IWA, 1995 r.. 1700 ccm. czerwony, ważne przesąd i 
OC do V_2006r, Urt-T-Lodc. alann. oznakowany, techn- spraw­
ny - 8 000 zl Wkodaw. tel. 071/362-14-10.0601/56-2364 
LADA MVA. 2004 r, 1700 ccm. nowy. bez przebiegu, bardzo 
bogate wyposażenie - 42000 Zł. Wtocław, tel. 0601/72-8052 
LAND ROYER DłSCOVERY. 1997 r.. 192 tys. Im. 2900 ccm. 
TDl. perlowoniebieda. kkmalyzacja. 2 poduszki pow. d. otw. 
szyby. eLreguL lusterka, aluminiowe tjgp. 2 x szyberdach, cenk.

> > K WA-PI 0 «
53-324 W rocław , ul. Hallera 40a 
te l./fa x  332-45-51, tel. 071/338-24-03, pn.-pŁ 9 * - 16“  

oferuje części zamienne
U AZ - LADA NIVA - TARPAN 

HONKER - ŻUK - NYSA - LUBLIN
C3 JEEP CHEROKEE SPORT. 1998 r, 188 tys. km. 2500ccm. 

turbo D. granatowy metaik, ABS, 2 poduszki pow.. kfima­
tyzacja. d. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, wspoma­
ganie. dum. felgi, zarejestrowany - 34.000 zł. możfiwe raty. 

- v Wrocław, td. 071/359-15-94,0500/16-95-29 K79591295 
JEEP CHEROKEE LIMITED. 1999 r., 147 tys. km, 2500 ccm, 
TDl, czamy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., cenk. 
zamek + plot kfimatyzacja, 4 d. otwierane szyby, aluminiowe 

. felgi 16”, RO z CD, tempomat drewniane wykończenia, d. reg. 
i podgrzewane fotde oraz lusterka, skórzana tapicerka (beżo­
wa). ciemne szyby, 4x4 - 35.000 zł. Wtorek, td. 062/734-76-37 
po godz. 16,0696/26-67-57

| JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED. 1992r.. 155tys. km.4000 
ccm, benzyna, grafitowy metalik, 4x4, kfimatyzacja, skórzana 
tapicerka, d. reguł, fotele, el. otw. szyby, automatic. centr. za­
mek, aluminiowe felgi, sprowadzony z Niemiec, tabfice ważne 
do 08.2005 r, stan techn. b. dobry, atrakcyjny wygląd -12.500 
zt *  opłaty. Legnica, tel. 0600/21-01-80 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1996 r., 5200 ccm, V8. bordowy 

. metdik, 2 poduszki pow., klimatronic, pełne wyposażenie d., 
jasna skórzana tapicerka, bez wypadaj, do sprowadzenia ze 
Szwajcarii, możliwość przesłania zdjęć na e-mail - 6.000 CHF. 
Nowa Ruda. tel. 0608/41-36-15 Szwajcaria. 0041/76387-90-76 
JEEP GRAND CHEROKEE. 1997 r, 200 tys. km. 5200 ccm. 
V8, napęd 4x4, granatowy metdik, bez wypadaj, wersja fimto- 
wana, atrakcyjny wygląd, skórzana tapicerka. klimatronic, tem­
pomat, 2 x komputer, do sprowadzenia ze Szwajcarii • 4.000 
EUR. Nowa Ruda, td. 0508/32-3544,0507/10-7641 
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED. 1997r, 270tys. km. 2500 
ccm. turbo D. granatowy metaik, skórzana tapicerka. d. reg. 
fotde pompowane i podgrzewane, komputer, tempomat kbna- 
tronic, RO, aluminiowe felgi, nowe opony, orurowany. refingi 
dachowe, sprowadzony z Niemiec. 3 miesiące w kraju, wszyst­
kie el. dodatki - 44.000 zł. Td. 0500/52-69-47 
JEEP GRAND CHEROKEE, 2000 r, 110 tys. km. 4700 ccm. 
benzyna, srebmy metdic. bez wypadku, wersja limitowana, skó­
rzana tapicerka, klimatronic. komputer, do sprowadzenia ze 
Szwajcarii -10500 EUR. Nowa Ruda, td. 0508/32-3544,0507/ 
10-76-01

zamek. hak. 5-drzwiowy. RO. alarm, roleta bagażnka. stan b.
dobry-36.500 zł. Bogatynia, tel.075/771-8952.0503159-44-69
LAND ROVER DłSCOYERY II. 1999 r, 95 tys km. 2500 ccm. 
TD5. czamy metafik. 2 poduszki pow, ABS. TC. wspomaganie 
kier., immofaSzer, aktywne zawieszenie, ttmafiorw:. ahawkwo- 
we felgi, hak nowy do 35 tony. 4x4. ROzCD. komputer, re­
gulowana kierownica, cer*, zamek ♦ ptot - 59500 z! lub za­
mienię na tariszy Ostrów Wkp. Tel 0508/19-26-68 
LAND ROYER FREELANDER. 2000r, 120tys.km.czany.ei 
otw. szyby. ABS. wspomaganie ber, ogrzew. Webasto. afiam- 
niowe felgi. 4 nowe opony. RO. stan idealny -40.000 zł. Kłodz­
ko. td 0504/97-8455
a  B3B LAND ROYER RANGĘ ROVER4WD HSE. 1997 

r.. 50 tys. km. 4554 ccm. czamy. ABS. autamaftc. hak. d. 
otw. szyby i reg. lusterka, kfimatyzacja. czarna skórzana 
tapicerka. alum. fdgi. szyberdach. kontrola tralup TC. 
centr. zamek. darm. poduszka pow, RO z CD. wspoma- 
ganie ber, bez wypadcu. książka serwisowa - 76500 zt 
Wrocław, td. 0505/1059-20 I7D178535 

LAND ROVER RANGĘ ROMER, 19971 , 160 tys. bw, 2400ccm. 
TDl, czamy metafik. pefeie wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki. stan b. dobry - 54.000 zł ♦ opłaty. Chojnów, powiat te- 
gradd. tel. 0888/96-71-46.0887/51-4041 
LAND ROVER RANGĘ ROYER. 1997 r..4600ccm. V8. czamy 
metafik, 2 poduszki pow.. skórzana tapicerka, kfimatyzacja. 
pneumatyczne zawieszenie. wszysflae eL dodała, bez wypad­
ku. do sprowadzenia ze Szwajcara -10400 Ctf. możl. wyda 
nia zt|ęć na e-mai. Nowa Ruda. tel. 0608/41-36-15. Szwajca­
ria. 0041/763-87-90-76
LAND ROVER RANGĘ RO¥ER. 2000r, 200 tys. km. 2500 cow. 
HDE, zielony metafik. centr zamek, ktanakomc, RO * zmcnar- 
ka. zawieszenie hydadczne. poduszka pow. wspomagane Mec, 
d. otw szyby, skńrzana tapicerka. pełne wyposażmy etekL. 
aukvndK-75.000d.Chapi0w.powidlegnidci.id0601/565250 
LEXUS RX 300, 2003 r, 36 tys. km. 3000 ccm. benzyna, srebr­
ny metafik. skórzana tapicedca w kolorze czarnym z mahonio­
wymi dodatkami, pełne wyposażenie, bez wypadku, garażowa- 
ny. stan idedny -165400 zł. Wrocław. teL 0698M92S41

MfTSUaSHI PAJERO 1993 r.; 2500 ccm. tadm D„ czerwony, 
pełne wyposażenie elektr. - 23400 zł. Leszno, td. 0601/ 
36-1336
WTSUnStfl ftUERO UJMG Gl£, 1993 r,174 tys. km. 2500 
cę*. 1ffl.tanfeNiy wetilk, I wlafidaetbez wypaefiou. w kraju 
od Ufeu doi, d. o3w szyby, d  legUł kddU. d. otw. szyber- 
dadi. akawnowe felgi. 4. *4. wehaoaa tapicerka, 5drzwbwy. 
7-osobowy. zadbany, atdcpy wygląd, orurowany. ptasrJko- 
we nadrobi - 26500 zł *  opłaty 1500 zt Sobd&a. powiat wro- 
dawdo. HL 0601/155649
MITSUBISHI PAJERO. 1994?35r. 159 tySutaą. 3500 ccm. V6. 
DOHC. granatowy metaik. w baju od pól raku, bez wypadku, 
7-oaotowy. tamaCyzagą, wszysftie eL dodafflś. cena zamek, 
dumwiaae tt^wel»owa1ąpłoeda.wnwnhiizer. demne say- 
byzaOM ^ .akdfccyjnywi^ l-37400złlubZMderi<.Góra. 
tel. 0503/154648
a  MTSUBISM WUERO,, 1995 r, 212 tys. km. 2800 ccm. 

zielony wnflldk, dugi. wspomaganie. ABS. 4a4. I data- 
cid w je wffwfc. 7-osobowy. pełne wyposażenie eł, 
drewniane dodała-28400zŁSycOw. teł.062/786-91-24. 
0500)18-1148 <79586235 

MITSUBISHI PAJERO. 1995 c, 145 tys. km. 2500 ccm. TDI. 
zfetary meSdk. 3-drzwiowy. wbapi od saesiąęai. opłacony, za- 
rqediowany. akakcyjjny wygląd - 21500 zł Jdenia Góra. teL 
088010319-17
■TSUBSHI PAJERO 10NG. 1995 l. 2800ccm. TDI. demno- 
ziełony meSaft. wspooagarae ber.. ABS. napęd4jd. 7-osobo- 
wy. pdne wyposaż ełełOr̂ , I wtaśnoid w ̂ firmezndi. w baju 
od mieriąca - 27000 zł. Syców, powiał oleanidd. teL OÓf 
785-21-12.050200-12-18
■nSUBSM PIAJBRO. 1997/98 r, 60 tys. km. 3500 ccm. V6. 
ezenwnp̂ rebfny.ABS.IfiwtłyTTji., skórzana tapicerka. peł­
ne wyposażenied, rury jSefco'. aluminiowe felgi. 2 poduszki 
poŵ  wkraju od d ta p a. gptaiany. zargearowarcy. sSan idê  
alny. serwisowany, włahamcitilowany przebieg, kdą̂ ha senw- 
sowa.poł^z fa0de. drewniane wybaczenia, kpi. dokumenBa- 
cja. napęd 4x4 - 35900 zL /jf lłn i r f  teL 06001
65-1641.05002048-18
■HSWBSłfl RAJERO. 2000 r. 160 tys. tao. 3200 ccm, Dł-D, 
flidkowy metaik. tapbny w safenfe, 7-osobowy. kfiaakomp, 
tytonie, sfeónana tapROfca, 4 poduszb pow, bez wypadku. I 
wlafcidd. s3an idealny -100400 zł Ub zamienę. Trzebnica, 
tel. 0508)50-9849
■nSUBSM PAJERO LONG. 2001 c, 100 tys. taą,32D0 ccm. 
DHI. mebieSb met. I dUdod. bez wypadku, kupiony w sakh 
ne. pełna npqaj.artnnafc.skagzanatjpceika.RO. progi. fipŁ 
opon zamw^di. dgdy nie o d  haka. b. zadbaj, zarąesarowa- 
ny jdao ciężarowy - 89000 zł. możt sprzedaży przez komis 
Kdsz. teL0601/00-7450prodćp Iladqa(z4ęda da 1ą dkr- 
ty amina znbaeqćwmtemede pod twaerem - A02517 Htpcff 
wtaartnjpełdajooŵ pO

NISSAN TERRANO. 1932 r , 225 tys. km. 2700 ccm. turbo D. 
granatowy medk. 4x4.5-drzwiowy. wspomaganie ber., alarm 
♦ pjkU abrokamerz. RO. szyberdach, regd berowntea. d. re­
guł. rekektary. eL otw szyby i regd. lusterka, orurowany. aem- 
ne sgby. refingi dachcme. hak. bez wypadku, sprowadzony z 
Nnmec -18400 zł Mb zarderię na dużsgo busa ! egdea. teł. 
0695/72-6640
NISSAN TERRANO. 1992 r.. 2700 ccm. TD. brązowy metaHc, 
bogafte wyposażenie -15.900 zł. Pleszew, td. 062/741-85-17

MSSAN TERRANO SGX. 1993 r.. 88 tys. hm, 2400 eon. ben­
zyna, insi gaz, szary. 124 KM, regdowana kierownica, wspo­
magane ber., spryskiwacze refiektorów. ogrzewanie Webasto, 
Hard Top. <x4 rada. szyberdach d. otw. -19.000 zł. Wrodaw. 
tel. 071/367-11-22.06031994942 
NISSAN TERRANO 1.1994 r , 175 tys. km. 2700 ocm, brbo D. 
bordowy metaik. d. otwierane szyby. d. regd. lusterka i szy­
berdach, cent. zamek. oruowany.4x4, relingi dachowe, stan 
b. dobry -17300 d + opłaty Zd*owice Śląskie, td. 0604/ 
644948.0092I644942
ES E H  NISSAN TERRANO H, 1995r . 2700 ccm tubo D, 

czamy metafik. bez wypadku, oryginalny lakier, dugi, 
7-osobowy. poduszka pow.. alarm, cenk. zamek, wspo­
maganie kier, immobCzer, RO. stan techn. ideabiy - 
31400 zł. Wabrzych. teł. 074/8433644.0668/12-54-44 
<79590625

MSSANTERRANO 1.1995 r, 220 tys. km. 2700 ocm, brbo D. 
biały, sprowadzany, zarejestrowany. 7-osobowy. dopuszczalna 
ładowność 1380 kg. bak do 2800 kg. d. otw. szyby. d. reg. 
lusteika - 26400 zL Sosnowiec, teł. 032/263-6352. 0509/ 
22-3340
NISSAN TERRANO H. 1995/96r.. 161 tys km. 2400 ccm. ben­
zyna. fioletowy, ahmwiiowe fdgi. wspomaganie ber.. RO, stan 
idealny -18500 zł *  opłaty Wtocław. td. 0502/97-29-74 
Q  H H  MSSAN TERRANO H. 1996 r, 2400 etan. Uębbiy 

metafik, zderzaki w kolorze nadwozia, wspomaganie, 
uchylne szyby tylne. RO, immohfcer. halogeny przedw- 
mgadne. hak. centr. zamek, inst gazowa atrakcyjny wy- 
dąd - 21900 zł lub zamienię, możfiwe raty. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/8140342.0506/18-3252 K79589835 

NISSAN TERRANO. 1996 r, 160 tys. tan. 2400 ccm, benzyna, 
radaesb metafic. insL gazowa, taóld. 4x4. alum fełgi. podusz­
ka pawie&zna,oerWr- zamek, wspomaganie ber, alarm, oruro- 
wany. nieużywany w terenie, stan tediniczny b. dobry, I właśd­
dd. rekngi-32.000 zł. Gbgdw.td. 0508/04-59-40 (zefęda do 

alerty można zobaczyć widemede pod numerem- AC1047 
htyldzałogjddaaimfl)
MSSAN TERRANO II LONG, 1996 r., 220 tys km. 2700 ccm, 
UboD. ziełony metaik. dugi. 7-osobowy. cedr. zamek, wspo- 
waganie ber, duminiowe felgi. d. regd. lusterka, hak, I wła- 
śddd. karta pojazdu, zarejestrowany, zadbany, stan b. dobry -

NAPRAWA I CZĘŚCI SAMOCHODOW 
TERENOWYCH I JAPOŃSKICH TEL 071/362 »  32, 0605 577 99

1 S U MSM PAJERO LONG. 2001 r, 100 tys. im. 3200 ccm.

:,hs-
■MlnjafjaM ńf +m—f  HO lyl nprm HMfyrt 
ku. bez rdzy-89400 zŁKafisz. tel. 0604/80-7050 
■TSUBSM PAJERO.2001 r, 83 tys. Im.3200ccm. DD. 160 
KM, niebieski metafic. kłmjOnunŁ, 2 poduszb pow, duwido- 
we fdguRO. pełne wypariżerieeł, certk. zamek. ABS. blofca- 
da mosfią, hak -73400 zł Ub zatwenag na tańszy do 30400zt 
Wafazydi. teL 0887/28-10-96
MSSAN PATROL. 1988 r, 3300 ccm, kibo O. wersja duga. 
wspomaganie ber, 7-osobowy. dai dobry - 9.700 zł Ub za- 

' ' l Wkodaw.teL 0711345-22-35
MSSAN PATROL GR LONG. 1991 r, 2800ca*, labo D. szary 
WMtafik. 7-osobowy, oniowany. RO. abnw. Chrowuwune kola. 
Sdrzmbwy. dbgi. stan b. dobry - 20.700 zł lub amienę na 
dostawczy, ład. do 35 L Smddca. tel 0605/82-1543.0691/ 
37-7547
MSSAN PATROL. 1992 r, 138 tys. ta . 2800 ccm. TDl srebr- 
noezamymebMr. idkąp. 7-osobowy. wupomigade ber, rado, 
onaowany. bez wypadku, w baju od Hfcu dd. stan b. dobry - 
11500 zŁ Kępno. tel. 0603/39-31-25.0605/334546 
MSSAN PAHtt)LGR.1993r, 173 tys-km.2800ccm. kito D. 
szary aretaM. 3drzwbwy, 4rt. bkkada mostów, d. otw szyby, 
efl reg. Usterka, szyberdach. wspomagane ber, akaawiowe

SPRZED A Z  UŻYW ANYCH CZĘŚCI DO  AUT TERENOWYCH
PAJERO  
PATROL  
TER R A N O  
VITA R A  
A R U N N ER  
TRO O PER
LAND C R U IS E R  i inne

061 
813 07 03
HB3H30I 
MOS 3H 301

JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED. 2000r, 130tys. km, 4700 
ccm, benzyna, czamy metdik, w kraju od miesiąca, bez wy­
padku, zarejestrowany, pełne wyposażenie dektr, klimatronic, 
skórzana tapicerka, alumidowe felgi - 59.900 zł. Paczków, teł. 
077/431-60-24.0609/20-12-75
JEEP GRAND CHEROKEE GOLD LIMITED, 2000 r, 118 tys. 
km, 4700 ccm, V8, benzyna, granatowy, napęd 4x4. tempomat. 
2 poduszki pow, wspomaganie kier, duminiowe felgi, podgrz. 
fotde, automatic, skórzana tapicerka w kolorze kremowym, re­
gulowane fotde z pamięcią ustawień, kfimatonic, wszystkie d. 
dodatki, szyberdach, oiygndny wzmacniacz, RO hak. stan b. 
dobry, eksploatowany przez kobietę - 65500. zł, Wrocław, td. 
0609/49-80-16

Jeep Wlllys Overiand CJ3B Militaiy
1965 r.. 1760 ccm, (tosd, cena 18.000-27400 zł
Land Rover 88 L109 Military
1985 r. 2290 ccm 13429 ccm, cfiesd, cena 12400-14400 zł 

www^M jewpptk mm pl 
UL 095/781*1943,0509 474 499 lub 0588748212

KIA ROCSTA CABRIO. 1994/95 r, 112 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, pertowoniebieski. napęd 4x4, bldcada kół przednich, 3 
rodzaje dachu, orurowany pizód, halogeny, nowe opony. RO. 
książka serwisowa, repika Jeepa Wanglera. bez wypadku, za­
rejestrowany, ubezpieczony, bez korozji, stan b. dobry • 10.800 
zł. Jdenia Góra. td. 075/782-2943.0602/66-24-36 
KIA ROCSTA ASIA. 1996 r, 90 tys. km. 2200 ccm. dtesd. zie­
lony, dumiraowe felgi, klatka bezpieczeństwa, zdejmowany 
dach, rado, wygląd Jeepa Wran̂ era -16.800 zł. Sosnowiec, 
tel. 032/2634352.0509/22-3340 
□  SIE) kia SPORTAGE, 1995 r, 2000 ccm, 16V, benzy­

na, niebieski metdik, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, w baju od 3miesięcy, zarejestrowany, opła­
cony, po wymianie oleju I świec zapłonowych, po wymia­
nie filtrów i płynów, stan idealny - 22.200 zł, możliwe raty 
lub zamienę. Strzelin, td. 071/392-27-45.0696/72-72-72 
K79585915

MERCEDES270 ML, 2000 r, 160 tys. km. 2700 ccm, CDI czar­
ny metafic. aluminiowe felgi, kfimatyzacja. ciemne szyby.̂ ABS. 
pehe wyposażenie d , sprowadzany-96.000 zł U» zanaenię z 
dopłatą. Wdbrzych. teł. 0687/28-1046 
MERCEDES 270 ML. 2001*02 r, 120 tys. km. 2700 ccm. COl 
srebrny metafik. I wtaśddel łupiony w Polsce, serwisowany, 
pełne wyposażenie, homologaąa na dostawczy, saan idealny - 
135.000 zł. Wrodaw. teł. 0609/47-7241 
MERCEDES 320 ML. 2002 r, 3200 ccm. benzyna, wiśniowy 
metafic, skórzana tapicerka w kolarze beżowym. TV. ABS. ASD. 
6 poduszek pow, BAS, ksenonowe rcl dgory.d otwierany daflh- 
i szyby. d. reg. lusterka z kierunkowskazami i fiotefe.kfimatyza- 
qa, aluminiowe fdgi 17". atrakcyjny wŷ ąd -120000 zł. Wro­
cław, td. 0505/804646
03 BSB NITSUBISłi L200 PICK-UP. 1997 r, 190tys.km, 

2500 ccm. srebmo4debwy. wer â Magnum, kSmatyza- 
qa, pełne wyposażenie, d. dodalb. wspomaganie ber, 
zabudowany, homołogaqa. poduszka pow.. darni, wdaśd- 
dd niepdący. zadbany - 48.000 zł. Głogów, teł 08801 
64-05-30 MOI92715 

MITSUBISHI L200 MAGNUM. 1999 r, HO tys. km. 2500 ccm. 
TDi. niebiesko-srebmy, 2 poduszki pow, d. otwierane 4 szyby, 
ABS. wspomaganie ber., centr zamek *  piot, progi, halogeny, 
hak, aluminiowe fełg. RO - 48400 zł Id) zarmente na Sanszy 
Ostrów Wlkp. Td. 0508/19-2648
MITSUBISHI L200.2000r, 90 tys. tan, 2500ccm. TDl SRebnytneta- 
Bc, orurowany. kfinatyzaóa, Sosobowy. handogaga. niBdgplnab- 
wanywkraju-35O00A§wktica.teL074/8S33641.OBOV795678 
MITSUBISHI PAJERO. 1985 r, 2300 ccm. bibo D, czarny, fian 
b. dobry, onaowany. stan b. dobry, halogeny, d. otw szyber­
dach. poszerzony, styfizowany na model z 1995 r„ wspomaga­
ne k&, przyciemnione szyby-9.900 zł. Btdanytttradawdae. 
teł. 071/311-8044.0603/30-99-75 
MTTSUBISHI PAJERO, 1985 r, 2300 ccm. TD. fioletowy meta­
fik, do małych poprawek - 6.800 zł + opłaty. Choyiów. powiat 
legnicb, td. 0603/10-33-15
BI BSH MITSUBISHI PAJERO KOMBI, 1990 r, 240 tys. 

km. 2500 ccm. srebmy. stan dobry, napipłytedm. spraw­
ne. ałum felgi, Jcangjr*. 7-osobowy -16.000 zt lub za­
mienię Boledawiec. teł. 075/732-31-16. 0602̂ 5-28-21 
140196925

HTSUB6HIRAJERO LONG.1990r, 165tys.bw,3000ccm, aeb-

fclgi. bak. orurowary. certr. zanaek. razszerznny, sbn dobry, 
sprowadzony-15400zł̂ oplaty lMkowaoe,teLOńll314378, 
0606/324954
NBSAN PATROL GR. 1998 r, 2BG0 com. TDI. cząmymdalk, 
2 poduszb pow.. RO, oerdr. zamek, onaowany, wefiiowe fote­
le. lundogaqja na duSOmoj -72000zł .Jefcz4asfcomcê  teL 
071/318-3046,06D1S8-24-14
□  NISSAN OTROL. 2900 r, 160 tys. km. 3000 ccm. dO. 

bordowy metdk. I rq. w2001 r„ ŵ soiwaganie ber, cenk.
r. Unadronic. 4 poduszb pow, ABS. el t/Sm. szyby. 

szyberdadh,fdinffl dachowe. alkaw.te ,̂łMWMłogaqa na 
dęłarowy, onaowany. kuporaf w sdonie. I właściciel, stan 
idealny - 89400 zł gattżfcaość wystawienia fakkay VAT). 
Wdbrzych. teL 074^842-55-50. 0607/15-20-09

NISSAN PICKUP WMKZA, 1999 r, 180 tys. firn. 2500 ccw, 
TDI. srebmy are3dk. kupiony w safianie w krayi, pdne wyposa- 
żerie. afiaw. felgi, dodzana berownea, eL ster. szyby i Uster­
ka. zabudowa, kdążka sendsowa - 53400 zł. Wrodaw. teL

4 szt, szyberdadv zadbany, gaażowany, w baju od mbt. fian b. 
dobry-23400 zL Legnicą, teł. 076185631-30.0880024845

O MITSUBISHI PAJERO LONG, 19M r, 3000 cca, 
V6, srebrny metalik, automatic, ABS, wspoma­
ganie kier, ftempoatat, 4x4,7-osobowy, el. regal, 
lusterka, eL otw. szyby, szyberdach, garażowa­
ny, stan b. dobry, opłacona akcyzy przygotowa­
ny do rejestracji - 18.000 zł. Pieszyce, powiat 
dzierżoniowski, teL 074/835-64-96 W03002545

MSSAN TERRANO. 1988 r,19Sty5. km. 2400 aaw.lnigrna. , 
czerwony napęd 4al. insi gazowa na gwaranep. w kraju od 3 
mies, zarejestrowany, ważne OC. stan dobry - 8400 zł. wq. 
dnłnofląskie. ld.4691/71-49-17
NISSAN TERRANO. 1989 r, 186 lys. Im. 2100 ccm. benzyna, 
i d  tfsr boly. 3drzwiowyu nowa insi gazowa, szyberdach. 
wspomaganie kier, aknidowe OZ, orurowany. posze- 
rzor̂ : 6 hałogendą, w knąjui od 2004 r, karta pqjazdu. hak Im- 
Uwnkay -8500zł Buto zamknę na mrąr Jdenia Gda. teL 0000/ 
814646
Q  MSSAN TBRRANOFRSWAY. 1991 r, 190 tys. kwą, 2700 

ctm.TigB, eaerwtwy, S-drzwawy. pełne gpoatoie elek- 
lycrn. szyberdacb. 4x4. alua felgi, RO, reg. berowni- 
ca. bak (udźwig 2.000 bg). aksU^py wygląd, onaowany. 
w baju od łpca 2005 r, zarejeskowany. stan b. dobry - 
18 900 zł. Świdnica, tel. 07405344-70.060309-1045 
K79S914K

MSSAN TERRANO FREB«AX 19911 ,173tys. km. 2400coa. 
benzyna, msl gaz, graCbwy meadk, poszerzany, oryg. oruo- 
warWe praertnie i progL sgtenbdi. certk. iiwdr.  d. aBw- sgh 
by: el. reg. Usterta i reflelóory. szerakie oporqr. akaddenre fel­
gi. hdogeny. h * . napęd 4*4. adrakcyyny wytfąd. zadbany - 
12400 A  Legnica, tel 0501/624543 
MSSAN TERRANO. 1992 r, 115 tys. km, 2700 coa. kabo D. 
ztełanymftdk.4a4.3-drzwiowy. wspomaganie ber, szyber- 
dadud- otwierane szyby, d regd. Uderfca.cerdr- Twart.ra- 
db. luk, nowe opony Otscowery -13400 zL Kdisz. teL 0504/ 
22-5659
MSSAN TERRANO. 1992 r, 230 tys km. 3000 ccm. V6. ben­
zyna. bidy. aBumimrae fdgi. szyberdach. rdmgi dachowe, 
w y f c  dL dodała, łw p w t. wspomaganie ber, regulo­
wane zametaniiL stan tedwL b. dobry -13400 zl Legnica. 
WL 06G0M442-57

33500 zł Ui zamienię na busa, np. Peugeot Boxer. Mercedes 
Sprinter Boledawiec. teł 0601/9945-47 
NISSAN TERRANO fl. 1996 r, 120 tys. km. 2700 eon. TDl. 
grafitowy metdk. bez wypadku, udokum. przebieg, wspoma­
ganie ber, ABS. poduszka pow.. wrehaowa tapicerka. hak. 
3drzmowy, stan b. dobry - 28.500 zł. Leszno, teL 0601/33-24-15 
MSSAN TERRANO. 2000 r, 120 tys. km, 2400 ccm. benzyna, 
niefaiesb awitdk. pełne wyposażenie, krdb. szyberdach. kfi- 
watyzacyaL skórzana tapicerka, podgrz. siedzenia, hak, homo­
logacja, cenfi. zamek + piot-50.000 zł. Ostrów Wkp. Id. 062/ 
73842-69.0502/0456-32
a  H  OPEL FRONTERA. 1992 r, 150 tys. tan. 2300 

ccm. czerwony. 4*4. 5-drzwbwy. wspomaganie, szyber­
dach, eL ster. szyby, ABS, centr. zamek -16400 zł lub 
zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyńsb, td. 
0504/174040.0603168-79-16 K79587295 

OPEL FRONTERA LONG. 1992 r, 17 tys. km. 2300 ccm. TDI, 
zielony metdk. napęd 4x4. szyberdach, centr. zamek, alarm, 
hdi, onaowany. wspomaganie ber, stan b. dobry -15500 zł. 
.lid. 0604044851.060406-7544 
OPEL FRONTERA. 1992r. 2000 ccm. benzyna, nebteski, na­
pęd 4x4. hak. stan b. dobry - 9400 zł ♦ opłaty. Chojnów, td. 
076018-74-16.0604720-17-71
OPEL FRONTERA. 1992 r, 95 tys. km. 2400 ccm. benzyna, 
grafitowy metafik, luk. rado ♦ CD, szyberdach, d. Otwierane 4 
szyby i reg kfiksrka, wspomaganie, orurowane progi i przód, 
certir. zamek, inłzwówy, refingi dachowe, ałuniniowe felgi, 
fotete tabefcowe -10.000 zł + opłaty. Gryfdw dąsb. teł. 0605/ 
8948-13
OPEL FRONTERA LONG. 1992 r, 250 tys. tan. 2300 ocm, TDl. 
fiałetawy wetaHc. d. otwierane szyby (4), d. reguł. Usterka i 
poiłgrzcw jne, hak, szyberdach. oruowarie. 5-«kzmowy, cenk. 
zamdr. zarejeskowany - 9400 zł. Wrocław, td. 0500/14-49-20 
OPEL FRONTERA. 1993 r, 2400 eon. raedeski, 5-drzwiowy. 
afiwwdowe felgi, rebry dachowe, szyberdach. d.reguL Uster­
ka. eŁ obierane szyby, nowa insL gazowa, w kraju od miesią- 
ca. zarejestrowany, stan b. dobry -15200 zł lub zamienię na 
inny. Oława, tel 060601-7340.0889944145 
OPEL FRONTERA LONG. 1993 r„ 200tys. tan. 2300 ccm. TDl. 
grafitowy metdk. et regd. Usterka. eL otw. szyby, certr. za­
mek, wspomagane ber, kbnatyzaqa. 5-drzwiowy -19500 zl 
Prusice, teł. 06960354-26
OPEL FRONTERA, 1994 r., 2000 ccm, czerwony, wersja krót­
ka. śćągary dach. bez wypadku, w kraju taka dii, napęd 4x4 - 
10500zł * opłaty (ok. 1.400zł). Kamieniec Z^kowtcb, powiat 
ząbkowicki. teL 0503094950
OPEL FRONTERA LONG. 1994 r, 2400 ccm, benzyna. insL 
gaz, bordowy mtHaSk. centr. zamek, szyberdach. el. regd. lu­
sterka, napęd 4x4. wspomaganie ber., hak. ałurantowe fdgi, 
obrotomierz, stan b. dobry -184002ł łub zamienię na VW Trans­
portera T4. Kłodzko, teł 074068-39-23.0603/36-7143 
OPEL FRONTERA SPORT, 1994 r, 165 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, grafitowy metaHc. napęd4x4.2 szyberdąchy, eł. otw. 
szyby, wspomaganie, afiardwowe felgi, stan b. dobry, zadbany 
-12.900 zł* opłaty ok 1.000 zł. Wfrodaw. teł. 0601/71-45-50 . 
OPEL FRONTERA. 1994 r„ 170 tys. km. 2000 ccm, benzyna, 
grafitowy metaM. ABS. cenk. zamek, wspomaganie ber, ścią­
gany dach. na zachodnich tabficach - 2.900 EUR Zgorzelec, 
teł. 0500/2447-60

PROSTOWANIE RAM
sam. ciężarowych, terenowych 
naczep stalowych i aluminium.

dokładny pomiar 
teL 071/318-16-01.0-602 59 55 43

OPEL FRONTERA LONG. 1994/951 . 182 tys. tan. 2400 eon, 
benzyna, msl gaz, szary metafik. wspomaganie ber, certr. 
zamek ♦ plot, obrotomierz, szyberdach. napęd 4x4. orurowa­
ny, hak holowniczy, I rejestracja w 1995 r.. bez wypadku, w kra­
ju od 6 aaedęcy. kaL gazowa na jparanep. stan ideakiy -17400 
zł Gryfów S f̂ci. powiat łwdwecb. tel. 075/781-12-09,0600/ 
4358-45
OPEL FRONTERA SPORT. 1996 r, 2800 ccm. TDI, zielony 
WKSdk. 4*4. 3-drzwiowy. d. otwierane szyby, certr. zamek, 
wspomaganie ber, stan b. dobry, zdepnowany dach - 26.500 
złOsrówWftp. Td. 0506/46-2145 
OPEL FRONTERA. 1996 r, 2200 ccm. desd. ziełony. szyber- 
dadi. cenk zamek. Sdzwiowy. przedużony - 20.000zł. Trzeb­
nica. teł 0602157-4296
OPEL FRONTERA LONG. 1997 r, 152 tys. km. 2800 ccm. TDl. 
wrzosowy wmtaft. dugp. wekaowa tapicerka. ABŜ  hak hdott- 
tWczy. eL ster. szyby (4) i lusterka, szyberdach. certr. zamek, 
aamobdzer. wspomaganie ber, napęd 4x4, podgrz. siedzenia, 
refingi dachowe, onaowany. bez wypadcu. na zachodnich ta- 
bficadt. stan b. dobry - 22 000 zł. Jelenia Góra. td. 0607/ 
224444
OPEL FRONTERA. 1997 r, 2200 ccm. ziełony. 4*4. pełne wy- 
posażenie. wdurowa tapicerka -19.000 zł. Legnica, td. 0887/ 
594546
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OPEL FRONTERA, 1997 r., 100 tys. km, 2500 ccm, TOS. nie­
bieski, el. reguł, lusterka, et. otwierane szyby, szyberdach, hak. 
aluminiowe felgi, stan dobry - 27.500 zł. Zgorzelec, tel. 0504/
02-91*81. ,
OPEL FRONTERA lONO-IDS, 1998/99 r., 150 tys. km, 2500 
ccm, grafitowy metalik, ABS. klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, eł. otw. szyby I reg. lusterka, RO ♦ głośniki 2 
poduszki pow. • 31.000 zł łub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 
0602/38-55-22
□  (£10 OPEL FRONTERA SPORT, 1999 r„ 82 tys. km. 

2200 ccm, 4WD, czamy metalik, sprow. w 02.2005 r.. za­
rejestrowany, I 'tfaśdciel w kraju, el. ster. szyby I lusterka, 
wspomaganie, zdejmowany dach, 2 szyberdachy, oruro- 
wany, stan b. dobry • 49.000 zł lub zamienię na tańszy. 
Legnica, tel. 076/723-78-05,0509/67-64-17 K79571875 

OPEL FRONTERA LONG, 1999 r.. 160 tys. km, 3000 ccm, TDl. 
chabrowo-srebmy. wersja Limited, klimatyzacja, wszystkie el. 
dodatki, 5-drzwiowy, napęd 4x4,2 poduszki pow.. centr. zamek, 
wspomaganie kier., orurowany, aluminiowe felgi, bez wypadku, 
stan b. dobry - 43.000 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/ 
359-51-55.0660/48-17-16
OPEL MONTEREY, 1992 r.. 180 tys. km. 3200 ccm. 24V, ben­
zyna, biały, pełne wyposażenie el., szyberdach, 5-drzwiowy, 
długi, automatic, ABS, podgrz. siedzenia, centr. zamek, eł. re- 
« * .  składane i podgrz. lusterka, aluminiowe felgi, atrakcyjny 
wygląd, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, ubezpieczony •
18.000 zł lub zamienię na busa. Wrodaw, tel. 071/325-60-88, 
0506/06-64-60
OPEL MONTEREY, 1995/96 r., 170 tys. km, 3100 ccm. TDl, 
śliwkowy metaiik, skórzana tapicerka, klimatyzacja, el. otwie­
rane szyby, poszerzony, orurowany, duże koła, centr. zamek, 
ABS, el. reguł, lusterka, sprowadzony, zarejestrowany, stan ide­
alny • 33.000 zt Jelenia Góra, tel. 075/643-39-30,0601/16-71-06 
RANGĘ ROVER CLASSIC, 1988 r., 250 tys. km, 2400 ccm, 
TDl, niebieski, biały dach, drewniane wykończenia, el. otwiera­
ne szyby. el. reguł, lusteika. radio, klimatyzacja, wspomaga­
nie, aluminiowe felgi, welurowa tapicerka, stan idealny, nowo 
sprowadzony, zarejestrowany > 22.000 zi. Wrocław, tei. 0509/
69-61-21
RENAULT SCENIC RX4, 2001 r., 82 tys. km. 1900 ccm. dCi, 
kolor srebmy metalik, wersja limitowana, 4x4, pełne wyposa­
żenie elektryczne, klimatyzacja, ABS, 6 poduszek powietrznych, 
aluminiowe felgi, halogeny, RO z CD, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny ♦ koła zimowe -49.000 zł. Sobótka, tel. 071/316^20-06, 
0606/80-70-39
SSANGYONG MUSSO, 1995 r., 2900 ccm. diesel, 5-osobowy, 
el. otwierane szyby. el. reguł, lusterka, klimatyzacja, centr. za­
mek, wspomaganie kier. - 18.000 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 062/
738-23-71.0695/63-37-36
SUZUKI GRAND VITARA, 1993 r, 98 tys. km, 1600 ccm, 16V 
100 KM, zielony metalik, eł. otw. 4 szyby, wspomaganie kier., 
centr. zamek, drewniane dodatki, 5-drzwiowy, hak, RO, atrak­
cyjny wygląd, sprowadzony - 12.300 zł. Pleszew, tel. 05051 
68-09-60
SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1984 r., 900 ccm. zieiony meta- 
ik. stan dobry, w kraju od 1991 r., 4x4, dodatkowe akcesoria, 
hak, orurowanie, opony terenowe + części zamienne - 6.000 zł. 
Walim, tel. 074/845-73-20 po godz. 18 
SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1987 r., 44 tys. km. 1300 ccm, 
benzyna, napęd 4x4, ściągany dach, sprowadzony z Niemiec •
4.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0504/20-78-34 
SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1988 r., 110 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, 4-osobowy, oryginalny lakier, 4x4, bia­
ły dach, sprowadzony w sierpniu 2005 r.. stan b. dobry • 6.900 
zł. środa Śląska, tel. 0504/08-04-06 
SUZUKI SAMURAI CABRIO. 1988 r., 1300 ccm, zielony meta­
lik, ważne przesąd i OC, podniesiony, poszerzony, po wymia­
nie resorów - 3.900 zł. VWodowice, powiat kłodzki, tel. 0506/ 
49-70-04
SUZUKI SAMURAI, 1988 r„ 1300 ccm, zielony, nowe opony, 
akumulator i rozrusznik, stan dobry - 5.500 zł + opłaty. Wro­
cław, tel. 0603/39-05-31
m  SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1989 nr1300 ccm, czamy. 

sprowadzony z Niemiec, stan silnika b. dobry - 5.200 zł. 
Katowice, tel. 0604/87-68-56, Niemcy, 0049/ 
176-24-07-62-57 140193305 

SUZUKI YITARA CABRIO, 1989 r., 150 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, 4x4,2 twarde dachy, eł. otwierane szyby, centr. za­
mek, stan techn. dobry - 9.600 zł. Gubin, tel. 0600/21-07-25, 
0608/58-23-64
SUZUKI YITARA, 1990 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, hak/zarejestrowany - 8.600 zł. Kąkolewo, powiat lesz­
czyński. tel. 0691/19-7349.0661/44-16-52 
SUZUKI VITARA, 1991 r., 135 tys. km, 1600 ccm. benzyna, 
czerwony, wspomaganie, el. reg. szyby, centr. zamek, el. reg. 
lusterka i reflektory, nowe opony, bez wypadku, za&any, stan 
idealny • 11.000 zł *  opłaty ok. 1300 A. Bystrzyca Kłodzka, teł. 
0603/11-61-82.0607/54-02-01 .
SUZUKI YITARA, 1991 r, 170 tys. km, 1600 ccm, 16V, grafito­
wy metalik, 5-drzwiowy. obniżony, orurowany, aluminiowe pro­
gi, aluminiowe felgi szerokie, pełne wyposażenie el., hak •
11.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-2141 w godz. 8-17 
SUZUKI VfTARA, 1991/92 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metalik, el. otw. szyby, el. reguł, lusterka, wspomaganie 
kier., twardy dach, w kraju od tygodnia, stan b. dobry - 8.200 A. 
Jawor, teł. 0693/72-89-81
SUZUKI YITARA SLX, 1991/92 r.. 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
szary metalik, 5-drzwiowy, aluminiowe felgi, przedłużony, po­
szerzony, nowe opony, hak, eł. otw. szyby i reg. lusterka, wspo­
maganie kier., ABS, halogeny, orurowany, alum. progi, drew­
niana kierownica, stan b. dobry - 9.300 zł. Leszno, tei. 0888/ 
80-89-27
SUZUKI YITARA, 1992 r., 1600 ccm, 16Y, szary metalik, pełne 
wyposażenie el., twafty dach, wspomaganie kier., do rejestra­
cji -11.000 zł. Tel. 0604/71-88-31,0602/72-92-88 
SUZUKI VITARA, 1996 r.. 170 tys. km. 1600 ccm, benzyna,
3-drzwiowy, welurowa tapicerka, kfimatyzacja, centr. zamek, 2 
poduszki pow., aluminiowe felgi, nowe opony, ęl. otwierane szy­
by, immobilizer, wspomaganie kier. • 15.900 zl + opłaty. Jasień, 
tel. 068/371-12-26,0502/65-01-55
TARPAN HONKER, 1990 r., 2500 ccm, turbodiesel, niebie­
sko-żółty, silnik od lveco, dodatkowy komplet kół - 6.500 zł. Rad­
ków. tel. 0605/72-73-35, 074/871-27-52 (zdjęcia do td oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem - A02462 http:// 
wkz.autogieida.com.pl)
TOYOTA 4RUNNER, 1993 r., 3000 ccm, benzyna, czamy, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerfci, klimatyzacja -
16.500 zł. Legnica, tel. 0605/05-17-08
TOYOTA 4RUNNER, 1993 r., 150 tys. km, 3000 ccm, V6, gra­
natowy metalik, instalacja gazowa, pełne wyposażenie elek­
tryczne, aluminiowe felgi, hak, szyberdach, 5-biegowy, reduk­
tor skrzyni biegów, przyciemniane szyby, 4 halogeny, atrakcyj­
ny wygląd, stan b. dobry - 23.700 zł lub zamienię na vana. So­
bótka, tel. 071/316-26-27,0602/40-15-59 
TOYOTA 4RUNNER, 1995 r.. 160 tys. km, benzyna, kolor gra­
fitowy metalik, skórzana tapiceika, aluminiowe felgi, 2 podusz­
ki pow., wyposażenie elektryczne, 4x4, RO - 28.000 zł. Dobro­
szyce, powiat oleśnicki, tel. 0509/29-98-95 
TOYOTA LAND CRUISER, 1987 r., 2400 ccm, turbo D. grafito­
wy metalic, po remoncie silnika i blacharki • 12.000 zt. Wał­
brzych. teł. 074/840-50-85,0600/03-32-36 
TOYOTA LAND CRUISER, 1992 r„ 142 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, grafitowy metalik. 5-osobowy, wspomaganie kier., hak, 
nowe opony, .kangurki*, ei. otw. szyby, bez wypadku - 23.500 A  
lub zamienię, możliwe raty. Pru6ice, powiat trzebnicki, tel. 071/ 
312-5341.0601/79-29-77
TOYOTA LAND CRUISER J90.1996/97 r., 200 tys. km. 3000 
ccm, turbodiesel, bordowy metalik, 2 pod. pow., centr. zamek, 
wspomaganie kierownicy, książka serwisowa, RO, I właściciel, 
w kraju od miesiąca, zarejestrowany, bardzo zadbany, stan ide­
alny, 2 nowe akumulatory, po wymianie pasków, oryginalny hak, 
orurowane boki - 38.500 zł. Lwówek śląski, tei. 0503/16-84-11, 
0509/63-0342
TOYOTA LAND CRUISER HDJ 80 V X 1998 r„ 4200 ccm, TD. 
pierwsza rejestracja w 2000 r., pełne wyposażenie, dodatkowy 
komplet kół zimowych • 87.500 zł. Wrocław, tel. 0605/21-22-92 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w internede pod nume­
rem - AB0064 http://wkz.autogielda.com.pl)
TOYOTA RAV4,1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, inst gazowa, 
zielony metalik, 2 szyberdachy, orurowany, atrakcyjny wygląd -
25.000 zł. Lubin, tel. 0508/3942-07

TOYOTA RAV4,1995 r., 150 tys. km; 2000 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka 
pow., sprowadzony z Niemiec - 24.900 zł. Żary, tel. 0601/ 
88-35-95
ES TOYOTA RAV4 LONG, *f997 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 

benzyna, srebmy metalik, 4x4, miesiąc w kraju, odony, 
zarejestrowany, karta pojazdu, bez wypadku, oryg. lakier i 
przebieg, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, ABS, el. 
ster. szyberdach, 2 poduszki pow., hak, 4x4, RO, serwiso­
wany, stan idealny • 31.900 zl. Kamienna Góra, tel. 0606/ 
23-66-76 K79587235 

TOYOTA RAV4,1997 r.. 140 tys. km. 2000 ccm, benzyna, 16V, 
perłowozielony, 3-drzwiowy, orurowany, aluminiowe felgi, kli­
matyzacja, wszystkie el. dodatki, zarejestrowany, w kraju od 
miesiąca - 27.000 zł. Bolesławiec, tel. 0695/74-8145 
UAZ 469 B, 1980 r.. 32 tys. km. 2400 ccm, diesel, żółty, silnik 
Mercedesa, ważne OC, przegląd do 07.2006 r., w ciągłej eks­
ploatacji, dodatkowo drogi silnik • 3.200 zł. Trzebieszowice, tel. 
074/868-95-03,0661/86-38-08
UAZ 469 B, 1984 r., 2445 ccm, benzyna, czamy, po remonde 
blacharki, nowe opony i fotele z zagłówkami, podwyższony, stan 
silnika b. dobry • 6.000 zł. Wrodaw, tel. 071/792-68-65,0606/ 
12-19-17
VW GOLF COUNTRY, 1991 r., 1800 ccm, wiśniowy, napęd 4x4 
Syncro, wspomaganie kier., szyberdach. centr. zamek, oryg. 
alum. felgi, orurowany, koło na klapie, halogeny, RO, wzmoc­
nione zawieszenie, zarejestrowany • 10.900 zł lub zamienię. 
Lubin, tel. 076/818-5646,0600/2243-36

USZKODZONE

O AUTA OKAZJA! SKUP • SPRZEDAŻ! BEZPO­
ŚREDNIO Z UBEZPIECZALNI, zarejestrowane w 
kraju, do sprzedaży bez przetargów, w ofercie na 
placu ok. 100 aut, pomoc drogowa 24 h, wypoży­
czalnia lawet, sprzedaż części z demontażu, bo* 
gaty wybór, czynne 7 dni w tygodniu, atrakcyjne 
ceny. ,  PALCA RS” Wrocław, ul. Swojczycka 99 
(500 m za CPN, przy torach, w kier. Jelcza*La> 
skowic). E-mail: paicars@wp.pl, tel. 071/
348-34-78,0601/16-83-84 W81012295

O AUTA KUPIĘ ABSOLUTNIE AKTUALNIE AUTA 
ATRAKCYJNIE KUPIĘ, całe lub do poprawek, roz­
bite lekko lub mocno, również po pożarze, ewen­
tualnie do remontu blacharki iub mechaniki, oso­
bowe, terenowe, vany, dostawcze, motocykle, cię­
żarowe i inne, transport gratis, gotówka od ręki, 
najlepiej płacimy e-mail: skupaut@wp.pl. Tei. 
0601/21-75-42, 0601/70-76-45 nonstop
W81012285

O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE 
KUPIĘ USZKODZONE, KUPIĘ, USZKODZONE, 
KUPIĘ USZKODZONE, KUPIĘ USZKODZONE, KU­
PIĘ USZKODZONE. Kupujemy auta całe, po wy­
padku, do remontu, po 1988 r. i inne marki rów­
nież. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21,0607/ 
39-92-93 W01092035

O ABSOLUTNIE AKTUALNIE AUTAKUPIĘ WSZYST­
KIE MARKI!!! CAŁE I POWYPADKOWE, nowe, 
stare roczniki, osobowe, busy, rozbite lekko lub 
mocno, do remontu blacharki albo podzespołów 
mechanicznych, zniszczone, spalone i inne. Każ­
dy rodzaj uszkodzeń ! Posiadamy własny trans­
port, umowa kupna-sprzedaży i gotówka od ręki! 
e-mail: autosczesci@vp,pl. Tel. 0501/84-80-13 
W01113545

O ABSOLUTNIE KUPIĘ AUTA CAŁE I POWYPAD­
KOWE NOWE I STARE ROCZNIKI, WSZYSTKIE, 
MARKI! Osobowe, busy, terenowe, powypadko­
we, uszkodzone, całe, spalone, zniszczone i 
inne, najlepiej płacę! Dojazd natychmiastowy, 
odbiór własnym transportem! Zaświadczenie do 
wyrejestrowania i gotówka od ręki. auto- 
skup@onet.pl (e-mail), Wrocław, tel. 0888/ 
33-11-55 W81012025

ALFA ROME0147,2003 r., 37 tys. km, 1900 ccm, jTd, srebmy 
metalic, lekko uszkodzony przód, zderzak, błotnik, lampy całe, 
pełne wyposażenie, zdjęcia do wglądu, cena 7.100 EUR+opła­
ty. Wałbrzych, tel. 074/848-67-09,0608/43-56-70 
ALFA ROME0156,1999 r., 100 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebmy metalik, 4 poduszki pow., skórzana tapicerka, wszyst­
kie el. dodatki, RO, telefon, lekko uszkodzony, sprowadzony, 
cena • 2.900 EUR. Bolesławiec, teł. 0601/54-02-27 
ALFA ROME0156 KOMBI. 2003 r., 30 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
srebmy metalic, lekko uszkodzony tył, zderzak, lampy całe, peł­
ne wyposażenie, zdjęcia do w^ądu, cena 6.800 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, teł. 074/848-67-09,0608/43-56-70 
ALFA ROMEO 33,1992 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, kpi. 
dokumentacja, 4-drzwiowy, zdekompletowany - 400 zł. Wtodaw, 
tei. 0608/25-02-11
ALFA ROMEO 33,1994 r., 160 tys. km, 1400 ccm. wtrysk, bo- 
xer, czerwony, uszkodzony, do wymiany: maska, zderzak przed­
ni, drzwi prawe i błotnik przedni, szyba przednia, chłodnica z 
wentylatorem, kierunkowskaz prawy przedni i lampa, w całości 
lub na ćzęśd, wyposażenie: el. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier. i inne -1.800 zł. Budzów, gm. Stoszowice, powat. 
ząbkowicki, tel. 0608/21-57-04
ALFA ROMEO 33,1994 r., 1400 ccm, benzyna, uszkodzony 
przód (reflektory, atrapa, zderzak, maska), el. otw. szyby, welu­
rowa tapicerka, stan dobry, do drobnych poprawek • 1.400 zł. 
Wrodaw, tel. 0608/25-02-11
ALFA ROMEO SPIDER CABRIO, 1996/97 r., 137 tys. km, 2000 
ccm, 16V, Twin Spark, bordowy metalik, 150 KM, po wypadku, 
w kraju od tygodnia, poduszka pow, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, książka serwisowa -18.500 
zł + opłaty. Kłodzko, tel. 0889/12-51-77,0509/58-00-77

AUD1100 C4,1991 r., 18 tys. km, 2300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy metalik, uszkodzony dach • 7.500 zł. Zielona 
Góra, tel. 0502/57-83-94
AUD1100 C4 AVANT OUATTRO, 1993 r., 230 tys. km, 2800 
ccm, benzyna, uszkodzony, po dachowaniu, w kraju ód 2 mie­
sięcy, zarejestrowany, .twardy* dowód rejestracyjny, miesięcz; 
na inst. gazowa, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, el. reg' 
fotele, kluczyk na podczerwień, klimatronic, alum. felgi, 2 po­
duszki pow. • 5.700 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
AUDI 80,1989 r., 1800 ccm, inst. gazowa, jasnoniebieski me­
talik, zarejestrowany, techn. sprawny, lekko uszkodzony przód 
• 2.400 A lub zamienię na inny, z dopłatą. Złotoryja, tel. 076/ 
878-29-13,0691/88-0845
AUDI 80 B3,1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby i dach, hak, pokrowce, przetarty lewy 
bok, zbita lampa, techn. sprawny, zarejestrowany • 4.800 zł. 
Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0604/63-36-35 
AUDI 80 B3,1991 r., 200 tys. km, 1800 ccm, czamy metalik, 
alum. felgi, szyberdach, welurowa tapicerka, wspomaganie, 
centr. zamek, roleta tylnej szyby, uszkodzony lewy narożnik 
przedni -4.000 zł. Wrocław, tel. 071/329-82-87,0505/48-06-76 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r.. 162 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, lekko uszkodzone drzwi, sprowadzony, stan 
b. dobry - 6.900 zł+opłaty 1.300 zł. Świdnica, tel. 0503/8441-89 
AUDI 90 B3,1989/95 r., 278 tys. km. 2300 ccm. 136 KM, ben­
zyna, grafitowy, inst. gazowa, techn. sprawny, uszkodzony 
przedni lewy błotnik, pokrywa silnika i zderzak, centr. zamek, 
roczna inst. gazowa, wspomaganie, szyberdach, kpi. felg, pro- 
con-ten - 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-65-01, 0507/
01-56-36
AUDI A3,1997 r., 156 tys. km, 1800 ccm, 20V, czekoladowy 
metalik, skórzana tapicerka, I właśddel, w kraju od pół roku, 
ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., wszystkie el. dodat­

ki, klimatronic, centr. zamek, alum. felgi, uszkodzone prawe 
drewi, stan b. dobry - 21.800 zł. Oława, tel. 071/31344-29,0509/
73-5140
AUDI A3,1997/98 r., 90 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, eł. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, RO, książka serwisowa, szyberdach, lekko uszkodzona 
lewa strona, techn. sprawny, w kraju - 3.300 EUR + podatek 
akcyzowy 420 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/57-87-29, 0663/ 
26-91-99
13 AUDI A3,1998 r., 1900 ccm, TDl, czamy metalik, kima- 

tronie, wszystkie el. dodatki, 3-drzwiowy, alum. felgi, stan 
techn. b. dobry, uszkodzony prawy przód - 15.900 zł ♦ 
opłaty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 0886/33-98-95 
K79590375

B  AUDI A4 SEDAN. 1995 r., 193 tys. km, 1800 ccm, zielony 
metaiik, wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., el. ster. szy­
by i szyberdach, el. reg. lusterka, aium. felgi, w kraju od 2 
dni, lekko uszkodzony lewy tylny błotnik i lampa, techn. 
sprawny -12.600 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0603/ 
16-36-72,0661/22-87-16 100197655 

AUDI A4,1995 r., 2600 ccm. benzyna, mocno uszkodzony bok, 
kpi. dokumentacja niemiecka - 3.500 zł. Bolesławiec, teł.0501/ 
80-36-22
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 1900 ccm, TDl, po dachowaniu, sil­
nik techn. sprawny, w kraju pół roku - 7.000 zł. Lubin, tel. 0609/ 
1841-03
AUDI A4 AVANT, 2001 r., 60 tys. km, 2400 ccm, czamy, pełne 
wyposażenie, lekko uszkodzony prawy przód, stan b. dobry -
40.000 zł. Wtodaw, tei. 0888/99-09-99

WYJAZDY Z KLIENTEM
PO SAMOCHODY OSOBOWE 
I DOSTAWCZE DO NIEMIEC 

tal. 077/419-41-62, 0-602 336 061
_______+48/175/100-28-81 OP042704

AUDI A4 AVANT KOMBI, 2005 r„ 5 tys. km, 1900 ccm. TDI, 
granatowy metalic, lekko uszkodzony lewy przedni narożnik, 
lampa cała, zdjęda do wglądu, pełne wyposażenie, cena 24.000 

-€UR + opłaty. Wałbrzych,tel; 074/848-67-09,0608/43-56-70 
AUDI A6,1996 r., 2600 ccm, benzyną, uszkodzony, zdekom­
pletowany, zarejestrowany, .twardy* dowód rejestracyjny - 2.900 
zł. Brzeg, tel. 0600/73-25-17
AUDI A6 SEDAN, 1998/99 r.. 80 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 
165 KM, srebmy metalik, klimatronic, parktronic, skrzynia bie­
gów Tiptronic, wyposażenie elektr., drewniane wykończenia, 
mocno uszkodzony dach i bok, stan podhjżnic i silnika dobry, 
kpi. dokumentacja (niemiecka), w kraju - 3.400 EUR. Jelenia 
Góra. tel. 0601/57-87-29,0663/26-91-99 
AUDI S3 OUATTRO, 1999 r., TDl, uszkodzony prawy przód -
9.300 EUR + opłaty. Świdnica, tel. 074/851-10-06. 0692/
41-13-26
AUDI V8 SEDAN, 1989 r., 221 tys. km, 3600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., złoty metalik, pełne wyposażenie elektr., ABS, tem­
pomat, skórzana tapicerka, alum. felgi, zadbany, dużo nowych 
częśd, nowy akumulator, klimatyzacja, uszkodzona automatycz­
na skrzynia biegów - 5.200 zł. Opole, tel. 0604/79-82-12 
AUTOBUS AUTOSAN H9-21, 1982 r., biało-niebieski, stan 
techn. b. dobry, bez silnika, nadaje się na barak • 2.800 zł. Gro­
dziec, tel. 076/877-35-04,0508/19-85-93 
□  BMW 316 COMPACT, 2001 r., 63 tys. km, 1600 ccm. srebr­

ny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
stan techn. b. dobry - 19.800 zł + opłaty. Świdnica, tel. 
0601/57-66-36,0886/33-98-95 K79590315 

BMW 318,1989 r., 110 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czamy,
3-drzwiowy, uszkodzona prawa strona: maska, lampa i błotnik, 
silnik techn. sprawny, na zachodnich tablicach -1.300 zł. Tei. 
0604/3045-79
BMW 318 i E-36,1991 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, ABS, 
wspomaganie kier., uszkodzony prawy bok, próg, wahacz i słu­
pek • 3.700 zł. Sława, powiat wschowski, tel. 0609/42-39-12 
BMW 324,1988 r., 2400 ccm, diesel, bordowy, 4-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, po remoncie sil­
nika, w kraju od 2 lat, sworznie do wymiany - 4.100 zł. Wrodaw, 
tel. 0887/96-84-58
BMW 325 E-30,1989 r„ 2500 ccm, zielony, 4-drzwiowy, kpi. 
zniszczony, zarejestrowany, rok w kraju, kata pojazdu, .twar­
dy* dowód rej., kpi. dokumentacja - 800 zł. Pleszew, tel. 0660/ 
80-01-77 §2
BMW 524,1990 r., 190 tys. km, 2400 ccm, turbo D, zloty meta­
lik, uszkodzony przód, silnik sprawny, sprowadzony z Belgii,

opłacona akcyza, wspomaganie kler., centr. zamek+pilot, szy­
berdach, ABŚ, el. reg. lusterka • 5.200 zł. Gostyń, tel. 0605/ 
91-65-23,0605/91-16-56
BMW 525 SĘDAN, 1988 r., 2500 pcm, wtrysk 170 KM, granato- - 

-wy, brak przeglądu i OC, lekko wgnieciony dach, niesprawne 
dwa wtryski - 3,200 zł. Wrodaw, tel. 0603/35-53-62 
BMW 525 tds, 1993 ru biały, 2 poduszki pow., ABS, centr. za­
mek, alarm t  pilot, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szy­
berdach, reguł, kierownica, uszkodzony silnik • 5.500 zł. Piła­
wa Dolna, tel. 074/837-01-62,0507/92-73-54 
BMW 525 E-23 CABRIO, 1999 r., 51 tys. km, 2500 ccm, benzy­
na, zielony (butelkowy), uszkodzony przód, pełne wyposaże­
nie, klimatyzacja, skórzana tapicerka, automatic, poduszka pow. 
nieuszkodzona • 33.900 zł. Wrodaw, tei. 0660/73-2745 
BMW 530 E-34,1995 r., 3000 ccm, V8, czamy, demne szyby, 
klimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, instalacja gazo­
wa, brak przepływomierza, obudowy filtra powietrza -13.500 
zł. Wrocław, tel. 0663/40-23-26 
BMW 530 E-39,2000 r., 98 tys. km, 3000 ccm, diesel, srebmy 
metalik, uszkodzony prawy przód, poduszki pow. całe, książka 
serwisowa, aium. felgi, parktronic, wszystkie ei. dodatki, 2 dni 
w kraju • 40.000 zł ♦ opłaty. Kłodzko, teł. 0501/16-74-61 
BMW 530,2002 r., 3000 ccm, ciemnoszary metaiik, nawigacja, 
czarna skórzana tapicerka, 8 poduszek pow., pełne wyp. elektr., 
alum. felgi, ABS, ASR, uszkodzony, techn. sprawny - 57.000 zł. 
Ostrów Wip. Teł. 062/733-31-94 po godz. 20,0601/56-55-59 
BMW 730,1987 r., 299 tys. km, 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebmy metalik, el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka, 
alarm, centr. zamek + pilot, opony letnie i zimowe, alum. felgi 
16", uszkodzone sprzęgło i szyba - 6.000 zł. Wrodaw, teł. 0501/ 
7546-84
BMW 730,1994 r., perłowoczamy, poduszki pow., klimatyza­
cja, pełne wyposażenie el., alum. felgi, wersja angielska, uszko­
dzona lampa lewa i kierunkowskaz • 8.000 zł. Długie, tel. 0609/
91-29-81
BMW 750,1988 r., 190 tys. km, 5000 ccm, czamy metalik, peł­
ne wyposażenie, opłacony, przygotowany do rejestracji, po prze­
glądzie techn., uszkodzony silnik - 3.900 zł. Leszno, tel. 0887/
43-27-60
O  H5B3 CHRYSLER P.T. CRUISER, 2004 r„ 24 tys. km, 

1600 ccm, benzyna, pertowoczajny, kpi. dokumentacja, 
zarejestrowany, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., ei. ster. 
szyby i lusterka, RO z CD, wspomaganie kier., seryso­
wany, I właściciel, uszkodzona karoseria - 25.800 A. Wro­
daw, tel. 071/372-87-60,0600/01-62-00 K79590295 

CHRYSLER VOYAGER, 1994 r„ 2500 ccm, turbo D, niebieski,
7-osobowy, 5-biegowy (manualna skrzynia biegów), el. otw. szy­
by i reg. lusterka, klimatyzacja, po remonde kapitalnym silnika 
(rachunek na 4.500 EUR), w kraju od kilku dni, do lakierowania 
- 9.500 zł. Wiązów, powiat strzeBński, tel. 0504/45-54-68, nr 
GG: 6576062
CHRYSLER YOYAGER, 1996 r., 217 tys. km, 2500 ccm, TD, 
zielony, sprowadzony, zarejestrowany, klimatyzacja, alum. fel­
gi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek ♦ pilot, lekko 
przetarty lewy bok, 4 elementy do lakierowania, techn. spraw­
ny - 22.500 zł. Turek, tel. 0600/19-17-15 
CITROEN AX, 1991 r., 1100 ccm, biały, katalizator, 3-drzwiowy,
5-biegowy, opłacony, zarejestrowany, ważny przegląd, deska 
rozdzielcza nowego typu, uszk. prawy przód, błotnik, zderzak i 
maska -1.280 zł. Wrodaw, teł. 0502/26-27-83,0608/5343-30 
CITROEN BERLINGO, 1996 r., 1800 ccm, diesel, uszkodzona 
oś tylna, błotnik tylny i drzwi - 3.700 zł. Wrocław, tel. 0601/;
70-24-09 >
O  Bi&a CITROEN BERLINGO, 1998 r„ 1900 ccm, diesel, 

niebieski metalik, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, 
uszkodzony lewy przód, poduszka pow. sprawna, I wła­
śdciel kupiony w kraju, po wymianie pompy wtryskowej i 
wtrysków, dużo nowych części, alarm, ABS, centr. zamek, 
immobilizer, wspomaganie kier. • 9.900 zł. Wrodaw, tei. 
071/372-87-60,0600/01-62-00 K79590215 

CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2002 r.. 1600 ccm, 16V, 
złoty metalic, mocno uszkodzony, w kraju od roku, zarejestro­
wany • 6.500 zł. Leszno, tei. 0607/08-77-00 
CITROEN BERLINGO. 2004 r., 1400 ccm. benzyna, srebmy 
metalic, stan b. dobry, lekko uszkodzony, zięcia do wglądu, 
techn. sprawny, poduszki pow. całe, 5-osobowy, bogate wypo­
sażenie, cena 4.000 EUR ♦ transport i opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-3041
CITROEN C2,2004 r., 15 tys. km, 1400 ccm, HDI, jasnozielony 
metaiik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., pełne wyposażenie 
elektr., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, uszkodzony, 
poobijane narożniki, techn. sprawny, opłacony, zarejestrowa­
ny, w cenie części - 23.400 zł. Leszno, teł. 0601/94-69-68 
CITROEN C25,1993 r., 145 tys. km, 1900 ccm. TDl, pomarań­
czowy, podwójna kabina 6-osobowa + skrzynia ładunkowa, ład. 
1.435 kg • 5.400 zł. Grzymalin; powiat legnicki, tel: 076/ 
887-19-02,0503/40-16-05
CITROEN C5 KOMBI, 2003 r., 30 tys. km, 2000 ccm. HDI, gra­
fitowy metalic, lekko uszkodzony błotnik, zdjęcia do wglądu, 
dużo dodatków, cena 5.800 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/ 
88040-83,0603/89-57-31
O  CITROEN EVASION, 1998 r.. 115 tys. km. 2100 ccm, tur­

bo D, szary metaiik, el. ster. szyby i lusterka, wspomaga­
nie kier., ABS. 7-osobowy, lekko uszkodzony, klimatronic, 
RO, stan techn. b. dobry - 22.000 zł ♦ opłaty. Świdnica, 
tel. 0601/57-66-36,0886/33-98-95 K79590485 

CITROEN JUMPER, 1994 r„ 280 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, błaszak, niski, krótki, uszkodzona prawa ćwiartka nad­
wozia i szyba przednia - 6.000 zł. Kamienica, tel. 077/431-68-16, 
0503/08-33-39
CITROEN JUMPER MAX. 2000/01 r.; 180 tys. Km. 2500 ccm, 
biały, kupiony w kraju, uszkodzony przód -11.500 zł. Wałbrzych, 
teł. 0509/08-05-80,0605/55-55-37 
CITROEN JUMPY, 2000 r., 130 tys. km, 2000 ccm, HDI, grana­
towy. przedłużony, nieeksploatowany w kraju - 9.900 zł, Świd­
nica. tel. 074/853-36-01.0601/79-66-78 - 
CITROEN JUMPY. 2004 r.. 12 tys. km. 1900 ccm, diesel, czer­
wony, orurowany, uszkodzony przód, poduszką pow. cała, nie- 
eksploatowany wkraju-19.500 zl. Świdnica, teł. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
CITROEN SAXO, 1999 r., 1100 ccm, wiśniowy metaiik, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, el. otw. szyby, poduszka pow., kupiony w salo­
nie w kraju, zadbane wnętrze, lekko uszkodzone drrói i błot­
nik, zarejestrowany w kraju - 6.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/
739-61-30,0604/64-1247
CITROEN XANTIA, 1996 r., 117 tys. km, 1900 ccm, TDl. 90 
KM, srebmy metalik, klimatyzacja, I właściciel, pełne wyposa­
żenie ei., kpi. dokumentacja, uszkodzona maska i atrapka, 
techn. sprawny, stan b. dobry - 8.000 zł + opłaty. Wrocław, teł. 
0880/8145-64
CITROEN XM, 1991 r., 130 tys. km, 2000 ccm, biały, zareje­
strowany, opłacony, w kraju od 6 miesięcy, zadbany, el. otw. 
szyby, szyberdach, centr. zamek, uszkodzone błotniki i drzwi -
2.800 zł. Legnica, tel. 0880/34-30-95 
O  CITROEN XSARA PICASSO, 2003 r„ 52 tys. km, 2000 

ccm, HDI, czamy metalik, klimatyzacja, el. ster. szyby, 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, uszkodzony •
25.500 zł + opłaty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 0886/
33-98-95 K79590525 

CITROEN XSARA PICASSO, 2003 k, 2000 ccm, HDI, bogate 
wyposażenie, klimatronic, poobijany, techn. sprawny, poduszki 
pow. nieuszkodzone -.23.400 zł. Leszno, tęl, 0509/44-67-59 
CITROEN XSARA PICASSO, 2004 r., 20 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, srebmy metalic, lekko uszkodzone lewe przednie drzwi, 
pełne wyposażenie, zdjęda do wglądu, cena 8.200 EUR ♦ opła­
ty. Wałbrzych, teł. 074/848-67-09,0608/43-56-70 
CITROEN ZX, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, zielony metaiik, b. 
mocno uszkodzony, po wypadku, polska dokumentacja • 2.200 
zł. Kiełczów, powiat wrodawski, tel. 0888/32-87-03 
CITROEN ZX, 1995 r., 160 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, wiśnio­
wy metalik, 5-drzwiowy, uszkodzony przód - 2.500 zł. Góra, tel. 
065/543-51-72,0696/05-6743
DAEWOO MATIZ, 1999 r„ 30 tys. km, 880 ccm, brązowy meta­
lik, uszkodzony lewy przód • 2.500 zł lub zamienię na inny, może 
być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0663/31-76-76, 0697/ 
88-64-97
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 cćm, zielony metalik, uszko­
dzony lewy przód, zarejestrowany w kraju - 2.300 zł. Złotoryja, 
tel. 0693/45-22-02
DAEWOO MATIZ FRIEND, 1999/00 r„ 88 tys. km, 800 ccm, 
benzyna, złoty metalik, uszkodzony lewy przód, zarejestrowa­

ny, alum. felgi, spoBer, relingi dachowe, szyberdach - 2.800 zł. 
Legnica, teł. 0606/68-30-86
DAEWOO MATIZ, 2004 f, techn. sprawny, po dachowaniu -
4.200 zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11,0509/29-9846 
DAEWOO NEXIA, 1996 r, 1500 ccm, zielony, mocnoT/Szko- 
dzony, zdekompletowany, kpi. dokumentacja polska • 600 zł. 
Wrocław, tel. 0604/99-88-44
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, mocno 
uszkodzony, zdekompletowany, zarejestrowany • 1.500 zł. Vtto- 
daw, tel. 0608/25-02-11
DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1999 r„ 1600 ccm, 16V, rozbity, 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja polska • 990 zł. Wrocław, 
tel. 0604/99-88-44
DAEWOO TICO, 1997 r., 34 tys. km, 800 ccm, szary metaHk, 
alarm + pilot, centr. zamek, silnie i skrzynia biegów sprawne, 
zarejestrowany w kraju • 1.100 zł. Złotoryja, teł. 0605/85-58-00 
DAEWOO TICO, 1998 r., 90 tys. km, zieiony, uszkodzony błot­
nik, lampa, zderzak - 2.600 A. Legnica, tel. 0600/19-67-22 
DAEWOO TICO, 4999 r., 107 tys. km, 800 ccm, benzyna, wi­
śniowy metaiik, uszkodzony bok, sprawny - 2.500 A. Wtodaw, 
tel. 0693/89-02-66
FIAT 126p, 1987 r., 60 tys. km, 650 ccm, niebieski, alternator, 
blacharka do remontu - 450 zł. Żelazno, powiat kłodzki, tel. 074/ 
868-90-81
FIAT BRAVO, 1999 r., 1900 ccm, TD, srebmy, bogate wyposa­
żenie, uszkodzony silnik -11.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
0603/3048-23,0889/25-02-61
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., uszkodzony bok, brak silnika i 
skrzyni biegów, zarejestrowany w kraju • 500 zł. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11
m  FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, zielony, do wy­

miany błotnik, maska i zderzak - 2.200 zł. Wrocław, tel. 
0501/16-85-52 140189105

O RAT COUPE, 1995 r.f 11 tys. km, 2000 ccm, czer­
wony, oryg. przebieg, do uruchomienia i rejestra­
cji - 12.000 zł. Wrocław, tel. 0602/59-55-43 
W81012435 . *

FIAT MAREA WEEKEND. 1997 r., 25 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, zielony metalic. ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, do wymiany zderzak i 
szyba, do poprawek lakierniczych, sprowadzony z Francji •
9.500 zł ♦ opłaty. Wałbrzych, tel, 074/664-86-35,0503/08-60-59 
FIAT MAREA KOMBI, 1997/98 r, 1 tys. km' 1900 ccm, turbo D, 
szary metalic, uszkodzone drzwi i błotnik, cena 2.300 EUR + 
opłaty. Wałbrzych, tel. 074/88040-83,0603/89-57-31 
GO bśbd FIAT PUNTO, 1994 r., 1242 ccm, popielaty meta­

lik, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, ei. 
otw. szyby i szyberdach, do malowania 3 błotniki, maska, 
drzwi, pęknięty zderzak tylny (uszkodzony w transporde) 
- 3.100 zł + opłaty, możl. wysłania zdjęć na e-mail. Zielo­
na Góra, tel. 068^26-75-55,0502/15-8645 140198455 

FIAT PUNTO, 1994 r., 1200 ccm, zieiony metalik, uszkodzony 
prawy bok, centr. zamek, el. otw. szyby, immobilizer • 3.200 zł 
Lubin. tel. 0501/13-97-15,0605/11-23-77 
FIAT PUNTO, 1995 r., 70 tys. km, 1100 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, lekko uszkodzony przód, poduszka pow. cała, el. 
otw. szyby, 2 dni w kraju - 2.300 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 0501/
16-74-61

FIAT PUNTO li |
1999 r., 1200 ccm, 16V, §

srebmy metalik, 
uszkodzony silnik - 5.000 zł. 

Oleśnica, tel. 0-508 M4 542,0-699 500 073.

FIAT PUNTO SX, 1996 r., 1100 ccm, benzyna, zieiony, 5-drzwio­
wy, kupiony w salonie w kraju, uszkodzony przód, zarejestro­
wany w Polsce • 5.300 A. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/
41-23-29
FIAT PUNTO, 1997 r., 1100 ccm, czamy metalik, szyberdach, 
el. otw. szyby/2 poduszki pow., aium. felgi, 3-drzvyiowy, spro­
wadzony z Niemiec, lekko uszkodzony przód - 5.800 A  *  opła­
ty. Teł. 0693/72-72-79,0693/5044-30 
FIAT PUNTO, 1998 r., 1100 ccm, benzyna, zielony, 2-drzwio­
wy, 5-biegowy, nowe opony, 4 elementy do lakierowania, stan 
techn. b. dobry • 6.800 zł. Zielona Góra, tel. 0604/60-80-94 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm, zielony, ABS, 3-drzwiowy, 
wspomaganie kier., 4 poduszki pow., el. otw. szyby, lekko uszko-

P G M O C ^ S
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I Wrocław - tanie holowanie 
I tel, P-691 390 505Up̂ .
dzony prawy przód • 11.500 zł + opłaty ok. 1.000 zł. Wtodaw, 
tel. 0601/7145-50
FIAT PUNTO II, 2000 r., 90 tys. km, 1900 ccm, diesel, zielony 
metalft, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, zderzaki w kolorze nad­
wozia, poduszka pow., tylne szyby uchylane, wspomaganie kier. 
z funkcją City, lekko uszkodzony przód -14.100 zł. Zórawna, 
powiat wrocławski, tel. 071/316-58-50,0606/61-70-96 
flAT PUNTO, 2002 r., 22 tys. km, 1900 ccm, jTd, niebieski mą- 
talic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow , ABS, klimatyzacja, pełne 
wyposażenie el., lekko uszkodzony przód, maską i zderzak -
14.000 zł ♦ opłaty i transport. Wabrzych, tel. 0887/28-10-96 ‘ 
FIAT PUNTO. 2003 r., 1200 ccm, benzyna, szary metalik,
4-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, komputer, centr. zamek, RO z 
CD. weiurowa tapicerka, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier. z funkcją City, uszkodzony, techn. sprawny, re­
mont ok. 2.000 zł -18.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-31-94 
po godz 20,0601/56-55-59
FIAT SEICENTO, 1999 r., 45 tys. km, 900 ccm, czerwony, po 
wypadku - 30.500 zł. Iwiny, tel. 0510/32-63-07 
FIAT SEICENTO SX, 1999 r„ 900 ccm, srebmy, kupiony w sa­
lonie w kraju, serwisowany w ASO, uszkodzony lewy przód •
5.900 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
FIAT SEICENTO SX, 2001/02 r., 900 ccm, zielony, po lekkim 
dachowaniu, zarejestrowany - 6.300 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
793-35-09.0601/41-23-29
O  FIAT SEICENTO, 2002 r., 1100 ccm, benzyna, srebmy 

metalik, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, I właśddel, 
serwisowany, uszkodzony tył i lekko przód, silnik techn. 
sprawny • 5.700 zł. Wrodaw, teł. 071/372-87-60, 0600/ 
0TO2-00 K79590235 

FIAT SIENA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna. 16V, wiśniowy meta- 
fik, inst gazowa, stan dobry, do lakierowania 4 elementy - 6.100 
zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11
FIAT SIENA, 1997/98 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 16V, 
srebmy metalik, kupiony w salonie, uszkodzony prawy bok, za­
rejestrowany, ważne OC, .twardy* dowód rejestracyjny • 4.400 
zł. Wrodaw, tel. 0602/12-51-35 
FIAT SIENA, 1998 r.. 1600 ccm, 16V, kupiony w salonie, uszko­
dzony, zdekompletowany -1.200 zł. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
FIAT STILO BERTONE, 2002 r., 2400 ccm, benzyna, srebmy 
metalik, nawigacja, komputer, automatic, klimatronic, RO+CD, 
centr. zamek ♦ pilot, alum. felgi, welurowa tapicerka, ABS, el. 
otw. 4 szyby, 8 poduszek pow., ASD, Tiptronic, 5 elementów do 
lakierowania - 25.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-31-94 po 
godz. 20,0601/56-55-59
13 FIAT TEMPRA, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, zielony, I rej. 

w 1995 r., 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, uszko­
dzona lewa przednia strona, kpi. dokumentacja, aktualny 
przegląd I OC - 2.000 zł. Wrodaw, teł. 0605/18-27-75 
K79587735

FIAT TIPO, 1990 r., 170 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały,
4-drzwiowy, hak, ważne przegląd i OC, zadbany, RO, nowe 
opony, uszkodzony silnik -1.100 zł. Wrodaw, tel. 0600/38-27-98 
po godz. 15,0602/38-71-12
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PIAT TIPO, 1993 r., 1900 ccm, turbo D,.lekko uszkodzony przód, 
zarejestrowany - 2.500 zl. Wrocław, tel. 0606/25-02-11 .
FIAT UNO, 1997 r., 10 tys. km, 999 ccm, Fire, czerwony, 5-ble- 
gowy, 5-drzwiowy, uszkodzony błotnik lewy i drzwi - 3.800 zł. 
Wrocław, tel. 0880/39-58-32
FIAT UNO, 1998 r, 1000 ccm, czerwony, uszkodzony przód • 
900 zł. Wrocław, tel. 071/392-33-94 
FORO COURIER, 1994 r„ 1300 ccm, benzyna, biały, do popra­
wek - 2,000 zł. Wrocław, tel. 0509/28-92-97 
FORD ESCORT, 1988/91 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebleskrmetalik, 3-drzwiowy, welurowa tapicerka, do popra­
wek btacharsko-lakiemiczych, uszkodzony cylinder, szyber­
dach, ważne przegląd I OC + częśd - 1.500 zł. Kowary, tel. 
0607/34-42-96

FORD MONDEO CDX KOMBI, 1998 r., 100 tys: krtf/f&OO ccm, 
16V, benzyna, srebmy metalik, lekko uszkodzony, do wymiany 
błotnik i drzwi, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., nowy mo­
del, zadbany, centr. zamek, roleta bagażnika, sprowadzony z 
Niemiec • 8.800 zł ♦ opłaty. Pietrzykowice, powiat wrocławski, 
tel. 0609/83*10-50
FORD. MONDEO Ghia, 2001 r., 70 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, seledynowy metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, el. otw. szy­
by, 8 poduszek pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum. felgi 16*, skórzana kierownica, lekko uszkodzony prawy 
przód, zarejestrowany, .twardy* dowód rej. • 26.000 zł. Złotory­
ja, tel. 0501/55-77-27,0696/72-10-11 
FORD MONDEO KOMBI, 2001/02 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 
TDCI, ciemnozielony metalic, uszkodzone drzwi, maska, lam-

K U P IĘ " A U T O
CAŁE, USZKODZONE LUB DO REMONTU ta l. 071/81-07-1*8, 0-808 601 892, B-608 572B31
FORD ESCORT, 1989 r., -220 tys, knv130Ó ccm, czerwony, 
szyberdach, kpi. kół zimowych, pęknięty wałek rozrządu -1.000 
zł. Głuszyca, teł. 074/845-60-46,0694/38-34-11 •
FORD ESCORT, 1989 r , 1400 ccm, benzyna, biały, 3-drzwio- 
wy, 5-biegowy, zarejestrowany, uszkodzony przód • 700 zł. Lu­
bin, tel. 0604/34-58-55
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, czamy, stan dobry, lekko 
uszkodzony prawy przedni narożnik, pęknięta szyba przednia •
2.200 zi + opłaty. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0603/99-91-38 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r.. 1>0 tys. kin, 1800 ccm, die­
sel, czerwony,- do niewielkich poprawek blacharskich i mecha­
nicznych, zadbany • 3.200 zł lub zamienię-na inny z inst ga­
zową. Złotoryja, tel. 076/878-35-39,0605/07-59-63 
FORD ESCORT, 1994 r., 76 tys. km, 1600 ccm, 16V, bordowy, 
uszkodzony, bogate wyposażenie, poduszki pow., wspomaga­
nie kier., el. ótw. szyby, szyberdach - 600 EUR! Lwówek Śl. Tel. 
0603/05-39-98

py, pełne wyposażenie,* zdjęcia do'wglądu, cena 4 200 EUR. 
Wałbrzych, teł. 074/880-40-83,0603/89-57-31: ; • -
FORD ORION, 1990/91 r., 200 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
szary, 4-drzwiowy, centr. zamek, RO, szyberdach, obrotomierz, 
zegarek, eł. otw! szyby, sprowadzony w 1995 r„ ekonomiczny, 
ważne przegląd i OC, do małych poprawek, stan dobry - 900 zł. 
Polkowice, tel. 0663/5147-24'
FORD ORION, 1992 r., 155 tys. km,. 1400 ccm, benzyna, kat, 
szary metalik, lekko uszkodzony przód, maska silnika i lewy 
błotnik, hak, welurowa tapicerka, RO • 1.800 zł. Mowa, fel. 068/ 
377-45-17,0691/54^52-70
FORD SCORPIÓ Ghia, 1991 r„ 180 tys. km, 2900 ccm, grafito­
wy itietalik. el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, klimaty­
zacja, welurowa tapicerka, lekko uszkodzony przód, techn. 
sprawny -1.800 żł. Leszno, tel. 0888/80-89-2/
FORD SCORPIÓ KOMBI Ghia, 1995.r, 128 tys. km, 25.00 ccm, 
TDI, pertowofioletowy metaljk, uszkodzony zderzak i klapa, ABS.
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FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 153 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna; ciemnozielony metalik, uszkodzona lampa/zderzak i błot­
nik, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, relingi dachowe, 
roleta, RÓ, 2 poduszki pow., przyciemnione szyby, udokum 
przebieg, sprowadzony -5.500 zł + akcyza. Wrocław, tel. 0501/
36-31-37
FORD ESCORT, 1995 r„ 180lys km, 1800 ccm, diesel, ciem­
nozielony, el. otw. szyby, wspomaganie kier., klimatyzacja, alum. 
felgi, el. reg. lusterka, centr. zamek, RO, do małych poprawek 
blacharskich - 7.000 zł + opłaty. Żmigród, tel. 0604/55-82-29, 
0600/21-44-58

wspomaganie kier., klimatyzacja, cenlr. zamek, ei. otw. szyby i 
reg. lusterka, el. otw. szyberdach, roleta bagażnika; relingrda- 
chowe, cena - 2.200 EUR + opłaty i transport Góra, tel. 065/ 
543-33-02,0697/51-68-51,0606/62-51-70 
FORD SIERRA KOMBI, 1983/91 r., bez silnika i skrzyni bie­
gów, polska dokumentacja, zarejestrowany, ważny przegląd, 
relingi dachowe, lekkie zarysowania -1.400 zł Gryrfów śl. Tel. 
0505/31-66-19
FORD SIERRA Ghia, 1985 r., 2000 ccm, benzyna, hatchback, 
uszkodzony prawy przód - 690 zł. Jelenia Góra, tel. 0663/
31-76-76,0697/88-64-97

TRANSPORT AUT PO 1 i 2 AUTA WYJAZDY Z KLIENTEM,
FORMALNOŚCI, ŚWIDNICA, TEL. 0-604 092 586, 0-600 323 863

m  FORD ESCORT KOMBI, 1998 r., 145 tys. km, 1600 ccm. 
lnst._gazowa, granatowy metalik, klimatyzacja ABS, el. otw. 
szyby, wyeksponowany przy ul: Skłodowskiej 97 w Lubl- 

' nie - 7.000 zł, możł. wysłania zdjęć na e-mail. Lubin, tel. 
0697/09-97-12 140199245 

FORD ESCORT Ghia, 1998/99 r., 1600 ccm, wtrysk, 16V, ciem­
nozielony, 5-drzwiowy, RO, uszkodzony błotnik tylny prawy, kli­
matyzacja, poduszka pow., wszystkie el. dodatki, 2 dni w kraju, 
stan techn. dobry • 3.500 zł. Sulechów.tel. 0507/10-31-18, Niem­
cy, 0049/17-31-80-11-02
FORD FIESTA, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk; czerwony, 5-drzwio­
wy, sprowadzony, zarejestrowany, lekko uszkodzony (maska, 
lampy, zderzak, błotnik) -1.900 zł. Legnica, teł. 0886/31-20-96, 
0888/36-36-60
FORD FIESTA, 1994 r., 1400 ccm, mocno uszkodzony, zde­
kompletowany, kpi. dokumentacja • 500 zł. Wrociaw, tel. 0604/ 
9948-44

POMOC
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fóRD FIESTA, 1996-r., ̂ 250 ćęm,--i6y, bjały ^drzwiowy;^ 
poduszki pow., wsporaąganiekler.rRO, uszkódżonysilńik, nowy 
model - 3.900 zł *  opłąty. Bolesławiec, tel,, $50.6/12-29^ 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r.‘,145 tys. km.iaOOccm, JDdi, 
czerwony, el. otw. szyby.4 podusżkt pow., ABS,.1dimatyzacja, 
uszkodzona turbina, do poprąweklakiemićżych • 15.000 zł tub 
zamienię. Polkowice, tel. 0663/62-67-50 
13 Brna FORD FOCUS, 2002 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 

benzyna, srebmy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, alarm, kupiony w Polsce w 
salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, uszkodzony tył i 
przód - ogólnie poobijany, silnik sprawny, wystrzelona tyl­
ko jedna poduszka (z fotela kierowcy) - 10.800 zł. Wro­
cław. tel. 071/372-87-60, 0600/01-62-00 K79590225

OP042986
FORD SIERRA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, częściowo zde­
kompletowany, kpi. dokumentacja polska - 200 zł. Wrocław, 
tel. 0604/99-88-44
FORD SIERRA hatchback, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, reguł, pasy, 
techn. sprawny, opłacony, ważny przegląd, do poprawek • 1.900 
zł. Lubin, tel. 076/843-97-66,0602/28-49-56 
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, DOHC, czamy, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, uszkodzo­
ny przód - 700 zł. Lubin; tel. 0604/34-58-55 
FORDTAURUS, 1993 r., 3000 ccm, V6 ♦ inst. gazowa, wiśnio­
wy, zarejestrowany na 6 osób, inst. gazowa, klimatyzacja, alum. 
felgi, pełne wyposażenie elektr., bez silnika • 3.700 zł. Lubin, 
tel. 076/749-97-79,0602/63-99-81 
FORD TRANSIT, 1989 r., 2500 ccm. biały, po spaleniu, zareje­
strowany w kraju - 990 zf. Złotoryja, tel. 0693/45-22-02'

Tani transport od 0,90 gr]
Wrocław, tel. 0603 700 155

FORD TRANSIT, 1997 r., 150 tys. km, 2500 ęcm, diesel, biały, 
oszklony, 2 poduszki pow., 3-osobowy, wspomaganie, centr. za­
mek, uszkodzone popychącze, w kraju od 3 dni - 11.200 zł. 
WTocław, tel. 0601/71-45-50
FORD TRANSIT, 2000 r., 141 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 6 osób 1 1142 kg, klimatyzacja  ̂2 poduszki pow., 
kpi. dokumentacja, zarejestrowany, uszkodzony przód, faktura 
zakupu - 6.000 zi. Góra, tel. 0693/44-50-92 
FORD TRANSIT, 2000 r„ 132 tys. km, 2400 ccm, TDf, biały, 
ABS, centr. zamek, poduszka pow., nowy model, zarejestrowa­
ny, uszkodzony dach, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry •
25.300 zł. Rawicz, tel. 0507/06-34-58

KUPIĘ KAŻDE AUTO USZKODZONE
LUB CAŁE, ZŁOTORYJA, tel. 0-605 855 800

FORD FOCUS KOMBI Ghia, 2003 r, 50 tys. km, 1600 ccm, granatowy 
metaiM poduszki pow., ABS, kfimatyzacja, ei. otw szybyi reg. lusterka, 
podpz. siedzenia, welurowa tapicerka, reSngi dachowe, roleta bagażni­
ka, uszkodzony przód-13.000 d. Leszno, tel. 0600/77-62-02 
FORD FOCUS, 2004 r., 40 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafi­
towy, klimatyzacja, 6 poduszek pow., RO Ford, pełne wyposa­
żenie elektr., 5 elementów do lakierowania - 29.900 zł. Wro­
cław, tel. 0888/99-09-99
FORD GALAXY, 1998/99 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 
KM, zielony metalik, klimatyzacja, alarm, centr. zamek + pilot, 
podwójne ogrzewanie, 7-osObowy, oryg. RO, el. ster. szyby i 
lusterka, lekko uszkodzony, zarejestrowany • 28.500 żł. Wał­
brzych, tel. 0698/63-05-62
FORDKA, 1997 r., “MOOccm, czerwony, wspomaganie kier., 
centr. zamek, eł. otw. szyby. RO, poduszka pow., alum felgi, 
uszkodzone drzwi - 7.500 zł. Kąkołewo, powiat leszczyński, tel. 
0691/19-7349,0661/44-16-52 - 
FORD MONOEO SEDAN, 1993 r„ 120 tys. km, 1600 ccm/16V. bor­
dowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, uszkodzony bok, drzwi prawe 
przednie i tylne, techn sprawny-3.800 zf. Wodzko, tel. 0506/29-92-33 
FORD MONDEO SEDAN Ghia; 1995 r., 1800ccm,TDI, srebr­
ny metalik, ABS, klimatyzacja, alarm, pełne wyposażenie eL, 
welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, uszkodzony przód 
-4.000 zł. Świebodzice, tel. 0604/80-8846 .
FORD MONDEO, 1095 r„ 85 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebmy 
metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach. ABS, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, uszkodzo­
ny - 4.200 zł ♦ opłaty. Wschowa, tel. 0507/0441-70..
FORD MONDEO Ghia hatchback, 1996 r.. 1800 ccm, 16V, moc­
no uszkodzony, zdekompletowany, kpi. dokumentacja polska •
1.100 zł. Wrocław, tel. 0604/99-8844 
FORD MONDEO Ghia, 1997 r., 150 tys km, 1800 ccm. turbo D, 
granatowy metalic, pełne wyposażenie, uszkodzony przedni 
zderzak, prawe przednie i tylne drzwi, cena 2.300 EUR. Wał­
brzych, teł. 074/840-50-85,0600/03-32-36 
13 FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 2000 ccm, benzyna, 

srebmy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, 
alarm, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatyza­
cja, kupiony w salonie, uszkodzony przód i lekko tył, kpi. 
dokumentacja • 6.800 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79588295

FORD TRANSIT T300,2003 r., 59 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
biały, 101 KM, błaszak, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, pod­
wyższony, poduszka pow., wspomaganie kier., RO, przód i lewa 
strona lekko uszkodzone, techn. sprawny, sprowadzony z Nie­
miec - 26.100 zł. Oleśnica, tel. 0600/34-5142,0502/76-19-18 
FORD TRANSIT, 2003/04 r., 45 tys. km, biały, model 125T330, 
poduszka pow., centr. zamek, do lakjerowanią przód, stan ogól­
ny idealny - 46.000 zł + podatek. Łagiewniki, tel. 071/394-11-11, 
0604/53-55-25
FORD WINDSTAR, 1995 r., 3800 ccm, benzyna, inst gaz.,łoso­
siowy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, 
2 butle gazu, automatic, uszkodzona skrzynia biegów -10.000 
zł. Opole, tel. 0606/33-08-20
HONDA ACCORD AERODECK, 1992 r., 150 tys. km, 2200 ccm. 
granatowy,ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, relingi dachowe, centr. zamek, alum. felgi, uszko­
dzona tylna klapa - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0601/68-80-48 
HONDA ACCORD COUPE, 1994 r., 149 tys. km, 2156 ccm, 
benzyna, szary metalik, przód uszkodzony, zarejestrowany -
4.900 zł, Jelenia Góra, tel. 0505/09-15-80,0886/12-85-55 ,

TRANSPORT SAMOCHODOWI 
NA LAWECIE, 2 szT"067

Wyjazdy z klientem po samochody 
do Niemiec, Holandii, Francji 

tel. 071/328-00-69. 0-602 527 309
HONDA CłVIC, 1992r., 168 tys. km, 1500 ccm, 16V,nowymo- 
del, wspomaganie, .twardy' dowód rejestracyjny, ważne ubez­
pieczenie, zarejestrowany, w kraju od miesiąca, nowa instala­
cja gazowa o wartości 2,000 zł (zamontowana tydzień temu), 
po wymianie olejów, uszkodzony przód i dach - 2.500 zł. Wro­
cław. tel. 071/325-60-88.0506/06-64-60 
HONDA CIVIC SEDAN. 1994/95 r., 130 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
ciemnozielony, wspomaganie kier., poduszka pow, szyberdach, 
centr. zamek, uszkodzony zderzak przedni, tylny i maska -4.300 
zł. Czernina, powiat górowski, tel. 0693/48-95-31, 0663/ 
68-50-70

HONDA CIVIC, 1998/99 r.. 80 tys. km, 1000 ccm, srebmy me­
talik, klimatyzacja, et. otw. szyby, A8S, wspomaganie kier., lek­
ko uszkodzony • 12.400 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/ 

A  ;
HYUNDAI H100, 1998 r., diesel, błaszak, uszkodzony silnik,
3-osobowy, nowe opony, stan zawieszenia I blacharki idealny, 
sprowadzony; niskie opłaty - 6.900 zł. Wrocław, tel. 0505/ 
74-74-21
HYUNDAI TRAJET VAN-, 2001 r., 39 tys. km, 2000 ccm, 7-oso- 
bowy, uszkodzony -10.500 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0602/58-06-18
ISUZU AMIGO XS, 1990/91 r., 2600 ccm, łososiowy, podobny 
do Opla Frontery, 4x4, reduktor, szyberdach, zdejmowany tył 
dachu, uszkodzona pompa paliwa, w kraju od tygodnia, techn. 
sprawny - 4.100 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0604/99-8844 
ISUZU MIDI, 1993 r„ 2200 ccm, diesel, 8-osobowy, skorodo­
wane drzwi boczne I tylne, zarejestrowany, karta pojazdu -3.700 
zi. Bolesławiec, tel. 0501/80-36-22 
ISUZU MIDI, 1994 r., 2400 ccm, diesel, biały, uszkodzony silnik 
- 2.600 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
IVECO 35*11,2Ó01 >., 2800 ccm, TDl, biały, stan b. dobry, lek- 
ko uszkodzony, zdjęcia do wglądu, techn. sprawny, podwyż­
szony, przedłużony, cena 5.000 EUR ♦ transport. Wałbrzych, 
teł. 074/666414-73. 0606/48-3041 
JAGUAR SOVEREIGN. 1988 f  '  Zarejestrowany w.kraju, waż­
ne przegląd i OC, zdekompletowany - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11 r;* •
JEEP GRAND CHEROKEE, 1993 r /210 tys. km, 4000 ccm, 
srebmy, pełne wyposażenie el., alum. felgi, klimatyzacja, zare­
jestrowany, uszkodzona tylna klapa, lewa lampa, zderzak tylny 
-12.000 zł. Wałbrzych, tel. 0609/70-52-63 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r„.5200 ccm, V8, czamy, peł­
ne wyposażenie, uszkodzony silnik, stan b. dobry • 16.900 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0603/3048-23; 0889/25-02-61 - 
KIA CLARUS SEDAN, 1998 r, 119 tys. km, 1800. ccm, wtrysk, 
srebmy, klimatyzacja';■wszystkie' el. dodatki, poduszka pow,, 
uszkodzony błotnik przedni lewy. reflektor i zderzak - 4.000 zł. 
Suleęhów; teł,0507/10-31,18, Niemcy, 0049/17-31-80-11-02 . 
KIA SEPHIA, 2001 r.,-1500 ccm, 16V, granatowy metalik, el. 
óWir. szyby, inst gazowa, lekko uszkodzony przód: 7.400 zł. 
Oława, teł. 0511/85-M-58 ‘
KIA SEPHIAJI/200.1 i. , 1500 ccm, 16V. granatowy metalik, el. 

•ttw.'szyt3y'(4f, inst fazowa, lekko uszkodzony przód?t20fr#*' • 
lub zamienię. Stówa, tel. 0507/81-30-66 
LADA SAMARA, 1991 r'„ 1500 cgn, benzyna, granatowy, - 
5 drzwiowy, 5-biegowy; do wymiany prawy próg-1.600 zł. PrB-. 
sice. powiat trzebnicki, tel. 071/312-5341,0601/7S-29-77 
LANCIA Y Ti; 1999 r.,70 tyś. km, 1200 ccm, benzyna, wtrysk, 
czerwony, wszystkie el. dodatki. ABS, 2 poduszki pow., wspo­

maganie kier., F właściciel w kraju,'udokum. przebieg, zareje­
strowany, ubezpieczony, techn. sprawny, po dachowaniu • 5!5Ó0 
zł. Wrocław, tel. 0601/51-1248 • f - 
MAN 19.343,1997/., 800 tys. km, 11000 ccm, diesel, niebie­
ski, chłodnia, sprowadzony, 1.5 roku w kraju, lekko uszkodzo­
ny prawy przód, techn. sprawny, di; chłodni 6.5 m, agregat spa­
linowo-elektryczny (2 cylindrowy diesel) -42.500 zł. Turek, tel. 
0600/19-17-15 :
MAZDA 121, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, zielony metalik.

4-drzwiówy, 5-biegowy, zarejestrowany, uszkodzony przód -
1.400 źł. Lubin, tel. 0604/34-58-55
MAZDA 2,2003 r., 4 tys.km, 1400 ccrn, TDl, 70 KM, grafitowy 
metalik, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, oryg. RO z CD ster. 
przy kierownicy, 5-drzwioWy. el. ster. szyby i lusterka, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, książka serwisowa, lekko uszko­
dzony - 36.800 zł. Środa śląska, tel. 0601/78-25-27 
B3 ósmi MAZDA 323 BG, 1991 r.. 1324 ccm, popielaty 

metalik, alum. felgi, stan opon b. dobry, do naprawy prze­
guby, korozja na masce przedniej • 1.800 zł ♦ opłaty 1.200 
zł, możł. wysłania zdjęć na e-mail. Zielona Góra, tel. 068/ 
326-75-55.0502/15-8645 140198395 

MAZDA 323,1991 r., zarejestrowany, po wypadku - 1.300 zł. 
Kłodzko, tel. 0609/95-04-83
MAZDA 323 COMPACT, 1996 r„ 1500 ccm, DOHC, srebmy 
metalic, klimatyzacja, alum. felgi, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier , lekko uszkodzony tył (maska, reflektory i zderzak) oraz 
tylny lewy narożnik • 4.000 zł + opłaty. Środa śląska, tel. 0691/ 
68-80-63
MAZDA 6 KOMBI, 2003 r., 30 tys. km, 2000 ccm, dieśel, srebr­
ny metalik, pełne wyposażenie elektr., klimatronic, 8 poduszek 
pow., alum. felgi, nawigacja sat., uszkodzony przód i tylny błot­
nik, techn: sprawny • 27.000 zł. Leszno, tel. 0600/77-62-02 
MAZDA 626 SEDAN, 1987 r. 180 tys. km, 2000 ćcm, benzyna, 
szary metalik, nowe amortyzatory przednie, blacharka do re­
montu, brak przeglądu i OC, .twardy’ dowód rejestracyjny, stan 
silnika i podzespołów b. dobry • 1.700 zł. Ozorzyce, powiat wro­
cławski, tel: 0504/07-5548 .
MAZDA 626,1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, bordowy metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw szyby, nowy model, 
uszkodzona uszczela pod głowicą, zarejestrowany - 4.800 zł. 
Opole, tel. 0888/3240-26
MAZDA 626 SEDAN. 1992 r., 160 tys. km, 2000 ćcm, zieiony 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., soczewkowe reflek­
tory, uszkodzony prawy błotnik i wahacz • 6.500 zł. Jedlina Zdrój, 
powiat wałbrzyski, tel. 0606/36-01-64 
MAZDA626,1992r., 1800 ccm.benzyna, zielony, pełne wypo­
sażenie, wspomaganie kler., centr. Zamek, ABS, szyberdach, 
uszkodzony lewy tylny błotnfc- 3.900 zł + opłaty. Prochowice, 
powiat legnicki, te t0603/194342,0507/67-81-36 
MAZDA 626 CRONÓS. 1997/98 r.. 2000 ccm, 16V, ciemnozie­
lony metalik; pełne wyposażenie, lekko uszkodzony przód •
6.900 zł. Jelenia Góra, tei. 0663/31-76-76,0697/88-64-97 . 
MAZDA 929 SEDAN, 1993^3000 ccm, V6,24 V, wiśniowy me­
talik, wspomaganie kier., ABś; centr: zamekr ei> otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka, alum. felgi, automatic, RO z CD,

WYJAZDY Z KLIENTAMI PO AUTA 1 NIEMCY
leksowa pomoc przy aeakuple I formalnościach I

A U T  W - w , tel. 071/316 20 06, 0606 807 039

zamek, el. ster. lusterka, szeroka listwa, el. ster. szyber­
dach, alum. felgi, w kraju od tygodnia, stan b. dobry, brak 
ciśnienia na dwóch cylindrach, kpi. dokumentacja, zadba­
ny - 7.900 zł. Wrocław, tel. 0600/53-36-78 140197235 

MERCEDES 190,1993 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, grafitowy me­
talik, uszkodzony przód - 4.900 zł *  opłaty. Legnica, tel. 076/ 
857-50-20,0501/3140-95
MERCEDES 200 124 E, 1987 r., inst. gazowa, granatowy me­
talik, 5-biegowy, do poprawek lakierniczych • 4.600 zł. Legnica, 
teł. 0603/77-91-02
MERCEDES 200124 SEDAN, 1988 r., szary metalik, automa­
tic, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i dach, centr. za­
mek, po wypadku • 4.500 zł. Lubin, tel. 076/84447-31, 0603/
32-70-25
MERCEDES 200124 D, 1990 r., 126 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
granatowy, uszkodzony tylny zderzak i prawa lampa, książka 
serwisowa -10.000 zł + opłaty. Legnica,, teł. 0505/56-30.-93 . 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1999/00 r... 2200 ccm, CDI, 
srebmy metalik, uszkodzony przód i mocno tył, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu 14.900 zł. Brzeg, teL0600/73-25-17 *k •>■.. 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 2000'r., 2000 ccm. ben­
zyna, niebieski metalik, 6-biegowy, kompresor, welurowa tapi- 
cerka/tempomat, ABS, ASP, Jdlmaitronic; RO,: wspomaganie 

.kięr.;-.Ś poduszek pow ,1 et otW- śzyby ł reg lusterka;, ćęntr.; za- 
mek, książka serwisowa, uszkodzonyiył,- 32.OÓOttfrt opłaty. 
Sobótką M.O6O5fi^^8^6rd692/1S-024fr ł
MERCEDES 210 W E-KLASSE 270 CDL 2001 T, 80 tys. icm, 
2700 ccm, CDi, granatowy metalik, komputer, automatic, pełne 
wyp. elektr., alum. felgi, książka sęrtóspwa, Tiptronic; nawiga­
cja, skórzana tapicerka, uszkodzony, techn. spratahy, remont 
ok. 4000 żł - 61.000 zł, Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-31-94 po 
godz. 20,0601/56-55-59.
a  MERCEDES ,211. W E-KLASSE, 2002 r.. 112 ty t  km, 2700 

 ̂ ccm, CDI, srebrny metalik, nawigacja sat, pełne wyposa­
żenie oprócz .skórzanej tapicerki, lekko uszkodzony - 

^  75.000 zł ♦ opłaty. Świdnica, tel: 0601/5/-66r36, 0886/ 
> ^  33-98-95 K79590535 ____ 'Z

NAJTANIEJ!!! 24h
TRANSPORT NA LAWECIE 
Wrooław, tel. 0-502 201 406 

KRAJ-ZAGRANICA
— -------------------------------

MERCEDES 230 124 E, 1988r., 113 tyś. km,' 2300 ccm, benzy­
na, platynowy metaiik, ei. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, drewniane wykończenia, aium. felgi 16r, lekko uszko- 
dzony błotnik, lampa i kierunkowskaz, oryg. przebieg, sprowa­
dzony • 7.600 zł. Namysłów, tel. 0880/37-06-51 
MERCEDES 230 124,1989 r.; czamy, uszkodzony prawy na­
rożnik, zarejestrowany - 4.900 zł. Legnica, teł. 0603/3048-23, 
0889/25-02-61
MERCEDES 230 124 COUPE, 1989 r., 2300 ccm, pfitowy, 
zarejestrowany, uszkodzony przód - 7.900 zł lub zamienię. Le­
gnica. tel. 0603/3048-23,0889/25-0241 
MERCEDES 240 123 D, 1980 r., 2400 ccm, diesel, brązowy, 
nowe sprzęgło, klocki i ukł. wydechowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, stan blacharki b. dobry, uszkodzony sinik • 2.500 
zł. Namysłów, teł. 077/41.0-29-83 .
MERCEOES 250 C-KLASSE, 1993 r., 100 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, brązowy metalic, uszkodzony przód, pełne wyposaże­
nie, zdjęcia do wglądu, cena 2.800 EUR. Wałbrzych, tel. 0741 
88040-83,0603/89-57-31
MERCEDES 320 SL, 1996 r., 3200 ccm, granatowy, sprowa­
dzony z Niemiec, po dachowaniû  mocno uszkodzony -13.500 
zł. Syców, teł. 0606/73-6741
MERCEDES SPRINTER, 1997 r„ 2900 ccm, TDI, średniowy­
soki, uszkodzony przód z lewej strony - 17.000 zł. Góra, tel. 
0501/70-04-56
MERCEDES SPRINTER 208,1997 r., 250 tys. km; 2300 ccm, 
diesel, biały, średnj, wysoki, ABS, EDC, poduszka pow., RO, 
uszkodzony przód, techn. sprawny, możliwość naprawy -18 .900 
zł (W cenfe częśd). Ostrów Wlkp. Tel. 062/734-74-34, 0602/
37-71-60.0603/19-80-04

u OPU5281B

KTSŚ'Xn ALMERA TINO, 2000 r., 150 tys. km, 2200 ccm, D1-D, 
biały, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, el. reg lusterka, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO, uszkodzony, techn. 
sprawny - 15.000 zł. Przybysławice, tel. 062/734-33-34 pó 
godz. 16,0602/12-9245
NISSAN BLUEBIRD KOMBI, 1983 r., 2000 ccm, diesel, czer­
wony, mocno uszkodzony, po wypadku, polska dokumentacja -
1.000 zł. Kiełczów, powiat wrocławski, tej; 0888/32-87-03 
NISSAN MICRA, 2003 r., 45 tys. km. 1500 ccm, DCI, niebieski 
metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
wszystkie el. dodatki, 4 poduszki pow., alum. felgi, uszkodzona 
klapa tylna, lampy i Zderzak - 4.600 EUR + opłaty i transport. 
Głuszyca, powiat wałbrzyski, teł. 0501/42-88-84 ,
NISSAN MICRA, 2004 r., 4 tys. km, 1500 ccm, DCi, beżowy 
metalik, ABS, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., el.otw. szyby, wspo­
maganie kier., immobilizer, centr. zamek + pilot, klimatyzacja, 
RO + CD, ESP. uszkodzony przód • 23 900 zł (w cenie częśd). 
Óstró.w Wlkp, Tel. 0.62/734-74.-34, 0602/37-71,-60. 0603/ 
i9-8o-p4 ■
NISSAN PRIMERA, 1992 r., 1600 ccm, wiśniowy metalik, 
uszkodzony przód i dach - 2 .100 zł. Legnica, tel. 0887/27-2145 
NISSAN PRIMERA KOMBI; 1994 r.,,182 ty».-Km,':2000 ccm, 
diesel, biały, wspomaganie kier., centr. zamek, ei. otw. szyby i 
reg. lusterka, welurowa tapicerka, relingi dachowe, ważne prze- 
gląd i OC, do drobny ch poprawek blacharskich, brak tylnej szy­
by - 4.500 zł. Wrodaw, teL 0608/8446-03,071/330-19-29 
NISSAN PRIMERA, 1996 r., 1600 ccm, wtrysk; morski metalik,
5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., alum. felgi, 
lekko uszkodzony - 5.700 zł z transportem. Lubiń, powiat ko­
ściański, tel. 0603/05-7944
NISSAN PRIMERA, 1997 r., 100 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebmy metaiik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, ABS, alum. felgi 15*. zarejestrowany, uszkodzo­
ny przód • 4.800 zł. Kąkołewo, powiat leszczyński, tei. 0691/ 
19.7349,0661/44-16-52
NISSAN PRIMERA, 1998 r.. 150 tys. km, 2000-ccm, turbo D, 
biały; Wimatyżaćja, 4 po'duśzKi pdw/el. dW:^sZybyrweluróltó 
tapicerka, alarm, immobilizer, RO, kpi. dokumentacja,, uszko­
dzony przód, koszt naprawy 4.000 zł -10.500 zl. Biestrzyków, 
tel. 071/311-33-36,0600/95-69-26 .
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1998 r„ 2000 ccm, TD, błękitny 
metalik, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., weiurowa tapicerlca. stan b. 
dobry, zadbany, sprowadzony z Niemiec, uszkodzony tylny błot­
nik • 16.800 zi *  opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/ 
63-6741,0509/63-6743 '
NISSAN PRIMERA. 2001/02 r.. 61 tys. km, 1800 ccm. niebieski 
metalik, uszkodzony przód, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, I rej. w 2002 r., I właścidel, kupiony w salonie, 
serwisowany, zdjęcia do wglądu • 21.800 zł. Wtodaw, teł. 071/ 
352-96-08 w godz. 10-14.30
NISSAN SUNNY, 1986 r., 1700 ccm, diesel; srebrny metalik,
3-drzwiowy, przerysowany bok, zarejestrowany - 800 zł. Wro­
daw, tel. 0608/25-02-11 .
NISSAN SUNNY N-14, 1992 r , 2000 ccm, diesel, srebmy,
5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
stan b. dobiy. cena - 600 EUR + opłaty. Bolesławiec, tel. 0694/
59-24-25
NISSAN SUNNY, 1992 r., 126 tys. km, 1600 ćcm;-16V, benzy­
na, skorodowane nadkola tylne, bez wypadku - 2.200 zł Bole­
sławiec, tel. 0501/80-36-22'
NISSAN SUNNY, 1996 r., 1597 ccm, granatowy, po wypadku, 
uszkodzony przód (prawa strona), ważne OC de 43.2006 r. -
2.000 zł. Trzebnica, tel. 0696/44-8347
NISSAN VANETTE, 1991 r„ 257 tys. km, 2000 ccm, diesel, be­
żowy metalik, 4-osobowy, dężarowo-uniwersalny, zarejestro­
wany, do drobnych napraw - 3.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
362-22-58 po godz. 20,0603/8740-53 
NISSAN YANETTE CARGO, 1997 r.. 2300 ccm. diesel, zde­
kompletowana karosena, uszkodzony blok silnika, kpi, doku­
mentacja polska, zarejestrowany -.2.200 zł. Legnica, tel. 0604/ 
0941-93
•3 osa OPELAGILA, 2000 r., 60 tys. km, 1000 cćm, ben­

zyna, czerwony, 2 poduszki pow. (całe), ABS, wspomaga­
nie kier., alarm, centr. zamek, zadbany, lekko uszkodzony 
prawy przód, techn. sprawny, zarejestrowany, kpł. doku­
mentacja -10.800 zł. Wrodaw, tel. 071/372-87-60,0600/ 
.01-62-00 K79590245

SPROWADZAM AUTA Z  BELGII I FRANCJI 
076/858-44-51, 0-604 80 60 03, 0032/479/53-63-49

MERCEDES SPRINTER 410,1999 r., 200 tys. icm, 2900 ccm, 
TDI, biały, rama pod zabudowę, na bliźniaczych kołach, bez 
silnika i skrzyni biegów - 17.000 zł. Wałbrzych, tel. 0887/ 
28-10-96
MERCEDES SPRINTER 313, 2004 r., 45 tys. km, 2200 ccm, 
CD1130 KM, biały, uszkodzony, do sprowadzenia - 8.500 EUR.
Jelenia Góra, tei. 0880/03-1947
MERCEDES SPRINTER 413 MAXI, 2005 r.. 2200 ccm, CDI, 
130 KM, kimatyzacja, ABS, ARS, el. otw. szyby,lekko uszko­
dzony; do sprowadzenia z Belgii -15.700 EUR. Prochowice, 
tel. 076/85840-34,0603/86-68-92

trnPOMOC DROGOWA
f  Im  J I I c /o  3  t o n  Wrocław, tel. 0603 89 89 46
skórzana tapicerka, uszkodzony wałek rozrządu, zarejestrowany 
w kraju - 5.000 zł. Wrodaw, tel. 0608/8446-03,071/330-19-29 
MAZDA MX-3 SEDAN, 2004 r., 20 tys.km, 1600 ccm, 16V, fio­
letowy metalik; 8 poduszek pow., klimatyzacja, eł. otw. szyby i 
reg. lusterka, RO z CD, I właśdciel, sprowadzony 2  Niemiec, 
poobijany (koszt naprawy 6.000 zł), wszystkie el. dodatki •
22.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0888/95-83-00 
MAZDA MX*6,2003 r., 30 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny, lekko uszkodzony przód, pełne wyposażenie, zdjęcia do 
wglądu, cena 7.300 EUR ♦ opłaty. Wałbrzych, tel. 074/ 
88040-83,0603/89-57-31
MAZDA RX*7,1987 r, 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., srebmy 
metalik, wspomaganie kier., el.otw. szyby i szyberdach, alum. 
felgi, uszkodzony silnik - 2 500 zł. Rawicz, tel. 060t/38-38-57 
MERCEDES 140 S-KLASSE. 1991 r., 170 tys: km, 6000 ćcm, 
408 KM, srebmy metalić, alum. felgi, skórzana tapicerka, pełne 
wyposażenie, stan b. dobry, uszkodzcma śkrzynia biegów -
28.000 zł lub zamienię ńa inny z dopłatą! Wrodaw, tel. 0603/ 
8042-33 . '
MERCEDES 160 A-KLASSE, 1998 r.,-100 tys. km; 1600 ccm, 
benzyną, czamy łnetalic, uszkodzony błotnik f drzwl, cena 3.000 
EUR + opłaty. Wałbrzych, teł. 074/88040-83,0603/89-57-31 
MERCEDES 170 A-KLASSE AVANTGARDE, 1999 r;, 141 tys. 
km, 1.700 ccm, CDI, srebrńy metalik, 4 poduszki pow.f klimaty­
zacja. poobijany, pó opłatach, do rejestracji - 18.900 zł. Ra­
wicz, tel 0502/03-5448
MERCEDES 180,1994 r„ 136 tys. km, 1800 ccm; srebmy. au- 
tbmatic, klimatyzacją, poduszka pow., uszkodzony lewy błot­
nik, maska, lampa, zderzak, książka serwisowa, ałum. felgi -
11.000 zł ♦ opłaty. Legnica, teł. 0505/56-30-93 
MERCEDES 190 E, 1987 r., 2300 ccm', srebmy metalik, Auto­
matic, szyberdach, wszystkie eł. dodatki, uszkodzony lewy przód 
(lampa, błotnik), sprowadzony z Niemiec - 3.300 zł + opłaty. 
Tel. 0693/72-72-79,0693/5044-30
MERCEDES 190,1987 r., 260 tys. km, 2500 ccm, diesel, czar­
ny metafik, zarejestrowany, techn. sprawny, uszkodzony próg i 
drzwi - 4!600 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 074/86845-51,0603/
74-62-58
OD MERCEDES 190,1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, grafito­

wy metalik, ABS. wspomaganie kier. poduszka pow., centr

OPO12852
MERCEDES VITO 108; 1997 r„ 2300 ccm, dieśel, czerwony, 
spalony przód, możliwość zmiany z dężarowego na 9*osobo- 
wy - 7.500 zł. Legnica, tel. 0668/16-36-24 
MERCEDES VITO, 1997.r„ 250 tys. km. 2300 ccm, TD. niebie­
ski, klimatyzacja, centr. garnek, wspomaganie kier., uszkodzo­
ny przód, koszt naprawy ok. 5.000 zł, techn. sprawny • 18.000 
zł,. Legnica, tel. 0889/70-70-85‘ ^
MERCEDES VITO 110 CDI, 2000 r., 2200 ccm. diesel, biały,
3-osobowy, błaszak, klimatyzacja, RO, wspomaganie kier., el 
reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, tylne drzwi 2-skrzydłowe, 
poobjjany, stśnb. dobry - 21.000 zł. Legnica, teł. 0511/93-3442 
a  MERCEDES VIT0110,2001 r., 98 tys. km, 2300 cćm, tur- 

- bo D, biały, po kradzieży, techn. sprawny, oryginalna izo­
terma, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier , el. ster. 
szyby - 24.000 zł *  opłaty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 
0886/33-98-95 K79590445 

MITSUBISHI CARISMA, 1999/00 r., 1Q0 tys. km, .1800 ccm, 
GDI, bęnzyna, zielony metalik, 4 poduszki pow., pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej, tapicerki, uszkodzony -15.200 zł. Ja­
wor.'tel. 0507/7947-79,0694/82-58-57 .
MITSUBISHI COLT, 1994 rv180 tyS: km. 1300 ccm, czerwony, 
4 elementy do malowania, szyba przednia do wymiany • 2.600 
zł. Siechnice, pow. wrocławski, tei 0888/38-12-87, .0606/
75-65-13
MITSUBISHI ECLIPSE, 1994 r, 2000 ccm,16v! biały, nowy 
model, spalony, kpi. dokumentalna • 1.900 zi. Wrodaw, tel. 0604/ 
99-8844
MITSUBISHI 1300, i989 r„ 2000 ccnv inst gazowa, biały, 5-oso­
bowy, oszklony, uszkodzony bok (przerysowany), techn. spraw­
ny, zarejestrowany - 3.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0509/22-90-74, 
0511/92-72-59
MITSUBISHI L300,1996 r., 106 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły 3-osobowy. błaszak, udokumentowany przebieg, książka ser­
wisowa, wspomaganie kier., immobilizer. poduszka pow., w kraju 
od pół roku, stan techn. b. dobry, uszkodzone drzwi i tylny błot­
nik -13.200 zł. Góra, tel. 0503/02-18-22 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1986 r., 235 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, stalowy, uszkodzony silnik, wybita szyba boczna lewa. 
stan dobry, ważne OC • 2.600 zł. Żagań, tel. 068/377-07-20 po 
godz. 20

OPEL AGILA, 2003 r., 1000 ccm, czerwony, bogate wyposaże­
nie, uszkodzony dach, zapewniam częśd - 9.700 zł. PlesZew, 
tel. 062/741-85-17 wieczorem
OPEL ASTRA, 1992 r., 166 tys. km, 1600 ccm, bordowy meta­
lik, 5-drzwiowy, hak, wspomaganie kier., szyberdach, RO, centr. 
zamek, do poprawek blacharsko-łakiemićzych • 3.800 zł + opła­
ty; Góra. tel. 0601/57-29-32
OPEL ASTRA, 1992 r„ 1400 ccm.benzyna, inst gaz., grafito­
wy metalik, uszkodzony przód - 2.700 zł. Jelenia Góra, tel. 06631 
31-76-76,0697/88-64-97
OPEL ASTRĄ KOMBI, 1993 r„ 220 tys. km, 1700.ccm, turbo D 
(Isuzu), granatowy metalik, welurowa tapicerka, ABS, el. reg. 
reflektory i lusterka, centr. zamek, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, RO zRDS-em, 4 zagłówki, wspomaganie kier., wgnie- 
dona klapa tylna, do poprawek blacharskich - 5.900 zł. Gostyń, 
tel. 0603/61-55-11
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk, turkusowy metalik,
5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., 
uszkodzona maska silnika - 3.300 zł. Leszno, teł. 0600/77-62-02 
OPEL ASTRA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski metalik,
4-drzwiowy, 5-biegowy, ABS. centr. zamek, wspomaganie kier., 
zarejestrowany, uszkodzony bok - 2.900 zł. Lubin, tel. 06041
34-58-55
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r. 1600 ccm, turkusowy metalik, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, opłacony, 3 ele­
menty do lakierowania - 4.900 zł. Leszno, teł. 0603/06-92-26 
OPEL ASTRA, 1994 r., 170 tyś km, 1800 ccm, morski, maska 
i błotniki do poprawek lakierniczych, opłacony, przygotowany 
do rejestracji - 5.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0880/21-96-56 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 160 tys. km. 1400 ccm, wtrysk, 
czerwony, relingi da*chowe, 2 poduszki pow., wspomaganie kier.; 
kubełkowe fotele, centr. zamek. alum. felgi, jekko uszkodzony -
4.000 zł z transportem. Komorze Nowomiejskie, powiat średz- 
ki. tel. 0603/05-7944
OPEL ASTRA, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielony 
metaljk, bez wypadku, klimatyzacja, szyberdach, ABS; wspo­
maganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., halogeny, alum. 
felgi, uszkodzony pasek rozrządu, na zachodnich tablicach •
1.500 EUR f  opłaty. Lwówek śląskirtel. 0695/56-13-73 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r.. 200.tys. km, .1600 ccm, biały, 
centr. zamek, szyberdachr wspomaganie, uszkodzony przód •
1.000 zł. Węgliniec, pow. zgorzelecki, tel. 0608/55-13-24
m  ffiSH OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 85 tyś. kra, 1400 

ccm, 16V, Ecotec, biały, I właśddel, kupiony w salonie, 
poduszka pow. kierowcy, techn. sprawny, wspomaganie 
kier., garażowany, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, 
alann - 3.500 zł. Kajisz, tel. 0660/74-0442 140198505 

OPEL ASTRA CLASSIC, 1996 r., 1600 ccm, bordowy metalik, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szyberdach, zadbany, I 
właśddel źa granicą, lekko uszkodzony przód, do sprowadzę* 
nia • 5.800 zł. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0509/96-69-80, 
0607/62-22-33
OPEL ASTRA II hatchback, 1998 r., 1300 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, uszkodzony tylny lewy bok, zadbany, 2 dni w 
kraju - 7.000 zł. Sulechów, tel. 0507/10-31-18, Niemcy, 0049/
17-31-80-11-02
OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, wspomaganie, relingi dachowe, 2 poduszki pow., im-
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KUPIĘ AUTO PO WYPADKU
LUB DO REMONTU LUBIN, tel. 0601 05 79 89

T R A N S P O R T  N A  L A W E C I E  od 0 ,7 0  gr/km 
K R AJ-ZAG R AN IC A  L u b in , te l .  0 6 0 0  9 1 7  3 2 8  omam

mobilizer, alarm, RO oryginalne, uszkodzony tył I przód - 6.000 
zł. Wrocław, tel. 0697/62-97-31 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem • A02469 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 110 tys. km, 2000 ccm, TDl, 
granatowy, klimatronic, ABS, poduszka pów., el. otw. szyby, kom­
puter, relingi dachowe, kpi. dokumentacja, uszkodzony przód, 
techn. sprawny • 21.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40 
D  OPELASTRA II, 2000 r., 1700 ccm, DTI, srebrny metalik, 

klimatyzacja, ABS, poduszka pow., el. ster. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., stan techn. b. dobry -14.800 
zł + opłaty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36,0886/33-98-95 
K79590385

OPEL ASTRA II, 2000 r., 120 tys. km, 2000 ccm. TDI, czamy 
metalik, klimatyzaąa, el. otw. szyby I reg. lusterka, centr. za­
mek, aium. felgi, ABS, poduszka pow., RO, podgrzewane fote­
le, uszkodzony przód • 12.700 zł. Góra, tel. 0605/23-09-20

uszkodzony (koszt naprawy ok. 2.500 zł), zarejestrowany • 
13.300 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/91-37-94 
OPEL OMEGA C KOMBI, 2000 r., 75 tys. km, 2000 ccm, dTi, 
srebrny, klimatronic, ABS, el. otw. szyby, szyberdach i reg. lu­
sterka, ogrzewanie Webasto, zarejestrowany, uszkodzonej po­
duszki pow., do drobnych poprawek - 25.000 zł lub zamienię na 
Inny z inst. gazową. Żagań, tel. 0502/29-87-76 
OPEL REKORD SEDAN, 1985 r., 2200 ccm, zarejestrowany, 
brak OC i przeglądu techn., skorodowany, brak silnika - 350 zł. 
Gryfów Śląski, tel. 0600/85-83-77 
OPEL TIGRA, 1996 r., 1600 ccm, czarny, uszkodzona tylna lam' 
pa i błotnik, klimatyzacja, poduszka pow., szyberdach, ABS, el 
otw. szyby, RO, alum. felgi • 11.000 zł + opłaty. Legnica, tel 
0505/56-30-93
OPEL TIGRA, 1998 r., 70 tys. km, 1400 ccm. 16V, złoty meta 
lic, klimatyzacja, ABS, wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow.

POMOC DROGOWA 24H Wrocław, tel. 0-502 909 200
| t h a n s p o r t  a u t  MECHANIKA POJAZDOWA, tei. 0-&07 871 o w

OPEL ASTRA hatchback, 2000 r., 1700 ccm, DTL, czerwony, 
wspomaganie kier.,ABS, 4 poduszki pow., alum. felgi 16", uszko­
dzona pompa paliwa, stan b. dobry • 11.000 zł. Lądek Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0608/11-84-47 
OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r, 1400 ccm, biały, uszkodzony 
prawy przód i tył, silnik cały - 1.500 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
372-65-07,0604/81-13-10
OPEL ASTRA KOMBI. 2001 r., 98 tys. km, 1600 ccm, biały, do 
poprawek lakierniczych, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ekonomiczny -16.500 zł. Wrocław, tel. 0603/ 
05-55-75
OPEL ASTRA II, 2003 r., 45 tys. km, 1700 ccm, DTI, srebrny 
metalik, 4 poduszki pow., klimatyzacją, ęl. otw. szyby, ABS, RO 
zCD. stan idealny, do malowania przód - 29.500 zł. Łagiewniki, 
tel. 071/394-11-11,0604/53-55-25

RO z CD, alum . felgi, książka serwisowa, uszkodzone lewe drzwi 
i próg, sprowadzony z Niemiec, stan idealny - 8.600 zł. Syców, 
tel. 0606/73-67-41
13 OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, Inst. gaz., 

niebieski, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, uszko­
dzony przód, kpi. dokumentacja • 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79587775 

OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski meta­
lik, ćentr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, weluro- 
wa tapicerka, uszkodzony silnik - 1.900 zł. Chojnów, tel. 0603/ 
78-28-34
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, szyberdach, uszkodzony silnik (z przedmucha­
mi) -1.500 zł-* opłaty. Jawor, tel. 0604/22-07-40 .

POMOC DROGOWA 24 h od 0,90 er/km
[UBEZPIECZENIE PRZEWOŻONYCH AUTl071/339-03-93,0 SOI 760 302|

OP030464
OPEL VECTRA, 1993 r., 177 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bia­
ły, automatic, lekko uszkodzony tył - 2.100 zł ♦ opłaty. Bolesła­
wiec, teł. 0501/80-36-22
OPEL YECTRA SEDAN, 1993 r., 140 tys. km, 1800 ccm, gra­
natowy metalik, poduszka pow., ABS, wspomaganie kier., szy­
berdach, centr. zamek, lekko uszkodzony - 4.300 zł ♦ opłaty. 
Lwówek Śt. Teł. 0509/17-81-90
□  OPEL VECTRA KOMBI. 1998 r., 2000 ccm, benzyna, srebr­

ny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, el. ster. 
szyby i lusterka, uszkodzony przód, kpł. dokumentacja • 
5.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79588245 

OPEL VECTRA C SEDAN, 2002 r.. 74 tys. km. 2200 ccm. dTł. 
125 KM, srebrny metalik, 2-strefowy klimatronic, 8 poduszek 
pow., ABS, ESP, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, RO z 
CD, komputer, serwisowany, lekko uszkodzony przód - 30.000 
zł. Leszno, tel. 065/538-00-91.0504/26-99-66. Niemcy. 0049/ 
17-31-97-92-86
OPEL YECTRA C GTS, 2003 r., 95 tys. km, 2200 ccm, DTI. 
srebrny, 2x klimatronic, ABS, ESP, RO z CD, nawigaąa sat., 8 
poduszek pow., komputer, książka serwisowa, lekko uszkodzony 
tył - 54.900 zł. Strzegom, tel. 0605/83-10-50,0663/17-54-55 
OPEL VtVARO, 2003 r., 1900 ccm, dTi, biały, stan b. dobry, 
iekko uszkodzony, zdjęcia do wglądu, techn. sprawny, bogate

OPEL ASTRA KOMBI, 2003 r., DTI, uszkodzony tył (klapa i zde­
rzak) - 6.200 EUR *  opłaty. Świdnica, tel. 074/851-10-06.0692/ 
41-13-26
OPEL ASTRA III, 2004 r, 32 tys. km, 1700 ccm. CDTI, srebrny 
metalik, 6 poduszek pow., RO z CD, ksenonowe reflektory, skó­
rzana tapicerka, komputer, alum. felgi 16', lekko uszkodzony 
przód -44.500 zł. Lagiewniki,teł. 071/394-11-11,0604/53-55-25 
OPEL ASTRA, 2004 r., 12 tys. km, 1700 ccm, CDTi. srebrny 
metalic, lekko uszkodzony lewy narożnik maski, zbita lampa, 
dużo dodatków, zdjęcia do wglądu, cena 8.200 EUR + opłaty. 
Wafcrzych, tel. 074/848-67-09,0608/43-56-70 
OPEL ASTRA, 2004 r., 35 tys. km, 1700 ccm, TDCI, srebrny 
metalik, do wymiany klapa bagażnika, ścianka, zderzak, 4 po­
duszki pow., 5-drzwiowy, do sprowadzenia - 7.500 EUR. Wro­
cław, tel. 071/346-40-43,0607/62-51-28 
OPEL CORSA, 1989 r., 1200 ccm. benzyna, biały, 5-drzwiowy, 
5-biegowy. zarejestrowany, po dachowaniu - 600 zł. Lubin, teł. 
0604/34-58-55.
OPEL CORSA, 1993 r., 120 tys. km71200 ccm, benzyna, brą­
zowy, 3-drzwiowy, w kraju od 2 tygodni, uszkodzony przód, do 
wymiany maska silnika, błotniki, reflektory i zderzak - 2.000 zł 
+ opłaty. Góra, tel. 065/543-24-66, 065/543-41-36, 0502/ 

.61-67-34

samochodów

TRANSCAR
Jelenia GóraI075/713-S2-93.0-508 4731751

całe i uszkodzone 
(płacimy gotówką)

P P P6Z440

OPEL CORSA, 1995 r., 117 tys. km, 1500 ccm, turbo D, czamy. 
3-drzwiowy, sprowadzony w 2004 r., I właściciel, zarejestrowa­
ny, centr. zamek, alarm ♦ pilot, szyberdach, el. otw. szyby, po­
duszka pow., pasy pirotechniczne, kubełkowe fotele, kpi. doku­
mentacja, do małych poprawek - 8.900 zł. Kudowa Zdrój, tel. 
071/791-93-40,0691/37-33-24
OPEL CORSA B, 1995 r., 160 tys. kih, 1400 ccm, turkusowy 
metalik, szyberdach, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., sportowe zapeszenie, obniżony, atrakcyjny wygląd, 
techn. sprawny, uszkodzony lewy przód, koszt naprawy maks. 
1.500 zł, zadbany, ważne przegląd i OC • 4.800 zł. Wisznia 
Mała, powiat trzebnicki, tel. 071/312-83-43,0501/66-05-78 
OPEL CORSA, 1997/98 r„ 85 tys. km. 1000 ccm, 12V, Ecotec, 
czerwony, 2 poduszki pow., szyberdach, alum. felgi, przetarty 
prawy bok, dodatkowo częśd - 6.500 zł. Czernina, powiat gó­
rowski, tel. 0693/48-95-31, 0663/68-50-70

wyposażenie, klimatyzacja, poduszki pow. całe, cena 5.400 EUR 
+ transport. Wałbrzych, teL 074/666-14-73,0606/48-30-41 
OPEL ZAFIRA, 2004 r„ 40 tys. km, 2200 ccm. dTi. srebrny, 
lekko uszkodzony błotnik, pełne wyposażenie, zdjęda do wglą­
du. cena 7.900 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/880-40-83, 
0603/89-57-31
PEUGEOT 106, 1996 t., 96 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, uszkodzone drzwi lewe i tył (zderzak, lampa, kla­
pa) - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-65-07,0889/27-13-77 
PEUGEOT 205,1991 r., 160 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, biały, 
sprowadzony, brak zderzaka, chłodnicy, atrapy - 900 zł + opła­
ty 1.300 zł. Sulechów, tel. 068/385-59-22,0693/84-97-20 
PEUGEOT 206,2000 r., 2000 ccm, 16V, perłowogranatowy, w 
kraju od 3 dni, sprowadzony, klimatronic, skórzana tapicerka.

TRANSPORT KRAJ - ZAGRANICA
OP051345

od 1 do 5 aut, dowóz w każde miejsce od 0,50 gr/km9 tel. 0-889 824 006

OPEL CORSA, 1998 r.. 86 tys. km, 1000 ccm. 12V, granatowy 
metalik, uszkodzony przód, do sprowadzenia - 4.900 zł. Trzeb­
nica, tel. 0603/25-88-15,0697/51-35-56 
OPEL CORSA C, 2001 r., 88 tys. km, 1700 ccm, TDI, morski 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier.,Wimatyzacja, ABS, el. 
otw. szyby, poduszka pow., uszkodzony przód -13.200 zł + opła­
ty. Góra, tel. 0601/57-29-32
OPEL CORSA C, 2002 r., 41 tys. km, 1200ccm, Ecotec, grana­
towy metafik, 2-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, wszystkie el. do­
datki, uszkodzony prawy przód, sprawny silnik, sprowadzony - 
10.000 zł. Wrocław, tel.0605/59-77-87 
□  Baza OPEL CORSA C, 2004 r., 13 tys. km. 1300 ccm. 

turbo D. granatowy metałik, klimatyzacja, RO z CD, 4 po­
duszki pow., ABS, ESP, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, 
el. ster. szyby i lusterka, centr. zanek, alum. felgi, uszko­
dzony silnik - 25.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/68-79-16 
K79587245

OPEL KADETT .łezka’, 1986 r., 200 tys. km. 1600 ccm. diesel, 
biały, 3-drzwiowy, brak przeglądu i OC, silnik do niewielkiego 
remontu, kpi. dokumentacja, stan blacharki dobry • 1.000 zł. 
Oława, tel. 071/313-10-74,0609/63-79-32 
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm, czamy, uszkodzony lewy 
bok -800 zł. Bystrzyca KI. Tel. 074/811-90-71,0605/03-26-95 
OPEL KADETT GSI, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, czamy, 
5-drzwiowy. zarejestrowany, uszkodzony przód • 1.200 zł. Ra- 
dbórz, tel. 0501/53-07-11
OPEL KADETT CABRIO, 1990 r., czerwony, po lakierowaniu, 
brak sinika - 900 zł+opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/ 
83-70-11
OPEL OMEGA KOMBI, 1988 r„ 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
wspomaganie kier., do poprawek blacharsko-lakiemiczych, w 
ciągłej eksploatacji - 2.900 zł. Wałbrzych, tel. 0663/72-99-42 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, wtrysk, V6, nie­
bieski, el. otw. szyby, klimatronic; ABS, centr zamek, wspoma­
ganie kier., spalony pasek ukł. rozrządu, stan dobry, cena -1.700 
EUR + opłaty. Bolesławiec, tel. 0694/59-29-25 
OPEL OMEGA B, 1994 r, 123 tys. km, 2500 ccm, turbo D, zie­
lony metafik, w kraju bd tygodnia, udokumentowany przebieg, 
uszkodzona chłodnica silnika i maska • 7.300 zł + opłaty. Rasz­
ków, powiat kłodzki, tel. 0691/65-91-33 
OPEL OMEGA, 1994 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 16V, Ecotec, 
jasnografitowy, inst. gazowa, ABS, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, komputer, brak OC i przeglądu, pęk­
nięta szyba, techn. sprawny * 8.900 zł. Świebodzin, tel. 068/ 
475-70-70,0603/75-09-20
OPEL OMEGA B, 1997 r.. 165 tyś. km, 2000 ccm, 16V, czamy, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, inst. gazowa,

pełne wyposażenie elektr., do lakierowania 4 elementy, spraw­
ny, kpi. dokumentacja -15.200 zł. Wrodaw, tel. 0660/77-34-50 
PEUGEOT 206,2001 r„ 1900 ccm, diesel, niebieski, komplet­
nie uszkodzony i zdekompletowany, zarejestrowany, ubezpie­
czony, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja • 6.100 zł. Oława, 
tel. 0607/09-51-19
n  PEUGEOT 206 CC, 2003 r„ 15 tys. km, 1600 ccm, 16V, 

błękitny metalik, centr. zamek, alum. felgi, ABS, el. ster. 
szyby, wspomaganie, pęduszka pow., RO z CD -13.600 
zł + Opłaty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 0886/33-98-95 

- K79590415
PEUGEOT 206,2003 r., 42 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metafik, 3-drzwiowy, eł. otwierane szyby, centralny zamek

PEUGEOT 309,1991 r., 190 tys. km, 1400 ccm, benzyna, sza­
ry metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, uszkodzony lewy przód, 
sprowadzony z Niemiec • 900 zł. Leśna', powiat Jubański, tel. 
075/721-16-32
PEUGEOT 405 GLD, 1988/96 r., 1900 ccm, diesel, niebieski, 
stan blacharki, lakieru i silnika dobry, rysa na przedniej szybie, 
do wymiany klamka, brak OC • 2.400 zł. Legnica, tel. 0508/ 
45-32-90
PEUGEOT 405,1989 r., 1600 ccm, inst gazowa, mocno uszko­
dzony, zdekompletowany, kpi. dokumentacja polska - 250 zł. 
Wrodaw, tel. 0604/99-88-44
PEUGEOT 405,1991 r., 1600 ccm, benzyna, zdekompletowa­
ny, zarejestrowany w kraju - 400 zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997 r.. 160 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
granatowy metalik, ABS, 2 poduszki pow., el. o i* ,  szyby i reg. 
lusterka, immobilizer fabryczny, uszkodzona lewa strona (błot­
nik, wahacz, drzwi, poduszki), podłużnice całe • 10.500 zł. Kłodz­
ko, tel. 0601/16-47-10,074/867-97-84 
PEUGEOT 406 COUPE, 1997 r., 111 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, alum. felgi, lekko uszkodzony prawy przód • 4.600 
EUR. Legnica, tel. 0691/67-23-06 
PEUGEOT 605,1990 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., waż­
ne OC, lekko uszkodzony przód - 2.000 zł. Wałbrzych, tel. 06051 
72-38-43
PEUGEOT 605,1995 r., 210 tys. km, 2100 ccm, TD, grafitowy, 
uszkodzony tył i przód, silnik sprawny • 4.000 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0504/19-89-45 
PEUGEOT 806,1995 r., 210 tys. km, 1900 ccm, turbo D, zielo­
ny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
uszkodzony silnik -16.400 zł. Legnica, tel. 0691/67-23-06
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PEUGEOT 806 VAN, 1996 r., 74 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy, ABS, wsportiaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by i reg . lusterka, 7-osobowy, zadbany, uszkodzony przedni zde­
rzak, lampa, chłodnica, sprowadzony z Francji • 11.200 zł ♦ 
opłaty. Wałbrzych, tel. 074/664-86-35,0503/08-60-59 
13 PEUGEOT BOXER, 2002 r„ 21 tys. km, 2800 ccm, HDI, 

biały, podwyższony, średni, techn. sprawny, lekko uszko­
dzony, el. ster. szyby, poduszka pow., wspomaganie, stan 
b. dobry - 33.800 zł+opłaty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 
0886/33-98-95 K79590405 

PEUGEOT J5 MAXI, 1992 r., 2500 ccm, turbo D, uszkodzony, 
brak silnika i skrzyni biegów - 1.400 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
847-87-99.0691/59-93-80
POLONEZ ATU GU. 1996 r.. 170 tys. km. 1600 ccm. benzyna, 
inst. gaz., zielony metalik, hak, ważne OC, uszkodzony przód • 
1.000 zł. Wafcrzych, tel. 0505/06-76-96
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POLONEZ CARO, 1993 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, dem- 
ny metalik, ei. otw. szyby, centr. zamek + pilot, kubełkowe fote­
le, dużo nowych części, uszkodzony przód -1.200 zł. Legnica, 
tel. 0608/60-12-57
POLONEZ CARO, 1993 r., 150 tys. km, srebrny metaik, do 
remontu • 300 zł. Parchów, powiat polkowicki, teł. 0691/51-66-64 
POLONEZ CARO, 1994 r„ Rover, inst. gazowa, uszkodzona 
uszczelka pod głowicą-1.500 zł lub zamienię na Poloneza Truc- 
ka. Wrodaw, te!. 071/342-29-36,0880/78-87-93 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1900 ccm, diesel, szary metalik, I 
właściciel, garażowany, alum. felgi, uszkodzony lewy przód + 
częśd do wymiany • 3.000 zł. Ziębice, tel. 074/819-27-̂ 69,0601/ 
61-1747
POLONEZ CARO. 1994/95 r., 1600 ccm. benzyna, biały. 5-bie­
gowy, alarm+pilot, do poprawek blacharsko-lakiemiczych • 600 
zł. Lubin, tel. 0604/34-58-55
RANGĘ ROVER DISCOVERY, 1992 r., 2500 ccm, TDl, biały, 
po wypadku, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, nowe opony - 
13.000 zł. Wrocław, tel. 0601/73-97-79 
RENAULT 19,1990 r., 135 tys. km, 1700 ccm, benzyna, czer­
wony, el. otw. szyby, centr. zamek, kpi. dokumentacja, 5-drzwio- 
wy, w kraju od roku, ważne OC i ubezpieczenie, uszkodzony 
przód, zadbany • 1.600 2ł. Lubin, teł. 0889/36-55-56 
RENAULT 19 hatchback, 1090 r., 1721 ccm, srebrny, uszko­
dzony przód, zarejestrowany -1200 zł. Nowe Miasteczko, po­
wiat nowosołski, tel. 0693/54-2046 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r„ 129 tys. km, 1721 ccm, ben­
zyna, szary metalik, uszkodzony przód i okolice wlewu paliwa, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., reguł, kierownica, centr. za­
mek, karta pojazdu, zarejestrowany • 1.500 zł. Strzegom, tel. 
0601/85-56-13
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 129 tys. km, 1721 ccm. ben­
zyna, szary metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., reguł, kierownica, zarejestrowany, ważne OC, felgi 15*. 
karta pojazdu, uszkodzony przód i ok. wlewu paliwa - 1.500 zł. 
Strzegom, powiat świdnicki, teł. 0601/85-50-13 
RENAULT 19 hatchback, 1993 r., 89 tys. km, 1700 ccm. benzy­
na. srebrny metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., dzielona tylna kanapa, zderzaki w kolorze nadwozia, lek­
ko uszkodzony prawy tylny błotnik, sprawny, oryg. przebieg, 
książka serwisowa • 2.700 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 0609/ 
56-92-76
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sterowany pilotem, klimatyzacja, wspomaganie, 4 poduszki po­
wietrzne immobilizer, do lakierowania -19.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0601/58-81-33
PEUGEOT 206.2003 r„ 62 tys. km. 1400 ccm. HDI, niebieski 
metalik, 4 poduszki pow., centr. zamek, podgrz. fotele, ABS, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., uszkodzony przód z prawej stro­
ny -14.500 zł. Poniec, potóat gostyński, tel. 0500/05-1642 
PEUGEOT 206 SW, 2004 r. 50 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, uszkodzony tył - 22.000 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-64-68,0500/00-00-15
13 PEUGEOT 306,1996 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, 

4-drzwiowy, 5-bjegowy, wspomaganie, alarm, centr. za­
mek, el. ster. szyby, spalony przód, przegląd ważny do 
02.2006 r. - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79588125

PEUGEOT 307,2002 r., 2000 ccm, HDI, srebrny metalic, stan 
b. dobry, lekko uszkodzony, zdjęda do wglądu, bogate wypo­
sażenie, cena 3.500 EUR + transport i opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/666-14-73,0606/48-3041
PEUGEOT 307 KOMBI, 2004 r , 16 tys. km, 1600 ccm. HDI. 
srebrny, lekko uszkodzony tylny błotnik, pełne wyposażenie, 
zdjęda do wglądu, cena 7.300 EUR ♦ opłaty. Wałbrzych, teł. 
074/88040-83,0603/89-57-31
PEUGEOT 307.2004 r„ 20 tys. km. 2000 ccm. HDI, czerwony 
metalic, lekko uszkodzony lewy przedni błotnik i lampa, pełne 
wyposaiżenie, zdjęda do wglądu, cena 7.400 EUR ♦ opłaty. Wał­
brzych, tel. 074/848-67-09,0608/43-56-70

UrOaZOlfS
RENAULT 19 SKŁADAK, 1997 r., 1700 ccm, benzyna, uszko­
dzony, zdekompletowany - 300 zł. Wrodaw, tel. 0604/99-8844 
RENAULT 25.1989 r., 220 tys. km. 2800 ccm, V6, szary meta- 
lik, wspomaganie kier., klimatyzacja, automatic, wszystkie el. 
dodatki, weiurowa tapicerka, alum. fełgi 16" od Renault Safra- 
ne, ABS, wieża, spoiler, demne szyby (atest), uszkodzona pom­
pa paliwa, w kraju od 1995 r., b. dużo nowych częśd, stan b. 
dobry - 2.600 zł. Wrodaw, tel. 071/7914942 
RENAULT CLIO, 1902 r„ 164 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, biały,
3-drzwiowy, uszkodzony silnik - 1.200 zł t  akcyza ok. 150 zl. 
Lwówek Śląski, teł. 075/782-58-20,0508/49-21-00 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1400 ccm, Energy, czamy, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier.; szyberdach, przydemnione szyby, za­
dbane wnętrze, stan blacharki b. dobry, uszkodzony silnik • 1.600 
zł # opłaty. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-95-89,0501/21-06-82 
RENAULT CLIO SKŁADAK, 1993/97 r., 100 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, zielony metalik, do poprawek lakierniczych - 4.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0502/51-21-31,0509/66-3048 
RENAULT CLIO II. 1998 r.. 19,00 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., reguł, kierow­
nica, reguł, fotel kierowcy, immobilizer, ei. reg. reflektory, lekko 
uszkodzony - 11.400 zł. Bojanowo, tel. 065/545-67-04,0600/
04-19-84
RENAULT CLIO II, 1999 r. 112 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
granatowy, lekko uszkodzony dach, pokrywa silnika, I właści­
ciel, kupiony w salonie, ważny przegląd, blokada skrzyni bie­

gów, poduszka pow., immobilizer, RO • 9.000 zł. Boguszów-Gor- 
ce, tel. 074/845-61-35,0605/57-28-18,0502/50-39-68 
13 RENAULT CUO II, 2000 r., 36 tys. km, 1600 ccm, 16V, 

srebrny metalik, klimatyzacja, el. ster. szyby, wspomaga­
ne, drewniane wykończenia, po kradzieży, lekko uszko­
dzony - 8.000 zł ♦ opłaty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 
0886/33-98-95 K79590545 

13 RENAULT CUO III, 2001 r., 1500 ccm, dCi, zielony meta­
lik, 5-drzwiowy, el. ster. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobiizer -11.200 zł+opłaty. Świdnica, tel. 0601/ 
57-66-36,0886/33-98-95 K79590335

00 RENAULT SCENIC, 2000 r., 1600 ccm, srebrny, lekko 
uszkodzony dach i prawe drzwi -19.000 zł. Pielgrzymka, 
powiat złotoryjski. tel. 0605/29-6147 140196905

RENAULT SCENIC, 2001 r„ 110 tys. km, 1900 ccm, dCł, srebr­
ny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., wyposażenie elektr., 
RO z CD, weiurowa tapicerka, uszkodzony, poobijany, techn. 
sprawny, w kraju - 21.900 zł -i- opłaty. Jelenia Góra, tel. 0602/ 
44-07-38,0604/4741-88
RENAULT SCENIC II, 2001 r., 1900 ccm, dCi, granatowy meta­
lic, stan b. dobry, lekko uszkodzony, zdjęcia do wglądu, techn. 
sprawny, bogate wyposażenie, cena 3.300 EUR + transport i 
opłaty. Wałbrzych, teł. 074/666-14-73,0606/48-3041

AUTA Z NIEMIEC I 076/847-69-00 : 
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RENAULT ESPACE III, 1997/98 r., 200 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, centr. zamek + pilot, klimatronic, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, RO z CD ze sterowaniem przy kierownicy 
+ pilot, uszkodzona skrzynia biegów, maska do lakierowania - 
15.500 zł ♦ opłaty. Głuchołazy, tel. 077/439-28-32, 0504/ 
08-73-99
RENAULT ESPACE, 2000 r., 190 tys. km, 1900 ccm, DTi, zie­
lony, sprowadzony, nieopłacony, uszkodzony błotnik, drzwi, lu­
sterko, szyba, techn. sprawy, przód nieuszkodzony • 22.800 
zł. Koło, teł. 0600/19-17-15
B3 Bś&D RENAULT KANGOO RL, 1999 r., 125 tys. km, 

1200 ccm, żółty, el. ster. lusterka, poduszka pow., 5-oso- 
bowy, centr. zamek, drzwi tylne dzielone, uszkodzony (po 
dachowaniu), techn. sprawny - 4.000 zł, możl. wysłania 
zdjęć na e-mail. Wrodaw, tel. 0505/02-93-67 140197835 

RENAULT KANGOO, 2001/02 r., 65 tys. km, 1300 ccm, diesel, 
żółty, 2-osobowy, ABS, centr. zamek, boczne drzwi rozsuwane; 
oszklony, porysowane drzwi lewe i błotnik lewy • 3.200 EUR ♦ 
transport. Wałbrzych, tel. 0501/42-88-84

RENAULT SCENIC RXE, 2002 r., 2000 ccm, 16V, benzyna, 
srebrny, pełne wyposażenie, wszystkie el. dodatki, skórzana 
tapicerka, RO z CD, klimatronic, uszkodzona przednia lewa stro­
na - 21.500 zł. Chojnów, pow. legnicki, tel. 0503/14-3642 
RENAULT SCENIC III PRMLEGE, 2004 r., 16 tys. km, 1900 
ccm; dCi, czamy, uszkodzony prawy przód - 9.900 EUR + opła­
ty. Świdnica, tel. 074/851-10-06,0692/41-13-26 
RENAULT THALIA SEDAN, 2001/02 r., 31 tys. km, 1400 ccm, 
granatowy, centr. zamek, el. otw. szyby, halogeny, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., CD, poobgany przód i prawy tył, techn. 
sprawny, kupiony w salonie • 10.000 zł. Wąsosz, powiat górow­
ski, teł. 065/543-70-67,0660/32-53-94 
RENAULT TRAFIĆ, 1989 r., 2100 ccm, diesel, biały, silnik do 
złożenia, stan blacharki dobry, nowe opony, ubezpieczony - 
2.500 zł. Mędłów, tel. 071/31647-00,0507/44-80-12 
RENAULT TRAFIĆ, 1989 r., 2100 ccm, diesel, niebieski, uszko­
dzone tylne drzwi oraz lewy przedni błotnik, techn. sprawny, 
stan dobry - 2.000 zł lub zamienię na VW Golfa I diesel. Wał­
brzych, tel. 0500/02-10-23

I K U  P I F  AUTA PO WYPADKU
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RENAULT KANGOO, 2002 r., 50 tys. km, 1500 ccm, dCi, srebr­
ny metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, lekko uszko­
dzony przód, do wymiany zderzak, maska, lewy błotnik, lampa, 
do sprowadzenia z Francji, zdjęda do wglądu -16.000 zł ztrans- 
portem. Wałbrzych, tel. 074/664-86-35,0503/08-60-59 
RENAULT KANGOO, 2004 r., 1500 ccm, dCi, niebieski meta­
lic, stan b. dobry, lekko uszkodzony, zdjęda do wgląlu, techn. 
sprawny, poduszki pow. całe, 5-osobowy, klimatyzacja, cena 
4.300 EUR ♦ transport! opłaty. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-3041
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 200 tys. km, 1800 ccm. benzyna, 
bordowy, inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego, 
alarm, demne szyby, alum. felgi 16”, do lakierowania - 9.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/77-12-25 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2003 r., 46 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, srebrny, lekko uszkodzone drzwi, pełne wyposażenie, zdję­
da do wglądu, cena 7.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/ 
88040-83,0603/89-57-31

RENAULT TW1NGO, 1992 r., 1400 ccm, zielony, karta pojaz­
du, zarejestrowany, silnik sprawny, uszkodzony prawy bok • 
1.800 zł. Nowa Ruda. teł. 0608/44-55-89 
RENAULT TWINGO, 1998 r., 1200 ccm, niebieski, wszystkie 
el. dodatki, 2 poduszki pow., 3-drzwiowy, do malowania - 7.200 
zł. Góra, teł. 065/543-29-68
ROVER 25,2000 r., 1400 ccm, benzyna, czamy, 3-drzwiowy, 
pełne wyposażenie, uszkodzony przód i lewy bok -2.600 EUR. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/20-17-71 
ROVER 416,1996 r., 96 tys. km, 1600 ccm, 16V, granatowy 
metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, alarm ♦ pilot, kpi. dokumentacja, uszkodzony tył - 
6.400 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/65-64-80 
SEAT AROSA, 1997 r., 1000 ccm, benzyna, zielony metalik, 
uszkodzone drzwi i próg, poduszki pow. (całe) - 4.900 zł ♦ opłaty. 
Legnica, tel. 0601/57-34-03,0601/55-20-90

WYJAZDY Z KLIENTAMI PO AUTA
NIEMCY - HOLANDIA - BELGIA OSOBOWE - DOSTAWCZE 

T ra n s p o rt na  la w e c ie .

RENAULT LAGUNA, 2003 r., 40 tys. km, 1900 ccm, dCi, nie­
bieski metalic, lekko uszkodzone tylne prawe drzwi, pełne wy­
posażenie, zdjęcia do wglądu, cena 7.600 EUR + opłaty. Wał­
brzych, tel. 074/848-67-09,0608/43-56-70 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2004 r., dCi, uszkodzony lekko 
bok • 7.300 EUR + opłaty. Świdnica, tei. 074/851-10-06,0692/ 
41-13-26
RENAULT MASTER, 1999 r., 240 tys. km, 2800 ccm, TDl, czer­
wony, oplandekowany, podwozie zabudowane skrzyniąo wym. 
4.20x2.50x2.50 m, brak silnika i skrzyni biegów, kabina czę­
ściowo uzbrojona -12.000 zł. Wałbrzych, teł. 0502/6646-17

SEAT AROSA, 2001 r., 110 tys. km, 1700 ccm, SDI, jasnonie­
bieski, nowy model, wspomaganie kier., zużyde paliwa 41/100 
km, na celnych tablicach, uszkodzona maska i błotnik minimal­
nie - 3.600 EUR lub zamienię. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/ 
813-2148,0692/90-3640
[3 Baza, SEAT CORDOBA, 1993 r., 1900 ccm, diesel, fiole­

towy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, uszkodzony 
przód, silnik sprawny, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby, alum. felgi - 3.700 zł.' Wrocław, tel. 071/ 
372-87-60,0600/01-62-00 K79590255

POMOC
DROGOWA 2 4 H

RENAULT MEGANE, 1997/98 r., 1400 ccm, zielony metalik, 
•łezka*, centr. zamek, RO, wspomaganie kier., kupiony w salo­
nie, uszkodzony tył, wszystkie szyby całe, poduszki pow. spraw­
ne - 7.500 zł. Wąsosz, powiat górowski, tel. 065/543-70-67, 
0660/32-53-94
RENAULT MEGANE CLASSIC. 2000 r.. .112 tys. km. 1600 ccm, 
16V, złoty metalik, ABS, kfimatyzacja, ceńtr. zamek, immobili­
zer, el. otw. szyby, wspomaganie kier., I właśddel, kupiony w 
salonie, techn. sprawny, uszkodzony błotnik, drzwi, próg, otwarta 
poduszka pow., zarejestrowany w kraju - 10.800 zł. Złotoryja, 
teł. 0605/85-58-00
RENAULT MEGANE KOMBI. 2003 r„ 37 tys. km. 1400 ccm, 
16V, metalik, lekko uszkodzony lewy błotnik i próg, silnik nie­
uszkodzony, koszt naprawy ok. 2.000 zł, klimatyzacja. ABS, 
techn. sprawny - 22.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-23-50, 
0505/3042-93
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 1500 ccm, dCi, srebrny meta­
lic, stan b. dobry, lekko uszkodzony, zdjęda do wglądu, bogate

a tra k c y jn e  c e n y |
Wrocław, tel. 0-605 128 005

OP062450
SEAT CORDOBA SX. 1994/95 r„ 1400 ccm, czamy, inst gazo­
wa, karta pojazdu, uszkodzony przód - 4.400 zł. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29
SEAT CORDOBA, 1997 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDl, grana­
towy metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, stan techn. idealny, uszko­
dzony tylny lewy błotnik • 11.500 zł. Syców, pow. oleśnicki, tel. 
0606/73-6741
SEAT CORDOBA, 2001 r„ 88 tys. km, 1400 ccm, MPI, niebie­
ski metalik, klimatronic, el. dodatki, ABS, poduszka pow., centr. 
zamek, hak i inne, uszkodzony lewy przód • 10.900 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/24-54-22,0602/58-06-18 
SEAT IBIZA, 1991 r„ 88 tys. km. 1200 ccm, benzyna, biały, 
uszkodzona maska i lampa, stan b. dobry - 1.700 zł *  opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/58-06-18,0604/24-54-22 
SEAT IBIZA, 1997 r., 1400 ccm, wtrysk, niebieski, uszkodzony 
przód i tył, sprowadzony - 2.500 zł. Zielona Góra, teł. 0609/ 
28-50-61

KUPIĘ AUTO USZKODZONE - POWYPADKOWE
gotówka, własny transport, tel. 0-606 30 17 76, 065/545-66-63 ?

wyposażenie, 5-drzwiowy, cena4.200 EUR ♦ transport! opłaty. 
Wałbrzych, tel. 074/666-14-73,0606/48-3041 
RENAULT MESSENGER, 1993 r., 2500 ccm, turbo D, biały, 
plandeka celna, uszkodzony silnik - 10.000 zł. Opatówek, po­
wiat kaliski, teł. 0509/68-88-18
RENAULT RAPID, 1992 r., 150 tys. km. 1600 ccm. diesel, bia­
ły, sprowadzony, uszkodzony korbowód - 550 EUR. Jawor, tel. 
0693/17-05-09
13 RENAULT SCENIC. 1997 r., 115 tys. km, 1600 ccm, ben­

zyna, szary metalik, centr. zamek, RO, eł. ster. szyby, kli­
matyzacja ABS, wspomaganie kier., poduszkapow., stan 
b. dobry, lekko uszkodzony, opłaty -15.000 zł. Świdnica, 
tel. 0601/57-66-36,0886/33-98-95 K79590515

SEAT IBIZA SPORT. 2001 r.. 120 tys. km. 1900 ccm, TDI, czar­
ny, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, skórzana kierowni­
ca, komputer pokładowy, alum. felgi OZ 16*, kubełkowe fotele, 
demne szyby, lekko uszkodzony przód, RO *  zmieniarka CD • 
18.500 zł. Lubin, tel. 0500/19-11-68,0504/17-73-04 
SEAT IBIZA, 2001 r„ 106 tys. km, 1900 ccm, TDI, 101 KM, 
niebieski metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., el. otw. szy­
by I reg. lusterka, kompute/, tempomat, alum. felgi 16”, 
uszkodzony lewy przód, właściciel niepalący, 2 poduszki 
pow. (wystrzelone), cena - 2.800 EUR ♦ opłaty. Nowogro­
dziec, powiat bolesławiecki, tel. 0501/62*39-17, Niemcy, 
0049/16-25-48-93-78

WYJAZDY PO AUTA DO BELGII 1997-2005r.
DIESLE, FORMALNOŚCI. PROCHOWICE, te l. 076/858-40-34, 0-603 866 892.

RENAULT SCENIC, 1998 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, kfimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie kler., peł­
ne wyposażenie elektryczne, uszkodzony błotnik l&wy, lampa 
lewa, maska, zderzak i chłodnice, książka serwisowa, sprowa­
dzony z Niemiec -13.500 zł. Sycóiw, powiat deśnicki, tel. 0606/ 
73-6741
RENAULT SCENIC, 1998 r., 1900 ccm, DTI, diwkowy metalik, 
klimatyzacja, ABS, poduszka pow., techn. sprawny, kpi. doku­
mentacja, uszkodzony błotnik prawy i lampa • 17.800 zł. Wro­
daw, tel. 0602/38-0940
RENAULT SCENIC II, 1999 r., 1900 ccm; dTi, granatowy meta­
lic, stan b. dobry, lekko uszkodzony, techn. sprawny, bogate 
wyposażenie, poduszki pow. całe, klimatyzacja, cena 3.000 EUR 
♦ transport i opłaty. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 0606/ 
48-3041

OP033493 -
13 SEAT IBIZA, 2002 r., 56 tys. km. 1400 ccm. MPI. benzyna, 

czamy metalik. 3-drzwiowy, alum. felgi, el. ster. szyby, 
centr. zamek, ABS, poduszka pow., lekko uszkodzony - 
13.500 zł + opłaty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 08861 
33-98-95 K79590505 

SEAT IBIZA, 2005 r., 2 tys. km, 1400 ccm, czamy metalic, 4 
poduszki pow., el. otw. szyby, ABS, alum. felgi, klimatronic, 
wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, RO z CD, uszko­
dzony • 19.500 zł. Kobylin, tel. 065/548-29-73,0693/45-29-38 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 145 tys. km, 1800 ccm, granatowy 
metalik, wspomaganie kier., RO, szyberdach, hak, do popra­
wek blacharsko-lakiemiczych - 3.800 zł+opłaty. Góra, teł. 0601/ 
57-29-32
SEAT TOLEDO, 1995 r., 1600 ccm, czeiwony, do lakierowania 
maska i zderzak, brak reflektorów i atrapy • 3.800 zł lub zamie­
nię na inny samochód, nieopłacony. Legnica, tel. 0661/11-07-67
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SEAT TOLEDO, 1995 r„ 90 tys. km, 1600 ccm, czerwony, do 
lakłerowdńlamaska, zderzak, brakprzednichlampi atrapy, za- 
rejestrowany, karta'pojazdu -,.3.800 zt/Cegnica. tel, 0661/

; -i"
i  .SE/WTOCEdÓ, 1998 r., 1,70 ty*. km,"19.00.ccmŹTDI,

srebrny metalik, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., komputer, ałum. felgi, lekko uszkodzony tył (koszt napra­
wy - 800 zł) - 13.800 zł *  opłaty. Kamieniec Wrocławski, tel. 
0880/47-86-41
SEAT TOLEDO II, 1999/00 r., 95 tys. km, 1900 ccm, TDl. 90 
KM, czamy metalik, lekko uszkodzony przód, sprawny • 22.500 
zł. Aleksandria, powiat częstochowski, tel. 0609/20-09-94 
SKODA PABIA, 2003 r., 30 tys. km, 1900 ccm, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki, pompa elektroniczna; lekko 
uszkodzona lewa strona, część jezdna nieuszkodzona • 19.000 
zł. Świdnica, tel. 0502/07-82-21,0502/07*82-20 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony, 
zarejestrowany, uszkodzony bok - 600 zł. Lubin, tel. 0604/34-58-55 

. SKODA FAVORIT KOMBI, 1991 r., lekko uszkodzony błotnik 
przedni - 3.500 zł. Wałbrzych,-teł. 074/665-03-87,0695/92-20-79 

- SKODA FELICIA KOMBI, 1996 r., 1300 ccm, MPI, po Wypadku, 
kpi. dokumentacja, zarejestrowany w kraju • 400 zł. Wrocław,

"  tel.0608/25-02-11 *
SKODA FELIClA, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, uszkodzony, 
zarejestrowany w kraju -1.000 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
13 SKODA FELIClA, 1999 r.> 44 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 

zielony metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie,
.. centr. zamek, kupiony w salonie, I właściciel, zadbany, 

uszkodzony przód, silnik techn. sprawny - 5.900 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K79588305 

SKODA FELIClA LX1,1999 r.‘, 57 tys. km. 1300 ccm. srebmy 
metalik, 5-drzwiowy. wersja angielska, do. wymiany prawa tylna 
lampa - 6.500 zł. Długie, teł. 0609/91 -29̂ 63 
SKODA OCTAVIA SEDAN, 1997/99 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, srebmy, poduszka pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, kli­
matyzacja, uszkodzony przód, silnik sprawny, cena 17.000 zł + 
opłaty (1.500 zł) lub po naprawie 20.000 zł. Prusice, powiat trzeb­
nicki. tel. 071/312-60-10, 0607/60-63-42 
SKODA OCTAVIA, 2003/04 r„ 20 tys. km. 2000 ccm. benzyna, 
bordowy metalic, klimatronic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
alum. felgi, ASR, komputer, sprowadzony, zarejestrowany, I wła­
ściciel, kpi. dokumentacja, 5 elem. do malowania - 38.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0663/40-22-62
SUBARU f  OR|$TĘBL. 2003-r., 60 tys. lun, 2000, ccm, Jurto,-- - 
niebieski, pełne wyposażenie, 3 elementy do lakierowania, stan 

_ idealny, książka serwisowa - 65.000 zł. Wrocław, tel. 0888/ 
99-09-99
SUBARU IM PREZASEDAN, 2005 r., 2200 ccm, szary metalic. 
uszkodzone tylne drzwi, prawa szyba - 60.000 zł + transport i 
opłaty. Wałbrzych, tel. 0887/28-10-96 
SUBARU JUSTY, 1993 r., 1200 ccm, benzyna, uszkodzony sil- 

-flik -1.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-24-09 
SUBARU VIVIO M-70,1989 r., 700 ccm, 5-drzwiowy, techn. spraw­
ny, uszkodzony lewy przód (reflektor, zderzak, błotnik) - 500 t .  
Kopaniec, powiatjeleniogórski, teł. 075/751-42-74,0606/13-53-57 
SUZUKI BALENO, 1997 r„ 160 tys. km, 1300 ccm, 12V, zielony, 
centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
3-drzwiowy; immobiizer, automatic, kpi. dokumentacja, zareje­
strowany, I właściciel w Polsce, po wypadku, wystrzelone po­
duszki - 2.490 zł. Zielona Góra, tel. 0668/22-73-70,0606/23-02-81 
SUZUKI SWIFT, 1996 r., 60tys. km, 1000 ccm, zielony metalik, 
3-drzwiowy, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, uszkodzony tył + części - 4.500 zł *  opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0604/24-54-22,0602/58-06-18
□  B5H TOYOTA AVENSIS, 1999 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 

wtrysk, 16V, bordowy metalik, alarm, blokada skrzyni bie­
gów, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, 
klimatyzacja, wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., fabr. 
RO, wełur. tapicerka, kupiony wsalonie w. krąjp, I właści­
ciel, uszkodz. prawe tylne drzwi i lekko przód - 13.800 zł. 
Wrocław, teł. 071072-87-60,0600/01-62-00 K79590265

; TOYOTA AYENSIS UŃEA SOL', 2000 r., 116 tys; W . 2000 cćm, 
diesel, srebmy, w kraju od 3 dni, sprowadzony ż Niemiec, kli­
matyzacja, el. otw. szyby. el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
do lakierowania 4 elementy, kpi. dokumentacja - 22.900 zł. Wro­
cław, tel. 0660/77-34-50
TOYOTA AVENSIS, 2004 r.. 35 tys. km. 2000 cćm, diesel, srebr­
ny metalic, lekko uszkodzone cfrzwi prawej strony, szyby całe, 
pełne wyposażenie, zdjęcia do wglądu, cena 11.000 EUR + opła­
ty: Wałbrzych, teł. 074/848-67-09, 0608/43*56-70 
TOYOTA CAMRY. 1988 r.. 2000 ccm, turbo D. srebmy metalik, 
zadbany, wspomaganie kier., uszkodzony silnik -1.500 zł. Góra, 
tel. 065/543-51-66,0603/05-79-09 
TOYOTA CAMRY, 1993 r., 2200 ccm, mocno uszkodzony, za­
rejestrowany • 2.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 076/857-50-20, 
0501/31-40-95
TOYOTACARINA, 1994r., 315 tys. km, 1600 ccm, 16V, ciem­
nozielony, II właściciel, kupiony w salonie, serwisowany, lekko - 
uszkodzony przód -5.500 zł. Wałbrzych, tel. 0600/42-41-53 ‘

. TOYOTA CARINA E SEDAN, 1994 r„ 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, reguł, kierownica, immo­
bifizer, alarm, el. otw. szyby, techn. sprawny, do malowania lewy 
błotnik, stan techn. b. dobry • 8.600 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-44-10,0880/40-59-28
TOYOTA COROLLA, 1989 r, 1300 ccm, 12V, uszkodzone drzwi 
i błotnik, zarejestrowany -1.900 zł. Legnica, tel. 0508/45-32-90 
TOYOTA COROLLA liftback, 1990 r„ 235 tys. km, 1300 ccm, 
12V, benzyna, srebmy, 5-drzwiowy. szyberdach, alum. felgi, . 
obniżony, ospoilerowany, inst gazowa, RO, atrakc. wygląd, do 
lekkich poprawek lakierniczych • 2.500 zł lub zamienię. Mię­
dzylesie, tel. 074/812-62-94,0608/1247-90 
C3 TOYOTA COROLLA, 1991 r„ 1300 ccm, benzyna, kpi. do­

kumentacja, uszkodzony - 550 zł. Wrocław, tel. 0605/ 
18-27-75 K79588335 

TOYOTA COROLLA SEDAN, 1993 r„ 1300 ccm. benzyna, nie­
bieski metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, alarm + pilot, zarejestro­
wany. kupiony w salonie, uszkodzony przód - 2.100 zł. Lubin, 
tel. 0604/34-58-55
TOYOTA COROLLA XU, 1994 r.. 1300 ccm, 12V, czamy meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry, brak chłod- 
hicy ̂ wentylatora ■ 5 900zł ♦ opłaty Chojnów, poWiat legnicki, 
tel. 0507/12-66-78;; • U  k  Ą  |  • '• $
TOYOTA COROLLA hatćhbąęR,:49$5 ril3Ó tysf-Rm, 1400 ccm,

> benzyna, niebieski metalik, wspomaganie kier., ABS, poduszka.;' 
pow., klimatyzaqa,'el. otw. sżyby; centr. zamek, uszkodzony lek­
ko tył - 5.500 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11-84-47 
TOYOTA COROLLA, 1998 r„ 89 tys. km, 1400 ccm, 16V, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, 4. poduszki pow., el. otw. szyby 
wspomaganie kier., centr. zamek, Jekko uszkodzony, techn. 
sprawny -11.600 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
TOYOTA COROLLA, 2003 r., 25 tys. km, 2Ó00 ccm, diesel, 
granatowy metalic, lekko uszkodzony tylny błotnik, zdjęcia do 
wglądu, pełne wyposażenie, cena 8.500 EUR + opłaty. Wał- 

'  brzych, teł, 074/848,67-09,0608/43-56-70 
TOYOTA LAND CRUISER, 2000 r.. 8 tysjcm,3000 ccm, TDl, ;
zielony metalik, ABS, eł. otwierane szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier.. 4x4,2 poduszki pow., lekko uszkodzony, techn. 
sprawny - 49.000 zł. Przybysławice, tel; 062/734-33-34 po 
godz 16,0602/12-9245

. |3 r , TOYOJA YARIS,. 2QP1 Lfc- 36,#sv*m. .1000 cg®. . W J ^  
%6bmy metali; 5-dfżwiówŷ êferstef: sśąrby, poduś^a^ow^ &  

V wspomaganie kier* cenlr. zarifeji, RC^stani techni 
, '-•“ bry iekkouszKodZOTy p t#d v14;4G0 zf,+ópłaty^ŚWTdni- •;* 

ca, tel.O601/57-6&36A 0886/33-98-95 K7Ś590475 • 
TOYOTA YARIS. 20Ó3 r.. 40 tys. km. fOOÓ ccm. V m  grafito­
wy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pów., Wyposażenie elektr., 
radio, zderzaki w kolorze nadwozia, uszkodzona prawa strona 
(przerysowana) - 21.500 zł + opłaty. Jelenia Góra, teł. 0602/ 
44-07-38,0604/4741-88
TOYOTA YARIS, 2004 r., 8 tys. km, srebmy metalik, klimatyza­
cja, ABS, centr. zamek, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, oryginalny RO z CD, lekko uszkodzo­
ny (poduszki pow., szyby, podłużnica i zawieszenie w dobrym 
stanie), 3-drzwiowy, leasing, raty - 29.000 zł. Środa Śląska, tel. 
0601/78-25-27 \  y i
□  VOLVO 850 SEDAN, 1993 r.. 2500 ccm. benzyna,* bordo­

wy metalic, kompletnie zniszczony po pożarze, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, .twardy* dowód rejestracyjny, 
ważny przegląd techn. • 1.000 zł. Brzeg, tel. 0889/31-87-18 
K79585675

.13 V£>̂ VQ S40,1997 r.. 120 tys. km, 1900 ępm. turbo DjSrebr- 
hymetallk, el. ster. szyby, centr! zamek.WImatyza.ćja, alum. 
felgi, stan techn. b.'dobry, lekko uszkodzony • 14.100 zł + 

m  opłaty. Świdnie* lei. 0601fóT-66-36r 08.86/33*98-95 
rK7959p465'' g g j E g j

VOLVO S60, 2003 r., 5-drzwiowy, pełne wyposażenie, uszko­
dzony prawy przód - 9.350 EUR-«-opłaty. Świdnica, tel. 074/ 

"851-10-06,0692/41-13-26 
VOLVO V40,2002 r.. TDl, uszkodzony lekko przód - 6.300 EUR 
+ opłaty. Świdnica, tel. 074/851-10-06,0692/41-13-26 
VOLVO V70, 2004 r., model z grudnia, klimatronic, tiptronic, 
skórzana tapicerka, pełne wyp. elektr., 8 poduszek pow., alum. 
felgi, ASR. ABS, uszkodzony - 52.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0621 
733-31-94 po godz. 20,0601/56-55-59 
VW BORA, 2003 r., TDl, uszkodzony lekko przód - 7.200 EUR 
♦ opłaty. Świdnica, tel. 074/851-10-06,0692/41-13-26 
VW BORA, 2003 r., 41 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebmy, uszko­
dzona maska, dużo dodatków, zdjęcia do wglądu, cena 7.300 
EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/88040-83,0603/89-57-31 
VW CADDY „ 1998 r., 1900 ccm, TDl. btały, uszkodzony silnik, 
brak maski, pasa przedniego, lamp, filtra pow. I chłodnicy, spro­
wadzony z Niemiec - 4200 zł. Syców, powiatołeśnicki, tel. 06061 
73-6741
13 VW CADDY, 1999 r., 90 tys. km, 1900 ccm, SOI, biały, 

wspomaganie kier., centr. zamek, izoterma, lekko uszko- 
dzony przód, techn. sprawny • 10.800 zł + opłaty. Świdni­
ca, tel. 0601/57-66-36.0886/33-98-95 K79590435 

VW CADDY, 2000 r., 1900 ccm, turbo D, granatowy metalik, 
pełne wyposażenie ej., przystosowany do przewozu ftwalidy z 
wózkiem, klimatyzacja, uszkodzona blacharka • 3.000 EUR + 
opłaty. Świdnica, tel. 074/858-84-63 po godz. 20,0503/06-03-03 
VW GOLF 1,1980 r., 1100 ccm, benzyna, bordowy, zarejestro­
wany, wybita przednia szyba, hak holOMilczy, stan techn. b. 
dobiy - 500 zł lub zamienię na inny, z dopłatą. Złotoryja, tel., 
076/878-29-13.0691/88-0845
VW GOLF II. 1986 r.. 1600 ccm, diesel, czerwony 5-biegowy, 
hak, w ciągłej eksploatacji, do poprawek blachar- 
sko-łakiemiczych • 2.500 zł. Oława, tel. 0607/75-86-75 
VW GOLF II, 1986/97 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gazowa na 
gwarancji, 3-drzwiowy, nowy dowód rejestracyjny i tablice, waż- - 
ne przegląd i OC, mocno uszkodzony przód - 1.800 zł. Wro­
cław, tel. 071/780-8547,0886/11-79-16 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, grafitowy, uszkodzony lewy 
przedni błotniki zarejestrowany - £©00 zł. Legnica, tel. 0603/ 
3048-23,0889/25-02-61 

. VW GOLF ll,1990 r., 1800 ccm, benzyna, Inst gaz.,granatowy 
metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, kubełkowe fotele, obrotomierz, 
do lakierowania -5.800 zł. Gostyń, tel. 0888/7741-85 :
VW GOLF II, 1991 r„ 1600 ccm, benzyna, czamy, 3-drzwiowy, 
ważny przegląd i OC, uszkodzony przód, silnik sprawny • 2.000 
zł. Boiesławice, tel. 075/738-98-74 
VW GOLF II. 1991 r.. 185 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grana­
towy metalik, 3-drzwiowy, do lakierowania tylny prawy błotnik • 
2.200zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0501/80-36-22 
VW GOLF Ił, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, uszko­
dzony silnik, zarejestrowany • 4.900 zł lub zamienię. Legnica, 
tel. 0603/3048-23,0889/25-02-61 
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, uszko­
dzony dach, cfrzwi prawej strony, przednia szyba, ważny prze­
gląd i OC - 2.800 zł. Wałbrzych, tel. 0697/48-86-33 
VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, fioletowy metalik, tuning spor­
towy łącznie z alum. felgami, klimatyzacja, 3-drzwiowy, centr. 
zamek, alarm, el. reg. lusterka, uszkodzona przednia szyba - 
7.800 zł t  opłaty. Góra, tel. 0601/57-18-75 
VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, czerwony, sprowadzony z Nie­
miec, opłacony lekko uszkodzony'przód - 8.600 zł, możliwe: 
raty. Jarocin, tel. 062/747-84-60.0605/78-11-78 
VW GOLF, 1995 r., 1900 ccm, TDI, śliwkowy metalik, po spale­
niu, brak kilku elementów - 8.000 żł. Jelenia Góra> tel. 06951 
58-15-22
VW GOLF III, 1995 r., 1600 ćcm, ztółony metalik, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., uszkodzone prawe drzwi i błotnik, szyba, 
techn. sprawny sprowadzony z Niemiec • 6.100 zł. Oleśnica, 
tel. 0600/34-5142
13 B5H VW GOLF III GTI, 1996 r., 2000 ccm. benzyna, 

czamy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, uszkodzony 
mocno przód, alarm, ABS, alum. felgi, centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, elektron, wtrysk.paliwa, klimatyza­
cja, wspomaganie kier. • 3.500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
372-87-60,0600/01-62-00 K79590275 

VW GOLF KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, aelony 
metalik, napęd 4x4 syncro, uszkodzona prawa strona i przetarta 
lewa, klimatyzacja, szyberdach • 5.500 zł. Lubiatel. 0508/3942-07 
VW GOLF III CABRIO, 1997 r., 115 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, wiśniowy, uszkodzony tył i przód - 7.000 zł. Wrocław, tel. 
071/344-1244,0663/27-55-18 £
VW GOLF A/, 1997 r., 58 tys. km, 1600 ccm,benzyna, bordowy 
metalik, 5-drżwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pew , ABS, el. 
dodatki/lekko uszkodzony z tyłu - 4.500 EUR + opłaty! Lubin, 
tej 076/844-82-57,0605/23-08-60 
VW GOLF III PINK FLOYD, 1997 r., 50 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebmy metalic, uszkodzony lewy błotnik, maska, lampa 
i fartuch, techn. sprawny, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., rado, I właściciel w Niemczech (starsza 
osoba), 4-drzwiowy, serwsowany, sprowadzony • 8.800 zł + 
opłaty. Pietrzykowice, powiat wrocławski, tel. 0609/83-10-50 
n  VW GOLF IV, 1998 r., 112 tys. km, 1900 ccm, SOI, czamy 

metalik, 3-drzwiowy, el. ster. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie, alum. felgi, lekko uszkodzony -14.500 zł+opła­
ty. Świdnica, tel. 0601/57-66-36, 0886/33-98-95 
K79590495

VW GOLF IV BOSE, 1998 i., 60 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, po lekkim dachowaniu, zadbany, mato używany, ser­
wisowany, 4 poduszki pow., radio, ABS, wspomaganie kier., 4 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, podłokietniki, centr. zamek, spro­
wadzony -12.800 zł + opłaty. Pietrzykowice, powiat wrocław­
ski, tel. 0609/83-10-50
VW GOLF IV, 1999 r., 1900 ćcm, SDI, srebmy metalik; wspo­
maganie kier., centr. zamek, 4 poduszki pow. (sprawne), spro­
wadzony, lekko uszkodzone zawieszenie -18.000 zł + opłaty. 
(Leszno/teł.0Q01/7443-88 ' f " ; .  ; f -
VW GOL-F iv, 1999KIO r.; ifetys. kftjl900 ccm, TDI, gwinato- 
wy, el! ster. szyby lusterfea I reflelctocy, wspomaganie kier., centr. 
.zamtelc, alarm, ̂ B.S-, ESP, klimatronic, 4 poduszki poyft; fo r to ­
we zawieszenie, kubełkowe fotele; w kraju ocf2 dni, uszkodzo­
ny - 16.000 zł. Lubań, tel. 0888/15-1.9-13 
VW GOLF IV EPITI0N, 2001/02 r., 60 ty9. km, 1600. ccm, ben­
zyna, 105 KM, pistacjowy metalik, 5-drzwipwy, podgrz. siedze- 
nia, ABS, ESP, RO, pełne wyposażenie e|ektr., knifiatyzaqa, >■ 
centr. zamek, wspomaganie kier., 3 kpi. kluczyków, usżkodzo- 
ny prawy przód, w kraju - 3.850 EUR: Jelenia Górar, teł. 0693/1 e 
3748-78,0695/72-58-23
VW GOLF IV PACIRC, 2003 r!, 32 tys. km, 1400 ccm.,16V, 
czamy metalik, klimatronic, 4 poduszki pow.! el. ster. szyby i .. 
lusterka; ABS, ESP, alum. felgi, uszkodzony lewy przód - 26.500 
zł. Polkowice, tól. 0663/50-32-22 
VW GOLF IV, 2003 r., 40 tys. km, 1900 ccm, TDI,. bordowy, 
5-drzWiowy, .uszkodzoha maska,' dużo dodatków, zdjęcia do 
wglądu, certa 5.9Ó0 EUR + opłaty. Wałbrzych! tel. 074/

^88040-83.0603/89-57;31̂  J  r .  _  r  . ; e
, V|f'ęi6^P|.-2Ó^T.4 me-
tafić, lekko usżlćbdzpby tylny lewy błotnik, pełne wyposażenie, 
zdjęcia do Wglądu, cfeńa 7:500 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/848-67^0^.0^8/43-56^70 |  * :  j  v '<
VWGÓLFIV KOMBI, 2003 r., 58 tys. km,‘ 1900 ccm, TÓi, srebr- 
ny, w kraju od 4 dni, kpi. dokumentaqa, klimatyzacja, wyposa­
żenie el., wspomaganie kier., el. otw. szyby, ABS, uszkodzony 
przód - 25.400 zł. Wrocław, tel. 0601/55-70-26f 0888/06-50-33 
VW GOLF V, 2004 r., uszkodzony bok - 7.800 EUR +  opłaty. 
Świdnica, tel. 074/851-10-06,0692/41-13-^6 
VW GOLF V. 2005 r.. 6 tys. km, 1900 ccm, TDl, czamy metalic, 
lekko uszkodzony tył, klapa i zderzak, pełne wyposażenie, zdję­
da do wglądu, cena 11.500.EUR *  opłaty. Wafcrzych, tel. 0741 
848-67-09,0608/43-56-70

O VW JETTA1,1984 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 
w całości lub na części, uszkodzony po wypad* 
ku, stan silnika b. dobry, 5^biegowy, hak * dużo 
nowych części • 550 zł. Mazurowice, tel. 0886/ 
34-07-30 W01118085

VW LT 28,1999/00 r., 230 tys. km, 2500 ccm, TDl, blaty, spro­
wadzony, w kraju od 2 dni, ABS, klimatyzacja, wszystkie el. do­
datki, zerwany paseK ufcł. rozrządu - 24.000 zt. Kłodzko, telr 
0609/77-78-89 - £
VW LT 35.1986 r.. 2400 ccm, benzyna, inst. gaz!, biały, bła-r? 
szak, podwyższony 3 osoby ♦ 1700 kg, do poprawek mecha­
nicznych, ważne przegląd i OC • 5.500 zł lub zamienię na oso­
bowy. Paczków, powiat nyski, tel. 0609/16-60-86 
VW LT 35,1998 r., 131 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, średni, 
wysoki, ABS, poduszka pow., błaszak, przegroda celna, centr. 
zamek, książka serwisowa, uszkodzony przód • 22.000 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/815-37-26,0607/99-96-67 *
VW PASSAT KOMBI, 1992 r„ 1800 ccm, wspomaganie kierow­
nicy, ABS, el. reg. reflektory, uszkodzony dach, zarejestrowa­
ny, kpi. dokumentacja + części - 3.200 zł. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0880/72-72-52 
13 VW PASSAT, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, czamy metalik, 

4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, el. ster. szyby i lu­
sterka/uszkodzony - 3.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79588075

VW PASSAT KOMBI, 1994 r„ 1900 ccm, TDl 90 KM, granato- 
. wy, zarejestrowany, zniszczony - 4.500 zl, woj. dolnośląskie, 

tel. 0691/93-16-94
VW PASSAT, 1994 r„ 197 tys. km, 1900 ccm, turbo D, zielony 
metalik, sprowadzony w kraju od 1 lat,, szyberdach, wspoma- i  
ganię kier!, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., uszkodzone . 
drzwi z lewej strony i tylny prawy błotnik, poduszki pow. całe, 
zarejeslrowany w kraju, stan techn. b. dobry - 7.600 zł. Bole­
sławiec, tel 0603/97-23-22
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, czarny me­
talik, uszkodzony przód, sprowadzony -4.000 zł *  opłaty. Bole­
sławiec, teł. 0602/69-6344
VW PASSAT SEDAN, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czarny metalik, klimatyzacja, ceńtr. zamek, alarm + pilot, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, reguł, kierownica, uszkodzony 
- 4.500 zł. Wąsosz, powiat górowski, tei. 0505/77-38-51 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 180 tys. km, 1900'ccm, TDI, czamy 
metalik, relingidachowe, klimatyzacja, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., ABS, podłokietnik, dzielona tylna kanapa, el. reg. 
lusterka i otw. szyby przednie, białe zegary, do malowania błot­
nik, do sprowadzenia z Niemiec • 3.000- EUR t  opłaty. Lubań, 
fel. 0603/60-36-74,0609/19-20-76 
VW PASSAT B5'KOMBI, 1997/98 r„ 215 tys. km, 1900 ccm, *  
TDl, 110 KM, zielony, książka serwisowa, nowe opony, sprowa­
dzony wcałości, wkraju od 3 miesięcy, wspomaganie kier., centr. 
zamek *  pilot, klimatyzacja, el. otw. szyby ABS. 2 poduszki 
pow lekko uszkodzony przód, techn. sprawny - 25.200 zł. Obor­
niki Śląskie, tel. 0696/43-61-66 
VW PASSAT B5,1999 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDi 110 KM, 
biały, klimatyzacja, ABS, pełne wyp. elektr., centr. zamek, wspo­
maganie kier., uszkodzony prawy tył, opłacony • 14.900 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0601/56-02-60 
VW PASSAT B5,2001 r., 60 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebmy, 
lekko uszkodzony prawy przód, pełne wyposażenie, zdjęcia do 
wglądu, cena 5.700 EUR ♦ opłaty. Wałbrzych, tel. 074/ 
88040-83.0603/89-57-31
VW PASSAT B6, 2002 r.. 130 tys. km. 1900 ccm, TDl. 4 po­
duszki pow.. czarna weiurowa tapicerka, podłokietniki, radio, 
uszkodzony prawy przód • 31.500 A. Oława, teł. 0602/48-70-40 
VW PASSAT KOMBI, 2003 r„ 30 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebr­
ny, lekko uszkodzony błotnik, pełne wyposażenie, zdjęcia do 
wglądu, cena 8.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/ 
88040-83,0603/89-57-31
VW PASSAT B6, 2003-r, 52tyś. km, 1900 cchi, TDl, czamy 
metalic, lekko uszkodzony lewy przód, pełne wyposażenie, zdję­
cia do wglądu, eena 9.000 EUR + opłaty. Wałbrzych, teł. 074/ 
88040-83,0603/89-57-31
VW PASSAT KOMBI. 2003 r., 40 tys. km. 1900 ccm, TDI. srebr­
ny metalic, uszkodzona głowica, pełne wyposażenie, zdjęcia 
do wglądu, cena 9.400 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/ 
848-67-09,0608/43-56-70
VW POLO, 1995 r., 170 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czamy 
metaiik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ra­
dio, techn. sprawny, kubełkowe fotele, książka serwisowa, w 
kraju od 3 tygodni, lekko uszkodzony przód • 6.000 zł *  opłaty 
(ok. 1.200 zł). Jelenia Góra, tel. 075/75547-59,0605/2041-70, - 
VW POLO, 1995/96 r„ 1400 ccm, zielony wspomaganie kier.,
2 poduszki pow., lekko uszkodzony prawy przód • 5.300 zł + v 
opłaty. Góra, tel. 0880/82-03-66 
VW POLO, 1996 r., 60 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, zielony, 
3-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., RO, lekko uszko-
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duszkach, regulaqatJo rampy • 7.000 zł. Włodzice Wielkie, tel. 
075/784-10-53,0507/3441-22
NACZEPA FRUEHAUF, 1996 r,, 3-osiowa, szeroki rozstaw, kosz 
na palety, rozsuwany dach, na 33 europalety, ABS, ład. 26200 
kg, bez korozji, nowe sworznie (6 szt.) i okładziny - 31.000 zł 
lub zamienię na naczepę wywrotkę Piechowice, powiat jełe- 
rilogórśki. tel 075/761-72-88,0601/91-18-18 - - 
NACZEPA KAESSBOHRER, 1991 r., poduszki, 3-osiowa, 
oplandekowana, na 33 europalety - 21.000 zł lub zamienię na 
naczępę Jumbo lub niskopodwoziową. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0602/66-79-96,076/818-83-79 
NACZEPA KRONE MEGA, 1998 r, .firanka*, z rozsuwanym 
dachem, dł. 13.6 m, stan b. dobry, w kraju od kilku dni - 40.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
NACZEPA LAG, 1990 r., wywrotka, aluminiowa, ład. 28000 kg, 
poj. 40 m3, osie BPW, 1 oś podnoszona, 3 oś skrętna, na po­
duszkach, centralne smarowanie, 2 klapy drzwiowe, 2 zsypy 
do zboża, szeroki rozstaw osi, stan dobry - 53X100 zl. Opole, 
tel, 0501/54-03-33
NACZEPA NW180,1990 r„ stan b. dobry, Wywrotka, 2-osiowa 
- 8.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-63-75,0604/12-29-12
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w w w . n a c h t m a n . D l  ■  WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP
O ABSOLUTNIE WSZYSTKIE NACZEPY I AUTA CIĘ­

ŻAROWE SKUPUJEMY. Trzebień, tel. 075/ 
736-55-18,0698/62-23-74 W84014715

O DO WYNAJĘCIA LUB SPRZEDAŻY ZACHODNIE 
PRZYCZEPY KEMPINGOWE : Adria, Wilk, Hob­
by, Tabbert, zarejestrowane w Polsce, roczniki 
1981-89, dł. 4.5-5.5 m, wyposażone w 2 sypial­
nie, kuchenkę, lodówkę, łazienkę, WC, z przed­
sionkiem, sprawne instalacje: elektryczna, wod­
na i gazowa,cena wynajmu - 45-65 zł/dobę, cena 
sprzedaży - od 5.000 zł. Tel. 0503/80-73-98 
W01059605

DO WYNAJĘCIA PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1992 r.,4-oso- 
bowa, prod. niemieckiej, waga 500 kg, dł. 3.3 m, lodówka, Inst. 
220/12 V + gaz, z dużym przedsionkiem, stan idealny • 50 Til 
doba. Wocław, tel. 071/364-57-67,0500/72-25-91 
DO WYNAJĘCIA PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, waga 
600 kg, ład. 1400 kg, dopuszczalna masa całk. 2000 kg, pasy, 
wciągarka, pełna podłoga • 70 zł/dobę. Wrocław, tel. 071/ 
348-34-78,0601/70-76-45,0880/21-52-15 
DO WYNAJĘCIA PRZYCZEPY LAWETY - od 50 zł/dobę, bar­
dzo lekkie, wciągarka, ładowność 2000 kg. Wrocław, tel. 0500/ 
15-13-23,0888/74-07-10
KUPIĘ NACZEPĘ, do przewozu bydła i trzody chlewnej. Góra, 
tel. 0693/44-50-92
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, może być do remontu. Bo­
lesławiec, teL0607/5047*74
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, z kpi. dokumentacją może 
być do remontu. Jawor, fel. 0609/14-36-06 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, 1-osiową ład. do 750 kg, 
do remontu. Opole, teł. 077/464-10-55,0501/29-36-58

BAGAŻOWYCH I AUTOLAWET 
LAWETY - 60 ZŁ/DOBĘ. BAGAŻOWE - 25 ZŁ/DOBĘ 

WROCŁAW, UL. SMĘTNA 11 
TEL. 071/372-86-13 W GODZ; 7.00-15.00

Bumar Sp. z 0.0. 
Biuro Handlowa we Wrocławiu
ul. Grabiszyńska 163,83-4)1 Wrocław

TEL [071] 332-40*5,361-2*32
K t ttM M .

■  Przyczepy
bagażowe, podłodsowe, podmotocykobwe 
Ładowność [kg]: od 270 do 1590_______

■  Lawety 
samochodowe, minikopartowe 
Ładowność [kg]: od 1570 do 1590 OPP44237

dzony, techn. sprawny • 8.200 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 05061 
12-29-36
C3 GEB3 VW POLO, 1997 r., 160 tys. kńi. 1900 ccm, diesel, 

czamy, 3-drzwiowy, sprow. z Włoch, opłacona akcyza, 
techn. sprawmy - 9.500 zł. Wrocław, tel. 0697/23-36-62, 
0888/84-66-26 K79585935 

VW POLO, 1997 r., 70 tys. km, 1400 ccm, wtrysk^bordowy me­
talik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO *  głośniki, 
szyberdach, alum. felgi, uszkodzony lewy tył - 7.300 zł + opła­
ty. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
VW POLO, 1997 r., 70 tys. km. 1200 ccm. bordowy metalik, 
stan b. dobry, 3-drzwiowy, lekko uszkodzony lewy tył, centr. 
zamek, alum. felgi - 7.400 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 06931 
45-22-02
VW POLO, 1998 r., 114 tys. km, 1900 ccm, SDI, czarny, 2 po­
duszki pow., ABS, pełne wyposażenie el., techn. sprawny, uszko­
dzony zderzaki lampa • 10.000 zł. Wałbrzych, tel. 0887/28-10-96 
(3 B3H VW POLO, 2001 r, 67 tys. km, 1400 ccm, TDl, 

srebmy, sprow. z Włoch, opłacona akcyza, uszkodzony z . 
i*  , - lewej Strony, przódpiży, feghri sprawny.idłmatronic. alum.
\  felgi - 13,900 zl. Wrocław, iel. 0697/23-36-62, 0888/ 

84-6ą-26^. K70585945 • f & M  • -  . '
POLO; 200i t,  1900 ccm, ŚDi. ̂ erłowócząrhy, centr. za-, • 

mek, ST. teg. fiTśterka, ABŚ, 3-cłriwiowy, ‘elTofW. ś^by, Śtan b.
• dobry, poduszka pow., wspomaganie kier., 4 elementy do lakie­
rowania, techn. sprawny - 20.500. zł.. Ostrów Wlkp. Tel. 062/ 
733-31 -94 po godz. 20.0601/56^55-59 
VW POLO, 2004 r., 10 tys. km, 1400 cqm, benzyna, stalowy 

. metalik, 4-drzwiowy, ej. sfer. szyby i lusterka, centr. zamek, za- 
wieszenie i silnik w dobryrn stanie, po dadiowapiu, auto w kra­
ju • 3.000' EUR. Dzierżoniów, tel. 0604/21 -41-62;Niemcy. 00491 
17-45-65-37-23 ;
VW POLO, 2Ó04 r., 25 tys. km, 1400 ccm, TDf, srebmy metalic, 
lekko uszkodzony przód, maska, grill, lampy całe, dużo dodat­
ków, zdjęcia do'wglądu, cena 6.800 EUR + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 074/848-67-09,0608/43-56-70 
VW POLO, 2004 r., 12 tys. km, 1400 ccm, TDI, granatowy me­
talic, lekko uszkodzony z prawej strony, dużo dodatków, zdję­
cia do wglądu, cena 6.800 EUR + opłaty. Wałbrzych, teł. 074/ 
848r67-09,0608/43-56-70
VW TRANSPORTER T3,1983 r., 1600 ccm, diesel, kremowy, 
uszkodzony ukL hamulcowy, do poprawek lakierniczych • 3.500 
zł. Oleśnica, tel. 0605/16-21-97 
VWTRANSPORTER T4,1994 r.f 2400 ccm, diesel, bordowy, 6 
osób *  skrzynia ład., wspomaganie kier., zadbany, bez wypad­
ku, silnik do naprawy • 8.900 zł. Nysa, tel. 0696/09-91-77 
VW VENTO, 1995 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, mocno 
uszkodzony, zarejestrowany • 3.800 zl. Nowogrodziec, powiat 
bolesławiecki, tel. 0504/19-89-45 
VW VENTO, 1996 r., 1900 ccm, TDl, czamy, .twardy" dowód 
rejestracyjny, ważne przegląd i OC, uszkodzony lewy przód, 
zdekompletowany • 1.700 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86

KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, fabfycznąlub Jasnej konstruk- 
‘t jir z dokumentacją lub bez, ohętnfez kpi. podłogą i burtami, 
może być oplandekowana. Legnica, tei: 0606/99-02-18 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, podnoszonądo góry (uchylna), 
stan dobry. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/312-53-41,0601/ 
79-29-77

.KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, prod. zachodniej. Wrocław,teł. 
0509/96-45-92
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, prod. zachodniej, stan b. dobry 
lub zlecę sprowadzenie. Wrocław, tel. 0888/12-26-50

NACZEPA SPITZER SILOS, 1995 r., poj. 60m3, z wyrotem, na 
poduszkach, cała aluminiowa, sprowadzona, niezaręjestrowa- 
na • 75.000 zł. Dobieszczyzna, powiat jarociński, tel. 0604/ 
26-97-31
PRZEDSIONEK DO PRZYCZEPY KEMPINGOWEJ, prod. za­
chodniej, dł. 4 m, okna, zasłonki, moskitiery ze stelażem, stan 
b. dobry - 990 zł. Wocław, tel. 071/347-84-25,0888/82-60-72 
PRZEDSIONKI DO PRZYCZEP KEMPINGOWYCH, 2004 r., 
różne rozmiary, nowe, prod. zachodniej, łatwe w montażu, kom­
pletne, ze stelażem. Legnica, teł. 076/854-45-42,0603/9745-70

O PRZYCZEPA NIEWIADÓW UN-14,2003 r., 2-osio- 
wa, wym. 160x315x350 cm • 4.500 zł. Kożuchów, 
tel. 068/35543-16,0603/8946-32 W87004015

POTRZEBUJESZ PRZYCZEPĘ? 
WYPOŻYCZYĆ, NAPRAWIĆ, KUPIĆ CZĘŚCI?
DZWON - tel. 071/78-17-456.

Wrocław, ul. Robotnicza 22. opgocts

O PRZYCZEPY BAGAŻOWE, PODŁODŻIOWE, BU­
DOWLANE • 100 modeli, realizujemy indywidual­
ne projekty. SPRZEDAŻ RATALNA. Autoryzowa­
ny diler firmy WIOLA i BRENDERUP • KAREX - 
Dzierżoniów. Tel. 0504/09-26-64, 0505/73-19-05, 
074/831-04-96 W01014515

PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1-osiowa, bezterminowa re­
jestracja, ład. 250 kg, wym. 140 x 100 x 32 cm, tylna burta otwie­
rana, dodatkowo światło przedwmgiełne, ważne OC  ̂800 zł. 
Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 074/880-91-15,0696/04-4049 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, wym. 200x150 cm. ręczny hamu­
lec najazdowy, hydrauliczny, wahacze, teleskop, resor poprzecz­
ny, nadkola wewn. • 400 zł. Jelenia Góra, tei. 075/752-1746, 
0693/29-58-35
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW, z 1995 r„ metdowa, 
zarejestrowana bezterminowo, stan b. dobry, nowe opony, 
wzmocnione burty i podłoga, wym. skrzyni ład. 1.5x1 m, wyso­
kość burt 35cm -1.050 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/483-25-74, 
0888/8944-55
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 170x110x40 cm, lad. 500 kg. prod 
niemieckiej, koło zapasowe, hamulec najazdowy i pokojowy, 
tylna buta otwierana, zarejestrowana bezterminowo -1.500 zł 
lub zamienię na większą. Kłodzko, tel. 0504/93-14-86. 074/ 
869-04-51
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW 1200 BH. hamulec 
najazdowy, dł. 3 m, szer. w środku 1,7 m, wys. 1,8 m, na kat. B 
prawa jazdy, 2-osiowa, stan idealny • 5.000 zł: Legnica, tel. 0507/ 
18-3745,0509/19-88-51
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, wym. 200x110x40 cm; burty 
z blachy trapezowej ocynkowanej - 1.900 zł: Taczalin, powiat 
legnicki, tel.-0607/39-29-38

B Z B  I P f l - U  M K  E T  1  Wrocław tel. 071/359-39-69, 889 391072
■ ■  H  M  I I  ■  ul. Gnieźnieńska 4/8 - teren giełdy samochodowej■  M  ■  ul. Gnieźnieńska 4/8 • teren giełdy samochodowej
H O L O  W N I C Z E  opo52258 Zapraszamy również w  niedziele

KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, prod. zachodniej, w dobrym sta­
nie lub do małych poprawek. Wrocław, tel. 0601/78-82-84,0601/ 

- 70-764,5- .. , v
KUPIĘ PRZYĆZEPĘ ROLŃICZĄ, wywrotkę, łąd. 4.5 t.,.może 
być do remontu, ta^ewniki. powiat dziefżoixowski,-tel. 074/ 

: 898:72-94,06^/72-56-06. r • |  f  
KUPłĘ PRZYCZEPĘ WYWROTKĘ SANOK D47, na 3 strony, 
bez dokumentami, w dobrym stanie. Kobylin, tel. 065/548-29-36, 
0603/31-39-88
KUPIĘ PRZYCZEPĘ WYWROTKĘ AUTOSAN D-55,3-stronny 
wywrót, zarejestrowaną 6 tonową. Ostrów Wlkp. Tel. 0607/ 
43-17-20
Kupię PRZYCZEPY LAWETY, m«*e i dyże, z dokumentacją i 

. na części. Dzierżoniów, teł.<0604/50-67-17 v 
NACZEPA FRUEHAUF ACKERMANN; 1989 r., czerwona, 
2-osiowa, oś tylna skrętnâ  nowe okładziny i łożyska, na po-

PRZYCZEPA BAGAŻOWA, wym. 240x115x40 cm, zarejestro­
wana, stan b. dobry - 1.700 zł. Taczalin, powiat legnicki, tel. 
0607/39-29-38
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, wym. 250 x 125 x 45 cm, koła 
13*, burta tylna otwierana, solidnie wykonana, przygotowana 
do rejestracji - 1.400 zł. Trzebnica, tel. 0602/27-34-10,06951 

. 55-78-00
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, wys. 140 cm, dł. 180 cm, szer. 110 
cm, mało używana, stan b. dobry -1.200 zł. Wrocław, teł. 0511/ 
59-97-04,0506/524745 

- PRZYCZEPA BAGAŻOWA, ład. 400 kg, prod. niemieckiej • 
1.000 zł. Gocław, tel. 0601/8347-50' < *■
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1-osiowa, na resorach i amortyza­
torach, ład. 400 kg, ze stelażem ótw., 2 plandeki, dyszel przed­
łużony do 6 m, piasty na 4 i 5.śrub, dł: 190 cm, szer.;124 cm,

WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP 
HAM  HOLOWNICZE SPRZEDAŻ, MONTAŻ 

TEL. OSO* 627 M S

PRODUKCJA PRZYCZEP “GŁOWACZ” 
RAWICZ, ul. Rzemieślnicza 1A 

tel. 0-602 790 212, 065/546-71-56
• towarowe z plandeką 1 stelażem -od 1.500 zl netto 
•podlodziowe 1 podreklamowe - od 1.200 zl netto
• gastronomiczne 1 handlowe - od 3.000 zl netto
• lawety, Izotermy, specjalnego przeznaczenia »
• kompleksowe naprawy 1 serwis
• produkcja plandek do przyczep i samochodów |

WROCŁAW -  wypożyczalnia przyczep 
ul. Zaułek Rogoziński (boczna ul. Żmigrodzkiej), tel. 0-608 827 685

19.08.2005 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogieida.com.pf AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA < 81

http://www.jegger.pl
http://www.nachtman.Dl
http://www.autogieida.com.pf


HAKI HOL OWNICZE
BLOKADY SKRZYNI BIEGÓW
ALARM Y. ZN A K O W A N IE  P O JA Z D Ó W  I< 1

TT
1

iMtowska 3 (r6t A. Krajowa)«  BorewakMU /33s 30 aa. aeoa o* 28 67I
wys. 38 cm, zaręjestrówana bezterminowo - 2'2óO zł, Wrocław, 
tel. 071/357-19-38
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1984 r„ zarejestrowana bez­
terminowo, ważne OC, ład. 300 kg, wym: 150x100x120, stelaż 
z nową plandeką nowy zaczep, nowe łożyska i oświetlenie, 
koło zapasowe -1.100 zł. Ścinawa, tel. 0502/19-06-48 . 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW N-250C, 1988 r., bia­
ła, plastikowa pokrywa zamykana na klucz, ład. 250 kg, zareje­
strowana bezterminowo, garażowana, b. mało używana, stan 
b. dobry - 950 zł. Udanin, powiat średzki, tel. 076/874-01-03 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1989 r., bezterminowa rejestracja, 
koła 10" + zapasowe, ważne OC, zadbana, wym. 145 x 90 x 30 
cm, na resorach - 880 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-09-10 po 
godz. 19,0888/36-80-84
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW N-200P, 1989r, wym 
120 x 100 cm. lad. 200 kg ■ 500 21. Wrodaw, tel. 0503/18-62-48 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1994 r, bezterminowa reje- 
stracja, ważne OC, ład. 250 kg, koła 10' + zapasowe, wym. 
150 x 100 x 30 cm, zadbana • 880 zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
840-09-10 po godz. 19,0888/36-80-84 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1996 r., kolor stalowy, dł. 210 
cm, szer. 120 cm, koła 13”, ład. 300 kg, masa własna 260 kg, 
zarejestrowana bezterminowo, oplandekowana • 800 zl. Wro­
cław, tel. 071/352-52-81 po godz. 19 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA MIL REMOROUES AA05, 2004 r..
1-osiowa, masa całk. 500 kg, ład. 30 kg, oplandekowana, koło 
zapasowe i podporowe, wym. 217x160 cm, wys. 120cm - 2.500 
zł. Koźmin Wielkopolski, powiat krotoszyński, tei. 062/721-67-93 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r., niebieski, wym. 200 
x 125 x 42 cm, burty z blachy falistej, podłoga drewniana, koła 
13* bezdętkowe • 1.500 zł. Kępno, tel. 062/782-05-33, 0698/ 
31-31-67

HAKI HOLOWNICZE
W rocław , ul. D ługosza 36 

(teren Składu O pału ) ® 
tel. 071/326-04-08 §

0-504 870 589, 35-25-435 §

PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r„ wym.: 2 X1 m - 800 
zł. Siedlce, powiat lubiński, tel. 076/844-92-60 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2005 r„ ocynkowana, wym. 
200x124x40 cm, kóła 13', burty z blachy trapezowej, oś od VW 
Passata, hamulec postojowy technicznie sprawna, przygoto­
wana do rejestracji -1.150 zl. Ścinawa, tel. 076/843-64-69,0505/
07-34-24
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r., kola 175/70/13',
2-osiowa, wym. 315 x 132 x 40 cm, kolo podporowe - 3.200 zł. 
Wschowa, tel. 0697/44-16-39,0691/37-64-10 po godz. 20 
PRZYCZEPA CHŁODNIA PIECHOWIAK, wym. 2.60x1.80x1.60 
m, tylne drzwi otw. na 2 strony, wejście boczne z prawej strony, 
podwozie firmy Knott, dmc 1500 kg, hamulec najazdowy«6.500 
zł. Rawicz, tel. 065/546-7142,0602/79-02-12 . .
PRZYCZEPA CHŁODNIA SCHMITZ, 1988 r„ agregat Thermo 
King, dł. 731 cm, wys. 149 cm'( wewnątrz), ład 10700 kg,2-osio- 
wa, na poduszkach -12.000 zł. Krążkowy, tel. 062/782-85-20, 
0601/76-76-52
PRZYCZEPA CYSTERNA, 2 komory, po oleju napędowym, pod­
wozie, stan b. dobry, nieeksploatowana, służyła jako stały punkt 
tankowania - 3.200 zł. Lubin, tel. 0509/29-64-81,076/846-90-30 
po godz. 20
PRZYCZEPA DŁUŻYCOWA, 1978 r., z obrotnicą - 1.500 zł. 
Kluczbork, teł. 0502/24-24-80
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU BYDŁA, na 2 szt - 750 zł. Gło­
gówek, powiat prudnicki, teł. 0609/64-47-21 
PRZYCZEPA DÓ PRZEWOZU KONI, na 1 konia/do popra­
wek, zarejestrowała - 3.200 zł, gm. Kobyla Góra, woj. wielko­
polskie, tel. 0698/84-00-18
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, 2-osiowa, stan b. dobry, 
sprowadzona z Niemiec - 4.000 zł. Gościszów, tel. 075/ 
736-76-40,0609/81-46-82
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI .BUKMANKA’, 1991 r., 
sprowadzona ze Szwącarii, prod. holenderskiej, na jednego 
konia, stan b. dobry - 6.500 zł. Wrocław tel. 0660/25-83-75 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, 2-osiowa, oryginalna, 
podświetlana, zarejestrowana, sprowadzona - 5.400 zł. Kłodz­
ko. tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, na 2 szt.rdo małego re­
montu - 3.000 zł. Świdnica, tel. 0607/37-84-26 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, 1988 r„ ze ścianą gro- 
dziowądla 2 koni • 4.200 zł. Krobia, powiat gostyński, tel. 0605/ 
26-27-50
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU ŁODZI SAM, 2005 r„ koła 165/ 
65/14". dł. 5 m, szer. 135 cm, koło podporowe - 2.200 zł. Wscho­
wa, tel. 0697/44-16-39,0691/37-64-10 po godz. 20 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1-osiowa,- aluminiowa, 
otwierana na jedną stronę-, wszystkie media - 5.500 zł. Wińsko, 
powiat WółoWski, tel. 0880/82-30-61,0889/33-23-01' 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA NIEWIADÓW 1200,1995 
r., izoterma, 2-osiowa, wym. 3.15x1.60x2.10 m, stan b. dobry -
9.900 zł.‘Jelenia Góra, ul. Wolności 232, tel. 075/755-17-97, 
0603/84-77-86

O PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, TOWAROWA, 
AUTONADWOZtA, IZOTERMY, (nowe i używane) 
• produkcja, sprzedaż • od 7.500 zł. Wyposażenie 
w urządzenia gastronomiczne gazowe (rożny na 
kurczaki, gyrosy, grille, frytkownice, bemary), 
okapy • od 1.300 zł. Linie gastronomiczne • od
1.000 zł. Brzeg, tel. 077/412-39-78,0602/72-19-40 
W01085895
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PRZYCZEPA KEMPINGOWA, stacjonarna, wym. 10x3 m, sa­
lon z kominkiem, aneks kuchenny, łazienka z natryskiem, sy­
pialnia, idealna na działkę letniskową - 11.900 zł. Głogów, tel. 
0606/97-89-41
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, przedsionek, wszystkie rozmia­
ry, sprowadzona z Holandii - od 600 zl. Głogów, tel. 0606/
97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BASTEI, 4-osobowa, przedsio­
nek, kuchenka gazowa, zlewozmywak, hamulec najazdowy, 
wym. 4x2 m, stan idealny - 3.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/
45-26-78
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, stacjonarna, wym. 300x850cm,
2 sypialnie, 6 miejsc do spania, kuchnia z wyposażeniem (lo­
dówka, zlewozmywak, kuchenka), WC, łazienka, pokój dzien­
ny ogrzewany - 14.200 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/736-86-84, 
0506/03-52-35
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, stacjonarna, wym. 250x700 cm, 
sypialnia, kuchnia z wyposażeniem, pokój dzienny z kominkiem, 
możliwość transportu - 7.700 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/ 
736-86-84,0506/03-52-35
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY CĄRAVAN, dł. 7 m. 
łazienka, kuchenka gazowa* zlewozmywak, lodówka, 2 sypial­

nie, zadbana, stan techn. b. dobry - 4.300 zł. Pieńsk, powiat 
zgorzelecki, tel. 0509/53-02-26 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT, dł. 5.50 m, salon, za- 

. mykana sypialnia, łazienka, kuchenka, zlewozmywak, lodów­
ka, ogrzewanie, podlicznik, uchylane okna, weiurowa tapicer­
ka, technicznie sprawna, kpi. dokumentacja, sprowadzona z 
Niemiec - 2.700 zł i inne. Prusice, povtf at trzebnicki, tel. 0694/ 
4145-21
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 3-osobowa, lodówka, kuchen­
ka, stan b. dobry - 3.600 zł. Sława, powiat wschowski, tel. 0609/
42-39-12
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, Eriba, 1972 r., przedsionek, lo­
dówka, piecyk gazowy, kuchnia, zlewozmywak, umywalka, re­
jestracja bezterminowa • 3.700 zł. Świdnica, tel. 074/853-58-14, 
0603/65-80-95
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER AMARA, z 2000 r, 
2 sypialnie, piętrowe łóżka, WC, łazienka, ciepła woda, ogrze­
wanie, inst. gazowa, lodówka, rolety, moskitiery, duże okno da­
chowe, bagażnik na 2 rowery, 1-osiowa, stan b. dobry -19.900 
zł; Wrocław, tel. 071/34548-80, 0601/70-96-24 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT COMTESSE, model 
501 De Luxe, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, zprzedsionkiem, 
dł. 5 m, zarejestrowana • 7.000 zł. Żagań, teł. 0888/84-5045, 
Niemcy, 0049/1747-34-15-69
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126E, z 1986 r , 
otwierany dach, przedsionek, zarejestrowana bezterminowo, 
inst. 220/12 V, stan b. dobry - 3.250 zł lub do wynajęcia. Żarów, 
tel. 074/858-90-52,0507/08-9040 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TE, pow. 1100 kg, dł. 5.5 m, 4-,
5-osobowa, z pełnym aneksem kuchennym, ogrzewanie gazo­
we, pomieszczenie łazienkowe + WC, niekompletne poliestery, 
bez prawa rejestracji - 3.200 zł i inne. Żmigród, tel. 0661/ 
78-76-05
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK, waga 850 kg, dł. 3.75 m,
3- lub 4-osobowa, pełne wyposażenie aneksu kuchennego, lo­
dówka, ogrzewanie gazowe, bez prawa rejestracji • 2.700 zł i 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0661/78-76-05 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA LELLY, 1970 r, bitfa, dł. 4 m,
4-osobowa, ogrzewanie, kuchenka gazowa', lodówka, licznik 
prądu, 12/220 V, szafka, do małych poprawek, zarejestrowana 
- 2.000 zł. Jawor, tel. 0601/98-94-93.0663/6242-31 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA MUNSTERLAND 440,1975 r., dł. 
5740 cm, szer. 2026 cm, kuchenka gazowa, lodówka, zlewo­
zmywak, inst. 220/12 V t  gaz, ogrzewanie gazowe, szafa, 2 
sypialnie, zadbana, stan opon dobry (165 R13) - 3.500 zł. Pio­
trowice, tel. 071/397-02-67,0889/1346-50 . ‘
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY 460,1975 r., kolor biały.
5-osobowa, 1-osiowa, sypialnia, łazienka, salon, aneks kuchen­
ny z lodówką ogrzewanie gazowe, stan b. dobry - 3.500 zł. 
Wrocław, tel. 0501/62-09-89
PRZYCZEPA KEMPINGOWA 320,1978 r., 34-osobowa, ku­
chenka, zlewozmywak, przedsionek, stan b. dobry, sprowadzo­
na z Holandii - 3.300 zł. Głogów, tel. 0606/97-89-41 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER, 1978 r., stacjonar­
na, kolor bialo-zielony, wym. 7 x 2.4 m, idealna na działkę -
3.700 zł. Leszno, tel. 0607/19-56-64

rHHKI HOLOWNICZE'
sprzedaż - montaż 

WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP 24 h 
BLOKADY SKRZYNI BIEGÓW 

Legnica, ul. Kręta 1,
O PO444^

tel. 076/854-24-75.

PRZYCZEPA KEMPINGOWA KARAT 320, 1978 r„ prod. ho­
lenderskiej, 3-osobowa, kuchnia, lodówka, łazienka, WC, przed­
sionek, b. zadbana, nieeksploatowana w kraju, waga ok. 700 
kg - 4.100 zł. Świdnica, tel. 074/85346-32.0601/40-38-63 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER 420, 1979 r., 4-,

i 5-osobowa, przedsionek, kuchenka, zlewozmywak, sprowadzo­
na z Holandii - 2.900 zł. Głogów, tel. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY 750,1980 r„ kremowa z 
brązowymi pasami (.rybia łuska*), 2-osiowa, pełne wyposaże­
nie, przedsionek, dł. 750 cm, łazienka z prysznicem, mało uży­
wana, rolety, zarejestrowana, zadbana, ładne meble, stan b. 
dobry - 7.200 zł. Jawor, tel. 076/870-35-81,0697/98-73-77 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126N, 1980 r., 
biała, stan b. dobry, tropik, I rej. w 1985 r., zasilanie 12/220 V -
3.500 zł. Lubin, tel. 076/846-71-19, 0880/14-20-72 . 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOME-CAR, 1980 r., 3-osobo­
wa, kuchenka, lodówka, zlewozmywak, zasilanie 12/24/220 V, 
zarejestrowana bezterminowo, waga 600 kg • 3.500 zł lub za­
mienię. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 071/310-75-60 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABERT PRINCESA, 1980 r„ 
waga 1.000 kg, 5-osobowa, s^on, sypialnia, ogrzewanie gazo­
we, kuchenka gazowa - 5.800 zł. Zielona Góra, tel. 068/ 

1451-03-69,0603/68-39-33 f.
PRZYCZEPA KEMPINGOWA FENDT 530,1981 £, 2-oslowa, 
DMC 1300 kg, pełne wyposażenie, aneks łazienkowy, przed­
sionek, zarejestrowana, ubezpieczona, stan b. dobry - 4.500 
zł. Wtodaw, teł. 0507/0646-50 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT, 1982 r., inst. 220/12 
V + gaz, 6-osobowa, lodówka, zlewozmywak, kuchenka gazo­
wa, ogrzewanie z nadmuchem, 2 pokoje. WC, TV, radio, serwi­
sowana w Niemczech, stan b. 'dobry, w kraju od 4 miesięcy -
6.000 zł lub zamienię na samochód. Głuszyca, powiat wałbrzy­
ski, tel. 074/880-91-15,0696/044 0 49 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA THRUN-BICKER 1983 r„ 1-osio­
wa, waga 1.000 kg, inst. 220/12 V, ogrzewanie gazowe, lodów­
ka, łazienka z umywalką kuchenka gazowa, zlewozmywak,, 
przedsionek, koło zapasowe, butla gazowa, TV, zamykana sy­
pialnia, 4-5-osobowa, garażowana • 6.300 zł. Grębocice, po­
wiat polkowicki, tel. 0694/26-74-11 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER, 1983 r., masa calk. 
1000 kg, 2 osobne sypialnie, z przedsionkiem, lodówka, ku­
chenka, zlewozmywak, WC, ogrzewanie, insi 230/12 V + gaz, 
stan idealny, możliwość obejrzenia przy ul. Kurkowej 36 -.8.000 

' zł. Wrocław, tel. 071/328-80-13 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK;. 1984 r., przedsionek, sy­
pialnie, kuchenka, lodówka, umywalka, inst. 220/12V, ogrze­
wanie, nawiew, hamulec najazdowy, koło zapasowe, zarejestro­
wana, stan b. dobry - 7.000 zl. Wrocław, teł. 0609/02-07-78 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BEYERLAND, 1984 r.# 2 przed­
sionki, zarejestrowana bezterminowo. Wrocław, tel. 071/ 
799-96-67,0692/35-51-26.
PRZYCZEPA KEMPINGOWA IT 409GB, 1984 r„ biała z brązo­
wymi paskami, 1-osiowa, 3-, 4-osobowa, 2 sypialnie, jedna za­
mykana, łazienka, kuchnia, lodówka, zlewozmywak, ogrzewa­
nie gazowe z nadmuchem, podwójne ciemne szyby, przedsio­
nek, antena TV, inst. 220/12 V, zarejestrowana, stari b. dobry - 

' 6.500 zł. Wrocław, tel. 0661/8947-51 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS, 1985 r., prod. holender­
skiej, b. zadbana, garażowana, 4-osobowa, przedsionek, 2 sy­
pialnie, inst. 220/12 V + gaz, lodówka, kuchenka gazowa, pie­
cyk, DMC 850 kg, szyby atermiczne, rolety, antena TV • 10.500 
zł. Głogów, tel. 076/727-50-96,0506/67-98-11 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA, 1985 r., kolor biało-nie- 
bieski, lodówka, ogrzewanie gazowe, przedsionek, ocynkowa­
na, 3-osobowa, do 750 kg -3.750 zł. Leszno,tel. 0607/19-56-64 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWiADÓW N-132L, 1986 r„ 
przystawka, inst 220/12 V ♦ gaz, hamulec najazdowy, stan b. 
dobry, zarejestrowana bezterminowo • 4.000 zł. Opole, tel. 077/ 
474-36-57,0603/79-22-44
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1986 r., stacjonarna, wym! 8x3 m, 
salon, aneks kuchenny, 2 sypialnie, toaleta, ogrzewanie gazowe, 
Idealna na działkę letniskową- 9.600 zł. Głogów, tel. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DlGUE, 1986 r., Inst. 220/1-2 V ♦ 
gaz, lodówka, kuchenka, zlewozmywak, przedsionek, 3-oSbbo- 
wa. ogrzewanie, waga 600 kg - 4.300 zł. Wałbrzych, tel. 0697/
60-60-56

PRZYCZEPA KEMPINGOWA MINOROUE, 1986 r„ ścięty 
pr^ód, 3-osobowa (2+1), nowego typu, pełne wyposażenie, za­
rejestrowana, stan b. dobry - 7.800 zh Wrocław, tel. 071/
792-38-71.0609/27-53-14

. J p a  PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS, 1987 r.fce- 
żowy, miesiąc w kraju, zarejestrowana, 4-osobowa, 2 sy­
pialnie, lodówka, łazienka, kuchenka gazowa, ogrzewa­
nie el. i gazowe, weiurowa tapicerka, drewniane wykoń­
czenia, rolety, moskitiery, inst. TV, mato eksploatowana, 
b. zadbany, I właściciel, stan idealny • 11.200 zl. Kamien­
na Góra. tel. 0606/23-66-76 K79587215 

B3 BtBD PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126. 
1987 r., mało używana, nowy powiększony przedsionek, 
Jodówka, koto zapasowe, hamulec najazdowy, stan b. do­
bry - 3.200 zł. Wrocław, tel. 071/780-68-87,0692/3047-65 
140196495

PRZYCZEPA KEMPINGOWA BAYERLAND, 1987 r., długość 
530 cm, 4-osobowa, kuchenka gazowa, lodówka, łazienka, 
przedsionek, stan b. dobry - 7.500 zł. Bolesławiec, tel. 0603/
03-63-08,0691/33-86-28

|W -w , uL Alei Pracy 2 (wjazd od ul. Grabiszyńskiej)!
1071/339 OO 23. 0-601 786 288
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1987 r., stacjonarna, wym. 
2,6x7,5 m, sypialnia, aneks kuchenny, salon, ogrzewanie ga­
zowe, lodówka, idealna na działkę letniskową - 8.500 zł. Gło­
gów, tel. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER CITY, 1987 r., dł. 
5.80 m, waga 900 kg, 5-osobowa, jedna sypialnia zamykana, 
lodówka, szer. 2.05 m, duży nowy przedsionek, łazienka i WC, 
kuchenka gazowa, zlewozmywak, ogrzewanie gazowe, zaczep 
z amortyzatorem drgań, stan b. dobry • 8.600 zł. Kłodzko, tel. 
0603/70-33-50
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126,1987 r. ko­
lor biały, z przedsionkiem, kuchenka gazowa, zlewozmywak, 
6zafka ubraniowa, spanie dla 3 osób dorosłych i dziecka, stan 
b. cłobry - 2.600 zł. Radwanice, tel. 071/311-72-06, 0500/
11-6449
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOME CAR 50,1987 r., biała, z 
przedsionkiem, prysznic, stabilizator, zarejestrowana w kraju, 
technicznie sprawna, nowy dowód rej., dł. 5 m wewnątrz, 4-,
5-osobowa, dwa oddzielne miejsca do spania - 9.500 zł. Wro­
cław, tel. 0888/83-18-12
13 PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1988 r., biały - 3.800 EUR.

Wrocłąw, tel. 0605/18-27-75 K79587755 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA MUNSTERLAND 370/1/1988 r., 
beżowa, 4-osobowa, lodówka, ogrzewanie gazowe, nowocze­
sna, przedsionek z przystawką stan b. dobry - 7.800 zł. Wro­
cław, tel. 071/337-04-04,0607/58-12-27 
13 K*I0 PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER E647, 

1989 r., biały, masa 900 kg, ogrzewanie gazowe, inst 220 
i 12 V, inst wodna (pompa wodna 12 V), lodówka zasilana 
gazem lub 220 i 12 V, kabina z umywalką prysznic i w.c., 
kuchnia gazowa + zlewozmywak, nadmuch ciepłego po­
wietrza - 8.000 zł, możliwe raty. Prudnik, tel. 077/ 
436-98-01,0504/03-26-21 K79588605

PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY PRESTIGE, 1991 r„ 
nowy model, dł. 590 cm (wewnątrz 460 cm), prźedsionek, 2 
sypialnie (1. zamykana, 2. z narożnikiem), aneks kuchenny z 
lodówką łazienka z brodzikiem, ogrodzenie z nadmuchem, butla 
gazowa 11 kg, stan b. dobry • 13.500 zł. Wilczyce, tel. 071/ 
399-08-79,0605/15-88-16
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 1993 / .  
większy model, kuchnia, lodówka, zlewozmywak, hamulec na­
jazdowy, koło podporowe i zapasowe, duży przedsionek, otw. 
okna, szyberdach, I właściciel, zadbana - 5 .500 zł. Leszno, tel. 
0603/79-72-91
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CARAVELAIR BAMBA, 1993 r.. 
łazienka, stałe WC, 3-osobowa, przedsionek, ogrzewanie, ba­
gażnik na roweiy, butla gazowa, stan idealny • 13.500 zł. Trzeb­
nica, tel. 0608/11-64-61
PRZYCZEPA KEMPINGOWA STECKERMAN A40A0D0,1994 
r., 1-osiowa, 4-osobowa, lodówka, kuchnia gazowa, zlew, inst. 
220/12 V + gaz, rolety, długość bez dyszla 410 cm, hamulec, 
koło najazdowe, zarejestrowana, masa całk. 700 kg • 7.900 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/21-18-79
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS, 1995 r., beżowa,
2-osiowa, łazienka z WC i natryskiem, 2 sypialnie, inst. 220/12 
V, ogrzewanie, ciepła woda, lodówka, kuchenka, zlewozmywak, 
żaluzje, moskitiery, TV sat • 38.000 ś, możliwe raty lub zamie­
nię na samochód. Jelenia Góra, teł. 075/755-1741, 0504/ 
19-90-77
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1996 r., 5-osobowa, ogrzewa­
nie, oświetlenie 1Ż Vi 220 V, lodówka, kuchnia, umywalka, stan 
dobry - 6.700 zł liA zamienię na mniejszą prod. polskiej, np. 
Niewiadów. Tarnów, tel. 014/625-12-51,0696/45-35-87 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS, 1999 r.. 6-osobowa, za­
rejestrowana, 1-osiowa, WC, lodówka, nieeksploatowana w Pol­
sce, stan b. dobry, CO, prąd, zlewozmywak - 25.500 zl. Syców, 
tel. 0502/76-19-18
PRZYCZEPA LAWETA SAM, DMC 1.260 kg, pełna podłoga 
170x370 cm, najazdy, stan dobry - 2.000 zł. Kłodzko, teł. 05021
71-19-08

MATERIAŁ NA ° P040409
BURTY DO PRZYCZEP

BLACHA DWUSTRONNIE OCYNKOWANA 
NA PŁYCIE POLIURETANOWEJ
BARDZO NISKIE CENY

PRODUCENT- DŁUGOŁĘKA TEL 071/3151613

PRZYCZEPY ROLNICZE, ład. 7, 8 i 9 1 8 szt., cena 2500 -
5.000 zł. Wisznia Mała k. Trzebnicy, tel. 071/312-80-26,0880/
59-8045
PRZYCZEPY ROLNICZE, 1979/84 r.: wywrotki, Sanok D-35M, 

-opony 825x20, wywrót 2-stronny - 2.100 zł, D-47A, opony 
825x20, wywrót 3-stronny - 2.400 zł. Czadrów, powiat kamien­
nogórski, tel. 0601/15-33-95
PRZYCZEPY ROLNICZE, 1980 r.: D47, D45, Autosan o ład.
11.51, wywrotka HL o ład. 9 1, D-50 - od 2.500 zł. Popęszyce, 
tel. 068/388-92-22,0660/29-2540 
PRZYCZEPA TOWAROWA LANGEFELD, stan idealny, nowe 
opony, plandeka, po remoncie kapitalnym, ład. 18.550 kg •
15.000 zł. Goświnowice, tel. 077/435-75-44,0506/13-54-09 
PRZYCZEPA TOWAROWA ERIBA, 1993 r„ nowa, dł. 735 cm, 
szer. 238 cm, waga 1.600 kg, 2-osiowa -15.000 zf. Bytom Od­
rzański, tel. 068/38848-19
PRZYCZEPA TOWAROWA, 1995 r, ład. 1 700 kg. dop. masa 
całk. 2 500 kg, skrzynia oplandekowana 6,3 x 2,2 x 2,5 m, stan 
b. dobry - 4.900 zł. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM, 2002 r., oplandekowana, 
wym. 400 x 180 x 180 cm, masa całkowita 1490 kg, stan b. 
dobry, hamulec najazdowy - 2.800 zł. Wrocław, tel. 0889/
74-32-28,0888/67-27-13
B3 PRZYCZEPA WYWROTKA HL 8011, koła 365/80 R20, 

nowa podłoga, burty *  nadstawki, stan b. dobry - 9.500 zł. 
Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/13-95-31 
140187515

PRZYCZEPA WYWROTKA HL-6011, stan b. dobry, ład. 6 ton, 
wysokie burty, dwustronny wywrót - 6.700 zł. Oława, tel. 0502/ 
39-76-25
PRZYCZEPA WYWROTKA HL-8011, stan b. dobry, opony 
1200x20, po remoncie siłowników, nowa obrotnica - 7.800 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-21-10,0509/80-04-09 
PRZYCZEPA WYWROTKA D-83,1981 r., kolor niebieski, bliź­
niacze koła, stan b. dobry - 11.000 zł. Kamieniec Ząbk. Tel. 

,074/817-31-83.0607/67-1947 
PRZYCZEPY WYWROTKI HL6011, nowe burty podwójne, nowe 
podłogi, po remdnde, stan b. dobry • od 5.000 zł. Lubin, tel. 
0506/1449-95
ZAMIENIĘ PRZYCZEPĘ CHŁODNIĘ BURG BPA-NPN, 1987 
r., kolor biało-zielony; kontener, 2-osiowa, winda, agregaty, na 
poduszkach. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 0608/51 -35-97

ZAMIANA

PRZYCZEPA LAWETA, 1984 u, prod. szwajcarskiej, zarejestro­
wana, dopuszczalna ̂ nasa całkowita 2000 kg, ład.1.450’kg, 
lekko uszkodzona z tylu, sprowadzona w 2004 r.. osie BDF •
3.000 zł. Wrocław, tel. 0607/09-51-19 
PRZYCZEPA LAWETA, 1988 r, DMC 2700 kg, prod. niemiec­
kiej, od 2 miesięcy w kraju, wciągarka, zaczep Knott, po re­
moncie, kpł. dokumentacja - 4.300 zł lub zamienię na samo­
chód. Krobia, powiat gostyński, tel. 065/571-14-70, 0694/ 
16-03-86
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW A-2001A, 1996 r., stan 
dobry - 4.500 zł. Świdnica, tel. 074/852-02-51,0509/66-95-37, 
0509/66-95-38
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, 1996 r., osie Knott, nowe 
opony, nowa oś, nowy zaczep, I właściciel, stan b. dobry - 5.800 
zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940 
PRZYCZEPA LAWETA, 2000 r., DMC 1660 kg, technicznie 
sprawna, zarejestrowana • 2.800 zł. Zduny, tel. 062/767-00-22,

- 0693/53-18-88 
PRZYCZEPA NISKOPODWOZIOWA ŚREM PTN-8,1972 r., 
nowe opony, ważny przegląd techn., stan idealny - 8.000 zł. 
Wrocław, tel. 0692/42-11-72 f  
PRZYCZEPA NISKOPODWOZIOWA ŚREMT-035,1984 r., po 
remoncie kapitalnym, po wymianie wszystkich podzespołów no­
śnych, inst. pneumatycznej i elektrycznej, równa podłoga,
3-osiowa -11.500 zł. Lubin, tel. 0509/29-64-81,076/846-90-30 
po godz. 20
PRZYCZEPA ROLNICZA, ład. 9 1, nowe burty z nadstawkami, 
opony 1.200 x 18, stan b. dobry - 7.500 zł. Góra, tel. 065/ 
543-24-66,0502/61-67-34
PRZYCZEPA ROLNICZA, ład. 3 1 - 600 zł. Niegosławice, tel. 
068/378-22-26
PRZYCZEPA ROLNICZA SANOK D45, wywrotka, ład. 4 t, zare­
jestrowana, ważne OC, ogumienie 10x15, stan idealny, oryg. 
lakier -4.300 zł. Świdnica, tel. 0504/87-95-84 
PRZYCZEPY ROLNICZE : D-50, z 1987 r. - 2.500 zł; D-3, z 
1960 r. -1.500 zł; Sanok D-35M, wywrotka/z 1967 r. - 2.000 zł. 
Kunice, tel. 076/8.57-51-51.0502/33-25-97 
PRZYCZEPY ROLNICZE, PTS-9, PTS-12, wywrotki, ład. 251. 
do remontu - 8.000 zł. Strzelin, tel. 0692/16-87-75

ALFA ROME0 166,1999 r„ 140 tys. km, 2500 ccm, V6, 24V, 
191 KM, błękitny metalik, inst. gazowa, nawigaqa sat., klima­
tronic, ABS, kontrola trakcji, 4 poduszki pow., kupiony w salo­
nie, serwisowany, komputer pokładowy, zestaw głośnomówią­
cy, alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lusterka i fotele, halogeny, 
soczewkowe reflektory - 39.000 zł, zamienię na inny. Polkowi­
ce, tel. 0692/43-98.-70
ALFA ROME0 166.2000 r., 130 tys. km, 2400 ccm, jTd, czar­
ny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, drewniana 
kierownica, alum. felgi 17', kupiony w salonie, I właściciel - za­
mienię na dostawczy. Wałbrzych, tel. 074/841-96-96. 0509/
39-76-50
AUD1100 AVANT, 1986 r., 2000 ccm, diesel, biały, silnik z Mer­
cedesa 124, zamienię lub sprzedam w całości iub na części. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0601/95-95-30 
AUD1100,1990 r., 220 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały - 5.600 żł, zamienię na busa Nissana Vanette lub na Maz­
dę E2200. Nowa Sól, tel. 0605/13-08-00 
AUDI 80 B3,1989/96 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, nowe tarcze ham. i  klocki, po wymianie oleju, filtra, kabli 
zapłonowych i świec, bardzo zadbane wnętrze, wspomaganie 
kier., RO z CD + głośniki Sony, stan techn. b. dobry • 6.300 zl, 
zamienię na Hondę Civic lub inny. Oława, tel. 071/797-10-75, 
0887/27-71-23
AUDI 80 B3,1990 r., 154 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, złoty me­
talik, ABS, alum. felgi, szyberdach, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, weiurowa tapicerka, wspomaganie kier., kierow­
ca niepalący, w kraju od 3 lat - 9.000 zł, zamienię na samochód 
prod. japońskiej w tej cenie. Gryfów Śląski, tel. 075/781-29-05 
po godz. 20,0889/98-92-74
AUDI 80 B4,1994/95 r., 2600 ccm, benzyna, zielony metalic, 
klimatronic, alum. felgi, zamienię na inny, chętnie tańszy lub 
dostawczy, może być uszkodzony. Wałbrzych, teł. 0604/ 
62-70-89
AUDI 90 B3,1990 r„ 90 tys. km, 2300 ccm, czamy metalik, na 
zachodnich tablicach - 5.500 zł+opłaty oraz VW Polo, rok prod. 
1992, poj. 1000 ccm, grafitowy metalik, na zachodnich tabli­
cach • 2.700 zł ♦ opłaty - zamienię na Audi 100 C4 lub sprze­
dam. Głogów, tel. 0889/03-93-91 
AUDI V8 OUATTRO, 1989/97 r„ 184 tys. km, 3600 ccm, 250 
KM, srebrny metalic, wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, 
automatic, szyberdach, klimatyzacja, ABS - 12.000 zł, zamie­
nię na motocykl Dual, ZZR, Bandit albo inne propozycje. Ja­
wor, tel. 0600/37-26-69
AUTOKEMPING FORD TRANSIT. 1974 r., 170 tys. km, 1700 
ccm, benzyna, beżowy, stan b. dobry, w pełni sprawny, orygi­
nalny, 4 miejsca sypialne, kuchenka gazowa, ogrzewanie ga­
zowe, szafki, stolik, prostownik 12 V, kabina prysznicowa, umy­
walka, przejście do kabiny, ciemne szyby, sprowadzony z Nie­
miec, zamienię na samochód osobowy. Wrocław, teł>0509/ 
9645-92
BMW E-34,1994 r., 250 tys. km, 4000 ccm, srebrny metalik, 
pełne wyposażenie, telefon, el. reg. skórzane fotele, pełne wy­
posażenie elektr. - na BMW E-36 compakt lub coupe. Wrocław, 
teł. 0880/8245-95
BMW 525 tds, 1993 r., 184 tys. km, 2500 ccm, ciemnozielony 
metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
pełne wyposażenie el., cena 14.500 zł, zamienię na Inny. Bo- 
guszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-27-58, 0604/ 
14-77-55
BMW 728,1997 r., 175 tys. km, grafitowy metalik, zarejestro­
wany, karta pojazdu, bogate wyposażenie, skórzana tapicerka, 
klimatronic, 2 poduszki pow., ABS, ASC, stan ogtony b. dobry -
31.900 zł, zamienię na tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/58-20-02 
CHRYSLER YOYAGER VAN, 1992 r., benzyna, insi gaz., bia­
ły, zarejestrowany jako dężarowo-uniwersalny. 7-osobowy, re­
lingi dachowe, el. dodatki, ciemne szyby, duży, szeroki -10.500 
zł, zamienię na kombi z inst. gazową. Lewin Brzeski, tel. 0605/
05-95-29
CITROEN BX, 1986 r., 1400 ccm, benzyna, bogate wyposaże­
nie + części, zamienię na inny, 4-drżwiowy, diesel. Czernica, 
tel. 075/712-20-27
CITROEN XANTIA, 1994 r., 121 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
demnowiśnlowy, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, pełne wyposażenie el., cena 10.000 zł, za­
mienię na inny. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/ 
844-27-58,0604/14-77-55
CITROEN XM, 1990 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., bordo­
wy, el. otw. szyby, centr. zamek, reguł, kierownica, wspomaga­
nie kier., stan dobry, butla poj. 1001, cena 6.000 zł, zamienię na 
busa lub kombi. Wałbrzych, tel. 074/665-75-23,0508/18-64-51 
CITROEN XSARA, 2000 r., 55 tys. km, 1400 ccm, zielony, ku­
piony w salonie w kraju, pełne wyposażenie, cena - 23.400 zł, 
zamienię na większy kombi, van, może być uszkodzony, nie­
opłacony. Złotoryja, teł. 076/878-22-68,0609/58-55-68 
DAEWOO ESPERO, 1996 r., 1500 ccm. 16V, DOHC, granato­
wy metalik, stan dobry, ważne przegląd i OC do 06.2006 r. -
7.200 zł, zamienię na tańszy. Grodków, powiat brzeski, tel. 0696/
28-03-53
DAEWOO LANOS hatchback. 2000 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, inst. ga­
zowa, alarm, immobilizer -14.000 zł, zamienie na busa, 6-oso- 
bowego lub terenowy. Wrocław, tel. 0501/04-60-72 
DAEWOO MATIZ UFE, 1999/00 r., 50 tys. km, 800 ccm, perło- 
woczerwony, stan b. dobry, I właścidel, kpi. doKumentacja,ga­
rażowany, bez wypadku, serwisowany, immobilizer, RO, owiew­
ka, zegarek, zderzaki w kolorze nadwozia, el. reg. reflektory -
9.900 zł, zamienię na inny. Legnica, tel. 076/852-5946,0609/
80-60-84
DAEWOO TICO SX, 2000 r. 41 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
niebieski, centr. zamek, alarm, nadkola, konserwacja, ważny 
przegląd, ciemne szyby i reflektory, trawę opony, tłumiki, ha­
mulce i akumulator, pokrowce, dywaniki, I wtaśdcieT, garażo­

wany, stan b. dobry • 10.500 zł, zamienię na busa, VW Trans­
portera T4 Forda Transita. Jelenia Góra, tel. 0502/86-74-26 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, zielony metalik, po remonde bla­
charki i silnika (na dotarciu), po wymianie skrzyni biegów, kon­
serwacja, lotnicze fotele, zderzaki, lusterka i klamki w kolorze 
nadwozia, stan b. dobry, atrakc. wygląd, przegląd do 06.2006 r.
- 1.700 zł - zamienię na motocykl. Bolesławiec, tel. 0603/
43-36-98
FIAT BRAVA, 1998/99 r„ 1400 ccm, 12V, 5-drzwiowy, kataliza­
tor, kupiony w salonie, poduszka pow., el. reg. reflektory, ei. 
otw. szyby, wspomaganie kier., oryg. RO, reg. wys. kierownicy, 
obrotomierz, centr. zamek, alarm + pilot dzielona kanapa, ga­
rażowany, zadbany -14.000 zł, zamienię na tańszy. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0609/54-20-06 
FIAT TIPO GT, 1993 r., 115 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czarny, 
wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, otwierany dach, centr. 
zamek, stan dobry - 6.500 zł, zamienię na VW Transportera T3 
z 1987/91 r., diesel. Wrodaw. tel. 071/350-91-93,0601/8347-50 
FORD ESCORT, 1989 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, nowy 
akumulator i opony, po lakierowaniu, szyberdach, hak, el. reg. 
reflektory, RO, 3-drzwiowy, w kraju od 5 łat, ekonomiczny - 3.500 
zł, zamienię na tańszy lub droższy. Lubin, tel. 0692/43-98-70 
FORD ESCORT XR3I CABRIO, 1989 r.. 1600 ccm. benzyna, 
srebrny, atrakc. wygląd, ABS, po lakierowaniu, zamienię na do­
stawczy lub kombi bez dopłaty. Wałbrzych, tel. 074/844-15-11, 
0600/58-20-01
FORD ESCORT XR3i, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
grafitowy metalik, hak, szyberdach, eł. reg. reflektory, haloge­
ny, dzielona tylna kanapa, weiurowa tapicerka - 4.000 zl, za- 
mienię na Opla Omegę, Vectrę, Audi lub inny, diesel lub z inst. 
gazową Wałbrzych, tel. 0889/90-74-08 
FORD ESCORT, 1991 r., 190 tys. km, 1800 ccm, diesel, niebie­
ski,centr. zamek, alum. felgi, szyberdach, 4-drzwiowy, hak, stan 
techn. i ogólny dobry - 3.300 zł, zamienię na mniejszy, 4-drzwio­
wy, chętnie z inst. gazową lub diesela, poj. do 1300 ccm, w tej 
cenie. Świebodzice, tel. 074/666-9043,0507/76-58-74 
FORD ESCORT CLX, 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, inst. ga­
zowa, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, weiurowa tapiceTka, alum. felgi, nowe opo­
ny, bez korozji, nie wymaga wkładu finansowego, zadbany, ga­
rażowany, butla gazu w miejscu koła zapasowego, zamienię 
na dostawczy lub VW Passata kombi. Legnica, tel. 0600/ 
2849-81
FORD ESCORT, 1992 r„ 180Ó ccm, 16V, DOHC, 115 KM, gra­
fitowy metalik, sportowe zawieszenie i układ wydechowy, alum. 
felgi 14*, spoiler, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, za­
dbane wnętrze, właścidel niepalący • 7.500 zł, zamienię na Re­
naulta Clio, 1.200 ccm, wtrysk, z insL gazową. Roztocznik, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0508/2742-98 
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r., 139 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
105 KM, kolor stalowy metalik, inst. gazowa, el. otw. szyby, dach 
i reg. lusterka, alum. felgi z oponami 185x50R15, stan b. dobry 
-9.200 zł, zamienię na kombi. Szczytna, tel. 0509/83-60-20 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
ciemnozielony metalik, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, relingi dachowe, roleta bagażnika, welu- 
rowa tapicerka, w kraju od 4 tygodni, zarejestrowany, zamienię 

. na tańszy. Paczków, tel. 077/431-72-25,0604/07-29-93 
FORD ESCORT CABRIO, 1993/94 r„ 127 tys. km, 1800 ccm,

*  16V, 130 KM, żółty, ABS, ASR, alum. felgi 15", el. otw. 4 szyby, 
f  fotele Recaro, nowszy model, centr. zamek + pilot♦ domykanie 

szyb, karta pojazdu - 9.500 zł, zamienię na tańszy, uszkodzo­
ny, motocykl. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
FORD GALAXY GLX, 1997 r„ 100 tys. km, 2295 ccm, wtrysk, 
niebieski metalik, klimatyzacja, ABS, alarm, 2 poduszki pow., 
ałum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, obrotowe fotele, szyber­
dach, centr. zamek, RO + zmieniarka, garażowany, zamienię 
ha tańszy, z dopłatą. Wrocław, tel. 071/396-7741, 0601/ 
78-63-86,0602/57-71-71 -
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r, 138 tys. km, 2500 ccm. 
V6, 24V, 170 KM, srebrny metalic, 2 poduszki pow., TC, ABS, 
klimatronic, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka i fotel, 
alum. fełgi, podgrz. siedzenia, szyby i lusterka, kpł. dokumen­
tacja, serwisowany, zarejestrowany, stan b. dobry - 22.000 zł, 
zamienię na automatic z klimatyzacją. Wrodaw, tel. 06931
40-87-37
FORD SCORPIO, 1990 r., 2900 ccm, EFI, inst. gazowa, grafi­
towy metalik, 5-biegowy, alum. felgi 15’, stan dobry, brak prze­
glądu, zamienię na spawarkę TIG, dużą wiertarkę kadubową 
lub szlifierkę płaszczyzn. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/ 
36-63-27 do godz. 18
FORD SIERRA Ghia, 1984 r„ 2000 ccm, czerwony, 3-drzwio­
wy, zderzaki w kolorze nadwozia, szyberdach, stan b. dobry •
3.000 zł, zamienię na mniejszy, może być uszkodzony, marki 
Rat i inne propozycje. Tel. 0504/46-78-38 
FORD SIERRA, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., prze­
gląd ważny do 05.2006 r., roczna inst. gazowa, hak, RO, opła­
cony, stan silnika b. dobry - zamienię na busa, rok prod. 1980-85, 
VW LT28, Transportera, Forda Transita. Jelenia Góra, tel. 075/ 
642-12-74
FORD SIERRA II SEDAN, 1988 r„ 1800 ccm, granatowy, 2-let- 
nia inst gazowa, w kraju od 2 lat, karta pojazdu • 3.200 zł, za­
mienię na mniejszy, cały lub uszkodzony. Grodków, powiat brze­
ski, tel. 0696/28-03-53
FORD SIERRA SEDAN, 1988 r., 119 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, błękitny metalik, centr. zamek, nowe opony i akumulator, " 
hak, książka serwisowa, stan b. dobry - 3.900 zł, zamienię na 
tańszy lub droższy. Lubin, tel. 0692/43-98-70 
FORD WINDSTAR VAN, 1995 r., 187 tys. km, 3800 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, inst. gazowa na gwaranąi, klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ei. reg. lusterka, RO, weiurowa tapicerka, 7-osobowy, 
cena -17.800 zł, zamienię na inny, może być droższy. Żagań, 
tel. 0603/75-57-29 - s
ISUZU RODEO, 1991 r., 160 tys. km, 3200 ccm, instal. gaz., 
zielony metalik, odpowiednik Opla Monterey, eł. reg. szyby, 
centr. zamek, klimatyzacja, el. reg. szyberdach, długi, alum. 
felgi, orurowanie przednie i boczne, relingi, RO + CD, 5-drzWio- 
wy, alarm, automatic, hak, tempomat, zamienię na dostawczy 
lub lawetę. Dzierżoniów, tel. 0604/50-67-17 
KIA SPORTAGE KARMEN, 1997 r., 161 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski, el. otw. szyby,, napęd 4x4, bez wypadku, 
alum. felgi, nowe opony, relingi dachowe, po tuningu, posze- 

- rżane błotniki i progi - 20.500 zł, zamienię na osobowy. Bysfrzyca 
Kłodzka, tel. 0501/75-9645
LADA SAMARA, 1992 r., 63 tys. km, 1500 ccm, benzyna, biały, 
półtoraroczna inst. gazowa, RO, stan dobry, nie wymaga na­
praw - 2.800 zł, zamienię na droższy, do 4.000 zł, dopłacę. 
Kłodzko, tel. 074/867-80-64,0603/42-78-92 
LEXUS RX 300,2003 r., 36 tys. km, 3000 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, automatic, pełne Wyposażenie, skórzana tapicerka, 
garażowany, bez wypadku, zamienię na mieszkanie, lokal usłu­
gowy, dom na wsi w okolicy Wrocławia lub inne propozycje. 
WTodaw, tel. 0698/49-25-01
MAZDA 626,1990/95 r., 2000 ccm, czerwony, alum. felgi, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el'. otw. szyby, stan b. dobry, cena
4.300 zł, zamienię na inny, chętnie diesel. Wałbrzych, tel. 0507/ 
1045-07
MAZDA 626 SEDAN, 1992 r„ 147 tys. km,2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, stan dobry, pełne wyposażenie eł., cena 8.900 
zł, zamienię na inny, możliwa dopłata. Boguszów-Gorce, po­
wiat wabrzyski, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
MAZDA 626,1995 r., 1800 ccm, 16V, wiśniowy metalik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, eł. reg. lusterka, eł. otw. szyber­
dach, alum. felgi, do małych poprawek, zabezp.przed kradzieżą 
zamienię na mniejszy osobowy lub dostawczy. Góra, teł. 065/ 
543-38-10
MAZDA 626,1997 r., 2000 ccm, inst. gazowa, perłowogranato- 
wy, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, eł. otw. 
szyberdach, alum. felgi, kpi. kół zimowych -17.000 zl, zamie­
nię na irmy. Kalisz, tel. 0606/45-15-03 
MERCEDES 190 E, 1987 r., 240 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony metalic, alum. fełgi, kpł. kół zimowych, el. reg. luster­
ka, hak, ASD, wspomaganie kier. *  motocykl Kawasaki GPZ 
750, cena 8.000 zł, zamienię na BMW 520. 530, 730 z inst. 
gazową Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/855-53-^2 
MERCEDES 190,1989 r„ 178 tys. km, 2500 ccm, turbo D. me­
talik, karta pojazdu, zarejestrowany, bez korozji/garażowany, 
używany przez jedną osobę, b. zadbany, zamienie na buśa, 
możliwa dopłata, inne propozycje Złoty Stok, tel. 0606/75-38-29 
MERCEDES 200 124 D, 1988 r., 210 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
zielony metalic, automatic. centr. zamek, alarm + pilot, szyb er-
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AKCESORIA
SAMOCHODOWE

PROSTOWANIE FELG FELG ALUMINIOWYCH 

ALUMINIOWYCH I STALOWYCH ^ Ś n" S neracJę 
USŁUGI WYKONUJEMY NA POCZEKANIU SPRZEDAŻ OPON ■ RATY
'« /  1 .1  . *• «. m  »  N6wo otwartaWrocław, ul. Trzebnicka 8  pnechowywainb
tel. 071/321-14-49, 322-17-94 opon

dach, ABS, 4 zagłówki podłokietnik, drewniane wykończenia, 
wspomaganie kier, białe kierunkowskazy, jasna popielata tapi- 
cerka, do poprawek lakierniczych, zamienię na inny: Wałbrzych, 
teł. 074/840-03-82,0889/25-82-29 
MERCEDES 200 124 E-KLASSE, 1994 r., 305 tys. km, 2000 
ccm. dfesd, piaskowy, oryg. wersja taxi, sprowadzony, zareje­
strowany, ubezpieczony, bez wypadku, 5-biegowy, ABS, szy­
berdach, centr. zamek, szerokie listwy, zamienię na tańszy oso­
bowy. Wtocław, tef. 0509/84-20-25 
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN; 1993 r., 220 tys. km. 
1800 ccm, granatowy, pełne wyposażenie oprócz skórzaną ta­
picerki, stan b. dobry, zamienię na 3 inne samochody, niereje- 
strowane w kraju. Mercedesa 124, BMW 7, Opla Omegę. Kęp­
no, tei. 0694/18-36-36
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT. 1993 r., 1800 ccm, 
benzyna, granatowy, zarejestrowany, karta pojazdu od 06.2005 
r., bez wypadku, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki 
i kimatyzacji, 5-biegowy, dodatkowo alum. felgi gwiazdy, za­
mienię na taVszy. Kępno. tel. 062/583-02-43 wieczorem, 0694/
18-36-36
MERCEDES 202WC-KLASSE ELEGANCE, 1993/94 r, 93 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, 16V, srebmy metalik, pełne wyposa­
żenie elektr., chromowane zderzaki (nowy typ), stan b. dobry, 
zamienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0663/ 
31-76-76.0697/88-64-97
MERCEDES 210 W E-KLASSE. 1997 r., 300 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, srebmy metalik, wkraju od 7 mies., pełne wyposażenie, 
zadbany, bez wypadku - 38.500 zł lub zamienię na mniejszy. 
Oława, teł. 071/313-86-58,0604/70-38-66 
MERCEDES 250 D 124,1988 r . 300 tys. km. 2500 ccm. desd, 
biały. alum. felgi, hak, cenlr. zamek, 5-biegowy, nowe wtryski­
wacze, po przeglądzie - 8.000 zł, zamienię na tańszy, maże 
być uszkodzony albo po kokzjL Zielona Góra, tel. 068/320-41-65, 
0601/99-39-69
MERCEDES 2S0 SE. 1974 r., 178 tys. km, 2800 ccm. benzyna, 
insL gaz., grafitowy metaik. wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyberdach, oryg. alum. felgi, hak, welurowa tapicerka, 
jasne wnęfrze, automatic, inst gazowa 801. po kompletną re­
nowacji w 2000 r.. auto z klubu MB. bez korozji, stan idealny -
4.800 zł, zamienię na innego Mercedesa 123,115,116 D lub 
inny Wrocław teł. 071/791-4942 
MERCEDES 300 126,1988 r., 3000 ccm + inst gazowa, czar­
ny, automatic, alum. felgi, klimatyzacja, skórzana tapicerka. 
drewniane wykończenia, hak. zarejestrowany -12.500 zt za­
mienię na Mercedesa 124 kombi, BMW 5 kombi, 7, Opla Ome­
gę B kombi, Audi Avant Kalisz, tel. 0603/04-11-18 
MERCEDES SPRINTER 208 D, 1995 r.. 250 tys. km. 2300 ccm, 
diesel, blaszak, hale, 3-osobowy, w kraju od roku, stan b dobry.

zł lub zamienię na inny, z dopłatą, możfiwe raty. Bolesławiec, 
tel 075/738-97-81,0609/07-93-14 
RENAULT 25 GTS, 1986 r. 2000ccm, benzyna, inst gaz., srebr­
ny, el. otw szyby i szyberdach, centr zamek, wspomaganie kier., 
automatic, hak holowniczy, przegląd dó 072006 r . ważne OC. 
stan dobry - 2.500 zł. zamienię na busąlUb inny: jelenia Góra, 
tel. 0888/55-18-29
RENAULT LAGUNA, 1995 r , 157 tys. km. 2200 ccm. diesel, 
biały, centr. zamek, wspomaganie kier., stan b. dobry, zamienię 
na VW Sharana, Opla Zafirę lub inny ♦ dopłata. Jawor, tel. 0695/
74-33-2T
RENAULT SAFRANE. 1997/98r., 2500 ccm,benzyna, 20V170 
KM, grafitowy metafik, najbogatsza wersja wyposażenia, kse­
nonowe refektory, alum. felgi ♦ kola zimowe, kupiony w salo­
nie, bardzo zadbany, zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0663/ 
31-76-76,0697/88-64-97
RENAULT TRAFIĆ, 1985 t. 90 tys. km, 1700 ccm, kolor kawy 
z mlekiem, 7 osób + 970 kg - 4.000 zł, zamienię na osobowy, 
desel. Oława, teł. 0509/3040-36 
RENAULT TRAFIĆ BUS MAXI, 1989 r., 1700 ccm, benzyna, 
tost gaz., biały, lad. 1 1,3-osobowy, po remoncie, stan dobry, 
zamienię na osobowy, kombi, truck 5-osobowy lub sprzedam -
5.200 zł. Głubczyce, tel. 0887/43-51-33 po godz. 17. 0888/
12-28-58 po godz. 17
RENAULT TRAFIĆ. 1993 r„ 100tys. km. 2500ccm, desel, biały, 
maks. podwyższony, długi, 2 osoby ♦ 11 stan techn. i wizualny 
b. dobry - 9.900 zł, zamienię na inny. Wrocław, tel. 071/ 
396-50-26,0661/54-87-18
ROVER 200,1998 r.. 104 tys. km, 2000 ccm, TDl, srebmy.
3-drzwiowy, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek. alum. felgi, 
skórzana tapicerka. stan b. dobry • 19.800 zł. zamienię na now­
szy, desel, z dopłatą do 15.000 zł. Wrodaw, tel 071/787-40-85 
SKODA 135 t, 1992 r., 153 tys. km, 1300 ccm, benzyna, wi­
śniowy. wersja eksportowa, szyberdach, ałum. felgi, stan bla­
charki b. dobry, bez wypadał, RO, techn. sprawny, alarm, centr. 
zamek - zamienię na Ztfa, techn. sprawnego, blaszaka, z ha­
kiem, z błacharkąw dobrym stanie. Wrodaw, teł. 0500/15-14-05 
SKODA FORMAN, 1991 r., 160 tys. km, 1300 ccm. niebieski, 
alum. felgi. RO. książka serwisowa, dzielona tylna kanapa, ozna­
kowany, zegarek, cena 3.500 zł, zamienię na Opla Omegę, VW 
Transportera, bez dopłaty. Watorzych, teł. 074/665-03-87,0695/
92-20-79
SUBARU LEGACY. 1992 r.. 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebmy metafik. stan dobry, opony zimowe kompletne, RO ♦ 
CD na 1 płytę, MP3,4 x 45W - 7500 zł, zamienię na Mercedesa 
207,208, przeszklonego lub DAF 400 afco innego busa w tej 
cenie. Kłodzko, tel. 0501/67-54-26

BAGAŻNIKI
UCHWYTY ROWEROWE

IAUTO BOXY
również wypożyczalnia

KRAFTPOL, ul. Slężna 222, Wrocław
<& 367 9214.0506 036 859

FELGI ALUMINIOWE 13M 9”, do każdego sa­
mochodu, ponad 150 róinych wzorów i mo­
deli w ciągłej sprzedaży. Obecnie 20 wzo­
rów w promocyjnych cenach. Na zakupione 
felgi gwarancja i montaż gratis. Sprzedaż 
opon, pełna regeneracja felg. Serdecznie
zapraszamy. 
W81012395

T e l. 0603/16-31-97
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O  ANTYRADARY WYKRYWAJĄCE RADARY POLI­
CYJNE., Stacjonarne foto-pistoletowe, wideo, 
laser 360 stopni, kąt wykrywania, profesjonalne 
w pełni skuteczne, prod. USA, na gwarancji, fak- 
tury. Tel. 0607/30-63-48, 0603/91-54-12 
W01077625

AKCESORIA SAMOCHODOWE: kołpaki oryg. doOpła Vectry 
B. 14* • 25 zi/szt, opona Michefin Alpine M+S185/65 R15, zi­
mowa, wysoki bieżnik -150 zł, opony Michefin Alpine 185/55 
R15,4 szt, stan dobry - 200 zł . Td. 0502/21-01-97 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: kierownice sportowe do róż­
nych modeli, znabami, pasy szelkowe Schroth, krążki dystan­
sowe 4x100,4x114.3,5x100, 5x114,3, 5x140, śruby antykra- 
dzieżowe, ceny od 49 A  Lubin, tel. 0693/58-52-14 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi akjmńiowe 8.5x1 7*. po 
renowacji, nieużywane, do BMW -1.700 zł. rozporka aluminio­
wa, do BMW 5 E-34 - 200 zł. opony 235x45x17, 2 szt., 
245x40x17,2 szt - 800 zl. inne. Opole. td. 0601/52-84-88

FELGI ALUMINIOWE 15", wzór gwiazda; 4x108 
mm, pasują do Forda, Aud ♦ dekielki, cena za 4 szt. - 600 
zł. Kamienna Góra, teł. 0606/23-66-76 K79587195 
B3S0 FELGI ALUMINIOWE 15*. 5-ramienne gwiazdy, do 
Mazdy 626, Chryslera Voyagera, na 5 otworów, 15", cena 
za 4 szt - 700 zł. Kamienna Góra, teł. 0606/23-66-76 
K79587175

FELGI ALUMINIOWE, 16”, do BMW 5, z szerokim rantem. 5 
szt., z oponami, rozstaw śrub 5x120 mm -1.200 zł/kpi. Namy­
słów, tel. 0696/90-82-28
FELGI ALUMINIOWE, na 5 śrut. z oponami 195/65 R15, do 
Forda - 550 zł. Oława, tel. 0608/42-74-12 
FELGI ALUMINIOWE, do BMW + opony -1.100 zl. Oława, tel. 
0607/63-04-96,071/318-65-27
FELGI ALUMINIOWE, 15*. do BMW E3Ó* gwiazdy, z oponami • 
570 zł. Opde, td. 0888/32-40-26 . , , ,
FELGI ALUMINIOWE, z oponami 195/65 R14, do samochodu 
prod. japońskiej, 4-otworowe, gwiazdy, stan b. dobry • 850 zł. 
Opde. tel. 0601/91-89-88
FELGI ALUMINIOWE, do VW GdfalV -1.000 zł. Pieszyce, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0692/89-85-81 
FELGI ALUMINIOWE, 7Jx15, rozstaw śrub 108 mm, 5-ramien­
ne gwiazdy, z oponami Goodyear NCT5,195x65R15. do Audi - 
750 zł. Pdanica Zdrój, tel. 074/868-14-11 
FELGI ALUMINIOWE, 5-ramienne, 5-otworowe, 7Jx15. do BMW 
3 - 530 zł. Polanica Zdrój, td. 074/868-14-11 
FELGI ALUMINIOWE, 5-ramienne, 7Jx16, z oponami Conti­
nental, oryg. do Aud Allroad, stan b. dobry -1.200 zł. Pdanica 
Zdrój, td. 074/868-14-11

J P O N Y  Sprzedaż, montaż, wulkanizacja. Duży wybór F E L G ' 
•KOWEI UŻYWANE STALOWE IALUMINIO

w rtfa w . »L M ith e w tly  2 -  fc ta m  pŁ K i r m .  trf. 325-27-14,0-SS3 S ił 252, w  f< U .

FELGI ALUMINIOWE 16*. standardowe, z oponami Grabber 
ST General M+S 255/65 R16, stan felg idealny, stan opon b. 
dobry, nieużywane w Polsce, 2 sztuki. Td. 0601/68-06-18 
FELGI ALUMINIOWE, 4-otworowe. rozstaw 100 mm. 15 cali, 
do Opla, Renadt lub VW +opony 195/50/15-800 zl.TeL 0505/
29-98-22

FELGI ALUMINIOWE, do BMW 5 E-39, z oponami, stan ideal­
ny -1.200 zl. Pdkowice, tel. 0500/59-98-42 
FELGI ALUMINIOWE. 16", oryg. do Forda Focusa - 900 zł. Ra­
wicz. td. 0509/87-97-66
FELGI ALUMINIOWE 15*, wzór 5-ramienna .płetwa", 4x110 
mm, atrakcyjny wygląd, stan b. dobiy, kdor srebmy metafik.

OPONY Q F e l g i  s t a l o w e  
3  d u ż y  w y b ó r  
1 www.opony.biz

N O W E  I  U Ż Y W A N E PROMOCJA LETNIA*
Wrocław, oL Ślężna 78 (przy basenie) TeL 367-01-75 lub 0601-730-197 l  ' p r ^ c h S ^ a ^ e  M M OPONY®

zamienię na Mercedesa Sprtotera maksi. Wrocław, td. 0608/ 
84-92-20
MERCURY SABLE, 1992 r.. 190 tys. km, 2500 ccm. tubo D, 
grafitowy metalik, pełne wyposażenie oprócz kSmatyzacji, cena 
-16.300 zł, zamienię na Mercedesa 300124 D, Mercedesa 300 
126 E z inst gazową, po 1988 r. Mitsubishi Space Runner, 
Nissana Serenę. Nissana Vanette Cargo D, Toyotę Prewę z inst 
gazową Renaulta Es pace diesel. Pontiaca Trans Sport 2.3 E z 
inst gazową. Legnica, td. 076/854-97-69,0698/50-96-15 
MITSUBISHI PAJERO. 1993 r., 2500 ccm, TDL ciemnozielony 
metafik, długi, 5-osobowy, stan b. dobry, zamienię na Mercede­
sa Sprintera średniego. Peugeota Baxera Maxi lub osobowy. 
Góra. teł. 0501/70-04-56
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1992 r., 1800 ccm. benzyna, 
czamo-srehmy, klimatyzacja, napęd 4x4, ABS, relingi dacho­
we, szyberdach -15.000 zł, zamienię na wózek widłowy lub na 
ciągnik rolniczy+przyczepa, możliwość dopłaty. Zgorzelec, tel. 
075/771-77-39.0695/73-47-96
NISSAN K.UEBIRD, 1987 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, diesd, 
czerwony, zamienię na busa lub dostawczy. Świctoica, td: 074/ 
853-49-74,0609/57-48-89
NISSAN BLUEBIRD hatchback, 1987 r., 255 tys. km, 2000 ccm, 
srebmy metalik, zamienię na Toyotę Cełicę 2.0 E. z 1987/91 r. 
albo Forda Probe z 1987/90 r., pełne wyposażenie d., do4.000 
zł. Wierdeń. td. 076/841-85-52 
NISSAN BLUEBIRD, 1988 r.. 170 tys. km. 2000 ccm, diesd, 
ciemnogranatowy, zarejestrowany, zamienię na busa lub do­
stawczy. Świdnica, tel. 074/853-49-74,0609/57-48-89 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1700 ccm, desel, niebieski me­
tafik, 5-drzwiowy, refingi dachowe, bogate wyposażenie, zamie­
nię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, teł. 0663/ 
31-76-76.0697/88-64-97
OPEL ASTRA i KOMBI. 1994 r., 160 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
niebieski, ekonomiczny (51/100 km), zamienię na Mercedesa 
124 kombi, desd lub inst gazowa, w tej samej cenie lub BMW
5 Touring, limuzynę lub sprzedam -9.000 zł, powatziełonogór- 
ski. teł. 0880/29-11-42
OPEL FRONTERA, 1994 r . 124 tys. km. 2000 ccm, benzyna, 
ciemno zielony metafic, stan b. dobry, nieeksploatowany w kra­
ju -14500 zł lub zamienię na inny. Boguszów-Gorce, powiat 
wałbrzyski, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
OPEL MONTEREY, 1992 r . 180 tys. km, 3200 ccm. 24V. ben­
zyna, biały, pełne wyposażenie el.. szyberdach, 5-drzwiowy. 
dugi, automatic, ABS, podgrz. siedzenia, centr. zamek, d. re­
guł , składane i podgrz. lusterka, aluminiowe felgi, atrakcyjny 
wy^ąd, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, ubezpieczony, 
zamienię na busa (Rat Ducato, Citroen Jumper, hreco, Merce­
des Sprinter) lub podobny, móże być, uszkodzony, do rejestra- 
cji. Wrodaw, tel. 071/325-60-88,0506/06-64-60 
OPEL YECTRA SEDAN. 1993r., 176 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
ziełony metafik. sinik, blacharka i podzespoły w b. dobrym sta­
nie, ABS, alarm, centr. zamek, tytoa lotka, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, welurowa tapicerka - 7.000 zł, zamienłę na 
busa lub kombi. Wrocław, td. 0503/41-63-73 
OPEL VECTRA, 1996 r., 1600 ccm. 16V, srebrny, alum. fekp, 
skórzana tapicerka. 2 poduszki pow., d. otw. szyty, zderzaki i 
(usterka w kolorze nadwozia, zadbany -19.800 zł, zamienię na 
Forda Ka, Opla Corsę lub mny 5-drzwiowy. Legnica, tel. 0609/
98-29-31
OPEL YECTRA C. 2003 r, 24 tys. km, 2200 ccm, 16Y, Ecotec, 
granatowy metalik. ABS, ESP. centr. zamek, wspomaganie kier.,
6 poduszek pow., RO Opd z CO, kfimakonic, ei. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, podgrz. siedzenia, parktronic, zamienię na tań­
szy osobowy. Wrocław, td. 0509/84-20-25
PEUGEOT 306 hatchback, 1995 r., 99 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony metaiic. 3-drzwiowy. cena 10.000 zł, zamienię 
na busa. Boguszów-Gorce. powiat wałbrzyski, tel. 074/
844-27-58.0604/14-77-55
PEUGEOT 405 SEDAN, 1990 r.. 1900 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, stan dobry, zamienię na VW Golfa II diesel lub na 
BMW E-30. Wdbrzych. tel. 074/847-37-59,0510/19-16-25 
PEUGEOT J5 MAXI, 1991 r.. 190 tys. km, 2500 ccm, desd, 
biały. hdi. wspomaganie kier., ścianka celna, w kraju od 01.2005 
r. stan b. dobry- 9.900 zł, zamienię na tańszy, osobowy, desd 
albo sprzedam. Jdenia Góra, td. 0601/19-30-28 
POLONEZ CARO GLE. 1992 r., 1500 ccm, platynowy mefalik, 
po częściowym remonde silrika. po wymianie klocków ham., 

- sworzni i drążków kierowniczych, hak, wzmocnione resory, waż­
ne przegląd i OC. stan dobry -1.700 zł. zamienię na materiały 
budowlane - kostkę grantową krawężniki, wetoę mineralną, itp. 
Strzegom, td. 074/649-16-38 po godz. 19.30.0697/58-05-62 
POLONEZ CARO GLE. 1992 r , 1500 ccm. inst gazom, szary 
metafik, przegląd i OC do 03.2006 r., po częściowym remonde 
sinika, po wymianie klocków ham , zadsków i pompy hamul­
cowej, wzmocnione resory, hak, reguł. kierovnnica. stan błacharki 
b. dobry, zamienię na VW Poło kombi lub inny do 4.000 zł Strze­
gom, powiat świdnicki, tei. 074/649-16-38 po godz. 19.30 
RENAULT 19.1991 r. 1700 ccm, benzyna, czerwony, sprowa­
dzony z Niemiec, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek ♦ piot, 
d . otw. szyby, obrotomierz, welurowa tapicerka, reguł, kierow­
nica. d. reg. relektory, halogeny, dzielona tylna kanapa, stan 
b. dobry, książka serwisowa i obsługi ♦ Citroen BX1984/92 -
5.500 zł, zamienię na dostawczy. Legnica, teł. 0511/75-16-08 
RENAULT 19.1991/92 r, 1400 ccm, benzyna, inst gaz., gra­
natowy, rado, hak hoimniczy. obrotomierz, stan dobry - 5.200

SUZUKI VTTARA CABRIO, 1989 r, 150 tys. km. 1600 ccm, ben­
zyna. biały, 4x4,2 twarde dachy, d. otw. szyby, centr. zamek -
9.600 zł, zamienę na tańszy, desła. Gubin, td. 0600/21-07-25, 
0608/58-23-64
TATA GRAN TELCO SPORT, 1999/00 r.. 100 tys. km, 2000 
ccm, TDI, metafik. zarejestrowany, bogate wyposażenie -16.000 
zł. zamienię na iwy lub busa. Oława, teł. 0888/45-99-97 
TOYOTA COROLLA SEDAN. 1992 r, 1800 ccm. diesd, czer­
wony, zadbany, RO, zamienię na busa. Mercedesa Vito. V W 
Transporter lub osobowy z dopłatą. Wałbrzych, teł. 0692/ 
3048-33
TOYOTA PREV1A VAN, 1991 r., 125 tys. km. 2400 ccm. benzy­
na. pertowobrązowy, 8-osobowy, silnik z 1997 r., d. dw. szyby 
i reg. lusterka, d. otw. 2 szyberdąchy, alum. felgi, 5-biegowy, 
zadbany, garażowany, atrakcyjny wygląd, stan sinika i blacharki 
idealny -14.000 zł, zamienę na osobowy, tańszy - do 10.000 
*  Ziębice, td. 074/819-09-82,0695/69-84-18 
TOYOTA STARŁ ET KOMBI, 1982 r„ 180 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, czerwony, opłacony, w dągłej eksploatacji, zamienię 
na przyczepę, Żuka lub inne bez dopfaty. Wałbrzych, tei 074/ 
840-09-10 po godz. 19,0888/36-80-84 
TOYOTA YARIS TERRA. 2001 r. 85 tys. kra. 1000 ccm. WT-i, 
srebmy metalik, kipiony w salonie, serwisowany, stan idealny, 
zamienię na Toyotę Avensis z 2001 r., od I wtaśddeła. serwiso­
wany, najchętniej hatchback łub kombi. Bdesławiec, td. 0607/
09-50-60
TRABANT 601,1965 r., 600 ccm. mało używany, I właścicid. 
garażowany, nowy silnik, częśd zamienne, przegląd do 12.2005 
r„ stan b. dobry -1.500 zł, zamienię na motorower Simson lub 
motocykl MZ150 ETZ. Bolesławiec, td. 0603/43-36-98 
VOLVO S40,1997 r., 250 tys. km, 1900 ccm, TDl. zielony me­
talik, 3 poduszki pow., ABS. centr. zamek, szyberdach, wspo­
maganie kier.. RO, welurowa tapicerka - 23.000 zł, zamienę 
na tańszy, do 10.000 zł. Jelenia Góra, td. 0601/94-08-71 
VW CADDY, 1996 r., 1900 ccm, desd, biały. alum. fdgi, RO 
Kenwood z CD. stan dobry, zamienię na motocykl BMW. Zun- 
dapp lub inny, stary. Td. 0606/83-98-65 
VW CORRADO, 1991 r., 1800 ccm, 16V ♦ tost gazowa, srebr­
ny, po wymianę olejów, klocków i tarcz ham.. pełne wyposaże­
nie ełektr., alum. fdgi, sportowy wygląd, stan idealny - 9.000 zł, 
zamienię na inny. Wrocław, teł. 0511/92-87-62 
VW GARBUS. 1972 r., 1300 ccm, wiśniowy metdic, nowe wnę­
trze. dodatki chromowe, hamulce tarczowe, stan idealny, szy­
berdach - 6.700 zł, zamienię na inny (możliwa dopłata). Kalisz, 
tei. 062/761-93-63.0601/094)7-04 
VW GOLF IL1986 r„ 1600 ccm. desd. czerwony, 3-drzwiowy,
5-biegowy, szerokie zderzaki, centr. zamek, garażowany, bez 
korozji, atrakc. wygląd, stan b. dobry - 4.000 zł, zamienę na 
inny. Stronie Śląskie, td. 0888/35-74-31 
VW GOLF CL, 1989 r.. 1600 ccm, benzyna, czerwony, sprowa­
dzony z Niemiec, zarejestrowany, szyberdach, alum. fdgi BBS 
14* *  kpi. stalowych z oponami - 4.500 zł. zamienię na inny. 
chętnie kombi. Zgorzelec, tel. 0886/18-45-68 
VW GOLF KI. 1992 r.. 1800 ccm, czamy metalik, sprowadzony 
z Niemiec, alum. felgi - 8.500 zł, zamienę na przyczepę kem­
pingową 5-osobową. Kowalów, powiat strzeliński, tel. 071/ 

■j 393-00-94,0608/66-51-85 
VW GOLF IV SRt 1998/99 r„ 1600 ccm, chabrowy, ABS, 2 x 

.. SRS. wspomagane kier., centr. zamek, szyberdach, d. otw. szy­
by, immobifizer, darm, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, RO, 
dum. fdgi 16*. zamienią na Audi A6Avant, TDl lub VW Passa­
ta, kombi, TDI z klimatyzacją. Złotoryja, tel. 076/878-52-90. 
0695/53-84-52
VW PASSAT, 2000 r., 115 tys. km, 1900 Gem. TDI, grana­
towy. w kraju od roku, kpi. dokumentacja, zamienię na tań­
szy, może być uszkodzony. Jelenia Góra, teł. 0604/
68-50-39
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r, 68 tys. km, 1900 ccm. TDl, 
granatowy, kfimatronic, 4 poduszki pow, ABS. ESP, wszystkie 
d. dodatki, zestaw głośnomówiący, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, siatka, bez wypadku, garażowany, stań idealny, cena 
- 53 000 zł, zamienię ma mniejszy lub vana, busa, chętnie au­
tomatic. Lubin, td: 076/746-26-57,0605/62-09-34 .
VW PASSAT B6 KOMBI. 2001 r„ 87 tyS. km. 1900 ccm, TDl, 
błękitny metafik. kfimatrortc, kupiony w salonie, ł właściciel, 160 
KM, pełne wyposażenie d.. alum. felgi i komplet kół zimowych, 
ESP, RO z CD. bez wypadku - 52.900 zł. zamienię na inny. 
Oleśnica, td. 0601/75-71411
VW POLO III, 1999 r., 120 tys. km. 999 ccm, benzyna, srebmy 
metalik. 5-drzwiowy, kupiony w salonie, zamienię na VW Pofo z 
2001 r., z dopłatą Wrocław, teł. 0601/94-3^83 
VWTRANSPORTER T2 BUS. 1982 r . 1600 ccm. desd - 3.800 
zł, zamienię na osobowy, w tej cenie. Dzierżoniów, td. 074/ 
831-04-27
VW TRANSPORTER T4.1991 r„ 26 tys. km. 2400 ccm, diesel, 
biały. 8-osobowy. stan b. dobry, cena -14500 zł. zamienię na 
osobowy. Głogów, tel. 0506/46-66-15 
VW TRANSPORTER T4.1995/96 r.. 154 tys. km. 2400 ccm, 
desd. biały, stan b. dobry, wspomagane kier., deska rozdz. 
nowego typu, tylne drzwi 2-skrzydowe, oszklony do połowy, 
ałum. felgi, ścianka grodziowa, cena 20.000 zł. zamienię na 
inny. Boguszów-Gorce. powiat wałbrzyski, td. 074/844-27-58, 
0604/14-77-55

AKCESORIA SAMOCHODOWE: fdgi 12* do Fiata 126p, 13*. 
rozstaw 98 mm, do Rata Cinquecento, Uno, 13*, rozstaw 108 
mm, do Forda, hak holowniczy do Fiata 126p. Uno. Świdnica, 
tel. 074/853-15-04.0692/8640-95 
AKCESORIA SAMOCHODOWE. zawieszenia sportowe do VW, 
Aud. Seata. Opla, BMW i do innych marek, kompletne (4 krót­
kie amortyzatory gazowe +4 sprężyny sportowe. 60M0,40/40), 
nowe. prod. niemieckiej, gwarancja - od 799 zł, rozpórki - od 
169 zł, zawieszenia gwintowane, sprężyny, krążki dystansowe, 
reflektory przednie tunigowe. Wrocław, teł. 0880/15-07-70 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: fdgi aiummowe 15,16 i 17*. 
Borbet, Rond, Azav i inne, 5-ramienne gwiazdy, ładne wzory, 
rozstaw śrub 5x112 mm - od 500 zł oraz opony, różne rozmiary, 
do Aud, Mercedesa. VW Transportera T4 lub zamienię na inne. 
Złotoryją td. 076/878-29-13,0691/88-0845

FELGI ALUMINIOWE, 18', 5 szt, Z oponami, da BMW 5. 7. 
Td. 0691/93-16-94
FELGI ALUMINIOWE, do Mercedesa 124, gwiazdy - 550 zł. 
Td. 0601/05-83-22
FELGI ALUMINIOWE, z oponami, 4 szt, do Forda Fiesty, stan 
b. dobry - 370 zt. Td. 0692/42-76-39 
FELGI ALUMINIOWE 14'. z oponami 205/70. do VW Trans­
portera T2, T3, oryginalne -650 zł. woj.dolnośląskie, tel. 0663/^
04-94 99
FELGI ALUMINIOWE, 17\ 4x108 mm, z oponami Pfrełfi P6000, 
225x45, stan b. dobry, do Audi B4 Id) Forda -1.500 zł/kpi. Bo­
lesławiec. td. 075/738-31-94.0888/93-04-83 
FELGI ALUMMIOWE. 16", 5x112 mm. do Mercedesa lub VW 
Transportera, 6-ramienne gwiazdy, zrantem. z oponami 205x55,

orygindne do Forda Pumy *  opony 195/50 R15 (2 szt.) i 195/65 
R15 (2 szt.) + krążki dystansowe - 950 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, td. 0693/78-30-07
FELGI ALUMINIOWE, 15*, 4x108 mm. szeroki rant, mdo uży­
wane *  opony 195/55 R15 - 980 zł. Sobótka, td. 071/391-06-21, 
0609/17-03-85
FELGI ALUMINIOWE, do Opla Corsy + opony z felgami 14', 
Reeno, opony z felgami 14“, opony z felgami 13*. 14‘ , 15’ , róż­
ne rodzaje, mało używane, opony 175/14* (wzmacniane), cena 
- 600 zł/kpi. Sobótka, tel. 0605/91-68-26 
FELGI ALUMINIOWE, 15*, 5x100 mm, oryginalne, z oponami 
letnini 195x65/R15, do Aud A3. Seata Leona, VW Golfa, stan 
idedny • 620 zł. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 0505/94-19-71 
FELGI ALUMINIOWE, 13'. z oponami, nowe, raeużywane, do 
Forda Escorta, Fiesty -1.000 zł. Świdnca, tei. 0509/66-95-37

S C f t I U K  O P O N USŁUGI MCCHANKZNC
N O W E  I U Ż Y W A N E froctaw uL J. Narodowe! 187a (w oficynie)

AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi aluminiowe. 1997 r., 15 
i 16*. bardzo ładny wzór. gwiazdy, rozstaw śrub 5x120 mm, do 
BMW 5,7 -od 500 zł oraz opony, różne rozmiary, bogaty wybór
- od 50 zł lub zamienię na nrte. Złotoryja, td. 076/878-29-13, 
0691/88-0845
AKUMULATOR. 100 Ah. stan dobry - 50 zł. Kłodzko. teL 0888/
33-13-10
AKUMULATORY. 100 Ah, używane w stanie b. dobrym-od 30 
zł. Jawor. td. 0695/73-64-84
AKUMULATORY. 2 X 220 Ah - 200 zł/szt. 2x165 Ah -170 zł/ 
szt. 2 x 135 Ah -130 zł/szt. 100 Ah -100 zł. 90 Ah - 90 zł, 80Ah
- 80 zł, 60-70 Ah - 70 zł, 36-50 Ah - 50 zł oraz akumulatory o 
innej pojemności, nowe i używane, z gwarancją duży wybór. 
Prusice, td. 0609/95-18-95
AKUMULATORY: Varta, 12 V, 44 Ah. Banner, 12 V. 55Ah -100 
zł/szt Wrocław, tel: 071/339-96-67.0601/73-30-21 
ALARM SAMOCHODOWY. Bastion - 95 zł. Tygrys -100 zt. 
tofemo -100 d. Forteca Super -120 zł, Magicar -150 zł, ze­
staw Skorpion -160 zł, Ampio -160 zł, Sificon -180 zł, central­
ny zamek x4 drzwi • 65 zł. x2 drzwi - 55 zł. nowe, gwarancja. 
Legnica, tel. 076/854-34-62.0605/54-77-95 
ALARM SAMOCHODOWY MAGICAR, odbędę zapłonu, ste­
rowanie centralnym zamkiem, czujnik ruchu, syrena w komple­
cie - 250 zL Wrodaw. tel. 071/32544-34.0609/28-1446 
ALARM SAMOCHODOWY *  centralny zamek. nowy. na gwa­
rancji, 2 piloty - 299 zł. Wrocław, td. 0889/69-64-13
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BAGAŻNIK DACHOWY THULE - 200 zł. Dzierżoniów’ tef. 0603/
61-70-19
BAGAŻNIK DACHOWY, do mocowania na rynienki -150 zł. 
Jelenia Góra. td. 075/767-82-26
BAGAŻNIK DACHOWY, do Audi A6, zamykany na kluczyk - 
135 zł. Kożuchów, tel. 0604/29-18-94
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^Wrocław, ul. Grota-Rowedoego 55, teł. 36M I-57J 

i godz. 8“ -17“ , ssb. do giodz. 14“

stan idealny -1.500 zi/kpl. Bolesławiec, td. 075/738-31-94, 
0888/93-04-83
FELGI ALUMINIOWE. 15*. do Audi A3. stan idealny - 900 zł. 
Brzeg, tel 0502/29-27-27
FELGI ALUMMIOWE, 7Jx15 HZ, ET 25,12-ramienne gwiaz­
dy, otwory4x100mm (do matowania),rant8cm- 300zł. Bytom 
Odrzański, powiat nowosolski, tel. 0509/19-11-94 
FELGI ALUMINIOWE, 18”, z oponami, rozstaw 112 mm, 85 x 
18, do Aud, Mercedesa. VW Transportera T4 -1.800 zł. Choj­
nów. powiat legnicki, td. 0603/10-33-15 
FELGI ALUMINIOWE, z oponami, do Opla Omegi B - 800 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0603/61-70-19
FELGI ALUMINIOWE BBS, 7Jx15 H2. 5-otworowe, 4 szt.. do 
BMW E-34 - 250 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 0505/ 
31-66-19,0510M2-88-60

FELGI ALUMINIOWE AZEV, 17*. rozstaw śrub 108 mm, ET35, 
pasuję do Audi, Forda, z oponami 215/45/17 - 980 zł. Świdnica, 
td. 0604/41-71-58
FELGI ALUMINIOWE, 7-ramienne gwazdy, 4-otworowe + opo­
ny 195x50 R15, do Forda - 900 zł. Trzebnca. td. 0604/56-20-82 
FELGI ALUMINIOWE O .Ł , 17*, nowy wzór, rozstaw 5x112 ET 
37,5-ramienne gwiazdy z szerokim polerowanym rantem, ładny 
wzór, do VW, Aud, Mercedesa. Wojdeszów, powiat złotoryjski, 
td; 0607/35-72-05
FELGI ALUMINIOWE. 8-ramienne gwiazdy. R14,4x100 mm. 
otwór fi 54 mm, do samochodów prod. japońskiej: Ddhatsu, 
Mazda 323, Toyota Corolla I, II, polerowane - 400 zł. Wrocław, 
td. 071/357-71-28
FELGI ALUMINIOWE: do Hyundaia, 15*. 5-ramienne gwiazdy,
4-otworowe, 4x114,3 mm - 700 zł, do Peugeota, Citroena, 1F,
5-ramienne gwiazdy - 800 zł, do Oplą 5x110 mm, 15*, nowe.

OPONY - WYMIANA, WULKANIZACJA!
W-w, ul. Opolska 195, 071/311 74 05. 0697 310404 l

FELGI ALUMINIOWE. 16̂ , 4x108 mm, szeroki rant z oponami 
9Jx16 H2 -1.200 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 0505/
31-66-19,0510/42-88-60
FELGI ALUMINIOWE. 7Jx15 H2, 4-otworowe, 5-ramienne 
gwiazdy, z oponami 205/50 R15 • 700 zł/kpi. Gubin, powiat kro­
śnieński, td. 0693/16-85-89
FELGI ALUMINIOWE 14,15* ♦ opony, 2 komplety. 195/65 R15,
5-otworowe - 700 zł i 205/60 R14,4-otworowe. do Mazdy, For­
da - 700 zł. Jawor. td. 0606/B2-10-21 
FELGI ALUMINIOWE, z oponami, do Fiata - 50 zL Kłodzko, tei. 
074/868-78-91
FELGI ALUMINIOWE. 14*. 4x108 mm, szprychowe - 350 zł. 
Kowary, powiat jeleniogórski, td. 0504/20-78-34 
FELGI ALUMINIOWE BORBET, 15*. 4x98, z oponami, do Fia­
ta - 450 zł. Krotoszyn, td. 0604/1046-76

szprychowe - 850 zł, 16* -1.500 zł, 17*. 5-ramienne gwiazdy -
1.000 zł. Wrodaw. td. 0602/42-58-23
FELGI ALUMINIOWE : do Forda, 15*. nowe, wieloramienne •
1.000 A 14*. 5-ramienne gwiazdy - 800 zł, 16*. dó Mercedesa, 
VW, 5x112 mm. 8Jx16 ET35. nowe -1.000 zł, do VW, 14*. 5-ra­
mienne gwiazdy - 800 zł, do Mercedesa Vaneo, VW Transpor­
tera T4, T5. 5.5Jx15, f  szt - 1.000 zł. Wrocław, tel. 0602/ 
42-58-23
FELGI ALUMINIOWE, do Fiata. 15*. 5-ramienne gwiazdy -
1.000 zł, 14*. 8-ramienne gwiazdy - 800 zł, do BMW 3 E-36, 
15*. 5-ramienne gwiazdy - 700 zł, do BMW 5.15*. nowe, szpry­
chowe - 800 zł, do Opla, 13*, 4-otworowe - 250 zł, 14*, oryg.,
4-ramienne gwiazdy - 800 zł. Wrocław, tel. 0602/42-58-23 
FELGI ALUMINIOWE, 15*, 5-otworowe, oryg., do Mercedesa 
190. 124 - 450 zł/kpi. Wrocław, tel. 071/357-59-92, 0609/
44-21-11
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BAGAŻNIK DACHOWY, do Forda Transita, Fiata Ducato i in­
nych busów, cena - 300 zł. Legnica, td. 076/852-27-03,0505/
34-20-81
BAGAŻNIK DACHOWY, do busa. do przewozu rur - 200 zt 
Legnica, teł. 0606/68-30-86
BAGAŻNIK DACHOWY, do Alfy Romeo 156 -160 zł. Wrocław, 
teł. 0605/53-59-01
BAGAŻNIK DACHOWY, otwarty, mocowany na refingi. na za­
mek -130 zł. Wrocław, teL 071/354-12-21 
BAGAŻNIKI SAMOCHODOWE : dachowy typu Box, wym. 
220x55x35 cm, 2 zamki • 330 zł, na rowery, mocowany na drzwi 
tylne - 230 zł oraz patąki do Audi 80,90. z zamkami -160 zł. 
Wrocław, teł. 0602/32-5344
FELGI *  opony, do Fiata Cinąuecento. Seicento. 4 szt - 400 zł. 
Oleśnica, td. 071/79335-09,0601/41-23-29 
FELGI, z oponami, do VW Golfa Ił. Ostów Włkp. Id . 0606/
75-80-15,0660/99-54-96

FELGI ALUMINIOWE. 15*. do Renaulta Laguny, Megane, Opla 
Vectry, Astry, kompletne, cena -1.100 zł/kpi. Legnica, td. 076/ 
721-38-95.0601/26-07-97 ‘ '
FELGI ALUMINIOWE 15*. gwiazdy, oryginalny wzór, rozstaw 
śrub 4x108 mm oraz opony, kika kompletów - od 400 zł lub 
zamienię na inne. Złotoryja, td. 076/878^29-13.0691/88-0845 
FELGI ALUMINIOWE, do BMW, od. między otworami 5x120 
mm, 8Jx19 (przód) i 9Jx19 (tył), z oponami 255/40 R19, pasują 
do BMW X5, X3, E-60, E-65 • 3500 zł/kpł. Legnica, tel. 0607/
30-89-86
FELGI ALUMINIOWE. 15* do BMW 316 E-36. 5 szt. rozmiar 
7Jx15. ET47, rozstaw śrub 5x120. zoponami 205/60R15. bież­
nie 75%, stanb. dobry, nieużywane w Polsce - 810 zł. Legnica, 
td. 0602/83-30-09,076/850-63-33 
FELGi ALUMINIOWE. 13*, gwiazdy, z nowymi oponami 175/ 
60/13 *  oryginalne śntoy, do Mitsubishi Colta - 480 zł. Litoań. 
td. 0603/62-36-75
FELGI ALUMMIOWE, 15". 5-ramienne gwiazdy. 7Jx15 Hz. ET 
18.4x108mm. zoponami 195/50/15*, do Citroena. Peugeota - 
650 zł. Lubin, td. 0604/46-1040
FELGI ALUMINIOWE ATS, 4x100 mm. 7Jx15. Lubin. tel. 0506/
99-1149
FELGI ALUMMIOWE. 16*. do Audi. VW, 5 szt -1 200 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0507/15-10-22
FELGI ALUMINIOWE. 16*. 5-ramienne gwiazdy, zoponami 205/ 
50/16 -1.000 zł. Matuszów, tel. 076/873-86-36,0889/68-13-52

FELGI ALUMINIOWE : 17*. orygindne, do Audi A3 -1.000 zł/ 
kpi., 15*. oryginalne, 5 śźt, do^Jd A4 -1.000 ztfkpl , O.Z., 15*, 

'do VW Passata B5 -1.200 zt/kpl. oraz 15*, orygindne. do Opla 
Omegi B -1.000 zl/kpł. Wrocła^ td. 071/397-17-20 po godz. 15. 
0608/66-5845
FELGI ALUMINIOWE RONAL 16*, 7Jx16, z oponami 22055 
R16, oryginalne, do Opla Omegi B, z 1998 r. - 1.100 zł/kpi. 
Wrodaw, teł. 0605/57-25-18
FELGI ALUMINIOWE, do BMW, 17*. do modelu E-39. 
E-38,5x120 mm. ET-20. żopóhami’215/50/17' 5-ramien- 
ne gwiazdy, stan idealny - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0504/ 
46-76-68
FELGI ALUMINIOWE 16*. J6.5. oryg. do VblV0 S40 i V40, nowe, 
zapakowane, nieużywane, pasują do Mitsubishi/Toyoty. Maz­
dy i Nissana. Wrocław, tel. 0507/45-85-45 
FELGI ALUMINIOWE, 16*. zoponami, do Aud A4.A6,16*. do 
Vdkswagena, 14*, zoponami Dunlop 185/60/14*. nowe, do Re­
naulta + opony Michdin Primacy, wym. 205/55/16', nowe -1.500 
zł. Wrodaw, tel. 071/339-96-67,0601/73-30-21 .
FELGI ALUMINIOWE, 15*,4 x 108. orygindne, do Forda, Aud. 
stan idealny • 1000 zKkompl. Wrodaw, teł. 071/36441-57,0603/ 
78-92-50
FELQI ALUMMIOWE ATS. 14*. polerowane, do Opla, Renault. 
VW, BMW, stan idealny - 700 zł/kompl. Wrodaw, tel. 071/ 
36441-57
FELGi ALUMINIOWE, 18*. 8,5 x 18. orygindne do Audi, VW. 
stan Idedny -1500 zUkompl. Wrocław, tel. 071/36441-57
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śruby, nakrętki, zabezpieczenia.

FELGI ALUMINIOWE: nowe, 15*, śruby, w kartonach,rozmia­
ry 5x11.3 mm, 5x100 mm, 4x98 mm, 5x112 mm, 4x108 mm,
5-ramienne gwiazdy, ładny wzór - 870 zł, 14’, 5, nowe, 4x100 
mm • 690 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0663/97-71-63, 0609/ 
60-5842
FELGI ALUMINIOWE, 15*, 10-ramienne gwiazdy, z oponami, 
malowane, do samochodu Audi 63,84 - 800 zł. Zgorzelec, te!. 
0606/36-7346
FELGI ALUMINIOWE, oryg. do Forda: 14*. 4x108 mm - 300 zł 
i 15', ET22,4x100 mm • 350 zł, z oponami lub bez. Złoty Stok, 
tel.0880/02-75-51

FOTELIKI SAMOCHODOWE: Romer King, 9-20 kg, atest, wła­
sne pasy (5-punktowe), 3 pozycje leżenia • 90 zł, Concord, 9-36 
kg, własne pasy, odpinane siedzisko -130 zł, Romer Zoom,
9-36 kg, regulowana wys. i szer. siedziska -130 zł, Maxi Cosi, 
0-10 kg. z budkął wkładką-110 zł. Wtocław, tel. 071/353-20-68, 
0502/55-96-78
FOTELIKI SAMOCHODOWE : Concord, do 36 kg, odpinane 
siedzisko • 120 zł, Maxi Cosi Priori, do 18 kg, rozkładany • 250 
zł. Wrocław, tel. 071/351-50-01,0501/24-56-63 
FOTELIKI SAMOCHODOWE MAXł Cosi, 9-18 kg, z atestem, 
własne pasy - 210 zł, Romer, 9-20 kg, z atestem, własne pasy - 
110 zł, Concord, 15-36 kg, z atestem, własne pasy, zdejmowa-

OPONY WINTER, wym. 185/60 R14* 82T, 4 szt., zimowe, do 
Daewoo Lanos - 200 zł. Tel. 0601/7046-88.
OPONY, do samochodów ciężarowych: 315/22.5, 295/22.5, 
1200/20, 1100/20. Bolesławiec, tel. 075/738-21-15, 0609/
28-33-17
OPONY, 145/80 R13,155/80 R13,165/60 R15 i do skutera 130/ 
70 R10/S1,3.50 R10 oraz felgi do Mitsubishi Lancera, Forda, 
Daewoo Tico, Citroena AX Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 
0501/54-34-59, Niemcy, 0049/16-05-70-30-39 •
OPONY, 5 szt., do Fiata 126p - 300 zł. Jaksonów, powiat wro­
cławski, tel. 071/31145-04

mówienie, dętka, ochraniacz i dowóz do 100 km 
• gratis faktury VAT. Gryfów Śl. Tel. 075/78141-74, 
0603/66-16-74 W01111455 

OPONY CONTINENTAL: ECO CONTACT CP, 205/60 R15, 1 
szt i CT-21,155x13,1 szt. Wrocław, tel. 071/321-18-09 
OPONACONTINENTAL ECO CONTACT CP.205/60R15,1 SZt. 
oraz CT-21. .155x13,1 szt. Wrocław, tel. 071/321-18-09 
OPONY DĘBICA, zimowe, 145/70 R13, z felgami stalowymi, 
stan b. dobry - 350 zł. Oława, tel. 071/313-64-11,0603/68-59-05

O PLANDEKI NIEPRZEMAKALNE, lekkie, silne, 
trwałe, metalowe oczka mocujące, odporne na 
temperaturę. Również pokrowce do kombajnów, 
maszyn rolniczych i samochodów. Cena 3 zł/m2. 
Plandeki grube • 20 zł/m2. Akcesoria i osprzęt do 
oplandekowania. Na życzenie wysyłamy pocztą, 
wystawiamy faktury VAT. Świdnica, te l. 074/ 
853-72-77,0694/18-60-14 W01096155 

SPRĘŻYNY SPORTOWE, do: VW Golfa, Vento, Jetty, Bory. 
Polo, Sdrocco, Corrado, Opla Kadetta, Vectry, Astry, Całibry,
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FELGI ALUMINIOWE, 1992 r., nowe, szerokie, z oponami Go­
odyear, przebieg 500 km, do Forda Aerostara, 1992 r. -1.200 
zl. Kłodzko, tel. 0691/3043-23
FELGI ALUMINIOWE. 1998 r., 15", do Forda Mondeo, atrak­
cyjny wzór - 780 zł. Opole, tel. 0888/3240-26 
FELGI ALUMINIOWE, 2000 r., oryginalne, z oponami 195/60 
R15, stan idealny - 750 zł. Legnica, tel. 0609/81-19-14 
FELGI ALUMINIOWE 16*. 2001 r., 5-ramienne gwiazdy, mało 
eksploatowane, stan Idedny, oryg. do VW, 4 szt. -1.300 zł. 
Kłodzko, tel. 0507/66-68-02
FELGI ALUMINIOWE RONAL, 2002 r., 5x100,16', z oponami 
205/40/16’ . stan b. dobry -1.100 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
□  B30 FELGI ALUMINIOWE 16*, 2003 r., pasują do Re­

naulta Laguny z 1998-2005 r., stan idealny, cena za 4 szt., 
z czujnikami ciśnienia opoń - 1.400 zł. Kamienna Góra, 
teł. 0606/23-66-76 K79587165

OPONY
NOWE I UŻYWANE I 

felgi stalowa 1 aluminiowa 
atrakcyjne ceny, duży wybór 
Montaż i wyważanie gratis!
TEŁ. 333-77-89, 0-502 441474
Wrodaw (Kteclna), ul. Wałbrzyska 18/1.

O FELGI ALUMINIOWE, STALOWE. KOMPLETNE 
KOŁAZIMOWEI, LETNIE. SKUP, SPRZEDAŻ, ZA­
MIANA. BEZPOŚREDNI IMPORTER, rozmiary 13, 
14,15,16,17,18,19,20", do różnych modeli aut 
osobowych (Audi, BMW, Qpel, VW, Renault Peu­
geot, Honda i inne) i dostwaczych (Mercedes, 
Fiat, Peugeot, Renault, VW i inne) e-mail: 
fart@ct.com.pl. Wrocław fax 071/349-19-63, tel. 
071/349-40-62, 0601/77-68-33, 0693/37-73-23 
W81012225

O FELGI STALOWE, z oponami zimowymi i letnimi 
Ford 13,14, VW 13,14, Renault 13,14,15, BMW 
15,16, Mercedesy różne, Toyota, Nissan i inne 
oraz opony o niskich profilach, także do aut do­
stawczych, 200-300 zł/komplet, również aluminic* 
we, duży wybór. Domasław, ul. Wrocławska 50, 
teł. 071/311-97-30, 071/356-03-54 po godz. 20, 
0602/19-16-22 W81012455 

FELGI STALOWE, ET 42,5-otworowe, z oponami Continental 
195/55 R15 - 400 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-26-93 
FELGI STALOWE, do Forda Fiesty, 4 szt. -100 zł. Głuszyca, 
powiat wabrzyski. tel. 074/845-90-86

ne siedzisko -110 zł, Maxi Cosi City, 0-13 kg, z atestem, wła­
sne pasy, z budką -140 zł. Wrocław, teł. 071/793-52-82,0604/ 
48-91-63
HAK HOLOWNICZY, oryginalny do Opla Omegi, z 1996 r., od­
pinany, z kluczykiem, kompletny • 700 zł. Głogów, tel. 0663/. 
28-2047
HAK HOLOWNICZY, oryginalny, prod. niemieckiej, odpinany, 
do VW Golfa IV kombi • 250 zł. Legnicą tel. 0606/75-68-23 
HAK HOLOWNICZY, do Forda Scorpio sedan, prod. niemiec­
kiej - 210 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0501/54-34-59 
HAK HOLOWNICZY, oryg. do VW Sharana 2002 r. • 500 zł. 
Wałbrzych, tel. 0887/28-10-96
HAKI HOLOWNICZE: do Forda Transita z 1998 r., nowy - 220 
zł, do Forda Mondeo 5-drzwiowego • 130 zł. Gostyirt, tei. 0605/ 
91-85-23,0605/91-16-56
INSTALACJA GAZOWA, do silnika gażnikoweao, z kpi. doku­
mentacją- 300 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-82-26 
INSTALACJA GAZOWA LOVATO, butla gazu w miejscu koła 
zapasowego - 250 zł. Strzelin, tel. 0661/33-85-76 
INSTALACJA GAZOWA, kompletna • 300 zł. Wrocław, tel. 0500/ 
60-35-50
INSTALACJA GAZOWA Wrodaw, tel. 0697/6142-07, 0888/ 
63-50-78
INSTALACJA GAZOWA, do samochodu z wtryskiem, poj. butli 
601, roczna - 800 zł. Wrocław, tel. 0600/60-9243 
INSTALACJE GAZOWE, do różnych samochodów, używane. 
Wrocław, teł. 0605/62-00-14
KIEROWNICA SKÓRZANA, do Forda Mondeo 2000 r. -100 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/664-86-35,0503/08-60-59 
KOŁPAKI, do Renaulta • 60 zł. Kłodzko, tel. 0507/17-5840 
KOŁPAKI, oryginalne, do Audi, BMW, Citroena. Forda, Merce­
desa, M ssana, Opla, Peugeota, Seata, Skody, Toyoty, Volvo, 
VW Golfa, Passata, Bory i innych, używane, w kompletach lub 
na sztuki, od 20 zł/szt. Wrocław, tel. 0880/30-90-02 
KOŁPAKI, 16*. do Vokswagena Bory, Golfa, Passata, nowe - 
150 zł. Wrocław, tel. 071/339-96-67,0601/73-30-21 
KUPIĘ AKCESORIA SAMOCHODOWE : bagażnik dachowy 
.wanna’, plastikowy, dhjgi, zamykany na kluczyk, oponę Miche­
lin 185/65/15 M+S, zimową 1 lub 3 szt. Nysą tel. 0502/21-01-97 
KUPIĘ NAWIGACJĘ SAMOCHODOWĄ, do Forda Mondeo, 
2001/2005 r. Leszno, tel. 0880/58-23-50 
KUPIĘ OLEJ NAPĘDOWY. Wrocław, tel. 0889/11-53-34 
KUPIĘ OPONĘ, 215/75 R16C. Wrocław, tel. 0509/2947-94 
KUPIĘ OPONĘ MICHELIN, 185/65/215,88H XH1 Radia! XSE 
letnią nową w cenie do 150 zł. Legnica, tel. 0607/62-25-67 
KUPIĘ OPONY, bieżnik 5 mm (nie mniej), nie starsze jak 5 lat, 
do samochodów osobowych i dostawczych. Wrocław, tel. 0608/ 
32-86-89
KUPIĘ OPONY, do Kamaza lub Stara. Wrocław, tel. 071/ 
349-12-76
LODÓWKA SAMOCHODOWA, 24 V, do tira. sprężarka Dan- 
foss, poj. 321, prod. niemieckiej, stan idealny • 800 zł. Wtocław, 
tel. 0500/72-25-91
MAPY DO NAWIGACJI SAMOCHODOWEJ, Polski i Europy, z 
2005 r. - od 60 zł. Tel. 0603/55-35-15 
MATERIAŁY BUDOWLANE: drzwi wejściowe, gr. 6 cm, ocie­
plone, nowe, wym. 200x100 cm, regid. zawiasy: uszczelka, 2 
zamki -1.200 zł i okienko na strych lub do piwnicy, wym. 50x50 
cm, 2 szt. • 50 zł/możliwość montażu. Oleśnica, tel. 071/ 
314-92-34 po godz. 20

SERWIS ®P@NMECHANIKA POJAZDOWA 
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» FELGI STALOWE 1 ALUMINIOWE
|W-w, ul. Rychtalska 8 (boczna.J.Narodowej), tel. 322-45-28, kont. 0604-07-69-391

FELGI STALOWE. 16', do samochodu terenowego: Nissana, 
Opla, Isuzu, 4 szt. - 500 zł. Jelenia Góra. tel. 0605/10-65-06 
FELGI STALOWE, stan idealny, z oponami, bieżnik 2-3 mm, 
do BMW E-36 • 210 zł. Kłodzko, tel. 0600/56-19-74 
FELGI STALOWE. ET45 6Jx15 Hz, 15*. do Audi, VW,4 szt., 
stan b. dobry -150 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0604/ 
38-74-33
FELGI STALOWE, z 1997 r., do Renaulta Trafica, z oponami, 4 
szt., cena • 360 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
FELGI STALOWE, do Audi, BMW, Citroena, Daewoo, Forda, 
Fiata, Hondy, Mercedesa, Nissana. Opla, Renaulta, Seata, VW 
- 30-50 zł/szt Leśna, powrfat lubański, tel. 075/721-16-32 
FELGI STALOWE, 14', 4x100 mm, 5 $zt, do VW, Seata -150 
zł lub zamienię na felgi stalowe 14’ , do Opla Vectry. Lubin, tel. 
0604/60-82-31
FELGI STALOWE, z oponami 13’ , do VWGolfa, VW Jetty. Audi, 
letnie - 220 zł/kpi., zimowe • 280 zł/kpi. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, tel. 0601/97-05-32
FELGI STALOWE, z oponami letnimi i zimowymi, do Audi 80 
B3. Oława, tel. 0608/42-74-12
FELGI STALOWfc 12”, do Rata 126p, cena od 10 zł. Świdni­
ca. tel. 074/853-15-04,0692/86-40-95 
FELGI STALOWE, do Fiata Cinquecento, 4 szL -100 zł. Świd­
nica, tel. 074/853-15-04,0692/6640-95 
FELGI STALOWE, do Fiata Uno, 4 szt. -100 zł. Świdnica, tel. 
074/853-15-04,0692/8640-95
FELGI STALOWE, 6 szt., z oponami, do VW Golfa II - 25 zł/szt. 
Wierzbice, tel. 071/390*6-91,0607/16-82-71 
FELGI STALOWE :. 13-16*. do Mercedesa, BMW, Audi, VW, 
Forda, Opla, Hondy, Toyoty, Nissana, Renaulta i inne komplet­
ne i pojedyncze - 35-100 zł/szL Wrocław, tel. 0602/42-58-23 
FELGI STALOWE, do Nysy, Żuka, 3 szt. ♦ opony - 45 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0887/13-99-77

O FELGI STALOWE I ALUMINIOWE, OPONY - SER­
WIS • SPRZEDAŻ, 12-18", również do samocho­
dów dostawczych i ciężarowych (na zamówienie), 
felgi stalowe, komplety i pojedyncze, do aut za­
chodnich, osobowych i dostawczych, sprowadza­
my felgi na indywidualne zamówienia, felgi alu­
miniowe, nowe modele, 13-18", do wszystkich 
typów pojazdów, nowe i używane. PROMOCJA! 
Przy zakupie kompletu, opon - montaż gratisl 
Wrocław-Leśnica, wylot na Lubin, ul. Mokrzań- 
ska 10, te l. 071/349-27-83, 0601/55-26*69 
W01041924

FOTELE RECARO. do VW Golfa, brązowe +pokrowce weluro- 
we czarne - 450 zł. Legnica, tel. 0694/66-34-11,076/Ś5641 -03 
FOTELIK SAMOCHODOWY RENOLUX, do 20 kg, regulowa­
ne pasy, kilka pozycji leżenia, wkładka dla niemowlaka, docze­
piany zagłówek, stan idealny - 170 zł. Wrocław, tel. 071/ 
338-27-62.0605/2441-20
FOTELIK SAMOCHODOWY MAXI COSI, 0-10 kg, z atestem, 
własne pasy, schowek -100 zl. Chicco, z atestem, własne pasy 
-120 zł. Wrocław, tel. 071/793-52-82,0604/48-91-63

OPONY, letnie, używane: Michelin, 235/75 R15, bieżnik 6-7 mm, 
5 szt. • 600 zł, GoodYear Wrangler RT/S, bieżnik 7 mm, 1 szt. - 
100 zł. Kormoran D168,185/70 R13, bieżnik 6 mm, szt. 1 • 50 
zł. Jelenia Góra, tel. 0605/61-08-26 
OPONY, 900x20. rosyjska kostka, bieżnik 16 mm, stan b. do­
bry, 2 szt. - 400 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/814-73-69, 0693/ 
72-16-12 , • >■
OPONY, letnie i zimowe, 13,14,15 i 16” • 30-50 zł/szt. Leśna, 
powiat lubański, tel. 075/721-16-32 
OPONY, 235/45 R17, mało używane, 2 sztuki - 420 zł. Oława, 
tel. 0608/42-74-12
OPONY, letnie, 30 szt -1.100 zł. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0607/70-54-92
OPONY: 135/12', do Fiata 126p, Daewoo Tico - od 25 zł, 135/ 
70/13', 145/70/13', 165/65/13* - od 30 zł. 195/65/15', 2 szL, 
zimowe - 85 zł/2 szt. Świdnica, tel. 074/853-15-04, 0692/ 
8640-95
OPONY, zimowe, 4 szt., z felgami 195x15, do Forda Transita, 
używane 1 sezon, stan idealny - 650 zł/kpi. Świdnica, tel. 0603/ 
08-81-85

REGENERACJA, PIASKOWANIE 
SPAWANIE, LAKIEROWANIE

PROSTOWANI FELG ALU.
UBOCZE 288 (koło Giyfowa Śląskiego) 
TEL075/7811179,PON.-PT. 8.00-17.00

OPONY, zimowe, 185/70/R13,4 szt., stan b. dobry • 95 zł/szt. 
Wałbrzych, teł. 074/66542-14
OPONY, 900 R20,4 szt. - 300 zł. Wtfbrzych, tel. 074/846-38-32
OPONY, dojazdowe -15 zł/szt., pojedyncze - 25 ztfszL, pary •
35 zł/szt. Wałbrzych, tel. 0888/31-0742
OPONY, Dębica i Kormoran: letnie, prawie nowe, różne wzory,
175x65x13 - 40 zł/szt., 175x70x13 - 60 zł/szt., 185x70x13 • 80
zł/szt, 185x70x14 • 100 zł/szt. W^brzych, tel. 074/848-31-59,
0605/73-93-63
OPONY, do samochodu ciężarowego: 750/20,825/20,900/20, 
1100/20,295/80/22.5,315/80/22.5 - od 50 zł. Wolsztyn, tel. 0604/ 
82-03-93
OPONY: 195/65 R15,205/65 R15 i inne rozmiary, bogaty wy­
bór oraz felgi aluminiowe, do Audi, VW, Forda, Mercedesą 
Seata i inne - od 50 zł. Złotoryja, teł. 076/878-29-13, 0691/ 
88-0845
OPONY, 825 R20,2 szt., na felgach Stara, bieżnik w 80% - 300
zł. Wrocław, teł. 071/328-70-53,0505/53-38-18
OPONY, z felgami, do Fiata 126p - 35 zł/szt. Wrocław, tel. 071/
357-71-28
OPONY, do samochodu ciężarowego, 12.00 x 20, terenowe, 
cena 70-200 zł. Wrocław, tel. 071/799-80-10,0691/69-27-56 
OPONY, 225x50xR16,4 szt., bieżnik 6 mm - 250 zł. Wrocław, 
tel. 0504/44-84-77
OPONY, letnie! zimowe: 195/55 R15,205/60 R15,205/55 R16, 
215/50 R16,225/50 R16,235/40 R17,275/40 R18,225/45 R17, 
195/50 R15,265/65 R18 i inne oraz felgi stalowe i aluminiowe, 
duży wybór. Wrocław, tel. 071/311-97-30, 071/356-03-54 po 
godz. 20.0602/19-16-22

I UŻYWANE
NAWIGACJA SAMOCHODOWA GPS, do Volkswagena, orygi­
nalna wersja D, z mapą Polski na płycie - 1.200 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0880/67-90-67

O NOWE I UŻYWAN E OPONY - WIELKA WYPRZE­
DAŻ : wszystkie rozmiary, montaż gratis. Pełna 
obsługa wulkanizacyjna. Mechanika pojazdowa, 
7 dni wtygodniu: pon.-sob. 9-18, niedz. 9-14. Wro­
cław, ul. Jedności Narodowej 97 D, tel. 071/ 
789-37-97, 0607/87*10-64,' 0607/87-10-62 
W01110565

OGRZEWANIE WEBASTO, benzynowe, mało używane, kpi. z 
inst. elektr., nadaje się do każdego auta - 1.200 zł. Wrocław, 
tel. 071/357-04-31
OLEJ SILNIKOWY POWER. 10 W40, SAE SL/CF, półsynte- 
tyczny, poj. 5 I - 60 zł. Wałbrzych, tel. 074/8464946, 0505/ 
73-66-58
OPONA MICHELIN MXT, 165/80 R13,1 szt Wrocław, tel. 071/ 
321-18-09
OPONA PIRELLIP-2000,185/60/15 - 50 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348-50-06,0601/76-37-32

O OPONY NOWE I UŻYWANE 12-17”, również do aut 
dostawczych, stan b. dobry, duży wybór oraz felgi 
stalowe i aluminiowe, nowe modele, skup, sprze­
daż, zamiana. BEZPOŚREDNI IMPORTER. Czyn­
ne codziennie w godz. 9-20, także w soboty. Wro­
cław tel. 071/34940-62, 0601/77-68-33, 0693/ 
377-323 fax 071/349-19-63, e-mail: fart@cLcom.pl. 
W81012235

Hurt-Detal Raty-Montaż Wypożyczalnia boxów
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O OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE I, ZIMOWE: 
145x70x13, 155x70x13, 165x70x13, 165x65x14, 
175x65x14, 185x65x14, 195x65x14, 195x65x15, 
195x50x15, 225x60x16, 225x45x17, 205x60x16, 
195x55x16, 205x45x17, 222x40x17, ^75x35x18 i 
Inne, duży wybór, cena od 30 zł. Przy zakupie 
kompletu montaż GRATIS. Również felgi stalo­
we i aluminiowe oraz opony do aut dostawczych. 
Domasław, ul. Wrocławska 50, tel. 071/311-97-30, 
071/356-03-54 po godz. 20, 0602/19-16-22 w 
godz. 8-18 W81012465

OPONY DĘBICA FRIGO,4 szt., 175/70 R14,4 szt, M+S. Wro­
cław, tel. 071/321-18-09
OPONY DISCOYER COOPER, radialne, 235x75 R15, 4 szt., 
bieżnik 5 mm (2 szt.) i 3 mm (2 szt.), do samochodu terenowe­
go • 290 zł/4 szt. Wrocław, tel. 0601/70-7645,0601/16-83-84 
13 OPONY DUNLOP SP SPORT 9000, 255/35 ZR18, wiel­

kość bieżnika 7-8 mm, szt. 2. stan b. dobry • 450 zł. środa 
Śląska, tei. 071/31748-28,0600/34-0240 K79585995 

OPONY DUNLOP, o wym. 195 X 45, R15,3 sztuki, nowe, 7,00 
• R12C, 2 sztuki, nowe • 135 zł/szt. Kożuchów, tel. 0604/ 
29-16-94
OPONY DUNLOP SP SPORT 200E, 175/60/15,4 szt, nowe - 
450 zł. Wrocław, tel. 0506/40-61-28 
OPONY DUNLOP, 185/14, 2 szL, sten b. dobry - 200 zł Wro­
cław, teł. 0506/8145-99
OPONY DUNLOP, letnie, 195x65xR15, 2 szt -100 Zł. Wro­
cław, tel. 0661/8947-51
OPONY DUNLOP, letnie, 145/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki - 
220 zł/komplet, możliwość dokupienia felg, 165/65/14, stan b,

Corsy, Tigry, Audi A3,80, Hondy Concerto, Renaulta Clio, Mer­
cedesa 190,124, Forda Escorta, Focusa, Mazdy 626, od 60 zi. 
Lubin, tel. 0506/99-1149

O TŁUMIKI SPORTOWE BASOWE, zwykłe i niety­
powe układy wydechowe, różne waory, skutecz­
ny tłumik w miejsce katalizatora, układy wyde­
chowe i tłumiki firmowe: BOSAL, WALKER, IZA- 
WIT, ASMET, ULTER SPORT, wszystkie końcówki 
ze stali nierdzewnej - promocyjne ceny. Świdni­
ca, tel. 074/858-86-28,0605/44-04-71 W01118005 

TŁUMIKI SPORTOWE, basowe, regulowany poziom basów, 
różne wzory, końcówki ze stali nierdzewnej. Świdnica, tel. 074/ 
853-75-29,0605/76-79-58

KUPIĘ SAMOCHÓD
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Wrocław - Klecfna
ul. Buraczana 10 
tel. /fax 071/ 333-74-89

OPONY : 235/65/17,4 szt. zimowe, nowe, 255/60/17,4 szt. 
nowe, 215/70/15,4 szt., nowe, 265/35/18,4 szt., nowe, zimowe 
Dunlop M2,215/45/17, 4 szt., nowe, letnie, 245/40/18,4 szt, 
nowe Continental, 2205/40/17,4 szt, Continental, 225/40/18, 
Pirelli. Ząbkowice Śląskie, tel. 0607/40-35-81,0609/68-50-18 
OPONY. 205/60 R15,195/65 R15,195/60 R14,185/65 R14,175/70 
R14,175/70 R13,165/70 R13,155/70 R13i hne, prod zachortej, uży­
wane, ceny od 50 zi. Żórawina, powiat wrocławski, teł. 071/3164042

O OPONY BEZPOŚREDNI IMPORTER,; opony używa­
ne do samochodów osobowych i dostawczych, róż­
ne rozmiary, również pojedyncze, montaż gratis, od 
50 zł/szt., przekładka 40 z/kpi. Wrocław, ul. Żegiestów- 
ska 11, teł. 0503/57-68-26,0660/950-704 W01171374

O OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE I ZIMOWE 
ORAZ FELGI,; 135/70/13, 145/70/13, 155/70/13, 
165/70/13,175/70/13,185/70/13,165/65/14,175/65/ 
14,185/65/14,185/60/14,195/60/14,165/70/14,1751 
70/14,185/70/14,185/65/15,195/65/15,205/65/15, 
195/60/15,205/60/15,205/55/16,215/55/16,225/55/ 
16, 185/14C 195/14C, 225/70/15C, 195/70/15C. 
Serwis Opon, Wrocław, ul. Szybowcowa 15, tel. 
071/351-41-87,0503/18-73-80 W01170374

O OPONY - EXPRESS. OPONY DO WÓZKÓW WI­
DŁOWYCH, montaż opon pełnych u klienta, opo­
ny do maszyn budowlanych i drogowych, gąsie­
nice gumowe do minikoparek, opony rolnicze, 
IVO • serwis opon, Wrocław, Tamogajska 12. Tel. 
071/336-20-68, 071/360-04-40 {fax) W01097705

O OPONY CIĘŻAROWE I ROLNICZE, prod. rosyj­
skiej, nowe: 840x15, 175x16, 185x16, 650x16, 

v; 750x16,650x20,750x20,825x20,900x20,1000x20, 
1100x20, 1200x20, 8,30x20, 11,2x20, v12,4x28, 
15,5x38,18x4x30,18,4x34, 23,5x25 i inne na za-

dobry, 4 sztuki - 240 zł/komplet. Wrocław, teł. 071/35141-87 w 
godz. 9-17,0503/18-73-80
OPONY FULDA, 195/75 R16C, 4 szt. - 1.000 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0887/46-29-92
OPONY FULDA, 4 szt., 155x80 R13, Kristal Gravito, nowe - 
400 ziAomplet Wrocław, teł. 0887/0545-13 
OPONY FULDA, letnie, 175/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki • 220 
d/komplet, 175/70/14, stan b. dobry, 4 sztuki - 240 zł/komplet, 
możliwość dokupienia felg. Wrocław, tel. 071/35141-87 w 
godz. 9-17,0503/18-73-80
OPONY KLEBER: letnie, 175/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki - 
220 zł/komplet, letnie, 165/70/14, bieżnik 7 mm, stan idealny, 4 
sztuki - 240 zł/komplet. Wrocław, tel. 071/35141-87 w 
godz. 9-17,0503/18-73-80
OPONY KORMORAN SNOWPRO, 155/70 R13, zimowe, z fel­
gami, nowe, do Skody Felicii, VW Polo, Opla Corsy • 500 zł. 
Strzegom, tel. 0600/98-43-76

P  OPONY LETNIE I ZIMOWE: 145/70/12,155/12,135/ 
70/13, 135/13, 145/70/13, 145/13,155/70/13, 155/ 
13,165/70/13,165/65/13,165/13, 175/70/13,175/ 
60/13,185/70/13,155/65/14,165/65/14,165/70/14, 
165/60/14,175/60/14,175/65/14,175/14,175/70/14, 
185/55/14,185/65/14185/70/14,195/70/14,185/55/ 
15,195/50/15,185/65/15,195/55/15 i inne, pon-pt, 
10-18, sob 10-15. Wrocław, ul. Olsztyńska 44, tel. 
0602/42-58-23 W81012385 

OPONY MICHELIN, letnie, na 5 śrub, prawie nowe, przebieg 
6.000 km, rozmiar 175/65/14”, kompletne, cena - 180 zł/szt. 
Legnica, tel. 0606/26-18-35
OPONY MICHELIN, 17* - 700 zł. Oława. tel. 0607/63-04-96, 
071/318-65-27
OPONY MICHELIN, terenowe, 31x10.5,4 sztuki - 500 zł. Wro­
cław. tel. 0601/70-50-30
OPONY MICHELIN, 155/70 R13, letnie, 2 szt., stan b. dobry - 
50 zł. Wrocław, tel. 071/372-62*57,0889/21-25-97 
OPONY PIRELLI, P-600,4 szt., 185/55 R13, bieżnik 2x8 mm. 
2x5 mm, z felgami stalowymi, 4-otworowe • 230 zł. Bytom Od­
rzański, powiat nowosolski, teł. 0509/19-11-94 
OPONY PIRELLI WINTER 190 M+S. 205/55 HR16 88T, bież­
nik 5-6 mm, 4 szt • 240 zł. Wrocław, tel. 0509/2947-94 
OPONY SEMPERIT, 205/50 R15, 4 szt., stan dobry • 220 zil 
komplet. Wrocław, teł. 0502/51-50-31,0508/30-24-80

O OPONY UŻYWANE, do samochodów osobowych 
i terenowych, duży wybór. Bolesławiec, tel. 0697/ 
58-06-63,0605/17-80-76 W01118195

O OPONY - FELGI STALOWE - ALUMINIOWE - UŻY­
WANE, sprzedaż hurtowa i detaliczna, nietypo­
we rozmiary, duża Mość opon pojedynczych (opo­
ny sprawdzone ciśnieniowo), 10-20", felgi stalo­
we 10-16**, felgi aluminiowe 13-18" - od 15 zł. Za­
wada k. Zielonej Góry, tel. 0501/65-35-16, 068/ 
321-12-41 W87004305

O OPONY NOWE I UŻYWANE BEZPOŚREDNI IM­
PORTER. FELGI ALUMINIOWE, I STALOWE, w 
rozmiarach: 13,14,15,16,17,18". Opony letnie 
i zimowe np.: 245/45/18, 225/40/18, 235/40/18, 
225/45/18, 235/45/17, 225/45/17, 225/55/17, 215/ 
45/17,215/50/17,215/40/17,205/40/17,205/50/17, 
205/45/17, 215/40/16, 205/45/16, 205/50/16, 205/ 
55/16 205/50/15,225/50/15,195/50/15,185/55/15, 
185/50/14,185/55/14,175/70/13 i, inne. Wrocław, 
e-mail: fart@ ct.com.pl, tel. 071/349-40-62 w 
godz. 9-20, 0601/77-68-33, 0693/37-73-23 
W81012215

O OPONY NOWE I UŻYWANE, WULKANIZACJA. DO 
AUT OSOBOWYCH, DOSTAWCZYCH, duży wybór 
rozmiarów: 12,14,15,16,18" oraz felgi stalowe i 
aluminiowe, nowe modele, przystępne ceny, moż­
liwość montażu i komputerowego wyważania, 
pełna obsługa wulkanizacyjna oraz prostowanie 
felg, indywidualne zamówienia, przy zakupie 
kompletu opon • montaż gratis!!! Wrocław-Leśni- 
ca, wylot na Lubin, ul. Mokrzańska 10, tel. 071/ 
349-27-83,0601/55-26-69 W01041934

O ABC AUTA KUPIĘ ABSOLUTNIE AKTUALNIE 
AUTA ATRAKCYJNIE KUPIĘ, całe lub do popra­
wek, rozbite lekko lub mocno, również po poża­
rze, ewentualnie do remontu blacharki lub me­
chaniki, osobowe, terenowe, vany, dostawcze, 
motocykle, ciężarowe i inne, transport gratis, 
gotówka od ręki, najlepiej płacimy e-mail: auto- 
skup@poczta.onet.pl. Tel. 0601/78-82-84, 0603/ 
28-81-96 nonstop . W81012305

O ABSOLUTNIE AKTUALNIE AUTA KUPIĘ, 
WSZYSTKIE MARKI ! CAŁE I POWYPADKOWE, 
nowe i stare roczniki, osobowe, busy, rozbite lek­
ko lub mocno do remontu blacharki albo mecha­
niki, zniszczone, spalone i inne. Każdy rodzaj 
uszkodzeń ! Posiadamy własny transport, umo­
wa kupna-sprzedaży i gotówka od ręk i! e-mail: 
autosczesci@ vp.pl. Tel. 0501/84-80-13 
W01110045

O ABSOLUTNIE KUPIĘ CAŁE I POWYPADKOWE 
NOWE I STARE ROCZNIKI, wszystkie marki! Oso­
bowe, busy, uszkodzone i całe, spalone, znisz­
czone i inne, najlepiej płacę! Dojazd natychmia­
stowy, odbiór własnym transportem! Zaświadcze­
nie do wyrejestrowana id ręki! E-mail: rozbi- 
te@onet.pl. Tel. 0509/29-98-46 W81012665

ALFA ROME0155,1995/96 r„ Twin Spark, koloru czerwonego 
• do 5.000 zł + opłaty. Ratno, powiat kłodzki, teł, 0697/27-06-63 
ALFA ROMEO 156,166. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 0601/ 
41-23-29
AUD1100 C4, A6,80 B4 lub inne Audi, zdecydowanie, cały lub 
uszkodzony, może być do poprawek, zarejestrowany lub nie, 
może być po wypadku, techn. sprawny, gotówka. Wrocław, tel. 
0604/99-8844
AUDI 80 B3, w całości lub na części. Tel. 0880/72-72-52 
AUDI 80 B3, B4, zarejestrowany, bez wypadku, w dobrym sta­
nie. Legnica, tel. 0694/02-00-20 
AUDI 80 B3, B4, sprowadzony z Niemiec. Wrocław, tel. 0505/ 
05-36-92
AUDI 80,100 C4, A4, A6. A8,1988/05 r. i inne. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29
AUDI 80, A4,1996/00 r., zarejestrowany, bez wypadku, w do­
brym stanie. Legnica, tel. 0694/02-00-20 
AUDI A6, 2500 ccm, TDI, limuzyna, od 1997 r., nowy model, 
pełne wyposażenie. Sosnowiec, tel. 032/263-63-62, 0509/ 
22-33-80

KUPIĘ AUTA L 
CAŁE I ROZBITE

tel. 0-606 68 30 86
AUTOBUS NEOPLAN, SETRA, MAN, MERCEDES, cały lub 
uszkodzony, zarejestrowany lub na zachodnich tablicach. Wro­
cław, tel. 0692/60-64-07
BMW 3,5,7,8,1991/05 r. Oleśnica, tel.071/793-35-09.0601/ 
41-23-29
C3 BMW 3 E-36, uszkodzony lub na części, z kpi. dokumen­

tacją. Brzeg, tel. 0889/31-87-18 K79585695 
BMW 3 E-21, E-30, E-36, rok produkcji oraz pojemność i ro­
dzaj silnika bez znaczenia, może być uszkodzony lub na czę­
śd. Wrocław, tel. 0511/90-99-63,0503/33-39-20 
BMW 316, 318, zarejestrowany, bez wypadku, w dobrym sta­
nie, w cenie do 10.000 zł. Legnica, tel. 0694/02-00-20 
BMW 318 E-30, 1989/91 r.. 1800 ccm, 16V, w całości lub na 
części, sprowadzony, bez prawa rejestracji, uszkodzony, ze 
sprawnym silnikiem. Legnica, tel. 0880/35*76-26 
BMW 318 E-36,1991/92 r., Twin Spark, koloru czerwonego 
- do 5.000 zł + opłaty. Ratno, powiat kłodzki, tel. 0697/ 
27-06-63
BMW 325 td, tds lub inne BMW, zdecydowanie, cały lub uszko­
dzony, może być do poprawek, zarejestrowany lub nie, może
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być po wypadku, techn. sprawny, gotówka. Wrocław, tel. 0605/
62-00-14
BMW 5E-12, E-28, E-34, rok.produkcji oraz pojemność i ro­
dzaj silnika bez znaczenła, może być uszkodzony lub na ćzg-‘ 
śd. Wrocław, tel. 0511/90-99-63,0503/33-39-20 
BMW 525 TD, TDS lub inne BMW, zdecydowanie, cały lub 
uszkodzony, może być do poprawek, zarejestrowany lub nie, 
może być po wypadku, techn. sprawny, gotówka. Wrocław, tel. 
0604/99-88-44
BMW 6 E-9, rok produkcji oraz pojemność i rodzaj silnika bez 
znaczenia, może być uszkodzony lub na części. Wrodaw, tel. 
0511/90-99-63,0503/33-39-20
BMW 7 E-23, E-24, E-32, rok produkcji oraz pojemność i ro­
dzaj silnika bez znaczenia, może być uszkodzony lub na czę­
śd. Wrodaw, teł. 0511/90-99-63,0503/33-39-20 
CITROEN, uszkodzony lub na zachodnich tablicach. Wrocław, 
tel. 0694/28-32-10
CITROEN C25, CX, 2500 ccm, turbo D, uszkodzony, do napra­
wy lub na częśd. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
CITROEN SAXO, XSARA, kupiony w salonie, bez wypadku, w 
dobrym stanie, środa Ślą?ka, tel. 0692/67-63-11 
CITROEN XANTIA,XSARA PICASSO, C2.C3, C5,1991/05 r. 
Oleśnica, tel.071/793-35-09,0601/41-23-29 
CITROEN ZX, 1995 r., 3-drzwiowy, alarm, centr. zamek. Jele­
nia Góra, tei. 075/769-46-71
DACIA, stan techniczny obojętny. Wtodaw, tel. 0500/74-04-98 
DAEWOO ESPERO, LANOS, NUBIRA, kupiony w kraju, bez 
wypadku, w dobrym stanie. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
DAEWOO LANOS, 1500 cćm, 16V, może być Uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0602/33-90-00 -
DAEWOO LANOS, MATIZ.TICO. Mirków k Wrocławia, tel. 071/ 
315-13-47
DAEWOO LANOS, NUBIRA, bez wypadku, kupiony w salonie, 
w dobrym stanie. Lubin, tel. 0606/14-33-94 
DAEWOO MATIZ; w b. dobrym stanie, do 7.000 zł. Wabrzych, 
tel. 074/840-12-73
DAEWOO MATIZ, zdecydowanie od ytfaśddela, w rozsądnej 
cerie. Wrodaw, tel,074/336-32-02 po godz. -19,0502/81-76-97 
DAEWOO MATIZ, NEXIA, TICO, kupiony w kraju, bez wypad­
ku, w dobrym stanie. Legnica, tel. 0694/02-00-20 
DAEWOO MATIZ, TICO, b. zadbany. Ząbkowice Śląskie,'teł. 
0606/75-38-29
DAEWOO TICO, w b. dobrym stanie, do 7.000 zł. Wałbrzych, 
tej,074/840-12:73. . ,.
DAEWOO TICO, LANOS, MATIZ, 1996/05 r. i inne. Oleśnica, 
tel/ 071/793-35-09.0601/41̂23-29 ,
DAF 400, skrzyniowy, długi, bjiżniacże koła, wspomaganie kier., 
może być do remontu. Niemodlin, powiat opolski, teł. 0601/
74-42-98
DAF 400, skrzyniowy, ż ramąpod zabudowę, może być do re­
montu. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0601/74-42-98 
FJAT 125p, 126p, stan i rocznik obojętny - do 150 zł. Wrocław, 
teł. 071/346-98-30 po godz. 19 
FIAT 125p, 126p, 128 SPORT, rok produkcji i stan techn. obo­
jętny. Wrodaw, tel. 0888/63-50:78 
FIAT 126P, CINOUECENTO; WrocłaW, tel. 0605/49-36-01 
FIAT 126p BIS,, na częśd. Wrocław, tel. 0503/49-81-08 
FIAT 126p, 1970/80 r., stan obojętny albo częśd. Wrocław, tel. 
0.504/74-04-98
FIAT 126p, 1977/90 r., 650 ccm. do remontu, może być lekko 
uszkodzony lub bez prawa rejestracji, do 100 zł. Legnica, tel. " 
076/858-00-41, 0606/46-60 90"
FIAT 126p e1,1995/00r.,z wdżnymprzeglądem f(3C. Ś*wiebo: 
dzice, powiat świdnicki, tel. 0691/20-58-32 
FIAT 131 MlftAFIORI, 1992 r., 2500 ccm, diesel, uszkodzony 
luf> na części. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
FIAT 131,132 ARGENTA, chętnie z instalacją gazową: Wro­
cław, tel. 071/347t80-81 .
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA, na zachodnich tablicach lub 
uszkodzony. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
FIAT BRAVA, CINOUECENTO, PUNTO, SEICENTO, SIENA. 
Mirków k. Wrodawia. tel. 071/315-13-47 
FIAT BRAVA, MAREA, PUNTO, zarejestrowany, bez wypad­
ku, w dobrym stanie. Legnica, teł. 0606/11-52-64 
FIAT BRAVA, PALIO, SIENA, może być uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0602/33-90-00
FIAT BRAVA, PUNTO, SIENA, 1996/02 r., zadbany, w dobrym
stanie, środa śląska, tel. 0692/67-63-11
FIAT BRAVO, BRAVA lub inne Fiaty, zdecydowanie, cały lub
uszkodzony, może być do poprawek, zarejestrowany lub nie,
może być po wypadku, techn. sprawny, gotówka. Wrocław, tei.
0604/99-88-44
FIAT CINOUECENTO, bez wypadku, w dobrym stanie, w cenie 
do 5.000 zł. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
FIAT CINOUECENTO, 900 ccm, w dobrym stanie, na zachod­
nich tablicach. Oleśnica, tel. 071/314-33-73,0661/02-30-16 
FIAT CINOUECENTO, PUNTO, Seicento, kolor i wyposażenie 
bez znaczenia. Wrocław, teł. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, PUNTO, SIENA, UNO, 
uszkodzone, po wypadku, zniszczone. Piława Górna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, UNO, w dobrym stanie, za­
rejestrowany w kraju. Wtodaw, tel. 071/791-42-15,0603/77-9048 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, UNO, PUNTO, b. zadbany. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0606/75-38-29 
FIAT CINOUECENTO, UNO, Seicento. Wrodaw, tel. 071/
784-34-11,0600/38-21-35
FIAT DOBLO, DUCATO, ULYSSE, bez Wypadku, w dobrym sta­
nie. Legnica, tel. 0606/11-52-64 ' S
FIAT DUCATO, na zachodnich tablicach lub uszkodzony, zare­
jestrowany w kraju. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
FIAT PALIO, PUNTO, SIENA, kupiony w kraju, zadbany, w do­
brym stanie. Lubin, tel. 0606/14-33-94 
FIAT PANDA, PUNTO, CINOUECENTO, BRAVO, BRAVA. 1991/ 
05 r. i inne Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
FIAT PUNTO, 1000,1200 ccm, 5-drzwiowy, oprócz czarnego 
koloru, w b. dobrym stanie - w cenie ok. 6.000 zł. Kowary, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0604/38-74-33 
FIAT PUNTO SX, 1994/96 r„ 1200 ccrii, benzyna, nie w kolorze 
białym i czarnym, 5-drzwiowy, poduszka pow., centr. zamek, el. 
otw. szyby, mile widziane inne dodafri, zadbany, bez wypadku. 
Sośnie, powiat ostrowski, teł. 0603/17-39-69 
FIAT SIENA, 1997 r., 1600 ccm, 16V, srebrny metalik, bez pra­
wa rejestraąi lub do odenia, na częśd. Wrocław, tel. 0602/

FIAt TEMPRA, UNO, w dobrym stanie lub dopoprawek.ząre-. 
jestrowany wkraju, Wrodaw, teL 071/791-38-82,0502/35-77-17 
FłAf'T iPtrGRAf̂T-URł̂MO; T990/93 ̂bert̂a;l(Ołór meta­
lik, może być beż prawa rejestracji,'-deska digital, eł. otw,,szy-. 
by;wspomaganie kier., cehtr. zamek, bezwypadku, może być z 
silnikiem opoj. 2000 ccnr- 1:3Q0 i  Wrodaw, teł, 071/̂46-98̂0 
ppgodz. 19 • \ \ V-v -
FłATUNO, 1991/OŚ*. naczęśd. Oleśnica, tel. 071/793̂35-09, 
0601/41-23-29
FIAT UNO, PUNTO, CINOUECENTO, BRAVO, BRAVA, PAUO; 
1991/05 r., Seicento. Oleśnica, teł; 071/793-354)9, 0601/
41-23-29
FIAT UNO, SEICENTO, bez wypadku. Kłodzko, tel. 0502/
42-93-94
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, GALAXY, KA, FOCUS. 
FUSION, 1989/05 r. i inne. Oleśnica, teł. 071/793-35-09,0601/
41-23-29
FORD ESCORT, KA, MONDEO, zarejestrowany, zadbany, 
techn. sprawny, w dobrym stanie. Legnica, td. 0694/02-00-20 
FORD ESCORT, MONDEO, FIESTA, zarejestrowany. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0606/75-38-29 
FORD ESCORT, SCORPIO, MONDEO lub inne Fordy, zdecy­
dowanie, cały lub uszkodzony, możebyć do poprawek, zareje­
strowany lub nie, może być po wypadku, techn. sprawny, go­
tówka. Wrodaw. tel. 0604/99-88-44 
FORD FIESTA, kolor i wyposażenie bez znaczenia, zarejestro­
wany. Wtodaw, teł. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FORD FIESTA, KA, zarejestrowany, bez wypadku. Złoty Stok, 
tel. 0692/28-43-43

.J:QRD FIESTA, KA, MONDEO. zarejestrowany. Ząbkowice ślą­
skie, tel..0505/14-95-93 .
FORD MONDEO, sprowadzony, na zachodnich tablicach, na 
częśd, może być uszkodzony: Trzebnica, tel. 0887/92-97-18 
FORD TRANSIT, 8-, 9-osobowy, wysoki, długi, może być dó1'" 
poprawek blacharskich. Jelenia Góra, tel. 0502/86-74-26 
FORD TRANSIT, blaszak, kontener, skrzyniowy, w dobrym sta­
nie. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
HONDA, na białych tablicach, w rozliczeniu łańcuch złoty mę­
ski 63 gr. Jawor, tel 0693/17-05-09 
HONDA AĆĆORD, CIVIC, 1993/00 r., zarejestrowany, bez wy­
padku, zadbany, w dobrym stanie. Lubin, tel. 0606/14-33-94 
HONDA ACCORD, CIVIC, LEGEND, PRELUDE, CRX, bez pra­
wa rejestracji, spalony, zniszczony, uszkodzony. Kalisz, tel. 
0502/09-65-71
HONDA CIVIC, benzyna, inst. gaz., czamy, bez tuningu, dem- 
ny kolor, w cenie do 8.500 zł na gotowo. Żagań, tel. 0608/
05-06:02,068/377-05-93.
HYUNDAI LANTRA, POŃY, w całości lub na częśd, sprowa­
dzony lub uszkodzony. Wrocław, teł. 0693/88-45-22 -
IVECO TURBODAILY, 1991/05 rr, uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0668/19-57-79
IVECO DAILY, 1997/01 r., skrzyniowy, kontener, blaszak, DMC 
do 3,51, w dobrym stenie, środa śląska, tel. 0692/67-63-11 
JEEP GRAND CHEROKEE, CHEROKEE, WRANGLER, zadba­
ny, uszkodzony, do remontu, na części, zdokumentacją. Legni­
ca, tel. 0606/68-30-86
KIA K2700, PREGIO, może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 0602/
33-90-00
O KUPIĘ AUTA CAŁE I POWYPADKOWE, NOWE I 

STARE ROCZNIKI, WSZYSTKIE, MARKI! Osobo­
we, busy, terenowe, powypadkowe, uszkodzone, 
cale, spalone, zniszczone I inne, najlepiej płacęl 
Dojazd natychmiastowy, odbiór własnym trans* 
portem! Zaświadczenie do wyrejestrowania i go* 
tówka od ręki. E-mail: autoskup@onet.pli Wro­
cław, tel. 0888/33-11-55 W81012035 

LUBLIN I, II, III, blaszak, kontener, skrzyniowy, w dobrym ste­
nie. Legnica, tel. 0606/11 -52-64 
LUBLIN II, III, kontener, skrzyniowy, w dobrym stanie, w cenie 
do 20.000 zł. Środa Śląska, tel. 0692/67-63-11 
LUBLIN, każdy model, może być uszkodzony, do remontu lub 
bezprawa rejestracji. Wrodaw, tel. 0889/11-87/39 
MAZDA 323 F, 626, XEDOS, 1991/05 r. i inne. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29
MERCEDES 123, 124,190,207,208, po wypadku, bez prawa 
rejestraąi, do remontu. Wrodaw, teł. 0605/12-80-05 . 
MERCEDES 124, diesel, ze sprawnym silnikiem, reszta w sta­
nie obojętnym. Kłodzko, tel. 0603/274946..
MERCEDES 124,180,190, zadbany,̂uszkodzony, w całośd 
lub nączęśd. Legnica, tel.0606/68-30-86 
MERCEDES 190, bez wypadku. Złoty Stok, tei. 05Q2/07-38-94 
MERCEDES 190,1990 f:, automatic. Brzeg, teł: 0608/47-24-98 
MERCEDES 190,1990/93 r., benzyna, diesel, zarejestrowany, 
zadbany, w b. dobrym stenie. Lubin, tel. 0606/14-33-94 
MERCEDES 190,124, C-KLASSE, E-KLASSE, 2500 ccm, tur-, 
bo D lub inne Mercedesy, zdecydowanie, chętnie diesel, cały 
lub uszkodzony, może być do poprawek, zarejestrowany lub 
nie, może być po wypadku, techn. sprawny, gotówka. Wrocław; 
tel.0604/99-8844 v- *,.J -i *5 ■ , A $
MERCEDES 207,208,209,210,307,308̂09,310,408,409.. 
410,609,711,811,814, Varfó, Sprinter na białych tablicach, na 
części, uszkodzony, zarejestrowany. Wrocław, tel. 0692/
60-64-07
MERCEDES 210 W E-KLASSE, .okularnik', zarejestrowany lub. 
do rejestracji, kolor obojętny - do 20.000 zł. Tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES 300 123 D, 3000 ccm, turbo D.tąnio, do remontu 
blacharki, zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji. Nysa, tel. 0510/.
69-97-61. .
MERCEDES 406,813, do 3.51, na kat. B prawa jazdy, do re­
montu, stan obojętny. Tei. 0605/4240-79 
MERCEDES 814,1985/90 r., może być do remontu, po wypad­
ku lub zdekompletowany. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
MERCEDES A-KLASSE, C-KLASSE, bez wypadku, zarejestro­
wany. Ząbkowice śląskie, tel. 0660/12-3640 
MERCEDES A-KLASSE, E-KLASSE, S-KLASSE, 124,1991/ 
05 r. i inne. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
MERCEDES MB 100,1988/95 r., może być do remontu, do re­
jestracji. Góra, tel. 0501/70-04-56 
MERCEDES VITO, 5-, 9-osobowy, bez wypadku, w dobrym sta­
nie. Legnica, teł. 0694/02-00-20 
MOSKWICZ, stan techniczny obojętny. Wrodaw, tel. 0500/
74-04-98
MULTICAR M-22, M-24, M-25, na częśd. Wrodaw, tel. 0695/ 
72-22-23
NISSAN, na białych tablicach, w rozliczeniu łańcuch złoty mę­
ski 63 gr. Jawor, tel. 0693/17-05-09 
NISSAN PRIMERA, 2000 ccm, benzyna, na części. Kłobuck,
. tel. 0692/44-24-75
NISSAN PRIMERA, MICRA, AL ME RA, chętnie kupiony w sa­
lonie, w dobrym stanie, bez wypadku. Lubin, tel. 0606/14-33-94 
NISSAN PRIMERA, SUNNY, ALMERA, TERRANO i inne. Ole­
śnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
OPEL ASCONA SEDAN, 1986/88 r., 1600 ccm, diesel, 4-drzwio- 
wy, w dobrym stanie, z ważnym przeglądem i OC, techn. spraw­
ny, może być do małych poprawek, w cenie do 1.500 zł. Kon­
dratów, powiat jaworski, tel. 0507/15-85-60 .
OPEL ASTRA I, II, CORSA B, bez wypadku, w dobrym stanie, 
zadbany Lubin, tel. 0606/14-33-94 
OPEL ASTRA, w b. dobrym stanie, do 10.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/840-12-73
OPEL ASTRA I, II CORSA B, zdecydowanie od ̂aśddela, za­
rejestrowany w kraju, w. rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 071/ 
336-32-02 po godz. 19,0502/81-76-97 &
OPELASTRA hatchback, 1993 r„ 1700 ccm, TDł, bez dokumen­
tacji, w dobrym stanie. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0889/3941-88 
OPEL ASTRA, CALIBRA. na zachodnich tablicach lub uszko­
dzony, zarejestrowany w kraju. Wrocław; tel. 0609/02-67-37 
OPEL ASTRA, CORŚA, zarejestrowany, kolor i wyposażenie 
bez znaczenia. Wrodaw, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 .. 
OPEL ASTRA, CORSA, b. zadbany. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0606/75-38-29 .
OPEL ASTRA, CORSA, bez Wypadku, zarejestrowan/Złoty 
Stok, tei: 0507/29-61-98
OPEL ASTRA, CORSA, OMEGA, VECTRA, ZAFIRA, 1993/05 
r. i inne. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41?23-29 !
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA, kupiony w salonie, w do­
brym stanie, bez wypadku. Legnica, tel. 0694/02-00-20 
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA. Mirków k. WrodaWia, tel. 
071/315-1347
OPEL ASTRA, OMEGA, YECTRA, sprowadzone z Anglii. Wro­
daw, tel. 0602/33-90-00 :
OPEL CALIBRA, TIGRA, ZAFIRA, bez wypadkû zarejestro­
wany. Ząbkowice śląskie, teł. 0660/12-3640 
OPEL CORSA B, uszkodzony, na częśd, na zachodnich tabli­
cach. Tel, 0609/02-67-37
OPEL CORSA, 1000,1200 ccm, 5-drzwiowy, oprócz czarnego 
kołom, w b. dobrym stanie - w cenie ók. 6.000 zł. Kowary, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0604/38-74-33 
OPEL KADETT, 1600 ccm, diesel, po Wypadku. Wrodaw, tel. 
0606/47-27-05
OPEL KADETT BEAUTY, 1991 r.,. 1400 ccm, na zachodnich 
tablicach. Jelenia Góra, teł. 0697/71-00-58 
OPEL OMEGA, 2400 ccm, benzyna, może być bez prawa reje­
stracji- Świdnica, tel. 0663/23-25-76 
OPEL OMEGA, 2500 ccm, turbo O lub inne Ople, zdecydowa­
nie, cały lub uszkodzony, może być do poprawek, zarejestro­
wany lub nie, może być po wypadku, techn. sprawny, gotówka. 
Wrodaw, tel. 0604/99-8844
OPEL OMEGA, 1991/97 r., benzyna, diesel, na zachodnich ta­
blicach, uszkodzony, zarejestrowany w kraju. Jelenia Góra, tel. 
0501/25-0544

OP.EL OMEGA, VECT.RA, na zachodnich tablicach lub uszko­
dzony, zarejestrowany w Polsce. Wtodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPLA YECTRĘ KOMBI CD, 1997/99 r., 130 tys. km. benzyna 
lułłdlesel, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. 
fełgTOpóle,tel.0606/29-98-80 
PEUGEOT, uszkodzony, na zachodnich tablicach. Wrocław, tel. 
0694/28-32-10
PEUGEOT 106, zarejestrowany. Zloty Stok, tel. 0502/42-93-94 
PEUGEOT 106,206,306,406,407,807,1991/05 r. i inne. Ole­
śnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
PEUGEOT 206, zdecydowanie od właśddela, zarejestrowany 
w kraju, w rozsądnej cenie. Wrodaw, tel. 071/336-32-02 po 
godz. 19,0502/81-76-97
PEUGEOT 206,306,406,806, bez wypadku, w dobrym stanie, naj­
chętniej kupiony w salonie w kraju. Środa Śląska, tel. 0692/67-63-11 
PEUGEOT 206,307, bez wypadku, kupiony w salonie w kraju, 
w dobrym stanie. Lubin, tel. 0606/14-33-94 
PEUGEOT BOXER, 1997/99 r., bez wypadku, Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0606/75-38-29
POLONEZ ATU, TRUCK, 1997/00 L2- iub 5-osobowy, bez wy­
padku, w dobrym stanie. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
POLONEZ CARO, TRUCK, może być uszkodzony. Tel. 0880/ 
72-72-52 .
POLONEZ CARO, TRUCK 125 PN, w całośd lub na częśd, 
również uszkodzone, do 800 zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-54/ 
0661/73-28-22
RENAULT, uszkodzony lub na zachodnich tablicach. Wrodaw, 
tel. 0694/28-32-10

SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO, bez wypadku, w dobrym 
stanie, środa śląska, tel, 0692/67,-63-11 v> _ - 
SEAT CORDOBA, TOLEDO; IBIZA, zarejestrowany. Ząbkowi­
ce Śląskie, td. ̂03̂4-95,98- »
‘ SEAT iBIZA,TOLEDO, AL HAM BRA', AROSA, 1994/05 r i inne. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23:29 
SKODA FABIA, 1400 ccm, benzyna, po 1999 r., może być na 
zachodnich tablicach, 5-drzwiowy, lekko uszkodzony • do 4 ,000 
EUR. Grodków, tel. 077/415-21-24,0696/95-01-05 
SKODA FABIA hatchback, od I właściciela, bez pośredników, 
przebieg do 50.000 km, bez wypadku. Wałbrzych, tel. 0600/
60-25-76
SKODA FABIA, FAVORrT, FELICIA, OCTAYIA, Mirków k. Wro­
dawia, tel. 071/315-1347
SKODA FABIA, FELICIA, kupiony w salonie, bez wypadku, w 
dobrym stanie. Legnica, tel. 0694/02-00-20 
SKODA FABIA, OCTAVIA, kupiony w salonie, bez wypadku, w 
dobrym stanie. Lubin, tel. 0606/14-33-94 . .
SKODA FABIA, OCTAVIA, bez wypadku/Ząbkowice Śląskie, 
teł. 0606/75-38-29, : v ,
SKODA FAVORg,f EllCIA.Wrodaw. tel.071/784-34‘11,0600/ 
3T-21-3S
SKODA FAYORIT, FELICIA, w dobrym stanie lub do popra­
wek. Wrodaw, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
SKODA FAYORIT, FORMAN, FELICIA. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0606/75-38-29;
SKODA FELICIA, w b. dobrym stanie, do 10.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/840-12-73

WARTBURG, 1970 r., 2-suw, może być kombi. Wrodaw, tel. 
0500/74-04-98
WARTBURG GOLF, 1300 ccm, bez prawa rejestracji, do re* 
montu lub na częśd, mo2e być na zachpdnldtjablicaćh’- dô
1.000 zł. Tel; 0603/40-9040 —- w
ZAPOROŻEC, stan techniczny obojętny. Wrodaw, tel. 0500/
74-04-98"
ZASTAWA, 1970 r. Wrodaw, tel. 0500/74-04-98

KUPIĘ CZĘŚCI
O AIRBAG - SENSORY, NAPINACZE PASÓW KUPIĘ, 

KUPIĘ, KUPIĘ, KUPIĘ, do wszystkich modeli aut. 
Legnica, tel. 0888/33-74-45 W84052164 

ALFA ROMEO 146,1997 r., 1400 ccm, silnik Rover: dodsk 
sprźęgła. Kłodzko, tel. 0609/45-10-70 \
ALFA ROME0146,1997 r, 1400 ccm, boxer: silnik. Kłodzko, 
tel. 0609/45-10-70 -
ALFA ROMEO 147 : różne częśd. Wińsko, powiat wołowski, 
tei. 0606/32-29-96 ‘
ALFA ROME0156, 2000 r.: błotniki przednie, atrapa przed­
nia, skrzynia biegów, inne. Pdkowice, tel. 0889/5745-55
O AUDI 80 84 : tył, bok lewy, szyba przednia, zde­

rzak przedni, lusterka, w rozliczeniu Opel Kadett 
z nową inst. gazową. Nysa, tel. 0506/94-66-02 
W02029965

AUDI 80 : automatyczna skrzynia biegów sprawna lub uszko­
dzona. Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
AUDI 80 B4,1900 ccm, TDI: klimatyzacja kpł. Wrodaw, tel. 
0511/75-91-01 '
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm „benzyna, jasnoniebieski meta­
lik: częśd przodu, chłodnica, reflektory przednie, Głuchołazy, 
powiat nyski, teł. 0601/55-9947'
AUDI 80 B4, 1993 r., 2000 ccm, benzyna : klimatyzacja kpi. 
Wschowa, td. 0607/38-25-70 .
AUDI A3, 20fl0fc: ćwiartka nadwozia, lewa, przednia. Rawicz, 
tel. 06̂546-28̂9 . .VC
AUDI A4: maska silnika, błotniki, zderzaki, fcitjpy, wzmocnie­
nie przednie, chłodnice,'poduszki pów., zawieszenia,'felgi alu­
miniowe, filtr pow., lusterka, pómpy, wentylator̂ Wrbdaw, teł. 
0602/23-68-66 ./
AUDI A4,1997 r., 2600 ccm, V6. benzyna: silnik. Złotoryja, tel. 
0605/56-12-94 " ‘
AUDI A4, 80 $4 : reflektory, maska silnika, pasy, napinacze 
pasów, poduszki pow. Jelenia Góra, tel. 0663/31 -76-76,0697/ 
88-64-97 ; .
AUDI A4, A6, A8,100. C4 : różne częśd mechaniczne i-bla- 
charskie. Lęgnia, teł. 0695/51-62-95 
AUDi A6,1995 r.: zderzak, błotniki, maska, iamp£ wzmocnie­
nie przednie, chłodnica, lusterka, poduszki,-'felgi aluminiowe, 
filtr pow., wentylatory. Wrodaw. teł. 0602/23-68-66 
AUDI A6,1997 r„ 2500 ccm, TDI,'1900 ccm TDł, 2500 ćcm V6 
TDl: silniki, skrzynię biegów. Lewica, teł. 0691/77-39-00 
AUDI A6 AVANT, 1998/99 r.: drzwi, szyby, lampy, kląpatylna i 
inne. Wrocław, tei 0600/91-15-81 
BMW: automatyczna skrzynia biegów sprawna lub uszkodzo­
na. Wrocław, teł. 0603/48-45-74 
BMW 318 E-30,1989/90 r„ 1800 eon, 16V: silnik M42lub gło­
wicę z zaworami. Legnica, teł. 0880/35-76-26.
BMW 325,1999 r.. 2500 ccm, TDS: wiatrak chłodnicy klimaty­
zacji. Stronie śł̂kie, tel. .0503/09-50-86 
BMW 735 7,1990 r„ 3500 ccm.benzyna: automatyczna skrzy- 
nia biegówrkompletna, z elektroniką. Strzelin, teł. 0600/ 
36-97-12,0506/90-63-39
BMW Z3,2001 r.: przednia prawa ćwiartka nadwozia, elemen­
ty blacharki dęte, szyba przednia. Leszne, tel. 0508/05-74-60 
CHEYROLET CORVETTE C-5,1998 r.: różne ęzęśd. Oleśni­
ca, tel. 071/798-1842,0601/44-90-98 
CHRYSLER VOYAGER: automatyczna skrzynią biegów spraw­
na lub uszkodzona. Wrodaw, tel. 0603/4845-74 ?
CITROEN EVASION, 1996 r.: klapa tylna z szybą Jelenia Góra, 
teł. 0693/1044-20
CITROEN JUMPER, 2500 ccm, 2800 ccm, diesel, turbodiesel,
. TDI: silniki, skrzynie biegów (mogą być uszkodzone), osprzęt i 
części silników, zawieszenia, chłodnice, drzwi i inne częśd lub 
samochód po wypadku, na zachodnich tablicach. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
CITROEN SAXO, 2001 r., do wersji 3-drzwiowej: błotnik tylny 
lewy. Tel. 0608/01-25:04
DAEWOO MATIZ : 'elementy blacharki. Wrocław, tel. 05091,
29-98-46 .
•DAEWOO NUBIRA I, 2000 ccm : silnik. Wrocław, tel. 0695/
39-90-19,0694/49-12-86
DAEWOO TICO : różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
oświetlenie. Piława Górna, tel. 0600/74-26-53 
FIAT BRAVA, 1800 ccm, 16V: silnik lub części silników Brava, 
Bravo, Marea. Świebodzice, powiat świdnicki, teł. 0692/43-94-97 
FIAT BRAVA, BRAVO i błotnik przedni lewy, najlepiej w kolo­
rze oliwkowy metalfc. Wrodaw, tel. 071/796-01-87 pogodz. 18 
FIAT CINOUECENTO SPORTING. 1100 ccm: kierownica, licz- 
nik, lampy tylne, lotka, progi plastikowe, fotele, wykładziny, szyby 
uchylne, centralny zamek, podnośniki el. otw. szyb, felgi łub 
całe auto bez prawa rejestracji. Legnica, tel. 0888/88-20-29 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm: silnik z obudowąchło- 
dzenia chłodnicy, podnośnik szyby prawych drzwi, poduszki sil­
nika. Legnica, tel. 0887/27-2145 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO: elementy blacharkf i inne. 
Wrocław, tei. 0693/28-0849
FIAT DUCATO, 2500ęcm, 2800 ccm, diesel, turbodiesel, TDI: 
silniki’ skrzynie biegów (mogą być uszkodzone), osprzęt i czę­
ści silników, zawieszenia, chłodnice, drzwi i inne części lub sa­
mochód po wypadku, na zachodnich tablicach. Brzeg, tel. 0600/
73-25-17
FIAT DUCATO: silnik, skrzynia biegów, również uszkodzone i 
inne częśd lub cały samochód na częśd. Oleśnica, teL 06031
10-06-86
FIAT DUCATO: skrzynia biegów, lampy, błotniki, zderzak, za­
wieszenie i inne, w atrakcyjnej cenie. Wrodaw, tel. 06091 
02-67-37 M
FIAT DUCATO, 1994 r.: nadwozie. Syców, powiat oleśnicki, 
teł. 0602/34-24-58
FIAT FIORINO FURGON, 1986 r„ 1200 ccm, diesel: głowica, 
chłodnica, zacisk ham. lewy przedni. Wrocław, teł. 071/ 
345-27-12,0501/05-13-11
FIAT PUNTO, STILO: wszystkie częśd mechaniczne i blachar­
skie do wersji 3- i 5-drzwiowej. Leszno, tel. 0661/11-33-71 
FIAT SCUDO: szyby boczne, przesuwne. Wrodaw, tel; 071/
349-12-76.
FIAT SEICENTO: konsola, deska rozdzielcza. Polanica Zdrój, 
tel. 074/86845-51 ?
FIAT SEICENTO, 2000 r.: konsola, deska rozdzielcza. Kłodz­
ko, tel. 074/86845-51,0603/74:-62-58 
FIAT TIPO, TEMPRA, UNO: różne częśd. Wtodaw, teł. 0693/
28-0849
FORD ESCORT, 18Q0 ccm, diesel: silnik. Skarszyn, tel. 071/
312-85-22
FORD ESCORT, 1984 rv 1100 ccm: amortyzator przedni pra­
wy. Wałbrzych, tel. 0607/42-31-34 
FORD ESCORT, 1997 r.: zderzak przedni, amortyzatory tylne, 
drzwi do wersji 4-drzwiowej, boczki drzwi, niedrogo. Wrodaw, 
tel. 0888/12-26-50
FORD FOCUS, 2005 r.: elementy blacharki. Zgorzelec, teł. 
0506/28-84-04 po godz. 18
FORD KA, 2004 r.: błotniki przednie, maska, zderzak przedni, 
reflektory, chłodnice wody, klimatyzacji, wentylatory, poduszki 
pow., wzmocnienie ęzołowe. Lubin, tel. 0601/27-11-28 
FORD MONDEO: różne częśd, w całośd lub na częśd. Trzeb­
nica, tel. 0887/92-97-18
FORD MONDEO: automatyczna skrzynia biegów sprawna lub 
uszkodzona. Wrocław, tel. 0603/48 45-74

RENAULT 19 CHAMADE, w dobrym stanie lub do poprawek. 
Wrodaw, tel. 071/791-38-82.0502/35-77-17 
RENAULT 19, CLIO, zarejestrowany, kolor I wyposażenie bez 
znaczenia. Wrodaw, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27. . 
RENAULT 19, CLIO, w całośd lub na cześd, sprowadzony lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 0693/8845-22 
RENAULT 19, CLIO, w dobrym stanie, zarejestrowany w kraju. 
Wrodaw, tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
RENAULT CLłO II, zdecydowanie od właśddela, zarejestro­
wany wkraju, w rozsądnej cenie. Wrodaw, tel. 071/336-32-02 
po godz. 19,0502/81-76-97
RENAULT CLIO, bez wypadku. Ząbkowice śląskie, tel. 0606/'
75-38-29
RENAULT CLIO, ESPACE, LAGUNA, SCENIC, KANGOO I 
inne. Oleśnica; tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
RENAULT CLIO, LAGUNA, MEGANE. kupiony w salonie, bez 
wypadku, w cjobrymstanie, Legnica, tel. 0694/02-00:20 
RENAULT CLIO, MEGANE, bez wypadku. Kłodzko, teł. 0502/
42-93-94'
RENAULT CLIO, MEGANE. Mirków k. Wtodawia, tel. 071/ 
315-1347 ;
RENAULT CLIO, TWINGO, LAGUNA, MEGANE, SCENIC, zą- 
dbany, uszkodzony. Legnica, teł. 0606/68-30-86 .
RENAULT LAGUNA hatchback; przebieg do 150.000 km, w 
bardzo dobrym stanie, najlepiej z insL gazową silnik 1.8 E, w. 
cenie do 10.000 zł. Wrocław, tel. 0691/98-08-64 
RENAULT LAGUNA lub inne Renaulty, zdecydowanie, cały lub 
uszkodzony, może być do poprawek, zarejestrowany lub nie, 
może być po wypadku, techn. sprawny, gotówka. Wrodaw, tel. 
0604/99-8844
RENAULT TRAFIĆ, 1991/05 r., wcałośd lub uszkodzony, techn. 
sprawny, bez prawa rejestracji. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
RENAULTTRAFIĆ, 1991/94 r, 1700 ccm, benzyna, niedawno 
sprowadzony. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0601/33̂82-75 
SAMOCHÓD, każdy, po Wypadku lub do remontu. Jelenia Góra, 
tel. 0695/58-15-22
SAMOCHÓD, prod. amerykańskiej, rejestracja, stan obojętny, 
chętnie z lat 50,60,70, zdecydowanie, gotówka. Wrocław, tef. • 
0604/99-8844
SAMOCHÓD, 1989/94 r„ diesel, może być po małym wypadku. 
Wrodaw, tel*. 071/794-88-67
SAMOCHÓD CIĘŻAROWY, skrzyniowy, do 3.51 lub zamienię 
na osobowy. Kłodzko, tel. 0601/91-16-58 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, wyprodukowany po 1994 r.. w do­
brym stanie. Legnica, tel. 0606/11 -52-64 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, lveco, Rat, Peugeot, Citroen, VW 
LT, Mercedes Sprinter, Vito, może być uszkodzony, do remon­
tu, poprawek. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, typu bus. wysoki, długi, np. Ford 
Transit, Fiat Ducato, Peugeot, Mercedes, z silnikiem diesel iub 
benzyna * inst gazowa, w cenie 10.000-11.000 zł. Wrocław, 
tel. 0502/51-50-31,0508/30-24-80 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, po wypadku, bez prawa rejestra­
cji, do remontu. Wrocław, tel. 0605/12-80-05 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY BUS, prod. koreańskiej, japońskiej 
lub europejskiej, zdecydowanie, cały lub uszkodzony, może być 
do poprawek, zarejestrowany lub nie, może być po wypadku, 
techn. sprawny, gotówka. Wrodaw, tel. 0604/99-8844 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY BU$, np. Mercedesa Sprintera, 
Peugeota J5, Fiata Ducato, najchętniej osobowy, do przewozu , 
zespołów muzycznych. Wrodaw, teL 0501/20-79-00 ' _ '
SAMOCHÓD DOSTAWCZY; 1990 r j Star 742,-1142 oraz Lu­
blin (skrzyniowy, blaszak). Wrodaw, teL 0600/52-60-07 . 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, 1995/99 r., Peugeot Boxer Maxi, 
może być do naprawy lub Fiat Ducato. Góra,'tel. Ó5O1/7O-04-56 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY BUS, 2000 r.,VW Transporter T4, 
Mercedes Vito CDI, nie biały, osobowy, oszklony, może być do 
sprowadzenia. Zidona Góra, tel. 0502/57-83-94 
SAMOCHÓD OSOBOWY, w cenie od 1.000 do 10.000 zł; Bole­
sławiec, tel. 0880/79.-00-79
SAMOCHÓD OSOBOWY, bez prawa rejestrami i dokumenta­
cji: Mercedes 124 kombi, 202 W S-Klasse, Audi A4,80 B4, VW 
Golf III, Fiat Seicento, Daewoo Matiz, Opel Astra, Mazda 626 
(1992-1997 r.). Jelenia Góra, tel. 0663/31 -7.6-76; 0697/88-64-97 
SAMOCHÓD OSOBOWY, rozbity, zniszczony, zarejestrowany: 
VW Golf III, IV, Mercedes W S-Klasse.(1999-2005 r.). Jelenia 
Góra, tel. 0663/31-76-76,0697/88-64-97 
SAMOCHÓD OSOBOWY, bez prawa rejestracji iub dokumen­
tacji: Audi A4, Mercedes 124, VW Gdf III. Jelenia Góra, tel. 
0663/31-76-76,0697/88̂4-97 :
SAMOCHÓD OSOBOWY, prod. francuskiej, japońskiej, nie­
mieckiej, sedan lub kombi, 4-, 5-łetni, techn. sprawny - do 25.000 
zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0.74/814-63-92 po godz. 18 
SAMOCHÓD OSOBOWY, W dobrym stanie, bez Wypadku, za­
rejestrowany, od 1994 r. Legnica, tel. 0694/02-00*20 
SAMOCHÓD OSOBOWY : VW Golf, i?ord Fiesta, Rotor obojęt­
ny, sprowadzony, zarejestrowany, bez wypadku; może być do 
małych' poprawek blacharsko-lakiemiczych. Nysa, tel. 0696/
09-91-77 /
SAMOCHÓD OSOBOWY, uszkodzony, po wypadku, do remon­
tu; bez prawa rejesitracji, z Wrodawia i okolic, zapewniam trans­
port Wrocław, teł. 0888/39-82-06 
SAMOCHÓD OSOBOWY, uszkodzony, po wypadku, do remon­
tu; bez prawa rejestracji, z Wrodawia i okolic, zapeWniam trans­
port WrocłaW, tel. 0502/90-92-00 
SAMOCHÓD OSOBOWY, każdy oprócz Fiata 126p, w cenie 
500-1.OOO-zł. Wrodaw, 'tóI.471/342-29-36,0880/78-8.7-93 s 
SAMOCHÓD OSOBOWY, po wypadku, bez prawa rejestracji, 
do remontu. Wrodaw, tei. 0605/12-80-05 
SAMOCHÓD OSOBOWY : Mazda, Toyota, Nissan, Honda lub 
inne prod. japońskiej, zdecydowanie, cały lub uszkodzony, może 
być do poprawek, zarejestrowany lub nie, może być po wypad­
ku, techn. sprawny, gotówka. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1990/05 r, uszkodzony lub cały, w 
obojętnym stanie. Opole, tel. 077/423-16-61,0607/12-73-50 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1999A32 r„ automatic, poj. silnika do
1.600 ccm, zarejestrowany, bez wypadku, zadbany, najchętniej 
Forda. Szprotawa, tel. 0696/44-82-06 
SAMOCHÓD OSOBOWY KOMBI, 2000 r., diesel,4-drzwiowy, 
nieuszkodzony, techn. sprawny, 5-, 6-łetnl, mały przebieg. Wro­
daw, tel. 0600/62-23-39
SAMOCHÓD TERENOWY, zadbany, bez wypadku, wb. dobrym 
stanie, środa śląska, td. 0692/67-63-11 
SEAT CORDOBA, zarejestrowany. Ząbkowice śląskie, tel. 
0606/75-38-29
SEAT CORDOBA, IBIZA. Mirków k. Wrocławia, tel. 071/ 
315-1347 _

SKODA FELICIA, bez wypadku. Złoty Stok, teł, 0692/284343 
SKODA FELICIA, 1998 r., 90 tys. km, 1300 ccm, zadbany, ga­
rażowany, od I właściciela, w kolorze czerwonym, zielonym lub 
niebieskim, w cenie 10.000-11.000 zł: Kłodzko, tel. 074/ 
865-84-60 po godz. 19
SKODA FELICIA, FABIA, zdecydowanie od właśddela, zare­
jestrowany w kraju, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 071/ 
336-32-02 po godz. 19,0502/81 -76-97 
SKODA FELICIA, FABIA lub spłacę kredyt. Wrodaw, tel. 0605/ 
49-36-01
SKODA OCTAVIA, FABIA, SUPERB, 1997/05 r. I inne. Oleśni­
ca, tel, 071/793-35-09,0601/41-23-29 .
STAR 1142, w rozliczeniu może byćVW Passat Kombi, Audi 80 
B4.Trzebnica.tel.071/312-33.-10 • . .
SUZUKI, na białych tablicach, w rozliczeniu łańcuch złoty mę­
ski 63 gr. Jawor, tel. 0.693/17-05-09 
B3 SUZUKI ALTO, 1996 r., 70 tys. km, 800 ccm, benzyna, 

zidony, 5-drzwiowy, zużycie paliwa 51/100 km, kupiony w 
salonie, bez wypadku, stan b. dobry - 5.900 zł. Wrodaw, 
tel. 0502/48-11-09 140191645 

B3 SUZUKI SWIFT SEDAN, 4-drzwiowy, po 1990 r.,, techn. 
sprawny, może być sprowadzony, może być nieopłacony.. 
Wrocław, tel. 0693/27-08-61 140194815 

TOYOTA, na białych tablicach, wrozliczeniu łańcuch złoty męski 
63 gr. Jawor, tel. 0693/17-05-09 
TOYOTA AVENSIS, COROLLA, YARIS, bez wypadku, w do­
brym stanie, najchętniej kupiony w salonie wkraju. środa ślą­
ska, tel. 0692/67-63-11
TOYOTA CAMRY, 1993/97 r., cały lub uszkodzony. Legnica, 
td. 0606/68-30-86 :
TOYOTA CARINA E, 1992/97 r., cały lub uszkodzony. Legnica, 
td. 0606/68-30-86
TOYOTA CELIĆA, 1991/96 r, cały lub uszkodzony. Legnica, 
tel. 0606/68-30-86
TOYOTA COROLLA, 1994/99 r, cały lub uszkodzony Legni­
ca, tel. 0606/68-30-86

Toyota corolla, avensis, yaris, land ćruiśer, 199 3/
05 r. i inne. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
TOYOTA YARIS ll lub spłacę kredyt. Wrocław, tel. 0605/
49-36-01
TRABANT, 1980 r., może być kombi. Wrocław, tel. 0500/ 
74'-04-98
VOLVO 540, 570, V40, OTO, 1996/05 r. Oleśnica, tel. 071/
793-35-09,0601/41-23-29
VW BORA, GOLF, POLO, bez wypadku,, w dobrym stanie. Le­
gnica. tel. 0694/02-00-20
m VW CORRADO G60,1989 r., 215 tys. km,. 1800 ccm, czer­

wony metalik, w całośd lub na częśd, do 4.000 zł. Wro­
cław, tel. 0502/48-11-09 140191585 

VW GOLF II, III, może być uszkodzony, bez prawa rejestracji. 
Tel. 0880/72-72-52
VW GOLF IV, 1400 ccm, benzyna, po 1999 r., może być na 
zachodnich tablicach, 5-dizwiowy, lekko uszkodzony - do 4.000 
EUR. Grodków, tel. 077/415-21-24,0696/95-01-05 ..
VW GOLF II, 1600 ccm, diesd, może być uszkodzony, zareje­
strowany Krotoszyn, td, 0600/87-35-92 
VW GOLF lir w dobrym stanie, zarejestrowany w kraju. Wro­
daw, tel. 071/79142-15,0603/77-9048 '
VW GOLF II, III, kdor i wyposażenie bez znaczenia. Wrodaw,
td. 071/338-02-78,0603/04-75-27
VW GOLF III, 1900 ccm, TDi, najchętniej 5-drzwiowy, może być
z uszkodzonym silnikiem lub do remontu blacharki, w cenie do
8.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/22-22-05
VW GOLF II, benzyna, inst. gaz. Ząbkowice Śląskie, tel. 06061
75-38-29
VW GOLF IV, kupiony w salonie. Ząbkowice śląskie, td. 0606/
75-38-29 • .
VW GOLF, 1995 r., 1900 ccm, TDI. 5-drzwiowy, w całośd lub 
na części: inst. elektryczna, rozrusznik, lampy tylne, zderzak, 
szybaprzednia, pedały, komputer, osprzęt silnika. Jelenia Góra, 
tel. 0695/58-15-22
VW GOLF III, VENTO, cały lub uszkodzony. Legnica, tel. 06061
68-30-86
VW GOLF, PASSAT, POLO. Mirków k. Wrodawia, tel. 071/
315-1347
VW GOLF, POLO, zarejestrowany, w cenie do 8.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/792-39-75,0880/05-19-90 
VW GOLF, POLO, PASSAT, VENTO, SHARAN, BORA, TQ- 
URAN, 1989/05 f., Touareg f inne. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,' 
0601/41-23-29
VW GÓLF, VENTO, POLO, zarejestrowany. Ząbkowice śląskie, 
td. 0505/14-95-93
VW PASSAT, 1988/93 r., bez prawa rejestracji. Tel. 0880/
72-72-5J
VW PASSAT. 1990/93 r., do 700 EUR lub inny, np. Audi,-w roz­
liczeniu może być VW Jetta II, 1990 r., 1.6 z inst. gazowy w 
cenie 2.500 zł. Kępno, tel. 0888/94-11-94 
VW PASSAT KÓMBI, 1990/93 r., benzyna, diesel, Z uszkodzo­
nym fyłem, zarejestrowany wkraju. Wtodaw, tel. 0609/60-77-16 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r„ 1900 ćcm, TDI, Bez dokumenta­
cji, w dobrym stanie. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0889/ 
3941-88
VW PASSAT, VENTO, zarejestrowany, w4 dobrym starfie, za­
dbany w cenie do 10.000 zł. Lubin, tel. 0606/14-33-94 
VW,POLO, GOLF, PASSATrząrejestrowany, bez wypadku. Ząb-, 
kówtee Śląpkie, jeł-: 0606/75-8 8-29 • t
VW POLO, PASSAT, 1992/99/., cały lub uszkodzony. Legnica,/ 
tel. 0606/68-30-86
VW SHARAN, TRANSPORTERT4. oszklony, bez wypadku, w 
dobrym stanie, Legnica, tel. 0694/02-00-20 
VWTRANSPORTER T4, cały lub uszkodzony. Legnica, tel. 
0606/68-30-86 :
VW TRANŚPORTER T4, skrzyniowy, wywrotka lub inny lubzle- 
cę sprowadzenie. Oława, td. 071/313-80-62,0692/08-01-77 
VW TRANSPORTER T4, T5, chętnie kupiony w salonie. Ząb­
kowice śląskie, tel. 0606/75-38-29 
VW TRANSPORTER T4,1991/95 r„ diesel, z ogrzewaniem sta­
cjonarnym, oszklony, chętnie MiHtivan, z klimatyzacją, zareje­
strowany, w b. dobrym stanie - do 18.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
355-38-86,0601/70-35-71
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 2000/02 r„ 2500 ccm, TDl, 
150 KM, w całości lub na częśd, bęz prawa rejestracji. Tel. 0691/ 
93-16-94
WARTBURG, do remontu, może byólekko uszkodzony lub bez 
prawa rejestracji, do 100 zł. Legnica, tel. 076/858-0041,0606/ 
46-60-90
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FORD PROBE, 1993 r., 2500 ccm: automatyczna skrzynia bie­
gów. Wrocław, tel. 0603/48-45*74 
FORD SCORPIOII, 1996 r.. 2500 ccm, TDl: zderzak przedni, 
reflektor prawy, kierunkowskaz oraz lusterko prawe, zdecydo­
wanie. Wrocław, tal: 071/793-74-79, 0501/64-26:79, 0602/
66-49-88
FORD TRANSIT : fotele 2-1 3-osobowe. Wrocław, tel. 071/; 
788-40-67,0602/27-63-72
HONDA ACCORD, 2004 r. : komplet chłodnic + wentylatory, 
reflektor lewy, błotnik prawy, poduszki pow. przednie. Wrocław, 
tel. 0605/59-77-87
IVECO DAILY, 1990/98 r.: prędkościomierz. Wrocław, tel. 0691/
42-00-44.
O JAGUAR XJ6, XJ8, X300,1995/99 r.: cały przód. 

Żary, powiat żarski, teł. 0600/01*87-94 
W87004415

0 KUPIĘ RÓŻNE CZĘŚCI NOWE DO SAMOCHO­
DÓW CIĘŻAROWYCH : Star, Jelcz, Autosan lub 
innych oraz do maszya budowlanych, koparek, 
Fadroma. Brzeg Dolny, tel. 0602/45-24-62, 06071
40-11-17 W01065555

LANCIA Y, 1998 r.: drzwi lewe, błotnik lewy tylny. Wrocław, tel. ' 
071/362-53-88,0603/66-80-96
LANCIA Y10,1999 r.: różne części karoserii lub cala karose- 
na. Wtocław, tel. 0601/51-12-48 
MAZDA 3 SEDAN, 2004 r.: drzwi lewe przednie i tylne. Lesz­
no, tel. 065/549-73-21,0601/86-38-29 
MAZDA 6, 2003 r.: różne części. Rawicz, tel. 0604/80-9143 
MAZDA 626,1992/97 r.: szyba przednia, maska silnika, reflek­
tory, grill, chłodnice. Jelenia Góra, tel. 0663/31-713-76, 0697/
88-64-97
MAZDA 626,1994 r., 2500 ccm automatyczna skrzynia bie­
gów. Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
MERCEDES 124: zderzak przedni, maska silnika, grill, klapa 
tylna, silniki 2.5 D, 3.0 D, 3.0 E, wszystkie części. Jelenia Góra, 
tel. 0663/31-76*76,0697/88-64-97 
MERCEDES 124: skrzynie biegów, silniki, pompy i inne czę­
śd. Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
MERCEDES 124 COUPE : tapicerka skórzana beżowa, w ce­
nie do 3.000 zł. Wrocław, tel. 0888/20-3041 
MERCEDES 124,1991/95 r.: próg prawy wycięty, drzwi prawe, 
fistwy szerokie, wahacz prawy, klapa tylna do E-Klasse, ma­
ska, lampy do E-Klasse, obramowanie szyby tylnej, felgi alumi­
niowe. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 124,1994 r., 3.0 TD, 2.5 TD, 2.7 CDI, 4.0 CDI: 
silniki, skrzynie biegów. Legnica, tel. 0691/77-39-00 
MERCEDES 190,124• różne części lub cały na części, może 
być uszkodzony. Legnica, tel. 0503/50-74-99 
MERCEDES 190,124,2000 ccm, 2500, diesel: silniki, uszko­
dzone, na części. Wtocław, tel. 0887/21-08-72 
MERCEDES 200 C-KLASSE, 1993/00 r.: różne części blachar­
skie, mechaniczne lub cały samochód, może być uszkodzony, 
bez prawa rejestracji. Wschowa, tel. 0889/99-74-52 
MERCEDES 207,208,209,210,307,308,309,310,408,409, 
410,608,609,711, 811, 814, Vario, Sprinter: resory, skrzynie 
biegów, wał, most, felgi, silnik, zderzak, grill, maska, chłodnica, 
licznik, przełączniki i inne. Wrocław, tel. 0692/60-64-07 
MERCEDES C-KLASSE, 1999 r„ 2200ccm, CDl: pompa ABS. 
Leszno, tel, 0509/82-76-61 .
MERCEDES ML, 2000 r.: lampa tylna, maska, zderzak, felgi 
aluminiowe 18'. yVałbrzych, tel. 0887/28-10-96 
MERCEDES SPRINTER 412 D: klimatyzacja, ogrzewanie We­
basto, szyba tylna z uszczelką kabiny kierowcy (kontener). Opo­
le,tel. 0602/74-68-28
MERCEDESSPRiNTER, 1999 r., 2900~ccm, TDI, 2700 ccm CDI, 
2200 ccm CDł? fełłniki, skrzynie* biegów. Legnica, tel. 0691/ 
77-39-00
MERCEDES SPRINTER MAXI/2002 r.: elementy blacharki i 
silnika 2.2,TDl i inne części. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0691/67-78-34
MERCEDES VITO, 1997r.: fotel 2-osobowy prawy. Gryfów Ślą­
ski, tel. 075/781-37-65,0605/19-50-97 
MERCEDES VIT0110 D, 1998 r.: belka pod zderzak przedni, 
reflektor lub szkło reflektora prawego, kierownicę wlotu powie­
trza do intercoolera, przegub napędowy, skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0608/8446-03,071/330-19-29 
MITSUBISHI GALANT: automatyczna skrzynia biegów spraw­
na lub uszkodzona. Wrocław, tel. 0603/4845-74 
MOTOCYKL MZ150 ETZ : silnik. Wrocław, tel. 0661/50-85-60 
MOTOCYKL SUZUKI GT 125,1992 r.: silnik kpi. lub sam cy­
linder - do 200 zł. Kłodzko, tel. 0697/45-00-14 
MOTOCYKL SUZUKI RG 125,1992 r, 125 ccm : silnik, ele­
menty silnika, środa śląska, tel. 071/317-38-03,0889/26-14-02 
MULTICAR M-22, M-24, M-25: elementy mechaniczne, opony 
23/5 i 670/13C. Wrodaw, tel. 0695/72-22-23 .
NISSAN ALMERA, 1996 r., 1400 ccm, 16V, lewa strona: waha­
cze, drążek kierowniczy, lusterko. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0507/12-66-78
NISSAN MICRA K-11,1995 r., 3-drzwiowy: kpi. drzwi, błotnik 
prawy tylny oraz próg. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
NISSAN PRIMERA GTE, 1991r„2000 ccm, 16V, 150 KM: sil­
nik. Kłodzko, tel. 0605/6643-15 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1993 r.: szybatylna, przełącznik • 
otw. szyby drzwiowej prawej, listwa nad tablicą rejestracyjną 
do klapy tylnej. Wrocław, tel. 0608/84 46-03,071/330-19-29 
NISSAN PRIMERA P-11,1999/00 r.: częśd przodu karoserii, 
poduszki powietrzne z sensorami i taśmami + moduły sterują­
ce, kpi. pasy bezpieczeństwa z napinaczami, szyba przednia; 
w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
NISSAN VANETTE, 1989 r., 2000 ccm, diesel: silnik, w do­
brym stanie. Zawidów, powiat zgorzelecki, tel. 0605/06-2543 
OPEL ASTRA: różne części mechaniczne i blacharskie. Wro­
daw, tel. 0694/83-33-31
OPEL ASTRA, OMEGA, VECTRA: różne części mechaniczne
1 blacharskie z dokumentacją. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
OPEL CALIBRA: zderzak przedni, chętnie nowy model. Kłodz­
ko. tel. 0600/56-19-74
OPEL CORSA, 1998 r„ 1000 ccm, Ecotec, 12V : przepływo­
mierz. Kłodzko, tel. 0609/45-10-70 
OPEL CORSA C, 2003 r.: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Wińsko, powiat wołowski, tel. 0663/08-02-18 
OPEL OMEGA B: wkłady lusterek, lewy i prawy, podorzewane 
i el. sterowane, w rozsądnej cenie. Wrodaw, tel. 0502/81-76-97 
OPEL OMEGA B: silnik i inne częśd przodu. Wrodaw, tel. 0609/
02-67-37
OPEL SINTRA: ćwiartki nadwozia lewa, piasta, zwrotnica, drzwi 
lewe, błotnik lewy; kierunkowskaz. Wrodaw, tel.0509/13-52-25 
OPEL VECTRA: lampy, zderzak, błotniki, drzwi, Chłodnica, ma­
ska, skrzynia biegów i inne w atrakcyjnej cenie. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37
OPEL VEOTRA A; drzwi lewe przednie i tylne, w kolorze fiole- 
towo-śliwkowym. Wrocław, tel. 071/364-36-30,0607/72-72-89 
OPEL VECTRA A, 1993 r., 1600 ccm: chłodnice. Wtocław, tel. 
071/34141-69
OPEL VECTRA, 1996 r., 1800 ccm : wyświetlacz (komputer). 
Bolesławiec, tel. 075/644-11 -72 
OPEL VECTRA, ASTRA: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, z dokumentacją. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
PEUGEOT, 1900 ccm, TDl: pompa wtryskowa Lucas, Bosch,. 
nowa lub w idealnym stanie. Bielawa, tel. 0606/66-92-29 
PEUGEOT: elementy blacharki, częśd mechaniczne, podusz­
ki pow., inne. Turek, tel. 0887/50-33-58 
PEUGEOT 205,3-drzwiowy: zamki drzwi, stacyjka-, fotele. Wał­
brzych, tel. 0605/25-15-05..
PEUGEOT 405,406,2.0-2.2HDI turbo, 2.0 turbo benzyną: sil­
niki z klimatyzacją, po 199.6 r., z mofliwie małym przebiegiem. 
Bielawa, tel. 0606/66-92-29
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, 2800 ccm, diesel, turbodiesel, 
TDl: silniki, skrzynie biegów (mogą być uszkodzone), osprzęt i 
częśd silników, zawieszenia, chłodnice, drzwi i inne częśd lub 
samochód po wypadku, na zachodnich tablicach. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17

PEUGEOT BOXER MAX: częśd blacharskie, dach, lewa ćwiartka 
z progiem, skokiem, wąski pasi Inne. Odolanów, tel. 0661/11-94-30 
■PEUGEOT BOXER: silnik, skrzynia biegów, również uszkodzone 
i inne częśd lub cały samochód na częśd. Oleśnica, tel. 0603/
10-0&86
POLONEZ CAR0125 PN: silnik, skrzynia biegów (5), most sze­
roki, moduł zapłonu, maska, drabinka, zderzak i inne. Trzebnica, 
tel. 071/312-33-54,0661/73-28-22 
POLONEZ CARO PLUS: most tylny, może być po regeneracji, 
tanio. Wtodaw, tel. 0601/73-26-05 
POLONEZ TRUCK, 1600 ccm, wtrysk : silnik z małym przebie­
giem, z możliwością sprawdzenia. Tel. 0506/47-89-13, 0506/'
63-07-14
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW 126: klapa dachowa, 
wym. 1.10x1.10 m. Świdnica, tel. 074/852-34-81 
RENAULT : elementy blacharki, częśd mechaniczne, poduszki 
pow., inna. Turek, tti. 0887/50-33-58 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1721 ccm : maska silnika od 
modelu 1992/93 r. Legnica, tel. 0607/82-57-10 
RENAULT LAGUNA II, 2001 r.: poduszki pow. przednie z kon­
solą. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-14-77,0509/99-20-08 
RENAULT MASTER, 1994 r, i reflektory. Żary, tel 068/47041-51,.. 
0605/5943-89 . , ; ;
RENAULT MASTER, 1998/05 r.: skrzynia biegów sprawna iub 
uszkodzona. Wrodaw, tel. 0603/48-45-74 
RENAULT MASTER, 2000 r.: ćwiartka lewa przednia nadwozia 
(długa). Leszno, tel. 065/549-73-21,0601/86-38-29 
RENAULT MASTER, 2004/05 r., najnowszy model: częśd mecha­
niczne i blacharskie. Kudowa Zdrój, tel. 0601/76-39-55 
' RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 1600 ccm: komputer BSI 
o numerach 7703297929. Kłodzko, tel. 0606/67-99-53 
RENAULT MEGANE III, 2004 r.: drzwi lewe przednie, kompletne. 
Wałbrzych, tel. 074/880-00-58,0603/76-5844 
RENAULT MEGANE. 2004 r.: poduszki pow. i inne. Wińsko., po­
wiat wołowski, tel. 0606/32-29-96 
RENAULT SCENIC, 2002 r., 1600 ccm, 16V : ćwiartka nadwozia 
przednia lewa z progiem, maska, błotniki przednie, pas przedni, 
lampy, zderzak z halogenami, drzwi przednie lewe, piasta tylna 
lewa, tarcza ABS, chłodnica wody i klimatyzacji, ze stelażem i wen­
tylatorem, poduszki pow., kierownica. Wrodaw, tel. 0661/12-24-07 
ROVER 75 :częśd przodu i inne częśd. Wrocław, tel. 0600/91̂5-81 
SEAT TOLEDO, 1996 r.‘: błotniki, grill, zderzak, lampy, maska, 
błotniki, wzmocnienie przednie, felgi aluminiowe, lusterka, interco­
oler, wspomaganie kier., chłodiięa Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2001 r., 1900 ccm, TDi: dach, błotniki 
przednie, drzwi przednie, tapicerko prawe, oś tylna, szyby prawe, 
szyba przednia, maska przednia. Wrodaw, tel. 0506/46-34-22 
SKODA OCTAYIA, 2003 r.: częśd przodu, drzwi, podusdu pow. 
Legnica, tel. 0600/2140-32,0501/77-83-78 
STAR 266: drzwi lewe, resor, rozrusznik, kola i Inne częśd. Kudo­
wa Zdrój, tel. 0605/37-7341
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, wersja amerykań­
ska: skrzynia biegów N-7, w b. dobrym stanie. Wrodaw, tel. 0888/
32-87-03
TOYOTA HIACE FURGON, 1997 r. r okno lub szybę boczną za 
przedziałem kierowcy do zamontowania w wydęty otwór, hak, felgi 
na 6 śrub, siedzenia, nadkola plastikowe, klapa tylna. Wałbrzych, 
tel. 0605/20-92-20
TOYOTA LAND CRUISER HDJ80,1991 r. fotele tylne, szyby bocz­
ne do tylnych drzwi. Włodaw, tel. 071/783-96-50,0602/24-18-78 
TOYOTA RAV4,2003 r.. 3̂lrzwiov>y: dach. Tel. 0502/46-34-73 
VW GOLF III, 3-drzwiowy lub 5-drzwiowy, kombi, poj. 1.4,1.6,1.8,
2.0,2.8,1.9 TD: maska, lampy, wzmocnienie, szyba przednia, skrzy­
nia biegów i inne. Legnica, tel. 0508/23-19-06,0889/33-38-21 
VW GOLF IV: maska, błotniki, drzwi, klapa, klimatyzacja, podusz­
ki pow. i inne. Wrodaw, tel. 0886/10-02-51,0880/48-72-59 
VWGOLF III. 1996 r., 1.9 TD. TDl, 2.8 VR6,2.016V: silniki, skrzy­
nie biegów. Legnica, tel. 0691/77-3940 
VW GOLF IV, 1998 r., 1600 ccm, 4-drzwiowy: miska olejowa, półoś 
prawa, wahacz prawy, błotniki przednie (2 szt.), drzwi przednie (2 
szt), szyba przednia, lampa tylna prawa, oś tylna z ABS, zderzak 
przedni. Pietrzykowice, powiat wrocławski, tel. 0609/83-10-50 _
VW GOLF, VENTO VR6,1994 r.: silnik na module AAA. Legnica, 
tel. 076/854-02-84,0604/59-17-35 
VW JETTA, 1980 r., 1300 ccm : skrzynia biegów (5). Boguszyn, 
powiat kłodzki, tel. 0698/49-11-99
VW LUPO, 2002 r., 1700 ccm, SDI: pompa wtryskowa. Zgorzelec, 
tel. 0504/77-30-69
VW NEW BEETLE, 1999/02 r.: zderzak przedni, reflektor lewy, 
błotnik lewy, maska silnika, chętnie w czerwonym kolorze, podusz­
ki pow. dla kierowcy. Jelenia Góra, tel. 0693/3748-78 
VW PASSAT B5, B6 : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Legnica, tel. 0695/51-62-95
VW PASSAT: automatyczna skrzynia biegów sprawna lub uszko­
dzona. Włodaw, tel. 0603/4845-74 
VW PASSAT B5, B6: maska, błotniki, drzwi, klapa, klimatyzacja, 
poduszki pow. i inne. Wrodaw, tel. 0886/10-02-51,0880/48-72-59 
VW PASSAT B5: błotniki, zderzak, maska, lampy, wzmocnienie 
przednie, chłodnice, poduszki, felgi aliminiowe, lusteika, zawie­
szenie, wspomaganie kler. Wrodaw, tel. 0602/2676-79 
VW PASSAT, 1988/95 r.: różne częśd. Namysłów, tel. 0606/
80-38-29 '
VW PASSAT B3, B4,1988/96 r.: elementy przedniej częśd nad­
wozia lub całe auto na częśd. Wrodaw, tel. 0502/51-50-31,0508/
30-24-80
VW PASSAT, 1994 r„ 1.9 TD, TDI, 2.8 VR6,2.016V: silniki, skrzy­
nie biegów. Legnica, tel. 0691/77-39-00 
VW PASSAT, 1995 r.: licznik, grill, maska, błotniki, zderzak, chłod­
nica, wspomaganie kier., felgi aluminiowe, roleta bagażnika, relin­
gi dachowe, szyberdach, podnośniki, intercooler. Wrodaw, tel. 0660/
70-86-09
VWPOL0.2001t., 1000 ccm, benzyna: błotniki-przednie, maska, 
zderzak przedni,'reflektory przednie, chłodnice wody i klimatyza­
cji. wentylatory, poduszki pow., wzmocnienie czołowe. Lubin, tel. . 
0601/27-11-28
VWJRANSPORTER T2,2000ccm: silnik chłodzony powietrzem, 
stan b. dobry. Brzeg, tel. 0510/53-81-62 
VWTRANSPORTER T4: skrzynie biegów całe, uszkodzone oraz 
inne częśd. Bytom Odrzański, tel. 0509/30-92-82,0509/30-92-72 
VWTRANSPORTER T4: silnik 1.9 D lub TD, TDl. Wrocław, teł. 
0605/7243-55
VW TRANSPORTER T4,1995 r„ 2.4D, 1.9 TD, 2.5 E, 2.6 TDl: 
silnik, skrzynie biegów. Legnica, tel. 0691/77-39-00 
VW TRANSPORT ER T4,1999 r.: podwójny fotel pasażera obok 
kierowcy. Bojanowo, tel. 0604/05-1149

MOTOCYKLE
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ALARM MOTOCYKLOWY, nowy, na gwarancji, montaż - 70 zl. 
Wrodaw, tel. 0889/69-64-13
ALARM MOTOCYKLOWY, profesjonalny, noWy, na gwarancji - 
150 zł. Wrodaw, tel. 0500/38-64-69 
APRILIA125 PEGASO ENDURO. 1990 r., 19 tys. km, 125 ccm, 
czerwony, silnik Rotax 23 KM, widelec upside-dowr., sprowa­
dzony ze Szwajcarii, stan b. dobry, nieeksploatowany w kraju -
5.300 zl. Wrocław, tel. 0507/80-80-31

APRILIA 125 FUTURA, 1993 r., 125 ccm, kolor czamo-bia- 
ło-czerwono-żółty, śdgacz, nowy tłok, zestaw napędowy, filtr 
stożkowy, akumulator, tlumfc, klocki ham. oraz opony, po wy­
mianie wszystkich płynów, przygotowany do sezonu, ważne 
przegląd i OC - 4.700 zł. Kłodzko, tel. 074/867-71-94, 0668/ |
11-1840
APRILIA RS 80,1995/96 r., 18 tys. km, 80 ccm, czamy, 6-bie- 
go wy, elektron, zapłon, centralny amortyzator, dozownik oleju,
2 tarcze ham., prędkość maks. 120 km/h, obudowany ścigacz -
4.200 zł+opłaty. Nowa Ruda, tel. 074/873-3745,0600/37-26-44 
APRILIA RS 80,1996 r., 26 tys. km, 80 ccm, srebmy, śdgacz, 
po wypadku, uszkodzona rama, kierownica i reflektor, zareje­
strowany jako motorower - 2.500 zł, możl. wysłania zdjęć na 
e-maił. Grodków, powiat brzeski, tel. 0602/62-20-82 
(33 [00 BMW K 1100LT, 1998 r„ 73 tys. km, niebieski, 

opłacony, gotowy do rejestracji - 7.900 zł. Lubin, tel. 0502/ 
39-0247 .140189765 

BMW R 1100RS 1994 r., 74 tys. km, 1100 ccm, boxer, pełna 
owiewka, stan idealny, ABS, podgrzewane manetki, reg. szyba, 
sprowadzony ze Szwajcarii, nieeksploatowany w kraju • 16.800 
zl. Wrocław, tel. 0507/80-80-31
CAGIVA 125 ENDURO LUCKY EXPLORER, 1990 r., 18 tyś. 
km, 125 ccm, biało-czarno-czeiwony, rożrusznik, 2 hamulce tar­
czowe, 26 KM, chłodzony cieczą obrotomierz, 6-biegowy, obu­
dowany; sprówadzony z Wloch, podobny dó Hondy Transalp, 
stan b. dobry - 3.30Ó zł. śobótka'; powiat wrodawski, tel. 071/:
316-24-09,0605/42-09-16
CZ175,1986 r., 16 tys. km, 175 ccm, czerwono-czarny, techn. 
sprawny, nowe opony i linki, oryginalny lakier, nowy dowód rej., 
stan b. dobry - 900 zł. Wałbrzych/teł. 0888/71 -82-66

Autoryzowany dealer i serwis 
motocykli

Salon, serwis i komis wszystkich marek motocykli. 
Skutery, ąuady, akcesoria, odzież, obuwie, kaski. 

rpm Motocykle 
Wrocław, uL Rakowa 54 

naprzeciwko „Korony”
 <______tel. 071/326-55-55 OPP41827

CZ 185 YANGTIMER, 1962 r., 185 ccm, kolor wiśniowy, zareje­
strowany, stan b. dobry - 1.500 zł. Tarnów, tel. 0503/77-69-33 
CZ 350,1983 r., 31 tys. km, 350 ccm, bordowy, nowe opony, 
górny kufer, na białych tablicach, zarejestrowany, ważne OC, 
w dągłej eksploatacji, stan b. dobry - 650 zł. Kłodzko, tel. 0601/ 
7749-50
CZ 350,1983 r.. 350 ccm, czerwony, zarejestrowany, stan do­
bry, nowe opony • 500 zi. Ławszowa, gm. Osiecznica, powiat 
bolesławiecki, tel. 0695/71-5143 
DNIEPR 750,1996 r., 36 tys. km, 750 ccm, boxer, niebieski, z 
wózkiem bocznym, wsteczny bieg, dużo chromowanych ele­
mentów, sakwy, zarejestrowany • 4.000 zl. Lubin, tel. 076/ 
840-87-50,0603/12-68-96 -
GOKART HONDA, 2003 r., automatic • 1.800 zł. Żary, tel. 0609/ 
53-8848
HONDA 125 REBEL CHOPPER, 1997 r„ 31 tys. km, 125 ccm, 
granatowy metaiik, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry -
4.500 zł. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 074/87243-68, 0695/
65-16-64
HONDA 450 REBEL CHOPPER, 1990 r„ 450 ccm, czarny, tfiro- 
mowane elementy, kpł. dokumentacja, I właśdciel w kraju, stan 
idealny - 7.600 zł: Wrocław, tel. 071/348 40-18,0696/05-80-75 
a H3E HONDA 600 HORNET, 2003 r„ 10 tys. km, 600 

ccm, benzyna, srebrny, stan idealny - 19.900 zł lub za­
mienię na samochód. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K79587495.

HONDA 80,1989 r., 80 ccm, czarny, stan silnika dobry, techn. 
sprawny, brak dokumentacji • 800 zł. Kalisz, tel. 0609/10-56-52 
HONDA CB 400 N, 1982 r., 16 tys. km, 400 ccm, czamy, stan 
dobry, sprowadzony w całośd z Niemiec - 1.600 zł + opłaty. 
Brzeg, tel. 077/412-58-55,0503/69-20-90 
HONDA CB 450,1986 r.;26 tys. km, 450 ccmlczerwony, stan 
idealny - 4.800 zł. Wałbrzych, tel. 0506/44-77-14 
HONDA CB 500,1976 r. - 4.000 zł (2 sztuki), Tarnów, tel. 06031
38-71-14
HONDA CB 500,1996 r., 23 tys. km, 500 ccm, benzyna, V2, 
zielony metalik, oryginalny lakier, garażowany, stan b. dobry -
7.400 zł. Wrocław, tel. 0609/21-88-09 
HONDA CB 750F, 1984 r, czerwony, sprowadzony z Niemiec -
1.700 zł. Kępno, tel. 0888/94-11 -94,062/781 -44-74 
HONDA CBR125,2004;., 124 ccm,'czerwono-czarny, zareje­
strowany jako motorower, sportowe dodatki -11.000 zi. Kłodz­
ko, tel. 0697/45-00-14
HONDA CBR 125,2004 r„ 9 tys. kmrćzerwońy - 6.900 zł. Wro­
daw, tel. .0693/28-0849
HONDA CBR 600F, 1987 r., 600 ccm, brak szybkośdomierza i 
pleksi • 3.000 zł. Nowa Sól, tel. 0661/64-93-97 -

Ś v,'ia t  M otorow erów
tu r r  3x0

HUSQVARNA WR 125 ENDURO, 1981 r. 125 eon, biały, wy- 
czynowy, centalny amortyzator, regulowane amartyzatory, od­
nowiony, polakierowany, stan b. dobry -1.800 zł. Wrodaw, tel. 
0697/70-97-97
JAWA 350 DE LUXE, 1989 r., 30 tys. km, 350 ccm, czerwony, 
stan b. dobry,, atrakcyjny wygląd -1.250 zł. Kłodzko, tel. 0504/
46-67-03
JAWA 350 TS, 1989 r., jasnozielony, dużo nowych częśd: wał 
korbowy, wkłady ukł. wydechowych, opona przednia, linki, pier- 
śdenie, sportowe lusterka i kierunkowskazy, tylna opona od śd- 
gacza, przedni błotnik od M2 250, stan b. dobry-,1600 zł. 
Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0698/67-15-40 
JAWA 350 TS, 1990 r„ 22 tys. km, 350 ccm, biało-czerwony, 
kpi. dokumentacja, 4-biegowy - 600 zł. Piotrowice świdnickie, 
gm. Jaworzyna śląska, tel. 074/858-10-32 
JINCHENG100 KURIER CHOPPER,2000 r., 100 ccm, kupio­
ny w salonie, stan idealny - 3.600 zł. Wrodaw, tel. 071/399-86-77 
JUNAK, 1964 r., 350 ccm, 12V, czamy, po lakierowaniu i chro­
mowaniu, czysty, zadbany, garażowany, zarejestrowany, techn. 
sprawny, atrakcyjny wygląd, stan idealny - 3.500 zl. Stróże, po­
wiat tarnowski, tel. 0661/2349-57 
KAWASAKI250,1994 r., 35 tys. km, 250 ccm, niebieski meta- 
iic, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 4 miesięcy, opłacony, 
ważne OC, serwisowany, nowe opony, dużo niklu, chłodzony 
deczą, stan idealny, 6-biegowy - 6.000 zl. Głuszyca, powiat 
wałbrzyski, tel. 074/880-91-15,0696/0440-49 
KAWASAKI ER 500,1998 r., 24 tys. km, 500 ccm, niebieski, 
bez wypadku, sprowadzony, bez rejestracji - 9.800 zł lub za­
mienię na samochód osobowy iub buśa. Lubin, tel. 0661/ 
5849-92
KAWASAKI GPX 600,1990 r„ 600 eon, czarny, stan techn. 
dobry, wersja USA, zadbany, garażowany, bez wypadku, mało 
eksploatowany, stan ogólny b. dobry - 6.000 zł, powiat tarnow- ~ 
ski, tel. 0502/14-22-79
KAWASAKI GPX 600R, 1996 r., 21 tys. km, 600 ccm, czar- 
no-fioletowy, stan techn. b. dobry - 6.200 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 
0694/28-68-03
KAWASAKI GPX 750R, 1987 r., 74 tys. km, 750 ccm, 108 KM, 
grafitowy, sportowo-turystyczny, stan idealny, oryginalny lakier, 
nowe opony i tarcze, sprowadzony ̂e Szwajcarii, nieeksplo­
atowany w kraju - 6.300 zł. Wrodaw, tel. 0507/80-80-31 
KAWASAKI GPZ1000,1986 r„ 70 tys. km, I wrfaśddel w Niem­
czech, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry - 6.500 zł lub 
zamienię. Henryków, tel. 074/810-52-92 
KAWASAKI GPZ300,1990 r., 35 tys. km, 305 ccm, 4-suw, czar­
ny, szosowy, sprowadzony, w kraiu od tygodnia, nowe oleje i 
opony, napęd na pasek zębaty, przygotowany do rejestracji, stan 
b. dobry - 3.000 zł. Lwówek Ślźpki, tel. 075/7824 2 45, 0691/
86-64-26
KAWASAKI GPZ 500S, 1998 r., 30 tys. km, 500 ccm, 60 KM, 
wiśniowy metalik, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, mało eks­
ploatowany, stan b. dobry • 9.500 złlub zamienię na inny lub na 
samochód. Oława. tel. 071/31344-29,0502/4647-39
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HONDA CBR 600F, 1987 r., 50 tys. km, 600 ccm, czerwony, po 
wymianie wszys: ich płynów,, nowy akumulator, techn. spraw­
ny, stan idealny - 6.000 zł. Twardogóra, tel. 071/315-84-51,0605/ -
44-82-11
HONDA CBR 600F, 1999 r„ 21 tys. km, 600 ccm, benzyna, 110' 
KM, srebmy metalik, 6-biegowy, serwisowany, przygotowany 
do sezonu, stan idealny -14.600 zł. Wrodaw, tel. 0501/40-66-70 
HONDA CBR 600F3,1995 r., 600 ccm, bialo-czerwono-czamy, 
stan b. dobry -12.500 zł. Wrodaw, tel. 0691/4242-34 
HONDA CBR 600S, 1990 r., 36 tys. km, biało-srebmy, sprowa­
dzony z Niemiec, zadbany - 6.800 zl. Pleszew, tel. 0607/
93-71-05
HONDA CBR 900RR, 2001 r.. 19 tys. km, stan idealny - 24.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-39-71,0601/7.9-38-24 
HONDA CR 125,1997 r., 125 ccm, benzyna, czerwony, stan b: 
dobry - 5.350 zł. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0607/96-97-17 
HONDA MB 80,1981 r., 17 tys. km, 80 ccm, czamy, dozownik 
oleju, kufer, hamulec tarczowy, zadbany, zarejestrowany do
15.05.2006 r., 5-biegowy, książka pojazdu -1.800 zł. Świdnica, 
tel. 0693/52-78-06

s e r w is  I H C  K a w a s a k i
NAPRAWA RÓŻNYCH MAREK 

SPRZEDAŻ - KOMIS - AKCESORIA
tel./fax 071/ 364 88 98, 3644842  

Wrodaw - Krzyki, ul. Grota Rowaddago 91

HONDA NX 650 DOMINATOR, 1994 r., 24 tys. km, 650 ccm, czar- 
no-żółty, aluminiowe felgi i kufry, serwisowany, zadbany, w kraju 
od 4 miesięcy, stan idealny - 8.500'zł lub zamienię na tańszy o 
większej pojemnośd. Lubań, tel. 075/646-12-80' 0501/69-27-02 
HONDA XL 600 ENDURO, 1984 r„ 30 tyś', km, 600 ccm, czer­
wony, stan b. dobry, nowe opony - 3.400 zł. Kamienna Góra, 
tel. 0609/72-32-98
HONDA XLR 125 ENDURÓ, 1998 r„ 27 tys. km, 125 ccm, el.. 
rozrusznik, nowe zębatki, łańcuch, tarcze i klocki ham., stan b. 
dobry, bez prawa rejestracji -3.400 zł. Wrodaw, tel. 0693/36-51-70 
HONDA XRV 750,1996 r., 28 tys. km, 750 ccm, czarno-poma- 
rańczowy, lekko uszkodzony, techn. sprawny, dużo dodatków -
12.700 zl. Wałbrzych, tel. 0604/72-64-82

KAWASAKI GPZ 750,1986 r., 60Tys. km, 750'ccm, benzyna, 
czerwono-czarny, pompowane zawieszenie, cfentralny amorty­
zator - 3.300 zł. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 074/855-53-32 
KAWASAKI GPZ 900,1991 r., 60 tys. km, 900 ccm, 16V, czar­
ny, po wymianie oleju, filtrów i płynów, nowy łańcuch i zębatki, 
stan b. dobry - 8.000 zł lub zamienię na samochód, bez dopła­
ty. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0888/51-28-09 
KAWASAKI GR 600 NINJA, 1999 r., 12 tyś. km, 600 ccm, 107 
KM, zielono-floletowo-biafy, stan b. dobry, po wymianie kloc­
ków ham. i opony przedniej, demna szyba, atrakcyjny wygląd •
16.000 zł. Polkowice, tel. 0607/88-19-70 - 
KAWASAKI GT 550,1990 r„ 43 tys. km,550 ccm, morski me­
talik, wał Cardana, automatyczne kierunkowskazy, reguł, twar­
dość teleskopów, stan b. dobry, zarejestrowany, opłacony,łde- 
alny do turystyki • 5.900 zł. Łubin, tel. 076/840-87-50, 0603/ „
12-68-96
KAWASAKI KL 500 ENDURO, 1992 r., 130 tys. km,:500 ccm,
4-suw, srebrno-fioletowy, karta pojazdu, wkraju od roku, I wła­
śddel, zadbany - 7.000 zł. Boguszów-Gorce, tek0660/41 -06-02 
KAWASAKI KL 650,1990 r.. 56 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
stan dobry, sprowadzony, zarejestrowany - 6.800 zk Wałbrzych, 
tel. 0510/09-19t20 . ■ -
KAWASAKI KMX 125R, 2001/02 r., 20 tys. km, Endura, zielo­
ny, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, po remoncie w Niem­
czech (800 EUR, rachunki), serwisowany, kpi. dokumentacja, 
centralny amortyzator, dozownik oleju, stan idealny • 6.100 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
KAWASAKI KX125 CROSS, 1995 r., 125 ccm, zielony, 40 KM, 
centralny amortyzator, 2 tarcze hamulcowe, chłodzony wodą, 
techn. sprawny - 4.000 zl. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel.. 
0500/49-11-23
KAWASAKI KZ 750,1981 r., 750 ccm, bordowy, przygotowany 
do przeglądu - 4.200 zł. Czamy Bór, powiat wałbrzyski, tel. 074/
845-07-01
KAWASAKI LTD 250,1983 r., 250 ccm, niebieski, sprowadzo­
ny, stan dobry -1.800 zł. Leszno, tel. 0607/19-56-64 
KAWASAKI ZX 600R NINJA, 2001 r., 600 ccm, zielono-biały, 
nowy model, bez wypadku, sprowadzony z Anglii, stan idealny 
- 21.500 zł. Żary, tel. 0698/41-75-86 
KAWASAKI ZX 750F, 1990 r., 750 ccm, biało-zielony, 108 KM, 
ścigacz, po regulacjach i wymianach, dużo nowych części, gło­
śny ukł. wydechowy, stan b. dobry, lakier do ewentualnych po­
prawek - 6.000 złlub zamienię na samochód, Opla Calibrę, Audi 
Coupe, może być uszkodzony. Świebodzin, tel. 0697/74-99-77 
KAWASAKI ZX 900R NINJA, 1999 r., 30 tys. km, 900 ccm, zie-. 
lony, stan b. dobry, kupiony w salonie w Polsce, bardzo szybki, 
153 KM -17.500 zł. Tel. 0692/46-52-61
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KAWASAKI ZXR 600, 1996 r., 17 tys. km, 600 ccm, czamy, 
stan idealny, nieeksploatowany w kraju, sprowadzony z Nie­
miec, przygotowany do.rejestrąęji, przetłumaczona dokumen­
tacja - 10.800 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0502/
48-82-97,0502/48-83-17
KAWASAKI ZXR 750,1992 r., 5 tys. km, 750 ccm, bialo-zieio- 
no-niebieski, oryginalny lakier, stan silnika idealny, wzmocnio-_ 
ny, oryg. częśd turiingowe, reguł, zawieszenie RR -10.300 zł,’ 
możliwość dokupienia kombinezonu, butów i rękawic w kolorze 
motocykla. Żagań, tel. 0501/38-12-40 .
KAWASAKI ZZR 1200, 2002 r., 27-tys. km, 1200. ccm, 152 
Km, błękitny, sportowo-turystyczny, zarejestrowany, nowy 
model - 26.000 zł lub zamienię na samochód. Lubin, tel. 0661/ 
5849-92
KOMBINEZON MOTOCYKLOWY, składany, 2-częśdowy, stań' 
b. dobry, niebiesko-biały, skórzany, rozmiar 52 - 220 zł. Szaiiro- 
dn, powiat kamiennogórski, tel. 0691/58-28-02 
KTM EGS 600,1996 r., 33 tys. km, 600 ccm, fioletowy, stan b, 
dobry, z pełnym wyposażeniem, zarejestrowany -11.200 zł. Ka­
mienna Góra, tel. 0609/72-32-98
KTM EXC 400,1999 r., 380 ccm, 60 KM, 2-suw, pomarańczo­
wy, nowy napęd, problemy z odpalaniem, stan b. dobry - 6.300 
zł. Wrocław, tel. 0889/35-64-38

AUTORYZOWANY DEALER 
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www.bmmotor.com.pl

KUPIĘ MOTOCYKL, poniżej 1975 r., stan dobry, najchętniej z 
koszem. Lubin, tel. 0696/69-0648 
KUPIĘ MOTOCYKL CROSS, 1988/92 r„ 125 ccm, stan silnika 
b. dobry, najlepiej po remonde, bez wkładu finansowego. Bo­
gatynia, powiat zgorzelecki, tel. 075/773-C9-5? .
KUPIĘ MOTOCYKL CROSS, ENDURO, 1990/05 r„ uszkodzo­
ny lub na części. Tel. 0604/27-5646 
KUPIĘ MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY QUAD, może być do 
remontu. Tel. 0604/27-5646
KUPIĘ MOTOCYKL WSK125, może być bez dokumentacji - 
do 250 zł w rozliczeniu mogę dać motorower Romet Kadet, bez 
dokumentacji, w dobrym stanie, po lakierowaniu. Wrodaw, tel. 
071/346-24-33
KUPIĘ MOTOROWER: Romet Ogar. Romet Kadet, Romet Ko­
mar lub motorynkę. Jawa, Simson, WSK, SHL, najchętniej z 
dokumentacją, może być do remontu. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski, tel. 074/893.-72-94,0604/72-56-06 ..

IS K U T E R Y  
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KUPIĘ MOTOROWER ROMET CHART, 2-osobowy, z dokumen­
tacją, może być sprowadzony, w cenie do 700 A. Wrodaw, tel. 
071/765-92-76
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON S-53, S-73 ELEKTRON, .1998 
r, o poj. 50,70,80 ccm, w kolorze niebieskim lub czerwonym, 
w b. dobrym stanie, ceny od 3.000 zl do 3.500 zł. Gryfów ślą­
ski, tel. 075/781-38-58
M-72,1956 r., 750 ccm, boxer, kolor khaki, oryginalny, z wóz­
kiem bocznym, zarejestrowany - 7.900 zł. Lubin, tel. 076/
840-87-50,0603/12-68-96
MOTOCYKL SAM, 2005 r„ 1200 ccm, silnik Zaporożec, grana­
towy, niski, szeroki, wykonany profesjonalnie, dwie tarcze przed­
nie, tylne kolo pełne, złożony z nowych częśd, kpi. dokumenta- 
cja + częśd - 5.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-09-74,0600/
11-80-23
MOTOCYKL SAM, 2005 r., 1200 ccm', granatowy, niski, szero­
ki, profesjonalnie wykonany, kpi. dokumentacja ̂ częśd -4.500 ' 
zł. Dzierżoniów, tel. 0600/11-80-23 
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY SUZUKI LT 80, 1997 r„ 90 
ccm, biało-niebieski, kupiony w salonie, el. starter, nowe opo­
ny, kpi. dokumentacja, zadbany, automatic - 4.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
MOTOROWER APRILIA SKUTER SR 50,1996 r„ 50 ccm; nie- 
biesko-różowy, kask w kolorze nadwozia, lusterka, hamulec tar­
czowy, maks. prędkość 80 km/h - 2.800 zł. Głuchołazy, powiat 
nyski, tel. 0888/71-8540

SPRZEDAZ - SKUP - ZAMIANA - RATY 
Części nowe i używane - wysyłkowo

MOTOROWERY

SIMSON, ROMET, BAJAJ, ETZ, TGB, YAMAHA, 
PEUGEOT, APRILIA, SUZUKI, HONDA, PIAGGIO I INNE

PIASKI k. Gostynia, ul. św. Marcina 13 
tel7fax 065/571-91-81 

e-mail: biuro@jan-mar.pl www.jan-mar.pl

MOTOROWER APRILIA SCARABEO, 1997 r.. 7 tys. km, 50 
ccm, szary metalik, dozownik oleju, hamulec tarczowy, auto­
matic, elektron, zapłon, oryginalny przebieg, sprowadzony z 
Włoch, stan idealny - 3.800 zł. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 
071/316-24-09,0605/42-09-16
MOTOROWER APRILIA SR, 1998 r„ 9 tys. km, 49 ccm, kolor 
srebmy metalik, nowe opony i akumulator, stan idealny - 3.000 
zł. Tarnów, tel. 0889/23-94-81
MOTOROWER APRILIA SR 50 SKUTER, 2000 r„ 9tys. km, 50 
ccm, wtrysk, czerwono-czarny, hamulce tarczowe, koła 13”, 
chłodzony deczą, sprowadzony z Niemiec, prędkość maks. 100 
km/h -1.000 EUR lub zamienię na przyczepę lawetę lub kempi- 
nową. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/813-2148,0692/90-3640 
MOTOROWER BINGO SKUTER, 2000 r., 4 tys. km, 50 ccm, 
niebieski metalik, na licencji Hondy, I rej. w 2003 r., automatic, 
dozownik oleju, bagażnik, rozruch elektryczny i nożny, 1-oso­
bowy, stan idealny - 2.000 Zł. Wrodaw, tel. 071/372-64-32 
MOTOROWER DAELIM SKUTER, 2001 r., 50 ccm, niebieski 
metalik, automatic - 2.600 zł. Kalisz, tel. 0661/11-95-15 
MOTOROWER DAELIM E-FIVE SKUTER, 2003 r.,49 ccm, żók 
to-czarny, 2-osobowy, elektr. rozrusznik, dozownik oleju auto­
matyczny, bez przebiegu, schowek, balonowe opony, zużycie 
paliwa 31/100 km, roczna gwarancja, niezarejestrowany - 5.990 
zł. Gryfów Śl. Tel. 075/78345-96,075/781-6844 
MOTOROWER DERBI VAMOS SKUTER, 1994 r.. 50 ccm, nie­
bieski, dozownik oleju, zapłon elektryczny, nowy akumulator, 
wskaźnik poziomu paliwa, kompletna dokumentacja niemiecka 
-1.500 zł. Kłodzko, teł. 074/867-82-78,0608/50-70-19'

Hurtownia „ATUT”
Największy autoryzowany dystrybutor 

wyrobów M0T0-BI 
oferuje do sprzedaży:

SKUTERY • MOTORY • QUADY
DUŻY WYBÓR - NISKIE CENY 

Zapewniamy serwis gwarancyjny 
i pogwarancyjny. 

Zapraszamy do współpracy salony 
i sklepy motoryzacyjne.

TelJfax 071/311-89-82, 311-98-73, 
tel. kom. 0-501 298 602. 

________ www.atuthurt.wroc.pl 0 P052516
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MOTOROWER DERBl SKUTER,-1996 r„ bez prawa rejestrami, 
na częśd - 5503. Wrocław, ̂..p661/34-58-i3.T.
MOTOROWER DERgi.SKliT̂! 1$7 r.,4 Jys. Km,'50 ccm.liofe- 
towy, rozrusznik, dozownik oleju, kufer, 2-osobowy, hamulec tar­
czowy, sprowadzony z Niemiec -1.400 zł. Jawor. td,0606/82-10-21 
MOTOROWER DERBI SR 50,1999 r.. 9 tys. km, chłodzony wodą 
hamulec tarczowy, dozownik deju, 6-biegowy, stan b. dobry - 3.900 
zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 074/666-78-03, 0604/
13-9448
MOTOROWER GARELLł, 1974 r., 50 ccm, półautomat, oryginal­
ny lakier, zadbany, garażowany, stan b. dobiy - 490 zł. Tarnów, tei. 
014/625-12-51,0503/11-59-03
MOTOROWER HONDA DAX ST 50,1997 r., 11 tys. km, 49 ccm, 
benzyna, 4-suw, czamy, bez prawa rejestracji, stan b. dobry -1.300 
zł. Teł. 0609/88-92-26
MOTOROWER HONDA SKUTER, 1997 r., 80 ccm, niebieski me­
talik, dozownik oleju, 2-osobowy, rozrusznik, sprowadzony z Nie­
miec, stan idealny -1.600 zł. Jawor, tei. 0606/82-10-21 
MOTOROWER HONDA SKUTER. 1998 r.. 50 ccm, pomarańczo­
wy, 2-osobowy, automatic, dozownic oleju, grube kota - 2.250 zł. 
Leszno, teł. 0607/19-56-64
MOTOROWER ITALJET DRAGSTER, 1997 r., 14 tys. km, 49 ccm, 
granatowy metalik, 2 hamulce tarczowe, chłodzony cieczą, stan b. 
dobry - 3.000 2ł. Tarnów, teł. 014/678-22-98 
MOTOROWER JAWA SKUTER. 1972 r„ 300tys. km.60 ccm, czar­
ny, po remoncie kapitalnym, nowy cylinder, tłok, łożyska i inst elektr., 
zadbany, nie wymaga ̂dadu finansowego, kpi. dokumentacja - 
600 zł. Mroczkowice, powiat lwówecki, teł. 075/789-70-37 
MOTOROWER JAWA, 1979 r., 1 tys. km, 50 ccm. żółty, oryginal­
ny, nowe opony, stan b. dobry • 650 zł. Wrocław, teł. 0888/18-55-25

MOTOCYKLOWE OPONY
sprzedaż, montaż, wyważanie 
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MOTOROWER KYMCO TOP BÓX SKUTER, 1998 r„
2-suw, czerwono-biały, sportowy wygląd, przedni hamulec tarczo­
wy, soczewkowe reflektory 5? szt., maks. prędkość 70 km/godz., 
automatic, koła 12*. atrakcyjny wyglądy- 2 .900 zł lub zamienię na 
motocykl Enduro 50 lab 80 cm. Domaszczyn, pow. wrodawski, tel. 
0691/59-29-02,0603/16-86-30
MOTOROWER MM. AGUTI .SKUTER F-10,1994 r„ 50 ccm, bordowy 
- 2 .200 zł. Lubawką powiat kamiennogórski, tel. 075/741-14-90 
MOTOROWER MALAGUTIF-12,1998r., 12tys.km,49ccm. czer­
wony metalik, stan b. dobry - 3.000 zł. Tarnów, tel. 014/678-22-98 
MOTOROWER MALAGUTI PHANTOM F12,1999 r„ 12 tys. km, 
49 ccm, pertowoczamy, skuter, odblokowany, kufer, schowek na 
kask, owiewka, szyba, nóżka boczna, reflektory soczewkowe, 
2-osobowy, zarejestrowany, bez wypadku, stan idedny - 4.200 i. 
Rawicz, tel. 0604/34-82-74
MOTOROWER PEUGEOT, 1995 r., 9 tys. km, 49 ccm, żółty-2.500 
zł. Nowa Sól, tel. 0601/16-14-20
MOTOROWER PEUGEOT ZENITH, 1996 r., 10 tys. km, 50 ccm, 
czerwony, automatic, rozrusznik, sprowadzony z Holandii, nieek­
sploatowany w kraju, kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry -
5.000 zł. Wrocław, tel. 0603/29-27-09,0603/10-18-61 
MOTOROWER PEUGEOT SKUTER, 1996 r., 14 tys. km, 50 ccm, 
żółty, automatic, dozownic oleju, schowek, 2-osobowy, nowe opo­
ny, hamulec tarczowy, zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry -
3.200 zł, możliwość transportu lub zamienię na Suzuki RG 80. Zło­
ty Stok, tel. 074/817-52-03,0601/69-10-18 
MOTOROWER PEUGEOT FOX SKUTER, 1997 r„ 5 tys. km. 49 
ccm, czerwony metafik, stan techn. dobry, kufer, dozownik oleju, 
rozrusznik, automatic, 2-osobowy+2 kaski • 3.000 zł. Mosina, po­
wiat porański, tel. 0691/74-81-83
MOTOROWER PEUGEOT SPEEDFIGHTSKUTER;2001 r.,5tys. 
km, srebmo-czamy, 2-osobowy, elektron, zapłon, dozomik oleju, 
hamulec tarczowy, sprowadzony z Niemiec, schowek na kask, do 
rejestracji, stan b. dobiy - 4.800 zł. Laski, powiat ząbkowfcłd, teł. 
074/617-78-09
MOTOROWER PEUGEOT VIVA CITY; 2002 r.. 3 tys. km, 49 ccm, 
czerwony, kupiony w kraju, II właśddel, stan techn. b. dobry-4.500 
zł. Wrocław, teł. 071/784-50-82.0501/16-19-66 
MOTOROWER PIAGGIO SKUTER, 1992 r„ 50 ccm, zielony me- 
taHc, automatic -1.1001. Kalisz, teL 0661/11-95-15 
MOTOROWER PIAGGIO NSZ, 1992 r.. 12 tys. km, 50 ccm. zielo­
ny, kierunkowskazy, chłodzony powietrzem, I właścicid. stan ide­
alny- 1.850 zl Lubin. tel. 0600/39-21-29 
MOTOROWER PIAGGIO, 1995 r.. 50 ccm -1.850 zł. Leśna. tel. 
075/721-22-76,0501/72-61-29,0500/11-10-69 
MOTOROWER PIAGGIO ZIP 2S, 1996 r„ 50 ccm, czamy, auto­
matic, sprowadzony z Niemiec, do odblokowania, prędk. maks. 25 
km/godz., do zarejestrowania, stan b. dobry, rozrusznik, 1-osobo­
wy - 2.000 zł. Bolesławiec; tel. 0695/44-92-23 
MOTOROWER PIAGGIO SAL, 1997 r.. 17 tys. km. 50 ccm, biały, 
rozrusznik, dozownik oleju, soczewkowe reflektory, przyciemniane 
kierunkowskazy, hamulec tarczowy, chłodzony deczą sportowy 
idcł. wydechowy, I właśddel - 2.250 zł. Lubin, tel. 0600/39-21-29 
□ (£10 MOTOROWER PIAGGIO TYPHON SPORT, 2000 r., 

15 tys. km. 49 ccm, benzyna, niebiesko-żółty metalik, 2-oso­
bowy, zarejestrowany, ekonomiczny, automatic, zapłon na 
rozrusznik, kierunkowskazy, eksploatowany tylko w sezonie, 
stan b. dobry - 3.300 zł. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
K79587205

MOTOROWER PIAGGIO NRG EXTRIME SKUTER, 2001 r, 9tys. 
km, 50 ccm, czamy, srebrne dodatki, podwójny hamulec tarczowy, 
dozownik oleju chłodzony deczą, duży schowek, atrakcyjny wy- 
głąd, bardzo dobrze utrzymany, 2-osobowy - 3.500 zł. Kępno, tel. 
0504/62-59-54,0888/02-51-38
13 MOTOROWER QUESTQUATUM, 2005 r„ 49 ccm, czerwo­

no-czarny, 2-miesięczny, 2-osobowy, kask, alarm, zapłon pi-, 
lotem. maks. prędcość 80 km/godz., gwarancja, przebieg 900 
km, stan idealny, ekonomiczny, b. duży skuter - 4.500 zł lii) 
zamienię na samochód. Strzelin, tel. 071/392-27-45, 0696/ 
72-72-72 K79585955 

MOTOROWER REX SKUTER, 1997 r„ 50 ocm, czerwony, luster­
ka boczne, stan idealny, sprowadzony z Niemiec, automatic -1.850 
zł. Legnica, tel. 0608/07-91-98
MOTOROWER ROMET OGAR, 1985 r„ 4 tys. km, mało używany, 
stan b. dobiy • 460 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/649-16-38 
po godz. 19.30
MOTOROWER ROMET, 1986 r„ 50 ccm, pomarańczowy, bez pra­
wa rejestracji - 300 zt lub zamienię na motorower Jawa, może być 
bez dokumentacji. Kaszyce Wielkie, powiat trzebnicki, tel. 071/
312-7840
MOTOROWER ROMET KADET. 1986 r. 50 ccm, czerwony, po 
tuningu optycznym i mechanicznym, owiewka, rura wydechowa 
enduro, po remonde kapitalnym silnika, zarejestrowany, opłacony, 
stan b. dobiy - 550 zł. Śmigiel, pow. kościański, tel. 0695/95-38-55 
MOTOROWER ROMET OGAR, 1987 r.̂ 2-osobowy, zarejestro­
wany - 530 zł. Łagiewniki, powiat dzieiżoniowski, tel. 074/893-72-94, 
0604/72-56-06
MOTOROWER ROMET KADET. 1987 r., kpi. dokumentacja -470 
zł. Łagiewniki, teł. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
MOTOROWER ROMET KADET M780.1989 r., 2 tys. km, 50 ccm. 
czerwony, mato eksploatowany, zarejestrowany, OC do 08.2006 r„ 
stan idealny + częśd • 750 zł. Jawor, tel. 0661/57-50-69 
MOTOROWER ROMET OGAR, 1989 r., 50 ccm. pomarańczowy, 
orygnałny lakier, stan b. dobry - 350 zł. Kłodzko, tel. 0607/73-63*20 
MOTOROWER ROMET OGAR 205,1989 r„ 50 ccm, czamo-wi- 
śniowy, 2-biegowy, udokum. pochodzenie, do remontu, nowa do­
kumentacja - 250 zł lub zamienię na motorynkę Jawa skuter. Lesz­
no. tel. 0661/42-78-61
MOTOROWER ROMET CHART, 1990 r.,biato-nieb»eski, po szlifie 
cyfndra, nowe opony, tok i pierśdenie, do wymiany łożysko kor- 
bowodu/stan dobry, 2 kaski - 450 zł. Jawor, tel. 0601/7544-89 
MOTOROWER SIMSON SR2 SUHL, 1958 r.,50 ccm, bordowy, 
stan b. dobry, garażowany, zadbany, atrakcyjny wygi#, techn. 
sprawny, oryginalny w 99 99%, brak dokumentacji • 600 żł. Tar­
nów, teł. 014/625-12-51,0503/11-59-03 
MOTOROWER SIMSON S 51,1980 r„ 50 ccm, żółty, po remonde 
silnika, zarejestrowany, stan b. dobry -1.000 zł. Raszków, tel. 0511/
39-70-87

MOTOROWER SIMSON S 51.1984 r, -'570 zł. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
MOTOROWER SIMSON S 51,1984 r„ do remontu - 400 zł. Wo- 
daw, teł. 0509/85-88-78
MOTOROWER SIMSON S 51,1986 r„ 60 ccm, niebieski metalik, 
po remonde kapitalnym silnika, 4-biegowy, kpi. dokumentacja, za­
rejestrowany, nowy wał korbowy, cylinder, głowica, fiok, pierście­
nie, łożyska i akumulator, stan b. dobiy -1.800 zł. Piława Górna, 
tel. 074/837-10-61,0601/67-97-69 
MOTOROWER SIMSON SR 50 SKUTER. 1986 r.. 50 ccm, techn. 
sprawny, stan b. dobry, kierunkowskazy • 1.500 zł. Trzebnica, teł. 
071/387-08-68,0889/86-23-14
MOTOROWER SIMSON SKUTER. 1987 r„ 51 ccm. czerwony, stan 
b. dobry -1.550 zł. Wodaw, tel. 0888/18-55-25 
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1988 r., 50 ccm, stan idedny - 
1.850 zł. Bukowica, tel. 068/388-86-63 
MOTOROWER SIMSON S 51.1988 r., 50 ccm, czerwony metafik, 
nowy tłumik, siedzisko, lakier, kwadatowe kierunkowskazy, opo­
ny. stopki, starter nożny i kolanko, rura wydechowa podniesiona -
1.450 zł. Gubin, powiat krośnieńsld, tel. 0606/91-76-75 
MOTOROWER SIMSON ENDURO. 1988 r., 50 ccm, zielony, stan 
dobry -1.500 zł. Nowa Wieś Kłodzka, tel. 074/871-76-87 
MOTOROWER SIMSON SR 50 SKUTER, 1988 r.. 50 ccm. niebie­
ski. stan techn. dobry, zarejestrowany, ważne OC, kpi. dokumenta­
cja, 4-biegowy -1.200 zł. Oleśnica, teł. 071/398-75-81 
MOTOROWER SIMSON SR 50 SKUTER. 1989 r.. 50 ccm. żół- 
to-złoty, 4-biegowy, po remoncie kapitalnym silnika w 2005 r, nowy 
lakier, w dągłej eksploatacji, brak dokumentacji, w całości łub na' 
częśd - 550 zł. Nanystów. tel: 077/410-34-75 
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1990 r. 50ccm. czerwony, inst 
12V, elektron, zapłon, ekonomiczny, ważne przegląd i OC -1.950 
zł Opole, tel. 0660/9143-50
MOTOROWER SIMSON S 51 SKUTER, 1990 r., kpi. dokumenta­
cja -1.550 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 074/893-72-94, 
0604/72-56-06
MOTOROWER SIMSON SR 51,1990 r.. 5 tys. km, 50 ccm, zielo­
ny, 4-biegowy, zarejestrowany, opłacony, zestaw kluczy, nowe opo­
ny, dętki, kopka, akumulator, żarówki, siedzenie, zbiornik paliwa, 
uszczelki i olej, atrakcyjny wygląd, techn. sprawny, stan b. dobry, II 
właśddel • 2.000 zł. Tymowa, pow. lubiński, tel. 0661/41-2244, 
0697/56-6946
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1990 r.. 3 tys. km, czerwony, 
zarejestrowany, 4-biegowy, oiyginalny lakier i przebieg, stan b. dobiy 
- 2.500 zł. Wrodaw, tel. 0880/40-56-20 
MOTOROWER SUZUKI, 1992 r . 50 ccm, biało-niebieski. miniśd- 
gacz, stan b. dobry • 2.300 3. Leszno, td. 0605/89-82-21 
MOTOROWER SUZUKI AP 50,1997 r, żółty, sprowadzony w ca- 
łośd, 2-osobowy -1.700 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-8842.0661/
42-61-11
MOTOROWER SUZUKI KATANA, 2000 r., 11 tys. km, 50 ccm, nie- 
biesko-biały, stan b. dobiy, sportowe rolki i pasek, szerokie opony 
13" - 4 700 zł. Wtocław, tel. 071/325-53-43 
MOTOROWER TGB F409 SKUTER, 2003 r., 3 tys. km. 49 ccm, 
śliwkowy, elektron, rozrusznik, automatyczne sprzęgło, przełoże­
nie, schowek pod siedzeniem, aluminiowe felgi 12*, mało użytko­
wany + kask - 3.990 Zł i Ramzey, z 2004 r., 24-miesięczna gwaran­
cja - 2.150 zł. Gryfów Śl Teł. 075/78345-96,075/781-6844 
MOTOROWER YAMAHA CROSS. 1980 r„ fioletowy, kpi. doku­
mentacja, ważne przegląd i OC, dozownik deju, obrotomierz -1.100 
zł. Skokowa, tel. 071/312-65-59 po godz. 20.0508/10-55-59

SIMSON, ROMET
SPRZEDAŻ CZĘŚCI ZAMIENNYCH 
NOWYCH I  UŻYWANYCH - TANIO!

SPRZEDAŻ WYSYŁKOWA. OP052508 
MOTOROWERY SIMSON PILNIE SPRZEDAM.

TeL 062/739-65-77,0-601500 061.

MOTOROWER YAMAHA. 1993 r.. 14 tys. km, 49 ccm. automat, 
niebieski, skuter, kola 10*. bardzo zrywny, prędkość maks. 90 km/ 
h, el. rozrusznik, lustertco, dozownic oleju -1.800 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0509/74-15-25,074/836-57-26 
MOTOROWER YAMAHA MBK BOOSTER SKUTER, 1998 r., 13 
tys. km, 50 ccm, czerwono-niebieski, nowy akumulator • 2.400 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/7384)0-85.0602/47-49-67 
MOTOROWER YAMAHA FUPPER, 1999 r.. 8 tyś. km. 49 ccm, 
automat złoty, skuter, w pełni nowoczesny, na kołach 16*’, dozow­
nic oleju, hamulec tarczowy, el. rozrusznik, dwa lusterka, kufer, 
sprowadzony z IMoch, sprawny - 2.800 zł. Dzierżoniów, tel. 0509/ 
74-15-25,074/836-57-26
MOTOROWER YAMAHA SKUTER. 2000 r., 5 tys. km, 50 ccm, 
bordowy metalik, nowy sinik i opony, atrakcyjny wygląd - 2.800 zł 
lub zamienię na śdgacza lub inny motocykl. Międzylesie, teł. 074/ 
812-62-71.0500/31-23-88
MOTOROWER YAMAHA NEOS. 2002 r., 4 tys. km. 50 ccm, gra­
natowy metalik, zarejestrowany • 4.500 zł. Legnica, tel. 0601/ 
3347-87
MOTORYNKA ROMET, 1986 r. - 430 zł. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski. tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
MOTORYNKA ROMET PONY, 1989 r., 50 ccm, demnoniebieski, I 
rej. w 1993 r., b. mało eksploatowana, nowe opony, cylinder, tłok, 
pierśdenie i głowica, stan b. dobry - 700 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
867-87-99
MOTORYNKA ROMET PONY, 1989 r., 50 ccm, niebieski metalik, 
2-biegowy, oryginalny lakier, mak) eksploatowany, zacfcany, zare­
jestrowany, ubezpieczony, nie wymaga wkładu finansowego, stan 
idealny • 700 zł. Łosiów, powiat brzeski, tel. 0509/54-61-66

SPRZEDAŻ NOWYCH SKUTERÓW:
ŻBIK - 3.550 zl, OUIZZAR - 3.550 zł,

VISłON - 3.400 zl, WILGA ■ 3.400 zł, KOS -1800 zł 
MOŻLIWE RATY, ROK GWARANCJI, SERWIS s 

Parczew ki Ostrowa Wlkp.
Tel. 062/739-65-77,0-601 500 061. §

MOTORYNKA ROMET, 1994 r„ czerwony, 3 miesiące po malowa­
niu kiennkowskazy przód i tył - 300 zł. Wrodaw, tel.071/353-58-34 
MZ150 ES TROPHY, 1978 r., na częśd - 300 zł. Widna, tel. 0681
371-18-97 ; ,
MZ 150 ETZ, 1990 r, 150 ccm, czerwony, stan b. dobiy, kpi. doku­
mentacja -.1.400 zł lub zamienię na inny. Tarnów, tel. 014̂25-12-51. 
0503/11-59-03
MZ 150 ETZ, 1990 r., niebieski, hamulec tarczowy, 5-biegowy, kie­
runkowskazy nowego typu, stan b. dobry -1.350 zł. Złotoryja, tel. 
0504/24-90-57
MZ 150 ETZ/1991 r, 15tys. tan. 150 ccm,̂niebieski, techn. spraw­
ny, kpi. dokumehtacja, stan dobry -1.350 zł. Ustronie, tel. 0511/
51-54-31
MZ 250 ETZ LUX, 1985 r., 250 ccm, żółty, hamulec tarczowy, kufer, 
po lakierowaniu - 1.000 zł |ii) zamienię na Jawę 350 TS. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0661/74-21-90 
MZ 250 ETZ, 1987 r., 250 ccm, czerwony, po remoncie kapitahym 
silnika, kpi. dokumentacja, nowe opony i klocki, hamulec tarczovyy, 
stan b. dobry - 1.600 i. Święciechowa, powat leszczyński, tel. 
0500/51-82-95
MZ 251 ETZ, 1989/90 r., 5 tys. km, czerwony metafic, 2-osobowy, 
oryg. lakier, insi 12 V, hamulec tarczowy, prostokątne kierunkow­
skazy, el. dodatki, kpi. dokumentacja, I właśdciel, atrakcyjny'wy­
gląd, stan idealny • 2.300 zł. Wrodaw, teł. 071/782-73-80 do 
godz. 15,071/316-84-69.0663/47-35-63 
MZ 251 ETZ, 1990 r., w dągłej ekspioatacj -1.800 zł. Wrodaw. tel. 
0509/85-88-78
MZ 251 ETZ. 1992 r.. metalik, stan b. dobry - 2.000 zł. Gryfów 
Śląski, tel. 075/781-38-58 —
NSU 251OSL, 1941 r.. 251 ccm, kompletny, oryginalny, pełna do­
kumentacja, zarejestrowany, stan idealny - 6.000 zł. Tanów, tel. 
0603/38-71-14
OPONA MOTOCYKLOWA METZELER, 19” - 60 *, nowa dętka 
Heidenak, 19* - 30 zł. Wtodaw, tel. 0609/38-07-01 
PEUGEOT 100 ELYSEO SKUTER. 1999 r., 13 tys. km, 100 ccm. 
bordowy metalik, duży, 2-osobowy, dozownic oleju, elektron, za­
płon. hamulec tarczowy, schowek, immobilizer w kluczyku, zabezp.

przed kradzieżą, sprowadzony z Włoch, stan b. dobiy - 5.900 zł. ; 
Sobótka, powiat wrodawski, tel. 071/3*6-24-09,0605/42-09-16, 
PIAGGIO EX125,2000 r., 22 tys. km, 125 ccm, niebieski metalik, 
zarejestrowany bezterminowo jako motorower, 2-osobowy, hamu- - 
lec tarczowy, sprowadzony, stan idealny, dodatkowy kufer -4.3Ó0 
zł. Kłodzko, tel. 0695/89-92-20
PIAGGIO SKR 125 SKUTER, 1993 r, 125 ccm, 2-suw, 14 KM, 
wiśniowy metalik, 2-osobowy, el. rozrusznik, dozownik oleju, ha­
mulec tarczowy, na podzespołach Hondy, prędk. maks. 120 km/h, 
wskaźnik paliwa, lampa H4, bardzo mało eksploatowany, stan ide­
alny - 3.750 2ł. Pastewnie, pow. kamiennogórski, tel. 0608/68-79-32 
REX125 CHOPPER, 1998 r., 7 tys. km, bordowy, sprowadzony z 
Niemiec, stan b. dobry - 3.500 zł. Rzepin, powriat słubicki, tel. 0507/
39-81-68,0504/70-72-36
O SKUTERY -APRILLA, PIAGGIO, TAL-JET, YAMAHA, 

HONDA, SUZUKI, ceny już od 2.000 zł, sprowadzo­
ne z Włoch oraz częśd nowe i używane. Kalisz, tel. 
0605/854)2*44 W01109545

SUZUK11200 MADURA, 1986 r., 1200 ccm, bordowy, po remon­
de, stan b. dobry - 7.000 zł. Tarnów, tel. 0603/38-71-14 
SUZUK1125 MARAUDER, 2000/01 r., 11 tys. km. 125 ccm, żółty, 
bez wypadku, kupiony w salonie w Pdsce, serwisowany, skórzane 
sakwy boczne, książka serwisowa, stan idealny - 6.900 zł. Rawicz, 
tel. 0502/03-5448
SUZUKI AN125 SKUTER, 1998 r., 125 ccm, zielony, rozrusznik, 
hamulec tarczowy, kufer, sprowadzony z Niemiec, stan idealny -
3.000 zł. Olszanica, powiat złotoiyjski, tel. 0609/8146-00 
SUZUKI C 800INTRUDER. 1997 r., 26 tys. km, 800 ccm, czamy, 
zadbany, stan b. dobry -14.000 zł. Wrocław, tel. 0601/92-72-39 
SUZUKI DR 650,1994 r„ 23 tys. km, 650 ccm, bez prawa rejestra­
cji. stai b. dobry - 3.500 zł. Tel. 0609/88-92-26 
SUZUKI GN125 CHOPPER, 1997 r., 18 tys. km; 125 ccm. czerwo­
ny metalik, sprowadzony z Niemiec, kpi. dokumentacja, nieeksplo­
atowany w kraju, nowe: akumulator, olej, filtr, świeca, łańcuch i 
zębatki, techn. sprawny, kompletny • 3.350 zł. Ostrów Wielkopol­
ski, td. 0602/31-73-20
SUZUKI GN 400 CHOPPER, 1983 r., 20 tys. km, 400 ccm. 4-suw. 
pertowoczamy. zarejestrowany, opłacony, dużo nowych częśd, 
nowe opony, olej, filtr i akumulator, po remonde silnika, niekom­
pletny (brak .kopki* - koszt ok. 250 zł), stan b. dobry - 3.700 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/7824245.0691/86-64-26 
SUZUKI GS 1300XR HAYABUSA, 2000 r., 26 tys. km, 1300 ccm, 
bordowo-szary, dodatki, stroboskop, moc 180 KM, ukł. wydechowy 
JXJL - 26.500 zł. Prudnik, tel. 0694/21-00-79 
SUZUKI GS 400,1978 r, 400 ccm, 35 KM, srebmy metalik, spro­
wadzony z Austrii, nowy lakier, duto elem. chromowanych, do re­
jestracji • 3.200 zł. Kłodzko, teł. 0697/65-67-28 
C3 (£10 SUZUKI GS 500,2001 r„ benzyna, niebieski - 9.000 

zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0698/49-27-90, 0607/56-00-33 
K79587005

SUZUKI GS 500E, 1989 r.. 29 tys. km, 500 ccm, czerwony, spro­
wadzony z Niemiec, oryg. Brief, brak wymeldowania, techn. sprawy
- 2 400 zł. Ostrzeszów, tel. 0502/15-69-19
SUZUKI GSX1100F. 1988 r„ 1100 ccm. wiśniowy metalik, zareje­
strowany, opłacony, bez nakładów finansowych - 7.500 zł lub za­
mienię. Kalisz, tel. 062/761-93-63,0601/09-07-04 
SUZUKI GSX1100R, 1993 r„ 38 tys. km, 1100 ccm, benzyna. 156 
KM, czamy, przerobiony na streetfightera, polerowana rama i felgi, 
podniesiony tył, szeroka kierownica, podświetlenie zbiornica ben­
zyny, wymienione: płyny, filtry, świece, kable, zarejestrowany opła­
cony, brak II biegu - 8 500 zł. Wrocław, tei. 0888/13-08-67 
SUZUKI GSX 600,1993 r„ czamy. sprowadzony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan b. dobry - 6.700 zł. Wtrodaw, tel. 0605/20-70-05 
SUZUKI GSX 600F, 1994 r„ 600 ccm, czamy, nowy olej, napęd 
DID, łańcuch .♦ zębatki, głośny ukł. wydechowy, zadbany, atrakcyj­
ny wygląd, stan b. dobry • 8.300 zł. Mokrzeszów, powiat świdnicki, 
tel. 0608/25-10-72
SUZUKI GSX600F, 1997r.. 42 tys. km, 600 ćcm, czarno-czerwony, 
li Mtaśddel. zadbany • 9.500 zł. Wrocław, tel. 071/301-68-05,0604/ 
1041-18
G3 H3H SUZUKI GSX 600F, 2001 r., 10 tys. km. niebieski 

metaHc, bez wypadku, kupiony w salonie w Polsce, serwiso­
wany. I właśddel, stan idealny -12.900 zł. Kamienna Góra, 
tel. 075/74444-55.0605/5548-22 K79586075 

SUZUKI GSX 750,1991 r„ 750ccm, srebmy, bez wypadcu, sprowa­
dzony. nierejestrowany - 7.900 zł lub zamienię na samochód. Lu­
bin, teł. 0661/5849-92
SUZUKI GSX 750R, 1989 r.. uszkodzony sinik - 4.000 zł. Kłodzko, 
tel. 0693/49-17-99
SUZUKI GSX 7S0R. 2001 r.. 12 tys. km. 750 ccm, stan idesJny, zare­
jestrowany, Ubezpieczony • 22.500 zł. Wrodaw td- 0601/16-77-70 
SUZUKI GSX 750R, 2004 r.. 6 tys. km, 750 ccm, benzyna, srebr- 
no-czamy, sprowadzony z Niemiec, kpi. dokumentacja, 2-łetnia 
gwarancja, udokum. przebieg, model 2003, do lekkich poprawek 
lakierniczych, sprawny, zarejestrowany w Polsce • 23.500 zł łub 
zamienię. Wrocław, teł. 071/354-3941,0503/16-57-72 
SUZUKI GT 125,1982 r., 23 tys. km. 124 ccm, bordowy. 2-cyłin- 
drowy, 5-biegowy, klasyk, nieużywany od 10 lat uszkodzony 1 cy- . 
Knder, kpi. dokumentacja polska, zarejestrowany -1.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-8444,0697/45-00-14 
SUZUKI LS 650,1996 r., 45 tys. km, 650 ccm, sakwy, szyba, zare­
jestrowany, ubezpieczony • 7.600 zł. Małomice, powiat żagański, 
tel. 0602/21-03-57,0604/77-69-39 
SUZUKI RM 250 CROSS, 1988 r„ 250 ccm, żółty, chłodzony wodą, 
56 KM, centralny amortyzator, stan dobry - 2.000 zł. Bogatynia, 
powiat zgorzelecki, tel. 0500/49-11-23 
SUZUKI RM .250 CROSS. 1993 r.. 250 ccm, żółty, w dobrym stanie 
technicznym, w kraju od 2003 r. • 5.000 zł. Krapkowice, tel. 0505/ 
72-07-75
SUZUKI VE 125,2002 r., 10.tys. km, 125 ccm, niebieski metaiic, 
sprowadzony, możliwość zarejestrowania jako motorower, uszko­
dzona podłoga plastikowa, techn. sprawny, stan idealny - 3.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/64747-38,0889/17-70-70 
SUZUKI VL125 INTRUDER. 1999 r., 125 ccm, benzyna, czamy, 
sprowadzony z Niemiec, reg. amortyzatory, elektron, zapłon, kie­
rownica LSL, skórzane sakwy - 6.500 zł. Wodaw, tel. 0660/ 
99-63-07,0692/79-82-01
SUZUKI VZ 800 MARAUDER, 1999 r., 9 tys. km, 800 ccm, żół­
to-niebieski, 50 KM, serwisowany, stan idealny, dodatki, szeroki 
zbiornik paliwa, błotnik przedni, bagażnik, po regulacjach, po wy­
mianie oleju, filtrów, atrakcyjny wygląd, sakwy, piórnik, gmole, szy­
ba -14.800 zł. Wrodaw, tel. 0603/70-31-17 
WFM175 OSA, 1964 r., 175 ccm. beżowy, w częściach, kpi. doku­
mentacja - 500 zł. Tarnów, tel. 014/625-12-51,0503/11-59-03 
WSK125,1984 r. 125 ccm, czamy, nowe łożyskai uszczelniacze
- 350 zł. Borek Strzeliński, tel. 071/796-13-70
YAMAHA 1100 VIRAGO CHOPPER. 1995 r., 43 tys. km, 1100 ccm, 
granatowo-popielaty -14.300 zł. Wrocław, tel. 071/794-57-61 
YAMAHA 550 VIRAGO, 1994 r., 40 tys. km. 535 ccm, pertowo- 
czamy, po wymianie oleju, filtrów, regulacjach, nowy akumulator, 
dodatki, RO, atrakcyjny wygląd, przygotowany do sezonu, I reje­
stracja w 1995 r. -10.800 zł. Wrodaw, tel. 0603/70-31-17 
YAMAHA 550 VIRAGO, 1995 r., 59 tys. km, 535 ccm, czamy meta­
fik, sprawny - 9.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-5245, 0606/
13-82-56. . .... M
YAMAHA 600 FAZER, 20031.; 24 tys:km. 600 ccm, niebieski me* 
tałik, dodatkowe owiewki, sprowadzony z Francji, kpi. dokumenta­
cja, przygotowany do rejestracji, stan idealny -18.900 zł. Sobótka, 
tel. 0604/60-93-37 *
YAMAHA 900 VIRAGO, 1983 r„ 16 tys. km, 920 ccm. wrzosowy 
metaiic, wersja amerykańska, piórnik, sakwy, oparde pasażera, 
chromowane błotniki, duża kanapa, b. wygodny, eksploatowany, 
turystycznie na niedzielne wyjazdy • 8.000 zł. Wrocław, tel. 071/
788-73-11 po godz. 18.0605/31-03-11 
YAMAHA DT 80LC ENDURO, 1993 r., 32 tys. km. 100 ccm, fiole- 
towo-czarny, po tuningu, zarejestrowany, dużo dodatków i częśd, 
kierunkowskazy, dozownic oleju, chłodnica, 6-biegowy, idealny w 
teren i na drogi • 2.800 zł. Żmigród, tel. 0886/29-14-72 
YAMAHA FZ 750,1987 r., 57 tys. km, 750 ccm, czerwono-biały, 
sprowadzony z Niemiec w 2003 roku, oryginalny lakier, mało uży­
wany w Polsce, stan b. dobry - 5.700 zł. Rośdszów, tel. 06031 
61-79-73,074/836-97-86
YAMAHA FZR 600 EXUP, 1989r„ 600 ccm, 115 KM, grafitowo-żółty 
metaiic, wersja amerykańska, do poprawek lakierniczych, techn. 
sprawny - 4 .500 i . Legnica, tel. 0663/36-13-33 
YAMAHA FZR 600,1990 r., 38 tys. km, 600 ccm, czamy, w kraju 
od roku, opłacony, zarejestrowany - 5.000 zł lub zamienię na sa­

mochód, powyżej 1991 r. Jelenia Góra, teł. 075/761-50-90, 0880/
30-59*65 :  ̂. .
YAMAHA FZR 600,1991*7600 ccm, czerwono-czarny, zadbany, 
garażowany, opłacony, zarejestrowany, gotowy do sezonu, I wła­
ściciel w Polsce, stan idealny - 7.500 zł. Nowa Jastrząbka, powiat 
tarnowski, tel. 0694/43-5741
YAMAHA RD 250,1983 r, 9 tys. km, 2500 ccm, 2-siiw, czamy, 
chromowane błotniki, lusterka i 2 tłumiki, sprawny, chłodzony po­
wietrzem, dozownik deju -1000 zł. Strzelin, tel. 0609/12-26-80 
YAMAHA RO 250LC, 1980 r., niebieski metalik, hamulec tarczo­
wy, dozownik oleju, 6-biegowy, aluminiowe felgi, śdgacz, zadbany, 
stan dobry - 2.400 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-56-52 
YAMAHA TDR125 ENDURO, 2002 r„ 8 tys. km, 125 ccm, benzy­
na, niebieski, sprowadzony, zarejestrowany, chłodzony wodą- 5.800 
zł. Wrodaw, tel. 0691/99-79-91
YAMAHA TT 600 ENDURO, 1987/93 r., 10 tys. km, 4-suw, niebie- 
sko-blały, hamulec tarczowy, nowe opony, nowe elementy plasti­
kowe, plastikowy zbiornik, nowy korbowód, łożysko, sworzeń, nowy 
akumulator, nowy łańcuch i zębatki, zarejestrowany, opłacony, stan 
b. dobry - 5.800 zł. Wojcieszów, powiat złotoiyjski, tel. 0607/35-72-05 
YAMAHA TT 600 ENDURO, 1998 r.. 7 tys. tan. 600 ccm, benzyna, 
czarno-czerwony, stan wizualny i techniczny bardzo dobiy, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany, ubezpieczony, po przeglądzie w 
autoryzowanym serwisie, wyczynowe enduro, bardzo mocny -
11.000 zł. Wrodaw, tel. 071/356-91-56,0504/56-35-88 
YAMAHA TTR 250 ENDURO, 2000 r., 3 tys. km, 250 ccm, 4-suw, 
niebieski, rozrusznik, chłodzony powietrzem, waga 124 kg, wyso­
ki, oświetlenie, możliwość zarejestrowania -12.500 zł. Leszno, tel. 
065/527-11-70.0691/27-55-70
YAMAHA TZR125,1997 r., techn. sprawny, zarejestrowany + do­
datkowy kpi. opon i kask - 4.200 zł lub zamienię na samochód. 
Zduny, tel. 062/767-00-22,0693/53-18-88 
YAMAHA TZR 80,1995 r., 26 tys. km, 80 ccm, czarny, śdgacz, 2 
ham. tarczowe, elektron, zapłon, sprowadzony z Niemiec - 3.600 
zł. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 074/87243-68,0695/65-16-64 
YAMAHA XJ 600 51J, 1988 r., 600 ccm, dużo nowych częśd 
(m.in. kpi. zestaw napędowy i inne), wymienione płyny, idealny 
da początkującego motocyklisty - 3.900 zł. Dzieiżoniów, tel. 
0501/4849-05
YAMAHA XJ 600,1988 r., 45 tys. km, 600 ccm, benzyna, czer- 
- wono-srebrny metalik, kufer, silnik 4-cyfindrowy, nowy zestaw 
napędowy! akumulator • 3.500 zł Kalisz, teł. 062/766-6640 po 
godz. 19,0509/01-81-57
YAMAHA X J 600,1991 r., 84 tys. km, 600 ccm, sprowadzony z 
Niemiec, kpi. dokumentacja, gotowy do rejestracji, zadbany, stan 
b. dobry - 4.500 zł. Tarnów, tel. 014/678-64-05,0692/23-14-72 
YAMAHA XJ 600 DIVERSION, 1992 r„ 47 tys. km. 600 ccm, 
zielony, stan dobry - 4.500 zł. Krapkowice, tel. 0608/89-74-54 
YAMAHA XJ 600 DIVERSION, 1994 r.. 30 tys; km, 600 ccm, 
srebmy metalik, stan b. dobry, nowa tylna opona, nowe klocki 
hamulcowe % 7.000 zł. Kalisz, tel. 0604/77-0847.
YAMAHA XJ 600,1998 r„ 20 tys. km, czerwony, śdgacz, ha­
mulce tarczowe, centralny teleskop, karta pojazdu, sprowadzony 
w 2004 r., przygotowany do sezonu, stan b. dobry -10.500 zł. 
Wrocław, tel. 0601/58-67-38
YAMAHA XJ 60OS DIVERSION, 1993 r., 53 tys. km, 600 ccm, 
zielony, sprowadzony, I właściciel, zarejestrowany, nowe świe­
ce. olej i filtr • 7.000 zł. Nysa, tel. 0602/21-13-59 
YAMAHA XJ 650,1981 r., 48 tys. km, 650 ccm, techn. sprawny, 
do lakierowania, sprowadzony z Austrii • 1.800 zł lub zamienię 
na MZ 251 lub MZ 150. Świebodzice, powiat świdnicki, teł. 074/ 
664-56-78.0504/04-37-70
YAMAHA XJ 900 DIVERSlON. 1998 r., 900 ccm. wiśniowy. I 
właściciel, zadbany, sprowadzony z Niemiec -11.500 zł. Milicz, 
teł. 0501/70-63-87
YAMAHA XT 600Z TENERE, 1988 r.. 41 tys. km. 600 ccm. nie­
bieski. karta pojazdu, nowy napęd i klocki, 2 kpi. opon, zare­
jestrowany, opłacony, zadbany, stan b. dobry - 5.200 zł. Pogór­
ska Wola, powiat tarnowski, tel. 0606/67-32-30 
YAMAHA XTZ 750 SUPER TENERE. 1994 r.. 750 ccm. czamy. 
od roku w kraju, zarejestrowany, eł. rozrusznik, serwisowany, 
stan b. dobry, przygotowany do sezonu • 12.900 zł. Kłodzko, 
teł, 074/811-04-59
YAMAHA XV 750 VIRAGO, 1995 r.. 750 ccm, zielony, dodatko­
wa szyba, sakwy, głośny ukł. wydechowy, techn. sprawny, za­
rejestrowany -14.500 zł. Ząbkowice Śl̂kie, tel. 074/810-08-07, 
0500/21-94-22
YAMAHA YZF 600 THUNDER CAT, 2001 r., 15 tys. km, 600 
ccm, peilowoniebieski, I rejestracja w 2002 r., sprowadzony, 
zarejestrowany, stan Idealny - 19.000 zł. śdnawa, powiat lu­
biński, tel. 0607/62-22-33,0509/96-69-80 
□ YAMAHA YZF 750,1994 r., 15 tys. km, 750 ccm, brązo- 

wo-złoty .kameleon*, polerowana rama i tylne koło. atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, nie wymaga wkładu finanso­
wego, od roku w kraju - 9.800 rt. Świdnica, tel. 0607/
57-55-55 K79586685 

YAMAHA YZF 750, 1995 r., 30 tys. km. 750 ccm, czerwo­
no-czarny, śdgacz, w kraju od klku dni - 9.500 a. Kępno, teł. 
062/782-09-18,0505/14-34-00
YAMAHA YZF 750R. 1996 r.. 30 tys. km, 750 ccm, -125 KM, 
perłowobiato-różowy, serwisowany, crash pady, w kraju od mies., 
kpi. dokumentacja, stan idealny -15.000 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
867-17-00,0502/12-06-76
ZAMIENIĘ MOTOCYKL MZ 150 ETZ, 1988 r.. 24 tys. km, 150 
ccm, żółty, podniesiona lampa, hamulce Hondy, ważne prze­
gląd i OC - na motorower, skuter, chętnie Simson. Wrodaw, tel. 
0661/50-85-60
ZAMIENIĘ MOTOROWER SIMSON, 1986 r., po remonde sil­
nika, do lakierowania, do wymiany hamulec i kierownica, doku­
mentacja, do zarejestrowania + motocykl Kawasaki GPZ 305, 
1986 r., czerwony, do remontu, koszt naprawy 160 zł • na endu­
ro lub skuter, zarejestrowany. Giebułtów, powiat lwówecki, tel. 
075/647-01-83,0605/12-18-68

CIĄGNIKI MASZYNY 
ROLNICZE

AGREGAT PÓDORYWKOWY, .gęsie stopy’, szer. robocza 3 
m, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry + brona talerzowa, 
wały • 3.700 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0608/
07-75-14
AGREGAT PODORYWKOWY, 11 łap, bez wału, szer. robocza 
220 cm - 3.200 zł. Namysłów; tel. 0500/19-30-66 
AGREGAT PODORYWKOWY GRUBER. Lemken-Szmaragd.
2.60 m,7 łap; z zabezpieczeniami śrubowytai i wałem, stan b. 
dobry«7.5Ó0 zł. Naratów, tel. 065/543-65-8t, 0.605/10-73-66

SKLEP FORTSCHRITT
Części do kombajnów I maszyn rolniczych 

polskich, czeskich I nlsmlecklch, |
do ciągników Z]T 300,303,323. 1

Rozdrabnlacz* słomy E 512,514 o
PANKÓW 42. k. ŚWIDNICY. Tal. 074/850-68-22.

AGREGAT PODORYWKOWY GRUBER, Lemken-Szmaragd, 
szer. robocza 3.80 m, 9 łap, z zabezpieczeniami sprężynowymi 
i wałem -14.500zł. Naatów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
AGREGAT PODORYWKOWY KOS. kułtywator - 5.500 zł. Nysa, 
tel. 0880/64-78-98
AGREGAT PODORYWKOWY GRUBER. 1992 r.. szer. robo­
cza 2.7'm,'9 szerokich łap, wał rurowy, Ićoła, sprowadzony z 
Niemiec • 3.500 zł. Bdesławiec, tel. 075/734-78-28, 0606/ 
43-08-78
AGREGAT ŚCIERNISKOWY HOWARD, szer. robocza 3 m, stan 
b. dobry, z przekaźnikiem - 5.500 zł. Kępno. td. 062/781-96-17 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY, szer. robocza 280 cm -
1.500 zł. Baranów, td. 062/781-82-11 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY MASCHIO. aktywny, z wa­
łem rurowym, szer. 3 m. stan dobry • 5.000 zł. Góra, tel. 065/ 
543-19-77,0609/26-81-75

AGR0HANDEL s.j LEGNICA
59-220 L e g n ic a ,  ul. J a w o rzyń sk a  261 

tel./ fax (076 ) 85 06 113, 85 06 112 
w w w .a g ro h a n d e l.c o m .p l 

e -m a il:h a n d lo w y @ a g ro h a n d e l.c o m .p l

N O W E  M A S Z Y N Y  R O L N I C Z E

kombajny, ciągniki New Holland, MTZ, Zetor, 
maszyny Kuhn, Lemken, Kongskilde, Vaderstad, Pilmet, 

RoMasz, Famarol, Sipma, Unia Grudziądz, Agiomet 
Brzeg, Expom, Akpil i inne

OP006478 U Ż Y W A N E

Kombajn New Holland CX 840 Hydro, Ż004 r., DEMO.150 mtg. 
299 KM, poziomowany kosz sitowy, sita sterowane el., klimatronic, 
rozrzutnik plew, heder 6 m, wyposażenie do kukurydzy, pełna gwa­
rancja, stan bdb, możliwość zakupu z refundacjąARiMR (SP).
  i .....     560.000 zl ♦  VAT
Kombajn Foitschrttt E 517,1969 r„ silnik IFA 240 KM. heder4,5 
m, szarpacz słomy, wyposażenie i 5-rzędowa przystawka do zbio­
ru kukurydzy  ^ ...............................  28.000 zł
Ciągnik New Holland TM 1S5, 2001 M61 KM. 4WD. skrzynia 
półautomatyczna .Rangę Command*, kfimatyzacja, I właśddel. ku­
piony w Polsce, serwisowany, możliwość zakupu z refundacją
ARiMR (SPO)...................    120.000 zl ♦ VAT
Ciągnik MF 3070,1917 r„ 90 KM, 4500 mtg, 4x4, stan bdb
.........................     45.000 zl ♦ VAT

Ciągnik FłałAgrl F 130 DT, 1992 r# 130 KM. 4x4, skrzynia 18x16,
stan dobry  ..........................................    51.000 zł
Ciągnik Urtui C-385,1963 r., skrzynia 4 -biegowa, przedni napęd

   SJL..............     21.000 zł
Ciągnik Ursus 1204,1990 u  stan dobry...............  28.000 zl
Wały SANPOZ, szer. 3,4 m. do pługa....................... 6.000 zl
Brona wirnikowa Lemken Zirkon 91400, szer. 4 m, wał strunowy,
po pokazach ..........  49.000 zł ♦ VAT
Pług Atlas 5-sklbowy, 1997 r., zagonowy, zabezpieczenia non stop
  u   ................ 4.000 zł
Pług Kuhn Huard 8-skibo wy, 1994 rn pozawieszany, obraca Iny,
przedpłużki, stan bdb...............................   '29.800 zl ♦ VAT
Adaptacja do rzepaku do ciągnika Bizon, nowa, szer.4,2 m,
1 kosa boczna hydrauliczna.....................................7.300 zł
Heder do kukurydzy New Holland, 2004 r., DEMO, 8-rzędowy, 
docinacz. gwarancja  .............     130.000 zł ♦ VAT

Możliwość obejrzenia maszyn na stronie Internetowej

w w w . a g r o h a n d e l . c o m . p l  

c e n y  d o  n e g o c j a c j i .

U S Ł U G I  R O L N I C Z E  

k o s z e n i e  z b ó ż  k o m b a jn a m i  

N E W  H O L L A N D  C X  8 4 0

AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY KUHN FIONA, szer. robo- 
cza 3 m, siewnik nadbudowany, I właśddel, stań b. dobry •
25.000 zł. Krobia, powiat gostyński, td. 0660/74-34-19 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY DUBLET REKORD, bierny. 
3 m, z hydropakiem, stan b. dobry - 8.500 zł. Naratów, tel. 0651 
543-65-81,0605/10-73-66
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY BECKER, 3 m - 7.500 zł. 
Naratów, tel. 065/543-65-81.0605/10-73-66

OPRYSKIWACZE
4fl0,500,800,800,1000,1200,2000,15001 
Badania techniczne 3 lata, atest, gwarancja, 
certyfikat EU, możliwość dostawy do klienta.
Cena od 1.680 zł + VAT-sprzedaż ratalna.

Roffw SoMdd, |m. Sobótka, al. Wrocławska 61, 
teljta 071/316-35-79,0-604 407 005.

OP050331

AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE, 3 m, brona wa­
hadłowa, z hydropakiem, stan b. dobry - 8 .800 zł. Naratów. td. 
065/543-65-81,0605/10-73-66
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY RABEWERK. szer. 4.5 m. 
nabudowany, techn. sprawny - 18.000 zł. Olesno, td. 0694/
46-91-11
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE, szer. 3 m -
6.400 zł. Rawicz, tel. 0607/57-05-41 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE. szer. robocza 
25 m, z hydropakiem - 6.300 zł. Ząbkowice śląskie, teł. 074/
816-05-51,0603/10-87-55,0601/33-38-12 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY, 1998 r., szer. 3 m, stan do­
bry, elektroniczne przełączanie śdeżek, ciągniony -17.000 zł. 
Sobota, powiat lwówecki, td. 0661/42-67-73,0661/42-67-83 
AGREGAT UPRAWOWY KLEIN, szer. robocza 5.30 m, mało 
używany - 7.900 zł, woj. ddnośląskie, td. 0602/46-08-06 
AGREGAT UPRAWOWY, rozkładany, 3.60 m. sprowadzony z 
Niemiec, stan dobry - 3.700 zł. Borów, powiat trzebnicki, td. 
071/312-55-79

KABINY DO KOMBAJNÓW,
CIĄGNIKÓW, WÓZKÓW WIDŁOWYCH, 
SZYBY HARTOWANE PROSTE I GIĘTE 

Producent BARTESKO, Koźmin Wlkp.,
teł. 062/721-60-59.npnjgm7

AGREGAT UPRAWOWY FORTSCHRITT B-231, szef. 5.2 m -
3.500 zł. Jawor, tel. 0695/74-33-21 
AGREGAT UPRAWOWY, hydraulicznie rozkładany, szer. ro­
bocza 480 cm, podwójne wałki - 3.500 zł. Krotoszyn, tel. 0621 
725-79-88,0509/49-34-53
AGREGAT UPRAWOWY RABEWERK, szer. robocza 4.6 m, 
podwójne wałki, hydraulicznie rozkładany, stan dobiy • 4.500. 
zł. Modlędn, tel. 074/855-72-21,0509/56-55-30 
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 3.5 m, 2 wałki, spro­
wadzony z Niemiec - 2.200 zi. Sławędce, powiat górowski, tel. 
0600/50-93-88
AGREGATY PODORYWKOWE : Gruber, 7 łap, .gęsiostópka’, 
\szer. 3 m, Rav, wyjśtie przekaźnika, kofta boczne, talerzowy 
tył na dwóch osiach, możliwość doczepienia siewnika do po- 
plonu - 5.800 zł. Lwówek śląski, td. 0608/87-87-35
O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE-, Sku p . sprzedaż, 

bardzo duży wybór, z zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 do 500 kW oraz 1 megawat i 2,5 
megawata. Zabrze, teł. 032/271-95-08 w godz. 7-17 
W01015764

AGREGATY UPRAWOWE, szer. robocza od 2.80 m do 5.50 m, 
ceny od 2.500 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
AGREGATY UPRAWOWE, Rau i Becker, szer. robocza 3.6-3.9 
m, hydraulicznie rozkładane - 3.700 zł/sztJ/yrodaw, tel. 0607/ 
3649-13
AGREGATY UPRAWOWO-SIEWNE, 3 m, ceny od 6.500 zł. 
Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66
O AGROMA - FORTSCHRITT, katalogi, pasy klino­

we, części zamieńnb do kombajnów zbożowych 
E-512,514,516,517,524, ciągników ZT 300,324, 
silników Ifa, Bierutów, 071/315-68-33, Bolesła­
wiec, 075/644-07-60, Godzikowice - Oława, 071/ 
313-08-69, Kłodzko, 074/867-08-47, Krotoszyn 
062/725-29-72, Pszenno 074/851-96-22, sprzedaż 
wysyłkowa, skup części, Ząbkowice, śl. 0741 
815-18-35, Żmigród 071/385-39-13 W01094715 

BECZKA ASENIZACYJNA, poj. od 6.000 do 12.000 litrów -
6.000 zł. Chełmno, tel. 0500/51-16-99 
BECZKA ASENIZACYJNA, typ 25R - 2.700 zł. Oława, td. 071/
313-17-44 wieczorem, 0691/19-15-77
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Wrocław, tel. 071/799-15-68,0-601 859 884, udzielamy gwarancji

BECZKOWÓZ, poj. 60001. stan b. dobry - 9.500 zł. Naratów. 
tel. 065/543-55-66,0601/14-05-28.0609/27-99-18 
BECZKOWÓZ, 1991 r., prod. Meprozet Kościan, poj. 90001 •
8.000 zl. Włoszakowice, powiat leszczyński, tel. 0603/60-30-22 
BECZKOWÓZ ASENIZACYJNY, poj. 7.000 litrów, beczka ocyn­
kowana, duże koła, hamulce, wąż, stan idealny • 10.500 zł. Nowe 
Miasteczko, tel. 068/376-81-81,0609/58-12-82
O BRONA TALERZOWA BDT, szer. 7 m, talerze po 

jednym sezonie, hydraulicznie rozkładana, stan 
dobry -7.600 zł. Tel. 077/431-29-58,0608/81-20-73 
W01106505

BRONA TALERZOWA, szer. robocza 1.70 m • 1.800 zł. Bole­
sławiec, tei. 0889/44-66-13
BRONA TALERZOWA, szer. robocza 170 cm, 18 talerzy, stan 
idealny - 1.500 zł lub zamienię na ładowacz Tur do ciągnika 
Białoruś MTZ-82, z dopłatą. Głogów, tel. 0663/28-20-47 
BRONA TALERZOWA, Brix, 3 m, na kołach, z.wałem, stan b. 
dobry - 9.500 zł. Naratów, tel. 365/543-6541,0605/10-73-66 
BRONA TALERZOWA, Dublet Rekord, 3 m. ha kołach, z wa­
łem - 8.500 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
BRONA TALERZOWA SŁUPSK, szer. 3.20 m, hydraulicznie 
podnoszona, na kołach, po wymianie talerzy i łożysk, stan b. 
dobry - 6.500 zł. Twardogóra, te!. 071/315-87-60,0603/39-05-31 
BRONA TALERZOWA BDT-3,1986 r., na kołach, hydraulicz­
na, ciągana, dł. 3,2 m.b. - 3.900 zł. Kamienna Góra, tel. 0601/
15-33-95
BRONA TALERZOWA BDT-7,1986 r„ szer. 7.2 m, hydraulicz­
nie składana i podnoszona, nowe talerze • 11.000 zł. Kłodzko, 
tel. 0605/26-85-00
BRONA TALERZOWA CIFER-6,1986 r., hydraulicznie rozkła­
dana, szer. 6 m, wysokie talerze - 18.000 zl. Radków, powiat 
kłodzki, tel. 0694/93-84-02
BRONA TALERZOWA BDT-7.1986 r„ szer. 7.2 m, hydraulicz­
nie składana i podnoszona • 11.000 zł. Radków, powiat kłodzki, 
tel. 0694/93-84-02
BRONA TALERZOWA BDT-7,1987 r., szer. 7.20 m, stan dobry 
- 9.000 zł. Suszyna, powiat kłodzki, tel. 0693/67-88-73, Cze­
chy, 0042/07-36-65-50-98
BRONA TALERZOWA CIFER, 1989 r., hydraulicznie składa­
na, ciągana, szer. 6 m, wys. talerzy 75 cm • 18.000 zł. Kłodzko, 
tel. 074/868-1946 po godz.20

S P R ZE D A M  oposami
SIEW NIK AMAZONE
szer. rob. 3 m, nabudowany, z agregatem 

obrotowym KG, stan b.dobry.
Cena 21.000 zł.

Tel. 077/431-81-06, 0-509 707 228.

BRONA TALERZOWA BOT-7.1989 r , szer. 7.20 m, nowe tale- 
rze, zadbana, hydraulicznie rozkładana -11.000 id. Suszyna, 
powiat kłodzki, tel. 0693/67-88-73, Czechy, 0042/
07-36-65-50-98
B3 BRONA TALERZOWA, 2004 r., uprawowa, ciężka, A. zę­

bów 25 cm, 4-polowa -1.000 zł. Żagań, tel. 0501/20-67-27 
140192425

BRONY : Kuhn, aktywna, z hydropakiem - 11.500 zł. Kveme- 
land, talerzowa, szer. robocza 3.6 m • 9.000 zł, Beriwerk • 8.700 
zł. Naratów. tel. 065/543-55-66,0601/14-05-28,0609/27-99-18 
BRONY : ciężkie, 5-polowe ciągnione, brony posiewne, 5-po- 
iowe zawieszane i 3-polowe zawieszane, waga do bron 5-polo- 
wych - od 500 zł.Popęszyce, tel. 068/388-92-22,0660/29-25-40 
BRONY, 3-polowe, zawieszane - 250 zł. Strzelce, tel. 071/
314-19-17
BRONY TALERZOWE: zawieszane i ciężkie, na kołach, zwa­
łem, ceny od 3.500 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81, 0605/
10-73-66
CIĄGNIK SAM, silnik 1-cylindrowy, chłodzony cieczą, przód od 
Ursusa C-25, tył na kołach 20", most i skrzynia biegów od Żuka 
-1.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-78-91 *
CIĄGNIK, samoróbka, silnik Multicar, koła przednia 28*. tył i 
most od Stara, koła 16x20 -1.600 zł. Ligota Wielka, gm. Otmu­
chów, powiat nyski, tel. 077/435-42-86 
CIĄGNIK SAM, własnej konstrukcji, 4 kołowy, silnik Andoria 
(chłodzony wodą), diesd, 15 KM -1.600 zł. Pleszew, tei. 0694/
22-94-46
CIĄGNIK SAM S-320, rozrusznik, alternator, podnośnik hydrau­
liczny - 1.800 zl. Skalmierzyce, fel. 062/762-23-98, 0697/
11-30-66
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-50, mała kabina - 5.000 zł. Łubków, 
powiat bolesławiecki, tel. 0692/80-50-23 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-50,80 KM, z 1980 r„ napęd 4x4, w 
ciągłej eksploatacji, brak przeglądu i OC - 9.800 zł. Nysa, tel. 
0694/60-75-24

CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-50,1977 r., stan dobry, sprowadzo­
ny z Niemiec - 9.200 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/ 
845-11-56,0607/49-63-00
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-50,1979 r„ stan dobry - 5.500 zł. 
Wąsosz, powiat górowski, tei. 0696/44-73-90 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ, 1980 r., 6 tys. km, 80 KM. napęd 4 
x 4, w ciągłej eksploatacji, brak OC i przeglądu - 9.800 zł. Otmu­
chów, pow. nyski, tel. 0694/60-75-24 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ, 1984 r., stan dobry, do rejestracji - 5.500 
zl. Wałbrzych, tel. 0500/74-74-52 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ JUMZ, 1989 r., 4000 ccm, 6KM, stan do­
bry, dużo nowych części, zarejestrowany, opłacony • 11.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/877-33-74 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82.1992 r„ 1.640 MTZ, stan b dobry, 
4x4, duża kabina.- 28.000 zł. Radostów Dolny, tel. 075/721-73-46 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1993 r„ diesel, z ładowaczem 
czołowym, stan dobry • 28.000 zł: Nowogrodziec, tel. 075/ 
731-63-14,0607/09-05-72
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 2000 r.-, napęd 4x4, przebieg 
1600 mtg, stan opon b. dobry, zladowaczem Tur • 13.500 EUR. 
Niemcy, tel. 0049/17-33-57-31 -77. 0049/35-83-70-91-62 
CIĄGNIK CASE 1246,1980 r., napęd 4x4, komfortowa kabina, 
stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec - 25.500 zł. Chojnów, tel. 
076/818-70-04,0602/69-85-14 •.
CIĄGNIK CASE 1255XL, 1988 r.,‘125 KM, przegląd 6.000mtg, 
przednia hydraulika turbo, szerokie opony, komfortowa kabina, 
zadbany, techn. sprawny, lekko uszkodzony silnik, sprowadzo­
ny z Niemiec - 39.500 zł. Gryfów Śląski, tel. 0608/87-87-35 
CIĄGNIK DEUTZ 6006,1979r„ zladowaczem TUR, kabina, wspo­
maganie, stan dobry -12.500 zł. Ostrzeszów, tel 0603/79-76-89 
CIĄGNIK DEUTZ-FAHR AGROTRON 150, 1997 r., przebieg 
4300 mth, napęd 4x4, klimatyzaąa, opony w 95% stan dobry, 
sprowadzony z Niemiec, stan idealny -110.000 zł, możl. wysła­
nia zdjęć. Bolesławiec, tel. 075/734-78-28,0606/43-08-78 
CIĄGNIK PENDT FARMER 310, 1986 r., 75 KM - 44.000 zł. 
Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
CIĄGNIK FENDT FAVORfT 610, 1978 r., z ładowaczem Tur 
Fendt, stan dobry - 44.000 zł. Naratów, powiat górowski, tel. 
065/543-65-81,0605/10-73-66

CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, techn. sprawny, stan dobry -
7.000 zł. Bolesławiec, tel. 0889/44-66-13
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303 - 9.000 zł. Plawna Górna, 
powrfat lwówecki, tel. 075/789-00-20 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303C, stan dobry - 7.500 zł. Wą­
sosz, powiat górowski, tel. 0696/44-73-90 
CIĄGNIK INTERNATIONAL 523,1979 r., 50 KM, zaczepy, opo­
ny, stan b. dobry, sprowadzony, stan b. dobry - 8.000 zł. Ostrze­
szów, tel. 0603/79-76-89
CIĄGNIK JOHN DEERE 3030, techn. sprawny, 4x4 • 16.000 zł. 
Tel. 0607/93-71*29
CIĄGNIK JOHN DEERE 8400, przedni napęd/klimatyzacja, 
komputer, zadbany - 130 000 zł. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 
po godz.20
CIĄGNIK JOHN DEERE 8400, 1996 r., klimatyzacja, przedni 
napęd, komputer, zadbany - 130.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/ 
69-90-51 po godz. 20
CIĄGNIK JOHN DEERE 8200,1996 r., klimatyzacja, serwiso­
wany - 120.000 zł. Kłodzko, tel. 074/869-01-46 
CIĄGNIK JOHN DEERE 8200,1996 r, klimatyzacja, stan opon 
dobry, napęd 4x4, serwisowany - 120.000 żł. Radków, powiat 
kłodzki, tel. 0694/93-84-02
CIĄGNIK JOHN DEERE 8200,1997 r., serwisowany, stan ide­
alny -175.000 zł. Wierzbnik, tel. 077/412-38-12,0501/58-12-07 
CIĄGNIK JOHN DEERE 8100,1998 r„ przedni TUZ, przebieg 
5000 mtg, I właściciel, klimatyzacja, stan idealny - 180.000 zł. 
Brzeg. tel. 077/412-38-12,0501/58-12-07 
CIĄGNIK KIRÓW K-700,1982 r., stan dobry -10.000 zł. Wło­
szakowice, powiat leszczyński, tel. 0603/60-30-22 
CIĄGNIK KIRÓW K-700A, 1988 r„ 220 KM, łanany • 18.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 po godz.20 
CIĄGNIK KIRÓW K-700A, 1988 r., stan b. dobry - 20.000 zł. 
Suszyna, powiat kłodzki, tel. 0693/67-88-73, Czechy, 0042/
07-36-65-50-98
CIĄGNIK KIRÓW K-700A, 1989 r., po remoncie kapitalnym sil­
nika, stan b. dobry • 20.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0504/46-69-76
CIĄGNIK KIRÓW K-700A, 1989 r., 220 KM, łamany, napęd 4x4 
• 18.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 po godz. 20 
CIĄGNIK KIRÓW K-700A, 1989 r., nowe opony, stan techn. b. 
dobry + brona talerzowa, hydraulicznie rozkładana, pług, ra­
zem lub osobno - 27.000 zł. Nowa Ruda, tel. 0887/91-87-32 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 2720,145 KM, napęd 4x4, 
klimatyzacja, stan b. dobry - 37.000 zł. Błaszki, pow. sieradzki, 
tel. 0603/57-90-88,0605/09-41-38 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-579 IMT, 1978/79 r., 79 
tys. km, silnik Perkins, po remoncie, duża kabina, nowe podze­
społy, zarejestrowany, ekonomiczny, dodatkowo drugi na czę­
śd - 24.800 zł. Srebrna Góra, tel. 074/818-11-39 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3134, 1986 r., 135 KM, ze 
sprężarką, stan dobry - 38.500 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81, 
0605/10-73-66
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3630,1989 r., turbo, 135 KM, 
4x4, TUZ, kfimatyzacja, stan b. dobry, w kraju od kilku dni -
50.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON. 1989 r„ komfortowa kabina, 
klimatyzacja, półbiegi, sprowadzony - 45.000 zł. Krotoszyn, tel. 
0609/65-1249
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3070, 1990 r., 4x4, prze­
bieg 6400 mtg, stan b. dobry, silnik Perkins 93 KM, skrzynia 
biegów 32/32, V maks. 40 km/godz., przekaźnik 540/1000, 
opony przednie 14.9 R28, opony tylne 18.4 R38, waga 4100 
kg, udźwig podnośnika 4815 kg -49.000 zł. Kalisz, tel. 0660/
16-85-55
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3070,1992 r. ♦ ładowacz czo­
łowy, 4x4, przebieg 7100 mtg, stan b. dobry, silnik Perkins 93 
KM, skrzynia biegów 16/16, przekaźnik 540/100, opony przed­
nie 13.6 R28, opony tylne 16.9 R38, maks. udźwig ładowacza 
1200 kg, maks. wysokość podnoszenia 3.5 m - 66.400 zł. Ka­
lisz, tel. 0660/16-85-55
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-3635.1992 r, silnik Per­
kins, 135 KM, przebieg 6.000 mtg, skrzynia biegów 32/32, na­
pęd 4 x 4,4 półbiegi, klimatyzacja, komputer, stan b. dobry -
62.000 zł. Węgry, gm. Żórawina, powiat wrocławski, tel. 0609/ 
53-93-60
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3645,1993 r., 145 KM, Dyna- 
schift, klimatyzacja, komputer, przebieg 6200 mtg, stan idealny 
- 62.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-21-34,0601/17-79-03 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 9240,1996 r„ stan b. dobry, 
w kraju od 3 lat, zarejestrowany -110.000 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0603/48-13-09
CIĄGNIK MTZ-82,1997 r., 4x4 - 17.100 zł. Mikstat powiat
ostrzeszowski, tel. 0609/49-55-36
CIĄGNIK RENAULT 74.15,1987 r., napęd 4x4, stan b. dobry •
25.000 zł. Wrocław, tel. 0501/25-09-82
CIĄGNIK SAME GALAX1170, 1992 r„ turbo, uszkodzony -
19.000 zł. Tel. 0607/93-71-29

CIĄGNIK URSUS 2812,1998 r, z kabiną tapicerowaną mało 
eksploatowany, przebieg 1.420 mtg, stan idealny - 28.000 zł. 
Rudna, powiat lubiński, tel. 076/843-96-26,0603/63-62-75 
CIĄGNIK URSUS C-300, po remoncie kapitalnym, nowa ma­
ska, nowe opony tylne i oświetlenie tylne, ściągnięta kabina -
8.500 zł. Szprotawa, tel. 068/360-83-13 dom, 0509/74-26-09 
CIĄGNIK URSUS C-330, nowe lampy, zarejestrowany, techn. 
sprawny, stan dobry - 8.600 zł lub zamienię (dopłacę). Bolesła­
wiec, tel. 075/736-32-21,0661/42-33-54 
CIĄGNIK URSUS C-330,1973 r., do remontu - 6.000 zł. Brze­
zia Łąka, tel. 071/314-8240
CIĄGNIK URSUS C-330,1977 r., I właściciel, kabina, stan b. 
dobry • 10.500 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/86845-51, 0603/
74-62-58
CIĄGNIK URSUS C-330, 1982 r. • 9.800 zł. Suiisławice, tel. 
074/815-24-75
CIĄGNIK URSUS C-355 - 9.500 zł. Niegosławice, tel. 068/ 
378-22-26
CIĄGNIK URSUS C-355,1974 r. - 7.500 zł. Kunice, tel. 076/ 
857-51-51,0502/33-25-97
CIĄGNIK URSUS C-355,1976 r., kabina - 6.900 złf Łagiewniki, 
powiat dzierżoniowski, tel. 074/893-80-67,0604/57-89-01 - 
CIĄGNIK URSUS C-355,1976r., z kabiną czerwony, stan opon 
dobry, bez prawa rejestracji - 6.400 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0603/
87-80-73
CIĄGNIK URSUS C-360, złożony z nowych części, bez prawa 
rejestracji -12.200 zł. Raszków, tel. 0887/11-95-28 
CIĄGNIK URSUS C-360,1979 r., stan b. dobry, zarejestrowa­
ny, ważne przegląd i OC - 7.900 zł. Łagiewniki, powiat dzierżo­
niowski, tel. 074/893-72-94, 0604/72-56-06 
CIĄGNIK URSUS C-360,1979 r., zarejestrowany, ubezpieczo­
ny, stan dobry • 7.600 zł. Łagiewniki, lei. 074/893-72-94,0604/ 
72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-360.1979 r„ 3120 ccm, diesel, żółty, duża 
kabina, nowe opony I akumulatory, stan b. dobry + pług z 1997 
r., 3-skibowy, do'głębokiej orki - 9.300 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-73-19,0602/22-73-24
CIĄGNIK URSUS C-360.1980 r., duża kwadratowa kabina, I 
właściciel, ważny przegląd, opłacony, stan idealny • 12.000 zł 
lub zamienię na mniejszy., powiat kłodzki, tel. 0601/94-85-84

CIĄGNIK URSUS C-360,1982 r., duża kabina, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry • 12.500 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/ 
844-05-28,0696/04-63-27
CIĄGNIK URSUS C-360,1988 r., z Turem, stań dobry, zareje­
strowany • 8.900 zł. Chełmno, tel. 0500/51-16-99 
CIĄGNIK URSUS C-385,1974 r. • 9.300 zł. Strzelin, tel. 071/
392-62-64,0602/81-14-23
CIĄGNIK URSUS C4011, diesel, kolor zielony, kompletny, kpi. 
dokumentacja, siewnik Poznaniak, stan dobry, przyczepa 2-ko- 
łowa, do przewozu bycia, brony zawieszane (5), pług 2-skibo- 
wy, kultywator -10.600 zł. Lutomia Górna, pow. świdnicki, tel. 
0663/6846-13
CIĄGNIK URSUS C4011.1965 r., techn. sprawny, kpi. doku­
mentaąa • 5.100 zł. Łagiewniki, tel. 074/893-72-94, 0604/
72-56-06
CIĄGNIK URSUS C4011,1968 r., zarejestrowany, brak prze­
glądu, po regeneracji pompy wtryskowej, nowa kabina starego 
typu - 6.000 zł. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 074/880-91-15, 
0696/044049
CIĄGNIK URSUS C-4011,1978 r., zarejestrowany, nowe opo­
ny - 8.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/734-20-76,0609/62-09-17
O CIĄGNIK URSUS C-4512, 1989 r., komfortowa 

kabina, zadbany, stan b. dobry, w ciągłej eksplo­
atacji - 25.000 zł do negocjacji. Tel. 0501/59-93-32 
W03002025

CIĄGNIK URSUS U-1201, stan b. dobry - 18.000 zł. Goświno- 
wice, tel. 077/435-75-44,0506/13-54-09 
CIĄGNIK URSUS U-1201,1978 r., stan b. dobry, po remoncie 
silnika -11.800 zł. Wrocław, tel. 0661/32-96-27 
CIĄGNIK URSUS U-1201,19801'.. 6842 ccm, diesel, czerwo­
ny, wspomaganie kierownicy, po remoncie silnika, siłownik po­
mocniczy .ścięta' maska, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry 
- 16.200 zl lub zamienię. Paczków, tel. 077/431 -73-19, 0602/
22-73-24
CIĄGNIK URSUS U-1224,1982 r., napęd 4x4, stan techn. b. 
dobry • 25.000 zł. Jaźwina, tel. 074/893-80-67.0604/57-89-01 
CIĄGNIK URSUS U-1224,1983 r„ .ścięta' maska, stan opon 
b. dobry, po remoncie - 25.000 zł. Jaźwina, tel. 074/893-80-67, 
0604/57-89-01
CIĄGNIK URSUS U-902,1982 r. - 14.000 zł. Włoszakowice, 
powiat leszczyński, tel. 0603/60-30-22 
CIĄGNIK URSUS U-902,1984 r., diesel, 120 KM, 6-cyllndro- 
wy, napęd 4x4, przerobiony na U-1224, wzmocniona hydrauli­
ka, nowa blacharka, dodatkowe obciążenie przodu, stan opon 
b. dobry, nowe akumulatory, garażowany, stan b. dobry - 21.000 
zł. Sady Dolne, tel. 075/741-51-71,0889/46-75-02 
CIĄGNIK URSUS U-912,1986 r. - 30.000 zł. Kunice, tel. 076/ 
857-51-51,0502/33-25-97.
CIĄGNIK URSUS U-912,1990 r.. czerwony, nowe opony, gru­
by dach, wspomaganie kler., orbitrol, zadbany, stan idealny -
35.000 zł. Pleszew, tel. 0888/4349-17 
CIĄGNIK URSUS U-914,1988 r. • 28.000 zł. Włoszakowice, 
powiat leszczyński, tel. 0603/60-30-22 
CIĄGNIK URSUS U-914.1988 r.. żółty, 4x4, nowe opony, nowa 
blacharka, po remoncie kapitalnym-w 2005 r„ stan idealny •
26.500 zl. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 0608/51-35-97 
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A, 1980 r., diesel, brak dokumen­
tacji, stan dobry * osprzęt (pług 2-skibowy, brona 3-polowa, 
zgrabiarka 5-gwiazdowa, wóz konny) • 8 000 zł lub zamienię 
na większy np. Ursus C-360. Gubin, tel. 068/359-90-38,06091/ 
08-78-62
CIĄGNIK WŁADIMIREC, 1984 r. - 7.700 zł. Suiisławice, tel. 
074/815-24-75

MASZYNY ROLNICZE 
Z NIEMIEC

PRZYCZEPY MMOZBIERAJĄCE DO 
SIANOKISZONEK1 SAMOKOSZĄCE 

SIECZKARNIE DO KUKURYDZY 
różne typy, duży wybór, stan Idealny

BECZKOWOZY OCYNKOWANE
I INNE MASZYNY OP042321

BEZPOŚREDNI. IMPORTER 
tel. 077/437-61-75

CIĄGNIK WŁADIMIREC, 1985 r., oryginalny lakier, stan opon i 
ogólny b dobry - 7.600 zł. Strzelin, tel. 071/392-62-64,0602/
81-14-23
CIĄGNIK ZETOR12045,1979 r., 120 KM, przedni napęd, stan 
dobry • 27.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/26-85-00 
CIĄGNIK ZETOR 12145,1986 r., 4x4, stan dobry - 35.000 zł. 
Wierzbnik. tel. 077/412-38-12,0501/58-12-07 
CIĄGNIK ZETOR 16145,1985 r., oryginalny lakier, ważny prze­
gląd techniczny - 40.000 zł. Popęszyce, tel. 068/388-92-22, 
0660/29-2540
CIĄGNIK ZETOR 16245,1996 r., wyprodukowany w grudniu, 
4x4, z podnośnikiem przednim i wałem, stan b. dobry, w kraju 
od kilku dni - 78.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 0605/
66-03-60
CIĄGNIK ZETOR 3011 stan dobry, w ciągłej eksploatacji, sil­
nik od Ursusa C-360 - 5.200 zł. Stoszowice, tel. 074/818-13-73, 
0695/69-35-98
CIĄGNIK ZETOR 5211,1988 r., sprowadzony z Niemiec, nowe 
opony. Łubków, powiat bolesławiecki, tel. 0692/80-50-23 
CIĄGNIK ZETOR 5718,1978 r., stan dobry -11.500 zł. Trzeb­
nica, tel. 0607/81-97-24
CIĄGNIK ZETOR 7011,1984 r., wspomaganie kier., kabina,
stan b. dobry -17.500 zł. Milicz, tel. 0695/65-20-17
CIĄGNIK ZETOR 7744,1992 r., 4 x 4, duża kabina, Zaczepy -
16.000 zł. Chełmno, tel. 0500/51-16-99
CIĄGNIK ZETOR 7745,1992 r., turbodiesel, z ładowaczem Tuz,
wałek przedni - 39.000 zł. Lipno, powiat leszczyński, tel. 0605/
99-76-67
CIĄGNIK ZETOR 8011,1972 r., po remoncie kapitalnym, stan 
b. dobry -14.500 zl lub zamienię na mńiejszy. Łagiewniki, tel. 
074/893-72-94,0604/72-56-06
CIĄGNIK ZETOR 8011,1976 i, stan dobry - 10:800 zł. Wro­
cław, tel. 0661/32-96-27
CIĄGNIK ZETOR 8011,1978 r., po remoncie silnika, nowe opo­
ny przednie, zadbany - 10.500 zł. Śuszyna, powiat kłodzki, tel. 
0693/67-88-73, Czechy. 0042/07-36-65-50-98 ,
CIĄGNIK ZETOR 8011,1980 r., stan techn. b. dobry -13.700 
zł. Nowa Ruda, tel. 0887/91-87-32 .
CIĄGNIK ZETOR 8045,1978 r., przedni napęd, komfortowa 
kabina: 24.000 zł. Kłodzko, tel. 074/869-0146 
CIĄGNIK ZETOR 8145., 1989 r., z ładowaczem Tur • 40.000 zł. 
Lipno, powiat leszczyński, tel. 0605/99-76-67.
CIĄGNIKI: Zetor 8111, rok prod. 1985 -11.000 zl; Zetor 8045, 
nowe opony, rok prod. 1980 r. -19.000 zł, Zetor 12045 -19.500 
zł. Kłodzko, tel. 074/871-5041,0607/88-01-60 
CIĄGNIKI FORTSCHRITT : ZT 320A i ZT 323A - 25.000 zł/2 
szt. Wałbrzych, tel. 074/847-35-60,0691/20-23-76 ' § 
CIĄGNIKI URSUS: C-330,1986 r., stan b. dobry, 4 nowe opo­
ny, opłacony, zarejestrowany -15.500 zł, C-380,1981 r., kabi­
na Sokółka, zarejestrowany/opłacony -12.300 zł. Złotoryja, tel. 
0691/96-99-30'
CIĄGNIKI ZETOR, 20Q0> |2500 ccm, diesel: 4 szt., moc 25, 
28,32,38 KM, po remoncie, nowe opony, do lasu, ogrodu, sadu 
- 5.700 zł, 6.700 zł, 7.700 zł, 8.700 zł. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0603/36-63-27 do godz. 18
CIĄGNIKI ZETOR: 8011,8011 turbo, 6911,2 szt., 6945,6211, 
1991 r., 7211,12045,12145,16145,8145,2 szL, stan b. dobry, 
cena 12.500 - 38.000 zł. Trzebnica, tel. 071/387-09-72,0504/ 
23-00-90
CIĄGNIKI ZETOR : 5211,1986 r. - 20.000 zł, 8011 - 9.000 zł,
7245,2 szt. - 28.000 zł, 7745 - 30.000 zl 7711 - 20.000 zł, 8111 
-18.000 zł, 8145 + ładowacz czołowy - 32.000 zL 16145,1985 
r. - 37.000 zł. Wisznia Mała k. Trzebnicy, tel. 07.1/312-80-26, 
0880/59-8045'

O CIĄGNIKI ROLNICZE WSZYSTKICH MAREK, RÓŻ­
NEJ MOCY, z różnym, wyposażeniem, sprowadzo­
ne z Niemiec (ok. 50 szt. na placu). Maszyny to­
warzyszące do ciągników: pługi, agregaty, siew- 
nikjj agregaty uprawowo-siewne, brony talerzo­
we, opryskiwacze połowo. Kombajn zbożowy 
Fortschritt E-517,1989 r., z sieczkarnią; www.szy- 
dlowski.com.pl. Raciborowice Górne, powiat bo­
lesławiecki, tel. 075/738-95-80 w godz.7-19.30 
W84015945

firma jmaar, Piotrowice es k. jawora
SPRZEDAŻ UŻYWANYCH KOMBAJNÓW, TRAKTORÓW 

(JOHN DEERE, CLAA8, IHC4ASEI INNE), 
MASZYN ROLNICZYCH I OGRODNICZYCH.

O P O N Y . T A N IO ! OP051888 

076/870-88-05, 0-604 106 214

CZYSZCZALNIA DO ZBOŻA PETKUS K-531, z tryjerami. stan 
dobry - 4.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312-82-88,0607/80-95-35 
CZYSZCZALNIA DO ZBOŻA PETKUS K-523, wstępna wydaj­
ność 15 t/godz., do wszystkich zbóż, komplet sit - 14.500 żł. 
Wierzbnik, tel. 077/412-38-12, 0501/58-12-07 
DESZCZOWNIA, kompletna, pompa z silnikiem elektrycznym -
7.000 zł. Tel. 0607/93-71-29
DESZCZOWNIA ODRA SIGMA, 5 szt., dł. węża 280 m, szer. 
robocza 80 m, obrotowa, nowy typ, w ciągłej eksploatacji, działko 
i dysze we wszystkich rozmiarach, stan b. dobry - 5.500 zl. Oła­
wa, tel. 071/30140-28,0606/12-42-14 
DMUCHAWA DO SIANA - 450 zł. Legnickie Pole, tel. 076/ 
850-70-71 •
DMUCHAWA DO SIANA I ZBOŻA, komplet rur, bez silnika -
350 zł. Namysłów, tel. 0603/81-9145
DMUCHAWA DO ZBOŻA • 2.100 zł. Poladowo, tel. 065/
518-96-97
DMUCHAWA DO ZBOŻA, prod. polskiej, kpi. rur i pierścieni -
1.400 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0697/51-65-51 . 
DMUCHAWA DO ZBOŻA, z kpi. rur -1200 zł. Zborowice, tel. 
071/393-13-99
DMUCHAWA DO ZBOŻA, z rurami i koszem, stan b. dobry - 
600 zł. Żmigród, tel. 071/385-66-39,0691/38-23-60
O DMUCHAWY DO ZBOŻA, prod. niemieckiej • 1.100 

zł. Teł. 0504/87-12-29,0509/70-44-11 W01102225 
DMUCHAWY DO ZBOŻA, 3 szt., sprowadzone z Niemiec, stan 
b. dobry, od 1.300-1.900 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0608/07-75-14
DMUCHAWY DO ZBOŻA, prod. niemieckiej • od 1.500 zł. śmi­
gieł, tel. 065/518-64-35,0691/40-02-01
O DO WYNAJĘCIA NACZEPA, nisko podwoziowa, do 

przewozu maszyn rolniczych, długość 13.60 m, 
cena 3.50 zł/km. Wrocław, tel. 0888/19-91-99 
97004270

O DOCZYSZCZARKA KLEIN E RL14,1997 r. • 35.000 
zł. Góra, tel. 0602/72-67-88, 0608/31-36-58 
W01078715

O FORTSCHRITT - CZĘŚCI ZAMIENNE, katalogi, 
pasy klinowe, części zamienne do kombajnów 
zbożowych E-512, E-514, E-516, ciągników ZT
300,323, silników IFA - Fortschritt, Bierutó̂, 071/
315-68-33, Bolesławiec 075/644-07-60, Godziko- 
wice • Oława 071/313-08-69, Kłodzko, 074/ 
867-08*47 Krotoszyn 062/725-29-72, Pszenno 074/
851-96-22, sprzedaż, wysyłkowa, Ząbkowice, Ślą­
skie 074/815-18-35, Żmigród, tei. 071/385-39-13 
W01107735

O KABINY - PRODUKCJA DO CIĄGNIKÓW ROLNI­
CZYCH Z BŁOTNIKAMI ORAZ DO, KOMBAJNÓW 
(wszystkich typów). Koźmin Wielkopolski, tel. 
0609/23-19-42 W01106415

O KABINY DO KOMBAJNÓW ZBOŻOWYCH BIZON 
Z-056, Z-058 • produkcja kabin z bogatym wypo­
sażeniem, kabiny do ciągników Ursus C-360, z 
błotnikami, ciągniki i maszyny rolnicze sprowa­
dzone z Czech (Zetor). Możliwe wyjazdy z klien­
tami. Rawicz, tel. 0601/21-76-37 W03001885 

KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER KLASSIKER, 1989 r„ 
sprowadzony z Niemiec, serwisowany - 130.000 zł. Kłodzko, 
tei. 0602/69-90-51,0694/93-84-02 
KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER KLASSIKER, 1991 r., 
samobieżny, serwisowany • 140.000 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
869-0146 po godz.20,0694/93-84-02 
KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER KLASSIKER, 1993' r., 
nowszy modei, silnik Mercedesa, sprowadzony - 150.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0605/26-85-00
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 5000,1980 r. - 4.500 zł 
lub zamienię na kombajn do ziemniaków. Bukowina, teł. 071/ 
398-7644
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 5002,' 1990 r , z orkanem 
na listwie, stan dobry - 4.000 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0660/96-52-98
KOMBAJN DO BURAKÓW MOREAU GR4,1993 r, 380 KM, 
samobieżny, 6x45, nowe przenośniki • 80.000.zi. Kłodzko, tel. 
074/868-19-46 po godz. 20
KOMBAJN DO BURAKÓW MOREAU GR4,1993 r, 380 KM, 
samobieżny, nowe j5rzenośniki - 80.000 zł. Kłodzko, tel. 074/
869-0146 po godz.20,0694/93-84-02 
KOMBAJN DO BURAKÓW MOREAU GR4,1993 r., stan tech­
niczny i wizualny bardzo dobry - 80.000 zł. Suszyna, tel. 0693/
67-88-73, Czechy, 0042/07-36-65-50-98 
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN Z413 • 6.500 zł. Legnic­
kie Pole, tel. 076/850-70-71
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, sprawny - 3.500 zł. Su- 
lisławice, tel. 074/815-24-75
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, 1983 r.; z koszem - 5.700
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-30-25
KOMBAJN DO BURAKÓW RUSTICA • 2.200 zł. Oława, tel.
071/313-10-33
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL, 2-rzędowy, stan dobry -
5.000 zł. Wietszyce, powiat głogowski, tel. 076/831-70-73,0603/
43-40-50
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-303,1993 r, 3-rzędowy, 
zbiornik ólad. 101 - 25.000 zł. Wierzbnik, tel. 077/412-38-12, 
0501/58-12-07
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-202,1993 r.. 2-rzędowy, 
zbiornik 8 ton, stan b. dobry • 25.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/ 
69-90-51 .
KOMBAJN DO BURAKÓWTIM, 1993 r., stan idealny, sieczkar­
nia do liści, nieeksploatowany od 2 lat, stan idealny - 35.000 zł 
lub zamienię na zboże. Orsk, powiat lubiński, tel. 0603/48-13-09 
KOMBAJN DO WARZYW, okopowych, 2-rzędowy, prod. nie­
mieckiej, hydraulicznie sterowany, duża wydajność, stan tech­
niczny bardzo dobry -12.000 zł. Wilków, tel. 076/878-02-15 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA - 6.000 zl. Niegosławice, 
tei. 068/378-22-26
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA, 1-rzędowy, z 1987 r, stan 
b. dobry - 6.400 zł. Przylesie, powiat brzeski, tel. 0507/34-36-77 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA. 1980.r, stan b dobry, 
garażowany * części zamienne • 8.500 zł. Żędowice, powiat 
strzelecki, tel. 034/357-56-21
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA, 1966 r. - 8 3 00 zl lub 
zamienię na ciągnik rolniczy. Brzeg, tel. 077/412-44-98.0694/
12-9547
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW BOLKO, 1990 r.. stan b. dobry •
8.500 zł. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 0886/26-05-76

KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW RAMA. 1983 r„ kolor niebieski, 
wszystkie części nowe -15.000 zł. Lubań, tel. 075/722-28-17 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW WlSANT, 1-rzędowy ' 4.300 zł. 
Oława, tel. 0691/19-15-77
KOMBAJN ZBOŻOWY, szer. robocza 2.2 m, podczepiany do 
ciągnika, stan b. dobry - 6.000 zł. Stara Bystrzyca, powiat kłodz­
ki, tel. 0605/06-36-59
KOMBAJN ZBOŻOWY BS-110,1987 r., z siekaczem - 42.000 
zł. Borek Wlkp., powiat gostyński, tel. 0507/12-16-78 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056 -15.000 zł. Pławna Gór­
na, powiat lwówecki, tel. 075/789-00-20 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056.1990 r., I właściciel, prze­
bieg 500 mtg, stan idealny • 59.000 zł. Kalisz, tel. 0608/14-37-82 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD Z-058,1990 r., kom­
fortowa kabina, szarpacz słomy z elektromagnesem, stan ide­
alny • 75.000 zł. Kalisz, tel. 0609/05-11-23 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD 2-058/1.1996/97 r., 
diesel, kolor niebieski, szarpacz słomy, garażowany, duża chłod­
nica, stan idealny -112.700 zł. Jawor, tel. 0603/48-13-09 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1987 r., stan b. dobry, 
bez szarpacza, w ciągłej eksploatacji, opony balonowe, daszek 
- 31.000 zł. Marcinowice, powiat świdnicki, tel. 0601/61-01-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER Z-056,1987/88 r., sze­
rokie koła, siłowniki na sprężynach, stan b. dobry; garażowany, 
w ciągłej eksploatacji, mało używany, brak kabiny i sieczkami •
28.200 zł. Jawor, tel. 0609/77-94-90 
KOMBAJN ZBOŻOWY BS, 1995 r., komputer, stół do rzepaku, 
rozdrabniacz - 77.000 zl. Bukowy Las, powiat średzki, tel. 061/ 
285-18-79
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS 75,1977 r, kabina, heder3.60 
m • 25.000 zł. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 076/843-5941 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COMMANDOR 228-CLAUTÓ- 
CONTOUR, heder 6.6 m, przebieg 1700 mtg, silnik Mercedesa 
-125.000 zł. Wierzbnik, tel. 077/412-38-12,0501/58-12-07 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS CONSUL, silnik Perkins, obni­
żony, szeroki rozstaw kół, hamulce tarczowe, kosa 3 m, dosto­
sowany do pracy w górach -11.700 zf Świebodzice, tel. 074/
850-87-39
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 80,1974 r.. silnik 
Mercedesa, heder 3.9 m, stan b. dobry, odbiór w Niemczech (w 
ciągu 6 dni) - 36.000 zł. Oława, tel. 0503/6?-05-91.0506/45-85-05 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS EUROPA 1964 r., silnik Deutz 
po remoncie, stan b. dobry - 6.500 zł. Miłkowice, powiat lęgnio 
ki, tel. 0694/53-25-53
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS LEXlON 450,.2001 r., silnik 
Mercedesa, I właściciel, zadbany, eksploatowany na areale o 
pow. 1000 ha - 370.000 zł. Wierzbnik, tel. 077/412-38-12,0501/ 
58-12-07
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERCATOR 75,1981 r., silnik 
Perkins 6-cylindrowy, hydrauliczna rura, heder 3.10 m, siecz­
karnia, 3 tygodnie w kraju, stan idealny - 25.500 zł. Kalisz, tei. 
062/761-3640,0608/57-29-33
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERKURY, heder 2.6 m, siecz­
karnia, stan b. dobry, nowe pasy, stan b. dobry • 8.900 zl. Ko­
stomłoty, powiat średzki, tel. 0607/92-68-59 
KOMBAJN ZBOŻOWY PAHR, stan b. dobry, heder 2.2 m, sil­
nik Mercedesa - 5.000 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, 
tel. 075/731 -7046,0609/67-38-63 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, heder 5.1 
m, komputer - 36.000 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 0694/93-84-02 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517 MDW, przystaw­
ka do kukurydzy, 6-rzędowa, Okmag, składana • 48.000 zł. So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 071/391-11-17,0501/72-57-18 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 1979 r„ stan 
dobry, w ciągłej eksploatacji - 12.000 zł. Trzebnica, tel. 071/
312-82-88,0607/80-95-35
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1980 r„ heder
4.2 m, zadbany - 11.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-1946 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512 J983 r., nowe 
klepisko, podsiewacze i sita, stan b. dobry • 17.000 zł. Kroto­
szyn. tel. 062/725-31-14
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1983 r., spro­
wadzony z Niemiec - 17.000 zl. Sobótka, powiat wrodawski, 
tel. 0603/48-13-09
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRlTT E-516,1984 r„ z siecz­
karnią, stan b. dobry - 4.500 EUR. Niemcy, tel. 0049/
17-33-57-31-77,0049/35-83-70-91-62 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1984 r., he­
der 6.7 m, aktualnie w trakcie akcji żniwnej -18.000 zł. Oborni­
ki Śląskie, tel. 0609/83-58-17
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1985 r., siecz­
karnia, nowe pasy i sprzęgło, dł. kosy 420 cm, stan dobry, goto­
wy do sezonu -12.500 zł. Wągrodno, powiat legnicki, tel. 0697/
50-8845,0695/93-53-55
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1986 r.. he­
der 6.7 m, nowe opony, stół do rzepaku - 25.000 zł. Kłodzko, 
tel. 0605/26-85-00
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1986 r„ w cią­
głej eksploatacji, stan b. dobry - 19.000 zł. Rawicz, tel. 065/ 
547-7848
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 1986 r.. stan 
dobry -12.000 zł. Suszyna, powiat kłodzki, tel. 0693/67-88-73, 
Czechy, 0042/07-36-65-50-98
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1987 r„ siecz­
karnia, stan b. dobry • 31.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0504/46-69-76
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1987 r., siecz­
karnia, stan b. dobry - 31.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0504/46-69-76
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517 MDW. 1989 r„ 
stan b. dobry • 29.000 zł. Suszyna, powiat kłodzki, tel. 0693/
67-88-73, Czechy, 0042/07-36-65-50-98 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517 MDW, .1990 r, 
stół do rzepaku, sieczkarnia, zadbany - 35.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/869-01-46
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, 1991 r„ 
heder 5.1, komputer - 36.000 zl. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 
po godz. 20
KOMBAJN ZBOŻOWY INTERNATIONAL 521,1985 r„ diesel, 
silnik 6-cylindrowy, zadbany, szer. robocza kosy 3.20 m, oryg. 
rozdrabniacz - 19.500 zl, gm. Brzeg Dolny, powiat wołowski, 
tel. 071/319-64-16 po godz. 17,0602/50-50-78 po godz. 17 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 975,1977 r„ sieczkar­
nia, stan dobry - 20.000 zł. Opole, tel. 077/464-20-78 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 2264,1997 r., heder 6.1 
m, stan idealny, przebieg 2800 mtg • 185.000 zł. Wierzbnik, teł. 
077/412-38-12,0501/58-12-07
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON MF-186,1972 
r., silnik Perkins, szer. robocza 2.6 m, sieczkarnia, stan b. do­
bry-14.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-25-89,0509/99-16-90 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON, 1978 r„ stan 
opon dobry, techn. sprawny, stan b. dobry - 6.800 zł. Żukowi­
ce Śląskie, tel. 0502/15-7546
KOMBAJNY ZBOŻOWE FORTSCHRITT : E-512 - 13.500 zł, 
E-514,1988 r. - 29.000 zł. Trzebnica, tel. 071/387-09-72,0504/
23-00-90
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW, konna - 250 zł. Rudawa, gm. 
Wińsko, tel. 071/389-88-80’
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW, 1986 r., 2-rzędowa, elewato­
rowa, niebieska - 1.700 zł. Czadrów, powiat kamiennogórski, 
tel. 0601/15-33-95
KOPACZKI DO ZIEMNIAKÓW. 2-rzędowe, stan b. dobry - od 
1.950 zł/szt. Bierutów, tel. 071/314-68-16 wieczorem, 0606/ 
80-86-05 -
KOSIARKA ROTACYJNA, 1988 r.. prod. czeskiej - 1.200 zl. 
Lipowa, powiat nyski, tel. 0695/43-62-00 
KULTYWATOR, szer. 2.5 m, stan dobry - 500 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-88-94
KULTYWATOR, szer. robocza 2 m, stan b. dobry • 350 zł. Ple­
szew, tel. 0600/91-88-04 -
KULTYWATOR, szerokość 600.cm - 4.200 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-22-50
KULTYWATOR, szer. robocza 3 m • 600 zł. Zagórze śląskie, 
tel. 074/845-38-92 : V
KULTYWATOR. 1995 r., hydraulicznie rozkładany, 5 m, spro­
wadzony z Niemiec, stan dobry - 2.700 zł. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0608/07-75-14

KABINY DO KOMBAJNÓW i CIĄGNIKÓW  
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KULTYWATOR BECKER, 1998 r„ podorywkowy, szer. 6 m, stan 
b. dobry, hydraulicznie rozkładany, zabezpieczenia przed ka­
mieniami + części zapasowe - 22.000 zl. Lwówek śląski, tel. 
075/724-21-81,0661/42-67-73
KULTYWATOR GRUBER, szer. 2.5 m - 2.200 Zl. Tel. 0604/ 
• 71-88-31,0602/72-92-88
KULTYWATOR GRUDZIĄDZ, szer. 3 m, nowy podwójny wałek
-1.300 zł. Nysa. tel. 077/439-85̂38
KUPIĘ CIĄGNIK oraz sprzęt rdhlczy. Jelenia Góra, tel. 060.1/
15-33-95
KUPIĘ CIĄGNIK, Ursus C-328, C-330, C-4011, C-355, C-360, 
C-360IP, C-385, U-912, U-1212. Białoruś MTZ, Massey-Fer- 
guson, Władimirec T-25A. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ CIĄGNIK : Ursus C-328. C-330, C-355, C-360, C-360 
3P, Władimirec, Massey-Ferguson 255 i inny sprzęt rolniczy. 
Sobótka, powiat wrodawski, tel. 071/393-20-50,0600/97-62-10 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328. C-330. C-4011. C-360. C-360 
3P, U-912, Białoruś MTZ, Zetor, Massey-Ferguson, Władimirec 
T-25Ai inny sprzęt rolniczy. Trzebnica, tel. 0605̂7-67-33 
KUPIĘ CIĄGNIK FENDT 612 TURBOMATIC, 1988/92 r„ do
60.000 zl. Strzałkowa, gm. Bierutów, tel. 071/398-92-33 
KUPIĘ CIĄGNIK JOHN DEERE lub Fendt albo inny, prod. za­
chodniej, moc ok. 100 KM, do 23.000 zł, zlecę sprowadzenie. 
Brzeg, tel. 077/412-39-94,0604/91-78-39
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS, U-934, U-1234. Rawicz, tel. 0608/ 
14-62-64
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS, C-360, C-4011, z dokumentacją, do
5.000 zł. Wrocław, tel. 0603/54-37-38
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-360, kpi. dokumentacja. Łagiewni­
ki, tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ CIĄGNIKI : Ursus C-328, C-330, C-360, C-360 3P, 
C-4011, C-385. U-912. U-914, U-1222, U-1224. Zetor, Bidoruś 
MTZ Massey-Ferguson 255, Władimirec T-25A oraz inny sprzęt 
rolniczy, przyczepy, mogą być do remontu. Opole, tel. 0605/
49-37-82
KUPIĘ CIĄGNIKI : Ursus C-328, C-330. C-360. C-360 3P, 
C-4011, C-385, U-912. U-914, U-1222, U-1224, Zetor, Białoruś 
MTŻ, Massey-Ferguson 255, Władimirec T-25A, mogą być do 
remontu. Strzelin, tel. 071/392-62-64,0602/81-14-23 
KUPIĘ CIĄGNIKI: Ursus C-330, C-360 3P, Żubroń (sadowni­
czy), w rozliczeniu może być Audi 80 B4,1994 r., VW Passat 
Kombi 1994 r. Trzebnica, tel. 071/312-33-10 
KUPIĘ CIĄGNIKI : Ursus C-360, C-360 3P, C-328, Cr330, 
U-912, Massey Ferguson, Władimirec T-25A, Zetor oraz inne 
maszyny rolnicze. Ziębice, tel. 074/810-50-29,0500/25-81-64 
KUPIĘ CIĄGNIKI: Ursus C-328, C-330, C-335, C-360. C-360 
3P. Władimirec, Massey-Ferguson 255 i inny sprzęt rolniczy. 
Złotoryja, tel. 0691/11-10-98
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY, Claas, Massey-Ferguson oraz 
części i paski., gm. Gilowice, powiat żywiecki, tel. 033/ 
865-33-21,0501/17-84-47
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR E-108, 
E-204, E-208, E-218, JD 2266. Wrocław, teł. 0603/48-13-09 
KUPIĘ KOSIARKĘ ROTACYJNĄ, prod. polskiej, do remontu. 
Góra, tel. 065/543-24-66,0502/61-67-34 
KUPIĘ ŁADOWACZ TROLL. Wrocław, tel. 0603/48-13-09 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ciągniki Ursus C-328. C-330, 
C-355, C-360, C-360 3P, Massey Ferguson 255, Władimirec 
T25A oraz inny sprzęt. Tel. 0663/94-85-15 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : agregaty uprawowe, brony, 
przyczepy, wywrotki, pługi 2-. 3-. 4-. 5-skibowe, do orki i pod- 
orywki, siewnik zbożowy Poznaniak, ciągnik Białoruś MTZ, Ur­
sus C-330, C-360, C-360.3P, MF 255, mogą być do remontu, 
.woj. dolnośląskie, tel. 0604/72-56-06, 0660/83-70-78 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: rozrzutnik obornika, prasa do 
słomy Z-224. ładowacz Cyklop, Troll, UNHZ-500, przyczepa 
D-732, ścinacz zielonek Orkan ll/siewnik zbożowy Poznaniak i 
inne. Domaniów, powiat oławski, tel. 071/301-77-49, 0601/ 
91-88-55
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ładowacze Troll, Tur, Cyklop, 
siewnik Poznaniak, pługi 2-, 3-, 4- i 5-skibowe, brony, kultywa- 
tor, rozrzutnik obornika, rozsiewacz nawozów, przyczepy i inny 
sprzęt rolniczy. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 074/ 
893-72-94,0604/72-56-06
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ciągnik Ursus C-330, C-360, 
C-4514, C-5314, Massey-Ferguson MF-255, Zetor 7245, roz­
rzutnik obornika, prasa do słomy Z-224, ładowacz Cyklop, Troll, 
inne. Oława, tel. 071/313-88-87,0605/44-77-02 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ładowacz Tur, siewnik zbożo­
wy Poznaniak, kopaczka elewatorowa, przyczepy, rozrzutnik, 
ładowacz Cyklop i inny sprzęt rolniczy. Strzelin, tel. 071/
392-62-64,0602/81-14-23
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: prasa do słomy Sipma Ż279/1 
lub Ż569/1, rolująca, ładowacz Cyklop. Wrocław, tel. 0603/ 
48-13-09
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ciągniki Ursus C-330, C-360, 
U-1614, U-1634, U-1224 orazMF 255. MTZ 82, rozrzutniki obor­
nika. ładowacze Cyklop, Troll, Tur, przyczepy wywrotki i inne. 
Wrocław, tel. 0604/40-57-31
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ciągniki C-328, C-330, C-360, 
C-367 P, Massey Ferguson 255, 912,914,1224, Zetor, Biało­
ruś MTZ, Władimirec T25A i inny sprzęt rolniczy. Złotoryja, tel. 
0661/89-09-29
KUPIĘ OPRYSKIWACZ PILMET, poj. 1.7001, szer. robocza 18
m. Legnica, tel. 0887/46-63-02
KUPIĘ PŁUG, 5-skibowy. Wrocław, tel. 0696/48-78-72
KUPIĘ ROZRZUTNIK OBORNIKA TANDEM. Wrocław, tel.
0603/48-13-09
O KUPIMY CIĄGNIKI ROLNICZE: WŁADIMIREC 

T-25, URSUSY, ZETORY i inńe, również prod. za­
chodniej, kombajny rolnicze, prasy i inne maszy­
ny rolnicze, także na terenie Unii Europejskiej. 
Własny transport, e-mail: reagro@interia.pl, tel. 
041/261-31-45,041/248-81-77 (fax) W01045795 

ŁADOWACZ, prod. rosyjskiej, udźwig 1.000 kg, widły + kpi. 
łyżek, stan b. dobry - 5.200 zł. Pleszew, tel. 062/761-52-20 wie­
czorem
ŁADOWACZ CYKLOP, sprawny technicznie, widły do oborni­
ka + wałek - 6.000 zł. Jawor, tel. 0693/15-22-08 
ŁADOWACZ CYKLOP T-214, z kabiną, na wałek przekaźnika 
mocy, techn. sprawny, mało używany, stan b. dobry - 5.600 zł. 
Świdnica, tel. 0504/87-95-84
ŁADOWACZ CYKLOP T-214,1984 r, z kabiną - 7.000 zł. Bi­
skupice Zabaryczne, powiat ostrzeszowski, tel. 0601/43-13-07 
ŁADOWACZ TUR - 3 .000 zł. Naratów, tel. 065/543-55-66,0601/
14-05-28, 0609/27-99-18
ŁADOWACZ TUR, do ciągnika Zetor 9520,12245, elektrycz­
nie sterowany, 6 siłowników, stan b. dobry, z łyżką do trocin -
9.800 zł. Twardogóra, tel. 071/315-87-60,0603/39-05-31 
ŁADOWACZ WIR 08, podnoszona kabina, stan dobry, w cią­
głą eksploatacji - 4.200 zł. Grudziec, tel. 076/877-35-04,0508/
19-85-93
O MASZYNY ROLNICZE WSZYSTKICH PRODUCEN­

TÓW, POLSKICH, ciągniki rolnicze marki Zetor, 
Ursus, Lamborghini, New Holland, deszczownie. 
Części zamienne do zachodnich maszyn rolni­
czych. Żmigród, przy obwodnicy w kier. Pozna­
nia, przy ul. Parkowej 4a. Tel. 071/385-40-48,071/ 
385-42-08 (fax) W01019295

O MASZYNY ROLNICZE : śrutowniki bijakowe 
ssąco-tłoczące i tłoczące • od 1.300 zł/szt., dmu­
chawy do zboża (bardzo wydajne) - od 1.100 zł/ 
szt., mieszalnik i śrutownik bijakowy • 3.500 zł, 
nagrzewnica do suszarni, żmijki do zbóża • od
1.100 zł/szt., paszociągi spiralne i łańuszkowo 
-krążkowe do kurników i chlewni, dojarki do mle­
ka, tel. 0504/87-12-29, 0509/70-44-11 
W01102445

m MASZYNY ROLNICZE:: wal uprawowy ciężki, szer. 3 m, 
cena - 3.000 zł. bryczka Wolant cena - 4.000 zł - 3.000 zł. 
Ożarów, powiat opatowski, tel. 043/841-17-94 wieczorem 
140196885

MASZYNY ROLNICZE : kopaczka elewatorowa, 2-rzędowa, 
pług, kułtywator, brony ciężki, obsypnik do ziemniaków • 
500-2.500 zł. lel:-0661/50-06-05 
MASZYNY ROLNICZE : pług 3-skibowy • 800 zt kułtywator z 
wałkiem strunowym, szer. robocza 2.60̂̂ ,1̂000 zł, rozsie­
wacz nawozów, 2-talerzęwy, prod. niemieckiej - 450 zł. Baldwi- 
nowice, powiat namysłowski, tel. 077/419-42-74,06̂8/16-9141 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik MF 3610,1989 r.* ciągnik MF 
3060, T991 r., sieczkarnie do kukurydzy 1-rzędówe, pługi obro­
towe 3- i 4-skibowe, wydnacz do kiszonki zgrabiarka do sia­
na, ładowacz Tur do ciągnika MF z .krokodylem"; rozsiewacze 
nawozów, siewniki zbożowe i inne- od 800 zł. Benice, tel. 062/
721-26-28.0601/86-85-82
MASZYNY ROLNICZE : kombajn zbożowy Claas Dominator 
965L, 1980 r., przebieg 3000 mtg, heder 3,9 m, sieczkarnia •
15.000 EUR, ciągnik Zetor 7340,1999 r., przebieg 2600 mtg, 
ładowacz czołowy -18.000 EUR, sieczkarnia samojezdna Cla­
as Jaguar 690, 1983 r., przebieg 3200 mtg • 14.000 zł EUR. 
Bogatynia, tel. 075/773-09-27
MASZYNY ROLNICZE : pług Grudziądz, 3-skibowy, techn. 
sprawny, brona 5-polowa, rozkładana, mało używane • 1.100 
zl. Bolesławiec, tel. 075/736-32-21,0661/42-33-54 
MASZYNY ROLNICZE; ciągnik Białoruś MTZ-50, cena - 6.000 
zł, ciągnik Białoruś MTZ-80 - 9.300 zł, ciągnik Zetor 5011 -
16.000 zł, dągnik Case Magnum 7220,1996 r., silnik 190 PS, 
klimatyzacja, stan b. dobry - 82.000 zł, brony talerzowe 3 m,
3.20 m, 4 m, 4.5 m, 6 m ceny od 5.000 zł do 22.000 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/736-11-14,0607/09-05-77
MASZYNY ROLNICZE: pług rolniczy PHX,7-skibowy, podoryw­
kowy, cena • 1.800 zł, pług 4-skibowy Kvemdand - 2.400 zł, 
kosiarka rotacyjna Claas, 2000 r., cena • 2.800 zł, przyczepa 
HL, wywrotka, lad. 6-8 ton, ceny od 3.800 do 7.000 zł, przycze­
py samozbierąjące Fortschritt z nożami 60 m3, cena - 7.000 zł 
i inne. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14,0607/0905-77 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy John Deere 603 (od­
powiednik kombajnu Bizon), silnik 6-cylindrowy, heder 3 m, stan 
b. dobry -12.000 zł, ładowacz europalet, przystosowany do tią- 
gnika, wys. podnoszenia 3 m -1.300 zi. Bolesławiec, tel. 075/
730-10-12 po godz. 18
MASZYNY ROLNICZE : rozsiewacze nawozów Amazone od
1.300 zł do 1.800 zł, rozsiewacz nawozów lejkowy • 500 zł, dmu­
chawa do zboża • 1.500 zł, siewnik Poznaniak - 2.000 zł, kułty­
wator z wałkiem -1.300 zł. Bolesławiec, tel. 062/783-61-57 
MASZYNY ROLNICZE : kombajn do cebuli • 10.000 zł, kom­
bajn do buraków Kleine - 3.000 zł, siewnik do warzyw - 2.000 
zł. Borów. tel. 071/393-52-00,0693/70-04-58 
MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Troll T-350, rok prod. 1988, 
stan idealny, przyczepa HL-8011, ład. 8,31, wys. burt 1 m, spraw­
na, wywrotka, rozrzutnie obornika 2-osiowy, rok rod. 1985, nowy 
typ • 1.000 zł. Brzeg, teł. 077/412-36-80,0507/58-79-24 
MASZYNY ROLNICZE : młocarnia, duża, powojenna - 900 zł, 
snopowiązałka konna, mała, prod. niemieckiej -1.000 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 0609/48-05-02
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy, pług obracany, opry­
skiwacze, kultywatory, przyczepy, cena 100 zł/szt. Brzezia Łąka, 
tel. 0503/43-8749
MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Cyklop - 7 .500 zł, ładowacz 
UNHZ 500,prod. czeskiej - 5.200 zł, siewnik Poznaniak - 3.000 
zl. siewnik wnazone - 4.000 zł, rozrzutnik obornika, 1-osiowy z 
wałkiem - 3.500 zł. Cieszyków, tel. 0698/95-87-29 
MASZYNY ROLNICZE : opryskiwacz Pilmet, 1987 r. - 600 zł, 
obsypnik do ziemniaków, 5-rzędowy - 700 zł, siewnik do zboża, 
szer. 3m -1.200 zi. Czadrów, powiat kamiennogórski, tel. 0601/
15-33-95
MASZYNY ROLNICZE: sieczkarnia do słomy, z dużym kołem 
pasowym, wyrzut łopatkowy -*300 zł, przystawka pasowa, do 
ciągnika Ursus C-360 -100 zł, pamik, poj. 50 i, węglowy, nowy
- 300 zł. Czerwona Woda, tel. 075/778-00-62
MASZYNY ROLNICZE : brona talerzowa aktywna, wirująca, 
szer. robocza - 2.5 ni • 2.900 zł, rozsiewacz nawozów Rauch -
2.200 zł. Dobrzenice, tel. 074/81544-88,0505/65-04-15 
MASZYNY ROLNICZE : sieczkarnia do kukurydzy 1-rzędowa, 
pługi Lemken Opal, 3-skibowy, Niemeyer, 4-skibowy, hydrau­
licznie obracane, przetrząsarka-zgrabiarka do siana karuzelo­
wa, dojarki Aiła-Laval, przewodowe, śrutowniki ssąco-tłoczą­
ce, wydnacze do kiszonek - od 1.500 zl. Gostyń, tei. 0501/
12-67-56,0697/71-33-22
MASZYNY ROLNICZE : silnik Perkins, 4-cylindrowy, stan do­
bry - 2.200 zł, rozsiewacz nawozów, 1-talerzowy, stan b. dobry
- 800 zł, kopaczka do ziemniaków, 1-rzędowa • 750 zl. Gośd- 
szów, tel. 075/736-7640,0609/8146-82
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy International, z sie­
kaczem słomy, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry -15.000 
zł, prasa do słomy Heston, rolująca, zmiennokomorowa, spro­
wadzona z Niemiec, stan b. dobry - 8.500 zl. Gośdszów, tel. 
075/736-7640,0609/8146-82
MASZYNY ROLNICZE: pług 2-skibowy, z 1998 r.. mechanicz­
nie obracany, opryskiwacz poj. 6001, szer. 12 m z atestem, roz­
siewacz nawozów lejek, ciągnik Ursus C-4011, z 1983 r., stan 
idealny - od 400 zł. Jawor, tei. 076/872-85-91,0692/65-55-66 
MASZYNY ROLNICZE : pług 3-skibowy obracany hydraulicz­
nie, zabezpieczenie na kamienie, kołowe, gruba rama, śdna- 
cze - 2.750 zi. agregat śdemiskowy Gruber, szer. 2.20 m, 7 łap 
.gęsiostópki", koła boczne, zabezpieczenie śrubowe • 2.600 zł, 
pług 3-skibowy - 1.850 zł. Lwówek Śl. Tel. 0608/87-87-35 
MASZYNY ROLNICZE : beczkowóz asenizacyjny o poj. 3.000 
I • 3.100 zł, przyczepa'rolnicza ład. 3.51, kpi. dokumentacha -
1.650 zł, pług 2-skibowy Grudziądz - 320 zł, siewnik zbożowy 
Poznaniak, 2 szt -1.900 i 2.400 zi. kułtywator z bronami - 650 
zł, rozsiewacz nawozu typu lejek - 430 zł, prze trząś arka do sia­
na - 350 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 4el. 074/ 
893-72-94,0604/72-56-06'
MASZYNY ROLNICZE: opryskiwacz Pilmet 4001 - 950 zt. siew­
niki zbożowe Poznaniak, 2 szt - 1.950 i 2.350 zł; pług Gru­
dziądz 5-skibowy -1.150 zł; brony 5-polowe - 520 zł; kułtywa­
tor, szer. 3 m z bronami - 630 zł; pług Grudziądz 3-skibowy - 
570 zl; prasa do słomy Z-230 1988 r. - 5.100 zł; rozsiewacz 
nawozów lejek - 420 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/893-72-94,0604/72-56-06
MASZYNY ROLNICZE: rozsiewacz nawozów lejkowy - 730 zł, 
kopaczka - 430 zł, opryskiwacz, rok prod. 2004 r. • 2.100 zł. 
Męcinka, powiat jaworski, tel. 076/870-82-19,076/870-82-64 
MASZYNY ROLNICZE : agregat uprawowo-siewny Amazone, 
3 m, brona wirowa, cyklotiler, z siewnikiem. nadbudowanym, z 
walem zkół gumowych - 32.000 zł. Naratów, tei. 065/543-65-81, 
0605/10-73-66
MASZYNY ROLNICZE : przetrząsarki-zgrabiarki Claas i 
Deutz-Fahr - 6.300-9.000 zł, wycinaćze do sianokiszonek - 
2.500-3.800 zł, przyczepa do sianokiszdnek Deutz-Fahr 570, 
lad. 81 podwójna oś, 1984 r. - 13.500 zł, Mengele, 1991 r. -
16.000 zi, agregat uprawowy bierny z nadbudowanym siewni­
kiem, szer. robocza 4 m -13.000 zł. Naratów, tel. 065/543-55-66, 
0601/14-05-28.0609/27-99-18
MASZYNY ROLNICZE : siewnik zbożowy Amazone, szer. ro­
bocza 2.5 m, z cyklotilerem -10,000 zł, rozsiewacz nawozów 
Amazone, ład 1.21 - 4.000 zł, Rau - 3.100 zł, siewnik zbożowy 
Amazone, szer. robocza 3 m - 4.000 zi, siewnik zbożowy Ama­
zone, z broną wahadłową szer. robocza‘2.5 m -10.300 zł. Na­
ratów. tel. 065/543-55-66.0601/14-05-28,0609/27-99-18 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy Internationa! 321 z 
sieczkarnią karuzela do siana L10 - L6, pająk do siana szer. 
robocza 4.10 m, wydnacz do kiszonki (hydrauliczny), przycze­
py zbierające, siewniki do zboża i kukurydzy oraz inne, od 1.500 
zł. Niedźwiady k. Kalisza, tel. 062/767-25-49.0605/22-04-51 
MASZYNY ROLNICZE: dmuchawy do zboża 2.2-3 kW -1.500 
zł/szt., sieczkarnie do kukurydzy - od 1.500 zł/szt., rozsiewa­
cze nawozów Amazone, poj. 6001 -1.700 zł, kombąn do ziem­
niaków Hassia -4.000 zi, pługi4-skibowe zagonowe - od 1.000 
zł/szt. i inne. Niemodlin, tel. 077/460-81-69,0600/94-78-50 
MASZYNYJtOLNICZE: prasa rolująca Welger, siewnik zbożo­
wy, pompa kpi. z silnikiem diesel do deszczowni - 2.600 zł. Nowe 
Miasteczko, tei. 0888/5845-19
MASZYNY ROLNICZE : ciągnik Massey-Ferguson MF-3080, 
1989 r., 74 KW, przebieg mtg 6.000 • 45.000 zł, kombajn zbo­
żowy Claas Matador Gigant, 1967 r., heder szer. 3 m, sieczkar­
nia • 13.000 zł, kombajn do ziemniaków Grimme Europa Stan- 
dart - 6.500 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731 -63-14,0607/09-05-72 
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowo-siewny RAU, szer. 
robocza 3 m -14.000 zł, pług 3-skibowy Rabewerk, obrotowy -
3.600 zł, pług 2-skibowy Lemken, obrotowy - 2.000 zł, siewnik 
zbożowy Hassia, szer. robocza 3 m, hydrauliczny docisk redlić,

ścieżki technolog. - 6.000 zł. Olbrachcice Wielkie, tel. 074/ 
815-20-10 - ' v
„MASZYNY ROLNICZE : pługi 2-34-skibowe, hydraulicznie i 
mechanicznie obracane oraz agregaty uprawowe -1.500-10.000 
zł. Oleszna, grh. Łagiewniki, tel. 0600/91-83-74;074/893-73-31 
MASZYNY ROLNICZE : kopaczka elewatorowa - 1.500 zł, lej 
do soli -400 zł, kułtywator, szer. robocza 4 m • 1.800 zł. Opole, 
tel. 0506/72-24-61
MASZYNY ROLNICZE : kułtywator szer. 200 cm, brony szer. 
250 cm - 500 zł, przyczepa 1-osiowa o ład: 21, przyczepa cią­
gnikowa o ład. 41 - 700 zł. Otmuchów, tel. 077/43143*27- 
MASZYNY ROLNICZE: sieczkarnie do kukurydzy, 1-rzędowe, 
Mengele, Pottinger i inne - 2.000-2.600 zł, rozsiewacze nawo­
zów Amazone, poj. 600-8001 -1.300-1.800 zi, kosiarka rotacyj­
na, stan dobry - 1.700 zł, zgrabiarka do siana Fella, nowego 
typu -1.900 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0663/49-69-91 
MASZYNY ROLNICZE : przetrząsarka do siana, karuzelowa, 
szer. 540 cm - 3.100 zł, rozsiewacze do nawozów Amazone, od 
6001 do 12001, w cenie od 3.000 zi do 4.200 zi. Rawicz, tel. 
0607/57-0541
MASZYNY ROLNICZE: pług 2-skibowy, kułtywator na oponach, 
brony 3-polowe (osprzęt dągnikowy) - 1.700 zł. Stary Gierał- 
tów, tel. 074/811-9645
MASZYNY ROLNICZE: sieczkarnia Claas Jaguar 690 SL, 1993 
r„ przebieg 2400 mtg, silnik 8-cylindrowy Mercedesa, z 6-rzę- 
dowym hederem do kukurydzy, zgniatacz ziarna, stan idealny -
122.000 zł, sieczkarnia Claas Jaguar 690 SL, 1990 r., 6-rzędo- 
wa przystawia - 81.000 zł. Stęszew, powiat poznański, tel. 0603/
48-13-09
MASZYNY ROLNICZE : rozrzutnik obornika 2-osiowy, „stan 
techn. idealny - 4.700 zł, rozsiewacz nawozu lejkowy, stan ide­
alny - 300 zł, gniotownik do zboża, walcowy, stan idealny -1.500 
zł. Szprotawa, tel. 068/378-16-60.0601/0948-23 
MASZYNY ROLNICZE : dmuchawa do słomy i siana, 2 szt • 
320 zł, siewnik zbożowy, szer. 2.7 m - 1.700 zł, śrutownik tło­
czący, 7.5 kW - 1.600 zł, bijakowy, 11 kW - 1.300 zł. śmigieł, 
tel. 065/518-97-92
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy Case CF-80,2001 
r., przebieg 650 mtg, heder 6 m, stół do rzepaku, sieczkarnia •
57.000 EUR, przystawka do kukurydzy Oros 4-2/80, skłdana z 
dodnaczem, prawie nowa -15.000 EUR, ciągnik Massey-Fer­
guson MF-3760,1992 r., przebieg 5600 mtg -12.000 zł EUR. 
Trebłin, tel. 0049/61-44-33-5344
MASZYNY ROLNICZE : kopaczka do ziemniaków, elewatoro­
wa, 2-rzędowa - 750 zi, pług 2-skibowy, stan b. dobry - 550 zł. 
Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0603/17-12-10 
MASZYNY ROLNICZE : kombajn do ziemniaków Hagedom •
5.500 zł, rozsiewacz nawozów Amazone, 2-talerzowy, poj. 600 
I • 1.400 zł, sadzarka do ziemniaków, regulowany rozstaw rzę­
dów do 75 cm -1.000 zł. Ujazd Górny, gm. Udanin, powiat średz- 
ki, tel. 076/874-03-39,0608/41-37-91 
MASZYNY ROLNICZE : kułtywator, szer. robocza 5 m • 1.200 
zł, ładowacz UNHZ-750, z 1989 r., stan b. dobry • 8.000 zł. Wią­
zów, powiat strze liński, tel. 0602/27-05-97 
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowo-siewny Rau, szer. 
robocza 4 m, rototiler, siewnik Kveme!and Accord z 1998 r.,‘ 
komputer, stan b. dobry • 37.000 zł. Wierzbnik, tel. 077/ 
412-38-12,0501/58-12-07
MASZYNY ROLNICZE: glebogryzarka do zagonów- 7.800 zł, 
obdnacz do marchwi przemysłowej - 3.000 zł, krajalnica do ka­
pusty • 1.500 zł, płyta obornicka z demontażu chłodni do wa­
rzyw, 5-letnia • 60 zł/m2, skrzyniopalety do warzyw - 30 zł/szt. 
Wijewo, powiat leszczyński, tel. 0605/51-51-11 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy Claas Garant, kosa
2.4 m. zaczepiany, stan b. dobry • 5.200 zł, zgrabiarka karuze­
lowa Fela, składana, szer. 3.4 m, stan b. dobry - 3.200 zł, pług 
Grudziąlz, 4-skibowy, nowy typ odkładnie półśrubowych -3.600 
zł. Włoszakowice, tel. 065/534-12-?J, 0603/91-29-03 
MASZYNY ROLNICZE : siewnik zbożowy PoznaniakJ986 r, 
lejowy, na sprężynach, z drabinką-1.950 zł, sadzarki do ziem­
niaków, 2 szt. • 600 zł/szt. Wrodaw, tel. 0600/52-60-07 
MASZYNY ROLNICZE : kopaczki do ziemniaków., elewatoro­
we, 2 szt. -1.250 zł/szt Wrodaw, tel. 0600/52-60-07 
MASZYNY ROLNICZE : kułtywator, 1985 r.; z wałkiem 2.5 m - 
850 zł, opryskiwacze zawieszane. 2 szt., poj. 4501, szer. robo­
cza 10 m, lance metalowe - 900 zł/szt. Wrocław, tel. 0600/ 
52-60-07
MASZYNY ROLNICZE: brony ciężkie i lekkie, 3-polowe, z wagą 
-1.000 zł/2 szt Wrodaw, tel. 0600/52-60-07 *
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Zetor K-25,1959 r. +dużo czę­
śd - 4.500 zl, beczkowóz, poj. 3.5001 - 1.500 zł. Wrocław, tel. 
.0600/52-60-07
MASZYNY ROLNICZE : siewnik zbożowy Mazur, szer. robo­
cza 4 m. garażowany, stan dobry - 2.400 zł, rozsiewacz nawo­
zów, lejek, stan b. dobry • 450 zł. Wysoka, gm. Przemków, po­
wiat pokowicki, tel. 076/832-06-56 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy Bizon E-525 MDW, 
1993 r„ przebieg 2500 mtg, heder4,8 m, stół do rzepaku, siecz­
karnia - 85.000 zl, ciągnik Zeto/ 5245,1991 r., przebieg 4200 
mtg z ładowaczem czołowym • 40.000 zł, sieczkarnia połowa 
Mengele SF 5000A, 1984 r. - 52.000 zł. Zgoda, teł. 0661/
36-90-34
MASZYNY ROLNICZE: zgarniacz obornika, prod. polskiej (Le­
gnica), szer. robocza 120 m, stan b. dobry - 10.000 zł, wyory- 
wacz do buraków. Jawor, 3-rzędowy - 4.000 zł -10.000 zł. Zie­
lenice, powiat strżeiiński, tel. 071/393-07.40,0600/16-7648 
MASZYNY ROLNICZE: przyczepa samozbierająca Poettinger 
Top lll, lad. 41 22 noże tnące, stan b. dobry - 8.000 zł, pług 
Krone, hydraulicznie obracany, 3-skibowy, stan dobry - 2.000 
zł. Żary, tel, 068/470-51-28,0602/81-84-19 
MASZYNY ROLNICZE: 1982 r., 75 KM ciągnik IHC-744,4x4, 
w dągłej eksploatacji, zarejestrowany • 17.000 zł, kombajn do 
ziemniaków Grimme SL-750, boczny wykop - 12.900 zł. Koń­
czyce, gm. Domaniów, tel. 071/301-68-66,0602/67-72-58 
MASZYNY ROLNICZE : 1984 r. kombajn zbożowy Claas Do­
minator 76 - 52.000 zł, przystawka do kukurydzy Claas, 4-rzę- 
dowa, z dodnaczem • 11.700 zł. Kończyce, gm. Domaniów, tei. 
071/301-68-66,0602/67-72-58
MŁOCARNIA, z prasą, techn. sprawna -1.000 zł: Prudnik, tel. 
077/436-08-31,0600/06-85-15
OBCINARKA DO CEBULI, 4-wałkowa, napęd na wałek odbio­
ru mócy • 1.600 zł. Jordanów Śląski, powiat wrocławski, tel. 
0691/74-88-75
OPRYSKIWACZ, poj. 1200 I, szer. robocza 12-15 m, hydrau­
licznie podnoszone lance, zaczepiany, opony 750x20, na gwa­
rancji, atest ważny 3 lata - 7.500 zł. Góra, tel. 065/543-24-66, 
0502/61-67-34
OPRYSKIWACZ, poj. 4001, szer. robocza 12 m, podnoszone 
lance, stabilizacja, nowy, z atestem, badanie tećhn. ważne 3 
lata - 2.200 zł. Góra, tel. 065/543-24-66,065/54341-36,0502/
61-67-34
OPRYSKIWACZ, zawieszany, szer. robocza 12 m - 650 zł. Strze­
gom, tel. 0691/71-76-44
OPRYSKIWACZ PILMET, 1000 I - 1.900 zł. Oława, tel. 071/
313-1744 wieczorem, 0691/19-15-77 
OPRYSKIWACZ PILMET 812, 1995 r.. poj. 80 I, zbiornik na 
czystą wodę, lance 12 m, stan idealny, hydraulicznie podno­
szony, nowa pompa, rozdzielacz, ważny atest - 2.900 zł. Gło­
gówek, powiat prudnicki, tel. 0609/6447-21 
OPRYSKIWACZ PILMET, 1995 r., poj. 10001, zawieszany, hy­
draulicznie podnoszona belka 18 m, kupiony w Agromie, I wła­
śdciel, stan b. dobry - 7.500 zł. Nysa, teł. 077/435-62-60,0696/
61-71-98
O OPRYSKIWACZE, 400, 500,600, 800,1000,1200, 

1500,2000 i, na gwarancji, atest, certyfikat U.E., 
badania techniczne, ważne na 3 lata • sprzedaż 
ratalna, dostawa do klienta; niskie ceny (produ­
centa), Jelenin 14, 57-160 Borek Strżeiiński k. 
Strzelina. Tel. 071/393-32-47, 0609/65-53-68 
W01019405

PŁUG, 2-skibowy, do dągnika Ursus C-330. Jelenia Góra, tel. 
075/752-1746,0693/29-58-35
PŁUG, 4-skibowy, obrotowy, hydrauliczny, zabezpieczenia śru­
bowe - 6.200 zł. Nartysłów, tel. 0500/19-30-66 
PŁUG, 3-skibowy, obrotowy -1.800 zł. Niegosławice, tel. 068/ 
378-22-26
PŁUG. 5-skibowy • 1.300 zł. Nysa. teł. 077/439-85-38.

PŁUG, 2-skibowy, stan b. dobry • 650 zł. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 0691/71-7644 _ • £ Jji ?. - * &  ‘ 4' -
PŁUG, 3-skibowy, obracany hydraulicznie, sprowadzony z Nie­
miec, do dągnika Ursus C-360 • 3.900 zł. Trzebnica, td. 0604/ 
56-20-82
PŁUG, 7-skibowy, podorywkowy -1.800 zł/Wrocław, tel. 0600/ •
52-60-07
PŁUG, 3-skibowy, zabezpieczenia przed kamieniami, do cią­
gnika Zetor 5211,7211 - 1.000 zł lub zamienię na przyczepę 
ład. 4.51, do małego remontu. Złotoryja, tel. 0505/80-34-36 
PŁUG, 1986 r., 6-skibowy, hydrauliczne zabezpieczenia -4.000 
zl. Kłodzko, tel. 074/869-0146
PŁUG ATLAS, 4-skibowy - 2.700 zł. Jawor, tel. 0695/74-33̂21 
PŁUG FORTSCHRITT B-200, podorywkowy, stan b. dobry -
1.000 zł. Legnica, teł. 076/854-79-85, 0880/23-77-78, 0880/
89-58-18
PŁUG HUARD, 3-skibowy, duży, obrotowy, gumowe kółko, stan 
b. dobry - 3.200 zł. Rudna, powiat lubiński, tel. 076/843-96-17 
PŁUG KUN-HUARD, 1996 r., 5-skibowy, obrotowy, ażurowe 
odtładnice, hydraulicznie obracany, stan b. dobry -18.000 zł. 
Otmice, gm. Izbicko, powiat strzelecki, tel. 0501/33.-54-36 
PŁUG KVERNELAND, 3-skibowy, hydraulicznie obracany, za­
bezpieczenia przed kamieniami, stan Idealny - 9.500 zł. Wro­
daw, tel. 0607/3649-13
PŁUG KVERNELAND, 5-skibowy, zabezpieczenia resorowe -
4.500 zł. Żmigród, tel. 071/385-23-32.0697/95-54-94 
PŁUG LANDSBERG, 3+1, 4-skibowy, obrotowy, pełne wypo­
sażenie, stan b. dobry • 7.500 zł. Wrocław, tel. 0607/3649-13 
PŁUG LEMKEN OPAL X-110, 4-skibowy, obrotowy, z zabez­
pieczeniami sprężynowymi oraz ramieniem do wału -15.500 
zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
PŁUG LEMKEN EUROOPAL 140, 3-skibowy, obrotowy, z 
osprzętem, stan idealny - 8.500 zł. Sobótka, powiat wrodaw­
ski, tel. 0603/71-37-51
PŁUG PHX 6,1986 r., 6-skibowy, hydrauliczne zabezpieczenia
• 4.000 zł. Kłodzko, tei. 074/869-0146
PŁUG PHX, 1988 r., 6-skibowy, z kolczatkami hydraulicznie roz­
kładanymi lub bez - 5.200 zł. Raszków, tel. 0887/11-95-28 
PŁUG RABE STAR AVANT120 CDV75-35,1994 r., 4-skibowy, 
obrotowy, odkładnie ażurowe, stałe zabezpieczenia, przedpłuż- 
ki, sprowadzony - 11.000 zł. Bolesławiec, teł. 075/734-78-28, 
0606/43-08-78
PŁUG RABEWERK, 1994 r.,Av«*itCDV/75-35, odkładanie ażu­
rowe, zabezpieczenia przed kamieniami non stop, przedłpłuź- 
ki, sprowadzony z Niemiec • 11.000 zł. Bdesławiec, tel. 075/ 
734-78-28,0606/43-08-78
PŁUG ROTO 430,4-skibowy, obrotowy, prod. czeskiej, stan b. 
dobry • 4.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-82-88,0607/80-95-35 
PŁUG UNIA GRUDZIĄDZ, 1998 r., 3-skibowy, odkładnice śru­
bowe -1.150 zł. Kromolice, tel. 065/573-58-98 
PŁUGI, do orki: Grudzjądz, 3-skibowy • 650 zł, 3-skibowy, ob­
rotowy, prod. zachodniej - 2.700 zl, 2-skibowy - 600 zl. Cza­
drów, powiat kamiennogórski, tel. 0601/15-33-95 
PŁUGI: Lemken Opal, szer. ramy 140 cm - 8.500 zł, BrixOrion, 
ażurowe.odkładnie -12.500 zł, Brix, obrotowy - 9.500 zi, Rover, 
zagonowy - 2.500 zł, Lemken, 3-skibowy, zabezpieczenia przed 
kamieniami - 6.500 zł. Naratów, tel. 065/543-55-66, 0601/
14-05-28,0609/27-99-18
PŁUGI, obrotowe, 2-, 3-, 4-skibowe, stan idealny, możliwy trans­
port - od 3.000 zł. Nowe Miasteczko, tel. 068/376-81-81,0609/
58-12-82
PŁUGI, zagonowe, 3- i 4-skibowe -1.3004.500 zł. śmigieł, tel. 
065/518-64-35,0691/40-02-01
PŁUGI: 7-skibowy, ażurowy, zabezpieczenia resorowe oraz 
Rabewerk, 7-skibowy, ażurowy, na wózku, z doprawiaczem -
25.000 zł. Wierzbnik, tel. 077/412-38-12,0501/58-12-07.
PŁUGI FROST, LEMKEN, 3-skibowe, hydraulicznie obracane, 
z osprzętem - 4.900 zł/szt. Wrodaw, tel. 0607/3649-13 
PŁUGI PHX, 3-, 4- i 5-skibowe - od 900 zł. Popęszyce, tel. 068/
388-92-22,0660/29-25-40
PRASA.DO SŁOMY CLAAS MARKANT 50, z drabinką zała­
dowczą, stan b. dobry - 7.500 zł. Ujazd Górny, gm. Udanin, 
powiat średzki, td. 076/874-03-39,0608/41-37-91 
PRASA DO SŁOMY CLAAS ROLLANT 62, 1989 r„ bele-
1.20x1.50 cm - 14.000 zł. Potoki, powiat prudnicki, td. 077/ 
437-6047
PRASA DO SŁOMY DEUTZ-FAHR GP 230,1988 r„ walcowa, 
120/120, na 2 sznurki, stan b. dobry -14.000 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0500/20-30-98
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K454,1987 r., wysokie­
go zgniotu z podajnikiem, zadbana • 8.000 zł. Lubsko, teł. 068/
372-94-11,0663/52-38-83
PRASA DO SŁOMY SIPMA, 1995 r , szer. robocza 190 cm, 
stan idealny - 20.000 zl. Ostrzeszów, td. 062/731-51-80,0609/ 
88-19-33
PRASA DO SŁOMY SIPMA. 1996 r., szeroki podbieracz. stan 
b. dobry - 24.200 zł. Mikstat powiat ostrzeszowski, tel. 0609/
49-55-36’
PRASA DO SŁOMY WELGER AP12, wysokiego zgniotu, kost­
kująca - 3.500 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0603/
17-12-10
PRASA DO SŁOMY Z-224,1988 r. -12.000 zł. Mikstat, powiat
ostrzeszowski, tel. 0609/49-55-36
PRASA DO SŁOMY Z-224/1,1996 r., stan idealny, oryginalny
lakier -16.500 zł. Kalisz, td. 0608/14-37-82
PRASA DO SŁOMY Z-230, zwijająca • 4.000 zł. Wijewo, po-
wiat leszczyński, tei. 0600/08-64-08
PRASY DO SŁOMY: Deutz-Fahr, duże kostki (200 x 110 x 60 cm)
- 25.000 zł, Wdger RP-15 - 14.000 zł, Całlignani 9150 Agram -
11.000 zł. Bukówiec Górny, powiat leszczyński, tel. 0501/40-53-19 
PRASY DO SŁOMY Z-224:1988 r., kostkująca, z przeciwwagą 
-10.000 zł, 1995 r. -15.500 zł oraz beczka na wodę, poj. 2.000 
I, metalowa • 350 zl. Wrodaw, tel. 0600/52-60-07 
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA, do siana,na pasy klino­
we, prod. polskiej - 600 zł. Białogórze, powiat zgorzelecki,.tei. 
075/771-83-13
PRZETRZĄSARKA -ZGRABIARKA, 4-gwiazdowa - 400 zł oraz 
walec gładki, ciężki • 700 zł. Żórawina, powiat wrodawski, tel. 
071/316-52-05
PRZETRZĄSARKI • ZGRABIARKI, do siana • od 800 zł. Le­
gnica. td. 076/854-79-85,0880/23-77-78,0880/89-58-18 
PRZETRZĄSARKI • ZGRABIARKI, karuzelowe - od 2.100 zł. 
Śmigid, tel. 065/518-64-35,0691/40-02-0f 
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA MENGELE, do sianokiszo­
nek, z nożami tnącymi - 8.500 zł. śmigid; tei. 065/518-64-35, 
0691/40-02-01
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA T-010, techn. sprawny, w 
dągłej eksploatacji, mało używana - 2.700 zł. Świdnica, tel. 074/
852-64-64,0500/38-29-54
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA. do słomy i siana, w.całośd 
lub na częśd -1.700 zł. Wrocław, tel. 071/368-79-91 : 
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA T-010,1989 r., kolor zielo­
ny, do-zielonki i siana, po remoncie kapitalnym, stan b. dobry -
3.000 zl. Wdsztyn, td. 0505/96-86-89
PRZYSTAWKA’ pasowa, nowa -1.000 zl. Wałbrzych, tel. 074/
849-22-97
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY, 4-rzędowa, techń. sprawna 
-13.000 zł. Tel. 0607/93-71-29
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY FORTSCHRITT, 4-rzędowa, 
bez dodńacza - 3.500 zł. Małkowice, td. 071/390-73-52 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY CLAAS, 6-rzędowa, stan b. 
dobry - 19.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0603/ 
48-13-09
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY CtAAS, 6-rzędowa. hydrau­
licznie rozkładana, hydraulicznie regulowane szczeliny, stan ide­
alny - 39.500 zł lub zamienię na 8-rzędową. Wiązów, tel. 071/
393-10-12
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY CLAAS, 1990 r., 4-rzędowa, 
z dodnaczem, stan b. dobry - 14.000 zł. Przylesie, tel. 0507/
34-36-77
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY GERINGHOFF PC, 1992 r„ 
6-rzędowa, hydraulicznie rozkładana • 29.000 zł. Izbicko, po­
wiat strzelecki, td. 0693/18-78-33 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY GERINGHOFF PC, 1992 r.. 
4-rzędowa, przystosowana do kombajna Bizona, stan b. dobry
• 18.000 zl. Izbicko, powiat strzdecki, td. 0693/18-78-33

PRZYSTAWKA DaK0KURYDZYĆLAAŚri994 r„ 5-rzędowa, 
z dodnaeźem, stań b~:dobry -17.060 *1. Otmtee. gm, Izbicko, 
powiat strzelecki, td. 0501/33-54-36 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 2-od(ĵnew>egit>typu, resory, stan 
idealny-6.8Ó0 zł. BfertiSw.tgl. 07T/314-6&16 wieczorem, 0606/

; 80-88-06 2
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1-osiowy, prod. rosyjskiej, łado- 
. wacz obornika NUJ, prod. czeskiej, razem lub osobno - 3.500 
zł. Czadrów, powiat kamiennogórski, tel. 0601/15-33-95 
ROZRZUTNIK OBORNIKA • 3,500 zł. Kunice, tel. 076/ 
857-51-51,0502/33-25-97
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1-osiowy, z podnoszonymi adapte­
rami i wałkiem przekaźnika mocy, nowy typ - 3.100 zł. Łagiew­
niki, tel. 074/893-72-94, 0604/72-56-06 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 2-osiowy, pó remonde kapitalnym 
-4.800 zł. Ostrów Wlkp. Td. 062/734-20-76,0609/62-09-17 
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT, ład. 10 t - 8.500 
zł. Włoszakowice, powiat leszczyński, td. 0603/60-30-22 
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITTT-088,1986 r„ ład.
8 t, niebieski - 9 .200 zł lub zamienię na mniejszy. Czadrów, 
powiat kamiennogórski, tel. 0601/15-33-95 
B3 ROZSIEWACZ NAWOZÓW RCW-3, czerwony,

poj. 41, odnowiony, noWe rolki, talerze rozsiewają:e oraz 
tryby i łożyska w skrzyni napędowej, taśma gumowa, stan 
b. dobry-4.000 zł. Żagań, td. 0501/20-67-27 150192355 

B3 H50 ROZSIEWACZ NAWOZÓW, samobieżny, ład. 61, 
podajnik łańcuchowy, nowe tarcze, techn. sprawne napę­
dy, stan b. dobry - 8.000 zł. Żagań, tel. 0501/20-67-27 
170192385

ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, poj. 4001,2-talerzowy 
-1.100 zł. Tel. 0607/93-71-29
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, typu Jejek' - 450 zł. Borek Wlkp., 
powiat gostyński, tel. 0509/90-87-16 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, poj. 8001, 2-talerzo­
wy, szer. robocza 16 m, stan dobry - 2.200 zł. Jaźwina, powiat 
dzierżoniowski, tel. 074/893-81-63,0605/25-27-10 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, Jejek', stan dobry - 500 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-88-94
ROZSIEWACZ NAWOZÓW. 1-talerzowy, ład. 300 kg, stan do­
bry • 1.100 zł. Sławędce, powiat górowski, tel. 0600/50-93-88 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, lej - 250 żł. Strzelce, td. 071/
314-19-17
ROZSIEWACZ NAWOZÓW LELY, hydrauliczne zamykanie i po­
ziomowanie skrzyni, zawieszany - 4.200 zł. Śwebodzin, td. 068/ 
381-21-88 wieczorem
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, zawieszany, plastikowy, poj. 450 
I, szer. robocza 12 m, prod. niemieckiej - 2.300 zł. Trzebnica, 
td. 0604/56-20-82
ROZSIEWACZ NAWOZÓW KOS, przystosowany do ciągnika, 
mało używany - 500 zł. Wrodaw, td. 071/387-81-81, 0606/ 
45-66-90
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, zasyp 600 kg -1.900 
zł. Ząbkowice Śląskie, td. 074/816-05-51,0603/10-87-55 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE. zasyp 400 kg -1.300 
zł. Ząbkowice Śląskie, td. 074/816-05-51,0603/10-87-55 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, 1997 r., poj. 400-600
1,2 talerze, stan b. dobry -1.400 zł. Wrodaw, td,0696/62-06-72 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE, poj.600-8001 -2.000 
zł. Dalborowice, powiat oleśnicki, tel. 062/785-1 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE, 2-talercowe, poj. 400 
-10001, z hydrauliką lub bez, stan idedny, możliwy transport -
2.500 zł. Nowe Miasteczko, tel. 068/376-81-81,0609/58-12-82 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE. RAUĆH, 3 szt., poj. 
600-800 i, 2-talerzowe, od 1.900-3.000 zł. WrocłaW, tel. 0607/ 
3649-13
SCHŁADZARKA DO MLEKA, 1.300 litrów, z zestawem samo- 
myjącym, mato używana - 5 .500 zł. Błaszki, tel. 0603/57-90-88, 
0605/0941-38
SCHŁADZARKA DO MLEKA. poj. 100 I, na kółkach, stan b. 
dobry -1.600 zi. Kobierzyce, tei. 0508/96-87-17 
SCHŁADZARKA DO MLEKA. poj. 800 i - 3.800 zł. Leszno, tei. 
0887/63-59-57
SCHŁADZARKI DO MLEKA, różne wielkośd - od 1.500 zł. Śmi­
giel. teł. 065/518-64-35,0691/40-02-01 
SIECZKARNIA, mało używana -150 zl. Krosnowice, powiat 
kłodzki, tel. 074/868-50-05
SIECZKARNIA FORTSCHRITT, 1990 r., z3 adapterami -15.000 
zł. Kłodzko, td. 0501/1348-29
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY Z-350, z podbieraczem do 
traw - 6.000 zł lub zamienię na dągnik rdniczy. Osieczna, po­
wiat leszczyński, td. 0601/84-5142 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY DEUTZ-FAHR, 1994 r„ 1-rzę- 
dowa - 2.600 zl. Wrocław, tel. 0696/62-06-72 \
SIECZKARNIA DO SŁOMY, 1996 r„ do kombajna Bizon 256, 
po wymianie łożysk, stan b. dobry - 3.000 zł. Siedlce, td: 0761
844-93-10,0692/12-25-23
SIECZKARNIE DO KUKURYDZY, 1-rzędowe - od 2.200 zł. Śmi­
giel, tel. 065/518-64-35,0691/40-02-01 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE 25, z broną aktywną i wał­
kiem, szer. 2.5 m, stan b. dobry - 7.300 zł. Td. 0604771-88-31, 
0602/72-92-88
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, szer. robocza 4 m, zawieszany, 
stan dobry -1.800 zł. Boledawiec, tel. 0889/44-66-13 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, szer. 2,7 m, 1987 r. - 2̂600 
zł, 3.0 m.; 1990 r. - 4.100 zł, prod. rosyjskiej, tderzowy, na ko­
łach, szer. 3,6 m - 2.600 zł. Czadrów; powiat kamiennogórski, 
td. 0601/15-33-95
SIEWNIK ZBOŻOWY, talerzowy, szer. 3.4 m, stan dobry - 2.700 
zł. Jawor, teł. 0695/74-33-21
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA DV100 szer. 3 m, śdeżki, znacz­
niki, grabki, cena - 3.550 zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE, typ D7 Super S, szer. 3 m, 
ścieżki, znaczniki automatyczhe, grabki, duża skrzynia zasy­
powa, 25 redlić -4.950 zł. Lwówek Śląski, td. 0608/87-87-35 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, garażowany, stan b. dobry 
- 3.000 zł. Łomnica, powiat wdbrzyski, tel. 074/845-62-19,0691/ 
93-19-98
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE,3 m, typ D-8 Super, ze ścież­
kami, 29 redlić, stan dobry - 8.200 zł. Naratów, tel. 065/ 
543-65-81,0605/10-73-66
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D8, szer. robócża 3 m -10.000 
zł. Naratów, tel. 065/543-55-66,0601/14-05-28,0609/27-99-18 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D8 SUPER, stan idedny -
8.500 zł. Niegosławice, powiat żagański, tel. 0660/67-30-75 x 
SIEWNIK ZBOŻOWY SAKSONIA, szer. robocza 3 m, czerwo­
ny, stan idealny - 4.200 zł. Prusice, powiat trzebnicki, td. 071/
312 -624)0,0609/79-50-17
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D7 SUPER, szer. robocza 4 
m, pełne wyposażenie, stan b. dobry - 6.200 zł. Wińsko, powiat 
wdowski, tel. 0692/42-91-67,071/389-83-54 .
SIEWNIK ZBOŻOWY NORDSEN, szer. robocza 3 m, pełne wy­
posażenie, stan b. dobry - 3.700 zł. Wińsko, powiat wołowski, 
tel, 0692/42-91-67,071/389-83-54 
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA, 1986 r„ także do rzepaku: stan 
b. dobry -1.000 zł. Wrocław, tet 0696/62-06-72 .
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR 5,1987/88 r„ szary, nowe lejki, 
szer. 4 m - 2.700 Jawor, tel. 0695/74-33-21 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, 1988 r„ zawieszany, stan b'. do­
bry - 2.100 zł. Głogówek, powiat prudnicki, tel. 077/437-18-16 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D840,1997 r„ pełna hydrau­
lika, stan b. dobry • 8.000 zł. Legnica, tel. 076/854-79-85,0880/
23-77-78,0880/89-58-18
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK 6,1998 r.. szer. robocza 3 
m, i właścidel, ścieżki technologiczne, stan b. dobry • 7.000 zł. 
Legnica, tel. 0887/46-63-02
SIEWNIKI ZBOŻOWE AMAZONE D7, szerokość 3 m, ześdeź- 
kami lub bez, stan idealny, możliwy transport -4.500 zł. Nowe 
Miasteczko, td. 068/376-81-81,0609/58-12-82 
SIEWNIKI ZBOŻOWE AMAZONE D-7, szer. 3 m, ze śdeżka- 
mi, ceny 6.500-7.000 zł. Strzelin, tel. 071/393-31-63. 0501/
37-33-87
SIEWNIKI ZBOŻOWE AMAZONE D-7. D-8, szer. 3 m, 25 re­
dlić, grabki, licznik ha, skrzynia 450 kg, pdna hydraulika - od
4.000 zł, możliwość transportu. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0694/20-2247,0609/44-91-11
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SIEWNIK! ZBOZOWE AMAZONE D-7 SUPER, 2 szt., szer. ro­
bocza 3 m, stan idealny - 5.200 zł/szt. Wrocław, tel. 0607/ 

• 36-49-13
SILOS ZBOŻOWY, nadaje się na cement -1.600 zł. Oława, tel. 
071/313-17-44 wieczorem, 0691/19-15̂77 ■
o SILOSY ZBOŻOWE LEJOWE, na nogach, podno- 

śniki kubełkowe, redliny, ślimaki, kompletne wy* 
posażenie mieszalni pasz, młynów, magazynów 
zbożowych, oczyszczalni i suszarni zbóż, wagi 
samochodowe, udźwig 50, 40,201, montaż i de­
montaż obiektów zbożowych. Nysa, tel. 077/ 
448-80-62,0692/26-00-31 W83000835

SUSZARNIA DO KUKURYDZY, prod. rosyjskiej, przewoźna -
10.000 zł. Trzebnica, tel. 071/387-09-72, 0504/23-00-90 
SUSZARNIA DO KUKURYDZY, poj. 61 - 8.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/845-22-50
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN Z-350, SW-680, turbo D, zielo­
ny, stan b. dobiy, 4 przystawki, techn, sprawny, w ciągłej eks­
ploatacji -16.000 zł. Jutrosin, powiat rawicki, tel. 0604/25-13-99 
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN II, 1988 r„ niebieski - 2.100 zł. 
Czadrów, powiat kamiennogórski, teł. 0601/15-33-95 
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN, 2000 r., używany 1 sezon, stan 
idealny - 5.000 zł. Przylesie, tel. 0507/34-36-77 
ŚRUTOWNIK. silnik 3-fazowy - 350 zł. Teł. 0609/88-92-26 
ŚRUTOWNIK bijakowy, tłoczący - 1.500 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 
062/734-33-69
ŚRUTOWNIK, na kamienie, duża skrzynia na śrutę - 300 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-33:10
ŚRUTOWNIK BĄK bijakowy, na 2 worki, z silnikiem -1.020 zł. 
Tel. 0505/55-62-00
ŚRUTOWNIK BĄK, 7.5 kW, mało używany • 600 zł. Wrocław, 
tel. 071/387-81-81,0606/45-66-90 *
O ŚRUTOWNIKI BIJAKOWE, ssąco-tłoczące i tło­

czące - od 1.300 zł/szt., mieszalnik + śrutownik 
bijakowy - od 3.500 zł, również mieszalniki po­
ziome, bijaki i sita do niemieckich śrutowników - 
na zamówienie. Tel. 0504jB7-12-29,0509/70-44-11 
W01102205

WAGA INWENTARZOWA, 1000 kg - 1.500 zł..Lubin, tel. 076/
841-86-21,0608/59-11-44
WÓZ KONNY, gumowe koła 16’, gięte osie, ręczny hamulec, 
przystosowany do ciągnika - 600 zł.. Wrocław, tel. 071/ 
387-81-81,0606/45-66-90
WYCINACZE DO KISZONEK • od 2.500 zł. Śmigiel, tel. 065/ 
518-64,-35,0691/40-02-01
ZAMIENIĘ CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1984 r., na ciągnik 
Ursus albo Zetor 1212. Borów, tel. 0603/12-04-47 
ZAMIENIĘ CIĄGNIK URSUS C-360. zarejestrowany, cena
11.500 zł, na ciągnik Ursus C-330 z dopłatą. Wałbrzych, tel. 
074/845-53-95
ZAMIENIĘ CIĄGNIK ZETOR K-25,1959 r., dużo części, sa- 
dzarka do ziemniaków, 2-rzędowa, na ładowacz Cyklop, roz- 
rzutnik obornika Tandem, przyczepy wywrotki. Wtocław, tel. 
0605/52-60-07
ZAMIENIĘ KOPACZKĘ DO ZIEMNIAKÓW, 1986 r., 2-rzędową, 
brony 3-polowe, ciężkie, z wagą i spawarką wirową opryski­
waczem zawieszanym, poj. 450 I, szer. robocza 10 m.b., na 
przyczepę D-732, D-50W, HL-8T i inne propozycje. Wrocław, 
tel. 0600/52-60-07
ZAMIENIĘ KULTYWATOR. 1985 r., szer. 2.5 m z wałkiem, bro­
ny 3-polowe, z wagą, myjnią na gorącą wodę, beczkowóz o 
poj. 3,5 I. na ładowacz Cyklop, rozrzutnik obornika Tandem, 
śdnacz zielonek Orkan. Wrocław, tel. 0600/52-60-07 
ZAMIENIĘ PRASĘ DO SŁOMY Z-224, 1988 r„ czerwoną, z 
przeciwwagą, stół z wiertarką słupową i imadłem, kuźnię, na 
ciągnik Ursus C-360 3P, C-330, U-912, Massey-Ferguson 
MF-255 i inne propozycje. Wrocław, tel. 0600/52-60-07 
ZBIERACZ LIŚCI BURACZANYCH i siana, z podbierakiem - 
700 zł. Janków, tel. 071/303-06-83 
ZBIORNIKI NA ZBOŻE, 2 szt., stan b. dobry - 5.000 zł. Lubin, 
tel. 076/841-86-21,0608/59-11-44 
ZRYWACZ ŚCIERNISK GRUBER, szer. 240 cm -4.200 zł. Ra­
wicz, tel. 0607/57-05-41

CZĘŚCI DO MASZYN 
ROLNICZYCH

O AGROMA - FORTSCHRITT, katalogi, pasy klino­
we, części zamienne do kombajnów zbożowych 
E-512,514,516,517,524, ciągników ZT 300,324, 
silników Ifa, Bierutów, 071/315-68-33, Bolesła­
wiec, 075/644-07-60, Godzikowice • Oława, 071/
313-08-69, Kłodzko, 074/867-08-47, Krotoszyn 
062/725-29-72, Pszenno 074/851-96-22, sprzedaż 
wysyłkowa, skup części, Ząbkowice, Śl. 074/ 
815-18-35, Żmigród 071/385-39-13 W01094705 

CIĄGNIK BIAŁORUŚ JUMZ : głowica. Jordanów Śląski, tel. 
071/316-14-74
CIĄGNIK FENDT FAVORIT : różne części. Opole. tel. 0604/ 
97-51-73

CZĘŚCI DO CIĄGNIKÓW
KOPAREK I SPYCHAREK
prod. rosyjskiej oraz koparek WARYŃSKI, K-408, 

KM-251, OSTRÓWEK. Również wysyłkowo.
. Lrazno, tel. 065/529-84-16, 

czynne pon.-pt w godz. 9.00-17.00, sob 10-0̂3.00
OPC51152

CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 255 : silnik Perkins, stan b. 
dobry - 2.000 zł. Pleszew, teł. 062/761 -52-20 wieczorem 
CIĄGNIK URSUS C-328 : maska • 150 zł. Lubawka, powiat 
kamiennogórski, tel. 0607/77-41-39 
CIĄGNIK URSUS C-330 : zaczep tylny, rozdżielacz wywrotu. 
Łagiewniki, tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
CIĄGNIK URSUS C-330 : kpi. silnik z osprzętem, do małego 
remontu. Miłków, powiat jeleniogórski, tel. 075/761-02-15 wie­
czorem
CIĄGNIK URSUS C-330. C-360 3P, ijupię: silnik, blok silnika, 
kolumny kierownicy, opony i inne. Łagiewniki, tel. 074/ 
893-72-94,074/830-12-55,0604/72-56-06 ;
CIĄGNIK URSUS C-330, C-360: koła do upraw międzyrzędo­
wych 9x36 - 900-1.300 zł/kpł:, oponydo C-330 -140 zł/szt Pacz­
ków. powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 
CIĄGNIK URSUS C-330, C-360: silnik - 2.500 zł, skrzynia bie­
gów, zwolnice, most tylny, podnośnik, kolumna, przednia oś, 
kabina, błotniki, belki, rozrusznik, prądnica, chłodnica, obciąż­
niki, zaczepy i inne. Popęszyce, teł. 068/388-92-22, 0660/
29-25-40
CIĄGNIK URSUS C-330, C-360, C-360 3P X kupię silnik, blok 
silnika, kolumny kierownicze, opony i inne. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, teł. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
CIĄGNIK URSUS C-360 : kabina 2-drzwiowa - 700 zł. Jorda­
nów Śląski, teł. 071/316-14-74
CIĄGNIK URSUS C-360 : korbowody, filtr powietrza, obudowa 
zwolnicy, obudowa tylnego mostu, chłodnica, zbiornik paliwa; kosz 
satelitów, obudowa podnośnika, koła z felgami 18', przód mięk­
ki. zaczepy tylne, ceny od 25 zł. Polkowice, teł. 076/845-96-52 
CIĄGNIK URSUS C-360 * opony tylne - 200 zł/szt. Rudawa, 
gm. Wińsko, tel. 071/389-88-80 
CIĄGNIK URSUS C-385 : silnik kompletny - 1.500 zł. Głuszy­
ca, powiat wałbrzyski, tei. 074/845-66-46 
CIĄGNIK URSUS C-385 : podnośnik hydrauliczny - 400 zł. Li­
powa, powiat nyski, tel. 0695/43-62-00

CIĄGNIK URSUS C-4011: kabina - 250 zł. Wołów, teł 0608/
79-23-90
CIĄGNIK URSUS U-914: komplet obciążników przednich i dol­
nych. Sulisławice, powiat trzebnicki, tel. 071/387-03=72* ' 
CIĄGNIK ZETOR 3011, K-25, SUPER 50 : tłoki, tuleje, pier­
ścienie, uszczelki, głowice, wały po szlifie, panewki, elementy 
skrzyh biegów, kola i inne, możl. wysyłki. Paczków, powiat ny­
ski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 18 
CIĄGNIK ZETOR 5211, 7245 : ładowacz czołowy, kompletny, 
zdjęty z ciągnika - 4.200 zł. Łubków, powiat bolesławiecki, tel. 
0692/80-50-23
CIĄGNIK ZETOR 8011: silnik techn. sprawny, stan dobry, kom­
pletny - 2.550 zł. Kalisz, tel. 062/761-36-40,0608/57-29-33 
CIĄGNIK ZETOR K-25, SUPER 50, MAJOR: tuleje, tłoki, pier­
ścienie, wały, panewki, silniki, głowice, sprzęgła, części skrzyń 
biegów, koła i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 
CIĄGNIK, KOMBAJN ZBOŻOWY URSUS C-380, BIZON: opo­
na nowa, 16/914/28 - 850 zł. Lewin Brzeski, tel. 077/412-86-69
O CZĘŚCI - FORTSCHRITT • SKLEP, części nowe I 

używane do kombajnowi maszyn rolniczych, Pol­
skich, Czeskich i Niemieckich, do ciągników ZT
300.303.323, rozdrabniacze słomy E-512, E-514, 
opony nowe i używane do ciągników i maszyn 
rolniczych. Panków 42 k. Świdnicy, tel. 0741
850-68-22 W01101045

O FORTSCHRITT SKLEP CZĘŚCI NOWYCH I UŻY­
WANYCH, do Ify, kombajnowi ciągnikówZT-300, 
303, 323 oraz napędy, silniki i opony, rozdrab­
niacze do słomy 512/4,516/7, E524, sprzedaż wy­
syłkowa. Kupię części nowe i używane do kom­
bajnów. E512, E514, E516, ciągników ZT-300,303, 
323 oraz całe ciągniki. Postolice k. autostrady A4, 
tel. 076/857-46-98, 0605/07-06-63 W01110355

O FORTSCHRITT - CZĘŚCI ZAMIENNE, katalogi, 
pasy klinowe, części zamienne do kombajnów 
zbożowych E-512, E-514, E-516; ciągników ZT
300.323, silników IFA • Fortschritt; Bierutów, 071/
315-68-33, Bolesławiec 075/644-07-60, Godziko­
wice - Oława 071/313-08-69, Kłodzko, 074/ 
867-08-47 Krotoszyn 062/725-29-72, Pszenno 074/
851-96-22, sprzedaż, wysyłkowa, Ząbkowice, Ślą­
skie 074/815-18-35, Żmigród, tel. 071/385-39-13 
W01107745

O FORTSCHRITT - SKLEP. CZĘŚCI DO KOMBAJ­
NÓW ZBOŻOWYCH E-512, E-514 i ciągników 
ZT-300, ZT-303, ZT-323. Rozdrabniacze słomy, 
opony. Ekspresowa sprzedaż wysyłkowa. Kupię 
części nowe i używane oraz kombajny i ciągniki 
Fortschritt. FHU „AGROBIS” Bielany Wr. k. Wro­
cławia ul. Wrocławska 1A, obok Centrum Han­
dlowego Bielany. ZAWSZE CZYNNE. Teł. 071/ 
311-27-88 (fax), 0501/03-29-14 W81012475

KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, SW-400 : wał korbowy, 
szlif, tłoki z korbowodami, turbina, pompa olejowa, turbosprę­
żarki, kolektor wydechowy i inne - 500 zł, gm. Skoroszyce, po­
wiat nyski, tel. 0604/91 -40-64
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056: pompa wtrysku - 800 zł, 
woj. dolnośląskie, tel. 0693/15-22-08 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON: nowy rozrusznik - 350 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0601/88-01-75 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : kabina nowa, szyby hartowa­
ne - 3.000 i. Witaszyczki, powiat jarociński, tel. 062/747-81-71 
do godz. 14
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON: chwytak plew lub zamienię na 
śdnacz zielonek Orkan albo ładowacz Tur de ciągnika Ursus 
C-330. Zebrzydów, teł. 074/858-51-46,0663/61-06-82 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS : różne części. Wrocław, tel. 
0607/36-49-13
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 96 : wał z pa­
newkami Mercedesa, dzwon silnika, głowica, wytrząsać z, cepy, 
skrzynia hydrostat., tylna oś z kołami, koła pasowe, podajnik 
zbożowy pochyły - 5.000 zł. Popęszyce, tel. 068/388-92-22, 
0660/29-25-40
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS, GERINHOF, JOHN DEERE : 
heder do kukurydzy, 4-rzędowy, z dodnaczami -12.000 zł. Opo­
le. tel. 077/464-20-78
KOMBAJN ZBOŻOWY FAHR 1200 : różne częśd. Wrodaw, 
tel. 0607/36-49-13
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B : silniki, wy- 
trząsacze, opony, wariatory, hydro napędy i inne częśd. Kłodz­
ko, tel. 074/869-01-46
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, E-517 : wy- 
trząsacze, silniki/hydraulika, koła. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512 : silnik po re­
moncie, wariatory, wytrząsacze, inne. Kłodzko, tel. 074/
869-01-46
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, E-514 : różne 
częśd, pasy, kosy i inne. Pęgów, tel. 071/310-72-99 - 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, E-514 : silnik - 
, 3.000 zł. Pleszew, tel. 0692/53-55-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512 ? silnik - 3.500 zł, 
skrzynia biegów, zwolnice, koła, sita, podajnik zbożowy, kłoso­
wy, pochyły wariator, pasy, chłodnica, kabina, heder 5.5 m, czę­
śd hedera i inne. Popęszyce, tel. 068/388-92-22,0660/29-25-40 
.KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B : silniki, wa- 
riatory, opony i inne części. Radków, powiat kłodzki, tel. 0694/ 
93-84-02
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON : różne częśd. 
Wrodaw, tel. 0607/36-49-13
KUPIĘ KULTYWATOR : wał strunowy z mocowaniem, dł. 
200-210 cm. Czerwona Woda, tel. 075/778-00-62 
OPONA ROLNICZA GOODYEAR, do ciągnika Białoruś, tylna, 
15.5/38, jodełka, stan idealny. Bolesławiec, tel. 075/738-21 -15, 
0609/28-33-17
OPONA ROLNICZA: 16.9/14-34, zużyta w 20% -120 zł. Do­
manice, gm. Mietków, powiat wrodawski, tel. 071/316-82-31
O OPONY ROLNICZE, do ciągników i maszyn rolni­

czych, gwarancja jakości, najniższe ceny, z moż­
liwością dowozu do klienta. Kępno, tel. 0888/
18-57-36 W01117005

OPONY ROLNICZE : 420/70/28,16.9x28,380/70/24,30.5x32, 
480/70/30.23.1x26.12.5x20,20.8 R42,18.4 R38,70x20. ̂20/ 
70/24,480/70/28,12.5x18,11.25 R24,18.4x34,8.25x20,580/ 
70 R42,13/65/18,825x20,18.4x30,10.5x20,14.9x28,15.5x38, 
12.4x38,16.9x34,14.9x24 i inne - od 100 zł. Brzeg, tel. 077/ 
416-38-04
OPONY ROLNICZE STOMIL : 9.5/36. 2 szt, nowe, - 800 zł, 
18.4/30 - 800 zł. Łubków, powiat bolesławiecki, tel. 0692/
80-50-23
OPONY ROLNICZE 5 8.25x15,1200x18,1300x18,16x70x20, 
18x70x20,12.4x20,8.3x24.11:2x24,12.4x24,13.6x24,14.9x24, 
16.9x24,18.4x26,12.4x28,11.2x28,14.9x28,16.9x30,18.4x30 
- od 100 zł/szt. Wąsosz, tel. 065/543-76-14,0502/07-94-79 
OPONY ROLNICZE:480x70x30,16.9x34,18.4x34,520x70x30, 
520x70x34. 540x65x34, 520x70x38. 20.8x42, 600x65x38, 
620x70x42. 650x65x42. 650x75x32, 680x75x32, 800x65x32, 
73x44x32, 580x70x38 - od 100 zl/szt. Wąsosz, tel. 065/ 
543-76-14.0502/07-94-79
OPONY ROLNICZE: 8.3/24,16/20,13.6/36,14.9/28,420/70/28. 
12.4/28,13.6/24,580/70/38,520/70/38,520/70/34,12:4/24,580/ 
70/24,480/70/38,18.4/30,9.5/4.2, ceny od 50 zł. Wińsko, po­
wiat wołowski, tel. 071/389-83-54,0692/42-91-67 
PRASA DO SŁOMY WELGER AP-12: igły - 200 zł/szt. Jorda­
nów Śląski, tel. 071/316-12-82
PRASA DO SŁOMYZ-230, Z-263: wał napinający. Łagiewniki; 
tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY CLAAS 4-75. do zbioru ku­
kurydzy na ziarno, z dodnaczem łodyg, stan idealny • 23.000 
zł. Golczowice, tel. 077/412-11-43,0601/40-27-55

SIECZKARNIA DO KUKURYDZY CLAAS JAGUAR 695 SL : 
gniotownik ziarna, łańcuchy, dyski oddnające kukurydzę i inne 
częśd. Kalisz, tel. 0606/91 -09-58 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY FORTSCHRITT C-281: róż­
ne częśd nowe i używane, noże, pasy, głowice, opony, inne - 
od 20 zł. Lubań, tel. 0502/61-24-64 
SIEWNIK DO BURAKÓW AEROMAT : wyposażenie nieuży­
wane - 500 zł. Głogówek, powiat prudnicki, tel. 0609/64-47-21

ARTYKUŁY 
ROLNO-SPOŻYWCZE

O AGRO SYSTEM W ŻAROWIE SKUP-SPRZEDAŻ 
ZBÓŻ, RZEPAKU, KUKURYDZY, Każda ilość, piat- 
ne gotówką, nawozy, pasza, środki ochrony, wę­
giel, koks, możliwa wymiana, posiadamy własny 
transport od 1 do 25 ton, kontraktacja zbóż So­
bótka, ul. Dworcowa 16,071/390-39-39. Żarów, ul. 
Armii Krajowej 34, tel. 074/857-05-75, 074/ 
857-05-86,0605/82-58-43 W84052264 

ARONIA, owoce, 500 kg - 2 zł/kg. Włodzice Wielkie, powiat 
lwówecki, tel. 0663/08-04-33
ARTYKUŁY ROLNO-SPOŻYWCZE : słoma w balotach, skła­
dowana pod dachem -150 zł/t i kukurydza, 151 - 420 zł/t. Bu- 
dzicz, tel. 071/312-63-84,0607/93-05-43 
BÓB, tegoroczny zbiór (jeszcze dojrzewa), ok. 5.000 kg - 0.70 
zł/kg. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-78-03,0602/51-48-14 
CZOSNEK, tegoroczny, odmiana zimowa - 5 zł/kg. Kłodzko, tei. 
0606/89-71-20
GORCZYCA, mątwikobójcza, siła kiełkowania 98% • 1.80 z\l 
kg, woj. dolnośląskie, tel. 0602/46-08-06
O GRZYB BOCZNIAK I GATUNEK, hurt i detal, za­

opatrzenie dla sklepów i restauracji, możliwość 
dostaw. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0600/
00-98-27 W01118175 

JĘCZMIEŃ LOMERIT, wielorzędowy - 50 zł/q. Piotrówek, po­
wiat legnicki, tel. 076/858-00-16 po godz.16 
JĘCZMIEŃ JARY, odmiana Jersey, 40 ton - 330 zł/L Jordanów 
Śląski, tel. 071/316-12-81,0606/26-30-48 
KUKURYDZA, około 181 - 420 zł/t. Opole, tel. 077/464-69-84 
KUPIĘ LIMIT NA MLEKO, hurtowa Dość, bez pośredników, w 
cenie do 0:35 zł. Żmigród, tel. 071/385-66-22,0602/75-10-52 
KUPIĘ OWIES lub mieszankę zbożową. Kępno, tel. 062/ 
781-99-35,0692/69-90-10
KUPIĘ OWOCE : jarzębiny, róży, bzu czarnego, głogu. -Wro­
daw, teł. 071/311-36-38,071/352-13-20 
KUPIĘ ZBOŻE. Jemielno, powiat górowski, teł. 065/544-27-05 
KUPIĘ ZBOŻE: żyto, pszenica paszowa i konsumpcyjna, rze­
pak. Lwówek Śl. Tel. 075/782-22-32,075/782-44-63
O KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE : pszenica, jęczmień, 

pszenżyto, żyto oraz kukurydzę, przy większych 
ilościach (ok. 251) odbiór naszym transportem, 
możliwość wymiany na nawozy i środki ochrony 
roślin. Zduny, tel. 062/721-53-00, 062/722-57-29 
W01102525

OCIEPLENIE- PRODUCENT
ZMYWALNEJ PŁYTY TERMOIZOLACYJNEJ 

obory, chltwnis, kurniki, magazyny 
BALEX METAL DOLNY ŚLĄSK Sp. Z O. O. 

DŁUGOŁĘKA, TEL. 071/3151613
__________________________________________PP040336

O MŁÓTO BROWARNIANE, dystrybucja, transport.
Tel. 0601/80-49-25 W01107635

OWIES, 6 ton • 320 zł/l Męcinka, powiat jaworski, tel. 076/
870-82-19.076/870-82-64
OWIES bezłuskowy - 220 zł/t. Wołów, tel. 0608/79-23-90 
OWIES, żółty, pełny, gruby, zeszłoroczny - 270 zł/t. Wrocław, 
tel. 0887/23-34-91
PŁODY ROLNE: jęczmień jary - 380-400 zł/t, odpady rzepako­
we - 200 zł/t, wysłodki suche, brykietowane - 400 zł/t. Doma­
niów, powiat oławski, tel. 0607/92-91 -61 
PSZENŻYTO, ładne, podobne do pszenicy, 501 - 350 zł/t. Lu­
bin, tel. 076/841-86-21, 0608/59-11-44
O ROL-BUD PROCHOWICE UL. KOŚCIUSZKI, sku- 

pujemy jęczmień, pszenicę, żyto, owies oraz rze­
pak, kontraktujemy na 2006 r. Tel. 076/858-51-51, 
0696/23-45-81 W84017185

RZEPAK, czysty, suchy, 101 - 80 zł/m. Lubań, tel. 075/722-28-17 
B3 SIANO, ekologiczne, w belach, 300 ton, z trzdny pospoli­

tej, wyczyńca łąkowego, wiechliny łąkowej, mietlicy, ko­
strzewy, śmiałka darniowego, firletki, jaskra, przetacznika. 
i ziamopłonu - 50 zł/tonę. Tuły, powiat kluczborski, tei. 
0696/46-30-51 130185135 

SIANO prasowane, w kostkach, z tego roku • 1.50 zł/kostka. Gro­
dziszcze, powiat świdnicki, tel. 074/856-97-10,0601/93-30-00 
SIANO prasowane, w balotach • 220 zł/t. Szymanowo, powiat 
rawicki, tel. 0605/08-52-46
SŁOMA prasowana, w dużych kostkach -1.50 zł/szt. Lubsko, 
tel. 068/372-94-11, 0663/52-38-83
O SŁOMA JĘCZMIENNA, PSZENICZNA, tegoroczne 

baloty, sprężysta. Tel. 0501/17-12-06 W01117135 
ZBOŻE: żyto 301 - 230 zł/t, mieszanka zbożowa 51 - 260 zł/t 
Brzózka, tel. 0693/35-06-58
ZIEMNIAKI, drobne, paszowe, cena od 0.10 • 0.12 gr. Janusz- 
kowice, tel. 071/315-45-02,0694/13-22-50 
ZIEMNIAKI, drobne -0.10 zł/kg. Marcinowice, tel. 074/850-58-17 
ZIEMNIAKI JADALNE LORD, DENAR, WINETA - 0.36 z ł/kg. 
Strzelin, tel. 071/392-62-64,0602/81-14-23 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI LORD, DENAR, WINETA • 0.40 zł/ 
kg. Strzelin, tel. 071/392-62-64,0602/81-14-23 
ŻYTO, 30 ton • 340 zł/tona. Lubin, tel. 0693/17-17-98

OGRODNICTWO 

I WYPOSAŻENIE OGRODU
O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE skup • sprzedaż, 

bardzo duży wybór, z zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 do 500 kW oraz 1 megawat i 2,5 
megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 w godz. 7-17 
W01015774

AGROWŁÓKNINA, 1000 m • 30 gr/m. Radwanice, tel, 071/
311-71-38
ALTANA, ogrodowa - 2.900 zł. Wrodaw, tel. 071/316-41-90 
CIĄGNIK OGRODNICZY, prod. niemieckiej + przyczepka, kul­
tywator, pług obrotowy jednoskibowy, obsypnik do ziemniaków 
2-rzędowy i inne, całość sprawna - 3.000 zł. Cieszyce, powiat 
wrodawski, tel. 071/390̂87-34
CIĄGNIK OGRODNICZY NOWOTRAC 111, z kosiarką 2-no- 
żowąi koszem - 3.000 zł. Legnica, tel. 076/862-13-76, 08891
73-72-94

CIĄGNIK OGRODNICZY GUTBROD, 4-kołowy, stan b. dobry 
+ brony i kultywator - 3.500 zł. Pleszew, tel. 0600/91-88-04 
CIĄGNIK OGRODNICZY MF 70, prod. czeskiej + przyczepka, 
kosiarka listwowa i rotacyjna, pług do śniegu, mało używany - 
. 3.200 zł. Pleszew, tel. 0694/22-94-46 
CIĄGNIK OGRODNICZY TERRA, prod. czeskiej + glebogry­
zarka, uszkodzony gaźnik - 500 zł. Pleszew, tel. 0660/80-01-77 
CIĄGNIK OGRODNICZY FORTSCHRITT E-930, prod. niemiec­
kiej ♦ kosiarka, glebogryzarka, pług obrotowy, kultywator, bro­
na, kpi. obdąźników - 2.800 zł. Pleszew, tel. 0660/80-01-77 
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K14, prod. czeskiej, diesel, łama­
ny w połowie, 4x4, wskaźnik przekazu mocy, hydraulika, mało 
używany + pług obrotowy, kultywator, brony, obsypnik - 8.400 
zl. Pleszew, tel. 0660/80-01-77
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ-4K14,1985 r., .660 ccm, diesel, 
prod. czeskiej, stan b. dobry, oryginalne kola 16', mało używa- 
■ ny, wałek z tyki, łamany w połowie, oświetlenie, możliwość trans­
portu • 9.500 zł. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
CZĘŚCI DO CIĄGNIKA OGRODNICZEGO TV 521, mało uży­
wane: kosiarka listwowa, glebogryzarka, opryskiwacz, pług do 
śniegu, brony, przyczepka, wywrotka, od 500 zł. Pleszew, tel. 
0600/91-88-04
CZYŚCI DO CIĄGNIKA OGRODNICZEGO TV 521 i kosiarka 
listwowa, nowy wał korbowodowy, korbowód, tłok, pierśdenie, 
rozdzielacz hydrauliki, tarcz sprzęgła oraz inne. Pleszew, tel. 
0694/22-9446
CZĘŚCI DOCIĄGNIKA OGRODNICZEGO TZ-4K14 :nowy tłok, 
rozdzielacz hydrauliki, tarcza sprzęgła, pompa wtryskowa i ole­
jowa, koło zamachowe, wał korbowodowy, napęd, tylny most, 
obudowa oraz inne. Pleszew, teł. 0660/80-01 -77 
CZĘŚCI DO CIĄGNIKA OGRODNICZEGO TZ4K14 : różne. 
Wrocław, tel. 0601/70-79-79 .
DRZEWKA OZDOBNE : sosny, świerki, jody, ds, modrzew, 
kosówka, jałowce, cyprysy, inne, liśdste, ceny od 5 zł, także 
budowle ogrodowe z kamienia, drewna, trawniki, możliwy trans­
port i nasadzenia. Wrodaw, teł. 0502/90-87-19,0511/94*21-36 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem -A02339 http̂/wkz. autogielda.com.pl)
DRZEWKA OZDOBNE : tuje, cyprysy, jałowce i liściaste, 40 
odmian - od 3.5 zł/szt. Lubsza, tel. 077/411-94-04, 0608/ 
.88-27-06.
GLEBOGRYZARKA KUHN CULTIROTOR, stan b. dobry - 3.900 
zł lub zamienię na przyczepę wywrotkę. Ciechłowrce, powiat 
lubiński, tel. 076/843-96-17

KORA SOSNOWA
luzem i workowana 

worek 60 I - 4,40 zł, worek 80 I • 5,00 zł 
Tel. 0-601 845 642 opoiote

GLEBOGRYZARKA, szer. robocza 160 cm. stan dobry • 1.600 
zł. Grębocice, tel. 076/831-56-34 
GLEBOGRYZARKA ROBłAGROMET V517, ogrodnicza, pług, 
nieużywana, szer. robocza do 60 cm, moc 1.9 KM • 1.500 zł. 
Lubin, tel. 0502/23-58-05
GLEBOGRYZARKA, noże kpi., kółko, radełko, mało używana, 
cena - 580 zł. Lwówek Śląski, teł. 0608/87-87-35 
H3 HUMUS, czamoziem, sypki, na trawniki, ogródki lub wy- 

. równanie terenu oraz piasek, granulacja 2-16 mm, na pod­
sypki, wyrównania lub zasypanie fundamentów, 24 tony - 
380 zł z transportem. Prochowice, tel. 076/858-57-54, 
0607/08-84-00 100194745 

HUMUS, z pola uprawnego, b. dobrej jakośd, bez zanieczysz­
czeń, z dostawą do klienta, w okolicach Lubina i Legnicy - 250 
zł/131. Lubin, tel. 0502/60-93-39
O HUMUS CZARNOZIEM, do ogrodu, sypki, bez za­

nieczyszczeń, klasy I, duże ilości • od 200 zł/13 
ton w tym transport. Wrocław, tel. 0602/23-46-80 
W01106805

O HUMUS-CZARNOZIEM, brunatny, sypki, 13-251 - 
od 200 zł, żwir, 2-8, 8-16,16-32 mm, kliniec, tłu­
czeń, miał granitowy, piasek płukany, podsypka, 
gruz z transportem. Tel. 0504/27-01-26, 071/
311-23-99 W01089405

HUŚTAWKA, szerokie siedzisko -140 cm, uszkodzony mate- 
nał na daszku, sprawna - 80 zł. Lubin, tel. 0660/76-02-82 
HUŚTAWKA OGRODOWA, drewniana - 250 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-92-34
HUŚTAWKA OGRODOWA, nowa, drewniana, z daszkiem w 
stylu chińskim - 550 zł, cena sklepowa • 860 zł. Wrodaw, teł. 
071/326-17-24, 0603/29-53-50
KONSTRUKCJA TUNELU FOLIOWEGO, z rurek ocynkowa­
nych fi 15, stan dobry - 2.500 zł. Wrodaw, tel. 071/352-81-07, 
0607/82-70-87

KORA, sosnowa, w wokrach o poj. I 
0506/15-59-18

) I • 5 zł/szt. Legnica, tel.

KORA OGRODNICZA, dekoracyjna - 8-10 zł/szt z transpor­
tem. Wrodaw, teł. 0608/62-17-85 
KOSA SPALINOWA STIHL. żyłkowa - 450 zł. Lubin. tel. 0508/
16-38-01
KOSA SPALINOWA HUSQVARNA, 2000 r„ 18 KM. stan b. do­
bry - 850 zł. Polanica Zdrój. teł. 074/865-56-35,0663/44-97-08 
KOSIARKA DO TRAWY, prod. niemieckiej, szeroka, 1000 W, 
1800 obr/min -150 zł. Tel. 0502/21-01-97 
KOSIARKA DO TRAWY - spalinowa, żyłkowa, mało używana - 
350 zł. Bolesławiec, tel. 075/738-31-94,0888/93-04-83 
KOSIARKA DO TRAWY • spalinowa, z koszem - 350 zł. Lubin, 
tel. 0508/16-38-01
KOSIARKA DO TRAWY - traktorek, spalinowa -1.200 zł. Ma­
tuszów, powiat jaworski, tel. 076/873-86-36,0889/68-13-52 
KOSIARKA DO TRAWY - traktorek, 11 KM, 5-biegowa, oświe­
tlenie - 2 750 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-26-38, 
0605/13-98-65
KOSIARKA DO T RAWY OSA, listwowa, bez kosy, stan dobry - 
400 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-30-25 
KOSIARKA DO TRAWY - spalinowa, z koszem, mało używa­
na, silnik 3 kW Tecumseh, cena - 400 zł. Złotoryja, tel. 076/ 
87841-94,0507/42-39-90
KOSIARKA DO TRAWY - elektryczna, z koszem, stan idealny 
-150 zł. Złotoryja, tel. 076/87841-94,0507/42-39-90 
KOSIARKA DO TRAWY, listwowa, zaczepiana- 300 ji. Żóra­
wina, powiat wrocławski, tel. 071/316-52-05 
KOSIARKA DO TRAWY YARD-KING, 1997 r„ 40 cm. 14 KM, 
stan idealny, mało używana, silnik 4-suw, 2 kosze do trawy -
2.200 zł. Nieszczyce, powiat lubiński, tel. 0888/73-69-64,0888/
62-10-10
KOSIARKI DO TRAWY, spalinowe, 4-suwowe, 2-suwowe, spro­
wadzone z Niemiec, nieeksploatowane w krajûS szt. • 90 zł/ 
szt lub 400 zł/5 szt. Wałbrzych, tel. 0696/82-67-39 
KOSIARKI DO TRAWY - traktorek, 1988/98 r.. 10 KM 1-12.5 KM. 2 
szt, Brill i Murray, dwu i jednonożowe, z koszem, stan b. dobry, cena
2.200 i 3.100 zł/szt Kłodzko, teł. 0663/1745-20,0601/7749-50 
KOSY :'Stihl FS 44, spalinowa, na żyłkę, cena - 500 zł, Stihl 
FS86, najnowszy model, na nóż, cena - 600 zł, McCulloch. na 
żyłkę, cena - 460 zł, Tawaka, na rozrusznik, nowy akumulator, 
ładowarka, nowy. nóż, cena - 490 zł i inne. Lwówek Śląski, tel. 
0608/87-87-35
KRZEWY: bukszpan • 2-20 zł/szt., ds -10 zł/szt, tuja szma­
ragdowa -10 zł/szt., tuja brabant -5 zł/szt, ligustrzimozielony •

1 zł/szt, cyprysy - 5-50 zł/szt. i inne. Komorniki, tel; 071/
317-27-22
KRZEWY, ozdobne: tuje, jałowce, cyprysy, sosny, świerki, irga, 
ceny od 3 zł. Miłkowice, tel. 076/887-15-95,0603/95-60-80 
KRZEWY OZDOBNE : sosna czarna, 100 szt., wys. 150-250 
cm, świerk pospolity, wys. 150-300 cm, 100 szt, w gruncie -
4.000. zł. Nowojesie, powiat strzeliński, teł. 071/392-67-85 
KRZEWY OZDOBNE : cyprysy, wys. 50-90 cm, 6-11 zł; tuja 
wschodnia, wys. 40-60 cm. 5-6 zł; sosna wejmutka, wys. 60 cm
- 6 zł. Witoszów Dolny, tel. 074/853-87-31
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K14 lub TV 521, Fort­
schritt i inny, z osprzętem lub bez, stan techniczny obojętny. 
Pleszew, tel. 0600/91-88-04
Bl KUPIĘ OWOCE : truskawki, czarne porzeczki, wiśnie, 

brzoskwinie, jabłka, morele, aronie i inne. Kościan, tel. 065/ 
512-06-89,065/512-07-12 150177695 

KUPIĘ WYPOSAŻENIE OGRODU : basen naziemny o wym. 
360x90 cm, może być niekompletny, huśtawkę-ławkę dla doro­
słych z zadaszeniem, zabawki ogrodowe (huśtawki, zamki, 
zjeżdżalnie, inne). Tel. 0502/21-01-97 
MASZYNY OGRODNICZE: glebogryzarka spalinowa • 450 zł, 
kosiarka do trawy, listwowa, spalinowa -1.000 zł, dągnik ogrod­
niczy, diesel, 1-osiowy + pług obrotowy -1.550 zł, dmuchawa, 
spalinowa - 300 zł, kosa plecakowa, spalinowa --450 zł, aerator 
do trawnika, spalinowy. Syców, powiat oleśnicki; tel. 062/
785-26-38,0605/13-98-65
NAMIOT OGRODOWY, 3x6 m, nowy - 250 zł. Nowa Ruda, tel. 
074/873-3745
NAWÓZ WAPNIOWO-MAGNEZOWY, zawartość CaO 30-32 % 
i Mg019 % - 25 złA+transport. Stoszowice, tel. 074/817-14-25, 
0604/71-75-73
OBORNIK, składowy, z transportem -150 zł. Wałbrzych, teł. 
074/849-22-97
O OCZKA WODNE - PROJEKTOWANIE, URZĄDZA­

NIE, ROŚLINY i inne materiały, folia PCV o grub.
1.2 mm • od 10 zł/m2, rośliny - od 2 zł/szt., lilie 
wodne kolorowe - od 15 zł, hurt i detal. Wrocław, 
tel. 0501/203-807, dodatkowe informacje na: 
www.oczkawodne.com.pl. W02017695 

POMPA OGRODOWA, wirowa, wydajność 160-205 m3/godz., 
wys. słupa 12 m, silnik 15 kW, nieużywana - 7.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0506/68-98-20
SADZONKI DRZEWEK I KRZEWÓW : świerki, sosny różne 
gatunki, od 0,20 zl/szt., 2-letnie świerki, wys. 150 cm, do 5 zł/ 
szt., tuja, cyprys wys. do 50 cm, ód 0,50 zł/szt. do 3 zł/szt. i 
inne. Brzózka, powiat wołowski, tel. 071/389-04-57, 0693/
35-06-58
SADZONKI KRZEWÓW, ds kopany -10 zł/szt. Mrowiny, po-, 
wiat świdnicki,lei. 0501/75-31̂67
O . SADZON KI TRUSKAWEK, ze szkółki, kilkanaście 

odmian, ze świadectwem kwalifikacji, kopane ze 
specjalnych mateczników, możliwość otrzymania 
rachunku na dotacje unijne, możliwość dowozu 
do klienta na miejsce - 0.15-0.25 zł, możliwa wy­
syłka. Tel. 0501/59-93-32, 0696/429-549 
W03000825

SADZONKI TRUSKAWEK HONEY, bardzo wczesna odmiana
- 0.10 zl/szt. Janówka, tel. 074/810-36-26,0698/67-1445 
ŚWIERKI, różne gatunki, wys. 1 - 3 m, idealne na szpalery (ob­
sadzanie działek siedliskowych i rekreacyjnych), cena 5-15 
zł/szt. Maluszynk. Trzebnicy, tel. 071/312-12-77.0500/55-75-00 
ŚWIERKI: pospolity, serbski, srebrny, wys. 0.5-3 m - od 5 zł/ 
szt. Wtodaw, tel. 0502/90-87-19,0511/94-21-36
TORF oraz kora sosnowa, korą kompostowana, substrakty pod 
borówkę i jagodę kamczacką - 25 zł/m3. Chojnów, teł. 0761 
818-84-84,0509/39-77-60
TRAWNIK ROLOWANY, wydnany z plantacji, do samodziel­
nego rozłożenia, sportowo-rekreacyjny -10 zł/m2. Wrodaw, teł. 
0602/5148-14,071/310-78.-03 trawa@trawa.com.pl 
TRUSKAWKI HONEOYE, sadzonki, bardzo wczesna odmiana 
-0.10 zł/szt. Janówka, tel. 074/810-36-26,0698/67-1445 
TUJE, na żywopłot, szmaragdowe, jałowce, rośliny na skalnia- 
ki - od 2 zl/szt Wrodaw, tel. 0608/39-54-90
O TUJE NA ŻYWOPŁOT, golden globe, aurescens, 

cyprysiki; rogersi, boulevard, jałowce; alpina, 
blue carpet, Pfitzeriana aurea - ok. 60 cm • 4 z\l 
szt., jodła kalifornijska, ok. 50 cm • 5 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0508/10-77-64 97004269

TUNEL, wym. 6x30x3 m - 3.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/78-38-67 
TUNEL FOLIOWY, bez podstawy, z rury ocynkowanej -1.500 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/734-33-69 
WYPOSAŻENIE OGRODU: stoły, ławki, fotele, huśtawki i inne 
wyroby z drewna, cena od 100 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0603/
36-06-32
ZIEMIA OGRODNICZA i do wyrównania terenu, cena - 4 zł/ 
tona. Michałów, powiat polkowicki, tel. 076/844-7048, 0691/
35-9045
ZIEMIA OGRODNICZA, czamoziem, sypka, czysta, na trawni­
ki, ogródki, wyrównanie terenu, cena 200 zł/13 t, z transpor- 
tern. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-79-67, 0504/83-31-44
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OFERUJE SPRZEDAŻ IMPORTOWANYCH:
• Jałówek cielnych • jałówek po pierwszym wydaleniu 

prosiąt • mięsnych hybryd* 
ZDECYDOWANIE KUPI:

_________ •bydłorzeźne• opasy • cielęca • OP052648
Tel. 071/893-94-03 po godz. 18.00,0-603 043 546.

BAŻANTY : węgierskie, królewskie -100 zł/szt. Wiązów, po­
wiat strzeliński, tel. 0602/27-05-97 
BYDŁO - krowa 4-letnia, zadelona, mleczna, czarno-biała -
2.000 zł. Ciechłowice, tel. 076/843-95-41 
BYDŁO - jałówka czarno-biała, 350 kg, 20-miesięczna, po kro­
wie rasy mleczną -1.500 zł. Janków, tel. 071/303-05-96 
BYDŁO - jałówki Charolaise, 5 szt. - 4.500 zl/szt. Jodłów, gm. 
Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 074/813-69-04 
BYDŁO - byk, waga 650 kg - 6 zł/kg. Kobierzyce, tel. 071/ 
390-87-42,0509/94-73-66
BYDŁO : jałówki, do zacielenia, typ mięsny i jałówka 3-mie- 
sięczna, typ mleczny - od 500 zł/szt. Wilcza, powiat kłodzki, tel. 
074/871-31-42
DRÓB OZDOBNY : bażanty złote, pawie, kaczki mandarynki, 
kury, od 50 zl/szt. Bolesławiec, powiat bolesławiecki, tel. 062/ 
783-65-24,0601/19-31-15
DRÓB OZDOBNY: bażanty złote, srebrne, królewskie - 35 zł/ 
szt., łowne, białe - 20 zl/szt., diamentowe - 45 zł/szt., kuropa­
twy polne - 50 zł/para, kury bantamki, szabo i białoczube - 40 
zł/para, możliwość wysyłki. Leszno, tel. 0660/73-40-37 do 
godz. 23
DRÓB OZDOBNY: gołębie gartacze pomorskie, olbrzymy rzym­
skie -120 zł/parę, kury jokohamy - 50 zł/szt., cochiny miniatu­
rowe - 30 zł/szt., bażanty ..złociste • 30 zł/szt. Niedźwiedź, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0506/04-87-77 
DRÓB OZDOBNY: bażanty złociste, węgierskie, kury kochin- 
ki, szabo - od 25 zł/szt. lub zamienię na kury brahmaputry. Wiń­
sko, tel. 071/389-85-85,0880/78-55-20 
DZIKI - prosięta -400 zł/para. Pleszew, tel. 062/761 -52-20 wie­
czorem
GOŁĘBIE OZDOBNE: loczki żółte, pe/ukarze żółte, zakonniki 
żółte, pawiki białe z czerwonymi ogonami, indyjskie srebrne i 
białe, woj. łódzkie, tel. 024/365-99-47
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GOŁĘBIE OZDOBNE, belgijskie, siwe i czerwone, młode i do­
rosłe, ceny od 30 do 50 zł. Lubin, tel. 076/842-40-06, 0601/
59-55-43
GOŁĘBIE POCZTOWE, z obrączkami lub bez, stare, młode,
. kolorowe, całe stado około 110-120 szt. • 450 zł oraz 2 pary 
karierów, b. ładne - 60 zł/parę. Długie, gm. Szprotawa, teł. 0609/ 
91-29-61
KARP, hodowlany, z nowego stawu, waga 1,30-1,50 kg - 8.20 
zł/kg. Wołczyn, powiat kluczborski.tel. 0608/51-35-97 
KOJCE DLATUCZNIKÓW, piętrowe, na plastikowych rusztach 
- 950 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0661/14-48-83 
KONIE: klacz rasy wielkopolskiej, umaszczenie siwe, ujeżdżo­
na, spokojna, żrebna - 6.000 zł, ogier 6-miesięczny, umaszcze­
nie demnosiwe • 3.500 zł. Łambinowice, tel. 077/420-4644, 
0608/57-91-53
KONIE - od 2.000 zł lub zamienię na maszyny rolnicze. Niego­
sławice, tel. 068/378-11-39
KONIE: klacze, wałachy, ogiery i kuce, ujeżdżone - 2.000-6.000 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/34944-36 wieczorem, 0506/23-03-13 
KONIE RASY ŚLĄSKIEJ, z rodowodem, 7 szt., 4 klacze, 3 rocz­
ne źrebice, klacze w wieku 11-16 lat, chodzą pod siodłem i w 
zaprzęgu, łagodne w kontakcie z dziećmi, wpisane do księgi 
głównej, kpi. dokumentaq'a - 3.000-20.000 zł. Świdnica, tel. 
0607/37-84-26
KOŃ - klacz 6-łetnia, umaszczenie demnogniade, pó klaczy 
rasy SP, spokojna, chodzi w siodle i zaprzęgu, nie boi się ruchu 
ulicznego, lubi dzieci, posiada dokumenty • 4.500 zł. Chomią- 
ża, teł. 071/317-98-75 po godz. 15 
KOŃ - klacz 6-łetnia, zimnokrwista, żrebna + źrebak 5-miesięcz- 
ny - 8.000 zł. Giebułtów, powiat lwówecki, tel. 0607/26-56-53 
KOŃ - ogier, 3-letni, zimnokrwisty, gniady, dobrze umięśniony, 
spokojny • 4.000 zł. Jaroszówka, powiat legnicki, tei. 076/
817-88-39
KOŃ - klacz, 4-letnia, maść gniada, z rodowodem, z wpisem do 
księgi głównej + źrebak 1 miesięczny - 5.000 zł. Mąkoszyce, 
powiat ostrzeszowski, tei. Ó62/731-69-24,0601/7046-07 
KOŃ • klacz, 34etnia, zaźrebiona, podkuta, gniada, chodzi w 
zaprzęgu, nie boi się ruchu ulicznego, waga 700 kg • 6.500 zł. 
Prusice, powiat trzebnicki, teł. 071/312-6341,0601/79-29-77 
KOŃ - klacz, zimnokrwista, 6-łetnia, waga 850 kg, chodzi pod 
siodłem i w zaprzęgu, pocftuta, maść szpakowata, nie boi się 
ruchu ulicznego • 7.500 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/
312-6341,0601/79-29-77
KOŃ - 6-letni wałach, maść kasztanowata, zimnokrwisty • 5.500
zt Świfrica, tel. 074/850-26-09
KOŃ - klacz, maść kasztanowata, 4-letnia, zimnokrwista • 5.500
zł. Świdnica, tei. 074/850-26-09
KOŃ, 2-letni • 3.000 zł. Walim, powiat wałbrzyski, tel. 074/
845-74-16
KOŃ - 5-letnia klacz ze źrebakiem, zaźrebiona - 6:700 zł. Za- 
krzyn, gm. Lisków, tel. 062/763-21-18,0602/61-37-62 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - ogier 16-miesięczny, z pasz­
portem i z rodowodem - 2.500 zł. Grzymalin, teł. 076/887-16-67, 
0608/1948-06
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI, 1.5-roczny. spokojny, maść 
kasztanowata, zadbany • 2.400 zł. Kowary, powiat jeleniogór­
ski, tel. 075/643-97-71 po godz. 22,0663/31-7546 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • ogier 17-miesięczny, maść 
karosrokata, spokojny - 2.200 zł lub zamienię na starszego. Po­
lanica Zdrój, tel. 0508/75-0541 .
KOŃ RASY HUCULSKIEJ: klacz 10-letnia, ukraińska, 140 cm 
w kłębie, ujeżdżona, zaprzęgana • 5.000 zł, może być ze źre­
bicą 5-miesięczną karą po licencjonowanym ogierze • 8.000 
zł. Licheń, tel. 063/270-75-71.0601/98-71-95 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz 7-miesięczna, kara z odmiana­
mi, księga główna - 2.700 zł. Kucoby, powiat oleski, tel. 034/ 
359-61-51
KOZA -100 zł. Oława, tei. 0606/35-85-71 
KOZY: 2 kozy 2-letnie -100 zł/szt., kozioł -100 zł, 2 kozy dojne 
-100 zł/szt., 2 młode kózki < 50 zł/szt., młody koziołek • 50 zł. 
Wrocław, tel. 071/355-97-64 
KRÓLIKI i klatki - 4 zł/kg. Błaszki, tel. 043/829-33-73 
KRÓLIKI: nowozelandzkie białe i kalifornijskie, młode, 1- i 
2-miesięczne, z powodu przenoszenia fermy - 9 zł/kg. Niedźwie­
dzice, powiat legnicki, tel. 0510/36-31-06 
KRÓLIKI NORMANDZKIE i kalifornijskie, szczepione, tatuowa­
ne. samice zakocone i całe rodziny, samce od 2 do 4 mies., do 
dalszej hodowli lub na ubój - 7-12 zł/kg, tuszki -15-20 zł/szt. 
Pieszków, powiat lubiński, tel. 076/844-86-92, 076/844-87-10 
KUC - ogier, 2-letni, kary, rodowodowy, wysokość w kłębie 90 
cm - 2.200 zł. Rawicz, tel. 065/546-12-95,0606/10-06-50 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - 2-letnia klacz, wys. 94 cm, maść 
bułana z pręgą lonżowana, pod siodło, łagodna, zdrowa, 
sprowadzona z Niemiec - 3.500 zł lub zamienię na bryczkę 
konną. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 074/833-02-09 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - ogier 6-letni, zadbany, kary, 
spokojny, chodzi pod siodłem i w zaprzęgu, bryczka, pełna 
uprząż - 4 .200 zł. Legnica, tel. 076/866-04-23 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - klacz. 103 cm w kłębie. 5-let- 
nia, ujeżdżona, ze źrebicą 4-miesięczną karo-srokatą bardzo 
spokojne - 5.000 zł. Licheń, teł. 063/270-75-71,0601/98-71-95 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - klacz 2-letnia, 87 cm w kłębie, 
maść gniada, bardzo spokojna - 1.500 zł. Ucheń, tel. 063/ 
270-75-71,0601/98-71-95
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ i walijskiej, ogierki i klacze, spo­
kojne, oswojone, różnej maśd i wieikośd, w różnym wieku, pod 
siodło i do bryczki - od 1.400 zł. Bielawa, powiat dzierżoniow- 
ski, teł. 0503/91-30-89
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ: klacz srokata, odsadek - 2.000 
zł, klacz kara 4-letnia, zaźrebiona, z paszportem, spokojna -
3.300 zł. Mrokodn, tel! 074/817-70-56,0609/68-51-54 
KUPIĘ BYDŁO : delęta, byczki, jałóvtói cielne, waga 50-300 
kg, odbiór własnym transportem. Gostyń, tel. 0880/66-23-51 
KUPIĘ BYDŁO • byczka biało-czerwonego, z okolic Jawora, 
Strzegomia, Legnicy. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0609/
50-00-61
KUPIĘ KOJCE DLA LOCH, porodowe, z demontażu, najchęt­
niej ocynkowane. Wrodaw, tel. 0603/48-13-09 
KURY, różne gatunki - 20 zł/szt. Wiązów, powiat strzeliński, tei. 
0602/27-05-97
KURY NIOSKI, młode, kolorowe, 17-tygodniowe, cena 12 zł/ 
szt. Wałbrzych, teł. 074/845-22-50 
OWCE MERYNOSY : jagnięta, urodzone 25.04.2005 r. oraz jed­
na dorosła sztuka, doskonała do dalszej hodowli lub na ubój, 
150-250 zł/szt. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0601/15-89-84 
PAWIE: jawąskie, czamoskrzydłe i białe, szmaragdowe, doro­
słe I młode, woj. łódzkie, teł. 024/365-99-47 
PAWIE, z lęgu 2004 r. - 300 zł/szt. Węgliniec, tel. 075/771-22-15 
PAWIE, 4-letnie oraz bażanty. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 
0602/27-05-97
PRZEPIÓRKI, jaja, klatki - 5 zł/szt. Karolew Nowy k. Koźminka, 
tei. 062/763-84-91,062/763-76-63 
STRUSIE, dorosłe, para - 3.000 zł. Zarzyca. tel. 071/394-19-14 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE, reproduktory, 4-letnie, ceny od 1.400 
zł/szt. Wolbrom, tel. 032/644-7348 
ŚLIMAK AFRYKAŃSKI, reproduktory; dokumentacja, rynki zby­
tu, od 1.50 do 2.0 zł. Lubawka, pow. kamiennogórski, tei. 0691/
69-22-13
ŚWINIE - prosięta rasy mięsnej, od 140 zł/szt. Budzicz, tel. 071/
312-63-84,0607/93-0543
ŚWINKI PERUWIAŃSKIE, 5-miesięczne, łaciate - 210 zł/parę. 
Mrokodn. tel. 074/817-̂0-56,0609/68-51-54 
ŚWINKI WIETNAMSKIE -120zł/para. Janowice Duże, tel. 076/ 
887-83-75,0509/30-25-58
ŚWINKI WIETNAMSKIE. 3-miesięczne - 70 zł/szt. Wiązów, po­
wiat strzeliński, tel. 0602/27-05-97 
TCHÓRZOFRETKA, 3-miesięczna, Inteligentna + klatka -120 
zł. Wrodaw. teł. 0697/83-39-19 
ULE, z pszczołami, 5 szt. - 200 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/ 
797-63-24 *
ULE WARSZAWSKIE, poszerzane, z pszczołami, b. silne i 
łagodne rodziny - 250 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/311 -19-25,0601/ 
97-1742
ULE WIELKOPOLSKIE, nowe, małe i duże. z pszczołami (w 
rodzinach młode matki z rodzin zarodowych), od 150 do 250 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-76-25,0606/50-59-54

WYPOSAŻENIE STAJNI: kosze, koryta, drzwi do boksów, kuź­
nia połowa • od 20 zł. Leszno, tel. 0609/79-27-09 
ZAMIENIĘ JELENIA, łania • na daniela. Wrocław, tel. 0605/ 
3843-00
ZAMIENIĘ ZWIERZĘTA HODOWLANE : konia 2-letnlego •
2.500 zł; jałówki limousin do zadelenia; owce merynos • na konie 
albo samochód terenowy, możliwość dopłaty. Niegosławice, tel. 
068/378-22-26
ZWIERZĘTA HODOWLANE : krowa po trzedm wydeleniu •
1.700 zł, 2 jałówki, waga po 120 kg, mięsna i mleczna -1.100 
zł/obie, klacz 3-letnia - 3.000 zł. Bukowica, tel. 068/388-80-23

ZWIERZĘTA DOMOWE
133 AiREDALE TERRIER, szczenięta, po polujących

rodzicach, bez rodowodu - 450 zł. Radomsko, tel. 044/ 
685-01-01,0608/03-24-50 150199135

AIREDALE TERRIER, szczenięta 9-tygodniowe, zaszczepio­
ne (2 razy), odrobaczone (2 razy) • 600 zł. Kalisz, tel. 062/ 
769-22-91,0602/63-55-16
AKWARIA, 200 I - 80 zł/szt. Wrocław, tel. 071/791-81-89, 
0505/06-35-13
AKWARIUM, poj. 120 I, z pełnym wyposażeniem + drugie 
20 i - 200 zł. Długie, gm. Szprotawa, tel. 0609/91-29-61 
AKWARIUM, 1201, oświetlenie, grzałka z termoregulatorem, 
filtr wewnętrzny, termometr, siatka, żwir, wszystko nowe, za­
pakowane - 360 zł + pyszczaki gratis. Wrocław, tei. 0509/
68-00-76
ALANO ESPANOL, psy, umaszczenie złote, mocnej budo­
wy, z wyglądu podobne do americana staffordshire terriera 
(tylko mniejszej budowy), kraj pochodzenia • Hiszpania • 500 
zł. Wrocław, tel. 0698/77-74-22 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, suczka, 2.5-mie- 
sięczna, mocnej budowy, odrobaczona, odchowana i nauczo­
na posłuszeństwa, umaszczenie białe w brązowe łaty - 430. 
zł. Jelenia Góra, tel. 0605/67-05-14 po godz.16, 0606/
14-32-59
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenięta, róż­
ne umaszczenie, zaszczepione, odrobaczone, książeczka 
zdrowia - 300 zł. Legnica, tel. 076/870-8347 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenięta, ma­
ści czarnej i błękitnej, elitarne, doskonała psychika, domo­
wa hodowla -1.500 zł/szt. Piastów koło Warszawy, tel. 022/
723-3448
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, pies 3-letni. ksią­
żeczka zdrowia, umaszczenie brązowe pręgowane z biały­
mi znaczeniami, bardzo duża głowa, kopiowane uszy, moc­
nej budowy, szeroka klatka'piersiowa -100 zł. Strzegom, 
tel. 0502/56-12-05
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczeniak, najład­
niejszy w miocie, grubej kośd, duża głowa, szeroka klatka 
piersiowa, umaszczenie pręgowane z białymi znaczeniami, 
po doskonałych rodzicach (wielokrotni zwycięzcy wystaw, 
córka Bessy National Taneciee i Queen Tipit ż Hanky) - 250 
zł. Strzegom, tel. 0502/56-12-05 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER', 9-miesięczny 
pies, kpi. szczepień, odrobaczony, bez rodowodu - 200 zł, 
możliwość dowozu do Wrocławia lub okolic. Strzelin, tei. 071/ 
793-8545,0501/24-68-44
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenię, rodo­
wodowe, po czempionie Rosji Vita Kenbo Imige i czempio- 
nie Polski, młodzieżowym czempionie Polski Petra Tobasco, 
wystawowy, pies, kopiowane uszy • 2.000 zł. Wrocław, tel. 
071/325-15-97, 0601/55-35-83 
BEAGLE, suczka 2-letnia, umaszczenie 3-kolorowe, zadba­
na - 950 zł. Nowa Sól, tel. 068/387-33-56,0694/99-36-07 
BERNARDYN, suczka 6-tygodniowa - 300 zł. Nowa Ruda, 
tel. 074/87147-07, 0663/2843-50 
BERNARDYN, szczenięta, 6-tygodniowe, cena 280 zł/szt. 
Trzebnica, tel. 071/38749-37, 0606/28-75-78 
BERNARDYN, szczenięta, umaszczenie 3-kolorowe - 350 
zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/847-35-19 
BERNARDYN, szczenięta, umaszczenie 3-koiorowe, odrobaczo­
ne, zaszczepione - 270 zł. Wysokie, powiat lubiński, tel. 076/
840-05-06
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, 6-tygodniowe szczenięta, 
umaszczenie-3-kolorowe, grubej kośd, książeczka zdrowia 
- 300 zł. Nysa, tel. 0507/49-57-71 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, psy i suki, b. mocnej budo­
wy, duże. głowy, krótkie kufy, obfita mocna sierść, umasz­
czenie 3-kolorowe, po rodowodowych rodzicach, przepięk­
ne - 400 zł. Wrocław, tel. 0698/77-74-22 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI - szczenięta ur. 01.05.2005 
r., zaszczepione, obrobaczone, książeczka zdrowia, po ro­
dowodowych rodzicach, ojciec wielokrotny zwycięzca wy­
staw, rodzice do wglądu na miejscu • 1.000 zł. Bogdaszowi- 
ce, pow. wrocławski, tel. 0605/41-61-29, 0601/74-21-15 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nu­
merem - A80063 http://wkz.autogielda.com.pl)
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, szczenięta, zaszczepione, 
odrobaczone • 750 zł. Gostyń, tel. 065/571 -82-91 .
BIAŁY OWCZAREK SZWAJCARSKI, szczenięta, długowło­
se, książeczka zdrowia - od 1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/
789-2346.0694/37-81-06
BOKSER, szczenięta zaszczepione, odrobaczone, z obcię­
tymi ogonkami, mocnej budowy, rodzice do wglądu - 230 zł. 
Golina Wielka, tei. 065/545-69-00 
BOKSER, szczenięta, złote, pręgowane z białymi dodatka­
mi, zaszczepione, książeczka zdrowia, z własnej hodowli - 
320 zł. Jawor, tel. 076/870-8347 
BOKSER, szczenięta, złote i pręgowane, bez ogonków, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzice do 
wglądu - 300 zł. Legnica, tel. 076/855-06-78,0693/48-57 40 
BOKSER, 6-tygodniowe szczenięta, umaszczenie złote i prę­
gowane, odrobaczone, prosty zgryz, nie śliniące się, b. ładne, 
rodzice do wglądu - 330 zł. Mierzowice, tel. 076/85842-67, 
0609/17-82-14"
BOKSER, suczka 8-tygodniowa, żółta z białym krawatem, 
śliczna, zadbana, z własnej hodowli, odrobaczona, zaszcze­
piona, książeczka zdrowia • 300 zł. Piława Dolna, tel. 074/ 
837-01-31, 0887/39r2042
BOKSER, złoty, szczenięta, mocnej budowy, rodzice do 
wglądu, odrobaczone - 280 zł. Rawicz, tel. 0661/74-38-42 
BOKSER, szczenięta, pręgowane, z białymi dodatkami, 8-tygo- 
dniowe, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, po ro­
dowodowym ojcu - 250 zł. Trzebnica, tel. 071/312-78-04,0607/ 
27-87-78
BOKSER, 18-miesięczny pies, pręgowany, łagodny, odcho­
wany przy dzieciach, zaszczepiony, książeczka zdrowia -180 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0600/06-48-13 
BUDA DLA PSA, termoizolacyjna, z oknami, wiatrołap, otw. 
dach w kopertę, nietypowy ksżtałt, możl. transport, cena od 
150 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0603/36-06-32 
BUDY DLA PSÓW. duże, średnie, odeplone - 200-300 zł. 
Wrocław, teł. 0501/79-43-50, 0501/14-71-59 
BULDOG ANGIELSKI, szczenięta, rodowodowe, bardzo 
ładne, książeczka zdrowia, wyprawka - 2.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/36446-97, 0660/27-03-80 
BULDOG FRANCUSKI, szczeniak 4-miesięczny, zaszcze­
piony, ładny, ur. 12.04.2005 roku - 700 zł. Nowa Wieś Lubiń­
ska, tel. 076/817-13-39,0661/22-53-72 
BULDOG FRANCUSKI, 15-miesięczna, łaciata, rodowodo­
wa suczka, z wadą zgryzu - 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/ 
364-46-97,0660/27-03-80
BULL TERRIER, szczenięta, z rodowodem, po czempionach 
r 1.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-26-17.0607/75-22-35 
CAVALIER KING CHARLES SPANIEL, piesek 3-kolorowy, 
po rodowodowych rodzicach, zaszczepiony, wyprawka - 750 
zł. Kargowa, tel. 068/352-5942 
CHIHUAHUA, szczenięta, po interczempionie - od 2.400 zł/ 
szt. Kargowa, tel. 068/352-5942

CHIHUAHUA, 12-tygodnlowe pieski i suczjci - 500 zł. Wro­
daw, tel. 0505/33-03-01
CHIHUAHUA - 400 zł. Wrocław, tel. 0889/96-61-92 
COCKER SPANIEL, szczenięta odrobaczone, zasżczepio- 
ne, z obciętymi ogonkami, mocnej budowy - 230 zł. Golina 
Wielka, tel. 065/545-69-00
COCKER SPANIEL, rude i czarne, szczenięta, odrobaczo­
ne, zaszczepione, książeczka zdrowia - 270 zł. Jawor, tel. 
076/870-8347
COCKER SPANIEL; szczenięta, rude, zaszczepione, odro­
baczone, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu • 250 zł. 
Jerka, tel. 065/517-88-26,0603/58-31-63 •
COCKER SPANIEL, angielski, z rodowodem i bez • od 300 
zł. Kobylin, tel. 065/546-7943, 0509/95-34-11 
COCKER SPANIEL, 6-tygodniowe szczenięta, zaszczepio­
ne, odrobaczone, rude, czarne sobolowe, rodzice do wglą- 

. du na miejscu • 280 zł. Krzeptów, tel. 071/316-18-21,0609/
19-05-76
COCKER SPANIEL, szczenięta, 6-tygodniowe, odrobaczo­
ne - 210 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-59-68 wieczorem, 0601/
43-18-92
COCKER SPANIEL, 3-kolorowe szczenięta, rodzice do wglą­
du, do odbioru w listopadzie lub grudniu • 350 M. Świdnica, 
tel. 074/852-02-̂1
COCKER SPANIEL, szczenięta po ślicznych i łagodnych ro­
dzicach, z rodowodem (do wglądu), podpalane, sobolowe, 
rude, czarne, odchowane w domu, piękna, długa sierść, 
zwartej i krępej budowy, długie uszy, 3 mioty, odbiór od
20.08.2005 roku, zaszczepione, cena 250 • 300 zł/szŁ Wał­
brzych, tel. 074/848-55-29, 0602/17-14,-80 
COCKER SPANIEL, szczenięta • suczki, umaszczenie bisz­
koptowe i rude, odrobaczone, rodzice do wglądu • 250 zł. 
Wrocław, tei. 071/346 48-55, 0698/31-50-63 
COCKER SPANIEL, szczenięta, 6-tygodniowe, czarne • 230 
, zł. Zaborów, tel. 076/843-59-21 
COCKER SPANIEL, czarne, rude i biało-złote, bardzo ładne, 
grubej kości, rodzice do wglądu, możliwość dowozu - 250 
zł, posiadam także reproduktora. Złotoryja, tel. 076/ 
877-54-81,0509/82-67-80
CZARNY TERIER ROSYJSKI, z rodowodem, po czempio­
nach -1.400 zł. Kobylin, tel. 065/546-7943,0509/95-34-11 
CZARNY TERIER ROSYJSKI, szczenięta zaszczepione, od­
robaczone, mocne} budowy, b. ładne, samodzielne, zdrowe, 
pod kontrolą weterynarza, wychowane z dziećmi • 650 zł. 
Wińsko, tel. 071/389-89-69 po godz. 16 
OB DOBERMAN, szczenię, 6-tygodniowe; książeczka zdro­

wia, gdrobaczone, szczepione, po małych rodzicach - 
180 zł. Niechlów, powiat górowski, tel. 0691/61-26-27 
100197265

DOBERMAN, 6-łetnia suczka, wyszkolona, łagodna, ksią­
żeczka zdrowia - 300 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-35-25, 
0604/82-28-88
DOBERMAN, szczenięta, 6-tygodniowe, odrobaczone -180 
zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-59-68 wieczorem, 0601/
43-18-92
DOBERMAN, szczenięta 8-tygodniowe, czarne podpalane, 
po rodowodowym ojcu, mocnej budowy, odrobaczone • 250 
zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0508/14-51 -61 
DOG NIEMIECKI PŁASZCZOWY i czamy, szczenięta 7-ty- 
godniowe, zaszczepione, 2-krotnie odrobaczone, książecz­
ka zdrowia, rodzice do wglądu - 450 zł. Krzemieniewo, po­
wiat leszczyński, tel. 0880/94-38-89 
DOG NIEMIECKI ŻÓŁTY, rodowodowe szczenięta FCI, za­
szczepione, odrobaczone, po czempionie, z wyprawką Pe- 
digree, od 800 zł. Oleśnica, tel. 071/314-15-67, 0507/
20-0048
DOGUE DE BORDEAUX, suczka, z rodowodem, po inter­
czempionie z zwycięzcy świata White Buldog Napoleon, 
umaszczenie jasnoczerwone • 1.500 zł. Zielona Góra, tel. 
068/320-87-70
FLAT COATED RETRIEVER, szczenięta, rodowodowe, po 
czempionach, przebadane pod kątem dysplazji, czarne i cze­
koladowe - 1.800 zł. Wrocław, tel. 0606/3949-56 
FOKSTERIER, pies 3-miesięczny i suczka, wesołe, lubiące 
zabawę, doskonale aportują nie boją się odgłosu wystrza­
łu, zaszczepione, książeczka zdrowia • 350 zł. Kostrzyca, 
powiat jeleniogórski, tel. 0600/20-27-08 
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY, szczenięta, pieski i 
suczki, po polujących rodzicach, b. ładne, odrobaczone - 230 
zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-95-91,0693/71-46-14 
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta, zaszczepione, odroba­
czone, 3-miesięczne • 450 zł, woj. wielkopolskie, tel. 0691/ 
95-67-94, 0607/32-17-37
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta rodowodowe, odrobaczo­
ne, zaszczepione, z domowej hodowli, możliwość dowozu -
1.500 zł. Polkowice, tel. 076/724-66-70,0509/94-17-34 
GOLDEN RETRIEVER, dorosłe psy i szczenięta, ceny 
700-800 zł/szt. Rzeszów, tel. 017/229-10-56,0503/04-24-36 
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, z kompletem szczepień, stała opieka weterynaryjna, z 
własnej hodowli, przy zakupie pomoc i doradztwo, możliwość 
dowozu, szkolenie, 600-800 zł. Strzelin, tel. 071/393-01-17, 
0606/67-63-98
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta z rodowodem, zdrowe, 
śliczne, zaszczepione, książeczka zdrowia, już do odbioru •
1 800 zl. Świdnica, tel. 074/853-29-93,0601/14-89-25 
GOLDEN RETRIEVER, suczki rodowodowe, złota i kremo­
wa, po czempionie, idealne na wystawy, najładniejsze z mio­
tu, hodowla domowa • 1.500 zł. Wrocław, teł. 0693/33-26-70 
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta, rodowodowe, po czem­
pionach - 1.600 zł. Wrocław, tel. 071/325-15-97, 0601/ 
55-35-83
GOŃCZY SŁOWACKI KOPOV, szczeniak (piesek), odroba­
czony -300 zł. Wielowieś, teł. 076/843-27-04,0603/2244-16 
GRYFONIK, szczenięta, zaszczepione, książeczka zdrowia, 
po malutkim ojcu ratlerku (wys. dorosłego do 15 cm), rodzi­
ce do wglądu - 450 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05,0661/ 
77-5440
0 HOTEL DLA PSÓW, WARUNKI DOMOWE. Lu­

bin, tel. 0606/37-45-52 W84017065
JAGDTERRIER, szczenięta, rodowodowe, po użytkowych ro­
dzicach, czempionach Polski, sprawdzonych na konkursach 
(Dzik, Farba) - 500 zł. Kąty Wrodawskie, tei. 071/793-27-30, 
0601/97-67-78
JAMNIK, szczenięta 9-tygodniowe, brązowe, czarne, pieski
1 suczki -100 zł. Polkowice, teL 0608/06-92-73 
JAMNIK miniaturowy, szczenięta po rodowodowym ojcu, wy­
chowane w domu, książeczka zdrowia -130 zł. Sowiny, tel. 
065/545-76-25
JAMNIK DŁUGOWŁOSY, po czempionach, zaszczepione - 
300 zł/szt. Przytocznica, powiat ostrześzowski, tel. 062/
731-53-25
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY • 2 suczki, czarne podpalane oraz 
szorstkowłosy - 2 pieski, czame podpalane - 200 zł. Głębo­
ka, gm. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 074/819-49-14 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY - szczenięta, 4-miesięczne. za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia - 130 zł. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0661/37-36-34 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY, pieski i suczki, umaszczenie 
czame podpalane oraz demnobrązowe, cienkie mordki, dłu­
gie uszy, waga dorosłego 4-4.5 kg, wzorcowej budowy - 250 
zł. Wrocław, tel. 0889/9445-76 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy, szczenięta, odroba­
czone, książeczka zdrowia, brązowe i czame - 150 zł/szt. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0607/35-41-26
O JAMNIK SZORSTKOWŁOSY, 2-miesięczne, za­

szczepione - 250 zł, pinczerki 2.5-miesięczne, 
zaszczepione • 350 zł, szpic miniaturowy (30 
cm), biały, zaszczepiony • 250 zł, owczarek 
niemiecki 8-tygodniowy, zaszczepiony • 250 zł, 
siberian husky, reproduktor czeka na suczki. 
Piotrowice 49, powiat jaworski, tel. 076/
870-88-63, 0661/59-06-51, 0693/43-56-78 
W01116935

JAMNIK SZORSTKOWŁOSY - szczenięta, 7-mieslęczne, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia - 300 zł. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0661/37-36-34 
KERRY BLUE TERRIER, szczenięta, po interczempionach, 
rasa nie gubiąca włosa • 1.500 zł. Wrocław, tel. 0509/
85-52-86
KLATKA DLA PSA lub kota, cena • 250 zł. Wrodaw, tel. 071/
373-73-18, 0506/98-1841
KOT, 7-tygodniowe kocurek półperski, czarny z domieszką 
białego - 80 zł. Dzierżoniów, tel. 074/830-27-04 
KOT. egzotyczny i perski: kocięta po rodowodowych rodzi­
cach, rudo-białe, rude pręgowane, seal point, red point - 400 
zł. Wrocław, tel. 071/364-51-26, 0509/93-36-78 
KOT BENGALSKI, kocięta 3-miesięczne, łatwe do utrzyma­
nia, utrzymywane w czystości - 300 zł/szt. Głogów, tel. 076/ 
833-53-22
KOT BRYTYJSKI, kocięta niebieskie i liliowe, odrobaczone 
- 600 zł. Kobierzyce, tel. 071/311 -11-77, 0502/84-55 45 
KOT BRYTYJSKI, niebieskie, kodęta po-pięknej, miłej kot­
ce i olbrzymim kocurze, śliczne, miłe, nauczone czystości 
400-700 zł. Wrodaw, tel. 071/398-77-92,0694/46-28-94 
KOT BRYTYJSKI, niebieski, kocięta po doskonałych rodzi­
cach, odrobaczone - 650 zł. Wrocław, tel. 071/345-82-38, 
0601/91-22-99
KOT MAINE COON, kocięta rodowodowe po grand inter 
czempionie i matce CACNOM na BIS, ceny od 1.000 zł (tyl­
ko kotki). Opole, tel. 077/456-5343 
KOT PERSKI, po rodowodowych rodzicach, bardzo ładne, 
nauczone czystości, książeczka zdrowia oraz kocurek sy­
jamski - 200 zł. Legnica, tel. 076/850-63-75,0661/74-32-70 
KOT PERSKI, piękne, samodzielne kodęta, nauczone czy­
stości, książeczka zdrowia, 250 - 240 zł. Legnica, tel. 076/
722-92-79, 0602/51-05-55
KOT PERSKI, różne umaszczenie, 2-miesięczne kodęta, po 
rodowodowym oicu, odrobaczone, nauczone czystości, krót­
kie noski oraz 6-miesięczna kotka, szylkretowa - 200-300 
zł. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 074/872-12-86 
KOT SYBERYJSKI NEVA MASOUARADE, kodęta z rodo­
wodem i bez rodowodu, niebieskookie, półdługowłose, ceny 
350 -1.000 zł/szt. Opole, tel. 0602/59-12-85 
KOT SYJAMSKI, 8-tygodniowe kocurki, zdrowe, nauczone 
czystości, odrobaczone • 250 zł. Bożejowice, powiat bole­
sławiecki, tel. 075/644-94-68
KOT SYJAMSKI, kodęta, 8-tygodniowe, kocurki, samodziel­
ne, zadbane - 200 zł. Dzierżoniów, tel. 074/830-27-04 
KRÓLIK MINIATUROWY, typ angorki, biszkoptowy z białym 
brzuszkiem, dorosły, odchowany, nie gryzie, nie niszczy, z 
całym wyposażeniem (klatka, miseczki, poidełko, szelki itp.). 
grzeczny, zdrowy, zadbany, kontakt GG nr 4592889 -100 zł. 
Wrodaw. tel. 0887/13-83-00,0603/33-83-04 
KUPIĘ PSA, szczenięta, całe mioty, różnych fes. Wrocław, 
tei. 0604/92-37-03
KUPIĘ PSY, szczenięta różnych ras oraz mieszańce, po ma­
łych rodzicach, kudłate, umaszczenie kdorowe. Wrocław, tel. 
0698/77-74-22

KOT BIRMAŃSKI
. Hodowla 

- 4 . .  kotów 
birmańskich

kocięta z oznaczeniami pomarańczowymi 
i Inna kolory, z rodowodami, 
pó utytułowanych rodzicach

Wrocław, teł. 0-603 66 80 87
00 LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, rodowodowe, 

10-tygodniowe, czame, z domowej hodowli + wyprawki 
- 800 zł. Piotrowice, tel. 071/397-03-17,0601/55-19-92 
140187755

LABRADOR RETRIEVER, czamy, drobny, piesek, bez ro- 
dowddu - 400 zł. Dzierżków, powiat świdnicki, tel. 074/ 
850-61-69, 0661/50-45-91
LABRADOR RETRIEYER, piesek i suczka, biszkoptowe, bez 
rodowodu • 800 zł. Dzierżków. powiat świdnicki, tel. 074/
850-61-69. 0661/5045-91
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie bisz­
koptowe, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, 
rodzice do wglądu - 550 zł. Jerka, tel. 065/517-88-26.0603/ 
58-31-63
LABRADOR RETRIEVER, mocnej budowy, po rodowodo­
wych rodzicach, ojciec oraz potomek z poprzedniego miotu 
do wglądu - 700 zł. Kłodzko, tel. 0605/74-22-12 
LABRADOR RETRIEVER, umaszczenie biszkoptowe, 
szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdro­
wia, zadbane, z hodowli domowej - 550 zł. Leszno, tel. 0603/ 
48-32-45
LABRADOR RETRIEVER, umaszczenie biszkoptowe - 630 
zł. Nowa Sól, tel. 068/387-33-56, 0694/99-36-07 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta i dorosłe, ceny 
600-800 zł/szl Rzeszów, tel. 017/229-10-56,0503/04-24-36 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, możliwość dowozu • 
800 zł/szf. Sandomierz, tel. 0507/61-05-32 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, po rodowodowych ro­
dzicach, pod stałą opieką weterynaryjną, z kompletem szcze­
pień, z własną hodowli, fachowa pomoc i doradztwo, możli­
wość dowozu, szkolenia, 600-800 zł. Strzelin, tel. 071/
393-01-17, 0606/67-63-98
LABRADOR RETRIEVER, piesek 4-miesięczny, jasnokre- 
mowy, bardzo ładnie zbudowany - 550 zł. św. Katarzyna, 
tel. 071/311,3745
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, kolor biszkoptowy i 
złoty przypalany, po rodowodowych rodzicach, odrobaczo­
ne, zaszczepione, do odbioru 26.08.2005 r. - 650 zł. Świdni­
ca, tel. 0507/8349-76
LABRADOR RETRIEYER, szczenięta, po czempionach, ro­
dowodowe, Jjiszkoptowe" i czarne, karmione Eukanubą - 
900-1.400 zł. Wrodaw, tel. 071/325-15-97. 0601/55-35-83 
MIESZANIEC, owczarka niemieckiego, szczenięta, odroba­
czone, 8-tygodniowe - 50 zł, gm. Kobierzyce, powiat wro­
cławski, tel. 0509/90-91-01 po godz. 18 
MIESZANIEC, owczarka kaukaskiego z niemieckim, 6-tygo- 
dniowy piesek, odrobaczony, bardzo ładny, grubej kości, ide­
alny dopilnowania posesji, rodzice do wglądu -130 zł. Mie­
rzowice, tel. 076/858-42-67, 0609/17-82-14 
MIESZANIEC : pies, 15-miesięczny, suka, 3-miesięczna - 
200 zł. Pępowo, powiat gostyński, tel. 065/573-61-60; 0663/ 
3045-89
MOPS, szczenięta, 3-miesięczne, z rodowodem, po czem­
pionach, zaszczepione, odrobaczone, rodzice na miejscu -
1.600 zł. Wałbrzych, teł. 074/848-63-34,0601/69-36-35 
MOSKIEWSKI PIES STRÓŻUJĄCY, szczenięta 6-tygodnio­
we, pieski i suczki oraz pies dorosły, 3-letni, mocnej budo­
wy, doskonałe do stróżowania - 250 zł. Wińsko, powiat wo­
łowski, tel. 0880/82-30-61, 0889/33-23-01 
H3 NOWOFUNDLAND, suki, 3-miesięczne, czame, duże, 

mocną budowy, odrobaczone, szczepione • 800 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/751-53-97, 0601/72-65-95 
140184785

NOWOFUNDLAND, szczenięta, czarne • 500 zł. Tei. 0601/
15-0343
ODDAM BOKSERA, szczenięta 3-tygodniowe. Żary, tel. 
0607/74-38-17
ODDAM KOCIĘTA, 5-tygodniowe .dachówce*, tygrysie i 
czarne, odchowane. Tel. 0608/35-19-44

ODDAM MIESZAŃCA, szczenięta, wdobreręce, 2-miesiecz- 
ne, po inteligentnym ojcu. Lubin, tel. 076/842-12-80, 076/
841-21-08
ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO długowłosego, 4-let- 
nią sukę, z rodowodem, w dobre ręce. Wrodaw, tel. 071/ 
311-19-25, 0601/97-1742 (
ODDAM PSA, suczkę, mieszańca, w dobre ręce, brązową 
2-miesięczną. Mrozów k. Wrodawia, tel. 071/317-06-33 
ODDAM ŚWINKĘ MORSKĄ. Wrodaw, tel. 0608/62-95-83 
OWCZAREK BELGIJSKI -GROENENDAEL, szczenięta, po 
czempionie Polski - 1.200 zł. Krosno, tel. 0502/63-59-12 
OWCZAREK FRANCUSKI - BRIARD, szczenięta, bez me­
tryczek, po rodowodowych rodzicach, zaszczepione, odro­
baczone, z domowej hodowli, do odbioru w połowie wrze­
śnia - 1.000 zł/szt Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/48740-07, 
0509/34-00-67
OWCZAREK KAUKASKI, 10-tygodniowe, szczenięta, moc­
nej budowy, rodzice do wglądu - 250 zł Chojnów, tel. 076/
818-68-16,0603/78-28-34
OWCZAREK KAUKASKI, po b. dobrych rodzicach, bardzo 
ładne, książeczka zdrowia, mocnej budowy, rodzice do wglą­
du - 250 zł. Legnica, tel. 076/866-04-23 
OWCZAREK KAUKASKI, 10-miesięczny pies, stróżujący, 
zaszczepiony, odrobaczony, książeczka zdrowia, mocnej bu­
dowy, rodzice do wglądu - 300 zł. Wrocław, tel. 071/324-92-88 
wieczorem
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta i starsze, 
grubej kośd, mocnej budowy, kątowane, czame podpalane, 
odrobaczone, zaszczepione, z własnej hodowli, 600-1.500 
zł. Brzezinki gm. Jelcz-t̂askowice, ul. Główna 19 (nie mylić 
zsąaedniąhodowlą), woj. dolnośląskie, tel. 0600/50-09-61, 
071/381-20-52 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
temecie pod numerem -A01101 http://wkz.autogielda.com.pl) 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta 7-tygodniowe, po ojcu 
z rodowodem - 350 zł. Bolesławiec, teł. 075/734-83-25,0603/ 
25-59-23
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, czame podpalane, 
szczenięta z rodowodem FCI, rodzice z niemieckimi Korun- 
gami, hodowla Szenberg, do odbioru po 04.09.2005 r. • 
600-1.500 zł. Buszkowice, powiat lubiński, tel. 0509/02-32-16 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta, 6-tygodniowe, za­
szczepione • 350 zł/szt. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 
071/315-51-56
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, suczka, kątowana, 
10-tygodniowa - 350 zł. Dziewiętlice, powiat nyski, tel. 0603/
33-23-26
OWCZAREK NIEMIECKI, 5-mlesięczny piesek/wybitne po­
chodzenie, ojdec 3. pies świata Erasmus Von Noort, ładnie 
zbudowany, wystawowy - 3.000 zł. Gromadka, powiat bole­
sławiecki. tel. 0501/23-92-93
OWCZAREK NIEMIECKI, 18-miesięczny piesek, zwycięzca 
świata Ouentin Karanberg, wystawowy - 2.000 zł. Gromad­
ka, powiat bolesławiecki, tel. 0501/23-92-93 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta po.rodowodowych ro­
dzicach, czame podpalane, doskonałe umaszczenie, ideal­
ne proporcje, wysokie, dobra psychika, doskonałe kątowa- 
nie, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzi­
ce tropiąco-polujący, rodzice i rodzeństwo do wglądu - 400 
zł. Jawor, tel. 076/871-87-14, 0603/34-53-65 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, suczka 3.5-miesięcz- 
na, czarna podpalana, odrobaczona, b. czujna i hałaśliwa, z 
własnej hodowli, rodzice do wglądu • 200 żł. Lubin, tel. 076/
724-87-54,0697/93-73-74
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta 7-tygo­
dniowe - 15azł. Nysa, tel. 077/43940-68,0606/11-81-61 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta 7-tygodniowe, umasz­
czenie czame podpalane, kątowane, grubej kości, odroba­
czone, dobra psychika, wychowane z dziećmi • 300 zł/szt. 
Pomianów Dolny, powiat ząbkowicki, tel. 0697/22-04-69, 
0661/76-33-80
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy i krótkowłosy, szcze­
nięta, w różnym wieku, czame podpalane, kątowane, matki 
z rodowodem, ojciec z metryką wszystkie do wglądu na miej­
scu, 300450 zł/szt. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0601/
15-89-84
OWCZAREK NIEMIECKI, 22-miesięczny, ładnie podpalany, 
aportujący, nie boi się huku - 700 zł. Rzeszów, tel. 017/ 
229-10-56, 0503/04-24-36
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, po doskonałych rodzi­
cach, mocnej budowy, wspaniała psychika • 1.300 zl. Gnie- 
chowice, tel. 071/316-97-44,0604/18-30-81 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta rodowo­
dowe, 2- i 9-mies., czame podpalane, grubej kości, duże, z 
hodowli, rodzice do wglądu - 750-850 zl. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0504/44-29-80 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 5-tygodniowy, mocnej 
budowy, rodzice do wglądu - 400 zł. Stanowice, powiat wro­
cławski. tel. 0601/14-69-72
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, czarne 
podpalane, 7-tygodniowe, zaszczepione, mocnej budowy, po 
rodowodowych rodzicach, z własnej hodowli, od 470 do 500 
zł. Strzegów, tel. 071/392-95-05 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta, po rodowodowych ro­
dzicach. czame podpalane, odrobaczone, zaszczepione - 
400 zł/szt. Strzegów, gm. Grodków, tel. 077/415-80-92 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta 7-tygodniowe, czame 
podpalane, odrobaczone, zaszczepione - 200-300 zł. Strze­
lin. tel. 071/796-17-51.0887/09-3945 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 6-tygodniowe szcze­
nięta. czarne podpalane, kątowane, grubej kości, odroba­
czone, po pięknych rodowodowych rodzicach (do wglądu), 
cena 450-500 zł. Świdnica, tel. 074/851-62-19, 074/
853-10-64
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, szcze­
nięta, czarne podpalane, mocnej budowy, zaszczepione, 
książeczka zdrowia, ceny od 200 zł do 300 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/845-08-05,0506/7743-14 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczehięta, czame podpalane - 
220 zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/847-35-19 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta • 320 zł. 
Wilków, powiat ztotoryjski, tel. 076/878-02-01 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, suczka 5-miesięczna, 
książeczka zdrowia, po rodowodowych rodzicach - 450 zł. 
Wińsko, tel. 071/389-85-85, 0880/78-55-20 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy i krótkowłosy, 6-tygo­
dniowe szczenięta, mocnej budowy, czame podpalane, od­
robaczone, matka do wglądu - 300400 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
79140-63
OWCZAREK NIEMIECKI długówłosy, z rodowodem, 3-letni 
pies, grubej kośd - 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/311-19-25, 
0601/97-17-42
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta, rodowodowe -1.300 
zł. Wrocław, tel. 0601/55-35-83
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, hodowla Lukas, szcze­
nięta rodowodowe, po medalistach, zaszczepione, odroba­
czone, pięknej budowy, umaszczenie czarne podpalane, ro­
dzice wólni od dysplazji, o doskonałej psychice, cena 1.200 
-1.300 zł. Wrocław, tel. 071/325-89-61,0501/14-85-10 (zdję- 
cią,do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem 
- AM0094 http://wkz.autogielda.com.pl)
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczeniak, jeden w 
miocie, czamy, podpalany, grubej kości, po wspaniałych ro­
dzicach, rodowód - 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/398-77-92. 
0694/46-28-94
OWCZAREK NIEMIECKI, 3-miesięczne szczenięta, czame 
podpalane, grubej kości, po rodowodowych rodzicach (do 
wglądu), zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia - 
600 zł/szt. Wrocław, tel. 071/349-18-03 '
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 8-tygodniowe szcze­
nięta, mocnej budowy, zaszczepione, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia • 350 zł. Ziębice, tel. 074/819-16-11 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta 3.5-miesięcz- 
ne, dobry kolor, psychika i budowa, po wybitnych rodzicach, 
matka czempion Polski Nlcki Alhambra IP01, ojcięc Cayos von 
Fidelius SchH3, kryde w Niemczech, metryki, książeczki zdro­
wia. rodowodowe, z profesjonalną hodowli .Kenola’ 700-1.000 
zł. Żłobizna, teł. 077/411-2546,0507/09-98-18 
OWCZAREK POŁUDNIOWOROSYJSKI JUŻAK, szczenię­
ta, odbiór we wrześniu - 400 zł. Wrodaw, tel. 071/36345-96, 
071/364-58-86
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OWCZAREK SZKOCKI • COLLIE, suczka 3-letnla, z rodo­
wodem, czujna, łagodna, lubi dzieci - 600 zł. Wołów, tel. 071/
389-54-44
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI, z rodowodem i bez 
• od 500 zł. Kobylin, tel. 065/546-7943, 0509/95-34-11 
PEKIŃCZYK, piesek 2-miesięczny, zaszczepiony, odroba­
czony, książeczka zdrowia - 280 zł. Gostyń, tel. 0511/- 
86-17-97
PINCZER MINIATUROWY, szczenięta, rodowodowe, po 
czempionach, nie obcięte ogonki, prezent dla szczeniaka •
1.000 zł. Radochów, tel. 074/814-69-72 
PINCZER MINIATUROWY, piesek i suczka, zaszczepione, 
odrobaczone, czarne podpalane - 500 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0887/73-38-18, 0887/70-65-80 
PINCZER MINIATUROWY, czarne podpalane, pieski i sucz­
ki, z ogonkami, b. żywe i wesołe -180 zł. Wrodaw, tel. 0880/
86-11-57
PINCZER ŚREDNI, po czempionach, czarne podpalane, ro­
dowodowe - 1.100 zł. Wrocław, tel. 071/354-27*66, 0602/ 
794943
PIT BULL TERRIER. szczenięta, grubej kości, piękne, ro­
dzice do wglądu • 600 zł. Kłodzko, tel. 0605/12-34-45 
PIT BULL TERRIER, suczka, 7*miesięczna, czarna w białe 
łaty • 300 zł. Legnica, tel. 0887/27-21-45 
POSOKOWIEC BAWARSKI, szczenięta, 8-tygodniowe, po 
polujących rodzicach - 200 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-8042 
PRZYJMĘ AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIERA, mło­
dego psa lub szczeniaka, może być suczka, zapewniam b. 
dobre warunki i opiekę, może być bez rodowodu. Legnica, tel. 
0511/75-16-09
PRZYJMĘ AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIERA, za­
pewniam bardzo dobre warunki. Wrodaw, tel. 0509/84-20-25 
PRZYJMĘ OWCZARKA KAUKASKIEGO, wiek do 6 miesię­
cy, płeć obojętna. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815*37-97 po 
godz. 15
PRZYJMĘ OWCZARKA NIEMIECKIEGO długowłosego, w 
zamian odchowam 2 szczenięta. Strzelin, teł. 0661/46-94-72 . 
PRZYJMĘ ROTTWEILERA, młodego pieska lub szczenia­
ka, zapewniam b. dobre warunki i opiekę, może być bez ro­
dowodu. Legnica, tel. 0511/75-16-09 
PSY : dog niemiecki, szczenięta rodowodowe - od 1.000 zł, 
labrador retriever, szczenięta rodowodowe, umaszczenie 
biszkoptowe, czekoladowe i czarne - od 1.009 zł, pies 3-let- 
ni, czamy - 500 zł. Tel. 0601/5043-56 
PSY, pit buli terrier, szczenięta, 6-tygodniowe, mocnej bu­
dowy, pręgowane, odrobaczone, b. łagodne, rodzice z dobrą 
psychiką (do wglądu), owczarki niemieckie, długowłose, 
czarne podpalane, po pięknych, rodowodowych rodzicach 
(do wglądu) - 400450 zł. Biała, gm. Marcinowice, powiat 
świdnicki, tel. 074/850-79-S8,0888/52-20-39 
PSY, szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, książeczka 
zdrowia: shih tzu, po rodowodowych rodzicach - 400 zł/szt. i 
cocker spaniel • 240 zł. Bojanowo, pow. rawicki, tel. 0660/
47-88-85
PSY: shih tzu, szczenięta 11-tygodniowe, zaszczepione, si- 
berian husky, szczenięta 6-tygodniowe, zaszczepione - 300 
zł, west highland white terrier, szczenięta 12-tygodniowe - 
700 zł. Strzelin, tel. 071/796-12-37. 0602/77-62-52 
PUDEL, szczenięta jasnomorelowe i srebrne, zaszczepio­
ne, odrobaczone - 350 zffszt. Piotrówek, powiat legnicki, tel. 
076/858-00*16 po godz.16
PUDEL MINIATUROWY, suczki 7-tygodniowe, srebrne - 300 
zł. Jelenia Górâtel. 075/753-3342, 0661/13-30*90 
RATLEREK, miniaturowy, .sarenka', szczenięta, zaszcze­
pione, odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzice do wglą­
du - 500 zł. Legnica, tel. 076/723-71-12, 0889/6041-75 
RATLEREK, suczka 3-letnia, ruda oraz szczenięta 9-tygo- 
dniowe, piesek i suczka, z ogonkami • 450 zł. Niemcza, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 074/837-69-57 
RATLEREK, miniaturki, .sarenki’, szczenięta, czarne pod­
palane oraz złote, zaszczepione, książeczka zdrowia, rodzi­
ce do wglądu, 350-600 zł, pięć reproduktorów czekających 
na suczki. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 0506/7743-14 
RATLEREK, 10-tygodniowe pieski i suczki - 500 zł. Wro­
daw, tel. 0505/33-03-01
RATLEREK - 450 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
RHODESIAN RIDGEBACK, szczenięta rodowodowe, czer- 
wono-pszeniczne • 800 zł. Jawor, tel. 076/870-33-80 
ROTTWEILER, szczenięta 6-tygodniowe, pies i suczka, od­
robaczone. pó psie pięknej budowy, do wglądu - 300 zł. Ka­
mienna Góra. tel. 0506/14-60-67.0509/65-38-66 
SETER ANGIELSKI, z zagranicznego kryda, potomkowie 
wiodących linii angielskich -1.500 zł/szt. Warszawa, tel. 022/ 
727-01-26
SETER IRLANDZKI, szczenięta, zaszczepione, odrobaczo­
ne, książeczka zdrowia • 500 zł. Domaszkowice, teł. 077/ 
435-4448,0607/52-68-87
SETER IRLANDZKI, szczenięta, rodowodowe, po czempio­
nach -1.500 zł. Legnica, tel. 076/723-85-82,0501/20-91-08 
SETER IRLANDZKI, szczenięta, rodowodowe, po doskona­
łych rodzicach, z domowej hodowli, zaszczepione, odroba­
czone, książeczka zdrowia, metryczka, do odbioru -1.300 
zł/szt. Leszno, tel. 065/520-52-20, 0504/54-17-69
O SHAR PEI, szczenięta, rodowodowe, mocnej 

budowy, czarne i złote, rodzice złoci medaliści 
• 1.500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-51-90,0600/ 
02-34-75 W03002515

SHAR PEI, szczenięta, rodowodowe, po importowanych 
czempionach, czerwone, czarne, czekoladowe, zaszczepio*. 
ne, Odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu •
1.200 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-11-77, 0502/84-55-45 
SHAR PEI, szczenięta, po czempionach, zwycięzcach Pol­
ski, Europy i Klubu -1.800 zł/szt. Lublin, tel. 081/517-50-00, 
0607/29-75-63
SHIH TZU, 6-tygodniowe szczenięta, zaszczepione, ksią­
żeczka zdrowia - 500 zł. Cząjkowo, tel. 065/572-48-65 
SHIH TZU, szczenięta, różne umaszczenie, zaszczepione, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu - 450 
zł posiadam także reproduktora -150 zł za krycie. Gostyń, 
tel. 0694/16-03-61
SHIH TZU, szczenięta, różne umaszczenie, książeczka zdro­
wia. rodzice do wglądu - 480 zł. Jawor, tel. 076/870-83-47 
SHIH TZU, miniaturowe, szczenięta, odrobaczone, zaszcze­
pione, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, waga doro- 
słego 2.5 kg, różne kolory, 500-550 zł. Legnica, tel. 076/
723-71-12,0889/6041-75
SHIH TZU, roczna suczka, umaszczenie 3-kolorowe, kpi. 
szczepień, odrobaczona, książeczka zdrowia - 550 zł. 
Łagiewniki, tel. 074/893-99-14,0661/80-52-36 
SHIH TZU, szczenięta, złote z czarną maską i 3-kolorowe, 
pieski i suczki, po miniaturowych rodzicach, 8- i 9-tygodnio- 
we, zaszczepione, 550-600 zł oraz reproduktor • 300 zł/kry- 
de. Śliwice k. Wrocławia, tel. 0888/91-77i14 
SHIH TZU, pieski, umaszczenie czarne z białymi dodatkami 
oraz suczka, umaszczenie beżowe z czarna maską do od­
bioru po 22 sierpnia, rodzice do wglądu, ojciec z rodowo­
dem • 550 zł/szt. Świebodzice, tel. 074/893-94-77,«0604/
43-63-88
SHIH TZU, szczenięta 3-miesięczne, miniaturowe, z kokardą 
różne kolory oraz reproduktor - 550 zł. Toszek, powiat gli­
wicki, tel. 032/334-50-30
SHIH TZU, szczenięta, złote z czarną .maską*, 2-miesięcz- 
ne, zaszczepione, odrobaczone, rodzice do wglądu -450 zł. 
Wrocław, teł. 071/354-39-57, 0505/85-93-67 
SHIH TZU, szczenięta 2-miesięczne, 2-kolorowe, odroba­
czone, zaszczepione, rodzice do wglądu - 450 zł. Wrocław, 
tel. 071/354-39-57
SHIH TZU, reproduktor, biało-złoty, sprawdzony, oczekuje 
na suczki - 200 zł/krycie. Wrocław, tel. 071/354-39-57 
. SHIH TZU, piesek, 7-tygodniowy, umaszczenie 3-kolorowe, 
odrobaczony, zaszczepiony ? 520 zł. Wysokie, powiat lubiń­
ski, tel. 076/840-05-06,0600/29-88 49 
SHIH TZU, szczenięta, z rodowodem, po małych rodzicach 
dających liczne mioty, zaszczepione, odrobaczone, umasz­
czenie 3-kolorowe i biało-złote, w cenie od 800 zł do 1.000 
zł. Zielona Góra, tel. 0692/58-21-88,0692/35-77-81

SIBERIAN HUSKY, różne umaszczenie, zaszczepione, ksią­
żeczka zdrowia - 300 zł. Jawor, tel. 076/870-83*47 
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, wesołe, zaszczepione, od­
robaczone, lubią dzieci • 300 zł. Jerka, tel. 065/517-88-26, 
0603/58-31*63
SIBERIAN HUSKY, reproduktor, mocnej budowy, błękitno- 
oki, z rodowodem, czeka na suczki - 200 zł/krycie oraz szcze­
niak, do odbioru po 20.09.2005 r. • 400 zł. Nowa Ruda, tel. 
074/872-30-39
SIBERIAN HUSKY, szczenięta 7-tygodniowe, niebieskookie, 
umaszczenie czarno-białe, odrobaczone, wesołevwychowa- 
ne z dziećmi, rodzice chodzący w zaprzęgu • 350 zł/szt. Po­
mianów Dolny, powiat ząbkowicki, tel. 0697/22-04-69,0661/
76-33-80
SIBERIAN HUSKY, 5-letni pies, niebieskooki, umaszczenie 
czarno-białe, spokojny, zrównoważony, z metryką - 300 zł. 
Rawicz, tel. 065/545-24-67,0698/87-60-46 
SIBERIAN HUSKY, 3-miesięczny szczeniak, porodowodo- 
wy, b. ładny, jedno oko niebieskie a drugie czarne, rodzice 
do wglądu - 250 zł. Rawicz, tel. 0500/07-01-50 
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, 3,5-miesięczne, import z 
Czech, srebrno-białe, miłe, spokojne • 220 zł. Sobótka, tel. 
071/316-97-15
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, z rodowodem, doskonale od­
chowane, zaszczepione, odrobaczone, możliwy dowóz, fa­
chowe porady - 1.000-1.500 zł. Trzebnica, tel. 071/ 
387-0243,0604/16-31-09
SIBERIAN HUSKY, 4.5-miesięczna suczka czarno-srebr- 
no-biała, zaszczepiona, odrobaczona, książeczka zdrowia, 
b. wesoła - 200 zł. Wrocław, tel. 071/325-96-82, 0501/
53-99-94
SZNAUCER, szczenięta, ceny od 300 do 800 zł. Dzierżków, 
powiat świdnicki, tel. 074/850-61-69, 0661/5045-91 
OD SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól", szczenięta, 

po rodowodowych rodzicach, Odrobaczone, szczepio­
ne - 450 zł. Głogów, tel. 0601/21-16-19 140189325

SZNAUCER MINIATUROWY czarny, szczenięta 6-tyaodnio- 
we, zaszczepione, po rodowodowych rodzicach - 500 zł/szt. 
Bolków, tel. 075/74148-65, 0691/67-20-92 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól', szczenięta po ro­
dowodowych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, do odblorti po 25.08.2005 r. *430 zł. Grzy- 
malin, tel. 076/722-96-14, 0880/20-32-79 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól*, odrobaczohe, za­
szczepione, obcięte ogonki, po rodowodowych rodzicach, 
bardzo ładne • 440 zł. Legnica, tel. 0880/44-19-22 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól', po rodowodowych 
rodzicach, po czempionie, zaszczepione, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, rodzice do wglądu - 450 zł. Legnica, tel. 
0695/25-88-93
SZNAUCER MINIATUROWY, 6-tygodniowe szczenięta, za­
szczepiona, odrobaczone, książeczka zdrowia - 320 zł. Lesz­
no, teł. 0603/89-40-88
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebrny, bardzo ładne 
szczenięta, eksterierowe, z domowej hodowli, zaszczepio­
ne, odrobaczone -400 zł. Poniec, powiat gostyński, tel. 065/ 
573-39-77, 0605/57-98-05, 0603/91-29-53 
SZNAUCER MINIATUROWY, szczenięta, po rodowodowych 
rodzicach - 350400 zł. Rawicz, tel. 065/571 -18-06, 0502/
40-34-73
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól', bez rodowodu, 
po rodowodowym ojcu, szczenięta, rodzice do wglądu, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, wyprawka • 
500 zl. Świdnica, tel. 0607/43-34-85,0609/99-85-60 
SZNAUCER MINIATUROWY czarno-srebmy, szczenięta z 
domowej hodowlii, po rodowodowych ojca, książeczka zdro­
wia, zaszczepione - 450 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-84-01 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól*, 3-miesięczny pie­
sek, po ślicznych rodzicach z linii amerykańskiej, podwójnie 
zaszczepiony (parawiroza, laptospiroza, nosówka), odroba­
czony, książeczka zdrowia, z domowej hodowli, wychowany 
z dziećmi, pó zabiegach kosmetyczno-fryzjerskich - 520 zł. 
Wrocław, tel. 071/325-11-14, 0607/14-51-31 
SZNAUCER MINIATUROWY, szczenięta, śliczne, zadbanne, 
odchowane, wzorcowe umaszczenie, doskonała budowa i 
charakter, wyprawka, po czempionach, zwycięzcach najważ­
niejszych wystaw w kraju i za granicą od 800 do 1.200 zł, 
możliwe raty i dowóz. Wrodaw, tel. 071/343-63-53, 0509/
81-63-05
SZNAUCER OLBRZYM czarny, szczenięta, zaszczepione, 
odrobaczone, pięknie umaszczone, zadbane, po rodowodo­
wym ojce, z domowej hodowli, matka do wglądu • 400 zł/szt. 
Stanowice, pow. oławski, tel. 0507/19-70-51,0507/19-71-01 
SZNAUCER OLBRZYM, szczenięta na zamówienie, po do­
skonałych rodzicach o zrównoważonej psychice, profesjo­
nalnie odchowane, zadbane, z wyprawkami, od 1.200 do
1.500 zł, możliwe raty i dowóz. Wrodaw; tel. 071/343-63-53, 
0509/81-63-05

. TCHÓRZOFRETKA, 2-letni samiec, wykastrowany, zdrowy, 
oswojony ♦ klatka i smycz -170 zł. Dzierżoniów, tel. 0888/
52-9749
TERIER TYBETAŃSKI, szczenięta z zagranicznego krycia 
w Niemczech (multiczempionem), suczka importowanej z 
Niemiec czempionki PL, zwycięzca Klubu • 2.000 zł/szt. 
Opole, tel. 077/456-5343
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta, śnieżno­
białe, po pięknych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, 
do odbioru pod koniec sierpnia, 850-900 zł. Korzeńsko, tel. 
071/38548-14, 0502/0447-75 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta, zaszcze­
pione, odrobaczone, z własnej hodowli, rodzice do wglądu, 
umaszczenie białe, odważne, rezolutne, czekają na odpo­
wiedzialnych właścicieli - 850 zł. Poniec, powiat gostyński, 
tel. 065/573-39-77, 0605/57-98-05, 0603/91-29-53 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta - 800 zł/ 
szt Sandomierz, tel. 0507/61-05-32 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta, po rodo­
wodowych rodzicach (do wglądu na miejscu), odrobaczone, 
zaszczepione, książeczka zdrowia - 750 zł. Świdnica, tel. 
0507/83-49-76
WYŻEŁ NIEMIECKI, szczenięta, 10-tygodniowe, ładnej ma­
ści, odrobaczone, książeczka zdrowia • 220 zł/szt. Przerze­
czyn Zdrój, powiat dzierżoniowski, tel. 0663/50-12-06 
B3 YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, 8-tygodniowe, mi­

niaturowe, atrakcyjny wygląd, po rodowodowych rodzi­
cach, stalowo-złote, gęsta sierść, szczepione, odroba­
czone, książeczki zdrowia • 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
788-84-13,0501/35-16-41 140195195

YORKSHIRE TERRIER, pieski; suczki, 7-tygodniowe, srebr- 
no-złote, 1.100-1.200 zł. woj. dolnośląskie, tel. 0508/'
19-29-22.0889/32-20-72
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta po rodowodowych rodzi­
cach, książeczka zdrowia, szczepione, odrobaczone I pies 
8-miesięczny -1.200 zł/szt. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0692/0346-23
YORKSHIRE TERRIER, piesek miniaturowy, 10-tygodniowe, 
rodzice o wadze 1.8 kg, zaszczepiony, odrobaczony, umasz­
czenie srebmo-złote, gęsty włos, krótka kufa, obcięty ogo­
nek, książeczka zdrowia/matka do wglądu • 1.000 zł. Bieru­
tów, tel. 071/315-63-60,0601/61-95-52 
YORKSHIRE TERRIER, po polujących rodzicach -100 zł. 
Bytom Odrzański, tel. 068/38848-19 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, czarno-złoto-srebme,
8-tygodniowe, odrobaczone, zaszczepione, książeczka zdro­
wia, gruby błyszczący włos, po małych rodzicach - 900 zł. 
Damianowice, powiat wrodawski, tel. 0509/62-04-50,0505/
42-29-24
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, miniaturowe, po b. ma­
łych rodzicach, matka 1.5 kg, ojdec 1.3 kg (oboje do wglą­
du), zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, wy­
prawka -1.100 zł. Kłodzko, tel. 0697/91-74-66 
YORKSHIRE TERRIER,.szczenięta, po rodowodowych ro­
dzicach, umaszczenie stalowo-złote, rodzice do wglądu - 
1.100-1.200 zł/szt. Legnica, tel. 0608/46-85-14, 0505/ 
95-9849
YORKSHIRE TERRIER - reproduktor, o wadze 1.2 kg, ocze­
kuje na suczki - 200 zł. Legnica, tel. 0608/46-85-14,0505/ 
95-98-09
YORKSHIRE TERRIER, miniaturowy piesek 10-tygodniowy, 
po rodzicach o wadze 1.8 kg, dwa razy zaszczepiony i odro­
baczony, książeczka zdrowia, umaszczenie .pieprz i sól*,

gęsty włos, krótka kufa, wychowany w domu, matka do wglą­
da • 1.000 zl. Lewin Brzeski, tel. 077/412-88-05, 0600/
36-02-61
YORKSHIRE TERRIER, 9-tygodniowy piesek, bardzo mały, 
matka 1,8 kg, odrobaczony, zaszczepiony, książeczka zdro­
wia, stalowo-beżowy • 1.000 zł. Nysa, tel. 077/409-12-85, 
0888/57-26-14
YORKSHIRE TERRIER, 2-letni pies, sprawdzony reproduk­
tor, oczekuje na suczki. Oława, tel. 0508/77-95-25 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, pieski i suczki, umasz­
czenie złoto-czarne, grubej sierści, po rodowodowych rodzi­
cach, matka do wglądu, odbiór po 29.08.2005 r. -1.100 zł. 
Solniki Wielkie, tel. 071/314-89-73, 0607/23-42-60 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 8-tygodniowe, odroba­
czone, po miniaturowych rodzicach, wesołe, przyjazne, ro­
dzice do wglądu, w dobre ręce - 800 zł/szt Stronie śl. Tel. 
074/814-10-96
YORKSHIRE TERRIER, piesek zaszczepiony, odrobaczony, 
książeczka zdrowia, złoty, wesoły po matce 2,5 ka i ojcu 1,3 
kg - 950 zł. Szprotawa, pow. żagański, teł. 0505/95-7045 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, zaszczepione, odroba­
czone, rodzice do wglądu - 1.000 zł. Ścinawa, tel. 076/ 
843-95-96,0600/29-51-32
YORKSHIRE TERRIER, 2-miesięczne, .miniaturowe, kolor 
śtalowo-złoty, dwukrotnie zaszczepione, odrobaczone, sucz­
ki,̂ sztuki - 1.200 zł. Tyniec Mały, gm. Kobierzyce, powiat 
wrocławski, lei. 0601/84-67-55 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta (pieski), suczka, 6-mie- 
sięczna, cena od 1.000 zł. Wołów, tel. 0661/73-28-11 
YORKSHIRE TERRIER, piękne rodowodowe szczenięta 
(suczki) po championach, multichamplonach, zwycięzcach 
świata i Europy, wybitne rodowody- od 2.500 do 3.500 zł, 
posiadamy 2 piękne reproduktory, championy PI, wielokrot­
ni zwycięzcy wystaw i rasy, oczekują na suczki, więcej 
www.york-restart.com. Wrocław, tel. 071/328-91-70, 0603/
31-21-86 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w Internecie 
pod numerem - AC0956 http://wkz.autogielda.com.pl) * 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, miniaturowe, piękne, po 
rodowodowych rodzicach, w rodowodach dużo czempionów, 
linie francuskie, amerykańskie -1.100-1.400 zł. Wrocław, tel. 
071/373-73-18, 0506/98-1841 
YORKSHIRE TERRIER, 6-tygodniowe, piesek i suczka, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, b. ładne i miłe 
• 1.000 zł. Wrodaw, tel. 071/325-8146, 0660/48-19-13 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, miniaturki, po rodowo­
dowych rodzicach, srebrno-złote, Stalowo-złote, krótka kufa, 
gęsty włos, książeczka zdrowia, 1.000-1.200 zł. Wrocław, 
tel. 0607/17-53-03
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 8-tygodniowe, bardzo 
ładne, po rodowodowych rodzicach, gęsty włos, książeczka 
zdrowia, wyprawka - 1.300 zł, reproduktor 4-letni, mały, 2.5 
kg - 2.000 zł: Wrodaw, tel. 071/324-14-37 
YORKSHIRE TERRIER, dwa śliczne malutkie pieski, odro­
baczone, zaszczepione, książeczki zdrowia, po pięknych ro­
dzicach, matka stalowo-srebrna, ojciec stalowo-złoty, krót­
kie kufy, gęsta, lśniąca sierść, odbiór po trzydziestym sierp­
nia - 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/791-40-04,0500/13-21-63 
YORKSHIRE TERRIER, 2 szczeniaki, pieski, miniaturowe,
10-tygodniowe, zaszczepione, odrobaczone, książeczka 
zdrowia, po rodowodowym ojcu, srebrne, matka do wglądu,
1.000-1.200 zł. Wrocław, tel. 071/787-33-77 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, po rodowodowej mat­
ce, zaszczepione, odrobaczone, rodzice do wglądu, pieski - 
800 zł, suczki - 900 zł. Wrocław, tel. 0602/64-38-59 
YORKSHIRE TERRIER, miniaturowy reproduktor, waga 1.7 
kg, 2-letni, 18 cm wzrostu, umaszczenie srebmo-złote, ślicz­
ny, zdrowy, doświadczony piesek czeka na suczki do krycia, 
daje śliczne, liczne mioty, kontakt GG nr 4592889 - 200 zł. 
Wrocław, tel. 0887/13-83-00, 0603/33-83-04 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 2-miesięczne, po rodzi­
cach rodowodowych i wystawowych, pieski • 1.000 zł. Wro­
daw. tel. 071/354-12-98
YORKSHIRE TERRIER, pieski po małych rodzicach • 800 
zł/szt., reproduktor, waga 2.3 kg, krycie - 200 zł. Wrocław, 
tel. 071/784-65-81

ZDROWIE I URODA
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń dotyczących 
sprzedaży leków. Prosimy o nienadsyłanie do nas tego typu 
ogłoszeń. Reklamy dotyczące sprzedaży leków publikować 
będziemy po przedstawieniu przez reklamodawcę stosow­
nych koncesji. Redakcja.
O AMERYKAŃSKA POTENCJA OLA MĘ2CZYZN ■ 

preparaty renomowanych firm, Uwagal Nowo­
ści! Ceny już od 35 zł, dyskretna wysyłka na 
teren całego kraju lub osobiście, www.poten- 
cjasklep.net. Jelenia Góra, Zgorzelec, tel. 0692/
36-00-00 W01112655

O ANABOLICZNE SUPLEMENTY NA PRZYROST 
MASY I SIŁY, m.in.: Deca • od 18 zł/200 mg, 
Omka - 45 zł, Prolongatum • 35 zł, Meta - od 40 
zł, Winstrol • od 16 zł/50 mg, Trenbolone • 40 
zł, Anapolon • 150 zł, Sustanon • 16 zł, Bolde- 
non • 38 zł i inne, spalacze tłuszczu, porady, 
układanie sesji, odżywki, wysyłka www.ma- 
xpacker.com. Tel. 0692/36-00-00 W01112645

A M E R Y K A Ń S K I PREPA RAT  
N A  P O P R A W Ę  P O T E N C J I

-  DYSKRETNA W YSYŁKA NA CAŁY KRAJ
-  100% ZACHOWANIE DYSKRECJI £
-  GWARANCJA ORYGINALNOŚCI §
-  NISKIE CENY S

UWAGA NOWOŚćlII o
WROCŁAW. TEŁ. 0-694 683 900.

POTENCJA
• tylko oryginalne produkty
• odbiór osobiście lub wysyłka

zamówienia w 24h 
dyskrecja, rabaty

tel. 0-605 170 646
ótosóói

O ERGOLINE, UWE, SOLTRONI INNE UŻYWANE SO­
LARIA, najniższe ceny, pełny serwis, części do 
urządzeń, lampy, sterowniki. Transport Wrocław, 
tel. 0501/63-30-63,0501/38-50-20 W01185784

O KULTURYSTYCZNA NOWOŚĆ! Efedrin 25 (naj­
skuteczniejszy spalacz tłuszczu dla kobiet i 
mężczyzn), 80 tabl. • 100 zł, odżywki proteino- 
. we firmy Prostar • od 25 zł/kg, Peritol, stymula­
tor wzrostu mięśniowego • duże przyrosty masy 
.i siły (bez skutków ubocznych), 100 tabl. • 100 
zł -wysyłka. Tel. 0600/53-22-41 W87004225

O KULTURYSTYKA - DUŻY WYBÓR!!! FACHOWE 
. DORADZTWO!!! również możliwość wysyłki!!! 
Omnadren - 40 zł, Metanabol • 35 zł, Deca 50 
mg -15 zł, Deca 200 mg - 25 zł, Superanabolon 
- 45 zł, Testosteron • 40 zł, Testowiron • 30 zł, 
Winstrol - 25 zł, Prowiron • 30 zł, Pregnyl - 90 
zł, Testosteron 5% 40 zł i wiele innych. Tel. 
0889/28-92-75 W01116255

• solaria nowe i używane
• sauny • kabiny * szafki ubraniowe
• akcesoria • kosmetyki • doradztwo

59-400 Jawor 
ul. Myśllborska 13 
teł. 076/ 870 59 15 • fax 076/ 870 51 87

montaż • serwis • szkolenie 
•sprzedaż *ieaslng

kom. O 897 987 377 * kom. O 697 987 477 OPOS1715

O KULTURYSTYKA SUPLEMENTY NA MASĘ I 
SIŁĘ!!!: Metanabol • 35 zł, Deca holenderska • 
30 zł, Pregnyl • 90 zł, Deca 10 ml -170 zł, Wini- 
stroi • 23 zł, Clomid - 40 zł, Omnadren - 40 zł, 
Testanat 10% - 60 zł, Testosteron - 40 zł, Wini- 
stroi, 10 ml • 170 zł, Dianabol • 130 zł i wiele 
innych, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0697/
45-68-05 W82003845

PROFESJONALNE KURSY KOSMETYCZNE 
kontact)  NOWOŚCI III °pm190S
PEDICURE MEDYCZNY - MO zł, KLAMRY - 250 zł, 
ZAMYKANIE NACZYŃ I USUWANIE OWŁOSIENIA 

METODĄ ELEKTROKOAOULA CJI - 250 z ł 
BIOSONIC - ULTRADŹWIĘKI, PEEUNOI LIFTING 

(071) 361 97 15, 361 9716, www.kontact.pl 
Wrocław. PI. Hirszfelda 16/17. GALERIA

O APARAT DO MAKIJAŻU PERMANENTNEGO, 
wyświetlacz LCD, nowy, ekskluzywny, gwaran­
cja - 8.500 zł. KONTACT KOSMETYKA, Wrocław, 
pl.Hirszfelda 16/17 galeria, tel. 071/361-97-15, 
071/361-97-16 W01109865

APARAT DO PRZEDŁUŻANIA WŁOSÓW, stan b. dobry - 
600 zł. Wrocław, tel. 071/332-45-15, 0889/99-32-16 
APARAT SŁUCHOWY, wkładany za ucho, bez okładki • 80 
zł. Polanica Zdrój, tel. 074/868-14-11 
BUT ORTOPEDYCZNY WALTER, pneumatyczny, rozm. 43, 
stan idealny - 450 zt. Wrocław, tel. 0508/50-45-08

ALERGIA
nie leczona prowadzi do astmy
Nowoom ih, twpłKzna I skuteczna metoda 

walkj z astmą.

1 Bezbolesne testy
i na 300 alergenów

-BEZNAKŁUĆ
wyniki natychmiast

+ ODCZULANIE
- baz laków

W-w, ul. Chrobrego 35 
0 7 1 /3 2 9 -3 3 -7 0

AMERYKAŃSKIE PREPARATY 
NA POPRAWĘ POTENCJI £

- osobiście lub wysyłka, rabaty § 
- porada lekarska c

Wrocław, tel. (071) 361-99-35

SOLARIUM, stojące, nowe, stan b. dobry, centralny wyrzut 
ciepłego powietrza, relingi poziome i pionowe, wewnętrzny 
wyświetlacz czasu, sterownik systemu audio stereo i wenty­
latorów chłodzących - 15.000 zl. Tel. 0606/62-20-85 
SOLARIUM, 28 lamp, 100 W - 1.500 zł. Lubin, tel. 076/
842-00-52
SOLARIUM, 28 lamp po 100 W, 3 x400 W na twarz - 5.000 
zł. Pieszków, powiat lubiriski, tel. 0691/59-21-38 
SOLARIUM ERGOLINE 43/4, lampy, sterownik, stan techn. 
b. dobry • 3.800 zł. Wrocław, tel. 0502/34-27-56 
SOLARIUM MINI SUN, 44/6 lamp, z nawiewem zimnego po­
wietrza, stan b. dobry - 3.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
752-15-80

RZUĆ PALENIE 
w 1 dzień!!!

Wystarczy tylko Jedna wizyta 
u naazago lekarza, aby nucić pałania

fi
o Terapia antynikotynowa metodą

wykonywana Jest przez Murza. 
Likwiduje głód nikotynowy oraz odruch 

sięgania po papierosa, oczyszcza 
organizm z tokayn I regulują 

przemian; malarii.

W-w, ul. Chrobrego 35
329 -  33 -  70

O SUN FLOWER TIPSY, ŻELE UV, AKRYL, POR­
CELANA • SZKOLENIA Z CERTYFIKATEM - od 
100 zł. Zielona Góra, ul. Kasprowicza 7, tel. 068/ 
325-75-78,0607/04-44-48 W87004275

UNIT STOMATOLOGICZNY, stan b. dobry + fotel oraz na­
rzędzia stomatologiczne, różne - 10.500 zł. Wolibórz, tel 
074/872-15-47
WÓZEK INWALIDZKI, nowy, nieużywany, kupiony w Polsce, 
stan idealny • ok. 400 zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/866-07-59, 
0660/43-08-22
WÓZEK INWALIDZKI, pokojowy, nowy, stan b. dobry - 300 
zł. Kobylin, powiat krotoszyński, tel. 0695/44-82-60 
WYPOSAŻENIE GABINETU DENTYSTYCZNEGO, kpi. -
5.000 zł. Leszno, tel. 0609/25-78-72

O KULTURYSTYKAMI CZYSTA MASA MIĘŚNIO­
WA!!! ORAZ SPALACZE TŁUSZCZU!!! Wysył­
ka!!!: Deca Durabolin - od 18 zł/200 mg, Win­
strol Depot • od 18 zł/50 mg, Buldenon - od 18 
zł/100 mg, Metanabol, 100 t4bl. - 35 zł, Testo­
steron, 10 amp. - 40 zł, Omnadren, 5 amp. • 40 
zł, Sustanol, Prowiron, Pregnyl, Clomid, Clen- 
buterol i wiele innych. Tel. 0607/69-09-43 
W01100195

KUPIĘ APARAT DO MASAŻU ZEPTER oraz elektroakupunk- 
ter Zepter. Wrocław, tel. 0503/45-76-99 
KUPIĘ LAMPĘ LECZNICZĄ ZEPTER BIOPTRON, BIO-V, 
Medicolux, Biostimul Biotherapy. Wrocław, tel. 0511/93-49-83 
KUPIĘ WYPOSAŻENIE GABINETU KOSMETYCZNEGO : 
fotel kosmetyczny, stolik podręczny, aparat ultradźwiękowy 
do twarzy i dala, łóżko do masażu, urządzenie do opalania 
natryskowego, Air Brusch do paznokci. Oława, tel. 071/
313-31-86, 0507/67-90-87.
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON, nieużywana - 950 
zł. Wrocław, tel. 0609/82-75-62 
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON, prod. szwajcar- 
' skiej, stan dobry, kompletna + dokumentacja - 750 zł. Wro­
cław, tel. 0607/75-85-04

1 SOLARIA UŻYWANE 
§ ERGOLINE, KBL, UWE
STAN IDEALNY. DOWÓZ I MONTAŻ GRATIS1 
GWARANCJA. PEŁNE WYPOSAŻENIE. 
MOŻLIWOŚĆ OBEJRZENIA W MAGAZYNIE. 
SPROWADZAMY RÓWNIEŻ WYBRANE 
MODELE NA ŻYCZENIE KLIENTA.
RÓŻNE FORMY SPRZEDAŻY: N
RÓWNIEŻ LEASING I RATY. ( 1 1 /  U

BEAłlTY CENTER 
PL. TEATRALNY i  I
50-051 WROCŁAW 
IMJtac 071/343 66 54 
biuro@beautycenter.com.pl

ŁÓŻKO REHABILITACYJNE, nowe, potrójnie łamane, ste­
rowane pilotem, na kółkach, barierki, drabinki. Trzebnica, 
tel. 0608/11-64-61
MOTOROWER INWALIDZKI SIMSON PICCOLO DUO, 1979 
r., 50 ccm, benzyna, silnik po remoncie kapitalnym w 08.2005 
r. - 700 zł lub zamienię na skuter, samochód do 1979 r. z 
inst. gazową. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0501/93-01-06
O NIEZALEŻNY DYSTRYBUTOR POLECA PRODUKTY 

NA UTRATĘ WAGI. Możliwość współpracy przez In­
ternet - www.idealnafiguraxom/gabor24. W01113005

O PROMOCJA!!! FREZARKA DO PEDICURE ME­
DYCZNEGO, 30.000 obrotów, ekskluzywna -
2.000 zł, FOTEL KOSMETYCZNY, nowy • 899 zł. 
Wrocław, pl. Hirszfelda 16/17, tel. 071/ 
361-97-15,071/361-97-16 W01109855

O PROMOCJA!!! LAMPA36V, wyłącznik czasowy, tu­
nelowa • 199 zł, LAMPA 36 V, wyłącznik czasowy z 
suszarką - 310 zł. Wrocław, pl. Hirszfelda 16/17, 
tel. 071/361-97-15,071/361-97-16 W01109845 

ROWER REHABILITACYJNY, mało używany • 170 zł. Świd­
nica, tel. 0661/81-81-71,074/858-02-36
O SOLARIA NOWE I UŻYWANE, Ergoline i Inne, 

atrakcyjne ceny, na gwarancji, serwis. UWAGA: 
lampy na raty NEW TECHNOLOGY UVA/UVB 
3,5%, kosmetyki do opalania - atrakcyjne ceny, 
sprzęt i meble kosmetyczne*, fryzjerskie. 
„CEL-MAN”, Opole, www.celman.opole.pl, tel. 
077/458-17-22, 0608/50-99-55 W01014475

SŁONECZNE 
STUDIO
» Solaria nowe i używane ERGOLINE i inne
* Kosmetyki MAGICAL SUN IEXCLUSIVE BRONZE
* Lampy NEW TECHNOLOGY 
Serwis, raty, leasing
Wrodaw, ul. Hallera 29, lei. 071/361-97-01,0-501 153 740

O ZESTAW STARTOWY FIBERGLASS, aktywator 
100 ml, resin 28 g, końcówki do resiny, jedwab, 
klej do włókna, butelka z atom., pilnik, teraz 
tylko 80 zł. KONTACT KOSMETYKA, Wrocław, 
pl. Hirszfelda 16/17 Galeria, tel. 071/361-97-15, 
071/361-97-16 W01109825

k o n t a Ct~ >  (0 7 1 )3 8 1 9 7 1 5 ,3 6 1 9 7 1 6 ,
  www.kontactpl

PROFESJONALNE KURSY KOSMETYCZNE
TIPSY- 650 zł, WIZAŹ-800 zł, TATUAŻ-1500 z ł

BODY PIERCINO - 500 zł 0P041904
DEPILACJA, TATUAŻ HENNĄ • 200 zł 
MANICURE I ZDOBNICTWO - 250zł 

NAJWIĘKSZA ILOŚĆ GODZIN PRAKTYCZNYCH
CERTYFIKATY 

UPRAWNIAJĄCE DO WYKONYWANIA ZAWODU
HURTOWNIA SPRZĘTU I PROFESJONALNYCH KOSMETYKÓW 

BK)MAK. JANS8EN, LA FEMME, NOREL, ECOLAB 
BIŻUTERIA DO CULA, KOLCZYK] ST UD EX, WOSKI 

SERWIS SPRZĘTU KOSMETYCZNEGO 
LAMPY UV 00  350 Ą  MR BRUSH (KPL.) 00  740 ń 

APARATY DO MAKIJAŻU PERMANENTNEGO OD 2200 zł
Wrocław. Pl. Hirszfelda 16/17. GALERIA

O ZESTAW STARTOWY AKRYL, liquid 100 ml, pu­
der 10 g x 5 szt., puder kolor 2 szt., naczynko, 
pędzel 6N, primer, szablony, pilnik • teraz tyl­
ko 150 zł. KONTACT KOSMETYKA, Wrocław, pl. 
Hirszfelda 16/17 Galeria, tei. 071/361-97-15, 
071/361-97-16 W01109835

O ZESTAW STARTOWY UVA LA FEMME, żel per­
fecta, żel ekstra, żel french, róż, żel kolor, pę­
dzel 6N, płyn do masy, tipsy 100 szt., pilnik • 
teraz 190 zł, z lampą UVA • 389 zł. Wrocław, pl. 
Hirszfelda 16/17, tel. 071/361-97-15, 071/ 
361-97-16 W01109875

INSTRUMENTY MUZYCZNE 

I SPRZĘT ESTRADOWY
O AARON-PIANO-SERVICE PIANINA, FORTEPIA­

NY MUSIAŁ JAROSŁAW, sprzedaż, skup, re­
monty, strojenie, transport, obsługa koncer­
tów, wypożyczanie pianin i fortepianów, po­
siadamy fortepiany firmj Steinway, Wrocław, 
al. Piastów 10/1. Tel. 0607/30-87-94 
W01066665 .

AKORDEON HOHNER, 120 basów, stan b. dobry - 900 zł. 
Tel. 0504/90-63-85
AKORDEON WELTMEISTER, 120 basów, z futerałem (wa­
lizka) • 850 zł. Siekierczyn, tel. 075/724-41-15 
AKORDEON WELTMEISTER SUPITA, koncertowy. 120 ba­
sów, I właściciel, stan b. dobry • 2.600 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-25-99
AKORDEONY WELTMEISTER, 120 basów., nowy - 1.600 
zł, 80 basów, mało używany • 800 zł. Żary, tel. 068/ 
375-95-82

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 92 spis treści. - patrz strona 61 (rozkładowa), www.auiogieida.com.pl 19.08.2005

http://www.york-restart.com
http://wkz.autogielda.com.pl
http://www.kontact.pl
mailto:biuro@beautycenter.com.pl
http://www.idealnafiguraxom/gabor24
http://www.celman.opole.pl
http://www.kontactpl
http://www.auiogieida.com.pl


COMBO GITAROWE LOM, basowe, moc 100 W, głośnik 1S’ 
Celestion, potencjometry Gain, treble, bass, master, 12-to 
stopniowy equalizer - 550 zł. Wrocław, tel. 0691/54-63-74 
FISHARMONIA, stojąca -550 zł. Wrocław, tel. 071/387-86-26 
GITARA AKUSTYCZNA ADMIRA, prod. hiszpańskiej, nowe 
nylonowe struny, stin b. dobry - 850 zł. Kłodzko, tel. 0887/ 
27-72-02
GITARA AKUSTYCZNA YAMAHA - 280 zł. Wrocław, tel. 071/ 
791-81-70,0601/55-14-27
GITARA ELEKTRYCZNA, stylistyka Fendera, głębokie 
brzmienie, tuner Fender, futerał - 400 zł. Wrocław, tel. 071/ 
785-68-42,0888/71-35-78
INSTRUMENTY MUZYCZNE •: akordeony guzikowe i klawi­
szowe, nowe, prod. włoskiej i niemieckiej, 60, 96 i 120 ba­
sów, Concert Standard • od 2.000 zł, organy kościelne, elek­
troniczne, 1- i 2-manuałowe z pedałem o dwie oktawy powy­
żej, ławka, także możliwość prospektu w formie atrapy na­
głaśniającej, gwarancja - od 3.000 zł. Leszno, tel. 0509/
91-81-02
INSTRUMENTY MUZYCZNE : pianino Legnica, nowe oraz 
koncertowe, prod. niemieckiej, stylowe, brązowe, ze świecz­
nikami, atrakcyjny wygląd, gwarancja - 3.000-6.000 zł, for­
tepian Bechstein, szer. 180 cm, szlachetny dźwięk, krzyżo­
wy mechanizm angielski, nowe nakładki klawiatury nastro­
jony, stan techniczno-muzyczny b. dobry • 12.000 zł. Lesz­
no. tel. 0509/91-81-02
KEYBOARD CASIO CT-680, stereo, digital reverb, 110 pod­
kładów, 220 barw, wyświetlacz, pitch band, 5 oktaw, memo- 
ry record, stan b. dobry • 550 zł. Wałbrzych, tel. 0501/ 
37-07-16
KEYBOARD GEM CD-10,127 barw, 100 rytmów, dynamicz­
na klawiatura General Midi • 400 zł. Wrocław, tel. 0502/ 
93-25-31.0505/21-49-30
KUPIĘ INSTRUMENTY MUZYCZNE, smyczkowe oraz for- . 
tepian, stare. Świebodzice, tel. 074/854-37-53, 0605/ 
95-79-28
MIKSER MX-6, estradowy, regulacje w torach, Gain, HI, MID, 
Low, EFX, PAN, Level, cyfrowa linia opóźniająca, equalizer 
5-punktowy, 6 torów wejść (4 mono, 2 stereo) - 450 zł. Wro­
cław, tel. 0608/48-45-38, 0503/17-56-12 
ORGANY CASIO CT-420, 200 rytmów, 200 tonów, idealne 
do nauki, mało używane, sprowadzone z Niemiec - 200 zł. 
Złotoryja, tel. 076/878-41-94, 0507/42-39-90 
ORGANY MAGNUS, el., podkład muzyczny - 700 zł. Czarny 
Bór, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-07-01 
ORGANY PROFI64,127 instrumentów, 100 melodii, rytmy, 
duży wyświetlacz -150 zł lub zamienię na telefon GSM z 
aparatem. Lubin, tel. 076/846-58-82, 0888/42-89-53 
ORGANY YAMAHA, 100 W, el.. podkład muzyczny, mało 
używane -1.400 zł. Czamy Bór, powiat wałbrzyski, tel. 074/ 
845-07-01
ORGANY YAMAHA PSR-620’, dużo funkcji, stan b. dobry,
pokrowiec, stacja dyskietek, zasilacz - 1.000 zł. Sobótka,
tel. 071/391-35,39, 0606/14-15-70
PIANINO, antyczne, orzechowe, rzeźbione, klawiatura z
kości słoniowej, stan dobry - 3.000 zl. Jelenia Góra, tel. 075/
753-39-21
PIANINO A. LEHMANN, cza/ne, rzeźbione, z metalową płytą 
stan dobry - 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/325-36-74, 0504/
92-37-90
PIANINO BRESLAU MUTTNER, z metalową płytą, zdobio­
ne, kolor brązowy, w komplecie taboret regulowany -.4.000 
zł. Wrocław, tel. 071/325-12-53 
PIANINO LEGNICA, 3 pedały, mało używane, nastrojone, 
stan b. dobry - 2.200 zł. Bolesławiec, tel. 0507/30-92-00 
PIANINO LEGNICAT z 1989 r. - 2.600 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
40-69-50
PIANO ROLAND HP-3700, 7 oktaw, dynamiczna klawiatura, 
wbudowane głośniki - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0502/93-25-31, 
0505/21-49-30
SPRZĘT ESTRADOWY: syntezator Korg, stan b. dobry - 2.100* 
zł, końcówka mocy Stageline, 2x250 W - 800 zł. Jaszkowa Gór­
na, powiat kłodzki, tel. 074/868-76-05

POZNAJMY SIĘ

Szanowni Czytelnicy
' W tej rubryce drukujemy oferty matrymonialne 
czytelników, biur matrymonialnych w cenie 6 zł 
za ofertę (oferta z wyróżnikiem do 250 znaków)

O OLA CIEBIE. Wrocław, tel. 071/355-39-25 
W8 0010545

O EGO • BIURO MATRYMONIALNE, dobór charak­
terologiczny partnerów. Wrocław, tel. 071/ 
337-09-44, www.ego-pbm.com.pl W01109045

• KAWALER, 48 LAT, 170/80, wykształcenie średnie, nie­
palący, pozna Pannę w wieku 35-40 lat, skromną, uczciwą, 
szczupłą, niepalącą, bez zobowiązań, chętnie z małej miej­
scowości. Tel. 0605/18-77-59 M03002595

• POZNAM PANA, wysokiego, ok. sześćdziesiątki. Tel. 0887/ 
97-86-83 M02029905

• WDOWIEC PO 60-TCE, bez nałogów i zobowiązań, szu­
ka Pani, samotnej, po 50-tce, nie materialistki, niepalącej. 
Tel. 071/391-24-52 M02030225

atlantyda
biuro matrymonialne 

Wrocław, ul. Bezyma 1/1, 
tel. 0-603 415 469.

|  M.C. DUET
5 CENTRUM MATRYMONIALNE

fel. 071/341-99-23
Wrocław, .ul. Wita Stwosza 28, p. 119

"31 LAT PANI, rozwiedziona, drobna blondynka o 
miłym uśmiechu i łagodnym usposobieniu, miesz­
ka i pracuje w małym mieście, ciepła, otwarta, ceni 
życie rodzinne, ufna, oddana drugiej osobie, zrów­
noważona i cierpliwa, szuka Pana opiekuńczego, 
czułego,, odpowiedzialnego potrafiącego zadbać 
o rodzinę i dom. Tel. 071/341-99-23 
32 LATA KAWALER, wysoki szatyn o przyjemnej 
aparycji, dobrze wychowany, sympatyczny, aktyw­
ny zawodowo, wrocławianin, zgodny i wyrozumia­
ły, unika kłótni i konfliktów, pragnie poznać ciepłą, 
bezpośrednią Panią, która lubi domową atmosfe­
rę. Tel. 071/341-99-23
37 LAT PANNA, ładna, sympatyczna szatynka, z 
serdecznym podejściem do ludzi, ma w sobie wie­
le wewnętrznego ciepła, wykształcona, osiągnęła 
dobrą pozycję zawodową i finansową, spokojna i 
stateczna, .szuka kulturalnego, inteligentnego 
Pana, bez nałogów, który chce trwałego związku 
opartego na zaufaniu i uczuciu. Tel. 071/341 -99-23
38 LAT KAWALER, wysoki, domator o dobrym ser­
cu, pogodny i czuły, niezależny finansowo, miesz­
ka w wiejskim zaciszu, uosobienie solidności, pra­
cowity i stały w uczuciach, szuka oddanej, czułej 
żony, która wyznaje tradycyjne wartości. Tel. 071/ 
341-99-23
39 LAT RANNA, ładna, sympatyczna blondynka, 
pogodna, ciepła, otwarta, bardzo aktywna zawo­
dowo, w wolnym czasie chętnie wyjeżdża w góry, 
szuka Pana w wieku 43-50 lat, pracującego, spo­
kojnego o dobrym sercu, mądrego życiowo, ra­
czej niepalącego, zmotoryzowanego. Tel. 071/ 
341-99-23
46 LAT PANI, rozwiedziona, zgrabna, ciemnowło­
sa o subtelnej urodzie, niezależna finansowo, 
mieszkanka małego miasta, dobra gospodyni, go­
spodarna i zapobiegliwa, lubi dbać o partnera, 
dobra przyjaciółka i powierniczka, pozna Pana, 
któremu zależy na ułożeniu sobie życia, uczucio­
wego, wiernego, schludnego. Tel. 071/341-99-23 
49 LAT PANI, szatynka, oczy piwne, szczupła, 
zgrabna, mieszka w małej miejscowości, wycho­
wuje 17-letniego syna, bardzo ceni dom i rodzi­
nę, jest zgodna, wrażliwa, czuła, lubi odpoczywać 
pracując w swoim przydomowym ogródku, chce 
poznać Pana do 58 lat, uczuciowego szczerego, 
o tradycyjnych poglądach. Pan może palić. Tel. 
071/341 -99-2a
53 LATA PANI, zadbana, elegancka, 158/70, blon­
dynka o piwnych oczach, niezależna finansowo, 
wykształćona, mieszka we Wrocławiu, jest obda­
rzona bogatą wyobraźnią i zdolnościami plastycz­
nymi, dlatego lubi upiększać otoczenie, szuka 
Pana do 60 lat, kulturalnego o ciekawej osobo­
wości i szerokich zainteresowaniach. Tel. 071/ 
341-99-23
54 LATA PANI, sympatyczna o lekko okrągłych 
kształtach, pracująca, ma mieszkanie we Wrocła­
wiu, serdeczna, bardzo opiekuńcza, chce poznać 
odpowiedzialnego, uczciwego, schludnego Pana, 
który zechce spędzić z mą resztę życia, kochają­
cego rodzinę, dom, otoczenie majsterkowicza. Tel. 
071/341-99-23
59 LAT PANI, wdowa, od wielu lat, 164/64, spod 
znaku Byka, mieszka i pracuje we Wrocławiu, bar­
dzo gospodarna, jest znakomitą gospodynią, jej 
specjalnością są pyszne gołąbki i pierogi, jest 
osobą szczerą i lojalną pozna Pana do 63 lat, 
wdowca, bez zobowiązań spokojnego domatora, 
pracującego, który będzie dla niej podporą, tel. 
071/341-99-23

Biuro Doradztwa Matrymonialnego

MALWA
Wrocław, ul Lelewela 15/15 

° tel. 071/341-11-97, 0-605 280 565
e-mail: bdmmalwa@tleh.pl 

35/170, szczupły brunet, wykształcenie wyższe, 
firma, samochód, zdecydowany, konsekwentny, 
uczuciowy, założy rodzinę z inteligentną nieco ro­
mantyczną otwartą i szczerą kobietą do 36 lat. 
Pani może mieć dziecko. Tel. 071/341-11-97 
38/172, ładna, zgrabna szatynka, spontaniczna i 
wrażliwa, niezależna finansowo, ma mieszkanie, 
szuka odpowiedzialnego, przedsiębiorczego part­
nera z klasą i temperamentem. Tel. 071/341-11-97 
SPONTANICZNI, ustabilizowani materialnie, wol­
ni, obcokrajowcy, 35-55 lat (kilkadziesiąt ofert), 
chcą związać swe losy z paniami w wieku 25-40 
lat. Tel. 071/341-11-97

Zasady zamieszczania ogłoszeń 
w  tej rubryce są następujące:

1. Nie publikujemy danych osobowych, adresów I telefonów ogłoszeniodawców. Są one wyłącznie do 
wiadomości redakcji. Ogłoszenia w gazecie zawierają tylko numer nadany przez naszą redakcję lub 
przez biuro matrymonialne przyjmujące ofertę albo numer skrytki pocztowej ogłoszeniodawcy.

Z  Nie przyjmujemy ogłoszeń przez telefon. Ogłoszenia można składać osobiście w redakcji lub 
korespondencyjnie. Jeżeli ogłoszenie przesyłacie Państwo pocztą konieczne jest dołączenie do 
niego kserokopii 2 i 3 strony dowodu osobistego. Dane osobowe na kuponie ogłoszeniowym 
muszą być zgodne z danymi osobowymi w dowodzie osobistym.

3. Odpowiedzi na oferty prosimy nadsyłać do naszej redakcji, z zaznaczeniem na kopercie 
numeru ogłoszenia, którego odpowiedź dotyczy. Można je u nas odbieraćw terminie do jedne­
go miesiąca od daty ukazania się oferty. Oferty nie odebrane w tym terminie będą niszczone.

4. Tych z naszych czytelników, którzy chcieliby otrzymywać od nas pocztą odpowiedzi na swoje 
oferty, prosimy o wpłatę na nasze konto 10 zł i załączenie wpłaty do oferty.

TOWARZYSKIE

PRZYJMĘ ATRAKCYJNE 
DZIEWCZYNY £

również początkujące do i
superekskluzywnego apartamentu o 

w centrum Wrocławia. 
Gwarantuję bardzo wysokie zarobki 

(3-6 tysJtyg.), zakwaterowanie, 
bezpieczeństwo, dyskrecję oraz 

luźne godziny pracy.
Możliwe również tylko weekendy. 

Praca wśród młodych, 
sympatycznych dziewczyn.

[tel. 0603-461-818,0-504-172-1721

NIGHT CLUB “WENUS” - 24 h
ZATRUDNI DZIEWCZYNY,0™51 

BARDZO WYSOKIE ZAROBKI, 
ELASTYCZNY CZAS PRACY,

POMOC FINANSOWA i ZAKWATEROWANIE,

TEL 0888-22-97-61 -24 h (teżSMS-y)
0695/725-289 KOBIECA TRZYDZIESTOCZTEROLAT- 

KA, MĘŻATKA DYSKRETNIE. C01117225

0696/398-883 ATRAKCYJNA SUPERPROMOCJA 
CENOWA. C01117750

071/321-11-28 PERWERSYJNE PRYWATNIE. 
A01117045
19-STKI. Tel. 071/332-71-05 A01117920 
35-LATKA 0601/448-073. A01115635

ANAL. Tel. 071/799-17-33 C01117245
ATRAKCYJNA STUDENTKA 0508/711-753. A01117825 
CAŁUJĄCE SIĘ 0661/187-336. A01H 7870

CYCATKI0888/120-589. C01115985
CZTERDZIESTOSIEDMIOLETNIA MONIKA, PRYWAT­
NIE. Tel. 071/796-32-88 A01117290 
DOJRZAŁA DYSKRETNIE. Tel. 071/351-36-66 
A01116385
DOJRZAŁA WSZYSTKO 0889/044-912. A01116545

DOJRZAŁA, CZARUJĄCASZOSTECZKA PRYWATNIE 
0698/115-210. C01117215

EKSKLUZYWNY NIGHT CLUB 
WE WROCŁAWIU
PODEJMIE WSPÓŁPRACĘ 

Z ATRAKCYJNYM I PANIAMI 
NA NOWYCH DOGODNYCH WARUNKACH

m . +48 605 273 859 
+48 607306 488

071/796-67-91 WYJAZDY. C01117275
ANAL Tel. 071/332-71-05 -A01117860 
ZATRUDNIAM 0697/933-709. A01116515 
0500/415-101 ZABAWY WIBRATORKAMI. A01117880 
0500/429-342 LASECZKA BEZ. * A01117685 
0500/550-677,071/337-20-98 SEKSBOMBA. A01117495
0500/878-100 DWUDZIESTOLATKI, PRYWATNIE, 
KOMFORT, DYSKRECJA, WYJAZDY. C01116575

0500/878-100 PRZYJMIEMY KOLEŻANKĘ. 
MIESZKANIE PRYWATNE. C01116565

> 0501/154-610 BOSKA SIÓDEMECZKA. A01117720 
i 0501/295-197 ZLOTY DESZCZYK. A01117935

Klub zatrudni

PANIE
z zamieszkaniem.
Tel. 071/342-43-80 w godz. 18.00 - 6.00, j 

0-501 160 840 OPOS2698

• 0501/703-219 EKSTRADZIEWCZĘTA. A01116505
• 0502/927-221̂ CZTERDZIESTOPIĘCIOLATKA. 

A01115645

0503/635-748 WYJAZDY. B01118275 __________
• 0504/810-364 ŚLICZNA BLONDYNECZKA. A01117815
• 0505/302-612 PRZEŚLICZNA DZIEWIĘTNASTOLATKA. 

A01117845
0505/435-768 CZTERDZIESTOLATKA - WYJAZDY. 
B01118255
• 0507-231-740 WSZYSTKO. A01117700
0509/660-375 CAŁODOBOWE WYJAZDY. B01118265
• 0607/239-891 DOMINA DOKTOR. A01111285
• 0661/811-559 SZEROKOBIODRA. A01116495
• 0693/518-622 FRANCUSKI FINAŁ W CENIE. A01116055
• 0693/797-063 SUPERPUPEŃKA. A01116485
• 0695/529-723 STUDIODOMINA.. A01116465

DOMINACJA 0888/120-589. C01115995
DOMINACJA 0500/415-101. A01117890 
DYSKRETNIE - RYNEK. Tel. 071/792-57-53 A01116075 
EKSKLUZYWNA CZTERDZIESTOLATKA 0661/187-336. 
A01117900
EMANUELLE. Tel. 071/781-80-02 A01116115 
EXTRAFRANCUZIK BEZ 0503/754-478. A01117605 
FIUGRANOWE. Tel. 071/795-77-67 A01117195

IGRASZKI-JACUZZI. Tel. 071/796-67-91 C01117265
KOCHLIWA, ATRAKCYJNA PIĘĆDZIESIĘCIOLATKA
0880/081-676. A01054095
LEGNICKA 30 - FULL SERWIS. PRYWATNIE 0693/
518-622. A01116065
LESBIJECZKI0693/797-063. A01116475
MASAŻE, 40 ZŁ 071/790-33-40. A01060145
MEGABIUST 0603/706-661. A01118245
MĘŻATKA. Tel. 071/795-77-67 A01117205 .
MŁODZIUTKA, ZGRABNIUTKA 0507/681-481.
A01117835

ZATRUDNIĘ 
MŁODE, ATRAKCYJNE DZIEWCZYNY

bardzo wysokie zarobki

0 5 1 1 -9 1 3 -2 0 0
NIGHT CLUB CASANDRA ZATRUDNI PANIE, zakwate­
rowanie, wyżywienie - 0660/168400. A01114665 
NOWE SUPERDZIEWCZYNY 0504/812-948. 
A01117585
OGNISTA KOCHANKA. Tel. 071/332-71-05 A01117910 
OWŁOSIONA 0504/712455. A01113815 
ÓSEMECZKA 071/322-10-40. A01065085 
PRZYJMĘ! 0507/554-905. A01117955

A IS  HA CLUB
Zapraszamy - Lelewela 23/6, Wrocław 
te). 071/795-75-76,071/7A4-66-49

ZATRUDNIMY MIŁE DZIEWCZYNY 
________TEL 0603 461 818 PP043230

■ • PAN 0601/389-364. A01117855
• PERWERSYJNA STUDENTKA 0663/202-583. 

A01113805
• PIĄTECZKA 0692/282-018. A01117730
• PRYWATNIE 0603/064-855. A01116085
• PRYWATNIE 0888/88-19-19. A01118155
PRZENIESIONE Z GAJOWEJ. Tel. 071/785-67-07 B01116345
• SUBTELNA 0692/282-018. A01117740
• SUPERCENY 0500/429-342. A01117695
• SUPERPROMOCJA 0503/669-807. A01117595
• TYRMANDA 071/793-20-80. A01118125
• ZATRUDNIAM 0603/323415. A01116095
• ZATRUDNIAM. Tel. 071/332-71-05 A01117945

ZATRUDNIAM 0889/332-324. C01117255
ZATRUDNIĘ. WAŁBRZYCH, tel. 0502/26-94-56 
A01099395
ZATRUDNIĘ PRYWATNIE 0693/234-347. A01117705 
ZATRUDNIMY 0602/577-004. A01116000 
ZROBIĘ WSZYSTKO 071/342-26-19. A01111275 
ŻARLIWA PIĘĆDZIESIĘCIOLATKA 0698/261-906. 
A01054105
ŻEROMSKIEGO 57/1. A01065115

„ ABAKUS” ATRAKCYJNE CENY • GOTÓWKA, an­
tyczne meble a także wszelkie inne starocie zde- 
cydowanie kupię: obrazy, zegary, figury, porce­
lanę, szkło, monety, odznaczenia, widokówki, 
zdjęcia itp. Wrocław, tel. 071/315-20-46, 0603/ 
88-71-04 W02027145

Cennik na reklam y i moduły tekstowe w  rubryce „Tow arzysk ie”  
w  „A u to  G iełdzie Dolnośląskiej** — obowiązuje od 15 m aja 2004r. 
W  rubryce zam ieszczam y reklam y, oferty k lubów , night k lubów , innych  

prow adzących  organ izację im prez i  działalność rozryw kow ą.

1. Moduły tekstowe drukiem wyróżnionym cena za 1 słowo + 22% Vat
1/ tekst bez g ra f ik i,  czc io nka  5,3 — 6  p k t. w yd an ie  p o n ie d z ia łe k , środa cena 5 .z ł

w yd an ie  p ią tko w e  cena 9.S0 z ł

2 / tekst bez gra fik i, ramka, czcionka 5 3  ~  6 pkt. wydanie poniedziałek, środa cena 7. z ł
• wydanie piątkowe cena 13.50. z ł

2 /  tekst bez g ra fik i, w  kontrze, czcionka 5,3 — 6 pkt. wydanie poniedz., środa cena 7. z ł
, wydanie piątkowe 13 50 z ł

2. Reklama powierzchniowa - cena za 1 cm 12 zł+22 % VAT
u w a ga : w  te j ru b ryce  n ie  stosu jem y ra b a tó w  z a  w ie lo k ro tn o ść

W  te j ru b ry c e  w m łn f .w j im y  w y łą c zn ie  p ła tn e  m od u ły  tekstow e i  rek la m y  . D o  z lecen ia  
n a leży  d o łą c zyć :

k serok op ię  zaśw iadczan ia  o  d z ia ła ln ośc i g osp od a rcze j (ak tu a ln e ) I  o ryg in a ł d o  
w g lądu ,
k serokop ię  d ow od u  osob istego  z lecen iodaw cy ,
ośw iadczen ie  nt. te le fon ów  zam ieszczanych  w  og łoszen iu  lub  rek lam ie  o  treści:
„ J a  n iże j p odp isan y  ośw iadczam , im Jestem  w łaśc ic ie lem  num eru  te le fonu  
im„  11. .■ .n■ ■ ■ . r.■ .trt. tk}11 w y ra ża m  zgo d ę  n a  ram lesrcren ie  g o  w  „A u to  G ie łd z ie  
D olnośląsk iej** w  ru b ry c e  „T ow arzysk ie**.

R e d a k c ja  zas trzega  sob ie  p ra w o  d o  o d m o w y  zam ieszczen ia  tekstu w  ru b ryce  
b ez  p od an ia  p rzy c zyn  lu b  d o  p rze red a gow a n ia  go.

O ABAAC - ABSOLUTNIE NAJLEPSZE CENY - GO­
TÓWKA. Antyki i wszelkie starocie zdecydowa­
nie kupimy. Meble, obrazy, grafiki, porcelana, 
szkło, figury, zegary, przedmioty wojskowe, wi­
dokówki, świeczniki, monety, odznaczenia, stan 
obojętny i inne. Tel. 071/350-93-47.0888/62-08-10 
W01050285

ANTYKI: magiel drewniany, ręczny -100 zł, kufry z płaskim 
wiekiem • 300 zł, waga poniemieckâ 400 zł, adapter drewnia­
ny, poniemiecki - 400 zł, żelazko z duszą • 400 zł, wózek 
drewniany, dziecięcy, poniemiecki • 400 zł. Tel. 0880/ 
58-29-38
ANTYKI: świeczniki, żyrandole i inne rękodzieła wykonane 
techniką kowalstwa artystycznego, ceny od 20 zł/szt., po­
wiat tarnowski, tel. 014/679-62-31 
ANTYKI : biurko, fotel, stół, stolik, zegar kominkowy - od 
250 zł/szt. Długołęka, tel. 071/315-20-46, 0603/88-71-04 
ANTYKI: serwantki sosnowe, 2 szt., po renowacji - 1.5001 * 
2.000 zł. Stół, 6 krzeseł i 2 fotele, dębowe, z XX w. - 2.000 
zł, kredens, z okresu międzywojennego - 1.000 zł, lustro 
owalne - 700 zł, lustro owalne wielokątne - 400 zł, koła młyń­
skie, 6 szt. - 1.000 zł, żyrandole • 50-200 zł; Jelenia Góra, 
tel. 075/752-16-94
ANTYKI: kredens pokojowy, orzechowy, zdobiony - 3.000 
zł, stół rozsuwany, dębowy - 1.500 zł, fotel dębowy • 1.000 
zł, ława z marmurowym blatem • 1.200 zł, stół rozsuwany, 
sosnowy - 600 zł. Komorniki, tel. 071/317-27-22 
ANTYKI: serwantka Ludwik Filip, oszklona, z lustrem - 2.500 
zł, kredens kuchenny, dębowy - 1.000 zł, obrazy olejne, z 
ramami (2 szt.) - 800 zł/szt., zegar wiszący - 800 zł. Świebo­
dzice, tel. 074/854-37-53, 0605/95-79-28 
ANTYKI.: porcelana Giesche, KPM, Bawaria, obrazy, zbiór 
płyt patefonowych, stare znaczki (2 klasery), widokówki sta­
re i powojenne. Tarnów, tel. 014/626-83-07 
ANTYKI: kredens dębowy, szafa 2-drzwiowa dębowa, waga 
prod. niemieckiej i inne, ceny od 200 zł. Wadowice Górne, 
tel. 014/666-98-99
ATLAS GEOGRAFICZNY, z 1881 r„ 600 mapek +trzed tom 
encyklopedii z 1933 r., pisanej gotykiem • 400 zł. Wrocław, 
tel. 0601/19-99-49 '
BIBLIOTECZKA EKLEKTYCZNA, 4-drzwiowa, na kolum­
nach, bogato rzeźbiona -1.950 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/ 
310-17-55
BIELIŹNIARKA SECESYJNA, orzechowa, po renowacji, bar­
dzo ładna • 1.500 zł. Wrocław, tel. 0880/29-00-46 
CZĘŚCI 00 BRYCZKI KONNEJ - elementy podwozia - 300 
zł. Pieszyce, tel. 074/836-60-51 
’ FONTANNA, kamienna -1.500 zł. Kamienna Góra, tel. 075/ 
74246-36,0509/84-12-52
KANAPA EKLEKTYCZNA • 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
325-14-39
KANISTER ARMII USA, z czasów II wojny światowej, stan 
b. dobry, bez dziur, posiadam kilka sztuk kanistrów, również 
W stanie idealnym, ceny od 50 zł. Jasło. tel. 013/446-20-40 
po godz. 21
KANISTRY, stare, prod. niemieckiej, z okresu II wojny świa­
towej, niezniszczone, stan b. dobry, ceny od 50 zł. Jasło, 
tel. 013/446-20-40 po 21 
KOŁA DO WOZU DRABINIASTEGO, oryginalne, odnowio­
ne i zakonserwowane, jako atrakcyjne urozmaicenie ogrodu 
kwiatowego, ceny od 50 zł/szt. Tarnów, tel. 0888/33-66-33 
KOMODY, ludwikowskie i holenderskie, różne rozmiary - od 
500 zł/szt. Strzegom, tel. 074/855-41-23, 0502/47-23-07 
KRZESŁA FRANCUSKIE, przedwojenne, bogato zdobione,
6 sztuk - 300 zł/szt. Wrocław, tel. 071/325-14-39 
KUPIĘ ANTYKIzegar, szafa, komoda, kredens, bibliotecz­
ka, stół, fotele. Długołęka, tel. 071/315-20-46,0603/88-71-04 
KUPIĘ ANTYKI: meble; obrazy, ramy, zegary, figury wyro­
by z metali, szkła, ceramiki i inne starocie, środa Śląska, 
tel. 071/317-56-27,0605/10-16-36 
KUPIĘ ANTYKI: książki naukowe, literatura i inne, przed­
wojenne. Krośnice, powiat milicki, tel. 071/794-91-68,0504/ 
03-98-42
KUPIĘ ANTYKI: drobne meble, wyroby z metalu, porcela­
ny, znaczki, widokówki, monety, banknoty, militaria, zegary, 
obrazy oraz inne starocie. Legnica, tel. 076/721-74-59,0697/ 
97-74-99
KUPIĘ ANTYKI: meble, monety, zegary, figury z porcelany 
i metalu, obrazy, srebra, żyrandole, poniemieckie tablice re­
klamowe, inne. Strzegom, powiafświdnicki, tel. 0604/ 
70-10-52
KUPIĘ ANTYKI: meble, bryczki konne, sanie, powozy, sio­
dła, koła, drzwi zdobione wewnętrzne i zewnętrzne, kreden­
sy, stoły, krzesła, okucia. Szczawno Zdrój, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0694/20-15-40 •
KUPIĘ ANTYKI: meble, obrazy, ramy, zegary, figury, wyro­
by z metalu, szkła, ceramiki i inne starocie. Środa śląska, 
tel. 071/317-56-27,0605/10-16-36 
KUPIĘ ANTYKI: meble, porcelanę, obrazy, ramy, figurki, wy­
roby ze szkła, rzeźby, lampy, żyrandole, widokówki, kufle, 
etykiety i inne przedmioty związane z piwem. Świebodzice, 
tel. 074/854-37-53,0605/95-79-28 
KUPIĘ PIEC KAFLOWY, mały, przenośny. Wrocław, tel. 
0880/78-87-93,071/342-29-36 
LUSTRA, wym. ok. 130x170 cm, ozdobne ramy o.szer. ok:
30 cm - 1.250 zł/szt. Strzegom, tel. 074/855-41-23, 0502/
47-23-07
LUSTRA PAŁACOWE, w ramach, wym. 120x160 cm - od 
1.250 zł/szt. Strzegom, tel. 074/855-41-23, 0502/47-23-07 
MASZYNA, do czyszczenia i rozprowadzania zębów i do piły 
taśmowej, antyk - 3.000 zł. Wrocław, tel. 071/357-84-18 
MASZYNY ROLNICZE: młocarnia, prod. niemieckiej, z okre­
su międzywojennego, wąska oraz prasa do słomy (bez wią­
zania) - 500 zł. Janowice, powiat tarnowski, tel. 0508/ 
15-77-69
MEBLE: komoda ludwikowska, kredens gabinetowy -4.950 
zł/kpi. Międzyrzecze, tel. 074/855-41-23, 0502/47-23-07 
MEBLE: stoły z krzesłami, ludwikowskie i holenderskie - od 
1.100 zł/kpi. Strzegom, tel. 074/85541-23,0502/47-23-07 
MEBLE: szafa biblioteczna oraz biurko rzeźbione, stan do­
bry - 3.800 zł. Tarnów, tel. 014/622-36-72,0608/44-63-23 
MEBLE, biurko żaluzjowe, komoda, zegar kwadransowy, 
krzesła i inne, cena od 100 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-19-77, 
0502/75-52-78
MEBLE, dębowe: kredens1* pomocnik, z okresu międzywo­
jennego -13.000 zł. WrocłaW, tel. 0604/25-90-99 
MEBLE ART DECO, do jadalni; cały komplet: bufet, 6 krze­
seł, 2 fotele, stół dla 8 osób - 13.500 zł. Tarnów, tel. 014/ 
622-36-72, 0608/44-63-23
MEBLE LUDWIK - komplety wypoczynkowe, 3+1+1 oraz 
2+1+1, różne kolory i zdobienia - od 2.100 zl/kpi. Strzegom, 
tel. 074/855-41-23,0502/47-23-07 
MEBLE LUDWIK • stoły z krzesłami, różne kolory - od 2.300 
zl/kpi. Strzegom, tel. 074/85541-23. 0502/47-23-07 
MŁOCARNIA, drewniana, stan b. dobry - 2.000 zł. Piecho­
wice, powiat jeleniogórski, tel. 0601/80-96-17 
SANIE KONNE, drewniane - 2.000 zł. Opole, tel. 0608/
48-12-93
SOFA EKLEKTYCZNA, duża, atrakcyjny wygląd - 2.200 zł.
Oborniki Śląskie, tel. 071/310-12-59
STÓŁ EKLEKTYCZNY, rzeźbiony, na rogach krzeseł i stołu
głowy lwów, 4 krzesła, cena 3500 zł/komplet. Strzegom, tel.
074/85541-23,0502/47-23-07
WÓZ KONNY, na drewnianych kołach - 400 zł. Siedliszowi-
ce, tel. 014/645-26-88 .
ŻARNA DREWNIANE, kompletne, sprawne, z koszem za­
sypowym, przystosowane do napędu silnikiem elektrycznym 
- 220 zł. Janowice, powiat tarnowski, tel. 0508/15-77-69
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TELEFONY 
I AKCESORIA

T E L E F O N Y  KOMORKOWE
SERWIS ☆  SIM-LOCK AKCESORIA

|  GWARANCJA RÓWNIEŻ NA TELEFOMT U2YWAHB -  FAKTURY Y A ll
TELEFONY KOMÓRKOWE „ OP052479

S K U P  -  S P R Z E D A Z  -  S E R W IS
AKCESORIA SERWIS

ZESTAWY STARTOWE BLOKADY I JĘZYKI
OFERUJEMY NAJLEPSZE CENY!!!
W rocław , u l. R uska  47, te l. 071/790-27-63.

KUPIĘ TELEFON GSM, stary, niekompletny lub z uszkodzoną 
baterią, możliwy dojazd - do 20 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 0504/69-77-76
KUPIĘ TELEFON GSM MOTOROLA V3, do 600 zł. Wrocław, 
tel. 0691/79-26-15
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 62301, nowy lub używany, 
możl. dojazd. Wrocław, tel. 0507/45-85-45

T E L E F O N Y  K O M O R K O W E
• SKUP^SPRZEDAŻ - ZAMIANA

• ROZKODOWYWANIE SIM-LOCK S
•AKCESORIA-SERWIS -  s■ .• • ' ■ ■ ' '• c> ̂ u l. G r a b i s z y ń s k a  9  ' v  O.

„ p o d  L o t o s e m ” , p l .  L e g i o n ó w  °  
t e h  0 7 ^ / 3 4 :1  f Ź T - 9 1 , 0 - 5 0 2 .1 7 6  77/4

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 66101, nowy lub używany oraz 
inne modele. Wrocław, tel. 0501/85-52-33 
KUPIĘ TELEFON GSM SAMSUNG SGH A300 lub A800, z 
dwoma wyświetlaczami, srebrną obudową, otwieraną klapką, 
z SIM lockiem lub bez. Bolesławiec, tel. 075/738-21-15, 
0609/28-33-17
KUPIĘ TELEFON GSM SIEMENS S65 lub CXT70, może być 
niekompletny, lekko zniszczony, w przystępnej cenie. Wro­
cław, teL 0607/80-16-33
KUPIĘ TELEFON GSM SIEMENS SX1, do 400 zł. Wrocław, 
tel. 0691/79-26-15
KUPIĘ TELEFON GSM SONY ERICSSON K500 lub K700 z 
aparatem fotograficznym. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0888/02-08-55

3 3 1 0  -  1 1 0  C X 6 5  -  3 5 0  6 6 1 0 i  -  4 2 0

6 1 0 0  -  2 7 0  T 6 3 0  -  3 3 0  6 2 3 0  -  8 0 C

3 5 1 0 1  -  2 0 0  K 5 0 0  -  3 7 0  6 0 2 0  -  6 0 C

3 1 0 0  -  2 5 0  E 3 9 8  -  4 2 0  K 3 0 0  -  4 0 C

3 2 2 0  -  4 0 0  E 7 0 0  -  5 0 0  K 5 0 0  -  4 6 C

C 6 5  -  2 5 0  1  i n n e  K 7 0 0  -  7 0 C

★  NASZE PUNKTY OBSŁUGI KLIENTA

T 6 3 0  -  4 1 0

V 5 4 7  -  5 6 0

E 3 9 8  -  5 5 0

V 3  - 1 1 5 0

C 6 5  -  3 1 0

E 7 0 0  -  6 5 0
Podane ceny są orientacyjne - 

\ mogą ulec zmianie

tys. kolorów, lampa błyskowa, menu w j. polskim, kabel do 
komputera • 550 zł. Legnica, tel. 0606/99-02-18 
TELEFON GSM MOTOROLA E398, pudełko, karta pamięci, 
z zestawem słuchawkowym,- bez SIM locka, kompletna - 520 
zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/̂048-84 
TELEFON GSM MOTOROLA E398, nowy, SIM lock Ery, pu­
dełko, płyta, słuchawki, pełny komplet, na gwarancji - 700 zł 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0607/30-63-48 - 
TELEFON GSM MOTOROLA E398 - 550 zł. Wrocław, tel 
0603/44-44-45
TELEFON GSM MOTOROLA T180 - 80 zł. Wrocław, tel 
0887/44-93-09
TELEFON GSM MOTOROLA T192 - 60 zł. Wrocław, tel 
0889/07-91-42
TELEFON GSM MOTOROLA T2288 SHARK, ładowarka sie 
ciowa - 90 zł. Wrocław, tel. 0887/23-34-34 
TELEFON GSM MOTOROLA V180 - 280 zł. Wrocław, tel 
0603/44-44-45

[
T e l. dla klientów 
hurtowych 
i kluczowych 
500 79 77 70

WROCŁAN II 
* C.H. Tesco 
I ul. DŁUGA 37/47 
kom. 887 160 193

I LUBIN 
f C.H. B IŁ  
' ul. Jana Pawła II 3 
kom. 887 160 192

WAŁBRZYCH OP025231 
C.H. HU 
ul. KUSOCINSKIEGO 4 
kom. 887 160 191 I

SKUP • SPRZEDAZ TELEFONOW
/  płacim y na jw ięce j /

NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA
NOKIA

3200
3100
3220
2600
2650
5140
6220
6230
6260
66101
6600
7600
7610

460 zł 
350 zł 
580 zł 
3fc0 żł 
370 zł 
800 zł 
650 zł 
900 zł 

1300 zł 
550 zł 
950 zł 
550 zł 

1300 zł
K A R T Y  STARTOWE
o d  -13 z t

TAK TAK /  SIM PLUS /  POP
ŁADOWARKI \Af| Q QA -1
pokrowce)00 ” |

X5-2
X450
X100
X600
E700
E820

SAGEM 
SAMSUNG 
SAMSUNG 
SAMSUNG 
SAMSUNG 
SAMSUNG 
MOTOROLA V300 
MOTOROLA V500 
MOTOROLA V600 
MOTOROLA V3 
MOTOROLA E398 
SONYERICSS T230 
SONYERICSS T610

400 zł 
400 zł 
300 zł 
400 zł 
750 zł 
900 zł 
400 zł 
500 zł 
650 zł 
500 zł 
700 zł 
250 zł 
400 zł

USUWANIE BLOKAD SIMLOC >■ od 10 zł
SERW IS

PO GW ARANCYJNY
W YŚW IETLA C ZE

SONYERICSS
SONYERICSS
SONYERICSS
SIEMENS
SIEMENS
SIEMENS
SIEMENS
SIEMENS
ALCATEL
ALCATEL

Wrocław QP023936

u l . O ł a w s k a  2 5
T e l .  0 7 1 /  3 4 1  8 5  6 0

Pl. Grunwaldzki 16
In  a pasa żu  p rzy  g a le r io w c a c h / 
T e l .  0 7 1 / 3 2 1  9 7  1 3

T630 500 zł
K500 450 zł
K700 800 zł
C 65 330 zł

Cx65 580 zł
M65 630 zł
S65 850 zł
SX1 800 zł
735 350 zł
535 250 zł

tel. 3 2 1 -2 9 -2 8
Ml-w, uL Łokietka 16

S P R Z E D A Z ,Z A M I A N A  ■ PEtNY SERW IS f  SIMLOCK'i

SKUP TELEFONÓW USZKODZONYCH
KUPIĘ TELEFON GSM SONY ERICSSON K500, nowy lub 
używany oraz inne modele. Wrocław, tel. 0501/85-52-33 
KUPIĘ TELEFON GSM SONY ERICSSON K750I, nowy lub 
używany, możl. dojazd. Wrocław, tel. 0507/45-85-45 
KUPIĘ TELEFONY GSM, różne, również uszkodzone. Le­
gnica, tel. 0888/88-20-29
KUPIĘ TELEFONY GSM, nowe, z aktualnej promocji. Lwó- 
wek Śląski, tel. 0880/92-91-91

■■■■■ElCBaBSnZaKaaSr f f . HJ
h u r t o w n i a ! ^
Wrocław, ul. Zawalna la g W S f 
te l./fa x  0 7 1 /3 7 2 » 6 3 f81 
www.piomar.gsm.pl

email: biuro@piomar.gsm.pl
pokrowce 
etui skóra 
etui zamek

* ładowarki siec.
* ładowarki sam. 

uchwyty
* IRDA do PC

8, 
-15,- 
-15,- 
-12,- 
-10,- 
t15,- 
- od 30 ,-

* kable do PC na USB -  o d  15 ,-
panele i obudowy -  o d  1 0 ,-

* baterie (PROMOCJA) -  o d  2 0 ,-
* antenki i konektorki -  o d  8 ,-  

karty startowe i kupony uzup. 
karty pamięci - SUPER CENY,. 
WIECZYSTA GWARANCJA W

*MMC 128 MB - 75,-
*Motorola 128 MB • 129,-
*SD 128 MB - 69,-
*czytniki kart - od 55

do każdego telefonu - PREZENT ! 
f-ry VAT również na tel używane

skup-sprzedaż telefonów GSM 
Wrocław, ul. Hubska 112/118 ^ 8 8 8 “
^higermarket^LE^^teL^O^I/TSSiSSłSfi

KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA : 6170 - do 600 zl, 7270 - 
do 700 zł. Wrodaw, tel. 0691/79-26-15 
ŁADOWARKA DO TELEFONU GSM NOKIA 35101, oryginal­
na - 20 zl. Wrocław, tel. 0500/56-87-40
O SPRZEDAM DOBRZE PROSPERUJĄCY KOMIS 

TELEFONÓW KOMÓRKOWYCH, we Wrocławiu. 
Tel. 0691/33-90-00 W02030245 

TELEFAKS PANASONIC, z sekretarką, z kopiarką, polskie 
menu, cyfrowy -300 zł. Legnica, tel. 0888/84-97-48

3P024124^^ _  9

K O M Ó R K I
J>KUP.SPRZEDAZ .Z A M IA N A .,,

O TELEFAXY JUŻ 00 200 ZŁ, faxodrukarkl od 200 
zł, drukarki od 100 zł, kserokopiarki od 400 zł, 
komputery od 200 zł, monitory od 100 zł. Udzie­
lamy gwarancji, skup-sprzedai-naprawa: telefa- 
xy, telefony, drukarki, monitory, komputery, kse­
rokopiarki. Skup i regeneracja głowic atramen­
towych i laserowych. Materiały eksploatacyjne 
do. drukarek i kserokopiarek, Wrocław, ul. Tęczo­
wa 57, tel. 071/796-66-48, 0604/63-89-93 
W80007195

TELEFON ASCOM EURIT133 PRO ISDN - 300 Wrocław, 
tel. 0507/10-70-98
TELEFON BEZPRZEWODOWY PHILIPS ONIS 2, identyfi­
kacja numeru, sekretarka, zestaw głośnomówiący, data, go­
dzina, czas i koszt rozmowy, wyświetlacz alfanumeryczny - 
81 zł. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 071/311-73-96, 
0506/68-05-36
TELEFON BEZPRZEWODOWY SIEMENS, sekretarka, książ­
ka telefoniczna - 225 zł. Wrocław, tel. 071/345-13-91 
TELEFON OLIMPIA BERLIN 2000, ISDN, cyfrowy, mało uży­
wany, stan idealny - 200 zł. Wrocław, tel. 071/340-02-12, 
0508/50-02-23
TELEFON GSM ALCATEL 757, bez SIM locka, miesięczny, 
262 tysięcy kolorów, polifoniczne dzwonki, MP3, aparat cy­
frowy, kamera wideo - 470 zł lub zamienię na Nokię 6020, z 
dopłatą. Oława, tel. 0503/02-19-44 
TELEFON GSM ERICSSON T10S, bez SIM locka, stan b. 
dobry - 60 zł. Wrocław, tel. 0507/94-23-61

DUŻY WYBÓR TELEFONÓW 
NOWYCH I UŻYWANYCH, 

TAJNIE AKCESORIA
greXor
TELEFONY KOMÓRKOWE

SKUP - SPRZEDAŻ - ZAMIANA - SERWIS
Wrodaw, ul. TĘCZOWA 6 M -2 4 -1 2 5

TELEFON GSM LG B206, kpi., nowy, kolorowy wyświetlacz 
(65000 kolorów), dużo funkcji, bez SIM locka - 300 zł. Wro­
cław, tel. 0505/74-44-99
TELEFON GSM MOTOROLA C550, kolorowy wyświetlacz, 
aparat, możliwa wysyłka -180 zł. Świdnica, tel. 0663/40-10-83 
TELEFON GSM MOTOROLA C550 - 220 zł. Wrocław, tel. 
0603/44-44-45 .
TELEFON GSM MOTOROLA E398, aparat cyfrowy, nowy, 
zapakowany, multimedia, pełne wyposażenie + płyta CD, 65

TELEFONY 
H f *  KOMÓRKOWE 
usuwanie blokad Wrocław 
Ml. B a ł u c k i e g o  11

(prsy wf> Płł*ud*klego obok LOThi)

tel. 071/372-51-88
TELEFON GSM MOTOROLA V525, bez SIM locka, komplet­
ny - 420 zł. Prudnik, tel. 0663/45-14-04 
TELEFON GSM MOTOROLA V525, bez SIM locka, kpi. - 420 
zł. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
TELEFON GSM NEC E338, bez SIM locka, aparat cyfrowy, 
rozmowa wideo, otwierany „V", UMTS, GPRS10, WAP 2.0 - 
450 zł. Legnica, tel. 076/722-54-04,0609/99-81-46 
TELEFON GSM NOKIA 3100, nowy, w pudełku, bez SIM loc­
ka, funkcja MMS, kolorowy wyświetlacz, polifoniczne dzwon­
ki, kolor srebrny, stan idealny - 350 zł. Legnica, tel. 
0660/48-51-19, 0606/26-18-35 
TELEFON GSM NOKIA 3310 - 120 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-59-04
TELEFON'GSM NOKIA 35101, bez SIM locka, bez polskiego
menu - 220 zł. Wałbrzych, tel. 0501/31-83-28
TELEFON GSM NOKIA 35101, nowy, prosto z salonu - 250
zł. Wrocław, tel. 0607/40-90-50
TELEFON GSM NOKIA 35101 - 220 zł. Wrocław, tel.
0600/06-57-05, 0600/06-57-06
TELEFON GSM NOKIA 5140, czamy, nowy, bez SIM locka,
komplet - 720 zł. Wrocław, tel. 0509/49-31 -82

 ̂ SKUP !?
S P R Z E D A Ż
Z A MI A NA

Wrecław; al. i. Skłodowski«|-Cari« 3 
U Ul. ko».: 0-400-344- 471 4 

Ul: 321*90-36

PfMM i

TELEFON GSM NOKIA 6100, pęknięty panel - 260 zł. Chmie- 
leń, powiat lwówecki, tel. 0695/60-36-15 
TELEFON GSM NOKIA 6100 - 320 zł. V\fcocław; tel. 
0603/44-44-45
TELEFON GSM NOKIA 6100, kolorowy wyświetlacz, bez 
ładowarki, stan b. dobry - 280 zł. Wrocław, tel. 0693/64-95-90 
TELEFON GSM NOKIA 6170, 4 tygodniowy, stan dobry, z 
kartą - 780 zł. Kalisz, tel, 062/763-12-36, 0887/42-53-20 
TELEFON GSM NOKIA 6230, na gwarancji + pudełko, karta 
pamięci - 750 zł. Wrocław, tel. 0608/66-58-45 
TELEFON GSM NOKIA 6230, bez SIM locka, karta pamięci, 
radio, ładowarka sieciowa, używany - 630 zł. Wrocław, tel. 
0506/11-77-11 ;
TELEFON GSM NOKIA 62301, nowy, nieużywany, z SIM loc­
kiem Idei -1.100 zl. Jawor, tel. 0501/69-39-94 
TELEFON GSM NOKIA 62301, nowy -1.150 zł. Wrocław, teł. 
0600/06-57-05, 0600/06-57-06 
TELEFON-GSM NOKIA 63101 - 290 zł. Wrocław, tel. 
0603/44-44-45

KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia 6020- do 550 zł, Nokia 6680 
, - do 1.200 zł, Nokia 6230i - do 900 zł, Sony Ericsson K750i - 
do 1.200 zł, W800i - do 1.200 zł. Oława, tel. 0503/02-19-44 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Motorola, Siemens, Sam­
sung, Sony Ericsson, Sagem, NEC oraz inne, każdy model, 
nowy, używany, zniszczony, uszkodzony, bez polskiego menu, 
możliwość dojazdu do Wrocławia, Oleśnicy, Brzegu, Strzeli­
na. Oława, tel. 0501/66-71-83
KUPIĘ TELEFONY GSM, Ericsson, Motorola, Siemens, No­
kia i inne modele, możliwy dojazd. Oława, tel. 0501/30-48-84 
KUPIĘ TELEFONY GSM, każdej marki, mogą być bez łado-’ 
warek. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Siemens, Motorola,. Sony 
Ericsson, Samsung, wszystkie modele, nowe i używane. Wro­
cław, tel. 0600/06-57-05, 0600/06-57-06 .

•KUPIĘ TELEFONY GSM. Wrocław, tel. 0663/19-88-99 
KUPIĘ TELEFONY GSM: Alcatel, Ericsson, Nokia, Motoro­
la, Siemens-. Wrocław, tel. 0602/76-55-63 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Ericsson, Sony, Nokia, Motorola i 
jnne. Wrocław, tel. 0604/90-62-72

S ER W IS -  S K U P  - S PR ZED AŻ 
TELEFONÓW KOMÓRKOWYCH 
KARTY HEYAH, POP.SIUPLUS, TAK-TAK, AKCESORIA 

Najlepsze ceny,możliwy dojazd 0 P042481
Wrocław, ul. Swobodna 41 

tel. 071/783 69 39,0501 418 841

O R Y G I N A L N E  C Z Ę Ś C I :  b a t e r i e  n i k l o w e  -  o d  1 5 z ł

obudowy: wyświetlacze: korpusy: b a t e r ie  l l tO W e -  O d  2 0 z ł
6310i - 85zł 661 Oi- 99zł 6610 - 30zł , I  „
661 o -  65zt 631 o -  80zł 66101 - 30zt b a t e r i e  p o l i m e r o w e  -  o d  2 5 z ł
661 Oi - 65zł 351 Oi - 50zł 6310i - 30zł ż M ś jŚ  o ,i
6230 - 90zł 6100 -  99zt 6230 -  60zł p a n e i e  -  O O  OZł

* !S zł.  f l , 3n° “ l ! 2 z !  3 5 1 0 t ’  4 0 z ł ł a d o w a r k i  - o d  5 z ł3510i -  60zł t630 - 180zł k o r p u s y
t6io  - 90zł t6io - i 20zt ła d o w a r k i  p o k r o w c e  s i l i k o n o w e  -  o d  5 z l
t630 - 99zł k500 - 200zł huzen / , . . .

k 7 oo - 2 0 0 z ł D u z e r y  - k a b u r y  -  o d  1 0 z ł

PROMOCJA!!! Kabel USB do SonyEricssona- 29.99zł
. ■ OP052492 -

Wrocław: ul. Kazim ierza W ielk iego 39 (I piętro), tel. 071/7818656, tel. 601 098 558 ul. Oławska 5, tel. 601 098 558, 
Lubin: ul. Polna 4, tel. 601-098 589, ul. M. Skłodowskiej-Curie 19/f, tel. 601 098 570, ul. Niepodległości 13-17, tel 
663 899 992, ul. Rynek 1A, tel. 601 098 580, Głogów: ul. Grodzka 16, tel. 601 098 559, Leszno: ul. Słowiańska 42, 
tel. 601 098 557, Legnica: ul, Matejki 2b, tel. 601 098 556, ul. N. M. P 5h, tel. 601 098 550.Chocianów: ul. Pl. Wolności 22, 
tel. 601 098 551, Lubań: ul. Rynek -sukiennicę 24, tp i 601 098 553, SERWIS: Legnica ul. Matejki 2b, tel. 0 601 098 554

TELEFON GSM NOKIA 6510, stan dobry, małe gabaryty, nie­
bieski wyświetlacz, bez SIM locka, ładowarka -170 zł. Wro­
cław, tel. 0663/19-88-99-
TELEFON GSM NOKIA 6600, bez SIM locka, stan b. dobry - «
600 zł. Rawicz, tel. 0606/95-12-94
TELEFON GSM NOKIA 6600 - 650 zł. Wrocław, tel.
0603/44-44-45
HI TELEFON GSM NOKIA 66101, nowy, kupiony w salo­

nie, nieużywany, kolor srebmy, cyfrowy aparat fotogra­
ficzny, zapakowany, ładowarka, zestaw słuchawkowy - 
510 zł. Wrocław, tel. 0601/79-66-96 140197585

TELEFON GSM NOKIA 66101, SIM lock Idei, nowy - 550 zł. 
Kłodzko, tel. 0505/81-69-65
TELEFON GSM NOKIA 66101, nowy, w pudełku, na gwaran­
cji - 450 zl. Wrocław, tel. 071/352-88-24, 0601/70-88-08 
TELEFON GSM NOKIA 66101, 2005 r., kolor srebmy, nowy, 
na gwarancji, kupiony w salonie, cyfrowy aparat fotograficz­
ny, radio, zapakowany, ładowarka, zestaw słuchawkowy, stan 
idealny - 450 zł. Dzierżoniów, tel. 0602/32-89-64 
TELEFON GSM NOKIA 6630, nowy, kompletny, kamera 1,3 
megapikseli, pamięć 10 MB + 32 MB, 65.000 kolorów, dużo 
funkcji (nagrywanie 1-godzinnego filmu), USB, do ściągnięć 
cia SIM lock i polskie menu $ 1.200 zł. Świdnica, tei. 
0608/62-27-94
TELEFON GSM NOKIA 6630, bez SIM locka -1.450 zł. Wro­
cław, tel. 0600/06-57-05, 0600/06-57-06

T l L E F O N Y  K O M Ó R K O W E
? • SKUP - SPRZEDAŻ -.ZAMIANA 
•ROZKODOWYWANIE SIM-LÓCKÓW 

•AKCESORIA-SERWIS 
Wrocław, ul. Kazimierza Wlk. 27, obok salonu „PLUSA” 

tel. 071/792-70-90,0-501.984 441
OP050329

TELEFON GSM NOKIA 6680, nowy, pudełko, na gwarancji, 
kupiony w salonie - 1.690 zł lub zamienię. Oława, tel. 
0501/30-48-84
TELEFON GSM NOKIA 7280, nowy -1.550 zł. Wrocław, tel. 
0600/06-57-05, 0600/06-57-06 
TELEFON GSM NOKIA 7650, stan idealny, mało używany, 
kompletny,-pudełko, instrukcja - 400 zł. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0607/30-63-48

„M.ULTI • KOM"
TELEFONY KOMÓRKOWE
SPRZEDAŻ ■ TELEFONY STACJONARNE

#  SKUP, SPRZEDAZ
#  ZAMIANA
#  USUWANIE BLOKAD 
»  AKCESORIA________

e i e f o n y  K o m ó r k o w e  U
S K U P * S P R Z E D A Ż *  S K U P * S P R Z E D A Ż *  S K U P * S P R Z E D A Ż 1

usuwanie blokad SIM LOCK *  karty startowe i uzupełniające *  panele *  ładowarki *  baterie 
naprawy program owe* wymiana *  wyświetlaczy *  naprawy po zalaniu *  naprawy zasięgu

- TAK TAK
- SIMPLUS
- POP OP032520

HALA TARGOWA I p . ,  te l.  071 /799 -17 -19 , 
W ro c ław , u l.  P iaskow a 17 , 0503 99 55 23

TELEFON GSM NOKIA 8210- 150 zł. Wrocław, tel. 
0603/44-44-45
TELEFON GSM NOKIA 8800, nowy, komplet, bez SIM locka 
- 3.200 zł. Wrocław, tel. 0600/06-57-05, 0600/06-57-06 
TELEFON GSM NOKIA N-GAGE, 3-miesięczny, pełny ze­
staw, gratis kabel do PC, karta 32 MB, oryg. pokrowiec, ze­
staw słuchawkowy, MP3, ROz głośnikami, b. duży kolorowy 
wyświetlacz, gry jak na konsoli - 490 zł. Lubań, Legnica, tel. 
0604/37-36-29
TELEFON GSM PANASONIC GD30, z kartą SIM - 79 zł. Bie­
lawa, powiat dzierżoniowski, tel. -074/833-31-96, 
0504/38-36-34
TELEFON GSM SAGEM MY X5-2, kolor granatowy, nowy, w 
pudełku, zoom, 65 tys. kolorów, wbudowany aparat cyfrowy, 
możliwość nagrywania melodii z otoczenia, podczerwień, dużo 
funkcji, bez SIM locka, stan idealny - 360 zł. Legnica, tel. 
0660/48-51.-19, 0606/26-18-35 
TELEFON GSM SAGEM MY X6, wbudowany aparat cyfro­
wy, polifoniczne dzwonki, organizer, kompletny, stan b. do­
bry - 270 zł. Wrocław, tel. 0501/85-52-33 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E700, stan idealny - 590 
zł. Wrocław, tel. 0600/06-57-05, 0600/06-57-06 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH N500, srebmy, ładowarka, 
bez SIM locka, stan idealny --160 zł. Wrocław, tel. 
0694/38-10-18
TELEFON GSM SAMSUNG SGH R200 - 110 zł. Wrocław, 
tel. 0600/06-57-05, 0600/06-57-06 .

GSM TELEFONY
S k u p  - s p rz e d a ż  - za m ia n a  
AKCESORIA, SERWIS
W -w , Jedności N arodow ej 183  

tel. 71/321 75 06, kom. 887 499 499

TELEFON GSM SAMSUNG SGH V200, kompletny, mało 
używany, obrotowy aparat - 750 zł. Wrocław, tel. 
0606/32-16-67
TELEFON GSM SAMSUNG SGH X450, srebmy, z klapką 
kolorowy wyświetlacz/polifoniczne dzwonki, bez SIM locka - 
350 zł. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
TELEFON GSM SIEMENS A50, działa w każdej sieci, na 
gwarancji, stan idealny -140 zł. Wrocław, tel. 0510/75-78-03 
TELEFON GSM SIEMENS C35I, na części, ładowarka sa­
mochodowa, sieciowa, bateria, zestaw słuchawkowy - 10 
zł/szt.- Oleśnica, tel. 071/315-54-73 po godz.'20, 
0693/02-24-84
TELEFON GSM SIEMENS C55 - 140 zł; Wrocław, tel. 
0603/44-44-45
TELEFON GSM SIEMENS C60 - 180 zł. Wrocław, tel. 
0603/44-44-45
TELEFON GSM SIEMENS C62, kolorowy wyświetlacz, poli­
foniczne dzwonki, bez SIM locka, ładowarita sieciowa, techn. 
sprawny, stan dobry - 200 zł. Wrocław, tel. 0886/39-25-97 
TELEFON GSM SIEMENS C65 - 320 zł. Wrocław, tel. 
0603/44-44-45
TELEFON GSM SIEMENS CF65, nowy - 410 zł. Wrocław, 
tel. 0600/06-57-05, 0600/06-57-06 
TELEFON GSM SIEMENS CXT70,3-miesięczny, na gwaran­
cji, dużo opcji, kolorowy wyświetlacz, nagrywanie filmów, stan 

. b. dobry - 470 zł. Legnica, tel. 0608/58-64-05 
TELEFON GSM SIEMENS M55 - 200 zł. Wrocław, tel. 
0603/44-44-45
TELEFON GSM SIEMENS MC60, bez SIM locka, pudełko, 
instrukcja, ładowarka sieciowa - 250 zł. Wałbrzych, tel. 
' 074/849-13-11,0506/50-40-64 
TELEFON GSM SIEMENS S55, ładowarka sieciowa • 240 zł 
Oława, tel. 0502/74-35-51
TELEFON GSM SIEMENS SL45I - 180 zł. Wrocław, tel.
0600/06-57-05,0600/06-57-06
TELEFON GSM SIEMENS X2 - 150 zł. Wrocław, tel.
0603/44-44-45
TELEFON GSM SONY CMD Z1 - 100 zl. Wrocław, tel. 
0887/44-93-09
TELEFON GSM SONY ERICSSON K500I, półroczny, bez SIM 
locka, ładowarka stacjonarna, pokrowiec, dokumentacja, stan 
idealny - 550 zł. Legnica, tel. 0500/05-12-76 
TELEFON GSM SONY ERICSSON K750I, nowy, z zestawem 
słuchawkowym, stereo, kabel.do komputera, karta pamięci - 
1.290 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/30-48-84
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TELEFONY GSM skup. sprzedaz, 
odblokowywanie, jeżyki, naprawa, karty I
RADIA I LICZNIK I akoe8oria > 
SAMOCHODOWE 
usuwanie blokad, naprawa, korekty 
SYSTEMY ALARMOWE
I  f lR l A I  M-tronic

ul. Mieszka 110
•  0607 606 470, 0(76)746 24 84

TELEFON GSM SONY ERICSSON K750I, nowy, aparat 2 
megapikseli-- 1.400 zl. Wrocław, tel. 0600/06-57-05, 
0600/06-57-06
TELEFON GSM SONY ERICSSON T290, nowy, kompletny, 
bez SIM locka • 220 zł. Wrocław, tel. 0696/04-56-23 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300, aparat, ładowarka 
sieciowa, pokrowiec, pudełko, bez SIM locka, stan idealny - 
220 zł. Wrocław, tel. 0889/48-35*78 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 - 200 zł. Wrocław, 
tel. 0603/44-44-45 

_ TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, bez SIM locka • 
320 zł. Oława, tel. 0888/88-18-71 
TELEFONY GSM Nokia 2600, nowy - 350 zł. Sony Ericsson 
T&10, wbudowany aparat cyfrowy • 370 zł, Nokia 6100, beżo­
wy, nowy • 430 zł, Siemens CX65, nowy, wbudowany aparat 
cyfrowy, kamera • 550 zł. Wrocław, tel. 0604/90-6Ź-72 
TELEFONY GSM: Motorola C200 -130 zł, Alkaleł 715 • 120 
zł, Nokia 6210 - 200 zł, Siemens MT50 • 180 zł, Siemens 
SL45, MP3 + słuchawki, USB - 160 zf, Sony Ericsson T230 + 
aparat -100 zł, Philips 355, kamera, aparat, pudełko, na gwa­
rancji • 350 zł lub zamienię na. radioodtwarzacze samocho­
dowe CD, inne propozycje. Legnica, tel. 0888/88-20-29

O BUTELKI PO PIWIE, WINIE, ORANŻADZIE, PEP-
SI-COLI, transportery typowe i na przemiał, kegi, 
odbiór własnym transportem. Polkowice, tel. 
076/840-09-65, 0504/03-84-06, 0507/59-69-35 
W84051934

BUTLA DO WINA, poj. 50 I. Wrocław, tel. 071/348-50-06, 
0601/76-37-32
CZYŚCIKIRAYPATH, nowe, nieużywane,.cały zestaw Wro­
cław, tel. 0511/93-49-83
O IZOLACJE POKABLOWE PCV, kopyta szewskie, 

butelki PET, folie • zbelowane i inne tworzywa, 
płatne gotówką, odbiór własnym transportem. 
Wrocław, tel. 0602/67-94-98 W01073965

KONTENER BIUROWO-MAGAZYNOWY, pow. 30-40 m2, 
stan b. dobry, do 5.000 zl. Wrocław, tel. 071/357-65-36, 
0503/09-22-84
KONTENER OCEANICZNY. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0603/91-54-12
KONTENER OCEANICZNY. Tarnów, tel. 0503/70-75-08 
KORYTA KAMIENNE, z piaskowca iub granitu oraz baseny 
kwadratowe lub okrągłe, kamienne, kolumny kamienne z pod­
stawami lub bez, żarna młyńskie, kamienne, średnica do 60 
cm, tylko z woj. dolnośląskiego. Tel. 0887/09-42-65 
KSIĄŻKĘ, o hodowli ryb. Kłodzko, tel. 074/868-52-58 
OLEJ OPAŁOWY. Wrocław, tel. 0889/11-53-34

OLEJ TRANSFORMATOROWY, czysty, różne barwy • 
0,50-1,50 zł. Wrocław, tel. 0661/34-58-13, iip

O PALcTYUŻYWANE, W ATRAKCYNYCH CENACH. 
Tel. 07,1/311*04-54,0603/09-77-96 W01051995

O SKUP, SPRZEDAŻ, REMONTY PALET I EUROPA- 
LET. Wrocław Kowale, ul. Lechłtów, tel. 
0501/79-43-50,0501/14-71-59 W81012205

TWORZYWO SZTUCZNE PCV, izolacje pokablowe. Wrocław, 
teł. 0604/71-43-72
WORKI, po ryżu lub inne, używane, o poj. 50 kg, duża ilość, 

/ woj. dolnośląskie, tel. 074/817-31-83,0607/67-19-47 
ZABAWKI: kolejka Piko z lorami i rozjazdami, zabawki do 
ogrodu (zamek, zjeżdżalhię, domek dla dzieci, inne). Tel. 
0502/21-01-97
ZŁOM : stalowy, żeliwny, kolorowy, zdemontuję szklarnię, 
kotłownię i inne. Wrocław, tel. 0697/29-07-70 
ZŁOM : metali kolorowych, stalowy, żeliwny oraz makulatu­
rę. Wrocław, tel. 071/339-40-57, 0605/22-92-33 
ZŁOM, miedzi, mosiądzu, aluminium, puszki i dom stalowy. 
Wrocław, tel. 0609/28-43-14, 0609/28-48.-30

T E L E F O N Y

X s  KOMÓRKOWE 
usuwanie blokad Wrocław  
ul. Grodzka 5 (róg O d ra M d ij)

te l. 0 7 1 /3 7 2 -4 2 - 7 4

TELEFONY GSM : Nokia 3330 • 100 zł; Nokia 3410, uszko­
dzony - 50 zł; Motorola V51 • 100 zł; Motorola V50, 2 sztuki, 
uszkodzone • 50 zł; Motorola A835, kompletny, kamera, wi­
deofon, uszkodzony - 230 zł. Wrocław, tel. 0691/79-26-15 
TELEFONY GSM: Motorola V-300, bez SIM locka, komplet­
ny, pudełko • 370 zł. Motorola C-385, bez SIM locka, kom­
pletny, pudełko • 260 zł, Sony-Ericsson T-610, bez SIM loc­
ka, ładowarka - 330 zł, Alcalel 535, bez SIM locka, ładowar­
ka • 200 zł. Wrodaw, tel. 0888/31-75-89 
TELEFONY GSM: Philips 655, ładowarka, wbudowany apa­
rat cyfrowy, bogate menu, MMS • 330 zł, Nokia 7600, aparat, 
pudełko, kpi. • 420 zł. Wrocław, tel. 0694/38-10-18, 
0880/14-27-60
TELEFONY GSM : Nokia 3210, stan b. dobry, bez ładowarki 
— 50 zł, Samsung R 210S, ładowarka i instrukcja -100 zł, oba 
mało używane. Wrocław, tel. 0691/01-46-90 
-TELEFONY GSM NOKIA: 6610i, pełny zestaw, RO, aparat, 
bez SIM locka oraz N-Gage 3-miesięczny, z kpi. zestawem + 
dodatki • od 460 zł. Lubań, tel. 0604/37-36-29 
TELEFONY GSM NOKIA: 6150, bez SIM locka, ładowarka • 
120 zl, 8210, bez SIM locka, ładowarka • 150 zl, 3510, bez 
SIM locka, ładowarka • 160 zl, 35101, bez SIM locka, łado­
warka - 200 zł. Wrodaw, tel. 0888/31-75-89 
TELEFONY GSM NOKIA 3100, nowe, pudełka, nieużywane, 
2 szt - 330 zł. Legnica, tel. 076/854-10-39,0601/56-78-16 
TELEFONY GSM Nokia 6100, mały, stan b. dobry • 360 zł, 
Nokia 8210, bez SIM locka, ładowarka siedowa -170 zł. Sony 
Ericsson T630, fabrycznie nowy, pudefco - 530 zł. Wrodaw, 
teł. 0507/66-5443
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 66101, nowy - na telefon 
GSM Sony Ericsson K700I. Kłodzko, tel. 0505/81 -69-65 
ZESTAW GLOŚNOMÓWIĄCY, do telefonu GSM Nokia • 250 
zl. Wrodaw. tel. 0601/70-59-04 
ZESTAW SŁUCHAWKOWY, Siemens, złącze bluetooth, wy­
sokiej klasy, nowy -150 zł. Wrodaw, tel. 0508/19-19-19

RÓŻNE KUPIĘ
AKCJE : PKO BP. PZU S.A, BOT S.A. Wrocław, tel'.
0500/17-85-41 ,
BAWEŁNA ODZIEŻOWA, na czyściwo. Wrocław, tel.
0601/69-67-40
BECZKI, o poj. 30-501, w cenie 50-100 zł oraz transportery i
butelki. Wołów, tel. 0696/69-06-48
O BUTELKI MONOPOLOWE, po piwie: Lech, Tyskie, 

Żywiec, Warka, Okocim, Pilsner, po winie, Pep- 
si-Coli, Coca-Coli, wodzie mineralnej, oranżadzie; 
transportery po napojach, kegi, odbiór większych 
ilości własnym transportem, płatność gotówką, 
tel. 071/313*23-22 w godz. 8-16, tel. 071/313-34-85 
wieczorem, 071/313-37-25, 0501/45-21-45 non 
stop W01077575

MASZ PROBLEM 
Z PALETAMI? 

ZADZWOŃ I 
0-691 888 466  i

O ABA ABSOLUTNIE ATRAKCYJNE AKCESORIA 
dziecięce - NOWE I UŻYWANE • KOMIS - wózki, 
foteliki, kojce, łóżeczka, ubranka firmowe i inne.

. Komis artykułów dziecięcych, czynny od pon. do 
pt. w godz. 11.00-18.00 i soboty 10-14, ul. Rydy­
giera 9 (obok sklepu Triumph). Przyjmujemy w 
komis wózki, foteliki itp. Wrocław, tel. 
071/329-70-27,0508/28-65-95 W81012375

0 ABRA • KOMIS ARTYKUŁÓW DZIECIĘCYCH : ar­
tykuły nowe oraz używane, firmowe w bardzo 
dobrym stanie. Czynne; pon.-pt. 11-18, soboty
11-14, Wrocław, ul. Łukasińskiego 8, tel. 
071/341-32-32 oraz pl. Staszica 10, przy stacji 
CPN, tel.071/328-97-19. Przyjmujemy do sprzeda­
ży komisowej: wózki foteliki, łóżeczka, odzież, 
obuwie itp. W01222624

^Huri-Bezpo&rBdhUmporter

1 Wrocław: tel./fax 071/321-20-80 I
I BUH „JAX” 0 P0 14 3 3 3 0-602 37 38 84
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AKCESORIA DZIECIĘCE : wózek spacerowy Elmar, mało 
używany, przekładana rączka, kosz na zakupy, folia przeciw­
deszczowa, duże koła • 220 zł; łóżeczko z materacem koko­
sowym • 90 zł. Wrocław, tel. 0603/67-20-92 
AKCESORIA DZIECIĘCE: krzesełko do karmienia ze stoli­
kiem • 50 zł, wanienka ze stojakiem - 20 z1, wózek Polak, 
niebieski • 300 zł, elektroniczna niania • 100 zł, fotelik samo­
chodowy 0-13 kg » 50 zł, podgrzewacz do butelek • 10 zł. 
Wrodaw. tel. 071/352-24-63, 0601/68-80-46

ODZIEŻ UŻYWANA Z NIEMIEC
•1,80 zł/kg (nlasort) OP0526961

• 2,50 zł/kg (wstępnie sortowana w  Niemczech).

TRANSPORT GRATISI
Woj. lubuskie, tel. 0-880 600 870
O AUTOMATY ROZRYWKOWE, WWW.PACOGA- 

MES.COM, pokery, piłkarzyki, boxery, lotki, flip- 
pery, szafy grające, bilardy, bujaki, karuzelki, 
cy mbergaje, symulatory, łapacze, inne. Supatron, 
Turbo Reel, Lotus, Omega, Daytona, inne. Skup • 
sprzedaż • zamiana • serwis, e-mail: biuro@pa- 
cogames.com. Tychy, ul. Cielmicka 39, tel. 
0501/72-73-76,0502/08-84-48,032/329-13-90 (fax) 
W01111205

AUTOMATY ZAROBKOWE: Tuito Play, Zręczny Magie, Real 
Magie, flippery i inne, ceny od 500 zł. Lubin, tel. 0693/38-03-70 
BECZKI, z tworzywa sztucznego, pow. od 20 do 1201 - od 3 
do 25 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/25-27-67 
BECZKI PLASTIKOWE, 20 I, 60 I. od 8 zł. Legnica, tei. 
0692/7Qr 77-07
O BIŻUTERIA ZŁOTA i inne wyroby jubilerskie (wg 

wykazu) o łącznej wartości - 63.570,77 zł. Cena 
wywoławcza - 47.678,08 zł. ZEGARKI damskie i 
męskie (wg wykazu) o łącznej wartości - 32.861,92 
zł. Cena wywoławcza • 24.646,44 zł. Licytacja 
ustna 26.08.2005 r. we Wrocławiu o godz. 10, 
szczegóły na www.domaukcyjny.wroc.pl. Tel. 
071/340-08-55 W01118135

BŁAM KARAKUŁOWY, na kurtkę 3/4, kdor czamy • 750 zł. 
Wrocław, tel. 0501/29-04-34
BRYCŻKA KONNA, 9-osobowa, hamulec, stdłiki, bagażnik 
na siano, atrakcyjny wygląd, siedzenia skóropodobne - 2.800 
zl. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77

NOVA Trading
HURTOWNIA ODZIEŻY UŻYWANEJ

SORT Z KANADY I USA
konkurencyjne ceny - pełny asortyment 

Wrodaw, ul. Sołtyso wieka 25d 
telJfax 071/325-69-34,0-501045 038

______________________________ OPP41613

ODZIEŻ UŻYWANA - HURT
NIESORT OP052670 

BARDZO DOBRA JAKOŚĆ 
Brzeg, woj. opolskie (TRANSPORT)

Tel. 0-510 538 026.

ODZIEŻ UŻYWANA
• niesortowana -1,70 zł/kg
• wstępnie sortowana w Niemczach - 2,50 zł/kg
WORKI ORYGINAŁ. DOWÓZ GRATIS. 

Tel. 0-692 919179.

HURTOWNIA ODZIEŻY UŻYWANEJ 
POSIADAMY WŁASNE KONTENERY 

NIESORT 
SPRAWDŹ NAS-WARTOI |  

Legnica, tel. 0-501 572 242. &

DREWNO KOMINKOWE, cena od 90 zł. Trzebnica, tel. 
0600/55-93-87
DREWNO KOMINKOWE i opałowe, cena 100 zł/m3, trans­
port gratis. Wałbrzych, tel. 0605/13-82-66 
DREWNO KOMINKOWE, bukowe, dębowe, jaworowe, brzo- 
zowe, świerkowe, cięte rra wymiar, transport, cena od 80 do 
110 zł/m3. Wałbrzych, tel. 0608/61-03-90 
DREWNO KOMINKOWE: dąb, buk/olcha, brzoza, pocięte i 
porąbane, suche, sezonowane, transport gratis - od 110 do 
120zł/m3. Wąsosz, powiat górowski, tel. 0609/73-58-59 
DREWNO KOMINKOWE : dąb, buk, grab, olcha, brzoza, 
pocięte, porąbane, suche, sezonowane, transport gratis • od 
110 do 120 zł/m3. Wąsosz, powiat górowski, tel.' 
0609/73-58-59
DREWNO KOMINKOWE, liściaste, porąbane • 100 zł/m3. 
Wilcza, powiat kłodzki, tel. 074/871-31-42 
DREWNO KOMINKOWE, pocięte, porąbane, dębowe, olcho­
we, brzozowe, sezonowane przez rok, gwarancja legaJności, 
transport w cenie -100-160 zł. Wrocław, tel. 0888/91-78-22

TERAZ TY DECYDUJESZ, CO SPRZEDAJES2 
W SWOIM SKLEPIE !!! ' 

WYBIERASZ TOWAR Z WIESZAKÓW
* H U R T -D E T A L  O D Z IE Ż Y  U Ż Y W A N E J

P.H.U. „STE-HE-DA" WROCŁAW,UL. SOKOLNZCZA 34/38 
W JA ZD  O D  UL. LEGNICKIEJ

cgynae po i.-p t w gofc. 9.08-17.00, »oli. 9.00-14.00, tr i. 071/359-47-66, 0-601 993 806,076/817-23-91

BRYCZKA KONNA, oryg., składany dach, 5-osobowa, welu* 
rowe siedzenia, hamulec, koła gumowe 15*.- 2.200 zł. Prusi­
ce, powiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77 
BUTELKI, w transporterach, do piwa • 4 zł/transporter, do 
wody • 3 zł/transporter. Legnica, teł. 0509/05-34-10 
BUTY DAMSKIE, sandały, nowe, duża ilość • 8 zł/para. Wro­
cław, tel. 071/346-40-90 •
BUTY MĘSKIE, skórzane, prod. polskiej • 50 zł. Teł. * 
0692/42-76-39

CZYŚCIWO BAWEŁNIANE • od 1.64 zł/kg. Wrocław, tel.
071/781-71-94 w godz. 9-17
DRABINKA SZNUROWA, dł. 15 m • 250 zł. Kłodzko, tel.
0697/19-02-79
O DREWNO KOMINKOWE, liściaste, dąb, brzoza, 

olcha - od 120 zt/m3, brzoza, okrąglaki -100 zł/m3, 
transport gratis, możliwość wystawienia faktury 
VAT. Tel. 071/312-73-21, 0663/05-52-82 
W82003855

DREWNO KOMINKOWE, porąbane, transport do 20 km gra­
tis • 120 zł/m3, woj. dolnośląskie, tel. 0693/63-46-08 
DREWNO KOMINKOWE, dąb, buk, grab/brzoza, olcha, drew­
no pocięte • 120 zł/m3, transport gratis. Teł. 0692/48-26-49 
DREWNO KOMINKOWE : dąb suchy • 100 zł/m3, brzoza 
sucha - 90 z!/m3, mokra • 80 zi/m3, mieszane • 90 zł/m3 oraz 
drewno opałowe • 50 zł/m3, woj. dolnośląskie, tel. 
0603/46-50-85
DREWNO KOMINKOWE, świerfc, na rozpałkę - 2.50 zł/wiąz­
ka, woj. dolnośląskie, tel. 0887/29-94-68 
DREWNO KOMINKOWE, olchowe, pocięte i porąbane -120 
zł/m3, możliwość transportu. Budzicz, tel. 071/312-63-84, 
0607/93-05-43
DREWNO KOMINKOWE, liściaste, sezonowane 1 rok, porą­
bane na dł. 40 cm - 70 żł/m3, z dowozem. Kłodzko, tel. 
0603/74-97-93
DREWNO KOMINKOWE, liściaste: brzoza, olcha, dąb, grab, 
buk, od 100 zl/m3. Lubin, tel. 0601/59-78-10 po godz. 14 
DREWNO KOMINKOWE, różne rodzaje drzew liściastych, 
pocięte i porąbane, cena 110-130 zł/m3, transport gratis. 
Trzebnica, tel. 0692/95-52-57
DREWNO KOMINKOWE : dębowe, bukowe, olchowe, brzo-. 
zowe, pocięte j porąbane, cena 110-130 zł/m3, transport gra­
tis oraz opałowe, sosnowe, świerkowe, cena • 100 zł/m3. 
Trzebnica, tel. 0888/02-44-25

DREWNO KOMINKOWE, liściaste: dąb, buk, olcha, grab, 
brzoza, jesion, klon, wiąz, pocięte, porąbane.(30 - 40 cm) - 
120 zł/m3. Wrocław, tel. 0889/81-56-07 
DREWNO KOMINKOWE, pocięte, porąbane (30-40 cm): dąb, 
grab, olcha, brzoza, sosna, transport wliczony w cenę • 120 
Zł/m3. Wrocław, tel. 0606/40-38-20 
DREWNO KOMINKOWE, liściaste (d$, grab, jesion, buk, 
olcha, brzoza), dowóz gratis, pocięte,,porąbane, szybka re­
alizacja zamówień, cena 100-140 zl/m3. Wrocław, teł. 
0600/26-23-95
O DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, dąb, buk, 

grab, brzoza, olcha, sosna, pocięte i porąbane. 
Transport gratis, cena od 80 zł/m3 do 130 zl/m3. 
Milicz, tel. 0604/65-80-10, 0608/71-13-31 
W82003955

BLACK OUT LEN 100%
od 2 ,0 0  aełło od 6 ,0 0  pełło 

oraz tkaniny pościelowe, odzieżowe, obidowe 
W-w 0601-57-13-23

DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, dąb,.olcha, brzoza, 
grab, świerk, sosna, cena 80-130 zł/m3, dowóz gratis. Wro­
cław, tel. 0692/84-53-15, 0602/31-61-41 
DREWNO OPAŁOWE, sosnowe, świerkowe - 40 zł/m3. Wro­
cław, tel. 0501/79-43-50, 0501/14-71-59 
ENCYKLOPEDIA GAZETY WYBORCZEJ, 20 tomów, dowóz 
do domu (do 60 km) - 600 zł. Milicz, tel. 0601/77-12-25 . 
EUROPALETY, nowe • 16 zł/szt. Niemodlin, powiat opolski, 
tel. 0601/74-42-98 '
EUROPALETY - 8 zł. Wałbrzych, tel. 0604/21-72-90
O FLIPPERY, SYMULATORY, PIŁKARZYKI, LOTKI, 

AUTOMATY SPRZEDAJĄCE i inne. Każdy auto­
mat na zamówienie. Zamiana automatów zręcz­
nościowych NOWOŚĆ BOXER 2 pomiar siły i 
szybkości!!! Wstawiamy legalne automaty wypła­
cające; e-mail: mario.amba@wp.pl, www.amba- 
sadaclub.pl. Żory, ul. Boryńska 7, tel. 
0601/50-93-73, 0600/33-52-43; 0601/50-93-72 
W01111235

O HURTOWA SPRZEDAŻ ODZIEŻY UŻYWANEJ, 
sprzedaż mebli stylowych 7 lat 50.-60. Sklep „U 
Gerarda”, Gaj Oławski k. Oławy, tel. 
0601/35-60-06, czynne: środa-czawrtek w godz. 
10-17, w sobotę 10-13. W01111885

KOSZULKA NIKE, rozm. XL, czerwono-biała, .nowa, mate­
riał climaliie - 60 zł. Wrocław, tel. 071/787-37*86 
KSIĄŻKI • beletrystyka, duże ilości, od 1 zł. Wrocław, tel. 
071/354-12-21
KURSY JĘZYKÓW SITA: niemieckiego, i angielskiego • 700 
zł. Tarnów, tel. 0511/93-1145
MIAŁ WĘGLOWY, dla ogrodników - od 220 zł/t. Leszno, tel. 
0508/16-52-74
MIAŁ WĘGLOWY, groszek - od 1.800 zł/t: Nowa Ruda, po­
wiat kłodzki, tel. 0506/47-66-57

SPRZEDAŻ ODZIEŻY UŻYWANEJ 
okolice Kaiseslauter 

CENA 2 zł/kg OP052536 

MOŻLIWOŚĆ TRANSPORTU POWYŻEJ i TONY.
Teł. 0-609 405 575.

NOWA HURTOWNIA Z ODZIEŻĄ  
UŻYWANĄ (HOLENDERSKĄ) 

CENA NETTO 3,44 zł/kg 
Wrodaw, ul. Stalowa 62 i

(bunkier przy ul. Grabiszyńskie]), S 
tel. 0-504 024 654. I

O HURTOWNIA ODZIEŻY UŻYWANEJ Z ANGLII. Ka* 
lisz, ul. Obozowa 3 (teren PKP), tel. 062/766-34-42, 
0607/68-28-70 W84017125

KASETON REKLAMOWY, 250-300x60.80 cm, do podświe- 
tlenia. Jelenia Góra, tel. 0601/78-09-46 
KOMIKSY, polskie z lat 1970/90, różne tytuły, ok. 150 szt. - 
od 4 zł/szt., razem lub osobno. Wrodaw, tel. 071/781-99-50 
KONTENER, biały, wym. 220x210x420 cm - 2.200 zł. Siech­
nice, pow. wrocławski, tei. 0605/29-82-09 
m B3E KONTENER BIUROWO-SOCJALNY, z płyt, prod. 

Oborniki, instalacja elektryczna i sanitarna, wym. 
600x250x250 cm, stan b. dobry - 8.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/89-97-66 150188415

MODELE : samolotów, helikopterów, lodzi żaglowych, także 
aparatura( sterowanie falami radiowymi, ceny od 300 zl. Tar­
nów, tel. 0506/13-02-74
NAGROBKI GRANITOWE, z kamienia naturalnego • 2.000 
zł, impal - 3.500 zł. Radwanice, gm. Święta Katarzyna, tel. 
071/311-7640,0502/37-83-55 
NAMIOT, nowy, wym. 4x10 m, kolor biały, idealny do handlu, 
ogrodu i gastronomii, stabilna konstrukcja, prosty montaż •
2.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0501/54-92-94 
ODZIEŻ, prod. zachodnią, z metkami, bluzki, spodnie, su­
kienki, żakiety, swetry, garnitury, rozm. 36-58 • 15-25 zł/szt. 
Wrocław, teł. 071/353-08-40 po godz. 18,0507/83-12-53 
ODZIEŻ ROBOCZA, nowa i używana, prod. zachodniej - od 
8 zł, myśliwska, wędkarska, wojskowa, medyczna - od 15 zł. 
Wrocław, teł. 071/781-71 -94 w godz. 9-17 
ODZIEŻ ROBOCZA, używana, prod. zachodniej, od 10 zł, 
ogrodniczki, kombinezony spawalnicze, także czyściwo ba­
wełniane. Wrodaw, tel. 0605/20-36-34

HOL-AND T
ODZIEŻ UŻYWANA SUPERJAKOŚĆ 

WROCŁAW UL PUŁASKIEGO 8 
TEL 071/343 40 32

ODZIEŻ UŻYWANA, dla dzied, od 5 do 8 lat - 80 zł/100 szt. 
Wrodaw, tel. 071/372-00-66
OLEJ OPAŁOWY, Ekoterm Plus (wschodni) - 3.3 zł/l. Mir­
ków, powiat wrocławski, tel. 0606/12-21 -82 
PLANY „WYSTAWEK", w Niemczech. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, teł. 074/833-73-73 (pn.-pt.) 16-20 
POSZUKUJĘ ŚWIADKÓW KOLIZJI, Opla Kadetla z Oplem 
Calibrą w dniu 20.06.2005 r., o godz. 7:00, przy skrzyżowa­
niu ulic Opolskiej i Karwińskiej Wrodaw, teł. 0609/53-20-20, . 
071/343-39-82
PRZYJMĘ GRUZ, bezpłatnie. Wałbrzych, tel. 0604/21-72-90 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA DZIAŁKĘ, przy głównej drodze 
Wrócław-Wałbrzych. Slotwina, powiat świdnicki, tel. 
0507/25-64-73
OB PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD, Opel Astra II, 

przebieg 3.000 km/mies., używany w całym krąu • 4.000 
zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0505/13-33-89 
150198675

PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD. Byczyna, powiat 
kluczborski, tel. 0693/16-61 -91 
RYSUNKI, Wrocławia, ołówkiem, oprawione, formatA4. Wro­
cław, tel. 071/355-36-44 prosić Mirka 
SIEĆ RYBACKA, oczka 4x4 cm, nadaje się na ptaszamię • 
300 zł. Wrodaw, tel. 0506/08-00-04

O D Z IE Ż  U ŻYW A N A  SORT
WYSOKA JAKOSC. SAMI SORTUJEMY W NIEMCZECH 

G rom adka, te l. 0 7 5 /7 3 8  23 9 1 ,0 6 0 1  99 38 06 
DZWONIĆ!!! OPP44137

KONTENER NA ŚMIECI METALOWY, odkryty, 2.8x1.7x1.45 
m - 850 zł, Jelenia Góra, tel, 075/764-83-73,0609/93-90-09 
KONTENER SOCJALNY, okno plastikowe, inst. elektryczna 
• 3.400 zł. Wrocław, tel. 0601/16-77-70 
KORYTA KAMIENNE, z granitu • 700 zł/szt. Domaniów, tel. 
071/302-87-28
KORYTA KAMIENNE, z czerwonego.piaskowca, dług. 6 m • 
350 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-52-39,0661/84-59-33

IM P O R T Z A O P A T R Z E N IE
SKLEPÓW 4 zł

Zabawki, narzędzia, ceramika, szkło, kwiaty, wiklina, drobna elektronika, 
wazony, art. kuchenne, św iece , okulary, portfele, paski.

EURO - RTM s.c.
Legnica, ul. Kawaleryjska 7, Piaseczno k. Warszawy, ul. Kineskopowa 1

tel. 076/850-09-15, 0-604 16 17 18, tel. 022/716-70-01, 0-503 654 321
czynne pon.-sob. w godz. 6.00-17.00 czynne pon.-sob. w godz. 6.00-16.0Ó

PARASOLE SKŁADANE 2,99 ZŁ ZABAWKI -1200 WZOROW 2,60 ZŁ
MASELNICZKI CERAMICZNE 2,99 ZŁ PORTFELE RAFAELLO 3,50 ZŁ
SZKŁO - 50 WZOROW 2,59 ZŁ ŚWIECZNIKI • 60 WZORÓW 1,99 ZŁ
PERFUMY, DEZODORANTY 2,70 IŁ TALERZE, MISECZKI 1,40 ZŁ
SIEKIERA 800 6 2,99 a OKULARY SŁONECZNE 13 KOLEKCJI
ŚWIECE 0ZD0RNE 0,99 ZŁ -1200 WZOROW 2,50 ZŁ
GARNKI 2,99 ZŁ TORBY LNIANE NA ZAKUPY 3,99 ZŁ
PASKI SKÓRZANE • 80 WZORÓW 4,50 ZŁ LATARKI (KPL. 3 SZT.) 3.50 ZŁ
BUDZIKI, ZEBARY 2,99 ZŁ OBRUS WINYLOWY 120x150 cm 1.99 ZŁ

W  OFERCIE 4 OOO POZYCJI. CO DZIENNIE DOSTAWA NOWEGO TOWARU 
* BARDZO DUŻY WYBÓR CERAMIKI *

SKARPETKI NIKE, białe, rozm. 4245 (XL) - 20 zł. Wrocław, 
tel. 0508/19-31-95
SKÓRY Z LISÓW, rude, wyprawione profesjonalnie, 30 szt., 
nowe • 55 zł/szt. Oława, teł. 071/30346-55,0606/1242-14 
SKRZYNKI PLASTIKOWE, o wym. 60x40x23 cm - 6 zl/szt. 
Niemodlin, powiat opolski, teł. 0601/7442-98 
SKRZYNKI PLASTIKOWE, na mięso i drób, standardowe, 
wym. 40x60 cm - 7 zl/szt. Wrocław, tel. 0502/65-02-72 
SPODNIE WRANGLER, dżinsowe, rozm. 36/32, nowe - 60 
zł. Wrodaw, tel. 0609/17-2643 .
SPODNIE ROBOCZE, ogrodniczki, 10 szt., używane • 12 
zł/szt. Wrodaw, tel. 071/783-37-81 
STOJAK DO PRZEWOZU OKIEN i szyb o wym. 200x200x100 
mm - 500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0694/30-83-64 
STRÓJ KĄPIELOWY, rozmiar M/L, kolor pomarańczowy, wzór 
skóry węża, prod. francuskiej, nieużywany, nowy • 120 zł. 
Wrodaw, tel. 0500/01-11-08
STRÓJ KĄPIELOWY HUNKEMOLLER, opalizujący fiolet, 
rozmiar 42,2-częśaowy, prod. francuskiej, nieużywany, nowy
• 120 zł. Wrocław, tel. 0500/01-11-08
SUKNIA ŚLUBNA, rozm. 44/46,2-częściowa, gorset jasno- 
różowy, tył sznurowany, spódnica biała pokryta atłasem i bia­
łym tiulem, podczepiana z przodu, po czyszczeniu, dodatko­
wo gratis welon, rękawiczki,diadem, .musznik" oraz stroik na 
samochód - 800 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0600/80-87-84
SUKNIA ŚLUBNA, duży rozmiar, na 176 cm, obwód biust, 
biodra 100x135 cm • 600 zł. Chwałków, tel. 074/853-90-19, 
0693/58-05-28
SUKNIA ŚLUBNA, kolor kremowy, rozm. 38, ha wzrost 164 
cm, dodatki gratis + buty • 150 zł. Czernica, powiat jelenio­
górski, tel. 075/712-20-27
SUKNIA ŚLUBNA, jasna eeru, rozm. 38, na wzrost 165 cm, 
gorset sznurowany z tyłu, spódnica na kole podpinana złoty­
mi różyczkami, welon do pasa, rękawiczki do łokda, buty nr 
38, ozdoby do włosów, kupiona w salonie w sierpniu 2004 r., 
po czyszczeniu • 500 zl. Głogów, tel. 0663/26-2045 
SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE,.rozm. 36/38, na 170 cm 
wzrostu, biała, spódnica + gorset, pó czyszczeniu + rękawiczki
• 450 zł. Kłaczyna, pow. świdnicki, tel. 0660/67-87-06 
SUKNIA ŚLUBNA, rozmiar 36/38, kdor biały na ramiącz- 
kach, na kole z bordowymi kwiatkami + dodatki: bolero.

19 .08 .2005 spis treśćT- patrz strona Ot frbźkłhdowa), wwwtautogiekiaicom.pl - AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA ‘ 9 6 '*

http://www.domaukcyjny.wroc.pl
mailto:mario.amba@wp.pl


welon, rękawiczki, różyczki do włosów •- 350 zł Lubań, lei. 
0886/20-91-70
SUKNIA ŚLUBNA NOLINA, rozm. 38, na wzrost 164-168 on, 
biała 2-częściowa, gorset + spódnica zdobona biało-zlolymi 
haftami, halka na 2 kołach, po czyszczeniu, raz używana, 
..welon i,rękawiczki gratiŝ kupiona w salonie - 900 zł. Rado­
niów Górny, lei. 075/722-12-01 
SUKNlA ŚLUBNA, biała ze srebrnymi dodatkami, rozmiar 38, 
gorset, bołerko, spódnica, welon, rękawiczki, stan idealny - 
800 zł. Szczytnica, powiat bolesławiecki, teł. 0698/24-82-24 
SUKNIA ŚLUBNA, rozmiar 38/40, na wzrost 165 cm, 2-czę- 
ściowa, gorset wyszywany perełkami, wiązany ż tyłu, spódni­
ca na kole, rękawiczki + dodatki, po czyszczeniu, sUm dobry 
-.800 zł. Wałbrzych, lei. 074/845-25-64, 0509/21-53-66 
SUKNIA ŚLUBNA, gorset + spódnica; kolor ecru, gorset na 
zamek z pięknymi haftami na obrzeżach, spódnica z podpi- 
. nanym trenem o wydłużonym kroju, na wierzchu tiulowa hal­
ka podpinana, rozmiar 38/40 - 650 zł, cena w salonie 3.300 
zł. Wałbrzych, tel. 074/842-47-23, 0601/70-73-87 
SU KNIA ŚLUBNA, rozmiar 38-40, gorset wiązany bez ramią- 
czek, zdobiony złotą koronką spódnica z podpinanym tre­
nem, po czyszczeniu, dodatki - 280 zł. Wrocław, tel. 
071/332-90-96,0607/15-82-91 
SUKNIA ŚLUBNA, w kolorz ecru, rozm. 38/40, bardzo ładna, 
gorset z bordowymi różyczkami, rękaw 3/4 z delikatnej ko­
ronki, cena 370 zł. Wrodaw, teł. 0600/73-30-53 
SUKNIA ŚLUBNA, prod. amerykańskiej, białą z trenem,
1-częśdowa, rozm. 36, gorset na ramiączkach, zdobiony ró­
życzkami, halka - 1.700 zł. Wrocław, tel. 071/364-36-24, 
0601/97-49-39
SUKNIA ŚLUBNA, kolor szampana, rozmiar 36, dpdatki (bo- 
leko i rękawiczki), buty nr 37, pięknie wykończona, po czysz­
czeniu, gorset i spódnica - 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0692/29-39-31
SUKNIA ŚLUBNA ELIZABETH, 2004 r, rozm. 38/40, eccru,
2-częściowa, spódnica na kole, 3-warstwowa, szał, welon, 
rękawiczki, ozdoba do włosów, po czyszczeniu, raz używa­
na, stan b. dobry - 850 zł. Wrocław, tel. 0696/64-73-91 
SZTANDAR, .Przodownikom Pracy”, z lat 50-tych, haftowa­
ny • 500 zł. Wrocław, teł. 0601/69-67-40
TABLICA REKLAMOWA, wym. 3x2 m, rama z aluminiowego 
profilu, wym. 100x100 mm, panel z blachy ocynkowaną 0.75 
mm, efektowny wygląd • 1.700 zł. Wrodaw, tel. 071/318-06-20, 
071/372-62-45
TORNISTER SZKOLNY, z piórnikiem, produkcji niemieckiej • 
70 zł. Wrocław, tel. 071/373-98-64 
TWORZYWO SZTUCZNE PP, odpad foii LDPE kolor, odpa­
dy PVC, PP. PS - od 0.70 zł do 1.10 zł. Jelenia Góra, tel. 
0506/25-27-67
UBRANKA DZIECIĘCE, dla dziewczynki, rozm. 86-116 cm, 
prod. zachodniej, zadbane, dużo firmowych (Logg, C&A,

BEZPOŚREDNI IMPORTER Z WŁOCH I  FRANCJI

TORBY, TOREBKI
T O R E B K I O D  7  ae» 5
HURTOWNIA „OLAF" 3

LUBIN, UL. 1 MAJA 5 (LOK) o
TEL, 076/746-55-80; 0-888 410 538

H&M), z Anglii (Next, George), kurtki, buty oraz zabawki • od
5 zł. Wrocław, tel. 071/338-27-62,0605/24-41-20 
UBRANKO DO CHRZTU, dla dziewczynki, rozm. 74, bluzecz­
ka, spodnie, czapeczka, buciki - 50 zł. Wrocław, tel. 
0506/76-71-13
WĘGIEL DRZEWNY, do grilla, w różnych opakowaniach, tyl­
ko duże ilości. Jegłowa, powiat strzeliński. tel. 074/810-10-82 
WORKI BIG-BAG, poj. 11, po jednokrotnym użyciu • 10 zł/szt. 
Nysa, tel. 077/435-52-79, 0697/17-65-91 
WORKI BIG-BAG, nowe i używane, różnej wielkośd, możli­
wość dowozu - od 8 do 20 zł/szL Świebodzice, powiat świd­
nicki. tel. 0888/89-11-03
WÓZEK DZIECIĘCY ABDOR, kolor zielono-beżowy, 3-funk- 
cyjny, przekładana rączka, kosz na zakupy, pompowane koła 
• 300 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 0698/45-23-87 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO, spacerowy, przekładana rącz­
ka, regulowane oparcie, przednie koła skrętne, z funkcją blo­
kady, składany, kolor granatowy • 100 zl. Jelenia Góra, tel. 
0502/33-72-97,0502/58-14-27 
WÓZEK DZIECIĘCY INGLESINA, spacerowy, używany 1 
sezon, w granatowe misie, śpiworele zimowy, osłona na nogi, 
parasolka • 290 zł. Oława, tel. 0600/88-01-95 
WÓZEK DZIECIĘCY, dla bliźniąt, 2-funkcyjny, z pełnym wy­
posażeniem, używany 4 miesiące - 600 zł. Świebodzice, po­
wiat świdnicki, tel. 074/854-30-08,0661/08-23-54 
WÓZEK DZIECIĘCY POLAK, głęboki ze spacerówką- 200 zł 
lub zamienię na telefon GSM. Wałbrzych, tel. 074/849-13-11, 
0506/50-40-64
WÓZEK DZIECIĘCY INGLESINA, spacerowy, składany pa­
rasol, regulacja siedziska, zachowanie normy zdrowych ple­
ców, używany 1 sezon, niebiesko-biała kratka -170 zl. Wro­
daw, lei. 071/792-69-64,0695/42-40-91 
WÓZEK DZIECIĘCY, dla bliźniaków (jeden za drugim), obro­
towy fotel, 2 budki, skrętne koła, duży kosz - 250 zł. Wrocław, 
teł. 071/351-50-01.0501/24-56-63 
WÓZEK DZIECIĘCY ELMAR, 3-funkcyjny, przekładana rącz­
ka, pompowane koła, stan b. dobry • 200 zł. Wrocław, tel. ' 
0692/78-47-83
WÓZEK DZIECIĘCYALKMAR, głęboki, 3-funkcyjny, ze spa­
cerówką pompowane koła • 200 zł. Wrocław, teł. 
0508/19-31-95
WÓZEK DZIECIĘCY, kolor granatowy, 2*funkcyjny • 100 zł. 
Wrocław, tel. 071/353-08-40 po godz. 18,0507/83-12-53 
WÓZEK DZIECIĘCY, spacerowy, pompowane-fcoła, przekła­
dana rączka, pomarańczowo-szary, akcesoria -150 zł. Wro­
daw, teł. 071/325-12-35.0502/87-88-20 
WÓZKI DZIECIĘCE: ABC Design, 3-kołowy; 2hamulce, bud­
ka, pałąk, kosz na zakupy, granatowo-żółty, atrakcyjny wy­
gląd > 250 zł oraz Heriag, dla bliźniaków, jeden obok drugie­
go, niezależne pparda, 2 śpiwory, amortyzacja twarda i mięk­
ka - 550 zł. Wrocław, tel, 071/353-20-68, 0502/55-96-78
O WÓZKI DZIECIĘCE, BEZPOŚREDNIO OD PRODU­

CENTA : wózek 3-funkcyjny, nowy, na gwarancji 
- 299 zl, wózek spacerowy typu „laska” • 79 zł, 
posiadamy wiele innych modeli. Naprawa wóz­
ków dziecięcych. Zapraszamy, prowadzimy rów­
nież sprzedaż komisową. Wrocław, tel. 
071/322-60-19 w godz. 10-18 W01005464 

WYKAZ, miejsc w Niemczech gdzie można kupić tanio sa­
mochód i częśd samochodowe. Bielawa, powiat dzierźoniow- 
ski, tel. 074/833-73-73 (pn.-pt.) 16-20 
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI : nagłośnienie, oświetlenie, 
cena -12.000 zł/razem lub osobno. Lubin, teł. 076/746-26-57, 
0605/62-09-34
ZABAWKA KONIK NA BIEGUNACH, 2 szt. - 50 zł/szt. Wro­
daw, teł. 071/353-0840 po godz. 18,0507/83-12-53 
ZABAWKA MOTOREK na akumulator, spalinowy, dla dziec­
ka od 6 lat, automatic. nowy -1.500 zł. Jełcz-Laskowice, po­
wiat oławski, tel. 0606/63-15-20 
ZABAWKA SAMOCHODZIK na akumulator, 2 biegi do przo­
du, 1 do tyłu, kfakson, kładziona przednia szyba, 2-osobowy, 
pasy da kierowcy • 500 zł. Wałbrzych, tel. 0604/21-72-90 
ZABAWKA SAMOCHODZIK na pedały, gokart Kettłer • 75 
zł. Wrodaw, tel. 071/368-79-91 
ZABAWKI: samochodzik Jeep, 3-blegowy, 12 V, 2-osobo- 
wyn * 700 d i 1-osobowy, 6 V • 370 zł, motorek Ouad, 4-koło- 
wy, 6 V • 400 zł i 3-kołowy, 6 V • 180 zł oraz motocykl Harley,
6 V - 400 zł. Wrodaw, tel. 071/351-50-01, 0508/24-04-92 
ZABAWKI KOLEJKI: Ho i Piko, wagon oraz katalog-album, 
wydawnictwo Muza. Wrodaw, tel. 071/781-99-50 
ZBIORNIK, aluminiowy, z podgrzewaczem, poj. 40 m3 -
13.500 zł. Czempiń, pow. kośdański, tel. 0695/91-31-88

. ZBIORNIK, nawierzchniowy, z dystrybutorem do oleju napę­
dowego • 5.000 zł. Cżemptń; pow. kościański, tel. 
0695/91-31-88
ZBIORNIK METALOWY,.nawierzchniowy, poj. 50 m3 -10.000 
zł. Czempiń, teł. 0d95/9.1-jH-88̂
ZBIORNIK METALOWY nâszambo, żelbetowy, 3-komorowy 
• 2.600 zł. Wrodaw, teł. 0697/45-59-0fr”
ZBIORNIK PLASTIKOWY, poj. 1100 I, na eufópalecie, w 
ocynkowanym stelażu, z kulowym zaworem spustowym, 
stan idealny - 250 zł. Bielawa, tel. 0606/66-92-29 
ZBIORNIK PLASTIKOWY, poj. 10001, w stelażu, na pale­
cie • 180 zł. Lubin, tel. 0660/76-02-82 •
ZBIORNIK PLASTIKOWY, poj. 10001, na metalowym ste­
lażu • 200 zł. Wrodaw, tel. 0880/37-10-21 
ZBIORNIK ŻELBETOWY, na szambo, 3-komorowy - 2.600 
zł. Wrocław, tel. 0697/45-59-07 
ZBIORNIKI METALOWE, na szambo i wodę, poj. od 3 do 
60 m3, zakonserwowane, cena od 1.000 zl/szt. Mirosławi- 
ce k. Sobótki, tel. 0601/05-20-60, 074/858-09-60 (zdjęda 
do tej oferty można zobaczyć w internede pod numerem • 
AR0371 h ttp://wkz.autogi elda.com .pi)
B3 ZBIORNIKI PLASTIKOWE,.w koszach metalowych 

ocynkowanych;' poj. 1.000 I, czyste, mało używane - 
160 zł/mies. Legnica, teł. 0697/14-44-79, 
0697/15-71-48 140199585 -

ZBIORNIKI PLASTIKOWE, w stelażu, na paletach, czy­
ste, poj. 10001 • 230 zł/szt. Długołęka, tel. 071/315-37-16, 
0507/56-03-00
ZBIORNIKI PLASTIKOWE na olej opałowy, o szer. 75 cm, 
oryginalne, o poj, 1000,1500 î000nł - od 550 zl/szt. Do- 
brzykowice, powiat wrocławski, tel. 0601/72-29-41 \ 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 1.000 I, w stelażu meta­
lowym • 200 zł/szt. Jordanów Śląski, powiat wrodawski, 
tel. 0691/74-88-75
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, w alum. stelażu, na europale- 
cie, poj. 1000 I - 220 zt/szt. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 0601/97-05-32 -
ZBIORNIKI ŻELBETOWE na'szambo, poj. 5.500 I, 
4.25x1.05x1.4 m, waga 41. pokrywa z włazem 50x50 cm, 
izolacja bitumiczna, możliwość wykonania ótworów spły­
wowych i przelewowych, załadunek w cenie • 840 zł/śzt. 
Dobrzejów, tel. 076/857-01-62, 0605/74-51-63 
ZEGAREK, nowy, replika zegarka Omega Constellation • 
180 zł. Wrodaw. teł. 0603/32-86-04 
ZEGAREK, damski, replika Rolexa, ładny, stan b. dobry • 
180 zł. Wrodaw, tel. 0507/94-23-61 
ZEGAREK TISSOT CHRONOGRAPH PRS-200, szafiro­
we szkiełko, stalowa bransoleta, instrukcja, na gwarancji - 
800 zl lub zamienię na telefon GSM, aparat cyfrowy. Wro­
daw, tel. 0888/31-75-89
ZGUBIONO LEGITYMACJĘ STUDENCKĄ, nr 169449, wy­
daną przez Uniwersytet Wrodawski Wydział Administra­
cji na nazwisko Dorian Zięba, Wrodaw, tei. 071/35542- 
06
ZIELNIKI, z opisanymi po polsku i ładnie 42. i 40. roślina­
mi, oprawione w koszulki - 50 zł/szt., możliwość kupienia 
traw. Wrodaw, teł. 071/374-10-05, 0693/76-40-03 
ZJEŻDŻALNIA, .kogut*, duża, zarobkowa, profesjonalna, 
stan b. dobry • 26.000 zł. Kłodzko, tel. 0601/95-34-83, 
0600/08-20-83
ŻYLETKI TATRA - 0,06 zł/szL Wrocław, tel. 0660/73-43-30

F0T00PTYKA
O AKUMULATORY OO KAMER WIDEO I APARA­

TÓW CYFROWYCH, ŁADOWARKI. Sprzedaż 
wysyłkowa: www.baterie.net.pl. Tel.
071/326-05-28,0501/48-27-56 W01079125

APARAT CANON 500N, obiektyw 35-210 mm ♦ bateria, 
stan idealny -750 zł. Wrodaw, tel. 071/327-67-26 
APARAT CYFROWY MEDION, bogate menu, 3.2 mega- 
pikseli, karta t25 MB, 8x digital zoom, kolorowy obrotowy 
ekran, pudełko, kable, słuchawki, ładowarka • 700 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0601/71-48-64 
APARAT GLOBICA, wielkoformatowy, na kółkach, na bło­
ny dęte o wym. 13x18 cm lub 10x15 cm, 3 obiektywy, 2 
kasety 2-stronne, kopiarka • 1.800 zł. Jawor, tel. 
076/870-55-41 po godz. 20
APARAT NIKON F50, obiektyw 35-80 mm, stan b. dobry. 
Gołd Edytion • 600 zł. Wrodaw, tel. 0697/66-68-91 
APARAT ZENIT 122, obiektyw 58 mm, pomiar Światła pół­
automatyczny, system TTL, filtr polaryzacyjny, dla począt­
kującego adepta fotografii • 185 zł. Strzegom, tel. 
074/649-16-38 po godz. 19.30, 0661/49-̂8-84 
APARAT CYFROWY KODAK, 4 megapiksele, zoom, instr. 
- 590 zł. Wrocław, tel. 0603/21-24-72 
APARAT CYFROWY NIKON 8800, 10 x zoom optyczny, 
stabilizator obrazu, 8 megapikseli. cena sklepowa 4.000 
zł - 3.200 zł. Brzeg, tel. 0888/83-00-66 
APARAT CYFROWY NIKON 8700, 8 x zoom optyczny, 8 
megapikseli • 2.500 zł. Brzeg, teł. 0888/83-00-66 
APARAT CYFROWY NIKON 8700 - 2.900 zł. Brzeg, tel. 
0889/73-39-99
APARAT CYFROWY NIKON 8800 - 3.600 zł. Opole. tel. 
0889/73-39-99
APARAT CYFROWY NIKON 8800 - 3.700 zł. Wrocław, tel. 
0606/50-43-45
APARAT CYFROWY OLYMPUS, najnowszy model, wiele 
funkcji - 980 zł. Wrodaw, tel. 0602/70-87-08 
APARAT CYFROWY OLYMPUS D-600L, lustrzanka, pro­
fesjonalny - 400 zł-. Wrocław, tel. 0502/93-25-31, 
0505/21-49-30
. APARAT CYFROWY PENTAGRAM, 4 megapiksele (rozdz 
2272x1704), pamięć 16 MB (do 105 zdjęć), obiektyw Sony, 
zoom optyczny x3 i cyfrowy x12, kolorowy wyświetlacz LCD 
1.6”, lampa błyskowa, ładowarka, akumulator, pokrowiec, 
kabel USB, wyj. TV-out, sterowniki, instrukcja, nowy, gwa­
rancja • 599 zł. Strzelin, tel. 0605/27-64-42 
APARAT CYFROWY REVUE, prod. niemieckiej, pamięć 6 
MB, zoom optyczny x3, zoom cyfrowy x4, kamera wideo, 
ładowarka, kompletny, zapakowany • 490 zl. Wrocław, tel. 
0503/52-89-42 . . • .
APARAT CYFROWY SAMSUNG: DIGIMA* 350SE, cena 
sklepowa 600 EUR, doskonale zdjęcia, nowy- 450 zł. Wro­
cław, tel. 0502/93-25-31, 0505/21-49-30 
APARAT CYFROWY SONY DSC-D700, lustrzanką cena 
sklepowa 2.500 USD • 800 zł. Wrocław, teł. 0502/93-25-31,
. 05Q5/21-49-30
APARATY MINOLTA, 2 szt., lustrzanki • 390 zł/szt. Wro- 
daw, tel. 0603/21 -24-72
FILTR FOTOGRAFICZNY UVHAMAHTMC DIGITAL, fi 37 
mm, 8 powłok, wersja limitowana Siłver, do aparatu cyfro­
wego lub kamery • 45 zł. Wrocław, teł. 0500/56-87-40 
KAMERA FILMOWA KRASNOGORSK, 16 mm ♦ 3 obiek­
tywy 12.5-25-50 mm i'2 kasety - 100 zł. Wrocław, tel. 
0503/64-15-83
KUPIĘ APARAT CYFROWY, stan b. dobry. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tei. 0888/02-08-55 
KUPIĘ APARAT CYFROWY oraz kartę pamięd, moźl. do­
jazd. Wrocław, teł. 0507/45-85-45 
KUPIĘ APARATY CYFROWE oraz wybrane lustrzanki, na­
tychmiastowa gotówka. Wrocław, teł. 0500/84-79-24 
LORNETKI, 3 szt., myśliwskie, prod. radzieckiej -128-240 
zł. Wrodaw, tel. 0603/21-24-72 
POMPA CYRKULACYJNA DO MINILABU FUJI 230B, z 
silnikiem, technicznie sprawna, do wymiany jedna z sekcji 
• 1.600 zł. Jawor. tel. 076/870-5541 po godz. 20 
RZUTNIK DO SLAJDÓW ZEjSS-IKON, stan b. dobry • 180 
zł. Leszno, tel. 065/520-00-19

WYPOSAŻENIE BIUR, 
MIESZKAŃ, SKLEPÓW 

I GASTRONOMII

O ABSOLUTNIE NAJWIĘKSZY WYBÓR MEBLI STY­
LOWYCH „LUDWIK”: meble holenderskie oraz 
antyki. Na pow. 300 m2 znajdziecie Państwo kom­
plety wyp., stoły z krzesłami, komody, lustra pa­
łacowe, konsole z lustrami, witryny proste i na­
rożne, kredensy, fotele. Upusty i transport gra­
tis. Strzegom 074/855-41-23, 0502/47-23-07 
www.meblestyloweiholenderskie.com. 
W01085055

O AGD, RTV, KOMPUTERY I INNE, konkurencyjne 
ceny hurtowe, możliwość negocjacji cen, rozma­
wiamy po polsku, bardzo dobra współpraca z 
krajami UEI tel. 0049/160-97-02-62-46 
W01071635

AUTOMAT DO LODÓW WŁOSKICH FREZER, 2 pompy zę­
bate, płyta wydawczaod Carpigiani • 4.500 zł. Brzeziny, po­
wiat kaliski, teł. 0501/48-44-95 
AUTOMAT DO POPCORNU, instaiaąa 12 V + gaz, wydajny 
• 1.400 zł. Zielona Góra, teł. 068/451-01-24,0607/33-23-80 
BIURKO komputerowe, wym. 120 x 58 x 75 cm, brązowe oraz 
narożnik do biurka • 20 zł. Polkowice, tel. 0603/42-10-04 
BIURKO, szkolne, stan dobry • 100 zł. Wrocław, tel. 
071/785-58-09 po godz. 20
BOJLER BUDERUS, do c.o., 1601, z wężownicą nowy, za- 
foliowany, na palede, (cena w sklepie 2560 zł) • 2000 zł, za­
mienię na inny o poj. 300 i z podwójną wężownicą z dopłatą. 
Lubin, tei. 076/840-87-50, 0603/12-68-96 
BOJLER ELEKTRYCZNY, poj. 1001, mało używany • 110 zł 
Leszno, tel. 065/520-81-67,0692/36-81-20 
BOJLER ELEKTRYCZNY MISTER EMALIA, nieużywany, 
gwarancja • 300 zł. Stanowice, powiat świdnicki, tel. 
0602/39-88-50

. Koncept s.c.
5 MEBLE BIUROWE, SKLEPOWE, KUCHENNE, 
LADY CHŁODNICZE, GASTRONOMIA, FRYZJER 

HASZE CENY CIĘ ZASKOCZĄ
’  Legnica, ul. Drohobycka 2 (boczna ul. Chojnowskiej) 
telJfax 076/862-87-35, tel. 076/851-23-95,850-2541 

w w w JtoncnpLw 9bd.pl_________

BOJLER ELEKTRYCZNY ZELMER, poj. 601 - 160 zł. Wro­
daw, tel. Ó71/353-0840po godz. 18, 0507/83-12-53 . 
BOJLER ELEKTRYCZNY, poj. 80 I, używany rok, stan b. 
dobry - 200 zł. Wrodaw, tel. 0605/68-09-03 
BOKSY KASOWE, z taśmą elektr., dł. 3.50 m, szer. 1.34 m, 
stan idealny • 1.900 zł. Jelenia Góra, ul. Wolności 232, tel. 
075/755-17-97, 0603/84-77-86 
BRODZIK, łazienkowy, akrylowy, narożny • 60 -zł. Szczytna, 
tel. 0608/5046-94
BRODZIK AKRYLOWY SANPLAST, półokrągły, 80x80 cm + 
obudowa półokrągła, akrylowa, syfon, wszystko nowe, orygi­
nalnie zapakowane • 330 zł. Wrodaw, tel. 071/788-26-64, 
0502753-64-63
CHŁODZIARKOZAMRAŻARKA ELECTROLUX ER 7522B, 
wys. 150 cm, bardzo mało używana - 980 zl. Wrodaw, tel. 
0693/07-5345
DESKA KREŚLARSKA - 250 zł. Tel. 0604/48-50-96 
DESKI KREŚLARSKIE i stoły kreślarskie, prod. niemieckiej, 
duże, stan b. dobry • 400 zł/szL Opole, tel. 077/457-46-64, 
0506/16-1043
DYWANY IKEA, 2 szL, wym. 170x170 cm, czarne w biały 
wzór, stan b. dobry • 59 zł/2 szt. Wrodaw, tei. 0693/07-5345 
EKSPRES DO KAWY, prawie nieużywany, zadbany • 55 zł. 
Tarnów, teł. 0889/40-64-32
EKSPRES DO KAWY IMPRESSAX90, gastronomiczny, peł­
ny automat, elektroniczny licznik sprzedanych kaw, kupiony 
w Elito Cafe Polska - 2.400 A. Wrodaw, tel. 0503/13-18-89 
FILTRY DO WODY, lampa UV, typ 1500 • 1.500 zł. Łaziska, 
powiat strzelecki, teł. 077/463-24-28 
FOTEL, sosnowy, bujany, ładny - 200 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-92-34

SALON SPS 
KLIMATYZACJI
! KLIMATYZATORY WSZYSTKICH FIRM 

NAJNIŻSZE CENY 
KURTYNY POWIETRZNE . 

NAGRZEWNICE 
OSUSZACZE 

OCZYSZCZACZE POWIETRZA <
Wrocław, ul. T. Kościuszki 25 
tel. 071/344-82-37,345-41-78

FOTEL, nowy, rozkładany, z pojemnikiem na pościel - 90 zł. 
Wrocław, tel. 0602/45-17-49 ..
FOTELE, 2 szt.. tapicerka skóropodobna • 65 zł/szt. Kłodz­
ko. teł. 074/867-88-93 w godz 7-9 i 18-23 
FRYTKOWNICA MOULINEX, gastronomiczno - domowa, z 
filtrem, stan idealny -120 zł. Wrodaw, teł. 0500/47-24-11 
GOFROWNICA, podwójna, profesjonalna, nowa - 1.400 zł. 
Lubin, tel. 0505/04-55-25. 07̂/847-38-82 
GRZEJNIK OLEJOWY, moc 500 W, 220V, regulacja mocy • 
50 zł. Wrodaw, lej. 0605/28-72-24- 
GRZEJNIKI, żeliwne, 60 cm - 6 zł/żeberko. Oława, tei. 
0609/96-77-88
KASA FISKALNA ELZAB ALFA SUPER, I generacji, szkole­
niowa • 600 zł. Wrocław, tel. 0502/12-59-20 
B3 EH3 KLIMATYZATORY, do domów, biur i sklepów • 

od 1.208 zł/szt. Wrocław, teł. 071/355-04-20, 
071/355-04-21 150192015

KOLEKTORY SŁONECZNE, 4 szt., płaskie i próżniowe, ide­
alne do ogrzewania wody, basenów, wspomagania c.o., nowe, 
zapakowane, na gwarancji, przywiezione z Czech • 1.100 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/8434 8 44,0691/05-65-50 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3+1+1, gruby materiał w kwia­
ty, poduszki, stelaż dębowy - 600 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
0661/84-57-58
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, stan b. dobry, sofa 3-osobo- 
wa rozkładana, 2+2, skrzynie, 1 fotel • 1.300 zł. Lubin, tel. 
0602/38-18-14
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, wersalka, 2 fotele, 2 pufy z 
bokami tapicerowanymi, nowy, nieużywany, 12 mies. gwa­
rancji • 780 zł. Wrodaw, tel. 0607/43-23-55 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, prod. Dorno Faber, zestaw 
Bari, niebieski, sofa 2-osobowa z pojemnikiem na póśdel, 2 
fotele, niezniszczony, maio używany (cena w sklepie 3.000 
zł) -1.500 zł. Wrodaw, tel. 0605/43-42-70

w w w .f i  r n  . n  o t  
Kompleksowo wyposażenie sklepów 
I gastronomii, klimatyzacja

Ceny fabryczne, raty, leasing, komis 
Wrodaw, pl. Staszica 50 (po prawej . 
stronie Dworca Nadodrze PKP) 
tel. 071/309-37-10,792-33-03 
Myslów 63 (kolo Jeleniej Góry)
59-420 Bolków s
te l. M 0 8  010 121, fax 075/741-23-16 |
czynne pn.-pt. 9.00-17.00, sob. 9.00-14.00 §

8. SUTY OP042883

PLE8ZEWSKIE KOTŁY CO 
ul. Osiedlowa 12, Kuczfców k. Pleswwa 
tok 062/741 M  46, kom. 0-606 606 464

4 LATA GWARANCJI 
DOWÓZ GRATIS CAŁY KRAJ 

ATESTOWANIE

KUCHENKA ELEKTRYCZNA OCEAN, 2002 r., biała, cera­
miczna, do zabudowy, szer. 60 cm, zegar sterujący, termo- 
obieg • 1.450 zl. Wrodaw, tel. 071/354-1548 w godz. 9-17 
KUCHENKA ELEKTRYCZNO-GAZOWA SIEMENS, piekar­
nik 400 V, 4-pahikowa - 220 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-09-10 
po godz. 19
KUCHENKA ELEKTRYCZNO-GAZOWA AMICA, stan b. do­
bry -.400 zł. Wrodaw, tel. 071/788-16-72 
KUCHENKA GAZOWA -100 zł. Wrodaw, tel. 071/357-74-11 
KUCHENKI ELEKTRYCZNE, z piekarnikiem, prod. zachod­
niej, 2 szL, wdno stojąca i do zabudowy, na gwarancji, stan 
idealny - 400 zł. Oborniki Śląskie, tel, 071/310-96-60 do godz. 
14,0608/02-25-54 s
KUCHNIA ELEKTRYCZNA CANDY TRIO 043, z płytą halo- 
genowo-promiennikową (4 palniki), piekarnikiem z turbogrjl- 
lem i zmywarką do naczyń, 3 w 1, nowa, nieużywana, kolor 
biało-szary, na gwarancji, energooszczędna, zasilanie 
220/380 V, stan idealny - 2.000 zł. Rusko, gm. Malczyce, 
powiat średzki, teł. 071/317-98-31 
KUCHNIA WĘGLOWA, obustronna, z wężownicą - 250 zł. 
Jawor, tel. 0604/22-44-89
KUCHNIA WĘGLOWA, biała, stan b. dobry • 120 zł. Wro­
cław, teł. 0509/85-52-86
KUPIĘ GARNKI ZEPTER oraz naczynia próżniowe Zepter 
Vacsy, mogą być używane. Wrodaw, tel. 0503/45-76-99 - 
KUPIĘ KABINĘ NATRYSKOWĄ. Legnica, tel. 0609/42-98-00, 
0609/20-24-75
KUPIĘ MEBLE POKOJOWE, używane. Teł. 0504/11-16-39 
KUPIĘ ODKURZACZ VORWERK KOBOLD. Wrocław, tel. 
0503/45-76-99
KUPIĘ PIEC CO DRZEWNY, duży. Kłodzko, tel. 
0605/37-73-41
KUPIĘ PIEC CO WĘGLOWO-KOKSOWY, używany + ew. 
grzejniki żeliwne. Wrodaw, teł. 0697/29-07-70 
KUPIĘ PIEC CO WĘGLOWY oraz grzejniki żeliwne. Wrocław, 
tel. 0697/29-07-70
KUPIĘ PIECE CO GAZOWE, wiszące: Vaillant, Junkers 
Bosch, 1- i 2-funkcyjne, mogą być niekompletne, uszkodzo­
ne, złom • do 450 zł. Bielawa, teł. 0606/66-92-29 
KUPIĘ PRALKĘ, o małych wymiarach. na dej opałowy. Wro­
cław, tel. 0606/47-27-05
KUPIĘ PRALKĘ AUTOMATYCZNĄ, małe wymiary. Wrocław, 
tel. 0606/47-27-05
KUPIĘ ROBOTA KUCHENNEGO THERMOMM. Wrodaw, tel. 
0503/45-76-99
B3 KUPIĘ URZĄDZEŃ IA CHŁODNICZE: lady chłodnicze, 

witryny chłodnicze, regały chłodnicze, wagi i krajalnice, 
własny transport. Kłobuck, tel. 034/319-30-84, 
0509/47-06-59 100173365 f

KUPIĘ WAGĘ ELEKTRONICZNĄ Elzab Prima, uszkodzoną. 
Wrodaw, tel. 0504/30-49-05
KUPIĘ WYPOSAŻENIE GASTRONOMII : kuwety spożyw­
cze GN, 150 mm 1/3, z pokrywkami, zmywarka do kufli, mała, 
szczotki do mycia kufli. Wrocław, tel. 071/361-96-77, 
0606/55-50-80
KUPIĘ WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO: szafę, 
witrynę i regał chłodniczy, w b. dobrym stanie. Kłodzko, tel. 
074/868-45-51,0603/74-62-58

KUPIĘ ZBIORNIK HYDROFOROWY, 300I. Tel. 
0604/73-14-43 ' ■ : •**:. .. .
LADA CHŁODNICZA LCW-54; dł. 2 Wrtfóław/M
0602/12-51-35
LADA CHŁODNICZA, szyby proste, 230V, dł. 2'm, szer. 95 
cm, wys. 130 cm, sprawna • 600 zł. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-74-52
LADA SKLEPOWA, oszklona, białe boki, wym. 82x80x52 cm, 
z szufladą -110 zł. Wrodaw, tel. 0506/08-00-04 
LODÓWKA, prod. niemieckiej, stan b. dobry • 450 zł. Ópde, 
tel. 077/457-46*64,0506/16-1043 
LODÓWKA BEKO, 2002 r., wys. 80 cm, nieużywana'- 350 ■ 
zł. Oleśnica, tel. 071/314-24-01,0501/52-31-05

KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+2+1,3 narożna rozkłada­
na + fotel telewizyjny, granatowy wełur, stan b. dobry -1.500 
zł. Wrocław, teL 0502/78-18-71
O KOMPLETY WYPOCZYNKOWE, NAROŻNIKI PO­

KOJOWE, SOFY. Ławy, sprzęt oświetleniowy, te­
lewizory, sprzęt AGO, prod. zachodniej, tanio!!! 
Wrocław, ul. Pułaskiego 48/50, tel. 071/344-73-00, 
0503/74-46-11,0888/77-14-93 W01113525

KOMPLETY WYPOCZYNKOWE, 3+1+1, skórzane, nowe, 
rozkładane do spania, różne kdory, transport, gwarancja -
3.900 zł. Wolsztyn, tel. 0607/68-17̂91 .
KOSTKARKA DO LODU SCOTCHMAN • 1.350 zł. Wrodaw, 
tel. 0660/07-19-09
KRAJALNICA DO WĘDLIN i sera, prod. niemieckiej, profe­
sjonalna, tarcza 25 cm, 220 V, stan b. dobry - 800 zł. Wro­
daw, tel. 0697/66-68-91
KRAJALNICA DO WĘDLIN I SERA, nóż 300 mm, 380 V • 
870 zl. Wrocław, tel. 0660/07-19-09 
KREDENS POKOJOWY, ze szklaną nadstawką, wysoki po­
łysk - 70 zł. Wrodaw, tel. 0603/87-99-83̂
O KRZESŁA, nowe, tapicerowane, z drewna buko­

wego, różne kolory drewna i tapicerki - od 95 
zł/szt., stoły rozsuwane, rozmiary np.: 140 x 85 + 
40 cm - 450 zł, możliwy transport. Jawor, ul. Wro- 
cławska 4, tel. 076/729-24-00, 0502/55-99-18 
W01024255

KRZESŁA BAROWE, drewniane, tapicerowane, solidne, do 
gastronomii i salonów • 90 zł/szt. Legnica, tel. 0664/55-30-14 
KSEROKOPIARKA CANON NP 1215, szare odbitki, na wóz­
ku, lekko uszkodzona • 250 zł. Kłodzko, tel. 0696/09-7240 
KSEROKOPIARKA TOSHIBA - 300 zł. Szczytna, tel. 
0608/5046-94
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1710, zoom-50% +2Ó0%, stan 
idealny - 900 zł., Wrodaw, teł. 071/359-11-65,0511/75-04-38 
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1360, gwarancja, stan ideal­
ny • 890 zł. Wrocław, tel. 071/342-81-88 
KUCHENKA MASTERCOOK, płyta ceramiczna, nowa, ter- 
moobieg, elektr. programator • 690 zł. Wrocław, lei. 
0503/54-27-95
KUCHENKA ELEKTRYCZNAAMICA, płyta ceramiczna - 750 
zł. Jawor, tel. 0605/82-59-46
KUCHENKA ELEKTRYCZNA JUNO, kolor srebrny, do zabu­
dowy, z płytą ceramiczną grill, termoobieg, stan b. dobry - 
720 zł. Wrocław, tel. 071/355-12-94,0505/96-50-88 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA MIELE, brązowa, do zabudo­
wy, płyta ceramiczna, grill, termoobieg, 380/220 V, stan b. 
dobry - 700 zł. Wrodaw, teł. 071/355-12-94,0505/96-50-88

PROFESJONALNE  
PROJEKTOWANIE 
FACHOWY MONTAŻ 
Tel. 0-501 589 804. 

WROC£AW • KfODZKO • NYSA • OPOLE

LODÓWKA LIEBHERR, wys. 130 cm, 2-drzwiowa, z zamra- 
źalnikiem • 200 zl. Wrocław, tel. 071/357-74-11 
LODÓWKA MIŃSK, wys. 140 cm, 2-drzwiowa -150 zl. Wro­
daw, teł. 0501/04-53-38 *
LODÓWKA POLAR, wys. 145 cm • 180 zł. Wrodaw, tel. 
0501/04-53-38
LODÓWKA POLAR, wys. 60 cm, bez sprężyki -150 zł. Wro­
daw, teł. 0501/04-53-38
LODÓWKA POLAR, wys. 85 cm • 120 zł. Wrocław, tel. 
0501/04-53-38
LODÓWKA POLAR CZN 340,2003 r., 187x60x60 cm, 2 łata 
gwarancji, aautomatyczne odszranianie • 1.250 zł. Wrodaw, 
teł 071/354-15-48 w godz. 9-17 
LODÓWKI oraz lodówkozamrażarki, zamrażarki, prod. nie­
mieckiej, na gwarancji • 300-600 zł, transport zapewniony. 
Wrodaw, tel. 071/344-73-00,0503/74-46-11

T O S H IB A
używane, tanie, 

z gwarancją H

w bardzo dobrym stanie technicznym 
dla potrzeb biurowych i punktów usługowych

oferuje: „MAftCUS*
Wrocław, ul. Kolciuszłd 108A/11 parter (róg Pułaskiego) 

■ *  071/795-67-70, 795-67-71 
g> 0-601 703 677

O LODÓWKI, LODÓWKOZAMRAŻARKI, ZAMRA­
ŻARKI MAŁE I DUŻE, pralki, zmywarki, lodówki 
Candy, Brandt, lnox. Duży wybór pralek firmy 
Brandt, wsad z góry i przodu, pralkosuszarki. 
Nowe modele, okazja, ceny 100-800 zł. Wrocław, 
ul. Tęczowa 79/81, tel. 071/341-11-90, 
0601/71-46-68 W81012575

LODÓWKOZAMRAŹARKA AMICA, poj. 2001, stan b. dobry 
• 500 zł. Wrocław, tel. 071/353-08-40 po godz. 18, 
0507/83-12-53
LODÓWKOZAMRAŹARKA POLAR, wys. 190 cm, 2-drzwiO- 
wa, 2-agregatowa - 300 zł. Wrocław, tel. 0501/04-53-38 
LODÓWKOZAMRAŻARKI, nowe, prod. zachodniej, 2 szt., 
wdno stojąca oraz do zabudowy, Ra gwarancji, stan idealny - 
400 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14, 
0608/02-25-54

MEBLE HOLENDERSKIE
3P<&4434
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ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE, z materacem • 60 zl. Wrodaw, tel. 
071/353-08-40 po godz. 18, 0507/83-12-53 
ŁÓŻKO, 2-osobowe, ze skrzynią na pościel, nowe - 350 zł. 
Radwanice, tel. 071/311-71-38 
ŁÓŻKO, drewniane, wym. 160 x 200 cm, kolor olcha, mate­
rac, rok używane, stan b. dobry - 420 zł. Wrodaw, tel. 
071/795-43-35,0691/74-08-37 
ŁÓŻKO PIĘTROWE, 2-osobowe, sdidne, fabrycznie zapa­
kowane, nowe materace, możliwy transport i montaż, wym. 
180 x 80 x 160 cm - 500-zł. Twardodce, teł. 076/877-55-15, 
.0600/65-21-58
ŁÓŻKO PIĘTROWE, do czyszczenia i lakierowania • 200 zł. 
Wrodaw, tel. 0888/67-38-53
ŁÓŻKO PIĘTROWE,. 1-osobowe, niebieska okieina, na gó­
rze miejsce do spania, wym. 190x80 ęm; materac, 2 pufy, na 
dole biurko z półką na komputer, duża szafa, drabinka, półki, 
stan idealny - 500 żł. Wrocław,'teł. 071/361-88-93, 
0601/67-6740
ŁÓŻKO POLOWE, (sprężyny) • 30 zł. Wrocław, tel. 
071/368-79-91
MASZYNA DO SZYCIA SINGER, wieloczynnośdowa • 200 
zl. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-17-55.
MASZYNA DO SZYCIA, overiock 4-nitkowy, 220. V, nowa, 
6-miesięcy gwarancji - 499 zł. Włodaw, teł. 071/357-23-54, 
0692/50-8140 '■ ''
MASZYNA DO SZYCIA VICTORłA, domowa, wieloczynno­
ściowa, prod. niemieckiej, 41 programów, ścieg bverłockowy, 
kompletna, nowa, instrukcja, gwarancja 60 dni, możliwość 
wysyłki za pobraniem - 350 zł. Wrocław, tel. 071/357-23-54, 
0692/50-81-40
MASZYNKA DO MIELENIA MIĘSA, 220~V, osprzęt - 350 zł, 
powiat ostrzeszowski, teł. 0698/94-32-82 
MATERAC, sprężynowy, wym. 90x190 cm, kolor biały, mało 
używany, stan b. dobry • 90 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/33-72-97
MATERAC, do łóżeczka dziecięcego • 40 zł. Wrocław, tel. 
071/321-21-91,0503/33-36-32 
MATERACE, wym. 100x200 cm, 140x200cm • od 50 zł. Mił­
ków, powiat jeleniogórski, tel. 075/761-00-57,0507/20-21-78 
MATERACE OLYMPIA, wym. 195x100x18 cm, system .ba­
ryłkowy”, wielowarstwowe, z dodatkiem wełny owczej -120 
zl/szt. Wrodaw, tel. 071/373-04-36 
MEBLE : stół mahoniowy, wym. 150x90 cm (200x90 cm), 
owalny - 200 zł, krzesła tapicerowane (żakardowe), maho­
niowe, 6 szt. • 50 zl/szt., sofa 2-osobowa, rozkładana, tapi­
cerka żakardowa niebiesko-pomarańczowa - 350 zł. Wrodaw, 
tei. 0603/67-14-88 po godz. 19
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MEBLE : kredens dębowy.(rustykalny), wym. 170x170 cm • 
700 zl, szafka RTV narożna, dąb rustykalny, wym. 70x70x70 
.cm • 260 zł. Wrocław, tel. 071/327-41-42 
MEBLE BIUROWE, prod. niemieckiej, stan b. dobry, szafy 
metalowe, rozsuwane, biurka, kontenerki z szufladkami - od 
200 zł/szt. Opole, tel. 077/457-46-64,0506/16-10-43 
MEBLE BIUROWE: biurka, szafy, stoły, kontenerki, cena od 
20 zł/szt. Wrocław, tel. 071/792-55-54 do godz. 16, 
0661/74-16-94
MEBLE BIUROWE : komoda na segregatory • 100 zł, stół 
komputerowy i konferencyjny • 100 zł, krzesła tapicerowane • 
35 zł/szt. Wrocław, tel. 071/347-84-25, 0888/82-60-72 
MEBLE BIUROWE: nowe, 3 zestawy, 3 stoły, 3 fotele, 2 kon­
tenery, stolik pod komputer, regał oszklony do połowy, regał 
odkryty z półkami, szafka mała, stolik mały, komoda otwiera­
na, w całości lub pojedynczo • 3.000 zł. Wrocław, tel. 
0500/01-11-07,0500/01-11-08 
MEBLE DO KUCHNI PORETT - 1,400 zł. Wrocław, tel. 
0606/10-38-74
MEBLE DO SYPIALNI : łóżko 2-osobowe, z materacami, 
szafka nocna, szafa 5-drzwiowa, na wysoki połysk - 500 zł. 
Lubsko, tel. 068/457-63-39,0501/46-28-35 
MEBLE DO SYPIALNI: łóżko 200x170 cm; pojedynczy ma­
terac, szafa 3-drzwiowa z lustrami, dwie szafki nocne, kolor 
jasny buk z niebieskimi dodatkami, stan idealny • 1.100 zł. 
Wałbrzych, tel. 0692/81-43-09 
MEBLE DO SYPIALNI, kolorfioletowo-czamy, wysoki połysk, 
2 lampki nocne, łóżko o wym. 180 x 200 Cm z wbudowanym 
radiem, 2 szafki nocne z szufladami + komoda z szufladami i 
duże lustro • 1.250. zł. Wrocław, tel. 0601/77-61-54, 
0601/70-76-45
O MEBLE HOTELOWE, tapicerowane oraz szafki, 

szafy, itp., www.ttn.com.pl. Wrocław, tel. 
0607/43-23-55 0̂1206754

MEBLE MŁODZIEŻOWE, ze spaniem, stan idealny, cena 
sklepowa 1.800 zł - 500 zł. Tel. 0503/95-61-04 
MEBLE POKOJOWE, stan idealny, używane 6 mieś., kolor 
jabłoń: sofa 2-osobowa, rozkładana - 330 zł, siół okrągły, śred- 
nica 90 cm, rozkładany - 280 zł, krzesła tapicerowane (4 szL) 
• 310 zł, stolik RTV • 140 zł, witryna w połowie oszklona • 230 
zł, mały regał - 50 zł. Wrocław, tel. 0506/27-10-30, 
0504/56-69-01
MEBLE POKOJOWE, młodzieżowe, czarne, matowe: szafa
2-drzwiowa, komoda z nadstawką + stolik pod komputer • 400 
zł. Wrocław, tel. 071/352-59-97 
MEBLE POKOJOWE : sofa 3-osobowa + 2 fotele, dębowe - 
600 zł, ława dębowa • 250 zł, szafka dębowa - 300 zł. 
Wrocław, tel. 0693/13-31-11
MEBLE POKOJOWE : narożnik 3-łetni + 2 fotele i dywan 
oraz witryna narożna • 800 zł lub zamienię. Wrociaw, tel. 
0888/82-26-96 .
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MEBLE POKOJOWE : segment, szafa, barek, wnęka na 
sprzęt IX szafki, szuflady, podświetlane - 800 żł. Wrocław, 
teł. 071/339-96-67,0601/73-30-21 
MEBLE POKOJOWE: meblościanka Bodzio, komplet wypo­
czynkowy, sofa + 2 fotele, stan b. dobry • 1.500 zl. Wrocław, 
teł. 0603/99-94-84
O MEBLE STYLOWE Z HOLANDII, BELGII. CENY, 

NIE DO PRZEBICIA! Komplety wypoczynkowe, 
skórzane i z materiału, narożniki,-komody, kre­
densy, sekretarzyki, witrynki, stoły, krzesła, bi­
blioteczki, sypialnie, jadalnie, przedmioty mosięż­
ne, obrazy, żyrandole i inne. Sklep w Legnicy, przy 
ul. Moniuszki 3, sklep w Kunicach przy ul., Le­
gnickiej 8. Tel. 076/722-80-01, 076/723-78-36, 
0501/43-00-19 W84016755

O MEBLE UŻYWANE BELGIA - HOLANDIA, skórza­
ne, masywne meble itd. - specjalizacja Ludwik 
XVI. Tel. 0606/67-58-69 W01112585

O MEBLE CHŁODNICZE (wyposażenie sklepów): 
sprzęt używany, regały chłodnicze typ Linde, 
Constan, ciągi oraz pojedyncze moduły, lady 
chłodnicze typ Linde, szyba gięta, dł. od 2.5 m.b. 
do 20 m.b., 1998-2003 r., boksy kasowe, agrega­
ty chłodnicze, sprężarki, komory, wózki sklepo­
we regały suche, gondole oraz inny sprzęt, bez­
pośredni import. Otmuchów, tel. 077/431-73-79 
/fax., w godz. 9-17,0509/21-27-67 W01015845

METKOWNICA, 1-rzędowa • 50 zł. Wrocław, tel. 
071/364-25-89, 0606/40-34-24 
ODDAM PRALKĘ AUTOMATYCZNĄ CANDY 126+, w celu 
dalszego użytkowania pralka wymaga przeczyszczenia. Wro­
cław, tel. 071/330-44-70, 0607/40-10-33 
ODKURZACZ ELECTROLUX, 2002 r., piorący, roczna gwa­
rancja, 1.500 W - 695 zł. Wrocław, tel. 071/354-1548 w godz.
9-17

ODKURZACZ LG, 1.300 W, nowy, ra gwarancji - 145 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 i 18-23 
ODKURZACZ RAINBOW SE, wiele przystawek, turboszczot- 
ka, mało używany, stan b. dobry • 1.900 zł. Trzebnica, tel. 
0608/11-64-61
ODKURZACZ ZELMER-WODNIK, 2002 r., 1.500 W, z wod­
nym flllrem • 650 zł. Wocław, tel. 071/354-1548 w godz. 9-17 
OKAPY KUCHENNE KUPPERBUSCH, wyspowy i przyścien­
ny • 1.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 
14,0608/02-25-54
PALNIK CO OLEJOWY ELCO, do kotłów, pieców, suszami, 
nowy, nieużywany + przewody, dysze, filtry • 790 zł. Legnica, 
tel. 0888/62-20-22
PALNIK CO OLEJOWY WEISHAUPT, stan dobry - 550 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/84148-38 
PALNIKI CO OLEJOWE, małej mocy, 15-60 kW, różnych 
zachodnich firm - 250400 zl, możliwość sprawdzenia na miej­
scu. Bielawa, tel. 0606/66-92-29

PALNIKI CO OLEJOWE, dużej mocy, 160-250 kW, różne, 
np. Elco z 1993 r. -1.000 zl. Bielawa, tel. 0606/66-92-29 
PATELNIA ELEKTRYCZNA*.uchjtf na/Wym.' 32 x 21 cm • 450 
zl. Leszno, tel. 0603/56-62*73 1 
PIEC AKUMULACYJNY, moc 5 kW - 200 zł. Ząbkowice Ślą: 
skie, teł. 074/641-12-27
PIEC DO PIZZY, 1-komorowy, stan b. dobry, na gwarancji •
2.800 zł. Wrocław, tel. 0503/7446-11,0888/77-14-93 
PIEC CO PILEVANG GIZEX PLESZEW, opalany słomą, duże 
bale, 175 kW, 32 m2, sterowany komputerem, stan b. dobry •
7.900 zł. Lubin, tel. 0506/14-49-95 
PIEC CO CMW, 12 kW, roczny, stan idealny • 1.100 zl. Oła­
wa, tel. 0609/96-77-88

PIEC CO JUNKERS, zadbany.. 260 zł. Wałbrzych, tel. 
074/840-09-10 po godz. 19
PIEC CO DRZEWNY ATMOS, prod. czeskiej, 2.2 kW, mało 
używany, pow. grzewcza do 180 m2 • 3.800 zł. Frankowo, 
powiat leszczyński, tel. 0605/48-73-03 
PIEC CO DRZEWNY, prod. niemieckiej, 24 kW + piec c.o., 
wszystkopalny, 12 kW, roczny, na gwaranq'i • 1.200 zł/szt. 
Oława, tel. 0698/08-89-70 ,
PIEC CO GAZOWO-OLEJOWY, 25 kW, nowy, pełna auto­
matyka - 3.500 zł. Wrocław, tel. 0607/68-53-80

PIEC CO GAZOWY, Brotje, 1999 r., prod. niemieckiej,
2-funkcyjny, 30.7 kW, mało używany, stan idealny • 3.800 
zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0606/48-90-48 
140196945

PIEC CO GAZOWY VAILLANT VCW, 24-10, 24-27 kW, wi­
szący, 2-funkcyjny, z przeponowym naczyniem wzbiorczym, 
pompą, wymiennikiem ciepła, modulacją płomienia, elektro­
nik, przejściówka, po przeglądzie, z zabezpieczeniem dągu i 
przegrzania, serwis 'gwarancyjny i pogwarancyjny • 1.000 zl. 
Bielawa, tel. 0606/66-92-29
PIEC CO GAZOWY VAILLANT VCW 280 XEU, 2-funkcyjny, 
wiszący, elektronik, modulacja płomienia, 28 kW, naczynie, 
pompa, wymiennik, wszelkie zabezpieczenia, stan b. dobry, 
serwis, gwarancja, instrukcja, dowóz do klienta, pierwsze uru­
chomienie gratis • 1.500 zł. Bielawa, tel! 0606/66-92-29 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, 15 kW, wiszący, 2-funkcyjny, 
pompa, wymiennik, naczynie, stan b. dobry, gwarancja, in­
strukcja, możliwy dowóz i przystosowanie do propanu • 800 
zł. Bielawa, teł. 0606/66-92-29 
PIEC CO GAZOWY TERMET ŚWIEBODZICE, wiszący,
1-funkcyjny, 22 kW, stan b. dobry • 400 zł. Bielawa, tel. 
0606/66-92-29
PIEC CO GAZOWY VAILLANT VCW 180 XEU, 2-funkcyjny, 
elektronik, z przepływowym naczyniem wzbiorczym, pompą, 
wymiennikiem ciepła, modulacja płomienia, zabezpieczenie

LIA ■ NA LEGNICA 
ul. Jaworzyńska 199 

TEL. 076/721-01-34. 850-61-86. 
850-61-84, kom. 0-509 725 552.

MEBLE SKLEPOWE, MAGAZYNOWE 
URZĄDZENIA CHŁODNICZE 

(certyfikat ISO 9001)
Rura chrom., fi 25 - 5,70 zł/m.b. brutto
Regat 200x35x80 -195,00 zl brutto
Lada oszklona 85x55x90 - 276,00 zł brutto 
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dągu i przegrzania, stan b. dobry, instrukcja, gwarancja, ser­
wis, możliwy dowóz * 1.400 zł. Bielawa, tel. 0606/66-92-29 
PIEC CO GAZOWY TERMET-1, wiszący, przepływowy, 29 
KW - 500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-83-73,0609/93-90-09 
PIEC CO GAZOWY VIESSMANN VITOGAZ 100, używany 
przez jeden sezon, stan idealny, pow. 220 m2$ kompletny, 
pełna elektronika • 5.700 zl. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0889/10-08-31
PIEĆ CO GAZOWY GCO, do ogrzewania pomieszczeń,
1-funkcyjny, moc 19.8 kW * 350 zł. Świdnica, tel. 
074/852-20-59
PIEC CO GAZOWY, moc2.14.1 kW, zamknięta komora spa­
lania, wyrzut spalin i pobór tlenu przez ścianę budynku, re­
gulator temperatury, komplet przyłączy, nowy, na gwarancji - 
900 zł. Wałbrzych, tel. 074/84348-44,0691/05-65-50 
PIEC CO GAZOWY ŚWIEBODZICE, 2-funkcyjny, stan do­
bry, na gwarancji przez 6 mies., możl. montaż - 600 zł. Wro­
cław, teł. 071/784-37-21,0887/26-07-06 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, 2-funkcyjny, elektr., modula­
cja płomienia, stan b. dobry, na gwarancji przez 6 mies., możl. 
montaż -1.300 zł. Wrocław, teł. 071/784-37-21,0887/26-07-06 
PIEC CO WĘGLOWO-KOKSOWY CAMINO, żeliwny, 18 kW, 
zapasowe części, stan idealny - 480 zł. Świdnica, tel. 
0888/44-35-74
PIEC CO WSZYSTKOPALNY CMW, roczny, 12 kW oraz dru­
gi drzewny, prod. niemieckiej, 24 kW • 1.000 zł/szL Oława, 
tel. 0698/08-89-70
PIEC CO WSZYSTKOPALNY PLESZEW, 1995 r., pow. grzew­
cza 0,8 m2, stan b. dobry - 250 zł. Wrocław, teł. 071/78740-55, 
0505/03-10-35
PIECE AKUMULACYJNE, nowego typu, z nawiewem, moc 
od 16 kW, ekologiczne, 80 szL • 180 zł/szt. Świętoszów, tel. 
0695/46-71-51
PIECE CO : wszystkopalne Pleszew, nowe, pow. grzewcza 
od 50-500 m2, od 800 zł oraz miałowe, ze sterowaniem, moż­
liwość transportu. Świdnica, tel. 074/850-42-36, 
0880/84-47-99
PIECE CO ŚWIEBODZICE, sprawne • 120 zł. Wrocław, teł. 
071/325-11-09
PIECE CO GAZOWE JUNKERS, Elektronik, wiszące, 1- i
2-funkcyjne, 11-24-28 kW, wbudowana pompa, wymiennik, 
naczynie rozszerzalne, b. oszczędne, wszelkie zabezpiecze­
nia, modulacja płomienia, stan b, dobry, klasyczny wygląd, 
serwis, gwarancja, instrukcja, możliwość dowozu •
1.000-1.400 zł. Bielawa, tel. 0606/66-92-29
PIECE CO GAZOWE VAILLANT ELEKTRONIK, wiszące, 1- i
2-funkcyjne, 11, 22, 28 kW, wbudowana pompa oraz naczy­
nie rozszerzalne, b. oszczędne, z wszelkimi zabezpieczenia­
mi, modulacja płomienia, stan b. dobry, klasyczny wygląd, 
serwis, gwarancja, instrukcja, możliwość przystosowania - 800 
zł do różnych rodzajów gazu, dowóz -1.000-1.400 zł. Biela­
wa, tel. 0606/66-92-29

PIECE CO GAZOWE : Vaillant Elektronie VCW160, 2-funk- 
cyjny, 18 kW -1.400 zł; Vaillant Turbo VCW 242,18 1 24 kW, 
zamknięta komora spalania -1.500 zł; Vaillant Atmotec VCW 
204, ciepły start, palnik chłodzony wodą, 20 i 25 kW -1,800 
zł, na gwarancji, serwisowane możliwość dowozu. Brzeg, tel. 
0604/97-37-47
PIECE CO GAZOWE: Vailłant, Junkers, Bosch, otwarta lub 
zamknięta komora spalania, 2-funkcyjne, elektr,, na gwaran­
cji przez 6 mies., • 1.300 zł. Wrocław, tel. 071/784-37-21, 
0887/26-07-06
PIECE CO MIAŁOWE, nowy, 19-38 kW • od 2.200 zl. Ple­
szew, tel. 0503/10-51-36,0880/92-95-03
O PIECE CO NA KAŻDY RODZAJ PALIWA, spalają 

drewno, wegiel brunatny i kamienny, system do­
palania gazów z odgazowania paliwa, moce od 
12 do 50 kW, bardzo energooszczędne, ruchomy 
ruszt, bezobsługowa praca do 24 godz. KOLEK­
TORY SŁONECZNE, PODGRZEWACZE CIEPŁEJ 
WODY, PIECE C.O. opalane drewnem, gwarancja, 
serwis, transport. PPHU Glob-Service Lubin, tel. 
076/840.-83-76,0602/86-35-74 W84016525 

PIECE CO OLEJOWE : SBS, 2-funkcyjny, 21-28 kW, Bude- 
rus 22-28 kW • 2.000 zł/szt. Dobrzykowice, powiat wrodaw-. 
ski, tel. 0601/72-2941
PIECE CO WSZYSTKOPALNE, używane, 0.6-2.5 m2 - od 
500 zł/szt. Oława, tel. 0609/96-77-88 
PIECE CO WSZYSTKOPALNE PLESZEW, nowe, ocieplo­
ne, pow. grzewcza od 50 • 500 m2 • od 800 zl oraz piece 
miałowe, ze sterowaniem, możliwość transportu. Świdnica, 
tel. 074/85042-36,0880/8447-99 
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT, gazowy, z elektronicz­
nym zapłonem, stan idealny - 700 zl, cena sklepowa • 1.300 
zl. Bielawa, tel. 0606/66-92-29 
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT, Turbo Elektronik, prze­
pływowy, gazowy, z zamkniętą komorą spalania, elektronicz­
ny zapłon, modulacja, nie wymaga komina ani instalacji na­
wiewnej, stan b. dobry, możliwość przystosowania do różnych 
rodzajów gazu, dowozu • 800 zl. Bielawa, teł. 0606/66-92-29 
PODGRZEWACZ WODY SIEMENS, elektryczny, przepływo­
wy, moc 4.6 kW. 220 V • 260 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89
PODGRZEWACZ WODY KOSPEL EPO 5,1996 r„ biały, prze­
pływowy, elektryczny, b. mato używany, małe gabaryty, stan 
idealny -100 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-86 
PODGRZEWACZ WODY JUNKERS, 1998 r., roczna gwaran- 
cja, 20 kW - 500 zl. Wrocław, tel. 071/354-1548 w godz. 9-17

K O M IS  U R Z Ą D Z E Ń  
GASTRONOMICZNYCH

pomoże Ci kupić i sprzedać 
maszyny masarskie i chłodnicze. 
Wrocław, ul. Krakowska 180 {teren pralni) 

tei. 071/341-66-33 
telJfax 071/341-65-63,0-601 73 83 51 

posiadamy transport. 
www.gastrokom.biz o°se307i

K o m is  m e b lo w y
Sprzedaż komisowa mebli 

> używanych i antycznych.
Wrocław, ul. Ślężna 181,

* teł. 071/337-11-96.________

PRALKI AUTOMATYCZNE, PrMIeg, wąska, 45x60x80 cm, 
Bauknecht, wąska, 40x60x80 cm - 400 zł/szt. Wrodaw, teł. 
071/765-92-76
O PRALKI • PROMOCJĄ pralkosusżarki, lodówki 

zmywarki, płyty ceramiczne, pralki małe otwie­
rane od góry, ceny 300-600 zł, piece do pizzy, 
meble kom. wypoczynki, telewizory, sprzęt oświe­
tleniowy, gwarancja 6 mies. Skup i naprawa. Za 
okazaniem tego ogłoszenia • rabat 5%, Wrocław, 
ul. Pułaskiego 48/50,071/344-73-00,0888/77-14-93 
0503/74-46-11, Opole, Świdnica, Dzierżoniów, Le­
gnica. Transport gratis W01091435 

PRALKOSUSZARKA ARDO, 1998 r., półroczna gwarancja,
1.000 obr./min, wirowanie, wsad 5 kg - 450 zl. Wrodaw, tel. 
071/354-1548 w godz. 9-17
PRASOWALNICA domowa, elektryczna -150 zł. Wrodaw, 
tel. 071/364-25-89, 0606/40-34-24

15 lat na rynku
"Sobimex" s. jawna
Kompleksowe wypossżenie oKompleksowe wyposażenie 
sklepów i magazynów 
Heble biurowe, warsztatowe 
Urządzenia chłodnicze

l¥  sprzedaży "odręU"
ponad 100 rodzajów lad, witryn, azaf chłodniczych

PODGRZEWACZ WODY TERMET, 1999 r., roczna gwaran­
cja, 19 kW - 450 zł. Wrocław, tel. 071/354-1548 w godz. 9-17
O PODGRZEWACZ WODY ELEKTRYCZNY AEG, 

SIEMENS, STIEBEL, Vaillant i inne, od 12 do 24 
kW, z montażem i dojazdem do 200 km - 450 zł. 
Sprzedajemy części zamienne wysyłkowo, napra­
wiamy podgrzewacze u klienta, sprzedajemy pie­
ce c.o., elektryczne, piec można obejrzeć na stro­
nie www.piece.co.petrus.pl. Tel. 0503/63-82-10 
W84014885

PODGRZEWACZE WODY, gazowe: Vaillant, Junkers-Bosch, 
modulacja płomienia, stan b. dobry, możliwość przystosowa­
nia do różnych rodzajów gazu, możliwość dowozu • 250-400 
zł. Bielawa, tel. 0606/66-92-29 
PODGRZEWACZE WODY, gazowe, firm: Vaillant, Junkers, 
Bosch i Świebodzice, na gwarancji, od 200 zł. Wrocław, tel. 
071/784-37-21,0887/26-07-06 
POMPA DO HYDROFORU S-44,1450 obr./min, nowa + za­
pasowa • 500 zł. Jaksonów, powiat wrocławski, tel. 
071/31145-04
POMPA DO HYDROFORU, 1.1 kW, 1410 obr. - 200 zł, zbior­
nik hydroforowy, 3001-100 zł. Żary, tel. 068/374-03-63 
POMPY CO, obiegowe: Grundfos, Vaillant, Villo, 1- do 3-bie- 
gowe • 110-150 zi. Bielawa, tel. 0606/66-92-29 
POMPY CO GRUNDFOS, różnej mocy • od 50 zl. Jelenia 
Góra, tel: 075/713-03-72
PRALKA AUTOMATYCZNA, prod. niemieckiej - 600 zl. Opo­
le, tel. 077/45746-64, 0506/16-10-43 
PRALKA AUTOMATYCZNA SIEMENS, prod. niemieckiej, 
stan idealny, energooszczędna, załadunek z przodu lub z góry,

Ekspozycja na pow. 2000 mkw. 
we Wrocławiu, ul. Karmelkowa 66, 

tel./fax (071) 363 53 60
w w w .sobim ex.w roclaw .pl
PRZYJMĘ MEBLE: tapczany, biurka,stoły, krzesła, bezpłat­
nie, odbiór własnym transportem, Czernica, woj. dohośląskie, 
tel. 071/318-57-69, 0661/25-66-67 
PRZYJMĘ WYPOSAŻENIE MIESZKANIA, dla kobiety 51-łet- 
niej z I grupą inwalidzką, meble kuchenne, lodówkę, fotel roz­
kładany. Wrodaw, tel. 071/789-40-30, 0601/56-79-73 
REGAŁ CHŁODNICZY, 220 V, wym. 90x190 cm - 950 zł. 
Wrodaw, teł. 0660/07-19-09
REGAŁ MAGAZYNOWY, wys. 2.50 m, szer. 1 m, głęb. 0.60-.' 
m, 5 pólek - 70 zl. Wrodaw, tel. 071/345-47-97
O REGAŁY PRZESZKLONE, PÓŁROCZNE, BAR- 

DZO ŁADNE, TANIO, wyposażenie sklepu: rega­
ły przęszklone, półroczne, b. ładne, półki z regu­
lowaną wysokością w dolnej części szafki, z li­
kwidowanego stoiska, stan idealny, tanio, sprze­
dam. Wrocław, tel. 071/783-95-50 po godz. 20, 
0601/71-84-20 W81012725

O REGAŁY MAGAZYNOWE WYSOKIEGO SKŁADO­
WANIA, wys. 730 cm, szer. półki 270 cm, głębo­
kość 80 cm, na półkach o grubości 4 cm, udźwig 
3 tony, 5 półek z możliwością regulacji • 400 
zł/m.b. Wolsztyn, tel. 0607/144)4-50,0691/07-57-83 
W87004345

wsad 5 kg, 1000 obr/min, na gwarancji, transport gratis • 400 
zł. Środa Śląska, tel. 0603/684 540 
PRALKA AUTOMATYCZNA BOSCH, 1000 obr./min, gwaran­
cja, transport • 350 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-62-38 
PRALKA AUTOMATYCZNA SIEMENS, 900 obr./min, gwa­
rancja, transport - 300 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-62-38 
PRALKA AUTOMATYCZNA SIEMENS, na depłą i zimną 
wodę, regulacja obrotów, maks. 1200 obr./min • 450 zł. Wro­
daw, tel. 071/765-92-76
PRALKA AUTOMATYCZNA EBD, 50x60x80 cm, 850 
obr./min, duże drzwiczki • 250 zł. Wrodaw, tel. 071/765-92-76 
PRALKA AUTOMATYCZNA, POLAR GRACJA, 1995 r„ za­
dbana, stan b. dobry • 250 zł. Tel. 0502/21-01-97 
PRALKA AUTOMATYCZNA WS 1000, 2001 r., Exlusive,
1.000 obr./min, wsad 5 kg, używana, stan b. dobry, półroczna 
gwarancja -480 zl. Wrocław, tel. 07-1/354-15-48 w godz. 9-17 
PRALKA AUTOMATYCZNA AEG, 2002/03 r., regulacja ob­
rotów, stan idealny • 500 zl. Wrodaw, tel. 071/765-92-76 
PRALKA JAR, 1997 r., 85x33x60 cm, stan dobry, 600 
obr/min, wirowanie, wsad 4 kg, gwarancja 3 miesiące - 380 
zl. Wrodaw, tel. 071/354-1548 w godz. 9-17 
PRALKA POLAR DALIA, 1998 r., 800 obr./min, wirowanie, 
wsad 5 kg, gwarancja 6 miesięcy • 470 zł. Wrocław, tel. 
071/354-15-48 w godz. 9-17
PRALKA POLAR PDN 885, 2002 r., 800 obr./min, wirowa­
nie, wsad 5 kg, 85x60x60 cm - 1.100 zł. Wrocław, tel. 
071/354-15-48 w godz. 9-17
PRALKI, sprawne i uszkodzone - 20-250 zł. Lubsko, tel. 
068/457-39-63, 0̂01/46-28-35 
PRALKI AEG, EKO, prod. niemieckiej • 200 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0692/32-92-58
PRALKI AUTOMATYCZNE, prod. zachodniej, 2 szt., wąska i 
szeroka, ładowana od góry i od przodu, na gwarancji, stan 
idealny - 500 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 
14, 0608/02-25-54
PRALKI AUTOMATYCZNE : Bosch, Siemens, Miele, Bauk­
necht, AEG, stan idealny, załadunek z boku lub z góry, wsad 
5 kg, 1000 obr/min, gwarancja, transport gratis, 300-550 
zł/szL • 400 zł. środa Śląska, tel. 0603/684540
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LUBIN, UL. RZEŹNICZA 13 
TEI. (076) 84249-56
REGAŁY MAGAZYNOWE, do składowania profili stalowych, 
5x3x2.1 m - 400 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-83-73, 
0609/93-90-09
REGAŁY MAGAZYNOWE, metalowe, nakładane, wym. 
100x40x20 cm • 15 zł/szt. Wrocław, tel. 0692/82-55-30, 
0607/8848-57
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX, z przystawką Varoma, 
nowy • 2.200 zł. Polkowice, tel. 0663/62-'67-50 
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX, bardzo mało używany, 
cały zestaw • 1.350 zł. Wrodaw, tel. 0661/27-19-57
O ROŻNY, na kurczaki (6-66 szt.) - od 1.900 zł, gy- 

rosy, grille - od 1.100 zł, patelnie beztłuszczowe i 
głębokie, bemary, frytkownice • od 1.600 zł. Me­
ble gastronomiczne według zamówienia do lo­
kali i przyczep gastronomicznych • od 500 zł. 
PRODUKCJA, ATESTY, RATY LEASING. Brzeg, 
tel. 077/412-39-78,0602/72-1940 W01085885

SCHŁADZARKA DO PIWA - 1.500 zł. Wrocław, tel.
071/34545-51,0605/45-51-28
SOFA ROLF BENZ, stan idealny • 2.900 zł. Tarnów, tel.
0503/77-69-33
SOFY, 2-osobowe, 2 szt., rozkładane do spania, z pojemni­
kiem na pościel, różne odcienie brązu, weiurowa tapicerka, 
stan dobry - 140 zł/szt. Wrodaw, tel. 0604/85-62-19, 
0888/7649-15
STOJAK EKSPOZYCYJNY, do okularów • 45 zł/szt. Wrocław,
tel. 071/328-35-57,0887/13-99-77
STOJAK POD MASZYNĘ DO SZYCIA SJNGER '• 100 zł.
Nowa Wieś Legnicka, tel. 076/850-6441
STOJAKI EKSPOZYCYJNE, dekoracyjne, obrotowe, na
mapy, widokówki i inne, cena • 70 zi/szt. Lubin, tel.
076/840-85-65,0660/31-3747
STÓŁ POKOJOWY, rozkładany, nowy • 600 zł. Biestrzyków,
tel. 071/391-90-45
STÓŁ POKOJOWY, przywieziony z Holandii, ciemnobrązo­
wy + 4 krzesła - 550 zł. Lubin, tel. 076/846-82-80, 
0508/57-87-65
STÓŁ POKOJOWY, okrągły, rozkładany w owal, kdor olchy • 
300 zł oraz 6 krzeseł do kpi., z wysokimi opardami, kolor 
olchy, obcie w modernistyczny wzór, kolor czerwo- 
no-granatowo-beżowy, stan b. dobry • 60 zł/1 krzesło • 660 
zł/kpi. Wrodaw, teł. 071/361-5141,0504/28-90-40 
SZAFA, metalowa, w środku zamykany schowek na klucz, 
wym. 170x100x41 cm • 500 zł. Wrocław, tel. 071/357-44-31 
SZAFA CHŁODNICZA BOCHNIA, o wym. 190x180x80 cm,
2-drzwiowa, poj. 15001, stan b. dobry, transport, gwarancja •
1.400 zł. Wrodaw, teł. 0501/04-53-38 
SZAFA CHŁODNICZA, oszklona, prod. niemieckiej • 520 zł. 
Żary, tel. 068/362-14-63,0887/56-68-00 
SZAFKI: ubraniowe, metalowe i BHP • 150 zł/szt. Wrodaw, 
tel. 071/346-2046, 0503/12-57-56 
SZAFY SKLEPOWE, 10 szt., stare (ok. 60-100-letnie), z pół­
kami • 3.700 zl. Wrocław, tel. 071/328-35-57,0887/13-99-77 
SZATKOWNICA DO KAPUSTY, na 6 noży, stan b. dobry •
1.600 zł. Tel. 0694/86-67-22,0504/55-63-23 
SZUFLADA DO KASY FISKALNEJ • 90 zł. Wrodaw, tel. 
0604/85-75-06

TAPCZAN, 1-osobowy, z pojemnikiem na pośdeł, nowy (nie­
używany), idealny do mieszkania studenckiego • 200 zl. Wto­
daw, tel. 0605/60-99-55
TAPCZANIKI HOTELOWE, cena 120 zł/szt. Wrodaw, tel. 
0509/85-52-86
O TAPCZANY HOTELOWE, nowe oraz inne wypo- 

sazenie pokoju hotelowego • od 230 zl, 
www.ttn.com.pl. Wrocław, tel. Ó71/398-7348, 
0607/43-23-55 W01107944 

WAGA, dziesiętna, do 200 kg, stan b. dobry -150 zł. Woł­
czyn, powiat kluczborski, tel. 077/418-84-55 
B3 WAGA ELEKTRONICZNA, Medesa Plus 31, kalkulacyj­

na, etykietująca, do 15 kg - 1.800 zł. Kłobuck, tel. 
034/319-3.0-84,0509/47-06-59 100196005 *

WAGA ELEKTRONICZNA ANGEL, do 15 kg, po legalizacji - 
800 zł. Wrodaw, tel. 0502/12-59-20
O  WAGI-SPRZEDAŻ-NAPRAWA-LEGALIZACJA: 

sklepowe, przemysłowe, laboratoryjne, ceny pro­
mocyjne - najniższe. Wagi używane • gwarancja. 
Sprzedaż ratalna. Waga zastępcza. TORVIK. Wro­
cław, ul. Tęczowa 57, tel. 071/79-46-311, 
0602/67-05-07 W01200954

WAGI ZEGAROWE, 100 i 200 kg • 250 zl/szt. Oława, tel. 
071/313-3344, 0505/86-6740
O WAGI - WYPOŻYCZANIE - NAPRAWA - SKUP - 

SPRZEDAŻ - KOMIS - LEGALIZACJA, - ZAMIA­
NA. KASY, FISKALNE SHARP, ELZAB, OPTIMUS. 
WAGI ELEKTRONICZNE nowe, używane: sklepo­
we, bateryjne, ważące, elektroniczne kalkulacyj­
ne z podłączeniem do kas fiskalnych i kompute- 

_ ra, magazynowe. WAGI MECHANICZNE: przesuw- 
nikowe, uchylne, zegarowe. Serwis ww. wag. Przy 
naprawie wypożyczamy wagę zastępczą. 
Transport-Wrocław. gratis. Nowe wagi za, GO­
TÓWKĘ i na RATY, Wrocław Muchobór Wielki, ul. 
Cieślikowskiego 5, tel. 071/374-10-99, 
0695/53-92-34,0609/72-48-38, www.wagi.wroc.pl 
W80007705

WIESZAKI, metalowe, do sklepu odzieżowego, wiszące, cena
15 zł/szt. Szczytna, pow. kłodzki, teł. 0608/50-46-94. 
WITRYNY CHŁODNICZE : Electrołux; Husqvarna, wym. 
180x60x60 cm, 1- lub 2-drzwiowe, ceny 500-900 zl/szL i wi­
tryny Helkama, wys. 85 cm • 470 zl, transport, gwarancja. 
Wrodaw, tel. 0501/04-53-38
WKŁAD KOMINKOWY, z płaszczem wodnym • 1.600 zl. Ple­
szew, td. 062/741-85-17 wieczorem 
WKŁAD KOMINKOWY, wym. 69x53 cm, bez szyby • 500 zł. 
Wrodaw, tel. 0501/01-80-82
WYKŁADZINA, podłogowa, wzór parkietu, 3.25x3 m, nowa • 
10.25 zł/m2 lub 100 zł/całość. Wrocław, tel. 071/362-8447
O WYPOSAŻENIE GASTRONOMII : zmywarki ga­

stronomiczne, 95 stopni C - od 1.690 zł, patelnie 
elektr. i gazowe • od 1.290 zł, trzony gazowe i 
eiektr. • od 1.490 zł, frytownice, gyrosy, rożny, 
grille elektr. i gazowe - od 690 zł, bemary grzew­
cze i chłodnicze • od 990 zł, piece do pizzy, sprzęt 
profesjonalny z blachy kwasoodpornej. Skup i 
sprzedaż, Jelenia Góra, ul. Wolności 232, tel. 
075/755-17-97,0603/84-77-86 www.marinex.jgc.pl 
W01076245

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: patelnia elektr. i gazowa, 
uchylna, piec konwekcyjno-parowy, zmywarka kapturowa i 
podbiałowa, chłodnia, kodoł warzelny, elektr. i gazowy - od 
100 zł. Jelenia Góra, teł. 075/713-03-72 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: barek tapicerowany nowy, 
wysokie stołki 4 szt., narożniki tapicerowane 2 szt., krzesła
16 szt. i inne - 4.000 zł. Kępno, tel. 062/782-21-57, 
0889/14-33-11
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII : stoły kuchenne, zamra­
żarka, lodówka, szafki BHP, zlewy • 2.500 zł. Kłodzko, tei. 
0601/95-34-83,0600/08-20-83,0696/46-55-95 
WYPOSAŻENIE GASI RONOMIi; po likwidacji baru: bar, krze­
sła wysokie, krzesła ha profilach metalowych, stoły z ławami 
drewnianymi, stół i okap ze stali nierdzewnej, zamrażarka, 
chłodziarka Coca-Cola, kuchenka gazowa, zlewozmywaki, 
talerze, sztućce, 2 kolumny 140 W, kolorofon - 7.000 zł. Ra­
doszyce, powiat lubiński, tel. 0692/47-39-14, 0607/36*52-30 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII gary 40 i 100 I, kuwety 
transportowe do wędlin, obieraeżka do ziemniaków, duża 
chochla, noże, łyżki, widelce, czajnik elektryczny, ekspres do 
kawy - od 20 do 140 zł. Wrodaw, teł. 0697/56-66-69 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: biurko pod komputer, małe - 
30 zł, komplet wypoczynkowy, 3+1+1 - 350 zl. Jelenia Góra, 
tel. 075/767-89-91, 0602/74-19-24 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : lodówki, zamrażarki, duży 
wybór, stan b. dobry, ceny od 100 zł. Legnica, tel. 
076/854-99-71
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: piece c.o. olejoweKlockner 
27-34 kW, Viessmann 18-24 kW - 2.200 zl/szt., pompy c.o.
14-biegowe Grundfos, Willo, Bral, od 100 zl. Nowogrodziec, 
tel. 075/731-60-19
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : kanapa z pojemnikiem na 
pośdel, dwa fotele, fotel jednoosobowy z pojemnikiem na 
pościel, boki skóropodobne, nowe • 1.100 zł. Oborniki Ślą­
skie, tei:071/310-26.-15
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : butla 11 kg, nowa, na gaz 
propan-butan, piec c.o. gazowy, moc grzewcza 25 kW, 1-funk­
cyjny, stojący, można przełączyć na każdy rodzaj gazu, prze­
pływowy podgrzewacz wody • 270 zł. Śdnawa, powiat lubiń­
ski, tel. 0692/00-65-12
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : narożnik kuchenny, dębo­
wy, 2+3 osoby, stan b. dobry»250 zł, zlewozmywak 1-komo­
rowy z baterią i wmontowaną kuchenką elektryczną, 2-palni­
kową - 200 zł. Wrocław, tel. 0503/43-80-64 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : meble pokojowe - 100 zł, 
meble do kuchni -100 zł, fotele, 2 szt. • 40 zł, wersalka • 40 
zl, fotel 2-osobowy,. rozkładany -150 zł, tapczan 2-osobowy, 
młodzieżowy • 100 zł, ława z kafli, czarna • 150 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-09-27, 071/362-15-07 
WYPOSAŻENIE POKOJU HOTELOWEGO: tapczany, szaf­
ki, szafy, od 230 zł. Wrodaw, tel. 0607/43-23-55
0  WYPOSAŻENIE SKLEPÓW SPOŻYWCZO-MIĘ- 

SNYCH : regały chłodnicze z agregatami we­
wnętrznymi i zewnętrznymi różnej długości i 
wysokości, lady chłodnicze • od 1.690 zł, witryny 
chłodnicze, oszklone, wys. 2 m, głęb. 0.6 m, szer.
0.6 m - od 1.290 zł, klimatyzator do pomieszczeń 
do 50 m2 • 2.500 zł, zamrażarki, chłodnie, szafy 
chłodnicze • od 490 zł. Komis, skup i sprzedaż, 
Jelenia Góra, ul. Wolności 232, tel. 075/755-17-97, 
0603/84-77-86 www.marinex.jgc.pl W01076235

WYPOSAŻENIE SKLEPU oraz gastronomii: zamrażarka na 
lody i mrożonki • 800 zl, blaty o różnych rozmiarach, regal 
metalowy podświetlany • 150 zł, szafka ubraniowa metalowa 
- 150 zł, zlewozmywak + szafka • 150 zł. Oława, tel. 
0600/88-01-95
WYPOSAŻENIE SKLEPU : regały białe, przyścienne, dł. 10 
m, regały środkowe, dł. 3 m (gondola), regał promocyjny, dł.
1 m (szczyt) lub inne konfiguracje - od 320 zł/szt. Wrociaw, 
tel. 0503/54-18-73
WYPOSAŻENIE SKLEPU, gablota szklana, sejf duży, wie­
szaki ubraniowe stojące niklowane, lustro i pałąk do przymie- 
rzalni, manekiny, ekspozycyjne wyposażenie na biżuterię
100-800 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/325-81-89,0505/10-58-27 
WYPOSAŻENIE SKLEPU : regały przyścienne, wys. 25 m, 
prod. niemieckiej • 400 zł/m.b., manekin wystawowy, prod. 
USA-600 zl. Wrocław, tel. 071/361-96-77, 0606/55-50-80
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WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO: meble, regały,
- manekiny, stan b. dobry • od 100 zł/szt. kłodzko, tel. * 
074/868-45-51,0603/74-62-58 - . • Ą /
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO : .̂tojaW, lada, 
przebieralnia, lustra, szuflada kasy fiskalnej, od 140 zł. Wro- - 
daw, tel. 0604/85-75-06 

-'WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO : regały przy- 
' śdenne 7 szt. • 180 zl/szL, lada, lodówka oszklona, 2-drzwio- - 
wa • 1.500 zl, stojak koszykowy, metalowy, wagi uchylna i 
elektroniczna • 500 zł. Wrodaw, tel. 0509/77-07-25, 
0694/43-50-31
O WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZO-MIĘSNE- 

GO, regały chłodnicze różnej długości, 4 rzędy 
półek, roleta, możliwość montażu haków masar- 
niczych, lady chłodnicze różnej długości z szybą 
giętą lub prostą, posiadamy również agregaty 
chłodnicze, parowniki chłodnicze do komór 
chłodniczych, wózki chłodnicze bramki prowa­
dzące do sklepu samoobsługowego, boksy ka­
sowe. regały warzywne, na, 68*205 pieczywo, | 
szafy chłodnicze, Żary, tel. 068/374-38-85 w godz. | 
8-16 W01105285 

WYPOSAŻENIE WYPOŻYCZALNI FILMÓW, stojaki i wiesza­
ki na kasety i płyty - od 20 zł. Wrodaw, tel. 071/321:21-91, • 
0503/33-36-32
ZAMRAŻARKA, do lodow i mrożonek, od góry oszklona - ; 
350 zl. Wrodaw, tel. 0660/07-1949 
ZAMRAŻARKA POLAR MORS, poj. 3001, stan dobry - 250 ' 
zł. Wołczyn, powiat kluczborski, tel: 077/418-84-55 
ZAMRAŻARKA POLAR, otwierana od góry •-500 zł. Wro­
daw, tel. 071/360-82-97
ZAMRAŻARKA POLAR, szufladowa • 400 zł. Wrodaw, tel. 
071/788-16-72
ZLEWOZMYWAKI BLASZANE, 2-komorbwe: zpfaWym bde* 
kaczem, wym. 140x60 cm -150zł oraz wym. 80x60 cm-100 
zł.~Tęl. 05Q2/2*f-01*9£ . & t
ZMYWARKA DO NACZYÎMlELe 530 - 210 zł'. Kłodzko, tel. 
0600/56-19-74, Q74/867.91-56 •
ZMYWARKA DO NAĆŻYŃ-PRiyiLE&* 170- zł Radwanice, 
gm. Święta Katarzyna, tel; 071/311-76-40, 0502/37-83-55 
ZMYWARÎ DO NACZYŃ̂ szklanych i porcelanbyîch, ga- j 
sfronomiczńa, do 95 stop. G, 380 V-1.800 zir Wrodaw, tel. s 
0600/07-19-09 •' I : i

• ZMYWARKA DO NACZYŃ WHIRLPOOL/ dażabudowy.szer. ? 
\ 45,cm: 300 Zł. Wrodaw, tel. 050.1/04̂53-38 

ZMYWARKI DÓ NACZYŃ, -prod. zachodftfej, 2 szt, Wolno jj 
stojąca oraz do zabudowy, na gwaranąi - 400 zl. Oborniki . 
Śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54

SPRZĘT SPORTOWO- 
TURYSTYCZNY

0 ATLAS. SPRZtjT FIRMOWY KETTLER. ATLAS Z 
OBCIĄŻENIEM -1.200 ZŁ, stepper, z licznikiem • 
400 zł, orbitrek * 700 zł, bieżnia mechaniczna 
250-500 zł, bieżnia elektryczna -1.800 zł, wioślarz
• 300 zł, ławka pod sztangę ze stojakami 260-500 
zł, stół pionizacyjny na kręgosłup ̂ 300 zł, rower 
treningowy 260-400 zł, ławka do robienia .brzusz­
ków” - 60 zł. Legnica, tel. 076/723-86-68 
W84016785

BROŃ SPORTOWA PISTOLET ANICSA101, gładkolufowy, 
kaliber 4.5 mm, nowy, nieużywany, w zestawie dodatkowy 
magazynek i. futerał walizkowy • 175 zł. Wrocław, tel. 
0500/56-87-40
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA ANICS 101,2 magazyn­
ki, walizka, 2 naboje CÓ, 2 opakowania śrutu, 80 tarcz - 259 
zł. Wrodaw, tel. 071/341̂69-15,0608/16-22-97 .
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA SUPER SPORT, 4.5 mm, 
gwintowana, łuneta x 32, tarcze, blokada strzału, śrut, pokro­
wiec, kupiona za 2.700 zł (faktura), I właśddel, stan idealny 
• 500 zł lub zamienię na telefon GSM. Wrocław, tel. , 
.0501/17-71-91 
DESKA WINDSURFINGOWA, dl. 380 cm, kompletna - 840 
zł. Zgorzelec, tel. 075/771-88-32,0507/11-26-26 
DESKI WINDSURFINGOWE, dla początkujących: Fanatic 
Vipper, wyporność 1701, składany maszt, bom klamrowy, pow. 
żagla 6 m2 - 980 zł oraz Bic Astro, wyporność 130 I, bom 
klamrowy, składany maszt, żagiel monofilm (pow. 5.7 m2 lub 
6.2 m2) • 1.150 zł. Wrodaw, tel. 0602/32-53-04 
KUPIĘ ODBIORNIK GPS, mały, podręczny • do 300 zł. Tel. 
0502/21-01-97
KUPIĘ WYPOSAŻENIE ŁODZI ŻAGLOWEJ: dinowanie sta­
lowe i miękkie, kapoki, pagaje, bosak, kosz rufowy, plandekę
1 inne do remontu lodzi. Tel. 0502/21-01-97
KUPIĘ WYPOSAŻENIE SIŁOWNI, sprzęt firmy Olimp. Go­
cław, tel. 0606/44-27-69
LODÓWKA TURYSTYCZNA ELECTROLUX, kempingowa, 
12/220 V + gaz, poj. 401, wym. 48x48x46 cm, stan idealny - 
580 zł. Wrodaw,tel. 0500/72-25-91
O ŁODZIE WIOSŁOWE I MOTOROWE • SILNIKI DO 

ŁODZI, Dla wędkarzy i turystów. 15 modeli łodzi
• od 2,5 do 5 m oraz wszystkie inne modele firm: 
DAREK TBCAS, POLIGLAŚ, POLIFAKTOR, MIN- 
DAK, KAZPOL, CRESCENT, KRUGER. SILNIKI do 
łodzi, przyczepy podłodziowe. SPRZEDAŻ RA­
TALNA. Dzierżoniów, tel. 074/831-04-96, 
0504/09-26-64 W01014525

ŁÓDŹ ŚCIGAĆZ, 1-osobowa, z włókna szklanego, płasko­
denna - 650 zł. Brzeg, tel. 0605/42*02*80 ,
ŁÓDŹ MOTOROWA, z silnikiem stacjonarnym Mitsubishi, 
napęd Vdvo Pen ta, kierownica, manetka, RO, plandeka, przy­
czepa, dł. 450 cm, stan dobry • 10.500 zl. Bdesławiec, tel. 
0603/03-63-08,0691/33-86-28 
ŁÓDŹ MOTOROWA BEZ 2, kabinowa, nowa - 1.900 zl. Bo* 
gaczewo, gm. Mędnka, tel. 0503/62-73-19 
ŁÓDŹ MOTOROWA CAPRI, dł. 3.5 m, szer. 1.5 m, silnik Wi­
cher 25 KM, narty wodne + wózek podlodziowy • 4.000 zł. 
Nieszczyce, tel. 076/841-00-93, 0605/20-76-80
O ŁÓDŹ MOTOROWA SEARAY, bez silnika, z przy­

czepą - 10.000 zł, silniki doczepne Johnson o 
mocy 50 KM, 7.5 KM, 6 KM, kompletne, montaż
• do łodzi, pontony z pawężą, części używane, na­
prawa silników oraz profesjonalna naprawa pęk­
niętych bloków silnika i kolektorów. Znajomość 
tematu nabyta wserwisie w Niemczech, www.mi- 
rekboot.glt.pl. Tel. 071/310-83-34, 0502/95-90-10 
W01110105

ŁÓDŹ MOTOROWA SMK 75M, dł. 5.3 m, szer. 1.7 m, kadłub 
+ częśd, do remontu - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0507/04-98-88 
ŁÓDŹ MOTOROWA ST YNKA, wym 2 60 x 1.20 m, silnik John­
son (3 KM) • 2.200 zł. Oborniki Śląskie, teK 0696/43-61 -66 
ŁÓDŹ WĘDKARSKA, miniaturowa, do wywozu przynęty i 
zanęty na znaczne odległości, napęd 12V - 550 zł, woj. doi*

.. nośląskie, tel. 0604/56-47-91 
ŁÓDŹ WĘDKARSKA, wym. 2.5 *.1.1m, waga 25 kg • 600 zl. 
Bogaczewo, gm. Mędnka, tel. 0503/62-73-19 
ŁÓDŹ WĘDKARSKA, 2-osobowa, z włókna szklanego, pła­
skodenna, dł. 275 cm, szer. 125 cm, zarejestrowana • 670 zł. 
Brzeg, tel. 0605/42-02̂80
ŁÓDŹ WĘDKARSKA, wiosłowa/podwójny .płąszcz, 2-oso­
bowa, wym. 28x1,2 m, możliwość montażu silnika, stan b. 
dobry -1.100 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/45-26-78

ŁÓDŹ WĘDKARSKA KARAŚ, oryginalna, używana 1 sezon,
2 plandeką i wiosłami • 2.100 zl, powiat oławski/ tel. 
0691/72-01-88
ŁÓDŻ ŴJKARSKA NORTON LUX, 3-osobowa, zielona, 
wym. 350x135x45*fl̂]wie|pkomorowa, wiosła, kotwice, linki, 
kapok, silnik elektryęzny Minko ta 12 W, 9-biegowy, akumula­
tor BMW 12 W, 100 Ah, pros towriIR̂v55zek.ręany, mśrto uży­
wany - 2.600 zł. Wrodaw, tel. 071/794-72-30/0607/74-98-09 

ŁÓDŹ ŻAGLOWA, kabinowa, wym. 770x250 cm, żagle 
25 m2, zintegrowany silnik Honda 8 KM, z laminatu, 
mahoniowe elementy wnętrza, instalacja elektryczna 12 
V, instalacja gazowa i wodna, WC, kuchenka gazowa, 
lodówka, zlewozmywak, 6-osobowa • 30.000 zł. Opole, 
teł. 0606/37-99-85 140195235

ŁÓDŹ ŻAGLOWA, klasa 470, z laminatu oraz przyczepka 
podłodziowa, zarejestrowane • 3.500 zł. Wrocław, tel. 
0602/32-53-04
MOTOLOTNIA, 1-osobowa, skrzydło 17.5 m, wózek „L* amor­
tyzowany, silnikTłabanta,'śmigło nowe okute, 10 godziftlotu
- 3.750 zl. Brzeg, tel. 0605/42-02-80 
MOTOLOTNIA, 1-osobowa - 3.500 zł. Brzeg, |tel. 
0600/28-85-12
' MOTOLOTNIA, 1‘osobowa, kompletna, mato eksploatowa­
na, silnik Trabanta • 4.500 zł. Nowa Sól, tel. 0889/67-15-06 
MOTOLOTNIA LIBRĘ 2, 2-osobowa, wózek ,L* PA-7 amor- 
. tyzowany,,z przyrządami, silnik VW o poj. 1600 ccm - 5/950 
zł. Brzegr tel. 0605/4̂-02-80;
MOTOLOTNIA LIBRĘ 3, nowa, 2-oSóbowa,'Wózek Plplstrel, 
silnik Rotax-582, 60 godzin lotu • 25.500 zł. Brzeg, tel. 
0605/42-02-80
NAMIOt, 6-osobowy, 3 sypialnie o wym! 220 x 150 cm + sa­
lon 300 x 300 Cm, wys. 200 cm, wodoodporność 3000 mm, 
moskitiery, tropik, zadaszenie atermiczne, nowy, prod. nie­
mieckiej • 550 zł. Wrodaw, tel. 071/373-44-81,0604/07-59-49 
NAMIOT, wys. ponad 2 m, dwie 2-osobowe sypialnie, z du­
żym przedsionkiem z oknem, typu .willowego’, mało używa­
ny, beżowy • 630 zł. Wrocław, tel. 071/354-08-45, 
0500/35-90-41
NAMIOT IGL003, wym. 210 x 240 x 130 cm, tropik, moski- 
tera w sypialni, przedsionek, Wodoodporność 1000 mm, nowy, 
prod. niemieckiej - 130 zł. Wrodaw, tel. 071/373-44-81, 
0604/07-59-49
P̂IANKI WINDSURFINGOWE i do nurkowania, z neoprenu: 
Ćarriaro, gr. 3 mm, z długimi rękawami i nogawkami, rozm. 
52, na wzrost 16ó-;tB5 cn\- 4.70 żł, jednoczęściowa bez ręka­
wów, mdło używanârozm. 52 * 250 zł, nowa, 2 krótkimiręka­
wami i nogawkami F2 Style, wielkość 56 (XL) ■ 600 zl. Wro- 
daw, tel. 071/791-71:99,0691/94-66-78 £
PONTONY wędkarskie, 2-3-osobowe, 4-komorowe,: zabory 
zwrotnej wyporność 250 kg, z grubego tworzywa. + wiosła. 
Cena 180-260 zł. Wrodaw, tel. 0660/49-09-28 • * 
PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ : rowery treningowe - 160-370 
£ł; steppery • 80-320 zł, orbitrek - 170-420- zł, total-gym - 
260-320 zł; bieżnia - .220-470 zł, ławki do ćwiczeń - 80-330 zł 
Finne, wszystkie firmowe, stan dobry, możl. transport. Wro­
daw, tel. 0502/39-80-77
SILNIK DOŁODŻIFORCE MERCURY, 25 KM, 2-sUw, krótka 
spodzina, doczepiany, stan b. dobry • 2.700 zl. Wródaw/tel. 
071/351-92-77, 0601/72-33-69 
SILNIK DO ŁODZI JOHNSON*EVINRUDE, 30 KM - 2.500 zł. 
Lubin, tel. 0888/70-44-03
SILNIK DO ŁODZI MERCURY, 2-suw, 3.3 KM, prod. USA, 
najnowszy model, 2-letnia gwarancja, idealny do jachtu albo 
łodzi wędkarskiej • 1.750 zł. Legnica, tel. 0600/38-19-86 
SILNIK DO ŁODZI MINŃ KOTA, elektryczny, o b. dożej mocy,v 
Z, płynną regulacją biegów, prod. USA, 2-łetnia' gwarancja - 
i.750 zł. Legnica, tel. 0600/38-19-86 
SILNIK DO ŁODZI WIETEROK, 30 KM, stan idealny, mało 
używany - 800 zł.OławdT tel. 0889/94-41-35,0606/$1-73-00 
SILNIK DO ŁODZI YAMAHA, 2002 r, 3.5 KM, stan b. dobry 
-1.700 zł. Krapkowice, tel. 0608/89-74-54 
SILNIK‘DO ŁODZI YAMAHA 4, 2003 r„ 4 KM, 4-suwowy, 
kolumna długa lub krótka, zbiornik wbudowany • 2.700 zł. 
Legnica, tal. 0889/95-49-92
SILNIKI DO ŁODZI: Wicher; Forele, w całośd lub na częśd
- 500 zł/szL Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
SILNIKI DO ŁODZI: Mercury, 2-suw, 3.3 KM, ze zbiornikiem 
paliwa, prod. USA, najnowszy, gwarancja 2 lata - 1.750 zl, 
silnik Minn Kota, elektryczny, płynna regulacja, prod. USA, 
gwarancja 2 lata • 1.750 zł. Legnica, tel. 0600/38-19-86 
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ STUBBEN EXCALIBUR, do 
ujeżdżania/stan idealny + buty i inne akcesoria jeździeckie -
. 2.800 zl. Świdnica, tel. 0661/81-81-71 
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ, skórzane, kultóka, oznako­
wane, prod. niemieckiej • 300 zł lub zamienię na puszor ro­
boczy, kompletny. Wrocław,, tel. 0603/40-54-98 
SKUTER WODNY JET SKY, 1993 r., 650 ccm • 6.300 zł. 
Wrodaw, teł. 0692/60-64-07
SKUTER WODNY KAWASAKI, 1988 r., 650 ccm, stan b. 
dobry - 5.500 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
075/731-70-46, 0609/67-38-63 
SPRZĘT WINDSURFINGOWY: deska windsurfingowa, 140 
I, Power Gilde F2 -1.800 zł, żagiel Gastro Malrix, 8.5 m2 • 
900 zl. Karpacz, powiat jeleniogórski, tel. 075/761-82-69 
SPRZĘT WINDSURFINGOWY: pędnik dziecięcy - żagiel 3.2 
m2 (monofilm), bom klamrowy, maszl aluminiowy • 430 zl, 
żagiel monofilm 5.7 m2 • 420 zł, żagiel monofilm 6.2 m2 - 430 
zł, bom klamrowy • 230 zł, pianka • 95 zł, deska Hi Fly dl. 275 
cm - 420 zł. Wrodaw, tel. 0602/32-53-04 
STOŁY BILARDOWE, nowe i używane, 6-, 7*r8-stopowe, 
rekreacyjne i zarobkowe, raty tub Wynajem + akcesoria i gry 
zręcznośdowe, od 1.000 zł/Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/19-72-54, 076/818-15-25
O STOŁY BILARDOWE - PRODUCENT, zarobkowe 

i rekreacyjne, sprzedaż, dzierżawa, raty od 150 
zł, pjłkarzykł. Transport i montaż gratis. Wszyst­
kie akcesoria, renowacja stołów, możliwość wy­
konania stołu na specjalne życzenie klienta. Choj- 
nów, tel. 076/818-65-14, 0607/80-15-21 
W84015955

STÓŁ BILARDOWY, płyta marmurowa, elektroniczny wrzut- 
nik, stan b. dobry • 2.300 zł. Kłodzko, tel. 0601/95-34-83, 
0600/08-20-83
STÓŁ BILARDOWY, 6-stopowy, stan b. dobry - 2.200 zł. Ko­
wary, powiat jelepiogórski, tel. 0668/12-67-86 
STÓŁ BILARDOWY, 9-slopowy, płyta kamienna, zarobkowy, 
stan idealny - 3.500 zł. Wrodaw, tel. 0510/66-78-11 
STÓŁ DO PING-PONGA, pełne Wymiary - 500 zł: Tarnów, 
•tel. 05H/93-1145.
STÓŁ DO PING-PONGA, nowy, składany/o.wymiarach olim­
pijskich, bardzo stabilna konstrukcja, możliwość przesiania 
zdjęć pod wskazany adres e-mail * 340 zl. Wrodaw, tel. 
0693/61-88-63
SUKNO NA STOŁY BILARDOWE : SpedbaD • 70 zt/rn.b., 
Tornado • 65 zł/m.b. i inne, różne kolory, pczy Większej ilośd 
możliwe rabaty. Legnica, tel. 0695/7̂81-82 
m ES WYPOSAŻENIE SIŁOWNI, kompletne, stan do­

bry - 32.000 zl. Brzeg, tei. 0501/58-11-40 140199695

TURYSTYKA
.BAŁTYK’ - MIELNO I ŁAZY, tanie wczasy nad samym 
morzem, ośrodki .Bałtyk* i .Bryza”, dobry standard, bu­
dynki piętrowe, bufety parking, boiska, plac zabaw, pięk­
na zieleń, promocje, www.ldm.fr.pl. Tel. 094/346-23-05 
T01084065
.BAŁTYKI REWAL * POGORZELICA, domki letnie z . 
pełnym wyposażeniem - Terimex; basen, sauna, siłow- - 
nia, parking, www.terimex:ta.pl. Tel. 09.1/386-32*11, 
0607/88-13-65 TÓ1084025

• ABSOLUTNIE KOMFORTOWE I NIEDROGIE POKOJE 
W GÓRACH SOWICH, 70 km od Wrodawia, z łazienka­
mi i TV sat. (400 kanałów); RO z CD, także z wyżywie­
niem, czajniki, lodówka, kuchenka mikrofalowa, grill w 
altanie, duży, umeblowany taras, sala wieldmprezowa 
na 40 osób, wideo, DVD, jacuzzi, źródlana woda, sola­
rium, sauna zamykany parking, lasy, potoki, jezioro, zam­
ki, podziemne, miasta, trasy rowerowe -, od 15 zł, 
http://zlelonyjar.republika.pl, tel. 074/845-33-43 
T01093415

• . AGRO-"KANIA”, środek lasu, cisza, spokój, przejażdżki
bryczką) wierzchem, siatkówka, grill, ognisko, blisko rze­
ka • 37 zł/osobodoba, z pełnym wyżywieniem. Grabów 
nad Prosną tel. 0603/84-19-91 T02027825

• AGRORYB • KARKONOSZE, LAS, CISZA, WODA KOM­
FORTOWY OBIEKT, www.agroryb.ig.pl, otoczony 11 ha 
wody, apartamenty I pokoje zTV I WC, .sala biesiadna*, 
rekreacyjna, taneczna, tarasy, wczasy, weekendy, im- ; 
prezy okolicznośdowe. Bezpłatne wędkowanie, sprzęt 
plywąący, kąpielisko, baseny i grill, koń i rowery. Góry, 
jeziora, zamki. Faktury VAT, noclegi od 25 zł. Gryfów 
Śląski, tel. 075/781-26-61,0606/55-34-28 T01011895

AGROTURYSTYKA, gospodarstwo, przez cały rok, w Kamie­
nicy (powiat limanowski), pokoje 2- i 3- osobowe z łazienka­
mi, możliwość wyżywienia, ceny ód 20 zl/ósoba/doba. Ka­
mienica, tel. 018/332-33-30 -
AGROTURYSTYKA, gospodarstwo całoroczne, pod Babią 
Górą pokoje 2- do 5-osobowe z łazienkami lub bez, możli­
wość wyżywienia, góry,.las, strumyk, czyste powietrze, w miej­
scowości Kiczory kdo Chyżnego, ceny od 18 zł/osoba/doba. 
Kiczory, tel. 018/26342-81
AGROTURYSTYKA, .Jędrusiowa Chata’, w Puszczy Notec­
kiej, bfisko jeziora, pokoje z łazienkami, dobra kuchnia, ko­
nie, małe zoo, pieczenie chleba, wędzarnia, grzyby; ryby • 
zapraszamy przez cały rok, ceny od 18 zł/osoba/doba. Ko­
deń Wielki, tel. 067/256-34-20 
AGROTURYSTYKA, w Licheniu, koło Bazyliki, wynajem dom- 
ków letniskowych, konie, ptaki i Inne atrakcje • 20 zł/osoba/do­
ba. Licheń, tel. 063/270-75-71, 0601/98-71-95 
AGROTURYSTYKA, .Zielona Zagroda" w Osiecznej k. Lesz­
na zaprasza na całoroczny wypoczynek, dwa pokoje 2-oso- 
bowe z łazienkami, kuchnia z wyposażeniem, liczne atrakcje 
(łasy, jeziora, zabytki), spokojna okolica • 15*25 zł/osobodo­
ba. ' Osieczna, tel. 065/535-06-70, 0660/76-58-72, 
0660/76-58-73 t
AGROTURYSTYKA, .U Janeczki’ w Osiecznej k. Leszna 
zaprasza na wczasy i weekendy, w ofercie jazda konna, węd­
karstwo, biesiady przy ognisku, możliwość organizacji .zielo­
nej szkoły’ • 15-20 zł/osobodoba. Osieczna, tel. 
065/535-01-70, 0507/06-43-02 
AGROTURYSTYKA, w piękną miejscowości Świątkowa Wiel­
ka, zapraszamy letników na spędzenie wakacji w Magurskim 
Parku Narodowym, możliwość złowienia pstrąga oraz jego 
przyrządzenia, ceny od 25 zi/osoba/doba. świątkowa Wiel­
ka, tel. 013/441-41-92,013/44141-14 ;
AGROTURYSTYKA w Witoszowie Dolnym, pokoje'2-, 4-oso- 
bowe, oddzielna kuchnia, 25-30 zł/osobodoba. Wltoszów 
Dolny, tel. 074/853-87-31
AGROTURYSTYKA NA POJEZIERZU KASZUBSKIM .DOM 
NAD JEZIOREM’, pokoje 2-, 3-osobowe, komfortowe, łazien­
ka, lasy, jeziora, ryby, grzyby, czyste powietrze, sprzęt pły­
wający • 20 zł/osoba, obiady domowe • 15 zł. Sominy k. Byto­
wa, tel. 059/821-60-02
AGROTURYSTYKA W GÓRACH, wypoczynek w ciszy, moż­
liwość zwiedzania zabytków i ciekawych miejsc, zalew, sta­
wy rybne, trasy rowerowe, 10 km od granicy z Czechami • 25 
zł/osobodoba. Grzędy Górne, tel. 074/845-01-83
• AGROTURYSTYKA W GÓRACH IZERSKICH, k. Świe­

radowa Zdroju, leśniczówka Puchatek, własny staw, wy­
godne pokoje z łazienkami i kuchnią turystyczną. Trasy

- rowerowe, konie, lasy, wędkowanie, imprezy okoliczno­
śdowe. Możliwość rozbida namiotu, posiłki. Cena; 25 
zl/osobę, z wyżywieniem • 55 zł, www.puchatek.strona.pl. 
Przecznica 4, gm. Mirsk; powiat lwówecki; tel.

. 075/647-03-26, 0509/27-00-53,' 0509/20-88-77 
. T01114255

AGROTURYSTYKA W GÓRACH ŚWIĘTOKRZYSKICH, 
wokół lasy, łąki, szlaki piesze i rowerowe, oferujemy 4 pokoje 
z TV, 2 łazienki, kuchnia, grill, rowery, stół do ping-ponga, 
parking, dużo dekawych obiektów do zwiedzania: jaskinie, 
zamki, skanseny, oferta całoroczna, cena 20 zi/osoba/doba. 
Kielce, tel. 041/307-43-83, 0507/76-97-69 
AGROTURYSTYKA W GÓRACH ŚWIĘTOKRZYSKICH, wi­
dok na Łysą Górę, w parku krajobrazowym, 19 - zł za osobę 
na dobę. Sędek, tel. 0605/92-10-90 
•, AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, Sosnówka 

.Kukułka’, 5 km od Karpacza, pokoje 2-, 3*, 4-, 5-osobo­
we, kuchnia, WC, TV, prysznic, grill, plac zabaw, 700 m 
n.p.m., strumyk, zalew • 15 zł/osobodoba. Tel.

. 0609/60-15-30,075/761-0242 T80000025 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, Dom .Panorama 
pod gwiazdami’, 700 m n.p.m., pow. 180 m2, maks. 12 c&ób,
4 sypialnie, komfortowe wyposażenie, salon i  kominkiem, 
lasy, cisza, panorama (80km),tTasy rowerowe i piesze, bli­
sko Czech i Niemiec • od 24 zi/osoba/doba lub od 260 
zł/dom/doba. Kopaniec, powiat jeleniogórski, tel. 
075/75142-74,0606/13-53-57 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, 15 km od Karpa­
cza, 7 km od granicy z Czechami, stawy rybne, sprzęt wod­
ny, pokoje z łazienkami, grill, kuchnia • 17-25 d/os ./dobę. 
Leszczyniec, tel. 075/74246-08,074/666-53-89 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, piękne widoki na 
Śnieżkę, apartamenty, pokoje 2- i 4-osobowe, aneks kuchen­
ny, łazienka, TV sat. osobne wejśde, plac zabaw, grill, zamy­
kany parking, komfortowe warunki, serdecznie zapraszamy • 
35 źl/osoba/doba. Mysłakowice, powiat jeleniogórski, tel. 
075/713-80-59, 0600/76-04-84 
AGROTURYST YKA W KARKONOSZACH, upodnóźa Śnie­
żki, pokoje 2-, 3- i 4-osobowe, aneks kuchenny, osobne wej- 
. ście, możliwość wykupienia wyżywienia, płac zabaw, grill, 
ognisko, zamykany, parking • od 25 zl/osoba/doba. Mysłako­
wice, powiat jeleniogórski, tel. 075/642-28-92,0503/49-73-09 
AGROTURYSTYKA W KOTLINIE KŁODZKIEJ, łowisko ryb 
(pstrągi, karpie), grill, noclegi, cena • 20 zł/osobodoba. Szklar- 
ka, teł. 074/811-83-28
r AGROTURYSTYKA -ŁAGÓWEK KOŁO ŁAGOWA, woj. 

lubuskie, miejscowość położona wśród lasów i dwóch 
jezior, dom wolno stojący, 4 pokoje: 2-, 3-, 4-osobowe,
3 łazienki, 2 kuchnie, TV* 20 zł za osobę na dobę, moż­
liwość korzystania z-posiłków obiadowych. Tel. 
068/341-27-55,0506/63-94-05 T87003475

APARTAMENT W KARKONOSZACH, w Karpaczu, pow. 50 
' m2, 2 sypialnie, salon z aneksem kuchennym, łazienka • od 
25 zł/osoba/doba. Karpacz, powiat jeleniogórski, tel. 
075/761-82-69,0697/57-32*79 
APARTAMENTY W GÓRACH KAMIENNYCH, kompleks re* 
kreac.-hotelowy, hotel (budynek z 1713 r.) po remonde i re­
nowacji, urokliwa okolica, apartamenty 2-osobowe z jakuzzi, 
sala bankietowa (25 osób), kominek, wysoki standard, do 
dyspozycji staw i smażalnia ryb, cena 80-150 d/dobę/aparta­
ment. Grzmiąca, gm. Głuszyca, tel. 074/845-68-16, 
0605/22-55-17 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem • AC0948 http://wkz.autogielda.com.pl)
• BAŁTYK, Mielno 50 m od plaży, pokoje 2% 3-, 4-osobo­

we z łazienkami i TV, apartamenty 2-pokojowe z anek­
sem kuchennym, parking, grill, www.faraon.ta.pl, rezer­
wacje. TeL 094/318-95-13,0603/58-20-68 T01041445

• BAŁTYK, Mielno • pensjonat Interszyk, pokoje 2-, 3-, 
4-osobowe i apartamenty z aneksem kuchenym, duży 
teren zielony z placem ziabaw i zamkniętym parkingiem, 
sprzęt wodny do wypożyczenia raj dla dzieci, wędkarzy 
i wodniaków, www.interszyk.ta.pl. Tel. 094/316-61-05 
T01041455

• BAŁTYK, Mielno • murowane domki letniej łazienkami i 
TV • ośrodek .Irena’, duży, ogrodzpny teren, parking, 
plac źabaW, stołówka, kawiarenka, www;miełno.ire- 
na.ta.pl, rezerwacje. Tel. 094/318-95-78 T01041465

BAŁTYK, Mielno - domki z pełnym wyposażeniem przy 
samej plaży, pśrodek .Złota Plaża’, duży, ogrodzony te­
ren z parkingiem, dużo atrakcji w okolicy, www.zlotapla- 
za.ta.pl. Tel. 094/342-41:84 T01041475 
BAŁTYK, Mielno - domy wczasowe FWP, 150 m od pfa- 
źy, centrum, 515 miejsc, pokoje 2-, 3-, 4-osobowe i apar­
tamenty, odnowa biologiczna, atrakcje dla dziea i doro­
słych, bezpieczny paking, www.fwp.ta.pl,.www.fwp.pl. 
Tel. 094/318-92-14, 094/318-93-97 T01041495
BAŁTYK, Mielno, niedrogie pokoje do wynajęda .U Iwo­
ny*, pokoje 2-, 3-, 4-osobowe z łazienką i TV lub tańsze 
ze wspólną łazienką na 2 pokoje, domek letni, 2-pokojo*. 
wy, ogród, parking, www.iwona.ta.pl. Tel. 094/318-95-57, 
0609/39-79-95 T01041505 
BAŁTYK, Mielno, pensjonacik .Dąjana’/ oferujemy po­
koje 2-, 3-, 4-osobowe z łazienkami i TV, teren ogrodzo­
ny z grillem i parkingiem, niewysokie ceny • zaprasza­
my, www.dajana.ta.pl, rezerwacje. Tel. 094/318-94-14 
T01041515
BAŁTYK, Chłopy k. Mielna, kameralny pensjonat ,Mi- 
stral* przy samej plaży, pokoje gośdnne 2-, 3-, 4-osobo­
we z łazienkami i TV, cicha okolica, zielony ogród, par­
king, grill, również apartament w KOlObrżegu, 
www.ta.pl/mistral, rezerwacje. Tel; 094/316-55-88, 
0602/71-42-85 T01041525 Z 
BAŁTYK, Chłopy k. Mielna. Dworek Jonatan, pokoje 2-, 
3-, 4-osobowe z łazienkami i TV, duży ogrodzony teren 
zielony z basenem letnim, parking, plac zabaw, bdska 
sportowe, stawy hodowlane, niewysokie ceny, www.jo- 

. natah.ta.pl, rezerwacje. Tel. 094/316-62-97, 
0606/35-42-53 T01041535 
BAŁTYK, Chłopy k. Mielna, domy letnie .Stonka’, ośro­
dek pdożony blisko plaży, nowe domki z pełnym wypo­
sażeniem (2 pokoje, łazienka, aneks kuchenny), ogro­
dzony zielony teren, parking, plac zabaw, grill, www.ston- 
ka.ta.pl. Tel. 094/340-27-32 T01041615 ,
BAŁTYK, Łazy k. Mielna. Dom Gośdnny .Alga’, pokoje
1-, 2-osobowe i 2-pokojowe studia, wszystkie z łazien­
kami i TV, ogrodzony teren zielony z grillem I parkin­
giem, www.algalazy.ta.pl, rezerwacje. Tel. 094/318-29-79 
T01041625
BAŁTYK, Łazy k. Mielna. Dom Gośdnńy .Orka’, pokoje 
1*, 2*, 3-osobowe z możliwością dostawek, pokoje z 
łazienkami i tańsze ze wspólną łazienką balkony lub ta­
rasy, ogrodzony teren zielony z grillem i parkingiem, 
www.ta.pl/orka, rezerwacje. Tel. 094/318-29-77, 
0502/26-49-00 T01041635 
BAŁTYK, Sarbinowo k. Mielna, , domy .Nad brzegiem 
morza’, pokoje 2*, 3-, 4-osobowe ź łazienkami i TV, ta­
rasy ż widokiem na morze, 50 m od linii brzegowej na 
szczyde wydmy, www.brys.ta.pl. Tel. 094/316-5547, 
0508/99-29-97 . T01041645 
BAŁTYK, Rewal • Pustkowo. Dom Gośdnny ̂ lex* po­
leca pokoje 2-,8-, 4-osobowe oraz domki kempingowe 
przy samej plaży, pokoje z łazienkami, TV, aneksem ku­
chennym, wyżywienie na miejscu, www.aiex.ta.pl. Tel. 
091/38642-49 T01041665
BAŁTYK, .Atrium* Kdobrzeg, pensjonat poleca pokoje
2-, 3-, 4-osobowe z łazienkami i TV, aneksy kuchenne, 
świetlica, duży teren zielony z bezpiecznym parkingiem, 
www.atrium.ta.pl, rezerwacje. Tel. 094/352-83-65 
T01041675

• BAŁTYK • REWAL, PENSJONAT .ANNA’ ZAPRASZA, 
piękna, szeroka plaża, do morza ok. 150 m, pokoje z 
łazienkami I TV, domowe wyżywienie, dzieci • zniżki, 
parking gratis, ceny konkurencyjne, www.anna.Wcza- 
sy.pl. Tel. 091/386-26-77,0606/26-57-77 T01084385

• BAŁTYK • CHŁOPY K. MIELNA • NOWY PENSJONAT 
.BRYDAR", położony w rozległym zadsznym miejscu. 
Pokoje z łazienkami, plac zabaw, bezpieczny parking, 
staw hodowlany, bdska sportowe, www.brydar.ta.pl. Tel. 
094/318-95-11,0607/19-91-67 T01050085

• BAŁTYK - DĄBKI K. DARŁOWA - DOM WCZASOWY 
.HORYZONT* • pokoje i domki letniskowe z pełnym wy­
posażeniem, baseny letnie, korty tenisowe, solarium, ka­
wiarnia, plac zabaw, www.horyzont.ta.pl. Tel. 
094/314-80-07,094/314-86-57 T01050075.

• BAŁTYK* MIELNO - DOM GOŚCINNY .ADMIRAŁ’ • po­
koje z łazienkami, wyżywienie, drink-bar, parking, sau­
na, siłownia oraz pokoje przy brzegu morza w Sarbino­
wie, www.admiral.ta.pl. Tel. 094/318-99-32 T01050065

• BAŁTYK • MIĘDZYWODZIE - WYNAJEM POKOI NAD 
MORZEM, 3 km od Dziwnowa, piękna spokojna okdi- 
ca, przy lesie, 250 m Od morza, budynek wolno stojący 
z oddzielnym wejśdem dla wczasowiczów, pokoje 2-, 3- 
i 4-osobowe z tarasami, łazienkami, TV, aneks kuchen­
ny do wyłącznej dyspozycji wczasowiczów, lodówki par­
king, grill, piaskownica dla dzied. Tel. 091/38148-35 
(fax), 0605/09-2945 T87004185

. • BAŁTYK - POBIEROWO - .JAREK I MARIOLA’ • pokoje 
z łazienkami w trzech pensjonatach oraz domki kempin­
gowe. Wszystkie informacje ze zdjędami na stronie: 
www.marida.ta.pl. Tel. 091/38643-66 T01050045

• BAŁTYK • USTRONIE MORSKIE WYNAJEM POKOI: 
i 2-, 3-, 4-osobowych z łazienkami, w centrum, '100 m do
morza. PROMOCJE • maj,' czerwiec, wrzesień • 20-30 zł 
za osobę na dobę. Tel.'094/351-50-30, 0607/17-48-83, 
0602/71*28*32 T01073125

• BESKID ŻYWIECKI - KAMESZNICA K. MILÓWKI, w 
piękną, górskiej okolicy, nieopodal przejdą graniczne
- i liczne szlaki turystyczne, miejsce ńa grill, ognisko, po­
koje z balkonem, z widokiem na góry, piękne widoki, d- 
sza • 15 zł/dobę. Teł. 0605/51*64*23 T03001875

• DARŁOWO, go wynajęda pokoje nad morzem, w oto­
czeniu domu pola z wiatrakami, plac zabaw dla dzied, 
miejsce do grillowania, możliwość zaparkowania samo-

' chodu • od 20 zł/osóbę, bliższe informacje. Tel. 
094/314-25-69,0605/36-00-89 T01079535

• DARŁOWO, MORZE, WAKACJE, pokoje do wynajęcia 
nad morzem, nowy dom jednorodzinny, kuchnia, grill, 
parking, możliwość korzystania z rowerów -10-20 zł/oso­
bodoba. Tel. 094/314-29-35, 0888/32-69-10 
T01100215

• DO-WYNAJĘCIA DOMKI LETNISKOWE, w Miliczu, 
Ośrodek Karłów - 40, 50 zł. Tel. 0607/06*64*38 
T02025345

• DO WYNAJĘCIA DOM, w woj. lubuskim, Tatarka, 2 po­
koje, kuchnia, łazienka, pełne wyposażenie, teren ogro­
dzony, las, jezioro, dla 6 osób • 100 zł za dobę, 
www.urlop.info.pl/taTarka. Tel. 075/75145-15, 
0609/29-94-57 ;J03001655

DOMEK, w Masywie Ślęży, w Sulistrowiczkach, 35 km od
Wrodawia, Wolno stojący, 200 m od zalewu, luksusowy, pow.

jWalbrzych

Juventur
) BIURO 

TURYSTYCZNO-USŁUGOWE 
SCÓŁKAzO.O.

Wałbrzych, ul. Słowackiego 3 
Tel. 074/842-55-60,842-55-70 
www.juventur.com.pl o™*17"

OSTATNIE LAST MINUTĘ
Francja - Lazurowe wybrzeże

Hiszpania • Bianee

Hiszpania Bianaa 
Gracja-Katarinl Parała 
Gracja-KatarM Parała 
Wtoełiy-BMone

9 noclegów, moM-homy, autokar
31.08-11.09.05
09.09 - 20.09.05
18.09 - 29.09.05
9 noclegów, mobl-homy, autokar
25.08 - 6.09.05
03.09 -16.09.05112.09 - 25.09.05
9 noclegów, hotel, wyżywienie, autokar
25.08-06.09.05; 03.09 • 16.09.05; 12.09 • 25.09.05 
9 noclegów, apartamenty, autokar
29.08 -11.09,05; 07.09 • 20.09.05; 16.09 • 29.09.05 
9 noclegów, hotel, wyżynka nłe, autokar
29.08 -11.09.05; 07.09 • 20.09X16; 16.09 - 29.09.05 
7 noclegów, apartamenty, autokar
26.06-04.09.06; 02.09 • 11.09.06; 09.09 -18.09.0526.06

ORAZ

OOOPLNfee. 
700 PLN/os. 
600 PLN/oe.
700 PLN/os. 
600 PLN/oe.
1.050 PLN/oe.
700 PLN/oe.
1.099 PLN/oe.
600 PLN/oe.

ORAZ ORAZ ORAZ

Albarta - Połam 
Ukraina Druakawtec 
Chorwata • Porać

8 nodeaów, hotoi, wytywienia 
O5-17JO0JO6
eanatodum, 14 nodagdą wyżywienie, zabiegi, autokar 
02.10 -16.104)6
7 nodegów.hotoi, wyżywienie, autokar
02.09-11.09.06
09.09-18̂94)6

» apartamencie-1299 PLNfae. 
hotelTwyżywienie-1.699 PLN/oe.

1.400 PLN/oe. 
\M  PLNfce.

Frania (Lazurowe Wybrzsża) Htazpenia (Blanee) Szwajcaria (Genewa!
11 noclegów, mofaft̂omy, hotai, wyżywienie, 
28.08-10.09.05

14H9 PLN/oe. 
949 PLN/oe.

Nasze oddziały: Legnica - tel. 076/852-40-33,
Jelenia Góra - tel. 075/752-34-78, Wrocław - tel. 071/327-95-96. 

Czynne w godz. od 10.00 do 17.00

BAŁTYK, Kołobrzeg, pensjonacik .Krzyś’, niedrogie po­
koje 2*, 3-, 4-osobowe z łazienkami i TV (możliwość do­
stawki), na parterze stołówka i drink bar, zielony ogród z 
miejscem na grilla, www.krzys.ta.pl. Tel. 094/351 -60-36 
T01041685
BAŁTYK, Kołobrzeg pensjónat .Oliwia’, położony nie­
daleko plaży poleca pokoje 2-, 3-, 4-osobowe z łazien­
kami i TV oraz 2-pokojowe apartamenty, aneks kuchen­
ny, plac zabaw, parking zamknięty, www.diwia.ta.pl. Tel. 
094/351-72-07,0601/86-19-69 T01041695 
BAŁTYK, Międzywodzie k. Międzyzdrojów, ośrodek mię- 
dzycechowy pdożony w lesie sosnowym, przy samej pla­
ży, ok. 200 miejsc w pokoju 2- i 4-osobowym z łazienka­
mi, TV, balkonami, parking, plac zabaw, świetlica, bo­
iska, kawiarnia, solarium, masaż www.miedzycecho- 
wy.ta.pl. Tel. 091/381 -38-11 TÓ1041705
BAŁTYK, Ustronie Morskie. Dom Gośdnny .Marta’, nie- 
'drogie pokoje: 2-, 3-, 4-osobowe z łazienkami i TV, wy­
żywienie na miejscu, ogrodzony teren zielony ẑparkin- 
giem i placem zabaw, basenik letni, niskie ceny! 
www.marta.ta.pi. Tel. 094/351-51-23 T01041715
BAŁTYK, Ustronie Morskie. Dom Gośdnny .Ewa’, nie­
drogie pokoje gośdnne i domki letniskowe położone na 
dużym ogrodzonym terenie, aneksy kuchenne, bezpiecz­
ny parking, plac zabaw, boisko, www.ewa.ta.pl. Tel. 
094/351-51-70 T01041725
BAŁTYK • CHŁOPY K. MIELNA, pokoje 2-, 3-, 4-osobo- 
we, z łazienkami, TV, plac zabaw, aneks kuchenny, par­
king bezpłatny na miejscu, rowery, 50 m od morza, VII i 
VIII - 35 zl/osobę, możliwość wynajęcia przyczepy kem­
pingowej 4-osobowej • 80 zł/dobę. Tel. 071/797-55*44, 
0507/36-50-12 T02022725'
BAŁTYK * DOMASŁAWICE K. DARŁOWA, pokoje 
2-5-osobowe, z łazienkami, aneks kuchenny, duży ogród, 
dcha okolica, teren ogrodzony, dla wędkarzy katama* 
ran, na jez. Bukowo, od 17 zł. fel. 094/346*97*31, 
0601/05-68-20 T03001805

160 m2, dla jednej rodziny - 35 zł/ósobę/dobę. Tel. 
0500/52-69*47
DOMEK NA POJEZIERZU LUBUSKIM, nad Jeziorem Głę­
bokim k. Międzyrzecza, dla 5-6 osób, 2 pokoje, w pełni wypo­
sażona kuchnia, 2 łazienki, 100 m do jeziora, miejsce na ogni­
sko • 100 zł/dobę + prąd, we wrześniu 75 zł + prąd. Zielona 
Góra, tel. 0604/75-25-16 po godz. 15 (zdjęda do tej oferty «
można zobaczyć w internecie pod numerem • A02405 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DOMEK W GÓRACH, Kotlina Kłodzka, okolice Czarnej Góry 
i Międzygórza, dla 10 osób, 3 sypialnie, duży salon z komin­
kiem, taras widokowy, położony w uroczym i dchym miejscu, 
idealne miejsce na wypoczynek oraz wyjazd narciarski. • 220 
zł /dobę. Tel. 0601/76-73-23 (zdjęda do tej oferty można zo­
baczyć w intemede pod numerem - AC0991 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl) .
DOMEK W GÓRACH SOWICH, samodzielny, wdno stojący, 
pełne wyposażenie, teren ogrodzony, rowery, stół do ping-pon­
ga, trasy turystyczne, od 20 do 30 • zł za osobę na dębę. 
Wolibórz, tel. 0607/45-57*68
DOMEK W KOTLINIE KŁODZKIEJ, komfortowy, 120 m2, 9 
miejsc nodegowych, z kominkiem w salonie, okolice Czarnej 
Góry, superwarunki • 250 zł/dobę/cały domek. Wrocław, tel. 
0601/5348-62, 071/346-60-32 po południu, 0601/77-14-54 • 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nu­
merem • A01156 htlp://wkz.aulogielda.com.pl)
DOMEK KEMPINGOWY NA WYBRZEŻU, w Chłopach k. 
Mielna, 150 m od morza, całkowide wyposażony, dla 4 osób 
- 80 zł za domek na dobę. Bolesławiec, lei. 075/644-38-97 
DOMEK LETNISKOWY, w Boszkowie, 250 m od jeziora. 2 
pokoje, kuchnia, łazienka, TV, taras -120 d/dobę za domek. 
Boszkowo, lei. 065/537-11-63,0601/54-26-92 
DOMEK LETNISKOWY, w Boszkowie, dla 4 lub 5 osób, kuch­
nia, łazienka • 70 zł/doba. Boszkowo, tei. 065/537*14*31 
DOMEK LETNISKOWY i pokoje w Boszkowie - 20 zi/osobo- 
doba. Leszno, tel. 065/520-01-36, 0605/45-73-73 
DOMEK LETNISKOWY, nad jeziorem, 150 m od brzegu, 
4-osobowy, cicha, spokojna okolica, możliwość wynajęcia na *
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weekendy oraz dłuższy, okres • 100 zl/doba. Leszno, tel. 
0603/75̂21*92
DOMEK LETNISKOWY, 50 m od Jeziora Wieleńskiego, 2 
pokoje (5-osób), kuchnia do dyspozycji, z pełnym wyposażę*

.. niem, WC, łazienka z prysznicem, duzy taras, TV, grill, lo­
dówka, pralka - 120 zl/doba. Lubin, tel. 0697/60*64*80, 
076/846-09-36
DOMEK LETNISKOWY, w Masywie ślęży, w Sulisirowicach,
3 sypialnie, pokój gościnny, kuchnia z wyposażeniem, łazien­
ka, maks. dla 8 osób - 120 zl/doba. Wrocław, tel. 
0609/76*24*86
DOMEK LETNISKOWY, na okres wakacji i grzybobrania w 
lasach sycowskich, przy jeziorze, cisza, przyroda, natura •
1.200 zł/mies. Wrocław, tel. 0509/58-32-59 
DOMEK LETNISKOWY NA POJEZIERZU, drewniany, nad 
jeziorem, 4*osobowy, 2 pokoje, aneks kuchenny, lodówka, 
kuchenka gazowa, telewizor, zadaszony taras • 80 zł/dobę. 
Boszkowo, powiat leszczyński, lei. 0501/6642*02 
DOMEK LETNISKOWY NA POJEZIERZU, w Boszkowie, 
murowany, pow. 80 m2, taras o pow. 50 m2, komfortowy, peł* 
ne wyposażenie, telewizor, lodówka, salon, 3 sypialnie, kuch­
nia, łazienka, WC, kominek, garaż na 2 samochody, ogro­
dzony, drzewa, dla maks. 10 osób • 160 zl/domek/dobę. Bosz­
kowo, powiat leszczyński, tel. 0663/37*74*17 
DOMEK LETNISKOWY NA POJEZIERZU, murowany, kom­
fortowy, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, taras, parking, ogrodzo* 
ny, blisko lasy i jeziora, dla 6*7 osób < 100 d/dobę. Brenno, 
powiat leszczyński, tel. 0608/25*91*58 
DOMEK LETNISKOWY NA POJEZIERZU LUBUSKIM, 50 
km od Gorzowa Wielkopolskiego, pokoje 2, 3, 4-osobowe, 
ciepła woda, gaz, WC, w pobliżu lasy i jeziora, do dyspozycji 
bezpieczny parking, rowery górskie, świetlica *15 zł/osobo* 
doba. Ługi, powiat strzei.-drezdenecki, tel. 095/761*20*64, 
0600/59*13*45
DOMEK LETNISKOWY NA POJEZIERZU LUBUSKIM, nad 
Jeziorem Głębokim, k. Międzyrzecza, 2 pokoje, aneks kuchen­
ny, sprzęt RTV, łazienka, w.c., grill, teren dozorowany, par­
king przy domu, stołówka, sklepy, plac zabaw, kajaki; rowery 
wodne, grzyby, stanowiska do wędkowania, czyste jezioro • 
100 zł/dobę. Wrocław, tel. 071/794-00-95,0609/2740-58 
DOMEK LETNISKOWY NA WYBRZEŻU, w Łebie, 2 pokoje,
6-osobowy, w sierpniu -140 d/doba. Opole, tel. 0603/12-74-61 
DOMEK LETNISKOWY W GÓRACH, nad jez. Złotnickim, 2 
pokoje, kuchnia, łazienka, pełne wyposażenie, taras, grill, 
sprzęt RTV, trasy rowerowe i piesze, położony w lesie, par­
king, możliwość wędkowania *110 zl/doba. Tel. 0608/02-52-77 
DOMEK LETNISKOWY W KOTLINIE KŁODZKIEJ, 2 sypial­
nie, kuchnia, w.c., prysznic, parking, 10 min od centrom, las, 
cena 25 zł/osoba/doba. Polanica Zdrój, tel. 074/868-14*11, 
050.1/79-37-61
• DOMKI NA POJEZIERZU LUBUSKIM, w Ośrodku Wy­

poczynkowym .Głębokie 4” koło Międzyrzecza, 10 mu­
rowanych domków, każdy o pow. 35 m2, taras, kuchnia, 
łazienka, grill, TV, 4*6*osobowe, ładnie urządzone; te* 
ren ośrodka ogrodzony, do jeziora 150 m, dużo atrakqi 
w okolicy. Zapraszamy grzybiarzy i wędkarzy, www.wa* 
kaqe.pl/glebokie, cena 26 2i. /dobę, tel. 095/741-14-76, 
0504/12*28*55,0502/99*66*85 T01C51385

DOMKI NA WYBRZEŻU, w Niechorzu, w pięknym sosnowym 
lesie, plac zabaw, grill, 200 m od morza i 50 m od jeziora • 50 
zi/domek/dobę, czerniec i wrzesień • 40 zł/dobę/domek. Dzier* 
żoniów, tel. 0888/62*34*90, 074/831:71-63 po godz. 20, 
0606/21*49*05 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem - AC0828 http://wkz.autogielda.com.pl)
• DOMKI KEMPINGOWE, 6*8*osobowe, 3-4-osobowe nad 

Jeziorem Sławskim (możliwość dzierżawy całorocznej), 
www.wratislavia.pl. Tel. 0501/52-39-97,0501/52-39-98, 
068/356-60-16 - T81000035 i

DOMKI KEMPINGOWE, 6 szt., 2-, 4* i 8-osobowe, w lesie 
nad jeziorem, 15Q m od plaży, ogrodzony parking, mile wi­
dziane zwierzęta domowe, wynajem do późnej jesieni • 10 
zł/osoba/doba. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tęl. 
075/78142*08 po godz. 21, 0604/23-03*16 
DOMKI KEMPINGOWE NA WYBRZEŻU, w Sarbinowie, 50 
m od morza, czysta i piękna plaża, 15 • zł za osobę na dobę, 
Saibinowo, tel. 0505/3746-66 
DOMKI LETNISKOWE, w Boszkowie, blisko jeziora, 2-poko- 
jowe, 6-osobowe, taras, lodówka, aneks kuchenny, świetlica 
z TV, stół do ping-ponga, plac zabaw, obok stołówka - 80 
zł/sobę za domek. Boszkowo, tel. 065/537*11*55, 
0601/54-26*92
DOMKI LETNISKOWE, nad jeziorem, w Wieleniu, 150 m do 
jeziora, kuchnia z wyposażeniem, łazienka; zadaszony taras, 
plac zabaw, parking na miejscu, całość ogrodzona • 100 zł za 
domek na dobę lub 25 zł za osobę na dobę. Góra, tel. 
065/545-65-36,0501/56-73*05 
DOMKI LETNISKOWE, 4-osobowe, 2 km od zalewu KObyla 
Góra, aneks kuchenny, natrysk, możliwość wędkowania * 50 
zł za domek na dobę. Kobyla Góra, tel. 062/731-65*38, ■ 
0694/08-49-82
DOMKI LETNISKOWE, w Wieleniu Zaobrzańskim, nad je­
ziorem, aneks kuchenny, łazienka, taras, teren ogrodzony, 
piać zabaw dla dzieci • 25 zl/osobodoba. Wieleń Zaobrzań- 
ski, teł. 065/549-90*09, 0668/14-18-09 
DOMKI LETNISKOWE NA WYBRZEŻU, w Pobierowie • od 
30 do 50 zl/osobodoba. Wrocław, tel. 0660/40-13-18
• KOŁOBRZEG, pokoje 200 m od morza. Tel. 

094/351-78-10 T03002295
• - KOTLINA KŁODZKA - SZCZYTNA K. DUSZNIK, wypo­

czynek, emeryci i renciści - 25-zł/nocleg, możliwość wy­
żywienia, superceny: zielone szkoły, zimowiska, grupy 
integracyjne,- wesela; www.podskalka.pl. Tel. 
074/866-94-59 (fax), 0695/05-0743 T01116985

• MARINA-OŚRODEK WYPOCZYNKOWY NAD JEZIO­
REM OTMUCHOWSKIM, domki kempingowe, pokoje, 
pola namiotowe, plaża, sprzęt wodny, plac zabaw, ku­
cyki, bar, sauna. Cena od. 17.50 zl/osobodoba. Tel. 
077/431 -50-35, 0607/79-48-55 www.marina.net.pl 
T01113305

MIESZKANIE W KOTLINIE KŁODZKIEJ 2-pokojowe, w 
Dusznikach Zdroju, komfortowe, wyposażona kuchnia, łazien­
ka, 4-8 osób, TV, w centrom miasta, parking, plac zabaw, 
cisza, spokój, trasy rowerowe, spacerowe, pijalnia wód, do­
bra baza wypadowa do Czech, 20*25 zł/osobę/dobę. Oława, 
tel. 071/303*27*32, 0507/09-64-84
• MIĘDZYWODZIE, pokoje z łazienkami w nowym domu 

wczasowym i domki kempingowe, las sosnowy, dsza, 
spokój, 200 m od morza, w terminie po 28 sierpnia, 
www.osrodki.net.pl/gabi. Tel. 091/381*38-74, 
0503/83-73*50 101110185

• MIĘDZYZDROJE • PENSJONACIK CAŁOROCZNY - 
wczasy, weekendy, pokoje 2*, 3-, 4-osobowe, urządzo* 
na kuchnia, łazienki z natryskami, TV SAT w pokojach, 
parking strzeżony, jedno dziecko do lat 8 z rodzicami 
gratis - 3045 zi/osoba/doba, wrzesień • od 20 zł za oso­
bę na dobę, zapraszamy. Międzyzdroje, tei. 
091/328-22-17,0693/72-25-55 T01016804

• MIĘDZYZDROJE - POKOJE 2-, 3*, 4-OSOBOWE, 
łazienki, TV, lodówki, parking, osobne wejścia - 25-35 zl 
za osobę na dobę oraz 3045 zl za osobę na dobę. Tel. 
091/328-1748,0609/96-73-90 T01073045

O MORZE • DOMEK • 17 zł/osobę za dobę. Tel. 
094/315-56-17,0695/54-23-61 W80011865

• NAD MORZEM POKOJE, kuchnia, łazienka, TV • 20 
zł/ospbę. Darłowo, tel. 094/314-36*75, 0503/93-61-05 
T01077315

• OŚRODEK WYPOCZYNKOWY LAJKONIK, pokoje 2-,
3-, 4-osobowe, pełny komfort, domki drewniane, 300 m 
od morza, teren dozorowany • 150 zł/doba. Pobierowo, 
tel. 091/38645*78,0504/41-94-16 T01099355

• POBIEROWO - MORZE, WCZASY OW .PUCHATEK’ 
ZAPRASZA : wczasy z obiadem lub trzema posiłkami, 
dla rencistów, emerytów, innych: 21.08-31.08 • 460-600 
zł i 31.08-14*09 - 520*690 zł, dzieci • zniżki do 50%, 
faktury VAT! Chętnym autokar trasą: Nowa

Ruda-Wałbrzych-Legnica-Zielona Góra-Szczecin-Pobie­
rowo (100 zl w 2 strony), również krótsze pobyty. Rezer­
wacje terminów, na zielone szkoły na rok, szkolny 
2005-2006 • rabaty! Taniól m 074/872*49*19, 
074/872*30*31 w godz.12*15,' 091/386-41-03 
T01117065

POKOJE, w samodzielnym mieszkaniu 3-pokojowym • 20 
zł/osoba/doba. Bolków, tel. 075/741-3444 
POKOJE i domki nad Jeziorem Sławskim, w Lubiatowie w 
DW .Sosenka", wczasy, weekendy, imprezy integracyjne, 
pokoje z łazienkami lub bez, TV, aneks kuchenny, lodówka, 
grill, parking, do jeziora 150 m, do stadniny koni 200 m, ładne 
położenie, dsza, ceny od • 25 zł /dobę/osobę. Głogów, tel. 
0608/12-53-38 po godz. 16, 076/833-20-59 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • AC0834 
http://wkz.autogielda.com.pl)
POKOJE, nad Jeziorem Otmuchowskim, blisko jeziora, osob­
ne wejście, kuchnia, łazienka, duży ogród, dsza, spokój, grill 
-15 zl/osobodoba. Ligota Wielka, gm. Otmuchów, powiat 
nyski, tel. 077/43542-86
POKOJE, lodówka, gry, TV, rowery, gospoda, konie, las, grzy­
by, dsza, przez cały rok, inst. gazowa/dla 7 osób • 20 zl/oso­
bodoba. Lubięcin, powiat nowosolski, tel. 068/388*63*96 
POKOJE, z balkonami, nad Jeziorem Dużym w Turawie, 100 
m od wody, lodówka, w.c., zimna i depła woda, kuchenka 
gazowa, parking, grill • 15*25 zł/osoba/doba. Opole, tel. 
077/464-73-63 w godz. 18-21
POKOJE, nad Jeziorem Otmuchowskim, w pensjonade, z 
łazienkami, lodówkami i TV sat., 2*osobowe - 50 zł/doba, 
apartamenty 4*, 6-osobowe, z aneksem kuchennym, 80-120 
zl/doba, zamykany parking, wysoki standard, grill, 12 km do 
Czech. Otmuchów, tel. Ó77/43146-86 
POKOJE, blisko Jezioro Sławskie i las, dostęp do kuchni, 
lodówki, 2 łazienek (wanna, prysznic), możliwość grillowania, 
dostęp do TV, parking, dsza, spokój, miła atmosfera domo­
wa, basen, zniżki dla dzied, dzieci do lat 3 bezpłatnie, dzied ̂ 
3*14 lat • 14 zl/dobę, dorośli • 18 zł/dobę. Sława, powiat * 
wschowski, tel. 068/356*73*91 po godz.15 
POKOJE, dwu i wieloosobowe, pub, bilard, TV, internet, ko­
minek, grill na powietrzu, trasy spacerowe, rowerowe, twier* 
dze górskie, zabytki, basen, staw, baza wypadowa na teren 
Kotliny Kłodzkiej, 80 km do Wrodawia, 25 km do Czech, zniżka 
dla dzieci • 18 zl/osobodoba. Srebrna Góra, tel. 
074/818-00-43,0603/22-01-65 
POKOJE, ładna okdica, kuchnia, prysznic, jaskinia Niedźwie­
dzia, nodeg 20 zł/za osobę na dobę, wyżywienie 25 zł/dzien­
nie. Stronie Śląskie, tel. 074/814-15-00 
• POKOJE 2-, 3-, 4-OSOBOWE NAD MORZEM : lipiec i 

sierpień • od. 15 do 20 zl/osobodoba. Darłowo, tel. 
094/314-44-1V T01110595 

POKOJE NA POJEZIERZU, 4* i 6-osobowe, około 20 m od 
Jeziora Brońskiego, wyposażone, łazienka, aneks kuchenny, 
plac zabaw, boisko do gry, pomost do wędkowania, kajaki, 
lodzie, grill, wigwam, miejsce na ognisko, osobne wejśda, 
możliwość postawienia namiotu • 18 zl/osobodoba. Brenno 
k. Leszna, tel. 065/54946-86, 0606/45-39-04 
POKOJE NA POJEZIERZU LUBUSKIM, kuchnia, łazienka, 
grill, gaz, TV, rowery, las, grzyby, w okolicy jeziora, konie, 
dsza, spokój, zniżka dla dzied • 20 zl/osobodoba Drogo* 
niów, powiał nowosolski, tel. 068/388*62*72 
POKOJE NA POJEZIERZU LUBUSKIM, 2-4-osobowe, z 
łazienkami, aneks kuchenny w pełni wyposażony, w miejsco­
wości pdożonej między 2. jeziorami, dsza, spokój, grzyby, 
ryby, duży zielony teren, idealne miejsce na wypoczynek, 1 
km od Łagowa • 20 zł/osobę za dobę. Łagówek, teł. 
068/341-25-87,0692/43*03*26 
POKOJE NA POJEZIERZU LUBUSKIM, „U Rybaka’,
3-4-osobowe, z łazienkami i aneksem kuchennym, pełne wy­
posażenie, malownicza okolica, w Pszczewskim Parku Kra­
jobrazowym, wśród lasów i wielu jezior, na szlaku Obry, kaja­
ki, rowery, suszarnia grzybów, stół do ping-ponga, grill, par­
king - 25 zł za osobę na dobę. Trzdel, powiat międzyrzecki, 
teł. 095/743-13*94,0606/5942-85 
GD GH2D POKOJE NA WYBRZEŻU, w Dąbkach, w no­

wym pensjonade .Mikołajek Nadmorski', 2-, 3- i 4-oso­
bowe, łazienki, sprzęt RTV, dostęp do kuchni, pełne wy­
posażenie, zniżka dla dzied, w. okolicy morza i jeziora, 
od 15 sierpnia 2005 r. -25 zł/dobę od osoby. Dąbki, tel. 
094/34549*22,0604/63-36-06 140180595

POKOJE NA WYBRZEŻU, w Dźwirzynie, pok.2-, 3-, 4-osob. 
w nowym domu przy lesie i hotelu z basenem, 200 m od mo* 
rza, W pokoju: RTV, czajnik, naczynia, sprzęt plażowy, do 
dyspozycji gośd lodówka, grill, bezpłatny parking, cena 30*35 
zl/osobę/dobę. Dźwirzyno, pow. kołobrzeski, tel.
. 0502/14-46-02 
POKOJE NA WYBRZEŻU, w Kołobrzegu, w spokojnej dziel-

' nicy willowej, łazienka-, kuchnia z pełnym wyposażeniem, ro­
dziny z dziećmi możliwość negocjacji • 25 zl /osobę/dobę. 
Kołobrzeg, tel. 094/351-7448 \
POKOJE NA WYBRZEŻU, w Kołobrzegu. 300 m od morza, 
pokoje 2*, 3-, 4-osobowe, sprzęt RTV, czajnik, sprzęt plażo­
wy, możliwość korzystania z kuchni, do dyspozycji gośd lo­
dówka, grill, meble ogrodowe, możliwość parkowania, w po­
bliżu stołówki, bary-22-29 zł/dobę/osobę. Kołobrzeg, tel. 
094/351-79-85, 0604/58-16-01 (zdjęcia do tg oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • A01769 http://wkz.au* 
togielda.corft.pl)
POKOJE NA WYBRZEŻU, w Łebie, blisko stadnina koni, je­
zioro, 15.- zł za osobę na dobę. Łeba, tel. 059/866*23-37, 
0663/53-73-26
POKOJE NA WYBRZEŻU, w Pobierowie, w murowanym, 
ogrzewanym budynku, bezpośrednio przy czystej, piaszczy­
stej plaży, pokoje 2-, 6-osobowe, TV SAT, lodówka, czajnik, 
naczynia, możliwość skorzystania z posiłków, parking na po­
sesji gratis, cena od 20 zł/osobę/dobę. Pobierowo, pow. gry- 
ficki, tel. 0601/15-54-93 (zdjęcia do lej oferty można zoba­
czyć w inlernede pod numerem -A01696 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

. POKOJE NA WYBRZEŻU, w pensjonacie .Alma", w Rewalu, 
pokofe 2-, 3-, 4-osobowe z łazienkami, TV, balkony, aneksy 
kuchenne, do morza 100-150 m, parking, grill, ceny czerwiec, 
wrzesień od 25-35 zł, ceny lipiec, sierpień od 35-45 zł oso­
bę/dobę. Rewal, tel. 091/386-25-14, 091/386-27-78, 
0608/79-08-97 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter* 
nede pod numerem • AB0056 http://wkz.autogielda.com.pl) 
POKOJE NA WYBRZEŻU, w Rewalu, Pobierowie i Dziwno­
wie, 50 m do morza, pokoje z łazienkami, TV, kuchnia, sta­
cjonarne przyczepy kempingowe, namiot, lodówka, kuchnia 
gazowa, plac zabaw, grill, rowery, solarium, restauracja, par­
king, miła obsługa, ceny od 15 zł. Rewal, teł. 091/386-27*82, 
0888/92-11 -60, 0887/06-20-27 (zdjęda dc tej oferty można 
zobaczyć w intemede pod numerem - AC0671 http://wkz.au* 
togjelda.com.pl)
POKOJE NA WYBRZEŻU, w Ustce - od 20 zlłosoba/doba
Ustka, tel. 059/815*14-90, 0601/87-26-63
POKOJE NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM, 3-4-5-osobowe oraz
cały domek w Czarnym Młynie koło Jastrzębiej Góry nad
morzem, dostęp do kuchni, wieczorem ognisko, w okolicy
malownicze lasy • 15*20 zł/osoba. Czarny Młyn; teł.
058/673-83*67
POKOJE NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM, z łazienkami, nad 
morzem, wśród lasów sosncwych, dla amatorów wędkowa* 
nia, możliwość łowienia ryb w pobliskim jeziorze, niedaleko 
Łeby • 25-30 zł za osobę, od września 20 zł za osobę. Kopa* 
lino, powiat wejherowski, tel. 058/572*40*32 
POKOJE NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM, 2*, 5-osobowe, par­
king, plac zabaw, TV kablowa, łazienki, kuchnia do dyspozy­
cji, świetlica, zniżki dla dzieci, od 20 zl za osobę na dobę. 
Władysławowo, tel. 058/674*21*07 
POKOJE NA WYBRZEŻU KOSZALIŃSKIM, blisko morza i 
jeziora, łazienka, parking, teren ogrodzony, ryby, dużo ziele­
ni, spokój i cisza, 15*20 zl/doba, woj. zachodniopomorskie, 
tel. 094/317*1247,0693/16*93*85 
POKOJE NA WYBRZEŻU KOSZALIŃSKIM • 25 zł za osobę 
na dobę oraz 3-osobowy pokój z osobną łazienką-100 zł/do­
ba. Kołobrzeg, tel. 094/354-83-03,0600/15-46-30 
POKOJE NA WYBRZEŻU SŁOWIŃSKIM, nad morzem, atrak­
cyjne, samodzielne mieszkanie, dla 4-5 osób • 25 zl/osobo­

doba. Ustka, powiat słupski, tel. 05.9/814*53*97, 
0606/71*70*57
POKOJE W GÓRACH SOWICH, w Walimiu, niekrępujące, 
2* I 4-osobowy, z kominkiem, w pełni wyposażona kuchnia, 
łazienka, w mieszkaniu weekendowym • 20 zł za osobę na 
dobę. Wrodaw, tel. 071/360-88-38 wieczorem, 0503/45-91-50 
POKOJE W KARKONOSZACH lub apartament w Ścięgnach, 
tuż przy miasteczku Western City (ok 2.5 km od centrom Ko­
pacza), 2 pokoje, w pełni wyposażona kuchnia, łazienka, 
przedpokój, w każdym pokoju 2 wersalki 2*osobowe, sprzęt 
RTV, ceny od 25 zł/osobę/dobę. Tel. 0695/19*96*65 
POKOJE W KARKONOSZACH, 2*, 3* i 4-osobowe, w Prze­
siece, w malowniczo położonej miejscowośd pomiędzy Kar­
paczem a Szklarską Porębą nowy dom, sala z kominkiem i 
TV, blisko wodospad, kuchnia do dyspozycji, parking zamy­
kany • 25 zł /osobę/dobę. Jelenia Góra, tel. 075/762-1642, 
0604/89-6844 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem • A01060 http://wkz.autogielda.com.pl) 
POKOJE W KARKONOSZACH, „Polana*, w zadsznym miej­
scu, w odległości 300 m od hotelu Skalny, przy szlaku tury* 
stycznym, pokoje z umywalkami, do dyspozycji kort teniso­
wy, boiska, parking zamykany, do centrum 10 minut na ple* 
chotę, zwierzęta mile widziane - 20 zl /osobę/dobę. Karpacz, 
tel. 075/761-92-76,0609/44-32*64 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w intemecie pod numerem • A00576 
http://wkz.autogielda.com.pl)
POKOJE W KARKONOSZACH, w Karpaczu, cały rok, 30 
miejsc w pokojach 2-, 3- i 4-osobowych, drewnianych, osob­
no 5 kabin natryskowych, aneks kuchenny, 2 sale imprezo­
we, trasy z widokiem na Karkonosze, las, potok, parking, 
zwierzęta, wydeczki - 20 zł/osoba/doba. Karpacz, powiat je­
leniogórski, tel. 075/761-97-39,0501/25-15*81 
POKOJE W KARKONOSZACH, atrakcyjna lokalizacja, ogro* 
dzony parking • 20 zi/osoba/doba. Piechowice, powiat jele* 
niogórski, tel. 075/761-74-14,0601/80*96*17 
POKOJE W KARKONOSZACH, w Szklarskiej Porębie, wil­
la, blisko centrum, pokoje z łazienkami i TV, parking, ogród, 
moźiwość przygotowywania śniadań i kolacji w dobrze wypo* 
saźonej kuchni - 30 zł od osoby za dobę a powyżej 6 dni 
pobytu • 25 zł. Szklarska Poręba, tel. 0607/22*70*91 (zdjęda 
do tej oferty można zobaczyć w internacie pod numerem - 
A01135 http://wkz.autogielda.com.pl)
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, 2- i 3-osobowe, łazien­
ki, TV, lodówki, osobna kuchnia, blisko gór i lasów, zadaszo­
ny grill, altanka, ogniska, spokój, dsza • 20 zl/osobodoba, 
dla dzied zniżka. Pławnica, powiat kłodzki, tel. 074/811-83-97, 
0661/77-95-31
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w willi, 2-, 3-osobowe, 
z łazienkami, TV sal., lodówka, w centrom, piękna okolica, 
idealne warunki, przez cały rok, 20-25 - zł za osobę na dobę. 
Pdanica Zdrój, tel. 074/868-17-91 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w Polanicy Zdroju, każ­
dy z łazienką i aneksem kuchennym, z pełnym wyposaże­
niem, sprzęt RTV, osobne wejśde, duży ogród z kominkiem i 
pasażem rekreacyjnym, parking, w domu nie paB się papie­
rosów, cena 25-30 zł za osobę na dobę. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-18-74, 0604/66-85*41 
POKÓJ NA WYBRZEŻU SZCZECIŃSKIM, w  Międzyzdrojach, 
Pod Jesionem, łazienka, taras, radio, lodówka • 35 zł/os./do* 
ba, domek kempingowy • 20 zł/os/doba. Międzyzdroje, tel. 
091/32841*73, 0600/05*50*59 
POŁOWA DOMU, na urlop i weekendy, umeblowana • 15 
zl/osoba/doba. Komarno, powiat jeleniogórski, tel. 
075/751*81*42, 0509/23-99*62
• REWAL - MORZE 200 M, pokoje z łazienkami, TV, bal­

konami, aneksy kuchenne. Pokoje typu studio • 2 poko­
je, aneks kuchenny, łazienka, TV, balkon. Parking bez­
płatny na posesji, zamykany. Rezerwacja tylko na wrze­
sień • od 18 zl/osobodoba, www.sobd.ta.pl, www.so-
bol.guliver.com.pl. Rewal, ul. Zaułek 3, tel_
091/386-2848,0604/86-02-08 T01070165

• WCZASY NAD MORZEM, domki turystyczne w Pobie­
rowie, tel. 0660/40-13-18, www.wybrzeze-rewal- 
skie.pl/magnolia. T01115065

WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE, VW Transporter T4, 
dla 3 osób, na trasie Malmo, Goeteborg, Karistad (Szwecja), 
Trysil (Norwegia), woj. dolnośląskie, tel. 0602/59-14-52 
WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE, do Niemiec, w kie­
runku do Numberg, Heilbronn, Mannheim, Stuttgartu, termin 
wyjazdu do uzgodnienia, dowóz pod wskazany adres. Świd­
nica, tel. 0661/81-81*71
• WYPOCZYNEK W KOŁOBRZEGU • 25 zl/osoba na dobę 

lub 40 zł/osoba na dobę z obiadem. Kołobrzeg, tel. 
094/351*79*11 T02029485 \

ŻEGLARSKIE PÓŁKOLONIE NA KOZANOWIE, turnusy od 
poniedziałku do piątku, w godz. 7-18,4 posiłki dziennie, za­
jęcia żeglarskie, kajakarskie, rowerowe, gry terenowe i inne • 
100 zł za 5 dni. Wrodaw, tel. 071/321*01*77 po godz. 16 lub, 
0880/10-79*14

STUD NIE "
montaż armatury i przyłączy
kom.

USŁUGI
UWAGA! W tej rubryce zamieszczamy wyłącznie ogłoszenia 
płatne. Cena • 13 zł z WAT. Maksymalna długość ogłoszenia • 
240 znaków maszynowych. Redakcja .Auto Giełdy"

STUDNIE
tel. 071/327-71 -45,0-502 576 020
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PRZYŁĄCZA WODOCIĄGOWE, KANALIZACJE
 ------------------------------------------------------ SRSTSfl

O AGD NAPRAWY DOMOWE: pralki, junkersy, ku- 
chenki gazowa, elektryczne, instalacje elektrycz­
ne, piece akumulacyjne, bojlery elektryczne, 
montaż, wymiana zamków, awaryjne otwieranie 
drzwi, uszczelnianie kranów. Tel. 071/342-34-55, 
0505/78-67-50 W02027525

O DRUKOWANIE • TANIO I SZYBKO Iii czas wyko­
nywania do 12 godzin III Wydruki formatu A3 i 
A4, ceny od 0.05 zł/stronę. Możliwość wystawie­
nia faktury VAT. Warunki do uzgodnienia, za­
dzwoń i zapytaj III Wrocław, tel. 0604/88-52-29 
W90000255

O PODEJMUJEMY SIĘ SPRZĄTANIA: klatek scho­
dowych, pomieszczeń biurowych, porządkowa­
nia terenów, strzyżenia trawników, podcinania 
żywopłotów, zamiatania lub odśnieżania zależnie 
od pory roku. Zapewniamy fachową, szybką i nie­
drogą usługę. Tel. 071/399-02-55 W02030075

0KLEJA|||E|
06017717 30, **332 39131
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ZMIANA RODZAJU POJAZDU
ciężarowe na osobowe -  liczba miejsc - doradztwo

te l. 0 -607 404 400, 0-888 32 12 02 
www.wtm24.com-zmlany.aut@wp.pl

usługo, procedura, in ttana liczby m iejsc l  rodzaju 
pojazdu, badanie techniczne, form alności - pomoc, S 
doradztwo, faktury Vat działam y w» W rocławiu.

USŁUGI SPRZĘTOWO- 
TRANSPORTOWE______

O 1,5 TONY, FORO TRANSIT MAXI, transport szyb­
ki, solidny, 24 h. Wrocław, tal. 0508/13-53-44, 
0607/30-87-87 W01106385

USŁUGI TRANSPURTUWE 24h
KRAJ - ZAGRANICA DO 3,5 t 

PRZYCZEPA-LAW ETA |

OD 60 gr/km 1
ŚWIDNICA, TEL 0-888 679 739,0048/0152/03 67 18 87.

O 1,9 T TANI TRANSPORT BUS ♦ przyczepa lub bez 
- 0,80 zł/km, przeprowadzki i inne do25 m3 +trasy 
krajowe i zagraniczne, tanio, szybko, solidnie, 
transport aut na lawecie 1*2 sztuki, pomoc w za­
kupie, faktury VAT. Wrocław, tel. 071/346-93-78, 
0888/67-27-13,0889/74-32-28 W01104025

TRANS - CARGO 
TRANSPORT MIĘDZYNARODOWY
Samochody z przyczop&ml od 65 m3 4ó 109 m3 

Ładowność do 5,9t ,do 36 ouro palot 
IYECO DAILY 30 m3,3.51, plandeka 12 auro 
IVECO EUROCARGO 41 m3,3.5t, plandeka 16 auro 
PRZYCZEPY od 35 m3 do 59 m3,12 do 20 auro 

LICENCJA faktury VAT, OCP 100,000 USDwww.tranacarBO.oom.pl opo
* Oleśnica k/Wrocławla 

071/399 40 49. 398 28 1 4  0601 780 184
O 1.5 T - VW LT 35 MAXI, LT 28 MAXI ♦ PRZYCZEPA 

LUB LAWETA, TANI TRANSPORT, od 0.80 zł/km, 
kraj - zagranica, drobne przeprowadzki, rachun­
ki. Przewozy ekspresowe VW Passat B5 kombi. 
Wrocław, tel. 071/326-23-97, 0504/14-83-26, 
0888/67-27-13 W01098915

24h TRANSPORT
KRAJ DO 3,5 T, ZAGRANICA DO 3,5 Tc 

MOŻUWY PRZEWÓZ 2 AUT \ 
ŚWIDNICA, TEL 0-880 594 415 \

' 0-506 190 820. <
CENY OD 60 gr/kmlll

O 24 GODZ. - TANIE USŁUGI TRANSPORTOWE. 
BUS DAF 400 MAX PODWYŻSZONY, PRZEDŁU- 

, ŻONY, 10 m3 ♦ laweta. Przeprowadzki od 25 zł. 
SAMOCHODY CIĘŻAROWEdo 101 + HDS do 4.5 
t. Ładowarki, usługi porządkowe, gruz itp. Mon­
taż płyt gipsowych, ceramicznych, gładź, tel. 
0501/79-43-50,0506/32-51-07. Tel. 0601/76-37-70, 
0601/97-02-22 W81012195

TRANSPORT HDS
Przewóz ładunków ponadgabarytowych 
• baraki • samochody • maszyny • pataty •
* do 3.30 metra wysokości i szerokości
* usługi dźwigiem HDS do 9 ton
• 33 plalety - 24 tony
tel. 0-603 749 666

O SPAWANIE ALUMINIUM, ŻELIWA, STALI NIE­
RDZEWNEJ. DOBRA JAKOŚĆ, korzystne ceny. 
Wykonujemy spawania na wyjazdach. Wrocław 
ul. Nasypowa 24, pon. - pt., w godz. 8-18, sob.
8-14, www.gom.wroc.pl. Tel. 071/797-57-20, 
0693/64-75-88 W81012635

TANIE DRUKOWAME
TYLKO. 5  g r /s t r .  A4 !!!

SZYBKIE WYDRUKI DO A3 
(również DWUSTRONNIE)

CZAS WYKONANIA DO 1 2  nodz
W-w 0604 885 229
O STUDNIE WIERCONE MECHANICZNIE, pogłębia­

nie, czyszczenie, odwierty próbne, montaż hydro­
forni, pomp głębinowych, urządzeń sterujących, 
doradztwo, serwis. Wykonanie rurociągów PCV i 
PE, przyłączy wodnych PE, modernizacja i re­
monty studni głębinowych. Sprzedaż pomp i in­
nych urządzeń wodnych. Tel. 071/357-62-51, 
0605/20-85-67 W01084775

USŁUGI MOTORYZACYJNE

DDANIF t a p ic e r k i*  A f l l l A  Jb tanio iii

W-w, ul. Kościelna 12 (wjazd od ul Buraczanej) 
tel. 0888 572 661,506 065 549 opo52494

O ZAMKI, STACYJKI SAMOCHODOWE - REGENE­
RACJA ORAZ MONTAŻ, awaryjne uruchamianie 
aut po próbach włamania • 24 godz., sprzedaż 
wysyłkowa. Wrocław, ul. Kruszwicka 26-28, teren 
Palartu, tel. 0600/36-67-35, 0889/38-05-73 
W01213514

 0TO358T
O 24 GODZINY, TANIO, PRZEPROWADZKI, TRANS­

PORT, towarowy do 1.51, kontener 14 m3 I fur­
gon, odzież.na wieszakach. Kraj i UE. Wystawiam 
faktury VAT. Tel. 071/328-14-78, 0695/10-30-62, 
0695/10-30-61 W01111995

TRANSPORT MIĘDZYNARODOWY
2 x MB Sprirte 413 CDI, 11 aropaiet, 24 ma, ładowność 221 

1 x MB Vwio, 13 europalet, 28 m3, ładowność 31 
Przyczepy, 8 europalet, 20 m3,tadowność 1,21 2

2 x VWvo FL612,23 europelety, 62 m3, ładowność 51 5
5xVołvoFH12* naczepa, 33 europelety, ładowność 251 8 

Licencja, ubezpieczenie OCP. PODEJMĘ STAŁA WSPÓŁPRACĘ 
Preferowany kierunek • WŁOCHY/NIEMCY 

Wrocław, f , 071/330^6-07.0-809188 538

O ABAC USŁUGI PORZĄDKOWO - TRANSPORTO­
WE, wywóz gruzu, śmieci itp. Porządkowania 
mieszkań, piwnic, podwórek oraz małe rozbiórki 
pieców, ścianek z wynoszeniem itp. Samochody 
Star 1142, wywrotki oraz Ford Transit ład. 1.51, 
przewozy złomu itp. Tel. 071/352-81-21, 
0608/36-41-02 Całą dobę i W01112015

PRZEPROWADZAMY.
[ a M l n t n l a  w M f f U a f l

o  auta dostosowane do potneb - o 
■=> opakowania,kartony,worki,taśmy itp. 
■=> wyspecjalizowana ekipa do pianin

Firma “MIKIEWICZ”

O BUS KONTENER FIAT DUCATO, wym. 
330x190x180 cm, przetransportuje ładunek do
1.000 kg w kraju i za granicą -1.10 zł/km lub 35 
zł/godz. Tel. 071/391-04-69, 0601/15-04-42 
W02030365

PODNOŚNIK 
KOSZOWY

18 m ororn
tel. 071/321-14-24, 0-601 167 787

O BUS-TRANSPORT MERCEDES SPRINTER MAXI, 
kraj, zagranica, przewóz towarów, przeprowadz­
ki międzynarodowe i krajowe, odzież na wiesza­
kach, przewóz osób, dyspozycyjność, bezpiecz­
nie, szybko i solidnie. Wrocław, tel. 071/364-10-67, 
0605/05-95-13 całą dobę W01093665

O DO WYNAJĘCIA NACZEPA NISKOPODWOZIO- 
WA, dł. 13 m. Świdnica, tel. 074/851-61-17, 
0505/05-25-53 W011135O5

O FIRMA ŚWIADCZY USŁUGI TRANSPORTOWE, 
PRZEPROWADZKI, na terenie kraju, do 3.51, Mer­
cedes 814, plandeka, wym. 6.20x2.50x2.50 m, 
chętnie nawiążę stałą współpracę. TANIO I Wy­
stawiamy faktury VAT. Oleśnica, tel. 
07.1/798-92-05,0607/51-01-51 W01107595

PRZEPROWADZKI
TRANSPORT
SZYBKO, TANIO, SOLIDNIE

tel. (071) 330-57-62 kom. O 508131 448

O KONTENER Z IZOTERMĄ + AGREGAT CHŁOD­
NICZY, ład. 51, na 12 europalet Trzebnica, tel. 
0607/30-23-09 W82003925

O KOPARKOŁ ADO WARKA • usługi, tanio. Tel. 
0603/95-35-39 W01414105

USŁUGI TRANSPORTOWE 24 h
2xVWLT35 MAX1,14 m3, dł. 4,2 m, możliwa 

przyczepa, laweta. Kraj i zagranica, fakturay VAT.
C eny  od  60 gr/km i

Świdnica, t l i .  0-501 223 394,0-501223 374, 8 
0049/1782/949-57-82, t a  074/640-72-00. °

O PRZEWOZY OSOBOWE KRAJOWE I ZAGRA- 
NICZNE, 8+1, wyjazdy wakacyjne i okolicznościo­
we, przewozy regularne do Włoch. Licencja, fak­
tura. Bezpiecznie, wygodnie, tanio. Świdnica, tel. 
0668/15-38-38 W01116615

O ROBOTY ZIEMNE KOPARKOŁADOWARKA, WY­
KOPY NIWELACJE TERENU, wywrotki 12, 16 t, 
ładowarka XB, wyburzenia obiektów, budowa 
parkingów, dróg dojazdowych, wywóz ziemi, gru­
zu, przywóz piasku, żwiru, tłucznia oraz czarno- 
ziemu do ogrodu. Wrocław, tel. 0602/23-46-80 
W01106815

o ROBOTY ZIEMNE - PRZYWÓZ PIASKU I ŻWIRU, 
WYWÓZ I PRZYWÓZ ZIEMI OGRODNICZEJ, 
SPRZĄTNIE POSESJI, wycinanie drzew oraz usu­
wanie z korzeniami, wywóz gruzu, śmieci, mate­
riałów pobudowlanych, rozbiórka starych obiek­
tów i inne. Przywóz czystej szlaki z miału węglo­
wego na utwardzenie dróg, wykopy pod budynki 
i szamba, przywóz tłucznia kruszonego odpo­
wiedniej granulacji i z betonu na utwardzenie 
dróg. Koparkoładowarka Ostrówek lub Fadroma, 
samochody wywrotki 6-12 ton. Tel. 071/792-34-08, 
0889/71-88-02 W81012785

TAB1ICE -  WITRYNY -  KASETOWY -  SAMOCHODY!
19 .08 .2005 spis tre śę i->patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl AUTO GIEŁDĄ DOLNOŚLĄSKA t , 99
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P R Z E P R O W A D Z A M Y BIZNES
^ a b s o lu tn ie  w s z y s t k o

=> auta dostosowane do potrzeb 
& Opakowania,kartony,worki,taśmy itp. 
^wyspecjalizowana ekipa;do pianin

O ABSOLUTNIE • FACHOWO - ROZSĄDNIE CE­
NOWO, usługi remontowo-budowlano-monta- 
żowe, regipsy, panele podłogowe i ścienne, 
inst. elektryczne i hydrauliczne, glazura, tera* 
kota, gładzie, tynki, ścianki działowe, malowa- 
nie, montai kabin prysznicowych, brodzików, 
drzwi, okien, wanien i inne. Atrakcyjne ceny. 
Wrocław - Kłodzko, tel. 0663/12-88-50, 
0503/87-24-82 W02030375

I F i r m a  “ M iK IE W IC Z
7 1 / 3 2 2  3 0  1 6

9 9

O ROBOTY ZIEMNE, NIWELACJE TERENU, WYKO­
PY POD BUDYNKI I ROZBIÓRKI, starych budyń- 
ków i hal, zasypywanie ław fundamentowych pia­
skiem wrazzzagęszczeniem, przywóz żwiru, pia­
sku, tłucznia, ziemi do ogrodu (humus), wywóz 
gruzu, śmieci, resztek pobudowanych, wynajem 
ładowarek Ł-200, Ł-34, koparek kołowych, gąsie­
nicowych spycharek, obsługa budów, roboty bu­
dowlane, drogowe. Wrocław, tei. 0501/56-48-90 
W81012965

O TRANSPORT OSOBOWY KRAJOWY I ZAGRA­
NICZNY, oferujemy komfortową jazdę nowocze­
śnie wyposażonymi pojazdami Mercedes Sprin­
ter 14+1, 8+1. Tel. 071/339-84-54, 0601/79*08-13 
W81012755

O TRANSPORT TOWAROWY, do 1,51,12 m3, cena 
do uzgodnienia, faktura VAT. PHU MAJOR, Trzeb­
nica, ul. Prusicka 24, tel. 071/387-18-47, 
0601/89-32-39 W82004025

OGŁOSZENIE 0P052861
W spólnota Mieszkaniowa przy ul. Igielnej 7 

we Wrocławiu ogłasza konkurs ofert na:
1. Wykonanie i  montaż sto larki okiennej 

na klatce schodowej (stolarka drewniana)
2. Malowanie kla tki schodowej.
Termin reeltragl 1. zadania od 1.09 do 30.09.2005 r.
Tamto realizacji 2. zadania od 1.10 do 25.102006 r. 
Zainteresowanych proełmy o przybycie do biura Zarządcy, 
uL Odrzańska 23, I I  p., Wrocław, lub o  kontakt telefoniczny 
071/799-1&-19.0-502 651 918.
Ortatemiy tormn aWadania ofcrt upływa w  drtu 22,06 7006 r.

O ART-BRUK - BRUKARSTWO, wykonujemy 
usługi w zakresie układania kostki betonowej 
(puzzli), kostki granitowej, płyt betonowych, 
granitowych, piaskowca, ażuru, montażu sys­
temów odwadniających. Tel. 0501/76-84-61, 
071/344-27-54,0607/66-80-41 W80012155

I  “ a ^ ^ lT Y N K I MASZYNOWETeb 076/844-47-20, 0-602 381 584, 0-605 077 771 ■  _  _ .Z  AGREGATU
TYNK-BUD O P052408

Wrocław, tel. 0-501 28 39 28
ROBOTY ZIEMNE, WYKOPY POD FUNDAMENTY. 
BUDOWA OCZEK WODNYCH I WYKOPY, pod 
szamba. Wynajem ładowarki, koparki, samocho­
dów wywrotek 6-18 Ł Budowa dróg dojazdowych, 
tymczasowych z płyt drogowych lub gruzobeto- 
nu, żużla, klińca z utwardzeniem. Wykonywanie 
ław fundamentowych, murów do stanu „0” wy le­
wek, „chudziaków”, wymiana gruntów, podsyp­
ka z zagęszczeniem i wbudowaniem. Wrocław, 
teł. 0508/14-21-31 W81012955

wdobraPRZEPROWADZKApi |
G w a ra n c ja  iakośc i i c e n

i meblowóz z w indą 
| fo fia  do zabezpieczania 

pojemniki I kartony 39041 -15

O TANI TRANSPORT SAMOCHODÓW OSOBO­
WYCH Z ZAGRANICY I W KRAJU, możliwość 
przewozu dwóch aut jednorazowo, ceny do ne­
gocjacji. Tel. 0605/10-27-33, 0603/63-95-69 
W01096575

O TANIO KRAJ, ZAGRANICA DO 1.5 T, Mercedes 
Sprinter Maxi, towarowy, atrakcyjne ceny. Tel. 
071/787-41-58,0608/30-08-42 W01106785

ROBOTY ZIEMNE, WYBURZENIA 
WYKOPY PO© FUNDAMENTY 

TRANSPORT KRUSZYWA 
Koparkoład. CAT 428C 
Ładowarki CAT 2 m'
Koparki CAT 1,2 m'
Tel. 0-602108 220, 0-605 766 664 

telJfax 071/311-2549.

O TRANSPORT • PRZEPROWADZKI! MERCEDES 
SPRINTER MAXI, biały, dł. 4.2 m, FACHOWO i SO­
LIDNIE. Ceny do uzgbdnienia. Tel. 071/345-65-48, 
0507/06-59-60 W01117475

O TRANSPORT - PRZEPROWADZKI, PROMOCJA, 
kraj i zagranica, najnowszy lveco Maxi, 17 m3 + 
przyczepa do 40 m3 iub laweta, pracownicy do 
noszenia mebli, folie, kartony, koce, pianki do 
mebli, 101 % profesjonalizmu. Wrocław, tel. 
0501/70-99-13,071/354-50-02 W01109445

O TRANSPORT 1.5 T - TOWAROWY, KRAJ - ZAGRA­
NICA, PRZEPROWADZKI, fachowa obsługa, fak- 
tury VAT. Wrocław, tel. 071/794-56-11, 
0609/51-87-93,0889/14-57-55 W01107955

ROBOTY ZIEMNE, WYKOPY 
ROZBIÓRKI, WYBURZENIA
- transport 3-4 osiowy, 12-25 ton
- wynajem sprzętu
- ładowarka Fadroma Ł-200 8
- koparko-ładowarka CAT 432-D -
- koparka kołowa £
- plasld, podsypki, żwir, tłuczeń, humus 

z dostawą do klienta
T o L  0 - 5 0 4  2 7 0  1 2 6 ,  0 7 1 /3 1 1 - 2 3 - 9 9 -

O TRANSPORT MIĘDZYNARODOWY OD 1 DO 251, 
OCP przewoźnika, licencja, Europa Zachodnia. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-28-53,0509/18-35-39 
W01081365

O TRANSPORT NA LAWECIE, samochodów osobo­
wych i ciężarowych, na terenie Polski i za gra­
nicą. Tei. 0601/49-28-59 W01114535

O TRANSPORT NON STOP, KRAJ I ZAGRANICA, 
(preferowane kierunki • Niemcy, Holandia, Fran­
cja). Laweta, konkurencyjne ceny • rzetelnie i ter­
minowo. Tel. 0509/09-53-01, 074/851-11-09 (fax) 
W01081465

O TRANSPORT AUT NA LAWECIE. PRZEWÓZ 
OSÓB. SZYBKO, SOLIDNIE, KOMFORTOWO -, 
VAN, CENY od 80 gr, za kilometr. Doradztwo przy 
kupnie, znajomość języka niemieckiego, pomoc 
w załatwianiu formalności celno-podatkowych, 

' mechanika, blacharstwo-lakiemictwo. Bolesła­
wiec, teł. 0603/42-51-42, 075/734-72-83 Niemcy, 
0049/17-44-10-72-53 W84016795

O USŁUGI KOPARKOŁADOWARKA CASE 580G, 
wykopy pod budynki, wodę, gaz, prąd, szamba 
(oczyszczalnie ekologiczne) i inne (widły do pa­
let, łyżka 30 cm, 60 cm, szczęka przód teleskop), 
głębokość kopania do 6 m. Tel. 071/364-33-56, 
0501/46-08-59 W01113955

O USŁUGI TRANSPORTOWE BUS (VECO, 1,51, na 
5 europalet, faktura VAT. Wrocław, tel. 
0608/09-66-48 W02028795

O USŁUGI PRZEWOZOWE, osób, trasy krajowe i za­
graniczne, mikrobusy, autobusy, od 8-50 miejsc 
oraz przewozy towarów, do 1.600 kg, trasy krajo­
we i zagraniczne, licencja, faktura VAT, atrakcyj­
ne ceny. Żmigród, tel. 071/385-62-05, 
0601/72-29-39 W82003775

TRANSPORT 2 4  h
K R A J  -  Z A G R A N I C A  d o  3 5  t .  
P R Z Y C Z E P Y  -  L A W E T Y

Ceny od 60 gr/km
I OLEŚNICA, 0609-425-198: 0661-U4S75\
O USŁUGI TRANSPORTOWE, na 15-18 europalet, 

8 t, kontener, izoterma. Wrocław, tel. 
0502/49-60-01,0502/49-60-00 W01106435

O USŁUGI TRANSPORTOWE 24 H.hreco Daily Maxi, 
kraj i zagranica, przeprowadzki, usługi porząd­
kowe, szybko, tanio i solidnie. Tel. 0501/37-03-56 
W02024325

O WYJAZDY DO NIEMIEC, ok. Monachium, Frank­
furtu, Hanoweru, Dortmundu, Hamburga, Bre- 
men, odbiór i dowóz osób i przesyłek na miej­
sce, busy 9-osobowe, lveco 2,5 turbo D 16,5 m3 
do wynajęcia z kierowcą (język niemiecki). Tel. 
015/847-10-60,0601/73-80-83 W01082295

O WYJAZDY PO SAMOCHODY OSOBOWE, do Nie­
miec, Belgii, Holandii, Włoch, przewóz samocho­
dów na lawecie. Również na zamówienie. Tel. 
077/464-20-16,0604/81-88-68 W83000825

O ZAWIOZĘ DO NIEMIEC, jeżdżę 4 razy wtygodniu, 
mam wolne 4 miejsca. Tel. 0697/93-34-03 
W84017105

USŁUGI BUDOWLANO- 
MONTAŻOWE

P O S A D ZK I BETO NO W E  
Z M I X O K R E T A

Wrocław, tel. 0-605 305 035

T A N IO -
0 7 1 /  3 8 0  8 7  8 9  OPWgOOJ

POSADZKI BETONOWE 
Z MIXOKRETA

Wrocław tel. 0693 743 245 
071/315 49 51 po 20[

SOLIDNIE -TA NIO
O ABAX - REMONTY KAPITALNE : domów, miesz­

kań, budowy, posadzki - tynki, hydraulika, aran­
żacje, robimy także poprawki po innych firmach. 
Tel. 0888/11-19-22,071/342-67-48 W01111505

O ABC • MONTAŻ INSTALACJI. GRZEWCZYCH, GA­
ZOWYCH, OLEJOWYCH, PODŁOGOWYCH., Mo­
dernizacja starych instalacji. Kominki z płasz­
czem wodnym, instalacje wodno • kanalizacyjne. 
Wentylacja, kompleksowo, wycena gratis. Atrak­
cyjne ceny. Wrocław, tel. 071/315-97-41, 
0605/31-43-96 W01118464

Tel39www!,6dobraPRZEPROWADZKA.pl

REMONTY KOMPLEKSOWO
ODADOZ OPOS2648

PROFESJONALNIE JANIO I SOLIDNIE
Tel. 069/667-70-02.

lOleśnica. tel. 0607 615 588. 0710149240
OP033735

O PIASKOWANIE STACJONARNE lub w dowolnie 
wskazanym miejscu, renowacja, np. mosty, 
zbiorniki, elewacje kamienne, murów cegla­
nych, stropów, elem. drewnianych, samocho­
dy i części sam., formy odlewnicze. Profesjo­
nalne urządzenia i ścierniwa. Również roboty 
ślusarskie, budowlane i wykończeniowe, roz­
biórki i przekucia. Słotwina, gm. Świdnica, tel. 
074/851-63-45, 074/852-65-84, 0502/38-02-80 
W01114355

O POSADZKI BETONOWE, z mixokreta. Tel. 
0889/62-79-99, 0693/44-40-14, 071/316-51-75 
W01113675

O POSADZKI, WYLEWKI, PODŁOŻA BETONOWE 
MIKSOKRETEM, wykona solidnie firma z wie­
loletnim doświadczeniem, Makarewicz, tel/fax 
071/321-43-61. Tel. 0501/38-12-57 W01046764

O REMONTY OGÓLNOBUDOWLANE • dociepla­
nie, dekarstwo, tanio, solidnie i Tel. 
0506/91-86-72 W03002605

O REMONTY KOMPLEKSOWE BIUR, MIESZKAŃ, 
DOMKOW, malowanie natryskowe, dekoracyj­
ne stiuki, tapety natryskowe zmywalne • agre­
gatem, technologie gipsowe, glazura, instala­
cje hydrauliczne i elektryczne, wycena bezpłat­
na, gwarancja, VAT, zdjęcia z robót do wglądu. 
Tel. 0504/79-50-03,0696/06-93-73 W01015505

O REMONTY OGÓLNOBUDOWLANE : regipsy, 
panele podłogowe, ścienne, hydraulika, kafle, 
schody, ogrodzenia. Faktury VAT. Tel. 
0889/46-86-56 W01116525

O BRUKARSKA FIRMA - WYKONUJE KOMPLEK­
SOWO USŁUGI, brukarskie z granity, puzzli, 
piaskowca, kamienia, klinkieru, parkingi, chod­
niki, ścieżki, place, tarasy ogrodowe. Montaż 
odwodnień linowych. Montaż ogrodzeń drew­
nianych. Wrocław, tel. 071/317-43-62 po godz. 
20,0697/22-95-07 W01115745

BUDOWA DOMÓW
s.s.o. od 800 zł/mkw. 

.pod klucz* od 1.500 zł/mkw.
Przygotowanie dokumentacji projektowej gratis.

Tel. 0-696442 781. OPOS2893I

O BRUKARSTWO • FIRMA WYKONUJE SOLIDNIE 
I TERMINOWO, parkingi, place, chodniki oraz 
kompleksowo posesje prywatne z kostki gra­
nitowej, polbruku, klinkieru itp. Powyżej 120 
m2 udzielamy rabatu na kostkę i wykonane 
prace. Ponadto wykonujemy prace budowlane, 
ziemne, odwodnienia, montaż studzienek, tyn­
kowanie słupki z klinkieru. Tel. 0501/56-80-04 
W01113775

WIERCENIE 
W ŻELBETONIE

0P052327

O BUDOWA DOMÓW OD PODSTAW, solidnie i ta­
nio. Tel. 0606/76-14-49 W01111875

O BUDOWA DOMU OD PODSTAW, remonty, roz­
budowy dachów, adaptacje poddaszy, więżby 
i pokrycia dachowe. Tanio i solidnie 1 Działa­
my na terenie Wrocławia, Brzegu, Opola i oko­
lic. Teł. 0609/14-71-63, 0601/08-00-62 
W03002565

POSADZKI 
ZMIKSOKRETA
S z y b k o  -  S o lid n ie  -  T a n io

C 7A M R A  tel. 071/788-90-181 
0 692-42-11-72

ZBiORMKl HA GNOJOWICĘ 0P040045
BOLOOCZME OCZYSZCZALNE SOEKÓW 

OPWOOMEM*. USTMACJE ¥KXmCHWUUJZACYJHE

. TANIO - KOMPLEKSOWO

O TYNKI AGREGATEM GIPSOWE 
CEMENTOWO-WAPIENNE, DOCIEPLENIA, tyn-. 
ki strukturalne. Posadzki maszynowe z mik- 
sokreta, tanio, szybko, solidnie, duże doświad­
czenie (możl. załatwienia agregatu prądotwór­
czego), http://tynki-posadzki.pop.pl. Tel. 
0606/50-10-00 W82003785

UWAGA! W rubryce .BIZNES* zamieszczamy wyłącznie 
ogłoszenia płalne. Redakcja .Auto Giełdy*.

KREDYTY - 21 -BANKÓW !!!
GOTÓWKOWE do 100J00 4 , b u  porfczycM (2h) 

JAIPOTECZNE 
i dowolny acel od 2,90% do 30 łat 

- konsolidacja drogich kredytówlli (ZUS IUS)
• mieszkaniowe od 1,80% do 32 iat 

UWAGA DLA FIRM - super oferta 
do 300.000 bez zabezplecziri 
•oraz INWESTYCYJNE do 20 lat oposoeol
S O L I D N A  R E A L I Z A C J A

Wrediw (iupmc)» KINA HELIOS) W. 07MU 5644,504133 923

O 500 ZŁ DOCHODU WYSTARCZY ABY OTRZY­
MAĆ KREDYT GOTÓWKOWY, NOWY BANK 
BEZ, ograniczeń wiekowych, bez poręczycieli, 
bez zgody współmałżonka, gotówka nawet w 
15 minut, dla wszystkich zadłużonych zamie­
niamy kilka kredytów w jeden, dla osób bez do­
chodu proponujemy pożyczkę lombardową, 
zadzwoń, kredyty dostępne dla każdego, na­
wet duże kwoty, nowość pożyczka prywatna!!! 
Biuro pl. Nowy Targ 28, pok. 21, Wrocław, tel. 
071/342-10-76,0502/46-53-30 W01094875

P0ZYCZKA G0T0WK0WA
BANKOWA, od 60 tys. zŁ OP052578 

BEZ ZABEZPIECZEŃ I PORĘCZYCIELI.
BEZ DODATKOWYCH OPŁAT 

MINIMALNY DOCHÓD już od 500 a*. 
Konsolidacje, sprawy trudne, BIK. 

Wrocław, uL Mikołaja 15/1 a, teL 071/793-08-70. j

O SCHODY PROJEKTY, WYKONANIE CNC PA- 
HER. Tel. 077/461-10-01, 0602/75-69-74 
W81012135

O SPAWANIE ALUMINIUM I STALI NIERDZEW­
NYCH • metoda TIG. Oława, tel. 071/313-94-70, 
0602/11-97-80 W01114495

O SUPERCENA - od 1.500 zł/m2, projekty gratis, 
duży wybór działek, możliwość budowy w 3- 
mies., materiały budowlane, kredyty hipotecz­
ne w 14 dni!!! www.fokus.info.pl. Wrocław, tel. 
071/325-99-44, 0508/76-20-15, 071/325-99-45, 
0508/76-20-25 W02029995

O TYNKI AGREGATEM, gipsowe, cementowo-wa- 
pienne, dociepienia, tynki strukturalne, tanio, 
solidnie, gwarancja (http://www.tynki.pop.pl). 
Trzebnica, tel. 071/312-67-41, 0695/29-77-85 
W82003865

O TYNKI AGREGATEM GIPSOWE, cemento- 
wo-wapienne, dociepienia, podbitka, tynki 
strukturalne, posadzki betonowe, z miksokre- 
ta, gwarancja, faktura VAT, www.tyn­
karz.spec. pi. Trzebnica, tel. 071/312-66-61, 
0693/19-10-20 W82004115

O ABSOLUTNIE ATRAKCYJNE KREDYTY - NOWY 
BANK NA RYNKU !!! min. dochód 500 zł, wiek
18-100 lat, również dla zadłużonych w innych 
bankach i nie tylko, honorujemy wszystkie źró­
dła dochodu. Do zdolności nie doliczamy dzieci 
! Kredyty konsumpcyjne, gotówkowe, hipotecz­
ne, konsorcyjne, decyzja w 2 godz. e-mail; kan- 
celaria.finansowa@wp.pl. KANCELARIA FI­
NANSOWA A&W, Wrocław (obok wejścia do 
banku), ul. Dąbrowskiego 42a, tel. 
071/344-65-50, 344-65-51, 0602/35-61-25 
W80008605

l / H P n V T V  Dolnośląskal\K tU T  I I A g e n c j a
F i n a n s o w a

w w w .e lix ir .c o m .p l PEŁNA 
OFERTA 

KREDYTOWA!
P B  u l. P o d w a le  3 7 /3 8  3 4 3  8 7 3 1  
u l. O p o ro w s k a  6 2  te ). 3 6 1  2 3  6 8

O ABSOLUTNIE ATRAKCYJNE KREDYTY GO­
TÓWKOWE, HIPOTECZNE, • OFERTA BANKO­
WA, UWAGA!!! Kredyt hipoteczny dla zadłuż. • 
US, ZUS, BIK!!! Kredyt konsolidacyjny na spła­
tę innych kredytów ł na dowolny cel. Kredyt 
na budowę, remont, zakup mieszkania lub nie­
ruchomości. Gotówka bez poręczyciela i zgo­
dy współmałżonka. Oferta dla emerytów i ren­
cistów, dla prowadź, działalność gosp., dla 
rolników. Minimum formain.- szybkie, decyzje. 
Wrocław. Obok Piramidy, ul. św. Mikołaja 8-10, 
tei. 071/343-20-67 W80008115

P R O D U C E N T

FOLIA HDPE 
WORKI 

REKLAMÓWKI
B O O - i\ / l lX  l i drukarń i a fleksol
POSADZKI MASZYNOWE

O BUDOWLANO • REMONTOWE TANIO, SZYBKO, 
DOKŁADNIE. Tel. 0887/33-70-83 W02030235

O CYKLINOWANIE, UKŁADANIE PARKIETÓW. 
Strzelin, tel. 0661/33-85-76 W02029475

O DOCIEPLENIA BUDYNKÓW, TYNKI STRUKTU­
RALNE MINERALNE, AKRYLOWE. Malowanie, 
elewacji. Posiadamy własne rusztowania ele- 
wacyjne. Faktura VAT. Solidnie i tanio. Wro­
cław, tel. 0668/12-62-61 W81012835

O DOCIEPLENIA-REMONTY - PRZERÓBKI-ADA- 
PTACJE! Murowanie, tynkowanie, posadzki, 
glazura, gładzie, malowanie, panele, rigipsy na 
ścianach i sufitach, hydraulika, kanalizacja, 
wymiana okien i drzwi, brukarstwo. Solidnie, 
za dobrą cenę, faktura VAT. Tel. 0609/51-39-90 
W01082245

O KLINKIER, KAMIEŃ, fachowe układanie klinkie­
ru oraz kamienia. Tel. 071/399-02-55 
W02030085

O OSUSZANIE, ODGRZYBIANIE, LIKWIDACJA 
WILGOCI, PLEŚNI, ZAPACHU, STĘCHLIZNY, 
skuteczne nawet w budynkach zawilgoconych 
przez wiele lat, w tej dziedzinie mamy wielo­
letnie doświadczenie poparte rzeszą zadowo­
lonych klientów, którzy już nie mają wilgoci! 
Tel. 071/381-93-08,0600/47-94-74 W02030185

O PIASKOWANIE, ogrodzenia kute, balustrady, 
sprzedaż metaloplastyki - od 80 zł/m2. Tel. 
0607/38-85-68,071/354-25-61 W01099325

pRsaiysłmrs, żywiczna I 
CAŁY KR AJ -  GWARANCJA 
Głogów. tmUfm* 076/034-50-40 
0-501 053 482. 0-503 167 550

O TYNKI GIPSOWE - AGREGAT. Tel. 
0889/73-98-99 W02030175

O USŁUGI OGÓLNOBUDOWLANE, wykonawstwo 
robót budowlanych, remontowych, regipsy (ge- 
werbekarte 2+2 osoby), glazura, gipsogładzie, 
malowanie, wyburzenia, mury, tynki, docieple- 
nia budynków, budowa garaży. Tel. 
071/793-54-34,0603/99-45-77 W02019825

O USŁUGI OGÓLNOBUDOWLANE: regipsy, gła- 
dzie, glazura, panele, elewacje, ocieplenia bu­
dynków, tynki strukturalne, malowanie, ścian­
ki działowe. Jelcz-Laskowice, tel.
071/318-19-67, 0605/22-86-27 W01115565

O WYBURZENIA RĘCZNE I MECHANICZNE, wy­
burzenia stropów, fundamentów, murów z ce­
gły, betonu, słupów, kominów itp. Przekucia, 
montaż podciągów stalowych, żelbetowych, 
skuwanie posadzek żywicznych, płyt betono­
wych, wiercenie w betonie, wymiana gruntu 
oraz podbudowy pod posadzki. Wszelkie pra­
ce rozbiórkowe i wyburzeniowe. Tel. 
0888/12-30-49 W01114185

PPH ERGOPAK

u l. M e ta lo w c ó w  11
54-156 WROCŁAW

|leljfax. (071)35189371
w w w .ergop ak .com .p l

MASZ DŁUGI?
Zadzwoń! ° T “ 

Możemy Ci pomóc!
0 7 1 /7 8 7 - 2 5 - 1 0

SUPER OFERTA BANKOWA 
KREDYTY hęoleczne (8a kaMego - MCWOSCdb inertów w BK 
windykaga, Jafirrn zzadużenem USiZUS-spiatanszyslóch 
zcbcm̂ań od 6% do 20 laL Zakup, budów, wykup, splata.
KREDYTY gotówkowe w 24h do 30.000 bez poręczyciel. 
CDF Wrocław. ul. świdnicka 1*116. lal. 071/711 72 33
r ............. - ' Tl — »  ' ' T  flH ttlH

POŻYCZKI GOTÓWKOWE
z  ro ż n y c h  B a n k ó w  bez w s tępn ych  o p ła t 
*  ro ln ic z e  *  in w e s ty c y jn e  *  de ve łop  e rs lde 

*  ko n so lid a cy jn e  OP04285B 
leaiiag (rówmkż bez dochodów) i  inae bez ograniczeń 

K M D Y T Y  S A M O C H O D O W I

(071) 355-65-02, 8|giii?fgt
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http://www.ergopak.com.pl


K R E D Y T Y  GOlÓWmW& OD REKI
TELEPOMOC Ig 

071/7966881 do 83
f M a

bez ograniczeń wiekowych ju t kilka tysięcy osób nam zaufało, 
bo dla nas najważniejszy Jest klient, szanujemy jego pieniądze 1 czas.

ZADZW OŃ III A  BĘDZIESZ ZADOW OLONY 
LUB ODW IEDŹ NAS WROCŁAW, UL. W ITA STW OSZA 3

OPOS2258

TELEPOMOC 24H 
0888 316000:

u i i 'OŻYCZflLNIfl SAMOCHODÓW OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH
M O R
Wrocław, ul. Kamieńskiego 12 ggBT?ttgaSSg£-pl

O POŻYCZKI - NATYCHMIASTOWO, minimum for- 
malności, pod zastaw: nieruchomości, aut, zło­
ta. Tel. 0693/30-30-30 W01002445

O ATRAKCYJNY KREDYT POD ZASTAW NIERU­
CHOMOŚCI - OSOBY ZE ZŁĄ HISTORIĄ, kre­
dytową, czarna lista, opóźnienia w spłacie do 
90 dni, zaległości ZUS, US, długi prywatne, 
również zakup, budowa, wykup, nowość po­
życzka prywatna, nowość • teraz 10% kredytu 
bez odsetek, pożyczki gotówkowe prywatne do 
10.000 zł bez sprawdzania, zadzwoń naprawdę 
warto, 071/342-10-76, pl. Nowy Targ 28, pok. 21. 
budynek Navicentrum, Wrocław W01094885

O KREDYTY BANKOWE, gotówkowe, konsolida­
cyjne, hipoteczne, samochodowe, bez opłat 
wstępnych, w godz. 10:30-17 (pn.-pt.). Jelcz-La- 
skowice, tel. 071/318-23-22 W01114645

O KREDYTY GOTÓWKOWE I HIPOTECZNE, bez 
sprawdzania w BIK, również w domu klienta. 
Tel. 071/326-20-01,0502/78-29-16 W01100945

Tłumacz Przysięgły 
Języka Niemieckiego*

SZYBKO I SOLIDNIE 0P052622
W RO CŁAW  tel. 071/ 336 07 99 
te l.  k o m .  0 -6 0 6 -2 7 5 -8 3 1

O PRZEJMĘ ZADŁUŻONĄ FIRMĘ. Tel. 
0501/03-32-39 W01104525

l u i u n w iA  ■■ n rnn  „ n r  WYPOŻYCZALNIABUSOWWINDYKACJA 0-508 285 4051 !<a lta” tel. 0-602 591452
Oborniki Śl. k. W rocławiaBEZPIECZNE RATY! POŻYCZKA 10.000 ZŁ 

RATA OD 230 ZŁ MIESIĘCZNIE, gotówka w 24 
h, kredyty oddłużeniowe, bez BIK, kredyty 
mieszkaniowe na wykup, remont i kupno domu 
(mieszkania), lokalu, zadzwoń i umów się z 
doradcą finansowym. Wrocław, tel. 
071/332-36-08 W81012555

KREDYTY HIPOTECZNE, KONSOLIDACYJNE, 
GOTÓWKOWE, SAMOCHODOWE, LEASING. 
Wrocław, tel. 071/792-86-09, 071/792-86-04, 
071/791-39-74 W01110075

KREDYTY GOTÓWKOWE I SAMOCHODOWE W 
3 DNI - UPROSZCZONE PROCEDURY, bez za-

KREDYTY GOTÓWKOWE OD RĘKI
ZADZW OŃ 071/793 43 83 lub 24h 0880060478

O BIURO RACHUNKOWO-PRAWNE • KOMPLEK­
SOWE USŁUGI KSIĘGOWE, płace, ZUS i inne, 
pisanie podań, pism, pozwów, odwołań i skarg. 
Masz problem prawny - przyjdź do nas, my go 
rozwiążemy!!! Wrocław, ul. Szwedzka 17B,tel. 
071/356-97-27 W01110335

świadczeń, 0% wpłaty własnej, bez ogranicze­
nia wieku samochodu, leasing środków trans­
portu maszyn i urządzeń, sprzętu medyczne­
go. Nowości!! Kredyt bankowy pod zastaw sa­
mochodu • bez zaświadczeń o dochodach • do 
50% wartości samochodu. KREDYTY HIPO-

DOCHODZENIE ROSZCZEŃ UBEZPIECZENIOWYCH 
Tel. 0-508 428 628 •  OPOS1385

O BRYLANTY * SKUP - SPRZEDAŻ - WYCENA. 
Tel. 0607/85-60-08 W02029925

O DAM KOSZTY - FAKTURA VAT - RZETELNIE- 
PEŁNA KSIĘGOWOŚĆ. Tel~ 0608/60-54-61 
W01099085

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH
Eleganckie auta na śluby i wesela 

www.wypozyczauto.pl rgmn @ 33
AUDI A8 VW PASSAT PEUGEOT 607

Wrodaw, ul. Powstańców Śląskich 114, tel. (0-71) 793-09-75,793-0»-76,24h 0 501 212-378

O DAM POŻYCZKĘ, bez opłat wstępnych, pod za­
staw, natychmiast. Tel. 0601/70-50-71 
W01002435

O DAM POŻYCZKĘ, pod zastaw samochodów, 
nieruchomości, złota, komputerów, sprzętu 
RTV, telefonów komórkowych, gotówka w 20 
minut, możliwy dojazd do klienta. Wrocław, ul. 
Powstańców śl. 114, tel. 071/793-09-75, 
0501/212-378 W01054014

KREDYTY S  0-71/336 23 91
OP05260*

G0T0WK0WE HIPOTECZNE
W roc ław , Ul.BarcLzlea 30 p .!Q 4

8  O 8 0 1  4 0 8  8 0 3
O EUROFINAŃSE, szybkie decyzje, minimum for­

malności, kredyty dostępne dla każdego, kre­
dyty, hipoteczne, konsolidacyjne, gotówkowe, 
samochodowe, leasingi, specjalna oferta dla 
służby zdrowia i administracji publicznej. Wro­
cław, tel. 0-71/792-86-09, 071/792-86-04, 
071/791-39-74 W01111225

O FIRMA PACZKUJĄCA ARTYKUŁY SPOŻYWCZE 
POSIADA WOLNE MOCE PRODUKCYJNE • po­
szukuję propozycji rozwinięcia produkcji lub 
inne. Dodatkowo firma posiada osobny lokal o 
pow. 100 m2, przyjmie przedstawicielstwo lub 
inne propozycje. Wrocław, tel. 071/372-77-84, 
0695/61-11-81 W01117485

O FIRMA Z AUSTRII NAWIĄŻE WSPÓŁPRACĘ, z 
odpowiedzialną parą celem prowadzenia filii • 
wskazana działalność gospodarcza. Tel. 
071/373-95-09,0505/51-16-87 W01048634

Problem z wypłatą z OC AC 
lub szkody majątkowej?

Zgłoś go do nas - odzyskujemy odszkodowaniall!
Kancelaria prawna KURIER 

31-514 Kraków, ul. Beliny Razmowskiego 49a, 
tel. 012/413-22-32,

0-604 518 865,0-603 128 370 
www.kancelaria.kuriergc.pl

kuriergc@op.pl oposom

O PRZYJMĘ WSPÓLNIKA, do prosperującej dzia­
łalności na terenie Legnicy. Dochód miesięcz- 

- ny udokumentowny ok. 25.000 Zł. Tel. 
0607/35-46-37 W84017215

O STOLARSTWO OGRODOWE, poszukuję sta­
łych odbiorców, kraj lub zagranica, huśtawki, 
ławki, fotele, stoły z drewna, na ogród oraz 
budy dla psów, termoizolacyjne, ekologiczne, 
nietypowy kształt, dachy otwierane, okno, wia- 
trołap, styl zakopiański, ceny producenta, ta­
nio ww¥£.wyrobyzdrewna.omega.pl. Tel. 
0603/36-06-32 W82004105

TECZNE KONSOLIDACYJNE, również dla osób 
ze złą historią w BIK. Legnica, pl. Słowiański 1 
(BUDYNEK STAROSTWA), tel. 076/724-35-25, 
0880/92-14-91,0510/16-89-33 W01110995

O KREDYTY HIPOTECZNE, bez sprawdzania w 
BIK-u, na spłatę zadłużenia, wykup, zakup 
mieszkań, nieruchomości. Tel. 062/730-16-29, 
0692/60-45-77 W01113045

SPRZEDAM BAR 
W PRUSICACH |

50 mkw., cena 29.000 zł 1 
Tel. 071/312-50-18, 0-503 022 107.

O TKANINY, LEN, BAWEŁNA, PŁÓTNO, od 2.85 
zł netto/m.b., BLACK OUT na rolety, banery, od 
2 zł netto/m.b., ODZIEŻ FIRMOWA damska, wi­
zytowa, do sklepów • 20-80 zł/szt., płaszcze, 
żakiety, spodnie, spódnice, sukienki. Tel. 
0601/57-13-23 W01107885

WYPOŻYCZALNIA
SAMOCHODÓW

W-w, ul. Legnicka 62C pok. 208 
tel. 071/351 63 22,0601 70 23 73 

w w w . e - lu p u s . p l

O KREDYTY HIPOTECZNE BEZ BIK - gotówka w 
1 dzień, konsolidacja. Tel. 071/398-57-67, 
0608/19-26-99 W01113035

O KUPIĘ UDZIAŁY, PRZEJMĘ ZARZĄD I ZOBO­
WIĄZANIA W ZADŁUŻONEJ SPÓŁCE Z O.O. 
Tel. 0880/02-97-65 W01110575

O NAWIĄŻĘ WSPÓŁPRACĘ, z dostawcami węgla, 
brykietów drzewnych, drewna.opałowego - ko­
minkowego. Tel. 0609/73-41-68 W02029985

O POTRZEBUJESZ KREDYTU? ZADZWOŃ! DUŻA 
OFERTA BANKOWA, gotówka do 120.000, zł 
oraz dla zadłużonych (24 godz.). Superoferta 
dla firm do 350.000 zł, bez zabezpieczeń. Hi­
poteczne na dowolny cel do 25 lat, na zakup, 
wykup, remont, do 1.65 %, do 32 Jat. Konsoli­
dacyjne na spłatę drogich kredytów. Oddłuża­
nie BIK, ZUS, US, inwestycyjna na 20 lat, w 
centrum Wrocławia, naprzeciw kina Helios, ul. 
Psie Budy 7, tel. 071/784-56-44, 0504/13-39-23 
W80005255

O UBEZPIECZENIA GRANICZNE KRÓTKOTERMI­
NOWE, na całą Europę, bardzo atrakcyjne ceny. 
Środa Śląska, tel. 0668/16-36-24 W84016825

MASZYNY 
I URZĄDZENIA

O AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY - benzynowe, die­
sle, 1-fazowe i 3-fazowe, 230/380 V, 1-20 kW, bu­
dowlane oraz turystyczne, kempingowe 12/24/230 
V, nowe i używane, piły spalinowe, zagęszczarki, 
skup-sprzedaż-komis. Wrocław, tel. 
0607/30-63-48 W01077615

O AGREGAT CHŁODNICZY - UŻYWANE: Copeland, 
Bitzer i inne. Sprężarki, chłodnice, elem. sterują* 
ce, części. Chillery: Linde, York, Alfa-Laval, lady 
chłodnicze, atrakcyjne ceny, możliwość transpor­
tu, faktury VAT, urzadzenia gastronomiczne, pie­
ce konwekcyjne, ekspresy do kawy. Kamieniec 
Wrocławski, tel. 071/318-54-31, 0604/99-83-91, 
0604/601-592 W01056475

AGREGAT CHŁODNICZY COPELAND 401, wydajność 18 
m3/godz., chłodnica Kuba • 2.000 zł. Paczków, tel. 
D602/42-43-89
AGREGAT CHŁODNICZY THERMO KING, MD II SR, Smart 
Reefer, stan dobry - 10.500 zł. Wilczyce, powiat wrodawski, 
tel. 0605/62-02-40 .
AGREGATf RĄDOTWÓRCZY, 16 kW, stacjonarny, stan b. 
dobry - 6.500 zł. Kalisz, tel, 0600/52-64-98 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, silnik Tatra, benzyna + inst. 
gazowa, 30 kVA, stan idealny • 7.000 zL Opole, tel. 
077/464-74-45, 0602/74-74-08 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, diesel, przewoźny, 36 kVA • 
12.000 zł. Opole, tel. 077/464-7445,0602/74-74-08 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, silnik Wola, 200 kVA, start 
idealny - 20.000 zł. Opole, tel. 077/464-7445,0602/74-74-08 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 650 W • 400 zł. Syców, po- 
wiat oleśnicki, tel. 062/785-26-38, 0605/13-98-65 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY EINHELLSTE-800, 230 V, 0.8 
kW, zbiornik 4 I, 0.6 l/godz., cichy, waga 20 kg, pełna syn­
chronizacja, prod. niemieckiej, nowy, na gwarancji • 399 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/8464 9 46,0505/73-86-58 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 2 kW, 2x220 V, benzyna (PB) 
4-suw, nowy model, zużycie paliwa 0.5 l/godz., fabrycznie 
nowy • 1.220 zł oraz agregat 1 kW, walizkowy, b. cichy • 520 
zł. Wrodaw, tel. 0601/71-45-50

AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, 8 kW, 2 *220 V, 1 x 
380 V, nowy - 5.400 zl. Wrocław, tel: 0696/48-79-51. 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, 3,5 kW, 2 x£2frV,’' 
nowyV2.400 zł. Wrodaw, tel. 0696/48-79-51 J| > 
AGREGAT SPAWALNICZY, 198̂spafiRewy,rśilnik’Żelora '
3-cylindrowy, prod- czeskiej, 300" /A, na kolach od ciągnika, 
waga 1100 kg - tel. 0606/39-32-01
AGREĜL-SęR̂̂ RKOWY, bezdejowy, wyd. 25 m3/godz., 
ideeM̂oo'lakierni - 4.500 zł. Opole, tel. 077/464-7445, 
0602/74-74-08

FREZARKA, oryginalna, żeliwna, sprowadzona z Niemiec •
.1.800 zł. NoWógrodziec, powiat bolesjawiećki, tel.
-075773.1-7046, 0609/67-38-63
.FREZARKA uniwersalna, obwiedniowa, -średnica 250 mm,
produkcji rosyjskiej, stan b. dóbry • 6.000 zir Tarnów, tei.
0508/38-90-98
FREZARKA do drewna, prod. polskiej, 6000 obr/min, 2-bię-. 
gowa, duży stół, stan dobry • 2.600 zł. WrodawT*fór 
071/372-6245,071/318-06-20

I REMONTY SILNIKÓW PO ZAGESZCZAREKl
Hat*, Fanmann, Yanmar. KHDeutz i Honda

Sprzeaaz części - rozpylacze, pompy wtryskowe, tłoki, filtry, 
uszczelki, gaźniki. dorabianie (inek sterowania do zaaeszczarek

T™-  SK LE P  W AR SZTAT  M O TO R  - DIESEL OPMAZBł
W-w. Ul. Grecka 26-28 róg Szkockiej. tel/fax 071/37-37-470. 0601-554-767

O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE KARELMA - ser- 
wis fabryczny Karelma S.A., agregaty nowe i uży­
wane, po naprawie głównej, 3 lata gwarancji, skup 
i sprzedaż. Naprawiamy prądnice, układy elek­
troniczne, silniki Andoria, Henschel, Honda, Man, 
Deutz, Liaz, Ifa, Leyland, Hatz. Opole, tel. 
077/464-74-45,0602/74-74-08 W83000695

AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE HONDĄ 3,5 kW, 8 kW, 380 
V/220V, fabrycznie nowe, rozrusznik • 2.500 zł. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0501/79-70-81 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, diesel, benzyna, 6 kW, 8 
kW, 380/220 V, nowp i używane - 2.700 zł. Wrocław, tel. 
0607/30-6348
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE : Walizkowe, turystyczne, 
kempingowe 12/220 V, do 3 kW; budowlane od 1 kW do 20 
kW, 230/400 V, nowe i używane, od 800 zł. Wrodaw, tel. 
0607/30-6348
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, od 1 kW do 15 kW, 220/380 
V, nowe i używane, zbiornik, rozrusznik, od 800 zł. Wrocław, 
tel. 0501/79-70-81
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE HONDA, 3 szt., od 1 kW do 
10 kW, 220/380 V, nowe i używane - od 1.000 zl. Wrodaw, 
tel. 0696/48-79-51
O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE-, skup-sprzedaż, 

bardzo duży wybór, z zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 do 500 kW oraz 1 megawat i 2,5 
megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 w godz. 7-17 
W01015784

AUTOMAT TOKARSKI ATL 40 A40, stan dobry • 4.000 zl. 
Tarnów, tel. 0508/38-90-98
AUTOMAT TOKARSKI A-20, do fi 20 mm, prod. czeskiej, 
technicznie sprawny • 4.500 i. Wrodaw, tel. 071/341-66-17, 
0604/66-22-10 * *
AUTOMATY TOKARSKIE, 40 mm, krzywkowe, ceny od 6.500 
zł. Tarnów, tel. 0508/38-90-98
BRYKIECIARKA, 4-głowicowa, wydajność 1 l/godz. -15.500 
zł. Leśna, tel. 075/721-22-76,0501/72-61-29,0500711-10-69

Bumar Sp. z 0.0.
B iuro  Handlów* we W rocław iu J K -

MCAOC 4MUH

FREZARKA uniwersalna, ze stołem o wym. 300x1200 mm • 
6.500 zł. Wrocław, tel..071/340-00-38, 0602/28-05-01 
FREZARKA, prod. polskiej, uniwersalna • 2.700 zł. Wrodaw, 
tel. 0609/21-88-09
FREZARKA do drewna, gómowrzedonowa • 2.800 zł. Wy- 
socko Małe, tel. 062/592-64-53,062/592-64-52 
FREZARKA JAFO JAROCIN, 1973 r„ typ FYC-25, FWD-25 - 
5.900 zł. Tel. 0505/39-05-51
FREZARKA, 1978 r., prod. polskiej, stan b. dobry • 680 zł, 
woj. dolnośląskie, tel. 0505/39-05-51 
FREZARKA uniwersalna, 1987 r., FU-2, stan b. dobry -4.500 
zl Świdnica, tel. 074/640-36-06,0509/66-10-18 
GILOTYNA, Sagita, 1980 r., zielona, grubość do 10 mm, dłu­
gość robocza 300 cni, mało używana, kompletna, technicy 
nie sprawna, stan techn. b. dobry - 25.000 zł lub zamieniana 
tokarkę TUR albro frezarkę prod. Jarocin.' Jawor, tel. 
076/870-12-21, 0605/82-59-16
O GILOTYNA DO BLACHY, dł. 2.5 m, grub. blachy 

do 3 mm - 11.000 zł. Sprzedam także maszyny i 
urządzenia do obróbki metalu i drewna. Tel. 
0049/176-22-65-25-39, 0049/622-16-39-57-73 
W01113705

GILOTYNA DO BLACHY, nożycowa, długość robocza 116 
cm, grubość do 2.5 mm, oryginalna, waga 400 kg • 2.700 zl. 
Oleśnica, tel. 0692/27-83-35
GILOTYNA DO PAPIERU WARTĄ. produkcji polskiej, 730 x 
100 mm, napęd elektryczny, stan idealny - 5.300 zł. Tarnów, 
tel. 0508/38-90-98
GILOTYNA DO PAPIERU i tektury, automat, szer. dęda 67 
cm • 5.000 zł. Wrodaw, tel. 071/373-05-02 
GŁOWICA DO POLERKI, do kamienia, satelitarna, na 6 seg­
mentów - 1.000 zł. Stanowice, powiat świdnicki, tel. 
074/855-77-67 po godz. 20.30 
GRUBOŚCIÓWKA, do drewna, szerokość wałka 60 cm, ręcz­
ne. podnoszenie stołu • 4.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/84646-50,0692/36-84-22 
GRUBOŚCIÓWKA SAM, stan idealny • 1.600 zl. Wielowieś, 
tel. 076/843-27-04, 0603/2244-16 
IMADŁO 150, BRAK KONTAKTU !!! -150 zł. .

TEL (071) 361-57-26,332-40-55
u l.  G ra b is z y ń s k a  163. 53 -43 9  W ro c ła w

- młoty hydrauliczne
- młoty pneumatyczne
- agregaty hydrauliczne 
-spreżarid tłokowe,

przewoźne, śrubowe 

-frezarki
- zacieraczki do betonu
- listwy wibracyjne

-zagęszczarki
- stopy wibracyjne
- przecinarki jedne
- tarcze diamentowe 
• silniki spalinowe

świadczy usługi: 
-serwisowe 
-kooperacyjne 
•modernizacyjne

wykonujsm y:
- remonty kapitalne maszyn 
l podzespołów

_____________ OP050580

O BRYKIECIARKA I PELECIARKOBRYKIECIARKA 
oraz inne urządzenia do brykietowania. Tel. 
0504/02-17-32 W01109565 

BUTLE: acetylenowe i tlenowe, legalizowane - 400 zł. Wro­
cław, teł. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 
BUTLE ACETYLENOWE I TLENOWE, małe, 32 kg, pełne, 
cena - 300 zł/kpi. Lubin, tel. 076/840-85-65,0660/31-3747 
CHWYTAKI, hydrauliczne, poj, 0.5-1 m3, różne. Boczów, 
powiat sulęciński, tel. 0509/37-69-40 
CYKLIN ARKA, bezpyłowa, 380 V, z workiem • 1.200 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/814-99-12, 0606/85-05-53 
CYKLINIARKA, do podłóg, 200 V -1.800 zł. Wałbrzych, tel. 
074/84646-50,0692/36-84-22 
CYRKULARKI: z silnikiem 4 KM • 400 zł, bez silnika • 250 zł. 
Krosnowice, powiat kłodzki, tel. 074/868-50-05 
CZĘŚCI DO WIERTARKI: mieszadła, nowe, ocynkowane o 
różnym przeznaczeniu, do farb i zapraw budowlanych; kleju, 
gipsu • 8-12 zł w zależności od wielkości. Wrocław, tel. 
0661/15-52-08
DOKUMENTACJA TECHNICZNA MASZYN, (DTR-ki), do to­
karki, frezarki, szlifierki, prasy i innych maszyn, od 15 zł. Wro­
cław, tel. 0605/27-38-51
DRUT SPAWALNICZY, prod. niemieckiej, TD 90, fi 1,2 mm, 
zapakowany, szpule 50 kg, 25 szt. • 70 zł/szt. Świdnica, tel. 
074/85345-06 po godz. 18,0609/55-74-36 
DŹWIG HDS, prod. polskiej, 1500 kg • 2.500 zł, powiat tar­
nowski, tel. 014/674-24-61, 0696/91-18-51 
ELEKTRODY SPAWALNICZE ER-10.20, średnica 3.25 mm 
• 20 zł/op. Wrocław, tel. 071/357-44-31 
ELEKTRONARZĘDZIA HILTI, MAKITA, BOSCH : wiertarki, 
piły, młoty, szlifierki, takery • od 200 zl. Brzeg, tel. 
0510/53-81-62
ELEKTROWNIA WIATROWA, prądnica + śmigła. Jelenia 
Góra, tel. 0663/31-76-76,0697/88-64-97 
FORMA, na uszczelkę kanalizacyjną, 110 mm + drugi kpi. 
wałków • 5.000 zł. Wrodaw, tel. 0609/17-26-43 
FREZARKA do metalu, P-75 • 2.700 zł. Bystrzyca Dolna, 
powiat świdnicki, lei. 074/853-61-23,0501/21-81-74 
FREZARKA uniwersalna, FV-34 - 4.000 żł. Mirków, tel. 
071/315-14-58

KORPUS PIŁY STOŁOWEJ JAROMA- 900 zł. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 074/854-27-97,0600/19-76-91 
KOWADŁO, średnie - 450 zł, małe • 300 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-53-95
KOWADŁO KOWALSKIE, waga 200 kg • 850 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0602/45-34-55
KRUSZARKA DO BETONU TRITONE G25,1984 r„ mobil­
na, 2-osiowa, napęd el. • 53.000 zl. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0606/78-08-04
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. Wrocław, tel. 
0601/7145-50
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, używany, 
stan b. dobry, tanio. Wrodaw, tei. 0506/53-61-86 
KUPIĘ AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, 1- i 3-fazowe. Wro­
cław, tel. 0603/91-54-12
O KUPIĘ BRYKIECIARKĘ DO TROCIN, może być do 

remontu. Tel. 0504/03-87-07 W01109555

O KUPIĘ BUTLE, do gazów technicznych i konte­
nery, butle do gazu propan-butan: 3 kg, 5 kg, 11 
kg, 33 kg oraz zbiorniki przydomowe (propan-bu- 
tan) o różnych pojemnościach. Wrocław, tel. 
0608/66-58-45 W81012975

Sprzedam 
wtryskarki do tworzyw sztucznych (2 szt)

F Ó 1400/330 ton oraz 
MONOMAT 420 ton 
stan techniczny dobry.

Cena okazyjna! ^
Tel. 0-602 673 499, 

071/372-64-75,372-67-21. §

BOSCH
Elektronarzędzia
S przedaż
Serwis
d|D metabo
•iSifATORi“  .....
53-621 Wrocław, ul. Głogowskâ-—
(wejście z tyłu pawilonu)
tel. 35-95-195, 78dÎ Oax 78-17,7iC;

KUPIĘ BUTLE C02, 2 szt., 6-kilogramowe. Wrodaw, tei.
071/361-96-77,0606/55-50-80
KUPIĘ ŁUPIARKĘ, do kostki granitowej. Wrocław, tel.
0502/28-36-72
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE: wyrówniarko-grubośdów- 
ka, piła tarczowa z ruchomym blatem, frezarka ddnowrze- 
cionowa - do 8.000 zł. Goszcz, tel. 071/398-70-31, 
0609/05-70-01 >
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE : wielopilę, strugarkę trzy-
stronną, obrzynarkę do desek, wyciąg trocin, wózki trakowe,
trak. Kudowa Zdrój, tel. 0605/37-73-41
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE. Lubin, tel. 076/724-63-71,
0609/83*14-04
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE: grubościówkę, strugarkę, 
piłę taśmową pionową, trak taśmowy. SzczaWno Zdrój, po­
wiat wałbrzyski; tel. 0694/20-1540 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE lub cale wyposażenie sto­
lami. Wrocław, tel. 071/3464 0 43,0607/62-51-28 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: wielopilę, obrzynarkę do 
desek, strugarkę trzystronną, wózki trakowe, wydąg trocin. 
Kłodzko, tel. 0605/37-73-41
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: zbiorniki ciśnieniowe (po­
wietrza) o poj. 1000-20001, sprężarkę powietrza A-50, silnik 
5.5 kW, zbiornik 2401, silnik 7.5 kW, 2800 obr./min, 2-biego- 
wy. Pustków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 
0601/96-21-05
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA, firm HilU, Bosch, Makita, 
DeWalt, Flex, Festo, technicznie sprawne lub uszkodzone. 
Świdnica, tel. 0693/36-84-51

PROBLEM BIK!!! SPŁATA ZUS i U.S.!!!

K R E D Y T  H IPOTECZNY
zakup, budowa, remont, konsolidacja wszelkich zadłużeń 
m.in. ZUS i U.S., kredytów obrotowych i inwestycyjnych 

NAJNIŻSZE OPROCENTOWANIE, 30 J.AT 1
KAŻDY KREDYT KAŻDY BANK 
www.kredvtekspert.pl. 071 795-06-42 do 45 

Wrocław, al. Armii Krajowej 4b/8, tel. 0-605 993 943, 0-888 661 122.
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BUD - MASZ
Wypożyczalnia - Sprzedaż 

Maszyn Budowlanych 
Nowych i Używanych 

tel. 076/86 243 51,0509-203-183

WEBER, DR. SZDLZE 
JAZOM. KBEBEB

Zagęszcza rki 60 kg - 700 kg 
Stopy 55 kg -100 kg 
Piły do cięcia asfaltu - batog 
Zacieraczki 
Wibratory do betonu 
Listwy pływające do betoHj 
Walce 300 kg -1200 kg 
Narzędzia brukarskie 
Agregaty prądotwórcze 
Tarcze diamentowe 
Mini kooarki 1t - 2t

WACKER, WEBER, B O M U , AM MAN 
Silników HATZ, FOBEMANR.YARMAR 

BONDA
Zapewniamy serwis na maszyny od nas 
kupione -  Gwarancyjny I  Pogwarancyjny

Przedstawiciel firm y ROBIN
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: wiertła rurowe do stali, 
głowica frezarska na płytki widiowe, frezy trzpieniowe skła­
dane, stół frezarski podziałowy fi 160*200, imadło frezar* 
skie, stojak magnetyczny do wiertarki. Wrocław, tel. 
071/346*26*02
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: piłę tarczową do stali 
do fi 300 mm z chłodzeniem, frezarkowiertarkę stołową 
FP-25, FP-40 lub podobną szafki metalowe z szufladami 
na narzędzia, mocne. Wrocław, tel. 071/346*26*02

MASZYNA DO OKLEJANIA, obrzeży, 2*stronna, prod. pol­
skiej - 4.000 zl.. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811*08-65, 
0602/15-46-75
MASZYNA'DO PAKOWĄNIA, z etykieciarką firmy Bfcer- 
ba, model Minima jĉWaldyss a, automatyczna • 12.000 zł. 
Jelenia Gj&ra, ul. Wolnośct̂32, teł. 075/755*17*97, 
0603/84-77-86
MASZYNA DO PIASKOWANIA do metalu,‘'fcamięflia drew­
na, prod. polskiej, oryginalna, duża, nowy wąż • a.000 zł. 
Lwówek śląski, tel. 0603/92-74-61 
MASZYNA DO PRODUKCJI, opalu do pieców c.o. i na pa* 
liwo stale, brykieciarka, paleciarka, trociny, wierzba ener­
getyczna, słoma i inne drewnopodobne, wydajność 100 
kg/h • 23.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0510/63-31*86 
MASZYNA DO PRODUKCJI CHOINEK, z folii PCV i żyłki 
- 7.000 zł. Leszno, tel. 0693/14*37*95
-Maszyna do produkcji siatki ogrodzeniowej,
2005 r., z osprzętem -1.200 zł. Wrocław, tel. 0504/65-49*65 
MASZYNA KRAWIECKA, 2 szL (stół + silnik), 1 szt. • 250 
zł, overlock 3-nitkowy (stół + silnik), 380 V • 450 zł, 1-nii*. 
kowy, 380 V • 500 zł. Wałbrzych, teł. 0600/94-45-84 
MASZYNA STOLARSKA DYMA8, prod. polskiej (kombajn 
do obróbki drewna): wyfówniarka, grubościówka, frezar­
ka, tokarka i pilarka, nowa, oryg. zapakowana • 3.900 zł. 
Tarnów, tel. 0508/38*90*98
MASZYNA SZEWSKA CLAES, .łaciarka* • 700 zł. Legni­
ca. tel. 0889/70-70-61
O MASZYNY : automaty tokarskie: ATA-25,1980 

r. • 5000 zł, TOB-16, prod. czeskiej - 2000 zł, 
krajalnica do kartonu, szer. cięcia 1600 mm • 
6000 zł, prasa korbowa 140TR, prod. niemiec- 
kiej >15.000 zł, wiertarka współrzędnościowa •
54.000 zł. Tel. 0606/75-09-59, 0608/04-79-33 
W01116955

O MASZYNY : pakowarka automatyczna do folii, 
z tunelem grzewczym, z 2000 r., dł. zgrzewów 
bocznych 1960 mm, głównych 1640 mm •
60.000 zł, prasa mimośrodowa 631 • 10.900 zł, 
strugarka -1.830 zł, piła BTC 50 Bielsko, 1979 
r. - 3.660 zł. Tel. 0606/75-09-59, 0608/04-79-33 
W01116965

O MASZYNY : wyciąg do trocin, zewnętrzny - 
' 19.000 zł, taśmociąg rolkowy, ok. 1Q0 m, taśmo­
ciąg Stihl-250, gazowy, 25.000 kg, wózek wi­
dłowy, prod. polskiej, 2-tonowy, diesel • 9.000 

; zł. Tel. 0606/75-09-59, 0608/04-79-33 
W01116975

MASZYNY STOLARSKIE ; piła do cięcia płyt, stół na roi-’ 
kach, blat, silnik 4 kW • 1.000 zł, frezarka, silnik. 4 kW, 
ładna + frezy • 950 zł. Dobroszyce, teL.071/314-19-17 
MASZYNY STOLARSKIE strugarka 3-stronna, grubo­
ściówka • wyrówniarRa 60, ćzopiarka + frezy, szlifierka ta­
śmowa, piła taśmowa, frezarka + wózek + posuw, wyciąg 
trocin kpi., automat do listew, Inne • 2.000*7.000 zł. Gu­
bin, powiat krośnieński, teł. 0600/17*87*82 
MASZYNY STOLARSKIE “frezarka, wiertarka, piła. Jele­
nia Góra,' lei. 0663/31-76-76, 0697/88-64-97 
MASZYNY STOLARSKIE : wyrówniarRa fabryczna żeliw­
na, dł. blatu 3 m, szer. 60 m, wałek, 4 noże, stan idealny •
5.500 zł, czyszczarka tarczowa, żeliwna, fabryczna • 1.700 
zł. Oława, tel. 071/303*46*55, 0606/12-42-14 . 
MASZYNY STOLARSKIE, sprawne - od 1.5Ó0 zł/szt. Ro- 
ściszów, teł. 074/836*97*99, 0695/44*68*40

AUTOMATYCZNE KOTŁY C.O. 
NA MIAŁ I EKOGROSZEK

INNE KOTŁY MIAŁOWEI UNIWERSALNE 
• PRODUCENT opo52322 

NAWIĄŻEMY KONTAKTY HANDLOWE 
Tel. 062/751-13-01,0-509 506 802.

MASZYNY STOLARSKIE : Irak taśmowy Hajnówka, wys. 
cięcia 65 cm, szyny 12 m, 1995 r. • 10.000 zł, piła tarczo­
wa z wiertarką poziomą + frezarka Reszel • 2.800 zł, to* 
karkia Gomad • 1.000 zł, wiertarka pozioma z piłą -1.000 
zł, wyciąg trocin 4̂i 2-workowy - 2.300 zł, 1.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/346-40-43,0607/62-51-28 
MASZYNY STOLARSKIE V piły tarczowe, strugarki, fre­
zarki dolnowrzecionowe, zgrzewarki pił taśmowych, ścia* 
na lakiernicza wodna, elektronarzędzia, frezy, głowice fre­
zowe 3-14-nożowe, noże do strugarek, piły taśmowe, sto* 
ły warsztatowe, ściski, wentylatory przeciwwybuchowe i 
inne • 10.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0607/38*85*74 
MASZYNY SZLIFIERSKIE : wytaczarka do cylindrów •
3.500 zł, szlifierka do wałków, 240x600x800 mm - 6.500 
zł. Leszno, tel. 0604/95*34*18
O MASZYNY WULKANIZACYJNE NOWE I UŻYWA­

NE : demontażownice opon, wyważarki, sprę­
żarki, podnośniki, przyrządy do geometrii kół, 
sprzedaż, serwis, gwarancja, naprawimy każdą, 
www.graszpol.com.pl. Lubin, tel. 076/844-23-84 
W84053014

MASZYNY I URZĄDZENIA.: prostownik do wózków aku­
mulatorowych Varta, 24V • 360 zł, butle tlenowe, acetyle­
nowe, reduktory, palniki • 800 zł, piła stołowa Elektra Be- 
kum, 2.2 kW; 220V • 6Ó0 zt-Brẑg, tel. 0510/53-81-62 
MASZYNY I URZĄDZENIA: szlifierką dług. wałka 100 cm, 
średn. tarcz 300 mm, 380 V, stan idealny • 680 zł, pompa 
wody, dławicowa, 380 V, 2.2 kW - 360 zł, przekładnia z 
silnikiem, 380 V, 2.2 kW - 360 zł, prostownik rozruchowy 
12 V, 380 V • 750 zł I inne. Brzeg, tel. 077/416*40*05, 
0606/96*37*44
MASZYNY I URZĄDZENIA : pila poprzeczna • 2.000 zł, 
frezarka górnowrzecionowa Gomad • 2.000 zł, wiertarka 
wielowrzecionowa Gomad, brak siłownika i inst. elektr. -
3.000 zł. Bystrzyca Kł. Tel. 074/813*90*65 po godz. 20 
MASZYNY I URZĄDZENIA: grubościówka Jaroma, 80 cm. 
- 5.000 zł, okleiniarka Raimann do wąskich płaszczyzn, 
stan b. dobry • 6.000 zł. Goszcz, teł. 071/398-70*31; 
0609/05*70*Q1
MASZYNY I URZĄDZENIA: motoreduktory 17 i 26 obr./min
• 300 zł/szt., przekładnia do wciągarki linowej z bębnem • 
250 zł, przekładnia zębata do brykieciarki lub kruszarki, 
przełóż. 168:1 • 680 zł, imadło kowalskie • 200 żł, palnik 
olejowy do małej suszarni • 380 zł. Grodków, teł. 
077/415-13-44, 0887/91 -86-43
MASZYNY I URZĄDZENIA: szlifierka do wałków SWA 25 
JS Łódź, z 1970 r., 400x1000 mm, stanb. dobry - 5.900 zł, 
ostrzałka do pił tarczowych N PB-140 Kowary, z 1984 r., 
mało używana, stan b. dobry • 2.900 zł. Jawor, tel. 
076/870-31-54, 0603/22-44̂13 
MASZYNY I URZĄDZENIA : pila tarczowa, gumówka, do 
metalu • 850 zł, szlifierka stołowa SZ 750/250 * 280 zł, 
piła tarczowa, stołowa Hitachi, do cięcia pod kątem profili 
aluminiowych i plastikowych • 750 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/764-83*73, 0609/93*90*09 
MASZYNY I URZĄDZENIA: pistolet do wstrzeliwania koł­
ków i gwoździ Hilti DX-450 - 380 zł, segmenty do piły tar­
czowej 425x4, 425x6 • 2 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/764*83*73, 0609/93*90*09 
MASZYNY I URZĄDZENIA : tokarka rewolwerowa RV*40
• 3.200 zł, tokarka pociągowa TPĆ-50 • 6.500 zł, wtryskar­
ka automatyczna CS-88/63 • 12.500 zł, wtryskarka ślima* 
kowa, poziomo-pionowa • 6.800 zł, strugarka hydraulicz* 
na do metalu • 6.500 zł, piła ramowa PM-12Ó - 2.800 zł 
szlifierka narzędziowa SAB-1 • 4.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
0603/08-08-60
MASZYNY I URZĄDZENIA : szlifierka 2-tarczówa - 800 
zl, szlifierka SWA-25 • 6.500 zł, szlifierka SWA-10 - 5.500 
zł, elektrowciąg .Demag”, do 310 kg • 1,800 zl, elektrow- 
ciąg, do 1000 kg • 2.800 zł, wyżynarka do metalu, prod. 
rosyjskiej - 8.800 zł walcarka do blachy ZBM-4x125 •
16.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/08-08-60

MASZYNY I URZĄDZENIA : grubościówko-wyrówniarka 
Jaroma, szer. 40 cm • 4.900 zl, grubościówka .Jaroma, z 
1992 r., 3-stronna - 11.000 zł, wiertarka pozioma' - 3.000 
zł, pila DMMA-35 - 3.800 zł, piła z podcinakami DMGA-35 
• 4.900 zł. Syców, tel. 0602/46-06-64 
MASZYNY I URZĄDZENIA: młot Hilti, Bosch, mlotowier- 
tarka Hilti, Bosch, Metabo, szlifierka kątowa Hilti, Bosch, 
Flex, Fein, Aku, Hilti, Bosch Makita, ukośnica De Walt, 
Lutz, nożyce Makita • 300 zł. Świdnica, tel. 0693/36-84-51 
MASZYNY I URZĄDZENIA: przekładnie z regulacją obro­
tów, 0.75 kW/27-135 obr., 40*200 obr, 38-200 obr., 0.56' 
kW/37-185 obr., 40-210 obr., 380-2.000'obr., 0.37 
kW/37-185 obr., 40-̂00 obr., 0.25'kW/21-180 obr., 68-340 
obr. • od 550 zł, siłownik elektryczny 380 V, 200 mm - 250 
zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0509/30-79-20 
MASZYNY I URZĄDZENIA : motoreduktor 0,37 kW, 30 
obr./min i inne - 250 zł/szt., koła pasowe, różne rozmiary, 
100 szt. -10 zł/szt. ŚWięta Katarzyna, tel. 071/311-7748 
MASZYNY I URZĄDZENIA : piła z heblarką 220 V, prod. 
niemieckiej • 250 zł, maszyna do mielenia gałęzi, 220 V • 
400 zł, pompa 65 PJM 200,13 kW • 550 zł. Wrocław, tel. 
0692/46-63-63
MASZYNY I URZĄDZENIA : frez pilkowy do metalu fi 
400x4, 315x4, 5, 259x4, 5, 6,160x3 mm, nowe, od 30 zł, 
wytaczadło na noże do frezarki i na stożek 4 Morse’a, od 
50 zł, stół krzyżowy prasy - 950 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: faiownik-przemiennik często­
tliwości, 2.2 kW, 230 V - 450 zł, wentylator plastikowy prze­
ciwwybuchowy duży, 1.1 kW • 500 zł, młot kująco-wiercący, 
mały, firmy Hitachi • 250 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10 
MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarka 3-tłokowa, szereg, 
25 m3/godz., 15 atm, prod. niemieckiej, bez silnika i zbior­
nika, nowa • 950 zl, siłownik pneumatyczny, fi 170 mm, 
skok 70, inne, od 50 zł, elektrorozdziełacz pneumat. 5-droż- 
ny - 150 zł, rozdzielacz ręczny Festo * 150 zł elementy 
ster. pneumatycznego, akumulatąry pneumatyczne, od 30 
zł, Wrocław, tel. 0607/36-28*39 
MASZYNY I URZĄDZENIA: agregat do natrysku farb i as­
faltów, prod. USA Graco Bulldog, 33:1, bezpowietrzne, 228 
barów, do 82 st. C, silnik pneumat., nowy • 7.000 zł/pom­
pa próżniowa 2.2 kW, 22 m3/godz.; 1.1 kW 20 m3/godz:, 
0.75 kW 20 m3/godz., 20 m3/godz. bez silnika, nowa, od 
350 źł, elektrozawór próżniowy • 200 zł. Wrocław, tel. 
0607/36*28*39
MASZYNY I URZĄDZENIA : stół elektromagnetyczny 
1000x400 mm, 110 V, 1000x300 mm, 800x300 mm, 230 V, 
stół magnetyczny fi 200 mm, od 500 zł, głowica frezarska 
na płytki fi 200 mm, 125,100 mm, od 200 zł, uchwyt tokar­
ski fi 400 mm, 4-szczękowy, nastawny, fi 315, 250, 200, 
125,100, 80 mm, od 150 zł. Wrocław, tel,0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA: nitownica pneumatyczna Ge- 
sipa, Honsel, ręczne • 400 zł/szt., przecinarka do stali

„ P lu s ” m yjki c iśn ien io w e  o d  499 z ł 
c le p ło w o d n e  o d  3.500 zł 
z ak u w an ie  w ę ż y KKRCHER Wrocław, tel. 071/340-02-15 

Jelenia Góra, tel. 075/751-80-10 
Wałbrzych, tel. 074/843-91-62

Leszno, tel. 065/526-70-70 
I Legnica, tel. 0691/956-787 

Opole, tel. 077/402-51-51 
Głogów, tel. 076/835-91-09

KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : przekładnie ślimako­
we, motoreduktory z regulacją obrotów, zmienniki kierun­
ku obrotów (rewersy) mechaniczne. Wrocław, tel. 
071/346-26-02
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: siłownik hydrauliczny 
ze sprężarką powrotną, pompę hydrauliczną siłownik hy­
drauliczny kołnierzowy fi 100 mm, skok 300 mmrsilnik hy­
drauliczny, rozdzielacz hydraiuliczny. Wrocław, tel. 
071/346-26*02
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: silniki elektryczne; mo­
toreduktory, cena 1,50 zł/kg. Wrocław, tel. 0692/46-63*63 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : prasę krawędziową 
płytę spawalniczą kompresor śrubowy elektryczny. Wro* 
cław, tel. 0509/2349*49
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : montażownica do 
opon, wyważarka do kół. Wrocław, tel. 0605/49*36*01

PIECE C.O. oraa8M
PLESZEWSK1E: uniwersalne, miałowe, podajnikowe

PRODUCENT
transport na miejsce 

Tel. 062/742-19-75,0-602 182 931. 
_______  www.kotly-plettew.pl

KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: giętarkę i gilotynę do 
blachy 0.5 mm. dł. 2 ni. Wrodaw, tel. 0502/78-38-67 
Bi KUPIĘ PIECE, dowolne, używane i nowe. Kościan, 

teł 065/512-06*89, 065/512:07-12 170182745
KUPIĘ PIŁĘ TAŚMOWĄ. Wrocław, teł. 0606/10*38-74 
KUPIĘ PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, 2-kolumnowy, śru* 
bowo-łańcuchowy, do 2,5 t, sprawny. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0606/75-38-29
O KUPIĘ PROŚCIARKĘ DO DRUTU PP-120. Tel. 

076/872-82-82 do godz.15, 0607/57-35-88 
W01111255

KUPIĘ RAMĘ BLACHARSKĄ, do samochodów dostaw­
czych. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 0601/79-66-78 
KUPIĘ RAMĘ BLACHARSKĄ, profesjonalną oraz osprzęt 
blacharski. Wrocław, teł. 0602/33-90-00 
KUPIĘ SILNIKI ELEKTRYCZNE, technicznie sprawne i 
uszkodzone, w Genie do 1 zł/kg. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 0600/53*72*91
KUPIĘ SILNIKI ELEKTRYCZNE, w cenie do 1 zł/kg. Wro­
cław, tel. 0697/29-07*70
KUPIĘ SPRĘŻARKĘ 3JW60, sprawną do remontu łub na 
-części. Grodków, tel. 0660/33-16*92 
KUPIĘ URZĄDZENIE CIŚNIENIOWE DO CZYSZCZENIA 
PARĄ. Polanica Zdrój, tel. 0602/57*96-98 
KUPIĘ WIERTARKĘ POZIOMĄ do drewna, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0600/87-27-53
O KUPIĘ ZESTAW NARZĘDZI, do zaciskania koń­

cówek węży w klimatyzacji samochodowej. Tel. 
0609/29-81-45 W81012845

KUPIĘ ZESTAW SPAWALNICZY, do warsztatu blachar­
skiego: spawarka migomat, 2 butle acetylenową i tlenową 
palnik, węże spawalnicze. Wrocław, tel. 0509/96-45-92 
LAKIERNIA PROSZKOWA, nowa, kompletna z montażem 
- 25.000 zł. Pleszew, tel. 062/741-85-17 wieczorem 
LINIA DO PRODUKCJI MAKARONU, b. duży wybór ma­
tryc, stanb. dobry -45.000 zł. Legnica, tel. 076/854-99-71 
LINIA DO PRODUKCJI WYROBÓW EKSTRUDOWANYCH 
: 2002 r. chipsów, snacków, karmy dla zwierząt, po rozru­
chu technologicznym, wyd. 140 kg/godz. • 950.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/356-90-09
LINjA DO PRODUKCJI ZAWIESI MOCUJĄCYCH ĘS
60-125 U, 3 przyrządy, nowe, na prasę o nacisku 16 t -
3.000 zł lub zamienię na samochód z silnikiem Diesla, do
6.000 zl. Wschowa, tel. 065/540*27*17
ŁUPAK DO DREWNA • 1.600 zł. Wrocław, tel. 
071/791-81-70, 0601/55-24*27 
ŁUSKARKA DO LODU MAJA, wydajność 180 kg/dobę •
5.500 zł. Legnica, tel. 0603/32*99*17, 0609/64-54-20 
MASZYNA DO FALOWANIA BLACH i do produkcji siatki 
ogrodzeniowej • 3.900 zł, Wrocław,'teł. 0609/04*28-92 
MASZYNA DO ODŚNIEŻANIA, 11 KM, wirnikowa, dmu­
chawa, ADIA, silnik Briggs. 5-biegowa + 2 biegi wsteczne, 
szer. robocza 80 cm • 2.100 zl. Duszniki Zdrój, tel. 
074/866-00-23

MASZYNY DO PIASKOWANIA stali, liter, grafiki ha szkle, 
granicie + programy Clipart, poj. 100 i * 1.600 zl, 200 I •
2.200 zl. Zbąszynek, powiat świebodzlński, tek 
068/347-85-57, 0600/78-56-59 
MASZYNY DO PRODUKCJI OKIEN PLASTIKOWYCH, 
kompletna linia, wysoka jakość, z oprogramowaniem, su- 
perlokalizacja • 35.000 zł lub wydzierżawię • 2.500 zł/mies. 
Wrocław, teł. 0697/16-56-53
O MASZYNY DO PRODUKCJI SIATKI OGRODZE­

NIOWEJ, uniwersalne, 2-letnia gwarancja •
3.200 zł, urządzenia do produkcji siatek zgrze­
wanych, posadzkowych • 5.800 zł, metalpla- 
stabc@tlen.pl. Wisznia Mała, powiat trzebnic­
ki, tel. 071/312-74-92, 0603/88-26-10 
W82003825

MASZYNY DO PRODUKCJI ZNICZY, ręczne - 1.500 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-01*27, 0504/69-95-04 
MASZYNY DO PRODUKCJI ZNICZY i wkładów parafino­
wych, praca ręczna metodą suchą wydajność 150*250 
szL/godz., 2 sztuki, razem lub osobno, łącznie produkują 
7 rodzajów wkładów, informacja o zakupie komponentów 
(parafina, knoty, kubki, dekieiki) • 700 zl/szt. Wrocław, tel. 
071/390-92*20
MASZYNY DO TROCINOBETONÓW, 2 pustaczarki kro­
czące, stół wibracyjny, mieszalnik • 12.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0604/21*72*90
MASZYNY DO ZGRZEWANIA i przetwórstwa tworzyw 
sztucznych • 81.000 zł. Tarnów, tel. 0604/70-79-93

ATESTOWANE KOTŁY C.O. 
PLESZEWSKIE

PRODUCENT _
Tel. 062/742-89-49,0-603 598 371 

www.stalbud-pleszew.com.pl

MASZYNY KRAWIECKIE: over1ock 5-nltkowy Singer, prze- 
mysłowy, mało używany, stan idealny - 3.500 zł i nóż krój* 
czy, tarczowy • 500 zł. Tel. 0887/42-10*88,0887/91*87*31 
MASZYNY KRAWIECKIE JUKI MO-2504, overiocki, obci­
nanie łańcuszka, pozycjonowanie igły, stan b. dobry • 2.700 
zł. Kalisz, teł. 0509/69-60-77 
MASZYNY KRAWIECKIE: overlocki, stebnówki, dziurkar­
ki, guzikarki, ryglówki, podszywarki, dwuigłówki, trójskoki, 
noże krojcze, urządzenia prasowalnicze, cena od 300 •
3.500 zł. Świdnica, teł. 074/852*05*90, 0601/79*68*40 
MASZYNY KRAWIECKIE : dziurkarka, 1-nitkowa, spraw­
na, części zamienne, overlock, 4-nitkowy, 220 V, ze sto­
łem, mało używany, sprawny • 900 zł/kpi. Wschowa, tel. 
065/540*27*17 '
MASZYNY MASARSKIE : nadziewarki, pakowaczki, skó- 
rowaczki, wilki, od 1.500 zł. Legnica, tel. 0606/61-21-36 
MASZYNY MASARSKIE ALEXANDER, przedwojenne •
1.300 zł. Opole, tel. 0602/31-39-45 
MASZYNY MASARSKIE : mieszalka łopatkowa, poj. 50 i 
1201, masownica, poj. 200 i 6501, wszystkie nierdzewne;'- 
higieniczne - 5.500 zł. Wrocław, tel.-071/354-12-58, 
0607/81-68-18
MASZYNY PIEKARNICZE : piece piekarnicze i cukierni­
cze, ubijaczki, mieszałki, przesiewacze mąki, krajalnice do . 
chleba, blachy, aparaty załadowcze, noWe i do remońtu 
oraz inne urządzenia * od 10 zł.-Gostyń, tel. 065/572*59*58, 
0602/38*42*62
O MASZYNY PI EKARNICZO-C U KI ERNICZE: pie­

ce półkowe Winkler, Konig, mieszałki spiralne, 
łapowe, rogalikarki, ubijaczki, stoły, krajalnic 
ce, dzielarkozokrąglarki, zlewozmywaki oraz 
inne maszyny i urządzeń ia, części zamienne 
firmy Konig. Środa śląska, tel. 0609/75-98-90, 
0693/14-44-99 W01111475

O MASZYNY STOLARSKIE : grubościówka
4-stronna Weining, piła taśmowa, piła forma­
towa, dłutownica łańcuchowa, szlifierka sze- 
rokotaśmowa, wielopiła M3, piła poprzeczna 
oraz deski bukowe, dębowe. Nowa Sól, tel. 
0692/49-97-96 W87004365

O MASZYNY I URZĄDZENIA : nożyce gilotynowe 
NG-5, dł. cięcia 2500 mm -19.800 zł, zgrzewar­
ka punktowa ZPm 20 • 6.900 zł, sprężarka WAM,
. 3-cylindrowa, w częściach • 800 zł, blacha 
1H18N9T, wym. 2000x1000x12 mm • 800 zł. Tel. 
071/387-88-50 W80011895

O MASZYNY I URZĄDZENIA : prasy mechanicz­
ne 2.5,6.3,12,151, tokarka rewolwerowa TLR 
12, szlifierka do płaszczyzn (magnesówka), stół 
L-500, gilotyna do blachy GL1, mechaniczna;, 
zgrzewarka elektr. punktowa ZP-6.3. Tel. 
071/389-21-08,0660/40-88-42 W01114505

O MASZYNY I URZĄDZENIA : wiertarka słupowa 
PK 203 - 1.200 zł, sprężarka 3JW60 - 600 zł. 
Mirsk, tel. 075/783-48-51 w godz. 7-15 
W84017205

O MASZYNY I URZĄDZENIA : tokarka do metalu 
TUB-32, dł. toczenia 1000 mm, stan b. dobry -
5.000 zł, tokarka typ 1M63, prod. USSR, dł. to­
czenia 1000 mm, fi 720 • 6.000 zł, tokarka, dł. 
toczenia 1500 mm, fi 720, stan b. dobry, odpo­
wiednik tura - 8.000zł, frezarka do metalu 6C12 
-8.000 zł wiertarka promieniowa - 8.500 zł, szli­
fierka - 18.000 zł. Wystawiam faktury., Oława, 
tel. 071/301-82-17,0601/75-30-58 W02029295

MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarka uniwersalna, dług. to­
czenia 80 cm, z 1988 r. • 4.000 zł, szlifierka do wałków, 
stan b. dobry • 4.800 zł, piła ramowa lub zamienię na spa* 
warkę migomat, woj. dolnośląskie, tel. 0504/00*94*73 
MASZYNY I URZĄDZENIA: butla acetylenowa i tlenowa • 
250 zł, klucz do rur Virax, łańćuchowy, 6* * 400 zł. Tel. 
0601/71-65-24
MASZYNY I URZĄDZENIA : rozdzielacz 1-sekcyjny, typ 
RBS 16R16 R7 • 250 zł, ostrzałka do łańcuchów pił spali­
nowych • 1.100 zł. Tel. 0604/48*50*96 
MASZYNY I URZĄDZENIA: wrzeciono do szlifierki PTSB 
70x250 mm 20 tys. obr./min, 80x400 mm 17 tys. obr./min, 
40x240 mm 28.8 tys. obr./min, 150-420 zł; wrzeciono do 
tokarki TUR 50S • 420 zł; kątownik 90 st., stalowy, płaski 
1000x600 mm typ MKS • 220 zł; walce do walcarki, do 
gwintu fi 54 mm M8, M10x1, M24x1.5 • 350 zł/kpi.;, pod* 
trzymka doferezarki, -160 zł. Wrocław, tel. 0692/5046-03

4 * . OPOS242SSprzedam:
WENINGA, ALTENDORF typ C45, 
Irak taśmowy, szlifierka, szerokość 125, 
Maszyny ślusarskie: piła ramowa, 

szlifierka, sprężarki, zbiorniki.
Tel. ti-695 733 483,0-601 152 573.

MASZYNY I URZĄDZENIA : wyciąg trocin profesjonalny 
7600 m3/godz. • 1.680 zł; obrabiarka do drewna DYMA-8, 
z przystawkami, mało używana - 2.850 zł; nagrzewnica 
spalinowa, diesel, nadaje się do suszarni, magazynu - 890 
zł; spawarka transformatorowa 220 V, z regulacją • 490 zł 
(lub zamienię na silnik elektryczny 7 kW, 2800 obr ./min), 
oraz kółka do rusztowań, 200x50 mm • 25 zł. Wrocław, tel. 
071/338-00-62
MASZYNY I URZĄDZENIA: imadła maszynowe obrotowe 
i kołyskowe 100-200 mm, od 220 zł; trzpienie frezerskie 
zabierakowe, krótkie i długie, z uchwytem stożkowym'i Mor­
sê, od 80 zł; głowica frezerska na płytki wymienne, fi
40-160 mm, od 70 zł; kły stałe i obrotowe 2-5 mm, od 15 zł 
; wytaczadło do frezarki na stożek Morse'a nr 6 i stożek, 
.amerykański* 50- 180 zł,; przyrząd kłowy • 420 zł. Wro­
cław, tel. 0692/50*46*03
MASZYNY I URZĄDZENIA: wciągarka linowa, udźwig 11 
• 700 zł, krajzega • 360 zł. Bolesławiec, tel. 0663/48*27*08 
MASZYNY! URZĄDZENIA: agregat prądotwórczy diesel, 
3 kW, 230 V, nowy • 2.100 zł, Brigs, 3 kW, 230 V, noWy •
1.700 zł, myjka ciśnieniowa Karcher, nowa • 750 zł. Bole* 
sławiec, tel. 0605/95-17-36

MASZYNY I URZĄDZENIA : prasa zębatkowa • 14100zł,: 
frezarka obwiedniowa .Poręba’ • 19.000 zł, wiertarka sto*. 
Iowa .Flot* • 2.200 zł. Jelenia Góra, tei. 0603/08-08-60 
MASZYNY I URZĄDZENIA : reduktor typ ZN2500153, 
nowy • 1.500 zł, zabieraki tokarskie, średnica 315*400 mm
- 300 zł/szt., pompy zębate PZ3, PZ 10A, PZ2K-16, PZ 
18AT • od 150 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/99*00*66 
MASZYNY I URZĄDZENIA : elektrodrążarka EDEE-40 
.Tarnów* - 35.000 zł, obrabiarka zespołowa .Elgos* • 6 .500 
zł/szt., automat tokarski AD-6 .Indeks’ - 3.500 zł/szt., au­
tomat do gwintowania nakrętek - 5.600 zł/szt., prasa hy­
drauliczna PHM-100A • 18.800 zl prasa mimośrodowa 
PMS-16 • 8.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/08-08*60 
MASZYNY I URZĄDZENIA: szlifierka magnesowa 3G71 •
19.500 zł, szlifierka magnesowa SPA*25x63 * 15.000 zł, 
piec hartowniczy POK-73 • 10.500 zł, piec hartowniczy si* 
litowy • 8.500 zł, frezarka uniwersalna FXC i FNA • 20.500 
zł, wiertarka WKA-40 - 7.500 zł wiertarka WS-15 • 1.800 
zł. Jelenia Góra, tel. 0603/08-08-60
MASZYNY I URZĄDZENIA : butle tlenowe, 2 szL, butla 
acetylenowa, 1 szt., węże, reduktory - 650 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0887/62-73-93
MASZYNY I URZĄDZENIA : sprężarka Wan, poj. 400 I - 
190.1, motoreduktory 17 obr/min, 26 obr/min • od 300 zł, 
pompa do szamba, nowa + wąż • 450 zł, pompa próżnio­
wa • 350 zł, pompa ogrodowa, wahadłowa • 100 zł, pompy 
do paliwa i gęstych cieczy • 100*600 zł. Kopice, teł. 
077/415*13*44, 0887/91*86*43 
MASZYNY I URZĄDZENIA : sprzęt galwaniczny, kąpiele, 
odczynniki, urządzenie bębnowe, półautomatyczne -
12.000 zł, wirówka - 2.000 zł, wanna, duża - 2.000 zł, kie­
lich zanurzeniowy • 3.000 zł, kielich zalewowy - 1.500 zł, 
prostownik • 4.000 zl. Kryniczno, gm. Wisznia Mała, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/387-83-06, 0601/72*93-00 
MASZYNY I.URZĄDZENIA : motoreduktor, 0.55 kW, 260 
obr/min, imadło maszynowe z kątomierzem, nożyce do 
blachy, koła pasowe o średn. 5*50 cm, osie do pił • 10-120 
zl/szt. Legnica, tel. 0609/27-4840
MASZYNY I URZĄDZENIA: strugarka i frezarka do drew­
na, .samoróbki’, elektryczne, 400 V - 800 zł. Malczyce, 
tel. 071/317-92*30
MASZYNY I URZĄDZENIA : szlifierka taśmowa ŚLNe *
2.200 zł, ostrzarka do pił NDA-125 • 2.200 zł, piła ramo* 
wa BKA 30 • 2.200 żł. Nowe Miasteczko, tel. 
068/388-81*36, 0606/21*57*50 
MASZYNY I URZĄDZENIA . frezarko-kopiarka 1M42K, 
prod. ZSSR, pionowa, stół 1400x320 mm, stan b. dobry •
5.000 zł, tokarka do metalu 1M83M, z 1986 r., dł. toczenia 
1500 mm, fi 720 mm, stan b. dobry - 8.500 zł, wiertarka 
promieniowa ZH455, z 1988 r., prod. ZSSR, stan b. dobry
- 8.500 zł. Oława, tel. 071/301-82-17, 0601/75-30-58 
MASZYNY I URZĄDZENIA : sprężarka WS 52, 40 kW -
1.50.0 zł, przekładnie WD 500, WD 400, WD 325 oraz inne 
i motoreduktory, pompy PJM, 11 kW • 2.800 zł i inne - od 
200 zł, spawarki, różne - od 800 zł, silniki elektryczne • od 
100 zł. Ostroszowice, gm. Dzierżoniów, tel. 074/833-01*73, 
0501/35-86-14
MASZYNY I URZĄDZENIA : spawarka jnigomat, 160 A -
1.500 zł, 180 A - 1.700 zł, 220 A * 2.200 zł, 250 A • 2.500 
zł, 315 A * 2.800 zł, 400 A - 2.300 zł, TIG 125 , 1.200 zł, 
plazma do cięcia 35 A « 2.000 zł, spawarka SPB400 A •
1.000 Zh STA-630 - 800 zł, STA-250 A - 800 zł. Ostroszo­
wice, gm.Dzierźoniów, te|. 074/833-01-73,0501/35-86-14 
MASZYNY I URZĄDZENIA ; frezarka do metalu 6M82, z 
1970 r., uniwersalna, stan b. dobry • 7.900 zł, wiertarka 
słupowa WKA-25, mało używana, stan b. dobry * 3.500 zł. 
Paszowice, tel. 076/870-11*52, 0607/21*24*36 ? 
MASZYNY I URZĄDZENIA : wytaczarka bębnów hamul­
cowych • 1.500 zł, spawarka migomat Besier • 1.600 zł, 
prasy do demontażu opon samochodów ciężarowych i przy* 
czep 950i 1.050 zł. Pustków Wilczkowski, powiat wrocław­
ski, tel. 0601/96-21-05
MASZYNY i URZĄDZENIA : frezarka dolnowrzecionowa 
Gomad, 4 prędkości prawe i lewe, podtrzymka do wrze­
ciona, hamulce • 5.500 zł, frezy do okien Baboszewo •
6.500 zł. Stronie Śl. Tel. 074/811*90*18
MASZYNY I URZĄDZENIA : gilotyna, 1x1000 • 2.500 zł, 
nożyce krążkowe do blachy 3 mm • 4.700 zł, frezarka uni­
wersalna FU-2, narzędziowa • 4.900 zł, tokarka uniwer­
salna z wiertarką pionową • 5.700 zł. Syców, tel. 
0602/46*06*64
MASZYNY I URZĄDZENIA : grubościówko-wyrówniarka 
Jaroma, szer. 40 cm • 4.900 z ł, wyrówniarka DSZA-50 
Zefam, z 1978. r., 250 cm • 2.950 zł, szlifierka 2*walcowa, 
szer. 90 cm • 4.900 zł, dłutownica • 2.950 zł, piła DMMA-35 
• 3.800 zł. Syców, tel. 0602/46*06*64

Makita, .gumówka*, tarcza 350 mm, 230 V, przenośna • 
700zł,młotkujący Makita HM-1200B • 700 zl, przecinarka 
do metalu Baker na frez pilkowy fi 180 mm, ręczna, 230 V 
• 450 zł, kłucz montażowy (jo M-10, 230 V • 350 zł. Wro­
cław, teł. 0607/36-28-39,. -... .
MASZYNY I URZĄDZENIA : elementy prasy, belka górna 
z siłownikiem fi 90 mm, skok 450 mml zasilacz, sterowa-.., 
nie elektr. -1700 zł, zasilacz hydrauliczny 101, T.1 kW, 230 
V, 5l/min, sterowanie - 750 zł, pompa hydrauliczna ręcz- . 
na, ze zbiornikiem, Orsta 16 MPa, inne, od 350 zł. Wro­
cław, teł. 0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: podnośnik łańcuchowy, 4-ko- 
lumnowy, udźwig 2 t • 2.000 zł, podnośnik łańcuchowy,
4-kolumnowy, udźwig 2.5 t • 3.500 zł, spawarka Bester, 
140 A - 1.000 zł, szlifierka stołowa • 50 zł, imadło stołowe 
- 50 zł. Wrocław, teł. 0501/29-77-05

TECH-MASZ-BUD
WYNAJEM - SPRZEDAŻ 

MASZYN BUDOWLANYCH 
NAPRAWY ZAGĘSZCZAREK 

AGREGATÓW PRĄDOTWÓRCZYCH
LEGNICA, UL. KRETA 1 

TEL. 076/722-39-55 FAX 56 
E-mail tmblffiwp.pl

KOMIS-CZĘŚCI ZAMIENNE
DYSTRYBUTOR FIRM 

WEBER-WACKER, PROJEKT 
ENDRESS, CEDIMA-NORTON

Zagęszczana ZGS12,90 kg____________ 4.275zł
Zagęszczarka ZGS 20,120 kg —_    4.487 zł
Zagęszczarka ZGS 30,270 kg  ___  11.300 ś
Piła PS 350, do asfaltu, betonu   ______ 3.880 zł
Piła do asfaltu Tornado ___________ 3.450 zł
Pompa wodna spalinowa KG   ...   2400 zł
Agregat prądotwórczy, 10 kW _________ 7.500 zł
Agregat prądotwórczy, 5 kW, diesoł  __ 4.990 zł
Agregat spawalniczy Diesel 160 A  i  __ 5.300 zł

NAGRZEWNICE OLEJOWE I ELEKTRYCZNE
• olejowe 21   od 1.990 zł do 5.990 zł netto
• 44 kW 150 CEL ___i______1.990 zł netto
• elektryczne______________od 350 zł do 2.190 zł
• 15 kW ______   1.390 zł netto
• nagrzewnica z odprowadzeniem spalin    od 3.990 zł

NOWE
Silnik spalinowy KAMA KM 160;_____  1,100 zł netto
Silnik spalinowy KAMA KM 390__________ 2.000 zł
Silniki Diesla KAMA_______   1.800 zł netto

NAJTAŃSZE W POLSCE NOWE GĄSIENICE $
DO MINIKOPAREK-CENAOD1280ZŁ |
BETONIARKI I NARZĘDZIA BRUKARSKIE S

TARCZE DIAMENTOWE o
^̂^̂^̂ ÂPRAWYZAGgSZCZAREł̂ ^̂^̂^̂

MASZYNY I URZĄDZENIA : nożyce do blachy gilotynowe 
• 120 zł, zblocze hakowe 500 kg -100 zl« imadło kowal­
skie -130 zł. Wrocław, tel. 071/368-79-91 
MASZYNY I URZĄDZENIA : szlifierka do płaszczyzn 
SPC*20a - 8,500 zł, wiertarka kadłubowa WK-2 • 1.600 zl. 
Wrocław, tei: 0889/90-00-11
MASZYNY I URZĄDZENIA: kompletny hydrofor, komplet­
ny silnik 3-fazowy, pompa Grundfos, zbiornik, oprzyrządo­
wanie elektryczne imechanicznę, wiertarka udarowa 2-bie* 
gowa z kompletnym oprzyrządowaniem, stolik, piła kąto* 
wa, duża i mała, szlifierka, stojak • 550 zł. Wrocław, tel. 
071/325*45*83
MASZYNY I URZĄDZENIA : uchwyty tokarskie 2*, 3*,
4-szczękowe, spiralne i nastawne, szczęki fi 100-400 mm, 
od 220 zł; imak nożowy, pompki do emulsji, podtrzymki, 
okulary, od 150 zł; głowica do pionowego frezowania na 
'stożek, nr 2 (mała) • 270 zł; tulejki redukcyjne, stożek 
Morse'a 2-6 mm, od 15 zł; gwintowniki maszynowe i zwy­
kłe. M3, M4, M5, od 4 zł, Wrocław, tel. 0692/5046-03 
MASZYNY I URZĄDZENIA : podstawka pomiarowa do 
czujników MDZg; poziomica stała metalowa dwukierunko­
wa, ramowa MPSr-200; komplet przyborów traserskich 
MLUs, od 150 zł; wyważarka do ściernic szlifierskich fi 600 
mm - 320 zł; wentylatory dachowy na mrę fi 200 mm i okien­
ne od 100 zł. Wrocław, tel. 0692/5046-03
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MASZYNY I URZĄDZENIA : uchwyt tokarski, z mocowa­
niem mechanicznym PUXg-200; cylinder pneumatyczny 
PNAr 200 i 250; suport poprzeczny z Smakiem nożowym do 
tokarki; Krusik UDS-2 oprawka zaciskowa na tulejki 5-20 
mm; szlifierka stołowa 2-tarczowa na ściernice fi 250 mm, 
1 kW 1400 obr./min, od 200 zł/szt. Wrocław, tel. 
0692/5046-03
MASZYNY I URZĄDZENIA : stół do klejenia dętek, elektr. 
- 200 zł, spawarka wirowa • 450 zł, spawarka Bester • 1.100 
zł. Wrocław, tel. 0600/52-60-07 
MASZYNY I URZĄDZENIA: myjka ciśnieniowa, na gorącą 
wodę, elektryczna - 1.200 zł, wiertarka pionowa, ze sto­
łem • 1.500 zł, kuźnia + kowadło • 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0600/52-60-07
MŁOT KOWALSKI, sprężarkowy, waga41 • 5.200 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-46*50,0692/36-84-22 
MŁOT KU JĄCO-WIERCĄCY PIONIER, spalinowy, do uru­
chomienia lub na części - 850 zł. Świdnica, tel. 
0661/81-81-71
MŁOT KUJĄCO-WIERCĄCY EINHELL • 100 zł. Wrocław, 
teł. 071/354-18-49
MŁOT KUJĄCY, hydrauliczny, waga 18 kg + przewody (2x7 
m) - 1.200 zł. Strzelin, tel. 0601/78-39-70 
MŁOT PNEUMATYCZNY ARCHIMEDES, z grotem - 600 
zł. Wrocław, tel. 0502/28-36-72 
MŁOTOWIERTARKA BOSCH GBH-5, SDS max, profesjo­
nalna • 960 zł. Wrocław, tel. 0603/21-24-72 
MŁOTOWIERTARKIBosch, Hilti, Wurth, 5 szt., na SDS, 
profesjonalne, od 300 zł. Wrocław, tel. 0505/57-79-17 
MŁOTOWIERTARKI HILTI, cena od 780 do 1200 zł/szt. 
Złotoryja, tel. 0602/81*59*12
MONTAŻOWNICA DO OPON, 1985 r., od R 13 do R.24,. 
do remontu • 2.500 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, 
tel. 0600/70-42*82
MOTOREDUKTORY : 5 kW, 38, 315 obr., 4 kW 115 obr.,
2.2 kW, 40,160, 200 obr., 1.5 kW, 16, 285 obr.; 1.1 kW,
63,80,100 obr., 0.75 kW 19, 68 obr., 0.55 kW, 17,25, 35, 
50,63, 80 obr., kątowe 3 kW, 69 obr., 1.5 kW 3.5,8.5,14 
obr.; 0.75 kW 39, 125 obr., 0.55 kW, 23 25, 29, 38 obr., 
0.37 kW, 6.7,8.9,36,48,52 obr., od. 250 zł, Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
MOTOREDUKTORY: 0.18-15 kW, różne • od 250 zł. Żary, 
tel. 068/470-50-60, 0606/85-79-44 
MYJKA CIŚNIENIOWA, 110 barów, z dozownikiem płynów, 
metalowa głowica, fabrycznie nowa • 370 zi. Wrociaw, tel. 
0601/71-45-50
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER K-208, 230 V, 1.4 kW, 
100 barów, 330 l/godz., lanca 4 m, dysza turbo i prosta, 
wężyk, nowa, prod. niemieckiej • 385 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-49-46, 0505/73-86-58
O MYJKI CIŚNIENIOWE KARCHER, na ciepłą i 

zimną wodę, po przeglądzie w serwisie, na 
gwarancji, wystawiamy faktury VAT, duży wy* 
bór, możliwy transport • cały kraj. Milicz ■ 
Cieszków, tel. 0600/42-95-40, 0604/92-18-55 
W82003795

0 MYJKI, ODKURZACZE, ZAMIATARKI, SZORO- 
WARKI KARCHER, KRANZLE, ERHLE, INTER- 
PUMP i inne., Serwis, komis, części, akceso­
ria. Wyprzedaż myjek Karcher HD 650, HD 690, 
25% taniej. Faktury VAT. Gwarancja. Tel. 
0602/61-81-47,071/357-06-71 W(Ł1087495

MYJNIA SAMOCHODOWA, w centrum Wrocławia, jedno 
stanowisko, osprzęt Karcher, odstępne • 14.000 zł. Tel. 
0889/47-53-01, 0888/18-39-23 
NAJAZD SAMOCHODOWY, dł. 10 m, rozbieralny • 990 zł. 
WrocłaW, tel. 0603/21-24-72
NARZĘDZIA WARSZTATOWE, kowalskie, cena od 1.000 
zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-10 
NISZCZARKA DO PAPIERU, przemysłowa, sprawna, z od- 
sysaczem pyłu, model INTIMUS 16.86, rok prod. 2000 -
110.000 zł. Wrocław, teł. 0697/62-97-83 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • 
A02522 http://wkz.autogielda.com.pl)
NOŻYCE, krążkowe, do cięcia taśmy stalowej z kręgów, z 
odwijarką i nawijarką, 5 wymiennych zestawów noży krąż­
kowych, do taśm 6, 8,10,12 i 17 mm, maksymalna gru­
bość taśmy 1.5 mm, silnik 5.5 kW, szerokość ciętej taśmy 
300 mm - 5..000 zł. Opole, tel. 077/454-24-17, 
0698/12-17-58 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
Internecie pod numerem • AC 1049 htlp://wkz.autogiel- 
da.com.pl) :
NOŻYCE: Maktta, do blachy falistej • 750 zł, dźwigniowe, 
waga 9 kg • 250 zł, elektryczne, do blachy płaskiej - 320 
zł. Wrocław, tel. 071/791*81*70, 0601/55-24-27 
NOŻYCE INTROLIGATORSKIE, szer. noża 100 cm, przed­
wojenne,, prod. niemieckiej • 2.000 zł. Wrocław, tel. 
071/372-11-55
OBROTNIK ROLKOWY, do spawania zbiorników • 14.000
zł. Kępno, tel. 062/782-01-54
OCZKARKA DO BUTÓW, z automatycznym pobieraniem
1 nabieraniem - Z.900 .zł. Wrocław, tel. 071/341 -63-14, 
0602/28-05*01
OKLEJARKA SAM, do obrzeży, ż klejem, szer. 21 mm • 
600 zł. Czernica, tel. 071/318-95-28,'0660/91-06-24 
PIASKARKA, do piaskowania stali lub granitu, poj. 1001 •
1.600 zł, poj. 200 I • 2.400 zł. Zbąszynek, tel. 
068/347-85-57, 0600/78-56-59
O PIASKARKA ♦ WĘŻE • 2.500 zł. Kożuchów, tel. 

068/355-43-16,0603/89-46-32 W87004005

O PIEC HARTOWNICZY POK-72 oraz pompa 
tłoczkowa hydrauliczna PNS-150, ze zbiorni­
kiem, silnik 7 kW. Kargowa, powiat zielonogór­
ski, tel. 068/352-54-01, 0507/05-05-62 
W87004405

PIEC NADMUCHOWY, z wentylatorem, gwarancja, 100 
kW, do ogrzewania dużych pomieszczeń - hali, suszami 
drewna łub zboża, na opał stały (odpady drewna mokre i 
suche, ewentualnie węgiel, trociny) 3.700 zł. Wrocław, 
tel. 0661/11-49-74
PIECE PIEKARNICZE: wsadowy Miwe 10,12,22 m2, Win­
kler 10 m2, Daub 12, 23,32 m2, Matador 6 m2 oraz obro­
towy Miwe + garownia i piec cukierniczy na 9,16,18 blach 
40 x 60 cm • 4.900 zł. Wrocław, tel. 0607/08-82-46 
PIŁA FORMATOWA, pionowa, do produkcji mebli • 30.000 
zł. Legnica, tel. 0606/25-14-91 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL MS 660, profesjonalna, dług. 
prowadnicy 60 cm • 1.600 zfT Bolesławiec, tel. 
075/738-31-94, 0888/93-04-83 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA SHARK, 2 KM, spalinowa, prod. nie­
mieckiej, nowa • 420 zł. Nowa Rudą, teł. 074/873-37-45 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL, spalinowa, na wysięgniku, 
do cięcia gałęzi z ziemi, stan b. dobry • 1.100 zł. Strzelin, 
tei. 0601/78-39-70
PIŁA ŁAŃCUCHOWA HUSQVARNA40, stan b. dobry - 570 
zł lub zamienię na spawarkę migomal Złoty Stok, pow. 
ząbkowicki, tel. 0880/02-75-51 
PIŁA RAMOWA do metalu, hydraulicznie podnoszona -
1.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
PIŁA TARCZOWA do drewna, silnik 5,5 kW, tarcza do fi 
700 mm - 1.150 zł. Góra, tel. 065/543-45-13, 
0601/46-14*19 x
PIŁA TARCZOWA, z regulowanym blatem z boczną fre­
zarko-wiertarką prod. niemieckiej, 2 kW, 2 800 obr/min., 
220 V - 1.200 zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-50-92, 
0603/32-88-32
PIŁA TARCZOWA, typ WDg, z uchylno-podnoszonym sto­
łem, z silnikiem Siemens oraz frezarka dolnowrzeciono- 
wa, model ZA/FIX, z silnikiem 2.2 kW, 2800 obr./min ♦ 
komplet frezów i frezarka wolno stojąca • 4.000 zl. Prze­
męt, tel. 065/549-94-29,0693/73-75-82

BIŁA TARCZOWA do drewna, z podnoszonym stołem, 
listwą przymiarową silnik 2.2 kW, tarcza 400 mm • 850 zł. 
Świdnica, tel. 074/852-22-35, 0603/82-24-43 
PIŁA TARCZOWA do metalu, gumówka, uchylna, silnik 3 
kW, tarcza 400 mm • 850 zł. Świdnica, tel. 074/852*22*35, 
0603/82*24*43. '
PIŁA TARCZOWA do drewna, żeliwna, z uchylnym stołem
• 2.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/846*46*50, 0692/36*84*22
PIŁA TARCZOWA, stacjonarna, gumówka • 650 zł. Wał*
brzych, tel. 074/846-46*50, 0692/36*84*22
PIŁA TAŚMOWA, długość 185 cm • 2.000 zł. Polkowice,
tel. 0691/62*22*69,0505/03-16-36
PIŁY, prod. amerykańskiej, 2 szt. • 200 zł/szt. Kończyce,
powiat oławski, tel. 0696/16-9149
PIÓRO DO PISANIA NA METALU, waga 8 kg • 350 zł.
Wrocław, tel. 071/791-81-70, 0601/55-24-27 i
PISTOLET DO GWOŹDZI, mało używany, stan b. dobry -
2.500 zł. Kalisz, tel. 0602/53-87-52
PISTOLET LAKIERNICZY HLP, niskociśnieniowy, nowy, z 
regulatorem ciśnienia -165 zł. Wrocław, tel. 071/341-63-14, 
0602/28-05-01
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy, prod. 
Ostrów Wlkp., po remoncie kapitalnym, 6rmiesięczna gwa­
rancja • 4.700 zł. Tel. 0694/30-83-64 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, najazdowy, hydrauliczny, 
prod. niemieckiej, lad. 3 t, technicznie sprawny, komplet­
ny - 2.700 zł. Góra, tel. 0502/60*8845 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2*kolumnowy, sprowadzo­
ny z Niemiec, 2.51 • 3.500 zł. Legnica, tel. 0606/61-21-36 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, do wywrotu, silnik, pom­
pa, sterownik kpi. ż instalacją 24V - 850 zł. Prochowice, 
powiat legnicki, tel. 0663/13-17-03, 076/858-41-58 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy, prod. nie­
mieckiej, stan b. dobry • 3.700 zł. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0603/99-91-38
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY. 4-kolumnowy, 5-tonowy, 
stan b. dobry • 4.500 zł. Wrocław, tel. 071/367-79-55, 
0695/82-40-44
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY CONSUL, 2-kolumnowy, 
udźwig 2.51, prod. niemieckiej, technicznie sprawny, kom­
pletny • 3.300 zł. Wrocław, tel. 0696/48-83-94 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy, hydraulicz- 
no-linowy, udźwig 31, w ciągłej eksploatacji • 4 500 zł. Wro­
cław, tel. 0501/25-09-82
PODNOŚNIKI SAMOCHODOWE : 4-kolumnowy, udźwig
4.500 kg - 4.000 zł, 2-kolumnowy, udźwig 3.500 kg • 5.000 
zł. Wrocław, tel. 0502/28-36*72
POLERKA, 2*stanowiskowa, bęben do bębnowania • 1.100 
zł. Tarnów, tel. 0604/70*79*93 
POMPA G-40, głębinowa, 14 sekcji, zasilanie 380 V • 500 
zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57*58 
POMPA, strażacka, silnik 2-tłokowy, benzynowy, masa 120 
kg - 2.500 zl. Wrocław, tel. 071/340-00-38,0602/28-05-01 
POMPA próżniowa, 0.54 kW, 15 m3, nieużywana • 1.100 
zł. Wrocław, tel. 071/357-96-42 
POMPA, olejowa, zębata • 800 zł: Złoty Stok, tel. 
074/817-35-13,0601/71 -31-85 -r 
POMPA DO WODY; -z silnikiem diesel • 1.600 zł. Nowo­
grodziec, powiat bolesławiecki, tel. 075/731-70-46, 
0609/67-38-63
POMPY: próżniowa, do hydroforu, na 230 V, do gnojowi­
cy, do gęstych cieczy, do paliwa • 120-550 zł. Grodków, 
tel. 077/415-13-44, 0887/91-86-43 
POMPY: hydrauliczna prasy, podwójna 1251, 50 barów + 
501, 300 barów Buscher • 2.000 żł, zasilacz hydrauliczny
301,1.5 kW, 10 ł/min, akumulator i sterowanie • 1.400 zł, 
hydrauliczna ręczna 500 atm, siłownik rozpieraka czołgu, 
nowe • 1.500 zł, cylinder 40 t, skok 50 • 500 zł. Wrocław, 
tel. 0607/36-28-39
POMPY : hydrauliczna tłoczkowa, A4VSG71EM nowa, 
A10VS0100, PNS 2-150, WPT02-25,16, PTOZ-25, prod. 
rosyjskiej 56 l/min, nieużywana, od 350 zł, łopatkowa 
80/80, zębata Waryński P-311, Waryński potrójna, prod. 
jugosłowiańskiej 65 l/min, Orsta 25,20,10, PZ-6.3 PZ-2.5, 
prod. czeskiej 22, 10, inne, od 150 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
POMPY próżniowe, BL-8, mało używane, stan b. dobry • 
800 zł. Wrocław, tel. 071/784-46-32 
POWLEKARKA DO KLEJU, stolarska, dł. 180 cm - 3.800 
zł. Wysocko Małe, tel. 062/592*64*53,062/592*64*52
O PÓŁAUTOMATY SPAWALNICZE MIG/MAG, 

nowe, używane, zakresy: 230 A, 320 A, 400 A. 
Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny. Remon­
ty, modernizacje i przeglądy urządzeń spawal­
niczych. Faktury VAT. Rawicz, tel. 
065/545-43-00,0607/09-45-17 W01103485

PRASA, mechaniczna - 3.700 zł. Wrocław, tel. 
0609/21-88-09
B3 B3E] PRASA HYDRAULICZNA, krawędziowa, wym. 

60x300x240 cm, długość robocza 260 cm, grubość 
do 1.5 mm, 2-nożowa (60 i 90 stopni), silnik 5.5 kW, 
stan bardzo dobry • 12.300 zł. Wrocław, tel. 
071/354-02-00,0696/68-05-56 160198955

PRASA HYDRAULICZNA, 300t, dodatkowo formy do wy­
ciskania wypukłych denek do zbiorników, może także słu­
żyć do makulatury i klejenia desek • 2.600 zł, woj. dolno­
śląskie, tel. 0501/51-38-57
PRASA HYDRAULICZNA PH-50,1-kołumnowa, nadaje się 
na łupiarkę do kamienia • 5.600 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-46-50, 0692/36-84-22 
PRASA MECHANICZNA, nacisk 301 - 3.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/399-20-20
PRASA ŚRUBOWA, duża stolarka • 2.000 zł. Polkowice, 
tel. 0691/62-22-69,0505/03-16-36 
PRZECINARKA DO ALUMINIUM ELUMATECH, automa­
tyczna • 35.000 zł. Wrocław, tel. 071/399-20-20 
PRZECINARKA DO PRĘTÓW ZBROJENIOWYCH • 3.000 
zł. Wrocław, tel. 071/399-20-20 
PRZEKŁADNIE: z regulacją obrotów, 0.37 kW, dużej mocy 
2.5-14 obr,; 0.37 kW 2-20,0.37 kW 200-1000 obr., podwój­
na traka 1.3 kW, 120 obr. + 0.37 kW, 10 obr. • 600 zł, 2-bie- 
gowa 0.75 kW 15+68 obr. • 500 zł, motoreduktor bez silni­
ka 112/1,80/1,5/1 - 250 zł/szt. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
PRZEKŁADNIE: zębata duża 40/1,22 kW, WD-500 20.5/1, 
WD-325, 250 12.5/1, zębata 46/1, 33/1, 25/1, 3/1, 15/1, 
zębata kątowa duża 1.7/1,1/1, mała 1/1, ślimakowa duża 
65/1,15/1, mała 100/1, 50/1,12/1/inne, od 150 zł, śruby 
trapezowe różne, od 50 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY, do regulacji końcówek 
wtryskiwaczy - 850 zł. Brzeg, teł. 077/412*44-98, 
0694/12-95-47
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY, diagnoskop Radiotechni­
ka GS-3105, prod. Wrocław, zmodyfikowany, analizator 
spalin 1-gazowy, na wózku, do sprawdzania silników i in­
stalacji elektrycznej, stan b. dobry + przystawki DIS i CIS 
-1.800 zł. Jordanów Śląski, tel. 071/316-10-95 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY MULTIMETR ESCORT 
328, oscyloskop, polskie menu, kpi. kabli, walizka + czyt­
nik kodów, tester systemowy, kable, walizka, kpi., do Opla, 
Forda, Peugeota, Citroena. Syców, tel. 062/785-46-70, 
0609/72-68-38
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY SHOCKETESTER 
SACHS, do badania amortyzatorów, stan b. dobry • 15.000 
zł. Wrocław, tel. 071/367-79-55,0895/8240-44 
PRZYRZĄD POMIAROWY, wilgotnościomierz do drewna, 
prod. niemieckiej, stan idealny, instrukcja, tabela na. 
wszystkie gatunki drewna - 500 zł. Legnica, tel. 
076/749-57-11, 0604/99-85-96 
PRZYRZĄD POMIAROWY : multimetr cyfrowy 111 TRUE 
RMS FLUKE, prod. USA • 350 zł. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, tel. 0601/89-27-53.

O PRZYRZĄDY DIAGNOSTYCZNE : analizator 
spaliny 4-gazowy, certyfikat ITS, nowy, samo­
chodowe testery diagnostyczne i interfejsy do 
diagnozy usterek, lampy stroboskopowe, pod­
nośniki, wyważarki I inne, używane; zestawy 
czytnika kodów SYKES PICKAVANT ACR 4 z 6 
programami kpi. z kablami 50% ceny nominal­
nej, analizator spalin 4-gazowy. certyfikat ITS, 
faktura, VAT • 8.000 zł, trzebnica, tel. 
071/387-49-30 w godz. 9-17, 0509/42-83-73, 
0509/42-83-74 W82004005

PRZYRZĄDY POMIAROWE, precyzyjne, prod. niemieckiej
• od 50 zł/szt. Opole, tel. 077/457-46-64, 0506/16-10-43 
ROZDMUCHIWARKA DO PRODUKCJI TUB NA ZNICZE, 
firmy CHODOS M005 i M006, automat 4- i 1-głowicowy •
17.000 zł. Kępno, tel. 0509/78-55-80 
ROZDRABNIARKA DO FOLII oraz styropianu i pojemni­
ków plastikowych - 1.500 zł. Wrocław, tel. 071/341-63-14, 
0602/28-05-01
ROZWIERAKI, trzpieniowe, nastawne, fi 12.545 mm, woj. 
dolnośląskie, tel. 0505/39-05-51 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 5.5 kW, 1450 obr./min • 600 zł. 
Jaksonów, powiat wrocławski, tel. 071/311-45-04 
SILNIK ELEKTRYCZNY, prądu stałego, do wózka akumu­
latorowego -.350 zł. Legnica, tel. 0887/27*21-45 
SILNIK ELEKTRYCZNY, na wózku, moc 10 kW • 500 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-33-10 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 14 kW, 700 obr., 380 V oraz inne 
silniki elektryczne i motoreduktory - 500 zł. Żary, tel. 
068/374-03-63
SILNIK ELEKTRYCZNY, jednofazowy, 220 V, 3 kW, 1420 
obr. oraz inne mniejsze silniki jednofazowe • 350 zł. Żary, 
tel. 068/374-03-63
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 1.1 kW, 1.400 obr./min, 1.5 kW,
1.400 obr./min, 2.2 kW, 2.900 obr./min, 3 kW, 1.400 
obr./min, 4 kW, 2.800 obr./min • 80-200 zł/szt. Legnica, 
tel. 0609/27-48-40
SILNIKI ELEKTRYCZNE, 10 kW, 15 kW, 1450 obr./min •
500 zł. Lubin, tel. 076/842-88-54
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 75 kW, 55 KW, 37 kW, 22 kW,
18.5 kW, 15 kW, 13 kW, 11 kW, 10 kW, 7,5 kW, 5,5 kW, 4 
kW, 2,2 kW, 1,5 kW, 1,1 kW, 0,55 kW, 0,25 kW, silniki 2-,
3-biegowe oraz z przekładniami i motoreduktorami • od 100 
zł. Ostroszowice, gm. Dzierżoniów, tel. 074/833-01-73, 
0501/35-86-14
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 0.75 kW, 1.5 kW, 3 kW, 4 kW,
5.5 kW, 15 kW, 2.800 obr./min, 1.1 kW, 1.5 kW, 2.2 kW, 3 
kW, 5.5 kW, 7.5 kW, 10 kW, 13 kW. 1.400 obr./min, 0.8 
kW, 1.5 kW, 3 kW, 10 kW, 900 obr./min, 0.6 kW, 1.1 kW, 3 
kW, 10 kW, 700 obr./min oraz z przekładniami, .cena od 80
• 750 zł. Syców, tel. 0600/53-72-91
SILNIKI ELEKTRYCZNE: od 0.8 do 15 kW/2.800 obr./min, 
od 0.6 do-13 kW/1.400 o.br./min, od 0.8 do 10 kW/900 
obr./min, Qd 0.6 do 10 kW/700 obr./min i silniki elektrycz­
ne z przekładniami • od 80 do 750 zł/szt. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0600/53-72-91
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 0.25 kW, 0.8 kW, 1.1 kW, 1.5 
kW, 2.2 kW, 4 kW, 5.5 kW, 18.5 kW, 1.4,00 obr./min; 0.8 
kW, 1.1 kW, 4 kW, 900 obr/min; 1.-5 kW, 7.5 kW, 2.900 
obr./min; 5.5 kW, 700 obr./min - od 50 zł. Wrocław, tel. 
0692/46-63*63
SILNIKI ELEKTRYCZNE, 2.2,3,4,5.5 i 7.5 kW, 960-1.440 
obr/min, od 150-300 zl. Wrocław, tel. 071/351*02*88, 
0607/45-57-58
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 3-fazowy 2,5 kW, 2910 obr/min, 
na łapach, prod. zachodniej • 190 zł, 4 kW, 2870 obr./min, 
prod. zachodniej, na łapach - 290 zł, 0,5 kW, z przekład­
nią, 250 obr./min, mocowany ńa fłanszy, 4 szt. • 400 zł. 
Zielona Góra, tel. 0508/14-72-62 
SIŁOWNIKI : pneumatyczne, do obrabiarek, fi 200 i 250 
mm, cena 1.300 zł i 1.600 zl, hydrauliczne, SM 50-80 x 
320 mm • 250 zł/szt. Wrocław, tel. 071/372-62-45, 
071/318-06;20
SIŁOWNIKI HYDRAULICZNE : fi/skok: 150/1400, 900, 
120/1000, 90, 100/450, 200, 90/900, 630; 450, 120, 
70/300,200, 70, 50/250, 200,45/1000, 950 mm, inne, od 
150 zł, siłownik wywrotu duży • 350 zł, mały • 250 zł, roz-
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dzielacze 1*. 3-sekcyjne, od 200 zł! Wrocław, tel.' 
0607/36.-28*39
Sj>AWARKA, 220 V • 250 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-26-38, 0605/13-98-65 
SPAWARKA transformatorowa, 2005 r., 240 V, 150 A, wen­
tylator, wyłącznik termiczny • 350 zl. Nowa Wieś Legnic­
ka, tel. 076/850-6441
SPAWARKA MIG MAG : 150 A, 230 V, nowa • 800 zl, 160 
A, 400 V, nowa -1.400 zł. Bolesławiec, tel. 0605/95-17-36 
SPAWARKA MIGOMAT, 400 A, chłodzona cieczą, prod. 
niemieckiej firmy Cios, osobno podajnik do drutu, przemy­
słowa, sprawna • 2.800 zł. Syców, tel. 062/785-95-10, 
0692/87-65-14
SPAWARKA MIGOMAT, stan b. dobry, nowa rolka drutu' 
spawalniczego, butla z gazem, moc spawalnicza 30-90 A, 
pokrętło szybkości podawania drutu, brak reduktora ciśnie­
nia - 430 zł. Wleń, powiat lwówecki, tel. 0609/88-92-26 
SPAWARKA MIGOMAT, 160A + reduktor, drut 0.6-0.8 mm, 
wentylator na kółkach, fabrycznie nowa • 950 zł oraz spa­
warka migomat 150 A, z reduktorem, fabrycznie nowa - 
820 zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
SPAWARKA SPB 315 prostownikowa • 1.000 zł. Godzie­
sze, teł. 0692/90-93-52
SPAWARKA WIROWA, 400 A, 380 V, nowe szczotki, nowe 
łożyska i wyłącznik, butla tlenowa, stan b. dobry, cena - 
500 zł, zamienię na spawarkę migomat 160 A albo inne 
propozycje. Ścinawa, tei. 0502/19-06-48 
SPAWARKI: Bester SPB-400, prostownikowa, z przewo­
dami • 1.300 zl, Tig POL-500 • 2 200 zł. Świebodzin, tel. 
068/381-21*88 wieczorem
SPAWARKI, 150-165*185 A;220/380 V, do elektrody 4 mm, 
kompletne (maska, szczotka), fabrycznie nowe, 300-470 
zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50 • •
SPRĘŻARKA ATLAS COPCO, śrubowa, silnik Deutz 6-cy-. 
lindr., sprowadzona • 9.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0602/66-79*96,076/818*83*79 
SPRĘŻARKA 3JW60, zbiornik 1801, silnik 2,2 kW, 380V •
1.100 zł. Grodków, tel. 0660/33-16-92 
SPRĘŻARKA EINHELL, olejowa, 230 V, 1.5 kW, zbiornik : 
poj. 25 I, na kołach, 210 l/godz., 8 barów, 2 x euro, 2 x 
manometr, odwadniacz, zawór bezpieczeństwa, nowa, 
prod. niemieckiej • 425 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-49-46, 
0505/73-86-58
SPRĘŻARKA EINHELL, 8'atm, olejowa, zbiornik 501, 2 x 
EURO, fabrycznie nowa • 670 zł oraz sprężarka 8 atm, 25 
I, nowa - 460 zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
SPRĘŻARKA WAN CE S1P-36,1980 r., 2-lłokowa, spraw­
na, kompletna, silnik 3 kW, zbiornik 1151, mało używana -
1.800 zł. Wrocław, tel. 071/354-48-30,0502/59-00-62 
SPRĘŻARKA DEMAG śrubowa, 1992 r., silnik Deutz, 3-cy* 
lindr., wyd. 3,7 m3/mln. • 11.000 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, lei. 076/819-12-78, 0694/10-26-30 
SPRĘŻARKA śrubowa, 1993 r., silnik Deutz, 4-cylindrc- . 
wy, 5,5 m3/min, sprowadzona z Niemiec • 14.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23

SPRĘŻARKA INGERSON śrubowa, 1993 r., silnik Deutz,
3-cylindr., wyd. 3,7 m3/min., stan b. dobry -12.000 żł! Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/819-12-78, 0694/10-26-30
O SPRĘŻARKI śrubowe, prod. niemieoklej, stan 

b. dobry: 7.5 kW - 0.85 m3fmłn, 15 kW - 2.4 
m3/min, 30 kW - 4.2 m3/min, 45 kW • 6 m3/min, 
55 kW - 8 m3/min. Strzegom, tei. 074/649-41-29, 
0663/32-44-11 W01110255

STACJA DO NAPEŁNIANIA, sprzętu AGD • 1.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/345-45-51, 0605/45-51-28 
STACJA DO ODZYSKU FREONU -1.500 zł. Wrocław, tel. 
071/345-45-51, 0605/45-51-28 
STRUGARKA DO DREWNA, 3 noże, szer. robocza 20 cm, 
dł. stołu 120 cm • 500 zl. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 
0607/45-57-58
STRUGARKA DO DREWNA, 1959 r., 2-noźowa, komplet­
na, wal 40 cm, po remoncie - 2.500 zł. Krosnowice, tel. 
074/868-55-13,0508/29-85-80
O SUSZARNIA DO TROCIN, z piecem na odpady 

drewna. Tel. 0504/02-17-32, 062/768-72-55 
W01101305

SUWMIARKA ELEKTRONICZNA, pomiar +/• 0.01 mm, wy­
świetlanie cali, nowa, w zestawie futerał i zapasowa bate­
ria • 165 zł. Wrocław, tel. 0500/56-87-40 
SUWNICA bramowa, stała wysokość 500 cm, szerokość 
600 cm, wyciągarka 3 t - 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-46-50, 0692/36-84-22 
SZLIFIERKA, 2-tarczowa, na stojaku - 250 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
SZLIFIERKA DO DREWNA, bębnowa, szer. robocza 20 
cm • 900 zł. Wrocław, tel. 071/351 -02-88, 0607/45*57-58 
SZLIFIERKA DO LASTRYKA i kamienia, stacjonarna, szli­
fuje boki płyt, dł. szlifowania 4 m -1.100 zł. Wykroty, tel. 
075/736-00-69, 0601/88-45-66 
SZLIFIERKA TAŚMOWA, do drewna • 3.800 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
SZLIFIERKI KĄTOWE : Metabo, Bosch, Hilti, 4 szt., reg. 
obrotów • 290-690 zl. Wrodaw, tel. 0505/57-79-17 
TARCZE ŚCIERNE, Korund, fi 100x20x20.mm - 0,50 
zl/szt., elektrody ER 10.20, fi 3,25 mm • 20 zł/paczka. Wro­
cław, tel. 071/357-44-31

WÓZKI MAGAZYNOWE 
90x200 cm

na 4 kołach - 200 zł/szt. s
Nowa Wieś Książęca, | 

tel. 0-503 015 250. §

TARCZE DO SZLIFIERKI KORUND, II 300 mm, do cięcia
rur i prętów gumówką przechyłową lub ręczną, 100 szt. • 6
zł/szt. Święta Katarzyna, tel. 071/311-7748
TARCZE ŚCIERNE, korundowe, wym. 100x20x20 mm * 50
gr/szt. Wrocław, tel. 071/35744-31
TOKARKA, REW-32 • 2.200 zł. Bystrzyca Dolna, tel.
074/853-61-23, 05C1/21-81-74
TOKARKA do drewna, dł. 2 m, stan b. dobry, silnik 0.75
kW • 1.500 zł. Głogów, tel. 076/837*10*25
TOKARKA rewolwerowa, 1K-341, technicznie sprawna •
3.000 zł. Mirków, teł. 071/315-14-58
TOKARKA, zataczarka - 2.700 zł. Mirków, tel.
071/315-14-58
TOKARKA, uniwersalna, długość robocza 80 cm, średni­
ca uchwytu 150 mm, prześwit 27 mm - 2.600 zł. Oleśnica, 
tel. 0692/27-83-35.
TOKARKA PULTRA; mała, produkcji angielskiej - 3.000
zł. Tarnów, tel. 0503/70-75-08-
TOKARKA DO METALU TUC 50, długość toczenia 100 cm
• 5.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/84̂46-50, 0692/36-84-22 
TOKARKA do metalu, długość toczenia 150 cm - 3.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
TOKARKA TUM 25B, 1976 r., mało używana, okular, pół* 
okular, stan b dobry • 8.900 zl. Paszowice, tel. 
076/870-11 -52, 0607/21 -24-36
TOKARKA rewolwerowa, 1986 r., pozioma oś obrotu re­
wolweru, średnica .pręta 32 mm, sterowana automatycz­
nie • 5.500 zł. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
TOKARKA SN 401,1987 r., uniwersalna, prod. rumuńskiej, 
mało używana • 18.500 zł. Wrocław, tei. 0609/21 -88-09 
TOKARKA uniwersalna, 1989 r., typ CU-58011, oprzyrzą­
dowanie, stan b. dobry - 21.500 zł, możliwość transportu. 
Tel. 0605/04-24-90
TOKARKI uniwersalne: C13M L-3000 • 20.500 zł, TUJ-50 
L-2500 - 18.500 zł, TUD-50 L-2000 - 14.500 zł, 16K20- 
L-1000 • 13.500 zł, TUM-25B L-800 - 8.800 zł, TUM-25A 
L-500 • 7.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/08-08-60 
TOKARKI rewolwerowe, różne typy, ceny od 1.900 zł. Tar­
nów, tel. 0508/38-90-96
TOKARKI do metalu : TUM-25B, z liniałem, do toczenia 
stożków • 5.500 zł, TUD-40/z przyspieszonym posuwem •
6.500 zl. Wrocław, tel. 0889/90-00-10 
TOKARKOKOPIARKITGC 8, prod. W Andrychowie, 3 szL
• 11.500 zł/szL Lubin, tel. 0601/70-92-66, 076/849-31-42 
TRAK taśmowy, duży, do tartaku - 12.000 zł, powiat tar­
nowski, tel. 014/674-24-61, 0696/91-18-*51
TRAK taśmowy, 2-głowicowy, stan b. dobry -18.500 zł iub 
zamienię na Mercedesa Sprintera. Kamienna Góra, tel. 
0609/62-00-64
TRAK taśmowy, do drewna, nowy + ostrzałka i szrankow- 
nik - 11.000 zł. Świętośzów, powiat bolesławiecki, tel. 
0691/92-61-22
TRAK tarczowy, 2-piłowy, średn. pil 700 mm, regulacja po­
suwu, 22 kW, koło zamachowe, dług. stołu podawczego 7 
m • 3.000 zł. Złoty Stok, tel. 074/817-35-13,0601/71-31-85 
TRAK taśmowy, 2003 r., LT 2000, certyfikat, di. torowiska 
12 m + rozwięrtak, automat, stan b. dobry • 10.000 zł. Ra­
dwanice, tel. 0509/25-82-39
TRAK taśmowy, 2003 r., na szeroką piłę z ostrzałką Wul- 
mer oraz nowe piły, stan b. dobry • 11.000 zł. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0601/91-15-67 
TRAKI taśmowe, 2-stronnie podparte, stacjonarne lub 
przewoźne, z posuwem na falowniku lub bez, ostrzałki, roz- 
wieraki, posiadają cetryfikat, cena 10.500 • 18.000 zł, woj. 
łódzkie, tel. 044/616-03-42,0693/73-53-00 
TWARDOŚCIOMIERZ BRINELLA • 1.300 zl. Mirków, tel. 
071/315-14-58
UCHWYTY DO TOKAREK, 3-szczękowe, nowe, średnica 
400 mm - 2.000 zł i 160 mm • 350 zł oraz inne narzędzia 
do obróbki skrawaniem. Świdnica, tel. 0501/79-67-35 
WAGA ELEKTRONICZNA, zawieszana,z atestem, udźwig 
do 5000 kg, 2002 r., nadaje się do współpracy z suwnicą 
lub ładowarką • 4.500 zł lub zamienię na samochód. Wro­
cław, tel. 0604/61-00-61
WAGA SAMOCHODOWA, 25 ton, stanb. dobry - 8.000 zł. 
Legnica, tel. 0888/39*12*84
WAGA SAMOCHODOWA, prod. Słupsk, nośność 35-401, 
długość 12 m - 12.000 zł. Legnica, tel. 0602/37-87-69, 
076/844-80-29
WAGA TOWAROWA, do 500 kg • 850 zl. Wrocław, tel. 
071/361-96-77, 0606/55-50-80 
WAGA TOWAROWA suwakowa, do 1 tony • 1.200 zł. Wo­
łów, tel. 0607/09-98-94
O WAGI PRZEMYSŁOWE, magazynowe, wagi do 

ładowarek, wagi do big-bagów, wózki paleto­
we z wagą, atrakcyjne ceny, raty, leasing. TO- 
RVIK, Wrocław, ul. Tęczowa 57, tel. 
071/794-63-11,0602/67-05-07 W01112735

WAŁ DO WYRÓWNIARKI, na 3 noże (w komplecie 3 noże 
prod włoskiej), szer. robocza 40 cm, kompletny z moco­
waniem.* 280 zt-. Wrocław, tel. 071/367-44-00 i ? 
WAŁKI* nowe,’do grubościówki, komplet - 550 zl. Paszo­
wice, powiat jąworskirtelrOTfe/dtO-IMO- 
WCIĄGARKA LINOWA spalinowa, z liną • 600 zł. Duszni­
ki Zdrój, tel. 0661/84-57-58
WCIĄGARKA ŁAŃCUCHOWA ■ 270 zł. WrocjMîWT̂ 
071/791 -81-70, 0601/55-24-27 
WCIĄGARKI: samochodowa do Stara 66 - 450 zł, łopaty 
mechanicznej, bez silnika, aluminiowa • 700 zł, do lawety, 
duża, 3.5 t, ręczna • 350 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
WCIĄGARKI LINOWE : udźwig 900 kg -180 zł, Kifor, lin­
ka fi 12 mm, 10 m, udźwig 1500 kg - 300 zł. Opole, tel. 
077/464-10-55, 0501/29-36-58 
WENTYLATORY : dachowe WD, promieniowe, ścienne • 
ód 150 zl. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
WĘDZARNIA, gazowa -400 zł. Kłodzko, tel. 0507/17-58-40 
WIERTARKA HILTI TE5, 2 szt. - 350 zł oraz TE6S * 450 
zł/szt. Domasław, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-98-10, 
0605/19-56-39
WIERTARKA SDS, 900 W - 199 zl. Wrocław, tel. 
071/345-13-91
WIERTARKA POZIOMA, do drewna • 2.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/84646-50, 0692/36-84-22 ' . ~ •
WIERTARKA PROMIENIOWA, długość ramienia 200 cm, 
stan b. dobry • 6.200 zi. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 
0692/36-84-22
WIERTARKA PROMIENIOWA WRS 25 - 2.700 zł. Wrocław, 
tel. Ó609/2t-88-09
WIERTARKA SŁUPOWA, z podnoszonym stołem • 1.500 
zł. Ławica, powiat kłodzki, tel. 074/867-96-34 
WIERTARKA SŁUPOWA - 1.500. zl. Wałbrzych, tel. 
074/846-46-50, 0692/36-84-22 
WIERTARKA STOŁOWA, do drewna i metalu, 4ablica.sje-' 
rownicza na wysięgniku • 1.250 zl-Świebodzice, powiat 
świdnicki, tef. 074/854-27-97, 0600/19-76̂91 
WIERTARKA STOŁOWA - 700 zł; Wałbrzych, teł. 
074/84646-50;''0692/36̂84-22‘
WIERTARKI: Bosch, Einhełl, Makita, inne, nowe - 35 zi. 
WrocTaw, tei. 0606/10-38-74
WKRĘTARKA MEISTER CRAFT, el., 230 V, 710 W, profe­
sjonalna do montażu płyt G-K lub prac w drewnie, nowa • 
200 zł. Wałbrzych, tel. 074/84649-46,0505/73-86-58 
WÓZEK PALETOWY, hydrauliczny, do europalet, ręczny, 
szerokość robocza 1.8 m, pompa napędzana silnikiem elek­
trycznym, 380 V, sprowadzony z Niemiec • 1.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0606/64-57-59 
WÓZEK PALETOWY STIHL, udźwig 2000 kg, stan dobry - 
500 zl. Opole, tel. 0608/48-12-93 
WÓZEK PALETOWY • 450 zł. Wałbrzych, tel. 
074/84646-50, 0692/36-84̂22 
WÓZEK RĘCZNY, 2-kołowy - 80 zł. Wrocław, tel. 
071/352-90-26, 0601/76-02-51 
WÓZEK TRANSPORTOWY, taśmowy/rolkowy, w trakcie 
remontu, dł. 15 m, na 2-kołowym wózku, z regulacją kąta 
pochylenia, konstrukcja wózka przygotowana do montażu 
rolek i innych podzespołów • 4.000 zł. Wrocław, tel. 
071/372-6245, 071/318-06-20 
WTRYSKARKA KUASY, 260/100, stan dobry, po wymia­
nie oleju - 8.100 zł. Trzebnica, tel. 071/312-90*76, 
0693/24-59-07
WTRYSKARKA KUAS>6 do tworzyw sztucznych, 150 i 400 
- 6.900 źł. Wrocław, tel. 0609/04-28-92 
WYCIĄGARKA, łańcuchowa, 1.51 • 250 zł. Wałbrzych, tel. 
074/84646*50, 0692/36-84-22
O WYKONUJĘ PIRAMIDALNE GIĘTARKI, rolkowe 

do stali kształtowej oraz metali nieżelaznych, 
rolka gnąca regulowana hydraulicznie lub śru­
bowo. Kargowa, powiat zielonogórski, tel. 
068/352-54-01,0507/05-05-62 W87004395

WYKRYWACZ METALI, wyświetlacz LCD, tryby pracy • 
wszystkie metale, monety, biżuteria, metale kolorowe, ni­
kiel, stal, obręcze, pokazuje głębokość • 760 zł. Brzeg, 
tel. 0888/83-00-66
WYKRYWACZ METALI, notf̂  nadaje się do szukania 
metali kolorowych, monet oraz większych przedmiotów 
ukrytych w ziemi, instrukcja obsługi w języku polskim, 
możliwość sprawdzenia • 240 zl. Wrocław, tel. 
0505/66-24-93
WYPOSAŻENIE KUŹNI, stół z paleniskiem, wentylator na­
dmuchowy, silnik 0.8 kW • 400 zł. Twardogóra, powiat ole­
śnicki, tel. 0661/14-48-83
WYPOSAŻENIE WARSZTATU ŚLUSARSKIEGO : stoły, 
płyty traserskie, narzędzia pomiarowe - od 100 zJJszl Opo­
le, tel. 077/45746-64, 0506/16-10-43 .
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU MASARSKIEGO, peklowniki 
• 250 zł. Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 
0509/35-6443 .
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO : 
montażownice do opon, wyważarki, płyty podnośnikowe. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0607/40-35-81, 0609/68-50-18 
WYRÓWNIARKA DO DREWNA, oryginalna, szerokość ro­
bocza 30 cm, długość blatów 146 cm - 2.000 zł. Oleśnica, 
tel. 0692/27-83-35
WYRÓWNIARKA DO DREWNA, 40 X 200 cm - 3.300 zł. 
Wysocko Małe, tel. 062/592-64-53, 062/592-64-52 
WYRZYNARKA DO OPON, nowa -1.100 zł łub zamienię 
na strugarkę §rubościówkę, może być starego typu. Wro­
cław, tel. 0697/56-66-69
WYTACZARKA DO BĘBNÓW HAMULCOWYCH, samo­
chodowych -1.000 zł. Wrocław, tel. 071/357-25-25 
WYTŁACZARKA DO FOLII, próżniowa: PCV, PE, PS i in­
nych, prod. niemieckiej, pełny automat, mało używana •
10.000 zł. Trzebnica, tel. 0691/19-16-83 
WYTWORNICA ACETYLENOWA, z koszem - 250 zł. Bie­
lawa, tel. 0606/66-92-29
WYTWORNICA PARY, duża, fabryczna, elektryczna, 24 
kW, kompletna • 1.000 zł. Katowice, tel. 0602/70-50-51 
ZAGĘSZCZARKA DO FOLII, 15 kW, wydajność ok. 80 
kg/godz. • 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/25-27-67 
ZAMIENIĘ MASZYNY SZLIFIERSKIE : szlifierka do wa­
łów korbowych, wytaczarka do cylindrów, honownica, do- 
gładzarka, frezarka, tokarka • na samochód osobowy. Je­
lenia Góra, tel. 0663/31-76-76, 0697/88-64-97 
ZAMIENIĘ SPRĘŻARKĘ, 220 V, zbiornik do 10 atm + gi­
lotyna do blachy - na przyczepę bagażową. Boguszyce, 
tel. 071/314-93-36,0501/29-73-84 
ZBIORNIK CIŚNIENIOWY, poj. 4001 - 800 zł. Oława, tel. 
071/313-3344, 0505/86-67-40 
ZGRZEWARKA CZOŁOWA, 6 kVA, dociski pneumatycz­
ne, gr. zgrzewanych prętów od 3 do 5 mm, nowa - 7.000 
zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 0602/77-89-39 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA ASPA, zgrzewanie 4+4 -
2.300 zl, woj. dolnośląskie, tel. 0501/51-38-57 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, chłodzona cieczą docisk 
nożny, stan dobry - 1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-00-10, 0603/09-53-22 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, ZPt-16 ASPA, docisk mecha­
niczny, dl. ramion 300 mm, gr. zgrzewanych blaęh 5 + 5 
mm, sterowanie tyrystorowe, po remoncie, półroczna gwa­
rancja - 5.500 zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 
0602/77-89-39
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, 16 kVA, docisk mechanicz-" 
ny, dł. ramion 500 mm, gr; zgrzewanych blach 4 + 4 mm, 
sterowanie tyrystorowe, nowa, gwarancja, 98 kg - 4.500 
zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 0602/77-89-39
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MATERIAŁY! MASZYNY 
BUDOWLANE ORAZ 
WYROBY HUTNICZE

PIECE KOMINKOWE 
WKŁADY KOMINOWE

ZE STALI KWASO-1 ŻAROODPORNEJ
KOMINY STALOWE I CERAMICZNE

BETONIARKI: ooj. 150 1,220 V • 600 zł, poj. 1301, 220 V - 
550 zł. Ściq.aw|,;t% Q88§/§2-39;78 ^
2&£rONiARkl :i20 t'22$V *8<>2ł* t30V- §5$jt 
Ścinawa, powiał lubiński, tel. 076/843-69-967 0887/99-12-93 
BETONIARKI, 2 szt., poj.-120 i 150 I, 220 V • 680 i 790 zł.

’  -Wrocław, tel. 0603721̂ 4*7^
BETÓNiARKf, poj. 80-1401,‘prod. niemieckiej, 220 V, stan b. 
dobry • 500 zł/szt. Wrocław, tel. 071/311-76-51

_ BETONIARKI, 1201 12501, prod. niemieckiej, stan̂Bobsfc w 
cenie od-600 zł. Żary, tel. 068/362-14̂63, 0887/56-68-00̂ j*a

n  i  I  • * 0PM2MPustaki ceramiczna
pióro-wpust

WIENERBERGER

CEKOMEI™
Wrodaw, al. Pracy 2, Tel. 071/339-00-22. 
0-603 874 053,071/374-32-58 pó godz. 20.

BRYKIETY KOMINKOWE
O ABSOLUTNIE NAJLEPSZA CENA, PEŁEN ASOR­

TYMENT MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH, dowóz 
48 godzin samochodem HDS w każde miejsce, 
ceny również dla hurtowni budowlanych, www.fo- 
kus.infb.pl, możliwość budowy domów w 3 mies. 
Wrocław, tel. 071/325-99-44, 0508/76-20-15, 
071/325-99-45,0508/76-20-25 W02030005

Transport HDS 
Tel. 07135913 36

z a p y ta j o  d o d a tk o w y  ra b a tu  1

BLACHA, grubość3,618 mm, wym. 150x300 cm -180 zł/kg. 
Strzegom, powiat świdnicki, teł. 0609/50-00-61 
BLACHA, falista i trapezowa, ocynkowana, z demontażu, slan 
dobry - od 8’zł/m2 Świdnica, tel. 0601/86-62-85.'
BLACHA : ocynkowaną, używana, falista • 8 żł/m2, trapezo­
wa, gr 1 mm -12 zł/m2 lub na wagę • 1.2zl/kg. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0601/86-62-85 
BLACHA ALUMINIOWA, falista, z demontażu, wym».125x80 
cm, 20 szt. - 20 zł/szt. Wrocław, tel. 071/357-44-31 
BLACHA OCYNKOWANA, powlekana, trapezowa lub falista,' 
na dachy, wiaty, stodoły i garaże oraz płaska -12-15 zł/m2, 
możliwość transportu. Złotoryja, tel. 0505/36-00-98 
BLACHA OCYNKOWANA i powlekana, trapezowa i płaska, 
nowa, w arkuszach, na pokrycie dachów, wiat, garaży, itp., 
od 12 do 15 zł/m2, możliwość transportu. Złotoryja, tel. 
0505/08-61-36
BLACHA TYTANOWA, 0.4 mm, 2 x 0.6 m, cena 95 zł/ar- 
kusz. Tarnów, tel. 0503/70-75-08

Z.P.H. „TERBUD” WÓŁÓW

BETÓNIARSKI BTH-500, kompletny, sprawny, 
z dwoma sHosami po251 15.000 ż ł netto
LINIĘ DO PRODUKCJI KOSTKI BRUKOWEJ, prod. 
włoskiej (Rosacometta); ż węzłem betoniarskiem BTH-500, 
ndgamiarkąkruszywa i wagą do cementu ' 30.000 zł netto

Teł. 071/389-26-12, 0-602 506 733.

TEL. 0 7 6 /8 1 B 8 4  84 , 0 -50B 397  7S0 
w w vy.drew bud.blz 
blnrofflidrewbud.blł 

, , .  ..c z a s  n a  d re w n o ........

P O D Ł O G A ; SOSNA, ŚWIĘfiJC -  35 zł/m2 

L E G A R Y , L I S T W Y  P R Z Y P O D Ł O G O W E  
P A L E T Y , E L E M E N T Y  P A L E T  

W E Ł N A  D R Z E W N A , L IN Y  Z  W E Ł N Y  D R Z E W N E J  

P O M O S T Y , Ł O D Z I E  D R E W N IA N E

S T A L  NA TWÓJ DON
DOSTAWA NA BUDOWĘ

|
OP051812

BLAC H A  DACHOW A *  M A T  *  BLA C H Y TRAPEZO W E 
BLA C H Y Powlekane - Połysk/Mat 
BLAC H Y Ocynkowane

Wrocław, oL Ligocka 1, 
teL 071/7814446,45,47. 
Głogów, al. Południowa 8, 

tel. 076/833 31 91.

AGREOAT MALARSKI ABAL-' 6.500 zł. Kępno, tel. 
062/782-01-54
O AGREGAT TYNKARSKI PFT G4, prod. niemiec­

kiej, do tynków gipsowych i cementowo-wapien- 
nych, 3-letni - do wynajęcia, sprężarka do agre­
gatu PFT G4, 2-tłokowa, sprzedam - 2.300 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-19-67 
0605/22-86-27 W01115575

AGREGAT TYNKARSKI ATWG3,1998 r., 8.5 kW, do posa­
dzek przemysłowych, sprawny, komplet węży, serwisowany 
w Polsce, szkolenie na budowie • 6.500 zł. Świdnica, lei. 
0692/97-50-41
AGREGAT TYNKARSKI KNAUF, 2000 r., typ PST G-5ę, po 
krywado silomatu, osprzęt • 12.000 zł. Długołęka, tel 
071/315-27-04
O AGREGATY DO TYNKÓW : gipsowych, cemen 

towych, wylewek cienkowarstwowych, prod. poi 
skiej, niemieckiej, silomaty, pompy, zacieraczki, 
raty. Sosnowiec, tel. 0501/39-0048 W01104135

O BLACHODACHÓWKA, cięta na wymiar, 3 wzory, 
18 kolorów, powlekana • 21 zł/m2 brutto, alumi­
nium • 29 zł/m2, także okna Fakro 78x118 z koł­
nierzem • 750 zł/szt. brutto, 78x140 • 850 zł brut­
to, folie dachowe, Marcinkowice k. Oławy, Ul. 
Jankowicka 5, żółta hala. przy drodze 
071/789-16-59, 071/781-63-13, Kłodzko
074/867-08-52. 0880/13-49-83, Zajęcza 3, przed­
stawiciel - obmiary, wycena, tel. 0500/05-11-21 
W01104285

O BLACHODACHÓWKA, powlekana z połyskiem, 
matowa, cięta na wymiar dachu, blacha trapezo­
wa powlekana, ocynkowana, alucynkowa 
T6-T135, blacha płaska, akcesoria dachowe, fo­
lia, rynny, okna dachowe. TRANSPORT, KOSZ­
TORYS, POMIAR DACHU. WELBLACH, Oława, ul. 
3 Maja 20/22, tel. 071/303-35-58, 0604/64-71-42 
W01117335

, BRAMY, ogrodzeniowe, 2.szt.,. sżer. 3 m; wys. 147.cm + słupki 
+ zamki, zasuwki, f szt.“ furtka, szer. 90 cm x .wys. 147 cm • 
500 zł. WroćłŚw„tełt1D692/42-64-i 5
O BRAMY SEGMENTÓW E,ĆIEPŁ€ GARAŻOWE I 

PRZEMYSŁOWE., Przedstawiciel firmy HOR? 
MANN. Wysoka jakość produktu i obsługi klien­
ta. Fachowiec przyjedzie aa budowę (przedsta­
wi ofertę, tel. 0607/032-755. Punkt sprzedaży przy 
ul. Karmelkowej 41. Wrocław, tel. 071/364-38-00 
wewn. 326 ZAPRASZAMY W81012255

O BRAMY GARAŻOWE, ceny netto: uchylne od 689 
zł, segmentowe (40 mm ocieplenia} od 1843 zł, 
wjazdowe od 1234 zł, ogrodzenia oraz podzespoły 
do produkcji bram. Standardowe wymiary bram 
uchylnych od ręki. Profesjonalna automatyka. 
Montaż, raty. Pomiar i doradztwo gratis. Firma 
„DOMINO” zapraszamy w godz. 8-16, sob. 10-14, 
tel. 071/315-31-70. 0509/360-294, www.domi- 
no-bramy.pl, SERDECZNIE ZAPRASZAMY 
W01058565

BRAMY GARAŻOWE-SUPERCENY 
15 LAT GWARANCJI I

Branny segmentowe,kasetonowe. Importer 
i przedstawiciel firmy Amarr: Helvex sp.J. 
ul. Buforowa 34, WROCŁAW tel. 346 5819 
przykład :2490x2133ocieplana :1683zH-VAT

więcej : www.amarr.com.pl

DACHÓWCZARKA, ręczna, zakładkowa, 170 form • 400 zł. 
Trzebnica, teł. 071/312-15-47, 0889/40-31-90 
DACHÓWKA, cementowa, z rożbiórki, ok. 2000 szt., cena 
0.50 zł/szt. Jugowice, powiat Wałbrzyski, tel. 0609/96-74-87 
DACHÓWKA CEMENTOWA, z rozbiórki, 3.000 szt., na pale­
tach - 0.15 zł/szt, gonty gratis, możl. załadunku. Jawor, tel. 
076/871-05-.17, 076/870?66-.2Q ,
DACHÓWKA KARPIÓWKA, z rozbiórki, ok. 4000 sztuk- 0.20 
zł/szt. Bolesławiec, teł. 075/735-18-91,0508/19-88-21

OGRODZENIA ZGRZEWANE
► b r a m y  0P™ °”
► a u to m a ty k a  J e a ff(071)3101549 
(071)3103321 KZn 
<3* 0-603 083 0*3 Obomiai iE S
DACHÓWKA KARPIÓWKA, z rozbiórki, 6.000 szt:, stan b. 
dobry • 0.3 zł/szt. Świdnica, tel. 074/853-11-81,0608/68-99-15 
DESKI szalunkowe, grubość 25 mm • 320 zł/m3. Legnica, 
tel. 0506/15-59-18
DESKI: dł. 1.8 m, szer. 14 cm, gr. 1.5 cm, heblowane z dwóch 
stron • 2.5 zł/szt., sztachetki, wzór, dl. 60 cm - 0.7 zł/szt. VWo- 
cław, tel. 0600/66-62-55
DESKI SOSNOWE, podbitkowe, suche, obrobione • 15 50 
zł/m2. Raszówka, powiat lubiński, tel. 0501/22-20-28 
DESKI SOSNOWE podłogowe, sezonowane, gr. 32 mm: dł. 
3.20 m, szer. 9.5 cm -12 szt., dł. 1.20 m, szer. 9.5 cm • 21 
szt., dł. 2.20 m, szer. 12.5 cm- 2 szt., całość 6.5 m2 - 200 zł. 
Wrocław, tel. 071/349-14-79

•IGLASTA * LISCIASTA

DĄB -  50-120 Z ł/m 2  
JESION -  50-120 Zł/m2 
OLCHA -  30-100 zł/m 2 

SOSNA -  35 Zł/m2 
W IER K -  35 Zł/m2 

MODRZEW -  37-60 z»/m2
TORF 

KORA SOSNOW A, KORA 
KOMPOSTOWANA, Z IE M IA  OGRODOWA 

Cena -  25 z ł/m 3
______________________________________ OP051067

DRZWI drewniane, kasetowe, wym. 203x90 cm, z ościeżnicą, 
stan b. dobry, kolor brązowy • 120 zł. Wrocław, tel. 
071/372-62-57,0889/21-25-97*
DRZWI GARAŻOWE drewniane, 2-skrzydłowe, wym. 320 x 
210 cm, stan dobry -150 zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-10 
DRZWI ŁAZIENKOWE, szer. 70 cm, lewe, kolor biały, regu­
lowana ościeżnica, nowe, zapakowane • 420 zł. Głogów, tel. 
0506/09-20-26

O BRAMY PRZEMYSŁOWE, panelowe, używane, z 
przeszkleniami, wys. 420 cm, szer. 450 cm (ręcz­
ne), stan b. dobry, w ofercie również inne roz­
miary. Wolsztyn, tel. 0607/14-04-50,0691/07-57-83 
W87004335

O BRAMY SEGMENTOWE, garażowe i przemysło­
we, bramy i kraty rolowane, przesuwne i składa- 

. ne, kurtyny pasowe • automatyka bramowa, su- 
peratrakcyjne ceny, na gwarancji, atesty, apro­
baty ITB, fachowe doradztwo i serwis, bezpłatne 
pomiary. PHU MAJOR, Trzebnica, ul. Prusicka 24, 
tel. 071/387-18-47 (fax), 0601/89-32-39 
W82004015

PODBITKA SOSNOWA
gr. 17 m m , dł, 40, 50, 70, 80,100,140,180, 200, 220, 240 cm  

eona od 15,50 zł/mkw., te l. 0 - 5 0 1  2 2 2  0 2 8 .  opo52527

DESKI ŚWIERKOWE-400,zf. Wałbrzych, teł. 0500/74-74-52 
DRABINA ALUMINIOWA; dł' 11 m - 400 zł. Wrocław, tel. 
0501/01-80-82
DRABINA DEKARSKA, aluminiowâ dł. 25 m, silnik spalino-' 
wy, • 4.600 zl. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
075/731*7046,060̂/67-38-63 
DRABINA STALOWA, lekka, łamana, dł. 1.8 + 0.5 m • 50 zł. 
Wrocław, tel. 071/368-79-91
DRENAŻ MEDAGARD • kratka, nowa, 2 m • 90 zł Wrocław, 
tel. 0693/13-31-11

PEERTE S.A.
52-315 Wrocław, ul. Kobierzycka 24
OGŁASZA SPRZEDAŻ:

• środków transportu 
- maszyn ( sprzętu hodowlanego

Tel. 071/361-0449, f  
0-502 407 009. I

ARCHITEKTURA OGRODOWA

B3 BARAK BUDOWLANY, stan dobry - 800 zł. Wrocław, 
tel. 0502/1840-60 150197075

BETONIARKA, poj. 801,230 V, stan b. dobry • 430 zł. Biela­
wa, tel. 074/833-97-60, 0691/88-74-58 
BETONIARKA, poj. 1501, 380 V, stan dobry - 500 zł, możli­
wość transportu. Głogów, tel. 076/833-34-53,,0691/93-81 -70 
BETONIARKA, poj. 2501, stan b. dobry - 850 zł. Jawor, teł. 
0693/17-05-09

BĆTOn HOmDRHOLUY
"PREFBET" MILICZ

TRflllSPDRT Z HDS°P024458
tel. 071/384-00-55, 0-603 051 604

BETONIARKA, poj. 150 I, po remoncie, 3 szt. - 800 zł/szt. 
oraz bębny, wieńce i ramy, 10 szt. • 100 zł/szt. Radwanice, 
teł. 071/311-7748
BETONIARKA, poj. 801, prod. polskiej, 220 V • 350 zł. Trzeb­
nica, tel. 0604/1348-09
BETONIARKA ZAFAMA, poj. 5001, mechaniczny zasyp, na 
mały węzełbetoniarski - 8.000 ?ł. Wrocław, tel. 074/399-20-20. 
BETONIARKA, poj. 801, .prod. niemieckiej, żeliwny wieniec, 
prawie nowa, 220 V - 520 zł. Wrocław, teł. 0692/46-63-63 
BETONIARKI : poj. 1451, poj. 120 I, 220 V, stan b. dobry, 
możliwość transportu, ceny od 550 do 600 zł. Chobienia, tel. 
076/843-95-96,0600/29-51-32 
BETONIARKI, po remoncie kapitalnym: 1201 - 800 zł, 1501 - 
1.000 zł, 2501 -.1.500 zł, 4001 - 3.800 zł, 5001 - 6.000 zł, 
spalinowa 2501 • 2.700 zl. E-mail: kswidergora@wp.pl. Góra, 
tel. 065/543-3640, 0601/57-14-04

VELUX*
OKNA DO PODDASZY

PEŁNY ASORTYMENT
C-GIPS - Z.O. SD. Z O.O. 
Wrocław, ul. Krakowska 93/105 
tel. 071/ 341-39-94, telJfax 341-46-63,, 

0-604619739 |
e-mail: biuro@cgipszg.pl I

BLACHOWKRĘTY, o wym. 4,8 x (13-70), cena od 0,10 zł/szl
Wrocław, tel. 071/792-55-54 do godz. 15,0661/74-16-94
O BLACHY, w kawałkach, czarne i ocynkowane, 

grub. 0.4-3 mm, cena 1.30-1.80 zł/kg. Kępno, tel. 
0601/9347-47,062/78249-85 W01109765

O BLACHY TRAPEZOWE, docinane na wymiar, do 
12 m, ocynk • 17,50 zł/m2 brutto, powlekane • 
20,50 zł/m2, alucynk • 18,50 zł/m2, aluminium • 
29 zł/m2, wełna mineralna*do poddaszy np. 15 
cm ■ 13,80 zł/m2 brutto, 20 cm • 17,80 m2 brutto, 
MarcinkoWibe-k. Oławy, ul. Jankowicka 5 
071/789-16-59, 071/781-63-13, Kłodzko,
074/867-08-52. 0880/13-49-83, Zajęcza 3, przed­
stawiciel - obmiary, wycena, teł.. 0500/05-11-2f 
W01104295 > 2

BLACHODACHÓWKA
od 16,39 zł/mkw. _  

DACHÓWKA CERAMICZNA . R  
od 22,13 mkw. Q  

DACHÓWKA BETONOWA „  
od 20,50 zł/mkw. M  

OKNA DACHOWE od 350 zł/szt. 
RYNNY od 6,95 zł/m.b. M
OBRÓBKI od 5,00 zł/m.b. C 
ŁATY DACHOWEod 1,39 zł/m.b. i

^ T e l. 071/33348-23 *
Wrocław, ul. Balladyny 10A. A

O BLOCZKI BETONOWE siporex, 24x24x59, 
12x24x59, bloczki betonowe 14x24x38,12x24x38, 
stropy Teriva, certyfikaty, transport e-mail: kswi- 
dergora@wp.pl. Góra,, tel. 0601/57-̂4-04 
W84015255

BLOCZKI BETONOWE, nowe, okofo3000śzt . cena2 zł/szl 
Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0694/92-42-42 
BLOCZKI BETONOWE, M6, wym 12x24x39, cena • 1 70 
zł/szt. Lubiąż, powiat wołowski, tel. 0693/70-7944 
BRAMA WJAZDOWA + furtka, szer 4.0x1 5 m, nowa, meta­
lowa - 950 zł Kamienna Góra, tel. 075/742-88-91, 
0602/52-53-33 :
O BRAMY HORMANN i innych producentów do ga­

raży i dla przemysłu. Drzwi stalowe przeciwpo­
żarowe, obiektowe, dwuskrzydłowe. Wykonanie 
specjalne. Standardowy asortyment od ręki w 
magazynie. Firma IRGA fachowo obsługuje od 
1991 roku. Posiadamy doświadczonych monte­
rów. Wrocław, tel. 071/355-01-97, 071/359-16-55, 
0601/70-50-07 W81012265

O BRAMY GARAŻOWE • NIEMIECKIE I POLSKIE 
JUŻ OD 690 PLN, pomiar i doradztwo bez zobo­
wiązań. Montaż, który daje Ci gwarancję. Bramy 
przemysłowe, kurtyny PCV, drzwi przeciwpoża­
rowe, bramy ogrodzeniowe, automatyka, 
Hormann-Wiśniowski. Wrocław, ul. Swojczycka 
119, tel. 0607/03-27-55, 071/348-25-33 

| W81012695 \ .

O BRAMY GARAŻOWE, WJAZDOWE, PRZEMYSŁO- 
, WE, SZYBKOBIEŻNE, AUTOMATYKA, do bram, 

'. .szlabany,.-ogrodzenia, drzwi (wszystkie produk­
ty posiadają aprobaty i atesty), doświadczenie, 
atrakcyjne .ceny, pomiar, montaż, serwisi. trans­
port,. raty, „GRODEX” Legnica, ul. Wrocławska 
268, www.grodex.pl. Tel. 076/854-93-05 w godz. 
8-16 (fax), 0607/05-05-66, 0607/05-13.43 
W01090875 . ' £&$

O BRAMY, DRZWI, NAPĘDY, OGRODZENIA, OKNA, 
ROLETY, wysokiej klasy towar w przystępnych 
cenach, VAT 7% Doświadczenie, profesjonalne 
ekipy monterskie, rok założenia 1994, wyróżnie­
nie „GAZETY WYBORCZEJ", referencje. PROMO­
CJA DLA KLIENTÓW • WEEKEND W GÓRACH II! 
Firma OLAF, Wrocław, ul. Krakowska 29d, tel. 
071/332-32-67,0602/77-79-43 W01116395

CEGŁA rozbiórkowa, pełna, duża, czyszczona, stan b. do­
bry, cena 0:30 zł/szt.’ Wałbrzych, teł .'0604/21 -72-90 
CEGŁA KLINKIEROWA, budowlana • 0,88 zł/śżt. Wrodaw, 
tel. 071/339-84-00,0507/1740-77 ,

N A J W I Ę K S Z Y  
Ś  K Ł A  D  
D R E W N A  

W -w , uLBrochowska 23 
te k /071/  341- 69-24

OP052240
DREWNO SOSNOWE, na deski i belki, 40 m3 • 140 zl/m3. 
Wrocław, tel. 071/346-4747 po godz. 19,0601/23-77-13 . 
DRUT : kolczasty, 500 kg • 4 zl/kg, gładki, fi 6-8, ocynkowa­
ny, 600 kg • 4 zł/kg oraz bednarka, 20x3, ocynkowana, 200 
kg-4 zł/kg. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 0603/54-37-38 
DRZWI drewniane, sosnowe, dwuskrzydłowe, szer. 110 Gm, 
Z ościeżnicą • 850 zł. Kłodzko, teł. 074/8,14-99-12>\ 
0606/85-05-53

DRZWI TARASOWE plastikowe, prod. niemieckiej, używa­
ne, wys. 2.15 cm, szer. 0.94 cm, rozwierno-uchylne - 400 zł. 
Gryfów Śl. Tel. 0505/31-66-19
DRZWr WEJŚCIOWE aluminiowe, powlekane, plastikiem, 
ocieplone, antywłamaniowe, 100 x 200 cm, f00 x 210 cm - 
950 zł/szt. oraz drzwi 120 x 210 cm, oszklone.do połowy, 2 
szt., np. do sklepu - 900 zł/szt. Kobierzyce, tel. 071/311-13-22, 
0600/64-16-71,0602/80-48-27 . —

Skład drewna
tarcica, więźba dachowa 

podłoga, podbitka
Wrocław, ul. B. Krzywoustego 110/118 

tel. 071/325-42-69 OP000976

DRZWI WEJŚCIOWE i okna, drewniane i PCV, nowe, klejo­
ne, 3-warstwowe, bardzo dobra, izolacja termiczna, wymiary 

■ 138 x 108 cm, 110 x 210 cm oraz nietypowe - ód 537 zł. Sobót­
ka, pówłat wrodawski, telr 071/316-22-23,0504/0145-73

STAL z dostawą do klienta JL
W YROBY H U TN IC ZE  - pełny asortyment, 
wszystkie gatunki * , . * f £ l r
0P052470 Żarów k. Świdnicy I Strzegomia RETP0L
tel. 074/858-06-06, tel/fax. 074/858-03-07, 0-605 252 860

DRZWI, metalowe: z ościeżnicą, 110x200 cm*- 300 zł, bez 
ośdeźnicy, 90x200 cm -150 zł. Krosnowice, powiat kłodzki, 
tel. 074/868-50-05
DRZWI, 2-skrzydłowe, przeciwpożarowe, 2-stronnie pokryte 
blachą, malowane proszkowo, kolor niebieski, wym.: 2,17x2,2 
m, uzbrojone • 1.100 zł, Lubin, tel! 0509/29-64-81, 
076/846-90-30 po godz. 20
DRZWI, szer. 70 cm, i małą szybką -100 zł. Wrodaw, teł. 
071/352-90-26,0601/76-02-61 
DRZWI, kratowe, wym. 200x96 cm • 150 zł. Wrocław, tel. 
071/346-2046,0503/12-57-56.
DRZWI drewniane, ze sklejki z futryną, wym. 100x110 cm • 
300-350 zł/szt. Wrocław, tel. 071/346-59-50,071/387-87-95 
DRZWI, 2 szt., nowe, pełne, bukowe • 90 zł/szt. Wrodaw, tel. 
071/797-89-01,.0506/3741-04

DRZWI WEWNĘTRZNE, prawe, bez ościeżnic i szyb - 25 
zł/szt. Kłodzko, teł. 074/867-58-21 
DRZWI WEWNĘTRZNE, z demontażu, 80 cm, lewe i prawe, 
z dużą szybą, 20 zł/szt. Lubin, teł. 0660/76-02-82 
DRZWI WEWNĘTRZNE drewniane, sosnowe, pełne, z zam­
kiem o wym. 80/70/60 cm, prawe i lewe oraz futryny regulo­
wane 80/70/60 cm, kompletne z futryną - 300 zł. Rudna, po­
wiat lubiński, tel. 0609/63-66-55 
DRZWI ZEWNĘTRZNE plastikowe, kupione w Niemczech, 
zamek antywłamaniowy, z szybkami, nowe • od 1.100 zł oraz 
sklepowe z szybą, nowe - 1.600 zł. Radwanice, tel. 
0692/60-64-07
DRZWI ZEWNĘTRZNE, aluminiowe, powlekane PCV, białe, 
do połowy oszkjone, nowe, wym. 100x200cm-1.200 zł. Św. 
Katarzyna, powiat wrocławski, teł. 0507/10-92-29

55-080 Kąty Wrocławskie Nowa Wieś Wrocławska, ul. Relaksowa 41
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blachy trapezowe T6- 
blachodachówki -  profile Z i Ć 
panele elewacyjne -  blachy płaskie 
obróbki blacharskie -  kasety ścienne' 
akcesoria dachowe -  rynny -  folie 
okna dachowe
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NOWE I UŻYWANE, ORAZ DRZWI ZEWNĘTRZNE, 
BALKONOWE, WITRYNY, PRODUKCJI NIEMIECKIEJ

O DRZWI ZEWNĘTRZNE, Z NIEMIEC, PCV*AL, Z 
SZYBKAMI OZDOBNYMI oraz sklepowe, całe 
przeszklone, nowe, z zamkiem wielo punkowym, 
białe i brązowo*białe, rozm. 90x200, 100x200, 
100x210,110x210, okna PCV (nowe i używane) i 
grzejniki c.o. typu Purmo, możliwy transport, fak­
tura VAT. Chojnów, tel. 076/817-89-03, 
0604/81-79-99, www.tomiak.pl W84015935

DŹWIG BUDOWLANY TKZ TK 2010, 1981 r., żuraw samo- 
stawiający, z własnym podwoziem, zdalnie sterowany, wys. 
18 m, wysięg 24 m = 700 kg, maks. udźwig 2 500 kg, stan 
idealny -45 000 zł. Wrodaw, tel. 071/36441-57 w godz.8-17, 
0603/78-92-50
DŹWIGAR, 160, dl. 350 cm - 160 zł. Wrocław, tel. 
071/352-90-26,0601/76-02-51 
ELEMENTY ELEKTRYCZNE : przekaźniki IR 1/1, 2/1, 3/1, 
4/1, P40, PT4, wyłączniki M611, M633, REn3,3- i 6-stykowe, 
60 A, krańcówki LK-10, ENM2412, D-429 - 450 zł. Głogów, 
tel. 0508/61-4941
ELEMENTY ELEKTRYCZNE : wyłączniki AT-00, 32 A, 500 
V, 4 szt., starego typu, nieużywane - 30 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/330-08-39 - •
ELEMENTY OGRODZENIOWE : siatka ocynkowana, od 6 
zl/m2, ocynkowana i powlekana plastikiem, od 6 zl/m2, słup­
ki od 15 zl/szt., drut, naciągi. Głogów, teł. 0605/07-87-90 
ETERNIT, wym. 250 x 94 cm, używany, stan b. dobry • 8 zl/szt. 
Wrocław, tel. 0696/60-87-37
FARBY i lakiery do metalu • 5 zl/kg. Wrocław, tel. 
0506/08-00-04

GRZEJNIKI PANELOWE, ożebrowane w środku, różne dłu­
gości i szerokości, stan idealny - 150-250 zl. Bielawa, tel. 
0606/66-92-29
GRZEJNIKI PANELOWE, nowe - 240 zł. Wrocław, tel. 
0609/67-82-17 <
GRZEJNIKI PŁYTOWE PURMO, konwektorowe, nowe, wys. 
50 cm, szer. 120 cm, 50x170 cm, 50x130 cm, 50x200 cm,

WEŁNA MINERALNA
OP042848

yrłSC#® y .  on  35913 37

50x100 cm, 50x80 cm, pozostałości po budowie, 120-180 
zl/szt. Wrocław, tel. 071/348-77*20 
GRZEJNIKI ŻELIWNE, .60* • 6 zł/żeberkó Oława, tel. 
0609/96-77-88
KABEL, 4-żyłowy, z linką nośną 220 m' • 350 zł. Świdnica, 
tel. 074/852-13-70 wieczorem
KABEL ALUMINIOWY, 6 mm2x4,4-żyłowy, 100 m • 4 zł/kg. 
Żary, teł. 068/374-03-63
KABEL ELEKTRYCZNY, miedziany, NYM-J 3 x 1.5 mm2, 
okrągły, w rolkach po 50 m, cena 45 zł/szt. Wałbrzych, tel. 
074/846-49-46,0505/73-86-58

OP042279 m m m

iiiiiea iB
■  BLACHY TRAPEZOWE
■  ŁAWY I STOPNIE KOMINIARSKIE
■  DACHÓWKA CEMENTOWA
■  KOSTKA BRUKOWA
■  SYSTEMY ORYNNOWANIA
■  OKNA DACHOWE WEŁNA MINERAUN^?' »

WROCŁAW, ul. Rybacka 11 i  
TS tel. I7M 373 59 41, kgćn.

FOLIA DACHOWA PAROPRZEPUSZCZALNA . 2.5 Zt/m2. 
Legnica, tel. 076/854-28-79
FOLIA DACHOWA PAROPRZEPUSZCZALNA, zbrojona, ok. 
90 m2 • 1.20 zł/m2. Strzegom, powiał świdnicki, tel. 
074/649-16-38 po godz. 19.30 
FOLIA IZOLACYJNA, paroprzepuszczalna, narożniki alumi­
niowe z siatką. Wrocław, tel. 0692/60-64-07 

—FORMY DO PRODUKCJI KOSTKI BETONOWEJ, wzory 
kość, koniczyna, płyty 35x35x5, 30x30x3, krawężniki, tralłd, 
barwniki, hydrozd, fibar, ceny od 1.50 zł. Lubiąż, powiat wo­
łowski, tel. 0693/70-79-44
FORMY DO PRODUKCJI OGRODZEŃ BETONOWYCH, 
ozdobnych, różne wzory - 350 zl/szt. Góra, tel. 065/544-44-30, 
0693/87-9341
FREZARKA DO ASFALTU WIRTGEN SF-300C, 1988 r., waga 
1780 kg, szer. frezowania 300 mm, młot Kruppa - 28.000 zł. 
Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62

STAL NA TWÓJ DOM
DOSTAWA NA BUDOWĘ

PRĘTY I SIATKA ZBROJENIOWA,PŁASKOWNIKI 
PROFILE ZAMKNIĘTE, KSZTAŁTOWNIKI, RURY 

- CIĘCIE NA ŻĄDANY WYMIAR - OP051811

WYROBY HUTNICZE 
Wrocław, uL Ligocka 1, teL 071/78144 46,45,47. 
Głogów, uL Południowi 8, tel 076/ 833 3191.

O GONTY PAPOWE MATIZOL, wulkanizowane na 
całej powierzchni; prostokątne: grafitowe -19.20 
zł/m2, bordowe, zielone, brązowe • 20.80 zł/m2, 
łuskowe: grafitowe • 20.50 zł/m2, bordowe, zielo* 
ne, brązowe • 21.52 zł/m2, trójkątne: grafitowe • 
20.00 zł/m2, bordowe, zielone, brązowe • 22.90 
 ̂zł/m2. Ceny netto, możliwość transportu. „ARPI”, 
Wrocław, ul. Szczecińska 11 b, tel. 071/353*65*71 
W01056535

oa GRZEJNIKI, Buderus, używane, po lakierowaniu, dłu­
gość 50-160 cm, stan idealny + zawory Danfoss, odpo­
wietrzniki i zaślepki • od 230 zł/szt. Malczyce, powiat 
średzki, tel. 0506/19-94*90 140198145

GRZEJNIKI C.O.
BEZ WZGLĘDU NA WIELKOŚĆ:

Typ 10-100 zł 
do 1 m CV11 - 140 zł, CV22 i 33 - 180 zł 

powyżej 1 m CV11 - 180 zł, CV22 i 33 - 240 zł
S U P E R P R O M O C J A

Grzejniki pionowe C10 opo525 
wysokość 1-2 m • 150 zł 

MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY 
P.W. .WEST Drożków 58,68-200 Żary 

Tal. 068/362-05-00,0-508 350 650

OKNA DACHOWI
Atrakcyjne ceny 
Transport gratis 
tel. 071/35913 36VELUX

GRZEJNIKI: panelowe - od 20 zl, 1-żeberkowy, blaszany • 
100 zł, używane. Raszówka, tel. 076/844-91-52 
GRZEJNIKI KONWEKTOROWE PURMO, różne rozmiary, od 
60 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/817-89-03, 
0604/81-79-99
O GRZEJNIKI NOWE DO MIESZKAŃ, DOMÓW, 

SKLEPÓW, HAL, duży wybór. Wyprzedaż za 33 
% ceny katalogowej, jedynie grzejniki typ 22 i 21 
wys. 500 i 600, długóść od 360 do 3000 i typ 33 
wys. 500 i 600, długość do 1500 za 41 % ceny 
katalogowej oraz używane C11 *70 zł mb. Bu* 
dziechów, tel. 0603/60*38*57, 068/457*94*02 w 
godz. 9*18 W84052174

L>olnofiIązakom gratulujemy
blachy trapezowe 

blachodachówki 
blachy płaskie 

okna dachowe 
dachówki 
ceramiczne
I cementowe 

Wrocław - Bielany, uL Wrocławska 48.011/311

producenta 
blachy dachowej i elewacyjnej

0-801252 242
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Jl Tytan Trapez
J f  ■  OP052K
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I POSZUKUJEMY DYSTRYBUTOR

KOSTKA GRANITOWA, szara, 8/11 cm i 4/6 cm • 
180 zł/t, szarożółta, 8/11 cm i 4/6 cm • 150 zł/t, 
kamień łamany • 30 zł/t, obrzeże trawnikowe • od 
10 zł/m.b. Produkcja, Zimnik 38 c k. Jawora. Tel. 
>0602/13*79*63,071/364*55*65 W01112415

KUPIĘ FOLIĘ DACHOWĄTYVEK PRIMO • 3.60 zł 
brutto, folia fundamentowa • 4.20 żł brutto, scho­
dy lewoskrętne, sosnowe, z balustradą * 1.900 zł 
netto. Tel. 077/461*10*01, 0602/75*69*74 
W81012145

KUPIĘ OKNA PLASTIKOWE, z demontażu, różne rozmiary. 
Góra, teł. 0693/49-70-76
KUPIĘ PŁYTKI SCHODOWE, zewnętrzne. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
KUPIĘ RURY, fi 30,40, używane, większą ilość, w cenie do 
700 zł/t. Święta Katarzyna, tel. 071/311-77-48 
KUPIĘ RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE, stan obojętny. 
Wrocław, tel. 0889/11-53-34

KOWALSTWO 1 
ARTYSTYCZNE §

BRAMY - KRATY - OGRODZENIA
BALUSTRADY - PIASKOWANIE - ŚLUSARSTWO 
Szewce, tel. 071/310-74-98,0-692 584 638.

KABEL ENERGETYCZNY YAKY, 4*25 mm, dl. 14 m - 40 zl, 
d. 22 m • 70 zl. Wrodaw, tel. 071/32742-89
O KABLE I PRZEWODY ELEKTRYCZNE : YDYp 

450/750 V, 3x1.5, 3x2.5 mm2, YKY 5x10, 5x16 
mm2, YAKY, ASXSn, tanio, możliwa dostawa do 
klienta. Sobótka lub Wrocław, tel. 071/390-31*58, 
0692/58̂29*79 . W01107965

KAMIEŃ, łupek, szaro-żółły, gnejs, nadaje się na ogrodze­
nia, elewację, skałniaki, grille, chodniki ogrodowe itp , ok. 30 
t-80 zł/L Tel. 0500/33-52-82
KAMIEŃ PIASKOWIEC, otoczaki, większa ilość • 70 zł/t. 
Kłodzko, tel. 074/868-52-58
KAMIEŃ PIASKOWIEC, czerwony, ok. 101 - 800 zl. Kobie­
rzyce, tel. 0508/45-38-46
KAMIEŃ PIASKOWIEC, bloki, żółty, biały, czerwony, cena 
150-200 zł/t. Trzebnica, tel. 0504/03-00-07, 0600/55-93-87

B3 KOST KA GRANITOWA, szara • od 150 zł/tonę. Malczy­
ce, powiat średzki, tel. 0506/19-94-90 140198155

O KOSTKA GRANITOWA, szara, 4x6, 8x10,15x17, 
, czarna, czerwona, różne kolory, kominki, nagrob­
ki, parapety, schody, krawężniki, płyty chodniko­
we, odpad granitowy i inne. Strzegom, tel. 
0500/06*22*95 W01106035

KOSTKA GRANITOWA, 4/6, niebieska i czarna • 350 zł/t.
Strzegom, tel. 0607/22-05-77
KOSTKA GRANITOWA brukowa, szara, wym. 11x8 cm oraz
6x4 cm -150 zł/t. Wrocław, tel. 071/325-67-57,0605/65-05-88
O KOSTKA GRANITOWA • OD 145 ZŁ/T, KAMIEŃ 

BUDOWLANY, granitowy - od 35 zł/L Producent 
PROEL sp.z o.o., Strzegom, ul. Rynek 44/1, tel. 
074/649*25*00,0695/60-76*00 W01113535

O KUPIĘ AGREGAT TYNKARSKI, może być niekom­
pletny. Sosnowiec, tel. 0501/38*98*84 
W01105005

BLACHODACHÓWKA od
DACHÓWKA BETONOWA IBF od
OKNA DACHOWE ^UIU1A UALMUWt ^ L /fakro
RYNNA PCV - M 6 /m b  OBRÓBKI BLACHARSKIE-8,19  
OKNO 78x118 od 655 RYNNA METAL-POWL • 11,47
CIEŚLE 26 k. OLEŚNICY MILICZ ul. SYCOWSKA 3A T 

teł. 071-398-56-41 obok tfatii LOTOS tel. 071-383 1001 Y

KUPIĘ GRZEJNIKI ŻELIWNE, w cenie do 3 zł/żeberko. Wro­
cław, tel. 0697/29-07*70
KUPIĘ KAMIEŃ POLNY, dużą ilość. Wrocław, tel. 
0600/04-41-01
KUPIĘ KOSTKĘ BETONOWĄ BRUKOWĄ, typu puzzle, na 
pow. ok. 500 m2, nową lub z rozbiórki, w rozsądnej cenie. 
Wrodaw, tel. 071/368-75-88,0501/84-26-79,0602/6649-88 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : wełna mineralna, bla­
cha dachówkowa, suporex. Kłodzko, tel. 0605/37-73-41

BLACHODACHÓWKA
3.90 C/mkw.. tel. 0-001 50 12 12. nmm

KUPIĘ BARAKOWÓZ. Wrocław, tei. 0507/49-70-20 
KUPIĘ BETONIARKĘ, na 220 V. Oława, tel. 0502/74-35-51 
KUPIĘ BETONIARKĘ, poj. 50-801 • do 300 zl. Wrocław, tel. 
0692/46-63-63
KUPIĘ BETONIARKI, o różnej poj., do remontu. Góra, tel. 
065/543-36-40, 0601/57-14-04 
KUPIĘ BETONIARKI, na 220 V, w pełni sprawne tub do re­
montu w cenie od 100-500 zł. Wrocław, tel. 0603/21-24-72 
KUPIĘ BLACHĘ, rozbiórkową trapezową lub falistą, na po­
krycie wiaty, ok. 50 m2. Legnica, tel. 076/854-45-42, 
0603/9745-70

KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: siatka pod tynk, kią do 
styropianu, folia do fundamentu, folia w płynie, rury kanaliza­
cyjne i melioracyjne, kabel 3x2.5, kamień odpadowy, kostka 
brukowa, cegła klinkierowa. Namysłów, tel. 077/419-71-12, 
0888/64-30-53
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : bazalt, granit, kruszy­
wo na utwardzenie placu, kliniec bazaltowy lub inny, około 
200 t. Sulechów, tel. 0507710-31-18, Niemcy, 
0049/17-31-80-11-02
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : okna dachowe, wym. 
78x118 cm (4 szt.), z kołnierzami, papę termozgrzewalną,

OP051955

KUPIĘ RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE. Wrocław, tel. 
0880/78-87-93,071/342-29-36 
KUPIĘ SŁUPKI OGRODZENIOWE, 12 szt, 2,2 m.b. Wro­
cław, tel. 071/794-88-67
KUPIĘ SPRZĘT BUDOWLANY: betowniarka używana oraz 
dwie taczki budowlane i piła tarczowa do drewna. Wrocław, 
tel. 0888/12-26-50
KUPIĘ STAL, z demontażu: kątownki, rury, dwuteowniki, prę­
ty, ceowniki, blachy i inne • do 700 zł/t, możliwość demonta­
żu konstrukcji stalowych, wiat, szkłami, kominów, kotłowni itp. 
Woj. dolnośl̂kie, tel. 0601/86-62-85 
MASZYNY BUDOWLANE: walcarka do blach, ręczna, szer. 
walców 1,2 m - 850 zl, żłobiarka do elementów blacharki, ręcz­
na, 2 kpi. kamieni - 450 zł, wciągarka budowlana, elektrycz­
na, udźwig 500 kg - 450 zł. Lubin, tel. 0509/29-64-81, 
076/846-90-30 po godz. 20
MASZYNY BUDOWLANE: zagęszczana gruntu Amman 600 
kg, piła.do asfaltu, silnik 4-cylindrowy, posuw mechaniczny, 
tarcza 100 cm • 4.500 zł. Rawicz, tel. 0603/80-22-93

POSZUKUJEMY 
DEKARZY |fc,

DO WSPÓŁPRACY NA DOBRYCH WARUNKACH. 
BLACHY TRAPEZOWE, BLACHODACHÓWKI.
Tel. 0-509 020 147, 071/381-95-33.

KERAMZYT, granulat 4*10 mm, minimum 10 m3, nadaje się 
na izolację posadzek, stropów, ftjndamentów • 85 zł/m3. Oła­
wa, tel. 071/303-29-24, 0507/80-42-31 
KOMINEK STALOWY, z podgrzewaczem Olaf, 7.5 kW, ku­
batura ogrzewana 200 m3, fabrycznie nowy, instrukcja, na 
drewno, brykiety, węgiel, zużycie opału ■ drzewo 4.9 g/s, bry­
kiety 7.1 g/s -1.100 zł. Kunice, tel. 076/727-51-84 po godz. 
20
KOMINKI, z płaszczem wodnym, nowe, z blachy 6 mm, 
drzwiczki żeliwne, moc do 21 kW, gwarancja 5 lal - 2.950 zł. 
Lubin, lei. 0601/56-40-66, 076/840-0844
O KOMIN KI, OBU DOWY, PARAPETY, STOŁY, z pia­

skowca, granitu, marmuru • najtaniej III FAZI za­
prasza III Woląny, gm. Szczytna, powiat kłodzki, 
tel. 074/868*70*00,0692/81*03*69 W01112935 

KOMINY STALOWE, 2 szt., wys. 25 m, fi 1200 i 800, mogą 
być z wkładami • 10.000 żł, woj. dolnośląskie, tel. 
0600/42-78-33

NA ELEWACJE
IDO PODDASZY 
NA ŚCIANKI OPOS2618

TANIO!!! Tel. 0-604 458 627, 071/795-95-45.
O KUPIĘ BLACHY lub pasy blach o grub. 2*74 mm, 

zwykły gatunek. Tel. 077/461*10*01,0602/75-69-74 
W81012155

KUPIĘ DESKI podłogowe, z demontażu. Strzelin, tel. 
071/392-21-10, 0509/80-04-09 
KUPIĘ DESKI rozbiórkowe oraz belki. Szczawno Zdrój, po­
wiat wałbrzyski, tel. 0694/20-1540

wewnętrzną, ok. 160 m2, bramę garażową uchylną o wym. 
250x22(> cm. Świeradów Zdrój, teł. 075/783.-45-96, 
0511/96-01-80
KUPIĘ OKNA: plastikowe, 1 szt., używane, wym. ok. szer. 
90 cm,-Wys. 116 cm, okna 2 szt., chętnie z żaluzjami, wym. 
ok. szer. 108 cm, wys. 123 cm> blisko Dzierżoniowa lub Świd­
nicy. Tel. 0604/73-1443
KUPIĘ OKNA dachowe, używane, 4 sztuki. Tel. 
0604/73r1443

MATERIAŁY BUDOWLANE : granit surowiec o dł. 148 do 
250 cm, kostka 30x30 cm, 11 szt. • 2.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 
0697/40-62-61
MATERIAŁY BUDOWLANE: profile aluminiowe na ramki do 
szyb zespolonych, dl. 5 m, wys. 6.5 mm, szer. 11.5 m - 45 
gr/m, blacha aluminiowa, 1.000x2.400x2 mm • 8 zł/m, kabel 
elektryczny sterowniczy YKSY, 10x1.5 mm • 2.2 zł/m. Jelenia 
Góra, tel. 075/764-83-73,0609/93:90-09 
MATERIAŁY BUDOWLANE: więźba dachowa 1 m3 - 370 zł, 
łaty 4x6- 0,60 zł, dachówka • 19 zł/szt, cegła rozbiórkowa 
pełna • 19 d/szt., kostka granitowa duża • 60 zl/t. Legnica, 
tel. 0503/93-05-72,
MATERIAŁY BUDOWLANE: obudowy kominków, parapety, 
schody, nagrobki z granitu • od 80 zt/m2. Mysłakowice, po­
wiat jeleniogórski, tel. 075/643-91-72 
MATERIAŁY BUDOWLANE : listwy przypodłogowe, dębo­
we, wym. 500x2.5 cm, 60 m.b. • 8 zł/m.b., drzwi zewnętrzne, 
wym. 200x90 cm, gr. 6 cm, nowe, ocieplone, uszczelka, 2 
zamki, reguł, zawiasy -1.200 zł, możliwość montażu. Oleśni­
ca, lei. 071/314-92-34
MATERIAŁY BUDOWLANE: pustaki źużlowo-betonowe 250 
szt. • 2.90 zl/szt, cegła kratówka, nowa 1300 szt. • 0.70 zł/szt,

OPQ4?843KONSTRUKCJA HALI ŁUKOWA, pokryta blachą, ześwietli­
kami, wym. 15!5 m x 30 m x 6 m - 30.000 zł. Godziesze, lei. 
0692/90-93-52
KONSTRUKCJA HALI, stalowa, pokryta blachą, z bramami 
rozsuwanymi na boki, wym. 25x9x5 m • 24.000 zł. Opole, lei. 
0607/12-73-50
KONSTRUKCJA HALI lub wiaty, stalowa, 9x70x5.5 m • 1.50 
zl/kg i 15x24x4.5 m -1.3 zł/kg, możliwość dokupienia poszy­
cia. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0601/86-62-85' 
KONSTRUKCJA HALI, jednospadowa, rozpiętość 18 m, wys. 
5.5 - 6.5 m - 25.000 zl. Wrodaw, tel. 0609/67-82-17 . 
KONSTRUKCJA HALI, 1993 r., magazynowo-produkcyjnej, 
wym. 32x10 m> wys. 6 m, konstrukcja ocynkowana, blacha 
trapezowa ocynkowana, rozkręcana, stan idealny • 63.000 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0602/53-55-53,0604/44-51-70 
KONSTRUKCJE, stalowe, wym. 12x40x6.5 m, 24x40x6.5 m, 
18x40x6.5 m, 40x40x6.5 m, 30x40x6.5 m • od 40.000 zł. Je­
lenia Góra, tel . 0506/68-98-20 
KOSTKA BETONOWA, brukowa, różne wzory i rodzaje - 30 
zł/mZ Legnica, tel. 0888/62-20-22, 0888/734 6 44

BALEXMETAL www.amabalex.pl
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ZAKŁAD PRODUKCYJNY
Długołęka ul.Wrocławska 42 , tel. 0 7 1 /3 1 5 1 6 1 0  lub 11 
BIURA HANDLOWE:

WROCŁAW 071/ 328 79 72
WROCŁAW 071/364 38 00 w. 314
ZIELONA GÓRA 068/327 00 44 
ŻARÓW 074 /85  80 716

KŁODZKO 074/ 867 12 00 
LESZNO 065/ 526 80 27 
LEGNICA 076/862  37 31 
OPOLE 077/442  81 74

LIDER W PRODUKCJI POKRYĆ DACHOWYCH I ŚCIENNYCH
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BETONIARNIA DREWBET
CAŁY DOM W  JEDNEJ FIR M IE

Stropy Terlwa 4 ,O/f o nośności 400 kg/mkw. 
Transport gratis do stropu o powierzchni 100 mkw., do 25 km. 

Ponadto oferujemy: i
•  pustaki Alfa P 24 x 24 x 49 (żużlowe i keramzytowe) |
•  pustaki Alfa U1 10,5 x 24 x 49 (żużlowe i keramzytowe) o
•  bloczki B -6  14 x 25 x 3 8 , gwarantowana 15 MPa
•  przewody kominowe z wkładem ceramicznym - elementy
•  przewody wentylacyjne - elementy
•  szamba żelbetowe 10 msześc.
•  siatki posadzkowe
•  elementy zbrojeń
•  kształtki wieńca
•  inne materiały
Zadzwoń!!! Gwarantujemy miłą obsługę I fachowe doradztwo. 

Na wszystkie nasze produkty posiadamy certyfikaty.
ZPH i U „DREWBET”, Wiettbice, ul. Lipowa 39, 
gm. Kobierzyce, tel./fax 071/390-88-11,0-509 909 383,0-509 909 382.

kra wędzi aki 7 m x 0.07,12 szt - 750 zi. Prochowice, powiat 
legnicki, tel. 0663/13-17-03,076/858-41-58 
MATERIAŁY BUDOWLANE: okna PCV, wym. 120x138 cm, 
przywiezione z Niemiec, z demontażu, duża Dość, stan b. 
dobry - 280 złfszl i drzwi wejściowe, drewniane, wym. 94x204, 
98x198,110x210 i 120x220 cm, od 200 do 350 zł. Środa Ślą­
ska, lei. 071/317-52-14, 0601/79-29-17 
MATERIAŁY BUDOWLANE: stal, szyny budowlane, 4 x 4.50 
m i 1 x 1.70 m, grzejniki żeliwne i garażowe -1.50 zł/kg. Świd­
nica, tel. 074/858-02-36,0661/81-81-71 
MATERIAŁY BUDOWLANE : blacha falista, aluminiową z 
rozbiórki, wym. 125x80 cm, 20 szt - 20 ztfszL, płyta łeksloli- 
towa, wym. 152x94 cm, gr. 15 mm - 800 zł, płyta prasowana, 
wnidurowa, niebieska, wym. 172x92 cm, gr. 8 mm, 6 szt. - 
120 zl/szt Wrodaw, lei. 071/357-44-31 
MATERIAŁY BUDOWLANE: rusztowanie ramow<Murowe RR 
30, kompletne, z podestami roboczymi, około 700 m2 - 40 
zt/m2, betoniarka • 800 zł, rusztowanie wiszące, z ręcznym 
napędem • 1.000 zł. Wrodaw, teł. 0509/69-26-03 
MATERIAŁY BUDOWLANE: pręty gwintowwe, fi 8, dł. 2 m 
- 5 zł/szt., tezy palcowe do (fcewna, fi 12-22 - 5 zł/szt Wto­
daw, tel. 071/368-79-91

1YIIKI AKRYLOWEJ
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MOST, kratownicowy, d. 10 m, szer. 3.3 m, nośność 40 t, 
dężar 3 t • 4.800 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0661/14-48-83
ODDAM GRUZ, ceglany, transport w okolicy Legnicy. Legni­
ca, teł 0505/93-49-86
OGRODZENIA: betonowe, metalowe, kute, drewniane + bra­
my - od 22 do 250 zl. Strzelin, tel. 071/392-21-10, 
0509/80-04-09
OGRODZENIE BETONOWE, ozdobne - 21 zt/m2 oraz różne 
słupki na wymiar, możliwość transportu. Góra, tel. 
065/544-44-30,0693/87-93-41 
OGRODZENIE METALOWE, kute artystycznie, wysokość 130 
cm, dl. 40 m.b., cena 160 zł/m.b. Mieroszów, powiat wałbrzy­
ski, tel. 074/845-81-51 po godz. 21 
OGRODZENIE METALOWE, kute, spawane, ze stafi nie­
rdzewnej -150 zł/m2 oraz bramy, balustrady, poręcze scho­
dów, kraty ozdobne, meble, przybory do kominka, kwietniki, 
inne. Oława, teł 0602/11-97-80, 0600/42-65-49
O OKNA dachowe, VELUX, pełny asortyment, naj­

lepsze ceny, akcesoria, elem. kołnierzy uszczel­
niających, wyłazy dachowe, oblachowania, czę­
ści zamienne, rolety, żaluzje, markizy, moskrtie- 
ry. Największy od 6 lat dystrybutor okien VELUX 
we Wrocławiu. C-GIPS-ZG, Wrocław (teren Piec* 
budu), ul. Krakowska 93/105, teł. 071/341-39-94, 
342-26-12,0604/61-97-39 W01046765

OCIEPLENIE- PRODUCENT 
ZMYWALNEJ PŁYTY TERMOIZOLACYJNEJ 

obory, chlewnie, kurniki, magazyny 
BALEX METAL DOLNY ŚLĄSK Sp. Z O. O.

DŁUGOŁĘKA, TEL 071/3151613___________________ OPOKOM
OKNA, skrzynkowe, nowe, 2-skrzydłowe, podwójne, wy. 
1.50x1.70 m, 1 szL • 130 zł. Mkoszowa, powiat świdnicki, 
teł. 074/858-90-50,0602/50-61-91 
OKNA: drewniane, hebanowe, wym. 124 x 148 cm, plastiko­
we 85 x 127 cm, 57 x 85 cm, 80 x 55 cm, stan b. dobry - 200 
zł/szL Wrodaw, teł. 0503/43-80-64
O OKNA DACHOWE, z 7% VAT-em i profesjonalnym 

montażem, w najlepszych cenach w Polsce. VE- 
LUX TEAM, tel. 0606/83-07-35 W01114585

O OKNA DREWNIANE, powlekane plastikiem i pla­
stikowe, wym. 105x135 cm -120 zł, 116x146 cm - 
250 zł, 168x146 cm - 400 zł, drzwi balkonowe 
90-60x210 cm (wys.) • 200 zł, rozwiemo-uchylne, 
szyba 1.1 i inne. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-10-78,0605/54-44-99 W81012875 

OKNA DREWNIANE, nowe, oszklone, wym. 140x150 cm, 11 
szt - 400 zl/szt Kłodzko, tel. 0601/62-41-17
O OKNA PLASTIKOWE UŻYWANE, stan b. dobry, 

szer. x wys.: 115x138,108x134,220x138,213x134, 
164x164, 163x138, 99x123, 93x43, 99x164, 
188/137,96/137 cm oraz okna półplastikowe. Bu- 
dziechów 73, gm. Jasień, tel. 0603/60-38-57, 
068/457-944)2 w godz. 9-18 W01048375

OKNA PLASTIKOWE, nowe i używane, od 80 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/817-89-03,0604/81-79-99

NAJTANSZE, NAJLEPSZE 
WSZYSTKO 00 DACHU!!! 
W JEDNYM MIEJSCU!!!

BLACHY TRAPEZOWE od 13,30 zł/mkw. 
BLACHODACHÓWKA od 16,49 zł/mkw. 
DACHÓWKA BETONOWA, CERAMICZNA
OP061740 od 1,79 zł/szL
SZYBKO, FACHOWO, SOUDNIE, TRANSPORT
Tel. 071/381-95-33,0-509 020147

OKNA PLASTIKOWE, z demontażu, wym. w cm: 230x138, 
173x138,98x135,110x138,117x145,87x170,60x190,84x54, 
125x50,105x135 i inne rozmiary, drzwi bakonowe, okna pół- 
plastikowe. Góra, teł. 0693/49-70-76,065/543-38-10 
OKNA PLASTIKOWE, 140 x 170 cm, 140 x 110 cm, 140 x 
105 cm, 135x105 cm, 115x90 cm, 90 x 75 cm, 105 x 90 cm, 
używane, rozwiemo-uchylne - od 140 zl/szt oraz drzwi balko­
nowe, 80 cm x 210 cm-160 zł, okna 230 x 140 cm, brązowe 
• 550 zł oraz małe np. do piwnicy 70 x 42 cm i 90 x 44 cm 
oraz drzwi balkonowe i wejściowe, różne. Kobierzyce, teł.' 
071/311-13-22,0600/64-16-71,0602/80-48-27 
OKNA PLASTIKOWE i półplastikowe, używane, rozwier- 
no-uchyłne, stan dobry, kompletne, 60 x 60 cm, 105 x 90 cm, 
120 x 90 cm, 105 x 75 cm, 120 x 75 cm i inne - od 120 zł/szt, 
możliwość transportu. Kobierzyce, tel. 071/311-13-30, 
0502/394944
OKNA PLASTIKOWE, fabrycznie nowe, firmy Rehau, wym. 
1435x1165 mm, 2 szt - KO zł/szt., 1135x1165 mm, 1 szL - 
200 zł. Opde, teł. 0606/29-98-80 
OKNA PLASTIKOWE, białe, wym: 60x75, 60x135, 75x90, 
75x135, 90x90, 104x134, 108x138, 116x75, 118x146, 
124x150, 130x120, 130x140, 160x60, 175x140, 180x130, 
190x140, 215x140 cm oraz drzwi balkonowe Wym. 87x210,' 
90x215,100x216,130x220,170x230 cm • od 130 zł. Tyniec 
Mały, tel. 071/311-81-27, 0600/28-48-09
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O OKNA PLASTIKOWE IDREWNIAN E, nowe i uży­

wane, białe i brązowe, prod. niemieckiej, stan b. 
dobry, wym.: szer.x wys.: 255x130, 230x135, 
220x165, 220x145, 200x140, 170x135, 140x135, 
140x140,140x120, 120x135, 115x200, 110x205, 
115x150, 105x175, 100x150, 100x100, 70x170, 
60x65 i inne, drzwi balkonowe i zewnętrzne. Strze­
gom, tel. 074/649-41-29, 0663/32-44-11 
W01092695

O OKNA PÓŁPLASTIKOWE, szerjc wys.:60,90,105, 
110,120,126,165,170,180, 210,216 x135 i 142 
oraz 60x90,90x60,90x90,60x120,120x60,140x60, 
60x140, 140x90, 90x135, 135x105, 135x120, 
75x140,140x170,90x116,105x115,90x90,135x90, 
120x90, 135x135, witryny 90x210 balkony 75 i 
90x210 - od 130 zł/szt., drzwi wejściowe, drew­
niane z demontażu, możliwy transport środa 
Śląska, tel. 071/317-52-14, 0601/79-29-17 
W01110395

O OKNA PÓŁPLASTIKOWE, wym. 142/142 cm, 
2-skrzydłowe -180 zł, 1-skrzydłowe, wym. 82/142 
- 90 zl, drzwi balkonowe, wym. 82/217 cm - 90 zł. 
W asortymencie posiadamy również okna dacho­
we, nowe i używane, duży wybór okien plastiko­
wych oraz drzwi wejściowych, w dobrych cenach. 
Żary, tel. 068/363-97-84, 0601/44-20-89, 
0600/01-67-94 W87004465

O OKNA DACHOWE wszystkie rodzaje i wymiary, 
czołowych producentów: FAKRO, VELUX, 
OKPOL, ROOFLITE, fabrycznie nowe, wyłazy dla 
kominiarzy, rozkładane schody strychowe, atrak­
cyjne ceny, wystawiamy faktury VAT, możliwość 
dowozu do klienta. Wrocław, tel. 071/342-02-04, 
0694/26-42-30 W01046785

O OKNA UŻYWANE I NOWE, plastikowe i półplasti­
kowe, cena już od 60 zł/szt., różne wymiary, bar­
dzo atrakcyjne ceny! Posiadamy również w sprze­
daży drzwi zewnętrzne nowe i używane, w kolo­
rze: brązowym, białym i biało-brązowym oraz 
grzejniki używane w różnych wielkościach, bia­
łe. Jasień, ul. Kościelna 25, tel. 068/371-01-02, 
0601/62-31-89 W87003925

OKNO dachowe, wym. 78 x 118 cm, nowe, zapakowane, z 
kołnierzem, na gwarancji • 800 zł. Wrocław, teł. 071/765-43-23 
po godz. 21,0608/42-90-69
OKNO PLASTIKOWE, rozwiemo-uchylne, z szybą z orna­
mentom, wym. 120x118 cm, używane -150 zł. Gryfów Ślą­
ski, powiat lwówecki, tel. 0505/31-66-19 
OKNO PLASTIKOWE, rozwiemo-uchylne, z szybą ornamen­
tową wym. 134x121 cm, używane - 200 zł. Gryfów Śląski, 
powiat lwówecki, tel. 0505/31-66-19, 0510/42-88-60
O PAPA TERMOZGRZEWALNA, na welonie szkla­

nym, WELPLAST PV60-S30 - 5.47 ztfm2, papa na 
włókninie poliestrowej GORBIT WZ 150/2500 • 
9.60 zi/m2, papa modyfikowana SBS GORDACH 
EXTRA PYE PV200 S52, szara -13.20 zł/m2. Papy 
tradycyjne. Ceny netto, możliwość transportu. 
„ARPr, Wrocław, ul. Szczecińska 11 b, tel. 
071/353-65-71 W01056525

PAPA T ERMOZGRZEWALNA WELPLAST, 25 rolek po 10 m2 
• 70 zł/rolka. Wrodaw, tel. 071/765-43-23 po godz. 21, 
0608/42-90-69
PARKIETY: bukowy, pow. 38 m2, dębowy, pow. 11 m2, nowy, 
o wym. 290x58mm - 35 zł/m2. Kobierzyce, tel. 071/311-18-98

PARKIET
Produkcja i Układanie
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O PIASEK: kopany, rzeczny, podsypka, pospółka, 

żwir, tłuczeń, niesort granitowy 0-31,5,0-63, ofe­
rujemy własny transport, w sprzedazy również 
wegiel orzech • 370 zl/tona. Wrocław, tel. 
071/343-12-16,0601/88-68-38 W01079405

PIASEK, suszony, z atestem - 120 zł/t do piaskowania, 
granulacja na życzenie, do celów budowlanych i filtrów wod­
nych. Lubin, teł. 076/844-18-06
O PIASEK BUDOWLANY, 121 - od 250 zł z trans­

portem, humus-czarnoziem do ogrodu 131 - od 
200 zł z transportem. Wrocław, tel. 0602/23-46-80 
W01106825

POKRYCIA DACHOWE
BLACHODACHÓWKA - 16,45 zł 
BLACHA TRAPEZOWA - 13,25 zł 
TRANSPORT GRATIS!!! RATY

Tel. 071/325-67-95,0-506 322 653.°'“ ’“

PIASEK BUDOWLANY, na podsypkę, do tynkowania, muro­
wania, żwir, tłuczeń, kłiniec, cena od 170 d/131, z transpor­
tem. Oborniki Śląskie, td. 071/310-79-67,0504/83-3144 
PIASEK BUDOWLANY, na podsypkę, posadzki, do tynko­
wania, ziemia • 15 zł/t Wrocław, tel. 0889/81-56-07

O PIASEK KOPANY DO: tynkowania, murowania, 
zasypywania fundamentów, piasek rzeczny, po­
spółka, żwir, ziemia czarnoziem, tłuczeń 
ceglano-betonowy, szlaka. Wywóz gruzu, gliny i 
śmieci -załadunek ręczny lub mechaniczny, cena 
z transportem za 12 ton do uzgodnienia wyna­
jem ładowarki Fadroma Ł-220, faktury VAT. Wro­
cław, tel. 071/351-79-15, 0503/15-48-36 
W01053024

PIŁA DO ASFALTU WEBER, 1993 r., silnik Hałz diesel, szer. 
dęda 45 cm, waga 120 kg • 3.800 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 076/619-12-78,0694/10-26-30 
PŁYTA, tekstołitowa, wym. 152x94 cm, grubość 15 mm - 800 
zł. Wrocław, teł. 071/357-44-31 
PŁYTKI PODŁOGOWE I ŚCIENNE ceramiczne, prod. wio- 
skiej, końcówki serii -15 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/361-96-77, 
0606/55-50-80

O PŁYTY JUMBO, wym. 3 x 1.5 m, zbrojone, stan 
idealny, cena do uzgod. Tel. 0502/29-75-23 
W02030125

PŁYTY wiórowe, grubość 15 mm, wym. 115x115 cm, 300 m2 
-11 zł/m2. Cigacice, powiat zielonogórski, tel. 068/385-92-05 
PŁYTY betonowe, 600x100x20 cm, zbrojone -100 zł. Polani­
ca Zdrój, tel. 074/868-45-51,0603/74-62:58 
PŁYTY, winidurowe, prasowane, niebieskie, wym. 172x92 cm, 
grubość 8 mm, 6 szt -120 zl/szt. Wrodaw, teł. 071/357-44-31 
PŁYTY, ażurowe, wym. 60x40x10 cm • 7 zł/szL Wrodaw, tel. 
0697/45-59-07
PŁYTY DROGOWE betonowa • 50 zł. Wałbrzych, tel. 
0509/25-3744
PŁYTY DROGOWE, wym. 150x300cm, 250x300 cm, 110x130 
cm, 80x120 cm i inne, ceny od 40 zł do 140 zł/szt. Wrodaw, 
tel. 0602/85-15-26

PODESTY drewniane, obite blachą nadają się do betoniami 
- 30 zl. Wrodaw, tel. 071/355-31-12,0605/07-77-88 
PRĘTY stalowe, kwasoodpome, nierdzewne, wym. 19x19 
mm, kwadratowe, gat 1H18N9, o dł. 4200 mm, 18 szt., około 
220 kg - 7.50 zł/kg. Oleśnica, tel. 0602/17-26-73 
PROJEKTY DOMÓW, typowych, jednorodzinnych + adapta­
cje - od 1.500 zl. Wrocław, tel. 0606/42-46-11 
PRZYJMĘ ZIEMIĘ, we Wrocławiu, przy ul. Źernickiej, do wy­
równania terenu. Wrocław, tel. 0603/87-99-83 
PRZYJMĘ GRUZ, z transportem, okolice Wilczyc. Wrodaw, 
tel. 071/791-72-64

HJ PUSTAKI, Teriva, szerokość 20 i 24 cm, 179 szL - 200 
zl. Wrodaw, tel. 0691/43-31-39 170198135

PUSTAKI ALFA żużlowe lub kermazytowe, wym. 24x24x49 
cm, 18 palet, 50 szt, certyfikaty - od 3.76 zł/szt, możliwość 
transportu (gratis do 25 km)., Kobierzyce, powiat wrodawski, 
tel. 071/390-88-11,0509/90-93-82 
PUSTAKI ALFA, oryginalne, 24x24x49 cm • 2.90 zł/szL oraz 
18x24x49 cm • 2.40 zl/szt. i inne wyroby z betonu, możliwość 
transportu. Góra, tel. 065/544-44-30,0693/87-93-41
O PUSTAKI SZKLANE, w różnych odcieniach i ro­

dzajach, wym. 19x19 cm • 3.70 zl/szt. (netto). Wro­
cław, tel. 071/348-23-59, 071/348-77-41 w godz. 
8-16 W01115925

RURA STALOWA, fi 250 mm, dł. 8:5 m, grub. ścianki 8 mm, 
nową nadaje się na komin • 800 2ł. Lubin, tel. 076/840-87-50, 
0603/12-68-96
RURY STALOWE, średnica 50 mm, 160 m.b. - 6 zł/m .b. Lesz­
no, teł. 0603/62-22-35

O RUSZTOWANIA ELEWACYJNE, wieże jezdne, 
agregaty tynkarskie - sprzedaż i wynajem. Luboń 
k. Poznania, ul. Okrzei 49, tel. 061/893-10-13, 
0501/47-36-27 W01109685

O RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE - WYRÓB, 
SPRZEDAŻ, faktury VAT. Ramka 43 i 47 zł netto. 
Wrocław, ul. Pełczyńska 101, tel. 071/346-22-71, 
0601/30-16-76 W01098545

O RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE - PRODUKUJĘ, 
Ramka - 46 zł i 39 zł * VAT. KUPIĘ ZŁOM LINY 
STALOWEJ o średn. .14-20 mm. Wrocław, ul. Pół­
nocna 5, tel. 071/354-37-97 W80004655

RUSZTOWANIE MPR, mechaniczne, mobilne, rozpiętość 
pomostu roboczego 9 m, wys. podnoszenia 25 m ? 10.000 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-21-10,0509/80-04-09 
RUSZTOWANIE ELEWACYJNE LAIO, 1.000 m2 -100 zł/m2 
Tel. 0697/18-13-02 Niemcy, 0049/17-55-58-25-84 
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE • 30 zl/szt. Tel. 
0606/47-27-05

RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE, 16 szL - 35 zł/szt. Piecho­
wice, powiat jeleniogórski, tel. 075/761-15-78 
RYNNY, ocynkowane • 19 zł/mb. Ciasna, powiat lubliniecki, 
teł. 034/353-50-33
RYNNY, rur, obróbki blacharskie, rynna fi 150 mm • 6.50 
zł/m.b. Wrodaw, tel. 071/363-23-14,0607/34-45-82 
SCHODY drewniane, dębowe, proste, samonośne, d. 4.20 
m, szer. zew. 85 cm • 2650 zt/m3. Kłodzko, tel. 074/814-99-12, 
0606/85-05-53
SCHODY, Jcręcone, bukowe, sosnowe - od 1.900 zł, trwałe, 
b. ładne. Wrocław, teł. 0608/42-67-61
O SCHODY DREWNIANE: dębowe, bukowe, jesio­

nowe, konstrukcje samonośne i na beton, wiele 
wzorów, wysoka jakość, konkurencyjne ceny •
4.500 zł. Zawonia, teł. 0602/72-82-66 W82003915

O SCHODY DREWNIANE : dębowe, bukowe, jesio­
nowe, konstrukcje samonośne i na beton, wiele 
wzorów, wysoka jakość, konkurencyjne ceny •
4.500 zi Zawonia, tel. 0602/72-82-66 W82003905

O SIATKA OGRODZENIOWA, stalowa, powlekana 
PCV • 5,50 zł/m2, ocynkowana powlekana PCV • 
5,80 zł/m2, słupki ogrodzeniowe, powlekane • od 
16,50 zł, druty naciągowe, drut kolczasty, napi- 
nacze, pręty oraz inne akcesoria ogrodzeniowe, 
możliwy transport, „GRANIMET” punkt sprzeda­
ży: Świdnica, ul. Sikorskiego 37, 0609/445-971, 
zakłady Jaworzyna Śląska, ul. Powst. Śląskich 
25, tel. 074/858-78-54 (fax), 0603/59-78-90 
W80011425

O SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana i powle­
kana plastikiem, dowolna wysokość i długość, 
siatka „leśna”, maty posadzkowe, bramy, furtki, 
kojce dla psów, słupki ogrodzeniowe oraz wszyst­
kie akcesoria, możliwy transport oraz komplek­
sowy montaż. Lubań, tel. 075/721-74-64, 
0600/47-50-88 W84016255

O SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana, powle­
kana plastikiem, w cenie od 5.50 do 10 zł, przy 
większych zamówieniach transport gratis, moż­
liwość montażu, produkcja bram uchylnych, prze­
suwnych oraz kutych bram i balustrad. Pęgów, 
tel. 071/310-78-02, 071/310-79-64, 0607/53-71-63 
W81012865

O SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana, powle­
kana plastikiem, w cenie 6-9 zł/m2, słupki ogro­
dzeniowe i inny asortyment, możliwość monta­
żu, produkcje bram uchylnych. Prusice, ul. Ogro­
dowa 19, tel. 071/312-64-33, 0603/42-83-91 
W81012185

O SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana, powle­
kana plastikiem • 6.30 zł/m2, ocynkowana • 7 
zł/m2, bramy wjazdowe, uchylne, przesuwne, furt­
ki, pełny asortyment do ogrodzenia, całkowity 
montaż (obsadzanie słupków, wylewki, obrzeża,

MATERIAŁY BUDOWLANE 
I KABLE ELEKTRYCZNE 

„HURTOWNIA W0JNÓW” 
tel. 071/346-66-15, (K604436873 

ceny brutto opwoesi
styropian FS1 5 ................114 zł/m3
styropian FS 2 0 ................150 zł/m3
bloczek fundamentowy B-6 2,71 zt/szt.
płyta G/K biała.............. 15,90 zł/szt.
papa termozgrzewalna wierzchnia 4,2
................................... 48zł/7,5m2

profil CD 60/4 m.b........... 8,50 zł/szt.
profil UD 30/4 m.b........... 5,80 zł/szt

kabel YKY 5x10...............13 zł/m.b.
przewód YDY 3x1,5.110 zł/100 m.b. 
przewód YDY 3x2,5.165 zł/100 m.b.

cegła KL150... ...........0,67 zł/szt.
wełna 20 cm ................. 19,20 zVm2
wełna 15 cm    14,50 zł/m2
wełna 5 cm .................. 4,95 zł/m2

PANELE - TANIO
OP052130

•ŚCIENNE od 10 zł/mkw.
- PODŁOGOWE od 6 zł/mkw.
• DRZWI (wewn.) 50-150 zł
• MEBLE Z ZACHODU (nowe) 
segmenty od 400 zł

Nowa Wieś Książęca 100, 
tel. 062/781-96-18,0-506 851129.

Firmy lfi-0 3  Robenzapraszają na:

CERAMIKA BUDOWLANA

'DNI OTWARTE Z DACHÓWKĄ RÓBEN1 
PRZEDŁUŻONA PROMOCJA

- specjalna oferta: dachówka ceramiczna promocja:
- bezpłatna wycena pokryć dachowych
- doradztwo techniczne
- bardzo wysokie rabaty! I i ___

PLNZapraszamy-Tak taniojeszcze nie byłoUU bfSto iii

DACHÓWKA
CERAM ICZNA
M IED ZIA N A ;

Hurtownia Materiałów Budowlanych - Wrocław, ul. Gnieźnieńska 10 
tel. 071/35913 36 do 37 czynne: pn-pt 8,00-17,00 sob. 8,00-14,00

Mittuwr D A C H Ó W K A
b l a c h o -

JELENIA G0RA 
ul. Wolności 59

FIRMY 

ZAPRASZAJĄ NA C .£*AM IKA B U O O W lA N A

DNI OTWARTE Z DACHÓWKĄ
M o b e iil 

JUŻ DZIŚ PROMOCJA:
■ DACHÓWKA CERAMICZNA MIEDZIANA 2,16 m im .{  brutto)
■ DACHÓWKA CERAMICZNA KASZTANOWA 2,65 m m . ( brutto)

m  pozostałe dachówki wysokie rabaty 
bezpłatna wycena i transport

„SKŁADBUD”, Środa ŚL, uL Malczycka 12-16. 
teL 071/317-20-28, kom. 0-601 744 932, czynne w godz. od 7.00 do 17.00 

„SKŁADBUD” , Legnica, uL Rzeczypospolitej 116 (lotnisko) 
teL 076/856-60-00, kom. 0-601894 830, czynne w godz. od 8.00-16.00.

OKNA, DRZWI
NOWE i UŻYWANE

OK. 50% CENY PRODUCENTÓW 
W CIĄGŁEJ SPRZEDAŻY OK. 20.000 SZT.

P.W. .WEST”, DROŻKÓW 58
68-200 ŻARY n

MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY 1 
tel. 068/362-05-00,0-508 350 650 S 

http7/www.wesŁabc.pi 
 e-mai: pw.wesl@interia.pl_____
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kojce). Trzebnica, tel. 
0601/84-19-35 W82003805

071/387-13-32,

O SIATKA OGRODZENIOWA, zwykła, powlekana - 
5.40 zf/m2, siatka ogrodzeniowa ocynkowana po­
wlekana • 5.70 zV(n2, siupki ogrodzeniowe • 25 
zł/szt., wszystkie niezbędne akcesoria, możl. 
kompleksowego montażu, bramy estetyczne, 
standardowe • 850 zł, ogrodzenia kute • 1.500 

—- zł/m2 bramy kute • 2.200 zł/szt., metalpla- 
stabc@tlen.pl. Wisznia Mała, pówiat trzebnicki, 
tel. 071/312-74-92,0603/88-26*10' W82003815

O SIATKA OGRODZENIOWA,' powlekana PCV -V. 
zł/m2, drut naciągowy i kolczasty, napinacze, 
słupki. KOMPLEKSOWY MONTAŻ. Wrocław, tel. 
071/325-35-30 W81012115

SIATKA OGRODZENIOWA, powlekana PCV i ocynkowana, 
różne wysokości oraz druty, napinacze, słupki i inne, od 5.60 
zl/mZ Dzierżoniów, lei. 074/831:31-72t 0601/43-28-39 
SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana - 7.5 zl/m2, ocyn­
kowana powlekana plastikiem • od 5 zł/m2, drut naciągowy,

SUSZENIE PRÓŻNIOWE TARCICY 
KUPIE SUROWIEC TARTACZNY 

SPRZEDAŻ TARCICY SUCHEJ I MOKREJ
Woj. opolskie, tel. 0-504 089 300,

0-501 454 133.

Tarcica suszona sosnowa 
grubość 42 mm 

cena 890 zł/m sześć, netto
Posiadamy takie sosnę gr. 26,30*35,50i  65 mm 
E LF PO L  Sp. z o.o., tel. 071/316-21-03.

kolczasy, napinacze, słupki, bramy, furtki, transport gratis. 
Kamieniec Wrodawski, tel. 071/318-56-60,0509/17-67-09 
SIATKA OGRODZENIOWA: typ MM, 200/120 cm, cena • 17 
zł//szt., siatka MM, 200/120, w ramie z kątownika, 2.5 cm, 
cena - 55 zł/przęsło. Legnica, tel. 0609/63-66-55 
siATKA OGRODZENIOWA, leśna, 50 m w rolce, wys. 1 m - 
130 zl/rdkę, wys. 1.25 m - 150 zl/rdkę, wys. 1.60 m -170 
zł/rolkę, wys. 2 m -190 d/rolkę, skoble, możliwy transport 
Zielona Góra, tel. 068/327-43-70.0501/48-55-77 
SIATKA OGRODZENIOWA, powlekana plastikiem • 4.90 
zł/m2, ocynkowana i powlekana plastikiem - 5.30 zł/m2, ocyn­
kowana • 5.80 zł, słupki powlekane plastikiem, fi 42, wys. 2 m 
- 20 zł/szt. i inne, możliwy transport. Zielona Góra, tel. 
068/327-43-70,0501/48-55-77
O SIATKA POSADZKOWA, zgrzewana, drut fi 3 mm, 

oczko 100x100 mm - 2.00 zł/m2 oraz inne wymia­
ry. Wrocław, teł. 071/325-35-30 W81012645

SILNIKI DO BETONIAREK: 220 V i 380 V -150-250 zł. Wro­
cław, tel. 0692/46-63-63
O SIPOREX, wym. 24x24x58 cm, 12x24x59 cm, stro­

py Teriva, transport, certyfikaty, e-mail: kswider- 
gora@wp.pl. Góra, tel. 065/543-36-40 fax, 
0601/57-14-04 W84016245

O SI POREX, 24x24x59,12x24x59 i inne, atrakcyjne 
ceny, certyfikat, transport gratis. Góra, tel. 
0601/56-95-61,065/544-12-41 W01183884

SKRZYNKA ELEKTRYCZNA, rozdzielcza, 380V - 350 zł.
Ząbkowice Śląskie, tel. 0602/45-34-55
SLUP ŻELBETONOWY, energetyczny - 250 zł. Twardogóra,
powiat oleśnicki, tel. 0661/1448-83
SŁUPKI BETONOWE, wym. 20x25x430 cm, cena 18 zł/szt.
Wrocław, tel. 0602/85-15-26
SŁUPKI OGRODZENIOWE, dł. 2.2 m, fi 40 mm, zakonser­
wowane farbą podkładową oraz zakończone daszkiem • 14-18 
zł/szt., brama wjazdowa z furtką wejśdową • 800 zł oraz sta­
lowy kojec dla psa o wym. 2x3x15 m - 1.000 zł. Domasz- 
czyn, gm. Długołęka, teł. 071/399-85-89,0604/33-23-39 
SŁUPKI OGRODZENIOWE, średnica 40, 45, 50 mm, dl. 
1.7-2.0 m, od 17 zł/szt. oraz inne ełementy ogrodzeniowe. 
Lubin, tel. 0602/89-40-65
SŁUPKI OGRODZENIOWE, sosnowe, dł. 220 cm, 200 szL • 
2.80 zł/szL Oleśnica, teł. 0601/64-31-69

PANELE PODŁOGOWE I AKCESORIA
MONTAŻ GHflTlSs!u per ceny!

DREWLAND 10-17 sob.9-14 
Krakowska 180 W-w (ori) 79866 37 
Pomorska7 W-w (otijmbmm

SŁUPKI OGRODZENIOWE, fi 44 i 48 mm, dł. 2.2 m - 15 
zł/szt., fi 56 mm - 20 zł/szt Oława, tel. 071/313-33-44, 
0505/86-67-40
SŁUPKI OGRODZENIOWE, fi 50 i 60, ocynkowane i czarne, 
dł. 2.0-2.5 m - 20 zl/szt. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 
0607/45-57-58
SŁUPKI OGRODZENIOWE, fi 34 mm, pomalowane farbą 
podkładową, zakończone kapturkiem oraz narożne, dł. 1.5 m 
- 9 zl/szt., 1.75 m - 9.50 zł/szt, 2 m -10 zł/szt, dł. 22 m -11 
zł/szt, 2.4 m • 12 zł/szt. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 
0504/78-65-67
SŁUPOŁAZY : betonowe, 2 pary, drewniane, 1 para - 250 
d/para. Przedawice, powiat wrodawski, tel. 071/311-48-36 
SŁUPY OŚWIETLENIOWE, betonowe • 40 zł/szt Wrodaw, 
td. 0602/85-15-26
STAL dwuteownk, 450 mm, dł. 10 m • 2.000 zł. Bolesławiec, 
td. 0605/88-65-20
STAL dwuteowniki: 260x120, 240x110, 190x100, w odcin­
kach po 7 m - 1.50 zł/kg. Przerzeczyn Zdrój, tel. 
074/837-52-50,0663/17-03-55 
STAL dwuteownik, 140,220,240,280, w odcinkach o dług. 6 
m i 7.3 m - 1.80 zł/kg. Stanowice, powiat świdnicki, tel. 
074/855-77-67 po godz. 20.30
STAL: drut zbrojeniowy, karbowany, nowy lub używany, śr. fi 
10,12 lub zamienię na drut fi 6, walcowany lub inne materia­
ły budowalne -1-1.80 zł. Strzdin, td. 0501/87-18-28 
STAL dwuteownik, .200’, 5.5 m oraz rury, fi 80 - 1.000 zł/t 
Wrodaw, tel. 0660/25-83-75 - 
STAL dwuteownik, dl 7.8 m, wys. 450 mm -1.20 d/kg. Wro­
daw, teł. 0601/16-77-70
STAL dwuteownik, 100, dl. 4 m (4 szt.) i dł. 2m (1 szt;) *■ 250 
zł. Ząbkowice ŚłąsWer tel. 0604/24-10-86 
STEMPLE BUDOWLANE, wys. 260-2>0 cm, 160 szt. - 3.50 
zł/szl. Dobroszyce, powiat deśnicki, tel. 0502/07-64-14 
STEMPLE BUDOWLANE, sosnowe, długość 3 m, 200 szt. • 
3.50 zł/szt. Legnica, tel. 0506/15-59-18 
STEMPLE BUDOWLANE, sosnowe, dł: 3 m, 300 szt, - 3.60 . 
zł/szt Oleśnica, td. 0601/64-31-69 
STEMPLE BUDOWLANE, dł. 330 cm, 300szt • 4 Ą możli­
wy transport Prochowice, td. 076/858-49-10,0693/63-46-08. 
STEMPLE BUDOWLANE, sosnowe, 250 szt., dł. 285 cm •
1 100 zł. Wrodaw, tel. 0606/45.-08-65
STOPNIE SCHODÓW : bukowe, sosnowe, na wymiar - od
30 zł/$zt. Wrodaw. tel. 0608/42-67-61
STRZEMIONA ZBROJENIOWE, do ław fundamentowych,
konstrukcji żelbetonowych, wieńców, typowe lub gięte na
wymiar, możliwy transport w okolcy Wrodawia - od 0.80 zł/szL
Wrodaw, lei. 0692/42-92-75
SZALUNKI, drewniane 60x100 cm - 8 zł, 80x120 cm -10 zł. 
Wrodaw, tel. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 ,

SZTACHETY OGRODZENIOWE i balkonowej strugane, fre­
zowane, różne wzory i wymiary, gr. 2 cm, szer. 9 cm, dl. 1 •
1.60 m (8 szt na 1 m), z suchego drewna sosnowego, ćena
2.20 • 2.80 zł/szt. Milicz, tel. 0509/20-33-79 

• SZTACHETY OGRODZENIOWE, olchowe, sezonowane, he­
blowane, zaokrąglone, wym. 120 x 8 x 2 cm, 100 szt., 150 x 
8x2 cm, 100 szt. -2.50 zl/szt. Trzebnica, lei. 071/312-15-47, 
. 0889/40-31-90
SZTACHETY OGRODZENIOWE, szer. 9.5 cm, gr. 2 cm, dł.
0.9-1.6 m - 2-3.5 zl/szt., możliwość impregnacji. Wrodaw, td. 
071/341-44-16,0600/66-62-55 
ŚRUBY, o wym. 10 x  20-220, 5 X 16-135, 6 x  20-175, 8 x 
25-175, cena od 0,06 zl/szt. Wrodaw, tel; 071/792-55*54 do 
godz.15,0661/74-16-94 ,s f
ŚRUBY MONTAŻOWE, fi 12x240 mm • 150 zł/szt. Wrodaw, 
td. 071/346-20-46,0503/12-57-56
O TARCICA: dębowa, bukowa, czereśniowa, sucha 

i sezonowana, w ciągłej sprzedaży, transport. Ja­
wor, teł. 0603/22-40-30 W01061945

O TARCICA, sucha, liściasta i iglasta oraz deski 
podłogowe, podbłtka, więźba dachowa, tarcica 
budowlana. Oława, ul. Nowoosadnicza, tel. 
071/313-45-56,0502/73-00-16 W01107925

TARCICA : dębowa, bukowa, jesionowa, brzozowa, sosno­
wa, olchowa oraz łaty i więźba dachowa, grubość 50 i 25 
mm, cena od 850zł/m3. Brzezina, tel. 0607/42-59-10 
TARCICA, sucha, grub. 25-50 mm, dębowa - od 1.000 zł/m.b., 
sosnowa - od 550 zł/m.b. Bukówek, lei. 071/317.-14-33, 
0691/70-30-97
TARCICA sosnowa, sezonowana, dl. 240 cm, grub. 45 mm - 
450 zl/m3. Henryków Lubański, tel. 075/721-73-71 
TARCICA, suszona próżniowo, wilgotność 8-10 %, klasa I-II: 
dębowa, gr. 30 mm, dl. 2.15 m, 25 mm, dl. 1.2 m i gr. 50 mm, 
d. 4-5 m oraz bukowa, gr. 25 i 50 mm, d. 3 m, od 1.000 
zł/m3. Malczyce, powiat średzki, tel. 0501/48-33-84 
TARCICA, dębowa, sosnowa, bukowa, jesionowa, olchowa, 
suche, gr. 25-50 mm, dębowa, bukowa, jesionowa -1.600 
zł/m3, sosnowa, olchowa - 900 zł/m3. środa Śląska, Id. 
071/317-25-79,0604/95-48-36 
TARCICA, sucha, 8% wilgotności, grubość 50 mm dl. 3.20 
m, bukowa, jesionowa, dębowa • 1.000-2.800 zł. Świdnica, 
td. 0697/14-15-39,0888/26-27-12 
TARCICA, bukowa, jaworowa, świerkowa, cena od 400 zł do 
800 zł. Wałbrzych, tel. 0500/74-74-52 
TARCICA, dębowa, ok. 4 m3, cena 1.400 zł/m3. Wałbrzych, 
Id. 074/845-68-73,0501/06-93-89

SKŁAD TARCICY SUCHEJ
P.P.H. "DREW-MIŚ" 

o fe ru je  tarc icę :
buk, buk parzony, jesion,

* dąb, sosna, olcha 
j TARCICA EGZOTYCZNA

Żary, ul. Wapienna 3 
tel. 068/375-06-00, 0-604 132 337 

Oława, ul. Sikorskiego 13 
tel. 071/303-89-69, 0-602 591 430

kładki do składowania gotowych elementów w pionie -1.500 
zl. Wykroty, tel. 075/736-00-69, 0601/88-45-66
O WIĘŹBA • prefabrykowane konstrukcje drewnia­

ne z wiązarów, idealne na domy typu bungalow • 
poddasza mieszkalne bez słupów. Projekt kon­
strukcji gratisl Hale do 30 m rozpiętości bez pod­
pór Www.budmax.info. nBUDMAX”, Polkowice, 
tel. 076/746-56-86, 0607733-74-2& W01057735

O WIĘŹBA DACHOWA IMPREGNOWANA, od 620 
zł/m3, łaty 6x4 - 1,60 zł/m.b., kontrłaty - 0,90 

- zl/m.b., deska • od 420 zł/m3, pódbitka -16 zł/m2, 
ceny netto, transport gratis. Tel. 0508/29-25-50 
W01107175 • ^

WIĘŹBA DACHOWA: belki, krokwie, łaty,-murłaty • 560 zl/m3, 
możliwość impregnacji. Kłodzko, td. 0605/37-73-41 
WIĘŹBA DACHOWA - 600 zł. Wałbrzych, td. 0500/74-74-52
O WIĘŹBY DACHOWE, IMPREGNACJA, TARCICA 

PODŁOGOWA, PODBICIOWA - strugana. TARCI­
CA MOKRA: świerk, olcha, modrzew, buk, klon, 
jawor, dąb, jesion i inne. Tel. 074/845-62-82, 
0601/93-52-78 W01118055

O WKŁADY KOMINOWE, ze stali kwasoodpomej i 
żaroodpornej, okrągłe, prostokątne, owalne, do 
pieców gazowych, olejowych i na paliwo stałe, 
sprzedaż, montaż, atesty, atrakcyjne ceny!!! Po­
miar gratis, zniżka dla emerytów i rencistów. Tel. 
071/3214)8-08,0608/41-00-08 W02025015 

WKŁADY KOMINOWE, kwasoodpome, z atestem • od 42 
zł/m.b. Legnica, td. 076/857-51-05,0608/49-55-34 
WKŁADY KOMINOWE, kompletne, okrągłe, prostokątne, 
owalne i 2-śdenne, gwarancja 10 lat - od 800 zl/10 m.b. Wro­
cław, tel. 071/783-88-59,0602/32-70-51 
WKŁADY KOMINOWE, kwasoodpome, żaroodporne, okrą­
głe, prostokątne, z atestami, gwarancja 5 lat • od 42 zł/m.b. 
Wrodaw, Id. 071/372-99r79 wieczorem, 0503/09-23-72 <
O WYKONAM SOLIDNIE, CZYSTO REMONTY 

WNĘTRZ, płyty GK, ceramika, malowanie, gładź 
oraz ocieplenia. Tel. 0605/33-54-98,0889/78-00-53 
W80012235

" T O M "  W ro d a w w , ul. K arm elkow a 66 
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Najniższo ceny

TARCICA sosnowa - jętki (kleszcze) 5x20 cm, d. 4 m, 73 
szt, nieimpregnowane - 550 żł/m3. Wojnowice, gm. Czerni­
ca, td. 071/318*06-24
TARCICA BUKOWA, DĘBOWA, sucha, gr. 25-50 mm -1.300 
zł/m3. Zebrzydowa, tel. 075/736-35-51,0607/06-07-49 
TARCICA SOSNOWA, grubość 2.5 cm, całość 2.5 m3 * 900 
zł. Lubin, tel. 076/840-85-65,0660/31-37-47 .
O TARTAK - STOLARSTWO, WIĘŹBA DACHOWA, 

łaty, deska i tarcica sucha, iglasta, podbitka da­
chowa. Schody, drzwi, suchy buk 50 mm. Białe 
Błoto, gm. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 
071/315-77-94,0501/32-62-70 W01113055

TRAWERS; rozpiętość 3 m • 2.500 zł. Kępno, tel. 
062/782-01-54
TYNK: akrylowy i mineralny, wiaderka po 30 kg - 80 zl/szL, 
worki po 30 kg - 25 zł/szt Wschowa, lei: 0600/72-13-53 
TYNK AKRYLOWY BOLIX, 1.5 mm, komik brązowy, 14 wia­
derek po 30 kg - 80 zł/wiaderko. Wrodaw, td. 071/354-48-79

TARCICA SUSZONA
DĄB, OLCHA, BUK, SOSNA f

TARCICA EGZOTYCZNA?
Effpol Sp. z o.o., tel. 071/316-21-03

TYNK MINERALNY, średnica ziarna 2.5 mm, kornik, biały, 
pakowany w workach po 25 kg -18 zł/worek. Wrodaw, td. 
0606/70-10-91
TYNK SYLIKONOWY BAY.OSAN, biały, 3x20 kg, oryginalny, 
cena 110 zł/20 kg. Wrocław, tel. 071/340-07-84, 
0606/85-76-99
WCIĄGARKA BUDOWLANA deklryczna, linowa, udźwig 150 
kg, kompletna, po przeglądzie • 1.200 zł- Chojnów, powiat 
legnicki, td. 0609/30-34-23
WCIĄGARKA BUDOWLANA, udźwig 600 kg, z liną, hakiem 
i silnikiem - 500 zł. Oława, td. 0609/96-77-88 
WCIĄGARKA BUDOWLANA, linowa, oryginalny silnik, z 
hamulcem, dł. liny 28.m.b., stan b. dobry - Ź400zl. Wrocław, 
td. 071/318-06-20,071/372-62-45
O WEŁNA MINERALNA KNAUF, sprężysta, do do- 

ciepleń poddaszy, grub. 5 cm • 3.90 żł/m2,8 cm •
7.20 zł/m2,10 cm * 7.70 ztfm2,12 cm -10.46zł/m2,

• 14 cni -11,60 zł/m2,15 cm -11.70 zł/m2,16 cm- 
„ 13.59 zł/m2, 18 cm -14.00 zł/m2, 20 cm • 14.70 . 
zł/m2, ceny netto 4 podatek VAT 22% Możliwość 
dowozu. W sprzedaży posiadamy również folie, 
dachowe., Wrocław, teł. 071/341-39-94,342-26-12, 
0604/61-97-39 W01046775

m WEŁNA MIN ERALNA, Paroc, grubość 15 cm, dęta, gra­
nulat, może być do ocieplenia stropów, poddaszy lub 

: wypełnieda ścianek działowych z płyt gipsowo-kartono* 
wych - 9. zł/m2. Wrocław, tek 0604/40-65-73, 
0691/43-31-39 170198195

WEŁNA MINERALNA DAMROCK, 9 rolek po 9 m2, grub. 10 
cm - 80 zl/roka. Wrodaw, td. 071/765-43-23 po godz. 21, 
0608/42-90-69
WIBRATOR DO BETONU ♦ formy do producji pustaków - 
700 zł. Leszno, lei. 0609/79-27*09 
WIBRATOR DO BETONU, z formą t2x25x51 cm, do wyko­
nywania pustaków z betonu lUb żuźlobetonu + deski i prze­
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ZACIERACZKA DO BETONU, spalinowa - 2.100 zl. Syców, 
powiat oleśnicki, lei. 062/7S&.26-38, 0605/13-98-65 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU HONDA, waga 110 kg - 2.800 
zl. Tel. 0601/71-05-24
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER DPU 6070. 630 kg, 
sterowana pilotem, stan b. dobry, gwarancja • 15.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER BS 600, stopa, stan
b. dobry • 2.600 zł. Lubań, tel. 0661/31-59-13 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU BOMAG, stopa, brak silnika • 
500 zł. Lwówek Śląski, lei. 0603/92-74-61 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU BOMAG, diesel, płytowa, waga 
400 kg, stan dobry - 4.000 zł. Nowa Ruda, tel. 0602/15-35-96 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU, 90 kg, nowy silnik Hondy - Z200 
zł. Turek, tel. 063/278-33-66,0601/87-16-91 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER, diesel, waga 110 kg, 
stan b. dobry • 3.100 zł. Wrocław, lei. 0501/25-40-55 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU ALHMANN, 1991 r„ waga 600 
kg, silnik Hatz diesel, rewers, sprowadzona, stan b. dobry •
7.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66*79*96, 
076/818-83*79
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU DYNAPAC, 1996 r., waga 250 
kg, silnik Hatz diesel, rewers - 5.500 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, lei. 0602/66-79-96,076/818-83-79 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER, 1996 r., .skoczek’, 
stan dobry • 1.500 zł. Nowa Ruda, tel. 0880/26-08-31 
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU WACKER, ROBIN - od 1.600 zł. 
Brzeg, teł. 0510/53-81-62
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU, stopowe i inne na części * od
1.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU : Wacker, waga 150 kg - 3.500 
zl, Weber, waga 500 kg, stan b. dobry • 5.000 zł. Świebodzin, 
tel. 0608/2049-70,0507/19-21-94 
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU BOMAG-WEBER, płyty, od 200 
do 700 kg • od 3.500 zł. Turek, tel. 0601/88-65-01 
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU, 196 r., płytowe: Wacker, waga 
110 kg, 2005 r., fabrycznie nowa - 4.000 zł, Foreman, waga 
120 kg, 2001 r- 3.000 zł, Robin, waga 60 kg, 2000 r. - 2.000 
zł. Nowa Ruda, tel. 0602/15-35-96
ZAMIENIĘ BRAMĘ WJAZDOWĄ, uchylną, 2-częśdową, 
wym. 200x460 cm lub 200x700 cm - na bramę garażową o 
wym. 370x370 cm lub sprzedam. Wałbrzych, tel. 
0693/54-69-68
ZAWORY oraz zasuwy, nowe, przemysłowe, od 50-300 zł. 
Wrodaw, lei. 071/355-31-12, 0605/07-77-88
O ZBIORNIKI NA SZAMBO, poj. od 3 do 20 m3, cena 

od 1.000 zł/szt. Oferta dostępna w internecie: 
http://www.autogiel- 
da.com. pl/?oferta=219995999. Mirosławice k. So­
bótki, tel. 0601/05-20-60, 074/858-09-60 
W01111495

O ZBIORNIKI ŻELBETOWE NA SZAMBA, o poj. 
6000-10000 litrów, cena 2.500 zł, istnieje możli­
wość montażu oraz kręgi żelbetowe fi 500-2000 
mm. Faktury VAT, atesty. Oława, tel. 
071/313-75-95,0609/65-51-05 W81002055

NAUKA I PRACA
UWAGA! W tej rubryce nie zamieszczamy bezpłatnie ogło­
szeń osób i firm prowadzących działalność gospodarczą, np 
wykonujących usługi budowlane, prowadzących transport 
zarobkowy itp. Wszystich z Państwa chcących chcących re­
klamować swoją działalność w Auto Gieldzie zapraszamy do 
rubryki Usługi.
• .CALMEMODELS MANAGEMENT",;zaprasza dziewczy­

ny na modelki, wzrost min. 170 cm< biuro - Wrodaw, Ul. 
Teatralna 10/12, www.models.com.pl. Td. 071/343-05-76 - 
P90000134

• A FIRMA ORIFLAME OFERUJE PRACĘ OSOBOM W 
KAŻDYM WIEKU! Zysk 30% ze sprzedaży kosmetyków, 
wysokie premie, nagrody, rabaty, a da osób samodziel­
nych możliwość budowania własnego biznesu, wpiso­
we - promocja! Chcesz zarobić bądź dorobić zadzwoń. 
Tel. 071/317-95-36 wieczorem, 071/317-91-39 
P81002935

• AGENCJA ARTYSTYCZNA ZATRUDNI KOBIETY DO 
PRACY WE WŁOSZECH, w charakterze hostess, w wie­

ku 18*30 lat, praca legalna, pełne zatrudnienie. Teł. 
0507/71*32*02 P80000605
ANGLIA 100% LEGALNA PRACA DLA MECHANIKÓW 
SAMOCHODOWYCH oraz operatorów sprzętu ciężkie­
go, posiadających uprawraenia do wykonywania ww. za­
wodów. Tel. 0603/92-52-88 P02030055
ATRAKCYJNA PRACA W ORIFLAME - na wakaqe lub 
na stałe, profesjonalne szkolenia, marża 30% bez Kmi­
tów, letnie promocje, www.oriflame.pl/homepage/gierz- 
kiewicz. Tel. 071/357-73-33,0608/20-03-48 P01116315

ZATRUDNIĘ KOBIETY
w wieku do 18 lat, do pracy 

w Niemczech w barze (obsługa baru, 
taniec go-go). Gwarantuję 3000 € 

zarobku oraz mieszkanie. § 
Proszę dzwonić po godz. 20.00 3 

i prosić Jurka. 5
Tel. 0049/644/14-67-14.

• AUPAIR, opieka dzied (dziewczęta i chłopcy), w Anglii, 
RFN, wiek 18-24 lat, podstawowa znajomość tych języ­
ków, poważne, chrześcijańskie, bezpłatne pośrednictwo, 
licencja Urzędu Pracy w RFN, sprawdzone warunki pra­
cy, opieka podczas pobytu e-mail: apd-speyer@t-onfe- 
ne.de, e-mail w języku polskim.: joanna.schrnidt@t-on- 
line.de, tel. 0049/62-32-64-01-79 P01116865

O AUPAIR - OPIEKUNKĘ W NIEMCZECH, ANGLII, 
IRLANDII, HOLANDH, zakwaterowanie, wyżywie­
nie, kieszonkowe 900-3.000 zł, kurs językowy. Li­
cencje urzędowe, servis 24 H, działamy od 4 lat 
KONCEPCJA, aupair.koncepcja@interia.pl, teł. 
071/343-80-73 Wrocław, 074/8164)04)4 Ząbkowi­
ce Śl., 076/866-05-55 Legnica W01109905

• AUTO NAPRAWA ZATRUDNI MODĄ DZIEWCZYNĘ, 
z podstawami księgowośd do biura (obsługa klienta), 6 
godz. dziennie. Wrocław, ul. Gajowicka, tel. 
0510/41-68-09 P01116995

• BIURO OPIEKUNEK I GOSPODYŃ ZATRUDNI PANIE, 
dochodzące i z zamieszkaniem u kfienta we Wrocławiu 
(pokój, wyżywienie, pensja). Potrzebujemy Panie, które 
potrafią się zająć dziećmi, osobami chorymi, leżącymi 
oraz które dobrze gotują. Wrodaw, d. Bulwar kara 29, 
td. 071/787-22-31 w godz 9.30-17 P01116105

• BRUKARZA • POMOCNIKA ZATRUDNIĘ. Tel. 
0604/95-91-60 PO1116775

O CHCESZ PRACOWAĆ W NIEMCZECH LEGAL- 
NIE? Otwórz swoją działalność, pomoc w otwar­
ciu działalności. Tel. 0049/160-98-47-02-29 
W01116815

• DAM PRACĘ - MURARZ, TYNKARZ, wykwalifikowany. 
Teł. 0665/12-73-01 P80000655

• DAM PRACĘ DLAKRAWCOWYCH, możliwość dorobie­
nia lub praca na 1/2 etatu. Tel. 0601/41-68*01 
P02030215

• DAM PRACĘ NA STOISKU Z BIELIZNĄ w hipermarke- 
de. Tel. 0609/02-76-11 P01115935

• FIRMA DORADZTWA PERSONALNEGO DUNROSS, 
poszukuje kierowców z prawem jazdy kaL C, C+E, D, 
do pracy w Anglii. Oczekujemy od kandydatów doświad­
czenia i znajomośd jęz. angielskiego, e-mail: karoti- 
na@dunross.co.uk. Teł. 071/792-40-07, 0500/11-14-67 
P01118115

Legalna Praca w Unl Europejskiej
Agencja Artystyczna zatrudni: 

-Grupy wokalno taneczne,Tancerki, 
Hostessy (wieki 8-30łat) 

zarobki 1000 euro m-c +mieszkanie 
Tel.0507 713 202

• FIRMA ZATRUDNI, młodego, po odbytej służbie wojsko­
wej, do przyuczenia w zawodzie ogólnobudowlanym, 
atut prawo jazdy kaL B, zamieszkanie Wrodaw-Krzyki. 
Tel. 071/781-26-68 po godz. 20, 0509/49-88-81 
PO2030165

• FIRMA ZATRUDNI CIEŚLI, MURARZY, ZBROJARZY, 
mogą być brygady. Wrocław, tel. 071/348-23-59,
. 071/348-77-41 w godz. 8-T6 P01115915 f

KOREPETYCJE, z fizyki i matematyki, poprawki, skutecz­
nie, dojazd do ucznia - od 20 zł za 60 minuL Wrocław, tel. 
0608/85-44-51
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, udziela magister an̂i- 
styki, możfiwość udzielania lekcji rano, tłumaczenia, dojazd 
do ucznia na terenie Wrodawia - 25 zł za 60 minuL Wrodaw, 
tel 0880/44-27-28
KOREPETYCJE Z CHEMII, wszystkie poziomy nauczana, 
profesjołanie, skutecznie, doświadczenie - 30 zł za 60 minut. 
Wrodaw, td. 071/788-24-73,0608/02-31-20 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI, udziela student Politech- 
niki, wszystkie poziomy nauczania, możliwy dojazd do ucznia, 
doświadczenie, własne materiały, miła atmosfera • 20 zM60 
min. Wtodaw, teł. 071/787-35-19, 0608/64-14-89
O KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO, wszystkie po­

ziomy, NOWA MATURA, poprawki, z dojazdem i 
promocjami, również TŁUMACZENIA dokumen­
tów samochodowych. Telefony do Niemiec. Wro­
cław, tel. 071/781-72-74, 0600/92-27-74 elaw- 
roc.@poczta.fm W01111485

ANGUA, NIEMCY, HOLANDIA, IRLANDIA, USA

ZWROT PODATKÓW
OP051328

tel. 071/343-92-39,071/342-41-09, 
0-509 926 760 w w w .euro-tax.p l
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO, udzida nauczydelka z
4-letnim doświadczeniem zagranicznym (mgr Uniwersytetu 
Wrocławskiego), możfiwy dojazd do ucznia, cena 27 zł/h. 
Wrodaw, tel 0608/60-35-31
KOREPETYCJE Z POLSKIEGO, student filologii polskiej - 
20 zł/godz. Wrodaw, teł. 0695/734)7-69
• PIZZERIA ZATRUDNI DZIEWCZYNY DO OBSŁUGI 

KASY FISKALNEJ oraz piekarza, kucharki, z doświad­
czeniem, do 30 lat oraz kierowców z samochodem. Wroc­
ław, teł. 0504/034)5-74,0504/03-05-81 POI089465

• POSZUKUJEMY UCZCIWYCH, CHĘTNYCH DO OPIE­
KI, nad niewielkim pensjonatem w gm Sława, miłe wi­
dziane małżeństwo (chętnie emerytów lub rencistów). 
Oferujemy zakwaterowanie. Pozostałe warunki do 
uzgodnienia. Tel. 071/342-71-22 w g.10-17 (pn.-pL) 
P01112715

• POSZUKUJĘ KOSMETYCZKI, do wspólnego prowadze­
nia gabinetu kosmetycznego w centrum Wrodawia. Td. 
0692/45-36-32 P02028585

ZWROT PODATKU
MEIICY, HOLANDIA, ANGUA |  
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O FIRMA HANDLOWA ZATRUDNI RANIĄ NA STA­
NOWISKO SEKRETARKI, z biegłą znajomością 
języka niemieckiego i obsługi komputera. Tel. 
0602/29-05-35 W84017275

O FIRMA KURIERSKA O ZASIĘGU OGÓLNOPOL­
SKIM PODEJMIE WSPÓŁPRACĘ, z przewoźnika- 
mi z własnym busem, z zarejestrowaną działal­
nością gospodarczą. Wrocław 0507/003150, Ka­
towice 0507/003 503, Wałbrzych 0696/003 250. 
Legnica, tel. 0602/12-77-27 W86000345

• FIRMA ZAJMUJĄCA SIĘ SUROWCAMI ZATRUDNI 
PRZEPALACZAZŁOMU, operatora ładowarki, id. III, kie­
rowcę samochodu, >prawo jazdy kat. B, C. Tel. 
071/341-37-22,0601/77-51-91 P01117025

POSZUKUJĘ PRACY w biurze lub w zarządzaniu, uczciwy, 
odpowiedzialny, zaangażowany, woj. dolnośląskie, tel. 
0501/07-48-35
POSZUKUJĘ PRACY, w Niemczech, pani, 50 lat, jako opie­
kunka, prowadzenie domu lub w Lubinie, od zaraz. Lubin, 
lei. 076/746-23-76 grzecznościowy 
POSZUKUJĘ PRACY, hżynier budownictwa z uprawnienia­
mi i 14-łetnim doświadczeniem podejmie obowiązki kierowni­
ka budowy domów jednorodzinnych, kosztorysowanie (nor­
ma), nadzory, projekty. Wrodaw, tel. 071/328-96-48, 
0601/99-70*35
POSZUKUJĘ PRACY, emeryt z samochodem, może być w 
handlu lub zaopatrzeniu, posiadam lokal. Wrocław, td. 
0604/47-90-52
POSZUKUJĘ PRACY, przy sprzątaniu mieszkań, małych biur, 
zakupy, prasowanie, Hp., solidna, uczciwa, pełna dyspozy­
cyjność. Wrodaw, teł. 071/792-53-48 
POSZUKUJĘ PRACY, jako pomocnik mechanika, pomocnik 
blacharza lub kierowca, doświadczenie, prawo jazdy kal B, 
uczciwy, dyspozycyjny, punktualny, pracowity, sumienny, od­
powiedzialny, wykształcenie średnie. Wrocław, tel. 
0888/41-38-16
POSZUKUJĘ PRACY, 27-łelni mężczyzna, wyk szt. średnie 
techniczne (teleinformatyka i zarządzanie), obsługa kompu­
tera, jęz. angielski, samochód, 4-letrae doświadczenie, dys­
pozycyjność. Wrodaw, td. 0603/32-86-04

W rubryce „PRACA* - dam pracę - ogłoszenie (oferta) powinno precyzować 
stanowisko oraz liczbę poszukiwanych osób.

Zam ieszczam y:
• oferty pracy w  kraju firm i osób prowadzących 
działalność gospodarczą w cenie...... .6 zł brutto

• oferty pracy za granicą firm i osób prowadzących 
działalność gospodarczą w cenie 6  zł brutto
wymagam:
-d la  firm krajowych wpis do rejestru agencji zatrudnienia w  zakresie 

pośrednictwa do pracy za ̂ w lc ą ,  na podstawie Rozporządzenia Ministra 
GPIPS z dn. S kwietnia 2003 r.

- dla firm zagranicznych zaświadczenie o działalności prowadzonej za gran

• oferty od osób prywatnych poszukujących pracowników 
do prac na własny użytek drukujemy bezpłatnie
W trosce o interes i bezpieczeństwo Czytełników prosimy o staranne spra»«lzanie wiarygodności 
ofert pracy za granicą.
Rejestr agencji pośrednictwa pracy Jest doslępny w  każdym Urzędzie Pracy oraz na stronach 
Internetowych www-praca.oov.pl
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POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie, jako malarz, tape- 
ciarz, gipsiarz, uczciwy, bez nałogów, doświadczenie, wła­
sne narzędzia, samodzielny. Wrocław, tel. 071/352-78-62 
POSZUKUJĘ PRACY, przy sprzątaniu piwniĉwywożeniu 
niepotrzebnych rzeczy. Wrocław, tel. 0505/15-56-97 
POSZUKUJĘ PRACY • murarz, tynkarz. Wrocław, tel. 
071/340-01 -Ó8~
POSZUKUJĘ PRACY, siostra PCK, doświadczenie, opie­
ka nad chorym w domu. Wrocław, tel. 071/328-02-07 
POSZUKUJĘ PRACY, w weekendy lub w nocy. Wrocław, 
tel. 0500/73-35-34
POSZUKUJĘ PRACY, studentka III roku psychologii UW, 
kulturalna, bez nałogów, zaopiekuje się dzieckiem lub 
dziećmi, od rana do 15. Wrocław, tel. 0880/73-89-48 - 
POSZUKUJĘ PRACY, w hurtowni, magazynie albo inne 
propozycje, wykszt. średnie, obsługa komputera, młody, 
pełna dyspozycyjność. Wrocław, teł. 0660/73-03-46 
POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ. Stronia, powiat 
oleśnicki, tel. 0697/57-65-10
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ • sprzątanie różnych 
pomieszczeń (mieszkania, domy, sklepy, banki). Wrocław, 
teł. 071/344-12-48
POSZUKUJĘ PRACY JAKO BLACHARZ samochodowy, 
za granicą doświadczenie. Wrocław, tel. 0695/55-02-87 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTROMONTER, 30-łet- 
ni staż pracy, w tym 17 lat w tym zawodzie, umiejętność 
kierowania zespołem ludzi, dobra znajomość jęz. rosyjskie­
go, w kraju lub za granicą, najchętniej w Niemczech (tam 
wykonana instalacja budynku 4-piętrowego), tytko poważ­
ne oferty. Sulimów, powiat wrocławski, tel. 071/311-48-36 
po godz. 20
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRYK, uprawnienia 
SEP i pomiarowe, własne narzędzia, możliwość wykona­
nia inst. elektrycznej w domu jednorodzinnym, biurze, Itp. 
Wtocław, tel. 0501/26-10-19
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KAFELKARZ, posiadam wła­
sne narzędzia, referencje, możl. . obejrzenia poprzednich 
prac. Sobótka, tel. 0504/69-77-76 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. BCDE pra­
wa jazdy, dyspozycyjny, 24 lata praktyki. Oława, teł. 
071/313-98-45, 0663/76-73-32"
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, operator dźwi­
gów, na podwoziu samochodowym, I klasy, prawo jazdy 
kat. A, B, C, D, E, T, świadectwo kwalifikacji, emeryt, sa­
motny, pełna dyspozycyjność, bez nałogów, może być pra­
ca w delegacji lub za granicą. Wrocław, tel. 071/343-72-37, 
0609/92-82-33
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, w czasie urlo­
pu 13.08-30.08.2005 r., mężczyzna 30 lat, prawo jazdy kat. 
BCET, uprawnienia na HDS, niekarany, praktyka, możli­
wość jazdy z lawetą busem, ciężarowym, może być bez 
umowy o pracę albo inne propozycje. Wrocław, teł. 
071/353-04-47, 0609/10-55-48 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, prawo jazdy kat. 
ABCET, świadectwo kwalifikacji, 46-letni rencista, duży 
staż pracy, roczna praktyka w ruchu zagranicznym, dys­
pozycyjność, sumienny, niekarany. Wrocław, tel. 
0601/16-31-26
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, prawo jazdy kat. 
BCET, świadectwo kwalifikacji ważne do 2009 r., duże do­
świadczenie. Wrodaw, tel. 071/338-34-19, 0501/95-74-29 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, 36 lat, kat. ABC- 
DE prawa jazdy, świadectwo kwalifikacji, znajomość ob­
sługi kasy fiskalnej, książeczka zdrowia, doświadczenie, 
może być bez świadczeń, najchętniej bus lub autobus. 
Wrocław, tel. 0691/75-81-98
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, magazynier, 
emeryt WP, 30-letnia praktyka. Wrocław, teł. 
071/789-47-18, 0880/55-39-15 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, prawo jazdy kat. 
B, C, D, E, świadectwo kwalifikacji, po kursie przewóz osób 
i rzeczy, pełna dyspozycyjność, solidny, praktyka, od za­
raz. Wrocław, tel. 0605/33-24-36 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, prawo jazdy kat. 
ABCDE, świadectwo kwalifikacji, dyspozycyjność, duże do­
świadczenie, paszport. Wrocław, teł. 0602/28-47-14 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. B+E pra­
wa jazdy, paszport, książeczka zdrowia, świadectwo kwa­
lifikacji, doświadczenie w transporcie krajowymi Zagra­
nicznym. Ziellniec, gm. Pokój, powiat namysłowski, tel. 
0698/99-44-93
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KOREKTOR, doświadczenie, 
sumienność. Wrociaw, tel. 0600/58-97-68 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KOSZTORYSANT budowla­
ny, możliwy nadzór instalacji sanitarnych i konstrukcji sta­
lowych, dóświadczenie. Inżynier, za skromne wynagrodze­
nie. Wrocław, tel. 071/363-18-15* 0691/06-88-41 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO LAKIERNIK, w Irlandii, An­
glii, 10 lat praktyki, bez nałogów, własny samochód, pra­
wo jazdy albo innej. Wrocław, tel. 0607/53-68-56 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO OGRODNłK, nasadzenia, 
trawniki, pielęgnacja, opryski, oczka wodne, nawadnianie 
itp. Wrocław, tel. 0507/93-65-87 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO OPERATOR WÓZKA WIDŁO­
WEGO. Wrocław, tel. 0886/39-86-11 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO POMOC DOMOWA, sprzą­
tanie domów i mieszkań, mycie okien, robienie zakupów 
lub przy opiece nad starszą osobą, uczciwa, 31 lat. Wro­
cław, tel. 0661/73-83-12
POSZUKUJJĘ PRACY JAKO SPRZEDAWCA, uregulowa­
ny stosunek do służby wojskowej, 21-letni mężczyzna, wy­
kszt średnie. Wrocław, teł. 0696/07-51 -73 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO STAJENNY, 14-miesięczny 
staż, gwarancja dobrej opieki, wzorowy kontakt z końmi, 
niepijący. Wrocław, tel. 0502/83-29-22 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO STOLARZ lub innej, młody, 
28 lat, uregulowany stosunek do służby wojskowej, upraw­
nienia SEP do 1 kV, prawo jazdy, bez nałogów, czas wol­
ny, telefon. Jelenia Góra, tel. 0502/86-74-26 
POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE, 25-letni mężczy­
zna, uczciwy, odpowiedzialny, sumienny, pracowity. Tel. 
0503/55-92-03 pb godz. 16
POSZUKUJĘ PRACY SEZONOWEJ, różnej, dyspozycyj­
ność, jęz. angielski i czeski, student, trat. B prawa jazdy, 
uprawnienia WOPR. Wrocław, tel. 0508/55-77-92 
POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH, jako opiekunka 
osoby starszej lub poprowadzę dom, 50-letnia, bez nało­
gów, 2-letnie doświadczenie. Legnica, tel. 076/854-33-56 
POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH, pielęgniarka, opie­
ka nad chorą osobą, sprzątanie, gotowanie. Wrocław, tel. 
071/343-26-92
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ w budownictwie, jako 
murarz, woj. dolnośląskie, tel. 071/790-54-85, 
0500/11-65-78
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ, ślusarz • spawacz, 
monter konstrukcji stalowych, mechanik - kierowca LKW, 
PKU, operator suwnic, wózków widłowych, ładowarek, pra­
wo jazdy kat. A, B, C, E, znajomość języka niemieckiego. 
Kłodzko, teł. 074/812-11-16
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ w budownictwie, duże 
doświadczenie w robotach remontowo-budowlanych, uczci­
wy, zdyscyplinowany, technik budowlany, kwalifikacje mi­
strzowskie, znajomość języka niemieckiego. Wrocław, tel. 
0608/24-61-97 s
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ w budownictwie, re­
monty, wykończenia wnętrz, wszystkie technologie, do­
świadczenie, bez nałogów. Wrocław, tel. 0503/45-86-85
• POTRZEBUJEMY PRACOWNIKÓW, do rozbiórek, 

cieśli do schodów i podestów oraz do obsadzenia luks­
ferów. Tel. 0600/26-97-07, 0608/60-01-16 
P01116455

• PRACA W ANGLII, z zakwaterowaniem, od zaraz, po­
moc w organizacji wyjazdu, opieka, odbiór na miej­
scu, zapewnione świadczenia, wysokie zarobki, pra­
ca dla każdego w wieku 18-47 lat, nie jest wymagana

znajomość języka, najniższe koszty!!! Pilnie poszuki­
wani rzeżnicy! Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-04-33, 
0608/82-13-93 LP01012824 

PRACA W ANGLII, dodatkowo kieruję na przelot. Świebo­
dzice, tel. 074/665-58-48 w godż 17-18
• PRACA W DOMU, niezależny biznes. Lubin, tel. 

076/846-96-07,0603/37-38-39 P84006075
• PRACA W NIEMCZECH, firma niemiecka zatrudni 

osoby z podwójnym obywatelstwem, obowiązkowa 
znajomość jęz. niemieckiego, do prostycĥrac: kata­
logi, pakowanie, a także: ślusarzy, spawaczy, lakier­
ników, tokarzy, elektryków oraz pielęgniarki do opieki 
nad starszymi osobami kontakt - Patrycjusz Sobieraj, 
Niemcy, tel. 0049/16-24-82-1243,0049/8888-66-44-0

- P01146184
• PRACA W NIEMCZECH, solidni fachowcy: murarz, ka- 

felkarz, kierowca, mechanik samochodowy, malarz 
oraz osoby do prac w rolnictwie i opiekunka do star­
szej pani. Tel. 0604/86-81-66 P02030335

• PRODUCENT OKIEN I DRZWI DREWNIANYCH ZA­
TRUDNI: kierownika produkcji, stolarza, lakiernika. 
Wymagane doświadczenie w branży. Tel. 
071/346-93-22,0501/48-77-60 P01116015

• PROFESJONALNA FIRMA ZATRUDNI WSPÓŁPRA­
COWNIKÓW, wysokie zarobki minimum 5.000 zł, wy­
magany własny samochód, telefon, znajomość mate­
riałów budowlanych, własna firma, www.fokus.info.pl,

/ fokus@hot.pl. Wrocław, tel. 071/325-99-44,
071/325-99-45 P02030015

• PRZYJMĘ DO PRACY SZEWCA lub osobę do nauki 
zawodu. Tel. 0501/29-19-80 P01118035

• PRZYJMĘ LAKIERNIKA i blacharza, do pracy w 
warsztacie, w Lubinie. Tel. 0697/92-68-59 
P01116905

• PRZYJMĘ NAUCZYCIELA MUZYKI, z wykształceniem 
lub studenta. Leszno, tel. 0605/44-68-75 
P03002485

• PRZYJMĘ PANIĄ do pracy w solarium, praca łt zmia­
nowa, wymagana dyspozycyjność, CV ze zdjęciem 
składać na adres 53-319 Wrocław, ul. Hallera 29. SŁO­
NECZNE STUDIO, Wrocław, tel. 071/361-97-05 
P0H15025

• PRZYJMĘ PRACOWNIKÓW BUDOWLANYCH. Tel. 
0607/54-48-83 P02030325

• PRZYJMĘ PRACOWNIKÓW BUDOWLANYCH oraz 
płytkarzy, dekarzy, murarzy, do ociepleń, monterów 
GK. Tel. 0506/72-21-92,0602/61-43-70 P02030145

• PRZYJMĘ PRACOWNIKÓW, ogólnobudowlanych • 
kafelkarza • prace wykończeniowe. Wrocław, tel. 
0888/92-01-03,0606/30-00-72 P02029275

• PRZYJMĘ SZPACHLARZY, MURARZY, PŁYTKARZY. 
Tel. 06&5/83-20-99 P01114035

• PRZYJMĘ TYNKARZY GIPSOWYCH. Tel. 
0501/61-08-80,0504/07-29-66 P01180484

• SZUKAM OSOBY, do prowadzenia domu w Niem­
czech (sprzątanie, gotowanie), z dobrą znajomością 
języka niemieckiego. Kobieta 30-40 lat, mile widzia­
ny paszport niemiecki. Tel. 0663/04-90-51 
P01117325

• SZWACZKI-KRAWCOWE, wymagane doświadczenie. 
Wrocław, tel. 071/787-85-77, 0502/12-31-54 
P01117505

• ZACHODNI KONCERN FINANSOWY POSZUKUJE 
KIEROWNIKÓW. Wrocław, tel. 0609/14̂55-36 
P02028755

• ZAKŁAD AUTOGAZU, przyjmie montera samochodo­
wych instalacji gazowych, możliwość przyuczenia. 
Wrocław, tel. 071/333-65-99 P81002915

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM, u siebie w domu. Bielany 
Wrocławskie, tel. 071/311-24-48 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM, 2-letnim lub starszym, w 
swoim domu na Kużnikach, ogród, może być przez cały 
dzień, emerytka 56 lat. Wrodaw, tel. 071/357-39-53 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą. Wro­
daw, tel. 0504/92-80-07
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą pani w 
średnim wieku, fachowo lub praca w sklepie, sprzątanie. 
Wrocław, tel. 071/369-36-07 w godz. 18-20 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM, u siebie w domu (jedno­
rodzinny z ogrodem). Wrocław, tel. 071/328-91-37, 
0888/32-87-26 j
ZAOPIEKUJĘ SIĘ MIESZKANIEM, domem, gospodar­
stwem lub starszą osobą w zamian za mieszkanie i nie­
wielkie wynagrodzenie. Świdnica, tel. 07.4/640-.25-75 
ZATRUDNIĘ, małżeństwo (może być ze Wschodu) do po­
mocy w dużym domu, w pow. lubińskim, oferuję zakwate­
rowanie + wynagrodzenie. Lubin, tel. 076/840-86-66
• ZATRUDNIĘ ATRAKCYJNE HOSTESSY, tancerki, w 

wieku od 18 do 30 lat, wyspkie zarobki. Jawor, tel. 
0511/98-79-79 po godz. 18 P01116885

• ZATRUDNIĘ BLACHARZA samochodowego i lakier­
nika. Oborniki śląskie, tel. 0696/43-61-66 
P82004125

• ZATRUDNIĘ BLACHARZA SAMOCHODOWEGO lub 
. pomocnika blacharza, z Lubina lub okolicy. Lubin, tel.
0601/42-28-54 P01114005

• ZATRUDNIĘ; BLACHARZA SAMOCHODOWEGO. 
Wrocław, tel. 0502/84-43-85, 0694/95-36-51 
P02029615

• ZATRUDNIĘ BLACHARZA-LAKIERNIKA samochodo­
wego, od zaraz, samodzielnego z doświadczeniem. 
Wrocław, tel. 071/325-19-18 P02Ó29625

• ZATRUDNIĘ BLACHARZY i lakierników samochodo­
wych, wymagane doświadczenie w zawodzie, Lubin, 
tel. 076/817-16-50

• ZATRUDNIĘ BRUKARZY i pomocników brukarzy. Tel. 
-0607/44-00-36 P80000675

• ZATRUDNIĘ DEKARZY, CIEŚLI, praca we Wrodawiu. 
Tel. 0502/78-18-71 P01111335

• ZATRUDNIĘ DO PRODUKCJI STOLARKI PCV-AL, w 
zakładzie w Borowie Oleśnickiej, gm. Długdeka. Rów­
nież rendstów lub osoby z orzeczeniem o stopniu nie­
pełnosprawności. Tel. 071/314-81-07,0501/34-24-28 
P01113995

• ZATRUDNIĘ EKSPEDIENTKĘ, w sklepie spożyw­
czym, cały etat, 2 zmiany. Wrocław, tel. 
071/793-44-91, 071/336-68-29, 0698/85-19-47 
P02029555

• ZATRUDNIĘ ELEKTRYKA-ELEKTRONIKA, do mon­
tażu urządzeń opalających, wymagane prawa jazdy 
kat. B, CV ze zdjęciem składać na adres, 53-319 Wro­
daw, ul. Hallera 29. SŁONECZNE STUDIO, Wrocław, 
tel. 071/361-97-05 P01115015

• ZATRUDNIĘ FRYZJERKĘ DAMSKO-MĘSKĄ. WROC­
ŁAW, tel. 071/330-11-20,0500/24-1641 P01097125

• ZATRUDNIĘ FRYZJERKĘ, salon Expert Loreal w cen­
trum, bardzo dobre warunki po okresie próbnym. Wro­
daw, tel. 0608/09-96-36 P02030105

• ZATRUDNIĘ HYDRAULIKA, głównie kanalizacja - 
awarie, pełna dyspozycyjność, podstawowe umiejęt­
ności mechaniczno-warsztatowe, wiek do 45 lat, do­
datkowe atuty: prawd jazdy kat. B, C, doświadcze­
nie. Wrodaw, tel. 0605/08-56-51 P01116875

• ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ, kat. C prawo jazdy, świa­
dectwo-kwalifikacji, od zaraz. Tel. 0601/89-27-22 
P82003965 \ >.

• ZATRUDNIĘ KONSERWATORA, chętnie rencistę, ze 
znajomością murarki i dociepleń, samotnego, bez na­
łogów, dam pokój + 500 zł. Nowa Ruda, powlaf kłodz-

• kl, tel. 0511/34-58-55 P01116585
• ZATRUDNIĘ KRAWCOWĄ. Tel. 0888/78-07-99 
( P02030115
ZATRUDNIĘ KUCHARZA, w pełnym wymiarze godzin, wy­
magane wykształcenie gastronomiczne. Wrodaw, tel. 
071/367-2949, 0503/79-51-39
• ZATRUDNIĘ LAKIERNIKA I BLACHARZA samocho­

dowego. Wrocław, tel. 0609/29-8145 P81003125
• ZATRUDNIĘ LAKIERNIKA SAMOCHODOWEGO, w 

zakładzie w Oleśnicy, możliwość dojazdu z Długołę­
ki. Tel. 0605/24-23-24 po godz.20; 1)71/315-20-75 
P02022555 ,

• ZATRUDNIĘ MASAŹYSTKI, od zaraz. Możliwość przy­
uczenia i zakwaterowania. Dobre warunki, praca sta­
ła lub dorywcza. Tel. 0507/21-19-20 P01113075

• ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, samo­
dzielnego, od zaraz. Wrocław, tel. 071/325-19-18 
P02029885

• ZATRUDNIĘ MECHANIKA, BLACHARZA samochodo­
wego. Wrodaw, tel. 071/354-27-39, 0502/85-93-75 
P81003115

• ZATRUDNIĘ MĘŻCZYZNĘ, do zakładu wulkanlzacy)- 
nego, regeneracja felg, z Lubina lub okolicy. Lubin, 
tel. 076/849-1140, 0605/89-57-74 P84006065

• ZATRUDNIĘ MŁODEGO CHŁOPCA, do pracy przy sa­
mochodach, sprytnego, wymagane prawo jazdy. 
Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 0606/28-75-78 
P82004065

• ZATRUDNIĘ NA STAŁE DEKARZY, z kwalifikacjami, 
na budowach we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
071/34848-03, 0501/34-24-28 P01109775

• ZATRUDNIĘ OPERATORA DŹWIGU - PODNOŚNIKA, 
KOSZOWEGO. Wrocław, tel. 0605/07-77-88 
P01104145

O ZATRUDNIĘ OPERATORÓW, minikoparek (wy­
kopy pod kable), wymagana praktyka. Praca w 
Holandii. Tel. 0601/55-45-82 W01117125

• ZATRUDNIĘ OPERATYWNE OSOBY, z Dolnego Ślą­
ska, doradztwo ubezpieczeniowo-finansowe, wyma­
gane wykszt. minimum średnie i niekaralność. Tel. 
0504/03-00-07 P82004035 i

ZATRUDNIĘ OPIEKUNKĘ, z kwalifikacjami. Wrodaw, tei. 
071/344-04̂)5 po godz. 20
ZATRUDNIĘ PANA, do pracy w gospodarstwie, ze znajo­
mością obsługi ciągnika, zakwaterowanie, mile widziany 
rencista. Konin Żagański, tel. 0507/05-58-82
• ZATRUDNIĘ PANIE DO MAŁEJ GASTRONOMII, 

mogą być studentki. Wrocław, tel. 0507/10-77-71 
P01044035

ZATRUDNIĘ POMOCNIKA, na budowę, możliwość za­
mieszkania na miejscu budowy (płatne). Wrocław, tel. 
0609/74-66-23
• ZATRUDNIĘ POSADZKARZY, z doświadczeniem. Tel. 

0607/61-39-37,071/780-31-89 P01117015
• ZATRUDNIĘ POŚREDNIKA NIERUCHOMOŚCIAMI, z 

licencją. Lubin, tel. 0604/76-45-56 , P84006055
• ZATRUDNIĘ PRACOWNIKA, z wykszt. średnim tech­

nicznym, w punkde dorabiania kluczy, wymagane roz­
winięte zdolnośd manualne, bez nałogów. Wrodaw, 
tel. 0501/29-19-19 P01017205

• . ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW BUDOWLANYCH, do
pracy, regipsy, gładzie, mury, tynki itp. Tel. 
0502/06-3343 P01117075

• ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW, do mieszalni lakierów 
samochodowych, myjni, wulkanizacji, wymagania • 
wiek do 35 lat, mężczyzna, pracowity, uczdwy, bez 
nałogów. Wrocław, tel. 071/373-12-51 w godz. 8-18 
P01060765

O ZATRUDNIĘ PRZEDSTAWICIELA handlowego, 
z samochodem • renomowana firma • bramy,, 
napędy, rolety, akcesoria budowlane. Tel. 
0602/77-79-43 W01117105

• ZATRUDNIĘ PRZEDSTAWICIELI handlowych, w bran­
ży chemicznej i motoryzacyjnej (częśd do skuterów). 
Tel. 071/364-88-50 P81003105

• ZATRUDNIĘ SAMODZIELNYCH STOLARZY, budow­
lanych. Tel. 071/343-98-41, 0603/67-23-12 
P80000685

• ZATRUDNIĘ SEZONOWO NA KOMBAJNIE ZIEMNIA­
CZANYM, 8 osób, 4 zł/godz. *60 zł tygodniowo za 
dobrą pracę zespołową, ił zmiany po 10-12 godz. 
(obiad, woda, rękawice robocze), miejscowość Nasła- 
wice k. Sobótki. Tel. 0604/23-32-88, 0600/08-70-15, 
071/391-35-22 P02029585

O ZATRUDNIĘ STUDENTÓW, uczniów, do pracy 
w kuchni, na stanowisko kucharza, restaura­
cja OREGANO. Wrocław, tel. 0501/40-68-23, 
0509/49-89-91,071/344-40-85 97004268

• ZATRUDNIĘ TECHNIKA DENTYSTYCZNEGO. Tel. 
0603/4847-93 P02029975

• ZATRUDNIĘ TŁUMIKARZA-MECHANIKA, z uprawnie­
niami spawacza, do nowo otwartego warsztatu we 
Wrodawiu, przy ul. Przybyszewskiego, do samodziel­
nej pracy. Wrocław, tel. 0605/72-7340 P01116265

• ZATRUDNIĘ TYNKARZY • tynki gipsowe z agregatu, 
regipsiarzy, możliwość zakwaterowania. Wrocław, tel.

> 0600/36-60-94 P02030135
• ZATRUDNIĘ TYNKARZY I POSADZKARZY, tynki gip­

sowe, maszynowe, wysokie zarobki. Wrocław, tel. 
0606/50-10-00 P82003735

• ZATRUDNIĘ WRÓŻKĘ. Tel. 0603/41-54-69 
P01116535

• ZATRUDNIMY SAMODZIELNYCH MECHANIKÓW 
SAMOCHODOWYCH, blacharzy i lakierników, okoli­
ce Namysłowa. Tel. 077/403-93.-95, 0692/45-83-46 
P01118025

• ZLECĘ WYBRUKOWANIE, kostką betonową placu o 
pow. 1500 m2, poważnej firmie z doświadczeniem. 
Tel. 071/316-84-26 P01115905

ZLECĘ NAPISANIE POZWU DO SĄDU, w sprawie cywil­
nej, studentowi prawa. Tel. 0601/05-83-22.
• ZLECĘ OCIEPLENIE BUDYNKU JEDNORODZINNE­

GO, wełną mineralną na zewnątrz, na gotowo, z tyn­
kiem strukturalnym. Wrocław, tel. 0501/40-31-35 
P01117035'

ZLECĘ REMONT DACHU. Bolanów, powiat lubiński, tel. 
076/840-86-66
ZLECĘ WYKONANIE i montaż wkładu kominowego do 
domku jednorodzinnego. Wrocław, teł. 0605/49-36-01 
ZLECĘ WYKONANIE NADBUDOWY, domu 1-rodzinnego, 
możliwość zakwaterowania. Wrodaw, tel. 071/346-61-64 
ZLECĘ WYKONANIE PODDASZA, możliwość zakwatero­
wania. Wrodaw, tel. 071/346-61-64
• ZLECĘ WYKONANIE PRAC, przy obróbce drewna, 

praca w pomieszczeniu, wynagrodzenie 4 zł/godz. Za­
wonia, powiat trzebnicki, tel. 0608/05-15-44, 
071/312-81-70 P82004135

ZLECĘ WYKONANIE PRZYŁĄCZA WODNEGO, od pro­
jektu do instalacji. Wrocław, tel. 0505/54-64-95 
ZLECĘ WYKONANIE REMONTU, mieszkania we Wrocła­
wiu. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0504/69-77-76

ZNACZKI, MONETY, 
KOLEKCJONERSTWO

KUPIĘ MONETY SREBRNE, polskie, z lat 1972-2004 oraz o 
nominale 2 zł z lat 1995-2004, chętnie cały komplet. Wro­
cław, tel. 071/781-99-50, 0605/22-56-99 
MONETY SREBRNE : nominał 5 DM, z lat 1966-81 4 szt., 
nominał 10 DM, z lat 1988-94,4 szt. - 3.000 zt/kpl. Świebo­
dzice, powiat świdnicki, tel. 0692/82-57-74 
MONETY SREBRNE: nominał 1.000 zł, zwizer. papieża Jana 
Pawła łi, z 1983 r. oraz nominał 200 zł, Rocznica Zwycięstwa 
z 1975 r. • 1.300 zł. Wrodaw, teł. 0887/19-60-37 
ZNACZKI POCZTOWE, zagraniczne, czyste, bez klaserów - 
50 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-0747

SPRZĘT RTV
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń dotyczących 
sprzedaży i przerabiania dekoderów oraz kart kodowych do 
nich. Reklamy dotyczące sprzedaży dekoderów i kart pubi- 
kować będziemy po przedstawieniu przez reklamodawców 
stosownych koncesji. Redakcja.
O 100% - 69 ZŁ ZA MONTAŻ ANTENY SATELITAR­

NEJ - profesjonalnie, jakość cyfrowa, również 
RTV naziemna • projekty, kosztorysy i wykona­
nie. Wrocław, tel. 0508/504-708 W01008995

O 100% ANTEN CYFROWYCH - SKUP, SPRZEDAŻ, 
WYMIANA, MONTAŻ. LETNIA PROMOCJA!! cena 
zestawów już od 400 zł!!! Zaskakujące niskie 
ceny na rynku Hi 45 programów w j.polskim (bez 
abonamentu), 4.000 kanałów, dla dzieci bajki i dla 
dorosłych (XXL, Spice Platinum 24h). Programo­
wanie tunerów Pioneer, Ferguson, Head, DSR i 
innych u klienta w domu. DOJAZD GRATIS I Wro­
cław, Środa Śląska, Legnica, tel. 0511/92-84-84 
W01110345

O 100% ANTEN CYFROWYCH, SKUP, SPRZEDAŻ, 
WYMIANA, MONTAŻ, LETNIA PROMOCJA!! LET­
NIA PROMOCJA!!! Ceny zestawów już od 400 zł!!! 
Zaskakujące niskie ceny na rynku!!! 45 progra­
mów w języku polskim (bez abonamentu), 4000 
kanałów dla dzieci i dla dorosłych, XXL, Spice 
Platinum - 24 h, programowanie tunerów PIONE­
ER, FERGUSON, HEAD + DSR i innych, u klienta 
w domu, dojazd gratis. Wrocław, Legnica, tel. 
0501/85-75-74 W01111095

O ABC TELEWIZJI SATELITARNEJ. KOMPLEKSO­
WY MONTAŻ ZESTAWÓW TELEWIZJI, SAT od 400 
zł, Wymiana oprogramowania w tunerach cyfro­
wych u klienta w domu. Na terenie Wrocławia 
dojazd gratis. Stacje XXX 24 godz. Nowość • in­
stalacja Cardsplittera (rozgałęźnik kart) na tere­
nie Dolnego Śląska i okolic. Profesjonalne do­
radztwo i pomoc przy projektach domów w za­
kresie telewizji cyfrowej. Tel. 0887/48-29-51 
W02020765

śników, pilot z możliwością obsługi innych urządzeń, instruk­
cja, mało używany, wyjście optyczne, stan b. dobry - 370 zł. 
Legnica, tel. 0663/36-13-33
AMPLITUNER YAMAHA RXV457, DVD 557, od 600 zł. Wro­
daw, teł. 0695/25-77-51
O ANTENY CYFROWE! SKUP DEKODERÓW, 

SPRZEDAŻ PIONEERÓW1330,1430,1530,1630, 
1730, Kenwoodów DDF1, DDF2, Philipsów 610, 
310, Fergusonów, Headów. Zamówienia różnych 
modeli! Rozgałęzienie instalacji! Serwis! Modu­
ły do Fergusonów itp., doradztwo, zamiany z 
gorszego modelu na lepszy, przy zamianie nowe 
sprzęty RTV! Dolny Śląsk, tel. 0889/63-82-97 
W84016775

O ANTENY CYFROWE! SKUP! WYMIANA MONTAŻ! 
MODELE PIONEER 1430,1530,1630, 1730. Za­
mówienia dekoderów!!! Kenwood, DDF1, DDF2, 
Ferguson, Head, Philips 610,310 itp., pakiety pro­
gramowe, zachodnie kodowane, regionalne, przy­
rodnicze, TVN, sport, bajki, muzyczne, katoloic- 
kie, stare filmy, możliwość oglądania „na fuli”, 
serwis 100 %. Wrocław, Wałbrzych, Lubin, tel. 
0888/36-37-36 W84016765

O ANTENY SATELITARNE CYFROWE - SKUP, 
SPRZEDAŻ, nowych i używanych zestawów Pio­
neer 14,15,16,1730, Philips, Kenwood. Przera­
bianie, zamiana, doradztwo, naprawa odbiorni­
ków, wgrywanie nowych list kanałów. Niezliczo­
na ilość programów polskojęzycznych (zadzwoń 
i zapytaj I). Bez abonamentu. Programy dla do­
rosłych I dużo bajek. Przeróbki u klienta, dojazd 
gratis. Oleśnica, Wrocfew, cały Dolny Śląsk, tel. 
0696/91-31-61 nie wysyłać sms-ów i W01113785

Lombard
pożyczki pod zastaw: RTV, 
AGO, złota, samochodów

uL Dworcowa 32, W-w 0P034613 
lei. 343 5484, kom. 0601228422
O CB-RADIA NOWE, z homologacją oraz telefony 

komórkowe i akcesoria. Radia somochodowe, an­
teny, sprzedaż, sklep (w g. 10-18, w sobotę do 
13), wysyłka za zaliczeniem pocztowym, faktury 
VAT, raty. Firma działa od 1991 r. Nowość! - ob­
rotowe anteny TV naziemnej na wszystkie pro­
gramy. Świdnica, ul. Żeromskiego 28, tel. 
074/853-13-01 (fax) W01102475

CB-RADIO ALAN 48 PLUS, 5 KMER, 9 EMG, reg. MC Cain, 
filtr ANL, 5 pamięci, wyświelacz LCD, 4 W, nowa antena Ma­
gnum AT71 • 470 zł. Wrodaw, teł. 0888/38-08-00 
CB-RADIO ALBREC HT, AM/F M/PA, z anteną samochodową 
Alan 9 Pius - 500 zl. Bolesławiec, tel. 0608/86-35-14 
DEKODER SAT PHILIPS 6010 • 370 zl. Brzeg, tel. 
0889/73-39-99
DEKODER SAT PHILIPS 6010, wykupiony na własność • 290 
zł. Brzeg, tel. 0888/83-00-66
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1 PR0JEKT0WANIE-ZABUD0WY-2IJ|CZA-AKGES0RIA czynne : m is  sob iim s
1 BLOKADY DIPOL - AUTO ALARMY - GSM
O ABSOLUTNA NOWOŚĆ SECA 2, (włoski pakiet 

Sky, Primafilia, Calcio, Tequilla hiszpańska). 
Dzwoń po szczegóły. Anteny-cyfrowe, skup, 
sprzedaż, programowanie dekoderów najnow- 
szyn softem, 2000 programów, w tym sport (liga 
włoska), progr. filmowe, bajki, erotyka 24 godz. 
(Spice Platinicum, Tequilla X, Kiosque). Pakiet na. 
Kenwooda, Pioneera i, wiele innych. Wrocław, tel. 
0888/17-55-68, 0503/77-80-18 (nieaktualny) 
W02011994

LOMBARD
Wrocław, d.&obkiYfeka 133/13 5 î tok SUNKKA 
tel.071/ 362 12 77,0504 601 601

O ABSOLUTNIE NAJTANIEJ DEKODERY SAT I IN­
STALACJA ANTEN SAT, programowanie tunerów 
Philips 3010 i 6010 (po Wizji), Pioneer D-BOX2, 
Dreambox, Ferguson, różne tunery FTA, tzw. su- 
permarkowe • zadzwoń, może zwiększysz jego 
możliwości. Skup - sprzedaż tunerów. Instalacja 
anten SAT i „zezów”. Szybka realizacja zleceń. 
Kupię stare karty. Wrocław, tel. 0888/83-87-65 
W02029645

ADAPTER + radio + odtwarzacz na kasety • 150 zł. Bierutów, 
tel. 071/314-61-56
O AGD, RTV, KOMPUTERY I INNE, konkurencyjne 

ceny (hurtowe). Możliwość negocjacji cen, roz­
mawiamy w j. polskim. Bardzo dobra współpra­
ca z krajami UE! Tel. 0049/160-97-02-6246, Niem­
cy W01071615

03 H5H - AKUMULATORY DO KAMER WIDEO, Sony. 
JVC, Fuji. Casio, Konica, Minolta, Nikon, Olympus, Pa­
nasonic i Samsung, firmy Solaris i Foof, gwarancja •
55-180 zi/szL Wrodaw, tei. 0509/89-29-12 170186765 

AMPLITUNER AIWA AV-D58, do kina domowego, 5x80 W, 
RDS EON, Ddby Digital DTS, DSP, polska instr., na gwaran­
cji, z pilotem, kolor srebmy, wejście cyfrowe, optyczne i elektr. 
• 550 zŁ Wrodaw, tel . 0505/09-57-50 
AMPLITUNER ONKYO TX-DS 575, 5x100 W, RDS, Ddby 
Pro Logic • 950 zł. Wrocław, tel. 0600/47-35-89 
AMPLITUNER ONKYO TX-SV525R, czamy, DSP, RDS, MRX, 
Dolby Surround Pro Logic, 5.1, stan b. dobry • 620 zł. Wro­
cław, tel. 0509/49-31-82
AMPLITUNER SONY STRDE 435, nowy - 600 zł. Wrocław, 
teł. 071/343-59-05
AMPLITUNER TECHNICS, RDS, z pilotem • 500 zł. Wrocław, 
tel. 0695/59-07-84
AMPLITUNER THOMSON PSP-600, Dolby Pro Logic, wbu­
dowana zmieniarka na 3 CD, RO z RDS, w zestawie 5 gło­

DEKODER SAT PHILIPS 6010, cyfrowy, 30 kanałów w jęz. 
polskim • 300 zł. Leszno, tel. 0603/8940-88 
DEKODER SAT PIONEER 1530 • 250 zł, woj. dolnośląskie, 
tei. 0609/12-02-29
GŁOŚNIK HANSSEN samochodowy, niskotonowy, 300 W, 8 
Ohm • 200 zł. Sucha Górna, powiat polkowicki, lei. 
0888/15-75-84
GŁOŚNIK JENSEN, samochodowe, 400 W, fi 30 cm, idealny 
do subwoofera, nowy, zapakowany • 200 zł. Wrodaw, tei. 
0692/58-29-28
GŁOŚNIKI: Emphaser EXT10 T2,5Ó0 W, RMS, cena • 300 
zi, Cervin Vega LE 18*, 500 W - 400 zł, Visaton 18*, 800 W • 
400 zł, Infinity Kapra 1 CS, cena • 100 zł, Pioneer TSW 400, 
500 W, cena - 280 zł i końcówka mocy Fugion 2x200/1x600 
W, RMS, cena - 700 zł i inne. Legnica, tel. 0606/3147-86 
GŁOŚNIKI DURABRAND WM4201, 75 W • 40 zt. Wrodaw, 
tel. 0660/73-0346
KAMERA WIDEO CANON MV590, MiniDV, cyfrowa, mała, 
nowa -1.250 zł. Wałbrzych, teł. 0603/51-52-37 
KAMERA WIDEO CANON, Hi-Fi stereo typ UC 5000,8 mm, 
z pełnym osprzętem + kasety i torba • 340 zł. Wtodaw, teł. 
071/342-39-15 .
KAMERA WIDEO JVC GR-D 73, cyfrowa, mini DV, nowa, 
zapakowana, 24 mies. gwarancji, wbudowany aparat cyfro­
wy, karta pamięci, kasety, biała lampa LED, pilot, zoom 700x, 
pokrowiec • 1.600 zł. Wrocław, tel. 0668/16-23-52 
KAMERA WIDEO PANASONIC NV-GS10, nowa, na gwaran­
cji, pełny osprzęt -1.050 zi. Wrodaw, tel. 0602/27-60-97 
KAMERA WIDEO SAMSUNG HI-8, bogate menu, komplet­
na, pudełko, kable, mało używana, stan b. dobry • 600 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/755-7147,0502/26-75-40

KOMIS OP9961* 
SKUP-SPRZEDAŻ RTV 

DUŻY WYBÓR, NISKIE CENY 
Wrocław, ul. Traugutta 69, 

tel. 071/341-49-68

KAMERA WIDEO SAMSUNG VP-D26, nowa, na gwarancji, 
karta pamięci, pełny osprzęt- 1.150 zł. Wrocław, tel. 
0602/27-60-97
KASETY WIDEO, z filmami erotycznymi • od 10 zl/szL Wro­
daw, teł. 071/321-21-91,0503/33-36-32 
KASETY WIDEO, z filmami o tematyce erotycznej • 20 zł/szL 
Wrodaw, tel. 0694/19-19-96
KINO DOMOWE, odtwarzacz DVD Panasonic 75, wzmac­
niacz Yamaha 520, dżwiek 5.1, uszkodzony pilot, kdumny 
STX, 5x80 W. aktywny subwoofer Empire 120 • 1.500 zl. Oła­
wa, tel. 0609/25-76-19
KINO DOMOWE PHILIPS, Ddby Digital 5.1, odtwarzacz DVD, 
subwoofer, 5 głośników • 590 zł. Wrodaw, tel. 0503/52-8942 
KINO DOMOWE PHILIPS, nowe, amplituner FR 994, odtwa­
rzacz DVD 763, kolumny 5+1 • 1.070 zł. Wrocław, tel. 
0602/27-60-97
KINO DOMOWE SONY STR-K660P, amplituner, subwoofer, 
5 głośników, Dolby Digital Pro Logic II, Digital DTS • 880 zi. 
Brzeg, tel. 0888/83-00-66
KINO DOMOWE SONY HTP-1900, nowe, 2-elementowe, 
kolumny 5+1 • 1.030 zl. Wrocław, tel. 0602/27-60-97 5
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KINO DOMOWE VOICE KRAFT, 200 W, satelity 60 W, cen­
tralny 120 W - 670 zł.,Wrocław, tei. 071/373*75-91, 
0695/59-07-84
KOLUMNY, BW 601S3, BW6025S3, BW 602S2. od 1.000 zt. 
Wrocław, tel. 071/372-39-39
KOLUMNY ALTUS, 75 W, po wymianie głośników basowych, 
średniotonowych, stan b. dobry • 27C zł. Legnica, tel. 
0663/36-13-33
KOLUMNY ALTUS 75, 110 W i 50 W. Wrocław, tel. 
0500/74-04-98
KOLUMNY B&W, 602 S2, czame, z podstawami, stan ideal­
ny • 1.050 zł. Wrocław, teł. 0605/95-09-60 
KOLUMNY CAT, 150 W, nowe - 300 zł. Wrocław, tel. 
0695/59-07-84
KOLUMNY MAGNAT, 150 W • 400 zł. WroblaW, tel. 
071/373-75-91
KOLUMNY MILDTON, 2 szt., z głośnikami Tonsil 200 W, ba­
sowy, średni, wysoki, uszkodzone membrany, średnica baso­
wego 25 cm - 180 zł Morawa, powiat świdnicki, tel. 
0888/57-77.78
KOLUMNY TAN NOY MERCURY, czarne, wysokiej klasy, 120 
W, 8 omów • 580 zl. Wrocław, teł. 0693/39-64-92 
KOMPAKT SONY, na-5 CD - 250. zł. Wrocław, tel. 
0601/58-50-95
KORPUSY : J.VC KD.-LH70R - 300 zł, JVC KDS653R ■ 150 
zł, JVC KDS 6.11R - 70 zł̂ Blaupunkt CD33 - 200 zł, Pioneer 
DEH-P 443R • 170 zł, JVC KDS 891R, MP3 • 300 zł, Red 
Star CD 801, MP3 -100 zł, Sanyo EX CD1000, z RDS • 150 
zł, Medion MD 4366 • 80 zł, inne łub kupię panele. Legnica, 
teł. 0888/88-20-29.
KUPIĘ ANTENĘ SAT : Philips, Pióneer, Pace, Kenwood, 
Thomson, możliwy dojazd. Lubin, tel. 0505/69r98.11 ■
KUPIĘ KOLUMNY ALTUS. Wrocław, teł. 0601/58-50-95 
KUPIĘ KORPUS JVC KD-SX 925.R. Wrocław, tel. 
0511/53-82-58
ÛPIĘ KORPUSY, Sony, JVG, Kenwood, Alpine, Blaupunkt, 
Panasonic i inne. Wrocław, tel. 0505/50-1041 
KUPIĘ PANELE, Sony, JVC, Kenwood, AJpine, Blaupunkt, 
Panasonic I inne. Wrocław, tel 0505/50-10-11 
KUPIĘ PANELE i radioodtwarzacze firm: Aiwa, Panasonic, 
BłMpoo!&'dy.(Ł'KenWpGdvAł̂  Wrocław; teł.
0880/79-08-̂;..• ■" | = ■ V -%  : ;• ̂  .:
KUPIĘ RADIOODTWARZACZ, z kompaktem, do Renaulta 
CJto ll, z 1998 r., ze s.tefówaniem przy kierownicy i z wyjśde 
na wyświetlacz/ w rózsądridj • ceflje-Wfocław, te&' 
0SÓ2ffli-76-97 • . -v.. J
KUPĘ RAPICOPTWARZACZEs0Pioneer, MF̂orą;; 
subwoąfery Pioneer> JBL, aparaty, cyfrowe, wzmącniaGzś 
samochodowe firm Pioneer, Magnąt i JBL. Chojnów; tel. 
-0508/52*25-55 •
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE, samochodowe: .Kenwood. 
Pioneer, JVC, Sony, Panasonic, Opel, Alpine, inne, płacę 
najwięcej. Leszno, teł. 0504/23-34-48 
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE, samochodowe, panele, kor­
pusy, kostki, ramki, także uszkodzone. Wrocław, tel. 
0888/88-65-70
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE, samochodowe. Sony, JVC, 
Kenwood, Alpine, Blaupunkt, Panasonic! inne. Wrodaw, tel. 
0505/50-10-11
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE i panele firm: Audi, Opel, 
Aiwa, Blaupunkt, Panasonic i inne modele. Wrocław, tel. 
0660/90-09-45
KUPIĘ SPRZĘT RTV : radioodtwarzacze CD, kasetowe, z 
wysuwanym monitorem DVD i zmieniacze uszkodzone, an­
tenę sal. + dekoder. Legnica, tel. 0888/88-20-29 
KUPIĘ SPRZĘT RTV: radioodtwarzacze, korpusy i panele. 
Wrodaw, tel. 0504/46-76-68
KUPIĘ WIEŻĘ DIORA, 5-segmentową: 502, 504,506, 702, 
704, 706, w dobrym stanie. Wrodaw, tel. 071/326-17-24, 
0603/29-53-50
KUPIĘ WIEŻĘ TECHNICS. Wrocław, teł. 0601/58-50-95 
KUPIĘ WZMACNIACZE, Sony, JVC, Kenwood, Alpine, Blau­
punkt, Panasonic i inne- Wrocław, tel. 0505/50-10-11 
MAGNETOFON TECHNlĆS 474, stan idealny -170 zł. Wro- - 
cła w tel 060'2/27r60-97 ‘
MAGNETOWID GRUNDIG VP 660, stereo, jXTv pilot, 2 x 
eurozłącze, czincze • 190 zf. Długołęka, teł. 0717315-20—91Ł 
0Ś04/29-27-67 - • ' -
MAGNETOWID PANASONIC NF-F7.0, 7-gJoWicówy, stan b 
dó>ry - 300 zł.-Wrocław, tel. 071/321 -21-91,0503/33̂36-32 
MAGNETOWID PANASONIC, ̂-głowicowy, szybkie obroty.i .- 
przewijanie, show-view, kieszeń boczna, Superdrive, stereo 
Hi-Fi - 300 zł. Wrodaw, tel. 071/782-27-26,0506/02-63-06 
MAGNETOWID PHILIPS VR.71Ó, czamaobudowa, 6-główi- 
cowy, kupiony w Niemczech - 555 zł (cena w sklepie * 666 
DM) + miniwieża Sony FH-311R gratis. Głogów, tei. 
076/726-05-47
MAGNETOWID SHARP, mało używane -120 zł. Oborniki 
Śląskie, teł. 071/310-17-55
MAGNETOWID SONY SLV-E5,4-głowicowy, z pilotem, czar­
na obudowa, stan b. dobry -. 300 zł. Wrocław, teł. 
071/327-67-26
MAGNETOWIDY, Tensaj - 120 zł. Daewoo • 120 zl, Tdefun- 
ken • 120zł, Thomson • 120 zł. Wrodaw, tel. 071/765-92-76 
NAGRYWARKA DVD, nowa, MP3; S-VCD, DVD+R/RW, DV, 
Photo/tuner TV, show-view, dużo funkcji, srebrna lub czarna 
obudowa • 400 zl. Legnica, tel. 0503/90-30-60 
NAGRYWARKA DVD LG, nowa, srebrna obudowa, nagrywa 
i odtwarza wszystkie formaty - 990 zł lub zamienię na telefon 
GSM. Świdnica, tel. 0695/12-34-25 
ODTWARZACZ DVD, MP3, nowy - 500 zł; Wrocław, tel. 
0601/77-52-86
ODTWARZACZ DVD DENON DVD 1710, MP3, JPeg, WMA, 
progresive scan, wyjśde, kompozyt, wysokiej klasy obraz i 
dźwięk, kolor czamy, stan dobry, na gwarancji • 250 zł. Wro­
daw, tel. 0505/09-57
ODTWARZACZ DVD MANTA ALIEN, czamy, 2 lata gwaran­
cji, pilot, stan idealny • 160 zł. Wrodaw, tel. 0508/19-31*95 
ODTWARZACZ DVD PANASONIC, przenośny, monitor LCD 
5’, torba, kable, pilot, słuchawki, stan idealny - 550 zl. Trzeb­
nica, tel. 0602/35-91-21
OB ODTWARZACZ DVD YAMAKAWA DVD-255, nowy, 

Dolby Digital 5,1, DTS, odczyt formatu 
OHER/\DuCDO»f€̂
kolor srebmy lub czamy, czincze, wyjście s-video, eufo- 
ztącze, wyjście optyczne i koaksjalne, pilot, gwarancja - 
139 zł. Dzierżoniów, tel 074/831-87-00,0509/36-02-57 
100198825 . ' ....

ODTWARZACZ MP3,1 GB, nowy, oryginalnie zapakowany, 
podzespdy Samsung, radio, dyktafon, menu w jęz. polskim • 
335 zł. Wrodaw, tel. 06Ó4/17-54-02 
ODTWARZACZ MP3 CREATJVE JUKEBOX, 5 GB, łądowar- 
ka, lądowarka, zasilacz, etui ochronne - 250 zł. Wrodaw, tel. 
q71/368r15rQ3̂ v . m  L a i
ODTWARZACZE MP3 : 256 MB - 222 żł, 512 MB - 322 żł, 
nowe. Bielawa, powiat dzierżoniowski,-.teł: 074/833-3̂96; 
0504/38-36-34
PANEL BLAUPUNKT -120 zl. Wilkowice, powiat leszczyń­
ski, tel. 0691/50-30-80
PANELE : JVC KDS 757R • 150 zł, Pioneer DEA-D 2130 - 
150 zł, Sony CDX 4000 -150 zł, Alpina TRA 7-566 • 100 zł, 
Pioneer KEH-P 5400 • 70 zł̂Pioneer KEH-M 4500 lub kupię 
korpusy. Legnica, tel. 0888/88-20-29 
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY NEC VT45, nowy, 1000 
ANSI, 800x600 (maksymalnie 1280x1024), 350:1,10% zu- 
źyda lampy, do Jcina domowego’ i projekcji, stan idealny - 
1.690 zł. Świdnica, tel. 0506/90-95-17 
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY SONY VPL-CX5, 2000 
ANSI, rozdzielczość 1024x7768, z pilotem, dokumentacja, 
nowy stan idealny - 2.690 zł. Świdnica, tel. 0506/90-95-17 
RADIOODTWARZACZ, samochodowy, .kameleon*, 7 kolo­
rów wyświetlania, MP3 + pilot, winda, dużo opcji - 360 zł. 
Kłodzko, teł. 0600/56-19-74
RADIOODTWARZACZ, oryg. do Opla Astry -180 zł. Wał­
brzych, teł. 0693/52-74-98

RADIOODTWARZACZ AIWA CDC-R907R, kolory wyświetla­
niâ z RDS, na 1 płytę CD, 4x45 W, X-bass, cena 300 zl, 
Alpine CDMS785PR-B, z RDS,;na 1 płytę CD, sterowanie«yb- 
wotifeifefiV, CD-text, 4x45 “W •' 400. zLjtnne. Wrodaw, tel.
*0660/90̂9-45 ' ‘
RADIOODTWARZAtZT?LPINE, wfsûanytnonilor/stan b 
dobry - 5.0(50 zł. tódż, tel. 0693/29-24-71 
RADIOODTWARZACZ ALPINE, na 1 CD -370 zł Wałbrzych, 
teł. 0603/51-52-37
RADIOODTWARZACZ ALPINE CDA-9855R, RDS, MP3, 
WMA, animacje, sterowanie subwooferem, el. opuszczany 
panel, model 2005, nowy, nieużywany, kartori,instrukcja, pi­
lot • 1.400 zł. Wrodaw, tel. 0888/11-0444 £ 
RADIOODTWARZACZ ALPINE CDE-9847R, RDS, MP3, 
WMA, sterowanie subwooferem, model 2005, fabrycznie 
nowy, nieużywany, karton, instrukcja - 720 zł Wrocław, tel. 
0888/11-0444..
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT CD-33, na 1 płytę CD, 
z RDS, X-bass, 4x45 W, nowy model, zielony wyświetlacz, 
stan b. dobry - 300 zł. Wrocław, tel. 0696/55*17-54 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT HAIDELBERG, 4x45 W, 
winda, X-ba.ssMz.RDS, cyfrowy korektor, na ,1. płytę. CD, ste* 
rowanie subwooferem, niebieski wyświetlacz - 350 zł. Wro- 
dąw,;tef. #§88/22<98?17 •; ; ? • ; iĄ \, 
l̂ÓODfWAF̂ACẐl̂ UNKT-Ręa-̂ .̂ RbS+.zmî  

niarka Kenwood, na 10 płyt ĆD + kabel • 350 zł. Wrodaw, tei. 
0508/66-02-22 .
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT MILANO MP-34, win­
da, nowy model, 4x45 W, X-bass, equalizer, stan b. dobry • 
420 zł. Wrocław, tel. 0660/90-0945,
RADIOODTWARZACZ CLARION FU-2471 A, z 2003 r.; na 1 
płytę CD, RDS, dużo funkcji, do Peugeota, stan idealny • 250 
zł. Bojanowo, powiat rawicki, lei. 0609/16-81-87 " 
RADIOODTWARZACZ CONCERT, do Audi A8, nowy' model 
- 700 zł. Lubirr, tel. 0661/6143-69 
RADIOODTWARZACZ FIRST, samochodowy, na 1 płytę CD, ‘ 
wyjśde na wzmacniacz • 200 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 0601/97-05-32 -
RADIOODTWARZACZ FORD 3000, zpanelem, szeroki -180 
A  Bojanowo, powiat rawicki, tel 0506/97-27-93, 
RADIOODTWARZACZ FORD SUND 2000, stan b. dobry • 
130 zł. Wrodaw, tel. 0695/55-02-87 , 
RADIOODTWARZACZ JVC, KD-LX30R, kameleon", na 1 
płytę CD, CD.texi • 420 zł. Bolesławiec, tel 0601/7947-64 
RADIOODTWARZACZ JVC KDSH 99 RB, MP3,.equalizer, 
wszystkie wyjśaa • 640 zl. Jawor, tel. 0503/71 -10-07 
RADIOODTWARZACZ JVC; KD-LH 70R, MP3, CD, winda, 
wyjśde na wzmacniacz, subwoofer, pilot - 620 żl lub zamie­
nię na inny. Lwówek Śląski, tel. 0604/58-7944,0693/62-46*30 
RADIOODTWARZACZ JVĆ KD-SX-939 R, samochodowy • 
350 zł. Prudnik; teł. 0663/45-14-04 
RADIOODTWARZACZ JVC KD-NX, RDS, nowy, nawigacja, 
gry, animacje, kompas, kdor srebmy, oryg. antena, oryg. pły­
ta do nawigacji na 11 krajów Europy - 890 zł. Wtodaw, tei. 
0888/38-08-00
RADIOODTWARZACZ JVC KD-S71R, na 1 płytę CD, 4x45 
W, system antywstrząsowy, z RDS • 290 zł, Pioneer 
DEH-1500R, na 1 płytę CD, z RDS, 4x4Ś W, stan b. dobry - 
300 zł, Blaupunkt San Remo, na 1 płytę CD; z RDS, 4x45 W, 
X-bass, cena 270 zł i inne. Wrocław, tel. 0696/55-17̂54 
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH99R, aluminiowy panel, 
MP3, winda, 4x50 W, model najwyższej klasy, sterowanie 
subwooferem, mosfet - 650 zł, Pioneer DEH-3600R, MP3, 
4x50 W, z RDS, winda, mosfet, equalizer, instrukcja - 530 zł. 
Wrocław, tel. 0696/55-17-54
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-306, kolor, srebrny, 
stan idealny - 350 zł. Pdkowice, tel. 0500/59-9842 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD, na 1 płytę CD, stan ide­
alny 4 x 35 W, z RDS • 180 zł. Stary Jaworów, gm. Jaworzy­
na Śląska, powiat świdnicki, tel 0888/58-2349 
RADIOODTWARZACZ MAGNAT, tuba 300 W, stan b. dobry 
• 250 zl, woj. dolnośląskie, lei. 0609/88-92-26 
RADIOODTWARZACZ OPEL CAR400, z RDS, auto-rever- 
se, panel;.Dolby BC, wyszukiwanie, utworów, karta kodowa. 
Instrukcja, współpracuje z kierownicą wielofunkcyjną • 190 
. zf. Bojanowo; powiat rawicki, tel. 0607/42-33̂52v- 
RADIOODTWARZACZ PANASONIC CQDFX 301,4 x 50 W, 
.winda,.pilotyRDS*.4.10 zł. Jawor, teł: 0503/7.1 -10r07 . . 
RADIOODTWARZACZ PANASONIC RDP4130ft, zRDS, ha 

' 1 plytęrĈ̂ziełohy wyświ&tlacź, 4x45 W, stan i<Śałny— 300 
i . Wrodaw, Teł. 0888/22.'98-17 >
RADIOODTWARZACZ PANASONIC RDP-666, winda’ koló- 
rowy wyświetlacz, na 1 płytę CD, 4x40 W, stan b. dobry - 300 
zł, Blaupunkt San Remo, na 1 płytę CD, z RDS> kolory wy­
świetlania • 250 zł, JVC KD-S8R, z RDS, na t płytę CD, equ- 
alizer - 290 zł i inne. Wrocław, tel. 0660/90*0945. 
RADIOODTWARZACZ PANASONIC DFX*3300N, MP3,4x50 
W, winda, niebieski wyświetlacz, z RDS, CD-texf, 2xRCA - 
500 zt I inne. Wrocław, tel. 0660/90-0945 
RADIOODTWARZACZ PHILIPS; Samochodowy, kasetowy ♦ 
kieszeń • 100 Zł. Oleśhica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
RADIOODTWARZACZ PHILIPS, ze zmieniaczem Philips, na 
6 płyt CD, do Opla; z wyświetlaczem • 650 zt. Opole, tel. 
0606/31-84-15
RADIOODTWARZACZ PHILIPS RC-Ó26 + zmieniarka na 6 
płyt CD • 250 zł. Wrocław, tel. 0604/88-72-71 
RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH P-8010, animacje, 4 
x 50:W;-wsźys1kie wyjścia - 410 zł. Jawor, tel? 0503f71-10H07 
RADIOpDTWARZACŹPIONEERDEH-P740CMP,MP3,ani- 
maqe, mosfet, pilot; dokumentacja, islan b. dobry - 830' zł. • 
Jelenia Góra, tel. 0600/81-86-08 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P960 MP,-Premier, 
podwójny panel Organie, 4x50 W, mosfet, procesor dźwięku, 
kompletny/pudełko - 2.350 zł lub zamienię na inny. Lwówek 
Śląski, tel. 0693/6246-30,0880/22-99-22 , 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-2460R, na 1 płytę CD; 
winda, 4x45 W, ź RDS, equalizer, system antywstrząsowy, 
dużo ftjnkcji, wyjśde na wzmacniacz - 320 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-42*14
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P77MP, na 1 CD, 
nowy, alum. panel. Winda • 1.350 zł. Wałbrzych, tel. 
0603/51-52-37
RADIOODTWARZACZ PIONEERDEH4700R, na 1 płytę CD, 
z RDS, zdejmowany panel, nowy model, wyjście na wzmac­
niacz, stań b. dobry - 300 zl. Wrodaw, tel. 0660/90-0945 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-1700R, na 1 płytę CD, 
z RDS, 4x45 W, nowy model - 300 zł, Panasonic RDP-113N, 
na 1 płytę ĆD, z RDS, 4x45 W, nowy model, niebieski wy­
świetlacz - 300 zł, Kenwood KDC4070R, na 1 płytę CD, z 
RDS, zdejmowany panel, 4x40 W * 300 zł i inne. Wrodaw, 
teł. 0696/55-17-54
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-7400R, animacje, 
MP3, sterowańie subwooferem, z RDS, winda, mosfet, equ- 
alizer, 4x50 W - 800 zł, JVO KD-GH801R, MP3, -animacje, 
winda, z\RDS, 4x50W, sterowanie subwooferem, CD-text, 
cena 650 A i .inne. Wrodaw,.teł. 0696/55-17-54 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DĘH-.3400R, na 1 płytę CD, 
4x50 W, mosfet, z RDS, equalizer - 380 zł, Panasonic 
DFX400N, Wińdâ 4x45 W, niebieski wyświetlacz, z RDS, na 
1 płytę CD . 350 zł, Pioneer DEH.2430R, winda, 4x45 W, 
equalizer, na 1 płytę CD, CD-R/RW :350 zł i inne. Wrocław, 
-tel. 0660/90-0945
RADIOODTWARZACZ SONY, samochodowy, 4x30 W, RDS, 
zdejmowany panel - 90 zł. Lwówek śląski, tel. 088O/92-9t-91 
RADIOODTWARZACZ SONY XR*4300RV, 4x50W, RDS, 
zdejmowany panel + etui na panel - 200 zł. Oława, teł. 
0504/18-30*73
RADIOODTWARZACZ SONYCDX-L40QX, samochodowy, na 
1 płytę CD, RDS, 4x45 W, czerwony wyświetlacz, zdejmowa­
ny panel, stan idealny . 250 zł. Szklarska Poręba, powiat je­
leniogórski, tel. 0601/31-36-09 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-MP40, MP3, 4x50 W, z 
pilotem, winda, z RDS, X-plod, na 1 płytę CD, sterowanie 
CD, stan b. dobry - 500 zł. Wrodaw, tel: 0696/55-17-54 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-5850R, kdory wyświetla­
nia, na 1 płytę CD, z RDS, winda, D-bass, cena 300 zł, Pana­
sonic DFX-602N, animacje, winda, 4x50 W, z RDS, mosfet,

na 1 płytę CD, CD/CD-R/RW - 490 zł i inne. Wrodaw, tel. 
0660/90-09-45
RADiOODTWARZACZ SONY CDX-MP40, MP3, 4x50 W, z 
pilotem, winda, X*plod, DSO, E03 * 500 zł, Panasonic 
DFX*572N, MP3,4x50 W, winda, sterowanie subwooferem, 
z RDS • 490 zł, Blaupunkt Los Angeles MP72, MP3, WMA, z 
RDS, winda, 4x50 W, sterowanie subwooferem, kolory wy* 
świetlania • 650 zł -Wrodaw, tel. 0660/90*0945 
RADIOODTWARZACZE: JVĆ KDLH 111 .kameleon’, cena • 
510 zł, Blaupunkt Pronto CD34 • 410 zł, Sony CDX CA900, z 
pilotem • 500 zł, Pioneer DEH 4300 mosfet • 470 zł, Blau­
punkt Valenda CD34, MP3, kolorowy • 480 zl, Kenwood KDC 
306A, equalizer, cena - 330 zł Pioneer DEH 1430, mosfet, 
cena - 320 zł i inne. Bolesławiec, tel. 0500/41 -20-21,,. 
RADIOODTWARZACZE': Philips, kasetowy, winda -130 zl, 
Sony, panel, na 1 plylę CD -170 zł i radoodlwarzacz z pane­
lem, z RDS, 4 wyjścia • 90 zł. Głogów,.tel. 0506/09-20-26 
RADIOODTWARZACZE : Clarion DRX 318, 4 x 45 W, equ- 
alizer,'zdejmowany panel • 320 zł, Sony CDX-L35Ór4'x45 W, 
equałizer • 360 zł, Blaupunkt Essen, 4 x45 W, equafizer, RDS
• 340 zł. Jawor, tel. 0503/71-10-07 .
RADIOODTWARZACZE, CD z nawigacją sat.: Alpine, Sony, 
Kenwood, Pioneer, JVC, VDO, Becker, Blaupunkt, Philips • 
650-2.000 zł, z monitorem DVD Pioneer, Kenwood, inne" 
2.500-8.000 zl. Legnica, tel. 0888/88-20-29 
RADIOODTWARZACZE, CD, MP3: Sony • 400-850'zt, Pio- ' 
neer • 400-1.200 zł, JVC • 400-1.000 zł, Alpine - 650*1.600 
zł/ Panasonic • 400-1.000 zł, Kenwood • 400-70Ó zł, Blau­
punkt • 400-650 zł. Legnica, tel. 0888/88r20-29 
RADIOODTWARZACZE: JVC KDS 891R MP3 • 400 zł, Blau­
punkt Essen CD 33, na 1 płytę CD, folia na wyświetlaczu • 
350 d, Blaupunkt San Francisco CD70, na 1 płytę CD * 400 
zł, Pioneer DEH P443R, na 1 płytę CD * 300 zł, Pioneer, na 1 
płytę CD, MP3 - 450 zl, Sony, na 1 płytę CD • 250 zi. Legnica, 
tel. 0888/88-20*29
RADIOODTWARZACZE : JVC, na Jl płytę ĆD -.250 zł, Pio­
neer, na 1 płytę CD • 250 zl, Kenwood, na t płytę CD * 250 zl, 
inne. Legnica, tel. 0888/88-̂0-29 
RADIOODTWARZACZE: Clarion, na płytę CD, panel,.4x4Ó 
W, anti-schock; RDS, cena • 300 zł, VDO, na jedną płytę CD, 
uchylany panel, 4x40 W, RDS, anti-schock, cena • 320 zl, 
Blaupunkt, kasetowy, RDS, stan idealny, cena -120 żł. Le­
gnica,, tel. 0609/37-58-70
RADIOODTWARZACZE: JVC KD G611, MP3, stan idealny ■ 
610 zł, Sony CDX-522505 MP3, z windą • 410 zł. Legnica, 
tel. 076/72240-13,0880/73-23-51 
RADIOODTWARZACZE : Panaśonic CD, z RDS • 320 zł. 
Sony CD, z RDS - 330 zi, Kenwood CD, z RDS • 370 zł, Pio­
neer CD, z RDS -• 350 zł, VW Beta • 120 zł, Audi Gamma • 
120 zł, Opel, z RDS -180 zł, J VC, z RDS • 150 zł, Pioneer, Z 
RDS • 180 zł, inne. Lwówek Śląski, tel. 075/784-30*96, 
.0609/94-24-04
RADIOODTWARZACZE: Kenwood CD, z RDS • 370 zł, Pa­
nasonic CD, z RDS • 320 zl, Blaupunkt CD, z RDS • 400 zl, 
Sony CD, z RDS • 350 zł, VW Beta, Audi Gamma - 120 zł, 
Opel, z RDS • 180 zł, Pioneer, z RDS • 180 zł, inne. Lwówek 
Śląski, tel. 075/784-30-96,0609/94-24-04 
RADIOODTWARZACZE samochodowe : Medion MD4366, 
CD-Player, 2003 r., zielony wyświetlacz CAR-CD/MP3-RDS, 
panel, Delco CDR-500 (D)F4, RDS, panel, Wditech CarRa- 
dio, CD Laser, RDS, panel, Clarion ARB 1371R PDGP, RDS, 
panel, Blaupunkt, kieszeń, CPS, SQR 26 • 350 zł/szt. Środa 
Śląska, lei. 071/317-53-29,0500/84-8440 
RADIOODTWARZACZE : Pioneer DEH 7700 • 930 zł, DEH 
5700 - 650 zł, DEH 4700 • 500 zł, DEH 3700 • 450 zł, Alpine 
CDE 9843 - 650 zł, Sony MDX 7890 - 400 zł, JVC KD-5711R
• 300 zł. Wrodaw, tel. 0695/25-77-51 
RADIOODTWARZACZE BLAUPUNKT FINISH LINĘ 331 i 
Freiburg SQR 39, oba bez RDS • 75 zł/szt, woj. wielkopol­
skie, tel. 0604/59-61-41
RADIOODTWARZACZE BLAUPUNKT, samochodowe: mo­
del CD 30, 45 W • 250 zł, CD 31, 45 W, z RDS • 270 zł. 
Wrocław, tel. 0888/27-86-96
RADIOODTWARZACZE JVC, samochodowe: model KDS 7 
- 250 zl, KSFX 923, 45 W • 180 zł, KDS 611,45 W • 250 zł, 
KDS 821,45 W - 280 zł. Wrocław, teł. 0888/27-86-96 
RADIOODTWARZACZE KENWOOD, samochodowe: model 
KDC 3021, 50 W - 280 zł, KDC 4070 • 250 zł, KRC 158, z 
RDS • 120 zł. Wrodaw, tel. 0888/27-86-96

zl, Unlversum, 14’, z pilotem ■ 200 zł. Wrocław, tel. 
0692/32-92-58
TELEWIZOR HITACHI 32’, panoramiczny, 100 Hz, klat- 
ka-stop, PIP, 4x AV, stereo Nicam,.pilot, stan b’. dobry - 890 
zl. Jawor, tel. 060§/37-58-70
TELEWIZOR MULTITEC 29", stereo Hi-Fi, menu komputero­
we, 2 eurozlącza, tdegazeta, wejście czincz, z pilotem, srebr­
na obudowa, kineskop Philipsa, stan idealny • 400 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/645-16-59,0601/74-99-81 
TELEWIZOR OKANO 21*, wejśde AV, OSD, pilot • 160 zł. 
Wrodaw,'tel, 0605/57-25-18
TELEWIZOR ORION 321,100-Hz, panoramiczny, srebrna obu­
dowa, oryginalny stolik, menu w j. polskim, stereo, mułli system, 
klatka-stop, Surround, kurtynowe wygaszanie i inne funkcje, nowy 
model 820 zl. Legnica, tel. 076/723-89-15,0504/67-14-69 
TELEWIZOR PANASONIC 25* • 80 zł. Wrocław, tel. * 
071/32540-71
TELEWIZOR PHILIPS 28’, 100 Hz, srebrna obudowa, stereo, 
PIP (obraz w obrazie), stop-klatka, TXT, sleep timer • 620 zł. 
Legnica, tel. 0604/93-37-18
TELEWIZOR PHILIPS 29*, płaski kineskop, 100 Hz, srebrna 
obudowa, klatka-stop, PIP, zoom, dzielenie obrazu x4, x12 i x16, 
kurtynowe wyłączanie, 3 x euro, stan b. dobry * 700 zł. Legnica, 
teł. 0691/50-25*86
TELEWIZOR PHILIPS, 32 cale, panoramiczny, 10Ó Hz, kdor 
srebrny, wersja jubileuszowa, pauza, zoom/stroboskop, mufti 
PiP, stereo Nicam, bogate menu • 1.650 zl. Legnica, tel. 
0889/36-62-77
TELEWIZOR PHILIPS 32*, panoramiczny, 100 HZ, kdor srebr­
ny, zoom 6x, Strobo, różne formaty wyświedanania obrazu i dźwię­
ku, RDS, subwoofer, virtual surround, 3 x EURO, 3 x S-VHS • 
1.100 A Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0505/49-99-55 
TELEWIZOR PHILIPS 29*, 100 Hz, PIP, Strobo, photo, subwo­
ofer - 850 zł. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0505/49-99*55 
TELEWIZOR PHILIPS, 32", 100 Hz, panoramiczny, srebmy, 
stop-klatka, zoom, Strobo, subwoofer, Virtuał Surround, różne 
formaty obrazu i dźwięku, 3 x EURO, 3 x AV, telegazeta, 2-letni, 
oryg. pilot, gwarancja, stan idealny • 1.050 zł. Sobótka, powiał 
wrodawski, teł.0504/63s>54-16
TELEWIZOR PHILIPS, 29’, 100 Hz, panoramiczny,.srebmy, 
stop-klatka, zoom, sirobo, subwoofer, Virtual Surround, różne 
formaty obrazu i dźwięku, 3 x EURO, 3 x AV, telegazeta, 2-letni, 
oryg. pilot, gwarancja, stan idealny • 750 zł. Sobótka, powiat 
wrodawski, teł. 0504/63-54-16
TELEWIZOR PHILIPS 29’, 100 Hz, 2-letni, stop-klatka, stereo - 
1.250 zł. Wałbrzych, tel. 0603/51-52-37 
TELEWIZOR PHILIPS 28’, 2002 r., 100 Hz, klatka-stop, srebr­
na obudowa, zoom, dzielenie obrazu, multi PIP, kurtynowe ga­
szenie, bogate menu, stań b. dobry • 480 zl. Legnica, teł. 
0889/33-67-76 "
TELEWIZOR PHILIPS, 2002 r., .28 caB, kolor srebmy, 100 Hz, 
pauza, zoom, mułti PiP, korektor graficzny, podział obrazu na 4; 
12116 częśd, stan b. dobry • 550 A Legnica, tel. 0889/04-36-07 
TELEWIZOR SANYO 25", czincze, z pilotem, czarna obudowa, 
stan b. dobry - 200 zł. Krzeczyn Wielki, tel. 0692/38-89-22, 
076/840-86-69
TELEWIZOR SCHNEIDER 32’, 100 Hz, panoramiczny, grafito­
wa obudowa, klatka-stop, zoom, PIP, multi PIP x16, Digital scan, 
zmiana formatu, kurtynowe wygaszanie ekranu, TXT, 2-letni i 
inne funkcje, stan b. dobry - 760 zl. Legnica, tel. 076/723-89-15, 
0504/67-14-69
TELEWIZOR SEG, 21’, stereo, TXT, pilot, euroztącze, stan b. 
dobry • 290 zł. Długdęka, tel. 071/315-20-91,0604/29-27-67 
TELEWIZOR SEG 21*, OSD, timer, wejśde AV, pilot -160 zł. 
Wrodaw, teł. 0603/25-2541
TELEWIZOR SHARP 29*, stereo Hi-Fi, menu komputerowe, te­
legazeta, z pilotem, 2 eurozlącza, stan b. dobry • 350 zł. Dzier­
żoniów, teł. 074/645-16-59,0601/74-99-81 
H3 TELEWIZOR SONY KV-253D, 2 eurozłącza, pilot, TXT, 100 

Hz, PIP, menu na ekranie, kdor jasnografilowy - 490 zł (w 
rozliczeniu może być telewizor, może być uszkodzony). 
Wrodaw, tel. 0601/72-78-21 140197795

TELEWIZOR SONY 25*, stereo, TXT, 2 eurozłącza, pilot dwu­
stronny, kineskop Trinitron, stan b. dobry - 390 zł. Legnica, tel. 
076/721-95-31,0500/05-12-78,0500/05-12-76 
TELEWIZOR SONY 14*, kineskop Trinitron, antena, pflot- 250 
zł. Wrodaw, tel. 0508/19-31-95*

ODZYSKIWANIE DANYC
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29”, 100 Hz, plaski kineskop, polskie menu, 2 eurozłącza, S*VHS 
• 1.050 zl. Kowary, tel. 075/718-29-28,0506/62-39-05 
TELEWIZORY: Od 14’ do 29’, używane, ceny od 100 zl. Legni­
ca, tel. 0604/82*2247 .
TELEWIZORY: Lenco, Rodstar, samochodowe, 5*, 10*, 12/220 
V, z pilotem, ceny od 250 zł do 400 zł. Legnica, teł. 0691̂0*2̂̂ 6 
TELEWIZORY: sprawne i uszkodzone • 20-250 zł Lubsko, tel. 
068/457-39-63,0501/46-28-35
TELEWIZORY: Akai 32* • 800 zł, Clątróńic 28* - 450 zł, Sony 
21* - 250 zł. Sec 14* - 200 zł. Wrodaw, teł. 071/344-73-00, 
0503/7446-11
TELEWIZORY : LG 21*, menu w jęz. pdskim, dokumentacja, 
szara obudowa, płaski kineskop, 100 programów, telegazeta, 
stereo • 500 zł, Philips 25*, 100 Hz, kineskop MatchHne, funkcja 
demo, stereo bass, telegazeta • 600 zl, Grundig 28*, Micromax, 
100 Hz, tuner TV saL - 400 zł. VWocław, tel. 071/782-27-26, 
0506/02-63-06
TELEWIZORY: Universum, 25*, stereo, TXT, demo, menu - 270 
zł, Grundig, 29*, stereo, TXT, eurozłącze x 2, z pilotem • 400 zł. 
Wrodaw, tel. 071/765-92-76
TELEWIZORY, Orion, 28’, stereo, TXT, menu, z pilotem • 370 zł, 
Arena, 28*, stereo, TXT, menu, z pilotem - 380 zł. Wrocław, tel. 
071/765-92-76
TUNER FERGUSOW, 8018 MCI, cyfrowy + moduł Aston - 500 
zł. Wrodaw, tel. 0602/21-10-48
WIEŻA CLATRONIC MC 1020, MP3, CD, DVD, magnetofon * 
kolumny, nowa - 450 zf. Wrodaw, tel. 071/357-61 -22, 
0601/77-52-86 *
WIEŻA PIONEER, Wzmacniacz A-705, moc 2x130 W/kompakt 
PD*S 705, magnetofon CT-W 606DR, digital 20 bit, tuner i RDS, 
stan idealny • 1.400 zł. Lubin, teł. 076/724-8446 
WIEŻA SHARP, kdor srebmy, 3-segmentowa, głośniki 5x80 W, 
kompakt na 3 płyty CD,' magnetofon-2-kieszeniowy, tuner 3-za- 
kresowy, menu w jęz. pdskim, Ddby Surround Pro Logic, stereo 
hi-fi - 600 żł. Wrodaw, tel. 071/782-27-26,0506/02-63-06 
WIEŻA SONY, 2004 r., czarna, wzmacniacz FE-370, odtwarzacz 
DVD NS*330, kolumny Ałtus, 2 szt, 140 W/stan b. dobry • 1.450 
zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 076/818-42-63, 
0889/25-23-78
WIEŻA TECHNICS, tuner ST-GT 550, magnetofon 2-kieszenio- 
wy .RS-TR 575, zmieniacz płyt CD SL-PS 670D,-Control Ampłi 
Fire SU*C 800U, wzmacniacz Power Ampli Fire SE*A800S, stan 
idealny - 3,200 zł. Oleśnica, tel. 0500/70-00-70 
WIEŻA TECHNICS SE-HD350, kolor .szampański*, każdy ele­
ment osobno, kdumny w kolorze drewna, pilot, stan b. dobry - 
630 zł. Wrodaw, teł. 0511/77-69-68 
WZMACNIACZ BLAUPUNKT, 640 W, pełna regulacją • 420 zł. 
Legnica, tel. 0503/71-10-07
WZMACNIACZ JBL GTO 6000, 6 głośników, 1100 W, stan ide­
alny -1.100 zł. Opole, tel. 0601/52-84-88 
WZMACNIACZ PYLE, 1000 W, mosfet, pełna regulacja • 520 zł. 
Legnica, tel. 0503/71-10-07;
WZMACNIACZ TECHNICS ŚUV470, klasy AA, 4x80 W, laud- 
ness direct, grube zaciski na kolumny, wentylator, stan dobry, na 
gwarancji, wysokiej klasy dźwięk • 280 zł. Wrodaw, tel. 
0505/09-57-50
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY XM 504Z, Xptode, 500 W, 
4x100 W • 350 zł. Jelenia Góra, tel. 0697/15-95-54 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY, 4-kanałowy, 400 W -1.700 
zł. Nowa Ruda, tel. 0695/4441*94 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWYCRUNCH DRIVE, 4-kanało­
wy, 300 W, RMS • 250 zl. Wałbrzych, td. 0696/46-64-27 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY MAGNAT CENTURY 400, 
4-kanałowy, 4 x 100 W • 250 zt. Wałbrzych, td. 0696/46-64-27 
WZMACNIACZE, tunery radiowe, satelitarne, analogowe - 40 
zł/szt. Wrodaw, td. 0692/32-92*58 .
ZAMIENIĘ RADIOODTWARZACZ, samochodowy, do Toyoty 
Avensis, na 1 płytę CD, MP3 * kaseta • na tdefon GSM, inne 
propozycje. Legnica, td. 0888/88-20-29 
ZAMIENIĘ WIEŻĘ TECHNICS, amplituner 5x100 W, kompakt, 
mińidisc, procesor dźwięku, stan ideatoy+kdumny 300 Wi szalkę 
oszkloną- 5.000 zi - na samochód osobowy, do 15.000 zł. Świd­
nica, tel. 0695/12-34-25
ZMIENIACZ ALPINE, na 6 płyt CD, MP3, okablowanie - 800 
zł. Opole, td. 0601/52-84-88
ZMIENIACZ SONY CDX 51, z przewodami • 150 zł. Polkowi­
ce, tel. 076/845-07-09, 0607/79-77-75
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RADIOODTWARZACZE PANASONIC, samochodowe: mo­
del RDP 152, 45 W - 250 Zł, RD 310, z RDS • 130 zl, RDS 
1300,50 W, MP3 - 380 zl. Wrodaw, td. 0888/27.86-96 
RADIOODTWARZACZE PIONEER, samochodowe: model 
DEH 1500 • 280 zł, DEH 6000, 45 W - 350 zł, KEH 3800, z 
RDS • 130 zł. Wrodaw, tel. 0888/27-86-96 
RADIOODTWARZACZE SONY, samochodowe: model CDX 
L 420,45 W, ż RDS - 250 zł, XK 5800, z RDS • 130 zl, CDX 
M680, black panel - 400 zl, CDX L350,45 W - 250 zł. Wro­
daw, td. 0888/27-86-96
RADIOSTACJA TX-250, profesjonalna * 2.500 zł. Oława, teł 
0661/02-29-75, 0502/22-32-58 
SPRZĘT RTV: radioodtwarzacz CD do Toyoty Ayensis + ka­
seta • 400 zł, odtwarzacz DVD • 200 zł, miniwieża • 150 zł, 
diseman MP3 • 40 zł, walkman - 30 zi, dekoder * pilot • 50 zł, 
zmieniacz Alpine na 6 płyt CD • 150 zł, korpusy CD4 60 zł/szl:, 
korpusy na kasety - 30 zł/szt. Legnica, teł. 0888/88-20-29 
SPRZĘT RTV: tuba Pyle, 400 W • 360 zł, subwoofer, 600 W, 
podświetlany - 320 zl, zmieniacz JVC, tia 12 płyt CD, prze­
wód, uchwyty mocujące, system antywstrząsowy • 320 zł. 
Legnica, tel. 0503/71-10-07 , . .
SPRZĘT RTV: radiomagnetofon + adapter • 90 zł, radioma­
gnetofony Pioneer, Blaupunkt - od 40 do 60 zl, radiomagne­
tofon Panasonic • 130 zl, radioodtwarzacz samochodowy 
Blaupunkt, z lat 50 • 70 zł. Wrodaw, td. 071/791-86-28. 
SPRZĘT RTV: dekodery sat., 2000 programów, najnowsze, 
Pioneer 1430 - 600 zł i Nokia D-Box 2 - 700 zł oraz obrotnica 
cyfrowa HH100GL, Disec 1.2, prod. niemieckiej, nowa, z do­
kumentacją • 250 zl. Wrocław, tel. 071/782-27-26, 
0506/02-63-06
SUBWOOFER, aktywny, 150 W, nowy • 350 zł. Wrodaw, teł. 
071/373-75-91
SUBWOOFER JBL GTO 3000, 600 W, wys. 30 cm • 400 zł. 
Opole, tel. 0601/52-84-88
SUBWOOFER LINUS LIVE R 16D * 150 zł. Wrodaw, tel. 
0880/66-04-63
SUBWOOFER MAGNAT NEON BASS 224, 2x300 W • 400 
zł. Jelenia Góra, tel. 0697/15-95-54 
TELEBIMY PHILIPS, o wym. 230x180 cm, możliwość podłą­
czenia do komputera, wideo, do dyskoteki • 3.000 zł/sztuka. 
Bdesławiec, tel. 0603/03-63*08, 0691/33-86-28 
TELEWIZOR 14* - 65 zł. Wrocław, teł. 071/345-13-91 . 
TELEWIZOR U*, kolorowŷ bez pilota -100 żł. Wrocław, tel. 
071/339-84-83
TELEWIZOR BLAUPUNKT, 17*. kolorowy, TXT, pilot, ifńte. 
na teleskopowa, eurozłącze - 240 zł. Długołęka, tel. 
071/315-20-91, 0604/29-27-67 
TELEWIZOR BLAUPUNKT 28*, stereo, TXT; eurozłącze, pi­
lot - 220 zł. Wrocław, tól."0605/57-25-18 
TELEWIZOR CLATRONIC 21*, czarna plastikowa obudowa, 
eurozłącze, z oryg. pilotem, głowica kablowa - 200 zł, w roz­
liczeniu może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/72-78-21 
TELEWIZOR GRUNDIG 25*, 100 Hz, pilot, stereo, TXT, stan 
b. dobry - 550 zł. Wałbrzych, tel. 0511/52*10-78 
TELEWIZOR GRUNDIG, LCD, 26*, nowy, w pudełku, kon­
trast 1:600, jasność 1:2000, multi PIP, stereo, RGB, czincze, 
kolor srebmy, nowoczesny wygląd, plaski (6 cm), polskie 
menu, pilot, kupiony za 4.000 zł, cena • 2.500 zl. Wrodaw, 
tel. 0503/67-00-53 ,
TELEWIZOR GRUNDIG 32*, multi system, wszystkie dodat­
ki, stan b. dobry -1.700 zl, Thomson, 100 Hz, z pilotem • 800
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TELEWIZOR SONY KC-C2961D, 2 eurozlącza, z pilotem, tele­
gazeta, gniazdo słuchawkowe - 400 A w rozliczeniu może być 
inny, sprawny lub uszkodzony. Wrodaw, td. 0601/72-78-21 
TELEWIZOR SONY, 29*, płaski kineskop, 100 Hz S-Video, Ddby 
Surround, z pilotem, 2 eurozłącza, czincze, kolor srebmy, 2-let­
ni, mało używany, I właśddd, kupiony za 3:400 zł, stan idealny 
-1.000 zł. Wrodaw, td. 0501/17-71-91 
TELEWIZOR SONY 29*, 100 Hz, PIP (obraz w obraziê 2.euro- 
złącza, S-VHS, czincze, demo, b. dobry obraz i dźwięk - 750 zł. 
Wrodaw, Id. 071/355-12-94,0505/96-50-88 
TELEWIZOR UNIVERSUM 28*, panoramiczny, 3 eurozłącza, PIP 
(obraz w obrazie) • 600 zł. Wrodaw, tel. 071/355-12-94, 
0505/96-50-88
TELEWIZOR WATSON 21*, telegazeta, menu, eurozłącze, pilot 
• 200 zł. Wrodaw, td. 0605/57-25-18 
TELEWIZORY : Hitachi 32*, panoramiczny, 100 Hz, stereo łty 
carp, pilot, cena - 890 zł, Orion 28*, panoramiczny, 1Ó0 Hz, ste­
reo, Srebrna obudową pilot, cena; $90 zj, tąvion 32*, panora- 
miczny,100 Hz, 4 x AV, pilot; cena • 850 zł. Jawor, teł. 
0609/37-58-70
TELEWIZORY: Philips, 32*, 100 Hz, panoramiczny, kolor srebr­
ny, PIP, Ddby Surround Pro Logic, 3 eurozłącza, S-VHS -1.150 
zł, Panasonic, 28", 100 Hz, kdor srebmy, polskie menu, 2 euro­
złącza, S-VHS • 800 zł. Kowary, tel. 075/718-29-28, 
0506/62-39-05
TELEWIZORY: Loewe,.28*, 100 Hz, panoramiczny, kdor srebr­
ny, polskie menu, PIP, sat, kurtyna, 2 eurozłącze, S-VHS • 900 
zł, Philips, 29*, 100 Hz, kdor srebmy, pdskie menu, 2 eurozłą­
cza, Surround - 900 zł. Kowary, tel. 075/718-29-28,0506/62-39-05 
TELEWIZORY : Thomson. 28*, 100 Hz, panoramiczny, kolor 
srebmy, 3 eurozłącza, SA/HS, polskie menu, zoom • 800 zł, Pa­
nasonic, 29*, 100 Hz, kolor srebmy, płaski kineskop, 2 eurozłą­
cza, S-VHS • 1.050 zł. Kowary, td. 075/718-29-28,0506/62-39-05 
TELEWIZORY: JVĆ, 29*, kdor srebmy, płaski kineskop, DVD, 
Dolby Surround Prp Logic, 3 eurozłącza, S-VHS • 750 zł, Philips,
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Heart: Replicants Rampage, T72: Balkans on Fire! 
Cricket 2005, Championship 05 PI, Boiling Point 
Road to HeU, Imperial Glory, Big Mutha Truckers 
2, Stronghold 2 filmy DivX: Wojna światów, inne, 
bajki dla dzieci, szybka, realizacja, wysyłka i, 
dowóz we Wrocławiu gratis, sprawdzone, tel. 
0607/49-57-50 Wrocław W01116945

O 0% A-B-CEN1 CD-4ZŁ, 1 DVD-13ZŁ, FILMY, GRY, 
BAJKI DO DVD I PC, DZWOŃ I PYTAJ, O PRO­
MOCJĘ: Fantastyczna 4, Pani Smith, Wojna Świa­
tów, Madagaskar, Ong Bag II, Batman początek, 
Kubuś, Tarzan 2, Zgadnij kto? Sposób na te­
ściową, 7 sekund, Juiced, Falcon 4.0, PS i OPS, 
Pariah, GTA S.A., Cold Fear, Empire Earth 2, 
Twierdza, Bouling Point i inne, spis gratis, wy? 
syłka 24 h, gwarancja! Dzwoń! Tel. 0697/64-82-07 
W02029725
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ANT Computers Sp. z o.o. WROCŁAW ul. Grabiszyńska 281;
+71 360-94-36; +7»1 360-94-37; hk71 3633307'

www.ants.pl
!!! setki rewelacyjnych cen w internecie III

ANT S e rw is
P rofesjona lny S erw is K om puterów  PC

+71 360-94-38; serwis@ants.pl
Jeżeli nie wiesz, który- .zadzwoń i porozmawiaj z naszymi specjalistami: pomogą Ci zamówić dokładnie to. czeao ootrzebuies;

ZADZWOŃ PO CENĘ SWOJEJ KONFIGURACJI ii! Dowóz na terenie Dolnego Śląska!!!
AMD Sempron 2300+ 333MHz 
Płyta AsrockK7S41GX mATX 
Karta graf. 32 MB AGP SHARE 
Karta muzyczna AC 6 channel 
128 MB DDR; 4XUSB 2.0,
Dysk IWardy 40GB 7200; K. sieciowa 
FDD 1,44 DVD 16/48 Lite-On

RATA: 37,004bgi

CENA: ? S S P  
INTEL CELERON D $3$) 2.6 Ghz 
Płytę INTEL 848 LGW5 533MHz 
G-Force FX 5200 128 MB TV
Karta muzyczna 3D Ac97 6 KANAŁÓW
256 MB DDR 400; 4 x usb ^  
Dysk Twardy 80QB 7200; A  
FDD 1,44; DVD 18/48 
klawiatura, mysz RATAiRiŚjii%

AMD Sempron 2600+ S754
Płyta K8 NF3 DDR400/SATA/8754 
G-Forco M
Karta muzycpj$|ft&Ac97 8 ,kanałów |
256 400 W pU x u #  2.0
DysK TWardy 80GB 7200; LAN 
gpfr.44 DVD 16/48 J# 
klawiatura, mysz w l iE  JJATAJ.51 ̂ 0 zł

(CENA:
INTEL PENTIUM 4  3 ,0 G n Z  1MB 
Płyta INTEL 848 LGA775 800MHz 
G-Forc« FX 5200 128MBTV
Karta imayczna 3D ACfl76 KANAŁÓW
256 MB DDF^OO; K sbI  !J: 
Dysk TWardy 80GB 7$|o , LAN §1 
FDD 1.44; D V D 16/48 f  f i  f i  
wawłatwiai, mysz* RATA: 7*-|o zł

CENA: 1249,00 CENA: 1649,OOr
Monitory cyfrowe: 17* - Fiat od 329; LCD 15’ od 680; LCD 17'

am d Athlon 64bit2800+
Płyta Asus K8N DDR400 LAN

% P f|c e  FX 5200 1 2 M P P P
Karta fizyczn a  3D Ac97 6 KANAŁÓW
256 l f |  DDR 400 |pb*xUSB 2 
D ysk  l l r a r d y  80GB,7200,lan 
F D D 1 .4 % |D V D 1 ftW  J
klawiatura, mysz j | f  RATA: 65,00

c e * J P 9 9  , ÓD
INTEL PENTIUM 4 3,4Ghz 1MB 
Płyta INTEL jjli'LGA77S 800MHz 
G-Force FX 520012&MB TV

> muzyczna 3D Ac9? 8 KANAŁÓW
256 MB DDR 400; J Ł s s jg l.....
Dy*ł#rw(Kly 80GB 7200. Lm^^

^wwiatura, mwtt n U K M J s S r ^

CENA: 2049,00
1 od 869 3 lata gwarancji

GwarANrujemy 
najniższe ceny!
- przyjdź z  ofertą 
konkurencji a otrzymasz 
ten sam produkt w tej samej 
lub niższej ceniel
- RATY przez telefonl - 0%
- dowolne konflguracjel
- ponad OOO podzespołów  
w  clctgłoj sprzedaży!

A R is TOm Tm o o K ł m
ÓM 1,5GHz/256MB/40GB/Combo/157Lan/Modem/Tv-Out/Linux;

124m-ce Gwarancji Door To Door; CENA: 2449.00

Fujitsu-Siemens AmiloPro V2010
CM 1,5GHz/256MB/40GB/DVD-*—RW/15”/bezprzawodowa siec Lan/ 
Tv-Out/Wlndowa XP HE/24m-ce gwarancji; CENA: 2899.00

TOSHIBA Satellite L10-202
CM380 1,6GHz/256MB/40GB/Combo/15"/Lan/Modem 56k/
Tv-0>jt/Windows XP ha; CENA: 2919.00

TOSHIBA SatellitePro M40X-132
CM370 1,6Qhz/1s,4" Panoramiczna WXGA/512MB/40GB/Combo/ 
La||TV<»||J/gpWire/Moderri/Wln XP PROF; CENA: 3599.00

PockelflPC M IO  G ia iW a lk er1 6 8  z  G P S
lntel3QQMHz/3.5"/32MB ROM/64MB ram/Dyktafon/MS PocktePC 2003i
WBUDOWANY ODBIORNIK GPS/ZasMacz sieciowy I samochodowy/ 
Uchwyt samochodowv/24 m-ce Gwarandl: CENA: 1199.00

CENNIK ZMIAN RAM 512MB - 99,-; HDD 160TSB 8MB - 149;HDD 200GB 8MB cache - 199;nrtPtiTilYUll/IUSK 00N)7ł 
POWYŻSZYCH Karta graf: ATI 9550 128 bit 128MB TV - 79,-;Fx5200 128MB 128blt - 49, 
KONFIGURACJI: Tuner TV - Telewlzla w  komputerze III 150.- zł: Fx5500 128MB 128blt- 89.- zł; DOrtATA DO CD-RW ■ ip Z Ł

DRUKARKI: Hawleli-Packard 4P laserowa, z tonerem, gwa: 
rancja -199 zł, OKI 320 igłowa; gwarancja - 299 zł. Wrocław’
tei. 0660/75̂1946"“ .... - • — -<*,
DRUKARKI HEWLETT-PACKARD: 9'1B;920ratramentowe, 
pełne tusze, okablowanie, stan b. dobry, gwarancja • 220 zł. 
Wrocław, tel. P71/796-72-69
DRUKARKI HEWLETT-PACKARD: 696,720,816, atramen­
towe, pełne tusze, zasilacz, okablowanie, stan b. dobry, gwa­
rancja - od 120 zi. Wrocław, teł. 071/796-72-69 
DRUKARKI HEWLETT-PACKARD, laserowe: model LJ 5SI, 
format A3, szybkość wydruku 24 sir/min., po konserwacji •
1.200 zł oraz model LJ 8000, format Ą3, rozdSSelcźóść 1200 
dpi, szybkość wydruku 24 sir /min.', £o konserwacji • 1.700 zt. 
WrocłaW, tel. 0664/88-52-29
DRUKARKI OKI: 3410 Heavy Duty, długi wałek -1.100 zł, 
Oki 590 • 630 zl oraz Oki 320 - 540 zi, idealne do fakturowa­
nia. Wrociaw, tel. 0604/88-52-29
O DUŻA ATRAKCJA! FILMY I KONCERTY DVD NAJ­

WYŻSZEJ JAKOŚCI I oferta: www.blgclne- 
ma.prv.pl! Fantastic Four, Stealth, Czarownica, 
Dom woskowych ciał, Pan i Pani Smith, Batman, 
Evils City, inne, bajki, klasyka, AC/DC, Limp Biz- 
kit, U2, Ramstein, Simon iGarfunkel, Led Zeppe­
lin, Genesis i inne. Płyty z gwarancją pudełka I 
Wrocław, tel. 0506/55-77-23, 0504/55-25-30 
W02030195

SKUP-SPRZEDAŻ !!! 
NAPRAWA -SERWIS

KOMPUTERÓW PC ■ CZĘŚCI U2YWANYCH: 
PROCESORÓW, PŁYT GŁÓWNYCH, KART GRAFIKI 
DYSKÓW TWARDYCH-DRUKAREK-M0NIT0RÓW

OP040897
GOTÓWKA W10 HINUT̂OTÓWKAW 10 MINUT
Wrocław, tel. (071) 321-97-13 lub gg: 3680336

0P004936

0% ABECADŁA 100% DVD FILMY, GRY, PROGRA- 
MY! 1 CD 4-6 ZŁ, 1 DVD -13 ZŁ, letnia promocja 
wysyłek, szczegóły: www.newss1.prv.pl! Juiced, 
Battlef ield 2 Pl, Madagaskar Pl, Cold Fear Pl, GTA 
San Andreas, Brothers in Arms Pl, Sims 2 na stu* 
diach, Colin 2005 Pl, Driver 3, SWAT 4 PI, Con- 
stantine PI, Empire Earth 2 Pl, Stronghold 2 Me­
dal Pacific Assault PI, Emergency 3, Silent Hun­
ter 3. pc-gry@wp.pl, tel. 0607/66-38-09 
W02028675

100% GWARANCJI!!! GRY DVD NA PLAYSTATION 
2, X-B0XA ORAZ PC. WSZYSTKIE, dostępne ty­
tuły, nowości na bieżąco. Przy zakupie 5 DVD • 1 
DVD, 10 DVD • 3 DVD dostajesz GRATIS! 10 CD • 
60 zł. Wysyłka pocztą na cały kraj w 24 h, spis 
wysyłam gratis. Gry przed wysłaniem są spraw­
dzane. Zadzwoń a dowiesz się więcej. Gry DVD • 
15 zł gry CD -10 zł. Wrocław, tel. 0604/35-30-01 
ZAPRASZAMY! W81012105

AKTUALNOŚCI FILMOWE I KONCERTY DVD. 
TYLKO SUPEROBRAZ, DOLBY DIGITAL, Fanta­
stic Four, Evils City, Crusader, Stealth, Dom wo­
skowych ciał, Armia Boga: Powstanie, Pan i Pani 
Smith, Batman, Dead Meat, Revelations, Beauty 
Shop, Crash, RH+, Wojna Światów, Amityville, 
Zgadnij kto? Anioł Stróż, Wedding Date, starsze, 
duży wybór koncertów, spis przy zamówieniu ! 
Wrocław, tel. 0887/51 -06-94 W02030205

s o n i k a ;
tel. 071 793 00 92 
www.sonika.pl

KOMPUTERY, NOTEBOOK 
NOWE I POLEASINGOWI

SPRZEDAZ, N A P R A W A  
W Y N A J E M

GENERACJA BATERII 
N O T E B O O K Ó W

HP Compaq Compaq Evo N610C Dell Latitude LS Compaq Armada M700 
nx6110CM (360J) Pentium IV 2.0 GHz Pentium 1111.0 GHz

1,4 GHz/40 GB/ 256 MB/30 GB 128MB/20GB
15,1* TFT XGA Combo/14-TFT CD/LAN+Modem

256MB/DVD-CDRW Radeon7500/USB2.0 12-TFT/Lan+Modem htft '
Cena 2.Ź59 zł Cena 1.680 zł Cena 738 zł Cena 1.105 zł

zl (cena sklepowa 1.250 zł). Bielany Wrocławskie, tel. 
0504/70-96-34
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 690 C, nowe pojemniki 
z tuszem, mało używana, stan b. dobry • 60 zi. Turów, tel. 
076/843-72-04,0504/72-60-67 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 695C, zasilacz, brak tu­
szy, stan b. dobry • 40 zł. Wrocław, tel. 0508/19-31-95 
DRUKARKA LEXMARK Z 23, zasilacz, kabel USB, brak tu­
szy, stan ideainy - 40 zł. Wrocław, tel. 0508/19-31-95 
DRUKARKA OLIVETTIJP 50, nowa głowica, do notebooka, 
bardzo malutka, czarno-biała, stan idealny • 250 zł. Wrocław, 
tel. 071/354-00-82, 0607/62-50-88

O DWA FILMY NA DVD ZA 15 ZŁ NOWOŚCI KINO­
WE, BAJKI DISNEY'A, Królestwo niebieskie, Bat­
man początek, Amitiville, Sposób na teściową, 
Sim City, Wojna Światów, Sahara, Gwiezdne woj­
ny 3, Klątwa, 13 Dzielnica, Miasteczko Salem, Piła, 
Roboty, Madagaskar i inne nowsze oraz starsze. 
Dziś zamawiasz jutro masz. Wysyłka. Głogów, tel. 
0607/70-42-37 W84016725

DYSK TWARDY, 2.1 GB - 39 zł. Wrocław, tel. 0501/17-46-97 
DYSK TWARDY SEAGATE, poj. 15 GB - 30 zł. Wrocław, tei.

N E G O C JU J C E N Ę !  

NOTEBOOKI 
DUŻY WYBÓR
SUPER CENY!!!

^KflaiHflOTOOOK̂

KAMILNOTEBOOK
ul. Sienkiewicza 42-44 

50-335 W rocław
(071) 795 66 59 

www.kamilnotebook.pl

0% ABECADŁA 100% DVD, GRY I PROGRAMY NA 
PC. CENY: 1 CD OD 4 ZŁ! 1 DVD OD 13, zł! Mada­
gaskar Pl, Cold Fear Pl, Juiced, Cossacks 2 Na­
poleon, GTA San Andreas, Sims 2 na studiach, 
Driver 3 PI, Stronghold 2, Colin 2005 Pl, Silent 
Hunter 3, Constantine PI, Brother in Arms Pl, 
SWAT 4 Pl, słowniki, LEX, encyklopedie, filmy: 
Karol, Blade 3, Zakładnicy, Gatunek 3, Miastecz­
ko Salem, Komórka. Wrocław, tel. 0607/74-16-89 
W02028685

0% ABONAMENTÓW! 1 CD-4 ZŁ 1 DVD-13 ZŁ! 
DVD, GRY, PROGRAMY PC: GTA Sant Andreas, 
Brothers in Arms PL, Half-Life 2, Gothic 2 noc 
kruka, SIMS 2 na studiach PL, Medal of Honor 
Pacyfic Assault PL, Driver 3, Colin 2005 PL, SWAT 
4 PL, Silent Hunter 3, Campionship Man 2, filmy: 
Bridget Jones 2, Zakładnik, Skarb narodów inne 
nowości, dowóz gratis, wysyłka 24 H! e-mail: ta- 
niegry@wp.pl, tel. 0511/41-62-74 W02029265

Toshiba Satellite Qe|| Latitude CPi Toshiba 
p0S 2i3£mm, | PentiumII366MHz Porte9e 7020CT
Pentium 133 MHz I fiAMR IA  fiR  Pentium I I366 MHz

1 6 M B/1 .3 GB . £ L.MBIA MSB 128M B /6 GB
12.1"LCD . C D /1 ? T F T  13.3"TFT/modem

Cena 300 zł Cena 532 zł Cena 759 zł

dopłata do COMBO | 
■ 205  zł 

dopłata do DVD/RW |  
-3 5 0  zł

O ABSOLUTNIE NAJTANIEJ I NAJPEWNIEJ! CENY: 
1 CD - 4 ZŁ, 1 DVD ■ 13 ZLI DVD, filmy, gry I pro- 
gramy! Madagaskar PI, Cold Fear Pl, Juiced, GTA 
Sant Andreas, Cossacks 2 Napoleon, SWAT 4 Pl, 
Sims 2 na studiach Pl, Medal Pacific Assaułt Pl, 
Battiefield 2 Pl, Emergency 3, Colin 2005 Pl, Dri- 
ver 3, LEX, filmy: Karol człowiek, który został pa­
pieżem, Pasja, Zebra z klasą, Gatunek 3, Sahara. 
Tel. 0661/25-69-66 W02028695

AKCESORIA DO PC : karta graf. Asus MX GeForce 2 MX 
400 64 MB RAM, faxmodem 3Cóm PCI - 40-70 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0600/47-35-89
AKCESORIA DO PC: płyta główna MSI z procesorem Cele­
ron 1700 i wentylatorem • 275 zł, płyta główną z procesorem 
Celeron 633 i 256 MB RAM • 180 zł, płyta główna AT z proce­
sorem AMD K6/II450 i 256 MB RAM • 150 zl, płyty główne • 
od 50 zł/szt. i inne. Wrocław, tel. 071/322-72-44 po godz. 18, 
0501/97-59-83

O BARDZO RÓŻNE FILMY, KONCERTY, BAJKI, 
XXX, GRY! DVDIDIVX, WWW.WIDOWNIA.XT.PL, 
Także muzyka audio i kino polskie, w tym seria­
le! 36, Amityvilli, Batman, Człowiek pies, Dom wo­
skowatych ciał, Fantastic 4, Gra wstępna, Lato 
miłości, Lęk, Madagaskar, Miasto gniewu, Mr i 
Mrs Smith, Prett Man, Sin City, Star Wars 3, Woj­
na Światów Zgadnij kto?. Tel. 0880/84-58-13 
W01116825

DRUKARKA CANON S100, nowe tusze, zasilacz, sterowni­
ki, kabel USB, stan idealny • 110 zi. Wrocław, tel. 
0508/19-31-95 _ . * ' \
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 1120C, format A3, kolo­
rowa, 1200 dpi, kompletna, stan idealny - 390 zi. Bielany 
Wrocławskie, tel. 0504/70-96*34 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 1220C, format A3,2400 
dpi, kolorowa, karton, kompletny, kable, stan b. dobry • 590

Wrocław, ul. Więckowskiego 17a 
tel. 071/ 342-57-40,342-55-50

Grodków ul.Sienkiewicza 15 (rondo) 
tel. 077/415-70-32 

Wołów ul.Piłsudskiego 17 
3050269 tel. 071/ 319-06-05v s r y y y v . g v c . p l

KASY FISKALNI 6 7 9
wagi, idetkowhice, czytniki, szuflady zt netto

KASY FISKALNE 
□atecs MP55 - 999,-
Eurofls MINI - 999,-
Optlmus BONITAII - 1050r  
Optimus FRIGO II+ - 1290r

Elzab MINI - 1190r
Elzab JOTA • 1390,-
Elzab ALFA -1690,-
Elzab DELTA -2440/-
Posnet BINGO - 999,-

DRUKARKI FISKALNE 
Optimus VEGA -1890,- 
lnnova PROFIT - 2590,- 
Elzab OMEGA • 269(1- 
Posnet THERMAL - 2790,-

SPRZEDAZ A 
WYSYŁKOWA

SPRZEDAZ RATALNA RATY 10-10
10% • pierwsza rata, 10 rat |» 10% ceny towaru

P O G O T O W I  E 
KOMPUTEROWE
SZYBKO, TANIO. SOLIDNIE

Skup -  sprzedaż części
tel. 071/790-50-37, 0-697 709 802J

Rok założenia 1996
KOMPUTERDO TEGO

ORAZ DO KAŻDEGO ZESTAWU 
DRUKARKA KOLOROWA

NAITANSZE NOTEBOOKI 
U! DOWOLNE KONFIGURACJE !!!

GWARANCJA 24/36 MIESIĘCY I I I  WSZYSTKIE CENY Z  VAT-em, 

Oferta wa2na do wyczerpania stanu magazynu.

PŁASKI MONITOR LUB 
PANEL LCD OPCJONALNIE

Salon Firmowy ul.Kraszewskiego 15A Wrocław 
tei. 071/ 329 33 77,329 33 71 tel.kom. 0 602 620 486 
www.e-prima.pl e-mail: infoOe-prime.pl

Poniedziałek - Piątek: 10:00 - 20:00 
Sobota,Niedziela: 10:00-17:00

AMD SEMPRON 2400+ 
opcja ATHLON 64 3200+ 

PAMIĘĆ 512 MB DDR/400 
DYSK HDD 120 GB 7200 

KARTA SIECIOWA 10/100 
NAGRYWARKA DVD RW +/-16X  

GRAFIKA ATI RADEON 9250 128 TVout 
SYSTEM OPERACYJNY WINDOWS XP

opq'a
PAKIET BIUROWY MS OFFICE XP

opcja
R A W D Z IW E  CENA, 1600, -

R A T Y  3 X 0 %  rozłożone na 20 miesięcy
ZESTAW ZAWIER^T OBUDOWĘ ATX, FDD 1,44MB, KLAWIATURĘ oraz MYSZ o w i

RATY NA TELEFON — ZADZWOŃ — SPRAWDZIMY CZY DOSTANIESZ KREDYT

FILM + 0% BUBLI TYLKO IDEALNA JAKOŚĆ 
OBRAZU i DŹWIĘKU 5.1 LUB DTS, 100% DVD, 
1200 tytułów, wszystkie bajki Disne/a, aktualne 
nowości, dużo starszych filmów, również pol­
skich, wszystkie filmy z oryginalnym lektorem, 
bajki z dubbingiem, na życzenie nadruk na pły­
cie, pudełka, okładki, gwarancja, oryginalna ja­
kość DVD. Katalog gratis, wysyłka • 15 źł/DVD. 
Legnica, tel. 0508/50-80-35 W84016745

FILM DVD! PROMOCJA! PAKIET 2 FILMÓW W 
CENIE 15-20 ZU PUDEŁKA I, kolorowe okładki 
gratis! Pan i Pani Smith * Po zachodzie słońca 
(lektor), Submerged (Seagal) + Rekrut (lektor), 
Carter (S.L. Jackson) ♦ Amnezja (lektor), House 
of 9 + Lęk (lektor), 7 sekund (W. Snipes) + Anti­
dotum (lektor), Dom woskowych ciał + Płytko pod 
ziemią (lektor), Wojna światów * Pojutrze (lek- 
. tor). Wrocław, tei. 0500/56-86-46 W02029825

FILMY NA DVD, Madagaskar, Po zachodzie słoń­
ca, 7 sekund i inne, duży wybór, 700 tytułów, 
wszystkie z lektorem, 1 DVD - 8 zł, 10 • 60 zł, 20 - 
90 zł, możliwość wysyłki. Namysłów, tel. 
0500/51-66-24 W83000875

FILMY W FORMACIE DVD, BŁYSZCZĄCE OKŁAD­
KI, NADRUK NA PŁYCIE: 7 sekund, Miasto gnie­
wu, Fantastyczna czwórka, Sposób na teściową, 
Batman • początek, Pan i Pani Smith, Wojna świa­
tów, Anioł Stróż, Człowiek pies (z Jet Li), Gwiezd­
ne wojny • Zemsta Śithów, bajki Disne/a z dub­
bingiem i wiele innych tytułów, lista, wysyłka, 
ceny -10-15 zł/szt. Wrocław, tel. 0880/05-31-59 
W81012765

GALA GIER DVD NA X-BOXA, PLAYSTATION 2 
ORAZ PC. WSZYSTKIE DOSTĘPNE TYTUŁY, No­
wości na bieżąco. Przy zakupie 5 DVD • 1 DVD, 
10 DVD • 3 DVD dostajesz gratis. 10 CD • 60 zł. 
Wysyłka pocztą na cały kraj 24 h. Spis wysyłam 
GRATIS! 100 % gwarancji! Gry przed wysłaniem 
są sprawdzane. Zadzwoń a dowiesz się więcej. 
Gry DVD 15 zł, gry CD 10 zł. Wrocław, tel. 
0604/35-30-01 ZAPRASZAMY! W81012445

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 110 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl 19.08.2005

http://www.ants.pl
mailto:serwis@ants.pl
http://www.newss1.prv.pl
mailto:pc-gry@wp.pl
http://www.sonika.pl
http://www.kamilnotebook.pl
mailto:niegry@wp.pl
http://WWW.WIDOWNIA.XT.PL
http://www.e-prima.pl
http://www.autogielda.com.pl


P O N IE D Z IA £ E K  -  P IW E K  
O D  1 2 . 0 0  D O  1 8 .0 0  
S O B O T A  O D  1 2 . 0 0  D O  1 6 .0 0

m '  i  W O t ^ Ę K Ę Ę
X B O X + P A t>  -  6Ł5>.- X ftO X + 2 »  
X&OX-łPAD4CHIP ■» 1Ł9,- X&OX+2xPAG
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KOMPUTER PC AMD 500 K6-2,128 MB RAM, HDD 4 GB i 
1.2 GB, CD-ROM x24, karta grafiki 8 MB, akcelerator 3DFX4. 
MB, karta muzyczna, klawiatura, mysz, kable, obudowa MT, 
monitor 17’ - 350 zl. Kłodzko, tel. 0§£7/2?-72*02 , _ 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1300, 256 MB RAM, VGA 
AGP 64 MB, HDD 20 GB, DVD, CD-ROM, FDD 1.44 MB • 
650 zł, monitor 17* - 50 zł, monitor 19* -150-zł: Lubin, tel. 
0604/47-01-09
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1700, 256 MB RAM DDR, 
HDD 30 GB 7200 obr., CD-ROM (ew. CD-RW + 30 zł, combo 
DVD/CD-RW + 60 zł lub DVD-RW + 99 zł), FDD, karta graf. 
Ali Radeon 32 MB AGP 128 bit, karta muzyczna AC’97, kla­
wiatura, mysz, pad, nowy, gwarancja • 699 zł + monitor cyfro­
wy 17” z OSD -129 zł i ew. nowa drukarka atramentowa - 
149 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/328-10-98, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2800 BARTON; nagrywana 
DVD-RW +/-, 256 MB RAM DDR, HDD 120 GB, FDD 1.44 
MB, karta graficzna Radeon 9550 128 MB z TV-out, karta 
muzyczna, gwaranqa • 1.349 zł + ew. monitor 17* • 129 zł i 
drukarka atramentowa -149 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-91,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 3000 BARTON, 256 MB RAM 
. DDR, HDD 80 GB, FDD, nagrywarka DVD-RW x16/x16, kar­
ta graf. Radeon 9250 256 MB DDR 128 bit z TV-out, karta 
muzyczna 5.1, karta sieciowa 10/100, klawiatura, mysz, pad, 
nowy, gwarancja - 1.499 zł + cyfrowy monitor 17* -129 zł i 
ew. nowa drukarka atramentowa -149 zł, możliwe raty. Wro­
cław, tel. 071/328-10-91,0692/83-10-81 
KOMPUTER PC AMD ATHLON64 3000, HDD 80 GB, FDD, 
256 MB RAM DDR, nagrywarka DVD-RW x16/x16, CD-RW 
x52x32x52, karta graf. Ati Radeon 9550 128 MB DDR 128 bit 
z TV-out, kartą muzyczna 5.1, karta sieciowa 10/100, klawia­
tura, mysz, nowy, gwarancja -1.699 zł + cyfrowy monitor 17*
• 129 zł i nowa drukarka kolorowa • 149 zł, możliwe raty. Wro­
cław, tel. 071/328-10-98,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD DURON 1200,256 MB RAM, Combo, 
CD/RW x52, DVD x16, karta graf. GeForce 4M x440, modem 
56 k, USB, karta muzyczna., obudowa ATX (nowa) • 720 zł. 
Oława, tel. 0888/88-18-71
KOMPUTER PC AMD DURON 1300,320 MB, RAM, HDD 20 
GB, karta grafiki GeForce II £4 MB,, monitor 15*, karta siecio­
wa, CD-ROM x48, klawiatura, mysz • 730 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0889/40-16-19 
KOMPUTER PC AMD DURON 750, 2001 r., 128 MB RAM 
DIMM, FDD 1.44 MB, HDD 20 GB, MB PC Chips 810, moni­
tor 17*, głośnik, mysz, klawiatura • 480 zł. Wrocław, tel. 
071/787-40-85
KOMPUTER PC AMD DURON 800, 128 MB RAM, 30 GB, 
karta graf. GeForce, 32 MB, CD ROM, klawiatura, mysz + 
drukarka - 500 zł. Stanowice, tel. 074/855-77-44 
KOMPUTER PC AMD DURON 850, HDD 30 GB, 128 MB 
RAM SDR, CD-ROM, FDD, karta graf. GeForce 2 MX200 32 
MB, karta muzyczna, gwarancja • 599 zł + ew. monitor 17* - 
129 zł i nowa drukarka atramentowa -149 zł, możliwe raty. 
Wrocław, tel. 071/328-10-98, 0692/83-10-81
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KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2200,256 MB RAM, HDD 
40 GB, nagrywarka CD-RW x52, karta grafiki GeForce 4 64 
MB z TV-out, karta muzyczna, karta sieciowa, obudowa ATX, 
klawiatura, mysż, gwarancja, możliwa zmiana konfiguracji - 

; 799 zł + monitor 17* z OSD -150 zł, możliwość transportu. 
Oława, tel. 0605/27-64-42
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2200, 128 MB DDRAM, 
HDD 20 GB, FDD, CD'-ROM, karta graf. 128 bit 64 MB, karta 
muzyczna AC97, karta sieciowa 10/100, obudowa ATX, mo­
nitor 17* SVGA kolorowy, klawiatura, mysz ze scrollem, pad, 
gwarancja • 859 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-46 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2200 +, 256 MB DDRAM, 
HDD 20 GB, nagrywarka CD-RW, DVD, FDD 1.44 MB, karta 
grafiki 128 MB, 128 bit, AGP, karta muzyczna AC97, modem 
55600, karta sieciowa 10/100, obudowa midi ATX 350 W, kla­
wiatura, mysz ze scrollem, pad, monitor 17* SVGA kolorowy 
cyfrowy gwarancja - 999 zł, możliwość zmiany konfiguracji. 
Wrocław, tel. 0501/17-46-97
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2300 ♦, 256 MB RAM, HDD 
80 GB, nagrywarka DVD, karta graf. Radeon 9250 128 MB, 
karta dźwiękowa 5.1, mysz bezprzewodowa,monitor 17*, dru­
karka, stan idealny - 1.050 zł. Dziadowa Kłoda, powiat ole­
śnicki, teł. 062/785-93-58
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2300, HDD 20 GB, 256 
MB RAM DDR, FDD, DVD-ROM x16, karta gfefiki 128 MB, 
karta muzyczna 5.1, karta sieciowa 10/100, mysz, klawiatu­
ra, gwarancja - 849 zł ♦ cyfrowy monitor 17*̂-129 zł i ew. 
nowa drukarka atramentowa -149 zł, możliwe raty. Wrocław, 
teł, 071/328-10-98,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2500, nagrywarka CD-RW 
x52 (ew. nagrywarka DVD-RW + 99 zł), 512 MB RAM, FDD, 
HDD 80 GB, obudowa ATX, karta grafiki Ati Radeon 9250 
256 MB 128 bit z TV-out, karta muzyczna 5.1, karta siecio­
wa, bezprzewodowa klawiatura i mysz, nowy, gwarancja -

1.250 zT + cyfrowy monitor 17* • 120 zł, możliwość transpor­
tu. Strzelin, tel. 071/394-38-21, 0605/27-6442 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2600 GIGABYTE 64, 256 
MB RAM, HDD 80 GB, karta grafiki ATI Radeon 9250128 MB 
+ Ty-out (ew. ATI Radeon 9550128MB}, nagrywarka CD-RW, 
karta muzyczna 5.1, karta sieciowa, klawiatura, mysz ż rolką,* 
nowy, 2-letnia gwarancja i serwis • 1.199 zł, monitor 17*>15Qa 
zł; pamięć RAM 512 MB + 90 zł, DVD + 50 żł; dowóz na 
terenie całego, kraju, Świdnica,.tel. 0602/52-63-55
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KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2600, 256 MB RAM DDR, 
HDD 40 GB, nagrywarka CD-RW, FDD, karta grafiki 128 MB, 
karta muzyczna 5.1, karta sieciowa 10/100, klawiatura, mysz, 
pad, nowy, gwarancja • 1.029 zł + cyfrowy monitor 17* z OSD
• 129 zł i ew. drukarka -149 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-98,’0600/33-68-52
BS KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2800 +, kompletny, 

płyta główna Gigabyte GA7VT600, zintegrowana karta 
sieciowa, 512 MB RAM, karta grafiki GeForce 
FX-5600Xf 256 MB, HDD 160 GB, nagrywarka DVD Li- 
leOn, monitor 17 cali, mysz, klawiatura, głośniki, ste­
rowniki, gwarancja - 1.800 żł. Wrocław, tel. 
0668/14-18-10 150198365

KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2800, HDD 80 GB, 256 
MB RAM, karta graf. GeForce 5200,128 MB RAM, 6 portów 
USB, modem, na gwarancji przez 12 mies., monitor LCD 17" 
-1.170 zł. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2800, socket 754, HDD 80 
GB, 512 MB RAM QDR, nagrywarka CD-RW (ew. combp DVD 
+ 55 zł lub nagrywarka DVD-RW + 99 zł), FDD, karta graf. 
Radeon 9250 128 MB DDR, karta muzyczna 5.1, klawiatura, 
mysz, gwarancja -1.299 zł f ew. cyfrowy monitor 17* z OSD
• 129 zł i ew. nowa drukarka atramentowa • 149 zł, możliwe 
raty. Wrocław, tel. 071/328-10-98,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC CELERON 1000, HDD 13 GB, 192 MB RAM, 
karta graf. GeForce 2 64 MB, karta muzyczna FM 801, sie­
ciowa, DVD Toshiba, nagrywarka, kieszeń na dysk, głośniki, 
monitor 17* z OSD • 480 zl. Góra, tel. 065/544-11-00
B3 KOMPUTER PC CELERON 1200, Siemens-Fujitsu, 256 

MB SD RAM, HDD 40 GB, DVD-ROM x16, karta grafiki 
32 MB AGP, karta dźwiękowa, karta sieciowa, obudowa 
ATX, klawiatura, mysz, może być do korzystania z inter­
net lub firmy • 599 zł, monitor LCD Siemens-Fujitsu, 15 
cali • 449 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-87-00, 
0509/36-02-57 100198775 *

KOMPUTER PC CELERON 1700, 512 MB RAM, HDD 40 
GB, karta grafiki Radeon 9200(128 MB RAM, 128 bit; TV-out), 
monitor LG Flatron 17*, DVD, CD-RW, dmkarka HP 3550; 
karta sieciowa, mysz optyczna, klawiatura, dokumentacja - 
1.050 zł. Wrocław, teł. 0509/41-99-55 
KOMPUTER PC CELERON 2000, 256 MB RAM, FDD 1.44 
MB, HDD 40 GB, karta graf. GeForce MX440 64 MB, nagry­
warka 52x, obudowa midi ATX, klawiatura, mysz, gwarancja • 
770 zł. Wrocław, tel. 0506/54-54*51 
KOMPUTER PC CELERON 2400, HDD 40 GB, CD-ROM, 
FDD 1.44 MB, 128 MB RAM DDR, zintegr. karta graficzna 32 
MB (wolne złącze AGP), karta muzyczna, gwarancja • 849 zł
• ew. monitor 17* • 129 zł i nowa dmkarka atramentowa -149 
zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/328-10-91,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC CELERON 2400, 256 MB RAM DDR, na­
grywarka CD-RW, HDD 80 GB, karta muzyczna, zintegr. kar­
ta graficzna 32 MB (wolne złącze AGP), gwarancja • 979 zł + 
monitor 17* • 129 zł i ew. nowa drukarka atramentowa -149 
zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/328-10-98,0692/83-10-81 
KOMPUTER PC CELERON 2530 PRESCOTT, HDD 80 GB, 
256 MB RAM DDR, nagrywarka 0VD-RW +/*, FDD, karta graf. 
Radeon 9250 128 MB z TV-out, karta muzyczna 5.1, karta 
sieciowa 10/100, klawiatura, mysz, gwarancja • 1.279 zł, 
możliwe raty. Wrocław, tel. 071/328-10-91,0692/83-10-81 
KOMPUTER PC CELERON 2800 PRESCOTT, 256 MB RAM 
DDR, HDD 80 GB, nagrywarka DVD-RW x16/x16, FDD, kar­
ta muzyczna 5.1, karta graf. Radeon 9250 128 MB DDR z 
TV-out, klawiatura, karta sieciowa 10/100, mysz, cyfrowy 
monitor 17*, drukarka kolorowa Lexmark Z612, gwarancja - 
1.589 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/328-10-98, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC CELERON 300, 64 MB RAM, HDD 2 GB, 
karta graficzna i muzyczna, Windows 95 z licencją, monitor 
19* • 240 zł. Wrocław, teł. 0604/64-79-16 
KOMPUTER PC CELERON 400, z monitorem Arcus 15* • 
400 zł. Wrocław, teł. 071/352r90-26, 0601/76-02-51 
KOMPUTER PC CELERON 600,128 MB RAM, HDD 8 GB, 
grafika 32 MB, CD-ROM, FDD, karta muzyczna • 330 zł. Le­
gnica, tel. 0606/40-22-68
KOMPUTER PC CELERON 733,128 MB RAM, HDD 10 GB, 
FDD, karta graf. 32 MB AGP, karta muzyczna, 2 porty USB, 
CD-ROM, karta sieciowa 10/100, obudowa ATX, gwarancja - 
379 zł, ewentualnie monitor 17* SVGA • 99 zł. Wrodaw, tel. 
0501/17-46-97
KOMPUTER PC CELERON 900, RAM 128 MB, HDD 10 GB, 
VGAAGP 32 MB, monitor 17* cyfrowy, karta muzyczna, na­
grywarka CD, drukarka atramentowa HP 690C kolorowa, kla­

wiatura, mysz ♦ podkładka • 650 zł. Złotoryja, tel. 
076/87841-56
KOMPUTER PC PENTIUM 133 INTEL, 24-MB RAM; HDD 
850 MB, CD-ROM; FDD, karta graficzna-■ 45 zł. Wrocław, tel. 
071/787-35-19,0§08/64-14-89 
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX, kompletny • 100 zl.
“Kłodzko, tęl. 0887/27-72-02
m KOMPUTER PC PENTIUM II266, HDD 3.2 GB, 128 MB 

RAM, CD-ROM Teac x40, FDD 1.44 MB, karta grafiki 
Riva TnT II 32 MB, karta dźwiękowa Genius 3DJ, karta 
sieciowa, monitor Dell 15 cali, klawiatura, mysz • 160 zł. 
Wrocław; tel. 0509/67-49-01 100197935

KOMPUTER PC PENTIUM II350; 64 MB RAM, HDD 1.6 GB, 
FDD, karta graf. ATI 3D 4 MB, 2 porty USB, CD-ROM, karta 
muzyczna, obudowa ATX, gwarancja • 100 zł, ewentualnie 
monitor kolorowy • 60 zł. Wrocław, tel. 0660/75-1946 
KOMPUTER PC PENTIUM II 350, 64 MB RAM SDR, HDD 
6.4 GB, CD-ROM, FDD, karta graficzna Ati Rage 8 MB, karta 
sieciowa 10/100, zintegr. karta muzyczna, gwarancja • 249 zl 
+ ew. cyfrowy monitor 17* • 129 zł, możliwe raty. Wrocław, 
tel. 071/328-10-91, 0600/33-68-52 
KOMPUTER PC PENTIUM II 400, HDD 3.4 GB, 64 MB 
SDRAM, CD-ROM x32, 2 porty USB, karta graf. S3 Trio 3D, 
cyfrowy monitor 17* z OŚD -.320 Zł. Bolesławiec, tel.

; 075/644-71-11, 0510/76-33-90 
KOMPUTER PC PENTIUM II400,64 MB RAM, HDD 4.3 GB, 
FDD 1.44 MB, CD-ROM, CD-RW, AGP, karta muzyczna, mo­
nitor 15* kolorowy z OSD ■ 250 zł. Lubłn, tel. 0604/47-01-09 
KOMPUTER PC PENTIUM II 400,64 MB RAM, HDD 2.1 GB, 
FDD, karta graf. ATI 3D 4 MB, 2 porty USB, CD-ROM, karta 
muzyczna, obudowa ATX, gwarancja • 160 zł, ewentualnie 
monitor kolorowy • 60 zł. Wrocław, tel. 0660/75-1945

KOMPUTER PC PENTIUM 111 667, 64 MB RAM, HDD 2.1 
GB, FDD, karta grafiki 32 MB AGP, karta muzyczna, 2 porty 
,USB„CD-ROM, karta siedowa 10/100, obudowa ATX, oryg. 
licencja Windows 98 gratis, gwarancja • 339 zł, ewentualnie 
monitor 17* SVGA • 99 zł. Wrodaw..jgl. 0660/75-1946 
KOMPUTER PC PENTIUM III 667, 256 MB RAM SDR. FDD 
1.44 MB, HDD 20 GB, CD-ROM, karta muẑznâgfSmczna, 
klawiatura, mysz, gwarancja - 479 zł + carowy monitor 17* - 
129 zł i ew. nowa drukarka atramentowa • 149 zł, możliwe 
raty. Wrodaw, tel. 071/328-10-98, 0692/83-10-81 
KOMPUTER PC PENTIUM III 700, CD-ROM x40, HDD 6.4 
GB, karta muzyczna, karta graf. Riva 32 MB, klawiatura i mysz, 
monitor cyfrowy 17* z ÓSD - 420 zł. Wrocław, tel. 
0887/25-74-75
ffl KOMPUTER PC PENTIUM III 750/200 MB RAM, HDD 

14 GB, FDD 1.44 MB, CD-ROM, DVD-ROM, karta graiki 
M-64, karta dźwiękowa, karta sieciowa, monitor cyfro­
wy, drukarka • 590 zł. Wrocław, tel. 0691/07-03-88 
100198725

KOMPUTER PC PENTIUM III 800, 128 MB RAM, HDD 10 
GB, FDD, karta grafiki 32 MB AGP, karta muzyczna, 2 porty 
USB, CD-ROM, obudowa ATX, gwarancja • 399 zł, ewentual­
nie monitr 17* SVGA - 99 zł. Wrodaw, tel. 0660/75-19-45 
KOMPUTERRG PENTIUM III 800, HDD 20 GB, 128 MB RAM, 
CD-ROM, FDD, karta dźwiękowa i graficzna, USB, ładna obu­
dowa, gwarancja, stan idealny • 449 zł. Wrodaw, tel. 
071/342-81-88
KOMPUTER PC PENTIUM III 933, 256 MB RAM, HDD 40 
GB, CD-ROM x32, FDD, karta grafiki 32 MB, karta muzycz­
na, klawiatura, mysz z pokrętłem, obudowa • 599 zł + ew. 
monitor 17* - 129 zł oraz drukarka atramentowa -149 zł, 
możliwe raty (12x 59 zl). Wrodaw, tel. 071/328-10-98, 
0600/33-68-52
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KOMPUTER PC PENTIUM II400, HDD 6.4 GB, 128 MB RAM, 
CD-ROM, FDD, karta dźwiękowa i graficzna AGP, USB, ładna 
obudowa, stan idealny, gwarancja • 199 zł. Wrodaw, tel. 
071/342-81-88
KOMPUTER PC PENTIUM II400,64 MB RAM, HDD 4.7GB, 
CD-ROM x36 (ew. nagrywarka za dopłatą), karta graf. Riva, 
karta muzyczna, klawiatura, mysz, monitor cyfrowy • 200 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/40-09-94
KOMPUTER PC PENTIUM III 1000, HDD 20 GB, 256 MB 
RAM SDR, DVD-ROM, FDD, karta graf. 32 MB, karta mu­
zyczna, klawiatura, mysz, USB na przednim panelu, gwaran­
cja • 639 zł ♦ cyfrowy monitor 17* • 129 zł i ew. nowa drukar- 
. ka atramentowa - 149 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-98,0600/33-68-52 
Eł KOMPUTER PC PENTIUM III 500,128 MB RAM. HDD 

6.5 GB, FDD 1.44 MB, karta grafiki ATI, karta dźwięko­
wa, CD-ROM, modem, monitor kolorowy, dmkarka - 240 
zł. Wrodaw, tel. 0691/07-03-88 100198715

KOMPUTER PC PENTIUM III 500, HDD 2.1 GB, 64 MB RAM 
SDR, CD-ROM, FDD 1.44 MB, karta graficzna i muzyczni, 
klawiatura, mysz, gwarancja • 299 zł + monitor 17* -129 zł i 
ew. nowa drukarka atramentowa • 149 zł, możliwe raty. Wro­
daw, tel. 071/328-10-98, 0692/83-10-81 
KOMPUTER PC PENTIUM III 500,128 MB RAM SDR, HDD 
4.3 GB, CD-ROM, FDD, karta graficzna i muzyczna, klawia­
tura, mysz, gwarancja • 319 zł + ew. monitor 17* • 129 zł + 
ew. drukarka atramentowa -149 zł, możliwe raty. Wrodaw, 
teł. 071/328-10-91, 0600/33-68-52 
m KOMPUTER PC PENTIUM III 600, Siemens-Fujitsu, 256 

MB RAM, HDD 20 GB, karta grafiki Matrox Milenium 8 
MB AGP, karta dźwiękowa, karta siedowa, obudowa 
ATX, klawiatura, mysz, gwarancja, może być do korzy­
stania z intemetu lub do firmy • 399 zł, monitor Sie- 
mens-Fujitsu, 17 cali, cyfrowy • 159 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-87-00,0509/36-02-57 100198805

KOMPUTER PC PENTIUM III 600, 64 MB RAM, HDD 2.1 
GB, FDD, karta graf. 32 MB AGP, karta muzyczna, 2 porty 
USB, CD-ROM, karta siedowa 10/100, obudowa ATX, gwa­
rancja • 319 zł, ewentualnie monitor 17* SVGA • 99 zł. Wro­
cław, tel. 0501/1746-97

KI KOMPUTER PC PENTIUM IV1100,256 MB RAM, HDD 
30 GB, FDD 1.44 MB, CD-ROM, DVD-ROM, karta grafi­
ki GeForce, karta dźwiękowa, karta siedowa, monitor 
17 cali, drukarka - 740 zł. Wrodaw, teł. 0691/07-03-88 
100198695

KOMPUTER PC PENTIUM IV 2800 COMPAO, 256 MB RAM 
DDR (ew. 512 MB + 90 zł), CD-ROM (ew. DVD-ROM Toshiba 
+ 69 zł lub DVD-RW Toshiba ♦ 135 zł), HDD 40 GB, FDD, 
karta grafiki 64 MB, karta muzyczna 5.1, karta sieciowa 
10/100, Windows XP Professional, monitor LCD 17* HP • 
2.399 zł + ew. nowa drukarka atramentowa • 149 zł, możliwe 
raty. Wrocław, tel. 071/328-10-98,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC PENTIUM IV 3200 PRESCOTT, nagrywar­
ka DVD-RWx16/x16,512 MB RAM DDR, HDD 120 GB, FDD, 
karta muzyczna 5.1, karla graf. Radeon 9550 128 MB DDR 
128 bit z TV-out, klawiatura, karta siedowa 10/100, mysz, 
pad, nowy, gwarancja + cyfrowy monitor 17*. • 1.899 zł i ew. 
nowa drukćffka atramentowa -149 zł, możliwe raty. Wrodaw, 
tel. 071/328-10-98, 0600/33-68-52 
KONSOLA MICROSOFT X-BOX, nowa, nieużywana, prze­
robiona, najnowszy chio Alladin z zainstalowanym oprogra­
mowaniem Evolution X do odczytu formatów DiVX i MP3, z 
dyskiem twardym 80 GB, 30 gier na dysku • 1.050 zł lub z 
dyskiem 120 GB, 40 gier na dysku • 1.230 zł. Wrodaw, tel. 
0608/82-29-51
KONSOLA MICROSOFT X-BOX, nowa, przerobiona, zapa­
kowana, kpi., gry, czyta wszystkie płyty, na gwarancji • 640 
zł. Wrocław, tel. 0503/67-00-53 
KONSOLA MICROSOFT X-BOX, przerobiona (Alladin XT), 
czytnik Philips, HDD 20 GB, 7 gier, dżojpad, pudełko, instnA- 
cja, półroczna • 650 zł. Wrodaw, tel. 0888/59-07-01 
KONSOLA NINTENDO SUPER C-64, dżojpad, karta parnię- 
d - 50 zł. Morawa/powiat świdnicki, tel. 0888/57-77-78 
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS ONE, Dual Shock, oka­
blowanie, 35 gier, stan idealny - 190 zł. Brzeg, tel. 
0888/83-00-66
KONSOLA SONY PLAYSTATION PSX, przerobiona, 2 pady, 
karta pamięd, okablowanie, 10 gier, stan b. dobry • 200 d. 
Kudowa Zdrój, tel. 0697/29-3249 
KONSOLA SONY PLAYSTATION 9002, mało używana, oka­
blowanie, gry, kierownica PS Twin Turbo, dual shock, przero-

O GRA 15-17 ZŁ/SZT. NA SONY PLAYSTATION II, 
DVD VERBATIM Z GWARANCJĄ, DZIAŁANIA II! 
Medal of Honor 3, Brothers Arms, Splinter Celi 3, 
Destroy Humans, Midnight Club, Cali of Duty, GTA 
4, Time Spliters, Star Wars 3, Good of War, Klli* 
zone, Juiced, Batman Begins I inne nowsze oraz 
starsze, tylko DVD na PS II. Dziś zamawiasz jutro 
masz. Wysyłka I Legnica, tel. 0691/92-79-26 
W8 4016735

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, (CD/DVD), 
X-BOX (CD/DVD), SEGA DREAMCAST., Wszyst­
kie dostępne tytuły. Gry na markowych nośni­
kach. Sprawdzone i działające w 100 % 111 Pełna 
gwarancja!!! Uwaga!!! Na terenie Wrocławia do­
wóz do domu klienta gratis!!! Dla osób spoza 
Wrocławia priorytetowa wysyłka za pół ceny i re­
alizacja w ciągu 24h ! Cena tylko 8 zł/CD, do 5 
CD - 2 CD do wyboru gratis!!! Wrocław, tel. 
0601/99-57-37 W02003455

O GRY DVD NA PLAYSTATION 2, XBOXAORAZ PC. 
WSZYSTKIE DOSTĘPNE TYTUŁY. NOWOŚCI, NA 
BIEŻĄCO., Przy zakupie 5 DVD • 1 DVD, 10 DVD • 
3 DVD - dostajesz GRATIS! 10 CD • 60 zł. Wysył­
ka pocztą na cały kraj 24 h. Spis wysyłam.GRA- 
TIS. 100% gwarancji. Gry przed wysłaniem są 
sprawdzane. Zadzwoń a dowiesz się więcej. Gry 
DVD15 zł. Gry CD 10zł. ZAPRASZAMY! Wrocław, 
tel. 0604/35-30-01 W81012095

S K U P if SPRZEDAŻ
ZAMIANA 5  MODERNIZACJA o  SERWIS 
tel. (0-71) 790-54-54, kom. D 601566-339
IN T E R  S E R W IS  K O M P U T E R Y  

u l. R a c ła w ic k a  1 5 - 1 9  
(biurowiec budopol) www.iserwis.pl

OP043955

O GRY DVD NA X-BOX, PLAYSTATION 2 ORAZ PC I 
wszystkie dostępne tytuły, nowości na bieżąco! 
Do 5 DVD • 3 gratis, do 10 DVD - 5 gratis ! do 10 
CD * 7 gratis, do 5 CD • 3 gratis ! DVD • 15 zł/szt., 
promocja 10 CD • 60 zł, 20 CD • 90 zł, gry do Play­
station, ok. 2000 tytułów. Wysyłka poczta, prio­
rytet Dowóz we Wrocławiu i okolicach, zadzwoń 
! Wrocław, tel. 0880/21-65-08 W02021615

O GRY NA PS2, X-BOX, DC, PSX ORAZ FILMY DVD, 
pełne i sprawdzone wersje gier na dobrym no­
śniku (TDK), katalog + dowóz na terenie miasta 
gratis, dla osób poza Wrocławiem wysyłka prio- 
rytetowa, 4 DVD - 1 gratis, 6-9 DVD - 2 gratis, 
10-11-3 gratis, 12-15-5 gratis, odwiedź nas na stro­
nach: www.grykonsolo http://cdgames.w.inte- 
ria.pl, DVD • 20 zł, film -15 zł, CD. • 10 zł, Wro­
cław, tel. 0503/67-08-19 W02029945

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, GRY NA 
X-BOX, FILMY DVD, DIVIX, OD 6 ZŁ/CD, DVD OD 
15 ZŁ/SZT., 10 DVD -150 zł, 10 CD • 60 zł lub do 
10 DVD - 5 gratis, 10 CD • 7 gratis, 5 DVD • 2 gra­
tis, 5 CD - 3 gratis, dostawa gier do klienta lub 
wysyłka 24 h w dniu zamówienia, katalog z do­
stawą gratis! Filmy • nośniki Verbatim, ok. 6.000 
tytułów na konsolę nowości i starocie, 100% 
gwarancja, sprawdź !!! Wrocław, tel. 
0694/80-69-10 W80012035

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, DVD NA X-BOX, 
FILMY CD OD 6 ZŁ/SZT., DVD OD 15 ZŁ/SZT., 10 

- DVD • 150 zł, 10 CD - 60 zł lub do 10 DVD - 5 
gratis, 10 CD • 7 gratis, 5 DVD • 2 gratis, 5 CD • 3 
gratis. Dowóz gier do klienta lub wysyłka priory­
tet maks. 24 H, wysyłka w dniu zamówienia, ok.
6.000 pozycji, nowości i starocie. Nośniki Wrba­
tim. Gry sprawdzone, 100% gwarancja, sprawdź 
II! Wrocław, tel. 0888/23-71-66 W80012065

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, DVD NAX-BOX, 
PS2, FILMY-CD OD 6 ZŁ/SZT., DVD OD 15ZŁ/SZT., 
10 DVD -150 zł, 10 CD • 60 zł lub do 10 DVD - 5 
gratis, 10 CD - 7 gratis, 5 DVD • 2 gratis, 5 CD • 3 
gratis, katalog gratis, zamów SMS-em, dostawa 
gratis! Nośniki Verbatim! Dowóz gier do klienta 
lub wysyłka priorytet w dniu zamówienia, ok.
5.000 tytułów nowości i starocie, 100% gwaran­
cja, sprawdź !!! Wrocław, tel. 0605/37-40-96 
W80012045

O GRY NA SONY PLAYSTATIONI, II, DVD NA X-BOX, 
DVD OD 15 ZŁ/SZT., CD od 6 zł/szt., 10 CD - 60 zł, 
10 DVD -150 zł, do 5 CD - 3 CD gratis! 10 CD - 7 
CD gratis! do 5 DVD -2 DVD gratis! do 10 DVD- 5 
gratis! Dowóz gier do klienta Wrocław i okolice 

.. lub. wysyłka priorytet na ęały kraj! Katalog gier 
gratis! Zamów SMS-em, gry sprawdzone nośniki 
Verbatim, najlepsza jakość. Sprawdź!!! Wrocław, 
tel, 0511/58-14-23 W02030385

O GRY NA SONY PLAYSTATION t, 2, X-BOX, PC, 
HrlLMY (DIVX/DVD), WSZYSTKIE, dostępne tytu- 
• ły! Gry na konsole Playstation 1, 2 promocja: 
10 CD - 60 zł, 20 CD • 90 zł! 10 DVD -150 zł!!! 
Katalog gratis! Dowóz do klienta (Wrocław i w 

' okolicy!!!) lub wysyłka priorytet, maks. 24 h! No­
śniki Verbatim (CD/DVD)! TOK (DVD) lub inne na 
życzeniel̂Ok. 7000 tytułów na konsole, PC, fil­
my. Wrocław, tel. 0694/30-63-65 W02013905

KLAWIATURA, bezprzewodowa, do komputera PC, z myszką 
bezprzewodową, nowe - 50 żł. Wrodaw, teł. 071/791-71-99, 
0691/94-66-78
Ó KOMPUTER DO GIER, FILMÓW I INTERNETU ZA 

285 ZŁ III Pentium III 500, HDD 10 GB, pamięć 
RAM 128 MB, CD-ROM, FDD, karta grafiki AGP, 
dodatki (możliwa zmiana konfiguracji). Proponu­
jemy monitory 15“ - 90 zł lub 17" -150 zł, zapew­
niamy gwarancję, serwis, faktury VAT, zaprasza­
my codziennie pn.-pt. 10-18 sob. 11-14, www.pro- 
gres.wroc.pl. „Progres”, Wrocław, ul. Kniaziewi- 
cza 37B, tel. 071/342-80-63 W82003755

KOMPUTER PC AMD 233,49 MB RAM, HDD 2.1 GB, FDD, 
CD-ROM, karta graficzna S3 + Voo-Doo (4+1 MB), monitor 
14* - 95 zł. Wrodaw, tel. 071/787-35-19, 0608/64-14-89 
KOMPUTER PC AMD 233 GATEWAY 2000, oryginalny, obu­
dowa big tower, 64 MB RAM, HDD 3.2 GB, FDD, CD-ROM, 
mysz Microsoft PS/2, karta graf. Ati SVGA, karta siedowa, 
gry, programy • 155 zł + ew. cyfrowy monitor 15* za dopłatą, 
stan b. dobry, możliwość transportu. Wrocław, tel. 
071/787-88-33, 0602/17-33-45, przybysz@mbox.pl

Y IM IT O
R a ty ! P ó ł  G o d z i n y  i Z a b i e r a s z

S p r z ę t  D o  D o m u ! R a ty !
- n r -  —
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biona, karta pamięci, stan idealny • 300 zi. Wrocław, tel. 
0888/27-54-49
KONSOLA SONY PLAYSTATION, stan idealny, 2 pady, ka­
bel RGB, przerobiona, gry, możliwość dowozu lub wysyłki - 
160 zł. Wrocław, tel. 0887/07-01 -10 
KONSOLA SONY PLAYSTATION, przerobiona, 10 gier, kar­
ta pamięci, pad .Dual Shock, okablowanie, model 9002, moż­
liwość wysyłki, stan' idealny • 250 zł. Wrocław, tel. 
0604/85-52-26
KONSOLA SONY PLAYSTATION 900L, przerobiona, karta 
pamięci, gry • 240 zł. Wrocław, tel. 0888/94-35-59 
KONSOLA SONY PLAYSTATION, Dual Shock, przerobiona, 
karta pamięci, pad Sony, okablowanie, gry, przerobiona na 
modeł z 2005 r., stan idealny, czyta wszystlde formaty, na 
gwarancji • 180 zl. Wrocław, tel. 0501/17-71-91

O KONSOLA SONY PLAYSTATION II, fabrycznie 
nowa, najnowszy model 5004 (V-11), przerobio- 
na, Ripper 3 Gold, odtwarza gry: PSII; PSX, Divx, 
MP3, JPG. RATY Gwarancja. Do zestawu gra­
tis: pilot + multitab + stojak-799 zł lub kamera 
.Eye Toy wraz z 12. oryginalnymi grami • 900 zł 
Możl. wysyłki oraz dowozu i sprawdzenia w 
dniu zamówienia. W ofercie także: X-Boxy oraz 
naprawy konsol (bezpł. wycena), tel. 
0606/28-94-32 Wałbrzych W01095814

O KONSOLA SONY PLAYSTATION II, fabrycznie 
nowa, najnowszy model (70004 - 70% mniej­
sza!), przerobiona, czyta CD-R, DVD-R, gwaran­
cja 3 miesiącem Gry gratis (w tym GTA SA, 
NFS: U2, Tekken 5)1 • 700 zł, możliwość wysył­
ki (20 zł) lub dowozu na terenie Dolnego Ślą­
ska, przyjmę w rozliczeniu używane konsole 
PS2 i PSX, w sprzedaży płyty Swap Magie. Wro­
cław, tel. 0604/85-52-26 W80010635

KONSOLA SONY PLAYSTATION II, nowa, nieprzerobio­
na, 5. oryg. gier, 2 x dżojpad, karta pamięci (8 MB), oka­
blowanie, używana 5 miesięcy, stan b. dobry • 680 zł. 
Trzebnica, tel. 0509/85-89-69, 0880/59-85-28 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, mało używana, stan 
idealny, Dual Shock, z pilotem, odtwarzacz DVD, okablo­
wanie, zapakowana, możliwość dowozu lub wysyłki - 460 
zł. Wrocław, tel. 0887/07-01-10 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, 20 gier, 
pad DUAL SHOCK, okablowanie, nowy laser, możliwość 
wysyłki - 550 zł. Wrocław, tel. 0604/8$-52-26 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, kęlor srebrny, b. mała, 
kpł., zapakowana, nowa, nieużywana, cena w sklepie 760 
zł, czyta płyty DVD, MP3 i inne • 550 zł. Wrocław, teł. 
0501/17-71-91
KONSOLA SONY PLAYSTATION II5004, srebrna obudo­
wa, prawie nowa, przerobiona, Ripper 3, pudełko, dżoj­
pad, okablowanie, 10 gier + podstawka • 600 zł. Wrocław, 
tel. 0888/59-07-01
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, Dual 
Shock, gry, okablowanie, stan b. dobry • 530 zł. Wrocław, 
tel. 0888/26-64-10
O KONSOLE DO GIER. SONY PLAYSTATION 2 ♦ 

RIPPER 3 • 800 ZŁ, MICROSOFT X-BOX + AL- 
LADIN • 750 zł. Konsole noWe i używane. Skup 
konsol nowych, używanych i uszkodzonych. 
Nintendo Gamecube - 299 zł. Serwis konsol, 
krótkie terminy realizacji zleceń. Możliwość 
wysyłki iub dojazdu do klienta. Wrocław, tel. 
0600/49-67-04 W81012175

O KUPIĘ ORYGINALNE OPROGRAMOWANIE MI­
CROSOFT, korzystne ceny. Tel. 0602/25-65-00 
W81012855

KUPIĘ DYSK TWARDY, uszkodzony, poj. nieistotna, zde­
cydowanie. Wrocław, tel. 071/368-75-88, 0501/84-26-79, 
0602/66-49-88
KUPIĘ KARTĘ GRAFIKI ATI, Radeon 9000. Wrocław, tel. 
0697/78-87-47
KUPIĘ KARTĘ MUZYCZNĄ, 5.1. Wrocław, tel. 
0697/78-87-47
KUPIĘ KOMPUTERY PC, podzespoły, nowe, używane oraz 
oryginalne programy, najlepsze ceny. Wrocław, tel. 
071/344-44-54, 0602/25-65-00 
KUPIĘ KOMPUTERY PC. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
KUPIĘ KONSOLE : Sony Playstation, Playstation II, Mi­
crosoft X-BOX, nowe, używane, również uszkodzone oraz 
oryginalne gry, najlepsze ceny. Wrociaw, teł. 
071/344-02-49, 0600/96-59-30 
KUPIĘ KONSOLE MICROSOFT X-BOX. Wrocław, tel. 
0888/59̂-07-01
KUPIĘ KONSOLE SONY PLAYSTATION : II. przerobioną, 
z dodatkami, do 450 zł i ł, do 100 zł. Świdnica, tel. 
0506/90-95-17
KUPIĘ KONSOLE SONY PLAYSTATION : SCPH 7002, 
7502, 9002, PS One oraz II, także gry. Wrocław, tel. 
0507/45-85-45
KUPIĘ KONSOLE SONY PLAYSTATION II, wszystkie mo­
dele, sprawne. Wrocław, teł. 0888/59-07-01 
KUPIĘ KONSOLĘ MICROSOFT X-BOX oraz oryg. gry. 
Wrocław, tel. 0507/45-85-45
KUPIĘ KONSOLĘ SEGA DREAMC AST, z grami oryg. Wro­
cław, tei. 0507/45-85-45
KUPIĘ MONITOR, z płaskim kineskopem. Nysa, tel. 
0502/21-01-97
KUPIĘ MONITORY LCD. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
KUPIĘ NOTEBOOKA, Pentium IV lub AMD, w dobrym sta­
nie w rozsądnej cenie. Tel. 0602/70-87-08 
KUPIĘ NOTEBOOKA, Pentium IV, Centrino, Celeron lUb 
AMD. Wrocław, tel. 0603/32-86-04 
KUPIĘ NOTEBOOKI: Pentium III, IV, Celeron, AMD i Cen­
trino. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
KUPIĘ NOTEBOOKI: Pentium II, lii, IV, Centrino oraz Ce­
leron. Wrocław, teł. 0507/45-85-45 
KUPIĘ PALMTOPA POCKET PĆ, z anteną GPS wbudo­
waną lub zewnętrzną. Wrocław, teł. 0507/45-85-45 
KUPIĘ PALMTOPY POCKET PC. Wrocław, teł. 
0504/46-76-68

EB KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY: komputery PC Pen­
tium IV,.Celeron lub AMD Athlon, monitory ciekłokrysta- 
. liczne 15-19 cali, noteboki Pentium III lub pentium IV, 
aparaty cyfrowe, karty pamięci, konsole Sony Playsta­
tion II i MicrosoftX-BOX. Dzierżoniów, tel. 0504/43-67-86 

- 100198785
MONITOR 17”, SVGA, cyfrowy, OSD, klasa A, na gwarancji 
12 mies. • 199 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-46 
MONITOR 17”, kineskop Sony Trinitron, OSD, wysokie para­
metry, stan idealny, gwarancja - 150 zl. Wrocław, tel. 
071/342-81-87
MONITOR AOC 17*, stan idealny, mało używany • 180 zł. 
Wrocław, tel. 0697/66-68.-91
MONITOR DELL 17”, stan b. dobry • 150 zł. Mietków, tel.
071/316-83-85, 0693/07-54-14
MONITOR HYUNDA115”, stan dobry • 60 zł. Wrocław, tel.
071/326-06-36
MONITOR NEC 22’, płaski kineskop, 2003 r. • 350 zł. Biela­
ny Wrocławskie, tel. 0504/70-96-34 
MONITOR PROVIEW 19*, płaski, 2004 r„ dużo funkcji, ładny 
wygląd, stan idealny - 290 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 
0504/70-96-34
MONITOR SIEMENS 21’, kolorowy, stan b. dobry • 400 zł. 
Kłodzko, tel. 0887/27-72-02
MONITOR SIEMENS-FUJITSU17*, 2004 r., płaski kineskop, 
stan b. dobry • 290 zl. Wrocław, tel. 0506/53-61-86 
MONITOR YAKUMO 20’, kineskop Trinitron, OSD - 220 zł. 
Wrocław, tel. 0888/94-35-59
MONITOR LCD BELINEA, biały, 17’, płaski (5 cm), używany 
6 miesięcy, na gwarancji, okablowanie, stan b. dobry • 650 
zł. Trzebnica, tel. 0509/85-89-69,0880/59-85-28 
MONITORY : 14’ SVGA, na gwarancji - 59 zł, 17* SVGA, 
cyfrowy, na gwarancji • 99 zł. Wrodaw, teł. 0501/17-46-97 
MONITORY : 17’ Fiat, idealnie płaski, 2000 r., TC099, na 
gwarancji • 199 zł, 19* SVGA, Fiat, idealnie płaski, '00 TC099, 
na gwarancji - 349 zł, 21* SVGA, IBM Sony, kineskop Trini­
tron, idealnie płaski, '00 TC099, na gwarancji - 449 zł. Wro­
daw, tel. 0660/75-1945
MONITÓRY : HP17*, rozdz. 1280x1024 przy 85 Hz, płaskie 
kineskopy - 319 zł, Eizo 17*, rozdz. 1280x1024 przy 85 Hz, 
.wypukłe* kineskopy • 129 zł, 19* • 299 zł, 21* • 369 zł, moż­
liwe raty. Wrocław, fel. 071/328-10-98,0692/83-10-81 
MONITORY 21*: Panasonic, ÓSD • 200 zl; Philips, OSD - 
180 zł. Wrodaw, teł. 071/363-10-59,0660/48-17-92 
B3 MONITORY SIEMENS-FUJITSU: 17 cali, cyfrowe, OSD, 

TCO’99 • 159 zł/szL, LCD, 15 cali, TCO’99, gwarancja, 
stan idealny • 450 zł/szt. Dzierżoniów, teł. 074/831 -87-00,

. 0509/36-02-57 100198765 :
O MONITORY LCD 15" - OD 390 ZŁ, CRT 15", 17", 

19", 21", najlepszych firm już od 50 zł, drukarki 
laserowe • różne modele od 150 zł, notebooki po- 
leasingowe, kserokopiarkj. Najniższe ceny we 
Wrocławiu, gwarancje, faktury VAT, serwis, za­
praszamy codziennie pn.-pt, 10-18, sob. 11-14, 
www.progres.wroc.pl. BProgres”, Wrocław, ul. 
Kniaziewicza 37b, tel. 071/342-80-63 W82003765 

NAPĘD CD-ROM • 25 zł. Wrocław, tel. 0660/75-1946 
NAPĘD FDD • 14.zł. Wrodaw, tel. 0660/75-1946 
NOTEBOOK HIGHSCREEN, zasilacz • 260 zł. Wrodaw, tel. 
0888/94-35-59
NOTEBOOK AMD ATHLON 2800 ACER ASPIRE 1350, czar- 
no-srebmy, DVD-RW, HDD 60 GB, 256 MB RAM, karta grafi­
ki ATI Radeon 9200 64 MB, kolorowa matryca 15.1’, nowy, 
stan idealny - 2.600 zł. Pleszew, tel. 0888/4349-17 
NOTEBOOK AMD SEMPRON 2800 ACER, 256 MB RAM 
DDR, HDD 40 GB, combo DVD/CD-RW, karta muzyczna, 
karta grafiki 128 MB, fax-modem, karla siedowa 10/100, 
matryca 15’ TFT, bateria Li-lon, system operacyjny Linux + 
programy biurowe, nowy • 2.495 zł, możliwe raty. Wrodaw, 
tel. 071/328-10-91,0692/83-10-81 
NOTEBOOK CELERON 1300 M 350, HDD 40 GB, 256 MB 
RAM DDR, combo DVD/CD-RW, karta grafiki 64 MB, karta 
siedowa 10/100, karta muzyczna, fax-modem, matryca 15.1* 
TFT, bateria Li-lon, system operacyjny Unux, nowy, na gwa­
rancji 24 mies. - 2.479 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-98, 0600/33-68-52 
NOTEBOOK CELERON 1500, Centrino, 256 MB RAM, karta 
grafiki 64 MB, matryca 15*, IrDA, 2 porty USB, DVD-ROM 
(CD-RW), nowy, na 3-letniej gwaranq'i, torba gratis - 2.200 
zł. Wrodaw, teł. 0504/46-76-68 
NOTEBOOK PENTIUM 166 MMX COMPAQ, HDD 3 GB, 48 
MB RAM, CD-ROM, Irda, torba, stan b. dobry - 320 zł. Wro­
daw, tel. 0511/77-69-68
NOTEBOOK PENTIUM IICOMPAÓ ARMADA, bardzo mały 
(mieśd się w damskiej torebce), HDD 6.4 GB, 64 MB RAM 
SDR, zewnętrzny DVD-ROM i FDD; karta grafiki Ati Rage LT 
4 MB, karta muzyczna ESS Maestro, matryca 11* (rozdz. 
800x600), na gwarancji • 1.189 zl, możliwe raty. Wrodaw, tel. 
071/328-10-91, 0692/83-10-81 
NOTEBOOK PENTIUM II 400 DELL, 128 MB RAM, HDD 6 
GB, CD-ROM, karta grafiki 4 MB, AGP 3D, karta muzyczna, 
USB, aktywna matryca kdorowa 14”, ładowarka, bateria • 720 
zł. Wrodaw, tel. 0506/74-44-99
O NOTEBOOK PENTIUM II11000 COMPAO ARMA­

DA M700, 128 MB RAM, HDD 20 GB, CD-ROM, 
karta sieciowa, fax-modem, akumulator, zasilacz, 
matryca 14.1" TFT, porty: COM, LPT, VGA, USB, 
IRDA, PS/2,2x PCMCIA • 1.349 zł brutto, e-mail: 
info@kamilnotebook.pl, www.kamilnotebook.pl, 
Wrocław,, ul. Sienkiewicza 42-44, tel. 
071/795-66-59 W90000235

NOTEBOOK PENTIUM III 500 DELL, 128 MB RAM, HDD
6.4 GB,f DD, CD-ROM, grafika 4 MB AGP 3D, muzyka, USB, 
aktywna matryca 14* (kolorowa), ładowarka, bateria, na gwa­
rancji -1.049 zł. Wrocław, tel. 0660/75-1945 
NOTEBOOK PENTIUM III 500 COMPAQ ARMADA M700, 
HDD 12 GB, TFT 14*, 128 MB RAM, CD-ROM, Irda, USB, 
torba, kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 920 zł. Wrodaw, tel. 
0511/77-69-68
NOTEBOOK PENTIUM III 600 FUJITSU-SIEMENS, t28 MB 
RAM, HDD 10 GB, DVD, FDD, USB, matryca 14.1*, fax-mo- 
dem, port podczerwieni, bateria Li-lon, kolor srebmy, orygi­
nalna torba, stan idealny -1.180 zł. Wrocław, teł. 
0505/15-55-70
NOTEBOOK PENTIUM III 700 FUJITSU-SIEMENS, 64 MB 
RAM, HDD 6.2 GB, CD-ROM, karta grafiki 64 MB, Windows, 
FDD 3.5*, audio - 1.500 zł. Wrocław, teł. 071/321r21-91, 
0503/33-36-32
NOTEBOOK PENTIUM III 900 IBM, 128 MB RAM, HDD 30 
GB, FDD, DVD-ROM, karta grafiki 8 MB AGP 3D> karta mu­
zyczna, USB, aktywna matryca 14’ (kolorowa), ładowarka, 
bateria, karta siedowa, modem, na gwarancji • 1.499 zł. Wro­
daw, tel. 0660/75-1946
NOTEBOOK PENTIUM IV SAMSUNG CENTRINO, 512 MB 
RAM, HDD 80 GB, USB x 2, CD-RW, combo, waga 1.9 kg, 
Windows XP z licencją najnowsza generacja, nowy, zapako­
wany • 5.250 zl. Wrodaw, tel. 071/362-8241 
NOTEBOOK PENTIUM IV1300, Centrino, 256 MB RAM, HDD 
40 GB, napęd CD-RW i DVD, 4 porty USB, IrDA, modem, 
LAN, fire wire, matryca 15.1*, karta grafiki 64 MB, bateria 
Li-lon (4 godz. pracy), kpł., nowy, na gwarancji przez 2 lata •
2.100 zł. Wrodaw, teł. 0503/67-00-53 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2200 TOSHIBA, 256 MB RAM, 
HDD 40 GB, 3 x USB • 5.500 zl. Brzeg, tel. 0889/73-39-99 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2660 ACER, HDD 40GB, 256 MB 
RAM • 5.200 zł. Wrocław, tel. 0606/504345 
NOTEBOOK PENTIUM IV 3060 TOSHIBA, 512 MB RAM, 
HDD-60 GB, CD-ROM, TV-out, LAN, Wifi, modem, panora­
miczny LCD 15.4* Truebrite, cena sklepowa 7.000 zł • 4.400 
zł. Brzeg, tel. 0888/83-00-66
NOTEBOOK PENTIUM IV3400 HEWLETT-PACKARD BELL, 
Centrino, 400 MB RAM, HDD 40 GB, DVD combo, 5-mie- 
sięczny, zadbany, na gwarancji ~ 2.600 zł. Lubin, tel. 
0691/77-39-00

O NOTEBOOKI HURT-DETAL nowe I używane, za­
wsze dobre cenylll Bezpośredni importer z kra­
jów UE i USA. Profesjonalna regeneracja baterii.
50-335 Wrocław, ul. Sienkiewicza 42-44 (vis a vis 
Ogrodu Botanicznego), www.kamilnotebook.pl. 
Tel. 071/795-66-59 W90000044

NOTEBOOKI PENTIUM IV 2400-3600 CENTRINO, 256-1024 
MB RAM, HDD 40-120 GB, DVD-RW, karta grafiki GeForce
64-128 MB; TV-Out, IRDA, bezprzewodowy internet, 2xUSB, 
tuner telewizyjny, Windows XP, 3-letnia gwarancja • 3.090 zł. 
Teł. 0505/77-91-31 .
PALMTOP HEWLETT-PACKARD IPAQ1945, IRDA, blueto- 
oth, odtwarzacz Divix, MP3, funkcja dyktafonu, kabel, opro­
gramowanie, ładowarka, licencja - 740 zl; Brzeg, tel. 
0888/83-00-66
PALMTOP HEWLETT-PACKARD PC 2020, z systemem na­
wigacyjnym .aułomapa* w j. polskim, komendy głosowe, an­
tena GPS, ładowarka i uchwyt do samochodu, pełny zestaw - 
1.299 zł, Wrodaw, tel. 0504/46-76-68 
PALMTOP HEWLETT-PACKARD IPAQ RZ1710, pamięć SD 
512 MB, b. mało używany, na gwarancji do marca 2006 r., 
odtwarza MP3, DIVx, możl. zainstalowania nawigacji • 690 
zł. Wrodaw, tel. 0603/62-69-73 
PAMIĘĆ RAM: DIMM 32 MB -19 zł, DIMM BX 64 MB - 39 zł, 
DIMM BX128 MB • 89 zl. Wrodaw, tel. 0660/75-19-46 
PŁYTA GŁÓWNA PENTIUM II, III - 40 zl Wrocław, tel. 
0887/44-93-10
PRZYJMĘ KOMPUTER PC lub konsolę Playstation dla nie­
pełnosprawnego dziecka. Wrodaw, tei. 071/789-93-20 
SKANER OPTICPRO 9630P, oryginalne oprogramowanie na 
CD -150 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/50-52-81 
SKANER PLUSTEK OpticPro 9630P, format A4, plaski, 
600x1200 dpi (do 9600 dpi), 36 bit/piksel, 16 min kdorów, 
oprogramowanie na płycie CD, zasilacz • 190 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0603/50-52-81
SKANER PRIMAX JEVEL 4800 + kontrder SCII, przystawka 
do negatywów -110 zł. Wrodaw, tel. 071/327-67-26 
TONER RICOH, do drukarek, kserokopiarek, faksów • 100 zł. 
Głogów, tel. 0663/09-61-02
ZASILACZE DO NOTEBOOKÓW, różne modele • od 100 
zł/sźt. Wrodaw, tel. 0604/88-52-29

ROWERY
KUPIĘ CZĘŚCI DO ROWERÓW, starych: kda 26 i 28', opo- 
ny tzw. felcówki, rantówki, drewniane kda z oponami z peł­
nej lanej gumy, nietypowe łańcuchy i kda zębate, silniczki 
rowerowe, widelce i ramy. Wrocław, tel. 0604/73-65-24, 
0501/40-68-13
ROWER GÓRSKI, 21 przełożeń, rogi kierownicy, bagaż­
nik, osprzęt Shimano, stan dobry, nowe opony i dętki • 140 
zł. Wałbrzych, tel. 074/666-25-48, 0603/98-82-57 
ROWER GÓRSKI AUT HOR ULTIMA, kolor czerwony, dam­
ski, koła 24* z błotnikami, osprzęt Shimano, rama 15*, stan
b. dobry - 290 zł. Wrocław, teł. 071/792-56-65, 
0501/34-30-78 -
ROWER GÓRSKI BULLS SPORT 250,2005 r„ alum. rama 
7005 23*, osprzęt Deore LX, przedni hamulec tarczowy, 
koła 26* Deore, 27 przełożeń, kaseta Deore LX-9, rafki 
dwuścienne, szprychy tulejowane, amortyzator - 130 zl. 
Świdnica, tel. 074/640-46-02, 0600/36-25-34 
ROWER GÓRSKI CANNONDALE, czerwony, stan b. do­
bry, amortyzator powietrzny Head Shox, regulowany -1.000 
zl. Wrodaw, tel. 0609/15-99-01, 0696/05-89-20 
ROWER GÓRSKI CANNONDALE, 17*, pełny osprzęt San- 
tour - 400 zł. Wrodaw, tel. 071/351-50-01, 0508/24-04-92 
ROWER GÓRSKI CHECKER PIG CPX3010, niebieski me­
talic, amortyzator przedni, kola 26*, osprzęt Shimano De­
ore LX * 350 zł. Wrocław, tel. 0663/40-38-05 
ROWER GÓRSKI CYCLE CRAFT, alum. rama 7005 16*, 
osprzęt Shimano STX, korba STX, koła 26* STX, amorty­
zator RTS Gamma EL, obręcze Alesa, dwuścienne, tulejo­
wane szprychy • 750 zf. Świdnica, teł. 074/640-46-02, 
0600/36-25-34
ROWER GÓRSKI FOREVER, kolor czerwony, koła 24* z 
błotnikami, uchwyt na bidon; stan b: dobry • 100 zł. Wro­
daw, teł. 071/792-56-65, 0501/34-30-78 
ROWER GÓRSKI GIANT, alum. koła 26*, przedni amorty­
zator regulowany RTS, osprzęt Shimano Deore • 560 zł. 
Wrodaw, tel. 0694/92-18-20
ROWER GÓRSKI HASA, czarno-czerwony, dla dziecka w 
wieku .6-10 lat, 6 przełożeń Shimano, aluminiowa rama, 
amortyzator przedni, używany 1 sezon • 400 zł (cena no­
wego - 1.000 zł). Miłków, powiat jeleniogórski, tel. 
0602/58-61-38
ROWER GÓRSKI MERIDA, rozmiar 21*, aluminiowa rama 
7005, przerzutki LX, amortyzator Suntour, obręcze Ritchey, 
opony Ritchey, siodełko Lookin, stan idealny • 850 zł lub 
zamienię na inny. Jelenia Góra, tei. 0697/62-60-88 
ROWER GÓRSKI MERIDA, 2005 r., aluminiowa rama 
7005, 20*, amortyzator, osprzęt Deore, korba Deore-LX, 
24 przelóżenia, mostek Pfconi, kierownica i manetki 
Son-Craft/Dia-Compe • 1.300 zł, cena sklepowa - 2.300 
zł. Świdnica, tel. 074/640-46-02, 0600/36-25-34 
ROWER GÓRSKI OUEST, 2 amortyzatory, osprzęt Shima­
no SIS, stan b. dobry -190 zł. Wrocław, tel. 0503/52-8942 
ROWER GÓRSKI TREK 8000, alum. rama 7005 21.5*, 
osprzęt Deore LX, korba STX, koła 26* Deore LX dwu­
ścienne, 24 przełożenia, amortyzator RST Capron i - 950 
Zł. Świdnica, tel. 074/640-46-02, 0600/36-25-34 
ROWER GÓRSKI TREK 8000, rama aluminiowa 21', 
osprzęt Deore-LX, koła 26* Decre-LX, 24 biegi, korba STX, 
mostek-kierowhica Ritchey - 1.100 zł. Świdnica, tel. 
074/640-46-02, 0600/36-25-34 
ROWER KOLARSKI BIANCHI, zadbany • 450 zł lub za­
mienię na aparat cyfrowy. Wałbrzych, tel. 074/845-38-39, 
0606/43-40-78
ROWER KOLARSKI GIANT, osprzęt Shimano, 24 biegi, 
szosowy, stan b. dobry • 650 zł. Wałbrzych, tel. 
0500/33-52-78
ROWER KOLARSKI LOOK CARBON, 2001 r., kolor czar­
ny, profesjonalny, bardzo lekki, osprzęt Ultegra, korby 
Durace, wysoki stożek Rolf, pedały Campagnollo Dayto- 
na, bardzo małe opony Michelin Pro Race • 6.500 zi. Wro­
cław, tel. 0603/29-27-09,0603/10-18-61 
ROWER TREKINGOWY AUTHOR, damski, rama alumi­
niowa 20*, osprzęt Altus, 24 biegi, kola 28* • 450 zl. Świd­
nica, tel. 074/64046-02, 0600/36-25-34 
ROWER TREKINGOWY JAGUAR GTI-X, nowy, damski, 
28*, 21 biegów • 855 zl. Kłodzko, tel. 074/867-88-93 w 
godz. 7-9 i 18-23
ROWERY, 7 szt., stan idealny - 900 zl. Wałbrzych, tel. 
074/849-22-97
ROWERY, turystyczne, prod. niemieckiej, damski i męski, 
koła 28*, 3 i 12.przełożeń Shimano, błotniki, bagażnik, 
oświetlenie, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -180 zł/szt. 
Wrodaw. teł. 071/795-71-77, 0605/88-25-68 
ROWERY, turystyczne, damski i męski, prod. niemieckiej, 
koła 28*, 3,5 i 21 przełożeń Shimano, oświetlenie, bagaż­
nik, błotniki, stan b. dobry, cena • 190 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/363-80-70, 0508/24-04-96 
ROWERY : górskie - męskie, damski, młodzieżowy oraz 
trekingowy i dziecięcy, koła 26, 24, 28*, firmowy osprzęt, 
błotniki, oświetlenie, po przeglądzie • 80-390 zł. Wrocław, 
tel. 0505/84-19-57
ROWERY KOLARSKIE, 2 sztuki - 800 zl. Świdnica, tel. 
074/852-10-58 w godz. 16-21 
SASZETKI ROWEROWE, na ramę, 10 szt. • 5 zl/szt. Wro­
cław, tel. 0660/73-03-46, 071/792-72-81 
ZAMIENIĘ ROWER GÓRSKI GIANT, aluminiowa rama L 
7005, przerzutki Shimano XT; korby Shimano LX, hamul­
ce hydrauliczne MPH3, amortyzator Rock Shox Judy, ob­

ręcze Mavic, kierownica Azonic, pedały zatrzaskowe, stan 
idealny, na inny. Jelenia Góra, tel. 0697/62-60-88
O ZAMONTUJ SILNIK SPALINOWY DO SWOJEGO 

ROWERU. SILNIK ZE SPRZĘGŁEM ODŚRODKO­
WYM, montowany na przednim-lub tylnym kole, 
nowy, gwarancja, części, raty, wysyłka - 750 zł. 
Piaski k. Gostynia, tel. 065/571-91-61 
W25002295

NIERUCHOMOŚCI, 
GARAŻE, KIOSKI
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ADAPTACJA STRYCHU, zaawansowana budowa, Wro- 
daw-Krzyki, III piętro, pow. 100 m2 • 200.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0508/75-62-37 po godz. 21 
• APARTAMENT - KOMFORTOWY, CENTRUM, na 1. pię­

trze • 3.200 zł/m2, bez pośredników. Tel. 0509/70-32-17 
N01114615

BAR, prosperujący w Legnicy, z wyposażeniem, odstąpię •
8.000 zł. Legnica, tel. 0505/66-30-24
BAR, prosperujący, z wyposażeniem, przy drodze krajowej 
nr 5 w Trzebnicy - 80.000 zł lub zamienię na samochód, działkę 
budowlaną, z dopłatą. Trzebnica, tel. 0601/52-06-67 
BAR, czynny, z wyposażeniem, z' mieszkaniem, przy trasie 
Wrodaw-Świdnica, pow. ok. 100 m2 • 150.000 zł. Tworzyja- 
nów, teł. 074/850-4445
BAR-PIZZERIA, w Legnicy, stała lokalizacja od 10 lat, do­
brze prosperująca, alkohol, ogródek piwny, wszystkie media, 
rolety antywłamaniowe, piec do pizzy o wydajności 20 
szt./godz., odstępne • 30/000 zł lub zamienię na samochód 
osobowy lub dostawczy. Legnica, tel. 0600/94-11-16, 
076/85441-20 po godz. 12
H3 BUDYNEK, pow. 115 m2, działka przemysłowa 2.100 

m2, we Wrodawiu, przy ul. Nyskiej, atrakcyjna lokaliza­
cja, wydane warunki zabudowy i zagospodarowania te­
renu, wydane warunki przyłączy - 430.000 zl. Wrocław, 
teł. 0505/07-2447 140198495

BUDYNEK, parterowy, 700 m2, podpiwniczony, wszystkie 
media, pod działalność i do zamieszkania, stan b. dobry •
600.000 zł. Czarna (Bieszczady), tel. 013/461-91*72 
BUDYNEK, o pow. 3.000 m2, w tym holel o pow. 2.000 m2 
(50 pokoi) i hala przemysłowa o pow. 1.000 m2, duży plac, 
parking, w Prusicach, przy trasie Wrocław - Poznań, 500 m 
od drogi • 550.000 zł lub wynajmę. Wrocław, tel. 
0603/8042-33
BUDYNEK BI U RO WO-HAN DLO WY, w Oławie, atrakcyjna 
lokalizacja, pow. biurowa 240 m2, 10 pokoi, hala 450 m2, 
wszystkie media, działka 0.5 ha, obok bocznica kolejowa, na 
każdą działalność gosp. • 820.000 zł lub przyjmę wspólnika. 
Oława, tel. 0692/38-30-08,0698/51-66-92 
BUDYNEK GOSPODARCZY, pow. 100 m2, poddasze, do 
remontu, na działalność usługową, możliwość adaptacji na 
mieszkanie, w centrum Lubomierza • 7.900 zł lub zamienię 
na samochód. Legnica, tel. 0606/20-32-83

Gminna Spółdzielnia .Samopomoc Chłopska* 
w Miłkowicach sprzeda 

MŁYN GOSPODARCZY
w Gniewomlerowicach, położony na trzech dzlakach 
o łącznej powierzchni 15a, w skład którego wchodzą:
4-kondygnacyjny budynek produkcyjny, 2 budynki 
mieszkalne, magazyn z garażem I waga wozowa 
Bliższe informacje można uzyskać codziennie 
w godz. 7.00 • 15.00 w biurze Spółdzielni.

Tel. 076/887-13-15 p p ^ ę

BUDYNEK GOSPODARCZY • stodoła, pow. 160 m2, woda, 
prąd, działka - 800 m2 • 35.000 zł. Przecławice, powiat wro­
dawski, tel. 0605/44-26-74 ; A
BUDYNEK GOSPODARCZY, ż możliwością przekształcenia 
na mieszkalny, działka pow. 24 ary, uzbrojona • 28.000 zł. 
Wałbrzych, teł; 0607/42-95-26 
BUDYNEK HANDLOWO-PRODUKCYJNY, pow. 500 m2 -
300.000 zł. Brzeg Dolny, tel! 0601/44-32-06,0601/44-33-78 
BUDYNEK HANDLOWO-USŁUGOWY, pow. 110 m2, dział­
ka 600 m, wszystkie media, w Długołęce • 250.000 zł. Długo­
łęka, tel. 071/315-30-19
BUDYNEK MAGAZYNOWO-PRODUKCYJNY, po zakładzie 
betoniarskim, na działce 40 arów, gm. Święta Katarzyna, do­
skonały na warsztaty, produkcję lub bazę - 295.000 zł lub 
wynajmę. Wrodaw, tel. 0501/34-00*55,071/364-48-50 w gódz.
8-13 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Internecie pod 
numerem • A00830 http://wkz.autogielda.com.pl)
GD BUDYNEK PRODUKCYJNY, pow. całkowita 6.288 m2,

5-piętrowy, hale produkcyjne, hale magazynowe, po­
mieszczenia socjalne i biurowe, 2 windy, rampa zała­
dunkowa, w centrum Legnicy, przy ul. Rycerskiej, dział­
ka 19 arów • 2.300.000 zł. Legnica, teł. .076/862-00-05, 
0509/59-88-82 150190795

BUDYNEK USŁUGOWY, atrakcyjny, z przeznaczeniem na 
usługi turystyczne, przy trasie Jelenia Góra - Szklarska Porę­
ba, do wykończenia, 3 kondygnacje, pow. całkowita 1000 m2, 
na zagospodarowanej działce o pow. 8200 m2 - 1.100.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0605/82-60-36 
BUDYNKI GOSPODARCZE, 2 sztuki, na działce 1400 m2, w 
miejscowośd Rzeczyca, pow. poikowicki, woda, kanalizacja, 
inst. elektr., idealne na warsztat, hurtownię lub inną działal­
ność - 21.000 zł. Grębocice, tel. 076/835-81-03, 
j0602/1 9-26-70
BUDYNKI GOSPODARCZE: stodoła + stajnia, pow. 213m2, 
działka 36 a, 15 km od Legnicy, we wsi Niedźwiedzice • 35.000 
zł. Legnica, tel. 0606/73-55-25 
BUDYNKI GOSPODARCZE, pow. 10.000 m2, na działce 2.9 
ha, w tym działka budowlana, 2 km od Twardogóry, w Cheł- 
stówie, nadaje się na działalność gosp., warsztat, magazyny 
itp. -130.000 zł. Wrodaw, teł. 071/352-90-11,0509/12-08-14 
CZĘŚĆ DOMU, (1/3), z wygodami, po remoncie, osobne 
wejśde, na wysokim parterze, pokój, kuchnią, łazienka, ga­
nek, spiżarka, WC, piwnica oraz budynek gosp. • 31.000 zł. 
Starczówek, gm. Ziębice, powiat ząbkowicki,, tel. 
074/81948-38
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, kwaterunkowe, lokator­
skie, kolejowe, wojskowe. Wrodaw, tel. 0887/0545-14 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE lokatorskie, WAM, PKP, 
kwaterunkowe, chętnie do remontu lub zadłużone, w zamian 
mogę zaoferować inne mieszkanie, pomogę załatwić formal­
ności, osoba zdecydowana. Wrodaw, tel. 071/352-09-18 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE lokatorskie, zakładowe, 
kwaterunkowe, chętnie do remontu lub zadłużone, posiadam 
również inne na zamianę, bez pośredników. Wrodaw, tel. 
0888/13-66-63
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE wojskowe, PKP, spół­
dzielcze, lokatorskie lub kwaterunkowe, gotówka od ręki. Pil­
ne. Wrocław, tel. 0602/69-97-01

DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, kwaterunkowe, kolejo­
we, wojskowe, lokatorskie, pomogę spładć zadłużenie, w 
zamian mogę zaoferować również inne mieszkanie, posia­
dam gotówkę. Wrodaw, tel. 0888/56-65-33 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, kolejowe, wojskowe, 
lokatorskie, kwaterunkowe, mogę zaoferować w zamian rów­
nież inne mieszkanie. Wrodaw, tel. 0607/82-72-07 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe lub loka­
torskie, w mieście na Dolnym Śląsku - do 30.000 zł. Wrodaw, 
teł. 0888/75-17-36
DO WYNAJĘCIA APARTAMENT, o pow. 125 m2,4 pokoje, 
kuchnia, łazienka, garaż, taras o pow. 60 m2, wszystkie me­
dia, w Bielanach Wrocławskich - 2.500 zl/mies. Bielany Wro- 
dawskie, teł. 071/311-27-51
DO WYNAJĘCIA BAR, we Wrodawiu, wszystkie media, od­
biór sanepidu, z urządzeniami lub bez, w dobrym punkde -
1.200 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/341-91-52, 
0880/19-17-26
O DO WYNAJĘCIA BIURO, o pow. 120 m2, maga­

zyn 300 m2, plac utwardzony 2500 m2, teren za­
mknięty, niezależne wszystkie media, wylot w 
kier. Warszawy. Tel. 0603/63-52-03,0605/88-26-55 
W81011615

DO WYNAJĘCIA BIURO, w centrum Wrodawia, uł. Tęczo­
wa, ok. 15 m2,1 piętro, kafle na podłodze, żaluzje przedw- 
słoneczne, stałe łącze internetowe do 2 Mbps, dowolna ilość 
Enii telefonicznych w dowolną strefie numeracyjnej (12 gr/min 
lokalne, międzymiastowe i na cały świat) - 490 zł /mies. (bez 
dod. opłat). Wrodaw, tel. 071/781-71-22 w godz. od 10 do 
17, 0607/67-54-63
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK, wolno stojący, pow. 90tn2, w 
Kiełczowie, na magazyn lub dchą produkcję -1.200 zl/mies. 
Wrodaw, teł. 071/325-23-34,071/797-86-16 
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK WARSZTATOWY, z mieszka­
niem, we Wrodawiu, pow. 300. m2, kanał, osobno hala, ma­
gazyn, pomieszczenie socjalnej biurowe • 10 zł/m2/mies. 
Wrodaw, tel. 071/310-3041.
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK wolno stojący, we Wrodawiu, 
magazyn 200 m2, na piętrze 4 pokoje biurowo-mieszkąłne 
(60 m2), wc, łazienka, siła, ogrzewanie, alarm, telefon, wła­
sny parking, wszystko ogrodzone, atrakcyjna lokalizacja, 
meble, regały magazynowe • 2.000 źł/mies. Wrocław, tel. 
0501/35-48-14
DO WYNAJĘCIA CZĘŚĆ DOMU. pięlro, pow. 72 m2, w Jesz- 
kowicach, kdo Kamieńca Wrodawskiego, na biuro lub na inny 
rodzaj działalnośd gosp, przy głównej trasie nr 455 - 900 
zł/mies. Wrodaw, tel. 0508/09-86-78 
DO WYNAJĘCIA DOM, w miejscowości Siechnice, przy głów­
nej drodze, działka 1.000 m2, na każdą działalność gosp. -
1.000 zł/mies albo inne propozycje. Siechnice, powiat wro­
dawski, tel. 0603/54-37-38
DO WYNAJĘCIA DOM, w Psarach, wysoki standard, pow. 
120 m2 + pomieszczenie gosp. i ogród, od 10.2005 r. -1.200 
zł/mies. + liczniki i kaucja. Wrocław, tel. 0503/86-21-70 
DO WYNAJĘCIA DOM, jednorodzinny w Ostrowie Wlkp., 
atrakcyjnie położony, mile widziana firma, płatne za pół roku 
z góry, bez pośredników - 3.800 zl/mies. Wrocław, tel. 
071/328-1042
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA budowlana, pow. 1150 m2, przy 
głównej trasie Legnica-Bdesławiec, nadająca się do prowa­
dzenia działalności handlowej, z zabudowaniami (stodoła, 
stajnia i mieszkanie) - 1.500 zł/mies. Bolesławiec, tel. 
0694/12-77-90
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA ROLNA, pow. 0.40 ha, w Radwa­
nicach - 200 zł/mies. V\frodaw, tel. 0505/55-62-00 
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA, we Wrodawiu, przy ul. Granicz­
nej, pow. 2600 m2, ogrodzona, woda miejska i głębinowa, 
telefon, na każdą działalność gospodarczą • 0.5 zł/m2/mies. 
Wrodaw, tel. 071/357-19-38
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, przy ulicy Kniaziewicza, murowa­
ny, kanał, światło, bezpieczny, z powodu wyjazdu, płatne za 
rok z góry -180 zł/mies. Wrocław, tel. 071/794-54-05 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ w zabudowie szeregowej, przy ul. 
Stalowej, kanał, prąd, siła • 250 zł/mies. Wrocław, tel. 
0506/23-39-57
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w zabudowie szeregowej, insL 
elektryczna, przy ul. Orzeszkowej róg Barlickiego • 200 
zl/mies. Wrodaw, tel. 0694/6548-33 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, we Wrodawiu, na Krzykach, ogrze­
wany, pow. 36.7 m2 • 600 i/mi es. Wrodaw, teł. 0609/24-70-00 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, murowany, z kanałem, we Wro­
cławiu, ul. ks. Witolda-Żiżki • 200 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/352-74-28
DO WYNAJĘCIA GRU NT, 18:000 m2, wraz z.częśdą budyn­
ku mieszkalno-gospodarczego we Wrodawiu przy ulicy Wil­
czej, teren uzbrojony (woda, energia el., linia telefoniczna) •
0.25 zł/m2 Wrodaw, teł. 0608/8446-03,071/3̂0-19-29 
•' DO WYNAJĘCIA HALA, Grabiszyńska, pow. 600 m2, no­

woczesna rampa, podjazd dla TIR, wysoka sala maga­
zynowa, płac manewrowy • 12 zł/m2 (netto) do negocja- 

: cji. NOVENA, tel. 071/795-40*40, 0502/47-96-21 
N01115865 .

DO WYNAJĘCIA HALA magazynowo-produkcyjne, pow. 2000 
+1000 m2, pomieszczenia socjalne, plac manewrowy, w Brze­
gu - 5.000 zł/mies. Brzeg, tei. 0502/54-72-57 
DO WYNAJĘCIA HALA, magazynowo-usługowa, 2 x 150 m2, 
biura 50 m2, parking 400 m2, przy trasie E-4, obwodnica 
Dębicy, ul. Budzisz 59a * 4.000 zł/miesiąc. Dębica, tei. 
014/670-26-00,-0602/13-43-74 
DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 1150 m2, działka o pow. 2 ha, 
w Domaszczynie - 7.5 zł/m2. Domaszczyn, teł." 071/315-15-33 
po godz. 18
DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 100 m2 lub 200 m2, nowa -12 
zl/m2/mies. + pomieszczenie biurowo-socjałne, ogrodzone, 
przy drodze wylotowej, 500 m od Wrodawia kierunek Jelcz-La- 
skowice ? 20 zł/m2/mies. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-57-15
DO WYNAJĘCIA HALA warsztatowa, na 5 stanowisk, pow. 
300 m2 + biura i zaplecze socjalne 200 m2 oraz plac 7 000 
m2 • 15 000 zł/mies. Wrocław, tel. 0600/91-15-81
• DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowy, pow. 100 m2, dobry 

standard, parter, Pilczyce, ul. Bednarska • 2.500 zł/mies., 
lokal na hurtownię, magazyn, inne, na Żemikach, ul. 
Przednia -1.200 zł/mies., mieszkanie, 2-pokojowe, kuch­
nia, łazienka, na Żernikach * 800 zł/mies. BN, tel. 
071/357-09-44,0509/52-12-74 N01117165

• DO WYNAJĘCIA LOKAL, o pow. 58 m2, przy ul. Sien­
kiewicza, witryna. Tel. 0507/18-36-43 NO2028565

• DO WYNAJ ĘCIA LOKAL, 200 m2, we Wrodawiu, na Sta­
rym Mieście, pod handel, usługi lub biura, parter • 28 zł 
(netto) za m2. Wrodaw, tel. 0601/76-23-10 N01112475

O DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy, 65 m2, naj­
chętniej na sklep firmowy mięso-wędliny-garma- 
żerka, wyposażony, we Wrocławiu, przy ul. No­
wowiejskiej, w ciągu handlowym • 2.500 zł/mies. 
netto ♦ opłaty. Wrocław, tel. 0603/57-13*42 
W02028835

W B3E DO WYNAJĘCIA LOKAL, na gabinet lub biuro, 
we Wrocławiu, przy ul: Rogowskiej, w okdicy ul. Pilczyc* 
kiej, nowy, parter, witryna, pow. 33 lub 50 m2 • 1.450 
zł/mies. Wrodaw, tel. 0691/43-93-33 150198755

DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 115 m2, parter, 2 duże witry­
ny, pomieszczenie socjalne, parking, na przedstawicielstwo, 
salon wystawowy, magazyn, przy główną drodze na Jelcz-La- 
skowice, Oławę, okolice Kamieńca Wrodawskiego - 21 
zł/m2/mies. Kamieniec Wrocławski, teł. 071/318-57-29 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, doskonały na biuro, usługi, w do­
brym miejscu, wszystkie media • 1.000 zł/miesiąc. Lubin, tel. 
0601/75-17-99,076/846-13-39 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, pow. 130 m2, 
dobra lokalizacja, naprzeciw Obi i Kauflandu w Lubinie • 20 
zł/m2. Lubin, teł. 0601/71-02-72 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, 170 lys. km, 
2000 ccm, 12 m2, z wejściem do środka, w centrum Wroda-
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wia, insL elektr., woda • 700 zl/mies. Oborniki Śląskie, powiat 
trzebnicki, tei. 0505/61-61-01
DO WYNAJĘCIA LOKAL gospodarczy, pow. 50 m2, zaple­
cze socjalne, w Radwanicach, przy głównej drodze - 750 
zt/mies. Radwanice, gm. Święta Katarzyna, lei. 
071/311-76-40.0502/37-83-55 
DO WYNAJĘCIA LOKAL - komis dziecięcy, w Trzebnicy, 
odstępne 7.000 zł. Trzebnica, tel. 0504/03-00-07, 
0504/03-05-05
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy, nowy, przy ulicy Komu­
ny Paryskiej 81 B, pow. 77 m2, na parterze, witryna, na każdą 
działalność (biuro, gabinet, sklep, inne) - 300 zł/m2/mies. 
Wrocław, teł. 0604/08-77-52
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 23 m2, okolice pl. Grunwaldz­
kiego, na biuro, przedstawicielstwo, kasę SKOK, gabinet, 
salon fryzjerski itp., od 21.08.2005 r. -1.150 zt/mies. + licznik 
prądu. Wrocław, tei. 071/351-16-20 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, 100 m2, zaplecze socjalne, na 
dchą produkcję, magazyn itp. - 1.500 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/352-52-39
DO WYNAJĘCIA LOKAL, przy ul. Pawiej, pow. 33 m2, witry­
na, na gabinet lekarski, biuro, kancelarię • 500 zl/mies. + licz­
niki. Wodaw, teł. 0601/77-75-16 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy, we Wrodawiu (Śródmie­
ście), nowy, komfortowy, 46 m2 • 2.500 zl/mies. + opłaty licz­
nikowe. Wrodaw, tel. 071/355-35-08,0695/22-05-63 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. około 90 m2, ogrzewany, 
okolica al. Kromera, nadaje się na magazyn, hurtownię lub 
cichą produkcje -1.200 zi/mies. Wrodaw, tel. 071/783-99-83, 
071/325-25-41
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy, duże witryny, nowa plom­
ba, pow. 50 m2, przy uł. Kościuszki - 2.500 zt/mies + poda­
tek i opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 071/781-03-25 w godz.
10-19,0502/04-36-31
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, 37 m2, nowy, 
wykończony, 2 duże witryny, sala sprzedaży, pomieszczenie 
socjalne, toaleta, we Wrodawiu, przy ul. Komuny Paryskiej -
1.500 zi/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0606/69-80-85 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, pow. 30 m2, 
przy ul. Piawskiej, nowe osiede -1.500 zi/mies. * opłaty licz­
nikowe. Wrodaw, tel. 0602/68-52-32,0604/66-80-79 
DO WYNAJĘCIA LOKAL biuowo-magazynowy, pow. 300 m2, 
na parterze, parking, na os. Psie Pole • 4.500 zi/mies. Wro­
daw, lei. 071/325-22-11
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy, pow. 60 m2, Wro- 
daw-Śródmieśrie, przy ul. Jagiellończyka, na parterze, wi­
tryna, na każdą działalność gosp., ładny-1.500 zi/mies. Wro­
daw, teł. 0509/77-07-24
DO WYNAJĘCIA LOKAL, w Śródmieśdu, obok przystanku 
autobusowego, pow: 19 m2 ♦ antresola, witryna, ul. Dubds, 
cena 1500 zi/mies. Wrodaw, td. 0504/32-99-21 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, w Śródmie­
ściu we Wrodawiu, pow. 26 m2, w zabudowie szeregową, 
nowa witryna i drzwi, wejśde z ulicy -1.000 zi/mies. + opłaty 
licznikowe. Wrocław, tel. 071/345-28-06 
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy, pow. 35 m2, Wrodaw, 
uł. Psie Budy, naprzeciw kina Helios, na kancelarię, biuro, 
gabinet, po remoncie - 1.600 zt/mies. Wrocław, tel. 
071/355-74-27,0888/18-77-95 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, we Wodawiu, 
pow. 260 m2, przy ii. Zaporoskiej, róg ul.Gajowickiej, czynsz
- 7.000 zi/mies. + podatek. Wrodaw, tel. 0600/93-48-31 
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy, pow. 36 m2, WC, kafle, 
nowa witryna, wejście z chodnika, Wrocław, uł. Otwarta 14 -
1.000 zi/mies. + liczniki i kaucja. Wrodaw, tel. 034/314-62-21, 
0888/81-63-79
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy, Wiodaw, ul Ślężna 217, 
witryna i drzwi od dicy, WC, pow. 30 m2, płytki -1.500 zl/mies. 
+ liczniki i kaucja 1.500 zł. Wrodaw, tel. 034/314-62-21, 
0888/81-63-79
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowy, pow. 50 m2, osobne wej­
śde, umeblowany, wysoki standard • 900 zl/mies. Wrodaw, 
td. 071/339-85-49, 0500/03-50-41 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 75m2, na hurtownię, maga­
zyn, sklep -1.000 zl/mies. Wrodaw, tei. 071/362-80-41 
DO WYNAJĘCIA LOKALE, użytkowe, dwa, w Zgorzelcu (Da­
szyńskiego), parter o pow. 65 m2 + 14 m2 zaplecze, witryna
- 3500 zi/mies. + opłaty, 1. piętro, pow. 85 m2 • 2200 zi/mies. 
Teł. 0501/42-91-74
DO WYNAJĘCIA LOKALE, 2 szL, pow. po 40 m2, w obrębie 
centrum, parking, razem lub osobno • 700 zi/mies. Dzierżo­
niów, td. 0663/39-10-58
DO WYNAJĘCIA LOKALE, w Obornikach Śląskich, pow. od 
20 m2, po remoncie - od 720 zl/mies. Oborniki Śląskie, po­
wiat trzebnicki, td. 0505/61-61-01 
DO WYNAJĘCIA LOKALE, w centrum Sobótki, w nowym 
budownictwie, w budynku handlowo-usługowym, wszystkie 
meda, parking, pow. 12 i 20 m2 - 600 i 1.000 ś/mies. Sobót­
ka, tel. 071/316-27-67,0696/38-24-02 
DO WYNAJĘCIA LOKALE, w pawilonach usługowo-handlo- 
wych, na parterze, pow. 49,67,136 m2 - 48.80 zt/m2, biura 
na 1. piętrze, pow. 25,50,75 m2 - 36.60 zi/m2. Wrodaw, tel. 
071/372-47-98,0605/31-81-32,0509/96-02-75 
DO WYNAJĘCIA LOKALE biurowe, w centrum Wrodawia, 
wygodny dojazd, własny i duży parking, różne powierzchnie > 
od 1.000 zi/mies. Wrodaw, td. 071/355-88-66,0501/57-54-12 
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, pow. 25m2,we Wrocławiu przy 
al. Kasprowicza - 400 zl/mies. Wrodaw, tel. 071/325-14-62 
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, pow. 1600 m2,2 pomieszcze­
nia biurowe, wc, teren strzeżony, plac manewrowy, zachod­
nia część Wrodawia -12 zł/m2. Wrodaw, td. 071/787-87-92, 
0509/26-65-42
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, 50-2000 m2, plac manewro­
wy teren strzeżony, we Wrodawiu • 7.80 zł/mZ Wrodaw, tel. 
071/787-87-92,0509/40-07-24 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w mieszkaniu studenckim, dla 
pani, od zaraz, bfisko Dworca Głównego PKP - 280 zi/mies. 
Kryniczno, gm. Wisznia Mała, powiat trzebnicki, tel. 
071/387-83-30 po godz. 16,0509/52-35-05 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE PARKINGOWE, przy ulicy Pole­
skiej (Psie Pole) - 200 zi/mies. Wrodaw, tel. 0605/51-95-62 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym, w miesz­
kaniu studenckim, da studenta, b. dobre warunki do nauki i 
wypoczynku - 225 zt/mies Wrodaw, tel. 071/345-66-21 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE, na tipsy, cena 350 zi/mies. Wro­
cław, teł. 071/793-24-28,0888/80-47-77 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w mieszkaniu studenckim, w cen­
trum, okolice pl. Dominikańskiego, w pokoju aeplym, słonecz­
nym, od zaraz - 350 zl/mies. Wrodaw, td. 071/341-80-74, 
0507/85-11-66
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE, do robienia tipsów przy ul. 
Szwedzkiej 17D i Armii Krajowej 4A/3. Wrodaw, tel. 
071/361-97-05
• DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA: Bacdareltego, 36 m2-

1.000 zł/mies.+ liczniki, Moniuszki, 60 m2 - 2.000 
zi/mies., Kraszewskiego, 35 m2 - 900 zi/mies. + liczniki, 
Zlotostocka, 40 m2,2-pokojowe -1200 zl/mies. + licz­
niki, Kukuczki, 37 mi2,1-pokojowe - 900 zi/mies. + licz­
niki, Zemska pokój, luksus • 350 zi/mies. BN KORAL, 
Wrocław, ul. Krynicka 8/1, tel. 071/795-40-60 
N01116135

• DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA : 1-pck., w centrum i 
Śródmieściu, umeblowane • 650 zi/mies. * liczniki, 
2-pok., w centrum i Śródmieśdu, umeblowane - 850 
zi/mies. + liczniki, 3-pok., w centrum i Śródmieściu, 
umeblowane -1.100 zi/mies. + liczniki oraz mieszkaraa 
willowe, umeblowane - od 500zi/mies. bez dodatkowych 
oplaL BIURO FILAR, Wrodaw, uł. Kościuszki 64/2, tel. 
071/786-95-50,0504/35-82-51 N01132094

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, w Legnicy: 1-pokojowe, 
kuchnia, łazienka z prysznicem, c.o., w nowym budownictwie, 
blisko centrum - 340 zlAnies. * czynsz 110 zi i liczniki oraz
3-pokojowe, pow. 91 m2, łazienka z prysznicem, kuchnia, 
aneks jadalny, barek, taras, c.o. • 1.000 zi/mies. + liczniki. 
Legnica, td. 076/722-79-23,0697/56-10-67
• DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, Zaolziań- 

ska, blisko AE. pow 52 m2, rozkładowe, umeblowane •

1.200 zi/mies. + liczniki, mamy klucze. BN KONTAKT, 
tel. 071/336-44-55,0607/66-07-70 N01116635

• DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, Obornicka, 
blisko .Lederca* I Wrozamelu, pow. 52 m2, umeblowa­
na kuchnia i sypialnia -1.000 zl/mies. + ficzniki, mamy 
klucze. BN KONTAKT, teł. 071/336-44-66,0607/56-07-70 
N01116645

• DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, vis a vis AE, 
ul. Widka, pow. 33 m2, umeblowana kuchnia, pralka, 
lodówka, ładne, 2 osoby • 870 zl, 3 osoby • 970 2d/mies. 
+ liczniki, mamy klucze. BN KONTAKT, tel.

, , 071/336-44-66,0607/66-07-70 N01116655
• DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, Komandor­

ska, pow. 52 m2,4p/4, rozkładowe, umeblowane, ładne
■ ̂  1.000 zł/mieś. + opłaty. BN KONtAKT, tel
*'071/336-44-55,0607/66-07-70 N01116665

O  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 
30 m2, nowe, balkon, częściowo umeblowane, 
atrakcyjne, na 1. piętrze, niski budynek, cicha 
okolica, Wrocław ul. Pilczycka • 700 zł/mies. ♦ 
czynsz, liczn ik i i kaucja. TeL 0603/57-13*42 
WO2029075

O  DO WYNAJĘCIA MIESZKAŃ IE, 33 m 2, w nowym 
budownictwie,umeblowane, sprzęt AGD, RTV, na 
I piętrze, ul. Marka Hłaski na Muchoborze • 800 
zf/mies. + woda, prąd + kaucja. Tel. 0609/84-52*43 
W01079585

HI DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 2-pokojowe, nowe, wy­
soki parter, umeblowane, wyposażone, telefon, dostęp 
do intemetu, ubezpieczone - 1.400 zi/mies. + liczniki. 
Świebodzice, tel. 074/664-82-86, 0606/35-74-27 
140195275

OD DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 1999 r., 2-pokojowe, 
we Wrodawiu, przy ul. Jaracza, pow. 41 m2, wysoki stan­
dard, umeblowane, balkon, w okolicy Odry, od 15 wrze­
śnia 2005 r. • 1.200 zi/mies. + opłaty i kaucja. Wrodaw, 
tel. 071/788-17-57,0600/48-73-68 140192565

BI DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 2-pokojowe, po remon­
cie, pow. 50 m2, w centrum Wrodawia, w okolicy Uni­
wersytetu Wrodawskiego i Rynku, przy bocznej ulicy -
1.200 zi/mies. ♦ liczniki. Wrodaw, td. 0604/27-57-70 
140197205

Bł Oaza DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 3-pokojowe, 
we Wrodawiu, na Kozanowie, pow. 70 m2, komfortowe, 
aranżacja indywidudna, umeblowane -1.100 zi/mies. + 
opłaty. Wrodaw, td. 0605/57-81-34 160191535

BO DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, pow. 45 m2,2-pokojo­
we, kuchnia, łazienka, w centrum Wrodawia, przy pi. 1 
Maja, II piętro, winda, umeblowane, wysoki standard, 
TV kablowa - 1.200 zł/mies. + ficzniki. Wrodaw, tel. 
071/373-46-91,0600/97-09-20 140199105 

B DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 3-pokojowe, rozkłado­
we, we Wrodawiu, przy ul. Pereca, bdkon, kuchnia, CO, 
tdefon, dostęp do intemetu, umeblowane -1.300 zi/mies. 
Wrocław, tel. 071/788-69-74, 0603/45-23-43 
100189895

• DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, dla Panów, 33 m2, po- 
kój+kuchnia, w domku jednorodzinnym, z ogrodem, w 
Wilkszynie (15 km od Wrodawia), możliwość parkowa­
nia samochodu na posesji • 500 d/mi es., bez dodatko­
wych oplaL Wrodaw, tel. 071/397-18-14,0660/59-96-62 
N01117465

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrodawiu 
przy ul. Hubskięj (Krzyki), bfisko dworca PKS i Akademii Eko­
nomiczną, pow. 40 m2, nowe, balkon, rozkładowe, umeblo­
wane i wyposażone, dche, słoneczne, bardzo ładne • 1.100 
zł/mies. + opłaty. Td. 0691/73-07-76 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, o pow. 39 m2, 
zadbane, IntemeL dla 3-4 osób, przy ul. Gersona -1.100 
zł/mies. + opłaty. Bielany Wrodawskie, tel. 071/311-2543 wie­
czorem
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, we Wrodawiu. 
umeblowane, 4 p., obok AE, na dłużej, tylko spokojnym oso­
bom -1.150 zi/mies. + opłaty + kaucja 1.000 zł. Chwałków, 
td. 074/853-90-19,0693/58-05-28 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, kuchnia, łazien­
ka, osobne wejśde, umeblowane, wyposażone • 600 zł/mies.
• liczniki. Długdęka, teł. 071/315-29-10
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 29 m2, 
bardzo ładne, po remonde, nowe okna z roletami, umeblo­
wane, w okolicy placu 1-go Maja, 500 m do Rynku, internet - 
650 zł/mies. + opłaty. Jelenia Góra, tei. 0504/58-51 -88, 
0602/21-88-14
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, w Cieplicach, 
na osiedlu Orle, kuchnia, łazienka, ogrzewanie gazowe, na
1. piętrze, częściowo umeblowane, da małżeństwa, nawet 
na długi okres • 400 zł/mies. Jdenia Góra, td. 075/755-43-36 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, we Wodawiu, 
na Krzykach, przy ul. Powiewnej, 67 m2, kuchnia z wyposa­
żeniem, nowa łazienka, częśdowo umeblowane • 1.250 
zł/mies. + prąd i gaz. Kąty Wrodawskie, tei. 071/316-78-11, 
0600/89-55-41
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokcjowe, duży jasny po­
kój, bdkon, wszystkie media, umeblowane, przy ul. Grabi­
szyńskiej • 700 zł/mies. > opłaty licznikowe. Kąty Wrocław­
skie, tel. 071/316-67-25
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, na parterze, 
kuchnia, umeblowane, osobne wejście, natrysk ♦ w.c., w wili, 
parking, blisko Wrocławia 3 km • 700 zł/mies. Krzyżanowice, 
gm. Wisznia Mala, td. 071/387-85-80 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, we Wrodawiu przy ul. Hła­
ski (Muchobór), pow. 34 m2, w nowym budownictwie, na 1. 
piętrze, komfortowo umeblowane, AG D, cena - 850 zl/mies. 
+ opłaty licznikowe i kaucja. Legnica, tel. 076/856-32-94, 
0506/72-84-65
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1 -pokojowe, o pow. 35.8 m2, 
w Głogowie na osiedlu Kopernika, atrakcyjna lokalizacja, 
umeblowane, od 1 września • 300 zł/mies. + opłaty i kaucja. 
Legnica, tel. 0697/60-64-91
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, w Legnicy, po 
remonde, umeblowane, dla studentów - 250 zt/mies. ód oso­
by + czynsz i liczniki albo 1.200 zł/mies. Legnica, td. 
0506/04-13-77
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, o pow. 30 m2, 
w centrum Legnicy, umeblowane, TV kablowa, sprzęt AGD, 
cena 520 zł/mies. + opłaty licznikowe. Legnica, tel. 
0608/58-57-33
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, kawalerka, 33 
m2, po remonde kapitdnym, na dłuższy okres, z możliwo­
ścią pozostania na stale, kaucja do uzgodnienia - 400 zi/mies. 
+ liczniki. Legnica, tel. 0880/58-30-52,0880/21-74-89'
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, we Wrodawiu, przy uL Mie­
leckiej, pow. 14 m2, prysznic, w,c na korytarzu - 500 zł/mies. 
+ opłaty licznikowe. Lubin, tel. 0695/92-68-59 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, od września, bardzo kom­
fortowe, w plombie, we Wrodawiu, okolice ogrodu botanicz­
nego, pow. 60 m2, salon z kuchnią, 2 sypialnie -1.200 zł/mies. 
+ opłaty. Lubin, tel. 076/724-09-99,0601/78-40-97 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, pow. 73 m2, w 
Lubinie, przy d. Żurawią - 2.000 zl/mies. + opłaty. Lubin, td. 
0663/81-42-08
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wodawiu, 
na Różance, wyposażone, umeblowane, bez dodatkowych 
opłat, telefon, internet, dogodny dojazd do centrum -1.100 
zi/mies. Lubin, td. 076/870-17-97 wieczorem, 0693/33-84-45 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, w nowym bu­
downictwie, pow. 30 m2, jasna kuchda, umeblowane - 400 
zi/mies. + opłaty licznikowe. Radków, łd. 074/871-22-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, w nowym budownictwie, 
samodzidne, wyposażona kuchnia, łazienka - 20 zi/os./do­
bę, dzied gratis. Radków, td. 074/871-22-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, komfortowe, 
pow. 60 m2, samodzidne, osobne wejśde, kuchnia, taras,

ogród, spokojna okolica, da 3-4 osób • od 25 zł/os./dobę. 
Szklarska Poręba, powiał jeleniogórski, tel. 0603/61-37-13 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy d. Kocha­
nowskiego, umeblowane, nowe okna, drzwi antywlamanio- 
we, c.o., chętnie na dłuższy okres - 1.000 zł/mies. ł opłaty 
licznikowe. Węgry, gm. Żórawina, powiat wrodawski, td. 
0609/53-93-60 ^
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 54 m2, 
umeblowane, wyposażone, sprzęt RTV, AGD, TV sat., we 
Wrodawiu, przy ul. Zemskiej - 900 zł/mies. + kaucja 1.000 zł. 
Wrocław, td. 071/785-94-70
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, w wili, pow. 32 m2, dla pary 
bez dzied, osobne wejście, od 01.09.2005 r., bez dodatko­
wych opłat • 800 zł/mies. Wrodaw, Id. 071/357-44-31 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 32 m2, 
umeblowane, w bloku na 1. piętrze, przy ulicy Obornickiej • 
650 zł/mies. + opłaty i kaucja. Wrodaw, tel. 071/364-4549 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrodawiu 
(Śródmieście), wspólna toaleta • 350 zł/mies. + opłaty ficzra- 
kowe. Wrodaw, Id. 071/372-29-39,0608/74-06-91 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojówe, na 1 piętrze, 
pow. 56 m2, zadbane, świeżo wyremontowane, dla 24 osób, 
blisko centrum Wrodawia, przy ul. Mosiężnej • 1.100 zł/mies. 
+ liczniki (woda, prąd, gaz). Wrodaw, td. 071/360-85-94, 
0501/9549-58
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy uł. Estoń­
skiej, prząśdowe pokoje, umeblowany aneks kuchenny, 2-po- 
ziomowe, pow. 40 m2 - 790 zi/mies., w tym opłaty. Wrodaw, 
tel. 0693/66-60-83
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 42 m2, przy 
d. Jabiecznej, kuchnia, łazienka, duży balkon, umeblowane, 
wyposażone • 1.000 zt/mies. + opłaty + kaucja Wrodaw, td. 
071/789-55-19,0509/37-86-21 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, o pow. 40 m2, samodzid­
ne, pełne wyposażenie, TV sat, internet (łącze stde), 10 min 
od pl. Grunwaldzkiego, spokojna dzielnica -1.000 zł/mies. 
bez dodatkowych oplaL Wrodaw, tel. 071/346-64-19, 
0691/96-77-76
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrodawiu, 
obok pl. Grunwaldzkiego, 45 m2, da 2 lub 3 studentek medy­
cyny z I lub II roku atoo da małżeństwa, rozkładowe, ume­
blowane, wyposażone, zadbane, słoneczne • 1.000 zł/mies. 
+ meda + kaucja. Wrodaw, td. 071/338-02-69 wieczorem 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, we Wrocławiu, 
d. Kdbuszowska, 76 m2, od zaraz • 1.500 zł/mies. + liczniki. 
Wrodaw, td. 0601/78-99-33
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, Wrodaw-Popo- 
wice, rozkładowe, umeblowane, czyste, pow. 42 m2, dobre 
połączenia komunikacyjne -1.000 zł/mies. ♦ liczniki. Wrodaw, 
td. 0504/93-30-79
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, przy pl. Ko- 
śduszki, pow. 60 m2, urządzone, po remonde, nadaje się na 
gabinet lekarski, biuro, kancelarię • 2.300 zł/mies. + liczniki. 
Wrocław, tel. 0601/77-75-16
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, w nowym bu­
downictwie, pow. 40 m2, umeblowane, w centrum Wroda­
wia, okofice placu 1-go Maja -1.200 zi/mies. + kaucja + licz­
niki (prąd, gaz). Wrodaw, tel. 0504/02-46-53 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE ̂pokojowe, wysoki standard, 
w nowym budownicłwiem, przy ul. Rogowskiej, pow. 65 m2, 
balkon z widokiem na masyw Slęży, po remoncie kapitalnym 
(okna PCV, kafelki, panele), wyposażone, sprzęt AGD, inter­
net, 400 m do przystanku MPK -1.150 zł/mies. + opłaty (woda 
prąd, gaz gratis). Wrodaw, teł. 0501/77-82-87 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 34 m2, 
komfortowe, umeblowane, w nowym budownictwie, przy d. 
Hłaski - 700 zł/mies. ♦ opłaty. Wrodaw, tel. 071/790-48-04, 
0504/40-91-05
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 2-pokojowe, we Wrodawiu, 
przy d. Bzową, umeblowane, od 1 września 2005 r. • 1.000 
zł/mies. + opłaty i kaucja. Wrodaw, tel. 071/788-84-32 w godz 
21-22
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, komfortowe, w 
nowym budownictwie, przy d. Partynickiej -1.100 zlAnies. + 
opłaty. Wrodaw, teł. 0510160-6245 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, 100 m2, po re­
monde, nieumeblowane, I piętro, willowe, z ogrodem, we 
Wrodawiu, na Krzykach, osiedle Borek - 2.300 zł. Wrodaw, 
tel. 0508/33-18-87
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, dla 1 lub 2 stu­
dentek, umeblowane, okolice pl. Grunwaldzkiego, przy ul. 
Benedyktyńskiej • 800 zł/mies. + opłaty. Wrocław, td. 
0603/2543-53
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, z balkonem, we 
Wrocławiu, na Krzykach, pow. 50 m2, kuchnia częśdowo 
umeblowana, rozkładowe, nowe okna - 950 zi/mies. + licznfc 
i kaucja, oferta wyłącznie dla osób pracąących. Wrocław, tel. 
071/330-05-74 w godz. 8-11,15-21 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, 49 m2, we Wro­
cławiu, na Biskupinie • 1.200 zł/mies. + media (prąd i tele­
fon). Wrodaw, teł. 0606/6444-25 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe. przedpokój, 
wnęka kuchenna, łazienka, balkon, umeblowane, z całkowi­
tym wyposażeniem, w okolicy Id) okolicy dworców PKP i PKS 
- 750 zł/mies. + licznik Wrodaw, Id. 0501/93-52-88 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, o pow. 58 m2, pdożone na 
rogu d. Grabiszyńskiej i Szpitalnej, umeblowane • 1.000 
zi/mies. * liczniki i kaucja. Wrodaw, tel. 0888/27-82-98, 
0609/60-79-06
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 30 m2, 
komfortowe, w pełni wyposażone, internet • 1.000 zł/mies. + 
opłaty (gaz, prąd, internet) i kaucja zwrotna 1.000 żł. Wro­
daw, td. 0663/33-09-58
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, o pow. 30 m2, 
przy d. Zadek Rogoziński, na os. Karłowice (Pdanka), ume­
blowana kuchnia, w nowym budownictwie, bfisko Politechniki 
Wrocławskiej • 650 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 
0693/68-89-74
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, przy ul. Knia- 
ziewicza, w nowym budowdctwie, umeblowana kuchnia, na­
trysk, 3 przystanki MPK od Pditechniki Wrodawskiej - 720 
zt/mies. + opłaty. Wrodaw, Id. 071/352-56-01 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, przy ul. Piwnej, 
blisko Pditechniki Wrodawskiej, 2 kuchnie, 2 łazienki, bal­
kon, umeblowana kuchnia, ładne • 3.000 3/mies. + opłaty. 
Wrodaw, tel. 071/352-56-01
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, o pow. 40 m2, 
przy ul. Na Szańcach, w nowym budownictwie, umeblowane, 
wyposażone w sprzęt AGD, bdkon, bfisko Uniwersytetu Wro­
dawskiego, ładne • 900 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
0693/68-89-74
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy ul. Zaułek 
Rogoziński, o pow. 45 m2, w nowym budownictwie, blisko 
Rynku, meble w kuchni, ładna łazienka • 850 zł/mies. ♦ opła­
ty. Wrodaw, td. 0693/68-89-74 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, 48 m2, we Wro­
dawiu, na Krzykach, wysoki standard, umeblowana kuchnia, 
dsza, zideń. od września -1.200 zł/mies. + liczniki. Wrocław, 
teł. 071/357-2647 po godz. 17 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 50 m2, w domku jednoro­
dzinnym, osobne wejśde, możliwość parkowania samocho­
du • 1.000 zł. Wrodaw, teł. 071/349-24-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 56 m2, przy 
d. Jabiecznej 7 (Krzyki-Gaj) • 1.000 zł/mies. Wrodaw, td. 
071/311-15-65,0600/93-15-58 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, umeblowane, 
tylko dla studentów, we Wrodawiu, na Pilczycach, przy ul. 
Szklarskiej • 800 zł/mies. + media, od zaraz. Wrodaw, tel. 
0601/66-60-58
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, rozkładowe, 
pow. 51 m2, na 2. piętrze, balkon, umeblowane, AGD, tde­
fon, okolice DH Astra, bardzo dobry dojazd do centrom • 1.200 
zł/mies. Wrodaw, teł. 071/368-11-52 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, 50 m2, w willi 
na Oporowie, przy uicy Kadłubka, oddzielne wejśde, pełne 
wyposażenie, kuchnia, łazienka, pralka, od zaraz • 850 zł, 
bez dodatkowych opłat. Wrodaw, teł. 071/364-58-88

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, komfortowe, przy 
ul. Oporowskiej, pow. 44.5 m2, we Wrodawiu, plastikowe 
okna, internet, umeblowane -1.200 zł/mies. + liczniki. Wro­
daw, Id. 071/793-74-89, 0504/5842-67 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 28 m2, 
umeblowane, po remonde, sprzęt AGD, nowe okna, parkiet, 
kafle, blsko Rynku i Uniwersytetu Wr. • 800 zł/mies. + opłaty. 
Wrodaw, td. 0609/73-13-14
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, w willi, osobne 
wejśde, umeblowane, wyposażone, sprzęt AGD, czyste, d- 
cha okdica, ładny ogród, parking, naMaśiicach, da 2 osób • 
900 zł/mies., 3 osób - 950 zl/mies. lub 4 osób • 350 zł/oso- 
ba/mies. bez dodatkowych opłat lub 1 pokój • 700 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 071/3544045,0502/86-1549 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokcjowe, 36m2, umeblo­
wane, po remonde, z telefonem, w centrum Wrodawia - 900 
zi/mies. ♦ ficzniki. Wrodaw, Id. 0603/94-60-98 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 42 m2, 
aneks, balkon, c.o. gazowe, przy d. Pilczyckiej, dla pary lub 
małżeństwa, dla studentów kaucja • 1.000 zł/mies. Wrocław, 
tel. 0603/87-68-12,0603/66-76-58 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 42 m2, z 
umeblowaną kuchnią, przy d. Różaną, 150 m od ul. Grabi­
szyńskiej, bardzo dobry dojazd do centrom, autobus 125,126, 
134, A tramwaj 4, 5,11, 24 -1.100 zł/mies. + opłaty. Wro­
daw, tel. 071/363-20-53,0603/59-58-07 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, 18 m2, po re­
monde, rozkładowe, przy d. Grabiszyńskiej - 650 zł/mies. ze 
wszystkimi opłatami. Wrodaw, tel. 0606/76-1449 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokpjowe, 33 m2, we Wro­
dawiu, na Krzykach, umeblowane, zadbane, sprzęt RTV, 
wyposażona kuchnia, większy pokój przechodni, TV kablo­
wa, możliwy internet, przy rondzie, blisko Akademii Ekono­
micznej -1.100 zl/mies. całość * kaucja 500 zl. Wrodaw, tel. 
0501/41-10-68,0503/81-88-38 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, we Wrodawiu, 
okolice centrum, pow. 24 m2, od 1.09.2005 r. - 650 zł/mies. + 
liczniki ok. 60 zi i kaucja 750 zl. Wrodaw, tel. 0609/50-75-32 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokpjowe, zadbane, roz­
kładowe, umeblowane, pow. 50 m2, przy d. Komandorskiej, 
we Wrodawiu - 900 zł/mies. + czynsz, ficzniki i kaucja. Wro­
daw, td. 071/782-88-67,0503/06-50-82 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, komfortowe, w centrum Wro­
cławia, okna PCV, telewizor, kuchenka mikrofalowa, rozkła­
dowe, blisko Pdolechniki Wr., da 4 studentów I roku albo
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dwóch spokojnych par - 250 zł/mies. od osoby + liczniki i kau­
cja. Wrodaw, tel. 071/342-79-53 w godz. 9.30-14.00, 
071/35747-35 w godz. 15.00-22.00 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, nowe, z anek­
sem kuchennym, pow. 23 m2, kompletne umeblowane, sprzęt 
AGD (pralca, lodówka), TVkaUowa, balkon, plastikowe okna, 
ładne kafle, terakota i sanitariaty, acha okdica, miejsce par­
kingowe • 730 zt/mies. + opłaty. Wrodaw, td. 0500/72-25-91 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, 50 m2, we Wro­
dawiu, na Krzykach, osiedle Borek, przy d. Sokolej, rozkła­
dowe, częśdowo umeblowane, sprzęt AGD, niski ładny bu­
dynek, doskonała lokalizacja i wysoki standard wykończenia 
wnętrz -1.200 zl/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0504/90-08-97 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy d. Kosza­
rowej, we Wrodawiu, pow. 54 m2, b. ładne, umeblowane, 
pralka, lodówka, TV, możfiwość podączenia intemetu, b. do­
bry dojazd, spokojne osiedle - 850 zł/mies. + opłaty. Wro­
daw, tel. 071/797-64-52,0607/57-77-37 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, nowe, pow. 60 
m2, dwupoziomowe, 2 balkony, częśdowo umeblowane, na 
os. Muchobór Widki • 1.550 zł/mies. + opłaty licznikowe i 
kaucja. Wrodaw, td. 071/36147-52,0607/59-72-73 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, o pow. 50 m2, 
przy d. Szybowcową • 800 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
0504/91-71-16
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow 40 m2, 
umeblowane, we Wrodawiu przy ulicy Grabiszyńskiej • 1.000 
zł/mies. (płatne za 2 mies. z góry) + opłaty licznikowe. Wro­
daw, td. 0886/19-45-55
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, kuchnia, łazien­
ka, wllowe, z osobnym wejśaem, Wrodaw - Zakrzów, cena 
600 zt/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 071/329-82-87 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, od zaraz, czę­
śdowo umeblowane, przy ul. Szybowcową - 900 zł/mies. + 
opłaty. Wrodaw, td 071/792-15-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, z balkonem, 
pow. 50 m2, komfortowe, w niskiej zabudowie, na Karłowi­
cach, przy d. Bończyka, ładna okolica - 1.000 zł + opłaty. 
Wrocław, łd. 071/357-70-10,0693/03-81 -97 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 70 m2, na 
Kużnikach, słoneczne, rozkładowe, na 1. piętrze • 1.000 
zt/mies. + opłaty licznikowe. Wrodaw, td: 071/349-48-02, 
0605/35-61-90
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, Krzyki, d. Róży 
Wiatrów, duży pokój ok. 30 m, z aneksem kuchennym + sy­
pialnia, razem ok. 52 m2, duży balkon, lodówka, prdka, zmy­
warka, sprzęt AGD, szafa wnękowa, rolety, komoda, łóżko, 
regał, internet 24 h, garaż, kaucja 1.000 zł • 1.200 zł 
/mies.+prąd i woda (ok. 80 zl). Wrodaw, tel. 0600/24-78-76 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow 54 m2, 
Wrodaw, ul. Kwiska, rozkładowe, urządzone, telefon • 1.300 
zi/mies. + liczniki + kaucja. Wrocław, td. 0601/31-31-91 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 64 m2, 
Wrodaw, okofice Astry, I piętro, baton, media miejskie, dla
4-5 osób niepalących • 1.300 zł/mies. + opłaty za energię el. 
Wrodaw, td. 071/35441-33,0504/05-91-12 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 30 m2, 
Wrodaw, ul. Szczytnicka, centro, umeblowane, sprzęt AGD, 
zadbane • 750 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0691/51-01-03, 
0691/51-01-07
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, w centrom Wro­
dawia -1.050 zl/mies. + liczniki. Wrodaw, td. 071/793-21-75 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, pow. 35 m2, Wrodaw, ul. 
Psie Budy, naprzedw kina Hdios, po remonde • 1.600 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 071/355-74-27,0888/18-77-95 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 46 m2, 
Wrodaw, ul. Śliczna, z 2004 r., urządzone -1.200 zł/mies. + 
opłaty. Wiodą w, tel. 0504/23-33-99 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 58 m2, 
Wrodaw-Różanka, komfortowe, umeblowane, TV kablowa, 
balkon - .1.500 zł/mies. + opłaty + kaucja. Wrodaw, tel. 
0508/50-45-08
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, blisko centrum 
- 650 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, lei. 071/7924942, 
0507/73-97-21,0510/38-93-66 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokcjowe • 850 zł/mies. + 
liczniki. Wrocław, teł. 071/79249 42, 0507/73-97-21, 
0510/38-93-66
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, umeblowane, w 
Rynku • 800 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0502/68-63-95 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, umeblowane, 
przy ul. Kamienną, pow. 30 m2, 2. piętro - 850 zl/mies. + 
ficzniki. Wrodaw, tel. 0609/80-70-02 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, o pow. 29 m2, 
we Wrocławiu przy d. Rutkiewicza, nowe, umeblowane, sprzęt 
AGD, drzwi antywłamaniowe, bdkon, dogodny dojazd, miej­
sce parkingowe w garażu podziemnym • 900 zł/mies. + opła­
ty. Wrodaw, tel. 071/337-12-87,0693/33-77-65 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, 40 m2, we Wro­
dawiu (ul. Sienkiewicza), na 4 piętrze, nowy sprzęt AGD, duży

pokój, nowa łazienka, w.c. na klatce schodową obok miesz­
kania • 600 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 071/787-87*92, 
0509/264542
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, kompletnie une- 
blowane, komfortowe, 70 m2, możfiwość podłączenia Inter­
netu, najchętniej młodemu małżeństwu • 800 zi/mies. (bez 
dodatkowych opłat). Wrocław, tel. 0503/52-2548 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, na Popowicach, 
35 m2, umeblowane, łazienka, kuchnia -1.100 zi/mies. + 
opłaty licznikowe + kaucja miesięczna. Wrodaw, tel. 
071/357-81-92,0602/7142-08 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, przy ul. Bzową 
(boczna ul. Grabiszyńskiej), pow. 30 m2, kuchnia, łazienka, 
duży balkon, po remonde, umeblowane, wyposażone, do 
zamieszkania od zaraz, na 3 piętrze, kawalerka - 1.000 
zl/mies. + opłaty licznikowe. Wrodaw, łd. 0691/05-03-73 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy d. Piłsud­
skiego, pow. 46 m2, po remonde, sprzęt AGD, rozkładowe, 
dla 3 lub 4 niepalących, spokojnych studentek • 1.000 zł/mies. 
+ opłaty licznikowe + kaucja 1.000 zl. Wrodaw, tel. 
071/36041-80,0501/98-7443 v 
DO WYNAJĘCIAMłESZKANlE 2-pokojowe, os. Kiedna. pow. 
58 m2, w willi, kuchnia, łazienka, WC, na parterze -1.000 
zl/mies. ♦ opłaty licznikowe. Wrodaw, Id. 071/333-50-20 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy ul. Strze­
gomskiej (Nowy Dwór), kuchnia, łazienka, bakon, WC, okna 
PCV, umeblowane, łhtemel -1.000 zi/mies. ♦ opłaty ficzniko- 
we. Wrodaw, teł. 0608/07-37-33 - 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, przy d. Inżynier­
skiej, pow. 56 m2, do zamieszkania od zaraz -1.600 zł/mies
♦ opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 071/351-75-70, 
0691/56-85-28
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, przy d. Przy­
jaźni (Krzyki), pow. 37 m2, nowe, umeblowane, sprzęt AGD, 
wysoki standard, na 1 piętrze, w budynku 3-piętrowym -1.000 
zi/mies. + opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 0503/68-57-72 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, w centrom, roz­
kładowe, pow. 46 m2, od zaraz -1.350 zl/mies. Wrodaw, tel. 
071/321-69-19
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, w Rynku, od
01.09.2005 r. • 1.000 zł/mies. + kaucja. Wrodaw, tei. 
071/341-80-74,0507/85-11-66 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, okofice Rynku,
2-poziomowe, c.o.,- w.c., łazienka • 1.800 zt/mies. + czynsz i 
liczniki. Wrodaw, tel. 0507/10-77-71 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, w domu, osobne wejście, 
spokojna dzielnica, dobry dojazd, umeblowane, duża kuch­
nia, ogród, niedaleko centrum, osiedle willowe - 750 zł/mies. 
Wrocław, tel. 071/325-8141
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, kudnia, łazien­
ka, w nowym budownictwie, 60 m2, częściowo urządzone, 
dla spokojnych osób, oprócz studentów, bez pośredników, 
przy ul. Zaporoskiej - 1.400 zł/mies. Wrodaw, tel. 
0607/42-2240.
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, na osiedlu Ko­
smonautów, nowe, umeblowane, sprzęt AGD, zadbane - 800 
zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0880/38-73-64 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 67 m2, 
Wrodaw-Krzyki, umeblowane, sprzęt RTV, AGD, zadbane, 
garaż w przyziemiu • 1.400 zl/mies. + liczniki. Wrodaw, teł. 
071/791-28-96,0500/50-98-82 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 36 m2, 
Wrodaw-Krzyki, przy rondzie, pl. Powstańców SI., komforto­
we, umeblowane, wyposażone, pralka, lodówka, telefon, TV 
kablowa, po kapitdnym remonde -1.100 zł/mies. + liczniki i 
kaucja. Wrodaw, teł. 071/337-34-71,0508/95-03-70 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, o pow. 100 m2, na Biskupi­
nie - 2.000 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/348-56-25 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, o pow. 47 m2, 
blisko Akademii Ekonomiczną, umeblowane • 1.100 zl/mies. 
+ opłaty licznikowe. Wrodaw, td. 0502/26-89-35 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 55 m2, 3 okna od strony 
Rynku - 2 500 zi/mies. + opłaty. Wrocław, td. 071/372-63-01, 
0601/78-03-78
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, w willi, dla 2 osób, okofice 
ul. Koszarowej - 350 zi/os oba /mies. bez dodattcowych oplaL 
Wrodaw, łd. 071/326-18-69,0608/59-50-66 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 62 m2, 
umeblowane, duży balkon, 2.5 km od Rynku, przy d. Chor­
wackiej, w niskiej zabuudowie, bez pośredników • 1.200 zl * 
opłaty. Wrodaw, td. 071/797-85-75,0504/11-16-39 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe. umeblowane, 
sprzęt AGD, zadbane, dobry dojazd do centrum, bfisko szko­
ła, kośaół, ośrodek zdrowia, przy d. Bobrzej -1.100 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 0507/71-64-91
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, o pow. 30 m2, 
umeblowane, balkon, zadbane, Wrodaw na osiedlu Gaj - 800 
zl/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0605/73-46-66 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojówe, umeblowane, 
wysoki standard, przy Parku Zachodnim • 1.300 zł/mies. + 
liczniki. Wrodaw, teł. 0606/34-26-58,0509/86-95-22 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, we Wrodawiu. 
ok. ulicy Koszarową, osobne wejśde, rozkładowe, pow. 75 
m2, umeblowane, dla studentów - 1.250 zl/mies. * liczniki. 
Wrodaw. td. 071/352-90-50,0888/57-81-13 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, na pl. Domini­
kańskim (okol. Rynku), komfortowe, jasna kuchnia, w pełni 
umeblowane, sprzęt AGD, po kapitalnym remonde, dche, 
obszerne, kaucja, cena - 850 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
0509/34-61-26
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokcjowe, 50 m2,1 piętro, 
umeblowane, winda -1.100 zl/mies. + prąd, we Wrocławiu, 
przy d. Drzewieckiego, na osiedlu Kosmonautów. Wrodaw, 
td. 071/339-12-08,0697/83-10-64 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, umeblowane, 37 
m2, standardowe, telefon, internet, TV sal, k. Akademii Eko­
nomicznej • 1.000 zł/mies. + liczniki. Wrocław, lei. 
0506/11-77-11,0692/03-46-92 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, umeblowane, dla 
jednej osoby uczącej się lub pracującej, I piętro, we Wrocła­
wiu - 300 zi/mies. Wrodaw, teł. 071/343-98-33 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, 80 m2, we Wro­
dawiu, na Krzykach, osobno, kuchnia, umeblowane, 2 bal­
kony -1.800 zł/mies. + ficzniki. Wrodaw, teł. 071/367-12-77, 
0501/22-2646
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, we Wrodawiu, w Śródmie­
śdu, w kamienicy, dla d Aoh lub trzech poważnych osób -
1.000 zt/mies. + opłaty ij jcja. Wrodaw, teł. 071/78842-32, 

' 0692/00-65-66 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, 50 m2, kuch­
nia, łazienka, TV,'internet, miejsce parkingowe, północna 
część Wrodawia, w domku samodzidnym • 1.500 zi/mies...+ 
opłaty i kaucja. Wrodaw, td. 0501/29-19-17 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, we Wrpdawiu, 
przy d. Kwiskięj, 27 m2, w pełni umeblowane, wysoki stan­
dard, III piętro, w budynku 4-piętrowym, sprzęt AGD • 700 
zł/mies. t czynsz, opłaty i kaucja. Wrodaw, Id. 071/355-05-22, 
0661/39-18-52
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA 3-pokojowe, w centrum, przy 
pl. Grunwaldzkim lub przy ul. Piłsudskiego • 1.000 zł/mies. + 
opłaty. Wrodaw, tej. 0888/66-69-85 .
DO WYNAJĘCIA PAWILONY, handlowo-usługowe, o pow.
10-20 m2, we Wrodawiu, przy ul. Kamieńskiego, na terenie 
placu .Target", cena od 530 zł/mies. Wrodaw, lei. 
071/325-1949,0601/73-25-77 - 
DO WYNAJĘCIA PIEKARNIA, pow. 120m2, w centrom Wro­
dawia • 3.000 zi/mies. Wrodaw, tel. 071/363-60-92
• DO WYNAJĘCIA POKOJE : 1-, 2-osobowe, umeblowa­

ne, w centrom, pl. Grunwaldzki i okolice, dla studentów, 
osób pracujących, oddzidne wejścia, w bloku, willowe, 
mieszkania studenckie • 250 zł/mies. BIURO FILAR, 
Wrodaw, d. Kościuszki 64/2, td. 071/786-95-50, 
0504/35-82-51 N01132104

DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla studentów i pracowników - 
250 zl/mies. za osobę oraz nodegi dla studentów zaocznych. 
Legdca, tel. 076/862-84-82
DO WYNAJĘCIA POKOJE, dwa, 2-osobowe oraz jedno miej­
sce, dla pana studiującego afco pracującego, w nowym miesz­
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kaniu studenckim, przy ul. Stachocińskiej, pełne wyposaże­
nie, 15 min od pł. Grunwaldzkiego autobusem 115 lub 615, 
blisko Politechniki Wr., Akademii Rolniczej, AWF • 250 zł/mi es.
+ liczniki. Wrodaw, tel. 071/346-67-01, 0501/05-31-42 
00 WYNAJĘCIA POKOJE 2-0S030WE, w willi, we Wro­
cławiu, osiedle Zalesie, dla studentów, osobne wejście, kuch­
nia, 2 łazienki. Internet, umeblowane, komfottowe warunki - 
300 zł/osoba/mies. + liczniki 75 zł. Wrocław, tel. 0600/34-74*16 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla par studenckich, komforto­
we, we Wrocławiu na Krzykach, przy ulicy Powstańców Ślą­
skich (rondo) • 350 zl/mies./osoba. Wrocław, tel. 
0604/22-32-45
DO WYNAJĘCIA POKOJE, tanie noclegi • 30 zł/osobadobę, 
TV, osobne wejście, parter, łazienka w pokoju, przestronne, 
nowe wnętrze, aneks kuchenny, na Klecinie. Wrocław, tel. 
0889/07-30-79
DO WYNAJĘCIA POKOJE: 2- i 3-osobowy, z niezależnym 
wejściem, kuchnia, łazienka, na os. Zacisze, przy ul. Handel- 
smana 15 • 310 zł/os./mies. (bez dodatkowych opłat). Wro­
cław, teł. 0695/92-16*55
DO WYNAJĘCIA POKOJE, przy ulicy Strachccińskiej (Woj- 
nów), nowo wyposażone, w domku jednorodzinnym, w pełni 
wyposażona kuchnia, 2 łazienki, internet, TV, osobne wej­
ście, sklep spożywczy na miejscu, obok przystanek MPK (li­
nia 115,615 do pł. Grunwaldzkiego), 1-osobowy • 400 zi/mles.,
2-osobowy • 350 zł/mies. Wrocław, tel. 071/346-60-97, 
0695/93-85-12
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-OSOBOWE, w domu jednoro­
dzinnym, osobne wejście, kuchnia, łazienka, internet, tele­
fon, TV, 15 minut od pl. Grunwaldzkiego, da studentów - 340 
zł/osoba/mies. Wrocław, tel. 071/344-09-88 wieczorem, 
0607/47*31*18
DO WYNAJĘCIA POKOJE, 1-osobowy, dla pani, przy ul. 
Ślicznej • 400 zł/mies.; 1-osobowy, dla pana • 450 zł, 2-oso- 
bowy - 600 zł i 2-osobowy w przyziemiu • 540 zł/mies., przy 
ul. Makuszyńskiego, na Karłowicach. Wrocław, tel. 
071/372-63-80,0507/18-83-99 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1*. 2* ł 3-osobowe, stałe łącze 
internetowe, 1-, 2-osobowe • 280 zł/os./mies. * opłata za In­
ternet oraz 2-, 3-osobowe • 260 zł/os./mies. + opłata za inter* 
net. Wrodaw, tel. ,071/345*78*18 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, na 1. piętrze, odpłatny internet, 
osobne wejście, 1-osobowy • 360 zł/mies., 2*osobowy • 280 
zł/os ./mies., 3*osobowy • 260 zł/os/mies. Wrodaw, tel. 
071/345-80-38
DO WYNAJĘCIA POKOJE : 1*. 2* i 3-osobowe, umeblowa­
ne, kuchnia, łazienka, internet, dsza, osobne wejśde, zniżki 
podczas wakacji • od 280 do 400 zł/os/mies. (bez dodatko­
wych opłat). Wrodaw, tel. 071/324-10-86, 071/398-84-27, 
0600/91-14-48
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-, 3-osobowe, bardzo dobre 
warunki, dogodny dojazd do pi. Grunwaldzkiego i centrum • 
300 zi/os/mies., bez dodatkowych opłal. Wrocław, tel. 
071/324-25-19
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-osobowe, dla studentów,
c.w., c.o., we Wrocławiu przy ul. Szybowcowej • 350. zł/mies.
. i 550 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/351-55*18 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2*osobowe, w willi, osobne wej­
śde, kuchnia, łazienka, umeblowane, c.o., na Krzykach • 250 
zł/osoba/mies. Wrodaw, tel. 071/796-34-55 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, 2-osobowy, pow. 25 m2 - 500 
zł/mies., 1-osobowy, pow. 18 m2 • 350 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/788-61*21
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-osobowe, w willi, wspólna kuch­
nia, łazienka, 2 km od granic Wrocławia, w Dobrzykowicach, 
dogodny dojazd do pł. Grunwaldzkiego • 250 zł/mies ./osoba 
bez dodatkowych, opłat. Wrodaw, tel. 071/318*57*69, 
0661/25-66-67
DO WYNAJĘCIA POKOJE w mieszkaniu studenckim, ume­
blowane, kuchnia, łazienka, IV kablowa, internet, na Bisku­
pinie, 1-osobowy • 300 zł/mies. i 2-osobowy * 550 zł/mies. + 
liczniki. Wrodaw, tel. 071/347-81-53 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-osobowe, w willi, na Karło­
wicach • 400 zł/mies Wrocław, tel. 071/325-18*48, 
0504/53-42-70
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-,-2-osobowe, w willi, na Karło­
wicach - 400.zł/mies. Wrocław, teł. 071/325-18-48, 
0504/53-42*70
• DO WYNAJĘCIA POKÓJ, Wrodaw-Karłowice. Tel.

071/372-66-71 N01118295 
B3 DO WYNAJĘCIA POKÓJ, 2-osobowy, w mieszkaniu stu­

denckim, komfortowy, -telefon, dostęp do intemetu, we . 
Wrocławiu, w okolicy Uniwersytetu Wrodawiskiego, przy 
ul. Dubois - 500 zł/mies. + opłaty. Wrocław, teł. 
071/79647-94 wieczorem I00* 92895 *

ffl DO WYNAJĘCIA POKÓJ, we Wrocławiu, przy ul. Bo­
rowskiej, w mieszkaniu, dla osoby pracującej * 360 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/796-48-44, 0601/52-91-56 
100197045

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, we Wrodawiu (Różan­
ka), dla niepalących studentek, w mieszkaniu studenckim - 
260 zł/mies ./osoba, woj. dolnośląskie, tel. 0600/42-78-33 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w mieszkaniu studenc­
kim, komfortowy, blisko Politechniki i Uniwersytetu Wrocław­
skiego • 330 zł/os./mies. + liczniki. Legnica, tel. 0608/37-50-71 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, 20 m2, w studenckim mieszkaniu
2-pokojowym, dostęp do kuchni i łazienki, częściowo ume­
blowany, w centrum Wrodawia, okolice ul. Grabiszyńskiej i 
Stalowej, wszystkie media, media, telefon, internet - 750 
zł/mies. Środa Śląska, tel. 071/317-86-18,0603/38-15-70 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, na Stabłowicach, pow. 28 m2, 
osobne wejśde, łazienka, TV, lodówka, parking na posesji, 
dogodny dojazd do centrum, od zaraz - 600 zł. Wrodaw, tel. 
071/351-28-37
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, umeblowany, dostęp 
do kuchni i łazienki, dla pani niepalącej, studentki, na No* 
wym Dworze - 350 zł/mies. Wrodaw, tel. 0510/42-74*02, 
0506/47*50*76
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w mieszkaniu studenc­
kim na Krzykach, dla niepalących dziewczyn lub pary, osob­
ne wejśde, umeblowany, komfortowy • 300 zł/os./mies. + 
opłaty i kaucja. Wrodaw, tel. 071/364*45-49 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim, we Wro­
dawiu, przy ul. Orzechowej, dla pary lub 2 dziewczyn, na 1. 
piętrze, możliwość podłączenia Internetu, miła i spokojna at­
mosfera • 300 zł/mies.'+ liczniki ok. 40 zł. Wrocław, tel. 
0668/15-26*89
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim, na osie­
dlu Różanka, na I piętrze • 320*330 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/343-82-60 w godz. 12-18, 071/322-67-69 po godz. 20, 
0501/47-46-46
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla osób niepalących, 
wspólne WC i kuchnia - 250 zł/os./mies. Wrodaw, tel. 
071/363-18*34 po godz. 20,0509/89-80-97 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla dwóch studentów, przy ul. 
Otwartej, Wrodaw Śródmieście, blisko uniwersytetu • 300 
zł/os/młes. Wrocław, tel. 071/791-80-19,0501/05-14-29 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, we Wrodawiu, na Muchoborze 
Małym, 1-osobowy • 360 zł/mies., 2-osobowy, 30 m2 • 330 
zł/mies. od osoby, 3-osobowy - 270 z/mies. od osoby. Wro­
daw, teł. 071/357-74-11
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla spokojnych studen­
tek lub pary, okolica Akademii Ekonomicznej we Wrocławiu, 
dzielnica Krzyki, w komfortowym 3-pokojowym mieszkaniu 
studenckim, pow. 65 m2, rozkładowe, na 1. piętrze, w budyn­
ku 10-płętrowym, spokój • 300 zł/mies. od osoby + prąd i woda 
ok. 30 zł. Wrocław, tel. 0663/37-74-17 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, umeblowany, dla nie­
palących panów, kuchnia, łazienka, b. dobry dojazd do PoB- 
techniki Wrocławskiej, na AWF, Akademię Roinicząi na Aka­
demię Medyczną, kursuje autobus nocny, możliwy dostęp do 
Internetu bez dodatkowych opłat • 300 zł/os./mies. Wrocław, 
teł. 071/346*62*21,0507/53-56*97 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, we Wrodawiu na Krzykach, przy 
ulicy Powstańców Śląskich (rondo), w mieszkaniu studenc­
kim, dla pary, nowe, umeblowane • 350 zł/mies. od osoby. 
Wrodaw, tel. 0604/22*3245

DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla jednego lub dwóch panów, 
umeblowany, dostęp do kuchni i łazienki, 250-łub 300 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 071/353-72-00
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w domu w zabudowie 
szeregowej, osobne wejśde, umeblowany lub nie, sprzęt RTV, 
kuchnia, łazienka, dojazd do centrum autobusem D i 141 • 
350 zł/osoba/mies. + opłaty za energię elektryczną. Wrodaw, 
tel. 071/345-45-72 po godz. 16, 0692/87-09-19 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy + kuchnia i łazienka, 
umeblowany, dobry dojazd (4 autobusy) • 250 zł/mies. od 
osoby, bez dodatkowch opłat. Wrocław, tol. 0506/31-93-50 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla dwóch studentek, blisko Aka­
demii Ekonomicznej i Uniwersytetu Wrodawskiego, przy ul. 
Dawida - 300 zł/osoba/mies. Wrodaw, tel. 071/333-90-12 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, w mieszkaniu studenc­
kim - 350 zł/mies. oraz pokój'2-osobowy - 600 zł/mies., we 
Wrocławiu, przy ul. Lubuskiej. Wrocław, tel. 0601/77*77*38 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, we Wrocławiu na Różance, przy 
id. Bezpiecznej, dla studentki niepalącej • 300 zł/mies. Wro* 
daw, tel. 071/325*85*98
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla niepalącej pani, studentki • 300 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/765*78-64 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, 2-osobowy, umeblowany, w okoli­
cy centrum Wrocławia - 300 zł/mies. od osoby. Wrocław, tel. 
071/329-33-67
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla studentek, we Wro-. 
dawiu, na Krzykach, przy ul, Krynickiej • 300 zł/mies. Wro­
daw, teł. 071/785*98*78
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2*osobowy, dla studentów lub pary 
studenckiej, okolice Popowic, bardzo dobry dojazd, dostęp 
do ntemetu • 350 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/79243*60 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, pow. 17 m2, umeblo­
wany, w will, niezależna kuchnia i łazienka, Internet, na os. 
Muchobór Wielki • 280 zł/os./mies. Wrocław, tel. 
071/788-27-17
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2*osobowy, dla osób pracujących, 
studentek lub pary, słoneczny, umeblowany, o pow. 15 m2, 
kuchnia, łazienka, WC, na os. Karłowice, blisko supermarke­
tu E. Lederc, b. dobra komunikacja miejska • 570 zł/2 os./mies. 
Wrocław, tel. 071/797*89*01, 0506/3741-04 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla studentek • 250 
zł/os/mies. Wrocław, tel. 071/352*86*26,0695/18-85-55 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla 2 dziewcząt, osob­
ne wejśde, łazienka, sprzęt AGD, na os. Karłowice • 280 
zł/os/mies. Wrodaw, teł. 071/372-66-85 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, o pow. 12m2,wdomu 
jednorodzinnym, dla nieplącego studenta (najchętniej pierw­
szego roku), kuchnia, łazienka, acha i spokojna dzielnica (Psie 
Pole), do dyspozycji balkon • 350 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/330-56*54
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla 1 lub 2 niepalących studentów 
(panów), I lub II roku politechniki Wr., Akademii Rolniczej, 
AWF, osobne wejśde, internet, osiedle Pofitechniki Wr, • 350 
zl/os./mies. Wrodaw, teł. 071/346-66-86,0500/06-95*54 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w mieszkaniu wilowym, 
osobne wejśde, kuchnia, łazienka, dla osób bez nałogów - 
500 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/3274142
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DO WYNAJĘCIA POKÓJ, pow. 18 m2, dla pana pracujące­
go, kuchenka gazowa, prysznic, lodówka, osobne wejśde, 
na Karłowicach • 300 zł/os/mies. Wrocław, tel. 071/326-22*10 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, 2-osobowy, dla 2 studentów, Wro- 
daw-Zacisze, boczna ul. Kochanowskiego, osobne wejśde, 
łazienka, WC, cena 300 zł/osobę (bez dodatkowych opłat). 
Wrocław, tel. 071/372-97-38
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, Wrodaw-Nowy Dwór, dla 1-oso- 
by, dostęp do łazienki i kuchni, okna po remoncie i nowe, TV 
kablowa, spokojni lokatorzy - 350 zł/mies. Wrodaw, tel. 
0609/73*13-14 r
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, w willi, osobne wejście, komforto­
we - 450 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/349-37-33,0504/72-25-19 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim, Wrodaw, 
uł. Inżynierska, dla 2 pań lub pary, miła okdica, dobry dojazd 
do centrum, tramwaj 4,5,11,14,24, autobus 125A 134 • 260 
zł/mies ./osoba + liczniki. VWodaw, tel. 0505/60-04-63 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, w willi, na Złotnikach, umeblowa­
ny, WC, prysznic, kuchenka, niekrępujące wejście, dla pra­
cującego pana - 450 zł/mies. bez dodatkowych opłat. Wro­
daw, tel. 071/349*24*28
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, w mieszkaniu 2*pokojowym, dla 2 
niepalących osób - 250 zł/mies/osobę + liczniki. Wrocław, 
tel. 0606/85-30-90
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim, ume­
blowany, we Wrodawiu przy ul. Jabłecznej, łazienka, w.c., 
sprzęt AGD, cisza, dobry dojazd • 400 zł/mies. + opłaty + 
kaucja. Wrocław, tol. 071/79044*79 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, 10 m2, w mieszkaniu 2*pokojo* 
wym, w centrum Wrodawia (ul. św. Mikołaja), wszystkie wy­
gody, bez dostępu do intemetu, chętnie dla studentów, od 
września 2005 r. * 350 zł/mies. od osoby. Wrodaw, tel. 
071/338-33-85 w godz. 12-18
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla studenta, przy ulicy Jaracza • 
500 zł/mies. Wrodaw, tei. 071/330-19*29 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, dla pani, dostęp do 
kuchni i łazienki, na Muchoborze Małym • 300 zł/mies. Wro­
cław, tel. 071/357-93-74
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 3-osobowy, dla studentów, ume­
blowany, dostęp do kuchni i łazienki, w okolicach mostu Grun­
waldzkiego - 350 zł/osoba/mies. bez dodatkowych opłaL Wro­
daw, teł. 071/791-52-64,0691/04-39-91 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, da 1 lub 2 osób uczących się, 
umeblowany, w Śródmieściu • 300 zł/osoba/mies. Wrodaw, 
tel. 071/372*94*26
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, przy ul. Grabiszyńskiej, pow. 7 m2, 
w bloku, umeblowany, sprzęt AGD, na 6 piętrze, dla niepalą­
cej dziewczyny - 320 zł/mies. Wtocław, teł. 0503/68-57-72 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, w centrum, umeblowany, ciepły, z 
dostępem do lodówki, kuchni, łazienki, w.c., c.o., dla osoby 
uczącej się, bez nałogów • 400 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/341*17-67
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, przy ul. Samolotowej, we Wrocła­
wiu, umeblowany, dla niepalącej studentki • 250 zł/mies. Wro­
daw, tel. 071/351-12-32
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla pary/od zaraz, 
Wrodaw, rondo ul. Gajowicka-Zaporoska, możliwy dostęp do 
Internetu • 300 zł/mies/osoba. Wrodaw, tel. 071/360*44*22, 
0502/0642*86
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, duży, dla studentów 
lub osób pracujących, w starym budownictwie, kuchnia, łazien­
ka, z tyłu Dworca Głównego, przy ul. Glinianej, bez dodat­
kowch opłat • 250 zl/mies. od osoby. Wrocław, tel. 
071/336-19-77,0504/10-81.20 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, da pary niepdącej, we Wroda­
wiu, na Kozanowie, bez dodatkowch opłat - 275 zł/mies. od 
osoby. Wrocław, tel. 071/353-40-02 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu 2-pokojowym, o pow. 
54 m2, komfortowy, w centrum, blisko Akademii Ekonomicz­
nej, samodzielne, od zaraz • 400 zl/mies. Wrocław, tel. 
0606/66-78-49
DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, 
Wrocław, d. Rolna, .5 pokoi, 2 łazienki, kuchnia, garaż, cicha 
spokojna okdica, dobry dojazd do centrum • 2.000 zl /mies. 
Wrodaw, to1.0600/43-49-51
DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU, piętro o pow. 68 m2, 2 
pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, taras, umeblowane, 
sprzęt AGD, osobne wejśde, dogodny dojazd do centrum,

miejsce parkingowe, możliwość korzystania z ogrodu, bez 
pośredników • 950 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 

• 071/373-6448, 0604/2447-93
O DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, w no- 

Wym obiekcie, przy ul. Opolskiej 195, we Wrocła­
wiu, umeblowane, powierzchnia ok. 100 m2, od 
zaraz. Tel. 071/311-74-05 W81012885

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, dwa, os. Biskupin, pow. 
40 m2, w przyziemiu domu, wszystkie media, na każdą dzia­
łalność gosp. lub do zamieszkania • 800 zł/mies, woj. dolno­
śląskie. td 0600/87-27-53
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, na działalność gospo­
darczą albo magazyn, pow. 100 m2, w gminie Kobierzyce • 
500 zl/mies. Kobierzyce, tel. 071/311*13*30,0502/3949-44 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowo-magazynowe, 
o pow. 380 m2, w Lubinie, blisko giełdy samochodowej • 2.000 
zł/mies. Lubin, teł. 0605/07-77-71 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, biurowo-magazynowe, 
o pow. 200 m2, parking, obiekt zamknięty, dzielnica Fabrycz­
na - 2.000 zł/mies. Wrodaw, tel. 0601/86-05-79 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA warsztatowe, murowa­
ne, pow. 300 m2, woda, prąd 360 V, telefon, wys. wnętrza 4 
m, duże bramy wjazdowe, 10 km od Wrocławia, w Jeszkowi* 
cach, płatne za 6 mies. z góry - 5 zl/m2/mies. Wrocław, teł. 
071/372*62*45, 071/318*06*20 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA magazynowo-warszta* 
towe, w budynku jednorodzinnym, działka 1500 m2, lokal przy­
ziemny, 5 bram wjazdowych, wys. 4 m, szer. 7 m, biura 40 
m2, pomieszczenia socjalne 20 m2, teren ogrodzony, utwar­
dzony beton, 2 bramy wjazdowe, wszystkie media, Wrodaw, 
ul. Czajcza 2 • 6.000 zł/mies. + VAT. Wrocław, tel. 
0604/45-2547
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA • 4 stanowiska, 2 kana­
ły, biuro, pomieszczenia socjalne, plac postojowy w warszta- 
rie samochodowym We Wrodawiu, przy ulicy Krakowskiej - 
700-2.400 zł/mies. Wrocław, tel. 0608/8446-03, 
071/330-19-29
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, o pow. 100 m2, 
na Biskupinie - 2.000 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/348*56-25 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowe, pow. 450 
m2, zaplecze biurowo-socjalne, plac o pow. 1.000 m2, ogro­
dzony, parkingi - 6.50 zł/m2/mies. Legnica, teł. 0509/05-34-11 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, na magazyn lub hur­
townię, wys. 4 m, pow. 150 m2, utwardzony plac manewro­
wy, wszystkie media, 2 km od giełdy samochodowej. Obora, 
powiat lubiński, tel. 0697/12-20-95 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE warsztatowe, pow. 60 
m2, siła, woda, kanał, teren ogrodzony i strzeżony • 450 
zł/mies. Obornki Śl. Td 071/310-24-15 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowe, pow. 250 
m2 • 7 zł/m2. Wrocław, tel. 071/346*23*53,0506/53-19-63 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, w salonie fryzjerskim • 
500 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/33245-15,0889/99-32-16 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, na usługi kosmetycz­
ne, tatuaże, inne, cena 500 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/793-24-28, 0888/8047*77 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, 20 m2 • 500 zł/mies. ♦ 
40 m2 • 1.000 zł/mies., połączone, na Karłowicach, w przy­
ziemiu willi, oddzielne wejśde, na achą działalność gospo­
darczą, biuro, gabinet masażu terapeutycznego, inne. Wro­
daw, tel. 071/372-71-90
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowe, pow. 40 
m2, w centrum Wrodawia, łatwy dojazd, własny parking, atrak­
cyjna iokalizaąa -1.000 zł/mies. Wrocław, td. 071/367-11-11 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, willowe, w przyziemiu, 
o pow. 40 m2, w.c., siła, parking, osobne wejśda, na maga­
zyn, biuro, produkcję - 500 zł/mieś. Wrocław, tel. 
0506/76*71*13
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowe, pow. 160 
m2, duży plac manewrowy, utwardzony, atrakcyjna lokaliza­
cja, przy trasie Wrodaw - Poznań, dogodny dojazd, obiekt 
strzeżony • 1.000 zł/mies. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0607/30-23-09
O DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA, 2.500 m2, z 

przeznaczeniem na plac składowy lub bazę trans­
portową + pomieszczenia biurowe * waga samo­
chodowa 351, z aktualną legalizacją, plac utwar­
dzony, teren ogrodzony i monitorowany. 
Spół.Rzemieśln.Mechaników, tel. 071/788-96-24, 
0505/10-56-71 W01113375

• DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA biurowa, 147.5 m2, 
w centrum Wrodawia, wysoki standard • 35 zł/m2 + cz. 
wspólne + media. Od zaraz. Tel. 071/783-07-96, 
0608/60-01-16 N01112945

DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA, w salonie fryzjerskim, na 
usługi kosmetyczne, duże osiedle - 400 zł/rńies. Wrodaw, tel. 
0502/34-27-56
DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNA, w sklepie, pow. 20 m2, 
w dągu handlowym przy ulicy Kośduszki 163-1.000 zł. Wro­
daw, tel. 0504/49-03-73
B3 H5H3 DO WYNAJĘCIA SALON, fryzjerski, w renomo­

wanej sieci, w centrum handowym, we Wrodawiu, pow. 
60 m2, w głównym pasażu, atrakcyjna lokalizacja, peł­
ne wyposażenie, 6 stanowisk, 2 myjki, pomieszczenie z 
usługami kosmetycznymi • 11.000 zł/mies. Wrodaw, tel. 
0692/42*20*69 140185985 

DO WYNAJĘCIA SALON FRYZJERSKI, prosperujący lub na 
inną działalność gospodarczą, 3 pomieszczenia, WC, o pow. 
60 m2, witryny, w centrum Karłowic -1.300 zł/mies. Wrocław, 
tel. 071/325-16-84,0509/58-32-59 
DO WYNAJĘCIA SKLEP, w Krzeczynie Wielkim, pow. 25 m2, 
od 10.2005 r., iub inne propozycje. Lubin, td. 0663/11-86-31
• DO WYNAJ ĘĆIA STOISKA handlowe, po 15 m2, w Hali 

Kupców .Huby”, we Wodawiu, ul. Św. Jerzego • 88 żMm2 
netto. Wrodaw, tel. 071/355-36-31, 0502/47-07-39 
N01116305

DO WYNAJĘCIA STOISKO, pow. 25-50 m2, w supermarke­
cie w Lubinie • 60 zł/m2. Lubin, tei. 0601/5345*53, 
076/849-11-02
DO WYNAJĘCIA STOISKO handlowe, w hali targowej .Per­
ła’, przy ul. Widnej, 16 m2, woda, umywalki + zlewozmywak, 
aktualnie branża piekarnicza - 5.500 zł/mies. + kaucja lub 
sprzedam • 16.300 zł. Wrocław, tel. 0606/85-76*99 
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT samochodowy, w Radwanicach
• 500 zł/mies. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 
071/781-69-44
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT samochodowy, biura, maga­
zyny, wiaty, plac, parking, w centrum Wrodawia, bez pośred­
ników • od 10 zł/m2. Wrocław, tel. 071/373-47*96, 
071/373-57*17
O DOM, Krzyki, 400/370 m2,16 pomieszczeń, su- 

perłokalizacja. Na firmę lub dla dwóćh rodzin •
1.200.000 zł, www.krzyki.wrocław.pl. Tel. 
071/797-56-92 W01098175

O DOM wolno stojący, o pow. 300 m2, nowy, 2 kuch­
nie, salon, 4 sypialnie, 2 łazienki * WC, siłownia, 
położony w atrakcyjnej dzielnicy willowej w Oła­
wie, k. Wrocławia. Tel. 0693/10-37-37, 
071/313-00-52 W01104395

O DOM wolno stojący, w Oławie, w bardzo dobrej 
dzielnicy, 340 m2 + budynek warsztatowy 60 m2. 
Tel. 071/313-34-22,0604/90-34-24 W01114385

• DOM poniemiecki, 105/750 m2, po kapitalnym remon* 
de, 5 pokoi, duża łazienka i kuchnia, dodatkowo po­
mieszczenia usługowe o pow. 55 m2, idealne na biuro, 
gabinet, piękna zagospodarowana działka z oczkiem 
wodnym. Cicha i spokojna ulica, blisko paeku • Złotniki -
320.000 zł Oferta na wyłączność. AN AJot-WINN, tel. 
071/317-72-75 e-mail: winn@winn.p|- N01116835

• DOM, gmina DIugołęka/Losice, z lat 90-tych/z lokalem 
usługowym na zagospodarowanej działce,bk. 3000 m2, 
przy drodze powiatowej • 350.000 zł. KOBI, tel. 
071/372-9349,0605/59-88-18 N01116405

O DOM, w Stanowicach, nowo wybudowany, przy 
drodze krajowej Wrocław - Oława, 25 km od Ryn­
ku wrocławskiego, pow. 266 m2 (pow. mieszk. 166 
m2), na działce 200 arów, bezpośredni zjazd z dro­
gi krajowej, możliwość dobudowania obiektu na 
działalność gosp. • 260.000 zł, PILNIE SPRZE­
DAM! Tel. 071/303-26-83, 0605/60-72-30 
W01118165

• DOM wdno stojący, niepodpiwniczony, parterowy, z pod­
daszem, w stanie surowym otwartym, zadaszonym, pow. 
170.70 m2, 4 pokoje, kuchnia, 2 łazienki, 2 garderoby, 
przedsionek, spiżarnia, hol, kotłownia, przedpokój, me- 
da: prąd, woda w budynku, będzie kanalizaąa, szam­
bo, gaz, telefon w ulicy, w planie garaż, działka 834 
m2-150.000 zł. JUOA, tel. 071/317-30-71,0695/6443-53 
N01117965

• DOM jednorodzinny, w zabudowie szeregowej, na os. 
Piastowskim, pow. 125m2,5 pokoi, kuchnia, 2 łazienki, 
kotłownia, garaż, stan surowy otwarty + przyłącza elek­
tryczne, wodne i kanalizacyjne do budynku, segment 
środkowy, działka o pow. 156 m2 • 92.000 zł + VATr seg­
ment skrajny działka 296 m2 -115.000 zł+ VAT. Buduje­
my dla Ciebie. JUOA, tel. 071/317-30-71,0605/94-00-02 
N01117975

DOM wolno stojący, działka o pow. 14 a, w Kostrzy, ponie­
miecki, do remontu • 60.000 zł. Td. 0659/60-76-00 
DOM jednorodzinny, pow. użytkowa 152 m2,5 pokoi, 2 kuch­
nia, łazienka, w.c., garaż 35 m2, kominek + zabudowania gosp., 
dodatkowo domek letniskowy na działce 20 a, 1 km od Grod­
kowa w kierunku Nysy, zdjęcia na stronie www.domgrodkow.re- 
publika.pl • 186.000 zl lub zamienię na mieszkanie własnośdo- 
we we Wrocławiu., gm. Grodków, woj. opolskie, tel. 
077/415-34-85,077/415-57-10 
DOM, nowy, częśdowo wykończony, oaepłony, 100 m2, w spo­
kojnej okdicy miejscowości Pogórska Wola, ogrodzona dział­
ka oraz postawione fundamenty pod budynek gospodarczy -
145.000 zł, powiat tarnowski, tol. 014/674-74-50
DOM, w zabudowie szeregową, do remontu, 10 km od Brze­
gu, działka, zabudowania gospodarcze, cicha i spokojna okoli­
ca • 10.000 zl. Brzeg, tel. 077/412-33-10 
DOM jednorodzinny, w centrum, po remonae kapitalnym, nowe 
instalacje, drzwi, dach i elewacja, działka 700 m2, garaż •
250.000 zł. Brzeg, td. 077/412-38-59,0604/49-97-95
DOM jednorodzinny, wolno stojący, pow. 140 m2, 3 pokoje, 
salon, kuchnia, taras, garaż o pow. 30 m2, dzidka o pow. 9 a, 
15 km od Wrodawia • 330.000 zł. Brzezia Łąka, powiat wro­
dawski, td. 0880/42-86-35
DOM jednorodzinny, z zabudowaniami gospodarczymi, 18 km 
od Leszna w kierunku Boszkowa • 39.000 zl. Bukówiec Górny, 
powiat leszczyński, td. 0663/45-99-44 
DOM, wszystkie media, 265 m2 + 1 ha ziemi, zabudowania 
gospodarcze, garaż, blisko Tamowa • 300.000 zł. Czarna, td. 
074/837-52-16,071/343-04*96
DOM wolno stojący, o pow. 220 m2* na dzidce o pow. 1.050 
m2, z poddaszem użytkowym, sdon * 3 sypialnie, kuchnia, 
łazienka, piętro do własnej aranżacp, 2 km od Wrodawia, atrak­
cyjna lokalizacja, prąd, woda, ekologiczna oczyszczalnia, wnę­
trze do wykończenia - 310.000 zł. Domaszczyn, powiat wro­
dawski, teł. 0501/70-49-02
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DOM, jednorodzinny, nowo wybudowany, rok budowy 2004, 
dzidka o pow. 921 m2, pow. użytkowa budynku 135 m2, w 
miejscowości Gajków, możliwość dokupienia gruntu - 260.000 
zł. Gajków, pow. żagański, tel. 0606/45-23*21 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemede pod numerem • AC0980 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM w zabudowie szeregowej, narożny, pow. 232 m2,6 po­
koi, garaż, na działce o pow. 730 m2, w Głogowie na os. Pau­
linów - 360.000 zł. Głogów, tel. 076/72740-09 
DOM w zabudowie szeregową, pow. 203 m2,5 pokd, sdon z 
kominkiem, garaż, na działce o pow. 257 m2, w Głogowie na 
os. Paulinów • 300.000 zł. Głogów, tel. 0663/77*81*24 
DOM wdno stojący, pow. 130 m2, dzidka pow. 75 a • 60.000 
zł. Głuchołazy, powiat nyski, td. 0692/17-52*31 
DOM jednorodzinny, w Górze, wolno stojący, pow. 100 m2,4 
pokoje, kuchnia, łazienka, dziaka o pow. 31 a, zabudowania 
gospodarcze - 95.000 zł. Góra, td. 065/5444142 
DOM wdno stojący, zabudowania gosp. nadąące się na każdą 
dzidalność, wszystkie media, grunt o pow. 7.69 ha, dzidka 
budowlana, atrakcyjna lokalizacja, razem lub osobno • 270.000 
zł. Jawor, tol. 076/872*85*91,0692/65-55-66 
DOM, w Jaworzynie Śląskiej, pow. 50 m2,3 pokoje, kuchnia, 
bez łazienki, dzidka pow. 536 m2, zagospodarowana, ogro­
dzona, położona przy spokojnej ulicy, 3 pomieszczenia gospo­
darcze, 2 garaże • 85.000 zł. Jaworzyna Śląska, tel. 
074/858-75-84 do godz. 19,0693/27-15-76 
DOM, nowo wybudowany, do niewidkiego wykończenia, pow. 
300 m2, 4 mieszkania o pow. 47 m2, garaż, pomieszczenia 
gosp., dziafca o pow. 220 m2, w spokojnej dzidnicy • 215.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0605/82-60-36 
DOM wolno stojący, pow. 140 m2, dzidkS 390 m2, stan b. do­
bry • 310.000 zł. Jdeda Góra, tel. 075/642-82-77 
DOM wolno stójmy, piętrowy, dzidka 500 m + 2 garaże, w 
centrum Kalisza, parter z przeznaczeniem na biura lub gabine­
ty lekarskie • 300.000 zł. Kdisz, tel. 062/502-4545 wieczorem 
DOM wdno stojący, pow. 84 m2, księga wieczysta, murowany 
garaż, użytkowe poddasze, dzidka 12 a • 95.000 zł lub 850 
zł/m2. Kępno, td. 062/782-12-78 
DOM wolno stojący, do małego wykończenia, w Kidczowie, 
pow. 210 m2, na dzidce o pow. 1136 m2,3 sypialnie, gabinet, 
duży salon z aneksem kuchennym, 2 łazienki, garaż, pomiesz­
czenie techn., prąd, woda, gaz, kanalizacja, telefon, bez po­
średników • 389.000 zl. Kiełczów, powiat wrocławski, teł. 
0505/23-11-84
DOM wdno stojący, o pow. 220 m2, w Kidczowie, sdon o pow. 
48 m2.(z kominkiem), 5 pokoi, kuchnia, jaddnia, 2 łazienki, 
pralnia, garderoba, pomieszczenie techn. oraz budynek gara- 
żowo-gosp. o pow. 100 m2, nadający się na działdność gosp., 
na działce o pow. 1000 m2 • 570.000 zł. Kiełczów, teł. 
071/398-96-34,0508/26-64*24 
DOM wolno stojący + zabudowania gospodarcze, pow. 0.80 
ha, po remonde, nowy dach, okolice Ślęży, miejscowość Ję* 
drzejowice • 100.000 zł. Kiełczyn, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/831-90-38,0602/53-53-34
DOM, 510 m2, stan surowy otwarty, garaż zamknięty, działka 
w pełni uzbrojona • 86.000 zł. Kliny, powiat kępiński, tel. 
062/782-16-35,0693/36-72-29 
DOM w zabudowie szeregowej, skrajny, atrakcyjna lokaliza­
cja, 220 m2 - 230.000 zł. Kłodzko, lei. 0601/97-09-96 
DOM, murowany, do remontu, na działce 630 m2, bardzo do­
bry punkt na działalność, w Śródmieściu przy d. Grodzkiej -
90.000 zł. Krosno, td. 013/432-13-62

DOM, wdno stojący, 100 m2, zabudowania gospodarcze, 
ogród, dzidka 0.16 ha -100.000 zł. Krzelów gm. Wińsko, tel. 
0691/61-10*52,071/389-94-18 
DOM poniemiecki, działka 55 a, 15 km od Legnicy, 30 km od 
Wodawia - 80.000 zł. Lasowice, td. 071/781-28-86 
DOM oraz lokal handlowo-usługowy, zabudowania gosp. działka 
o pow. 1.300 m2, dzidka budowlana o pow. 2.100 m2 • 390.000 
zł, w rozliczeniu może być mieszkanie. Lądek Zdrój, powiat 
kłodzki, tel. 0880/34-98-21
DOM, w Lądku Zdroju, nowy, pow. 180 m2, położony blisko 
wyaągu narciarskiego, niewykończony, pozostawiony do czę* 
śdowego urządzenia wnętrza, dzidka 60Ó m2 • 210.000 zł. 
Lądek Zdrój, pow. kłodzki, td. 0605/364947 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemede pod numerem • A02481 
http://wkz.autogiddaxom.pl)
DOM w zabudowie szeregowej, skrajny, pow. 250 m2, do za­
mieszkania od zaraz, w Legnicy, osiedle Piekary A • 290.000 
zł. Legnica, tel. 0887/27-2145
DOM, w Kąkolewie, 7 km od Leszna, pow. 150 m2, działka 
2600 m2, wszystkie meda + warsztaty o pow. 250 m2 z wypo­
sażeniem, na każdą dzidalność rzemieślniczą • 135.000 zł. 
Leszno, tel. 0601/36*13*36
DOM wdno stojący, piętrowy, okdice Ziębic, pow. 140 m2, 5 
pokoi, kuchnia, 2 łazienki, kominek, CO, siła, strych, garaż, 
działka o pow. 16 a, zagospodarowana • 135.000 zł. Lipniki, 
lei. 077/435-92*58,074/849-5945 
DOM wolno stojący, w Lubinie na osiedlu Krzeczyn, o pow. 
204 m2, działka 9 arów, zagospodarowana, wszystkie meda, 
ogrzewanie gazowe, do zamieszkana od zaraz - 290.000 zł. 
Lubin, tel. 076/749-36-96
DOM, pow. 147 m2, nowy, techndogia amerykańska (konstruk­
cja szkieletowa), 5 pokoi, 2 kuchnie, 2 łazienki, kominek, ogrze­
wanie nawiewowe i podłogowe, działka o pow.6,14 a, zago­
spodarowana, atrakcyjna lokalizacja, przy d. Mdomickiej w 
Lubinie • 290.000 zł. Lubin, td. 076/846*15*37,0660/69*76*96 
DOM w zabudowie szeregową, stan b. dobry, do zamieszka­
nia od 10.2005 r., na os. Ustrode w Lubinie • 325.000 zł. Lu* 
bin, tel. 076/724-95-99,0605/43-53=63 
DOM, wraz z działalnością, działka 50 a, przy Irasie Tarnów - 
Rzeszów • 260.000 zł. Machowa, powiat dębicki, teł. 
0660/04-71*92
DOM, z basztą widokową, 90 m2, strych, do remontu + budy­
nek gosp. 17 m2 • 18.000 zł. Mdujowice, td. 077/415-60-77 
DOM wdno stojący, w Mardnkowicach, nowy, pow. 230 m2, 
duża kuchraa, 2 łazienki, 5 pokoi, garaż na 2 samochody, dzidka 
o pow. 0.5 ha, bez pośreddków • 465.000 zł. Marcinkowice, 
powiat dawski, tel. 0502/48-16-04 
DOM jednorodzinny, w Mirkowie, pow. 217 m2, działka o pow. 
800 m2, wszystkie media, piwnica • 350.000 zł. Mirków, tel. 
071/315-14-54,0691/94-37-03 
DOM, poniemiecki, w trakcie remontu, pow. 180 m2,2 pokoje, 
kuchnia, łazienka, CO, garaż, piwnica, woda z wodociągu, 
strych do adaptacji, działka pow. 19 a, atrakcyjna okdica •
80.000 zł. Nowa Wieś, td. 077/41940-27 (zdjęda do tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem • AB0069 
http://wkzautogidda.com.pl)
DOM jednorodzinny, wdno stojący, pow. użytkowa 210 m2, 
pow. dziaki 6 a • 230.000 zł. Nowogrodziec, td. 075/731-60-19 
DOM, pow. 240 m2 (parter 130 m2, wykończony/ poddasze 
110 m2, standard deweloperski), działka 815 m2, basen, darm, 
umeblowany, sprzęt AGD, pod lasem, b. ładny, w Obornikach 
Śl. • 480.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-25-00, 
0509/27-65-50
DOM, w górach, w Rączy k. Żywca, nad rzeką Sołą, drewna* 
ny, na podmurówce, częśdowo podpiwniczony, z przybudów­
kami, dzidka 5 a • 27.000 zł. Opole, td. 0601/45-75-39 
DOM wolno stojący, w Opolu, w dzielnicy Koloda Gosławicka, 
pow. 160 m2, rok budowy 1982, dzidka 4,5 a, po pełną termo- 
modernizacji, 2 garaże, sauna, centralny odkurzacz, kominek, 
oczko wodne, oszczędne ogrzewanie gazowe • 380.000 zł. 
Opole, tel. 0602/72-91 -56 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemede pod numerem - AC1045 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
DOM, kdo Widunia, w centrum, idealny na sklep, działka 1100
m2 - 60.000 zł. Opole, teł. 077/456-91-25
DOM wolno stojący, pow. 170 m2, w miejscowośd Kostomłoty
- 270.000 zł. Pęgów, td. 071/310-72-54
DOM, w Karkonoszach, pow. 250 m2 + zabudowania gosp., 
dziaflca 3000 m2, atrakcyjna lokalizacja, na działalność gosp. •
420.000 zł. Piechowice, powiat jeleniogórski, tel. 
075/761-74-14,0601/80-96-17
DOM, parterowy, nowy, pow. 157 m2, działka o pow. 29 a, w 
Pieszkowie - 400.000 zł. Pieszków, powiat lubiński, tel. 
0691/59-21-38
DOM w zabudowie szeregową, w Polkowice, z 1985 roku, pow. 
mieszkalna 98 m2,4 pokoje, łazienka, w.c., kuchda, piwnica, 
garaż, z kominkiem, dzidka o pow. 267 m2 + 60 m2 dzierżawy
- 205.000 zł. Pdkowice, tel. 076/845-34-54
DOM, parterowy, murowany, dzia&a 11 a, wszystkie meda -
130.000 zł. Proszówki, powiat bocheński, tel. 0888/49-13-03 
DOM wdno stojący, poniemiecki, 150 m2, działka 9 a, 6 pokd, 
pomieszczenia gospodarcze, do remontu, dach szczelny -
27.000 zł. Prusice, powiat złotoryjski, tel. 0504/24-90-57 
DOM jednorodzinny, dzidka 0.5 ha, ogród+zabudowania gosp.
- 75.000 zł. Przylesie Ddne, td. 077/415*25*89
DOM, w Radwanicach, duży, z warsztatami • 700.000 zł lub 
inne propozycje. Radwanice, powiat wrocławski, teł.' 
071/781-69-44
DOM, pow. ok. 100 m2, dzidka 30 a, a trakcyjna lokalizacja -
75.000 zł. Ruja, powiat legnicki, td. 0606/85-58-98
DOM wdno stojący, piętrowy, pow. 200 m2, na dzidce o pow. 
9 arów, 5 pokoi, jaddna, kuchnia, łazienka, garaż na 2 samo­
chody + budynek gospodarczy, studnia, sad, wszystkie media, 
do Głogowa 500 m -185.000 zł. Ruszowice, tel. 076/834-05-95 
DOM, nowy, w Sobótce, na osiedu, piękny widok na Śjężę, 
wszystkie media, pow. 250/500 m2 -195.000 zł. Sobótka, po­
wiat wrodawski, td. 0500/25-81-74,0880/5740-50 
DOM, wolno stojący, do remontu lub rozbiórki, budynek go­
spodarczy z moźiiwośdą przekształcenia na mieszkania, oko* 
ice Przeworna, dziafca o pow. 0.57 ha • 50.000 zl. Słrzdin, td. 
071/39447-50
DOM wolno stojący, nowy, odeplony, 5 pokoi, kuchda z jadal­
ną, 2 łazienki, pomieszczenie gospodarcze i WC, dzidka 15 
a, sad, oczko wodne, krzewy ozdobne, wjazdy z kostki, ogro- 
dzenie - 290.000 zl. Syców, powiat deśnicki, td. 0888/87*7̂27 
DOM, z bali, pow. 500 x 1000 cm + poddasze, stan surowy 
zamknięty, ściana kominowa z kominem, nowe okna, drzwi, 
dachówka, do montażu na dzidce u klienta • 30.000 zł. Szczaw­
no Zdrój, powiat wafcrzyski, td. 0694/20-1540 
DOM poniemiecki, po częśdowym remoncie, 4 pokoje, łazien­
ka, kuchna, nowe c.o. + elektryka, nowe pomieszczenie gosp., 
garaż, blisko las, dziaika o pow. 25 a, adaptacja strychu o pow. 
120 m2, do remonki • 155.000 zł. Szczepankowice, powiat 
Wrodawski, td. 0695/96*70*97 
DOM, 2002 r., wolno stojący, pow. 150 m2, dziaika 2000 m2, z 
materidów ceramicznych, oaepłony wełną mineralną, dachów­
ka, CO ekonomiczne, garaż, przy drodze asfaltowej, 2 km od 
Wrodawia • 380.000 zl. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 
0602/77-85*38
DOM jednorodzinny, przybudówka na garaż • 55.000 zl. Szkla­
ry, tel. 077/431-21-41
DOM jednorodzinny, pow. 160 m2, działka o pow. 1400 m2, 
wraz z budynkami gosp., w Szklarach Górnych • 280.000 zł. 
Szklary Górne, powiat lubiński, td. 076/844-84*79 
DOM, komfortowy, z garażem na dwa samochody, pow. 210 
m2. na działce 7.1 a, piękny ogród, w Środzie Śląskiej • 450.000 
zł. Środa Śląska, tel. 071/317*39*11 do godz. 17,0605/34-66-71 
DOM wdno stojący, typu dworek, 260 m2 pow. użytkowej, par­
terowy, piwnica, poddasze, garaż, dzidka 0.15 ha, gaz, prąd, 
kanalizacja • 330.000 zł. środa Śląska, tel. 0603/61-59-53, 
0691/58*52*60
DOM wolno stojący, w centrum Świdnicy, piętrowy, pow. 120 
m2, działka o pow. 5 a, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, sdon, 2 
toalety, 2 garaże, siła, c.o. gazowe i węglowe - 340.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/852-10-58 w godz. 16-21 
DOM wolno stojący, atrakcyjna lokdizacja, do wykończona, 
łazienka, WC, CO, telefon, pow. 238 m2, działka 25 a -180.000 
zł. Świeradów Zdrój, tel. 075/784-78-03,0693/26-32*22
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DOM poniemiecki, stodoła, budynek gosp., garaż, do remon-: 
 ̂tu, prąd, woda, telefon, działka 0.2778 ha + 40 a, atrakcyjna 
l̂okalizacja • 50.000 zł. świerki, powiat kłodzki, tel. 
0888/83-87-18, 0605/57-25-85
DOM jednorodzinny, 180 m2, stan idealny, parter: salon z ko­
minkiem, pralnia, prysznic, WC, kotłownia, (nowy piec), ł kon­
dygnacja: 2 pokoje, kuchnia, łazienka, II kondygnacja: 3 poko­
je, WC, łazienka, strych ocieplony, wyposażenie: parkiety, kost­
ka brukowa na podwórku, garaż • 280.000 zł. Tarnów, tel. 
014/626-79*15
DOM poniemiecki, z cegły, pow. 150 m2, działka budowlana 
35 a, całość ogrodzona siatką, woda, prąd, 380 V, drzewa owo­
cowe, stodoła 200 m2, mur pruski, we wsi Kużniczysko, 30 km. 
od Wrocławia * 90.000 zł. Trzebnica, teł. 071/312-15-47, 
0889/40-31-90
DOM, w Trzebnicy, ślepa uliczka, pow. 220 m2, działka 900 
m2, ogród zagospodarowany, garaż na 2 samochody - 515.000 
zł. Trzebnica, tel. 071/312-17-11 po godz. 16,0603/77-91-28 
DOM wolno stojący, z 2003 r., w Wilkszynie, pow. 250 m2, na 
działce o pow. 700 m2, księga wieczysta, komfortowy, salon 
kominkowy i telewizyjny, 3 sypialnie, 2 łazienki, podwójny garaż,
2 tarasy, grill murowany, działka ogrodzona i zagospodarowa­
na, studnia, drewutnia, domek narzędziowy -.685.000 zł. Trzeb­
nica, tel. 0502/01-83-62
DOM dwurodzinny, 6 pokoi, 2 łazienki, 2 kuchnie, pow. 150 m2 
+ piwnica, garaż, strych, ogród - 240.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/848-69-44,0663/75*39-70 
DOM, wolno stojący, poniemiecki, do remontu, stajnia, sad, 
łąka, zagajnik, łączna pow. 1.14 ha, cicha, spokojna okolica, 
okolice fórawiny, Idealne miejsce na agroturystykę • 160.000 
zł. Węgry, tel. 071/3114641,0661/78-24-38 
DOM w zabudowie bliźniaczą, 1990 r., we Wrocławiu (Księże 
Małe), 270 m2, stromy dach, 4-kondygnacyjny, 2 tarasy, 2 bal­
kony, 6 pokoi, 2 kuchnie, 3 łazienki, działka 310 m2, rolety, 2 
osobne wejścia; dche, zielone osiedle - 490.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/343-69-66
DOM wolno stojący, w Wilkszynie na granicy Wrocławia, nowy, 
z cegły, piętrowy, pow. użytkowa 420 m2, działka 1400 m2, 
garaż wolno stojący 130 m2, ogrodzony, zagospodarowany, w 
rozliczeniu może być mieszkanie • 590.000 zł. Wrodaw, teł.

: 071/397-17-63,0888/26-25-76 
DOM, jednorodzinny, pow-138.9 m2, działka 59 arów, .w Wie­
leniu Zaobrzańskim, 5 m od jeziora, kort tenisowy, posadzki 
marmurowe, taras, ogrodzony, parking, ognisko, może być ną 
dom wypoczynkowy - 280.000 zł lub zamienię na dom albo 
mieszkanie, we Wrocławiu. Wrodaw, tel. 0694/30-32-24 
DOM, nowo wybudowany, o pow. 210 m2, w gm. Długołęka,
14 km od Dworca Nadodrze, działkąo pow. 940 nj2, garaż, o 
pow. 40 m2 - 250.000 zł. Wrocław, tel. 0605/67-01-67 
DOM, w zabudowie szeregową, pow. 190'm2, we Wkodawiu, 
Leśnica, działka 400 m2, parter z użytkowym poddaszem + . 
garaż, wykonany w nowoczesnej technologii, wykończony, bez 
białego montażu, bardzo ładna Okolica • 349.000 zł. Wrocław, 
tel. 0608/09-96-36 ..
DOM w zabudowie szeregowej, w Radwanicach, pow. 440 m2, 
hala o pow. 165 m2, działka o pow. 600 m2, wszystkie media •
360.000 zł. Wrocław, tel. 0600/89-81-21' 3
DOM, w zabudowie atrialnej, Wrodaw-Kariowice, pow! użytko­
wa 170 m2, 8 pokoi, 2 kuchnie, 2,łazienki, garaż, pralnia, %3. 
pomieszczenia gosp., do zamieszkania od zaraz - 410.000 i. 
Wrocław, tel. 071/372-66-79,0502/59-51 -25 .
DOM w zabudowie szeregowej, pow. 150 m2, skrajny, wszyst­
kie media, b. ciepły, 15 min. od centrum • 375.000 zł. Wrocław, 
teł. 0500/11-64-53
DOM jednorodzinny, 6 pokoi, kuchnia, działka 540 m2, na os. 
Kuźniki - 420.000 zł lub wynajmę. Wrodaw, td. 071/357-2949, 
0605/73:03-28
DOM jednorodzinny, wolno stojący, nowo wybudowany, wykoń-. 
czony, o pow. 170 m2, na działce o pow. 9 a, w Dobrzykowi- 
cach, 2 km od Wrodawia, 5 pokoi, 2 łazienki, garaż - 470.000 
zł. Wrodaw, tel. 0601/57-54-77,0603/81-65-22 
DOM w zabudowie szeregową, z halą w Radwanicach, dom 
o pow. 220 m2, hala 95 m2, na działce o pow. 300 m2, kanali­
zacja, woda, gaz, księga wieczysta, nadaje się na działalność 
gosp., z powodu wyjazdu za granicę • 220.000 zł. Wrocław, teł. 
0600/89-81-21
DOM wdńo stojący, pdudniowe okolice Wrodawia, w świętej 
Katarzynie, pow. 210 m2, salon 75 m2,4 sypialnie, 2 łazienki, 
garaż 24m2 + ppm. gospod., drewniane schody, kominek, luk­
susowo wykończony, zagospodarowana działka 2000 m2, 
oczko wodne • 600.000 zł. Wrodaw, tel. 071/311-40-29, 
0607/97-50-06 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter- 

T itfrie pod numerem - AB0039 http://wkz.autogielda.fcom.pl) 
DOM w zabudowie szeregowej, na Wojszycach, pow. 180/240 
m2, salon o pow. 30 m2 z wyjściem na taras, kuchnia o pow.
15 m2,3 pokoje, 2 łazienki, garaż na 2 samochody, piwnica -
439.000 zł. Wrocław, tel. 0601/77-44-32
DOM w zabudowie szeregową, we VWodawiu • 450.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/345-13-91
DOM, pów. 170 m2, w Sudetach, garaż, do wykończenia, do­
prowadzony prąd, wododąg, pięknie położony w ddinie nad 
strumieniem, na działce 3000 m2 - 150.000 zł. Wrodaw, tel. 
0511/34-56-55
DOM jednorodzinny, W Bystrzycy koło Oławy, pow. 220 m2, 
salon 40 m2, kuchnia, łazienka, 3 sypialnie, do wykończenia, 
ogrodzona działka 900 m2, pod samym lasem, na nowym osie­
dlu, piwnica, poddasze, 2 garaże, 35 kmod Wrodawia - 280.000 
zł lub zamienię na mieszkanie we Wtodawiu + dopłata. Wro­
cław, tel. 071/792-37-44,0608/70-66-29 
DOM, w Psarach, nowy, w zabudowie bliźniaczej, pow. 190 
m2, pow. działki 6 a, wszystkie media, ładny projekt • 340.000 
zł. Wrodaw, tel. 0509/27-93-80,0608/84-46-03,071/3264 4 47 
DOM wdno stojący, pow. 160 m2,4 pokoje, kuchnia, łazienka, 
duża weranda, antresola, duże przedpokoje,-otwarta przestrzeń,
3 balkony, atrakcyjna lokalizacja w Sulistrowiczkach 35 km ód 
Wrocławia, komfortowy - 280.000 zł. Wrocław, teł. • 
071/316-31-71,0500/52-6947
DOM, pow. 300 m2, w Wiżajnach nad jeziorem, 36 km od Su-' 
walk, 8 pokoi, 4 łazienki, duża kuchnia, bar, jadalnia, zagospo­
darowana, ogrodzona działka pówr 1000 m2, nowe okna ■► ro­
lety, ogrzewanie olejowe, atrakcyjna lokalizacja, nadaje się na 
pensjonat lub działalność gospodarczą- 255.000 zL Wrocław, 
tel. 0502/10-31
DOM, o pow. 196 m2, parter bez piwnic i poddasza, stan suro­
wy zamknięty * dom 80 m2, parter do zamieszkania, ogrzew. 
kominkowe + podłogowe el., działka 26500 m2,-ogrodzona,' 
obsadzona dookda brzozą, sosną, leszczyną, sad 1,5 ha wi- 
, śniowo-brzoskwiniowy (można kontynuować produkcję) • e
990.000 zł. Wrocław, lei. 0601/47-38-57.
DOM poniemiecki, pow. użytkowa 210 m2, całkowita 520 m2, 
w zabudowie bliźniaczej, po remonde, na Muchohorze Małym 
- 495.000 zł. Wrocław, tel. 0501/43-6740- 
DOM w zabudowie szeregowej, poniemiecki, w Wilkowie Średz- 
kim, podpiwniczony, strydi, łazienka, WC, działka32.000 zl. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-02-59 
DOM, w Złotoryi,-nowy, pow. 270 m2, podpiwniczony, 7 pokd, 
salon 40 m2-z kominkiem, 2 garaże, kanał, działka zagospo­
darowana 911 m2, własność, blisko park,.woda źródlana, na­
daje się dla "2 rodzin lub na działalność gosp. • 299.000 zł. 
Złotoryja, tel. 076/878-12-18
DOM, murowany, 170 m2; nowy, komfortowy, z działką 16 a, 
dodatkowo budynek wolno stojący, 2 garaże, ładny ogród, w 
miejscowośd Zwiemik, 20 km od Tamowa • 135.000 zł. Zwier- 
nik, teł. 014/666-55-66
• DOM LETNISKOWY, pow. 70 m2, murowany, parterowy, 

surowy, dach płaski, na łące 0.5 ha, k. lasu, 10 km ża 
Kiełczowem • 39.000 zł. Tel. 071/352-28-79, 
0511/34-58-55 N01112805 

DOM LETNISKOWY, kempingowy, pow. 10 m2 - 2.500 zł. Ju- 
gowice, powiat wałbrzyski, tel. 0609/96-74-87 
DOM LETNISKOWY, nad jez. Otmuchowskim, murowany, wy­
posażony, plac zabaw, paridng, wypożyczalnia sprzętu pływa­
jącego • 60 zł/dobę. Krakówkowice, lei. 077/431-54-81 
DOM LETNISKOWY, murowany, pow. użytkowa 45 m2, salon 
z kominkiem, kuchnia, łazienka, w.c., sypialnia, pom. gospo­
darcze, na działce ogrodowej, ogrodzonej, pow. 360 m2, w Sła­
wie, 300 m od jeziora - 80.000 zł. Lubin, tel. 076/846-70-13, 
0660/13-74-32

DOM LETNISKOWŶ nad jeziorem, pow. 80 m2,3 pokoje, kuch­
nia, kominek, piwnica, wysoki standard • 75.000 zł. Nowy Dę­
biec, powiat leszczyński, tel. 0505/71-95-02 
DOM LETNISKOWY, w Boszkowie, na jeziorem, murowany, 
działka 6 a, księga wieczysta, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, 
taras, do drobnych pracWykończeniowych • 85.000 zl. Wołów, 
tel. 0502/15-76-65
DOM LETNISKOWY, 45 to 2, 2 sypialnie, salonik, kuchnia, 
prysznic, w.c., 30 m do jeziora, murowany, po remoncie, w miej­
scowości Wojnowo,. woj. lubuskie - 45.000 zł. Wrodaw, tel. 
0602/19-16-22
DOM LETNISKOWY, w lasach sycowskich, 5 kmod Sycowa, 
przy jeziorze, o pow. 73 m2, murowany, 3 sypialnie, pokój go- 
śdnny z kominkiem, kuchnia, łazienka, taras, pomieszczenie 
gospodarcze, media, pełne wyposażenie, działka o pow. 750 
m2-t50.00Ó zł., Wrodaw, tel. 071/325-16-84,0509/58-32-59 
DOM NA WSI ponjemiecki, we wsi Morzyna, gm. Wińsko; do 
remontu, pow. 1Ó0 m2 + pomieszczenia gosp., wokół lasy, 
woda, siła, działka siedliskowa o pow. 0.26 a z możliwością 
dokupienia • 54.000 zł, woj. ddnośląskie, tel. 071/389-49-29 
DOM NA WSI poniemiecki, pow. 100 m2, strych do adaptacji 
200 m2, zabudowania gosp., stodda, 4 garaże murowane, 
działka o pow. 70 a, źródełko, 45 km od Wrodawia, 2 km od 
jeziora, dcha i spokojna ókdica, blisko Obornik Śl. - 95.000 zł, 
woj. dolnośląskie, tel. 0661/72-58̂04,0660/27-15-15 
DOM NA WSI + zabudowania gospodarcze, zadbana działka 
18 arów, c.o., siła, gaz, woda, telefon, wkoło lasy, 23 km od 
Wrodawia, powiat trzebnicki • 150.000 zł. Tel. 0601/15-34-98 
DOM NA WSI, o pow. 180 m2,6 pokoi, kuchnia .łazienka, ko­
tłownia, budynki gosp., ogród 0.25 ha • 135.000 zł. Bogdaszo- 
wice, powiat wrodawski, tel. 071/789-11-27 
DOM NA WSI poniemiecki, willa, parter 113 m2, piętro 98 m2, 
podpiwniczony, c.o., inst. wodno-kanalizacyjna, piece kaflowe, 
budyńśk gospod. 95 m2, działka 4900 m2, w Czyżówku nr 20 •
150.000 zł. Czyżówek, gm. Iłowa, tel. 068/37740-03
DOM NA WSI poniemiecki, w okolicy Domaniowa (3 km od 
trasy A4), pów. 130 m2, 4 pokoje, kuchnia, spiżarka, woda, 
kanalizacja/prąd, duże zabudowania gosp. (1/3 całośd) + sad 
i działka 30 a • 45.000 żł. Domaniów, teł. 07̂/302-87-28- 
DOM NA WSI, do remontu, pow. 200 m2, z salą taneczną 120 
m2 + pomieszczenia warsztatowe (kottownia, szatnia, łazien­
ka, garaż) o pów. 790 m2, nowe dachy, okna dachowe, inst. 
elektryczna, całość ó pow. 0.5 ha, przy główną trasie, 5 km od 
Świebodzic w kierunku Jelenią Góry • 450.000 zł. Jaskułin, 
tel 074/855-72-37
DOM NA WSI, w Niedaszowie, poniemiecki, po częśdowym 
remoncie parteru, nadaje się na działalność gospodarczą i 
mieszkania, media obok - 76.000 zł lub wynajmę. Jawor, tel. 
076/729-22-21
DOM NA WSI jednorodzinny, łazienka, działką pow. 2.0 h •
95.000 zł. Kobyla Góra, powiat ostrzeszowski, tel. 
0606/43-92-58 '
DOM ŃA WSI poniemiecki, pow. 300 m2; do remontu - 25.000 
zł. Krzywa, teł. 075/738-21-29,0500/29-74-73- 
DOM NA WSI + zabudowania gosp., 0.26 a działka, media, 
gmina Chojnów • 65.000 zł. Legnica, tel. 0660/37-79-23. . 
DOM NA WSI poniemiecki, do remontu + zabudowania gosp., 
grunt rolny o pow. 5.6 ha, sad i staw, blisko las - 130.000 zł. 
Lubań, tel. 075/721-75-12,0509/56-5447 
DOM NA WSI, pow.,200 m2, na parterze, 4 pokoje, kuęhnia, 
łazienka, spiżarnia, korytarz, c.o., siła, woda, kariąiizcja, na 
poddaszu 2 pokoje, możliwość dalszą adaptacji strychu + za­
budowania gosp., działka o poW. 78 a z ogrodem, blisko las -
120.000 zł. Łąjęoszyce, te.L 071/317-83-81
DOM NA WSI, 20 km od Krzywina, parterowy, pow. 90 m2, 
oryg. projekt, wszystkie media, nowa stajnia na 4 boksy, dział­
ka o pow. 10 a, zagospodarowana, atrakcyjna lokalizacja, nad 
jeziorem, dsza i spokój, las, ryby - 260.000. zł. Mośdszki, tel. 
065&7-7&48
DOM NA WSI poniemiecki, w Muszkowicach, k. Ziębic, możli­
wość rozbudowy, łazienka, £0, sad, działka 20 ą, blisko lasu •
49.000 żł. MUszkówice, gm. Ciepłowody, tel. 074/810-53-16 
lub Wrodaw 071/317-71̂53
DOM NĄ WSI poniemiecki, o pow. 60 m2, woda, c.o , łazien­
ka, działka 25 a, ógrodzona,. atrakcyjna lokalizacja* 62.000 zł. 
Platerówka, pówiat lubański. teł. 0693/69-85-07,0508/0931*86 
DOM NA WSI, po remonde, 500 m2, pomieszczenie gosp., 
garaż, dom z 1882 r., figurce jako zabytek, działka 63 a, w' 
spokojnej, malowniczej wiosce - 220.000 zł. Romanowo, do * . 
wiat kłodzki, tel. 0698/84*84*22 
DOM NA WSI+ zabudowania gosp., dzjakasiedliskową 0,28 
a, okolice Wińska - 125 000 zł. Rudawa, .gm. Wińsko; tef. 
071/389-88-80 .
DOM NA WSI, ok. BolkoWa, 4 pokoje, łazienka, 2 garaże, sklep 
spożywczy, restauraąa, pow. 100 m2 - Tl0.000zł.Sady Gór* 
ne, teł. 075/741*51-89,-0663/56*01-17 
DOM NA WSI, o pow. ok. 250 m2,4 pokoje, kuchnia, łazienka, 
możliwość adaptaqi strychu, c.o., telefon, 2 garaże, stodda, 
budynki gospodarcze, pdożony blisko lasu, w richej i spokoj­
nej okdięy, w miejscowośd Suchowice • 230.000 zł. Suchowi- 
ce, tel. 071/393*53*91
DOM NA WSI wolno stojący, w Psarach, parterowy, umeblo­
wany, 2*pokojowy, kuchnia, korytarz, pow. 40 arów ogrodu -
45.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-52-19
DOM NA WSI, nowo wybudowany, pow. 210 m2, garaż o pow. 
40 m2, działka o pow. 940 m2,14 km od Dworca Nadodrze, ńa 
terenie gm. Długołęka - 250.000 zł. Wtodaw, tel. 0605/67-01-67 
DOM NA WSI poniemiecki, ok. Otmuchowa, pow. mieszkalna 
80 m2, użytkowa 130 m2, częśdowo po remonde(nowy dach, 
okna dachowe, świeżo malowane wnętrza), prąd, woda, CO, 
kominek, pięknie zagospodarowana działka 27 a, tereny spa­
cerowe, idealny wypoczynek * 98.000 zł. Wrocław, tel. 
071/791-27-78,0506/04-86-25 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internede pod numerem - A02316 http://wkz.auto- 
giełdatcom.pl) •
DOM NA WSI, atrakcyjny, w stylu rustykalnym, po remonde, 
spokojna okdica, pow. 140 m2, 3 sypialnie, salon, kuchnia, 
łazienka, poddasz&do adaptacji + wolno stojący budynek gosp., 
działka 30 a, ogrodzona, z pięknym drzewostanem, oczkiem 
wodnym; 50'km od Wrocławia > t75.000 zł. Wrocław, tel.- 
0609/14-86-44 (zdjęcia do tą oferty można zobaczyć w inter­
nede pod numerem • A02460 http://wkz.autogieida.com.pl) 
DOM NA WSI, pow. 100 m& okr Obornik Śląskich, 45 km od ': 
Wrocławia,. 3 pokoje, kuchnia, łazienka, poddasze + pomiesz­
czenia gospodarcze do adaptacji, na działce 70.a, źródełko 
wodne, blisko las i jezioro. • 110.000 zl. Wrocław, tel, 
0660/27-15.-15, .0661/72-58*0.4 
DOM NA WSI poniemiecki, w Zagrodnie, do remontu, pow. 
mieszk. 110 m2, działka 0.12 ha, woda z wodociągu, prąd, siła, * 
łącze telefoniczne, blisko szkoła podstawowa, gimnazjum, o ś tck  
dek zdrowia, apteka, bank i sklepy - 40.000 zł, Zagrodno, teł. 
076/877-35-76 ...
DOM NA WSI, na uboczu, z pięknym widokiem na góry, pow. 
użylkowa 200 m2 + strych 100 m2, stajnia, stodoła i.siaw 1.3 
ha, 17,km od Jeleniej Góry, nadaje się na agroturystykę,; wê. 
wsi Sokołowiec • 100.000 zł. Złotoryja, tei. 076/878-23-66, 
0507/89-27-22;. ,/ - : / ,. .-. . . -1,,; \ •.
DOM.NA WSI, 80 m2 + 60/n2 strych, nowy dach, CO, prąd, 
garaż na-2 samochody, warsztaLjdziaika z oczkiem wodnym,, 
rolna 18 a, 8 km od Żmigrodu - 120.000 zł. Żmigród, tel. 
071/385-67*85
O DOM W BUDOWIE, 130 m2, 8 km od Wrocławia, 

na działce o pow. 1.060 mZ, w Jeszkowicach, gmi­
na Czernica, cena wraz z działką-1.650 ztfm2. Tel. 
0608/55-11-77 W01114565

DOM W BUDOWIE wolno stojący, w Bierutowie, 240 m2, na 
działce rzemieślniczo-budowlaną o pow. 855 m2, stan suro­
wy, zadaszony blach od achówką okna dachowe Roto, strópy 
Teriva, tarasy, skarpa, ogrodzony, wylane fundamenty warsz­
tatu -120.000 zł. Bierutów, powiat oleiśnicki, tel. 0608/74-75*15 
DOM W BUDOWIE jednorodzinny, w Brzeziej Lące, nowo wy­
budowany, pow. 160 m2, pow. działki do uzgodnienia, stan 
surowy zamknięty - 250.000 zł. Brzezia Łąka, tel. 0503/43-87-49 
DOM W BUDOWIE, stan surowy zamknięty, pow. 180m2, typu 
dworek, garaż wdno stojący, pow. dziafci 13.8 a • 220.000 zł. 
Jełcz-Laskowice, tel. 071/318-16-38,0668/15-86-61

DOM W BUDOWIE, pow. 270 m2, nowo wybudowany, stan
surowy zamknięty, garaż o pow. 74 m2, woda, prąd, telefon -
200.000 zł. Jordanów Śląski, tel. 071/316-13-63
DOM W BUDOWIE, stan surowy zamknięty, garaż, 5 pokoi,
nowoczesny/ceramika -165.000 zl. Klikowa, tel. 014/626*96-38,
0602/70-65*32
DOM W BUDOWIE jednorodzinny, w Lwówku śląskim, pow. 
użytk. 180 m2i na działce1 o pow. 617 m2, wszystkie media I 
przyłącza, kpi. dokumentacja • 30.000.zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-48-32,0889/46-08-59
DOM W BUDOWIE, stan surowy zamknięty, pow. 120 m2, dział­
ka 12.7 arów, stodoła do remontu oraz 8 arów sadu owocowe­
go, w Taczalinie, 10 km od Legnicy - 92.000 zl. Prochowice, 
powiat legnicki, tel. 0608/80-77-97 
DOM W BUDOWIE jednorodzinny, stan Surowy zamknięty, ro­
boty wykończeniowe częśdówo. ukończone, pdożony na Po­
jezierzu Sławskim, W Lubogoszczy koło Sławy, pow. 207 m2, 
działka 1100 m2 • 209.000 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0607/33-95-02,0502/22-81-80
DOM W BUDOWIE, jednorodzinny we Lwówku Śląskim o po­
wierzchni użytkowej 162 m2, działka 7a, piwnica (garaż), par*
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ter, materiał na budowę I piętra, odeplona piwnica, schody do 
zamontowania 70.000 zł. Rakowice Wielkie, tel. 
075/782-32*60> 0604/93-78-94 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internede pod numerem • A02485 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
DOM W BUDOWIE wolno stojący, pow. użytk. 160 m2, działka 
980 m2, w Szymanowie, stan surowy zamknięty, do wykoń­
czenia wewnątrz • 259.000 zł. Szymanów, powiat irzebnicki, 
tel. 0504/15-29-16
DOM W BUDOWIE, w miejscowośd Miękinia, 11 km. od Wro­
dawia, działka 1000 m2, na skrąu osiedla, 70 m od .lasu, do 
sprzedaży, stan surowy zamknięty, ok. 140 m2 z garażem, da­
chówka ceramiczna, wykonana instalacja el., kanalizacja, przy­
łącza wody, prądu, gazu, plastikowe okna, szyby k .1.1 • 195.000 
±  Środa Śląska, tel. 071/317-86-16,0603/38-15-70 
DOM W BUDOWIE, w miejscowośd Miękinia, 11 km od Wro-. 
dawia, działka 1000 m2, na skraju osiedla, 70 m od lasu, do 
sprzedaży, stan surowy zamknięty, ok. 140 m2 z garażem, da­
chówka ceramiczną, wykonana instalacja el., kanalizacja, przy­
łącza wody, prądu, gazu, plastikowe okńa, szyby k 1.1 -'195.000 
zł. Środa Śląska, tel. 071/317-̂6-18,0603/38-15-70 
DOMW BUDOWIE wdńo stojący, jednorodzinny, pow. 149jn2, 
garaż, dachówka cerarńiczna, działka 8 a, atrakcyjna lokaliza­
cja • 210.000 zł. Trzebnica, teł. 071/312-1445,0607/17-00-51 
DOM W BUDOWIE w zabudowie szeregowej, pow.. 220 m2 + 
hala o pow. 70 m2, działka o pow. 300 m2, wszystkie media •
140.000 zł. Wrodaw, tel. 0600/89-81-21 .
DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej, 2 x 160 m2, dział­
ka 2x430 m2„ Wrodaw-Maślice, przyłącza wodne, kanalizacyj­
ne, elektryczne, gazowe doprowadzone do budynku, acha, zie­
lona okdica, dach ceramiczny, glazurowany, możliwość powięk­
szenia działki, cena jednej częśd • 260.000 zł. Wrodaw, tel. 
0609/57-94*87, 0609/57-93-48 (zdjęcia do tej oferty można 

- zobaczyć w internede pod numerem - AB0076 http://wkz.au- 
togielda.com.pl).
DOM W BUDOWIE w zabudowie szeregową, Wrodaw-Sta- 
błowice, pow. 160 m2, działka 240 m2, ceramika, tynki we­
wnętrzne i zewnętrzne, posadzki, odeplony, media, przyłącza, 
instelacja wewnętrzna • 355.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/68-15*25 
DOM W BUDOWIE, w miejscowośd Szczodre, k. Długołęki, 
14 km od centrum Wrocławia, działka 1000 m2, zadaszony, 
ogrodzony, kanalizacja, prąd, otynkowany wewnątrz, wylany 
laras, przy głównej ulicy, blisko lasu - 230.000 zł. Wrodaw, tel. 
0511/60*58*39
• DOM-REZYDENC JA, w Kamieńcu Wrocławskim, pow. 600 

m2, wykonany z najlepszej jakośd materiałów, działka
4.000 m2, pięknie zagospodarowana, staw, grill + budyn­
ki gosp. o pow. 400 m2, idealny na klinikę, centrum roz­
rywki - 2.000.000 zł. NOVENA, tel. 071/7954040, 
0604/94-36-29 N01114485

a DOMADER WYBUDUJE DOM, termoochronny, w 
4 miesiące, w Nadolicach Wielkich, pów. 107 m2 i 
z garażem • 195.000 zł lub połowę bliźniaka, pow. 
81 m2, z garażem • 149.000 zł. Cena brutto obej­
muje dom, z działką i uzbrojeniem. Tel. 
071/381-91-07,0888/73-50-58 W0H12795

• DOMY: Sobótka wolno stojący, 160/698 m2. - 449.000’ 
zł. Bardo, 171/1.6 ha • 159.000 zł, Mirkóp, 120/600 •
285.000 zł, Wojsż̂ce, 110/273 m2 • 420.000 zł, Maśli- 
ce; 209/240 m2, szereg • 385.000 zł. Wilczyce, 160/800 
m2 • 549:000 zł. Rączyce, 90/1800 m2, • 125.000 zł, 
Oława, 260/391 m2 - 399.000 zł, BN KORAL, ul. Krynic­
ka 8/1, tel. 071/795-40-60, 0601/96-71 •12'

• DOMKI, w Boszkowie Wlkp.; k. Leszna, przy jeziorze. Tęl. 
0889/10-81-69 ' N01113025

DOMY, dwa, drewniany + garaż i murowany, z.budynkiem go­
spodarczym, 30 a przylegająca działka, możliwość kupna osob­
no, piękna i spokojna okolica, dobry dojazd, okdicę Łańcuta 
(woj ..podkarpackie) > 130.000 zf. Łańcut, tęl. 017/225-77-39. 
BI DZIAŁKA, w Sadkowie kdo Dobroszyc, pomiędzy budyn­

kami, dogodny dojazd, w okolicy Wrodawia, spokojna 
okolica, powt 67000 m2 + łąka, pow. 12 ha - 60̂000 zł. 
Wrodaw, tel. 0601/75-01-19 100184615

DZIAŁKA, pow. 16 a, w Lubinie, przy ul. Przemysłowej - 25.000 
zł. Lubiny tel. 076/846-64:35
DZIAŁKA, pow. 63 a, 21 km od Wrocławia, z widokiem ńa 
masyw Ślęży, media • 11 zł/m2. Sobó.tka, tel. 0501/77-82-8.7 
DZIAŁKA, o pów' 4000 m2 + grunt, łącznie 1 ha, z rozpoczę̂' 
budową domu, wóda, prąd, ogrodzenie, w miejscowości Śliyyi- 
ce -180.000 zł. Śliwice, teł. 071/321-02-26,0692/4̂-29-30/ 
DZIAŁKA, pow. 619.m2, uzbrojona, kanalizacja ,inst,el. + bu­
dynek do przekształcenia na dom teren ogrodzony, położenie 
górskie, blisko centrum w Mieroszowie, blisko granicy z Cze­
chami - 30.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-70-60, 
074/849-64-61, 0503/00-63-72;;,"
DZIAŁKA, o pow. .20.911, m2Ł w Oławie, przy główne[Jrasie 
Wroclaw-Opole, możliwość przekształcenia na działki przemy­
słowe lub budowlane, atrakcyjna lokalizacja, przy zjeżdzie z 
drogi głównej, w kształde prostokąta * 485.000 złs Wrocłąw, 
tel. 060I/70J6-45,060:1/77*61-54,; , .
O DZIAŁKA BUDOWLANA, 10 a, ogrodzona, Woda, 

prąd, z rozpoczętą budówą do stanu zerowego oraz 
działka rekreacyjna o pow. 1 ha ze stawem, w Księ- 
ginicach, gmina Miękinia. Tel. 0502/20-89-98 
W01112515 7  ̂ ł

O DZIAŁKA BUDOWLANA, we Wrocławiu, przy ul. 
Swojczyckiej, nr 103, pow. 2332 m2, atrakcyjna lo­
kalizacja, cena 260.000 zł, działka budowlano-usłu- 
gowa oraz działka w Oławie, pow. 20911 m2, 18 
km od Wrocławia, przy głównej drodze, po lewej 
stronie jadąc od Wrocławia, cena - 470.000 zł 
ATRAKCYJNE CENY I LOKALIZACJA! Więcej in­
formacji pod. nmnerem telefonu, tel. 0601/70-76*45, 

_ 0601/77-61*54 W810127405
• DZIAŁKA BUDOWLANA, Stanowice.k. Oławy, pow. 1385 

m2, media w drodze przy działce - 30 zł/m2. BN KON­
TAKT, tel. 071/336-44-66,0601/72-37-37 N01116625 .

• DZIAŁKA BUDOWLANA, Bielany Wrocławskie-Ślęża, 
pow. 6.250 m2, z pozwdeniem na budowę rezydencji o 
pow. 540 m2, z basenem, projekt indywidualny, pełne , 
uzbrojenie, działka graniczy z rzeką - 530.000 zł. NOVE- 
NA. teł. 071/79540-44,-0802/?3-96-23' N01115835

B3 DZIAŁKA1 BUDOWLANA, pow. 0.5 ha, przy jeziorzêw 
okolicy lasu, 1 km od Świebodzina, w Rozłogach -107.000 
zł. Świebodzin, tel. 068/382-49-20, 068/47547-72 
140198865

B3 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1.15 ha, media, 48 km od : 
Wrocławia, przy trasie Wrodaw-Warszawa, przy rzece, 
staw 40 arów, zezwdenie wodno-prawne, atrakcyjna lo- 
kalizacja, w okolicy lasu, 2km od zalewu wodnego, 6 km 
od arboretum leśnego - 80.000 zł. Widawka, teł. 
0603/74-70-09 140196845

• DZIAŁKA BUDOWLANA! o pow. 10.000 m2, pod budów* 
nidwo mieszkaniowe lub zakład o produkcji nieudążliwej, 
we Wrodawiu • 80 zł/m2. Wrodaw, teł. 071/324-97*29, 
0509/4844-71 N02029535

DZIAŁKA BUDOWLANA, w Bielawie, 5 km za Kiełczowem, 
komunikacja miejska, blisko media, pow. 2600 m2, możliwość 
podziału - 25 zł/m2. Tel. 0661/17-70*65 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pod zabudowę jednorodzinną, wd­
no stojącą, pdożona 9 km od południowo-zachodniej granicy 
Wrodawia, na nowym, kameralnym osiedlu dęmków jednoro­
dzinnych; pow: 1534 m2, uzbrojona (prąd, woda, docelowo 
kanalizacja), wydane warunki zabudowy i przyłączenia do me­
diów • 39 zł/m2. Tel. 0504/10-64-04 
DZIAŁKA BUDOWLANA na osiedlu domkówjednorodzinnych, 
pod lasem, na granicy Wodawia, w Wilkszynie, pow. 1050 m2 
+ udział w drodze prywatnej, media na działce (prąd, gaz, tele­
fon), wydane warunki zabudowy - 75 zł/m2 Teł. 0693/12-83-08 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 10 a, w miejscowośd Borowa 
Oleśnicka, gmina Dlugdęka • 36 zł/in2, woj. dolnośląskie, tel. 
071/314-81*81,0608/59-71-18 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w miejscowości Miękinia w kier. 
Środy Śląskiej, pow. 4700 m2, wszystkie media, 8 km od Le* 
r śnicy - 30 zl/m2. Tel. 0604/95-1647 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Czeszowie, gm. Zawonia, pbw.
11 a, woda, prąd, gaz ziemny przy działce, wydane warunki 
zabudowy + projekt i.mapy do celów projektowych, cicha i spo­
kojna okóliea, przy lesie - 26.000 zł. Tel. 0604/66-8441 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Krępicach (15 km od centrum. 
Wrodawia), pow. 2000 m2, pełne uzbrojenie; decyzja o warun­
kach zabudowy, dobry dojazd • 33 zi/m2. Tel. 0609/92-57-70 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 23 a, wszystkie media przy 
drodze (woda, prąd; telefon, gaz, docelowo kanalizacja), wła­
sna studnia, 25 km od Wrocławia w kierunku Świdnicy, atrak­
cyjna lokalizacja, na terenie nowego osiedla, w cenę działki 
wliczone formalnośd, pozwdenia na budowę - 80.000 zł, woj. 
ddnośląskie, tel. 0608/19-74-57 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow: 10 a, blisko las, media • 50.000 
zl. Byków, gm. Długołęka, powiat wrodawski, teł. 071/317-3448 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 22 ary, w Czernicy; 10 km od Wro­
dawia, wszystkie media, w pobliżu szkda, przychodnia, ko- 
śdół, sklepy/ bez pośredników • 36.50 zł/mŻ. Czernica Wro- 
dawska, tel. 0660/42-40-30,0600/01-61-00 
DZIAŁłfA B U DO W LAN A, o pow. 2000 m2, w tuzinie, zlokali­
zowana prty ułicy>z bkpośrednimdostępemlto wódy, prądu,' \ 
telefonu * 40 zł/m2, Długołęka! poWiat wrocławski,, tel. 
0604/59-81-99, 0508/3563-83 *  ■ 2  ■-< ■ -:
DZIAŁKA BUDOWLANA; I6a,wfieą>więach, 2 km od Kieł- 
czową, obok prąd̂woda, spokójnalokałłzâa 'AŻżtfmZ.uba-'■ 
dowa Kłoda, tel. 062/785-13-33,0504/56-3043 “
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Grobłicacĥpow; 2x2500 m2̂ 
skrzynki elektryczne, ak̂jalna dokumentaqa do rożpoęẑaa 
budowy • 55 zł/m2. GroBfice, teT 0603/54-37-38 ;■" '• ' 
DZIAŁKA BUDOWLANA, Widokowa; las, pow. 2000 m2, me- \ 
dia, w Beskidzie Sądedcim; widok ne Tatry,-blisló) miasta -
35.000 zł. Grodzisk Wielkopolski, tel. 0605/15-74-08 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Staniszowie, 5 km od Jeleniej 
Góry, 10 km od Karpacza, malownicze położenie, pow. 1624 
m2, wspaniały widok na Karkonosze, wszystkie media, wyda­
na decyzja o warunkach zabudowy • 43.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0500/18-11-07
DZIAŁKA BUDOWLANA, z projektem i pozwoleniem na bu­
dowę, w Rybnicy, 5 km od Jelenią Góry • 20.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/752-15-80
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow: 13 a, pod zabudowę jednoro­
dzinną woda i prąd w drodze, blisko lasu, w okdicach Ligoty 
Trzebnickiej • 15 zł/ml Katowice, tel. 071/312*81*97 
DZIAŁKA BUDOWLANA atrakcyjne położenie, 600 m od pocz­
ty, apteki, sklepów, przystanku komunikacji autobusowej, spo­
kojna okolica, pow. 1453 m2, wyznaczona geodezyjnie, wyda­
ne warunki zabudowy, dostępne media, bez przyłączy, cena 
53 zł/m2. Kamieniec Wrodawski, tel. 071/318-58-5T, 
0501/59-64-87,0507/04-61*48
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Kiełczowie, pow. 1000 m2, uzbro­
jona - 85 zł/m2. Kiełczów, tel. 071/398-80-59 
DZIAŁKA BUDOWLANA, powierzchnia do uzgodnienia, w 
gminie Kobierzyce - 35 zł/m2. Kobierzyce, tel. 071/311*13*30, 
0502/3949-44
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Grzymalinie, 8 km od Legnicy, z 
rozpoczętą budową domu, pozwdenie, dziennik budowy, ogro­
dzona, cegła klinkierowa, wszystkie media, prąd, licznik, woda 
i liczniki, kanalizacja, zjazd ż drogi głównej - 63.000 zł w rozli­
czeniu może być samochód lub'działka o pow. 19 arów. Legni­
ca, tel. 0601/78-73-59
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Chojnowie, pow. 9 a, teren uzbro­
jony, przy ulicy Konopnickiej • 18.900 zł. Legnica, teł.
0695/72-66-00
DZIAŁKA BUDOWLANA, w okolicach Legnicy, atrakcyjna lo­
kalizacja, pow. 53 ary -1.600 zł/ar. Legnica, tel. 076/857-00-66 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Górzycy, pow. 75 arów -. 17.000 
zł Lubin, teł, 0507/18-69-55
DZIAŁKA BUDOWLANA, własnośdowa, pow. 40 a, uzbrojo­
na, z projektem i pozwoleniem na budowę - 2.950 zł/a. Lubin, 
teł, 0695/92-68-59
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, pow. 1000 m2, własno­
ściowa, w Lubinie • 93 zł/m2. Lubin, teł. 0695/92-68-59 
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, pow. 2000 m2, własno-. 
ściowa, w Lubinie • 93 zł/m2. Lubin, tel. 0695/92-68-59 
DZiAŁKA'BUDOWLANA, w Każmierzowie, 4 km od Polkowic, 
pow. 1171 m2, wszystkie media, droga asfaltowa, przy działce 
przyłącze elektryczne w budowie • 22 zł/m2. Lubin, tel - 
076/847-32-54,0600/97*14*76 
DZIAŁKA BUDOWLANA; 12.5 a, w .Krzeczynie Wielkim k. 
Lubina, wszystkie media w działce, projekt 125 m2, pozwole­
nie na budowę, garaż, wszystkie uzgodnienia, atrakcyjne po­
łożenie, blisko lasu *.46.000 zł. Lubin, teL 076/846-94-15, 
0505/96-96*17
DZIAŁKA BUDOWLANA w Lubinie, ną osiedlu Zalesie, w 
zabudowie szeregowej, 312 m2 • 26.000 zł. Lubiń, tel. 
0509/70-71-72
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Szklarach Górnych, 9 km od Lu- . 
bina, pow. 67 ary/ atrakcyjna lokalizacja, wylane fundamenty, 
cena - 2.000 d/ar. Lubin, tei. 0693/38-03-70 .
DZIAŁKA BUDOWLANA w Oborze, 45.5 a, w całośd lub część 
na życzenie * 3.500 zł/a. Lubip, tei. 07|/846*85r82, 
0603/9648-67
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow, 1.000-m2, atrakcyjna lokaliza­
cja, media w drodze • 60 zł/m2. Lubin, tel, 076/846*15*67 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 8 a, w Karczowiskach, przy tra­
sie Lubin-Legnica - 24.000 zł, Lubin, tel. 0605/23-08-60, 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 812 m2, uzbrojona, w Lubinie 
przy ulicy Słowiańskiej • 45.000 zł. Lubin, teł. 0887/27*21*45 
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, 861 m2, zabudowana . 
fundamentami z piwnicami domu 4-rodzinnego, wieś Ludów 
Polski, woda, kanalizacja, telefon, możliwe przezbrojenie -.
40.000 zł. Ludów Pdski, tel. 071/392-38-62
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 22 a, zalesiona, 30 km od 
Wrodawia, wszystkie media, dobry dojazd, dsza, las • 14 zł/m2. 
Malerzów, powiat oleśnicki, tel. 0663/86-60-62,0607/04-07*36 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Mnichowicach gmina Żórawina, 
pow. 10 arów, brak uzbrojenia • 32 zł/m2. Mnichowlce, tel. 
071/31645̂32

DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 25 a, na obrzeżach Lwówka 
Śl., przy drodze wojewódzkiej -16 zł/m2. Mojesz, powiat lwó*- 
wecki, tel. 075/782-54-36
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 14.5 a, z projektem i pozwole­
niem na budowę, dobre warunki, dobry dojazd, blisko las, spo­
kojna okolica, 20 km do Wrodawia • 30 zł/m2. Niedszów, tel. 
071/399-04-22
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 600 m2, uzbrojona, warunki 
zabudowy, atrakcyjna lokalizacja - 50 zł/m2. Osola, teł. 
071/389-18-88
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 900 m2, w Rogowie Sobóc* 
kim, w okolicy Bielan Wrodawskich, prąd, woda, przy drodze, 
na nowym osiedlu, atrakcyjna lokalizacja, w okolicy ślęży -
31.000 zl. Rogów Sobócki, tel. 071/316-35*89,0691/63-23*61 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1600 m2, w Rogowie Sobóc- 
kim, pozwdenie na budowę, projekt - 25 Zl/m2. Rogów Sobóc­
ki, tel. 0663/10-87-31
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 9 a, na skraju lasu, częśdowo 
ogrodzona, prąd, woda, telefon przy działce • 30.000 zl. Sie­
dlec, powiat wrodawski, teł. 071/398-7645 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 606 m2, w Sobótce, przy ul. 
Dworcowej • 20.000 zł. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 
071/316-27*97 -
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona z fundamentami w strefie 
uzdrowiskową miasta Szczawno-Zdrój. Ptomba- 160m2. Na 
sklep i dwupoziomowe mieszkanie • 120.780 zł. Szczaw- 
no-Zdrój, tel. 074/665-87-77,0500/03-55-81 (zdjęcia do tej ofer­
ty można zobaczyć w internecie pod numerem • A02478 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Szymanowie, pow. 920 m2, z lo­
kalizacją - 55.000 zł. Szymanów, powiat trzebnicki, tel. 
0504/15-29-16
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1033 m2, wszystkie media, 
atrakcyjne miejsce -43.000 zl. Środa śląska, tel. 0603/04-89-39 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 20 a, położona w pobliżu góry 
ślęźa, uzbrojona - 20 zł/rń2. Świątniki, powiat wrocławski, tel. 
0506/59-11-66
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 0.38 ha (3800 m2) z przezna­
czeniem pod zabudowę -15.000 zł. Uraz, gm. Oborniki Ślą­
skie, powiat trzebnicki, teł. 0605/28-72-24 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1250 m2, zabudowania pow. 
155 m2+garaż 16 m2 - 55.000 zł. Wałbrzych, tel. 0602/69-9841 
DZIAŁKA BUDOWLANA, atrakcyjna lokalizacja. Wszystkie 
media, gaz, prąd, woda, kanalizacja, studnia, zaplecze gospo­
darcze pow. ok. 70 m2, droga asfaltowa, pow. 2000tn2 i 1000 
m2, cena 45 zł/m2. Wałbrzych, tel:- 074/847-35-86, 
0607/55-95-77.
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Wilczynie, pow. 2 ha, uzbrojona, 
malowniczo położona - 35 zł/rń2. Wilczyn, powiat trzebnicki, 
tel. 0609/36-21-76
DZIAŁKA BUDOWLANA w Kamieńcu Wrodawskim, pow. 10 
a, wylane ławy fundamentowe, prąd, woda, kanaflzaqa i tele­
fon na działce (odebrane), możliwość zamieszkania - 85.000 
zł. Wołów, tel. 071/389-14-82
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Wolowie, przy ul. Śdnawskiej, róg 
uL Magazynowej, wszystkie mediana działce, garaż murowa­
ny o pow. 36 m2 na 2 samochody, 35 km Od WrodaWia, sad 
owocowy, staw, budynek mieszkalny po pożarze górną 'kon­
dygnacji, -"atrakcyjna lokalizacja, cena • 30 zł/m2. Wdów, tel. 
0600/76-94-92 ,
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1256 m2, w Brzezinie, 5 km od - 
Leśnicy, woda, prąd, telefon na granicy działki, możliwość po­
stawienia 2 budynków, 2 linie MPK • 57.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/351-34-54,0605/3642-99 
DZIAŁKA BUDOWLANA, Smin od C.H. Bielany, na nowym 
osiedlu (os. Leśne}, pow. 525 m2, wszystkie przyłącza, gaz -
54.000 zł. Wrocław, tel. 0696/19-91-20 >
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1005 m2, przyłącze elektrycz­
ne (skrzynka), 5 km od granic Wrocławia w Lutyni Koloni - 
55.000zł. Wrocław; teł. 0504/17-35-78 
DZIAŁKA BUDOWLANA, własnośdowa, o pow. 915 m2, we 
Wrodawiu, na Ołtaszynie + budynek gospodarczy o pow. 84 
m2 i mieszkalny o pow. 42 m2, do remontu, uzbrojona, atrak­
cyjna lokaizacja, druga linia zabudowy, we Wrodawiu, z własną 
drogą - 300.000 zł. Wrocław, tel. 0889/11-64-94 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w miejscowośd Białe Bioto • Dobro­
szyce, pół godziny do pl. Grunwaldzkiego, pow. 20 a, pięknie 
położona pod lasem, uzbrojona - 38.000 zl. Wrodaw, tel. 
071/339-94-79,0507/15-63-08 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 1717 m2, w Ligocie Pięknej, 
blisko Wrodawia, woda, prąd, wRIowa okolica, ładny, zielony 
teren - 85.000 zł. Wrodaw, tel. 071/352-56-01 
DZIAŁKA BUDOWLANA, blisko Kobierzyc, 2000 m2, prąd, 
woda, telefon, na działce przy drodze asfaltową, widok na 
Ślężę. Wrocław, lei. 071/362-89-13, 0501/67-22-58 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 3200 m2, w miejscowośd Żemiki 
Małe, 5 km od CH Bielany, woda, prąd, telefon, droga asfalto­
wa, możliwość zamiany na mieszkanie, we Wrocławiu • 58 
zł/m2. Wrocław, teł. 0504/95-65-82 
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 80Ó m2, w Marcinkowicach, 
prąd, woda i telefon na działce, atrakcyjna lokalizacja - 39.000 
zł. Wrodaw, tel. 0507/28-00-24 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Brzeziej Łące, kdo Wrodawia, 
pow. 1000 m2, uzbrojona, atrakcyjna lokafizacja - 47.000 zi. 
Wrodaw, teł. 071/352-88-24,0601/70-88-08 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 36 a, 4 km od Kiełczowa, przy 
osiedlu domków jednorodzinnych, 2 drogi dojazdowe,'atrak­
cyjna lokalizacja • 40 zł/m2. Wrocław, tel. Q6Ó3/29-53-50 
DZIAŁKA BUDOWLANĄ, w Dębinie koło Jelcza Laskowic, w 
centrum miejscowośd, 35 a lub połowa, prąd i woda, cena 29 
zł/m2. Wrodaw, tel. 071/786-77-10,0501/6640-25. ' 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 2000 m2, malownicza.okolica, do­
bry dojazd, ekskluzywne sąsiedztwo (naprzedw rezydencji),.. 
prąd przy drodze, na śkraju Rogowa Sobóckiego od strony 
Wrodawia, uregulowany stan prawny, nieobdążona hipoteka,. 
widok na Ślężę - 59.500 zl. Wrodaw, tel. 0601/53-60-23 w godz. 
x8 -18 (zdjęda dó tą oferty można zobaczyć w internecie' pod 
numerem-A02444 http://wkz.autogielda.ćom.pi)
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow- 1052 m2, wszystkie media,
. skrzynka na działce 12 KW, wjazd z asfaltu, otoczenie nowych 
domów, pozwolenie na budowę, projekt - 83 zł/m2. Wrodaw, 
teł. 0509/5149-13,0507/16-89-73 
DZIAŁKA BUDOWLANA w centrum osiedTa Śliwice, 1 km za 
Kiełczowem, koło sklepu, drogi asfaltowej,'prąd, wododąg, 
obok. nówe domy - 38.000 żł. Wrodaw, td. 0511/34-58-55 f 
DZIAŁKA BUDOWLAN A, pow. 1250 m2,‘ w Borku Slrzelińskim 
+ projekt domu, przy głównej trasie Wrocław-Strzelin, szkoła, 
ośrodek zdrowia, kośdd - 20 zł/m2, Wrodaw, tel. 0604/12-32-56 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pów. 'I017m2; w Wilkowicach, gmi­
na Jełcz-Laskowice, woda, prąd] droga utwardzona, piękna 
okolica, blisko las -18 zl/m2. Wrocław; teł. 0504/45-07-06 * 
DZIAŁKA BUDOWLANA, we Wrodawiu - Jerzmanowie, 1000 
m2 -30.000 zł. Wrodaw, tel. 071/372-5642,0603/64-0447' 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Kobierzycach, pow 2000 m2, prąd 
na działce,, woda w odlegtośd 100 m, spokojna okolica • 44 
zł/m2. Wrodaw, tel. 0601/68-80-48 
DZIAŁKA BUDOWLANA, we Wrodawiu, przy ul. Rajskiej 69 
(Zlotniki), pow. 1.660 m2, uzbrojenie w ulicy, wys. zabudowy 
do 3.5 piętra, własnościowa r 130 zł/m2. Wrodaw, tel. 
0660/7343-30 '
DZIAŁKA BUDOWLANA, na Wojszycach, pow. 1400 m2 • 185 
zl/m2. Wrodaw, tel. 0507/81-30-66,0511/85-88-58 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Krakowie-Swoszowicach, wszyst­
kie media, pow. 1160 m2 - 120.000 zł. Wrocław, tel. 
071/790-36-63 .
DZIAŁKA BUDOWLANA, 2500 m2, wszystkie media, na osie­
dlu domków w Kiełczowie • 85 zł/m2. Wrocław, tel. 
0601/70-50-71
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 900 m2, pozwolenie na budo­
wę, we Wrodawiu, osiedle Widawa • 110 zl/m2. Wrodaw, td. 
0601/66-72-36
DZIAŁKA BUDOWLANA, 1500 m2, w Wiszni Małą, prąd, te­
lefon, woda, na osiedlu domków jednorodzinnych, atrakcyjna 
lokalizacja * 65 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/787-87*92, 
0509/26-6542
DZIAŁKA BUDOWLANA, 1500 m2, w Smolcu, przy ul. Chłop­
skiej, ogrodzona - 80 zł/m2. Wrocław, tel. 071/783-05-07, 
0601/77-7546
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ł F  oferuje do sprzedaży:
TIM S.A. ul. Stargardzka 8a, 54-156 Wrocław 

te l. 071/37 61 666 , 0601 711 109

lp miejscowość Pow. 
działki m*

Pow. mag. 
i biur m

Stan
prawny

Cena 
za całość

1 Wrodaw, Stargardzka 3230 0 własność 516 800 zł
2 Głogów, Paulinów 5000 ok. 900 własność 950 000 zł
3 Konin, Kilińskiego 2165 ok. 1200 własność 990 000 zł
4 Brzeg, Kasztanowa 9097 ok. 650 własność 280 000 zł
5 Świdnica, Przemysłowa 2327 0 własność 150 000 zł

DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 850 m2, we Wrocławiu, na 
osiedlu Stabłowice, przy ul. Jędrzejowskiej. Wrocław, tel. 
0889/46-6847
DZIAŁKA BUDOWLANA, 18 arów • 1.200 zł/ar. Zaczamie, 
powiat tarnowski, tel. 0505/25-02-51 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Pęgowie, pow. 1100 m2, uzbrojo­
na, na nowym osiedlu • 40 zl/m2. Źemiki Wrodawskie, teł. 
0602/11-54-48
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA, pow. 5000 m2, 
ogrodzona, utwardzona, z pomieszczeniami, warsztato- 
wo-ma gazy nowymi, przy trasie Wrocław-Kłodzko, w Kobierzy­
cach - 320.000 zł. Kobierzyce,, tel. 071/311-14-66, 
0508/45-3846
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA, w Oławie, pow. 
5.086 m2 + zabudowania, przy trasie Wrodaw-Oława, atrak­
cyjna łokafizacja, na każdą działalność gosp. • 68 zł/m2 lub 
przyjmę wspólnika. Oława, tel. 0692/38-30-08,0698/51-66-92 
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA, w Boguszo- 
wie-Gorcach, pow. 3000 m2, ogrodzona, droga utwardzona, 
media, blisko rampa kolejowa -12 zł/m2. Wałbrzych, tel. 
0693/54-69-68
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, pow. 654 m2, 
uzbrojona, nad jeziorem, w Dolsku • 32.000 zi. Krotoszyn, teł. 
0609/94-53-25
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, położona wśród 
lasów, b. ładna okolca, w pobliżu 3 Jeziora Tarnowskie, cisza, 
spokój, pow. 8 a - 1.500 d/a. Sława, powiat wschowski, tel. 
0692/84-87*93,0888/36-15-36 -
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA. w Sokołowsku, 
pow. 1700 m2, malownicze położenie w Parku Krajobrazowym 
Sudetów Wafcrzyskich • 25 zł/mZ Wrodaw, tel. 0506/06-64-69, 
0602/5843-83
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, pow. 3900 m2, w 
Wieleniu Zaobrzańsim k. Boszkowa, w lesie sosnowym, z bez­
pośrednim dostępem do jeziora • 25 zł/m2. Wrodaw, tel. 
0693/55-72-78
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA, z pozwoleniem na budowę 
domu o pow. 1.9 ha, w Zachowicach • 200.000 żł. Wrodaw, tel. 
0508/13-90-88
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNICZA, 13 km od centrum Wro­
dawia, pow. 11 a, cena 2.000 zł/a. Nadolice Małe, tel. 
071/318-95-28,0660/91-06-24 
DZIAŁKA BUDOWLANO-RZEMIEŚLNICZA, pow. 2.332 m2, 
pod budowę domu lub domu z warsztatem, halą, sklepem lub 
inne usługi, na os. Wojnów (Swojczyce), przy główną, ruchli­
wej drodze swojczyckiej - 260.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-7645,0601/77-6T-54 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA, w okolicy Między­
lesia, pow. 21 a, stodoła, możliwość budowy (projekt+pozwo­
lenia), blisko strumyk, przy drodze asfaltową, woda, prąd •
35.000 zł. Kłodzko, tel. 0505/16-10-90
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA, z pozwoleniem na 
budowę, 28 ar, w Kiełczowie na nowym Osiedlu Zielonym, pod 
lasem • 65 zł/m2. Wrodaw, tel. 0600/43-10-16 '
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, pow. 4700 m2, k. Tyń­
ca Małego, prąd, woda, widok na Ślężę, 2 km od drogi w kier. 
Sobótki, 9 km od Tosco, atrakcyjna lokałlzaqa - 30 zł/m2. Wro­
daw, teł. 071/787-87-92, 0509/26-6542 
DZIAŁKA OGRODOWA, POD .Pod Pigwą" nr 222, pow. 3 a, w 
Lubinie, kierunek na Osiek, z altanką • 3.000 zł. Lubin, tel. 
0663/8142-08
• DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, Wrocław-Stabłowice, pow.

11.914 m2, droga betonowa, możliwość pełnego uzbroje­
nia, bardzo dobra lokalizaqa, możliwość podziału 80 
zł/m2. NOVENA, teł. 071/795-40-44, 0602/73-96-23 
N01115845

• DZIAŁKA PRZEMYSŁOWĄ w Kunicach, pow. 1.32 ha - 
10 zł/m2. A.N. COMPLEX, tel. 076/862-63-65. 
076/851-21-19,071/344-22-60 N01117305

DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA o pow. 8650 m2, w Jelczu-Lasko- 
wicach przy uł. Fabrycznej, wszystkie media, własnościowa • 
25 zl/m2 lub zamienię na samochód terenowy, sprzęt budow­
lany lub luksusowy samochód osobowy. Oleśnica, tel. 
071/314-99-83,0602/22-54-31
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, 11.5 ha, w Pietrzykowicach przy 
autostradzie, wszystkie media • 45 zł/m2. Wrodaw, tel. 
0601/70-50-71
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, 3000 m2 do 6000 m2, wszystkie 
media. Oporów przy obwodnicy • 200 zł/m2. Wrodaw, teł. 
0605/22-92-00
DZIAŁKA .REKREACYJNA, we Wrodawiu, u zbiegu uł. Kle- 
dńskiej i Grabiszyńskiej • 500 zł, woj. dolnośląskie, teł. 
071/790-54-85,0500/11-65-78
DZIAŁKA REKREACYJNA, pow. 28 a, w miejscowości uzdro­
wiskowej, dom, pomieszczenia gosp., staw, fontanna • 90.000 
zł. Bystrzyca Kł. Tel. 0880/10-65-55 
DZIAŁKA REKREACYJNA, pow. 3 ha, możliwość podziału, 
przy jeziorze o pow. 8 ha, w okolicy sześdu jezior i dużego 
kompleksu leśnego, w okolicy planowanej drogi szybkiego ru­
chu Zmigród-Kąty Wrocławskie, 8 km od Miękini, J8 km od gra­
nicy Wrodawia, okdica rekreacyjna - 96.000 zł. Miękinia, po­
wiat średzki, tel. 0503/02-85-16,0605/72-56-31 
DZIAŁKA ROLNA, pow. 0.99 ha, w tym działka budowlana, 
ładna okdica, blisko las - 45.000 zł. Ligota, powiat trzebnicki, 
tel. 0605/26-02-91
DZIAŁKA RZEMIEŚLNICZA, pow. 1182.m2, szafka z prądem, 
woda, mały nowy dom pow. 63 m2, do częśdowego wykoń­
czenia, 800 m od Wrodawia, w kierunku Kamieńca Wrocław­
skiego • 130.000 zł. Kamieniec Wrodawski, tel. 071/318-57-29 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, o pow. 30 a, w gminie Żórawina - 
15 zł/m2. Jaroslawice, powiat wrodawski, tel. 0697/41-3945 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, 1 ha, nowe osiedle domków jedno­
rodzinnych w Jordanowie Śląskim, blisko Wrodawia, własny 
dojazd do działki, możliwość wykopania stawu, rozpoczęta . 
budowa - 70.000 zł. Strzelin, lei. 071/796-25-78 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, o pow. 0,72 ha, z widokiem na 
ślężę, WrProszkowicach, gm. Mietków, z warunkami zabudo­
wy, prąd, woda, kanalizacja, pow. 0,5 ha łąki • 150.000 zł. Wro* 
daw, teł. 0504/14-69-27
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 803 m2, Wrodaw-Jerzmanów, 
uzbrojona, prąd, aktualne warunki zabudowy, komunikacja 
MPK, dsza, spokój - 42.000 zł. Wrodaw, tel. 071/787-20-94, 
0507/4244-18
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, o pow. 6 arów, w Przesiece w Kar­
konoszach, atrakcyjna lokalizacja, 100 m od wodospadu -
15.000 zł lub zamienię na samochód do 8.000 zł. Września, 
tel. 0888/37-01-62,0501/1646-69
• DZIAŁKI, Brzezinka k. Leśnicy, pow. 1600 m2, pozwole­

nie na budowę, indywidualny prąekt domu o pow. 125 
m2 * 75.000 zł, Brzezina, działka budowlana o pow. 1.030 
m2, uzbrojona, nowe osiedle pod lasem - 67.000 zł, Księ- 
ginice, działki siedliskowe od 1 ha do 15 ha ceny od 3 
zł/m2 do 12 zł/m2, pod lasem, w pobliżu nowe os. AN 
AJot-WINN, teł. 071/317-72-75 e-mail: winn@winn.pl 
.N01116845

• DZIAŁKI, o pow. od 1.000-2.000 m2, atrakcyjnie położo­
ne, wokoło dsza, spokój las. Obok stawiane sąnowe domy 
• 13 zł/m2 + VAT, Ciechów 3 km od Środy Śląskiej. JUOA, 
tel. 071/317-30*71,0605/40-60-62 N01117995

• DZIAŁKI: Ziełna, 3128m2 • 70 zł/m2, Smolec, 7500 m2 - 
35 zł/m2 do neg., Karpacz, 930 m2~ 110/m2 do neg., 
Lizawice 1400 m2 • 22 -żłAn2, Zabrodzie 2.1 ha, przemy­
słowa - 98 zł/m2, Domasław 5 ha - 200 zł/m2, Bielany 
Wrodawskie, 26 ha • 200 zł/m2, Gałczyńskiego, 977 m2 • 
180 zł/m2. BN KORAL, Wrodaw, iii. Krynicka 8/1, tel. 
071/79540-60,0601/96-71-12 N01116145

DZIAŁKI, rekreacyjne i siedliskowe, nad Jeziorem Ołąnickim, 
cały kompleks w Przemęckim Parku Krajobrazowym, jeziora, 
lasy, wyspy, media, warunki zabudowy, dojazd asfaltem, cena 
11 zł/m2. Boszkowo, teł. 0508/29-82-54 
DZIAŁKI, o pow. 30 a, w Śdegnach kdo Karpacza lub w cało­
ści 208 a, przy drodze Karpacz-Kowary, piękny widok na śnie­
żkę • 30 zt/m2. Lubin, teł. 0601/5345-53,076/842-25-11
O DZIAŁKI BUDOWLANE, w Bukowinie Sycowskiej,

0.65 ha, z budynkiem mieszkalnym 120 m2, obiekt 
200 m2, w stanie surowym, obiekt 120 m2, basen 
kąpielowy, całość zagospodarowana, cena 275.000 
zł, 20 działek pod lasem, teren uzbrojony. Pomo* 
gamy w uzyskaniu pozwoleń, obiekty murowane 
lub z drewna, cena od 15 do 25 zł/m2. Tel. 
062/785*65*75, 0603/70*11*62, 0504/72*29*87 
W81012535

DZIAŁKI BUDOWLANE, w Śliwicach 6 km od Wrocławia w 
kierunku Psiego Pola, pow. od 10 do 18 arów, uzbrojone, atrak­
cyjna lokalizacja • 50 zł/m2. Śliwice, tel. 071/315*37*22 
DZIAŁKI BUDOWLANE, na wzgórzu Strzelnica w Wierzbnej,
5 km od Świdnicy I Żarowa, bardzo malownicze widoki, działki 
2000 m2 i więcej -15 zł /m2. Świdnica, tel. 074/858-84-96, 
0507/56-96-29 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem • A02513 http://wkz.autogielda.com.pl) 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w miejscowośa Niedary, gm. Zawo­
nia, pow. 3450 m2 • 22 zi/m2, ujęte w planie zagospodarowa­
nia przestrzennego, możliwość podziału na mniejsze, atrakcyj­
na lokalizacja, blisko lasu, woda, prąd, telefon przy działce, 
dojazd drogą asfaltową. Wrodaw, tel. 071/364-04-07 
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. 10 a, pod zabudowę jednoro­
dzinną wolno stojącą we Wrodawiu, na osiedlu Widawa, ak­
tualne warunki zabudowy, sąsiedztwa nowych domów -*125 
zł/m2. Wrocław, tel. 0501/14-85-10 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Dobrzykowicach, pow. 0.30 ha - 
40 zł/m2. Wrodaw, tel. 0601/72-2941, s '
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 1575 m2, Wrodaw, ul. Kamiń- 
skiego - 90 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/327-61-31 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Rogowie Sobóckim, wydane wa­
runki zabudowy, dcha i spokojna okdica w pobliżu lasu, b. 
atrakcyjna lokalizacja z widokiem na Ślężę, uzbrojone (woda, 
prąd, kanalizacja, telefon), pow. 900-1600 m2, zdecydowanie 
• 25 zł/m2. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
DZIAŁKI BUDOWLANE, dwie po 750 m2, we Wrodawiu, na 
Stabłowicach - 105 zł/m2. Wrocław, tel. 071/794-06-68, 
0508/10-55-15
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE, uzbrojone (woda, 
kanalizacja, prąd, telefon), blisko stacja paliw,„zalew i las, w . 
miejscowośa Ligota k. Kobylej Góry • 10 złAn2. Ligota, powiat 
oslrzeszowski, tel. 062/731-66-39 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE, w Bierzowie, atrak­
cyjna lokalizacja • 16 zł/m2. Ostrzeszów, lei. 062/730-32-24, 
0691/09-99-34
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE, 2 x 830 m2, poło- 
, żonę nad jeziorem Gardno, Gardna Wielka (Jcraina w kratę’’) -
17.000 zł/działka, 32.000 zł / 2 działki. Słupsk, tel. 
0603/58-12-98
DZIAŁKI BUDOWLANO-USŁUGOWE, 1.30 ha + 0.30 ha, na 
terenie Świdnicy, przy osiedlu Młodych - 20 zł/m2. Świdnica, 
teł. 074/853-80-77
DZIAŁKI REKREACYJNE, kdo zalewu w Stradomi Wierzch­
niej, 48 km od Wrodawia, spokojna okdica, las, możliwość 
wykopania stawu, budowy obiektów mieszkalno-usługowych - 
od 5 zł/m2 do 9 zł/m2. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0888/87-73-27
DZIAŁKI REKREACYJNE, w Górach Sowich, do przekształ­
cenia, pow. 8 ha (w tym 2 ha pod zaiew), 1.37 ha i 4.69 ha, 
otoczone lasem - 2.50 zł/m2. Wałbrzych, tel. 074/841-73-92

PILN IE S P R Z E D A M
DZIAŁKĘ PRZEMYSŁOWĄ, 7106 mkw., superiokalizacja, 5 min. od centrum 
miasta, na terenie Wrocławskiego Parku Przemysłowego, objęta aktualnym 

planem zagospodarowania przestrzennego.
071/356-19-96.Cena 190 zł/mkw., tel. OPP52687

O DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 11-14 arów, w Szy- 
manowie, na granicy miasta Wrocławia, nowe osie* 
dle, media • w bezpośrednim sąsiedztwie, auto­
bus podmiejski 608 • 50*60 zł/m2. Tel. 
071/387-86-88 W01113015

• DZIAŁKI BUDOWLANE : pow. 1000 m2, woda, prąd, we 
Wróblowicach - 42 zł/m2, w Jerzmanowie, przy ul. Płuż- 
nej • 45 zł/m2, działki pod budowę domków w Zemikach, 
400 m2, 1000 m2 - od 140 zł do 220 zł/m2. BN, tel. 
071/357-09-44,0509/52-12-74 N01117155

O DZIAŁKI BUDOWLANE, w Jeszkowicach, gm. 
Czernica, 8 km od Wrocławia, pow. 1000-1800 m2, 
pełne uzbrojenie, woda, prąd, kanalizacja, utwar­
dzona droga * 28 zVm2 + 22% VAT, www.jeszkowi* 
ce.pl. Czernica, powiat wrocławski, tel. 
0608/55*11*77 W01114575

B3 CHE DZIAŁKI BUDOWLANE, w Karpaczu, atrakcyjna 
lokalizacja, przy os. Skalnym, przy ul. Orkana, w okolicy 
Karkonoszy, 4 szt., pow. 1.654,1.673,2.151 i 2.985 m2 • 
100 zVm2. Karpacz, tel. 075/761-82-26, 0605/85-40-40 
170196875

O DZIAŁKI BUDOWLANE, 15 a i 17 a, uzbrojone, 
woda, prąd, gaz, 10 km od centrum Wrocławia, 
dojazd autobusem miejskim 608 * 50 zł/m2. Szy* 
manów, tel. 0508/50-68*87 W01095765

DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 800-1400 m2, malowniczo po­
łożone pod lasem, na terenie osiedla domków wolno stojących,
media (wodociąg, gaz, prąd, telefon-światłowód), droga utwar-

DZIAŁKI REKREACYJNO-ROLNE, 2 szt. po 443 m2 każda, 
nad Jeziorem Przemęckim, częściowo uzbrojone, ogrodzone, 
zabudowana • 33.000 zl, niezabudowana • 15.000 zł. Leszno, 
teł. 0609/07-14-84
DZIAŁKI ROLNE, 2 szl o pow. 1.5 ha, jedna z rozpoczętą 
budową budynku gospodarczego, prąd, plan doprowadzenia 
wody, atrakcyjna lokalizacja • 2 zł/rn2. Królewska Wolą, powiat 
deśnicki, tel 0501/60-74-46
DZIAŁKI SIEDLISKOWE, o pow. od 1 500 m2 w Biestrzyko- 
wie, 2 km od Ołtaszyna na osiedlu domków, uzbrojone, airak- 
cyjna lokalizacja • 75 zł/m2. Wrodaw, tel. 0601/70-50-71, ■ 
0609/65-59-97
• GARAŻ murowany, we Wrocławiu, przy ul. Bezpiecznej, 

z kanałem, własnościowy • 14.000 zł. Wrocław, tel. 
0609/10-06-24 N01116325 

GARAŻ, z kanałem, przy ul. Wiosennej *17.000 zł. Kłodzko, 
teł. 074/867-71-70
GARAŻ, murowany, pow. 19 m2, w centrum Strzelina • 10.000 
zł. Strzelin, tel. 0661/07-63-95
GARAŻ, w centrum Świdnicy • 15.000 zł. Świdnica, tel. 
0601/95-76-89
GARAŻ, w zabudowie szeregową, pow. 20.5 m2, waraz z grun­
tem 53 m2 przód garażem, księga wieczysta, we Wrodawiu, 
przy ul. Wiaduktowej, na Brochowie • 10.000 zł. Wrodaw, teł. 
071/393-04-04

GOSPODARSTWO ROLNE, o pow. 17 ha, gr. kł III, IV, blsko 
zabudowań, dom mieszkalny + zabudowania gósp., zadbane, 
duże podwórko, media, we wsi Rudawa • 210.000 zt. Rudawa, 
gm. Wińsko, teł. 071/389-88-80 
GOSPODARSTWO ROLNE, pow. 7 ha (w tym ok. 1.5 ha lasu), 
pdowa domu + budynki gospodarcze, bardzo ładna okdica, 
20 km od Piotrkowa Trybunalskiego • 50.000 zł. Wrocław, tel. 
0511/59-97-04
GOSPODARSTWO ROLNE, o pow. 10 ha, 30 km od Wroda­
wia, atrakcyjna lokalizacja, las, z przeznaczeniem na agrotu­
rystykę • 250.000 zł. Wrocław, tel. 071/328-70-23, 
0502/87-39-93
GOSPODARSTWO ROLNE, dom mieszkalny, duża stodda, 
wiata na maszyny, warsztat duży + zabudowania, działka 1 ha, 
k. środy Śląskiej, działka narożna, atrakcyjna lokalizacja •
250.000 zł. Wrocław, tel. 071/78̂-87-92,0509/26-65-42 
GRUNT ROLNY, o pow. 2 ha, w tym woda • 15.000 zł, powiat 
legnicki, tel. 0661/11-01-95
GRUNT ROLNY, pow. 2.20 ha, w Konradówce • 12.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0500/07-13-18 
GRUNT ROLNY, 3.20 ha, w Pławnicy, u podnóża Czarnej Góry, 
na płaskowyżu, 1.200 m od drogi asfaltowej (dojazd drogą 
pdną) • 12.000 zł. Idzików, powiat kłodzki, teł. 0607/4848-16 
GRUNT ROLNY, o pow. 11 ha, pdożony w Górach Kaczaw-. 
skich, atrakcyjna lokalizacja, widok na Kotlinę Jeleniogórską 
cena 150 zł/m2. Jelenia Góra, tel. 0501/76-84*26 
GRUNT ROLNY, pow. 12.000 m2, 2 km od Dusznik Zdroju, 
woda, prąd, droga dojazdowa • 5 zł/m2. Kłodzko, tel. 
0601/6241-17
GRUNT ROLNY, pow. 6.5 ha (w jednym kawałku), teren gm. 
Kobierzyce - 2 zł/m2. Kobierzyce, tel. 071/390-87-42, 
0509/94-73-66
GRUNT ROLNY, z możliwością przekształcenia, 16.55 ha, w 
Zaborze, okdice Zielonej Góry, cena 0.72 zł/m2. Legnica, tel. 
0605/03-38-57,076/862-73-28
GRUNT ROLNY, pow. 3 ha, kl. IV, w Chodanowcu • 6.000 d/ha. 
Lubin, teł. 0887/27-2145
GRUNT ROLNY, pow. 24 i 8 ha, Małomice, 18 km od autostra­
dy A4, klasa V, VI, możl. dzielenia minimum 2 ha, do wody 150 
m, sieć energetyczna 1,50 zl/m2. Małomice, powiat żagański, - 
tel. 0603/61-30-23,0603/98-02-59 
GRUNT ROLNY, w Grodziszczu gm. Świdnica, 1.28 ha • 13.000. 
zł. Walim, powiat wałbrzyski, tei. 074/845-39-65,0697/98-17-17 
GRUNT ROLNY, u podnóża Śnieżnika, 6.20 ha, przylega do 
lasu, strumyk, droga dojazdowa (bita), atrakcyjna lokalizacja •
36.000 zł. WSkanów, powiat kłodzki, tel. 0510/25-75-01 
GRUNT ROLNY, pow. 14 ha, w dwóch kawałkach, w gm. Kon- 
dratowice, pow. Strzelin • 14.000 zł/ha. Zarzyca, tel. 
071/394-19-07
HALA magazynowa, o pow. 480 m2, budynek biurowo-maga- 
zynowy, pow. 117 m2, działka o pow. 8000 m2 na każdą dzia­
łalność gospodarczą Myje k.Ostrzeszowa, przy trasie Poznań 
- Katowice - 480.000 zł. Tel. 0601/89-21-56 
HALA magazynowo-warsztatowa i garaż, pow. 150 m2, pow. 
działki 388 m2, możliwe budynki mieszkalne, w Lubinie •
120.000 zł. Lubin, tel. 0502/36-20-13
KAMIENICA, do remontu • 290.000 zł. Tarnów, teł. 
0509/38-69-74
KAMIENICE, w centrum Środy Śląskiej: do odbudowy, z pro­
jektem na dom handlowy -175.000 zł, do remontu 105.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0502/78-38-67
• KARCZMA-DOBRZE PROSPERUJĄCA, ok. 250 m2, pub 

ok. 400 m2, parter 400 m2, działająca dyskoteka + 3 kon­
dygnacje budynku do remontu ok. 1200 m2, działka 1300 
m2, odstępne wraz z wyposażeniem • 600.000 zł. A.N. 
COMPLEX, tel. 076/862-63-65, 076/851-21-19, 
071/344-22-60 N01117315 

KIOSK HANDLOWY typu Jugo’, pow. 9 m2, z wyposażeniem, 
inst. elektryczna, wodą rdeta bagażnika, odbjór sanepidu, re­
gały, klirńatyzacja - 3.800 zł. Bolesławiec, tel. 0509/05-67-37 
KIOSK HANDLOWY, spożywczo-przemysłowy, wyposażenie, 
witryna na nabiał i słodycze, waga, mała zamrażarka, woda, 
„puzzle" przed kioskiem • 2 800 zł lub wydzierżawię - 150 
zł/mies. Cieszyce, teł. 071/390*88*27 
KIOSK HANDLOWY, pow. 12 m2, stan b. dobry, przenośny, 
drewniany • 9.000 zł. Krzelków, powiat ząbkowicki, tel. 
0502/37-60-71
KIOSK HANDLOWY typu vNamysłów>, bez lokalizacji • 2.500 
zł. Oława, tel. 071/313-31-06
KIOSK HANDLOWY, wolno stojący, pow. 10 m2, bez lokaliza­
cji, wejśde do środka, drzwi i okna aluminiowe, ocieplony + 
projekt - 8.000 zi. Wrocław, tel. 071/325-23-34 •
KIOSK HANDLOWY, typu „Wieruszów*, 16 m2, meda, na pla­
cu targowym Komandor, przy ulicy Komandorskiej, lokalizacja 
do 2008 r. lub dłużej - 45.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/76-14-75, 
071/31246-15

SPRZEDAM DZIAŁKĘ
PRZEMYSŁOWĄ WE WROCŁAWIU 
przy ul. Jerzmanowskiej, utwardzoną 

i ogrodzoną, o pow. 3000 mkw. §
Tel. 0*502 307 530. 1

dzona, korty, blisko szkoła i sklepy, 10 km od Wrodawia • 43 
zł/m2. Tel. 0608/72-88-55
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Budczycach, blisko las, spokojna 
okdica - 20 zl/m2, woj. dolnośląskie, tel. 0698/61-90-44 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 12 i 15 a, w Zawoni, przylegają 
do rzeczki, uzbrojone (prąd, woda, gaz) - 30 zł/m2, woj. ddno- 
śląskie, tei. 0602/46-08-06
DZIAŁKI BUDOWLANE, 15 sztuk, w Biestrzykowie, k. Wro­
dawia, za Ołtaszynem, uzbrojone - 100 zł/m2. Tel. 
0601/16-02-23
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Bdesławcu, ujęte w planie zago­
spodarowania przestrzennego, pod budownictwo jednorodzin­
ne, pow. 11-12 arów, atrakcyjne pdożenie, 20 minut pieszo do 
centrum miasta, uzbrojenie: energia elektryczna, woda, kana­
lizacja, cena 30 zł/m2. Bolesławiec, tel. 075/732-2342 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 20 i 30 a, prąd, woda, przy drodze 
asfaltową, w okd. Kłodzka • 7 zVm2. Krosnowice, powiat kłodz­
ki, tel. 0607/55-38-61
DZIAŁKI BUDOWLANE, uzbrojone • 61 zł/m2. Lubin, tel. 
0605/51-32-44,076/852-29-11 .
DZIAŁKI BUDOWLANE, pod domy w zabudowie szeregową, 
na os. Zalesie w Lubinie .* 35.000 zł/śżt. Lubin, tel. 
0601/5345-53,076/842-25-11
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 13 • 18.5 a, blisko las, 1 km od 
Osoli - 20 zl/m2. Morzęcin Mały, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-61-84
DZIAŁKI BUDOWLANE, pod zabudowę mieszkaniową i re­
kreacyjną oraz na nieudążliwą działalność gosp.., u podnóża 
Gór Sowich, przy zalewie, w Dzikowcu koło Nowej Rudy, spo- , 
kojna okolica, w pobliżu las, sieć wodno-kanalizacyjna na dział­
kach lub w pobliżu -11-25 zVm2. Nowa Ruda, tel. 074/872-48-38 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 2 szt., pow. „10 i 20 arów, w Strzeszo- 
wie 18 km od Wrodawia w kierunku Poznania - 30 zł/m2. Obor­
niki Śląskie, tel. 071/310-24-77,0602/4845-29. .
DZIAŁKI BUDOWLANE, atrakcyjna lokalizacja w Ślężańskim 
Parku Krajobrazowym, u podnóża Ślęży, różne powierzchnie, 
pełne uzbrojenie • 35 z|/m2. Sobótka, tel. 0661/41-14-32 . 
DZIAŁKI BUDOWLANE, osiedle 12 domków, uzbrojone, atrak­
cyjna lokalizacja, pow. każdej ponad 10 arów, blisko las•‘ 2.200 
d/ar. Szklary Dolne, powiat polkowicki, tel. 0692/30-99*21

DZIAŁKI BUDOWLANE BEZ POŚREDNIKÓW 
W PEŁNI UZBROJONE, W SOBÓTCE, tel. 0-694 415 982

OP052107
KIOSK HANDLOWY, branża kwiaciarska, we Wrodawiu (ul. 
Grabiszyńska), z lokalizacją wyposażony, meda, pow. 12 m2 
• 15.000 zł. Wrocław, tel. 0603/34-90-62 
KIOSK HANDLOWY, wolno stojący, z wyposażeniem, przeno­
śny, pow. 8 m2 - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0691/87-8Ó-65, 
0661/56-56-93
KIOSK HANDLOWY, budka, zadbana, przenośna, pow. 8 m2, 
ocieplona, prąd • 2.000 zł. Wrocław, teł. 0889/47-11-97 
KUPIĘ DOM, w Bolesławcu lub w okolicy do 10 km, w cenie do 
10.000 zł, do zamieszkania. Bdesławiec, tel. 0880/79-00-79 
KUPIĘ DOM wdno stojący, blisko miasta, do małego remontu, 
z działką lub ogrodem, do 60.000 zł. Henryków, teł. 
074/819-91-08
KUPIĘ DOM we Wrodawiu lub okolicy, w rozliczeniu posia­
dam mieszkanie we Wrodawiu. Wrocław, tel. 0887/0545-13 
KUPIĘ DOM tub duże mieszkanie w Obornikach Śląskich lub 
w Osdi, w rozliczeniu luksusowe mieszkanie we Wrodawiu. 
Wrodaw, tel. 0888/13-66-63
KUPIĘ DOM, w Karpaczu, do remontu, do adaptacji na pen­
sjonat, na dużej działce, do 250.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0509/05-34-11
KUPIĘ DOM, w Pdkowicach lub wydzierżawię. Lubin, tel. 
0661/86-44-76,0889/24-21-33
KUPIĘ DOM poniemiecki, do małego remontu, okolice Środy 
Śląskiej - do 80.000 zł. środa Śląska, powiat średzki, tel. 
0608/8749-14
KUPIĘ DOM, w kier. południowo-zachodnim od Wrocławia, w 
odł. do 30 km, może być do remontu, w cenie do 50.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0501/14-80-33
KUPIĘ DOM wolno stojący, może być do remontu lub wykoń­
czenia. Najchętniej okolice Biskupina, Sępolna, Zacisza lub 
Zalesia. W rodiczeniu mieszkanie 4-pokojowe w nowym bu­
downictwie do zamieszkania od zaraz. Wrodaw, tel. 
0604/19-30-00
KUPIĘ DOM NA WSI, z bezpośrednim dostępem do jeziora 
lub działkę uzbrojoną budowlaną. Tel. 0505/46-55-50 
KUPIĘ DZIAŁKĘ, do 20 km od Poznania, blisko lasu, do 50 
km lub w granicy z lasem. Pleszew, tel. 0604/55-97-84 
KUPIĘ DZIAŁKĘ, budowlaną lub rekreacyjną o malej po­
wierzchni, lokalizacja obojętna, płacę gotówką w rozliczeniu 
mogę dać samochód (Rover kombi, z 1992 r., inst. gaz., VW 
Transporter Multivan, z 1986 r., BMW 525, z 1990 r., inst. gaz., 
skórzana tapicerka). Wrocław, tel. 0880/14-27-60, 
0694/38-10-18
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, pod budowę domu jednoro­
dzinnego w okdicy Lubina. Lubin, tel. 0507/17-58-54 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, we Wrocławiu na osiedlu 
Widawa, pow. 6-8 a, uzbrojoną. Wrocław, tel. 0607/60-78-19 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w ładnej okolicy, w górach, 
ewentualnie w innym dekawym miejscu, pow. 6-10 a, przyłą­
cza wodne i energetyczne, blisko większej aglomeracji miej-

GARAŻ murowany, Wrodaw, ul. Nasypowa, róg Zielińskiego, 
kanał najazdowy, prąd, atrakcyjna lokalizacja • 20.000 zł. Wro­
daw, tel. 0601/69-62-10
GARAŻ murowany, własnośdowy, z kanałem, prąd, we Wro­
dawiu przy ul. Damrota 5 • 25.000 zł? Wrocław, tel. 
0605/62*06*78
GARAŻ murowany, Wtodaw, ul. Prosta 34, pow. 16 m2 oraz 
teren przyległy ók. 50 m2 • 26.000 zł lub wynajmę. Wrodaw, 
td. 0609/74-87-77
GARAŻ murowany, kanał, prąd, we Wrodawiu, ul. Kłeczków- 
ska -11.000 zt. Wrodaw, tel. 0606/68-24-04
O GARAŻE BLASZANE, kioski, wiaty z blachy ocyn­

kowanej, trapezowej i kolorowe, bramy zwykłe i 
uchylne, wym. 3x5 m i 3x6 m oraz zamówienia in* 
dywidualne, transport i montaż gratis, bramy ga* 
rażowe • od 1.100 zł, krótkie terminy realizacji, za­
dzwoń i sprawdź. Wrocław, tel. 071/341*61*85, 
071/342-77*72,0501/4040*38 W01084554

O GARAŻE NOWE: blaszaki ocynkowane, blacha tra­
pezowa 3x5 lub 3x6 m, inne na zamówienia, drzwi 
zwykłe lub brama uchylna, bramy garażowe, moż- 
• liwa sprzedaż ratalna, MONTAŻ GRATIS, sprzedaż 
blach ocynkowanych i powlekanych trapezowych. 
PROMOCYJNA SPRZEDAŻ KREDYTOWA. Strze­
lin, tel. 071/392*16*35,0503/10-71-00 W81011945

m GOSPODARSTWO ROLNEi pow. 30 ha (5 ha w dzierża­
wie z ANR), klasa llla-IVa, w ciągłej eksploataqi, budynki 
do demontażu, na uboczu, dogodny dojazd, 20 km do 
Zgorzelca i Świeradowa Zdroju, w okdicy Leśnej i Luba­
nia, może być na hodowlę iub agroturystykę - 220.000 zł. 
Platerówka, powiat lubański, teł. 4)600/29-82-06 
140197305

(13 H50 GOSPODARSTWO ROLNE, pow. 17 ha, w cią­
głej eksploatacji, 2 stajnie, stodoła 400 m2, garaż, dom 
poniemiecki 170 m2, z gruntem lub bez, możfiwość doku­
pienia maszyn rolniczych, w Wińsku, 60 km od Wrocła­
wia, 30 km od Lubina - 255.000-zł. Wińsko, teł. 
071/380-20t68, 0889/74*3143 .160182775 

GOSPODARSTWO ROLNE, dom 150 m2, w.c.,-c.o., pow. 8:5 
ha, blisko las i woda, atrakcyjna lokalizacja • 150.000 zł. Bucz­
kowice, gm. Śdnawa, tel. 076/843-20*39 
GOSPODARSTWO ROLNE, miejscowość Długie k.Szprota- 
wy dom poniemiecki, 180 m2, kuchnia, łazienka, 7 pokoi, CO, 
budynki gospodarcze, dom z budynkami na działce o pow. 5 
ha, z miejscem na ełeklrownię wiatrową • 155.000 zł. Długie, 
td. 0693/93-07-80
GOSPODARSTWO ROLNE, koło Jasła, z budynkami, 8 ha w 
tym 3 ha lasu • 65.000 zł. Machowa, powiat dębicki, tel. 
0660/04-71-92

skiej, może być rozpoczęta budowa, bez pośrednków. Wro­
daw, tel. 0661/15-52*08,0663/03*19*62 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, we Wrodawiu lub bliskiej 
okolicy, w rozsądnej cenie. Wrodaw, tel. 0602/70*87*08 
KUPIĘ DZIAŁKĘ ROLNĄ lub siedliskową do pow. 1 ha, w 
gminie Miękinia. Wrocław, td. 071/794-88-67 
KUPIĘ GOSPODARSTWO ROLNE, w dobrym stanie technicz­
nym i pdożeniu, może być z maszynami, pow. od 15 do 30 ha 
gruntu. Konradówka, tel. 076/819-29-96 
KUPIĘ GRUNT ROLNY, powyżej 1 ha, do 15 km od Wrocła­
wia, z możliwością zabudowy lub w trakcie przekwalifikowa­
nia. Wrodaw, tel. 071/336-51-57,0508/07-18-21 
KUPIĘ LOKAL USŁUGOWY, tyfeo we Wrodawiu, do remontu 
lub zadłużony, za gotówkę. Wrocław, td. 0607/82-72-07 
KUPIĘ LOKAL UŻYTKOWY, we Wrodawiu, chętnie do re­
montu lub zadłużony, w rozliczeniu mogę zaoferować auto z 
2004 roku z salonu. Wrocław, tel. 0503/56-57-57
O KUPIĘ MIESZKANIE 2* lub 3-pokojowe, we Wro­

cławiu na Krzykach, może być do remontu. Tel. 
0601/71*85*00 W80012075

IS KUPIĘ MIESZKANIE, 2- lub 3-pokojowe, w Oławie, pow. 
50 m2, może być I łub II piętro, może być do remontu • do
90.000 zl. Oława, tel. 071/303-34-67, 0501/43-54-81 
140197275

KUPIĘ MIESZKANIE, 2- lub 3-pokojowe albo dom do małego 
remontu, w ok. Wrodawia, pdudnie lub pdudniowy zachód, 
cena do 100.000 zł, W rozliczeniu możliwe mieszkanie 3-poko- 
jowe, we Wrocławiu. Głuchowice, tel. 076/862-75-87, 
,0604/57-11-53
KUPIĘ MIESZKANIE, 2- lub 3-pokojowe, do małego remontu, 
w Jeleniej Górze tub okolicy, bez pośredników. Jelenia Góra, 
tel. 075/752-35-21,0608/00-21-22 
KUPIĘ MIESZKANIE, garsonierę, strych, poddasze, może być 
dc remontu, zaoferuję dobrą cenę. Wrocław, td. 0607/82-72-07 
KUPIĘ MIESZKANIE, we Wrodawiu, lokatorskie, kwaterunko­
we, kolejowe, wojskowe, do remontu lub zadłużone, może być 
do remontu albo spłacę zadłużenie, w zamian dam inne. Wro­
daw, td. 071/793-58-66
KUPIĘ MIESZKANIE, 3- lub 4-pokojowe, we Wrodawiu, w 
centrum, w cenie do 100.000 zł, zapłacę gotówką. Wrocław, 
tel. 0887/0545-14
KUPIĘ MIESZKANIE, 1-, 2-pokpjowe lub garsonierę, we Wro­
dawiu, mile widziane w centrum, może być do remontu albo 
zadłużone, mogę ewentualnie zaoferować w zamian bądź ku­
pić inne. Wrodaw, td. 0607/82-72-07 
KUPIĘ MIESZKANIE, spółdzielcze, wlasnośdowe, kdejowe, 
wojskowe albo garsonierę, zdecydowana osoba posiadająca 
gotówkę, może być zadłużone albo do remontu, w zamian mogę 
zaoferować inne. Wrodaw, td. 0888/56-65-33 
KUPIĘ MIESZKANIE, wojskowe, kwaterunkowe, może być do 
remontu lub spłacę zadłużenie, pomogę załatwić formalnośd, 
mogę zaoferować w zamian inne mieszkanie. Wrodaw, td 
0607/82-72-07
KUPIĘ MIESZKANIE, kolejowe, wojskowe, lokatorskie, kwa­
terunkowe, mogę w zamian zaoferować inne, nawet własno- 
śdowe, możliwość spłaty zadłużenia, posiadam gotówkę. Wro 
daw, tel. 0887/0545-14
KUPIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, lokatorskie, może być 
zadłużone, we Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/787-87-92, 
0509/26-6542
KUPIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe. Wrocław, tel 
0888/23-74-71
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrodawiu, pilne, gotówka. Wrodaw 
td. 0602/69-97-01
KUPIĘ MIESZKANIE kolejowe, wojskowe, może być do re 
montu iub zadłużone, w rozliczeniu inne. Wrocław, teł 
0608/70-17-01
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe wlasnośdowe lub 
spółdzielczo-własnośdowe, może być do remontu lub za­
dłużone, płatne gotówką. Wrodaw, tel. 0887/05-45-13 
KUPIĘ MIESZKANIE 3-, 4-pokojowe we Wrodawiu, płatne 
gotówką. Wrodaw, tel. 0888/13-66*63 
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrocławiu, 3-pokojowe, do 100.000 
zł, może być do remontu lub zadłużone, płatne gotówką. Wro­
daw, td. 0608/70-17-01
KUPIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, lokatorskie lub zakła­
dowe (PKP), płatne gotówką bez pośredników, w zamian 
mogę zaoferować inne. Wodaw, tel. 0887/05-45-13 
KUPIĘ MIESZKANIE w okolicy lub we Wrocławiu, gotówka. 
Wrodaw, tel, 0503/56-57-57
KUPIĘ MIESZKANIE własnościowe lub spółdzidczo-własno* 
ściowe we Wrodawiu, najchętniej w centrom. Wrocław, td. 
0600/58-87-98
KUPIĘ MIESZKANIE lub nieruchomość do 10 km od Wrocła­
wia, stan obojętny, może być zadużone, do remontu, zdewa­
stowane, dam b. dobrą cenę. Pilne. Wrocław, tel. 
071/352-09-18
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrodawiu lub w okolicy Wrodawia, 
- metraż i dzielnica obojętna, płatne gotówką chętnie do re­
montu lub zadłużone, wlasnośdowe, kwaterunkowe, PKP, 
WAM, w zamian mogę zaoferować inną nieruchomość, dam 
dobrą cenę. Wrodaw, tel. 071/352-09-18 
KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE, płatne gotówką. Wro­
daw, td. 0888/13-66-63
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, o pow. ok. 40 m2, we 
Wtrodawiu, blisko centrum, ciche, wykończone wnętrza, chęt­
nie nowe, na 1. lub drugim piętrze lub wyżej z windą. Wodaw, 
tel. 071/359-22-61,0695/48-05-55 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, okolice ul. Traugutta, 
Kośauszki. Wrodaw, td. 0600/96-59-20 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, bez pośredników, w ce­
nie do 100.000 zł. Wrocław, tel. 0609/73-73-64 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w nowym budownictwie, 
we Wrodawiu, ok. 40 m2, bez pośredników. Wrodaw, tel. 
0609/73-73-64
KUPIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE, młode małżeństwo, bez 
pośrednfców, do 60 m2; w niskiej zabudowie, w dzidnicy Krzy­
ki, Fabryczna, Stare Miasto, Śródmieście - do 160.000 zt. Go­
cław, tel. 0696/33-63-57
KUPIĘ MIESZKANIE 4-POKOJOWE, do 2. piętra, w niskiej 
zabudowie, w nowym budownictwie, na Krzykach. Wrodaw, 
tel. 071/364-25-89,0606/40-34-24 
KUPIĘ PODDASZE, strych, garsonierę, we Wodawiu. Wro­
daw, td. 0607/82-72-07
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SPRZEDAM
2-pokojowe : : 0P051817

KrzykhGaj, nowe, 46,8m2, balkon, cena 173 945 zł,
f  Różanka, nowe, 44,4m2, balkon, cena 165 977 zł,

Różanka, nowe, 49,7m2, taras, cena 180 730 zł,
3-pokojowa

Krzyki-Gaj, nowe, 62,6m2, cena 202 246 zł,
Różanka, nowe, 78,9m2, 2-poziomowe, balkon, cena 253 509 zł,
Pretficza, nowe, 68m2, balkon, garaż, cena 302 000 zł,

4-pokoJowe
Krzykl-Borek, ul. Racławicka 27,146,3m2, cena 645 731 zł,

POWIERZCHNIĘ BIUROWĄ
Krzyki-Borek, nowy, 48,7m2, niski parter, zaplecze sanitarne, 
cena 209 704zł
Krzyki-Borek, nowy, 28,8m2, niski parter, zaplecze sanitarne, 
cena 133 337zł
Krzyki-Borek, nowy, 162,5m2, niski parter, zaplecze sanitarne, 
cena 639 244zł 

POWIERZCHNIĘ SKLEPOWĄ
Krzyki-Gaj, nowy, 31,3m2, cena 123 500 zl.
Różanka, nowy, 32,3m2, cena 123 983 zł

tel. (071) 780 44 55,0607 999 379

KUPIĘ PODDASZE, strych lub suterenę, gotówka. Wrocław, 
i tei. 0600/58*87-98 
KUPIĘ STODOŁĄ lub budynek*gbspodarczy~albo gospodar­
stwo rdne, niedaleko Wrodawia lub we Wrodawiu, z działką, 
do 60.000 zł. Wrodaw, tel. 0506/06-64-60 również SMS 
LAS SOSNOWO-BRZOZOWY, 1955 r„ 2 ha - 25 000 zl. Wą- 
sosz, tel. 065/543-82-58
LOKAL, we Wrodawiu (Podwale), wlasnośaowy, pów:70 m2 
+ strych, 4 pomieszczenia, łazienka + pomieszczenie socjal­
ne, wysoki standard, pd remonae, sieć komputerowa i telefo­
niczna • 240.000 zł. Wtodaw, tel. 0601/49-28-59 
LOKAL, pow. 39 m2, obecnie sklep spożywczy, nadaje się na , 
każdą działalność, niski czynsz, na Kozanowie, odstępne •
12.000 zl lub z wyposażeniem • 16.000 zł. Wrocław, tel. 
071/793-24-86
LOKAL GASTRONOMICZNO-HANDLOWY, w centrum Mie­
roszowa, restauracja, hotel, sklep, pow. 1.350 m2, na działce 
o pow. 1.666 m2,2 km od przejścia granicznego z Czechami •
190.000 zł. Mieroszów, tel. 074/845-83-14,0609/86-14-67 
LOKAL GASTRONOMICZNY, w Lubinie • 10.000 zl. Lubin, tel. 
0507/11-29-22,0605/18-19-56
LOKAL GASTRONOMICZNY, povy. 87 m2, aktualne pozwole­
nia na prowadzenie gastronomii, w Obornikach Śląskich, przy 
drodze, dobra lokalizacja - 2.500 zVm2. Oborniki śląskie, tel. 
0603/99-80-29
LOKAL GASTRONOMICZNY, w Oleśnicy, pow. 51 m2, w ka­
mienicy, atrakc. lokaliz., po kapitał, remoncie w 2003 r., nowe 
media (woda, gaz, prąd, siła, piec CO 2-łunkcyjny, tel., wenty­
lacja, WC, drewniana stolarka), przed lokalem 90 m2 do wyko- 
rzyst. na ogródek, na każdądzialalność • 280.000 zł. Oleśnica, 
tel. 0697/71-82-09 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w 
intemede pod numerem -AB0077htlp://wkz.aulogielda.com.pł)
O LOKAL HANDLOWO - USŁUGOWO • MIESZKAL­

NY, dwupoziomowy, łącznie 152 m2, w ciągu han­
dlowym, duży parking, w centrum Oławy, k. Wro­
cławia. Tel. 0693/10-37-37,- 071/313-00-52 
W01104405

LOKAL HANDLOWY, pow. 33 m2', z witryną, w okolicy cen­
trum • 2.500 zł/m2. Legnica, tel: 0606/85-58-98
O LOKAL UŻYTKOWY, na aptekę, zakład fryzjerski, 

gabinet lekarski, pow. 61.6 m2. Chocianów, tel. 
076/818-58-05 w godz. 7-15, 0606/88-99-66 
W01067895

O LOKAL UŻYTKOWY, Wrocław, przy ul. Podwale - 
(blisko pl. 1-go Maja), własnościowy, 5 pomiesz­
czeń + strych, łazienka + pom. socjalne, wysoki " 
standard, po remoncie kapitalnym;Sieć kompute­
rowa, telefoniczna + internet, osobne wejście, 
alarm, faktura VAT • 200.000 zł + VAT. Wrocław, tel. 
0601/49-28-59 W01117095 

LOKAL UŻYTKOWY, 48 m2, przy głównej drodze • 50.000 zł 
lub wydzierżawię • 400 zł/mies. Kłodzko, tel. 074/867-70-28 
LOKAL UŻYTKOWY, pow. 17 m2, przy ul. Kopernika, w cen­
trum Lubina - 25.000 zł. Lubin, tel. 0601/53-45-53, 
076/842-25-11
LOKAL UŻYTKOWY we Wrodawiu, przy ul. Jednośd Naro­
dowej, c.o., WC, parter, 35 zł czynszu, idealny na biuro, moż­
liwość adaptacji dodatkowych 10 m2 • 47.000 zl. Wrocław, 
tel. 0600/58-87-98
LOKAL UŻYTKOWY, ul. Jarzębinowa, 35 m2, teren ogrodzo­
ny, parter, siła, media miejskie, idealne na biuro • 96.000 zl. 
Wrodaw, tel. 0600/58-87-98
LOKAL UŻYTKOWY, pow. 280 m2, restauracja, przy główną 
ulicy, w centrum Szczawna Zdroju • 600.000 zł. Szczawno Zdrój, 
powiat wałbrzyski, tel. 0888/66-29-18
O LOKALE BIUROWE, przy ul. Św. Mikołaja, pow. 29, 

46,-50 m2, cena do uzgodnienia, do dyspozycji 
dwie sale konferencyjne dla 20 osób i 50 osób, 
możliwość organizacji spotkań z cateringiem. 
Spół.Rzemieśln.Mechaników, teł. 071/788-96-24, 
0505/10-56-71 W01113365

• MIESZKANIA : Inżynierska, 1-pok., 27 m2 • 90.000 zł; 
Szczepin 2-pok., 36 m2, komfortowe, umeblowane, wol­
ne od zaraz -140.000 zł, Kamienna, 2-pok., 37,4 m2 -

y: 124.00 zł, Gaj, 3-pok., 59 m2 - 130.000 zł + kredyt, ok.
Szczytnickiej (blisko uczelni) 3-pok., 72,5 m2, budynek z 
lat 90-tych • 235.000 zł. BN ANTON, tel. 071/339-28-36, 
0695/70-50-33 ' N01106875

• MIESZKANIA: Biskupin, 1-pok., 26 m2, ll/IV p. - 93.000 
zł, Inżynierska, 2-pok., 35 m2, loggia, wdne • 122.000 zł, 
Krzyki, 3-pok., 61 m2 -180.000 zł, ok. pl. Grunwaldzkie­
go, 4-pok., 80 m2, komfortowe, budynek z lat 90-tych •
295.000 zł do neg. Kudowa Zdrój, 2-pok., 33 m2, komfor­
towe -60.000 zł. BN ANTON, tel. 071/339-28-36, 
0695/70-50-33 N01106885

• MIE SZKANIA: 1 -pokojowe: Wałbrzyska, 21 m2, bezczy n- 
szowe+ogródek • 75.000 zł. Szparagowa, 21 m2 -55.000 
zł + raty, 2-pokojowe: Lokiefca, 71 m2 -195.000 zł. Jele­
nia, 34 m2 - 115.000 zł, 3-pokojowe: Gajowa, 76 m2 - 
215:000 zł, 4-pokojowe Broniewskiego, 76 m2 -159.000 • 
zł. BN KORAL, Wrocław, ul. Krynicka 8/1, tel. 
071/795-40-60 N01116125 J

• MIESZKANIA t-POKOJOWE ■: Rodzinna, 34 m2, 2p/3 -
125.000 zł, 2-POKOJOWE: Macedońska, 45 m2 -148.000 
zł, Hallera, 38 m2,6p/10 - 150:000. zł, Oławską, 93 m2,
3-POKOJOWE: Inowrocławska, 47 m2,4p/10, czynsz 300 
zl -155.000 zł. AN AJot-WINN, tel. 071/317-72-75 e-mail: 
winn@winn.pl N01116855

• MIESZKANIA 1-POKÓJOWE : Szczepin, 25 m2> na. 4, 
piętrze, niska zabudowa, komfortowe -.98.000.zl, Na Ostat­
nim Groszu,’1p/6, po remonae, loggia, jasna kuchnia •
86.000 zł. B.W., td. 0609/93-67-46 N02030025'

• MIESZKANIA 2-POKOJOWE : Śródmieście, 49 m2 -
99.000 zł, rozkładowe, Krzyki, 35 m2 - 107.000-zł, loggia. 
Spiżowa, 37 m2 -117,000 zł, balkon, Gąj,42m2 -135.000 
zł, rozkładowe, balkon, ok. Akademii Ekonomicznej, 38 
m2 • 123.000 zł, Wyszyńskiego, 36 m2 -122,000 zł, No­
wowiejska 40 m2 • 85.000 zl, do remontu. BN OLIMP, tel. 
071/788-40-23,0607/32-23-67 N01114525

• MIESZKANIA 2-POKOJOWE: ok. AE, 4p/10, pow. 34 m2, 
do. zamieszkania • 124.000 zl, Popowice, ok 40 m2, na
2. piętrze, balkon, okna PCV r 126.000. zł: B.W., tel. 
0609/93-67-46 N02Q30035 ., . '.

MIESZKANIA 2-POKOJOWE, pow. 46 m2, bezczynszowe, na .
1. i 2. piętrze, z balkonami, nowe piony wodno-kanalizacyjne i 
inst. elektr., nowy dafch, piwnice, z gruntem, w Szczytnicy koto - 
Bolesławca (Bory Ddnośl̂kie), tworzą się nowe miejsca pra­
cy - 350 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/36344-24 .
• MIESZKANIA 3-POKOJOWE: Huby, pow.48m2, parter, 

wytańczone, do zamieszkania -147500 m2, Biśkupto/. 
Sempdowskiej, pow. 56 m2, 3p/4,45ardzo ładne, gardę-, 
roba, 2 szafy Komandor,tyńki strukturalne, dsza, zieleń •
200.000 zł. B.W„ teł. 0609/93-6746 • . N02030045 *4

O MIESZKANIE, 78 m2, przy ul, M. Hłaski, parter, w 
nowym budownictwie, taras 40 m2, balkon', super- 
nowocześnie w pełni urządzone, łazienka z jacuz­
zi, możliwy parking, wy najem tylko na dłuższy czas 
• 280.000 zł lub wynajmę • 2.000 zł/mies. ♦ media. 
Tel. 0607/40-20-08 W01116335

• MIESZKANIE własnośdowe, nad morzem, własne ogrze­
wanie, gaz, nowe okna PCV, 5 pokoi, 3 łazienki, możli­
wość prowadzenia działalności turystycznej. Tel. 
0602/71-28-32,0660/68-85-06 N01J13885

O MIESZKANIE własnościowe, wChocianowie, pow.
52.1 m2. Chocianów, tel. 076/818-58-05 w godz.
7-15,0606/88-99-66 W01067905

B3 MIESZKANIE, fcow. ̂6.5 m 2, komfortowe, parfj&ly, sufity 
ozdobne, tefelki, kuchnia, 2 balkony, VIII piętro, TV ka­
blowa, CO, bez pośredników - 80.000 żł. Lubin, tel. 
076/846-08-08; 0508/17-07-03 ̂ 140199385 • '

B3 MIESZKANIE, własnóśdoWe/S-pbaomowe, pow. 82 m2, 
III piętro, wysoki standard, 2 pokoje, kuchnia,.2 łazienki, 
przedpokój, 2 salony, antresola, możliwość podziału na 
dwa mieszkania • 125.000 zł lub zamienię na dom, w oko­
licy Złotoryi. Złotoryja, tel. 0600/29-82-06 - 140196985 

MIESZKANIE własnośdowe, w miejscowości Szczytnica, gm. 
Warta. Bolesławiecka, pow. użytk. 46 m2 - 10.000 zł. Teł. 
0503/18-62-48
MIESZKANIE spółdzielczo-własnośaowe, w dobrym stanie, 
pow. 62,59 rń2 • 62.000 zł. Choaąnów, tel. 0600/01-16-38 
MIESZKANIE własnośdowe, poW. 51 m2, os. Małomice w Lu­
binie, pierwsze piętro • 73.000 zł. Lubin, tel. 076/846-17-36 
MIESZKANIE, w Sycowie, w bloku 3-pięlrowym, słoneczne, 
pow. 64 m2 (możliwość dokupienia garażu) • 64.000 zł. Syców, 
powiat deśnicki, tel. 062/785-41-50,0697/75-62-81 
MIESZKANIE, pow. 50 m2, garaż, ogród, na Nowym Mieśde, 
po remonae, WC, c.o., wysoki parter • 70.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0506/44-77-14,0695/19-95-44 
MIESZKANIE własnośdowe, pow. 65 m2, na 4. piętrze, w 
Szprotawie-Wiedtfcach-40.000 zł. Witków, tel. 068/376-80-73, 
0501/60-86-69
MIESZKANIE spóldzielczo-własnośdowe, pow. 53 m2,33 m2, 
gotowe do zamieszkania i 20 m2 do przystosowania, na 9. pię­
trze, przy ul. Broniewskiego, na os. Pdanka • 115.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/352-44-06
MIESZKANIE, w Siechnicach, dwupoziomowe, pow. 68 m2, 
nowe, do zamieszkania od zaraz - 160.000 zł (cena łącznie z 
kredytem). Wrocław, tel. 0605/07-91-98 
MIESZKANIE kwatenmkowe, przy ul. Żmigrodzkiej, pow. 27 
m2, do małego remontu, na 1 piętrze, w starym budownictwie 
-18.000 zł. Wrodaw, tel. 071/361-96-77,0606/55-50-80 
MIESZKANIE, o pow. 300 m2, 2-poziomowe, 3 sypialnie, 2 
łazienki, salon z otwartą kuchnią, sprzęt AGD, balkon, na 5. 
piętrze, winda, budynek wielorodzinny przy ul. Bus kią, wykoń­
czone, panele, glazura, biały montaż, szafy Komandor -300.000 
zł. Wrocław, tel. 071/784-30-75,0501/70-92-13 
MIESZKANIE, o pow. 46 m2, bez pośredników, pn:y ul. Po­
wiewnej w dzielnicy Krzyki, nowe, komfortowe, umeblowana 
kuchnia, rozkładowe -185.000 zł. Wodaw, tel. 071/786-8748, 
0605/53-85-84
• MIESZKANIE, 1-POKOJOWE, Krzyki, Sąsiedzka, 37,21 

m2, 2p/3,1997 r., ładne, umeblowana kuchnia, garaż w 
podziemiu wliczony w cenę - 137.000 zł, mamy klucze. 
BN KONTAKT, tel. 071/336 44-66,'0601/72-37-37 
N01116685

E3 MIESZKANIE 1-POKOJOWE, Szczepin, pow. 25 m2,4. 
pięto, niska zabudowa, komfortowe • 98.000 zł, ul. Na 
Ostakiim Groszu, 1. piętro/6-p., po remonae, loggia, ja­
sna kuchnia • 86.000 zł. BW, tel. 0609/93-67-46 
N02030025'

Ba O30 MIESZKANIE 1-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy 
ul. św. Wincentego, w okolicy Uniwersytetu Wrocławskie­
go, własnościowe, pow. 38 m2, II piętro, TV kablowa, do­
stęp do internetu, łazienka, kuchnia, wydzielony mały 
pokój, okna plastikowe, liczniki wody, CO, bez pośredni­
ków - 120.000 zł. Wrocław, tel. 071/79141-16, 
0601/75-63-00 140198995 

MIESZKANIE 1-POKOJOWE, w okolicy Poznania, pow. 33 m2, 
na 1. piętrze, do remontu, woda, gaz, prąd, kanalizacja • 13.000 
zł. Grodzisk Wielkopolski, lei. 0605/15-74-08 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 38 m2, kuchnia, łazienka, 
przedpokój, na 1. piętrze, budynek ocieplony • 35.000 zł. Ro­
kitki, powiat legnicki, tel. 0697/36-81-12 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, 1994 r., 38 m2, 
rozkładowe, z balkonem, na 1. piętrze, windą, okna plastiko­
we, liczniki c.w., z.w., podzielniki aepła, łazienka, kuchnia, ka­
felki, wszystkie media, telefon, TV kablowa, we Wrodawiu, na 
Starym Mieśde, osiedle Szczepin, bez pośredników • 120.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/72-69-65
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MIESZKANIE 1-POKOJOWE, Wrodaw Krzyki, ul. Gąjowicka, 
25 m2, w bloku, idealne pod wynajem, kięga wieczysta, njski 
czynsz, bez zadłużeń, może być z najemcą lub do szybkiego 
przejęcia • 83.000 zl. Wrodaw, tel. 0502/15-95-42 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, na Klędnie, w willi wielorodzii*- 
nej, na I piętrze, z moźiiwośdą wydzielenia drugiego pokoju, 
34 m2, księga wieczysta, bez czynszu, liczniki, CO, telefon 
TPSA, w cenie dodatkowo ogród 250 m2, garaż, miejsca par­
kingowe - 99.000 zł. Wrocław, tel. 0607/29-45-34, 
071/33940-45 po .18, 0507/33-67-84 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemede pod numerem • A025Ó3 
http://wkz.autogielda.com.pl)
MIESZKANIE 1 -POKOJOWE, 35 m2, rozkładowe, balkon, CO 
miejskie, łazienka w kaflach, kuchnia z oknem, meble kuchen­
ne w cenie, okna plastikowe, parkiet jesionowy, szafa Koman­
dor, drzwi antywłamaniowe, TV kablowa, internet,po remonae 
-185.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/23-99-77 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE TBS, 36 m2, taras 31 m2, wyso­
ki parter, słoneczne, nowe panele i kalle, w kuchni stała zabu­
dowa z kafli, łazienka w kaflach, część sypialna wydzielona 
śaaną działową, szafa Komandor (duża), możl. zostawienia 
wyposażenia, nadaje się do zamieszkania, internet szafa Ko­
mandor, w ok. szkoła, sklepy, działki - 55.000 zl. Wrodaw, tel. 
071/346-94-71 w godz. 10-18,071/340-02-30 
MIESZKANIE 1 -POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, pow. 
25 rh2, po remonae kapitalnym, okna PCV, kafle w kuchni i 
łazience, widna kuchnia, umeblowane, księga wieczysta, ni­
skie opłaty, bez pośredników, w okolicach AE • 106.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/337-03-13,0889/52-06-61 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, w nowym budownictwie, 34 m2, 
niska zabudowa, I pięto, w budynku 4-piętrowym, ładna i d- 
cha okdica, we Wrodawiu, na Krzykach, bez pośredników -
118.000 zł. Wrocław, tel. 0606/91-0441
O MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 48 m2, na 2. pię­

trze, we Wrocławiu, przy ul. Grabiszyńskiej. Tel. 
071/313-34-22, 0604/90-34-24, 0602/71-77-89 
W01114395

• MIESZKANIE 2-POKOJOWE; kuchnia, łazienka, 61.50 - 
■ m2; ria 1. piotrze, Żemiki; Kiemliczów -178.000 żł, 3ŁPO-r J
KOJOWE, kućKhia, łazienka, 55 m2,3p/10, Nowy Dwór, 
Rogowska -158.000 zł, 3-POKOJOWE, kuchnia/2 gara­
że, własnośdowe, pow: 62'm2,̂ Pęgowie, 4 km od Wro-v 
dawia • 39.000 zł. BN, tel. 071/357-09-44,0509/52-12-74 
N01117145

• MIESZKANIE 2-POKOJOWE, o pow. 60 rrt2, Ć.Ó., na par̂ 
terze, w Jelczu-Laskowlcach - 42.000 źł lub zamienię na 
mieszkanie kwaterunkowe. Tel. 07‘l/325-34-45 
N02030095

E3 MIESZKANIE 2-POKOJOWE, okol. Akademii Ekonomicz­
nej, 4. piętro/10-p., pow. 34 m2, do zamieszkania -124.000 
zl, Popowice, ok. 40 m2, 2. płęlro, balkon, okna PCV •
126.000 zł. BW, tel. 0609/93-6746 N02030035 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, bezczynszowe, 
samodzielne, z ogrodem, na Bielanach Wrocławskich, bez po­
średników • 135.000 zł. Bielany Wr., powiat wrocławski, tel. 
0880/47-8541,0888/39-06-12
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, na parterze, osobne wejśde, w 
Rynku, pow. 71 m2, notarialna umowa przedwstępna 20.000 
zł lub odstępne 18.000 zł, w Dobroszycach • 45.000 zł. Dobro­
szyce, powiat deśnicki, tel. 0607/37-92-95 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE. 46 m2, komfortowe, bezczyn­
szowe, parter, garderoba, pomieszczenia gosp., balkon, ogró­
dek, CO, 30 km od Wtoclawia, blisko autostrady r 75.000 zł. 
Gnojna, tel. 0501/27-38-83
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, komfortowe, bez­
czynszowe, pow. 46 m2, łazienka, w.c., garderoba, c.o., duży 
balkon, pomieszczenie gospodarcze, ogródek, w okolicach 
Wrodawia, blisko autostrady, 30 km w kier. Opda • 75.000 zł. 
Gnojna, tel. 077/415-10-60,0501/27-38-83 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, w 
Pilawie Górnej, na 2. piętrze, pow. 48 m2, jasna kuchnia, łazien­
ka, w.c., c.o., balkon, budynek po remonpie, oaepłony, spokoj­
na okolica • 65.000 zł. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 
071/317-09-16 po godz. 18,0600/17-21*58 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spóldzielczo-własnośdowe, w 
Lądku Zdroju, o pow. 49 m2, na 3. piętrze, zadbane, acha, 
spokojna okdica, dużo zieleni - 53.000 zł. Lądek Zdrój, powiat 
kłodzki, tel. 0501/57-83-30
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pów. 54'm2, w Środzie Śląskiej 
koło Wrocławia, w starym budownictwie, na parterze, miła i . 
spokojna'okdica, do remontu, kuchnia, łazienka - 34.500 zł. 
Legnica, tel. 0504/87-35-11
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, księgą wiecży- 
sta, pow. 37,5 m2,3 płęlro, parkiet, glazura, terakota, balkon, 
umeblowane, po remonae, nowe okna plastikowe, blisko cen­
trum, obok pariiu, piwnica, kuchnia, łazienka, w.c., niski czynsz
• 60.000 zł. Legnica, teł. 0603/68-61-16 '

MIESZKANIE 2-POKOJOWE, o pow. 41 m2 w Miłkowicach -
35.000 zł. Lubin, tel. 076/847-57-33,0502/43-95-34 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, o pow. 40 m2, w Lubinie na 
osiedlu Polnym r 73.000 zł. Lubin, tel. 076/749-30-50, 
0693/8849-76
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Lubinie, pow. 41.5 m2, przy 
ul. Pawiej, obok DH „Tesco", .Kaufland’, .OBI’, „Castorama” -
78.000 zł. Lubin, tel. 0693/38-03-70
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, bezczynszowe, 
kuchnia, na 2. piętrze, w świętoszowie, po remonae kapital­
nym, acha i spokojna okofica, jeziora, lasy • 38.000 zl. Lubin, 
tel. 076/749-55-21 po godz. 19 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 40 m2, w Lubinie na os. 
Polnym - 73.000 zł. Lubin, tel. 0693/8849-76,076/749-30-50 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 47 m2, w bloku, rozkłado­
we, balkon, kuchnia, łazienka, WC, ogrzewanie z kośowni osie­
dlowej, osiedle przy lesie, kolo granicy z Niemcami • 12.000 zł. 
Łęknica, powiat żarski.̂tel. 0601/07-22-05 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, pow. 63 m2, kuch­
nia, łazienka, bezczynszowe, nowe okna i CO, telefon, w miej­
scowości Mośasko, powiat dzierżeniowski • 45.000 zł. Mośa- 
sko, tel, 074/832-90-87, 0697/9141-32 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, w Niemczy, pow.
44 m2, c.o., okna PCV, księga wieczysta, na 1. piętrze, bez­
czynszowe, piwnica, strych, garaż • 38.000. zl. Niemcza, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0691/53-20-94
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 48 m2, własnośdowe, 
bezczynszowe, nowe budownictwo, łazienka w kaflach, zabu­
dowana kuchnia, ładne, wykończone, bez pośredników •
130.000 zł. Oborniki Śl. Tel. 0603/71-96-39 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, pow. 36 m2, na 
4. piętrze - 56.000/zł + 12.000 kredytu. Oława, tel. 
071/313-67-05
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, o pow. 50 m2, 
widokowe, słoneczne, komfortowe, nowe budownictwo, na ca­
łości parkiet; nowa łazienka, kuchnia nowoczesna, duży bal­
kon, w Piechowicach, 3 km Od Szklarskiej Poręby, częsta ko­
munikacja miejska -.86.000 zł. Piechowice, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0500/18-11-07 •
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, pow.
45 m2, balkon, duża kuchnia, piwnica, blok z cegły, w Jawo­
rze, na 2. piętrze • 70.000 zł lub zamienię na mieszkanie 2-po- ~ 
kojowe, pow. do 38 m2, jasna kuchnia, w Polkowicach, do 2. 
piętra, niewykluczone w wieżowcu. Polkowice, tel. 
076/746-23-76
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, księga wieczy­
sta, piwnica, po remonde, okna PCV, w kuchni i w łazience 
glazura, duży przedpokój) panele, szafa wnękowa, boazeria, 
telefon, Internet, niski czynsz, możliwość dokupienia działki z 
garażem • 50.000 zł, Rośaszów, gm. Pieszyce, powiat dzier­
żoniowski, tel. 074/836-98-24
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 54 m2, po remonde, kuch­
nia, łazienka, przedpokój, c.o,, na 2 piętrze, księga wieczysta, 
bardzo niskie opłaty, w Samotworze (2 km od granic Wrocła­
wia, dojazd autobusem 609) - 87.000 zł. Samotwór, tel. 
071/391 -00-60, 0693/46-35-74 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, spóldzielczo-własnośdowe, 
kuchnia, łazienka; pow. 38 m2, po remoncie kapitalnym, w cen-. 
Irum Strzelina - 80.000 zł. Strzelin, tel. 0661/07-63-95 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Trzebnicy, 45.2m2 + piwnica - 
25 m2, w pokoju kominek, panele, płytki, wspólnota, niski 
czynsz, po remonde kapitalnym • 100.000 zł lub zamienię na 
dom w okolicach Trzebnicy lub Obornik Śląskich, może być do 
remontu. Trzebnica, tel. 0606/52-98-09 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 51.40 m2, 5-letnie, 2 win­
dy, wysoki standard, nowoczesna aranżacja, balkon o pow. 10 
m2, garaż w podziemiu, przy ul. Nowodworskiej • 210.000 zł. 
Trzebnica, tel. 0604/13-48-09
MIESZKANE 2-POKOJOWE, pow. 65 m2, przedpokój, łazien­
ka, WC, c.o., na 3. piętrze, stare budownictwo • 30.000 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/847-35-86,0607/55̂95-77 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, duża ustawna kuchnia I poko­
je, widok na zielony skwer, balkon, piwnice, dogodne położe­
nie, blisko do supersamu, apteki, autobusów, przedszkda, przy­
chodni, piekarni, szkdy, kościoła, parku i targu, wysoki parter.

60 m2, ul. Inżynierska, ewent. garaż • 189.000 zł. Wrodaw, tel. 
71/339-11-51,601/53-60-23
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w miejscowości Świętoszów, 
pow. 47.5 m2, bezczynszowe, kafelki, po remoncie łazienki, 
balkon, na 1. piętrze, ogrzewanie elektryczne - 50.000 zl. Wro­
daw, tel. 071/325-11-79 do godz. 15,0602/33-56-58 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w zabytkowej kamienicy, przy 
ul. Podwale, okolica pl. 1 Maja, pow. 38 m2, na 1. piętrze, wys. 
4 m (możliwość zrobienia antresdi), CO gazowe (piec 2-funk« 
cyjny), okna PCV, nowa inst. elektryczna, czynsz ok. 100 zł -
129.000 zł. Wrocław, teł. 071/355-60*19,0602/52-26-68 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, o pow. 58 m2, na 1. piętrze, w 
kamienicy, przy ul. Grabiszyńskiej, doskonałe na kancelarię lub 
biuro • 160.000 zł. Wrodaw, tel. 0888/27-82-98 - 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE,o pow. 47 m2, w systemie TBS, 
przy ul. Poświęckiej, na 4. piętrze, winda, balkon, zabudowana 
kuchnia, płytki,'panele, szafa wnękowa, odstępne - 60.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0506/064440
MIESZKANIE 2-POKOJOWE - adaptacja suszami, pow. 55 
m2, rozkładowe, ache, na 16. piętrze, przedostatnia kondy­
gnacja, możfiwość kolejnej adaptacji, na Szczepinie • 130.000 
'Zł. Wrodaw, tel. 071/373-50-76,0602/26-66*25 
MIESZKANIE 2-PÓKOJOWE, pow. 33 m2, osiedle Muchobór 
Mały, we Wrodawiu, własnościowo-spółdziełcze, balkon, na 2. 
piętrze, winda, w nowym budownictwie, mieszkanie od strony 
południowej - 120.000 źł. Wrocław, tel. 071/765*91*25, 
0603/59-73-21
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
kuchnia, łazienka, WC, duży balkon, winda, na 5. piętrze, przy 
ul. Litewskiej -130.000zł. Wrodaw, tel. 071/34341*71 dogodź. 
17,071/792-89:91 po godz. 19 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, o pow. 33 m2,8 piętro, przy ul. 
Śicznej -110.000 zł. Wrodaw, tel. 0608/68-51-16 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 52 m2, z 2000 r., niska zabudo­
wa, we Wrocławiu (Żemiki), łacina łazienka, szafy wnękowe, 
otwarta kuchnia, bez pośredników, niski czynsz • 184.000 zł. 
Wrodaw, tei. 0608/19-95-76
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 90 m2, we Wrodawiu, blisko 
rynku, garderoba, kominek, parkiety, meble kuchenne na wy*, 
miar + sprzęt AGD, na 2 piętrze, budynek 4-piętrowy, księga 
wieczysta, nadaje się na gabinet • 380.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/787-87-92,0509/26-6542
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnośaowe, os. 
Sobieskiego (Nowy Zakrzów), pow. 49 m2; słoneczne, duży 
balkon, piwnica, rozkładowe • 139.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/47*26*32
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 52 m2, w plombie, cen­
trum Wrodawia - 160.000 zl. Wrodaw, tel. 071/783-59-20, 
0502/71-3949
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, bezczynszowe, 
pow. 49 m2,1 piętro, w budynku 3-piętrowym, we Wrodawiu, 
na Krzykach, przy ul. Słowiczej, rozkładowe, po remoncie ka­
pitalnym, bez pośredników • 160.000 zł. Wrocław, tel. 
0506/64-12-26 po godz. 16
MIESZKANIE 2*POKOJOWE, kuchnia, łazienka, WC, pow.
53.5 m2, piwnica, komórka, działka pow. 873 m2, w Zagórzu 
Śląskim • 50.000 zł. Zagórze Śląskie, powiat wałbrzyski, tel. 
074/845-3941,0609/96-74-87
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe, w Ząbkowicach 
Śl., 48 m2, kuchnia, łazienka, przedpokój, piwnica z własnym 
CO, okna PĆV, nie wymaga remontu, do zamieszkania - 61.000 
zł. Ząbkowice .Śląskie, tel. 074/641-06-17,0503/5945*02 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Złotoryi, pow. 37 m2, kuch­
nia, łazienka, po remonde i wymianie okien • 1.600 zł/mZ Złoto­
ryja, tel. 0603/60-44-34
MIESZKANIE 2-̂OKOJÓWE włashośdowe, 74 m2; bezczyn­
szowe, na2. piętrze, słoneczne, strona pdudniowa, przestrzen­
ne, WC z oknem, łazienka z oknem, CO, piwnica 14 m2, garaż 
18 m2 z ogródkiem na grilla, 10 min od Wrodawia i Bielan 
Wrodawskich • 115.000 zł. Żórawina, tel. 0604/19-1942 
E3 MIESZKANIE 3-POKOJOWE, Huby, pow. 48 m2, parter, 

wykończone, do zamieszkania -147.500 zł, Biskupin, ul. _ 
Sempołowskiej, pow. 56 m2,3. piętro w budynku 4-pię- 
trowym, b. ładne, garderoba, 2 szafy Komandor, tynki 
strukturalne, cisza, zieleń - 200.000 zł. BW, tel. 
0609/93-67-46 N02030045 

03 H3E MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 86 m2, w Ro­
kitkach, 30 km od Legnicy i Lubina, korytarz zabudowa­
ny, kuchnia umeblowana, sprzęt AGD, szafo wnękowa, 
po remonde kapitalnym • 115.000 zl. Rokitki, powiat le­
gnicki, tel. 0600/89-86-73,0692/59-18-03 J60197445 

B3 MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow 75 m2, we Wroda­
wiu, I piętro, 2 tarasy, przy paricu • 190.000 zl lub zamie­
nię na dom, we Wrodawiu lub w górach. Wrocław, tel. 
0501/35-29-86,0506/77-71-57 140198225 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, w 
Przemkowie, WC, łazienka, balkon, pow. 64,3 m2, 25 km od 
Polkowic - 56.000 zł. Głogów, tel. 076/831-09-56,0661/78-2940 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, komfortowe, 59 m2, bezczyn­
szowe, po remonde, CO gazowe, salon z aneksem kuchen­
nym i kominkiem, okna PCV, glazura, panele, posesja ogro­
dzoną • 89.000 zł. Krosnowice, powiat Kłodzki, tel. 
074/868-25-39
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, na półpiętrze, 
pow. 61 m2, Romfortowe, taras 7 m2 z widokiem na góry, garaż, 
piwnica, strych, niskie opłaty (w ranach wspólnoty mieszka­
niowej) • 125.000 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/814-70-38, 
0606/74-89-60
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Legnicy, osiedle Kopemfta, 
pow. 65 m2, na parterze, b. komfortowe, wyposażone, po re­
moncie w 2005 r., wanna z hydromasażem * 135.000 zł. Legni­
ca, tel. 0605/64-77-52
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, o pow. 75 m2, w starym budow­
nictwie, panele, plastikowe okna, po remonde • 100.000 zł. 
Legnica, tel. 0695/67-50-29
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 2 p., osiedle Piekary - 85.000 
zl. Legnica, tel. 0603/77-09-96
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w bloku, pow. 77 m2, ogródek 
przydomowy, garaż, okdice Leszna • 77.000 zł. Leszno, tel. 
0880/41-11 <*25
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, o pow. 56 m2, w Gdi, 3 km od 
Lubina, blisko giełdy, z dużą komórką gospodarczą, ładnie po­
łożone, blisko lasu • 56.000 zł Lubin, tel. 0609/62-83-86, 
0509/77*98-74

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, pow. 53 m2, osie­
dle Ustronie IV • 90.000 zl. Lubin, tel. 076/846-9347 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, o pow.'62 m2,1 
piętro, budynek 4-piętrowy, w Lubinie na osiedlu Ustronie II -
115.000 zł. Lubin, tel. 076/846-23-99
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, przy ul. Gwarków, na 4. piętrze, 
pow. 63 m2 -110.000 zł. Lubin, tel. 0601/28-14-35 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w miejscowości Słupiec, 80 m2, 
z możłiwośaądzialalnośd gospodarczej, z podwórzem • 52.000 
zł Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 074/893*72*94, 
0604/72*56*06
MIESZKANIE 3-POKOJOtoE własnośdowe, c.o. gazowe, okna 
plastikowe, kuchnia, łazienka, hol, przedpokój, garderoba, w 
centrum, glazura, niskie opłaty • 110.000 zł. Międzylesie, tel. 
074/812-66-01,0508/21-21-08
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, parter, 60 m2, kuchnia, łazien­
ka, taras, garaż, działka 850 m2 - 170.000 zł. Mirków, tel. 
071/315-14-22,0605/33-09-10 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, pow. 56 m2, bal­
kon, wysoki parter, ciche, zadbane, 8 km od Świeradowa Zdro- 
. ju -.59.000 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0609/08-63-81 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, 58 m2, 4 p., w 
Mondlitach, kuchnia, łazienka i WC osobno, przedpokój, nowe 
okna PCV, podłogi, boazeria, glazura, internet w sieci • 58.000 
zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-6544 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, w Nowej Rudzie, 
pow. 66.60 m2, kuchnia, łazienka, c.o., garaż, stan b. dobry •
75.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-28-19,0606/46-71-14 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spóldzielczo-własnośdowe, we 
Wrodawiu, 2 p. w budynku 4-piętrowym, 63 m2, kuchnia, roz­
kładowe, balkon, komórka, łazienka i WC osobno -165.000 zł. 
Owiesno, tel. 074/837-58-51,071/35148-79,0509/31-14-15 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, pow. 92 m2, nowe 
okna, CO, garaż, piwnica, ogród • 98.000 zł. Polkowice, tel. 
0506/30-62-30
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, spółdzielczo-własnościowe, piw­
nica, garaż - 65.000 zł. Sędzice, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-92-03
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, 65 m2, kuchnia, 
łazienka, w centrum, atrakcyjna lokalizacja, olewanie CO 
gazowe, 1 p. • 60.000 zł. Szczytna, tel. 0605/28-61-58 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, pow. 80 m2, na I 
piętrze, bezczynszowe, w Szklarach, woj. opolskie • 28.000 zł. 
Szklary, tel. 077/431-20-79 -
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Środzie Śląskiej, pow. 70 m2, 
kuchnia, łazienka, garderoba, piwnica, garaż, po remonde ka­
pitalnym, z kominkiem, w kamienicy, na 1. piętrze w centrum 
miasta - 135.000 zl. Środa Śląska, tel. 071/317-58-83, 
0504/27-06-28
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spóldzielczo-własnośdowe, po 
remonde kapitalnym, w Trzebieniu • 40.000 zl. Trzebień, po­
wiat bdesławiecki, tel. 0691/96-00-80 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, kuchnia, łazienka, WC, w4-pię- 
trowym bloku, na Podzamczu w Wałbrzychu, niskie opłaty, bez 
pośredników, pow. 78 m2 • 89.000 zł. Wałbrzycĥ tel. 
074/840-28-67
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, |>ezczynszowe, pow. 70 m2, na
1. piętrze, (foży ogród, garaż, działka budowlana pow. 1034 
arów, co., okna PCV, w 2-rodzinnym domu -115.000 zl. Wał­
brzych, tel. 074/842-26-39,0604/40-19-71 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 59m2,1 piętro, rozkładowe, duży 
balkon, piwnica, działka ogrodowa, w Wierzbnie, 25 km od 
Wrodawia • 78.000 zl. Wierzbno, tel. 071/303-04-74 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, willowe, bezczynszowe, pów. 
64 m2, aneks kuchenny, łazienka, strych do adaptacji, garaż, 
po remonde, duże możliwości aranżacji, ogródek 300 m2, na 
Karłowicach, spokojna okolica - 225.000 zł. Wrocław, tel. 
071/352-7743,0505/4848-36 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrodawiu, rejon ul. Kamien­
nej, rozkładowe, w.c. i łazienka osobna, jasna fcuchnia, budy­
nek 4-piętrowy, własnościowe, księga wieczysta, bez pośred­
ników -160.000 zł. Wrodaw, tel. 0888/60-51-55,0888/72-50-95 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE; własnościowe, księga wieczy­
sta, pow. 47 m2, rozkładowe, we Wrodawiu, na Krzykach, II 
piętro, spokojna okolica, balkon, piwnica, po remoncie, kafelki, 
nowe okna, parkiet, gładzie gipsowe, bez pośredników • 148.000 
zl. Wrodaw, teł. 0602/17-94-58 po godz. 18 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 82.1 m2, we Wrodawiu, na 
Gądowie, niska zabudowa, II piętro, salon 30 m2, kuchnia 12 
m2, pokoje 12 i 14 m2, plastikowe nowe okna, łazienka, w.c., 
nowe kafle, balkon, rozkładowe, bardzo ładne, w okolicy zie­
leń I dsza • 202.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/15-52-05 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, na Kozanowie, pow. 70 m2, 
komfortowe, indywidualna aranżacja, duży taras • 180.000 zf. 
Wrodaw, tel. 0605/57-81-34 .
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 59 m2, w 
bloku 2-pięlrowym na 1 piętrze, nowe okna, panele, kafelki,
c.o., garaż, działka 500 m2, blisko las, czynsz -180zł -115.000 
zł. Wrodaw, tel. 0691/86-09-52 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 75rń2, własnościowe, księ­
ga wieczysta, po remonie, duża kuchnia i balkon, duży przed­
pokój, nowe okna PCVi drzwi, CO, duża łazienka i w.c., kafle, 
parkiet, piwnica, winda, słoneczne • 285.000 zł. Wrocław, tel. 
071/793-50-29,0693/28-63-23
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, nowe, pow. 71.m2,2-poziomo*‘ 
we, na 3. pięfrze, rozkładowe, jasna kuchniarbaikon, piwnica, 
własność z gruntem, księga wieczysta, drzwi wejściowe an- 
tywłamaniowe Wilex, stan deweloperski, we Wrodawiu (ok. al. 
Kromera) - 216.000 zł. Wrodaw, tel. 0500/56-87-40 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, o pow. 44 m2,3 piętro, przy uL 
Żelaznej, do małego remontu - 132.000 zł. Wrodaw, tel. 
0608/68-51-16
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe, pow. 60 m2, po 
remonde, nowe okna, ogrzewanie gazowe, w Ząbkowicach 
Śląskich - 72.000 zl. Wrodaw, teł. 071/35341-53 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 62 m2, częściowo wyposażone 
-180.000 zł. Wrocław, tel. 071/37446-30 po godz. 20 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 121 m2, ok. Uniwersytetu 
Wrodawskiego, II piętro, po kapitalnym remonde, rozkładowe, 
dwustronne, depłe, słoneczne, jasna kuchnia, balkon, niski 
czynsz 150 zł/mies., idealne pod wynajem • 365.000 zl. Wro­
daw, tel. 0608/72-88-55 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć 
w internecie pod numerem • AC 1044 htlp://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
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I LEG NICA BOLESŁAW IEC I
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Szczepanowie, 76.5 m2, 
garaż, duży balkon, księga wieczysta, osobna łazienka i wc, 
bardzo ładne • 98.000 zł. Wrocław, teł. 071/787-87-92, 
0509/26-65-42
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 63.2 m2r w 
centrum Wiązowa (35 km od Wrocławia), na 1 piętrze, dwa 
wejścia, piwnica, ogródek, bez pośredników • 63.000 zł. Wro­
cław, teł. 071/349-43-66, 0693/72-44-49 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, o pow. 64 m2, kuchnia, rozkła­
dowe, balkon, na Oporowie przy ul. E. Zoli, bez pośredników • 
195.000 zł. Wrocław, teł. 0606/43-80-27 
• MIESZKANIE 4-POKOJOWE, Karłowice, Rowerowa, pow. 

73.4 m2, 6p/10, zielony balkon, ładne • 250.000 zł. BN 
KONTAKT, tel. 071/336-44-66, 0601/72-37-37 
N01116695

flUTO#SZYRY
03 H5E MIESZKANIE 4-POKOJOWE, we Wrocławiu, na 

Polance, prźy ul. Rowerowej, pow. 73 m2, parter, kuchnia 
umeblowana, łazienka i WC po remoncie, nowa instala­
cja wodna i kanalizacja, parkiet, okna plastikowe, loggia, 
spółdzielczo-wlasnościowe, zadbane - 180.000. zł. Wro­
cław, teł. 071/372-77-46,0607/22-33-05 140187525 

03 MIESZKANIE 4-POKOJOWE, we Wrocławiu, na Gaju, 
przy ul. Jabłecznej, pow. 74 m2, lii piętro, w wysoki bu­
downictwie, łazienka, WC, parkiet, kafelki, gładzie, gipso­
we, 2 szafy wnękowe, balkon, wysoki standard, wykoń­
czone, pomieszczenie gospodarcze, piwnica, spiżarnia • 
195.000 zł. Wrocław, tei. 071/792-81-20, 0511/95-03-82 
100195475 i

MIESZKANIE 4-POKOJOWE, na wsi, księga wieczysta, pow. 
70 m2, na parterze, garaż, działka 541 m2, w.c., łazienka • 
glazura, nowa armatura, duża kuchniaŁduży przedpokój, bo­
azeria, panele podłogowe, sosnowe, komfortowe, wszystkie 
media, do zamieszkania, 4 km od Chojnowa • 65.000 zł. Bu* 
dziwojów, powiat legnicki, tel. 0603/81-72-29,0603/37-65-57 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, kuchnia, łazienka, w.c., piwni­
ca, pomieszczenie gosp., na 1. piętrze, w nowym budownic­
twie, ogródek o pow. 5 a - 60.000 zł. Dalborowice, tel. 
062/785-94-57
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, 76 m2,2 p., balkon, słoneczne, 
rozkładowe, nowe okna, przy ul. Spółdzielczej • 110.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0605/34-31-21,0691/16-17-21 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, pow. 104 m2, stare budownic­
two, parter (niski), osobne wejśde, kuchnia, łazienka, wic., c.o..

NIERUCHOMOŚĆ, pięknie położona, we Wrocławiu o po- 
- wierzchni 6000 m2, budynek o pow. 360 m2 u podstawy, duży 
strych, graniczy z lasem, wkoło lasy, dsza, spokój - 320.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0604/83-89-56,071/322-92-58 (zdjęda do tej ofer­
ty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A02487 
http://wkz.autogielda.com.pl)
NIERUCHOMOŚĆ, o pow. 2.77 ha + staw rybny o pow. 2 ha (z 
możliwością spuszczania wody), drewniany dom o pow. 60 m2, 
zabudowania produkcyjne 400 m2, zadaszenia, wiaty i baraki 
o pow. 600 m2, wszystkie media, nadaje się na wszelką pro­
dukcję, całość ogrzewana trodnami woda źródlana (doprowa­
dzona rurami na działkę), 25 km od. granicy - 400.000 zł, Wy­
kroty, tel. 075/736-00-69,0601/88-45-66 
• NIERUCHOMOŚĆ -.ZABUDOWANA BUDYNKAMI: pro-
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dukcyjno-magazynowo-administracyjny (524,7 m2), ma­
gazyn (26 m2), 2-stanowiskowy garaż (43 m2),sklep (15 
łn2), na piętrze pom. mieszkalne, wokół budynku plac 
manewrowo-postojowy, betonowy pow. 500 m2, obiekt 
ogrodzony, teren uzbrojony, woda, energia kanalizacja, 
■telefon. Szczepanów - 180.000 zł. JUOA, tel. 
071/317-28-38,0607/17-53-00 N01117985 

NIERUCHOMOŚĆ BLISKO CENTRUM hala warsztatowa na 
5 stanowisk pow. 300 m2, biura i zaplecze socjalne 200 m2, 
plac 7 000 m2 • 2 50Q000 zł. Wrodaw, tel. 0600/91-15-81
O NIERUCHOMOŚĆ PILNIE SPRZEDAM!!! Zabudo- 

war.a, z budynkami magazynowymi i budynkiem 
biurowym, ogrodzona, pow. 3800 m2, w Twardo*' 
górze, działka posiada utwardzony plac o pow. 800 
m2. Budynek biurowy po remoncie kapitalnym, wy* 
posażony w sieć komputerową, obiekt monitoro­
wany • 350.000 zł. Tel. 0601/59-51-47 W01110525

OBIEKT, murowany, pow. 300 m2, na działce 1600 m2, wyso­
kie poddasze do adaptacji, 10 km od Wrocławia, w Jeszkowi- 
cach • 120.000 zł, możliwe raty. Wrodaw, tel. 071/372-6245, 
071/318-06-20
OBIEKT GASTRONOMICZNO-HANDLOWY, pow. 200 m2, 
księga wieczysta, działka pow. 7 a, w centrum Malczyc • 140.000 
zł. Malczyce, tel. 071/795-13-58 
OBIEKT GASTRONOMICZNO-HOTELOWY, budynek o pow. 
600 m2, do remontu, funkcjonujący, wszystkie media, działka

PAWILON HANDLOWY, pow. 85 m2, na os. Podzamcze - 
120.000 zł lub wynajmę. Wałbrzych, tel. 074/664-86-04, 
0695/04-89-78
PAWILON HANDLOWY NAMYSŁÓW, pow. 26 m2, w.c., woda, 
prąd, wyposażenie branży spożywczej, wnętrze po remonde, 
nadaje się na każdą działalność, przy ul. Mościckiego -14.000 
zł, możl. wysłania zdjęć na e-mail. Wrodaw, tel. 0506/71-71-00, 
v 0503/31-63-57 
PAWILONY HANDLOWE, dwa obok siebie, pow. każdego 20. 
m2, z lokalizacją w Oławie, na targowisku, w ciągu handlo­
wym, woda, prąd, witryna, alarm, nadaje się na każdą działal­
ność, razem tworzą jeden pawilon o pow. 40 m2 • 18.000 zł/szt. 
lub wynajmę za - 600 zl/mies./szt. + opłaty. Oława, tel. 
0607/46-24-85,0607/53-05-71
PENSJONAT, w Karpaczu, pow. 500 m2,12 pokoi z łazienka­
mi + 3 pokoje na poddaszu, wszystkie media, działka o pow. 
1712 m2, atrakcyjna lokalizacja • 580.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0605/82-60-36

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA warsztatu lub lokalu na warsz­
tat samochody, we Wrodawiu. Wocław, tel. 071/311-64-70, 
0506/08-00-04
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1-pokojowego, w 
ok. Pilczyc lub Leśnicy. Wrodaw, tel. 0663/07-82-91 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA domu, na wsi, z kanalizacją 
c.o., przyległą działką i garażem lub pomieszczeniem nadając 
cym się na warsztat samochodowy, z możliwością późniejsze­
go wykupu - do 80.000 zł. Wrocław, tel. 071/346-98-30 po godz. 
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POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, najchętniej do 
remontu na własny koszt. Wrodaw, tel. 0503/56-57-57 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1-pokojowego, w 
okolicy ul. Grabiszyńskiej-Hallera. Wrocław, teł. 0500/74-04-98 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, 1- lub 2-pokojo- 
wego. Wrocław, tel. 071/792-49-42, 0507/73-97-21, 
0510/38-93-66

SZYBY SAMOCHODOWE
Wrocław, ul. Drzewna 4, tel. 071/359-20-40,0-609 620 156 o p m m ss

PENSJONAT, 5-letni, nad Jez. Otmuchowskim, 34 miejsca 
nodegowe w apartamentach, w każdym łazienka, aneks ku­
chenny, lodówka, TV sat., świetlica 40 m2, mieszkanie 4-poko- 
jowe, kuchnia, 2 łazienki, taras 21 m2,3 garaże, miejsca par­
kingowe, pełne wyposażenie • 900.000 zł. Otmuchów, tel. 
077/431-46-86
• PIEKARNIA, z produkcjąchleba, pow. 400 m2, z domem 

220 m2, z transportem, na działce 22 ary, 12 km od Wro­
dawia. Tel. 0501/34-32-61 N01116795

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju, dla mężczyzny bez 
nałogów. Wrodaw, teł. 0800/88-88-80 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA, garażu lub miejsca parkingo­
wego strzeżonego, w okolicach ulicy Wyszyńskiego. Wrodaw, 
tel. 0607/38-85-36
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, 2-pokojowego, we 
Wrodawiu, na Krzykach, bez pralki, jeden pokój nieumeblowa- 
ny. Wrocław, lei. 0698/05-73-10

Bralin, uL Wiosenna 9, A 1 Namysłów, |
tel. 062/781-27-03, I I I  1 | 1 l j Y K  |  ul. Pułaskiego 10, I
0-606 960 395 1 W V ■ tel. 0-608 048 779 1

SZYBY SAMOCHODOWE NOWE
ORAZ UŻYWANE Leszno, tel. 0-504 16 77 17.0-502 411 406
garaż, piwnica, pomieszczenia gospodarcze, w budynku miesz­
ka 7 rodzin - 85.000 zł. Kotowice, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-32-17
MIESZKANIE 4-POKOJOWE wlasnośdowe, pow. 97 m2 + 50 
m2, 3-poziomowe, z ogrodem, w budynku 2-piętrowym z ce­
gły, w Legnicy przy ul. Galaktycznej • 200.000 zł. Legnica, tel. 
076/854-47-64,0604/77-70-88
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, 75 m2, w Sycowie, parter, okna 
plastikowe, glazura, gładzie gipsowe, panele, balkon 11 m2, 
ficzniki na wszystkie media; niski czynsz • 87.000 2t: Syców, 
pow. oleśnicki, tel. 0694/26-96-80 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE spółdzielczo-własnośdowe, pow. 
73 m2, wszystkie media, w nowym budownictwie, panele, na 
os. Piastowskim w-Świebodzicach • 86.000 zł. Świebodzice, 
tel. 074/666-9242,
MIESZKANIE 4-PÓKOJOWE wlasnośdowe, w Węgorzewie, • 
pow. 72 m2 oraz działka wypoczynkowa o pow. 3.5.a, z altaną 
pergolą i tunelami foliowymi • 75.000 zł. Węgorzewo, tel. 
0696/59-28-71
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, pow. 70 m2, taras 20 m2, wy­
soki parter, w kuchni i łazience kafelki, w.c. osobno, parkiet, 
bardzo ładne, zadbane • 220.000 zł. Wrocław, tel. 
071/353-72-00
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, pow. 80 m2, III piętro, 2 balkony, 
zsyp, winda, wszystkie media, blisko szkoły, przychodni, super­
marketu, bez pośredników - 260.000 zł. Wrocław, tel. 
0509/15-31-38
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, willowe, pow. 100/380 m2, na 
1. piętrze i poddaszu, piwnica, do remontu, oddzielna księga 
wieczysta, na Grabiszynku • 320.000 zł. Wrocław, tel.

\ 0509/69-62-27

UP050670

o pow. 4900 m2, atrakcyjna lokalizacja, przy trasie o dużym 
natężeniu ruchu - 470.000 zł. Jelenia Góra, teł. 0605/82-60-36 
OBIEKT MAGAZYNOWO-PRODUKCYJNY, po SKR, na dział­
ce o pow. 0,5 ha, ogrodzony, oświetlony, 30 km na płn. od Opola 
- 95.000 zł. Opole, teł. 0602/79-31-59 
OBIEKT MAGAZYNOWO-PRODUKCYJNY, z produkcją me­
bli tapicerowanych, pow. 1.000 m2, działka 30 a, biura, po­
mieszczenia socjalne, wszystkie media, wysoki standard, moż­
liwość zmiany branży, przy trasie E-8 Wrocław-Warszawa •

PIEKARNIA, o pow. 700 m2, wyposażona, funkcjonalna, z ryn­
kiem zbytu - 250.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/89-27-24 
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, o pow. 148 m2, 
wszystkie media, ogrzewanie gazowe, działka 536 m2, 5 po­
koi, 2 kuchnie, pralnia, 2 łazienki, taras, balkon, garaż • 250.000 
zł, gm. Kąty Wrodawskie, woj. dolnośląskie, tel. 0605/82-61-27, 
071/316-64-16
POŁOWA DOMU, budynek przedwojenny, 3 pokoje, kuchnia, 
łazienka, pow. 75 m2 + piętro do zagospodarowania o pow. 75 
m2, na działce pow. 0,19 ha + 0,25 ha łąka i zabudowania 
gospodarcze • 80.000 zł. Brylów, teł. 071/394-25-13 po godz. 
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POŁOWA DOMU, willi, podział poziomy, 82 m2, parter, 3 po­
koje, kuchnia, łazienka, WC, działka, w centrum • 100.000 zł. 
Duszniki 'Zdrój, teł. 0607/48-46-16

AUTOSZYBY - NAJTANIEJ
Oława, ul. 3 maja 26 (k. ZNTK). tel. 071/303-46-84. 0-691 922 886

550.000 zł lub wynajmę. Syców, tel. 062/785-28-70, 
0502/22-57-30
OBIEKT MAGAZYNOWO-WARSZTATOWY, w budowie, pow. 
540 m2, działka budowlana uzbrojona 1500 m2, pomieszcze­
nia socjalne 48 m2, przy obwodnicy w Prochowicach -180.000 
zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0663/13-17-03, 
076/85841-58
OBIEKT PRODUKCYJNY, wftaciborowicach (14,km od Bole­
sławca), po masami, pow. 300 m2 na parterze i 300 m2 na 
piętrze (z mieszkaniem), do częśdowego remontu • 60.000 żł 
lub zamienię na grunty rolne, mieszkanie bezczynszowe, mały 
domek w Bolesławcu lub pod Wrocławiem. Bolesławiec, tel. 
075/73247-32
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MIESZKANIE 4-POKOJOWE, 72 m2, III piętro, w budynku 
4-piętrowym, przy ul. Bajana, księga wieczysta - 185.000 zł.

- Wrocław, tel. 0507/31 -24-67,0601/99-69-57 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, 1 p., 100 m2, 2 przedpokoje, 
kuchnia, łazienka • 100.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0502/15-7546
MIESZKANIE 5-POKOJOWE, kuchnia z jadalnią pow. 136 m2, 
ogrzewanie gazowe, bezczynszowe, wszystkie media, działka 
o pow. 3 a (koło domu), do niewielkiego remontu • 80.000 zł. 
Chocianów, powiat pdkowicki, tel. 0692/62-85-08 
MIESZKANIE 5-POKOJOWE, własnościowe, 2-poziomowe,
‘ garderoba, 2 łazienki, 140 m’2, słoneczny salon, 3. piętro, 
wszystkie media, w nowym bloku w centrum miasta • 130.000. 
zł. Międzylesie, tel. 074/812-69-58, 663/04-81-50 (zdjęda do 
tej oferty można zobaczyć w intemede pod numerem - A02479 
http://wkz.autogielda.com.pl)
MIESZKANIE 5-POKOJOWE spółdzielczo-własnośdowe, pow. 
94 m2, Wrocław, ul. Strzegomska, I piętro w budynku III pięto­
wym, 2 oddzielne wejścia z holu, rozkładowe, balkon, parkiet, 
mozaika • 199.000 zł. VWodaw, tel. 071/315-10*14 
NIERUCHOMOŚĆ, działka o pow. 8250 m2, hala o pow. 900 
m2, budynek produkcyjny o pow. 400 m2, wiata o pow. 150 
m2, dom o pow. 120 m2, teren ogrodzony, utwardzony płytami 
drogowymi, media 400 m od dworca PKP, idealne na składy, 
produkcję, centrum logistyczne • 2 zł/m2. Kluczbork, tel.
.0501/41-32-17
NIERUCHOMOŚĆ, dom o pow. 540 m2, 2 mieszkania i 15 
pokoi, 8 z łazienkami i prawie gotowych do wynajęcia lub jako 
pensjonat, 26 pokoi, działka o pow. 3.030 m2, w Kudowie Zdroju 
- 510.000 zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, teł. 074/866-44-31 
NIERUCHOMOŚĆ, pow. użytkowa 160 m2, wolno stojąca, 
działka 9 arów, na dowolną działalność gospodarczą- 290.000 
zł. Mirków, tel. 071/315-15-91,0606/12-21-82 
NIERUCHOMOŚĆ, w Strzegomiu przy al. Wojska Polskiego 
58, działka pow. ok. 300 m2, zabudowana 2 budynkami o pow. 
150 m2, pod budynkiem piwnica o pow. 200 m2 (były warsztat 
samochodowy) • 55.000 zl. Strzegom, powiat świdnicki, tel.

„0609/58-21-93

OBIEKT WARSZTATOWY, murowany, pow. 600 m2, wys. wnę­
trza 4 m, woda, prąd 380 V, telefon, wysokie poddasze do ada- 
ptaqi, na działce 7000 m2, w Jeszkowicach, 10 km od Wroda­
wia - 450.000 zł. V\frodaw, tel. 071/372-62-15,071/318-06-20 
• OKAZJA'LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, po remon­

de, wszystkie media i sanitariaty, dobra lokalizacja, aktu­
alnie prowadzone zakłady bukmacherskie. Gwarantowa­
ny zysk miesięczny 1.500 zł, możliwość adaptacji drugie­
go lokalu, pow. 70 m2. Jawor, tel. 076/870-64-70, 
0607/92-76-05 N02029085

OŚRODEK WCZASOWY, nad morzem, na pow. 1,8 ha, 200 m 
do plaży, możliwość wydzielenia mniejszej działki • 98 zł/m2. 
Wrocław, tel. 071/332-31-90,0502/53-77-58 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY, na każdą działalność 
gosp., wolno stojący, akt notarialny, murowany, odeplony z 
zewnątrz, c.o., siła, projekt na pub • 25.000 zł lub zamienię. 
Lubin, tel. 0603/6249-20
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY, murowany, pow. 80 m2, 
na każdą działalność, wys. 280 cm, wyposażenie gastrono­
miczne, wszystkie media, działka 3 a, akt wlasnośd, doskona­
ła lokalizacja, blisko Akademii Ekonomicżnęj w Wałbrzychu -
38.000 zł. Wałbrzych, teł. 0693/96-36-36
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY, pow. 80 m2, murowa­
ny, wys. 2.8 m, wyposażenie gastronomiczne, wszystkie me­
dia, nadaje się na każdą działalność, działka o pow. 3 a, akt 
vtfasności, atrakcyjna lokalizacja, blisko AE, w Wałbrzychu -
38.000 zł. Wałbrzych, tel. 0693/96-36-36
PAWILON HANDLOWY, murowany, 30 m2 + grunt 122 m2, 
media, akt notarialny 23.000 zł. Lądek Zdrój, tel. 
0697/27-1445
PAWILON HANDLOWY WIERUSZÓW, 18 m2, na targowisku 
w Strzegomiu lub bez lokalizacji, prąd, stan b. dobry • 11.000 
zł. Strzegom, powiat świdnicki, te!. 0609/11-70-86, 
0603/81-87-28
PAWILON HANDLOWY .WIERUSZÓW, pow. 16 m2, wejśde do 
. środki okratowany przód, plastikowe drzwi i okna, estetyczny wy- 
gląd • 9.500 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 074/649-16-38 po 
godz. 19.30

OP052556

POŁOWA DOMU, w Jedlinie Zdroju, pow. 80 m2, 3 pokoje, 
kuchnia, łazienka, duży taras 60 m2, garaż 60 m2 z kanałem, 
ogrzewany, pełne oświetlenie, duży ogród, drzewa i krzewy 
owocowe, malownicza okolica, dużo zieleni -135.000 zł. Jedli­
na Zdrój, tel. 074/845-57-64,0697/1247-23 
POŁOWA DOMU, w Karkonoszach, pow. 90 m2, do remontu, 
możliwość zamieszkania, działka o pow. 390 m2, bfisko Kar­
pacza i Szklarskiej Poręby - 60.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0605/82-60-36
POŁOWA DOMU PRZEDWOJENNEGO, pow. 90 m2,4 poko­
je, kuchnia, łazienka, budynki gosp., garaż, na działce o pow. 
. 1500 m2 + ogród o pow. 1500 m2 • 250.000 zł, Jordanów ślą­
ski, tel. 071/316-12-37
POŁOWA DOMU, do remontu, do zamieszkania, media, CO, 
pomieszczenie gospodarcze, osobne wejśde, ogrodzony • 
28.00.0 zł. Lutomia Dolna, powiat świdnicki, tel. 0880/74-38-34 
POŁOWA DOMU, poniemieckiego, 1. piętro, pow. 167 m2, 5 
pokoi, kuchnia, spiżarnia, łazienka, w.c., wodociąg, kanaliza­
cja, gaz, ogrzewanie gazowe i koksowe, ogród o pow. 3 a • 
150.000 zł. Otmuchów, teł.-077/431-50-20 
POŁOWA DOMU poniemieckiego, o pow. 150 m2, przy ul. 
Sowiej w Wałbrzychu, bardzo cicha i atrakcyjna lokalizacja,

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, w zamian za opie­
kę, na kilka lat, pokryję koszty eksploatacji + niewielka dopła­
ta. Włodaw, teł. 0691/58-33-51 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA, kiosku (do sprzedaży prasy), 
we Wrocławiu. Wrocław, teł. 0888/22-98-17 
PUB, funkcjonujący, z zapleczem kuchennym, pow. 100 m2 + , 
taras pow. 120 m2, bezkolizyjna możliwość organizacji imprez 
okolicznośdowych, możliwość rozbudowy, wszystkie media, 
wolno stojący, ogrzewanie gazowe • 200.000 zł lub wydzierża­
wię. Wałbrzych, tel. 0609/73-00-24 
RESTAURACJA, w Gromadce koło Bolesławca, pow. 240 m2, 
w ciągłej eksploatacji, działka własnośdowa 16 arów, pełne 
uzbrojenie, w tym mieszkanie o pow. 30 m2 • 150.000 zł. Gro­
madka, powiat bolesławiecki, tel. 0609/69-44-59, 
0692/71-83-30
SAD, czereśniowo-wiśniowy, 9-letni, we wsi Raszów, pow. 3.50 
ha - 220.000 zł. Trzebnica, tel. 0607/70-99-56 
SALON FRYZJERSKI, na Krzykach, odstąpię • 15.000 zł. Wro­
daw, tel. 0889/51-72-30
SALON KOSMETYCZNY, pow. 53 m2, pełne wyposażenie,
solarium Ergoline, atrakcyjna lokalizacja, odstąpię • 50.000 zł.
Wrodaw, tel. 071/336-04-86,0507/16-85-37
SKLEP, pow. 88 m2, w supermarkede Lubin, z wyposażeniem
i towarem, odstąpię • 50.000 zł. Lubin, tel. 0601/5345-53,
076/842-25-11
SKLEP, z odzieżą używaną 20 m2, we Wrocławiu, w dobrym 
miejscu • 1.500 zł/mies. Wrodaw, tel. 0660/80-35-11 
STAW, hodowlany, pow. 2 ha, przy lesie, w okolicy Wołczyna, 
spokojna okolica + dom letniskowy • 88.000 zł. Tel. 
0509/94-14-20
STOISKO HANDLOWE, w Hali Kupców, na Gaju, przy ul. Wid­
nej, pow 16 m2, dowolna branża • 22.000 zł lub wynajmę. 
Wrodaw, tel. 0501/04-60-72
STOISKO HANDLOWE, piekarnicze, 16 m2, w Hali Kupców 
.Perła", przy ulicy Widnej, z wyposażeniem - 12.000 zł + kau­
cja. Wrocław, teł. 0606/85-76-99 
UBOJNIA DROBIU, 8 km od Legnicy, z rynkiem dostawców i 
odbiorców - 395.000 zł. Legnica, teł. 0603/32-99-17, 
0609/64-54-20

m2 i 50 m2, w nowym budownictwie, garaż. Wrocław, tel. 
071/354-36-90 ,
ZAMIENIĘ DOM, w budowie, stan sutowy otwarty, pow.~240 Ą
m2 + 70 m2, do zamieszkania, 13 km od Rynku Wrocławia, 
działka o pow. 15 a - na mały domek, z dużą działką w atrak­
cyjnej miejscowości. Wrocław, tel, 071/346-59-50, 
071/387-87-95
ZAMIENIĘ DOMY, Wrodaw-Krzyki, jeden do wykończenia, de- 
kawy projekt, dche, zielone osiedle, działka 1000 m2 • na 1 
dom lub sprzedam • 700.000 zł. Wrodaw, teł/ 071/34642-21 
ZAMIENIĘ DWA MIESZKANIA, pow. 18m2,1-pokojowe, kuch­
nia oraz 45 m2, widna kuchnia, pokój 29 m2, łazienka, WC, na 
1 piętrze, przy każdym mieszkaniu ogródek przydomowy - na 
mieszkanie 2-pokojowe, wszystkie media miejskie. Wrodaw, 
tel. 071/345-32-36
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 117 m2 • na miesz­
kanie 2-, 3-pokojowe, pow. około 50 m2, do 2 piętra, we Wro­
dawiu, woj. dolnośląskie, tel. 071/790-54-85,0503/44-83-38 
ZAMIENIĘ Ml ESZKANIE wą Wrocławiu, wlasnośdowe, kom­
fortowe, z małym czynszem • na mieszkanie we Wrodawiu, 
w Rynku, kwaterunkowe lub wlasnośdowe, może być zadłu­
żone lub do remontu, dam odstępne. Wrocław, teł 
0887/05-45-13
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, bezczynszowe, 30 m2, 
w Kątach Wr oda ws kich, luksusowo wyremontowane, blisko 
Rynku, własnościowe, nowe okna PCW, drzwi, panele, kafle, 
halogeny • na mieszkanie we Wrocławiu, własnościowe lub 
lokatorskie, chętnie do remontu lub zadłużone. Wrodaw, tel. 
0888/13-66-63
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, 40 m2, Biskupin, bli­
sko ZOO i ogrodu japońskiego, po remoncie, komfortowe, 
nowe budownictwo, 3. piętro, winda, blok ocieplony, rozkła­
dowe, wlasnośdowe, balkon, duża kuchnia z oknem • na więk­
sze własnościowe lub lokatorskie, chętnie do remontu lub 
zadłużone, z dopłatą. Wrodaw, tel. 0887/0545-13 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, 35 m2, we Wrocławiu, 
blisko Rynku, kuchnia, łazienka z oknem, 140 zł czynszu, po 
remonde, komunalne - na lokatorskie, WAM lub PKP, chęt­
nie do remontu lub zadłużone.* Wrodaw, tel. 0503/56-57-57 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, 70 m2, własnościowe, 
Muchobór Mały, luksusowe/ wanna, jakuzzi, drzwi Gerda, 
kuchnia pod zabudowę ze sprzętem, salon 30 m2, garderoba 
6 m2 z lustrami - na dom we Wrocławiu, z dopłatą. Wrodaw, 
tel. 0600/58-87-98'
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 69 m2, łazienka, 
w.c., na 1. piętrze, przy ul. Krupniczej we Wrodawiu - na 2-po- 
kojowe, pow. do 45 m2, do 2. piętra, we Wrodawiu. Dzierżo­
niów, teł. 074/645-26-74.. ....
ZAMIENIĘ MIESZKANIE KOLEJOWE, o pow.- 52 m2, w Gło­
gowie - na mniejsze we Wrocławiu, Opdu, do 1. piętra, bez 
dopłat. Głogów, tel4)76/833-53-22 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, komfortowe, bezczynszo­
we, 46 m2, garderoba, balkon, ogródek, 30 km od Wrocławia, 
blisko autostrady • na mieszkanie w Kłodzku. Gnojna, tel. 
0501/27-38-83
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, spółdzielczo-lokatorskie, 
pow. 62.4 m2, na .1. piętrze, w Jelczu-Laskowicach - na mniej­
sze 2-pokojowe, we Wrodawiu. Jelcz-Laskowice, powiał oław­
ski, tel. 0508/3441-69
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, spółdzielczo-własnośdo­
we, w Pilawie Górną, na 2. piętrze, pow. 48 m2, jasna kuch­
nia, łazienka, w.c., c.o., balkon, budynek po remonde, ode­
plony, spokojna okolica • na podobne lub mniejsze, we Wroda- * 
wiu. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 071/317-09-16 po godz.
18,0600/17-21-58
ZAMIENIĘ MIESZKANIE spółdzielcze,. 1-pokojowe, pow. 34 
m2, na 7. piętrze, w Lubinie na osiedlu Przylesie, duży pokój, 
balkon, jasna kuchnia, łazienka, WC • na podobne lub większe 
we Wrodawiu, z dopłatą lub spłacę zadłużenie. Lubin, tel. 
0888/44-39-37
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, komunalne, pow. 41 m2, 
kuchnia, łazienka, przedpokój, CO, 1 p., nowy budynek, 10-ro- 
dzinny, 4 km od Obornik SI., w okdicy lasy, możl. wykupu miesz­
kania - na mieszkanie we Wrocławiu. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-37-83, 0663/48-83-09
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokpjowe, balkon, w centrum Trzeb­
nicy • na mieszkanie we Wrodawiu lub okdicach. Trzebnica, 
tel. 071/312-05-52,0880/47-55-91 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe, wlasnośdowe, pow. 73 _ 
m2, osobno WC i łazienka, na 2. piętrze + wnęka na klatce pow 
6 m2, piwnica, niski czynsz, na dom w Wałbrzychu lub okolicy, 
może być ha wsi. Wałbrzych, tel. 074/664-7040,0602/32-60-15 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE wlasnośdowe, pow. 67 m2,3-poko- 
jowe, garaż, działka ogrodowa o pow. 500 m2, w okolicach 
Wrocławia • na mieszkanie we Wrodawiu, pow. 50 m2. Wisz­
nia Mała, tel. 071/312-83-95 po godz. 16 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, pow. 60 
m2, po remonde, ogrzewanie c.o. gazowe, sypialnia, kuchnia, 
łazienka, WC • na mieszkanie za Wrocławiem lub na obrze­
żach miasta. Wrodaw, tel. 071/794-73-12,0600/90-85-03 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, przy ulicy Jednośd Na­
rodowej; kwaterunkowe, pów. 80 m2, z wygodami, rozkłado­
we, ogrzewanie etażowe, na 3. piętrze • na 2-pokojowe, z wy­
godami. Wodaw, tel. 071/788-43-32, 0504/52-24-64 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 59.4 m2, salon z 
kuchnią w 2-letnim budynku 4-piętrowym, duża winda, na 3. 
piętrze, wlasnośdowe, rozkładowe, jasne, komfortowe, eko­
nomiczne, spokojna okdica, wszystkie media, osiedle Karło­
wice • na mieszkanie mniejsze, z dopłatą. Wrodaw, tel. 
071/352-88-97,0888/44-29-28

Szyberdąchy samochodowe
montaż • naprawa, autoryzowany serwis 

53-609 Wrocław, ul. Wagonowa 3a
(k. Pafawagu) opotoss

tel. 071/359-46-60,0-601 767 771

S M Y B Y  S A M O C H O D O W E
. WMmuzybysanwchodowe.pl SPRZEDAŻ • MONTAŻ • NAPRAWA 
WROCŁAW, Żmigrodzka 81, UL 071/352-96-81 

WROCŁAW, ul. Taranowa 80 (b. ul. Buforowej), tal. 071/37-30-118

AIITflQ7VRV Wrocław, ul. Żmigrodzka 75 montażAUIUo łTBT
sprzedaż, montaż, 

przyciemnianie

tel. 352-75-38 z kuponem
0-601 725 182

OP014826 10% taniej

kominek, okna Urzędowskiego, nowe inst. wodne, gazowe, 
elektryczne, działka o pow. 600 m2 • 155.000 zł lub zamienię 
na tańszy albo droższy. Wałbrzych, tel. 0606/26-49-99 
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, na Złotnikach, pow. 
80 m2,4 pokoje, działka o pow. 549 m2 - 320.000 zł. Wrocław, 
tel. 0608/68-51-16
POŁOWA DOMU w zabudowie szeregowej, segment środko­
wy, pow. 75 m2, garaż, księga wieczysta, w Obornikach Ślą­
skich -120.000 zł. Wrocław, teł. 071/367-92-43,0887/14-67-94 
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, Wroclaw-Gaj, do 
remontu - 225.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-39-58, 
0692/22-62-44
• POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, pokoju, we 

Wrodawiu, pilnie. BN FILAR, Wrodaw, ui. Kośduszki 64/2, 
tel. 071/789-57-10,0504/35-84-52 N01137204

• POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA DOMU NA WSI, w okdi­
cy Wrodawia (do 30 km), może być z dużą działką i zabu­
dowaniami gospodarczymi. BW, tel. 0609/93-67-46 
N02030315

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, dla studenta, we 
Wrodawiu, w okdicy Akademii Medyczną, ewentualnie w po­
bliżu dworca PKP, PKS. Jelenia Góra, teł. 075/755-43-36 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA DOMU NA WSI, z działką 
uprawną o pow. 30-90 a, w cenie 100-200 zł/mies Legnica, 
teł. 0501/20-42-56
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju, 1-osobowego; rozpo­
czynający studia, niepalący, nienaduźywający-alkoholu, wra­
cający o przyzwoitych porach, miłe widziane osobne wejście. 
Lubin, tel. 0691/16-96-87,0607/19-35-17 .

WARSZTAT BLACHARSKO-LAKIERNICZY, pow. 200 m2, 
działka 15 arów + mieszkanie - 320.000 zł. Wrocław, tel. 
0509/94-14-20
WARSZTAT SAMOCHODOWY, car audio, autoalarmy, bloka­
dy Dipol, GSM, boczna ul. Legnickiej, alarm, 2 garaże, biuro, 
pracownia, internet, możliwość powiększenia metrażu, prospe­
ruje 4 lata, pow. 80 m2, czynsz 900 zl/mies., odstąpię za - 
13.000 zl lub zamienię. Wrocław, lei. 0608/16-52-81
O WYDZIERŻAWIĘ DOBRZE PROSPERUJĄCY salon 

fryzjerski, w pełni wyposażony, w centrum Wro­
cławia lub stanowiska. Wrocław, tel. 0606/14-74-27. 
Zdjęcia do tej oferty można obejrzeć w intemecie 
pod numerem TR0207' http://Wkz.autogiel- 
da.com.pl. Wrocław, tel. 0606/14-74-27 
W81012775

ZAKŁAD, o pow. 2.20 ha, hale 280 m2 i 240 m2 + suwnica, 
budynek administracyjno-socjalny 400 m2, basen, trafostacja 
630 kVA, warsztat 130 m2 - 550.000 zł. Lubin, tel. 
0605/07-77-71
B3 ZAMIENIĘ DOM, 20 km od Wrocławia, poniemiecki, pię­

trowy, pow. 110 m2,3 pokoje, kuchnia, łazienka, CO, po­
mieszczenia gosp., ogród, działka 18 arów, ogrodzony, 
150 m od dworca kdejowego, 300 m od lasu • 150.000 zł 
• na mieszkanie własnościowe, 2-pokojowe, we Wrocla- 

v wiu. Przedmoście, powiat średzki, teł. 0663/29-29-86 
170197175

ZAMIENIĘ DOM, odeplony, 2 łazienki, kafle; gładzie, duży i 
piękny ogród, działka 43 a, w parku + warsztat z mieszkaniem, 
. 40 km od Wrodawia • na mieszkanie, z dopłatą. Niemcza, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 074/837-69-57 
ZAMIENIĘ DOM na wsi, w Pęgowie, pow. 120 m2, garaż, bu­
dynek gosp., działka o pow. 15 a • na mieszkanie 3-pokojowe, 
pow. 60 m2 + dopłata. Pęgów, teł. 071/310-73-06 
ZAMIENIĘ DOM własncśdówy, os. Slabłowice, w zabudowie 
bliźniaczej, pow. 80 m2, poniemiecki, do remontu, działka 800 
m2 • na dwa mieszkania wlasnośdowe we Wrodawiu, pow. 30

ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, pow 58 m2, 2-po­
kojowe, kuchnia, łazienka, WC, ogrzewanie elektryczne, II pię­
tro, balkon, we Wrodawiu, w Śródmieśdu • na mniejsze, w 
Oławie lub we Wrodawiu. Wrocław, tel. 0500/78-73-13, 
0691/57-67-80 po godz. 18
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, spółdzielczo-własnośdo- 
we, 49 m2, w Jelczu-Laskowicach • na mieszkanie 2-pokojo- 
we, we Wrodawiu. Wrodaw, tel. 071/794-76-63,0888/04-93-68 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe - na mieszkanie kwa­
terunkowe lub własnościowe w Rynku, mogę dać również od­
stępne, oferuję dobrą cenę, posiadam gotówkę. Wrodaw, teł. 
0607/82-72-07
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokpjowe, M-1, 31.2 m2, VII pię­
tro, w budynku 10-piętrowym, przy ul. Drukarskiej, wszystkie 
media miejskie • na większe, komunalne albo spddzielcze. 
Wtodaw, tel. 0503/53-09-19
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, 48 m2, 2-pokpjowe, jasna kuchnia, 
łazienka, WC, na wysokim parterze, przy ul. Prusa we Wlroda-

FOTELIKI
SAMOCHODOWE

wózki, łóżeczka 
chodziki 

akcesoria dla 
niemowląt 

odzież, pościel
HURTOWNIA ART. DZIECIĘCYCH "BAJKA1 

Wrocław, ul. Długosza 2/6 g 
tel. (071) 327-32-53  

pon.-pt. 8M-16°°, sob. 830-l4°°
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D O L N O Ś L Ą S K Ą
regionalna gazeta ogłoszeniowa

T E LE FO N IC ZN E  P R Z Y JM O W A N IE  
O G ŁO SZE Ń  D R O B N YC H  {n ie  dla f i r n )  

tel. 071/346-94-44, fax 071/346-94-46, 
ćzynrie pon.-pt. od 630 do lS30, 

soboty od 800 d o i 400

BIURO OGŁOSZEŃ DROBNYCH 
Wrocław, al. Kasprowicza 46, parter, wejście B 
czynne pon.-pt od 700 do 18 , soboty od 1000 
do 1400
- reklamacje ogłoszeń drobnych, tel. 071/346-94-3 I 

UWAGA! Ogłoszenie nadane telefonicznie, faksem, inteme­
tem, a także składane na kuponach starszych niż z ostatniego 
wydania gazety, będą drukowane w ramach wolnego miejsca 
Za treść ogłoszeń redakcja nie odpowiada. 
Zastrzegamy sobie prawo do ostatecznej redakcji ogło­
szeń bezpłatnych, w tym również do skracania tekstu 
w przypadkach przekroczenia pojemności informacyjnej 
przyjętej dla ogłoszenia drobnego.

BIURO REKLAM Y
Wrocław, al. Kasprowicza 46, parter, wejście A
tel. 071/346-94-94, fax 071/346-94-95, pon.-pt.,
tn -ló0*
e-mail: reklama@autogielda.com.pl
- reklamacje ogł. płatnych, tel. 071/346-94-90

Realizujemy również zlecenia przysłane pocztą lub fak­
sem (nr 071/346-94-95) pod warunkiem załączenia do­
wodu wpłaty na nasze konto. Reklamy te będą drukowa­
ne po wpłynięciu pieniędzy na nasze konto bankowe. 
Podatnicy VAT proszeni sąo upoważnienie nas do wystawie­
nia faktuiy VAT bez swojego podpisu.
W razie jakichkolwiek wątpliwości co do wymiarów ogłosze­
nia reklamowego i jego ceny, prosimy przesłać treść ogłosze­
nia faksem, określimy jego wielkość, ustalimy cenę, udzieli­
my potrzebnych wyjaśnień pod nr. tel. 071/346-94-94.

PRZEDSTAWICIEL HANDLOWY:
Jerzy Bogobowicz
tel./fax 071/346-94-40, tel. 0-607 096 196 
e-mail: jurek@autogielda.com.pl

BIURO REKLAM I OGŁOSZEŃ 
PRZY U L  KOŚCIUSZKI 135 
(feyta siedziba Anto Giełdy - parter)
tel. 071/342-18-14, fax 071/372-56-54 
czynne w godzinach: pon.-pt. 800 1600, 
soboty nieczynne.

W  biurze przyjmujemy ogłoszenia drobne, 
moduły drukiem wyróżnionym oraz reklamy. 

Adresy  i te le fony biur współpracujących 
drukujemy na stronach rozkładowych.

CENY REKLAM I MODUŁÓW TEKSTOWYCH
pierwsza strona ..........i......  ̂13,00 zł/cm^+YAT
ostatnia strona.............................  - 8,50 żł/cm^YAT
strona druga, przedostatnia i strony rozkładowe
 i.;;,...:............;................. ^.... - 4,00 zł/cm2+VAT
pozostałe.... .....;  ..............    2,90. zł/ćm^ VAT
autokomisy, przetargi i licytacje - 1,90 zł/ćm2-*-VAT
pozostałe, wielki format (powyżej 200 cm2)
   ......  i.....- 2,50 zł/cm2+VAT
fotooferta czarno-biała (5x5 cm )........ - 25,00 zł brutto
fotooferta kolorowa (5x5 cm)' ........... - 35,00 zł brutto
Wybór miejsca reklamy -10% dopłaty do wartości zlecenia. 
Reklamy autokomisów muszą zawierać wykaz oferowanych 
do sprzedaży samochodów, innych towarów, rok produkcji 
i cenę. Oferta sprzedaży ma zajmować nie mniej niż 50% 
powierzchni reklamy, minimalna wiekość 50 cm2.

najmniejsza wielkość ogłoszenia - 10 cm2.

O  Moduł reklamowy drukiem pogrubionym: tekst do 240 
znaków maszynowych, bez rysunków i elementów grafiki, 
wyróżnik, wielkość czcionki od 5.3 do 6 pkt -13 zł (z VAT)
#  Moduł reklamowy bazowy: tekst do 240 znaków ma­
szynowych, bez rysunków i elementów grafiki, wielkość 
czcionki od 6 do 6,5 pkt jako oferty matrymonialne, biur 
nieruchomości, turystyczne, dotyczące pracy - 6 zł (z VAT) 
13 Moduł reklamowy autokomis: tekst do 240 znaków 
maszynowych, bez rysunków i elementów grafiki, wiel­
kość czcionki od 6do 6,5 pkt - 3 zł + VAT
m sms na' nr 7568, koszt 6.10 zł z VAT - oferty nieko­
mercyjne • szczegóły strona rozkładowa 
UWAGA PROMOCJA! Autokomisy, których oferty są na 
stronie: www.autogjelda.com.pl - 2 zł + VAT
•  fotooferty w internecie (dla osób prywatnych):
a. 28 dni emisji na stronie 

www.autogieIda.com.pl, 1 do 3 zdjęć + opis
^   - 14 zł (z VAT)
b. 28 dni w internecie + oferta w gazecie

(8 wydań)  .....................   41,20 zł (z VĄT)
c. 28 dni w internecie + oferta w gazecie

(12 wydań) ........................  54,80 zł (z VAT)

UWAGA!!! Nie drukujemy modułów rozpoczynających 
się od litery bądź grupy liter. Początkiem modułu może 
być. tylko pełny wyraz. Redakcja zastrzega sobie prawo 
do przeredagowania 'ogłoszenia zgodnie z obowiązujący 
zasadą, jak również do skracania treści ogłoszenia, gdy 
przekracza 240 znaków.
Nie drukujemy ogłoszeń, które nie są opłacone. 
Reklamacje rozpatrywane są do pięciu dni 
od daty ukazania się reklamy.
Numer naszego konta

P.P. I U. STYMAR sp. z o.o.
ING Bank Śląski Oddział we Wrocławiu 

27105015751000 0022 6860 6353

W Y D A W C A :
P.P. i U. S T Y M A R  Sp. z  o.o.

51-137 W rocław , al. Kasprow icza 46 
Sekretariat, tel. 071/346-94-00

http://www.autogielda.com.pl/dolnosIaska 
Redaktor Naczelny 
Janusz Styma
Redaktor prowadzący dodatki "O djazd" i "m2"
Maciej Bielawski, tel. 071/346-94-50
magazyn@autogielda.com.pl
Dział Reklamy i Kolportażu
kierownik: DorotaAmbroźewicz, teL 071/346-94-90
dorota@autogielda.com.pl
- internet
tel. 071 /346-94-72, jmiskiewicz@autogielda.com.pl
- kolportaż
tei. 071/346-94-91, kolportaz@autogielfia.com.pl
Dział Ogłoszeń Drobnych -
kierownik: Józefina Koczenasz, tel. 071/346-94-30

PRENUMERATĘ PROW ADZI RUCH S.A. 
O/DOLNOŚLĄSKI, tel. 071/325-64-24

NAKŁAD KONTROLOWANY. 
ZWIĄZEK KONTROLI DYSTRYBUCJI PRASY

KRZYZOWKA JOLKA-ukośnik 33/2005

Określenia wyrazów krzyżówki podano w  przypadkowej kolejności, ujawniając w  diagramie wszystkie litery U oraz Y. Litery znajdujące się w  ozna­
kowanych polach, czytane rzędami, utworzą rozwiązanie krzyżówki.

OKREŚLENIA WYRAZÓW

- setna część całości
- promieniotwórczy aktynowiec o l.at. 96.
- rozkład całości na poszczególne składniki
- nielot lub owoc
- ptak żyjący w szuwarach przybrzeżnych 
-grom
- solowa pieśń operowa
- odludek
- opryszek
- heros
- stan pogody
- słodkowodna ryba okoniowata
- wytworność, elegancja 
-łgarz
- szczyt o stromych zboczach
- schody wiodące z nabrzeża na statek
- wycięcie pod szyją u sukni
- utuczona kura
- przepowiednia, wróżba
- element iloczynu
- miejsce sportowej walki szermierzy
- płytki basen dla dzieci
- znak dodawania
- drobno pocięta słoma
- surowiec do wyrobu koszyków
- podróżny zapas żywności
- czarnordzawy ptak z rodziny gołębi
- najwyższy szczyt Gór Kastylijskich w Hiszpanii

Rozwiązania z naklejonym numerem kuponu prosimy nadsyłać pod adresem redakcji. Za dwa tygodnie spośród Czytelników, którzy przyślą prawidłowe rozwiązania rozlosujemy nagrody. 
Rozwiązanie krzyżówki nr 30/2005 brzmi: „ J A K I  P T A K  T A K A  P IE Ś Ń " .  2 nagrody po 100 zł wylosowali: pan Robert Mirowiecki z Kłodzka i pan Mieczysław Politewicz z Kamieńca. 
Gratulujemy! Nagrody prześlemy pocztą.

-  Redakcja

SPRAWO! NAJTAŃSZY
wiu, niski czynsz ok. 130 zł, 2 piwnice, piec w piwnicy - na 
podobne na wyższym piętrze, najlepiej w ok. ul. Grabiszyń­
skiej. Wrocław, tel. 0888/13-08-67 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, we Wrocławiu, na parterze, pow. ok. 
26 m2, w starym budownictwie, na podobne lub większe, na 1. 
piętrze ewentualnie 2. piętro, może być w starym budownic­
twie, do remontu lub zadłużone. Wrocław, tel. 0505/34-44-31 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 75 m2, komunal­
ne, kuchnia, łazienka, przedpokój, balkon, c.o. gazowe, na 4

K L IM A T Y Z A C J A
AGREGATY

CHŁODNICZE
tel. 071/353-56-50,353-56-49

SKUP SAM OCHODÓW  ZA GOTÓW KĘ
"SPŁACĘ KREDYT", www.art-auto.pl, tel. 071/367-11-11, 0-607 612 158

UNIWERAUTcfi) _________________________________________^
s  m Gotówka w 20 m in u t^ \

KUPI KAŻDE AUTO)
^ _______ Dzwoń całą dobę - tel. 071/311-71-93, 0-501 403 135 OpQ33783^r

OGŁOSZENIE DROBNE DLA OSÓB PRYWATNYCH
Prosimy wypełnić DRUKOWANYMI LITERAMI luWAGAI Nie zamieszczamy ogłoszeń bez ceny 
z wyjątkiem ofert dotyczących sprzedaży drobnych części i ogłoszeń w rubrykach: kupie, zamienię.

sprzedam kupię zamienię
niepotrzebne Skreślić dział gazety marka model wersja

rok produkcji przebieg w tys. km poj. i rodzaj silnika kolor opis

opis

w i

cena w zł

M S o miejscowość
I imię, nazwisko, ulica, nr domu, kod pocztowy (wypełnia się, gdy brat telefonu)

10
£ ________________________________________________
( J u  gmina ■ powiat województwo

WAŻNE! Zastrzegamy sobie prawo do dostosowania treści ogłoszenia do zasad obowiązujących w gazecie

POTWIERDZSp PRZYJĘCIA KUPONU 
■ (niebieskie pola wypełnia redakcja)

WIELOKROTNE OGŁOSZENIA w gazecie i w internecie ze zdjęciami htfp://wkz.autogielda.com.pl
Szczegółowe inform acje: pop.pl - Internetowe System y S ieciowe, ul. Tęczow a 57, W rocław, tel. 071/778-14-16
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a u t o s z y b y .p l

Na życzenie montaż u klienta.

24 godziny na dobę,
7 dni w  tygodniu, 
błyskawiczny dostęp do 
bazy około 200,000 
aktualnych ogłoszeń

Zaawansowane opcje 
wyszukiwania przyspieszają 
precyzyjne odnalezienie 
odpowiedniej oferty

■  Możliwy dostęp do aktualnej 
bazy ogłoszeń po zasileniu 
konta SMS-em

M a n a M o itt DZIENNIK POLSKI

Bm— Części do aut
Wrocław, ul. Łęczycka 9

montaż z kuponem  
2 0  %  taniej !!! MOTO-FRANCE

CZĘŚCI DO AUT FRANCUSKICH, OSOBOW YCH I DOSTAW CZYCH

A U T O  S Z Y B Y — "
Wrocław, ul. Torfowa 43, tel./fax 071/372-63-01, 0601 780 378
J e le n ia  G ó rą , ul. P o w s tańców  W lkp . 17A , te l.  075 /7 67-88-54 , te l.  k o m . 0-601 7 8 0  946  
B o le s ła w ie c ,  ul. R óżana  19, te l.  0 7 5 /734 -73 -10  ™ mmm™ ™
L u b in ,  p rzy szyb ie  "B o les ław ”, te l.  076 /842 -19 -38  
W a łb rz y c h , u l, Telig i 29, te l.  0 7 4 /841 -60 -59  
Ż a ry , te i.  068 /374 -27 -54 ,te l.  k o m . 0 -603  600  333

LICZNIKI SAMOCHODOWE 
KORYGOWANIE J 

WROCŁAW 
TEL. 0-602 318-411

odwfedź nas w Internecie \

Wrocław, ul. Wapienna 20
tel. (71) 336-45-9?

SPRZEDAŻ WYSYŁKOWA 0 P04231 7 7 1 2 3 1  7 2 6 0 5 2  
— -----i-—
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XIII Międzynarodowe 
Targi Nieruchomości i Inwestycji REFE

oraz Konferencja: "Nieruchomości - Rynek Inwestycyjny" 
24-25 września 2005, Wrocław / Polska

PlLKINGTON
AUTOMOTIYE

AUTO-KRAM sp.j.

. WROCŁAW ul. Krakowska 29
\  tel. 071/372-55-31

' LEGNICA ul. Nowodworska 17-41
tel. 076/723-88-44 

KŁÓDZKO ul. Zajęcza 4
tel. 074/865-35-00 S

WAŁBRZYCH ul. Chrobrego 57 S
tel. 074/842-96-86 j

Z n W K T  
AUTOGLASS” 

J A A N* |
SPRZEDAŻ, MONTAŻ, ° 

NAPRAWA, PRZYCIEMNIANIE 
SZYB SAMOCHODOWYCH

I KAUSZ, UL WROCŁAWSKA 53, TEL 062/766-65-20 I 
| WROCŁAW, UL ROBOTNICZA 40B, TEL 071/359-16-03 1

Ruska 22 50-079 W rocław
MH

tel./fax (+48 71) 34176 96, 346 03 24, e-mail: 6fRce@refe.pl

r  OP051508

AUTOMATYCZNE SKRZYNIE BIEGÓW 
laweta na koszt fiimy

Wałbrzych, ul. Wrocławska 101, 
tel. 074/840-81-56, 0-503 572 818.

www.asb-serwis.neostrada.pl ?

Współorganizatorzy Konferencji: Patronat honorowy: Główny patron medialny:
R*Kta$B I Dolnośłąstoe 

Stowarzyszenie 
PoSwdnfcćwr w  Obrocie 

I Pteuchomośoami n Ministerstwo 
infrastruktury |H Urząd

Wojewody I
Sponsor: | 
«¥>

Casinos Poland I

NIEMIECKICH
J tel. 071/790-15-67

m b b s
W m k

ajwiększe targi przedstawicieli rynku 
nieruchomości i inwestycji w Europie Cehffólnićf

7286 zwiedzających i akredytowanych uczestników - wzrost o 74% 

; ; : 32 kraje - wzrost o 12%
' ■ -

piętrze • na mieszkanie 2-pokojowe, do 50 m2. Wrocław, tel. 
071/344-89-83,0605/74-97-71
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 98 m2, po częścio­
wym remoncie, wysoki parter, widna kuchnia, c.o., w pobliżu 
park, kościół, szkoła na mieszkanie 3-pokojowe o pow. do 65 
m2. Wrocław, tel. 071/349-10-46,0608/38-55-15 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, kawalerkę, własno­
ściową, przy ul. Grabiszyńskiej, za szpitalem - na większe 
mieszkanie komunalne. Wrocław, tel. 0888/66-69-85

Partnerzy:
EuroDQDrooertv.com Ł jy .iio fe rty . n e t^ p g p ;  g ją O iijfś£ * pmrBiznes .

Ŵrocławski L © ^ B je m ło iM k iy p o lis h lf f lS B S i

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 34 m2, własnościo­
we, Wrociaw-Popowice, nowe budownictwo - na 1-pokojowe, 
jasna kuchnia, rozkładowe, własnościowe, w nowym budow­
nictwie. Wrocław, tel. 071/350-10-23 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 76 m2, kwaterun­
kowe, wszystkie media - na 2 oddzielne mieszkania we Wro­
cławiu. Wrocław, tel. 071/786-78-08 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe, o pow. 110 m2, wysoki 
standard, w Śródmieściu, 2. piętro, lokatorskie - na dwa miesz­
kania 2-pokojowe. Wrocław, tel. 0506/83-92-22 
ZAMIENIĘ PENSJONAT, w Szklarskiej Porębie - na zakład 
cukierniczy we Wrocławiu. Oborniki śląskie, tel. 071/310-12-59
O ZAPŁACĘ ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE 

spółdzielczo-lokatorskie, kwaterunkowe, wojsko­
we, gotówka od ręki - może być zadłużone, zamie­
nię na inne - Wrocław, Legnica, Świdnica, Wał­
brzych. Tel. 071/332-41-79, 0661/61-61-61 
W01107895

http://www.autogielda.com.pl
http://www.autogieida.com.pl
mailto:6fRce@refe.pl
http://www.asb-serwis.neostrada.pl
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K i a  z n a l a z ł a  s c h r o n i e n i e  p o d  

s k r z y d ł a m i  w i e l k i e g o  H y u n d a i a .  

W i d a ć  c a ł k i e m  j e j  t a m  d o b r z e ,  

b o  c i ą g l e  s y p i e  n o w o ś c i a m i .  

S p o r t a g e  c e l u j e  w  s t a le  r o z w i j a j ą c y  

s i ę  r y n e k  S U V - ó w .  N i e  j e s t  a n i  d u ż y ,  

a n i  m a ł y .  O t ,  t a k i  w  s a m  r a z ,  

a  n a  d o d a t e k  m o ż e  b y ć  n a p ę d z a n y  

d i e s l e m .  M o ż n a  c h c i e ć  w i ę c e j ?  

C h c i e ć  z a w s z e  m o ż n a . . .

Białe skarpetki
. Sportage CRDi kosztuje z grubsza 

około „stówki” , a więc nieco taniej od 
bardziej utytułowanych rywali w tym 
segmencie. Za podobne pieniądze mo­
żemy też sprawić sobie typową limu­
zynę segmentu D z porównywalnym 
silnikiem wysokoprężnym lub kompak­
towego minivana z takim napędem. 
Mając zatem wolne 100'tys. złotych, 
albo - żeby suma nie wydawała się aż 
tak porażająca - 25 tys. Euro, możemy 
kupić samochód, który powinien bez 
kompromisów zaspokoić oczekiwania 
rodziny. Jak w tej roli sprawdzi się 
Sportage?

Bezpośrednia konfrontacja z Kią nie 
wróży miłości od pierwszego spojrzę- j  

nia. Owszem, autko jest zgrabne i pro- i 
porcjonalne, ale trudno pozbyć się wra- I 
żenią, że rysy ma dość egzotyczne. To j  

przyprawia męską część populacji j

0 szybsze bicie serca, ale tylko wtedy, | 
gdy chodzi o płeć piękną. W  temacie ] 
samochodów efekt jest zgoła odmień- ] 
ny. K ii Sportage brak stylistycznej har- | 
monii właściwej samochodom zapro- i 
jektowanym w Europie lub dla Europy
1 tak naprawdę trudno jednoznacznie 
odpowiedzieć na pytanie, gdzie tkwi 
problem. Prawda jest natomiast taka, że 
Europejczycy narysowaliby to auto ina­
czej. Ze coś na rzeczy jest, zrozumieli 
swego czasu w Toyocie, która samo­
chody dla naszej części świata projek­
tuje na Starym Kontynencie. Bezpo­
średni rywal K ii - RAV4 - jest tego do­
skonałym przykładem. Jeździ po dro­
gach i, choć bryłę nadwozia ma po­
dobną, prezentuje całkiem odmienną 
szkołę designu. Bardziej dynamiczną, 
wyrazistą i bliższą estetycznym kano­
nom mieszkańca Europy. Naturalnie 
przymioty zewnętrzne samochodu za­
wsze będą podlegały dyskusji i zapew­
ne znajdą się też tacy, dla których Fer­
rari to przestylizowana mydelniczka. 
Trudno jednak zrozumieć, dlaczego Kia 
podkreśla na przykład wizualną odręb­
ność zderzaków. Są one lakierowane, 
nie jest więc to efekt oszczędności księ- j 
gowych. Pomalowano je  na czarno, co 
daje tak samo elegancki efekt, jak bia­
łe skarpetki przy garniturze. Albo jed­
no, albo drugie. W rzucie bocznym es­
tetów podrażnić może tylna część nad­
wozia, którą designerzy celowo wyeks- j  

ponowali, fundując karoserii ostatnie ] 
okno wyraźnie oddzielone od ciągu I 
szyb w drzwiach bocznych. Wgląda to ] 
trochę tak, jakby rufa Sportage’ a po- j 
chodziła od innego samochodu. Przód j 

auta nie wzbudza żadnych emocji. Jest i 
wyjątkowo banalny, więc nie warto po- S 
święcać mu czasu. Za to od strony ba- j

I gażnika SUV K ii prezentuje się wyjąt- 
j kowo dobrze. Mocno pochylone tylne 
| słupki, duże lampy i dwie ( ! )  końców - 
! ki tłumików poprowadzone symetrycz- 
] nie po obu stronach nadwozia, robią 
| świetne wrażenie. Sportage’a zaczęto 
! chyba rysować od tyłu i zaraz potem 
| inwencja się skończyła. Szkoda, jednak 
| gwoli sprawiedliwości należy podkre- 
! ślić, że podczas tygodniowego testu 
I znalazła się całkiem spora grupka osób, 
j  które widząc ten model po raz pierw- 
; szy, były pod wrażeniem jego ogólnej 
! aparycji. Wrażenie przechodzące cza­

sami w podziw rosło jeszcze bardziej, 
kiedy odpowiadałem na pytanie, co to 
za samochód. Kia?! - pytali z niedowie­
rzaniem. Kia, Kia... Czasy traktowania 
tej marki z - delikatnie rzecz ujmując - 
przymrużeniem oka, minęły bezpow­
rotnie i najwyższy czas odnaleźć w so­
bie odrobinę szacunku. Będzie łatwiej, 
gdy zajrzymy do wnętrza.

Tajemnica...
Sportage oferuje bowiem swoim pa­

sażerom bardzo przyzwoite warunki 
podróży. Na uwagę zasługuje przede 
wszystkim przestronność przedziału 
pasażerskiego. Tak ẑ przodu, jak i z tyłu 
w K ii siedzi się wygodnie. W  drugim 

; rzędzie nie powinno zabraknąć miejsca 
i na kolana i głowy. Przednim fotelom 

przydałoby się co prawda lepsze wy­
profilowanie i bardziej zdecydowane 

| boczne trzymanie, jednak i tak nawet 
i  kilkugodzinna podróż nie męczy. Kie- 
! rowcy najbardziej doskwiera brak osio- 
! wej regulacji kolumny kierownicy. Ko- 
| reańczycy jakoś nie chcą przyjąć do 
i wiadomości, że przeciętny Europejczyk 
i patrzy na nich z góry i bardzo wdzięcz- 
| ny byłby, gdyby ster mógł przyciągnąć 
I do siebie. W  Sportage’u nie może.

Nad stylistyką kokpitu nie ma co się 
rozwodzie. Jest dla K ii typowa i nie 
grzeszy urodą, ale nie ma też jej za co 
gahić. Proste i czytelne, choć biednie 
wyglądające zegary, srebrzysta konso­
la środkowa i twarde jak kamień two­
rzywa sztuczne. Wszystko solidnie po­
składane i nieźle spasowane. Bezpro­
blemowa obsługa to w dzisiejszych 
czasach duży plus. Na uwagę zasługu­
je  spora liczba schowków i stosunko­
wo duże możliwości aranżacji wnętrza. 
Wielką tajemnicę kryje bagażnik Spor­
tage’a. W folderach reklamowych Kia 
nie chce podawać jego pojemności. 
Głębsza analiza tematu kończy się 
liczbą 668 litrów podaną w naszej ta­
beli testowej. Wartość mierzona ame­
rykańską normą SAE, ale - to bardzo 
ważna dla zainteresowanych uwaga - 
nie wiadomo jak mierzono tę pojem-
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Honda
CR-V

.. 2.2 ś-CTDI 
140 KM 

od 121,400 zł

I

ność. Czy do linii dachu, czy z pochy­
lonym oparciem tylnej kanapy, czy ze 
złożonym? Nie wiadomo nic, a pewne 
jest tylko to, że wyobrażenie przepast­
nego kufra Sportage’a nijak się ma do 
realiów. Amerykanie - wiadomo - lubią 
wszystko, co jest wielkie, i widać Kia 
tak mierzyła, żeby wielkie wyszło. 
W  rzeczywistości bagażnik K ii nie 
grzeszy wcale pojemnością, a do nie­
mal 700 litrów ma wyjątkowo daleko. 
Ciekawość niżej podpisanego, mimo 
kilku prób i wielkich chęci, nie została 
zaspokojona. D latego posłużę się 
pewną analogią. Sportage jest bliź­
niaczą konstrukcją dla Hyundaia Tuc- 
sona, który już dorósł do tego, żeby 
przyznawać się do wszystkiego. Nawet 
do rzeczy wstydliwych, wychodząc 
widać ze słusznego założenia, że lep­
sza najgorsza prawda niż niewinne na­
wet kłamstewko. Hyundai -podaje po­
jemność bagażnika w swoim SUV-ie - 
325 litrów. Śmiesznie mało, jak na sa­
mochód tej postury. W Kii kufer wy­
daje się ciut większy, ale na pewno nie 
dwukrotnie większy... Najmniej weso­
łe w tym wszystkim jest nabijanie 
klienta w butelkę. Idąc podobną co Kia 
drogą, Fiat też mógłby podawać pojem­
ność bagażnika w Pandzie na poziomie 
800 litrów. Jak złożymy wszystkie sie­
dzenia wejdzie tam nawet więcej.

Spftrtw? w iia iw le
Dobrze, że parametry napędu nie 

pozwalają na pewną dowolność inter­
pretacji tematu. Studiując dane tech­
niczne z góry wiadomo, że najwięcej 
sportu Sportage ma w nazwie. Turbo- 
diesel pod jego maską musi się moc­
no napracować, bo koreański SUV nie 
walczy w wadze koguciej. Motor nie 
zachwyca ani mocą, ani wielkością 
momentu obrotowego, co nie znaczy, 
że nie da się z nim bezstresowo koeg-

; zystować. Warunek jest jeden. Jakjuż 
i zajmiemy miejsce za kierownicą, nie 
i otwierajmy okien. O ile bowiem na 
I zewnątrz silnik jasno i dobitnie infor- 
i muje, jakie paliwo spala, to w kabinie 
; jest przyjemnie cicho. Klekoty i chro- 
; boty giną gdzieś w materiałach wygłu- 
! szających na tyle skutecznie, że nawet 
i przy wyższych prędkościach do uszu 
| pasażerów nie dociera ponadnorma- 
; tywna porcja decybeli. Dynamika 
i Sportage’a również jest akceptowalna,
! pod warunkiem że nie oczekujemy od 
i auta zbyt wiele. Silnik najwięcej tem- 
| peramentu objawia po przekroczeniu 
: dwóch tysięcy obrotów. Radość nie 
i trwa jednak długo, a gdy wskazówka 
I obrotomierza dojdzie do cyfry 4, die- 
| sel K ii dostaje zadyszki i jechać prze- 
; staje. Żeby więc poruszać się w miarę 
i sprawnie, trzeba Sportage’a „poczuć”
; lub obserwować obrotomierz. I w jed- 
| nym, i drugim przypadku konieczne 
| jest sprawne operowanie lewarkiem 
| zmiany biegów. Tych jest pięć i jeśli 
I wkładamy je  subtelnie, wszystko jest 
i OK. Gorzej, gdy spróbujemy zmieniać 
i je  szybko, sportowo. Wtedy skrzynia 
i zaczyna haczyć. Tym mocniej im szyb- 
i ciej próbujemy zmienić bieg.

Sportage jest typowym SUV-em i w 
i sposób typowy dla samochodów z te- 
’ go segmentu rozwiązano w nim prze- 
| niesienie napędu do obu osi. Za roz- 
I dział niutonometrów odpowiada 
j sprzęgło lepkościowe, które w mo- 
; mencie uślizgu kół przedniej osi, kie- 
! ruje nadwyżkę mocy na tył. W  trud- 
| niejszym terenie taki napęd nie spraw- 
: dza się za dobrze, więc Kia doposaży- 
I ła swojego SUV-a w guzik na desce 
I rozdzielczej, którego wciśnięcie po- 
! woduje blokadę układu napędowego 
| (4WD Lock) tak, że obie osie dostają 
; równe porcje momentu obrotowego 
i (50:50). Blokada działa do 30 km/h.

Powyżej tej prędkości elektronika za­
czyna jej rozłącznie, a przy 40 km/h 
samochód znów jedzie w trybie 4WD 
Auto. Funkcja przydaje się bardzo, 
gdy samochód zaczyna bezwiednie 
mielić kołami w grząskim i śliskim 
podłożu, jednak nawet ona nie pozwa­
la zapuszczać się Sportage’ em zbyt 
daleko. To tylko SUV i nie ma się co 
mamić jego zdolnościami pokonywa­
nia bezdroży. Lepiej podróżować nim 
po utwardzonych szlakach.

Na asfalcie Sportage zachowuje się 
stosunkowo pewnie. Jeśli nie przesa­
dzamy z prędkością, nie sprawia pro­
blemu. Jeśli jednak zbyt szybko wje- 
dziemy w zakręt, może podnieść nam 
nieco ciśnienie. Jest wyraźnie podste- 
rowny, a poza tym nie rozpieszcza 
komfortem resorowania. Pewność pro­
wadzenia osiągnięto usztywniając za­
wieszenie. To skutkuje słabą filtracją 
poprzecznych nierówności, z których 
większość dociera do pasażerów. Mo­
głoby być lepiej.

Takie stwierdzenie dotyczy jednak 
większości samochodów. Jeśli nie w te­
macie komfortu jazdy, to w innym. Za­
wsze coś mogłoby być lepsze i zawsze 
można chcieć czegoś więcej. Prawda 
jest natomiast taka, że najważniejsze, 
to dobrze pojęty kompromis i K ia 
w Sportage’ u pokazała, że potrafi ten 
kompromis znaleźć. Samochód nie 
wyznacza może nowych standardów 
jakościowych i stylistycznych, ale też 
znacząco w niczym nie odstaje od naj­
lepszych konkurentów. A  jest przy tym 
trochę (niestety, tylko trochę) tańszy. 
Z pewnościąjest też wart zainteresowa­
nia, jednak warto przed zakupem do­
brze ocenić jego bagażnik. Na oko, bo 
w salonie usłyszymy, że jest ogromny...

Tomasz Puchalski

Real time drive - tak nazwała Honda swój „stały” napęd 4 kół. Nie daj się zwieść! 
Samochód ma pod podłogą sprzęgło wiskotyczne, jeśli więc zawędrujesz za daleko 
od utwardzonego szlaku, możesz mieć problem z powrotem. Ale Kia nie jest wcale 
lepsza. Honda jest już nieco podstarzała, jednak i-CTDi to piękne serce. I  manieiy 
dźwiękowe i osiągi pozostawiają Sportage daleko w tyle.

Hyundai
Tucson

2 .0  CRDJ 
113 KM 

od 79.900 z\

Konkurent z tego samego koncernu. Samochód technicznie niczym nie róż­
ni się od Kii. Silnik również jest ten sam. Hyundai ma nieco irine nadwozie 
i całkowicie odmienne wnętrze. Tucson tak z zewnątrz jak i wewnątrz wydaje 
się lepiej spełniać estetyczne oczekiwania europejskiego nabywcy. Kabina jest 
też trochę lepiej wykończona.

2.0 D-4P 
116 KM 

110,566 .zf-

p i p p n f  p i
Poprzednia RAV-ka.przetrwała na rynku sześć lat. Obecny model ma już na 

karku lat pięć, a więc... Więc targuj się u dilera. Możesz dostać świetnie wy­
kończony samochód, który ma w środku mniej miejsca niż Sportage, ale pro­
wadzi się go o wiele przyjemniej. Dieslowski napęd tak jak w Kii nie ma nie­
stety wiele do zaoferowania - zarówno pod kątem kultury pracy jak i osiągów.
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Poprzednio 
opisywaliśmy 

samochody 

marki Acura - 
amerykańskie 
odpowiedniki 

Hondy. Dziś kolej 
na Infiniti, czyli

amerykański, 
stworzony 
w 1989 roku 

odpowiednik 
Nissana. Od 
1999 roku firmę *  

tę kontroluje 
również Renault

V
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Infiniti, amerykański Nissan
Każdemu po równo

Infiniti Kuraza świadczy o tym, że 
firma nie zapomniała o amerykańskich 
rodzinach oraż... teściach. Równolegle 
do luksusowej limuzyny M45 zaprezen­
towała Kurazę, studyjnego luksusowe­
go 6-osobowego vana. Konstruktorom 
przyświecała idea, aby czterem pasaże­
rom z tyłu zapewnić tyle samo komfor­
tu, ile mają kierowca i pasażer z przo­
du. Czyżby projektanci zapatrzyli się 
w model rodziny 2+2+2 (rodzice plus 
dwoje dzieci plus teściowa i teść)? Po­
nadto Kuraza ma tyle par drzwi, ile rzę ­
dów foteli. Ostatnia para drzwi otwiera 
się przeciwnie do pary środkowej. Unik­
nięto w ten sposób przeszkadzającego 
we wchodzeniu do auta słupka środko­
wego. Poza tym, aby jeszcze bardziej 
ułatwić wsiadanie i wysiadanie, trzeci 
rząd foteli może się obniżać na czas zaj­
mowania miejsc w pojeździe.

Ciekawym rozwiązaniem jest środ­
kowa konsola, która ciągnie się przez 
całą kabinę, tworząc jakby spersonali­
zowane miejsce dla każdego pasażera. 
Jak przystało na luksusowe auto, całość 
jest wykończona beżową skórą, drew­
nem i aluminium. Jak twierdzą projek­
tanci, projektując wnętrze kabiny 
chcieli stworzyć atmosferę japońskie­
go stylu życia. Według nich, oparcia 
foteli składająsię z wielu warstw i mają 
przypominać wielowarstwową „kon­
strukcję" kimona.

Na środkowej konsoli znajduje się 16- 
calowy pionowy monitor LCD. Projek­
tanci Kurazy nazywają go nowoczesną 
inteipretacjątradycyjnej japońskiej sztu­
ki „Kakejiku”  - zwojów z kaligrafią. 
Kakejiku w nowoczesnej formie to mo­
nitory LCD pokazujące przesuwające się 
obrazy natury i przyrody za pomocą spe­
cjalnego oprogramowania. Nie inaczej 
jest w Kurazie, Centralny monitor jest 
naturalnie elementem zawansowanego 
centrum multimedialno-nawigacyjnego 
oraz zintegrowanego centrum zarządza­
nia i obsługi samochodu. System mikro­
kamer zintegrowanych z reflektorami 
i tylnymi światłami przekazuje na życze­
nie obraz z całego otoczenia auta.

Wrażenie robią wreszcie światła typu 
LED podświetlające kabinę delikatną 
liliową poświatą.

Krzysztof NabiałekWsiadanie i wysiadanie do Kurazy można za sprawą oryginalnych drzwi uznać za niezwykle komfortowe

Podobnie jak konkurencja, Infiniti 
postawił na luksus i technologię. Paleta 
modeli nie jest może duża, ale za to sta­
nowi interesująca ofertę dla średnio za­
możnych osób ceniących komfort, luk­
sus i nowoczesną technologię za nieko­
niecznie duże pieniądze. Dwa studyjne 
modele Infiniti - M45 w segmencie luk­
susowych Jimuzyn oraz Kuraza w ka­
tegorii vanów - mogą stanowić nie lada 
atrakcję dla nabywców.

Sedan dla wymagających
Infiniti M45 Concept, który zadebiu­

tował na tegorocznej wystawie w No­
wym Yorku, powinien spodobać się 
średnio zamożnym amatorom luksusu. 
Skalkulowana na poziomie ok. 43 tys. 
dolarów cena za luksusowy samochód 
o mocy 340 KM  to niemal okazja. Mo­
del studyjny powstał jako restylizacja 
aktualnego M45. Projektanci oparli się 
także na nowej generacji platformy zwa­
nej FM, wykorzystywanej aktualnie 
przez G35 sedan, G35 coupe oraz FX - 
terenowego SUV-a. Ocenia się, że przy 
projektowaniu M45 Concept wykorzy­
stano ok. 65 proc. projektów cząstko­
wych platformy FM oraz podzespołów 
stosowanych w aktualnych modelach.'

M45 Concept łączy w sobie bez wąt­
pienia cechy luksusowej limuzyny ze 
sportowymi aspiracjami. Nowy Infini­
ti wykorzystuje 4,5-litrowy silnik 
DOHC V8 z flagowego modelu Q45. 
Za przeniesienie napędu odpowiada 5- 
stopniowa automatyczna skrzynia bie­
gów, sterowana przez poręczną dźwi­
gnię o krótkim skoku. Skrzynia może 
pracować także w trybie sekwencyj­
nym, zaś napęd może być przekazywa­
ny na dwa lub cztery koła. Duży roz­
staw osi oraz dwuwahaczowe zawiesze­
nie przednie i wielowahaczowe tylne 
zapewniają temu bardzo mocnemu se- 
danowi rewelacyjne własności trakcyj­
ne. Za pełną kontrolę nad pojazdem

i stabilność jazdy odpowiada elektro­
niczny układ stabilizacji VDC (Vehic- 
le Dynamie Control). Posiada on uni­
kalny aktywny system kontroli trakcji 
tylnych kółj który oprócz prostego 
przeniesienia potężnego momentu ob­
rotowego steruje geometrią i charakte­
rystyką tylnego zawieszenia w zależno­
ści od parametrów ruchu pojazdu. Cen­
tralny komputer jest połączony z licz­
nymi sensorami do­
starczającymi infor­
macji m.in. o obcią­
żeniu silnika, kącie 
skrętu, przyspiesze­
niu dośrodkowym 
itp. W oparciu o te 
sygnały jednostki 
wykonawcze zmie­
niają odpowiednio 
położenie punktów 
mocowania waha­
czy, przez co wpływają właśnie na geo­
metrię zawieszenia. Dzięki temu M45 
uzyskuje „żwawość” auta sportowego 
połączoną ze stabilnością dystyngowa­
nej, luksusowej limuzyny.

Wnętrze M45 jest bardzo przestron­
ne. To pięciometrowe auto nie jest na

szczęście zbyt ciężkie dzięki wykorzy­
staniu aluminiowych elementów 
w konstrukcji drzwi, maski i pokrywy 
bagażnika.

Patrząc na materiały wykończeniowe, 
nowoczesne wzornictwo i jakość wyko­
nania elementów kabiny wydaje się, że 
nic więcej do szczęścia pasażerom nie 
może być potrzebne. W M45 mamy spo­
ro nowinek technicznych. Na uwagę za­

sługują Solar Eclipse - unikalny system 
podświetlania instrumentów pokłado­
wych oraz zaawansowany system audio 
z 5.1-kanałowym stereo wyposażonym 
w 14 głośników, z czego po dwa indy­
widualnie „obsługujące”  każdy z przed­
nich foteli. Wzorem konkurencji mamy

też do dyspozycji bezkluczykowy sys­
tem obsługi auta. Przy użyciu inteligent­
nego klucza-pilota sterujemy central­
nym zamkiem, alarmem i układem za­
płonowym, który z kolei uaktywniamy 
przyciskiem startera. Nawigacja sateli­
tarna Infiniti umożliwia wprowadzanie 
parametrów podróży za pomocą głosu. 
Do wymiany informacji pomiędzy urzą­
dzeniami pokładowymi wykorzystywa­

na jest technologia 
bezprzewodowa 
Bluetooth. M45
posiada kamerę do 
rejestracji obrazu 
z tyłu pojazdu oraz 
inteligentny tem­
pomat. N ie zapo­
mniano też o pa­
kiecie bezpieczeń­
stwa. Zastosowano
tu m.in. nowatorski

system ostrzegawczy - LDW (Lane De- 
parture Waming), który rozpoznaje li­
nie pasów ruchu, oblicza odległość po­
między bokami pojazdów oraz prędkość 
poprzeczną względem linii pasa ruchu. 
W  razie potrzeby ostrzega kierowcę sy­
gnałem akustycznym.
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Rok Skody
Wygląda na to, że na wystawie we Frankfurcie pojawi się 

wiele wzmocnionych wersji samochodów, których na drogach 
(również polskich) jest zatrzęsienie. Należy do nich Skoda 

Octavia, którą w  wersji RS zobaczymy już we wrześniu

Ciesząca się sporym zainteresowa­
niem nowa wersja Octavii powinni tra­
fić do tych, którym oprócz przestronne­
go wnętrza (auto będzie dostępne rów­
nież w wersj i kombi) zależy, też na mocy.
Tej w RS-ie na pewno nie zabraknie. Pod

izmem będzie więc stwierdzenie, że 
Octavia RS to najmocniejsza seryjna 
Skoda wsżech czasów.

A  ci, którym nie uśmiecha się wyda­
nie ok. 100 tys. zł, bo tyle samochód ma 
kosztować, może zastanowić się nad Mała bestia

Gdy BMW przedstawiło model Ę reakcje były bardzo dwuznaczne. 
Jedni skrzywili się na bawarskiego maluszka, inni zerkali z zainte­
resowaniem na całkiem interesująco wyglądający kompakt. Jedyn­
ka sprzedaje się jako tako, gdyż do aut tanich nie należy. A  jak wy­

padnie w rankingach popularności ten model o mocy 255 KM?

BMW serii 1 nie jest samochodem dla 
każdego. Podstawowa wersja z silni­
kiem l,6o mocy 115 KM w Polsce kosz­
tuje 92,500 zł. Sporo, jak na samochód 
klasy Golfa. Ale cóż, wystarczy zrobić 
kilka ruchów kierownicą, by poczuć, że 
to klasyczne BMW, które w metryczce 
urodzenia ma wpisane pochodzenie wy­
bitnie sportowe. I za to właśnie (ale nie 
tylko) się płaci.

Niczym są jednak wszystkie słabsze 
lub mocniejsze wersje .jedynek” przy 
tej, która zadebiutuje na tegorocznej 
wystawie we Frankfurcie. Nie będzie to 
kolejny, zwykły samochód. Nowe BMW

otrzymało bowiem trzylitrowy silnik 
o mocy 255 KM! To ta sama sześciocy- 
lindrówka, którą montuje się w mode­
lach 3, 5 i 6. Z tym że tutaj samochód 
ma siedem koni więcej. Nietrudno też 
się domyślić, że osiągi auta (biorąc pod 
uwagę jego wagę i gabaryty) będą nie­
porównywalnie większe. Czyżby do 
startu szykował się kolejny drogowy, 
niepozornie wyglądający potwór?

Aby przyspieszyć do setki, 130-tka 
potrzebuje jedynie 6,1 s. Gdy u jego 
większych braci (z  tym samym silni­
kiem) wskazówka na prędkościomierzu 
dobija do setki, na stoperze mija odpo­

wiednio 6,3, 6,9 i 6,5 s... Jedynka na 
czele!

BMW do modelu 130i będzie również 
oferować pakiet wyposażenia M. To jed­
nak tylko stylistyczne dodatki, które 
usportowią nieco (i tak już dość agre­
sywny) wygląd tego auta. Jeżeli jednak 
komuś zależy na niepowtarzalnych 17- 
calowych aluminiowych felgach czy też 
obniżającym optycznie spoilerze i jest 
gotowy wydać około 2 tys. funtów, pro­
szę bardzo! Podstawowy model w Wiel­
kiej Brytanii ma kosztować ok. 25 tys. 
funtów.

eMBiel

i6 H

Na salonie motoryzacyjnym we Frankfurcie Opel zaprezentuje Astrę Twin- 
Top wyposażoną w trzyczęściowy twardy dach. Auto dysponuje bagażnikiem 
o pojemności około 440 litrów, która po złożeniu dachu wynosić będzie ok. 
200 litrów. W  ofercie jednostek napędowych występują cztery silniki benzy­
nowe, o mocy od 105 do 200 KM, a także wysokoprężny 1.9 CDT1 (150 KM), 
oferowany standardowo z filtrem cząstek stałych. Do tego dochodzi jeszcze 
topowy model z jednostką 2.0 ECOTEC (200 KM).

Astra TwinTop będzie sprzedawana od wiosny przyszłego roku, a produkcja 
zostanie ulokowana w zakładach w Antwerpii (Belgia). Wcześniej oferowana 
wersja cabrio Astry, która od roku 2000 wytwarzana była przez firmę Bertone 
we Włoszech, sprzedała się w Europie w liczbie ponad 55 tys. egzemplarzy.

SAMAR

maską znalazł się bowiem wykorzysty­
wany w Golfie GTI dwulitrowy silnik' 
TFSI o mocy 200 KM.

Przedstawione przez producenta osią­
gi tej turbodoładowanej jednostki są 
imponujące, więc nie będzie problemu 
ze zbudowaną właśnie na płycie podło­
gowej Golfa „piątki”  Octavią. Przyspie­
szenie do setki wynosi 7,3 lub 7,5 s dla 
wersji kombi, natomiast maksymalny 
moment obrotowy 280 Nm (od 1800 do 
5 tys. obr./min). Prędkości maksymalne 
to odpowiednio 240 i 238 km/h. Tru-

wersjąz 2-litrowym silnikiem FSi o mo­
cy 150 KM. Ceny już od 77 tys. zł 
w wersji Ambiente.

*

Skodajest obecnie najlepiej sprzedającym 
się w Polsce samochodem. Czy nowa Octa- 
via RS jeszcze podbije statystyki sprzeda­
ży? Pożyjemy, zobaczymy. Najlepiej jednak 
nie patrzeć, tylko się przejechać, ponieważ 
volkswagenowskie turbo pod maską może 
oznaczać tylko jedno: mocne wrażenia.

eMBiel

Gwiazda bez dachu

Największa w Polsce baza ogłoszeń: www.autogielda.com.pl
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Bezpieczeństwo na drodze

Zmiana pasa na skrzyżowaniu
Swoim samochodem marki BMW jecha­
łem prawym pasem ruchu jezdni o czte­
rech pasach ruchu. Przede mną jechała 
Honda. Widząc, że lewym pasem ruchu 
jedzie Citroen, który zamierza zjechać 
w drogę podporządkowaną, przyspie­
szyłem, aby wyprzedzić Hondę. W  mo­
mencie wyprzedzenia z prawej strony 
sygnalizującego zamiar skrętu w lewo 
i zwalniającego Citroena oraz zjazdu na 
lewy pas ruchu, dostrzegłem wjeżdża­
jącą na mój lewy pas z drogi podporząd­
kowanej Nexię. Doszło do zderzenia po­
jazdów - najechałem na prawy bok Ne- 
xiu W związku z powyższym chciałbym 
się dowiedzieć, który z kierujących spo­
wodował sytuację wypadkową - ja czy 
kierowca Nesii?

W  omawianym przypadku do kolizji 
doszło na skrzyżowaniu dróg, a więc na 
przecięciu się w jednym poziomie dróg 
mających jezdnię. Można tutaj dodać, iż 
z przepisów o ruchu na drogach wynika, 
że skrzyżowanie dróg obejmuje także ich 
połączenie lub rozwidlenie, łącznie z po­
wierzchniami utworzonymi przez takie 
przecięcia, połączenia lub rozwidlenia.

Jeśli chodzi o zachowanie się kierują:ych 
pojazdami w trakcie zbliżania się do skrzy­
żowania dróg, to zawsze sąoni obowiązani 
zachować szczególną ostrożność i ustąpić 
pierwszeństwa pojazdowi nadjeżdżającemu 
z prawej strony, a jeżeli skręcają w lewo - 
także jadącemu z kierunku przeciwnego na 
wprost lub skręcającemu w prawo. Ponad­

to każdemu kierującemu pojazdem zabra­
nia się wjeżdżania na skrzyżowanie, jeżeli 
na skrzyżowaniu lub za nim nie ma miej­
sca do kontynuowania jazdy.

Powyższe przepisy są przepisami ogól­
nymi. Jeśli chodzi o pierwszeństwo w ru­
chu, pierwszeństwo w przejeździe przez 
skrzyżowanie, to w zasadzie zostało ono 
ustalone przez znaki drogowe pionowe. 
Na ilustracji wyraźnie widać, że na dro­
dze z pierwszeństwem przejazdu była 
Honda, BMW i Citroen, a Nexia wy­
jeżdżała z drogi o ruchu podporządkowa­
nym. Tak więc kierujący Daewoo Nexią, 
wyjeżdżając z drogi podporządkowanej, 
obowiązany był do ustąpienia pierwszeń­
stwa w ruchu kierującym Hondą, Citro­
enem i BMW. Natomiast określone w ko­
deksie drogowym pojęcie ustąpienia 
pierwszeństwa polega na powstrzymaniu 
się od ruchu, jeżeli ruch mógłby zmusić 
innego kierującego do zmiany kierunku 
lub pasa ruchu albo istotnej zmiany pręd­
kości. Stosując się do powyższych zasad, 
kierowca Nexii powinien zatrzymać się 
przed wjazdem na jezdnię drogi po­
przecznej i dopiero kontynuować jazdę 
po opuszczeniu skrzyżowania przez in­
nych kierujących pojazdami.

Opisana sytuacja przedkolizyjna nie 
uwzględnia jakże ważnego elementu, ja­
kim jest prędkość pojazdów. Określenie 
prędkości samochodów przed powsta­
niem kolizji czy wypadku często jest de­
cydującym i niezbędny parametrem po­
zwalającym przeprowadzenie szczegóło­
wej analizy przebiegu zdarzenia, a tym

samym dokonania oceny możliwości 
uniknięcia zderzenia, co w efekcie koń­
cowym daje podstawy do stwierdzenia 
ewentualnego przyczynienia się do zaist­
niałego zdarzenia drogowego drugiego 
kierowcy.

Czytelnik, który kierował BMW, nie 
wspomniał nic o prędkości, z jaką się po­
ruszał przed zderzeniem pojazdów oraz 
nie przedstawił szczegółów dotyczących 
odległości pomiędzy samochodami i da­
nych dotyczących pozycji w stosunku do 
innych pojazdów i skrzyżowania, 
w chwili przystąpienia do zmiany pasa 
ruchu na pas lewy.

Faktem jest, że poprzedzającego Citro­
ena mógł wyprzedzać, bo ten sygnalizo­
wał zamiar skrętu w lewo. Nie mógł jed­
nak wyprzedzać samochodu poprzedza­
jącego, o ile kolizja miałaby związek

z przeprowadzanym manewrem wyprze­
dzania. Jeśli chodzi o zmianę pasa ruchu 
na skrzyżowaniu, to nie ma takiego prze­
pisu, który zakazywałby przeprowadza­
nie takiego manewru, chociaż za skrzy­
żowaniem powinno się kontynuować jaz­
dę tym samym pasem ruchu, z którego 
kierujący wjeżdżał na dane - tutaj proste 
- skrzyżowanie.

Na podstawie wspomnianych, podsta­
wowych zasad ruchu należy twierdzić, że 
to kierujący samochodem marki Daewoo 
Nexia spowodował sytuację kolizyjną, 
nie ustępując pierwszeństwa w ruchu ja­
dącemu BMW, a dodatkowe stwierdze­
nie współprzyczynienia się do zaistnia­
łej kolizji ze strony kierującego samocho­
dem marki BMW wymagałoby podania 
dodatkowych danych.

Marian Kubala

M am sam ochód VW  T ransporter  
T4 z siln ik iem  1,9 D. ł le  taki s il­
n ik  p o w in ie n  z u ż y w a ć  p a liw a  
i czy  ja z d a  na o le ju  op alow ym  
zm ieszanym  z m ixolem  m oże mu 
zaszkodzić?

Przeciętne zużycie paliwa to 8-10 
1/100 km w zależności od warunków 
pracy silnika.- Stosowanie wskaza­
nej wyżej mieszanki doprowadzi do 
zwiększenia wydzielania nagaru 
i przyspieszonej utraty mocy silni­
ka. Na pewno taka mieszanka za­
szkodzi silnikowi, a nie poprawi 
jego własności eksploatacyjnych.

C zy Ford E scort 1993 r. 1,8 16V  
m oże m ieć kom puter od 1,6 16 V  
oraz  przep ływ om  leriz p ow ietrza  
od 1,6?

Jeśli chodzi o komputer, to jego 
ustawienia dotyczą tylko tego, a iiie 
innego typu silnika. W  związku 
z tym nie można dokonywać takich 
zamian. Sam przepływomierz posia­
da odpowiednie oznakowanie i ta­
kie też oznakowanie musi mieć ele­
ment wymieniany w danym silniku.

Z jak iego  innego Poloneza m ogę  
w staw ić ty lny m ost do P oloneza  
Atu Plus 1997 r.

z silnikiem Rover i hamulcami 
Lucas?

Zasadnicza różnica w tylnych 
mostach do Polonezów tkwi w ich 
przełożeniach i hamulcach, zaś za­
stosowanie odpowiedniego mostu

uzależnione było także od typu silni­
ka. W przypadku modelu Atu zmiana 
układu hamulcowego w stosunku do 
wcześniejszych typów zmusza do za­
stosowania mostu z takim samym 
układem.

J eżd żę  na o leju  pó łsyn tetycznym  
SH E L L . C zy m ogę używ ać oleju  
m ineralnego (siln ik  1,8 TD, prze­
bieg 120 tys. km)?.

Oleje półsyntetyczne, to oleje pro­
dukowane na bazie olejów mineral­
nych lub pochodzące z tak zwanego 
procesu hydrokrakingu, który polega 
na poprawie własności oleju mineral­
nego poprzez regulację długości łań­
cuchów węglowodorowych. Korzyści 
płynące z używania olejów syntetycz­
nych, ą także półsyntetycznych to:
- zmniejszenie oporów tarcia,
- zmniejszenie zużycia części silnika,
- zmniejszenie zużycia paliwa,
- zwiększony okres pomiędzy wy­

mianami oleju,
- mniej nagarów i osadów w  silniku,
- łatwiejszy rozruch w niskiej tem­

peraturze.
Powyższe argumenty przemawiają 

za stosowaniem oleju lepszego niż 
olej mineralny i zmiana na inny, gor­
szy olej nie jest nawet ekonomicznie 
uzasadniona. Na pewno przy takim 
przebiegu nie można zmieniać oleju 
mineralnego na półsyntetyczny lub 
syntetyczny, gdyż doszłoby do rozsz- 
czelnienia układu korbowo-tłokowe- 
go silnika. Należy więc zastanowić

się nad wymianą, ponieważ możli­
wości powrotu do oleju obecnie sto­
sowanego praktycznie nie będzie. 
Awaryjnie można mieszać różne 
oleje, ale nie radzę dolewać „uszla­
chetniających”  preparatów olejo­
wych.

K upiłem  4 now e letn ie  opony  
D ęb ica  do F ia ta  BRAVA. P rzy  
ostrym  h a m ow an iu , k tóre było  
konieczne, b ieżnik na krótkim  od­
cinku w obu przednich oponach  
z o sta ł u szk o d zo n y  (jeg o  górna  
część „zaw inęła s ię”). W sk lepie  
poinform ow ano m nie, że  „D ębi­
ca” nie uzna tak iej rek lam acji, 
gdyż n astąp iło  to z m ojej w iny. 
Czy mam jak ieś szanse na odzy­
sk a n ie  p ie n ięd zy  lu b  w y m ia n ę  
opon?

N ie  znam warunków, w jakich 
doszło do uszkodzenia opon, ale 
w przypadku hamowania na na­
wierzchni asfaltowej, kamiennej, 
betonow ej, bez w ystających  
ostrych przedmiotów, przy hamo­
waniu z prędkości 120 km/h takie 
uszkodzenie nowej opony jest nie­
możliwe. Sprawa jest na tyle nie­
typowa, że akurat uszkodzeniu ule­
g ły  dw ie  opony, a nie jedna. 
W  przedstawionych przez mnie 
warunkach ruchu, gdzie nie wystę­
powały ostre przedmioty, bieżnik 
opony nie m oże się zaw inąć 
i uznałbym to za wadę produkcji.

Marian Kubata

► Więcej autobusów
Według danych firmy JMK, w pierw­

szej połowie bieżącego roku sprzedano 
w Polsce 458 nowych autobusów. Jest 
to wynik o 9 proc. lepszy niż w analo­
gicznym okresie roku ubiegłego.

- Pozytywny bilans krajowej sprze­
daży jest wynikiem przede wszystkim 
zakupi) 40 autobusów szkolnych, pod­
czas gdy przed rokiem kupiono zaled­
wie jeden taki autobus - powiedział 
Aleksander Kierecki z firmy JMK. Naj­
więcej sprzedanych pojazdów miała fir­
ma Autosan Polskie Autobusy (100). 
Druga była spółka Solbus FA (90), 
a trzeci - Jelcz Polskie Autobusy (56).

Na eksport skierowano tymczasem 
684 autobusy, o 0,6 proc. mniej niż 
przed rokiem. Pierwsze miejsce zajęła 
firma Volvo Polska, która sprzedała za­
granicą 228 autobusów. Drugi był So­
laris (170), a trzeci MAN (137).

Zdaniem JMK, istnieje duża szansa 
na powtórzenie wyniku z 2004 r., kiedy 
to w Polsce zbudowano łaźnie 2481 
autobusy. Polskę wyprzedzają w tej sta,- 
tystyce tylko Niemcy, Hiszpanie, Fran­
cuzi, Anglicy i Włosi.

► Czwarty Jeep
Pod koniec lipca w zakładzie Jeffer­

son North Assembly Plant (JNAP) roz­
poczęto produkcję modelu Jeep Com- 
mander 2006. W  tej samej fabryce od 
1992 r. powstaje Jeep Grand Cherokee. 
Commander staje się w ten sposób 
czwartym członkiem rodziny pojazdów 
marki Jeep, obejmującej także produ­
kowane w Toledo modele Wrangler 
i Cherokee. www.SAMAR.pl

PORADY PRAWNE KANCELARII KURIER

Dochodzenie roszczeń w sądzie
W  sporze z towarzystwem ubezpieczeniowym (T U ) „doszliśmy 

do ściany”. Ubezpieczyciel zgadza się na wypłatę sumy, która nas 
nie satysfakcjonuje, lub mimo naszych odwołań podtrzymuje 
decyzję o odmowie wypłaty odszkodowania. Wtedy należy 

rozważyć możliwość oddania sprawy do sądu.

Wcześniej można by złożyć skargę do 
Rzecznika Ubezpieczonych, ale urzEgl ten 
rzadko korzysta z przysługującego mu 
prawa wznowienia dochodzenia wobec 
ubezpieczyciela. Za to uzyskamy wtedy 
oficjalne pismo potwierdzające nasze 
roszczenia i wskazujące błędy w  postępo­
waniu TU, co przyda się na procesie.
: Kiedyzdecydujemy się na proces, naj­
lepiej zwrócić się o pomoc do pełnomoc­
nika. Będziemy mogli wtedy prawidło­
wo skorzystać z istniejących procedur, 
upewnimy się,' czy roszczenie nie 
przedawniło się, i zapoznamy się zwy- 
sokościąkosztów, które musimy ponieść. 
Będzie to wpis sądowy (8 proc. tzw. war­
tości przedmiotu sporu), koszt wynagro­
dzenia biegłego sądowego, wynagrodze­
nie naszego pełnomocnika, a w przypad­
ku przegranej, również pełnomocnika 
drugiej strony. Oczywiście, jeżeli wygra­
my, ww. koszty zostaną nam zwrócone.

Sprawy przeciwko TU dotycząnajczę- 
ściej roszczeń o zapłatę. Kwotę, której się 
domagamy, należy (w  myśl art. 6 KC) 
uprawdopodobnić. Określa się jąna pod­
stawie kosztorysu naprawczego, faktur, 
wyliczenia szkody całkowitej lub wyce­
ny wartości auta (w przypadku szkody

kradzieżowej). Zdarzają się też powódz­
twa o tzw. ustalenie istnienia lub nieist­
nienia stosunku prawnego, gdy TU twier­
dzi, że nasza umowa była rozwiązana lub 
nieważna w chwili zaistnienia zdarzenia. 
Wnoszą sprawę do sądu, należy się li­
czyć z długotrwałym postępowaniem 
(wyrok może zapaść nawet po dwóch la­
tach lub jeszcze późnią). W  takim przy­
padku możemy liczyć po wygraniu spra­
wy na odsetki doliczone do uzyskanej 
sumy. Jeżeli mamy wystarczającą doku­
mentację, można spróbować uzyskać tzw. 
nakaz zapłaty, co pozwoli zakończyć spór 
przed rozprawą W  trakcie procesu moż- 
ria zaproponować ugodę. Uzyskane pie­
niądze będą wtedy mniejsze, ale oszczę­
dzimy czasu i nerwów.

Ze względu na ww. problemy, sąd na­
leży traktować jako ostateczność. Zachę­
camy jednak do aktywnej obrony swoich 
praw, gdyż tylko wtedy mamy szansę na 
zaspokojenie naszych roszczeń. Gdy 
w końcu sąd wyda pomyślny dla nas pra­
womocny wyrok, TU (jak na razie) nie 
kwestionują jego postanowień i wypła­
cają odszkodowanie.

KURIER

Masz pytanieWNapisz wiadombść;;kubala@autpgiefda-cari*f iH H H H  Hi it ' wm
Kancelaria Kurier, ul. Beliny-Prażmowskiego 49a, 31-514 Kraków.
Telefon 012/413-22-32. Masz pytanie? Napisz: kurier@autogielda.com.pl

Największa w Polsce baza ogłoszeń: www.autogielda.com.pl

http://www.SAMAR.pl
mailto:kurier@autogielda.com.pl
http://www.autogielda.com.pl


n■ I H H S P O R A D Y

| PORADY INŻYN1 ER A KUB Afcl■ ■ ■■■■■■■■■■■■■■■■Mi

Mam samochód z silnikiem „naszpi­
kowanym” elektroniką. W jaki spo­
sób mogę myć ten silnik?

W jednym z artykułów pisałem jut 
o myciu samochodów. Wspominałem 
wtedy, że mycie nadwozia to nie tylko 
estetyka, ale także zapobieganie trawie­
niu powłoki lakierniczej przez osiada­
jące substancje (sadza, krzemionki, 
związki chemiczne, metale, a także 
żywice drzew, owady, ptasie fekalia), 
które w połączeniu z wodą tworzą ak­
tywne elektrolity. Bez względu jednak 
na rodzaj użytego sprzętu, najważniej­
sze jest to, aby nie myć karoserii tą samą 
wodą, leczjak najczęściej ją wymieniać.

Inaczej jest z technologią mycia sil­
ników. Wielokrotnie przekonywali się 
o tym właściciele Żuków i Nys, którzy 
po przęjeżdzie przez nawet niewielkie 
kałuże wody zmuszeni byli do odcze­
kania pewnego czasu, a nawet do wy­
tarcia przewodów wysokiego napięcia, 
aby mogli ponownie uruchomić silnik. 
Mycie zaś silnika strumieniem wody po­
zbawiało często możliwości jego uru­
chomienia na okres do całkowitego wy­
suszenia.

Postęp w rozwoju elektroniki dopro­
wadził do tego, że w elektronicznym 
przesyle danych posłużono się już ukła­
dami szyn przesyłowych, w wyniku cze­
go otrzymujemy zmniejszenie liczby 
przewodów, a także złączy wtykowych, 
nowe możliwości łączenia układów, po­
lepszenie możliwości diagnostycznych, 
odciążenie mikroprocesorów itp. 
Wszystkie elementy wymagająjednak

komfortu pracy, a ich największym wro­
giem jest woda.

Chcąc utrzymać przedział silnikowy 
i sam silnik w czystości, należy dokład­
nie zapoznać się Z zaleceniami producen­
ta, który często określa warunki mycia 
(sprzęt i środki) w instrukcji obsługi.

Zawsze jednak mycie przedziału (ko­
mory) silnikowego przeprowadzamy z za­
chowaniem pewnych zasad, do których, 
jako najważniejszych, należy zaliczyć:
- wyłączenie silnika i wyjęcie kluczyka,
- zaciągnięcie hamulca awaryjnego,
- odczekanie, aż silnik ostygnie,
- prawidłowe zabezpieczenie pokrywy

komory silnika.
Przedział silnikowy oczyszczamy naj­

pierw z liści, suchych kwiatów itp., na­
stępnie myjemy środkami rozpuszczają­
cymi tłuszcz, które zaleca producent. Na­
stępnie wszystkie elementy wycieramy na 
sucho. W żadnym przypadku do mycianie 
wolno stosować benzyny lub oleju napę­
dowego. Gruntowne mycie komory silni­
ka i samego silnika zalecałbym przede 
wszystkim po zakończonym okresie zi­
mowym. Natomiast do bieżącego utrzy­
mania w czystości tej części samochodu 
Wystarczające jest wycieranie wilgotną 
ściereczką.

W związku z tym, że w trakcie grun­
townego mycia silnika zmywane są czą­
steczki benzyn, oleju i smarów, mycie po­
winno przeprowadzać się tylko w wypo­
sażonym w odpowiedni sprzęt (oddzie­
lacz olejowy) warsztacie.

Na zakończenie należy wspomnieć 
o tym, że doprowadzenie do uszkodzenia

wyposażenia elektronicznego samochodu 
spowodowanego myciem komory silnika 
strumieniem wody, może doprowadzić (u 
niektóiych producentów) do zerwania umo­
wy gwarancyjnej na dalszy okres eksplo­
atacji pojazdu.

Jak odpowietrzać układ hamulcowy?
Tak jak wielu innych kierowców, i ja wy­

konuję szereg napraw, ale nie zawsze każ­
da naprawa czy regulacja jest udana. Otóż 
w moim samochodzie (Mitsubishi) odpo­
wietrzyłem układ hamulcowy. Wg mojej 
oceny układ działa gorzej niż poprzednio. 
W czym może tkwić przyczyna? Zazna­
czam, że czynność tę przeprowadzałem też 
w innych typach samochodów.

Klasyczny sposób odpowietrzania (i to 
jeszcze w większości pojazdów) wygląda 
następująco: - najpierw należy sprawdzić 
poziom płynu hamulcowego w zbiorniczku 
i w razie potrzeby płyn ten uzupełnić, a w 
trakcie odpowietrzania ciągle sprawdzać 
poziom płynu hamulcowego, aby nie dopu­
ścić do ponownego zapowietrzenia układu,
- prace odpowietrzające rozpoczynamy od 

hamulca, którego obwód hydrauliczny 
zawiera największą ilość płynu - najczę­
ściej będzie to hamulec tylny prawy 
i przedni prawy dla hamulców tarczowe 
osi przedniej i hamulców bębnowych osi 
tylnej,

- nakładamy na odpowietrznik hamulca prze­
zroczysty przewód, którego drugi koniec 
tizeba zanurzyć w odpowiednim naczyniu 
z czystym płynem hamulcowym - koniec 
przewodu powinien znajdować się poniżej 
lustra płynu,

- odkręcamy odpowietrznik o około 3/4 
obrotu,

- naciskamy mocno pedał hamulca, aby po jego 
zatrzymaniu dokręcić odpowietrznik, i po 
trzech sekundach powoli zwalniamy pedał,

- powyższe czynności powtaizamy do chwi­
li, gdy z odpowietrznika przestanie się wy­
dobywać płyn zawierający pęcherzyki po­
wietrza,

- dokręcamy odpowietrznik, zdejmujemy 
przezroczysty przewód i nakładamy kaptu­
rek chroniący odpowietrznik przed zanie­
czyszczeniem,

- podobne czynności wykonujemy dla hamul­
ców pozostałych kół,

- kontrolujemy stan ptynu w zbiorniczku pły­
nu hamulcowego, a na koniec uzupełniamy 
dookreślonego poziomu, pomiędzy „min” 
i „max”.
Powyższy sposób odpowietrzania układu ma

pewne wady, do których należałoby zaliczyć;
- konieczność pomocy drugiej osoby,
- wchłonięta przez płyn woda, może tworzyć 

krople w pompie hamulcowej (obszar, któ­
ry pozostaje nieobjęty działaniem procesu 
hamowania), doprowadzając do wystąpie­
nia w tym miejxu korozji powierzchniowej,

- nie zawsze w najwyżej położonych miej­
scach układu hamulcowego, gdzie może 
gromadzić się powietrze, można umieścić 
odpowietrzniki (często układy hamulcowe 
z ABS-em),

- niektórych układów hamulcowych, ze 
względu na konstrukcję, w klasyczny spo­
sób nie można odpowietrzyć. Wtedy należy 
stosować urządzenia do ciśnieniowej wy­
miany płynu hamulcowego, które umożli­
wiają wtłoczenie ptynu hamulcowego do

zbiomiczką wyrównawczego pod ciśnie­
niem 200 kPa,
Poniżej podam proces odpowietrzania 

układu z ABS w samochodzie, gdzie praw­
dopodobnie wystąpiła pewna trudność 
w ustaleniu kolejności odpowietrzania.

Chcąc rozpocząi odpowietrzanie, musimy 
uruchomić silnik, aby przez cały czas pra­
cował najalowym biegu. Układ podłączany 
do urządzenia do napełniania płynem oraz od­
powietrzania układu i dodatkowo naciskamy 
pedał hamulca (około 10 razy).

Następnie odpowietrzamy hamulce wg 
poniższej kolejności:
- prawy tylny,
- lewy przedni,
- lewy tylny,
- prawy przedni.

W przypadku oddzielnych odpowietrzni­
ków dla układu ABS i korektorów sił hamo­
wania, kolejność odpowietrzania jest nieco 
inna:
- hamulec lewy tylny,
- prawy korektor siły hamowania,
- hamulec lewy przedni,
- hamulec prawy przedni,
- ABS lewej strony,
- hamulec prawy tylny,
- lewy korektor siły hamowania,
- hamulec lewy przedni,
- ABS prawą strony.

Nie ma natomiast żadnych szczególnych 
zaleceń co do postępowania przy odpowie­
trzaniu hamulców we Fiacie, Oplu (Lucas 
ABS 2/2 i 4/4SF), a wprzypadku braku pew­
ności, co do całkowitego odpowietrzenia, 
trzeba odpowietrzanie powtórzyć.

Marian Kubala
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3,80 zł + VAT
tyle zapłacisz za 

centymetr kwadratowy 
reklamy w  dodatku 

„Odjazd”!

„Odjazd”
jest bezpłatnym 
dodatkiem do 

największej gazety 
ogłoszeniowej w  Polsce 

-  „Auto Giełdy 
Dolnośląskiej” oraz 

„Auto Giełdy 
Małopolskiej” 

i „Górnośląskiej”

Skuś się i zadzwoń! 
071/346-94-94
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Cud nad Odrą
Kilka dni temu do naszej redakcji przyszedł list od 

stałego, czytelnika, pana X.
„Droga redakcjo! Jestem kierowcą od jakichś trzydzie­

stu lat. Jeżdżę bardzo rozważnie, ostrożnie,' zwracam 
uwagę na to, co dzieje się na drodze, nigdy bez powodu 
nie Użyłem klaksonu; nigdy n-ie ?ostałem ukarany manda­
tem. Na swoim koncie mam zero punktów. Jestem też absty­
nentem.
Od miesiąca jednak dzieją się w moim samochodzie (a 

jestem kierowcą zawodowym,- prowadzę busa) dziwne rze­
czy. Jakiś czas temu puściłem kierownicę, nie wiem do­
prawdy dlaczego, po czym zauważyłem wyrwę w drodze. Już 
miałem odbić w lewo, żeby nie zerwać zawieśzerlia, gdy 
samochód skręcił. I to w lewo, po c?ym wrócił na swój 
tor jazdy.
'Alę to jeszcze nie wszystko! Jechałem ostatnio auto­
stradą A4,. gdy nagle, ni stąd ni zowąd samochód uniósł 
się metr nad ziemię! Poczułem się, jakbym TIR-em jechał 
- tak wysoko było! Trwało to może z trzy minuty - w tym' 
czasie silnik pracował normalnie.
Byłem też u psychiatry, któr^ zbadał mnie kompleksowo. 

Wszystko jest OK. Pomóżcie, bo nie wiem już, co robić."
Nasz terenowy korespondent Jędrzej Florek spotkał się 

z panem X, który zaprosił go do busa. „Startujemy" - 
napisał do redakcji esemesa, a po chwili zadzwonił: „Słu­
chajcie, jestem właśnie dwa metry nad ziemią... Jest 
cudownie!!! .0, właśnie skręciliśmy w podporządkowaną,
słuchajcie, czuję się jak Pan Samochodzik!"
Mimo głębokiego zaufania, jakim darzymy Jędrzeja Flor­

ka, nie. uwierzyliśmy mu. Uwierzyliśmy jednak migawce 
w telewizji kablowej, która pokazała amatorski film z la­
tającym po Wrocławiu busem.

PS.
Podobno pan X jest fanem Harrego Pottera.

eMBiel

: IP 1 w sn w arw
robić zdjęcia z preselekcją przysłony, 
czasu oraz w  trybie automatycznym. 
Czułości ISO wynoszą od 80 do 1600. 
Ekran LCD (ruchomy, w ięc jest m ożli­
w ość kadrowania z tzw. żabiej per­
spektywy) ma przekątną 1,7 cala.

Aparatem można również rejestro­
wać filmy w  trybie VGA z prędkością 

30 klatek na sekundę.
A para t jest 

gotowy do pra­
cy już po 0,8 
seku ndy od  
włączenia. 

Cena ok. 
700 Euro.

Bezpłatny dodatek 
do „Auto GiełdyDolnośląskiej”

R edaktor naczelny  
Maciej Bielawski 

Skład  
Mateusz Śtrybel

W ydaw nictw o ST Y M A R  . 
al. Kasprowicza 46 

51-137 Wrocław

* * *
odjazd@autogielda.com.pl

A  tak poważnie, to muszę pana zru­
gać! Chcepan poderwać dziewczynę 
na samochód! Stawia pan kobietę 
w  pozycji podrzędnej; Wierząc, że ze­
chce spędzić z panem resztę życia tyl­
ko dlatego, że ma paji cabrio?! Jak 
panu nie wstyd!? Kobiety zdobywa się 
urokiem osobistym, dojrzałością emo­
cjonalną, zaradnością i poważnym po­
dejściem do życia. Czy wyobraża pan 
sobie, że jakakolwiek kobieta zechce 
związać się z kimś, kto za swój atut 
uważa sportową linię' i liczbę cylin­
drów pod maską?

No dobrze, trochę się uniosłem. 
Przepraszam. Drogi panie Robercie, 
życzę panu powodzenia, a podczas 
miejskich łowów proszę uważać na to, 
co dzieje się na drodze, bo pana polo­
wanie zakończy się tragedią. Tego 
panu nie życzę...

Panewka (co żonę poznał 
w osiedlowej bibliotece)

FujiFilm, do niedawna koja­
rzony z filmami do aparatów, 
od jakiegoś czasu coraz lepiej 
radzi sobie na polu aparatów 
cyfrowych. Najnowszy aparat 
- S9500 - posiada to wszyst­
ko, czego od aparatu może 
wymagać średnio zaawan­
sowany fotogra f. Mamy 
w ięc matrycę o  rozdziel­
czośc i 9 m in p ikse li 
oraz obiektyw z ogni­
skow ą 28-300 mm i 
(e k w iw a le n t  dla 
filmu małoobraz­
k ow ego ). Apa­
ratem m ożna

Jestem kawalerem f, nie ukrywam, 
m am  problem  z e  zn a lez ien iem  
dziewczyny. Ostatnio kolega pora* 
dził mi, że na dziewczyny jak ma­
gnes działają sportowe samochody 
typu cabrio. Nabyłem więc na raty 
zielone BMW bez dachu... i nic! Gzy 
kupiłem zły samochód? Co jest nie 
tak? Proszę o odpowiedź, bo jestem  
już na skraju wytrzymałości. .

Robert, 39 lat

Drogi panie kawalerze!
Myślę, że kanwą pańskich proble­

mów jest kolor lakieru. Jak pan myśli, 
z czym kojarzy się kolor zielony? Ko­
lor ten wprowadza do otoczenia spo­
kój i odprężenie, a pan poszukuje bar­
wy, która zaakcentuje uczucia, jakie 
narosły w panu przez trzydzieści dzie­
więć łat życia. Czerwień, proszę pana, 
to jest to! Nie mówiąc już o czerwieni 
meksykańskiej! A le nie zieleń, sza­
nowny panie, nie zieleń...

W SUMIE D2lEWc7y*Jte NIE PŁi- 
W I T f ó  J /M  w o lA fc . itS r  Mmk fty - 
S0WAN0 N f. W foRScHE ALho  F6ŁRAW.

TAK NAPRAWOą TAMARA N\6py NIE
MtAt-A llELo»IE6o
HIIEWtEUCie, OASNoiafcTE g£NAMLT...
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P r a n i p  na p a r z e
jeżeli lubisz czyste i niepomięte po praniu ubrania, a jednocześnie je­

steś zwolennikiem oszczędzania pieniędzy, prąlka.parowa LG może oka­
zać się dla ciebie idealnym rozwiązaniem. • - 

Na czym polega pranie parą? Ubrania nie są zamaczane w  wodzie, lecz 
przez 40 minut natryskiwane podwójnym strumieniem pary - co również 
poprawia efektywność wywabiania plam.

Pralka posiada również program prania bez zagnieceń, więc prasowa­
nie ubrań nie powinno sprawić większych problemów.

A co z oszczędzaniem? W  związku z tym, że w  pralce parowej bęben 
i woda nie muszą być podgrzewane, nie dochodzi do niepotrzebnych 
strat energii.

Masz ju ż  dość wpatrywania się w  niewielki | 
ekranik na swoim odtwarzaczu samochodo-1 
wym? Chcesz czegoś większego i łatwiejszego , 
w  obsłudze?

Blaupunkt zaprezentował dwie stacje multi-; 
medialne Chicago IVDM 7003 i Aspen IVDM j 
7003. Duże siedmiocalowe wyświetlacze doty-1 
kowe pozwalają bez problemu poruszać się t 
menu filmów w  formacie DVD, odtwarzaczu 1 
plików mp3 i tunerze FM. Do każdej stacji; 
można dokupić za 1000 zł nawigację satelitarną j  
DX-V, a także dodatkowe monitory do zamon- j 
towania na zagłówkach siedzeń.

Zestawy Blaupunkta mają pięciokanałowy [ 
wzmacniacz, dekoder dźwięku Surround oraz 1 
trzy wejścia dla rozdzielenia sygnału video.

Ceny: Aspen 8999 zł, Chicago 10,999 zł. j
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